Vážení,

prostřednictvím této emailové komunikace bychom Vás rádi informovali o aktualizaci Metodického návodu odboru 34 pro obsluhu modulu IS SDSL Obce, jehož prostřednictvím vkládají správní úřady příslušné k vydávání povolení k umístění herního prostoru, dokumenty stanovené směrnicí č. MF-929/2017/3404-9 o postupu obecních úřadů při poskytování informací nezbytných pro výkon dozoru v oblasti provozování hazardních her. 

Aktualizovaný návod naleznete v modulu IS SDSL Obce v sekci „Nápověda“ položka  „Návod - Povolení k umístění herního prostoru“ (https://sdsl.mfcr.cz/App/PovoleniObciMVC/help/index.html).  Aktualizovaný návod si také můžete otevřít přes následující přímý odkaz: http://sdsl.mfcr.cz/app/ObceHelp/sdsl_obce_navod_povoleni.pdf . 

Aktualizace se především týká zadávání změny povolení a opravy povolení formou opravného usnesení nebo opravného rozhodnutí. Nyní jsou již k dispozici videonávody týkající se povolení k umístění herního prostoru typu herna a typu kasino. „Videonápovědu“ naleznete v sekci „Nápověda“. V současné době se připravují zbývající videa, které budou do „videonápovědy“ postupně doplňovány.

Rovněž bychom Vás chtěli upozornit na změnu personálního obsazení našeho IT oddělení, kdy kolega Ing. Viktor Petr již u nás nepracuje a máme nového kolegu pana Adama Razíma, linka 2035. Obracejte se tedy v případě potřeby pomoci ohledně SDSL Obce na něj nebo kolegu Tomáše Drobného, linka 4322.

Krajské metodiky prosíme o rozposlání této informace všem obcím v jejich územní působnosti.
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