Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení body 2. 1., 3. 1.

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku v k. ú. Šumperk v rámci přípravy realizace stavby „Modernizace kotelny hlavní budovy školy VOŠ a SPŠ Šumperk Přeložka STL plynovodní přípojky“. 
Vyšší odborná škola a střední průmyslová škola Šumperk, Gen. Krátkého 1 je investorem stavby „Modernizace kotelny hlavní budovy školy VOŠ a SPŠ Šumperk Přeložka STL plynovodní přípojky“. Předmětem uvedené stavby je přívod plynu do nové kotelny situované v 1. NP budovy školy. Přívod plynu bude řešen přeložením stávající plynovodní přípojky a napojením přípojky na plynovodní vedení.

Vypracování projektové dokumentace k uvedené stavbě bylo schváleno Radou Olomouckého kraje dne 19. 3. 2015 v rámci plánu oprav a investic 2015 – Oblast školství okres Šumperk.

Stavbou dotčený pozemek parc. č. 1126/1, jehož součástí je budova č. p. 950, vše v k. ú. Šumperk, obec Šumperk, je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Vyšší odborné školy a střední průmyslové školy Šumperk, Gen. Krátkého 1. 
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 10. 11. 2015:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy souhlasí s realizací stavby „Modernizace kotelny hlavní budovy školy VOŠ a SPŠ Šumperk – Přeložka STL plynovodní přípojky“ na pozemku parc. č. 1126/1, jehož součástí je budova č. p. 950, vše v katastrálním území Šumperk, obec Šumperk a současně s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a RWE GasNet, s.r.o. jako budoucím oprávněným.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/18/47/2015, bod 3.9, ze dne 18. 12. 2015 schválilo uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti k části pozemku parc. č. 1126/1, jehož součástí je budova č. p. 950, vše v katastrálním území Šumperk, obec Šumperk, spočívajícího zřídit a provozovat na předmětném pozemku vedení plynovodní přípojky a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami, provozování a odstraňováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s.r.o., IČ: 27295567, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne ukončení stavebních prací na stavbě „Modernizace kotelny hlavní budovy školy VOŠ a SPŠ Šumperk Přeložka STL plynovodní přípojky“. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Budoucí oprávněný uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí.
Odbor majetkový a právní následně obdržel od RWE GasNet, s.r.o. žádost o změnu výše úhrady za zřízení věcného břemene. Výše úhrady, navržené RWE GasNet, s.r.o., činí 500,- Kč, navýšená o příslušnou platnou sazbu DPH. 
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 9. 2. 2016:

Vzhledem ke skutečnosti, že smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a RWE GasNet, s.r.o. jako budoucím oprávněným je uzavírána z důvodu nutnosti přeložky stávajícího plynového zařízení, která je vyvolána stavbou „Modernizace kotelny hlavní budovy školy VOŠ a SPŠ Šumperk Přeložka STL plynovodní přípojky“, jejímž investorem je Vyšší odborná škola a střední průmyslová škola Šumperk, Gen. Krátkého 1, navrhuje odbor majetkový souhlasit s úhradou za zřízení věcného břemene ve výši 500,- Kč bez DPH.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/18/47/2015, bod 3.9, ze dne 18. 12. 2015 ve věci uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k části pozemku parc. č. 1126/1 v katastrálním území Šumperk, obec Šumperk, spočívajícího v právu zřídit a provozovat na předmětném pozemku vedení plynovodní přípojky a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami, provozování a odstraňováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s.r.o., IČ: 27295567, jako budoucím oprávněným z věcného břemene z důvodu změny výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k části pozemku parc. č. 1126/1, jehož součástí je budova č. p. 950, vše v katastrálním území Šumperk, obec Šumperk, spočívajícího v právu zřídit a provozovat na předmětném pozemku vedení plynovodní přípojky a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami, provozování a odstraňováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s.r.o., IČ: 27295567, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne ukončení stavebních prací na stavbě „Modernizace kotelny hlavní budovy školy VOŠ a SPŠ Šumperk Přeložka STL plynovodní přípojky“. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 500,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Budoucí oprávněný uhradí jednorázovou úhradu za zřízení věcného břemene a veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí.  
k návrhu usnesení bod 2. 2.
Revokace - uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k částem pozemků v k.ú. a obci Šumperk mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s.r.o. jako budoucím oprávněným z věcného břemene. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/11/24/2014, bod 2.3, ze dne 20. 6. 2014 uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k částem pozemků parc. č. 1990/22, parc. č. 1990/23, parc. č. 1990/24, parc. č. 1990/27 a parc. č. 1990/29, vše v k.ú. a obci Šumperk, spočívajícího v právu zřídit a provozovat na předmětných pozemcích plynárenské zařízení včetně jeho příslušenství a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami, provozováním a odstraňováním tohoto zařízení, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s.r.o., IČ: 27295567, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „Reko MS Šumperk – Denisova + 2, SPP 1.30002563.2221“ kolaudována. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Budoucí oprávněný uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění RWE GasNet, s.r.o. provést výše uvedenou stavbu na předmětných pozemcích.

Dne 7. 7. 2015 obdržel Olomoucký kraj od RWE GasNet, s.r.o. sdělení, že se na předmětných pozemcích již plynárenské zařízení nachází, a to na základě rozhodnutí o povolení stavby ze dne 27. 9. 1979, čj. Výst. 1890/79-P1 vydané Odborem výstavby Městského národního výboru v Šumperku, a že rekonstrukce plynárenského zařízení bude provedena ve stávající trase vtažením, a že se tak na plynárenské zařízení již vztahuje zákonné věcné břemeno, které se dle dřívější právní legislativy v katastru nemovitostí (pozemkových knihách) neevidovalo. V daném případě se tak smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene nebude uzavírat, neboť na předmětných pozemcích již vázne věcné břemeno přímo ze zákona.   

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/24/2014 ze dne 20. 6. 2014, bod 2.3, ve věci  uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k částem pozemků parc. č. 1990/22, parc. č. 1990/23, parc. č. 1990/24, parc. č. 1990/27 a parc. č. 1990/29, vše v k.ú. a obci Šumperk, spočívajícího v právu zřídit a provozovat na předmětných pozemcích plynárenské zařízení včetně jeho příslušenství a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami, provozováním a odstraňováním tohoto zařízení, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s.r.o., IČ: 27295567, jako budoucím oprávněným z věcného břemene z důvodu, že na předmětných pozemcích již vázne zákonné věcné břemeno a smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene nebude uzavírána.
k návrhu usnesení bod 3. 2.
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k. ú. Šumperk, v rámci přípravy realizace stavby „Šumperk – Zemědělská, p.č. 96/2, Frank, nové NNk“. 

Společnost ČEZ Distribuce, a.s. je investorem stavby „Šumperk – Zemědělská, p.č. 96/2, Frank, nové NNk“. Jedná se o obnovu stávajícího venkovního vedení NN v původní trase včetně výměny plastového přípojkového pilíře. Stávající vodiče budou naspojkovány a tím prodlouženy do nově vybudovaného pilíře. O uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o řízení věcného břemene požádal investor stavby ČEZ Distribuce a.s., zastoupený projekční společností ENPRO Energo s.r.o. 

Stavbou dotčený pozemek parc. č. 204/1 v k. ú. Dolní Temenice, obec Šumperk je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3. 
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 21. 10. 2015:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy souhlasí na základě stanoviska Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3 s umístěním stavby „Šumperk – Zemědělská, p.č. 96/2, Frank, nové NNk“ na pozemek parc. č. 204/1 v k. ú. Dolní Temenice, obec Šumperk a současně s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a ČEZ Distribuce a.s. jako budoucím oprávněným.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k části pozemku parc. č. 204/1 v katastrálním území Dolní Temenice, obec Šumperk, spočívajícího v právu umístění a provozování venkovního vedení NN, včetně plastového pilíře, v právu vstupovat a vjíždět v nezbytném rozsahu dopravními a mechanizačními prostředky na předmětný pozemek v souvislosti se zřízením, provozem, údržbou, opravami, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s. IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne ukončení stavebních prací na stavbě „Šumperk – Zemědělská, p.č. 96/2, Frank, nové NNk“. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Budoucí oprávněný uhradí jednorázovou úhradu za zřízení věcného břemene a veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 3.
Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k.ú. a obci Jeseník mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s. jako oprávněným z věcného břemene. 

Předmětné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Gymnázia Jeseník, Komenského 281, příspěvková organizace, se nachází v k.ú. Jeseník. Tyto pozemky byly dotčeny stavbou „EP-12-8002626 Jeseník-Školní, p.č. 2447, MěÚ Jeseník, přeložka NNk”, jejímž investorem byla společnost ČEZ Distribuce, a.s.  
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 15. 5. 2014:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy nemá připomínky k uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením ze dne 20. 6. 2014 uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na (v) částech pozemků parc. č. 393 ost. pl., parc. č. 395 zast. pl. a nádvoří, parc. č. 394 ost. pl., parc. č. 396 ost. pl., vše v k.ú. a obci Jeseník ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Gymnázia, Jeseník, Komenského 281, příspěvkové organizace, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování izolovaného kabelu NN na (v) předmětných pozemcích a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „EP-12-8002626 Jeseník-Školní, p.č. 2447, MěÚ Jeseník, přeložka NNk“ kolaudována. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění společnosti ČEZ Distribuce, a.s. provést výše jmenovanou stavbu. Olomoucký kraj uzavřel s ČEZ Distribuce, a.s. smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene dne 1. 8. 2014.
Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem a společností ČEZ Distribuce, a.s. byla uzavřena dne 17. 10. 2014.

Nyní společnost ELMONT LIPOVÁ s.r.o., která zastupuje ČEZ Distribuce, a.s., požádala o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene. Výše uvedenou stavbou byl dotčen rovněž pozemek parc. č. 392 v k.ú. a obci Jeseník, který nebyl předmětem smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene.
Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene k částem pozemků v k.ú. a obci Jeseník dle znaleckého posudku č. 4530/250/15 ze dne 29. 12. 2015 vypracovaného znalcem Ing. Janou Šoustalovou činí 2 990,- Kč.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků parc. č. 392 ost. pl., parc. č. 393 ost. pl., parc. č. 394 ost. pl., parc. č. 395 zast. pl. a nádvoří a parc. č. 396 ost. pl., vše v k.ú.  a obci Jeseník, ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Gymnázia, Jeseník, Komenského 281, příspěvkové organizace, spočívajícího v právu umístění a provozování izolovaného kabelu NN na (v) části předmětných pozemků a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, v rozsahu dle geometrického plánu č. 6525-221/2015 ze dne 7. 12. 2015, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a. s., IČ: 24729035, jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 2 990,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 4.
Majetkoprávní vypořádání pozemku určeného k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „II/433 Prostějov - Mořice“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným a Povodím Moravy, s.p. jako budoucím povinným.
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/433 Prostějov - Mořice“ (dále jen „stavba“). Stavba řeší opravu úseku silnice II/433 v intravilánech a extravilánech mezi městem Prostějov a obcí Mořice. Řešený úsek začíná v místě stykové křižovatky v ulici Wolkerova v Prostějově a končí za obcí Mořice v místě napojení větve mimoúrovňové křižovatky před mostem nad dálnicí D1. Návrh opravy silnice je v souladu se zásadami územního rozvoje i s územními a regulačním plány jednotlivých měst a obcí dotčených opravou. Předmětná stavba není veřejně prospěšnou stavbou. 
Stavbou bude realizován mimo jiné stavební objekt „SO 203 - Most ev.č. 433-008 přes řeku Hanou“. Předmětem stavebního objektu je rekonstrukce mostu – odstranění stávajícího mostního svršku a vybavení, provedení nového mostního svršku a vybavení, výměna mostního závěru, výměna ložisek s úpravou spodní stavby, sanace nosné konstrukce a spodní stavby a opevnění koryta pod mostem. Most slouží k dopravní obsluze mezi městem Němčice nad Hanou a obcí Mořice a převádí silnici II/433 přes řeku Hanou. 

Realizací stavebního objektu bude dotčen pozemek ve vlastnictví České republiky - Povodí Moravy, s.p. Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě je nezbytné pro účely stavebního řízení a následně k majetkoprávnímu vypořádání pozemků dotčených stavbou po její realizaci. 

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 3. 1. 2016:

Při realizaci stavebního objektu SO 203 - Most ev.č. 433-008 přes řeku Hanou“ bude trvale dotčen pozemek parc. č. 6845 v k.ú. a obci Němčice nad Hanou. Povodí Moravy, s.p. požaduje před realizací stavby uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene.

Dle vyjádření Povodí Moravy, s.p. bude výše jednorázové úhrady za zřízení služebnosti stanovena v částce, která bude zjištěna podle platných cenových předpisů, tj. zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku, a jeho prováděcích vyhlášek, platných v době uzavření smlouvy, a to výnosovou metodou jako pětinásobek ročního užitku, vynásobeného rozsahem věcného břemene včetně ochranného pásma dle geometrického plánu. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti na části pozemku parc. č. 6845 vodní plocha v k.ú. Němčice nad Hanou, obec Němčice nad Hanou, spočívajícího v právu zřízení, umístění a provozování stavebního objektu „SO 203 - Most ev.č. 433-008 přes řeku Hanou“, realizovaného v rámci stavby „II/433 Prostějov - Mořice“ na části předmětného pozemku a v právu vstupu a vjezdu na předmětný pozemek za účelem provádění údržby, kontroly a oprav či odstraňování stavby mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným ze služebnosti a Povodím Moravy, s.p., IČ: 70890013, jako budoucím povinným ze služebnosti za podmínek stanovených Povodím Moravy, s.p. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti bude uzavřena do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, avšak nejpozději do 12 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu. Služebnost bude zřízena za jednorázovou úhradu dle výpočtu stanoveného Povodím Moravy, s.p. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících služebnosti do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu.
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