Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.

Výkup silničního pozemku v k.ú. Maršíkov, obec Velké Losiny z vlastnictví MUDr. Kateřiny Wezdenkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Pozemek parc. č. 853/2 ost. pl. o výměře 172 m2 v k.ú. Maršíkov, obec Velké Losiny, ve vlastnictví MUDr. Kateřiny Wezdenkové je zastavěn krajskou silnicí III/4504. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/28/2007, bod 2., ze dne 10. 9. 2007 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2 dle tabulky uvedené v důvodové zprávě.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 11. 2. 2014:

Na základě usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje odbor majetkový a právní vypracoval návrh kupní smlouvy. MUDr. Kateřina Wezdenková i přes opakované urgence s žádostí o podpis smlouvy nereagovala. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/19/28/2007, bod 2., ze dne 10. 9. 2007, ve věci výkupu pozemku parc. č. 853/2 v k.ú. Maršíkov, obec Velké Losiny z vlastnictví MUDr. Kateřiny Wezdenkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 6 880,- Kč z důvodu nezájmu vlastníka prodat předmětný pozemek.

k návrhu usnesení bod 2. 2., 3. 1. a 6.
Odkoupení pozemku v k.ú. a obci Špičky z vlastnictví paní Lucie Hebdové do vlastnictví Olomouckého kraje.
Předmětný pozemek, původně v podílovém spoluvlastnictví paní Ivany Hebdové (id. 2/3) a pana Radomíra Křístka (id. 1/3), následně ve výlučném vlastnictví Ivany Hebdové, se nachází v k.ú. a obci Špičky. Jedná se o pomocný pozemek krajské silnice III/44019 (silniční příkop). Žádost o odprodej pozemku podala paní Ivana Hebdová.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Špičky dle znaleckého posudku č. 889/13 vypracovaného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 17. 6. 2013 činí 5 490,- Kč, tj. 57,79 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 5. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje souhlasí s odkoupením pozemku v  k. ú. a obci Špičky z podílového spoluvlastnictví paní Ivany Hebdové a pana Radomíra Křístka, neboť se na něm nachází pomocný pozemek krajské silnice III/44019 (silniční příkop).

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením UZ/6/22/2013, bod 3.5., ze dne 27. 9. 2013 schválilo odkoupení pozemku parc. č. 505/10 ost. pl. v k.ú. a obci Špičky z podílového spoluvlastnictví paní Ivany Hebdové (id. 2/3) a pana Radomíra Křístka (id. 1/3) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 5 490,‑ Kč. 

Následně se však novým vlastníkem pozemku stala paní Lucie Hebdová. Paní Lucie Hebdová souhlasí s odprodejem předmětného pozemku za navrženou kupní cenu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/22/2013, bod 3.5., ze dne 27. 9. 2013, ve věci odkoupení pozemku parc. č. 505/10 ost. pl. o výměře 95 m2 v k.ú. a obci Špičky z podílového spoluvlastnictví paní Ivany Hebdové (id. 2/3) a pana Radomíra Křístka (id. 1/3) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu změny vlastníka předmětného pozemku.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 505/10 ost. pl. o výměře 95 m2 v k.ú. a obci Špičky z vlastnictví paní Lucie Hebdové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 5 490,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 2. a 6. 
Majetkoprávní vypořádání pozemků, dotčených stavbou „Krajská silnice č. III/44016 v úseku Olšovec – Střítež nad Ludinou“ v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace realizovala stavbu „Krajská silnice č. III/44016 v úseku Olšovec – Střítež nad Ludinou“. Po kolaudaci a geometrickém zaměření stavby bylo zjištěno, že silnice III/44016 se částečně nachází mimo jiné na pozemku ve vlastnictví pana Josefa Čočka. 

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků, zastavěných silnicí III/44016, podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou dle znaleckého posudku č. 904/14 ze dne 17. 2. 2014, vyhotoveného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou činí 20 730,- Kč, tj. 100,13 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 8. 2013 a 2. 10. 2013:

Odbor dopravy silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním pozemků, zastavěných silnicí III/44016. Při realizaci uvedené stavby zůstaly zachovány původní hranice silnice.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/23/2011, bod 2., ze dne 24. 6. 2011 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.

Pan Josef Čoček souhlasí s odprodejem pozemku parc. č. 3139/15 v k.ú. Střítež nad Ludinou do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 3139/15 ost. pl. o výměře 207 m2 v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou z vlastnictví pana Josefa Čočka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 20 730,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 3. a 6.
Odkoupení pozemku v k.ú. Henčlov, obec Přerov z vlastnictví Ing. Libora Bučka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví Ing. Libora Bučka se nachází v k.ú. Henčlov, obec Přerov a je zastavěn krajskou silnicí II/434. Podnět k odkoupení předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Henčlov, obec Přerov dle znaleckého posudku vyhotoveného znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou činí 136 780,- Kč, tj. 630,30 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 2. 2014:

Odbor dopravy silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odkoupením pozemku parc. č. 1311/9 v k.ú. Henčlov do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, neboť je zastavěný krajskou silnicí II/434.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.

Ing. Libor Buček s odprodejem předmětného pozemku za navrženou kupní cenu souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 1311/9 ost. pl. o výměře 217 m2 v k.ú. Henčlov, obec Přerov z vlastnictví Ing. Libora Bučka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 136 780,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 4. a 6. 
Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby Olomouckého kraje „Silnice II/449 Valšovský Žleb – Dlouhá Loučka“.
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/449 Dlouhá Loučka – Valšovský Žleb“. Stavba řeší rekonstrukci silnice II/449 spočívající ve zřízení nových podkladních, ložných a obrusných vrstev silnice, osazení směrových a záchytných prvků (směrové sloupky, ocelové svodidlo atd.), vybudování dvou opěrných betonových zdí zemního tělesa silnice a rekonstrukce dvou silničních propustků a vybudování jednoho nového propustku. Začátek úprav je v obci Valšovský Žleb na rohu budovy bývalého pneuservisu a konec úprav je na křižovatce silnic II/449 s III/44419 v intravilánu obce Dlouhá Loučka. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou.
Pro vydání stavebního povolení byly již všechny potřebné smlouvy uzavřeny. Následně ale došlo u čtyř pozemků ke změně vlastníka. Protože by stavba měla být spolufinancována z Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava, je nutné, aby byla s vlastníkem dotčených pozemků uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě. 

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 6. 3. 2014: 

Na základě výzvy Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Střední Morava k odstranění nedostatků ze dne 15. 1. 2014 je třeba doložit v rámci Etapy 2 projektové žádosti majetkoprávní vypořádání k předmětným pozemkům.

Vyjádření ZOD Agro Dlouhá Loučka a.s. ze dne 10. 3. 2014:

ZOD Agro Dlouhá Loučka a.s. souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení částí pozemků parc. č. 519 trvalý travní porost o výměře cca 11 m2, parc. č. 522 trvalý travní porost o výměře cca 3 m2, parc. č. 525 ostatní plocha o výměře cca 92 m2, vše v k.ú. Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka, a části pozemku parc. č. 2251 orná půda o výměře cca 29 m2 v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka, vše mezi společností ZOD Agro Dlouhá Loučka a.s., IČ: 47677449, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/449 Valšovský Žleb – Dlouhá Loučka“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši odpovídající ceně obvyklé předmětných pozemků, stanovené znaleckým posudkem, zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku, účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy. Olomoucký kraj uhradí náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

k návrhu usnesení bod 4.
Výmaz předkupního práva k pozemkům v k.ú. Sušice u Přerova, obec Sušice z katastru nemovitostí.

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/434 Sušice – průtah obcí“, jejíž realizací byla zastavěna část pozemku parc. č. 921/1, dle geometrického plánu č. 241- 3/2011 ze dne 25. 10. 2011 pozemek parc. č. 2352/7 o výměře 195 m2, vše v k. ú. Sušice u Přerova. Výše uvedeným geometrickým plánem vznikly z pozemku parc. č. 921/1 dále pozemky parc. č. 921/1 orná půda o výměře 2432 m2 a parc. č. 921/3 orná půda o výměře 754 m2, vše v k. ú. Sušice u Přerova, obec Sušice. Pozemek parc. č. 2352/7 v k. ú. Sušice byl převeden do vlastnictví obce a v rámci majetkoprávního vypořádání investiční akce bude dále převeden do vlastnictví Olomouckého kraje.

Pozemky parc. č. 921/1 a parc. č. 921/3, oba v k. ú. Sušice u Přerova, obec Sušice jsou v podílovém spoluvlastnictví Ireny a Aloise Jemelkových (každý s podílem o velikosti id. ½).

K pozemku parc. č. 921/1 v k.ú. Sušice u Přerova bylo dne 25. 1. 2009 do katastru nemovitostí vloženo na základě opatření obecné povahy, kterým se vydává územní plán nebo regulační plán, předkupní právo pro Olomoucký kraj. Toto předkupní právo zůstalo zachováno i na výše uvedených nově vzniklých pozemcích.

Irena a Alois Jemelkovi požádali dopisem ze dne 29. 10. 2013 Olomoucký kraj o zrušení předkupního práva k výše uvedeným pozemkům.

Vzhledem ke skutečnosti, že výše uvedené předkupní právo bylo zřízeno v rámci vydání územního nebo regulačního plánu obce Sušice, byla obec tím, kdo toto předkupní právo zřídil a obec je tedy i tím, kdo toto předkupní právo z předmětných pozemků odstraní. K provedení tohoto úkonu je však zapotřebí souhlasu Olomouckého kraje jako osoby, v jejíž prospěch bylo toto předkupní právo zřízeno.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 2. 2014:

Na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 21. 1. 2014 souhlasí odbor dopravy a silničního hospodářství s výmazem předkupního práva k pozemkům parc. č. 921/1 a parc. č. 921/3, oba v k.ú. Sušice u Přerova zřízeného pro Olomoucký kraj na základě opatření obecné povahy, kterým se vydává územní plán nebo regulační plán. 

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 14. 2. 2014:

Vzhledem ke skutečnosti, že výše uvedené předkupní právo bylo zřízeno za účelem vybudování pozemní komunikace, že tento účel byl splněn realizací stavby „II/434 Sušice – průtah obcí“ na pozemku parc. č. 2352/7 v k.ú. Sušice u Přerova, a že Olomoucký kraj tak předkupní právo k pozemkům parc. č. 921/1 a parc. č. 921/3, oba v k.ú. Sušice u Přerova nevyužije, není důvod ponechat předkupní právo i na těchto pozemcích.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje souhlasit s nevyužitím předkupního práva Olomouckého kraje k pozemkům parc. č.  921/1 a parc. č. 921/3, oba v k.ú. Sušice u Přerova, obec Sušice a s výmazem tohoto předkupního práva z katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 5. 1.

Majetkoprávní vypořádání pozemků pro realizaci stavby „III/37354, III/36618 Horní Štěpánov“.
Olomoucký kraj připravuje investiční akci „III/37354, III/36618 Horní Štěpánov“, při které dojde k celkové rekonstrukci silničního úseku v obci Horní Štěpánov. V opravovaném úseku silnic jsou navrženy úpravy výškových a šířkových poměrů, dále je navržena nová konstrukce vozovky včetně sanace podloží. Návrh zároveň řeší opravu tří propustků, opravu čel a říms mostku a úpravu šesti autobusových zastávek. Současně dojde během opravy průtahu obcí Horní Štěpánov v některých místech k úpravám přidruženého dopravního prostoru, tzn. zpevněných ploch chodníků a vjezdů. V obci Horní Štěpánov před křižovatkou se silnicí III/36618 bude přechod pro chodce včetně jeho osvětlení. Jedná se o veřejně prospěšnou stavbou. 

V současné době je u místně příslušného stavebního úřadu podána žádost o vydání územního rozhodnutí a je nutné připravit podklady pro vydání stavebního povolení. Pro vydání stavebního povolení je nezbytné uzavřít smlouvy se všemi vlastníky stavbou dotčených pozemků. Olomoucký kraj prostřednictvím projekční kanceláře požádal vlastníky stavbou dotčených pozemků o uzavření smluv o právu provést stavbu, které sloužili jako podklad pro vydání územního rozhodnutí i stavebního povolení.

Počet pozemků potřebných pro realizaci je 114, z toho 61 stavbou dotčených pozemků je ve vlastnictví Olomouckého kraje, obce Horní Štěpánov, a České republiky – Státního pozemkového úřadu. Užívací vztah k pozemkům ve vlastnictví obce Horní Štěpánov a ČR – Státního pozemkového úřadu v průběhu stavby bude dořešen později.

Zbývajících 53 pozemků je ve vlastnictví soukromých osob. K dnešnímu dni jsou uzavřeny smlouvy o právu provést stavbu k 50 pozemkům ve vlastnictví soukromých osob. Je nutné uzavřít smlouvy ještě ke 3 pozemkům. Spoluvlastníci jednoho z těchto pozemků byli teprve nedávno identifikováni (pozemek ve zjednodušené evidenci – parcela původ Pozemkový katastr parc. č. 1608/3) a požádáni o uzavření smlouvy o právu provést stavbu. V současné době probíhá zpracování této smlouvy. 

Spoluvlastníci posledních dvou pozemků parc. č. st. 223 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 219 m2 a parc. č. 178/2 zahrada o výměře 66 m2 nesouhlasí s uzavření smlouvy o právu provést stavbu a požadují uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě za kupní cenu ve výši minimálně 500,- Kč/m2. Celková výměra trvalého záboru pozemků činí cca 55,5 m2. 

Úřední cena pozemků v k.ú. a obci Horní Štěpánov dle znaleckého propočtu ceny č. 116-003/2013 zpracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem ke dni 10. 5. 2013 činí v extravilánu obce 25,- Kč/m2, v intravilánu obce 32,- Kč/m2. Obvyklá cena pozemků činí 40,- Kč/m2 v extravilánu obce a 60,- Kč/m2 v intravilánu obce.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 14. 1. 2014:

Investiční akce „III/37354, III/36618 Horní Štěpánov“ je projekčně rozdělena na čtyři stavební objekty (SO 101 – SO 104). Pod objekty SO 101, SO 102 a SO 104 je částečně vedena obecní kanalizace, která je v havarijním stavu. Pouze u objektu SO 103 se kanalizace nachází mimo silniční těleso. Jelikož obec nemá v současné době zájem na vybudování kanalizace nové, jeví se nám realizace těchto objektů v dohledné době jako nereálná. Stavbou dotčené pozemky v intravilánu obce parc. č. st. 223 zastavěná plocha a nádvoří o výměře cca 23,5 m2 a parc. č. 178/2 zahrada o výměře cca 32 m2, vše v k.ú. a obci Horní Štěpánov, které jsou ve vlastnictví Ing. Josefa Hofmana a manželů Jaroslava Hofmana a Zdenky Hofmanové, se částečně nachází pod stávající komunikací jako součást SO 102. Jelikož předmětná akce není předmětem schváleného rozpočtu 2014, požadovaná cena je mnohonásobně vyšší než cena obvyklá a pod komunikací by bylo nanejvýš vhodné dořešit nejprve opravu kanalizace ze strany obce, případně za příspěvku Olomouckého kraje, který ji využívá pro odvodnění komunikace, navrhujeme pokračovat v jednání s majiteli pozemků ve věci výše kupní ceny.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 14. 8. 2013:

Smlouvy o právu provést stavbu byly uzavřeny za účelem vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení a jejich předmětem tak není způsob budoucího majetkoprávního vypořádání ani stanovení výše kupní ceny. V případě uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě s Ing. Josefem Hofmanem a manželi Jaroslavem a Zdenkou Hofmanovými lze předpokládat, že ostatní vlastníci pozemků budou při majetkoprávním vypořádání stavby požadovat stejnou kupní cenu za 1 m2. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Ing. Josefa Hofmana a manželů Jaroslava a Zdenky Hofmanových o uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách na budoucí odkoupení spoluvlastnických podílů k částem pozemků parc. č. st. 223 zastavěná plocha a nádvoří o výměře cca 23,5 m2 a parc. č. 178/2 zahrada o výměře cca 32 m2, vše v k.ú. a obci Horní Štěpánov z podílového spoluvlastnictví Ing. Josefa Hofmana a manželů Jaroslava a Zdenky Hofmanových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 500,- Kč/m2 z důvodu spoluvlastníky navrhované výše kupní ceny.

k návrhu usnesení bod 5. 2.

Odkoupení nemovitostí v k.ú. a obci Konice ze společného jmění manželů Jany a Zdeňka Hájkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Dětského domova a Školní jídelny, Konice, Vrchlického 369.

Jedná se o rodinný dům včetně pozemku, sousedící s budovou dětského domova na ulici Vrchlického v Konici. Majitelé těchto nemovitostí je nabízí Olomouckému kraji k odkoupení pro účely rozšíření kapacity dětského domova.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 28. 1. 2014:

Dle sdělení ředitele příspěvkové organizace je nabízený dům ve špatném stavu a na jeho rekonstrukci by byly třeba velké náklady. Budova dětského domova byla v nedávné době přistavěna a rekonstruována. Vzhledem ke koncepci MŠMT o začleňování dětí do pěstounských rodin se očekává snižování umisťování dětí v dětském domově. Z těchto důvodů doporučujeme nabídku odmítnout.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti manželů Jany a Zdeňka Hájkových o odkoupení pozemku parc. č. 1443 zast. pl. a nádvoří o výměře 192 m2 včetně budovy Konice, č.p. 348 rodinný dům v k.ú. a obci Konice ze společného jmění manželů Jany a Zdeňka Hájkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Dětského domova a Školní jídelny, Konice, Vrchlického 369, a to z důvodu nepotřebnosti předmětného nemovitého majetku pro činnost příspěvkové organizace.
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