Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne  20. 2. 2023 usnesením č. UZ/13/50/2023 schválilo Pravidla dotačního programu „Smart region Olomoucký kraj 2023 a svým usnesením č. UZ/15/44/2023 ze dne 19. 6. 2023 schválilo poskytnutí dotací příjemcům v dotačním titulu 15_01_01 Podpora realizace SMART opatření a v dotačním titulu 15_01_02 Podpora realizace SMART opatření v oblasti eHealth. Rozhodnutí Zastupitelstva Olomouckého kraje o schválení poskytnutí dotace v dotačních titulech bylo učiněno na základě doporučení Rady Olomouckého kraje usnesením č. UR/83/57/2023 ze dne 29. 5. 2023.
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předložena žádost podpořeného příjemce v dotačním titulu 15_01_02 Podpora realizace SMART opatření v oblasti eHealth.
Žádost o změnu období realizace akce, termínu pro použití dotace a termínu pro předložení vyúčtování dotace. 
Fakultní nemocnice Olomouc
Fakultní nemocnice Olomouc, se sídlem Zdravotníků 248/7, 779 00 Olomouc, IČO: 00098892, má z dotačního programu Smart region Olomoucký kraj 2023, dotačního titulu 15_01_02 Podpora realizace SMART opatření v oblasti eHealth schválenou dotaci ve výši 1 000 000 Kč na vybudování „Integračního serveru pro komunikaci s poskytovateli zdravotních a sociálních služeb v Olomouckém kraji“, sběr a výměna dat z mHealth aplikací, která FNOL poskytuje poskytovatelům zdravotních a soc. služeb v OK a jsou pod správou FNOL.
Fakultní nemocnice Olomouc podala dne 29. 11. 2023 žádost o změnu období realizace akce a termínu pro použití dotace do 31. 3. 2024 a termínu pro předložení vyúčtování dotace do 30. 4. 2024. 
Důvodem je skutečnost, že v rámci dotačního titulu byl již zakoupen hardware (HW) pro potřeby nahrávání, ukládání a sdílení dat. Naneštěstí se nepodařilo řádně realizovat veřejnou zakázku na dodavatele software (SW), který je potřeba pro fungování HW a veřejnou zakázku je nutné opakovat. Z výše uvedených důvodů dochází ke zpoždění programovací části projektu z důvodu nedostatečné nabídky v rámci veřejných zakázek vyhlášených FNOL, bez dokončení SW části není hotova celá náplň projektu z hlediska faktického toku dat. Z těchto důvodu musela být vyhlášena nová veřejná zakázka a není možné zrealizovat plánovanou akci podpořenou z dotace v plném rozsahu v řádném termínu.
Z důvodu, že žádost byla podána dle Pravidel a jedná se o významnou investiční akci důležitou pro oblast komunikace s poskytovateli zdravotních a sociálních služeb v Olomouckém kraji, předkladatel doporučuje s ohledem na synergický efekt finanční podpory při realizaci tak významných investičních akcí pro oblast eHealth v Olomouckém kraji, odsouhlasit žádost příjemce dotace Fakultní nemocnice Olomouc dle přílohy č.1 usnesení a odsouhlasit uzavření dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace dle přílohy č. 2 usnesení.  

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/96/90/2023 ze dne 4. 12. 2023 schválit žádost týkající se změny období realizace akce, termínu pro použití dotace a termínu pro předložení vyúčtování dotace a uzavření dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace Fakultní nemocnice Olomouc dle přílohy č. 1 a č. 2 usnesení.
Přílohy:
Usnesení_příloha č. 01 – Žádost Fakultní nemocnice Olomouc o změnu období realizace akce, termínu pro použití dotace a termínu pro předložení vyúčtování dotace v dotačním titulu 15_01_02 Podpora realizace SMART opatření v oblasti eHealth
(samostatná příloha)
Usnesení_příloha č. 02 – Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí programové dotace č. 2023/03710/OSR/DSM mezi Olomouckým krajem a Fakultní nemocnicí Olomouc 
(samostatná příloha) 
Zpráva k DZ_příloha č. 01 – Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí programové dotace č. 2023/03710/OSR/DSM mezi Olomouckým krajem a Fakultní nemocnicí Olomouc
(samostatná příloha)
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