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Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č. UZ/13/12/2014 ze dne 12.12.2014 schválilo rozpočet Olomouckého kraje na rok 2015 a zmocnilo Radu Olomouckého kraje k provádění vnitřních rozpočtových změn v rozsahu schváleného rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2015 (u provozních výdajů odborů, Fondu sociálních potřeb, Fondu na podporu výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury na území Olomouckého kraje a Evropských programů v rozsahu ORJ, § a seskupení položek, u příspěvkových organizací v rozsahu ORJ, UZ a položek, u splátek úvěrů v rozsahu ORJ a seskupení položek a u investic v rozsahu ORJ a seskupení položek v rámci jednotlivých oblastí), které neovlivní celkové příjmy, výdaje a financování, k provádění rozpočtových změn týkajících se účelových dotací ze státního rozpočtu, státních fondů a jiných veřejných rozpočtů, k provádění rozpočtových změn, kterými jsou ukládány odvody příspěvkovým organizacím zřizovanými Olomouckým krajem do rozpočtu Olomouckého kraje, k provádění rozpočtových změn v souvislosti s finančním vypořádáním, k rozpočtovým změnám v oblasti investic v rámci jednotlivých odvětví a k rozpočtovým změnám v oblasti investic mezi jednotlivými oblastmi do výše 5 mil. Kč za jednotlivé případy, a to ve všech případech, ke schvalování investic pro zastupitele Olomouckého kraje a Krajský úřad Olomouckého kraje, a to ve všech případech. Dále zmocnilo Radu Olomouckého kraje k rozdělování dotací na přímé náklady na vzdělávání, které budou poukazovány zálohově školským příspěvkovým organizacím zřizovanými obcemi Olomouckého kraje a příspěvkovým organizacím z oblasti školství zřizovanými Olomouckým krajem. Zastupitelstvo Olomouckého kraje zmocnilo Radu Olomouckého kraje k zapojení zůstatků k 31.12.2014 na zvláštních bankovních účtech určených pro financování grantových schémat, globálních grantů, individuálních projektů a dalších projektů spolufinancovaných z evropských fondů, a k zapojení zůstatků k 31.12.2014 na zvláštních bankovních účtech určených pro financování z úvěru EIB do rozpočtu Olomouckého kraje roku 2015. Zastupitelstvo Olomouckého kraje dále zmocnilo Radu Olomouckého kraje k provádění rozpočtových změn, týkajících se příjmů z plnění pojistných událostí (škody na majetku Olomouckého kraje) včetně provádění rozpočtových změn, týkajících se přijetí finančních darů, příspěvků a dotací přijatých na odstraňování škod na majetku Olomouckého kraje, k provádění rozpočtových změn, kterými jsou zapojovány finanční prostředky přijaté z titulu porušení rozpočtové kázně, k provádění změn závazných ukazatelů rozpočtu Olomouckého kraje a k provádění změn závazných ukazatelů pro příspěvkové organizace zřizované Olomouckým krajem. Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č. UZ/16/6/2015 ze dne 26.6.2015 zmocnilo Radu Olomouckého kraje k provádění rozpočtových změn, kterými jsou zapojovány finanční prostředky přijaté od krajů.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č. UZ/13/12/2014 ze dne 12.12.2014 zároveň uložilo Radě Olomouckého kraje informovat pravidelně Zastupitelstvo Olomouckého kraje o provedených rozpočtových změnách.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č. UZ/18/4/2015 ze dne 18.12.2015 zmocnilo Radu Olomouckého kraje k provádění všech rozpočtových změn, týkajících se rozpočtu Olomouckého kraje v období do 31.12.2015.



Rada Olomouckého kraje na svém zasedání dne 28.12.2015 schválila rozpočtové změny č. 807/15 - 813/15 - Příloha č. 1

Rada Olomouckého kraje na svém zasedání dne 21.1.2016 schválila rozpočtové změny č. 814/15 - 816/15 - Příloha č. 2



Přílohy:

- Příloha č. 1
Rozpočtové změny schválené Radou Olomouckého kraje 28.12.2015
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- Příloha č. 2
Rozpočtové změny schválené Radou Olomouckého kraje 21.1.2016
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- Příloha č. 3
Upravený rozpočet Olomouckého kraje na rok 2015 po schválení rozpočtových změn
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4.1. - Rozpočet Olomouckého kraje 2015 - rozpočtové změny
