Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3. 1.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh v rámci realizace výstavby vodovodní přípojky mezi panem Vladimírem Portešem jako oprávněným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene. 

Vlastník pozemku parc. č. 1452/1 v k.ú. Zábřeh na Moravě pan Vladimír Porteš je investorem stavby vodovodní přípojky pro plánovanou stavbu rodinného domu na výše uvedeném pozemku. Z důvodu nutnosti umístění potrubí vodovodní přípojky do pozemků parc. č. 1451 a parc. č. 1453 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední školy sociální péče a služeb, Zábřeh, nám. 8 května 2, požádal o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 10. 2. 2014:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy proti umístění vodovodní přípojky a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene nemá námitky.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 11. 4. 2014 schválilo uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k částem pozemků parc. č. 1451 a parc. č. 1453 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, spočívajícího v právu uložení, provozu, údržby, oprav a odstranění vodovodního potrubí ve prospěch každého vlastníka pozemku parc. č. 1452/1 v k.ú.  Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, mezi panem Vladimírem Portešem jako budoucím oprávněným a Olomouckým krajem jako budoucím povinným. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena do jednoho roku ode dne dokončení stavby vodovodní přípojky. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Budoucí oprávněný uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění pana Vladimíra Porteše provést výše jmenovanou stavbu.

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na části pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, mezi panem Vladimírem Portešem jako budoucím oprávněným a  Olomouckým krajem jako budoucím povinným byla uzavřena dne 26. 6. 2014.
Nyní po dokončení stavby a jejím geometrickém zaměření požádal pan Vladimír Porteš o uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene.

Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene na částech pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh dle znaleckého posudku č. 1900 – 94/2014 ze dne 24. 9. 2014 vypracovaného znalcem Rostislavem Lovichem, činí 16 020,- Kč.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 12. 12. 2014 schválilo uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků parc. č. 1451 a parc. č. 1453 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, spočívajícího v právu uložení, provozu, údržby, oprav a odstranění vodovodního potrubí ve prospěch každého vlastníka pozemku parc. č. 1452/1 v k.ú.  Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 5205-1/2014 ze dne 20. 2. 2014 mezi panem Vladimírem Portešem jako oprávněným a Olomouckým krajem jako povinným. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 16 020,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 
Odbor majetkový a právní následně vypracoval návrh smlouvy o zřízení věcného břemene, který zaslal panu Portešovi k připomínkám.
Vyjádření pana Vladimíra Porteše ze dne 26. 6. 2015:

„Přijměte prosím omluvu za opožděnou reakci na zaslání návrhu smlouvy a znaleckého posudku. Opoždění bylo způsobeno nutností prověření navrhovaných podmínek uzavření věcného břemene. Vzhledem k požadavku úhrady několikanásobku předpokládané částky za zřízení věcného břemene jsem byl nucen zadat nezávislý znalecký posudek, který zasílám přílohou. Tento posudek oceňuje stejné věcné břemeno dle skutečnosti. Dovolte proto, abych touto formou vyjádřil zásadní nesouhlas s navrhovanou cenou věcného břemene a ceny za jeho vypracování. 

Nezávisle zadaný posudek byl vypracován v ceně 1 500,- Kč a věcné břemeno bylo ohodnoceno soudním znalcem Ing. Antonínem Bretšnajdrem na 5 825,- Kč“.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 19. 8. 2015:

Odbor majetkový a právní navrhuje zadat zpracování třetího znaleckého posudku, a to u oběma stranami předem odsouhlaseného soudního znalce.

V případě, že se výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene bude lišit od úhrady stanovené znaleckým posudkem, vyhotoveným znalcem panem Rostislavem Lovichem, odbor majetkový a právní navrhne orgánům Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje a schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem, zpracovaným dohodnutým soudním znalcem.

Na základě a v intencích usnesení K – MP odbor majetkový a právní navrhl panu Portešovi tři soudní znalce pro vyhotovení dalšího znaleckého posudku. Z důvodu „místní příslušnosti“ pan Porteš souhlasil se zadáním znaleckého posudku u Ing. Stanislava Hoška ze Zábřehu.

Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene na částech pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh dle znaleckého posudku č. 5188 – 63/2015 ze dne 24. 11. 2015 vypracovaného soudním znalcem Ing. Stanislavem Hoškem, činí 6 183,- Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/13/18/2014, bod 3. 9., ze dne 12. 12. 2014 ve věci uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, mezi panem Vladimírem Portešem jako oprávněným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene z důvodu změny výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků parc. č. 1451 a parc. č. 1453 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, spočívajícího v právu uložení, provozu, údržby, oprav a odstranění vodovodního potrubí ve prospěch každého vlastníka pozemku parc. č. 1452/1 v k.ú.  Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 5205-1/2014 ze dne 20. 2. 2014 mezi panem Vladimírem Portešem jako oprávněným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu rovnající se znaleckým posudkem, zpracovaným dohodnutým soudním znalcem, ve výši 6 183,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávněný z věcného břemene uhradí správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 2., 3. 3.

Uzavření smluv o zřízení věcných břemen k nemovitostem v  k.ú. Hodolany, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem a společností České dráhy, a.s.

V budově KÚOK a okolí se nacházejí vybavení či stavby, které je nezbytné majetkoprávně ošetřit formou převodů neb zřízením věcných břemen. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal odbor kancelář ředitele. 

Na části pozemku ve vlastnictví společnosti České dráhy, a.s. se nachází stavba betonového schodiště k parkovišti, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje.

V suterénu budovy KÚOK je umístěná výměníková předávací stanice, v jejíž části se nachází technologie vytápění polikliniky (majetek Českých drah, a.s.). Ze stanice je vedeno potrubí topení pro polikliniku prostorem garáže úřadu. 

Vyjádření odboru kancelář ředitele ze dne 30. 7. 2012:

Pozemek pod stavbou betonového schodiště:

Na částech pozemků parc. č. st. 2292 zast. pl. a parc. č. 1028/4 ost. pl. v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, které jsou v majetku společnosti České Dráhy, a.s., se nachází stavba betonového schodiště k parkovišti. Navrhujeme pozemek rozdělit a jeho část o velikosti cca 35 m2 odkoupit. Pokud by odkup nebyl možný, pak sjednat úplatné věcné břemeno pro Olomoucký kraj.

Rozvod vytápění

V suterénu budovy je umístěná výměníková předávací stanice. Prostor stanice je majetkem kraje. V jeho levé části se nachází technologie vytápění budovy úřadu (majetek kraje) a v pravé pak technologie polikliniky (majetek Českých drah, a.s.). Ze stanice je vedeno potrubí topení pro polikliniku prostorem garáže úřadu, místností č. 031 a 032. 

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 9. 12. 2015:

I) Věcné břemene umístění betonového schodiště:

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 28. 8. 2008 schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na části pozemků parc. č. st. 2292 zast. pl. a parc. č. 1028/4 ost. pl. v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístění betonového schodiště na předmětných pozemcích a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami, údržbou, nebo odstraňováním schodiště mezi Českými drahami, a.s. jako budoucím povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným z věcného břemene. 

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Českými dráhami, a.s. jako budoucím povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným z věcného břemene byla uzavřena dne 26. 9. 2008 s tím, že věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 10 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH.   

Odbor majetkový a právní jednal s vlastníkem pozemku i o případném odkoupení předmětného pozemku. České dráhy, a.s. však s odkupem dotčeného pozemku nesouhlasí. Odbor majetkový a právní z tohoto důvodu objednal zpracování geometrického plánu na vyznačení věcného břemene. 

II) Věcné břemeno umístění technologie vytápění.

Odbor majetkový a právní opakovaně žádal společnost České dráhy, a.s. o vyjádření k návrhu na zřízení věcného břemene, spočívajícího v právu umístění technologie vytápění v části budovy KÚOK. České dráhy, a.s. na základě vyjádření ze dne 9. 11. 2015 souhlasí se zřízením předmětného věcného břemene za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem. 

Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene k části budovy v k.ú. Hodolany, obec Olomouc dle znaleckého posudku č. 3460-067/2015, vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem dne 15. 10. 2015, činí 47 880,- Kč.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na část pozemku parc. č. 1028/4 ost. pl. v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístění  a užívání stavby betonového schodiště k parkovišti, v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami, údržbou, nebo odstraňováním schodiště, a to v rozsahu dle  geometrického plánu č. 2274- 92/2015 ze dne 17. 6. 2015, mezi Českými dráhami, a.s., IČ: 70994226, jako povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 10 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti na část budovy č.p. 1191, Hodolany, obč. vyb., na pozemcích parc. č. st. 146/3 zast. pl., parc. č. st. 146/4 zast. pl. a  parc. č. st. 2292 zast. pl., v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístění, užívání, provozování, provádění oprav a údržby či odstraňováním technologie vytápění v části předmětné budovy, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností České dráhy, a.s., IČ: 70994226, jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 47 880,‑ Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práva odpovídajícího věcnému břemenu do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 4.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na částech pozemků v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a manžely Jiřím a Pavlínou Frankovými a panem Rostislavem Ošťádalem jako oprávněnými z věcného břemene. 

Předmětné pozemky v hospodaření Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3 se nacházejí v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk. Manželé Frankovi a Rostislav Ošťádal odkoupili od Olomouckého kraje pozemky, ke kterým je možný přístup přes části předmětných pozemků. O uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene požádali manželé Frankovi a Rostislav Ošťádal.

Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene na částech pozemků v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk, dle znaleckého posudku č. 2796-13/2015 vypracovaného znalcem Ing. arch. Václavem Doležalem dne 20. 11. 2015 činí 33 000,- Kč. 
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 7. 4. 2015:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy nemá ke zřízení věcného břemene na částech pozemků parc. č. st. 96/1 a parc. č. 938, oba v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk žádných připomínek.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti na částech pozemků parc. č. st. 96/1 zast. pl. a nádvoří a parc. č. 938 ost. pl., oba v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk, spočívajícího v právu chůze a jízdy v rozsahu dle geometrického plánu č. 917-747/2015 ze dne 17. 7. 2015, ve prospěch každého vlastníka pozemků parc. č. st. 96/13 zast. pl. a nádvoří, jehož součástí je stavba bez čp/če jiná stavba, a parc. č. st. 96/14 zast. pl. a nádvoří, jehož součástí je stavba bez čp/če zem. stav., mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a manžely Jiřím a Pavlínou Frankovými a Rostislavem Ošťádalem jako oprávněnými z věcného břemene za jednorázovou úhradu ve výši 33 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávnění z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 5.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků v k.ú. Újezdec u Přerova, obec Přerov mezi ČR - Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových jako povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene.

Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. Újezdec u Přerova, obec Přerov. V rámci stavby „Střední škola technická, Přerov, Kouřílkova 8 – Vybudování kotelny“, jejímž investorem byl Olomoucký kraj, byla do těchto pozemků uložena vodovodní přípojka. O zřízení věcného břemene – služebnosti k těmto pozemkům požádal odbor investic a evropských programů.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 8. 10. 2013:

Žádáme zajištění vkladu věcného břemene do katastru nemovitostí. Jde o vodovodní přípojku vybudovanou v rámci investiční akce „Střední škola technická, Přerov, Kouřílkova 8 – Vybudování kotelny“.
Vyjádření Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ze dne 7. 1. 2016:

Cena za zřízení služebnosti inženýrské sítě k pozemkům v k.ú. Újezdec u Přerova – přípojka vody ISŠT činí 4 838,- Kč. Při výpočtu ocenění se vycházelo ze základní ceny stavebního pozemku, která se stanovuje dle platné oceňovací vyhlášky a dále se postupovalo dle vnitřního předpisu Postupy při oceňování majetku státu, vzorec CVB = ZC . t . p . d . u (ZC-základní cena pozemku, t-počet let trvání, p-plocha, d-způsob využití, u-účel zřízení). Zároveň zasíláme návrh smlouvy. Úhrada za zřízení věcného břemene bude splatná ve lhůtě 20 dnů od doručení výzvy k zaplacení na účet povinného. Návrh na zápis práva do katastru nemovitostí podá povinný po připsání úhrady na účet.

Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 11. 01. 2016:

Souhlasíme s úhradou za zřízení věcného břemene. Úhrada za zřízení věcného břemene bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor majetkový a právní, ORJ 04, na který OVZI převede finanční prostředky určené na úhradu věcných břemen u dokončených investičních akcí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků parc. č. 831/40, parc. č. 884/1 a parc. č. 884/5 v k.ú. Újezdec u Přerova, obec Přerov, spočívajícího v právu oprávněného vlastním nákladem a vhodným a bezpečným způsobem na předmětných pozemcích zřídit, provozovat a udržovat vodovodní přípojku, a to v rozsahu dle geometrického plánu č. 591-310/2013 ze dne 7. 9. 2013 mezi ČR – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových jako povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu určitou, a to na dobu existence inženýrské sítě, za jednorázovou úhradu ve výši 4 838,- Kč a za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Povinnost strpět právo odpovídající služebnosti inženýrské sítě přechází na každého dalšího vlastníka předmětných pozemků. Oprávněný z věcného břemene uhradí správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 6.

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k.ú. Hodolany, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a UPC Česká republika, s.r.o. jako budoucím oprávněným. 

UPC Česká republika, s.r.o. je investorem stavby „Připojení objektu RCO, Jeremenkova 1211/40b, Olomouc“. Účelem stavby je realizace přípojky společnosti UPC Česká republika, s.r.o. pro existující technologii v objektu budovy RCO. Realizace předmětné stavby spočívá v uložení dvou trubek HDPE 40/33 mm pro vedení optického kabelu mezi budovou RCO a stávajícím vedením v pozemku parc. č. 609/5 v k. ú. Hodolany. Uložení trubek bude provedeno do výkopu o hloubce 0,7 m v zeleném pásu, hloubce 0,5 m v chodníku a hloubce 1 m pod silnicí. Na ochranné trubky bude uložena plastová krycí deska a dále výstražná folie.

Předmětná stavba bude mimo jiné realizována na pozemcích parc. č. 624/9 a parc. č. 1030, oba v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje.

Vyjádření odboru kanceláře ředitele ze dne 9. 12. 2015: 

Kancelář ředitele obdržela dne 7. 12. 2015 Vaši žádost o souhlas s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene ke stavbě „Připojení objektu RCO, Jeremenkova 1211/40b, Olomouc“, realizované na pozemcích parc. č. 624/29 a parc. č. 1030, oba v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, jejichž vlastníkem je Olomoucký kraj. Odbor kanceláře ředitele souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene za níže uvedených podmínek

Realizátor předmětné stavby na výše uvedených pozemcích:

· provede výkop a pokládku HDPE trubek a kabelu kolem budovy Krajského úřadu Olomouckého kraje, Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc, v době maximálně jednoho týdne

· zajistí zahrnutí výkupu pro pokládku HDPE trubek a kabelu kolem budovy Krajského úřadu Olomouckého kraje, Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc nejpozději následující den po provedení pokládky HDPE trubek a kabelu

· zajistí v prostoru vjezdu do garáže budovy Krajského úřadu Olomouckého kraje, Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc na pozemku parc. č. 1030 v katastrálním území Hodolany, obec Olomouc, pokládku HDPE trubek a kabelu do protlaku bez narušení konstrukce vjezdu

· zajistí udržování pořádku a čistoty v okolí stavby

· vyznačí prostor (včetně zábran) k zamezení vstupu třetích osob na staveniště;

· bude odpovídat za škody způsobené na zdraví a majetku jiných subjektů, ke kterým dojde v souvislosti se stavebními pracemi, a tyto uhradí na své náklady;

· zajistí dodržování norem bezpečnosti práce;

· realizaci stavby oznámí písemně vlastníkovi pozemků minimálně 14 dnů před jejím zahájením;

· po ukončení stavebních prací uvede pozemky do původního stavu;

· v místě výkopu a protlaku garantuje po dobu 3 let od dokončení prací na stavbě zachování stávajícího stavu. V případě porušení tohoto stavu (propad zeminy, dlažby apod.) uvede vše do původního stavu na své náklady, a to nejpozději ve lhůtě do 3 dnů od obdržení výzvy Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti na částech pozemků parc. č. 624/29 ostatní plocha a parc. č. 1030 ostatní plocha, oba v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, ve vlastnictví Olomouckého kraje spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování vedení optického kabelu na (v) předmětných pozemcích a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a UPC Česká republika, s.r.o., IČ: 00562262, jako budoucím oprávněným z věcného břemene, za podmínek dle důvodové zprávy. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od dokončení stavebních prací na stavbě „Připojení objektu RCO, Jeremenkova 1211/40b, Olomouc“. Budoucí oprávněný uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 7.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k. ú. Hodolany, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako povinným a Veolia Energie ČR, a.s. jako oprávněným. 

Olomoucký kraj je investorem stavby „VOŠ a SPŠ elektrotechnická, Olomouc, školní tělocvična“, jejíž součástí bude přeložka parovodního vedení „Přeložka parovodu 
– IO-03“.
V roce 2014 byla vložena do plánu investic společnosti Veolia Energie, a.s. rekonstrukce stávajícího parovodního vedení v pozemcích parc. č. st. 811 a parc. č. 623/9, oba v k. ú. Hodolany, obec Olomouc. Vzhledem ke skutečnosti plánu realizace výstavby tělocvičny v rámci shora uvedené stavby bylo mezi zástupci Olomouckého kraje a Veolia Energie, a.s. dohodnuto, že nebude realizována pouze rekonstrukce stávajícího vedení, ale přímo přeložka vedení tak, aby vyhovovala budoucímu záměru výstavby tělocvičny. Parovodní potrubí bylo přeloženo dle projektové dokumentace vypracované společností Alfaprojekt, a.s. Realizace stavby včetně projektové dokumentace byla zajištěna společností Veolia Energie ČR, a.s.

Pozemky parc. č. st. 811 a parc. č. 623/9, oba v k. ú. Hodolany, obec Olomouc jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy elektrotechnické, Olomouc, Božetěchova 3.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 2. 3. 2015

Souhlasíme s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, neboť je nezbytná pro realizaci stavby „VOŠ a SPŠ elektrotechnická, Olomouc, školní tělocvična“. Úhrada nákladů za zhotovení geometrických plánů na zaměření věcného břemene bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor investic a evropských programů ORJ 17. Na základě požadavku Veolia Energie, a.s. je jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene stanovena ve výši 100,- Kč, navýšená o příslušnou sazbu DPH.
Vyjádření odboru školství mládeže a tělovýchovy ze dne 2. 3. 2015:

Jedná se o vyvolanou přeložku parovodního potrubí, a to z důvodu přípravy realizace investiční akce Olomouckého kraje „VOŠ a SPŠ elektrotechnická, Olomouc, školní tělocvična“. Vzhledem k tomu, že stavbu tělocvičny schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 20. 2. 2015, doporučujeme žádosti vyhovět.

O uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene požádala, na základě smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene ze dne 7. 7. 2015, Veolia Energie ČR, a.s. Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene k částem pozemků v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, činí dle smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. 2015/01988/OMP/OSB 100,- Kč, navýšené o příslušnou platnou sazbu DPH.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků parc. č. st. 811 a parc. č. 623/9, oba v katastrálním území Hodolany, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístění a provozování celého parovodního vedení v předmětných pozemcích a v právu vstupovat a vjíždět dopravními a mechanizačními prostředky v nezbytném rozsahu na předmětné pozemky v souvislosti se zřízením, provozem, údržbou, opravami, změnami, odstraňováním havárií a likvidací parovodního vedení, a to ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů (energetický zákon), v platném znění, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 2296-94/2014 ze dne 20. 8. 2015 mezi Olomouckým krajem, jako povinným z věcného břemene a společností Veolia Energie ČR, a.s., IČ: 45193410, jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 100,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu se stavbou „Přeložka parovodu – IO-03“. Veolia Energie ČR, a.s. uhradí jednorázovou úhradu za zřízení věcného břemene. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí.
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