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Žádost Římskokatolické farnosti Šternberk 
Dne 12. 9. 2019 se žadatel obrátil na Olomoucký kraj s žádostí o finanční podporu na rok 2020, kde Olomoucký kraj žádá o zvážení každoroční finanční spoluúčasti na akci Revitalizace chrámu Zvěstování Panny Marie ve Šternberku, z důvodu, že si podal žádost do Programu záchrany architektonického dědictví ministerstva kultury na rok 2020 (příjem žádostí ukončen dne 30. 9. 2019). Zástupkyně žadatele dne 3. 9. 2019 tento požadavek na osobním jednání s náměstkem hejtmana Olomouckého kraje Ing. Petrem Vránou konkretizovala na žádost o finanční příslib na rok 2020 ve výši cca 600 000 Kč. Zástupkyně žadatele tuto žádost zdůvodnila mimo jiné tím, že získání příslibu z Olomouckého kraje žadatele zvýhodní při hodnocení žádosti podané do Programu záchrany architektonického dědictví ministerstva kultury. Oddělení památkové péče ověřilo, že finanční příslib žadatele v bodovém hodnocení nezvýhodní přímo, ale může jej zvýhodnit to, že díky finančnímu příslibu od Olomouckého kraje žadatel ministerstvu doloží vyšší podíl finanční spoluúčasti. 
Žadatel současně požádal dne 2. 9. 2019 o finanční příspěvek město Šternberk. Rada města Šternberka dne 18. 9. 2019 svým usnesením č. 777/21 doporučila Zastupitelstvu města Šternberka schválit poskytnutí dotace z rozpočtu města Šternberka podle konkrétních podmínek projektu nejvýše však do 700 tisíc v roce 2020 na obnovu kostela Zvěstování Panny Marie ve Šternberku. Zastupitelstvo města Šternberka bude materiál projednávat dne 4. 12. 2019.
Zástupkyně žadatele s žádostí o finanční spoluúčast oslovila i vedení Arcibiskupství olomouckého, které z pozice správce Arcidiecéze olomoucké, do níž patří i Římskokatolická farnost Šternberk, potvrdilo dopisem ze dne 16. 9. 2019, že arcibiskupství souhlasí s dofinancováním projektu s podmínkou, že se na něm budou podílet Arcibiskupství olomoucké, Olomoucký kraj a město Šternberk rovným dílem.
Žadatel má zpracovanou projektovou dokumentaci, získal závazná stanoviska správního orgánu památkové péče a stavební povolení na rekonstrukce obou věží, které jsou v havarijním stavu, rekonstrukce prostoru mezivěží, rekonstrukce krovů lodi kostela, obnova průčelí kostela včetně restaurátorských prací). Součástí projektu je i zpřístupnění severní věže veřejnosti (dále jen akce obnovy). 
V roce 2020 žadatel předpokládá rekonstrukci severní věže.
Předpokládaná výše celkových nákladů je 60 mil. V případě, že ministerstvo kultury zařadí  akci obnovy do Programu záchrany architektonického dědictví ministerstva kultury, plánuje žadatel uskutečnit cca 7 etap v letech 2020 - 2026, v aktuálně podané žádosti žadatel vyčíslil náklady na 3, 784 mil. Kč, v následujících etapách potom plánuje každoročně uskutečnit opravu za 3,5 mil. Kč. V případě, že ministerstvo kultury zařadí akci obnovy do svého programu, bude sice žadatel každoročně na ministerstvo podávat novou žádost, praxe na ministerstvu kultury je však taková, že u akcí již zařazených do programu ministerstvo obvykle finančně podporuje pokračující etapy rekonstrukcí. Lze předpokládat, že žadatel by Olomoucký kraj o tuto podporu žádal každoročně, tedy pro roky 2020 - 2026. 
O zařazení žádosti do Programu je vlastník písemně informován ministerstvem kultury v časové závislosti na rozpisu schváleného státního rozpočtu pro rok 2020 a po projednání v Komisi ministerstva kultury pro program, v průběhu I. čtvrtletí 2020, dle telefonického sdělení jsou zpravidla v polovině února žadatelům zaslány přísliby současně s výzvou k doplnění podkladů s termínem do konce dubna, následně je žadatelům zasláno rozhodnutí o poskytnutí příspěvku.
Další prostředky cca 35 mil. Kč žadatel plánuje získat z Norských fondů.

Porada vedení Olomouckého kraje dne 11. 11. 2019 souhlasila s udělením příslibu žadateli na neinvestiční akci Revitalizace chrámu Zvěstování Panny Marie ve Šternberku.

Výše uvedené se týká této žádosti:

Žadatel Římskokatolická farnost Šternberk, Farní 50/3, 785 01 Šternberk, IČO: 48770612 žádá MK ČR o dotaci na projekt „Revitalizace chrámu Zvěstování Panny Marie ve Šternberku“. Jedná se o záchranu havarijního stavu z hlediska architektury velmi kvalitního pozdně barokního objektu, který je podstatnou dominantou města Šternberka a památkou významnou pro Olomoucký kraj.

Celkové výdaje projektu				3 783 361 Kč
Žádaná dotace na MKČR	(52%)			2 000 000 Kč
Příslib dotace město Šternberk (16%)                 600 000 Kč
Příslib dotace Arcibiskupství olomoucké (16%)   600 000 Kč
Vlastní zdroje                                                                   0 Kč
Žádaná dotace z Olomouckého kraje (16%)  	   600 000 Kč

Žadatel žádá o podporu této neinvestiční akce a příslib dotace ze strany Olomouckého kraje ve výši 600 000,- Kč (16%). 
V souladu se Zásadami pro poskytování individuálních žádostí na rok 2020 podá žadatel Individuální žádost o dotaci OK s minimální spoluúčastí žadatele ve výši 10% celkových uznatelných nákladů a maximální dotací do výše 20 % celkového rozpočtu akce/projektu uvedeného v žádosti (kofinancovaný projekt z národních zdrojů).
Spoluúčast žadatele tvoří příspěvek města Šternberk ve výši 600 000 Kč a příspěvek Arcibiskupství olomouckého jako správce Olomoucké arcidiecéze, do níž patří Římskokatolická farnost Šternberk ve výši 600 000 Kč. Tyto informace uvedl žadatel také v žádosti podané na Ministerstvu kultury ČR.

Z důvodu havarijního stavu se jedná o velmi náročnou akci obnovy, kostel Zvěstování Panny Marie ve Šternberku je však dominantou města a patří mezi velmi hodnotné památky Olomouckého kraje. Současně se kostel nachází v těsné blízkosti národní kulturní památky Hradu Šternberk a dotváří tak jeho prostředí. 
	Předkladatel navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu, schválit příslib finanční spoluúčasti Olomouckého kraje na neinvestičním projektu v oblasti památkové péče, žadatele Římskokatolické farnosti Šternberk, Farní 50/3, 785 01 Šternberk, IČO: 48770612 v maximální výši 20% celkových uznatelných nákladů, a to za podmínky projednání a schválení dotace Zastupitelstvem Olomouckého kraje a poskytnutí neinvestiční finanční dotace ze strany Ministerstva kultury ČR dle důvodové zprávy, uložit podepsat Ing. Petru Vránovi, náměstkovi hejtmana, deklarovaný příslib finanční spoluúčasti Olomouckého kraje dle bodu 2 usnesení.




Přílohy:

Příloha č. 1 – Žádost o podporu projektu 
(strana 4-5)
Příloha č. 2 – Výpis z usnesení Rady města Šternberka č. 777/21 ze dne 18. 9. 2019 (strana 6)
Příloha č. 3 – Arcibiskupství Olomoucké – vyjádření k žádosti o spolufinancování
(strana 7)
Příloha č. 4 – Informační dopis pro žadatele
(strana 8)

Zastupitelstvo Olomouckého kraje 16. 12. 2019		Strana 1 (celkem 8)
41. – Žádost o stanovisko Olomouckého kraje k neinvestičnímu projektu v oblasti památkové péče
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 16. 12. 2019		Strana 2 (celkem 8)
41. – Žádost o stanovisko Olomouckého kraje k neinvestičnímu projektu v oblasti památkové péče

