Důvodová zpráva:

V důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje k projednání a schválení Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2021–2023.

Povinnost kraje zpracovat střednědobý plán na období 3 let je dána § 95 písm. d) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů.
Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2021–2023 (dále jen „Střednědobý plán 2021–2023“), je důležitým strategickým dokumentem kraje v sociální oblasti. Předkládaný strategický dokument byl zpracován v návaznosti na Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2018–2020, který byl Zastupitelstvem Olomouckého kraje schválen usnesením UZ/3/47/2017 ze dne 27. 2. 2017. 

Návrh záměru a zadání pro plánovací období 2021–2023 a zpracování Střednědobého plánu 2021–2023 byl schválen ZOK usnesením č. UZ/13/63/2018 ze dne 17. 12. 2018. Obsahem zadání byl stanoven časový rámec a harmonogram celého plánovacího období a byly specifikovány kompetence zapojených osob a organizační struktury pro plánování sociálních služeb na krajské úrovni. 
Tvorba Střednědobého plánu 2021–2023 probíhala v souladu s Metodikou přípravy veřejných strategií, Minimálními kritérii pro plánování sociálních služeb na krajské úrovni a v souladu s vyhláškou 387/2017 Sb., kterou se mění vyhláška č. 505/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o sociálních službách ve znění pozdějších předpisů. Stanovuje rámcovou strategii kraje v oblasti sociálních služeb na další plánovací období prostřednictvím definovaných hlavních cílů, průřezových a specifických cílů a opatření. Je výstupem systematického procesu plánování rozvoje sociálních služeb v kraji, které na území Olomouckého kraje probíhá již od roku 2007. Pracovními skupinami, které jsou součástí organizační struktury pro plánování sociálních služeb na krajské úrovni, je zajištěna účast všech zainteresovaných stran (veřejnost, poskytovatelé služeb a jejich zřizovatelé, uživatelé služeb, blízké osoby, zadavatelé) a podpora vzájemné komunikace a sdílení relevantních informací. V organizační struktuře jsou zastoupeny pracovní skupiny dle cílových skupin (Děti mládež a rodina, Osoby se zdravotním postižením, Senioři, Etnické menšiny a cizinci, Osoby v krizi a osoby sociálně vyloučené, Osoby ohrožené návykovým jednáním), dále pak pracovní skupina KRKOS, jejímiž členy jsou koordinátoři plánování sociálních služeb na obcích a Skupina ORP složena z vedoucích odborů sociálních věcí obecních úřadů obcí s rozšířenou působností. 
Aktualizace Střednědobého plánu 2021– 2023 bude probíhat prostřednictvím Akčních plánů rozvoje sociálních služeb Olomouckého kraje na příslušný rok (dále jen „Akční plány“), které jsou jednoletými prováděcími dokumenty Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji a jejich cílem je definovat síť sociálních služeb na území Olomouckého kraje včetně její ekonomické náročnosti. Akční plány budou reagovat na aktuálně zjištěnou potřebu zajištění podpory či pomoci občanům kraje ať již rozvojem některých druhů sociálních služeb či jejich reprofilizací. Prostřednictvím Akčních plánu je možno také reagovat na legislativní změny v oblasti sociálních služeb, které budou mít vliv na celkovou podobu sítě sociálních služeb Olomouckého kraje. 
Střednědobý plán 2021–2023 spolu s Akčním plánem rozvoje sociálních služeb Olomouckého kraje na rok 2021 je povinnou součástí žádosti o finanční prostředky ze státního rozpočtu na poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji na rok 2021.
Tvorba Střednědobého plánu 2021–2023 
Při tvorbě Střednědobého plánu 2021–2023 byla využita veškerá dostupná analytická data, která byla dána do spojitosti s výstupy z plánování sociálních služeb na krajské a obecní úrovni. Zjištěné výstupy z procesu plánování, mj. aktuálně zjištěná potřebnost sociálních služeb na území třinácti obcí s rozšířenou působností, analytická data z Krajského informačního systému o sociálních službách (dále jen „KISSoS“), data ze systému výkaznictví Ministerstva práce a sociálních věcí, byla vyhodnocena a zpracována v rámci jednání pracovních skupin zařazených v organizační struktuře pro plánování sociálních služeb na krajské úrovni.
Plán byl sestavován v průběhu roku 2019, kdy mimo jiné proběhla intenzivní jednání mezi zástupci OK a jednotlivými ORP, která byla zaměřena na koordinaci a spolupráci v oblasti rozvoje a zjišťování potřebnosti sociálních služeb v jednotlivých územích kraje. Údaje vycházející z priorit obcí, komunitních plánů, ze zpracovaných analytických podkladů; znalosti místní situace a sociální práce na obcích byly jedny ze stěžejních podkladů pro stanovení specifických cílů a opatření Střednědobého plánu 2021–2023, který tak reflektuje na aktuálně zjištěnou potřebnost sociálních služeb na území jednotlivých OÚORP.
Významným zdrojem informací a analytickým podkladem, ze kterého při zpracování specifických cílů a opatření pracovní skupiny vycházely, byl Benchmarking poskytovatelů sociálních služeb Olomouckého kraje. Benchmarking poskytovatelů sociálních služeb Olomouckého kraje je jedním z modulů KISSoS a slouží jako systémový nástroj pro plánování, koordinaci a financování sociálních služeb na území kraje.
Záměrem všech činností a aktivit vedoucích ke stanovení priorit rozvoje sociálních služeb je vytvoření stabilního, trvale udržitelného a transparentně financovatelného systému sociálních služeb, který bude reagovat na aktuální potřeby obyvatel Olomouckého kraje.
Veškeré rozvojové záměry stanovené Střednědobým plánem 2021–2023 mající vliv na aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje, budou realizovány v souladu s platnou legislativou a schválenými postupy pro aktualizaci sítě Olomouckého kraje. 

Návrh Střednědobého plánu 2021–2023 připomínkovaly v rámci vnitřního připomínkového řízení dotčené odbory Krajského úřadu Olomouckého kraje. Obdržené připomínky byly do dokumentu zapracovány. V rámci vnějšího připomínkovacího řízení, které proběhlo v období od 1. 11. 2019 do 11. 11. 2019, měla možnost uplatnit připomínky ke strategickému dokumentu také veřejnost. V uvedeném termínu byla doručena 1 připomínka od 1 subjektu. V rámci připomínky bylo navrženo snížení plánovaného počtu lůžek služby chráněné bydlení pro osoby s mentálním postižením v ORP Hranice. Připomínka nebyla, na základě aktuálně zjištěné potřebnosti poskytování uvedené služby, akceptována. Vypořádání připomínky proběhlo dle zveřejněných pravidel.
Takto zpracovaný návrh Střednědobého plánu 2021–2023 byl předložen k projednání věcně příslušnému poradnímu orgánu Rady Olomouckého kraje - Komisi pro rodinu a sociální záležitosti. Komise pro rodinu a sociální záležitosti návrh projednala dne 14. 11. 2019 a svým usnesením UK-RS/18/3/2019 doporučila Radě Olomouckého kraje předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2021–2023 k projednání a schválení. 
Návrh předkladatele:

Rada Olomouckého kraje, která uvedený dokument projednala na svém jednání dne 25. 11. 2019 pod čj. UR/77/92/2019 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2021–2023 schválit.
· Příloha č. 1
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