Důvodová zpráva:
Rada Olomouckého kraje dne 21. 10. 2019 svým usnesením č. UR/75/23/2019 schválila podání žádosti o podporu projektu „Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II“ (dále jen SA OK II) Olomouckým krajem do výzvy vyhlášené Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „MŠMT“) v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání (dále jen „OP VVV“). Zároveň schválila uzavření smlouvy o partnerství s finančním příspěvkem mezi Olomouckým krajem a zájmovým sdružením právnických osob OK4Inovace, na jejímž základě sdružení v roli partnera projektu zajišťuje realizaci většiny aktivit projektu SA OK II. Tato smlouva byla uzavřena dne 29. 10. 2019 a účinnosti nabyla dne 31. 10. 2019. Žádost o podporu projektu byla Olomouckým krajem podána na MŠMT dne 30. 10. 2019 a v současné době probíhá na MŠMT hodnocení/schvalování projektu. 
Cílem projektu SA OK II je podpora rozvoje inovačního prostředí v Olomouckém kraji s využitím Národní RIS3 strategie, resp. Krajské přílohy Národní RIS3 strategie pro Olomoucký kraj. Projekt je zaměřen na budování a rozvoj kapacit, organizačních struktur a know-how pro rozvoj vědy, výzkumu a inovací a pro řízení procesu "entrepreneurial discovery" v Olomouckém kraji založeného na rozvoji spolupráce mezi klíčovými partnery (triple helix) a dalšími aktéry inovačního prostředí v kraji.
Z důvodu zahájení realizace projektu SA OK II od 1. 11. 2019 je nezbytné realizovat aktivity projektu a hradit s tím spojené výdaje od výše uvedeného data. Dle výše uvedené smlouvy o partnerství s finančním příspěvkem je povinností partnera projektu OK4Inovace zajištění vlastních finančních prostředků na financování (předfinancování) výdajů spojených s realizací aktivit projektu do doby proplacení 1. zálohové platby ze strany MŠMT na realizaci projektu (resp. do doby zaslání části této 1. zálohové platby ze strany Olomouckého kraje sdružení OK4Inovace). 
Sdružení OK4Inovace požádalo na základě žádosti č. j. 116731/2019 doručené Olomouckému kraji dne 6. 11. 2019, o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2019 ve výši 6 000 000,00 Kč na zajištění financování (předfinancování) výdajů na realizaci aktivit projektu SA OK II do doby proplacení 1. zálohové platby v rámci projektu, a to s ohledem na skutečnost, že sdružení OK4Inovace nemá v současné době dostatečné finanční prostředky na financování celého období do doby proplacení 1. zálohové platby v rámci projektu. 
Návratnou finanční výpomoc plánuje sdružení využít na financování výdajů souvisejících s realizací projektu, a to:
a) výdaje na mzdu/odměnu za dohodu o pracovní činnosti a dohodu o provedení práce (dále jen „DPČ“ a „DPP“) Krajského RIS3 manažera, RIS3 marketingového manažera, RIS3 analytika, RIS3 developera, RIS3 developera 2, RIS3 metodika, RIS3 finančního manažera, RIS3 odborného asistenta a dalších pracovníků zaměstnaných v projektu na DPP, a to v relevantních případech včetně výdajů na pojistné na sociální a zdravotní pojištění hrazené zaměstnavatelem, 
b) tuzemské cestovné, zahraniční cestovné na odborné akce a vzdělávání,
c) výdaje na pořízení výpočetní techniky a software, kancelářského a spotřebního materiálu, 
d) výdaje na nákup služeb v rámci projektu:
· pronájem prostor a občerstvení pro akce a vzdělávání a rozvoj kompetencí v rámci projektu, 
· služby odborníků - facilitátoři, experti, konzultanti, vystupující na akcích, 
· pořízení databází, 
· analýzy, studie, rešerše, data a další podklady,
· vzdělávání a rozvoj kompetencí,
· ubytování a dopravné účastníků vzdělávání a rozvoje kompetencí,
· Krajská příloha Národní RIS3 strategie pro Olomoucký kraj (aktualizace),
· webové stránky,
· výdaje spojené s realizací klíčové aktivity projektu Marketingová a komunikační strategie kraje,
e) výdaje na telekomunikační služby,
f) výdaje na pro prostory využívané pracovníky příjemce působícími v realizačním týmu projektu.
V případě schválení žádosti o poskytnutí návratné finanční výpomoci bude zajištěno financování návratné finanční výpomoci z rezervy Olomouckého kraje. Finanční prostředky poskytnuté v rámci návratné finanční výpomoci by byly sdružením vráceny do 30 dnů ode dne, kdy sdružení obdrží finanční prostředky z 1. zálohové platby v rámci projektu SA OK II, nejpozději však do 31. 12. 2020.
[bookmark: _GoBack]Zájmové sdružení koordinuje aktivity a činnosti realizované v rámci Regionální inovační strategie Olomouckého kraje a dlouhodobě vytváří prostředí vhodné pro vznik a realizaci inovací. Zároveň sdružení již jednou obdrželo návratnou finanční výpomoc na financování předchozího projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje ve výši 700 000,00 Kč rozhodnutím ZOK ze dne 23. 9. 2016 (č. usnesení UZ/23/58/2016) a takto poskytnuté finanční prostředky byly sdružením řádně vráceny v souladu se smluvními podmínkami.

Rada Olomouckého kraje doporučuje svým usnesením č. UR/77/49/2019 ze dne 25. 11. 2019 Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí návratné finanční výpomoci zájmovému sdružení právnických osob OK4Inovace, IČO: 72555149, Jeremenkova 1211/40b, Hodolany, 779 00 Olomouc, s odůvodněním dle důvodové zprávy.
Rada Olomouckého kraje dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci mezi Olomouckým krajem a zájmovým sdružením právnických osob OK4Inovace, IČO: 72555149, Jeremenkova 1211/40b, Hodolany, 779 00 Olomouc, ve znění dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje uložit hejtmanovi Olomouckého kraje Ladislavu Oklešťkovi, podepsat smlouvu o poskytnutí návratné finanční výpomoci mezi Olomouckým krajem a zájmovým sdružením právnických osob OK4Inovace, IČO: 72555149, Jeremenkova 1211/40, Hodolany, 779 00 Olomouc, ve znění dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy.

Přílohy:
Příloha č. 1: Smlouva o poskytnutí návratné finanční výpomoci (strany 1 – 6, číslováno samostatně)
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