
Důvodová zpráva:

1. Úvod
Na základě usnesení Rady Olomouckého kraje UR/48/32/2018 ze dne 27. 8. 2018 je Zastupitelstvu Olomouckého kraje předkládán materiál ve věci schválení Dodatku č. 6 ke zřizovací listině Koordinátora Integrovaného doprvního systému Olomouckého kraje, příspěvkové organizace (dále jen KIDSOK).

Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č. UZ/22/20/2011 ze dne 16. 12. 2011 schválilo zřízení Koordinátora Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje (dále jen KIDSOK) k 1. 1. 2012 a současně schválilo zřizovací listinu KIDSOK. Tato zřizovací listina byla následně upravena dodatkem č. 1 ze dne 24. 2. 2012, dodatkem č. 2 ze dne 19. 9. 2014, dodatkem č. 3 ze dne 18. 12. 2015, dodatkem č. 4 ze dne 19. 12. 2016 a dodatkem č. 5 ze dne 24. 4. 2017.
2. Dodatek č. 6 ke zřizovací listině KIDSOK
Předmětem Dodatku č. 6 ke zřizovací listině KIDSOK je změna doplňkové činnosti příspěvkové organizace. Do zřizovací listiny článku VI. Okruhy doplňkové činnosti se nově doplňuje činnost „provozování e-shop KIDSOK s vazbou na clearing tržeb, zajištění dispečerského řízení“ a vypouští činnosti „vzdělávací a propagační činnost v oblasti dopravních integrovaných systémů“, „činnosti při rozvoji elektronických systémů ve veřejné dopravě osob“, „zprostředkování dotací a tržeb z jízdného a zajištění efektivního využití těchto prostředků pro přepravní výkony v dopravní obslužnosti“ a „tvorba jízdních řádů IDS, kontrola jejich dodržování včetně schválených standardů kvality a kontrola dodržování smluvních ujednání s dopravci“. 
V souladu s výběrovými řízeními na dopravce na zajištění veřejných služeb v linkové dopravě byla v rámci zadávacích podmínek a tvorby ceny dopravního výkonu součástí cenotvorby také 1,1 Kč/km dle JŘ skutečně ujetých – tzv. poplatek IDSOK, který dopravci budou poskytovat na základě smlouvy a fakturace příspěvkové organizaci KIDSOK pro zajištění provozování e-shopu, plně funkčního dispečerského pracoviště, clearingového centra. 

Při rozpočtování příjmů doplňkové činnosti se vychází z předpokládaného rozsahu dopravní obslužnosti násobeného 1,1 Kč mimo oblasti, které jsou v současnosti obsluhovány v rámci přímých zadání. V rámci KIDSOK, byly do doplňkové činnosti přeřazeni zaměstnanci, kteří se zabývají výše jmenovanými agendami a jejich činnost zcela a výhradně souvisí s touto doplňkovou činností. Na straně výdajů jsou kromě mezd a zákonných odvodů zahrnuty veškeré náklady související s provozem e-shopu, clearingového centra, dispečerského pracoviště.

3. Závěr
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· vzít na vědomí důvodovou zprávu,
· schválit Dodatek č. 6 ke zřizovací listině Koordinátora Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, IČO: 72556064, Jeremenkova 1211/40b, Hodolany, 779 00 Olomouc dle důvodové zprávy. 
Přílohy:

· Příloha č. 1
Dodatek č. 6 ke zřizovací listině Koordinátora Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje, příspěvkové organizace

(strana 3 - 4)
Dodatek č. 6 
ke zřizovací listině Koordinátora Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se sídlem 779 00 Olomouc, Hodolany, Jeremenkova 1211/40b, IČ 72556064, schválené Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 16. 12. 2011 ve znění dodatku č. 1 ze dne 24. 2. 2012, dodatku č. 2 ze dne 19. 9. 2014, dodatku č. 3 ze dne 18. 12. 2015, dodatku č. 4 ze dne 19. 12. 2016 a dodatku č. 5 ze dne 24. 4. 2017.

Olomoucký kraj v souladu s ustanovením § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění a v souladu s ustanovením § 35 odst. 2 písm. j) a § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v platném znění, vydává dodatek č. 6 ke zřizovací listině pro příspěvkovou organizaci:

Název:
Koordinátor Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje, příspěvková organizace

Sídlo:
Jeremenkova 1211/40b, Hodolany, 779 00 Olomouc

Identifikační číslo:
72556064

v tomto znění:

Čl. I.

Tímto dodatkem se nahrazuje původní znění čl. VI. Okruhy doplňkové činnosti tímto zněním:

VI. 
Okruhy doplňkové činnosti

K lepšímu využití svých hospodářských možností a odbornosti svých zaměstnanců zřizovatel povoluje vykonávat příspěvkové organizaci doplňkovou činnost:

Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona, a to:
· činnosti související s projekty organizace veřejné dopravy včetně telematických řešení a marketingu, 
· zajištění distribuce informačních a propagačních materiálů k systému IDS Olomouckého kraje, 
· organizační a ekonomické poradenství v oblasti veřejné dopravy, 
· provozování e-shop KIDSOK s vazbou na clearing tržeb, zajištění dispečerského řízení

Čl. II.

1. V ostatních částech zůstává zřizovací listina beze změn.

2. Tento dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 17. 9. 2018.
3. Tento dodatek je vyhotoven v šesti vyhotoveních s platností originálu. Dvě vyhotovení obdrží příspěvková organizace a čtyři vyhotovení obdrží zřizovatel.

V Olomouci dne …….
Ing. Jan Zahradníček
   2. náměstek hejtmana
Olomouckého kraje
Rada Olomouckého kraje 26. 11. 2015
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