Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3.

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Bohuslávky z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků v okrese Přerov mezi Olomouckým krajem a ČR – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Součástí podnětu byl mj. i pozemek parc. č. 1049/3 vodní plocha o výměře 321 m2 v k.ú. a obci Bohuslávky s tím, že předmětný pozemek je zastavěn krajskou silnicí III/4373. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 3. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětného pozemku o výměře 321 m2 v k.ú. a obci Bohuslávky.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/5/18/2017, bod 2. 10., ze dne 19. 6. 2017 schválilo bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Bezuchov, k.ú. a obci Bělotín, k.ú. a obci Horní Újezd, k.ú. a obci Jezernice, k.ú. a obci Kojetín, k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, k.ú. a obci Pavlovice u Přerova, k.ú. a obci Přerov, k.ú. Staměřice, obec Dolní Újezd, k.ú. Troubky nad Bečvou, obec Troubky, k.ú. a obci Všechovice a mj. i bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1049/3 vodní plocha o výměře 321 m2 v k.ú. a obci Bohuslávky, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 26. 7. 2018:
Po schválení převodu v Zastupitelstvu Olomouckého kraje vznesl Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových požadavek na geometrické zaměření. Olomoucký kraj následně zajistil zpracování geometrického plánu na rozdělení pozemku, ze kterého vyplývá, že předmětem převodu by měla být pouze část pozemku o výměře 56 m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 8. 2018:
S uzavřením darovací smlouvy, jejímž předmětem bude převod předmětného pozemku o výměře 56 m2 souhlasíme.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/5/18/2017, bod 2. 10., ze dne 19. 6. 2017 ve věci bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 1049/3 vodní plocha o výměře 321 m2 v k.ú. a obci Bohuslávky z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu zúžení předmětu převodu.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1049/3 vodní plocha o výměře 56 m2, dle geometrického plánu č. 232 – 31/2018 ze dne 16. 5. 2018 pozemek parc. č. 1049/5 ost. pl. o výměře 56 m2, v k.ú. a obci Bohuslávky z  vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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