Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) dne 23. 4. 2018 svým usnesením 
č. UZ/10/35/2018 schválilo pravidla dotačního programu Program na podporu investičních projektů v oblasti kultury v Olomouckém kraji 2018 (dále jen „pravidla dotačního programu“).
Dotační program byl zveřejněn na úřední desce od 24. 4. 2018 do 31. 7. 2018. Pravidla dotačního programu jsou na webových stránkách Olomouckého kraje zveřejněna od 24. 4. 2018. Příjem žádostí proběhl v termínu od 4. 6. do 18. 6. 2018. Dotace je poskytována na období roku 2018. Maximální výše dotace na jednu akci/projekt činí 200 000 Kč, minimální výše dotace činí 40 000 Kč.
Obecným účelem vyhlášeného dotačního programu je podpora drobných investičních projektů lokálního (místního) charakteru, které zkvalitní kulturní život občanů, podpora rozvoje zázemí pro pořádání kvalitních a hodnotných typů kulturních akcí/projektů ve městech a obcích v Olomouckém kraji ve veřejném zájmu a v souladu s cíli Olomouckého kraje.
Celková alokovaná částka dotačního programu byla stanovena ve výši 4 000 000 Kč. Tato částka byla mezi žadatele rozdělena v plné výši. 
Z celkového počtu 39 podaných žádostí bylo hodnoceno 35 žádostí. Plně nebo částečně bylo vyhověno 34 žádostem v celkovém objemu finančních prostředků 4 000 000 Kč. 1 žádosti nebylo vyhověno z důvodu nevhodného účelu využití dotace. 2 žádosti byly stornovány na žádost žadatele (žádosti č. 36 a 37), 2 žádosti byly vyřazeny z důvodu nesplnění požadavků stanovených pravidly dotačního programu (žádosti č. 38 a 39).
Detailní přehled hodnocených žádostí, které splnily kritéria programu, včetně navrženého bodového ohodnocení je uveden v Příloze č. 1 důvodové zprávy. 
V Příloze č. 2 důvodové zprávy je uveden přehled vyřazených žádostí, včetně důvodu vyřazení pro nesplnění požadavků stanovených pravidly dotačního programu. 
Předkladatel a zpracovatel doporučují ZOK: 
1. vzít na vědomí důvodovou zprávu
2. vzít na vědomí informaci o stornovaných a vyřazených žádostech dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy
3. [bookmark: _GoBack]nevyhovět žadatelům dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy
4. schválit poskytnutí dotací žadatelům dle důvodové zprávy a Přílohy č. 1 důvodové zprávy
5. schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s žadateli dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, ve znění vzorových veřejnoprávních smluv, schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 23. 4. 2018 usnesením č. UZ/10/35/2018
6. uložit podepsat veřejnoprávní smlouvy dle bodu 5 usnesení
O: Mgr. František Jura, náměstek hejtmana


Přílohy:

· Příloha č. 1	
Přehled hodnocených žádostí (strana 3 – 7)

· Příloha č. 2	
Přehled vyřazených žádostí (strana 8 – 9)
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23. – Program na podporu investičních projektů v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2018 – vyhodnocení

