Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 3. 1., 3. 2.

Úprava obecných postupů Olomouckého kraje při majetkoprávním vypořádání silničních pozemků.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání konaném dne 10. 9. 2007 projednalo materiál, týkající se obecných postupů Olomouckého kraje při majetkoprávním vypořádání silničních pozemků. 
Materiál řešil realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob a dále postupy při majetkoprávním vypořádávání pozemků dotčených stavbami nových úseků silnic nebo rekonstrukcí stávajících silnic ve vlastnictví Olomouckého kraje. 

V této souvislosti bylo Zastupitelstvo Olomouckého kraje seznámeno se sdělením Ministerstva financí k problematice majetkoprávního vypořádání pozemků pod stavbami silnic II. a III. třídy ze dne 9. 7. 2007 včetně „Pravidel pro poskytování dotací z podprogramu 298 22A“. 

Účast státního rozpočtu byla účelově určena na částečnou úhradu výdajů krajů při výkupech silničních pozemků a byla dána výměrou silničního pozemku a násobkem smluvní ceny za 1 m2, ale pouze do výše 40,- Kč/m2 (související výdaje nebyly ze státního rozpočtu hrazeny).

Zastupitelstvo Olomouckého kraje vzalo na vědomí důvodovou zprávu a s ohledem na znění „Pravidel pro poskytování dotací z podprogramu 298 22A“ svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecně realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40 Kč/m2.

Majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených stavbami nových úseků silnic či rekonstrukcemi je většinou zajišťováno uzavřením smluv o budoucích kupních smlouvách. Vzhledem k tomu, že by většina vlastníků s  úředními cenami dotčených pozemků nesouhlasila a požadovala by ceny vyšší než je cena úřední a s ohledem na tehdy aktuální ceny pozemků dle Cenového věstníku Ministerstva financí, Zastupitelstvu Olomouckého kraje svým usnesením UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecně realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40 Kč/m2.
Dne 22. 2. 2010 Olomoucký kraj obdržel dopis Ministerstva financí, kterým ministerstvo sdělilo, že přistupuje k realizaci další etapy poskytování dotací na výkupy pozemků pod stavbami silnic II. a III. třídy. Výše účasti státního rozpočtu byla opět dána výměrou silničního pozemku, případně silničního pomocného pozemku, a násobkem smluvní ceny za 1 m2, ale pouze do výše 50 Kč/m2 pro pozemky pod silnicemi II. třídy a do výše 40 Kč/m2 pro pozemky pod silnicemi III. třídy. Související výdaje, např. na geodetické práce, nelze ze státního rozpočtu hradit. 
S ohledem na upravenou výši poskytování dotací na výkupy pozemků pod silnicemi II. třídy Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo obecně realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50 Kč/m2. 

Pro rok 2018 Ministerstvo financí dne 31. 1. 2018 zveřejnilo výzvu k předložení žádostí o dotaci z podprogramu 298D2260 – Majetkoprávní vypořádání pozemků pod silnicemi II. a III. třídy. Dle „Zásad pro poskytování dotací z podprogramu 298D2260 – Výkupy pozemků pod silnicemi II. a III. třídy“ je účast státního rozpočtu účelově určena na částečnou úhradu výdajů krajů při výkupech pozemků pod silnicemi II. a III. třídy a je dána výměrou silničního pozemku a násobkem smluvní ceny za 1 m2. Na základě Usnesení vlády č. 508 bude účast státního rozpočtu realizována v aktuální etapě za podmínek stanovených pro příslušný rok Výměrem Ministerstva financí, kterým se vydává seznam zboží s regulovanými cenami (Cenový věstník), tj. 50 Kč/m2 za výkupy pod silnicemi II. a III. třídy.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje v této souvislosti svými usneseními č. UZ/10/18/2018, body 4. 3. a 4. 4.,  ze dne 23. 4. 2018 schválilo: 

a) realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50 Kč/m2

b) realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50 Kč/m2.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 3. 9. 2018:

V květnu 2018 Ministerstvo financí informovalo kraje, že byl zveřejněn Dodatek k Výzvě č. 2 pro předkládání žádostí o poskytnutí dotace z podprogramu 298D226 – Výkupy pozemků pod silnicemi II. a III. třídy.

Dle „Zásad pro poskytování dotací z podprogramu 298D2260 - Výkupy pozemků pod silnicemi II. a III. třídy“ ve znění schváleného dodatku je výše účasti státního rozpočtu dána výměrou silničního pozemku, příp. silničního pomocného pozemku a násobkem smluvní ceny za 1 m2. Vymezení silničního pozemku příp. silničního pomocného pozemku musí vycházet z ustanovení § 11 zák. č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích ve znění zákona č. 102/2000 Sb. Pro rok 2018 se stanovuje účast státního rozpočtu na úhradu části výdajů krajů na výkupech pozemků pod silnicemi II. třídy maximálně 100 Kč/m2 a pod silnicemi III. třídy maximálně 60 Kč/m2. Realizací výkupu pozemků se rozumí skutečná úhrada na účet fyzické nebo právnické osoby, kterou lze prokázat dokladem o zaplacení nebo výpisem bankovního účtu. Související výdaje, např. na geodetické práce, nelze ze státního rozpočtu hradit.
Odbor majetkový, právní a správních činností doporučuje v souladu se zásadami pro poskytování dotací na realizaci výkupů pozemků pod silnicemi II. a III. třídy orgánům Olomouckého kraje schválit realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 100 Kč/m2, dále realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 60 Kč/m2, a v této souvislosti i realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 60 Kč/m2.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 100 Kč/m2, a dále realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, za 
kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 60 Kč/m2.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 60 Kč/m2.

Veškerá doposud přijatá usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje, týkající se konkrétních výkupů silničních pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje, zůstávají nezměněna.

k návrhu usnesení bod 2. 1.

Odkoupení pozemku v k.ú. Nové Dvory nad Bečvou, obec Lipník nad Bečvou z vlastnictví pana Jiřího Zbruže do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví pana Jiřího Zbruže se nachází v k.ú. Nové Dvory nad Bečvou, obec Lipník nad Bečvou a je zastavěn silnicí II/434 ve vlastnictví Olomouckého kraje. Na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace odbor majetkový, právní a správních činností v roce 2011 zadal zpracování znaleckého posudku na ocenění předmětné nemovitosti.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Nové Dvory nad Bečvou, obec Lipník nad Bečvou dle znaleckého posudku č. 2394-104-2011 vypracovaného znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 20. 9. 2011, činí 140 Kč, tj. 140 Kč/m2. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 24. 6. 2011 schválilo odkoupení předmětného pozemku v k.ú. Nové Dvory nad Bečvou, obec Lipník nad Bečvou z vlastnictví pana Jiřího Zbruže do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní cenu ve výši 140 Kč, tj. 140 Kč/m2.
Odbor majetkový a právní informoval vlastníka předmětného pozemku o přijatém usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje a současně požádal o jeho vyjádření k návrhu na odkoupení nemovitosti do vlastnictví Olomouckého kraje. Pan Jiří Zbruž s návrhem souhlasil. 
Pan Zbruž kupní smlouvu s Olomouckým krajem však neuzavřel a na opakované výzvy již nereagoval. Kontrolou údajů v katastru nemovitostí bylo dále zjištěno, že předmětný pozemek je zatížen 4 zástavními právy. 

Výdaje na pořízení předmětného znaleckého posudku činily 1 200 Kč.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením souhlasila s vyřazením nákladů vynaložených na pořízení znaleckého posudku č. 2394-104-2011 vypracovaného znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 20. 9. 2011 ve výši 1 200 Kč z účtu 042 - Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek, ORJ 04, ORG 0000000000000 dle důvodové zprávy.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/20/23/2011 ze dne 24. 6. 2011 ve věci odkoupení pozemku parc. č. 2562/78 ost. pl. o výměře 1 m2 v k.ú. Nové Dvory nad Bečvou, obec Lipník nad Bečvou z vlastnictví pana Jiřího Zbruže do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nezájmu vlastníka odprodat nemovitost do vlastnictví Olomouckého kraje a z důvodů zatížení nemovitosti zástavními právy.

k návrhu usnesení bod 2. 2., 3. 3. 

Odkoupení části pozemku v k.ú. a obci Luká z podílového spoluvlastnictví Veroniky Recové (id. 1/2) a Daniely Recové Sloukové (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila stavbu „Oprava silnice II/373 Slavětín – Runářov“. Touto stavbou byla mimo jiné dotčena i předmětná část pozemku v podílovém spoluvlastnictví paní Veroniky Recové (id. 1/2) a paní Daniely Recové Sloukové (id. 1/2).

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/21/22/2011, bod 3.3, ze dne 22. 9. 2011 schválilo odkoupení části pozemku parc. č. st. 20/1 zast. pl. a nádvoří o výměře 3 m2, dle geometrického plánu č. 199-3505/2009 ze dne 3. 5. 2010 pozemek parc. č. 957 ost. pl. o výměře 3 m2, v k.ú. a obci Luká z podílového spoluvlastnictví paní Daniely Recové (id. 1/4), paní Ludmily Recové (id. 1/2) a paní Veroniky Recové (id. 1/4) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní cenu v celkové výši 150 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Kupní smlouva však nebyla uzavřena, a to z důvodu nezájmu spoluvlastníků o odkoupení předmětné části pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.
Aktuální kontrolou údajů v katastru nemovitostí bylo zjištěno, že došlo ke změně spoluvlastníků předmětného pozemku v k.ú. a obci Luká. Odbor majetkový, právní a správních činností opětovně požádal spoluvlastníky Veroniku Recovou a Danielu Recovou Sloukovou o vyjádření k odkoupení předmětné části pozemku dle usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/10/18/2018 ze dne 23. 4. 2018, kterým byla schválena realizace výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50 Kč/m2.
Spoluvlastníci s odkoupením části předmětného pozemku souhlasí.

Cena úřední části pozemku parc. č. st. 20/1 zast. pl., jehož součástí je stavba Luká, č. p. 16, rod. dům, dle geometrického plánu č. 199-3505/2009 ze dne 3. 5. 2010  pozemek parc. č. 957 v k.ú. a obci Luká, dle znaleckého posudku č. 4044-107/2018 ze dne 1. 10. 2018 vyhotoveného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem činí 640 Kč, tj. 213 Kč/m2. 

Kupní cena předmětné části pozemku v k.ú. a obci Luká bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 8. 2018: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odkoupením předmětné části pozemku v k.ú. a obci Luká, která je zastavěna krajskou silnicí č. II/373. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/21/22/2011, bod 3.3., ze dne 22. 9. 2011 ve věci odkoupení části pozemku parc. č. st. 20/1 zast. pl. o výměře 3 m2, dle geometrického plánu č. 199-3505/2009 ze dne 3. 5. 2010 pozemek parc. č. 957 ost. pl. o výměře 3 m2 v k.ú. a obci Luká z podílového spoluvlastnictví paní Daniely Recové (id. 1/4), paní Ludmily Recové (id. 1/2) a paní Veroniky Recové (id. 1/4) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu změny spoluvlastníků a změny výše kupní ceny.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. st. 20/1 zast. pl. o výměře 3 m2, jehož součástí je stavba Luká, č. p. 16, rod. dům, dle geometrického plánu č. 199-3505/2009 ze dne 3. 5. 2010 pozemek parc. č. 957 ost. pl. o výměře 3 m2 v k.ú. a obci Luká z podílového spoluvlastnictví paní Veroniky Recové (id. 1/2) a paní Daniely Recové Sloukové (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 640 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 3. – 2. 4., 3. 4. 

Majetkoprávní vypořádání stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a“) v k.ú. Věrovany – odkoupení pozemků z vlastnictví Bc. Miroslava Hofschneidera do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a)“. Na jednotlivé etapy stavby byly v roce 2012 Magistrátem města Olomouce, odborem stavebním, vydány kolaudační souhlasy. Odbor investic požádal po dokončení stavby odbor majetkový, právní a správních činností o provedení majetkoprávního vypořádání. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s majetkoprávním vypořádáním souhlasí.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/22/2013, bod 4., ze dne 27. 9. 2013 schválilo výkupy pozemků zastavěných silnicí II/435, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny ve výši 100,- Kč/m2. Majetkoprávní vypořádání pozemků zastavěných silnicí II/435 je již ukončeno. 
V rámci stavby byly vybudované dvě nástupiště autobusových zastávek a přístupových chodníků, obojí včetně chodníkových obrubníků, a středního dělícího ostrůvku o celkové ploše 269,3 m2, realizované v rámci stavebního objektu „SO 132 Komunikace pro pěší u křiž. se sil. III/43516“. Tento stavební objekt byl realizován jako vyvolaná investice na pozemcích Olomouckého kraje a na pozemcích třetích osob a po dokončení stavby byl předán obci Klopotovice do správy a užívání. Bezúplatný převod stavebního objektu schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č. UZ/12/29/2014, bod 2. 3., dne 19. 9. 2014. Zastupitelstvo obce Klopotovice však neschválilo převod stavebního objektu do vlastnictví obce z důvodu nedořešených majetkoprávních vztahů s vlastníky pozemků pod objektem. Stavební objekt tudíž nadále zůstává ve vlastnictví Olomouckého kraje. 
Vzhledem k výše uvedenému odbor majetkový, právní a správních činností navrhl uzavřít s vlastníky pozemků pod stavebním objektem kupní smlouvy, jejichž předmětem bude odkoupení pozemků parc. č. 1538/9 o výměře 127 m2, parc. č. 1538/32 o výměře 121 m2, parc. č. 1538/33 o výměře 100 m2, parc. č. 1538/34 o výměře 80 m2 a parc. č. 1538/36 o výměře 184 m2, vše v k.ú. a obci Věrovany za kupní ceny ve výši 100,- Kč/m2. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/27/2017, bod 5.1., ze dne 18. 9. 2017 schválilo odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/3) na pozemku parc. č. 1538/9 ost. pl. o výměře 127 m2 v k.ú. a obci Věrovany z vlastnictví společnosti AGRO Haná a.s., IČO: 02849895, a usnesením č. UZ/10/18/2018, bod 4.1., ze dne 23. 4. 2018 schválilo odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) na pozemcích parc. č. 1538/32 ost. pl. o výměře 121 m2 a parc. č. 1538/33 ost. pl. o výměře 100 m2, oba v k.ú. a obci Věrovany, z vlastnictví společnosti AGRO Haná a.s., IČ: 02849895. 

Společnost AGRO Haná a.s. následně svůj spoluvlastnický podíl na uvedených pozemcích převedla do vlastnictví Bc. Miroslava Hofschneidera.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat:

- usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/27/2017, bod 5.1., ze dne 18. 9. 2017 ve věci odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/3) na pozemku parc. č. 1538/9 v k.ú. a obci Věrovany z vlastnictví společnosti AGRO Haná a.s., IČO: 02849895, z důvodu změny vlastníka pozemku,

- usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/10/18/2018, bod 4.1., ze dne 23. 4. 2018 ve věci odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) na pozemcích parc. č. 1538/32 a parc. č. 1538/33, oba v k.ú. a obci Věrovany, z vlastnictví společnosti AGRO Haná a.s., IČO: 02849895, z důvodu změny vlastníka pozemku.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/3) na pozemku parc. č. 1538/9 ost. pl. o výměře 127 m2 v k.ú. a obci Věrovany a spoluvlastnického podílu (id. 1/2) na pozemcích parc. č. 1538/32 ost. pl. o výměře 121 m2 a parc. č. 1538/33 ost. pl. o výměře 100 m2, oba v k.ú. a obci Věrovany z vlastnictví Bc. Miroslava Hofschneidera do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 5. – 2. 6., 3. 5. -  3. 7. 

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby Olomouckého kraje „III/37349 Ptení - obchvat “.
Olomoucký kraj je investorem stavby „III/37349 Ptení – obchvat“, dříve pod názvem „Obchvat obce Ptení komunikace III. třídy“, (dále jen „stavba“). Jedná se o stavbu nového obchvatu obce Ptení – komunikaci III. třídy, v délce cca 2,6 km. Nová silnice bude vybudována z důvodu odlehčení průjezdu těžké nákladní dopravy obcemi Ptení a Vícov, která směřuje do průmyslové zóny v Ptenském dvorku, místní části obce Ptení. 

Pro realizaci stavby je nezbytné mimo jiné uzavření smluv o budoucích smlouvách s vlastníky dotčených pozemků. Podnět k majetkoprávní přípravě stavby podal odbor investic.

A) BUDOUCÍ ODKOUPENÍ POZEMKŮ

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/10/18/2018 ze dne 23. 4. 2018 obecný postup při realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50 Kč/m2.
S ohledem na nově stanovené výše účasti státního rozpočtu na úhradě části výdajů krajů na výkupech pozemků pod silnicemi II. a III. třídy Rada Olomouckého kraje na své schůzi konané dne 15. 10. 2018 projednala úpravu obecných postupů Olomouckého kraje při majetkoprávním vypořádání silničních pozemků. Konkrétně Rada Olomouckého kraje svým usnesením mj. doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 100 Kč/m2, a dále realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 60 Kč/m2 a dále realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 60 Kč/m2.
Obvyklá (tržní) cena 1 m2 předmětných pozemků dle znaleckého propočtu ze dne 14. 4. 2018 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem byla stanovena ve dvou variantách, a to 1) s pravomocným územním rozhodnutím: pro intravilán ve výši 165 Kč, pro extravilán ve výši 110 Kč a za 2) bez územního rozhodnutí: pro intravilán ve výši 90 Kč, pro extravilán ve výši 75 Kč.

Dle záborového elaborátu má být uzavřeno cca 170 smluv. Cca 140 smluv bude uzavírat Olomoucký kraj, cca 30 smluv bude uzavírat obec Ptení (jedná se o zábory, na kterých se budou nacházet stavební objekty, které budou po stavbě ve vlastnictví obce Ptení). Někteří vlastníci vlastní pozemky v intravilánu i v extravilánu. Vzhledem ke zjednodušení situace bylo navrženo stanovit jednotnou cenu pro výkup pozemků, a to ve výši 165 Kč/m2 (v době, kdy bude Olomoucký kraj pozemky vykupovat, bude již územní rozhodnutí vydáno). 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/11/23/2018, bod 3.11., ze dne 25. 6. 2018 schválilo uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách, jejichž předmětem je závazek k majetkoprávnímu vypořádání pozemků trvale dotčených stavbou „III/37349 Ptení - obchvat“ mezi třetími osobami jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím.

Projektant stavby následně rozšířil rozsah trvalého záboru u pozemků parc. č. 764/35 a parc. č. 1286/22, oba v k.ú. a obci Ptení. Původní rozsah předpokládaného trvalého záboru pozemku parc. č. 764/35 v k.ú. a obci Ptení byl 10 m2, nově je 12 m2. Původní rozsah předpokládaného trvalého záboru pozemku parc. č. 1286/22 v k.ú. a obci Ptení byl 127 m2, nově je 455 m2. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat:

- část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/23/2018, bod 3.11., ze dne 25. 6. 2018 ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 764/35 o výměře cca 10 m2 v k.ú. a obci Ptení mezi Ing. Karlem Diblíkem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu změny rozsahu předmětu budoucí koupě,

- část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/23/2018, bod 3.11., ze dne 25. 6. 2018 ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 1286/22 o výměře cca 127 m2 v k.ú. a obci Ptení mezi Jitkou Musilovu jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu změny rozsahu předmětu budoucí koupě.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení:

- části pozemku parc. č. 764/35 orná půda o výměře cca 12 m2 v k.ú. a obci Ptení mezi Ing. Karlem Diblíkem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím, 

- části pozemku parc. č. 1286/22 ostatní plocha o výměře cca 455 m2 v k.ú. a obci Ptení mezi Jitkou Musilovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „III/37349 Ptení - obchvat“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných nemovitostí bude sjednána ve výši 165 Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnických práv do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích kupních smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

B) BUDOUCÍ BEZÚPLATNÉ NABYTÍ

Stavbou „III/37349 Ptení – obchvat“ budou mimo jiné dotčeny pozemky ve vlastnictví obce Ptení. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/23/26/2008 ze dne 25. 6. 2008 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí odkoupení částí pozemků ve zjednodušené evidenci – parcel původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 711/2, parc. č. 1082, parc. č. 3602, parc. č. 3604, parc. č. 3605 a parc. č. 3619 a části pozemku parc. č. 3614/1 ost. pl. , vše v k.ú. a obci Ptení, mezi obcí Ptení, IČO: 00288691, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Smlouva o budoucí darovací smlouvě podle uvedeného usnesení byla uzavřena dne 21. 4. 2010.

Následně byla majetkoprávní příprava stavby pozastavena. V roce 2016 proběhla v katastrálním území Ptení obnova katastrálního operátu, došlo k přečíslování parcel, některé pozemky nejsou nyní stavbou dotčeny, u některých se změnily velikosti záborů. Nyní je majetkoprávní příprava stavby obnovena. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/12/27/2018 ze dne 17. 9. 2018 schválilo podle aktuálního záborového elaborátu uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků, které budou trvale dotčené stavbou, mezi obcí Ptení jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí darovací smlouvě uzavřené v souladu s usnesením ZOK č. UZ/23/26/2008 ze dne 25. 6. 2008 nebylo v orgánech Olomouckého kraje projednáno.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí darovací smlouvě č. 2010/01284/OMP/DSB ze dne 21. 4. 2010 z důvodu přečíslování stavbou dotčených parcel a změny rozsahu trvalých záborů na stavbou dotčených pozemcích. 
k návrhu usnesení bod 2. 7., 3. 8.
Odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) na pozemcích v k.ú. a obci Konice z podílového spoluvlastnictví Ing. Jaroslava Chytila do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné pozemky jsou v podílovém spoluvlastnictví Ing. Jaroslava Chytila a Olomouckého kraje, každý s podílem id. 1/2. Podíl je v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace
Pozemky se nacházejí v k.ú. a obci Konice, v areálu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, Cestmistrovství Konice. Na části předmětných pozemků se nacházejí stavby ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k odkoupení spoluvlastnického podílu Ing. Jaroslava Chytila podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.    
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 8. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, souhlasí s kupní cenou za id. 1/2 předmětných pozemků v k.ú. a obci Konice ve výši 81 450 Kč. Na financování výkupu výše uvedených pozemků jsou v rozpočtu příspěvkové organizace vyčleněny finanční prostředky.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/26/24/2012, bod 4.13., ze dne 21. 9. 2012 schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na spoluvlastnický podíl id. 1/2 pozemků parc. č. 4692 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 20 m2, parc. č. 4693 ostatní plocha o výměře 261 m2, parc. č. 4694 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 130 m2 a parc. č. 4696 ostatní plocha o výměře 864 m2, vše v katastrálním území a obci Konice mezi Ing. Jaroslavem Chytilem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím za kupní cenu ve výši 81 450 Kč. Kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do 3 měsíců od doručení písemné výzvy Olomouckého kraje k uzavření kupní smlouvy Ing. Jaroslavovi Chytilovi. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/26/24/2012, bod 4.14., ze dne 21. 9. 2012 schválilo odkoupení spoluvlastnického podílu id. 1/2 pozemků parc. č. 4692 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 20 m2, parc. č. 4693 ostatní plocha o výměře 261 m2, parc. č. 4694 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 130 m2 a parc. č. 4696 ostatní plocha o výměře 864 m2, vše v katastrálním území a obci Konice z podílového spoluvlastnictví Ing. Jaroslava Chytila do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní cenu ve výši 81 450 Kč. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Následně Olomoucký kraj připravil návrhy smluv dle výše uvedených usnesení zastupitelstva kraje a zaslal je Ing. Chytilovi k připomínkám. Ing. Chytil na tyto návrhy nereagoval, a to ani po opakovaných urgencích. Následně zaslal email, ve kterém sděluje, že mu vážné zdravotní obtíže nedovolují uzavřít předmětné smlouvy.

V dubnu 2018 Ing. Chytil sdělil, že mu zdravotní stav již umožňuje uzavřít kupní smlouvu. S ohledem na skutečnost, že od schválení odprodeje id. 1/2 předmětných pozemků uplynulo šest let, bylo nutné objednat nový znalecký posudek.

Úřední cena spoluvlastnického podílu ve výši id. 1/2 na pozemcích v k.ú. a obci Konice dle znaleckého posudku č. 4030-093/2018 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 15. 5. 2018 činí 294 485 Kč. Cena obvyklá (tržní) spoluvlastnického podílu ve výši id. 1/2 na pozemcích v k.ú. a obci Konice dle téhož znaleckého posudku činí 382 500 Kč.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace sdělila dne 21. 6. 2018, že trvá na svém stanovisku z roku 2012 ve věci odkoupení spoluvlastnického podílu ve výši id. 1/2 na pozemcích v k.ú. a obci Konice. V současné době však nemá v rozpočtu vyčleněny finanční prostředky na realizaci předmětného odkoupení.

Dne 22. 10. 2018 Ing. Chytil souhlasil s odprodejem spoluvlastnického podílu na předmětných pozemcích za kupní cenu ve výši 382 500 Kč.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 2. 11. 2018:

Odbor majetkový, právní a správních činností vyčlení finanční prostředky na realizaci odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) na pozemcích v k.ú. a obci Konice z podílového spoluvlastnictví Ing. Jaroslava Chytila do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/26/24/2012, body 4.13. a 4.14., ze dne 21. 9. 2012, ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě a ve věci odkoupení spoluvlastnického podílu id. 1/2 pozemků v k.ú. a obci Konice z podílového spoluvlastnictví Ing. Jaroslava Chytila do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 81 450 Kč z důvodu změny výše kupní ceny.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) na pozemcích parc. č. 4692 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 20 m2, parc. č. 4693 ostatní plocha o výměře 261 m2, parc. č. 4694 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 130 m2 a parc. č. 4696 ostatní plocha o výměře 864 m2, vše v katastrálním území a obci Konice z podílového spoluvlastnictví Ing. Jaroslava Chytila do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 382 500 Kč. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 9.

Majetkoprávní vypořádání stavby „III/43510 Blatec - průtah“ v k.ú. a obci Blatec mezi společností České dráhy, a.s., Správy železniční a dopravní cesty, s.o. a Olomouckým krajem. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „III/43510 Blatec - průtah“. Předmětem stavby byla celková rekonstrukce krajské silnice III/43510 v obci Blatec. Předmětnou stavbou byla mj. dotčena část pozemku ve vlastnictví Českých drah, a.s.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/10/18/2018 ze dne 23. 4. 2018 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50 Kč/m2.
S ohledem na nově stanovené výše účasti státního rozpočtu na úhradě části výdajů krajů na výkupech pozemků pod silnicemi II. a III. třídy Rada Olomouckého kraje na své schůzi konané dne 15. 10. 2018 projednala úpravu obecných postupů Olomouckého kraje při majetkoprávním vypořádání silničních pozemků. Konkrétně Rada Olomouckého kraje svým usnesením mj. doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 100 Kč/m2, a dále realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 60 Kč/m2.
Cena obvyklá (tržní) nově vzniklého pozemku parc. č. 452/13 v k.ú. a obci Blatec, dle znaleckého posudku č. 4342/4-2018 vypracovaného znalcem Timotheusem Tesařem k datu 18. 3. 2018 činí 12 600 Kč, tj. 140 Kč/m2.
Vyjádření odboru investic ze dne 19. 7. 2016:

V příloze Vám předáváme geometrický plán pro stavbu „III/43510 Blatec – průtah“ a obracíme se na Vás s žádostí o provedení majetkového vypořádání.

Veškeré náklady spojené s majetkoprávním vypořádáním pozemků budou hrazeny z rozpočtu odboru majetkového a právního – ORJ 04, na který odbor veřejných zakázek a investic převede finanční prostředky určené pro vypořádání staveb po jejich dokončení.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 24. 1. 2017 a 12. 9. 2018:

Obdrželi jsme vyjádření od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 18. 1. 2017, ve kterém navrhuje majetkoprávní vypořádání pozemků v rámci dokončené stavby „III/43510 Blatec – průtah“. Dle geometrického plánu č. 346-153/2015 SSOK navrhuje provést předmětné majetkoprávní vypořádání.
Obdrželi jsme vyjádření od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 23. 8. 2018 k zřízení služebnosti v k.ú. Blatec. Souhlasíme se zřízením služebnosti ve prospěch Správy železniční a dopravní cesty, s.o., jejíchž předmětem bude povinnost budoucího povinného z věcného břemene strpět zřízení a provozování vedení dopravně technické infrastruktury a strpět právo vstupu a vjezdu za účelem údržby, oprav apod. tohoto vedení na pozemku parc. č. 452/9, dle geometrického plánu č. 346-153/2015 ze dne 29. 1. 2016 pozemek parc. č. 452/13 ost. pl. o výměře 90 m2 v k.ú. a obci Blatec, který je předmětem odprodeje z vlastnictví společnosti České dráhy, a.s. do vlastnictví Olomouckého kraje.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 17. 9. 2018:
Společnost České dráhy, a.s. po opakovaných žádostech o vyjádření zaslala návrh kupní ceny, která byla stanovena dle zásad schválených Dozorčí radou Českých drah, a.s. K ceně obvyklé, stanovené znaleckým posudkem jsou připočteny přímé náklady spojené s převodem nemovitých věcí (zpracování znaleckého posudku, poplatek za vklad vlastnického práva, administrativní náklady). Kupní cena dle znaleckého posudku činí 12 600 Kč, tj. 140 Kč/m2. Náklady spojené s převodem jsou vyčísleny ve výši 6 500 Kč.

České dráhy, a.s. před uzavřením kupní smlouvy požadují po Olomouckém kraji uzavřít se Správou železniční dopravní cesty, státní organizace smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene (služebnosti) pro umístění sítí technického vybavení, které jsou umístěny na převáděném pozemku a pro vstup a vjezd na tento pozemek. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcných břemen - služebností k části pozemku parc. č. 452/9 ostatní plocha o výměře 90m2, dle geometrického plánu č. 346-153/2015 ze dne 29. 1. 2016 pozemek parc. č. 452/13 o výměře 90 m2 v k.ú. a obci Blatec, spočívajících v právu strpět na dotčeném pozemku zřízení a provozování vedení dopravně technické infrastruktury a dále strpět právo vstupu a vjezdu na dotčený pozemek, a to za účelem údržby, oprav, úprav, rekonstrukcí, správy, modernizace a zlepšení výkonnosti vedení dopravně technické infrastruktury a dále strpět na dotčeném pozemku zřízení a provozování vedení dopravně technické infrastruktury a dále spočívající v právu strpět vstup a vjezd na dotčený pozemek, a to za účelem údržby, oprav, úprav, rekonstrukcí, správy, modernizace a zlepšení výkonnosti vedení dopravně technické infrastruktury mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a Správou železniční a dopravní cesty, státní organizací, IČO: 70994234, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Věcná břemena budou zřízena bezúplatně a na dobu neurčitou. Smlouva o zřízení věcných břemen bude uzavřena nejpozději do 6 měsíců ode dne nabytí právních účinků vkladu práv k služebné nemovitosti na budoucího povinného z věcného břemene. Oprávněný z věcných břemen uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcných břemen včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 452/9 ost. pl. o výměře 90 m2, dle geometrického plánu č. 346-153/2015 ze dne 29. 1. 2016 pozemek parc. č. 452/13 ost. pl. o výměře 90 m2 v k.ú. a obci Blatec z vlastnictví společnosti České dráhy, a.s., IČO: 70994226, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 12 600 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy, včetně správního poplatku k návrhu na vklad do katastru nemovitostí, minimálně ve výši 6 500 Kč. 

k návrhu usnesení bod 3. 10.

Odkoupení pozemků v k.ú. a obci Police, v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh a v k.ú. Nová Seninka, obec Staré Město z vlastnictví společnosti ÚSOVSKO a. s. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné pozemky ve vlastnictví společnosti ÚSOVSKO a.s. se nacházejí v k.ú. a obci Police, v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh a v k.ú. Nová Seninka, obec Staré Město a jsou zastavěny krajskými silnicemi III/4447, III/31537 a II/446. Na předmětné pozemky je mezi Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací a společností ÚSOVSKO a.s. uzavřena nájemní smlouva. Podnět k odkoupení předmětných nemovitostí do vlastnictví kraje podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Dle znaleckého posudku č. 35 – 558 – 2018 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Helenou Filipovou dne 4. 9. 2018 činí cena úřední:

1. části pozemku v k.ú. a obci Police 6 037,20 Kč, tj. 37,97 Kč/m2,

2. pozemku v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh 13 611 Kč, tj. 70,60 Kč/m2,

3. pozemku v k.ú. Nová Seninka, obec Staré Město 231,40 Kč, tj. 33,06 Kč/m2. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 6. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odkoupením předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje. Pozemky jsou zastavěny krajskými silnicemi č. III/4447, č. III/31537 a č. II/446.  
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 1. 10. 2018:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/10/18/2018 ze dne 23. 4. 2018 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50 Kč/m2.
S ohledem na nově stanovené výše účasti státního rozpočtu na úhradě části výdajů krajů na výkupech pozemků pod silnicemi II. a III. třídy jsou v tomto materiálu předloženy návrhy na úpravu obecných postupů Olomouckého kraje při majetkoprávním vypořádání silničních pozemků. Konkrétně se jedná o navýšení minimální výše kupní ceny pro realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z minimálních 50 Kč/m2 na 100 Kč/m2, a pro realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z minimálních 50 Kč/m2 na 60 Kč/m2.
Na základě výše uvedeného odbor majetkový, právní a správních činností doporučuje orgánům Olomouckého kraje realizovat odkoupení předmětných pozemků v k.ú. a obci Police, v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh a v k.ú. Nová Seninka, obec Staré Město za kupní ceny dle návrhu na úpravu obecných postupů, tj. v případě pozemku pod silnicí II. třídy za minimální kupní cenu ve výši 100 Kč/m2 a v případě pozemků pod silnicemi III. tříd za minimální kupní cenu ve výši 60 Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 218/2 orná půda o výměře 159 m2, dle geometrického plánu č. 328 – 31/2017 ze dne 15. 3. 2018 pozemek parc. č. 218/3 ost. pl. o výměře 159 m2, v k.ú. a obci Police, pozemku parc. č. 5461/6 ost. pl. o výměře 194 m2 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, a pozemku parc. č. 2397/4 ost. pl. o výměře 7 m2 v k.ú. Nová Seninka, obec Staré Město, vše z vlastnictví společnosti ÚSOVSKO a.s., IČ: 60793015, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za celkovou kupní cenu ve výši 21 880 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 11., 3. 12.

Odkoupení pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje za účelem realizace transformace příspěvkové organizace Nové Zámky – poskytovatele sociálních služeb, příspěvková organizace.
Rada Olomouckého kraje dne 10. 9. 2018 svým usnesením č. UR/49/8/2018 schválila zahájení projektové přípravy na realizaci projektu „Transformace příspěvkové organizace Nové Zámky – poskytovatel sociálních služeb - V. etapa“. Touto etapou bude dokončen proces transformace této příspěvkové organizace.
V průběhu měsíce srpna pracovníci příspěvkové organizace, odboru investic a projekční kanceláře A2 ARCHITEKTI s. r. o. provedli šetření na místě samém na pozemcích v katastrálním území Králová a v katastrálním území Náměšť na Hané. Předmětné pozemky následně vyhodnotili jako vhodné pro realizaci V. etapy transformace. 

Pozemky v katastrálním území Králová nabízí k odkoupení REALITNÍ AGENTURA PRORADOST – paní Lenka Smolková, IČO: 88607313, za kupní cenu ve výši 651 420 Kč. Realitní agentura požaduje uzavření rezervační smlouvy a uhrazení rezervační zálohy. Rezervační záloha činí 151 420 Kč včetně DPH a bude započítána na kupní cenu. 

Smlouvou o rezervaci se mimo jiné sjednává, že rezervační záloha bude uhrazena před uzavřením kupní smlouvy, a to ve lhůtě 40 pracovních dní (v případě prodlení s úhradou rezervační zálohy je stanovena smluvní pokuta ve výši 20 % z rezervační zálohy). Dále se sjednává smluvní pokuta ve výši rezervační zálohy pro případ, kdy Olomoucký kraj poruší povinnosti vyplývající z rezervační smlouvy tak, že zmaří činnost realitní kanceláře či vlastníka nemovitosti vedoucí k uzavření kupní smlouvy. Doba rezervace je stanovena do 31. 1. 2019.

Pozemek v katastrálním území Náměšť na Hané nabízí k odkoupení Musil Reality – pan Tomáš Musil, IČO: 67736637, za kupní cenu ve výši 1 265 750 Kč. Realitní kancelář požaduje uzavření rezervační smlouvy a uhrazení odměny. Odměna realitní kanceláře činí 60 500 Kč včetně DPH. Odměna není součástí kupní ceny.

Rezervační smlouvou se mimo jiné sjednává, že nárok na odměnu vzniká uzavřením rezervační smlouvy. Odměna bude uhrazena před uzavřením kupní smlouvy a lhůta k její úhradě je 40 pracovních dní od podpisu rezervační smlouvy. Doba rezervace je stanovena do 31. 1. 2019.
Úřední cena pozemků v k.ú. Králová dle znaleckého posudku č. 7385-196/18 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 9. 10. 2018 činí 484 670 Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných pozemků dle téhož posudku činí 620 400 Kč.

Úřední cena pozemku v k.ú. Náměšť na Hané dle znaleckého posudku č. 7384-195/18 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 9. 10. 2018 činí 871 200 Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku dle téhož posudku činí 1 181 875 Kč.

Finanční prostředky na odkoupení předmětných pozemků zajišťuje odbor investic.
Vyjádření odboru investic ze dne 15. 10. 2018:

K úplnému ukončení procesu transformace zbývá zajistit nové bydlení pro 22 klientů. Vzhledem k tomu, že se jedná o službu Domov pro osoby se zvláštním režimem (10 osob) a Domov pro osoby se zdravotním postižením s vysokou mírou podpory (12 osob), je problematické zajistit vhodné pozemky pro stavbu domů vhodných pro poskytování těchto služeb. Při výběru pozemků je Olomoucký kraj omezen podmínkami stanovenými v Kritériích sociálních služeb komunitního charakteru a kritérii transformace a deinstitucionalizace a také stanoviskem obyvatel vytipovaných obcích, kde převládá nesouhlas s umístěním takovýchto služeb. Vzhledem k tomu, že proces transformace má být ukončen v roce 2021, je Olomoucký kraj nucen odkoupit předmětné pozemky za ceny dle aktuálních nabídek realitních kanceláří. Po odkupu předmětných pozemků je nutné zadat zpracování projektové dokumentace včetně stavebního povolení, poté může být zahájena stavba samotná.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 17. 10. 2018:
Na základě výše uvedeného a zejména vzhledem ke stanovisku odboru investic odbor majetkový, právní a správních činností doporučuje orgánům Olomouckého kraje realizovat odkoupení předmětných nemovitostí do vlastnictví Olomouckého kraje za kupní ceny rovnající se nabídkám realitních kanceláří a za navržených podmínek. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila uzavření smlouvy o rezervaci a o poskytnutí součinnosti mezi paní Lenkou Smolkovou jako zprostředkovatelem a Olomouckým krajem jako zájemcem, jejímž předmětem je rezervace pozemků parc. č. 22 a parc. č. 23, oba v k.ú. Králová, obec Medlov. Smlouva o rezervaci bude uzavřena na dobu určitou do 31. 1. 2019 a za podmínek dle důvodové zprávy.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila uzavření rezervační smlouvy mezi Tomášem Musilem jako zprostředkovatelem a Olomouckým krajem jako zájemcem, jejímž předmětem je rezervace pozemku parc. č. 290/220 v k.ú. a obci Náměšť na Hané. Rezervační smlouva bude uzavřena na dobu určitou do 31. 1. 2019, při odměně za zprostředkování ve výši 60 500 Kč včetně DPH a za podmínek dle důvodové zprávy. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č.  22 ost.pl. o výměře 1 444 m2 a parc. č. 23 zahrada o výměře 107 m2, oba v k.ú. Králová, obec Medlov z vlastnictví paní Petry Galbové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Nových Zámků - poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 651 420 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 290/220 orná půda o výměře 1 525 m2 v k.ú. a obci Náměšť na Hané z vlastnictví paní Renáty Jančo do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Nových Zámků - poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 1 265 750 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 13. 

Odkoupení pozemku v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh ze společného jmění manželů paní Lenky Effenbergerové a pana Lubomíra Effenbergera do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Předmětný pozemek ve společném jmění manželů Lenky a Lubomíra Effenbergerových se nachází v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh a je zastavěn krajskou silnicí č. III/31519. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných nemovitostí podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh dle znaleckého posudku č. 37 – 560 - 2018 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Helenou Filipovou dne 1. 10. 2018 činí 3 520 Kč, tj. 271 Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 12. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s vypořádáním pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh a v rámci uvedeného příspěvková organizace doporučuje odkoupení pozemku parc. č. 5451/30 ost. pl. o výměře 13 m2 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh ze společného jmění paní Lenky Effenbergerové a pana Lubomíra Effenbergera. Předmětné pozemky jsou zastavěny silnicí č. III/31519 a jsou pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, potřebné.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 24. 10. 2018:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/10/18/2018 ze dne 23. 4. 2018 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50 Kč/m2.

S ohledem na nově stanovené výše účasti státního rozpočtu na úhradě části výdajů krajů na výkupech pozemků pod silnicemi II. a III. třídy Rada Olomouckého kraje na své schůzi konané dne 15. 10. 2018 projednala úpravu obecných postupů Olomouckého kraje při majetkoprávním vypořádání silničních pozemků. Konkrétně Rada Olomouckého kraje svým usnesením mj. doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 100 Kč/m2, a dále realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 60 Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04. 
Manželé Lenka a Lubomír Effenbergerovi souhlasí s odkoupením předmětného pozemku do vlastnictví kraje za navrženou kupní cenu. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 5451/30 ost. pl. o výměře 13 m2 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh ze společného jmění manželů paní Lenky Effenbergerové a pana Lubomíra Effenbergera do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní cenu ve výši 3 520 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 14. 

Odkoupení pozemků v k.ú a obci Partutovice z vlastnictví MVDr. Zdeňky Pospišilíkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné pozemky ve vlastnictví MVDr. Zdeňky Pospišilíkové se nacházejí v k.ú. a obci Partutovice a jsou zastavěny z části krajskou silnicí č. II/441 a z části jsou silničním pomocným pozemkem přilehlým k tělesu silnice. Podnět k odkoupení předmětných pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Cena úřední části pozemku v k.ú. a obci Partutovice dle znaleckého posudku č. 989/17 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 23. 3. 2017 činí 22 600,- Kč, tj. 50,- Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 10. 2016:

Odbor dopravy silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28.  6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z  vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 

Odbor majetkový, právní a správních činností požádal MVDr. Zdeňku Pospišilíkovou o vyjádření k návrhu na odkoupení nemovitostí do vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu ve výši 22 600,- Kč, tj. 50,- Kč/m2. 

Dopisem ze dne 17. 5. 2017 MVDr. Zdeňka Pospišilíková sdělila, že s navrženou kupní cenou nesouhlasí a požaduje kupní cenu ve výši 80,- Kč/m2, tj. celkem 36 160,- Kč.  
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 18. 9. 2017 nevyhovělo žádosti paní MVDr. Zdeňky Pospišilíkové na stanovení kupní ceny za odkoupení pozemků parc. č. 822/2 ost. pl. o výměře 214 m2 a parc. č. 823/3 ost. pl. o výměře 238 m2, vše v k.ú. a obci Partutovice do vlastnictví Olomouckého kraje ve výši 36 160,- Kč, tj. 80,- Kč/m2 z důvodu navržené výše kupní ceny ze strany vlastníka.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 24. 10. 2018:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/10/18/2018 ze dne 23. 4. 2018 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50 Kč/m2.

S ohledem na nově stanovené výše účasti státního rozpočtu na úhradě části výdajů krajů na výkupech pozemků pod silnicemi II. a III. třídy Rada Olomouckého kraje na své schůzi konané dne 15. 10. 2018 projednala úpravu obecných postupů Olomouckého kraje při majetkoprávním vypořádání silničních pozemků. Konkrétně Rada Olomouckého kraje svým usnesením mj. doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 100 Kč/m2, a dále realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 60 Kč/m2.

Na základě výše uvedeného odbor majetkový, právní a správních činností doporučuje orgánům Olomouckého kraje realizovat odkoupení předmětných pozemků za kupní cenu dle návrhu na úpravu obecných postupů, minimálně ve výši 100 Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 822/2 ost. pl. o výměře 214 m2 a parc. č. 823/3 ost. pl. o výměře 238 m2, oba v k.ú. a obci Partutovice z vlastnictví paní MVDr. Zdeňky Pospišilíkové do vlastnictví do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 45 200 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 15. 

Odkoupení pozemku v k.ú. Vysoké Žibřidovice, obec Hanušovice z vlastnictví pana Jiřího Felbaby do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.  
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace zajistila zpracování projektové dokumentace na stavební úpravy mostního objektu ev. č. 446-046 (krajská komunikace II/446), které mají být realizovány v roce 2019. Na základě této projektové dokumentace bylo zjištěno, že v rámci rekonstrukce mostu dojde k rozšíření záboru pozemku a že stavební úpravy částečně zasáhnou do pozemku v k.ú. Vysoké Žibřidovice, obec Hanušovice ve vlastnictví pana Jiřího Felbaby. 

Příspěvková organizace zahájila jednání s vlastníkem předmětného pozemku ve věci odkoupení části pozemku o výměře 24 m2 a ve věci užívání části pozemku o výměře 133 m2, která mají být stavebními úpravami dotčeny. Vlastník pozemku nesouhlasí s odprodejem pouze části a trvá na majetkoprávním vypořádání celého pozemku za cenu 50 Kč/m2 (tj. 10 750 Kč za celý pozemek). 

Cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku v k.ú. Vysoké Žibřidovice, obec Hanušovice dle znaleckého posudku č. 39-562-2018 vypracovaného znalkyní Ing. Helenou Filipovou dne 22. 10. 2018 činí 220 Kč. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/10/18/2018 ze dne 23. 4. 2018 obecný postup při realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50 Kč/m2.

S ohledem na nově stanovené výše účasti státního rozpočtu na úhradě části výdajů krajů na výkupech pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje Rada Olomouckého kraje na své schůzi konané dne 15. 10. 2018 projednala úpravu obecných postupů Olomouckého kraje při majetkoprávním vypořádání pozemků dotčených investičními akcemi. Konkrétně Rada Olomouckého kraje svým usnesením mj. doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 60 Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 6. 2018:
Odbor dopravy silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, souhlasí s přednostním majetkoprávním vypořádáním pozemku parc. č. 1476/4 ost. pl. neplodná půda o výměře 215 m2 v k.ú. Vysoké Žibřidovice z vlastnictví pana Jiřího Felbaby do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 5. 11. 2018:

Vzhledem k tomu, že Olomoucký kraj odkupuje na základě požadavku pana Felbaby celý pozemek o výměře 215 m2, navrhuje odbor majetkový, právní a správních činností odkoupit celý pozemek za cenu 50 Kč/m2, tj. za 10 750 Kč celkem.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 1476/4 ost. pl. o výměře 215 m2 v k.ú. Vysoké Žibřidovice, obec Hanušovice z vlastnictví pana Jiřího Felbaby do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 10 750 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 16.

Majetkoprávní vypořádání pozemku určeného k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „II/150 hr. kraje - Prostějov“. 

Olomoucký kraj je investorem stavby „II/150 hr. kraje - Prostějov“ (dále jen „stavba“). Uvedená investiční akce zahrnuje rekonstrukci silnice II/150 v trase ze statutárního města Prostějov na hranici Olomouckého kraje. Trasa probíhá katastrálními územími obcí Prostějov, Mostkovice, Ohrozim, Vícov, Stínava, Malé Hradisko a Protivanov. Návrh opravy silnice je v souladu s územním plánem jednotlivých obcí. 

Podnět k zahájení majetkoprávního vypořádání pro realizaci stavby podal odbor investic.

Vyjádření odboru investic ze dne 16. 2. 2016:

V rámci plánu investic na rok 2016 byla Zastupitelstvem Olomouckého kraje schválena příprava stavby „II/150 hr. kraje - Prostějov“. Jedná se o rekonstrukci silnice II/150 v úseku od Prostějova po hranici kraje. V současné době se zpracovává projektová dokumentace pro vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení. Dle nyní rozpracované projektové dokumentace dochází k dotčení cizích parcel s trvalým či dočasným záborem a k nutnosti zřízení věcných břemen. Pro zajištění dalšího postupu přípravy stavby se na Vás obracíme se žádostí o určení pracovníka, který poskytne vzory smluv, bude spolupracovat s projektantem stavby a zajistí neprodleně zpracování cenového odhadu v první fázi pro k.ú. Ohrozim s ohledem na velké množství pozemků (cca 100) pod stávající komunikací, které nejsou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Záborový elaborát Vám bude předán po jeho kontrole naším odborem. Předpokládáme uzavírání smluv o budoucích kupních smlouvách, kdy odkup pozemků bude realizován a hrazen v rámci uvedené investiční akce po jejím dokončení. 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 14. 11. 2018:

V průběhu přípravy stavby se zjistilo, že stávající komunikace je v mnoha případech zcela mimo silniční pozemek. Z tohoto důvodu byla pozastavena příprava stavby v k.ú. Stínava, k.ú. Malé Hradisko a k.ú. Protivanov. 

Stavbou bude dotčeno velké množství pozemků ve vlastnictví třetích osob, a to především v katastrálním území Ohrozim, kde úsek z Mostkovic do Ohrozimi leží na dosud nevypořádaných pozemcích. Olomoucký kraj nejprve uzavře s vlastníky stavbou dotčených pozemků – fyzickými a soukromými právnickými osobami - smlouvy o budoucích kupních smlouvách. Po provedení stavby a jejím geometrickém zaměření budou uzavřeny kupní smlouvy. 

Stavbou budou dotčeny také pozemky ve vlastnictví obcí Ohrozim a Vícov, se kterými budou uzavřeny smlouvy o budoucích darovacích smlouvách a následně po stavbě darovací smlouvy. Dále budou stavbou dotčeny pozemky ve vlastnictví České republiky, se kterými jsou příslušní hospodařit Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, Státní pozemkový úřad a Povodí Moravy, s.p. Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových navrhl bezúplatný převod pozemků před stavbou, se Státním pozemkovým úřadem bude uzavřena nájemní smlouva pro nezemědělské účely a s Povodím Moravy, s.p. nájemní smlouva a smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. Uzavření smluvních vztahů s obcemi a Českou republikou bude řešeno v samostatném materiálu. 

Uzavření smluvních vztahů je nezbytné pro účely územního a stavebního řízení a následně k majetkoprávnímu vypořádání pozemků dotčených stavbou po její realizaci. 

Dle záborového elaborátu má Olomoucký kraj uzavřít s vlastníky pozemků – fyzickými a soukromými právnickými osobami - cca 65 smluv, které budou řešit tzv. trvalý zábor pozemků. Jedna smlouva, jejímž předmětem je odkoupení stavbou dotčených pozemků, již byla uzavřena.  Tzv. dočasný zábor bude řešen uzavřením smluv o právu provést stavby, případně nájemních smluv. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/10/18/2018 dne 23. 4. 2018 realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50 Kč/m2. 

S ohledem na nově stanovené výše účasti státního rozpočtu na úhradě části výdajů krajů na výkupech pozemků pod silnicemi II. a III. třídy Rada Olomouckého kraje na své schůzi konané dne 15. 10. 2018 projednala úpravu obecných postupů Olomouckého kraje při majetkoprávním vypořádání silničních pozemků. Konkrétně Rada Olomouckého kraje svým usnesením mj. doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 60 Kč/m2.
Dle znaleckého propočtu č. 129-004/2016 ze dne 15. 3. 2016 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem činí obvyklá (tržní) cena 1 m2 předmětných pozemků pro k.ú. Ohrozim 130 Kč/m2 v intravilánu a 100 Kč/m2 v extravilánu. Dle znaleckého propočtu č. 131-006/2016 ze dne 10. 6. 2016 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem činí obvyklá (tržní) cena 1 m2 předmětných pozemků pro k.ú. Vícov 150 Kč/m2 v intavilánu a 120 Kč/m2 v extravilánu.

Z důvodu jednotného přístupu k vlastníkům pozemků navrhujeme stanovit pro všechny stavbou dotčené pozemky minimální kupní cenu ve výši 150 Kč/m2 bez ohledu na katastrální území a bez ohledu na umístění pozemků v intravilánu či extravilánu obce. Ve smlouvách o budoucích kupních smlouvách bude uvedeno, že kupní cena bude v řádné kupní smlouvě sjednána ve výši odpovídající ceně obvyklé (tržní), stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy, minimálně však ve výši 150 Kč/m2.

Vyjádření odboru investic ze dne 16. 11. 2018:

S návrhem na minimální kupní cenu 150 Kč/m2 souhlasíme. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách mezi Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím a vlastníky pozemků jako budoucími prodávajícími na budoucí odkoupení pozemků nebo jejich částí, určených pro stavbu „II/150 hr. kraje -  Prostějov“, v katastrálním území Ohrozim a v katastrálním území Vícov dle tabulky uvedené v příloze č. 1 důvodové zprávy s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/150 hr. kraje -  Prostějov“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní ceny předmětných nemovitostí se budou rovnat cenám tržním, stanoveným znaleckými posudky zpracovanými dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádných kupních smluv, minimálně však ve výši 150 Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích kupních smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

k návrhu usnesení bod 3. 17. – 3. 19.

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „II/150 Přerov - jihozápadní obchvat, přeložka“ mezi Olomouckým krajem a společností České dráhy, a.s.

Olomoucký kraj je investorem stavby „II/150 Přerov - jihozápadní obchvat, přeložka“ (dále jen „stavba“). Stavba sestává z vybudování spirálové pětiramenné a čtyřramenné okružní křižovatky, z přeložky silnic II/434, II/150, II/436 a úpravy silnice III/04721.

Podnět k zahájení majetkoprávního vypořádání pro realizaci stavby podal odbor investic.

Vyjádření odboru investic ze dne 15. 2. 2018 a 9. 4. 2018:

V rámci plánu realizace investic na rok 2018, schváleného Zastupitelstvem Olomouckého kraje, se v současné době zpracovává projektová dokumentace pro vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení na výše uvedenou stavbu. V aktuální počáteční fázi projektování je třeba zajistit na pozemky parc. č. 5888/5, parc. č. 5888/6, parc. č. 5888/11 a parc. č. 5888/12, vše v k.ú. a obci Přerov, ve vlastnictví Českých drah, a.s. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě, abychom zde mohli zablokovat plochu pro nové vybudování cca 56 garáží, které bude nutno na trase stavby zbourat. 

V další fázi bude pro realizaci stavby nezbytné smluvně zajistit další pozemky ve vlastnictví společnosti České dráhy, a.s. 

Požadujeme, aby bylo sjednáno:

- pozemky potřebné pro výstavbu nových garáží budou odkoupeny do vlastnictví Olomouckého kraje před zahájením stavebních prací na stavbě, nejpozději do 31. 12. 2028

- kupní cena bude v kupních smlouvách sjednána ve výši odpovídající ceně obvyklé (tržní)

- zákaz zcizení a zatížení (zákaz zatížení pozemků se nevztahuje na zřizování věcných břemen spočívajících v právu umístění a provozování inženýrských sítí, přičemž tato věcná břemena musí být umístěna tak, aby neomezila realizaci stavby)

- smluvní pokuta ve výši 1.500.000 Kč ve smlouvě o budoucí kupní smlouvě.

Finanční prostředky, které budou hrazeny před zahájením či v průběhu vlastní stavby, budou čerpány z rozpočtu odboru investic ORJ 50.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/10/19/2018 ze dne 23. 4. 2018 uzavření:

1) smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení pozemků parc. č. 5888/5 ost. pl. o výměře 1.002 m2, parc. č. 5888/6 ost. pl. o výměře 4.095 m2, parc. č. 5888/11 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 25 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., a parc. č. 5888/12 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 25 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., vše v k.ú. a obci Přerov, mezi společností České dráhy, a.s., IČO: 70994226, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím za podmínek dle důvodové zprávy s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena před zahájením stavebních prací na stavbě, nejpozději do 31. 12. 2028,

2) smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení pozemků parc. č. 961 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 67 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, obč. vyb., parc. č. 962 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 423 m2, jehož součástí je stavba Přerov I – Město, č.p. 3235, jiná st., parc. č. 963 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 62 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, obč. vyb., parc. č. 6868/77 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 141 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., parc. č. 6868/78 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 22 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., parc. č. 6868/82 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 110 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., parc. č. 6868/106 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 143 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st. a parc. č. 6868/165 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 113 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., a částí pozemků parc. č. 6868/2 ost. pl. o výměře 2.050 m2, dle geometrického plánu č. 6732-32/2018 pozemku parc. č. 6868/178 ost. pl. o výměře 2.050 m2, parc. č. 6868/12 ost. pl. o výměře 11 m2, dle geometrického plánu č. 6732-32/2018 pozemku parc. č. 6868/182 ost. pl. o výměře 11 m2 a parc. č. 6868/83 ost. pl. o výměře 23.229 m2, dle geometrického plánu č. 6732-32/2018 pozemku parc. č. 6868/181 ost. pl. o výměře 23.229 m2, vše v k.ú. a obci Přerov, mezi společností České dráhy, a.s., IČO: 70994226, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím za podmínek dle důvodové zprávy s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/150 Přerov - jihozápadní obchvat, přeložka“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje,

3) smlouvy o zákazu zcizení a zatížení k pozemkům parc. č. 961 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 67 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, obč. vyb., parc. č. 962 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 423 m2, jehož součástí je stavba Přerov I – Město, č.p. 3235, jiná st., parc. č. 963 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 62 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, obč. vyb., parc. č. parc. č. 5888/5 ost. pl. o výměře 1.002 m2, parc. č. 5888/6 ost. pl. o výměře 4.095 m2, parc. č. 5888/11 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 25 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., a parc. č. 5888/12 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 25 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., parc. č. 6868/77 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 141 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., parc. č. 6868/78 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 22 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., parc. č. 6868/82 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 110 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., parc. č. 6868/106 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 143 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st. a parc. č. 6868/165 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 113 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., a k částem pozemků parc. č. 6868/2 ost. pl. o výměře 2.050 m2, dle geometrického plánu č. 6732-32/2018 k pozemku parc. č. 6868/178 ost. pl. o výměře 2.050 m2, parc. č. 6868/12 ost. pl. o výměře 11 m2, dle geometrického plánu č. 6732-32/2018 k pozemku parc. č. 6868/182 ost. pl. o výměře 11 m2 a parc. č. 6868/83 ost. pl. o výměře 23.229 m2, dle geometrického plánu č. 6732-32/2018 k pozemku parc. č. 6868/181 ost. pl. o výměře 23.229 m2, vše v k.ú. a obci Přerov, mezi společností České dráhy, a.s., IČO: 70994226, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím za podmínek dle důvodové zprávy.

Smlouvy podle výše uvedeného usnesení nebyly uzavřeny, protože se po dohodě se společností České dráhy, a.s. změnil mj. rozsah předmětu. Bylo dohodnuto, že k části pozemků ve vlastnictví společnosti České dráhy, a.s., které jsou pro stavbu strategické, bude uzavřena kupní smlouva, přičemž k převodu pozemků dojde až po právní moci územního rozhodnutí a zaplacení kupní ceny, nebo do 31. 12. 2023, pokud územní rozhodnutí do tohoto termínu nenabyde právní moci. Ke zbývajícím pozemkům v zájmovém území bude uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě s termínem uzavření řádné kupní smlouvy po nabytí právní moci stavebního povolení ke stavbě a zároveň k nim bude zřízen zákaz zcizení a zatížení ve prospěch Olomouckého kraje. 

Olomoucký kraj nechal zpracovat geometrický plán, kterým byly vymezeny pozemky pro (budoucí) převod a zahájil jednání se společností České dráhy, a.s. o obsahu návrhů smluv. 

Vyjádření odboru investic ze dne 31. 10. 2018:

Ve věci návrhu smluv se společností České dráhy a.s. (ČD) na výše uvedenou investiční akci, jmenovitě ke kupní smlouvě na pozemky parc. č. 5888/11, 5888/12, 5888/5, 5888/6, 6868/2, 6868/12, 6868/183, 6868/184, 6868/185 v k.ú. Přerov a ke smlouvě o smlouvě budoucí kupní a smlouvě o zřízení zákazu zcizení a zatížení na pozemky parc. č. 961, 962, 963, 6868/77, 6868/78, 6868/82, 6868/106, 6868/165, 6868/186 v k.ú. Přerov Vás sdělujeme následující:

1) stanovisko našeho odboru k návrhům obou smluv je souhlasné s těmito připomínkami: 

a) na posledním jednání se zástupci ČD a.s. bylo k ekologické zátěži na pozemku parc. č. 5888/5 dohodnuto, že prodávající tuto zátěž odstraní před provedením platby. Pro případ, že ekologickou zátěž prodávající neodstraní, by mělo být ve smlouvě sjednáno, že kupní cena bude ponížena o částku na odstranění této zátěže kupujícím stanovenou znaleckým posudkem

b) ve smlouvě o smlouvě budoucí kupní doporučujeme podmínit uzavření kupní smlouvy (či provedení výzvy k uzavření kupní smlouvy) vydáním pravomocného stavebního povolení příslušným stavebním úřadem)

2) úhradu ceny dle kupní smlouvy ve výši 15 209 700 Kč vč. DPH lze provést z rozpočtu výše uvedené investiční akce na rok 2019. Platba je možná kdykoliv po 1. 1. 2019

3) péči o hospodaření s vykoupenými nemovitostmi doporučujeme svěřit do hospodaření Správy silnice Olomouckého kraje p.o.

4) finanční prostředky na budoucí výkupy pozemků dle smlouvy o smlouvě budoucí kupní ve výši 12 136 300 Kč s DPH budeme nárokovat do návrhu rozpočtu této investiční akce na daný kalendářní rok, v kterém bychom požadovali výkup provést. 

Vzhledem ke skutečnosti, že vykupované pozemky uvedené ve smlouvě o smlouvě budoucí kupní nejsou nezbytně nutné pro stavbu budoucí silnice, doporučujeme jednat se statutárním městem Přerovem o budoucím odkupu těchto pozemků např. pro případnou rozvojovou zónu.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 11. 2018:

K návrhům smluv nemáme připomínky.

A) KUPNÍ SMLOUVA

Předmětem kupní smlouvy jsou pozemky parc. č. 5888/11 zastavěná pl. a nádvoří, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e. (jiná stavba), parc. č. 5888/12 zastavěná pl. a nádvoří, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e. (jiná stavba), parc. č. 5888/5 ost. pl. – jiná pl., parc. č. 5888/6 ost. pl. – manipulační pl., parc. č. 6868/12 ost. pl. - dráha, část pozemku parc. č. 6868/2 ost. pl. - dráha, dle geometrického plánu pozemek parc. č. 6868/2 ost. pl. – jiná pl. o výměře 1.081 m2, a části pozemku parc. č. 6868/83 ost. pl. - dráha, dle geometrického plánu pozemky parc. č. 6868/183 ost. pl. - dráha, parc. č. 6868/184 ost. pl. – jiná pl. a parc. č. 6868/185 ost. pl. – jiná pl., vše v k.ú. Přerov. 

Předmětné pozemky se budou převádět do vlastnictví Olomouckého kraje včetně všech součástí a příslušenství, které jsou tvořeny zejména drážními kolejemi včetně železničního svršku a spodku, výhybkami, nadzemními nádržemi pohonných hmot, naftovodem a záchytnou vanou, oplocením a plotovými vraty. 

Kupní cena předmětných nemovitostí vychází z ceny obvyklé stanovené znaleckým posudkem č. 2250-23/18 ze dne 10. 10. 2018, který vypracoval znalec Ing. Miloslav Schneider. Kupní cena byla stanovena v souladu s vnitřními předpisy Českých drah, a.s. K ceně obvyklé stanovené ve znaleckém posudku byly připočteny přímé náklady spojené s projednáním prodeje, náklady spojené s převodem nemovitého majetku a tato částka byla navýšena o 1%. Výsledná kupní cena předmětných nemovitostí činí 12.570.000 Kč. K této částce bude připočteno DPH, platné ke dni uzavření kupní smlouvy, tj. celková cena činí 15.209.700 Kč.

Olomoucký kraj bude mít veřejnoprávní povinnost - část dráhy tvořenou drážními kolejemi a výhybkami, které jsou součástí předmětných pozemků, buď zrušit, nebo v nezbytném rozsahu zajistit údržbu a opravu dráhy a umožnit styk dráhy s jinými drahami.

Na pozemku parc. č. 5888/5 v k.ú. Přerov jsou umístěny nadzemní nádrže s pohonnými hmotami, které pochází z činnosti bývalého nájemce předmětného pozemku. V kupní smlouvě bude sjednáno jako smluvní závazek společnosti České dráhy, a.s. vůči Olomouckému kraji, že odstraní tyto nevyčerpané pohonné hmoty. V případě, že společnost České dráhy, a.s. poruší tuto svou smluvní povinnost, je kupující oprávněn zajistit odstranění nevyčerpaných pohonných hmot na náklady prodávajícího. Náklady na odstranění pohonných hmot budou stanoveny na základě znaleckého posudku a bude o ně ponížena kupní cena předmětných nemovitostí. Pro případ porušení této smluvní povinnosti společností České dráhy, a.s. bude sjednána smluvní pokuta.

Na předmětných pozemcích jsou umístěny sítě technického vybavení, dopravně technická infrastruktura a zařízení ve vlastnictví společnosti České dráhy, a.s. a ve vlastnictví České republiky – Správy železniční dopravní cesty, s.o., které nejsou součástí pozemků. Součástí smlouvy je proto i závazek Olomouckého kraje provést majetkoprávní vypořádání těchto sítí technického vybavení, dopravně technické infrastruktury a zařízení formou zřízení věcného břemene ve prospěch jejich vlastníků. 

Na pozemcích, dle geometrického plánu, parc. č.  6868/2, parc. č. 6868/183, parc. č. 6868/184 a parc. č. 6868/185, vše v k.ú. Přerov jsou situovány stavby cizích vlastníků nezapsané v katastru nemovitostí. Jedná se o stavby v areálu kovošrotu a o stavby garáží. Tyto nemovitosti bude nutné v souvislosti se stavbou vykoupit a následně demolovat. Předmětné pozemky jsou na základě nájemních smluv pronajaty vlastníkům na nich umístěných staveb. 

Kolej č. 662 a výhybka č. 648 jsou na základně nájemní smlouvy pronajaty společnosti Českomoravská železniční opravna, s.r.o. 

Kupní cena bude uhrazena do 20 dnů od nabytí právní moci územního rozhodnutí, kterým bude povoleno umístění stavby na předmětných pozemcích, nebo do 31. 12. 2023, pokud územní rozhodnutí do tohoto termínu nenabyde právní moci. Návrh na vklad do katastru nemovitostí bude podán do 15 dnů od úhrady kupní ceny na účet prodávajícího.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 11. 2018:

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s odkoupením pozemků v rámci připravované akce Olomouckého kraje „II/150 Přerov – jihozápadní obchvat, přeložka“. Jedná se o pozemky v k. ú. Přerov parc. č. 5888/11, včetně budovy bez č.p./č.e. (jiná stavba), která je jeho součástí, parc. č. 5888/12, včetně budovy bez č.p./č.e. (jiná stavba), která je jeho součástí, parc. č. 5888/5, parc. č. 5888/6, vše z vlastnictví Českých drah a.s. do vlastnictví Olomouckého kraje – pozemky jsou potřebné pro vybudování nových garáží, parc. č. 6868/12 z vlastnictví Českých drah a.s. do vlastnictví Olomouckého kraje – část bude zastavěna budoucí krajskou silnicí II/150, části pozemků parc. č. 6868/2 a parc. č. 6868/83, dle geometrického plánu č. 6817-88/2018 ze dne 24. 9. 2018 pozemky parc. č. 6868/2, parc. č. 6868/183, parc. č. 6868/184 a parc. č. 6868/185, vše z vlastnictví Českých drah a.s. do vlastnictví Olomouckého kraje – bude zastavěno budoucí krajskou silnicí II/150.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 5888/5 ost. pl. o výměře 1.002 m2, parc. č. 5888/6 ost. pl. o výměře 4.095 m2, parc. č. 5888/11 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 25 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., parc. č. 5888/12 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 25 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., parc. č. 6868/12 ost. pl. o výměře 30 m2 a částí pozemků parc. č. 6868/2 ost. pl. a parc. č. 6868/83 ost. pl., dle geometrického plánu č. 6817-88/2018 ze dne 24. 9. 2018 pozemků parc. č. 6868/2 ost. pl. o výměře 1.081 m2, parc. č. 6868/183 ost. pl. o výměře 9.092 m2, parc. č. 6868/184 ost. pl. o výměře 2.719 m2 a parc. č. 6868/185 ost. pl. o výměře 4.446 m2, vše v k.ú. a obci Přerov, z vlastnictví společnosti České dráhy, a.s., IČO: 70994226, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organice, za podmínek dle důvodové zprávy, za kupní cenu ve výši 12.570.000 Kč. Kupní cena nemovitostí bude navýšena o příslušnou platnou sazbu DPH. Veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad do katastru nemovitostí jsou zahrnuty v kupní ceně. 

B) SMLOUVA O BUDOUCÍ KUPNÍ SMLOUVĚ A SMLOUVA O ZÁKAZU ZCIZENÍ A ZATÍŽENÍ

Předmětem smlouvy o budoucí kupní smlouvě a smlouvy o zákazu zcizení a zatížení budou pozemky parc. č. parc. č. 961 zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e. (stavba obč. vyb.), parc. č. 962 zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba č.p.3235 (jiná stavba), parc. č. 963 zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e. (stavba obč. vyb.), parc. č. 6868/77 zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e. (jiná stavba), parc. č. 6868/78 zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e. (jiná stavba), parc. č. 6868/82 zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e. (jiná stavba), parc. č. 6868/106 zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e. (jiná stavba), parc. č. 6868/165 zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e. (jiná stavba) a část pozemku parc. č. 6868/83 ost. pl. - dráha, dle geometrického plánu pozemek parc. č. 6868/186 ost. pl. - dráha, vše v k.ú. Přerov. 

Předmětné pozemky se budou převádět do vlastnictví Olomouckého kraje včetně všech součástí a příslušenství, které jsou tvořeny zejména drážními kolejemi včetně železničního svršku a spodku, výhybkami a součástmi a příslušenstvím budov na předmětných pozemcích. 

Kupní cena předmětných nemovitostí vychází z ceny obvyklé stanovené ve znaleckém posudku č. 2256-29/18 ze dne 10. 10. 2018, který vypracoval znalec Ing. Miloslav Schneider. Kupní cena byla stanovena v souladu s vnitřními předpisy Českých drah, a.s. K ceně obvyklé stanovené ve znaleckém posudku byly připočteny přímé náklady spojené s projednáním prodeje, náklady spojené s převodem nemovitého majetku a tato částka byla navýšena o 1%. Výsledná kupní cena předmětných nemovitostí činí 10.030.000 Kč. V případě, že příjem z odprodeje předmětných nemovitostí bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitostí navýšena o příslušnou platnou sazbu DPH.
Řádná kupní smlouva bude uzavřena do šesti měsíců ode dne doručení výzvy kterékoli ze stran k uzavření řádné kupní smlouvy druhé smluvní straně, přičemž tato výzva bude zaslána po nabytí právní moci stavebního povolení ke stavbě, nejpozději však do 31. 8. 2028. Ve smlouvě bude sjednána smluvní pokuta pro případ, že některá ze smluvních stran odmítne bez závažného důvodu uzavřít řádnou kupní smlouvu, ačkoliv k tomu bude druhou smluvní stranou vyzvána.

Na předmětných pozemcích jsou umístěny sítě technického vybavení, dopravně technická infrastruktura a zařízení ve vlastnictví společnosti České dráhy, a.s. a ve vlastnictví České republiky – Správy železniční dopravní cesty, s.o., které nejsou součástí pozemků. Součástí smlouvy je proto i závazek Olomouckého kraje provést majetkoprávní vypořádání těchto sítí technického vybavení, dopravně technické infrastruktury a zařízení formou zřízení věcného břemene ve prospěch jejich vlastníků. 

Zákaz zcizení a zatížení bude zřízen s věcně právními účinky na dobu určitou, a to do okamžiku zápisu vlastnického práva k předmětným pozemkům ve prospěch Olomouckého kraje, nejpozději do 31. 12. 2028. Ve smlouvě bude sjednán zákaz zatížení předmětných pozemků, který se ale nevztahuje na zřizování věcných břemen spočívajících v právu umístění a provozování inženýrských sítí, přičemž tato věcná břemena musí být umístěna tak, aby neomezila realizaci stavby.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření:

- smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení pozemků parc. č. 961 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 67 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, obč. vyb., parc. č. 962 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 423 m2, jehož součástí je stavba Přerov I – Město, č.p. 3235, jiná st., parc. č. 963 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 62 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, obč. vyb., parc. č. 6868/77 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 141 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., parc. č. 6868/78 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 22 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., parc. č. 6868/82 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 110 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., parc. č. 6868/106 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 143 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st. a parc. č. 6868/165 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 113 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., a části pozemku parc. č. 6868/83 ost. pl., dle geometrického plánu č. 6817-88/2018 ze dne 24. 9. 2018 pozemku parc. č. 6868/186 ost. pl. o výměře 11.957 m2, vše v k.ú. a obci Přerov, mezi společností České dráhy, a.s., IČO: 70994226, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím za podmínek dle důvodové zprávy, za kupní cenu ve výši 10.030.000 Kč. V případě, že příjem z odprodeje předmětných nemovitostí bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitostí navýšena o příslušnou sazbu DPH. Veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad do katastru nemovitostí jsou zahrnuty v kupní ceně. 

- smlouvy o zákazu zcizení a zatížení k pozemkům parc. č. 961 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 67 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, obč. vyb., parc. č. 962 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 423 m2, jehož součástí je stavba Přerov I – Město, č.p. 3235, jiná st., parc. č. 963 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 62 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, obč. vyb., parc. č. 6868/77 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 141 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., parc. č. 6868/78 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 22 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., parc. č. 6868/82 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 110 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., parc. č. 6868/106 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 143 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., parc. č. 6868/165 zastavěná pl. a nádvoří o výměře 113 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., a k části pozemku parc. č. 6868/83 ost. pl., dle geometrického plánu č. 6817-88/2018 ze dne 24. 9. 2018 pozemku parc. č. 6868/186 ost. pl. o výměře 11.957 m2, vše v k.ú. a obci Přerov, mezi společností České dráhy, a.s., IČO: 70994226, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím za podmínek dle důvodové zprávy. Zákaz zcizení a zatížení budou zřízeny jako věcné právo. Olomoucký kraj uhradí správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 20.

Odkoupení pozemku v k.ú. Nové Losiny, obec Jindřichov z vlastnictví paní Evy Kubelákové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku ve vlastnictví paní Evy Kubelákové. Předmětný pozemek je zastaven krajskou silnicí č. II/369. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/10/18/2018 ze dne 23. 4. 2018 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50 Kč/m2.
S ohledem na nově stanovené výše účasti státního rozpočtu na úhradě části výdajů krajů na výkupech pozemků pod silnicemi II. a III. třídy Rada Olomouckého kraje na své schůzi konané dne 15. 10. 2018 projednala úpravu obecných postupů Olomouckého kraje při majetkoprávním vypořádání silničních pozemků. Konkrétně Rada Olomouckého kraje svým usnesením mj. doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 100 Kč/m2, a dále realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 60 Kč/m2.

Cena úřední pozemku parc. č. 2328/2 ost. pl. v k.ú. Nové Losiny, obec Jindřichov dle znaleckého posudku č. 2149-37/2018 vypracovaného soudním znalcem Rostislavem Lovichem dne 5. 11. 2018 činí 29 380 Kč, tj. 110,88 Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 6. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemku v k.ú. 
Nové Losiny, který je zastavěn krajskou silnicí č. II/369.

Paní Eva Kubeláková souhlasí s odprodejem předmětného pozemku. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 2328/2 ost. pl. o výměře 265 m2 v k.ú. Nové Losiny, obec Jindřichov z vlastnictví paní Evy Kubelákové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu celkem ve výši 29 380 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 21.

Odkoupení nemovitostí v k.ú. a obci Dřevohostice z vlastnictví pana Josefa Změlíka do vlastnictví Olomouckého kraje za účelem realizace transformace (humanizace) Centra Dominika Kokory, příspěvkové organizace.
Dne 15. 10. 2018 projednala Rada Olomouckého kraje materiál „Provozní záležitosti příspěvkových organizací v oblasti sociální“, týkající se zřízení nové sociální služby chráněné bydlení v příspěvkové organizaci Centrum Dominika Kokory. Usnesením č. UR/51/43/2018 Rada Olomouckého kraje předložený záměr schválila a uložila odboru majetkovému, právnímu a správních činností zahájit jednání ve věci odkoupení pozemků v katastrálním území a obci Dřevohostice za účelem realizace služby chráněného bydlení. 

Konkrétně se jedná o odkoupení pozemků parc. č. 397 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 307 m2, jehož součástí je stavba Dřevohostice, č.p. 323, rodinný dům a parc. č. 398 zahrada o výměře 546 m2, oba v katastrálním území a obci Dřevohostice.
Pozemky v katastrálním území Dřevohostice nabízí k odkoupení M&M reality holding a.s., IČO: 27487768, za kupní cenu ve výši 4 050 000 Kč. Blokační úhrada realitní kanceláře činí 200 000 Kč a bude použita na částečnou úhradu kupní ceny. 

M&M reality holding a.s. požaduje uzavření „Dohody o rezervaci“ mezi M&M reality holding a.s. jako zprostředkovatelem, panem Josefem Změlíkem jako prodávajícím a Olomouckým krajem jako zájemcem. 

Návrh dohody obsahuje ustanovení, kterými bude mimo jiné sjednáno: 
1. Nedojde-li k uzavření kupní smlouvy z důvodu na straně Olomouckého kraje, příp. jeho vinou, dojde k odstoupení prodávajícího od kupní smlouvy či jinému ukončení kupní smlouvy, zavazuje se Olomoucký kraj uhradit realitní kanceláři smluvní pokutu ve výši 2 % z kupní ceny a prodávajícímu taktéž smluvní pokutu ve výši 2 % z kupní ceny.
2. Blokační úhrada bude uhrazena před uzavřením kupní smlouvy, a to ve lhůtě 21 pracovních dní od uzavření dohody o rezervaci. 

3. Olomoucký kraj se zavazuje vyzvat prodávajícího nejpozději do konce doby trvání dohody o rezervaci k uzavření kupní smlouvy. Doba rezervace je stanovena do 30. 12. 2018.
Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 29. 10. 2018 a 5. 11. 2018:

Objekt vhodný pro poskytování služby chráněné bydlení byl dlouhodobě bezúspěšně vyhledáván. Ředitelka organizace Centrum Dominika Kokory, p.o. po dlouhodobém průzkumu trhu s nemovitostmi vyhledala nemovitosti v obci Dřevohostice, které splňují podmínky pro poskytování služby chráněné bydlení. Pro účely zhodnocení vhodnosti objektu k poskytování služby a zmapování finanční náročnosti nezbytných úprav, byla kontaktována realitní kancelář M&M reality holding a.s. pro sjednání prohlídky uvedené nemovitosti.

Nemovitost v obci Dřevohostice č.p. 323 je dvoupodlažní zděný rodinný domek s celoplošným podsklepením o dispozici 3+1 a 2+kk. Dům z roku cca 1986, prošel rozsáhlou rekonstrukcí a v 7/2018 byl nově zkolaudován - nová plastová okna s trojsklem, stáří střechy max. 5 let, vytápění plynovým kotlem i kotlem na pevná paliva. K domu náleží vedlejší stavba – sklad.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 16. 11. 2018:
Na základě výše uvedeného a zejména vzhledem ke stanovisku odboru sociálních věcí odbor majetkový, právní a správních činností doporučuje orgánům Olomouckého kraje realizovat odkoupení předmětných nemovitostí do vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu rovnající se cenové nabídce realitní kanceláře a za navržených podmínek. Znalecký posudek na stanovení ceny předmětných nemovitostí byl objednán, avšak dosud nebyl vyhotoven. Posudek bude předložen na zasedání zastupitelstva kraje. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila uzavření dohody o rezervaci mezi M&M reality holding a.s., IČO: 27487768 jako zprostředkovatelem, panem Josefem Změlíkem jako prodávajícím a Olomouckým krajem jako zájemcem, jejímž předmětem je rezervace pozemků parc. č. 397 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 307 m2, jehož součástí je stavba Dřevohostice, č.p. 323, rodinný dům a parc. č. 398 zahrada o výměře 546 m2, oba v katastrálním území a obci Dřevohostice. Dohoda o rezervaci bude uzavřena na dobu určitou do 30. 12. 2018 a za podmínek dle důvodové zprávy.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 397 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 307 m2, jehož součástí je stavba Dřevohostice, č.p. 323, rodinný dům a parc. č. 398 zahrada o výměře 546 m2, oba v katastrálním území a obci Dřevohostice z vlastnictví pana Josefa Změlíka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Centra Dominika Kokory, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 4 050 000 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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