Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3. 1.
Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku v k.ú. Chrastice, obec Staré Město mezi paní Evou Halenkovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím za účelem realizace stavby Olomouckého kraje „Silnice II/446 Hanušovice – Nová Seninka “.
Olomoucký kraj jako investor pokračuje v majetkoprávním vypořádání pozemků, na kterých má být realizována stavba „Silnice II/446 Hanušovice – Nová Seninka“ (dále jen „stavba“). Stavba řeší stavební úpravy komunikace II/446 Hanušovice – Nová Seninka v úseku od křižovatky se silnicí III/44649 na Stříbrnice po křižovatku s komunikací II/312 (Hanušovice – Králíky), cca v km 69, 717 – 82, 307, tj. délka úseku 12, 59 km. Stavba je součástí česko – polského projektu „Přeshraniční dostupnost Hanušovice – Stronie Śląskie“. Polským partnerem v projektu je okres Kladsko, který bude realizovat rekonstrukci okresní silnice č. 3230D od obce Stronie Śląskie přes Bolesławów – Nowa Morawa – ke státní hranici, a to v délce 7,7 km. Na stavbu byla podána žádost o dotaci z Programu INTEREG V-A Česká republika – Polsko. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou.  

Smlouvy o budoucích kupních smlouvách byly již uzavřeny s většinou vlastníků dotčených pozemků.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/5/16/2017, bod 7., ze dne 19. 6. 2017 uzavření dodatku ke smlouvě o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 1323/1 ost. pl. o výměře 1 353 m2 v k.ú. Chrastice mezi společností ÚSOVSKO a. s. jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím za kupní cenu v extravilánech ve výši 100 Kč/m2. 

Odbor majetkový, právní a správních činností na základě aktuálního výpisu z katastru nemovitostí zjistil, že novým vlastníkem předmětného pozemku je Ing. Eva Halenková. Ing. Halenková souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku 1323/1 ost. pl. v k.ú. Chrastice (extravilán) do vlastnictví Olomouckého kraje za podmínky vybudování odvodňovacího koryta od propustku pod silnicí a tím zamezení volného toku vody z propustku pod silnicí na její pozemek. Dále Ing. Halenková požaduje uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části předmětného pozemku nutné k realizaci stavby (výměra cca 1 353 m2) i části pozemku, nutné k vybudování odvodňovacího koryta (výměra cca 31 m2). 

Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě s vlastníkem dotčeného pozemku je nezbytné pro vydání stavebního povolení.

Vyjádření odboru investic ze dne 29. 11. 2018:

Financování stavby „Silnice II/446 Hanušovice – Nová Seninka“ je plánováno se spoluúčastí dotace z Programu INTEREG V-A Česká republika – Polsko. Pro zahájení stavby je nezbytné uzavřít majetkoprávní smlouvy s majiteli dotčených pozemků. Vzhledem k uvedenému OI souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části předmětného pozemku a dále souhlasí s podmínkou vybudování odvodňovacího koryta a s odkoupením větší výměry než původně bylo plánováno. 

Jelikož se bude jednat o vypořádání nemovitosti po ukončení stavby, bude tyto prostředky nárokovat OMPSČ.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 11. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s ohledem na danou situaci, kdy dle vyjádření odboru investic nelze propust přesunout tak, aby byl vyústěn přímo do vodoteče, popř. odvést vody ze stávajícího propustu do vsakovací drenáže – trativodu podél silnice na pozemcích ve vlastnictví Olomouckého kraje, souhlasí s vybudováním odvodnění a odkoupením části pozemku pod vybudovaným odvodněním (parc. č. 1323/1 ost. pl. o výměře cca 31 m2 v k.ú. Chrastice ve vlastnictví paní Halenkové) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace požaduje být přizvána k zaměření a požaduje předložení návrhu geometrického plánu před jeho podáním na katastrální úřad k odsouhlasení.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 26. 11. 2018:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/5/16/2017, bod 7., ze dne 19. 6. 2017 uzavření dodatků ke smlouvám o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení pozemků pro účely předmětné investiční akce za kupní cenu v extravilánech ve výši 100 Kč/m2. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/5/16/2017, bod 7., ze dne 19. 6. 2017 ve věci uzavření dodatku ke smlouvě o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 1323/1 ost. pl. o výměře 1 353 m2 v k.ú. Chrastice, obec Staré Město mezi společností ÚSOVSKO a. s. jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím, a to z důvodu změny vlastníka a navýšení výměry předmětného pozemku.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení částí pozemku parc. č. 1323/1 ost. pl. o výměře 1 353 m2 a o výměře cca 31 m2 v k.ú. Chrastice, obec Staré Město za kupní cenu ve výši 100 Kč/m2 a za podmínky vybudování odvodňovacího koryta dle důvodové zprávy, vše mezi Ing. Evou Halenkovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/446 Hanušovice – Nová Seninka“ kolaudována a za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěna silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí kupní smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

k návrhu usnesení bod 3. 2.

Odkoupení pozemků v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice z vlastnictví společnosti České dráhy, a.s. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

V hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je mj. pozemní komunikace, která se nachází na pozemku parc. č. 3348/23 ost. pl. v k.ú. Mikulovice u Jeseníka. Předmětný pozemek je ve vlastnictví společnosti České dráhy, a.s. Pozemní 
komunikace byla vyřazena ze silniční sítě na základě rozhodnutí Ministerstva dopravy a spojů ČR č.j.: 27233/2000 – 120 ze dne 27. 12. 2000. 

Olomoucký kraj řeší dlouhodobě záležitost převodu předmětné pozemní komunikace do vlastnictví obce Mikulovice. Obec Mikulovice podmínila jednání o případném nabytí vyřazené komunikace i nabytím pozemku, na kterém se nachází.

Odbor majetkový, právní a správních činností opakovaně žádal společnost České dráhy, a.s. o převod zastavěné části pozemku v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Společnost České dráhy, a.s. podmínila svůj souhlas s odprodejem části pozemku i odkoupením pozemku parc. č. st. 573 zast. pl. o výměře 26 m2 v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice, který se nachází uvnitř části pozemku parc. č. 3348/23 ost. pl., a dále zřízením věcných břemen umístění kabelových vedení, osvětlovacích stožárů a kanalizace na oddělené části pozemku.

Kupní cena předmětných pozemků bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04.
Vyjádření společnosti České dráhy, a.s. ze dne 14. 12. 2016:

Ze strany Českých drah, a.s. navrhujeme kupní cenu pozemků ve výši 230 000 Kč. Uvedená cena vychází z ceny obvyklé stanovené znalcem ve znaleckém posudku a byla stanovena dle zásad schválených Dozorčí radou Českých drah, a.s. Na pozemku parc. č. 3348/28 jsou umístěny sítě technického vybavení (vodovodní přípojky, kanalizační přípojky, přípojky plynu a kabelové trasy) ve vlastnictví Českých drah, a.s., a Správy železniční dopravní cesty, státní organizace, a slouží jako přístupová cesta. Pozemek parc. č. 3348/28 bude při prodeji zatížen služebnostmi inženýrských sítí a služebností stezky a cesty ve prospěch Českých drah, a.s., a to v rozsahu celé jeho výměry. Kupující před uzavřením kupní smlouvy na prodej nemovitých věcí uzavře se Správou železniční dopravní cesty, státní organizací, smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti pro umístění sítí technického vybavení a stezky a cesty. Služebnosti ve prospěch Českých drah, a.s. i Správy železniční dopravní cesty, státní organizaci, budou zřízeny bezúplatně.“

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 31. 1. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odkoupení předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Dne 20. 9. 2000 byla mezi Správou a údržbou silnic Šumperk a obcí Mikulovice uzavřena smlouva o budoucí smlouvě darovací, jejímž předmětem byl bezúplatný převod vyřazené bývalé silnice III/45710 Mikulovice – příjezdná v k.ú. Mikulovice u Jeseníka v délce 0,170 km včetně pozemků, na kterých se silnice nachází. Nabytím předmětných pozemků bude naplněn předmět smlouvy a vyřazenou část bývalé silnice lze převést do vlastnictví obce Mikulovice.

K - MP svým usnesením ze dne 28. 2. 2017 souhlasila s navrženým postupem ve věci majetkoprávního vypořádání předmětných nemovitostí, tj. dále jednat s obcí Mikulovice o bezúplatném převodu předmětných nemovitostí za výše uvedených podmínek. 

Na základě a v intencích usnesení K – MP odbor majetkový, právní a správních činností opakovaně žádal obec Mikulovice o vyjádření k převodu vyřazené pozemní komunikace včetně pozemků do vlastnictví obce. 

Vyjádření obce Mikulovice ze dne 16. 10. 2018:

Obec Mikulovice souhlasí s bezúplatným převodem vyřazené bývalé silnice č. III/45710 Mikulovice – příjezdná k nádraží včetně pozemků v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví obce.

Vyjádření společnosti České dráhy, a.s. ze dne 21. 11. 2018:

Nabídka na odkoupení předmětných pozemků za podmínek stanovených v roce 2016 je stále aktuální.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého schválit odkoupení pozemků parc. č. st. 573 zast. pl. o výměře 26 m2 a parc. č. 3348/28 ost. pl. o výměře 4 460 m2, oba v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice z vlastnictví společnosti České dráhy, a.s., IČO: 70994226, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní cenu ve výši 230 000 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvami o zřízení věcných břemen umístění sítí technického vybavení a stezky a cesty, a to ve prospěch Českých drah, a.s. a Správy železniční dopravní cesty, státní organizace.
Rada Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 10. 12. 2018:

1. schválila zřízení věcných břemen – služebnosti na pozemku parc. č. 3348/28 ost. pl. o výměře 4 460 m2 v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice (v budoucím vlastnictví Olomouckého kraje), spočívajícího v právu uložení, provozu, údržby, oprav a odstranění technického vybavení (vodovodní přípojky, kanalizační přípojky, přípojky plynu a kabelové trasy) a práva stezky a cesty mezi společností České dráhy, a.s., IČO: 70994226, jako oprávněným z věcných břemen a Olomouckým krajem jako povinným z věcných břemen. Věcná břemena budou zřízena bezúplatně a na dobu neurčitou. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcných břemen včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
2. schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcných břemen – služebnosti na pozemku parc. č. 3348/28 ost. pl. o výměře 4 460 m2 v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice (v budoucím vlastnictví Olomouckého kraje), spočívajícího v právu uložení, provozu, údržby, oprav a odstranění technického vybavení (vodovodní přípojky, kanalizační přípojky, přípojky plynu a kabelové trasy) a práva stezky a cesty mezi Správou železniční dopravní cesty, státní organizací, IČO: 70994234, jako oprávněným z věcných břemen a Olomouckým krajem jako povinným z věcných břemen. Věcná břemena budou zřízena bezúplatně a na dobu neurčitou. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcných břemen včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Návrh na přijetí záměru Olomouckého kraje bezúplatně převést vyřazenou bývalou silnici č. III/45710 Mikulovice – příjezdná k nádraží (v délce 0,170 km) a pozemky parc. č. st. 573 zast. pl. o výměře 26 m2 a parc. č. 3348/28 ost. pl. o výměře 4 460 m2, oba v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice z vlastnictví (budoucího vlastnictví) Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví obce Mikulovice, IČO: 00303003, bude předložen Radě Olomouckého kraje k projednání po uzavření kupní smlouvy na odkoupení pozemků  k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice z vlastnictví společnosti České dráhy, a.s.

k návrhu usnesení bod 3. 3.

Majetkoprávní vypořádání pozemku určeného k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „II/436 Přerov - Doloplazy - kř. II/437“.

Olomoucký kraj jako investor pokračuje v majetkoprávním vypořádání pozemků, na kterých má být realizována stavba „II/437 Přerov - Doloplazy - kř. II/437“ (dále jen „stavba“). Na stavbu prozatím není vydáno ani územní rozhodnutí, ani stavební povolení. Jedná se o liniovou stavbu a realizace této stavby se neobejde bez zásahu do níže uvedeného pozemku. 

Hlavním stavebním záměrem je rekonstrukce vozovky a řádné odvodnění silnice II/436 v úseku od města Přerov (křižovatka ulice Hranická se silnicí I/55) až ke křižovatce se silnicí II/437 za obcí Doloplazy. Celková délka řešeného úseku činí 10 130 m. Rekonstrukce je navržena ve stávajících směrových a šířkových parametrech s lokálním rozšířením komunikace v místech, kde šíře vozovky nedosahuje alespoň 6 m a zároveň toto rozšíření umožňují místní podmínky. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/17/14/2015 ze dne 25. 9. 2015 schválilo mimo jiné uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části ideální 1/2 pozemku parc. č. 131 zahrada o výměře cca 69 m2 v k.ú. Čekyně, obec Přerov mezi Ing. Hanou Holomuckou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. 

Smlouva o budoucí kupní smlouvě byla uzavřena dne 25. 5. 2016. S druhým podílovým spoluvlastníkem předmětného pozemku - Ing. Jaroslavem Študentem - byla uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě dne 16. 6. 2016. Následně došlo k převodu vlastnického práva k ideální 1/2 polovině předmětného pozemku z Ing. Hany Holomucké na Ing. Jaroslava Študenta, který se tak stal výlučným vlastníkem pozemku. Z tohoto důvodu je nutné uzavřít s Ing. Jaroslavem Študentem smlouvu o budoucí kupní smlouvě také k nově nabytému podílu na pozemku. Ve smlouvě o budoucí kupní smlouvě budou dohodnuty stejné podmínky jako v již uzavřených smlouvách. 
Vyjádření odboru investic ze dne 29. 11. 2018:
Výše uvedený pozemek je nezbytný pro vydání stavebního povolení a následnou realizaci stavby. S uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě souhlasíme.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu ve výši ideální 1/2 k části pozemku parc. č. 131 zahrada o výměře cca 69 m2 v k.ú. Čekyně, obec Přerov mezi Ing. Jaroslavem Študentem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/437 Přerov - Doloplazy - kř. II/437“ kolaudována, za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěný silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětné nemovitosti se bude rovnat ceně tržní, stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí kupní smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.
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