Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Chromeč z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětná část pozemku ve vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Chromeč a je zastavěna krajskou silnicí č. II/369. 

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 6. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s převodem části pozemku parc. č. 1173/25 ost. pl. o výměře 40 m2, dle geometrického plánu č. 666-53/2018 ze dne 26. 3. 2018 pozemek parc. č. 1173/25 ost. pl. o výměře 40 m2 v k.ú. a obci Chromeč z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových  do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Na předmětném pozemku se nachází krajská silnice II/369; pro činnost příspěvkové organizace je pozemek potřebný. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1173/25 ost. pl. o výměře 40 m2, dle geometrického plánu č. 666-53/2018 ze dne 26. 3. 2018 pozemek parc. č. 1173/25 ost. pl. o výměře 40 m2 v k.ú. a obci Chromeč z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 2.

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Maršíkov, obec Velké Losiny z vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace realizovala investiční akci „Oprava mostu ev. č. 4502-6 Filipová“. Na základě zpracovaných geometrických plánů bylo zjištěno, že stavbou byly mj. dotčeny pozemky o celkové výměře 40 m2 ve vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. Předmětné pozemky jsou zastavěny krajskou silnicí III/4502.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 7. 2018:

Odbor dopravy silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s  majetkoprávním vypořádáním pozemků, dotčených stavbou „Oprava mostu ev. č. 4502-6 Filipová“.

Lesy České republiky, s.p. souhlasí s bezúplatným převodem pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 853/15 ost. pl. o výměře 35 m2 a parc. č. 853/16 ost. pl. o výměře 5 m2, vše v k.ú. Maršíkov, obec Velké Losiny z vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p., IČO: 42196451, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Lesy České republiky, s.p. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 3.

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Litovel z vlastnictví města Litovel do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Nové Zámky – poskytovatel sociálních služeb, příspěvková organizace.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „Nové Zámky – poskytovatel sociálních služeb – Rekonstrukce objektu Litovel“. Stavbou byla dotčena část pozemku o výměře 4 m2 v k.ú. a obci Litovel, který je ve vlastnictví města Litovel. Na předmětné části pozemku se nachází přístavba kotelny.
Pro potřeby vydání stavebního povolení byla s městem Litovel uzavřena dne 15. 8. 2011 smlouva o budoucí darovací smlouvě a smlouva o výpůjčce.

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal odbor investic vč. souhlasu odboru sociálních věcí.
Město Litovel souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1577/1 ostatní plocha o výměře 4 m2, dle geometrického plánu č. 2420-59/2012 pozemek parc. č. 1577/1 díl „a“ o výměře 4 m2, který se slučuje do pozemku parc. č. st. 328 zast. pl. o celkové výměře 798 m2, vše v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví města Litovel, IČO: 00299138, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Nové Zámky – poskytovatel sociálních služeb, příspěvková organizace, IČO: 70890871. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 4.

Majetkoprávní vypořádání stavby „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ v k.ú. Dub nad Moravou mezi Olomouckým krajem a městysem Dub nad Moravou. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“, dříve pod názvem „Rekonstrukce silnice II/150 – Dub nad Moravou – hranice okresu. Předmětná stavba byla veřejně prospěšnou stavbou. Rekonstrukcí silnice II/150 došlo k výměně konstrukce, úpravě směrového a výškového vedení trasy silnice, k rekonstrukci mostních objektů, osazení nových propustků, k přeložkám inženýrských sítí a k celkové revitalizaci bouraných úseků silnice. Jednalo se o úsek od křižovatky v Dubu nad Moravou směrem k hranicím okresů OL/PV, vše v k.ú. Dub nad Moravou a k.ú. Věrovany. Předmětná stavba byla kolaudována a geometrické plány byly již částečně zapsány do katastru nemovitostí.

Vyjádření odboru investic ze dne 29. 6. 2016:
Předáváme Vám geometrické plány pro rozdělení pozemků a žádáme Vás o vypořádání stavby „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 1. 2017:

Na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasíme s majetkoprávním vypořádáním pozemků v rámci dokončené stavby „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 

Předmětné pozemky ve vlastnictví městyse Dub nad Moravou jsou zastavěny silnicí II/150, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Městys Dub nad Moravou souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1334/17 ost. pl. o výměře 29 m2, parc. č. 1329/36 ost. pl. o výměře 50 m2, parc. č. 1351/2 ost. pl. o výměře 7 m2, parc. č. 1334/22 ost. pl. o výměře 16 m2, vše v k.ú. a obci Dub nad Moravou, pozemků parc. č. 366/2 ost. pl. o výměře 144 m2 a parc. č. 367/2 ost. pl. o výměře 4 m2, oba v k.ú.  a obci Věrovany, část pozemku parc. č. 1334/13 orná půda o výměře 4 m2, dle geometrického plánu č. 1324-61/2016 ze dne 19. 4. 2016 pozemek parc. č. 1334/18 ost. pl. o výměře 4 m2 v k.ú. a obci Dub nad Moravou a část pozemku parc. č. 1332 ost. pl. o výměře 69 m2, dle geometrického plánu č. 1330-121/2016 ze dne 31. 5. 2016 pozemek parc. č. 1332/2 ost. pl. o výměře 69 m2 v k.ú. a obci Dub nad Moravou, vše z vlastnictví městyse Dub nad Moravou, IČO: 00298867, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 5.

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Domašov u Šternberka z vlastnictví obce Domašov u Šternberka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětná část pozemku ve vlastnictví obce Domašov u Šternberka se nachází v k.ú. a obci Domašov u Šternberka a je zastavěna silnicí č. III/44434, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání části předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 1. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím části předmětného pozemku, která je zastavěna krajskou silnicí č. III/44434. 

Zastupitelstvo obce Domašov u Šternberka schválilo na svém jednání dne 13. 3. 2018 záměr navrhovaného majetkoprávního vypořádání nemovitosti v k.ú. a obci Domašov u Šternberka mezi Olomouckým krajem a obcí Domašov u Šternberka.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1249/2 ost. pl. o celkové výměře 1 069 m2, dle geometrického plánu č. 447-231/2018 ze dne 30. 8. 2018 pozemek parc. č. 1249/5 o výměře 1 069 m2 v k.ú. a obci Domašov u Šternberka z vlastnictví obce Domašov u Šternberka, IČO: 00635286, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 5. 1. 

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Konice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. a obci Konice. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 9. 2016:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nesouhlasí s převodem pozemků v k.ú. a obci Konice do vlastnictví Olomouckého kraje. Předmětné pozemky jsou zastavěny částí přechodového ostrůvku a středovým ostrůvkem, pro činnost příspěvkové organizace jsou nepotřebné.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje neakceptovat návrh Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových na bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 808/10 ost. pl. o výměře 2 m2 a parc. č. 808/17 ost. pl. o výměře 131 m2, oba v k.ú. a obci Konice, oba z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a to z důvodů jejich nepotřebnosti pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
k návrhu usnesení bod 5. 2. 

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Kolšov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. a obci Kolšov. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 9. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace sděluje, že pozemky v k.ú. a obci Kolšov nejsou pro činnost příspěvkové organizace potřebné. Na předmětných pozemcích se nachází stavba komunikace ve vlastnictví obce Kolšov. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje neakceptovat návrh Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových na bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 294/37 ost. pl. o výměře 432 m2 a parc. č. 298/76 ost. pl. o výměře 12 m2, oba v k.ú. a obci Kolšov, oba z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a to z důvodů jejich nepotřebnosti pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
k návrhu usnesení bod 5. 3. 

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Mírovský Grunt, obec Mírov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Mírovský Grunt, obec Mírov. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 9. 2016:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace sděluje, že pozemek v k.ú. Mírovský Grunt, obec Mírov není pro činnost příspěvkové organizace potřebný. Na předmětném pozemku se nenachází stavba krajské komunikace. 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 22. 10. 2018:

Předmětná záležitost byla na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace předložena na jednání Komise pro majetkoprávní záležitosti dne 9. 5. 2016. Odbor majetkový, právní a správních činností na základě doporučení Komise pro majetkoprávní záležitosti požádal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových (dále jen „ÚZSVM“) o vyjádření mj. k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku v k.ú. Mírovský Grunt, obec Mírov. Dle vyjádření ÚZSVM ze dne 15. 8. 2016 byl v té době uvedený pozemek předmětem církevní restituce, a proto nebylo v té době možné pozemek převést do vlastnictví kraje. Nyní se ÚZSVM opět obrátilo na Olomoucký kraj s žádostí o převod předmětného pozemku. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje neakceptovat návrh Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových na bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 148 ost. pl. o výměře 4 698 m2 v k.ú. Mírovský Grunt, obec Mírov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a to z důvodů jeho nepotřebnosti pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
k návrhu usnesení bod 2. 6. 

Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Radotín u Lipníka nad Bečvou, obec Radotín mezi obcí Radotín a Olomouckým krajem.

V letech 1978 - 1980 byla realizována oprava mostu ev. č. 43719 - 01 včetně úpravy části toku a úpravy silnice III/43719. Po dokončení stavby nebylo její majetkoprávní vypořádání dořešeno. Správa silnic Olomouckého kraj, příspěvková organizace zajistila zpracování geometrického plánu na zaměření stavby. Z geometrického plánu vyplývá, že silnicí III/43719 je mj. zastavěna část pozemku parc. č. 60/1 ost. pl. v k.ú. Radotín u Lipníka nad Bečvou ve vlastnictví obce Radotín.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 12. 2015 a ze dne 25. 10. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním pozemku zastavěného silnicí III/43719. Na území obce Radotín se dále nachází pozemek o výměře 16 374 m2 ve vlastnictví obce, který je zastavěn krajskou silnicí II/437. V současné době již nejsou žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Radotín a Olomouckým krajem.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 22. 10. 2018:

Předmětná záležitost byla předložena na jednání Komise pro majetkoprávní záležitosti dne 8. 2. 2016. Na základě a v intencích Komise pro majetkoprávní záležitosti odbor majetkový, právní a správních činností opakovaně žádal obec Radotín o vyjádření k majetkoprávnímu vypořádání nemovitostí v k.ú. Radotín u Lipníka nad Bečvou, obec Radotín.

Obec Radotín, na základě svého vyjádření ze dne 24. 8. 2018, souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. a obci Radotín u Lipníka nad Bečvou, obec Radotín mezi Olomouckým krajem a obcí Radotín. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 60/1 ost. pl. o výměře 103 m2, dle geometrického plánu č. 174-110/2015 ze dne 22. 10. 2015 pozemek parc. č. 60/8 o výměře 103 m2, a pozemku parc. č. 270 ost. pl. o výměře 16 374 m2, vše v k.ú. Radotín u Lipníka nad Bečvou, obec Radotín, vše z vlastnictví obce Radotín, IČO: 00636525, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 7. 

Majetkoprávní vypořádání stavby „II/434, II/437 Lipník nad Bečvou - okružní křižovatka“ mezi Olomouckým krajem a městem Lipník nad Bečvou. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/434, II/437 Lipník nad Bečvou - okružní křižovatka“. Stavba byla zaměřena geometrickým plánem, který je již zapsán v katastru nemovitostí.  
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal odbor investic.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 1. 2016:
Obdrželi jsme žádost od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace (dále jen SSOK) o majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Lipník nad Bečvou. Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/434, II/437 Lipník nad Bečvou – okružní křižovatka“. Předmětnou stavbou došlo k dotčení níže uvedených pozemků:

1) Převod pozemků z vlastnictví ČR, s právem hospodaření Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK:

· z pozemku parc. č. 3956/4 byl vyčleněn pozemek parc. č. 3956/4 o výměře 8094 m2 (II/434), pozemek parc. č. 3956/25 o výměře 129 m2 (II/437)  
2) Převod pozemků z vlastnictví ČR, s právem hospodaření Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK:

· z pozemku parc. č. 3956/12 byl vyčleněn pozemek parc. č. 3956/12 o výměře 510 m2 (II/437)

· z pozemku parc. č. 3964/2 pozemek parc. č. 3964/77 o výměře 18 m2 (II/434)

· z pozemku parc. č. 3964/31 pozemek parc. č. 3964/76 o výměře 12 m2 (II/437). 

S projednáním záležitosti v orgánech kraje souhlasíme.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 3. 10. 2018:
Pro realizaci převodů předmětných pozemků bylo nutné nejdříve realizovat převod pozemků parc. č. 3956/4 a parc. č. 3956/25, oba v k.ú. Lipník nad Bečvou mezi státními institucemi - z hospodaření Ředitelství silnic a dálnic ČR do hospodaření Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 3956/4 ost. pl. o výměře 8.094 m2, parc. č. 3956/12 ost. pl. o výměře 510 m2, parc. č. 3956/25 ost. pl. o výměře 129 m2, parc.  č. 3964/76 ost. pl. o výměře 12 m2 a parc. č. 3964/77 ost. pl. o výměře 18 m2, vše v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 8. 

Bezúplatné nabytí části pozemků v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka z vlastnictví obce Dlouhá Loučka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětné části pozemků ve vlastnictví obce Dlouhá Loučka se nacházejí v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka a byly dotčeny výstavbou chodníků na ulici Uničovská a ulici Šumvaldská v obci Dlouhá Loučka. Na základě zpracovaného geometrického plánu Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí Dlouhá Loučka.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 1. 8. 2018: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním nemovitostí v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka.

Na území obce Dlouhá Loučka se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných převodů nemovitostí mezi obcí Dlouhá Loučka a Olomouckým krajem. 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 1. 11. 2018:

Obec Dlouhá Loučka souhlasí s bezúplatným převodem nemovitostí z vlastnictví obce Dlouhá Loučka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemků parc. č. 465 trvalý travní porost o celkové výměře 5 m2 a parc. č. 1745/1 orná půda o celkové výměře 33 m2, dle geometrického plánu č. 957-25/2018 ze dne 25. 5. 2018 pozemky parc. č. 465/2 o výměře 5 m2 a parc. č. 1745/3 o výměře 33 m2, a části pozemku parc. č. 53 ost. pl. o celkové výměře 2 m2, dle geometrického plánu č. 963-46/2017 ze dne 27. 4. 2018 pozemek parc. č. 53 díl „b“ o výměře 2 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 55 o celkové výměře 6 167 m2, vše v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka, vše z vlastnictví obce Dlouhá Loučka, IČO: 00298794, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 9. 

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Niva z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Niva a je zastavěn krajskou silnicí č. III/37727. 

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 9. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s převodem pozemku v k.ú. a obci Niva z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětný pozemek je zastavěn krajskou komunikací III/37727, pro činnost příspěvkové organizace je potřebný. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1107/7 vodní pl. o výměře 10 m2 v k.ú. a obci Niva z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 10. 

Bezúplatné nabytí spoluvlastnického podílu k pozemkům v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví Okresního stavebního bytového družstva Olomouc se sídlem v Uničově do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace.
V hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvková organizace je mj. bytová jednotka č. 1769/6 v domě Šternberk, č.p. 1769, 1770 a 1771, bytový dům, včetně spoluvlastnického podílu o velikosti id. 185/3557 ke společným částem domu, v k.ú. a obci Šternberk.

Na základě souhlasného prohlášení o vzniku práva ze zákona mezi ČR - Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových a Okresního stavebního bytového družstva Olomouc se sídlem v Uničově ze dne 31. 8. 2017 je vlastnické právo k pozemkům pod výše uvedenými bytovými domy zapsáno v katastru nemovitostí pro Okresní stavební bytové družstvo Olomouc se sídlem v Uničově 

Olomoucký kraj obdržel nabídku Okresního stavebního bytového družstva Olomouc se sídlem v Uničově na bezúplatný převod spoluvlastnického podílu o velikosti id. 740/14228 k pozemkům v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví Okresního stavebního bytového družstva Olomouc se sídlem v Uničově do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace.
Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 1. 11. 2018:

Obdrželi jsme požadavek Vámi řízeného odboru na vydání našeho stanoviska ve věci nabídky Okresního stavebního bytového družstva Olomouc se sídlem v Uničově na bezúplatný převod spoluvlastnického podílu o velikosti id. 740/14228 k pozemkům.

Vincentinum - poskytovatel sociálních služeb Šternberk, příspěvková organizace souhlasí s bezúplatným převodem výše uvedeného spoluvlastnického podílu. Odbor sociálních věcí nemá k výše uvedenému bezúplatnému převodu spoluvlastnického podílu k předmětným pozemkům žádné námitky a souhlasí s ním.

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací vzhledem k výše uvedenému nemá námitek k bezúplatnému převodu spoluvlastnického podílu o velikosti id. 740/14228 k pozemkům parc. č. 3294 zast. pl. o výměře 175 m2, parc. č. 3295 zast. pl. o výměře 176 m2 a parc. č. 3296 zast. pl. o výměře 284 m2, vše v k.ú. a obci Šternberk, vše z vlastnictví Okresního stavebního bytového družstva Olomouc se sídlem v Uničově do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí spoluvlastnického podílu o velikosti id. 740/14228 k pozemkům parc. č. 3294 zast. pl. o výměře 175 m2, parc. č. 3295 zast. pl. o výměře 176 m2 a parc. č. 3296 zast. pl. o výměře 284 m2, vše v k.ú. a obci Šternberk, vše z vlastnictví Okresního stavebního bytového družstva Olomouc se sídlem v Uničově do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 11., 2. 12., 3. 1. – 3. 6., 4. 1. – 4. 6.

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“.

Olomoucký kraj jako investor pokračuje v majetkoprávním vypořádání pozemků, na kterých má být realizována stavba „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“ (dále jen „stavba“). Předmětem stavby je přeložka silnice II/448 v místní části Olomouc – Řepčín. Jedná se o novou komunikaci, která zajistí propojení silnice III/4463 na ulici Řepčínská se silnicí II/635 na ulici Křelovská. Realizací této stavby dojde k odlehčení od průjezdu těžké nákladní dopravy přes město Olomouc – místní část Řepčín. V souběhu s přeložkou silnice je navržena stezka pro cyklisty a chodce. Stavba bude realizována mj. na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Olomouc. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou. Uzavření níže uvedených smluv je nezbytné pro realizaci stavby. 

Stavba bude realizována mj. na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Olomouce, ČR - Státní pozemkový úřad a soukromých vlastníků.

Dle stanoviska odboru dopravy a silničního hospodářství se jedná o prioritní stavbu Olomouckého kraje. 

Vyjádření odboru investic ze dne 12. 10. 2018:

V současné době probíhá příprava stavby „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“. Po ukončení realizace stavby bude zpracován oddělovací geometrický plán, jako podklad pro rozdělení stavbou dotčených pozemků. Souhlasíme s uzavřením smluv nezbytných pro vydání stavebního povolení a realizaci stavby. V průběhu územního řízení došlo ke změně záborů z důvodu posunutí sjezdu do průmyslového areálu.
A) BEZÚPLATNÁ NABYTÍ NEMOVITÉHO MAJETKU:

Uvedenou stavbou budou dotčeny části pozemků ve vlastnictví statutárního města Olomouce a pozemek ve vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu.
Statutární město Olomouc s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě souhlasí. Státní pozemkový úřad se doposud k žádosti o bezúplatný převod pozemku nevyjádřil.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 930/16 orná půda o výměře cca 1 949 m2, parc. č. 1002/9 ostatní plocha o výměře cca 70 m2, parc. č. 475/24 orná půda o výměře cca 389 m2, parc. č. 475/22 orná půda o výměře cca 231 m2, parc. č. 475/98 orná půda o výměře cca 19 m2, parc. č. 475/70 orná půda o výměře cca 203 m2, parc. č. 1004 ostatní plocha o výměře cca 149 m2, parc. č. 394/1 orná půda o výměře cca 2 435 m2, parc. č. 394/21 ostatní plocha o výměře cca 71 m2 a parc. č. 394/20 ostatní plocha o výměře cca 266 m2, vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, z vlastnictví statutárního města Olomouc, IČO: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 475/71 orná půda o výměře 238 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu, IČO: 01312774, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Státním pozemkovým úřadem. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva.
B) ODKOUPENÍ NEMOVITÉHO MAJETKU:

Uvedenou stavbou budou dále dotčeny pozemky ve vlastnictví soukromých osob.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/10/18/2018 ze dne 23. 4. 2018 obecný postup při realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50 Kč/m2.
Rada Olomouckého kraje na své schůzi konané dne 15. 10. 2018 projednala úpravu pravidel pro realizaci výkupů pozemku a svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 60 Kč/m2.

Obvyklá (tržní) cena 1 m2 předmětných pozemků dle znaleckého propočtu ze dne 5. 2. 2018 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem byla stanovena ve dvou variantách, a to:

1) obvyklá cena pozemku, na který bylo vydáno pravomocné územní rozhodnutí: pro intravilán činí 630 Kč, pro extravilán činí 480 Kč

2) obvyklá cena pozemku, na který nebylo vydáno pravomocné územní rozhodnutí: pro intravilán činí 440 Kč, pro extravilán činí 340 Kč.

Olomoucký kraj, statutární město Olomouc a soukromý vlastník (SPV red, s.r.o.) se dohodly na spolupráci v oblasti majetkoprávního vypořádání stavby. Olomoucký kraj bude zajišťovat a financovat majetkoprávní vypořádání pozemků pod stavbou silnice, statutární město Olomouc bude zajišťovat a financovat majetkoprávní vypořádání pozemků pod stezkou pro cyklisty a chodce a SPV red, s.r.o. bude zajišťovat a financovat majetkoprávní vypořádání pozemků v místě sjezdu místní komunikace do areálu společnosti SPV red, s.r.o. V záborovém elaborátu jsou tak parcely rozděleny v rámci trvalého záboru dle budoucího majetkového dělení, a to mezi Olomoucký kraj, statutární město Olomouc a soukromého vlastníka. Celková plocha pozemků v budoucím vlastnictví Olomouckého kraje činí 20 647 m2. Dle záborového elaborátu má Olomoucký kraj uzavřít 20 smluv.

Vzhledem k tomu, že v době, kdy bude Olomoucký kraj pozemky vykupovat, bude již územní rozhodnutí vydáno, a na základě předběžného projednání s odborem investic, které se uskutečnilo dne 18. 4. 2018, navrhuje odbor majetkový, právní a správních činností stanovit jednotnou cenu pro výkupy pozemků, a to ve výši 630 Kč/m2.
Vyjádření odboru investic ze dne 14. 5. 2018:

V současné době probíhá příprava stavby. Po ukončení realizace stavby bude zpracován oddělovací geometrický plán, jako podklad pro rozdělení stavbou dotčených pozemků. Následně odbor investic převede část finančních prostředků, určených na výkupy pozemků u dokončených investičních akcí, odboru majetkovému, právnímu a správních činností. Kupní ceny budou hrazeny z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 24. 9. 2018:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/11/23/2018 ze dne 25. 6. 2018 uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách mezi Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím a vlastníky pozemků jako budoucími prodávajícími na budoucí odkoupení pozemků nebo jejich částí, určených pro stavbu „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“, v katastrálním území Řepčín. Kupní cena bude sjednána ve výši 630 Kč/m2. Řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích kupních smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.  
Následně bylo nutné v některých částech upravit záborový elaborát. U šesti pozemků došlo ke změně záborů. Z těchto důvodů je nutné část původního usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/11/2016 ze dne 23. 9. 2016 revokovat a schválit nové usnesení.  

Na některých pozemcích vázne zástavní právo smluvní. Pokud budou tyto pozemky dotčeny stavbou, budou převedeny do vlastnictví Olomouckého kraje až po výmazu zástavních práv.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/23/2018, bod 3.12., ze dne 25. 6. 2018 ve věci uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách mezi Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím a vlastníky pozemků jako budoucími prodávajícími na budoucí odkoupení pozemků nebo jejich částí, určených pro stavbu „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“, v katastrálním území Řepčín, a to v části Přílohy č. 2:

1) uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti id. 4/6 na částech pozemků parc. č. 475/23 orná půda o výměře 822 m2,  parc. č. 475/57 orná půda o výměře 933 m2 a parc. č. 475/60 orná půda o výměře 527 m2, vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc mezi Evou Svačinkovou jako budoucí prodávající a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu zvětšení výměry záboru na předmětných pozemcích,
2) uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/6 na částech pozemků parc. č. 475/23 orná půda o výměře 822 m2,  parc. č. 475/57 orná půda o výměře 933 m2 a parc. č. 475/60 orná půda o výměře 527 m2, vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc mezi Irenou Svačinkovou jako budoucí prodávající a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu zvětšení výměry záboru na předmětných pozemcích

3) uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/6 na částech pozemků parc. č. 475/23 orná půda o výměře 822 m2,  parc. č. 475/57 orná půda o výměře 933 m2 a parc. č. 475/60 orná půda o výměře 527 m2, vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc mezi AGRO Haná a.s., IČO: 02849895 jako budoucí prodávající a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu zvětšení výměry záboru na předmětných pozemcích
4) uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemků parc. č. 475/1 orná půda o výměře 937 m2,  parc. č. 475/2 orná půda o výměře 520 m2 a parc. č. 1002/7 ostatní plocha o výměře 52 m2, vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc mezi Ing. Michalem Martinkem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu zvětšení výměry záboru na předmětných pozemcích,

5) uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 475/56 orná půda o výměře 774 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc mezi Václavem Vyhnánkem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu zmenšení výměry záboru na předmětném pozemku,

6) uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 475/58 orná půda o výměře 561 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc mezi Zdenkou Šanovcovou jako budoucí prodávající a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu zvětšení výměry záboru na předmětném pozemku.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit:

1) uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti id. 4/6 na částech pozemků parc. č. 475/23 orná půda o výměře 828 m2,  parc. č. 475/57 orná půda o výměře 822 m2 a parc. č. 475/60 orná půda o výměře 527 m2, vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc mezi Evou Svačinkovou jako budoucí prodávající a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena bude sjednána ve výši 630 Kč/m2;

2) uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/6 na částech pozemků parc. č. 475/23 orná půda o výměře 828 m2,  parc. č. 475/57 orná půda o výměře 822 m2 a parc. č. 475/60 orná půda o výměře 527 m2, vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc mezi Irenou Svačinkovou jako budoucí prodávající a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena bude sjednána ve výši 630 Kč/m2;

3) uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti id. 4/6 na částech pozemků parc. č. 475/23 orná půda o výměře 828 m2,  parc. č. 475/57 orná půda o výměře 822 m2 a parc. č. 475/60 orná půda o výměře 527 m2, vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc mezi AGRO Haná a.s., IČO: 02849895 jako budoucí prodávající a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena bude sjednána ve výši 630 Kč/m2; 

4) uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemků parc. č. 475/1 orná půda o výměře 1002 m2,  parc. č. 475/2 orná půda o výměře 520 m2 a parc. č. 1002/7 ostatní plocha o výměře 59 m2, vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc mezi Ing. Michalem Martinkem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena bude sjednána ve výši 630 Kč/m2; 

5) uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 475/56 orná půda o výměře 582 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc mezi Václavem Vyhnánkem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“ 
kolaudována, za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěna silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena bude sjednána ve výši 630 Kč/m2;

6) uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 475/58 orná půda o výměře 571 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc mezi Zdenkou Šanovcovou jako budoucí prodávající a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“ kolaudována, za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěna silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena bude sjednána ve výši 630 Kč/m2;

Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích kupních smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.
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