Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1., 2. 2. 

Majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených stavbou „III/37321 Loštice, ul. Havelkova“ v k.ú. a obci Loštice mezi Olomouckým krajem a městem Loštice.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila stavbu „III/37321 Loštice, ul. Havelkova“ a po geometrickém zaměření stavby podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených nemovitostí. 

Předmětné pozemky ve vlastnictví města Loštice se nacházejí v k.ú. a obci Loštice a jsou zastavěny krajskou silnicí III/37326. Celková výměra pozemků navržených k bezúplatnému převodu do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnice Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, činí 60 m2.

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Loštice a jsou zastavěny místními komunikacemi a nacházejí se mimo těleso silnice. Celková výměra pozemků navržených k bezúplatnému převodu do vlastnictví města Loštice činí 207 m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 9. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků, dotčených stavbou III/37321 Loštice, ul. Havelkova“, mezi městem Loštice a Olomouckým krajem.  

Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem Loštice je řešeno průběžně.

Město Loštice s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí souhlasí. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Loštice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Loštice. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 11. 2018 do 2. 12. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 2252/4 ost. pl. o výměře 7 m2, parc. č. 2252/5 ost. pl. o výměře 45 m2, parc. č. 2252/6 ost. pl. o výměře 11 m2, parc. č. 2252/7 ost. pl. o výměře 48 m2, parc. č. 2252/8 ost. pl. o výměře 6 m2, parc. č. 2252/9 ost. pl. o výměře 60 m2 a parc. č. 2252/10 ost. pl. o výměře 30 m2, vše v k.ú. a obci Loštice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Loštice, IČO: 00302945. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1261/5 ost. pl. o výměře 1 m2, parc. č. 1150/5 ost. pl. o výměře 42 m2, parc. č. 1189/2 ost. pl. o výměře 13 m2 a parc. č. 2251/9 ost. pl. o výměře 4 m2, vše v k.ú. a obci Loštice, vše z vlastnictví města Loštice, IČO: 00302945, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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