
Důvodová zpráva 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předložen návrh na poskytnutí finančního daru ve výši 750.000 Kč obci Mostkovice na odstraňování následků exploze rodinného domu, ke které došlo dne 22. 9. 2018. Následkem této exploze bylo zborcení rodinného domu, další 3 nemovitosti byly označeny za neobyvatelné a 60 dalších objektů je poškozeno. 

Obec Mostkovice ve spolupráci s Olomouckým krajem uspořádala veřejnou sbírku na podporu poškozených následkem destruktivní exploze. Pro účel sbírky byly zřízeny dva transparentní bankovní účty u KB a.s., za účelem možného poskytnutí finanční pomoci poškozeným v okolí exploze ze dne 22. 9. 2018, kde je na účtu 500.000 Kč. Na druhém účtu, který je zřízen za účelem finanční pomoci pro syna, matku nezletilého a pozůstalé je nyní částka ve výši 200.000 Kč.
Shrnutí situace, kdy poskytnuté informace by měly více přiblížit složitou životní situaci obyvatel obce Mostkovice. 

Dne 22. 9. 2018 ve 12 hodin došlo v obci Mostkovice k explozi v jednom z rodinných domů. Z prvotního prošetřování vyplývá, že se pravděpodobně jednalo o nedbalostní trestný čin, při kterém uživatel domu zemřel. Vlastník ani uživatel domu neměl sjednané pojištění odpovědnosti, není tedy možné, aby škody na okolních domech byly hrazeny z této pojistky. Vzhledem k výše uvedenému veškeré náklady na opravy, demoliční práce a likvidaci vzniklého odpadu jdou k tíži vlastníků poškozených nemovitostí. 
Olomoucký kraj poskytl pomoc a podporu obci Mostkovice při vyhlášení veřejné sbírky. 

Obec Mostkovice společně s Charitou Olomouc a Charitou Prostějov kontaktovala všechny poškozené obyvatele obce, kdy bylo zjištěno, že 60 objektů je přímo poškozeno v důsledku výbuchu (rozbitá okna, poškozené topení, poškozené střechy a jiné).

Charita prověřila téměř všechny poškozené občany v obci Mostkovice, dále se snažila zjistit výše škody na majetku. S některými majiteli nemovitostí byly řešeny další možnosti pomoci ze strany Charity, někteří občané odmítli sdělit výši škody. Obec Mostkovice zaslala na Olomoucký kraj dne 20. 11. 2018 tabulku s přehledem škod. Z šetření vyplývá, že u 12 rodinných domů nebudou veškeré škody zcela uhrazeny pojišťovnou (omezený rozsah pojištění) nebo nejsou pojištěny vůbec, u některých nemovitostí nebyly škody dosud zjištěny, protože pojišťovny nepředaly odhad výše škod.  U 18 nemovitostí teprve dojde k opravám a škody budou následně dopočítány. Orientační výše škod na nemovitostech v obci Mostkovice je vyčíslena na 19 mil. Kč. 
Tři rodiny se za současné situace nemohou vrátit do svých domovů, jejich domy budou postupně demolovány (na základě vypracovaných znaleckých posudků), resp. jeden dům je již zdemolován. Všechny tři domy byly prohlédnuty statikem, který zakázal s ohledem na bezpečnost, užívání stavby k bydlení.  

Z těchto 3 rodin měla pouze jedna rodina uzavřené pojištění, s ohledem na dobu od uzavření pojistky a rozsah pojištění, bude pojišťovna hradit pouze část škody, v současné době ale nemáme zprávu, v jaké výši tato úhrada bude. Jedná se o manžele S., kteří byli provizorně ubytováni v krizovém bytě (ubytovna) v Prostějově. Jedná se 
o starší manželský pár, kdy manžel je na invalidním vozíku. Jejich dům je již zdemolován. 

Druhá rodina (O.) zrekonstruovala vedlejší dům, který je naprosto neobyvatelný. V tomto domě žila mladá rodina s dítětem a jejich rodiče. Uvedený dům nebyl pojištěný.  V současné době jsou starší rodiče umístěni v domě pokojného stáří v Mostkovicích 
a mladá rodina bydlí u příbuzných. 

Třetí dům (chata) je dále neobyvatelná a bude demolována na náklady majitele, který byl částečně pojištěn. Na demolici se pojistka nebude vztahovat. 

Na základě obecného průzkumu trhu dosahují pouze náklady za likvidaci nevytříděného stavebního odpadu výše 1 300,- Kč za tunu. Lze tedy předpokládat, že náklady na demolici jednoho domu mohou dosahovat podle objemu stavby výše 350 – 500 tis. Kč. 

Financování:

Žádost bude v případě schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje financována z rezervy krizového řízení ORJ 18 § 5273 pol. 5901 nespecifikovaná rezerva, kde nyní zůstává k vyčerpání částka ve výši 759.500 Kč.
Návrh: Předkladatel navrhuje poskytnout obci Mostkovice finanční dar ve výši 750.000 Kč na odstraňování následků mimořádné události – exploze domu ze dne 22. 9. 2018 dle důvodové zprávy.

	Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/54/10/2018 ze dne 26. 11. 2018
1) souhlasila s poskytnutím finančního daru obci Mostkovice 
2) souhlasila s uzavřením darovací smlouvy s obcí Mostkovice 
Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:


	1) vzít na vědomí důvodovou zprávu

	2) schválit poskytnutím finančního daru obci Mostkovice

	3) schválit s uzavřením darovací smlouvy s obcí Mostkovice 


Přílohy: 

· Příloha č. 1 Darovací smlouva (strana 3 - 4)
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64. Poskytnutí finančního daru z rozpočtu Olomouckého kraje obci Mostkovice

