Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3. 1.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na části pozemků v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností Veolia Energie ČR, a.s. jako oprávněným z věcného břemene. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje, v nájmu Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází v k. ú. Olomouc-město. Tyto pozemky byly dotčeny stavbou „Přechod větve IV. v Olomouci na horkovod. Investorem uvedené stavby byla Dalkia Česká republika, a.s. (nyní Veolia Energie ČR, a.s.).
Vyjádření odboru zdravotnictví ze dne 20. 2. 2012:
Odbor zdravotnictví nemá připomínky k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene se společností Dalkia Česká republika, a.s.
Rada Olomouckého kraje schválila svým usnesením ze dne 6. 3. 2012 uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k budově č. p. 557 objekt k bydlení na pozemku parc. č. st. 1509 a k částem pozemků parc. č. st. 1509 zast. pl. a parc. č. 499 ost. pl., vše v k. ú. Olomouc - město a obci Olomouc, spočívající v právu umístění a provozování rozvodného tepelného zařízení v předmětných nemovitostech, v právu vstupovat a vjíždět v nezbytném rozsahu dopravními a mechanizačními prostředky na předmětné pozemky a v právu vstupovat v nezbytném rozsahu do předmětné budovy v souvislosti se zřízením, provozem, údržbou, opravami, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností Dalkia Česká republika, a.s., IČ: 45193410, jako budoucím oprávněným z věcného břemene za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do 1 roku po ukončení stavebních prací. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.

Olomoucký kraj uzavřel s Dalkia Česká republika, a.s. smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene dne 2. 8. 2012.

Dne 15. 6. 2015 Veolia Energie ČR, a.s. požádala o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/17/12/2015, bod 3.7, ze dne 25. 9. 2015 schválilo uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene 
– služebnosti na část pozemku parc. č. 499 ostatní plocha v k. ú. Olomouc
-město, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístění a provozování rozvodného tepelného zařízení na (v) předmětném pozemku, v právu vstupovat a vjíždět v nezbytném rozsahu dopravními a mechanizačními prostředky na předmětný pozemek v souvislosti se zřízením, provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 1357-28/2014 ze dne 24. 3. 2014, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a Veolia Energie ČR, a. s., IČ: 45193410, jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 9 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí.
Odbor majetkový a právní však následně obdržel rozšíření žádosti Veolia Energie ČR, a.s. o zřízení věcného břemene k pozemku parc. č. 1509, jehož součástí je budova č. p. 557, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc. 
Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene k částem pozemků v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc dle znaleckého posudku č. 462-029/2015 ze dne 3. 8. 2015 vypracovaného znalcem Ing. Robertem Závodským činí 17 800,- Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/17/12/2015, bod 3. 7., ze dne 25. 9. 2015 ve věci zřízení věcného břemene k pozemku v k. ú. Olomouc-město mezi Olomouckým krajem jako povinným a Veolia energie ČR jako oprávněným z důvodu rozšíření předmětu věcného břemene a navýšení úhrady za zřízení věcného břemene.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků parc. č. 499 a parc. č. st. 1509, jehož součástí je budova č. p. 557, vše v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístění a provozování rozvodného tepelného zařízení na (v) předmětných pozemcích, v právu vstupovat a vjíždět v nezbytném rozsahu dopravními a mechanizačními prostředky na předmětné pozemky v souvislosti se zřízením, provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení, a to v rozsahu dle geometrického plánu č. 1357-28/2014 ze dne 24. 3. 2014 a dle situačního plánu pro umístění přípojkové skříně na budově, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností Veolia Energie ČR, a. s., IČ: 45193410, jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 17 800,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 2.
Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti na část pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc mezi společností Veolia Energie ČR, a.s. jako budoucím oprávněným z věcného břemene, Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a statutárním městem Olomouc jako investorem.

Část předmětného pozemku v hospodaření Střední školy polytechnické, Olomouc, Rooseveltova 79 se nachází v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc. Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci „Tramvajová trať – Tržnice – Trnkova, část B“. V rámci této investiční akce byla provedena přeložka rozvodného tepelného zařízení –horkovodu DN 600 větev 1 podél ulice Velkomoravské v Olomouci. Toto zařízení je umístěno na pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje.

Podnět k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene před zahájením stavby podalo statutární město Olomouc.

Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene k části pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc dle znaleckého posudku č. 3453-060/2015, vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem dne 15. 10. 2015, činí 173 250,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 12. 6. 2013:
Odbor školství, mládeže a tělovýchovy souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na část pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc za podmínky, že po skončení výstavby bude pozemek a plot školy uveden do původního stavu. 
Rada Olomouckého kraje schválila svým usnesením č. UR/16/22/2013, bod 2. 2., ze dne 20. 6. 2013 uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na část pozemku parc. č. 373/2 ost. pl. v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístění a provozování přeložky rozvodného tepelného zařízení – horkovodu DN 600 větev 1, dále v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s provozem, údržbou, opravami, úpravami, změnami, odstraňováním havárií a likvidací tohoto zařízení, mezi statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako investorem, společností Dalkia Česká republika, a.s., IČ: 45193410, jako budoucím oprávněným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH, a za podmínky dle důvodové zprávy. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Tramvajová trať tržnice – Trnkova, část B“ kolaudována. Statutární město Olomouc uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.
Odbor majetkový a právní zpracoval návrh smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a zaslal jej statutárnímu městu Olomouc. Než však došlo k uzavření smlouvy, byla již stavba dokončena a město objednalo vyhotovení geometrického plánu na stanovení rozsahu věcného břemene s tím, že bude uzavřena rovnou řádná smlouva o zřízení věcného břemene.

Společnost Dalkia Česká republika, a.s. je od 1. 1. 2015 přejmenována na Veolia Energie ČR, a.s.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 29. 9. 2015:

Pozemek parc. č. 373/2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce i plot kolem tohoto pozemku byly po dokončení přeložky tepelného zařízení v souvislosti s dokončením tramvajové tratě uvedeny do původního stavu. Škola nemá žádné výhrady k uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, neboť podmínky byly ze strany investora splněny.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením revokovala usnesení Rady Olomouckého kraje č. UR/16/22/2013, bod 2. 2., ze dne 20. 6. 2013 ve věci uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na část pozemku parc. č. 373/2 ost. pl. v k.ú. Nové Sady u Olomouce, a to z důvodu uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na část pozemku parc. č. 373/2 ost. pl. v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístění a provozování přeložky rozvodného tepelného zařízení – horkovodu DN 600 větev 1, dále v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s provozem, údržbou, opravami, úpravami, změnami, odstraňováním havárií a likvidací tohoto zařízení, mezi statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako investorem, společností Veolia Energie ČR, a.s., IČ: 45193410, jako oprávněným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene, a to v rozsahu dle geometrického plánu č. 984-32/2015 ze dne 24. 3. 2015. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši 173 250,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Statutární město Olomouc uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 3.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k. ú. Jeseník, obec Jeseník mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s.r.o. jako oprávněným z věcného břemene. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Gymnázia, Jeseník, Komenského 281, se nachází v k. ú. Jeseník. Tyto pozemky byly dotčeny stavbou „REKO MS Jeseník – Komenského+1”. 

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 11. 8. 2014:
Odbor školství mládeže a tělovýchovy na základě kladného stanoviska Gymnázia, Jeseník, Komenského 281 souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemku parc. č. 2448/5 v k. ú. Jeseník, a to mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a RWE GasNet, s.r.o. jako budoucím oprávněným.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením ze dne 19. 9. 2014 uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti na části pozemku parc. č. 2448/5 v k.ú. Jeseník, obec Jeseník, spočívajícího v právu zřídit a provozovat na předmětných pozemcích vedení plynovodní přípojky a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami, provozování a odstraňováním tohoto zařízení, vybudovaného v rámci stavby „REKO MS Jeseník – Komenského +1“, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s.r.o., IČ: 27295567, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu se stavbou „REKO MS Jeseník – Komenského +1“. Budoucí oprávněný uhradí jednorázovou úhradu za zřízení věcného břemene a veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí.
Olomoucký kraj uzavřel s RWE GasNet, s.r.o. smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene dne 27. 11. 2014.

Nyní RWE GasNet, s.r.o. požádala o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene. 

Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene k částem pozemků v k. ú. Jeseník, obec Jeseník, dle znaleckého posudku č. 51/10/2015 ze dne 21. 10. 2015 vypracovaného znalcem Ivanem Irovským činí 10 000,- Kč.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na částech pozemků parc. č. 2448/5 ostatní plocha a parc. č. 2448/7 ostatní plocha, oba v k. ú. Jeseník, obec Jeseník, spočívajícího v právu zřídit a provozovat vedení plynovodní přípojky na (v) předmětných pozemcích, v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami, provozováním a odstraňováním této plynovodní přípojky, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 6493-102/2015 ze dne 5. 8. 2015, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet s.r.o., IČ: 27295567, jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 10 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 4.

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k pozemkům s budovou v k. ú. a obec Týn nad Bečvou mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a Ing. Oldřichem Nezhybou jako budoucím oprávněným z věcného břemene. 

Předmětná budova v hospodaření Muzea Komenského v Přerově, příspěvkové organizace se nachází v k. ú. Týn nad Bečvou, obec Týn nad Bečvou a bude dotčena stavbou „Kabelová přípojka NN 0,4 kV pro chatu „Hubert“ č.p. 5 v k. ú. Týn nad Bečvou, parcela č. 403 St.“. Jedná se o připojení kabelu nízkého napětí na krajskou budovu bez č.p./č.e., technické vybavení (trafostanice PR3317) na pozemcích parc. č. st. 385/1 a parc. č. st. 385/2, vše v k. ú. Týn nad Bečvou. Kabel bude sloužit k připojení budovy bez č.p./č.e., jiná stavba na pozemku parc. č. st. 403, vše v k. ú. Týn nad Bečvou, obec Týn nad Bečvou ve vlastnictví Ing. Nezhyby, na distribuční síť.
O uzavření smlouvy o právu provést stavbu a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene požádal Ing. Oldřich Nezhyba, investor předmětné stavby. 
Vyjádření odboru kultury a památkové péče ze dne 21. 10. 2015

Odbor kultury a památkové péče souhlasí na základě stanoviska Vlastivědného muzea v Přerově, příspěvkové organizace s umístěním stavby „Kabelová přípojka NN 0,4 kV pro chatu „Hubert“ č.p. 5 v k. ú. Týn nad Bečvou, parcela č. 403 St.“ na budovu bez č.p./č.e., technické vybavení na pozemcích parc. č. st. 385/1 a parc. č. st. 385/2, vše v k. ú. Týn nad Bečvou a současně s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a Ing. Oldřichem Nezhybou jako budoucím oprávněným.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k  pozemkům parc. č. st. 385/1 a parc. č. st. 385/2, jejichž součástí je budova bez č.p./č.e., technické vybavení, vše v k. ú. Týn nad Bečvou, obec Týn nad Bečvou, spočívajícího v právu zřídit, provozovat a udržovat zařízení distribuční soustavy kabelového vedení NN a přípojkové skříně na předmětné budově a v právu zajistit zřízení, provoz, údržbu, opravy, změny nebo odstranění tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a Ing. Oldřichem Nezhybou jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne ukončení stavebních prací na stavbě „Kabelová přípojka NN 0,4 kV pro chatu „Hubert“ č.p. 5 v k. ú. Týn nad Bečvou, parcela č. 403 St.“. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Budoucí oprávněný uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 5.

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k. ú. Šternberk v rámci přípravy realizace stavby „Šternberk, Olomoucká – úprava NNk, NNv“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s jako budoucím oprávněným z věcného břemene. 

Společnost ČEZ Distribuce, a.s. je investorem stavby „Šternberk, Olomoucká – úprava NNk, NNv“. Jedná se o obnovu stávajícího venkovního vedení NN v původní trase včetně výměny sloupů, konzol a střešníků. Stávající holé vodiče (AlFe) a izolované vodiče (AYKYz) budou nahrazeny izolovanými závěsnými kabely (AES). O uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o řízení věcného břemene požádal investor stavby ČEZ Distribuce a.s., zastoupený projekční společností GA Energo technik s.r.o. 

Stavbou dotčené pozemky parc. č. 1045 a parc. č. 1043, jehož součástí je budova č. p. 1398, vše v k. ú. Šternberk, obec Šternberk, jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední odborné školy lesnické a strojírenské Šternberk. 
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 21. 10. 2015

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy souhlasí, na základě stanoviska Střední odborné školy lesnické a strojírenské Šternberk s umístěním stavby „Šternberk, Olomoucká – úprava NNk, NNv“ na pozemky parc. č. 1045 a parc. č. 1043, jehož součástí je budova č. p. 1398, vše v k. ú. Šternberk, obec Šternberk a současně s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a ČEZ Distribuce a.s. jako budoucím oprávněným.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků parc. č. 1045 a parc. č. 1043, jehož součástí je budova č.p. 1398, vše v katastrálním území Šternberk, obec Šternberk, spočívajícího v právu umístění a provozování venkovního vedení NN, včetně sloupů, konzol a střešníků, v právu vstupovat a vjíždět v nezbytném rozsahu dopravními a mechanizačními prostředky na předmětné pozemky v souvislosti se zřízením, provozem, údržbou, opravami, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s. IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne ukončení stavebních prací na stavbě „Šternberk, Olomoucká – úprava NNk, NNv“. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Budoucí oprávněný uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 6.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k.ú. Šternberk, obec Šternberk mezi společností ČEZ Distribuce, a.s. jako oprávněným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene.
Jedná se o stavbu „Šternberk, Opavská, 2 RD, Olom. kraj – nové NNk“, jejímž investorem byla společnost ČEZ Distribuce, a.s. Stavba spočívá v pokládce kabelu do pozemků v k.ú. Šternberk, které byly dotčeny výstavbou bytových domů pro klienty Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace v rámci projektu „Transformace Vincentina Šternberk“. Celková délka trasy činí 104,5 m. 

Předmětné pozemky v k.ú. Šternberk, obec Šternberk jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace. 

O uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene požádala paní Jitka Deutschová, která zastupuje společnost ČEZ Distribuce, a.s.  

Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 9. 11. 2015:

Odbor sociálních věcí nemá k uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene žádné námitky.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 10. 11. 2015:

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 23. 10. 2012 schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na (v) části pozemku parc. č. 1065/1 zahrada v k.ú. Šternberk, obec Šternberk, spočívajícího v právu umístění a provozování kabelového vedení NN na (v) části předmětného pozemku a v právu v nezbytném rozsahu vstupovat a vjíždět všemi dopravními prostředky na předmětný pozemek v souvislosti s provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., energetický zákon, ve znění pozdějších předpisů, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene, za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „Šternberk, Opavská, 2RD, Olom. Kraj - nové NNk“ kolaudována, za podmínky, že Olomoucký kraj bude vlastníkem předmětného pozemku. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem a společností ČEZ Distribuce, a.s. byla uzavřena dne 29. 10. 2012.

Výše uvedenou stavbou byl dotčen rovněž pozemek parc. č. 1065/6 v k.ú. Šternberk, který nebyl předmětem smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. 

Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene k částem pozemků v k.ú. Šternberk, obec Šternberk dle znaleckého posudku č. 3457-064/2015 ze dne 9. 11. 2015 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem činí 13 260,- Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků parc. č. 1065/1 zahrada a parc. č. 1065/6 ostatní plocha, oba v k.ú. Šternberk, obec Šternberk, ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace, spočívajícího v právu umístění a provozování kabelového vedení NN na (v) části předmětných pozemků a v právu v nezbytném rozsahu vstupovat a vjíždět všemi dopravními prostředky na předmětné pozemky v souvislosti se zřízením, provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., energetický zákon, ve znění pozdějších předpisů, v rozsahu dle geometrického plánu č. 4132-579/2013 ze dne 23. 2. 2015, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 13 260,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 7.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků v k. ú. Pňovice, obec Pňovice mezi manžely Vratislavem a Annou Čunderlovými jako povinnými z věcného břemene, společností Česká telekomunikační infrastruktura a.s. jako oprávněným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako stavebníkem.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/446 Pňovice-průtah, I. etapa“. Na stavbu byl v roce 2014 vydán Městským úřadem Litovel, odborem dopravy, kolaudační souhlas. Součástí stavby byla i realizace stavebního objektu „SO 481 – Přeložky sdělovacích kabelů“ na části pozemku parc. č. 734/1 v k.ú. a obci Pňovice ve společném jmění manželů Vratislava a Anny Čunderlových. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podal po kolaudaci stavby odbor investic a evropských programů.
Olomoucký kraj uzavřel s manžely Vratislavem a Annou Čunderlovými dne 15. 11. 2011 smlouvu o právu provést stavbu, kterou bylo mimo jiné založeno právo Olomouckého kraje realizovat na pozemku parc. č. 734/1 v k.ú. a obci Pňovice stavební objekt „SO 481 – přeložky sdělovacích kabelů“. Pozemek byl stavebním objektem dotčen v rozsahu 1 m2.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 7. 8. 2014:

Oznamujeme Vám dokončení stavby „II/446 Pňovice-průtah, I. etapa“ a současně Vás žádáme o zajištění jejího vypořádání. Na stavbu bylo vydáno kolaudační rozhodnutí dne 13. 6. 2014. 

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 5. 2. 2015:

V návaznosti na naše interní sdělení ze dne 7. 8. 2014 ve věci vypořádání stavby „II/446 Pňovice-průtah, I. etapa“ Vám v příloze předáváme geometrický plán č. 747-285/2014 na vymezení věcného břemene vedení kabelů O2. 
Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene byla stanovena na základě znaleckého posudku č. 5783-16/2015 ze dne 4. 3. 2015 vypracovaného znalcem Ing. Přemyslem Klasem ve výši 66,- Kč.

Manželé Vratislav a Anna Čunderlovi s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene souhlasí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k části pozemku parc. č. 734/1 orná půda v k. ú. a obci Pňovice, spočívající v právu užívání části pozemku za účelem zřízení (uložení), provozu, údržby a oprav podzemního vedení veřejné komunikační sítě v rozsahu vymezeném geometrickým plánem č. 747-285/2014 ze dne 29. 1. 2015 mezi Českou telekomunikační infrastrukturou, a.s., IČ: 04084063, jako oprávněným z věcného břemene, manžely Vratislavem a Annou Čunderlovými jako povinnými z věcného břemene a Olomouckým krajem jako stavebníkem. Služebnost zahrnuje též právo provádět na podzemním vedení veřejné komunikační sítě úpravy za účelem jeho modernizace nebo zlepšení jeho výkonnosti. Věcné břemeno – služebnost bude zřízena na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 66,- Kč včetně DPH, která bude uhrazena Olomouckým krajem. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 8.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na částech pozemků v k.ú. Mohelnice, obec Mohelnice mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s. jako oprávněným z věcného břemene. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední školy technické a zemědělské Mohelnice, se nachází v k. ú. Mohelnice. Tyto pozemky byly dotčeny stavbou „MOHELNICE – 1. máje, parc. č. 2236, Olomoucký kraj, přeložka NNk”, jejímž investorem byla společnost ČEZ Distribuce, a.s.  
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 29. 4. 2014:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy souhlasí, na základě stanoviska Střední školy technické a zemědělské Mohelnice, s umístěním stavby „MOHELNICE – 1. máje, parc. č. 2236, Olomoucký kraj, přeložka NNk“ do pozemků parc. č. 2195, parc. č. 2219, parc. č. 2236 a pac. č. 2244/1, vše v k. ú. Mohelnice, obec Mohelnice a současně s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a ČEZ Distribuce, a.s. jako budoucím oprávněným.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením ze dne 20. 6. 2014 uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k částem pozemků parc. č. 2195, parc. č. 2219, parc. č. 2236 a parc. č. 2244/1, vše v katastrálním území Mohelnice, obec Mohelnice, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování distribuční soustavy MOHELNICE – 1. máje, parc. č. 2236, Olomoucký kraj, přeložka NNk, v právu vstupovat a vjíždět v nezbytném rozsahu dopravními a mechanizačními prostředky na předmětné pozemky v souvislosti se zřízením, provozem, údržbou, opravami, úpravou, obnovou, výměnnou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne ukončení stavebních prací na stavbě „MOHELNICE – 1. máje, parc. č. 2236, Olomoucký kraj, přeložka NNk“. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 1 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Budoucí oprávněný uhradí jednorázovou úhradu za zřízení věcného břemene a veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí.

Olomoucký kraj uzavřel s ČEZ Distribuce, a.s. smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene dne 1. 8. 2014.
Nyní ČEZ Distribuce, a.s. požádala o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na částech pozemků parc. č. 2195 zastavěná plocha a nádvoří, parc. č. 2219 ostatní plocha, parc. č. 2236 ostatní plocha a parc. č. 2244/1 ostatní plocha, vše v k. ú. Mohelnice, obec Mohelnice, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování distribuční soustavy MOHELNICE – 1. máje, parc. č. 2236, Olomoucký kraj, přeložka NNk (v) předmětných pozemcích, v právu vstupovat a vjíždět v nezbytném rozsahu dopravními a mechanizačními prostředky na předmětné pozemky v souvislosti se zřízením, provozem, údržbou, opravami, úpravou, obnovou, výměnou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 2419-641/2014 ze dne 12. 1. 2015, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a. s., IČ: 24729035, jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 1 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 9.

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku v k. ú. Šumperk v rámci přípravy realizace stavby „Modernizace kotelny hlavní budovy školy VOŠ a SPŠ Šumperk Přeložka STL plynovodní přípojky“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s.r.o. jako budoucím oprávněným z věcného břemene.
Vyšší odborná škola a střední průmyslová škola Šumperk, Gen. Krátkého 1 je investorem stavby „Modernizace kotelny hlavní budovy školy VOŠ a SPŠ Šumperk Přeložka STL plynovodní přípojky“. Předmětem uvedené stavby je přívod plynu do nové kotelny situované v 1. NP budovy školy. Přívod plynu bude řešen přeložením stávající plynovodní přípojky a napojením přípojky na plynovodní vedení. Stavbou dotčený pozemek parc. č. 1126/1, jehož součástí je budova č. p. 950, vše v k. ú. Šumperk, obec Šumperk, je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Vyšší odborné školy a střední průmyslové školy Šumperk, Gen Krátkého 1. 
Vypracování projektové dokumentace k uvedené stavbě bylo schváleno Radou Olomouckého kraje dne 19. 3. 2015 v rámci plánu oprav a investic 2015 – Oblast školství okres Šumperk.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 10. 11. 2015
Odbor školství, mládeže a tělovýchovy souhlasí s realizací stavby „Modernizace kotelny hlavní budovy školy VOŠ a SPŠ Šumperk – Přeložka STL plynovodní přípojky“ na pozemku parc. č. 1126/1 jehož součástí je budova č. p. 950, vše v katastrálním území Šumperk, obec Šumperk a současně s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a RWE GasNet, s.r.o. jako budoucím oprávněným.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti k části pozemku parc. č. 1126/1, jehož součástí je budova č. p. 950, vše v katastrálním území Šumperk, obec Šumperk, spočívajícího zřídit a provozovat na předmětném pozemku vedení plynovodní přípojky a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami, provozování a odstraňováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s.r.o., IČ: 27295567, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne ukončení stavebních prací na stavbě „Modernizace kotelny hlavní budovy školy VOŠ a SPŠ Šumperk Přeložka STL plynovodní přípojky“. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Budoucí oprávněný uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí.  

k návrhu usnesení bod 3. 10.

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku v k. ú. a obci Přerov mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., jako budoucím oprávněným z věcného břemene. 

Předmětný pozemek v hospodaření Střední školy technické, Přerov, Kouřílkova 8 se nachází v k.ú. a obci Přerov a bude dotčen stavbou „Přerov, Stř.šk.tech. 9. května, kNN“ č.st. IV-12-8008961. Jedná se o vybudování nového kabelového vedení NN z důvodu navýšení odběru školy. Rozsah dotčení bude cca 135 bm kabelového vedení NN a 1 ks přípojkové skříně v pilíři. O uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene požádala na základě zplnomocnění společnost ENPRO Energo s.r.o. 
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 10. 11. 2015:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy nemá námitky k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k části předmětného pozemku v k.ú. Přerov, neboť přípojka NN je vybudována pro potřeby areálu pracoviště školy a jejího převodu do soustavy NN.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku parc. č. 5836/2 v k.ú. a obci Přerov, spočívajícího v právu zřízení, umístění a provozování zemního kabelového vedení NN a přípojkové skříně v pilíři a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti se zřízením, provozováním, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne ukončení stavebních prací na stavbě „Přerov, Stř.šk.tech. 9. května, kNN“ č.st. IV-12-8008961. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Budoucí oprávněný uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 11.

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k části pozemku v k. ú. Dub nad Moravou pro investiční akci „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s.r.o., IČ: 27295567, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. 

Olomoucký kraj jako investor pokračuje v majetkoprávním vypořádání pozemků, na kterých má být realizována stavba „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ (dále jen „stavba“). Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou. 

Rekonstrukcí silnice II/150 dojde k výměně konstrukce, úpravě směrového a výškového vedení trasy silnice, k rekonstrukci mostních objektů, osazení nových propustků, k přeložkám inženýrských sítí a k celkové revitalizaci bouraných úseků silnice. V návaznosti na výše uvedené práce je nutno provést přeložku STL plynovodního řadu – stavební objekt SO 401 přeložka kabelů katodové ochrany PKO SKAO Dub nad Moravou, který bude ve vlastnictví RWE GasNet, s.r.o. Výše uvedeným stavebním objektem bude dotčen mimo jiné pozemek ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Proto je nutné uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a RWE GasNet, s.r.o. jako budoucím oprávněným. 

Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu stavebního objektu.

Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 19. 11. 2015:
Souhlasíme s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 11. 2015:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na části pozemku parc. č. 1737 ostatní plocha v katastrálním území Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou, spočívajícího v právu zřídit a provozovat na předmětném pozemku plynárenské zařízení a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami, provozováním a odstraňováním plynárenského zařízení, vybudovaného v rámci stavby „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“, SO 401 přeložka kabelů katodové ochrany PKO SKAO Dub nad Moravou, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s.r.o., IČ: 27295567, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši 500,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku po doručení kolaudačního souhlasu k plynárenskému zařízení, nebo jiného dokladu vydaného (potvrzeného) stavebním úřadem, kterým se prokáže, že lze stavbu plynárenského zařízení užívat, nejpozději však do 31. 12. 2019. Náklady spojené se zřízením věcného břemene ponese budoucí oprávněný. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění provést stavbu stavebního objektu „SO 401 přeložka kabelů katodové ochrany PKO SKAO Dub nad Moravou“.  

k návrhu usnesení bod 3. 12.
Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na části pozemku v k.ú. Neředín, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a statutárním městem Olomouc jako oprávněným z věcného břemene.

Olomoucký kraj byl spoluinvestorem stavby „Rekonstrukce tramvajové trati a silnice II/448 na tř. Míru v Olomouci – Stavba“, v rámci níž byl realizován stavební objekt „SO 303 Dešťová kanalizace“.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/5/20/2013 ze dne 28. 6. 2013 schválilo bezúplatný převod id. 1/2 dešťové kanalizace v k.ú. Neředín, obec Olomouc, vybudované v rámci stavebního objektu „SO 303/1 Dešťová kanalizace“ jako součást investiční akce „Rekonstrukce tramvajové tratě a silnice II/448 na tř. Míru v Olomouci – 2. Stavba“, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČ: 00299308.

Vzhledem k tomu, že je kanalizace vedena na pozemku Olomouckého kraje, uzavře statutární město Olomouc darovací smlouvu pouze za podmínky zřízení věcného břemene.

Odbor majetkový a právní nechal vyhotovit geometrický plán pro vymezení rozsahu věcného břemene k části pozemku. Náklady spojené s vyhotovením geometrického plánu uhradí Olomoucký kraj a město rovným dílem.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 7. 2015:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí se zřízením věcného břemene.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene​ – služebnosti k části pozemku parc. č.  540/2 ost. pl. v k.ú. Neředín, obec Olomouc, ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, spočívajícího v právu zřízení (uložení), provozu, údržby a oprav dešťové kanalizace v předmětném pozemku a v právu vstupovat a vjíždět všemi dopravními prostředky na předmětný pozemek v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním této dešťové kanalizace, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 1333-91/2015 ze dne 19. 5. 2015, vyhotoveným společností  GEODES GROUP s.r.o., IČ: 27817997, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno – služebnost bude zřízeno bezúplatně na dobu neurčitou. Povinný z věcného břemene a oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí rovným dílem.
k návrhu usnesení bod 3. 13.

Uzavření smluv o zřízení věcných břemen - služebností k částem pozemků v k.ú. a obci Uničov mezi Olomouckým krajem a panem Tomášem Benešem, paní Lenkou Falaštovou, panem Petrem Vaníčkem a panem Zdenkem Vaníčkem.  

Předmětné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Uničov, se nacházejí v k.ú. a obci Uničov. O uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene průchodu a průjezdu přes části předmětných pozemků požádal ve prospěch vlastníků sousední nemovitosti na základě plné moci Ing. Josef Kovář.

Pozemek v podílovém spoluvlastnictví Tomáše Beneše (id. 1/4), Lenky Falaštové (id. 1/4), Petra Vaníčka (id. 2/6) a Zdenka Vaníčka (id. 1/6) se nachází v k.ú. a obci Uničov v sousedství areálu Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Uničov. O uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene průchodu a průjezdu přes část tohoto pozemku ve prospěch Olomouckého kraje požádal odbor školství, mládeže a tělovýchovy.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 11. 2. 2015:

Vstup a vjezd je vlastníkům pozemku parc. č. st. 417/3 v k.ú. Uničov, přes pozemky parc. č. 47/2 a parc. č. st. 417/1 v k.ú. Uničov v hospodaření Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Uničov dlouhodobě umožňován, proto s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene souhlasíme, a to za předpokladu, že zároveň bude uzavřeno věcné břemeno vstupu a vjezdu přes sousední pozemek parc. č. st. 417/3. Vjezd přes tento pozemek je využíván pro případy nutného vjezdu techniky do dvora mezi budovami tělocvičny a domova mládeže.

Spoluvlastníci sousedního pozemku parc. č. st. 417/3 v k.ú. a obci Uničov souhlasí se vzájemným zřízením věcných břemen a zajistí vyhotovení geometrického plánu.

Olomoucký kraj uhradí spoluvlastníkům sousedního pozemku polovinu nákladů na vyhotovení geometrického plánu na základě předloženého dokladu o jeho úhradě.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k celému pozemku parc. č. 47/2 a k části pozemku parc. č. st. 417/1 v k.ú. a obci Uničov v rozsahu vymezeném geometrickým plánem č. 2043-202/2015 ze dne 3. 8. 2015, spočívajícího v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky ve prospěch každého vlastníka pozemku parc. č. st. 417/3 v k.ú. a obci Uničov, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a panem Tomášem Benešem, paní Lenkou Falaštovou, panem Petrem Vaníčkem a panem Zdenkem Vaníčkem, jako oprávněnými z věcného břemene, za podmínky, že současně bude uzavřena smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti k části pozemku parc. č. st. 417/3 v k.ú. a obci Uničov, v rozsahu vymezeném geometrickým plánem č. 2043-202/2015 ze dne 3. 8. 2015 spočívajícího v právu vstupovat a vjíždět na část předmětného pozemku mezi panem Tomášem Benešem, paní Lenkou Falaštovou, panem Petrem Vaníčkem a panem Zdenkem Vaníčkem, jako povinnými z věcného břemene a Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene. Věcná břemena budou zřízena bezúplatně na dobu neurčitou. Oprávnění z věcných břemen uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcných břemen v jejich prospěch včetně správních poplatků k návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí. Olomoucký kraj uhradí vlastníkům pozemku parc. č. st. 417/3 v k.ú. a obci Uničov polovinu nákladů za vyhotovení geometrického plánu na vyznačení věcných břemen.
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