
Důvodová zpráva:      
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání a schválení aktualizovanou síť sociálních služeb na rok 2016 v návaznosti na podmínky stanovené Metodikou MPSV ČR a Postup pro aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje.
Usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/16/37/2015 ze dne 26. 6. 2015 byl schválen Akční plán rozvoje sociálních služeb na rok 2016 (dále jen „Akční plán“) – jednoletý prováděcí dokument Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji. Obsahem Akčního plánu je mj. síť sociálních služeb na území OK, určená k financování v rámci disponibilních finančních prostředků na tento účel na daný rok. 
Síť sociálních služeb je stěžejním podkladem pro financování sociálních služeb a povinnou součástí žádosti kraje o účelovou dotaci ze státního rozpočtu. Její schválení v orgánech kraje probíhalo v přímé návaznosti na termín stanovený MPSV ČR při vyhlášení dotačního řízení pro kraje a Hlavní město Prahu na rok 2016, který byl nejpozději do 31. července 2015. 
Síť byla schválena v této struktuře:
1. Druh služby 
2. Poskytovatel 
3. Identifikátor služby 
4. IČ 
5. Rok zařazení do sítě
V období po schválení Akčního plánu včetně sítě sociálních služeb v orgánech kraje byly na webových stránkách MPSV ČR zveřejněny prováděcí dokumenty k vyhlášenému dotačnímu řízení MPSV ČR pro kraje a Hlavní město Prahu pro rok 2016 v oblasti poskytování sociálních služeb. Tyto prováděcí dokumenty stanovily nové povinnosti uložené krajům ze strany MPSV ČR, a to především znění povinné přílohy č. 2 žádosti – Přehled sociálních služeb zařazených v krajské síti sociálních služeb, která upřesňuje podobu sítě a stanoví taxativní výčet údajů, které musí síť sociálních služeb obsahovat. Tento výčet obsahuje údaje, které Olomoucký kraj v síti sociálních služeb nemá zahrnuty. 
Olomoucký kraj zastává názor, že požadovaná podoba sítě dle zveřejněné Metodiky MPSV jde nad rámec současné právní úpravy, proto zaslal v červenci letošního roku ministryni práce a sociálních věcí dopis, ve kterém vyjádřil nesouhlas se způsobem ukládání povinností žadatelům o dotaci (krajům) v dokumentu nelegislativní povahy (Metodice) a požadoval stanovisko MPSV ČR k této problematice. Odpověď Mgr. Zuzany Jentschke Stöcklové, náměstkyně ministryně pro sociální a rodinnou politiku, kraj obdržel až 10. 11. 2015, a to na základě osobní intervence náměstkyně hejtmana Olomouckého kraje. Z odpovědi vyplynulo, že MPSV ČR jako vyhlašovatel dotačního programu je oprávněn stanovit pravidla a podmínky pro poskytnutí dotace a formu stanovení těchto podmínek Metodikou považuje za dostatečnou a v souladu s právní úpravou. 
Přestože s tímto výkladem lze polemizovat, s ohledem na výše uvedené a především z důvodu zajištění určité právní jistoty kraje jako žadatele o dotaci je orgánům kraje předkládána k projednání a schválení podoba sítě dopracovaná ve struktuře dle Metodiky MPSV ČR.
Upravené znění sítě dle požadavků MPSV ČR je uvedeno v příloze č. 1 této důvodové zprávy. V této podobě sítě jsou rovněž zahrnuty změny schválené ROK č. UR/79/39/2015 ze dne 8. 10. 2015 (Aktualizace jednotek u sociálních služeb zařazených v síti sociálních služeb Olomouckého kraje), změny související se sloučením příspěvkových organizací Olomouckého kraje a změny, které mají přímou vazbu na žádosti o dotace ze státního rozpočtu podávané poskytovateli sociálních služeb prostřednictvím aplikace OK služby – poskytovatel. 

V příloze č. 2 této důvodové zprávy je předkládán k projednání a schválení upravený Postup pro aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje (dále jen „POSTUP“).
POSTUP v současném znění byl schválen usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/55/45/2014  ze dne 4. 12. 2014 a stanovuje podmínky pro zařazení nové sociální služby do sítě a podmínky pro aktualizaci jednotek u sociální služby zařazené v síti. Jednotkami jsou úvazky pracovníků v přímé péči nebo počet lůžek, což jsou hodnoty, které jsou stanoveny pro výpočet výše dotace dle vzorců v Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji, Podprogram č. 1.
V souladu se schváleným POSTUPEM byly v průběhu letošního roku poprvé hodnoceny a posuzovány žádosti o zařazení nové sociální služby do sítě a žádosti o aktualizaci jednotek u sociálních služeb zařazených v síti, které byly východiskem pro aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje pro rok 2016.
Na základě zkušeností s procesem správy sítě získaných v letošním roce jsou do POSTUPU zapracovány úpravy, jejichž cílem je racionalizace a zefektivnění správy sítě, včetně eliminace administrativní zátěže poskytovatelů sociálních služeb.
Jedná se o tyto změny:
1. Změna způsobu podání žádosti; žádost bude možno podat elektronicky, a to pouze prostřednictvím aplikace - Krajský informační systém sociálních služeb.
2. Vyjádření obecního úřadu obce s rozšířenou působností (dále jen „OÚ ORP“) k potřebnosti a způsobu podpory sociální služby nebude povinnou přílohou žádosti o zařazení nové sociální služby do sítě; vyžádá si ho odbor sociálních věcí dle územní působnosti dané sociální služby u příslušného OÚ ORP, na jehož území služba působí. OÚ ORP se bude nově vyjadřovat také k potřebnosti aktualizace jednotek.
3. Systém bodů, podle něhož je hodnocena žádost o zařazení nové sociální služby do sítě, je rozšířen o váhu kritéria.
4. Síť s aktualizovanými jednotkami na příslušný rok bude předložena ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje.


[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 26. 11. 2015 projednala uvedené dokumenty a svým usnesením č. UR/82/84/2015 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje 
1. vzít na vědomí důvodovou zprávu
2. schválit obsah sítě sociálních služeb v Olomouckém kraji na rok 2016 ve znění přílohy č. 1 důvodové zprávy
3. schválit Postup pro aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje ve znění přílohy č. 2 důvodové zprávy 


Přílohy /přiloženy na CD/:
Příloha č. 1
· Síť sociálních služeb na rok 2016 – aktualizace (strana 4 – 71)
Příloha č. 2
· Postup pro aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje (strana 72 – 100)
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