Důvodová zpráva:

Dotace z krajského rozpočtu se poskytují na účel určený poskytovatelem v některém z vyhlášených dotačních programů, nebo pokud žadatel požádá o dotaci na jiný účel, jedná se o tzv. individuální žádost o dotaci. Na základě takové žádosti může být poskytnuta tzv. individuální dotace na mimořádně významnou akci nebo projekt s minimálně celokrajským dopadem. 

V letošním roce byly individuální žádosti přijímány na základě Zásad pro poskytování mimořádných dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2017, schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 19. 12. 2016, usnesením č. UZ/2/62/2016. V průběhu administrace individuálních žádostí o dotace v letošním roce se stále více ukazovala nutnost přesunout větší část poskytování dotací do vyhlášených dotačních programů. Z pohledu věcně příslušných odborů (administrátorů dotací) není řešení velkého množství jednotlivých individuálních dotací efektivní a představuje de facto stejnou administrativní zátěž jako dotační program.  

V roce 2017 byly žádosti přijímány od 2. 1. 2017 a příjem byl ukončen dne 30. 9. 2017. Bylo přijato 334 individuálních žádostí v celkovém objemu požadovaných finančních prostředků 219 290 220,80 Kč. Orgány Olomouckého kraje schválily 278 individuálních žádostí v celkovém objemu poskytnutých dotací 128 946 409,08 Kč. Se všemi příjemci byla uzavřena veřejnoprávní smlouva. 

Z pohledu samosprávy byla v letošním roce trvale deklarována snaha o přípravu průhledných obecných podmínek pro poskytování dotací v roce 2018, a to jak při definici zákonitostí ve vyhlašovaných dotačních programech, tak při stanovení zásad, za jakých budou poskytovány dotace mimořádné – individuální. Větší transparentnost a minimalizaci individuálních dotací přislíbila Rada Olomouckého kraje již při schvalování obecných pravidel pro vyhlašované dotační programy v září 2017 a současně byla tato snaha vedení kraje několikrát deklarována při samotném zasedání krajského zastupitelstva.  

[bookmark: _GoBack]Nyní jsou Zastupitelstvu Olomouckého kraje předkládány Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2018 (Zásady pro ID), zpracované dle požadavku samosprávy – poskytování mimořádných dotací jen pro výjimečné akce a případy hodné zvláštního zřetele. Jasně specifikované podmínky pro posuzování individuálních žádostí o mimořádné dotace jsou připraveny v kontextu nastavení vstřícnějších podmínek v dotačních programech (otevření programů ve 2 kolech, možnost podat v 1 programu více žádostí, zrušení povinné spoluúčasti u malých dotací atd.)

Hlavní změnou oproti letošnímu roku je podmínka, že individuální dotace bude poskytnuta pouze v případě, že o dotaci na akci nebo projekt, na který je individuální žádost podána, nebylo možné požádat v dotačním programu. Buď na daný účel nebyl a nebude v roce 2018 vypsán vhodný dotační program nebo sice na daný účel byl (bude) dotační program vypsán, ale žadatel si nemohl v tomto dotačním programu o dotaci požádat. Dále budou individuální žádosti posuzovány dle mimořádnosti akce/projektu. Výjimečné aspekty žádosti dle Zásad pro ID bude posuzovat administrátor s garantem a odborný orgán rady či zastupitelstva. 

V návrhu rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2018, který je předkládán na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje 18. 12. 2017, je vyčleněna na individuální dotace celková částka 29 942 tis. Kč. 

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2018 dle Přílohy č. 1 a Vzorovou žádost pro rok 2018 dle Přílohy č. 2
 









Přílohy:

Příloha č. 1: Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2018                                                                                         (str. 3 - 8)
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