Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví města Zábřehu do vlastnictví Olomouckého kraje.
Předmětný pozemek ve vlastnictví města Zábřehu se nachází v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh a jeho část bude dotčena výstavbou nového výjezdového stanoviště zdravotnické záchranné služby v Zábřehu. Výstavba tohoto stanoviště by měla být realizována v rámci projektu „Zdravotnická záchranná služba Olomouckého kraje - Výstavba nových výjezdových základen“. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených nemovitostí podal odbor veřejných zakázek a investic.
Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic dne 1. 12. 2016:

Olomoucký kraj připravuje do 36. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu projekt „Zdravotnická záchranná služba Olomouckého kraje - Výstavba nových výjezdových základen“. Cílem projektu je výstavba nových výjezdových základen, které budou splňovat podmínky prioritní naléhavosti v exponovaných územích s klimatickými riziky. Jedna ze čtyř nových výjezdových základen by měla být lokalizována na pozemku, který je ve vlastnictví města Zábřehu. Z tohoto důvodu Vás žádáme o zahájení jednání o převodu části předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje. 

Odbor majetkový, právní a správních činností požádal město Zábřeh o vyjádření k návrhu na bezúplatný převod části předmětného pozemku do vlastnictví kraje. 

Dle sdělení města Zábřehu ze dne 29. 3. 2017 bude orgánům města na nejbližších jednáních předložen k projednání návrh na uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě. Město následně vyslovilo s uzavřením smlouvy souhlas.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 2319/3 ost. pl. o výměře cca 1 800 m2 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, mezi městem Zábřehem, IČ: 00303640, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba výjezdového stanoviště zdravotnické záchranné služby v Zábřehu kolaudována. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 2.

Majetkoprávní vypořádání stavby „III/37354, III/36618 Horní Štěpánov, I. etapa“ v k.ú. Horní Štěpánov. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „III/37354, III/36618 Horní Štěpánov, I. etapa“. Předmětná stavba byla kolaudována Městským úřadem Konice, odborem dopravy. Stavba byla zaměřená geometrickým plánem č. 552-378/2015 ze dne 22. 1. 2016. Odbor veřejných zakázek a investic požádal po dokončení stavby o provedení majetkoprávního vypořádání. 

Uvedený geometrický plán je již zapsán v katastru nemovitostí. Stavbou „III/37354, III/36618 Horní Štěpánov, I. etapa“ byl mimo jiné dotčen pozemek ve vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu, který se nachází pod tělesem krajské silnice III/36618.
Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 21. 3. 2016:

Oznamujeme Vám dokončení stavby „III/37354, III/36618 Horní Štěpánov, I. etapa“ a současně Vás žádáme o zajištění jejího vypořádání. Akce byla realizována z dotací ze SFDI. Jedná se o stavbu – rekonstrukci silnice III/36618 a mostu ev. č. 366 18-1.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 2. 2017:

Obdrželi jsme vyjádření od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, týkající se majetkoprávního vypořádání pozemků pod stavbou „III/37354, III/36618 Horní Štěpánov, I. etapa“. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1438/4 ost. pl. o výměře 3 m2 v k.ú. a obci Horní Štěpánov z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu, IČ: 01312774, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Státním pozemkovým úřadem. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva.
k návrhu usnesení bod 2. 3.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek dříve ve vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu se nachází v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština. Pozemek je zastavěn silnicí č. II/315, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Příspěvková organizace v souvislosti s dokončením staveb „Most ev. č. 315 – 027 Leština“ a „Most ev. č. 315 – 028 Leština“ podala v roce 2012 podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčené nemovitosti.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 2. 2012:

Odbor dopravy silničního hospodářství na základě žádosti Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětného pozemku v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština. 
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 29. 3. 2017:

Komise pro majetkoprávní záležitosti dne 27. 2. 2012 projednala záležitost výše uvedeného majetkoprávního vypořádání a navrhla Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1033/68 ost. pl. o výměře 95 m2 v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a to z důvodu jeho zastavění krajskou silnicí č. II/315.

Olomoucký kraj od roku 2012 žádal Pozemkový fond ČR a následně Státní pozemkový úřad o převod předmětného pozemku do svého vlastnictví. Dopisem dne 8. 4. 2013 Státní pozemkový úřad sdělil Olomouckému kraji, že Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových (dále rovněž jen „ÚZSVM“) již byl vyzván k převzetí tohoto pozemku a že s žádostí o převod pozemku by se měl Olomoucký kraj obrátit na ÚZSVM.

Olomoucký kraj proto dne 6. 5. 2013 zaslal žádost o vyjádření k návrhu na bezúplatný převod předmětného pozemku ÚZSVM. 

Kontrolou údajů v katastru nemovitostí bylo dne 16. 4. 2015 zjištěno, že příslušnost hospodařit s majetkem státu pro pozemek parc. č. 1033/68 ost. pl. o výměře 95 m2 v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština je stále zapsána pro Státní pozemkový úřad. Dne 21. 4. 2015 Státní pozemkový úřad sdělil Olomouckému kraji, že znovu vstoupil v jednání ohledně převodu předmětného pozemku na ÚZSVM a že stát přislíbil vyhotovení souhlasného prohlášení.
Dne 25. 10. 2016 ÚZSVM sdělil Olomouckému kraji, že souhlasné prohlášení na převod pozemku parc. č. 1033/68 ost. pl. o výměře 95 m2 v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština z hospodaření Státního pozemkového úřadu do hospodaření ÚZSVM se v současné době nachází na Právním auditu a nejpozději do konce roku by mělo být souhlasně oboustranně podepsáno.

Příslušnost hospodařit s majetkem státu pro ÚZSVM byla zapsána ke dni 21. 4. 2017.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1033/68 ost. pl. o výměře 95 m2 v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem nemovitostí včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 4.

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Rájec u Zábřeha, obec Rájec z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. Rájec u Zábřeha, obec Rájec a jsou zastavěny krajskou  silnicí III/31538. O majetkoprávní vypořádání těchto pozemků požádala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 3. 2016:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace na majetkoprávní vypořádání pozemků v okresech Šumperk a Jeseník, které jsou ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových a jsou zcela zastavěny krajskými silnicemi III/31518, III/31520, III/31538 a III/4575.

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových dle vyjádření ze dne 19. 4. 2017 připravuje převod předmětných pozemků do vlastnictví kraje. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1358/1 ost. pl. o výměře 1 100 m2 a parc. č. 1358/2 ost. pl. o výměře 78 m2, oba v k.ú. Rájec u Zábřeha, obec Rájec z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 5.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků v k. ú. a obci Šumperk mezi Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným a městem Šumperkem jako budoucím dárcem.
Předmětné pozemky ve vlastnictví města Šumperk se nachází v k.ú. a obci Šumperk a jejich části budou dotčeny stavbou „Parkoviště Domova důchodců Šumperk“. Investorem stavby je Olomoucký kraj. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených nemovitostí podalo město Šumperk.  
Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 11. 4. 2017: 

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací na základě stanoviska Sociálních služeb pro seniory Šumperk, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků o celkové výměře cca 119 m2 v k.ú. a obci Šumperk, které budou dotčeny stavbou „Parkoviště Domova důchodců Šumperk“.   
Město Šumperk s budoucím bezúplatným převodem předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 1990/26 o výměře cca 93 m2, parc. č. 1990/32 o výměře cca 15 m2, parc. č. 1990/39 o výměře cca 3 m2 a parc. č. 1990/40 o výměře cca 8 m2 v k.ú. a obci Šumperk mezi Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným a městem Šumperk, IČ: 00303461, jako budoucím dárcem. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Parkoviště Domova důchodců Šumperk“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 6.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Rapotín z vlastnictví společnosti SLEZAN HOLDING a.s. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk.

Předmětný pozemek ve vlastnictví společnosti SLEZAN HOLDING, a.s. slouží jako přístup k nemovitostem ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk. Společnost SLEZAN HOLDING a.s. nabídla Olomouckému kraji bezúplatný převod tohoto pozemku.
Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 10. 4. 2017:

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací souhlasí s přijetím daru – pozemku parc. č. 2851/17 ost. pl. o výměře 17 m2 v k.ú. a obci Rapotín z vlastnictví společnosti SLEZAN HOLDING a.s. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. st. 2851/17 ost. pl. o výměře 17 m2 v k.ú. a obci Rapotín z vlastnictví společnosti SLEZAN HOLDING a.s., IČ: 24229709, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 7.

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Mohelnice a k.ú. Řepová, vše obec Mohelnice z vlastnictví města Mohelnice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné pozemky ve vlastnictví města Mohelnice se nacházejí v k.ú. Mohelnice a k.ú. Řepová, vše obec Mohelnice a jsou zastavěny krajskými silnicemi č. III/31521, č. III/31522 a č. III/4441. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 3. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětných pozemků, které se nacházejí v k.ú. Mohelnice a k.ú. Řepová, vše obec Mohelnice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Dne 6. 4. 2017 město Mohelnice zaslalo Olomouckému kraji usnesení Rady města Mohelnice č. 1624/84/RM/2017 ze dne 3. 4. 2017, na základě kterého Rada města Mohelnice schválila záměr města Mohelnice bezúplatně převést pozemek parc. č. 2956/11 ost. pl. o výměře 2 647 m2, pozemek parc. č. 2956/5 ost. pl.  o výměře 321 m2, pozemek parc. č. 2981/6 ost. pl. o  výměře 991 m2 a pozemek parc. č. 2520/92 ost. pl. o výměře 29 m2, vše v k.ú.  a obci Mohelnice, pozemek parc. č. 969/1 ost. pl. o výměře 8 267 m2 v k.ú. Řepová, obec Mohelnice, vše do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada města Mohelnice však rozhodla pozastavit bezúplatný převod pozemku parc. č. 2981/1 ost. pl. o výměře 2647 m2 v k.ú. a obci Mohelnice, a to z důvodu připravované výstavby kruhové křižovatky v lokalitě. Pozemek bude dotčen stavbou cyklostezky, která bude vést po obvodu kruhové křižovatky. Po dokončení a geometrickém zaměření stavby bude část předmětného pozemku, na kterém se nachází krajská silnice, bezúplatně převedena do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 2. 6. 2017 pozastavila projednávání bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 2981/1 ost. pl. o výměře 2647 m2 v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví města Mohelnice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a to do doby dokončení a geometrického zaměření stavby cyklostezky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 2956/11 ost. pl. o výměře 2 647 m2, pozemku parc. č. 2956/5 ost. pl.  o výměře 321 m2, pozemku parc. č. 2981/6 ost. pl. o  výměře 991 m2 a pozemku parc. č. 2520/92 ost. pl. o výměře 29 m2, vše v k.ú. a obci Mohelnice, pozemku parc. č. 969/1 ost. pl. o výměře 8 267 m2 v k.ú. Řepová, obec Mohelnice, vše z vlastnictví města Mohelnice, IČ: 00303038, do vlastnictví Olomouckého kraje, 
do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 8.

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětná část pozemku se nachází v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice a je zastavěna krajskou silnicí č. III/4489 Ludéřov – Kníničky. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání na základě geometrického plánu č. 245-402/2010, kterým byla zaměřena silnice III/4489, podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 3. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice dle geometrického plánu č. 245-402/2010 ze dne 7. 2. 2012.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 4. 2017:

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětné části pozemku parc. č. 689/40 ost. pl. o výměře 44 m2, dle geometrického plánu ze dne 27. 1. 2012 pozemek parc. č. 689/66 ost. pl. o výměře 44 m2 v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice. 

Nabízený pozemek parc. č. 689/65 ost. pl. o výměře 38 m2 v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice není pro činnost příspěvkové organizace potřebný. Pozemek je zastavěn ostrůvkem se zelení, křížem a turistickou tabulí. 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 4. 5. 2017:

Komise pro majetkoprávní záležitosti na svém jednání dne 26. 3. 2012 projednala záležitost, týkající se majetkoprávního vypořádání pozemků v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice pod krajskou silnicí č. III/4489. Předmětem navrhovaného vypořádání byl návrh na bezúplatný převod části pozemku parc. č. 689/40 ost. pl. o výměře 44 m2, dle geometrického plánu č. 245-402/2010 ze dne 27. 1. 2012 pozemek parc. č. 689/66 ost. pl. o výměře 44 m2 v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice, z vlastnictví ČR – Pozemkového fondu České republiky, IČ: 45797072, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Olomoucký kraj od roku 2012 žádal Pozemkový fond ČR o bezúplatný převod části předmětného pozemku v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Dne 14. 8. 2014 Státní pozemkový úřad (dříve Pozemkový fond ČR) sdělil, že Ministerstvo zemědělství ČR rozhodlo, že na předmětný pozemek se nevztahuje zákon o půdě, a proto správa k pozemku Státnímu pozemkovému úřadu nepřísluší a nemovitost bude převedena na původního vlastníka. Kontrolou údajů v katastru nemovitostí ke dni 18. 10. 2016 bylo zjištěno, že se tak nestalo a doposud je předmětný pozemek zapsán ve vlastnictví České republiky s příslušností hospodařit s majetkem státu pro Státní pozemkový úřad.

Následně dne 27. 2. 2017 odbor majetkový, právní a správních činností obdržel sdělení Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, že v současné době probíhá převod příslušnosti hospodařit s částmi pozemku parc. č. 689/40 ost. pl. o celkové výměře 82 m2, dle geometrického plánu ze dne 27. 1. 2012 pozemek parc. č. 689/66 ost. pl. o výměře 44 m2 a parc. č. 689/65 ost. pl. o výměře 38 m2 v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice ze Státního pozemkového úřadu na Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových podal návrh na bezúplatný převod pozemku parc. č. 689/65 ost. pl. o výměře 38 m2 v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 689/40 ost. pl. o výměře 44 m2, dle geometrického plánu č. 245-402/2010 ze dne 27. 1. 2012 pozemek parc. č. 689/66 ost. pl. o výměře 44 m2 v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 9., 2. 10., 2. 11., 2. 12., 2. 13.
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Bohuslavice u Konice, obec Bohuslavice, v k.ú. Fojtova Kraš, obec Velká Kraš, k.ú. Petrovice u Skorošic, obec Skorošice, k.ú. a obec Třeština, v k.ú. a obci Bezuchov, k.ú. a obci Bělotín, v k.ú. a obci Bohuslávky, k.ú. a obci Horní Újezd, k.ú. a obci Jezernice, k.ú. a obci Kojetín, k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, k.ú. a obci Oprostovice, k.ú. a obci Pavlovice u Přerova, k.ú. a obci Rouské, k.ú. Staměřice, obec Dolní Újezd, k.ú. a obci Špičky, k.ú. a obci Tovačov, k.ú. Troubky nad Bečvou, obec Troubky a k.ú. a obci Všechovice, v k.ú. Savín, obec Litovel, k.ú. Rataje u Olomouce, obec Těšetice, k.ú. a obci Cholina, k.ú. a obci Velký Týnec,  k.ú. a obci Svésedlice, k.ú. a obci Medlov, k.ú. Komárov u Mladějovic, obec Komárov, k.ú. a obci Mladeč, k.ú. a obci Měrotín, k.ú. Bouzov, k.ú. Podolí u Bouzova, k.ú. Doly u Bouzova, vše obec Bouzov, k.ú. Luká, k.ú. Veselíčko a k.ú. Střemeníčko, vše obec Luká a k.ú. a obec Liboš. 

Pozemky jsou zastavěny krajskými silnicemi č. III/37340, č. II/373, č. II/448, č. III/3738, č. III/4353, č. III/4365, č. III/4449, č. III/4451, č. III/4498, č. III/37310, č. III/37320, č. III/37322, č. III/37335 a č. III/44613, č. II/457, č. III/45313 a č. III/4447, č. II/150, č. II/367, č. II/434, č. II/437, č. II/437A, č. III/04731, č. III/04732, č. III/4373, č. III/4389, č. III/4377, č. III/4374, č. III/43714, č. III/4387, č. III/44016 a č. III/0555 v okresech Olomouc, Přerov, Prostějov, Šumperk a Jeseník.

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 2. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním nemovitostí s ČR – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Odbor majetkový, právní a správních činností požádal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových o vyjádření k návrhu na bezúplatný převod předmětných nemovitostí do vlastnictví kraje. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 445/2 ost. pl. o výměře 32 m2 v k.ú. Bohuslavice u Konice, obec Bohuslavice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 659 ost. pl o výměře 304 m2 v k.ú. a obci Bezuchov, pozemků parc. č. 1439/39 ost. pl. o výměře 3 015 m2, parc. č. 1439/41 ost. pl. o výměře 2 327 m2, parc. č. 1439/80 ost. pl. o výměře 497 m2 a části pozemku parc. č. 1869 ost. pl. o výměře 456 m2, dle geometrického plánu č. 768 – 128/2016 ze dne 24. 5. 2016 pozemek parc. č. 1869/2 ost. pl. o výměře 456 m2, vše v k.ú. a obci Bělotín, pozemku parc. č. 1049/3 vodní plocha. o výměře 321 m2 v k.ú. a obci Bohuslávky, pozemků parc. č. 3624 ost. pl. o výměře 30 291 m2 a parc. č. 3931 ost. pl. o výměře 3 931 m2, oba v k.ú. a obci Horní Újezd, pozemku parc. č. 3427 ost. pl. o výměře 1 168 m2 v k.ú. a obci Jezernice, pozemku parc. č. 5670/10 ost. pl. o výměře 333 m2 v k.ú. a obci Kojetín, pozemků parc. č. 2643/10 ost. pl. o výměře 31 m2 a parc. č. 3964/35 ost. pl. o výměře 683 m2, oba v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, pozemku parc. č. 846/2 ost. pl. o výměře 97 m2 v k.ú. a obci Pavlovice u Přerova, pozemků parc. č. 5027/15 ost. pl. o výměře 61 m2, parc. č. 5027/17 ost. pl. o výměře 13 m2 a parc. č. 5027/19 ost. pl. o výměře 13 m2, vše v k.ú. a obci Přerov, pozemků parc. č. 390/10 ost. pl. o výměře 17 797 m2, parc. č. 440/1 ost. pl. o výměře 1 905 m2 a parc. č. 442/2 ost. pl. o výměře 4  229 m2, vše v k.ú. Staměřice, obec Dolní Újezd, pozemku parc. č. 2602/10 ost. pl. o výměře 366 m2, pozemků parc. č. 2602/11 ost. pl. o výměře 158 m2 a parc. č. 2602/12 ost. pl. o výměře 39 m2, vše v k.ú. Troubky nad Bečvou, obec Troubky a pozemku parc. č. 1683/20 ost. pl. o výměře 1  m2 v k.ú. a obci Všechovice, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 558/6 ost. pl o výměře 51 m2, parc. č. 728/4 ost. pl. o výměře 63 m2 a parc. č. 728/48 ost. pl. o výměře 6 m2, vše v k.ú. Savín, obec Litovel, pozemku parc. č. 205/1 ost. pl. o výměře 21 m2 v k.ú. Rataje u Olomouce, obec Těšetice, pozemku parc. č. 626/14 ost. pl. o výměře 7 m2 v k.ú. a obci Cholina, pozemku parc. č. 1817/2 ost. pl. o výměře 228 m2 v k.ú. a obci Velký Týnec, pozemku parc. č. 226/1 ost. pl. o výměře 2 043 m2 v k.ú. a obci Svésedlice, pozemků parc. č. 394/26 ost. pl. o výměře 11 m2 a parc. č. 394/27 ost. pl. o výměře 10 m2, oba v k.ú. Komárov u Mladějovic, obec Komárov, pozemků parc. č. 149/1 ost. pl. o výměře 527 m2, parc. č. 150/5 ost. pl. o výměře 1 821 m2 a parc. č. 709/3 ost. pl. o výměře 103 m2, vše v k.ú. a obci Mladeč, pozemku parc. č. 440/4 ost. pl. o výměře 100 m2 v k.ú. a obci Měrotín, pozemku parc. č. 702/9 ost. pl. o výměře 497 m2 v k.ú. Bouzov, pozemků parc. č. 360/15 ost. pl. o výměře 124 m2, parc. č. 360/23 ost. pl. o výměře 92 m2, parc. č. 360/24 ost. pl. o výměře 173 m2, pozemků parc. č. 388/2 ost. pl. o výměře 17 m2 a parc. č. 400/3 ost. pl. o výměře 42 m2, vše v k.ú. Podolí u Bouzova, pozemku parc. č. 126/2 ost. pl. o výměře 98 m2 v k.ú. Doly u Bouzova, vše obec Bouzov, pozemku parc. č. 163/12 ost. pl. o výměře 130 m2 v k.ú. Veselíčko, pozemku parc. č. 614/10 ost. pl. o výměře 47 m2 v k.ú. Střemeníčko, oba obec Luká, pozemku parc. č. 443/29 ost. pl. o výměře 1  m2 v k.ú. a obci Liboš a části pozemku parc. č. 3224/3 ost. pl. o výměře 800 m2 v k.ú. a obci Medlov, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 204/1 ost. pl. o výměře 644 m2 v k.ú. Fojtova Kraš, obec Velká Kraš, parc. č. 2723/6 ost. pl. o výměře 62 m2 v k.ú. Petrovice u Skorošic, obec Skorošice a parc. č. 189 ost. pl. o výměře 107 m2 v k.ú. a obci Třeština, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí spoluvlastnických podílů ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a to spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k pozemku parc. č. 935/11 ost. pl. o výměře 63 m2 v k.ú. a obci Luká, spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k pozemku parc. č. 284/10 vodní plocha o výměře 13 m2 v k.ú. a obci Oprostovice, spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k pozemku parc. č. 2602/9 ost. pl. o výměře 126 m2 v k.ú. Troubky nad Bečvou, obec Troubky, spoluvlastnického podílu (id. 48/192) k pozemku parc. č. 503/43 ost. pl. o výměře 55 m2 v k.ú. a obci Špičky, spoluvlastnického podílu (id. 2/24) k pozemku parc. č. 1144/51 ost. pl. o výměře 2 m2 v k.ú. a obci Rouské, a spoluvlastnického podílu (id. 5/128) k pozemku parc 2981/8 ost. pl. o výměře 27 m2 v k.ú. a obci Tovačov, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 14.

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Jesenec z vlastnictví obce Jesenec do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Domova pro seniory Jesenec, příspěvkové organizace.

Odbor majetkový, právní a správních činností řeší výzvu Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrálního pracoviště Prostějov, k odstranění nesouladu v katastru nemovitostí. Při revizi údajů katastru katastrální úřad zjistil, že budova č.p. 109, která je součástí pozemku parc. č. st. 28/2 v k.ú. a obci Jesenec, ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Domova pro seniory Jesenec, příspěvkové organizace, má přístavbu, která zasahuje do pozemku parc. č. 676 v k.ú. a obci Jesenec ve vlastnictví obce Jesenec.

Z výše uvedeného důvodu Domov pro seniory Jesenec, příspěvková organizace zajistila vyhotovení geometrického plánu č. 181-672/2016 ze dne 11. 10. 2016 na zaměření stávajícího stavu. 

Vyjádření odboru podpory příspěvkových organizací ze dne 9. 11. 2016:

Domov pro seniory Jesenec, příspěvková organizace, která má předmětnou budovu v hospodaření, zajistila vyhotovení geometrického plánu na zaměření objektu a areálu. Na základě geometrického zaměření bylo mimo jiné zjištěno, že hranice plotu mezi pozemky parc. č. 431/2 zahrada v k.ú. a obci Jesenec ve vlastnictví Olomouckého kraje a parc. č. 676 ost. pl. ve vlastnictví obce Jesenec, nevede přesně po katastrální hranici pozemků.

Odbor podpory příspěvkových organizací navrhuje realizovat majetkoprávní vypořádání předmětných pozemků následovně:

a) bezúplatný převod části pozemku parc. č. 431/2 zahrada o výměře 50 m2, dle geometrického plánu č. 181-672/2016 ze dne 11. 10. 2016 pozemek parc. č. 431/3 ost. pl. o výměře 50 m2 v k.ú. a obci Jesenec z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domova pro seniory Jesenec, příspěvková organizace do vlastnictví obce Jesenec, IČ: 00288322. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

b) bezúplatné nabytí částí pozemku parc. č. 676 ost. pl. o výměře 17,06 m2, dle geometrického plánu č. 181-672/2016 ze dne 11. 10. 2016 pozemek parc. č. 676/2 ost. pl. o výměře 17 m2 a část pozemku parc. č. 676 díl „b“ o výměře 0,06 m2, který je sloučený do pozemku parc. č. st. 28/3 zast. pl. o celkové výměře 21 m2, vše v k.ú. a obci Jesenec z vlastnictví obce Jesenec, IČ: 00288322 do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Domova pro seniory Jesenec, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 4. 5. 2017:

Na základě vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací odbor majetkový, právní a správních činností zahájil jednání s obcí Jesenec o navrhovaném majetkoprávním vypořádání dotčených pozemků. 

Dne 18. 11. 2016 Olomoucký kraj obdržel vyjádření obce Jesenec k navrhovanému majetkoprávnímu vypořádání. Obec Jesenec uvádí, že zpracovaný geometrický plán neodpovídá skutečnému stavu, a proto požádala o projednání celé záležitosti na místě samém. 

Na základě místního šetření ze dne 12. 4. 2017 za účasti zástupců Krajského úřadu Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, společnosti Geodetika s.r.o. a obce Jesenec se všechny strany dohodly na majetkoprávním vypořádání, a to formou bezúplatného převodu pouze části pozemku parc. č. 676 ost. pl. o výměře 0,06 m2 v k.ú. a obci Jesenec z vlastnictví obce Jesenec do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Domova pro seniory Jesenec, příspěvkové organizace, která je zastavěna částí budovy č.p. 109, obč. vyb.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 676/1 ost. pl. o výměře 0,06 m2, dle geometrického plánu č. 181-672/2016 ze dne 11. 10. 2016 pozemek parc. č. 676/1 díl „b“ o výměře 0,06 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. st. 28/3 zast. pl. o celkové výměře 21 m2, na kterém se nachází stavba Jesenec, č.p. 109, obč. vyb., v k.ú. a obci Jesenec, z vlastnictví obce Jesenec, IČ: 00288322, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Domova pro seniory Jesenec, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 15.

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Kladníky z vlastnictví obce Kladníky do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila stavbu „Oprava opěrné zdi na silnici III/43421 Kladníky“ a na základě zpracovaného geometrického plánu podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených nemovitostí. Stavbou nedošlo k rozšíření silnice. Uvedenou stavbou byla mj. dotčena část pozemku ve vlastnictví obce Kladníky. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 1. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. a obci Kladníky dle geometrického plánu č. 256-016/2016 ze dne 11. 12. 2016. 

Obec Kladníky souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku v k.ú. a obci Kladníky z vlastnictví obce Kladníky do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 635 ost. pl. o výměře 29 m2, dle geometrického plánu č. 256-016/2016 ze dne 11. 12. 2016 pozemek parc. č. 1003 ost. pl. o výměře 29 m2, v k.ú. a obci Kladníky z vlastnictví obce Kladníky, IČ: 00636291, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 16., 2. 17.

Majetkoprávní vypořádání nemovitostí v k.ú. a obci Hanušovice mezi městem Hanušovice a Olomouckým krajem. 

Předmětné nemovitosti ve vlastnictví města Hanušovice se nacházejí v k.ú. a obci Hanušovice. Konkrétně se jedná o pozemek, jehož součástí je stavba tzv. kočárkárny, a o navazující části pozemku. Žádost o převod nemovitostí do vlastnictví kraje podala Zdravotnická záchranná služba Olomouckého kraje, příspěvková organizace za účelem přestavby bývalé tzv. kočárkárny na garáž sanitního vozidla ZZS, výjezdové základny v Hanušovicích, a zřízení přístupové cesty ke garáži.

Dne 20. 4. 2016 proběhlo společné jednání zástupců města Hanušovice, Olomouckého kraje a Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Na jednání bylo konstatováno, že stavba tzv. kočárkárny byla zkolaudována, ale není zapsána v katastru nemovitostí. 

Vyjádření odboru zdravotnictví ze dne 26. 4. 2016:
Odbor zdravotnictví nemá k navržené dispozici připomínky.

Na základě výše uvedeného Rada Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 29. 4. 2016:

1. schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně nabýt část pozemku parc. č. 846/11 ost. pl. o výměře cca 70 m2, jehož součástí je stavba tzv. kočárkárny, a část pozemku parc. č. 846/11 ost. pl. o výměře cca 130 m2, v k.ú. a obci Hanušovice z vlastnictví města Hanušovice, IČ: 00302546, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

2. uložila vedoucí odboru majetkového, právního a správních činností jednat s městem Hanušovice o bezúplatném nabytí předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Hanušovice do vlastnictví Olomouckého kraje.

Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 9. 5. 2016: 

Předmětný pozemek a budova má být pořízena za účelem přestavby tzv. kočárkárny, která tvoří vedlejší budovu Zdravotního střediska s.r.o. Hanušovice na garáž a přístupovou cestu, pro vozidla Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje.

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací požádal o stanovisko odbor zdravotnictví, který s nákupem výše uvedeného pozemku, budovy a s následnou přestavbou na garáž souhlasí.

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací s pořízením výše uvedené budovy a pozemku parc. č. 846/11 v k.ú. a obci Hanušovice, za účelem přestavby tzv. kočárkárny na garáž a stavby přístupové cesty, pro vozidla Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje souhlasí. Zmiňovaná garáž a pozemek bude používán pro výjezdovou základnu v Hanušovicích.

Následně Olomoucký kraj jednal s městem Hanušovice o majetkoprávním vypořádání předmětných nemovitostí a zajistil zpracování geometrického plánu na rozdělení dotčených nemovitostí. Bylo dohodnuto, že Olomoucký kraj uzavře s městem Hanušovice smlouvu o budoucí darovací smlouvě, jejímž předmětem bude závazek, že Olomoucký kraj poté, co příslušný stavební úřad povolí rozdělení stavby bez č.p./č.e., jiná stavba, která je součástí pozemku parc. č. st. 1189, v katastrálním území Hanušovice, převede zpět do vlastnictví města Hanušovice část pozemku parc. č. st. 1189 zast. pl. o výměře 23 m2 včetně části rozdělené stavby, dle geometrického plánu č. 1600 – 10/2017 ze dne 17. 2. 2017 pozemek parc. č. st. 1189/2 zast. pl. o výměře 23 m2 včetně části rozdělení stavby, v k.ú. a obci Hanušovice. 

Město Hanušovice s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Hanušovice souhlasí.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Hanušovice z budoucího vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Hanušovice, IČ: 00302546.

Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21. 4. 2017 do 24. 5. 2017. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. st. 1189 zast. pl. o výměře 76 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., garáž, a částí pozemku parc. č. 846/11 ost. pl. o celkové výměře 135 m2, dle geometrického plánu č. 1600 – 10/2017 ze dne 17. 2. 2017 pozemek parc. č. 846/44 ost. pl. o výměře 112 m2 a parc. č. 846/45 ost. pl. o výměře 23 m2, vše v k. ú. a obci Hanušovice, obec Hanušovice z vlastnictví města Hanušovice, IČ: 00302546, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. st. 1189 zast. pl. o výměře 23 m2 včetně části rozdělené stavby, dle geometrického plánu č. 1600 – 10/2017 ze dne 17. 2. 2017 pozemek parc. č. st. 1189/2 zast. pl. o výměře 23 m2 včetně části rozdělené stavby, v k.ú. a obci Hanušovice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Hanušovice, IČ: 00302546, jako budoucím obdarovaným. Olomoucký kraj uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 18.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou mezi městem Lipník nad Bečvou jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. 

Předmětný pozemek ve vlastnictví města Lipník nad Bečvou se nachází v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou a jeho část byla dotčena stavbou „Stavební úpravy OK Lipník nad Bečvou (Piaristická a Havlíčkova)“ a je zastavěna krajskou silnicí II/437. O majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených stavbou požádalo město Lipník nad Bečvou jako investor stavby.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 12. 2016:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem pozemků v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, dotčených stavbou „Stavební úpravy OK Lipník nad Bečvou (Piaristická a Havlíčkova)“.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 24. 5. 2017: 

V souvislosti s majetkoprávním vypořádáním stavby „Stavební úpravy OK Lipník nad Bečvou (Piaristická a Havlíčkova)“ již Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 27. 2. 2017 schválilo bezúplatný převod částí pozemků o celkové výměře 180 m2 v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČ: 00301493. Tyto části pozemku jsou zastavěny stavbou silničního zálivu. 

Před projednáváním převodu části pozemku, zastavěného silnicí II/437, ve vlastnictví města Lipník nad Bečvou v orgánech kraje bylo zjištěno, že k pozemku je evidován zákaz zcizení a pozemek je zatížen zástavním právem po dobu 20 let ve prospěch České republiky. Z tohoto důvodu město Lipník nad Bečvou následně požádalo Olomoucký kraj o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 2594/5 ost. pl. o výměře 13 m2, dle geometrického plánu č. 3699 – 8241/2016 ze dne 16. 9. 2016 pozemek parc. č. 2594/47 ost. pl. o výměře 13 m2, v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, z vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČ: 00301493, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku od zániku zákazu zcizení a zástavního práva k předmětnému pozemku. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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