Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1., 4.
Vzájemné bezúplatné převody částí pozemků v k. ú. a obci Mořice mezi obcí Mořice a Olomouckým krajem.  
Předmětné pozemky se nacházejí v k.ú. a obci Mořice. Části předmětných pozemků o výměře 80 m2 v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace budou dotčeny realizací stavby „Úprava přechodu na silnici I/47 Mořice“. Část předmětného pozemku o výměře 108 m2 ve vlastnictví obce Mořice je zastavěna autobusovým zálivem. Žádost o majetkoprávní vypořádání předmětných nemovitostí podala obec Mořice.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 2. 2017:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s  bezúplatným převodem pozemků, dotčených investiční akcí „Úprava přechodu na silnici I/47 Mořice“, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mořice. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace nesouhlasí s bezúplatným nabytím části pozemku parc. č. 143/1 ost. pl. o výměře 108 m2 v k.ú. a obci Mořice z vlastnictví obce Mořice do vlastnictví Olomouckého kraje, neboť tato část nemovitosti je zastavěna autobusovým zálivem, který v souladu s ust. §12 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, je součástí silnice. V tomto případě se jedná o silnici č. I/47, která je ve vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR.  

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace navrhuje bezúplatný převod části  pozemku parc. č. 215 ost. pl. v k.ú. a obci Mořice z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Mořice. Předmětná část nemovitosti byla součástí původního autobusového zálivu a není zastavěna stavbou silnicí II. nebo III. třídy a tedy pro činnosti příspěvkové organizace je nepotřebná. 

Na území obce Mořice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných převodů nemovitostí mezi obcí Mořice a Olomouckým krajem.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Mořice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraj, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Mořice, IČ: 00288462.

Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2017 do 28. 4. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemků parc. č. 50 ost. pl. o výměře 2 m2, parc. č. 215 ost. pl. o celkové výměře 65 m2 a parc. č. 367 ost. pl. o výměře 13 m2, dle geometrického plánu č. 366-6/2016 ze dne 23. 11. 2016 pozemky parc. č. 50/2 ost. pl. o výměře 2 m2, parc. č. 215/2 ost. pl. o výměře 35 m2, parc. č. 215/3 ost. pl. o výměře 30 m2 a parc. č. 367/2 ost. pl. o výměře 13 m2, vše v k.ú. a obci Mořice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraj, příspěvkové organizace do 
vlastnictví obce Mořice, IČ: 00288462. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti obce Mořice o bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 143/1 ost. pl. o výměře 108 m2, dle geometrického plánu č. 366-6/2016 ze dne 23. 11. 2016, pozemku parc. č.  143/3 ost. pl. o výměře 108 m2 v k.ú a obci Mořice z vlastnictví obce Mořice, IČ: 00288462, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a to z důvodu jeho nepotřebnosti pro činnost Olomouckého kraje.
k návrhu usnesení bod 2. 2. , 3. 1. 
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. a obci Dolní Studénky mezi Olomouckým krajem a obcí Dolní Studénky.

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Dolní Studénky a byly dotčeny stavbou „Cyklostezka Sudkov – Dolní Studénky“. Pozemky, resp. jejich části, které mají být předmětem převodu do vlastnictví obce Dolní Studénky, jsou zastavěny cyklostezkou, místními komunikacemi, anebo se na nich nachází veřejná zeleň. Celková výměra pozemků navržených k převodu z vlastnictví kraje do vlastnictví obce Dolní Studénky činí 2 834 m2. Část předmětného pozemku o výměře 23 m2 ve vlastnictví obce Dolní Studénky, která bude převedena do vlastnictví kraje, je zastavěna krajskou silnicí III/3703. Po kolaudaci a geometrickém zaměření stavby požádala obec Dolní Studénky o majetkoprávní vypořádání dotčených nemovitostí. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 9. 2016: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním stavby „Cyklostezka Sudkov – Dolní Studénky“ mezi Olomouckým krajem a obcí Sudkov a mezi Olomouckým krajem a obcí Dolní Studénky. V rámci realizace vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí navrhujeme nabytí pozemků z vlastnictví obce Sudkov i obce Dolní Studénky, zastavěných silnicí III/3703, do vlastnictví kraje.

Obec Dolní Studénky s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí souhlasí. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Dolní Studénky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dolní Studénky, IČ: 00635936.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2017 do 28. 4. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 522 ost. pl. o výměře 760 m2, dle geometrického plánu č. 895 – 87/2014 ze dne 5. 2. 2015 pozemek parc. č. 522/2 ost. pl. o výměře 760 m2, části pozemku parc. č. 515 ost. pl. o celkové výměře 2 074 m2, dle geometrického plánu č. 880 – 85/2014 ze dne 14. 8. 2014 pozemky parc. č. 515/2 ost. pl. o výměře 2 m, parc. č. 515/3 ost. pl. o výměře 113 m2, parc. č. 515/4 ost. pl. o výměře 2 m2, parc. č. 515/5 ost. pl. o výměře 29 m2, parc. č. 515/6 ost. pl. o výměře 22 m2, parc. č. 515/7 ost. pl. o výměře 171 m2, parc. č. 515/8 ost. pl. o výměře 15 m2, parc. č. 846/1 ost. pl. o výměře 23 m2, parc. č. 846/3 ost. pl. o výměře 1 101 m2, parc. č. 846/9 ost. pl. o výměře 3 m2, parc. č. 846/12 ost. pl. o výměře 464 m2, parc. č. 846/25 ost. pl. o výměře 41 m2, parc. č. 846/33 ost. pl. o výměře 6 m2, parc. č. 846/35 ost. pl. o výměře 5 m2 a parc. č. 846/36 ost. pl. o výměře 77 m2, vše v k.ú. a obci Dolní Studénky, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dolní Studénky, IČ: 00635936. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 47/21 ost. pl.  o výměře 23 m2, dle geometrického plánu č. 880 –85/2014 ze dne 14. 8. 2014 ze dne 47/25 ost. pl. o výměře 23 m2, v k.ú. a obci Dolní Studénky z vlastnictví obce Dolní Studénky, IČ: 00635936, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3., 2. 4., 3. 2. 

Majetkoprávní vypořádání investiční akce „III/44317 Velká Bystřice – okružní křižovatka“ v k.ú. a obci Velká Bystřice mezi Olomouckým krajem a městem Velká Bystřice.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „III/44317 Velká Bystřice – okružní křižovatka“. Křižovatka se nachází na začátku zastavěné části obce Velká Bystřice, v místě stávající stykové křižovatky. Silnice III/44317 (ulice ČSA) je hlavní příjezdovou komunikací do Velké Bystřice. Komunikace je napojena na státní silnici I/35 a dále na silnici R35. Z této komunikace je obsluhováno celé území s mnoha prodejními a výrobními podniky. Předmětná stavba byla veřejně prospěšnou stavbou.

Výše uvedená stavba byla zaměřena geometrickými plány a kolaudována.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 29. 1. 2016 a 14. 4. 2016:

A) VZÁJEMNÉ BEZÚPLATNÉ PŘEVODY POZEMKŮ:

Na základě dokončené investiční akce „III/44317 Velká Bystřice – okružní křižovatka“ vás žádáme o majetkoprávní vypořádání s cizími vlastníky pozemků. Veškeré náklady spojené s majetkoprávním vypořádáním pozemků pro výše uvedenou stavbu budou uhrazeny z rozpočtu odboru majetkového, právního a správních činností – ORJ 04, na který odbor veřejných zakázek a investic převede finanční prostředky určené pro vypořádání staveb po jejich dokončení.

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází pod místní komunikací. Celková výměra pozemků navržených k bezúplatnému převodu z vlastnictví kraje do vlastnictví města Velká Bystřice činí 519 m2.

Předmětný pozemek ve vlastnictví města Velká Bystřice je zastavěn krajskou silnicí III/44317. Celková výměra pozemku navrženého k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 9 m2.
B) STAVEBNÍ OBJEKTY

Olomoucký kraj tuto akci realizoval v rámci projektu „III/44317 Velká Bystřice – okružní křižovatka“, který je spolufinancován z Evropské unie prostřednictvím Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava (ROP). Olomoucký kraj jako příjemce dotace z ROP je povinen zajistit udržitelnost projektu po dobu 5 let od finančního ukončení projektu, což znamená cca do 31. 12. 2021.

Na město Velká Bystřice budou převedeny následující stavební objekty:

SO 101 Okružní křižovatka část SO 101.1 středový ostrůvek 

Jedná se o středový ostrůvek okružní křižovatky o poloměru 10,5 m, který je ohraničen betonovými silničními obrubami a betonovými odvodňovacími žlaby. Vše usazené do betonu. Povrch středového ostrůvku je ze zeminy a ohumusován. Celkové náklady činily 135 550,06 Kč.

SO 104 Úprava příjezdové komunikace k Makru část SO 104.2 Odvodnění  

Jedná se o odvodnění části příjezdové komunikace k Makru, která je napojena na novou křižovatku. Odvodnění je zajištěno 5 ks uličních vpustí vč. košů na bahno a kanalizačních přípojek, které jsou vyústěny do kanalizační sítě města Velká Bystřice. Celkové náklady činily 135 663,97 Kč.

SO 111 Vjezd do prodejního areálu část SO 111.2 Odvodnění 
Jedná se o odvodnění části vjezdu do prodejního areálu, který je napojen na novou okružní křižovatku. Odvodnění je zajištěno 2 ks uličních vpustí vč. košů na bahno a kanalizačních přípojek, které jsou vyústěny do kanalizační sítě města Velká Bystřice. Celkové náklady činily 74 825,94 Kč.

SO 301 Dešťová kanalizace 
Stoka A se nachází u vjezdu do prodejního areálu v délce 41 m, včetně lapače splavenin a končí vyústním objektem VO. Stoka B se nachází pod okružní křižovatkou v délce 46 m a stoka B1 v délce 19 m. Celkové náklady činily 871 535,79 Kč.

SO 451 Veřejné osvětlení 
VO je řešeno na ocelových stožárech vysokých 12 m s obloukovým výložníkem 1,5 m – 5 ks a 8 m bez výložníku pro osvětlení chodníku – 3ks. Délka kabelové trasy je 265 m vč. zemnícího pásku. Celkové náklady činily 496 007,97 Kč.

Na realizaci těchto stavebních objektů byla poskytnuta dotace z ROP Střední Morava.

SO 121 Úprava stávajícího chodníku 
Jedná se o stavební úpravy chodníku vjezdu do RD, konstrukce chodníku je zámková betonová dlažba. Vjezd z asfaltového mastixového koberce, vše lemováno silničními betonovými obrubami. Celkové náklady činily 120 579,43 Kč.

SO 121.1 Rampa 
Jedná se o stavební úpravy napojení stávajícího chodníku na místo pro nové místo pro přecházení u okružní křižovatky, konstrukce chodníku je zámková betonová dlažba. Vše lemováno silničními betonovými obrubami.  Celkové náklady činily 13 667,70 Kč.

Na realizaci těchto stavebních objektů nebyla poskytnuta dotace z ROP Střední Morava.
Olomoucký kraj uzavřel s městem Velká Bystřice smlouvu o poskytnutí příspěvku 2015/02621/OVZI/OSM na úhradu nákladů na tyto stavební objekty.

U stavebních objektů, u nichž byla poskytnuta dotace z ROP Střední Morava, je zapotřebí, aby ve smlouvě bylo jasně stanoveno, že město Velká Bystřice:
a) bude s majetkem pořízeným z dotace Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava nakládat s péčí řádného hospodáře;
b) nezatíží tento majetek ani jeho části žádnými věcnými právy třetích osob, včetně zástavního práva;
c) zajistí minimálně po dobu udržitelnosti projektu, tj. do 31. 12. 2020, aby daný majetek zůstal v naprosto bezvadném stavu;
d) v případě vad stavebních objektů, na které se vztahuje záruka ze Smlouvy o dílo ze dne 24. 6. 2015 na realizaci stavby „III/44317 Velká Bystřice – okružní křižovatka“ uzavřené se společností STRABAG a.s., se sídlem Na Bělidle 198/21, Praha 5, PSČ 150 00, IČ: 60838744, zjištěných během záruční doby, je město Velká Bystřice oprávněno uplatňovat tyto závady bez zbytečného prodlení u Olomouckého kraje, který je následně uplatní u zhotovitele stavby. Olomoucký kraj však ani u těchto vad neodpovídá za jejich odstranění. Záruční doba dle uvedené smlouvy o dílo je 60 měsíců na stavební práce a začala běžet ode dne 30. 9. 2015, kdy došlo k předání dokončeného díla zhotovitelem stavby. Záruční doba končí 29. 9. 2020;
e) poskytne dárci (Olomouckému kraji) veškerou součinnost při plnění práv a povinností dárce plynoucích ze smlouvy o poskytnutí dotace;
f) bude plnit povinnosti a dodržovat omezení uvedené v článku 10 odst. 1 a 3 a článku 11 odst. 2 smlouvy o poskytnutí dotace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 6. 2016:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním pozemků mezi obcí Velká Bystřice a Olomouckým krajem.

Vyjádření města Velká Bystřice ze dne 21. 2. 2017:

Město Velká Bystřice sděluje, že souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním.

Záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody pozemků mezi Olomouckým krajem a městem Velká Bystřice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 25. 10. 2013 do 25. 11. 2013. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné objekty nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 19. 12. 2013 schválilo svým usnesením UZ/8/30/2013 uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 2225/1 ostatní plocha o výměře cca 421 m2 a parc. č. 2225/21 ostatní plocha o výměře cca 85 m2, oba v k.ú. a obci Velká Bystřice, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Velká Bystřice, IČ: 00299651, jako budoucím obdarovaným za podmínky, že současně bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 233/7 ostatní plocha o výměře cca 8 m2 v k.ú. a obci Velká Bystřice mezi městem Velká Bystřice, IČ: 00299651, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným a tímto Zastupitelstvo Olomouckého kraje schvaluje i toto uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části předmětného pozemku. Řádné darovací smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „III/44317 Velká Bystřice – okružní křižovatka“ kolaudována, vše za podmínky, že části pozemků, určené k převodu z vlastnictví Olomouckého kraje, se po realizaci jmenované stavby budou nacházet mimo těleso krajské silnice a že pozemek určený k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje bude po realizaci jmenované stavby zastavěn krajskou silnicí. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Smlouva o budoucí darovací smlouvě byla mezi Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným a městem Velká Bystřice jako budoucím dárcem uzavřena dne 20. 12. 2013. Smlouva o budoucí darovací smlouvě byla mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Velká Bystřice jako budoucím obdarovaným uzavřena dne 20. 12. 2013.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést středový ostrůvek, uliční vpusti, kanalizační přípojky, dešťovou kanalizaci, veřejné osvětlení a chodník z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Velká Bystřice, IČ: 00299651. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2017 do 28. 4. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné objekty nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod středového ostrůvku vybudovaného v rámci stavebního objektu „SO 101 Okružní křižovatka“, dále 5 ks uličních vpustí vč. košů na bahno a kanalizačních přípojek vybudovaných v rámci stavebního objektu „SO 104 Úprava příjezdové komunikace k Makru“, dále 2 ks uličních vpustí vč. košů na bahno a kanalizačních přípojek vybudovaných v rámci stavebního objektu „SO 111 Vjezd do prodejního areálu“, dešťové kanalizace vybudované v rámci stavebního objektu „SO 301 Dešťová kanalizace“, dále veřejného osvětlení vybudovaného v rámci stavebního objektu „SO 451 Veřejné osvětlení“, chodníku vybudovaného v rámci stavebního objektu „SO 121 Úprava stávajícího chodníku“ a dále chodníku vybudovaného v rámci stavebního objektu „SO 121.1 Rampa“, vše jako součást investiční akce „III/44317 Velká Bystřice – okružní křižovatka“ dle důvodové zprávy, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Velká Bystřice, IČ: 00299651.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 2225/1 ost. pl. o výměře 430 m2 a části pozemku parc. č. 2225/21 ost. pl. o výměře 89 m2, dle geometrického plánu č. 1655-304/2015 ze dne 25. 11. 2015 pozemek parc. č. 2225/36 o výměře 29 m2, část pozemku parc. č. 2225/1 díl „j“ o výměře 401 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 2225/3 o celkové výměře 761 m2 a část pozemku parc. č. 2225/21 díl „a“ o výměře 89 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 2225/21 o celkové výměře 113 m2, vše v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Velká Bystřice, IČ: 00299651. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 233/7 ost. pl. o výměře 9 m2, dle geometrického plánu č. 1655-304/2015 ze dne 25. 11. 2015, část pozemku parc. č. 233/7 díl „e“ o výměře 9 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 2225/1 o celkové výměře 5 264 m2, vše v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví města velká Bystřice, IČ: 00299651, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 5., 3. 3. 

Vzájemné bezúplatné převody částí pozemků v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka mezi Olomouckým krajem a obcí Dlouhá Loučka.

Obec Dlouhá Loučka byla investorem stavby „Revitalizace veřejných prostranství - I. etapa“. Stavba byla zaměřena geometrickým plánem č. 878-135/2015 ze dne 6. 9. 2016. Stavbou byl mimo jiné dotčen pozemek ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Obec Dlouhá Loučka podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavbou dotčených pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje a obce Dlouhá Loučka. 

Na částech pozemků ve vlastnictví obce Dlouhá Loučka se nachází krajská silnice II/449; na částech pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje se nachází místní komunikace. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace nad rámec majetkoprávního vypořádání stavby navrhuje převod pozemku parc. č. 1412 v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dlouhá Loučka. Na pozemku se nachází autobusová zastávka, která není ve vlastnictví Olomouckého kraje.

Celková výměra částí pozemků navržených k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 167 m2. Celková výměra navržených k převodu z vlastnictví Olomouckého kraje činí 200 m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 2. 2017 :

Dne 2. 2. 2017 jsme obdrželi stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 31. 1. 2017 sp.zn. SSOK-CE 1386/2017 k vyhotovenému geometrickému plánu č. 878-135/2015 v rámci stavby obce „Revitalizace veřejných prostranství - I. etapa“. SSOK navrhuje převod dílů z pozemku parc. č. 967 ost. plocha v k. ú. Dolní Dlouhá Loučka, a to dílu „a“ o výměře 3 m2, dílu „d“ o výměře 107 m2, dílu „j“ o výměře 1 m2, dílu „m“ o výměře 39 m2, dílu „o“ o výměře 43 m2 a dílu „f“ o výměře 5 m2 (zastavěny místní komunikací ve vlastnictví obce) z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Dlouhá Loučka a převod dílu „b“ o výměře 83 m2, dílu „i“ o výměře 2 m2, dílu „l“ o výměře 81 m2 a dílu „h“ o výměře 1 m2 (zastavěny silnicí II/449) z vlastnictví obce Dlouhá Loučka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace má i nadále zájem o převod pozemku parc. č. 1412 ost. plocha v k. ú. Dolní Dlouhá Loučka z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Dlouhá Loučka (zastavěn stavbou autobusové zastávky).

S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/18/54/2015 ze dne 18. 12. 2015 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemku parc. č. 1412 ost. pl. o výměře 2 m2 a části pozemku parc. č. 967 ost. pl. o výměře cca 140 m2, vše v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Dlouhá Loučka, IČ: 00298794, jako budoucím obdarovaným a uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 219/1 ost. pl. o výměře cca 62 m2 a parc. č. 840 ost. pl. o výměře cca 78 m2, vše v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka mezi obcí Dlouhá Loučka, IČ: 00298794, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. 

Smlouvy o budoucích darovacích smlouvách na části pozemků v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka mezi Olomouckým krajem a obcí Dlouhá Loučka byly uzavřeny dne 13. 4. 2016.

Skutečný rozsah trvalého záboru pozemku parc. č. 967 v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka ve vlastnictví Olomouckého kraje je o 60 m2 větší, než se předpokládalo při uzavírání smlouvy o budoucí darovací smlouvě. Z tohoto důvodu je nutné znovu zveřejnit záměr bezúplatně převést nemovitosti z vlastnictví Olomouckého kraje. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dlouhá Loučka, IČ: 00298794.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2017 do 28. 4. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 1412 ost. pl. o výměře 2 m2 a částí pozemku parc. č. 967 ost. pl. o celkové výměře 198 m2, dle geometrického plánu č. 878-135/2015 ze dne 6. 9. 2016 díl „a“ o výměře 3 m2 a díl „d“ o výměře 107 m2, sloučených do pozemku parc. č. 219/1 ost. pl. o celkové výměře 11.956 m2, díl „j“ o výměře 1 m2 a díl „m“ o výměře 39 m2, sloučených do pozemku parc. č. 840 ost. pl. o celkové výměře 431 m2, díl „o“ o výměře 43 m2, sloučený do pozemku parc. č. 841 ost. pl. o celkové výměře 739 m2 a díl „f“ o výměře 5 m2, sloučený do pozemku 903/2 ost. pl. o celkové výměře 83 m2, vše v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dlouhá Loučka, IČ: 00298794. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.  

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 219/1 ost. pl. o výměře 83 m2, parc. č. 840 ost. pl. o celkové výměře 83 m2 a parc. č. 903 zahrada o výměře 1 m2, dle geometrického plánu č. 878-135/2015 ze dne 6. 9. 2016 pozemku parc. č. 219/1 díl „b“ o výměře 83 m2, pozemku parc. č. č. 840 díl „i“ o výměře 2 m2 a díl „l“ o výměře 81 m2  a pozemku parc. č. 903 díl „h“ o výměře 1 m2, sloučených do pozemku parc. č. 967 ost. pl. o celkové výměře 2.126 m2, vše v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka, z vlastnictví obce Dlouhá Loučka, IČ: 00298794, do vlastnictví 
Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 6., 3. 4. 

Vzájemné bezúplatné převody částí pozemků v k.ú. Véska u Olomouce, obec Dolany mezi Olomouckým krajem a obcí Dolany.

Obec Dolany byla investorem stavby „Komplexní revitalizace veřejného prostranství ve Vésce“. Stavba byla zaměřena geometrickým plánem č. 236-4/2017 ze dne 6. 2. 2017. Stavbou byl mimo jiné dotčen pozemek ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Obec Dolany podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavbou dotčených pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje a obce Dolany.

Na části pozemku ve vlastnictví obce Dolany se nachází krajská silnice II/44311; na části pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje se nachází místní komunikace.
Celková výměra části pozemku navrženého k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 50 m2. Celková výměra části pozemku navrženého k převodu z vlastnictví Olomouckého kraje činí 280 m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 3. 2017 :

Dne 7. 3. 2017 jsme obdrželi stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 2. 3. 2017 sp.zn. SSOK-CE 4077/2017 k žádosti obce Dolany o převod pozemků v k.ú. Véska u Olomouce. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace navrhuje převod dílů „a+c+e+g“ o výměře 280 m2 z pozemku parc. č. 1676/1 ost. pl. v k. ú. Véska u Olomouce z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Dolany (pod stavbami ve vlastnictví obce) a převod dílů „b+d+f“ o výměře 50 m2 z pozemku parc. č. 1549/1 ost. pl. v k.ú. Véska u Olomouce z vlastnictví obce Dolany do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace (pod III/44311). 

S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Véska u Olomouce, obec Dolany z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dolany, IČ: 00298808.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2017 do 28. 4. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1676/1 ost. pl. o výměře 280 m2, dle geometrického plánu č. 236-4/2017 ze dne 6. 2. 2017 díl „a+c+e+g“ o výměře 280 m2, sloučený do pozemku parc. č. 1594/1 ost. pl. o celkové výměře 8.312 m2, vše v k.ú. Véska u Olomouce, obec Dolany z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dolany, IČ: 
00298808. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.  

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1594/1 ost. pl. o výměře 50 m2, dle geometrického plánu č. 236-4/2017 ze dne 6. 2. 2017 díl „b+d+f“ o výměře 50 m2, sloučený do pozemku parc. č. 1676/1 ost. pl. o celkové výměře 15.380 m2, vše v k.ú. Véska u Olomouce, obec Dolany, z vlastnictví obce Dolany, IČ: 00298808, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.  

k návrhu usnesení bod 2. 7., 3. 5. 

Vzájemné bezúplatné převody částí pozemků v k. ú. a obci Kostelec na Hané mezi městem Kostelec na Hané a Olomouckým krajem.  
Předmětné pozemky se nacházejí v k.ú. a obci Kostelec na Hané. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila stavbu „Stavební úpravy silnice III/36635 Kostelec na Hané“ a na základě zpracovaného geometrického plánu podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených nemovitostí.

Na částech předmětných pozemků v k.ú. a obci Kostelec na Hané ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí místní komunikace, nájezd na parkoviště, chodníky a veřejná zeleň. Celková výměra částí pozemků navržených k převodu do vlastnictví města Kostelce na Hané činí 1 694 m2.

Předmětné částí pozemků ve vlastnictví města Kostelce na Hané jsou zastavěny krajskými silnicemi č. III/36635 a č. III/44926. Celková výměra částí pozemků navržených k převodu do vlastnictví Olomouckého kraje činí 58 m2.

Zastupitelstvo města Kostelce na Hané svými usneseními č. UZ/18/6.2/2017 a č. UZ/18/6.1./2017 schválilo navrhované majetkoprávní vypořádání nemovitostí.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 2. 2017:
Odbor dopravy silničního hospodářství na základě žádosti Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků. 

Na území města Kostelce na Hané se v současné době nenacházejí další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi městem Kostelec na Hané a Olomouckým krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Kostelec na Hané, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Kostelce na Hané, IČ: 00288373.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21.4. 2017 do 24. 5. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1292/6 ost. pl. o celkové výměře 477 m2, parc. č. 2771/15 ost. pl. o výměře 39 m2, parc. č. 2771/16 ost. pl. o celkové výměře 42 m2, parc. č. 2771/17 ost. pl. o celkové výměře 26 m2, parc. č. 2779/6 ost. pl. o celkové výměře 121 m2, parc. č. 5183 ost. pl. o celkové výměře 654 m2, a parc. č. 2780/1 ost. pl. o výměře 335 m2, dle geometrického plánu č. 995-380/2016 ze dne 11. 1. 2017 část pozemku parc. č. 1292/6 ost.pl.  díl „q“ o výměře 123 m2, který je sloučen do pozemku parc. č . 5/1 ost.pl. o  celkové výměře 1 551 m2, část pozemku parc. č. 1292/6 ost. pl. díl „c“ o výměře 8 m2, část pozemku parc. č. 2771/15 ost. pl. díl „v“ o výměře 39 m2, část pozemku parc. č. 2771/16 ost. pl. díl „d+w“ o celkové výměře 32 m2, a část pozemku parc. č. 2771/17 ost. pl. díl „r“ o výměře 20 m2, které jsou všechny sloučeny do pozemku parc. č. 1261/1 ost. plocha zeleň o celkové výměře 3 802m2, část pozemku parc. č. 2779/6 ost. pl. díl „f“ o výměře 79 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1291 ost. pl. o celkové výměře 356 m2, část pozemku parc. č. 1292/6 ost. pl. díl „m“ o výměře 32 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1292/1 ost. pl. o celkové výměře  4 518 m2, část pozemku parc. č. 1292/6 ost. pl. díl „s“ o výměře 291 m2, a část pozemku parc. č. 2771/16 ost. pl. díl „i“ o výměře 10 m2, které jsou oba sloučeny do pozemku parc. č. 1292/9 ost. pl. o celkové výměře 410 m2, část pozemku parc. č. 1292/6 ost. pl. díl „k“ o výměře 17 m2, a část pozemku parc. č. 2771/17 ost. pl. díl „j“ o výměře 6 m2, které jsou oba sloučeny do pozemku parc. č. 1292/19 ost. pl. o celkové výměře 371 m2, část pozemku parc. č. 1292/6 ost. pl. díl „n“ o výměře 6 m2 a část pozemku parc. č. 2779/6 ost. pl. díl „h“ o výměře 42 m2, které jsou oba sloučeny do pozemku parc. č. 1295 ost. pl. o celkové výměře 1 966 m2, nově vytvořené pozemky parc. č. 2780/4 ost. pl. o výměře 335 m2, parc. č. 5183/2 ost. pl. o výměře 569 m2 a parc. č. 5183/3 ost. pl. o výměře 85 m2, vše v k.ú. a obci Kostelec na Hané, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Kostelce na Hané, IČ: 00288373. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 1292/4 ost. pl. o výměře 31 m2, parc. č. 1295 ost. pl. o výměře 17 m2 a parc. č. 1301/1 zahrada o výměře 10 m2, dle geometrického plánu č. 995-380/2016 ze dne 11.  1. 2017 část pozemku parc. č. 1292/4 ost. pl. díl „p“ o výměře 31 m2, a část pozemku parc. č. 1295 ost. pl. díl „g“ o výměře 17 m2, které jsou oba sloučeny do pozemku parc. č. 1292/6 ost. pl. o celkové výměře 1 677 m2, a část pozemku parc. č. 1301/1 zahrada díl „b“ o výměře 10 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 2780/1 ost. pl. o celkové výměře 10 284 m2, vše v k.ú. a obci Kostelec na Hané, vše z vlastnictví města Kostelce na Hané, IČ: 00288373, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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