Důvodová zpráva:

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/46/44/2014 ze dne 28. 8. 2014 projednala poskytnutí finančního příspěvku obci Tučín a statutárnímu městu Přerov na výstavbu cyklostezek v roce 2014 a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit příspěvek ve výši 700 000 Kč pro obec Tučín a schválit příspěvek ve výši 300 000 Kč statutárnímu městu Přerov.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo usnesením č. UZ/8/13/2013 ze dne 19. 12. 2013 celkovou částku příspěvku ve výši 5 000 000 Kč na dotační program na opravy a výstavbu cyklostezek pro rok 2014. 

Na základě doporučení Komise pro dopravu ROK a doporučení Rady Olomouckého kraje schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/10/13/2014 ze dne 11. 4. 2014 rozdělení příspěvku obcím Olomouckého kraje.  
Jelikož žadateli požadované částky výrazně převýšily celkovou částku, kterou bylo v rámci dotačního programu možné poskytnout, nebyla Komisí pro dopravu ROK na seznam akcí ke schválení zařazena žádost obce Tučín ze dne 14. 1. 2014 o finanční příspěvek ve výši 3 253 000 Kč na realizaci akce „Výstavba cyklostezky Tučín – Želatovice“ a žádost statutárního města Přerov ze dne 12. 2. 2014 o finanční příspěvek ve výši 1 115 000 Kč na realizaci akce „Sdružená cyklistická stezka a chodník Přerov - Laguna“.


1) Žádost obce Tučín o poskytnutí příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje 
 
Obec Tučín řeší stavbou cyklostezky problém silné nákladní i osobní dopravy na silnici  III/43714 Želatovice - Tučín a bezpečnost cyklistů a chodců na této komunikaci, která je hlavní trasou pro nákladní dopravu na skládku nebezpečného odpadu Hradčany a kamenolom Podhůra. Budovaná cyklostezka podél silnice III/43714 zvýší bezpečnost cyklistů, odlehčí přeplněné cyklostezce Bečva a bude navazovat na již existující cyklostezku z Želatovic do Přerova. 

Usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/41/35/2014 ze dne 29. 5. 2014 
a usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/23/2014 ze dne 20. 6. 2014 byl obci Tučín schválen příspěvek z dotačního programu na opravy a výstavbu cyklostezek ve výši 200 000 Kč na realizaci akce „Výstavba cyklostezky Tučín – Želatovice“.  

Dopisem ze dne 4. 8. 2014 požádala obec Tučín hejtmana Olomouckého kraje 
o poskytnutí příspěvku Olomouckého kraje na akci „Výstavba cyklostezky Tučín – Želatovice“ (Příloha č. 1).
Celkové předpokládané stavební náklady na akci činí                               4 127 tis. Kč 
z toho jsou náklady uznatelné ve výši                                                        3 329 tis. Kč  
obec předpokládá, že ze Státního fondu dopravní infrastruktury (dále jen SFDI)
bude pokryto 75 % z uznatelných nákladů, to je                                        2 497 tis. Kč
z rozpočtu Olomouckého kraje byl schválen příspěvek ve výši                     200 tis. Kč
obci Tučín zůstává dofinancovat částku                                              2 630 tis. Kč	
Projektový rozpočet investiční akce je vysoký i z toho důvodu, že v části úseku cyklostezky se musí odvést voda i z krajské komunikace III/43714 do nově budované kanalizace. Investiční akce je plně připravena k realizaci v termínu září až říjen 2014, obec v současné době čeká na schválení finančního příspěvku od SFDI. 


2) Žádost statutárního města Přerov o poskytnutí příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje 

Statutární město Přerov buduje cyklostezku v souladu se Studií řešení cyklostezek v Přerově a v souladu s Územní studií rozvoje cyklistické dopravy v Olomouckém kraji. Cílem je zvýšení podílu cyklistické dopravy v celkové dělbě přepravy osob, se zaměřením na zvýšení bezpečnosti dopravy a snížení zatěžování životního prostředí škodlivými emisemi. Budovaná cyklostezka vede podél toku Bečvy a bude navazovat na stávající smíšenou stezku spojující lávku přes řeku Bečvu a smíšenou stezku z parku Michalov směrem k Laguně. 

Dopisem ze dne 6. 8. 2014 požádalo statutární město Přerov hejtmana Olomouckého kraje o poskytnutí příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje na akci „Sdružená cyklistická stezka a chodník Přerov - Laguna“ (Příloha č. 2).
Celkové předpokládané stavební náklady na akci činí 1 916 tis. Kč. Statutární město Přerov obdrželo příspěvek ze Státního fondu dopravní infrastruktury (dále jen SFDI), ve výši 1 311 tis. Kč. Statutárnímu městu Přerov zůstává dofinancovat částku 605 tis. Kč.	

3) Závěr

ROK usnesením č. UR/46/44/2014 ze dne 28. 8. 2014 schválila Smlouvu 
o poskytnutí finančního příspěvku obci Tučín ve výši 700 000 Kč na akci „Výstavba cyklostezky Tučín – Želatovice“ a schválila Smlouvu o poskytnutí finančního příspěvku statutárnímu městu Přerov ve výši 300 000 Kč na akci „Sdružená cyklistická stezka a chodník Přerov-Laguna“.
V případě schválení poskytnutí finančního příspěvku obci Tučín a statutárnímu městu Přerov v Zastupitelstvu Olomouckého kraje dne 19. 9. 2014, uložila 1. náměstku hejtmana PhDr. Aloisi Mačákovi, MBA, podepsat smlouvu s obcí Tučín a podepsat smlouvu se statutárním městem Přerov.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· schválit poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje obci Tučín, 751 16 Tučín č. 127, IČ: 00636631ve výši 700 000 Kč na akci „Výstavba cyklostezky Tučín – Želatovice“,

· schválit poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje statutárnímu městu Přerov, Bratrská 34, 750 11 Přerov, IČ: 00301825 ve výši 300 000 Kč na akci „Sdružená cyklistická stezka  a chodník Přerov-Laguna“



Přílohy:

· Příloha č. 1
Žádost obce Tučín o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje ze dne 4. 8. 2014 na akci „Výstavba cyklostezky Tučín – Želatovice“
(3 strany)

· Příloha č. 2
Žádost statutárního města Přerov o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje ze dne 6. 8. 2014 na akci „Sdružená cyklistická stezka a chodník Přerov - Laguna“ 
(2 strany)
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