Důvodová zpráva:

V důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje k projednání a schválení Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2015 – 2017 a Akční plán rozvoje sociálních služeb Olomouckého kraje na rok 2015.
Dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, § 95 písm. d) má kraj povinnost zpracovávat střednědobý plán rozvoje sociálních služeb.
Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Olomouckého kraje pro roky 2015 – 2017 (dále jen „Střednědobý plán 2015 – 2017“), je důležitým strategickým dokumentem kraje v sociální oblasti. Byl zpracován v návaznosti na Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2011 – 2014, který byl Zastupitelstvem Olomouckého kraje schválen usnesením UZ/17/43/2010 ze dne 13. 12. 2010. 
Nově zpracovaný strategický dokument je v mnoha zásadních ohledech inovativní: konkretizuje síť sociálních služeb a vyjadřuje priority a oblasti, na které je potřebné se zaměřit a dále podporovat jejich rozvoj. Nedílnou součástí střednědobého plánu je Akční plán rozvoje sociálních služeb Olomouckého kraje na rok 2015 (dále jen „Akční plán na rok 2015“). Akční plán lze definovat jako jednoletý prováděcí dokument Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2015 – 2017. Bude zpracováván každoročně, cílem je definovat síť sociálních služeb na území Olomouckého kraje včetně její ekonomické náročnosti a případně aktualizovat rámcové a specifické cíle. Akční plán bude podkladem pro rozhodování o finanční podpoře sociálních služeb na daný kalendářní rok.
Tvorba Střednědobého plánu 2015 – 2017 
Na tvorbě Střednědobého plánu 2015 – 2017 se podíleli zástupci zadavatelů, poskytovatelů a uživatelů sociálních služeb. Členové pracovních skupin zařazených v organizační struktuře pro plánování sociálních služeb v Olomouckém kraji se věnovali problematice nastavení rámcových a specifických cílů, získávali informace o sociálních službách a vytvořili návrhy strategií jejich rozvoje. Rozvojové aktivity na období let 2015 – 2017 vycházejí z procesů střednědobého a komunitního plánování rozvoje sociálních služeb, z priorit v oblasti sociálních služeb a z analytických výstupů realizovaného individuálního projektu Podpora zajištění dostupnosti a kvality sociálních služeb v Olomouckém kraji. V předloženém Střednědobém plánu 2015 – 2017 jsou tedy definovány priority v poskytování sociálních služeb pro uvedené období.
Návrh Střednědobého plánu 2015 – 2017 a Akčního plánu na rok 2015 připomínkovaly odbory krajského úřadu, komise Rady Olomouckého kraje (Komise pro rodinu a sociální záležitosti a Komise pro prevenci kriminality a drogových závislostí) a široká veřejnost. V rámci vnějšího připomínkovacího procesu, který proběhl v období od 23. 7. 2014 do 30. 7. 2014, byla část připomínek zapracována zcela, některé částečně a některé nebyly akceptovány. Vypořádání všech připomínek bylo písemně zdůvodněno a zasláno jejich autorům.
Střednědobý plán 2015 – 2017 spolu s Akčním plánem na rok 2015 projednala dne 4. 8. 2014 Komise pro prevenci kriminality a drogových závislostí a dne 5. 8. 2014 Komise pro rodinu a sociální záležitosti. Obě věcně příslušné komise v přijatém usnesení doporučily Radě Olomouckého kraje ke schválení Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2015 – 2017 a Akční plán rozvoje sociálních služeb Olomouckého kraje na rok 2015 Radou Olomouckého kraje.
Po schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje bude Střednědobý plán 2015 – 2017 spolu s Akčním plánem na rok 2015 podkladem pro žádost o finanční prostředky ze státního rozpočtu na poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji.
Rada Olomouckého kraje, která uvedené dokumenty projednala na svém jednání dne 28. 8. 2014 pod čj. UR/46/89/2014 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2015 – 2017 a Akční plán rozvoje sociálních služeb Olomouckého kraje na rok 2015 schválit .
Příloha č. 1 

Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2015 - 2017 - na CD (jako součást písemného materiálu, strana 3 - 103) 

Příloha v tištěné podobě byla předána předsedům klubů zastupitelstva.

Příloha č. 2

Akční plán rozvoje sociálních služeb Olomouckého kraje na rok 2015 - na CD (jako součást písemného materiálu, strana 104 - 124) 

Příloha v tištěné podobě byla předána předsedům klubů zastupitelstva.
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19. – Střednědobé plánování sociálních služeb v Olomouckém kraji

