Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1. 

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Javoříčko, obec Luká z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Luká.
Předmětná část pozemku v k.ú. Javoříčko, obec Luká je v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a nachází se na ní místní komunikace ve vlastnictví obce Luká. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 8. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku parc. č. 138/1 v k.ú. Javoříčko do vlastnictví obce Luká, neboť je pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebný.

Obec Luká souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku parc. č. 138/1 v k.ú. Javoříčko dle geometrického plánu č. 57-10/2013 do vlastnictví obce Luká.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Javoříčko, obec Luká z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Luká, IČ: 00299171. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost v k.ú. Javoříčko, obec Luká do vlastnictví obce Luká je zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 11. 2013 do 16. 12. 2013. 
V průběhu zveřejnění se doposud jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 138/1 ost. pl. o výměře 171 m2, dle geometrického plánu č. 57-10/2013 ze dne 9. 7. 2013 pozemek parc. č. 138/1 ost. pl. o výměře 171 m2 v k.ú. Javoříčko, obec Luká z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Luká, IČ: 00299171. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 2., 3. 

Převod nemovitostí v k.ú. a obci Kojetín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy technické, Přerov, Kouřílkova 8.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední školy technické, Přerov, Kouřílkova 8 se nacházejí v k.ú. a obci Kojetín. Jedná se o areál bývalého učiliště na ulici Křenovská 676 v Kojetíně, který je pro činnost příspěvkové organizace již dlouhodobě nepotřebný. Součástí areálu jsou: budova internátu a školy, objekty dílen, skladů, objekt vrátnice, garáže a související pozemky. Podnět k odprodeji podala škola.

V roce 2008 činila cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí 22 000 000,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 30. 4. 2008:
Odbor školství, mládeže a tělovýchovy obdržel návrh Střední školy technické, Přerov, Kouřílkova 8 na odprodej areálu dílen v Kojetíně. Vzhledem k tomu, že areál již není školou pro výuku využíván, doporučujeme předložit návrh na jeho odprodej samosprávným orgánům kraje. Jelikož škola potřebuje rekonstruovat střechy v areálu Bří Hovůrkových v Přerově v celkovém objemu cca 13,5 mil. Kč, požádala o přidělení finančních prostředků získaných z prodeje areálu na tuto rekonstrukci.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 26. 4. 2010:
Z pohledu DPH lze v tomto případě aplikovat osvobození od daně.

Záměry Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Kojetín se všemi součástmi a příslušenstvím z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy technické, Přerov, Kouřílkova 8, byly v letech 2008 – 2010 bezúspěšně zveřejňovány, a to nejprve za minimální kupní cenu ve výši 22 000 000,- Kč, následně za minimální kupní cenu ve výši 15 000 000,- Kč, poté za minimální kupní cenu ve výši 12 000 000,- Kč a nakonec bez uvedení minimální kupní ceny (při orientační kupní ceně ve výši 12 000 000,- Kč).

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel Olomoucký kraj pouze jednu cenovou nabídku, a to od pana Jana Dvořáčka. K záměru nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Pan Jan Dvořáček ve své nabídce žádal o odkoupení budovy bez č.p./č.e. obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 1647 zast. pl., budovy bez č.p./č.e. obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 1648 zast. pl., pozemků parc. č. st. 1647 zast. pl. o výměře 455 m2 a parc. č. st. 1648 zast. pl. o výměře 75 m2 a části pozemku parc. č. 848/2 ost. pl. o výměře cca 200 m2. Za tyto nemovitosti pan Dvořáček nabízí kupní cenu ve výši 385 000,- Kč a ve své žádosti mj. uvádí: „Na části pozemku parc. č. 848/2 v současné době stojí nefunkční, rozměrný komín a jeho demolice a následná likvidace materiálu by byla nákladnou investicí, žádám tímto o přihlédnutí ke snížení nabídnuté celkové ceny za předmětné nemovitosti. Nemovitosti se skládají z obvodových zdí a lehkých střešních konstrukcí. Myslím, že odkupem nemovitostí přispěji k rozšíření dopravní infrastruktury regionu Haná Kojetín.“

Rada Olomouckého kraje svým usnesením pozastavila projednávání nabídky pana Dvořáčka na odkoupení budovy bez č.p./č.e. obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 1647 zast. pl., budovy bez č.p./č.e. obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 1648 zast. pl., pozemků parc. č. st. 1647 zast. pl. o výměře 455 m2 a parc. č. st. 1648 zast. pl. o výměře 75 m2 a části pozemku parc. č. 848/2 ost. pl. o výměře cca 200 m2, vše v k.ú. a obci Kojetín a to do vypracování návrhu na rozdělení areálu na jednotlivé funkční celky a uložila vedoucí odboru majetkového a právního informovat pana Dvořáčka o přijatém usnesení.
Na základě šetření na místě samém bylo možné konstatovat, že prostým rozdělením areálu na jednotlivé budovy a stavby včetně souvisejících pozemků s velkou pravděpodobností dojde ke zvýšení prodejnosti tzv. vedlejších budov a staveb (objekty dílen, skladů a garáží).  Současně se však tzv. hlavní budova – budova teoretické výuky a bývalého domova mládeže pravděpodobně stanou ještě obtížněji obchodovatelnou, ne-li neprodejnou. 
Na základě a v intencích usnesení K – MP odbor majetkový a právní interními sděleními ze dne 26. 1. 2011 požádal odbor kultury a památkové péče, odbor sociálních věcí, odbor zdravotnictví a kancelář ředitele o vyjádření k případnému možnému využití předmětných nemovitostí, zejména tzv. hlavní budovy, pro potřeby příspěvkových organizací, popřípadě Krajského úřadu Olomouckého kraje. Žádný z uvedených odborů Krajského úřadu Olomouckého kraje neměl o využití předmětných nemovitostí zájem.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 10. 5. 2011 uložila vedoucí odboru majetkového a právního jednat s realitními kancelářemi o zprostředkování odprodeje areálu dílen bývalého učiliště v Kojetíně. 
Na základě rozhodnutí hejtmana Olomouckého kraje byla dne 6. 1. 2012 uzavřena se společností A – City spol. s r.o. smlouva o zprostředkování odprodeje nemovitostí v k.ú. a obci Kojetín na dobu určitou do 31. 12. 2012.

Informace z realitní kanceláře A – City spol. s r.o. ze dne 1. 6. 2012:

„Realitní kancelář opatřila nemovitosti cedulí na prodej a zaslala Vám prodejní plán. Kancelář inzeruje nemovitosti na realitních serverech, v realitních časopisech, vývěskách. Letáčky byly rovněž osloveny firmy z okolí předmětných nemovitostí. Po dobu inzerce nejprve reagoval na ceduli na prodej jeden zájemce, který se však po sdělení minimální výše kupní ceny již neozval. Prohlídka na místě samém proběhla doposud pouze jedna s dalším zájemcem. Tento zájemce sdělil, že nemovitosti zná i z hlediska jejich technického stavu, a proto navrhl kupní cenu 6 mil. Kč. Nemovitosti jsou rozsáhlé a je nezbytná jejich celková rekonstrukce.

Naše realitní kancelář vzhledem k dosavadním zjištěním, rozsahu nabízených nemovitostí a jejich technickému stavu, nezbytným nemalým investicím do rekonstrukce předmětných nemovitostí, odhaduje současnou tržní cenu nemovitostí na 8 mil. Kč. Pokud by pro Olomoucký kraj nebyla tato cena akceptovatelná, (domníváme se ale, že za tuto cenu by se již kupec našel), doporučujeme pro schopnost prodeje snížit požadovanou kupní cenu alespoň minimum pod 10 mil. Kč.“

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP svým usnesením ze dne 25. 7. 2012 schválila minimální požadovanou cenu pro odprodej areálu dílen bývalého učiliště v Kojetíně ve výši 8 000 000,- Kč. 
Následně byl zprostředkovatelem nabízen odprodej uvedeného areálu za schválenou minimální kupní cenu. V období od léta 2012 do jara 2013 realitní kancelář kontaktovali pouze tři zájemci, kteří však následně od svého předběžného záměru odkoupit předmětné nemovitosti odstoupili. 

Dne 3. 4. 2013 proběhlo na Krajském úřadu Olomouckého kraje ve věci převodu předmětných nemovitostí jednání za účasti Ing. Zdeňka Švece, náměstka hejtmana Olomouckého kraje, Ing. Michala Symerského, 2. náměstka hejtmana Olomouckého kraje, Ing. Jiřího Šírka, starosty města Kojetína, Ing. Ilony Kapounové, místostarostky města Kojetína, Mgr. Hany Kamasové, vedoucí odboru majetkového a právního, a Ing. Dity Holenkové, vedoucí oddělení financování školství OŠMT. Zástupci města na tomto jednání sdělili, že v současnosti nemají o areál zájem a nemají ani žádný konkrétní záměr. Měli by zájem pouze o pozemky, ale poukázali na problém financování demolice stávajících objektů. Všichni zúčastnění se dohodli, že do září 2013 ponechají prostor k činnosti realitní kanceláři a že o případných záměrech zájemců bude vždy město Kojetín informováno.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 19. 4. 2013:
Na základě jednání s městem Kojetín ohledně možnosti převodu nevyužívaného areálu v Kojetíně, který je v hospodaření Střední školy technické, Přerov, Kouřílkova 8, do majetku města Kojetína, navrhl pan náměstek Ing. Zdeněk Švec znovu zvážit možnost využití areálu pro ostatní odbory KÚOK. Domníváme se, že by areál bylo možné využít zejména pro sociální účely a k jeho přestavbě by, dle možností, bylo možné použít prostředky z projektů EU. Doporučujeme tedy nabídku k převodu areálu opětovně předložit ke zvážení ostatním odborům KÚOK.
Na základě podnětu odboru školství, mládeže a tělovýchovy odbor majetkový a právní požádal odbor sociálních věcí, odbor kultury a památkové péče, odbor dopravy a silničního hospodářství, odbor zdravotnictví a kancelář ředitele o zvážení možnosti využití předmětného areálu pro potřeby příspěvkových organizací Olomouckého kraje, popřípadě Krajského úřadu Olomouckého kraje. Žádný z oslovených odborů neprojevil o předmětné nemovitosti zájem.

Dne 26. 6. 2013 Olomoucký kraj obdržel opětovnou žádost pana Jana Dvořáčka o odkoupení budovy bez č.p./č.e. obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 1647 zast. pl., budovy bez č.p./č.e. obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 1648 zast. pl., pozemků parc. č. st. 1647 zast. pl. o výměře 455 m2 a parc. č. st. 1648 zast. pl. o výměře 75 m2 a části pozemku parc. č. 848/2 ost. pl. o výměře cca 200 m2, vše v k.ú. a obci Kojetín.

Dne 12. 9. 2013 Olomoucký kraj obdržel žádost paní Jany Horníkové o dlouhodobý pronájem (10 let) objektu ubytovny za účelem pronajímání lidem, kteří nemají jinou možnost bydlení. Předběžnou výši nájemného navrhuje ve výši 50 000,- Kč/měsíc, tj. 600 000,- Kč/rok. Žadatelka uvádí, že si prostory prohlédla a vyhovují jejímu záměru. V pronajímaných prostorech bude udržován pořádek a čistota.

Vyjádření realitní kanceláře A – City spol. s r.o. ze dne 13. 9. 2013:

„O nabízené nemovitosti od jara 2013 již neprojevil zájem žádný subjekt. Domníváme se, že z hlediska rozsahu nabízených nemovitostí i jejich technického stavu je nabízená minimální cena ve výši 8 000 000,- Kč značně nadhodnocená a neodpovídá reálné tržní ceně nemovitostí.“

Následně Olomoucký kraj obdržel následující žádosti o převod areálu, resp. o odkoupení některých nemovitostí v areálu, a to:
a) žádost města Kojetína ze dne 17. 10. 2013 o bezúplatný převod nemovitostí – areálu bývalého učiliště na ulici Křenovská 676 v Kojetíně. Předmětné nemovitosti hodlá město Kojetín využít pro potřeby města – možná výstavba rodinných domů, parková úprava, areál pro veřejnost.

b) žádost pana Dvořáčka ze dne 5. 11. 2013 o odkoupení budovy bez č.p./č.e. obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 1648 zast. pl. (vrátnice), budovy bez č.p./č.e. obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 1647 (garáže – dílny), pozemků parc. č. st. 1647 zast. pl. o výměře 455 m2, parc. č. st. 1648 zast. pl. o výměře 75 m2, částí pozemku parc. č. 848/2 ost. pl. o výměře cca 220 m2 a parc. č. 848/3 ost. pl. o výměře cca 20 m2, vše v k.ú. a obci Kojetín. Žadatel má pronajaty nebytové prostory v areálu za účelem garážování autobusů. Pan Dvořáček dále žádá, aby ve prospěch výše uvedených nemovitostí byla současně zřízena věcná břemena:

1) užívání části příjezdové komunikace k předmětným nemovitostem, nacházející se na pozemku parc. č. 848/2

2) práva zřízení vodovodní přípojky 

3) práva zřízení přípojky kanalizace

4) práva užívání části výkonu trafostanice v majetku Olomouckého kraje

5) právo zřízení samostatného odběrného místa pro zemní plyn.

V této žádosti pan Dvořáček dále uvádí, že jeho žádost je relevantní v případě, že kupní cena výše uvedených nemovitostí nepřekročí částku 500 000,- Kč.
c) žádost pana Jiřího Valacha ze dne 5. 11. 2013 o odkoupení budovy bez č.p./č.e. obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 1643 zast. pl.(objekt skladu), pozemku parc. č. st. 1643 zast. pl. o výměře 395 m2 a části pozemku parc. č. 848/2 ost. pl. o výměře cca 200 m2, vše v k.ú. a obci Kojetín za odhadní cenu, pokud tato nepřesáhne částku ve výši 250 000,- Kč. Pan Jiří Valach dále ve své žádosti uvádí: „ Vzhledem k zamýšlenému samostatnému užívání nemovitosti, nezávisle na zbytku areálu, je třeba sjednat věcná břemene ve prospěch uvedených nemovitostí týkající se:

1) zřízení a používání třífázové přípojky VN

2) práva užívání části výkonu příslušné trafostanice v majetku Olomouckého kraje za standardních podmínek

3) práva užívání příjezdové komunikace k objektu skladu

4) práva zřízení a používání vodovodní přípojky pro výše uvedené nemovitosti

5) práva zřízení a používání přípojky kanalizace 

6) právo vybudovat a používat odběrné místo zemního plynu.“

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 1. 11. 2013:

Obdrželi jsme žádost města Kojetína o bezúplatný převod areálu z hospodaření Střední školy technické, Přerov, Kouřílkova 8 (dále jen SŠT) v Kojetíně. Vzhledem k tomu, že areál je již několik let bezúspěšně nabízen k prodeji a jeho ostraha a údržba je pro SŠT velmi finančně zatěžující, doporučujeme žádosti města Kojetín vyhovět a předložit ji k projednání samosprávným orgánům kraje.

Vyjádření Střední školy technické, Přerov, Kouřílkova 8 ze dne 6. 11. 2013:

Na základě postoupených žádostí pana Jana Dvořáčka a pana Jiřího Valacha o odkoupení nemovitostí v areálu bývalého učiliště upozorňujeme, že z důvodu zachování funkčnosti ostatních částí areálu bude třeba sjednat věcná břemene v souvislosti s následujícími skutečnostmi:

a) v objektu vrátnice (parc. č. st. 1648) – žadatel pan Dvořáček – je umístěn kompenzační rozvaděč pro ostatní budovy areálu.

b) v objektu garáží (parc. č. st. 1647) – žadatel pan Dvořáček – je umístěn hlavní rozvaděč pro areál.

c)   v objektu skladu (parc. č. st. 1643) – žadatel pan Vlach – pod objektem se nachází kanalizační potrubí DN 500, na které je napojen areál.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést areál bývalého učiliště v k.ú. a obci Kojetín, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy technické, Přerov, Kouřílkova 8, do vlastnictví města Kojetína, IČ: 00301370. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Kojetín do vlastnictví města Kojetína je zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 11. 2013 do 16. 12. 2013. 
V průběhu zveřejnění se doposud jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Vyjádření odboru správního a legislativního ze dne 23. 10. 2013:

V souladu s ustanovením čl. 107 odst. 1 Smlouvy o fungování EU jsou se společným trhem neslučitelné, a tedy zakázané, ty podpory, které kumulativně splňují všechny následující podmínky: 1) podpora je poskytnuta z veřejných prostředků (včetně prostředků veřejnoprávních subjektů), 2) podpora zvýhodňuje určité podniky nebo určitá odvětví podnikání a je selektivní (tj. nejedná se o obecné opatření), přičemž podniky jsou subjekty, které vykonávají ekonomickou činnost, bez ohledu na jejich právní status a způsob jejich financování. 3) je narušena nebo hrozí narušení soutěže a 4) je ovlivněn obchod mezi členskými státy či hrozba jeho ovlivnění.

Vzhledem k tomu, že není vymezen účel využití pozemků, nelze v tomto případě jednoznačně vyloučit případnou veřejnou podporu, neboť nejsou jednoznačně vyloučeny podnikatelské aktivity s těmito pozemky. Doporučujeme proto ve smlouvě o převodu majetku vyloučit případné vyvíjení obchodních a obdobných aktivit s těmito nemovitostmi tak, aby mohla být veřejná podpora vyloučena. Případná demolice budov není u pozemků z hlediska veřejné podpory podstatná. 
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 4. 12. 2013:

Vzhledem k vyjádření odboru správního a legislativního k otázce veřejné podpory navrhujeme, aby součástí převodní smlouvy byl závazek města Kojetína, že nebude předmětné nemovitosti využívat za účelem podnikatelské činnosti.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod budovy č.p. 676, Kojetín I – Město, obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 1638 zast. pl., budovy bez č.p./č.e. obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 1640 zast. pl., budovy bez č.p./č.e. obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 1641 zast. pl., budovy bez č.p./č.e. obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 1642 zast. pl., budovy bez č.p./č.e. obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 1643 zast. pl., budovy bez č.p./č.e. obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 1644 zast. pl., budovy bez č.p./č.e. obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 1645 zast. pl., budovy bez č.p./č.e. obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 1646 zast. pl., budovy bez č.p./č.e. obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 1647 zast. pl., budovy bez č.p./č.e. obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 1648 zast. pl., pozemků parc. č. st. 1638 zast. pl. o výměře 1141 m2, parc. č. st. 1639 zast. pl. o výměře 160 m2, parc. č. st. 1640 zast. pl. o výměře 911 m2, parc. č. st. 1641 zast. pl. o výměře 199 m2, parc. č. st. 1642 zast. pl. o výměře 164 m2, parc. č. st. 1643 zast. pl. o výměře 395 m2, parc. č. st. 1644 zast. pl. o výměře 91 m2, parc. č. st. 1645 zast. pl. o výměře 257 m2, parc. č. st. 1646 zast. pl. o výměře 409 m2, parc. č. st. 1647 zast. pl. o výměře 455 m2, parc. č. st. 1648 zast. pl. o výměře 75 m2, parc. č. 848/2 ost. pl. o výměře 4340 m2 a parc. č. 848/3 ost. pl. o výměře 386 m2, vše v k.ú. a obci Kojetín, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména přípojkami plynu, vody a kanalizace, zděným zásobníkem, přístřeškem na kola, studnou, kanalizační šachtou, stožárovou trafostanicí, komunikacemi, zpevněnými plochami, oplocením, vjezdovými vraty, trvalými porosty, včetně vnitřního vybavení, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy technické, Přerov, Kouřílkova 8, do vlastnictví města Kojetína, IČ: 00301370. Nabyvatel se zaváže, že předmětné nemovitosti nebude využívat za účelem podnikatelské činnosti. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti pana Jana Dvořáčka o odkoupení budovy bez č.p./č.e. obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 1648 zast. pl. (vrátnice), budovy bez č.p./č.e. obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 1647 (garáže – dílny), pozemků parc. č. st. 1647 zast. pl. o výměře 455 m2, parc. č. st. 1648 zast. pl. o výměře 75 m2, částí pozemků parc. č. 848/2 ost. pl. o výměře cca 220 m2 a parc. č. 848/3 ost. pl. o výměře cca 20 m2, vše v k.ú. a obci Kojetín, a nevyhovět žádosti pana Jiřího Valacha o odkoupení budovy bez č.p./č.e. obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 1643 zast. pl. (objekt skladu), pozemku parc. č. st. 1643 zast. pl. o výměře 395 m2 a části pozemku parc. č. 848/2 ost. pl. o výměře cca 200 m2, vše v k.ú. a obci Kojetín, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy technické, Přerov, Kouřílkova 8, z důvodu převodu předmětných nemovitostí do vlastnictví města Kojetína.
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