Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.

Vzájemné bezúplatné převody pozemků v k.ú. a obci Cholina mezi Olomouckým krajem a obcí Cholina.  
Části předmětných pozemků v k.ú. a obci Cholina jsou v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a nacházejí se na nich stožáry veřejného osvětlení, chodníky a travnaté pásy. 

Pozemky ve vlastnictví obce Cholina se nacházejí v k.ú. a obci Cholina a jsou zastavěny silnicí III/3738 ve vlastnictví Olomouckého kraje.

Celková výměra částí pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje navržených k bezúplatnému převodu do vlastnictví obce Cholina činí 2 374 m2.
Celková výměra pozemků navržených k bezúplatnému nabytí z vlastnictví obce Cholina do vlastnictví Olomouckého kraje činí 641 m2.
Podnět k vzájemnému vypořádání pozemků v k.ú. a obci Cholina podala obec Cholina, která vyhotovila geometrický plán na rozdělení předmětných pozemků. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 8. 2013:
Odbor dopravy silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemků dle geometrického plánu č. 496-62/2013 ze dne 10. 6. 2013 do vlastnictví obce Cholina a s bezúplatným nabytím pozemků v k.ú. Cholina, zastavěných krajskou silnicí III/3738, do vlastnictví Olomouckého kraje. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Cholina z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Cholina, IČ: 00299006, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Cholina z vlastnictví obce Cholina, IČ: 00299006, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí Cholina byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 16. 10. 2013 do 18. 11. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 629/1 ost. pl. o výměře 2 249 m2 a části pozemku parc. č. 629/2 ost. pl. o výměře 125 m2, dle geometrického plánu č. 496-62/2013 ze dne 10. 6. 2013 pozemky parc. č. 629/3 ost. pl. o výměře 1 033 m2, parc. č. 629/4 ost. pl. o výměře 1 216 m2 a parc. č. 629/5 ost. pl. o výměře 125 m2, vše v k.ú. a obci Cholina z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Cholina, IČ: 00299006, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 626/3 ost. pl. o výměře 279 m2, parc. č. 626/4 ost. pl. o výměře 142 m2 a parc. č. 626/15 ost. pl. o výměře 220 m2, vše v k.ú. a obci Cholina z vlastnictví obce Cholina, IČ: 00299006, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 2.
Vzájemné bezúplatné převody částí pozemků v k.ú. a obci Velká Bystřice mezi Olomouckým krajem a městem Velká Bystřice, určených k realizaci stavby Olomouckého kraje „III/44317 Velká Bystřice – okružní křižovatka“.
Olomoucký kraj je investorem stavby „III/44317 Velká Bystřice“. Křižovatka je navržena na začátku zastavěné části obce Velká Bystřice, v místě stávající stykové křižovatky. Silnice III/44317 (ulice ČSA) je hlavní příjezdovou komunikací do Velké Bystřice. Komunikace je napojena na státní silnici I/35 a dále na silnici R35. Z této komunikace je obsluhováno celé území s mnoha prodejními a výrobními podniky. Stávající křižovatka je dispozičně a dopravně nevhodná – s nevhodným umístěním vjezdu do areálu společnosti Dřevocentrum CZ, a.s., předimenzovaným napojením komunikace k Makru a s nevhodným výškovým řešením. Nově navrhovaná okružní křižovatka se čtyřmi rameny výše uvedená negativa odstraňuje - zlepší se bezpečnost a plynulost provozu, úpravou napojení křižovatkových větví silnice I/35 bude dopravní situace zjednodušena a zpřehledněna. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou.

Uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách, o budoucích darovacích smlouvách nebo smluv o právu provést stavbu s vlastníky dotčených pozemků je nezbytné pro budoucí majetkoprávní vypořádání stavby, které proběhne po její kolaudaci.

Trvalými zábory je dotčeno 5 subjektů. Jedná se o pozemky 2 vlastníků, které jsou dotčeny trvalým záborem v budoucím vlastnictví města Velká Bystřice (uzavření smluv o budoucích smlouvách řeší přímo město Velká Bystřice), dále pozemky ve vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, společnosti EUROSPEKTRUM GROUP, a.s. (uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě bylo schváleno usnesením ZOK dne 27. 9. 2013) a města Velká Bystřice. Materiál týkající se převodu částí pozemků mezi Olomouckým krajem a ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR bude předložen orgánům Olomouckého kraje k projednání samostatně.   

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 14. 10. 2013:
Souhlasíme s uzavřením budoucích darovacích smluv, jelikož jsou nezbytné pro vydání stavebního povolení, a s následným bezúplatným převodem předmětných pozemků. Úhrada za správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí za nabyvatele Olomoucký kraj bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor majetkový a právní, ORJ 04, na který OIEP převede finanční prostředky určené k úhradě nákladů na majetkoprávní řešení dokončených investičních akcí.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 10. 2013:

Souhlasíme s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě, jejímž předmětem bude bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 2225/1 ostatní plocha o výměře cca 421 m2 a parc. č. 2225/21 ostatní plocha o výměře cca 85 m2, oba v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví kraje. Současně souhlasíme s nabytím části pozemku 233/7 ostatní plocha o výměře cca 8 m2 v k.ú. a obci Velká Bystřice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Vyjádření města Velká Bystřice ze dne 14. 10. 2013:

Město Velká Bystřice sděluje, že vzájemné bezúplatné převody pozemků související se stavbou „III/44317 Velká Bystřice – okružní křižovatka“ budou projednány v Radě města Velká Bystřice a následně v Zastupitelstvu města Velká Bystřice v nejbližším možném termínu.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 14. 10. 2013:
Smlouva o budoucí darovací smlouvě, jejímž předmětem bude budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Velká Bystřice, které se po realizaci stavby budou nacházet mimo těleso krajské silnice č. III/44317, bude uzavřena mezi městem Velká Bystřice jako budoucím obdarovaným a Olomouckým krajem jako budoucím dárcem. Smlouva o budoucí darovací smlouvě, jejímž předmětem bude budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Velká Bystřice, která se po realizací stavby bude nacházet pod silnicí č. III/44317, bude uzavřena mezi Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným a městem Velká Bystřice jako budoucím dárcem.

Dle projektové dokumentace vypracované společností Dopravoprojekt Brno a.s. činí trvalé zábory k bezúplatnému převodu z vlastnictví Olomouckého kraje cca 506 m2 a trvalý zábor k bezúplatnému nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje cca 8 m2.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Velká Bystřice, IČ: 00299651, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví města Velká Bystřice, IČ: 00299651, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Řádné darovací smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „III/44317 Velká Bystřice – okružní křižovatka“ kolaudována.

Záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem Velká Bystřice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 25. 10. 2013 do 25. 11. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 2225/1 ostatní plocha o výměře cca 421 m2 a parc. č. 2225/21 ostatní plocha o výměře cca 85 m2, oba v k.ú. a obci Velká Bystřice, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Velká Bystřice, IČ: 00299651, jako budoucím obdarovaným za podmínky, že současně bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 233/7 ostatní plocha o výměře cca 8 m2 v k.ú. a obci Velká Bystřice mezi městem Velká Bystřice, IČ: 00299651, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádné darovací smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „III/44317 Velká Bystřice – okružní křižovatka“ kolaudována, vše za podmínky, že části pozemků, určené k převodu z vlastnictví Olomouckého kraje, se po realizaci jmenované stavby budou nacházet mimo těleso krajské silnice a že pozemek určený k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje bude po realizaci jmenované stavby zastavěn krajskou silnicí. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje 19. 12. 2013
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