

Důvodová zpráva:

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje  (dále jen „ROK“) Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) k projednání vyhodnocení Dotačního programu pro sociální oblast 2020, dotačního titulu č. 1 - 4 s návrhem na vyhovění, částečné vyhovění či nevyhovění žádostem o dotace žadatelům.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje (ZOK) na svém zasedání dne 16. 12. 2019 usnesením č. UZ/18/69/2019 schválilo Pravidla dotačního programu pro sociální oblast 2020, který zahrnuje 5 dotačních titulů.
Ve schváleném rozpočtu roku 2020 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 26 150 000 Kč pro jmenovaný dotační program, a to v následujícím členění pro jednotlivé dotační tituly:
1. Podpora prevence kriminality – 2 000 000 Kč
2. Podpora integrace romských komunit - 150 000 Kč
3. Podpora prorodinných aktivit – 4 000 000 Kč
4. Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování -  5 000 000 Kč
5. Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje – 15 mil. Kč
ZOK je předkládán materiál obsahující vyhodnocení žádostí nad 200 tis. Kč a žádostí obcí z dotačního titulu č. 1, 3 a 4.  Vyhodnocení všech žádostí podaných do dotačního titulu č. 2 bylo v kompetenci ROK. 
V příloze č. 4 je pro informaci a na vědomí předkládán ZOK seznam žadatelů a žádostí podaných v rámci dotačního titulu č. 1, 2, 3 a 4 o jejichž poskytnutí rozhodla ROK dne 6. 4. 2020 usnesením č. UR/89/40/2020.
Příjem žádostí do těchto dotačních titulů probíhal v období od 10. 2. 2020 do 21. 2. 2020. V dotačním titulu č. 5 Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje probíhá příjem žádostí v období od 2. 3. 2020 do 17. 4. 2020.
A) Anotace k dotačnímu titulu č. 1 Podpora prevence kriminality 
Účelem dotačního titulu je podpora akcí/činností směřujících ke zvýšení bezpečnosti obyvatel Olomouckého kraje. Dotační titul je rozdělen na podporu situační prevence formou investičních a neinvestičních akcí pro obce a dobrovolné svazky obcí (zřízení, rozšíření a modernizace kamerových dohlížecích systémů; zřízení, rozšíření a modernizace zabezpečovacích a vyhodnocovacích systémů; zřízení, rozšíření a modernizace zabezpečovacích mříží; zřízení, rozšíření a modernizace osvětlení; zřízení, rozšíření a modernizace oplocení) a na podporu sociální prevence formou neinvestičních akcí/činností pro neziskové organizace (programy zaměřené na kybernetickou agresi, kyberkriminalitu, kyberšikanu, kyberstalking a další nebezpečné jevy v prostředí sociálních sítí), probační a resocializační programy pro delikventy (prvopachatele).

[bookmark: _GoBack]Na dotační titul č. 1 je v rozpočtu Olomouckého kraje alokovaná částka ve výši 2 000 000 Kč. 
Maximální výše dotace na jednu investiční akci činí 200 000 Kč a neinvestiční akci/činnost činí 100 000 Kč. Minimální výše dotace na investiční akci činí 40 000 Kč a neinvestiční akci/činnost činí 10 000 Kč.
Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního titulu č. 1 Podpora prevence kriminality:
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 28 žádostí.
Celková požadovaná výše dotací činila 2 987 208 Kč, (převis oproti schválené alokaci  +  987 208 Kč).
Z celkového počtu žádostí, spadalo 10 žádostí do kompetence rozhodování ROK. Zbylých 18 žádostí je navrženo k projednání ZOK.
Návrh na vyhovění/částečné vyhovění žádosti je předkládán u 18 žadatelů.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 20. 3. 2020.
Komise pro prevenci kriminality a drogových závislostí Rady Olomouckého kraje hodnotila žádosti v termínu 26. 3. 2020.
ROK bylo předloženo hodnocení žádostí v termínu 6. 4. 2020.
ZOK je předloženo hodnocení žádostí v termínu 20. 4. 2020.
Všechny žádosti byly podány ve lhůtě, předepsaným způsobem a splňovaly podmínky dotačního titulu, a proto byly podrobeny hodnocení dle schválených kritérií.
Detailní přehled všech žádostí v rámci dotačního titulu č. 1 včetně navrženého bodového ohodnocení, částky a řídícího orgánu, který rozhodne o poskytnutí dotace, je uveden v příloze č. 1.
Bodové hodnocení kritérií A1 a A2 bylo v souladu s pravidly navrženo administrátorem dotačního titulu. 
Bodové hodnocení kritérií B1 a B2 bylo dle pravidel navrženo věcně příslušným poradním orgánem ROK - Komisí pro prevenci kriminality a drogových závislostí.
Hodnocení kritérií C1 a C2 přísluší dle pravidel Radě Olomouckého kraje;  navržené bodové hodnocení uvedené v příloze č. 1 je návrhem zpracovatele.
Dotace budou po schválení příslušným orgánem Olomouckého kraje žadatelům poskytovány v režimu de minimis vyjma žadatelům, kterými jsou obce. Před uzavřením smlouvy bude u každého žadatele ověřena možnost poskytnutí podpory v centrálním registru podpor malého rozsahu. Smlouvy budou s příjemci dotací uzavírány dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených ZOK v rámci vyhlášení Dotačního programu pro sociální oblast 2020 dne 16. 12. 2019 usnesením č. UZ/18/69/2019. Žadatelé budou o poskytnutí resp. neposkytnutí dotace informováni způsobem dle pravidel dotačního titulu.


Návrh na vyhodnocení dotačního titulu č. 1 Podpora prevence kriminality 

Navržené výše dotace v dotačním titulu č. 1 Podpora prevence kriminality pro jednotlivé příjemce jsou uvedeny v příloze č. 1 důvodové zprávy. Celkem se jedná o 18 žádostí v celkové výši 1 449 000 Kč.
Na základě výsledků hodnocení provedeného dle kritérií uvedených v bodu 9.4 pravidel je navrhováno plně vyhovět 1 žádosti a částečně vyhovět 17 žádostem; důvodem pro krácení je převis celkové požadované částky nad výší alokovaných finančních prostředků v dotačním titulu č. 1. 
Materiály, včetně níže uvedeného návrhu usnesení byly korespondenčně projednány na dálku v Komisi pro prevenci kriminality dne 26. 3. 2020. Komise se všemi materiály a návrhy vyjádřila souhlas. 
1.bere na vědomí
přijaté žádosti o poskytnutí dotace v dotačním titulu: Podpora prevence kriminality
2. schvaluje
hodnotící kritérium B dle Pravidel dotačního programu pro sociální oblast – dotačního titulu: Podpora prevence kriminality, dle přílohy č. 1
3.doporučuje Radě Olomouckého kraje
1. schválit návrh na poskytnutí dotace příjemcům v dotačním titulu: Podpora prevence kriminality, dle přílohy č. 1
1. nevyhovět žádosti s pořadovým číslem 23 dle přílohy č. 1
1. souhlasit s návrhem na poskytnutí dotace obcím z rozpočtu Olomouckého kraje, které jsou příjemci v dotačním titulu: Podpora prevence kriminality, dle přílohy č. 1
1. předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání a schválení návrh na poskytnutí dotace obcím z rozpočtu Olomouckého kraje, které jsou příjemci v dotačním titulu: Podpora prevence kriminality, dle přílohy č. 1.  

B) Anotace k dotačnímu titulu č. 3 Podpora prorodinných aktivit
Účelem dotačního titulu je podpora akcí/činností z oblasti prorodinné politiky určených k rozvoji partnerských vztahů, rodičovských kompetencí, stability rodiny, služeb prosazujících zdravý životní styl, harmonizaci rodinného a profesního života, výchovu k odpovědnosti, mezigenerační soužití a aktivit zaměřených na podporu náhradní rodinné péče. V tomto dotačním titulu mohly požádat fyzické a právnické osoby o finanční podporu např. mateřských a rodinných center zaměřené na podporu fungování a soudržnosti rodin; na projekty zaměřené na systematickou a kontinuální přímou práci s rodinami, za účelem podpory mezigeneračního soužití a vytváření příležitostí pro setkávání generací, aktivity vedoucí ke zřízení a vybavení jednoho místa v obci – Prostoru pro rodinu, které bude určeno rodinám s malými dětmi, seniorům nebo oběma skupinám společně, aj.
Na dotační titul č. 3 je v rozpočtu Olomouckého kraje alokovaná částka ve výši 4 000 000 Kč. 
Maximální výše dotace na jednu akci/činnost činí 200 000 Kč, minimální výše dotace činí 10 000 Kč.
Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního titulu č. 3 Podpora prorodinných aktivit:
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 69 žádostí.
Celková požadovaná výše dotací 6 486 923 Kč, (převis oproti schválené alokaci  + 2 486 923 Kč).
Z celkového počtu žádostí, spadalo 66 žádostí do kompetence rozhodování ROK. Zbylé 3 žádosti jsou navrženy k projednání ZOK.
Návrh na částečné vyhovění žádostí je předkládán u 3 žadatelů.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 20. 3. 2020.
Komise pro rodinu a sociální záležitosti Rady Olomouckého kraje hodnotila žádosti v termínu 26. 3. 2020.
ROK bylo předloženo hodnocení žádostí v termínu 6. 4. 2020.
ZOK je předloženo hodnocení žádostí v termínu 20. 4. 2020.
Všechny žádosti byly podány ve lhůtě, předepsaným způsobem a splňovaly podmínky dotačního titulu, a proto byly podrobeny hodnocení dle schválených kritérií.
Detailní přehled všech žádostí v rámci dotačního titulu č. 3 včetně navrženého bodového ohodnocení, částky a řídícího orgánu, který rozhodne o poskytnutí dotace, je uveden v příloze č. 2.
Bodové hodnocení kritérií A1 a A2 bylo v souladu s pravidly navrženo administrátorem dotačního titulu. 
Bodové hodnocení kritérií B1 a B2 bylo dle pravidel navrženo věcně příslušným poradním orgánem ROK - Komisí pro rodinu a sociální záležitosti.
Hodnocení kritérií C1 a C2 přísluší dle pravidel Radě Olomouckého kraje; navržené bodové hodnocení uvedené v příloze č. 2 je návrhem zpracovatele.
Dotace budou po schválení příslušným orgánem Olomouckého kraje žadatelům poskytovány v režimu de minimis. Před uzavřením smlouvy bude u každého žadatele ověřena možnost poskytnutí podpory v centrálním registru podpor malého rozsahu. 
Smlouvy budou s příjemci dotací uzavírány dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených ZOK v rámci vyhlášení Dotačního programu pro sociální oblast 2020 dne 16. 12. 2019 usnesením č. UZ/18/69/2019. Žadatelé budou o poskytnutí resp. neposkytnutí dotace informováni způsobem dle pravidel dotačního titulu.

Návrh na vyhodnocení dotačního titulu č. 3 Podpora prorodinných aktivit:

Navržené výše dotace v dotačním titulu č. 3 Podpora prorodinných aktivit pro jednotlivé příjemce jsou uvedeny v příloze č. 2 důvodové zprávy. Celkem se jedná o 3 žádostí v celkové výši 83 000 Kč.
Na základě výsledků hodnocení provedeného dle kritérií uvedených v bodu 9.4 pravidel je navrhováno těmto 3 žádostem vyhovět částečně; důvodem pro krácení je převis celkové požadované částky nad výší alokovaných finančních prostředků v dotačním titulu č. 3. 

C) Anotace k dotačnímu titulu č. 4 Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování
Účelem vyhlášeného dotačního titulu je podpora projektů směřujících k sociálnímu začleňování osob ohrožených sociálním vyloučením zejména z důvodu věku, zdravotního stavu nebo způsobu života a podpora veřejně prospěšné činnosti v oblasti sociální na území Olomouckého kraje. V tomto dotačním titulu mohou žádat fyzické a právnické osoby o finanční podporu na aktivity, kterými jsou jednorázové nebo pravidelně opakující se projekty zaměřené na sociální začleňování a prevenci sociálního vyloučení, činnost nestátních neziskových organizací působících v sociální oblasti, jejichž hlavním posláním je hájení zájmů osob znevýhodněných v různých oblastech života či ohrožených sociálním vyloučením, projekty zaměřené na vzdělávání, informace a osvětu v oblasti sociální a v oblasti paliativní péče, a dále projekty zaměřené na podporu a rozvoj dobrovolnictví v Olomouckém kraji. 
Na dotační titul č. 4 je v rozpočtu Olomouckého kraje alokovaná částka ve výši 5 000 000 Kč. Maximální výše dotace na jeden projekt činí 400 000 Kč, minimální výše dotace činí 10 000 Kč.
Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního titulu č. 4 Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování: 
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 48 žádostí.
Z dalšího posuzování byla vyřazena celkem 1 žádost (ve vazbě na odst. 8.5 písm. a)  Pravidel dotačního titulu).
1 žádost byla stornována na žádost žadatele.
Hodnoceno bylo celkem 46 žádostí.
Celková požadovaná výše dotací 6 255 616 Kč, (převis oproti schválené alokaci +  1 255 616 Kč)
Z celkového počtu žádostí, spadalo 36 žádostí do kompetence rozhodování ROK. Zbylých 10 žádostí je navrženo k projednání ZOK.
Návrh na vyhovění/částečné vyhovění žádosti je předkládán u 9 žadatelů.
Návrh na nevyhovění žádosti je předkládán u 1 žadatele.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 20. 3. 2020.
Komise pro rodinu a sociální záležitosti Rady Olomouckého kraje hodnotila žádosti v termínu 26. 3. 2020.
ROK bylo předloženo hodnocení žádostí v termínu 6. 4. 2020.
ZOK je předloženo hodnocení žádostí v termínu 20. 4. 2020.
46 žádostí, které byly podány ve lhůtě, předepsaným způsobem a splňovaly podmínky dotačního titulu, bylo podrobeno hodnocení dle schválených kritérií. 
Detailní přehled všech žádostí v rámci dotačního titulu č. 4 včetně navrženého bodového ohodnocení, částky a řídícího orgánu, který rozhodne o poskytnutí dotace, je uveden v příloze č. 3.
Bodové hodnocení kritérií A1 a A2 bylo v souladu s pravidly navrženo administrátorem dotačního titulu. 
Bodové hodnocení kritérií B1 a B2 bylo dle pravidel navrženo věcně příslušným poradním orgánem ROK - Komisí pro rodinu a sociální záležitosti.
Hodnocení kritérií C1 a C2 přísluší dle pravidel Radě Olomouckého kraje;  navržené bodové hodnocení uvedené v příloze č. 3 je návrhem zpracovatele.
Dotace budou po schválení příslušným orgánem Olomouckého kraje žadatelům poskytovány v režimu de minimis. Před uzavřením smlouvy bude u každého žadatele ověřena možnost poskytnutí podpory v centrálním registru podpor malého rozsahu. 
Smlouvy budou s příjemci dotací uzavírány dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených ZOK v rámci vyhlášení Dotačního programu pro sociální oblast 2020 dne 16. 12. 2019 usnesením č. UZ/18/69/2019. Žadatelé budou o poskytnutí resp. neposkytnutí dotace informováni způsobem dle pravidel dotačního titulu.
Vyřazení žádosti
Žádost č. 48 žadatele Za sklem o.s., na projekt Rozšíření nabídky výchovně vzdělávacích činností pro děti s PAS nebyla pro nesplnění základních formálních podmínek dotačního titulu dále administrována. Žádost byla ve vazbě na odst. 8.5. písm. a) pravidel dotačního titulu vyřazena z dalšího posuzování z důvodu nedoručení písemné žádosti v souladu s odst. 8.3.1. pravidel. 
Storno žádosti
Žádost č. 8 žadatele Svaz tělesně postižených v České republice z.s. místní organizace Přerov na projekt Senioři se svými vnuky byla na žádost žadatele stornována; žadatel poté podal žádost na tentýž projekt do dotačního titulu č. 3 Podpora prorodinných aktivit.

Návrh na vyhodnocení dotačního titulu č. 4 Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování:

Navržené výše dotace v dotačním titulu č. 4 Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování pro jednotlivé příjemce jsou uvedeny v příloze č. 3 důvodové zprávy. Celkem se jedná o 10 žádostí v celkové výši 3 128 775 Kč.
Na základě výsledků hodnocení provedeného dle kritérií uvedených v bodu 9.4 pravidel je navrhováno plně vyhovět 4 žádostem a částečně vyhovět 5 žádostem; důvodem pro krácení je převis celkové požadované částky nad výší alokovaných finančních prostředků v dotačním titulu č. 4. Jedné žádosti je navrhováno nevyhovět.

V příloze č. 3 je uvedena 1 žádost s návrhem nevyhovět. 

Žádost, které je navrhováno nevyhovět s odůvodněním:
Žádosti č. 28 žadatele Charita Olomouc, na projekt Podpora rodin pečujících o nemocnou osobu je navrhováno nevyhovět v souladu s ustanovením bodu 2.2.7. pravidel Dotačního programu pro sociální oblast 2020, Dotačního titulu č. 4 – žádost je podána na aktivity, které nenaplňují účel dotačního titulu.
Doplňující informace:
Projekt je zaměřen na podporu půjčovny kompenzačních pomůcek a edukačního centra, které slouží jako návazná služba pečujícím osobám a lidem, kteří vzhledem ke svému věku či zdravotnímu stavu potřebují pomoc při každodenních činnostech v přirozeném sociálním prostředí. Půjčovny kompenzačních pomůcek jsou zpravidla realizovány jako fakultativní sociální služba a jsou běžně realizovány při poskytování sociálních služeb. Realizaci fakultativních činností umožňuje zákon o sociálních službách a úhrada za tyto činnosti může být stanovena v plné výši nákladů na tyto služby. Realizace půjčovny kompenzačních pomůcek vhodně doplňuje poskytování sociálních služeb a umožňuje „pronájem“ pomůcky osobám, u kterých není možné zajistit pomůcku ze systému veřejného zdravotního pojištění anebo je zapůjčení nutné pro překlenutí doby vyřízení takovéto pomůcky. V Olomouci, mimo Charitu Olomouc, půjčovnu kompenzačních pomůcek provozuje např. Spolek Trend vozíčkářů a Tyflocentrum Olomouc. 

Materiály, včetně níže uvedeného návrhu usnesení byly korespondenčně projednány na dálku v Komisi pro rodinu a sociální záležitosti dne 26. 3. 2020. Komise se všemi materiály a návrhy vyjádřila souhlas. 
1.bere na vědomí  
přijaté žádosti o poskytnutí dotace v dotačním titulu: Podpora integrace romských komunit, Podpora prorodinných aktivit, Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování

2. schvaluje
hodnotící kritérium B dle Pravidel Dotačního programu pro sociální oblast – dotačního titulu: Podpora integrace romských komunit, Podpora prorodinných aktivit, Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování, dle přílohy č. 1, 2, 3
3.doporučuje Radě Olomouckého kraje 
a) schválit návrh na poskytnutí dotace příjemcům v jednotlivých dotačních titulech na účel a ve výši dle příloh č. 1, 2, 3 
b) nevyhovět žádostem s pořadovým číslem 5 a 6 dle přílohy č. 1
c) nevyhovět žádostem s pořadovým číslem 40, 60 a 67 dle přílohy č. 2 
c) nevyhovět žádostem s pořadovým číslem 16, 20, 24, 31, 39, 43, 45 dle přílohy č. 3
d) souhlasit s návrhem na poskytnutí dotací nad 200 tis. Kč a dotací obcím z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům v jednotlivých dotačních  titulech na účel a ve výši  dle přílohy č. 1, 2 a 3
e) nesouhlasit s poskytnutím dotace nad 200 tis. Kč z rozpočtu Olomouckého kraje příjemci s pořadovým číslem 28 dle přílohy č. 3
f) předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání a schválení návrh na poskytnutí dotací nad 200 tis. Kč a dotací obcím z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům v jednotlivých dotačních titulech na účel a ve výši  dle přílohy č. 1, 2  a 3 a návrh nevyhovět žádostem žadatele s pořadovým číslem 28, dle přílohy č. 3 

Rada Olomouckého kraje na základě usnesení č. UR/88/1/2020 ze dne 23. 3. 2020 pozastavuje  proces podpisování veřejnoprávních smluv a vyplácení dotací u všech dotací, jejichž poskytnutí bylo schváleno Radou Olomouckého kraje. V souvislosti s plněním tohoto usnesení budou také prodlouženy termíny pro použití dotace a termíny pro předložení vyúčtování u žádostí, ve kterých byla realizace akcí/projektů žadatelů plánována v termínech 14. 3. 2020 – do odvolání. Pokud budou příslušné akce/projekty realizovány v náhradních termínech, je žadatel povinen o této skutečnosti informovat administrátora stejně jako o skutečnosti, že akce byla zrušena bez náhrady. Rada Olomouckého kraje doporučuje tento postup i Zastupitelstvu Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 6. 4. 2020 a svým usnesením č. UR/89/40/2020 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1. vzít na vědomí důvodovou zprávu
2. schválit  poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům pod pořadovým číslem 3 – 7, 9, 13 - 15, 17 – 21, 24, 25, 27 a 28 na účel a ve výši dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, včetně upřesněného postupu podpisu smluv, použití a vyúčtování dotací dle důvodové zprávy
3. schválit poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům pod pořadovým číslem 3, 14 a 60 na účel a ve výši dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy, včetně upřesněného postupu podpisu smluv, použití a vyúčtování dotací dle důvodové zprávy
4. schválit poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům pod pořadovým číslem 1, 3, 6, 19, 29, 32, 37, 42 a 46 na účel a ve výši dle Přílohy č. 3 důvodové zprávy, včetně upřesněného postupu podpisu smluv, použití a vyúčtování dotací dle důvodové zprávy
5. schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje s příjemci dotací, dle bodu 2, 3, a 4 usnesení, ve znění veřejnoprávních smluv schválených usnesením ZOK č. UZ/18/69/2019 ze dne 16. 12. 2019, včetně upřesněného postupu podpisu smluv, použití a vyúčtování dotací dle důvodové zprávy
6. nevyhovět žádosti o poskytnutí dotace z  rozpočtu Olomouckého kraje žadateli pod pořadovým číslem 28 dle Přílohy č. 3 důvodové zprávy s odůvodněním dle důvodové zprávy
7. uložit Ladislavu Oklešťkovi, hejtmanovi Olomouckého kraje podepsat veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje dle bodu 5 usnesení
8. zmocnit Radu Olomouckého kraje k provádění změn veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s výjimkou údajů schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje
Přílohy:
Příloha č. 1 –	Návrh na poskytnutí dotací z rozpočtu OK v DT č. 1 Podpora prevence kriminality (str. 10 - 14)
Příloha č. 2 – 	Návrh na poskytnutí dotací z rozpočtu OK v DT č. 3 Podpora prorodinných aktivit (str. 15)
Příloha č. 3 –	Návrh na poskytnutí dotací z rozpočtu OK v DT č. 4 Podpora aktivit směřujících k soc. začleňování  (str. 16 - 18)
Příloha č. 4 -   Seznam žadatelů v rámci dotačního titulu č. 1, 2, 3 a 4 spadající do kompetence rozhodování ROK (str. 19 – 53)
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