Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.

Odkoupení pozemku v k.ú. a obci Senice na Hané z podílového spoluvlastnictví pana Miloslava Mikiska (id. 1/2) a paní Vlastimily Mikiskové (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví pana Miloslava Mikiska (id. 1/2) a paní Vlastimily Mikiskové (id. 1/2) se nachází v k.ú. a obci Senice na Hané a je zastavěn silnicí II/449, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. 

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Senice na Hané dle znaleckého posudku vypracovaného znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 25. 4. 2012 činí 3 420,- Kč, tj. 40,67 Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 9. 2013

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s majetkoprávním vypořádáním pozemku pod silnicí II/449 v k.ú. Senice na Hané.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 

Kupní cena předmětného pozemku ve výši 50,- Kč/m2 bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.
Pan Miloslav Mikiska a paní Vlastimila Mikisková s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětného pozemku souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 1151/23 ost. pl. o výměře 84 m2 v k.ú. a obci Senice na Hané z podílového spoluvlastnictví pana Miloslava Mikiska (id. 1/2) a paní Vlastimily Mikiskové (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 4 200,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2.
Odkoupení pozemku v k.ú.  Troubky nad Bečvou, obec Troubky ze společného jmění manželů Aleny a Stanislava Raškových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve společném jmění manželů Aleny a Stanislava Raškových se nachází v k.ú. Troubky nad Bečvou, obec Troubky a je zastavěn silnicí II/434, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Troubky nad Bečvou dle znaleckého posudku č. 2009 – 9 – 2009 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou činí 1 960,- Kč, tj. 150,77 Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 10. 2013:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s odkoupením předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 

Kupní cena předmětného pozemku ve výši 150,77 Kč/m2 bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.
Manželé Alena a Stanislav Raškovi s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětného pozemku souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 329/6 ost. pl. o výměře 13 m2 v k.ú. Troubky nad Bečvou, obec Troubky ze společného jmění manželů Aleny a Stanislava Raškových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 1 960,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 3.

Odkoupení pozemku v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z podílového spoluvlastnictví Ing. Ivana Hojgra, Ing. Jana Hojgra, pana Viléma Hojgra a paní Petry Skopalové (id. 1/6) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví Ing. Ivana Hojgra (id. 1/3), Ing. Jana Hojgra (id. 1/3), pana Viléma Hojgra (id. 1/6) a paní Petry Skopalové (id. 1/6) se nachází v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh a je zastavěn krajskou silnicí III/31532. Žádost o odkoupení předmětného pozemku podali vlastníci předmětného pozemku. 

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh dle znaleckého posudku č. 1016 – 18/2013 ze dne 6. 8. 2013, vyhotoveného znalkyní Ing. Eliškou Kobkovou, činí 13 540,- Kč, tj. 78,72 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 7. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odkoupením pozemku v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh do vlastnictví Olomouckého kraje, neboť je zastavěn krajskou silnicí III/31532. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Kupní cena ve výši 78,72 Kč/m2 bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 5458/5 ost. pl. o výměře 172 m2 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z podílového spoluvlastnictví Ing. Ivana Hojgra (id. 1/3), Ing. Jana Hojgra (id. 1/3), pana Viléma Hojgra (id. 1/6) a paní Petry Skopalové (id. 1/6) vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 13 540,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 4.

Odkoupení pozemku v k.ú. a obci Dub nad Moravou z podílového spoluvlastnictví Ing. Vlastislava Horáčka, paní Zdeňky Sovjákové a paní Jiřiny Herrgottové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemku parc. č. 1490/91 v k.ú. Dub nad Moravou, dotčeného stavbou „Silnice II/435 – Charváty – hranice okresu Přerov“, která již byla kolaudována. Investorem stavby byl Olomoucký kraj. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 11. 2013:

Obdrželi jsme návrh od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace na majetkoprávní vypořádání pozemku parc. č. 1490/91 v k.ú. Dub nad Moravou v rámci dokončené stavby „silnice II/435 Charváty – hranice okresu Přerov“. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v komisi majetkoprávní.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo dne 27. 4. 2007 usnesením č. UZ/17/17/2007 uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách mezi Ing. Vlastislavem Horáčkem, Zdeňkou Sovjákovou a Jiřinou Herrgottovou na budoucí odkoupení spoluvlastnických podílů (od každého id. 1/3) k pozemku parc. č. 1490/91 v k.ú. Dub nad Moravou do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, za kupní cenu rovnající se ceně úřední, stanovené znaleckým posudkem platným ke dni uzavření kupních smluv.

Dne 10. 12. 2007 Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/20/34/2007 uzavření dodatků ke všem smlouvám o budoucích kupních smlouvách na pozemky určené pro stavbu „Silnice II/435 - Charváty - hranice okresu Přerov“, jejichž obsahem je změna výše kupní ceny, a to na částku 100,- Kč/m2.

Olomoucký kraj nabude předmětný pozemek do svého vlastnictví, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, jen za podmínky, že předmětný pozemek nebude zatížen zástavním právem, předkupním právem ani exekucí.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04, ORG 0060004100130, ÚZ 12.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 1490/91 ost. pl. o výměře 91 m2 v k.ú. a obci Dub nad Moravou z podílového spoluvlastnictví Ing. Vlastislava Horáčka (id. 1/3), paní Zdeňky Sovjákové (id. 1/3) a paní Jiřiny Herrgottové (id. 1/3) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 9 100,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 5., 2. 6.
Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby Olomouckého kraje „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“.
Olomoucký kraj jako investor pokračuje v majetkoprávním vypořádání pozemků, na kterých má být realizována stavba „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ (dále jen „stavba“). Na stavbu je prozatím vydáno jen územní rozhodnutí. Pro vydání územního rozhodnutí nebylo nutné uzavřít smlouvy se všemi vlastníky stavbou dotčených pozemků, pro vydání stavebního povolení je to ale nezbytnou podmínkou. Jedná se o liniovou stavbu, realizace této stavby se neobejde bez zásahu do níže uvedených pozemků. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou. 

Rekonstrukcí silnice II/150 dojde k výměně konstrukce, úpravě směrového a výškového vedení trasy silnice, k rekonstrukci mostních objektů, osazení nových propustků, k přeložkám inženýrských sítí a k celkové revitalizaci bouraných úseků silnice. Jedná se o úsek od křižovatky v Dubu nad Moravou směrem k hranicím okresů OL/PV, vše v k.ú. Dub nad Moravou a k.ú. Věrovany.

Předposlední smlouva, a to kupní smlouva s vlastníky Marií Molatovou, Luďkem Procházkou, Michalem Procházkou a Zemědělským družstvem Dub nad Moravou byla uzavřena v červenci 2013.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 8. 2013:

Obdrželi jsme souhlasné vyjádření od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, ze dne 14. 8. 2013 pod zn.: SSOK-CE 14687/2013 k odkoupení části pozemku parc. č. 1352/21 orná půda o výměře 602 m2, dle geometrického plánu č. 
1259-442/2013 ze dne 31. 7. 2013 pozemek parc. č. 1352/44 orná půda o výměře 602 m2, vše v k.ú. a obci Dub nad Moravou, vše z podílového spoluvlastnictví paní Olgy Zapletalové (id. 1/2) a pana Ing. Petra Zapletala (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v komisi majetkoprávní. 

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 5. 11. 2013:

S ohledem na nezbytnost získání souhlasných stanovisek od majitelů pozemku pro vydání stavebního povolení souhlasíme s odkupem předmětného pozemku před stavbou dle požadavku majitelů. Z důvodu, že se jedná o nákup pozemku před zahájením vlastní stavby, budou tyto náklady hrazeny z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor investic a evropských programů, ORJ 17. Odkup pozemku bude financován z investičních prostředků vyčleněných na přípravu této stavby, rozpočtová skladba: ORG 60004100032, ÚZ 12, § 2212, položka 6130, ORJ 17.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 5. 11. 2013: 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 dne 10. 9. 2007 realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/9/22/2009 ze dne 25. 9. 2009 celkem 75 návrhů na uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách s vlastníky předmětných pozemků za kupní cenu ve výši 70,- Kč/m2. Dle sdělení odboru investic a evropských programů cca 20 vlastníků nesouhlasilo s kupní cenou ve výši 70,- Kč/m2.

Na základě podnětu odboru investic a evropských programů schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/13/16/2010 ze dne 30. 4. 2010 uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2 a navýšení kupní ceny ze 70,- Kč/m2 na 100,- Kč/m2 u již uzavřených smluv o budoucích kupních smlouvách. 

V roce 2013 proběhla digitalizace katastrálního území, v rámci které došlo ke změně číslování parcel.

Pro vydání stavebního povolení zbývá k dnešnímu dni uzavřít smlouvy se 2 spoluvlastníky. 

Zbývající spoluvlastníci (každý je vlastníkem spoluvlastnického podílu ve výši ideální 1/2) pozemku parc. č. 1352/21 orná půda o výměře 15 089 m2 (dříve pozemek ve zjednodušené evidenci – parcela původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 385 o výměře 15 089 m2) v k.ú. a obci Dub nad Moravou požadují odkoupení části pozemku před zahájením stavebních prací. Z tohoto důvodu zajistil odbor investic a evropských programů oddělující geometrický plán.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit:

1. odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k části pozemku parc. č. 1352/21 orná půda o výměře 602 m2, dle geometrického plánu č. 1259-442/2013 ze dne 31. 7. 2013 pozemek parc. č. 1352/44 orná půda o výměře 602 m2, vše v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví Olgy Zapletalové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní cenu ve výši 30 100,- Kč,

2. odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k části pozemku parc. č. 1352/21 orná půda o výměře 602 m2, dle geometrického plánu č. 1259-442/2013 ze dne 31. 7. 2013 pozemek parc. č. 1352/44 orná půda o výměře 602 m2, vše v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví Ing. Petra Zapletala do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní cenu ve výši 30 100,- Kč,

s tím, že Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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5.2. – Majetkoprávní záležitosti – odkoupení nemovitého majetku


