Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1., 2. 2.
Majetkoprávní vypořádání stavby „Silnice II/435 - Charváty - hranice okresu Přerov“ mezi Olomouckým krajem a obcemi Klopotovice a Věrovany.

Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Věrovany, dotčených stavbou „Silnice II/435 – Charváty – hranice okresu Přerov“, jejímž investorem byl Olomoucký kraj. Na jmenovanou stavbu byl Magistrátem města Olomouce, odborem stavebním, vydán dne 31. 7. 2012 kolaudační souhlas pro dílčí část stavebních úprav „Silnice II/435 Charváty – hranice okr. Přerov“ 2. etapa (km 3,670 – 7,464) a dne 9. 11. 2012 byl vydán kolaudační souhlas pro stavební úpravy silnice II/435 „Silnice II/435 Charváty – hranice okr. Přerov“ 2. etapa úsek v km od 0,000 do 3,370.

Stavba byla zaměřená geometrickými plány č. 602-14/2012 ze dne 15. 10. 2012 a č. 608-14/2012 ze dne 5. 12. 2012. Uvedené geometrické plány nejsou zapsány v katastru nemovitostí. 

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 14. 1. 2013 a 14. 8. 2013:

Oznamujeme Vám dokončení stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy“ a žádáme Vás o zajištění majetkoprávního vypořádání.

Náklady na výkupy pozemků budou hrazeny z rozpočtu odboru majetkového a právního, ORJ 04. Prostředky byly nárokovány odborem investic a evropských programů v rámci sestavování rozpočtu a následně budou rozpočtovou změnou převedeny na ORJ 04.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 6. 2013:

Obdrželi jsme návrh od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace na majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Věrovany v rámci dokončené stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy“. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v komisi majetkoprávní.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání konaném dne 27. 9. 2013 již schválilo odkoupení a bezúplatné nabytí nemovitostí, dotčených uvedenou stavbou, do vlastnictví Olomouckého kraje. 

Geometrickým zaměřením silnice bylo dále zjištěno, že:

a) na částech pozemků v k.ú. Věrovany ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí chodníky, které jsou ve vlastnictví obce Klopotovice. Vzhledem k tomu, že je žádoucí sjednotit vlastnictví chodníků a pozemků, odbor majetkový a právní navrhuje uzavřít darovací smlouvu na bezúplatný převod předmětných pozemků z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Klopotovice. 

Celková výměra pozemků převáděných z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Klopotovice činí 182 m2.

b) část pozemku ve vlastnictví obce Věrovany je příkopou krajské silnice II/435 a že na částech pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází připojení místní komunikace ve vlastnictví obce Věrovany. 

Celková výměra pozemků navržených k bezúplatnému převodu z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Věrovany činí 58 m2.

Celková výměra pozemků navržených k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 4 m2. 

Rada Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 22. 8. 2013 schválila záměry Olomouckého kraje:

1. bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Věrovany z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Klopotovice, IČ: 00288357.
2. bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Věrovany z vlastnictví obce Věrovany, IČ: 00635707, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. a obci Věrovany, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Věrovany, IČ: 00635707.
Záměry Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku do vlastnictví obce Klopotovice a realizovat vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí Věrovany byly zveřejněny na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 9. 2013 do 7. 10. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1538 ost. pl. o celkové výměře 120 m2, dle geometrického plánu č. 602-14/2012 ze dne 15. 10. 2012 (dále jen GP1) pozemky parc. č. 1538/28 ost. pl. o výměře 50 m2 a parc. č. 1538/35 ost. pl. o výměře 70 m2, a částí pozemku parc. č. 1550 ost. pl. o celkové výměře 62 m2, dle GP1 pozemky parc. č. 1538/29 ost. pl. o výměře 44 m2 a parc. č. 1538/31 ost. pl. o výměře 18 m2, vše v k.ú. a obci Věrovany z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Klopotovice, IČ: 00288357. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1539/23 orná půda o výměře 4 m2, dle geometrického plánu č. 608-14/2012 ze dne 5. 12. 2012 (dále jen „GP1“) pozemek parc. č. 1538/50 ost. pl. o výměře 4 m2, v k.ú. a obci Věrovany z vlastnictví obce Věrovany, IČ: 00635707, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí částí pozemku parc. č. 409 ost. pl. o celkové výměře 34 m2, dle GP1 pozemky parc. č. 409/8 ost. pl. o výměře 18 m2 a parc. č. 409/32 ost. pl. o výměře 16 m2 a části pozemku parc. č. 1538 ost. pl. o výměře 24 m2, dle GP1 pozemek parc. č. 1538/48 ost. pl. o výměře 24 m2, vše v k.ú. a obci Věrovany, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Věrovany, IČ: 00635707. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 3. 

Bezúplatný převod pozemku v k.ú. Hodolany, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Hodolany, obec Olomouc a jeho část bude dotčena stavbou „Protipovodňová opatření II. B etapa – související investice (SO 20.2 Cyklostezka  - levý břeh a SO 14.2 Přeložka VO)“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na část předmětného pozemku o výměře 65 m2 požádala společnost HBH projekt spol. s r.o. jako zástupce investora stavby - statutární město Olomouc. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 8. 2013:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemku do vlastnictví statutárního města Olomouce. K převodu však navrhujeme celý pozemek o výměře 151 m2, jelikož tento není průjezdním úsekem silnice III/03551 a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je nepotřebný.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 12. 8. 2013:

Vzhledem ke stanovisku odboru dopravy a silničního hospodářství, kterým se navrhuje převod celého pozemku parc. č. 668/15 ost. pl. v k.ú. Hodolany do vlastnictví statutárního města Olomouce, odbor majetkový a právní doporučuje orgánům Olomouckého kraje neuzavírat smlouvu o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemku, ale přímo schválit uzavření řádné darovací smlouvy.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 22. 8. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek v k.ú. Hodolany, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný pozemek do vlastnictví statutárního města Olomouce byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 9. 2013 do 7. 10. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 668/15 ost. pl. o výměře 151 m2 v k.ú. Hodolany, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 4. 

Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Hněvotín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hněvotín.

Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Hněvotín. Na částech pozemků o celkové výměře cca 2 000 m2 jsou vybudována a nově se budují podélná parkovací stání a chodníky. Žádost o bezúplatný převod pozemků podala obec Hněvotín.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 3. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem částí předmětných pozemků do vlastnictví obce Hněvotín. V současné době se na území obce Hněvotín nenacházejí žádné pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 22. 8. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Hněvotín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hněvotín, IČ: 00298913.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky do vlastnictví obce Hněvotín byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 9. 2013 do 7. 10. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1027/1 ost. pl. o celkové výměře 388 m2 a části pozemku parc. č. 1027/3 ost. pl. o výměře 950 m2, dle geometrického plánu č. 1058 – 26/2013 ze dne 10. 6. 2013 pozemky parc. č. 1027/1 díl „b“ o výměře 5 m2, parc. č. 1027/1 díl „g“ o výměře 383 m2 a parc. č. 1027/3 díl „c“ o výměře 950 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 1027/4 ost. pl. o výměře 1 338 m2, částí pozemků parc. č. 1027/1 ost. pl. o celkové výměře 168 m2 a parc. č. 1027/2 ost. pl. o výměře 1 015 m2, dle geometrického plánu č. 1058 – 26/2013 ze dne 10. 6. 2013 pozemky parc. č. 1027/1 díl „d“ o výměře 130 m2, parc. č. 1027/1 díl „i“ o výměře 38 m2 a parc. č. 1027/2 díl „e“ o výměře 1 015 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 1027/5 ost. pl. o výměře 1 183 m2, vše v k.ú. a obci Hněvotín, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hněvotín, IČ: 00298913. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 5. 

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Lhota u Lipníka nad Bečvou, obec Lhota mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Lhota jako budoucím obdarovaným.

Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Lhota u Lipníka nad Bečvou a jsou zastavěny chodníky, popřípadě budou dotčeny úpravami a opravami chodníků. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí předmětných pozemků požádala obec Lhota.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 8. 2013:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí předmětných pozemků, které jsou nebo budou zastavěny chodníky. V současné době se na území obce Lhota nenacházejí žádné pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 22. 8. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. Lhota u Lipníka nad Bečvou, obec Lhota z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Lhota, IČ: 00636347. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky do vlastnictví obce Lhota byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 9. 2013 do 7. 10. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1166/2 ost. pl. o výměře cca 720 m2 a parc. č. 1166/3 vodní plocha o výměře cca 10 m2 v k.ú. Lhota u Lipníka nad Bečvou, obec Lhota z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Lhota, IČ: 00636347. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým budou úpravy a opravy chodníků v k.ú. Lhota u Lipníka nad Bečvou kolaudovány. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 6. 

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Jeseník mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Jeseník jako budoucím obdarovaným. 

Předmětné části pozemků v hospodaření Gymnázia, Jeseník, Komenského 281 se nacházejí v k.ú. a obci Jeseník a budou dotčeny stavbou „Zklidnění ul. Komenského a ul. Školní, Jeseník“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo město Jeseník. 

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 13. 8. 2013:

Součástí stavby je rekonstrukce vozovky, rekonstrukce veřejného osvětlení s uložením kabelů do země, přeložení vedení Telefónica Czech Republic, a.s. a přeložení podzemního vedení NN. K záměru zklidnění ulic Komenského a Školní v Jeseníku nemáme žádné připomínky a doporučujeme žádosti vyhovět. 

Rada Olomouckého kraje schválila svým usnesením ze dne 5. 9. 2013 záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Jeseník, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Jeseník, Komenského 281, do vlastnictví města Jeseníku, IČ: 00302724. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Zklidnění ul. Komenského a ul. Školní, Jeseník“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. a obci Jeseník do vlastnictví města Jeseníku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 9. 2013 do 14. 10. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 2448/2 ost. pl. o výměře cca 1 m2, parc. č. 2448/3 ost. pl. o výměře cca 1 m2, parc. č. 2448/4 ost. pl. o výměře cca 1 m2, parc. č. 2448/5 ost. pl. o výměře cca 1 m2, parc. č. 392 ost. pl. o výměře cca 21 m2, parc. č. 393 ost. pl. o výměře cca 55 m2, parc. č. 394 ost. pl. o výměře cca 13 m2, parc. č. 395 zast. pl. o výměře cca 31 m2 a parc. č. 396 ost. pl. o výměře cca 30 m2, vše v k.ú. a obci Jeseník mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Jeseník, IČ: 00302724, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Zklidnění ul. Komenského a ul. Školní, Jeseník“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 7.
Bezúplatný převod nemovitostí v k.ú. Stachov u Šternberka a v k.ú. Lipina u Šternberka, obec Lipina z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Lipina. 
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Stachov u Šternberka a v k.ú. Lipina u Šternberka, obec Lipina a jsou dotčeny stavbou „Obecná infrastruktura a vzhled obce Lipina“, jejímž investorem je obec Lipina. O bezúplatný převod dotčených pozemků požádala na základě zplnomocnění společnost UNI-PROJEKTING s.r.o. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 6. 2013 a ze dne 3. 9. 2013: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Stachov u Šternberka a v k.ú. Lipina u Šternberka, obec Lipina, dotčených stavbou „Obecná infrastruktura a vzhled obce Lipina“, dle geometrických plánů č. 175-513/2012, č. 98-514/2012 a č. 179-509/2013.

Dále má Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace v hospodaření pozemky v k.ú. Lipina u Šternberka parc. č. 9/4 ost. pl. a parc. č. 65/6 ost. pl., na kterých se nachází veřejná zeleň, a pozemky parc. č. 1271/1 ost. pl. a parc. č. 1271/2 ost. pl., které jsou zastavěny místními komunikacemi. Tyto pozemky také navrhujeme převést do vlastnictví obce Lipina, neboť jsou pro činnost této příspěvkové organizace nepotřebné. 

V územní působnosti obce Lipina nebyly z dostupných dokladů zjištěny žádné pozemky vhodné ke vzájemným převodům mezi Olomouckým krajem a obcí Lipina.

Obec Lipina má zájem získat předmětné pozemky do svého vlastnictví pro případné budoucí čerpání dotací na opravy obecních komunikací a na zlepšení vzhledu obce.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 9. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky v k.ú. Lipina u Šternberka a v k.ú. Stachov u Šternberka, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Lipina, IČ: 00635278. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. Lipina u Šternberka a v k.ú. Stachov u Šternberka do vlastnictví obce Lipina byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 9. 2013 do 31. 10. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 9/4 ost. pl. o výměře 1 088 m2, parc. č. 65/6 ost. pl. o výměře 246 m2, parc. č. 1271/1 ost. pl. o výměře 13 826 m2, parc. č. 1271/2 ost. pl. o výměře 9 136 m2, vše v k.ú. Lipina u Šternberka, obec Lipina, části pozemku parc. č. 530/1 ost. pl. o výměře 1 131 m2, dle geometrického plánu č. 98-514/2012 ze dne 23. 7. 2012 pozemek parc. č. 530/12 ost. pl. o výměře 1 131 m2 v k.ú. Stachov u Šternberka, obec Lipina, části pozemku parc. č. 1213/1 ost. pl. o výměře 1 047 m2, dle geometrického plánu č. 175-513/2012 ze dne 23. 7. 2012 pozemky parc. č. 1213/3 ost. pl. o výměře 824 m2 a parc. č. 1213/4 ost. pl. o výměře 223 m2 v k.ú. Lipina u Šternberka, obec Lipina, části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcela původ Evidence nemovitostí (EN) parc. č. 1213/1 o výměře 21 m2 a část pozemku ve zjednodušené evidenci – parcela původ Evidence nemovitostí (EN) parc. č. 28 o výměře 142 m2, dle geometrického plánu č. 179-509/2013 ze dne 12. 7. 2013 pozemky parc. č. 1203/6 ost. pl. o výměře 14 m2, parc. č. 1203/8 ost. pl. o výměře 5 m2, parc. č. 1203/9 ost. pl. o výměře 2 m2 a parc. č. 1358/4 ost. pl. o výměře 142 m2, vše v k.ú. Lipina u Šternberka, obec Lipina, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Lipina, IČ: 00635278. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad do katastru nemovitostí. 
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