Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3. 1.
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. a obci Přerov v areálu Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47 mezi ČR - Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových a Olomouckým krajem.

Pozemky parc. č. 4717/30, parc. č. 4717/33, parc. č. 4717/34 a parc. č. 4717/35, vše v k. ú. Přerov, obec Přerov, které jsou ve vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových (dále jen „ÚZSVM), jsou součástí oploceného areálu Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47 a jsou částečně zastavěny budovou školy.

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných nemovitostí podal odbor školství, mládeže a tělovýchovy.

Dne 29. 6. 2012 byla Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením č. UZ/25/42/2012 schválena investiční akce Olomouckého kraje „Realizace energeticky úsporných opatření – SŠ zemědělská Přerov – domov mládeže“, která bude realizována mimo jiné na výše uvedených pozemcích a jejíž financování je zahrnuto do dotačního programu Operační program životního prostředí, výzva 35, oblast podpory 3.2.1 Realizace úspor energie.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 9. 5. 2013 a 6. 6. 2013:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy žádá o majetkoprávní vypořádání předmětných pozemků, které se nacházejí uvnitř uzavřeného oploceného areálu Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47 a některé zasahují i pod stávající budovy ve vlastnictví Olomouckého kraje. 

Vyjádření ÚZSVM ze dne 17. 9. 2013:

Poté, co byla provedena změna vlastníka v katastru nemovitostí (dříve MěNV Přerov) a jako vlastník předmětných nemovitostí byla zapsána ČR - ÚZSVM byl příslušným orgánům předložen materiál ke schválení bezúplatných převodů výše uvedených pozemků z vlastnictví ČR - ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/25/2013, bod  2., ze dne 27. 9. 2013 schválilo bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 4717/30 ostatní plocha o výměře 278 m2, parc. č. 4717/33 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 37 m2, parc. č. 4717/34 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 2 m2 a parc. č. 4717/35 ostatní plocha o výměře 12 m2, vše v k. ú. a obci Přerov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. 

Následně byl Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových Olomouckému kraji zaslán návrh darovací smlouvy, v němž byly stanoveny tyto podmínky převodu:

1. Nabyvatel se zavazuje o předmětné nemovitosti řádně pečovat a užívat je pouze ve veřejném zájmu – vzdělávacím účelům a péči o děti a mládež. V případě převodu nemovitostí z důvodu veřejného zájmu nelze převedené nemovitosti využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům, nelze je pronajímat, nelze je dále převádět ve prospěch třetí osoby a nelze je vložit do obchodní společnosti. Toto omezení se sjednává na dobu 15 let od právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí.

2. V případě, že by nabyvatel porušil kteroukoli z povinností dle předchozího odstavce, dohodly se smluvní strany na smluvní pokutě v této výši:

a) v případě, že nabyvatel převede předmětné nemovitosti nebo jejich část na třetí osobu, nebo je vloží do obchodní společnosti, zaplatí převodci smluvní pokutu ve výši 1,5 násobku ceny, kterou nemovitosti měly ke dni právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí dle tehdy platného cenového předpisu, nejméně však ve výši ceny, kterou nabyvatel převodem na třetí osobu získal;

b)
v případě, že nabyvatel nebude předmětné nemovitosti využívat ve veřejném zájmu, bude je využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům nebo je pronajímat, zaplatí převodci smluvní pokutu ve výši 10% ceny, kterou nemovitosti měly ke dni právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí dle tehdy platného cenového předpisu. Smluvní pokutu lze uložit i opakovaně, a to za každé porušení smluvní povinnosti. V případě opakovaně uložené smluvní pokuty musí převodce nabyvateli vždy písemně oznámit, že bylo zjištěno porušení smluvní povinnosti a termín, do kdy má být toto porušení smluvní povinnosti odstraněno. V případě, že nebude v tomto termínu porušení smluvní povinnosti nabyvatelem odstraněno, bude smluvní pokuta uložena opakovaně.

3. Bude-li zjištění sankce dle předchozího odstavce spojeno s náklady na vypracování znaleckého posudku, případně s jinými účelně vynaloženými náklady, zavazuje se nabyvatel uhradit i tyto náklady, a to ve lhůtě 15 dnů poté, kdy bude k jejich zaplacení převodcem písemně vyzván.

4. Nabyvatel je povinen vždy do 31. 1. následujícího roku předat převodci písemnou zprávu o plnění podmínek souvisejících s převodem z důvodu veřejného zájmu za rok předcházející, tj. zprávu o zachování a rozvoji aktivit, které jsou ve veřejném zájmu, k jehož zachování se nabyvatel v této smlouvě zavázal apod. Za porušení tohoto závazku uhradí nabyvatel převodci smluvní pokutu ve výši 
2.000,- Kč, a to ve lhůtě 15 dnů poté, kdy bude k jejímu zaplacení převodcem písemně vyzván. Tento závazek nabyvatele trvá po celou dobu stanovenou v odst. 1.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 11. 11. 2013:

Vzhledem ke skutečnosti, že k realizaci shora uvedené investiční akce (plán realizace je od 1. 2. 2014 do 29. 8. 2014) Olomouckého kraje je zapotřebí stavební povolení a tedy souhlas vlastníků dotčených pozemků se stavbou, žádal odbor majetkový a právní opakovaně ÚZSVM o uzavření smlouvy o právu provést stavbu na předmětné pozemky. ÚZSVM však přistoupilo pouze na jednání o bezúplatném převodu pozemků.

Na základě výše uvedeného vyjádření ÚZSVM a nutnosti realizace předmětné stavby ve shora uvedeném termínu doporučuje odbor majetkový a právní schválit bezúplatné nabytí předmětných pozemků z vlastnictví ČR - ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, a to za výše uvedených podmínek.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/25/2013, bod 2., ze dne 27. 9. 2013, ve věci bezúplatného převodu pozemků v k. ú. Přerov, obec Přerov, z důvodu doplnění podmínek převodu Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 4717/30 ostatní plocha o výměře 278 m2, parc. č. 4717/33 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 37 m2, parc. č. 4717/34 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 2 m2 a parc. č. 4717/35 ostatní plocha o výměře 12 m2, vše v k. ú. a obci Přerov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku spojeného s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 2. 

Bezúplatné nabytí nemovitostí v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví statutárního města Přerov do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Gymnázia Jana Blahoslava a Střední pedagogické školy, Přerov, Denisova 3.
Předmětné nemovitosti se nacházejí v k.ú. a obci Přerov. Jedná se o budovu gymnázia a přilehlý areál. Na pozemku parc. č. 1146/2 zast. pl. v k.ú. a obci Přerov se nachází stavba, která je doposud v katastru nemovitostí zapsána na LV č. 1 pro ČR – MěNV Přerov. Na předmětné nemovitosti má příspěvková organizace se statutárním městem Přerovem uzavřenu nájemní smlouvu. Vzhledem k tomu, že příspěvková organizace se obrátila na vlastníka nemovitostí s požadavky na investice (zateplení budovy, výměna oken apod.), statutární město Přerov podalo podnět k převodu nemovitostí do vlastnictví Olomouckého kraje.

Možnost převodu předmětných nemovitostí z vlastnictví statutárního města Přerov do vlastnictví Olomouckého kraje byla předmětem jednání mezi náměstkem primátora statutárního města Přerova panem Michalem Záchou a náměstkem hejtmana Olomouckého kraje Ing. Michalem Symerským, které se uskutečnilo dne 9. 8. 2013.

Dne 24. 9. 2013 zaslalo statutární město Přerov návrh „darovací smlouvy a smlouvy o zřízení předkupního práva“ a požádalo o projednání předmětné záležitosti v příslušných orgánech Olomouckého kraje. Návrh města obsahuje mj. následující ustanovení 1) – 7) /statutárního město Přerov jako dárce a Olomoucký kraje jako obdarovaný/:
(1) Pro případ, že se předmětné nemovitosti stanou pro obdarovaného nepotřebné k plnění úkolů územně samosprávného celku v oblasti školství, zavazuje se obdarovaný převést předmětné nemovitosti bezúplatně zpět dárci, a to tak, že učiní dárci písemnou nabídku na bezúplatný převod těchto nemovitostí zpět do vlastnictví dárce. Neakceptuje-li dárce nabídku obdarovaného ve lhůtě 6 měsíců ode dne jejího doručení, je nabyvatel oprávněn naložit s předmětnými nemovitostmi dle vlastního uvážení.

(2) Smluvní strany se dohodly na tom, že v případě bezúplatného převodu předmětných nemovitostí do vlastnictví dárce dle bodu (1) uhradí dárce obdarovanému finanční kompenzaci za zhodnocení předmětných nemovitostí, které obdarovaný provede na své náklady v době od nabytí vlastnického práva obdarovaného k předmětným nemovitostem na základě této smlouvy; výše finanční kompenzace bude stanovena znaleckým posudkem, v němž bude zohledněno znehodnocení provedených úprav v důsledku užívání předmětných nemovitostí obdarovaným

(3) Pro případ převodu předmětných nemovitostí nebo i jejich částí z vlastnictví obdarovaného do vlastnictví 3. osoby sjednávají smluvní strany předkupní právo dárce k předmětným nemovitostem s tím, že v takovém případě je obdarovaný povinen nabídnout předmětné nemovitosti nebo i jejich části přednostně dárci a dárce je oprávněn předmětné nemovitosti nebo i jejich části přednostně od obdarovaného nabýt. 
(4) Obdarovaný se zavazuje písemně oznámit dárci na adresu jeho sídla, že zamýšlí předmětné nemovitosti nebo i jejich části prodat nebo i jinak úplatně nebo bezúplatně zcizit, a to předtím než obdarovaný učiní jakýkoliv závazný právní úkon týkající se takového prodeje nebo zcizení. Oznámení dle předchozí věty učiní obdarovaný doručením nabídky na převod, která bude obsahovat všechny podmínky zamýšleného právního úkonu týkajícího se prodeje nebo zcizení předmětných nemovitostí nebo i jejich částí z vlastnictví obdarovaného do vlastnictví 3. osoby a dále podmínky, za nichž by byl realizován převod předmětných nemovitostí nebo i jejich částí z vlastnictví obdarovaného do vlastnictví dárce v případě, že dárce uplatní své předkupní právo.

(5) Dárce je oprávněn uplatnit své předkupní právo ve lhůtě 90 dnů ode dne doručení oznámení dle bodu (4) s tím, že v této lhůtě doručí obdarovanému na adresu jeho sídla písemné oznámení o uplatnění předkupního práva k předmětným nemovitostem nebo i jejich částem. 

(6) Smluvní strany se dohodly na tom, že pokud dárce uplatní své předkupní právo k předmětným nemovitostem nebo i jejich částem, budou předmětné nemovitosti nebo i jejich části převedeny z vlastnictví obdarovaného do vlastnictví dárce za těchto podmínek:

a) předmětné nemovitosti nebo i jejich části budou převedeny z vlastnictví obdarovaného do vlastnictví dárce bezúplatně, a to bez ohledu na kupní cenu nebo jinou úplatu nabízenou 3. osobou za převod předmětných nemovitostí nebo i jejich částí do jejího vlastnictví, 

b) dárce uhradí obdarovanému finanční kompenzaci za zhodnocení předmětných nemovitostí, které obdarovaný provede na své náklady v době od nabytí vlastnického práva obdarovaného k předmětným nemovitostem na základě této smlouvy; výše finanční kompenzace bude stanovena znaleckým posudkem, v němž bude zohledněno znehodnocení provedených úprav v důsledku užívání předmětných nemovitostí obdarovaným.
(7) Předkupní právo dárce se zřizuje bezúplatně.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 26. 9. 2013:
Statutární město Přerov rovněž navrhlo, aby předkupní právo bylo zřízeno jako právo věcné, tj. předkupní právo by i v případě, že jej statutární město vůči kraji nevyužije, zůstalo statutárnímu městu Přerov zachováno i vůči každé třetí osobě. Odbor majetkový a právní nedoporučuje orgánům Olomouckého kraje s tímto návrhem souhlasit. 

Odbor majetkový a právní doporučuje orgánům Olomouckého kraje souhlasit s  ustanoveními návrhu smlouvy, uvedenými v bodech 1) – 7) 
a doplnit o ustanovení bodu 8) s tímto textem: 
(8) V případě, že dárce své předkupní právo nevyužije, toto předkupní právo zaniká a nepřechází na dalšího nabyvatele předmětných nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí budovy č.p. 2200, bydlení, Přerov I – Město na pozemku parc. č. 1146/1 zast. pl., pozemků parc. č. 1145 ost. pl. o výměře 1 568 m2, parc. č. 1146/1 zast. pl. o výměře 3 080 m2, parc. č. 1146/2 zast. pl. o výměře 64 m2, parc. č. 1147 ost. pl. o výměře 785 m2, parc. č. 1148 ost. pl. o výměře 554 m2 a parc. č. 1149 ost. pl. o výměře 2 713 m2, vše v k.ú. a obci Přerov, vše z vlastnictví statutárního města Přerov, IČ: 00301825, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Gymnázia Jana Blahoslava a Střední pedagogické školy, Přerov, Denisova 3, za podmínek (1) – (8) dle důvodové zprávy, zejména se zřízením předkupního práva k předmětným nemovitostem ve prospěch statutárního města Přerov, IČ: 00301825, dle důvodové zprávy.

k návrhu usnesení bod 3. 3.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví města Lipník nad Bečvou do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Tyršova 781.

Předmětný pozemek v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou je ve vlastnictví města Lipník nad Bečvou a nachází se na něm budova garáží a skladu, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Tyršova 781. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podalo město Lipník nad Bečvou.

Vzhledem k tomu, že užívání pozemku není nijak smluvně ošetřeno, požádalo město Lipník nad Bečvou Olomoucký kraj o podání žádosti o pronájem nebo o odkoupení pozemku.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 29. 5. 2013

Předmětný pozemek se nachází pod stavbou bez čp/če jiná stavba – budova garáží a skladu, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Tyršova 781. Vzhledem k tomu, že pozemek města je pod stavbou v majetku Olomouckého kraje, doporučujeme odkoupení pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje. Střední škola elektrotechnická, Lipník nad Bečvou, Tyršova 781 je připravena případný odkup financovat z vlastního investičního fondu.
K – MP svým usnesením ze dne 24. 6. 2013 navrhlo Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. st. 2758 zast. pl. a nádvoří o výměře 120 m2 v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČ: 00301493, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Tyršova 781. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Odbor majetkový a právní následně požádal město Lipník nad Bečvou o vyjádření k navrženému usnesení. 

Zastupitelstvo města Lipník nad Bečvou na svém zasedání dne 24. 9. 2013 schválilo vyhlášení záměru bezúplatného převodu pozemku parc. č. st. 2758 zast. pl. a nádvoří o výměře 120 m2 v k.ú. Lipník nad Bečvou z vlastnictví města Lipník nad Bečvou do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. st. 2758 zast. pl. a nádvoří o výměře 120 m2 v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČ: 00301493, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Tyršova 781. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 4. 

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Zálesí u Javorníka, obec Javorník z vlastnictví města Javorník do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.  
Předmětná část pozemku se nachází v k.ú. Zálesí u Javorníka, obec Javorník a je zastavěna krajskou silnicí III/4571. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětné části pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 7. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s majetkoprávním vypořádáním pozemku v k.ú. Zálesí u Javorníka, neboť je zastavěn silnicí III/4571 ve vlastnictví Olomouckého kraje. 

Bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1639, dle geometrického plánu č. 96-253/2011 pozemek parc. č. 1633/5 v k.ú. Zálesí u Javorníka z vlastnictví města Javorník do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, byl schválen usnesením Zastupitelstva Města Javorník č. 19 dne 16. 9. 2013.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1639 ost. pl. o výměře 49 m2, dle geometrického plánu č. 96 – 253/2011 ze dne 20. 12. 2012 pozemek parc. č. 1633/5 ost. pl. o výměře 49 m2, v k.ú. Zálesí u Javorníka, obec Javorník z vlastnictví města Javorník, IČ: 00302708, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 5.

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. a obci Mohelnice a jsou zastavěny krajskou silnicí III/31521. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 24. 10. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje, neboť jsou zastavěny krajskou silnicí III/31521 a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace jsou potřebné.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 2955/6 ost. pl. o výměře 166 m2, parc. č. 2955/7 ost. pl. o výměře 106 m2, parc. č. 2955/8 ost. pl. o výměře 13 m2, parc. č. 2955/9 ost. pl. o výměře 16 m2 a parc. č. 2956/12 ost. pl. o výměře 72 m2, vše v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 4. 1. 
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Chudobín, obec Litovel z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje. 

Předmětný pozemek v k.ú. Chudobín, obec Litovel je ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových a nachází se na něm zpevněný asfaltový povrch. Návrh na bezúplatný převod pozemku podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 9. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nemá zájem o převod pozemku v k.ú. Chudobín, obec Litovel, neboť dle ortofotomapy je tento pozemek zastavěn částí místní komunikace v místě napojení na silnici II/373.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět návrhu Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových na bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 338/7 ost. pl. o výměře 13 m2 v k.ú. Chudobín, obec Litovel z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje z důvodu nepotřebnosti předmětného pozemku pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizaci.

k návrhu usnesení bod 4. 2. 

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Lhotka u Přerova, obec Lhotka z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje. 

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Lhotka u Přerova, obec Lhotka a ústí na něm betonový propustek, sloužící jako svodnice pro odvod dešťových vod zejména z tělesa krajské silnice III/4361. Návrh na bezúplatný převod pozemku podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 9. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nemá zájem o převod předmětného pozemku v k.ú. Lhotka u Přerova, obec Lhotka, neboť propustek, který na něm ústí, neodvádí jen vodu z tělesa krajské silnice III/4361, ale odvádí také veškerou vodu z lesa a polí nad lesem.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením nevyhovuje návrhu Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových na bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 226 ost. pl. o výměře 336 m2 v k.ú. Lhotka u Přerova, obec Lhotka z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, neboť propustek, který se na něm nachází, neodvádí jen vodu z tělesa krajské silnice, ale také z okolní krajiny. 
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