Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 18. 12. 2017 svým usnesením č. UZ/8/20/2017 schválilo pravidla dotačního programu Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2018.

Dotační program byl vyhlášen dne 20. 12. 2017.

Podmínky dotačního programu byly vyvěšeny od 20. 12. 2017.

Žadatelé měli možnost žádat o dotaci od 20. 1. 2018 do 15. 2. 2018.
Na rok 2018 byla usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/8/14/2017 ze dne 18. 12. 2017 schválena částka 8 750 000 Kč na realizaci dotačního programu „Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce“.
V požadovaném termínu bylo doručeno 14 žádostí od 14 měst a obcí.
Vyřazena byla žádost obce Veselíčko z důvodu nesplnění Pravidel dotačního programu. Žádost byla podána v rozporu s Pravidly, dotace byla požadována na opravu parkoviště, viz Příloha č. 2.
Vyřazena byla žádost obce Hnojice z důvodu nesplnění Pravidel dotačního programu. K žádosti nebyly dodány všechny povinné přílohy podle Pravidel, viz Příloha č. 2.

Celkové předpokládané uznatelné výdaje na realizaci hodnocených akcí v roce 2018 jsou ve výši 23 618 969,94 Kč. Požadovaná částka dotace z rozpočtu Olomouckého kraje je ve výši 10 828 205,67 Kč.
Žádosti obcí a měst o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje byly zaměřeny zejména na rekonstrukci přechodů pro chodce, míst pro přecházení, autobusových zastávek a na výstavbu a rekonstrukce chodníků.
Všechny hodnocené žádosti splnily podmínky dle „Pravidel“.

Administrátor provedl bodové hodnocení žádostí dle kritérií A1, A2.

Předložené žádosti byly dne 13. 3. 2018 posouzeny v Komisi pro dopravu ROK. Členové komise provedli odborné posouzení jednotlivých žádostí a provedli bodové hodnocení kritérií B1 a B2 v souladu se schválenými „Pravidly“ dle usnesení UKD/7/1/2018.

Rada Olomouckého kraje dne 26. 3. 2018 provedla bodové hodnocení kritérií C1 a C2 v souladu se schválenými „Pravidly“ a usnesením UR/38/18/2018 ze dne 26. 3. 2018 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí dotací příjemcům dle Přílohy č. 1 – varianta B.
Vzhledem k množství předložených žádostí, jejich přínosu a objemu požadované dotace žadatelů navrhuje předkladatel a zpracovatel Radě Olomouckého kraje souhlasit s navýšením alokace dotačního programu Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2018 o 1 250 000 Kč.
Rada Olomouckého kraje zhodnotila žádosti a doporučuje výši dotace ve variantě B (se zohledněním navýšení alokace programu o 1,25 mil. Kč) s tím, že návrh A je variantou pouze v případě, že nebude přihlédnuto k přínosům žádostí a k doporučení Rady Olomouckého kraje navýšit alokaci z důvodu převisu požadavků. V takovém případě by u žádostí byla schvalována částka dle návrhu A.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· schválit navýšení finančních prostředků určených na dotace v programu Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce ve výši 1 250 000 Kč dle důvodové zprávy,
· schválit poskytnutí dotací příjemcům dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy – varianta B,

· vzít na vědomí informaci o žádostech vyřazených pro nesplnění pravidel dotačního programu dle Přílohy č. 2 s odůvodněním dle důvodové zprávy,

· schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 18. 12. 2017 usnesením č. UZ/8/20/2017,
· zmocnit Radu Olomouckého kraje k provádění změn veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s výjimkou údajů schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje,
Přílohy:

· Příloha č. 1
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