Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2.

Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a Lesy České republiky, s.p. jako budoucím kupujícím.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka a jeho část bude dotčena stavbou „PD Teplička, ř. km 11,300 – 14,600, Paseka“. O uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě požádaly Lesy České republiky, s.p. jako investor stavby.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 10. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část předmětného pozemku mezi Olomouckým krajem a Lesy České republiky, s.p. Jedná se o část travnatého pozemku, který je pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebný.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p., IČ: 42196451, za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem, vyhotoveným v době uzavření řádné kupní smlouvy. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě. Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21. 2. 2018 do 23. 3. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 2198 ost. pl. o výměře cca 150 m2 v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a Lesy České republiky, s.p., IČ: 42196451, jako budoucím kupujícím za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem, vyhotoveným v době uzavření řádné kupní smlouvy. V případě, že příjem z odprodeje předmětné nemovitosti bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitosti navýšena o příslušnou sazbu DPH. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „PD Teplička, ř. km 11,300 – 14,600, Paseka“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 

Odprodej bytové jednotky včetně příslušného spoluvlastnického podílu na společných částech domu vč. části pozemku a pozemků v k.ú. a obci Hranice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice, do vlastnictví paní Evy Kovářové.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední průmyslové školy Hranice se nacházejí v k.ú. a obci Hranice. Konkrétně se jedná o odprodej bytové jednotky (dosud nevymezené) včetně příslušného spoluvlastnického podílu na společných částech domu a části pozemku a zahrady, které jsou součástí areálu Domova mládeže příspěvkové organizace. O odprodej požádala paní Eva Kovářová, která má byt v pronájmu, z důvodu nutné rekonstrukce bytu. Byt je v havarijním stavu.
Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 16. 2. 2018:

Střední průmyslová škola Hranice s odprodejem bytu paní Kovářové souhlasí, neboť byt je ve velmi špatném stavu a příspěvková organizace nemá dostatek finančních prostředků na celkovou rekonstrukci bytu.

Odbor školství a mládeže s navrženým odprodejem nemovitého majetku nesouhlasí, neboť:

· Byt je součástí budovy Hranice I - Město, č. p. 1431, a tudíž byla tato plocha započtena do plánu zateplení objektu školy, konkrétně Domova mládeže včetně jídelny. 
· Odbor školství a mládeže nedoporučuje odprodej dalších pozemků, které jsou ve správě školy a s bytem nesouvisí. 

· Odbor dále vidí v budoucnosti možný problém při nakládání s nemovitým majetkem.
Na základě výše uvedených skutečností odbor podpory řízení příspěvkových organizací nesouhlasí s odprodejem bytové jednotky včetně předmětných pozemků, vše v k.ú. a obci Hranice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice do vlastnictví paní Evy Kovářové.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti paní Evy Kovářové o odprodej bytové jednotky, která bude vymezena na základě prohlášení vlastníka, v budově Hranice I – Město, č.p. 1431, obč. vyb., na pozemku parc. č. st. 1832 zast. pl., včetně příslušného spoluvlastnického podílu na společných částech domu a části pozemku parc. č. st. 1832 zast. pl. o výměře cca 72 m2, a dále části pozemku parc. č. 454/11 ost. pl. o výměře cca 95 m2 a pozemku parc. č. 454/12 ost. pl. o výměře 321 m2, vše v k.ú. a obci Hranice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice do vlastnictví paní Evy Kovářové, a to z důvodu nevhodnosti rozdělení budovy a areálu školy.
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