Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1. 

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Kostelec nad Hané mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Kostelec na Hané jako budoucím obdarovaným.

Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Kostelec na Hané a bude dotčena investiční akcí obce „Úpravy MK v ulici Pod Kosířem v Kostelci na Hané“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo město Kostelec na Hané.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 2. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Kostelec nad Hané.

Na území města Kostelec na Hané se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů pozemků mezi městem a Olomouckým krajem.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatného převodu předmětného nemovitého majetku v k.ú. a obci Kostelec na Hané z  vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Kostelec na Hané, IČ: 00288373. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 3. 2018 do 12. 4. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí  bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2780/1 ost. pl. o výměře cca 230 m2 v k.ú. a obci Kostelec na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Kostelec na Hané, IČ: 00288373. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Úpravy MK v ulici Pod Kosířem v Kostelci na Hané“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 2.

Uzavření darovací smlouvy na bezúplatný převod částí pozemků v k. ú. a obci Nový Malín mezi Olomouckým krajem jako dárcem a obcí Nový Malín jako obdarovaným.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Nový Malín a jejich části byly dotčeny stavbou „Stavební úpravy chodníku při silnici II/446 v úseku od restaurace U Tygra po Fiat klub, Obec Nový Malín“, jejímž investorem byla obec Nový Malín. Po dokončení byla stavba zaměřena geometrickými plány č. 1700-577/2017 ze dne 15. 2. 2018 a č. 1701-578/2017 ze dne 8. 2. 2018.  
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 4. 2016: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Nový Malín do vlastnictví obce Nový Malín. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace požaduje, aby k zaměření stavby byl přizván jejich zaměstnanec a geometrický plán jim byl předložen k odsouhlasení. V současné době se na území obce Nový Malín nenacházejí žádné pozemky vhodné ke vzájemným převodům.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/23/12/2016 ze dne 23. 9. 2016 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 4096 ost. pl. o výměře cca 40 m2 a části pozemku parc. č. 4097 ost. pl. o výměře cca 1 300 m2 v k.ú. a obci Nový Malín mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Nový Malín, IČ: 00303089, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Stavební úpravy chodníku při silnici II/446 v úseku od restaurace U Tygra po Fiat klub, Obec Nový Malín“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem a obcí Nový Malín, IČ: 00303089, byla uzavřena dne 10. 2. 2017.

Nyní po dokončení stavby a jejím geometrickém zaměření požádala obec Nový Malín, IČ: 00303089 o uzavření řádné darovací smlouvy. Obec Nový Malín však nyní žádá o bezúplatné převedení větších výměr pozemků, než bylo sjednáno ve smlouvě o budoucí darovací smlouvě, a to s rozdílem cca 1 500 m2. Z tohoto důvodu je předložen k projednání nový záměr Olomouckého kraje.

Vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 1. 3. 2018:
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemků z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Nový Malín a s navýšením výměr oproti smlouvě o budoucí darovací smlouvě.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením dne 12. 3. 2018 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatného převodu předmětného nemovitého majetku k.ú. a obci Nový Malín z  vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nový Malín, IČ: 00303089. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 3. 2018 do 12. 4. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 4096 ost. pl. o celkové výměře 1 027 m2, dle geometrického plánu č. 1701-578/2017 ze dne 8. 2. 2018 pozemky parc. č. 4096 díl „a“ o výměře 14 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 543 ost. pl. o celkové výměře 89 m2, parc. č. 4096/2 ost. pl. o výměře 692 m2, parc. č. 4096/3 ost. pl. o výměře 113 m2, parc. č. 4096/4 ost. pl. o výměře 171 m2, parc. č. 4096/5 ost. pl. o výměře 20 m2 a parc. č. 4096/6 ost. pl. o výměře 17m2, vše v k.ú. a obci Nový Malín, částí pozemků parc. č. 4096 ost. pl o celkové výměře 82 m2 a parc. č. 4097 ost. pl. o celkové výměře 1 800 m2, dle geometrického plánu č. 1700-577/2017 ze dne 15. 2. 2018 pozemky parc. č. 4096 díl „b“ o výměře 26 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 493/1 ost. pl. o celkové výměře 454 m2, parc. č. 4096 díl „d“ o výměře 56 m2 a parc. č. 4097 díl „f“ o výměře 305 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 4097/2 ost. pl. o celkové výměře 433 m2, parc. č. 4097 díl „m“ o výměře 25 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 408 ost. pl. o celkové výměře 451 m2, parc. č. 4097 díl „l“ o výměře 1 035 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 435 ost. pl. o celkové výměře 1 215 m2, parc. č. 4097 díl „k“ o výměře 20 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 2255/1 ost. pl. o celkové výměře 4 476 m2, a parc. č. 4097 díl „n“ o výměře 415 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 4097/3 ost. pl. o celkové výměře 475 m2, vše v k.ú. a obci Nový Malín, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nový Malín, IČ: 00303089. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad do katastru nemovitostí.
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