Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení body 2., 3. 1.

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Bělotín z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků v okrese Přerov mezi Olomouckým krajem a ČR – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Součástí podnětu byla mj. i část pozemku parc. č. 1869 ost. pl. o výměře 456 m2 v k.ú. a obci Bělotín ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. Předmětná část pozemku je zastavěna krajskou silnicí č. III/04732.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 3. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím části předmětného pozemku o výměře 586 m2 v k.ú. a obci Bělotín.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje ze dne 19. 6. 2017 schválilo bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Bezuchov, k.ú. a obci Bělotín, v k.ú. a obci Bohuslávky, k.ú. a obci Horní Újezd, k.ú. a obci Jezernice, k.ú. a obci Kojetín, k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, k.ú. a obci Pavlovice u Přerova, k.ú. a obci Přerov, k.ú. Staměřice, obec Dolní Újezd, k.ú. Troubky nad Bečvou, obec Troubky, ,   k.ú. a obci Všechovice a mj. i bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1869 ost. pl. o výměře 456 m2, dle geometrického plánu č. 768 – 128/2016 ze dne 24. 5. 2016 pozemek parc. č. 1869/2 ost. pl. o výměře 456 m2, vše v k.ú. a obci Bělotín, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 16. 3. 2018:

Dle sdělení Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových došlo k přepracování geometrického plánu č. 768 – 128/2016 ze dne 24. 5. 2016, na základě kterého byla část pozemku parc. č. 1869 ost. pl. o výměře 456 m2 oddělena, a to v důsledku přepracování smlouvy o předání majetku a o změně příslušnosti hospodařit s majetkem mezi Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových a Ředitelství silnic a dálnic ČR. Dle nového geometrického plánu č. 815-252/2017 ze dne  2. 10. 2017 došlo ke změně parcelního čísla a k rozšíření výměry části předmětného pozemku, a to z původního pozemku parc. č. 1869/2 ost. pl. výměry 456 m2 na pozemek parc. č. 1869/5 ost. pl. o výměře 586 m2 v k.ú. a obci Bělotín.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/5/18/2017, bod 2. 10., ze dne 19. 6. 2017 ve věci bezúplatného nabytí části pozemku parc. č. 1869 ost. pl. o výměře 456 m2, dle geometrického plánu č. 768 – 128/2016 ze dne 24. 5. 2016 pozemek parc. č. 1869/2 ost. pl. o výměře 456 m2 v k.ú. a obci Bělotín z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví 
Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a to z důvodu změny parcelního čísla a výměry předmětného pozemku. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1869 ost. pl. o výměře 586 m2, dle geometrického plánu č. 815-252/2017 ze dne  2. 10. 2017 pozemek parc. č. 1869/5 ost. pl. o výměře 586 m2 v k.ú. a obci Bělotín z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 2.

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Měník, obec Bílá Lhota a pozemku v k.ú. Bezděkov nad Třebůvkou, obec Bouzov z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila rekonstrukci mostu ev. č. 635-012 Mladeč, který je součástí krajské silnice č. II/635. Na základě zpracovaných geometrických plánů podala příspěvková organizace podnět k majetkoprávnímu vypořádání nemovitostí. Uvedenou stavbou byla dotčena mj. i část pozemku ve vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu.  
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala dále podnět k bezúplatnému nabytí pozemku parc. č. 587/1 ost. pl. o výměře 173 m2 v k.ú. Bezděkov nad Třebůvkou, obec Bouzov z vlastnictví ČR - Státního pozemkového úřadu do vlastnictví Olomouckého kraje. Předmětný pozemek je zastavěn krajskou silnicí č. III/37322.

V současnosti jsou mezi ČR – Státním pozemkovým úřadem jako pronajímatelem a Olomouckým krajem, zastoupeným Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací, jako nájemcem uzavřeny nájemní smlouvy č. 13/N16/21 ze dne 30. 6. 20116, č. 38N10/21 ze dne 16. 6. 2010 a dodatek č. 1 k nájemní smlouvě č. 38N10/21 ze dne 16.   5. 2012, na užívání pozemků v k.ú. Měník, obec Bílá Lhota a v k.ú. Bezděkov nad Třebůvkou, obec Bouzov. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 11. 5. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním části předmětného pozemku, která byla dotčena rekonstrukcí mostu ev. č. 635-012 Mladeč ve vlastnictví ČR - Státního pozemkového úřadu na základě zpracovaného geometrického plánu č. 104-423/2016 ze dne 7. 3. 2017 a s bezúplatným nabytím pozemku v k.ú. Bezděkov nad Třebůvkou, obec Bouzov z vlastnictví ČR - Státního pozemkového úřadu do vlastnictví Olomouckého kraje. 

Státní pozemkový úřad souhlasí s převodem výše uvedených pozemků. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 206 trvalý travní porost o výměře 106 m2, dle geometrického plánu č. 104-423/2016 ze dne 24. 2. 2017 pozemek parc. č. 206/1 travní porost o výměře 106 m2 v k.ú. Měník, obec Bílá Lhota a pozemku parc. č. 587/1 ost. pl. o výměře 173 m2 v k.ú. Bezděkov nad Třebůvkou, obec Bouzov, vše z vlastnictví ČR - Státního pozemkového úřadu do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 3.

Majetkoprávní vypořádání nemovitosti po dokončení stavby „III/43321 Měrovice – Hruška“ v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou mezi obcí Měrovice nad Hanou a Olomouckým krajem. 

Správa silnic podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků po dokončení investiční akce „III/43321 Měrovice – Hruška“ a následném zaměření stavby. Touto stavbou byla dotčena mimo jiné i část pozemku v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou ve vlastnictví obce Měrovice nad Hanou.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 11. 2017:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím části předmětného pozemku v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou, která byla dotčena stavbou „III/43321 Měrovice – Hruška“.
Na území obce Měrovice nad Hanou se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Měrovice nad Hanou a Olomouckým krajem.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1634 ost. pl. o výměře 238 m2, dle geometrického plánu č. 271-693/2017 ze dne 5. 10. 2017 pozemek parc. č. 1634/2 ost. pl. o výměře 238 m2 v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou z vlastnictví obce Měrovice nad Hanou, IČ: 00636380, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 4.

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Štíty - město, obec Štíty z vlastnictví města Štíty do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Domova Štíty – Jedlí, příspěvkové organizace. 
Odbor podpory řízení příspěvkových organizací podal podnět k bezúplatnému nabytí části pozemku v k.ú. Štíty - město, obec Štíty ve vlastnictví města Štíty za účelem rozšíření vchodu do Domova Štíty – Jedlí, příspěvkové organizace. Rozšíření vchodu do budovy příspěvkové organizace umožní lepší manipulaci s vozíky a lehátky. 

Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 21. 12. 2017:

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací podal podnět k bezúplatnému nabytí předmětné části pozemku na základě žádosti Domova Štíty – Jedlí, příspěvkové organizace. Příspěvková organizace má zájem o nabytí části pozemku za účelem rozšíření vchodu do domova, neboť nájezd je velice úzký.
Příspěvková organizace ve své žádosti uvádí, že již jednala s městem Štíty o bezúplatném převodu části pozemku parc. č. 2788 ost. pl. o výměře cca 17 m2 v k.ú. Štíty - město, obec Štíty. Zastupitelstvo města Štíty ze dne 20. 9. 2017 schválilo záměr odprodeje části předmětného pozemku. 

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací a odbor sociálních věcí souhlasí s nabytím předmětné části pozemku a preferují jeho bezúplatné nabytí do vlastnictví kraje. Dále odbor podpory řízení příspěvkových organizací žádá o vyvolání jednání s městem Štíty o možnosti bezúplatného nabytí části pozemku.
Město Štíty souhlasí s bezúplatným převodem předmětné části pozemku v k.ú. Štíty - město, obec Štíty.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 2788 ost. pl. o výměře cca 17 m2 v k.ú. Štíty - město, obec Štíty z vlastnictví města Štíty, IČ: 00303453, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Domova Štíty – Jedlí, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 5.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Skřípov z vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila stavbu „Skřípov –Oprava silnice III/36619“ a na základě geometrického zaměření požádala o majetkoprávní vypořádání této stavby. Stavbou byl mj. dotčen i pozemek ve vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 6. 2013:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětného pozemku. 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 1. 3. 2018:

Proces majetkoprávního vypořádání pozemku byl dlouhodobě přerušen z důvodu dořešení církevních restitucí.

V souladu s ust. § 16 odst. 8 zákona č. 77/1977 Sb., o státním podniku, ve znění pozdějších předpisů, je možný bezúplatný převod nemovitostí nacházejících se pod komunikacemi na územní samosprávné celky nebo sdružení územních samosprávných celků v případech, kdy je takový převod nemovité věci ve veřejném zájmu. 

Lesy České republiky, s.p. souhlasí s bezúplatným převodem předmětného pozemku v k.ú. a obci Skřípov.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 336 ost. pl. o výměře 171 m2 v k.ú. a obci Skřípov z vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p., IČ: 42196451, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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