Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení body 2., 3. 1.

Majetkoprávní vypořádání stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a“, katastrální území Dub nad Moravou mezi ČR - Státním pozemkovým úřadem a Olomouckým krajem. 
Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a)“. Stavba je již dokončena a probíhá poslední fáze jejího majetkoprávního vypořádání. Stavbou byly mimo jiné dotčeny pozemky ve vlastnictví ČR, původně ve správě Pozemkového fondu České republiky, IČ: 45797072, se kterými je nyní oprávněn hospodařit Státní pozemkový úřad, IČ: 01312774. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/13/18/2010, bod 3.6., ze dne 30. 4. 2010 schválilo bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 928/35 a parc. č. 9285/53, oba v k.ú. a obci  Charváty, a pozemků parc. č. 1357/5 a parc. č. 1399/14, oba v k.ú. a obci Dub nad Moravou, zastavěných silnicí II/435, z vlastnictví České republiky, správy Pozemkového fondu ČR, IČ: 45797072, do vlastnictví Olomouckého kraje.
Tři z výše uvedených pozemků již byly převedeny do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, pozemek parc. č. 1357/5 v k.ú. a obci Dub nad Moravou však nemohl být převeden, protože se jedná o historicky církevní majetek, se kterým nebylo možné disponovat. 

Dle sdělení Státního pozemkového úřadu ze dne 14. 3. 2018 je již možné zrealizovat převod výše uvedeného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje. Státní pozemkový úřad však požaduje, aby byl nově v orgánech kraje schválen převod z vlastnictví ČR - Státního pozemkového úřadu, IČ: 01312774. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/13/18/2010, bod 3.6., ze dne 30.  4.  2010 ve věci bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 1357/5 v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví ČR - Pozemkového fondu ČR, IČ: 45797072, a to z důvodu změny správce pozemků.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1357/5 ost. pl. o výměře 258 m2 v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví ČR - Státního pozemkového úřadu, IČ: 01312774, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Státním pozemkovým úřadem. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení body 3. 2.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Drahotuše, obec Hranice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví  ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Drahotuše, obec Hranice a je zastavěn krajskou silnicí č. III/04726. Podnět k bezúplatnému nabytí podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 3. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětného pozemku ve vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. Předmětný pozemek je zastavěn krajskou silnicí č. III/04726 a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je potřebný.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 2821/10 ost. pl. o výměře 73 m2 v k.ú. Drahotuše, obec Hranice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 3.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví statutárního města Prostějova do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví statutárního města Prostějova se nachází v k.ú. a obci Prostějov a je zastavěn krajskou silnicí č. III/37766. Podnět k bezúplatnému nabytí podalo město.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 3. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětného pozemku ve vlastnictví statutárního města Prostějova. Předmětný pozemek je zastavěn krajskou silnicí č. III/37766 a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je potřebný.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 6365/9 ost. pl. o výměře 19 m2 v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví statutárního města Prostějova, IČ: 00288659, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 4.

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Kozlov u Velkého Újezdu, obec Kozlov a v k.ú. Lipná, obec Potštát z vlastnictví ČR – Vojenských lesů a statků ČR, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Vojenských lesů a statků ČR, s.p. se nacházejí v k.ú. Kozlov u Velkého Újezdu, obec Kozlov a v k.ú. Lipná, obec Potštát a jsou zastavěny silnicí č. II/441, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, a to na základě zjištění při přípravě investiční akce „Silnice II/441 - křiž. R 35 – hran. kraje Moravskoslezského“. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 9. 2016:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětných pozemků, resp. jejich částí, které se nacházejí v k.ú. Kozlov u Velkého Újezdu, obec Kozlov a v k.ú. Lipná, obec Potštát do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 14. 2. 2017: 

Od 1. 1. 2017 je v účinnosti novela zákona č. 77/1997 Sb., o státním podniku, ve znění pozdějších předpisů, na základě které pozemky pod pozemními komunikacemi II. nebo III. třídy či místními komunikacemi ve vlastnictví územního samosprávního celku, podnik převede na základě žádosti územně samosprávného celku bezúplatně v nezbytném rozsahu po předchozím souhlasu zakladatele do vlastnictví tohoto samosprávného celku.   

Odbor majetkový, právní a správních činností si vyžádal stanovisko Vojenských lesů a statků ČR, s.p. k bezúplatnému převodu předmětných pozemků. Dne 29. 3. 2018 dozorčí rada Vojenských lesů a statků ČR, s.p.  souhlasila s bezúplatným převodem.  

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K- MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 979/2 ost. pl. o výměře 471 m2 a parc. č. 981/3 ost. pl. o výměře 1 937 m2, oba v k.ú. Lipná, obec Potštát, částí pozemku parc. č. 106/2 ost. pl. o celkové výměře 296 m2, dle geometrického plánu č. 18 – 102/2016 ze dne 15. 6. 2016 pozemky parc. č. 106/5 ost. pl. o výměře 6 m2 a parc. č. 106/6 ost. pl. o výměře 290 m2, a části pozemku parc. č. 91/19 ost. pl. o výměře 2 m2, dle geometrického plánu č. 17 – 101/2016 ze dne 14. 6. 2016 pozemek parc. č. 91/32 ost. pl. o výměře 2 m2, vše v k.ú. Kozlov u Velkého Újezdu, obec Kozlov, vše z vlastnictví ČR – Vojenských lesů a statků ČR, s.p., IČ: 00000205, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 4.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Polomí z vlastnictví obce Polomí do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví obce Polomí se nachází v k.ú. a obci Polomí a je zastavěn krajskou silnicí č. III/4491. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 9. 2016:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětného pozemku, který se nachází v k.ú. a obci Polomí do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření 
Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Obec Polomí s bezúplatným převodem předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje souhlasila.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 725 ost. pl. v k.ú. a obci Polomí do vlastnictví Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/30/2017 ze dne 18. 9. 2017.

V průběhu přípravy darovací smlouvy obec Polomí vznesla požadavek na doplnění smluvních podmínek, které nebyly předmětem předchozího jednání, konktrétně o závazek Olomouckého kraje provést kompletní rekonstrukci (mj. pokládku nového asfaltu v obou směrech) pozemní komunikace – silnice č. III/4491, a to minimálně v úseku nacházejícím se v katastrálním území Polomí, podle platných právních předpisů a relevantních technických norem s tím, že obec Polomí bude oprávněna od darovací smlouvy odstoupit, pokud ani do 3 let ode dne právních účinků vkladu vlastnického práva k předmětnému pozemku Olomoucký kraj neprovede kompletní rekonstrukci, tj. realizaci pozemní stavby a obstarání všech veřejnoprávních povolení nutných k jejímu řádnému užívání. 

Vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 9. 3. 2018:

Silnice III/4481 v k.ú. Polomí má délku cca 1,7 km s proměnnou šířkou 5,5 až 6 m. Jedná se o vozovku provedenou penetrační technologií, ve špatném stavebním stavu. Na stavební úpravy tohoto úseku silnice by bylo zapotřebí počítat s finančními náklady cca 25 mil. Kč. Z důvodu malého dopravního významu, opotřebení komunikace a nutných finančních nákladů na stavební úpravy není možné daný úsek zahrnout do krátkodobého plánu oprav silnic (tj. do 3 let). Komunikace není zařazena ve střednědobém plánu, tj. do konce roku 2021, neboť aktuální stav silnic s vyšším dopravním významem převážně na silnicích II. tříd, které vyžadují opravy, je k dnešnímu dni stále velký počet. Finanční prostředky, možné k investování do silniční sítě, nám zatím neumožňují typově shodné komunikace v Olomouckém kraji v nejbližší době opravit. S podmínkami obce tedy nesouhlasíme, silnice bude zařazena do dlouhodobého plánu oprav a nelze předpokládat její zařazení a rekonstrukci v krátkodobém plánu. Na daném úseku silnice bude prováděna běžná údržba tak, aby nedocházelo k závadám, které by ovlivňovaly bezpečnost silničního provozu.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 3. 2018:

V příloze Vám zasíláme stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace k požadavku obce Polomí a sdělujeme Vám, že stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství k dané věci je totožné. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti obce Polomí, IČ: 600059, o schválení podmínek bezúplatného převodu pozemku parc. č. 725 ost. pl. v k.ú. a obci Polomí, a to z důvodu, že silnice č. III/4491 v katastrálním území Polomí není zařazena do krátkodobého ani střednědobého plánu oprav.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 23. 4. 2018

Strana 2 (celkem 4)

10.4.1. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatná nabytí nemovitého majetku - DODATEK

