Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen ZOK) k projednání žádosti o poskytnutí individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2018 v oblasti kultury a sportu. Individuální dotace jsou zavedeny jako doplňkový postup pro podporu žádostí na mimořádně významné akce/projekty s minimálně celokrajským dopadem. O individuální dotaci lze požádat v případě, že na daný účel není vypsán žádný dotační program.
Odbor sportu, kultury a památkové péče (dále jen OSKPP) obdržel k datu 4. 3. 2018 celkem 26 žádostí z oblasti sportu a kultury s požadovanou částkou nad 200 tis. Kč. Z toho se jedná o 15 žádostí z oblasti sportu a 11 žádostí z oblasti kultury.

Žádosti jsou členěny následovně:
A) Individuální žádosti v oblasti kultury a sportu – stornované
OSKPP obdržel celkem 6 žádostí o poskytnutí individuálních dotací z oblasti sportu a kultury, které svým účelem porušují Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2018 (dále jen Zásady), a to tím, že na daný účel je stále vyhlášený příslušný dotační program. Jedná se o 2 žádosti do oblasti sportu a 4 do oblasti kultury.
Žadatelé byli na toto upozorněni a jejich žádosti byly stornovány. Následně byli vyzváni k tomu, aby si podali žádost v příslušném dotačním programu v oblasti sportu a kultury.
V Příloze č. 1 je uveden detailní přehled těchto stornovaných žádostí. 

B) Individuální žádosti v oblasti kultury a sportu – doporučené ke schválení 
OSKPP obdržel celkem 19 žádostí o poskytnutí individuálních dotací z oblasti sportu a kultury, které svým účelem naplňují bod 4.2.C. Zásad, a to tím, že se jedná o mimořádné akce vymykající se standardním akcím, konaným na území Olomouckého kraje, na které jsou vypsány dotační programy, kdy z důvodu mezinárodního významu, výjimečnosti účelu, propagace, pořadatelsky vysoké náročnosti a nákladnosti akce/projektu nelze na akci/projekt žádat o dotaci v dotačním programu. Jedná se o opakovanou (tradiční) nadnárodní akci opětovně propagující Olomoucký kraj v oblasti sportu (MS, ME, světový pohár, pohár národů) anebo kultury (kulturní akce velkého rozsahu), případně jde o investiční stavbu, jejíž realizace bude mít následný mezinárodní a nadregionální význam pro Olomoucký kraj. Jedná se o 12 žádostí do oblasti sportu a 7 do oblasti kultury.
Celková požadovaná částka z rozpočtu Olomouckého kraje činí pro oblast sportu 35 900 000 Kč. Předkladatel navrhuje poskytnout dotace v celkové výši 34 200 000 Kč.
Celková požadovaná částka z rozpočtu Olomouckého kraje činí pro oblast kultury 9 090 000 Kč. Předkladatel navrhuje poskytnout dotace v celkové výši 5 170 000 Kč.
V Příloze č. 2 je uveden detailní přehled žádostí, které předkladatel navrhuje podpořit, včetně návrhu předkladatele. V předposledním sloupci tabulky je uveden řídící orgán, který rozhodne o poskytnutí dotace. 

C) Individuální žádosti v oblasti kultury a sportu – nedoporučené ke schválení
OSKPP obdržel žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti sportu, a to spolku Fotbalový klub Šternberk, z.s. s celkovou požadovanou částkou z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 980 000 Kč. Předkladatel navrhuje neposkytnout dotaci příjemci z důvodu, že ZOK deklarovalo svým usnesením UZ/2/33/2016 ze dne 19.12.2016 příslib finanční spoluúčasti Olomouckého kraje na investičním projektu za podmínky poskytnutí investiční finanční dotace ze strany Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR, kdy dotace ze strany MŠMT nakonec poskytnuta nebyla.

V Příloze č. 3 je uveden detailní přehled žádosti, kterou předkladatel navrhuje nepodpořit, včetně návrhu předkladatele. V předposledním sloupci tabulky je uveden řídící orgán, který rozhodne o nevyhovění žádosti. 

Individuální žádosti o poskytnutí dotací v oblasti sportu byly projednány Komisí pro mládež a sport (dále jen K-MS) a v oblasti kultury Komisí pro kulturu a památkovou péči (dále jen K-KPP). Dne 19. 3. 2018 se členové obou komisí k předloženému návrhu korespondenčně vyjádřili.

Předkladatel a zpracovatel navrhuje ZOK:

1. vzít na vědomí důvodovou zprávu

2. vzít na vědomí informaci o stornovaných žádostech dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy

3. nevyhovět žádosti žadatele dle Přílohy č. 3 s odůvodněním dle důvodové zprávy

4. schválit poskytnutí dotací příjemcům dle důvodové zprávy a Přílohy č. 2 důvodové zprávy

5. schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci dle bodu 4 důvodové zprávy

6. uložit Mgr. Františkovi Jurovi, náměstkovi hejtmana, podepsat smlouvy dle bodu 5 usnesení

Přílohy:

· Příloha č. 1
Tabulka žadatelů v oblasti sportu a kultury – stornované 
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· Příloha č. 2 
Tabulka žadatelů v oblasti sportu a kultury – doporučené ke schválení 
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· Příloha č. 3 
Tabulka žadatelů v oblasti sportu – nevyhověno 
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· Příloha č. 4
Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na akci právnickým osobám (mimo obce a příspěvkové organizace) 
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· Příloha č. 5
Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na celoroční činnost právnickým osobám (mimo obce a příspěvkové organizace) 
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