Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 18. 12. 2017 svým usnesením 
č. UZ/8/66/2017 schválilo návrhy veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací a pravidla dotačního programu „Program na podporu místních produktů 2018“, který zahrnuje níže uvedené 2 dotačních tituly:

1. Dotační titul č. 1 – Podpora regionálního značení
2. Dotační titul č. 2 – Podpora farmářských trhů

Dotační program byl vyhlášen dne 19. 12. 2017.
Podmínky dotačního programu byly vyvěšeny od 19. 12. 2017.
Žadatelé měli možnost žádat v termínu od 22. 1. 2018 do 7. 2. 2018.
Celková alokace dotačního Programu činí 650 tis. Kč. Dotační program obsahuje dva dotační tituly, a to DT 1 – Podpora regionálního značení (alokace 500 tis. Kč) a DT 2 – Podpora farmářských trhů (alokace 150 tis. Kč). Pořadí úspěšných žádostí o poskytnutí dotace je dáno počtem dosažených bodů dle hodnotících kritérií, které v rámci Programu na podporu místních produktů 2018 schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje výše uvedeným usnesením.
Po ukončení sběru žádostí dne 7. 2. 2018 proběhlo formální hodnocení přijatých žádostí. Žadatelé, jejichž žádosti nebyly dodány kompletní, či obsahovaly formální nedostatky, byli vyzváni, aby tyto nedostatky do sedmi kalendářních dnů napravili. Všichni žadatelé, kteří byli vyzváni k nápravě formálních nedostatků ve svých žádostech, tyto nedostatky opravili. Následně byly všechny přijaté žádosti vyhodnoceny dle kritérií definovaných v pravidlech dotačního Programu na podporu místních produktů 2018. Výsledky tohoto hodnocení jsou uvedeny v Přílohách č. 1 a 2. Všichni žadatelé budou po rozhodnutí příslušného řídícího orgánu vyrozuměni o poskytnutí, částečném poskytnutí či neposkytnutí dotace administrátorem nejpozději do 15 dnů prostřednictvím zaslání dopisů.
Administrativní kontrolu a hodnocení žádostí dle kritérií A provedl administrátor dotačního programu. Komise pro rozvoj venkova a zemědělství Rady Olomouckého kraje svým usnesením č. UKV/8/3/2018 ze dne 12. 3. 2018 schválila rozdělení bodů dle kritérií B. Vyhodnocení kritéria C pak proběhlo na zasedání Rady Olomouckého kraje dne 26. 3. 2018.
Vyhodnocení DT 1 – Podpora regionálního značení
Cílem dotačního titulu Podpora regionálního značení je podpora regionálního značení, které přispívá k ekonomickému oživení regionu se zřetelem ke všem stránkám udržitelného rozvoje. Podpora je zaměřena na propagaci a rozvoj regionálních značek, které jsou jednotným systémem podpory místních výrobců a dále propagaci místních výrobků a služeb, a zlepšování image regionálních značek, potažmo celého Olomouckého kraje.
Na dotační titul č. 1 je určena částka 500 000 Kč. Maximální výše dotace na jednu akci činí 100 000 Kč, minimální výše dotace činí 50 000 Kč.
V rámci DT 1 bylo přijato celkem 5 žádostí o dotaci s celkovou výší požadované dotace 336 000 Kč. V tabulce v Příloze č. 1 jsou uvedeny hodnocení za kritéria A, B a C.
Rada Olomouckého kraje dne 26. 3. 2018 svým usnesením č. UR/38/34/2018 schválila poskytnutí dotací všem příjemcům dle Přílohy č. 1.

[bookmark: _GoBack]
Vyhodnocení DT 2 – Podpora farmářských trhů
Cílem dotačního titulu Podpora farmářských trhů je podpora a udržitelnost Farmářských trhů na území Olomouckého kraje, které povede ke zvýšení zájmu zdejších obyvatel o domácí produkty. Podpora je zaměřena na propojení spolupráce veřejného a podnikatelského sektoru, malých farmářů a zemědělců, podporu adaptace agrárního sektoru na měnící se podnikatelské prostředí a podporu zaměstnanosti v regionu.
Na DT 2 je určena částka 150 000 Kč. Maximální výše dotace na jednu akci činí 25 000 Kč, minimální výše dotace činí 10 000 Kč.
V rámci DT 2 bylo přijato celkem 11 žádostí o dotaci s celkovou výší požadované dotace 264 000 Kč. V tabulce v Příloze č. 2 jsou uvedeny hodnocení za kritéria A, B a C.
Rada Olomouckého kraje dne 26. 3. 2018 svým usnesením č. UR/38/34/2018 schválila převod nevyčerpaných finančních prostředků ve výši 114 000 Kč z Programu na podporu místních produktů 2018, z dotačního titulu č. 1 Podpora regionálního značení do dotačního titulu č. 2 Podpora farmářských trhů. 
Na základě převedení těchto finančních prostředků Rada Olomouckého kraje dne 26. 3. 2018 svým usnesením č. UR/38/34/2018 schválila poskytnutí dotací příjemcům s pořadovými čísly 1, 2, 5 až 11 dle Přílohy č. 2.
V případě, že žadatelem o dotaci je obec, je rozhodnutí o poskytnutí či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.
To se týká příjemců s pořadovými čísly 3 a 4 (Město Zábřeh, město Velká Bystřice) dle Přílohy č. 2.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/38/34/2018 ze dne 26. 3. 2018 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí dotací příjemcům s pořadovými čísly 3 a 4 v dotačním titulu č. 2 Podpora farmářských trhů dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy, schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s uvedenými příjemci ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 18. 12. 2017 usnesením č. UZ/8/66/2017 a ukládá podepsat smlouvy dle bodu 3 usnesení Bc. Pavlu Šoltysovi, DiS..

Dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje zmocnit Radu Olomouckého kraje k provádění změn těchto veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací, s výjimkou údajů schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje.

Přílohy:
Příloha č. 1 
Seznam žadatelů v rámci DT 1 – Podpora regionálního značení (samostatná příloha DZ ve formátu xls)
Příloha č. 2 
Seznam žadatelů v rámci DT 2 – Podpora farmářských trhů (samostatná příloha DZ ve formátu xls)
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