


Důvodová zpráva:

Na základě usnesení Rady Olomouckého kraje č. UR/69/17/2019 ze dne 15. 7. 2019
je Zastupitelstvu Olomouckého kraje předkládán materiál ve věci uzavření 
Dodatku č. 1 ke Smlouvě o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti území města Zábřeh.

1. Úvod

Příspěvková organizace Koordinátor Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje (dále jen „KIDSOK“) organizuje veřejnou dopravu v Olomouckém kraji na základě Zřizovací listiny a udělené Plné moci.

2. Dodatek č. 1 ke Smlouvě o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti území města Zábřeh

Předmětem dodatku č. 1 ke Smlouvě o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti území města Zábřeh, uzavřené dne 8. 11. 2017, je změna v ceně dopravního výkonu (CDV), v návaznosti na valorizaci cen pohonných hmot 
a mzdových prostředků pro rok 2019, vyplývající ze smlouvy s dopravcem zajišťujcím dopravní obslužnost v oblasti Zábřežsko a změna v rozsahu zajištění veřejné linkové dopravy Olomouckým krajem na území města Zábřeh od 1. 1. 2019. 
Smlouvou s dopravcem byla v roce 2018 stanovena cena dopravního výkonu ve výši 34,50 Kč na 1  km, po valorizaci mezd a pohonných hmot je vyčíslena ve výši 36,32 Kč.
Olomoucký kraj zajišťuje veřejnou linkovou dopravu na území města Zábřeh v rozsahu spojů linek a ceny dopravního výkonu (CDV) dle Přílohy č. 1 tohoto dodatku.
Se změnou ceny dopravního výkonu (CDV) a změnou v rozsahu zajištění veřejné linkové dopravy Olomouckým krajem na území města Zábřeh se rovněž tímto dodatkem od 1. 1. 2019 mění výše zálohy na úhradu kompenzace. Město Zábřeh zaplatí od 1. 1. 2019 Olomouckému kraji za jednotlivý kalendářní rok trvání smlouvy zálohu ve výši 3 804 361,77 Kč (v roce 2018 činila skutečná výše kompenzace 3 609 939,81 Kč).
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· vzít na vědomí důvodovou zprávu,

· schválit Dodatek č. 1 ke Smlouvě o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti území města Zábřeh, dle důvodové zprávy,

· uložit Ing. Kateřině Suchánkové, MBA, ředitelce příspěvkové organizace Koordinátor Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje, podepsat dodatek č. 1 smlouvy.





Přílohy:
· Příloha č. 1 
Dodatek č. 1 ke Smlouvě o úhradě kompenzace na zajištění dopravní obslužnosti území města Zábřeh
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