Důvodová zpráva: 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 17. 12. 2018 usnesením č. UZ/13/18/2018 schválilo Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019 (Zásady).
Zastupitelstvo Olomouckého kraje společně se Zásadami také schválilo vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace, v tomto případě by byl použit vzor „Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí individuální dotace na akci obcím, městům“ k případnému vytvoření smlouvy o dotaci.
O individuální dotaci lze žádat v případě, pokud na daný účel nebyl vypsán žádný dotační program a Olomoucký kraj nepředpokládá v daném kalendářním roce vyhlášení dotačního programu s vyhovujícím účelem. Dotace se poskytuje na mimořádně významné akce nebo  projekty s minimálně celokrajským dopadem. 
Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále ZOK) je předkládána žádost od obce Opatovice, která byla projednána v Radě Olomouckého kraje (dále ROK) dne 16. 9. 2019. 

Obec Opatovice
Dne 30. 8. 2019 požádala obec Opatovice, IČO: 00301655, Hlavní 170, 753 56, Opatovice, o finanční dotaci na rekonstrukci střechy budovy obecního úřadu v obci Opatovice. Obecní úřad v obci je významným objektem nejen pro samotnou obec, ale i pro spádové obce, jelikož se zde kromě kanceláří obecního úřadu, knihovny, spolkové a zasedací místnosti a  obřadní síně nachází také stavební úřad a matrika.
Rekonstrukce střechy řeší stavební úpravy stávající pultové střechy, která je v havarijním stavu, protože do budovy již dlouhodobě a mnohočetně zatékalo a tím pádem se začala na  stěnách místností objevovat plíseň. V souvislosti s rekonstrukcí střechy je nutné realizovat opravu hromosvodu a přemístění kabelů na střeše za účelem přemístění kabelové televize uvnitř budovy a tím realizovat související úpravy elektroinstalací. S rekonstrukcí střechy, která byla v havarijním stavu, bylo započato v květnu letošního roku. V důsledku četnosti přívalových dešťů se situace natolik vyhrotila, že došlo i k dalším škodám na movitém i  nemovitém majetku. Obec žádá o dotaci, protože tato nenadálá situace vyžaduje opětovné mnohonásobné zvýšení investičních výdajů obce, které budou obec finančně zatěžovat. Realizace projektu je tak z hlediska zabezpečení alespoň základního chodu obce nezbytně nutná.
Celkové předpokládané výdaje na rekonstrukci střechy činí dle žádosti 2 143 553 Kč. Obec  Opatovice žádá o dotaci ve výši 1 000 000 Kč.
Olomoucký kraj vypsal na účel, na který požádala obec Opatovice, dotační Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2019, konkrétně dotační titul č. 1 – Podpora budování a obnovy infrastruktury obce. Oprávněným žadatelem v tomto dotačním titulu je obec do 1 500 obyvatel, což obec Opatovice splňuje. Zároveň v dotačním titulu je podmínka max. výše dotace 500 000 Kč. Žádost tak nenaplňuje čl. 1 odst. 2 Zásad o poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2019 (dále také Zásad). Jiný dotační program na daný účel Olomoucký kraj nevypsal, ani se o jeho vypsání neuvažuje. Z důvodu neočekávané mimořádné situace, která vznikla již zmíněnými přívalovými dešti v průběhu letních měsíců, žádá obec o individuální dotaci. Původní záměr požádat o dotaci v dotačním Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2019 nebyl v úmyslu. 
Žádost byla přijata v elektronické podobě dne 30. 8. 2019, na odbor strategického rozvoje kraje byla doručena téhož dne i datovou schránkou. Žádost byla administrátorem dle čl.  4 Zásad formálně zkontrolována. Žádost je úplná a byly doloženy všechny potřebné náležitosti žádosti. 
Dle čl. 5 písm. d) Zásad se nejedná o výjimečný účel dotace ani o mimořádnou akci, protože rekonstrukce střechy byla plánovaná akce realizovaná přes dodavatelskou firmu - zhotovitele. Dle informací od starostky obce dále podotýkáme, že neočekávaná škodní událost způsobená zatečením do budovy, je řešena prostřednictvím pojistky zhotovitele. Aktuálně probíhá řešení pojistné události, která bude finančně kompenzována do výše odpovídající amortizace movitého a nemovitého majetku.
Žádost byla projednána Radou Olomouckého kraje dne 16. 9. 2019. Výše uvedený projekt na rekonstrukci střechy obecního domu není brán jako projekt s mimořádným významem ani rozsahem, protože se jedná o předem plánovanou akci, na  kterou si obec vyčlenila finanční prostředky z rozpočtu obce. Daná žádost zároveň svým účelem odpovídá zaměřením do  dotačního Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2019. Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/72/31/2019 tím pádem doporučuje nevyhovět žádosti o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu kraje na rekonstrukci střechy obecního úřadu v obci Opatovice.
V případě dané žádosti je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.
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Rada Olomouckého kraje dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje neschválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s obcí Opatovice, IČO: 00301655, Hlavní 170, 753 56, Opatovice, dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením č. UZ/13/18/2018 ze  dne  17. 12. 2018, vzor „Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí individuální dotace na akci obcím, městům“.
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