
Důvodová zpráva:
Na základě dopisu předsedy Regionální rady regionu soudržnosti Střední Morava Ing. Michala Symerského ze dne 16. 7. 2019 jsou Zastupitelstvu Olomouckého kraje předloženy informace ve věci financování závazků Regionální rady, tedy řešení tzv. „sporných případů“.
Jako sporné jsou označeny ty případy, kde již byl příjemcem vyvolán spor z veřejnoprávní smlouvy anebo podáno odvolání proti rozhodnutí správce daně. Dle odhadu finančního dopadu z nyní známých sporných případů pro Olomoucký kraj vyplývá závazek ve výši 6 610 698,00 Kč, a to při maximálním možném dopadu. Závazek pro Zlínský kraj byl vyčíslen na 18 423 961,00 Kč. V rámci ROP Střední Morava byly v období 2007-2015 podpořeny rozvojové projekty na území Olomouckého kraje ve výši cca 9,1 mld. Kč.
Navržené zajištění spolufinancování sporných případů Olomouckým krajem vychází:
1. ze společného jednání ministryně pro místní rozvoj, ministryně financí, hejtmanů, předsedů regionálních rad a ředitelů úřadů regionálních rad na MMR dne 3. 6. 2019, kde byl společně projednán návrh postupu,
2. z projednání v Asociaci krajů České republiky, která dne 11. 6. 2019 přijala usnesení, v němž souhlasila, aby zajištění financování sporných případů (úroky z prodlení, náklady řízení apod.) bylo zajištěno 50 % ze zdrojů státního rozpočtu a 50 % ze zdrojů krajů,
3. z projednání ve vládě ČR, která dne 1. 7. 2019 přijala usnesení, v němž schválila použití finančních prostředků státního rozpočtu ke krytí závazků a dalších výdajů regionálních rad regionů soudržnosti, a to do maximálně 50 % výše tohoto závazku.
Podmínkou financování 50 % ze státního rozpočtu je, aby Regionální rada měla uzavřenu smlouvu s každým krajem na dofinancování zbývajících 50 %.
Dle předloženého postupu bude spolufinancování jednotlivými kraji vázáno na projekty podle místa realizace (tzn. projekt s místem realizace v Olomouckém kraji by hradil pouze Olomoucký kraj) a projekty a závazky Regionální rady by byly jednotlivými kraji hrazeny v poměru 50 % na 50 %.
Součástí navrženého postupu je také návrh Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje (viz příloha č. 1 důvodové zprávy), přičemž v případě uzavření této smlouvy by jednotlivé platby Olomouckého kraje byly prováděny na základě dílčích žádostí Regionální rady. Dle podmínek uvedených v předmětné smlouvě bude Regionální rada mít povinnost čtvrtletně provádět aktualizaci vyčíslení finančního dopadu ze sporných případů.
Navrhovaný postup neodpovídá standardnímu postupu administrace žádostí o individuální dotaci, a to zejména tím, že nebude použita vzorová smlouva či nebudou jednotlivé dílčí žádosti obdržené do konce tohoto roku a v průběhu let 2020 a 2021 projednávány na poradách vedení. Regionální rada je subjekt založený Olomouckým a Zlínským krajem.  Dále je důvodem specifický účel dotace, který nebude použit na provozní zajištění činnosti Regionální rady, ale na zajištění financování závazků a dalších výdajů Regionální rady vzniklých v souvislosti s řízením o sporných nárocích. Dalším  důvodem je to, že dotace nebude Regionální radě vyplacena jednorázově, ale bude postupně čerpána na základě dílčích žádostí až do konce r. 2021.
[bookmark: _GoBack]Finanční prostředky na r. 2020 a 2021 budou zajištěny v rámci návrhu rozpočtu. Případně žádné finanční prostředky v roce 2019 budou pokryty z rezervy v rozpočtu. Výše požadovaných plateb v jednotlivých letech se budou odvíjet od rozhodování odvolacích či soudních orgánů, a proto je nelze předem odhadnout.
Rada Olomouckého kraje doporučuje svým usnesením č. UR/71/35/2019 ze dne 2. 9. 2019 Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· schválit navržený postup při zajištění financování závazků Regionální rady regionu soudržnosti Střední Morava,
· schválit uzavření smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje Regionální radě regionu soudržnosti Střední Morava,
· uložit hejtmanovi Olomouckého kraje Ladislavu Oklešťkovi podepsat smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje Regionální radě regionu soudržnosti Střední Morava.
Přílohy:
	Příloha č. 1
	Návrh smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje
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