
Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje (dále jen „ROK“) Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání žádost o poskytnutí individuální dotace v sociální oblasti z rozpočtu Olomouckého kraje.
Název akce/projektu: VIDA – sociální služby, terénní osobní asistence

Termín doručení: 23. 9. 2017 (VFP), 26. 9. 2017 (v listinné podobě),

Žadatel: VIDA – sociální služby, s.r.o., Loučka 23, Lipník nad Bečvou, 751 31,  IČO: 03331300

Popis akce / projektu (odůvodnění, termín realizace): Společnost VIDA – sociální služby zajišťuje pomoc občanům se sníženou schopností v základních životních dovednostech z důvodu věku nebo chronického onemocnění. Provoz osobní asistence byl zahájen od 1. 8. 2015. Službu poskytuje sociální pracovnice a 7 osobních asistentek, které zajišťují péči přímo v domácím prostředí klientů. Osobní asistence je poskytována 24 hod. denně včetně svátků, sobot i nedělí. Osobní asistence poskytuje prostřednictvím osobních asistentek úkony osobní hygieny, podání jídla a pití, přípravu jídel a pití, nákupy, pochůzky a běžný úklid. Sociální služba není zařazena v síti sociálních služeb Olomouckého kraje.

Předmětem žádosti je akce/projekt „VIDA – sociální služby, terénní osobní asistence“, jejímž cílem je podpora seniorů a osob se zdravotním postižením v zapojování se do společnosti. Výstupem projektu je umožnit uživateli služby žít v přirozeném prostředí, podpořit ho při rozvíjení nebo zachování schopností, dovedností a zvládání běžných každodenních dovedností a úkolů, které by člověk dělal sám, v případě, že by mu v tom nebránilo zdravotní postižení nebo vysoký věk. Dále potom podpořit uživatele při překonávání osamělosti, navazovat společenské kontakty a realizovat jeho zájmy, přání, potřeby a oddálit pobytovou péči.    

Termín realizace: od 1. 11. 2017 do 1. 5. 2018

Dotace bude použita na: mzdy pracovníků v přímé péči a pracovnice terénní osobní asistence dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, dále na povinné školení pracovníků a supervize v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, na PHM – služební automobil, provoz kanceláře, nájem a energii. 

Celkové náklady realizované akce/projektu:
1 202 000 Kč

Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje: 
500 000 Kč

Vlastní zdroje: (51,58 %)                                                                  
       620 000 Kč

Cizí zdroje: (6,82 % z toho  - Nadace Agrofert                                               82 000 Kč 

            - Obec Osek nad Bečvou

            - Obec Dolní Újezd)
Návrh administrátora:  Nevyhovět
Odůvodnění: Žádost svým obsahem nenaplňuje podmínku pro poskytnutí individuální dotace, nejedná se o mimořádně významnou akci minimálně celokrajského významu. 

Obsahem žádosti je zajištění financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb – osobní asistence, ke kterému je určen jiný program – Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji (dále jen „PROGRAM“), schválený usneseném zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/22/33/2016 ze dne 24. 6. 2016. 

Sociální služba osobní asistence (identifikátor: 6172538) poskytovaná organizací VIDA - sociální služby s.r.o., nesplňuje podmínky pro poskytnutí dotace v rámci PROGRAMu, protože uvedená sociální služba není zařazena do sítě sociálních služeb Olomouckého kraje, která byla schválena usnesením ZOK č. UZ/22/32/2016 ze dne 24. 6. 2016 jako příloha Akčního plánu rozvoje sociálních služeb na rok 2017.                                                                   Poskytování finančních prostředků z rozpočtu kraje na zajištění sociálních služeb mimo „PROGRAM“ a bez návaznosti na síť sociálních služeb by bylo popřením smyslu pravidel definovaných v „PROGRAMu“ a mohlo by být posouzeno jako zvýhodnění žadatele o individuální dotaci (resp. poskytnutí dotace netransparentním způsobem), neboť by byly finanční prostředky poskytnuty na tentýž účel zcela odlišným způsobem nepodléhajícím kontrole na základě pověření poskytovatelů sociálních služeb poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu, jak je tomu u poskytovatelů sociálních služeb, jimž jsou finanční prostředky poskytovány dle pravidel „PROGRAMu“.

Dalšími podpůrnými důvody pro návrh na nevyhovění žádosti je nedostatek finančních zdrojů (v rozpočtu OE pro rok 2017 je na individuální dotace do sociální oblasti vyčleněn 1 mil. Kč a částka je již vyčerpána) a rovněž skutečnost, že žádost je z větší části určena na pokrytí roku 2018 (termín realizace do 1. 5. 2018).
Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 30. 10. 2017 a svým usnesením č. UR/26/37/2017 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1.    Vzít na vědomí důvodovou zprávu.
2. Nevyhovět žádosti o poskytnutí dotace nad 200 tis. Kč z rozpočtu Olomouckého kraje s odůvodněním dle důvodové zprávy
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8. – Žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti sociální

