














	Důvodová zpráva
V této důvodové zprávě předkládá 3. náměstek hejtmana Mgr. Dalibor Horák Zastupitelstvu Olomouckého kraje 2 žádosti o poskytnutí individuální dotace.  

A) Žadatel: Oblastní spolek Českého červeného kříže Olomouc 
IČ: 00426474       
Sídlo: Sokolská 542/32, 779 00 Olomouc
Žádost byla doručena dne 30. 1. 2017
Údaje o projektu
Název projektu: Podpora bezpříspěvkového dárcovství krve v Olomouckém kraji  a série kurzů první pomoci pro příslušníky složek integrovaného záchranného systému v Olomouckém kraji, pracovníky veřejné správy a veřejnost.
Popis projektu: Projekt navazuje na projekty se shodným zaměřením realizované v předchozích letech. Záměrem projektu je podpořit bezpříspěvkové dárcovství krve v Olomouckém kraji a zlepšit znalost a dovednost poskytnutí předlékařské první pomoci u členů a příslušníky nezdravotnických složek IZS v Olomouckém kraji, pracovníků veřejné správy a veřejnosti. Projekt zahrnuje aktivity vedoucí ke zvýšení informovanosti o významu bezpříspěvkového dárcovství krve a morální ocenění vícenásobných dárců krve (aktivita č. 1) a aktivity edukace a výcviku znalostí a dovedností první pomoci (aktivita č. 2).   
Aktivita č. 1 zahrnuje uspořádání lokálních (tj. v jednotlivých okresech Olomouckého kraje) a celokrajských akcí oceňování bezpříspěvkových dárců krve medailemi Jana Janského a Zlatými kříži ČČK, uspořádání společenských akcí pro mnohonásobné dárce krve a dále distribuci informací o dárcovství krve v rámci Olomouckého kraje. 
Aktivita č. 2 zahrnuje uspořádání kurzů první pomoci pro uvedené cílové skupiny.
Datum realizace projektu: 1. 1. 2017 – 31. 12. 2017 
Celkové náklady na projekt: 300 000,- Kč
Požadovaná částka: 300 000,- Kč (dotace bude použita na materiálové náklady spojené s oceňováním bezpříspěvkových dárců krve a s akcemi pro dárce krve, na tisk materiálů a propagaci bezpříspěvkového dárcovství krve a dále na materiálové a osobní náklady spojené s pořádáním kurzů první pomoci).

Stanovisko vedení OK: vyhovět
Odůvodnění: Vzhledem k tomu, že žádost nelze podat v žádném dotačním programu Olomouckého kraje a přínosy projektu jsou významné, je stanovisko kladné.
Stanovisko odboru zdravotnictví: vyhovět 
Odůvodnění: Vzhledem k tomu, že jediným zdrojem financování činnosti žadatele je dotace Olomouckého kraje (žadatel neuvádí žádnou spoluúčast), nelze žádost podat v rámci dotačního programu Olomouckého kraje, ve kterém je spoluúčast požadována. Očekávají se významné přínosy projektu, zejména zvýšení společenské vážnosti bezpříspěvkových dárců krve, zvýšení motivace obyvatelstva k bezpříspěvkovému darování krve a jejích složek s využitím ve zdravotnických zařízení v Olomouckém kraji a stabilizace počtu nových bezpříspěvkových dárců krve. 
Stanovisko poradního orgánu: vyhovět
Poradní orgán – Výbor pro zdravotnictví Zastupitelstva Olomouckého kraje – projednal žádost na svém jednání dne 22. 2. 2017. Někteří členové výboru vyjádřili nesouhlas s poskytnutím dotace v plné výši a požádali o doplnění podkladů k žádosti. Zároveň zvolil výbor na svém jednání pětičlennou komisi, která se bude k individuálním dotacím v roce 2017 jménem výboru vyjadřovat. Doplňující podklady byly zaslány členům komise, která 4 hlasy z 5 doporučila vyhovět individuální žádosti žadatele Oblastní spolek Českého červeného kříže Olomouc v plné výši, pátý člen komise (náhradník za jednoho člena komise, který se hlasování nezúčastnil), doporučil schválit 200 000,- Kč na oceňování dárců krve a neschválit 100 000,- Kč na školení laické první pomoci. Stanovisko komise bylo následně potvrzeno hlasováním členů výboru, kteří 13 hlasy podpořili doporučení vyhovět výše uvedené žádosti v plné výši. 5 členů se zdrželo hlasování, jeden člen doporučil schválit 200 000,- Kč na oceňování dárců krve a neschválit 100 000,- Kč na školení laické první pomoci.
Výsledkem obou hlasování je doporučit individuální výše uvedenou žádost ke schválení v plné požadované výši, tj. 300 000,- Kč.

B) Žadatel: Jesenická nemocnice a.s. 
IČ: 47973927       
Sídlo: Lipovská 103/39, 790 01 Jeseník
Žádost byla doručena dne 10. 2. 2017
Údaje o projektu
Název projektu: Kvalitní péče o seniory a dlouhodobě nemocné Jesenicka v bezpečném a lidském prostředí – 2. část
Popis projektu:
Účelem dotace je realizace subprojektu „Kvalitní péče o seniory a dlouhodobě nemocnéJesenicka v bezpečném a lidském prostředí“, vedeného pod registračním číslem CH.10/1/016, resp. realizace jeho 2. části, v návaznosti na rozhodnutí o změně dotace vydané Ministerstvem zdravotnictví ČR. V 1. fázi byla realizována pouze část subprojektu dle Smlouvy o poskytnutí individuální dotace mezi Olomouckým krajem a Jesenickou nemocnicí a.s. a byly vyúčtovány způsobilé výdaje do 31. 12. 2016. Druhá fáze obnáší realizaci výdajů Rozpočtu projektu, které nebyly realizovány v 1. fázi (nákup a dodávka zařízení, stavební práce zpřístupnění vstupu do LDN /hala/, služby /vzdělávání/ a publicitu). 
Termíny subprojektu dle Rozhodnutí MZ ČR o poskytnutí dotace z 20. 12. 2016: realizace akce do 28. 2. 2017, financování akce (způsobilost výdajů) do 31. 8.  2017.
Datum realizace projektu: 1. 1. 2017 – 30. 4. 2017 
Celkové náklady na projekt: 5 099 558,00 Kč,- Kč
Požadovaná částka: 509 955,80 Kč (vstup do LDN – max. 166 524,20 Kč, nákup a dodávka zařízení – max. 332 553,90 Kč,  služby - vzdělávání max. 8 340,00 Kč, publicita max. 2 537,70 Kč).

Stanovisko vedení OK: vyhovět
Jedná se o dočerpání nevyčerpané dotace, poskytnuté v roce 2016. Toto stanovisko bylo přijato v rámci projednávání různého na ROK 6. 3. 2017.
Stanovisko odboru zdravotnictví: vyhovět
Odůvodnění: Jesenická nemocnice a.s. obdržela v roce 2016 od Olomouckého kraje dotaci ve výši 1 997 677,20 Kč na výše uvedený projekt. V roce 2016 nebyla vyčerpána celá dotace, neboť realizace projektu se protáhla do roku 2017, proto byla nevyčerpaná část dotace ve výši 536 680,44 Kč vrácena zpět do rozpočtu Olomouckého kraje, aby nedošlo k porušení rozpočtové kázně. Nyní žádá o poskytnutí nevyčerpané části dotace, aby mohl být projekt dokončen.
Stanovisko poradního orgánu: vyhovět
Poradní orgán – Výbor pro zdravotnictví Zastupitelstva Olomouckého kraje – projednal žádost na svém jednání dne 22. 2. 2017. Členové výboru podpořili stanovisko vedení OK a Odboru zdravotnictví vyhovět individuální žádosti žadatele Jesenická nemocnice a.s.
 
Financování žádostí uvedených v bodech A a B bude probíhat z Rozpočtu Olomouckého kraje – částka na individuální dotace, která na rok 2017 činí 59,6 mil. Kč. Po konzultaci s Odborem ekonomickým bylo ověřeno, že tato částka není vyčerpána. Po schválení žádostí orgány Olomouckého kraje bude provedena příslušná rozpočtová změna.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje dle částí A a B důvodové zprávy, schválit uzavření smluv o poskytnutí dotace dle částí A a B ve znění příloh 
č. 1 a č. 2 důvodové zprávy a uložit tyto smlouvy podepsat. 


Přílohy: 
Příloha č. 1 – Smlouva o poskytnutí dotace Oblastní spolek ČČK Olomouc (str. 1 - 7)
Příloha č. 2  - Smlouva o poskytnutí dotace Jesenická nemocnice a.s. (str. 1 - 7)
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