Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 19. 12. 2016 schválilo svým usnesením č. UZ/2/48/2016 návrhy veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací a pravidla dotačního Programu na podporu podnikání 2017, který zahrnuje níže uvedené 2 dotační tituly:
1) Dotační titul 1 – Podpora soutěží propagujících podnikatele
2) Dotační titul 2 – Podpora poradenství pro podnikatele
Dotační program byl vyhlášen dne 20. 12. 2016.
Podmínky dotačního programu byly vyvěšeny od 20. 12. 2016.
Žadatelé měli možnost žádat o dotaci v termínu od 20. 1. 2017 do 31. 1. 2017.
Celková alokace dotačního Programu činí 900 000 Kč. Dotační program obsahuje dva dotační tituly, a to DT 1 – Podpora soutěží propagujících podnikatele (alokace 100 000 Kč) a DT 2 – Podpora poradenství pro podnikatele (alokace 800 000 Kč). Pořadí úspěšných žádostí o poskytnutí dotace je dáno počtem dosažených bodů dle hodnotících kritérií, které schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje výše uvedeným usnesením.
Po ukončení sběru žádostí dne 31. 1. 2017 proběhlo formální hodnocení přijatých žádostí. Žadatelé, jejichž žádosti nebyly dodány kompletní, či obsahovaly formální nedostatky, byli vyzváni, aby tyto nedostatky do sedmi kalendářních dnů napravili. Všichni žadatelé, kteří byli vyzváni k nápravě formálních nedostatků ve svých žádostech, tyto nedostatky opravili. Následně byly všechny přijaté žádosti vyhodnoceny dle kritérií definovaných v pravidlech dotačního Programu na podporu podnikání 2017. Výsledky tohoto hodnocení jsou uvedeny v Přílohách č. 1 a 2. Všichni žadatelé budou po rozhodnutí příslušného řídícího orgánu vyrozuměni o poskytnutí, částečném poskytnutí či neposkytnutí dotace administrátorem nejpozději do 15 dnů prostřednictvím zveřejnění seznamu žadatelů na webových stránkách poskytovatele
Administrativní kontrolu a hodnocení žádostí dle kritérií A provedl administrátor dotačního programu, vyhodnocení kritérií B provedl poradní orgán Výbor pro regionální rozvoj Zastupitelstva Olomouckého kraje na svém jednání dne 16. 2. 2017. Vyhodnocení kritéria C pak proběhlo na zasedání Rady Olomouckého kraje dne 27. 3. 2017.
Vyhodnocení DT 1 – Podpora soutěží propagujících podnikatele
Cílem DT 1 – Podpora soutěží propagujících podnikatele je podpora pořádání soutěží pro podnikatele, které vedou k aktivní propagaci úspěšných malých a středních podnikatelů a  začínajících podnikatelů z Olomouckého kraje, podpora podnikatelského ducha v kraji, a  s tím spojený celkový rozvoj podnikatelské aktivity v regionu.
Na DT 1 je určena částka 100 000 Kč. Maximální výše dotace činí 100 000 Kč, minimální výše dotace činí 50 000 Kč.
V rámci DT 1 byly přijaty 2 žádosti o dotaci s celkovou výší požadované dotace 165 000 Kč. V tabulce v Příloze č. 1 jsou uvedeny hodnocení za kritéria A, B a C. Rada Olomouckého kraje dne 27. 3. 2017 svým usnesením č. UR/12/27/2017 schválila převod nevyčerpaných finančních prostředků ve výši 65 000 Kč z dotačního titulu DT 2 Podpora poradenství pro podnikatele do DT 1 Podpora soutěží propagujících podnikatele. Ani v jednom případě si žadatel nezažádal o vyšší částku než je 200 000 Kč. Rozhodnutí o poskytnutí dotace rovněž rozhodla Rada Olomouckého kraje, zmiňovaným usnesením oběma žadatelům.
Vyhodnocení DT 2 – Podpora poradenství pro podnikatele
Cílem DT 2 – Podpora poradenství pro podnikatele je podpora poradenské, informační a konzultační činnosti pro místní podnikatele, dále pak podpora proexportních aktivit, jakými jsou například organizace informačních seminářů, kulatých stolů pro podnikatele, či  zahraničních misí. Cílem tohoto dotačního programu je také podpora činnosti a  propagace sdružení nezávislých firem působících v jednom oboru, tzv. klastrů za účelem efektivního přenosu informací, zkušeností a know-how.
Na DT 2 je určena částka 800 000 Kč. Maximální výše dotace činí 450 000 Kč, minimální výše dotace činí 50 000 Kč.
V rámci DT 2 byly přijaty celkem 4 žádosti o dotaci s celkovou výší požadované dotace 617 500 Kč. V tabulce v Příloze č. 2 jsou uvedeny hodnocení za kritéria A, B a C. U žádosti firmy PB SCOM s. r. o. s nejmenším počtem bodů, schválila Rada Olomouckého kraje žádosti nevyhovět. V případě žadatele s pořadovým č. 1 Krajské hospodářské komory Olomouckého kraje žádost o dotaci přesahuje 200 000 Kč a  rozhodnutí o poskytnutí či neposkytnutí dotace je v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje. Rada Olomouckého kraje podpořila poskytnutí dotace v plné výši. V případě že požadovaná výše dotace nepřekročila uvedenou částku, schválila poskytnutí či neposkytnutí dotace Rada Olomouckého kraje dne 27. 3. 2017 svým usnesením č. UR/12/27/2017. Dále Rada Olomouckého kraje schválila svým usnesením převod nevyčerpaných finančních prostředků z Programu na podporu podnikání 2017, DT 2 Podpora poradenství  pro podnikatele ve výši 170 000 Kč do Programu obnovy venkova DT 1 Program budování a obnovy infrastruktury obce.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/12/27/2017 ze den 27. 3. 2017 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí dotace příjemci s pořadovým č. 1, dle Přílohy důvodové zprávy, schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace, uložit Bc. Pavlu Šoltysovi, DiS., podepsat veřejnoprávní smlouvu schválenou na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 19. 12. 2016 usnesením č. UZ/2/48/2016. Zároveň je doporučeno Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí nevyhovění žádosti žadatele s pořadovým č. 2, dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy.

Přílohy:
Příloha č. 1
Seznam žadatelů v rámci DT1 – Podpora soutěží propagujících podnikatele (samostatná příloha DZ ve formátu .xls)
Příloha č. 2
Seznam žadatelů v rámci DT2 – Podpora poradenství pro podnikatele (samostatná příloha DZ ve formátu .xls)
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