Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.
Převod nemovitostí v k.ú. a obci Kojetín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Kojetín, Svatopluka Čecha 683.

Olomoucký kraj od roku 2011 bezúspěšně řeší odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Kojetín v hospodaření Gymnázia, Kojetín, Svatopluka Čecha 683. Konkrétně se jedná o pozemek s bytovým domem. V obytném domě jsou 4 byty, z toho jsou 2 pronajaty na dobu určitou a 2 na dobu neurčitou. Nájemní smlouvy jsou uzavřeny s panem Janem Milčákem, panem Ing. Lubomírem Laski, panem Vladimírem Zaoralem a paní Annou Grufíkovou. Nájemci bytů nemají o odkoupení předmětných nemovitostí zájem. Podnět k odprodeji nemovitostí podal odbor školství, mládeže a tělovýchovy.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 22. 11. 2010:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy doporučuje odprodej bytového domu s pozemkem. Dům je v dezolátním stavu a vyžaduje nákladnou rekonstrukci. Odbor školství, mládeže a tělovýchovy po provedení místního šetření doporučuje uzavřít ve prospěch budoucího vlastníka věcné břemeno průchodu přes pozemky v hospodaření školy, a to parc. č. 649/1, parc. č. 649/2, parc. č. 6457 a parc. č. st. 1064, vše v k.ú. a obci Kojetín, k zadnímu vchodu domu.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 29. 4. 2014:

Na základě příloh, které jsme obdrželi – lze aplikovat osvobození od DPH.

Rada Olomouckého kraje svými usneseními z roku 2012 a 2013 schválila odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Kojetín se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Kojetín, Svatopluka Čecha 683, nejprve za minimální kupní cenu ve výši 4 600 000,- Kč (cena obvyklá dle posudku z roku 2011) a následně za minimální kupní cenu ve výši 2 850 000,- Kč (cena dle aktualizovaného posudku z roku 2013), když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách.
Záměr odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Kojetín byly opakovaně bezúspěšně zveřejňovány od 14. 5. 2012 do 14. 10. 2013.

Z těchto důvodů byly osloveny realitní kanceláře s nabídkou případné spolupráce při odprodeji nemovitostí v k.ú. a obci Kojetín.

Smlouva o zprostředkování mezi společností PROFI HOLDING a.s., IČ: 28565738, jako zprostředkovatelem odprodeje předmětných nemovitostí a Olomouckým krajem jako zájemcem byla uzavřena dne 19. 5. 2014 na dobu určitou do 31. 12. 2014.
Uplynutím doby smlouva o zprostředkování odprodeje nemovitostí skončila, a proto byl po vyhotovení aktualizovaného znaleckého posudku opětovně proveden výběr zprostředkovatele odprodeje nemovitostí v k.ú. a obci Kojetín.
Cena obvyklá předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Kojetín dle aktualizovaného znaleckého posudku č. 933/15 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 30. 3. 2015 činí 2 300 000,- Kč. 

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 19. 5. 2015:

Odbor majetkový a právní oslovil opětovně realitní kanceláře s nabídkou případné spolupráce při odprodeji nemovitostí v k.ú. a obci Kojetín. 
Rada Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 4. 6. 2015 schválila:

a) minimální kupní cenu pro odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Kojetín, se všemi součástmi a příslušenstvím, ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Gymnázia, Kojetín, Svatopluka Čecha 683, ve výši 2 300 000,- Kč, a současně schválit společnost PROFI HOLDING a.s., IČ: 28565738, jako zprostředkovatele odprodeje předmětných nemovitostí z důvodu předložení nejvýhodnější cenové nabídky. 
b) záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Kojetín, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Kojetín, Svatopluka Čecha 683, za minimální kupní cenu ve výši 2 300 000,- Kč. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na částech pozemků v k.ú. a obci Kojetín, spočívajícího v právu chůze a jízdy přes tyto pozemky za jednorázovou úhradu ve výši 3 120,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Kojetín za minimální kupní cenu ve výši 2 300 000,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 6. 2015 do 13. 7. 2015. V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj neobdržel žádnou cenovou nabídku, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Smlouva o zprostředkování mezi společností PROFI HOLDING a.s., IČ: 28565738, jako zprostředkovatelem odprodeje předmětných nemovitostí a Olomouckým krajem jako zájemcem byla uzavřena dne 7. 9. 2015 na dobu určitou do 31. 3. 2016. Realitní kanceláři se po tuto dobu nepodařilo najít žádného zájemce o odkoupení těchto nemovitostí.
Dne 3. 2. 2016 Olomoucký kraj obdržel žádost města Kojetína o bezúplatný převod předmětné nemovitosti do vlastnictví města. Město Kojetín ve své žádosti mj. uvádí:

„Na základě usnesení Rady města Kojetína ze dne 26. 1. 2016 Vás žádáme o bezúplatný převod nemovitosti – domu č.p. 707, v ul. 6. května v Kojetíně. Tento dům, který je v majetku Olomouckého kraje, je dnes již ve špatném stavu; jeho případný prodej a následné využití pro bydlení by spíše zhoršilo situaci v dané lokalitě. V jeho těsné blízkosti se nachází gymnázium, tedy střední škola, jejímž zřizovatelem je Olomoucký kraj a nově postavená multifunkční sportovní hala. Záměrem města Kojetína je tento prostor spíše zbavit daného domu a na zbylé ploše vytvořit zázemí pro odpočinek a venkovní aktivity jako studentů gymnázia, tak veřejnosti. Jednalo by se o instalaci jednoduchých venkovních sportovních prvků se zázemím – lavičky, zeleň apod. Žádáme Vás o předložení tohoto záměru města Kojetína orgánům Olomouckého kraje. Realizace tohoto převodu by pomohla jak městu Kojetínu, tak studentům gymnázia.“  

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností:
Z výše uvedeného vyplývá, že předmětné nemovitosti jsou velmi obtížně obchodovatelné a ve špatném technickém stavu. Nájemci bytů v tomto domě nemají zájem o jejich odkoupení. 

Odbor majetkový a právní následně po projednání předmětné záležitosti v K – MP požádal město Kojetín mj. o upřesnění a doplnění své žádosti o sdělení předpokládaných termínů demolice uvedeného domu, termínu přestěhování nájemníků bytů a realizace záměru na vytvoření zázemí pro odpočinek a venkovní aktivity studentů gymnázia a veřejnosti. 
Město Kojetín dopisem ze dne 29. 2. 2016 sdělilo Olomouckému kraji, že k realizaci záměru města by mělo dojít do jednoho roku od rozhodnutí Zastupitelstva Olomouckého kraje. Záležitost přestěhování nájemníků by zabrala cca 6 měsíců a práce na demolici a investici do uvolněného prostoru by zabraly následujících cca 6 měsíců. Záměr na vytvoření zázemí pro odpočinek a venkovní aktivity studentů gymnázia a veřejnosti je v souladu s územním plánem města Kojetína. OMPSČ doporučuje bezúplatný převod předmětných nemovitostí městu Kojetínu za podmínky, že dům č. p. 707 bude demolován a na pozemku bude zřízeno sportovní a rekreační zázemí pro veřejnost. Ve smlouvě bude uveden závazek města realizovat uvedený záměr nejpozději do dvou let ode dne uzavření smlouvy o bezúplatném převodu. Tento závazek bude zajištěn pokutou ve výši 2 300 000,- Kč, což je obvyklá cena nemovitostí ke dni schválení bezúplatného převodu. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 23. 3. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Kojetín, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Kojetín, Svatopluka Čecha 683, do vlastnictví města Kojetína, IČ: 00301370. 
Záměr Olomouckého kraje převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 4. 2016 do 3. 5. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o tyto nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zdůvodnění bezúplatného převodu: Nemovitost je jako nepotřebná bezúspěšně nabízena k odprodeji od roku 2011 a je ve špatném technickém stavu. Město Kojetín má záměr po demolici domu pozemek využít k neziskovým účelům a to jako sportovní a rekreační zázemí studentů gymnázia a veřejnosti.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. st. 1064 zast. pl. a nádvoří o výměře 216 m2, dle geometrického plánu č. 2010 – 40097/2011 ze dne 26. 5. 2011 pozemek parc. č. st. 1064 zast. pl. o výměře 216 m2, jehož součástí je stavba č.p. 707, Kojetín I – Město, bydlení, v k.ú. a obci Kojetín, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Kojetín, Svatopluka Čecha 683, do vlastnictví města Kojetína, IČ: 00301370 za podmínky, že dům č. p. 707 bude demolován a na pozemku bude zřízeno sportovní a rekreační zázemí pro veřejnost, a za dalších podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 2.

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Raková u Konice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Raková u Konice.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Raková u Konice a byla dotčena stavbou „Vybudování chodníků v obci Raková u Konice – 1. etapa“. O bezúplatný převod části pozemku požádala obec Raková u Konice jako investor stavby.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 3. 2016: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku, zastavěného místní komunikací do vlastnictví obce. Na území obce Raková u Konice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 23. 3. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Raková u Konice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Raková u Konice, IČ: 00600067. 
Záměr Olomouckého kraje převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 4. 2016 do 3. 5. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o tuto nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zdůvodnění bezúplatného převodu: jedná se o převod ve veřejném zájmu, jde o pozemek pod místní komunikací ve vlastnictví obce. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č.  1084/1 ost. pl. o výměře 778 m2, dle geometrického plánu č. 170 – 720/2015 ze dne 20. 10. 2015 pozemek parc. č. 1084/4 ost. pl. o výměře 778 m2, v k.ú. a obci Raková u Konice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Raková u Konice, IČ: 00600067. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3.

Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Příkazy z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Příkazy.

Části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k. ú. a obci Příkazy a byly dotčeny stavbou „Příkazy – chodník podél silnice II/635 Příkazy – chodník podél místní komunikace – dílčí část: Chodník podél místní komunikace, bez úseku chodníku podél silnice II/635 a bez autobusových zastávek“. Nyní po kolaudaci stavby a jejím geometrickém zaměření obec Příkazy jako investor stavby požádala o bezúplatný převod částí pozemku.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 11. 3. 2016: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí předmětného pozemku, zastavěných místní komunikací do vlastnictví obce. Na území obce Příkazy se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 23. 3. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Příkazy z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Příkazy, IČ: 00228711. 
Záměr Olomouckého kraje převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 4. 2016 do 3. 5. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o tuto nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zdůvodnění bezúplatného převodu: jedná se o převod ve veřejném zájmu, jde o pozemek pod chodníkem ve vlastnictví obce.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1169 ost. pl. o celkové výměře 1 407 m2, dle geometrického plánu č. 739 – 259/2015 ze dne 15. 1. 2016 pozemky parc. č. 1169/2 ost. pl. o výměře 1 203 m2 a parc. č. 1169/3 ost. pl. o výměře 204 m2, v k.ú. a obci Příkazy z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Příkazy, IČ: 00228711. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 4.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným.

Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc a budou dotčeny stavbou „Holice – Nový Svět, Průmyslová zóna Šlechtitelů – cyklostezka“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků požádalo statutární město Olomouc, které je investorem výše uvedené stavby. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 3. 2016: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k. ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc. Majetkoprávní vypořádávání silničních pozemků mezi statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem je řešeno průběžně.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 23. 3. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Holice –Nový Svět, Průmyslová zóna Šlechtitelů – cyklostezka“ kolaudována. 

Záměr Olomouckého kraje převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 4. 2016 do 3. 5. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o tyto nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zdůvodnění bezúplatného převodu: jedná se o převod ve veřejném zájmu, jde o pozemek pod budoucí cyklostezkou ve vlastnictví obce.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1920/1 ost. pl. o výměře 800 m2 a části pozemku parc. č. 1921/1 ost. pl. o výměře 1 010 m2, vše v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Holice –Nový Svět, Průmyslová zóna Šlechtitelů – cyklostezka“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 5.

Bezúplatný převod části pozemku s objektem kapličky v k.ú. Služín, obec Stařechovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Stařechovice.

Část předmětného pozemku včetně objektu kapličky (stavba nezapisovaná do katastru nemovitostí) v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Služín, obec Stařechovice. Kaplička P. Marie je zapsána do státního seznamu nemovitých a movitých památek pod číslem rejstříku ÚSKP: 14914/7 – 5789 a je pro činnost příspěvkové organizace nepotřebná. O objekt kapličky pečuje obec Stařechovice.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 10. 2015: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem stavebního objektu – kapličky s částí pozemku z vlastnictví kraje. Na území obce Stařechovice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů.
Zastupitelstvo obce Stařechovice s návrhem na bezúplatné nabytí části pozemku s objektem kapličky souhlasí.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 23. 3. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést nemovitosti v k.ú. Služín, obec Stařechovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Stařechovice, IČ: 00288802. 
Záměr Olomouckého kraje převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 4. 2016 do 3. 5. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o tyto nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zdůvodnění bezúplatného převodu: Nemovitost je pro Olomoucký kraj a jeho příspěvkové organizace nepotřebná, kaplička je zapsána do státního seznamu nemovitých a movitých památek pod číslem rejstříku ÚSKP 14914/7 – 5789. O kapličku pečuje obec Stařechovice.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 393/3 ost. pl. o výměře 7 m2, dle geometrického plánu č. 99 – 35/2016 ze dne 17. 2. 2016 pozemek parc. č. 393/4 ost. pl. o výměře 7 m2, včetně objektu kapličky (stavba nezapisovaná do katastru nemovitostí) v k.ú. Služín, obec Stařechovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Stařechovice, IČ: 00288802. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 6.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k. ú. Řepčín, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k. ú. Řepčín, obec Olomouc a bude dotčena stavbami „Křelovská –odvodnění komunikace (svodnice 1248)“ a „Krematorium – Křelovská, cyklostezka“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku požádalo statutární město Olomouc, které je investorem výše uvedených staveb. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 11. 3. 2016: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k. ú. Řepčín, obec Olomouc. Majetkoprávní vypořádávání silničních pozemků mezi statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem je řešeno průběžně.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 23. 3. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Řepčín, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačních souhlasů, kterým budou stavby „Křelovská – odvodnění komunikace (svodnice 1248)“ a „Krematorium –Křelovská, cyklostezka“ kolaudovány. 
Záměr Olomouckého kraje převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 4. 2016 do 3. 5. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o tuto nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zdůvodnění bezúplatného převodu: jedná se o převod ve veřejném zájmu, jde o pozemek dotčený stavbami „Křelovská –odvodnění komunikace (svodnice 1248)“ a „Krematorium – Křelovská, cyklostezka“, které budou ve vlastnictví města.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1026/18 ost. pl. o výměře 880 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačních souhlasů, kterým budou stavby „Křelovská – odvodnění komunikace (svodnice 1248)“ a „Krematorium –Křelovská, cyklostezka“ kolaudovány. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 7.

Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Jeseník z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jeseník, Dukelská 1240, do vlastnictví města Jeseníku.

Předmětné pozemky v hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jeseník, Dukelská 1240 se nacházejí v k.ú. a obci Jeseník a budou dotčeny stavbou sportovní haly v Jeseníku. O bezúplatný převod pozemků na základě zpracovaného geometrického plánu požádalo město Jeseník jako investor stavby.

Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 8. 3. 2016:
Obdrželi jsme požadavek Vašeho odboru na vydání stanoviska k žádosti města Jeseník o bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2373/16 ost. pl. o výměře cca 1277 m2 a pozemku parc. č. 2373/23 ost. pl. o výměře 1 m2, vše v k.ú. a obci Jeseník z vlastnictví Olomouckého kraje, hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jeseník, Dukelská 1240, do vlastnictví města Jeseník. Na předmětných pozemcích by se měla realizovat stavba Sportovní haly v Jeseníku.
Dle stanoviska odboru školství, mládeže a tělovýchovy budou nově vybudovanou sportovní halu využívat i školy zřizované Olomouckým krajem, a proto nemá k bezúplatnému převodu části pozemku parc. č. 2373/16 ost. pl. o výměře cca 1277 m2 a pozemku parc. č. 2373/23 ost. pl. o výměře 1 m2, vše v k.ú. a obci Jeseník na město Jeseník připomínky.

Příspěvková organizace Střední odborná škola a Střední odborné učiliště strojírenské a stavební, Jeseník, Dukelská 1240, jako správce dotčeného majetku ve vlastnictví Olomouckého kraje nemá k bezúplatnému převodu části pozemku parc. č. 2373/16 ost. pl. o výměře cca 1277 m2 a pozemku parc. č. 2373/23 ost. pl. o výměře 1 m2, vše v k.ú. a obci Jeseník námitek.
Odbor podpory řízení příspěvkových organizací vzhledem k výše uvedeným stanoviskům a skutečnosti, že nově vybudovanou sportovní halu budou využívat i školy zřizované Olomouckým krajem nemá námitky a s bezúplatným převodem výše uvedených pozemků souhlasí.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 23. 3. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Jeseník, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jeseník, Dukelská 1240, do vlastnictví města Jeseník, IČ: 00302724. 
Záměr Olomouckého kraje převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 4. 2016 do 3. 5. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o tyto nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností:

Odbor majetkový, právní a správních činností doporučuje bezúplatný převod předmětných nemovitostí městu Jeseníku za podmínky, že pozemky budou dotčeny výstavbou sportovní haly, kterou budou využívat i školy zřizované Olomouckým krajem. V případě, že město Jeseník záměr výstavby haly nezrealizuje do dvou let od uzavření smlouvy o bezúplatném převodu, převede předmětné nemovitosti zpět do vlastnictví Olomouckého kraje. Tento závazek bude zajištěn pokutou ve výši ceny obvyklé (tržní), stanovené znaleckým posudkem ke dni převodu nemovitostí. Do doby zahájení výstavby sportovní haly budou předmětné nemovitosti i nadále bezúplatně užívány Střední odbornou školou a Středním odborným učilištěm strojírenským a stavebním, Jeseník, Dukelská 1240.
Zdůvodnění bezúplatného převodu: jedná se o pozemek, na kterém bude postavena občanská vybavenost – sportovní hala, jejímž vlastníkem bude město a která bude sloužit veřejnosti, tak i školám zřizovaným Olomouckým krajem. V případě, že se stavba nezrealizuje, bude pozemek vrácen zpět do vlastnictví Olomouckého kraje. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 2373/23 ost. pl. o výměře 1 m2 a části pozemku parc. č. 2373/16 ost. pl. o výměře 1 277 m2, dle geometrického plánu č. 6552 – 33/2016 ze dne 9. 2. 2016 pozemek parc. č. 2373/32 ost. pl. o výměře 1 277 m2, v k.ú. a obci Jeseník, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jeseník, Dukelská 1240, do vlastnictví města Jeseníku, IČ: 00302724 za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 8.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod nemovitostí v k.ú. a obci Uničov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Uničovem jako budoucím obdarovaným.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Uničov a jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné. Konkrétně se jedná o krajskou silnici  III/44626 v délce 0,378 km včetně pozemku v k.ú. a obci Uničov. Silnice slouží převážně místní dopravě a ve vztahu k uspořádání krajské silniční sítě nemá potřebný dopravní význam, a je proto vhodné její přeřazení do kategorie místních komunikací.

Podnět k bezúplatnému převodu předmětných nemovitostí podalo město Uničov.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 3. 2016:

Na pozemku parc. č. 2472 ost. pl. o výměře 5 756 m2 v k.ú. a obci Uničov se nachází pozemní komunikace. Konkrétně se jedná o silnici č. III/44626 – Uničov, ul. Nádražní v délce 0, 378 km, od uzlového bodu 1444A050 provozního staničení po koncový uzlový bod 1444A133 v km 0,378 včetně veškerých součástí a příslušenství. Silnice neplní charakter krajské silnice III. třídy, ale vyhovuje podmínkám kategorie místní komunikace – slouží převážně místní dopravě na území města. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na bezúplatný převod pozemní komunikace včetně pozemku v k.ú. a obci Uničov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Uničov jako budoucím obdarovaným. Majetkoprávní vypořádávání silničních pozemků mezi městem Uničovem a Olomouckým krajem je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 7. 4. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemní komunikaci, nyní silnici č. III/44626 – Uničov, ul. Nádražní v délce 0, 378 km, a pozemek v k.ú. a obci Uničov, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Uničov, IČ: 00299634. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné komunikace ze silniční sítě. 
Záměr Olomouckého kraje převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 4. 2016 do 16. 5. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o tyto nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zdůvodnění bezúplatného převodu: jedná se o převod ve veřejném zájmu, jde o komunikaci, která s ohledem na svůj charakter bude vyřazena z krajské silniční sítě a bude sloužit jako místní komunikace.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace, nyní silnice č. III/44626 – Uničov, ul. Nádražní v délce 0,378 km, od uzlového bodu 1444A050 provozního staničení po koncový uzlový bod 1444A133 v km 0,378 a pozemku parc. č. 2472 ost. pl. o výměře 5 756 m2, v k.ú. a obci Uničov, se všemi součástmi a příslušenstvím mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Uničov, IČ: 00299634, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 9.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemních komunikací v k.ú. a obci Domaželice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Domaželice jako budoucím obdarovaným.

Předmětná pozemní komunikace v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Domaželice a pro činnost této organizace je nepotřebná. Konkrétně se jedná o silnici č. III/05510 H – extravilán, délka úseku 251 m, od km staničení 0,693 do km 0,944 (od začátku k.ú. Domaželice po uzlový bod A216), která se nachází na pozemku parc. č. 798 ve vlastnictví obce Domaželice, a o silnici č. III/05510 H – intravilán, délka úseku 240 m, od km staničení 0,944 do km 1,184 (uzlový bod A217 až uzlový bod A154), která se nachází na pozemku parc. č. 799 ve vlastnictví obce Domaželice.

Předmětné komunikace ztratily výstavbou obchvatu „II/150 Čechy, Domaželice, Dřevohostice – 1. etapa dopravní význam a charakter silnic III. třídy. Podnět k uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 1. 2015:

V důsledku zprovoznění nově vybudovaného obchvatu II/150 1. etapy nechal Dobrovolný svazek obcí mikroregionu Moštěnka zpracovat u firmy Printes studii budoucí cyklostezky, která by využila stávající krajské komunikace, a to část II/150, část zaslepené silnice III/0559 a část zaslepené silnice III/05510. Na základě výše uvedených skutečností by mělo dojít k převodům části zaslepených původních krajských komunikací na jednotlivé obce.

Obec Domaželice na základě vyjádření ze dne 23. 2. 2016 souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 7. 4. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část silnice č. III/05510 H – extravilán, délka úseku 251 m, od km staničení 0,693 do km 0,944, která se nachází na pozemku parc. č. 798, a dále část silnice č. III/05510 H – intravilán, délka úseku 240 m, od km staničení 0,944 do km 1,184 (uzlový bod A217 až uzlový bod A154), která se nachází na pozemku parc. č. 799, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Domaželice, IČ: 00845132. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětných pozemních komunikací ze silniční sítě Olomouckého kraje. 

Záměr Olomouckého kraje převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 4. 2016 do 16. 5. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o tyto nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zdůvodnění bezúplatného převodu: jedná se o převod ve veřejném zájmu, jde o části silnic, které ztratily charakter komunikace III. třídy a budou sloužit jako místní komunikace.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části silnice č. III/05510 H – extravilán, délka úseku 251 m, od km staničení 0,693 do km 0,944 (od začátku k.ú. Domaželice po uzlový bod A216), která se nachází na pozemku parc. č. 798, a dále části silnice č. III/05510 H – intravilán, délka úseku 240 m, od km staničení 0,944 do km 1,184 (uzlový bod A217 až uzlový bod A154), která se nachází na pozemku parc. č. 799, vše v k.ú. a obci Domaželice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Domaželice, IČ: 00845132, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětných pozemních komunikací ze silniční sítě Olomouckého kraje. 

k návrhu usnesení bod 2. 10.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k. ú. a obci Haňovice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Haňovice jako budoucím obdarovaným.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Haňovice a bude dotčena opravou nástupiště autobusové zastávky. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku požádala obec Haňovice. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 2. 2016: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Haňovice. Na území obce Haňovice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 7. 4. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Haňovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Haňovice, IČ: 00635723. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne dokončení opravy nástupiště autobusové zastávky. 
Záměr Olomouckého kraje převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 4. 2016 do 16. 5. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o tuto nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zdůvodnění bezúplatného převodu: jedná se o převod ve veřejném zájmu, jde o pozemek pod nástupištěm autobusové zastávky, které je ve vlastnictví obce

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 294 ost. pl. o výměře cca 50 m2 v k.ú. a obci Haňovice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Haňovice, IČ: 00635723, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne dokončení opravy nástupiště autobusové zastávky. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 11.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Horní Temenice, obec Šumperk mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Šumperkem jako budoucím obdarovaným.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Horní Temenice, obec Šumperk a bude dotčena stavbou „Chodník ul. Bohdíkovská v Šumperku – Temenici - II. etapa“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku požádalo město Šumperk jako investor stavby. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 3. 2016: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Horní Temenice, obec Šumperk. Majetkoprávní vypořádávání silničních pozemků mezi městem Šumperkem a Olomouckým krajem je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 7. 4. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Horní Temenice, obec Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Šumperka, IČ: 00303461. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodník ul. Bohdíkovská v Šumperku – Temenici - II. etapa“ kolaudována. 

Zdůvodnění bezúplatného převodu: jedná se o převod ve veřejném zájmu, jde o pozemek pod budoucím chodníkem ve vlastnictví města
Záměr Olomouckého kraje převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 4. 2016 do 16. 5. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o tuto nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě darovací na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1333 ost. pl. o výměře cca 1 300 m2 v k.ú. Horní Temenice, obec Šumperk mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Šumperk, IČ: 00303461, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodník ul. Bohdíkovská v Šumperku – Temenici - II. etapa“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 12.

Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Olšovec z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Olšovec.
Předmětné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí v k.ú. a obci Olšovec. Část pozemku parc. č. 1391/1 bude zastavěna chodníkem a na pozemku parc. č. 1391/6 bude vybudován přechod pro chodce k nové zástavbě na okraji obce. O bezúplatný převod pozemků požádala obec Olšovec.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 1. 2016:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem předmětných pozemků z vlastnictví Olomouckého kraje, neboť jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné. V územní působnosti obce Olšovec se v současné době nenacházejí žádné pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 7. 4. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Olšovec z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Olšovec, IČ: 00636436. 
Záměr Olomouckého kraje převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 4. 2016 do 16. 5. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o tuto nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zdůvodnění bezúplatného převodu: jedná se o převod ve veřejném zájmu, jde o pozemek pod chodníkem a pod přechodem ve vlastnictví obce

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1391/1 ost. pl. o výměře 264 m2, dle geometrického plánu č. 266 – 13/2016 ze dne 25. 2. 2016 pozemky parc. č. 1391/27 ost. pl. o výměře 145 m2 a parc. č. 1391/28 ost. pl. o výměře 119 m2, a pozemek parc. č. 1391/6 ost. pl. o výměře 47 m2, vše v k.ú. a obci Olšovec, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Olšovec, IČ: 00636436. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 13.
Bezúplatný převod pozemní komunikace č. III/37334 a části pozemku v k.ú. a obci Luká z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Luká. 
Předmětná pozemní komunikace včetně části pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Luká a pro činnost této organizace jsou nepotřebné. 

Konkrétně se jedná o silnici č. III/37334 v obci Luká v úseku od km staničení 0,000 od křižovatky se silnicí č. II/373 (UZ 2421A040) po km staničení 0,127 po křižovatku se silnicí č. III/4481 (UZ 2421A134) včetně části pozemku parc. č. 951/1 v k.ú. a obci Luká, na kterém se nachází. Předmětná komunikace je využívána převážně místní dopravou a odpovídá kategorii místní komunikace. Podnět k uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 3. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace č. III/37334 včetně části pozemku v k.ú. a obci Luká, na kterém se komunikace nachází, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Luká jako budoucím obdarovaným.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. a obci Luká do vlastnictví obce Luká byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 5. 2013 do 1. 7. 2013. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/23/2013 ze dne 27. 9. 2013 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace, nyní silnice III/37334, v obci Luká v úseku od km staničení 0,000 od křižovatky se silnicí č. II/373 (UZ 2421A040) po km staničení 0,127 po křižovatku se silnicí č. III/4481 (UZ 2421A134), včetně veškerých součástí a příslušenství, a části pozemku parc. č. 951/1 ost. pl. o výměře cca 1 200 m, vše v k.ú. a obci Luká, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Luká, IČ: 00299171, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné pozemní komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Smlouva o budoucí darovací smlouvě na předmětné nemovitosti mezi Olomouckým krajem a obcí Luká byla uzavřena dne 12. 2. 2015.

Rozhodnutí o vyřazení předmětné komunikace bylo vydáno dne 8. 6. 2015 pod č.j. KUOK 53729/2015 a nabylo právní moci dne 25. 6. 2015.

Zdůvodnění bezúplatného převodu:  jedná se o převod ve veřejném zájmu, jde o komunikaci, která s ohledem na svůj charakter byla vyřazena z krajské silniční sítě a bude sloužit jako místní komunikace.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemní komunikace, nyní vyřazené silnice III/37334, v obci Luká v úseku od km staničení 0,000 od křižovatky se silnicí č. II/373 (UZ 2421A040) po km staničení 0,127 po křižovatku se silnicí č. III/4481 (UZ 2421A134), včetně veškerých součástí a příslušenství, a části pozemku parc. č. 951/1 ost. pl. o výměře 1 086 m2, dle geometrického plánu č. 286-140/2015 ze dne 22. 1. 2016 pozemek parc. č. 951/48 ost. pl. o výměře 1 086 m2, vše v k.ú. a obci Luká z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Luká, IČ: 00299171. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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