
Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) schválilo na svém zasedání dne 29. 4. 2016 pod č. UZ/21/26/2016 zrušení Základní školy a Mateřské školy Libavá, okres Olomouc, příspěvkové organizace a převod jejích činností do zřizovatelské kompetence obce Město Libavá, a to s účinností od 1. 9. 2016.
V návaznosti na výše uvedené předkládá Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) k projednání darovací smlouvu mezi Olomouckým krajem a obcí Město Libavá. Na základě této smlouvy Olomoucký kraj jako dárce bezplatně převádí obci Město Libavá jako obdarovanému vlastnické právo k movitým věcem, které tvoří vnitřní vybavení školy. Návrh darovací smlouvy tvoří Přílohu č. 1 důvodové zprávy.
Předmětný movitý majetek byl pořízen z finančních prostředků poskytovaných ČR – Ministerstvem obrany. Na základě vzájemné dohody kraje a obce bude movitý majetek převeden do vlastnictví obce, aby byly kontinuálně zajištěny materiální podmínky pro  základní a předškolní vzdělávání.
Pořizovací cena převáděného majetku činí 11 868 837,76 Kč, zůstatková hodnota pak činí 11 811 967,76 Kč. Seznam převáděného majetku viz Příloha darovací smlouvy.

Darovací smlouvu odsouhlasila ROK na své schůzi dne 2. 6. 2016 pod č. UR/97/39/2016.

ROK navrhuje ZOK schválit poskytnutí daru a uzavření darovací smlouvy dle důvodové zprávy a Přílohy č. 1 důvodové zprávy mezi Olomouckým krajem a obcí Město Libavá a uložit Ing. Jiřímu Rozbořilovi, hejtmanovi Olomouckého kraje, smlouvu podepsat. 
Přílohy:         

Příloha č. 1

Návrh darovací smlouvy (strana 2 – 4) 

Příloha č. 2

Soupis majetku (strana 5 – 300 na CD)
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9. - Darovací smlouva mezi Olomouckým krajem a obcí Město Libavá
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8.1. - Personální záležitosti školství


