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Český olympijský výbor (dále jen ČOV) je na základě ustanovení § 41da odst. 2 zákona č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách, ve znění pozdějších předpisů („zákon o loteriích“) příjemcem peněžitých darů určených na tělovýchovné a sportovní účely. Z těchto výše uvedených finančních prostředků ČOV poskytl Olomouckému kraji v rámci darovací smlouvy podepsané dne 11. 5. 2016 dar na podporu sportovní činnosti dětí a mládeže v celkové výši 4 612 042,- Kč s tím, že Olomoucký kraj se bude na účelu poskytnutí podílet dotací ve stejné výši. Tuto podmínku obdarovaný splnil již na počátku roku 2016, kdy v rámci dotačního programu Program na podporu sportu v Olomouckém kraji v roce 2016 poskytl cíleně do oblasti sportu dětí a mládeže dotace několikanásobně vyšší nežli je požadovaná spoluúčast. Další podmínkou poskytnutí daru je povinnost obdarovaného dotovat krajské aktivity v rámci projektu ČOV s názvem „Česko sportuje - Sazka Olympijský víceboj a Odznak Všestrannosti Olympijských vítězů (dále jen OVOV)“. Obdarovaný poskytne na požadované akce dotaci ve výši maximálně 750 000,- Kč (z prostředků obdržených od ČOV darem).
Přijetí daru a uzavření darovací smlouvy bylo schváleno Zastupitelstvem Olomouckého kraje (dále jen ZOK) usnesením č. UZ/21/56/2016 dne 29. 4. 2016.
Za účelem transparentního rozdělení daru vyhlásí Olomoucký kraj dotační program Program na podporu sportovní činnosti dětí a mládeže v Olomouckém kraji v roce 2016. V rámci tohoto dotačního programu Olomoucký kraj rozdělí do oblasti podpory sportu dětí a mládeže částku v celkové výši 4 612 042,- Kč (prostředky obdržené od ČOV darem) následovně:
a) částka v maximální výši 750 000,- Kč bude poskytnuta na financování krajských aktivit v rámci projektu Dárce s názvem „Česko sportuje - Sazka Olympijský víceboj a OVOV“,
b) na podporu sportovní činnosti dětí a mládeže bude rozdělena částka v minimální výši 3 862 042,- Kč.
Dotace budou poskytovány z rozpočtu odboru školství, sportu a kultury (dále jen OŠSK) - ORJ 10 v souladu s Pravidly Olomouckého kraje pro poskytování dotací v Programu na podporu sportovní činnosti dětí a mládeže v Olomouckém kraji v roce 2016 (dále jen Pravidla). 

Anotace k dotačnímu programu

Účelem dotačního programu je podpora právnických osob realizujících činnosti obecně prospěšného charakteru v oblasti sportu spočívajících ve zkvalitnění sportovní přípravy dětí a mládeže formou dotace z rozpočtu poskytovatele s využitím transparentního rozdělení peněžitého daru od Českého olympijského výboru do oblasti sportovní činnosti dětí a mládeže v regionu Olomouckého kraje.

Předpokládaný harmonogram realizace dotačního programu:

Zveřejnění: od 27. 6. 2016 do 30. 9. 2016 na úřední desce. 
Příjem žádostí: lhůta od 29. 7. 2016 do 10. 8. 2016. 
Hodnocení: administrace žádostí od 11. 8. 2016 do 22. 8. 2016.
Projednání v Komisi pro mládež a sport: 26. 8. 2016.
Schválení/odsouhlasenív ROK: 1. 9. 2016.
Schválení v ZOK: 23. 9. 2016.
Informace žadatelům/nevyhovění: do 30 dnů po schválení.
Kontaktování příjemců: do 60 dnů po schválení.

ZOK je předkládán materiál, obsahující dokumenty, potřebné pro vyhlášení dotačního programu Program na podporu sportovní činnosti dětí a mládeže v Olomouckém kraji v roce 2016.
1) Příloha č. 1 – Pravidla Programu na podporu sportovní činnosti dětí a mládeže v Olomouckém kraji v roce 2016,
2) Příloha č. 1a – Formulář žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje  
3) Příloha č. 1b	– Vzor veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na činnost,
4) Příloha č. 1c	– Čestné prohlášení žadatele o bezdlužnosti,
5) Příloha č. 1d – Čestné prohlášení žadatele o nezměněné identifikaci.
Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) navrhuje ZOK vzít na vědomí důvodovou zprávu, schválit pravidla dotačního programu Olomouckého kraje Program na podporu sportovní činnosti dětí a mládeže v Olomouckém kraji v roce 2016 dle důvodové zprávy a Příloh č. 1 – 1d důvodové zprávy, uložit Mgr. Radovanu Rašťákovi vyhlásit dotační program Olomouckého kraje Program na podporu sportovní činnosti dětí a mládeže v Olomouckém kraji v roce 2016 dle bodu 2 usnesení, uložit Mgr. Radovanu Rašťákovi předložit vyhodnocení dotačního programu Olomouckého kraje Program na podporu sportovní činnosti dětí a mládeže v Olomouckém kraji v roce 2016 na zasedání ZOK dne 23. 9. 2016, a to včetně návrhu na uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci, s výjimkou poskytnutí dotací jednotlivým příjemcům, u nichž souhrn již poskytnutých dotací v roce 2016 nepřesahuje částku ve výši 200 000 Kč.
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