Důvodová zpráva:
Olomoucký kraj v současnosti připravuje realizaci projektu „Magazíny Morava a Slezsko“, kde realizace bude spolufinancována jednak z finančních prostředků Olomouckého kraje a dále z finančních prostředků jiných krajů. Z důvodu společného výkonu zadavatelských činností podle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění je nezbytné uzavřít smlouvu o společném postupu zadavatelů.
Na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 24. 6. 2016 je proto předkládána ke schválení smlouva o společném postupu zadavatelů pro akci:
„Magazíny Morava a Slezsko“

Kraje Jihomoravský, Moravskoslezský, Olomoucký a Zlínský od roku 2005 úzce spolupracují při vytváření společných projektů. Od roku 2005 každoročně vydávaly společný propagační materiál zaměřený vždy na jiné téma. Všechny projekty byly přijaty velmi příznivě nejen odborníky a zástupci médií z oblasti cestovního ruchu, ale především širokou veřejností. Tím významně přispěly k účinnější propagaci cestovního ruchu území Moravy a Slezska v České republice i zahraničí. Spolupráce uvedených krajů při propagaci Moravy a Slezska je zakotvena i v Memorandu o vzájemné spolupráci (schváleném usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/21/37/2008 dne 22. 2. 2008) a v Dohodě o vzájemné spolupráci (schválená usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/6/2008 dne 25. 6. 2008). I v roce 2015 moravské kraje pokračují ve vzájemné spolupráci v oblasti cestovního ruchu, a to v rámci projektu „Mapa zážitků Moravy a Slezska“ (dále jen „projekt“).

V rámci projektu bude vytvořen propagační materiál s názvem „Magazíny Morava a  Slezsko“, který bude mít za cíl formou fotografií a textů nabídnout a upoutat pozornost široké veřejnosti k návštěvě 4 moravských krajů. Magazín bude vydán v anglické a polské jazykové mutaci. Každá jazyková mutace bude vydána po 10.000 ks. Magazín bude poutavým způsobem představovat vybrané regionální atraktivity a jedinečnosti dané oblasti. Rovněž budou uvedeny tipy na výlety v okolí atraktivit a tipy na zajímavé akce pro veřejnost. Výběr obsahu pro jednotlivé cílové trhy bude proveden dle preferencí těchto cílových trhů. Další částí projektu bude komplexní zajištění a realizace tiskové konference výše uvedených 4 moravských krajů, která proběhne 1. den konání veletrhu Regiontour 2017 v Brně za účasti zástupců výše uvedených 4 moravských krajů a na které bude zároveň tento turistický materiál představen. 

Garantem společného projektu je každý rok jeden z moravských krajů. V roce 2016 je garantem a realizátorem aktivit projektu Olomoucký kraj. Finanční zapojení Olomouckého kraje do společného projektu bylo schváleno v rámci rozpočtu na rok 2016. Vzhledem k novelizaci zákona č. 250/2000 Sb. již není možné postupovat jako v předešlých letech, kdy byla spolupráce řešena formou smlouvy o spolupráci a spolufinancování při realizaci příslušného projektu  mezi kraji Jihomoravským, Moravskoslezským, Olomouckým a Zlínským. Na základě toho se moravské kraje dohodly, že vznik propagačního materiálu bude realizován prostřednictvím smlouvy o dílo s vybraným uchazečem na základě veřejné zakázky malého rozsahu. Vzájemné vztahy vzhledem k předmětné soutěži budou upraveny předkládanou smlouvou o společném postupu zadavatelů.
Každá ze smluvních stran uhradí  ¼  celkových nákladů výše uvedené zakázky. S vybraným uchazečem bude uzavřena smlouva o dílo a proplacení závazků vyplývající z této smlouvy bude smluvními stranami uhrazeno následovně:
Olomoucký kraj se zavazuje zajistit financování:
	1
	Náklady vyplývající ze smlouvy o dílo
	1/4


Předpokládaná cena financovaná Zadavatelem 1 činí bez DPH 
185 950,41 Kč a včetně DPH 225 000 Kč.
Jihomoravský kraj se zavazuje zajistit financování:
	1
	Náklady vyplývající ze smlouvy o dílo
	1/4


Předpokládaná cena financovaná Zadavatelem 2 činí bez DPH 
185 950,41 Kč a včetně DPH 225 000 Kč.
Moravskoslezský kraj se zavazuje zajistit financování:
	1
	Náklady vyplývající ze smlouvy o dílo
	1/4


Předpokládaná cena financovaná Zadavatelem 3 činí bez DPH 
185 950,41 Kč a včetně DPH 225 000 Kč.
Zlínský kraj se zavazuje zajistit financování:
	1
	Náklady vyplývající ze smlouvy o dílo
	1/4


Předpokládaná cena financovaná Zadavatelem 4 činí bez DPH 
185 950,41 Kč a včetně DPH 225 000 Kč.
Skutečné náklady zakázky budou stanoveny ve smlouvě s vybraným zhotovitelem, a to až na základě výsledku veřejné zakázky.

Zadáváním veřejné zakázky bude za všechny investory pověřen Olomoucký kraj. Veřejná zakázka na realizaci bude vzhledem k předpokládanému finančnímu objemu zadána jako veřejná zakázka malého rozsahu, jejíž zadávání se neřídí ustanoveními zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění. 

Zadání veřejné zakázky se bude řídit Směrnicí č. 11/2015 Postup pro zadávání veřejných zakázek Olomouckého kraje schválené usnesením Rady Olomouckého kraje UR/85/8/2015 ze dne 28. 12. 2015, případně směrnice aktuální v době zahájení veřejné zakázky (dále jen směrnice). Schválení zadávacích podmínek výběrového řízení na tuto veřejnou zakázku včetně jmenování členů jednotlivých komisí spadá do kompetence hejtmana. 

Návrh Smlouvy o společném postupu zadavatelů tvoří přílohu č. 1 důvodové zprávy. 
Návrh předkladatele:

Rada Olomoucké kraje projednala návrh smlouvy o společném postupu zadavatelů a jelikož uzavření smlouvy je pro zadání společného výběrového řízení a realizace akce nezbytné, doporučuje předkladatel Zastupitelstvu Olomouckého kraje předložený návrh smlouvy schválit.
Přílohy :
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38. Smlouva o společném postupu zadavatelů při realizaci projektu „Magazíny Morava a Slezsko“ mezi kraji Jihomoravským, Moravskoslezským, Olomouckým a Zlínským 

