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k návrhu usnesení bod 2. 1.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Čelčice z vlastnictví ČR - Povodí Moravy, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR - Povodí Moravy, s.p. se nachází v k.ú. Čelčice a je zastavěn krajskou silnicí č. II/367. Žádost o majetkoprávní vypořádání pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 11. 2018:
Žádáme o majetkoprávní vypořádání pozemku parc. 1388/2 v k.ú. Čelčice, který je zastavěn silnicí II/367 ve vlastnictví Olomouckého kraje.     
Vyjádření Povodí Moravy, s.p. ze dne 2. 1. 2019:
Po prověření Vám sdělujeme, že pro náš státní podnik je pozemek nepotřebný a budou zahájeny administrativní kroky k samotnému převodu na kraj. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1388/2 ostatní plocha o výměře 48 m2 v k.ú. a obci Čelčice z vlastnictví ČR - Povodí Moravy, s.p., IČO: 70890013, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, IČO: 70960399, za podmínek stanovených Povodím Moravy, s.p. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Přerov z podílového spoluvlastnictví paní Kamily Foretníkové (id. 1/2) a paní Sylvy Sedlářové (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy technické, Přerov, Kouřílkova 8.
Záměrem Olomouckého kraje je realizace zateplení objektu školní tělocvičny, a to v rámci projektu „SŠT Přerov, Kouřílkova 8 – Energeticky úsporná opatření – tělocvična“. Předmětnou akcí bude mj. dotčen pozemek v podílovém spoluvlastnictví paní Kamily Foretníkové (id. 1/2) a paní Sylvy Sedlářové (id. 1/2). Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal odbor investic Krajského úřadu Olomouckého kraje.
Paní Kamila Foretníková a paní Sylva Sedlářová s bezúplatným majetkoprávním vypořádáním souhlasí.
Vyjádření odboru investic ze dne 14. 1. 2019:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo dne 18. 12. 2017 usnesením UZ/8/14/2017 přípravu projektu „SŠT Přerov, Kouřílkova 8 – Energeticky úsporná opatření – tělocvična“ s možností následného podání projektu s žádostí o dotaci.
V průběhu zpracování projektové dokumentace bylo zjištěno, že mezi pozemky Olomouckého kraje se mj. nachází pozemek v soukromém vlastnictví. Jedná se o pozemek parc. č. 5307/549 (dvě fyzické osoby, každá s podílem 1/2). 
Pro následnou realizaci zateplení objektu tělocvičny bude vhodnější, aby uvedený pozemek byl ve vlastnictví Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 5307/549 ost. pl. o výměře 6 m2 v k.ú. a obci Přerov z podílového spoluvlastnictví paní Kamily Foretníkové (id. 1/2) a paní Sylvy Sedlářové (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy technické, Přerov, Kouřílkova 8. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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