Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 17. 12. 2018 usnesením č.  UZ/13/18/2018 schválilo Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019 (Zásady). 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje jsou předkládány k projednání žádosti o poskytnutí individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2019 v oblasti kultury a památkové péče. Individuální dotace jsou zavedeny jako doplňkový postup pro podporu žádostí na mimořádně významné akce/projekty s minimálně celokrajským dopadem. O individuální dotaci lze požádat v případě, že na daný účel není v době podání žádosti vypsán žádný dotační program.
Odbor sportu, kultury a památkové péče (dále jen OSKPP) obdržel k datu 31. 1. 2019 celkem 4 žádostí s požadovanou částkou nad 200 tis. Kč. 

Žádosti jsou členěny následovně:

A) Individuální žádosti v oblasti kultury a památkové péče – stornované
OSKPP obdržel celkem 3 žádosti o poskytnutí individuálních dotací z oblasti kultury a památkové péče, které svým účelem porušují Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019 (dále jen Zásady) a to tím, že na daný účel byl vyhlášený příslušný dotační program nebo byla žádost podaná duplicitně. Jedná se o 1 žádost do oblasti kultury 2 žádosti do oblasti památkové péče.
Žadatelé byli na toto upozornění a jejich žádosti byly stornovány. Následně byli vyzváni k tomu, aby si podali žádost v příslušném dotačním programu v oblasti kultury a památkové péče.

B) Individuální žádosti v oblasti kultury 

Žadatel: Muzeum kočárů, z. ú., Náměstí Svobody 377, 798 58 Čechy pod Kosířem, IČ: 26643308
Název projektu: Dostavba Muzea kočárů, z. ú.
Termín doručení: 28. 1. 2019 (elektronicky), 29. 1. 2019 (fyzicky)
Stručný popis projektu – investiční:
Muzeum kočárů v Čechách pod Kosířem, z. ú. vzniklo jako soukromý projekt z iniciativy pana Václava Obra v roce 2009. Olomoucký kraj se od roku 2010 podílí na finanční podpoře muzea. Pro rok 2019 muzeum plánuje dokončující práce na hlavní budově muzea s nákladem ve výši 7 300 tis. Kč. Muzeum kočárů je jediným svého druhu v ČR. Nabízí návštěvníkům největší sbírku historických kočárů, saní a luceren v ČR.

Celkové předpokládané náklady realizované akce/projektu:         7 300 000 Kč
Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje:            3 300 000 Kč

Termín realizace:   1. 1. 2019 – 31. 12. 2019
Termín použití dotace: 31. 12. 2019
Termín vyúčtování: 31. 1. 2020
Povinnost spolufinancování: NE    
       
Výše poskytnuté dotace v roce 2018: 
· Josefkol – 350 000 Kč v rámci Individuální žádosti
· Dostavba muzea kočárů – 1 500 000 Kč v rámci Individuální žádosti
Výše poskytnuté dotace v roce 2017: 
· Josefkol – 350 000 Kč v rámci Programu podpory kultury v OK v roce 2017
· Dostavba muzea kočárů – 1 500 000 v rámci Individuální žádosti
Výše poskytnuté dotace v roce 2016: 
· Josefkol – 330 000 Kč v rámci Programu podpory kultury v OK v roce 2016
· Dostavba muzea kočárů – 1 700 000 v rámci Individuální žádosti

Posouzení žádosti: ČÁSTEČNĚ VYHOVĚT            1 500 000 Kč Výjimka ze Zásad

Žádost nesplňuje podmínky uvedené v odst. 1.2 Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019. 

Žadatel mohl podat žádost o dotaci v dotačním programu „Program na podporu investičních projektů v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2019“, dotačním titulu „DT1: Podpora výstavby a rekonstrukcí“, Finanční alokace v příslušném dotačním titulu činí 5 000 000 Kč. S ohledem na tyto skutečnosti je odpovídající, že žadatel požádal o individuální dotaci v oblasti kultury. S jeho žádostí bylo počítáno při tvorbě rozpočtu OSKPP na rok 2019. Finanční prostředky jsou alokovány v rámci kapitoly Individuální dotace v oblasti kultury (ORJ 13, ÚZ 401). Žadatel byl v rámci této kapitoly podpořen i v minulých letech. Jedná se o mimořádný projekt s výjimečným účelem a společenským významem. Tento projekt je ojedinělý i v rámci celé ČR. 
Žádost byla projednána i doporučena ke schválení Komisí pro kulturu a památkovou péči. Vzhledem k výjimečnosti a mimořádnosti projektu doporučuje administrátor, poradní orgán a předkladatel schválit výjimku ze Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019.

Žadateli bude poskytnuta dotace v režimu podpory malého rozsahu (de minimis). Žadatel má dle registru podpor de minimis dostatek volného limitu pro čerpání uvedené dotace v případě, že navržená a schválená výše dotace bude činit 1 500 000 Kč. 

Předkladatel a zpracovatel navrhuje ZOK:

	1.
	[bookmark: _GoBack]vzít na vědomí důvodovou zprávu

	2.
	vzít na vědomí informaci o stornovaných žádostech dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy 

	3.
	schválit poskytnutí dotace příjemci dle důvodové zprávy a dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy

	4.


5.

	schválit výjimku ze Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019 s odůvodněním dle důvodové zprávy
schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace dle bodu 3 a 4 důvodové zprávy, ve znění veřejnoprávní smlouvy dle Přílohy č. 3 


	6.
	uložit podepsat veřejnoprávní smlouvu dle bodu 3, 4 a 5 usnesení 

	
	O: Ing. Petr Vrána, náměstek hejtmana



Přílohy:
Příloha č. 1 – Tabulka storno žadatelů
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Příloha č. 2 – Tabulka žadatelů v oblasti kultury
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Příloha č. 3 – Návrh smlouvy s žadatelem Muzeum kočárů, z. ú. 
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