Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2.

Směna pozemku v k.ú. a obci Paršovice ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední lesnické školy, Hranice, Jurikova 588, za pozemky v k.ú. Valšovice, obec Hranice ve vlastnictví paní Viktorie Turečkové.

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací podal podnět na směnu nemovitostí na základě žádosti Střední lesnické školy, Hranice, Jurikova 588 z důvodu potřeby rozšíření stávající plochy lesní školky.

Předmětný pozemek v hospodaření Střední lesnické školy, Hranice, Juříkova 588 se nachází v k.ú. a obci Paršovice. Celková výměra pozemku činí 8 768 m2.

Cena úřední předmětného pozemku v k.ú. a obci Paršovice dle znaleckého posudku č. 1009/18 vypracovaného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 26. 3. 2018 činí 119 380 Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 245 000 Kč.
Pozemky ve vlastnictví paní Viktorie Turečkové se nacházejí v k.ú. Valšovice, obec Hranice a jsou přilehlé k areálu školního polesí a současné lesní školky. Celková výměra předmětných pozemků činí 8 768 m2. 

Cena úřední předmětných pozemků v k.ú. Valšovice, obec Hranice dle znaleckého posudku č. 1011/18 vypracovaného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 29. 3. 2018 činí 161 750 Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 265 000 Kč.
Paní Viktorie Turečková s navrhovanou směnou předmětných pozemků bez doplatku cenového rozdílu souhlasí.
Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizace ze dne 4. 1. 2018:

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací souhlasí s navrhovanou směnou předmětného pozemku v k.ú. a obci Paršovice ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední lesnické školy, Hranice, Jurikova 588, za pozemky v k.ú. Valšovice, obec Hranice ve vlastnictví paní Viktorie Turečkové.

Pro SLŠ Hranice je uvedená směna pozemků výhodná zejména z důvodů potřeby rozšíření plochy lesní školky. Předmětné pozemky ve vlastnictví paní Viktorie Turečkové jsou přilehlé k areálu školního polesí a současně lesní školky. Činnost lesní školky v případě směny nemovitostí by byla soustředěna do jednoho místa, což umožní lepší obslužnost pozemků, efektivní hospodaření a do budoucna možnost zřízení závlah a především využití plochy školky pro výuku žáků, které nebude nutno složitě dopravovat na odloučenou plochu v k.ú. a obci Paršovice.

Odbor školství a mládeže souhlasí; žádost Střední lesnické školy, Hranice, Juříkova 588 není v rozporu s koncepcí školství v oblasti vzdělávání.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 11. 4. 2018: 


V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje směnit pozemek v k.ú. a obci Paršovice ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední lesnické školy, Hranice, Jurikova 588, za pozemky v k.ú. Valšovice, obec Hranice, ve  vlastnictví paní Viktorie Turečkové. 

Záměr Olomouckého kraje směnit předmětné nemovitosti ve vlastnictví Olomouckého kraje za nemovitosti ve vlastnictví paní Viktorie Turečkové byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 5. 2018 do 15. 6. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit směnu pozemku parc. č. 1729 orná půda o výměře 8 768 m2 v k.ú. a obci Paršovice ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední lesnické školy, Hranice, Jurikova 588, za pozemky parc. č. 944/1 orná půda o výměře 5 693 m2, parc. č. 944/4 ost. pl. o výměře 427 m2 a parc. č. 944/6 orná půda o výměře 2 648 m2, vše v k.ú. Valšovice, obec Hranice, vše ve  vlastnictví paní Viktorie Turečkové. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí rovným dílem. 
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