Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.  – 2. 4.
Majetkoprávní vypořádání stavebních objektů a pozemků v rámci stavby „III/37354 Holubice-Hrochov“ mezi Olomouckým krajem, obcí Lipová a obcí Ptení.

Předmětem majetkoprávního vypořádání jsou pozemky a stavební objekty vybudované v rámci stavby „III/37354 Holubice-Hrochov“, která byla spolufinancována z Evropské unie prostřednictvím Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava. Stavební úpravy silnice III/37354 obsahovaly především zesílení stávající konstrukce vozovky s novým asfaltobetonovým povrchem, úpravou příčného profilu, rozšířením 
a zpevněním okrajů vozovky, výstavbu nástupišť a zajištění řádného odvodnění silnice.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků podal odbor investic.

Vyjádření odboru investic ze dne 13. 11. 2016:
V souvislosti s ukončením investiční akce „III/37354 Holubice-Hrochov“ se na Vás obracíme se žádostí o provedení majetkoprávního vypořádání s obcemi Ptení a Lipová. Olomoucký kraj tuto akci realizoval v rámci projektu „III/37354 Holubice-Hrochov“, který byl spolufinancován z Evropské unie prostřednictvím Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava (dále jen „ROP“).
Předmětem investice byly objekty:

SO 101 Silnice III/37354

SO 102 Autobusová zastávka Seč

SO 103 Autobusové zastávky Pohodlí, Holubice

Olomoucký kraj je jako příjemce dotace z ROP povinen zajistit udržitelnost projektu po dobu 5 let od finančního ukončení projektu.

Investice do stavebních objektů SO 101 Silnice III/37354 a Vedlejší a ostatní náklady je finančně vypořádána v rámci aktivace majetku Olomouckého kraje a předána do hospodaření a užívání Správě silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizaci.
SO 102 Autobusová zastávka Seč
Ve směru na Holubice byl částečný autobusový zaliv, nástupiště a přístupový chodník od obce Seč k přístřešku čekárny zastávky. V opačném směru nebylo žádné nástupiště. Z důvodu zesílení vozovky došlo k zvýšení nivelety vozovky v místě zastávky. Z tohoto důvodu bylo nutné stávající nástupiště s živičným povrchem zvýšit a předláždit z betonové zámkové dlažby včetně přístupového chodníku v nejnutnějším rozsahu. Zvýšením se vytvořil schodek nad úroveň podlahy čekárny, který obec Lipová akceptovala. 

Ve směru na Hrochov bylo v místě silničního příkopu vybudováno nové nástupiště pro délku autobusu 12 m s bezbariérovým snížením v místě konce nástupiště. Nástupní hrana a bezbariérové přístupy byly navrženy v souladu s požadavky vyhl. č. 398/2009Sb.
Stavební objekt je členěn:

· SO 102.1 – Autobusová zastávka Seč – ve směru na Holubice

· SO 102.2 – Autobusová zastávka Seč – ve směru na Hrochov
U stavebního objektu  SO 102 Autobusová zastávka Seč je nutné smluvně dořešit jeho převedení do vlastnictví obce Lipová. Stavba objektu SO 102 se nachází v k.ú. Hrochov a Ptení:
k.ú. Hrochov – parc. č. 462 – ostatní plocha ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace
k.ú. Ptení – parc. č. 3581 – ostatní plocha ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Olomoucký kraj uzavřel s obcí Lipová smlouvu o poskytnutí příspěvku 2014/02855/OIEP/OSM. Účelem příspěvku obce byla úhrada nákladů na výstavbu stavebního objektu SO 102.2 – Autobusová zastávka Seč – ve směru na Hrochov.

Stavební objekt SO 102.1 byl předmětem dotace z ROP. Stavební objekt SO 102.2 nebyl předmětem dotace z ROP.
SO 103 Autobusové zastávky Pohodlí, Holubice
V místě zastávky Pohodlí nebylo žádné nástupiště. Byla navržena nová v místě silničního příkopu – svahu pro délku autobusu 12 m s bezbariérovým snížením v místě konce nástupiště. Nástupní hrana a bezbariérové přístupy byly navrženy v souladu s požadavky vyhl. č. 398/2009Sb.
V místě zastávky Holubice nebylo žádné nástupiště. Z důvodu nedostatečných rozhledových poměrů ve směrovém a výškovém oblouku byl pro směr do Ptení navržen autobusový záliv a nástupiště v zúženém šířkovém uspořádaní vzhledem k omezení daným hranicemi soukromých pozemků (pole).
U stavebního objektu SO 103 Autobusové zastávky Pohodlí, Holubice je nutné smluvně dořešit jeho převedení do vlastnictví obce Ptení.
Stavební objekt je členěn:

· SO 103.1 – Autobusové zastávky Pohodlí – v obou směrech 

· SO 103.2 – Autobusové zastávky Holubice – v obou směrech
Stavba objektu SO 103 se nachází v k.ú. Ptení a Stínava:

k.ú. Ptení – parc. č. 3589/1 – ostatní plocha ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, parc. č. 3819, parc. č. 3825 – ostatní plocha ve vlastnictví obce Ptení

k.ú. Stínava – parc. č. 1097 – ostatní plocha ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Olomoucký kraj uzavřel s obcí Ptení smlouvu o poskytnutí příspěvku 2014/02854/OIEP/OSM. Účelem příspěvku obce byla úhrada nákladů na výstavbu stavebních objektů.

Stavební objekt SO 103 Autobusové zastávky Pohodlí, Holubice nebyl předmětem dotace z ROP.

Náklady na realizaci:

1. náklady na realizaci SO 102.1 činily 64 671,86 Kč vč. DPH 
2. náklady na realizaci SO 102.2 činily 109 495,67 Kč vč. DPH 
3. náklady na realizaci SO 103.1 činily 88 431,40 Kč vč. DPH

4. náklady na realizaci SO 103.2 činily 91 809,51 Kč vč. DPH 
V případě, že je převáděný majetek pořízen z dotace ROP, je zapotřebí, aby ve smlouvě bylo jasně stanoveno, že obec:

a) bude s majetkem pořízeným z dotace Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava nakládat s péčí řádného hospodáře

b) nezatíží tento majetek ani jeho části žádnými věcnými právy třetích osob, včetně zástavního práva

c) zajistí minimálně po dobu udržitelnosti projektu, aby daný majetek zůstal v naprosto bezvadném stavu

d) pro případ zjištěných vad stavebních objektů tyto vady bezodkladně odstraní na vlastní náklady
e) poskytne dárci (Olomouckému kraji) veškerou součinnost při plnění práv a povinností dárce plynoucích ze smlouvy o poskytnutí dotace
f) bude plnit povinnosti a dodržovat omezení uvedené v článku 10 odst. 1 a 3 a článku 11 odst. 2 smlouvy o poskytnutí dotace.
Dále žádáme o majetkoprávní vypořádání s cizími vlastníky pozemků dle níže uvedených geometrických plánů (dále jen „GP“). V případě nabytí nových pozemků do majetku Olomouckého kraje žádáme o jejich převedení do hospodaření SSOK.

Veškeré náklady spojené s majetkoprávním vypořádáním pozemků pro výše uvedenou stavbu budou hrazeny z rozpočtu odboru majetkového a právního – ORJ 04, na který odbor investic převede finanční prostředky určené pro vypořádání staveb po jejich dokončení.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 1. 2018:

SSOK souhlasí s bezúplatným nabytím části pozemku parc. č. 3819 ostatní plocha, dle geometrického plánu č. 847-715/2015 ze dne 24. 7. 2015 pozemek parc. č. 3819/3 ostatní plocha o výměře 226 m2 (III/37352) v k.ú. Ptení z vlastnictví obce Ptení do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK.

Dále SSOK souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemku parc. č. 643/2 ostatní plocha, dle geometrického plánu č. 159-689/2015 ze dne 29. 5. 2015 pozemek parc. č. 643/14 ostatní plocha o výměře 71 m2 (zeleň za obrubou) a pozemek parc. č. 643/15 ostatní plocha o výměře 7 m2 (chodník), oba v k.ú. Hrochov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SSOK, do vlastnictví obce Lipová.

Rada Olomouckého kraje svými usneseními schválila záměry Olomouckého kraje:

a) bezúplatně převést stavby vybudované v rámci stavebních objektů, které byly realizovány jako součást investiční akce „III/37354 Holubice-Hrochov“, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Lipová, IČO: 00288438, 
b) bezúplatně převést pozemky v k.ú. Hrochov, obec Lipová, oba z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Lipová, IČO: 00288438,
c) bezúplatně převést stavby vybudované v rámci stavebních objektů, které byly realizovány jako součást investiční akce „III/37354 Holubice-Hrochov“, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Ptení, IČO: 00288691.

Záměry Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byly zveřejněny na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2018 do 27. 4. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod stavby vybudované v rámci stavebního objektu SO 102.1 Autobusová zastávka Seč ve směru na Holubice a stavebního objektu SO 102.2 Autobusová zastávka Seč ve směru na Hrochov, které byly realizovány jako součást investiční akce „III/37354 Holubice-Hrochov“, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Lipová, IČO: 00288438, za podmínek dle důvodové zprávy.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 643/14 ostatní plocha o výměře 71 m2 a parc. č. 643/15 ostatní plocha o výměře 7 m2, oba v k.ú. Hrochov, obec Lipová, oba z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Lipová, IČO: 00288438. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod stavby vybudované v rámci stavebních objektů SO 103.1 Autobusové zastávky Pohodlí v obou směrech a SO 103.2 Autobusové zastávky Holubice v obou směrech, které byly realizovány jako součást investiční akce „III/37354 Holubice-Hrochov“, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Ptení, IČO: 00288691, za podmínek dle důvodové zprávy.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 3819/3 ostatní plocha o výměře 226 m2 v k.ú. a obci Ptení z vlastnictví obce Ptení, IČO: 00288691, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 5.

Bezúplatný převod pozemků v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mikulovice. 
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice a byly dotčeny stavbami „Chodník, Mikulovice – ul. Mlýnská“ a „Chodník na ulici Nádražní v Mikulovicích“. Stavby byly kolaudovány dne 12. 6. 2017 a dne 6. 11. 2017. O majetkoprávní vypořádání požádala obec Mikulovice. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 24. 1. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s návrhem na bezúplatný převod pozemků dotčených stavbami „Chodník, Mikulovice – ul. Mlýnská“ a „Chodník na ulici Nádražní v Mikulovicích“.

Na území obce Mikulovice se v současné době nachází další pozemek vhodný k realizaci bezúplatného převodu mezi Olomouckým krajem a obcí Mikulovice. Jedná se o pozemek parc. č. 3286/6 ost. pl. o výměře 72 m2 v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice ve vlastnictví Olomouckého kraje. Předmětný pozemek je zastavěn chodníkem.

Obec Mikulovice souhlasí s dodatečně navrženým převodem výše uvedeného pozemku.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mikulovice, IČO: 00303003. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2018 do 27. 4. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 3286/6 ost. pl. o výměře 72 m2, parc. č. 3286/12 ost. pl. o výměře 373 m2, parc. č. 3286/13 ost. pl. o výměře 44 m2, parc. č. 3286/15 ost. pl. o výměře 41 m2, parc. č. 4920/1 ost. pl. o výměře 162 m2, parc. č. 4920/7 ost. pl. o výměře 57 m2, parc. č. 4920/11 ost. pl. o výměře 9 m2 a parc. č. 3129/14 ost. pl. o výměře 75 m2, vše v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mikulovice, IČO: 00303003. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 6.

Bezúplatný převod pozemku v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Zábřeh, náměstí Osvobození 20, do vlastnictví města Zábřehu.

Části předmětných pozemků v hospodaření Gymnázia, Zábřeh, náměstí Osvobození 20 se nachází v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh a byly dotčeny stavbou „Zábřeh – rekonstrukce ulice 28. října“, jejímž investorem bylo město Zábřeh. Podnět k uzavření darovací smlouvy podalo město Zábřeh jako investor stavby.

Na nově vzniklém pozemku parc. č. 1789/2 v katastrálním území Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh se nachází chodník.

Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 9. 2. 2018:

Vzhledem ke skutečnosti, že byla dne 11. 5. 2015 uzavřena smlouva o právu provést stavbu a stavba již byla realizována, nemá odbor podpory řízení příspěvkových organizací připomínky a souhlasí s bezúplatným převodem části pozemků parc. č. 1789 o výměře 34 m2 a parc. č. 1790 o výměře 84 m2, dle geometrického plánu č. 5495-78/2016 ze dne 22. 9. 2016 pozemek parc. č. 1789 díl „g“ o výměře 34 m2 a parc. č. 1790 díl „h“ o výměře 84 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 1789/2 o celkové výměře 118 m2, vše v katastrálním území Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Zábřeh, náměstí Osvobození 20 do vlastnictví města Zábřeh, IČO: 00303640. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2018 do 27. 4. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1789 ost. pl. o výměře 34 m2 a parc. č. 1790 ost. pl. o výměře 84 m2, dle geometrického plánu č. 5495-78/2016 ze dne 22. 9. 2016 pozemek parc. č. 1789 díl „g“ o výměře 34 m2 a parc. č. 1790 díl „h“ o výměře 84 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 1789/2 ost. pl. o celkové výměře 118 m2, vše v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Zábřeh, náměstí Osvobození 20, do vlastnictví města Zábřeh, IČO: 00303640. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 7.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Mutkov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Mutkov jako budoucím obdarovaným.

Nepotřebná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Mutkov a bude dotčena investiční akcí obce „Chodník a autobusová zastávka v obci Mutkov“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Mutkov.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 2. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 480 ost. pl. o výměře cca 276 m2 v k.ú. a obci Mutkov. Předmětná část pozemku bude dotčena investiční akcí obce „Chodník a autobusová zastávka v obci Mutkov“.

Příspěvková organizace požaduje být přizvána ke geometrickému zaměření dokončené stavby.

Na území obce Mutkov se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodu pozemků mezi obcí Mutkov a Olomouckým krajem.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Mutkov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mutkov, IČO: 76193578. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě.  Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodník a autobusová zastávka v obci Mutkov“ kolaudována. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28.3. 2018 do 27. 4. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 480 ost. pl. výměře cca 276 m2 v k.ú. a obci Mutkov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Mutkov, IČO: 76193578, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodník a autobusová zastávka v obci Mutkov“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 8.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Újezd u Uničova, obec Újezd mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Újezd jako budoucím obdarovaným. 

Nepotřebné části pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Újezd u Uničova, obec Újezd a budou dotčeny investiční akcí obce „Cyklostezka Újezd – Rybníček po k.ú. Mladějovice“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Újezd.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 31. 1. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí předmětných pozemků v k.ú. Újezd u Uničova, obec Újezd. Předmětné části pozemků budou dotčeny investiční akcí obce „Cyklostezka Újezd – Rybníček po k.ú. Mladějovice“.

Příspěvková organizace požaduje být přizvána ke geometrickému zaměření dokončené stavby.

Na území obce Újezd se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodu pozemků mezi obcí Újezd a Olomouckým krajem.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. Újezd u Uničova, obec Újezd z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Újezd, IČO: 00299618. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Cyklostezka Újezd – Rybníček po k.ú. Mladějovice“ kolaudována. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2018 do 27. 4. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1513/1 ost. pl. výměře cca 1 235 m2, parc. č. 1513/2 ost. pl. o výměře cca 20 m2, parc. č. 1513/3 ost. pl. o výměře cca 20 m2 a parc. č. 1513/4 ost. pl. o výměře cca 30 m2, vše v k.ú. Újezd u Uničova, obec Újezd, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Újezd, IČO: 00299618, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Cyklostezka Újezd – Rybníček po k.ú. Mladějovice“ kolaudována. Nabyvatel uhradí 
veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 9.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným.

Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc a bude dotčena investiční akcí statutárního města „Foerstrova ulice – koordinovaný tah křižovatek SSZ“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo statutární město Olomouc.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 2. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 607/10 ost. pl. o výměře cca 29 m2 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Předmětná část pozemku bude dotčena investiční akcí statutárního města „Foerstrova ulice – koordinovaný tah křižovatek SSZ“.

Majetkoprávní vypořádávání dalších silničních pozemků mezi statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČO: 00299308. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě.  Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Foerstrova ulice – koordinovaný tah křižovatek SSZ“ kolaudována. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28.3. 2018 do 27. 4. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 607/10 ost. pl. výměře cca 29 m2 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČO: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě.  Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Foerstrova ulice – koordinovaný tah křižovatek SSZ“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 10.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Zborov na Moravě, obec Zborov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Zborov jako budoucím obdarovaným.

Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Zborov na Moravě, obec Zborov a bude dotčena investiční akcí „Výstavba chodníku od obecního úřadu po hřbitov ve Zborově“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Zborov.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 3. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 709/1 ost. pl. v k.ú. Zborov na Moravě. Předmětná část pozemku bude dotčena investiční akcí obce Zborov.
Na území obce Zborov se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodu pozemků mezi obcí Zborov a Olomouckým krajem.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Zborov na Moravě, obec Zborov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Zborov, IČO: 00853143. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Výstavba chodníku od obecního úřadu po hřbitov ve Zborově“ kolaudována. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28.3. 2018 do 27. 4. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 709/1 ost. pl. o výměře 1 180 m2 v k.ú. Zborov na Moravě, obec Zborov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Zborov, IČO: 00853143, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Výstavba chodníku od obecního úřadu po hřbitov ve Zborově“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 11.

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Benkov u Střelic, obec Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Uničov.

Předmětný pozemek ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází v k.ú. Benkov u Střelic, obec Uničov a jeho část byla dotčena stavbou „Chodník podél  III/4495 v místní části Benkov“. O uzavření smlouvy požádalo město Uničov.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 10. 2016: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1040/2 ost. pl. v k.ú. Benkov u Střelic, obec Uničov, která má být dotčena stavbou „Chodník podél  III/4495 v místní části Benkov“.

Majetkoprávní vypořádání silničních pozemků mezi městem Uničovem a Olomouckým krajem je řešeno průběžně.

Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 1. 2017 do 11. 2. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o část předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/3/24/2017 ze dne  27. 2. 2017 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1040/2 ost. pl. o celkové výměře cca 300 m2 v k.ú. Benkov u Střelic, obec Uničov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Uničov, IČO: 00299634, jako budoucím obdarovaným. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodník podél III/4495 v místní části Benkov“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí darování části pozemku byla uzavřena dne 15. 6. 2017.
Nyní po dokončení stavby a jejím geometrickém zaměření a po vydání kolaudačního souhlasu s užíváním stavby požádalo město Uničov o uzavření řádné darovací smlouvy.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1040/2 ost. pl. o výměře 241 m2, dle geometrického plánu č. 172-355/2017 ze dne 12. 2. 2018 pozemek parc. č. 1040/5 ost. pl. o výměře 241 m2 v k.ú. Benkov u Střelic, obec Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Uničov, IČO: 00299634. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 12. 

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Prostějov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Prostějovem jako budoucím obdarovaným.

Předmětný pozemek v hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov se nachází v k.ú. a obci Prostějov a jeho část souvisí s realizací investiční akce „Středisko mládeže kopané – přestavba části garáže na šatnu se zázemím“. Jedná se o pás nevyužívané travnaté plochy, na kterém by měl být vybudován přístupový chodník. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo statutární město Prostějov jako investor stavby.

Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 10. 4. 2018:
Obdrželi jsme požadavek Vašeho odboru o vyjádření k žádosti statutárního města Prostějova o bezúplatný převod části pozemku parc. č. 5738/13 ost. pl. o výměře cca 38 m2 v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, do vlastnictví statutárního města.

Odbor školství a mládeže upozorňuje na následující skutečnosti, které vnímá jako problémové:

· v požadovaném pozemku jsou uloženy podzemní sítě školy, v případě odsouhlasení převodu pozemku doporučujeme zřízení věcného břemene na náklady nového vlastníka,
· dále v případě převodu pozemku doporučujeme zachovat oddělení areálů plotem na náklady nového vlastníka,
· škola žádá o zachování chodníku u budovy sportovního areálu, kdy pozemek pod ním je v majetku Olomouckého kraje, a to z důvodu obsluhy a údržby budovy,
· před případným schválením převodu pozemku doporučujeme zajistit stanovisko Hasičského záchranného sboru ČR k požární obslužnosti a bezpečnosti objektu.
Odbor školství a mládeže nemá námitky z hlediska koncepce školství a oblasti vzdělávání k záboru části pozemku na dobu neurčitou v souvislosti s realizací stavby a následnému převodu části předmětného pozemku. Doporučujeme současně vyhovět připomínkám školy.

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací s souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části předmětného pozemku do vlastnictví statutárního města Prostějova za předpokladu dodržení podmínek stanovených ve vyjádření odboru školství a mládeže a příspěvkové organizace. 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností:
Navrhujeme, aby ve smlouvě o budoucí darovací smlouvě bylo sjednáno, že:

· v případě převodu pozemku bude k tomuto pozemku zřízeno věcné břemeno k podzemním inženýrským sítím školy na náklady města,
· v případě převodu pozemku bude zachováno oddělení areálů plotem, příp. upraveno na náklady města,
· v případě převodu pozemku bude zachován chodník u budovy sportovního areálu, příp. upraven na náklady města.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, do vlastnictví statutárního města Prostějova, IČO: 00288659, za podmínek dle důvodové zprávy. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 4. 2018 do 21. 5. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 5738/13 ost. pl. o výměře cca 38 m2 v k.ú. a obci Prostějov mezi Olomouckým  krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Prostějovem, IČO: 00288659, jako budoucím obdarovaným za podmínek dle důvodové zprávy. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Středisko mládeže kopané – přestavba části garáže na šatnu se zázemím“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 13.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Domašov u Šternberka mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Domašov u Šternberka jako budoucím obdarovaným.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Domašov u Šternberka a jeho nepotřebná část bude dotčena investiční akcí „Zvýšení bezpečnosti provozu v obci Domašov u Šternberka-výstavba chodníku podél silnice III/44434 a úprava autobusové zastávky“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Domašov u Šternberka jako investor stavby.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 1. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na části předmětného pozemku pro realizaci investiční akce obce.

Na části pozemku parc. č. 1249/2 ost. pl. o výměře cca 1 200 m2 v k.ú. a obci Domašov u Šternberka ve vlastnictví obce Domašov u Šternberka se nachází krajská silnice III/4434. Doporučujeme proto tento pozemku zahrnout do vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí. Obec Domašov u Šternberka na základě vyjádření ze dne 23. 3. 2018 s navrženým majetkoprávním vypořádáním části pozemku, zastavěného silnicí III/4434, souhlasí.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Domašov u Šternberka z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Domašov u Šternberka, IČO: 00635286. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 4. 2018 do 21. 5. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1403 ost. pl. o výměře cca 188 m2 v k.ú. a obci Domašov u Šternberka mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Domašov u Šternberka, IČO: 00635286, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Zvýšení bezpečnosti provozu v obci Domašov u Šternberka-výstavba chodníku podél silnice III/44434 a úprava autobusové zastávky“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záležitost bezúplatného nabytí části pozemku parc. č. 1249/2 ost. pl. o výměře cca 1 200 m2 v k.ú. a obci Domašov u Šternberka je řešena samostatně.
k návrhu usnesení bod 2. 14. – 2. 16.

Majetkoprávní vypořádání stavebních objektů vybudovaných v rámci stavby „II/446 Uničov-Strukov“ mezi Olomouckým krajem, městem Uničov, obcí Strukov 
a Vodohospodářskou společností Olomouc, a.s.
Předmětem majetkoprávního vypořádání jsou stavební objekty vybudované v rámci stavby „II/446 Uničov-Strukov“, která byla spolufinancována z Evropské unie prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu. 

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků podal odbor investic.

Vyjádření odboru investic ze dne 13. 2. 2018:
V souvislosti s ukončením investiční akce „II/446 Uničov-Strukov“ se na Vás obracíme u této akce se žádostí o provedení majetkoprávního vypořádání s městem Uničov, obcí Strukov a společností Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s. Olomoucký kraj tuto akci realizoval v rámci projektu „II/446 Uničov-Strukov“, který byl spolufinancován z Evropské unie prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen „IROP“). Olomoucký kraj jako příjemce dotace z IROP je povinen zajistit udržitelnost projektu po dobu 5 let od finančního ukončení projektu.

Stavba byla ukončena předáním dokončené stavby zhotovitelem. V rámci aktivace majetku a předání do vlastnictví a užívání je nutné dořešit vztahy k následujícím stavebním objektům s městem Uničov, obcí Strukov a Vodohospodářskou společností Olomouc, a.s.:
SO 401 Veřejné osvětlení

U stavebního objektu „SO 401 Veřejné osvětlení“ je nutné smluvně dořešit jeho převedení do vlastnictví obce Strukov.

Jedná se o demolici stávajících 5 ks osvětlovacích stožárů a instalaci 8 ks nových bezpaticových osvětlovacích stožárů včetně výložníků a svítidel: stožár osvětlovací JB8, žárově zinkovaný – uliční, výložník V1-1500, svítidlo venkovní výložníkové LED 46 W, IP 54 včetně kompletní elektroinstalace. Kabelová trasa vede v převážné míře v původní trase. Pro rozvod je použito kabelu AYKY-J4x16+FeZn D10 a chránička DN 63. Ve volném terénu je kabel uložen v kabelové rýze 35x70 cm v pískovém loži v chráničce zakrytém výstražnou fólií. Křižovatky a souběhy s jednotlivými sítěmi jsou provedeny v chráničce, případně TK žlabu, přesahující místo křížení 1 m na každou stranu. Uložení kabelu je provedeno dle prostorové normy ČSN 736005.

Stavební objekt „SO 401 Veřejné osvětlení“ byl Olomouckým krajem předán do užívání obci Strukov Zápisem o předání a převzetí díla – dokončené stavby dne 30. 11. 2017.

Na realizaci stavebního objektu SO 401 Veřejné osvětlení byla poskytnuta dotace v rámci IROP. Celkové náklady na realizaci tohoto stavebního objektu činí 432 135,15 Kč.

SO 101.1 - Zpevněné plochy intravilán Uničov - investice města Uničov

U stavebního objektu „SO 101.1 - Zpevněné plochy intravilán Uničov - investice města Uničov“ je nutné smluvně dořešit jeho převedení do vlastnictví města Uničov.

V rámci tohoto stavebního objektu byly provedeny nové chodníky, předlážděny vjezdy
a upravena zeleň. Nově navržené chodníky ze zámkové dlažby mají proměnnou šířku tak, aby plynule navazovaly na stávající šířkové poměry. Navržené zelené plochy byly ohumusovány a osety trávou.

Na realizaci tohoto stavebního objektu nebyla poskytnuta dotace z IROP. 

Olomoucký kraj uzavřel s městem Uničov smlouvu o poskytnutí příspěvku č. 2017/02288/OVZI/OSM (dodatek č. 1 2017/02288/OVZI/OSM/1). Účelem příspěvku byla úhrada nákladů na výstavbu stavebního objektu „SO 101.1 - Zpevněné plochy intravilán Uničov - investice města Uničov“. Celkové náklady na realizaci tohoto stavebního objektu činí 2 531 857,94 Kč.

Stavební objekt „SO 101.1 - Zpevněné plochy intravilán Uničov - investice města Uničov“ byl Olomouckým krajem předán do užívání městu Uničov Zápisem o předání 
a převzetí díla – dokončené stavby dne 30. 11. 2017.

SO 101 - Silnice II/446 intravilán Uničov - investice Vodohospodářské společnosti Olomouc, a.s.

U stavebního objektu „SO 101 - Silnice II/446 intravilán Uničov - investice VHS“ je nutné smluvně dořešit jeho převedení do vlastnictví Vodohospodářské společnosti Olomouc, a.s.
V rámci tohoto stavebního objektu byly provedeny práce, spočívající ve výměně navrtávacích pásů, sekčních uzávěrů a hydrantů na vodovodních řadech pod rekonstruovanou vozovkou. Po provedení výkopů byly provedeny nutné opravy resp. výměny na vodovodním řadu a výkopy byly zasypány vhodným materiálem tak, aby zde bylo možné dosáhnout potřebnou únosnost zemní pláně pro výstavbu komunikace.
Na realizaci tohoto stavebního objektu nebyla poskytnuta dotace z IROP. 

Olomoucký kraj uzavřel se společností Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s. smlouvu o poskytnutí příspěvku č. 2017/02293/OVZI/OSM (dodatek č. 1 2017/02293/OVZI/OSM/1). Účelem příspěvku byla úhrada nákladů na výstavbu stavebního objektu „SO 101 - Silnice II/446 intravilán Uničov - investice VHS“. Celkové náklady na realizaci tohoto stavebního objektu činí 64 986,52 Kč.

Stavební objekt „SO 101 - Silnice II/446 intravilán Uničov - investice VHS“ byl Olomouckým krajem předán do užívání společnosti Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s. Zápisem o předání a převzetí díla – dokončené stavby dne 30. 11. 2017.

V případě, že je převáděný majetek pořízen z dotace IROP, je zapotřebí, aby ve smlouvě bylo stanoveno, že obec:
g) bude s majetkem pořízeným z dotace Integrovaného regionálního operačního programu nakládat s péčí řádného hospodáře;

h) nezatíží tento majetek ani jeho části žádnými věcnými právy třetích osob, včetně zástavního práva;

i) zajistí minimálně po dobu udržitelnosti projektu, tj. do 21. 3. 2023, aby daný majetek zůstal v naprosto bezvadném stavu;

j) pro případ zjištěných vad stavebních objektů tyto vady bezodkladně odstraní na vlastní náklady;

k) poskytne dárci (Olomouckému kraji) veškerou součinnost při plnění práv a povinností dárce plynoucích z metodiky Integrovaného regionálního operačního programu pro výzvu č. 1;

l) bude minimálně do konce roku 2028 poskytovat požadované informace a dokumentaci související s realizací díla zaměstnancům nebo zmocněncům pověřených orgánů (CRR, MMR ČR, MF ČR, Evropské komise, Evropského účetního dvora, Nejvyššího kontrolního úřadu, příslušného orgánu finanční správy a dalších oprávněných orgánů státní správy) a je povinna vytvořit výše uvedeným osobám podmínky k provedení kontroly vztahující se k realizaci díla a poskytnout jim při provádění kontroly součinnost.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 9. 4. 2018:
Odbor majetkový, právní a správních činností zaslal dne 8. 3. 2018 žádosti na obec Strukov, město Uničov a Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s. o vyjádření k návrhu na majetkoprávní vypořádání předmětných stavebních objektů.

Rada Olomouckého kraje svými usneseními schválila záměry Olomouckého kraje bezúplatně převést majetek pořízený v rámci stavebního objektu „SO 401 Veřejné osvětlení“ z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Strukov, IČO: 00635634, bezúplatně převést majetek pořízený v rámci stavebního objektu „SO 101.1 - Zpevněné plochy intravilán Uničov - investice města Uničov do vlastnictví města Uničov, IČO: 00299634, bezúplatně převést majetek pořízený v rámci stavebního objektu „SO 101 - Silnice II/446 intravilán Uničov - investice VHS“ do vlastnictví společnosti Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s., IČO: 47675772.
Záměry Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byly zveřejněny na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 4. 2018 do 21. 5. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod majetku pořízeného v rámci stavebního objektu „SO 401 Veřejné osvětlení“, realizovaného jako součást investiční akce „II/446 Uničov-Strukov“ z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Strukov, IČO: 00635634, za podmínek dle důvodové zprávy.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod majetku pořízeného v rámci stavebního objektu „SO 101.1 - Zpevněné plochy intravilán Uničov - investice města Uničov“, realizovaného jako součást investiční akce „II/446 Uničov-Strukov“ z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Uničov, IČO: 00299634.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod majetku pořízeného v rámci stavebního objektu „SO 101 - Silnice II/446 intravilán Uničov - investice VHS“, realizovaného jako součást investiční akce „II/446 Uničov-Strukov“ z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví společnosti Vodohospodářská společnost Olomouc, a.s., IČO: 47675772.
k návrhu usnesení bod 2. 17.

Majetkoprávní vypořádání stavebních objektů vybudovaných v rámci stavby „III/36916 Šumperk-okružní křižovatka, ul. Temenická mezi Olomouckým krajem a městem Šumperk.
Předmětem majetkoprávního vypořádání jsou stavební objekty vybudované v rámci stavby „III/36916 Šumperk-okružní křižovatka, ul. Temenická“, která byla spolufinancována z Evropské unie prostřednictvím Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava. 

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků podal odbor investic.

Vyjádření odboru investic:
V souvislosti s ukončením investiční akce „III/36916 Šumperk-okružní křižovatka, ul. Temenická“ se na Vás obracíme u této akce se žádostí o provedení majetkoprávního vypořádání s městem Šumperk. Olomoucký kraj tuto akci realizoval v rámci projektu „III/36916 Šumperk-okružní křižovatka, ul. Temenická“, který byl spolufinancován z Evropské unie prostřednictvím Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava (dále jen „ROP“).
Olomoucký kraj jako příjemce dotace z ROP je povinen zajistit udržitelnost projektu po dobu 5 let od finančního ukončení projektu.

V rámci aktivace majetku a předání do vlastnictví a užívání je nutné dořešit vztahy s městem Šumperk u stavebních objektů, resp. jejich částí:
SO 101 Silnice III/36916
SO 101.1 rekonstrukce, stávající šířkové uspořádání – silniční obrubník 30 ks

SO 101.2 vyhrazené jízdní pruhy pro cyklisty – silniční obrubník 252 ks, snížený silniční obrubník 18 ks, přechodový silniční obrubník L 3 ks, přechodový silniční obrubník P 3 ks

SO 101.3 zastávkový pruh – silniční obrubník 35 ks, bezbariérový obrubník pro autobusové nástupiště 28 ks, přechodový bezbariérový obrubník 2 ks

SO 101.4 okružní křižovatka – silniční obrubník 171 ks, snížený silniční obrubník 48 ks, přechodový silniční obrubník L 5 ks, přechodový obrubník P 5 ks, žulový obrubník se dvěma ocelovými trny 65 m, speciální betonový obrubník 500/300/250 mm 166 ks, speciální betonový obrubník obloukový R500/300/250 mm 14 ks, speciální betonový obrubník obloukový R1000/300/250 mm 20 ks

SO 101 Silnice III/36916
SO 101.1 rekonstrukce, stávající šířkové uspořádání – silniční obrubník 30 ks

SO 101.2 vyhrazené jízdní pruhy pro cyklisty – silniční obrubník 252 ks, snížený silniční obrubník 18 ks, přechodový silniční obrubník L 3 ks, přechodový silniční obrubník P 3 ks

SO 101.3 zastávkový pruh – silniční obrubník 35 ks, bezbariérový obrubník pro autobusové nástupiště 28 ks, přechodový bezbariérový obrubník 2 ks

SO 101.4 okružní křižovatka – silniční obrubník 171 ks, snížený silniční obrubník 48 ks, přechodový silniční obrubník L 5 ks, přechodový obrubník P 5 ks, žulový obrubník se dvěma ocelovými trny 65 m, speciální betonový obrubník 500/300/250 mm 166 ks, speciální betonový obrubník obloukový R500/300/250 mm 14 ks, speciální betonový obrubník obloukový R1000/300/250 mm 20 ks

SO 111 Chodníky, ostrůvky

SO 111.1 Chodník – ostrůvek přechod pro chodce – celý objekt

SO 111.4 Chodníky – okružní křižovatka – celý objekt

V místě stávajících přechodů pro chodce byly nové přechody stavebně upraveny – vložen středový ochranný ostrůvek. Šířka ostrůvku je navržena 2,5 m. Ochrana chodců je navržena dostatečně dlouhými čely 5 m. V betonovém obrubníku jsou navrženy reflexní oka po 0,5 m. Chodníky jsou navrženy v šířce 2,0 m nebo 2,5 m. Kryt je navržen dlážděný.

SO 191 Dopravní značení silnice III/36916

SO 191.1 a 191.3 dopravní značení konečné – dodávka a montáž reflexních ok 87 ks

SO 191.4 okružní křižovatka – dopravní značení konečné – dodávka a montáž reflexních ok 195  ks

SO 401 Rozvody VO – celý objekt

18 ks stožárů se svítidly, rozvody veřejného osvětlení v délce 290 m

Dále je zapotřebí, aby ve smlouvě bylo stanoveno, že město Šumperk:

· bude s majetkem pořízeným z dotace Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava nakládat s péčí řádného hospodáře

· nezatíží tento majetek ani jeho části žádnými věcnými právy třetích osob, včetně zástavního práva

· zajistí minimálně po dobu udržitelnosti projektu, aby daný majetek zůstal v naprosto bezvadném stavu

· pro případ zjištěných vad stavebních objektů tyto vady bezodkladně odstraní na vlastní náklady
· poskytne dárci (Olomouckému kraji) veškerou součinnost při plnění práv a povinností dárce plynoucích ze smlouvy o poskytnutí dotace
· bude plnit povinnosti a dodržovat omezení uvedené v článku 10 odst. 1 a 3 a článku 11 odst. 2 smlouvy o poskytnutí dotace.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést majetek pořízený v rámci stavebních objektů z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Šumperk, IČO: 00303461, za podmínek dle důvodové zprávy.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněny na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 4. 2018 do 21. 5. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod majetku pořízeného v rámci stavebních objektů SO 101 Silnice III/36916 (SO 101.1 rekonstrukce, stávající šířkové uspořádání, SO 101.2 vyhrazené jízdní pruhy pro cyklisty, SO 101.3 zastávkový pruh a SO 101.4 okružní křižovatka), SO 111 Chodníky, ostrůvky (SO 111.1 Chodník – ostrůvek přechod pro chodce a SO 111.4 Chodníky – okružní křižovatka), SO 191 Dopravní značení silnice III/36916 (SO 191.1 a 191.3  dopravní značení konečné a SO 191.4. okružní křižovatka - dopravní značení konečné) a SO 401 Rozvody VO, vše vybudované jako součást investiční akce „III/36916 Šumperk-okružní křižovatka, ul. Temenická“, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Šumperk, IČO: 00303461, za podmínek dle důvodové zprávy.
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8.3. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatné převody nemovitého majetku


