Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen ZOK) k projednání žádosti o poskytnutí individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje pro rok 2018, v oblasti sportu a kultury. 
Individuální dotace jsou zavedeny jako doplňkový postup pro podporu žádostí na mimořádně významné akce/projekty s minimálně celokrajským dopadem. O individuální dotaci lze požádat v případě, že na daný účel není vypsán žádný dotační program.
Odbor sportu, kultury a památkové péče (dále jen OSKPP) obdržel k datu 16. 5. 2018 celkem 10 žádostí z oblasti sportu a kultury s požadovanou částkou nad 200 tis. Kč. Z toho se jedná o 8 žádostí z oblasti sportu a 2 žádostí z oblasti kultury.

Žádosti jsou členěny následovně:
A) Individuální žádosti v oblasti sportu – stornované
OSKPP obdržel celkem 3 žádosti o poskytnutí individuálních dotací z oblasti sportu, které svým účelem porušují Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2018 (dále jen Zásady), a to tím, že na daný účel je stále vyhlášený nebo byl vyhlášený příslušný dotační program. 
Žadatelé byli na toto upozorněni a jejich žádosti byly stornovány. Následně byli vyzváni k tomu, aby si podali žádost v příslušném dotačním programu v oblasti sportu.
V Příloze č. 1 je uveden detailní přehled těchto stornovaných žádostí. 

B) Individuální žádosti v oblasti sportu 
OSKPP obdržel celkem 5 žádostí o poskytnutí individuálních dotací z oblasti sportu, které svým účelem naplňují bod 4.2.C. Zásad. U těchto žádostí se jedná o mimořádné akce vymykající se standardním akcím, konaným na území Olomouckého kraje, na které jsou vypsány dotační programy, kdy z důvodu mezinárodního významu, výjimečnosti účelu, propagace, pořadatelsky vysoké náročnosti a nákladnosti akce/projektu nelze na akci/projekt žádat o dotaci v dotačním programu. Jedná se o opakovanou (tradiční) nadnárodní akci opětovně propagující Olomoucký kraj v oblasti sportu (MS, ME, světový pohár, pohár národů), případně jde o investiční stavbu, jejíž realizace bude mít následný mezinárodní a nadregionální význam pro Olomoucký kraj. Jedná se o 4 žádosti doporučené ke schválení.
Žádost doporučená ke schválení, která podléhá výjimce z oblasti sportu:

SK Protivanov – žadatel realizuje rekonstrukci sportovního areálu, který má v dlouhodobém pronájmu od městyse Protivanov. Tento investiční záměr je plně podporován ze strany MŠMT, které poskytlo na tento záměr dotaci ve výši 7 723 715 Kč a městys Protivanov částku 2 649 145 Kč. Olomoucký kraj vyjádřil v předchozích letech přísliby všem spolkům, které obdržely od MŠMT dotaci na výstavbu a rekonstrukci. Proto v tomto případě ROK doporučuje, aby Olomoucký kraj dotaci poskytnul.
Výjimka ze Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2018 se týká vlastnictví sportovního areálu. V kontextu péče řádného hospodáře bude po žadateli požadováno doložení usnesení zastupitelstva obce jako vlastníka majetku, že s dotací souhlasí a majetek dotčený poskytnutím dotace z rozpočtu Olomouckého kraje nepřevede na jiného vlastníka. 

Do oblasti sportu byla doručena žádost, která není doporučená ke schválení: 

OSKPP dále obdržel žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti sportu a to spolku SKC Prostějov, z.s., s celkovou požadovanou částkou z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 1 400 000 Kč. Předkladatel navrhuje neposkytnout  dotaci z důvodu nesplnění Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2018, konkrétně odst.4.2. 

C) Individuální žádosti v oblasti kultury 
OSKPP obdržel celkem 2 žádosti o poskytnutí individuálních dotací z oblasti kultury, které svým účelem naplňují bod 4.2.C. Zásad. U těchto žádostí se jedná o mimořádné akce vymykající se standardním akcím, konaným na území Olomouckého kraje, na které jsou vypsány dotační programy, kdy z důvodu mezinárodního významu, výjimečnosti účelu, propagace, pořadatelsky vysoké náročnosti a nákladnosti akce/projektu nelze na akci/projekt žádat o dotaci v dotačním programu. Jedná se o opakovanou (tradiční) nadnárodní akci opětovně propagující Olomoucký kraj v oblasti kultury (kulturní akce velkého rozsahu), případně jde o investiční stavbu, jejíž realizace bude mít následný mezinárodní a nadregionální význam pro Olomoucký kraj. Jedná se o 2 žádostí doporučené ke schválení.

Žádost doporučená ke schválení, která podléhá výjimce z oblasti kultury:

Obec Norberčany 
Výjimka ze Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2018 spočívá v akceptování skutečnosti, že žadatel nemohl požádat o programovou dotaci (Program na podporu venkova) z důvodu výjimečnosti případu a souběhu okolností, které mají vliv na tíživost postavení žadatele a výši dotace – jde o malou obec do 300 obyvatel, obec v odloučené lokalitě, obec sousedící s vojenským újezdem, obec, ve které není žádná občanská vybavenost, umožňující jakékoliv setkávání obyvatel obce. I v tomto případě ROK doporučuje, aby Olomoucký kraj dotaci poskytnul.

Celková požadovaná částka z rozpočtu Olomouckého kraje činí pro oblast sportu 5 150 000,- Kč. Předkladatel navrhuje poskytnout dotace v celkové výši 3 350 000,- Kč. Celková požadovaná částka z rozpočtu Olomouckého kraje činí pro oblast kultury 33 285 000,- Kč. Předkladatel navrhuje poskytnout dotace v celkové výši 31 285 000,- Kč.

V Příloze č. 2 a v Příloze č. 3 je uveden detailní přehled žádostí, včetně návrhu předkladatele. 

Zpracovatel informuje ZOK o skutečnosti, že poskytnutí dotací všem žadatelům bude mimo režim podpory malého rozsahu (de minimis). Tento návrh je uveden v Příloze č. 2 a v Příloze č. 3. důvodové zprávy.
Individuální žádosti o poskytnutí dotací v oblasti sportu byly projednány na jednání Komise pro mládež a sport (dále jen K-MS) dne 24. 5. 2018 a v oblasti kultury Komisí pro kulturu a památkovou péči (dále jen K-KPP) dne 29. 5. 2018.
Předkladatel a zpracovatel navrhuje ZOK:

1. vzít na vědomí důvodovou zprávu

2. vzít na vědomí informaci o stornovaných žádostech dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy 

3. nevyhovět žádosti žadatele č. 24 dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy s odůvodněním dle důvodové zprávy 
 
4. schválit znění Vzorových veřejnoprávních smluv o poskytnutí individuální dotace dle Příloh č. 4 - 6 důvodové zprávy

5. schválit výjimku ze Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2018 u žadatelů:

a) č. 42 SK Protivanov, z. s., na účel dle důvodové zprávy a Přílohy č. 2, s odůvodněním dle důvodové zprávy
b) č. 32 obec Norberčany, na účel dle důvodové zprávy a Přílohy č. 3, s odůvodněním dle důvodové zprávy
6. schválit poskytnutí dotací příjemcům dle Přílohy č. 2 a Přílohy č. 3 důvodové zprávy

7. schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci dle bodu 6 usnesení ve znění dle vzorových veřejnoprávních smluv uvedených v Příloze č. 4 a v Příloze č. 5 důvodové zprávy 

8. uložit Mgr. Františkovi Jurovi, náměstkovi hejtmana, podepsat smlouvy dle bodu 7 usnesení
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15. – Žádosti o poskytnutí individuálních dotací v oblasti sportu a kultury

