Důvodová zpráva:

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál potřebný pro vyhlášení dotačního programu Olomouckého kraje „Program na podporu zvlášť významných aktivit v oblasti zdravotnictví“. Předkládaný materiál byl projednán Radou Olomouckého kraje (dále jen ROK) dne 18. 6. 2018 č. UR/44/40/2018. V rozpočtu pro rok 2018 jsou na tento dotační program vyčleněny finanční prostředky ve výši 5 500 000,- Kč. Uvedený dotační program zahrnuje tři dotační tituly:
    DT 1 - Podpora poskytovatelů domácí zdravotní péče poskytované pacientům v
              terminálním stadiu onemocnění (3 500 000,- Kč)
    DT 2 - Podpora mezinárodních konferencí a kongresů v oblasti zdravotnictví  
              (500 000,- Kč)
    DT 3 - Podpora speciálních rehabilitací pro děti s DMO (1 500 000,- Kč) 

Předkládaný materiál obsahuje dokumenty, potřebné pro vyhlášení všech tří dotačních titulů v rámci výše uvedeného dotačního programu. Pravidla dotačního programu a žádost o dotaci jsou analogicky platné pro všechny dotační tituly, přičemž případné odlišnosti platné pro jednotlivé dotační tituly jsou jasně uvedeny. Dále jsou přiloženy vzorové veřejnoprávní smlouvy pro dotační tituly 1 a 3. Pro dotační titul 2 bude použita vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na akci právnickým osobám /Vzor 5/, schválená usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/37/2017 ze dne 18. 9. 2017. Obsahem materiálu jsou:
1) Pravidla pro dotační program Olomouckého kraje „Program na podporu zvlášť významných aktivit v oblasti zdravotnictví“
2) Vzor Žádosti o dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2018 pro „Program na podporu zvlášť významných aktivit v oblasti zdravotnictví“ včetně příloh
3) Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na provoz poskytovatele domácí zdravotní péče poskytované pacientům v terminálním stadiu onemocnění 
4) Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na podporu speciálních rehabilitací pro děti s DMO
O přidělení dotací bude rozhodovat jak Rada Olomouckého kraje, tak Zastupitelstvo Olomouckého kraje, vždy podle druhu žadatele a podle výše dotace poskytnuté ve stávajícím kalendářním roce jednomu žadateli v jednotlivém případě.
Anotace dotačních titulů
V rámci dotačního titulu 1 Podpora poskytovatelů domácí zdravotní péče poskytované pacientům v terminálním stadiu onemocnění je možné žádat o příspěvek na provoz poskytovatele domácí zdravotní péče, který poskytuje pacientům v terminálním stadiu onemocnění zdravotní péči ve vlastním sociálním prostředí. Podpořit lze pouze žadatele, kteří již poskytují zdravotní služby v daném oboru. Z dotace lze hradit výdaje na mzdy odborných zdravotnických pracovníků v přímé péči, dopravu k pacientům a různé provozní výdaje. Dotaci lze použít také na vzdělávání zdravotnických pracovníků, kteří pečují o pacienty v terminálním stadiu onemocnění v domácím prostředí. 
V rámci dotačního titulu 2 Podpora mezinárodních konferencí a kongresů v oblasti zdravotnictví je možné žádat o dotaci na organizační zajištění významných konferencí, kongresů nebo sympózií s mezinárodní účastí se zdravotnickou tématikou, určených pro osoby pracující ve zdravotnictví. Podpořit lze mezinárodní akce, ale také celostátní a regionální akce s mezinárodní účastí. Z dotace lze hradit například výdaje na pronájem prostor a techniky, výdaje na tlumočení, na dopravu materiálu a osob a další nezbytné výdaje.  
V rámci dotačního titulu 3 Podpora speciálních rehabilitací pro děti s DMO lze podpořit projekty zaměřené na poskytování speciálních neurorehabilitací nehrazených z veřejného zdravotního pojištění, které budou poskytovány dětem s trvalým bydlištěm v Olomouckém kraji postiženým dětskou mozkovou obrnou, případně jinými postiženími mozku. Dotaci lze použít výhradně na výdaje související se speciální neurorehabilitací. Každé podpořené dítě může být zařazeno pouze do jednoho projektu podporovaného Olomouckým krajem (jedno dítě se nemůže účastnit několika podpořených projektů).  

Stručný harmonogram realizace dotačního programu
Zveřejnění: 		28. 6. 2018 – 27. 9. 2018
Příjem žádostí: 	30. 7. 2018 – 3. 8. 2018
Hodnocení: 		6. 8. 2018 – 15. 8. 2018

Seminář k dotačnímu programu: 26. 7. 2018 v 10:00 hodin

Schválení: dotace do 200 000,- Kč včetně: schůze ROK 17. 9. 2018
       dotace nad 200 000,- Kč: zasedání ZOK 24. 9. 2018

Informace žadatelům o nevyhovění: do 20 dnů po rozhodnutí řídícího orgánu 
Kontaktování příjemců: do 20 dnů po rozhodnutí řídícího orgánu

Podpora žadatelům v dotačním programu „Program na podporu zvlášť významných aktivit v oblasti zdravotnictví“
V době příjmu žádostí je žadatelům k dispozici HOT-LINE podpora, která funguje v úřední hodiny nepřetržitě:
· Technická linka na tel.: 585 508 457, řeší pomoc při přihlašování do systému, technické poradenství, zapomenuté heslo, hlášení technických problémů atd.
· Faktické linky na tel.: 585 508 224, 585 508 581 řeší odbornou podporu žadatelům, např. pomoc s vyplněním žádosti, zpracováním příloh atd.

Odbor zdravotnictví projednal návrh Programu na podporu zvlášť významných aktivit v oblasti zdravotnictví včetně hodnotících kritérií se členy Výboru pro zdravotnictví Zastupitelstva Olomouckého kraje na jednání dne 6. 6. 2018. Tento poradní orgán strukturu, finanční částky a hodnotící kritéria navržených dotačních titulů vzal bez připomínek na vědomí. 
ROK doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu, schválit „Program na podporu zvlášť významných aktivit v oblasti zdravotnictví“ a uložit Mgr. Daliboru Horákovi, 3. náměstkovi hejtmana tento dotační program podepsat a vyhlásit.
ROK doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje zmocnit ROK k rozhodnutí o případném převodu nevyčerpaných finančních prostředků mezi dotačními tituly v rámci dotačního programu „Program na podporu zvlášť významných aktivit v oblasti zdravotnictví“ v případě jejich nedočerpání.
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