Důvodová zpráva:
A. Změna ve složení Zastupitelstva Olomouckého kraje

Dne 15. 9. 2015 hejtman Olomouckého kraje obdržel písemné oznámení pana PhDr. Aloise Mačáka, MBA, o odstoupení z funkce člena zastupitelstva kraje. V souladu s § 48 odst. 2 písm. c) zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, zaniká mandát PhDr. Aloise Mačáka, MBA, okamžikem, kdy hejtman kraje obdrží písemné oznámení o odstoupení z funkce člena zastupitelstva kraje, tj. dne 15. 9. 2015. 
Dle § 49 odst. 1 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, nastupuje za člena tohoto zastupitelstva náhradník z kandidátní listiny téže politické strany, politického hnutí nebo koalice (v tomto případě pan Bc. Miroslav Petřík) v pořadí podle § 43 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů. 
Pan Bc. Miroslav Petřík dne 15. 9. 2015 hejtmanovi Olomouckého kraje písemně oznámil své odstoupení z postavení náhradníka (dle § 50 písm. b) zákona č. 130/2000 Sb.)
Náhradník, kterým je v tomto případě pan Ing. Augustín Bitara, získává mandát člena zastupitelstva kraje dnem bezprostředně následujícím po dni, v němž zanikl mandát člena zastupitelstva kraje, tedy 16. 9. 2015.
Podle § 49 odst. 2 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, členu zastupitelstva kraje, který nastoupil tak, jak je uvedeno výše, předá hejtman kraje do 15 dnů po uprázdnění mandátu osvědčení o tom, že se stal členem zastupitelstva kraje a kterým dnem se jím stal. V souladu s uvedeným ustanovením bylo panu Ing. Augustínu Bitarovi vystaveno osvědčení o tom, že se dne 16. 9. 2015 stal členem Zastupitelstva Olomouckého kraje, které si převezme na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 25. 9. 2015. Na začátku zasedání zastupitelstva dne 25. 9. 2015 složí Ing. Augustín Bitara před zastupitelstvem v souladu s § 33 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) slib, jehož složení potvrdí podpisem. 

B. Stanovení počtu uvolněných členů Zastupitelstva Olomouckého kraje 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/1/1/2012 ze dne 19. 11. 2012 zvolilo PhDr. Aloise Mačáka, MBA, 1. náměstkem hejtmana Olomouckého kraje, který bude ze zákona zastupovat hejtmana v jeho nepřítomnosti. Stejným usnesením č. UZ/1/1/2012 zastupitelstvo svěřilo PhDr. Mačákovi, MBA, úkoly v oblasti dopravy a silničního hospodářství. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/1/1/2012 ze dne 11. 4. 2014 stanovilo počet uvolněných členů Zastupitelstva Olomouckého kraje na osm, a to hejtman a sedm náměstků hejtmana.

V souvislosti s odstoupením PhDr. Aloise Mačáka, MBA, z funkce člena Zastupitelstva Olomouckého kraje a z funkce 1. náměstka hejtmana navrhuje Rada Olomouckého kraje po koaličním jednání s účinností od 26. 9. 2015 změnu v počtu uvolněných členů Zastupitelstva Olomouckého kraje na sedm, a to hejtman a šest náměstků hejtmana. 
Zároveň Rada Olomouckého kraje navrhuje zvolit jedenáctého člena Rady Olomouckého kraje, který bude neuvolněným členem rady. 

Klub zastupitelů ČSSD navrhuje ke zvolení do funkce člena Rady Olomouckého kraje s účinností od 26. 9. 2015 RNDr. Alenu Raškovou, členku Zastupitelstva Olomouckého kraje.

· neuvolněná členka Rady Olomouckého kraje RNDr. Alena Rašková 
C. Změna ve svěření úkolů členům Rady Olomouckého kraje

Na základě koaličních jednání doporučuje Rada Olomouckého kraje provést úpravu ve svěření úkolů členům Rady Olomouckého kraje – určit 1. náměstka hejtmana, který bude ze zákona zastupovat hejtmana v jeho nepřítomnosti a upravit věcně příslušné oblasti uvolněným členům Zastupitelstva Olomouckého kraje.
Oblast evropských projektů, svěřená usnesením č. UZ/1/1/2012 hejtmanovi, bude s účinností od 26. 9. 2015 svěřena náměstkovi hejtmana Bc. Pavlu Šoltysovi, DiS., což koresponduje s organizačními změnami, které byly provedeny na KÚOK – Bc. Pavel Šoltys, DiS., má v gesci odbor strategického rozvoje kraje, územního plánování a stavebního řádu.

· Bc. Pavel Šoltys, DiS., náměstek hejtmana, s účinností od 26. 9. 2015 – svěření úkolů v oblasti regionálního rozvoje, evropských projektů a oblasti územního plánování

Oblast vnějších vztahů a cestovního ruchu, svěřená usnesením č. UZ/1/1/2012 hejtmanovi, bude s účinností od 26. 9. 2015 svěřena náměstkyni hejtmana Mgr. Yvoně Kubjátové, která dlouhodobě garantuje spolupráci Olomouckého kraje se zahraničními partnerskými regiony v USA a Dánsku a dosud se věnovala problematice cestovního ruchu z pohledu sociálních skupin obyvatel (senioři, rodiny s dětmi).      
· Mgr. Yvona Kubjátová, náměstkyně hejtmana, s účinností od 26. 9. 2015 – svěření úkolů v oblasti sociálních věcí, vnějších vztahů a cestovního ruchu
Oblast dopravy a silničního hospodářství, svěřená usnesením č. UZ/1/1/2012 1. náměstkovi hejtmana, bude s účinností od 26. 9. 2015 svěřena hejtmanovi. Hejtman Ing. Rozbořil tak bude mít v gesci krizové řízení, odbor tajemníka hejtmana vyjma vnějších vztahů a cestovního ruchu, odbor ekonomický, odbor veřejných zakázek a investic a nově také odbor dopravy a silničního hospodářství.
· Ing. Jiří Rozbořil, hejtman, oblast krizového řízení, investic, financí, dopravy a silničního hospodářství
Podle § 64 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), určí zastupitelstvo náměstka hejtmana, který zastupuje hejtmana v době jeho nepřítomnosti nebo v době, kdy hejtman nevykonává funkci. 
Rada Olomouckého kraje doporučuje určit tímto náměstkem MUDr. Michaela Fischera.
· MUDr. Michael Fischer – 1. náměstek hejtmana Olomouckého kraje, který bude ze zákona zastupovat hejtmana v době jeho nepřítomnosti nebo v době, kdy hejtman nevykonává funkci
Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje návrh:

· vzít na vědomí zánik mandátu PhDr. Aloise Mačáka, MBA, a složení slibu novým členem Zastupitelstva Olomouckého kraje panem Ing. Augustínem Bitarou,
· stanovit s účinností od 26. 9. 2015 počet uvolněných členů Zastupitelstva Olomouckého kraje na sedm, a to hejtman a šest náměstků hejtmana,
· zvolit neuvolněnou členkou Rady Olomouckého kraje paní RNDr. Alenu Raškovou s účinností od 26. 9. 2015,
· svěřit Ing. Jiřímu Rozbořilovi, hejtmanovi, nově oblast dopravy a silničního hospodářství,

· svěřit Bc. Pavlu Šoltysovi, DiS., náměstkovi hejtmana, nově oblast evropských projektů,
· svěřit Mgr. Yvoně Kubjátové, náměstkyni hejtmana, nově oblast vnějších vztahů a cestovního ruchu,

· určit 1. náměstkem hejtmana MUDr. Michaela Fischera, který bude ze zákona zastupovat hejtmana v době jeho nepřítomnosti nebo v době, kdy hejtman nevykonává funkci.
Přílohy:
Příloha č. 1 – Oznámení o odstoupení z funkce člena zastupitelstva kraje
Příloha č. 2 – Oznámení o odstoupení z postavení náhradníka
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