Důvodová zpráva:

Dne 24. 9. 2008 byla usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje                          č. UZ/24/5/2008 schválena Smlouva o zajištění financování Regionálního operačního programu Střední Morava mezi Olomouckým krajem a Regionální radou regionu soudržnosti Střední Morava.

Dne 24. 4. 2009 byl usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje                             č. UZ/5/5/2009 schválen Dodatek č. 1 k této smlouvě. Tímto dodatkem bylo zajištěno poskytnutí návratné finanční výpomoci pro Regionální radu (dále jen RR) na předfinancování osobních nákladů na auditory Pověřeného auditního orgánu (dále jen PAS). V souladu s tímto Dodatkem č. 1 je RR povinna provést vyúčtování návratné finanční výpomoci nejpozději do konce roku 2012. 

[bookmark: _GoBack]Usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/26/7/2012 ze dne 
21. 9. 2012 byl schválen Dodatek č. 2 ke smlouvě. Dodatkem bylo schváleno poskytnutí jednorázové návratné finanční výpomoci Regionální radě k zajištění financování osobních nákladů PAS. V souladu s tímto Dodatkem č. 2 je RR povinna provést vyúčtování a vrácení návratné finanční výpomoci nejpozději do 31. 5. 2013. 

Dodatek č. 3 ke smlouvě řeší poskytnutí dotace na ostatní nezpůsobilé výdaje. Nezpůsobilými výdaji jsou výdaje na sociální fond zaměstnanců Regionální rady regionu soudržnosti Střední Morava a případně ostatní nezpůsobilé výdaje, které jsou v souladu s Metodickou příručkou způsobilých výdajů pro programy spolufinancované ze strukturálních fondů a Fondu soudržnosti na programové období 2007 - 2013 považovány za nezpůsobilé. Dotace ve výši 400 000 Kč bude poskytována každoročně od roku 2014 do roku 2016 (včetně).

Pro úplnost uvádíme, že na základě Dodatku č. 1 poskytoval Olomoucký kraj (stejně tak Zlínský kraj) během období 2010 – 2013 na nezpůsobilé výdaje (sociální fond zaměstnanců Regionální rady regionu soudržnosti Střední Morava) vždy každý rok 500 tis. Kč.
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