Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3. 1. 

Odprodej části pozemku v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Ing. Ivo Brachtla, CSc.

Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Litovel v ulici Žerotínova. Jedná se o pozemek s veřejnou zelení.

O odprodej části pozemku požádal Ing. Ivo Brachtl. Předmětná část pozemku se nachází před jeho rodinným domem čp. 109 v Litovli a pro jiný subjekt je nevyužitelný. Záměrem Ing. Brachtla je vysadit zde zeleň pro částečné odstínění silničního provozu v Žerotínově ulici, do které jsou situována okna domu. 

Úřední cena předmětné nemovitosti v k.ú. Litovel dle znaleckého posudku č. 5731 –28/12 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 23. 2. 2012 činí 12 410,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětné nemovitosti dle téhož znaleckého posudku činí 14 400,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 8. 2011:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s odprodejem části pozemku parc. č. 1577/30 ost. pl. o výměře cca 14 m2 v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace do vlastnictví Ing. Ivo Brachtla, CSc. Předmětná část pozemku je pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebná. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 26. 9. 2011:

V daném případě lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 29. 6. 2012 schválilo odprodej části pozemku parc. č. 1577/30 ost. pl. o výměře 37 m2, dle geometrického plánu č. 2391 – 72/2011 pozemek parc. č. 1577/30 díl „a“ o výměře 37 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. st. 311/1 zast. pl. o celkové výměře 281 m2, v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví Ing. Ivo Brachtla za kupní cenu ve výši 14 400,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Odbor majetkový a právní informoval Ing. Ivo Brachtla o výše uvedeném usnesení dopisem ze dne 19. 7. 2012. Ing. Ivo Brachtl následně požádal o zaslání kopie znaleckého posudku, která mu byla zaslána e-mailem dne 27. 8. 2012. Ing. Ivo Brachtl zpochybnil cenu pozemku stanovenou znaleckým posudkem vypracovaným znalcem Ing. Petrem Podsedníkem, neboť předmětný pozemek byl oceněn jako stavební pozemek, a zpochybnil i geometrický plán, který sám zajistil a doložil. Dne 20. 11. 2012 obdržel odbor majetkový a právní dopis Ing. Ivo Brachtla, ve kterém byl přiložen nový geometrický plán. V tomto novém geometrickém plánu prodávaný pozemek není sloučen se stavební parcelou, ale je označen jako samostatný pozemek – druh pozemku ostatní plocha. 

Úřední cena předmětné nemovitosti v k.ú. Litovel dle znaleckého posudku č. 3173 – 010/2013 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem dne 1. 2. 2013 činí 4 950,‑ Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětné nemovitosti dle téhož znaleckého posudku činí 6 660,- Kč. Znalec Ing. Jan Dostál ve svém znaleckém posudku mimo jiné uvádí, že pozemek se oceňuje podle skutečného účelu užívání ke dni ocenění (tj. současný – nikoliv budoucí stav). Rozdílné označení části pozemku v obou geometrických plánech nezakládá právní důvod ke změně charakteru pozemku, nemá právně závazný charakter z hlediska jeho ocenění (nebylo vydáno rozhodnutí o změně druhu pozemku, nebyl vydán souhlas s oplocením pozemku). Ke dni ocenění se jedná o veřejně přístupnou plochu, v katastru nemovitostí vedenou jako ostatní plocha – ostatní komunikace, tj. ke dni ocenění je pozemek užíván v souladu s právním stavem vedeným v katastru nemovitostí. 

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 8. 3. 2013:

Vzhledem k výše uvedenému odbor majetkový a právní navrhuje revokovat původní usnesení z důvodu změny označení prodávaného pozemku a změny výše kupní ceny a schválit odprodej předmětného pozemku dle nového geometrického plánu doloženého Ing. Ivo Brachtlem za cenu obvyklou (tržní) ve výši 6 660,- Kč dle znaleckého posudku č. 3173 – 010/2013 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/25/20/2012, bod. 2.4., ve věci odprodeje části pozemku parc. č. 1577/30 ost. pl. o výměře 37 m2, dle geometrického plánu č. 2391 – 72/2011 pozemek parc. č. 1577/30 díl „a“ o výměře 37 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. st. 311/1 zast. pl. o celkové výměře 281 m2, v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví Ing. Ivo Brachtla za kupní cenu ve výši 14 400,- Kč, z důvodu změny označení prodávaného pozemku a změny výše kupní ceny.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 1577/30 ost. pl. o výměře 37 m2, dle geometrického plánu č. 2431 – 82/2012 ze dne 8. 10. 2012 pozemek parc. č. 1577/47 ost. pl. o výměře 37 m2 v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví Ing. Ivo Brachtla za kupní cenu ve výši 6 660,- Kč. Nabyvatel uhradí náklady na vyhotovení znaleckého posudku č. 3173 – 010/2013, vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 2., 3. 3.

Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na odprodej nemovitostí v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3 se nacházejí v k.ú. Dolní Temenice na ul. Zemědělská v Šumperku. Konkrétně se jedná o administrativní budovu se zastavěnou plochou. Budova je nepodsklepená a dvoupodlažní, nemá vlastní napojení na veřejné inženýrské sítě. V současné době má příspěvková organizace uzavřenu nájemní smlouvu na pronájem nebytového prostoru (kanceláře) o výměře cca 10 m2 s RNDr. Vojtěchem Hanzelkou a nájemní smlouvy na pronájem nebytového prostoru (kanceláře) o výměře 26 m2 s Ing. Jaromírem Pochylou. O odprodej nemovitostí požádal pan Martin Procházka. 

Cena obvyklá (tržní) dle znaleckého posudku č. 1713 - 100/2012 vypracovaného soudním znalcem panem Rostislavem Lovichem dne 24. 11. 2012 činí 1 160 000,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 20. 9. 2012: 

Vzhledem k tomu, že škola nevyužívá budovu k hlavní činnosti, proti prodeji nemáme námitky, za podmínky zřízení samostatného vodoměru a elektroměru na náklady nového vlastníka. Další podmínkou prodeje by měl být účel využití budovy, nenarušující (např. hlučností) hlavní činnost školy. Doporučujeme návrh k prodeji výše uvedených nemovitostí předložit samosprávným orgánům kraje.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 29. 10. 2012:

V daném případě lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 16. 1. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat nemovitosti z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3, za minimální kupní cenu ve výši 1 160 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, a za podmínky, že kupující zřídí vlastním nákladem samostatný vodoměr a elektroměr. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do šesti měsíců ode dne zřízení samostatného vodoměru a elektroměru. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk za minimální kupní cenu ve výši 1 160 000,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 1. 2013 do 25. 2. 2013.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od pana Martina Procházky. 
Pan Martin Procházka hodlá předmětné nemovitosti využívat k bydlení a nabízí kupní cenu ve výši 1 300 000,- Kč. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej budovy bez č.p./č.e. adminis. na pozemku parc. č. st. 96/10 zast. pl. a pozemek parc. č. st. 96/10 zast. pl. o výměře 194 m2 v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3, do vlastnictví pana Martina Procházky za kupní cenu ve výši 1 300 000,- Kč. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do šesti měsíců ode dne zřízení samostatného vodoměru a elektroměru. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej budovy bez č.p./č.e. adminis. na pozemku parc. č. st. 96/10 zast. pl. a pozemek parc. č. st. 96/10 zast. pl. o výměře 194 m2 v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3, do vlastnictví pana Martina Procházky za kupní cenu ve výši 1 300 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 4.
Odprodej části pozemku včetně tělesa části silnice v k.ú. Kolnovice, obec Mikulovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Doubravských.
Část předmětného pozemku včetně části silnice III/4579 v úseku od km staničení 3,512 po staničení km 3,583 v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Kolnovice, obec Mikulovice. 

O odprodej předmětných nemovitostí požádal pan Marek Doubravský, který ve své žádosti mj. uvádí:

„Obracím se na Vás se žádostí o posouzení mého záměru odkoupit část léta nevyužívané silnice, která se nachází v katastru obce Kolnovice. Jedná se o konečnou část silnice – cca 100 metrový úsek od státní hranice, sousedící s mnou vlastněnými pozemky. Tato komunikace dříve vedla k několika domům při státní hranici s Polskem, které však již přes 40 let neexistují. Důvodem mé snahy o odkup je dlouhodobě neutěšený stav této konečné části předmětné „komunikace“, která již po desetiletí neslouží svému původnímu účelu a která je z větší části již zarostlá vzrostlou vegetací (stromy, křoviska a nálety). Takto vzniklý prostor se bohužel opakovaně stává vítaným odkladištěm. Vznikla zde černá skládka, s jejímiž následky se opakovaně potýkám. Rád bych proto zabránil takovému počínání tím, že bych tuto část bývalé cesty odkoupil a po vyčištění od navezeného odpadu, bych zde ponechal pouze vzrostlé stromy tak, aby utvořily hájek v takovém rozsahu, který zachová existující točnu na současném konci silnice, která slouží mimo jiné k příjezdu k našemu domu (parcela č. 156).

Převod části předmětné komunikace jsem předběžně projednal se zástupci Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, abych se ujistil, že je cesta vyřazena ze silniční sítě, což mi bylo potvrzeno. Zároveň bylo vyjasněno, že tímto místem nebude v budoucnu vedena žádná nová komunikace ani cyklostezka, a to především z důvodů vlastnických vztahů na polské straně (pozemky jsou drženy soukromými osobami), jakož i z důvodu nezájmu na straně města Glucholazy, což bylo tlumočeno jejím místostarostou na osobním setkání v této věci s představiteli obce Mikulovice. Jediná plánovaná cyklostezka v okolí má překračovat státní hranici cca 1,5 km odtud, kde jsou k tomu vyhovující podmínky. Současně jsem svůj záměr projednal s vedením obce Mikulovice. Z přiloženého vyjádření vyplývá, že obec souhlasí s převodem části předmětného pozemku včetně části vyřazeného úseku komunikace do mého vlastnictví. Věřím, že mé počínání zabrání pokračujícímu rozšiřování skládky a napomůže k uvedení lokality do uspokojivého stavu, který bude ku prospěchu jak mému, tak i obce.“

Úřední cena části předmětného pozemku včetně části silnice č. III/4579 Kolnovice –Vysutá dle znaleckého posudku č. 53/8/2011 vypracovaného soudním znalcem Ivanem Irovským dne 15. 8. 2011 činí 39 010,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 54 720,- Kč, tj. 80,- Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 5. 2011:

Po jednáních s obcí Mikulovice jsme původně předpokládali, že část silnice III/4579 bude odprodána panu Marku Doubravskému a zbývající část silnice bude bezúplatně převedena na obec, a to po opravě, kterou zrealizuje Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Závěr je však takový, že koncovou část silnice lze odprodat panu Doubravskému, ovšem část silnice, která měla být převedena do vlastnictví obce Mikulovice, zůstane ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace nemá finanční prostředky na opravu silnice III/4579. Silnici nelze opravit nenákladným způsobem. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace současně požádala odbor dopravy a silničního hospodářství o vyřazení části silnice č. III/4579 v úseku od km staničení 3,512 po staničení km 3,583 ze silniční sítě. Silnice III/4579 vyúsťuje v uzlovém bodě 1422 A031 ze silnice II/457 a končí v km 3,583 v uzlovém bodě 1511 A027, na státní hranici s Polskem. Předmětná část komunikace včetně části pozemku je pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebná.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 12. 10. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část silnice a část pozemku v k.ú. Kolnovice, obec Mikulovice, včetně všech součástí a příslušenství, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 54 720,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. 

Odbor majetkový a právní informoval žadatele a vlastníky sousedních nemovitostí o přijatém záměru.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Kolnovice, obec Mikulovice, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 10. 2011 do 21. 11. 2011. V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od pana Marka Doubravského, který nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 55 000,- Kč.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 24. 2. 2012 schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části silnice č. III/4579 Kolnovice – Vysutá v délce 71 m v úseku od km staničení 3,512 po staničení km 3,583 a část pozemku parc. č. 750/1 ost. pl. o výměře 684 m2, dle geometrického plánu č. 64 – 87/2010 ze dne 21. 4. 2010 pozemek parc. č. 750/3 ost. pl. o výměře 684 m2, v k.ú. Kolnovice, obec Mikulovice, včetně všech součástí a příslušenství, mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a manželi Zuzanou a Markem Doubravskými jako budoucími kupujícími za kupní cenu v celkové výši 55 000,- Kč. Kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné pozemní komunikace ze silniční sítě. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. V případě, že příjem z prodeje předmětných nemovitostí bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitostí navýšena o příslušnou sazbu DPH.
Smlouva o budoucí kupní smlouvě mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a manželi Zuzanou a Markem Doubravskými jako budoucími kupujícími byla uzavřena dne 2. 8. 2012.
Odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Olomouckého kraje vydal dne 17. 12. 2012 pod č.j.: KUOK 102233/2012 rozhodnutí o vyřazení úseku silnice III/4579, délky 71,0 m, od km staničení 3,512 po konec silnice (na hranici s Polskou republikou) v km staničení 3,583 (UZ 1511A022) včetně součástí a příslušenství, v k.ú. Kolnovice, obec Mikulovice z kategorie silnic sítě silnic III. třídy. Toto rozhodnutí nabylo právní moci dne 5. 1. 2013.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 25. 3. 2013:

V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části silnice č. III/4579 Kolnovice – Vysutá v délce 71 m v úseku od km staničení 3,512 po staničení km 3,583 a části pozemku parc. č. 750/1 ost. pl. o výměře 684 m2, dle geometrického plánu č. 64 – 87/2010 ze dne 21. 4. 2010 pozemek parc. č. 750/3 ost. pl. o výměře 684 m2, v k.ú. Kolnovice, obec Mikulovice, včetně všech součástí a příslušenství, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Zuzany a Marka Doubravských za kupní cenu v celkové výši 55 000,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 5.
Odprodej nemovitostí v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město. 

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 2 se nacházejí v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město. Jedná se o rekreační areál školy, jehož součástí je dvoupodlažní chata, kolna, ČOV, venkovní úpravy, trvalé porosty a pozemky. 
Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město dle znaleckého posudku č. 2413 – 123 - 2011 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 7. 10. 2011 činí 2 416 910,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 2 100 000,- Kč. 
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 27. 1. 2010:

Ve věci prodeje rekreačního zařízení v hospodaření Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 183/2 Vám sdělujeme, že po osobním projednání s ředitelem školy nemáme námitky proti případnému prodeji nemovitostí, včetně části vnitřního vybavení. Důvodem je špatný technický stav budovy a potřeba velké finanční investice k uvedení rekreačního zařízení do souladu s platnými hygienickými předpisy. Jedná se o budovu č.e. 16 Chrastice, rod. rekr. včetně pozemku st. 39 a pozemků parc. č. 440/1, parc. č.440/2, parc. č. 440/3, parc. č. 441 a parc. č. 1132, vše v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město. Upozorňujeme, že nejsou dořešeny majetkoprávní vztahy k části pozemku parc. č. 105 v k.ú. Hynčice pod Sušinou, na které byla postavena domovní ČOV ve vlastnictví Olomouckého kraje. ČOV není dosud zapsaná do katastru nemovitostí.

Prostředky získané z případného prodeje nemovitostí v hospodaření Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 2 navrhujeme vyčlenit na rekonstrukci podlah a výměnu svítidel v budově Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 183/2, které neodpovídají hygienickým předpisům. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 22. 4. 2010:

Ze stanovisek odboru školství, mládeže a tělovýchovy vyplývá, že na předmětné pozemky nebylo vydáno stavební povolení ani ohlášení stavby na umístění stavby spojené se zemí pevným základem. Budova chaty byla zařazena do účetnictví ke dni 11. 4. 1991. Z pohledu DPH lze aplikovat osvobození od daně.
Záměry Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město se všemi součástmi a příslušenstvím z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 2, byly v letech 2010 – 2011 bezúspěšně zveřejňovány, a to nejprve za minimální kupní cenu ve výši 3 585 250,- Kč, následně za minimální kupní cenu ve výši 3 000 000,- Kč a nakonec bez stanovené minimální výše kupní ceny (při orientační ceně předmětných nemovitostí ve výši 3 000 000,- Kč). 
Rada Olomouckého kraje na své schůzi konané dne 25. 10. 2011 projednala další postup mj. při odprodeji rekreačního areálu v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město. Rada Olomouckého kraje svými usneseními č. UR/74/19/2011 ze dne 25. 10. 2011:

1. souhlasila s postupem na výběr zprostředkovatele odprodeje předmětných nemovitostí v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město formou realizace veřejných zakázek malého rozsahu na dodávky a služby za podmínek dle důvodové zprávy 
2. schválila minimální požadovanou výši kupní ceny za odprodej nemovitostí v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město ve výši 3 000 000,- Kč 
3. uložila vedoucí odboru majetkového a právního realizovat výběr zprostředkovatele odprodeje předmětných nemovitostí v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město formou veřejných zakázek malého rozsahu na dodávky a služby.
Osoby určené pro otevírání obálek a pro posouzení a hodnocení nabídek vybrali v případě nemovitostí v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město ekonomicky nejvýhodnější nabídku a doporučují uzavřít smlouvu o zprostředkování se společností PATRIOT reality, spol. s r.o., se sídlem: Olomouc, Horní náměstí 368/4, IČ: 26801451, jejíž cenová nabídka vyjádřená výši provize v procentuálním vyjádření činí 2,5 % bez DPH z kupní ceny předmětných nemovitostí.

Následně po provedeném výběru Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 20. 12. 2011 vzala návrh smlouvy o zprostředkování na vědomí.

Na základě rozhodnutí hejtmana Olomouckého kraje byla dne 10. 1. 2012 uzavřena se společností PATRIOT reality, spol. s r.o. smlouva o zprostředkování odprodeje nemovitostí v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město na dobu určitou do 31. 8. 2012.

Z důvodu zhoršujícího se technického stavu předmětných nemovitostí a nezájmu o odkoupení za nabízenou kupní cenu Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svými usneseními ze dne 25. 7. 2012 schválila minimální požadovanou kupní cenu ve výši 1 200 000,- Kč a schválila uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o zprostředkování, jehož obsahem bude prodloužení doby trvání smlouvy na dobu určitou do 31. 12. 2012 a dohoda o změně výše provize, a to ze 2 % na 3 % bez DPH z kupní ceny předmětných nemovitostí, což činí cca 36 000,- Kč z nově navrhované minimální kupní ceny. Provize ve výši 3 % odpovídala druhé nejvýhodnější cenové nabídce, která byla učiněna v rámci veřejné zakázky malého rozsahu na dodávky a služby Olomouckému kraji při  výběru zprostředkovatele odprodeje předmětných nemovitostí. 
Dodatek č. 1 ke smlouvě o zprostředkování mezi společností PATRIOT reality, spol. s r.o. jako zprostředkovatelem a Olomouckým krajem jako zájemcem byl uzavřen dne 3. 9. 2012. 

Dne 8. 1. 2013 informovala společnost PATRIOT reality, spol. s r.o., že v průběhu platnosti smlouvy o zprostředkování včetně dodatku č. 1 realitní kancelář našla zájemce o koupi daných nemovitostí. Jedná se o manžele Ing. Kateřinu Poskerovou a pana Rostislava Poskera. Klienti akceptují kupní cenu ve výši 1 200 000,- Kč, disponují hotovostí, žádný úvěr čerpat nehodlají. Jedná se o vážné zájemce, kteří v současné době řeší s ředitelem příspěvkové organizace dočasný pronájem nemovitostí, a to do doby, než bude jejich návrh na odkoupení nemovitostí projednán Zastupitelstvem Olomouckého kraje. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 14. 2. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat areál rekreačního střediska v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s vedlejší stavbou, venkovními úpravami, trvalými porosty a nerezovou kuchyní, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 2, do společného jmění manželů Ing. Kateřiny a Rostislava Poskerových za kupní cenu ve výši 1 200 000,- Kč. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné pozemky v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 2, do společného jmění manželů Ing. Kateřiny a Rostislava Poskerových byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 20. 2. 2013 do 25. 3. 2013.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej areálu rekreačního střediska, konkrétně budovy č.e. 16, Chrastice, rod. rekr. na pozemku parc. č. st. 39, pozemků parc. č. st. 39 zast. pl. o výměře 436 m2, parc. č. 440/1 trvalý travní porost o výměře 1360 m2, parc. č. 440/2 trvalý travní porost o výměře 576 m2, parc. č. 440/3 trvalý travní porost o výměře 126 m2, parc. č. 441 ost. pl. o výměře 487 m2 a parc. č. 1132 ost. pl. o výměře 194 m2, stavby ČOV (stavba nezapsaná do katastru nemovitostí) na části pozemku parc. č. 105 (pozemek jiného vlastníka), vše v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s vedlejší stavbou, venkovními úpravami, trvalými porosty a nerezovou kuchyní, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 2, do společného jmění manželů Ing. Kateřiny a Rostislava Poskerových za kupní cenu ve výši 1 200 000,- Kč. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 6. 

Odprodej části pozemku v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy železniční a stavební, Šumperk, Bulharská 8.

Část předmětného pozemku v hospodaření Střední školy železniční a stavební, Šumperk, Bulharská 8 se nachází v k.ú. a obci Šumperk. O odprodej části pozemku požádal vlastník sousedních nemovitostí (skladového a prodejního areálu) pan František Seidl. Žadatel hodlá předmětný pozemek využít pro přístavbu skladového prostoru k budově bez č.p./č.e. obchod na pozemku parc. č. st. 5921 v k.ú. a obci Šumperk. 

Úřední cena části předmětného pozemku v k.ú. a obci Šumperk dle znaleckého posudku č. 3802/002/13 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Janou Šoustalovou dne 16. 1. 2013 činí 13 080,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 23 790,- Kč. 
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 30. 4. 2012:

Jedná se o cca 40 m2 pozemku, které chce žadatel využít pro přístavbu skladového prostoru. Odprodej pozemku neovlivní využití plochy, kterou škola využívá jako „stavební dvůr“. Proti odprodeji pozemku nemáme námitky za podmínky vybudování nového oplocení na náklady nového vlastníka.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 7. 6. 2012:
V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 24. 5. 2012:
Odbor majetkový a právní vzhledem k malé výměře požadované části pozemku a k účelu využití (přístavba ke stávajícímu objektu ve vlastnictví žadatele) doporučuje přijmout záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku žadateli.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy železniční a stavební, Šumperk, Bulharská 8, do vlastnictví pana Františka Seidla za kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem a za podmínky vybudování nového oplocení na hranici pozemků na náklady budoucího vlastníka. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku od vybudování uvedeného oplocení. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy železniční a stavební, Šumperk, Bulharská 8, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2012 do 27. 8. 2012.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 21. 9. 2012 schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 1713/2 trvalý travní porost o výměře cca 40 m2 v k.ú. a obci Šumperk mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a manželi Danou a Františkem Seidlovými jako budoucími kupujícími za kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem s podmínkou vybudování nového oplocení na hranici pozemků nejpozději do 1 roku od uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na náklady manželů Seidlových. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku od vybudování uvedeného oplocení. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Smlouva o budoucí kupní smlouvě mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a manželi Danou a Františkem Seidlovými jako budoucími kupujícími uzavřena nebyla, neboť dne 22. 11. 2012 Olomoucký kraj obdržel od manželů Seidlových a od Střední školy železniční a stavební, Šumperk, Bulharská 8 informaci, že požadované nové oplocení na hranici pozemků již bylo vybudováno. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 1713/2 trvalý travní porost o výměře 39 m2, dle geometrického plánu č. 6142 – 119/2012 ze dne 28. 7. 2012 pozemek parc. č. 1713/8 trvalý travní porost o výměře 39 m2, v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy železniční a stavební, Šumperk, Bulharská 8, do společného jmění manželů Dany a Františka Seidlových za kupní cenu ve výši 23 790,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 7.

Odprodej pozemků v k.ú. a obci Stará Červená Voda z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p.

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Stará Červená Voda a byly dotčeny stavbou „HB Červený potok III – PŠ 97“. Lesy České republiky, s.p. žádají o převod předmětných pozemků, které tvoří koryto vodního toku. 

Úřední cena předmětných pozemků v k.ú. a obci Stará Červená Voda dle znaleckého posudku č. 87/10/2012 vypracovaného soudním znalcem panem Ivanem Irovským dne 22. 10. 2012 činí 3 250,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 8 100,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 8. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s odprodejem pozemků v k.ú. a obci Stará Červená Voda do vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 20. 12. 2012:

V daném případě lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 16. 1. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemky v k.ú. a obci Stará Červená Voda, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p., IČ: 42196451, za kupní cenu ve výši 8 100,- Kč. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Stará Červená Voda do vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 1. 2013 do 25. 2. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemků parc. č. 2457/7 vodní plocha o výměře 67 m2, parc. č. 2457/12 vodní plocha o výměře 11 m2, parc. č. 2457/14 vodní plocha o výměře 4 m2, parc. č. 2457/18 vodní plocha o výměře 143 m2 a parc. č. 2457/19 vodní plocha o výměře 145 m2, vše v k.ú. a obci Stará Červená Voda, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p., IČ: 42196451, za kupní cenu v celkové výši 8 100,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 8.

Odprodej části pozemku v k.ú. Třebčín, obec Lutín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví paní Dany Zatloukalové.
Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Třebčín, obec Lutín a byla dotčena stavbou garáže. Na základě geometrického zaměření stavby o odkoupení části pozemku požádala majitelka garáže paní Dana Zatloukalová.

Úřední cena části předmětného pozemku o výměře 2 m2 v k.ú. Třebčín, obec Lutín dle znaleckého posudku č. 3154 - 109/2012 vypracovaného soudním znalcem panem Ing. Janem Dostálem dne 30. 11. 2012 činí 530,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 500,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 22. 10. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem části předmětného pozemku do vlastnictví paní Zatloukalové. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace má s žadatelkou na tento pozemek uzavřenu nájemní smlouvu.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 23. 11. 2012:

V daném případě lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.
Rada Olomouckého kraje schválila svým usnesením ze dne 16. 1. 2013 záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku o výměře 2 m2 v k.ú. Třebčín, obec Lutín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví paní Dany Zatloukalové za kupní cenu ve výši 530,- Kč. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou nemovitost v k.ú. Třebčín, obec Lutín do vlastnictví paní Dany Zatloukalové byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 1. 2013 do 25. 2. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 420 ost. pl. o výměře 2 m2, dle geometrického plánu č. 270 – 58/2011 ze dne 20. 12. 2011 pozemek parc. č. st. 332/2 zast. pl. o výměře 2 m2, v k.ú. Třebčín, obec Lutín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví paní Dany Zatloukalové za kupní cenu ve výši 530,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 9.

Odprodej pozemku v k.ú. Holice u Olomouce vlastníkům sousedních nemovitostí – manželům Markovým.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace je využíván spoluvlastníky sousední nemovitosti – rodinného domu jako předzahrádka. Z těchto důvodů odbor majetkový a právní navrhuje odprodej předmětného pozemku přímo do vlastnictví majitelů rodinného domu. Podnět k odprodeji pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 
Úřední cena i cena obvyklá (tržní) pozemku parc. č. 1107 ost. pl. v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc dle znaleckého posudku č. 2902 – 007/2011 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 17. 1. 2011 činí 27 820,‑ Kč, tj. 1 070,- Kč/m2. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 10. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s odprodejem pozemků v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, vlastníkům sousedních nemovitostí, popř. navrhuje převod předmětných pozemků do vlastnictví statutárního města Olomouc. Pozemky jsou vlastníky přilehlých nemovitostí využívány jako předzahrádky a jeden z pozemků je zastavěn stavbou (vchod do motorestu) cizího vlastníka. Pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace jsou tyto pozemky nepotřebné. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 31. 3. 2011:

V daném případě lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.
Vyjádření manželů Marty a Vlastimila Markových ze dne 26. 11. 2012:
Máme zájem o odkoupení předmětného pozemku do našeho podílového spoluvlastnictví. Přistupujeme na vámi navrhovanou cenu ve výši 27 820,- Kč.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 16. 1. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek parc. č. 1107 ost. pl. o výměře 26 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví paní Marty Markové a pana Vlastimila Marka za celkovou kupní cenu ve výši 27 820,- Kč. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou nemovitost v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc do vlastnictví manželů Marty a Vlastimila Marka byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 1. 2013 do 25. 2. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 1107 ost. pl. o výměře 26 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Marty Markové a Vlastimila Marka za celkovou kupní cenu ve výši 27 820,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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