Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Olomouc – město a byla dotčena investiční akcí „Odbočovací pruh Palackého“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo v roce 2011 statutární město Olomouc jako investor stavby.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 1. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části předmětného pozemku z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Rada Olomouckého kraje na základě odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku do vlastnictví statutárního města Olomouce byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 2. 2011 do 22. 3. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 22. 4. 2011 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 148/19 ost. pl. o výměře cca 79 m2 v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ:00299308. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Odbočovací pruh Palackého“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 21. 9. 2011. 

Statutární město Olomouc nyní po kolaudaci a geometrickém zaměření stavby žádá o uzavření řádné darovací smlouvy. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 148/19 ost. pl. o výměře 74 m2, dle geometrického plánu č. 1205 – 145/2012 ze dne 18. 1. 2013 pozemek parc. č. 148/25 ost. pl. o výměře 74 m2, v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 2.

Bezúplatný převod pozemku v k.ú. Loučany na Hané, obec Loučany z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Loučany.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Loučany na Hané, obec Loučany a je zastavěn místní komunikací. O bezúplatný převod předmětného pozemku požádala obec Loučany.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 11. 2012:

Za účelem majetkoprávního vypořádání stavby „III/44921 Loučany – průtah“ byl zpracován geometrický plán č. 476 – 82A/2009 ze dne 7. 10. 2009. Dle tohoto geometrického plánu Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace chybně navrhla k bezúplatnému převodu z vlastnictví obce Loučany do vlastnictví Olomouckého kraje i část pozemku parc. č. 527 ost. pl. o výměře 1 785 m2, dle geometrického plánu č. 476 – 82A/2009 ze dne 7. 10. 2009 pozemek parc. č. 527 díl „r“ o výměře 1 785 m2, v k.ú. Loučany na Hané, obec Loučany. Tato část pozemku parc. č. 527 ost. pl. v k.ú. Loučany na Hané, obec Loučany byla dále sloučena s částí pozemku parc. č. 525 ost. pl. o výměře 106 m2, dle geometrického plánu č. 476 – 82A/2009 ze dne 7. 10. 2009 pozemek parc. č. 525 díl „o“ o výměře 106 m2, v k.ú. Loučany na Hané, obec Loučany, a to do pozemku parc. č. 527 ost. pl. o celkové výměře 1 891 m2 v k.ú. Loučany na Hané, obec Loučany. Předmětný pozemek je zastavěn místní komunikací a je pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebný. 
Na základě darovací smlouvy č. 2010/05176/OMP/DSB, uzavřené mezi obcí Loučany jako dárcem a Olomouckým krajem jako obdarovaným dne 13. 4. 2011, je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, pozemek parc. č. 527 ost. pl. o výměře 1 891 m2 v k.ú. Loučany na Hané, obec Loučany. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek v k.ú. Loučany na Hané, obec Loučany z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Loučany. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku do vlastnictví obce Loučany byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 1. 2013 do 25. 2. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 527 ost. pl. o výměře 1 891 m2 v k.ú. Loučany na Hané, obec Loučany z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Loučany, IČ: 00635651. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 3.

Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Hablov, obec Olšany u Prostějova z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Olšany u Prostějova.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila stavbu „Silnice III/5707 průtah obcí Olšany u Prostějova – část Hablov“. Následně byl zpracován geometrický plán č. 80 – 538/2011 ze dne 20. 2. 2012 na zaměření části silnice v k.ú. Hablov, obec Olšany u Prostějova. Z uvedeného geometrického plánu vyplývá, že části pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, jsou zastavěny chodníky, popř. se na nich nachází veřejná zeleň.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 12. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí předmětných pozemků do vlastnictví obce Olšany u Prostějova. Na území obce Olšany u Prostějova se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a Olomouckým krajem.

Obec Olšany u Prostějova souhlasí s bezúplatným nabytím částí předmětných pozemků do vlastnictví obce.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. Hablov, obec Olšany u Prostějova, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Olšany u Prostějova, IČ: 00288560. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků do vlastnictví obce Olšany u Prostějova byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 1. 2013 do 25. 2. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 157/2 ost. pl. o celkové výměře 2 132 m2 a části pozemku parc. č. 157/3 ost. pl. o výměře 41 m2, dle geometrického plánu č. 80 - 538/2011 ze dne 20. 2. 2012 pozemky parc. č. 157/5 ost. pl. o výměře 1 171 m2, parc. č. 157/6 o výměře 961 m2 a parc. č. 157/7 ost. pl. o výměře 41 m2, vše v k.ú. Hablov, obec Olšany u Prostějova, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Olšany u Prostějova, IČ: 00288560. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 4.

Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Dolní Studénky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dolní Studénky.

Části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Dolní Studénky a byly dotčeny investiční akcí „Autobusové zastávky a doprovodná infrastruktura v místní části Králec“. O bezúplatný převod částí pozemku požádala obec Dolní Studénky.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 12. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí předmětného pozemku do vlastnictví obce Dolní Studénky. Na území obce Dolní Studénky se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a Olomouckým krajem.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků vše v k.ú. a obci Dolní Studénky, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dolní Studénky, IČ: 635936. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků do vlastnictví obce Dolní Studénky byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 1. 2013 do 25. 2. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 511/3 ost. pl. o výměře 29 m2, dle geometrického plánu č. 843-249/2012 ze dne 13. 11. 2012 pozemek parc. č. 511/9 o výměře 29 m2, částí pozemku parc. č. 511/3 ost. pl. o celkové výměře 579 m2, dle geometrického plánu č. 829-162/2012 ze dne 6. 8. 2012 pozemky parc. č. 511/7 ost. pl. o výměře 177 m2 a parc. č. 511/8 ost. pl. o výměře 402 m2, vše v k.ú. a obci Dolní Studénky, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dolní Studénky, IČ: 635936. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 5.

Bezúplatný převod veřejného osvětlení v k.ú. Sušice u Přerova, obec Sušice, vybudovaného v rámci stavby „Silnice II/434 Sušice – přeložka silnice“ z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Sušice. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „Silnice II/434 Sušice – přeložka silnice“, v rámci které byl realizován stavební objekt „SO 402 Veřejné osvětlení“. Užívání stavby bylo povoleno kolaudačním souhlasem vydaným Magistrátem města Přerova – Odborem stavebního úřadu a životního prostředí, oddělení stavební úřad dne 15. 8. 2011 pod č.j. MMPr/113475/2011/MF. 

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 31. 1. 2012:

Obracíme se na Vás s žádostí o bezúplatné převedení stavebního objektu SO 402 Veřejné osvětlení dokončené investiční akce do správy a majetku obce Sušice. Jedná se o dvě svítidla typu MC 2 ZEBRA 150 W vč. 2 stožárů o výšce 6 m. Součástí veřejného osvětlení je i zřízení nového stožáru výšky 5 m a rozvodu veřejného osvětlení v délce cca 0,120 km.
S ohledem na dotaci z ROP je zapotřebí, aby bylo ve smlouvě stanoveno, že obec Sušice bude s majetkem nakládat s péčí řádného hospodáře, nebude tento majetek ani jeho části zatěžovat žádnými věcnými právy třetích osob, včetně zástavního práva a že minimálně po dobu udržitelnosti projektu (do 31. 12. 2017) zajistí, aby daný majetek zůstal v naprosto bezvadném stavu, a v případě zjištěných vad je odstraní na vlastní náklady.

Obec Sušice souhlasí s bezúplatným nabytím předmětných staveb. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést veřejného osvětlení v k.ú. Sušice u Přerova, vybudované v rámci stavebního objektu „SO 402 Veřejné osvětlení“ jako součásti investiční akce „Silnice II/434 Sušice – přeložka silnice“, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Sušice, IČ: 00636606, za podmínek dle důvodové zprávy.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést veřejné osvětlení do vlastnictví obce Sušice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 1. 2013 do 25. 2. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o veřejné osvětlení nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod veřejného osvětlení - dvou svítidel typu MC 2 ZEBRA 150 W vč. 2 stožárů o výšce 6 m, stožáru o výšce 5 m a kabelového rozvodu v celkové délce cca 120 m, vše v k.ú. Sušice u Přerova, vybudované v rámci stavebního objektu „SO 402 Veřejné osvětlení“ jako součásti investiční akce „Silnice II/434 Sušice – přeložka silnice“, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Sušice, IČ: 00636606, za podmínek dle důvodové zprávy. 

k návrhu usnesení bod 2. 6.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Šternberk mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Šternberkem jako budoucím obdarovaným.

Části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Šternberk a budou dotčeny stavbou „Stavební úpravy silnice II/447 ulice Litovelská ve Šternberku“, kterou bude realizovat město Šternberk. Konkrétně budou části předmětného pozemku zastavěny částí stavby SO 105 – parkoviště a chodníky. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo město Šternberk, které bude na předmětnou stavbu žádat o poskytnutí dotace  ze Státního fondu dopravní infrastruktury. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 11. 1. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na části předmětného pozemku mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Šternberkem jako budoucím obdarovaným. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 31. 1. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Šternberka, IČ: 00299529. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Stavební úpravy silnice II/447 ulice Litovelská ve Šternberku“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku do vlastnictví města Šternberka byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 7. 2. 2013 do 11. 3. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 2526 ost. pl. o celkové výměře cca 659 m2 v k.ú. a obci Šternberk mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Šternberk, IČ: 00299529, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Stavební úpravy silnice II/447 ulice Litovelská ve Šternberku“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 7.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným.

Části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Nové Sady u Olomouce a budou dotčeny investiční akcí „Dolní novosadská – dopravní opatření“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo statutární město Olomouc.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 11. 1. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na části předmětného pozemku mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 31. 1. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Dolní novosadská – dopravní opatření“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku do vlastnictví statutárního města Olomouc byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 7. 2. 2013 do 11. 3. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 610/3 ost. pl. o celkové výměře cca 100 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Dolní novosadská – dopravní opatření“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 8.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Štarnov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Štarnov jako budoucím obdarovaným.

Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Štarnov a budou dotčeny stavbou „Cyklostezka Olomouc – Šternberk, poslední etapa Bohuňovice – Štarnov“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Štarnov.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 1. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na části předmětných pozemků mezi Olomouckým krajem a obcí Štarnov. Na území obce Štarnov se v současné době nenacházejí další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a Olomouckým krajem. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 31. 1. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Štarnov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Štarnov, IČ: 00635685. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Cyklostezka Olomouc –Šternberk, poslední etapa Bohuňovice – Štarnov“ kolaudována.  Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků do vlastnictví obce Štarnov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 7. 2. 2013 do 11. 3. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 969 ost. pl. o výměře cca 245 m2 a části pozemku parc. č. 971 ost. pl. o výměře cca 10 m2, vše v k.ú. a obci Štarnov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Štarnov, IČ: 00635685, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Cyklostezka Olomouc –Šternberk, poslední etapa Bohuňovice – Štarnov“ kolaudována.  Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 9.

Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Stařechovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Stařechovice.

Části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Stařechovice a byly dotčeny stavbou „Chodníky ve Stařechovicích a Služíně“. O bezúplatný převod částí předmětného pozemku požádala obec Stařechovice.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 1. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí předmětného pozemku do vlastnictví obce Stařechovice. Na území obce Stařechovice se v současné době nenacházejí další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a Olomouckým krajem. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 31. 1. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Stařechovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Stařechovice, IČ: 00288802. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku do vlastnictví obce Stařechovice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 7. 2. 2013 do 11. 3. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 635 ost. pl. o celkové výměře 48 m2, dle geometrického plánu č. 251 – 214/2012 ze dne 31. 10. 2012 pozemky parc. č. 635/2 ost. pl. o výměře 46 m2 a parc. č. 635/3 ost. pl. o výměře 2 m2, oba v k.ú. a obci Stařechovice, oba z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Stařechovice, IČ: 00288802. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 10.

Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Skrbeň z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skrbeň.

Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Skrbeň a byly dotčeny stavbami „Stavební úpravy a oprava chodníků na parc. č. 578/3 v k.ú. Skrbeň – ulice Hlavní“ a „Skrbeň – prodloužení chodníku v ul. Jos. Fialy“. O bezúplatný převod částí předmětných pozemků požádala obec Skrbeň.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 11. 1. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí předmětných pozemků do vlastnictví obce Skrbeň. Na území obce Skrbeň se v současné době nenacházejí další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a Olomouckým krajem. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 31. 1. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Skrbeň z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skrbeň, IČ: 00635693. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků do vlastnictví obce Skrbeň byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 7. 2. 2013 do 11. 3. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 582/2 ost. pl. o celkové výměře 70 m2, dle geometrického plánu č. 479-80/2012 ze dne 19. 11. 2012 pozemek parc. č. 582/2 díl „b“ o výměře 11 m2 a pozemek parc. č. 582/2 díl „a“ o výměře 59 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 578/3 ost. pl. o celkové výměře 13 981 m2, a části pozemku 582/1 ost. pl. o výměře 134 m2, dle geometrického plánu č. 480-110/2012 ze dne 12. 11. 2012 pozemek parc. č. 582/9 ost. pl. o výměře 134 m2, vše v k.ú. a obci Skrbeň, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skrbeň, IČ: 00635693. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 11.

Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Nová Hradečná z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nová Hradečná.

Části předmětných pozemků se nacházejí v k.ú. a obci Nová Hradečná a byly dotčeny stavbou chodníků v obci. Po realizaci stavby a jejím geometrickém zaměření požádala o bezúplatný převod pozemků obec Nová Hradečná.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 1. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí předmětných pozemků do vlastnictví obce Nová Hradečná.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 14. 2. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Nová Hradečná, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nová Hradečná, IČ: 00575658. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků do vlastnictví obce Nová Hradečná byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 20. 2. 2013 do 25. 3. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 976 ost. pl. o celkové výměře 487 m2 a části pozemku parc. č. 978/1 ost. pl. o výměře 1 m2, dle geometrického plánu č. 312 – 337/2012 ze dne 14. 11. 2012 pozemek parc. č. 976 díl „b“ o výměře 103 m2 a pozemek parc. č. 978/1 díl „a“ o výměře 1 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 976/5 ost. pl. o celkové výměře 104 m2, pozemek parc. č. 976/6 ost. pl. o výměře 311 m2 a pozemek parc. č. 976/7 ost. pl. o výměře 73 m2, vše v k.ú. a obci Nová Hradečná, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nová Hradečná, IČ: 00575658. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 12.

Bezúplatný převod pozemku v k.ú. a obci Všechovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Všechovice.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Všechovice a je zastavěna chodníkem. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání části předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 31. 1. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části předmětného pozemku do vlastnictví obce Všechovice.

Obec Všechovice s bezúplatným nabytím části předmětného pozemku souhlasí.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 14. 2. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Všechovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Všechovice, IČ: 00302228. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku do vlastnictví obce Všechovice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 20. 2. 2013 do 25. 3. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1672 ost. pl. o výměře 0,29 m2, dle geometrického plánu č. 340 – 185/2009 ze dne 13. 11. 2009 pozemek parc. č. 1672 díl „i“ o výměře 0,29 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1683/1 ost. pl. o celkové výměře 5 549 m2, v k.ú. a obci Všechovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Všechovice, IČ: 00302228. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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