
Důvodová zpráva:

Dne 12. 4. 2013  se uskutečnilo na přání společnosti Vítkovice Power Engineering a.s (VPE), pod vedením generálního ředitele Ing. Martina Peciny, MBA, jednání se zástupci  Olomouckého kraje.  Olomoucký  kraj  zastupoval  na tomto  jednání 
2. náměstek hejtmana Ing. Michal Symerský  a předseda komise životního prostředí Bc. Miroslav Petřík se svými spolupracovníky.  

Společnost VPE a její japonský partner firma JFE, jako dodavatel technologií, který ovládá v Japonsku 50% podílu zpracování odpadu, prezentovali přítomným nejmodernější technologie na energetické využití odpadu. Společnost JFE v současné době realizuje v Evropě, konkrétně v Itálii, nejmodernější technologii na zpracování odpadu formou termického zplyňování.

Společnost VPE ve spolupráci se svým developerem je schopna realizovat zařízení na energetické využívání odpadu (ZEVO) ve městě Mohelnice, na základě těchto nejmodernějších ověřených japonských technologií. VPE ve spolupráci se svými partnery je připravena zajistit financování projektu, včetně jeho realizace, a to bez požadavku na krajské financování.

Rada Olomouckého kraje:

· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí informaci 
o jednání s firmou Vítkovice Machinery Group ve věci představení možnosti realizace investičního záměru výstavby zařízení na energetické využití odpadů v Mohelnici.
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