Důvodová zpráva
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předložen materiál o poskytnutí finančního daru 
z rozpočtu Olomouckého kraje „České republice – Hasičskému záchrannému sboru Olomouckého kraje“ (dále také HZS OK).
Jedná se o poskytnutí finančního daru na úhradu výdajů na pořízení nového materiálu za spotřebovaný materiál při zásahu u mimořádné události v Olšanech u Prostějova dne 18. 7. 2022 ve výši 43 500 Kč.
Zdůvodnění k poskytnutí finančního daru: 
Hasičský záchranný sbor je organizační složkou státu, jejíž příjmy a výdaje jsou součástí kapitoly Ministerstva vnitra ČR, a ve svém hospodaření se řídí zákonem č. 218/2000 Sb., 
o rozpočtových pravidlech, ve znění pozdějších předpisů. Z § 45 odst. 3 zákona 
č. 218/2000 Sb., vyplývá, že organizační složka státu může přijmout finanční dar, nikoliv dotaci. V ust. § 6 tohoto zákona je uveden taxativní výčet příjmů státního rozpočtu, kde ve výčtu chybí možnost poskytnutí dotace územně samosprávným celkem, ale naopak se opět předpokládá možnost přijmout peněžitý dar (viz § 6 odst. 1 písm. k) zákona). 
S ohledem na výše uvedené HZS OK, jakožto organizační složka státu, nemůže uzavírat  veřejnoprávní smlouvy s územně samosprávným celkem, na základě které by obdržel, resp. stát obdržel, dotaci.
Zdůvodnění k žádosti: 
Dne 18. 7. 2022 zasahovaly složky Integrovaného záchranného systému Olomouckého (dále také IZS OK) a Moravskoslezského kraje v obci Olšany u Prostějova, kde došlo k destrukci rodinného domu č. p. 225. Jelikož se tento dům nacházel v řadové zástavbě, došlo ke statickému narušení sousedních domů č. p. 224 a č. p. 226. V průběhu provádění záchranných prací bylo nutné přivolat na místo události statika, a konzultovat s ním statické zajištění narušených staveb pro zajištění bezpečnosti zasahujících hasičů. Jednotky požární ochrany poté provedly, dle jeho instrukcí, stabilizaci domu č. p. 224 za pomoci výdřevy. 
HZS OK si podalo žádost na Olomoucký kraj podle § 31 zákona č. 239/2000 Sb., 
o integrovaném záchranném systému, ve znění pozdějších předpisů, o úhradu nákladů 
za spotřebovanou výdřevu ve výši 35 173,34 Kč s DPH a spojovací materiál ve výši 8 279,- Kč s DPH. Žádost je přílohou důvodové zprávy č. 01.
Celková cena podle průzkumu současných cen na trhu činí 43 452,34 Kč.
Obec Olšany u Prostějova se aktivně podílela na likvidaci následků mimořádné události věcnými prostředky i finančně a to jak při zásahu, tak i po něm, například:
· zapojení technických prostředků při odklízení suti, nakladač – manipulátor – nakládání suti – 30 motohodin – 24 000,- Kč (800 Kč/mth)
· Iveco, kontejnerový nosič – odvoz suti na skládku dočasně zřízenou v obci – 24 motohodin – 12 000,- Kč (500 Kč/mth)
· občerstvení pro zasahující – 5 054,- Kč
· refundace mezd členů JSDH Olšany u Prostějova přítomných u zásahu – 14 139,- Kč
· provozní materiál (pilové řetězy, osobní ochranné pomůcky…)
· zajištění odpočinkových prostor pro evakuované osoby a všechny zasahující složky
· zajištění revizí plynových zařízení sousedících budov a zajištění revizí komínových těles sousedících budov
· zajištění prostoru vlastními technickými prostředky – po skončení zásahu zajištění prostoru mobilním oplocením
· zprostředkování kontaktu s Úřadem práce v Prostějově při žádostech o jednorázový příspěvek pro postižené občany
· oprava poškozené sousední střechy ve spolupráci s JSDH Olšany u Prostějova
·  manipulace a třídění sutin zaměstnanci obce na dočasné skládce
· odvoz velkoobjemového odpadu a uložení na skládku – 9 844,- Kč
· drcení a odvoz vytříděného dřevního odpadu – 31 800,- Kč
Podobně kraj postupoval v roce 2018 při řešení náhrady za zásah u mimořádné události výbuchu domu v Mostkovicích, kdy jsme použitý materiál – řezivo a desky pořídili objednávkou a poté darovali HZS OK darovací smlouvou na částku 47 379 Kč schválenou usnesením č. UZ/13/81/2018 ze dne 17. 12. 2018. Při řešení aktuální žádosti doporučujeme s ohledem na proměnlivost cen a inflaci poskytnut HZS OK darem finanční částku v hodnotě spotřebované výdřevy. S HZS OK byla tato možnost konzultována a byla akceptována.
Každý územní odbor HZS OK má ve vybavení kontejner s materiálem určeným k zásahům 
u mimořádných událostí na zajištění staveb, mostků apod., které provádí dle doporučení statiků nebo potřeby. Při odebrání materiálu je nutné tento nahradit, tak aby byl příslušný územní odbor schopen výjezdu k mimořádné události. 
Vyčíslení výše náhrady za spotřebovaný materiál provedl HZS OK formou průzkumu trhu, za kterých se spotřebovaný materiál dá nakoupit. Čestné prohlášení o spotřebovaném materiálu při řešení mimořádné události je přílohou č. 02 důvodové zprávy. Cenové nabídky jsou uloženy na oddělení krizového řízení a počty odpovídají spotřebovanému materiálu.
Financování: 
Poskytnout finanční dar z rozpočtu krizového řízení – rezervy pro krizové opatření § 5213 pol. 5903, bez UZ, ORG 30420000000 rozpočtovou změnou na § 5511 pol. 5311, UZ 405, ORG 30405003012, ORJ 18. Rozpočtová změna byla schválena Radou Olomouckého kraje dne 19. 9. 2022.
Návrh: poskytnout finanční dar HZS OK na pořízení nového materiálu za spotřebovaný materiál při zásahu u mimořádné události v Olšanech u Prostějova dne 18. 7. 2022 ve výši 43 500 Kč dle smlouvy uvedené v příloze č. 01 usnesení.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/62/8/2022 ze dne 19. 9. 2022 souhlasila s poskytnutím finančního daru, schválila rozpočtovou změnu a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1) rozhodnout o poskytnutí finančního daru ve výši 43 500 Kč České republice – Hasičskému záchrannému sboru Olomouckého kraje, IČO: 70885940, na pořízení nového materiálu 
za spotřebovaný materiál při zásahu u mimořádné události v Olšanech u Prostějova dne 18. 7. 2022
2) rozhodnout o uzavření darovací smlouvy s Českou republikou – Hasičským záchranným sborem Olomouckého kraje, IČO: 70885940, ve znění dle darovací smlouvy uvedené 
v Příloze č. 01 
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