Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 19. 12. 2016 schválilo  rozpočet Olomouckého kraje na rok 2017. Ve schváleném rozpočtu na rok 2017 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 5 000 000,- Kč pro dotační program „Dotace obcím na území Olomouckého kraje na řešení mimořádných událostí v oblasti vodohospodářské infrastruktury 2017“ (dále jen „Dotace obcím“) v následujícím členění pro jednotlivé dotační tituly: 
	Dotační titul
	Dotace obcím na území Olomouckého kraje na řešení mimořádných událostí v oblasti vodohospodářské infrastruktury 2017
	Předpokládaná

alokace v Kč

	1
	Řešení mimořádné situace na infrastruktuře vodovodů 
a kanalizací pro veřejnou potřebu


	4 000 000,- 

	2
	Řešení mimořádné situace na vodních dílech a realizace

opatření sloužících k předcházení a odstraňování následků povodní


	1  000 000,-


Anotace k jednotlivým dotačním titulům:

Z dotačního titulu 1 „Řešení mimořádné situace na infrastruktuře vodovodů a     

kanalizací pro veřejnou potřebu“ je možné žádat o finanční podporu zejména na realizaci opatření k odstranění havárií a mimořádných situací vzniklých při provozu vodovodů a kanalizací sloužících pro veřejnou potřebu včetně všech souvisejících objektů v majetku obcí, v jejichž důsledku dojde nebo může dojít k nedostatečnému či úplnému znemožnění zásobování obyvatelstva kvalitní pitnou vodou odpovídající příslušné vyhlášce nebo k nedostatečnému odvádění odpadních vod včetně odstraňování znečištění a hrozí ohrožení jakosti povrchových či podzemních vod. 
Z dotačního titulu 2 „Řešení mimořádné situace na vodních dílech a realizace 
opatření sloužících k předcházení a odstraňování následků povodní“ je možné žádat o finanční podporu zejména na realizaci opatření k odstranění havárií na vodních dílech v majetku nebo provozování obcí vzniklých při mimořádných situacích v souvislosti s povodňovými stavy, realizaci preventivních opatření sloužících k předcházení povodňovým situacím, odstraňování následků povodňových situací vzniklých za povodně na vodním toku, bleskové nebo zvláštní povodně na vodním díle, či jiného mimořádného stavu ohrožujícího životy, zdraví a majetek obce nebo jeho obyvatel. 
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál obsahující dokumenty pro vyhlášení dotačního programu „Dotace obcím“ :

1. Pravidla na poskytování dotací z programu Dotace obcím (Příloha č. 1)
2. Formulář žádosti o poskytnutí dotace z programu Dotace obcím (Příloha č. 2)
Jedná se o dotační program, který je realizován každoročně již od roku 2005.

Podmínkou poskytnutí  podpory je skutečnost, že došlo k narušení nebo mimořádnému ohrožení základních funkcí území škodlivým působením sil a jevů, které ohrožují život, zdraví, majetek nebo životní prostředí. V oblasti vodohospodářské infrastruktury se jedná zejména o řešení mimořádných situací (havárií) v  zásobování pitnou vodou, odvádění a likvidaci odpadních vod a škodách na vodních dílech v majetku obcí v důsledku povodňové situace apod.

Mimořádnou situací je částečně nebo zcela neovladatelná, časově a prostorově ohraničená událost, která vznikla nebo jejíž vznik bezprostředně hrozí v souvislosti s užíváním infrastruktury vodovodů a kanalizací vedoucí k vážnému ohrožení nebo k vážnému dopadu:

· na zabezpečení dostatečného množství zdravotně nezávadné pitné vody pro veřejnou potřebu ve vymezeném území a zabezpečení nepřetržité dodávky pitné vody pro odběratele,

· na zabezpečení dostatečné kapacity pro odvádění a čištění odpadních vod 
z odkanalizovaného území a zabezpečení nepřetržitého odvádění odpadních vod od odběratelů této služby,
· s povodňovými stavy.
Žadatelem o dotaci může být:
Obec v územním obvodu Olomouckého kraje, u dotačního titulu 1 a 2 může být žadatelem obec velikosti do 2 000 trvale bydlících obyvatel nebo i větší, pokud se akce realizuje v místní části s méně než 2 000 trvale bydlícími obyvateli a celkový počet trvale bydlících obyvatel je menší než 3 000.

Maximální výše dotace na jednu akci/projekt v případě dotačního titulu 1 a  2 činí 500 000,- Kč. 
Minimální výše dotace na jednu akci/projekt v případě dotačního titulu 1 a 2 činí 100 000,- Kč. 
Stručný harmonogram realizace dotačního programu

Zveřejnění


od 28. 02. 2017 do 30. 06. 2017
Příjem žádostí 

od 31.03. 2017 do 30. 06. 2017 do 12:00 hod.
Hodnocení


od 03. 07. 2017 do 21. 07. 2017

Předložení do ROK:           08-09/2017

Schválení ZOK

 09/2017 
Informace žadatelům o nevyhovění nejpozději do 30 dnů od rozhodnutí ZOK
Kontaktování příjemců 
do 30 dnů od rozhodnutí ZOK
Podpora žadatelům dotačního programu:

	V době příjmu žádostí do programu tj. od 31. 03. 2017 do doby ukončení příjmu žádostí tj. do 30. 06. 2017 do 12:00 hodin je žadatelům k dispozici HOT-LINE podpora, která funguje nepřetržitě v úřední hodiny:

· Technická podpora na tel: 585 508 457, která řeší pomoc při přihlašování do systému, technické poradenství, zapomenuté heslo, hlášení technických problémů atd.

· Faktická linka na tel: 585 508 630 nebo 585 508 405, která řeší odbornou podporu žadatelům, např. pomoc s vyplněním žádosti, zpracováním příloh atd.


Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/8/27/2017 ze dne 06. 02. 2017:

· souhlasí s pravidly dotačního programu Olomouckého kraje Dotace obcím na území Olomouckého kraje na řešení mimořádných událostí v oblasti vodohospodářské infrastruktury 2017 dle důvodové zprávy a Příloh č. 1 až 2.3. důvodové zprávy,
· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit pravidla dotačního programu Olomouckého kraje Dotace obcím na území Olomouckého kraje na řešení mimořádných událostí v oblasti vodohospodářské infrastruktury 2017 dle důvodové zprávy a Příloh č. 1 až 2.3. důvodové zprávy,
· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vyhlásit dotační program Olomouckého kraje Dotace obcím na území Olomouckého kraje na řešení mimořádných událostí v oblasti vodohospodářské infrastruktury 2017
Přílohy:

· Příloha č.1

Pravidla pro poskytování dotací z programu „Dotace obcím na území Olomouckého kraje na řešení mimořádných událostí v oblasti vodohospodářské infrastruktury 2017“ (strana 5 – 21)
· Příloha č.2

Formuláře žádostí o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje 

  Příloha č. 2.1.
  Formulář žádosti o poskytnutí dotace z dotačního titulu 1: „Řešení mimořádné situace na infrastruktuře vodovodů a kanalizací pro veřejnou potřebu“ (strana 22 – 29)
·   Příloha č. 2.2.
Formulář žádosti o poskytnutí dotace z dotačního titulu 2: „Řešení mimořádné situace na vodních dílech a realizace opatření sloužících k předcházení a odstraňování následků povodní“ (strana 30 – 37)
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 27. 02. 2017
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22. – Dotace obcím na území Olomouckého kraje na řešení mimořádných událostí v oblasti 

         vodohospodářské infrastruktury 2017 - vyhlášení

