Důvodová zpráva:

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje návrh na udělení Ceny hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením za rok 2011.
Dne 17. 9. 2004 Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením UZ/24/38/2004 schválilo Řád pro udělování ceny hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením (dále jen „řád“).

Podle čl. 2 odst. 1 Řádu cenu uděluje hejtman po projednání v Pracovní skupině k problematice Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením a po schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje.

Udělování ceny hejtmana je jedním z opatření (opatření 1 d) Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením, který byl schválen Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením UZ/16/27/2010.

V souladu s čl. 2 odst. 3 Řádu lze udělit cenu fyzické nebo právnické osobě zejména

a) za činnost, popřípadě čin, vykonávanou ve prospěch osob se zdravotním postižením na území Olomouckého kraje,

b) jako poděkování sponzorům, kteří se významně podíleli na činnosti organizace vyvíjející činnost ve prospěch osob se zdravotním postižením v Olomouckém kraji, 

c) za reprezentaci osob se zdravotním postižením Olomouckého kraje v zahraničí,

d) za dlouhodobou, soustavnou činnost na poli vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením,

e) za publicistickou činnost přibližující každodenní život osob se zdravotním postižením.

Předloženy byly následující návrhy na udělení ceny:

1. Paní Eva Liberdová navrhuje udělit cenu své dceři Mgr. Evě Liberdové, autorce řady knih, které se věnují lidem, kteří během života ohluchli.

Paní Liberdová se snaží o osvětu veřejnosti prostřednictvím své publicistické činnosti. Její publikace jsou rovněž oporou logopedům, lékařům, klinickým inženýrům, kteří se touto problematikou zabývají, také pedagogům ve školách, kteří mají ve svých třídách děti s Kochleárním implantátem a mnoha dalším. Za účelem osvěty také založila webové stránky www.evaliberdova.net s informacemi zaměřenými na osoby se sluchovým postižením. 

Získaná ocenění:

Křišťálový kamínek 2011  - za publikační činnost ve prospěch lidí, kteří ohluchli během svého života; ocenění udělila Asociace TRIGON (www.asociacetrigon.cz)

Cena hejtmana Moravskoslezského kraje 2010 - za přínos k poznání problémů občanů se zdravotním postižením.

2. Paní Michaela Hončíková navrhuje udělit cenu Občanskému sdružení Ryzáček.

Cílem sdružení je napomáhat lidem, kteří se ocitli ve velmi obtížných životních situacích, zdravotně postiženým dětem, mládeži a seniorům prostřednictvím hiporehabilitace. Napomáhat k jejich začlenění do běžného života v co největší možné míře a zkvalitnění integrace do společnosti, zvýšení psychické i fyzické kondice je hlavním posláním organizace.

Spolupracují s Červeným křížem a jsou členy České hiporehabilitační společnosti a MAS Mohelnicko. Organizace funguje od 2. 10. 2006.

3. Mgr. Michaela Borunská a Bc. Václava Zimová navrhují udělit cenu Mgr. Markétě Jandekové, zakladatelce občanského sdružení JAN Olomouc a.s. 

Posláním tohoto sdružení je umožnit osobám s poruchou autistického spektra (dále jen „PAS“) a jejich rodinám žít důstojný a plnohodnotný život. V rámci Olomouckého kraje zajišťuje ranou péči s dětmi s PAS, nácviky sociálních dovedností pro mladistvé s PAS, volnočasové aktivity, osvětové aktivity a každoroční příměstský tábor pro děti.

Paní Jandeková je oceňována za poradenství, jež poskytuje rodičům dětí s poruchou autistického spektra, osobně navštěvuje tyto rodiny, pracuje s dětmi s PAS, učí komunikaci s nimi a zajišťuje další odbornou péči. 

4. Občanské sdružení KOLUMBUS navrhuje udělit cenu Ing. Tomáši Tylichovi, zakládajícímu členovi a nynějšímu předsedovi zmíněného občanského sdružení.  

Občanské sdružení KOLUMBUS sdružuje uživatele a bývalé uživatele služeb psychiatrické péče. Cílem sdružení je především chránit práva duševně nemocných v České republice a zkvalitnit život uživatelů. 
Pan Tylich svou příkladnou činností aktivizuje a zapojuje uživatele psychiatrické péče do informačních a edukačních aktivit. Je si vědom toho, že činnost je velice důležitá pro zlepšování podmínek a přístupu naší společnosti k této skupině nemocných osob.  Je také koordinátorem projektů komunitního plánování v jednotlivých regionech, koordinátorem rehabilitačních pobytů a školení členů sdružení, koordinátorem svépomocných aktivit V Olomouckém a Moravskoslezském kraji.

5. Mateřská škola Olomouc navrhuje udělit cenu paní Věře Novotné, předsedkyni Dobrého místa pro život. Tato organizace vyhledává pro ostatní organizace „Patrony“, které zastřešuje. Každý patron má svůj podúčet a může aktivně vyhledávat sponzorské dary pro „svoji“ organizaci, na akce pro ně pořádané, nebo jiné potřebné věci. Pro každou organizaci pořádají jednu akci ročně, která jim finančně pomáhá překonat složité období financování příspěvkových organizací. Cílem akcí není pouze výtěžek, ale také představení a přiblížení těchto organizací veřejnosti. Občanské sdružení Dobré místo pro život je registrováno v roce 2009. Spolupracuje např. s:  Spolek TREND vozíčkářů Olomouc, Tyflocentrum Olomouc (projekt Život ve tmě – na podporu nevidomých uživatelů), sportovně zábavný den tzv. Handicap rally.

6. Paní Adriana Prokešová navrhuje udělit cenu občanskému sdružení Ryzáček. 

Občanské sdružení je nestátní nezisková organizace, která byla založena v roce 2006. Zabývá se hiporehabilitací dětí i dospělých. Cílem sdružení je napomáhat lidem, kteří se ocitají ve velmi obtížných životních situacích, zdravotně postiženým dětem, mládeži a seniorům prostřednictvím hiporehabilitace. Organizace nabízí svým uživatelům hipoterapii, naučný program pro děti „AHOJ, JÁ JSEM KŮŇ" a aktivity s využitím koní (AVK), dříve označováno jako léčebně psychologicko pedagogické ježdění (LPPJ).

7. Mgr. Marta Dziechciarková navrhuje udělit cenu paní Marii Březinové, spoluzakladatelce SPCCH ČR, o. s. v roce 1990, v němž je dosud aktivní funkcionářkou. 

Paní Březinová již od roku 1974 pracuje s osobami se zdravotním postižením organizováním rekondicí a různých rehabilitačních cvičení. Od roku 1982 je cvičitelkou, je proškolena na cvičení s kardiaky a na jógu pro II. stupeň zdravotního postižení. V rámci spolupráce s alergologickým oddělením FN Olomouc rovněž cvičila s astmatiky.

8. Danny Bartošů navrhuje udělit cenu Monice Bartošové, zakladatelce Českého sdružení Marfanova syndromu.

Sdružení je sdružením nemocných, jejich rodičů, příbuzných, lékařů, odborníků a dalších lidí, kterým není osud lidí s Marfanovým syndromem lhostejný. Cílem je sdružovat pacienty a příbuzné pro vzájemnou podporu, výměnu zkušeností, zajistit vzájemnou komunikaci, poskytovat přesné a aktuální informace o onemocnění, podílet se na realizaci projektů, zajistit odbornou poradenskou službu a organizovat akce zaměřené na podporu zkvalitnění lékařské péče o pacienty s Marfanovým syndromem a podobnými dědičnými chorobami.

Paní Bartošová organizuje osvětu o tomto vzácném genetickém onemocnění, organizuje přednášky pro odbornou veřejnost. Je členkou Eurordiysu (Evropské sdružení pacientů trpících tzv. vzácnými onemocněními – sdružuje kolem 300 organizací pro vzácná onemocnění ve více než 30 zemích a pokrývá přes tisíc vzácných nemocí.), NRZP ČR, spolupracuje s týmem odborných lékařů. Vytvořila také webové stránky týkající se onemocnění Marfanovým syndromem. 

9. Doc. RNDr. Pavel Kreml, CSc., navrhuje udělit cenu panu Josefu Matouškovi, předsedovi Klubu stomiků Přerov.
Klub je dobrovolné občanské sdružení nositelů stomií, jehož posláním je pomáhat postiženým znovu získat často ztracené sebevědomí a odvahu zapojit se opět do společnosti. Klub hájí oprávněné zájmy stomiků, především právo na kvalitní kompenzační pomůcky. Vystupuje proti všem projevům diskriminace stomiků ve společnosti, a proti jejich sociální izolaci v důsledku nedostatku vhodných pomůcek. Organizace oslaví v letošním roce 20. výročí svého založení.

Pan Matoušek je členem klubu od roku 2006. Jako předseda Klubu stomiků Přerov a člen představenstva Českého ILCO spolupracoval v roce 2011 na založení klubu stomiků v Olomouci. Spolupracuje s kluby stomiků i v ostatních regionech (Ostrava, Opava, Nový Jičín, Slovensko, Polsko). Pan Matoušek svým pozitivním přístupem pomáhá mnoha stomikům  zvládnout nelehkou životní situaci, organizuje rekondiční pobyty a šíří osvětovou činnost.

Panu Matouškovi navrhuje udělit cenu také pan Bedřich Wampula, jednatel Klubu stomiků Přerov.

10.  Aktivační centrum – Jsme tady, o.s. navrhuje udělit cenu panu Pavlu Soukupovi, řediteli občanského sdružení Jsme tady.

Organizace byla založena v roce 2007. Aktivizační centrum se zaměřuje na pomoc při zajišťování celoživotního rozvoje osob s kombinovanými vadami, pomoc při integraci do vzdělávacích institucí a do pracovních procesů a na pomoc při zdokonalování dovedností a upevňování získaných znalostí.

Pan Soukup věnuje chodu občanského sdružení všechen svůj volný čas. Věnuje se přípravě projektů, při zabezpečení finančních prostředků na chod organizace a tím se zasluhuje o pomoc uživatelům centra v jejich rozvoji, vzdělání a následném začlenění do společnosti.

11. PhDr. Nataša Kučerová navrhuje udělit cenu Ing. Jiřímu Márovi.

Pan Mára vydal svou první cestopisnou knihu, aby mohl svému zdravotně postiženému synovi pořídit nákladný rehabilitační stroj. Synův zájem o Nový Zéland, kde kniha vznikla, jej přivedla na myšlenku, že i na invalidním vozíčku se dá cestovat a poznávat cizí země. Od té doby podnikl spolu se synem cestu do jižní Ameriky, Japonska, rovníkové Afriky, Grónsko a na Island.

Pan Mára věnuje myšlence zapojení tělesně postižených do společenského života mnoho úsilí a jeho cesty se synem jsou inspirací a nadějí pro mnoho dalších rodin pečujících o děti na vozíčku i pro vozíčkáře samé. Jejich společné cesty jsou propagovány sérii článků do novin, pořádáním cestovatelských besed, v rozhlase. Jeho dokumentární snímky získaly cenu Zlatý Albert 2008 a 2010 za nejlepší cestopisný dokument. Cena je udělována v rámci videofestivalu S vámi nás baví svět. Na Mezinárodním festivalu outdoorových filmů byly dokumenty nominovány na cenu za nejlepší cestopisný dokument v roce 2007, 2008 a 2009.

12. Pan Zdeněk Štefka navrhuje udělit cenu firmě MODISO v.o.s. Šternberk.

Pan Štefka je zaměstnancem firmy již od roku 2004. V roce 2008 prodělal cévní mozkovou příhodu. Po roce trvající pracovní neschopnosti mu byl přiznán částečný invalidní důchod. Jeho zaměstnavatel mu nabídnul následné pracovní uplatnění a návrat do pracovního procesu. Po prodělané příhodě zůstaly panu Štefkovi také trvalé následky. Zaměstnavatel navrhnul úpravu pracovní náplně a zkrácenou pracovní dobu a panu Štefkovi plně vyšel vstříc.

13. 249 nominovatelů navrhuje udělit cenu O. s. Dobré místo pro život.
Občanské sdružení pomáhá několik let osobám se zdravotním postižením v Olomouci. Pořádá sbírky, pomáhá organizovat akce, získává kontakty na sponzory pro podporované organizace, napomáhá pracovnímu i občanskému začleňování do společnosti. Mezi nejvýznamnější akce patří např. Handicap rallye a prodej ve stánku na vánočních trzích.
Pracovní skupina k problematice Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením dne 9. 3. 2012 projednala předložené návrhy na udělení ceny a doporučila cenu za rok 2011 udělit panu Ing. Tomáši Tylichovi, a to za dlouhodobou, soustavnou činnost na poli vyrovnávání příležitostí pro osoby s psychiatrickým onemocněním.

Po zkušenosti z minulého roku navrhuje předkladatelka uskutečnit předání ceny na Zastupitelstvu Olomouckého kraje (29. 6. 2012) s tím, že procesně bude předání zabezpečováno ve spolupráci s Kanceláří hejtmana a Odborem sociálních věcí pod záštitou náměstkyně hejtmana Mgr. Yvony Kubjátové.
Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 3. 4. 2012 projednala předložené návrhy s doporučením pracovní skupiny a svým usnesením č. UR/87/35/2012:
1. vyjádřila souhlas s udělením Ceny hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením za rok 2011 panu Ing. Tomáši Tylichovi, 
2. doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit udělení Ceny hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením za rok 2011 panu Ing. Tomáši Tylichovi,
3. vyjádřila souhlas s navrženým organizačním zajištěním předání ceny dle důvodové zprávy.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 27. 4. 2012 
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