Důvodová zpráva:
Rada Olomouckého kraje dne 5. 9. 2013 projednala „Žádost Svazku obcí Povodí Loučka o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje na rekonstrukci povrchů krajských komunikací dotčených výstavbou kanalizace“ a usnesením č. UR/20/26/2013 souhlasila s poskytnutím příspěvku Svazku obcí „Povodí Loučka“ ve výši 14 500 000 Kč.

1. Žádost Svazku obcí „Povodí Loučka“

Svazek obcí „Povodí Loučka“ realizuje v roce 2013 investiční akci „Odkanalizování obcí Hrabišín, Dlouhomilov a Brníčko do stávající kanalizace v Lesnici a Leštině do ČOV v Leštině a veřejné části domovních přípojek.  

Předseda Svazku obcí „Povodí Loučka“ pan Jiří Bartoš dopisem ze dne 27. 5. 2013 požádal a žádost upřesnil dopisem ze dne 22. 8. 2013 (Příloha č. 1) Ing. Jiřího Rozbořila, hejtmana Olomouckého kraje, o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 20 000 000 Kč na realizaci celoplošné opravy komunikací v majetku Olomouckého kraje po ukončení výstavby kanalizace v obcích Hrabišín, Dlouhomilov a Brníčko, včetně místní části Strupšín. Finanční výpomoc na výše uvedenou akci žádá poskytnout ve dvou letech, a to v roce 2013 částku ve výši 16 000 000 Kč a v roce 2014 částku 4 000 000 Kč.

Výstavbou kanalizace došlo k zásahu do tělesa krajských komunikací. Obce mají povinnost opravit minimálně polovinu vozovky zasaženou výstavbou kanalizace dle podmínek Správy silnic Olomouckého kraje, které jsou obsaženy ve stavebním povolení akce. Finanční prostředky Olomouckého kraje budou použity na opravu druhé poloviny vozovky sousedící s částí, kterou opraví obec na své náklady po narušení budovanou kanalizací, případně na zesílení konstrukce vozovky v části opravované obcí.  Po provedení diagnostiky a návrhu oprav zasažené komunikace bude Správou silnic Olomouckého kraje odsouhlasen způsob opravy, včetně jejího nacenění po jednotlivých silnicích.

V roce 2013 svazek obcí předpokládá opravit níže uvedené úseky po stavbě kanalizace a požaduje poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje tak, aby byla provedena oprava úseků silnic v celé šíři.

Jedná se o úseky:

1) silnice č. II/370 v Hrabišíně, směr Dlouhomilov (2080 m)

2) silnice II/370 průtah obcí  Dlouhomilov (425 m)

3) silnice III/3706 průtah obcí Brníčko směr Strupšín (1175m) 

4) silnice III/3706  průtah místní částí Strupšín (686 m).

Oprava komunikací bude do konce roku 2013 provedena na úsecích, ve kterých bude výstavba kanalizace ukončena, a to v rozsahu přiznané dotace.

Na základě dohody ze společného jednání zástupců Svazku obcí „Povodí Loučka, Olomouckého kraje a Správy silnic Olomouckého kraje, p. o., dne 22. 8. 2013 bude v rámci projektové dokumentace zpracováno vyčíslení jednotlivých finančních podílů obcí a Olomouckého kraje na opravách úseků silnic dotčených výstavbou kanalizace.  Tato informace bude předložena na jednání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 27. 9. 2013.  

2. Závěr

Problematika řešení celoplošných oprav komunikací po ukončení výstavby kanalizace byla předsedou a dalšími členy Svazku obcí „Povodí Loučka“ projednána s hejtmanem Olomouckého kraje. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství nemá v rozpočtu pro rok 2013 vyčleněny žádné finanční prostředky na financování dalších oprav majetku Olomouckého kraje. 

Poskytnutí příspěvku Svazku obcí „Povodí Loučka“ na realizaci celoplošné opravy komunikací dotčených výstavbou kanalizace v rozsahu, jak je výše uvedeno, přispěje ke zlepšení stavu a sjízdnosti komunikací ve vlastnictví Olomouckého kraje.    

ROK usnesením UR/20/26/2013 ze dne 5. 9. 2013 schválila Smlouvu o poskytnutí finančního příspěvku Svazku obcí „Povodí Loučka“ a uložila 1. náměstku hejtmana Mgr. Mačákovi, MBA, smlouvu podepsat až po schválení poskytnutí finančního příspěvku Svazku obcí „Povodí Loučka“ v Zastupitelstvu Olomouckého kraje. Dle smlouvy je Svazek obcí „Povodí Loučka“ povinen vyčerpat příspěvek do konce roku 2013 a předložit vyúčtování příspěvku do 28. 2. 2014.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· schválit poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje Svazku obcí „Povodí Loučka“, IČ: 70880751 ve výši 14 500 000 Kč na rekonstrukci povrchů krajských komunikací dotčených výstavbou kanalizace.
Přílohy:

· Příloha č. 1

Žádosti Svazku obcí „Povodí Loučka“ o poskytnutí příspěvku
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8 - Žádost Svazku obcí „Povodí Loučka“ o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje na rekonstrukci povrchů krajských komunikací dotčených výstavbou kanalizace 


