Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje projednala dne 5. 9. 2013 návrh statutárního města Přerov k uzavření Memoranda o vzájemné spolupráci a podpoře při vybudování přeložky „silnice I/55 Přerov - průtah centrem, 1. etapa“ a usnesením č. UR/20/27/2013 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit jeho uzavření a uložit hejtmanovi Olomouckého kraje podepsat Memorandum po jeho schválení v orgánech statutárního města Přerova.
Město Přerov má v  Olomouckém kraji nejhorší stav uspořádání silniční sítě. Problémy s dopravou by měly vyřešit plánované stavby, mezi které patří vybudování přeložky silnice I/55 Přerov - průtah centrem, 1. etapa.

Záměr vybudovat přeložku státní silnice I. třídy v Přerově se projednává již několik let. Rada Olomouckého kraje již usnesením UR/13/31/2009 ze dne 4. 6. 2009 vyslovila podporu Olomouckého kraje statutárnímu městu Přerov v rámci jednání s Ministerstvem dopravy ČR a Ředitelstvím silnic a dálnic ČR (dále jen „ŘSD ČR“) při prosazování a zajištění realizace stavby silnice I/55 Přerov - průtah centrem.

Rada a Zastupitelstvo Olomouckého kraje v prosinci 2010 stanovilo své priority výstavby státní silniční infrastruktury na území Olomouckého kraje, které Olomoucký kraj intenzivně prosazuje při jednáních s Ministerstvem dopravy ČR, ŘSD ČR 
a Státním fondem dopravní infrastruktury. Mezi nejvyšší priority patří stavba silnice I/55 Přerov - průtah, 1. etapa. Při jednáních ŘSD ČR přislíbilo realizovat uvedenou stavbu, avšak zahájení vždy bránil nedostatek státních finančních prostředků.

Ing. Jiří Lajtoch, primátor statutárního města Přerov, požádal písemně (e-mail ze dne 2. 8. 2012) Ing. Martina Tesaříka, hejtmana Olomouckého kraje, o předběžné odsouhlasení návrhu Memoranda o vzájemné spolupráci a podpoře při vybudování přeložky „silnice I/55 Přerov - průtah centrem, 1. etapa“ (dále jen „Memorandum“). 
Původní návrh Memoranda byl projednán na schůzi Rady Olomouckého kraje konané dne 28. 8. 2012. Rada Olomouckého kraje svým usnesením
č. UR/95/34/2012 tehdy s uzavřením Memoranda nesouhlasila, neboť Olomoucký kraj se měl podílet na nákladech výkupů pozemků určených pro výstavbu zmíněné přeložky silnice částkou vyšší než 51 mil. Kč. Rada Olomouckého kraje vzala proto pouze na vědomí důvodovou zprávu k předloženému materiálu a uložila Mgr. Aloisi Mačákovi, MBA, 1. náměstku hejtmana, jednat s primátorem statutárního města Přerova na téma Memoranda. 

Dne 24. 6. 2013 se na Krajském úřadě Olomouckého kraje na základě osobní dohody Mgr. Aloise Mačáka, MBA, Ing. Jiřího Lajtocha a Davida Čermáka uskutečnilo společné jednání mj. za účasti hejtmana Olomouckého kraje, zástupců statutárního města Přerova a zástupců ŘSD ČR ve věci pokračování příprav 
a realizace vybraných státních a krajských silničních staveb na území Olomouckého kraje a města Přerova. Zápis z tohoto jednání je uveden v Příloze č. 1. Mezi tyto dopravní priority bylo zařazeno právě i vybudování přeložky silnice I/55 průtah centrem Přerov, 1. etapa (tzv. průpich). Na tomto jednání bylo dohodnuto, že město Přerov připraví aktualizovaný návrh Memoranda v souladu s výsledky jednání. Návrh Memoranda je uveden v Příloze č. 2.

Základním cílem Memoranda je deklarovat společný zájem všech účastníků (ŘSD ČR, Olomouckého kraje a statutárního města Přerova) na vybudování přeložky silnice I/55 Přerov - průtah centrem, 1. etapa. Význam této stavby je podrobně popsán v návrhu Memoranda. Situace plánovaného vedení trasy průtahu je uvedena v Příloze č. 3 a Příloze č. 4. 
Olomoucký kraj se v aktualizovaném návrhu Memoranda zavazuje k finanční spoluúčasti na přípravě zmíněné stavby zahrnující mj. výkup potřebných nemovitostí, kterou kompletně zajistí statutární město Přerov.  Memorandum však blíže nespecifikuje výši finančních prostředků požadovaných po Olomouckém kraji. Celkový objem finančních prostředků poskytnutých Olomouckým krajem bude předmětem dalších jednání.  Vlastní stavbu zajistí na své náklady ŘSD ČR.
Aktualizovaný návrh Memoranda, tak jak byl dohodnut se zástupci na výše uvedeném jednání, byl odsouhlasen Davidem Čermákem, generálním ředitelem ŘSD ČR (viz Příloha č. 5). 

Uzavření Memoranda ze strany Olomouckého kraje je podmíněno jeho předchozím schválením v orgánech statutárního města Přerova.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· schválit uzavření Memoranda a uložit hejtmanovi Olomouckého kraje Memorandum podepsat po jeho schválení v orgánech města Přerova.
Přílohy:

· Příloha č. 1

Zápis z jednání ze dne 24. 6. 2013 

(3 strany)

· Příloha č. 2

Návrh Memoranda o vzájemné spolupráci a podpoře při vybudování přeložky „silnice I/55 Přerov - průtah centrem, 1. etapa“ 
 (3 strany)
· Příloha č. 3
Situace stavby silnice I/55 Přerov - průtah centrem, 1. etapa

(1 strana)

· Příloha č. 4
Situace stavby ve vztahu k dalším dopravním akcím na území města Přerov

(1 strana)
· Příloha č. 5

E-mail ze dne 7. 8. 2013 odeslaný z adresy: David.Cermak@rsd.cz
(1 strana)
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