Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3. 1. 

Odprodej horkovodní přípojky z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví společnosti Dalkia Česká republika, a.s. 
Olomoucký kraj realizoval stavbu „Gymnázium Olomouc, Čajkovského – výstavba tělocvičny a úprava venkovních sportovních ploch“. V rámci této stavby byla vybudována také nová horkovodní přípojka 2xDN65, kterou je napojen nový objekt tělocvičny k tepelné síti CZT společnosti Dalkia Česká republika, a.s. Přípojka je uložena v části pozemku parc. č. 685/1 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Gymnázia, Čajkovského 68/9, Olomouc. Podnět k uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na odprodej horkovodní přípojky a o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě na zřízení věcného břemene podal odbor investic a evropských programů. 

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 31. 1. 2012:

Horkovodní přípojka je součástí v této době realizované stavby „Gymnázium, Olomouc, Čajkovského – výstavba tělocvičny a úprava venkovních sportovních ploch“. Hranice předmětné horkovodní přípojky začíná napojením redukcí na stávající odbočku 2xDN80 z hlavního horkovodního řádu 2xDN200 vedeného v ul. Čajkovského, Olomouc. Horkovodní přípojka bude dále vedena přes kompenzační lomy do objektu tělocvičny, kde bude ukončena v 1. NP v prostoru předávací stanice uzavírací armaturou. Náklady na realizaci přípojky, která má délku cca 160 m2, jsou 1 090 546,42 Kč včetně DPH. Po dokončení přípojky bude tato ve vlastnictví Olomouckého kraje, který se o ni bude muset starat. Na základě projednání se společností Dalkia Česká republika, a.s. je proto navrženo jí tuto horkovodní přípojku odprodat. Společnost Dalkia Česká republika, a.s. je ochotna vybudovanou přípojku odkoupit za částku 500 000,- Kč bez DPH a uhradit za zřízení věcného břemene k pozemku, ve kterém bude přípojka uložena jednorázově částku ve výši 1 000,- Kč. Na základě výše uvedeného žádáme o uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 6. 3. 2012 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat horkovodní přípojku 2xDN65, vybudovanou v rámci stavby „Gymnázium Olomouc, Čajkovského – výstavba tělocvičny a úprava venkovních sportovních ploch“, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví společnosti Dalkia Česká republika, a.s., IČ: 45193410, za kupní cenu ve výši 500 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou horkovodní přípojku do vlastnictví společnosti Dalkia Česká republika, a.s. byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 3. 2012 do 13. 4. 2012. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou horkovodní přípojku nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 17. 4. 2012 schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na část pozemku parc. č. 685/1 ost. pl. v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístění a provozování horkovodní přípojky 2xDN65 v předmětném pozemku a v právu vstupovat a vjíždět dopravními a mechanizačními prostředky v nezbytném rozsahu na dotčený pozemek v souvislosti se zřízením, provozem, údržbou, opravami, změnami, odstraňováním havárií a likvidací horkovodní přípojky a to ve smyslu ustanovení zákona č. 458/2000 Sb., energetického zákona, ve znění pozdějších změn a doplňků, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností Dalkia Česká republika, a.s., IČ: 45193410, jako budoucím oprávněným z věcného břemene na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu 1 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do 1 roku od vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „Gymnázium Olomouc, Čajkovského – výstavba tělocvičny a úprava venkovních sportovních ploch“ kolaudována. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením ze dne 29. 6. 2012 uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej horkovodní přípojky 2xDN65, vybudované v rámci stavby „Gymnázium Olomouc, Čajkovského – výstavba tělocvičny a úprava venkovních sportovních ploch“, mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností Dalkia Česká republika, a.s., IČ: 45193410, jako budoucím kupujícím za kupní cenu ve výši 500 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku po vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „Gymnázium Olomouc, Čajkovského – výstavba tělocvičny a úprava venkovních sportovních ploch“ kolaudována. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na část pozemku v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 12. 8. 2013:

Stavba „Gymnázium Olomouc, Čajkovského – výstavba tělocvičny a úprava venkovních sportovních ploch – předávací stanice“ byla zkolaudována kolaudačním souhlasem ze dne 17. 10. 2012. Smlouvy o budoucích smlouvách tak již nebyly uzavřeny s tím, že po vyhotovení geometrického plánu na stanovení rozsahu věcného břemene budou uzavřeny přímo řádné smlouvy. Navrhujeme revokovat původní usnesení a schválit uzavření řádných smluv. 
Rada Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 25. 7.2013 a 5. 9.2013:

a) revokovala usnesení č. UR/88/30/2012, bod 4., ze dne 17. 4. 2012, týkající se uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na část pozemku v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístění a provozování horkovodní přípojky 2xDN65 v předmětném pozemku a v právu vstupovat a vjíždět dopravními a mechanizačními prostředky v nezbytném rozsahu na dotčený pozemek v souvislosti se zřízením, provozem, údržbou, opravami, změnami, odstraňováním havárií a likvidací horkovodní přípojky mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností Dalkia Česká republika, a.s., IČ: 45193410, jako budoucím oprávněným z věcného břemene z důvodu, že bude uzavřena přímo řádná smlouva o zřízení věcného břemene.

b) schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na část pozemku parc. č. 685/1 ost. pl. v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístění a provozování horkovodní přípojky 2xDN65 v předmětném pozemku a v právu vstupovat a vjíždět dopravními a mechanizačními prostředky v nezbytném rozsahu na dotčený pozemek v souvislosti se zřízením, provozem, údržbou, opravami, změnami, odstraňováním havárií a likvidací horkovodní přípojky, a to ve smyslu ustanovení zákona č. 458/2000 Sb., energetického zákona, ve znění pozdějších změn a doplňků, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 1966-62/2013 ze dne 24. 7. 2013, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností Dalkia Česká republika, a.s., IČ: 45193410, jako oprávněným z věcného břemene, na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu 1 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena současně s kupní smlouvou na odprodej horkovodní přípojky do vlastnictví společností Dalkia Česká republika, a.s., IČ: 45193410. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/25/20/2012, bod 2. 2., ze dne 29. 6. 2012, týkající se uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej horkovodní přípojky 2xDN65, vybudované v rámci stavby „Gymnázium Olomouc, Čajkovského – výstavba tělocvičny a úprava venkovních sportovních ploch“, mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností Dalkia Česká republika, a.s., IČ: 45193410, jako budoucím kupujícím za kupní cenu ve výši 500 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH z důvodu, že bude přímo uzavřena řádná kupní smlouva.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej horkovodní přípojky 2xDN65, vybudované v rámci stavby „Gymnázium Olomouc, Čajkovského – výstavba tělocvičny a úprava venkovních sportovních ploch“, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví společnosti Dalkia Česká republika, a.s., IČ: 45193410, za kupní cenu ve výši 500 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na část pozemku parc. č. 685/1 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva.

k návrhu usnesení bod 3. 2. 

Majetkoprávní vypořádání nemovitostí v k.ú. Zálesí u Javorníka, dotčených stavbou „Most ev. č. 4571-5 před obcí Zálesí, SO 201 - Demolice mostu ev. č. 4571‑05, SO 202 – Most ev. č.  4571-05 Javorník, Zálesí“ mezi Olomouckým krajem a Lesy České republiky, s.p. 
Předmětné pozemky se nacházejí v k.ú. Zálesí u Javorníka, obec Javorník a byly dotčeny stavbou „Most ev. č. 4571-5 před obcí Zálesí, SO 201 – Demolice mostu ev. č. 4571-05, SO 202 – Most ev. č.  4571-05 Javorník, Zálesí“. Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je součástí koryta vodního toku.

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. je zastavěn stavbou mostu.

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 8. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s majetkoprávním vypořádáním částí pozemků v k.ú. Zálesí u Javorníka, dle geometrického plánu č. 90-52/2011 ze dne 24. 5. 2011, dotčených stavbou „Most ev. č. 4571-5 před obcí Zálesí, SO 201 – Demolice mostu ev. č. 4571-05, SO 202 – Most ev. č.  4571-05 Javorník, Zálesí“.   

K – MP svým usnesením ze dne 28. 5. 2012 doporučila Radě Olomouckého kraje schválit záměr Olomouckého kraje směnit část pozemku parc. č. 1547 ost. pl. o výměře 26 m2, dle geometrického plánu č. 90-52/2011 ze dne 24. 5. 2011 pozemek parc. č. 1597/2 vodní tok o výměře 26 m2 v k.ú. Zálesí u Javorníka, obec Javorník ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za část pozemku parc. č. 1597 vodní plocha o výměře 46 m2, dle geometrického plánu č. 90-52/2011 ze dne 24. 5. 2011 pozemek parc. č. 1632/2 ost. pl. o výměře 46 m2 v k.ú. Zálesí u Javorníka, obec Javorník ve vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p., IČ: 42196451. Nabyvatelé uhradí případný cenový rozdíl směňovaných nemovitostí, veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Lesy České republiky, s.p. prošetřily předmětný pozemek ve vlastnictví ČR a bylo zjištěno, že se jedná o bývalý církevní majetek, který nelze dle zákona č. 229/1991 Sb., v platném znění, převést do vlastnictví jiného subjektu. Z toho důvodu nelze nadále jednat o směně, je však možné vyřešit alespoň část majetkoprávních narovnání, a to odprodejem pozemku parc. č. 1597/2 vodní tok v k.ú. Zálesí u Javorníka do vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p. 

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Zálesí u Javorníka, obec Javorník dle znaleckého posudku č. 66/8/2012 vypracovaného soudním znalcem panem Ivanem Irovským dne 10. 8. 2012 činí 260,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku dle téhož znaleckého posudku činí 1 300,- Kč. 
Lesy České republiky, s. p. na základě předloženého znaleckého posudku akceptují kupní cenu ve výši 260,- Kč. 
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 15. 4. 2013:

V tomto případě lze aplikovat osvobození od daně.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek v k.ú. Zálesí u Javorníka, obec Javorník z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p., IČ: 42196451, za kupní cenu ve výši 260,- Kč. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou nemovitost v k.ú. Zálesí u Javorníka, obec Javorník do vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p. byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 5. 2013 do 17. 6. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 1597/2 vodní tok o výměře 26 m2 v k.ú. Zálesí u Javorníka, obec Javorník z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p., IČ: 42196451, za kupní cenu ve výši 260,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 3., 4. 1.
Odprodej části pozemku v k.ú. a obci Bouzov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Bouzov. Jedná se o travnatou plochu sousedící s místní komunikací, na které se nachází teplovod. O odprodej předmětného pozemku požádal pan Miroslav Tichý, který je vlastníkem sousedních nemovitostí, za účelem parkování u domu.

Úřední cena části předmětného pozemku v k.ú. a obci Bouzov dle znaleckého posudku č. 1558 – 37/2012 vypracovaného soudním znalcem panem Jiřím Steigerem dne 9. 12. 2012 činí 5 670,- Kč. Cena obvyklá (tržní) části předmětného pozemku dle téhož znaleckého posudku činí 6 180,- Kč. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 3. 2012:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s odprodejem části pozemku v k.ú. a obci Bouzov, neboť je pro její činnost nepotřebný, a doporučuje předmětnou záležitost projednat v orgánech Olomouckého kraje.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 21. 2. 2013:

V tomto případě lze aplikovat osvobození od daně.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 7. 3. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. a obci Bouzov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 6 180,‑ Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek z vlastnictví Olomouckého kraje za minimální kupní cenu ve výši 6 180,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 3. 2013 do 15. 4. 2013. 

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel dvě cenové nabídky, a to od:

1. obce Bouzov, která nabízí za předmětný pozemek kupní cenu ve výši 6 180,- Kč.

2. pana Miroslava Tichého, který nabízí za předmětnou nemovitost kupní cenu ve výši 6 550,- Kč. 
Obec Bouzov požádala o odprodej předmětného pozemku z důvodu, že se jedná o součást místní komunikace, která tvoří s prodávaným pozemkem jeden funkční celek.
K - MP a odbor majetkový a právní vzhledem k tomu, že Olomoucký kraj ve většině případů realizuje s obcemi a městy převody pozemků pod komunikacemi bezúplatně a vzhledem k nepatrnému rozdílu v cenových nabídkách navrhují doporučit ke schválení žádost obce Bouzov. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 702/1 ost. pl. o výměře 103 m2, dle geometrického plánu č. 316 – 11/2012 ze dne 14. 10. 2012 pozemek parc. č. 702/23 ost. pl. o výměře 103 m2, v k.ú. a obci Bouzov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bouzov, IČ: 00298719, za kupní cenu ve výši 6 180,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti pana Miroslava Tichého o odprodej části pozemku parc. č. 702/1 ost. pl. o výměře 103 m2, dle geometrického plánu č. 316 – 11/2012 ze dne 14. 10. 2012 pozemek parc. č. 702/23 ost. pl. o výměře 103 m2, v k.ú. a obci Bouzov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu převodu předmětného pozemku do vlastnictví obce.

k návrhu usnesení bod 3. 4. 

Majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených stavbou „Rekonstrukce silnice III/37726, III/37727 Protivanov - Niva“ mezi Olomouckým krajem a Lesy České republiky, s.p.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace realizovala investiční akci „Rekonstrukce silnice III/37726, III/37727 Protivanov - Niva“ v průtahu obce Niva a požádala na základě zpracovaného geometrického plánu o majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených touto akcí.

Pozemek parc. č. 997/26 vodní plocha v k.ú. a obci Niva je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Pozemek parc. č. 1107/2 vodní plocha v k.ú. a obci Niva je ve vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p.

Úřední cena předmětného pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje dle znaleckého posudku č. 4255 – 55/13 vypracovaného soudním znalcem panem Ing. Ivanem Goebelem dne 14. 4. 2013 činí 660,- Kč. 
Úřední cena částí předmětného pozemku ve vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. dle znaleckého posudku č. 4255 – 55/13 vypracovaného soudním znalcem panem Ing. Ivanem Goebelem dne 14. 4. 2013 činí 570,- Kč. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 4. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním předmětné stavby.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 27. 3. 2013:
V daném případě lze aplikovat osvobození od daně.

Vyjádření Lesů České republiky, s.p. ze dne 29. 11. 2012:
Lesy České republiky, s.p. mají zájem o směnu předmětných pozemků v k.ú. Niva. Bude započato s prověřováním pozemku, ke kterému mají právo hospodařit Lesy České republiky, s.p. Na základě prověření dokladů bude rozhodnuto o trvalé nepotřebnosti tohoto pozemku pro Českou republiku.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje směnit pozemek v k.ú. a obci Niva ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za části pozemku v k.ú. a obci Niva ve vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p., IČ: 42196451. Lesy České republiky, s.p. uhradí Olomouckému kraji cenový rozdíl směňovaných nemovitostí ve výši 90,- Kč. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje směnit předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Niva byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 5. 2013 do 1. 7. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit směnu pozemku parc. č. 997/26 vodní plocha o výměře 66 m2 v k.ú. a obci Niva ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za části pozemku parc. č. 1107/2 vodní plocha o výměře 18 m2, dle geometrického plánu č. 247 – 299/2009 ze dne 4. 11. 2009 pozemky parc. č. 1107/6 ost. pl. o výměře 16 m2 a parc. č. 1107/8 ost. pl. o výměře 2 m2, v k.ú. a obci Niva ve vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p., IČ: 42196451. Lesy České republiky, s.p. uhradí Olomouckému kraji cenový rozdíl směňovaných nemovitostí ve výši 90,- Kč. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 5., 3. 6., 3. 7.
Odprodej a bezúplatný převod nemovitostí v k.ú. a obci Velký Týnec z  vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Velký Týnec.
Předmětné nemovitosti ve vlastnictví Olomouckého kraje se nacházejí v k.ú. a obci Velký Týnec. Olomoucký kraj v roce 2011 odkoupil od paní Jitky Záviškové rodinný dům, keramickou dílnu, dílnu, přístřešek a související pozemek o výměře 1 023 m2 za účelem realizace stavby „III/4353 Velký Týnec – průtah“. V rámci této stavby došlo k odstranění rodinného domu včetně dílny a přístřešku jako dopravní bodové závady.
Úřední cena objektu bývalé keramické dílny se zastavěným pozemkem v k.ú. a obcí Velký Týnec dle znaleckého posudku č. 3230 – 067/2013 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 8. 7. 2013 činí 406 400,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 400 000,- Kč.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 30. 5. 2011:

V rámci schváleného plánu investic na rok 2011 zajišťujeme přípravu stavby „III/4353 Velký Týnec – průtah“. V rámci stavby má dojít i k odstranění bodové závady, tj. k odkupu nemovitosti – rodinného domu č.p. 17 včetně příslušenství na pozemku parc. č. 219 v k.ú. a obci Velký Týnec. V roce 2006 byl zajištěn znalecký posudek,  vlastník nemovitosti však s odprodejem nemovitosti nesouhlasil.  V letošním roce se vlastník společně se starostou obce obrátili na odbor dopravy a silničního hospodářství s tím, že vlastník je ochoten nemovitost prodat.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 22. 8. 2011:

Dne 22. 8. 2011 se konalo jednání ve věci odkoupení nemovitostí v k. ú. Velký Týnec v rámci dokončení 1. etapy stavby “III/4353 Velký Týnec – průtah”, kterého se zúčastnili: Ing. Martin Tesařík, hejtman Olomouckého kraje, RNDr. Ivan Kosatík, náměstek hejtmana Olomouckého kraje, PhDr. Petr Hanuška, starosta obce Velký Týnec, vedoucí odboru investic a evropských programů Krajského úřadu Olomouckého kraje a vedoucí odboru majetkového a právního Krajského úřadu Olomouckého kraje a společně se dohodli na následujícím postupu:
1. Olomoucký kraj vykoupí problematické nemovitosti od vlastníka paní Jitky Záviškové do vlastnictví Olomouckého kraje. Termín: 2011

2. Olomoucký kraj dokončí 1. etapu investiční akce „III/4353 Velký Týnec – průtah“. Předpokládaný termín: 2012

3. Obec Velký Týnec po dokončení 1. etapy stavby „III/4353 Velký Týnec – průtah“ odkoupí do svého vlastnictví zbývající nemovitosti, které nebudou pro Olomoucký kraj potřebné (zbytek pozemku parc. č. 219 zast. pl. včetně nezdemolovaných staveb, vše v k.ú. a obci Velký Týnec) za cenu stanovenou soudním znalcem ke dni uzavření kupní smlouvy. Tento závazek bude mít formu smlouvy o budoucí smlouvě kupní. V kupní smlouvě bude dohodnut splátkový kalendář. Předpokládaný termín: 2012/2013.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 30. 8. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku parc. č. 219 zast. pl. o výměře cca 1 015 m2 se všemi součástmi a příslušenstvím, včetně objektů, které po částečné demolici na pozemku zůstanou, z  budoucího vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Velký Týnec za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem ke dni uzavření kupní smlouvy. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „III/4353 Velký Týnec – průtah – dokončení I. etapy“ kolaudována. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. a obci Velký Týnec byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 2. 9. 2011 do 5. 10. 2011.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/22/22/2011, bod 3. 3., ze dne 16. 12. 2011 schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 219 zast. pl. o výměře cca 1 015 m2 v k.ú. a obci Velký Týnec se všemi součástmi a příslušenstvím, včetně objektů, které po částečné demolici zůstanou na pozemku, mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a obcí Velký Týnec jako budoucím kupujícím za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem ke dni uzavření řádné kupní smlouvy. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „III/4353 Velký Týnec – průtah – dokončení I. etapy“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí kupní smlouvě mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a obcí Velký Týnec jako budoucím kupujícím byla uzavřena dne 30. 5. 2012.
Následně Olomoucký kraj obdržel žádost obce Velký Týnec o bezúplatný převod části předmětného pozemku, ve které se mj. uvádí:

„Dovoluji si na Vás obrátit s laskavou žádostí o bezúplatný převod části pozemku parc. č. 219, který se nachází v k.ú. Velký Týnec. Tento pozemek vykoupil Olomoucký kraj od soukromého vlastníka za účelem zbourání zde stojící nemovitosti a následné rekonstrukce komunikace. Část pozemku však zůstane nevyužitým veřejným prostorem. Chtěl bych Vás požádat o bezúplatný převod této části pozemku do vlastnictví obce. Obec bude tento pozemek využívat jako veřejný shromažďovací prostor, resp. provede jeho rekultivaci na park s květinovými záhony, zelenými pásy a odpočinkovými zónami. Na dotyčném pozemku bude zanechána část původní stavby. Dle smlouvy o smlouvě budoucí uzavřené mezi Olomouckým krajem a obcí Velký Týnec obec tuto část vykoupí včetně pozemku pod stavbou. Následně chce ponechaný stavební fragment nabídnout k prodeji a k následné rekonstrukci na gastronomické zařízení (cukrárnu). Ve Velkém Týnci vznikne prostor, který bude sloužit nejen k akcím naší obce, ale také k potřebě společenských či kulturních akcí pořádaných Olomouckým krajem.“

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 10. 7. 2013: 

Předmětem smlouvy o budoucí kupní smlouvě č. 2012/02258/OMP/OSB, uzavřené dne 30. 5. 2012 mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a obcí Velký Týnec jako budoucím kupujícím je budoucí odprodej části pozemku parc. č. 219 zast. pl. o výměře cca 1 015 m2 v k.ú. a obci Velký Týnec se všemi součástmi a příslušenstvím, včetně objektů, které po částečné demolici zůstanou na pozemku, za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem ke dni uzavření řádné kupní smlouvy.

1. Obec Velký Týnec žádá o bezúplatný převod části předmětného pozemku o výměře 720 m2 v k.ú. a obci Velký Týnec, který bude sloužit jako shromažďovací prostor a veřejná zeleň s odpočinkovými zónami. 
2. Zbývající část pozemku o výměře 192 m2 v k.ú. a obci Velký Týnec se všemi součástmi a příslušenstvím, včetně objektu, který po částečné demolici zůstal na části pozemku, hodlá obec Velký Týnec od Olomouckého kraje odkoupit a následně nabídnout k odprodeji. 
Z hlediska předpisů upravujících veřejnou podporu je Olomoucký kraj jako veřejnoprávní korporace vystupující v roli převodce nepotřebného majetku povinen sledovat mj. účel, za jakým je tento majetek bezúplatně převáděn, a to zejm. v případě, že předtím byla s obcí uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě k témuž předmětu. Pokud by obec hodlala bezúplatně převedený majetek využít zcela nebo zčásti pro účely provozování podnikatelské činnosti (ať už přímo obcí či prostřednictvím jiného subjektu), lze mít důvodně za to, že se jedná o veřejnou podporu. Naopak o veřejnou podporu se jednat nebude, pokud obec využije darované nemovitosti k účelům, které nebudou vykazovat znaky podnikatelské činnosti. Odbor majetkový a právní proto navrhuje sjednat v darovací smlouvě mj.:

1) Obdarovaný se zavazuje, že předmětný pozemek nebude využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům on sám, ani je nebude k takovým účelům pronajímat po dobu deseti let od uskutečnění převodu podle této smlouvy. Obdarovaný se zavazuje, že předmětný pozemek bude využívat pouze jako veřejný shromažďovací prostor nebo jako veřejnou zeleň s odpočinkovými zónami.

2) Obdarovaný se zavazuje, že předmětný pozemek nepřevede do vlastnictví třetí osoby ani je jinak nezcizí po dobu deseti let od uskutečnění převodu podle této smlouvy a nezatíží je během této doby, zejm. zřízením zástavního práva. 

3) Za porušení uvedených ustanovení se nepovažuje užívání předmětného pozemku za účelem pořádání veřejných společenských akcí ani úplatné zřízení věcného břemene, jež zatíží předmětný pozemek ve veřejném zájmu, např. vedení vodovodu, kanalizace, plynovodu, elektrického vedení.

4) Dárce je oprávněn provádět kontrolu dodržování plnění závazků podle předchozích odstavců kdykoliv v průběhu deseti let ode dne zapsání vkladu vlastnického práva podle této smlouvy do katastru nemovitostí a obdarovaný je povinen tuto kontrolu strpět. 

5) Pro případ, že obdarovaný kterýkoliv z uvedených závazků poruší, dohodly se smluvní strany na tom, že obdarovaný zaplatí na účet dárce za předmětný pozemek částku ve výši 100 % ceny obvyklé v době porušení závazku stanovené znaleckým posudkem, nejméně však částku ve výši 100 % ceny zjištěné v době uskutečnění převodu podle této smlouvy, a to ve lhůtě do 60 dnů ode dne vyrozumění dárce obdarovanému o zjištěném porušení závazku. Pro případ, že obdarovaný kterýkoliv z uvedených závazků poruší, dohodly se smluvní strany na tom, že dárce je oprávněn od darovací smlouvy odstoupit.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat budovu bývalých keramických dílen na části pozemku v k.ú. a obci Velký Týnec se všemi součástmi a příslušenstvím z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Velký Týnec, IČ: 00299669, za kupní cenu ve výši 400 000,- Kč a dále záměr bezúplatně převést za podmínek dle důvodové zprávy část pozemku v k.ú. a obci Velký Týnec se všemi součástmi a příslušenstvím z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Velký Týnec, IČ: 00299669. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje převést předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Velký Týnec byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2013 do 28. 8. 2013.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí kupní smlouvě č. 2012/02258/OMP/OSB, uzavřené dne 30. 5. 2012 mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a obcí Velký Týnec jako budoucím kupujícím, jejichž předmětem je budoucí odprodej části pozemku v k.ú. a obci Velký Týnec se všemi součástmi a příslušenstvím, včetně objektů, které po částečné demolici zůstanou na pozemku, z důvodu jiného majetkoprávního vypořádání předmětných nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej budovy bývalých keramických dílen (část býv. rodinného domu č.p. 17) na části pozemku parc. č. 219 zast. pl. a část pozemku parc. č. 219 zast. pl. o výměře 192 m2 v k.ú. a obci Velký Týnec se všemi součástmi a příslušenstvím z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Velký Týnec, IČ: 00299669, za kupní cenu ve výši 400 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 219 zast. pl. o výměře 720 m2 v k.ú. a obci Velký Týnec, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Velký Týnec, IČ: 00299669, za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 4. 2.

Odprodej části pozemku v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy technické, Přerov, Kouřílkova 8, do vlastnictví společnosti A.R.T. 247 s.r.o.

Předmětný pozemek v hospodaření Střední školy technické, Přerov, Kouřílkova 8 se nachází v k.ú. a obci Přerov. Pozemek tvoří součást areálu školy. Žádost o odprodej části pozemku podala společnost A.R.T. 247 s.r.o., která by chtěla na předmětné části pozemku vybudovat zázemí pro firmu a její reklamní činnost.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 14. 6. 2013:

Předmětný pozemek je využíván školou pro výuku oborů Mechanizace a služby a odborný výcvik ostatních učebních oborů. S pozemkem do budoucna škola počítá pro rozšíření dílen pro výuku oborů stávajících i nových v rámci evropských projektů. Slouží jako odpočinková zóna pro žáky v průběhu odborného výcviku (během přestávek). Mimo odborný výcvik je využíván pro volnočasové aktivity a sportovní vyžití žáků, zaměstnanců i odborných organizací, působících při škole. Na pozemku se nachází plynoměrná stanice v rámci vybudované plynové přípojky pro nově vybudovanou kotelnu dílen školy. V pozemku je uložena plynová a vodovodní přípojka pro areál školy, kabely osvětlení a telefonní vedení. V současné době se vyhotovuje projektová dokumentace na nový přívod elektrické energie pro objekt dílen, která má být rovněž uložen do předmětného pozemku. Odprodejem části pozemku by došlo k narušení celistvosti areálu, byly by odtrženy pozemky parc. č. 5837/6 a parc. č. 7143 od zbytku areálu. Prodej pozemku by mohl narušit bezproblémový chod odborného výcviku učebních oborů a jejich rozvoj. Z výše uvedených důvodů odprodej předmětné části pozemku nedoporučujeme. Navrhujeme nabídnout zájemci nevyužívaný areál v Kojetíně, který je také v hospodaření Střední školy technické, Přerov, Kouřílkova 8.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti společnosti A.R.T. 247 s.r.o. o odprodej části pozemku parc. č. 5836/2 v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy technické, Přerov, Kouřílkova 8, do vlastnictví společnosti A.R.T. 247 s.r.o. z důvodu potřebnosti předmětného pozemku pro činnost školy.
Odbor majetkový a právní nabídne společnosti A.R.T. 247 s.r.o. nevyužívaný areál Střední školy technické, Přerov, Kouřílkova 8, v Kojetíně.

k návrhu usnesení bod 4. 3.

Odprodej částí pozemků v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy technické a zemědělské Mohelnice, do vlastnictví Ing. Tomáše Chlápka.

Předmětné pozemky v hospodaření Střední školy technické a zemědělské Mohelnice se nacházejí v k.ú. a obci Mohelnice. Pozemek tvoří součást areálu školy. Žádost o odprodej částí pozemků podal Ing. Tomáš Chlápek za účelem dostavby garáže k již existujícím řadovým garážím, které se v areálu školy již nacházejí.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 19. 6. 2013:

Odprodej předmětných částí pozemků nedoporučujeme. Škola plánuje tuto část pozemků oplotit a vybudovat na nich přírodní interaktivní učebnu – srub a skleník v rámci enviromentálního vzdělávání, výchovy a osvěty pro výuku zemědělských oborů a pro výuku ekologie pro zemědělské i technické obory. V přilehlém prostoru se dále předpokládá přístavba dílen praktického vyučování, a proto další rozšiřování počtu garáží, a tím zvýšení provozu aut by mělo nepříznivý vliv na bezpečnost žáků při pohybu mezi budovami školy a dílen.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Ing. Tomáše Chlápka o odprodej částí pozemků parc. č. 2219 ost. pl. a parc. č. 2244/1 ost. pl. v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy technické a zemědělské Mohelnice, do vlastnictví Ing. Tomáše Chlápka z důvodu potřebnosti předmětných pozemků pro činnost školy a z důvodu bezpečnosti žáků a personálu školy.
k návrhu usnesení bod 4. 4.
Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 2, do vlastnictví pana Libora Oharka.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice se nacházejí v k.ú. a obci Mohelnice. Žádost o odprodej těchto nemovitostí podal pan Libor Oharek. 

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 24. 7. 2013:

Budova postavená na pozemku parc. č. 792 v k.ú. Mohelnice je v nevyhovujícím technickém stavu a je plánováno její odstranění. Výše uvedený pozemek však navazuje na areál školy a škola s ním do budoucna počítá pro vybudování venkovního sportoviště a dále vzhledem k nemožnosti parkování na okolních komunikacích pro zřízení parkovací plochy. Z uvedených důvodů nedoporučujeme žádosti o odprodej předmětných nemovitostí vyhovět.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti pana Libora Oharka o odprodej budovy č.p. 182 rodinný dům na pozemku parc. č. 792 a pozemku parc. č. 792 zast. pl. a nádvoří o výměře 510 m2 v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, do vlastnictví pana Libora Oharka z důvodu potřebnosti předmětných nemovitostí pro činnost školy. 
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