Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2., 3. 1.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí převod části pozemku v k.ú. a obci Lesnice mezi Olomouckým krajem a obcí Lesnice.
Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Lesnice. O odprodej části pozemku požádal v roce 2009 spoluvlastník sousedních nemovitostí (domu č.p. 3 se zastavěnou plochou a zahradou) pan Stanislav Berka. Pan Berka ve své žádosti uvádí, že část pozemku slouží jako vjezd k nemovitostem v jeho podílovém spoluvlastnictví (id. 5/6) a v podílovém spoluvlastnictví paní Anny Berkové (id. 1/6). Pozemek hodlá upravit pro vzhlednější a snadnější vjezd do garáže. 

Následně o část předmětného pozemku projevila zájem obec Lesnice, která má v plánu na pozemku vybudovat chodník.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nedoporučuje odprodej části předmětného pozemku do vlastnictví pana Stanislavy Berky. Obec Lesnice v dané lokalitě plánuje vybudování chodníků, po jejich dokončení bude provedeno geometrické zaměření a pozemkové parcely zastavěné chodníky by měly být převedeny do vlastnictví obce Lesnice. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku v k.ú. a obci Lesnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Lesnice. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný pozemek do vlastnictví obce Lesnice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 12. 2009 do 25. 1. 2010. 

V průběhu zveřejnění obdržel odbor majetkový a právní námitku pana Stanislava Berky: „Již delší dobu usiluji o odprodej části předmětného pozemku v k.ú. Lesnice, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Pozemek potřebuje upravit vhodným způsobem pro snadnější vjezd na pozemek v mém vlastnictví. Vzhledem k tomu, že nejsem vlastníkem předmětného pozemku, nesmím provádět na něm žádné úpravy. Obec Lesnice má zájem na tomto pozemku vybudovat chodník. Tato část pozemku je rozbahněná zejména při deštivém počasí a jarním tání sněhu. Po odprodeji mohu tuto část pozemku vydláždit a současně může sloužit jako chodník pro veřejnost.“

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením vzala připomínku pana Stanislava Berky na vědomí.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 30. 4. 2010 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku ve zjednodušené evidenci  - parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 556 o výměře cca 90 m2 v k.ú. a obci Lesnice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Lesnice, IČ: 00302872, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 31. 12. 2012 za podmínky, že do této doby dojde k výstavbě chodníku na předmětném pozemku. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 30. 4. 2010 nevyhovělo žádosti pana Stanislava Berky o odkoupení části pozemku ve zjednodušené evidenci - parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 556 o výměře cca 90 m2 v k.ú. a obci Lesnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu jeho budoucího převodu do vlastnictví obce.

Odbor majetkový a právní informoval pana Stanislava Berku o přijatém usnesení a o možném postupu ve věci zřízení sjezdu k pozemkům parc. č. st. 57 a parc. č. 14/2, oba v k.ú. a obci Lesnice.

Odbor majetkový a právní obdržel žádost obce Lesnice o prodloužení termínu pro uzavření řádné kupní smlouvy do 31. 12. 2013. Záměr vybudovat na předmětném pozemku chodník k základní škole se jim nepodařil ve sjednaném termínu dodržet. Důvodem byly neshody a naprostá nemožnost domluvy s majitelem sousedního pozemku panem Stanislavem Berkou, který zpochybňuje hranici svého pozemku, pozemku Olomouckého kraje a pozemku obce Lesnice. V současné době je zpracováván projekt a probíhá vyřizování stavebního povolení.

Dále odbor majetkový a právní obdržel dopis JUDr. Jitky Dolečkové, která zastupuje pana Stanislava Berku ve věci určení vlastnictví k předmětné části pozemku parc. č. 556 v k.ú. a obci Lesnice, ve kterém mimo jiné sděluje, že část chodníků, které chce obec Lesnice vybudovat, má vést přes pozemek klienta, oddělený od stávající komunikace zídkou. O pozemku za zídkou klient uvádí, že je jeho vlastnictvím. Byl vyhotoven vytyčovací plán, podle kterého má být hranice cesty za zídkou, která je zde již léta takto vystavěna. S tímto vytýčením hranice pan Stanislav Berka nesouhlasí. Z důvodu jeho námitek se konalo jednání dne 25. 1. 2012. JUDr. Dolečková dále ve svém dopise uvádí, že podle zápisu z tohoto jednání účastníci uznali vlastnické právo k předmětné části pozemku pro pana Berku s tím, že on z této části odprodá obci Lesnice pruh o šířce 2 m na výstavbu chodníku za podmínky, že obec Lesnice vystaví nový plot podél vybudovaného chodníku. Vzhledem k tomu, že pozemek je stále ve vlastnictví Olomouckého kraje hodlá JUDr. Dolečková podat žalobu k soudu o určení vlastnictví k předmětné části pozemku. Pokud by došlo mezitím k zahájení výstavby chodníku pro děti k základní škole, požádá o vydání předběžného opatření.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 23. 11. 2012:

V katastru nemovitostí je jako vlastník pozemku parc. č. 556 v k.ú. a obci Lesnice veden Olomoucký kraj. V terénu byly vytyčeny hranice pozemku. Z protokolu o vytyčení hranice zcela jasně vyplývá, že část tohoto pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje se nachází za zídkou pana Stanislava Berky. Zápis z jednání dne 25. 1. 2012, který zmiňuje JUDr. Dolečková, je nesrozumitelný a navíc se tohoto jednání nezúčastnil žádný zástupce Olomouckého kraje, který by byl oprávněný uznat vlastnické právo pana Stanislava Berky. Vzhledem k výše uvedenému není důvodu uznávat vlastnické právo k předmětné části pozemku panu Stanislavu Berkovi. Navrhujeme vyhovět žádosti obce Lesnice a prodloužit lhůtu pro uzavření řádné darovací smlouvy do doby vybudování chodníku pro děti k základní škole v obci Lesnice. 

JUDr. Jitka Dolečková v listopadu 2012 podala jako zástupce pana Stanislava Berky žalobu na určení vlastnictví k části pozemku.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením ze dne 21. 12. 2012 uzavření dodatku ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě č. 2010/03763/OMP/OSB ze dne 2. 9. 2010 uzavřené mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Lesnice jako budoucím obdarovaným, kterým bude změněna lhůta pro uzavření řádné darovací smlouvy a to do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba chodníku kolaudována, nejpozději však do 31. 12. 2015, za podmínky, že předmětný pozemek bude stavbou chodníku zastavěn. 
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 18. 6. 2013:

Z časových důvodů se nepodařilo předmětný dodatek mezi Olomouckým krajem a obcí Lesnice uzavřít do 31. 12. 2012, kdy skončila účinnost smlouvy, a proto není možné uzavřít dodatek ke smlouvě. Je proto nutné uzavřít novou smlouvu o budoucí darovací smlouvě. V mezidobí rovněž došlo ke změně parcelního čísla předmětného pozemku.

Po obnově katastrálního operátu již není předmětem uvedené dispozice pozemek ve zjednodušené evidenci  - parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 556 o výměře cca 90 m2 v k.ú. a obci Lesnice, ale pozemek katastru nemovitostí parc. č. 556/2 ost. pl. o výměře cca 90 m2 v k.ú. a obci Lesnice. Z tohoto důvodu navrhujeme přijmout nový záměr bezúplatně převést část předmětného pozemku do vlastnictví obce Lesnice. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 7. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku parc. č. 556/2 ost. pl. o výměře cca 90 m2 v k.ú. a obci Lesnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Lesnice, IČ: 00302872. Darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba chodníku kolaudována, nejpozději však do 31. 12. 2015, za podmínky, že předmětný pozemek bude stavbou chodníku zastavěn.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Lesnice do vlastnictví obce Lesnice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2013 do 28. 8. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/2/21/2012, bod 3. 14., ve věci uzavření dodatku ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě č. 2010/03763/OMP/OSB ze dne 2. 9. 2010, uzavřené mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Lesnice jako budoucím obdarovaným, z důvodu ukončení účinnosti předmětné smlouvy před uzavřením dodatku.  

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 556/2 ost. pl. o výměře cca 90 m2 v k.ú. a obci Lesnice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Lesnice, IČ: 00302872, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba chodníku kolaudována, nejpozději však do 31. 12. 2015, za podmínky, že předmětný pozemek bude zastavěn stavbou chodníku.

k návrhu usnesení bod 3. 2. 

Bezúplatný převod pozemku v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy Litovel, Komenského 677, do vlastnictví města Litovle.

Předmětný pozemek v hospodaření Střední odborné školy Litovel, Komenského 677 se nachází v k.ú. a obci Litovel. O bezúplatný převod pozemku požádalo město Litovel, které připravuje akci „Regenerace panelových sídlišť Uničovského předměstí v Litovli“.

Město Litovel ve své žádosti mj. uvádí: „Město Litovel v současné době projekčně připravuje akci „Regenerace panelových sídlišť Uničovského předměstí v Litovli“, kterou hodlá realizovat za pomocí dotačních finančních prostředků. Jednou z podmínek získání dotace je vlastnictví stavbou dotčených pozemků žadatelem o dotaci. Pozemek v minulosti sloužil jako zázemí Střední odborné školy Litovel, Komenského 677. V současné době by mohl sloužit jako veřejná zeleň v sídlišti a byl by udržován v řádném stavu nákladem města Litovle.“ 

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 20. 6. 2013:
Převod předmětného pozemku má umožnit realizaci akce „Regenerace panelových sídlišť Uničovského předměstí v Litovli“ za pomoci dotačních finančních prostředků. Proti převodu uvedeného pozemku z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy Litovel, Komenského 677, do vlastnictví města Litovle nemáme námitky.

Odbor majetkový a právní proto navrhuje sjednat v darovací smlouvě mj.:

1) Obdarovaný se zavazuje, že předmětný pozemek nebude využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům on sám, ani je nebude k takovým účelům pronajímat po dobu deseti let od uskutečnění převodu podle této smlouvy. 

2) Obdarovaný se zavazuje, že předmětný pozemek nepřevede do vlastnictví třetí osoby ani je jinak nezcizí po dobu deseti let od uskutečnění převodu podle této smlouvy a nezatíží je během této doby, zejm. zřízením zástavního práva. 

3) Za porušení uvedených ustanovení se nepovažuje užívání předmětného pozemku za účelem pořádání veřejných společenských akcí ani úplatné zřízení věcného břemene, jež zatíží předmětný pozemek ve veřejném zájmu, např. vedení vodovodu, kanalizace, plynovodu, elektrického vedení.

4) Dárce je oprávněn provádět kontrolu dodržování plnění závazků podle předchozích odstavců kdykoliv v průběhu deseti let ode dne zapsání vkladu vlastnického práva podle této smlouvy do katastru nemovitostí a obdarovaný je povinen tuto kontrolu strpět. 

5) Pro případ, že obdarovaný kterýkoliv z uvedených závazků poruší, dohodly se smluvní strany na tom, že dárce je oprávněn od darovací smlouvy odstoupit.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 7. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek parc. č. 425/2 ost. pl. o výměře 2 055 m2 v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy Litovel, Komenského 677, do vlastnictví města Litovle, IČ: 00299138. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. a obci Litovel do vlastnictví města Litovle byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2013 do 28. 8. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 425/2 ost. pl. o výměře 2 055 m2 v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy Litovel, Komenského 677, do vlastnictví města Litovle, IČ: 00299138, za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 3. 
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Dolní Studénky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dolní Studénky. 

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Dolní Studénky a bude dotčena stavbou „Chodník a dešťová kanalizace Králec – Dolní Studénky II. etapa“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Dolní Studénky. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 7. 2013:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části předmětného pozemku do vlastnictví obce Dolní Studénky. Část předmětného pozemku bude dotčena stavbou „Chodník a dešťová kanalizace Králec – Dolní Studénky II. etapa“. Na území obce Dolní Studénky se v současné době nenacházejí žádné pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 7. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku parc. č. 511/3 ost. pl. o výměře cca 935 m2 v k.ú. a obci Dolní Studénky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dolní Studénky, IČ: 00635936. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodník a dešťová kanalizace Králec – Dolní Studénky II. etapa“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. a obci Dolní Studénky do vlastnictví obce Dolní Studénky byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2013 do 28. 8. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 511/3 ost. pl. o výměře cca 935 m2 v k.ú. a obci Dolní Studénky mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Dolní Studénky, IČ: 00635936, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodník a dešťová kanalizace Králec – Dolní Studénky II. etapa“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 4. 
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Postřelmov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Postřelmov. 

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Postřelmov a bude dotčena stavebními úpravami zpevněných ploch u zdravotního střediska v Postřelmově. Součástí těchto úprav bude vybudování komunikace pro pěší. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Postřelmov. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 7. 2013:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části předmětného pozemku do vlastnictví obce Postřelmov. Část předmětného pozemku bude v rámci stavby „Stavební úpravy zpevněných ploch u zdravotního střediska v Postřelmově“ zastavěna chodníkem. Na území obce Postřelmov se v současné době nenacházejí žádné pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 7. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku parc. č. 1930/1 ost. pl. o výměře cca 75 m2 v k.ú. a obci Postřelmov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Postřelmov, IČ: 00303232. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Stavební úpravy zpevněných ploch u zdravotního střediska v Postřelmově“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. a obci Postřelmov do vlastnictví obce Postřelmov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2013 do 28. 8. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1930/1 ost. pl. o výměře cca 75 m2 v k.ú. a obci Postřelmov, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Postřelmov, IČ: 00303232, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Stavební úpravy zpevněných ploch u zdravotního střediska v Postřelmově“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 5.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Radslavice jako budoucím obdarovaným.

Část předmětného pozemku v budoucím vlastnictví Olomouckého kraje, v budoucím hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace (doposud ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových) se nachází v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice a bude dotčena investiční akcí „Stavební úpravy silnice III/43415, Radslavice – Grymov“, jejíž součástí bude i stavební objekt SO 102 Parkovací plochy v lokalitě hřbitova Radslavice. O bezúplatném převodu předmětného pozemku z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje rozhodlo Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání konaném dne 26. 4. 2013.

O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku požádala obec Radslavice, která ve své žádosti mj. uvádí: 

„Obec Radslavice již více než rok v součinnosti se Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace připravuje investiční akci Stavební úpravy silnice III/43415, Radslavice – Grymov“, jejíž součástí bude i stavební objekt SO 102 Parkovací plochy v lokalitě hřbitova Radslavice. Obec Radslavice podala dne 30. 11. 2012 žádost o vydání územního rozhodnutí pro uvedený stavební objekt. Řízení ve věci však bylo stavebním úřadem Magistrátu města Přerova přerušeno z důvodu nedořešení vlastnických práv k pozemku parc. č. 937/4 ost. pl. v k.ú. Radslavice u Přerova. V průběhu projednávání stavby se Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových rozhodl, že nevydá souhlas se stavbou a s uzavřením budoucího smluvního závazku, a pozemek z vlastnictví státu převede kraji. Vzhledem k zamezení dalších prodlev s přípravou uvedené stavby Vás tímto žádáme o uzavření smluvních závazků mezi Olomouckým krajem a obcí Radslavice tak, aby příprava stavby mohla dále pokračovat. Konečné majetkoprávní vypořádání by bylo provedeno po realizaci stavby a jejím zaměření“.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 6. 2013:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části předmětného pozemku do vlastnictví obce Radslavice. Část předmětného pozemku bude v rámci stavby „SO 102 Parkovací plochy v lokalitě hřbitova Radslavice“ zastavěna sjezdem k parkovišti, chodníkem a na části bude zeleň. Na území obce Radslavice se v současné době nenacházejí žádné pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 7. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku parc. č. 937/4 ost. pl. o výměře cca 250 m2 v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice v budoucím vlastnictví Olomouckého kraje (nyní ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových) z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Radslavice, IČ: 00301884. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „SO 102 Parkovací plochy v lokalitě hřbitova Radslavice“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice do vlastnictví obce Radslavice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2013 do 28. 8. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 937/4 ost. pl. o výměře cca 250 m2 v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice (v budoucím vlastnictví Olomouckého kraje, nyní ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových), mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Radslavice, IČ: 00301884, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „SO 102 Parkovací plochy v lokalitě hřbitova Radslavice“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 6.

Bezúplatný převod stavebních objektů v k.ú. Přerov, obec Přerov, vybudovaných v rámci stavby „II/436 Přerov – most u elektrárny evid. č. 04720
-1“ z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Přerov. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby silnice „II/436 Přerov – most u elektrárny evid. č. 04720-1“. Předmětná stavba již byla dokončena a její trvalé užívání povoleno kolaudačním rozhodnutím, které se stalo pravomocným dne 6. 1. 2010. Konkrétně se jedná o:

SO C101 Rekonstrukce silnice III/04720 – levá vozovka a SO C102 Rekonstrukce silnice III/04720 – pravá vozovka – Dělící ostrůvky:

Součástí nové vybudované komunikace III/04720 jsou dva dělící ostrůvky (na křižovatkách u přechodů pro chodce), které slouží pro ochranu a bezpečnost chodců. Konstrukce dělících ostrůvků je 240 mm, povrch – betonová zámková dlažba 60 mm + betonový obrubník ABO 2-15.

SO C103 Rekonstrukce Nábřeží Dr. E. Beneše:

Součástí tohoto stavebního objektu je rekonstrukce místní komunikace včetně vodorovného a svislého dopravního značení, dvou dělících ostrůvků, chodníků, cyklostezky, přechodů a sjezdů. Objekt je rozdělen do dvou větví. Větev „A“ navazuje na stavební objekt SO C 101 (viz výše) v km 0,383 vlevo ke kruhové křižovatce a větev „B“ navazuje na stavební objekt SO C102 (viz výše) v km, 0,38336 vpravo k areálu společnosti Precheza, a.s.

SO C104 Rekonstrukce Nábřeží Protifašistických bojovníků:

Součástí tohoto stavebního objektu je rekonstrukce místní komunikace včetně vodorovného a svislého dopravního značení, dvou dělících ostrůvků, chodníků, cyklostezky, přechodů a sjezdů. Objekt je rozdělen do dvou větví. Větev „C“ navazuje na stavební objekt SO C 102 (viz výše) v km 0,52117 vpravo k areálu společnosti Kazeto, spol. s r. o. a větev „D“ navazuje na stavební objekt SO C101 (viz výše) v km, 0,52117 vlevo k ulici Palackého.

SO C105 Oplocení – část D (protihluková stěna):

Protihluková stěna je vybudována jako součást stavebního objektu SO C105 Oplocení, a to v délce 65 m a výšce 3,5 m, založena na pilotách včetně betonového základového pasu.

SO C110 Chodníky podél silnice III/04720:

Jedná se o chodníky vybudované v ulici Tržní a Velké Novosady. Chodník levostranný je sdružen s cyklostezkou (šíře chodníku 1,50 m – šedá zámková dlažba, šíře cyklostezky 1,50 m – červená zámková dlažba). Chodník pravostranný je v šíři 3,00 m.

SO C 301 Kanalizace:

V rámci realizace stavby silnice „II/436 Přerov – most u elektrárny evid. č. 04720
-1“ bylo mimo jiné vybudování odvodnění ulice Nábřeží E. Beneše a ulice Nábřeží Protifašistických bojovníků, a to zhotovením uličních vpustí zaústěných do kanalizačního řádu provozovaného Vodovody a kanalizacemi Přerov, a.s.

SO C 403 Rekonstrukce VO (veřejné osvětlení):

V rámci realizace stavby silnice „II/436 Přerov – most u elektrárny evid. č. 04720
-1“ byla provedena rekonstrukce VO. K tomuto účelu byly použity stožáry JBUD 12m bezpaticové se svítidly Schréder, typ Safír 2 a kabely CYKY 4Bx 16 mm.

D1 Světelná signalizace a D2 koordinační kabel:

V rámci realizace těchto stavebních objektů bylo provedeno napájení a kabelové přívody ke stožárům, položení koordinačního kabelu a umístění stožárů, stožárových svorkovnic, vozidlových detektorů a návěstidel včetně přívodů.

Vyjádření odboru investic a evropských programů 10. 5. 2010:
Obracíme se na Vás s žádostí o bezúplatné převedení stavebních objektů SO 101 Rekonstrukce silnice III/04720- levá vozovka (dělící ostrůvek), SO 102 Rekonstrukce silnice III/04720- pravá vozovka (dělící ostrůvek), SO 103 Rekonstrukce Nábřeží Dr. E. Beneše, SO 104 Rekonstrukce Nábřeží Protifašistických bojovníků, část SO 105
 – oplocení část D, SO 110 chodníky podél silnice III/04720, část SO 301 Kanalizace silnice, SO 403 Rekonstrukce VO, D1 a D2 – Projekt světelné signalizace a koordinační kabel SSZ dokončené investiční akce „II/436 Přerov – most u elektrárny evid. č. 04720-1“ z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Přerov. 

Vyjádření statutárního města Přerova 27. 8. 2013:

Předmětná záležitost bude předložena orgánům města Přerova ke schválení v nejbližším možném termínu. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 7. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné stavební objekty na pozemcích v k.ú. a obci Přerov, vše jako součást investiční akce „II/436 Přerov – most u elektrárny evid. č. 04720 - 1“, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Přerova, IČ: 00301825.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné stavební objekty na pozemcích v k.ú. a obci Přerov do vlastnictví města Přerova byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2013 do 28. 8. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod dvou dělících ostrůvků vybudovaných v rámci realizace stavebního objektu SO C101 Rekonstrukce silnice III/4720 – levá vozovka a SO C102 Rekonstrukce silnice III/04720 – pravá vozovka, na pozemcích parc. č. 4957/38, parc. č.  4957/37, parc. č. 4957/36, parc. č. 3449/13 a parc. č. 5084/17, vše v k. ú. Přerov, protihlukové stěny vybudované v rámci stavebního objektu SO C 105 – Oplocení – část D (protihluková stěna), na pozemku parc. č.  3449/15 v k. ú. Přerov, chodníků vybudovaných v rámci stavebního objektu SO 110 Chodníky podél silnice III/04720, na pozemcích parc. č. 552/9, parc. č. 3449/14, parc. č. 3445/10, parc. č. 3445/11, parc. č. 3443/66, parc. č. 3443/64, parc. č. 3492/12, parc. č. 3492/10, parc. č. 5084/22, parc. č. 5084/20, parc. č. 5084/16, parc. č. 4957/30, parc. č. 4957/26, vše v k. ú. Přerov, obec Přerov, pozemních komunikací vybudovaných v rámci stavebního objektu SO 103 Rekonstrukce Nábřeží Dr. E. Beneše, na pozemcích parc. č. 5084/26, parc. č. 5084/10, parc. č. 3786/5,  parc. č. 4947/11, parc. č. 4947/7, parc. č. 4947/5 vše v k. ú. a obci Přerov, pozemních komunikací vybudovaných v rámci stavebního objektu SO 104 Rekonstrukce Nábřeží Protifašistických bojovníků, na pozemcích parc. č. 4957/41, parc. č. 4960/10, parc. č. 4960/9, parc. č.4933/10 vše v k. ú. a obci Přerov, uličních vpustí č. UV36, UV37, UV38, UV39, UV40, UV41, UV42, UV43 včetně přípojek a nového odvodnění chodníku podélným odvodňovacím žlábkem na pozemku parc. č. 5084/11, uličních vpustí č. UV30, UV31, UV32, UV33, UV34, UV35 včetně přípojek na pozemku parc. č. 4947/6, uličních vpustí č. UV44, UV45 včetně přípojek na pozemku parc. č. 4957/35, uličních vpustí č. UV46, UV47, UV48, UV49 včetně přípojek na pozemku parc. č. 4960/7, uličních vpustí č. UV50, UV51, UV52, UV53, UV54, UV55 včetně přípojek na pozemku parc. č. 4933/8, horské vpusti č. HV1 na pozemku parc. č. 5084/18 a uliční vpusti č. UV 21a na pozemku parc. č. 5084/15 , vše v k. ú. a obci Přerov, vybudovaných v rámci stavebního objektu SO 301 Kanalizace silnice III/04720, veřejného osvětlení včetně stožárů a svítidel vybudovaného v rámci stavebního objektu SO 403 Rekonstrukce VO v pozemcích parc. č. 4957/31, parc. č. 4957/30, parc. č. 4957/35, parc. č. 4957/41, parc. č. 4947/7, parc. č. 4947/6, parc. č. 4947/11, parc. č. 5084/16, parc. č. 5084/18, parc. č. 5084/19, parc. č. 5084/20, parc. č. 5084/21,parc. č. 3492/12, par. č. 3443/64, parc. č. 3443/65, parc. č. 3443/66, parc. č. 3445/11, parc. č. 3445/4, parc. č. 3445/10, parc. č. 3449/14, parc. č. 5084/10, parc. č. 3450, parc. č. 3451, parc. č. 3452, parc. č. 3463, parc. č. 3786/4, parc. č. 3786/3, parc. č. 5084/12, parc. č. 5084/26, parc. č. 5084/13, parc. č. 5084/24, parc. č. 4933/11, parc. č. 4957/23, parc. č. 4933/10, parc. č. 4933/8, parc. č. 552/9, parc. č. 4957/40, parc. č. 4957/2 a ve stavbě mostu ev. č. 04720-1, vše v k. ú. a obci Přerov, světelné signalizace včetně koordinačního kabelu, kabelových přívodů ke stožárům, stožárů, stožárových svorkovnic, vozidlových detektorů a návěstidel včetně přívodů vybudované v rámci stavebních objektů D1 Světelná signalizace a D2 koordinační kabel v pozemcích parc. č. 5084/21, parc. č. 5084/19, parc. č. 5084/18, parc. č. 5084/13, parc. č. 5084/17, parc. č. 5084/16, parc. č. 4947/11, parc. č. 4947/6, parc. č. 4947/7, parc. č. 4947/5, parc. č. 3449/12, parc. č. 3449/14, parc. č. 5084/11, parc. č. 5084/12, parc. č. 5084/26, parc. č. 5084/24, parc. č. 4933/11, parc. č. 4933/10, parc. č. 4933/8, parc. č. 552/9, parc. č. 4957/40, parc. č. 4957/2 a ve stavbě mostu ev. č. 04720-1, vše v k. ú. a obci Přerov, vše jako součást investiční akce „II/436 Přerov – most u elektrárny evid. č. 04720 - 1“, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Přerov, IČ: 00301825.
k návrhu usnesení bod 3. 7., 4.
Majetkoprávní vypořádání částí pozemků v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, dotčených stavbou „Holická-Babíčkova – přechod pro pěší“ mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc.

Statutární město Olomouc realizovalo investiční akci „Holická-Babíčkova – přechod pro pěší“. Výše uvedenou stavbou byl dotčen rovněž pozemek v k.ú. Hodolany, obec Olomouc ve vlastnictví Olomouckého kraje. Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je zastavěna nově vybudovaným dělícím ostrůvkem. Výměra části pozemku navržená k převodu z vlastnictví Olomouckého kraje činí 28 m2.

Část pozemku ve vlastnictví statutárního města Olomouce se nachází v k.ú. Hodolany, obec Olomouc a vznikla z důvodu rozšíření krajské komunikace č. III/03551. Výměra části pozemku navržená k převodu do vlastnictví Olomouckého kraje činí 183 m2.

Návrh na majetkoprávní vypořádání pozemků podalo statutární město Olomouc.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 6. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem části pozemku zastavěným nově vybudovaným dělícím ostrůvkem z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce. Nesouhlasí však s převodem celé části pozemku vzniklého rozšířením krajské komunikace III/03551 z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje, jelikož část je pod stavbou místní komunikace ul. Babíčkova a pod jinou plochou mimo průjezdní úsek silnice (stání vozidel a vjezd). 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 7. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku parc. č. 842/3 ost. pl. o výměře 28 m2, dle geometrického plánu č. 2039-5910/2012 ze dne 11. 12. 2012 pozemek parc. č. 842/17 ost. pl. o výměře 28 m2 v k.ú. Hodolany, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. Hodolany, obec Olomouc do vlastnictví statutárního města Olomouce byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2013 do 28. 8. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 842/3 ost. pl. o výměře 28 m2, dle geometrického plánu č. 2039-5910/2012 ze dne 11. 12. 2012 pozemek parc. č. 842/17 ost. pl. o výměře 28 m2 v k.ú. Hodolany, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti statutárního města Olomouce o bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 842/5 ost. pl. o výměře 183 m2, dle geometrického plánu č. 2039-5910/2012 ze dne 11. 12. 2012 pozemek parc. č. 842/18 ost. pl. o výměře 183 m2 v k.ú. Hodolany, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nepotřebnosti celé části předmětného pozemku pro činnost příspěvkové organizace.

k návrhu usnesení bod 3. 8., 3. 9.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace a pozemku v k.ú. a obci Mohelnice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Mohelnice jako budoucím obdarovaným.
Předmětné části pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje se nacházejí v k.ú. a obci Mohelnice v ulici Třebavská. Tyto pozemky se nacházejí za obrubou tělesa silnice a je na nich umístěn chodník a veřejná zeleň. Celková výměra pozemků navržených k převodu z vlastnictví Olomouckého kraje činí 11 m2.

Pozemky ve vlastnictví města Mohelnice se nacházejí v k.ú. a obci Mohelnice v ulici Třebavská a jsou zastavěny tělesem krajské silnice III/03538. Celková výměra pozemků navržených k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 156 m2.

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podalo město Mohelnice.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 4. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků.  
Město Mohelnice souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. a obci Mohelnice mezi Olomouckým krajem a městem Mohelnice.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením ze dne 16. 12. 2011 bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 2958/56 ostatní plocha o výměře 11 m2, dle geometrického plánu č. 1859-282/2007 ze dne 21. 1. 2008 pozemek parc. č. 1050/17 ostatní plocha o výměře 5 m2 a parc. č. 1313/12 ostatní plocha o výměře 6 m2, vše v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Mohelnice, IČ: 00303038, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 2958/17 ostatní plocha o výměře 49 m2, parc. č. 2958/18 ostatní plocha o výměře 18 m2 a parc. č. 2958/19 ostatní plocha o výměře 89 m2, vše v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví města Mohelnice, IČ: 00303038, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Darovací smlouva mezi Olomouckým krajem a městem Mohelnice byla uzavřena dne 12. 11. 2012 a dne 5. 3. 2013 byl podán návrh na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Následně obdržel Olomoucký kraj a město Mohelnice od katastrálního úřadu výzvu k doložení dalších podkladů k návrhu na vklad. V této souvislosti město Mohelnice sdělilo, že nově je záměrem města realizace převodu celého pozemku parc. č. 2958/56 v k.ú. a obci Mohelnice, neboť připravují rekonstrukci křižovatky Třebovská – Okružní v Mohelnici, a Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podmínila svůj souhlas s projektovou dokumentací k rekonstrukci tím, že město Mohelnice převezme do svého majetku komunikaci a pozemky pod komunikací Třebovská. Z tohoto důvodu nebude město Mohelnice na výzvu katastrálního úřadu reagovat, čímž dojde k zastavení vkladovacího řízení. Katastrální úřad následně vydal usnesení o zastavení řízení z důvodu, že ve stanovené lhůtě nebyly nedostatky podání odstraněny.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 5. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemku parc. č. 2958/56 ost. pl. o výměře 1 709 m2 v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Mohelnice. Nezbytnou podmínkou výše uvedeného převodu bude současný převod silnice č. III/03538 Mohelnice – Okružní v celé délce 0,549 km se všemi součástmi a příslušenstvím. Silnice č. III/03538 vyúsťuje v uzlovém bodě 1443A00303 z nájezdových ramp silnice č. I/35 a končí v km 0,549 v uzlovém bodě 1443A063 zaústěním do silnice č. II/644.

Převod pozemků parc. č. 2958/17, parc. č. 2958/18 a parc. č. 2958/19 v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví města Mohelnice do vlastnictví Olomouckého kraje již nebude potřebný, neboť předmětné pozemky jsou zastavěny komunikací III/03538, která bude převedena do vlastnictví města Mohelnice.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 19. 6. 2013:
Vzhledem k tomu, že darovací smlouva byla dle usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje již uzavřena, není možná revokace předmětného usnesení, ale situaci je třeba řešit schválením uzavření dohody o zrušení darovací smlouvy. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 7. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemní komunikaci, nyní silnici č. III/03538 Mohelnice – Okružní vyúsťující od uzlového bodu 1443A00303 z nájezdových ramp silnice č. I/35 a končící v km 0,549 v uzlovém bodě 1443A063 zaústěním do silnice II/644 v délce 0,549 km, se všemi součástmi a příslušenstvím, a pozemek parc. č. 2958/56 ost. pl. o výměře 1 709 m2, vše v k.ú. a obci Mohelnice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Mohelnice, IČ: 00303038. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné pozemní komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Mohelnice do vlastnictví města Mohelnice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2013 do 28. 8. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dohody o zrušení darovací smlouvy č. 2012/03242/OMP/OSB, uzavřené dne 12. 11. 2012 mezi Olomouckým krajem a městem Mohelnice, jejímž předmětem jsou vzájemné bezúplatné převody pozemků v k.ú. a obci Mohelnice, a o zrušení všech práv a povinností vyplývajících z této smlouvy, z důvodu změny záměru města Mohelnice.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace, nyní silnice č. III/03538 Mohelnice – Okružní vyúsťující od uzlového bodu 1443A00303 z nájezdových ramp silnice č. I/35 a končící v km 0,549 v uzlovém bodě 1443A063 zaústěním do silnice II/644 v délce 0,549 km, se všemi součástmi a příslušenstvím, a pozemku parc. č. 2958/56 ost. pl. o výměře 1 709 m2, vše v k.ú. a obci Mohelnice, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Mohelnice, IČ: 00303038, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné pozemní komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 10. 

Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Čechovice u Prostějova v lokalitě okružní křižovatky na silnici č. II/150 u obchodního centra Interspar v Prostějově. 
Předmětné pozemky v k.ú. Čechovice u Prostějova, obec Prostějov o celkové výměře 1 077 m2 jsou v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a nacházejí se na nich přechodové ostrůvky, chodníky a veřejná zeleň ve vlastnictví statutárního města Prostějova. O majetkoprávní vypořádání předmětných pozemků požádaly společnost KOMPAKTA INVEST a.s., společnost ATLAS O.C. s.r.o. a společnost Třinec Property Development, a.s. Tyto společnosti byly spoluinvestory stavby okružní křižovatky na silnici č. II/150 u obchodního centra Interspar v Prostějově.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 10. 2012:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Čechovice u Prostějova v lokalitě okružní křižovatky na komunikaci II/150 u OC Interspar v Prostějově. V k.ú. Čechovice u Prostějova se nenacházejí žádné další pozemky vhodné ke vzájemným převodům se statutárním městem Prostějov. 
Statutární město Prostějov s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Čechovice u Prostějova, obec Prostějov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Prostějova, IČ: 00288659. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky do vlastnictví statutárního města Prostějova byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 5. 2013 do 17. 6. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 522/3 ost. pl. o výměře 317 m2, parc. č. 522/4 ost. pl. o výměře 19 m2, parc. č. 522/5 ost. pl. o výměře 14 m2, parc. č. 522/6 ost. pl. o výměře 15 m2, parc. č. 522/7 ost. pl. o výměře 19 m2, parc. č. 522/8 ost. pl. o výměře 80 m2, parc. č. 522/9 ost. pl. o výměře 55 m2, parc. č. 522/10 ost. pl. o výměře 89 m2, parc. č. 522/11 ost. pl. o výměře 435 m2, parc. č. 522/12 ost. pl. o výměře 3 m2, částí pozemků parc. č. 522/1 ost. pl. o výměře 15 m2 a parc. č. 522/2 ost. pl. o výměře 16 m2, dle geometrického plánu č. 0612-40352/2011 ze dne 16. 11. 2011 pozemky parc. č. 522/13 ost. pl. o výměře 15 m2 a parc. č. 522/14 ost. pl. o výměře 16 m2, vše v k.ú. Čechovice u Prostějova, obec Prostějov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Prostějova, IČ: 00288659. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 11. 

Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Vikýřovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vikýřovice.   

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí v k.ú. a obci Vikýřovice a jejich části byly dotčeny stavbou „Přechod pro chodce – Vikýřovice silnice III/44638“. Jedná se o pozemky pod chodníky a veřejnou zelení o celkové výměře 290 m2. O majetkoprávní vypořádání předmětných pozemků požádala obec Vikýřovice. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 3. 2013:

Odbor dopravy silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemků v k.ú. a obci Vikýřovice, dotčených stavbou „Přechod pro chodce – Vikýřovice silnice III/44638“, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Vikýřovice. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Vikýřovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vikýřovice, IČ: 00635898. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky do vlastnictví obce Vikýřovice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 5. 2013 do 17. 6. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1887/9 ost. pl. o výměře 26 m2, parc. č. 1887/12 ost. pl. o výměře 6 m2, parc. č. 1887/18 ost. pl. o výměře 3 m2 a parc. č. 1887/19 ost. pl. o výměře 157 m2, dle geometrického plánu č. 1085-624/2012 ze dne 1. 11. 2012 části pozemků parc. č. 1887/9 díl „a“ o výměře 13 m2 a parc. č. 1887/19 díl „b“ o výměře 32 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 495/1 ost. pl. o celkové výměře 614 m2, části pozemků parc. č. 1887/9 díl „k“ o výměře 8 m2, parc. č. 1887/12 díl „i“ o výměře 4 m2 a parc. č. 1887/19 díl „j“ o výměře 22 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 1887/9 ost. pl. o celkové výměře 34 m2, části pozemků parc. č. 1887/9 díl „e+g“ o výměře 5 m2, parc. č. 1887/12 díl „c“ o výměře 2 m2, parc. č. 1887/18 díl „f“ o výměře 3 m2 a parc. č. 1887/19 díl „d“ o výměře 5 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 1890/1 ost. pl. o celkové výměře 1 299 m2 a pozemek parc. č. 1887/19 ost. pl. o výměře 98 m2, vše v k.ú. a obci Vikýřovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vikýřovice, IČ: 00635898. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 12. 

Bezúplatný převod pozemků v k.ú. Vysoká u Hustopečí nad Bečvou, obec Hustopeče nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Vysoká u Hustopečí nad Bečvou, obec Hustopeče nad Bečvou a jsou zastavěny silnicí I/48, která je ve vlastnictví státu. Podnět k převodu předmětných pozemků do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 3. 2013:
Předmětné pozemky v k.ú. Vysoká u Hustopečí nad Bečvou, obec Hustopeče nad Bečvou jsou zastavěny silnicí I/48. V roce 2001 došlo k mylnému přepisu výše uvedených pozemků na Olomoucký kraj. Dne 7. 4. 2004 proběhlo jednání mezi Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací a ČR – Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, kde se mimo jiné jednalo o těchto pozemcích a jejich zpětném převodu do vlastnictví státu. K dnešnímu dni jsou tyto pozemky stále zastavěny silnicí I/48, tzn. jsou pro Olomoucký kraj nepotřebné. Z tohoto důvodu navrhujeme předmětné pozemky převést z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví ČR - Ředitelství silnic a dálnic ČR. Silnici I/48 v předmětném úseku majetkově spravuje Ředitelství silnic a dálnic ČR, Správa Ostrava. Uvedené pozemky byly v účetní evidenci Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace vedeny v nulové hodnotě. Z tohoto důvodu jsme požádali odbor majetkový a právní dne 24. 9. 2012 o vyhotovení znaleckého posudku na ocenění pozemků. Po jeho vyhotovení jsme finanční hodnotu předmětných pozemků zavedli do účetní evidence. Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s návrhem Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace na převod předmětných nemovitostí do vlastnictví ČR –Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Vysoká u Hustopečí nad Bečvou, obec Hustopeče nad Bečvou, oba z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky do vlastnictví ČR –Ředitelství silnic a dálnic ČR byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 5. 2013 do 17. 6. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 229/6 ost. pl. o výměře 1 942 m2 a parc. č. 260/1 ost. pl. o výměře 12 046 m2, oba v k.ú. Vysoká u Hustopečí nad Bečvou, obec Hustopeče nad Bečvou, oba z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 13. 

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Dobromilice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dobromilice. 

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nachází v k.ú. a obci Dobromilice při silnici III/4335 a byl dotčen stavbou chodníku v obci. O bezúplatný převod části pozemku požádala obec Dobromilice.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství 12. 4. 2007:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s bezúplatným převodem části předmětného pozemku do vlastnictví obce. Na území obce Dobromilice se žádné další pozemky, které by byly vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí, nenacházejí.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 10. 9. 2007 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1267/1 ost. pl. o výměře cca 500 m2 v k.ú. a obci Dobromilice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Dobromilice jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku po nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí (po vydání kolaudačního souhlasu), jímž bude stavba chodníku v k.ú. a obci Dobromilice kolaudována.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem a obcí Dobromilice byla uzavřena dne 9. 9. 2008.

Nyní po ukončení stavby obec Dobromilice zaslala geometrický plán na rozdělení pozemku a požádala o uzavření řádné smlouvy. Avšak vzhledem k tomu, že stavbou chodníku byla zastavěna mnohem větší výměra pozemku (1.110 m2), než bylo schváleno orgány Olomouckého kraje (500 m2), je nutné znovu zveřejnit záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést nemovitý majetek. Původní pozemek parc. č. 1267/1 byl rozdělen jiným geometrickým plánem a nyní se jedná o pozemek parc. č. 1267/12 ost. pl. v k.ú. a obci Dobromilice.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 4. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s převodem části pozemku parc. č. 1267/12 ost. pl., dle geometrického plánu č. 179-715/2012 pozemek parc. č. 1267/15 v k.ú. a obci Dobromilice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dobromilice.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku o výměře 1 110 m2 v k.ú. a obci Dobromilice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dobromilice, IČ: 00288187. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku do vlastnictví obce Dobromilice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 5. 2013 do 17. 6. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1267/12 ost. pl. o výměře 1 110 m2, dle geometrického plánu č. 179-715/2012 ze dne 21. 8. 2012 pozemek parc. č. 1267/15 ost. pl. o výměře 1 110 m2, v k.ú. a obci Dobromilice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dobromilice, IČ: 00288187. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 14., 3. 15. 

Uzavření smluv o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemních komunikací č. III/37333 a č. III/37334 a pozemků v k.ú. Ješov a v k.ú. Luká, obec Luká mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Luká jako budoucím obdarovaným.

Předmětné pozemní komunikace včetně pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Ješov a v k.ú. Luká, obec Luká a pro činnost této organizace jsou nepotřebné. Konkrétně se jedná o silnici č. III/37333 Luká – Ješov v úseku od km staničení 0,000 od křižovatky se silnicí č. II/373 (UZ 2421A038) po km staničení 0,701 konec silnice (UZ 2421A135) včetně pozemku, na kterém se nachází, a o silnici č. III/37334 v obci Luká v úseku od km staničení 0,000 od křižovatky se silnicí č. II/373 (UZ 2421A040) po km staničení 0,127 po křižovatku se silnicí č. III/4481 (UZ 2421A134) včetně pozemku, na kterém se nachází. Předmětné komunikace jsou využívány převážně místní dopravou a odpovídají kategorii místní komunikace. Podnět k uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 3. 2012:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemních komunikací č. III/37333 a č. III/37334 včetně pozemků v k.ú. Ješov a v k.ú. Luká, obec Luká, na kterých se komunikace nachází, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Luká jako budoucím obdarovaným.

Obec Luká na základě vyjádření ze dne 7. 5. 2013 souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 24. 5. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemní komunikaci, nyní silnice III/37333, včetně veškerých součástí a příslušenství, a pozemek, vše v k.ú. Ješov, obec Luká, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Luká, IČ: 00299171. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné pozemní komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 24. 5. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemní komunikaci, nyní silnice III/37334, včetně veškerých součástí a příslušenství, a pozemek, vše v k.ú. a obci Luká, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Luká, IČ: 00299171. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné pozemní komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměry Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. Ješov a v k.ú. Luká, obec Luká do vlastnictví obce Luká byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 5. 2013 do 1. 7. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace, nyní silnice III/37333, Luká – Ješov v úseku od km staničení 0,000 od křižovatky se silnicí č. II/373 (UZ 2421A135) po km staničení 0,701 konec silnice (UZ 2421A135), včetně veškerých součástí a příslušenství, a pozemku parc. č. 157/1 ost. pl. o výměře 6 738 m2, vše v k.ú. Ješov, obec Luká, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Luká, IČ: 00299171, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné pozemní komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace, nyní silnice III/37334, v obci Luká v úseku od km staničení 0,000 od křižovatky se silnicí č. II/373 (UZ 2421A040) po km staničení 0,127 po křižovatku se silnicí č. III/4481 (UZ 2421A134), včetně veškerých součástí a příslušenství, a části pozemku parc. č. 951/1 ost. pl. o výměře cca 1 200 m, vše v k.ú. a obci Luká, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Luká, IČ: 00299171, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné pozemní komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 16. 

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Slavonín, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným.
Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Slavonín, obec Olomouc a bude dotčena stavbou autobusového zálivu v rámci investiční akce „Jižní-dopravní opatření“. Podnět k uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě podalo statutární město Olomouc jako investor stavby.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 5. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Slavonín, obec Olomouc, dotčené investiční akcí „Jižní-dopravní opatření“ do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 6. 6. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek v k.ú. Slavonín, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Jižní-dopravní opatření“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. Slavonín do vlastnictví statutárního města Olomouce byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 6. 2013 do 17. 7. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1232/9 ost. pl. o výměře cca 21 m2 v k.ú. Slavonín, obec Olomouc, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Jižní-dopravní opatření“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 17. 

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným.
Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc a budou dotčeny investiční akcí „Jilemnického, Nedvězí centrum – dopravní opatření“. Podnět k uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě podalo statutární město Olomouc jako investor stavby.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 5. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Nedvězí u Olomouce. Řádná darovací smlouva bude uzavřena po kolaudaci stavby.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 6. 6. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Jilemnického, Nedvězí centrum-dopravní opatření“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. Nedvězí u Olomouce do vlastnictví statutárního města Olomouce byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 6. 2013 do 17. 7. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Radě Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 293/1 ost. pl. o výměře cca 16 m2, parc. č. 294/4 ost. pl. o výměře cca 16 m2 a parc. č. 336/4 ost. pl. o výměře cca 4 m2, vše v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Jilemnického, Nedvězí centrum-dopravní opatření“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 18.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace včetně pozemku v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice mezi obcí Bernartice jako budoucím obdarovaným a Olomouckým krajem jako budoucím dárcem.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nacházejí v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic. Pozemní komunikace začíná v zastavěné části obce Horní Heřmanice a končí na státní hranici s Polskem. Návrh na vyřazení komunikace – silnice III/4576 Horní Heřmanice – státní hranice (koncový úsek) podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s převodem předmětných nemovitostí do vlastnictví obce Bernartice. Komunikace III/4576 je užívána převážně místní dopravou jako obslužná komunikace a nemá pro silniční síť žádný dopravní význam. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace doporučuje řešit majetkoprávní vypořádání dalších silničních pozemků mezi obcí Bernartice a Olomouckým krajem po digitalizaci dotčených katastrálních území.

K vyřazení pozemní komunikace III/4576 ze silniční sítě je nutné předložit příslušnému silničnímu správnímu úřadu smlouvu o budoucí převodní smlouvě.

Vyjádření obce Bernartice:

Zastupitelstvo obce Bernartice souhlasí s návrhem na převod předmětných nemovitostí do vlastnictví obce.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 27. 4. 2007 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace – nyní silnice III/4576 Horní Heřmanice – státní hranice v délce 0,839 km (koncový úsek) včetně pozemku parc. č. 360/1 ost. pl. o výměře 5 530 m2, vše v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Bernartice jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena do devíti měsíců od nabytí právní moci rozhodnutí o změně kategorie předmětné pozemní komunikace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem a obcí Bernartice byla uzavřena dne 15. 8. 2007.

Obec Bernartice však před předáním požadovala předmětnou silnici opravit. Silnice byla opravena v loňském roce penetračním makadamem s dvojitým nátěrem. Následně odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, zahájil správní řízení ve věci změny kategorie předmětné pozemní komunikace. Obec Bernartice po vyrozumění o zahájení řízení zaslala odboru dopravy a silničního hospodářství své stanovisko, ve kterém zásadně nesouhlasí se změnou kategorie předmětné silnice, z důvodu zásadní změny dopravní situace po otevření hraničního přechodu s Polskou republikou, protože se výrazně navýšila intenzita dopravy a nejedná se pouze o místní obslužnou komunikaci.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace na základě tohoto stanoviska vzala zpět svoji žádost o změnu kategorie předmětné silnice a odbor dopravy a silničního hospodářství správní řízení o změně kategorie pozemní komunikace zastavil.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí darovací smlouvě č. OMP/BD/358/2007/SD na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace – nyní silnice III/4576 Horní Heřmanice – státní hranice v délce 0,839 km (koncový úsek) včetně pozemku parc. č. 360/1 ost. pl. o výměře 5 530 m2, vše v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice, uzavřené dne 15. 8. 2013 mezi Olomouckým krajem a obcí Bernartice, a o zrušení všech práv a povinností vyplývajících z této smlouvy.

k návrhu usnesení bod 3. 19. 

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod stavebních objektů v rámci stavby „II/150 Čechy, Domaželice – obchvat“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Domaželice jako budoucím obdarovaným.
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/150 Čechy, Domaželice – obchvat“. V rámci této stavby se bude realizovat nový světelně zabezpečený přechod pro chodce v obci Domaželice jako stavba „Přechod pro chodce přes silnici II/150, Domaželice“, jejíž součástí bude přístupový chodník, elektro přípojka, osvětlení přechodu a světelná signalizace, které by měly být po kolaudaci převedeny do vlastnictví obce Domaželice. 

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 22. 5. 2013:

Na základě požadavku a následné dohody se starosty obce Líšná a Domažlice budeme v rámci stavby „II/150 Čechy, Domaželice – obchvat“ realizovat nový, světelně zabezpečený přechod pro chodce. Z tohoto důvodu se na Vás obracíme se žádostí o uzavření budoucí darovací smlouvy mezi Olomouckým krajem a obcí Domaželice, pro zajištění převzetí dokončeného díla do vlastnictví obce a zajištění správy a údržby. Celkové náklady stavby „Přechod pro chodce přes silnici II/150 Domaželice“ činí 1 364 406,82 Kč vč. DPH.

Jedná se o následující objekty:

SO 105 – Úprava silnice III/01861 u obce Domaželice
Chodník v prostoru křižovatky na obou jejích vedlejších větvích, který oboustranně směřuje k přechodu pro chodce přes silnici II/150. Chodník má celkovou šířku cca 2,0 m. Šířka přechodu pro chodce je cca 3,0 m. Celková tloušťka konstrukce chodníku je min. 290 mm. 

SO 404a – Veřejné osvětlení
Osvětlení přechodu pro chodce na obchvatu silnice II/150, Domaželice vč. nasvětlení části přístupové komunikace. Osvětlení přechodu pro chodce bude tvořeno celkem 2 ks výložníků a svítidel. Napojení bude provedeno ze stávajícího rozvodu veřejného osvětlení. 

Pro osvětlení přístupových částí bude použito 2 ks osvětlovacích bezpaticových žárově zinkovaných stožárů 6 m a svítidel 70 W vč. kompletní elektroinstalace.

SO 404b – Světelné signalizační zařízení 

Nově budovaná světelná signalizace na silnici II/150 u obce Domaželice slouží pro zvýšení bezpečnosti chodců při přecházení silnice II/150. Součástí signalizačního zařízení bude nový řadič, stožáry (budou vzdáleny cca 0,75 - 1 m od hran chodníku), návěstidla signalizačního zařízení v celoplastovém provedení, akustická signalizace pro nevidomé, detekce vozidel, přisvětlení přechodu (bude umístěno na vyloženích sloupů signalizačního zařízení).
Obec Domaželice souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod stavebních objektů. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 20. 6. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést stavební objekty, které budou realizovány v rámci stavby „Přechod pro chodce přes silnici II/150, Domaželice“ jako součást stavby „II/150 Čechy, Domaželice – obchvat“, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Domaželice, IČ: 00845132. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/150 Čechy, Domaželice – obchvat“ kolaudována. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek do vlastnictví obce Domaželice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 6. 2013 do 29. 7. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Radě Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod chodníku vybudovaného v rámci stavebního objektu „SO 105 – Úprava silnice III/01861 u obce Domaželice“, veřejného osvětlení, vč. rozvodů, vybudovaného v rámci stavebního objektu SO 404a – Veřejné osvětlení a signalizačního zařízení, vybudovaného v rámci stavebního objektu SO 404b – Světelné signalizační zařízení, které budou realizovány v rámci stavby „Přechod pro chodce přes silnici II/150, Domaželice“ jako součást stavby „II/150 Čechy, Domaželice – obchvat“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Domaželice, IČ: 00845132, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/150 Čechy, Domaželice – obchvat“ kolaudována. 
k návrhu usnesení bod 3. 20. 

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Náměšť na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Náměšť na Hané.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Náměšť na Hané a je zastavěna autobusovou zastávkou. O bezúplatný převod části pozemku požádal městys Náměšť na Hané.

Vyjádření odboru dopravy silničního hospodářství ze dne 4. 6. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části předmětného pozemku do vlastnictví městyse Náměšť na Hané. V územní působnosti městyse Náměšť na Hané se v současné době nenacházejí žádné pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městysem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 20. 6. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek v k.ú. a obci Náměšť na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Náměšť na Hané, IČ: 00299260. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. a obci Náměšť na Hané do vlastnictví městyse Náměšť na Hané byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 6. 2013 do 29. 7. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1937/1 ost. pl. o výměře 4 m2, dle geometrického plánu č. 1094 – 7/2013 ze dne 10. 3. 2013 pozemek parc. č. 1937/1 díl „a“ o výměře 4 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1937/4 ost. pl. o celkové výměře 10 m2, v k.ú. a obci Náměšť na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Náměšť na Hané, IČ: 00299260. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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11.3. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatné převody nemovitého majetku


