Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1. 

Bezúplatné nabytí nemovitostí v k.ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vědecké knihovny v Olomouci - revokace.

Předmětné nemovitosti ve vlastnictví statutárního města Olomouce se nacházejí v k.ú. Neředín, obec Olomouc a měly sloužit k dobudování depozitáře Vědecké knihovny v Olomouci. Tato příspěvková organizace má na budovu uzavřenu nájemní smlouvu. Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 8. 2010 schválila záměr získání objektu v areálu bývalých kasáren Olomouc – Neředín z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje za účelem zřízení skladových prostor pro Vědeckou knihovnu v Olomouci.

Vyjádření odboru kultury a památkové péče ze dne 2. 3. 2011:

Odbor kultury a památkové péče souhlasí s převodem předmětných nemovitostí z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vědecké knihovny v Olomouci.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na základě doporučení Rady Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/28/2011, bod 3. 5., ze dne 22. 4. 2011 schválilo bezúplatné nabytí budovy bez č.p./č.e. jiná st. na pozemcích parc. č. st. 1330/1 zast. pl. a parc. č. st. 1330/2 zast. pl. a pozemků parc. č. st. 1330/1 zast. pl. o výměře 35 m2 a parc. č. st. 1330/2 zast. pl. o výměře 574 m2, vše v k.ú. Neředín, obec Olomouc, vše z vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vědecké knihovny v Olomouci. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Zastupitelstvo města Olomouce dne 27. 4. 2011 schválilo darování předmětných nemovitostí v k. ú. Neředín, obec Olomouc do vlastnictví Olomouckého kraje. 

Následně však statutární město Olomouc sdělilo, že vzhledem k poskytnuté dotaci na demolici některých objektů v areálu bývalých kasáren Neředín nemůže být darovací smlouva uzavřena po dobu 5 let od ukončení projektu, tj. do 10. 9. 2012. 

Dopisem ze dne 5. 3. 2013 Vědecká knihovna v Olomouci požádala statutární město Olomouc o prominutí nájemného za užívání předmětných nemovitostí pro rok 2013. Příspěvková organizace ve své žádosti mj. uvedla: „Vědecká knihovna v Olomouci má od roku 2008 na základě smlouvy o nájmu nemovitosti č. MAJ-PR-NS/28/2007/Hoř pronajatou nemovitost – objekt č. 65 bez č.p./č.e. v areálu bývalých kasáren Neředín s pozemky parc. č. st. 1330/1 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 35 m2 a parc. č. st. 1330/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 574 m2, vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc. Záměrem knihovny bylo, aby předmětná nemovitost byla v co nejkratší době odkoupena nebo bezúplatně převedena na Olomoucký kraj a následnou rekonstrukcí přebudována na sklad Vědecké knihovny v Olomouci. Přes různá zdržení kvůli volbám i čerpání dotací Magistrátem města Olomouce na uvedené pozemky byl bezúplatný převod schválen zastupitelstvy města i kraje v dubnu 2011, k vlastní realizaci převodu nemovitosti však mohlo dojít až v posledním čtvrtletí 2012 právě v souvislosti s podmínkami pro čerpání dotací. K podpisu smlouvy dosud nedošlo, zřizovatelem knihovny Olomoucký kraj se zatím nerozhodl, zda a kdy nemovitost převezme. Důvodem je neutěšený stav nemovitosti, kterou není možno využívat k zamýšlenému účelu bez rozsáhlé rekonstrukce. Převzetím by se Olomoucký kraj zavázal k investici kolem 50 mil. korun, takže v současné finanční situaci zvažuje své rozhodnutí. Dle smlouvy je termín úhrady nájmu stanovený na 5. den příslušného roku. Dopisem č.j. VKOL-3-2012 ze dne 8. 1. 2013 adresovaným paní náměstkyni Mgr. Evě Machové jsem požádala o odklad platby do doby, než bude celá záležitost rozhodnuta, neboť jsem se domnívala, že je to otázka několika dnů. Objekt je bez vody a elektřiny, není ani zabezpečen a knihovna používá pouze malou část jako mezisklad pro věci, které následně odváží do skladového dvora. Vzhledem k uvedeným skutečnostem a k tomu, že zatím knihovna nemá žádnou informaci od svého zřizovatele, dovoluji si požádat Vaším prostřednictvím SMO o prominutí nájmu VKOL do doby rozhodnutí Olomouckého kraje, zatím do konce tohoto roku. Celá záležitost se vzhledem k okolnostem, které VKOL nemohla ovlivnit, velmi protáhla, knihovna je financována z veřejných peněz a musí se chovat hospodárně a byť je jejím zřizovatelem Olomoucký kraj, poskytuje služby z velké části obyvatelům města Olomouce.“           

Dne 11. 4. 2013 Vědecká knihovna v Olomouci požádala statutární město Olomouc o ukončení smlouvy o nájmu dohodou z důvodů nevhodnosti lokality, chybějících inženýrských sítí a odhadnutých vysokých nákladů na rekonstrukci.

Následně Rada města Olomouce dne 23. 4. 2013 schválila uzavření dohody o skončení nájmu budovy bez č. p./č. e. (jiná stavba) s pozemky parc. č. st. 1330/1 o výměře 35 m2 a parc. č. st. 1330/2 o výměře 574 m2, vše zast. pl. v k. ú. Neředín, obec Olomouc s Vědeckou knihovnou v Olomouci, příspěvková organizace ke dni 31. 5. 2013. 

Zastupitelstvo města Olomouce svými usneseními ze dne 19. 6. 2013:

a) schválilo odpuštění nájemného Vědecké knihovně v Olomouci, příspěvkové organizaci za pronájem budovy bez č. p./č. e. (jiná stavba) s pozemky parc. č. st. 1330/1 o výměře 35 m2 a parc. č. st. 1330/2 o výměře 574 m2, vše zast. pl. v k. ú. Neředín, obec Olomouc za období od 1. 1. 2013 do 31. 5. 2013 ve výši 55 727,50 Kč. 

b) revokovalo usnesení Zastupitelstva města Olomouce ze dne 27. 4. 2011 ve věci schválení darování budovy bez č. p./č. e. (jiná stavba) s pozemky parc. č. st. 1330/1 o výměře 35 m2 a parc. č. st. 1330/2 o výměře 574 m2, vše zast. pl. v k. ú. Neředín, obec Olomouc Olomouckému kraji. 

Vyjádření odboru kultury a památkové péče ze dne 22. 7. 2013:

1/ ve věci nájmu bereme na vědomí příslušné usnesení Zastupitelstva města Olomouce;

2/ seznámili jsme se s usnesením Zastupitelstva města Olomouce ze dne 19. 6. 2013, jímž Zastupitelstvo města Olomouce revokovalo své usnesení ze dne 27. 4. 2011 ve věci schválení darování budovy bez č. p./č. e. jiná stavba na pozemcích parcelní číslo st. 1330/1 a parcelní číslo st. 1330/2, vše v k. ú. Neředín, obec Olomouc Olomouckému kraji. Bereme na vědomí toto stanovisko Zastupitelstva města Olomouce. 

Doporučujeme, aby Rada Olomouckého kraje a Zastupitelstvo Olomouckého kraje vzaly stanovisko Zastupitelstva města Olomouce na vědomí a v jeho smyslu revokovaly svá usnesení.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního  svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/19/28/2011, bod 3. 5., ze dne 22. 4. 2011 ve věci bezúplatného nabytí budovy bez č.p./č.e. jiná st. na pozemcích parc. č. st. 1330/1 zast. pl. a parc. č. st. 1330/2 zast. pl. a pozemků parc. č. st. 1330/1 zast. pl. o výměře 35 m2 a parc. č. st. 1330/2 zast. pl. o výměře 574 m2, vše v k.ú. Neředín, obec Olomouc, vše z vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vědecké knihovny v Olomouci z důvodu nevhodnosti lokality, chybějících inženýrských sítí a odhadnutých vysokých nákladů na rekonstrukci objektu.

k návrhu usnesení bod 2. 2., 3. 1. 

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví 
ČR –  Ministerstva obrany do vlastnictví Olomouckého kraje.

Pozemek v k.ú. a obci Velká Bystřice ve vlastnictví ČR – Ministerstva obrany se částečně nachází pod tělesem krajské silnice č. III/44317, z části slouží jako pomocný silniční pozemek a zbývající část je pod stavbou komunikace, která není vedena v krajské silniční síti. Podnět k bezúplatnému nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, podala ČR – Ministerstvo obrany. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 2. 2012:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření SSOK nesouhlasí s převodem celého pozemku parc. č. 2232/192 ost. pl. v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví ČR – Ministerstva obrany do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, neboť pouze část pozemku je zastavěna stavbou silnice III/44317 a zbývající část pozemku je pod stavbou komunikace, která není vedena v krajské silniční síti. Z tohoto důvodu byl vyhotoven geometrický plán, kterým se předmětný pozemek rozdělil na část pod krajskou silnicí III/44317 a na část pod cizí komunikací.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/26/26/2012, bod 3. 5., ze dne 21. 9. 2012 schválilo bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví ČR – Ministerstva obrany, IČ: 60162694, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Odbor majetkový a právní následně připravil návrh darovací smlouvy. Ministerstvo obrany však nově požaduje, aby součástí darovací smlouvy byly i následující omezující ustanovení: 

1. Nabyvatel se zavazuje po dobu 10-ti let od nabytí vlastnictví k předmětné nemovitosti využívat tuto nemovitost ve veřejném zájmu, tj. jako silniční pozemek pod tělesem silnice III/44317.

2.
Nabyvatel se zavazuje po dobu 10-ti let od nabytí vlastnictví k předmětné nemovitosti nepřevést vlastnické právo k této nemovitosti na osobu třetí, vyjma jejího zpětného bezúplatného převodu do vlastnictví České republiky, a dále se zavazuje nepronajímat uvedenou nemovitost ke komerčním účelům.

3.
V případě porušení závazků uvedených v bodech 1. a 2. této smlouvy se nabyvatel zavazuje ke smluvní pokutě ve výši částky 14 254,44 Kč, která je uvedena jako účetní cena nemovitosti, která se stala předmětem porušení závazku zajištěného touto smluvní pokutou. Tato smluvní pokuta je splatná na základě písemné výzvy převodce nabyvateli k zaplacení pokuty, přičemž nabyvatel je povinen zaplatit pokutu jednorázově ve lhůtě uvedené ve výzvě na účet převodce uvedený ve výzvě.

4.
Nabyvatel bere na vědomí, že účelem shora uvedené smluvní pokuty je zajistit dodržení závazků po celou dohodnutou dobu k celému předmětu převodu, a proto se nabyvatel zavazuje zaplatit v případě porušení shora uvedenou pokutu.

5.
Tuto pokutu sjednávají smluvní strany podle § 544 a násl. občanského zákoníku. Nabyvatel si je vědom, že v případě prodlení se zaplacením smluvní pokuty má převodce právo požadovat úroky z prodlení podle § 517 odst. 2 občanského zákoníku. Nabyvatel bere na vědomí, že dle § 545 odst. 1 občanského zákoníku zaplacením smluvní pokuty nezaniká závazek zajištěný touto smluvní pokutou.

6.
Nabyvatel se dále zavazuje předkládat převodci jednou ročně po dobu 10-ti let od nabytí vlastnictví k předmětné nemovitosti vždy k 31. 12. čestné prohlášení o tom, zda nabytá nemovitost je užívána ke sjednanému účelu, jakož i aktuální výpis z katastru nemovitostí, dokládající, zda nabyvatel je skutečně vlastníkem nemovitosti. V případě změny parcelního čísla předmětného pozemku v katastru nemovitostí pak předloží i identifikaci tohoto pozemku.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/26/26/2012, bod 3. 5., ze dne 21. 9. 2012 ve věci bezúplatného nabytí části pozemku v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví ČR – Ministerstva obrany, IČ: 60162694, do vlastnictví Olomouckého kraje z důvodu požadavku dárce na doplnění podmínek převodu. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního  svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 2232/192 ost. pl. o výměře 158 m2, dle geometrického plánu č. 1454 – 40136/2012 ze dne 13. 6. 2012 pozemek parc. č. 2232/298 ost. pl. o výměře 158 m2, v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví ČR – Ministerstva obrany, IČ: 60162694, do vlastnictví Olomouckého kraje za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 3., 3. 2. 

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Javoříčko, obec Luká z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. Javoříčko, obec Luká. Pozemky parc. č. 136/2, parc. č. 136/3 a parc. č. 136/13 jsou zastavěny krajskými silnicemi č. III/37335 a č. III/37337. Pozemek parc. č. 136/5 je zastavěn z části krajskou silnicí č. III/37337 a z části účelovou komunikací, která je ve vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 3. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s bezúplatným nabytím pozemků parc. č. 136/2 ost. pl., parc. č. 136/3 ost. pl., parc. č. 136/13 ost. pl. a části pozemku parc. č. 136/5 ost. pl., vše v k.ú. Javoříčko, obec Luká, neboť se jedná o pozemky pod stavbami krajských silnic č. III/37335 a č. III/37337. Navrhujeme také k převodu z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje pozemek parc. č. 138/3 ost. pl. v k.ú. Javoříčko, obec Luká, který je zastavěn tělesem krajské silnice č. III/37335.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 21. 9. 2012 schválilo bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 136/2 ost. pl. o výměře 1 348 m2, parc. č. 136/3 ost. pl. o výměře 377 m2, parc. č. 136/13 ost. pl. o výměře 15 434 m2, parc. č. 138/3 ost. pl. o výměře 6 100 m2 a části pozemku parc. č. 136/5 ost. pl. o výměře 1 177 m2, dle geometrického plánu č. 55 – 5/2012 ze dne 14. 6. 2012 pozemek parc. č. 136/5 ost. pl. o výměře 1 177 m2, vše v k.ú. Javoříčko, obec Luká, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Následně bylo zjištěno, že na části pozemku parc. č. 138/3 v k.ú. Javoříčko se nacházejí místní komunikace ve vlastnictví obce Luká. Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových požádal Olomoucký kraj o zajištění geometrického plánu, aby mohl být do vlastnictví Olomouckého kraje převeden pouze silniční pozemek.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 8. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace navrhuje převod části pozemku parc. č. 138/3 ost. pl., dle geometrického plánu č. 57-10/2013 pozemek parc. č. 138/3 ost. pl. o výměře 5 322 m2 v k.ú. Javoříčko, obec Luká z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje. Jedná se o pozemek zastavěný krajskou silnicí III/37335. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního  svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/26/26/2012, bod 3. 2., týkající se bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 138/3 ost. pl. o výměře 6 100 m2 v k.ú. Javoříčko, obec Luká z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje z důvodu změny rozsahu nabývaného pozemku.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního  svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 138/3 ost. pl. o výměře 5 322 m2, dle geometrického plánu č. 57-10/2013 ze dne 9. 7. 2013 pozemek parc. č. 138/3 ost. pl. o výměře 5 322 m2 v k.ú. Javoříčko, obec Luká z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 3.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Malá Morava z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Malá Morava a je zastavěn silnicí II/312, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Návrh na majetkoprávní vypořádání předmětného pozemku podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 8. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím pozemku v k.ú. a obci Malá Morava z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, neboť je zastavěn krajskou silnicí II/312.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního  svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1607 ost. pl. o výměře 252 m2 v k.ú. a obci Malá Morava z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 4.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Klášterec, obec Olšany z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Klášterec, obec Olšany a je zastavěn silnicí III/3682, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Návrh na majetkoprávní vypořádání předmětného pozemku podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 22. 7. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím pozemku v k.ú. Klášterec, obec Olšany z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, neboť je zastavěn krajskou silnicí III/3682.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního  svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 439 ost. pl. o výměře 70 m2 v k.ú. Klášterec, obec Olšany z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 5.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Klášterec, obec Olšany z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. Klášterec, obec Olšany a jsou zastavěny silnicí III/3682, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Žádost o majetkoprávní vypořádání předmětných pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 4. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím pozemků v k.ú. Klášterec, obec Olšany z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, neboť jsou zastavěny krajskou silnicí III/3682.

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových s bezúplatným převodem předmětných pozemků souhlasí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního  svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 303/2 ost. pl. o výměře 1 030 m2, parc. č. 304/2 ost. pl. o výměře 695 m2, parc. č. 326 ost. pl. o výměře 194 m2, parc. č. 327/2 ost. pl. o výměře 170 m2, parc. č. 331 ost. pl. o výměře 87 m2, parc. č. 335 ost. pl. o výměře 491 m2, parc. č. 416 ost. pl. o výměře 92 m2, parc. č. 431 ost. pl. o výměře 1 049 m2, parc. č. 432 ost. pl. o výměře 87 m2, parc. č. 434 ost. pl. o výměře 399 m2, parc. č. 435 ost. pl. o výměře 147 m2, parc. č. 436 ost. pl. o výměře 118 m2, parc. č. 438 ost. pl. o výměře 51 m2, parc. č. 440 ost. pl. o výměře 38 m2 a parc. č. 444 ost. pl. o výměře 444 m2, vše v k.ú. Klášterec, obec Olšany, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 6. 

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Žeravice, obec Přerov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Žeravice, obec Přerov a je zastavěn silnicí III/4361, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Návrh na majetkoprávní vypořádání předmětného pozemku podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 5. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím pozemku v k.ú. Žeravice, obec Přerov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, neboť je zastavěn krajskou silnicí III/4361.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního  svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 133 ost. pl. o výměře 148 m2 v k.ú. Žeravice, obec Přerov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 7. 
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí v k.ú. Zálesí u Javorníka, dotčených stavbou „Most ev. č. 4571-5 před obcí Zálesí, SO 201 - Demolice mostu ev. č. 4571‑05, SO 202 – Most ev. č.  4571-05 Javorník, Zálesí“. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. Zálesí u Javorníka, obec Javorník a jsou zastavěny silnicí III/4571, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. 

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 5. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Zálesí u Javorníka, neboť jsou zastavěny krajskou silnicí III/4571.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního  svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1633/1 ost. pl. o výměře 9 m2, parc. č. 1633/3 ost. pl. o výměře 19 m2 a části pozemku parc. č. st. 28 zast. pl. o výměře 25 m2, dle geometrického plánu č. 96-253/2011 ze dne 20. 12. 2012 pozemek parc. č. 1633/7 ost. pl. o výměře 25 m2, vše v k.ú. Zálesí u Javorníka, obec Javorník z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 8. 
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Dlouhomilov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. a obci Dlouhomilov a jsou zastavěny silnicí III/4571, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. 

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 6. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s bezúplatným nabytím pozemků v k.ú. a obci Dlouhomilov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, neboť jsou zastavěny krajskou silnicí II/3708.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního  svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 954/27 ost. pl. o výměře 53 m2 a parc. č. 954/29 ost. pl. o výměře 17 m2, vše v k.ú. a obci Dlouhomilov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 9. 
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Hradčany na Moravě, obec Hradčany z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Hradčany na Moravě, obec Hradčany a je částečně zastavěn silnicí III/43718, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. 

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 6. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Hradčany na Moravě dle geometrického plánu č. 0221-40332/2012. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního  svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 258 ost. pl. o výměře 2 285 m2, dle geometrického plánu č. 0221-40332/2012 ze dne 19. 12. 2012 pozemek parc. č. 258/1 ost. pl. o výměře 2 285 m2 v k.ú. Hradčany na Moravě, obec Hradčany z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 10. 

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Hejčín, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu se nachází v k.ú. Hejčín, obec Olomouc a slouží jako veřejná zeleň. Olomoucký kraj by měl část předmětného pozemku nabýt ve veřejném zájmu, a to pro potřeby praktické výuky Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4. Škola má zájem pozemek využívat k provádění odborné praxe žáků zemědělských oborů dle zpracovaných školních vzdělávacích programů. Již v září 2013 škola připravuje rozšíření nabídky učebních oborů o atraktivní obor “Jezdec a chovatel koní”, a to od školního roku 2014/15. Po zahájení výuky tohoto učebního oboru bude pozemek využíván pravidelně v rámci odborného výcviku. Žáci na něm budou provádět základní a speciální výcvik koní pro práci pod sedlem i v zápřeži a trénovat koně pro jednotlivé sportovní a dostihové disciplíny. Mimo toto přímé využití pozemku je plánováno i jeho využití pro mimoškolní zájmovou činnost žáků jiných než zemědělských oborů a žákům ubytovaným na DM SŠZe Olomouc.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního  svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 111/27 ost. pl. o výměře 13 289 m2 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 11. 

Bezúplatné nabytí pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) v k.ú. Domašov u Jeseníka, obec Bělá pod Pradědem z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Domašov u Jeseníka, obec Bělá pod Pradědem a je zastavěn silnicí II/450, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 8. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního  svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 3882 o výměře 67 m2 v k.ú. Domašov u Jeseníka, obec Bělá pod Pradědem z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 12. 

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby Olomouckého kraje „II/439 Ústí – průtah a hranice okresu VS“.
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/439 Ústí – průtah a hranice okresu VS“. Stavba řeší opravu úseku silnice II/439 mezi křižovatkou se silnicí II/438 až po hranici s okresem Vsetín. V opravovaném úseku silnice jsou navrženy úpravy výškových a šířkových poměrů, dále je navržena nová konstrukce živičných vrstev. Dále je řešena oprava propustků, mostu v obci Ústí a úprava příkop v extravilánech. V některých místech dojde k úpravám zpevněných ploch chodníků a vjezdů. V obci Ústí u autobusových zastávek je navržen přechod pro chodce včetně jeho osvětlení.
Uzavření smlouvy o budoucích darovací smlouvě nebo smlouvy o právu provést stavbu s vlastníkem dotčených pozemků je nezbytné pro vydání stavebního povolení.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 2. 7. 2013: 

V rámci schváleného plánu investic na rok 2013 se v současné době zpracovává projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení na stavbu „II/439 Ústí – průtah a hranice okresu VS“. Pro zajištění dalšího postupu přípravy stavby se na Vás obracíme se žádostí o určení pracovníka Vašeho odboru, který poskytne vzory smluv (budoucí kupní, věcná břemena, smlouva o právu provést stavbu, atd.) a bude dále spolupracovat s projektanty, kteří pro nás zajišťují uzavření všech nezbytných smluv pro vydání stavebního povolení. 

Vyjádření obce Ústí ze dne 26. 8. 2013:
Předmětná záležitost bude projednána v Zastupitelstvu obce Ústí v termínu do 15. 10. 2013.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního  svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 13 zahrada o výměře cca 88 m2, parc. č. st. 96 zastavěná plocha a nádvoří o výměře cca 4 m2, parc. č. 14 zahrada o výměře cca 58 m2, parc. č. 166/1 ostatní plocha o výměře cca 151 m2, parc. č. 1372/4 ostatní plocha o výměře cca 1,5 m2 a parc. č. 1360/3 ostatní plocha o výměře cca 7 m2, vše v k.ú. Ústí, obec Ústí, vše mezi obcí Ústí, IČ: 00600849, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/439 Ústí – průtah a hranice okresu VS“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

k návrhu usnesení bod 3. 13. 

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby Olomouckého kraje „III/44029 Drahotuše – průtah“.
Olomoucký kraj je investorem stavby „III/44029 Drahotuše – průtah“. Stavba řeší rekonstrukci silnice III/44029 v průtahu obcí Drahotuše. Výše uvedenou stavbou budou dotčeny pozemky v k. ú. Drahotuše, obec Hranice ve vlastnictví města Hranice. Podnět k uzavření smluv o budoucí darovací smlouvě podal odbor investic a evropských programů.
Dle seznamu záborů od společnosti Dopravoprojekt Brno a.s. činí trvalé zábory k bezúplatnému převodu do vlastnictví Olomouckého kraje cca 1445 m2.

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě s vlastníkem dotčených pozemků je nezbytné pro budoucí majetkoprávní vypořádání stavby, které proběhne po její kolaudaci.

Vyjádření města Hranice ze dne 15. 8. 2013:

Předmětná záležitost bude předložena orgánům města Hranice ke schválení v nejbližším možném termínu. 

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 26. 8. 2013:

Žádáme o uzavření smluv o budoucí darovací smlouvě na stavbou zasažené pozemky ve vlastnictví města Hranice. V současné době probíhá příprava stavby. Po ukončení realizace stavby bude zpracován oddělovací geometrický plán, jako podklad pro rozdělení pozemků. Náklady za zhotovení geometrického plánu budou hrazeny z rozpočtu stavby.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního  svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 2774/2 o výměře cca 32 m2, parc. č. 2796/4 o výměře cca 23 m2, parc. č. 2843/1 o výměře cca 1034 m2, parc. č. 2843/3 o výměře cca 122 m2, parc. č. 2844/2 o výměře cca 134 m2, parc. č. 2847 o výměře cca 87 m2 a parc. č. 2850 o výměře cca 13 m2 vše v katastrálním území Drahotuše, obec Drahotuše, vše z vlastnictví města Hranice, IČ: 00301311, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „III/44029 Drahotuše – průtah“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

k návrhu usnesení bod 3. 14., 3. 15., 3. 16., 3. 17.
Majetkoprávní vypořádání stavebních úprav křižovatky Šantovka –Wittgensteinova v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc.
Olomoucký kraj obdržel dne 6. 2. 2013 žádost společnosti Galerie Šantovka s.r.o., která realizuje projekt s názvem „Galerie Šantovka“, o posouzení možnosti spolufinancování kruhového objezdu Wittgensteinova – Šantova na silnici III. třídy. Budoucí kruhový objezd je plánován na krajské silnici III/03551, která spojuje centrální část měst a Olomouce s ulicí Velkomoravskou a s ulicí Tovární. Rada Olomouckého kraje svým usnesením souhlasila s finanční spoluúčastí kraje a vyčlenila potřebnou částku na realizaci tohoto kruhového objezdu, který stavebník - společnost Galerie Šantovka s.r.o. vybuduje pro Olomoucký kraj. 

V souvislosti s vybudováním nového kruhového objektu bude nutné řešit i majetkoprávní vztahy k předmětným nemovitostem. Po dokončení kruhového objektu a vydání kolaudačního souhlasu bude kraj vyzván stavebníkem k převzetí stavby. Podnět k uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách na budoucí převod dotčených pozemků podala Galerie Šantovka s.r.o. dne 29. 5. 2013.

Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace budou zastavěny chodníky a cyklostezkou. Celková výměra pozemků navržených k převodu z vlastnictví Olomouckého kraje činí cca 122 m2.

Část předmětného pozemku o výměře cca 93 m2 ve vlastnictví statutárního města Olomouce bude zastavěna silnicí III/03551, která je ve vlastnictví kraje. 
Části předmětných pozemků ve vlastnictví společnosti Office Park Šantovka s.r.o. a ve vlastnictví společnosti SAMOHÝL OLOMOUC a.s. - člen SAMOHÝL MOTOR HOLDING budou zastavěny silnicí III/03551, která je ve vlastnictví kraje. Předmětné pozemky jsou zatíženy zástavními právy.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 6. 2013:
Souhlasíme s převodem částí pozemků parc. č. 114/7 a parc. č. 114/6, části pozemku parc. č. 124/22 a části pozemku parc. č. 195/7, vše ost. plochy v k. ú. Olomouc – město do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace; s převodem částí pozemku parc. č. 195/2, části pozemku parc. č. 195/21, části pozemku parc. č. 195/3 a části pozemku parc. č. 195/26, vše ost. plochy v k. ú. Olomouc – město z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, doporučujeme také převod části pozemku parc. č. 195/1 ost. plocha v k. ú. Olomouc – město, která bude zastavěna středovým ostrůvkem okružní křižovatky.

Vzhledem k tomu, že SSOK nemá k dispozici záborový elaborát pozemků, není možné odsouhlasit předpokládané výměry pozemků, ale z přiložených situací vyplývá, že převáděné výměry u pozemků parc. č. 195/2 a parc. č. 195/21, oba ost. plochy v k. ú. Olomouc – město z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, by měly být navýšeny o výměry zastavěné středovým ostrůvkem okružní křižovatky, který SSOK nepřevezme do svého hospodaření.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 24. 6. 2013:
Společnost Galerie Šantovka s.r.o. předložila Olomouckému kraji návrh smlouvy o spolupráci, jejíž součástí jsou i smlouvy o budoucích smlouvách na budoucí převody částí předmětných pozemků. Smlouva o spolupráci by měla být uzavřena mezi těmito subjekty: společností Galerie Šantovka s.r.o., statutárním městem Olomouc, Olomouckým krajem, společností Office Park Šantovka s.r.o., společností F – Munitor, s.r.o. a společností SAMOHÝL OLOMOUC a.s. - člen SAMOHÝL MOTOR HOLDING. Lhůta pro uzavření řádných darovacích smluv je v návrhu smlouvy o spolupráci upravena takto: „Kterákoliv strana příslušného převodu pozemku je oprávněna vyzvat příslušnou druhou stranu převodu k uzavření řádné darovací smlouvy nejdříve ke dni splnění posledního z podmínek těchto rozhodnutí (vydání všech kolaudačních souhlasů a kolaudačních souhlasů na projekt s názvem „Galerie Šantovka“, vydání a nabytí právní moci všech rozhodnutí o zařazení komunikací a schválení geometrického plánu katastrálním úřadem) a v případech rozhodnutí, která nabývají právní moci, nabytí jejich právní moci, nejpozději do 31. 12. 2015, a to tak, že doručí druhé straně jí podepsaný návrh řádné smlouvy. Vyzvaná strana je povinna uzavřít řádnou smlouvu ve lhůtě třiceti dnů od doručení příslušné výzvy.“  
Odbor majetkový a právní oproti návrhu společnosti Galerie Šantovka s.r.o. doporučuje, aby lhůty pro uzavření řádných darovacích smluv byly stanoveny takto: „Řádné darovací smlouvy budou uzavřeny nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude investiční akce stavební úpravy křižovatky Šantovka –Wittgensteinova v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, kolaudována.“ 

Pozemky zastavěné středovým ostrůvkem budou převedeny do vlastnictví společnosti Galerie Šantovka s.r.o. z důvodu zajištění údržby předmětných nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 25. 7. 2013 schválila záměry Olomouckého kraje: 

a) bezúplatně převést části pozemků v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nejprve budou uzavřeny smlouvy o budoucích darovacích smlouvách. Řádné darovací smlouvy budou uzavřeny nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude investiční akce stavební úpravy křižovatky Šantovka –Wittgensteinova v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, kolaudována. Nabyvatelé uhradí správní poplatky spojené s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

b) bezúplatně převést části pozemků v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti Galerie Šantovka s.r.o., IČ: 24755664. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude investiční akce stavební úpravy křižovatky Šantovka –Wittgensteinova v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, kolaudována. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměry Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem a bezúplatně převést části pozemků do vlastnictví společnosti Galerie Šantovka s.r.o. byly zveřejněny na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2013 do 28. 8. 2013. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního  svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 195/2 ost. pl. o výměře cca 46 m2, části pozemku parc. č. 195/21 ost. pl. o výměře cca 34 m2, části pozemku parc. č. 195/3 ost. pl. o výměře cca 41 m2 a části pozemku parc. č. 195/26 o výměře cca 1 m2, vše v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným, za podmínky, že současně bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 124/22 ost. pl. o výměře cca 93 m2 v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc mezi statutárním městem Olomouce, IČ: 00299308, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádné darovací smlouvy budou uzavřeny nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude investiční akce stavební úpravy křižovatky Šantovka –Wittgensteinova v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, kolaudována. Nabyvatelé uhradí správní poplatky spojené s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního  svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 195/2 ost. pl. o výměře cca 54 m2, parc. č. 195/21 ost. pl. o výměře cca 12 m2 a parc. č. 195/1 ost. pl. o výměře cca 47 m2, vše v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a společností Galerie Šantovka s.r.o., IČ: 24755664, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude investiční akce stavební úpravy křižovatky Šantovka –Wittgensteinova v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, kolaudována. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního  svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemku parc. č. 114/6 ost. pl. o výměře cca 69 m2 a parc. č. 114/7 ost. pl. o výměře cca 15 m2, vše v k.ú. Olomouc –město, obec Olomouc mezi společností Office Park Šantovka s.r.o., IČ: 24751961, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude investiční akce stavební úpravy křižovatky Šantovka –Wittgensteinova v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, kolaudována, za podmínky, že převáděné pozemky nebudou zatíženy zástavním právem. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního  svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 195/7 ost. pl. o výměře cca 13 m2 v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc mezi společností SAMOHÝL OLOMOUC a.s. - člen SAMOHÝL MOTOR HOLDING, IČ: 47974478, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude investiční akce stavební úpravy křižovatky Šantovka – Wittgensteinova v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, kolaudována, za podmínky, že převáděný pozemek nebude zatížen zástavním právem. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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