
Důvodová zpráva

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje v této důvodové zprávě ke schválení prominutí povinnosti odvodu a souvisejícího penále v plné výši za porušení rozpočtové kázně u finančních prostředků poskytnutých z rozpočtu Olomouckého kraje na základě smlouvy o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem jako poskytovatelem a těmito příjemci:

1. UNIMED Jeseník, spol. s r. o.
2. Darmoděj o. s.
3. MUDr. Jitka Pírková.

Ad1) Při kontrole závěrečného vyúčtování použití peněžních prostředků u příjemce UNIMED Jeseník, spol. s r. o., Haškova 558, 790 81 Česká Ves, IČ: 47975270 bylo zjištěno, že příjemcem nebyla splněna povinnost včasného předložení vyúčtování dotace, stanovená v čl. II. odst. 4. smlouvy o poskytnutí dotace na částečnou úhradu nákladů souvisejících se specializační přípravou lékaře v oboru všeobecného praktického lékařství v roce 2012 ve výši 315 000 Kč. Příjemce byl povinen předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace nejpozději do 31. 1. 2013. Příjemce však předložil vyúčtování až 28. 2. 2013.
Jednání příjemce má charakter porušení rozpočtové kázně spočívající v neoprávněném použití peněžních prostředků poskytnutých z rozpočtu Olomouckého kraje dle ustanovení § 22 odst. 2 písm. a) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Příjemce porušil povinnost dle ustanovení čl. II. odst. 4. smlouvy tím, že nedodržel termín stanovený pro předložení vyúčtování příspěvku, a to k datu 31. 1. 2013. Dle ustanovení § 22 odst. 5 zákona č. 250/2000 Sb. při neoprávněném použití peněžních prostředků podle odstavce 2 písm. a) odpovídá odvod za porušení rozpočtové kázně výši poskytnutých prostředků tedy částce 315 000,‑ Kč. Současně s tímto odvodem vznikla organizaci dle § 22 odst. 6 zákona č. 250/2000 Sb. povinnost zaplatit penále ve výši 1 promile z částky odvodu za každý den prodlení, nejvýše však do výše tohoto odvodu. Dle ustanovení § 22 odst. 12 zákona č. 250/2000 Sb. může orgán, který o poskytnutí peněžních prostředků rozhodl, povolit z důvodů hodných zvláštního zřetele prominutí nebo částečné prominutí povinnosti odvodu a penále. 
Uvedený příjemce dotace požádal dne 26. 4. 2013 o prominutí odvodu za porušení rozpočtové kázně a s tím souvisejícího penále v plné výši, viz Příloha č. 1. Jak uvádí v žádosti, ze strany příjemce došlo k neúmyslnému porušení.
Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 24. 5. 2013 projednala žádost příjemce, UNIMED Jeseník, spol. s r. o., o prominutí povinnosti odvodu za porušení rozpočtové kázně, vyjádřila souhlas s prominutím a uložila dle svého usnesení č. UR/14/25/2013 náměstkovi hejtmana panu MUDr. Michaelu Fischerovi materiál se žádostí příjemce předložit ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje na jeho zasedání dne 28. 6. 2013. 

Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit prominutí povinnosti odvodu uloženého ve výši 315 000 Kč a souvisejícího penále příjemci UNIMED Jeseník, spol. s r. o. v plné výši a uložit MUDr. Michaelu Fischerovi příjemce o přijatém usnesení informovat.
Ad2) Při kontrole závěrečného vyúčtování použití peněžních prostředků u příjemce Darmoděj o. s., Dukelská 456/13, 790 01 Jeseník, IČ: 27027864, DIČ: CZ27027864 bylo zjištěno, že příjemcem nebyla splněna povinnost včasného předložení vyúčtování dotace, stanovená v čl. II. odst. 4. smlouvy o poskytnutí dotace na protidrogovou prevenci v roce 2012 v celkové výši 370 000 Kč. Příjemce byl povinen předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace nejpozději do 15. 2. 2013. Příjemce však předložil vyúčtování až 18. 2. 2013.
Jednání příjemce má charakter porušení rozpočtové kázně spočívající v neoprávněném použití peněžních prostředků poskytnutých z rozpočtu Olomouckého kraje dle ustanovení § 22 odst. 2 písm. a) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Příjemce porušil povinnost dle ustanovení čl. II. odst. 4. smlouvy tím, že nedodržel termín stanovený pro předložení vyúčtování příspěvku, a to k datu 15. 2. 2013. Dle ustanovení § 22 odst. 5 zákona č. 250/2000 Sb. při neoprávněném použití peněžních prostředků podle odstavce 2 písm. a) odpovídá odvod za porušení rozpočtové kázně výši poskytnutých prostředků tedy částce 370 000,‑ Kč. Současně s tímto odvodem vznikla organizaci dle § 22 odst. 6 zákona č. 250/2000 Sb. povinnost zaplatit penále ve výši 1 promile z částky odvodu za každý den prodlení, nejvýše však do výše tohoto odvodu. Dle ustanovení § 22 odst. 12 zákona č. 250/2000 Sb. může orgán, který o poskytnutí peněžních prostředků rozhodl, povolit z důvodů hodných zvláštního zřetele prominutí nebo částečné prominutí povinnosti odvodu a penále. 

Uvedený příjemce dotace požádal dne 10. 5. 2013 o prominutí odvodu za porušení rozpočtové kázně a s tím souvisejícího penále v plné výši, viz Příloha č. 2. Jak uvádí v žádosti, ke zpoždění o 3 dny došlo z důvodu technické závady na služebním automobilu.
Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 6. 6. 2013 projednala žádost příjemce, Darmoděj o. s., o prominutí povinnosti odvodu za porušení rozpočtové kázně, vyjádřila souhlas s prominutím a uložila dle svého usnesení č. UR/15/38/2013 náměstkovi hejtmana panu MUDr. Michaelu Fischerovi materiál se žádostí příjemce předložit ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje na jeho zasedání dne 28. 6. 2013. 

Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit prominutí povinnosti odvodu uloženého ve výši 370 000 Kč a souvisejícího penále příjemci Darmoděj o. s. v plné výši a uložit MUDr. Michaelu Fischerovi příjemce o přijatém usnesení informovat.
Ad3) MUDr. Jitka Pírková, IČ: 48427373, obdržela od Olomouckého kraje (OK) v roce 2011 dotaci 315 000 Kč na projekt vzdělávání lékaře v oboru Všeobecné praktické lékařství, a to na základě smlouvy o poskytnutí dotace.

Příjemkyně dotace předložila vyúčtování zmíněné dotace opožděně o 14 dnů. U příjemkyně dotace byla provedena následná veřejnosprávní kontrola dotačního titulu namístě. 

Příjemkyně nevyčerpala z dotace částku 19 794 Kč, tuto částku vrátila OK. Při následné kontrole bylo zjištěno, že příjemkyně použila část dotace ve výši 11 539 Kč v rozporu se stanoveným účelem dotace. Příjemkyně tuto částku také vrátila. Po vyrozumění o kontrolních zjištěních příjemkyně dotace nakonec vrátila i zbývající část dotace ve výši 283 667 Kč, která byla z dotace skutečně vynaložena na účel dotace (315 000 – 19 794 – 11 539), ale v rozporu s pravidly. Příjemkyně přijala závěry kontroly, proti závěrům kontroly nepodala námitky.

Olomoucký kraj uložil příjemkyni odvod peněžních prostředků v plné výši, příjemkyně se proti uložení odvodu neodvolala, odvod byl uhrazen (uvedeno výše). Příjemkyně požádala o prominutí odvodu za porušení rozpočtové kázně a s tím souvisejícího penále v plné výši (viz Příloha č. 3 Důvodové zprávy). 
Rada OK dne 6. 6. 2013 svým usnesením č. UR/15/38/2013 mj. doporučila Zastupitelstvu OK, aby MUDr. Pírkové částečně prominulo povinnost odvést finanční prostředky 283 667 Kč a související penále. Následně však bylo zjištěno, že do původního materiálu pro Radu OK nebyly zapracovány rozhodné skutečnosti vyplývající z kontrolních zjištění.

Příjemkyně dotace měla kromě dotace (315 000 Kč) vynaložit z vlastních prostředků na účel dotace 276 000 Kč, celkem mělo být na účel dotace vynaloženo 591 000 Kč. Pokud by celkové náklady (z prostředků dotace a z vlastních zdrojů) na účel dotace byly nižší, dotace se musí snížit o nevynaložené náklady.

Veřejnosprávní kontrola provedená krajským úřadem dospěla k závěru, že příjemkyně použila vlastní finanční prostředky na účel dotace nehospodárně tak, aby následně mohla čerpat dotaci z rozpočtu OK v co nejvyšší možné částce.

Výdajem na účel dotace měly být mj. mzdové náklady školence, který se vzdělává za pomoci dotace. Z dotace poskytnuté Olomouckým krajem byly vynaloženy mzdové náklady školence (na základě pracovní smlouvy v době od ledna 2011 do června 2011), přitom hodinovou mzdu spočetla kontrola na 200 Kč. 

Na základě dohody o provedení práce s týmž školencem v době od 16. 8 2011 do 31. 12. 2011 vyplatila příjemkyně dotace z vlastních prostředků celkem 269 000 Kč za 150 odpracovaných hodin, což znamená hodinovou mzdu 1 793 Kč. 

Při výpočtu vlastních výdajů měla příjemkyně použít stejnou hodinovou sazbu, jako byla použita při použití prostředků z dotace od OK tj. 200 Kč. Celkové náklady na mzdu z vlastních zdrojů měly tedy být 30 000 Kč (nikoli 269 000 Kč). 

V souladu s pravidly pro poskytnutí dotace a s kontrolními zjištěními lze prominout odvod pouze u částky, u které lze dovodit účelnost a hospodárnost ve vztahu k pravidlům dotačního titulu a smluvním ujednáním. 

Částku 19 794 Kč nelze prominout, protože se jedná o vratku nepoužitých prostředků.

Částku 11 539 Kč nelze prominout, protože se jedná o částku použitou v rozporu s účelem uvedeným ve smlouvě.

Částku 283 667 Kč nelze prominout zcela, protože nebyla vynaložena hospodárně v souladu s pravidly dotačního programu. 

Na účel dotace sice byla částka 283 667 Kč vynaložena, ale z vlastních zdrojů bylo řádně vynaloženo pouze 30 000 Kč. Celkem tak bylo vynaloženo na účel dotace 313 667 Kč oproti požadovaným 591 000 Kč. O rozdíl těchto částek (277 333 Kč) se snižuje původní výše dotace (315 000 Kč) na 37 667 Kč.
V tomto případě lze tedy prominout pouze část odvodu ve výši 37 667 Kč a penále.
Rada OK proto svým usnesením z 20. 6. 2013 revokovala usnesení z 6. 6. 2013 tak, že žádosti příjemce se vyhovuje částečně a že souhlasí s prominutím odvodu částky 37 667 Kč a prominutím penále v plné výši. Zároveň Rada OK doporučuje Zastupitelstvu OK, aby schválilo částečné prominutí povinnosti odvodu 37 667 Kč a prominutí penále v plné výši MUDr. Jitce Pírkové dle revokovaného usnesení Rady OK. 

Přílohy:
· Příloha č. 1

Žádost UNIMED Jeseník, spol. s r. o. o prominutí povinnosti odvodu a souvisejícího penále
· Příloha č. 2
Žádost Darmoděj o. s o prominutí povinnosti odvodu a souvisejícího penále
· Příloha č. 3
Žádost MUDr. Jitky Pírkové o prominutí povinnosti odvodu a souvisejícího penále
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 28. 6. 2013
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