Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje projednala na svém zasedání dne 1. 4. 2019 a svým usnesením č. UR/62/17/2019 souhlasila s vyhodnocením dotačního programu Olomouckého kraje Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2019 a předkládá vyhodnocení dotačního programu ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo dne 17. 12. 2018 svým usnesením č. UZ/13/20/2018 pravidla dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2019 a vzorovou smlouvu.

Dotační program byl vyhlášen dne 19. 12. 2018.
Pravidla dotačního programu byly vyvěšeny od 19. 12. 2018.
Žadatelé měli možnost žádat o dotaci od 18. 1. 2019 do 8. 2. 2019.

Na rok 2019 byla usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/13/17/2018 ze dne 17. 12. 2018 schválena částka 14 000 000 Kč na realizaci dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2019.

V požadovaném termínu bylo doručeno 17 žádostí od 17 měst a obcí.

Žádosti měst a obcí o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje jsou zaměřeny na výstavbu nových cyklostezek a smíšených stezek pro chodce a cyklisty.

Vyřazeny byly žádosti obce Moravičany, Dlouhá Loučka, Bílovice-Lutotín, Postřelmůvek, Bělotín, Klenovice na Hané, Libina, města Plumlov a Šumperk z důvodu nesplnění pravidel dotačního programu. Žadatelé nesplnili podmínku stanovenou pravidly, a to předložení listu vlastnictví prokazujícím vlastnictví nemovitého majetku, tj. že pozemky, po kterých povede cyklostezka, jsou ve vlastnictví žadatele. Navíc město Plumlov požádalo o dotaci na 2 roky. Seznam nehodnocených žadatelů je uveden v Příloze č. 2.

Ostatních 8 žádostí splnilo podmínky stanovené v pravidlech dotačního programu.

Celkové předpokládané uznatelné výdaje na realizaci 8 hodnocených akcí v roce 2019 jsou ve výši 33 499 217,15 Kč. Požadovaná částka dotace z rozpočtu Olomouckého kraje je ve výši 12 601 616,74 Kč.
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Administrátor provedl bodové hodnocení žádostí dle kritérií A1 (intenzita cyklistů 
za 24 h na úsecích pozemních komunikací, ze kterých má být cyklistický provoz převeden) a A2 (intenzita dopravy za 24 h na úsecích pozemních komunikací, 
ze kterých má být cyklistický provoz převeden).

Předložené hodnocené žádosti byly dne 11. 3. 2019 posouzeny v Komisi pro dopravu ROK. Členové komise provedli odborné posouzení jednotlivých žádostí a provedli bodové hodnocení kritérií B1 (délka cyklistické stezky) a B2 (nehodovost na souvisejících úsecích dopravní infrastruktury za posledních 5 let) v souladu se schválenými pravidly. 

Rada Olomouckého kraje provedla bodové hodnocení kritérií C1 (soulad cyklistické stezky s „Koncepcí rozvoje cyklistické dopravy v Olomouckém kraji“) a C2 (počet poskytnutých dotací na cyklistické stezky Olomouckým krajem).

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení seznam žadatelů o dotaci na výstavbu a opravy cyklostezek včetně návrhu výše poskytnuté dotace na rok 2019.

V dotačním programu zůstává nevyčerpaná částka ve výši 1 398 383,26 Kč. Vzhledem k velkému převisu žádostí a výši požadovaných dotací v dotačním programu Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2019, Rada Olomouckého kraje schválila převod nevyčerpaných finančních prostředků do tohoto dotačního programu částku ve výši 1 398 383,26 Kč.


Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

vzít na vědomí důvodovou zprávu,
vzít na vědomí informaci o žádostech vyřazených pro nesplnění pravidel dotačního programu dle Přílohy č. 2 s odůvodněním dle důvodové zprávy,
schválit poskytnutí dotací příjemcům dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy,
schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci dle Přílohy č. 1, ve znění vzorové veřejnosprávní smlouvy schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 17. 12. 2018 usnesením 
č. UZ/13/20/2018,
uložit Ing. Janu Zahradníčkovi, 2. náměstkovi hejtmana, podepsat smlouvy dle bodu 4 usnesení.



Přílohy:
· Příloha č. 1
Seznam hodnocených žadatelů o dotaci na cyklostezky v roce 2019
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· Příloha č. 2
Seznam nehodnocených žadatelů o dotaci na cyklostezky v roce 2019
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