Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje projednala na svém zasedání dne 1. 4. 2019 a svým usnesením č. UR/62/19/2019 souhlasila s vyhodnocením dotačního programu Olomouckého kraje Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2019 a předkládá vyhodnocení dotačního programu ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo dne 17. 12. 2018 svým usnesením č. UZ/13/22/2018 pravidla nového dotačního programu Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2019 a vzorovou smlouvu.

Dotační program byl vyhlášen dne 19. 12. 2018.
Pravidla dotačního programu byly vyvěšeny od 19. 12. 2018.
Žadatelé měli možnost žádat o dotaci od 18. 1. 2019 do 8. 2. 2019.

Na rok 2019 byla usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/13/17/2018 ze dne 17. 12. 2018 schválena částka 3 000 000 Kč na realizaci dotačního programu Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2019.

V požadovaném termínu bylo doručeno 14 žádostí od 14 měst a obcí a 1 žádost od žadatele, který není oprávněným žadatelem dle pravidel dotačního programu.

Žádosti měst a obcí o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje byly zaměřeny na výstavbu nových dětských dopravních hřišť (dále jen DDH), na jejich obnovu a vybavení. Na výstavbu nového DDH přišly 4 žádosti, ostatní žádosti byly zaměřeny na rekonstrukci DDH (nové povrchy, oplocení, přístřešky, šatny, sociální zařízení, oprava střechy) a na pořízení vybavení (svislé a vodorovné dopravní značení, semafory).

Žádost Střediska volného času Atlas a Bios byla vyřazena z důvodu, že žadatel nebyl oprávněným žadatelem v dotačním programu. Ostatní žádosti splnily podmínky stanovené v pravidlech dotačních programu.

Celkové předpokládané uznatelné výdaje oprávněných žadatelů na realizaci akcí v roce 2019 jsou ve výši 19 571 333,92 Kč. Požadovaná částka dotace z rozpočtu Olomouckého kraje je ve výši 10 759 096,23 Kč.

Administrátor provedl bodové hodnocení žádostí dle kritéria A (návštěvnost dětského dopravního hřiště (DDH) v roce 2018).

[bookmark: _GoBack]Předložené žádosti byly dne 11. 3. 2019 posouzeny v Komisi pro dopravu ROK. Členové komise provedli odborné posouzení jednotlivých žádostí a provedli bodové hodnocení kritéria B (počet dopravně bezpečnostních akcí pořádaných na DDH v roce 2018 mimo výuku dopravní výchovy pro děti ZŠ) v souladu se schválenými pravidly. 

Rada Olomouckého kraje provedla bodové hodnocení kritéria C (spádovost dětského dopravního hřiště).

Vzhledem k výši požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje a vzhledem k výši alokované částky v dotačním programu navrhuje Rada Olomouckého kraje navýšit alokaci v dotačním programu o 1 618 000 Kč. Navýšení bude pokryto z přijatých vratek v rámci finančního vyúčtování dotací poskytnutých v roce 2018 v dotačních programech Podpora výstavby a oprav cyklostezek a Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce, kdy byla do rozpočtu Olomouckého kraje vrácena částka ve výši 2 987 634,24 Kč.
 
Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení seznam žadatelů o dotaci na výstavbu, obnovu a vybavení dětských dopravních hřišť včetně návrhu výše poskytnuté dotace na rok 2019.

Vzhledem k výslednému bodovému hodnocení Rada Olomouckého kraje doporučuje vyhovět 3 žadatelům v plné výši, kteří dosáhli bodového hodnocení nad 251 bodů, a ostatním žadatelům navrhuje dotaci krátit v poměru k dosaženým bodům, nižším než 251 bodů.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
vzít na vědomí důvodovou zprávu,
schválit navýšení rozpočtu dotačního programu Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2019 o částku 1 618 000 Kč dle důvodové zprávy,
vzít na vědomí informaci o žádosti vyřazené z důvodu nesplnění pravidel dotačního programu dle Přílohy č. 2 s odůvodněním dle důvodové zprávy,
schválit poskytnutí dotací příjemcům dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy,
schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci dle Přílohy č. 1, ve znění vzorové veřejnosprávní smlouvy schválené Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 17. 12. 2018 usnesením č. UZ/13/22/2018,
uložit Ing. Janu Zahradníčkovi, 2. náměstkovi hejtmana, podepsat smlouvy dle bodu 5 usnesení.

Přílohy:
· Příloha č. 1
Seznam žadatelů o dotaci na DDH v roce 2019
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· Příloha č. 2
Seznam nehodnocených žadatelů o dotaci na DDH v roce 2019
(strana 10)
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