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k návrhu usnesení bod 2.   
Odprodej části pozemku v k.ú. Bohuslavice nad Moravou, obec Bohuslavice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p.
Předmětný pozemek ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází v k.ú. Bohuslavice nad Moravou, obec Bohuslavice a jeho část je zastavěna násypem tělesa krajské silnice III/31541. Žádost o odprodej části předmětné nemovitosti zaslalo Povodí Moravy, s.p. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 3. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nesouhlasí s odprodejem části pozemku v k.ú. Bohuslavice nad Moravou, obec Bohuslavice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SSOK, do vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. Předmětná část pozemku je pro činnost příspěvkové organizace potřebná.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje neakceptovat návrh Povodí Moravy, s.p. na odprodej části pozemku parc. č. 1523/1 ost. pl. o výměře cca 80 m2 v k.ú. Bohuslavice nad Moravou, obec Bohuslavice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p., IČO: 70890013, a to z důvodů její potřebnosti pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
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