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	Důvodová zpráva
Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) schválilo na svém zasedání dne        17. 12. 2018 usnesením č.  UZ/13/18/2018 Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019 ( dále jen „Zásady“). 

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti zdravotnictví.  

K žádosti se vyjádřil poradní orgán – Výbor pro zdravotnictví ZOK– který jmenoval na svém jednání dne 29. 11. 2017 pětičlennou hodnotící komisi, která je oprávněna se za poradní orgán k žádostem o individuální dotace vyjadřovat. Žádost byla se členy hodnotící komise projednána e-mailem. 

Žadatel: Ambulantní služby, spol. s r.o.
Sídlo:  Dukelská 456/13, 790 01 Jeseník
IČO: 483 96 427
Údaje o projektu
Název projektu: „Zlepšení tepelně izolačních vlastností objektu jesenické polikliniky – výměna oken“
Popis projektu: „Předmětem předkládaného projektu je realizace komplexních opatření vedoucích ke snížení energetické náročnosti budovy Jesenické polikliniky. Projekt je realizován na budově Jesenické polikliniky, Dukelská 456/13, 790 01 Jeseník. Budova je ve vlastnictví společnosti Ambulantní služby, spol. s r.o., kde je 100% společníkem Jesenická poliklinika s.r.o., se sídlem Partyzánská 1196, 763 12 Vizovice, IČ 068 91 29.
V objektu jsou umístěny lékařské ambulance, část prostor je komerčně využívána jako kanceláře a také jako občerstvení s bistrem. V objektu je dále pronajato 5 bytů a 11 P.O.Boxů. Aktuálně probíhají jednání o pronájmu dalších prostor pro masáže, kožní a urologickou ambulanci, ambulanci ortopedie.
Jelikož technický stav budovy jeví známky opotřebení a objekt je z energetického pohledu nevyhovující dnešním normám a podmínkám provozu, bylo novým vlastníkem společnosti přistoupeno k záměru komplexní rekonstrukce budovy. Část aktivit spočívajících ve výměně otvorových výplní – oken, dveří, vrat, je součástí předkládaného projektu a žádosti o dotaci.
Konkrétně bude realizováno:
a) okna – celkem 246 ks, z toho 5 ks střešních oken a 4 ks interiérová okna, ostatní budou v naprosté většině dřevěná, dvojitá eventuálně jednoduchá, menší část plastová.
b) Luxfery, skleněné tvárnice - celkem 10 ks
c) vstupní dveře – celkem 9 ks
d) vrata – celkem 4, plechová dvoukřídlá, sekční vrata
Celkové očekávané náklady projektu jsou plánovány ve výši 6.050.000,- Kč, z toho 5.000.000,- Kč představuje požadovaná dotace z rozpočtu Olomouckého kraje. Zbylých 1.050.000,- Kč představují vlastní zdroje žadatele.
V rámci naplnění výše uvedeného komplexního řešení rekonstrukce objektu a snížení energetické náročnosti budovy se bude žadatel v roce 2019 ucházet o spolufinancování formou dotace z programu OPPIK – výzva úspory energie IV. (zateplení obvodových stěn, modernizace a rekonstrukce rozvodů elektřiny, plynu a vody, zavedení systému regulace elektrické energie a zavedení systému regulace vytápění objektu stávající plynovou kotelnou
Dotace bude použita na financování části opatření vedoucích ke snížení energetické náročnosti budovy Jesenické polikliniky, konkrétně k financování výdajů spojených s výměnou všech oken, dveří a vrat budovy.“

Požadovaná částka: 5 000 000,- Kč, investiční dotace
Celkové náklady na projekt: 6 050 000,- Kč
Spolufinancování z vlastních a jiných zdrojů: ANO/1 050 000,- Kč
Struktura použití dotace: Dotace bude použita na financování části opatření vedoucích ke snížení energetické náročnosti budovy Jesenické polikliniky, konkrétně k financování výdajů spojených s výměnou všech oken, dveří a vrat budovy.
Datum realizace projektu: 1. 8. 2019 – 31. 12. 2019
Termín vyúčtování dotace: 31. 1. 2020
Veřejná podpora: ANO, de minimis 
Výše dotace poskytnuté OK v r. 2018: 2 250 000,- Kč (požadovaná částka 3 000 000,- Kč) pozn.: vzhledem k připravované změně majitele společnosti nepodepsal žadatel smlouvu o poskytnutí dotace, dotace nebyla čerpána.

Žádost byla projednána na poradě vedení OK dne 25. 3. 2019
Stanovisko vedení OK: VYHOVĚT V PLNÉ VÝŠI 
Jedná se o významný projekt s obecně prospěšným cílem zaměřený na zlepšení úrovně poskytovaných zdravotních služeb obyvatelům Olomouckého kraje, konkrétně Jesenicka. Jedná se o projekt realizovaný v odloučené lokalitě, která je problematická z hlediska poskytování zdravotní péče. 

Stanovisko Odboru zdravotnictví: VYHOVĚT V PLNÉ VÝŠI
Výše uvedená žádost naplňuje Zásady ve všech směrech. Jedná se o významný projekt s obecně prospěšným cílem. Projekt je zaměřen na zlepšení úrovně poskytovaných zdravotních služeb obyvatelům Jesenicka. Žádost nebylo možné podat v dotačním programu administrovaném odborem zdravotnictví, protože se jedná o investiční akci a v dotačním programu bylo možné žádat o finanční podporu pouze na uznatelné výdaje neinvestičního charakteru. Administrátor navrhuje vyhovět žádosti o poskytnutí individuální dotace v oblasti zdravotnictví v plné výši. 

Stanovisko poradního orgánu: VYHOVĚT ČÁSTEČNĚ
K žádosti se ve stanoveném termínu vyjádřili všichni oslovení členové Zdravotního výboru, jejichž stanovisko bylo částečné vyhovění žádosti v poměru hlasů 1 (pro úplně) : 4 (pro částečně).

Financování žádostí bude v případě schválení ZOK zajištěno ve spolupráci s Odborem ekonomickým z Rozpočtu Olomouckého kraje. Na individuální dotace v oblasti zdravotnictví v roce 2019 nejsou alokovány žádné finanční prostředky. 
V případě schválení žádosti bude provedena příslušná rozpočtová změna. 

Zpracovatel informuje ZOK o skutečnosti, že poskytnutí dotace bude v režimu podpory malého rozsahu (de minimis). Žadatel má dostatečný limit pro čerpání uvedené dotace.

Rada Olomouckého kraje doporučuje ZOK vzít na vědomí důvodovou zprávu a schválit poskytnutí individuální dotace žadateli Ambulantní služby spol. s r.o., IČO: 48396427, ve výši 5 000 000 Kč.
Rada Olomouckého kraje dále doporučuje schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem Ambulantní služby spol. s r.o., IČO: 48396427, ve znění dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy a uložit 3. náměstkovi hejtmana Mgr. Daliboru Horákovi tuto smlouvu podepsat.
 

Přílohy: 
Příloha č. 1  - Smlouva o poskytnutí dotace Ambulantní služby spol. s.r.o. (str. 1 - 8)
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