Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 16. 12. 2018 schválilo návrh rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2019. Ve schváleném rozpočtu roku 2018 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 900 tis. Kč pro dotační program Olomouckého kraje Program pro vzdělávání ve zdravotnictví v roce 2019.

Radě Olomouckého kraje (ROK) je předkládán materiál obsahující dokumenty potřebné pro vyhlášení zmíněného dotačního programu:

1) Pravidla pro zmíněný dotační program
2) Vzor Žádosti o dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2019 v rámci zmíněného dotačního programu včetně Čestného prohlášení žadatele o podporu v režimu de minimis  
3) Vzory Veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace na akci v rámci zmíněného dotačního programu

Žádosti mohou podat jak noví žadatelé, tak i žadatelé z předchozích období (specializační vzdělávání je víceleté).

Vzhledem k předpokládané výši dotací  by bylo vhodné, aby o celém dotačním systému i o přidělení konkrétních dotací rozhodovalo Zastupitelstvo Olomouckého kraje (ZOK).

Podle § 37 zákona o krajích má zastupitelstvo kraje právo vyhradit si další pravomoci v samostatné působnosti – mimo pravomoci vyhrazené radě kraje podle § 59 odst. 1 citovaného zákona. Rozhodování o dotačních programech mezi pravomoci vyhrazené radě kraje nepatří. Je tedy v působnosti Zastupitelstva OK vyhradit si rozhodování v této záležitosti.

Anotace dotačního titulu 
Dotace poskytnuté v rámci Programu pro vzdělávání ve zdravotnictví v roce 2019 budou poskytnuty na zajištění přípravy lékařů, kteří se chystají na složení specializační zkoušky (atestace), a to zejména v oborech primární ambulantní péče. 

Stručný harmonogram realizace dotačního programu  
Dotační titul
Zveřejnění: 		10. 5. 2019 – 31. 12. 2019
Příjem žádostí: 	14. 6. 2019 – 31. 7. 2019 do 12 hod 
Hodnocení: 		1. 8. 2019 – 31. 8. 2019 
Schválení: 		nejpozději na zasedání ZOK září 2019.		
Informace žadatelům/nevyhovění: do 31. 10.  2019
Kontaktování příjemců: do 14 dnů od data vydání platného usnesení ROK/ZOK






Podpora žadatelům dotačního programu Olomouckého kraje Program pro vzdělávání ve zdravotnictví v roce 2019 
V době příjmu žádostí 14. 6. 2019 – 31. 7. 2019 je žadatelům k dispozici HOT-LINE podpora, která funguje v úřední hodiny nepřetržitě:
· Technická linka na tel.: 585 508 457, v.muller@olkraj.cz řeší pomoc při přihlašování do systému, technické poradenství, zapomenuté heslo, hlášení technických problémů atd.
· Faktická linka na tel.: 585 508 576, email: o.kalusova@olkraj.cz řeší odbornou podporu žadatelům, např. pomoc s vyplněním žádosti, zpracováním příloh atd.

Odbor zdravotnictví projednal principy Program pro vzdělávání ve zdravotnictví v roce 2019 včetně hodnotících kritérií na zasedání Výboru pro zdravotnictví Zastupitelstva Olomouckého kraje.

Dotační program Olomouckého kraje Program pro vzdělávání ve zdravotnictví v roce 2019  a převod částky 460 000 Kč, které nebyly dočerpany v rámci dotačního programu Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2019, do Programu pro vzdělávání ve zdravotnictví v roce 2019 (a navýšit tak alokovanou částku v tomto dotačním programu), byly schváleny Radou Olomouckého kraje dne 15. 4. 2019.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit dotační program Olomouckého kraje Program pro vzdělávání ve zdravotnictví v roce 2019 a schválit výše uvedený převod.
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