
Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 17. 12. 2018 schválilo svým usnesením č. UZ/13/68/2018 návrhy veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací a pravidla dotačního Programu na podporu podnikání 2019 (dále jen „dotační program“).
Dotační program byl vyhlášen dne 18. 12. 2018.
Podmínky dotačního programu byly vyvěšeny dne 18. 12. 2018 do 19. 3. 2019.
Žadatelé měli možnost žádat o dotaci v termínu od 21. 1. 2019 do 7. 2. 2019.
Celková alokace dotačního programu činí 900 000 Kč. Dotační program obsahuje dva dotační tituly, a to DT  1 – Podpora soutěží propagujících podnikatele (alokace 100 000 Kč) a DT 2 – Podpora poradenství pro podnikatele (alokace 800 000 Kč). Pořadí úspěšných žádostí o poskytnutí dotace je dáno počtem dosažených bodů dle hodnotících kritérií, které schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje výše uvedeným usnesením.
Po ukončení sběru žádostí proběhlo ve dnech od 8. 2. do 14. 2. 2019 formální hodnocení přijatých žádostí. V každém z dotačního titulu byly předloženy 4 žádosti, tyto žádosti byly dodány kompletní a obsahovaly všechny potřebné formální náležitosti žádosti. Následně byly všechny přijaté žádosti vyhodnoceny dle kritérií definovaných v pravidlech dotačního Programu na podporu podnikání 2019. Výsledky tohoto hodnocení jsou uvedeny v Přílohách č. 1 a 2. Všichni žadatelé budou po rozhodnutí příslušného řídícího orgánu vyrozuměni  o poskytnutí, částečném poskytnutí či neposkytnutí dotace administrátorem nejpozději do 15 dnů prostřednictvím zaslání dopisů.
Administrativní kontrolu a hodnocení žádostí dle kritérií A provedl administrátor dotačního programu. Vyhodnocení kritérií B provedl poradní orgán Výbor pro regionální rozvoj Zastupitelstva Olomouckého kraje na svém jednání dne 20. 2. 2019, kde byl administrátorem předložen návrh Výboru držet se spodní hranice bodového hodnocení kritérií B1 a B2. Tento návrh byl členy Výboru přijat  ve všech žádostech, kromě jednoho žadatele, u kterého se stanovila horní hranice bodového hodnocení (Příloha č. 1 a 2).

Vyhodnocení DT 1 – Podpora soutěží propagujících podnikatele
Cílem dotačního titulu 1 – Podpora soutěží propagujících podnikatele je podpora pořádání soutěží pro podnikatele, které vedou k aktivní propagaci úspěšných malých a středních podnikatelů a  začínajících podnikatelů z Olomouckého kraje, podpora podnikatelského ducha v kraji, a  s tím spojený celkový rozvoj podnikatelské aktivity v regionu.
V rámci DT 1 byly přijaty 4 žádosti o dotaci s celkovou výší požadované dotace 270 000 Kč. V tabulce v Příloze č. 1 jsou uvedeny hodnocení za kritéria A, B a návrh hodnocení kritérii C, které provedl resortní náměstek hejtmana Bc. Pavel Šoltys, DiS. 
Na DT 1 je pro rok 2019 alokována částka 100 000 Kč a zároveň z Pravidel pro poskytnutí dotace vyplývá, že v DT 1 může být schválena z pohledu výše dotace jedna, nanejvýš dvě žádosti. Výbor pro regionální rozvoj Zastupitelstva Olomouckého kraje proto doporučil orgánům kraje navýšit alokaci prostředků o 170 000 Kč k podpoře většího počtu žádostí.
Rada Olomouckého kraje dne 1. 4. 2019 usnesením č. UR/62/32/2019 schválila převod nevyčerpaných finančních prostředků ve výši 120 000 Kč z Programu na podporu podnikání 2019, dotačního titulu č. 2 Podpora poradenství pro podnikatele do dotačního titulu č. 1 Podpora soutěží propagující podnikatele a souhlasila s převodem nevyčerpaných finančních prostředků ve výši 50 000 Kč z Programu na obnovu venkova Olomouckého kraje 2019, dotačního titulu č. 5 Podpora venkovských prodejen do Programu na podporu podnikání 2019, dotačního titulu č. 1 Podpora soutěží propagující podnikatele.
Na základě převedení těchto finančních prostředků Rada Olomouckého kraje dne 1. 4. 2019 usnesením č. UR/62/32/2019 schválila poskytnutí dotací žadatelům s pořadovými čísly 1, 2 a 3, konkrétně žadatelům Krajská hospodářská komora Olomouckého kraje ve výši 50 000 Kč, Univerzita Palackého v Olomouci ve výši 100 000 Kč a Nadačnímu fondu vzdělávání a podnikání ve výši 70 000 Kč. V případě schválení převodu finančních prostředků z Programu na obnovu venkova Olomouckého kraje 2019, dotačního titulu č. 5 Podpora venkovských prodejen do Programu na podporu podnikání 2019, dotačního titulu č. 1 Podpora soutěží propagující podnikatele, je navrženo poskytnout dotaci žadateli s pořadovým číslem č. 4, Business and Employment Co - operative, ve výši 50 000 Kč.

Vyhodnocení DT 2 – Podpora poradenství pro podnikatele
Cílem DT 2 – Podpora poradenství pro podnikatele je podpora poradenské, informační a konzultační činnosti pro místní podnikatele, dále pak podpora proexportních aktivit, jakými jsou například organizace informačních seminářů, kulatých stolů pro podnikatele, či  zahraničních misí. Cílem tohoto dotačního programu je také podpora činnosti a  propagace sdružení nezávislých firem působících v jednom oboru, tzv. klastrů za účelem efektivního přenosu informací, zkušeností a know-how.
V rámci DT 2 byly přijaty celkem 4 žádosti o dotaci s celkovou výší požadované dotace 927 500 Kč. V tabulce v Příloze č. 2 jsou uvedeny hodnocení za kritéria A, B a návrh hodnocení kritérii C, které provedl resortní náměstek hejtmana Bc. Pavel Šoltys, DiS.
Na DT 2 je pro rok 2019 alokována částka ve výši 800 000 Kč (maximální výše dotace činí 450 000 Kč, minimální výše dotace činí 50 000 Kč). Z toho důvodu, že je nižší alokace než je požadovaná celková výše dotací, Výbor pro regionální rozvoj Zastupitelstva Olomouckého kraje doporučil orgánům kraje využít možnost krácení požadovaných dotací u žádostí v DT 2 s cílem podpořit všechny přijaté žádosti.
Rada Olomouckého kraje dne 1. 4. 2019 usnesením č. UR/62/32/2019 schválila poskytnutí dotací žadatelům s pořadovými čísly 1, 3 a 4, konkrétně žadatelům MedChemBio ve výši 90 000 Kč, Okresní hospodářské komoře Olomouc ve výši 180 000 Kč a Vault Enterprise, z. s., ve výši 180 000 Kč. Rada Olomouckého kraje dále souhlasila s poskytnutím dotace žadateli s pořadovým číslem 2, Český optický klastr, nicméně na základě výše dotace 230 000 Kč, je rozhodnutí o poskytnutí či neposkytnutí v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.


[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/62/32/2019 ze dne 1. 4. 2019 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit převod nevyčerpaných finančních prostředků z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2019, dotačního titulu č. 5 Podpora venkovských prodejen ve výši 50 000 Kč do dotačního titulu č. 1 Podpora soutěží propagující podnikatele dle důvodové zprávy. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/62/32/2019 ze dne 1. 4. 2019 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí dotace příjemci s pořadovým číslem č. 4 v dotačním titulu č. 1 Podpora soutěží propagující podnikatele dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy a schválit poskytnutí dotace příjemci s pořadovým číslem č. 2 v dotačním titulu č. 2 Podpora poradenství pro podnikatele dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/62/32/2019 ze dne 1. 4. 2019 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace s příjemcem s pořadovým číslem č. 4, v dotačním titulu č. 1 Podpora soutěží propagujících podnikatele dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, a s příjemcem s pořadovým číslem č. 2, v dotačním titulu č. 2 Podpora poradenství pro podnikatele dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 17. 12. 2018 usnesením č. UZ/13/68/2018 a ukládá podepsat smlouvy dle bodů 5 a 6 usnesení Bc. Pavlu Šoltysovi, DiS., náměstkovi hejtmana.


Přílohy:
Příloha č. 1
Seznam žadatelů v rámci DT1 – Podpora soutěží propagujících podnikatele (samostatná příloha DZ ve formátu .xlsx)
Příloha č. 2
Seznam žadatelů v rámci DT2 – Podpora poradenství pro podnikatele (samostatná příloha DZ ve formátu .xlsx)
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