Příloha č. 8 – Čestné prohlášení žadatele o podporu v režimu de minimis

Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen ZOK) vyhodnocení žádostí podaných v rámci dotačního programu 04_03_Program na podporu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty v Olomouckém kraji v roce 2024, které převyšují částku 200 000 Kč.
Dotační program byl vyhlášen a podmínky dotačního programu byly vyvěšeny dne 13. 12. 2023 na úřední desce. Žadatelé měli možnost podávat žádosti v termínu od  15. 1. 2024 do 24. 1. 2024. Cílem dotačního programu je podpora aktivit právnických osob (škol a školských zařízení) realizujících činnost v oblasti environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty (dále jen EVVO) a výchovy k udržitelnému rozvoji (dále jen VUR) v Olomouckém kraji a certifikovaných středisek ekologické výchovy v Olomouckém kraji ve veřejném zájmu a v souladu s cíli Olomouckého kraje. Finanční alokace dotačního programu činí 2 400 000 Kč. 
V řádném termínu do 24. 1. 2024 bylo prostřednictvím systému RAP (Portál komunikace pro občany) přijato celkem 55 žádostí o poskytnutí dotace, z nichž 43 splnilo podmínky pro další hodnocení. 
Důvodem pro vyřazení žádostí bylo storno pěti žádostí na základě žádosti žadatele, podání žádosti neoprávněným žadatelem, nedoručení žádosti datovou schránkou ve stanovené lhůtě a způsobem podání žádosti uvedeným v čl. 3 část A, odst. 4 Zásad pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje a podání neoprávněným žadatelem dle výše dotace dle odst. 5.2 a nedoručení pěti žádostí datovou schránkou ve stanovené lhůtě a způsobem podání žádosti uvedeným v čl. 3 část A, odst. 4 Zásad pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje.
Dne 21. 2. 2024 se žádostmi, které splnily podmínky pro hodnocení, zabývala hodnotící komise složená z uvolněných členů Rady Olomouckého kraje RNDr. Aleše Jakubce, Ph.D. a Ing. et Ing. Martina Šmídy, zástupců odboru školství a mládeže a odboru životního prostředí a zemědělství. Komise navrhla vyhovět všem 43 žádostem v celkové částce 2 328 900 Kč. 
O poskytnutí dotací do 200 000 Kč rozhodla Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/105/39/2024 ze dne 18. 3. 2024. Zastupitelstvu Olomouckého kraje jsou předloženy 2 žádosti s požadovanou částkou nad 200 000 Kč. Přehled obou žádostí je uveden v Příloze č. 1 usnesení včetně popisu projektu, účelu použití dotace a návrhu předkladatele. 

Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:


1. rozhodnout o poskytnutí dotace dle přílohy č. 1 usnesení těmto příjemcům: 
Příjemce poř. č. 1 – Středisko volného času a zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Doris Šumperk, Komenského 810/9, Šumperk 787 01, IČO: 00852082, na „Provozování Střediska ekologické výchovy Švagrov“, výše dotace 500 000 Kč;
Příjemce poř. č. 2 – Sluňákov – centrum ekologických aktivit města Olomouce, o.p.s., Skrbeňská 669/70, 783 35 Horka nad Moravou, IČO: 27784525, na „Podporu vzdělávacího centra Sluňákov 2024“, výše dotace 800 000 Kč;


2. rozhodnout o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace s příjemci dle bodu 1 usnesení ve znění dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením č. UZ/17/70/2023 ze dne 11. 12. 2023


Přílohy: 

· Usnesení_příloha č. 01 
Seznam příjemců dotace na celoroční činnost v Programu na podporu EVVO v roce 2024 (strana 3–5)
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36. – Dotační program 04_03_ Program na podporu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty v Olomouckém kraji v roce 2024 – vyhodnocení

