Návody pro řešení nejdůležitějších životních situací

1. Pojmenování (název) životní situace:
Sanace podzemních vod
2. Základní informace k životní situaci: 
Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství (dále také jen „krajský úřad“), je jako orgán státní správy příslušný:
a. podle ust. § 6 odst. 3 zákona č. 62/1988 Sb., o geologických pracích, 
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o geologických pracích"), v rámci své územní působnosti (správní obvod Olomouckého kraje) k vydání:

· vyjádření z hlediska zájmů chráněných zvláštními předpisy k projektu geologických prací, pokud projekt geologických prací a jeho změny obsahují strojní vrtané práce hlubší než 30 m nebo strojní vrtané práce, jejichž celková délka přesahuje 100 m. V případě, že se krajský úřad k projektu geologických prací do 30 dnů nevyjádří, má se za to, že k předloženému projektu nemá výhrad.

b. podle ust. § 107 odst. 1 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále také „vodní zákon“), jako orgán státní správy příslušný k vydání:

· Vyjádření podle ust. § 18 vodního zákona v případech, kdy krajskému úřadu přísluší vydávat povolení nebo souhlas podle vodního zákona.

· Povolení k nakládání s vodami dle ust. § 8 odst. 1 písm. e) vodního zákona – čerpání znečištěných podzemních vod za účelem snížení jejich znečištění 
a jejich následné vypouštění do těchto vod, popřípadě do vod povrchových.

· Povolení výjimky při použití závadných látek podle ust. § 39 odst. 7 vodního zákona, pokud vodoprávní úřad stanovuje v povolení podmínky pro použití závadných látek v rámci schválených sanačních technologií nebo jako indikátorových látek pro účely měření.
U sanačních prací krajský úřad podle povahy věci může vydat vyjádření k projektové dokumentaci, vyjádření k projektu geologických prací, povolení k nakládání s vodami – sanačnímu čerpání, povolení výjimky při aplikaci závadných látek do vod podzemních, popř. i schvalovat havarijní plán k zacházení se závadnými látkami. 
3. Kdo je oprávněn v této věci jednat (podat žádost apod.): 
Fyzická nebo právnická osoba.
4. Jaké jsou podmínky a postup pro řešení životní situace:
Podle povahy záměru a sanačních prací se vydávají na různé činnosti v rámci sanačních prací různá povolení a je potřeba podat patřičné žádosti (některé 
na předepsaných formulářích dle vyhl. č. 429/2024 Sb.). 
Některá správní řízení lze podle správního řádu sloučit. Jiná, například, pokud má žadatel platné integrované povolení, je naopak nezbytné skloubit i se změnou integrovaného povolení (např. nakládání s vodami a havarijní plán se povoluje/schvaluje v rámci změny integrovaného povolení, stavební povolení vrtů povoluje krajský stavební úřad a výjimku pro aplikaci závadných látek do vod podzemních povoluje krajský vodoprávní úřad v samostatném vodoprávním řízení). 
Nejlépe je podat žádost o stanovisko nebo vyjádření podle ust. § 18 vodního zákona (žádost na formuláři dle přílohy č. 9 k vyhlášce č. 429/2024 Sb.), případně o vyjádření k projektu geologických prací podle ust. § 6 odst. 3 zákona o geologických prací (pokud záměr geologické práce obsahuje – vrty nad 30 m, nebo v celkové délce 
nad 100 m). Vodoprávní úřad k záměru sdělí své stanovisko/vyjádření, 
popř. upozorní na potřebu doplnění dokumentace, upozorní na možná omezení/střety z pohledu vodního zákona v dané lokalitě. 
Podklady žádosti o vyjádření dle ust. § 18 vodního zákona k projektu geologických prací jsou uvedeny na formuláři žádosti. Obsah projektu geologických prací je přesně stanoven v ust. § 5 vyhlášky č. 369/2004 Sb., o projektování, provádění a vyhodnocování geologických prací, oznamování rizikových geofaktorů a postupu při výpočtu zásob výhradních ložisek, ve znění pozdějších předpisů. Tento projekt je vhodné doplnit i o vyjádření osoby s odbornou způsobilostí v oboru hydrogeologie, aby bylo zároveň možné i posoudit, zda záměr naplňuje dikci bodu 15 přílohy č. 1 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Z vyjádření odborně způsobilé osoby musí být zřejmé, zda je či není možné (případně za jakých podmínek je to možné) záměr provést bez rizika trvalého narušení vodních poměrů.  
Z vyjádření krajského úřadu pak vyplynou pro žadatele/investora další legislativní povinnosti – podání žádostí o vydání příslušných povolení vodoprávního úřadu, kterými mohou být podle povahy sanačních prací na úseku vodního hospodářství například:
- Povolení k nakládání s vodami podle ust. § 8 odst. 1 písm. e) vodního zákona – čerpání znečištěných podzemních vod za účelem snížení jejich znečištění a k jejich následnému vypouštění. Žádost na samostatném formuláři dle přílohy č. 1 k vyhlášce č. 429/2024 Sb.
- Žádost o povolení výjimky při použití závadných látek (aplikace činidel do vod podzemních) podle ust. § 39 odst. 7 vodního zákona. Žádost na samostatném formuláři dle přílohy č. 11 k vyhlášce č. 429/2024 Sb.
- Žádost o schválení plánu opatření pro případ havárie dle ust. § 39 odst. 2 písm. a) vodního zákona. Žádost volnou formou (není předepsán formulář žádosti). Havarijní plán musí mít náležitosti uvedené v ust. § 5 vyhlášky č. 450/2005 Sb., o náležitostech nakládání se závadnými látkami a náležitostech havarijního plánu, způsobu a rozsahu hlášení havárií, jejich zneškodňování a odstraňování jejich škodlivých následků, 
ve znění pozdějších předpisů.
U žádostí, u kterých jsou předepsány formuláře žádosti, je nezbytné, aby žádost byla podána na předepsaném formuláři. Dále musí žádost obsahovat podklady uvedené v koncové části formulářů v kapitole „Přílohy“. Získání těchto podkladů 
(např. stanovisko správce povodí, stanovisko správce toku, prováděcí projekt sanačních prací atd.) může být pro žadatele časově náročné, a proto je vhodné shromáždit si je v předstihu, před podáním žádosti. V případě, že podaná žádost neobsahuje legislativou požadované podklady, je žadatel krajským úřadem vyzván k jejich doplnění a vodoprávní řízení je současně usnesením na dobu určitou přerušeno.
5. Jakým způsobem zahájit řešení životní situace: 
Podáním písemné žádosti osobně na podatelně, zasláním písemné žádosti prostřednictvím poskytovatele poštovních služeb, nebo zasláním v elektronické podobě. Ke schválení havarijního plánu je potřeba doložit havarijní plán v listinné podobě v potřebném počtu vyhotovení (obvykle 2 pare). Žádost musí být podepsána žadatelem, nebo osobou oprávněnou za žadatele jednat (např. jednatel společnosti k tomu oprávněný dle obchodního rejstříku, nebo zmocněnec, pak je třeba doložit 
i plnou moc k zastupování dle ust. § 33 správního řádu). Žádost lze zaslat v elektronické podobě (musí být podepsaná zaručeným elektronickým podpisem žadatele nebo oprávněné osoby a opatřená časovým razítkem), prostřednictvím datové schránky, nebo na oficiální e-mail Krajského úřadu Olomouckého kraje s příslušným elektronickým podpisem.
6. Na které instituci životní situaci řešit: 
Na Krajském úřadě Olomouckého kraje, odboru životního prostředí a zemědělství.
7. Kde, s kým a kdy můžete životní situaci řešit: 
Odbor životního prostředí a zemědělství, oddělení vodního hospodářství, Jeremenkova 40b, budova Regionálního centra Olomouc (RCO), 7. podlaží, v úředních hodinách Krajského úřadu Olomouckého kraje, www.olkraj.cz/telefonni-seznam-13.html.  
8. Jaké doklady je nutné mít s sebou, případně zaslat – podle rozsahu činností např: 
- Žádost o stanovisko krajského úřadu k záměru nebo žádost o vyjádření podle 
ust. § 18 vodního zákona. Žádost na samostatném formuláři dle přílohy č. 8 k vyhlášce č. 429/2024 Sb., včetně příloh (např. stanovisko správce povodí atd.).
- Žádost o vydání vyjádření krajského úřadu podle ust. § 6 odst. 3 zákona o geologických pracích, z hlediska zájmů chráněných zvláštními předpisy k projektu geologických prací + projekt geologických prací, doplněný i o vyjádření osoby s odbornou způsobilostí v oboru hydrogeologie.
- Žádost o povolení k nakládání s vodami podle ustanovení § 8 odst. 1 písm. e) vodního zákona – čerpání znečištěných podzemních vod za účelem snížení jejich znečištění a k jejich následnému vypouštění. Žádost na samostatném formuláři podle přílohy č. 1 k vyhlášce č. 429/2024 Sb., včetně příloh (vyjádření osoby s odbornou způsobilostí, stanovisko správce povodí, popř. i toku atd.).
- Žádost o povolení výjimky při použití závadných látek (aplikace činidel do vod podzemních) podle ust. § 39 odst. 7 písm. g) vodního zákona. Žádost na samostatném formuláři dle přílohy č. 11 k vyhlášce č. 429/2024 Sb.
- Žádost o schválení plánu opatření pro případ havárie. Žádost volnou formou. Havarijní plán musí obsahovat náležitosti uvedené v ust. § 5 vyhlášky č. 450/2005 Sb., o náležitostech nakládání se závadnými látkami a náležitostech havarijního plánu, způsobu a rozsahu hlášení havárií, jejich zneškodňování a odstraňování jejich škodlivých následků, ve znění pozdějších předpisů.
Poklady potřebné pro vodoprávní řízení jsou uvedeny v zadní části jednotlivých formulářů žádostí v kapitole „Přílohy“. 
V případě zastupování žadatele originál nebo úředně ověřená kopie řádné plné moci.
9. Jaké jsou potřebné formuláře a kde jsou k dispozici: 
Formuláře výše uvedených žádostí jsou uvedeny na webových stránkách Olomouckého kraje https://www.olkraj.cz/zivotni-prostredi-a-zemedelstvi-vodni-hospodarstvi/formulare-zadosti-k-vyhlasce-c-429-2024-sb-o-formularich-zadosti-predkladanych-vodopravnimu-uradu-a-formulari-navrhu-na-stanoveni-ochranneho-pasma-vodniho-zdroje-ucinne-od-1-1-2025, v příslušných sbírkách zákonů, 
popř. na webových stránkách Ministerstva zemědělství https://mze.gov.cz/public/portal/mze/voda/statni-sprava-ve-vh/vodopravni-rizeni.
10. Jaké jsou poplatky a jak je lze uhradit: 
Poplatky se neplatí.  
11. Jaké jsou lhůty pro vyřízení:
Žádosti se vyřizují průběžně podle pořadí, v jakém byly podány. S ohledem na skutečnost, že je třeba např. u stanoviska nebo vyjádření nezbytné, aby byla žádost řešena z pohledu všech oddělení odboru životního prostředí a zemědělství (několika pracovníků), nelze toto vyjádření vydat ihned, ale v souladu se správním řádem do 30 dnů od podání žádosti. V ust. § 6 odst. 3 zákona o geologických prací je uvedeno, že je organizace povinna zaslat projekt geologických prací k vyjádření krajskému úřadu nejméně 30 dní před zahájením prací.
Dle ust. § 115 odst. 10 vodního zákona v jednoduchých věcech, zejména lze-li rozhodnout na podkladě dokladů předložených účastníky vodoprávního řízení, rozhodne vodoprávní úřad bezodkladně; ustanovení § 36 a 47 správního řádu se nepoužijí, a jde-li o řízení z moci úřední, rozhodnutí může být prvním úkonem v řízení. V ostatních případech rozhodne nejdéle do 60 dnů od zahájení vodoprávního řízení; ve zvlášť složitých případech nejdéle do 3 měsíců.
Pokud je doručená žádost neúplná (chybí předepsané podklady žádosti, neúplně vyplněný formulář žádosti atd.), žadatel je vyzván k doplnění žádosti, správní řízení je přerušeno a správní lhůty po dobu přerušení řízení neběží. Tato doba se do doby 
na vyřízení žádosti nepočítá. Proto zvláště u složitějších vodoprávních řízení doporučujeme veškeré potřebné doklady a podklady pro řízení vyřídit před podáním vlastní žádosti.   
12. Kteří jsou další účastníci (dotčení) řešení životní situace:
Vyjádření vodoprávního úřadu dle ust. 18 vodního zákona není správním rozhodnutím, nestanovuje se okruh účastníků řízení, vyjádření je doručeno pouze žadateli. 
U vodoprávních řízení je okruh účastníků vymezen vodním zákonem v ust. § 115 (žadatel, obec, správce povodí, popř. správce vodního toku atd.). U povolení 
k nakládání s vodami se stanoví účel, rozsah, povinnosti a popřípadě podmínky, 
za kterých se toto povolení vydává. Nezbytným podkladem vydání povolení 
k nakládání s podzemními vodami je dle ust. § 9 odst. 1 vodního zákona vyjádření osoby s odbornou způsobilostí, pokud vodoprávní úřad ve výjimečných případech nerozhodne jinak. 
13. Jaké další činnosti jsou po žadateli požadovány:
Co nejpřesněji a nejpodrobněji vymezit svůj záměr v žádosti nebo dokumentaci, aby bylo následně možné oznámit zahájení vodoprávního řízení a vydat příslušná povolení v souladu s požadavky právních předpisů. Např. je vhodné dopředu přesně definovat možnost vzorkování (místa odběrů, typy vzorků, četnost, stanovit návrh limitů).
14. Elektronická služba, kterou lze využít:
posta@olkraj.cz
15. Podle kterého právního předpisu se postupuje:
Zákona č. 62/1988 Sb., o geologických pracích, ve znění pozdějších předpisů.
Zákon č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů.
Zákon č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů.

16. Jaké jsou související předpisy:
Vyhláška č. 369/2004 Sb. o projektování, provádění a vyhodnocování geologických prací, oznamování rizikových geofaktorů a postupu při výpočtu zásob výhradních ložisek, ve znění pozdějších předpisů.
Vyhláška č. 429/2024 Sb., o formulářích žádostí předkládaných vodoprávnímu úřadu a formuláři návrhu na stanovení ochranného pásma vodního zdroje, v platném znění.
Vyhláška č. 450/2005 Sb., o náležitostech nakládání se závadnými látkami a náležitostech havarijního plánu, způsobu a rozsahu hlášení havárií, jejich zneškodňování a odstraňování jejich škodlivých následků, ve znění pozdějších předpisů.
17. Jaké jsou opravné prostředky a jak se uplatňují:
Na vyjádření krajského úřadu dle ust. § 18 vodního zákona se vztahují pouze obecné předpisy o správním řízení. Vyjádření má spíše informativní charakter. Jestliže vyjádření trpí vadami, které lze opravit, aniž tím bude způsobena újma některé 
z dotčených osob, správní orgán je opraví usnesením, které se pouze poznamená 
do spisu. Vyjádření správního orgánu, které je v rozporu s právními předpisy a které nelze opravit podle předchozí věty, zruší usnesením správní orgán, který je vydal nebo učinil, a to s účinky ode dne, kdy bylo zrušované vyjádření nebo osvědčení vydáno anebo sdělení učiněno, nestanoví-li zákon jiný postup.
Proti prvoinstančnímu vodoprávnímu rozhodnutí lze uplatnit opravné prostředky – lze podat odvolání k Ministerstvu životního prostředí. Odvolání se podává u krajského úřadu, který po seznámení účastníků s podaným odvoláním, postoupí celý spis 
na příslušné ministerstvo, popřípadě může krajský úřad, pokud jsou splněny podmínky dané v ust. § 87 správního řádu, rozhodnou o zrušení či změně rozhodnutí v rámci autoremedury.
Pokud prvoinstanční vodoprávní rozhodnutí je již pravomocné a lze důvodně pochybovat o tom, že je rozhodnutí v souladu s právními předpisy, je možno rozhodnutí přezkoumat v přezkumném řízení dle ust. § 94 a následujících správního řádu. Přezkum rozhodnutí je kompetentní provést nadřízený správní orgán, 
tj. Ministerstvo životního prostředí. 
18. Jaké sankce mohou být uplatněny v případě nedodržení povinností:
Pokuta až do 1 000 000 Kč dle ust. § 20 odst. 1 písm. g) zákona č. 62/1988 Sb., o geologických pracích, ve znění pozdějších předpisů za neodevzdání projektu geologických prací krajskému úřadu nejméně 30 dnů před zahájením prací spojených se zásahem do pozemku. 
Pokuty za přestupky ve věci porušení povinností daných vodním zákonem jsou upraveny v ust. § 116 až 125l vodního zákona. Výše pokuty závisí na tom, zda se jí dopustila fyzická osoba či právnická osoba, které z ustanovení vodního zákona 
a jakým způsobem bylo porušeno, závažnost přestupku, doba trvání přestupku atd. 
19. Další informace:
Problematika je značně obsáhlá. Nelze stanovit jednoduchý a jednotný „návod“ z důvodu, že rozsah sanačních prací je rozdílný na jednotlivých lokalitách. Některá související povolení/rozhodnutí mohou vydávat i jiné správní úřady (např. stavební úřady – demolice objektů pozemních staveb apod.). V případě dotazů je možná telefonická či osobní konzultace dané problematiky. 
20. Za správnost popisu odpovídá útvar: 
Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství.
21. Kontaktní osoba: 
Mgr. Lucie Michalová, vedoucí oddělení vodního hospodářství 
Ing. Magda Špičáková, referent oddělení vodního hospodářství
22. Popis je zpracován podle právního stavu ke dni: 
1. 1. 2025
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