Předkládací zpráva
Ministerstvo spravedlnosti předkládá do meziresortního připomínkového řízení návrh zákona o podmínkách pro zápis statusu veřejné prospěšnosti do veřejného rejstříku podle občanského zákoníku (zákon o statusu veřejné prospěšnosti).

Návrh je předkládán v návaznosti na nový občanský zákoník. Nutnost připravit navrhovanou úpravu vyplývá z § 147 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník. Toto ustanovení předpokládá, že jiný právní předpis podrobněji upraví podmínky, které musí veřejně prospěšná právnická osoba splnit, aby získala právo na zápis statusu veřejné prospěšnosti do veřejného rejstříku. 

Návrh zákona stanoví podrobnosti a podmínky pro zápis statusu veřejné prospěšnosti. To zejména z toho důvodu, že při stanovení těchto podmínek již je nutné mezi právními formami právnických osob rozlišovat. Taková míra podrobností není pro občanský zákoník vhodná. Kromě toho je navrhovaná úprava spíše veřejnoprávního charakteru. Vedle toho se stanoví povinnosti právnických osob se statusem veřejné prospěšnosti.

Cílem předkládané právní úpravy je především upravit podmínky, za kterých může právnická osoba nabýt statusu veřejné prospěšnosti a též účinky pozbytí statusu veřejné prospěšnosti.

Základní teze navrhovaného zákona jsou následující:

· Zakotvují se základní podmínky kladené na právnické osoby týkající se zejména:

· předmětu činnosti, 

· obsahu zakladatelského právního jednání,

· způsobu nakládání se ziskem

· rozvedení obecných znaků veřejně prospěšné činnosti vč. demonstrativního výčtu v úvahu přicházejících činností,

· podrobnosti zápisu statusu veřejné prospěšnosti,

· úprava práv a povinností právnických osob se statusem veřejné prospěšnosti,

· následky zahájení řízení o odnětí statusu a pozbytí statusu veřejné prospěšnosti.

Průběh dosavadního legislativního procesu 

Návrh zákona byl již projednán v legislativním procesu spolu s ostatními předpisy doprovodné legislativy k novému občanskému zákoníku během loňského roku, prošel řádným připomínkovým řízením, byl schválen vládou a následně též Poslaneckou sněmovnou. Senát návrh zákona (sněmovní tisk č. 989), po proběhlé diskuzi v rámci jak ústavně právního výboru tak na plénu, nakonec zamítl a to zejména z toho důvodu, že se většina senátorů přiklonila k názoru, že navrhovaná právní úprava bude znamenat výrazné zatížení soudů, které by měly o právu na zápis statusu veřejné prospěšnosti rozhodovat, a to za situace, kdy ke konci roku 2013 bylo v evidenci Ministerstva vnitra evidováno cca 100 tis. občanských sdružení, kterým je zejm. tato právní úprava adresována.

Původní návrh zákona pracoval v rámci důvodové zprávy pouze s variantou soudů, proto se Ministerstvo spravedlnosti rozhodlo před opětovným rozesláním návrhu do meziresortního připomínkového řízení rozšířit důvodovou zprávu o zhodnocení dopadů regulace (RIA), ve kterém jsou popsány i další v úvahu přicházející varianty vedle varianty soudní. Jedná se o variantu orgánů finanční správy, variantu jiného ústředního orgánu veřejné moci a variantu jiného soukromého subjektu, který by byl státem akreditován.

Variantu, dle které by rozhodovaly o právu na zápis statusu soudy, považujeme i nadále za nejvhodnější, a to z důvodů uvedených v RIA.

Jedná se zejm. o tyto důvody:

· silnější důvěra veřejnosti v rozhodování soudů, než správních úřadů,

· status veřejné prospěšnosti je statusovou věcí právnické osoby, o které jinak vždy rozhoduje soud,

· varianta jiného ústředního orgánu veřejné moci či soukromého akreditovaného subjektu by byla nákladnější, neboť by se jednalo o zřízení zcela nové agendy,

· všechny ostatní varianty by znamenaly samy o sobě určitou zátěž soudní soustavy s ohledem na skutečnost, že rozhodnutí učiněná ve správním řízení by byla přezkoumatelná v režimu správního soudnictví.

