Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1. a 3.
Odprodej části pozemku v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Ing. et Ing. Ondřeje Šišmy.  

Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Litovel a je užívána jako předzahrádka rodinného domu ve vlastnictví Ing. et Ing. Ondřeje Šišmy. O odprodej předmětného pozemku požádal Ing. Šišma, který zároveň dodal geometrický plán na rozdělení předmětného pozemku. 

Výše uvedená část pozemku se nachází mezi rodinným domem žadatele a komunikací a není proto vhodné ji nabídnout k odprodeji jiným osobám nebo ji využít k jiným účelům.

Úřední cena části předmětného pozemku v k.ú. a obci Litovel dle znaleckého posudku č. 6111 – 169/13 ze dne 23. 11. 2013, vyhotoveného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem, činí 10 860,- Kč. Cena obvyklá (tržní) části předmětného pozemku dle téhož posudku činí 10 280,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 9. 2013:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, souhlasí s odprodejem části pozemku v k.ú. a obci Litovel, dle geometrického plánu č. 2476-66/2013 ze dne 27. 6. 2013 z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví Ing. et Ing. Ondřeje Šišmy. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 2. 12. 2013:

V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 12. 12. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Ing. et Ing. Ondřeje Šišmy za kupní cenu ve výši 10 860,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Litovel byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 12. 2013 do 20. 1. 2014.
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Odbor majetkový a právní požádal v souvislosti s novelou zákona o DPH Správu silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizaci o sdělení, zda je předmětná část pozemku zatížena věcným břemenem vedení inženýrských sítí, popřípadě jiným věcným břemenem.

Vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 16. 1. 2014:

Část pozemku parc. č. 1577/30 ost. pl., dle geometrického plánu č. 2476-66/2013 pozemek parc. č. 1577/48 v k.ú. a obci Litovel není zatížen věcným břemenem vedení inženýrských sítí ve prospěch společnosti ČEZ Distribuce, a.s., ani jiným věcným břemenem.

V tomto případě i nadále platí vyjádření odboru ekonomického ze dne 2. 12. 2013 k DPH.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 1577/30 ost. pl. o výměře 51 m2, dle geometrického plánu č. 2476-66/2013 ze dne 27. 6. 2013 pozemek parc. č. 1577/48 ost. pl. o výměře 51 m2 v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Ing. et Ing. Ondřeje Šišmy za kupní cenu ve výši 10 860,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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