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k návrhu usnesení bod 1. 
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Topolany u Olomouce, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným. 
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Topolany u Olomouce, obec Olomouc, a jejich části budou dotčeny připravovanou investiční akcí statutárního města Olomouc „Topolany, novostavba chodníků“.
Žádost o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě podalo statutární město Olomouc.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 1. 2022:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Topolany u Olomouce, obec Olomouc, dotčených stavbou „Topolany, novostavba chodníků“, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouc.
Návrh geometrického plánu na majetkoprávní vypořádání pozemků vyhotoveného na náklady statutárního města Olomouc požaduje příspěvková organizace konzultovat se zástupcem SSOK SÚ Olomouc.
Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc jsou realizovány průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. Topolany u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČO: 00299308. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Topolany, novostavba chodníků“ kolaudována. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 2. 2022 do 17. 3. 2022. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 200 ost. pl. o výměře cca 133 m2, parc. č. 343/1 ost. pl. o výměře cca 11 m2, parc. č. 389/1 ost. pl. o výměře cca 286 m2, parc. č. 389/2 ost. pl. o výměře cca 35 m2, parc. č. 389/10 ost. pl. o výměře cca 26 m2 a parc. č. 389/16 ost. pl. o výměře cca 20 m2, vše v k.ú. Topolany u Olomouce, obec Olomouc, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČO: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Topolany, novostavba chodníků“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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