Důvodová zpráva: 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje pod č. UZ/7/64/2021 dne 13. 12. 2021 schválilo vyhlášení a realizaci dotačního programu 07_01_Programu památkové péče v Olomouckém kraji na rok 2022.
Ve schváleném rozpočtu roku 2022 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 16 500 000 Kč pro dotační program 07_01_Program památkové péče v Olomouckém kraji na rok 2022, a to v následujícím členění pro jednotlivé dotační tituly:
A) dotační titul č. 1 Obnova kulturních památek (určená částka 12 000 000 Kč), min. výše dotace 200 000 Kč, v případě restaurování 50 000 Kč, max. výše dotace 500 000 Kč. 
B) dotační titul č. 2 Obnova staveb drobné architektury místního významu (určená částka 1 500 000  Kč), min. výše dotace 15 000 Kč, max. výše dotace 75 000 Kč.
C) dotační titul č. 3 Obnova nemovitostí, které nejsou kulturní památkou, nacházejících se na území památkových rezervací a památkových zón a jejich ochranných pásem (určená částka 3 000 000 Kč), min. výše dotace 50 000 Kč, max. výše dotace 300 000 Kč.
Dotační program byl vyhlášen dne 13. 12. 2021.
Podmínky dotačního programu byly vyvěšeny na úřední desce od 15. 12. 2021 do  16.  3. 2022.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 13. 12. 2021 usnesením č. UZ/7/64/2021 zmocnilo Radu Olomouckého kraje v případě nedočerpání finančních prostředků v některém z dotačních titulů dotačního programu k rozhodnutí o převodu nevyčerpaných finančních prostředků do jiného dotačního titulu v oblasti památkové péče. 
Z důvodu výrazného převisu žádostí (17 577 424 Kč) nad výši alokované částky v dotačním titulu č. 1, Obnova kulturních památek, byl navržen převod nevyčerpaných finančních prostředků 474 000 Kč z dotačního titulu č. 2 Obnova staveb drobné architektury místního významu a  870 000 Kč z dotačního titulu č. 3 Obnova nemovitostí, které nejsou kulturní památkou, nacházejících se na území památkových rezervací a památkových zón a jejich ochranných pásem do dotačního titulu č. 1 Obnova kulturních památek, kde bude nová výše alokované částky činit 13 344 000 Kč. 
Anotace k dotačnímu titulu č. 1 Obnova kulturních památek 
Z dotačního titulu Obnova kulturních památek bylo možné požádat o finanční podporu zejména na podporu záchrany, obnovy, zachování a využití kulturních památek na území Olomouckého kraje (jak movitých, tak nemovitých), to znamená objektů, které jsou zapsány v Ústředním seznamu kulturních památek České republiky.
Příjem žádostí probíhal od 24. 1. 2022 do 4. 2. 2022.
Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního titulu č. 1 Obnova kulturních památek.
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 83 žádostí.
Celková požadovaná výše dotací 29 577 424 Kč 
(převis oproti původní schválené alokaci – 17 577 424 Kč)
Z dalšího posuzování byly vyřazeny 4 žádosti, (č. 7, 31, 58, 74) žadatelé nedoplnili povinné přílohy.
Hodnoceno bylo celkem 79 žádostí.
Návrh na vyhovění žádosti je předkládán u 59 žadatelů.
Návrh na nevyhovění žádosti je předkládán u 20 žadatelů. Žadatelé získali nižší počet bodů, kdy jim nebylo možné vzhledem k alokaci dotačního programu vyhovět.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 15. 3. 2022.
Odborná komise hodnotila žádosti v termínu do 16. 3. 2022.
ROK hodnotila žádosti v termínu do 4. 4. 2022.
Návrh na vyhodnocení dotačního titulu č. 1 Obnova kulturních památek
Navržené výše dotace v dotačním titulu č. 01 Obnova kulturních památek pro jednotlivé příjemce jsou uvedeny v příloze č. 01 důvodové zprávy. Celkem se jedná o 59 žádostí v celkové výši 13 344 000 Kč.
V tabulce v Příloze č. 01 usnesení jsou uvedena hodnocení za kritéria A a B včetně označených žádostí, u kterých může být použito mimořádné hodnotící opatření, které může být použito, pokud v rámci hodnocení kritéria A, B dojde k výraznému nesouladu mezi výsledkem hodnocení A (administrátor) a hodnocením B (poradní orgán ROK). U takových žádostí po prověření rozdílných stanovisek může Rada Olomouckého kraje body v hodnotící úrovni B korigovat (vždy jen do výše bodů, které může poradní orgán přidělit), a to s písemným uvedením důvodu korekce. Za výrazný nesoulad v hodnocení je považován rozdíl v hodnocení A, B o více než 30 %, a to bez ohledu na to, zda se jedná o vyšší ohodnocení části A nebo B.
Stanovisko administrátora a poradního orgánu ROK – Komise pro kulturu a  památkovou péči k výraznému nesouladu hodnocení mezi výsledkem hodnocení A a hodnocením B: U barevně označených žádostí dle Přílohy č. 01 usnesení jsou pevně nastavená měřitelná kritéria A umožňující automatické hodnocení administrátorem oproti odborně nastaveným hodnotícím kritériím B používaných poradním orgánem ROK – Komise pro kulturu a památkovou péči. Tímto dochází v těchto konkrétních případech k objektivnímu, výraznému nesouladu v hodnocení, které není z výše uvedených důvodů možné ani žádoucí korigovat. Jedná se o žádost č. 9 Honzíková Pavla a žádost č. 83 Kovaříkova vila, družstvo.
Anotace k dotačnímu titulu č. 2 Obnova staveb drobné architektury místního významu
Z dotačního titulu Obnova staveb drobné architektury místního významu bylo možné požádat o finanční podporu zejména na podporu úhrady nákladů spojených se záchranou a obnovou staveb drobné architektury (např. kapličky, památníky, pomníky, kříže, boží muka, smírčí kříže, sochařská díla apod.), a to i objektů, které nejsou zapsány v Ústředním seznamu kulturních památek České republiky, ale mají místní význam, to znamená, že ve vztahu k dané lokalitě vykazují kulturně historické hodnoty. Jedná se o typ kulturního dědictví, na jehož obnovu nemůže podle platné legislativy přispívat stát. Přitom uvedené stavby velmi často mají krajinotvorný nebo urbanistický význam.
Příjem žádostí probíhal od 24. 1. 2022 do 4. 2. 2022.
Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního titulu č. 2 Obnova staveb drobné architektury místního významu.
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 30 žádostí.
Celková požadovaná výše dotací 1 810 124 Kč 
Hodnoceno bylo celkem 28 žádostí.
Návrh na vyhovění je předkládán u 28 žádostí.
Z dalšího posuzování byly vyřazeny 2 žádosti, (č. 16, 21) žadatelé nedoplnili povinné přílohy, nebo žádost nebyla podána v souladu s pravidly dotačního programu.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 15. 3. 2022.
Odborná komise hodnotila žádosti v termínu do 16. 3. 2022.
ROK hodnotila žádosti v termínu do 4. 4. 2022.
V rozporu s Pravidly dotačního programu  (bod 8. 5. a) byla dne v době konce příjmu žádostí 4. 2. 2022 doručena žádost Římskokatolické farnosti Velký újezd u Olomouce, tato žádost byla vyplněna pouze na vzorovém formuláři, nikoli však v systému RAP, nemohla tak být dále posuzována.
Návrh na vyhodnocení dotačního titulu č. 2 Obnova staveb drobné architektury místního významu.
Navržené výše dotace v dotačním titulu č. 2 Obnova staveb drobné architektury místního významu pro jednotlivé příjemce jsou uvedeny v příloze č. 03 důvodové zprávy. Celkem se jedná o 28 žádostí v celkové výši 1 026 000 Kč.
Navržen převod zůstatku 474 000 Kč do DT1.
V tabulce v Příloze č. 02 usnesení jsou uvedeny hodnocení za kritéria A a B včetně označených žádostí, u kterých může být použito mimořádné hodnotící opatření, které může být použito, pokud v rámci hodnocení kritéria A, B dojde k výraznému nesouladu mezi výsledkem hodnocení A (administrátor) a hodnocením B (poradní orgán ROK). U takových žádostí po prověření rozdílných stanovisek může Rada Olomouckého kraje body v hodnotící úrovni B korigovat (vždy jen do výše bodů, které může poradní orgán přidělit), a to s písemným uvedením důvodu korekce. Za výrazný nesoulad v hodnocení je považován rozdíl v hodnocení A, B o více než 30 %, a to bez ohledu na to, zda se jedná o vyšší ohodnocení části A nebo B.
Stanovisko administrátora a poradního orgánu ROK – Komise pro kulturu a  památkovou péči k výraznému nesouladu hodnocení mezi výsledkem hodnocení A a hodnocením B: U barevně označených žádostí dle Přílohy č. 02 usnesení jsou pevně nastavená měřitelná kritéria A umožňující automatické hodnocení administrátorem oproti odborně nastaveným hodnotícím kritériím B používaných poradním orgánem ROK – Komise pro kulturu a památkovou péči. Tímto dochází v těchto konkrétních případech k objektivnímu, výraznému nesouladu v hodnocení, které není z výše uvedených důvodů možné ani žádoucí korigovat. Jedná se o dvě žádosti a to o žádost č. 9 Město Zábřeh a žádost č. 18 Pravoslavná církevní obec v Uničově.
Anotace k dotačnímu titulu č. 3 Obnova nemovitostí, které nejsou kulturní památkou, nacházejících se na území památkových rezervací a památkových zón a jejich ochranných pásem
Z dotačního titulu Obnova nemovitostí, které nejsou kulturní památkou, nacházejících se na území památkových rezervací a památkových zón bylo možné požádat o  finanční podporu zejména na podporu úhrady nákladů spojených se záchranou a  obnovou staveb nacházejících se v památkových rezervacích a památkových zónách a to objektů, které nejsou zapsány v Ústředním seznamu kulturních památek České republiky. Jedná se o typ kulturního dědictví, na jehož obnovu nemůže vlastník nemovitosti žádat dotace z programů na obnovu kulturních památek, ale vlastník má zvýšené náklady na obnovu, jelikož stavby jsou umístěny v památkových rezervacích a památkových zónách.
Příjem žádostí probíhal od 24. 1. 2022 do 4. 2. 2022.
Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního titulu č. 3 Obnova nemovitostí, které nejsou kulturní památkou, nacházejících se na území památkových rezervací a památkových zón a jejich ochranných pásem.
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 16 žádostí.
Celková požadovaná výše dotací 2 618 633 Kč.
Z dalšího posuzování byla vyřazena žádost č. 13, žadatel nepodal žádost v souladu s pravidly dotačního programu.
Hodnoceno bylo celkem 15 žádostí.
Návrh na vyhovění je předkládán u 14 žádostí.
Návrh na nevyhovění je předkládán u 1 žadatele.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 15. 3. 2022.
Odborná komise hodnotila žádosti v termínu do 16. 3. 2022.
ROK hodnotila žádosti v termínu do 4. 4. 2022.
V rozporu s Pravidly dotačního programu  (bod 8. 5. a) byla dne v době konce příjmu žádostí 4. 2. 2022 doručena žádost Společenství vlastníků jednotek pro dům Kosinova 875/5, Olomouc, tato žádost byla vyplněna pouze na vzorovém formuláři, nikoli však v systému RAP, nemohla tak být dále posuzována.
Návrh na vyhodnocení dotačního titulu č. 3 Obnova nemovitostí, které nejsou kulturní památkou, nacházejících se na území památkových rezervací a  památkových zón a jejich ochranných pásem.
Navržené výše dotace v dotačním titulu č. 3 Obnova nemovitostí, které nejsou kulturní památkou, nacházejících se na území památkových rezervací a  památkových zón a jejich ochranných pásem pro jednotlivé příjemce jsou uvedeny v příloze č. 05 důvodové zprávy. Celkem se jedná o 14 žádostí v celkové výši 2 130 000 Kč.
Navržen převod zůstatku 870 000 Kč do DT1 .
V tabulce v Příloze č. 03 usnesení jsou uvedeny hodnocení za kritéria A a B včetně označených žádostí, u kterých může být použito mimořádné hodnotící opatření, které může být použito, pokud v rámci hodnocení kritéria A, B dojde k výraznému nesouladu mezi výsledkem hodnocení A (administrátor) a hodnocením B (poradní orgán ROK). U takových žádostí po prověření rozdílných stanovisek může Rada Olomouckého kraje body v hodnotící úrovni B korigovat (vždy jen do výše bodů, které může poradní orgán přidělit), a to s písemným uvedením důvodu korekce. Za výrazný nesoulad v hodnocení je považován rozdíl v hodnocení A, B o více než 30 %, a to bez ohledu na to, zda se jedná o vyšší ohodnocení části A nebo B.
Stanovisko administrátora a poradního orgánu ROK – Komise pro kulturu a  památkovou péči k výraznému nesouladu hodnocení mezi výsledkem hodnocení A a hodnocením B: U barevně označených žádostí dle Přílohy č. 03 usnesení jsou pevně nastavená měřitelná kritéria A umožňující automatické hodnocení administrátorem oproti odborně nastaveným hodnotícím kritériím B používaných poradním orgánem ROK – Komise pro kulturu a památkovou péči. Tímto dochází v těchto konkrétních případech k objektivnímu, výraznému nesouladu v hodnocení, které není z výše uvedených důvodů možné ani žádoucí korigovat. Jedná o žádost č. 11 Juračková Patricie.
07_01_Program památkové péče v Olomouckém kraji na rok 2022 je mimo režim veřejné podpory. Příjemci dotací jsou povinni použít poskytnutou dotaci nejpozději do 31. 10. 2022 a předložit vyúčtování nejpozději do 15. 11. 2022.
O přidělení dotací v rámci dotačního programu bude rozhodovat podle příslušných ustanovení zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, na základě doporučení komise, Rada Olomouckého kraje pro dotace do výše 200 000 Kč pro jednoho žadatele, a Zastupitelstvo Olomouckého kraje na návrh Rady Olomouckého kraje pro dotace nad 200 000 Kč a pro veškeré žádosti o dotace, kde je žadatelem obec.
Předkladatel navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1. vzít na vědomí informaci o vyřazených žádostech žadatelů z důvodu nesplnění formálních kritérií, s odůvodněním dle důvodové zprávy a Přílohy č.  01, 02 a 03 tohoto usnesení,
2. rozhodnout o poskytnutí dotací v dotačním programu „07_01_Program památkové péče v Olomouckém kraji v roce 2022, dotační titul 1 – „Obnova kulturních památek“, s odůvodněním dle důvodové zprávy a Přílohy č. 01 tohoto usnesení,
3. nevyhovět žádostem žadatelů v dotačním programu „07_01_Program památkové péče v Olomouckém kraji v roce 2022 dotační titul 1 – Obnova kulturních památek“, s odůvodněním dle důvodové zprávy a Přílohy č. 01 tohoto usnesení,
4. rozhodnout o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací v dotačním programu „07_01_Program památkové péče v Olomouckém kraji v roce 2022 dotační titul 1 – „Obnova kulturních památek“, dle Přílohy č. 01 tohoto usnesení ve znění vzorových veřejnoprávních smluv, schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 13. 12. 2021 usnesením č. UZ/7/64/2021,
5. rozhodnout o poskytnutí dotací v dotačním programu „07_01_Program památkové péče v Olomouckém kraji v roce 2022, dotační titul 2 – „Obnova staveb drobné architektury místního významu“, s odůvodněním dle důvodové zprávy a Přílohy č. 02 tohoto usnesení,
6. rozhodnout o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací v dotačním programu „07_01_Program památkové péče v Olomouckém kraji v roce 2022 dotační titul 2 – „Obnova staveb drobné architektury místního významu“, dle Přílohy č. 02 tohoto usnesení ve znění vzorových veřejnoprávních smluv, schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 13. 12. 2021 usnesením č. UZ/7/64/2021,
7. rozhodnout o poskytnutí dotací v dotačním programu „07_01_Program památkové péče v Olomouckém kraji v roce 2022, dotační titul 3 – „Obnova nemovitostí, které nejsou kulturní památkou, nacházejících se na území památkových rezervací a památkových zón a jejich ochranných pásem“, s  odůvodněním dle důvodové zprávy a Přílohy č. 03 tohoto usnesení,
8. rozhodnout o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací v dotačním programu „07_01_Program památkové péče v Olomouckém kraji v roce 2022 dotační titul 3 – „Obnova nemovitostí, které nejsou kulturní památkou, nacházejících se na území památkových rezervací a památkových zón a jejich ochranných pásem“, dle Přílohy č. 03 tohoto usnesení ve znění vzorových veřejnoprávních smluv, schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 13. 12. 2021 usnesením č. UZ/7/64/2021. 
Přílohy usnesení:
Usnesení_příloha č. 01 - DT1 Obnova kulturních památek v kompetenci ROK a ZOK (strana 7-47)
[bookmark: _GoBack]Usnesení_příloha č. 02 - DT2 Obnova staveb drobné architektury místního významu v  kompetenci ROK a ZOK (strana 48-62)
Usnesení_ příloha č. 03 - DT3 Obnova nemovitostí, které nejsou kulturní památkou, nacházejících se na území památkových rezervací a památkových zón a jejich ochranných pásem v kompetenci ROK a ZOK (strana 63-71)
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