

Důvodová zpráva:

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje (dále jen „ROK“) Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) k projednání vyhodnocení 08_01_Dotačního programu pro sociální oblast 2022, Dotačních titulů 08_01_01-08_01_03 s návrhem na částečné vyhovění žádosti o dotace žadatelům.
ZOK na svém zasedání dne 13.12.2021 usnesením č. UZ/7/76/2021 schválilo Pravidla dotačního programu pro sociální oblast 2022, který zahrnuje 3 dotační tituly.
Ve schváleném rozpočtu roku 2022 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 5 363 000 Kč pro jmenovaný dotační program, a to v následujícím členění pro jednotlivé dotační tituly:
1. 08_01_01_Podpora prevence kriminality – 1 500 000 Kč
2. 08_01_02_Podpora prorodinných aktivit – 1 500 000 Kč
3. 08_01_03_Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování – 2 363 000 Kč

ZOK je předkládán materiál obsahující vyhodnocení dotačních titulů 08_01_01-08_01_03. Vyhodnocení všech žádostí do 200 tis. Kč (mimo žadatelů obcí, svazku obcí) bylo v kompetenci ROK. Příjem žádostí do těchto dotačních titulů probíhal v období od 24.01.2022 do 04.02.2022.

A) Anotace k dotačnímu titulu 08_01_01_Podpora prevence kriminality (dále jen „dotační titul 1“)
Účelem dotačního titulu 1 je podpora akcí/činností v sociální oblasti směřujících ke zvýšení bezpečnosti obyvatel Olomouckého kraje. Dotační titul 1 je rozdělen na podporu sociální prevence formou neinvestičních akcí/činností, které směřují k eliminaci kriminálně rizikových jevů a k pomoci ohroženým skupinám obyvatel Olomouckého kraje (probační a resocializační programy pro kriminálně rizikové osoby; programy zaměřené na děti a mládež ze sociálně vyloučených lokalit, které vykazují kriminálně rizikové chování; doplňkové aktivity a jednodenní akce služeb sociální prevence s důrazem na eliminaci kriminálně rizikových jevů; programy zaměřené na kybernetickou agresi, kyberkriminalitu, kyberšikanu, kyberstalking a další nebezpečné jevy v prostředí sociálních sítí).  Dále na podporu situační prevence formou investičních nebo neinvestičních akcí, které směřují k prevenci majetkové kriminality, prevenci vandalismu a souvisejících sociálně patologických jevů (zřízení, rozšíření a modernizace obecních i městských kamerových dohlížecích systémů, které monitorují veřejná venkovní místa, kdy vlastníkem kamerového systému je žadatel a provozovatelem i správcem osobních údajů je policie).

Na dotační titul 1 je v rozpočtu Olomouckého kraje alokovaná částka ve výši 1 500 000 Kč. 
Maximální výše dotace na jednu investiční akci činí 200 000 Kč a neinvestiční akci/činnost činí 100 000 Kč. Minimální výše dotace na investiční akci činí 20 000 Kč a neinvestiční akci/činnost činí 10 000 Kč.
Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního titulu 1:
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 25 žádostí.
Celková požadovaná výše dotací 2 386 151,60 Kč, (převis oproti schválené alokaci + 886 151,60 Kč).
Z dalšího posuzování byly vyřazeny celkem 2 žádosti (ve vazbě na odst. 8.5 písm. c) a 8.6 Pravidel titulu). 
Hodnoceno bylo celkem 23 žádostí.
Návrh na částečné vyhovění žádosti je předkládán u 23 žadatelů.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 14.02.2022.
Komise pro prevenci kriminality a drogových závislostí Rady Olomouckého kraje hodnotila žádosti v termínu od 15.02.2022 do 01.03.2022 a následně na jednání odborné komise dne 14.03.2022.
ROK bylo předloženo hodnocení žádostí v termínu 21.03.2022.
23 žádostí bylo podáno ve lhůtě, předepsaným způsobem a splňovaly podmínky dotačního titulu, a proto byly podrobeny hodnocení dle schválených kritérií.
Administrativní kontrolu a hodnocení žádostí dle kritérií A provedl administrátor dotačního titulu. Komise pro prevenci kriminality a drogových závislostí svým usnesením č. UK-PKDZ/8/1/2022 ze dne 14.03.2022 schválila rozdělení bodů dle kritérií B.
V příloze č. 01 usnesení jsou uvedeny hodnocení za kritéria A a B včetně označených žádostí s výrazným nesouladem v hodnocení A, B o více než 30%, a to bez ohledu na to, zda se jedná o vyšší ohodnocení části A nebo B.
Stanovisko administrátora a poradního orgánu ROK – Komise pro prevenci kriminality a drogových závislostí k výraznému nesouladu hodnocení mezi výsledkem hodnocení A a hodnocením B: 
U barevně označených žádostí dle přílohy č. 01 usnesení jsou pevně nastavená měřitelná kritéria A umožňující automatické hodnocení administrátorem oproti odborně nastaveným hodnotícím kritériím B používaných poradním orgánem ROK – Komise pro prevenci kriminality a drogových závislostí. Tímto dochází v těchto konkrétních případech k objektivnímu, výraznému nesouladu v hodnocení, které není z výše uvedených důvodu možné ani žádoucí korigovat. 
ROK na svém jednání dne 21.03.2022 projednala žádosti ve výši do 200 000 Kč, rozhodla o nevyužití mimořádného hodnotícího opatření a svým usnesením č. UR/48/45/2022 rozhodla o poskytnutí dotací příjemcům. 
V případě, že žadatelem o dotaci je obec, je rozhodnutí o poskytnutí či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v kompetenci ZOK. 
Na jednání ZOK je předkládáno k projednání 11 žádostí dotačního titulu 1 (žádost č. 2 Městys Brodek u Přerova, žádost č. 4 Městys Nezamyslice, žádost č. 5 Obec Střeň, žádost č. 7 Město Hranice, žádost č.  9 Statutární město Prostějov, žádost č.  10 Město Konice, žádost č. 12 Město Mohelnice, žádost č. 13 Město Plumlov, žádost č. 16 Obec Hnojice, žádost č. 20 Obec Kokory, žádost č. 24 Obec Grygov). 
Detailní přehled všech žádostí v rámci dotačního titulu 1, včetně navrženého bodového ohodnocení, částek a řídícího orgánu, který rozhodne o poskytnutí dotace, je uveden v příloze č. 01 usnesení.
Dotace budou po schválení příslušným orgánem Olomouckého kraje žadatelům poskytovány mimo režim de minimis. 
Smlouvy budou s příjemci dotací uzavírány dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených ZOK v rámci vyhlášení 08_01_Dotačního programu pro sociální oblast 2022 dne 13.12.2021 usnesením č. UZ/7/76/2021. Žadatelé budou o poskytnutí, resp. neposkytnutí dotace informováni způsobem dle pravidel dotačního titulu.

B) Anotace k dotačnímu titulu 08_01_02_Podpora prorodinných aktivit (dále jen „dotační titul 2“)
Účelem dotačního titulu 2 je podpora akcí/činností z oblasti rodinné politiky určených
k rozvoji partnerských vztahů, rodičovských kompetencí, stability rodiny, mezigeneračního soužití, harmonizaci rodinného a profesního života, výchově k odpovědnosti, aktivit zaměřených na podporu náhradní rodinné péče a dobrovolnických aktivit zaměřených na rodinu a všechny její členy. V tomto dotačním titulu mohly požádat právnické osoby o finanční podporu např. mateřských a rodinných center zaměřené na podporu fungování a soudržnosti rodin; na projekty zaměřené na systematickou a kontinuální přímou práci s rodinami, za účelem podpory mezigeneračního soužití a vytváření příležitostí pro setkávání generací, aktivity vedoucí ke zřízení a vybavení jednoho místa v obci – Prostoru pro rodinu, které bude určeno rodinám s malými dětmi, seniorům nebo oběma skupinám společně, aj.

Na dotační titul 2 je v rozpočtu Olomouckého kraje alokovaná částka ve výši 1 500 000 Kč. 
Maximální výše dotace na jednu akci/činnost činí 150 000 Kč, minimální výše dotace činí 10 000 Kč.
Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního titulu 2:
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 50 žádostí.
Celková požadovaná výše dotací 4 655 842 Kč, (převis oproti schválené alokaci  + 3 155 842 Kč).
Z dalšího posuzování byla vyřazena 1 žádost (ve vazbě na odst. 8.6) Pravidel titulu. 
Hodnoceno bylo celkem 49 žádostí.
Návrh na částečné vyhovění žádosti je předkládán u 49 žadatelů.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 14.02.2022.
Komise pro rodinu a sociální záležitosti Rady Olomouckého kraje hodnotila žádosti v termínu od 15.02.2022 do 01.03.2022 a následně na jednání odborné komise dne 10.03.2022.
ROK bylo předloženo hodnocení žádostí v termínu 21.03.2022.
Všech 49 žádostí bylo podáno ve lhůtě, předepsaným způsobem a splňovaly podmínky dotačního titulu, a proto byly podrobeny hodnocení dle schválených kritérií.
Administrativní kontrolu a hodnocení žádostí dle kritérií A provedl administrátor dotačního titulu. Komise pro rodinu a sociální záležitosti svým usnesením č. UK-RS/11/2/2022ze dne 10.03.2022 schválila rozdělení bodů dle kritérií B.
ROK na svém jednání dne 21.03.2022 projednala žádosti ve výši do 200 000 Kč a svým usnesením č. UR/48/45/2022 rozhodla o poskytnutí dotací příjemcům dle přílohy č. 02 usnesení. 
V případě, že žadatelem o dotaci je obec nebo svazek obcí, je rozhodnutí o poskytnutí či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v kompetenci ZOK. 
Na jednání ZOK jsou předkládány k projednání 3 žádosti dotačního titulu 2 (žádost č. 5 Svazek obcí Mikroregionu Mohelnicko, žádost č. 16 Obec Křtomil a žádost č. 36 Obec Veselíčko)
Detailní přehled všech žádostí v rámci dotačního titulu 2, včetně navrženého bodového ohodnocení, částek a řídícího orgánu, který rozhodne o poskytnutí dotace, je uveden v příloze č. 02 usnesení.
Dotace budou po schválení příslušným orgánem Olomouckého kraje žadatelům poskytovány mimo režim de minimis. 
Smlouvy budou s příjemci dotací uzavírány dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených ZOK v rámci vyhlášení 08_01_Dotačního programu pro sociální oblast 2022 dne 13.12.2021 usnesením č. UZ/7/76/2021. Žadatelé budou o poskytnutí, resp. neposkytnutí dotace informováni způsobem dle pravidel dotačního titulu.

C) Anotace k dotačnímu titulu 08_01_03_Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování (dále jen „dotační titul 3)
Účelem vyhlášeného dotačního titulu 3 je podpora projektů směřujících k sociálnímu začleňování osob ohrožených sociálním vyloučením zejména z důvodu věku, zdravotního stavu, nebo způsobu života, podpora veřejně prospěšné činnosti v oblasti sociální na území Olomouckého kraje a podpora projektů směřujících k sociálnímu začleňování a prevenci sociálního vyloučení příslušníků romských komunit na území Olomouckého kraje.
V tomto dotačním titulu mohou žádat právnické osoby o finanční podporu na aktivity, kterými jsou jednorázové nebo pravidelně opakující se projekty zaměřené na sociální začleňování a prevenci sociálního vyloučení, činnost nestátních neziskových organizací působících v sociální oblasti, jejichž hlavním posláním je hájení zájmů osob znevýhodněných v různých oblastech života či ohrožených sociálním vyloučením, projekty zaměřené na vzdělávání, informace a osvětu v oblasti sociální a v oblasti paliativní péče, dále projekty zaměřené na podporu a rozvoj dobrovolnictví v Olomouckém kraji a na projekty podporující komunitní práci. 
Na dotační titul 3 je v rozpočtu Olomouckého kraje alokovaná částka ve výši 2 363 000 Kč. 
Maximální výše dotace na jeden projekt činí 400 000 Kč, minimální výše dotace činí 10 000 Kč.
Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního titulu 3:
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 47 žádostí.
Celková požadovaná výše dotací 6 932 994 Kč, (převis oproti schválené alokaci + 4 569 994 Kč)
Z dalšího posuzování byla vyřazena celkem 1 žádost (ve vazbě na odst. 8.5 písm. a) Pravidel dotačního titulu).
Hodnoceno bylo celkem 46 žádostí.
Návrh na částečné vyhovění žádosti je předkládán u 46 žadatelů.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 14.02.2022.
Komise pro rodinu a sociální záležitosti Rady Olomouckého kraje hodnotila žádosti v termínu 15.02.2022 – 01.03.2022 a následně na jednání odborné komise dne 10.03.2022.
ROK bylo předloženo hodnocení žádostí v termínu 21.03.2022.
46 žádostí, které byly podány ve lhůtě, předepsaným způsobem a splňovaly podmínky dotačního titulu 3, bylo podrobeno hodnocení dle schválených kritérií. 
Administrativní kontrolu a hodnocení žádostí dle kritérií A provedl administrátor dotačního titulu. Komise pro rodinu a sociální záležitosti svým usnesením č. UK-RS/11/2/2022 ze dne 10.03.2022 schválila rozdělení bodů dle kritérií B.
V příloze č. 03 usnesení jsou uvedeny hodnocení za kritéria A a B včetně označených žádostí s výrazným nesouladem v hodnocení A, B o více než 30%, a to bez ohledu na to, zda se jedná o vyšší ohodnocení části A nebo B.
Stanovisko administrátora a poradního orgánu ROK – Komise pro rodinu a sociální záležitosti k výraznému nesouladu hodnocení mezi výsledkem hodnocení A a hodnocením B: 
U barevně označených žádostí dle přílohy č. 03 usnesení jsou pevně nastavená měřitelná kritéria A umožňující automatické hodnocení administrátorem oproti odborně nastaveným hodnotícím kritériím B používaných poradním orgánem ROK – Komise pro rodinu a sociální záležitosti. Tímto dochází v těchto konkrétních případech k objektivnímu, výraznému nesouladu v hodnocení, které není z výše uvedených důvodu možné ani žádoucí korigovat. 
ROK na svém jednání dne 21.03.2022 projednala žádosti ve výši do 200 000 Kč, rozhodla o nevyužití mimořádného hodnotícího opatření a svým usnesením č. UR/48/45/2022 rozhodla o poskytnutí dotací příjemcům. 
V případě, že žádost o dotaci je vyšší než 200 000 Kč, je rozhodnutí o poskytnutí či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v kompetenci ZOK. 
Na jednání ZOK je předkládáno k projednání 13 žádostí dotačního titulu 3 (žádost č. 4 Sdružení D, z.ú., žádost č. 5 Sdružení D, z.ú., žádost č. 8 Rada seniorů České republiky, Krajská rada seniorů Olomouckého kraje – pobočný spolek, žádost č. 13 Potravinová banka v Olomouckém kraji z.s., žádost č. 34 Charita Šternberk, žádost č. 38 Linnet eu s.r.o., žádost č. 39 JIKA – Olomoucké dobrovolnické centrum, z.s., žádost č. 40 Sun Drive Communications s.r. o., žádost č. 41. Sun Drive Communications s.r. o., žádost č. 42 SERENPENDIPITY z.s., žádost č. 43 Moravský senior, z.s., žádost č. 45 Společenství Romů na Moravě Romano jekhetaniben pre Morava a žádost č. 47 Maltézská pomoc, o.p.s.)
Detailní přehled všech žádostí v rámci dotačního titulu 3, včetně navrženého bodového ohodnocení, částek a řídícího orgánu, který rozhodne o poskytnutí dotace, je uveden v příloze č. 03 usnesení.
Dotace, které budou po schválení příslušným orgánem Olomouckého kraje žadatelům poskytovány v režimu de minimis, jsou jednotlivě uvedeny v příloze č. 03 usnesení. Před uzavřením smlouvy bude u každého žadatele ověřena možnost poskytnutí podpory v centrálním registru podpor malého rozsahu.
Smlouvy budou s příjemci dotací uzavírány dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených ZOK v rámci vyhlášení 08_01_Dotačního programu pro sociální oblast 2022 dne 13.12.2021 usnesením č. UZ/7/76/2021. Žadatelé budou o poskytnutí, resp. neposkytnutí dotace informováni způsobem dle pravidel dotačního titulu.

Návrh usnesení
Předkladatel navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení v tomto znění:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:
1. bere na vědomí informaci o žádostech vyřazených pro nesplnění pravidel 08_01_Dotačního programu pro sociální oblast 2022 dle přílohy č. 04 usnesení   
2. rozhoduje o poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům dotačního titulu 08_01_01_Podpora prevence kriminality, o nichž náleží rozhodovat Zastupitelstvu Olomouckého kraje, na účel a ve výši dle přílohy č. 01 usnesení  
3. rozhoduje o poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům dotačního titulu 08_01_02_Podpora prorodinných aktivit, o nichž náleží rozhodovat Zastupitelstvu Olomouckého kraje, na účel a ve výši dle přílohy č. 02 usnesení 
4. rozhoduje o poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům dotačního titulu 08_01_03_Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování, o nichž náleží rozhodovat Zastupitelstvu Olomouckého kraje, na účel a ve výši dle přílohy č. 03 usnesení
5. [bookmark: _GoBack]rozhoduje o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje s příjemci dle bodů 2, 3 a 4 usnesení, o nichž náleží rozhodovat Zastupitelstvu Olomouckého kraje, ve znění vzorových veřejnoprávních smluv schválených usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/7/76/2021 ze dne 13.12.2021 
6. z m o c ň u j e Radu Olomouckého kraje k provádění změn veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s výjimkou údajů schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje

Přílohy usnesení

Příloha č. 01 –	Návrh na poskytnutí dotací z rozpočtu OK v DT  08_01_01_Podpora prevence kriminality  
Příloha č. 02 –	Návrh na poskytnutí dotací z rozpočtu OK v DT 08_01_02_Podpora prorodinných aktivit 
Příloha č. 03 –	Návrh na poskytnutí dotací z rozpočtu OK v DT 08_01_03_Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování 
Příloha č. 04 – 	Vyřazené žádosti v 08_01_Dotačním programu pro sociální oblast 2022
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