Důvodová zpráva
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/22/73/2020 ze dne 21. září 2020 schválilo aktualizaci Strategie rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje pro období 2021-27, s výhledem do roku 2030 (SROK). Tento stěžejní strategický plán mají kraje povinnost zpracovávat na základě zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje. Rovněž Zákon o krajích č. 129/2000 Sb. vyhrazuje zastupitelstvu koordinovat rozvoj svého územního obvodu a schvalovat strategie rozvoje územního obvodu, zajišťovat jejich realizaci a kontrolovat jejich plnění. 
Strategie stanovila sedm základních priorit, jejichž naplněním chce dosáhnout rozvoje Olomouckého kraje.
A. Ekonomika a inovace
B. Vzdělávání a zaměstnanost
C. Životní prostředí a technická infrastruktura
D. Zdravotnictví a sociální služby
E. Udržitelná mobilita a dopravní infrastruktura
F. Sport, kultura a cestovní ruch
G. Veřejná správa, řízení rozvoje, bezpečnost
Při přípravě strategie byly experty vybrány tzv. vlajkové projekty. Jedná se o projekty, které mají pomoci zlepšit situaci v regionu a míří do oblastí klíčových změn. Navíc v daných oblastech je realizováno mnohou souběžných aktivit a jejich koordinace ze strany kraje může přinést větší efektivitu. Jedná se o následující vlakové projekty.
Lepší image Olomouckého kraje
Restart Jesenicka a Šumperska 
Rozvoj inovačního ekosystému a chytrého regionu
Dle provázání dokumentů na národní a krajské úrovni SROK vychází a má naplňovat Strategii regionálního rozvoje ČR. Vazby a společné aktivity jsou zapracovány přímo v rámci jednotlivých priorit. Protože má SROK přispívat k dosažení stejných cílů, byla pro monitorování převzata také většina monitorovacích indikátorů. Konkrétně jsou sledovány následující indikátory. V letošním roce se jedná o první monitorovací zprávu, v minulém roce byla tzv. nultá zpráva, která stanovovala výchozí výši indikátorů.
1. Osoby pracující ve výzkumu a vývoji
2. Celkové výdaje na výzkum a vývoj
3. Dostupnost primární lékařské péče
4. Dostupnost sociálních služeb
5. Hrubá míra celkového přírůstku obyvatelstva
6. Disponibilní příjmy domácností
[bookmark: _GoBack]7. Počet podnikajících fyzických osob se zaměstnanci
8. Podíl dlouhodobě nezaměstnaných osob (nezaměstnanost delší než 12 měsíců)
Souhrnné hodnocení je uvedeno ve Zprávě o plnění cílů Strategie rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje za rok 2021, která je přílohou č. 01 usnesení. Zpráva obsahuje také sledování monitorovacích indikátorů. Na zprávu o plnění jsou navázány ještě další přílohy. 
Konkrétně Hodnocení plnění priorit, které bylo připraveno ve spolupráci s odbory krajského úřadu. Odbory pracují se svými strategickými dokumenty, které podrobně hodnotí. Pro účely hodnocení SROK jsme je požádali pouze o celkové zhodnocení plnění, uvedení výdajů, poskytnutých a přijatých dotací a nejvýznamnějších činností za svou prioritu.
Z pohledu sledování plnění SROK jsou důležité vlajkové projekty. V roce 2021 došlo ke zpřesnění, co by se mělo ve vlajkových projektech dělat. Přílohou zprávy o plnění je také rozpracování vlajkových projektů Lepší image Olomouckého kraje a Restart Jesenicka a Šumperska, kde jsou rozpracovány cíle, které mají pomoci naplňovat tyto vlajkové projekty.
Jako samostatná část je zařazen přehled činností realizovaných v roce 2021 pro vlajkové projekty a je uveden v příloze č. 05 usnesení. Návrh Akčního plánu vlajkových projektů pro období 2022 až 2024 je obsažen v příloze č. 06 usnesení. V návrhu jsou uvedeny již konkrétní záměry, jejichž realizaci kraj a partneři připravují.

Předkladatel doporučuje vzít na vědomí Zprávu o plnění cílů Strategie rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje za rok 2021 dle přílohy č. 01 usnesení.
Předkladatel doporučuje schválit Akční plán pro vlajkové projekty Strategie rozvoje územního obvodu na období 2022 – 2024 dle přílohy č. 06 usnesení.

Přílohy:
Usnesení Příloha č. 01 – Zpráva o plnění cílů Strategie rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje za rok 2021
Usnesení Příloha č. 02 – Hodnocení plnění priorit Strategie rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje za rok 2021
Usnesení Příloha č. 03 – Vlajkový projekt Lepší image Olomouckého kraje
Usnesení Příloha č. 04 – Vlajkový projekt Restart Jesenicka a Šumperska
Usnesení Příloha č. 05 – Vlajkové projety Strategie rozvoje územního obvodu – Hodnocení 2021 (XLSX soubor)
Usnesení Příloha č. 06 – Vlajkové projety Strategie rozvoje územního obvodu – Akční plán 2022 – 2024 (XLSX soubor)
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41. – Implementace Strategie rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje
