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Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 13. 12. 2021 svým usnesením 
č. UZ/7/88/2021 schválilo pravidla Dotačního programu na podporu cestovního ruchu a zahraničních vztahů 2022, který zahrnuje níže uvedené 4 dotační tituly:
1. Dotační titul č. 1 – Nadregionální akce cestovního ruchu
2. Dotační titul č. 2 – Podpora rozvoje zahraničních vztahů Olomouckého kraje
3. Dotační titul č. 3 – Podpora turistických informačních center v Olomouckém kraji
4. Dotační titul č. 4 – Podpora cestovního ruchu v Olomouckém kraji 
Dotační program byl vyhlášen dne 15. 12. 2021. 
Podmínky dotačního programu byly vyvěšeny od 15. 12. 2021. 
Žadatelé měli možnost žádat v dotačním titulu č. 1 v termínu od 17. 1. do 31. 1. 2022, v dotačním titulu č. 2 v termínu od 24. 1. do 4. 2. 2022 a v dotačním titulu č. 3 v termínu od 1. 2. do 15. 2. 2022. 
Na dotační program byla Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 13. 12. 2021 alokována částka ve výši 8,1 mil. Kč, z toho na: 
· dotační titul 1 je určena částka 1 mil. Kč, 
· dotační titul 2 je určena částka 0,4 mil. Kč
· dotační titul 3 je určena částka 0,6 mil. Kč, 
· dotační titul 4 je určena částka 6,1 mil. Kč. 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je nyní předloženo vyhodnocení dotačních titulů č. 1 - 3. Pro lepší přehlednost je materiál dále členěn dle jednotlivých dotačních titulů.
Dotační titul č. 1 – Nadregionální akce cestovního ruchu
Cílem dotačního titulu je podpora akcí nadregionálního nebo mezinárodního významu, u nichž se předpokládá významný dopad na návštěvnost v Olomouckém kraji. Akce by měly do regionu přilákat návštěvníky, kteří zde zůstanou alespoň 1 noc a budou se každoročně vracet. 
Na podporu žádostí podaných v rámci dotačního titulu č. 1 jsou alokovány finanční prostředky ve výši 1.000.000 Kč. Maximální výše dotace na jednu akci činí 100.000 Kč, minimální výše dotace činí 50.000 Kč.
Do dotačního titulu č. 1 bylo podáno celkem 22 žádostí v celkové výši 1.923.000 Kč.
Z doručených žádostí byla 1 vyřazena z dalšího posuzování (Český svaz včelařů, z.s., okresní organizace Olomouc), a to z důvodu nesouladu s účelem dotačního titulu. Ostatních 21 žádostí splňovalo všechny potřebné náležitosti a bylo podrobeno bodovému hodnocení dle schválených kritérií. Hodnotící kritéria A byla vyhodnocena administrátorem dotačního titulu. Hodnotící kritérium B bylo hodnoceno Výborem pro rozvoj cestovního ruchu, Centrálou cestovního ruchu Olomouckého kraje, Střední Morava – Sdružení cestovního ruchu, Jeseníky – Sdružení cestovního ruchu a oddělením cestovního ruchu a vnějších vztahů OKH. Výbor pro rozvoj cestovního ruchu svým usnesením č. UVRCR/6/2/2022   ze dne 8. 3. 2022 navrhl a schválil bodové hodnocení podaných žádostí dle hodnotícího kritéria B3 a doporučil Radě, resp. Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí dotací pro vybrané žádosti na základě získaného bodového ohodnocení. 
Celková požadovaná částka z rozpočtu Olomouckého kraje u výše uvedených 
21 žádostí činí 1.863.000 Kč. Detailní přehled všech žádostí v rámci dotačního titulu č. 1 včetně navrženého bodového hodnocení a výše dotace je uveden v příloze 
č. 1 usnesení. 
Na základě získaného bodového ohodnocení je v dotačním titulu č. 1 navrhováno vyhovět 16 z 21 hodnocených žádostí v celkové výši 1.000.000 Kč dle přílohy č. 1 usnesení. 
Rozhodnutí o poskytnutí dotace a rozhodnutí o uzavření smlouvy o poskytnutí dotace pro žadatele č. 1, 5, 7, 10, 14, 19 a 21 spadá z důvodu právní subjektivity žadatele do kompetence Zastupitelstva Olomouckého kraje. 
Podrobný popis žádostí, jejich bodové hodnocení a výše navržené dotace jsou uvedeny v příloze č. 1 usnesení.
Dotační titul č. 2 – Podpora rozvoje zahraničních vztahů Olomouckého kraje
Cílem dotačního titulu je podpora zahraničních aktivit subjektů z Olomouckého kraje na projektech se zahraničními partnery především z partnerských regionů Olomouckého kraje (přehled partnerských regionů je uveden na tomto odkazu: https://www.olkraj.cz/mezinarodni-kontakty-cl-9.html), jejichž organizátorem není přímo Olomoucký kraj. Jedná se o aktivity, které důstojně reprezentují a zviditelňují kraj a umožňují zejména mladým lidem nebo zástupcům neziskových organizací, případně dalším subjektům, získat nové kontakty a zkušenosti, které často nelze zcela pokrýt v rámci jejich finančních možností (např. výměnné aktivity mládeže s adekvátními organizacemi v zahraničí). Cílem je podpora dobrých nápadů a zájmu o organizování akcí společně se zahraničním partnerem, na který dotyčnému subjektu chybějí finance. 
Na podporu žádostí podaných v rámci dotačního titulu č. 2 jsou alokovány finanční prostředky ve výši 400.000 Kč. Maximální výše dotace na jednu akci činí 30.000 Kč, minimální výše dotace činí 10.000 Kč.
Do dotačního titulu č. 2 bylo podáno celkem 14 žádostí v celkové výši 420.000 Kč. Všech 14 žádostí splňovalo všechny potřebné náležitosti a bylo podrobeno bodovému hodnocení dle schválených kritérií. Hodnotící kritéria A byly vyhodnoceny administrátorem dotačního titulu. Hodnotící kritérium B bylo hodnoceno Oddělením cestovního ruchu a vnějších vztahů a Komisí pro vnější vztahy, která dne 10. 3. 2022 svým usnesením č. UKVV/2/1/2021 navrhla a schválila bodové hodnocení podaných žádostí dle hodnotícího kritéria B3 a doporučila Radě Olomouckého kraje schválit poskytnutí dotací pro vybrané žádosti na základě získaného bodového ohodnocení. 
Celková požadovaná částka z rozpočtu Olomouckého kraje u výše uvedených 14 žádostí činí 420.000 Kč. Detailní přehled všech žádostí v rámci dotačního titulu č. 2 včetně navrženého bodového hodnocení a výše dotace je uveden v příloze č. 2 usnesení. 
Na základě získaného bodového ohodnocení je v dotačním titulu č. 2 navrhováno vyhovět všem podaným žádostem v celkové výši 400.000 Kč, dle přílohy č. 1 usnesení.
Rozhodnutí o poskytnutí dotace a rozhodnutí o uzavření smlouvy o poskytnutí dotace pro žadatele č. 2, 5 a 13 spadá z důvodu právní subjektivity žadatele do kompetence Zastupitelstva Olomouckého kraje. 
Podrobný popis žádostí, jejich bodové hodnocení a výše navržené dotace jsou uvedeny v příloze č. 2 usnesení.

Dotační titul č. 3 – Podpora zkvalitnění služeb turistických informačních center v Olomouckém kraji
Cílem dotačního titulu je podpora turistických informačních center (TIC), jejichž úkolem je především zajistit informovanost návštěvníků o nabídce zajímavých cílů, služeb, akcí a programů v Olomouckém kraji. S tím souvisí i zajištění vhodné otevírací doby TIC během letní sezóny a aktualizace portfolia turistické nabídky, což představuje nejen vyhledávání, shromažďování a aktualizaci informací, ale i jejich další šíření v rámci systému organizace cestovního ruchu v Olomouckém kraji, tzn. vzájemné spolupráce a komunikace mezi TIC, Olomouckým krajem, Centrálou cestovního ruchu Olomouckého kraje, Jeseníky – Sdružením cestovního ruchu a Střední Moravou – Sdružením cestovního ruchu a prostřednictvím jejich webových stránek. 

Na podporu žádostí podaných v rámci dotačního titulu č. 3 jsou alokovány finanční prostředky ve výši 600.000 Kč. Maximální výše dotace na jednu akci činí 45.000 Kč, minimální výše dotace činí 15.000 Kč.
Do dotačního titulu č. 3 bylo podáno celkem 29 žádostí. Z přijatých žádostí byly 2 vyřazeny z dalšího posuzování (Sluňákov - centrum ekologických aktivit města Olomouce, o.p.s. – duplicitně) z důvodu nesplnění formálních náležitostí. Zbývajících 27 žádostí v celkové výši 996.900 Kč splňovalo všechny potřebné náležitosti a bylo podrobeno bodovému hodnocení dle schválených kritérií. Hodnotící kritéria A byla vyhodnocena administrátorem dotačního titulu. Hodnotící kritérium B bylo hodnoceno Výborem pro rozvoj cestovního ruchu, Centrálou cestovního ruchu Olomouckého kraje, Střední Morava – Sdružení cestovního ruchu, Jeseníky – Sdružení cestovního ruchu a Oddělením cestovního ruchu a vnějších vztahů. Výbor pro rozvoj cestovního ruchu svým usnesením č. UVRCR/6/3/2022   ze dne 8. 3. 2022 navrhl a schválil bodové hodnocení podaných žádostí dle hodnotícího kritéria B a doporučil Radě, resp. Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí dotací pro vybrané žádosti na základě získaného bodového ohodnocení. 
Celková požadovaná částka z rozpočtu Olomouckého kraje u výše uvedených 27 žádostí činí 996.000 Kč. Detailní přehled všech žádostí v rámci dotačního titulu č. 3 včetně navrženého bodového hodnocení a výše dotace je uveden v příloze č. 3 usnesení. 
V rámci hodnotícího kritéria A1 bylo až po projednání vyhodnocení DT 3 Radou  Olomouckého kraje dne 21. 3. 2022 zjištěno, že turistická informační centra žadatelů č. 29 a 5 nejsou ve skutečnosti prodejním místem Olomouc region Card (ORC), jak to stanoví kritérium (A1 - TIC je prodejním místem ORC, ANO = 10 bodů, NE = 0 bodů). V důsledku těchto zjištěných skutečností bylo v případě těchto žadatelů (č. 29 a 5) upraveno bodové hodnocení v části A1 – došlo ke snížení o 10 bodů u žadatelů, kteří ORC neprodávají, ale ve své žádosti uvedli, že jsou prodejci ORC. Celkové bodové hodnocení u těchto žadatelů tedy snížilo o 10 bodů a došlo k úpravě pořadí žadatelů dle celkového bodového zisku. Dle Pravidel dotačního titulu bude všem žádostem nad 30 bodů poskytnuta min. výše dotace (15 000 Kč), zbylé prostředky alokované na dotační titul budou rozděleny mezi žádosti s nejvyšším bodovým hodnocením a to až do vyčerpání alokace dotačního titulu. Plnou podporu mohou získat žádosti, které získají min. 55 bodů. Tzn., vyhodnocení titulu 3 bylo provedeno tak, že základní částka 15 000 byla přidělena všem žadatelům nad 30 bodů a následně byl návrh doplněn do plné výše u žadatelů nad 55, avšak pouze do vyčerpání celkové alokace. Snížením bodů u kritéria A1 žádostem č. 29 a 5 došlo u žádosti 29, 2, 6 1, 12 a 13 k přesunu do jiného pásma k rozdělení alokace.  
Pravidla odst. 9.7: Po vyhodnocení v poradním orgánu budou přijaté žádosti o dotace v dotačním titulu (podstatné náležitosti žádostí) seřazeny dle dosaženého bodového zisku. Všem žádostem nad 30 bodů bude poskytnuta min. výše dotace. Zbylé prostředky alokované na dotační titul budou rozděleny mezi žádosti s nejvyšším bodovým hodnocením a to až do vyčerpání alokace dotačního titulu. Plnou podporu však mohou získat jen žádosti, které získají min. 55 bodů.

Po opravě kritéria A1 a související změně výsledného pořadí žadatelů se tedy změnila i částka navrhované dotace u žadatelů:
· č. 29 – návrh snížení na minimální výši dotace,
· č. 5 – žádost, u které po odečtení bodů nedošlo k přesunu do jiného pásma.
· č. 1, 12 a 13 – návrh podpořit částečně z důvodu vyčerpání alokace, 
· č. 2 a 6 – návrh k podpoře v plné výši.

U žadatele č. 26 bylo v centrálním registru podpor malého rozsahu (de minimis) zjištěno, že za sledované tříleté období 2020 – 2022 byl již vyčerpán limit pro podporu de minimis. Dle doporučení právního oddělení je dotace poskytována jako veřejná podpora malého rozsahu v režimu de minimis (takto je od počátku nastaven DT pro TIC). Proto je navrženo dotaci v tomto případě neposkytnout. Z důvodu právní subjektivity žadatele spadá rozhodnutí o neposkytnutí dotace žadateli do kompetence Zastupitelstva Olomouckého kraje.
Na základě získaného bodového ohodnocení je v dotačním titulu č. 3 navrhováno vyhovět všem podaným žádostem v celkové výši 600.000 Kč.
Rozhodnutí o poskytnutí dotace a rozhodnutí o uzavření smlouvy o poskytnutí dotace pro žadatele č. 1 – 14, 16, 19 – 23, 25 a 29 spadá z důvodu právní subjektivity žadatele do kompetence Zastupitelstva Olomouckého kraje.  
Podrobný popis žádostí, jejich bodové hodnocení a výše navržené dotace jsou uvedeny v příloze č. 3 usnesení. 
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