Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) svým usnesením č. UZ/5/43/2021 ze dne 21. 6. 2021 schválilo v rámci dotačního programu Program na podporu rekonstrukcí sportovních zařízení v obcích Olomouckého kraje v roce 2021 investiční dotaci spolku FC Kralice na Hané, z. s., IČO: 44053894, se sídlem Masarykovo nám. 41, 798 12 Kralice na Hané (dále jen „příjemce“) ve výši 301 500,- Kč za účelem podpory projektu „Rekonstrukce fotbalových šaten včetně sociálního zařízení, odpadů 
a vybavení – fáze 2“. 
Dne 21. 3. 2022 obdržel Odbor sportu, kultury a památkové péče žádost příjemce 
o rozšíření účelu použití dotace. Příjemce dotace žádá o rozšíření účelu použití dotace z důvodu opomenutí zařazení rekonstrukce chodníku kolem šaten do účelu žádosti o poskytnutí dotace. 
Předkladatel a zpracovatel navrhují uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě 
o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a FC Kralice na Hané, z. s., IČO: 44053894, se sídlem Masarykovo nám. 41, 798 12 Kralice na Hané. Dodatkem č. 1 bude rozšířen účel poskytnutí dotace.
Stávající znění čl. II. odst. 1. věty čtvrté zní:
Příjemce je oprávněn dotaci použít pouze na výdaje na rekonstrukci fotbalových šaten, včetně sociálního zařízení, rekonstrukci odpadů a vybavení šaten.
Stávající znění čl. II. odst. 1. věty čtvrté se mění a nově zní:
Příjemce je oprávněn dotaci použít pouze na výdaje na rekonstrukci fotbalových šaten a chodníku kolem šaten, rekonstrukci sociálního zařízení, rekonstrukci odpadů a vybavení šaten.
Ostatní ustanovení čl. II smlouvy se nemění.
Předkladatel a OSKPP navrhuje ZOK rozhodnout o uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu kraje č. 2021/03233/OSKPP/DSM se spolkem FC Kralice na Hané, z. s., IČO: 44053894, se sídlem Masarykovo nám. 41, 798 12 Kralice na Hané, kterým se rozšiřuje účel použití dotace, podle důvodové zprávy a návrhu, uvedeného v Příloze č. 1 tohoto usnesení.
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55. – Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace v Programu na podporu rekonstrukcí sportovních zařízení v obcích Olomouckého kraje v roce 2021 mezi Olomouckým krajem a FC Kralice na Hané, z. s.

