Zpráva k DZ_příloha č. 01 – seznam nominací v jednotlivých kategoriích


Seznam nominací v jednotlivých kategoriích

NEJLEPŠÍ SPORTOVEC

Babor Daniel (SKC TUFO PARDUS Prostějov) – mistr ČR U23 na silnici, 3. místo na ME U23 v omniu a 3. místo ve scratchi, 6. místo na MS ve scratchi, 4x mistr ČR.
Bublíková Stanislava (SK Přerov – atletika) – 2x mistryně ČR veteránů v kategorii W50 ve vrhu koulí a hodu diskem, 3. místo na MČR v hodu kladivem.
Dimovová Barbora (TJ VS Litovel – kanoistika) – seniorská reprezentantka ČR, 1. místo na MS (sjezd sprint kajak družstev), 2x 1. místo na ME U23 (sjezd sprint kajak jednotlivci a družstev), 1. místo MČR kajak sprint, 1. místo ČP kajak sprint.
Greguš Milan (TJ Zlaté Hory – silový trojboj) – mistr světa s novým světovým rekordem.
Héža Jakub (AK Olomouc – atletika) – 24. místo na ME, 21. místo v EP.
Hlahůlek Michal (Lukostřelba Prostějov – lukostřelba) – 3. místo na MČR v terčové lukostřelbě, vítěz akademického mistrovství v terčové lukostřelbě, celkový vítěz ČP.
Janíčková Barbora (SK UP Olomouc – plavání) – reprezentantka ČR v disciplínách volný způsob a motýlek, účastnice LOH v Tokiu 14. místo ve štafetě 4x100m, účastnice ME v Budapešti, 1. místo na MČR na trati 50m motýlek a 2x 3. místo na MČR 100m motýlek a volný způsob.
Jurka Jakub (TJ Dukla Olomouc – šerm kordem) – juniorský a seniorský reprezentant v šermu kordem, vítěz olympijského nominačního turnaje pro LOH v Madridu, účastník LOH v Tokiu, mistr ČR a vítěz ČP seniorů.
Klammert David (JUDO klub Olomouc – judo) – reprezentant ČR, účastník LOH v Tokiu, mistr ČR, 3. místo Grand Slam v Turecku.
Kneblová Tereza (SK UP Olomouc – kanoistika) – všestranná 18letá reprezentantka ČR dospělých i juniorů – 1. místo na MS seniorů sprint družstev kajak ženy, 2x 2. místo individuální sprint kajak a kanoe, 5x 1. místo, 4x 2. místo 1x 3. místo na MS a ME juniorů ve slalomu i sjezdu, 20 medailí na MČR.
Konrád Branislav (HC Olomouc – lední hokej) – účastník MS.
Král Vojtěch (SK Severka Šumperk – orientační běh) – člen reprezentace ČR, 2x 5., 11., 16. místo na MS, 4., 5., 9. místo na ME, 3. místo World sprint ranking , mistr a vicemistr ČR.
Krejčí David (HC Olomouc – lední hokej) – dlouholetý hráč NHL, historicky v top 
4 bodování českých hráčů NHL. Po návratu do Olomouce je jedním z nejproduktivnějších hráčů hokejové extraligy a člen výběru reprezentace pro ZOH v Číně.
Látal Filip (KSP Olomouc – ploutvové plavání) – reprezentant ČR, na MS v plavání s ploutvemi ve volné vodě 4. místo na 1000 m v Kolumbii, v roce 2021 překonal 4 české rekordy 200–1500 m, 3 tituly na MČR v seniorské kategorii.
Pliska Ladislav (TJ Šumperk – vzpírání) – mistr ČR ve spírání Masters (veteráni), účastník MS a ME, držitel platných rekordů ČR ve své věkové a váhové kategorii.
Pospíšil Jonáš (AK Olomouc – atletika víceboj) – další z olomouckých odchovanců, 2. místo na MČR dospělých v desetiboji, nejnáročnější atletické disciplíně.
Slepica Karel (SK UP Olomouc – kanoistika) – reprezentant ČR v kategorii kajak sjezd, 2x 3. místo na ME ve Španělsku (sprint a dlouhý sjezd družstev), 3. místo na MČR v individuálních klasickém sjezdu.
Straško Marián (MGC Olomouc – dráhový golf) – reprezentant ČR, mistr ČR mužů ve hře na rány, vicemistr ČR v kategorii družstev.
Stratilová Aneta (Dub nad Moravou – dobrovolný hasič) – věnuje se závodům TAF (nejtvrdší hasič přežívá), kvalifikovala se na MČR dobrovolných hasičů 7. místo, účast na akademickém MČR 3. místo, odběhla 27 závodů z toho 2 zahraniční, 11x na stupni vítězů.
Zachová Renata (JUDO Klub Olomouc) – seniorská reprezentantka ČR, mistryně ČR v kategorii žen, 3. místo Grand Prix v Chorvatsku.
Zatloukalová Barbora (AK Olomouc – atletika víceboj) – olomoucká odchovankyně, 2. místo na MČR na dráze v sedmiboji, členka bronzové štafety žen 4x100m na dráze. Opora družstva žen AK Olomouc, které poprvé v historii vybojovaly postup atletické extraligy žen.
Zmrzlý Ondřej (SK Sigma Olomouc – fotbal) – mladý 21letý hráč se svými výkony prosadil na postu levého obránce do základní sestavy A týmu Sigmy a zaujal lovce talentů z bohatých pražských klubů.


NEJLEPŠÍ DRUŽSTVO

Basketbal muži – BK Olomoucko – účastník nejvyšší basketbalové soutěže.
Fotbal A muži – SK Sigma Olomouc – účastníci nejvyšší fotbalové ligy.
Fotbal muži – 1. SK Prostějov – účastník I. Fortuna národní ligy.
Golf ženy – GOLF CLUB Olomouc – 2. místo extraligy žen, za tým hrály mladé hráčky Marková, Kedroňová, Šnoblová, Tichánková, Klásková doplněné o zkušené hráčky Bakovou a Milfajtovou.
Házená ženy – DHK ZORA Olomouc – 2. místo ČP, 4. místo v MOL lize.
Judo – JUDO Klub Olomouc – top klub 2021 oceněn Českým svazem juda, nespočet medailí ve všech věkových kategoriích.
Kanoistika – SK UP Olomouc – v sezóně 2021 dosáhl historicky nejlepších umístění, z MS a ME 35 medailí, republikové tituly a medaile se počítají na desítky.
Lední hokej muži – HC Olomouc – na konci sezóny extraligy 8. místo pod trenérskou dvojicí Moták a Tomajko.
Lední hokej muži – LHK Jestřáby Prostějov – účastník I. Chance ligy.
Lukostřelba muži – Lukostřelba Prostějov – vítěz MČR v terčové lukostřelbě.
Ploutvové plavání ženy – KSP Olomouc – mistryně ČR již pojedenácté za sebou.
Rafting muži a ženy – RAFT TEAM TR Prostějov – všechny tituly na MČR a celkoví vítězové v ČP v obou kategoriích.
Tenis smíšené družstvo – TK AGROFERT Prostějov – vítěz extraligy smíšených družstev.
Volejbal ženy – VK Prostějov – účastnice nejvyšší soutěže.
Volejbal ženy – VK UP Olomouc – patří do české extraligové špičky, v ČP do Final Four, účast v CEV CUP, kde postoupily do osmifinále.


NEJLEPŠÍ JUNIOR

Bambula Jan (HC Olomouc – lední hokej) – stabilní člen A týmu mužů…
Bartuňková Eliška (Bikrosklub Jeseník – bikros) – reprezentantka ČR, 3. místo na ME U23, vítězka MČR v Pardubicích v ženách, celkové pořadí v SP 11. místo, přední umístění v EP.
Dittmer Filip (SK UP Olomouc – vodní pólo) – hráč reprezentace na MS U20 17. místo, kapitán národního týmu a nejmladší střelec, účastník kvalifikace ME U15 a její kapitán, člen reprezentace U17 na ME v kvalifikaci, nejlepší junior ČR 2021, vicemistr ČR v mužích.
Daněk Kryštof a Šíp Jáchym (SK Sigma Olomouc – fotbal) – reprezentanti ČR U19 a U21 se prosadili jako dorostenci do kádru A týmu Sigmy Olomouc ve Fortuně lize.
Fryšáková Kristýna (Aerobik klub Olomouc – aerobik dua) – s partnerkou Anetou Bedrnovou z Poděbrad se staly mistryně ČR, mistryně Evropy a mistryně světa.
Groch Šimon (HC Olomouc – lední hokej) – člen kádru slovenské reprezentace U20 
a pravděpodobný účastník draftu do NHL 2022.
Gronychová Neli (TJ Šumperk – sportovní gymnastika) – bronzová na MČR juniorek 
kat. C v Praze.
Indráková Lucie (MGC Olomouc – minigolf) – mistryně ČR v kategorii žactva ve hře na rány, členka mistrovského družstva juniorů MGC Olomouc, vítězka celostátního žebříčku 2021 v kategorii žákyně.
Kedroňová Veronika (GC Olomouc – golf) – členka České národní reprezentace, 2. místo ve finále amatérů žen Prezident Masters, 2. místo v Czech Amateur Tour žen, opora ligového družstva žen GC Olomouc (2. místo v extralize) a mistrovského družstva dívek do 18 let.
Kneblová Klára (SK UP Olomouc – kanoistika) – všestranná reprezentantka ČR ve vodním slalomu – kajak a kanoe – 2x mistryně světa v individuálním závodu singl kanoe a závod družstev single kanoe. 2. místo závod družstev kajak, mistryně Evropy v závodu družstev single kanoe, 6 medailí na MČR, jediná individuální mistryně světa v kategorii juniorů pro celý Český svaz kanoistů.
Koblížek Matyáš (SKC TUFO PARDUS Prostějov – cyklistika) – titul ME ve vylučovacím závodu, bronz v medisonu se svým kolegou, 4. místo ve scratchi, 3. na MS ve vylučovacím závodu, 4x mistr ČR.
Kratochvíl Martin (SK UP Olomouc – kanoistika) – vicemistr světa v individuální závodu singl kanoe mužů, mistr světa v závodě družstev, vicemistr Evropy v závodě družstev, 4x mistr ČR.
Kubíčková Eva (AK Olomouc – atletika) – juniorská reprezentantka ČR, účastnice MS U20 – 8. místo na 100 m, 5. místo štafeta 4x 100 m, účastnice ME U20 – 4. místo štafeta 4x 100 m (národní rekord), mistryně ČR do 22 let na 100 m.
Kuxová Natálie (DHK ZORA Olomouc – házená) – jako dorostenka se prosadila do ligového týmu DHK a juniorské reprezentace, která postoupila na MSJ, díky výkonům byla nominovaná do širší seniorské reprezentace.
Látal Jiří (Golf club Olomouc – golf) – odchovanec klubu, vybojoval 3. místo na národním mistrovství ČR kadetů, stal se oporou a stálým členem extraligového družstva mužů.
Lhotský František (JUDO klub Olomouc – judo) – vítěz mezinárodního turnaje v Brémách.
Maděrová Vlaďka (Asper Šumperk – florbal) – členka reprezentace do 19 let, která získala bronzovou medaili na MS juniorek, účastnice nejvyšší ženské soutěže ve Finsku.
Marková Michaela (Golf club Olomouc – golf) – reprezentantka ČR juniorek, vítězka mezinárodního juniorského mistrovství Slovinska, opora ligového družstva žen 2. místo v extralize a opora mistrovského družstva dívek do 18 let.
Maťátko Vojtěch (SK UP Olomouc – plavání) – juniorský reprezentant ČR v plavecké disciplíně prsa.
Mazurová Martina (AK Olomouc – atletika vrhy) – dorostenecká mistryně ČR ve vrhu koulí v hale i na dráze, 2. místo na MČR v hodu diskem.
Mičunková Lucie (AK Olomouc – atletika sprint) – juniorská reprezentantka ČR, účastnice MS U20 – 5. místo štafeta 4x 100 m, účastnice ME U20 – 4. místo štafeta 4x 100 m, 2x 2. místo na MČR na dráze 100 m a 200 m, 3. místo na MČR na 100 m ženy.
Michálek Tomáš (Aeroklub JF Prostějov – letecká akrobacie) – vítěz MČR v letecké akrobacii bezmotorových letadel v kategorii Intermediate.
Minaříková Monika (MGC Olomouc – minigolf) – juniorská reprezentantka ČR, mistryně ČR juniorek ve hře na rány a členka mistrovského juniorského družstva, vítězka celostátního žebříčku ČR juniorek.
Ministrová Adéla (FANTASY Přerov – mažoretky) – mistryně světa kadetek (8-11 let) v Praze, vicemistryně ČR.
Míček Martin (TJ Spartak Přerov – plavání) – juniorský reprezentant ČR, 2 x 2. místo na MČR 50 m prsa a 100 m prsa, 3. místo na 200 m prsa, nespočet medailových umístění na Velkých cenách.
Mráz Daniel (MPEI MERIDA Kaňkovský – cyklistika) – juniorské reprezentant ČR, 
11. místo v etapovém závodě SP v Německu a 3. místo v jedné z etap, vyhrál poslední etapu v mezinárodním závodě Regionem Orlicka.
Mrva Maxim a Kumstát Jan (TK Agrofert Prostějov – tenis) – společně 3. místo MS družstev do 14 let, mistři Evropy ve čtyřhře, Mrva mistr neoficiálního MS v Tarbes ve dvouhře, 3. místo na ME ve dvouhře, v žebříčku nejlepší v Evropě, nejlepší starší žák ČR, Kumstát vítěz dvou turnajů TE U14 ve dvouhře.
Neoralová Tereza (SK UP Olomouc – plavání) – juniorská reprezentantka ČR v disciplíně volný způsob na tratích 200–1500 m, mistryně ČR juniorů na 1500 m volný způsob a 2. místo na 400 m volný způsob.
Nietsche Dominik (TJ Zlaté Hory – silový trojboj) – dorostenecký mistr světa a světový rekordman.
Nosková Linda (TK PRECHEZA Přerov – tenis) – vítězka juniorského Roland Garros, halová mistryně ČR žen ve dvouhře i čtyřhře, vítězka Pardubické juniorky ve dvouhře a finalistka ve čtyřhře, reprezentantka ČR.
Novák Matyáš (SK UP Olomouc – kanoistika) – juniorský reprezentant ČR ve slalomu a sjezdu na kajaku, 2. místo na MS juniorů ve slalomu družstev a 4. místo v individuálním závodě, 2x mistr Evropy v individuálním závodě a sprintu družstev, 5x mistr ČR a 3x 2. místo.
[bookmark: _GoBack]Pacovská Kateřina (SK UP Olomouc – plavání) – vicemistryně ČR juniorek na 800 m volný způsob, 3. místo na 400 m volný způsob, medaile na ČP.
Patalová Gabriela (SK Přerov – atletika) – vicemistryně ČR juniorek ve skoku dalekém.
Peterková Klára (TJ Prostějov – gymnastika) – vicemistryně kategorie A juniorek ve čtyřboji (bradla, kladina, prostná a přeskok), mistryně ČR na prostných, vicemistryně ČR na bradlech, 3. místo na kladině, soutěžila za juniorskou reprezentaci, 4. místo v lize družstev žen ČR.
Raška Lukáš (MAPEI MERIDA Kaňkovský – cyklistika) – celkové vítězství v etapovém závodě Malý závod míru v mezinárodní konkurenci, získal žlutý trikot a trikot nejlepšího sprintera, 3. místo na MČR v závodě s hromadným startem, mistrovské dresy v časovce jednotlivců a družstev.
Raška Tomáš (JUDO klub Olomouc – judo) – juniorský reprezentant ČR v těžké váze, 3. místo na ME dorostenců, mistr ČR juniorů v těžké váze, 3. místo na EP v Chorvatsku.
Rašner Karel (KK Postřelmov – kanoistika) – reprezentant ČR, 5x mistr Evropy, 9x medaile z ME, 5x mistr ČR, vítěz ČP.
Rudorfer Martin (SK UP Olomouc – kanoistika) – juniorský reprezentant ČR kajak slalom, 3x 2. místo ve slalomu na MS juniorů v Tacenu, 2x mistr Evropy, 2x mistr ČR.
Roba Michael (Lukostřelba Prostějov – lukostřelba) – 3. na MČR dorostu v terčové lukostřelbě, 1. místo na MČR v terénní lukostřelbě.
Slepičková Eva (VK Olomouc – veslování) – juniorská reprezentantka ČR, 5x mistryně ČR, členka vítězné osmi Primátorek, vítězka ČP, členka vítězně čtyřky dorostenek na soutěži CEFTA Olympic Hopes Regatta.
Široká Tereza (Squashový klub Olomouc – squash) – vítězka akademického mistrovství ČR, 2. místo na MČR do 23 let, 5. místo na MČR ženy, vítězka několika juniorských turnajů, hráčka extraligového týmu.
Štec Radovan (SKC TUFO Prostějov – cyklistika) – juniorský mistr světa v dráhové cyklistice v omniu, celkově získal 3 medaile – 1x zlato, 2x stříbro (bodovací a Madison), dvojnásobný mistr ČR (Madison a stíhací závod družstev), 2x druhé místo na MČR (team sprint a bodovací závod, český rekordman a několikanásobný mistr ČR v dráhové a silniční cyklistice.
Špačková Tereza a Černá Zuzana (Severovýchod Zábřeh – mažoretky) – 3. místo MS v Praze, kvalifikace Bělotín 1. místo, MČR v Praze 5. místo, Galaxy cup Šumperk 1. místo, Mia festival Praha 1. místo, Mia festival online 2. místo.
Turza Patrik (TJ Zlaté Hory – fotbal) – starší žák, součástí akademie YFTY Olomouc, přední umístění na nespočtu turnajích a mnohokrát vyhlášen jako nejlepší střelec turnaje.
Válková Tereza (SK Přerov – atletika) – 3. místo na MČR dorostenek v běhu na 100 m překážek.


NEJLEPŠÍ JUNIORSKÉ DRUŽSTVO

Atletika dorostenci – AK Olomouc – mistrovský titul na dráze ve štafetě 4 x 400 m v sestavě Brychta, Jakob, Háp, Künstler.
Cyklistika družstva mládeže – SKC TUFO PARDUS Prostějov – nejlepší juniorský tým, 6 medailí z MS v Káhiře (1x zlato, 3x stříbro, 2x bronz), členové jsou součástí reprezentace ČR, pravidelné umístění do top 3 v závodech ČP a MČR.
Cyklistika junioři – MAPEI MERIDA Kaňkovský – 4x vítěz mezinárodních etapových závodů, z toho 1x celkový vítěz, 3. místo ve SP, několik umístění top 3 v ČP a na MČR, členové České silniční reprezentace v mládežnických kategoriích.
Florbal dorostenky – FBS Olomouc – 3. místo největší mezinárodní mládežnický turnaj na světě, vítěz dorostenecké ligy 11x za sebou, 6 hráček v nominaci širšího reprezentačního výběru ČR.
Golf dívky 18 let – GOLF CLUB Olomouc – družstvo dívek vybojovalo historický titul ve složení Marková, Kedroňová, Šnoblová, Klásková, Tichánková a kapitánka Zuzana Kedroňová.
Judo mládežnické týmy – JUDO KLUB Olomouc – mistryně v dorostenkách, 2. místo v dorostencích, klub na celkovém 1. místě v počtu zisků mistrovských titulů v mládežnických kategoriích.
Kanoistika juniorky – SK UP Olomouc – mistryně světa a Evropy ve složení Tereza Kneblová, Klára Kneblová a Lucie Doležalová.
Koloběh – Klub koloběhu Lipník nad Bečvou lipenští dráčci a draci – celkové 2. místo v Mládežnickém poháru 8-15 let, celkem 23 medailí na MČR v koloběhu, celkem 54 medialí v soutěži Rollo ligy.
Lední hokej U20 – HC Olomouc – reprezentace klubu v rámci nejvyšší juniorské soutěže v ČR.
Lukostřelba dorost – Lukostřelba Prostějov – vítěz mix týmu na MČR v terčové lukostřelbě a vítěz MČR dorostenců v terčové lukostřelbě.
Mažoretky mládež – Fantasy Přerov – mistryně světa, 2. místo na MS, 2x 3. místo na MS, mistryně ČR, 3. a 4. místo na MČR.
Minigolf družstvo junioři – MGC Olomouc – mistři ČR ve složení Minaříková, Pokorný, Indráková, Maderová, Šalantai a trenér Vít Gerža.
Rafting junioři – RAFT TEAM RT Prostějov – mistři ČR a ČP.
Tenis družstva mládeže – TK AGROFERT Prostějov – zisk titulů mistrů ČR ve čtyřech věkových kategorií babytenis, ml. žáci, st. žáci, dorost.
Veslování dorostenky – Veslařský Klub Olomouc – 6 titulů mistrů ČR, 1 stříbrná medaile z MČR, vítězky Primátorek osma, vítězky ČP, vítězky CEFTA Olympic Hopes Regatta čtyřka.


NEJLEPŠÍ TRENÉR

Cetkovský Martin (TUFO Prostějov – cyklistika) – trenér mládeže dosáhl historického úspěchu, reprezentanti tohoto týmu jsou stálými reprezentanty ČR v dráhové a silniční cyklistice, na MS a ME získali 9 medailí.
Čada Miroslav (VK Prostějov – volejbal ženy) – dlouholetý trenér VK Prostějov.
Kneblová Pavla (SK UP Olomouc – kanoistika) – osobní trenérka nejúspěšnější kanoistické skupiny na světě. Jsou v ní mistři světa a Evropy, kteří vybojovali dvanáct titulů a 16 medailí.
Koryčánková Danuše (mažoretky) – vede mažoretky od roku 1981, svěřenkyně na předních umístění na MS, ME, MČR.
Kratochvíl Jiří (SK UP Olomouc – kanoistika) – osobní trenér nejúspěšnější kanoistické skupiny na světě. Jsou v ní mistři světa a Evropy, kteří vybojovali dvanáct titulů a 16 medailí.
Moták Zdeněk (HC Olomouc – lední hokej) – pod jeho vedením se hraje bojovný obětavý hokej, který je atraktivní pro početné olomoucké hokejové fanoušky.
Navrátil Jaroslav (TK AGROFERT Prostějov – tenis) – nehrající kapitán daviscupového týmu, kapitán vítězného extraligového týmu, šéftrenér klubu TK AGROFERT Prostějov.
Osladil Lukáš (TJ Zábřeh – kulturistika) – ambasador soutěže Evls Prague Pro 2021, trenér mistrů ČR.
Raška Václav (GOLF CLUB Olomouc – golf) – dlouholetý úspěšný trenér, podílející se na rozvoji talentů klubu, svěřenci získali řadu medailových úspěchů v soutěžích družstev, vyvrcholením v roce 2021 jsou vynikající výsledky žen a dorostenek.
Robová Magda (Lukostřelba Prostějov – lukostřelba) – trenérka mládežnických kategorií.
Sobotka Martin (Sbor dobrovolných hasičů Bludov – požární sport) – v mládežnické kategorie 6-18 let, ml. žáci, dorostenci a dorostenky mistři ČR, ziskem 3 titulů v jednom roce se zapsal do historie požárního sportu, součástí trenérského týmu reprezentace.
Svozil Zbyněk (KSP Olomouc – sportovní potápěči) – dlouholetý trenér reprezentantů ČR, svěřenec Filip Látal 4. místo na MS v Kolumbii (dálkové plavání s ploutvemi), Látal vytvořil na bazénovém MS v Tomsku české rekordy na čtyřech tratích.
Teplý Jiří (VK UP Olomouc – volejbal ženy) – in memoriam, nejvýznamnější osobnost olomouckého ženského volejbalu a pětinásobný trenér mistryň ČR s klubem UP Olomouc.

NEJLEPŠÍ HANDICAPOVANÝ SPORTOVEC

Kosek Jakub (AK TPS Olomouc – sportovní střelba) – reprezentant ČR ve sportovní střelbě, účastník LPH v Tokiu, mistr ČR ve sportovní pistoli na 30+30 ran na 25 m, mistr ČR a vítěz ČP ve standardní vzduchové pistoli na 40 ran na 40 m.
Pešek Tomáš (SK TPS Olomouc – sportovní střelba) – reprezentant ČR ve sportovní střelbě, účastník LPH v Tokiu – 11. místo ve vzduchové pistoli na 60 ran, mistr ČR ve vzduchové pistoli na 60 ran na 10 m, 2x vítěz ČP ve vzduchové pistoli na 60 ran a 30+30 ran, 3.  místo ne ME družstev ve sketu.
Punge Oliver (SK Přerov – atletika) – 2x mistr ČR neslyšících v běhu na 1500 a 3000 m.
Valenta Vít Václav (ŠK Šumperk – šachy) – mistr ČR 2021 ve Fischerových šachách, v minulosti 15x mistr ČR, opakovaně v první trojici na MS IPCA v šachu, reprezentuje kraj v regionálních soutěžích zdravých šachistů.
Vartoň Filip (AK Olomouc – rugby na vozíku) – účastník ME divize B ve Varšavě na 4. místě, na turnaji ve Varšavě 5. místo a vyhlášen nejlepším hráčem ve své kategorii, 2. místo v České lize, zároveň reprezentant ČR v paraatletice v hodu diskem, 6. místo na ME v Polsku.

NEJLEPŠÍ HANDICAPOVANÁ SPORTOVKYNĚ

Kacanu Eva (AK Olomouc – atletika) – 4. místo na ME ve vrhu koulí, 5. místo na ME v hodu oštěpem, účast významných zahraničních šampionátů, na Grand Prix v Srbsku a Chorvatsku vítězka v hodu diskem a vrhu koulí, 2. místo ve vrhu koulí a 3. místo v hodu diskem, ve světovém rankingu 12. místo ve vrhu koulí, v hodu diskem 5. místo, v hodu oštěpem 10. místo.

Švecová Julie (Judo Železo Hranice – judo) – mistryně světa neslyšících ve Francii do 70 kg, mistryně ČR žen do 78 kg, mistryně ČR veteránů do 78 kg, reprezentantka ČR.
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