[bookmark: _GoBack]Důvodová zpráva:
V souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, schvaluje zastupitelstvo zřizovací listiny školských příspěvkových organizací. Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 11. 4. 2022 projednala změny zřizovacích listin některých školských příspěvkových organizací. Současně uložila uvolněnému členu Rady Olomouckého kraje RNDr. Aleši Jakubcovi, Ph.D. předložit dodatky zřizovacích listin ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje.

Změna zřizovacích listin u školských příspěvkových organizací uvedených v Příloze
č. 1 – 8 se týká doplnění čl. VI. Okruhy doplňkové činnosti, přičemž zde dochází k doplnění následující činnosti: na základě příslušného usnesení Vlády České republiky příspěvková organizace poskytuje nouzové ubytování, případně nouzové přístřeší, osobám přicházejícím z území jiného státu v souvislosti s ozbrojeným konfliktem. 
Potřeba změny zřizovacích listin předmětných příspěvkových organizací vyplynula v důsledku aktuální společenské situace v návaznosti na ozbrojený konflikt na území Ukrajiny vyvolaný invazí vojsk Ruské federace. Ubytování osob přicházejících z území Ukrajiny je třeba realizovat v souladu se zřizovací listinou, přičemž v případě, že zřizovací listina ubytování těchto osob neumožňuje, je nutné ji změnit tak, aby tuto činnost umožňovala. Ubytování osob přicházejících z území Ukrajiny je realizováno v návaznosti na usnesení vlády ze dne 16. března 2022 č. 207, z kterého hejtmanům vyplývá povinnost zajistit ubytovací kapacity. 
Nové znění v dodatcích zřizovacích listin je vyznačeno tučně. 

Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit dodatky ke zřizovacím listinám školských příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem dle Příloh č. 1 – 8.

Přílohy:
· Usnesení_příloha č. 01 – dodatek č. 16 ke zřizovací listině Střední školy polygrafické, Olomouc, Střední novosadská 87/53 (strana 3 – 4) 
· Usnesení_příloha č. 02 – dodatek č. 11 ke zřizovací listině Gymnázia, Šternberk, Horní náměstí 5 (strana 5 – 6)
· Usnesení_příloha č. 03 – dodatek č. 13 ke zřizovací listině Gymnázia, Olomouc, Čajkovského 9 (strana 7 – 8) 
· Usnesení_příloha č. 04 – dodatek č. 15 ke zřizovací listině Gymnázia, Olomouc – Hejčín, Tomkova 45 (strana 9 – 10) 
· Usnesení_příloha č. 05 – dodatek č. 13 ke zřizovací listině Střední průmyslové školy stavební, Lipník nad Bečvou, Komenského sady 257 (strana 11 – 12) 
· Usnesení_příloha č. 06 – dodatek č. 12 ke zřizovací listině Dětského domova a Školní jídelny, Hranice, Purgešova 847 (strana 13 – 14) 
· Usnesení_příloha č. 07 – dodatek č. 11 ke zřizovací listině Hotelové školy Vincenze Priessnitze a Obchodní akademie Jeseník (strana 15 – 16) 
· Usnesení_příloha č. 08 – dodatek č. 20 ke zřizovací listině Střední školy, Základní školy, Mateřské školy a Dětského domova Zábřeh (strana 17 – 18) 
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