Důvodová zpráva:


A. Změna ve složení Rady Olomouckého kraje (ROK)

Dne 15. 11. 2023 hejtman Olomouckého kraje obdržel písemnou rezignaci pana Michala Záchy na funkci náměstka hejtmana Olomouckého kraje, členství v Radě Olomouckého kraje a v orgánech nominovaných Radou Olomouckého kraje ke dni 30. 11. 2023. Dle § 57 odst. 3 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) a o změně některých zákonů, rezignací na pozici náměstka hejtmana pan Michal Zácha přestal být členem rady. 



B. Změna ve složení Zastupitelstva Olomouckého kraje (ZOK)

Dne 30. 11. 2023 hejtman Olomouckého kraje obdržel písemné oznámení pana Michala Záchy o odstoupení z funkce člena zastupitelstva kraje. V souladu s § 48 odst. 2 písm. c) zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, zanikl mandát Michala Záchy okamžikem, kdy hejtman kraje obdržel písemné oznámení o odstoupení z funkce člena ZOK, tj. dne 30. 11. 2023. Dle § 49 odst. 1 téhož zákona nastupuje za člena tohoto zastupitelstva náhradník z kandidátní listiny téže politické strany, politického hnutí nebo koalice (ODS), a to v pořadí podle § 43 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů. Náhradník Ing. Roman Macek získal mandát člena zastupitelstva kraje dne 1. 12. 2023 (dnem bezprostředně následujícím po dni, v němž zanikl mandát člena zastupitelstva kraje, za něhož náhradník nastupuje, dle § 49 odst. 1 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů). 

Podle § 49 odst. 2 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, členu zastupitelstva kraje, který nastoupil tak, jak je uvedeno výše, předá hejtman kraje do 15 dnů po uprázdnění mandátu osvědčení o tom, že se stal členem zastupitelstva kraje a kterým dnem se jím stal. V souladu s výše uvedeným ustanovením bylo Ing. Mackovi vystaveno osvědčení o tom, že se dne 1. 12. 2023 stal členem ZOK (osvědčení bude předáno v úvodu 17. zasedání zastupitelstva, ihned po složení slibu). 



C. Volba náměstka hejtmana

ZOK na svém ustavujícím zasedání dne 30. 10. 2020 usnesením č. UZ/1/5/2020 a č. UZ/1/6/2020 mj. stanovilo počet členů rady, funkce, pro které budou členové zastupitelstva uvolněni a počet náměstků hejtmana (celkem čtyři náměstci hejtmana). Po rezignaci pana Záchy na členství v Radě Olomouckého kraje zůstává v ROK neobsazená pozice uvolněného náměstka hejtmana.
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Na základě dohody koaličních partnerů doporučuje ROK zastupitelstvu zvolit dne 11. 12. 2023 náměstkem hejtmana pana Ing. Romana Macka, dle předloženého návrhu usnesení. Nový člen zastupitelstva Ing. Roman Macek byl do ZOK zvolen za ODS. 




D. Svěření úkolů členům Rady Olomouckého kraje

Na své ustavujícím zasedání dne 30. 10. 2020 usnesením č. UZ/1/7/2020 zastupitelstvo svěřilo hejtmanovi úkoly v oblasti financí, majetku a krizového řízení. Náměstkovi hejtmana M. Záchovi svěřilo úkoly v oblasti dopravy, sportu a volného času.

Na základě dohody koaličních partnerů doporučuje ROK zastupitelstvu svěřit hejtmanovi Olomouckého kraje Ing. Josefu Suchánkovi úkoly v oblasti dopravy (se zachováním odpovědnosti za oblast financí a krizového řízení). Novému členu zastupitelstva Ing. Romanu Mackovi doporučuje ROK svěřit úkoly v oblasti majetku (původně svěřenou hejtmanovi) a v oblasti sportu a volného času, dle předloženého návrhu usnesení.
















Přílohy:

Příloha č. 1 – Rezignace na funkci náměstka hejtmana Olomouckého kraje
Příloha č. 2 – Odstoupení z funkce člena ZOK
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