Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení body 1., 2. 1. 
Bezúplatný převod části pozemků v k.ú. a obci Brodek u Přerova z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Brodek u Přerova.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Brodek u Přerova a jeho část byla dotčena rekonstrukcí chodníku v obci. 
Žádost o bezúplatný převod zaslal městys Brodek u Přerova. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 8. 2022:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku v k.ú. a obci Brodek u Přerova z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SSOK, do vlastnictví městyse Brodek u Přerova. Předmětný pozemek je zastavěn chodníkem. Pro činnost SSOK nepotřebný. 
Na území městyse Brodek u Přerova se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi městysem a krajem.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/13/19/2023, bod 1.4., ze dne 20. 2. 2023 schválilo bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1312/2 ost. pl. o výměře 738 m2, dle geometrického plánu č. 793-13/2022 ze dne 21. 7. 2022 pozemek parc. č. 1312/3 o výměře 738 m2, v k.ú. a obci Brodek u Přerova z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Brodek u Přerova, IČO: 00301078. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 9. 10. 2023:
Pro komplexní majetkoprávní vypořádání pozemků a zápis vlastnického práva do katastru nemovitostí dle předmětného geometrického plánu je navrhována revokace původního usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje a přijetí usnesení nového, týkajícího se bezúplatného převodu části pozemku parc. č. 1697 ost. pl. v k.ú. a obci Brodek u Přerova.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Brodek u Přerova z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Brodek u Přerova, IČO: 00301078. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 10. 2023 do 29. 11. 2023. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/13/19/2023, bod 1.4., ze dne 20. 2. 2023 ve věci bezúplatného převodu části pozemku parc. č. 1312/2 ost. pl. o výměře 738 m2, dle geometrického plánu č. 793-13/2022 ze dne 21. 7. 2022 pozemek parc. č. 1312/3 o výměře 738 m2, v k.ú. a obci Brodek u Přerova z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Brodek u Přerova, IČO: 00301078, z důvodu rozšíření předmětu převodu.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1312/2 ost. pl. o výměře 695 m2 a parc. č. 1697 ost. pl. o výměře 43 m2, dle geometrického plánu č. 793-13/2022 ze dne 21. 7. 2022 pozemky parc. č. 1312/2 o výměře 695 m2 a parc. č. 1697 o výměře 43 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 1312/3 o celkové výměře 738 m2, v k.ú. a obci Brodek u Přerova z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Brodek u Přerova, IČO: 00301078. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2.
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Zámrsky, obec Zámrsky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Zámrsky.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Zámrsky a jejich části o výměře cca 591 m2 budou dotčeny stavbou chodníku v obci. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Zámrsky.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 11. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků do vlastnictví obce Zámrsky. Obec Zámrsky má záměr vybudovat chodník podél krajské silnice III/43996 a III/4397. Po dokončení stavby chodníku nechá obec zpracovat geometrický plán na oddělení částí pozemků parc. č. 683 a parc. č. 684/1, které budou zastavěny chodníky, tyto budou následně převedeny do vlastnictví obce.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/10/19/2022 ze dne 27. 6. 2022 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 683 ost. pl. o výměře cca 590 m2 a parc. č. 684/1 ost. pl. o výměře cca 1 m2, oba v k.ú. a obci Zámrsky mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Zámrsky, IČO: 00600881, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu chodníku v obci. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem a obcí Zámrsky, IČO: 00600881, byla uzavřena dne 29. 8. 2022.
Nyní po kolaudaci stavby a jejím geometrickém zaměření požádala obec Zámrsky o uzavření řádné darovací smlouvy. Oproti původnímu záměru byla chodníky zastavěna větší část pozemku. Zástupce příspěvkové organizace byl přítomen při zaměřování stavby.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Zámrsky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Zámrsky, IČO: 00600881. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 10. 2023 do 29. 11. 2023. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 683 ostatní plocha o výměře 1 004 m2, dle geometrického plánu č. 179-765/2022 ze dne 6. 2. 2023 pozemek parc. č. 683/4 ostatní plocha o výměře 1 004 m2, vše v k.ú. a obci Zámrsky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Zámrsky, IČO: 00600881. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3.
Majetkoprávní vypořádání stavebních objektů v k.ú. a obci Litovel mezi Olomouckým krajem a městem Litovel v rámci investiční akce Olomouckého kraje „II/449 Unčovice – Litovel, II/449 a II/4498 Litovel – okružní křižovatka“.
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/449 Unčovice – Litovel, II/449 a II/4498 Litovel – okružní křižovatka“, která byla dokončena v části „II/449 MÚK Unčovice – Litovel, úsek A1, A2, A3, C, okružní křižovatka II/449 a III/4498 Litovel“ v k.ú. Litovel.
Podnět k zahájení majetkoprávního vypořádání dokončené stavby podal odbor investic.
V rámci stavebního objektu „SO 101.1, 2, 4 – Komunikace – úseky A2, A3, C (část SO silniční betonové obruby, přechodové ostrůvky)“ došlo k pokládce silničních betonových obrubníků o šířce 150 mm v celkové délce 1 286 m uložených do betonového lože s opěrou a 2 ostrůvků na přechodech pro chodce lemovaných kamennou obrubou v délce 60 m s průchozím chodníkem z dlážděného krytu z betonové dlažby tl. 60 mm plochy 44 m2, okrajové části ostrůvků jsou vysypány drobným kamenivem. Hodnota části stavebního objektu činí 868 430,53 Kč vč. DPH.
V rámci stavebního objektu „SO 102 BUS zálivy – úseky A2, A3, C (část SO silniční betonové obruby)“ došlo k vybudování 3 zálivů pro BUS lemovaných nástupištní betonovou obrubou v délce 49 m a silniční betonovou obrubou š. 150 mm v délce 82 m. Hodnota části stavebního objektu činí 326 200,98 Kč vč. DPH.
V rámci stavebního objektu „SO 103 BUS nástupiště – úseky A2, A3, C“ došlo u zálivů pro BUS k vybudování nástupišť z dlážděného krytu ze zámkové dlažby tl. 60 mm plochy 85 m2 lemovaného chodníkovou betonovou obrubou š. 100 mm v délce 1,8 m. Hodnota stavebního objektu činí 103 944,46 Kč vč. DPH.
V rámci stavebního objektu „SO 104 Chodníky – úseky A2, A3, C“ došlo k vybudování chodníků pouze v nejnutnějším rozsahu k návaznosti na přednostní stavební objekty v zájmu Olomouckého kraje. Chodníky jsou v základní šíři 2,00 m včetně chodníkového obrubníku v šíři 100 mm. V místech, kde jsou stísněné podmínky nebo naopak nemá smysl ponechávat zbytkové zelené pásy, byly šířky chodníků těmto podmínkám přizpůsobeny. Chodníky jsou z dlážděného krytu z betonových dlaždic tl. 60 mm plochy 489,7 m2 lemovaného betonovou obrubou š. 100 mm v délce 121,3 m a betonovou obrubou š. 150 mm v délce 31,5 m. Hodnota stavebního objektu činí 662 395,15 Kč vč. DPH.
V rámci stavebního objektu „SO 104.1 Cyklostezka – úseky A2, A3, C“ došlo k realizaci cyklostezky pouze v nejnutnějším rozsahu k návaznosti na přednostní stavební objekty v zájmu Olomouckého kraje. Je provedena z dlážděného krytu z betonových dlaždic tl. 60 mm plochy 44 m2 s lemováním betonovou obrubou š. 100 mm v délce 32 m. Hodnota stavebního objektu činí 71 796,08 Kč vč. DPH.
V rámci stavebního objektu „SO 107 Parkovací stání – úseky A2, A3, C“ bylo podél silnice realizováno 5 parkovacích stání nahrazujících stávající parkovací místa. Byly provedeny z dlážděného krytu z betonových dlaždic tl. 80 mm plochy 232,1 m2 lemovaného betonovou obrubou š. 150 mm v délce 116,5 m. Hodnota stavebního objektu činí 518 339,16 Kč vč. DPH.
V rámci stavebního objektu „SO 401 Veřejné osvětlení + místní rozhlas – úseky A2, A3, C“ došlo k nahrazení stávajícího veřejného osvětlení, případně k doplnění o nové veřejné osvětlení včetně nasvětlení přechodů a k instalaci nového místního rozhlasu. Na úseku A2, A3 došlo k realizaci 5 ks stožárů, 5 ks svítidel LED 75 W a 3 ks svítidel za LED 28 W, 2 ks stožárů a 2 ks svítidel 99 W u přechodů. Součástí veřejného osvětlení je cca 1 132 m kabelů CYKY a NYCY příslušných průřezů a 450 m uzemňovacího pásku FeZn. Pro místní rozhlas byly instalovány 3 ks tlakových reproduktorů 15 W včetně příslušných kabelových rozvodů. Na úseku C došlo k realizaci 10 ks nových stožárů a svítidel LED 75 W, přemístění 1 ks stožáru, realizaci 2 ks stožárů a 2 ks svítidel 99 W u přechodů a výměnu 2 ks svítidel 99 W u přechodů. Součástí veřejného osvětlení je cca 2 264 m kabelů CYKY a NYCY příslušných průřezů a 820 m uzemňovacího pásku FeZn. Pro místní rozhlas bylo instalováno 9 ks tlakových reproduktorů 15 W včetně příslušných kabelových rozvodů. Hodnota stavebního objektu činí 4 805 978,20 Kč vč. DPH.
V rámci stavebního objektu „SO 101.1 Komunikace – okružní křižovatka (část SO – silniční betonové obruby, přechodové ostrůvky)“ došlo k pokládce silničních kamenných obrub v délce 263 m a silničních betonových obrub o š. 150 mm v celkové délce 239 m, obojí uložených do betonového lože s opěrou, jejíž součástí jsou 2 ostrůvky s přechodem pro chodce s průchozím chodníkem z dlážděného krytu z betonové dlažby tl. 60 mm plochy 22 m2 s okrajovými částmi ostrůvků vysypanými drobným kamenivem a 1 středový ostrůvek okružní křižovatky s travnatým povrchem plochy 98 m2. Hodnota části stavebního objektu činí 643 189,72 Kč vč. DPH.
V rámci stavebního objektu „SO 102 BUS zálivy – okružní křižovatka (část SO – silniční betonové obruby)“ došlo k realizaci 2 zálivů pro BUS lemovaných nástupištní betonovou obrubou v délce 34 m a silniční betonovou obrubou š. 150 mm v délce 69,7 m. Hodnota části stavebního objektu činí 233 784,08 Kč vč. DPH.
V rámci stavebního objektu „SO 103 BUS nástupiště – okružní křižovatka“ došlo u zálivů pro BUS k realizaci nástupišť z dlážděného krytu ze zámkové dlažby tl. 60 mm plochy 101,5 m2 lemovaného chodníkovou betonovou obrubou š. 100 mm v délce 26 m. Hodnota stavebního objektu činí 127 636,18 Kč vč. DPH.
V rámci stavebního objektu „SO 104 Chodníky – okružní křižovatka“ byly chodníky vybudovány pouze v nejnutnějším rozsahu k návaznosti na přednostní stavební objekty v zájmu Olomouckého kraje. Chodníky jsou v základní šíři 2,00 m včetně chodníkového obrubníku v šíři 100 mm. V místech, kde jsou stísněné podmínky nebo naopak nemá smysl ponechávat zbytkové zelené pásy, byly šířky chodníků těmto podmínkám přizpůsobeny. Chodníky jsou z dlážděného krytu z betonových dlaždic tl. 60 mm plochy 402 m2 lemovaného betonovou obrubou š. 100 mm v délce 339,9 m a betonovou obrubou š. 150 mm v délce 16 m. Hodnota stavebního objektu činí 667 027,96 Kč vč. DPH.
V rámci stavebního objektu „SO 105 Cyklostezka – okružní křižovatka“ došlo k realizaci cyklostezky pouze v nejnutnějším rozsahu k návaznosti na přednostní stavební objekty v zájmu Olomouckého kraje. Je provedena z dlážděného krytu z betonových dlaždic tl. 60 mm plochy 114 m2 s lemováním betonovou obrubou š. 100 mm v délce 51 m. Hodnota stavebního objektu činí 161 768,07 Kč vč. DPH.
V rámci stavebního objektu „SO 107 Parkovací stání – okružní křižovatka“ došlo podél silnice k vybudování 2 parkovacích stání nahrazující stávající parkovací místa, provedeny jsou z dlážděného krytu z betonových dlaždic tl. 80 mm plochy 40 m2 lemovaného betonovou obrubou š. 150 mm v délce 43,5 m. Hodnota stavebního objektu činí 84 237,10 Kč vč. DPH.
V rámci stavebního objektu „SO 401 Veřejné osvětlení + místní rozhlas – okružní křižovatka“ došlo k nahrazení stávajícího veřejného osvětlení, případně k doplnění o nové veřejné osvětlení včetně nasvětlení přechodů a k instalaci nového místního rozhlasu. Jednalo se o realizaci 4 ks nových stožárů a svítidel LED 75 W, přemístění 2 ks stožárů, realizaci 2 ks stožárů a 2 ks svítidel 28 W u chodníku a realizaci 6 ks stožárů s 2 ks svítidel 99 W a 4 ks svítidel 139 W u přechodů. Součástí veřejného osvětlení je cca 1 455 m kabelů CYKY a NYCY příslušných průřezů a 450 m uzemňovacího pásku FeZn. Pro místní rozhlas bylo instalováno 6 ks tlakových reproduktorů 15 W vč. příslušných kabelových rozvodů. Hodnota stavebního objektu činí 2 352 706,82 Kč vč. DPH.
Zápisy o odevzdání a převzetí stavby (díla) nebo její dokončené části ze dne 28. 11. 2022 a ze dne 30. 6. 2023 převzalo město Litovel stavební objekty do své správy a údržby.
Vyjádření odboru investic ze dne 4. 9. 2023:
V souvislosti s ukončením investiční akce „II/449 MÚK Unčovice – Litovel, úseky A1, A2, A3, C, okružní křižovatka II/449 a III/4498 Litovel“ se na vás obracíme se žádostí o provedení majetkového vypořádání s městem Litovel, tj. o převod stavebních objektů „SO 101.1, 2, 4 Komunikace – úseky A2, A3, C (část SO – silniční betonové obruby, přechodové ostrůvky)“, „SO 102 BUS zálivy – úseky A2, A3, C (část SO – silniční betonové obruby)“, „SO 103 BUS nástupiště – úseky A2, A3, C“, „SO 104 Chodníky – úseky A2, A3, C“, „SO 104.1 Cyklostezka – úseky A2, A3, C“, „SO 107 Parkovací stání – úseky A2, A3, C“, „SO 401 Veřejné osvětlení + místní rozhlas – úseky A2, A3, C“, „SO 101.1 Komunikace – okružní křižovatka (část SO – silniční betonové obruby, přechodové ostrůvky)“, „SO 102 BUS zálivy – okružní křižovatka (část SO – silniční betonové obruby)“, „SO 103 BUS nástupiště – okružní křižovatka“, „104 Chodníky – okružní křižovatka“, „105 Cyklostezka – okružní křižovatka“, „SO 107 Parkovací stání – okružní křižovatka“ a „SO 401 Veřejné osvětlení + místní rozhlas – okružní křižovatka“, vše v k.ú. a obci Litovel. 
Na realizaci stavebního objektu „SO 101.1 Komunikace – okružní křižovatka“, „SO 102 BUS zálivy – okružní křižovatka“, „SO 401 Veřejné osvětlení + místní rozhlas – okružní křižovatka“, „SO 101.1, 2, 4 Komunikace – úseky A2, A3, C“ a „SO 102 BUS zálivy – úseky A2, A3, C“ byla poskytnuta dotace v rámci Integrovaného regionálního operačního programu (IROP). Olomoucký kraj jako příjemce dotace z IROP je povinen zahrnout do darovací smlouvy podmínky uvedené v příloze č. 01 k návrhu usnesení.
Město Litovel na základě svého vyjádření ze dne 14. 9. 2023 nemá námitky k návrhu majetkoprávního vypořádání.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést stavební objekty z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Litovel, IČO: 00299138, za podmínek dle přílohy č. 01 k návrhu usnesení. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 10. 2023 do 29. 11. 2023. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
[bookmark: _Hlk147318096]Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod stavebních objektů „SO 101.1, 2, 4 Komunikace – úseky A2, A3, C (část SO – silniční betonové obruby, přechodové ostrůvky)“, „SO 102 BUS zálivy – úseky A2, A3, C (část SO – silniční betonové obruby)“, „SO 103 BUS nástupiště – úseky A2, A3, C“, „SO 104 Chodníky – úseky A2, A3, C“, „SO 104.1 Cyklostezka – úseky A2, A3, C“, „SO 107 Parkovací stání – úseky A2, A3, C“, „SO 401 Veřejné osvětlení + místní rozhlas – úseky A2, A3, C“, „SO 101.1 Komunikace – okružní křižovatka (část SO – silniční betonové obruby, přechodové ostrůvky)“, „SO 102 BUS zálivy – okružní křižovatka (část SO – silniční betonové obruby)“, „SO 103 BUS nástupiště – okružní křižovatka“, „104 Chodníky – okružní křižovatka“, „105 Cyklostezka – okružní křižovatka“, „SO 107 Parkovací stání – okružní křižovatka“ a „SO 401 Veřejné osvětlení + místní rozhlas – okružní křižovatka“, vše v k. ú. a obci Litovel, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Litovel, IČO: 00299138, za podmínek dle přílohy č. 01 k návrhu usnesení.

k návrhu usnesení body 2. 4., 2. 5.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Tupec mezi Olomouckým krajem a obcí Veselíčko.
Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Tupec a v k.ú. Veselíčko u Lipníka nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Veselíčko.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Tupec, obec Veselíčko a v k.ú. Veselíčko u Lipníka nad Bečvou, obec Veselíčko a jejich části o celkové výměře cca 951 m2 budou dotčeny jak stavbou chodníku v k.ú. Tupec, tak rekonstrukcí již stávajících chodníků v k.ú. Tupec a v k.ú. Veselíčko u Lipníka nad Bečvou.
O majetkoprávní vypořádání požádala obec Veselíčko.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 6. 2023:
Dne 1. 6. 2023 jsme obdrželi stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, p.o. (dále „SSOK“) k žádosti obce Veselíčko o převody pozemků v k.ú. Tupec a v k.ú. Veselíčko u Lipníka nad Bečvou.
SSOK souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 405/4 ost. pl. o výměře cca 208 m2 v k.ú. Tupec, obec Veselíčko, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SSOK do vlastnictví obce Veselíčko za předpokladu, že v žádném případě stavbou budoucího chodníku nedojde k zúžení krajské silnice III/43610.
Dále SSOK souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemků parc. č. 405/1 ost. pl. o výměře cca 335 m2 v k.ú. Tupec, obec Veselíčko a parc. č. 1326/1 ost. pl. o výměře cca 408 m2 v k.ú. Veselíčko u Lipníka nad Bečvou, obec Veselíčko, oba z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SSOK do vlastnictví obce Veselíčko. Části pozemků jsou zastavěny chodníky. Po realizaci stavby – rekonstrukce chodníků v k.ú. Tupec a v k.ú. Veselíčko u Lipníka nad Bečvou nechá obec vyhotovit geometrické plány, kde bude stanovena přesná výměra částí pozemků, které jsou zastavěny chodníky. Tyto geometrické plány budou sloužit k majetkoprávnímu vypořádání mezi Olomouckým krajem a obcí Veselíčko.
Na území obce Veselíčko se nenacházejí další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí Veselíčko. 
Dle sdělení obce Veselíčko v současné době probíhají komplexní pozemkové úpravy, které se týkají mj. pozemku parc. č. 1326/1 ost. pl. v k.ú. Veselíčko u Lipníka nad Bečvou, obec Veselíčko. Po jejich dokončení obec opětovně požádá Olomoucký kraj o bezúplatný převod předmětného pozemku. Z časových důvodů bude předmětný převod předložen orgánům Olomouckého kraje samostatně.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svými usneseními schválila záměry Olomouckého kraje bezúplatně převést:
a) část pozemku v k.ú. Tupec, obec Veselíčko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Veselíčko, IČO: 00302198, za předpokladu, že stavbou budoucího chodníku nedojde k zúžení krajské silnice III/43610. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu chodníku, nejpozději do 31. 12. 2033. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
b) část pozemku v k.ú. Tupec, obec Veselíčko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Veselíčko, IČO: 00302198. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměry Olomouckého kraje byly zveřejněny na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 10. 2023 do 29. 11. 2023. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 405/4 ost. pl. o výměře cca 208 m2 v k.ú. Tupec, obec Veselíčko mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Veselíčko, IČO: 00302198, jako budoucím obdarovaným za předpokladu, že stavbou budoucího chodníku nedojde k zúžení krajské silnice III/43610. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu chodníku, nejpozději do 31. 12. 2033. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 405/1 ost. pl. o výměře 366 m2, dle geometrického plánu č. 227-153/2023 ze dne 29. 8. 2023 pozemek parc. č. 405/8 o výměře 366 m2 v k.ú. Tupec, obec Veselíčko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Veselíčko, IČO: 00302198. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Příloha:
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