Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení body 1., 2. 1. – 2. 3.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje.
Předmětný pozemek ve vlastnictví statutárního města Olomouce se nachází v k.ú. Neředín a jeho část o výměře 6 803 m2 bude využita pro vybudování interaktivního hřiště „Centrum bezpečí Olomouc“.
V roce 2018 statutární město Olomouc, Olomoucký kraj, ČR – Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje, ČR – Krajské ředitelství policie Olomouckého kraje a Zdravotnická záchranná služba Olomouckého kraje, příspěvková organizace uzavřely Memorandum o spolupráci při realizaci projektu výstavby interaktivního vzdělávacího centra bezpečí, které by mělo sloužit jako nabídka volnočasových aktivit pro občany, naplnění vzdělávacích programů zaměřených na ochranu člověka za mimořádných událostí, pro prevenci kriminality a poskytování první pomoci, pro připravenost na nové hrozby vyplývající z koncepce ochrany měkkých cílů a další. 
Generální ředitel HZS ČR se v závěru roku 2022 obrátil na Olomoucký kraj s návrhem realizovat v Olomouckém kraji výstavbu centra bezpečí z dotací EU prostřednictvím IROP. Nově budovaná centra bezpečí v krajích by měla být vlastněna a provozována ze strany krajů jako vyšších územně samosprávných celků. Alokace EU v rámci IROP, určená na realizaci projektů center bezpečí, by měla být složena z těch částí alokací, které jsou přiděleny jednotlivým základním složkám integrovaného záchranného systému, a to 20 % kraje za zdravotnické záchranné služby krajů a 80 % Ministerstvo vnitra za Policii České republiky a HZS ČR.
Záměrem projektu „Centrum bezpečí Olomouc“ je vybudování areálu s technickou infrastrukturou pro realizaci aktivit vedoucích k prevenci rizik a ochraně zdraví, životů, životního prostředí a majetku. Areál bude umožňovat realizaci specificky zaměřených vzdělávacích programů, které připraví návštěvníky na rizikové situace spojené s mimořádnými událostmi, současným životním stylem, sociálním postavením nebo událostmi vyplývajícími z běžného života. Projekt je jedinečný zejména díky propojení subjektů zapojených do integrovaného záchranného sytému a jiných klíčových partnerů včetně dotčených subjektů. Díky jejich vzájemné spolupráci má šanci vzniknout areál, který může soustředěně poskytovat veškeré potřebné informace a dovednosti v oblasti rizik a krizových situací.
Hlavními cílovými skupinami projektu budou obyvatelé města Olomouce, Olomouckého kraje, regionu soudržnosti Střední Morava, žáci mateřských, základních a středních škol a učilišť v regionu soudržnosti Střední Morava, pedagogové mateřských, základních a středních škol a učilišť v regionu soudržnosti Střední Morava, příslušníci a zaměstnanci klíčových složek Integrovaného záchranného systému a dalších dotčených subjektů, představitelé veřejné správy na území regionu soudržnosti Střední Morava, subjekty a organizace zabývající se prevencí.
Na společných jednáních vedení Olomouckého kraje a statutárního města Olomouce bylo dohodnuto, že výše popsaný záměr bude realizován na části předmětného pozemku v k.ú. Neředín, obec Olomouc.
O popsaném záměru již byli zástupci vedení statutárního města Olomouce informováni na společných jednáních se zástupci Olomouckého kraje a dalších zainteresovaných stran.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením č. UZ/16/21/2023, bod 1. 3., ze dne 18.  9. 2023 schválilo bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 615/19 ost. pl. o výměře 6 803 m2, dle geometrického plánu č. 1607–76/2023 ze dne 14. 6. 2023 pozemek parc. č. 615/42 ost. pl. o výměře 6 803 m2 v k.ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce, IČO: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 17. 9. 2023:
V průběhu zpracování návrhu darovací smlouvy jsme byli statutárním městem Olomouc informováni, že převod části předmětného pozemku nebude realizován přímo řádnou darovací smlouvou. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě.
Statutární město dále převod předmětného pozemku podmiňuje zřízením zákazu zcizení a zatížení, zřízením předkupního práva a dalšími podmínkami, uvedenými v příloze č. 01 návrhu na usnesení. 
Z uvedených důvodů je nezbytné usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 18.  9. 2023 zrevokovat a schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části předmětného pozemku za dohodnutých podmínek.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/16/21/2023, bod 1. 3., ze dne 18.  9. 2023 ve věci bezúplatného nabytí části pozemku v k.ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce, IČO: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, a to  z důvodů požadavku budoucího dárce na uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě a nutnosti schválení předložených podmínek převodu.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 615/19 ost. pl. o výměře 6 803 m2, dle geometrického plánu č. 1607–76/2023 ze dne 14. 6. 2023 pozemek parc. č. 615/42 ost. pl. o výměře 6 803 m2 v k.ú. Neředín, obec Olomouc mezi statutárním městem Olomouc, IČO: 00299308, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným a za podmínek dle přílohy č. 01 návrhu na usnesení. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit budoucí zřízení zákazu zcizení, zatížení zástavním právem a zřízení práva stavby jako práva věcného k části pozemku parc. č. 615/19 ostatní plocha (dle GP parc. č. 615/42 ostatní plocha) o výměře 6 803 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc na dobu 30 let ode dne uveřejnění darovací smlouvy v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit budoucí zřízení předkupního práva jako práva věcného k části pozemku parc. č. 615/19 ostatní plocha (dle GP parc. č. 615/42 ostatní plocha) o výměře 6 803 m2 v k. ú. Neředín, obec Olomouc ve prospěch statutárního města Olomouce na dobu neurčitou za kupní cenu ve výši 1 Kč za m2. 

k návrhu usnesení bod 2. 4.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Rájec u Zábřeha, obec Rájec z vlastnictví obce Rájec do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví obce Rájec se nachází v k.ú. Rájec u Zábřeha, obec Rájec a je zastavěn silnicí č. III/31538, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčené nemovitosti podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 2. 2023:
Dne 15. 2. 2023 jsme obdrželi vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“) ze dne 15. 2. 2023, kterým SSOK žádá o majetkoprávní vypořádání pozemku z vlastnictví obce Rájec do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. 
Předmětný pozemek je zastavěn krajskou komunikací, a proto je pro činnost SSOK potřebný. 
Odbor dopravy a silničního hospodářství proto doporučuje nabytí nemovitosti do vlastnictví kraje.
Odbor majetkový, právní a správních činností požádal obec Rájec o vyjádření k návrhu na bezúplatný převod předmětného pozemku do vlastnictví kraje.
Obec Rájec na základě usnesení zastupitelstva obce ze dne 20. 9. 2023 souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětného pozemku.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1358/3 ost. pl. o výměře 1 028 m2 v k.ú. Rájec u Zábřeha, obec Rájec z vlastnictví obce Rájec, IČO: 00303267, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 5.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví města Zábřehu do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví města Zábřeh se nachází v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh a je zastavěn silnicí č. III/31534, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčené nemovitosti podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 9. 2023:
Dne 29. 8. 2023 jsme obdrželi stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“) ze dne 25. 8. 2023, č. j. SSOK-CE 20766/2023 k majetkoprávnímu vypořádání nemovitostí dotčených tělesem silnice III/31534 v obci Zábřeh na Moravě, ul. Sokolská. 
Těleso silnice bylo ve výše uvedeném úseku zaměřeno geometrickým plánem č. 6310-102/2022, který SSOK nechala zapsat do katastru nemovitostí jako změnu údajů o pozemcích prostřednictvím „Ohlášení změny údajů o pozemku k zápisu do katastru nemovitostí“. Geometrický plán byl projednán a odsouhlasen vlastníkem či jeho zástupci. 
Za účelem majetkoprávního vypořádání pozemků dotčených tělesem silnice III/31534 v uvedeném úseku doporučujeme převod pozemku v k. ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh: 
z vlastnictví města Zábřeh, IČO: 00303640, se sídlem Masarykovo náměstí 510/6, 789 01 Zábřeh, do vlastnictví Olomouckého kraje, hospodaření SSOK p. č. 4909/9, ostatní plocha, silnice o výměře 55 m2. 
Výše uvedený pozemek je pro činnost SSOK potřebný, nachází se na něm těleso silnice III/31534.
Dále sdělujeme, že aktuálně se na území města Zábřeh nenachází další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi městem Zábřeh a Olomouckým krajem. 
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Město Zábřeh s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětného pozemku souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 4909/9 ost. pl. o výměře 55 m2 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví města Zábřehu, IČO: 00303640, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 6.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí úseku silnice I/35, dotčeného stavbou „Silnice I/35 Olomouc - Pražská, Foerstrova, Albertova“ z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Olomouckého kraje.
Ředitelství silnic a dálnic ČR se jako investor stavby „Silnice I/35 Olomouc - Pražská, Foerstrova, Albertova“ obrátilo na Olomoucký kraj se záměrem budoucího převodu stávajícího úseku silnice I/47, dotčeného realizací výše uvedené stavby, z vlastnictví České republiky do vlastnictví Olomouckého kraje.   
Úsek stávající silnice I/35, určený k převodu do sítě silnic nižší třídy v souvislosti s výstavbou „Silnice I/35 Olomouc - Pražská, Foerstrova, Albertova“, měří 2,384 km a začíná od km 240,774 do km 243,608 provozního staničení k 1. 7. 2022, tj. úseku od okružní křižovatky silnice I/35 se silnicí I/35H (uzlový bod 2422A218.02), po mimoúrovňovou křižovatku silnice I/35 a I/46 v Olomouci (uzlový bod 2422A011.01).
Podle vnitřních směrnic Ředitelství silnic a dálnic ČR je projednání a následné smluvní zabezpečení převodů dotčeného silničního majetku současně i podmínkou realizace stavby nové komunikace.



Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 10. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě ke stavbě „Silnice I/35 Olomouc - Pražská, Foerstrova, Albertova“.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí stávajícího úseku silnice I/35 v ulicích Pražská, Foerstrova, Albertova v Olomouci v délce 2,834 km, od km 240,774 do km 243,608 provozního staničení k 1. 7. 2022, tj. úseku od okružní křižovatky silnice I/35 se silnicí I/35H (uzlový bod 2422A218.02), po mimoúrovňovou křižovatku silnice I/35 a I/46 v Olomouci (uzlový bod 2422A011.01), se všemi součástmi a příslušenstvím, včetně všech pozemků pod převáděným úsekem silnice, mezi Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, IČO: 65993390 jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí příslušného správního úřadu o vyřazení předmětného úseku pozemní komunikace ze silnic I. třídy, a za podmínek, že současně s předmětnou pozemní komunikací budou převedeny do vlastnictví Olomouckého kraje všechny pozemky pod touto pozemní komunikací a že stavebně-technický stav této pozemní komunikace bude v době jejího převodu do vlastnictví Olomouckého kraje odpovídat silnicím II. třídy, zejména provedením oprav a údržby a provedením obnovy vodorovného dopravního značení na celé trase převáděné předmětné komunikace včetně vodorovného dopravního značení. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 7.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí úseku silnice I/47, dotčeného stavbou „Silnice I/47 Bělotín – hranice kraje“ z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Olomouckého kraje.
Ředitelství silnic a dálnic ČR se jako investor stavby „Silnice I/47 Bělotín – hranice kraje“ obrátilo na Olomoucký kraj se záměrem budoucího převodu stávajícího úseku silnice I/47, dotčeného realizací výše uvedené stavby, z vlastnictví České republiky do vlastnictví Olomouckého kraje.   
Úsek stávající silnice I/47, určený k převodu do sítě silnic nižší třídy v souvislosti s výstavbou „Silnice I/47 Bělotín – hranice kraje“, měří 4,565 km a začíná od km 65,776 do 
km 70,341 provozního staničení k 1. 1. 2022, tj. úsek od křižovatky s větví silnice I/48 v obci Bělotín (uzlový bod 2512A131.04) do km 70, 341 provozního staničení na hranici Olomouckého a Moravskoslezského kraje (uzlový bod 2512B002).
Podle vnitřních směrnic Ředitelství silnic a dálnic ČR je projednání a následné smluvní zabezpečení převodů dotčeného silničního majetku současně i podmínkou realizace stavby nové komunikace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 10. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě ke stavbě „Silnice I/47 Bělotín – hranice kraje“.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí stávajícího úseku I/47 v délce 4,565 km, od km 65,776 do km 70,341 provozního staničení k 1. 1. 2022, tj. úsek od křižovatky s větví silnice I/48 v obci Bělotín (uzlový bod 2512A131.04) do km 70, 341 provozního staničení na hranici Olomouckého a Moravskoslezského kraje (uzlový bod 2512B002), se všemi součástmi a příslušenstvím, včetně všech pozemků pod převáděným úsekem silnice, mezi Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, IČO: 65993390, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí příslušného správního úřadu o vyřazení předmětného úseku pozemní komunikace ze silnic I. třídy, a za podmínek, že současně s předmětnou pozemní komunikací budou převedeny do vlastnictví Olomouckého kraje všechny pozemky pod touto pozemní komunikací a že stavebně-technický stav této pozemní komunikace bude v době jejího převodu do vlastnictví Olomouckého kraje odpovídat silnicím II. třídy, zejména provedením oprav a údržby a provedením obnovy vodorovného dopravního značení na celé trase převáděné předmětné komunikace včetně vodorovného dopravního značení. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 8.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí úseku silnice I/55, dotčeného výstavbou nového úseku silnice I/55, z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Olomouckého kraje.
Ředitelství silnic a dálnic ČR se jako investor staveb SO 102 „Rychlostní silnice R 55 Vsisko – Olomouc“ a „Rychlostní silnice R 35, stavba 3509 Slavonín – Přáslavice, 2. etapa“ obrátilo na Olomoucký kraj se záměrem budoucího převodu stávajícího úseku silnice I/55, dotčeného realizací výše uvedené stavby, z vlastnictví České republiky do vlastnictví Olomouckého kraje.   
Úsek stávající silnice I/55, určený k převodu do sítě silnic nižší třídy v souvislosti s předmětnými stavbami, měří 2,108 km a začíná v místě okružní křižovatky se silnicí II/570 v Olomouci - Holici (uzlový bod 2422A015.03) do začátku stavebního objektu D 137 Přeložka sil. III/4359 Vsisko – Velký Týnec u místní části Vsisko obce Velký Týnec a větev k přeložce silnice I/55 v délce 0,130 km.
Podle vnitřních směrnic Ředitelství silnic a dálnic ČR je projednání a následné smluvní zabezpečení převodů dotčeného silničního majetku současně i podmínkou realizace stavby nové komunikace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 10. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě ke stavbě nového úseku I/55.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí stávajícího úseku silnice I/55 v celkové délce 2,108 km, v místě okružní křižovatky se silnicí II/570 v Olomouci - Holici (uzlový bod 2422A015.03) do začátku stavebního objektu D 137 Přeložka sil. III/4359 Vsisko – Velký Týnec u místní části Vsisko obce Velký Týnec a větev k přeložce silnice I/55 v délce 0,130 km, se všemi součástmi a příslušenstvím, včetně všech pozemků pod převáděným úsekem silnice, mezi Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, IČO: 65993390 jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí příslušného správního úřadu o vyřazení předmětného úseku pozemní komunikace ze silnic I. třídy, a za podmínek, že současně s předmětnou pozemní komunikací budou převedeny do vlastnictví Olomouckého kraje všechny pozemky pod touto pozemní komunikací a že stavebně-technický stav této pozemní komunikace bude v době jejího převodu do vlastnictví Olomouckého kraje odpovídat silnicím III. třídy, zejména provedením oprav a údržby a provedením obnovy vodorovného dopravního značení na celé trase převáděné předmětné komunikace včetně vodorovného dopravního značení. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 9.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Nové Dvory nad Bečvou, obec Lipník nad Bečvou z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Nové Dvory nad Bečvou, obec Lipník nad Bečvou a je zastavěn krajskou silnicí II/434.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 10. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemku v k.ú. Nové Dvory nad Bečvou, obec Lipník nad Bečvou z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětný pozemek je zastavěn tělesem krajské komunikace II/434, pro činnost SSOK je potřebný.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 2562/82 ost. pl. o výměře 29 m2 v k.ú. Nové Dvory nad Bečvou, obec Lipník nad Bečvou z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 1.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Potštát z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Potštát.

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 10. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nesouhlasí s převodem pozemku parc. č. 1355 vodní plocha z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. 
Jelikož se jedná o druh pozemku vodní plocha se způsobem využití koryto vodního toku přirozené nebo upravené a všechny okolní pozemky toku Veličky jsou ve vlastnictví České republiky s právem hospodaření pro Povodí Moravy, s.p. Brno, měl by být výše uvedený pozemek převeden do vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ve věci bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 1355 vodní pl. o výměře 40 m2 v k.ú. a obci Potštát z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nepotřebnosti předmětného pozemku pro činnost příspěvkové organizace.

k návrhu usnesení bod 3. 2.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Tovačov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. a obci Tovačov.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 10. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nesouhlasí s převodem pozemků v k.ú. a obci Tovačov z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. Pozemky nejsou zastavěny tělesem krajské komunikace, pro činnost SSOK jsou nepotřebné.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ve věci bezúplatného nabytí pozemků parc. č. 607/42 ost. pl. o výměře 734 m2 a parc. č. 2932/3 ost. pl. o výměře 1 119 m2, oba v k.ú. a obci Tovačov, oba z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nepotřebnosti předmětných pozemků pro činnost příspěvkové organizace.



k návrhu usnesení bod 3. 3.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Radkova Lhota z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Domova pro seniory Radkova Lhota, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Radkova Lhota.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 9. 10. 2023:
K žádosti ČR – ÚZSVM o bezúplatný převod pozemku z vlastnictví státu sděluji, že odbor sociálních věcí po projednání s příspěvkovou organizací Domov pro seniory Radkova Lhota, p.o. nesouhlasí s převodem pozemku parc. č. 158 v k.ú. Radkova Lhota do vlastnictví Olomouckého kraje. Pozemek bezprostředně navazuje na oplocení areálu Domova pro seniory Radkova Lhota, p.o. Jedná se o zatravněný pozemek s náletovým neudržovaným porostem. Převod pozemku do vlastnictví neshledáváme pro činnost příspěvkové organizace přínosným, příspěvková organizace sama nemá o tento pozemek i nadále zájem s odůvodněním, že se nenachází pod krajskou silnicí a obhospodařování pozemku by znamenalo pro příspěvkovou organizaci zátěž bez možnosti jeho jiného využití.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ve věci bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 158 ost. pl. o výměře 2 198 m2 v k.ú. a obci Radkova Lhota z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Domova pro seniory Radkova Lhota, příspěvkové organizace, z důvodu nepotřebnosti předmětného pozemku pro činnost příspěvkové organizace.

k návrhu usnesení bod 3. 4.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Bartoňov, obec Ruda nad Moravou z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Bartoňov, obec Ruda nad Moravou.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 9. 2023:
Obdrželi jsme od Vás žádost o stanovisko k žádosti ČR – ÚZSVM o vyjádření k pozemku parc. č. 298 ost. pl. v k.ú. Bartoňov, obec Ruda nad Moravou, zda je uvedená plocha určena jako plocha rezervy pro koridor silnice II/369.
SSOK po provedeném místním šetření sděluje, že na výše uvedené pozemkové parcele se nenachází stavba silnice evidovaná v krajské silniční síti Olomouckého kraje, nepřísluší tedy do působnosti správy SSOK.


Výše uvedená parcela je platným územním plánem obce Ruda nad Moravou určena jako plocha rezervy pro koridor silnice II/369 (obchvat, přeložka silnice II/369). Vzhledem k tomu, že v této věci SSOK nedisponuje žádnými informacemi, nemohou se vyjádřit k případnému budoucímu stavebnímu záměru.
S ohledem na výše uvedené odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nesouhlasí s převodem pozemku v k.ú. Bartoňov, obec Ruda nad Moravou. Pozemek není zastavěn krajskou silnicí, pro činnost SSOK je nepotřebný.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ve věci bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 298 ost. pl. o výměře 180 m2 v k.ú. Bartoňov, obec Ruda nad Moravou z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nepotřebnosti předmětného pozemku pro činnost příspěvkové organizace.

k návrhu usnesení bod 3. 5.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Ruda nad Moravou z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Ruda nad Moravou.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 9. 2023:
Obdrželi jsme stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, p.o. k žádosti ČR – ÚZSVM o vyjádření k převodu pozemku v k.ú. a obci Ruda nad Moravou.
SSOK po provedeném místním šetření sděluje, že na pozemkové parcele se nenachází stavba silnice evidovaná v krajské silniční síti Olomouckého kraje, nepřísluší tedy do působnosti správy SSOK.
Uvedená parcela je platným územním plánem obce Ruda nad Moravou určena jako plocha rezervy (R06) pro koridor silnice II. a III. třídy (plocha veřejného prostranství – veřejná zeleň). Vzhledem k tomu, že v této věci SSOK nedisponuje žádnými informacemi, nemohou se vyjádřit k případnému budoucímu stavebnímu záměru.
S ohledem na výše uvedené odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nesouhlasí s převodem pozemku v k.ú. a obci Ruda nad Moravou. Pozemek není zastavěn krajskou silnicí, pro činnost SSOK je nepotřebný.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ve věci bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 1018 ost. pl. o výměře 6 m2 v k.ú. a obci Ruda nad Moravou z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nepotřebnosti předmětného pozemku pro činnost příspěvkové organizace.

k návrhu usnesení body 2. 10., 3. 6. 
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Kyžlířov, obec Potštát z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. Kyžlířov, obec Potštát.  
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 3. 2023: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace: 
- souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku parc. č. 1745/1 v k.ú. Kyžlířov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Část pozemku je zastavěna krajskou silnicí II/440, pro činnost SSOK je potřebná, 
- nesouhlasí s bezúplatným převodem pozemků parc. č. 1843/3 a parc. č. 1745/3 v k.ú. Kyžlířov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Pozemky nejsou zastavěny krajskou silnicí, pro činnost SSOK nejsou potřebné. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1745/1 ost. pl. o výměře 503 m2, dle geometrického plánu č. 255-61/2023 ze dne 22. 8. 2023 pozemek parc. č. 1745/1 o výměře 503 m2 v k.ú. Kyžlířov, obec Potštát z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ve věci bezúplatného nabytí pozemků parc. č. 1843/3 vodní pl. o výměře 12 m2 a parc. č. 1745/3 ost. pl. o výměře 258 m2, oba v k.ú. Kyžlířov, obec Potštát, oba z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nepotřebnosti předmětných pozemků pro činnost příspěvkové organizace. 



k návrhu usnesení bod 4. 
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Dubany na Hané, obec Vrbátky z vlastnictví obce Vrbátky do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví obce Vrbátky se nacházejí v k.ú. Dubany na Hané, obec Vrbátky a jsou zastavěny krajskými silnicemi III/4353, III/4354, III/4357, III/5706 a III/5707. 
Žádost o majetkoprávní vypořádání pozemků zaslal odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Olomouckého kraje, a to na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 2. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace žádá o majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Dubany na Hané, obec Vrbátky mezi obcí Vrbátky a Olomouckým krajem. Pozemky jsou zastavěny krajskými silnicemi III/4353, III/4354, III/4357, III/5706 a III/5707, pro činnost SSOK jsou potřebné.
Na území obce Vrbátky se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a Olomouckým krajem. 
Dle sdělení paní Hany Kulhajové, starostky obce Vrbátky, Zastupitelstvo obce Vrbátky projednalo žádost Olomouckého kraje o bezúplatný převod předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a přijalo usnesení, kterým neschvaluje bezúplatný převod předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje, a to z důvodu nezájmu obce o předmětný převod.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje zastavit projednávání záležitosti bezúplatného nabytí pozemků parc. č. 546/1 ost. pl. o výměře 4 813 m2, parc. č. 548/1 ost. pl. o výměře 23 579 m2, parc. č. 548/2 ost. pl. o výměře 1 290 m2, parc. č. 593 ost. pl. o výměře 6 134 m2, parc. č. 542/1 ost. pl. o výměře 5 859 m2, parc. č. 542/2 ost. pl. o výměře 1 820 m2, parc. č. 546/2 ost. pl. o výměře 1 700 m2, parc. č. 545 ost. pl. o výměře 2 302 m2, parc. č. 543/1 ost. pl. o výměře 1 578 m2, parc. č. 543/2 ost. pl. o výměře 5 162 m2, parc. č. 544 ost. pl. o výměře 2 681 m2 a parc. č. 548/3 ost. pl. o výměře 1 706 m2, vše v k.ú. Dubany na Hané, obec Vrbátky, vše z vlastnictví obce Vrbátky, IČO: 00288934, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nesouhlasu obce Vrbátky s předmětným převodem.
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14.4. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatná nabytí nemovitého majetku
