Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1. 1.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě k pozemkům v k.ú. Lesnice určeným k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „II/370 Leština – Hrabišín, mosty ev. č. 370-001, ev. č. 307-002“. 
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/370 Leština – Hrabišín, mosty ev. č. 370-001, ev. č. 370-002“ (dále jen „stavba“), která byla z důvodu havarijního stavu mostů vyčleněna ze stavby „II/370 Leština – Hrabišín“ a řeší se samostatně. Stavbou budou řešeny mostní objekty včetně nezbytných navazujících úseků komunikace II/370 a vyvolaných přeložek inženýrských sítí. 
Realizací stavby budou dotčeny mimo jiné pozemky ve vlastnictví obce Lesnice. Ke stavbě dotčeným pozemkům je nezbytné uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě.
Podnět k zahájení majetkoprávního vypořádání pro realizaci stavby podal odbor investic. Uzavření smluvních vztahů je nezbytné pro účely územního a stavebního řízení, realizaci stavby a k majetkoprávnímu vypořádání pozemků po její realizaci. 
Obec Lesnice souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 11. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí převod částí pozemků p. č. 536/1, p. č. 537/1 a p. č. 555/2, vše v k.ú. a obci Lesnice, z vlastnictví obce Lesnice do vlastnictví Olomouckého kraje, hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, p. o.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 536/1 ost. pl. o výměře cca 2 m2, parc. č. 537/1 ost. pl. o výměře 17 m2 a parc. č. 555/2 ost. pl. o výměře 8 m2, vše v k.ú. a obci Lesnice, mezi obcí Lesnice, IČO: 00302872, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/370 Leština – Hrabišín, mosty ev. č. 370-001, ev. č. 370-002“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí darovací smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

k návrhu usnesení bod 1. 2.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Vysoké Žibřidovice, obec Hanušovice z vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek se nachází v k.ú. Vysoké Žibřidovice a je zastavěn silnicí č. II/446, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k bezúplatnému nabytí podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 24. 4. 2022:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím pozemku, který je zastavěn silnicí č. II/446.
Na základě vyjádření ze dne 27. 10. 2023 Lesy České republiky, s.p. souhlasí s bezúplatným převodem předmětného pozemku dle ust. § 16 odst. 8 zákona č. 77/1997 Sb., 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1389/4 ost. pl. o výměře 35 m2 v k.ú. Vysoké Žibřidovice, obec Hanušovice z vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p., IČO: 42196451, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek na vklad do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 3.
Bezúplatné nabytí části pozemků v k.ú. a obci Hanušovice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. a obci Hanušovice a jejich části jsou zastavěny krajskou silnicí III/36912 vč. silničního pomocného pozemku.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 1. 2022:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části pozemků v k.ú. a obci Hanušovice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětné části pozemků jsou zastavěny krajskou komunikací III/336912 vč. pomocného silničního pozemku, pro činnost SSOK jsou potřebné.
Stanovisko je stále v platnosti.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 369 ost. pl. o výměře 155 m2, dle geometrického plánu č. 1838-133/2023 pozemek parc. č. 369/2 o výměře 155 m2 a části pozemku parc. č. st. 48 zast. pl. a nádvoří o výměře 62 m2, dle geometrického plánu č. 1830-133/2023 pozemek parc. č. 2442 o výměře 62 m2, vše v k.ú. a obci Hanušovice, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 


k návrhu usnesení bod 1. 4.
Bezúplatné nabytí části pozemku v Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh a jeho část je zastavěna krajskou silnicí III/31527. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 11. 2022:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Část pozemku je zastavěna krajskou silnicí III/31527, pro činnost SSOK je potřebný. 
Stanovisko je stále v platnosti.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 4253 trvalý travní porost o výměře 176 m2, dle geometrického plánu č. 6411-131/2023 pozemek parc. č. 4253/2 o výměře 176 m2 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 1. 5.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Komňátka, obec Bohdíkov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Komňátka, obec Bohdíkov a jeho část je zastavěna krajskou silnicí II/369. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 2. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí mj. s bezúplatným převodem části pozemku parc. č. 732/1 trvalý travní porost v k.ú. Komňátka, obec Bohdíkov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Na pozemku se nachází část tělesa silnice II/369, pro činnost příspěvkové organizace potřebný.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 732/1 trvalý travní porost o výměře 773 m2, dle geometrického plánu č. 186-132/2023 pozemek parc. č. 732/3 o výměře 773 m2 v k.ú. Komňátka, obec Bohdíkov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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