



Důvodová zpráva

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) schválilo na svém zasedání dne        20. 9. 2021 usnesením č. UZ/6/12/2021 Zásady pro poskytování finanční podpory  z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2022 (dále jen „Zásady“). 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) je Radou Olomouckého kraje (dále jen ROK) a 2. náměstkem hejtmana Mgr. Daliborem Horákem předkládána k projednání žádost o poskytnutí finanční podpory Charitě Olomouc, IČO: 449836427, se sídlem: Wurmova 588/5, 779 00 Olomouc na zajištění provozu ordinace všeobecného praktického lékaře a jednoho pro lidi bez přístřeší na adrese Wurmova 5, 779 00 Olomouc.
Žádost byla formou dopisu podána dne 19. 9. 2023.

Charita Olomouc zahájila v roce 2007 provoz unikátní ordinace všeobecného praktického lékaře pro osoby v nouzi, zaměřenou především na pomoc lidem bez domova. Od roku 2020 je v provozu také ordinace psychiatra určená pro stejnou cílovou skupinu. Obě ordinace významným způsobem pomáhají při řešení situace osob bez přístřeší, jejich problémového chování a mírnění dopadů bezdomovectví na lékaře v jiných zdravotnických zařízeních v kraji. Počet pacientů ošetřených v obou ordinacích meziročně narůstá

Ordinace všeobecného praktického lékaře je otevřená 5 dní v týdnu a v období leden až srpen 2023 v ní bylo ošetřeno 504 pacientů a uskutečněno 3 778 ošetření (v roce 2022 bylo za celý rok ošetřeno 607 pacientů).
V ordinaci psychiatra bylo v uvedeném období ošetřeno 90 pacientů a poskytnuto 343 ošetření; psychiatr je pro danou cílovou skupinu k dispozici 3 odpoledne v týdnu (v roce 2022 bylo za celý rok ošetřeno 107 pacientů). 

Ordinace všeobecného praktického lékaře byla v předchozích letech financována ze zdrojů EU. Projekt však na konci března 2022 skončil, financování ordinací vzniklých v rámci projektu nebylo nově nastaveno a platby od zdravotních pojišťoven ani přes navýšení úhrad nedostačují na zajištění jejich provozu. Charita Olomouc se proto obrací na Olomoucký kraj se žádostí o finanční podporu ve výši 1 080 000,- Kč na provoz obou ordinací pro osoby bez přístřeší v Olomouci. 
V roce 2022 podpořil Olomoucký kraj provoz ordinace darem ve výši 1 mil. Kč. 

Vzhledem k tomu, že se jedná o velmi potřebnou službu, navrhuje předkladatel vyhovět žádosti Charity Olomouc a poskytnout jí finanční podporu ve výši 1 080 000,-Kč formou daru. Finanční dar bude použit na veškeré provozní výdaje nezbytné pro zajištění činnosti obou ordinací pro osoby bez přístřeší – ordinace všeobecného praktického lékaře a ordinace psychiatra. 

Financování je v současné době možné jedině z rezervy rady  po projednání příslušné rozpočtové změny.

Předkladatel a zpracovatel doporučují ZOK rozhodnout o poskytnutí finančního daru ve výši 1 080 000,- Kč Charitě Olomouc, IČO: 449836427, se sídlem: Wurmova 588/5, 779 00 Olomouc na zajištění provozu ordinace jednoho všeobecného praktického lékaře a jednoho psychiatra pro osoby bez přístřeší na adrese Wurmova 5, 779 00 Olomouc a rozhodnout o uzavření darovací smlouvy mezi Olomouckým krajem a Charitou Olomouc a uložit tuto smlouvu uzavřít..
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