
Důvodová zpráva:      
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání revokaci usnesení č. UZ/15/56/2023 ze dne 18. 9. 2023 – Krajský projekt Policista online – darovací smlouva.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na své schůzi dne 18. 9. 2023 projednalo darovací smlouvu mezi Olomouckým krajem a Česká republika – Krajské ředitelství policie Olomouckého kraje, se sídlem tř. Kosmonautů 189/10, Hodolany, 779 00 Olomouc, IČO 72051795 a v rámci svého usnesení č. UZ/16/56/2023 rozhodlo darovací smlouvu uzavřít. 
Účelem darovací smlouvy je převedení 39 ks mobilních telefonů do vlastnického práva Krajského ředitelství policie Olomouckého kraje. V souladu s rozhodnutím Zastupitelstva Olomouckého kraje byla darovací smlouva dne 27. 9. 2023 odeslána druhé ze smluvních stran k uzavření.
Krajské ředitelství policie Olomouckého kraje ve svém vyjádření doručeném dne 26. 10. 2023 uvedlo, že si nabídky velmi váží a o předmětné mobilní telefony má zájem. Nicméně po prostudování doručené darovací smlouvy nemůže akceptovat některá ustanovení, neboť mobilní telefony by byly v případě převodu vlastnického práva využívány i za jinými účely v rámci plnění úkolů Policie ČR (např. základní služby hovorové, textové apod.), než jen ve smlouvě uvedený účel použít dar ke zvýšení dostupnosti online přístupu pěších hlídek Policie ČR do Mobilní Bezpečné Platformy umožňující přístup do jednotlivých databází a registrů. Současně vyplývá z Nařízení Ministerstva vnitra č. 29/2014 o přijímání darů, že v souvislosti s přijetím daru nelze mj. připustit ovlivnění plnění úkolů v oblasti veřejné správy. Jinými slovy nemůže být Policie ČR, jako obdarovaný ozbrojený bezpečnostní sbor, darem zavazován vůči veřejné správě, která je v tomto případě dle darovací smlouvy oprávněna kontrolovat způsob použití daru a případně dar odvolat, bude-li použit v rozporu s účelem.
Z těchto důvodů Krajské ředitelství policie Olomouckého kraje navrhuje nepodmiňovat dar, o který má zájem, a v předmětné darovací smlouvě nahradit text o použití daru obecnou formulací „Obdarovaný je oprávněn použít dar pro účely plnění úkolů Policie ČR. Případné odvolání daru se bude řídit příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.“

[bookmark: _GoBack]Shrnutí navrhovaných změn:
V ustanovení Čl. II. odst. 1 smlouvy se odstavec „Obdarovaný je oprávněn použít dar ke zvýšení dostupnosti online přístupu pěších hlídek Policie ČR do Mobilní Bezpečné Platformy umožňující přístup do jednotlivých databází a registrů.“ 
nahrazuje novým odstavcem ve znění
„Obdarovaný je oprávněn použít dar pro účely plnění úkolů Policie ČR.“ 
V ustanovení Čl. II. odst. 2 smlouvy se odstavec „Dárce je oprávněn kontrolovat způsob použití poskytnutého daru ve smyslu čl. II. odst. 1 smlouvy. V případě neumožnění kontroly nebo v případě použití daru nebo jeho části v rozporu s účelem stanoveným v čl. II. odst. 1 této smlouvy, si smluvní strany výslovně sjednávají právo dárce odstoupit od darovací smlouvy a požadovat tak vrácení daru jako důvod pro odvolání daru pro nevděk dle § 2072 občanského zákoníku. V takovém případě je obdarovaný povinen celý předmět daru nebo i jeho každou jednotlivou věc dárci vrátit, a to nejpozději do 14 dnů ode dne písemného vyrozumění dárce o odvolání daru doručené obdarovanému.“
nahrazuje novým odstavcem ve znění 
„Případné odvolání daru se bude řídit příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.“

Schvalovací proces
Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 20. 11. 2023 revokovala své usnesení č. UR/89/54/2023 a souhlasila s poskytnutím daru a s uzavřením darovací smlouvy mezi Olomouckým krajem a Česká republika – Krajské ředitelství policie Olomouckého kraje, se sídlem tř. Kosmonautů 189/10, Hodolany, 779 00 Olomouc, IČO 72051795 a svým usnesením č. UR/95/81/2023 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat své usnesení v tomto znění:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:
1. revokuje své usnesení č. UZ/16/56/2023 ze dne 18. 9. 2023
1. rozhoduje o poskytnutí daru České republice – Krajské ředitelství policie Olomouckého kraje, se sídlem tř. Kosmonautů 189/10, Hodolany, 779 00 Olomouc, IČO: 72051795, dle důvodové zprávy
1. rozhoduje o uzavření darovací smlouvy mezi Olomouckým krajem a Česká republika – Krajské ředitelství policie Olomouckého kraje, se sídlem tř. Kosmonautů 189/10, Hodolany, 779 00 Olomouc, IČO: 72051795, ve znění dle přílohy č. 1 tohoto usnesení 
1. ukládá uzavřít darovací smlouvu dle bodu 3 usnesení 


Příloha usnesení:
Příloha č. 1 - Darovací smlouva mezi Olomouckým krajem a Česká republika - Krajské ředitelství policie Olomouckého kraje
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