
Rada Olomouckého kraje (dále ROK) na svém jednání dne 19. 2. 2018 schválila usnesením č. UR/35/18/2018 Koncepci rozvoje cyklistické dopravy v Olomouckém kraji (dále „Koncepce“). Předmětem jejího zpracování je strategie dalšího rozvoje cyklostezek a cyklotras v kraji, provázanost místních, regionálních i nadregionálních cyklistických tras, zpracování informačního systému cyklotras v kraji a návrh opatření ke zvýšení využití cyklostezek a cyklotras jako alternativního dopravního proudu za účelem zvýšení bezpečnosti dopravy při cestě do práce, školy, i za zábavou (cestovní ruch, sport, atd.) a zejména v maximální možné míře oddělením cyklistické dopravy od automobilového provozu. Řešeným územím je území celého Olomouckého kraje, dále je zohledněna návaznost na okolní území. Kompletní dokumentace ke Koncepci je dostupná na webu Olomouckého kraje https://www.olkraj.cz/koncepce-rozvoje-cyklisticke-dopravy-v-olomouckem-kraji-cl-4104.html.
Jedná se o samosprávnou koncepci; její zpracování a schvalování není nijak regulováno, např. vyhláškou ministerstva nebo zákonem. Koncepce se tak řídí zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), kde §35 odst. 2 vymezuje kompetence zastupitelstva kraje – objevuje se zde např. koncepce rozvoje cestovního ruchu nebo strategie rozvoje územního obvodu kraje. Podle § 59 rada kraje rozhoduje v ostatních záležitostech patřících do samostatné působnosti. Původní schválení ROK z roku 2018 je tedy relevantní a platné.
Důvodem pro požadavek na schválení v Zastupitelstvu Olomouckého kraje je podmínka uvedená v 35. výzvě Integrovaného regionálního operačního programu Infrastruktura pro cyklistickou dopravu – SC 6.1 (MRR). Specifická pravidla pro žadatele a příjemce stanovují v části Povinné přílohy k žádosti o podporu doložení dokumentu prokazujícího soulad projektu s principy udržitelné mobility, včetně usnesení zastupitelstva o schválení plánu udržitelné městské mobility a doklad o verifikaci plánu udržitelné městské mobility obce s více než 40 tis. obyvateli Komisí pro posuzování dokumentů městské mobility Ministerstva dopravy nebo usnesení zastupitelstva o schválení plánu dopravní obslužnosti města či kraje nebo usnesení zastupitelstva o schválení jiné strategie příslušného dopravního módu.
Tuto podmínku a její nesoulad s výše uvedeným ustanovením zákona o krajích neměl Olomoucký kraj možnost připomínkovat před vyhlášením uvedené výzvy. S ohledem na to, že žadateli jsou ve většině případů menší obce, které často nedisponují potřebným strategickým dokumentem, má nyní odbor strategického rozvoje kraje záměr Koncepci předložit ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje s cílem usnadnit žadatelům předkládání žádostí o podporu. 
Rada Olomouckého kraje doporučuje svým usnesením č. UR/95/95/2023 ze dne 
20. 11. 2023 Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit Koncepci rozvoje cyklistické dopravy v Olomouckém kraji.
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