
Důvodová zpráva: 
Olomoucký kraj byl osloven panem Mgr. Davidem Matuškou, Vedoucí oddělení energetického managementu, Energetické centrum Ústeckého kraje, příspěvková organizace, s návrhem na vytvoření mezikrajské platformy v oblasti energetiky.
Kraje by v rámci platformy mohly spolupracovat a vyměňovat si informace o důležitých otázkách a společně koordinovat své kroky. Platforma bude mít také vazbu na odborné komise při Asociaci krajů ČR. Kromě Olomouckého kraje v současnosti deklarovaly zájem se ke spolupráci připojit následující kraje (případně jejich energetické agentury): Ústecký kraj, Karlovarský kraj, Zlínský kraj, Královehradecký kraj, Jihomoravský kraj a Liberecký kraj.
Kromě výměny informací a koordinace činností by do budoucna  mohla být platforma vhodným nástrojem pro účast v projektech dotovaných Evropskou komisí.
Vzájemná spolupráce bude probíhat v oblastech:
1. posilování energetické soběstačnosti a bezpečnosti krajů,
2. implementace energetického managementu na úrovni krajů s přesahem do měst a obcí,
3. snižování energetické náročnosti municipalit,
4. udržitelného rozvoje obnovitelných zdrojů energie,
5. komunální a komunitní energetiky,
6. rozvoje konceptu SMART Region a SMART City,
7. vodíkové ekonomiky,
8. bezemisní mobility,
9. cirkulární ekonomiky,
10. nákupu energií,
11. edukace (formální vzdělávání na všech stupních škol v oblasti energetiky, školení pro energetické koordinátory, vzdělávání aktérů v regionech),
12. legislativy (připomínky k navrhovaným legislativním úpravám, iniciace vlastních návrhů legislativních a normalizačních změn),
13. financování energetických projektů,
14. facilitace v regionech.
Za účelem formálního ustavení spolupráce je navrženo uzavřít společné memorandum. Memorandum má v současnosti charakter deklarace zájmu o spolupráci. 
Rozhodnutí o zapojení do mezikrajské spolupráce je dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě usnesení č. UR/95/99/2023 ze dne 20. 11. 2023 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o uzavření Memoranda o mezikrajské spolupráci v oblasti energetiky dle přílohy č. 1 usnesení.

Přílohy:
[bookmark: _GoBack]Usnesení příloha č. 01 Memorandum o mezikrajské spolupráci v oblasti energetiky (strany 1 až 6)
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76. – Zapojení Olomouckého kraje do Energetické platformy krajů
