Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje na svém zasedání dne 4. 12. 2023 schválila pořízení vah pro nízkorychlostní kontrolní vážení a souhlasila s poskytnutím věcného daru a s uzavřením darovací smlouvy s Krajským ředitelstvím policie Olomouckého kraje.
Na Olomoucký kraj se obrátilo Krajské ředitelství policie České republiky s žádostí o pořízení vah pro nízkorychlostní kontrolní vážení prováděné Kamion týmem dopravního inspektorátu Jeseník, v souvislosti s potřebností provádění tohoto vážení v souladu se zákonem č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích a vyhlášky č. 209/2019 Sb., o hmotnostech, rozměrech a spojitelnosti vozidel.
Kamion tým dopravního inspektorátu Jeseník je vybaven vozidlem tov. zn. Volkswagen Transporter a nezbytnou výpočetní technikou, ale není vybaven mobilními váhami určenými pro statické měření nápravových a kolových zatížení umožňující vážení celé soupravy s bezdrátovým nebo kabelovým způsobem přenosu dat mezi váhami a výpočetní technikou s minimalizací nároků na úpravu délky prostoru pro vážení. 
V současnosti je nízkorychlostní kontrolní vážení vozidel prováděno v součinnosti s Centrem služeb pro silniční dopravu a Odborem služby dopravní policie Olomouckého kraje, kteří disponují přenosnými váhami, avšak tato součinnost vyžaduje dlouhodobé plánování, a tudíž není úplně možné reagovat na aktuální situaci v dopravě a zajistit potírání přestupkového jednání v dané oblasti.
Uvedené váhy budou Kamion týmem využívány na celém území okresu Jeseník. Příjmy z vážení jsou také částečně příjmem rozpočtu Olomouckého kraje, a to podle kategorie pozemní komunikace, na které bylo vážení provedeno.
Jedná se o přenosné váhy PW-10 pro kontrolní vážení nákladních vozidel, které Olomoucký kraj pořídí do svého majetku. Podle Směrnice Olomouckého kraje 
č. 3/2023 Postup pro zadávání veřejných zakázek Olomouckého kraje se jedná o veřejnou zakázku malého rozsahu I. kategorie (hodnota do 400 000 Kč bez DPH), kterou může Krajský úřad Olomouckého kraje realizovat na základě výzvy jednomu dodavateli k předložení cenové nabídky s vymezením požadovaného plnění či přímou objednávkou k plnění. Odbor dopravy a silničního hospodářství oslovil dodavatele TENZOVÁHY s.r.o. a na základě objednávky pořídí předmětné váhy. Po jejich dodání budou na základě darovací smlouvy určeny Krajskému ředitelství policie Olomouckého kraje, územnímu odboru Jeseník.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· [bookmark: _GoBack]rozhodnout o poskytnutí věcného daru z rozpočtu Olomouckého kraje, a to přenosných vah PW-10 pro kontrolní vážení nákladních vozidel ve výši 420 910,60 Kč žadateli Krajskému ředitelství policie Olomouckého kraje, IČO 72051795, se sídlem tř. Kosmonautů 189/10, 779 00 Olomouc - Hodolany,
· rozhodnout o uzavření darovací smlouvy s příjemcem dle bodu 1 usnesení, podle návrhu uvedeného v příloze č. 1 tohoto usnesení.




Přílohy usnesení:

· Usnesení - příloha č. 1
Darovací smlouva o poskytnutí věcného daru Krajskému ředitelství policie Olomouckého kraje
(strana 3 – 8)

Přílohy důvodové zprávy:

· Zpráva k DZ - příloha č. 1
Žádost Krajského ředitelství policie Olomouckého kraje
(strana 9)
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