Příloha č. 1 – Memorandum o spolupráci na podporu činnosti mládežnické Regionální fotbalové akademie Olomouckého kraje
Důvodová zpráva:

V České republice vzniká celospolečenský projekt zaměřený na všeobecnou pohybovou průpravu u současné mládeže s cílem vychovat komplexního mladého sportovce a vytvořit symbiózu: RODINA – ŠKOLA – FOTBAL. 

V průběhu roku 2015 proběhlo několik schůzek mezi zástupci Fotbalové asociace České republiky (dále jen FAČR), Olomouckého krajského fotbalového svazu (dále jen OLKFS), statutárního města Olomouc (dále jen SMO) a Olomouckého kraje (dále jen OK). Hlavním tématem byla spolupráce zúčastněných stran na přípravě založení Regionální fotbalové akademie Olomouckého kraje (dále jen RFAOK). První projekt regionální fotbalové akademie pro Čechy byl nastartován v Plzni, na Moravě je projekt realizován v Kraji Vysočina. Cílem zmíněného projektu je včasné podchycení všech talentovaných hráčů v dané lokalitě a zahájení systematické práce. Důležitým okamžikem je také navázání užší spolupráce s kluby, u nichž se setkání vybraných hráčů budou střídavě pořádat.

Výsledkem jednání všech stran bylo vytvoření a následný podpis Memoranda o spolupráci na podporu činnosti mládežnické Regionální fotbalové akademie Olomouckého kraje (dále jen Memorandum). Text Memoranda (Příloha č. 1) a návrh na jmenování zástupce Olomouckého kraje do správní rady Nadačního fondu Regionální fotbalové akademie (dále jen NF RFAOK) Olomouckého kraje schválila Rada Olomouckého kraje dne 28. 12. 2015 svým usnesením č. UR/85/9/2015.

Cílem Memoranda je prohloubení vzájemné spolupráce OK, SMO a FAČR k prosazování společných zájmů v oblasti podpory činnosti mládežnické Regionální fotbalové akademie Olomouckého kraje. Olomoucký kraj bude participovat na podílu na ekonomickém zajištění sportovních prohlídek, zajištění ubytování a stravování, podílu na dopravě hráčů v regionu OK, propagaci projektu regionální akademie na webových stránkách OK a v regionálních médiích OK.

Memorandum nabylo platnosti dnem jeho uzavření, což je 13. 1. 2016, kdy bylo všemi stranami v Praze podepsáno. Obdobím trvání spolupráce tohoto Memoranda je období od nabytí jeho účinnosti (okamžik vzniku NF RFAOK) do 30. 6. 2020. Financování RFAOK bude zajištěno prostřednictvím NF RFAOK, který bude za tímto účelem zřízen. Zakladatelem NF RFAOK bude OLKFS, přičemž základním zdrojem financí budou dotace z FAČR, OK a SMO, případně další příspěvky. Předpokládaný podíl nákladů OK na podporu činnosti akademie v roce 2016 je ve výši cca 400 tisíc Kč, a to za podmínek splnění pravidel příslušného dotačního programu. 

Dále ROK navrhla za Olomoucký kraj jmenovat členem správní rady NF RFAOK náměstka hejtmana Olomouckého kraje a člena Rady Olomouckého kraje Mgr. Radovana Rašťáka.

Předkladatel a zpracovatel navrhují Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí informaci o uzavření Memoranda o spolupráci na podporu činnosti mládežnické Regionální fotbalové akademie Olomouckého kraje a nominaci Mgr Radovana Rašťáka, náměstka hejtmana, za člena správní rady Nadačního fondu Regionální fotbalové akademie Olomouckého kraje.





Přílohy:

- Příloha č. 1: 
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