Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1. a 3. 1.

Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice. 

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední průmyslové školy Hranice se nacházejí v k.ú. a obci Hranice. Konkrétně se jedná o bývalou hospodářskou budovu v areálu školy se zastavěnou plochou a souvisejícím pozemkem. Podnět k odprodeji předmětných nemovitostí podal odbor školství, mládeže a tělovýchovy.

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Hranice dle znaleckého posudku č. 4358 – 063 - 12 vypracovaného soudním znalcem Milanem Střílkou dne 28. 9. 2012 činí 6 222 590,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 4 978 000,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 20. 3. 2012:

Obdrželi jsme návrh Střední průmyslové školy Hranice na prodej budovy bez čp/če – stavba technického vybavení na pozemku parc. č. st. 770, včetně pozemku parc. č. st. 770 v k.ú. a obci Hranice, která dříve sloužila jako výdejna jídla, kancelář a sklad materiálu. V současné době není školou využívána a nepodařilo se ji ani pronajmout. Budova je napojena na společnou přípojku vody a elektřiny v rámci areálu. Přípojka plynu je samostatná pro tento objekt. Stavba je zásobována teplem z centrální kotelny areálu. Příjezdová cesta je nyní vedena přes areál školy. Nový příjezd doporučujeme vyřešit prodejem části pozemku parc. č. 1906 o výměře cca 150 m2 v k.ú. a obci Hranice pro zřízení samostatného vjezdu pro tuto budovu. Prodej navrhujeme podmínit vybudováním oplocení nově vzniklého pozemku a samostatných inženýrských sítí na náklady nového vlastníka. Prostředky získané z případného prodeje předmětných nemovitostí navrhujeme vyčlenit na výměnu oken a zateplení dílen strojírenských oboru Střední průmyslové školy Hranice, neboť dosahovaná teplota v dílnách neodpovídá hygienickým předpisům.

Vyjádření ekonomického ze dne 4. 10. 2012 a ze dne 13. 6. 2014:

V případě realizace odprodeje předmětných nemovitostí lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje byl bezúspěšně zveřejňován od října 2012 do května 2014.
Dne 6. 5. 2014 Olomoucký kraj obdržel žádost společnosti Prima mateřská škola, s.r.o. o odkoupení předmětných nemovitostí, ve které se mj. uvádí:

„Prima mateřská škola, s.r.o. je soukromá mateřská škola, zapsaná v Rejstříku škol a školských zařízení od 1. 1. 2005, s maximální povolenou kapacitou 45 dětí. Hlavní činností je předškolní vzdělávání dětí ve věku od 3 do 6 let. Tuto činnost právnická osoba provozuje v pronajatých prostorách města Hranice. Vzhledem k tomu, že každoročně narůstá poptávka po předškolním vzdělávání a kapacita budovy omezuje další možnosti přijetí většího počtu dětí, hledáme objekt, kde by bylo možné kapacitu navýšit. V tomto školním roce byly provedeny menší organizační změny v prostorách stávající budovy a vznikla jedna nová třída s bilingvní výukou (v česko-anglickém jazyce). Podařilo se navázat spolupráci s jednou z hranických základních škol a děti z bilingvní třídy mají možnost pokračovat v dvojjazyčné výuce při plnění povinné školní docházky. Provoz tří tříd však není z hlediska organizace dne ideální (chybí zde výtah, rozložení jednotlivých tříd do pater apod.), a proto hledáme vhodnější zázemí. Součástí činnosti školského zařízení je i provoz školní jídelny. V budoucnu by chtěla právnická osoba udržet kvalitní předškolní vzdělávání v běžných třídách i bilingvní vzdělávání a zavést výchovu a péči o děti mladší 3 let věku. Navýšit počet tříd a tím i vytvořit nová pracovní místa. 

Vzhledem k aktuálnímu stavu nemovitosti a k tomu, že právnická osoba každoročně nevykazuje zisk a financování mzdových a provozních nákladů školského zařízení a zařízení školní jídelny by nebylo možné bez normativních dotací ministerstva školství a příspěvků hrazených rodiči, jsou finanční možnosti na pořízení uvedených nemovitostí velmi omezené.

Naše cenová nabídka za výše uvedený objekt je 3 miliony Kč. Vzhledem k výši investice do přestavby, zhotovení oplocení a vybudování samostatných inženýrských sítí je pro nás jednorázová platba nedosažitelná. Z tohoto důvodu žádáme o uhrazení navrhované částky takto: 1 milion Kč při podpisu smlouvy a zbývající 2 miliony Kč v měsíčních splátkách po dobu 3 let.“

Vyjádření odboru správního a legislativního ze dne 8. 7. 2014:

V případě prodeje nemovitostí (předmětné nemovitosti jsou v hospodaření Střední průmyslové školy Hranice) za zvýhodněnou cenu společnosti Prima mateřská škola, s.r.o., za předpokladu, že jde o subjekt zapsaný v rejstříku škol a školských zařízení, lze veřejnou podporu vyloučit, neboť nebude naplněn jeden ze základních znaků veřejné podpory a to zvýhodnění podniku.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/12/27/2014, bod 3. 21., ze dne 19. 9. 2014 schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Hranice, se všemi součástmi a příslušenstvím, mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností Prima mateřská škola, s.r.o., IČ: 25367323, za kupní cenu ve výši 3 000 000,- Kč za podmínek dle důvodové zprávy. Kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do 6 měsíců od vybudování oplocení a samostatných inženýrských sítí. Nabyvatel bude minimálně po dobu sedmi let využívat předmětné nemovitosti za účelem provozování mateřské školky. Nabyvatel vybuduje na své náklady oplocení nemovitých věcí a samostatné inženýrské sítě nejpozději do 30. 9. 2015. Ve prospěch Olomouckého kraje bude k předmětným nemovitostem zřízeno předkupní právo. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Současně se smlouvou o budoucí kupní smlouvě bude na předmětné nemovitosti uzavřena smlouva o nájmu nemovitých věcí mezi Střední průmyslovou školou Hranice jako pronajímatelem a společností Prima mateřská škola, s.r.o. jako nájemcem. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dále svým usnesením ze dne 19. 9. 2014 schválilo odprodej pozemku parc. č. st. 770 zast. pl. o výměře 405 m2, jehož součástí je budova bez čp/če, objekt technické vybavenosti, a části pozemku parc. č. 1906 ost. pl. o výměře 1 393 m2, dle geometrického plánu č. 4006 – 40203/2012 ze dne 23. 7. 2012 pozemek parc. č. 1906/2 ost. pl. o výměře 1 393 m2, vše v k.ú. a obci Hranice, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice, do vlastnictví společnosti Prima mateřská škola, s.r.o. za kupní cenu ve výši 3 000 000,- Kč za podmínek dle důvodové zprávy. Kupní cena bude uhrazena před podáním návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Nabyvatel bude minimálně po dobu sedmi let využívat předmětné nemovitosti za účelem provozování mateřské školky. Ve prospěch Olomouckého kraje bude k předmětným nemovitostem zřízeno předkupní právo. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 12. 11. 2014:

Při přípravě smluv schválených ZOK došlo k opětovnému prověřování daňového režimu pro případ, že po dobu trvání smlouvy o budoucí kupní smlouvě by nabyvatel vybudoval na (v) předmětných pozemcích nové inženýrské sítě a novou stavbu (oplocení). Pracovníci OMP ve spolupráci s pracovníky OE zjistili, že příjem z prodeje předmětných nemovitostí by v případě vybudování inženýrských sítí a oplocení musel být zatížen příslušnou platnou sazbou DPH.

V tomto případě by buď Olomouckému kraji klesl zisk z odprodeje o odvedenou DPH ve výši 520 800,- Kč, nebo by se kupní cena musela o DPH navýšit, s čímž kupující nesouhlasí, neboť jako neplátci DPH by pro něj kupní cena reálně vzrostla o 520 800,- Kč oproti částce schválené ZOK.

Aby byl dodržen původní daňový režim, je nutné zajištění podmínek odprodeje ve prospěch Olomouckého kraje přenést ze smlouvy o budoucí smlouvě do podmínek kupní smlouvy a usnesení o uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě zrevokovat. Na předmětné nemovitosti bude mezi Olomouckým krajem a společností Prima mateřská škola, s.r.o. uzavřena přímo kupní smlouva s tím, že návrh na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí bude na katastrální úřad podán až po vybudování oplocení a inženýrských sítí a po zaplacení celé kupní ceny. 
Po uzavření kupní smlouvy dojde k předání nemovitostí kupujícímu do užívání za účelem jejich údržby a vybudování oplocení a inženýrských sítí. Zdanitelné plnění tak bude dáno dnem předání nemovitostí - § 21 odst. 3 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. 

V době od předání nemovitostí kupujícímu do doby jejich převodu bude uzavřena smlouva o nájmu nemovitých věcí mezi Střední průmyslovou školou Hranice jako pronajímatelem a společností Prima mateřská škola, s.r.o. jako nájemcem za nájemné ve výši 12 000,- Kč/rok.

Odbor majetkový a právní navrhuje, aby součástí kupní smlouvy byly následující podmínky odprodeje:

· Kupující se zaváže, že předmětné nemovitosti bude užívat za účelem vybudování a provozování mateřské školy, popřípadě k obdobným vzdělávacím a výchovným účelům, a to po dobu minimálně sedmi let ode dne uzavření kupní smlouvy (dále jen „lhůta“). 

· Kupující před uplynutím lhůty nepřevede předmětné nemovitosti nebo jejich část do vlastnictví třetí osoby, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. 

· V případě, že před uplynutím lhůty kupující přestane předmětné nemovitosti nebo jejich část k daným účelům využívat nebo je bude užívat v rozporu s výše uvedenými ustanoveními, je kupující povinen uhradit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 2 000 000,- Kč, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. 

· V případě, že před uplynutím lhůty kupující převede předmětné nemovitosti nebo jejich část do vlastnictví jiné osoby, je povinen uhradit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 2 000 000,- Kč, nedohodnou-li se smluvní strany jinak.

· Kupní cena ve výši 3 000 000,- Kč bude kupujícím uhrazena dle následujícího splátkového kalendáře:

1 000 000,- Kč před uzavřením kupní smlouvy

1 000 000,- Kč splatnost do 31. 12. 2016

1 000 000,- Kč splatnost do 31. 12. 2017.

V případě porušení tohoto splátkového kalendáře je Olomoucký kraj oprávněn od kupní smlouvy odstoupit, nedohodnou-li se smluvní strany jinak.

· Kupující se zaváže, že nejpozději do 30. 9. 2015 vybuduje na své náklady oplocení a samostatné inženýrské sítě na (v) předmětných nemovitostech.
· Pro případ odstoupení od kupní smlouvy bude kupní smlouva obsahovat dohodu o úhradě vložených investic v souvislosti s vybudováním oplocení a samostatných inženýrských sítí

· Předání předmětných nemovitých věcí kupujícímu do užívání se uskuteční do 14 dnů od uzavření kupní smlouvy, o čemž bude sepsán protokol.

· V případě porušení kteréhokoliv z uvedených závazků kupujícího je prodávající oprávněn od kupní smlouvy odstoupit.

· Dnem uskutečnění zdanitelného plnění bude dle ustanovení § 21 odst. 3 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, den předání předmětných nemovitých věcí do užívání kupujícímu.

· Návrh na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí podá na katastrální úřad Olomoucký kraj, a to nejpozději do 60-ti dnů ode dne doručení kolaudačního souhlasu k vybudovaným inženýrským sítím a oplocení, příp. jiného dokladu o vybudování inženýrských sítí a oplocení s tím, že současně dojde k zaplacení celé kupní ceny.
· Ve prospěch Olomouckého kraje bude k předmětným nemovitostem zřízeno předkupní právo.

· Na dobu ode dne předání předmětných nemovitostí kupujícímu do doby jejich převodu bude uzavřena smlouva o nájmu nemovitých věcí mezi Střední průmyslovou školou Hranice jako pronajímatelem a společností Prima mateřská škola, s.r.o. jako nájemcem za nájemné ve výši 12 000,- Kč/rok.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/12/27/2014, bod 3. 21., ze dne 19. 9. 2014 ve věci uzavření smlouvy na budoucí odprodej pozemku parc. č. st. 770 zast. pl. o výměře 405 m2, jehož součástí je budova bez čp/če, objekt technické vybavenosti, a části pozemku parc. č. 1906 ost. pl. o výměře 1 393 m2, dle geometrického plánu č. 4006 – 40203/2012 ze dne 23. 7. 2012 pozemek parc. č. 1906/2 ost. pl. o výměře 1 393 m2, vše v k.ú. a obci Hranice, se všemi součástmi a příslušenstvím, mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností Prima mateřská škola, s.r.o., IČ: 25367323, a to z daňových důvodů.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit doplnění usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/12/27/2014, bod 3. 22., ze dne 19. 9. 2014 ve věci odprodeje nemovitostí v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice, do vlastnictví společnosti Prima mateřská škola, s.r.o. o podmínky odprodeje dle důvodové zprávy a současně schválit splátkový kalendář na úhradu kupní ceny. První splátka kupní ceny bude uhrazena před uzavřením kupní smlouvy. Návrh na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí podá na katastrální úřad Olomoucký kraj, a to nejpozději do 60-ti dnů ode dne doručení kolaudačního souhlasu k vybudovaným inženýrským sítím a oplocení, příp. jiného dokladu o vybudování inženýrských sítí a oplocení s tím, že současně dojde k zaplacení celé kupní ceny.
k návrhu usnesení bod 2. 2., 2. 3., 3. 2. a 3. 3.

Směna pozemků v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem a společností FARMAK MORAVIA, a.s.

Část předmětného pozemku v hospodaření Střední školy logistiky a chemie, Olomouc, U Hradiska 29 i část předmětného pozemku ve vlastnictví společnosti FARMAK MORAVIA, a.s. se nacházejí při ulici U Hradiska v Olomouci. O směnu částí předmětných pozemků požádala společnost FARMAK MORAVIA, a.s. Žadatel hodlá část pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje využít k vybudování pohotovostních bytových jednotek.

Úřední cena části pozemku v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc ve vlastnictví Olomouckého kraje dle znaleckého posudku č. 3314 – 017/2014 ze dne 20. 1. 2014 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem činí 148 850,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 142 800,- Kč.

Úřední cena části pozemku v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti FARMAK MORAVIA, a.s. kraje dle znaleckého posudku č. 3315 –018/2014 ze dne 20. 1. 2014 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem činí 185 070,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 142 800,- Kč.
Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene na části pozemků parc. č. 57/15 ost. pl. a parc. č. 57/30 ost. pl. v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc dle znaleckého posudku č. 3316-019/2014, vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem dne 20. 1. 2014, činí 8 380,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 10. 5. 2012:
Odbor školství, mládeže a tělovýchovy na základě šetření na místě samém souhlasí s realizací směny předmětných nemovitostí mezi společností FARMAK MORAVIA, a.s. a Olomouckým krajem, a to tak, že hranice části pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje bude protažena k hranici pozemku parc. č. 57/27. Současně je nutné řešit problematiku umístění vrtné monitorovací sondy s příslušenstvím, která je ve vlastnictví uvedené společnosti a nachází se na pozemku parc. č. 57/15, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Přístup k vrtu navrhujeme řešit věcným břemenem. Odbor školství, mládeže a tělovýchovy souhlasí se směnou částí předmětných pozemků dle přiložené situace za podmínky, že společnost FARMAK MORAVIA, a.s. na vlastní náklady provede uzavření areálu školy oplocením.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 13. 6. 2014: 
V  případě převodů nemovitých věcí lze aplikovat osvobození od DPH.

Záměr Olomouckého kraje směnit předmětné nemovitosti v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 26. 7. 2014 do 26. 8. 2014. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 9. 2014 schválilo uzavření smlouvy o budoucí směnné smlouvě na budoucí směnu části pozemku parc. č. 57/24 ost. pl. o výměře 357 m2, dle geometrického plánu č. 314 – 103/2012 ze dne 3. 10. 2013 pozemek parc. č. 57/29 ost. pl. o výměře 357 m2, v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední školy logistiky a chemie, Olomouc, U Hradiska 29, za část pozemku parc. č. 57/26 ost. pl. o výměře 357 m2, dle geometrického plánu č. 314 – 103/2012 ze dne 3. 10. 2013 pozemek parc. č. 57/30 ost. pl. o výměře 357 m2, v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti FARMAK MORAVIA, a.s., IČ: 47677457. Společnost FARMAK, a.s. zajistí vlastním nákladem uzavření areálu školy oplocením. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí směnné smlouvě na budoucí směnu předmětných nemovitostí. Smlouva o budoucí směnné smlouvě bude uzavřena současně se smlouvou o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na části pozemků parc. č. 57/15 ost. pl. a parc. č. 57/26 ost. pl. v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístění a provozování vrtné monitorovací sondy s příslušenstvím. Směnná smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku od vybudování oplocení. Účastníci směny uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnických práv včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí rovným dílem. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 9. 2014 schválilo uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na části pozemků parc. č. 57/15 ost. pl. a parc. č. 57/26 ost. pl. v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností FARMAK MORAVIA, a.s., IČ: 47677457, jako budoucím oprávněným z věcného břemene, spočívajícího v právu umístění a provozování vrtné monitorovací sondy s příslušenstvím (vrt P 211), v právu vstupu a vjezdu na předmětné pozemky v souvislosti s rekonstrukcemi, opravami, údržbou, odstraňováním poruch a likvidací tohoto zařízení, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 314 –103/2012 ze dne 3. 10. 2013 a za jednorázovou úhradu ve výši 8 380,‑ Kč, navýšenou o příslušnou platnou platbu DPH. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.
Následně Střední škola logistiky a chemie, Olomouc, U Hradiska 29 sdělila, že oplocení je již kompletně vybudováno.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 6. 10. 2014:

Vzhledem k tomu, že smlouvy o budoucích smlouvách ještě nebyly uzavřeny a oplocení je již vybudováno, navrhujeme revokovat usnesení zastupitelstva o uzavření smluv o budoucích smlouvách a předložit k projednání uzavření řádných smluv.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/12/27/2014, bod 3. 14., ze dne 19. 9. 2014 ve věci budoucí směny částí pozemků v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem a společnosti FARMAK MORAVIA, a.s., a to z důvodu, že je možné uzavřít již řádnou směnnou smlouvu. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/12/27/2014, bod 3. 15., ze dne 19. 9. 2014 ve věci uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na části pozemků v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností FARMAK MORAVIA, a.s. jako budoucím oprávněným z věcného břemene, a to z důvodu, že je možné uzavřít již řádnou smlouvu o zřízení věcného břemene.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit směnu části pozemku parc. č. 57/24 ost. pl. o výměře 357 m2, dle geometrického plánu č. 314 – 103/2012 ze dne 3. 10. 2013 pozemek parc. č. 57/29 ost. pl. o výměře 357 m2, v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední školy logistiky a chemie, Olomouc, U Hradiska 29, za část pozemku parc. č. 57/26 ost. pl. o výměře 357 m2, dle geometrického plánu č. 314 – 103/2012 ze dne 3. 10. 2013 pozemek parc. č. 57/30 ost. pl. o výměře 357 m2, v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti FARMAK MORAVIA, a.s., IČ: 47677457. Směnná smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na části pozemků parc. č. 57/15 ost. pl. a parc. č. 57/26 ost. pl. v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístění a provozování vrtné monitorovací sondy s příslušenstvím. Účastníci směny uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnických práv včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí rovným dílem. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na části pozemků parc. č. 57/15 ost. pl. a parc. č. 57/26 ost. pl. v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností FARMAK MORAVIA, a.s., IČ: 47677457, jako oprávněným z věcného břemene, spočívajícím v právu umístění a provozování vrtné monitorovací sondy s příslušenstvím (vrt P 211) a v právu vstupu a vjezdu na předmětné pozemky v souvislosti s rekonstrukcemi, opravami, údržbou, odstraňováním poruch a likvidací tohoto zařízení, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 314 –103/2012 ze dne 3. 10. 2013. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou, za jednorázovou úhradu ve výši 8 380,‑ Kč, navýšenou o příslušnou platnou platbu DPH. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 4. a 3. 4.

Směna pozemků, dotčených stavbou „Most ev. č. 4535 – 3 za obcí Uhelná“ mezi Olomouckým krajem a Lesy České republiky, s.p.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. se nachází v k.ú. a obci Uhelná a byl dotčen stavbou „Most ev. č. 4535 – 3 za obcí Uhelná“. 

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází mimo těleso silnice a příspěvková organizace navrhuje jeho převod do vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p.

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podala po kolaudaci jmenované stavby Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 1. 2011:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje souhlasí s majetkoprávním vypořádáním stavby „Most ev. č. 4535 – 3 za obcí Uhelná“. 

Vyjádření Lesů České republiky, s.p. ze dne 18. 10. 2012:

Lesy České republiky, s.p. souhlasí s realizací směny pozemků v hodnotách cen obvyklých (tržních). Olomouckému kraji přísluší doplatit ve prospěch Lesů České republiky, s.p. částku ve výši 1 920,- Kč a dále budou uhrazeny rovným dílem náklady spojené se směnnou smlouvou, které celkově činí 2 349,- Kč (2 219,- Kč znalecký posudek, 130,- Kč podklady z KN), jedna polovina tedy činí 1 179,- Kč. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 26. 4. 2013 schválilo směnu pozemku parc. č. 1165/4 vodní pl. o výměře 4 m2 v k.ú. a obci Uhelná ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za pozemek parc. č. 2306 ost. pl. o výměře 60 m2 v k.ú. a obci Uhelná, ve vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p., IČ: 42196451. Olomoucký kraj uhradí cenový rozdíl směňovaných nemovitostí ve výši 1 920,- Kč. Účastníci směny uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí rovným dílem.
Po vyhotovení návrhu směnné smlouvy sdělil Katastrální úřad pro Olomoucký kraj Katastrální pracoviště Jeseník, že probíhá na směňovaných pozemcích obnova výměr změnou operátu, která bude ukončena do konce roku 2013. 
Po ukončení obnovy operátu objednaly Lesy České republiky, s.p. aktualizaci znaleckého posudku.

Úřední cena předmětného pozemku ve vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. dle znaleckého posudku č. 2014/3459/045 vypracovaného soudním znalcem panem Janem Richterem dne 11. 5. 2014 činí 3 740,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 3 740,- Kč.

Úřední cena předmětného pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace dle znaleckého posudku č. 2014/3459/045 vypracovaného soudním znalcem panem Janem Richterem dne 11. 5. 2014 činí 400,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 400,- Kč.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 6. 8. 2014:

Vzhledem k výše uvedenému odbor majetkový a právní navrhuje revokovat původní usnesení z důvodu změny výše doplatku za směňované pozemky ve prospěch Lesů České republiky, s.p. a schválit směnu předmětných pozemků v k.ú. a obci Uhelná mezi Olomouckým krajem a Lesy České republiky, s.p. za novou výši úhrady za směňované pozemky. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 29. 7. 2014:

V daném případě lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.

Vyjádření Lesů České republiky, s.p. ze dne 26. 5. 2014:

Lesy České republiky, s.p. souhlasí s realizací směny pozemků v hodnotách cen obvyklých (tržních). Olomouckému kraji přísluší doplatit ve prospěch Lesů České republiky, s.p. částku ve výši 3 340,- Kč a dále budou uhrazeny rovným dílem náklady spojené se směnnou smlouvou, které celkově činí 3 866,- Kč (2 219,- Kč znalecký posudek, 1 517,- Kč aktualizace znaleckého posudku, 130,- Kč podklady z KN), jedna polovina tedy činí 1 933,‑ Kč. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 28. 8. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje směnit pozemek parc. č. 1165/4 vodní pl. o výměře 4 m2 v k.ú. a obci Uhelná ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za pozemek parc. č. 2306 ost. pl. o výměře 60 m2 v k.ú. a obci Uhelná, ve vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p., IČ: 42196451. Olomoucký kraj uhradí cenový rozdíl směňovaných nemovitostí ve výši 3 340,- Kč. Účastníci směny uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí rovným dílem.
Záměr Olomouckého kraje směnit předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Uhelná byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 3. 9. 2014 do 6. 10. 2014. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/4/25/2013, bod 2. 5., ze dne 26. 4. 2013 ve věci směny pozemků v k.ú. a obci Uhelná mezi Olomouckým krajem a Lesy České republiky, s.p., a to z důvodu změny cenového rozdílu směňovaných nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit směnu pozemku parc. č. 1165/4 vodní pl. o výměře 4 m2 v k.ú. a obci Uhelná ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za pozemek parc. č. 2306 ost. pl. o výměře 60 m2 v k.ú. a obci Uhelná, ve vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p., IČ: 42196451. Olomoucký kraj uhradí cenový rozdíl směňovaných nemovitostí ve výši 3 340,- Kč. Účastníci směny uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí rovným dílem.
k návrhu usnesení bod 3. 5.

Odprodej části pozemku v k.ú. Jindřichov u Hranic, obec Jindřichov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Zdeňky a Františka Lysákových.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Jindřichov u Hranic, obec Jindřichov a jeho část je zastavěna hospodářskou budovou ve vlastnictví žadatelů - manželů Zdeňky a Františka Lysákových, kteří vlastní i sousední nemovitosti včetně hospodářské budovy. Vzhledem k poloze předmětného pozemku není vhodné jej nabídnout k odprodeji jiným osobám nebo využít k jiným účelům.

Úřední cena i cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku v k.ú. Jindřichov u Hranic, obec Jindřichov dle znaleckého posudku č. 923/14 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 18. 8. 2014 činí 7 470,- Kč. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 6. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem části předmětného pozemku do společného jmění manželů Lysákových. Na část předmětného pozemku mají žadatelé a Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace uzavřenu nájemní smlouvu.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 28. 7. 2014:

V daném případě lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 11. 9. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. Jindřichov u Hranic, obec Jindřichov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Zdeňky a Františka Lysákových za kupní cenu ve výši 7 470,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. Jindřichov u Hranic, obec Jindřichov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Zdeňky a Františka Lysákových byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 24. 9. 2014 do 27. 10. 2014. 

V průběhu zveřejnění se jiní zájemci o předmětnou nemovitost nepřihlásili, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 2664/1 ost. pl. o výměře 70 m2, dle geometrického plánu č. 338 – 1499/2014 ze dne 28. 4. 2014 pozemek parc. č. 2664/35 ost. pl. o výměře 70 m2, v k.ú. Jindřichov u Hranic, obec Jindřichov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Zdeňky a Františka Lysákových za kupní cenu ve výši 7 470,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 6.

Odprodej pozemku v k.ú. a obci Olšovec z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Miroslavy a Rudolfa Koláčkových.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Olšovec a zasahuje do něj podezdívka plotu ve společném jmění žadatelů - manželů Miroslavy a Rudolfa Koláčkových, kteří vlastní i sousední nemovitosti. Vzhledem k poloze předmětného pozemku není vhodné jej nabídnout k odprodeji jiným osobám nebo využít k jiným účelům.

Úřední cena i cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku v k.ú. a obci Olšovec dle znaleckého posudku č. 922/14 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 18. 8. 2014 činí 210,- Kč. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 6. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem předmětného pozemku do společného jmění manželů Miroslavy a Rudolfa Koláčkových. Předmětný pozemek se nachází mimo krajskou komunikaci II/440 a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je nepotřebný.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 28. 7. 2014:

V daném případě lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 11. 9. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek v k.ú. a obci Olšovec z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Miroslavy a Rudolfa Koláčkových za kupní cenu ve výši 210,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek v k.ú. a obci Olšovec z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Miroslavy a Rudolfa Koláčkových byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 24. 9. 2014 do 27. 10. 2014. 

V průběhu zveřejnění se jiní zájemci o předmětnou nemovitost nepřihlásili, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 1391/25 ost. pl. o výměře 2 m2 v k.ú. a obci Olšovec z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Miroslavy a Rudolfa Koláčkových za kupní cenu ve výši 210,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 7.

Odprodej pozemku v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domova důchodců Kobylá nad Vidnavkou, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana Viliama Totha. 
Předmětný pozemek v hospodaření Domova důchodců Kobylá nad Vidnavkou, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou a je zastavěn budovou ve vlastnictví pana Viliama Totha. Vzhledem k poloze předmětného pozemku není vhodné jej nabídnout k odprodeji jiným osobám nebo využít k jiným účelům.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou dle znaleckého posudku č. 43/08/2014 vypracovaného soudním znalcem Ivanem Irovským dne 21. 8. 2014 činí 2 400,- Kč. Cena obvyklá (tržní předmětného pozemku dle téhož znaleckého posudku činí 800,- Kč.

Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 19. 8. 2014:

Odbor sociálních věcí souhlasí s odprodejem předmětného pozemku do vlastnictví majitele budovy č.p. 76 – pana Totha.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 1. 9. 2014:

V daném případě lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 11. 9. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domova důchodců Kobylá nad Vidnavkou, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana Viliama Totha za kupní cenu ve výši 2 400,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana Viliama Totha byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 24. 9. 2014 do 27. 10. 2014. 

V průběhu zveřejnění se jiní zájemci o předmětnou nemovitost nepřihlásili, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. st. 269 zast. pl. o výměře 16 m2 v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domova důchodců Kobylá nad Vidnavkou, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana Viliama Totha za kupní cenu ve výši 2 400,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 8., 4. 1. 

Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Loštice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy technické a zemědělské Mohelnice.
Předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Loštice v hospodaření Střední školy technické a zemědělské Mohelnice tvoří areál bývalého odborného učiliště zemědělského v Lošticích. Konkrétně se jedná o pozemek, jehož součástí jsou budova školy, garáž s kolnou, garáž pro služební vozy a studna, a dále související pozemky. O odprodej předmětných nemovitostí požádal odbor školství, mládeže a tělovýchovy z důvodu racionalizace školských příspěvkových organizací.

Úřední cena areálu školy v k.ú. a obci Loštice dle znaleckého posudku č. 2512 – 64 -2012 ze dne 8. 7. 2012 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou činí 3 606 130,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 3 000 000,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 29. 5. 2012:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy na základě podnětu Středního odborného učiliště zemědělského, Loštice, Palackého 338 doporučuje odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Loštice, tvořících areál školy. K 1. 9. 2012 dojde ke sloučení Středního odborného učiliště zemědělského, Loštice, Palackého 338 a Střední školy technické, Mohelnice, 1. máje 2. V rámci tohoto sloučení dojde k přesunu teoretické výuky do prostor Střední školy technické a tím k opuštění předmětných nemovitostí. Předpokládaný termín konečného uvolnění areálu školy je 15. 10. 2012.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 16. 8. 2012 a ze dne 13. 6. 2014:
V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 28. 8. 2012 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat nemovitosti v k.ú. a obci Loštice, vše se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Středního odborného učiliště zemědělského, Loštice, Palackého 338, za minimální kupní cenu ve výši 3 606 130,‑ Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Záměr Olomouckého kraje bude zveřejněn i v měsíčníku Olomoucký kraj.

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Loštice, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 31. 8. 2012 do 1. 11. 2012. 
V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel žádost města Loštice o realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi městem a Olomouckým krajem. Předmětem převodu z vlastnictví kraje by se měla stát i část pozemku parc. č. 210 ost. pl. v k.ú. a obci Loštice. Jinou žádost, podnět nebo připomínku k výše uvedenému záměru odprodat nemovitosti, tvořící areál bývalého odborného učiliště zemědělského v Lošticích, Olomoucký kraj neobdržel.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 22. 2. 2013 schválilo bezúplatný převod části pozemku parc. č. 210 ost. pl. o výměře 185 m2, dle geometrického plánu č. 1027 – 170/2012 ze dne 25. 10. 2012 pozemek parc. č. 210/2 ost. pl. o výměře 185 m2, v k.ú. a obci Loštice se všemi součástmi a příslušenstvím z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy technické a zemědělské Mohelnice, do vlastnictví města Loštice, IČ: 00302945, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 207 ost. pl. o výměře 27 m2, dle geometrického plánu č. 1027 -170/2012 ze dne 25. 10. 2012 pozemek parc. č. 207 díl „b“ o výměře 27 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 207/3 ost. pl. o celkové výměře 28 m2, v k.ú. a obci Loštice se všemi součástmi a příslušenstvím z vlastnictví města Loštice, IČ: 00302945, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí rovným dílem.
Záměry Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Loštice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy technické a zemědělské Mohelnice, za minimální kupní cenu ve výši 3 000 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínech od 10. 12. 2012 do 8. 2. 2013 a od 15. 3. 2013 do 10. 5. 2013 a následně od 27. 7. 2013 do 28. 8. 2013.

V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Dne 28. 4. 2014 Olomoucký kraj obdržel žádost pana Dominika Pavla a pana Zdeňka Zbranka o odkoupení předmětných nemovitostí, ve které se mj. uvádí: „Obracíme se na Vás se žádostí o odkoupení areálu bývalého Středního odborného učiliště zemědělského v Lošticích. Námi nabízená kupní cena činí 2 500 000,- Kč. Kupní cena odráží stavebnětechnický stav nemovitosti a výdaje nutné k rekonstrukci. Návratnost prostředků vložených do pořízení a veškerých oprav je dlouhodobá a pořízení nemovitostí za vyšší kupní cenu už je potom nerentabilní. Prosíme tímto, aby naše žádost byla předložena příslušnému orgánu kraje k projednání.“ 

K – MP svým usnesením ze dne 12. 5. 2014 doporučila odboru majetkovému a právnímu zajistit zpracování aktualizace znaleckého posudku na ocenění předmětných nemovitostí a současně doporučila orgánům Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti za minimální kupní cenu rovnající se ceně stanovené aktualizovaným znaleckým posudkem. 

Úřední cena areálu školy v k.ú. a obci Loštice dle aktualizovaného znaleckého posudku č. 2710 – 30 -2014 ze dne 29. 6. 2014 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou činí 5 176 850,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 2 800 000,- Kč.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 24. 7. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat nemovitosti v k.ú. a obci Loštice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy technické a zemědělské Mohelnice, za minimální kupní cenu ve výši 2 800 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Loštice z vlastnictví Olomouckého kraje za minimální kupní cenu ve výši 2 800 000,‑ Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 26. 7. 2014 do 26. 9. 2014. 

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel dvě cenové nabídky, a to od sdružení (spolku) V – POINT ČR a od společnosti FIS Instalace s.r.o.

V – POINT ČR za odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Loštice nabízí kupní cenu ve výši 2 801 000,- Kč s tím, že kupní cenu by uhradili ve splátkách rozložených do tří let.

Společnost FIS Instalace s.r.o. za odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Loštice nabízí kupní cenu ve výši 2 840 000,- Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 208 zast. pl. o výměře 1 042 m2, jehož součástí jsou budova č.p. 338, Loštice, objekt bydlení, garáž s kolnou a garáž pro služební vozy, pozemky parc. č. 209 ost. pl. o výměře 724 m2 a parc. č. 210/1 ost. pl. o výměře 787 m2, vše v k.ú. a obci Loštice, vše se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami, studnou a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy technické a zemědělské Mohelnice, do vlastnictví společnosti FIS Instalace s.r.o., IČ: 25881493, za kupní cenu ve výši 2 840 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Kupní smlouva bude uzavřena a kupní cena zaplacena nejpozději do 4 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti sdružení V – POINT ČR, IČ: 26984377, o odprodej pozemku parc. č. 208 zast. pl. o výměře 1 042 m2, jehož součástí jsou budova č.p. 338, Loštice, objekt bydlení, garáž s kolnou a garáž pro služební vozy, pozemky parc. č. 209 ost. pl. o výměře 724 m2 a parc. č. 210/1 ost. pl. o výměře 787 m2, vše v k.ú. a obci Loštice, vše se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami, studnou a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy technické a zemědělské Mohelnice, z důvodu odprodeje předmětných nemovitostí jinému zájemci.
k návrhu usnesení bod 4. 2. 

Odprodej pozemku, jehož součástí je budova, v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Obchodní akademie, Mohelnice, Olomoucká 82, do vlastnictví pana Tomáše Pichlera.

Předmětná nemovitost v hospodaření Obchodní akademie, Mohelnice, Olomoucká 82 se nachází v k.ú. a obci Mohelnice. Jedná se o pozemek o výměře 480 m2, jehož součástí je stavba kotelny. O odprodej nemovitosti požádal pan Tomáš Pichler za účelem vytvoření multifunkčního sportovního zařízení s 24 – hodinovým provozem.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 9. 9. 2014:

Dle vyjádření ředitele Obchodní akademie, Mohelnice, Olomoucká 82 se na pozemku nacházejí dvě vzájemně propojené budovy. Jde o kotelny domova mládeže při obchodní akademii. Kotelna je na tuhá paliva. V jedné z budov jsou umístěny tři teplovodní kotle CARBOROBOT 300 na výrobu tepelné energie a teplé užitkové vody, ve druhé pak sklad uhlí pro výše uvedené kotle. Tepelná energie a teplá užitková voda z kotelny jsou využívány v objektech domova mládeže školní kuchyně a školní jídelny. Na základě výše uvedených skutečností nedoporučujeme prodej předmětné nemovitosti. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti pana Tomáše Pichlera o odkoupení pozemku parc. č. 453 zast. pl. o výměře 480 m2, jehož součástí je budova bez č.p./č.e., obč. vyb., v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Obchodní akademie, Mohelnice, Olomoucká 82, z důvodu její potřebnosti pro činnost příspěvkové organizace. 
k návrhu usnesení bod 4. 3.
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí v k.ú. a obci Pavlovice u Přerova, v k.ú. a obci Přerov, v k.ú. Troubky nad Bečvou, obec Troubky, v k.ú. a obci Bochoř mezi statutárním městem Přerov a Olomouckým krajem.

Olomoucký kraj obdržel návrhy statutárního města Přerova na realizaci směny nemovitostí v areálu Domova Alfreda Skeneho Pavlovice u Přerova, příspěvkové organizace ve vlastnictví statutárního města Přerova za nemovitosti v areálu Regionálního letiště Přerov a.s. ve vlastnictví Olomouckého kraje, případně odkupu nemovitostí z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Přerova.

A) NEMOVITOSTI VE VLASTNICTVÍ STATUTÁRNÍHO MĚSTA PŘEROVA:

Statutární město Přerov je vlastníkem areálu Domova Alfreda Skeneho Pavlovice u Přerova, příspěvkové organizace. Předmětné nemovitosti jsou užívány Domovem Alfreda Skeneho Pavlovice u Přerova, příspěvkovou organizací, jejímž zřizovatelem je Olomoucký kraj. Konkrétně se jedná o pozemek parc. č. st. 120 zast. pl. o výměře 255 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., obč. vyb., pozemek parc. č. st. 122 zast. pl. o výměře 910 m2, jehož součástí je stavba Pavlovice u Přerova, č.p. 95, obč. vyb., pozemek parc. č. st. 123 zast. pl. o výměře 56 m2, pozemek parc. č. st. 124 zast. pl. o výměře 1 442 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., obč. vyb., pozemek parc. č. st. 125 zast.pl. o výměře 230 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., obč. vyb., pozemky parc. č. 253/1 ost. pl. o výměře 39 231 m2, parc. č. 253/14 zahrada 20 401 m2, parc. č. 254/4 ost. pl. o výměře 363 m2 a parc. č. 254/6 ost. pl. o výměře 65 m2, vše v k.ú. a obci Pavlovice u Přerova. 

Rada Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 30. 4. 2014 schválila:

1. záměr změny zřizovatele příspěvkové organizace Domov Alfreda Skeneho Pavlovice u Přerova z Olomouckého kraje na statutární město Přerov, dle důvodové zprávy,

2.
záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést nemovitý majetek -  pozemek parc.č.st. 271 zast. plocha a nádvoří o výměře 52 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., jiná st., v k.ú. a obci Pavlovice u Přerova, jak je uvedeno na LV č. 520 pro k.ú. a obec Pavlovice u Přerova, a movitého majetku předaného k hospodaření Domova pro seniory Pavlovice u Přerova, příspěvkové organizace, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domova Alfreda Skeneho Pavlovice u Přerova, příspěvkové organizace do vlastnictví statutárního města Přerova, IČ: 00301825, dle důvodové zprávy.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést nemovitý majetek byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 9. 5. 2014 do 10. 6. 2014. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětný majetek nepřihlásil, k záměru nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo města Přerova na svém zasedání konaném dne 16. 6. 2014 neschválilo „Záměr převodu zřizovatelských funkcí“ Olomouckého kraje k příspěvkové organizaci Domov Alfreda Skeneho Pavlovice u Přerova, příspěvková organizace na statutární město Přerov spolu s bezúplatným převodem movitého majetku a nemovitého majetku - pozemek parc.č.st. 271 zast. plocha a nádvoří o výměře 52 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., jiná st., v k.ú. a obci Pavlovice u Přerova, jak je uvedeno na LV č. 520 pro k.ú. a obec Pavlovice u Přerova.

Dne 13. 8. 2014 odbor majetkový a právní obdržel žádost statutárního města Přerova na směnu nemovitostí v areálu Domova Alfreda Skeneho Pavlovice u Přerova, příspěvkové organizace za nemovitosti v areálu letiště Přerov, anebo v jeho bezprostřední blízkosti, popřípadě o odkup nemovitostí. 

Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 3. 10. 2014:

Odbor sociálních věcí neplánuje žádné změny v souvislosti s užíváním nemovitostí při poskytování registrované sociální služby (domov pro seniory) příspěvkovou organizací Domov Alfreda Skeneho Pavlovice u Přerova. Při zajišťování provozu této příspěvkové organizace i přes vlastnické vztahy k nemovitému majetku, které komplikují rozhodování o zhodnocování a údržbě cizího majetku, probíhá komunikace s vlastníkem nemovitostí bez větších potíží a lze i nadále takto zajistit plnohodnotné poskytování sociální služby.

K návrhu na případnou realizaci směny nemovitostí se odbor sociálních věcí vyjádřit nemůže.

B) NEMOVITOSTI VE VLASTNICTVÍ OLOMOUCKÉHO KRAJE:

Olomoucký kraj je vlastníkem nemovitostí v areálu letiště. Z důvodu zrušení společnosti Regionální letiště Přerov a.s. a nutnosti zajistit další hospodaření s nemovitostmi vykoupenými pro potřeby civilní části letiště se smíšeným provozem v Přerově – Bochoři Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 28. 8. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje pronajmout na dobu neurčitou předmětné nemovitosti v k. ú. Bochoř, k. ú. Přerov a k. ú. Troubky nad Bečvou s tím, že nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách s uvedením účelu pronájmu a výše nájemného za m2 a rok. Opravy a běžnou údržbu předmětu nájmu bude vlastním nákladem provádět nájemce. Náklady za dodávky energií a další obdobné náklady bude vlastním nákladem hradit nájemce. 

Konkrétně se jedná o tyto nemovitosti: pozemek parc. č. 4424 ost. pl. o výměře 281 m2 v katastrálním území Troubky nad Bečvou, obec Troubky, pozemky parc. č. 1004/3 orná půda o výměře 59 m2, parc. č. 1004/4 orná půda o výměře 50 m2, parc. č. 1005/4 trvalý travní porost o výměře 61 m2, parc. č. 1085/7 ost. pl. o výměře 121 m2, parc. č. 1085/9 ost. pl. o výměře 121 m2 a parc. č. 1085/11 ost. pl. o výměře 47 m2, vše v katastrálním území Bochoř, obec Bochoř, pozemky parc. č. 6900/63 orná půda o výměře 14 m2, parc. č. 6900/98 orná půda o výměře 83 m2, parc. č. 6900/103 orná půda o výměře 4 m2, parc. č. 6900/169 ost. pl. o výměře 872 m2, parc. č. 6900/170 ost. pl. o výměře 2 86 m2, parc. č. 6900/280 trvalý travní porost o výměře 880 m2, parc. č. 6900/285 trvalý travní porost o výměře 1 721 m2, parc. č. 6900/287 trvalý travní porost o výměře 2 046 m2, parc. č. 6900/404 ost. pl. o výměře 1 561 m2, parc. č. 6900/423 ost. pl. o výměře 1 041 m2, parc. č. 6900/428 ost. pl. o výměře 1 002 m2, parc. č 6900/455 ost. pl. o výměře 1 644 m2, parc. č. 6900/600 ost. pl. o výměře 127 m2, parc. č. 6900/602 orná půda o výměře 25 m2, parc. č. 6900/614 orná půda o výměře 25 m2, parc. č. 6900/615 orná půda o výměře 2 127 m2, parc. č. 6900/616 orná půda o výměře 735 m2, parc. č. 6900/631 ost. pl. o výměře 37 m2, parc. č. 6900/638 ost. pl. o výměře 41 m2, parc. č. 6900/682 trvalý travní porost o výměře 47 m2, parc. č. 6900/683 trvalý travní porost o výměře 88 m2, parc. č. 6900/691 ost. pl. o výměře 944 m2, parc. č. 6900/698 ost. pl. o výměře 985 m2, parc. č. 6900/703 ost. pl. o výměře 1 124 m2, parc. č. 6900/714 ost. pl. o výměře 292 m2, parc. č. 6900/715 ost. pl. o výměře 114 m2, parc. č. 6900/777 ost. pl. o výměře 1 223 m2, parc. č. 6900/900 ost. pl. o výměře 948 m2, parc. č. 6900/907 ost. pl. o výměře 866 m2, parc. č. 6900/908 ost. pl. o výměře 129 m2, parc. č. 6900/951 orná půda o výměře 234 m2, parc. č. 6900/954 ost. pl. o výměře 116 m2, parc. č. 6900/957 trvalý travní porost o výměře 164 m2, parc. č. 6932/20 zast. pl. o výměře 431 m2, jehož součástí je budova bez č.p./č.e. – zemědělská stavba, parc. č. 6932/23 zast. pl. o výměře 694 m2, jehož součástí je budova bez č.p./č.e. – zemědělská stavba, parc. č. 6932/24 ost. pl. o výměře 200 m2, parc. č. 6932/27 ost. pl. o výměře 383 m2 a spoluvlastnický podíl ve výši id. 5/6 k pozemku parc. č. 6900/434 ost. pl. o výměře 5 610 m2, vše v katastrálním území a obci Přerov, se všemi součástmi a příslušenstvím. 

Záměr Olomouckého kraje pronajmout nemovitý majetek byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 3. 9. 2014 do 6. 10. 2014. 
V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj neobdržel žádnou cenovou nabídku v uzavřené obálce.

Dne 10. 9. 2014 Olomoucký kraj obdržel žádost podniku LOM PRAHA s.p. o pronájem některých pozemků v areálu letiště za účelem provozování civilního letiště.

Součástí žádosti je i návrh nájemní smlouvy, ze které vyplývá, že tento podnik má zájem o pronájem pozemků o celkové výměře 27 866 m2. Státní podnik navrhuje uzavření nájemní smlouvy na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou. Roční nájemné LOM PRAHA s.p. navrhuje v místě a čase obvyklé, které dle jejich sdělení praktikuje u ostatních vlastníků v tomto areálu. Celková výše nájemného je navržena ve výši 178 695, 60 Kč/rok, tj. u druhů pozemků – orná půda a trvalý travní porost ve výši 2 000,- Kč/ha/rok a u druhu pozemku – ostatní plocha ve výši 9,- Kč/m2/rok.

LOM PRAHA s.p., nemá zájem pronajmout si v předmětné lokalitě pozemky o celkové výměře 2 575 m2, z toho v k.ú. Troubky nad Bečvou o výměře 281 m2, v k.ú. Bochoř o výměře 459 m2 a v k.ú. Přerov o výměře 1 835 m2, neboť je k výkonu své činnosti nepotřebuje. Jedná se o pozemek parc. č. 6900/600 ost. pl. o výměře 127 m2, pozemek parc. č. 6932/20 zast. pl. o výměře 431 m2, jehož součástí je budova bez č.p./č.e. – zemědělská stavba, pozemek parc. č. 6932/23 zast. pl. o výměře 694 m2, jehož součástí je budova bez č.p./č.e. – zemědělská stavba, pozemek parc. č. 6932/24 ost. pl. o výměře 200 m2, pozemek parc. č. 6932/27 ost. pl. o výměře 383 m2, vše v k.ú. a obci Přerov, pozemek parc. č. 4424 ost. pl. o výměře 281 m2 v katastrálním území Troubky nad Bečvou, obec Troubky, pozemky parc. č. 1004/3 orná půda o výměře 59 m2, parc. č. 1004/4 orná půda o výměře 50 m2, parc. č. 1005/4 trvalý travní porost o výměře 61 m2, parc. č. 1085/7 ost. pl. o výměře 121 m2, parc. č. 1085/9 ost. pl. o výměře 121 m2 a parc. č. 1085/11 ost. pl. o výměře 47 m2, vše v katastrálním území Bochoř, obec Bochoř.

Odbor majetkový a právní požádal soudního znalce Ing. Petra Podsedníka o posouzení, zda výše nájemného za předmětné pozemky, navržená podnikem LOM PRAHA s.p., odpovídá případné výši nájemného stanoveného znaleckým posudkem.

Vyjádření znalce Ing. Petra Podsedníka ze dne 18. 9. 2014:

Cenu za pronájem zemědělských pozemků ve výši 2000,- Kč/ha/rok považovat za cenu obvyklou (průměrná cena). Cenu ve výši 9,- Kč/m2/rok lze v dané lokalitě pro daný účel považovat za cenu u dolní hranice ceny obvyklé, pokud se jedná o průměrnou cenu za pozemky v různých kulturách.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 14. 10. 2014:

Odbor majetkový a právní s ohledem na dosavadní jednání ve věci případné změny zřizovatele příspěvkové organizace a převodů nemovitostí v areálu Domova Alfreda Skeneho Pavlovice u Přerova, příspěvkové organizace navrhuje orgánům Olomouckého kraje nevyhovět žádosti statutárního města Přerova na realizaci směny nemovitostí v areálu Domova Alfreda Skeneho Pavlovice u Přerova, příspěvkové organizace ve vlastnictví statutárního města Přerova za nemovitosti v areálu Regionálního letiště Přerov a.s. ve vlastnictví Olomouckého kraje.
Vzhledem k tomu, že podnik LOM PRAHA s.p. již v dané lokalitě působí a požadované pozemky hodlá využívat v souvislosti s provozováním letiště Přerov, odbor majetkový a právní doporučuje orgánům Olomouckého kraje žádosti o pronájem pozemků o celkové výměře 27 866 m2 vyhovět a akceptovat navrženou výši pronájmu. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti statutárního města Přerova na směnu pozemku parc. č. 4424 ost. pl. o výměře 281 m2 v katastrálním území Troubky nad Bečvou, obec Troubky, pozemků parc. č. 1004/3 orná půda o výměře 59 m2, parc. č. 1004/4 orná půda o výměře 50 m2, parc. č. 1005/4 trvalý travní porost o výměře 61 m2, parc. č. 1085/7 ost. pl. o výměře 121 m2, parc. č. 1085/9 ost. pl. o výměře 121 m2 a parc. č. 1085/11 ost. pl. o výměře 47 m2, vše v katastrálním území Bochoř, obec Bochoř, pozemků parc. č. 6900/63 orná půda o výměře 14 m2, parc. č. 6900/98 orná půda o výměře 83 m2, parc. č. 6900/103 orná půda o výměře 4 m2, parc. č. 6900/169 ost. pl. o výměře 872 m2, parc. č. 6900/170 ost. pl. o výměře 2 86 m2, parc. č. 6900/280 trvalý travní porost o výměře 880 m2, parc. č. 6900/285 trvalý travní porost o výměře 1 721 m2, parc. č. 6900/287 trvalý travní porost o výměře 2 046 m2, parc. č. 6900/404 ost. pl. o výměře 1 561 m2, parc. č. 6900/423 ost. pl. o výměře 1 041 m2, parc. č. 6900/428 ost. pl. o výměře 1 002 m2, parc. č 6900/455 ost. pl. o výměře 1 644 m2, parc. č. 6900/600 ost. pl. o výměře 127 m2, parc. č. 6900/602 orná půda o výměře 25 m2, parc. č. 6900/614 orná půda o výměře 25 m2, parc. č. 6900/615 orná půda o výměře 2 127 m2, parc. č. 6900/616 orná půda o výměře 735 m2, parc. č. 6900/631 ost. pl. o výměře 37 m2, parc. č. 6900/638 ost. pl. o výměře 41 m2, parc. č. 6900/682 trvalý travní porost o výměře 47 m2, parc. č. 6900/683 trvalý travní porost o výměře 88 m2, parc. č. 6900/691 ost. pl. o výměře 944 m2, parc. č. 6900/698 ost. pl. o výměře 985 m2, parc. č. 6900/703 ost. pl. o výměře 1 124 m2, parc. č. 6900/714 ost. pl. o výměře 292 m2, parc. č. 6900/715 ost. pl. o výměře 114 m2, parc. č. 6900/777 ost. pl. o výměře 1 223 m2, parc. č. 6900/900 ost. pl. o výměře 948 m2, parc. č. 6900/907 ost. pl. o výměře 866 m2, parc. č. 6900/908 ost. pl. o výměře 129 m2, parc. č. 6900/951 orná půda o výměře 234 m2, parc. č. 6900/954 ost. pl. o výměře 116 m2, parc. č. 6900/957 trvalý travní porost o výměře 164 m2, parc. č. 6932/20 zast. pl. o výměře 431 m2, jehož součástí je budova bez č.p./č.e. – zemědělská stavba, parc. č. 6932/23 zast. pl. o výměře 694 m2, jehož součástí je budova bez č.p./č.e. – zemědělská stavba, parc. č. 6932/24 ost. pl. o výměře 200 m2, parc. č. 6932/27 ost. pl. o výměře 383 m2 a spoluvlastnického podílu ve výši id. 5/6 k pozemku parc. č. 6900/434 ost. pl. o výměře 5 610 m2, vše v katastrálním území a obci Přerov, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše ve vlastnictví Olomouckého kraje za pozemek parc. č. st. 120 zast. pl. o výměře 255 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., obč. vyb., pozemek parc. č. st. 122 zast. pl. o výměře 910 m2, jehož součástí je stavba Pavlovice u Přerova, č.p. 95, obč. vyb., pozemek parc. č. st. 123 zast. pl. o výměře 56 m2, pozemek parc. č. st. 124 zast. pl. o výměře 1 442 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., obč. vyb., pozemek parc. č. st. 125 zast.pl. o výměře 230 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., obč. vyb., pozemky parc. č. 253/1 ost. pl. o výměře 39 231 m2, parc. č. 253/14 zahrada 20 401 m2, parc. č. 254/4 ost. pl. o výměře 363 m2 a parc. č. 254/6 ost. pl. o výměře 65 m2, vše v k.ú. a obci Pavlovice u Přerova, vše ve vlastnictví statutárního města Přerova, IČ 00301825.
k návrhu usnesení bod 4. 4. 

Odprodej části pozemku v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední škola gastronomie a farmářství Jeseník, do vlastnictví paní Natalji Krumniklové.

Část předmětného pozemku v hospodaření Střední školy gastronomie a farmářství Jeseník se nachází v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice. O odprodej pozemku požádala majitelka sousedních nemovitostí (rodinného domu s pozemky) paní Natalja Krumniklová za účelem zřízení zahrady. 

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 20. 10. 2014:

Obdrželi jsme požadavek vašeho odboru na vydání stanoviska k žádosti paní Natalji Krumniklové o odprodej části pozemku parc. č. 139/1 v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic o výměře cca 450 m2. Předmětný pozemek je v hospodaření Střední školy gastronomie a farmářství Jeseník. Ředitelka Střední školy gastronomie a farmářství Jeseník nesouhlasí s odprodejem části pozemku parc. č. 139/1 v k. ú. Horní Heřmanice u Bernartic. Na pozemcích v hospodaření školy v k. ú. Horní Heřmanice probíhá  odborný výcvik žáků. Orná půda je předmětem ekologického zemědělství, což je dalším zdrojem financování chodu školy. Rozparcelování kompaktního celku by znamenalo komplikace při obhospodařování zbylých částí pozemku a vzhledem k rozšíření nabídky oborů vzdělávání na základě racionalizačního projektu, na jehož základě s účinností od 1. 9. 2014 vznikl nový školský subjekt - Střední škola gastronomie a farmářství Jeseník, je nezbytné zachovat stávající stav majetku i do budoucna.

Z výše uvedených důvodů prodej části pozemku parc. č. 139/1 v k. ú. Horní Heřmanice u Bernartic nedoporučujeme.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti paní Natalji Krumniklové o odprodej části pozemku parc. č. 139/1 ost. pl. o výměře cca 450 m2 v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice z důvodu potřebnosti pozemku pro činnost Střední školy gastronomie a farmářství Jeseník.
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