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Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) svým usnesením č. UZ/7/86/2021 ze dne 13. 12. 2021 rozhodlo o uzavření smlouvy o poskytování dotace na realizaci služby obecného hospodářského zájmu mezi Olomouckým krajem a zájmovým sdružením právnických osob Inovační centrum Olomouckého kraje (IČO 72555149). Smlouva byla uzavřena dne 20. 12. 2021, číslo smlouvy 2021/04166/OSR/DSM (dále také jen „Smlouva“). Smlouva je přílohou č. 1 důvodové zprávy.
Účelem Smlouvy je zajištění služby obecného hospodářského zájmu v oblasti inovací dle vymezení v Příloze č. 1 Smlouvy (dále také jen „Služba“). Předmětem Smlouvy je pak zejména pověření ICOK výkonem Služby v souladu s článkem III. Smlouvy a ve smyslu Rozhodnutí Komise ze dne 20. 12. 2011 o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu (dále jen „Rozhodnutí SGEI“) a dále závazek Olomouckého kraje poskytnout na realizaci Služby Inovačnímu centru Olomouckého kraje vyrovnávací platbu. Služba dle této smlouvy bude vykonávána od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2026.
Přílohou č. 2 Smlouvy je Metodika kalkulace vyrovnávací platby a přílohou č. 3 pak Harmonogram plateb. 
V rámci důvodové zprávy k výše zmíněnému usnesení ZOK ze dne 13. 12. 2021 bylo uvedeno, že předpokládaná částka vyrovnávací platby na každý rok doby trvání závazku služby bude stanovena každý rok v návaznosti na částku schválenou v rámci rozpočtu Olomouckého kraje na daný rok (zároveň z přílohy č. 3 Smlouvy, části 3.1 vyplývá nezbytnost doplnění údaje týkajícího se roční platby na rok 2023 do 15. 1. 2023). Z této skutečnosti vychází nezbytnost uzavřít vždy po schválení rozpočtu Olomouckého kraje na následující rok, aktuálně tedy na rok 2023, dodatek ke Smlouvě, kterým bude do přílohy č. 3 Smlouvy doplněna částka vyrovnávací platby na následující rok, tedy v tomto případě na rok 2023.
V rámci aktuálně probíhajícího přezkumu hospodaření Olomouckého kraje za rok 2022 prováděného Ministerstvem financí ČR, v jehož rámci je vzorkem přezkumu také Smlouva, bylo identifikováno nastavení Smlouvy v rozporu s Rozhodnutím SGEI, a to právě v části týkající se přílohy č. 3 související se skutečností, že v příloze č. 3 nejsou vyplněny částky výše předpokládaných plateb na všechny roky trvání smlouvy, resp. závazku veřejné služby. Při uzavření Smlouvy se předpokládalo postupné doplňování těchto částek do přílohy č. 3 formou dodatků ke smlouvě v návaznosti na schvalovaný rozpočet Olomouckého kraje na příslušný rok. Ve smlouvě tedy není stanovena hranice pro celkovou výši finanční podpory pro realizaci služby v celém období závazku a vzhledem k této skutečnosti nelze stanovit výši průměrné roční vyrovnávací platby dle článku 2 odstavce 1 písm. a) Rozhodnutí SGEI. Znalost výše průměrné roční vyrovnávací platby je nezbytná v návaznosti na mechanismus nastavený v rámci článku V., odst. 3, písm. a., bod i. Smlouvy, který se týká práva ICOK až 10 % průměrné roční vyrovnávací platby z nevyčerpaných prostředků zálohových plateb vložit do fondu účelově určených prostředků. 
Vzhledem k výše uvedenému je nyní ZOK předkládán návrh dodatku č. 1 Smlouvy k rozhodnutí o uzavření, který popsanou situaci řeší, a to tak, že příloha č. 3 bude upravena tak, že budou doplněny výše plateb na roky 2023, 2024, 2025 a 2026. Zároveň bude odstraněna část 3 přílohy č. 3 týkající doplňování údajů do části 1 týkajících se ročních plateb. Výše roční platby na rok 2023 v příloze č. 3 bude stanovena na 12 mil. Kč, což je částka vycházející z návrhu rozpočtu Olomouckého kraje, v jehož rámci je na ORJ 08 tato částka navržena na služby obecného hospodářského zájmu v oblasti inovací. Výše roční platby na rok 2024, 2025 a 2026 je pak v návrhu dodatku uvedena ve stejné výši jako na rok 2023. V případě schválení uzavření dodatku č. 1 Smlouvy mezi Olomouckým krajem a Inovačním centrem Olomouckého kraje bude financování Smlouvy v roce 2023 zabezpečeno z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2023 v rámci rozpočtu ORJ 08 (v případě schválení rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2023 v navržené podobě). Financování Smlouvy v letech 2024 až 2026 pak bude v návaznosti na dodatek č. 1 Smlouvy zajištěno v rámci ORJ 08 rozpočtu Olomouckého kraje na příslušné roky, tedy roky 2024, 2025 a 2026. Uzavřením dodatku bude tedy Olomoucký kraj zavázán k poskytnutí platby na roky 2023 až 2026 v uvedené výši a případná změna výše částky na jednotlivé roky by musela být řešena dalším dodatkem ke Smlouvě.
Dále byla identifikována nepřesnost v příloze č. 2 Smlouvy v rámci definice kalkulačního vzorce pro výpočet vyrovnávací platby. Aktuálně tento vzorec ve Smlouvě, resp. příloze č. 2 Smlouvy zní: „VP (vyrovnávací platba) = V (výnosy) – N (náklady)“. Správné znění je však: „VP (vyrovnávací platba) = N (náklady) – V (výnosy)“. S ohledem na tuto skutečnost je nezbytné provést tuto úpravu přílohy č. 2 (a úpravu souvisejícího usnesení ve Smlouvě), tak aby odpovídala čl. IV. odst. 1 Smlouvy, v němž je uvedeno, že „Za výkon Služeb v režimu závazku veřejné služby Kraj ICOK poskytne kompenzace formou vyrovnávací platby dle Rozhodnutí SGEI.“. Dle čl. 5 odst. 1 a 2 Rozhodnutí SGEI:
„1. Výše vyrovnávací platby nepřesáhne rozsah nezbytný k pokrytí čistých nákladů vynaložených při plnění závazků veřejné služby, včetně přiměřeného zisku. 
2. Čisté náklady lze vypočítat jako rozdíl mezi náklady vymezenými v odstavci 3 a příjmy vymezenými v odstavci 4. Lze je rovněž vypočítat jako rozdíl mezi čistými náklady podniku, který svou činnost provozuje se závazkem veřejné služby, a čistými náklady nebo ziskem téhož podniku, který provozuje svou činnost bez závazku veřejné služby.“.
Z výše uvedených důvodů je ZOK nyní předkládán k rozhodnutí o uzavření návrh dodatku č. 1 ke Smlouvě, kterým se mění příslušné usnesení Smlouvy a nahrazují přílohy č. 2 a č. 3 Smlouvy. Rozhodnutí o uzavření dodatku č. 1 Smlouvy je dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.
Přílohou usnesení je návrh dodatku č. 1 ke Smlouvě mezi Olomouckým krajem a Inovačním centrem Olomouckého kraje, který výše uvedené skutečnosti zohledňuje.
Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 5. 12. 2022 usnesením č.  UR/68/76/2022:
1) souhlasila s uzavřením dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytování dotace na realizaci služby obecného hospodářského zájmu č. 2021/04166/OSR/DSM uzavřené dne 20. 12. 2021 mezi Olomouckým krajem a Inovačním centrem Olomouckého kraje se sídlem Jeremenkova 1142/42, Hodolany, 779 00 Olomouc, IČO 72555149 dle přílohy č. 1 usnesení,
2) doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytování dotace na realizaci služby obecného hospodářského zájmu č. 2021/04166/OSR/DSM uzavřené dne 20. 12. 2021 mezi Olomouckým krajem a Inovačním centrem Olomouckého kraje se sídlem Jeremenkova 1142/42, Hodolany, 779 00 Olomouc, IČO 72555149 dle přílohy č. 1 usnesení.
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69. – Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytování dotace na služby obecného hospodářského zájmu v oblasti inovací
