Příloha č. 1 – Jednací řád Zastupitelstva Olomouckého kraje
Důvodová zpráva:

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán návrh úpravy Jednacího řádu Zastupitelstva Olomouckého kraje (JŘ ZOK). Navrhovaná úprava reaguje na situaci vzniklou na zasedání ZOK 20. 9. 2021 a na požadavek pana hejtmana upravit podmínky vyvolání dohodovacího řízení dle čl. 7 odst. 6 JŘ ZOK. Oproti stávajícímu znění bude nutnou podmínkou pro zahájení dohodovacího řízení návrh alespoň dvou klubů zastupitelstva.
Změny v textu čl. 7 odst. 6 JŘ ZOK: „Nepřijme-li zastupitelstvo navržené usnesení nebo žádný z dalších návrhů na usnesení, na návrh alespoň dvou klubů dá předsedající hlasovat o provedení dohodovacího řízení. rozhoduje zastupitelstvo hlasováním o předložení návrhu nebo návrhů na nejbližší zasedání. Při provedení dohodovacího řízení se  postupuje podle tohoto odstavce. Pokud zastupitelstvo rozhodne o provedení dohodovacího řízení, zahájí Pokud tento návrh není schválen, vyvolá předsedající dohodovací řízení. Předsedající vyzve všechny politické subjekty zúčastněné v zastupitelstvu, aby pro účely dohodovacího řízení jmenovaly každý po jednom svém zástupci. Předsedající následně přeruší zasedání na dobu nezbytně nutnou pro dosažení eventuální dohody mezi určenými zástupci. Dohodovací řízení je neveřejné a řídí jej předsedající. Dojde-li k dohodě nasvědčující tomu, že původní či upravený návrh na usnesení získá potřebnou většinu hlasů, obnoví předsedající přerušené zasedání a vyzve ty zástupce zúčastněné na dohodovacím řízení, kteří o to projeví zájem, aby zastupitelstvu přednesli svá stanoviska k projednávané věci. Po přerušení zasedání má každý zástupce zúčastněný na dohodovacím řízení právo vystoupit se svým stanoviskem k projednávané věci, takové vystoupení je omezeno časovým limitem 3 minut. Po skončení projevu posledního ze zástupců, jenž projevil o vystoupení zájem, pokračuje rozprava k bodu programu. Po ukončení rozpravy dá předsedající o výsledném návrhu usnesení hlasovat. Nezíská-li předložený návrh potřebnou většinu hlasů, oznámí předsedající, že návrh nebyl přijat. Nedojde-li v dohodovacím řízení k dohodě, v projednávání dotčeného bodu programu se nepokračuje.“
Dále jsou v textu JŘ ZOK provedeny technické úpravy:
· Čl. 5 odst. 12 druhá věta: „Pokud žádný z klubů členů zastupitelstva (dále jen „klubů“ nebo „klub“) nepožádal o závěrečné vystoupení k danému bodu a nejsou evidovány žádné dosud nerealizované přihlášky dle článku 6 odst. 2 jednacího řádu, hlasuje se o tomto návrhu bezprostředně po závěrečné výzvě předsedajícího ke vznesení posledních připomínek.“ 
· Čl. 13 a 14: V závěru JŘ ZOK dochází k nutným technickým změnám čísel usnesení, data schválení a data účinnosti.  

[bookmark: _GoBack]Všechny připomínky komise pro legislativu byly do textu zapracovány.
Rada Olomouckého kraje doporučuje schválit úpravu JŘ ZOK v předloženém znění.
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