Důvodová zpráva:

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál, který vychází zejména z potřeb Olomouckého kraje a nastavení procesů Olomouckého kraje a navazuje na materiál Poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje – zásady a pravidla, schválený Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 20. 9. 2021, usnesením č. UZ/6/12/2021. 

Tento materiál je zpracován dle stávajícího harmonogramu a také v návaznosti na schválený materiál Poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje – zásady a pravidla. Součástí předkládaného materiálu jsou dokumenty, které obsahují vzorovou žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje, vzorové smlouvy o poskytnutí individuální dotace (celkem 10 vzorů), vzor žádosti o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Olomouckého kraje, vzorové smlouvy o poskytnutí finanční výpomoci z rozpočtu Olomouckého kraje (celkem 2 vzory). Všechny smlouvy byly připomínkovány OMPSČ a připomínky byly konzultovány a zapracovány.  Dále je předkládán vzor vyúčtování dotace na akci/činnost, seznam dotačních programů a upravená část vzorové žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2022 - Příloha č. 4 – Čestné prohlášení žadatele – právnické osoby – viz přílohy č. 1 – 17 usnesení.

1. Individuální žádosti
V nově zpracovaném zastřešujícím dokumentu pro všechny typy finanční podpory poskytované z rozpočtu – v Zásadách pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje (dále jen „Zásady“) je v části C, článku 3 upraven proces individuálních dotací, který byl v roce 2021 samostatným dokumentem - „Zásady pro poskytování dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2021“. Tento materiál zjednoduší proces poskytování tohoto typu dotací. Mimo Zásady je nutné stanovit termíny příjmu žádostí na individuální dotace, a to:  
· pro individuální žádosti o dotace do výše 200 000 Kč od 3. 1. 2022 do 31. 10. 2022 do 12:00 hodin (mimo obce)
· pro individuální žádosti o dotace nad 200 000 Kč (včetně obcí) od 3. 1. 2022 do 31. 8. 2022 do 12:00 hodin. 

Informace o termínu pro podávání individuálních dotací bude také zveřejněna na webových stránkách Olomouckého kraje.

Individuální žádosti budou posuzovány jednotlivě dle účelu žádosti a věcně příslušné oblasti žádosti. Individuální žádosti posoudí administrátor a vždy připraví odborné stanovisko pro řídící orgán, které bude součástí předkládaného materiálu odboru. O žádosti rozhoduje řídící orgán, kterým je Rada Olomouckého kraje, případně Zastupitelstvo Olomouckého kraje, a to dle druhu žadatele a dle výše dotace poskytnuté ve stávajícím kalendářním roce jednomu žadateli v jednotlivém případě (témuž žadateli ke stejnému účelu). Administrátor připraví podklady k rozhodování o individuální žádosti s dostatečným časovým předstihem (minimálně 7 dní před projednáním žádosti v ROK). Podklady jsou předloženy pro poradu vedení vždy s odborným stanoviskem administrátora. 

Při posuzování žádosti řídící orgán přihlíží zejména k dodržení podmínek dle Zásad, k účelu, na který je žádost o individuální dotaci požadována, a ke stanovisku administrátora a připomínkujících odborů. V případě, že se stanovisko k individuálním žádostem bude protichůdné, nebude materiál předložen do doby sjednocení názoru všech připomínkujících odborů.

Zastřešujícím odborem, který zpracovává na poradu vedení ucelený materiál o aktuálním stavu doručených žádostí, vyplacených dotací a zůstatku finančních prostředků pro individuální dotace, včetně podání stanoviska ke konkrétní dotaci, ve vztahu k platné legislativě a dodržení Zásad, bude odbor ekonomický.
Pro rok 2022 je na individuální dotace alokována částka ve výši 95 115 000,- Kč. Vzhledem k tomu, že podstatná část finančních prostředků na individuální dotace je již zasmluvněna a zbylá část připadá na kompenzace Dluhonice, nejsou v tuto chvíli k rozdělení žádné volné finanční prostředky. Z tohoto důvodu budou individuální dotace pro rok 2022 alokovány pouze na odboru ekonomickém v tzv. rezervě na individuální dotace. Výše uvedený postup nevylučuje případné navýšení částky na individuální dotace v průběhu roku 2022.

2. Návratná finanční výpomoc
Dále předkládáme informaci o možnosti zájemců čerpat návratnou finanční výpomoc z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2022. Postup pro příjem žádostí o návratné finanční výpomoci je stanoven v Zásadách v čl. 4, další informace pro případné žadatele bude uvedena na webových stránkách Olomouckého kraje. 

3. Vyúčtování dotace na akci/činnost
Ve spolupráci s oborem kontroly je do materiálu zapracován dokument týkající se vzoru vyúčtování dotace na akci/činnost (Příloha č. 15). Po zvážení všech technických možností a vyhodnocení dosavadních zkušeností z veřejnosprávních kontrol byl odborem kontroly ve spolupráci s OIT navržen jednotný interaktivní formulář pro finanční vyúčtování dotace (na akce i činnost).

Rekapitulace navrhovaných změn ve formuláři pro finanční vyúčtování dotace:
· formulář vyúčtování poskytnuté dotace se bude otevírat skrze tlačítko „Vyúčtování poskytnuté dotace“, které bude umístěno v systému „RAP – Moje žádosti“, u každé podané žádosti;
· pouze jeden interaktivní formulář. Ve formuláři bude možnost výběru akce/činnost a dle toho se bude formulář měnit - zobrazí se pouze ty části, které souvisí s vyúčtováním konkrétní dotace (akce nebo činnost);
· označené řádky budou automaticky předvyplňované (ze systému RAP, VFP) – např. identifikační údaje příjemce, název akce,… U identifikačních údajů příjemce je umožněna aktualizace předvyplněných údajů z VFP, v případě aktualizace údajů se změní barva textu na červenou – v návrhu formuláře finančního vyúčtování jsou dotčené řádky podbarveny žlutě;
· v tabulkách ve formuláři finančního vyúčtování (soupisy výdajů, rekapitulace) jsou nastaveny vzorce – automatické výpočty;
· do formuláře finančního vyúčtování bude možné vkládat i elektronické přílohy (např. kopie prvotních účetních dokladů – faktury, paragony, kopie dokladů o zaplacení – bankovní výpisy, výdajové pokladní doklady, …);
· možnost doplnění, případně opravy finančního vyúčtování dotace je řešeno podáním nového formuláře, který by se předvyplnil daty z předchozího formuláře s možností editace. Ve VFP zůstane původní i nový formulář. 

Příjemci vyplní formulář finančního vyúčtování dotace a odešlou včetně všech příloh v systému RAP. 
Vyplněný formulář finančního vyúčtování si následně stáhnou ve formátu PDF a doručí poskytovateli dotace jedním z následujících způsobů, stejně jako u žádostí:
· vytištěné ve formátu PDF, podepsané příjemcem zašlou v listinné podobě na adresu Olomoucký kraj, odbor …………, Jeremenkova 1191/40a, 779 00 Olomouc;
· ve formátu PDF podepsané elektronickým podpisem příjemce odešlou                 e-mailem na adresu posta@olkraj.cz;
· ve formátu PDF podepsané elektronickým podpisem příjemce odešlou do datové schránky ID: qiabfmf (povinné pro obce);
· podepsané  elektronickým podpisem příjemce odešlou přímo v systému RAP.
V současné době je OIT ve spolupráci s firmou GORDIC řešeno vkládání testovací verze finančního vyúčtování dotace do systému RAP. Testování funkčnosti interaktivního formuláře pro finanční vyúčtování dotace bude provedeno v měsíci listopadu a prosinci 2021, po vložení testovací verze do systému RAP.

4. Seznam dotačních programů 
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán aktualizovaný seznam předpokládaných dotačních programů Olomouckého kraje pro rok 2022. Oproti seznamu, který byl projednán zastupitelstvem 20. 9. 2021 (UZ/6/12/2021), jsou u některých dotačních titulů doplněny podrobnosti k vyhlášení, údaje k řídícímu orgánu a termíny příjmu žádostí v jednotlivých titulech (pokud jsou již stanoveny). Alokace k jednotlivým dotačním titulům jsou uvedeny v návrhu rozpočtu r. 2022 – příloha č. 03 b) Dotační tituly.  

5. Upravená Příloha č. 4 – Čestné prohlášení žadatele – právnické osoby
[bookmark: _GoBack]Součástí tohoto materiálu je také upravená část vzorové žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2022 - Příloha č. 4 – Čestné prohlášení žadatele – právnické osoby. Původní příloha byla součástí vzorové žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2022 v rámci materiálu Poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje – zásady a pravidla, schválené Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 20. 9. 2021, usnesení č. UZ/6/12/2021. K úpravě této přílohy dochází v souvislost s nabytím účinnosti zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů a v souladu s touto skutečností novelizovaným ustanovením § 10a odst. 3 písm. f) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, kdy došlo ke změně povinnosti při předkládání údajů o skutečných majitelích právnických osob. 



Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit předložené dokumenty.
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