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Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1. 1.
Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Supíkovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Supíkovice.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „Silnice II/455 a III/4578 Písečná – Velké Kunětice“. Stavba řešila stavební úpravy silnice II/455 Písečná – Supíkovice, a to od křižovatky s III/4578 před Supíkovicemi po křižovatku se silnicí I/44 v Písečné v délce úseku 5,311 km. Po geometrickém zaměření stavby bylo zjištěno, že na částech pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o celkové výměře 6 m2 se nachází veřejná zeleň. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 5. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí předmětného pozemku, na kterých se nachází veřejná zeleň.
Obec Supíkovice s převodem částí předmětného pozemku souhlasí.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Supíkovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Supíkovice, IČO: 00303429. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 9. 2021 do 22. 10. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1366/1 ost. pl. o výměře 6 m2, dle geometrického plánu č. 572-102/2018 ze dne 16. 9. 2019 pozemek parc. č. 1366/1 díly “i1+j1” o výměře 6 m2, které se slučují do pozemku parc. č. 1366/7 ost. pl. o celkové výměře 95 m2, vše v k.ú. a obci Supíkovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Supíkovice, IČO: 00303429. Olomoucký kraj uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 2.
Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. Zlaté Hory v Jeseníkách, obec Zlaté Hory z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zlaté Hory. 
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Zlaté Hory v Jeseníkách, obec Zlaté Hory a jeho části o celkové výměře 182 m2 byly dotčeny stavbou „Chodníky na ulici Nádražní ve Zlatých Horách“. 
O bezúplatný převod částí pozemku pod místními komunikacemi a zelení požádalo město Zlaté Hory.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 8. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí předmětného pozemku do vlastnictví města Zlaté Hory. Části předmětného pozemku jsou zastavěny místními komunikacemi a zelení a jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné.
Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem Zlaté Hory jsou realizovány průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. Zlaté Hory v Jeseníkách, obec Zlaté Hory z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zlaté Hory, IČO: 00296481. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 9. 2021 do 22. 10. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit  bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1444 ost. pl. o celkové výměře 182 m2, dle geometrického plánu č. 1485-15/2020 ze dne 3. 12. 2020 pozemky parc. č. 1444/2 ost. pl. o výměře 17 m2, parc. č. 1444/3 ost. pl. o výměře 57 m2, parc. č. 1444/4 ost. pl. o výměře 5 m2, parc. č. 1444/5 ost. pl. o výměře 28 m2 a parc. č. 1444/6 ost. pl. o výměře 75 m2, vše v k.ú. Zlaté Hory v Jeseníkách, obec Zlaté Hory z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zlaté Hory, IČO: 00296481. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 1. 3. 
Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Rapotín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Rapotín. 
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Rapotín. V rámci veřejně prospěšné stavby pozemní komunikace s názvem „Chodník na ul. Výzkumníků v Rapotíně“ byly nemovitosti zastavěny chodníky v obci.
Žádost o majetkoprávní vypořádání předmětných pozemků zaslala obec Rapotín.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 7. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem pozemků v k.ú. a obci Rapotín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Rapotín. Na pozemcích se nenachází stavba krajské silnice, jsou zastavěny chodníky, pro činnost SSOK jsou nepotřebné.   
Na území obce Rapotín se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Rapotín, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Rapotín, IČO: 635901. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 9. 2021 do 22. 10. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 2669/2 ost. pl. o výměře 63 m2, parc. č. 2669/8 ost. pl. o výměře 450 m2, parc. č. 2669/9 ost. pl. o výměře 449 m2 a parc. č. 2669/11 ost. pl. o výměře 1 m2, vše v k.ú. a obci Rapotín, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Rapotín, IČO: 635901. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 4. 
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Čechy pod Kosířem. 
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem a jeho část je zastavěna podélným stáním pro automobily v obci.
Žádost o bezúplatný převod předmětné nemovitosti zaslala obec Čechy pod Kosířem.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 7. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Čechy pod Kosířem. Na pozemku se nachází podélné stání pro automobily, pro činnost SSOK je nepotřebný.   
Na území obce Čechy pod Kosířem se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Čechy pod Kosířem, IČO: 00288128. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 9. 2021 do 22. 10. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2724 ost. pl. o výměře 872 m2, dle geometrického plánu č. 490-100/2020 ze dne 2. 6. 2021 pozemek parc. č. 2724/2 o výměře 872 m2, v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Čechy pod Kosířem, IČO: 00288128. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 5. 
Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Slatinky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Slatinky. 
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Slatinky a jeho části jsou zastavěny chodníky a zelení za obrubou v obci.
Žádost o majetkoprávní vypořádání předmětné nemovitosti zaslala obec Slatinky.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 8. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním částí pozemku v k.ú. a obci Slatinky mezi Olomouckým krajem a obcí Slatinky. Na částech pozemku se nacházejí chodníky a zeleň za obrubou, pro činnost SSOK jsou nepotřebné.   
Na území obce Slatinky se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Slatinky, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Slatinky, IČO: 00288764. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 9. 2021 do 22. 10. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1418/1 ost. pl. o celkové výměře 748 m2, dle geometrického plánu č. 417-100/2020 ze dne 14. 5. 2021 pozemky parc. č. 1418/11 o výměře 406 m2, parc. č. 1418/12 o výměře 337 m2 a parc. č. 1418/13 o výměře 5 m2, vše v k.ú. a obci Slatinky, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Slatinky, IČO: 00288764. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 6. 
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Dolní Sudénky a v k.ú. a obci Nový Malín mezi Olomouckým krajem a obcí Dolní Studénky. 
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Dolní Studénky a v k.ú. a obci Nový Malín a jejich části budou dotčeny stavbou „Chodník a stezka pro chodce a cyklisty Králec – Dolní Studénky, III. etapa“.
Žádost o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala prostřednictvím společnosti Cekr CZ s.r.o. obec Dolní Studénky. 
Obec Nový Malín s majetkoprávním vypořádáním souhlasí.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 8. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemků v k.ú. Dolní Studénky a v k.ú. Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Dolní Studénky. Předmětné části pozemků budou dotčeny stavbou „Chodník a stezka pro chodce a cyklisty Králec – Dolní Studénky, III. etapa“.
Na území obce Dolní Studénky se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dolní Studénky, IČO: 00635936. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Chodník a stezka pro chodce a cyklisty Králec – Dolní Studénky, III. etapa“. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 9. 2021 do 22. 10. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 511/3 ost. pl. o výměře cca 3 245 m2 v k.ú. a obci Dolní Studénky a parc. č. 4104 ost. pl. o výměře cca 2 m2 v k.ú. a obci Nový Malín mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Dolní Studénky, IČO: 00635936, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Chodník a stezka pro chodce a cyklisty Králec – Dolní Studénky, III. etapa“. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 7.
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví statutárního města Olomouc.
Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc a byla dotčena investiční akcí statutárního města Olomouce „Foerstrova ulice – koordinovaný tah křižovatek SSZ“. Po dokončení byla stavba zaměřena geometrickým plánem č. 2554–188.a/2020 ze dne 18. 6. 2021. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 2. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 607/10 ost. pl. o výměře cca 29 m2 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Část předmětného pozemku bude dotčena investiční akcí statutárního města Olomouc „Foerstrova ulice – koordinovaný tah křižovatek SSZ“.
Majetkoprávní vypořádávání dalších silničních pozemků mezi statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem je řešeno průběžně. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku parc. č. 607/10 ost. pl. v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČO: 00299308. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě.  Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Foerstrova ulice – koordinovaný tah křižovatek SSZ“ kolaudována. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2018 do 27. 4. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/11/25/2018 ze dne 25. 6. 2018 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 607/10 ost. pl. o výměře cca 29 m2 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČO: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Foerstrova ulice – koordinovaný tah křižovatek SSZ“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc, IČO: 00299308 byla uzavřena dne 25. 1. 2019.
Nyní po dokončení výše uvedené stavby a jejím geometrickém zaměření požádalo statutární město Olomouc, IČO: 00299308 o uzavření řádné darovací smlouvy. Statutární město Olomouc žádá o bezúplatné převedení větší výměry části předmětného pozemku (o 1 m2), než bylo sjednáno ve smlouvě o budoucí darovací smlouvě.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 27. 10. 2021:
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dne 26. 10. 2021 potvrdila souhlas s převodem části předmětného pozemku dle geometrického plánu č. 2554–188.a/2020 ze dne 18. 6. 2021.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 607/10 ost. pl. o výměře 30 m2, dle geometrického plánu č. 2554–188.a/2020 ze dne 18. 6. 2021 pozemek parc. č.  607/12 ost. pl. o výměře 30 m2 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČO: 00299308. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 1. 8.
Bezúplatný převod pozemků v k.ú. Střelice u Litovle, obec Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví města Uničova. 
Předmětné pozemky, resp. jejich části v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Střelice u Litovle, obec Uničov a jsou dotčeny stavbou „Cyklostezka Střelice – Červenka“. Žádost o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě podalo v roce 2017 město Uničov.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 10. 2017: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí předmětných pozemků v k.ú. Střelice u Litovle, obec Uničov, které mají být dotčeny stavbou cyklostezky. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. Střelice u Litovle, obec Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Uničova, IČO: 00299634. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Cyklostezka Střelice – Červenka“ kolaudována. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 3. 11. 2017 do 4. 12. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 18. 12. 2021 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 753/6 ost. pl. o výměře cca 3 056 m2, parc. č. 434/34 ost. pl. o výměře cca 160 m2 a parc. č. 434/13 ost. pl. o výměře cca 65 m2, vše v k.ú. Střelice u Litovle, obec Uničov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Uničov, IČO: 00299634, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Cyklostezka Střelice – Červenka“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Uničovem jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 26. 3. 2018.
Nyní po dokončení stavby a jejím geometrickém zaměření město Uničov požádalo o bezúplatný převod dotčených nemovitostí.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 9. 2021: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním nemovitostí, dotčených stavbou „Cyklostezka Střelice – Červenka“.
Majetkoprávní vypořádávání dalších silničních pozemků mezi městem Uničovem a Olomouckým krajem je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 434/34 ost. pl. o výměře 171 m2 a parc. č. 434/13 ost. pl. o výměře 65 m2, částí pozemků parc. č. 753/6 ost. pl. o celkové výměře 2 097 m2, dle geometrického plánu č. 327–1/2021 ze dne 10. 2. 2021 pozemky parc. č. 753/9 ost. pl. o výměře 117 m2, parc. č. 753/10 ost. pl. o výměře 346 m2, parc. č. 753/11 ost. pl. o výměře 242 m2, parc. č. 753/12 ost. pl. o výměře 354 m2, parc. č. 753/13 ost. pl. o výměře 165 m2 a parc. č. 753/14 ost. pl. o výměře 873 m2, vše v k.ú. Střelice u Litovle, obec Uničov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Uničova, IČO: 00299634. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.




Příloha:
Zpráva k DZ_příloha č. 01-snímky 15.3.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 13.12. 2021		Strana 8 (celkem 8)
15.3.– Majetkoprávní záležitosti – bezúplatné převody nemovitého majetku 
