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k návrhu usnesení bod 1. 1.
Majetkoprávní vypořádání nemovitosti v k.ú. Poruba nad Bečvou, obec Hustopeče nad Bečvou mezi Olomouckým krajem a ČR - Povodím Moravy, s.p.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace byla investorem stavby „III/03559 Poruba nad Bečvou – průtah“ a na základě zpracovaného geometrického plánu, který již byl zapsán do katastru nemovitostí, podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených nemovitostí v k.ú. Poruba nad Bečvou, obec Hustopeče nad Bečvou mj. mezi Olomouckým krajem a ČR - Povodím Moravy, s.p.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR - Povodí Moravy, s.p. o výměře 127 m2 je zastavěn krajskou silnicí III/03559.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 8. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním nemovitostí v k.ú. Poruba nad Bečvou, obec Hustopeče nad Bečvou. 
Povodí Moravy, s.p. s majetkoprávním vypořádáním pozemku souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 368/5 ost. pl. o výměře 127 m2 v k.ú. Poruba nad Bečvou, obec Hustopeče nad Bečvou z vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p., IČO: 70890013, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 2.
Bezúplatné nabytí nemovitostí v k.ú. Hoštejn mezi ČR - Povodím Moravy, s.p. jako dárcem a Olomouckým krajem jako obdarovaným.
Předmětné pozemky ve vlastnictví České republiky, s právem hospodařit pro Povodí Moravy, s.p. se nacházejí v k.ú. obci Hoštejn a jsou zastavěny krajskou silnicí II/315. Podnět k bezúplatnému převodu předmětných pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 4. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětných nemovitostí. Předmětné pozemky jsou zastavěny silnicí II/315 a jsou potřebné pro činnost příspěvkové organizace.
Povodí Moravy, s.p. souhlasí s bezúplatným převodem předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 401/7 ostatní plocha o výměře 61 m2 a parc. č. 401/8 ostatní plocha o výměře 147 m2, oba v k.ú. a obci Hoštejn, vše z vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p., IČO: 70890013, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 1. 3.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Nová Ves u Jeseníka, obec Hradec – Nová Ves z vlastnictví obce Hradec – Nová Ves do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví obce Hradec – Nová Ves se nachází v k.ú. Nová Ves u Jeseníka, obec Hradec – Nová Ves a je zastavěn silnicí III/4551.
Podnět k bezúplatnému nabytí předmětného pozemku do vlastnictví kraje podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 9. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím pozemku, zastavěného silnicí III/4551, do vlastnictví kraje.
Obec Hradec – Nová Ves souhlasí s bezúplatným převodem předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 576 ost. pl. o výměře 3 326 m2 v k.ú. Nová Ves u Jeseníka, obec Hradec – Nová Ves z vlastnictví obce Hradec – Nová Ves, IČO: 00636011, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 1. 4.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Kladky z vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. se nacházejí v k.ú. a obci Kladky a jsou zastavěny krajskou silnicí II/366 nebo tvoří pomocný silniční pozemek silnice II/366. 
Žádost o majetkoprávní vypořádání předmětného pozemku zaslaly Lesy České republiky, s.p.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 10. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem předmětných pozemků v k.ú. a obci Kladky z vlastnictví ČR - Lesů ČR do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. Pozemky jsou zastavěny krajskou silnicí II/366 a jsou pro činnost SSOK je potřebné. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1749/3 ost. pl. o výměře 12 880 m2, parc. č. 1749/5 ost. pl. o výměře 6 069 m2, parc. č. 1749/6 ost. pl. o výměře 838 m2 a parc. č. 1751/1 ost. pl. o výměře 3 361 m2, vše v k.ú. a obci Kladky, vše z vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p., IČO: 42196451, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 5.
Majetkoprávní vypořádání pozemků po realizaci stavby Olomouckého kraje „Silnice II/446 Hanušovice – Nová Seninka“.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „Silnice II/446 Hanušovice – Nová Seninka“. Stavba řešila stavební úpravy komunikace „II/446 Hanušovice – Nová Seninka“, v úseku od křižovatky se silnicí III/44649 na Stříbrnice po křižovatku s komunikací II/312 (Hanušovice – Králíky), cca v km 69, 717 – 82, 307, tj. délka úseku 12, 59 km. Stavba byla součástí česko – polského projektu „Přeshraniční dostupnost Hanušovice – Stronie Śląskie“. 
V současnosti byla dokončena rovněž 2. část stavby pro k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 10. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním částí pozemků, které byly zastavěny silnicí č. II/446. 
Za účelem realizace stavby byla mezi Státním pozemkovým úřadem jako pronajímatelem a Olomouckým krajem jako nájemcem uzavřena nájemní smlouva. 
Výměra pozemků v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem, zastavěných krajskou silnicí č. II/446, navržených k bezúplatnému nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 4 217 m2. 
Státní pozemkový úřad předběžně souhlasí s bezúplatným převodem.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 2280/15 trvalý travní porost o výměře 84 m2, parc. č. 2309 trvalý travní porost o výměře 488 m2, parc. č. 2485 trvalý travní porost o celkové výměře 3 645 m2, dle geometrického plánu č. 1061-245/2020 ze dne 17. 9. 2021 pozemky parc. č. 2280/113 ost. pl. o výměře 84 m2, parc. č. 2309/2 ost. pl. o výměře 488 m2, parc. č. 2485/2 ost. pl. o výměře 1 440 m2 a parc. č. 2485/3 ost. pl. o výměře 2 205 m2, vše v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem, obec Staré Město z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu, IČO: 01312774, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 1. 6.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Stařechovice z vlastnictví obce Stařechovice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět na majetkoprávní vypořádání stavby „III/36635, III/44927 Stařechovice - Služín“. 
Předmětná část pozemku je zastavěna krajskou silnicí č. III/36635.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 6. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím části předmětného pozemku.
Obec Stařechovice s převodem části předmětného pozemku souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 626 ost. pl. o výměře 16 m2, dle geometrického plánu č. 327-261/2020 ze dne 26. 8. 2020 pozemek parc. č. 626/2 ost. pl. o výměře 16 m2, v k.ú. a obci Stařechovice z vlastnictví obce Stařechovice, IČO: 00288802, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Olomoucký kraj uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 7.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Bukovice u Velkých Losin, obec Velké Losiny z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. Bukovice u Velkých Losin, obec Velké Losiny a jsou zastavěny krajskou silnicí III/0446 včetně silničního pomocného pozemku. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 10. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemků v k.ú. Bukovice u Velkých Losin, obec Velké Losiny z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Pozemky jsou zastavěny krajskou silnicí III/0446 včetně silničního pomocného pozemku, pro činnost SSOK jsou potřebné. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 874/10 ost. pl. o výměře 37 m2 a parc. č. 874/11 ost. pl. o výměře 61 m2, oba v k.ú. Bukovice u Velkých Losin, obec Velké Losiny, oba z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 8.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Lhota nad Moravou, obec Náklo z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Lhota nad Moravou, obec Náklo a je zastavěn propustkem krajské silnice III/44620.    
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 10. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemku v k.ú. Lhota nad Moravou, obec Náklo z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Na pozemku se nachází propustek krajské silnice, pro činnost SSOK je potřebný. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 242 ost. pl. o výměře 21 m2 v k.ú. Lhota nad Moravou, obec Náklo z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Chromeč z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. a obci Chromeč. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 10. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nesouhlasí s převodem pozemků v k.ú.  a obci Chromeč z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Na pozemkových parcelách se nenachází žádná stavba silnice evidovaná v krajské silniční síti Olomouckého kraje. Pozemky nejsou pro činnost SSOK potřebné. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje neakceptovat návrh ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových na bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1173/33 ost. pl. o výměře 43 m2, parc. č. 1173/34 ost. pl. o výměře 64 m2, parc. č. 1173/35 ost. pl. o výměře 603 m2, parc. č. 1173/37 ost. pl. o výměře 15 m2, parc. č. 1173/38 ost. pl. o výměře 1 750 m2, parc. č.1173/39 ost. pl. o výměře 70 m2, parc. č. 1173/41 ost. pl. o výměře 977 m2 a parc. č. 1173/42 ost. pl. o výměře 933 m2, vše v k.ú. a obci Chromeč, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nepotřebnosti předmětných pozemků pro činnost příspěvkové organizace.
























Přílohy:
Zpráva k DZ_příloha č. 01- snímky 15. 4.
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15.4. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatná nabytí nemovitého majetku
