Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 26. 4. 2021 schválilo vyhodnocení dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021, v rámci kterého nebyla schválena dotace obci Hnojice na akci „Cyklostezka Hnojice – Stádlo“, přestože obec splnila všechny podmínky dotačního programu a obdržela i potřebný počet bodů pro získání dotace, a to z důvodu nedostatečné alokace v dotačním programu.
Následně Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 20. 9. 2021 revokovalo své usnesení ze dne 26. 4. 2021 a dodatečně schválilo poskytnutí dotace obci Hnojice v dotačním programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021 ve výši 415 428,65 Kč. Důvodem pro dodatečné schválení dotace bylo navýšení finančních prostředků v dotačním programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021 z nevyčerpaných dotačních programů Podpora opatření pro zvýšení bezpečnost provozu a budování přechodů pro chodce 2021 a Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť.
[bookmark: _GoBack]Na základě stanoviska advokátní kanceláře Ritter-Šťastný, které si vyžádal odbor ekonomický a které říká, že dotaci nelze poskytnout po uplynutí lhůty pro rozhodnutí o žádostech stanovenou v pravidlech dotačního programu (lhůta činí 150 dnů od ukončení příjmu žádostí), tak předkladatel a zpracovatel navrhuje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 20. 9. 2021. 

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· revokovat své usnesení č. UZ/6/71/2021 ze dne 20. 9. 2021
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