Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje předkládá ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti dopravy z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2021.  

Žadatel: obec Hnojice, IČO 00298921, Hnojice 117, 785 01 Hnojice 
Akce: Cyklostezka Hnojice - Stádlo
Cíl akce: cílem akce je vybudování obousměrné stezky pro cyklisty o šířce 2m v úseku mezi obcí Hnojice a místní části města Štěpánov – Stádlo v délce 1 129,1 m. 
Výše požadované dotace: 415 428,65 Kč
Celkové výdaje akce: 4 615 873,92 Kč
Vlastní a jiné zdroje:  4 200 445,27 Kč
Posouzení žádosti: Žádost byla doručena v požadované formě. Žádost nenaplňuje podmínky pro poskytování individuálních dotací. Žadatel mohl žádat v dotačním programu Olomouckého kraje Podpora výstavby a oprav cyklostezek v roce 2021 a také podal žádost do tohoto programu. Obec Hnojice při vyhodnocování dotačního programu splnila všechny podmínky stanovené pravidly dotačního programu a získala i potřebný počet bodů pro získání dotace. Žadateli nebylo vyhověno z důvodu nedostatečné alokace a obec skončila první pod čarou. Žádost nebyla doručena ve stanovené lhůtě do 31. 8. 2021 pro obce. Akce je financována z rozpočtu obce ve výši 434 497,28 Kč a z rozpočtu SFDI ve výši 3 765 947,99 Kč. 
Stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství: Jedná se o výstavbu cyklostezky mezi obcí Hnojice a místní částí města Štěpánov – Stádlo, která je součástí dlouhé regionální cyklotrasy spojující města Litovel a Šternberk. Výstavba cyklostezky je součástí Koncepce rozvoje cyklistické dopravy v Olomouckém kraji a také je v souladu s cíli a záměry Národní strategie rozvoje cyklistické dopravy. Jejím vybudováním dojde ke zvýšení bezpečnosti cyklistů, a to nahrazením jízdy po souběžné krajské komunikaci II/447.

Poskytnutí dotace je možné pouze na základě udělení výjimky ze Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje, a to z odst. 1.2. Zásad – vyhlášení dotačního programu na daný účel, z odst. 4.3. Zásad – lhůta pro podání individuálních žádostí o dotace, odst. 4.4. Zásad – způsob podání žádosti a odst. 4.5. Zásad – vyřazení žádosti z dalšího posuzování. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství má finanční prostředky alokovány ve svém rozpočtu.

Návrh: vyhovět na základě výjimky ze Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2021

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· [bookmark: _GoBack]rozhodnout o výjimce z odst. 1.2. Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2021 (možnost podat žádost o individuální dotaci, i když žadatel mohl žádat v dotačním programu Olomouckého kraje), z odst. 4.3. Zásad (podání žádosti po stanovené lhůtě), z odst. 4.4. Zásad (způsob podání žádosti) a z odst. 4.5. Zásad (vyřazení žádosti z dalšího posuzování) pro žadatele obec Hnojice,
· rozhodnout o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje obci Hnojice, IČO 00298921, Hnojice 117, 785 01 Hnojice na akci „Cyklostezka Hnojice - Stádlo“ ve výši 415 428,65 Kč dle přílohy č. 1  tohoto usnesení,
· rozhodnout o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem dle bodu 2 usnesení, ve znění veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace uvedené v příloze č. 2 tohoto usnesení.


Přílohy usnesení:

· Usnesení - příloha č. 1
Přehled žádostí o poskytnutí individuální dotace v oblasti dopravy
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· Usnesení - příloha č. 2
Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace s obcí Hnojice
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Zastupitelstvo Olomouckého kraje 13. 12. 2021                                                      Strana 2 (celkem 11)
22 – Žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti dopravy – obec Hnojice
