Důvodová zpráva:
[bookmark: _Hlk57874422]Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/15/45/2019 
ze dne 29. 4. 2019 vyhodnocení dotačního programu Víceletá podpora v oblasti sportu 
– dotační titul 1: Víceletá podpora významných sportovních akcí. V rámci tohoto dotačního titulu bylo schváleno na období let 2019 – 2021 poskytnutí dotace v celkové výši 3 900 000,- Kč příjemci TTV Sport Group CZ s.r.o., Heinemannova 2695/6, 160 00 Praha, IČO: 05366569 (dále jen „příjemce“), na akci „11. ročník CZECH CYCLING TOUR 2019, Světový pohár v silniční cyklistice kategorie jedna“. Smlouva o poskytnutí dotace byla uzavřena dne 10. 5. 2019.
Příjemce je povinen nejpozději do tří měsíců po ukončení akce v roce 2019 a 2020 předložit poskytovateli vyúčtování první a druhé splátky a po ukončení akce v roce 2021 předložit závěrečné vyúčtování. 
Dne 23. 12. 2020 byl uzavřen Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a TTV Sport Group CZ s.r.o. jeho předmětem bylo prodloužení termínu předložení poskytovateli vyúčtování druhé splátky poskytnuté dotace, a to nejpozději do 20. 12. 2020.
Dne 21. 10. 2021 obdržel Krajský úřad Olomouckého kraje žádost příjemce o změnu názvu akce z důvodu změny titulárního partnera akce ze stávajícího „11. ročník CZECH CYCLING TOUR 2019, Světový pohár v silniční cyklistice kategorie jedna“ 
na nový název „SAZKA Tour, Světový pohár v silniční cyklistice kategorie jedna“. 
[bookmark: _GoBack]Dále dne 1. 11. 2021 obdržel Krajský úřad Olomouckého kraje datovou schránkou žádost příjemce o prodloužení termínu předložení závěrečného vyúčtování (dále jen vyúčtování) poskytnuté dotace z Olomouckého kraje z důvodu prozatímního neobdržení potřebných dokumentů z UCI (Union Cycliste Internationale). Nový termín předložení vyúčtování příjemce dotace uvedl nejpozději do 15. 12. 2021.
Jmenovaná akce proběhla řádně na základě uzavřené smlouvy včetně dodatků v letech 2019, 2020 a 2021.
Předkladatel a zpracovatel předkládají Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání návrh na uzavření Dodatku č. 2 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a TTV Sport Group CZ s.r.o., jehož předmětem je prodloužení termínu závěrečného vyúčtování do 15. 12. 2021 a změna názvu předmětné akce, a to ve znění přílohy č. 1 usnesení. 
Předkladatel a zpracovatel doporučují Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1. rozhodnout o uzavření dodatku č. 2 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace dle bodu 1 usnesení, ve znění dodatku k veřejnoprávní smlouvě uvedeného v příloze č. 1 usnesení.
Přílohy:
Usnesení_příloha č. 01 – Dodatek č. 2 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a TTV Sport Group CZ s.r.o. 
Zpráva k DZ_příloha č. 01 – Žádost TTV Sport Group CZ s.r.o. o změnu názvu akce
Zpráva k DZ_příloha č. 02 – Žádost TTV Sport Group CZ s.r.o. o prodloužení termínu předložení vyúčtování
Zpráva k DZ_příloha č. 03 – Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a TTV Sport Group CZ s.r.o. 
Zpráva k DZ_příloha č. 04 - Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a TTV Sport Group CZ s.r.o.
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35. – Dodatek č. 2 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a TTV Sport Group CZ s.r.o.

