Důvodová zpráva:
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán návrh na schválení způsobu spolupráce mezi Olomouckým krajem a Fakultní nemocnicí Olomouc v rámci konceptu Smart Region Olomoucký kraj – oblast eHealth.

Řídicí výbor jako nejvyšší výkonný orgán konceptu Smart Region Olomouckého kraje a jako poradní orgán Rady Olomouckého kraje projednal a schválil na svém jednání dne 23. 9. 2021 projekty a doporučil je Radě Olomouckého kraje k financování.
Rada Olomouckého kraje schválila svým usnesením UR/32/37/2021 ze dne 4. 10. 2021 mimo jiné financování dvou projektů Fakultní nemocnice Olomouc (dále FNOL):
· „Screening retinálních patologií s využitím metod teleoftalmologie pro zvýšení bezpečnosti silničního provozu díky zdravému zraku řidičů“ s rozpočtovými náklady pro Olomoucký kraj 340 000 Kč, 
· „Telemonitoring pacientek s gestační diabetem” s rozpočtovými náklady pro Olomoucký kraj 517 250 Kč,
na které byly odboru zdravotnictví převedeny finanční prostředky z rozpočtu OSR (z ORJ 08 na ORJ 14) na rok 2021. Zpracovatel společně s předkladatelem navrhuje oba projekty FNOL pro letošní rok financovat prostřednictvím darovacích smluv, jejichž návrhy jsou předloženy v přílohách usnesení č. 1 a č. 2.
Zvažována byla také varianta smlouvy o partnerství s finančním příspěvkem. S ohledem na charakter finančních prostředků, nemožnost podávání žádostí o poskytnutí individuální dotace a potřebou vyplatit finanční prostředky do konce roku 2021, se však jeví jako jedinou správnou možností neobcházející zákonné normy využití darovacích smluv.
Darovací smlouvy nad 100 000,- Kč podléhají schválení ZOK, proto jsou nyní členům ZOK předloženy ke schválení.
Uvedené projekty korespondují s plněním Programového prohlášení ROK na období ohraničené krajskými volbami 2020 až 2024: „Podpoříme rozvojové projekty Fakultní nemocnice Olomouc a dalších poskytovatelů zdravotních služeb v oblasti telemedicíny.“
Rada Olomouckého kraje schválila usnesením č. UR/36/74/2021 ze dne 22. 11. 2021  rozpočtovou změnu na částku ve výši 857 250 Kč (UZ 405, § 3599 pol. 5339, ORJ 14). 
Návrh: poskytnout FNOL dva finanční dary v celkové výši 857 250 Kč dle smluv uvedených v přílohách č. 1 a č. 2  usnesení.
[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/36/74/2021 ze dne 22. 11. 2021 souhlasila s uzavřením darovacích smluv s FNOL v uvedených výších a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1) rozhodnout o poskytnutí finančních darů v celkové výši 857 250 Kč Fakultní nemocnici Olomouc, I. P. Pavlova 185/6, 779 00, Olomouc – Nová Ulice, IČO: 00098892, na realizaci projektu „Screening retinálních patologií s využitím metod teleoftalmologie pro zvýšení bezpečnosti silničního provozu díky zdravému zraku řidičů“ a „Telemonitoring pacientek s gestační diabetem“ v rámci oblasti eHealth konceptu Smart Region Olomouckého kraje,
2) rozhodnout o uzavřením darovacích smluv s Fakultní nemocnicí Olomouc, I. P. Pavlova 185/6, 779 00, Olomouc – Nová Ulice, IČO: 00098892, ve znění dle příloh č. 1 a č. 2 usnesení.

Přílohy:
Usnesení příloha č. 01 – Darovací smlouva – Screening retinálních patologií s využitím metod teleoftalmologie pro zvýšení bezpečnosti silničního provozu díky zdravému zraku řidičů 
Usnesení příloha č. 02 – Darovací smlouva – Telemonitoring pacientek s gestační diabetem
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