Důvodová zpráva:
Ministerstvo pro místní rozvoj ČR (MMR) v rámci Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) vyhlašuje výzvy k předložení žádostí o finanční podporu pro projekty. 
V tomto případě se jedná o výzvu č. 102 „ZVÝŠENÍ PŘIPRAVENOSTI SUBJEKTŮ ZAPOJENÝCH DO ŘEŠENÍ HROZEB II.“, vyhlášenou MMR dne 11. 11. 2021, která jako svou investiční prioritu zmiňuje podporu zotavení z krize v souvislosti s pandemií COVID-19. Podpora poskytnutá z uvedených výzev může být využita mimo jiné na aktivitu Rozvoj laboratorních kapacit pro PCR testování, a to na pořízení přístrojového vybavení a technologií včetně stavebních úprav potřebných k uvedení do provozu.
Žadatel o podporu ve zmíněných výzvách musí mimo jiné splňovat podmínku, že vykonává službu obecného hospodářského zájmu (OHZ) v souladu s Rozhodnutím Komise ze dne 20. prosince 2011 o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytování služeb obecného hospodářského zájmu (2012/21/EU). 
Pověření službou OHZ může vydat subjekt, který má zájem na provozování činnosti v dotčené lokalitě. Není přesně stanoveno, kdo má žadatele pověřit službou OHZ. U příspěvkových organizací se předpokládá, že pověřovatelem je zřizovatel. Soukromé subjekty působící na úrovni kraje žádají o pověření službou Olomoucký kraj. Pověření krajem nebo městem předpokládá i zmíněná výzva. 

Zdravotní služby poskytované nemocnicemi jsou z větší části hrazeny z veřejného zdravotního pojištění. Je zřejmé, že jde o služby odpovídající službám OHZ, je však potřeba formální deklarace této skutečnosti – tedy vydat pověření službou OHZ.
Poskytnutí finanční podpory z IROP má mimo jiné následující podmínky:

· Pokud bude žadatelem současný poskytovatel zdravotních služeb, vždy platí, že příjemce je povinen udržet dosažené hodnoty indikátorů a zachovat výsledky projektu po dobu pěti let (pokud není ve Specifických pravidlech uvedeno jinak) od zahájení doby udržitelnosti. 
· Udržitelnost je zahájena následující den po datu provedení poslední platby dotace ze strany ŘO IROP příjemci, tzn. den po datu nastavení centrálního stavu Projekt finančně ukončen ze strany ŘO v MS2014+. O zahájení udržitelnosti je příjemce informován automatickou depeší prostřednictvím MS2014+ (Obecná pravidla pro žadatele a příjemce v IROP kap. 4.1.5).
· Poskytovatel služeb OHZ by měl být pověřen k výkonu služeb OHZ v souladu s Rozhodnutím 2012/21/EU po celou dobu životnosti investice. Dobou životnosti investice se rozumí doba odepisování pořízené investice. Pokud bude doba pověření kratší, než je doba životnosti investice, bude zůstatková hodnota investice započtena do výpočtu kompenzace jako příjem poskytovatele služby OHZ v posledním roce trvání pověření.
· Poskytovatel služeb  OHZ nemusí být pověřen jedním Pověřovacím aktem, ale několika Pověřovacími akty, které na sebe musí navazovat, aby bylo zajištěno kontinuální poskytování služeb OHZ. V případě nezajištěné návaznosti poskytované služby OHZ se příjemce dotace vystavuje riziku navrácení celé dotace. Pověřovací akt k poskytování služby OHZ může být vydáván i postupně, tzn. na kratší časová období, která na sebe přímo navazují a která pokryjí celou dobu udržitelnosti.
· Pokud by současný poskytovatel služeb skončil poskytování služby (k jejímuž výkonu je pověřen jako výkonem služby OHZ) dříve než by uplynula doba udržitelnosti, upozorňujeme na ustanovení Obecných pravidel, kde je uvedeno, že ve změnovém řízení není možné žádat o změnu v osobě příjemce, pokud se nejedná o:
1) změnu právní formy příjemce dotace, kdy ostatní údaje zůstanou nezměněny;

2) přeměnu obchodní společnosti nebo družstva podle zákona o přeměnách obchodních společností a družstev v rozsahu stanoveném v § 14a zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech či převod obchodního závodu uskutečňovaný podle občanského zákoníku v rozsahu stanoveném v § 14da zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech;
3) změnu příjemce při slučování, splývání a rozdělování školských právnických osob ve smyslu § 14d odst. 3 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech;
4) změnu příjemce ze zákona, kdy od určitého data dojde k jeho přejmenování či změně právní formy;
· Z pověřovacího aktu, či z jiného právního dokumentu, jehož přílohou či dodatkem je pověřovací akt, musí být patrno, že je žadatel pověřen k výkonu služby OHZ, k jejímuž zkvalitnění slouží podpora z IROP.

V dokumentu (nebo dokumentech), kterým budou žadatelé pověřeni službou OHZ, musí být obsaženy zejména tyto údaje: 
a) náplň a délka trvání závazků veřejné služby

b) o kterého poskytovatele, případně o které území se jedná
c) povaha jakýchkoli výhradních nebo zvláštních práv udělených poskytovateli orgánem poskytujícím podporu
d) popis kompenzačního mechanismu a parametrů pro výpočet, kontrolu a přezkoumání vyrovnávací platby

e) opatření k zamezení a vrácení jakékoliv nadměrné vyrovnávací platby
f) odkaz na výše uvedené Rozhodnutí Komise ze dne 20. prosince 2011
Doba, na kterou lze pověřit poskytováním službou OHZ, nemůže přesáhnout dobu 10 let. Zároveň se stávající doba nájmu podniku podle Smlouvy o nájmu podniku mezi Nemocnicí Olomouckého kraje a AGEL Středomoravskou nemocniční a.s. (AGEL SMN) zatím předpokládá do 30. 6. 2027. Pověření pro AGEL SMN bude tedy vydáno zatím pouze do tohoto data. Toho, kdo bude od 1. 7. 2027 poskytovat služby pomocí majetku, který bude pořízen, rekonstruován nebo modernizován pomocí podpory z výše zmíněných výzev, bude následně nutno pověřit poskytováním služby OHZ obdobným způsobem.

Rozvoj zdravotních služeb, na které jsou zaměřeny dotčené výzvy v rámci IROP, je potřebný pro zajišťování potřebné zdravotní péče o občany kraje, a to zejména v době epidemie COVID-19, ale i v době po ní následující.

Podpora projektů v této souvislosti je v souladu se Strategií rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje na období 2021–2027, a to s dlouhodobou prioritou D.1 Optimalizace systému zajišťování zdravotní péče, se strategickým cílem D.1.1 Zlepšování dostupnosti, kvality a návaznosti zdravotní péče pro všechny skupiny obyvatel, v jehož rámci se uvádí např. podporované aktivity: udržení optimální struktury lůžkové péče a rozvoj následné a dlouhodobé lůžkové péče; podpora a rozvoj geriatrické péče; podpora zdravotnické záchranné služby, odborných léčebných ústavů a dětských center. 

Pověření službou OHZ není výslovně vyhrazeno určitému orgánu kraje, vzhledem k jeho závažnosti by o něm mělo rozhodovat zastupitelstvo. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením dne 13. 12. 2021 doporučila Zastupitelstvu OK schválit pověření službou OHZ.
Navrhujeme vydat pověření službou OHZ, které nezavazuje kraj, že poskytne vyrovnávací platbu za výkon služby OHZ. Podle pravidel pro státní podporu nesmějí poskytovatelé služeb OHZ obdržet žádné nadměrné vyrovnání, to znamená vyrovnání přesahující míru nezbytnou k plnění jejich úkolů. Aby byly poskytovatelům služeb OHZ vypláceny nedostatečné nebo žádné vyrovnávací platby, však tato pravidla nezakazují. 
Přílohy:
· Usnesení příloha č. 01 - Pověření službou OHZ
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Pověření poskytovatelů zdravotních služeb poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu 

