Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1. 

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Horní Moštěnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Horní Moštěnice.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Horní Moštěnice a je dotčena stavbou „Parkovací a zastavovací pruh u krajské komunikace III/0559 v lokalitě u hřiště v obci Horní Moštěnice SO 01 – Parkovací a zastavovací pruh“, jejímž investorem je obec Horní Moštěnice. Žádost o majetkoprávní vypořádání předmětného pozemku podala obec Horní Moštěnice.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 10. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části předmětného pozemku v k.ú. a obci Horní Moštěnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Horní Moštěnice. V současné době nejsou v územní působnosti obce Horní Moštěnice žádné pozemky vhodné k vzájemným bezúplatným převodům.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 28. 11. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek v k.ú. a obci Horní Moštěnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Horní Moštěnice, IČ: 00301264. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. a obci Horní Moštěnice do vlastnictví obce Horní Moštěnice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 12. 2013 do 13. 1. 2014. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1386/2 ost. pl. o výměře 564 m2, dle geometrického plánu č. 1315-104/2013 ze dne 19. 7. 2013 pozemek parc. č. 1386/4 ost. pl. o výměře 564 m2, v k.ú. a obci Horní Moštěnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Horní Moštěnice, IČ: 00301264. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 2.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Věrovany mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Věrovany jako budoucím obdarovaným.

Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Věrovany a bude dotčena stavbou „Chodník a napojení obslužných komunikací pro RD“, jejímž investorem bude obec Věrovany. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Věrovany.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 10. 2013:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod předmětné části pozemku, která bude dotčena stavbou „Chodník a napojení obslužných komunikací pro RD“.  V současné době se v územní působnosti obce Věrovany nenacházejí žádné pozemky vhodné pro vzájemné bezúplatné převody.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 28. 11. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Věrovany z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Věrovany, IČ: 00635707. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodník a napojení obslužných komunikací pro RD“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. a obci Věrovany do vlastnictví obce Věrovany byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 12. 2013 do 13. 1. 2014. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1176 ost. pl. o výměře cca 90 m2 v k.ú. a obci Věrovany mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Věrovany, IČ: 00635707, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodník a napojení obslužných komunikací pro RD“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 3.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemků v k.ú. Nová Ulice a v k.ú. Lazce, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným.

Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Nová Ulice a v k.ú. Lazce obec Olomouc a budou dotčeny investiční akcí „Bezbariérové úpravy komunikací – trasa K“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo statutární město Olomouc.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 11. 2013: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na bezúplatný převod částí předmětných pozemků se statutárním městem Olomouc.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 12. 12. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc a část pozemku v k.ú. Lazce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Bezbariérové úpravy komunikací – trasa K“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. Nová Ulice a v k.ú. Lazce, obec Olomouc do vlastnictví statutárního města Olomouce byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 12. 2013 do 20. 1. 2014. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1116/6 ost. pl. o výměře cca 20 m2 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc a části pozemku parc. č. 117/1 ost. pl. o výměře cca 30 m2 v k.ú. Lazce, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Bezbariérové úpravy komunikací – trasa K“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 4., 2. 5.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Zdětín na Moravě, obec Zdětín mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Zdětín jako budoucím obdarovaným.

Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Zdětín na Moravě a budou dotčeny stavbou „Chodníky Zdětín“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě k cca 500 m2 požádala obec Zdětín.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 10. 2013:
Odbor dopravy silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí předmětných pozemků. 

Na území obce Zdětín se nacházejí pozemky parc. č. 1012/1 ost. pl. o výměře 8 314 m2, parc. č. 1012/2 ost. pl. o výměře 1 280 m2 a parc. č. 1012/3 ost. pl. o výměře 2 792 m2 ve vlastnictví obce, které jsou zastavěny krajskou silnicí III/37754.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 4. 11. 2013:

Celková výměra pozemků ve vlastnictví obce, navržených k nabytí do vlastnictví kraje, činí 12 386 m2. Vzhledem k této skutečnosti odbor majetkový a právní doporučuje orgánům Olomouckého kraje řešit záležitosti uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků a bezúplatného nabytí silničních pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje odděleně. 

Zastupitelstvo obce Zdětín ve svém usnesení ze dne 2. 12. 2013 souhlasí s bezúplatným převodem předmětných pozemků v k.ú. Zdětín na Moravě, obec Zdětín z vlastnictví obce Zdětín do vlastnictví Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 28. 11. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. Zdětín na Moravě, obec Zdětín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Zdětín, IČ: 00600105. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodníky Zdětín“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. Zdětín na Moravě, obec Zdětín do vlastnictví obce Zdětín byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 12. 2013 do 13. 1. 2014. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1012/4 ost. pl. o výměře cca 450 m2 a parc. č. 1012/5 ost. pl. o výměře cca 50 m2 v k.ú. Zdětín na Moravě, obec Zdětín mezi Olomouckým krajem jakou budoucím dárcem a obcí Zdětín, IČ: 00600105, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodníky Zdětín“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1012/1 ost. pl. o výměře 8 314 m2, parc. č. 1012/2 ost. pl. o výměře 1 280 m2 a parc. č. 1012/3 ost. pl. o výměře 2 792 m2, vše v k.ú. Zdětín na Moravě, obec Zdětín z vlastnictví obce Zdětín, IČ: 00600105, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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9.3. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatné převody nemovitého majetku


