Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví statutárního města Olomouce se nachází v k.ú. Neředín, obec Olomouc a bude dotčen stavbou „II/448 Ústín – Olomouc v km 21,018 – 23,602“. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 12. 2013:

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace připravuje investiční akci „II/448 Ústín – Olomouc v km 21,018 – 23,602“, kterou je dotčen dosud majetkoprávně nevypořádaný pozemek parc. č. 540/25 v k.ú. Neředín ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Tato investice je financována ze 48. výzvy Regionálního operačního programu a je nutné doložit právní vztah k výše uvedenému pozemku.

Na základě výše uvedeného žádáme o zajištění převodu předmětného pozemku z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 540/25 ost. pl. o výměře 3 246 m2 v k.ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2. 

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Vikýřovice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Vikýřovice a je zastavěn silnicí III/44636 ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.   

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 1. 2014:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím pozemku parc. č. 1892/15 v k.ú. Vikýřovice neboť je zastavěn krajskou silnicí III/44636 a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je potřebný.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1892/15 ost. pl. o výměře 54 m2 v k.ú. a obci Vikýřovice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3. 
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Moravský Beroun z vlastnictví ČR –Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Část předmětného pozemku ve vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR se nachází v k.ú. a obci Moravský Beroun a je zastavěna účelovou komunikací, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v nájmu Odborného léčebného ústavu neurologicko-geriatrického Moravský Beroun, příspěvkové organizace. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání části předmětného pozemku podalo Ředitelství silnic a dálnic ČR. 

Vyjádření odboru zdravotnictví ze dne 25. 11. 2013:

Odbor zdravotnictví na základě stanoviska Odborného léčebného ústavu neurologicko-geriatrického Moravský Beroun, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím části předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1779/1 ost. pl. o výměře 19 m2, dle geometrického plánu č. 1153 – 321/2009 ze dne 26. 8. 2009 pozemek parc. č. 1779/1 díl „d“ o výměře 19 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 188 ost. pl. o celkové výměře 1826 m2, v k.ú. a obci Moravský Beroun, z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje za podmínek stanovených Ředitelstvím silnic a dálnic ČR. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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