Důvodová zpráva:


A. Změna ve složení Zastupitelstva Olomouckého kraje

Dne 31. 1. 2022 hejtman Olomouckého kraje obdržel písemné oznámení pana Ing. Mariana Jurečky o odstoupení z funkce člena zastupitelstva kraje (z důvodu neslučitelnosti funkcí). V souladu s § 48 odst. 2 písm. c) zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, zanikl mandát Ing. Jurečky okamžikem, kdy hejtman kraje obdržel písemné oznámení o odstoupení z funkce člena zastupitelstva kraje, tj. dne 31. 1. 2022. Dle § 49 odst. 1 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, nastupuje za člena tohoto zastupitelstva náhradník z kandidátní listiny téže politické strany, politického hnutí nebo koalice (v tomto případě Spojenci - Koalice pro Olomoucký kraj) v pořadí podle § 43 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů. Náhradník Mgr. Matouš Pelikán získal mandát člena zastupitelstva kraje dne 1. 2. 2022 (dnem bezprostředně následujícím po dni, v němž zanikl mandát člena zastupitelstva kraje, za něhož náhradník nastupuje, dle § 49 odst. 1 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů). 

Dne 11. 2. 2022 hejtman obdržel písemné oznámení pana Ing. Radima Sršně, Ph. D., o odstoupení z funkce člena zastupitelstva kraje (z důvodu neslučitelnosti funkcí). V souladu s § 48 odst. 2 písm. c) zákona č. 130/2000 Sb., zaniká mandát Ing. Sršně, Ph. D., okamžikem, kdy hejtman kraje obdrží písemné oznámení o odstoupení z funkce člena zastupitelstva kraje, tj. dne 11. 2. 2022. Dle § 49 odst. 1 zákona č. 130/2000 Sb. nastupuje za člena tohoto zastupitelstva náhradník z kandidátní listiny téže politické strany, politického hnutí nebo koalice (v tomto případě PIRÁTI a STAROSTOVÉ) v pořadí podle § 43 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů. Náhradník Mgr. Radek Brázda získává mandát člena zastupitelstva kraje dne 12. 2. 2022.

Podle § 49 odst. 2 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, členu zastupitelstva kraje, který nastoupil tak, jak je uvedeno výše, předá hejtman kraje do 15 dnů po uprázdnění mandátu osvědčení o tom, že se stal členem zastupitelstva kraje a kterým dnem se jím stal. V souladu s výše uvedeným ustanovením bylo Mgr. Pelikánovi vystaveno osvědčení o tom, že se dne 1. 2. 2022 stal členem Zastupitelstva Olomouckého kraje. Mgr. Brázdovi bylo vystaveno osvědčení o tom, že se dne 12. 2. 2022 stal členem Zastupitelstva Olomouckého kraje (ZOK).
Osvědčení byla novým zastupitelům předána v úvodu 8. zasedání ZOK dne 14. 2. 2022, ihned po složení slibu. 



B. Volba neuvolněného člena Rady Olomouckého kraje

ZOK na svém ustavujícím zasedání dne 30. 10. 2020 zvolilo usnesením č. UZ/1/6/2020 neuvolněným členem Rady Olomouckého kraje pana Ing. Radima Sršně, Ph. D., kterému zanikl mandát zastupitele dne 11. 2. 2022. 
Počet neuvolněných členů Rady Olomouckého kraje (ROK) byl 30. 10. 2020 stanoven na celkem tři členy ROK. 

[bookmark: _GoBack]Na základě dohody koaličních partnerů doporučuje ROK zastupitelstvu zvolit dne 14. 2. 2022 neuvolněným členem ROK pana Ing. Michala Obrusníka, dle předloženého návrhu usnesení. 

Ing. Michal Obrusník byl do ZOK zvolen za koalici PIRÁTI a STAROSTOVÉ.



V souvislosti se změnou ve složení Zastupitelstva Olomouckého kraje je zastupitelstvu předkládán bod 5 (změna ve složení finančního výboru). V nejbližší době budou radě a zastupitelstvu předloženy další materiály, vztahující se k zastoupení v orgánech, jejichž členy byli odstupující zastupitelé.









Přílohy:

Příloha č. 1 – Oznámení o odstoupení Ing. Mariana Jurečky z funkce člena zastupitelstva 
Příloha č. 2 – Oznámení o odstoupení Ing. Radima Sršně z funkce člena zastupitelstva 





















Zastupitelstvo Olomouckého kraje 14. 2. 2022		Strana 1 (celkem 2)
2.1 – Změna ve složení ZOK, volba neuvolněného člena ROK 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje 14. 2. 2022		Strana 2 (celkem 2)
2.1 – Změna ve složení ZOK, volba neuvolněného člena ROK 
