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k návrhu usnesení bod 1. 1., 1. 2.
Vzájemný bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Mutkov mezi Olomouckým krajem a obcí Mutkov. 
Části pozemků v k.ú. a obci Mutkov byly dotčeny investiční akcí obce „Chodník a autobusová zastávka v obci Mutkov“. O majetkoprávní vypořádání požádala obec Mutkov.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 2. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 480 ost. pl. o výměře cca 276 m2 v k.ú. a obci Mutkov. Předmětná část pozemku bude dotčena investiční akcí obce „Chodník a autobusová zastávka v obci Mutkov“.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. a obci Mutkov do vlastnictví obce Mutkov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2018 do 27. 4. 2018. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na základě návrhu Rady Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/11/25/2018 ze dne 25. 6. 2018 uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 480 ost. pl. o výměře cca 276 m2 v k.ú. a obci Mutkov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Mutkov, IČO: 48770485, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodník a autobusová zastávka v obci Mutkov“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Mutkov jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 2. 10. 2018.
Obec Mutkov po geometrickém zaměření stavby žádá o uzavření řádné darovací smlouvy, a to na části pozemku parc. č. 480 ost. pl. o celkové výměře 666 m2 v k.ú. a obci Mutkov. Dále navrhuje převod částí pozemků, na kterých se nachází krajská silnice č. II/445, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 10. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním částí pozemků v k.ú. a obci Mutkov mezi Olomouckým krajem a obcí Mutkov.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 25. 10. 2021:
Vzhledem k podstatně většímu záboru pozemku, než se původně předpokládalo, odbor majetkový, právní a správní činností doporučuje přijmout nový záměr Olomouckého kraje převést nemovitosti dotčené stavbou „Chodník a autobusová zastávka v obci Mutkov“ do vlastnictví obce Mutkov. Dále je potřeba schválit bezúplatné nabytí částí pozemků pod krajskou silnicí do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Nepotřebné části pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o celkové výměře 666 m2 jsou zastavěny chodníky a veřejnou zelení.
Části pozemků o celkové výměře 219 m2 ve vlastnictví obce Mutkov jsou zastavěny krajskou silnicí č. II/445.
Obec Mutkov s navrženým majetkoprávním vypořádáním souhlasí.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky v k.ú. a obci Mutkov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mutkov, IČO: 48770485. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 12. 2021 do 3. 1. 2022. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 480 ost. pl. o celkové výměře 666 m2, dle geometrického plánu č. 117-139/2020 ze dne 15. 6. 2021 pozemky parc. č. 480/2 ost. pl. o výměře 12 m2, parc. č. 480/3 ost. pl. o výměře 498 m2, parc. č. 480/4 ost. pl. o výměře 107 m2 a parc. č. 480 díl „b“ o výměře 49 m2, který se slučuje do pozemku parc. č. 498/2 ost. pl. o celkové výměře 70 m2, vše v k.ú. a obci Mutkov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mutkov, IČO: 48770485. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 498/2 ost. pl. o výměře 121 m2 a parc. č. 524 ost. pl. o celkové výměře 98 m2, dle geometrického plánu č. 117-139/2020 ze dne 15. 6. 2021 pozemky parc. č. 498/2 díl „d“ o výměře 121 m2 a parc. č. 524 díly „g+h“ o celkové výměře 98 m2, které se slučují do pozemku parc. č. 480 ost. pl. o celkové výměře 25 332 m2, vše v k.ú. a obci Mutkov, vše z vlastnictví obce Mutkov, IČO: 48770485, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 3., 1. 4.
Uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách na budoucí bezúplatné převody pozemků v k.ú. Povel a v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc. 
Předmětné pozemky se nacházejí v k.ú. Povel a v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc a jejich části budou dotčeny investiční akcí statutárního města Olomouce „Bezbariérová trasa Dolní Novosadská“.
Části nepotřebných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o celkové výměře cca 258 m2 budou součástí místních komunikací a veřejné zeleně. 
Části pozemků o celkové výměře cca 140 m2 ve vlastnictví statutárního města Olomouce budou zastavěny krajskými silnicemi č. II/570 a II/435.
O uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách požádalo statutární město Olomouc.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 10. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smluv o budoucích darovacích smlouvách na budoucí vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem, a to v souvislosti s přípravou investiční akce „Bezbariérová trasa Dolní Novosadská“.
Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc jsou realizovány průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky v k.ú. Povel a v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČO: 00299308. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 12. 2021 do 3. 1. 2022. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 495/1 ost. pl. o výměře cca 8 m2 v k.ú. Povel, obec Olomouc, částí pozemků parc. č. 134/14 ost. pl. o celkové výměře cca 21 m2, parc. č. 601/1 ost. pl. o celkové výměře cca 54 m2, parc. č. 610/3 ost. pl. o celkové výměře cca 133 m2 a parc. č. 663/4 ost. pl. o výměře cca 42 m2, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČO: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Bezbariérová trasa Dolní Novosadská“. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 134/3 ost. pl. o výměře cca 2 m2, parc. č. 134/6 ost. pl. o výměře cca 19 m2, parc. č. 589/2 ost. pl. o celkové výměře cca 16 m2, parc. č. 589/5 ost. pl. o výměře cca 40 m2, parc. č. 589/7 ost. pl. o výměře cca 25 m2, parc. č. 590/1 ost. pl. o výměře cca 11 m2, parc. č. 610/7 ost. pl. o výměře cca 14 m2 a parc. č. 663/2 ost. pl. o výměře cca 13 m2, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, vše mezi statutárním městem Olomouc, IČO: 00299308, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Bezbariérová trasa Dolní Novosadská“. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 5., 1. 6.
Vzájemné bezúplatné převody části pozemku v k.ú. Růžov na Moravě a pozemků v k.ú. Stražisko, vše obec Stražisko mezi obcí Stražisko a Olomouckým krajem.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby „Most ev. č. 37349-9, Ptenský Dvorek“. 
Výměra části pozemku v k.ú. Růžov na Moravě, zastavěného krajskou silnicí č. III/37349, navrženého k bezúplatnému nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje, činí 30 m2.
V k.ú. Stražisko se na nepotřebných pozemcích ve vlastnictví Olomouckého kraje nacházejí část břehu rybníka a veřejná zeleň. Celková výměra nepotřebných pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje, navržených k bezúplatnému převodu do vlastnictví obce Stražisko, činí 133 m2.
Na základě vyjádření ze dne 25. 8. 2021 obec Stražisko se vzájemnými bezúplatnými převody souhlasí. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 10. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrhovaným majetkoprávním vypořádáním této investiční akce. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky v k.ú. a obci Stražisko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Stražisko, IČO: 00288829. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 12. 2021 do 3. 1. 2022. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 351/5 vodní plocha o výměře 123 m2 a parc. č. 351/7 ost. pl. o výměře 10 m2, oba v k.ú. a obci Stražisko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Stražisko, IČO: 00288829. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 607/4 ost. pl. o výměře 30 m2, dle geometrického plánu č. 182-527/2020 ze dne 16. 4. 2020 pozemek parc. č. 607/4 ost. pl. o výměře 30 m2 v k.ú. Růžov na Moravě, obec Stražisko z vlastnictví obce Stražisko, IČO: 00288829, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 7., 1. 8.
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. a obci Osek nad Bečvou mezi Olomouckým krajem a obcí Osek nad Bečvou. 
Předmětné nemovitosti se nacházejí v k.ú. a obci Osek nad Bečvou a byly dotčeny stavbou „Osek nad Bečvou – chodník podél sil. I/47 (etapa 6)“. Žádost o majetkoprávní vypořádání podala obec Osek nad Bečvou.
Předmětná nepotřebná část pozemku o výměře 70 m2 v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Osek nad Bečvou a je zastavěna zelení v obci.
Předmětné části pozemků ve vlastnictví obce Osek nad Bečvou o výměře 29 m2 jsou zastavěny krajskou silnicí III/43612.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 10. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. a obci Osek nad Bečvou mezi Olomouckým krajem a obcí Osek nad Bečvou.
Na území obce Osek nad Bečvou se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku v k.ú. a obci Osek nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Osek nad Bečvou, IČO: 00301680. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 12. 2021 do 3. 1. 2022. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1538 ost. pl. o výměře 70 m2, dle geometrického plánu č. 1734-143/2021 ze dne 16. 9. 2021 pozemek parc. č. 1538 o výměře 70 m2 v k.ú. a obci Osek nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Osek nad Bečvou, IČO: 00301680. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. st. 1/1 zast. pl. a nádvoří a parc. č. st. 1/2 zast. pl. a nádvoří o celkové výměře 29 m2, dle geometrického plánu č. 1734-143/2021 ze dne 16. 9. 2021 pozemek parc. č. 1814 o výměře 29 m2 v k.ú. a obci Osek nad Bečvou z vlastnictví obce Osek nad Bečvou, IČO: 00301680, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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11.5. – Majetkoprávní záležitosti – vzájemné bezúplatné převody nemovitého majetku
