Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) svým usnesením č. UZ/4/53/2021 ze dne 26. 4. 2021 schválilo poskytnutí dotace Městu Zlaté Hory, IČO: 00296481, se sídlem nám. Svobody 80, 793 76 Zlaté Hory výši 500 000,- Kč na částečnou úhradu výdajů na akci „Na Evropu v novém - obnova Zlatokopeckého skanzenu ve Zlatých Horách“. 
Dne 17. 12. 2021 byla na Krajský úřad Olomouckého kraje doručena žádost příjemce o úpravu povahy dotace (investiční/neinvestiční), upřesnění účelu použití dotace a o prodloužení termínu pro předložení vyúčtování (viz příloha č. 2 důvodové zprávy). 
Důvodem pro žádost příjemce je zvýšená návštěvnost zlatokopeckého skanzenu a s tím související potřeba rozšíření množství toalet.  
Uzavření dodatku smlouvy a prodloužení předmětných termínů, po schválení v příslušném orgánu Olomouckého kraje, není v rozporu s podmínkami uzavřené smlouvy a je v souladu s Pravidly dotačního programu Program na podporu cestovního ruchu a zahraničních vztahů 2021 (článek 7.5 Pravidel). 
Dodatkem se mění poskytnutá dotace, a to z neinvestiční na investiční i neinvestiční (viz. příloha č. 1 usnesení). Dále se dodatkem upřesňuje konkrétní vynaložení finančních prostředků, a to na úhradu výdajů na rekonstrukci prostor pro soutěže v rýžování zlata a výměnu opotřebovaných součástí expozic mlýnu a stoupy a dále na pořízení kontejneru s vestavěnými toaletami včetně vnější úpravy, tj. obložení dřevem ve stylu sousedního srubu. S ohledem na neočekávané zvýšení počtu návštěvníků areálu (související pravděpodobně s celkově zvýšenou návštěvností domácích atraktivit) bylo pořízení kontejneru nezbytnou nutností k zachování hygienické úrovně skanzenu. 
Dodatek též prodlužuje termín pro předložení vyúčtování dotace z původního termínu 31. 12. 2021 na 30. 4. 2022. 

[bookmark: _GoBack]Je navrhováno uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě č. 2021/02557/OKH/DSM  ze dne 8. 9. 2021 o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a Městem Zlaté Hory. Dodatek smlouvy upraví povahu dotace (investiční/neinvestiční), upřesní účel použití dotace a prodlouží termín pro předložení vyúčtování dle výše uvedeného a ve znění přílohy č. 1 usnesení. Ostatní ujednání veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace zůstávají nezměněny. 

Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 10. 1. 2022 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě č. 2021/02557/OKH/DSM o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a Městem Zlaté Hory, IČO: 00296481, se sídlem nám. Svobody 80, 793 76 Zlaté Hory, dle Přílohy č. 1 usnesení. 


Přílohy:

Usnesení_příloha č. 01 - Dodatek č. 1 k VS mezi OK a Městem Zlaté Hory   

Zpráva k DZ_příloha č. 01 – Zlaté Hory _smlouva 

Zpráva k DZ_příloha č. 02 – Zlaté Hory _žádost 
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35. – Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace v Programu na podporu cestovního ruchu a zahraničních vztahů 2021 mezi Olomouckým krajem a Městem Zlaté Hory   
