Důvodová zpráva:
Olomoucký kraj od roku 2001 vyhlašuje Ceny Olomouckého kraje za přínos v oblasti sportu – Sportovec Olomouckého kraje (dále jen „SOK“). SOK se uděluje v těchto kategoriích:
NEJLEPŠÍ SPORTOVEC
NEJLEPŠÍ DRUŽSTVO
NEJLEPŠÍ JUNIOR
NEJLEPŠÍ JUNIORSKÉ DRUŽSTVO
NEJLEPŠÍ TRENÉR
NEJLEPŠÍ HANDICAPOVANÝ SPORTOVEC
NEJLEPŠÍ HANDICAPOVANÁ SPORTOVKYNĚ
CENA OLOMOUCKÉHO KRAJE – na tuto cenu může být nominován aktivní, případně bývalý významný sportovec či trenér, který působil v některém 
ze sportovních klubů se sídlem v Olomouckém kraji a dosáhl výjimečných úspěchů 
na mezinárodním poli a významně tak reprezentoval nejen Českou republiku, 
ale i Olomoucký kraj.
ČESTNÁ CENA – na tuto cenu může být nominována osobnost, která významným způsobem přispěla k rozvoji tělovýchovy a sportu v některém ze sportovních klubů v Olomouckém kraji.
Radě Olomouckého kraje (dále jen ROK) jsou předkládána Pravidla ocenění 
za přínos v oblasti sportu – Sportovec Olomouckého kraje (dále jen Pravidla), která nabývají účinnosti dnem následujícím po dni schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje. Tato Pravidla stanovují jednotlivé kroky k vyhlášení Výzvy, stanovení kategorií, termín podávání návrhů, složení Hodnotící komise ROK včetně postupných kroků vyhodnocení. Zveřejněny budou na webové stránce www.olkraj.cz a www.cenykraje.cz .
Pravidla byla odsouhlasena ROK dne 7. 2. 2022.
[bookmark: _GoBack]Předkladatel a zpracovatel navrhují ZOK rozhodnout o schválení Pravidel ocenění za přínos v oblasti sportu – Sportovec Olomouckého kraje dle Přílohy č. 1 usnesení.
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