Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 13. 12. 2021 schválilo návrh rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2022. Ve schváleném rozpočtu na rok 2022 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 34 000 000 Kč pro dotační program „Fond na podporu výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury na území Olomouckého kraje v roce 2022“ (dále jen „Fond“) a to v následujícím členění pro jednotlivé dotační tituly:
	Dotační titul č.
	03_01

Fond na podporu výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury na území Olomouckého kraje v roce 2021
	Alokace 
v Kč

	03_01_01
	Výstavba, dostavba, intenzifikace a rekonstrukce čistíren odpadních vod včetně kořenových čistíren odpadních vod a kanalizací
	20 000 000,- 

	03_01_02
	Výstavba a dostavba vodovodů pro veřejnou potřebu a úpraven vod
	10 000 000,-

	03_01_03
	Obnova environmentálních funkcí území
	 4 000 000,- 


Anotace k jednotlivým dotačním titulům:

Z dotačního titulu 03_01_01 
„Výstavba, dostavba, intezifikace a rekonstrukce čistíren odpadních vod včetně kořenových čistíren odpadních vod a kanalizací“ je možné žádat o finanční podporu zejména na tyto typy akcí: 

- výstavba, dostavba a intenzifikace ČOV včetně kořenových ČOV, kde   

   po realizaci budou splněny ukazatele jakosti vypouštěné vyčištěné vody stanovené 
   příslušným vodoprávním úřadem,
- výstavba kanalizace spojená s výstavbou ČOV,
- výstavba a dostavba kanalizace, za předpokladu, že odpadní vody budou odváděny
  a čištěny na již existující a kapacitně vyhovující ČOV.
Z dotačního titulu 03_01_02
„Výstavba a dostavba vodovodů pro veřejnou potřebu a úpraven   vod“ je možné žádat o finanční podporu zejména na tyto typy akcí: 

- výstavba a dostavba vodovodů pro veřejnou potřebu včetně souvisejících objektů,

- výstavba a rekonstrukce zařízení ke zkvalitnění technologie úpravy vody, její
  akumulace a čerpání, s cílem splnění ukazatelů jakosti pitné vody stanovených 
  právními předpisy.
Z dotačního titulu 03_01_03
„Obnova environmentálních funkcí území“  je možné žádat    o finanční podporu zejména na tyto typy akcí:

-   revitalizace a obnova environmentálních funkcí pramenných oblastí, 
-   realizace opatření na ochranu zdrojů pitné vody, 
-   zakládání nových retenčních prostorů, zakládání suchých poldrů, revitalizace
    v minulosti zaniklých a poškozených retenčních prostorů.

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál obsahující dokumenty pro vyhlášení dotačního programu „Fond“:
1. Pravidla na poskytování dotací z Fondu v členění dle jednotlivých dotačních titulů (Příloha č. 01 až 03 usnesení)
2. Formuláře žádostí o poskytnutí dotace z Fondu v členění dle jednotlivých dotačních titulů (Příloha č. 04 až 06 usnesení)
Dotace budou poskytovány na základě uzavřených veřejnoprávních smluv 
o poskytnutí dotace  ve znění vzorové smlouvy o poskytnutí dotace na akci obcím, městům a městysům /Vzor 7/ a vzorová smlouva o poskytnutí dotace na akci právnickým osobám – svazkům obcí /Vzor 5/, schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 20. 9. 2021 usnesením č. UZ/6/12/2021 (nejsou fyzicky přikládány).
Zřízení Fondu schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením 
č. UZ/24/25/2004 ze dne 17. 09. 2004. Vzhledem ke změnám, které se uskutečnily v minulém období zejména v oblasti financování Fondu v návaznosti na novelu vodního zákona č. 113/2018 Sb., která nabyla účinnosti ke dni 1. 1. 2019, byl usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/19/35/2020 ze dne 17. 02. 2020 schválen nový Statut Fondu.

Fond je vzhledem k charakteru zdroje finančních prostředků z poplatků za odběr podzemních vod realizovaných na území Olomouckého kraje zdrojem účelového víceletého financování výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury v majetku obcí. Umožňuje tedy, aby kraj  přijal závazek financování pro období delší než jeden kalendářní rok. Finanční prostředky Fondu podléhají běžnému ročnímu zúčtování rozpočtu, ale zůstávají v souladu se zněním vodního zákona účelově vázány pro výše uvedený účel na zvláštním účtu. 

Zdrojem disponibilních prostředků Fondu byla až do roku 2018 pouze příjem části výnosů z poplatků za odběry podzemních vod uskutečňovaných na území Olomouckého kraje. V roce 2020 Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením 
č. UZ/19/35/2020 ze dne 17. 02. 2020 schválilo nový Statut Fondu, který v článku 
č. III stanovuje, že zdrojem disponibilních finančních prostředků Fondu je příjem části výnosů z poplatků za odběry podzemních vod uskutečňovaných na území Olomouckého kraje, které jsou příjmem rozpočtu Olomouckého kraje na základě ustanovení § 88h zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon) v platném znění, z výnosu poplatků za znečištění ovzduší, které jsou příjmem rozpočtu Olomouckého kraje na základě ustanovení § 15 odst. 14 zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší v platném znění, z výnosu pokut uložených Českou inspekcí životního prostředí a úroků, z nich plynoucích. Dalším zdrojem finančních prostředků mohou být vrácené prostředky z nerealizovaných projektů nebo z projektů, které nebyly realizovány v souladu s podmínkami Olomouckého kraje, dále to může být rozpočet Olomouckého kraje a jiné zdroje.

Finanční prostředky, které jsou příjmem rozpočtu kraje, mohou být použity jen na podporu výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury a na zřízení                    a doplňování zvláštního účtu do výše 10 mil. Kč na realizaci nezbytných opatření k nápravě, hrozí-li závažné ohrožení nebo znečištění povrchových nebo podzemních vod a není-li znám původce tohoto stavu.

Poplatek je povinen platit odběratel, který musí podat roční poplatkové přiznání za uplynulý rok v termínu do 15. 02. příslušného kalenářního roku. Poplatek za odběr podzemních vod je splatný do 30 dnů ode dne nabytí právní moci platebního výměru, 50 % z vybraných poplatků je příjmem kraje a zbylých 50 % je příjmem Státního fondu Životního prostředí ČR. 
Žadatelem o dotaci z Fondu může být:
Obec v územním obvodu Olomouckého kraje, v případě dotačního titulu č 03_01_01 může být žadatelem obec velikosti do 2 000 ekvivalentních obyvatel (EO) nebo i větší pokud se akce realizuje v místní části do 2 000 EO a celkový počet EO obce je menší než 3 000. U dotačního titulu č. 03_01_02 a č. 03_01_03 může být žadatelem obec velikosti do 2 000 trvale bydlících obyvatel nebo i větší pokud se akce realizuje v místní části do 2 000 trvale bydlících obyvatel a celkový počet trvale bydlících obyvatel je menší než 3 000. 
Dobrovolný svazek obcí, který je registrován v souladu se zákonem o obcích 
a jehož sídlo se nachází v územním obvodu Olomouckého kraje, v případě dotačního titulu č. 03_01_01 může být žadatelem dobrovolný svazek obcí zajišťující akci pro obce velikosti do 2 000 EO nebo i větší, pokud se akce týká jejich místních částí do 2 000 EO a celkový počet EO obce je menší než 3 000. V případě dotačního titulu 
č. 03_01_02 a č. 03_01_03 může být žadatelem dobrovolný svazek obcí zajišťující akci pro obce velikosti do 2 000 trvale bydlících obyvatel nebo i větší, pokud se akce realizuje v místní části do 2 000 trvale bydlících obyvatel a počet obyvatel obce je menší než 3 000.

Maximální výše dotace na jednu akci činí v případě:
a) dotačního titulu 03_01_01 a 03_01_02

činí 3 000 000,- Kč,

b) dotačního titulu 03_01_03

 

činí 1 000 000,- Kč. 
Minimální výše dotace na jednu akci činí v případě všech dotačních titulů 
300 000,- Kč. 
Minimální podíl spoluúčasti žadatele z vlastních a jiných zdrojů (například dotace ze státního rozpočtu, strukturálních fondů Evropské unie, dotace z jiných ÚSC, sponzorské dary apod.) u dotačních titulů č. 03_01_01 až č. 03_01_03 - činí minimálně 50 % celkových skutečně vynaložených uznatelných výdajů akce. 

Stručný harmonogram realizace dotačního programu:
Zveřejnění


od 16. 02. 2022 do 20. 05. 2022
Příjem žádostí 

od 21. 03. 2022 do 14. 04. 2022 do 12:00 hod.
Hodnocení


od 19. 04. 2022 do 20. 05. 2022
Předložení do ROK:          06. 06. 2022
Schválení ZOK

27. 06. 2022 
Informace žadatelům o nevyhovění žádosti o dotaci nejpozději do 15 dnů od rozhodnutí ZOK.
Kontaktování příjemců do 15 dnů od rozhodnutí ZOK.
Podpora žadatelům dotačního programu:

	V době příjmu žádostí do programu tj. od 21. 03. 2022 do doby ukončení příjmu žádostí tj. do 14. 04. 2022 do 12:00 hodin je žadatelům k dispozici HOT-LINE podpora, která funguje nepřetržitě v úřední hodiny:

· Technická podpora na tel: 585 508 457 nebo na e-mailu: dotace@olkraj.cz, která řeší pomoc při přihlašování do systému, technické poradenství, zapomenuté heslo, hlášení technických problémů atd.

· Faktická linka na tel: 585 508 630 nebo 585 508 405 nebo na e-mail: v.kubisova@olkraj.cz nebo j.breskovcova@olkraj.cz, která řeší odbornou podporu žadatelům, např. pomoc s vyplněním žádosti, zpracováním příloh atd.


Poradním orgánem, který hodnotí žádosti o poskytnutí dotace z Fondu je hodnotící komise jmenovaná Radou Olomouckého kraje usnesením č. UR/4/2/2020 ze dne 
7. 12. 2020 ve složení:

· Ing. Josef Suchánek, hejtman Olomouckého kraje

· Ing. et Ing. Martin Šmída, uvolněný člen Rady Olomouckého kraje
· Ing. Zdeňka Dvořáková Kocourková, uvolněná členka Rady Olomouckého 

        kraje

· Ing. Josef Veselský, vedoucí Odboru životního prostředí a zemědělství

· Vladimíra Kresáč Kubišová, vedoucí oddělení vodního hospodářství. 
Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/43/36/2022 ze dne 07. 02. 2022:
· souhlasí s pravidly dotačního programu Olomouckého kraje „Fond na podporu výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury na území Olomouckého kraje 2022“, dotačních titulů č. 03_01_01, č. 03_01_02 a č. 03_01_03 dle důvodové zprávy a Přílohy č. 01 až 06 usnesení,

· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit pravidla dotačního programu Olomouckého kraje „Fond na podporu výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury na území Olomouckého kraje 2022“, dotačních titulů č. č. 03_01_01, č. 03_01_02 a č. 03_01_03 dle důvodové zprávy a Přílohy č. 01 až 06 usnesení,

· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vyhlásit dotační program Olomouckého kraje „Fond na podporu výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury na území Olomouckého kraje 2022“ dle důvodové zprávy           a Přílohy č. 01 až 06 usnesení.

Přílohy usnesení:

Usnesení příloha č. 01

Pravidla pro poskytování dotací z programu 03_01 „Fond na podporu výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury na území Olomouckého kraje 2022“ - dotačního titulu č. 03_01_01 „Výstavba, dostavba, intenzifikace čistíren odpadních vod včetně kořenových čistíren odpadních vod a kanalizací“ (strana 6 – 19)

Usnesení příloha č. 02

Pravidla pro poskytování dotací z programu 03_01 „Fond na podporu výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury na území Olomouckého kraje 2022“ - dotačního titulu č. 03_01_02 „Výstavba a dostavba vodovodů pro veřejnou potřebu a úpraven vod“ (strana 20 – 33)

Usnesení příloha č. 03

Pravidla pro poskytování dotací z programu 03_01  „Fond na podporu výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury na území Olomouckého kraje 2022“ - dotačního titulu č. 03_01_03 „Obnova environmentálních funkcí území“ (strana 34 – 47)

Usnesení příloha č. 04

Formulář žádosti o poskytnutí dotace z dotačního titulu 03_01_01: „Výstavba, dostavba, intenzifikace čistíren odpadních vod včetně kořenových čistíren odpadních vod“ (strana 48 – 59) 

Usnesení příloha č. 05

Formulář žádosti o poskytnutí dotace z dotačního titulu 03_01_02: „Výstavba a dostavba vodovodů pro veřejnou potřebu a úpraven vod“ (strana 60 – 71)

Usnesení příloha č. 06

Formulář žádosti o poskytnutí dotace z dotačního titulu 03_01_03: „Obnova environmentálních funkcí území“ (strana 72 – 83)

Zastupitelstvo Olomouckého kraje 14. 02. 2022

Strana 5 (celkem 83)

45. - Fond na podporu výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury na území Olomouckého 

         kraje 2022 - vyhlášení

