Důvodová zpráva:
Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/78/28/2011 ze dne 6. 12. 2011 vzala na vědomí aktuální informaci o problematice omezení rychlosti na silnici R46 Olomouc – Vyškov, uložila předložit informaci na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje a doporučila zastupitelstvu vzít aktuální informaci na vědomí.

1. Úvod
Rada Olomouckého kraje byla na jednání dne 30. 8. 2011 seznámena s rozhodnutím Ministerstva dopravy ČR o stanovení místní úpravy provozu na rychlostní komunikaci R46, tj. snížení rychlosti na 100 km/hod v celém úseku z důvodu zvýšení bezpečnosti silničního provozu.

Rychlostní komunikace R46 je dlouhodobě přetížená a pro maximální rychlost 130 km/hod nemá za současného dopravního řešení potřebné bezpečností parametry. Důvodem jsou například nevyhovující svodidla, nájezdy bez připojovacích a odbočovacích pruhů, směrové a výškové vedení komunikace. Z hlediska bezpečnosti silničního provozu hodnotí Policie ČR celý úsek jako rizikový a právě na základě požadavku policie byla maximální rychlost omezena na 100 km/hod.
Současný stav na rychlostní komunikaci R46 je důsledkem dlouhodobě zanedbané údržby ze strany Ředitelství silnic a dálnic ČR (vyjeté koleje, neřešená protihluková opatření, nevyhovující svodidla apod.) Omezení rychlosti bylo pro Olomoucký kraj od počátku nepřijatelné řešení, se kterým zásadně nesouhlasí a kraj požadoval, aby Ředitelství silnic a dálnic ČR (dále ŘSD ČR) provedlo nutné úpravy na R46, které umožní opětovné povolení maximální rychlosti 130 km/hod.

Na jednání Rady Olomouckého kraje dne 30. 8. 2011 byl přizván Ing. Jiří Švorc, tehdejší generální ředitel Ředitelství silnic a dálnic České republiky a Ing. Martin Smolka, MBA, ředitel ŘSD ČR, Správa Olomouc.
Tehdejší generální ředitel ŘSD ČR přislíbil předložit do 14 dnů Radě Olomouckého kraje harmonogram oprav silnice R46 v úseku Olomouc-Vyškov, který umožní znovu zavedení nejvyšší povolené rychlosti 130 km/hod.
Na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 22. 9. 2011 byl přizván Ing. Martin Smolka, MBA, ředitel ŘSD ČR, Správa Olomouc, který informoval o plánovaném postupu úprav a oprav rychlostní komunikace. Hejtman Olomouckého kraje požádal Mgr. Aloise Mačáka, MBA, náměstka hejtmana pro oblast dopravy, aby na příští jednání zastupitelstva zpracoval písemný materiál o aktuální situaci.
Vzhledem k tomu, že Olomoucký kraj neobdržel ve slíbeném termínu od ŘSD ČR požadovaný harmonogram oprav rychlostní komunikace R46, vyzval Mgr. Alois Mačák, MBA, dopisem ze dne 11. 11. 2011 ministra dopravy Mgr. Pavla Dobeše o spolupráci ve věci ujasnění a předložení harmonogramu oprav silnice R46 s cílem znovu zavedení maximální rychlosti 130 km/hod. (dopis je v Příloze č. 2).

2. Plánovaná opatření
Mgr. Mačák, MBA, obdržel dne 30. 11. 2011 od 1. náměstka ministra dopravy Ing. Lukáše Hampla harmonogram oprav silnice R46, kde jsou v přehledné tabulce uvedeny informace o aktuálním stavu oprav a investic a plánovaných akcích na rok 2012 a 2013 na silnici R46 (Příloha č. 3).
Opravy a investiční akce na úseku rychlostní komunikace R46 na území Olomouckého kraje zajišťuje Ředitelství silnic a dálnic, Správa Olomouc, a na úseku R46 na území Jihomoravského kraje Ředitelství silnic a dálnic, Závod Brno.

Z přiložené tabulky vyplývá, že:
ŘSD předpokládá vynaložit na opravy, stavební úpravy a přípravu akcí na R46 v roce 2011 cca 148,4 mil. Kč,

v roce 2012 cca 192,0 mil. Kč.
V roce 2013 cca 65,0 mil. Kč
Na opravu středových svodidel (nejvážnější bezpečnostní závada) byla v listopadu uzavřena smlouva se zhotovitelem. Celkové náklady na výměnu svodidel jsou cca 120 mil. Kč. Uzavírka pro tuto rozsáhlou akci je stanovena od  2. 12. 2011. Snahou investora i zhotovitele bude do konce roku opravit co nejdelší úsek svodidel (kolize se zimní údržbou). Celá akce musí být dle smlouvy dokončena do 31. 5. 2012.

Po dokončení oprav středových svodidel (v červnu 2012) bude ŘSD, Správa Olomouc iniciovat úpravu nejvyšší povolené rychlosti na 110 km/hod.

V průběhu zimního období plánuje ŘSD, Správa Olomouc vysoutěžit opravy povrchu vozovky v celém úseku R46 (opravy technologicky mohou začít nejdříve v květnu 2012 a budou časově navazovat na opravu středových svodidel). 
Přitom již v roce 2011 ŘSD vynaložilo cca 13,4 mil. Kč na opravy povrchu a celkové náklady na opravy povrchu v roce 2012 se předpokládají ve výši cca 192,0 mil. Kč. Po dokončení oprav vozovky (předpoklad říjen 2012) bude ŘSD, Správa Olomouc iniciovat úpravu nejvyšší povolené rychlosti na 130 km/hod (mimo úseky s nebezpečnými mimoúrovňovými křižovatkami).

Dále ŘSD ČR, Správa Olomouc, má zpracovanou projektovou dokumentaci na opravu protihlukové stěny v Prostějově. Oprava protihlukové stěny o nákladech cca 50 mil. Kč je plánována na rok 2013. Na zřízení meteostanic je plánováno v roce 2013 cca 15 mil. Kč.

Dne 29. 11. 2011 proběhlo slavnostní otevření MÚK  Vranovice-Kelčice. Jedná se o první mimoúrovňovou křižovatku (dále jen MÚK) z celkových 7 MÚK, která je opravena v souladu s normou o celkových nákladech 31 mil. Kč. Pod smlouvou je rekonstrukce MÚK Brodek u Prostějova. Prozatím na tuto akci nebyly přiděleny finanční prostředky, protože prioritou je oprava svodidel a povrchu vozovky.
Přestavby ostatních MÚK se připravují, jsou v různé fázi projektové a majetkoprávní přípravy. Stavební úpravy MÚK budou finančně a časově náročnější, protože při budování odbočovacích a připojovacích pruhů dojde k záborům pozemků a v některých případech k zásahům do stávajících mostních objektů.

ŘSD ČR má rozplánované finanční prostředky na úpravy svodidel, opravu protihlukové stěny a na opravy povrchu silnice R46 na období 2011 – 2013.
Znovuzavedené rychlosti 130 km/hod. v celém úseku Olomouc – Vyškov je závislé na dokončení stavebních úprav všech nebezpečných MÚK. Na jejich přestavbu však ŘSD ČR nemá zajištěny finanční prostředky, a proto nelze v současné době sdělit konečný termín dokončení těchto akcí.

Rada Olomouckého kraje bude o postupu prací na silnici R46 průběžně informována.

Přílohy:

· Příloha č. 1

Vedení R46 Vyškov – Olomouc
(mapa)
· Příloha č. 2

Dopis ministrovi dopravy ze dne 11. 11. 2011
(1 list)
· Příloha č. 3

Odpověď 1. náměstka ministra dopravy ze dne 24. 11. 2011 včetně harmonogramu oprav silnice R46 v úseku Olomouc - Vyškov
(2 listy)
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