Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1., 3. 1.
Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední zdravotnické školy, Hranice, Studentská 1095.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední zdravotnické školy, Hranice, Studentská 1095 se nacházejí v k.ú. a obci Hranice a jsou pro činnost této příspěvkové organizace nepotřebné. Konkrétně se jedná o bývalý domov mládeže, garáž a související pozemky. 

O odprodej předmětných nemovitostí požádala společnost Nemocnice Hranice a.s. za účelem zřízení podnikové mateřské školky. 

Společnost Soukromá střední odborná škola Hranice, s.r.o. žádá o dlouhodobý pronájem předmětných nemovitostí pro potřeby Speciálně pedagogického centra při Soukromé střední odborné škole Hranice, s.r.o., Centra celoživotního vzdělávání při této škole a k vlastní výuce odborných předmětů studijních oborů střední odborné školy. 

Úřední cena předmětných nemovitostí dle znaleckého posudku č. 1012 - 81/2009 ze dne 20. 7. 2009 vyhotoveného soudním znalcem panem Ing. Zbyňkem Belákem činí 2 126 080,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle znaleckého posudku č. 1034 - 103/2009 ze dne 7. 10. 2009 vyhotoveného soudním znalcem panem Ing. Zbyňkem Belákem činí 2 200 000,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 14. 9. 2009:
O prodej výše uvedených nemovitostí projevila zájem společnost Nemocnice Hranice a. s a Soukromá střední odborná škola Hranice, s. r. o. požádala o jejich dlouhodobý pronájem pro potřeby Speciálně pedagogického centra při SSOŠ Hranice, s. r. o., Centra celoživotního vzdělávání při SSOŠ Hranice, s. r. o. a odborné výuce studijních oborů SSOŠ Hranice, s. r. o. Žádost SSOŠ přikládáme v příloze.

Vzhledem k tomu, že budova je ve špatném technickém stavu a vyžaduje nákladnou opravu, OŠMT doporučuje předložit samosprávným orgánům kraje návrh k prodeji výše uvedených nemovitostí.

Jelikož okna v budově školy na Studentské ulici jsou v havarijním stavu, navrhujeme prostředky získané z prodeje nemovitostí zapojit do rozpočtu školy.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 25. 5. 2010:
Ze stanoviska odboru školství, mládeže a tělovýchovy vyplývá, že na předmětné pozemky nebylo vydáno stavební povolení ani ohlášení stavby na umístění stavby spojené se zemí pevným základem. V tomto případě nebyla naplněna definice stavebního pozemku pro účely DPH, tudíž lze aplikovat osvobození od daně. Osvobození od daně lze aplikovat i k budově a stavbě.
Rada Olomouckého svými usneseními od října 2009 postupně schválila záměry Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Hranice za minimální kupní cenu ve výši 2 200 000,- Kč a ve výši 2 000 000,- Kč. 
V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj neobdržel žádnou cenovou nabídku, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 1. 3. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Hranice bez stanovené minimální výše kupní ceny s orientační cenou předmětných nemovitostí ve výši 2 000 000,- Kč.

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Hranice dle výše uvedeného usnesení byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 7. 3. 2011 do 2. 5. 2011. Záměr Olomouckého kraje byl také zveřejněn v měsíčníku Olomoucký kraj a ve zpravodaji města Hranice.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel tři cenové nabídky, a to od Mgr. Karla Oklešťka, společnosti PROBI Inženýring s.r.o. a společnosti K+J Reality, s.r.o.

Mgr. Karel Okleštěk nabídl za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 1 911 000,-Kč.
K+J Reality, s.r.o. nabídla za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 1 530 000,- Kč.

PROBI Inženýring s.r.o. nabídla za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 500 000,- Kč.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 11. 5. 2011:

Vzhledem k nepotřebnosti předmětných nemovitostí, k opakovanému bezúspěšnému zveřejňování záměrů Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitostí nejprve za minimální kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem ve výši 2 200 000,- Kč, poté za minimální kupní cenu ve výši 2 000 000,- Kč a nakonec bez stanovení minimální výše kupní ceny, odbor majetkový a právní navrhuje odprodat předmětné nemovitosti za kupní cenu rovnající se nejvyšší cenové nabídce, která je téměř shodná s cenou úřední stanovou znaleckým posudkem.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/20/2011, bod 2. 2., ze dne 24. 6. 2011 schválilo odprodej předmětných nemovitostí z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední zdravotnické školy, Hranice, Studentská 1095, do vlastnictví pana Mgr. Karla Oklešťka za kupní cenu ve výši 1 911 000,- Kč. Nabyvatel uhradí kupní cenu a veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 4 900,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí před uzavřením kupní smlouvy. Kupní smlouva bude uzavřena a kupní cena bude uhrazena nejpozději do 4 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje dále svým usnesením ze dne 24. 6. 2011 nevyhovět žádosti společnosti PROBI Inženýring s.r.o. a společnosti K+J Reality, s.r.o. o odkoupení předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední zdravotnické školy, Hranice, Studentská 1095, z důvodu jejich prodeje jinému zájemci.

Pro případ, že pan Mgr. Karel Okleštěk neuzavře kupní smlouvu a neuhradí kupní cenu v termínu do 4 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje, Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 24. 5. 2011 uložila vedoucí odboru majetkového a právního jednat se společností K+J Reality, s.r.o. o odprodeji nemovitostí v k.ú. a obci Hranice za kupní cenu ve výši 1 530 000,- Kč a předložit tuto záležitost k projednání Radě Olomouckého kraje v nejbližším možném termínu. 

Následně pan Mgr. Karel Okleštěk od svého záměru odkoupit předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Hranice odstoupil z důvodu nepřidělení požadované výše úvěru od peněžního ústavu.
V souladu s usnesením Rady Olomouckého kraje ze dne 24. 5. 2011 požádal odbor majetkový společnost K+J Reality, s.r.o. o vyjádření k návrhu na odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Hranice za kupní cenu ve výši 1 530 000,- Kč.

Vyjádření společnosti K+J Reality, s.r.o. ze dne 30. 8. 2011:
Potvrzujeme tímto zcela závazně, že náš zájem o odkoupení předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Hranice stále trvá a jsme připraveni uzavřít kupní smlouvu v co nejkratším možném termínu.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 29. 9. 2011:

Vzhledem k nepotřebnosti předmětných nemovitostí, k opakovanému bezúspěšnému zveřejňování záměrů Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitostí nejprve za minimální kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem ve výši 2 200 000,- Kč, poté za minimální kupní cenu ve výši 2 000 000,- Kč a nakonec bez stanovení minimální výše kupní ceny, odbor majetkový a právní navrhuje odprodat předmětné nemovitosti za kupní cenu ve výši 1 530 000,- Kč s tím, že kupní cena bude uhrazena před uzavřením kupní smlouvy.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/20/20/2011, bod 2. 2., ze dne 24. 6. 2011 ve věci odprodeje předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední zdravotnické školy, Hranice, Studentská 1095, do vlastnictví Mgr. Karla Oklešťka z důvodu jeho odstoupení od záměru odkoupit předmětné nemovitosti.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej budovy č.p. 608, Hranice I –Město, bydlení na pozemku parc. č. st. 750 zast. pl., garáže na pozemku parc. č. 5293 zast. pl., pozemků parc. č. st. 750 zast. pl. o výměře 538 m2, parc. č. st. 5293 zast. pl. o výměře 19 m2 a parc. č. 97/1 zahrada o výměře 197 m2, vše v k.ú. a obci Hranice, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední zdravotnické školy, Hranice, Studentská 1095, do vlastnictví společnosti K + J reality, s.r.o., IČ: 46581634, za kupní cenu ve výši 1 530 000,- Kč. Nabyvatel uhradí kupní cenu a veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 4 900,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí před uzavřením kupní smlouvy. Kupní smlouva bude uzavřena a kupní cena bude uhrazena nejpozději do 4 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje.
k návrhu usnesení bod 2. 2.
Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Určice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Centra sociálních služeb Prostějov, příspěvková organizace.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Centra sociálních služeb Prostějov, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Určice. Jedná se o areál bývalých chráněných dílen, který je již od roku 2005 nevyužíván. Součástí areálu jsou dvě hlavní budovy (budova ergoterapie a budova centra sociálních služeb), dvě vedlejší stavby (bývalá márnice a dřevěná kůlna), venkovní úpravy, pozemky a porosty. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svými usnesením ze dne 24. 6. 2011:

1. schválilo odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Určice se všemi součástmi a příslušenstvím z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Centra sociálních služeb Prostějov, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Barbory a Jindřicha Skácelových za kupní cenu ve výši 501 000,- Kč. Nabyvatelé uhradí kupní cenu a veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 9 200,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí před uzavřením kupní smlouvy.
2. nevyhovělo žádosti obce Určice o bezúplatný převod předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Určice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Centra sociálních služeb Prostějov, příspěvkové organizace, z důvodu jejich odprodeje jinému zájemci.
Odbor majetkový a právní na základě výše uvedeného usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje jednal od začátku července letošního roku s manželi Skácelovými jako kupujícími o uzavření kupní smlouvy. Během této doby došlo k dohodě na konečném znění návrhu smlouvy, který byl dne 14. 9. 2011 zaslán kupujícím k podpisu společně s výzvou k zaplacení kupní ceny. Návrh kupní smlouvy byl kupujícími podepsán dne 19. 9. 2011 a částka zahrnující kupní cenu a náklady na zpracování znaleckého posudku v celkové výši 510 200,- Kč byla dne 20. 9. 2011 připsána na účet Olomouckého kraje. Kupní smlouva byla následně připravena k podpisu za Olomoucký kraj.

Na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje, které se konalo dne 22. 9. 2011, po vystoupení starosty obce Určice, proběhlo orientační hlasování o pozastavení podepsání kupní smlouvy ze strany Olomouckého kraje s výsledkem, že kupní smlouva zatím nebude ze strany Olomouckého kraje podepsána a že záležitost znovu projedná Rada Olomouckého kraje a rozhodne o dalším postupu, se kterým bude následně Zastupitelstvo Olomouckého kraje seznámeno. 

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 26.9.2011:

Pokud Olomoucký kraj odstoupí od záměru uzavřít kupní smlouvu s manželi Skácelovými, mohla by Olomouckému kraji vzniknout následující rizika (povinnost kraje vrátit kupní cenu a kolek považujeme za samozřejmou):

1. Tím, že Olomoucký kraj „zadržuje“ kupní cenu zaplacenou kupujícími, aniž by byl rozhodnut kupní smlouvu uzavřít, vzniká na straně Olomouckého kraje bezdůvodné obohacení, a kupujícím vzniká nárok na zaplacení úroků z prodlení z bezdůvodného obohacení za dobu, po kterou byly tyto prostředky na účtu Olomouckého kraje.

2. Vzhledem k tomu, že jednání o uzavření kupní smlouvy již dospěla do takového stadia, že kupující objektivně měli všechny důvody předpokládat, že kupní smlouva bude uzavřena, může Olomouckému kraji vzniknout povinnost nahradit kupujícím škodu, která jim vznikla v důsledku rozhodnutí Olomouckého kraje kupní smlouvu neuzavřít. Přichází zde v úvahu zejména: 

· náhrada nákladů, které kupujícím vznikly v souvislosti s případným vyřízením úvěru, resp. v budoucnu vzniknou v souvislosti se sankcemi ze strany úvěrujícího subjektu (penále za předčasné splacení úvěru, navýšení úvěru o úroky, o které přijde úvěrující subjekt předčasným splacením úvěru atd.) – v případě, že manželé Skácelovi získali příslušné peněžní prostředky úvěrem.

· dále případné náklady, které kupující již vynaložili na přípravu rekonstrukce a oprav předmětných nemovitostí či na přípravu realizace svého podnikatelského záměru v předmětných nemovitostech 

· náhrada škody za „zmařenou investici“. 

V případě, že se Olomoucký kraj na povaze a výši náhrady škody s kupujícími nedohodne, hrozí zde možnost soudního sporu. Rovněž je třeba počítat s možností, že se kupující mohou domáhat uzavření kupní smlouvy soudní cestou. 

Vyjádření AK Ritter & Šťastný ze dne 29. 9. 2011:
Advokátní kancelář doporučuje informovat manžele Skácelovy o tom, že s ohledem na závěr jednání zastupitelstva kraje ze dne 22. 9. 2011  převod nemovitostí bude projednán ještě na jednání zastupitelstva kraje, s podpisem kupní smlouvy krajem je třeba vyčkat na výsledek tohoto jednání, o němž  budou informováni. 

V dané chvíli původní usnesení zastupitelstva kraje o schválení prodeje nemovitostí manželům Skácelovým nebylo změněno, ovšem podpis samotné kupní smlouvy byl odložen. Kupující smlouvu podepsali a zaplatili kupní cenu. Zastupitelstvo může své původní rozhodnutí zrušit a rozhodnout o převodu nemovitostí nově. Dle názoru advokátní kanceláře jestliže podmínky prodeje nemovitostí manželům Skácelovým včetně toho, že kupní cenu uhradí před podpisem smlouvy krajem, schválilo zastupitelstvo a tyto podmínky zatím zastupitelstvo nezměnilo (protože jen zatím rozhodlo, že kraj zatím podepisovat smlouvu nebude), pak musí být jednáno dle tohoto usnesení. Jestliže manželé Skácelovi kupní cenu kraji zaplatili, pak tím plnili a mají splněno dle ujednání v jimi podepsané kupní smlouvě. Pokud by rada nebo odbor rozhodli, že kupní cenu nyní vrátí, pak tím plní bez právního důvodu, vrací řádně přijatou kupní cenu. Skácelovi, protože již plnili dle kupní smlouvy, by již nic z titulu kupní ceny plnit v budoucnu nemuseli a kraj by se za takové situace po nich mohl domáhat jen vydání bezdůvodného obohacení, které jim vyplatil. Z těchto důvodů nyní advokátní kancelář nedoporučuje vrátit manželům Skácelovým uhrazenou kupní cenu.
Manželé Skácelovi se mohou domáhat uzavření kupní smlouvy, ovšem jen do doby revokace původního usnesení zastupitelstva. V případě změny vůle zastupitelstva již není co vymáhat. 

Revokace původního rozhodnutí zastupitelstva bude mít za následek:

· zaplacená kupní cena se stane bezdůvodným obohacením, které bude kraj povinen manželům Skácelovým vrátit, 

· úroky z prodlení mohou manželé Skácelovi požadovat, ovšem ode dne, kdy vyzvou kraj k vydání bezdůvodného obohacení,

· manželé Skácelovi mohou požadovat náhradu škody, neboť s ohledem na prokazatelný průběh jednání mezi účastníky o uzavření kupní smlouvy důvodně očekávali podpis kupní smlouvy krajem. Museli by samozřejmě prokázat, že jim škoda vznikla a v jaké výši a že vznik škody je v příčinné souvislosti s neuzavřením smlouvy. V úvahu přichází např. náklady spojené s pořízením úvěru, pokud byla kupní cena placena z úvěru či sankce od úvěrové společnosti, pokud účel úvěru nebude naplněn a tyto sankce nastoupí. Zřejmě ovšem nepůjde o velké částky a dá se o tom uvažovat samozřejmě jen v případě, že kupní cena byla hrazena z úvěru. Advokátní kancelář se nedomnívá, že by manželé Skácelovi jako škodu mohli uplatňovat náklady na přípravu či realizaci svých podnikatelských záměrů týkajících se nemovitostí v Určicích. Pokud vynaložili nějaké náklady z tohoto důvodu, pak takové výdaje již nelze dávat do příčinné souvislosti s neuzavřením smlouvy krajem. 

Pokud kraj kupní smlouvu uzavře až po jednání zastupitelstva, na němž by nedošlo k revokaci původního usnesení, pak v takovém případě dle názoru advokátní kanceláře hrozí jen rizika vyplývající ze skutečnosti, že kraj neuzavře smlouvu v přiměřené lhůtě po obdržení návrhů podepsaných manžely Skácelovými. Manželé Skácelovi mohou tvrdit, že návrh smlouvy jimi zaslaný kraji zanikl a že již nejsou svými projevem vůle vázáni. V případě, že by manželé Skácelovi již neměli o nemovitosti zájem, by v úvahu přicházelo opět vrácení kupní ceny, případné placení úroků z prodlení a náhrada škody, jak je uvedeno výše. 

Dne 5. 10. 2011 se na Olomoucký kraj obrátil pan Jindřich Skácel ve věci „zablokování“ odprodeje nemovitého majetku a s žádostí o vysvětlení situace.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 12. 10. 2011 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/20/21/2011, bod 2. 4., ze dne 24. 6. 2011 ve věci odprodeje nemovitostí v k.ú. a obci Určice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Centra sociálních služeb Prostějov, příspěvkové organizace do společného jmění manželů Barbory a Jindřicha Skácelových. 

RNDr. Ivan Kosatík, náměstek hejtmana, dopisem ze dne 18. 10. 2011 informoval manžele Skácelovi o dalším postupu v této věci, tj. o projednání předmětné záležitosti Radou Olomouckého kraje dne 12. 10. 2011 a následném projednání Zastupitelstvem Olomouckého kraje, které se bude konat dne 16. 12. 2011. 

Dne 20. 10. 2011 rovněž hejtman Olomouckého kraje zaslal manželům Skácelovým vysvětlující sdělení k předmětné záležitosti.
k návrhu usnesení bod 3. 2.
Odprodej části pozemku v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Správy železniční dopravní cesty, státní organizace.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Mohelnice. O odprodej části předmětného pozemku požádala Správa železniční dopravní cesty, státní organizace, která byla investorem a stavebníkem stavby dráhy „Modernizace traťového úseku Červenka – Zábřeh na Moravě“, ukončené v březnu 2009. Při zaměření skutečného stavu provedení bylo zjištěno, že stavba zasahuje i do předmětného pozemku. Na dotčené části pozemku je uloženo kabelové zařízení dráhy – uzemnění elektronického ohřevu výhybek.

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace předložila ke své žádosti geometrický plán č. 2049/247/2009 ze dne 3. 3. 2010., kterým je pozemek rozdělen, a znalecký posudek na stanovení ceny úřední.

Úřední cena části předmětného pozemku dle znaleckého posudku č. 2541 – 9/2010 vyhotoveným soudním znalcem Ing. Janem Pokorným dne 30. 5. 2010 činí 1 280,- Kč. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne  26. 1. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s odprodejem části pozemku parc. č. 2978/3 v k.ú. a obci Mohelnice.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 2. 8. 2011:

Dle stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a vyjádření odboru výstavby Městského  úřadu Mohelnice zjišťujeme, že u prodávaného předmětného pozemku lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 30. 8. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR - Správy železniční dopravní cesty, státní organizace za kupní cenu ve výši 1 280,- Kč. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. a obci Mohelnice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 2. 9. 2011 do 5. 10. 2011.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 2978/ 3 ost. pl. o výměře 16 m2, dle geometrického plánu č. 2049-247/2009 ze dne 3. 3. 2010 pozemek parc. č. 2978/69 ost. pl. o výměře 16 m2 v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR - Správy železniční dopravní cesty, státní organizace za kupní cenu ve výši 1 280,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 3.

Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Velký Týnec z budoucího vlastnictví Olomouckého kraje do budoucího vlastnictví obce Velký Týnec.
Předmětné nemovitosti ve vlastnictví Olomouckého kraje (dříve ve vlastnictví paní Jitky Záviškové) se nacházejí se v k.ú. a obci Velký Týnec. Konkrétně se jedná o rodinný dům s pozemkem o výměře 1 023 m2, které by měly být dotčeny stavbou „III/4353 Velký Týnec – průtah“, jejímž investorem je Olomoucký kraj. V rámci této stavby by mělo dojít k odstranění rodinného domu jako dopravní bodové závady.

Odkup rodinného domu za účelem jeho demolice byl řešen s paní Záviškovou již v roce 2006. Paní Závišková však tehdy s odprodejem nemovitostí nesouhlasila. V letošním roce se však paní Jitka Závišková obrátila na Olomoucký kraj a vyjádřila ochotu nemovitosti odprodat.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 30. 5. 2011:

V rámci schváleného plánu investic na rok 2011 zajišťujeme přípravu stavby „III/4353 Velký Týnec – průtah“. V rámci stavby má dojít i k odstranění bodové závady, tj. k odkupu nemovitosti – rodinného domu č.p. 17 včetně příslušenství na pozemku parc. č. 219 v k.ú. a obci Velký Týnec. V roce 2006 byl zajištěn znalecký posudek,  vlastník nemovitosti však s odprodejem nemovitosti nesouhlasil.  V letošním roce se vlastník společně se starostou obce obrátili na odbor dopravy a silničního hospodářství s tím, že vlastník je ochoten nemovitost prodat. Po dohodě s odborem dopravy a silničního hospodářství jsme zajistili aktualizaci znaleckého posudku. Po jeho předložení vlastník nemovitosti s prodejem souhlasí. 

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 22. 8. 2011:
Dne  22. 8. 2011 se konalo jednání ve věci odkoupení nemovitostí v k. ú. Velký Týnec v rámci dokončení 1.etapy stavby “III/4353 Velký Týnec – průtah”, kterého se zúčastnili: Ing. Martin Tesařík, hejtman Olomouckého kraje, RNDr. Ivan Kosatík, náměstek hejtmana Olomouckého kraje, PhDr. Petr Hanuška, starosta obce Velký Týnec, vedoucí odboru investic a evropských programů Krajského úřadu Olomouckého kraje a vedoucí odboru majetkového a právního Krajského úřadu Olomouckého kraje a společně se dohodli na následujícím postupu:
1. Olomoucký kraj vykoupí problematické nemovitosti od vlastníka paní Jitky Záviškové do vlastnictví Olomouckého kraje. Termín: 2011
2. Olomoucký kraj dokončí 1. etapu investiční akce „III/4353 Velký Týnec – průtah“. Předpokládaný termín: 2012

3. Obec Velký Týnec po dokončení 1. etapy stavby „III/4353 Velký Týnec – průtah“ odkoupí do svého vlastnictví zbývající nemovitosti, které nebudou pro Olomoucký kraj potřebné (zbytek pozemku parc. č. 219 zast. pl. včetně nezdemolovaných staveb, vše v k.ú. a obci Velký Týnec) za cenu stanovenou soudním znalcem ke dni uzavření kupní smlouvy. Tento závazek bude mít formu smlouvy o budoucí smlouvě kupní. V kupní smlouvě bude dohodnut splátkový kalendář. Předpokládaný termín: 2012/2013.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 30. 8. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku parc. č. 219 zast. pl. o výměře cca 1 015 m2 se všemi součástmi a příslušenstvím, včetně objektů, které po částečné demolici na pozemku zůstanou, z  budoucího vlastnictví Olomouckého kraje (dosud ve vlastnictví paní Jitky Záviškové) do vlastnictví obce Velký Týnec za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem ke dni uzavření kupní smlouvy. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „III/4353 Velký Týnec – průtah – dokončení I. etapy“ kolaudována. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. a obci Velký Týnec byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 2. 9. 2011 do 5. 10. 2011.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 219 zast. pl. o výměře cca 1 015 m2 v k.ú. a obci Velký Týnec se všemi součástmi a příslušenstvím, včetně objektů, které po částečné demolici zůstanou na pozemku, mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a obcí Velký Týnec jako budoucím kupujícím za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem ke dni uzavření řádné kupní smlouvy. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „III/4353 Velký Týnec – průtah – dokončení I. etapy“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 4.

Odprodej pozemku v k.ú. Zvole u Zábřeha, obec Zvole z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana Karla Neubauera.
Předmětný pozemek v k.ú. Zvole u Zábřeha je v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Část pozemku je dotčena stavbou plotu vlastníka sousedního pozemku, pana Karla Neubauera. O odprodej předmětné části pozemku požádal pan Karel Neubauer pro potřeby správního řízení o dodatečném povolení stavby plotu. Vzhledem k tomu, že při zaměření oplocení bylo zjištěno, že část předmětného pozemku se nachází za plotem, odbor majetkový a právní navrhuje odprodej přímo do vlastnictví vlastníka sousedních nemovitostí. 

Cena úřední části předmětného pozemku v k.ú.  Zvole u Zábřeha, obec Zvole dle znaleckého posudku č. 967-16/2011 vypracovaného znalkyní Ing. Eliškou Kobkovou dne 26. 7. 2011 činí 4 130,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 1 020,‑ Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 6. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace nemá námitek k vydání dodatečného povolení stavby plotu a k odprodeji předmětné části pozemku dle geometrického plánu č. 499-103/2010 ze dne 21. 3. 2011.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 27. 7. 2011:

V případě prodeje části pozemku parc. č. 1760 ost. pl. v k.ú. Zvole u Zábřeha lze aplikovat osvobození od DPH.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 30. 8. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek v k.ú. Zvole u Zábřeha, obec Zábřeh z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana Karla Neubauera za kupní cenu ve výši 4 130,- Kč. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. Zvole u Zábřeha, obec Zábřeh byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 2. 9. 2011 do 5. 10. 2011.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 1760 ost. pl. o výměře 17 m2, dle geometrického plánu č. 499-103/2010 ze dne 21. 3. 2011 pozemek parc. č. 1760/2 ost. pl. o výměře 17 m2 v k.ú. Zvole u Zábřeha, obec Zábřeh z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana Karla Neubauera za kupní cenu ve výši 4 130,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 5.

Odprodej části budovy s částí pozemku v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy a Obchodní akademie, Uničov, Školní 164, do vlastnictví společnosti ČEZ Distribuce, a.s.

Části předmětných nemovitostí v hospodaření Střední průmyslové školy a Obchodní akademie, Uničov, Školní 164 se nacházejí v k.ú. a obci Uničov v areálu příspěvkové organizace. Konkrétně se jedná o objekt trafostanice DTS OC_4490 se zastavěnou plochou. O odprodej předmětných nemovitostí požádala společnost ČEZ Distribuce, a.s. 
Dle posouzení soudního znalce lze budovu reálně rozdělit.

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Uničov dle znaleckého posudku č. 2994 - 099/11 ze dne 15. 7. 2011 vyhotoveného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem činí 155 030,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož posudku činí 130 000,- Kč.
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 9. 3. 2011:

Obdrželi jsme žádost společnosti ČEZ Distribuce, a. s. o odkup budovy trafostanice a pod ní ležícím pozemkem - část pozemku parc. č. st. 62 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Uničov o výměře cca 29 m2. 

Nemovitosti jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední průmyslové školy a Obchodní akademie, Uničov, Školní 164. Technologické zařízení trafostanice – transformátor a některé rozvaděče jsou v majetku ČEZ Distribuce, a. s. Ve stanici jsou další technologická zařízení – kompenzace, hlídání maxima, rozvaděče, která jsou v majetku školy. V souvislosti s právě probíhající rekonstrukcí kotelny, dojde k přemístění veškerých technologických zařízení v majetku školy z trafostanice do jiných prostorů tak, aby v trafostanici zůstala pouze technologická zařízení v majetku ČEZ Distribuce, a. s.
Po dokončení rekonstrukce kotelny nemáme námitky proti prodeji budovy trafostanice a doporučujeme předložit žádost o odprodej budovy trafostanice samosprávným orgánům kraje k projednání.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 28. 6. 2011:

U prodávaných nemovitostí lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 30. 8. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část budovy a část pozemku v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy a Obchodní akademie, Uničov, Školní 164, do vlastnictví společnosti ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, za kupní cenu ve výši 155 030,- Kč. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat části předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Uničov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 2. 9. 2011 do 5. 10. 2011.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části budovy č.p. 164, Uničov, obč. vyb. na části pozemku parc. č. st. 62 zast. pl., dle geometrického plánu č. 1807 – 124/2011 ze dne 12. 4. 2011 budova na pozemku parc. č. st. 62/2, a části pozemku parc. č. st. 62 zast. pl. o výměře 28 m2, dle geometrického plánu č. 1807 – 124/2011 ze dne 12. 4. 2011 pozemek parc. č. st. 62/2 zast. pl. o výměře 28 m2, v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy a Obchodní akademie, Uničov, Školní 164, do vlastnictví společnosti ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, za kupní cenu ve výši 155 030,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 6., 4. 1.
Odprodej nemovitostí v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Šternberk z vlastnictví Olomouckého kraje.
Předmětné nemovitosti jsou v nájmu Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvková organizace. Jedná se o objekt občanské vybavenosti a přilehlý pozemek. V objektu je provozováno bistro. Na přilehlém pozemku se nachází zeleň, chodník a vydlážděná plocha sloužící k posezení zákazníků bistra.

Předmětné nemovitosti má v podnájmu pan Miroslav Orság a pan Petr Kořenek. O odprodej požádal pan Miroslav Orság z důvodu nutné budoucí opravy objektu s tím, že způsob využití by zůstal zachován.

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka dle znaleckých posudků č. 2276 – 116 – 2010 ze dne 6. 12. 2010 a č. 2334 – 44 – 2011 ze dne 12. 6. 2011 vypracovaných soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou činí 502 580,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 451 000,- Kč.
Vyjádření odboru zdravotnictví ze dne 8. 10. 2010:

Odbor zdravotnictví nemá připomínky k odprodeji předmětných nemovitostí, neboť jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 11. 1. 2011:
V tomto případě nebyla naplněna definice stavebního pozemku pro účely DPH, tudíž lze aplikovat osvobození od daně. Předmětná budova dle sdělení odboru zdravotnictví byla zařazena do účetní evidence příspěvkové organizace v roce 1992 a nebylo vydáno žádné kolaudační rozhodnutí, a proto lze aplikovat osvobození od daně. 
Předmětné nemovitosti přešly z vlastnictví státu do vlastnictví Olomouckého kraje na základě zákona č. 290/2002 Sb. Z těchto důvodů musí být na základě dikce § 41 zákona č. 245/2006 Sb. o veřejných neziskových ústavních zařízeních a o změně některých zákonů předmětné nemovitosti před realizací jejich dalšího převodu přednostně nabídnuty státu, jinému územnímu samosprávnému celku nebo jinému veřejnému zdravotnickému zařízení. Na základě výše uvedeného odbor majetkový a právní navrhuje přednostně nabídnout předmětné nemovitosti k odkoupení Zlínskému kraji za kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní).

Rada Olomouckého kraje na základě doporučení odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 16. 12. 2010 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví Zlínského kraje, IČ: 70891320, za kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní), stanovené znaleckým posudkem. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Záměr Olomouckého kraje bude zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v případě souhlasu Zlínského kraje s odkoupením předmětných nemovitostí.
Dne 31. 1. 2011 Olomoucký kraj obdržel sdělení usnesení Rady Zlínského kraje, která vzala nabídku na převod nemovitého majetku na vědomí a zároveň rozhodla o odmítnutí této nabídky. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat nemovitosti v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami, z vlastnictví Olomouckého kraje za minimální kupní cenu ve výši 502 580,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 13 188,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 7. 2011 do 29. 8. 2011. 
V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel dvě cenové nabídky, a to od pana Miroslava Orsága a od společnosti KOLIBA BOZEŇOV s.r.o.

Pan Miroslav Orság nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 515 000,- Kč.

Společnost KOLIBA BOZEŇOV s.r.o. nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 502 580,- Kč.

K – MP svými usneseními ze dne 3. 10. 2011:

a) navrhuje Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka do vlastnictví pana Miroslava Orsága za kupní cenu ve výši 515 000,- Kč.
b) navrhuje Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti společnosti KOLIBA BOZEŇOV s.r.o., IČ: 28597206, o odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka z důvodu jejich převodu jinému zájemci.
Pan Miroslav Orság po jednání komise upřesnil subjekty na straně kupujících. Spoluvlastnický podíl id. ½ k předmětným nemovitostem budou do společného jmění manželů odkupovat Olga a Miroslav Orságovi a id. ½ k předmětným nemovitostem bude odkupovat pan Petr Kořenek. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej budovy č.p. 280, obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 256 zast. pl. a nádvoří, pozemků parc. č. st. 256 zast. pl. a nádvoří o výměře 131 m2 a parc. č. 1992/1 ost. pl. o výměře 302 m2, a část pozemku parc. č. 2003/2 ost. pl. o výměře 24 m2, dle geometrického plánu č. 562 – 4/2011 ze dne 27. 4. 2011 pozemek parc. č. 2003/2 díl „a“ o výměře 24 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. st. 256 zast. pl. o celkové nové výměře 155 m2, vše v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami, z vlastnictví Olomouckého kraje do podílového spoluvlastnictví manželů Olgy a Miroslava Orságových (id. 1/2) a pana Petra Kořenka (id. 1/2) za kupní cenu ve výši 515 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 13 188,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti společnosti KOLIBA BOZEŇOV s.r.o., IČ: 28597206, o odprodej budovy č.p. 280, obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 256 zast. pl. a nádvoří, pozemků parc. č. st. 256 zast. pl. a nádvoří o výměře 131 m2 a parc. č. 1992/1 ost. pl. o výměře 302 m2, a část pozemku parc. č. 2003/2 ost. pl. o výměře 24 m2, dle geometrického plánu č. 562 – 4/2011 ze dne 27. 4. 2011 pozemek parc. č. 2003/2 díl „a“ o výměře 24 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. st. 256 zast. pl. o celkové nové výměře 155 m2, vše v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami, z vlastnictví Olomouckého kraje z důvodu jejich převodu jinému zájemci.
k návrhu usnesení bod 3. 7.

Odprodej části pozemku v k.ú. a obci Nelešovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana Josefa Přikryla.

Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Nelešovice. Na uvedené části pozemku se nachází již zhruba 80 let studna, kterou vybudovali a užívají vlastníci rodinného domu čp. 44 v Nelešovicích. O prodej této části pozemku požádal pan Josef Přikryl, který je současným vlastníkem rodinného čp. 44 v Nelešovicích. Předmětná část pozemku zastavěná studnou ve vlastnictví soukromé osoby je pro jiný subjekt nevyužitelná.

Cena úřední i cena obvyklá (tržní) předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Nelešovice dle znaleckého posudku č. 799/11 vypracovaného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 12. 9. 2011 činí 250,- Kč.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 8. 2011:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, s odprodejem části pozemku parc. č. 261/4 ost. pl., dle geometrického plánu č. 171-41/2011 ze dne 10. 5. 2011 pozemek parc. č. 261/7 ost. pl. v k.ú. a obci Nelešovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace do vlastnictví pana Josefa Přikryla. Na předmětné části pozemku se nachází studna ve vlastnictví pana Josefa Přikryla, která je s pozemkem pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebná.  

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 22. 8. 2011:

Není naplněna definice stavebního pozemku pro účely DPH, tudíž lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.
Rada Olomouckého kraje na základě doporučení K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. a obci Nelešovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Marie a Josefa Přikrylových za kupní cenu ve výši 250,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva v minimální výši 1 544,- Kč a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. a obci Nelešovice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 10. 2011 do 21. 11. 2011.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 261/4 ost. pl. o výměře 3 m2, dle geometrického plánu č. 171-41/2011 ze dne 10. 5. 2011 pozemek parc. č. 261/7 ost. pl. o výměře 3 m2, v k.ú. a obci Nelešovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Marie a Josefa Přikrylových za kupní cenu ve výši 250,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva v minimální výši 1 544,- Kč a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 8., 4. 2.
Odprodej nemovitostí v k.ú. Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SCHOLA SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace.

Předmětné nemovitosti v hospodaření SCHOLA SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, Prostějov, příspěvková organizace se nacházejí v k.ú. a obci Prostějov. Jedná se o pozemek a objekt bývalé kotelny, který je ve velmi špatném technickém stavu. 

O odprodej požádala společnost SUNO s.r.o., která se zabývá realizací a opravami střech, sanací betonu, zateplováním budov a stavební činností a předmětný objekt by chtěla využívat jako sklad a technické zázemí. 

Cena obvyklá (tržní) části předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov, dle znaleckého posudku č. 2982-087/2011 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem činí 250 000,‑ Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne  5. 4. 2011:
Odbor školství, mládeže a tělovýchovy doporučuje vyhovět žádosti o odprodej předmětné budovy a předložit návrh na odprodej k projednání orgánům kraje. Objekt kotelny je ve špatném technickém stavu a jeho rekonstrukce by byla velmi nákladná.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 8. 7. 2011:

U případného příjmu z prodeje předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.
Rada Olomouckého kraje na základě doporučení K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SCHOLA SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, Prostějov, příspěvková organizace, za minimální kupní cenu ve výši 250 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Záměr Olomouckého kraje bude zveřejněn i v měsíčníku Olomoucký kraj.

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Prostějov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 2. 9. 2011 do 5. 10. 2011.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel dvě cenové nabídky, a to od společnosti SUNO s.r.o. a od pana Jana Vogla.

Pan Jan Vogl nabízí za odprodej předmětných nemovitostí kupní cenu ve výši 310 000,-Kč.

Společnost SUNO s.r.o. nabízí za odprodej předmětných nemovitostí kupní cenu ve výši 253 000,- Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej budovy bez čp./če., jiná stavba na pozemku parc. č. 5374/2 zastavěná plocha a nádvoří a pozemek parc. č. 5374/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 233 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SCHOLA SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, Prostějov, příspěvková organizace, do vlastnictví pana Jana Vogla za kupní cenu ve výši 310 000,- Kč. Nabyvatel uhradí kupní cenu, veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí před uzavřením kupní smlouvy. Kupní smlouva bude uzavřena a kupní cena bude uhrazena nejpozději do 4 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti společnosti SUNO s.r.o. o odprodej budovy bez čp/če, jiná stavba na pozemku parc. č. 5374/2 zastavěná plocha a nádvoří a pozemek parc. č. 5374/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 233 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SCHOLA SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, Prostějov, příspěvková organizace, z důvodu jejich odprodeje jinému zájemci.

Pro případ, že pan Jan Vogl neuzavře kupní smlouvu a neuhradí kupní cenu v termínu do 4 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje, Rada Olomouckého kraje svým usnesením uložila vedoucí odboru majetkového a právního jednat se společností SUNO s.r.o. o odprodeji nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov za kupní cenu ve výši 253 000,- Kč a předložit tuto záležitost k projednání Radě Olomouckého kraje v nejbližším možném termínu. 

k návrhu usnesení bod 3. 9. – 3. 14.

Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47.

Předmětem prodeje jsou byty a nebytové prostory, které se nacházejí v bytovém domě  č.p. 368, Přerov I – město, v hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47. V domě jsou 4 byty, z toho jsou 2 pronajaty na dobu určitou a 2 na dobu neurčitou. Nájemní smlouvy na byty jsou uzavřeny s panem Ing. Radovanem Václavkem, panem Jiřím Šenkem, paní Martinou Abšnajdrovou a panem Janem Valtrem. Dále se v domě nacházejí nebytové prostory. Jedná se o kancelář se sociálním zázemím o výměře 30,29 m2 a dvě kanceláře se sociálním zázemím o celkové výměře 52,47 m2. Nebytové prostory nejsou pronajaty. Podnět k odprodeji předmětných nemovitostí podal odbor školství, mládeže a tělovýchovy.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 16. 9. 2010:

Obdrželi jsme návrh Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47 o odprodej obytné budovy, která se nachází v areálu školy. Jedná se objekt se 4 byty a 2 nebytovými jednotkami. Příjezd a přístup k obytnému domu komunikací na pozemku parc. č. 4717/13 v k.ú. a obci Přerov navrhujeme řešit uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 21. 1. 2011:
V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.
Všichni nájemníci bytů souhlasí s odkoupením bytových jednotek včetně podílů na společných částech domu a na pozemku i se zřízením věcného břemene příjezdu a přístupu k domu.
Na základě souhlasných vyjádření všech nájemců bytů s odprodejem domu po jednotkách odbor majetkový a právní zajistil zpracování prohlášení vlastníka budovy dle zákona č. 72/1994 Sb., ve znění pozdějších předpisů, a znalecké posudky na ocenění jednotek. 
Ceny úřední a ceny obvyklé (tržní) za vymezené jednotky dle znaleckých posudků č. 5452 – 214/10, č. 5453 – 215/10, č. 5545 – 91/11, č. 5546 – 92/11, č.  5547 – 93/11, č. 5548 – 94/11 ze dne 20. 6. 2011 a 1. 7. 2011, vyhotovených soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem činí:
	Jednotka
	Nájemce
	spoluvlastnický  podíl
	cena úřední
	cena obvyklá (tržní)

	368/1

2+1 – 75 m2
	Jan Valtr
	750/4145
	516 940,- Kč
	455 000,- Kč

	368/2

2+1 – 78,85 m2
	Ing. Radovan Václavek
	788/4145
	688 580,- Kč
	640 000,- Kč

	368/3

2+1 – 69,99 m2
	Jiří Šenk
	700/4145
	461 630,- Kč – v původním stavu

702 690,-Kč – po modernizaci
	425 000,- Kč – v původním stavu



	368/4

3+1 – 107,91 m2
	Martina Abšnajdrová
	1079/4145
	711 720,- Kč – v původním stavu

1 055 610,- Kč – po modernizaci
	655 000,- Kč – v původním stavu

	368/101

NP – 30,29 m2
	neobsazeno 
	303/4145
	107 300,- Kč
	140 000,- Kč

	368/102

NP – 52,47 m2
	Neobsazeno
	525/4145
	179 770,- Kč
	250 000,- Kč

	Celkem
	
	
	
	2 565 000,-Kč


Odbor majetkový a právní dále zajistil zpracování geometrického plánu na vyznačení věcného břemene na část pozemku parc. č. 4717/13 ost. pl. v k.ú. a obci Přerov, spočívajícího v právu chůze a jízdy přes tento pozemek, které by mělo být uzavřeno mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a vlastníky jednotek jako oprávněnými z věcného břemene, a znalecký posudek na ocenění tohoto věcného břemene.
Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene dle znaleckého posudku č. 5498 -44/11 vyhotoveného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 2. 7. 2011 činí 40 190,- Kč celkem. Ceny věcného břemene za jednotlivé jednotky činí: 

	Jednotka
	cena 

	bytová jednotka č. 368/1
	6 445,- Kč

	bytová jednotka č. 368/2
	6 772,- Kč

	bytová jednotka č. 368/3
	6 016,- Kč

	bytová jednotka č. 368/4
	9 272,- Kč

	nebytová jednotka č. 368/101
	4 276,- Kč

	nebytová jednotka č. 368/102
	7 409,- Kč

	Celkem 
	40 190,- Kč


A) NEBYTOVÉ PROSTORY:
Rada Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 30. 8. 2011 schválila záměry Olomouckého kraje odprodat:

a) nebytovou jednotku č. 368/101 včetně spoluvlastnického podílu na společných částech domu a pozemku v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47 za minimální kupní cenu ve výši 140 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na části pozemku parc. č. 4717/13 ost. pl. v k.ú. a obci Přerov, spočívajícího v právu chůze a jízdy přes tento pozemek, a to v rozsahu dle geometrického plánu č. 5302 – 40461/2010 ze dne 24. 1. 2011 na vyznačení věcného břemene, ve prospěch budoucího vlastníka nebytové jednotky č. 368/101, a to za jednorázovou úhradu ve výši 4 276,- Kč. 
b) nebytovou jednotku č. 368/102 včetně spoluvlastnického podílu na společných částech domu a pozemku v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47 za minimální kupní cenu ve výši 250 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na části pozemku parc. č. 4717/13 ost. pl. v k.ú. a obci Přerov, spočívajícího v právu chůze a jízdy přes tento pozemek, a to v rozsahu dle geometrického plánu č. 5302 – 40461/2010 ze dne 24. 1. 2011 na vyznačení věcného břemene, ve prospěch budoucího vlastníka nebytové jednotky č. 368/102, a to za jednorázovou úhradu ve výši 7 409,- Kč
Záměry Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Přerov, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 2. 9. 2011 do 4. 11. 2011. 
V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku na nebytovou jednotku č. 368/101 a jednu cenovou nabídku na nebytovou jednotku č. 368/102. Obě nabídky podala paní Petra Kolářová. 

Paní Petra Kolářová nabízí za nebytovou jednotku č. 368/101 kupní cenu ve výši 150 000,- Kč.

Paní Petra Kolářová nabízí za nebytovou jednotku č. 368/102 kupní cenu ve výši 260 000,- Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej nebytové jednotky č. 368/101 o výměře 30,29 m2, vymezené na základě prohlášení vlastníka budovy a pozemku, v domě č.p. 368, Přerov I – Město, obč. vyb. na pozemku parc. č. 4719 zast. pl. včetně spoluvlastnických podílů o velikosti id. 303/4145 na společných částech domu a pozemku parc. č. 4719 zast. pl. v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47 do vlastnictví paní Petry Kolářové za kupní cenu ve výši 150 000,- Kč. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na části pozemku parc. č. 4717/13 ost. pl. v k.ú. a obci Přerov, spočívajícího v právu chůze a jízdy přes tento pozemek, a to v rozsahu dle geometrického plánu č. 5302 – 40461/2010 ze dne 24. 1. 2011 na vyznačení věcného břemene, ve prospěch budoucího vlastníka nebytové jednotky č. 368/101, a to za jednorázovou úhradu ve výši 4 276,- Kč. Nabyvatel uhradí kupní cenu, veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí před uzavřením kupní smlouvy. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej nebytové jednotky č. 368/102 o výměře 52,47 m2, vymezené na základě prohlášení vlastníka budovy a pozemku, v domě č.p. 368, Přerov I – Město, obč. vyb. na pozemku parc. č. 4719 zast. pl. včetně spoluvlastnických podílů o velikosti id. 525/4145 na společných částech domu a pozemku parc. č. 4719 zast. pl. v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47 do vlastnictví paní Petry Kolářové za kupní cenu ve výši 260 000,- Kč. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na části pozemku parc. č. 4717/13 ost. pl. v k.ú. a obci Přerov, spočívajícího v právu chůze a jízdy přes tento pozemek, a to v rozsahu dle geometrického plánu č. 5302 – 40461/2010 ze dne 24. 1. 2011 na vyznačení věcného břemene, ve prospěch budoucího vlastníka nebytové jednotky č. 368/102, a to za jednorázovou úhradu ve výši 7 409,- Kč. Nabyvatel uhradí kupní cenu, veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí před uzavřením kupní smlouvy. 

Rada Olomouckého kraje dále svými usneseními schválila uzavření smluv o zřízení věcného břemene, spočívajících v právu chůze a jízdy přes části pozemku v k.ú. a obci Přerov, ve prospěch budoucího vlastníka předmětných nebytových jednotek. 
B) BYTY:

Odbor majetkový a právní na základě usnesení K – MP požádal nájemce bytů o vyjádření k návrhům na odprodej bytových jednotek včetně příslušných spoluvlastnických podílů na společných částech domu a pozemku za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním) stanoveným znaleckými posudky a rovněž o vyjádření k návrhům na zřízení věcného břemene na části pozemku parc. č. 4717/13 v k.ú. a obci Přerov za jednorázové úhrady stanovené znaleckým posudkem na ocenění věcného břemene.
Ze strany nájemníků bytů byly vzneseny četné připomínky, které byly podrobně uvedeny v důvodové zprávě pro jednání Rady Olomouckého kraje konané dne 12. 10. 2011. S ohledem na skutečnost, že statutární město Přerov odprodává byty za kupní ceny ve výši 30 %, popřípadě 45 % z cen stanovených znaleckými posudky, na dříve realizované odprodeje bytů Olomouckým krajem (50 % z cen obvyklých stanovených znaleckými posudky) a vzhledem k technickému stavu předmětných nemovitostí Rada Olomouckého kraje souhlasila se snížením kupních cen bytových jednotek o 50 %. 
Rada Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 12. 10. 2011 schválila záměry Olomouckého kraje odprodat:

a) bytovou jednotku č. 368/1 včetně spoluvlastnického podílu 750/4145 na společných částech domu a pozemku v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, do společného jmění manželů Boženy a Jana Valtrových za kupní cenu ve výši 227 500,- Kč. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na části pozemku parc. č. 4717/13 ost. pl. v k.ú. a obci Přerov, spočívajícího v právu chůze a jízdy přes tento pozemek, a to v rozsahu dle geometrického plánu č. 5302 – 40461/2010 ze dne 24. 1. 2011 na vyznačení věcného břemene, ve prospěch budoucích vlastníků bytové jednotky č. 368/1, a to za jednorázovou úhradu ve výši 6 445,- Kč. 
b) bytovou jednotku č. 368/2 včetně spoluvlastnického podílu 788/4145 na společných částech domu a pozemku v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, do vlastnictví Ing. Radovana Václavka za kupní cenu ve výši 320 000,- Kč. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na části pozemku parc. č. 4717/13 ost. pl. v k.ú. a obci Přerov, spočívajícího v právu chůze a jízdy přes tento pozemek, a to v rozsahu dle geometrického plánu č. 5302 – 40461/2010 ze dne 24. 1. 2011 na vyznačení věcného břemene, ve prospěch budoucího vlastníka bytové jednotky č. 368/2, a to za jednorázovou úhradu ve výši 6 772,- Kč. 

c) bytovou jednotku č. 368/3 včetně spoluvlastnického podílu 700/4145 na společných částech domu a pozemku v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, do vlastnictví pana Jiřího Šenka za kupní cenu ve výši 212 500,- Kč. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na části pozemku parc. č. 4717/13 ost. pl. v k.ú. a obci Přerov, spočívajícího v právu chůze a jízdy přes tento pozemek, a to v rozsahu dle geometrického plánu č. 5302 – 40461/2010 ze dne 24. 1. 2011 na vyznačení věcného břemene, ve prospěch budoucího vlastníka bytové jednotky č. 368/3, a to za jednorázovou úhradu ve výši 6 016,- Kč. 

d) bytovou jednotku č. 368/4 včetně spoluvlastnického podílu 1079/4145 na společných částech domu a pozemku v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, do společného jmění manželů Martiny Abšnajdrové a Libora Michalčíka za kupní cenu ve výši 327 500,- Kč. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na části pozemku parc. č. 4717/13 ost. pl. v k.ú. a obci Přerov, spočívajícího v právu chůze a jízdy přes tento pozemek, a to v rozsahu dle geometrického plánu č. 5302 – 40461/2010 ze dne 24. 1. 2011 na vyznačení věcného břemene, ve prospěch budoucích vlastníků bytové jednotky č. 368/4, a to za jednorázovou úhradu ve výši 9 272,- Kč. 
Záměry Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Přerov, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 10. 2011 do 21. 11. 2011. 
V průběhu zveřejnění se jiní zájemci o předmětné nemovitosti nepřihlásili, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

V případě, že v kupní smlouvě bude sjednáno uhrazení kupní ceny až po převodu nemovitostí do vlastnictví nabyvatele, budou součástí kupní smlouvy rovněž následující ustanovení:
a) V případě prodlení kupujícího se zaplacením kupní ceny, je prodávající oprávněn od této smlouvy odstoupit. Odstoupením se tato smlouva ruší od počátku.

b)   V případě, že prodávající od této smlouvy odstoupí, zavazuje se kupující spolupracovat s prodávajícím na obnovení zápisu vlastnického práva prodávajícího k předmětu koupě do katastru nemovitostí.

c)   Kupující se zavazuje, že do zaplacení celé kupní ceny dle této smlouvy nepřevede předmět koupě nebo jeho část do vlastnictví jiného subjektu ani nezatíží předmět koupě nebo jeho část právy třetích osob s výjimkou zástavního práva pro úvěrující peněžní ústav za účelem poskytnutí finančních prostředků k uhrazení kupní ceny za předmět koupě.

d)   V případě prodlení kupujícího se zaplacením kupní ceny nebo v případě porušení kterékoliv povinnosti kupujícího uvedené v písm. b) a c) je kupující povinen zaplatit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 50 000,- Kč, a to za každý případ porušení povinnosti kupujícího. Tím není dotčen nárok prodávajícího na náhradu případné škody v plné výši a na úhradu úroku z prodlení ve výši dle platných právních předpisů. Smluvní pokuta je splatná do 30 dnů od doručení písemné výzvy k jejímu uhrazení kupujícímu. Odstoupením prodávajícího od této smlouvy není dotčena povinnost kupujícího zaplatit smluvní pokutu.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej bytové jednotky č. 368/1, vymezené na základě prohlášení vlastníka budovy a pozemku, v domě č.p. 368, Přerov I –Město, obč. vyb. na pozemku parc. č. 4719 zast. pl. včetně spoluvlastnických podílů o velikosti id. 750/4145 na společných částech domu a pozemku parc. č. 4719 zast. pl. v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, do společného jmění manželů Boženy a Jana Valtrových za kupní cenu ve výši 227 500,- Kč. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na části pozemku parc. č. 4717/13 ost. pl. v k.ú. a obci Přerov, spočívajícího v právu chůze a jízdy přes tento pozemek, a to v rozsahu dle geometrického plánu č. 5302 – 40461/2010 ze dne 24. 1. 2011 na vyznačení věcného břemene, ve prospěch budoucích vlastníků bytové jednotky č. 368/1, a to za jednorázovou úhradu ve výši 6 445,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a se zřízením věcného břemene a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej bytové jednotky č. 368/2, vymezené na základě prohlášení vlastníka budovy a pozemku, v domě č.p. 368, Přerov I – Město, obč. vyb. na pozemku parc. č. 4719 zast. pl. včetně spoluvlastnických podílů o velikosti id. 788/4145 na společných částech domu a pozemku parc. č. 4719 zast. pl. v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, do vlastnictví Ing. Radovana Václavka za kupní cenu ve výši 320 000,- Kč. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na části pozemku parc. č. 4717/13 ost. pl. v k.ú. a obci Přerov, spočívajícího v právu chůze a jízdy přes tento pozemek, a to v rozsahu dle geometrického plánu č. 5302 – 40461/2010 ze dne 24. 1. 2011 na vyznačení věcného břemene, ve prospěch budoucího vlastníka bytové jednotky č. 368/2, a to za jednorázovou úhradu ve výši 6 772,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a se zřízením věcného břemene a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej bytové jednotky č. 368/3, vymezené na základě prohlášení vlastníka budovy a pozemku, v domě č.p. 368, Přerov I – Město, obč. vyb. na pozemku parc. č. 4719 zast. pl. včetně spoluvlastnických podílů o velikosti id. 700/4145 na společných částech domu a pozemku parc. č. 4719 zast. pl. v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, do vlastnictví pana Jiřího Šenka za kupní cenu ve výši 212 500,- Kč. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na části pozemku parc. č. 4717/13 ost. pl. v k.ú. a obci Přerov, spočívajícího v právu chůze a jízdy přes tento pozemek, a to v rozsahu dle geometrického plánu č. 5302 – 40461/2010 ze dne 24. 1. 2011 na vyznačení věcného břemene, ve prospěch budoucího vlastníka bytové jednotky č. 368/3, a to za jednorázovou úhradu ve výši 6 016,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a se zřízením věcného břemene a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej bytové jednotky č. 368/4, vymezené na základě prohlášení vlastníka budovy a pozemku, v domě č.p. 368, Přerov I – Město, obč. vyb. na pozemku parc. č. 4719 zast. pl. včetně spoluvlastnických podílů o velikosti id. 1079/4145 na společných částech domu a pozemku parc. č. 4719 zast. pl. v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, do společného jmění manželů Martiny Abšnajdrové a Libora Michalčíka za kupní cenu ve výši 327 500,- Kč. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na části pozemku parc. č. 4717/13 ost. pl. v k.ú. a obci Přerov, spočívajícího v právu chůze a jízdy přes tento pozemek, a to v rozsahu dle geometrického plánu č. 5302 – 40461/2010 ze dne 24. 1. 2011 na vyznačení věcného břemene, ve prospěch budoucích vlastníků bytové jednotky č. 368/4, a to za jednorázovou úhradu ve výši 9 272,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a se zřízením věcného břemene a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje dále svými usneseními schválila uzavření smluv o zřízení věcného břemene, spočívajících v právu chůze a jízdy přes části pozemku v k.ú. a obci Přerov, ve prospěch budoucích vlastníků předmětných bytových jednotek. 

k návrhu usnesení bod 3. 15.

Odprodej pozemku v k.ú. a obci Stínava z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Stínava a sousedí s pozemky obhospodařovanými Zemědělským družstvem Vícov. Podnět k převodu tohoto nepotřebného majetku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Stínava dle znaleckého posudku č. 1131 – 53/09 ze dne 6. 8. 2009 vyhotoveného soudním znalcem Ing. Martinem Adamčíkem činí 2 886,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku dle téhož posudku činí 3 000,- Kč, tj. 5,- Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 5. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem nebo odprodejem předmětného pozemku z vlastnictví Olomouckého kraje. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 22. 8. 2011:

Na základě zaslaných příloh sdělujeme, že v tomto případě nebyla naplněna definice stavebního pozemku pro účely DPH, tudíž lze aplikovat osvobození od daně. 

Na základě a v intencích usnesení K – MP požádal odbor majetkový a právní Zemědělské družstvo Vícov o vyjádření k návrhu na odprodej předmětného pozemku za kupní cenu ve výši 3 000,- Kč.

Vyjádření Zemědělského družstva Vícov ze dne 1. 8. 2011:
K Vaší žádosti o vyjádření k návrhu na odkoupení pozemku parc. č. 1068/8 ost. pl. v k.ú. Stínava sdělujeme, že s odkoupením tohoto pozemku souhlasíme. Pokud je to však z Vaší strany možné, upřednostnili bychom prodej předmětného pozemku členovi našeho družstva panu Ing. Václavu Hasovi. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 30. 8. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 3 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Stínava, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 2. 9. 2011 do 5. 10. 2011. 

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel cenovou nabídku od Ing. Václava Hasy.  
Ing. Václav Hasa nabídl za předmětnou nemovitost kupní cenu ve výši 3 000,- Kč.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 1068/8 ost. pl. o výměře 600 m2 v k.ú. a obci Stínava z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Ing. Blanky a Ing. Václava Hasových za kupní cenu ve výši 3 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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