Důvodová zpráva:

Odprodej nemovitostí v k.ú. Lazce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4 se nacházejí v k.ú. Lazce, obec Olomouc. Konkrétně se jedná o objekt stáje pro koně a pozemky o celkové výměře 5 898 m2.

O odprodej předmětných nemovitostí požádala společnost MORAVO trading spol. s r.o., která ve své žádosti mj. uvádí: „Předmětné nemovitosti jsou v blízkém sousedství s pozemky ve vlastnictví žadatele, na nichž probíhá příprava k vybudování námi plánovaného investičního záměru – Jezdeckého areálu s ubytovacím zařízením Olomouc. Na předmětných pozemcích, o jejichž odkup touto cestou žádáme, bychom chtěli provést kompletní revitalizaci tohoto území a následně propojit toto území s plánovaným jezdeckým areálem. V nově vzniklé lokalitě by mělo posléze vzniknout volnočasové rekreační centrum pro rodiny, přičemž již probíhá jednání ohledně podmínek spolupráce naší společnosti a Fakulty tělesné kultury Univerzity Palackého v Olomouci a Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4 za účelem vybudování vzdělávacího střediska a hiporehabilitačního centra v tomto areálu, čímž bychom chtěli přispět k občanské vybavenosti a celkovému rozvoji Olomouckého kraje.“

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. Lazce, obec Olomouc dle znaleckého posudku č. 2331 – 41 - 2011 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 2. 6. 2011 činí 2 748 930,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 2 000 000,- Kč.
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 19. 4. 2011:
Obdrželi jsme žádost odboru majetkového a právního o stanovisko k požadavku Základní školy prof. Z. Matějčka Olomouc, Svatoplukova 11 o bezúplatný převod nemovitostí z majetku statutárního města Olomouc do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření žádající školy. Jde se o areál školy Svatoplukova 11 v Olomouci, který škola využívá na základě nájemní smlouvy. Po konzultaci s náměstkem hejtmana Ing. Pavlem Sekaninou navrhujeme zahájit jednání se statutárním městem Olomouc ohledně směny výše uvedeného areálu. Jako protihodnotu doporučujeme nabídnout pozemky v k. ú. Lazce, v hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4. Jedná se o pozemky: parc. č. 6 zahrada o výměře 3149 m2, parc. č. 296 ostatní plocha o výměře 1886 m2, parc. č. st. 7/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 863 m2, vše v k. ú. Lazce. Na pozemku par. č. st. 7/2 stojí stáj pro koně, která je ve velmi špatném technickém stavu a v současné době je pronajata na dobu určitou do 30. 6. 2011. O odkoupení pozemků v k. ú. Lazce, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4, požádala společnost MORAVO trading spol. s. r. o., která zde plánuje vybudovat volnočasové rekreační centrum pro rodiny a propojit získané pozemky se stávajícím jezdeckým areálem. Vzhledem k tomu, že dle získaných informací město Olomouc tento projekt podporuje, nabízí se možnost výše uvedené směny. 

K – MP svým usnesením ze dne 9. 5. 2011 souhlasila s návrhem na realizaci bezúplatného převodu budovy bez č.p./č.e. zem. stav. na pozemku parc. č. st. 7/2 zast. pl., pozemků parc. č. st. 7/2 zast. pl. o výměře 863 m2, parc. č. 6 zahrada o výměře 3 149 m2 a parc. č. 296 ost. pl. o výměře 1 886 m2, vše v k.ú. Lazce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4, do vlastnictví statutárního města Olomouce za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí budovy bez č.p./č.e. obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 110/2 a pozemku parc. č. st. 110/2 zast. pl. o výměře 6 697 m2,  vše k.ú. Řepčín, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce, z hospodaření Základní školy a Mateřské školy Olomouc, Svatoplukova 11, příspěvková organizace, a dále stavby nezapsané do katastru nemovitostí na pozemku parc. č. st. 104/1 zast. pl., pozemků parc. č. st. 104/1 zast. pl. o výměře 915 m2, parc. č. 980/8 ost. pl. o výměře 2 889 m2 a parc. č. 980/9 zahrada o výměře 1 661 m2, vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, z vlastnictví statutárního města Olomouce, vše do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Základní školy prof. Z. Matějčka Olomouc, Svatoplukova 11. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatky k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
S předmětnou záležitostí byla seznámena Rada Olomouckého kraje na své schůzi konané dne 26. 7. 2011.

Vyjádření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4 ze dne 12. 9. 2011:

Na základě Vašeho dopisu si Vás dovoluji informovat o možné budoucí spolupráci Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4 a společnosti MORAVO trading spol. s r.o. Zástupci této společnosti nabídli v září 2010 škole spolupráci v oblasti chovu a výcviku koní v připravované investiční akci jezdeckého areálu v katastrálním území Lazce, obec Olomouc.

V současném období škola vyučuje mimo jiné čtyřletý studijní obor Agropodnikání, kde chov a výcvik koní je součástí výuky podle školního vzdělávacího programu. Možnost žáků tohoto oboru vykonávat odbornou praxi, individuální praxi a praktická cvičení v moderním zařízení výše jmenovaného druhu je pro školu a její žáky velmi výhodná. Střední škola zemědělská, Olomouc, U Hradiska 4 může po dohodě se zřizovatelem v případě zájmu žáků základních škol a jejich rodičů nabídnout  i tříletý učební obor „Jezdec a chovatel koní“. Kromě využití jezdeckého areálu k přímé výuce uvedených oborů lze toto zařízení využít i žáky ostatních oborů k jejich volnočasovým aktivitám formou zájmového kroužku. Škola byla investorem vyzvána ke zpracování a podání požadavků na prostorové zajištění výuky při realizaci zařízení. 

Projektant akce byl informován o možných stavech žáků ve výuce a jejich potřeb při zabezpečení praktické výuky, teoretické výuky a splnění požadavku hygieny práce. Spolupráci se společností MORAVO trading spol. s r.o.  se v tuto chvíli jeví jako velmi dobrá.

Vyhovuje i geografická poloha areálu, vzdálenost od školy je asi 1 km. Věříme, že možnost školy prezentovat při náborových akcích na základních školách a akci Scholaris tuto zajímavou nabídku při zabezpečení praktického vyučování zemědělských oborů bude znamenat zvýšení úrovně výuky, tím i kvality absolventů a zájem o tyto obory i při klesajícím počtu žáků vycházejících z devátých tříd v současném období.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 29.  9. 2011:

Areál školy ve vlastnictví statutárního města Olomouce  na ul. Svatoplukova č. 11 v k.ú. Řepčín, je společně užíván Základní školou a Mateřskou školou Olomouc, Svatoplukova 11, příspěvková organizace (zřizovatel - statutární město Olomouc) a Základní školou prof. Z. Matějčka Olomouc, Svatoplukova 11 (zřizovatel – Olomoucký kraj). Budovu školy, budovu školních dílen a kotelny i pozemek parc. č. st. 110/2 využívají oba subjekty. Ze šetření na místě samém, které provedl odbor školství, mládeže a tělovýchovy, vyplývá, že areál školy v současné době nelze reálně rozdělit. Jakékoliv majetkoprávní řešení tohoto areálu se proto jeví jako komplikované.

Na základě výše uvedeného a vzhledem k podpoře Univerzity Palackého v Olomouci a Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4 projektu Jezdeckého areálu s ubytovacím zařízením Olomouc odbor majetkový a právní doporučuje Radě Olomouckého kraje schválit záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Lazce, obec Olomouc. Záležitost případného bezúplatného nabytí nemovitostí v k.ú. Řepčín, obec Olomouc navrhujeme řešit samostatně.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 4. 10. 2011:

V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH:

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Lazce, obec Olomouc, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4, za minimální kupní cenu ve výši 2 748 930,- Kč, když jednotlivé nabídky s návrhem kupní ceny a záměrem na využití nemovitostí budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Lazce, obec Olomouc  byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 10. 2011 do 21. 11. 2011.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od společnosti MORAVO trading spol. s r.o.

K projednání nabídek byla ustavena pracovní skupina ve složení: MUDr. Michael Fischer, 1. náměstek hejtmana, RNDr. Ivan Kosatík, náměstek hejtmana, Ing. Pavel Horák, náměstek hejtmana.

Společnost MORAVO trading spol. s r.o. nabízí za odprodej předmětných nemovitostí kupní cenu ve výši 2 750 000,- Kč. Záměrem společnosti je předmětné nemovitosti využít za účelem revitalizace daného území a jeho následné propojení s plánovaným jezdeckým areálem, čímž by mělo vzniknout volnočasové rekreační centrum pro rodiny a také vzdělávací středisko pro studenty Střední zemědělské školy, Olomouc, u Hradiska 4. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej budovy bez č.p./č.e. zem. stav. na pozemku parc. č. st. 7/2 zast. pl., 5 ks UNIMO buněk, přístřešku k uskladnění sena, pozemků parc. č. st. 7/2 zast. pl. o výměře 863 m2, parc. č. 6 zahrada o výměře 3 149 m2 a parc. č. 296 ost. pl. o výměře 1 886 m2, vše v k.ú. Lazce, obec Olomouc, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4, do vlastnictví společnosti MORAVO trading spol. s r.o. za kupní cenu ve výši 2 750 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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