Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.

Odkoupení části pozemku v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice z vlastnictví obce Lužice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví obce Lužice se nachází v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice. Transformační tým v rámci přípravy projektu „Transformace Vincentina –poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace“ vytipoval tuto  lokalitu jako vhodnou pro výstavbu domu pro autisty.

Cena obvyklá (tržní) pozemku v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice dle znaleckého posudku č. 2325 – 35 2011 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 20. 5. 2011 činí 300,- Kč/m2.

Odbor majetkový a právní na základě zpracovaného znaleckého posudku požádal obec Lužice o odprodej pozemku parc. č. 218/1 zahrada v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice za kupní cenu ve výši 300,- Kč/m2. 

Obec Lužice na základě usnesení zastupitelstva obce ze dne 22. 8. 2011 souhlasí s odprodejem části předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu ve výši 650,- Kč/m2.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/39/2011 ze dne 24. 6. 2011 schválilo financování a předfinancování projektu „Transformace Vincentina Šternberk“, a to v případě získání podpory z Integrovaného operačního programu.

Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 24. 8. 2011:
Odbor sociálních věcí se v rámci přípravy projektu Transformace Vincentina Šternberk podílel na zpracování dvou dokumentů, které jsou povinnými přílohami projektu předkládaného do Integrovaného operačního programu (IOP). Prvním z dokumentů je Transformační plán Vincentina, který byl Ministerstvem práce a sociálních věcí (MPSV) schválen dne 23. 6. 2011. Druhým dokumentem je Investiční záměr, který popisuje projekt z hlediska realizace investic, zabývá se tedy výstavbou domů pro klienty Vincentina Šternberk. Odkoupení a zastavění pozemku v k.ú. Lužice u Šternberka je zmíněno v obou dokumentech, na zastavění tohoto pozemku je zpracována architektonická studie a v současné době se zpracovává projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení a realizace stavby. Celý proces transformace včetně nákupu pozemků vhodných pro tento projekt bude financován prostřednictvím IOP, v obou dokumentech se počítá s cenou 650,- Kč/m2. Investiční projekt je připravován ve spolupráci s Odborem investic a evropských programů. Závazným termínem pro předložení investičního projektu na MPSV je konec listopadu 2011.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/21/22/2011 ze dne 22. 9. 2011 schválilo odkoupení části pozemku parc. č. 218/1 zahrada o výměře cca 1 500 m2 v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice z vlastnictví obce Lužice, IČ: 00849529, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 650,- Kč/m2. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Odbor majetkový a právní připravil návrh kupní smlouvy a zahájil jednání s obcí Lužice o jejím uzavření. 

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 17. 10. 2011:
Pro předmětnou investiční akci je možné uzavřít jen smlouvu o budoucí smlouvě, stejně jako v případě smluv s Uničovem a Šternberkem, neboť tento dotační titul jinou alternativu ani neumožňuje, vše bude proplaceno prostřednictvím rozpočtu MPSV na základě smlouvy o budoucí smlouvě, a následně, jen za podmínky poskytnutí dotace, může být uzavřena kupní smlouva. Postačí, pokud uzavřenou smlouvu o budoucí kupní smlouvě předložíme poskytovateli dotace až v lednu 2012.

Vyjádření advokátní kanceláře Ritter a Šťastný ze dne 14. 11. 2011:
Jsme toho názoru, že existující schválení zastupitelstva kraje, pokud jím byla schvalována  koupě pozemku, nelze použít. Zastupitelstvo schvaluje konkrétní hmotněprávní úkon, a kupní smlouva není smlouvou o budoucí kupní smlouvě. Podstatnou náležitostí smlouvy o budoucí kupní smlouvě je údaj o tom, do jaké doby bude budoucí smlouva uzavřena. K tomu se zastupitelstvo nevyjadřovalo, neboť schvalovalo kupní smlouvu, proto minimálně tato nutná náležitost smlouvy nebyla projednána a není tak naplněn zákon o krajích. Smlouva o smlouvě budoucí by tedy měla být schválena zastupitelstvem.
Obec Lužice s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 218/1 zahrada o výměře cca 1 500 m2 v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice z vlastnictví obce Lužice, IČ: 00849529, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 650,- Kč/m2. Kupní smlouva bude uzavřena po nabytí právní moci stavebního povolení k výstavbě bytových domů pro Vincentinum – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkovou organizaci, a to nejpozději do kolaudace uvedené stavby. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2.

Odkoupení pozemku v k.ú. Chudobín, obec Litovel z podílového spoluvlastnictví paní Šárky Protivánkové a pana Doc. MUDr. Jaroslava Vomáčky, PhD.
Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví paní Šárky Protivánkové (id. 1/2) a pana Doc. MUDr. Jaroslava Vomáčky, PhD. (id. 1/2) se nachází v k.ú. Chudobín a je zastavěn silnicí č. II/373, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 
Cena úřední předmětného pozemku v k.ú. Chudobín, obec Litovel dle znaleckého posudku č. 1499-34/2011 vypracovaného znalcem panem Jiřím Steigerem dne 31. 8. 2011 činí 6 120,- Kč, tj. 105,49 Kč/m2. 

Kupní ceny ve výši 105,49 Kč/m2 a budou hrazeny z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měly být zcela nebo částečně refundovány ze státního rozpočtu. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 5. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním  vypořádáním pozemků v k.ú. Chudobín zastavěných krajskou silnicí č. II/373 z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Spoluvlastníci pozemku s odprodejem za navrženou kupní cenu stanovenou znaleckým posudkem souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 197/12 ost. pl. o výměře 58 m2 v k.ú. Chudobín, obec Litovel z podílového spoluvlastnictví paní Šárky Protivánkové (id. 1/2) a pana Doc. MUDr. Jaroslava Vomáčky, Ph. D. (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 6 120,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 16. 12. 2011

Strana  2 (celkem 3)

12.2.1. – Majetkoprávní záležitosti – odkoupení nemovitého majetku - dodatek

