Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.

Bezúplatný převod pozemku v k.ú. a obci Kojetín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází za ul. Kroměřížská v Kojetíně. Dříve byl pozemek využíván jako skládka pro potřeby této příspěvkové organizace. Po zrušení střediska údržby v Kojetíně již není pozemek Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací využíván. Podnět k odprodeji tohoto nepotřebného majetku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Kojetín dle znaleckého posudku č. 647/09 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 27. 1. 2009 činí 503 150,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 471 950,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 12. 2008:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s odprodejem předmětného pozemku z vlastnictví Olomouckého kraje, ze správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Rada Olomouckého kraje svými usneseními od března 2009 schválila postupně záměry Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek v k.ú. a obci Kojetín za minimální kupní ceny ve výši 503 150,- Kč, ve výši 471 950,- Kč, ve výši 400 000,- Kč a bez stanovení minimální kupní ceny. 

Poslední záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn v termínu od 30. 5. 2011 do 29. 7. 2011.
V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj neobdržel žádnou cenovou nabídku, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Dne 2. 6. 2011 byl odbor majetkový a právní informován o usnesení Rady města Kojetína, která svým usnesením č. R 317/05 – 11 ze dne 25. 5. 2011 souhlasila s podáním žádosti na bezúplatný převod předmětného pozemku z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města.  

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 30. 8. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek ve zjednodušené evidenci – parcely původ Evidence nemovitostí (EN) parc. č. 4949 o výměře 8 020 m2 v k.ú. a obci Kojetín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Kojetína, IČ: 00301370. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti do vlastnictví města Kojetín byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 2. 9. 2011 do 5. 10. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Evidence nemovitostí (EN) parc. č. 4949 o výměře 8 020 m2 v k.ú. a obci Kojetín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Kojetína. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2., 3.

Bezúplatný převod nemovitostí v k.ú. Vřesovice u Prostějova, obec Vřesovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Švehlovy střední školy, Prostějov, nám. Spojenců 17.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Švehlovy střední školy, Prostějov, nám. Spojenců 17 se nacházejí v k.ú. Vřesovice u Prostějova, obec Vřesovice mimo areál školy. Konkrétně se jedná o administrativní budovu, která dle vyjádření soudního znalce vyžaduje statické zajištění, a o čistírnu odpadních vod. Nemovitosti se nacházejí na pozemcích ve vlastnictví Římskokatolické farnosti Vřesovice. Podnět k převodu nepotřebného majetku do vlastnictví Římskokatolické farnosti Vřesovice podala škola.

Obvyklá cena předmětných nemovitostí v k.ú. Vřesovice u Prostějova dle znaleckého posudku č. 1069 – 166/08 vypracovaného soudním znalcem Ing. Martinem Adamčíkem byla v roce 2008 stanovena ve výši 300 000,- Kč. Od roku 2008 nejsou nemovitosti užívány a jsou ve špatném technickém stavu
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 6. 10. 2008:

Obdrželi jsme návrh Švehlovy střední školy, Prostějov, nám. Spojenců 17 na bezúplatný převod nepotřebného nemovitého majetku z majetku Olomouckého kraje, z hospodaření této školy do majetku Římskokatolické farnosti Vřesovice. Římskokatolická farnost Vřesovice bezúplatně vypůjčila objekt fary a hospodářské budovy bývalého Středního odborného učiliště a Odborného učiliště Don Bosco (nyní Švehlova střední škola) škole k užívání. Ředitel školy zvažuje opuštění i těchto budov. Vzhledem k tomu, že do tohoto areálu ve výpůjčce bylo školou při jeho údržbě investováno finanční prostředky, upřednostňujeme při vzájemných jednáních s Římskokatolickou farností Vřesovice před bezúplatným převodem prodej administrativní budovy a čistírny odpadních vod.

Záměry Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti byly opakovaně bezúspěšně zveřejňovány za minimální kupní cenu ve výši 300 000,- Kč.

Následně Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP svým usnesením ze dne 4. 2. 2010 uložila vedoucí odboru majetkového a právního jednat s obcí Vřesovice, respektive s Římskokatolickou farností Vřesovice o případném bezúplatném převodu předmětných nemovitostí v k.ú. Vřesovice u Prostějova, obec Vřesovice, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Švehlovy střední školy, Prostějov, nám. Spojenců 17 do vlastnictví obce Vřesovice, respektive do vlastnictví Římskokatolické farností Vřesovice.
Vyjádření obce Vřesovice ze dne 22. 4. 2010:

Obec Vřesovice nemá zájem o převod uvedených budov a zařízení do vlastnictví obce. Budova č. p. 186 je v havarijním stavu, objekt byl postaven jako zařízení staveniště a je za prahem životnosti. Technická vybavenost na pozemku parc. č. 243 – domovní čistírna odpadních vod – v obci Vřesovice je od roku 2010 v provozu centrální ČOV. Domovní čistírna odpadních vod je za prahem životnosti a je nefunkční.

Vyjádření Římskokatolické farnosti Vřesovice ze dne 30. 6. 2010:

Farnost požaduje odstranění budov na náklady vlastníka Olomouckého kraje. Po uvedení do původního stavu bude pozemek sloužit jako orná půda. O budovu není dlouhodobě zájem a hrozí její zřícení. Farnost nemá dostatek prostředků na její likvidaci. Farnost upouští od vymáhání dluhu za pronájem pozemku, elektroměru a plynoměru.

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Vřesovice u Prostějova, obec Vřesovice bez stanovení minimální výše kupní ceny, když nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, byl průběžně zveřejňován na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje, webových stránkách Olomouckého kraje a v měsíčníku Olomoucký kraj od září 2010 do května 2011. V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj neobdržel žádnou cenovou nabídku, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 2. 9. 2010 uložila vedoucímu odboru investic a evropských programů prověřit nutnost provedení demolice budovy č. p. 186, Vřesovice, objekt občanské vybavenosti na pozemku parc. č. st. 242 zast. pl. a budovy bez č.p./č.e. technická vybavenost na pozemku parc. č. st. 243 zast. pl. (budovy na pozemcích jiného vlastníka) v k.ú. Vřesovice u Prostějova, obec Vřesovice, se všemi součástmi a příslušenstvím, z hlediska jejich technického stavu a provést rámcový odhad nákladů na demolici předmětných budov.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 8. 11. 2010:

Budova je v havarijním stavu s narušenou statikou objektu. Odhad nákladů demolice budovy je cca 1 mil. Kč. Rekonstrukce objektu je možná, ale z hlediska havarijního stavu nákladná a neefektivní. Odhad nákladů kompletní rekonstrukce objektu lze uvažovat ve výši cca 8,5 mil. Kč a bude odvislý od způsobu jeho využití a stupně vybavení.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 3. 5. 2011:

Odbor majetkový a právní doporučil v souladu s výše uvedenými postupy opětovně přijmout záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti bez stanovení minimální výše kupní ceny i bez ceny orientační.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 24. 5. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné budovy s tím, že jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Vřesovice u Prostějova, obec Vřesovice dle výše uvedeného usnesení byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 5. 2011 do 29. 7. 2011. Záměr Olomouckého kraje byl také zveřejněn v měsíčníku Olomoucký kraj.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel dvě cenové nabídky, a to od pana Jindřicha Skácela a od Římskokatolické farnosti Vřesovice.
Pan Jindřich Skácel za předmětné nemovitosti nabízí kupní cenu ve výši 25 000,- Kč. Předmětné nemovitosti by pan Skácel chtěl přestavět na rekreační chatu.

Římskokatolická farnost Vřesovice za předmětné nemovitosti nabízí kupní cenu ve výši 110,- Kč. Po převodu by byly budovy zbourány, uvažujeme o případné výstavbě nové fary pro Římskokatolickou farnost Vřesovice.
Vyjádření Arcibiskupství olomouckého ze dne 28.7. 2011:
Arcibiskupství olomoucké podporuje žádost Římskokatolické farnosti Vřesovice ve Vřesovicích.

Dne 11. 8. 2011 Olomoucký kraj obdržel vyjádření obce Vřesovice, ve kterém se mj. uvádí:

„Zastupitelstvo obce Vřesovice podporuje odkoupení budovy občanské vybavenosti (parcela č. 242) a budovy technické vybavenost (parcela č. 243), obě v k.ú. Vřesovice u Prostějova Římskokatolickou farností Vřesovice. Jako zdůvodnění naší podpory uvádíme fakt, že jsme se dostali do tíživé situace havarijním stavem střechy budovy, v níž se nachází mimo obecního úřadu i mateřská škola, obvodní lékař, pošta a prostory pro kulturní vyžití obce. Na rekonstrukci střechy nám byla schválena dotace SZIF pod podmínkou vystěhování prostor objektu (v budově se nesmí nacházet organizace sloužící veřejným službám). Jako řešení situace vstoupila naše obec v jednání s Arcibiskupstvím olomouckým o využití budovy fary. Arcibiskupství přistoupilo na dohodu o bezúplatném převodu budovy fary na obec Vřesovice za podmínky, že tato vybuduje farní budovu novou. Na případné vybudování nové farní budovy by byly nejvhodnější právě parcely, které se nacházejí pod výše uvedenými budovami, a to z důvodu přístupové cesty. Vyjádření Arcibiskupství olomouckého přikládáme. Věříme, že k našim důvodům, které jsou ve veřejném zájmu, bude přihlédnuto.“ 

K – MP svým usnesením ze dne 9. 5. 2011 mj. navrhla Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej v k.ú. Vřesovice u Prostějova, obec Vřesovice, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Švehlovy střední školy, Prostějov, nám. Spojenců 17, do vlastnictví Římskokatolická farnost Vřesovice, IČ: 67007333, za kupní cenu ve výši 110,- Kč.  Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 5 500,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 23. 8. 2011:

Vzhledem k tomu, že předmětné objekty se nacházejí na pozemcích ve vlastnictví Římskokatolické farnosti Vřesovice, že farnost již netrvá na svém původním požadavku, tj. odstranění budov na náklady vlastníka, k záměru farnosti zdemolovat objekty a na pozemcích vybudovat novou faru, a k obdrženým cenovým nabídkám, odbor majetkový a právní navrhuje předmětné nemovitosti převést bezúplatně do vlastnictví Římskokatolické farnosti Vřesovice. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 30. 8. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést nemovitosti v k.ú. Vřesovice u Prostějova, obec Vřesovice, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Švehlovy střední školy, Prostějov, nám. Spojenců 17, do vlastnictví Římskokatolická farnost Vřesovice, IČ: 67007333. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 5 500,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti do vlastnictví Římskokatolické farnosti Vřesovice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 2. 9. 2011 do 5. 10. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod budovy č. p. 186, Vřesovice, objekt občanské vybavenosti na pozemku parc. č. st. 242 zast. pl. (administrativní budova) a budovu bez č.p./č.e. technická vybavenost (ČOV) na pozemku parc. č. st. 243 zast. pl. (budovy na pozemcích jiného vlastníka) v k.ú. Vřesovice u Prostějova, obec Vřesovice, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Švehlovy střední školy, Prostějov, nám. Spojenců 17, do vlastnictví Římskokatolické farnosti Vřesovice, IČ: 67007333. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 5 500,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti pana Jindřicha Skácela o odprodej budovy č. p. 186, Vřesovice, objekt občanské vybavenosti na pozemku parc. č. st. 242 zast. pl. (administrativní budova) a budovy bez č.p./č.e. technická vybavenost (ČOV) na pozemku parc. č. st. 243 zast. pl. (budovy na pozemcích jiného vlastníka) v k.ú. Vřesovice u Prostějova, obec Vřesovice, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Švehlovy střední školy, Prostějov, nám. Spojenců 17, z důvodu jejich převodu jinému zájemci.
k návrhu usnesení bod 2. 3.

Bezúplatný převod pozemků v k.ú. Doloplazy u Olomouce z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví obce Doloplazy. 

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Doloplazy u Olomouce, obec Doloplazy. Části těchto pozemků jsou zastavěny chodníky a místní komunikací.

Žádost o bezúplatný převod předmětných částí pozemků podala obec Doloplazy.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 3. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemků parc. č. 50 ostatní plocha a parc. č. 1489 ostatní plocha, vše v k.ú. Doloplazy u Olomouce. Tyto části pozemků pod stavbami chodníků jsou pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebné. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace z důvodu nepotřebnosti navrhuje také k bezúplatnému převodu pozemek parc. č. 1294 ostatní plocha v k.ú. Doloplazy u Olomouce, který je zastavěn stavbou místní komunikace.

Zastupitelstvo obce Doloplazy schválilo na svém zasedání dne 14. 6. 2011 bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1294 ost. pl. a částí pozemků parc. č. 50 ost. pl. a parc. č. 1489 ost. pl., vše v k.ú. Doloplazy u Olomouce z vlastnictví Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 30. 8. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Doloplazy u Olomouce, obec Doloplazy z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Doloplazy, IČ: 00534927. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti do vlastnictví obce Doloplazy byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 2. 9. 2011 do 5. 10. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 1294 ost. pl. o výměře 12 501 m2 a části pozemků parc. č. 50 ostatní plocha o výměře 1 314 m2 a parc. č. 1489 ostatní plocha o výměře 354 m2, dle geometrického plánu č. 540-58/2011 ze dne 13. 7. 2011 pozemky parc. č. 50/2 ost. pl. o výměře 485 m2, parc. č. 50/3 ost. pl. o výměře 359 m2, parc. č. 50/4 ost. pl. o výměře 470 m2 a parc. č. 1489/2 ost. pl. o výměře 354 m2, vše v k.ú. Doloplazy u Olomouce, obec Doloplazy z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Doloplazy, IČ: 00534927. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 4.
Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví města Velká Bystřice.

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nacházejí v k.ú. Velká Bystřice a jsou dotčeny stavbou „Centrum města Velká Bystřice – oživení zámeckého areálu“, jejímž investorem je město Velká Bystřice. 

O bezúplatný převod částí předmětných pozemků požádalo město Velká Bystřice.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 4. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí předmětných pozemků dotčených stavbou „Centrum města Velká Bystřice – oživení zámeckého areálu“ a dále doporučuje bezúplatně převést do vlastnictví města Velká Bystřice další pozemky v k.ú. a obci Velká Bystřice, na kterých se nachází místní komunikace a veřejná zeleň. Tyto pozemky jsou pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebné.

Zastupitelstvo města Velká Bystřice schválilo na svém 3. zasedání dne 14. 3. 2011 bezúplatné nabytí předmětných pozemků v k.ú. Velká Bystřice z vlastnictví Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 30. 8. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Velká Bystřice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví města Velká Bystřice, IČ: 00299651. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti do vlastnictví města Velká Bystřice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 2. 9. 2011 do 5. 10. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 2219/1 orná půda o výměře 4 917 m2, parc. č. 2232/105 ost. pl. o výměře 51 m2, parc. č. 2297/1 ost. pl. o výměře 226 m2, parc. č. 2297/6 ost. pl. o výměře 906 m2, části pozemků parc. č. 2225/2 ost. pl. o výměře 26 m2 a parc. č. 2228 ost. pl. o výměře 241 m2, dle geometrického plánu č. 1366-36/2009 ze dne 1. 2. 2011 část pozemku parc. č. 2225/2 díl „c“ o výměře 26 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 528 ost. pl. o celkové výměře 635 m2, části pozemků parc. č. 2228 díl „a“ o výměře 233 m2 a parc. č. 2228 díl „b“ o výměře 8 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 2256 ost. pl. o celkové výměře 506 m2, vše v k.ú. a obci Velká Bystřice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví města Velká Bystřice, IČ: 00299651. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 5.

Bezúplatný převod staveb v k.ú. Charváty, obec Charváty, vybudovaných v rámci stavby „Silnice II/435 MÚK s R35 – Tovačov, stavební úpravy, 1. stavba“ z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Charváty. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „Silnice II/435 MÚK s R35 – Tovačov, stavební úpravy, 1. stavba“, v rámci níž byly realizovány stavební objekty „SO 107 Silnice II/435, úsek Charváty – Drahlov, km 7,583 – 8,041“ a „SO 307 Silnice II/435, úsek Charváty – Drahlov, km 7,583 – 8,041, kanalizace“. Užívání staveb v rámci výše uvedených stavebních objektů bylo povoleno kolaudačním souhlasem vydaným Magistrátem města Olomouce – odborem stavebním dne 12. 12. 2008.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 5. 11. 2010:

Obracíme se na Vás s žádostí o bezúplatné převedení stavebních objektů dokončené investiční akce do správy a majetku obci Charváty:

1) převod staveb v rámci stavebního objektu „SO 107 Silnice II/435, úsek Charváty – Drahlov, km 7,583 – 8,041“
Jedná se o chodník s obrubami, souběžný se silnicí II/435 na pozemcích parc. č. 928/28, parc. č. 928/39, parc. č. 928/31, parc. č. 928/26, parc. č. 928/25, parc. č. 928/23, parc. č. 928/22, parc. č. 928/21, parc. č. 928/20, parc. č. 928/18, parc. č. 928/16, parc. č. 928/15, parc. č. 928/14, parc. č. 928/13, parc. č. 928/12 a parc. č. 928/11, vše v k.ú. a obci Charváty. Uvedené pozemky pod chodníkem vykupuje obec Charváty. Náklady na realizaci stavebního objektu činily 787 175,72 Kč vč. DPH. 

2) převod staveb v rámci stavebního objektu „SO 307 Silnice II/435, úsek Charváty – Drahlov, km 7,583 – 8,041, kanalizace“
Jedná se o novou kanalizaci Beton-DN 300 v délce 490 m včetně 14 ks revizních šachet a 1 ks kalové šachty. Slouží k odvedení dešťových vod z vozovky a obecního chodníku. Kanalizace je vedena krátce v chodníku na pozemku parc. č. 174/1 a dále ve zbývající trase v silnici II/435 na pozemcích parc. č 928/9  a parc. č. 928/5, vše k.ú. a obci Charváty. Pozemek pod chodníkem je ve vlastnictví obce Charváty, pozemky pod silnicí II/435 jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Náklady na realizaci stavebního objektu činily 3 660 375,74 Kč vč. DPH. 

Vyjádření obce Charváty ze dne 26. 9. 2011:

Sdělujeme Vám, že Zastupitelstvo obce Charváty projednalo a schválilo bezúplatné nabytí předmětných staveb.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést chodník s obrubami, novou kanalizaci včetně revizních šachet a kalovou šachtu, vše v k.ú. a obci Charváty z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Charváty, IČ: 00635715.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné objekty do vlastnictví obce Charváty byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 10. 2011 do 21. 11. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné objekty nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod chodníku s obrubami, souběžného se silnicí II/435 na pozemcích parc. č. 928/28, parc. č. 928/39, parc. č. 928/31, parc. č. 928/26, parc. č. 928/25, parc. č. 928/23, parc. č. 928/22, parc. č. 928/21, parc. č. 928/20, parc. č. 928/18, parc. č. 928/16, parc. č. 928/15, parc. č. 928/14, parc. č. 928/13, parc. č. 928/12 a parc. č. 928/11, vše v k.ú. a obci Charváty, vybudovaného v rámci stavebního objektu „SO 107 Silnice II/435, úsek Charváty – Drahlov, km 7,583 – 8,041“, a nové kanalizace Beton-DN 300 v délce 490 m včetně 14 ks revizních šachet a 1 ks kalové šachty na pozemcích parc. č. 174/1, parc. č 928/9 a parc. č. 928/5, vše k.ú. a obci Charváty, vybudovanou v rámci stavebního objektu „SO 307 Silnice II/435, úsek Charváty – Drahlov, km 7,583 – 8,041, kanalizace“, které byly vybudovány v rámci investiční akce „Silnice II/435 MÚK s R35 – Tovačov, stavební úpravy, 1. stavba“, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Charváty, IČ: 00635715.

k návrhu usnesení bod 2. 6.

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Lověšice u Přerova, obec Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Přerova.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nachází v k.ú. Lověšice u Přerova a byla dotčena stavbou přechodu pro chodce na státní silnici I/55 v ul. gen. Štefánika v Přerově. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod  požádalo v roce 2008 statutární město Přerov.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 10. 2008:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na část předmětného pozemku se statutárním městem Přerovem. Po realizaci stavby investor zajistí zpracování geometrického plánu na rozdělení předmětného pozemku. Návrh geometrického plánu bude konzultován se Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace z důvodu správného oddělení částí pozemku dle § 12 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 20. 2. 2009 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 456/3 ost. pl. o výměře cca 200 m2 v k.ú. Lověšice u Přerova, obec Přerov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Přerovem jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba přechodu pro chodce na silnici I/55 v ul. gen. Štefánika kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku o výměře cca 200 m2 mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Přerovem jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 1. 6. 2009.
Nyní po realizaci stavby a jejím geometrickém zaměření žádá statutární město Přerov o uzavření řádné darovací smlouvy na část předmětného pozemku o výměře 343 m2.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 29. 9. 2011:

Z předloženého geometrického plánu, kterým byla předmětná stavba zaměřena, vyplývá, že výše uvedenou stavbou byla dotčena zásadně větší výměra pozemku parc. č. 456/3 ost. pl. v k.ú. Lověšice u Přerova, než bylo uvedeno ve smlouvě o budoucí darovací smlouvě. Z tohoto důvodu je nutné přijmout nový záměr bezúplatně převést část předmětného pozemku do vlastnictví statutárního města Přerova. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Lověšice u Přerova, obec Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Přerova, IČ: 00301825. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku do vlastnictví statutárního města Přerova byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 10. 2011 do 21. 11. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětný pozemek nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 456/3 ost. pl. o výměře 343 m2, dle geometrického plánu č. 249 – 109/2011 ze dne 12. 8. 2011 pozemek parc. č. 456/6 ost. pl. o výměře 343 m2, v k.ú. Lověšice u Přerova, obec Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Přerova, IČ: 00301825. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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