Důvodová zpráva:
Olomoucký kraj byl přípisem ze dne 20. 09. 2011 požádán obcí Skorošice 
(780 obyvatel) o prominutí vrácení bezúročné půjčky ve výši 1 200 000,- Kč, která byla poskytnuta z rozpočtu Olomouckého kraje na řešení mimořádné situace v oblasti zásobování pitnou vodou vzniklé při povodni v roce 2009. V tomto případě se jedná již v pořadí druhou žádost obce Skorošice o prominutí vrácení půjčky.

Vzhledem ke skutečnosti, že půjčka byla poskytnuta již v roce 2009 uvádíme pro připomenutí průběh celého projednávání do dnešního dne:

1. Poskytnutí půjčky

Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č. UZ/8/4/2009 ze dne 
03. 08. 2009  schválilo poskytnutí půjčky obci Skorošice na obnovu rozvodné sítě a veřejného vodovodu sloužícího k zásobování pitnou vodou pro obec Skorošice v lokalitě Dolní Skorošice za obecním úřadem v délce cca 461 m ve výši 
1 200 000,- Kč.  Současně bylo tímto usnesením schváleno i uzavření smlouvy 
o poskytnutí půjčky. Smlouva byla uzavřena s obcí dne 02. 09. 2009 s termínem vrácení půjčky do 30. 11. 2009.

Důvodem poskytnutí půjčky bylo překlenout časový nesoulad mezi financováním okamžité obnovy dodávek pitné vody a možnosti získání dotace ze státního rozpočtu z dotačního programu Ministerstva zemědělství.

2. První změna termínu vrácení půjčky

Z důvodu zpoždění vyhlášení programu na odstranění povodňových škod vzniklých při povodni v červnu 2009 ze strany Ministerstva zemědělství požádala obec Skorošice dne 30. 09. 2009 Olomoucký kraj o změnu termínu vrácení půjčky z  původně stanoveného na 30. 11. 2009 na termín 30. 06. 2010 formou Dodatku č. 1 k již uzavřené smlouvě o poskytnutí půjčky. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č. UZ/10/3/2009 ze dne 
05. 11. 2009  schválilo uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
č. 2009/02567/OŽPZ/DSM ze dne  02. 09. 2009  o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a příjemcem obcí Skorošice, jehož předmětem bylo prodloužení termínu vrácení půjčky na 30. 06. 2010.
3. První žádost o prominutí vrácení půjčky
Obec Skorošice pak přípisem ze dne 06. 05. 2010 požádala Olomoucký kraj 
o prominutí vrácení půjčky na odstraňování následků povodně 06/2009 – obnova rozvodné vodovodní sítě. V dané době hodlala obec využít finanční prostředky na dofinancování obnovy vodovodní sítě.

Toto bylo zdůvodňováno skutečností, že Ministerstvo zemědělství ČR 
z podprogramu 129 142 „Podpora odstraňování povodňových škod způsobených povodněmi 2009“ v rámci programu 129 140 „Podpora odstraňování povodňových škod na infrastruktuře vodovodů a kanalizací“ (dále jen „Program“) schválilo obci Skorošice poskytnutí dotace pouze ve výši 75 % celkových nákladů na obnovu vodovodní sítě, tj. 3 730 000,- Kč.

Podle článku IV. odst. 3 Pravidel pro poskytování a čerpání státní finanční podpory z Programu (dále jen „Pravidla“) může být poskytnuta podpora do 80 % nákladů stavební a technologické části akce. Tímto se Program liší od dotačních titulů na odstranění povodňových škod z roku 2009, které jsou v gesci jiných ministerstev, např. Ministerstva pro místní rozvoj, Ministerstva životního prostředí, která umožňují poskytnutí až 100 % uznatelných nákladů.

Podle článku IV. odst. 1 Pravidel nemůže být podpora z Programu poskytnuta na akci spolufinancovanou z jiných programů a fondů tuzemských ani zahraničních. V tomto případě není možné ani spolufinancování z rozpočtu kraje.

Z tohoto důvodu nemohlo být ani nebylo první žádosti obce Skorošice 
o prominutí vrácení půjčky vyhověno, protože by musela vrátit dotaci poskytnutou z Programu Ministerstva zemědělství ČR.

4. Druhá změna termínu vrácení půjčky

Obec Skorošice požádala přípisem ze dne 25. 05. 2010 Olomoucký kraj 
o prodloužení splatnosti půjčky do 30. 09. 2012 formou Dodatku č. 2 k již uzavřené smlouvě o poskytnutí půjčky. 

5. Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č. UZ/41/12/201 ze dne 
03. 06. 2010  schválilo uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě 
č. 2009/02567/OŽPZ/DSM ze dne  02. 09. 2009  o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a příjemcem obcí Skorošice, jehož předmětem bylo prodloužení termínu vrácení půjčky na 30. 09. 2012.
6. Druhá žádost o prominutí vrácení půjčky

V současně podané žádosti ze dne 29. 09. 2011, která je předkládána k projednání na dnešní zasedání Zastupitelstva se uvádí, že v případě prominutí vrácení půjčky by obec Skorošice využila tyto finanční prostředky na dofinancování odstranění jiných povodňových škod, na které se ji nepodařilo zajistit dostatek finančních prostředků (viz. Příloha č. 1).

Obec Skorošice přípisem ze dne 18. 10. 2011 konkretizuje předmět, na který by finanční prostředky použila. Jedná se o opravu mostu v části Horní Skorošice, který je v současnosti v havarijním stavu. Jako další důvod opravy je uváděna skutečnost, že v současnosti firma Lesy České republiky, s.p., provádí opravu, která bezprostředně navazuje na zmiňovaný most v majetku obce (viz. Příloha č. 2).
Podle informací poskytnutých starostou obce Skorošice byl rovněž předmětný most poškozen při povodni v roce 2009 a byl uveden v seznamu povodňových škod na majetku obce. Vzhledem ke skutečnosti, že však nejsou dořešeny vlastnické vztahy k pozemku, na kterém se most nachází nebylo možno v dané době požádat Ministerstvo pro místní rozvoj ČR o poskytnutí dotace na jeho opravu v rámci dotačního titulu na odstranění povodňových škod vzniklých v roce 2009.

V záznamu z mimořádné prohlídky mostu vykonané dne 25. 08. 2011 autorizovaným inženýrem, který byl zpracován dle ČSN 73 6221 Prohlídky mostů pozemních komunikací se uvádí, že  most je v havarijním stavu. Rovněž však je zde uvedena 
i skutečnost, že péče o most  ze strany vlastníka je nedostatečná, že ani nebyly vykonávány běžné a konkrolní prohlídky jeho stavu. V návrhu opatření na odstranění zjištěných závad je požadavek na provedení rekonstrukce mostu, a to odstraněním stávající konstrukce a její nahrazení konstrukcí novou splňující požadavky příslušných norem.
Na základě výše uvedeného má zpracovatel za to, že se v daném případě nejedná 
o odstranění povodňové škody vzniklé při povodni 2009 jak je uváděno v žádosti 
o prominutí vrácení půjčky ze dne 20. 09. 2011. Je možné, že se na stavu mostu tato povodeň projevila, avšak rozhodující je zřejmě dlouhodobá nedostatečná péče 
o konstrukci mostu.
V případě poskytování půjček obcím  z rozpočtu Olomouckého kraje nenastal za uplynulých deset let existence kraje žádný případ, že by půjčka byla následně změněna na dotaci. Jednalo by se o precedent  pro další obdobné žádosti. 

V tomto případě by se však nejednalo pouze o změnu půjčky v dotaci, ale 
i o úplnou změnu účelu, na který byla půjčka poskytnuta. Z tohoto důvodu by byla nutná revokace usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/8/4/2009 ze dne 03. 08. 2009, kterým bylo schváleno poskytnutí půjčky obci Skorošice a nové rozhodnutí o poskytnutí dotace na jiný účel. 

V této souvislosti je nutno upozornit rovněž skutečnost, že půjčka byla poskytnuta z účelových finančních prostředků vyčleněných v rozpočtu Olomouckého kraje na řešení mimořádných situací v oblasti vodohospodářské infrastruktury.
Rada Olomouckého kraje usnesením UR/74/35/2011 zde 25. 10. 2011
· nesouhlasí s vyhověním žádosti obce Skorošice o prominutí vrácení bezúročné půjčky poskytnuté na řešení mimořádné situace v oblasti zásobování pitnou vodou vzniklé při povodni v roce 2009 a využitím těchto finančních prostředků na jiný účel,
· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti obce Skorošice o prominutí vrácení bezúročné půjčky poskytnuté na řešení mimořádné situace v oblasti zásobování pitnou vodou vzniklé při povodni 
v roce 2009
Přílohy:
- Příloha č. 1 : 

Žádost obce Skorošice o prominutí vrácení bezúročné půjčky ze dne 20. 09. 2011

- Příloha č. 2 : 
Žádost obce Skorošice o prominutí vrácení bezúročné půjčky ze dne 18. 10. 2011
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17. - Žádost obce Skorošice o prominutí vrácení bezúročné půjčky


