
Důvodová zpráva:  
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje žádost organizace  Občanské sdružení Ester, Zálesí 111, 790 70 Javorník, IČ 70599963 (dále také jen „příjemce“) o schválení prominutí povinnosti odvodu a penále za  porušení rozpočtové kázně. 

Dne 26. 7. 2011 byla u příjemce zahájena veřejnosprávní kontrola na místě dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, ve znění pozdějších předpisů. Jednalo se o kontrolu použití čtyř příspěvků, které byly příjemci poskytnuty v roce 2010 v rámci programu „Podpora aktivit zaměřených na sociální začleňování pro rok 2010“.

Na základě kontrolního zjištění vydal Krajský úřad Olomouckého kraje rozhodnutí o uložení odvodu a penále. Příjemce s vydaným rozhodnutím souhlasí a podal si žádost o prominutí povinnosti odvodu a penále za porušení rozpočtové kázně. V rámci této žádosti využil příjemce svého práva a ke zjištěným skutečnostem se vyjádřit, viz příloha č. 1.

V souladu s výše uvedeným právním předpisem a s vnitřním předpisem Olomouckého kraje č. 4/2009 „Postup Olomouckého kraje při porušení rozpočtové kázně příjemcem peněžních prostředků poskytnutých z rozpočtu Olomouckého kraje“ vydal odbor ekonomický rozhodnutí č. j. KÚOK 119988/2011 – platební výměr na odvod ve výši 33 899 Kč a penále za porušení rozpočtové kázně ve výši 8 682 Kč. 
Příjemce je dlouholetým osvědčeným poskytovatelem sociálních služeb, na Jesenicku vytváří 60 – 70 pracovních míst a v současné době je na Javornicku největším zaměstnavatelem.

Rada Olomouckého kraje na své schůzi 8. 11. 2011 projednala žádost Občanského sdružení Ester Javorník o prominutí povinnosti odvodu a penále za porušení rozpočtové kázně a uložila dle svého usnesení č. UR/75/32/2011 náměstkyni hejtmana paní Mgr. Yvoně Kubjátové materiál se žádostí Občanského sdružení Ester Javorník předložit ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje na jeho zasedání, konanému  dne 16. 12. 2011.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit prominutí povinnosti odvodu a penále uloženého Občanskému sdružení Ester Javorník za porušení rozpočtové kázně z důvodů uvedených v žádosti organizace.
Přílohy:
Příloha č. 1 - Žádost  o. s. ESTER Javorník o prominutí odvodu a příslušného penále
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