Důvodová zpráva:

V souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení návrh textů dodatků ke zřizovacím listinám tří příspěvkových organizací v sociální oblasti zřízených Olomouckým krajem, a to:

· Sociální služby pro seniory Olomouc, příspěvková organizace,
· Vincentinum – poskytovatel sociálních služeb Šternberk, příspěvková organizace,
· Středisko sociální prevence Olomouc, příspěvková organizace. 

1. Sociální služby pro seniory Olomouc, příspěvková organizace, se sídlem Olomouc, Zikova 14, PSČ 770 10, IČ 75004259. 
Ředitelka uvedené příspěvkové organizace požádala o provedení změny v textu druhé věty čl. II zřizovací listiny „Vymezení hlavního účelu a předmětu činnosti“. Dosavadní znění druhé věty čl. II. zní takto:
„Základním předmětem činnosti organizace je poskytování sociálních služeb vymezených v § 35, 40, 45 a 51 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, včetně fakultativních činností a poskytování stravovacích služeb oprávněným osobám v rámci jiných příspěvkových organizací Olomouckého kraje, působících v sociální oblasti, seniorům v klubech důchodců města Olomouce a seniorům a zdravotně postiženým dospělým osobám, odebírajícím oběd v jídelně organizace“.  Navrhované znění textu druhé věty čl. II. je následující:
„Základním předmětem činnosti organizace je poskytování sociálních služeb vymezených v § 35, 40, 45 a 51 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách a poskytování stravovacích služeb oprávněným osobám v rámci jiných příspěvkových organizací Olomouckého kraje, působících v sociální oblasti“. 
Vypuštěním ustanovení o poskytování stravovacích služeb seniorům v klubech důchodců města Olomouce a zdravotně postiženým dospělým osobám, odebírajícím oběd v jídelně organizace je navrhováno z důvodů podmínek daných zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákona), podle kterých uvedený způsob poskytování služeb nespadá do činností osvobozených od daně z přidané hodnoty a vstupuje do výpočtu výše obratu pro povinné přihlášení organizace jako plátce daně. V případě pokračování této činnosti by organizace překročila stanovený obrat 1 mil Kč za nejvýše 12 po sobě jdoucích kalendářních měsíců ve smyslu § 94 zákona. Za této situace by organizaci vznikla povinnost stát se plátcem daně z přidané hodnoty. To by znamenalo zvýšení ceny obědů a realizaci dalších souvisejících opatření s dopadem na zvýšení nákladů na činnost organizace. Řešení formou zřízení doplňkové činnosti příspěvkové organizace předkladatel nedoporučuje. Organizace bude zabezpečovat činnosti dle podmínek daných zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách a v rámci předmětu činnosti dostatečně vymezeného čl. II zřizovací listiny. Další specifikace základního předmětu činnosti - odkazy na fakultativní činnosti, jsou v daném případě nadbytečné, neboť jsou v zákoně již obsaženy. S navrženým řešením vyjádřila Rada Olomouckého kraje souhlas na svém zasedání konaném dne 22. 11. 2011.  

2.  Vincentinum – poskytovatel sociálních služeb Šternberk, příspěvková organizace,  se sídlem  Šternberk,  Sadová 7, PSČ 785 01, IČ 75004429.
[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje na své schůze konané 8. 11. 2011přijala usnesení UR/75/25/2011, kterým po projednání schválila svěření budovy č.p. 1281, Šumperk, rodinný dům, na pozemku parc. č. st. 1287zast. pl. a nádvoří, pozemku parc.č.st. 1287 zast. pl. a nádvoří a části pozemku parc.č. 1239/40 zahrada, dle geometrického plánu č. 5441 – 551/2008 pozemek parc. č. 1239/65 zahrada vše v k.ú. a obci Šumperk se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména venkovními  úpravami  a porosty,  do hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace, a to s účinností od 1. 1. 2012. Uvedený majetek byl odňat z hospodaření Gymnázia, Šumperk, Masarykovo náměstí č. 8. Příspěvkové organizace Vincentinum – poskytovatel sociálních služeb Šternberk, příspěvková organizace, byl dále svěřen do hospodaření majetek – rodinný dům č.p. 1375 Šumperk na pozemku parc. č. 1498, garáž bez č.p./č.e. na pozemku parc.č. 4955, dále pozemky  parc. č. st. 1498 zast.pl. a nádvoří, parc. č. st. 4955 zast. pl.a nádvoří a parc. č. 1466/5 zahrada, vše v k.ú. a obci Šumperk, se všemi součástmi a příslušenstvím, a to s účinností od 1. 1. 2012. Předmětný nemovitý majetek byl odňat z hospodaření Střediska sociální prevence Olomouc, příspěvková organizace. Důvodem svěření výše uvedeného majetku do hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace, je projekt podpory transformace sociálních služeb, který je realizovaný odborem sociálních služeb a sociálního začleňování MPSV ČR, financovaný z prostředků sociálního fondu a státního rozpočtu ČR prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. V roce 2008 Rada Olomouckého kraje vyjádřila souhlas s realizací pilotního projektu transformace a humanizace pobytových sociálních služeb v Olomouckém kraji. Bylo přistoupeno k využití nepotřebného nemovitého majetku ve vlastnictví Olomouckého kraje. V daném případě se jedná o dva objekty v Šumperku, které bude po rekonstrukci využívat celkem 18 uživatelů. V objektu odňatém z hospodaření „Gymnázia Šumperk, Masarykovo náměstí 8“ bude zřízen domov pro 12 osob se zdravotním postižením, v objektu odňatém z hospodaření Střediska sociální prevence Olomouc, příspěvková organizace, bude zřízeno chráněné bydlení pro 6 osob.

3. Středisko sociální prevence Olomouc, příspěvková organizace, se sídlem Olomouc, Na Vozovce 26, PSČ 779 00, IČ 75004437
Změna zřizovací listiny – přílohy č.1, uvedené příspěvkové organizace je navrhována na podkladě rozhodnutí Rady Olomouckého kraje ze dne 8. 11. 2011, kterým byla odňata část nemovitého majetku z hospodaření této příspěvkové organizace a svěřena do hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace, jak je uvedeno v bodě č. 2 této důvodové zprávy.

Rada Olomouckého kraje doporučuje schválit změny zřizovacích listin s účinností od 1. 1. 2012.


Přílohy:

- Příloha č. 1 - Dodatek č. 4 ke zřizovací listině Sociálních služeb pro seniory, příspěvkové organizace,
· Příloha č. 2 - Dodatek č. 4 ke zřizovací listině Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace,

· Příloha č. 3  - Dodatek č. 7 ke zřizovací listině Střediska sociální prevence Olomouc, příspěvkové organizace
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