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Vážený pane hejtmane,
Vážení radní,
Vážení zastupitelé Olomouckého kraje,
byl jsem písemně vyrozuměn o výsledku jednání Rady Olomouckého kraje, která navrhla pro 27 registrovaných sociálních služeb poskytovaných Charitami na území Olomouckého kraje dotaci ve výši 2,5 milionu korun. Tuto navíc s podmínkou, že do 14.12. Arcidiecézní charita Olomouc navrhne způsob rozdělení této částky. 
Jménem Charit prohlašuji, že navrhovaná výše finanční podpory je nedostatečná a stanovená podmínka je pro nás nepřijatelná. Z těchto důvodů Vámi navrhované řešení nepřijímáme. 
Pokud kraj některé služby na svém území nechce, ať nese před občany za svoje rozhodnutí faktickou i politickou zodpovědnost. My jsme síť sociálních služeb budovali a nyní jsme stavěni před „Sofiinu volbu,“ kterou službu zrušit. To považujeme za neetické a nemorální, protože všechny jsou potřebné. 
V tuto chvíli se obracíme přímo na všechny zastupitele s žádostí o schválení námi požadované částky 5,4 milionu korun bez krácení. Věříme, že zastupitelstvo bude (hlavně vůči potřebným lidem) zodpovědnější.
Charity ale nežádají pouze finanční prostředky, žádáme o vytvoření systémových nástrojů na úrovni kraje v oblasti zajištění sociálních služeb všech poskytovatelů a žádáme o partnerskou komunikaci, která zde dlouhodobě vůbec neexistuje. 
Kromě toho apelujeme na všechny radní i zastupitele, aby se při svém rozhodování řídili pravidly, která jako závazná většinově schválili. Jedná se především o Programové prohlášení rady Olomouckého kraje, Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb a Krajský plán vyrovnání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením. Prohlášení v nich obsažená považujeme za veřejný závazek vyplývající z volebních programů všech stran, nejenom koaličních.
Situace je natolik vážná, že jsme se rozhodli prostřednictvím všech sdělovacích prostředků informovat občany Olomouckého kraje o současném stavu a nebezpečích, která jim v důsledku současné státní a krajské sociální politiky hrozí. O nastalé situaci budeme rovněž informovat Ministerstvo práce a sociálních věcí a obě komory Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. 
I přes současné vyhrocení situace věřím, že odpovědnost a zdravý rozum převáží nad emocemi a všichni zastupitelé budou mít na paměti především prospěch uživatelů – občanů našeho kraje.

Václav Keprt
13. prosince 2011
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