Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (ZOK) na svém zasedání 22. 9. 2011 jednalo o JESENICKÉ NEMOCNICI, spol. s r.o., a uložilo hejtmanovi Olomouckého kraje Ing. Martinu Tesaříkovi:

a) jednat s předsedou vlády RNDr. Petrem Nečasem o zpětném odkupu nemocnice v Jeseníku státem, po kterém by následoval převod nemocnice na Olomoucký kraj,

b) pokračovat v jednání s ministrem zdravotnictví doc. Leošem Hegerem a zdravotními pojišťovnami o navýšení úhrad za zdravotní péči, která bude poskytována v nemocnici v Jeseníku v roce 2012,

c) vyvolat jednání s ministrem zdravotnictví doc. Leošem Hegerem o společném postupu a koordinaci neodkladných kroků státu a kraje v rámci "akutního scénáře" v případě jednostranného ukončení akutní lůžkové péče na Jesenicku jejím současným privátním poskytovatelem.

Varianta postupu, v němž by Olomoucký kraj (OK) uzavřel s JESENICKOU NEMOCNICÍ (JN) smlouvu o poskytování zdravotních služeb jako služeb obecného hospodářského zájmu, nebyla na zasedání zastupitelstva 22. 9. 2011 podpořena.  

Další vývoj jednání kolem JN lze shrnout takto:

6. 10. 2011
Na základě zmíněného usnesení ZOK se hejtman Ing. M. Tesařík setkal s ministrem zdravotnictví doc. Leošem Hegerem 6. 10. 2011. 

Na zmíněném setkání pan ministr konstatoval, že rozdělení povinností v poskytování lékařské péče mezi kraje a zdravotní pojišťovny není dosud optimálně řešeno. Dále informoval o novele, která bude od roku 2012 klást větší povinnosti na zdravotní pojišťovny, které budou muset zajistit zdravotní péči pro své pojištěnce v rámci stanovené místní a časové dostupnosti. V dané oblasti se tato povinnost bude týkat především oblasti zajištění péče v základních oborech. Pojišťovny tedy budou nuceny zohlednit specifickou situaci i v oblasti výše plateb. V případě, že by nemocnice přestala lékařskou péči poskytovat, pojišťovny by musely nasmlouvat zajištění péče v nejbližší dané lokalitě a přepravu pacientů do nejbližších zdravotnických zařízení.

Hejtman Tesařík ministru Hegerovi zdůraznil, že vedení Olomouckého kraje má v této fázi zájem zachovat poskytování lékařské péče na Jesenicku ve stávající podobě, což dokladuje i usnesení ZOK.

Ministr zdravotnictví i hejtman OK se shodli, že by měl být zpracován audit hospodaření nemocnice, který by prověřil poskytování lékařských služeb, jejich úhrady a srovnání s jinými srovnatelnými zdravotnickými zařízeními. Mělo by se jednat o audit, který by zpracoval na zadání Olomouckého kraje nezávislý odborný zpracovatel, a Ministerstvo zdravotnictví společně s Olomouckým krajem by zde měli při posuzování pouze své zástupce.

25. 10. 2011
Rada Olomouckého kraje (ROK) schválila záměr realizovat audit hospodaření JN a uložila 1. náměstkovi hejtmana MUDr. Michaelu Fischerovi projednat provedení auditu s JN a zjistit stanovisko JN k záměru realizovat audit.

26. 10. 2011
MUDr. Fischer zaslal řediteli JN Ing. Janu Jedličkovi dopis, kterým ho požádal o stanovisko k provedení analýzy hospodaření JN, které by provedla firma vybraná Olomouckým krajem, a dotázal se, zda by nemocnice byla ochotna spolupracovat na tomto záměru.

1. 11. 2011
Hejtman Ing. Tesařík se dopisem obrátil na předsedu vlády RNDr. Petra Nečase se žádostí o jeho stanovisko k odkupu jesenické nemocnice státem a následnému bezúplatnému převodu dotčené nemocnice na Olomoucký kraj.

1. 11. 2011
Na dopis z 26. 10. 2011 zaslal Ing. Jedlička obsáhlou odpověď, v níž mj. uvedl, že v JN byly v roce 2010 provedeny dva audity, a to auditory, které vybralo Ministerstvo financí. Dále uvedl, že JN je připravena spolupracovat, ale stanovuje podmínky, které komplikují realizaci analýzy hospodaření nemocnice.  Pokud by měl být Olomoucký kraj zadavatelem auditu, žádá JN mj., aby se kraj předem písemně zavázat, jak bude postupovat po zpracování auditu. 

8. 11. 2011
O odpovědi ředitele JN Ing. Jedličky z 1. 11. 2011 byla informována ROK.

11. 11. 2011
Výbor pro zdravotnictví Zastupitelstva Olomouckého kraje projednal aktuální vývoj situace kolem JN. Výbor doporučil, aby byla JN požádána o poskytnutí auditorských zpráv za roky 2008 až 2010 a aby byla analyzována ztráta nemocnice 17,2 mil. Kč za rok 2010. Výbor také podpořil vedení Olomouckého kraje v úmyslu provést aktuální audit hospodaření JN za účelem objektivizace hledání východisek poskytování zdravotní péče na Jesenicku.

14. 11. 2011
V návaznosti na schůzi ROK 8. 11. 2011 a zasedání výboru pro zdravotnictví 11. 11. 2011 byla zaslána JN žádost o poskytnutí závěrečných zpráv auditů z roku 2010, které byly v JN provedeny Ministerstvem financí, a zároveň byla JN požádána o zdůvodnění postupu účtování mimořádných nákladů do jednoho účetního období 2010 a vysvětlení zvýšení nákladů na lůžko v roce 2010.
14. 11. 2011
Ing. Jedlička zaslal elektronicky prezentaci ekonomických údajů o JN (která byla přednesena na zasedání výboru pro zdravotnictví 11. 11. 2011), v téže zprávě připomenul, že by v odpovědi OK na dopis z 1. 11. 2011 měl být jasně formulován účel zamýšleného auditu.
21. 11. 2011
Hejtman Ing. Tesařík odpověděl řediteli JN Ing. Jedličkovi na jeho elektronickou zprávu z 14. 11. 2011 v tom smyslu, že požadavek na analýzu JN vychází ze závěrů schůzky s ministrem zdravotnictví doc. L. Hegerem (6. 10. 2011). Zároveň bylo řediteli JN sděleno, že účelem provedení analýzy hospodaření JN je objektivizovat ekonomické ztráty JN v předchozím období.
24. 11. 2011
Ing. Jedlička sdělil dopisem mj., že JN neobdržela závěrečné zprávy ze dvou auditů, které byly provedeny Ministerstvem financí v roce 2010, a proto je nemůže poskytnout Olomouckému kraji. V závěru dopisu se také mj. uvádí: „Odpověď, že účelem auditu je objektivizovat ekonomické ztráty JN v předchozím období, nelze považovat za odpověď na písemnou výzvu ze dne 31. 10. 2011, aby Olomoucký kraj bez zbytečného odkladu sdělil kromě účelu, jaké otázky by měly být zodpovězeny a především jak podle něj bude Olomoucký kraj postupovat.“ Bylo tedy znovu požádáno o sdělení, jaké právní skutečnosti nastanou mezi Olomouckým krajem a JN v návaznosti na audit.

23. 11. 2011
Hejtman OK Ing. Tesařík požádal dopisem předsedu Výboru pro zdravotnictví ZOK doc. Jaroslava Vomáčku, aby zmíněný výbor zařadil na své jednání prezentaci ekonomických údajů o JN (která byla přednesena na zasedání výboru pro zdravotnictví 11. 11. 2011 a kterou zaslal elektronicky Ing. Jedlička 14. 11. 2011) a aby výbor provedl podrobnou analýzu provozně-ekonomických parametrů nemocnice.

25. 11. 2011
Dopisem odpověděl předseda vlády RNDr. P. Nečas na dopis hejtmana Ing. Tesaříka z 1. 11. 2011. Mj. uvádí, že nesouhlasí s řešením, aby stát odkoupil nemocnici v Jeseníku a bezúplatně ji převedl na OK. Doporučuje jednání s ministrem zdravotnictví doc. L. Hegerem. Premiér Nečas také podotýká, že zdravotní pojišťovny jsou již dnes povinny ze zákona zajistit péči o své pojištěnce a že v nejbližší budoucnosti vejde v platnost vyhláška Ministerstva zdravotnictví, která konkrétně upraví místní a časovou dostupnost zdravotní péče. Tím bude dán podklad, aby zdravotní pojišťovny mohly zohlednit specifický případ Jesenicka (rozlehlost a řídké osídlení) při úhradách nemocnici v Jeseníku. Jako variantu vidí pan premiér možnost uzavřít mezi OK a JN smlouvu obecného hospodářského zájmu, ve které zohlední specifika území tzv. vyrovnací platbou. Pan premiér doporučuje hejtmanovi Ing. Tesaříkovi, aby dále jednal s ministrem zdravotnictví o nalezení řešení nemocniční péče na Jesenicku. 

30. 11. 2011
Výbor pro zdravotnictví ZOK se zabýval dopisem hejtmana Ing. Tesaříka ze dne 23. 11. 2011 (a související prezentací). V diskusi zazněl mj. názor, že provést podrobnou analýzu trvá celé měsíce, požadavek provést analýzu provozně ekonomických parametrů nemocnice není v krátké době reálný, dále zazněl názor, že prezentace velmi zjednodušuje přednesená fakta, a proto informaci v této podobě (v takovém zjednodušení) nelze bez dalšího přijmout.  Zdravotní výbor v této záležitosti uložil výboru doc. J. Vomáčkovi dále jednat s 1. náměstkem hejtmana MUDr. Fischerem o další perspektivě fungování JESENICKÉ NEMOCNICE.
8. 12. 2011
1. náměstek hejtmana MUDr. Fischer zaslal řediteli JN Ing. Jedličkovi dopis, kterým ho požádal o zaslání auditorských zpráv souvisejících s výročními zprávami JN za roky 2008 až 2010 a příslušných dopisů auditorů. Zároveň bylo řediteli JN sděleno (v souvislosti s požadavkem JN, aby OK sdělil, jaké otázky mají být auditem zodpovězeny a jak bude OK postupovat po provedení auditu), že výsledek analýzy hospodaření nelze předjímat, takže nelze ani předjímat rozhodnutí ROK a ZOK v této věci. 

8. 12. 2011
Dopisem byl požádán ministr zdravotnictví doc. Heger o schůzku (která byla již na jednání 6. 10. 2011 předběžně dohodnuta), kde by náměstek ministra Ing. Petr Nosek s náměstkem hejtmana MUDr. M. Fischerem a s vedoucí odboru zdravotnictví Krajského úřadu Olomouckého kraje MUDr. Evou Štefkovou jednali o problematice nemocnice v Jeseníku. Zároveň byla v uvedeném dopise obsažena informace, že se OK pokouší o přípravu na provedení auditu JN, což se však zatím nedaří.

Vzhledem k tomu, že předseda vlády RNDr. P. Nečas reagoval negativně na návrh odkoupení nemocnice v Jeseníku státem a ZOK 22. 9. 2011 jako další variantu postupu schválilo jednání s ministrem zdravotnictví doc. L. Hegerem, se navrhuje, aby ZOK schválil usnesení, kterým uloží hejtmanovi Ing. M. Tesaříkovi právě pokračovat v jednání s ministrem zdravotnictví. 

Dále se navrhuje, aby ZOK uložil Výboru pro zdravotnictví ZOK, aby výbor provedl podrobnou analýzu prezentace předložené JESENICKOU NEMOCNICÍ, spol. s r. o., která byla přednesena na zasedání výboru pro zdravotnictví 11. 11. 2011, a o výsledku byla sdělena informace na zasedání Zastupitelstvu Olomouckého kraje.
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25. – Informace o aktuálním dění v zajištění akutní lůžkové péče v Jeseníku

