[bookmark: _GoBack]Důvodová zpráva:
Předmětem materiálu je projednání stanoviska Olomouckého kraje k projektu města Kostelec na Hané „Cyklistická stezka Kostelec na Hané – Prostějov“, který byl podpořen z Regionálního operačního programu Střední Morava (dále jen ROP SM). Rada Olomouckého kraje projednala tento materiál dne 12. 10. 2011 a usnesením č. UR/73/55/2011 odsouhlasila převzetí finančního závazku v maximální výši 4 006 480,35 Kč. Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit převzetí tohoto závazku.

Předmětem projektu je vybudování cyklostezky vedoucí z Kostelce na Hané do Prostějova s napojením na stávající úsek cyklostezky vedoucí v opačném směru. Účelem realizace díla je zvýšení bezpečnosti účastníků silničního provozu. Na vybudování cyklostezky město Kostelec na Hané dne 10. 12. 2008 obdrželo dotaci ze Státního fondu dopravní infrastruktury (dále jen SFDI) ve výši 13 500 000 Kč. Následně dne 30. 10. 2009 na stejný projekt město podalo žádost o dotaci i do ROP SM. Po konzultaci s Úřadem Regionální rady regionu soudržnosti Střední Morava (dále jen ÚRR) v souvislosti s ověřením možnosti čerpání dotací z obou dotačních titulů žadatel dotaci ze SFDI započítal do vlastních zdrojů žadatele a částka způsobilých výdajů byla aktualizována dle skutečného stavu. Celkové způsobilé výdaje tak činily 24 358 563,11 Kč a dotace byla požadována pouze ve výši 44,58 %, což představuje částku 10 858 563,10 Kč. Projektová žádost byla schválena k financování na jednání Výboru Regionální rady (dále jen VRR) dne 14. 12. 2010. 

Nezbytnou podmínkou pro vyplacení dotace z ROP SM dle Výzvy č. 15/2009 je datum uplatnění způsobilých výdajů, za které je považováno datum registrace projektové žádosti na ÚRR. V daném případě se jedná o rozhodné datum 30. 10. 2009. Jakékoliv stavební práce provedené před tímto datem jsou považovány za nezpůsobilé. Další podmínkou způsobilosti výdajů dle Metodického pokynu Způsobilé výdaje 8.1 (dále jen MP ZV 8.1) ROP SM je, že výdaje vznikly a byly uhrazeny mezi počátečním datem způsobilosti výdajů a datem stanoveným jako datum ukončení způsobilosti výdajů. 

Dne 29. 6. 2011 byla ÚRR provedena kontrola na místě stavby a ze stavebního deníku bylo zjištěno, že do závěrečné žádosti o platbu z ROP SM byly zahrnuty i stavební práce provedené před rozhodným datem 30. 10. 2009, a to ve výši 17 691 461,54 Kč. Dále byly do způsobilých výdajů zahrnuty služby nezbytné pro projekt, rovněž uskutečněné před rozhodným datem způsobilosti výdajů, v celkové výši 283 680,00 Kč. Celkové nezpůsobilé výdaje tak dosahují částky 17 975 141,54 Kč. Po odpočtu těchto nezpůsobilých výdajů celkové způsobilé výdaje činí 6 383 421,56 Kč a odpovídající částka dotace je 2 845 602,40 Kč. Neproplacená dotace by tedy činila 8 012 960,70 Kč. 

Tabulka č. 1 Přehled financování projektu
	
	Částka uvedená ve Smlouvě o poskytnutí dotace
	Částka po korekci na základě kontroly
	Rozdíl

	Celkové způsobilé výdaje
	24 358 563,10 Kč
	6 383 421,56 Kč
	17 975 141,54 Kč

	Dotace
	10 858 563,10 Kč
	2 845 602,40 Kč
	8 012 960,70 Kč


Proti závěrům kontroly podalo město Kostelec na Hané dne 9. 9. 2011 námitku. Město přiznává, že k dané skutečnosti opravdu došlo, ovšem jen v důsledku okolností nezbytných pro výstavbu cyklostezky. Jednou z okolností je podmínka SFDI pro čerpání dotace, kdy realizace projektu a jeho finanční vypořádání muselo být ukončeno do 15. 12. 2009. Z tohoto důvodu musela být realizace projektu započata co nejdříve. Podmínky SFDI tak byly splněny a prostředky byly řádně proplaceny. Dalším aspektem byl nesprávný výklad podmínky MP ZV 8.1 ROP SM ohledně vzniku výdajů. Z pohledu města bylo za datum vzniku výdajů považováno datum vystavení daňových dokladů, protože MP ZV 8.1 dále uvádí, že u daňových dokladů vystavených plátcem DPH je okamžikem vzniku datum uskutečnění zdanitelného plnění. Tomuto byl také přizpůsoben finanční harmonogram a úhrada závazků dodavateli stavby a faktury byly vystavovány až po dni 30. 10. 2009.

Z výše uvedených důvodů se město Kostelec na Hané obrátilo na předsedu Regionální rady ROP SM, Ing. Martina Tesaříka, se žádostí o nekrácení plnění dotace z projektu a o udělení výjimky pro podmínky způsobilosti výdajů, tzn. o upravení termínu uplatnění způsobilosti výdajů tohoto projektu s ohledem na souběžné plnění podmínek stanovených SFDI a uznání provedených stavebních prací do způsobilých výdajů. Město Kostelec na Hané v současnosti financuje také rozpracovanou kanalizační a vodovodní síť, včetně čistírny odpadních vod, a silniční průtah městem. V případě krácení dotace by byla ohrožena ekonomická životnost města a byly by zastaveny veškeré investiční a další akce, nevyjímaje podporu kulturního a sportovního života města.

Žádost města byla projednána na jednání VRR dne 27. 9. 2011. Ze strany ÚRR byla připuštěna možnost změny termínu způsobilosti výdajů z původního termínu data registrace žádosti (30. 10. 2011) na den vyhlášení výzvy č. 15/2009 (7. 9. 2009), a to zejména s ohledem na specifické skutečnosti spojené s podmínkami SFDI a s ohledem na finanční situaci města. Změna podmínek daných výzvou č. 15/2009 je možná, protože podmínky této výzvy jsou schvalovány VRR. ÚRR ale zároveň upozorňuje, že dodatečná změna termínů by mohla být ze strany dalších obcí označena za netransparentní postup a z důvodu nerovného přístupu ke všem žadatelům by mohlo Ministerstvo financí odmítnout proplatit ÚRR výdaje vztahující se k tomuto projektu. Vzhledem k riziku neproplacení výdajů žádá Regionální rada po Olomouckém kraji vyslovení garance s úhradou případných necertifikovaných výdajů z vlastních zdrojů Olomouckého kraje, protože Regionální rada nemá k dispozici jiné finanční zdroje. Certifikace znamená ověření Ministerstvem financí, jestli způsobilé výdaje byly příjemcem vynaloženy v souladu s předpisy Evropské unie a České republiky.

Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit převzetí závazku v maximální výši 4 006 480,35 Kč, což je polovina z případně neproplacených výdajů projektu „Cyklistická stezka Kostelec na Hané – Prostějov“. Druhou polovinu z celkové částky ve výši 8 012 960,70 Kč by uhradilo město Kostelec na Hané. 
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