Důvodová zpráva
V této důvodové zprávě se předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení poskytnutí finančního příspěvku pro infekční oddělení Středomoravské nemocniční a.s. (SMN), odštěpný závod Nemocnice Prostějov, na zvýšené náklady spojené s vyšší incidencí infekční hepatitidy typu A, které nejsou hrazené z veřejného zdravotního pojištění.
Počátkem měsíce listopadu 2011 došlo na infekčním oddělení Nemocnice Prostějov k výraznému  nárůstu počtu hospitalizovaných pacientů s diagnózou akutní hepatitidy typu A.

Vyšší nárůst onemocnění  postihl především Prostějovsko, na infekčním oddělení Nemocnice Hranice a.s. nebyl zaznamenán zvýšený počet pacientů s touto diagnózou.

Hepatitida typu A (HAV) je virové onemocnění, přenášející se kapénkovou infekcí. Nejlepší prevencí je očkování proti viru hepatitidy typu A – dvě dávky, jejichž cena je cca 2x 1 200 Kč. Dále je nutná zvýšená hygiena a desinfekce rukou. Vir hepatitidy typu A patří mezi tzv. neobalené viry. Účinné jsou pouze takové desinfekční prostředky, které jsou virucidní.
Kapacita infekčního oddělení v Nemocnici Prostějov činí 26 lůžek, vzhledem k nárůstu pacientů bylo nutno nemocné s jinými diagnózami podle možnosti přesunout na jiná oddělení a lůžka reprofilizovat pro rozšíření kapacity na počet 32.

Vyšší incidence způsobila výrazný nárůst provozních nákladů výše zmíněného oddělení, a to zejména z důvodu zvýšené spotřeby léčiv, dezinfekčních prostředků, ústavního prádla a zejména pak osobních nákladů v návaznosti na potřebu posílení nočních a víkendových služeb zdravotnického personálu.

Současně s tímto došlo také nepřizpůsobivým chováním některých z dotčených pacientů k růstu nákladů na opravy a údržbu majetku. Celková odhadovaná výše těchto zvýšených nákladů za měsíce listopad a prosinec 2011 představuje částku 260 tis. Kč. Bylo také nutno očkovat další zaměstnance zajišťující zdravotní péči a ostatní provozované činnosti vakcínou AVAXIM – celkem 6 pracovníků údržby a 4 osoby středně zdravotnického personálu, což si vyžádalo další dodatečné výdaje ve výši 18 tis. Kč.
Vzhledem k mimořádnosti této situace a zcela neplánovanému nárůstu nákladů na infekční oddělení, které nebudou kompenzovány úhradami od zdravotních pojišťoven, navrhuje předkladatel poskytnout finanční příspěvek SMN a.s., odštěpnému závodu Nemocnice Prostějov, ve výši 250 tis. Kč.

Tato částka bude uhrazena z rezervy odboru zdravotnictví, současný stav rezervy činí 400 tis. Kč.
Předkladatel doporučuje Radě Olomouckého kraje, aby návrhu na poskytnutí příspěvku SMN a.s. odštěpnému závodu Nemocnice Prostějov vyhověla.
Příspěvek bude poskytnut v režimu podpory malého rozsahu – tj. podporu de minimis při splnění podmínek Nařízení Komise č. 1998/2006 ze dne 15. prosince 2006 o použití článku 87 a 88 Smlouvy na podporu de minimis, které bylo zveřejněno v Úředním věstníku Evropské unie L 379 dne 28. prosince 2006.  S účinností od 1.1.2007 bylo Nařízení Evropské komise č. 69/2001 nahrazeno nařízením č. 1998/2006, podle nějž lze podporu de minimis poskytnout do maximální výše 200 000 EUR během tříletého období jednomu podniku. 
Finanční zajištění dotace (příspěvku) bude řešeno rozpočtovou změnou, která bude předložena ke schválení Radě Olomouckého kraje 20. 12. 2011.
Zastupitelstvu kraje je podle § 36 odst. 1 písm. c) zákona o krajích vyhrazeno mj. poskytování dotací (příspěvků) právnickým osobám působícím na území kraje v oblasti zdravotnictví v hodnotě nad 200 000 Kč jedné osobě v kalendářním roce. SMN už v letošním roce obdržela dotaci 539 tis. Kč, která se do výpočtu limitu zahrnuje.
Proto je žádost o příspěvek předkládána ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje.
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