Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/77/22/2019 ze dne 25. 11. 2019 souhlasila s uzavřením dodatků ke smlouvám o poskytnutí dotace a nyní předkládá materiál ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 29. 4. 2019 svým usnesením č. UZ/15/14/2019 schválilo poskytnutí dotací v dotačním programu „Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2019“, usnesením č. UZ/15/15/2019 schválilo poskytnutí dotací v dotačním programu „Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2019“ a usnesením č. UZ/15/16/2019 schválilo poskytnutí dotací v dotačním programu „Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2019“. 


a) Statutární město Prostějov obdrželo dotaci ve výši 591 508 Kč na akci „Cyklistická stezka Okružní – 3. úsek, Prostějov“ z dotačního programu „Podpora výstavby a oprav cyklostezek. 
Statutární město požádalo o upřesnění účelu poskytnutí dotace, 
a to dle aktualizovaného položkového rozpočtu akce. Pro realizaci výběrového řízení na dodavatele stavby byl vypracován nový položkový rozpočet, který není stejný jako rozpočet předložený v žádosti o dotaci. Aktualizovaný rozpočet byl odsouhlasen administrátorem a v rámci vyúčtování bude dotace použita pouze na uznatelnou část.

Dodatkem ke smlouvě o poskytnutí dotace statutárnímu městu Prostějov, který je uveden v Příloze č. 1, se oproti původně uzavřené smlouvě upřesňuje účel poskytnutí dotace, a to podle aktualizovaného položkového rozpočtu akce. Výše dotace statutárnímu městu Prostějov zůstává beze změny.

b) Městys Hustopeče nad Bečvou obdržel dotaci ve výši 650 000 Kč na akci „Výstavba chodníku podél silnice III/03559 v Porubě nad Bečvou“ z dotačního programu „Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2019“.
Městys požádal o dodatek ke smlouvě z důvodu prodloužení termínu realizace akce do 30. 11. 2020 a s tím souvisejícího termínu pro vyúčtování poskytnuté dotace. Důvodem prodloužení termínu je to, že výstavba chodníku je přímo vázána na rekonstrukci silnice III/03559, podél které má být chodník realizován. Rekonstrukci silnice realizuje Olomoucký kraj a na rekonstrukci silnice včetně nového chodníku bude vypsána společná veřejná zakázka do konce letošního roku.
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Dodatkem ke smlouvě o poskytnutí dotace městysi Hustopeče nad Bečvou, který je uveden v Příloze č. 2, se oproti původně uzavřené smlouvě mění termín pro použití dotace z 31. 12. 2019 na 30. 11. 2020 a termín pro předložení vyúčtování z 31. 1. 2020 
na 31. 12. 2020. 

c) Obec Lipová-lázně obdržela dotaci ve výši 360 858,30 Kč na akci „Přechod pro chodce Lipová-lázně – škola“ z dotačního programu „Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2019“.
Obec požádala o upřesnění účelu poskytnutí dotace, a to o vícepráce a méněpráce. V rámci méněprací nebylo provedeno frézování živičného krytu tl. 50 mm v šíři pruhu 1 m, ale došlo pouze v nezbytně nutné šíři pro osazení obrubníku, a to z důvodu zachování maximální celistvosti pokládky obrusné vrstvy AB silnice II/396 realizované v roce 2018. Dále nebyl dokončen protlak pod silnicí z důvodu překážky v trase jeho vedení. Dále byla provedena změna úpravy volné plochy zeminou a následným ozeleněním, místo původního dekoračního kameniva (kačírku). V rámci víceprací je řešena nová úprava vodorovného dopravního značení – vodicí čára, jejíž stávající vedení po provedené opravě povrchu vozovky II/396 v roce 2018 neodpovídá původnímu stavu uvedenému v projektové dokumentaci akce. Dále je řešeno nové vzdušné vedení silového kabelu VO jako náhrada za původní projektované vedení pod silnicí (protlak) a nové svislé dopravní značení nahrazující stávající dopravní značení přechodu IP6 s provozně problematickými přerušovanými žlutými světly S7 a chybějící dopravní značení A11. Vícepráce a méněpráce byly odsouhlaseny administrátorem a v rámci vyúčtování bude dotace použita pouze na uznatelnou část. Na méněpráce a vícepráce byl obcí s dodavatelem stavby uzavřen Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo.

Dodatkem ke smlouvě o poskytnutí dotace obci Lipová-lázně, který je uveden v Příloze č. 3, se oproti původně uzavřené smlouvě upřesňuje účel poskytnutí dotace, který se nově doplňuje o vícepráce a méněpráce dle dodatku ke smlouvě o dílo. Výše dotace obci Lipová-lázně zůstává beze změny.

d) Město Zábřeh obdrželo dotaci ve výši 1 750 000 Kč na akci „Nové dopravní hřiště u ZŠ Severovýchod v Zábřehu“ z dotačního programu „Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2019“.
Město požádalo o upřesnění účelu poskytnutí dotace, a to z důvodu změny podkladu ze štěrkodrti na podklad ze směsi stmelené cementem. Vícepráce a méněpráce byly odsouhlaseny administrátorem a v rámci vyúčtování bude dotace použita pouze na uznatelnou část.

Dodatkem ke smlouvě o poskytnutí dotace městu Zábřeh, který je uveden v Příloze č. 4, se oproti původně uzavřené smlouvě upřesňuje účel poskytnutí dotace, který se nově doplňuje o vícepráce a méněpráce dle dodatku ke smlouvě o dílo. Výše dotace městu Zábřeh zůstává beze změny.

e) Město Hranice obdrželo dotaci ve výši 200 000 Kč na akci „Oprava dětského dopravního hřiště“ z dotačního programu „Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2019“.
Město požádalo o upřesnění účelu poskytnutí dotace, a to o vícepráce a méněpráce. V rámci méněprací nebude realizováno manuální ovládání svislé clony klikou a v rámci víceprací bude realizováno dálkové ovládání clony. Vícepráce a méněpráce byly odsouhlaseny administrátorem a v rámci vyúčtování bude dotace použita pouze na uznatelnou část. Na vícepráce a méněpráce uzavřelo město s dodavatelem Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo.

Dodatkem ke smlouvě o poskytnutí dotace městu Hranice, který je uveden v Příloze č. 5, se oproti původně uzavřené smlouvě upřesňuje účel poskytnutí dotace, který se nově doplňuje o vícepráce a méněpráce dle dodatku ke smlouvě o dílo. Výše dotace městu Hranice zůstává beze změny.

f) Město Mohelnice obdrželo dotaci ve výši 700 000 Kč na akci „Obnova dětského dopravního hřiště v Mohelnici – 1. etapa“ z dotačního programu „Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2019“.
Město požádalo o upřesnění účelu poskytnutí dotace, a to o aktualizaci položkového rozpočtu akce. V rámci výběrového řízení na dodavatele byl vybrán dodavatel, který nabídl cenu díla výrazně nižší, než byla předpokládaná cena díla. S tím souvisí také výrazná změna položkového rozpočtu akce, z tohoto důvodu je nutné aktualizovat položkový rozpočet akce, který byl odsouhlasen administrátorem a je součástí uzavřené Smlouvy o dílo. V rámci vyúčtování bude dotace použita pouze na uznatelnou část.

Dodatkem ke smlouvě o poskytnutí dotace městu Mohelnice, který je uveden v Příloze č. 6, se oproti původně uzavřené smlouvě upřesňuje účel poskytnutí dotace, a to podle aktualizovaného položkového rozpočtu akce dle Smlouvy o dílo. Výše dotace městu Mohelnice zůstává beze změny.

Obecný účel dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2019, dotačního programu Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2019 a dotačního programu Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2019 zůstává zachován.
 
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· vzít na vědomí důvodovou zprávu,
· schválit Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace se statutárním městem Prostějov, se sídlem nám. T. G. Masaryka 130/14, 796 01 Prostějov, 
IČO: 00288659, DIČ: CZ00288659 dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy 
· schválit Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace s městysem Hustopeče nad Bečvou, se sídlem nám. Míru 21, 753 66 Hustopeče nad Bečvou, 
IČO: 00301329, DIČ: CZ00301329 dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy,
· schválit Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace s obcí Lipová-lázně, se sídlem Lipová-lázně 396, 790 61 Lipová-lázně, IČO: 00302929, DIČ: CZ00302929 dle Přílohy č. 3 důvodové zprávy,
· schválit Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace s městem Zábřeh, se sídlem Masarykovo nám. 6, 789 01 Zábřeh, IČO: 00303640, DIČ: CZ00303640 dle Přílohy č. 4 důvodové zprávy,
· schválit Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace s městem Hranice, se sídlem Pernštejnské nám. 1, 753 01 Hranice, IČO: 00301311, 
DIČ: CZ00301311 dle Přílohy č. 5 důvodové zprávy,
· schválit Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace s městem Mohelnice, se sídlem U Brány 2, 789 85 Mohelnice, IČO: 00303038, DIČ: CZ00303038 dle Přílohy č. 6 důvodové zprávy,
· uložit Ing. Janu Zahradníčkovi, 2. náměstkovi hejtmana, podepsat dodatky dle bodu 2 – 7 usnesení.


Přílohy:
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