Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/78/15/2019 ze dne 9. 12. 2019 souhlasila s uzavřením dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace a nyní předkládá materiál ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 29. 4. 2019 svým usnesením č.  UZ/15/15/2019 schválilo poskytnutí dotace v dotačním programu „Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2019“ obci Hraničné Petrovice na výstavbu chodníku. 

Obec Hraničné Petrovice obdržela dotaci ve výši 250 000 Kč na akci „Výstavba chodníku podél silnice II/444 v obci Hraničné Petrovice – větev II“ z dotačního programu „Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2019“. 
Obec požádala o upřesnění účelu poskytnutí dotace, a to o vícepráce a méněpráce. Vícepráce zahrnují úpravu příkopy a šachty pro správnou funkci kanalizace, obsyp za nově zbudovanými obrubníky, vyvolané správnou návazností na kanalizaci. Méněpráce vznikly novým geometrickým zaměřením kanalizace vedoucí pod chodníkem. Vícepráce a méněpráce byly odsouhlaseny administrátorem a v rámci vyúčtování bude dotace použita pouze na jejich uznatelnou část.

Dále obec také požádala o prodloužení termínu pro použití dotace a termínu pro předložení vyúčtování. Důvodem pro prodloužení termínů je, že akce je spolufinancována také ze zdrojů SFDI. Pravidla SFDI striktně zakazují refundaci již uhrazených nákladů a dle těchto pravidel musí příjemce nejdříve uhradit veškeré neuznatelné náklady a vlastní podíl zdrojů, a naopak veškeré náklady spadající do výše přiznaného příspěvku doložit pouze ve formě neproplacených faktur s žádostí o jejich proplacení. SFDI po kontrole a schválení faktur převede příspěvek na účet příjemce vedený u ČNB, z kterého pak proběhne do 10 dnů úhrada fakturovaných nákladů dodavateli. Z tohoto důvodu by mohlo dojít k zaplacení uznatelných výdajů pro dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje až po termínu pro použití dotace.

[bookmark: _GoBack]Dodatkem ke smlouvě o poskytnutí dotace s obcí Hraničné Petrovice, který je uveden v Příloze č. 1, se oproti původně uzavřené smlouvě upřesňuje účel poskytnutí dotace, který se nově doplňuje o vícepráce a méněpráce dle dodatku ke smlouvě o dílo, a mění se termín pro použití dotace z 31. 12. 2019 na 28. 2. 2020 a termín pro předložení vyúčtování z 31. 1. 2020 na 31. 3. 2020. Výše dotace obce Hraničné Petrovice zůstává beze změny.

Obecný účel dotačního programu Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu zůstává zachován.
 
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· vzít na vědomí důvodovou zprávu,
· schválit Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace s obcí Hraničné Petrovice, se sídlem Hraničné Petrovice 75, 783 06 Hraničné Petrovice, IČO: 00601144, DIČ: CZ00601144 dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, 
· uložit Ing. Janu Zahradníčkovi, 2. náměstkovi hejtmana, podepsat dodatek dle bodu 2 usnesení.



Přílohy:

· Příloha č. 1
Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace s obcí Hraničné Petrovice
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