Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje dne 16. 12. 2019 souhlasila s uzavřením dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace a nyní předkládá materiál ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 29. 4. 2019 svým usnesením č. UZ/15/15/2019 ze dne 29. 4. 2019 schválilo poskytnutí dotace obci Mladějovice ve výši 1 500 000 Kč na akci „Výstavba chodníku podél silnice III/44421 v obci Mladějovice“ z dotačního programu „Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2019“. 

Obec Mladějovice dne 21. 6. 2019 požádala o dodatek ke smlouvě z důvodu přeložky vedení a zařízení veřejné telekomunikační sítě, která nebyla známa při podání žádosti o dotaci a nebyla tak součástí projektu. Vzhledem k tomu, že se jedná o přeložku vyvolanou vlastní stavbou, jedná se o uznatelný výdaj v rámci dotačního programu. Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace byl schválen Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 23. 9. 2019 usnesením č. UZ/17/19/2019.

Nyní obec žádá o uzavření Dodatku č. 2 ke smlouvě z důvodu méněprací v rámci realizace chodníku, které se týkají menšího rozsahu frézování povrchu, pokládky asfaltového povrchu na akci, a žádá o upřesnění účelu dotace o tyto méněpráce. Méněpráce byly odsouhlaseny administrátorem.

Dodatkem č. 2 ke smlouvě o poskytnutí dotace obci Mladějovice, který je uveden v Příloze č. 1, se oproti původně uzavřené smlouvě mění účel poskytnutí dotace, který se nově doplňuje o méněpráce. Výše dotace obci Mladějovice zůstává beze změny.
 
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· vzít na vědomí důvodovou zprávu,
· schválit Dodatek č. 2 ke smlouvě o poskytnutí dotace s obcí Mladějovice, se sídlem Mladějovice 24, 785 01 Mladějovice, IČO: 00635308, dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, 
· [bookmark: _GoBack]doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje uložit Ing. Janu Zahradníčkovi, 2. náměstkovi hejtmana, podepsat dodatek



Přílohy:

· Příloha č. 1
Dodatek č. 2 ke smlouvě o poskytnutí dotace s obcí Mladějovice
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