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k návrhu usnesení bod 2. 1.
Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Raková u Konice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Raková u Konice. 
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k. ú. a obci Raková u Konice a jeho části byly dotčeny investiční akcí „Výstavba chodníků v obci Raková u Konice – 2. etapa“. O majetkoprávní vypořádání částí pozemku požádala obec Raková u Konice. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 8. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemku v k. ú. a obci Raková u Konice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Raková u Konice. Předmětné části pozemku jsou zastavěny chodníky, pro činnost příspěvkové organizace jsou nepotřebné.
Na území obce se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku k.ú. a obci Raková u Konice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Raková u Konice, IČO: 00600067. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 11. 2019 do 17. 12. 2019. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1084/1 ost. pl. o celkové výměře 303 m2, dle geometrického plánu č. 174-841/2015 ze dne 28. 1. 2016 pozemky parc. č. 1084/5 o výměře 181 m2 a parc. č. 1084/6 o výměře 122 m2, vše v k.ú. a obci Raková u Konice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Raková u Konice, IČO: 00600067. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2. 
Bezúplatný převod částí pozemku v k. ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k. ú. a obci Lipník nad Bečvou. Tento pozemek, respektive jeho části byly dotčeny stavbou „Přechod pro chodce v ulici Tyršova v Lipníku nad Bečvou“. Žádost o bezúplatný převod předmětných částí pozemku podalo město Lipník nad Bečvou.  
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 10. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemku parc. č. 2585/1 ost. pl. o celkové výměře 97 m2, dle geometrického plánu č. 3925-67/2019 ze dne 5. 6. 2019 parc. č. 2585/9 ost. pl. o výměře 68 m2 a parc. č. 2585/10 ost. pl. o výměře 29  m2 v k. ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou. Předmětné části pozemku jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné.
Majetkoprávní vypořádání silničních pozemků mezi městem Lipník nad Bečvou a Olomouckým krajem je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČO: 00301493. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 2. 12. 2019 do 2. 1. 2020. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2585/1  ost. pl. o celkové výměře 97 m2, dle geometrického plánu č. 3925-67/2019 ze dne 5.  6.  2019 pozemky parc. č. 2585/9 ost. pl. o výměře 68 m2 a parc. č. 2585/10 ost. pl. o výměře 29 m2 v k. ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČO: 00301493. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Chromeč mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Chromeč jako budoucím obdarovaným.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k. ú. a obci Chromeč a budou dotčeny stavbou „Chodníky při silnici III/0444, obec Chromeč“. Žádost o bezúplatný převod předmětných pozemků podala obec Chromeč.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 10. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s  bezúplatným převodem pozemku parc. č. 1173/15  ost. pl. o výměře 2 648 m2 a částí pozemku parc. č. 1173/1 ost. pl. o celkové výměře cca 133 m2, vše v k. ú. a obci Chromeč z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětné pozemky budou zastavěny chodníky ve vlastnictví obce, pro činnost příspěvkové organizace jsou nepotřebné.
Na území obce se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti k.ú. a obci Chromeč z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Chromeč, IČO: 00636100. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětných nemovitostí byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 
2. 12. 2019 do 2. 1. 2020. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemku parc. č. 1173/15  ost. pl. o výměře 2 648 m2 a částí pozemku parc. č. 1173/1 ost. pl. o celkové výměře cca 133 m2, vše v k. ú. a obci Chromeč mezi Olomouckým krajem, jako budoucím dárcem a obcí Chromeč, IČO: 00636100, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodníky při silnici III/0444, obec Chromeč“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 4.
Bezúplatný převod pozemků v k. ú. a obci Jeseník z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Jeseník.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k. ú. a obci Jeseník. Tyto pozemky, respektive jejich části byly dotčeny stavbou „Výstavba chodníku v ulici Lipovská, Jeseník“. Předmětem této investiční akce bylo vybudování chodníku v ulici Lipovská podél silnice III/45319, dešťové kanalizace, komunikace do obytné zóny a opěrné zídky u místní autobusové zastávky.
Žádost o bezúplatný převod předmětných částí pozemku podalo město Jeseník.  
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 10. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemků parc. č. 2460/1 ost. pl. o výměře 117 m2 a pozemku parc. č. 2461/2 ost. pl. o celkové výměře 1 411  m2, dle geometrického plánu č. 6740-42/2017 ze dne 3. 12.2018 pozemky parc. č. 2460/33 ost. pl. o výměře 117 m2, parc. č. 2461/3 ost. pl. o výměře 160 m2, parc. č. 2461/4  ost. pl. o výměře 21 m2, parc. č. 2461/5 ost. pl. o výměře 314 m2, parc. č. 2461/6  ost. pl. o výměře 46  m2, parc. č. 2461/7 ost. pl. o výměře 310 m2, parc. č. 2461/8  ost. pl. o výměře 68 m2, parc. č. 2461/9 ost. pl. o výměře 23 m2, parc. č. 2461/10  ost. pl. o výměře 182 m2, parc. č. 2461/11 ost. pl. o výměře 17 m2, parc. č. 2461/12  o výměře 165 m2, parc. č. 2461/13  ost. pl. o výměře 26 m2, parc. č. 2461/14 ost. pl. o výměře 27  m2 a parc. č. 2461/15 ost. pl. o výměře 52  m2, vše v k. ú. a obci Jeseník, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Jeseník. Předmětné části pozemků zastavěné chodníky jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné.
Majetkoprávní vypořádání silničních pozemků mezi městem Jeseník a Olomouckým krajem je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti k.ú. a obci Jeseník z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Jeseník, IČO: 00302724. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 2. 12. 2019 do 2. 1. 2020. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 2460/1  ost. pl. o výměře 117 m2 a pozemku parc. č. 2461/2 ost. pl. o celkové výměře 1 411  m2, dle geometrického plánu č. 6740-42/2017 ze dne 3.12.2018 pozemky parc. č. 2460/33 ost. pl. o výměře 117 m2, parc. č. 2461/3 ost. pl. o výměře 160 m2, parc. č. 2461/4 ost. pl. o výměře 21 m2, parc. č. 2461/5 ost. pl. o výměře 314 m2, parc. č. 2461/6  ost. pl. o výměře 46 m2, parc. č. 2461/7 ost. pl. o výměře 310 m2, parc. č. 2461/8  ost. pl. o výměře 68 m2, parc. č. 2461/9 ost. pl. o výměře 23 m2, parc. č. 2461/10  ost. pl. o výměře 182 m2, parc. č. 2461/11 ost. pl. o výměře 17 m2, parc. č. 2461/12 o výměře 165 m2, parc. č. 2461/13 ost. pl. o výměře 26  m2, parc. č. 2461/14  ost. pl. o výměře 27 m2 a parc. č. 2461/15 ost. pl. o výměře 52 m2, vše v k. ú. a obci Jeseník, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Jeseník, IČO: 00302724. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 5.
Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Čelechovice na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Čelechovice na Hané.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v katastrálním území a obci Čelechovice na Hané a byly dotčeny stavbami „III/44930 Čelechovice na Hané – průtah - 1. etapa“ a „II. etapa – vedlejší komunikace v obci Čelechovice na Hané“. 
Na předmětných pozemcích se nachází zeleň za obrubou, sjezdy a podélné stání. Celková výměra pozemků navržených k převodu z vlastnictví Olomouckého kraje činí 883 m2.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených pozemků podala, po zápisu geometrického plánu do katastru nemovitostí, Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 11. 2019: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace žádá po dokončení staveb „III/44930 Čelechovice na Hané – průtah - 1. etapa“ a „II. etapa – vedlejší komunikace v obci Čelechovice na Hané“ o její majetkoprávní vypořádání nepotřebných pozemků. V současné době se na území obce Čelechovice na Hané nenacházejí žádné další pozemky vhodné ke vzájemným převodům.
Obec Čelechovice na Hané souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Čelechovice na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Čelechovice na Hané, IČO: 00288144. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 13. 12. 2019 do 14. 1. 2020. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 889/4 ost. pl. o výměře 1 m2, parc. č. 889/5 ost. pl. o výměře 497 m2 a parc. č. 889/6 ost. pl. o výměře 385 m2, vše v k.ú. a obci Čelechovice na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Čelechovice na Hané, IČO: 00288144. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 6.
Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Ruda nad Moravou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Ruda nad Moravou.
Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Ruda nad Moravou a jsou zastavěny autobusovými zastávkami a chodníky, které byly realizovány v rámci stavby „Rekonstrukce zastávek Ruda nad Moravou“. O bezúplatný převod dotčených pozemků požádala obec Ruda nad Moravou.
Obec Ruda nad Moravou s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků souhlasí.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 11. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemků v k.ú. Ruda nad Moravou, dotčených stavbou „Rekonstrukce zastávek Ruda nad Moravou“, do vlastnictví obce Ruda nad Moravou. Předmětné části pozemků jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné.
Majetkoprávní vypořádání pozemků mezi obcí Ruda nad Moravou a Olomouckým krajem je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Ruda nad Moravou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Ruda nad Moravou, IČO: 00303313. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 13. 12. 2019 do 14. 1. 2020. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 705/7 o celkové výměře 134 m2, dle geometrického plánu č. 881-510/2019 ze dne 20. 9. 2019 pozemky parc. č. 705/17 ostatní plocha o výměře 42 m2, parc. č. 705/18 ostatní plocha o výměře 33 m2 a parc. č. 705/19 ostatní plocha o výměře 59 m2, a dále částí pozemku parc. č. 707/9 o celkové výměře 76 m2, dle geometrického plánu č. 882-511/2019 ze dne 13. 9. 2019 pozemky parc. č. 707/53 ostatní plocha o výměře 35 m2 a parc. č. 707/54 ostatní plocha o výměře 41 m2, vše v k.ú. a obci Ruda nad Moravou, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Ruda nad Moravou, IČO: 00303313. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 7.
Bezúplatný převod pozemku v k.ú. Bukovice u Jeseníka, obec Jeseník z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Jeseník.
Části předmětného pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází v k.ú. Bukovice u Jeseníka, obci Jeseník a v rámci stavby „Chodník na ulici Rejvízská v Jeseníku“ byly zastavěny chodníky. Investorem stavby bylo město Jeseník.
O bezúplatný převod zastavěných částí předmětného pozemku požádalo město Jeseník. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 11. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem nepotřebných částí pozemku parc. č. 317, dle geometrického plánu č. 925-245/2019 ze dne 18. 8. 2019 pozemků parc. č. 317/15 ostatní plocha o výměře 1 447 m2 a parc. č. 317/16 ostatní plocha o výměře 167 m2, vše v k.ú. Bukovice u Jeseníka.
Majetkoprávní vypořádání pozemků mezi městem Jeseník a Olomouckým krajem je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. Bukovice u Jeseníka, obec Jeseník z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Jeseník, IČO: 00302724. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 13. 12. 2019 do 14. 1. 2020. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 317 o výměře 1 614 m2, dle geometrického plánu č. 925-245/2019 ze dne 18. 8. 2019 pozemky parc. č. 317/15 ostatní plocha o výměře 1 447 m2 a parc. č. 317/16 ostatní plocha o výměře 167 m2, vše v k.ú. Bukovice u Jeseníka, obec Jeseník z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Jeseník, IČO: 00302724. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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9.3.– Majetkoprávní záležitosti – bezúplatné převody nemovitého majetku 
