Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.
Majetkoprávní vypořádání investiční akce „III/03551 Olomouc – most ev. č. 03551-2“ v k.ú. Hodolany mezi Olomouckým krajem a Povodím Moravy, s.p.
Předmětné pozemky se nacházejí v k.ú. Hodolany, obec Olomouc a byly dotčeny stavbou „III/03551 Olomouc – most ev. č. 03551-2“. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podal odbor investic.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 8. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s majetkoprávním vypořádáním investiční akce a zasílá seznam pozemků, kterých se má dotknout. Seznam navazuje na jednání investora stavby s vlastníky všech dotčených nemovitostí, která probíhala po dokončení stavby.
Povodí Moravy s.p. souhlasí s bezúplatným převodem těch pozemků, na kterých se nachází pozemní komunikace ve vlastnictví Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 668/11 ost. pl. o výměře 194 m2, parc. č. 668/13 ost. pl. o výměře 38 m2, parc. č. 668/50 ost. pl. o výměře 31 m2 a parc. č. 1154 ost. pl. o výměře 31 m2, vše v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, z vlastnictví ČR - Povodí Moravy, s.p. IČO: 70890013, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za podmínek stanovených Povodím Moravy, s.p. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2.
Bezúplatné nabytí částí pozemku v k.ú. Bohuslavice u Konice, obec Bohuslavice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Bohuslavice u Konice, obec Bohuslavice a jeho část je zastavěna krajskou silnicí III/4481. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 9. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku v k.ú. Bohuslavice u Konice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Část pozemku tvoří těleso silnice III/4481, pro činnost příspěvkové organizace je potřebná. 

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemku parc. č. 61/1 ost. pl. o celkové výměře 38 m2, dle geometrického plánu č. 366-773/2019 ze dne 9. 12. 2019 pozemky parc. č. 61/12 o výměře 20 m2  a parc. č. 61/13 o výměře 18 m2, vše v k.ú. Bohuslavice u Konice, obec Bohuslavice, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Kokory z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Kokory a jeho část je zastavěna krajskou silnicí III/43615. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 10. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku v k.ú. a obci Kokory z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Část pozemku je zastavěna krajskou komunikací III/43615, pro činnost příspěvkové organizace je potřebná. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1009 vodní pl. o celkové výměře 70 m2, dle geometrického plánu č. 1046-59/2019 ze dne 2. 12. 2019 pozemek parc. č. 1009/2 o výměře 70 m2 v k.ú. a obci Kokory z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 4.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Drahotuše, obec Hranice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Drahotuše, obec Hranice a jeho část je zastavěna krajskou silnicí III/04726. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 22. 5. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku v k.ú. Drahotuše, obec Hranice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 2874/9 ost. pl. o celkové výměře 798 m2, dle geometrického plánu č. 1079-55/2019 ze dne 27. 11. 2019 pozemek parc. č. 2874/9 o výměře 798 m2 v k.ú. Drahotuše, obec Hranice z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 5.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Mohelnice, obec Mohelnice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. a obci Mohelnice a jsou zastavěny krajskou silnicí č. III/31521.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 1. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Mohelnice, které jsou zastavěny krajskou silnicí č. III/31521.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 2956/13 ostatní plocha o výměře 141 m2, parc. č. 2956/14 ostatní plocha o výměře 1 433 m2, parc. č. 2956/15 ostatní plocha o výměře 73 m2 a parc. č. 2956/16 ostatní plocha o výměře 3 527 m2, vše v k.ú. Mohelnice, obec Mohelnice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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9.4. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatná nabytí nemovitého majetku
