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k návrhu usnesení bod 2. 
Bezúplatné nabytí pozemků v k. ú. Branná u Šumperka, obec Branná, v k. ú. Přemyslov, obec Loučná nad Desnou a v k. ú. Dolní Bohdíkov, obec Bohdíkov, vše z vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. se nacházejí v k. ú. Přemyslov, obec Loučná nad Desnou, v k. ú. Dolní Bohdíkov, obec Bohdíkov a obec v k. ú. Branná u Šumperka, obec Branná. 
Pozemky jsou zastavěny silnicemi II. a III. třídy ve vlastnictví Olomouckého kraje a byly dotčeny stavebními úpravami, které realizovala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Žádost o majetkoprávní vypořádání podala příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 9. 2019:
Správa silnic Olomouckého kraje realizovala následující stavby:
a) „Rekonstrukce silnice III/3696 Přemyslov v km 4,600 – 9,070 (SO 201 Most ev. č. 3696 - 6). Předmětný pozemek parc č. 367/6 ost. pl. o výměře 20 m2 v k. ú. Přemyslov, obec Loučná nad Desnou ve vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p. – Správa toků  – OPM Vsetín, pracoviště Šumperk, je zastavěn krajskou silnicí č. III/3696.
b) „Most ev. č. 36914-8 Bohdíkov“ Předmětný pozemek parc č. 1239/2 ost. pl. o výměře 16  m2 v k. ú. Dolní Bohdíkov, obec Bohdíkov ve vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p. – Správa toků  – OPM Vsetín, pracoviště Šumperk, je zastavěn krajskou silnicí č. III/36914.
c) „II/369 Ostružná – Branná“ (zpevnění skalního masivu nad silnicí č. II/369). Předmětný pozemek parc č. 2641/2 ost. pl. o výměře 374  m2 v k. ú. Branná u Šumperka, obec Branná ve vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p. – Lesní správa Hanušovice, je zastavěn krajskou silnicí č. II/369.
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětných pozemků, vše z vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p., vše do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Lesy České republiky, s.p. s navrženým majetkoprávním vypořádáním pozemků souhlasí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 367/6  ost. pl. o výměře 20 m2 v k. ú. Přemyslov, obec Loučná nad Desnou, parc. č. 1239/2 ost. pl. o výměře 16 m2 v k. ú. Dolní Bohdíkov, obec Bohdíkov a parc. č. 2641/2 ost. pl. o výměře 374 m2 v k. ú. Branná u Šumperka, obec Branná, vše  z vlastnictví ČR  –  Lesů České republiky, s.p., IČO: 42196451, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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