Důvodová zpráva:

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen ZOK) ke schválení materiál ve věci žádosti o návratnou finanční výpomoc.
Olomoucký kraj realizuje projekt s názvem „Rovný přístup ke vzdělávání s ohledem na lepší uplatnitelnost na trhu práce“, jehož jediným finančním partnerem je Centrum uznávání a celoživotního učení Olomouckého kraje (dále jen CUOK)
K zajištění další fáze realizace projektu předkládá 1. náměstek hejtmana Mgr. Jiří Zemánek společně s Ladislavem Hynkem, náměstkem hejtmana, materiál ve věci poskytnutí návratné finanční výpomoci finančnímu partnerovi. 
CUOK požádal Olomoucký kraj o poskytnutí návratné finanční výpomoci ve výši 10 mil. Kč dne 10. 1. 2020. Potřeba finančních prostředků je způsobena nutností úhrady investičního majetku, neinvestičního majetku a materiálu a úhradu mezd pro cca 500 pracovníků v realizaci projektu v období do poskytnutí poslední zálohy ze strany MŠMT ČR, resp. do doby poskytnutí této platby CUOK. Investiční výdaje, neinvestiční výdaje (včetně mezd) je třeba pokrýt tak, aby bylo umožněno dokončení realizace aktivit na jednotlivých školách v souladu s projektovou žádostí.  
Částka aktuálního zůstatku využitelných prostředků, kterou má CUOK k dispozici, činila k 10. 1. 2020 cca 9 mil. Kč.  Z tohoto aktuálního zůstatku budou uhrazeny v průběhu ledna a února mzdy a závazky k dodavatelům, které vyplývají z již uzavřených výběrových řízení. Tímto bude aktuální zůstatek finančních prostředků, která má nyní CUOK k dispozici, začátkem března vyčerpán.
Finanční plán projektu je nastaven tak, že poslední zálohová platba v projektu v částce cca 19 mil. Kč bude poskytnuta po schválení příslušné žádosti o platbu nejdříve v květnu 2020, přičemž předpoklad připsání částky na účet příjemce je cca do 15. 6. 2020. Navrácení finanční výpomoci se tak předpokládá nejpozději k ukončení realizace projektu, tj. do 31. 10. 2020.
Bližší podmínky poskytnutí a čerpání návratné finanční výpomoci vyplývají z veřejnoprávní smlouvy, která tvoří Přílohu č. 2 důvodové zprávy. Samotná žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci tvoří Přílohu č. 1 důvodové zprávy.

Návratná finanční výpomoc bude pokryta z přebytku hospodaření Olomouckého kraje.
Předkladatelé navrhují ZOK Olomouckého kraje:

vzít na vědomí důvodovou zprávu
schválit poskytnutí návratné finanční výpomoci Centru uznávání a celoživotního učení Olomouckého kraje, se sídlem Rooseveltova 472/79, Nové Sady, 779 00 Olomouc, IČ: 75154803, dle důvodové zprávy
schválit  uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci mezi Olomouckým krajem a Centrem uznávání a celoživotního učení Olomouckého kraje, se sídlem Rooseveltova 472/79, Nové Sady, 779 00 Olomouc, IČO: 75154803, ve znění veřejnoprávní smlouvy uvedené v Příloze č. 2 důvodové zprávy
uložit Mgr. Jiřímu Zemánkovi, 1. náměstkovi hejtmana, veřejnoprávní smlouvu dle bodu 3 podepsat

	
Přílohy:
· Příloha č. 1
Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci Centru uznávání a celoživotního učení Olomouckého kraje (strana 3 -17)

· Příloha č. 2
Smlouva o poskytnutí návratné finanční výpomoci (strana 18 – 24)
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