Příloha č. 8 – Čestné prohlášení žadatele o podporu v režimu de minimis

[bookmark: _GoBack]Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje vyhodnocení dotačního titulu 1 Podpora rozvoje vysokoškolského vzdělávání na území Olomouckého kraje, a to v rámci Programu na podporu vzdělávání na vysokých školách v Olomouckém kraji v roce 2020, který byl schválen Zastupitelstvem Olomouckého kraje na zasedání dne 16. 12. 2019 usnesením č. UZ/18/51/2019.
Ve schváleném rozpočtu na rok 2020 jsou pro tento dotační titul vyčleněny finanční prostředky ve výši 9 500 000 Kč.
Obecným účelem dotačního titulu Podpora rozvoje vysokoškolského vzdělávání na území Olomouckého kraje je zvýšení uplatnitelnosti absolventů vysokých škol ve všech typech studijních programů na trhu práce a zvýšení odborné úrovně pracovníků institucí pro výzkum a vývoj prostřednictvím: 
1)	zkvalitňování vzdělávání na vysokých školách;
2)	rozvoje spolupráce středního a vysokého školství;
3)	rozvoje lidských zdrojů v oblasti výzkumu a vývoje;
4)	spolupráce škol s organizacemi zaměstnavatelů a odbornými pracovišti.
Z dotačního titulu bylo možné žádat o finanční podporu na pořízení hmotného a nehmotného majetku, na zajištění a organizaci aktivit pro žáky škol v Olomouckém kraji a na mzdové výdaje vědecko-výzkumných kapacit.
Příjem žádostí probíhal od 17. 1. 2020 do 24. 1. 2020.
V tomto termínu byly přijaty 4 žádosti s celkovou požadovanou částkou z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 9 650 000 Kč. Všichni žadatelé splnili kritéria pro poskytnutí dotace.
Navržené výše dotace v dotačním titulu Podpora rozvoje vysokoškolského vzdělávání na území Olomouckého kraje pro jednotlivé příjemce včetně přehledu všech žádostí, popisu projektů a účelů použití dotace jsou uvedeny v Příloze č. 1. 
Dotační program je mimo režim veřejné podpory.
Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu, schválit poskytnutí dotace příjemcům dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace s příjemci dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy ve znění vzorové veřejnoprávní smlouvy pro dotační titul 1 schválené Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením č. UZ/18/51/2019 ze dne 16. 12. 2019 a uložit Ladislavu Hynkovi, náměstku hejtmana, smlouvy podepsat.

Přílohy: 
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