Důvodová zpráva
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje návrh Zdravotně-preventivního programu v Olomouckém kraji v  roce 2020. Projekty realizované v rámci programu jsou v souladu s Národní strategií ochrany a podpory zdraví a prevence nemocí Zdraví 2020 a v souladu se Zdravotně-preventivními programy v Olomouckém kraji na období 2015 – 2020, schválenými Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 24. 4. 2015 usnesením č. UZ/15/33/2015.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo dne 16. 12. 2019 usnesením č. UZ/18/17/2020 v rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2020 finanční dar ve výši 300 000,- Kč na realizaci projektů v rámci programu Zdraví 2020.  Odbor zdravotnictví navrhuje použít v roce 2020 tuto částku k financování projektů v rámci Zdravotně-preventivního programu v Olomouckém kraji v  roce 2020, který bude v tomto roce stejně jako v předchozích letech realizovat Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci (dále jen „KHS OK“). 
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je zároveň pro informaci předložena Závěrečná zpráva o realizaci zdravotně-preventivních programů v Olomouckém kraji v roce 2019, zpracovaná KHS OK, která je uvedena v Příloze č. 1.
V rámci Zdravotně-preventivního programu v Olomouckém kraji v roce 2020 budou realizovány následující projekty:
1. „Buď HIV negativní, chraň si svůj život“ – navazuje na projekt z předchozích let.
2. „Jíme zdravě, pestře, hravě“ – navazuje na projekt z předchozích let.
3. „Jsem nezávislý, nekouřím“ – navazuje na projekt z předchozích let.
4. „Zvedni se ze židle“ – doplňkový projekt z roku 2019, který je součástí všech realizovaných projektů.

Cílovou skupinou všech projektů jsou děti ve věku 8 -16 let. Podrobné informace o projektech včetně rozpisu použití finančních prostředků v roce 2020 jsou uvedeny v Příloze č. 2 – Návrh Zdravotně-preventivního programu v Olomouckém kraji v roce 2020, jejímž zpracovatelem je KHS OK.
Olomoucký kraj se bude na realizaci projektů podílet finančním zajištěním, KHS OK bude jako organizační složka státu odborným garantem a faktickým realizátorem projektů. V roce 2020 se předpokládá realizace minimálně 55 zdravotně preventivních akcí pro cca 1 375 žáků ze základních a středních škol v Olomouckém kraji. V rámci workshopů k programu „Zvedni se ze židle“ se předpokládá proškolení 20 pedagogů ze základních a středních škol v Olomouckém kraji.
Olomoucký kraj poskytne KHS OK na realizaci Zdravotně-preventivního programu v Olomouckém kraji v roce 2020 finanční prostředky ve výši 300 000,- Kč formou daru na základě darovací smlouvy. Předpokládané využití daru je pro jednotlivé projekty naplánováno následovně: 86 300,- Kč na projekt „Buď HIV negativní, chraň si svůj život“, 76 900,- Kč na projekt „Jíme zdravě, pestře hravě“, 32 300,- Kč na projekt „Jsem nezávislý, nekouřím“,  a 104 500,- Kč na projekt „Zvedni se ze židle“. Podrobný rozpis využití finančních prostředků je uveden v Příloze č. 2. 
Návrh darovací smlouvy je přiložen v Příloze č. 3.
[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu, vzít na vědomí Závěrečnou zprávu o realizaci zdravotně-preventivních programů v Olomouckém kraji v roce 2019, schválit realizaci Zdravotně-preventivního programu v Olomouckém kraji v roce 2020, schválit poskytnutí finančního daru ve výši 300 000,- Kč na realizaci projektů dle důvodové zprávy, schválit uzavření Darovací smlouvy mezi Olomouckým krajem a Českou republikou - Krajskou hygienickou stanicí Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, ve znění dle Přílohy č. 3 důvodové zprávy a uložit 3. náměstkovi hejtmana Mgr. Daliboru Horákovi tuto smlouvu podepsat.  
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23.  – Zdravotně-preventivní program v Olomouckém kraji v roce 2020 – Zdraví 2020
