Důvodová zpráva: 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 23. 9. 2019 usnesením č. UZ/17/16/2019 schválilo Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2020 (dále Zásady).
Zastupitelstvo Olomouckého kraje společně se Zásadami také schválilo vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace, v tomto případě bude použit vzor „Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí individuální dotace na celoroční činnost právnickým osobám (mimo obce a příspěvkové organizace)“ k případnému vytvoření smluv o dotaci.
O individuální dotaci lze žádat v případě, pokud na daný účel nebyl vypsán žádný dotační program a Olomoucký kraj nepředpokládá v daném kalendářním roce vyhlášení dotačního programu s vyhovujícím účelem. Dotace se poskytuje na mimořádně významné akce nebo projekty s minimálně celokrajským dopadem. 
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládána žádost od sdružení Regionální agentura pro rozvoj střední Moravy, která byla projednána v Radě Olomouckého kraje (dále ROK) dne 27. 1. 2020. Také se dává na vědomí vyhovění žádosti o dotaci spolku Český zavináč, z.s. ve výši 25 000 Kč projednané v ROK dne 27. 1. 2020. 

Regionální agentura pro rozvoj střední Moravy
Dne 15. 1. 2020 požádalo zájmové sdružení Regionální agentura pro rozvoj střední Moravy, IČO: 64631109, Horní náměstí 367/5, 779 00 Olomouc, o individuální finanční dotaci na projekt „Činnost Regionální agentury pro rozvoj střední Moravy v roce 2020“.
Konkrétním vymezením účelu dotace dle žádosti je:
a) poskytování poradenských a odborných služeb na území Olomouckého kraje pro obce, včetně závazků, ve kterých jsou zúčastněny obce a jejich zřízené a založené organizace, a neziskové organizace, a to v oblasti přípravy a řízení projektů, při přípravě nemovitostí pro rozvoj podnikání, včetně vyhledávání vhodných finančních zdrojů,
b) pomoc při zpracování projektových žádostí nebo jejich částí, přípravě a realizaci zadávání veřejných zakázek pro obce, včetně svazků, ve kterých jsou zúčastněny obce a jejich zřízené a založené organizace, a neziskové organizace na území Olomouckého kraje,
c) přípravu a realizaci vzdělávacích a osvětových aktivit pro obce, včetně svazků, ve kterých jsou zúčastněny obce a jejich zřízené a založené organizace, a neziskové organizace na území Olomouckého kraje v oblasti projektového managementu, legislativních povinností nebo veřejných zakázek,
d) poradenství při startu podnikatelské činnosti a spolupráce při nalezení vhodných lokalit na území Olomouckého kraje,
e) vyhledávání, poradenství při přípravě, příprava a spolupráce na realizaci přeshraničních a mezinárodních projektů se zapojením subjektů z Olomouckého kraje, včetně jednání se zahraničními partnery. 
Žádost naplňuje čl. 1 odst. 2 Zásad o poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2020, protože na tento účel není možné podat žádost o dotaci v některém z dotačních programů vyhlášených v roce 2020 Olomouckým krajem. 
Žádost byla přijata v elektronické podobě a datovou schránkou dne 15. 1. 2020. Žádost byla dle čl.  4 Zásad formálně zkontrolována a byly doloženy všechny potřebné náležitosti žádosti.
Dle čl. 5 Zásad lze výše uvedenou žádost považovat za žádost s výjimečným účelem. Protože se jedná o celoroční činnost směřující k naplňování rozvojových úkolu Olomouckého kraje, tak i k plnění společných zájmů svazku obcí Olomouckého kraje, zejména pak Sdružení obcí střední Moravy, které svou členskou základnou tvoří cca 1/3 obcí Olomouckého kraje. Navíc žádost navazuje na dotační podporu, kterou Regionální agentura obdržela v minulých letech.
Celkové předpokládané výdaje na realizaci činí dle žádosti 3 000 000 Kč. Regionální agentura nyní žádá o dotaci ve výši 1 500 000 Kč na kalendářní rok 2020, což je dle podílu spoluúčasti příjemce 50%.
Dotace bude poskytnuta v režimu de minimis. Dle registru de minimis, žadatel v minulých dvou účetních obdobích získal 117 234 €, zbývá využít 82 765 €. Požadovaná dotace činí 1 500 000 Kč (cca 58 600 €), jejím přidělením nedojde k překročení limitu.
Žádost byla projednána Radou Olomouckého kraje, která svým usnesením č. UR/81/36/2020 ze dne 27. 1. 2020 doporučila vyhovět žadateli o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu kraje na poskytování poradenských služeb na území Olomouckého kraje pro obce, včetně svazků, ve kterých jsou zúčastněny obce a jejich zřízené a založené organizace, a neziskové organizace ve výše uvedených oblastech.
Doporučení Rady Olomouckého kraje o vyhovění žádosti bylo předneseno na Výboru regionálního rozvoje Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 12. 2. 2020.
V případě dané žádosti je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

Český zavináč, z.s.
Spolek Český zavináč, z.s., IČO: 70837457, U Svobodárny 1110/12, 190 00 Praha, dne 12. 7. 2019 požádal o dotaci na financování konference s názvem „53. Den malých obcí“. Konkrétní vymezení účelu dotace je aktualizace webových stránek www.denmalychobci.cz a propagace konference v mediích.
Žádost o dotaci ve výši 25 000 Kč byla projednána Radou Olomouckého kraje, která svým usnesením č. UR/81/36/2020 ze dne 27. 1. 2020 vyhověla poskytnutí individuální dotace žadateli, a to částkou v plné výši. 
Protože žadatel požádal o dotaci, která nepřekračuje hranici 200 000 Kč, je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v kompetenci Rady Olomouckého kraje.
V rozpočtu Olomouckého kraje má Odbor strategického rozvoje kraje alokovány na Individuální dotace finanční prostředky ve výši 3 mil. Kč. Prostředky jsou dostatečné pro pokrytí výše uvedených žádostí.
[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/81/35/2020 ze dne 27. 1. 2020 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí dotace žadateli Regionální agentura pro rozvoj střední Moravy, IČO: 64631109, Horní náměstí 367/5, 779 00 Olomouc, dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy s odůvodněním dle důvodové zprávy.
Rada Olomouckého kraje dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s žadatelem Regionální agentura pro rozvoj střední Moravy, IČO: 64631109, Horní náměstí 367/5, 779 00 Olomouc, dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením č.  UZ/17/16/2019 ze dne 23. 9. 2019 „Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí individuální dotace na celoroční činnost právnickým osobám (mimo obce a příspěvkové organizace)“.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje uložit Bc. Pavlu Šoltysovi, DiS, náměstkovi hejtmana, podepsat smlouvu dle bodu 3 usnesení.
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