Důvodová zpráva: 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 23. 9. 2019 usnesením č. UZ/17/16/2019 schválilo Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2020 (dále Zásady).
Zastupitelstvo Olomouckého kraje společně se Zásadami také schválilo vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace, v tomto případě bude použit vzor „Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí individuální dotace na akci obcím, městům“ k případnému vytvoření smlouvy o dotaci.
O individuální dotaci lze žádat v případě, pokud na daný účel nebyl vypsán žádný dotační program a Olomoucký kraj nepředpokládá v daném kalendářním roce vyhlášení dotačního programu s vyhovujícím účelem. Dotace se poskytuje na mimořádně významné akce nebo projekty s minimálně celokrajským dopadem. 
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládána žádost od obce Štěpánov, která byla projednána v Radě Olomouckého kraje (dále ROK) dne 10. 2. 2020. 

Obec Štěpánov
Obec Štěpánov, IČO: 00299511, Horní 444/7, 783 13 Štěpánov, požádala dne 22. 1. 2020 o finanční dotaci na dobudování náhradních prostor Mateřské školy Štěpánov po dobu rekonstrukce stávající budovy. 
Obci Štěpánov byla přiznána dotace z Integrovaného regionálního operačního programu (dále IROP) na rozšíření stávající kapacity mateřské školy. Rekonstrukce mateřské školy bude probíhat v časovém horizontu 12 měsíců a půjde o celkovou rekonstrukci a rozšíření kapacity mateřské školky v celkové hodnotě 30 mil. Kč. Obec musela z tohoto důvodu zbudovat v prostorách základní školy náhradní prostory, které nyní slouží jako náhradní mateřská školka po dobu rekonstrukce. Došlo k vybudování sociálního zařízení odpovídající hygienickým normám, vybudování jednotlivých tříd, vybudování šatny a společných prostor určených ke stravování dětí ve školce. V rámci budování se však vyskytly další závady, které je potřeba průběžně řešit a obec musí do rekonstrukce investovat další 1 mil. Kč. Výdaje na zbudování náhradních prostor byly 3 mil. Kč, obec veškeré výdaje hradila ze svého rozpočtu. 
Obec by ráda získala dotaci od Olomouckého kraje ve výši 500 000 Kč, což je 50% z celkových výdajů na dobudování a nutné opravy vzniklé provozem náhradních prostor.
Na účel, na který požádala obec Štěpánov o individuální dotaci, vypsal Olomoucký kraj Program obnovy venkova, konkrétně dotační titul č. 1 - Podpora budování a obnovy infrastruktury obce. Obec Štěpánov ale není oprávněným žadatelem v tomto dotačním programu. Oprávněnými žadateli jsou obce do 1 500 obyvatel, což Štěpánov nesplňuje. Jiný dotační program na daný účel Olomoucký kraj nevypsal, ani se o jeho vypsání neuvažuje. Žádost tak naplňuje čl. 1 odst. 2 Zásad. 
Žádost byla administrátorem dle čl. 4 Zásad formálně zkontrolována. Žádost je úplná a byly doloženy všechny potřebné náležitosti žádosti. 
Dle čl. 5 písm. d) Zásad se jedná o mimořádnost projektu, a to s ohledem na mimořádné požadavky na dobudování náhradních prostor díky závadám a dalším neočekávaným, požadavkům, které odhalil provoz náhradních prostor. Závady a dodělávky vznikly postupným provozem a stářím budovy prvního stupně ZŠ. 
V rámci provozu se začaly loupat stropy a je nutné udělat nové sádrokartonové podhledy, dále je nutné zbudovat akustické prvky, jelikož náhradní prostory ruší výuku na prvním stupni a to ve 4 učebnách a je nutné dobudovat další sociální zařízení. 
V roce 2019 si obec zažádala o individuální dotaci na stejný účel. Žádosti na zbudování náhradních prostor Mateřské školy Štěpánov ve výši 1 000 000 Kč nebylo vyhověno v ZOK dne 29. 4. 2019 pod č. usnesení UZ/15/60/2019.
Žádost byla projednána Radou Olomouckého kraje, která svým usnesením č. UR/82/29/2020 ze dne 10. 2. 2020 doporučila vyhovět žadateli o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu kraje na dobudování náhradních prostor Mateřské školy Štěpánov po dobu rekonstrukce stávající budovy. Obec si výdaje na realizaci náhradních prostor hradila v roce 2019 ze svého rozpočtu, každopádně nemohla počítat s dalšími závadami, které se vyskytly a které by mohly bránit výuce ve školce.
Doporučení Rady Olomouckého kraje o vyhovění žádosti bylo předneseno na Výboru regionálního rozvoje Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 12. 2. 2020.
V případě dané žádosti je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.
V rozpočtu Olomouckého kraje má Odbor strategického rozvoje kraje alokovány na Individuální dotace finanční prostředky ve výši 3 mil. Kč. Prostředky jsou dostatečné pro pokrytí výše uvedené žádosti.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/82/29/2020 ze dne 10. 2. 2020 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí dotace obci Štěpánov, IČO: 00299511, Horní 444/7, 783 13 Štěpánov, dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy s odůvodněním dle důvodové zprávy.
Rada Olomouckého kraje dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s obcí Štěpánov, IČO: 00299511, Horní 444/7, 783 13 Štěpánov, dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením č.  UZ/17/16/2019 ze dne 23. 9. 2019 „Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí individuální dotace na akci obcím, městům“.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje uložit Bc. Pavlu Šoltysovi, DiS, náměstkovi hejtmana, podepsat smlouvu dle bodu 3 usnesení.
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