
Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) schválilo dne 16. 12. 2019 pod usnesením č. UZ/18/68/2019 kandidaturu Olomouckého kraje na pořadatelství Her X. letní olympiády dětí a mládeže 2021 (dále jen Hry). Následně výkonný výbor Českého olympijského výboru jednohlasně vybral Olomoucký kraj za pořadatele této významné celorepublikové mládežnické sportovní akce.

Olympiáda dětí a mládeže (dále jen ODM) je projekt ČOV, zaměřený především na žáky základních škol. Klade si za cíl přispět ke sportovnímu a kulturnímu vyžití mladých lidí, šířit ušlechtilé myšlenky olympismu a zdravé soutěživosti mezi mládeží.

Projektu se účastní sportovní reprezentace všech 14 krajů České republiky. Celkový počet účastníků (sportovci, trenéři a vedoucí výprav) bude maximálně 4 144 (3 458 sportovců, 644 trenérů a 42 vedoucích výprav). Dále se za přímé účastníky projektu považují akreditovaní hosté v rámci Her (cca 500). 

Předmětem smlouvy mezi zadavatelem Český olympijský výbor a Česká olympijská a.s. a pořadatelem Olomoucký kraj je závazek pořadatele uspořádat za podmínek uvedených ve Smlouvě na pořádání Her, v termínu od 20. – 25. 6. 2021 v Olomouckém kraji Hry. Zadavatel se zavazuje pořadateli za řádné plnění závazků vyplývajících ze smlouvy zaplatit dle článku V. této smlouvy příspěvek ve výši 2 mil. Kč, kdy část tohoto příspěvku bude účelově použita k úhradě nákladů spojených s realizací služeb streaming.
Předkládaná  smlouva byla opakovaně připomínkována oběma smluvními stranami.

V Příloze č. 1 je tzv. Organizační Manuál ODM, který v jednotlivých kapitolách přibližuje informace a závazná pravidla pro pořadatele Her. V Příloze č. 2 je zobrazeno schéma spolupráce subjektů směrem k zajištění sportovních soutěží. Příloha č. 3 zobrazuje specifikaci a počty sportů, počty účastníků včetně doprovodu a předpokládané lokality sportovišť. Příloha č. 4 řeší harmonogram příprav pro období únor 2020 až srpen 2021. V Příloze č. 5 a č. 6 je základní propagační plán Her a marketingové plnění pro partnery Českého olympijského týmu (ČOT) včetně akcí realizovaných pořadatelem. Příloha č. 8 je navržena pořadateli organizační struktura pro vytvoření Organizačního výboru. V Příloze č. 9 je samotný návrh smlouvy předložené ke schválení. 

[bookmark: _GoBack]ROK dne 10. 2. 2020 pod UR/82/51/2020 odsouhlasila uzavření smlouvy o pořádání Her X. letní olympiády dětí a mládeže ČR 2021 mezi Olomouckým krajem a Českým olympijským výborem a Českou olympijskou a.s. dle důvodové zprávy a doporučila ZOK zmíněnou smlouvu schválit. 

Předkladatel a zpracovatel navrhují ZOK vzít na vědomí důvodovou zprávu, schválit uzavření smlouvy o pořádání Her X. letní olympiády dětí a mládeže ČR 2021 mezi Olomouckým krajem a Českým olympijským výborem a Českou olympijskou a.s. dle důvodové zprávy a dle Přílohy č. 1 – 9 důvodové zprávy a uložit hejtmanovi Olomouckého kraje smlouvu podepsat.
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