Důvodová zpráva
Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 23. 4. 2018 svým usnesením č. UZ/10/44/2018 schválilo poskytnutí dotací příjemcům a seznam náhradních žadatelů v dotačním titulu č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2018 (dále jen POV). Rozhodnutí Zastupitelstva Olomouckého kraje bylo učiněno na doporučení Rady Olomouckého kraje (dále ROK) usnesením č. UR/38/33/2018 ze dne 26. 3. 2018.

I. Žádost o prodloužení termínu dodání smlouvy o dílo – výjimka z pravidel
Administrátor předkládá žádosti příjemců schválené dotace v POV, DT 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce:
· Obec Svébohov, se sídlem Svébohov 64, 789 01 Svébohov, IČ: 00303437 ze dne 27. 7. 2018 o prodloužení termínu dodání smlouvy o dílo do 12. 9. 2018, Smlouva o poskytnutí dotace č. 2018/02116/OSR/DSM na akci „Veřejné osvětlení Svébohov – I. etapa“, výše schválené dotace 165 000 Kč (viz Příloha č. 1), 
· Obec Pavlov, se sídlem Pavlov 42, 789 85 Pavlov, IČ: 00303135 ze dne 30. 7. 2018 o prodloužení termínu dodání smlouvy o dílo do 31. 8. 2018, Smlouva o poskytnutí dotace č. 2018/02134/OSR/DSM na akci „Oprava místních komunikací Pavlov, Lechovice“, výše schválené dotace 500 000 Kč (viz Příloha č. 2),
· Obec Štarnov, se sídlem Štarnov 131, 783 14 Bohuňovice, IČ: 00635685 ze dne 31. 7. 2018 o prodloužení termínu dodání smlouvy o dílo do 7. 9. 2018, Smlouva o poskytnutí dotace č. 2018/02141/OSR/DSM na akci „Revitalizace veřejného prostranství na návsi ve Štarnově“, výše schválené dotace 500 000 Kč (viz Příloha č. 3),
· Obec Ptení, se sídlem Ptení 36, 798 43 Ptení, IČ: 00288691 ze dne 31. 7. 2018 o prodloužení termínu dodání smlouvy o dílo do 30. 9. 2018, Smlouva o poskytnutí dotace č. 2018/02123/OSR/DSM na akci „Nadstavba budovy parcelní číslo st. 72 za účelem rozšíření kapacity MŠ v obci Ptení“, výše schválené dotace 500 000 Kč (viz Příloha č. 4),
· Obec Milenov, se sídlem Milenov 120, 753 61 Milenov, IČ: 00301582 ze dne 30 7. 2018 o prodloužení termínu dodání smlouvy o dílo do 10. 9. 2018, Smlouva o poskytnutí dotace č. 2018/02126/OSR/DSM na akci „Rekonstrukce místní komunikace v obci Milenov“, výše schválené dotace 500 000 Kč (viz Příloha č. 5) 
· Obec Pivín, se sídlem Pivín 220, 798 24 Pivín, IČ: 00288624 ze dne 31. 7. 2018 o prodloužení termínu dodání smlouvy o dílo v průběhu srpna 2018, Smlouva o poskytnutí dotace č. 2018/02146/OSR/DSM na akci „Výstavba místní komunikace „Pod nádražím““, výše schválené dotace 500 000 Kč (viz Příloha č. 6).

Podle schválených Pravidel POV byly obce povinny k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z POV doložit v termínu do 31. 7. 2018 také smlouvu o dílo s dodavatelem akce. O této povinnosti byly obce písemně informovány a byly upozorněny, že v případě nesplnění termínu bude dotace nabídnuta náhradníkům dle schváleného pořadí náhradních žadatelů řídícím orgánem.

Obce, které žádají prodloužení termínu pro dodání smlouvy o dílo, uvádějí jako důvody pro nedodržení stanoveného termínu pro doložení smlouvy o dílo zrušení zakázky vzhledem k možné diskriminaci, opakované zadání výběrového řízení, nezvládnutí realizace projektové činnosti v dostatečném předstihu, odstoupení od cenové nabídky z důvodu  vysoké vytíženosti firem, které nestíhají vyřizovat zakázky v požadovaném termínu. Smlouvy o poskytnutí dotace zatím nebyly u těchto obcí uzavřeny.

Žádosti obcí Svébohov, Pavlov, Štarnov, Ptení, Milenov a Pivín o poskytnutí dotace prošly standardním hodnocením žádostí o dotaci v rámci dotačního programu POV, věcně se žádosti týkají prodloužení termínu dodání smlouvy o dílo a tato skutečnost nemá vliv na výsledky dosaženého bodového hodnocení žádostí. 

ROK proto doporučuje výjimečně schválit výjimky z Pravidel POV a doporučuje schválit žádosti příjemců dotace obcí Svébohov, Pavlov, Štarnov, Ptení, Milenov a Pivín o prodloužení termínu dodání smluv o dílo za předpokladu, že obce dodají administrátorovi POV v termínu před zasedáním Zastupitelstva Olomouckého kraje, tj. do 14. 9. 2018 smlouvu o dílo s vybraným dodavatelem akce. U obcí, které ve stanoveném termínu nedodají smlouvu o dílo, administrátor doporučuje u takových žádostí nesouhlasit s výjimkou z Pravidel POV. 

Protože již u výše uvedených příjemců poskytnuté dotace Svébohov, Pavlov, Štarnov, Ptení, Milenov uplynula lhůta pro přijetí návrhu na uzavření smluv o poskytnutí dotace, která je v souladu se zák. č. 500/2004 Sb., správní řád, určena v trvání 90 dní od doručení poskytovatelem podepsaného návrhu smlouvy na adresu příjemce, budou v případě schválení výjimky z Pravidel POV Zastupitelstvem Olomouckého kraje uzavřeny nové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s těmito příjemci dotace.

Obec Pivín nedopatřením poslala podepsanou smlouvu o poskytnutí dotace a současně podala žádost o prodloužení termínu pro dodání smlouvy o dílo. Smlouva o poskytnutí dotace č. 2018/02146/OSR/DSM s obcí Pivín je tak platná od 30. 7. 2018. 
Důvodem žádosti o prodloužení lhůty k dodání smlouvy o dílo s dodavatelem akce je vypsání nového výběrového řízení na dodavatele akce. V původním výběrovém řízení vypsaném dne 13. 7. 2018 byla předpokládaná cena díla 1 500 000 Kč. Výběrové řízení vyhrála firma s cenovou nabídkou ve výši 2 126 890,74 Kč. Z důvodu vysoké nabídkové ceny bylo rozhodnuto o vypsání nového výběrového řízení, které by mělo být ukončeno ke konci srpna.

V případě schválení výjimky z Pravidel POV administrátor doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě č. 2018/02146/OSR/DSM s obcí Pivín (viz Příloha č. 7).

Vzhledem k tomu, že žadatelem o dotaci je obec, je rozhodnutí o poskytnutí, 
či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

II. Žádost o změnu účelu čerpání dotace v části Popis akce – Obec Zborov
Administrátor předkládá žádost příjemce schválené dotace v POV obce Zborov, se sídlem Zborov 28, 789 01 Zborov, IČ: 00853143 ze dne 24. 7. 2018 o změnu účelu čerpání schválené dotace v části Popis akce na akci „Oprava stropů části objektu ObÚ Zborov“, výše schválené dotace 500 000 Kč (viz Příloha č. 8). 

Důvodem žádosti je skutečnost, že výzvu k podání nabídek pro veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce využil pouze jeden dodavatel, který předložil nabídku s celkovou cenou 2 205 723 Kč. Tato částka je nad finanční možnosti obce.
Smlouva o poskytnutí dotace č. 2018/02104/OSR/DSM zatím nebyla uzavřena.  

Z těchto důvodů obec žádá o změnu účelu čerpání schválené dotace v části Popis akce z POV v Příloze č. 1 Seznam žadatelů v rámci DT 1 – Podpora budování a obnovy infrastruktury obce v části Popis akce z „Strop nad 2 NP bude proveden v plném rozsahu nad místnostmi: schodiště, zasedací místnost, knihovna a klubovna (opravená plocha 157 m2)“ na „Strop nad 2 NP bude proveden nad místnostmi: schodiště, knihovna a klubovna (opravená plocha 100 m2)“. Z původních 235 m2 stropů dle žádosti obec nyní zamýšlí opravit 178 m2. Zbývající část popisu akce zůstává beze změny.

Z důvodu, že žádost o poskytnutí dotace na akci „Oprava stropů části objektu ObÚ Zborov“ prošla standardním hodnocením žádosti o dotaci v rámci dotačního programu POV a obecným účelem vyhlášeného dotačního titulu č. 1 – Podpora budování a obnovy infrastruktury obce je podpora aktivit v oblasti budování, rekonstrukce a opravy obecního majetku s cílem zlepšit kvalitu života ve venkovských oblastech, zlepšit jejich dostupnost a zvýšit jejich atraktivitu, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit žádost příjemce dotace obce Zborov o změnu účelu čerpání poskytnuté dotace v části Popis akce a to na „Strop nad 2 NP bude proveden nad místnostmi: schodiště, knihovna a klubovna (opravená plocha 100 m2)“. Zbývající část popisu akce zůstává beze změny. Obec Zborov již má podepsanou smlouvu o dílo s vybraným zhotovitelem akce.

Vzhledem k tomu, že žadatelem o dotaci je obec, je rozhodnutí o schválení změny účelu čerpání dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

III. Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace 
Obec Císařov
Obec Císařov, se sídlem Císařov 106, 751 03 Císařov, IČ: 00636169, získala dotaci ve výši 500 000 Kč. Účelem poskytnuté dotace byla částečná úhrada výdajů na akci „Rekonstrukce a částečné rozšíření veřejného osvětlení v obci Císařov“.
Smlouva o poskytnutí dotace č. 2018/02095/OSR/DSM byla uzavřena dne 
1. 6. 2018.

Dne 13. 7. 2018 byla na odbor strategického rozvoje kraje doručena žádost obce Císařov o změnu neinvestiční dotace na dotaci investiční a upřesnění účelu použití dotace (viz Příloha č. 9). Vzhledem k nyní prováděným pracím a k novému stanovisku daňového poradce obce Ing. Otakara Machaly, je celá akce investicí a takto musí být i účtována. Dotace je určena na výměnu kabeláže v zemi, výměnu sloupů veřejného osvětlení včetně vnitřní elektroinstalace, výměnu koncového osvětlení včetně práce a poskytnutých služeb a doplňuje se o nákup materiálu (kabelů, stožárů, svorkovnic, zemnící kulatiny, svorek, chrániček, stožárových pouzder) a úhradu provedených výkopových prací, protlaků, záhozů výkopů, demontáže a montáže veřejného osvětlení.

Z důvodu, že požadovaná změna neinvestiční dotace na dotaci investiční je v souladu s poskytnutou dotací a změnou nedojde ke změně účelu, na který je dotace určena, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit žádost příjemce dotace obce Císařov a schválit uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě č. 2018/02095/OSR/DSM s obcí Císařov (viz Příloha č. 10).

Vzhledem k tomu, že žadatelem o dotaci je obec, je rozhodnutí o uzavření dodatku dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.
Obec Lazníčky
Obec Lazníčky, se sídlem Lazníčky 35, 751 25 Lazníčky, IČ: 00636321, získala dotaci ve výši 300 000 Kč. Účelem poskytnuté dotace byla částečná úhrada výdajů na akci „Projektová příprava ČOV a kanalizace Lazníčky“.
Smlouva o poskytnutí dotace č. 2018/02049/OSR/DSM byla uzavřena dne 
29. 6. 2018.

Dne 7. 8. 2018 byla na odbor strategického rozvoje kraje doručena žádost obce Lazníčky o rozšíření uznatelnosti účelu poskytnuté dotace také na inženýrskou činnost, která je nedílnou součástí projektové přípravy (viz Příloha č. 11). 

Z důvodu, že požadovaná změna je v souladu s poskytnutou dotací a změnou nedojde ke změně účelu, na který je dotace určena, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit žádost příjemce dotace obce Lazníčky a schválit uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě č. 2018/02049/OSR/DSM s obcí Lazníčky (viz Příloha č. 12).
Obec Bělá pod Pradědem
Obec Bělá pod Pradědem, se sídlem Domašov 381, 790 01 Bělá pod Pradědem, IČ: 00302333, získala dotaci ve výši 200 000 Kč. Účelem poskytnuté dotace byla částečná úhrada výdajů na akci „Územní plán Bělá pod Pradědem“.
Smlouva o poskytnutí dotace č. 2018/02032/OSR/DSM byla uzavřena dne 11. 7. 2018. 

Dne 8. 8. 2018 byla na odbor strategického rozvoje kraje doručena žádost obce Bělá pod Pradědem o změnu účelu poskytnuté dotace z důvodu legislativních změn a pozdějšího zahájení prací na realizaci územního plánu ze strany zhotovitele (viz Příloha č. 13).

Obec žádá o změnu účelu použití dotace oproti původní žádosti o poskytnutí dotace, ve které obec žádala o poskytnutí dotace na 4. etapy, nyní pouze na 1. etapu – Návrh územního plánu určený ke společnému projednání a 4. etapu – Vyhodnocení vlivu územního plánu na udržitelný rozvoj území včetně vyhodnocení vlivů na ŽP (SEA) a vyhodnocení vlivů na evropsky významné lokality a ptačí oblasti (NATURA).

Z důvodu, že požadovaná změna je v souladu s poskytnutou dotací a změnou nedojde ke změně účelu, na který je dotace určena, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit žádost příjemce dotace obce Bělá pod Pradědem a schválit uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě č. 2018/02032/OSR/DSM s obcí Bělá pod Pradědem (viz Příloha č. 14).

Vzhledem k tomu, že žadatelem o dotaci je obec, je rozhodnutí o uzavření dodatku dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

IV. Žádost o vydání písemného souhlasu s pronájmem – Obec Bousín
Obec Bousín, se sídlem Bousín 47, 798 61 Bousín, IČ: 00288047, získala v roce 2016 dotaci v rámci Programu obnovy venkova, 2016, dotačním titulu č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce ve výši 291 204 Kč. Účelem poskytnuté dotace byla částečná úhrada výdajů na akci „Oprava hasičské zbrojnice a vybudování klubovny pro mladé hasiče“.
Smlouva o poskytnutí dotace č. 2016/01331/OSR/DSM byla uzavřena dne 8. 8. 2016.

Dne 2. 8. 2018 byla na odbor strategického rozvoje kraje doručena žádost obce Bousín o vydání souhlasu s pronájmem obecní budovy č. 39 v obci Bousín.(viz Příloha č. 15). 

Na tuto budovu byla v roce 2016 čerpána neinvestiční dotace na základě uzavřené smlouvy 2016/01331/OSR/DSM. Podle článku II., odst. 9 uzavřené smlouvy obec Bousín nesmí majetek nebo jeho části pořízený z dotace po dobu minimálně 5 let ode dne ukončení akce převést na jinou osobu. Po stejnou dobu nesmí příjemce majetek, či jeho části, pořízený z dotace pronajmout bez vědomí a písemného souhlasu poskytovatele.

V souladu se smlouvou obec Bousín žádá o písemný souhlas poskytovatele s pronájmem budovy pro SH ČMS Sbor dobrovolných hasičů Bousín pro vykonávání jejich zájmové činnosti, pořádání různých akcí a s tím související ukládání výzbroje, výstroje a automobilu patřící organizaci. V nájemní smlouvě bude vyřešeno zejména hrazení energií organizací a nájem za symbolickou cenu 1,- Kč/měsíc. 

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit žádost obce Bousín a schválit pronájem obecní budovy č. 39 SH ČMS Sboru dobrovolných hasičů Bousín.

Vzhledem k tomu, že žadatelem o dotaci je obec, je rozhodnutí o schválení pronájmu dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· schválit výjimku z Pravidel Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2018 a schválit žádosti příjemců dotace obcí Svébohov, Pavlov, Štarnov, Ptení, Milenov a Pivín o prodloužení termínu dodání smlouvy o dílo s odůvodněním dle důvodové zprávy a schválit uzavření smlouvy s obcí Svébohov, Pavlov, Štarnov, Ptení a Milenov ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 18. 12. 2017 usnesením č. UZ/8/67/2017 dle důvodové zprávy a schválit uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě č. 2018/02146/OSR/DSM s obcí Pivín s odůvodněním dle důvodové zprávy;
· [bookmark: _GoBack]schválit revokaci svého usnesení č. UZ/10/44/2018 v části bodu 4 usnesení a Přílohy č. 1 důvodové zprávy v části Popis akce u příjemce dotace obce Zborov a schválit změnu účelu použití dotace v části Popis akce u příjemce dotace obce Zborov a schválit uzavření smlouvy s obcí Zborov ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 18. 12. 2017 usnesením č. UZ/8/67/2017 dle důvodové zprávy;
· schválit změnu účelu použití poskytnuté dotace a uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě č. 2018/02095/OSR/DSM s obcí Císařov s odůvodněním dle důvodové zprávy;
· schválit změnu účelu použití poskytnuté dotace a uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě č. 2018/02049/OSR/DSM s obcí Lazníčky s odůvodněním dle důvodové zprávy; 
· schválit změnu účelu použití poskytnuté dotace a uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě č. 2018/02032/OSR/DSM s obcí Bělá pod Pradědem s odůvodněním dle důvodové zprávy;
· schválit pronájem obecní budovy č. 39 v obci Bousín v souladu se smlouvou č. 2016/01331/OSR/DSM s odůvodněním dle důvodové zprávy.
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