Důvodová zpráva
Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 23. 4. 2018 svým usnesením č. UZ/10/44/2018 schválilo poskytnutí dotací příjemcům a seznam náhradních žadatelů v dotačním titulu č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2018 (dále jen POV). Rozhodnutí Zastupitelstva Olomouckého kraje bylo učiněno na doporučení Rady Olomouckého kraje usnesením č. UR/38/33/2018 ze dne 26. 3. 2018.

I. Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace 
Obec Čelechovice
Obec Čelechovice, se sídlem Čelechovice 38, 751 03 Brodek u Přerova, IČ: 00636185, získala dotaci ve výši 400 000 Kč. Účelem poskytnuté dotace byla částečná úhrada výdajů na akci „Rekonstrukce střechy obecní budovy“ na výměnu střešní krytiny na obecní budově, v jejíž části má zázemí sbor dobrovolných hasičů.
Smlouva o poskytnutí dotace č. 2018/02071/OSR/DSM byla uzavřena dne 
27. 7. 2018.

Obec Čelechovice uvedla ve své žádosti o poskytnutí dotace z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2018, DT 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce, že získaná dotace bude použita na výměnu střešní krytiny na obecní budově, v jejíž části má zázemí sbor dobrovolných hasičů.  

Cílem této investiční akce však nebyla pouze výměna střešní krytiny, ale kompletní rekonstrukce střechy, tak jak byla popsána v popisu akce v příloze žádosti. Navíc během příprav zadávacího řízení na zhotovitele byla zjištěna skrytá poškození nosných trámů vazby střechy, s čímž se při podání žádosti o dotaci nepočítalo, ale bude nutné tyto dřevěné trámy během rekonstrukce vyměnit.

Z tohoto důvodu obec Čelechovice žádá o zpřesnění a rozšíření účelu použití poskytnuté dotace o tyto výdaje: na nákup materiálu na rekonstrukci střechy obecní budovy, práce (demontáž staré krytiny, demontáž latí, výměnu poškozených trámů vazby střechy, očištění a nátěr krovu, montáž folie a latí, montáž střešní krytiny, krajových tašek, větracích mřížek, hřebenových tašek, protisněhových háků, montáž žlabů, montáž svodů, montáž hromosvodu) a další související uznatelné výdaje (viz Příloha č. 1).

Z důvodu, že požadované zpřesnění a rozšíření účelu použití dotace je v souladu s poskytnutou dotací a změnou nedojde ke změně účelu, na který je dotace určena, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit žádost příjemce dotace obce Čelechovice a schválit uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě č. 2018/02071/OSR/DSM s obcí Čelechovice (viz Příloha č. 2).

Vzhledem k tomu, že žadatelem o dotaci je obec, je rozhodnutí o uzavření dodatku dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.



[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/49/21/2018 ze dne 10. 9. 2018 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· schválit změnu účelu použití poskytnuté dotace a uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě č. 2018/02071/OSR/DSM s obcí Čelechovice s odůvodněním dle důvodové zprávy a uložit Bc. Pavlu Šoltysovi, DiS., náměstkovi hejtmana, podepsat Dodatek č. 1. 
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