Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) bude na svém zasedání dne 17. 12. 2018 schvalovat návrh rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2019. V rámci návrhu rozpočtu na rok 2019 se předpokládá schválení finančních prostředků ve výši 55 000 000,- Kč pro dotační Program na podporu sportovní činnosti v Olomouckém kraji v roce 2019.
Tento dotační program bude vyhlášen, administrován a vyhodnocen ještě v roce 2018, ovšem za podmínky schválení alokované částky na program v rámci rozpočtu Olomouckého kraje pro rok 2019.

Celková částka ve výši 55 000 000,- Kč je rozdělena do jednotlivých dotačních titulů následovně:
a) pro Titul 1 Podpora celoroční sportovní činnosti je určena částka 30 000 000,- Kč,  
b) pro Titul 2 Podpora přípravy dětí a mládeže na vrcholový sport je určena částka 25 000 000,- Kč.

Cílem dotačního programu je podpora celoroční sportovní činnosti oddílů nebo klubů sídlících v Olomouckém kraji a podpora systematické výchovy dětí a mládeže a jejich přípravy na vrcholový sport ve vrcholových sportovních klubech, to vše ve veřejném zájmu a v souladu s cíli Olomouckého kraje. 

Anotace k dotačním titulům

Z dotačního Titulu 1 Podpora celoroční sportovní činnosti je možné žádat o finanční podporu zejména na celoroční sportovní činnost oddílů nebo klubů sídlících v Olomouckém kraji. Dotace je zaměřena zejména do oblasti zabezpečení účasti členů klubu (oddílu) na sportovních akcích (doprava, cestovné, stravné, ubytování), údržby a provozu sportovního areálu, nákupu sportovního materiálu a zabezpečení sportovních, výcvikových a náborových akcí a zajištění služeb souvisejících se sportovní činností členů klubu. 

Z dotačního Titulu 2 Podpora přípravy dětí a mládeže na vrcholový sport ve vrcholových sportovních klubech je možné žádat o finanční podporu zejména na systematickou přípravu dětí a mládeže na vrcholový sport ve vrcholových mládežnických sportovních klubech v Olomouckém kraji. Dotace je zaměřena zejména do oblasti zabezpečení účasti členů klubu (oddílu) na sportovních akcích (doprava, cestovné, stravné, ubytování), údržby a provozu sportovního areálu, nákupu sportovního materiálu, zabezpečení sportovních, výcvikových a náborových akcí a zajištění služeb souvisejících se sportovní činností mládežnických členů klubu. 


Předpokládaný harmonogram realizace dotačního programu:

Zveřejnění: od 18. 9. 2018 do 30. 6. 2019 na úřední desce. 
Příjem žádostí: lhůta od 22. 10. 2018 do 9. 11. 2018. 
Hodnocení administrátorem a projednání v Komisi pro mládež a sport: 12. 11. – 19. 11. 2018
Schválení/odsouhlasení v ROK: 26. 11. 2018.
Schválení v ZOK: 17. 12. 2018.
Informace žadatelům/nevyhovění: do 30 dnů po schválení.

Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) dne 10. 9. 2018 vyhlášení dotačního programu Olomouckého kraje Program na podporu sportovní činnosti v Olomouckém kraji v roce 2019 odsouhlasila.
ZOK je předkládán materiál, obsahující dokumenty, potřebné pro vyhlášení dotačního programu Program na podporu sportovní činnosti v Olomouckém kraji v roce 2019.
1) Příloha č. 1 – Pravidla dotačního titulu 1 Podpora celoroční sportovní činnosti,
2) Příloha č. 2 – Pravidla dotačního titulu 2 Podpora přípravy dětí a mládeže na vrcholový sport,
3) Příloha č. 3 – Vzor žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje v Titulu 1,
4) Příloha č. 4 – Vzor žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje v Titulu 2,
5) Příloha č. 5 – Vzorová smlouva o poskytnutí dotace na činnost pro právnické osoby v titulu 1,
6) Příloha č. 6 – Vzorová smlouva o poskytnutí dotace na činnost pro právnické osoby v titulu 2.
Pro účely tohoto programu se použije vzorová smlouva upravená dle podmínek programu, která bude předložena ke schválení ZOK pod bodem č. 6. programu zasedání dne 17. 9. 2018.
Předkladatel navrhuje ZOK vzít na vědomí důvodovou zprávu, schválit pravidla dotačního programu Olomouckého kraje Program na podporu sportovní činnosti v Olomouckém kraji v roce 2019 dle důvodové zprávy a Příloh č. 1 – 6 důvodové zprávy, uložit Mgr. Františkovi Jurovi, náměstkovi hejtmana, ihned vyhlásit Program na podporu sportovní činnosti v Olomouckém kraji v roce 2019 dle bodu 2 usnesení, uložit ROK předložit vyhodnocení žádostí o dotaci nad 200 000 Kč na konkrétní účel v dotačním programu na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 17. 12. 2018, a to včetně návrhu na uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci. Dále navrhuje zmocnit v případě nedočerpání finančních prostředků v některém z dotačních titulů dotačního programu dle bodu 2 usnesení ROK k rozhodnutí o převodu nevyčerpaných finančních prostředků do jiného dotačního titulu nebo programu.
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