Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2.

Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností CTP Invest, spol. s r.o. jako budoucím kupujícím.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou a měla být dotčena stavbou „Chodník do PZ III, CTPark n/B – průmyslová zóna III“. O uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě požádala společnost CTP Invest, spol. s r.o., která připravovala v průmyslové zóně III v Lipníku nad Bečvou výstavbu několika průmyslových staveb. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/25/20/2012, bod 2. 1., ze dne 29. 6. 2012 schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 3072/37 ost. pl. o výměře cca 300 m2 v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností CTP Invest, spol. s r. o., IČO: 26105586, jako budoucím kupujícím za účelem výstavby chodníku. Kupní cena se bude rovnat ceně stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku, účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku po vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „Chodník do PZ III, CTPark n/B – průmyslová zóna III“ kolaudována. V případě, že příjem z prodeje předmětné nemovitosti bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitostí navýšena o příslušnou platnou sazbu DPH.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 24. 7. 2013:

Společnost CTP Invest, spol. s r.o., IČO: 26105586, se kterou měla být dle výše uvedeného usnesení uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě, zanikla. Smlouva má být proto uzavřena se společností CTP Invest, spol. s r.o., IČO: 26166453.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 22. 8. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví společnosti CTP Invest, spol. s r. o., IČO: 26166453 jako budoucím kupujícím za účelem výstavby chodníku. Kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku po vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „Chodník do PZ III, CTPark n/B – průmyslová zóna III“ kolaudována. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví společnosti CTP Invest, spol. s r. o. byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 9. 2013 do 7. 10. 2013. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 22. 11.  2013 revokovalo usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/25/20/2012, bod 2. 1., ze dne 29. 6. 2012, ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 3072/37 ost. pl. o výměře cca 300 m2 v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností CTP Invest, spol. s.r.o., IČO: 26105586, jako budoucím kupujícím z důvodu zániku subjektu, se kterým měla být smlouva uzavřena.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dále svým usnesením č. UZ/7/6/2013, bod 3. 1., ze dne 22. 11. 2013 schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 3072/37 ost. pl. o výměře cca 300 m2 v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společnosti CTP Invest, spol. s r. o., IČO: 26166453, jako budoucím kupujícím za účelem výstavby chodníku. Kupní cena se bude rovnat ceně stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku, účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku po vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „Chodník do PZ III, CTPark n/B – průmyslová zóna III“ kolaudována. V případě, že příjem z prodeje předmětné nemovitosti bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitostí navýšena o příslušnou sazbu DPH.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 24. 10. 2018:

Následně v roce 2014 odbor majetkový, právní a správních činností připravil v souladu s usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje návrh smlouvy o budoucí kupní smlouvě, který opakovaně zasílal žadateli k připomínkám.  

Společnost CTP Invest, spol. s r. o. však na opakované žádosti Olomouckého kraje nereagovala.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/7/6/2013, bod 3. 1., ze dne 22. 11. 2013 ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 3072/37 ost. pl. o výměře cca 300 m2 v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společnosti CTP Invest, spol. s r. o., IČO: 26166453, jako budoucím kupujícím z důvodu nezájmu uvedené společnosti uzavřít smlouvu. 
k návrhu usnesení bod 3. 1., 4. 

Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Tovačov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy řezbářské, Tovačov, Nádražní 146.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední školy řezbářské, Tovačov, Nádražní 146 se nacházejí v k.ú. a obci Tovačov. Konkrétně se jedná o pozemek s čerpací stanicí PHM, pozemek se skladem PHM a související pozemek. Podnět k odprodeji tohoto nepotřebného majetku podal odbor školství, mládeže a tělovýchovy. Předmětné nemovitosti byly do 31.12.2016 pronajaty společnosti Capital Ax – Oil.cz s.r.o.

Cena úřední předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Tovačov dle znaleckého posudku č. 963/15 vypracovaného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 14. 12. 2015 činí 648 670 Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 680 000 Kč.
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 6. 5. 2015:
Odbor školství, mládeže a tělovýchovy doporučuje odprodat nepotřebný nemovitý majetek v k.ú. a obci Tovačov, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy řezbářské, Tovačov, Nádražní 146.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 10. 5. 2016: 


V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 21. 1. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Tovačov, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy řezbářské, Tovačov, Nádražní 146, za minimální kupní cenu ve výši 680 000 Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Tovačov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 1. 2016 do 29. 3. 2016.
V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od pana Radima Venclíka. Pan Radim Venclík nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 803 000 Kč.  

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/22/14/2016, bod 2. 2., ze dne 24. 6. 2016 schválilo odprodej pozemku parc. č. st. 818 zast. pl. o výměře 40 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., tech. vyb., pozemek parc. č. st. 819 zast. pl. o výměře 74 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., jiná stavba, a část pozemku parc. č. 973/2 ost. pl. o výměře 757 m2, dle geometrického plánu č. 2047 – 10213/2015 ze dne 30. 9. 2015 pozemek parc. č. 973/4 ost. pl. o výměře 757 m2, vše v k.ú. a obci Tovačov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy řezbářské, Tovačov, Nádražní 146, do vlastnictví pana Radima Venclíka za kupní cenu ve výši 803 000 Kč. 

Následně odbor majetkový, právní a správních činností zpracoval návrh kupní smlouvy. Pan Venclík s návrhem smlouvy nejprve souhlasil. Z důvodu změny finanční situace požádal pan Venclík peněžní ústav o úvěr na financování odkupu předmětných nemovitostí. Následně pan Venclík požádal o rozšíření předmětu odprodeje části pozemku parc. č. 973/2 ost. pl. o výměře ze 757 m2 na 4 800 m2 s tím, že pokud mu nebude vyhověno, nemá dále o odkoupení nemovitostí v k.ú. a obci Tovačov zájem.
Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 30. 11. 2017:

Příspěvková organizace nesouhlasí s prodejem rozšířené varianty pozemku parc. č. 973/2 ost. pl. o výměře cca 4 800 m2 v k.ú. a obci Tovačov dle návrhu pana Venclíka. Škola přes tuto část pozemku zajišťuje dopravu materiálu (kmeny a řezivo) potřebného pro její činnost. Dle sdělení příspěvkové organizace se jedná o jedinou přístupovou cestu pro dovoz materiálu. Dále škola uvedla, že na výše uvedeném pozemku by bylo možné v budoucnosti vybudovat školní hřiště. 
Odbor podpory řízení příspěvkových organizací vzhledem k výše uvedenému stanovisku příspěvkové organizace nesouhlasí s odprodejem rozšířené části pozemku o výměře cca 4 800 m2 v k.ú. a obci Tovačov do vlastnictví pana Venclíka.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Tovačov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy řezbářské, Tovačov, Nádražní 146, za minimální kupní cenu ve výši 680 000 Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Záměr bude zveřejněn i v měsíčníku Olomoucký kraj.

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Tovačov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 9. 2. 2018 do 11. 4. 2018, od 30. 4. 2018 do 2. 7. 2018, od 3. 7. 2018 do 31. 8. 2018 a od 3. 9. 2018 do 29. 10. 2018. V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od manželů Mileny a Martina Tomčalových. Manželé Tomčalovi nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 721 000 Kč. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti pana Radima Venclíka o rozšíření předmětu odprodeje části pozemku parc. č. 973/2 ost. pl. o výměře ze 757 m2 na 4 800 m2 v k.ú. a obci Tovačov a revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/22/14/2016, bod 2. 2., ze dne 24. 6. 2016 ve věci odprodeje předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Tovačov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy řezbářské, Tovačov, Nádražní 146, do vlastnictví pana Radima Venclíka z důvodu nezájmu pana Venclíka odkoupit předmětné nemovitosti.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. st. 818 zast. pl. o výměře 40 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., tech. vyb., pozemek parc. č. st. 819 zast. pl. o výměře 74 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., jiná stavba, a část pozemku parc. č. 973/2 ost. pl. o výměře 757 m2, dle geometrického plánu č. 2047 – 10213/2015 ze dne 30. 9. 2015 pozemek parc. č. 973/4 ost. pl. o výměře 757 m2, vše v k.ú. a obci Tovačov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy řezbářské, Tovačov, Nádražní 146, do společného jmění manželů Mileny a Martina Tomčalových za kupní cenu ve výši 721 000 Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 2.  
Odprodej části pozemku v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem, obec Staré Město z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do spoluvlastnictví manželů Trčkových a manželů Ševčíkových.
Předmětná nemovitost v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem. Konkrétně se jedná o pozemek parc. č. 3316/1 v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem.

O odprodej části pozemku požádali společně manželé Trčkovi a manželé Ševčíkovi v souvislosti s majetkoprávní přípravou stavby „Silnice II/446 Hanušovice – Nová Seninka“ (dále jen „stavba“). Odkoupení pozemku 9 m2 stanovili žadatelé jako podmínku uzavření kupní smlouvy na část pozemku parc. č. 289/1 v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem, kterou Olomoucký kraj potřebuje uzavřít pro realizaci stavby (uzavření této smlouvy bylo schváleno usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/23/2018 dne 25. 6. 2018). Svou žádost manželé odůvodňují mimo jiné z důvodu snahy o nápravu historicky vzniklých nesrovnalostí. Předmětná část pozemku je využívána jako manipulační plocha a využívají ji manželé Trčkovi a manželé Ševčíkovi. Pozemek mají žadatelé ohraničen plotem.
Odbor investic zajistil vyhotovení příslušného oddělovacího geometrického plánu.

Cena 1 m2 pozemku v extravilánu v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem dle znaleckého propočtu ze dne 13. 7. 2016, který vyhotovil Ing. Quido Klečka, činí 28 Kč.

Pro investiční akci „Silnice II/446 Hanušovice – Nová Seninka“ schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/5/16/2017 ze dne 19. 6. 2017 navýšení kupní ceny na 100 Kč/m2.  Protože se jedná o majetkoprávní vypořádání v rámci jedné stavby, navrhuje odbor majetkový, právní a správních činností, aby i v tomto případě byla stanovena kupní cena ve výši 100 Kč/m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 11. 7. 2018:
Obdrželi jsme souhlasné vyjádření od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ve věci odprodeje části pozemku parc. č. 3316/1 v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v orgánech Olomouckého kraje.
Vyjádření odboru investic ze dne 20. 7. 2018:

Odbor investic souhlasí s odprodejem části pozemku parc. č. 3316/1 v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem z vlastnictví Olomouckého kraje manželům Trčkovým a Ševčíkovým v souvislosti s majetkoprávní přípravou stavby, kterou vznesli jako podmínku uzavření smlouvy na části pozemku parc. č. 289/1 v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem, které Olomoucký kraj potřebuje uzavřít pro realizaci stavby.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 27. 8. 2018:

V daném případě lze aplikovat režim zdanění, neboť se jedná o funkční celek.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem, obec Staré Město z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do podílového spoluvlastnictví manželů Ing. Ladislava Trčky a Ing. Romany Trčkové (id. 1/2) za kupní cenu ve výši 450 Kč, a manželů Ing. Miroslava Ševčíka a Ing. Jitky Ševčíkové (id. 1/2) za kupní cenu ve výši 450 Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem, obec Staré Město z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do podílového spoluvlastnictví manželů Ing. Ladislava Trčky a Ing. Romany Trčkové (id. 1/2) byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 10. 2018 do 19. 11. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 3316/1 ostatní plocha o výměře 9 m2, dle geometrického plánu č. 979-207/2017 ze dne 25. 4. 2018 pozemek parc. č. 3316/25 ostatní plocha o výměře 9 m2, v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem, obec Staré Město z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do podílového spoluvlastnictví manželů Ing. Ladislava Trčky a Ing. Romany Trčkové (id. 1/2) za kupní cenu ve výši 450 Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH, a manželů Ing. Miroslava Ševčíka a Ing. Jitky Ševčíkové (id. 1/2) za kupní cenu ve výši 450 Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 3.  
Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku v k.ú. a obci Smržice mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností MAKOVEC a.s. jako budoucím kupujícím.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Smržice a bude dotčena stavbou parkoviště a výjezdu od plánovaného bytového domu. O uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě požádala společnost MAKOVEC a.s., IČO: 46903631, která je současně investorem výše uvedené stavby. Vzhledem k tomu, že žadatel je vlastníkem sousedních nemovitostí - rodinného domu s pozemkem a zahrady, není vhodné odprodat předmětný pozemek jinému zájemci.    
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 8. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc. č. 1218/2 v k.ú. a obci Smržice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti MAKOVEC a.s. Předmětná část pozemku je tvořena zeleným pásem za obrubou, která je pro činnost příspěvkové organizace nepotřebná. 

Příspěvková organizace požaduje, aby s ní byla pracovní verze geometrického plánu projednána.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. a obci Smržice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti MAKOVEC a.s., IČO: 46903631, za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba parkoviště a výjezdu od bytového domu kolaudována.
Záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. a obci Smržice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti MAKOVEC a.s., IČO: 46903631, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 10. 2018 do 19. 11. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 1218/2 ost. pl. o výměře cca 247 m2 v k.ú. a obci Smržice mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností MAKOVEC a.s., IČO: 46903631, jako budoucím kupujícím za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba parkoviště a výjezdu od bytového domu kolaudována. V případě, že příjem z prodeje předmětné nemovitosti bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitosti navýšena o příslušnou platnou sazbu DPH. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 4.  
Odprodej pozemku v k.ú. Polom u Hranic, obec Polom z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Správy železniční dopravní cesty, státní organizace.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Polom u Hranic, obec Polom. Pozemek je zastavěn částí budovy výpravny – její podchodnou částí a je pro činnost příspěvkové organizace nepotřebný. O odprodej předmětného pozemku požádala Správa železniční dopravní cesty, státní organizace. Vzhledem k tomu, že prostředky na výkup nemovitostí budou hrazeny ze Státního fondu dopravní infrastruktury, musí být kupní cena stanovena na základě znaleckého posudku, a to jako cena obvyklá (tržní). 

Pozemek je zastavěn stavbou ve vlastnictví žadatele, a tudíž není vhodné odprodat pozemek jinému zájemci.  
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 12. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem předmětného pozemku v k.ú. Polom u Hranic, obec Hranice za podmínky, že bude současně převedena i část pozemku parc. č. 1509 ost. pl. o výměře cca 190 m2 v k.ú. Polom u Hranic, obec Polom (zpevněná plocha o šířce cca 3 m2 ze zámkové dlažby), která se nachází před nádražní budovou a slouží jako chodník.

Správa železniční a dopravní cesty, státní organizace zajistila na své náklady zpracování geometrického plánu, kterým je oddělena zpevněná část ze zámkové dlažby od silnice III/0483. Tato oddělená část bude spolu s pozemkem parc. č. 1331 ost. pl. v k.ú. Polom u Hranic, obec Polom převedena do vlastnictví žadatele.

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. Polom u Hranic, obec Polom dle znaleckého posudku č. 1019/18 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 20. 8. 2018 činí 11 250 Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož posudku činí 8 600 Kč.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 30. 8. 2018:

V daném případě lze aplikovat režim osvobození od daně z přidané hodnoty.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemky v k.ú. Polom u Hranic, obec Polom z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Správy železniční a dopravní cesty, státní organizace, IČO: 70994234, za kupní cenu ve výši 8 600 Kč. Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Správy železniční a dopravní cesty, státní organizace, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 10. 2018 do 19. 11. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 1331 zast. pl. o výměře 36 m2, na kterém stojí stavba Polom, č. p. 103, a části pozemku parc. č. 1509 ost. pl. o výměře 188 m2, dle geometrického plánu č. 296 – 10/2018 ze dne 28. 3. 2018 pozemek parc. č. 1509/2 ost. pl. o výměře 188 m2, vše v k.ú. Polom u Hranic, obec Polom, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Správy železniční a dopravní cesty, státní organizace, IČO: 70994234, za kupní cenu ve výši 8 600 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 5.  
Odprodej pozemku v k.ú. a obci Konice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Hany Kriklové a Jana Krikla.  

Předmětný pozemek v hospodaření Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Konice. O odprodej pozemku požádali manželé Kriklovi za účelem rozšíření zázemí rodinného domu. Vzhledem k tomu, že žadatelé jsou vlastníky sousedních nemovitostí (rodinného domu s pozemkem a zahrady), není vhodné odprodat předmětný pozemek jinému zájemci. 

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Konice dle znaleckého posudku č. 4027 – 090/2018 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 15. 5. 2018 činí 192 520 Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož posudku činí 193 800 Kč.
Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 12. 3. 2018:

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací souhlasí s odprodejem předmětného pozemku z vlastnictví Olomouckého kraje. 

Zdravotnická záchranná služba Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s odprodejem předmětného pozemku, neboť jeho udržování (sekání trávy, průřez ovocných stromů) stojí příspěvkovou organizaci finanční prostředky. Pozemek je pro činnosti příspěvkové organizace nepotřebný.

Odbor zdravotnictví nemá k odprodeji výše uvedené nemovitosti připomínky.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 13. 9. 2018:

V daném případě se jedná o režim zdanění v základní sazbě DPH.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek v k.ú. a obci Konice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Hany Kriklové a Jana Krikla za kupní cenu ve výši 193 800 Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou nemovitost z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Hany Kriklové a Jana Krikla, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 10. 2018 do 19. 11. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 413/1 zahrada o  výměře 323 m2 v k.ú. a obci Konice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Hany Kriklové a Jana Krikla za kupní cenu ve výši 193 800 Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 6.  
Odprodej pozemku v k.ú. Staměřice, obec Dolní Újezd z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví paní Naděždy Pleškové.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Staměřice, obec Dolní Újezd a slouží jako zázemí obytného domu ve vlastnictví paní Naděždy Pleškové. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podala paní Naděžda Plešková. Vzhledem k tomu, že žadatelka je vlastníkem sousedních nemovitostí (rodinného domu s pozemkem a zahrady), není vhodné odprodat předmětný pozemek jinému zájemci. 

Úřední cena předmětné nemovitosti v k.ú. Staměřice, obec Dolní Újezd dle znaleckého posudku č. 1017/18 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 20. 7. 2018 činí 32 740 Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětné nemovitosti dle téhož znaleckého posudku činí 60 000 Kč. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 4. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemku v k.ú. Staměřice, obec Dolní Újezd. 
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 27. 8. 2018: 

V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek v k.ú. Staměřice, obec Dolní Újezd z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Antonína a Naděždy Pleškových za kupní cenu ve výši 60 000 Kč. Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou nemovitost z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Antonína a Naděždy Pleškových byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 10. 2018 do 19. 11. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 390/5 ost. pl. o výměře 203 m2 v k.ú. Staměřice, obec Dolní Újezd z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Antonína a Naděždy Pleškových za kupní cenu ve výši 60 000 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 7.  
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. a obci Bratrušov mezi Olomouckým krajem a Povodím Moravy, s.p. 

Olomoucký kraj po dokončení stavby „Chodník Bratrušov“ realizoval na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace v roce 2015 vzájemné bezúplatné převody pozemků s obcí Bratrušov. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace v této souvislosti požádala o zajištění zpracování geometrického plánu na zaměření části tělesa krajské silnice II/446 v obci Bratrušov. Nyní po zpracování geometrického plánu a jeho zapsání do katastru nemovitostí je předkládán další návrh na vypořádání dotčených nemovitostí mezi Olomouckým krajem a Povodím Moravy, s.p.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 11. 2016:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním nemovitostí na území obce Bratrušov mezi Olomouckým krajem a Povodím Moravy, s.p. Do majetkoprávního vypořádání nemovitostí s Povodím Moravy, s.p. navrhujeme zahrnout pozemky, na kterých se nachází vodoteč Bratrušovský potok, a dále i pozemek v k.ú. a obci Rapotín, na kterém se nachází vodoteč Holubí potok. 

Celková úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Bratrušov a v k.ú. a obci Rapotín dle znaleckého posudku č. 13/2018 vypracovaného znalcem Ing. Jaroslavem Hermanem dne 3. 3. 2018 činí 7 077 Kč (3 994 Kč k.ú. a obec Bratrušov + 3 083 Kč k.ú. a obec Rapotín). Celková cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 7 070 Kč (3 990 Kč k.ú. a obec Bratrušov + 3 080 Kč k.ú. a obec Rapotín). 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 3. 10. 2018: 

Povodí Moravy, s.p. souhlasí s odkoupením předmětných pozemků.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 3. 10. 2018: 

V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemky v k.ú. a obci Bratrušov a v k.ú. a obci Rapotín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p., IČO: 70890013, za kupní cenu ve výši 7 077 Kč. Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou nemovitost z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 10. 2018 do 19. 11. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemků parc. č. 1453/2 vodní plocha o výměře 166 m2 a parc. č. 1453/3 vodní plocha o výměře 93 m2, oba v k.ú. a obci Bratrušov, a pozemku parc. č. 2696/5 vodní plocha o výměře 76 m2 v k.ú. a obci Rapotín, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p., IČO: 70890013, za kupní cenu ve výši 7 077 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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23.1. – Majetkoprávní záležitosti – odprodej nemovitého majetku


