Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.
Revokace – odkoupení pozemků v k.ú. a obci Luká do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace.
Pro potřeby transformace příspěvkové organizace Nové Zámky – poskytovatele sociálních služeb bylo záměrem Olomouckého kraje odkoupení pozemků v k.ú. Luká z vlastnictví obce Luká, IČ: 00299171, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace. Podnět k uzavření kupní smlouvy podal odbor veřejných zakázek a investic.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/4/17/2017, bod 9.1., ze dne 24. 4. 2017 schválilo odkoupení pozemků parc. č. st. 15/3 zast. pl. o výměře 286 m2, parc. č. 129/2 zahrada o výměře 520 m2 a parc. č. 129/3 zahrada o výměře 24 m2, vše v k.ú. a obci Luká, vše z vlastnictví obce Luká, IČ: 00299171, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 83 000 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Vyjádření obce Luká ze dne 31. 5. 2017:
Zastupitelstvo obce Luká na svém 27. zasedání, konaném dne 29. 5. 2017, rozhodlo s ohledem na názor občanů neschválit uzavření kupní smlouvy na projekt „Transformace Nové Zámky“.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/4/17/2017, bod 9.1., ze dne 24. 4. 2017, ve věci odkoupení pozemků parc. č. st. 15/3 zast. pl. o výměře 286 m2, parc. č. 129/2 zahrada o výměře 520 m2 a parc. č. 129/3 zahrada o výměře 24 m2, vše v k.ú. a obci Luká, vše z vlastnictví obce Luká, IČ: 00299171, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 83 000,- Kč, a to z důvodu neschválení uzavření kupní smlouvy v Zastupitelstvu obce Luká.
k návrhu usnesení bod 3. 1.
Majetkoprávní vypořádání pozemku určeného k realizaci stavby „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“ mezi Zdeňkou Dolečkovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím.
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“. Předmětem stavby je oprava silnice II/369 ve stávající trase. Oprava bude provedena ve dvou úsecích. První část se nachází v intravilánu obce Ruda nad Moravou mezi křižovatkou silnice II/369 s ulicí Sportovní a křižovatkou napojující ulici Dlouhou. Druhá část se nachází v intravilánu obce Olšany mezi křižovatkou silnice II/369 se silnicí III/36917 a mezi napojením silnice II/369 na silnici I/11. Oprava komunikace spočívá v obnově vozovky ve stávajících šířkových poměrech, čímž dojde ke zlepšení únosnosti vozovky, k částečnému zlepšení směrových poměrů na komunikaci a ke zvýšení bezpečnosti pěších. Ve dvou lokalitách dochází k rozšíření vozovky a úpravě popř. doplnění chodníků. Předmětná stavba je v některých částech veřejně prospěšnou stavbou.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 6. 8. 2012:

V rámci plánu realizace investic na rok 2012, schváleného Zastupitelstvem Olomouckého kraje, se v současné době zpracovává projektová dokumentace pro vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení na výše uvedenou stavbu. Na vybraných částech stávající silnice budou upraveny směrové a šířkové poměry. Tím dojde k vyvolaným záborům pozemků, které nejsou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Dále je nutno majetkoprávně vypořádat úseky stávající komunikace zjevně situované mimo silniční pozemek či nově demolované těleso mostu. Konečný záborový elaborát však ještě není dokončen. 

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 6. 3. 2013: 
Některé pozemky ve vlastnictví fyzických a soukromých právnických osob jsou již nyní zastavěny silnicí II. třídy, ale všechny pozemky budou zároveň dotčeny realizací investiční akce. Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Dle znaleckého propočtu ze dne 14. 11. 2012 vypracovaného znalcem Rostislavem Lovichem činí obvyklá (tržní) cena 1 m2 předmětných pozemků v zastavěném území pro k.ú. Olšany nad Moravou 250,- Kč. Dle aktualizovaného znaleckého propočtu ze dne 12. 4. 2017 vypracovaného znalcem Rostislavem Lovichem činí obvyklá (tržní) cena 1 m2 předmětných pozemků v zastavěném území pro k.ú. Olšany nad Moravou 270,- Kč.    

Uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách s vlastníky stavbou dotčených pozemků je nezbytné pro vydání stavebního povolení. Územní rozhodnutí na předmětnou stavbu již bylo vydáno dne 16. 7. 2013, právní moc dne 22. 8. 2013.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 8. 3. 2013: 

Souhlasíme s výkupem dotčených pozemků za cenu obvyklou, jelikož se jedná o investiční akci.

Uzavření smluv je nezbytné k vydání stavebního povolení. Odkup pozemků bude proveden po realizaci stavby a náklady budou hrazeny z finančních prostředků k tomu určených, každoročně schvalovaných v rámci rozpočtu investic. Náklady na výkupy pozemků budou hrazeny z rozpočtu odboru majetkového a právního, ORJ 04. Prostředky budou nárokovány odborem investic a evropských programů v rámci sestavování rozpočtu pro následující roky a následně budou na základě konkrétních uzavřených smluv rozpočtovou změnou převedeny na ORJ OMP 04. Úhrada nákladů na geometrický plán bude hrazena z rozpočtu stavby. V případě nutnosti většího počtu geometrických plánů (než je smluvně se zhotovitelem stavby sjednáno), budou tyto hrazeny výše uvedeným způsobem.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 4. 7. 2017: 

Majetkoprávní příprava investiční akce započala v roce 2013. V říjnu 2016 došlo v k.ú. Olšany nad Moravou k digitalizaci katastrální mapy. Dle sdělení projektanta stavby dojde v souvislosti s provedenou digitalizací k trvalému  záboru části pozemku parc. č. 62 v k.ú. Olšany nad Moravou, který je ve vlastnictví paní Zdeňky Dolečkové. Předpokládaná výměra trvalého záboru činí cca 11 m2. 

V předchozích letech byly uzavřeny smlouvy o budoucích kupních smlouvách s jinými vlastníky stavbou dotčených pozemků v k.ú. Olšany nad Moravou, přičemž ve smlouvách bylo uvedeno, že kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši 250,- Kč/m2. Dle aktuálního znaleckého propočtu je cena obvyklá 1 m2 pozemků v k.ú. Olšany nad Moravou potřebných pro realizaci stavby stanovena na 270,- Kč/m2. Odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje uzavřít smlouvu o budoucí kupní smlouvě se Zdeňkou Dolečkovou s tím, že ve smlouvě bude uvedeno, že kupní cena předmětného pozemku bude sjednána ve výši 250,- Kč/m2, aby byla zachována jednotná kupní cena pro všechny vlastníky v k.ú. Olšany nad Moravou. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 62 o výměře cca 11 m2 v k.ú. Olšany nad Moravou, obec Olšany mezi paní Zdeňkou Dolečkovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“ kolaudována, za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěna silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětného pozemku bude sjednána ve výši 250,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.
k návrhu usnesení bod 2. 2., 3. 2.
Odkoupení pozemků v k.ú. a obci Hanušovice z vlastnictví společnosti SLEZAN HOLDING a.s. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace nechala zpracovat pro křižovatku krajských silnic II/369 a II/446 - ulic Hlavní a Pražská v Hanušovicích geometrický plán na zaměření skutečného stavu tělesa silnic, chodníků a mostního objektu ev. č. 369-031. Předmětné pozemky ve vlastnictví společnosti SLEZAN HOLDING a.s. (dříve ve vlastnictví společnosti SLEZAN Frýdek-Místek a. s.) se nacházejí v k.ú. a obci Hanušovice a jsou zastavěny silnicí II/369 a mostem ev. č. 369-031.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/4/17/2017, bod 9.3., ze dne 24. 4. 2017 schválilo odkoupení pozemků parc. č. 1518/3 ost. pl. o výměře 82 m2, parc. č. 1575/3 ost. pl. o výměře 22 m2, parc. č. 1575/5 ost. pl. o výměře 3 m2, parc. č. 1575/10 vodní plocha o výměře 3 m2  a parc. č. 1575/13 ost. pl. o výměře 2 m2, vše v k.ú. a obci Hanušovice, vše z vlastnictví společnosti SLEZAN Frýdek–Místek a. s., IČ: 45193371, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 10 890 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Na základě projektu fúze ze dne 15. 9. 2016 došlo k fúzi společností SLEZAN Frýdek - Místek a. s., jako zanikající společnosti, a TEXTIL INVEST GROUP a.s., jako nástupnické společnosti. Na nástupnickou společnost přešlo v důsledku fúze sloučením veškeré jmění zanikající společnosti. Společnost SLEZAN Frýdek - Místek a. s., která byla v důsledku fúze sloučením zrušena bez likvidace, byla vymazána z obchodního rejstříku. Nástupnická společnost TEXTIL INVEST GROUP a.s. v rámci fúze a v souladu se změnou jejich stanov změnila obchodní firmu na SLEZAN HOLDING a.s.

Vzhledem ke skutečnosti, že k datu schválení nabytí nemovitostí v Zastupitelstvu Olomouckého kraje prodávající již neexistoval, i když se fúzí sloučil s jiným subjektem, nelze toto usnesení realizovat a je třeba věc znovu projednat v orgánech Olomouckého kraje. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/4/17/2017, bod 9.3., ze dne 24. 4. 2017, ve věci odkoupení odkoupení pozemků v k.ú. a obci Hanušovice z vlastnictví společnosti SLEZAN Frýdek–Místek a. s., IČ: 45193371, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 10 890,- Kč z důvodu změny subjektu prodávajícího.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 1518/3 ost. pl. o výměře 82 m2, parc. č. 1575/3 ost. pl. o výměře 22 m2, parc. č. 1575/5 ost. pl. o výměře 3 m2, parc. č. 1575/10 vodní plocha o výměře 3 m2  a parc. č. 1575/13 ost. pl. o výměře 2 m2, vše v k.ú. a obci Hanušovice, vše z vlastnictví společnosti SLEZAN HOLDING a.s., IČ: 24229709, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 10 890,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 3.

Odkoupení pozemků v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština z vlastnictví Mgr. Barbory Berkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace byla investorem stavby „Most ev.č. 315 – 027 Leština“. Po kolaudaci stavby a jejím geometrickém zaměření bylo zjištěno, že touto stavbou byly dotčeny i pozemky ve vlastnictví Mgr. Barbory Berkové. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Cena obvyklá (tržní) předmětných pozemků v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština dle znaleckého posudku č. 7061 – 129/17 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 26. 7. 2017 činí 37 920,- Kč, tj. 84,83 Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace  za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 2. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním částí pozemků v k.ú. a obci Leština u Zábřeha, dotčených stavbami „Most ev.č. 315 – 028 Leština“ a „Most ev.č. 315 – 027 Leština“.

Po opakovaných urgencích Mgr. Berková s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 1033/67 ost. pl. o výměře 26 m2 a parc. č. 1033/69 ost. pl. o výměře 448 m2, vše v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština, vše z vlastnictví Mgr. Barbory Berkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 37 920,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 4.

Odkoupení pozemku z podílového spoluvlastnictví pana Luboše Málka (id. 1/2) a paní Ivany Pavlíkové (id. 1/2) v k. ú. Topolany u Olomouce, obec Olomouc do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví pana Luboše Málka (id. 1/2) a paní Ivany Pavlíkové (id. 1/2) se nachází v k. ú. Topolany u Olomouce, obec Olomouc a je zastavěn silnicí č. II/448, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. O odkoupení předmětné nemovitosti požádal pan Luboš Málek a paní Ivana Pavlíková. 
Cena úřední předmětného pozemku v k.ú. Topolany u Olomouce, obec Olomouc dle znaleckého posudku č. 3901 – 204/2017 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 20. 6. 2017 činí 7 280,- Kč, tj. 485,33 Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 2. 2017:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odkoupením předmětného pozemku z podílového spoluvlastnictví pana Luboše Málka (id. 1/2) a paní Ivany Pavlíkové (id. 1/2) v k. ú.  Topolany, obec Olomouc. Nemovitost je zastavěna stavbou krajské silnice č. II/448 a pro činnost příspěvkové organizace je potřebná. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 389/15 ost. pl. 15 m2 v k.ú. Topolany, obec Olomouc z podílového spoluvlastnictví pana Luboše Málka (id. 1/2) a paní Ivany Pavlíkové (id. 1/2) v k. ú.  Topolany u Olomouce, obec Olomouc do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 7 280,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 5.

Odkoupení části pozemku v k.ú. a obci Kladníky z vlastnictví paní Jarmily Urbanové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila stavbu „Oprava opěrné zdi na silnici III/43421 Kladníky“ a na základě zpracovaného geometrického plánu podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených nemovitostí. Uvedenou stavbou byly dotčeny i části pozemků ve vlastnictví paní Jarmily Urbanové. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 1. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. a obci Kladníky dle geometrického plánu č. 256-016/2016 ze dne 11. 12. 2016. 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 3. 5. 2017:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.
Paní Jarmila Urbanová souhlasí s navrhovaným odprodejem části předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje. 
Cena obvyklá (tržní) části pozemku v k.ú. a obci Kladníky dle znaleckého posudku č. 996/17 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 7. 8. 2017 činí 400,- Kč, tj. 50,- Kč/m2. 

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 13/1 zahrada o  výměře 8 m2, dle geometrického plánu č. 256-016/2016 ze dne 11. 12. 2016 pozemek parc. č. 1002 ost.pl. o výměře 8 m2, v k.ú. a obci Kladníky z  vlastnictví Jarmily Urbanové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 400,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 6. 

Majetkoprávní vypořádání investiční akce „III/44317 Velká Bystřice – okružní křižovatka“.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „III/44317 Velká Bystřice“. Křižovatka se nachází na začátku zastavěné části obce Velká Bystřice, v místě stávající stykové křižovatky. Silnice III/44317 (ulice ČSA) je hlavní příjezdovou komunikací do Velké Bystřice. Komunikace je napojena na silnici I/35 a dále na silnici R35. Z této komunikace je obsluhováno celé území s mnoha prodejními a výrobními podniky. Předmětná stavba byla veřejně prospěšnou stavbou.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 27. 9. 2013 schválilo svým usnesením UZ/6/22/2013 uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 1982/5 ostatní plocha o výměře cca 482 m2 v k.ú. a obci Velká Bystřice mezi společností EUROSPEKTRUM GROUP, a.s., IČ: 47116641, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „III/44317 Velká Bystřice – okružní křižovatka“ kolaudována, za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěna silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětného pozemku bude sjednána ve výši odpovídající ceně obvyklé předmětného pozemku, stanovené znaleckým posudkem, zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku, účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smlouvy bude ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

Smlouva o budoucí kupní smlouvě byla mezi Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím a společností EUROSPEKTRUM GROUP, a.s. jako budoucím prodávajícím uzavřena dne 25. 10. 2013.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 29. 1. 2016:

Na základě dokončené investiční akce „III/44317 Velká Bystřice – okružní křižovatka“ vás žádáme o majetkoprávní vypořádání s cizími vlastníky pozemků. Veškeré náklady spojené s majetkoprávním vypořádáním pozemků pro výše uvedenou stavbu budou uhrazeny z rozpočtu odboru majetkového, právního a správních činností – ORJ 04, na který odbor veřejných zakázek a investic převede finanční prostředky určené pro vypořádání staveb po jejich dokončení.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 7. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s převod nově vzniklých pozemků pod stavbou silnice III/44317 p.č. 1982/111 o výměře 336 m2 a p.č. 1982/114 o výměře 45 m2, oba ostatní plochy v k.ú. Velká Bystřice z vlastnictví společnosti Eurospektrum Group a.s. do vlastnictví Olomouckého kraje, hospodaření SSOK.  
Výše jednorázové úhrady za předmětné pozemky v k.ú. a obci Velká Bystřice činí dle znaleckého posudku č. 35556-092/2016 ze dne 10. 6. 2016 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem 190 500,- Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení částí pozemku parc. č. 1982/5 ost. pl. o celkové výměře 381 m2, dle geometrického plánu č. 1650-304/2015 ze dne 17. 11. 2015 pozemky parc. č. 1982/111 ost. pl. o výměře 336 m2 a parc. č. 1982/114 ost. pl. o výměře 45 m2, oba v k.ú. a obci Velká Bystřice, oba z vlastnictví společnosti EUROSPEKTRUM GROUP a.s., IČ 47116641, za kupní cenu v celkové výši 190 500,- Kč do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 4.

Odkoupení pozemků v k.ú a obci Partutovice z vlastnictví MVDr. Zdeňky Pospišilíkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné pozemky ve vlastnictví MVDr. Zdeňky Pospišilíkové se nacházejí v k.ú. a obci Partutovice a jsou zastavěny z části krajskou silnicí č. II/441 a z části jsou silničním pomocným pozemkem přilehlým k tělesu silnice. Podnět k odkoupení předmětných pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 10. 2016:

Odbor dopravy silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28.  6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z  vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 

Cena úřední části pozemku v k.ú. a obci Partutovice dle znaleckého posudku č. 989/17 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 23. 3. 2017 činí 22 600,- Kč, tj. 50,- Kč/m2. 

Odbor majetkový, právní a správních činností požádal MVDr. Zdeňku Pospišilíkovou o vyjádření k návrhu na odkoupení nemovitostí do vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu ve výši 22 600,- Kč, tj. 50,- Kč/m2. 

Dopisem ze dne 17. 5. 2017 MVDr. Zdeňka Pospišilíková sdělila, že s navrženou kupní cenou nesouhlasí a požaduje kupní cenu ve výši 80,- Kč/m2, tj. celkem 36 160,- Kč.  

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti MVDr. Zdeňky Pospišilíkové na stanovení kupní ceny za odkoupení pozemků parc. č. 822/2 ost. pl. o výměře 214 m2 a parc. č. 823/3 ost. pl. o výměře 238 m2, vše v k.ú. a obci Partutovice do vlastnictví Olomouckého kraje ve výši 36 160,- Kč, tj. 80,- Kč/m2 z důvodu výše kupní ceny navržené ze strany vlastníka.
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