Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje (dále jen „ROK“) Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání žádost o poskytnutí individuální dotace v sociální oblasti z rozpočtu Olomouckého kraje.
Název: Rekonstrukce koupelen a WC - Dům s pečovatelskou službou v Němčicích nad Hanou 

Termín doručení: 3. 5. 2017 (VFP), 5. 5. 2017 (v listinné podobě),

Žadatel: město Němčice nad Hanou, Palackého náměstí 3, 79827 Němčice nad Hanou, IČ: 00288497
Popis akce / projektu (odůvodnění, termín realizace): Kompletní rekonstrukce 16 – ti sociálních zařízení v bytech seniorů v Domě s pečovatelskou službou na adrese Němčice na Hané, Příkopy 620, z důvodu jejich nevyhovujícího, havarijního stavu – nové rozvody vody, kanalizace, zednické a obkladačské práce, výměna van za sprchové kouty, výměna umyvadel a WC, úprava rozvodných šachet včetně stoupaček a odpadů v koupelnách.

Termín realizace: od 1. 7. 2017 do 31. 12. 2017.

Celkové náklady realizované akce/projektu:
3 600 000,00 Kč
Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje: 
700 000,00 Kč
Vlastní zdroje:      
                                                       2 900 000,00 Kč
Návrh administrátora: Nevyhovět

Odůvodnění: 

Žádost svým obsahem nenaplňuje podmínku pro poskytnutí individuální dotace, nejedná se o mimořádně významnou akci minimálně celokrajského významu. Dalším podpůrným důvodem pro návrh na nevyhovění žádosti je nedostatek finančních zdrojů. (v rozpočtu OE pro rok 2017 je na individuální dotace do sociální oblasti vyčleněn 1 mil. Kč a částka je již vyčerpána). 

Doplňující informace: 
Domy s pečovatelskou službou jsou domy s byty zvláštního určení (určené k bydlení seniorů a osob se zdravotním postižením) provozované a spravované obcemi. Nejedná se o sociální službu, ale zvláštní případ nájmu bytu dle ustanovení § 2300 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů a ustanovení § 149 b zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Investice do oprav a udržování jsou součástí správy a udržování majetku vlastníka – obce. 

Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 12. 6. 2017 a svým usnesením č. UR/17/39/2017 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1.    Vzít na vědomí důvodovou zprávu.
2. Nevyhovět žádosti o poskytnutí dotace nad 200 tis. Kč z rozpočtu Olomouckého kraje s odůvodněním dle důvodové zprávy
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 18. 9. 2017

Strana 1 (celkem 1)

31. Žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti sociální

