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Návrh náležitostí směnné smlouvy

- Směna bude realizována bez cenového doplatku.
- Směnná smlouva bude uzavřena současně s darovací smlouvou, jejímž předmětem bude darování pozemku parc. č. st. 179/3 zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je budova č. p. 352, obč. vyb, Tomkova 40, a části pozemku parc. č. 527/3 ostatní plocha, vše v k. ú. Hejčín, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje.
- Smluvní strany uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí rovným dílem.
Olomoucký kraj bere na vědomí, že:
- statutární město Olomouc nabylo pozemek parc. č. 42/13 orná půda v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc od Pozemkového fondu České republiky (nyní Státní pozemkový úřad), když tento pozemek je určen pouze k zastavění veřejně prospěšnou stavbou nebo stavbou pro bydlení.
· V případě změny územně plánovací dokumentace či změny rozhodnutí o umístění stavby, na základě kterého došlo k bezúplatnému převodu pozemku do vlastnictví obce, kterým by zamýšlená stavba nebyla stavbou veřejně prospěšnou nebo stavbou pro bydlení, je obec povinna zemědělský pozemek převést zpět na převádějícího za stejných podmínek, za jakých byl na nabyvatele převeden, a to ve lhůtě do 90 dnů od nabytí účinnosti obecně závazné vyhlášky obce o změně závazné části územně plánovací dokumentace nebo nabytí právní moci rozhodnutí o umístění stavby. Jestliže nebude možné pozemek převést zpět na převádějícího, protože bude ve vlastnictví třetí osoby, zavazuje se obec k tomu, že ve stejné lhůtě poskytne převádějícímu náhradu za tento pozemek v penězích. Výše náhrady bude rovna ceně pozemku ke dni uzavření smlouvy, tj. 9. 7. 2003, na jejímž základě byl pozemek obci převeden, a to podle cenového předpisu platného k témuž dni.
· Olomoucký kraj se zavazuje v případě, že dojde ke změně dle výše uvedeného odstavce, zaplatit statutárnímu městu Olomouc náhradu za pozemek dle výše uvedeného odstavce ve stejné výši jakou má poskytnout náhradu statutární město Olomouc Pozemkovému fondu České republiky (nyní Státní pozemkový úřad), a to do 30 dnů od doručení písemné výzvy statutárního města Olomouce Olomouckému kraji k zaplacení náhrady na účet statutárního města Olomouce uvedený v této výzvě.
· Olomoucký kraj se v případě, že převede vlastnické právo k předmětu prodeje na třetí osobu, současně zavazuje převést na tuto osobu i výše uvedený závazek zaplatit náhradu za pozemek vyplývající z této smlouvy. V případě porušení povinnosti převedení závazku zaplatit náhradu za pozemek si smluvní strany sjednávají smluvní pokutu ve výši úhrady za pozemek dle výše uvedeného odstavce a Olomoucký kraj se zavazuje zaplatit statutárnímu městu Olomouc smluvní pokutu do 30 dnů od doručení písemné výzvy k zaplacení smluvní pokuty na účet statutárního města Olomouce uvedený v této výzvě. Nedohodne-li se statutární město Olomouc a Olomoucký kraj jinak.
- na něj v souladu s ustanovením § 2341 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, spolu s vlastnickým právem k pozemku parc. č. 42/13 orná půda v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc přejdou práva a povinnosti z pachtu dle pachtovní smlouvy č. OMAJ-SMV/PACH/002402/2016/Kol ze dne 15. 9. 216, ve znění dodatku č. 1 – č. 4, uzavřené se společností Školagro s.r.o. 
- na části pozemku parc. č. 42/13 orná půda v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc se nachází veřejně přístupná účelová komunikace (chodník při ulici Sušilovo náměstí), dopravní značení a veřejné osvětlení, včetně kabeláže ve vlastnictví SMOl.
- na části pozemku parc. č. 42/13 v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc se nachází kanalizační přípojka, která není ve vlastnictví SMOl.
- na části pozemku parc. č. 42/13 v k. ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc se nachází zákonné ochranné pásmo kanalizačního sběrače D DN 1000 mm ve vlastnictví SMOl, které činí 3,5 m od vnějšího líce potrubí na obě strany. Pro zákonné ochranné pásmo platí zákazy a omezení daná zákonem č. 274/2001 Sb.
Statutární město Olomouc bere na vědomí, že:
- na předmětných částech pozemku parc. č. 111/27 ostatní plocha v k. ú. Hejčín, obec Olomouc se nachází vodovodní řad ve vlastnictví SMOl.
- na něj v souladu s ustanovením § 2221 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, spolu s vlastnickým právem k částem pozemku parc. č. 111/27 ostatní plocha v k. ú. Hejčín, obec Olomouc přejdou práva a povinnosti z nájmu dle Smlouvy o nájmu uzavřené dne 31. 12. 2022 mezi Střední školou zemědělskou a zahradnickou, Olomouc, U Hradiska 4 a společností Jezdecký areál Olomouc s.r.o.
