Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3. 1., 3. 2.

Vzájemné bezúplatné převody pozemků v k.ú. a obci Mladeč, dotčených stavbou „Rekonstrukce mostu ev. č. 4499-4 za obcí Mladeč“, mezi Olomouckým krajem a ČR – Ředitelstvím silnic a dálnic ČR.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace realizovala investiční akci „Rekonstrukce mostu ev. č. 4499 – 4 za obcí Mladeč“ a požádala o majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených touto akcí.

Pozemek parc. č. 625/5 ost. pl. v k.ú. a obci Mladeč v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace je zastavěn státní silnicí I/35.

Pozemek parc. č. 699/45 ost. pl. v k.ú. a obci Mladeč je ve vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR a je zastavěn silnicí krajskou III/4499.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním předmětné stavby. 

Ředitelství silnic a dálnic ČR s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků souhlasí.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 21. 12. 2012 schválilo bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Mladeč z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Mladeč z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Odbor majetkový a právní následně připravil návrh darovací smlouvy. Ředitelství silnic a dálnic ČR však nově požaduje, aby součástí darovací smlouvy byly i následující omezující ustanovení: 

(1) Obdarovaný prohlašuje, že předmětné pozemky potřebuje k plnění svých úkolů ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, ve znění pozdějších právních předpisů, a že je bude užívat výlučně ve veřejném zájmu, konkrétně, že předmětné pozemky budou nadále zastavěny stavbou silnice III/0555 ve vlastnictví Olomouckého kraje.

(2) Obdarovaný se zavazuje, že předmětné pozemky nebude využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům on sám, ani je nebude k takovým účelům pronajímat po dobu deseti let od uskutečnění převodu podle této smlouvy.

(3) Obdarovaný se dále zavazuje, že předmětné pozemky nepřevede do vlastnictví třetích osob ani je jinak nezcizí po dobu deseti let od uskutečnění převodu podle této smlouvy a nezatíží je během této doby zřízením zástavního práva.

(4) Omezení uvedená v čl. VI. odst. 2 této smlouvy se nevztahují na případy zvláštního užívání předmětných pozemků podle ustanovení § 25 odstavce 6 zákona č. 13/1997 Sb. Za porušení tohoto ustanovení se nepovažuje uzavření smlouvy o bezúplatném, jakož i úplatném, zřízení věcného břemene, jež zatíží předmětné pozemky ve veřejném zájmu, např. vedení vodovodu, kanalizace, elektrického vedení apod.

(5) Dárce je oprávněn provádět kontrolu dodržování plnění smluvních povinností podle čl. VI. odst. 2 a odst. 3 kdykoli v průběhu deseti let ode dne zapsání vkladu vlastnického práva podle této smlouvy do katastru nemovitostí a obdarovaný je povinen tuto kontrolu strpět.

(6) Pro případ, že by obdarovaný kteroukoliv z povinností smluvených ve čl. VI odst. 2 a odst. 3 této smlouvy porušil, dohodly se smluvní strany na tom, že obdarovaný zaplatí na účet dárce za předmětné pozemky částku ve výši 100 % ceny obvyklé v době porušení závazku stanovené znaleckým posudkem, nejméně však částku ve výši 100 % ceny zjištěné v době uskutečnění převodu podle této smlouvy, a to ve lhůtě do 60 dnů ode dne vyrozumění dárce obdarovanému o zjištěném porušení závazku. 

(7) Smluvní strany se dohodly, že pro případ, že by obdarovaný předmět této smlouvy pronajal, převede na účet dárce v plné výši sjednané nájemné tak, jak bylo stanoveno platným smluvním vztahem, nejméně však ve výši obvyklého nájemného zjištěného znaleckým posudkem, ve lhůtě do 60 dnů ode dne vyrozumění obdarovaného o zjištěném porušení shora uvedeného závazku, a to za každé čtvrtletí.

(8) Obdarovaný prohlašuje, že zná dostatečně stav předmětných pozemků a že spolu s nimi přebírá i případné ekologické závazky s těmito pozemky spojené a bere na sebe povinnost plynoucí z jejich odstraňování a nebude od dárce požadovat jejich náhradu.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 3. 9. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný pozemek v k.ú. a obci Mladeč z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný pozemek byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 9. 2015 do 12. 10. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/2/23/2012, bod 3. 1., ze dne 21. 12. 2012 ve věci realizace vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí v k. ú. a obci Mladeč mezi Olomouckým krajem a Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, z důvodu požadavku dárce na doplnění podmínek převodu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 625/5 ostatní plocha o výměře 73 m2 v k.ú. a obci Mladeč, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 699/45 ostatní plocha o výměře 2047 m2 v k.ú. a obci Mladeč z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 3. a 3. 4.

Vzájemné bezúplatné převody pozemků v k.ú. a obci Prostějov mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Prostějov.

Předmětné pozemky se nacházejí v k.ú. a obci Prostějov. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání nemovitostí podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Na pozemcích v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí ostrůvek a zeleň. Celková výměra pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje navržených k bezúplatnému převodu do vlastnictví statutárního města Prostějova činí 17 m2.

Předmětný pozemek o výměře 12 m2 ve vlastnictví statutárního města Prostějova je zastavěn krajskou silnicí č. II/367. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 6. 2014:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s realizací vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi statutárním městem Prostějovem a Olomouckým krajem. Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi statutárním městem a Olomouckým krajem se uskutečňují průběžně.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 20. 8. 2015:

Rada Olomouckého kraje na své schůzi konané dne 28. 8. 2014 již projednala a schválila záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody mezi statutárním městem Prostějovem a Olomouckým krajem. Předmětem převodu nemovitostí z vlastnictví Olomouckého kraje měly být pozemky o celkové výměře 24 m2 a předmětem převodu nemovitostí z vlastnictví statutárního města Prostějova měly být pozemky o celkové výměře 6 914 m2. Následně statutární město Prostějov předložilo záležitost majetkoprávního vypořádání pozemků v k.ú. a obci Prostějov k projednání příslušným orgánům města. V rámci projednávání bylo Radou města Prostějova dne 16. 6. 2015 rozhodnuto, že prozatím budou řešeny pouze pozemky, u kterých neprobíhá nebo se nepřipravuje investiční akce. Po dokončení jednotlivých staveb budou tyto akce řešeny samostatně. Z původního návrhu byly vyňaty pozemky parc. č. 8317/1 ost. pl. o výměře 4 008 m2 a parc. č. 8317/2 ost. pl. o výměře 2 214 m2 v k.ú. a obci Prostějov, kde probíhá výstavba CS Dolní – Kralická, pozemky parc. č.  7653/2 ost. pl. o výměře 7 m2 a parc. č. 7733 ost. pl. o výměře 680 m2 v k.ú. a obci Prostějov, kde se plánují výstavby okružních křižovatek.

Odbor majetkový a právní doporučuje orgánům Olomouckého kraje akceptovat upravený návrh statutárního města Prostějova na realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí a v této souvislosti přijmout nový záměr Olomouckého kraje.  
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 3. 9. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky v k.ú. a obci Prostějov, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Prostějova, IČ: 00288659. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 9. 2015 do 12. 10. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 6083/72 ost. pl. o výměře 9 m2 a parc. č. 6083/73 ost. pl. o výměře 8 m2 oba v k.ú. a obci Prostějov, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Prostějova, IČ: 00288659. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 7356 ost. pl. o výměře 12 m2, v k.ú. a obci Prostějov, vše z vlastnictví statutárního města Prostějova, IČ: 00288659, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 5. a 3. 6.

Uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách na budoucí bezúplatné převody a bezúplatná nabytí nemovitostí v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka mezi Olomouckým krajem a obcí Dlouhá Loučka.

Předmětné pozemky ve vlastnictví obce Dlouhá Loučka se nacházejí v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka a v rámci stavby „Revitalizace veřejných prostranství I. etapa“ budou jejich části zastavěny autobusovými zálivy. Výměra částí pozemku navržených k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí cca 140 m2.

Předmětné části pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka a v rámci stavby „Revitalizace veřejných prostranství I. etapa“ budou zastavěny chodníky, parkovištěm a zelení. Celková výměra částí pozemků navržených k převodu z vlastnictví Olomouckého kraje činí cca 182 m2.
Podnět k uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách podala obec Dlouhá Loučka. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 4. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smluv o budoucích darovacích smlouvách na budoucí majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka dotčených stavbou „Revitalizace veřejných prostranství I. etapa“ mezi Olomouckým krajem a obcí Dlouhá Loučka s tím, že ke vzájemným převodům je vhodný také pozemek parc. č. 1412 ost. pl. o výměře 2 m2 v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, který se nachází pod plochou autobusové čekárny a je pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje nepotřebný.
Obec Dlouhá Loučka souhlasí, aby do majetkoprávního vypořádání byl zařazen i pozemek parc. č. 1412 v k.ú. Dlouhá Loučka.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 3. 9. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dlouhá Loučka, IČ: 00298794. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 9. 2015 do 12. 10. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemku parc. č. 1412 ost. pl. o výměře 2 m2 a části pozemku parc. č. 967 ost. pl. o výměře cca 140 m2, vše v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Dlouhá Loučka, IČ: 00298794, jako budoucím obdarovaným. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od ode dne vydání kolaudačního souhlasu se stavbou „Revitalizace veřejných prostranství I. etapa“. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 219/1 ost. pl. o výměře cca 62 m2 a parc. č. 840 ost. pl. o výměře cca 78 m2, vše v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka mezi obcí Dlouhá Loučka, IČ: 00298794, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od ode dne vydání kolaudačního souhlasu se stavbou „Revitalizace veřejných prostranství I. etapa“. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 7. a 3. 8.

Vzájemné bezúplatné převody částí pozemků v k.ú. a obci Jívová mezi Olomouckým krajem a obcí Jívová. 

Předmětné části pozemků ve vlastnictví obce Jívová se nacházejí v k.ú. a obci Jívová a jsou zastavěny krajskými silnicemi III/44311 a III/44334. Celková výměra částí pozemků navržených k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 359 m2.

Předmětné části pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí v k.ú. a obci Jívová a jsou zastavěny stavbami místních komunikací. Celková výměra částí pozemků navržených k převodu z vlastnictví Olomouckého kraje činí 4 562 m2.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podala obec Jívová. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 8. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Jívová dle geometrického plánu č. 459-34/2015. V územní působnosti obce Jívová se v současné době nenacházejí žádné další pozemky, vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 3. 9. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků v k.ú. a obci Jívová z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Jívová, IČ: 00299031. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.  
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 9. 2015 do 12. 10. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 2303/1 ost. pl. o výměře 2 911 m2, parc. č. 2348/1 ost. pl. o výměře 390 m2, parc. č. 2420 ost. pl. o výměře 715 m2 a parc. č. 2423/1 ost. pl. o výměře 566 m2, dle geometrického plánu č. 459-34/2015 ze dne 25. 5. 2015 pozemky parc. č. 2348/3 ost. pl. o výměře 48 m2, parc. č. 2420/4 ost. pl. o výměře 85 m2, parc. č. 2423/3 ost. pl. o výměře 566 m2, část pozemku parc. č. 2303/1 díl „f+g“ o výměře 1 259 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 2411/3 ost. pl. o celkové výměře 7 696 m2, část pozemku parc. č. 2303/1 díl „r+s“ o výměře 812 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 2411/18 ost. pl. o celkové výměře 6 160 m2, část pozemku parc. č. 2303/1 díl „i“ o výměře 840 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 2411/22 ost. pl. o celkové výměře 10 937 m2, část pozemku parc. č. 2420 díl „n“ o výměře 47 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 2411/11 ost. pl. o celkové výměře 187 m2, část pozemku parc. č. 2420 díl „o“ o výměře 302 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 2411/13 ost. pl. o celkové výměře 419 m2, část pozemku parc. č. 2420 díl „p“ o výměře 261 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 2411/15 ost. pl. o celkové výměře 2 444 m2 a část pozemku parc. č. 2348/1 díl „w+x“ o výměře 342 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 2411/64 ost. pl. o celkové výměře 3 823 m2, vše v k.ú. a obci Jívová z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Jívová, IČ: 00299031. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 171/1 ost. pl. o výměře 74 m2, parc. č. 2411/3 ost. pl. o výměře 8 m2, parc. č. 2411/11 ost. pl. o výměře 39 m2, parc. č. 2411/18 ost. pl. o výměře 60 m2, parc. č. 2411/22 ost. pl. o výměře 135 m2 a parc. č. 2411/64 ost. pl. o výměře 43 m2, dle geometrického plánu č. 459-34/2015 ze dne 25. 5. 2015 část pozemku parc. č. 171/1 díl „b“ o výměře 74 m2, část pozemku parc. č. 2411/3 díl „c“ o výměře 8 m2 a část pozemku parc. č. 2411/18 díl „d“ o výměře 60 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 2303/1 ost. pl. o celkové výměře 34 026 m2, část pozemku parc. č. 2411/64 díl „u“ o výměře 43 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 2348/1 ost. pl. o celkové výměře 13 394 m2, část pozemku parc. č. 2411/22 díl „k“ o výměře 135 m2 a část pozemku parc. č. 2411/11 díl „l“ o výměře 39 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 2420/3 ost. pl. o celkové výměře 38 267 m2, vše v k.ú. a obci Jívová z vlastnictví obce Jívová, IČ: 00299031, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.  
k návrhu usnesení bod 3. 9. a 3. 10.

Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí v k.ú. a obci Šternberk mezi městem Šternberkem a Olomouckým krajem.

Předmětný pozemek ve vlastnictví města Šternberka se nachází v k.ú. a obci Šternberk a jeho část bude dotčena výstavbou nového objektu skládky posypového materiálu. Tuto stavbu plánuje Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace realizovat ve stávajícím areálu provozovny Šternberk, Hvězdné údolí. Převážná část nového objektu bude realizována na pozemku parc. č. 5377 zast. pl. v k.ú. a obci Šternberk ve vlastnictví Olomouckého kraje. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 5. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s nabytím části předmětného pozemku o výměře 376 m2 z vlastnictví města Šternberka do vlastnictví Olomouckého kraje a žádá o projednání předmětné záležitosti s městem Šternberkem. Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi městem a Olomouckým krajem se uskutečňují průběžně.

K – MP svým usnesením ze dne 30. 6. 2014 navrhla Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 5363/1 ost. pl. o výměře 376 m2, dle geometrického plánu č. 4158 –81/2014 ze dne 1. 4. 2014 pozemek parc. č. 5363/4 ost. pl. o výměře 376 m2, v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví města Šternberka, IČ: 00299529, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Na základě a v intencích usnesení K – MP odbor majetkový a právní opakovaně žádal město Šternberk o vyjádření k návrhu na bezúplatné nabytí části předmětného pozemku do vlastnictví kraje.

Vyjádření města Šternberka ze dne 25. 2. 2015:

V návaznosti na Vaši žádost o bezúplatný převod části pozemku parc. č. 5363/1 ost. pl. o výměře 376 m2 v k.ú. a obci Šternberk Vás chceme informovat, že město Šternberk má zájem řešit stavební úpravy chodníku na ulici Opavská ve Šternberku, mimo jiné i v prostoru před objekty Opavská 8 a Opavská 8a, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední odborné školy lesnické a strojírenské Šternberk. V této oblasti přechází přes místní komunikaci a chodník ve zvýšené míře studenti školy ve Šternberku a občané, kteří vyřizují své záležitosti na pověřeném úřadu. Uvedený chodník se částečně nachází na pozemcích parc. č. 27 ve vlastnictví města Šternberka a částečně na parc. č. 31/3 ve vlastnictví Olomouckého kraje. Chodník je v nevyhovujícím technickém stavu a dále v této oblasti úplně chybí přechod pro chodce. Z tohoto důvodu vzniká potřeba změny šířkových poměrů chodníku, které se dotknou i části parc. č. 31/3 v k.ú. Šternberk. V souladu se závěry místního šetření, které proběhlo za přítomnosti ředitele Střední odborné školy lesnické a strojírenské Šternberk, a usnesení Zastupitelstva města Šternberka realizovat vzájemné bezúplatné převody nemovitostí, Vás žádáme o bezúplatný převod části pozemku parc. č. 31/3 zast. pl. o výměře cca 300 m2 v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Šternberka. Na této části pozemku se nachází veřejná zeleň a na části místní komunikace IV. třídy (chodník). Město Šternberk se zavazuje, že zajistí na vlastní náklady geometrické oddělení navrhované části pozemku k převodu.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 16. 3. 2015:

Obdrželi jsme požadavek vašeho odboru na vydání stanoviska k vyjádření města Šternberka ohledně souhlasu s bezúplatným převodem části pozemku parc. č. 5363/1 ost. pl. o výměře 376 m2 v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví města Šternberka do vlastnictví Olomouckého kraje za podmínky, že Olomoucký kraj bezúplatně převede část pozemku parc. č. 31/3 zast. pl. o výměře cca 300 m2 ze svého vlastnictví, z hospodaření Střední odborné školy lesnické a strojírenské Šternberk, do vlastnictví města Šternberka. Předmětná část pozemku bude dotčena stavebními úpravami chodníků na ulici Opavská v prostoru před objekty Opavská 8 a 8a. Město Šternberk plánuje po převodu části pozemku provést úpravu chodníků, které jsou místy v havarijním stavu. Z tohoto důvodu proti navrhovanému bezúplatnému převodu části pozemku parc. č. 31/3 o výměře cca 300 m2 z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy lesnické a strojírenské Šternberk, do vlastnictví města Šternberka nemáme námitky. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 3. 9. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy lesnické a strojírenské Šternberk, do vlastnictví města Šternberka, IČ: 00299529. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 9. 2015 do 12. 10. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 31/3 zast. pl. o výměře 243 m2, dle geometrického plánu č. 4271 – 36/2015 ze dne 10. 5. 2014 pozemek parc. č. 31/5 ost. pl. o výměře 243 m2, v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy lesnické a strojírenské Šternberk, do vlastnictví města Šternberka, IČ: 00299529. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 5363/1 ost. pl. o výměře 376 m2, dle geometrického plánu č. 4158 –81/2014 ze dne 1. 4. 2014 pozemek parc. č. 5363/4 ost. pl. o výměře 376 m2, v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví města Šternberka, IČ: 00299529, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 11., 3. 12.

Vzájemné bezúplatné převody pozemků v k.ú. a obci Ústín mezi Olomouckým krajem a obcí Ústín.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Ústín a budou dotčeny stavbou „Cyklostezka C1, C2 – západ – Ústín – Vojnice“ a stavbou „Cyklostezka C4 – východ – Ústín – Topolany“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Ústín.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 8. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod předmětných pozemků, které budou dotčeny stavbou „Cyklostezka C1, C2 – západ – Ústín – Vojnice“ a stavbou „Cyklostezka C4 – východ – Ústín – Topolany“. V současné době navrhujeme k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí pozemky ve vlastnictví obce Ústín, které jsou zastavěny krajskou silnicí II/448.
Zastupitelstvo obce Ústín na svém zasedání dne 16. 10. 2013 vyslovilo souhlas s návrhem na realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Ústín a Olomouckým krajem s tím, že nejprve budou uzavřeny smlouvy o budoucích darovacích smlouvách.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/25/26/2013 ze dne 14. 11. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Ústín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Ústín, IČ: 00635618, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Ústín z vlastnictví obce Ústín, IČ: 00635618, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí Ústín byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 11. 2013 do 16. 12. 2013. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/8/31/2013 ze dne 19. 12. 2013 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemků parc. č. 446/17 ost. pl. o výměře 25 m2, parc. č. 446/36 ost. pl. o výměře 59 m2, parc. č. 446/57 ost. pl. o výměře 10 m2, parc. č. 446/72 ost. pl. o výměře 28 m2, parc. č. 446/73 ost. pl. o výměře 550 m2, parc. č. 446/74 ost. pl. o výměře 1 041 m2 a spoluvlastnický podíl (id. 1/4) k pozemku parc. č. 446/53 ost. pl. o výměře 41 m2, vše v k.ú. a obci Ústín, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Ústín, IČ: 00635618, jako budoucím obdarovaným za podmínky, že současně bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 446/6 ost. pl. o výměře 41 m2, parc. č. 446/7 ost. pl. o výměře 26 m2, parc. č. 446/9 ost. pl. o výměře 104 m2, parc. č. 446/12 ost. pl. o výměře 7 m2, parc. č. 446/68 ost. pl. o výměře 13 m2 a parc. č. 446/69 ost. pl. o výměře 42 m2, vše v k.ú. a obci Ústín mezi obcí Ústín, IČ: 00635618, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádné darovací smlouvy budou uzavřeny nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterými budou stavba „Cyklostezka C1, C2 – západ – Ústín – Vojnice“ a stavba „Cyklostezka C4 – východ – Ústín – Topolany“ kolaudovány. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí vzájemné převody pozemků byla mezi Olomouckým krajem a obcí Ústín uzavřena dne 6. 1. 2014. 
Nyní po dokončení stavby „Cyklostezka C1, C2 – západ – Ústín – Vojnice“ a stavby „Cyklostezka C4 – východ – Ústín – Topolany“ a po vydání kolaudačního souhlasu s užíváním stavby ze dne 19. 12. 2014 požádala obec Ústín o uzavření řádné darovací smlouvy.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 446/17 ost. pl. o výměře 25 m2, parc. č. 446/36 ost. pl. o výměře 59 m2, parc. č. 446/57 ost. pl. o výměře 10 m2, parc. č. 446/72 ost. pl. o výměře 28 m2, parc. č. 446/73 ost. pl. o výměře 550 m2, parc. č. 446/74 ost. pl. o výměře 1 041 m2 a spoluvlastnický podíl (id. 1/4) k pozemku parc. č. 446/53 ost. pl. o výměře 41 m2, vše v k.ú. a obci Ústín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Ústín, IČ: 00635618. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 446/6 ost. pl. o výměře 41 m2, parc. č. 446/7 ost. pl. o výměře 26 m2, parc. č. 446/9 ost. pl. o výměře 104 m2, parc. č. 446/12 ost. pl. o výměře 7 m2, parc. č. 446/68 ost. pl. o výměře 13 m2 a parc. č. 446/69 ost. pl. o výměře 42 m2, vše v k.ú. a obci Ústín z vlastnictví obce Ústín, IČ: 00635618, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 13., 3. 14.
Vzájemné bezúplatné převody částí pozemků v k.ú. Slavonín, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Slavonín, obec Olomouc a byla dotčena stavbou autobusového zálivu v rámci investiční akce „Jižní - dopravní opatření“. Podnět k uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě podalo statutární město Olomouc jako investor stavby.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 5. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Slavonín, obec Olomouc, dotčené investiční akcí „Jižní-dopravní opatření“ do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 6. 6. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek v k.ú. Slavonín, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Jižní-dopravní opatření“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. Slavonín do vlastnictví statutárního města Olomouce byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 6. 2013 do 17. 7. 2013. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 27. 9. 2013 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1232/9 ost. pl. o výměře cca 21 m2 v k.ú. Slavonín, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Dolní novosadská – dopravní opatření“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Smlouva o budoucí darovací smlouvě na část pozemku v k.ú. Slavonín mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 16. 4. 2014.

Nyní po geometrickém zaměření stavby požádalo statutární město Olomouc o uzavření darovací smlouvy. 

Stavbou autobusového zálivu byl dotčen i pozemek parc. č. 1232/12 ost. pl. v k.ú. Slavonín, obec Olomouc, který je ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Statutární město Olomouc navrhuje převést část tohoto pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 10. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s  bezúplatným převodem části pozemku dotčeného akcí „Jižní – dopravní opatření“ parc. č. 1232/12, dle geometrického plánu č. 1467-196/2015 dílu „a“ ost. plocha o výměře 93 m2 v k. ú. Slavonín, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouc do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Tato část pozemku je pod stavbou nově vybudovaného autobusového zálivu na silnici II/570.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1232/9 ost. pl. o výměře 2 m2, dle geometrického plánu č. 1468-196/2015 ze dne 3. 9. 2015 pozemek parc. č. 1232/9 díl „a“ o výměře 2 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1232/12 ost. pl.  o celkové výměře 2 579 m2, vše v k.ú. Slavonín, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČ: 00299308. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1232/12 ost. pl. o výměře 93 m2, dle geometrického plánu č. 1467-196/2015 ze dne 3. 9. 2015 pozemek parc. č. 1232/12 díl „a“ o výměře 93 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1232/9 ost. pl.  o celkové výměře 7 017 m2, vše v k.ú. Slavonín, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouc, IČ: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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