Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1., 2. 2.

Revokace – odkoupení spoluvlastnického podílu paní Petry Jurášové (id. 1/2) a paní Evy Šimíčkové (id. 1/2) k pozemku v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví paní Evy Šimíčkové (id. 1/2) a paní Petry Jurášové (id. 1/2) se nachází v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem. Část pozemku byla dotčena rekonstrukcí silnice III/36635 v obci Čechy pod Kosířem, jejímž investorem byla Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje  svým usnesením č. UZ/24/23/2012, bod 2.6., ze dne 27. 4. 2012, schválilo odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k části pozemku parc. č. 1633/3 vodní plocha o výměře 33 m2, dle geometrického plánu č. 204-669/2006 ze dne 4. 12. 2006 pozemek parc. č. 1959/9 ost. pl. o výměře 33 m2, v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem z vlastnictví paní Petry Jurášové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 990 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje  svým usnesením č. UZ/23/19/2012, bod 2.4., ze dne 24. 2. 2013, schválilo odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k části pozemku parc. č. 1633/3 vodní plocha o výměře 33 m2, dle geometrického plánu č. 204-669/2006 ze dne 4. 12. 2006 pozemek parc. č. 1959/9 ost. pl. o výměře 33 m2, v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem z vlastnictví paní Evy Šimíčkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 990 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 25. 9. 2017:

Před uzavřením kupní smlouvy proběhly v k.ú. Čechy pod Kosířem komplexní pozemkové úpravy, v jejichž rámci došlo k vyřešení majetkoprávních vztahů mezi Olomouckým krajem a paní Petrou Jurášovou a paní Evou Šimíčkovou. Část pozemku zastavěná silnicí III/36635 byla Olomouckému kraji přidělena. Z tohoto důvodu nelze kupní smlouvy uzavřít.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního  a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/24/23/2012, bod 2.6., ze dne 27. 4. 2012, ve věci odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k části pozemku parc. č. 1633/3 vodní plocha o výměře 33 m2, dle geometrického plánu č. 204-669/2006 ze dne 4. 12. 2006 pozemek parc. č. 1959/9 ost. pl. o výměře 33 m2, v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem z vlastnictví paní Petry Jurášové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 990 Kč, z důvodu vyřešení majetkoprávních vztahů mezi kupujícím a prodávajícím jinou formou.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního  a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/19/2012, bod 2.4., ze dne 24. 2. 2013, ve věci odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k části pozemku parc. č. 1633/3 vodní plocha o výměře 33 m2, dle geometrického plánu č. 204-669/2006 ze dne 4. 12. 2006 pozemek parc. č. 1959/9 ost. pl. o výměře 33 m2, v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem z vlastnictví paní Evy Šimíčkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 990 Kč, z důvodu vyřešení majetkoprávních vztahů mezi kupujícím a prodávajícím jinou formou.

k návrhu usnesení bod 2. 3.
Revokace – odkoupení části pozemku v k.ú. a obci Postřelmůvek ze společného jmění manželů Ireny a Václava Sittových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětná část pozemku ve společném jmění manželů Ireny a Václava Sittových se nachází v k.ú. a obci Postřelmůvek a je zastavěna krajskou silnicí II/369. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje  svým usnesením č. UZ/15/22/2015, bod 3.2., ze dne 24. 4. 2015, schválilo odkoupení části pozemku parc. č. 51 zahrada o výměře 12 m2, dle geometrického plánu č. 268-83/2012 ze dne 8. 8. 2012 pozemek parc. č. 51/3 ost. pl. o výměře 12 m2 v k.ú. a obci Postřelmůvek ze společného jmění manželů Ireny a Václava Sittových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 600 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 25. 9. 2017:

Na základě usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje odbor majetkový, právní a správních činností vypracoval návrh kupní smlouvy. Manželé Sittovi i přes opakované urgence žádosti o podpis návrhu kupní smlouvy nereagovali.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního  a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/15/22/2015, bod 3.2., ze dne 24. 4. 2015, ve věci odkoupení části pozemku parc. č. 51 zahrada o výměře 12 m2, dle geometrického plánu č. 268-83/2012 ze dne 8. 8. 2012 pozemek parc. č. 51/3 ost. pl. o výměře 12 m2 v k.ú. a obci Postřelmůvek ze společného jmění manželů Ireny a Václava Sittových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 600 Kč, a to z důvodu nezájmu vlastníků o odprodej části předmětného pozemku.

k návrhu usnesení bod 2. 4.
Revokace – odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k pozemku v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice z vlastnictví pana Antonína Čepla do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví pana Antonína Čepla (id. 1/2) a Olomouckého kraje (id. 1/2) se nachází v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice a je zastavěn krajskou silnicí II/448. Žádost o odkoupení spoluvlastnického podílu podal pan Antonín Čepl. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje  svým usnesením č. UZ/16/17/2015, bod 3.9., ze dne 26. 6. 2015, schválilo odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/2 k pozemku parc. č. 1012/12 ost. pl. o výměře 8 m2 v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice z vlastnictví pana Antonína Čepla do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 305 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 25. 9. 2017:

Cena úřední předmětného pozemku byla stanovena na základě znaleckého posudku č. 2809-27-2015 ze dne 25. 3. 2015 vyhotoveného Ing. Renátou Urbáškovou ve výši 610 Kč, tj. 76 Kč/m2.
Na základě usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje odbor majetkový, právní a správních činností vypracoval návrh kupní smlouvy, který zaslal panu Čeplovi. Po opakované urgenci nám pan Čepl sdělil, že nesouhlasí s navrhovanou kupní cenou za id. 1/2 pozemku ve výši 305 Kč, a požaduje kupní cenu ve výši 5 000 Kč, tj. 625 Kč/m2 (kupní cenu za id. 1/2 pozemku 2 500 Kč).

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50 Kč/m2.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního  a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/16/17/2015, bod 3.9., ze dne 26. 6. 2015, ve věci odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/2 k pozemku parc. č. 1012/12 ost. pl. o výměře 8 m2 v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice z vlastnictví pana Antonína Čepla do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 305 Kč, a to z důvodu nesouhlasu spoluvlastníka pozemku s nabízenou kupní cenou.

k návrhu usnesení bod 2. 5., 2. 6., 2. 7., 3. 1. – 3. 4., 4. 1. – 4. 5. 

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ („Severní obchvat Prostějova“).
Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených stavbou nové silnice „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ formou uzavření smluv o (budoucích) kupních smlouvách a smluv o budoucích darovacích smlouvách s vlastníky pozemků. Uvedená investiční akce zahrnuje stavbu severního obchvatu města Prostějova se stavbou okružní křižovatky a přemostěním železniční trati a cyklostezky. Úprava začíná při výjezdu z Prostějova ve směru na Kostelec na Hané přeložením stávající silnice II/366 a stavbou okružní křižovatky, ze které bude řešený nájezd na most přes železniční trať č. 271 a silnici II/366. Úprava dále pokračuje přeložením silnice II/449, vedoucí z Prostějova do Smržic, východním směrem; dojde k odstranění železničního přejezdu trať 271 – silnice II/449. Na přeložku silnice II/449 navazuje severní obchvat města vedoucí mimo zastavěné území obce, který se napojuje na ulici Za Olomouckou v obci Držovice. Účelem stavby je odklonění dopravy z centra města Prostějova. 

Stavební úřad Magistrátu města Prostějova vydal dne 23. 12. 2014 na výše uvedenou stavbu územní rozhodnutí, které nabylo právní moci dne 18. 2. 2015. 

Připravovaná novostavba silnice je v souladu se Zásadami územního rozvoje Olomouckého kraje, ve kterých byla vymezena jako veřejně prospěšná stavba. 
Stavba se připravuje od roku 2008. V první fázi majetkoprávní přípravy byly vlastníkům odeslány návrhy smluv o budoucích kupních smlouvách na budoucí odkoupení částí pozemků, které budou trvale zastavěny stavbou. První fáze majetkoprávní přípravy byla pozastavena v roce 2010. Druhá fáze majetkoprávní přípravy byla započata v roce 2015 podle aktualizované projektové dokumentace.  

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností:

Uzavření smluv o budoucích smlouvách je nezbytné pro účely stavebního řízení a následně k majetkoprávnímu vypořádání pozemků dotčených stavbou nové silnice po realizaci stavby. 

Obvyklá cena 1 m2 v jednotlivých katastrálních územích byla stanovena propočtem ceny č. 120-003/2015 ze dne 20. 7. 2015 vypracovaným znalcem Ing. Janem Dostálem. Obvyklá cena v katastrálním území Prostějov je stanovena na 600,- Kč/m2 v intravilánu a 450,- Kč/m2 v extravilánu. Obvyklá cena v katastrálních územích Smržice a Držovice na Moravě je stanovena na 250,- Kč v intravilánu a 200,- Kč v extravilánu. 

Stavba je primárně vedena na území statutárního města Prostějova v k.ú. Prostějov, její okrajové části potom zasahují do území obce Smržice v k.ú. Smržice a obce Držovice v k.ú. Držovice na Moravě. 

Olomoucký kraj a statutární město Prostějov se dohodly na spolupráci v oblasti financování majetkoprávní přípravy a následného majetkoprávního vypořádání stavby, jejíž podstata spočívá v tom, že Olomoucký kraj bude zajišťovat a financovat majetkoprávní vypořádání pozemků pouze pod stavbou silnice a obslužnými komunikacemi a statutární město Prostějov bude zajišťovat a financovat majetkoprávní vypořádání stavbou dotčených pozemků, které budou ležet mimo vlastní silnici, ale je nezbytné je pro provedení stavby vykoupit. Jedná se především o pozemky v tzv. oku okružní křižovatky, které jsou těžko obhospodařovatelné zemědělskou technikou, pozemky nezbytné pro převedení stávající cyklostezky z Prostějova do Smržic přes nově budovanou silnici či pozemky za zvýšenou obrubou v intravilánu obce Prostějov. 

V rámci zefektivnění majetkoprávní přípravy stavby Olomoucký kraj a statutární město Prostějov zřídily společnou kancelář pro výkupy pozemků, ve které původně pracovaly dvě osoby. Do konce roku 2017 zde pracuje jedna osoba, jejímž úkolem je zajistit uzavření potřebných smluvních vztahů. Aby majetkoprávní příprava akce probíhala kontinuálně a v součinnosti kraje i města, byla jmenována společná pracovní skupina (usnesení č. UR/106/13/2016 ze dne 29. 9. 2016), která se pravidelně schází a koordinuje potřebné činnosti. 

A) BUDOUCÍ ODKOUPENÍ POZEMKŮ

Zastupitelstvo Olomouckého kraje původně schválilo uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách, jejichž předmětem je závazek k majetkoprávnímu vypořádání pozemků trvale dotčených stavbou „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ mezi třetími osobami jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ kolaudována. 

Někteří vlastníci stavbou dotčených pozemků však nesouhlasili s uzavřením řádné kupní smlouvy po dokončení stavby a požadovali uzavření kupní smlouvy k částem stavbou dotčených pozemků před zahájením stavby. Odbor majetkový, právní a správních činností proto na základě výstupů pracovní skupiny pro výkupy pozemků a po dohodě se statutární městem Prostějov navrhl orgánům Olomouckého kraje postup, kdy s těmito vlastníky bude nejprve uzavřena tzv. krátkodobá smlouva o budoucí kupní smlouvě. Po uzavření této smlouvy Olomoucký kraj objedná geometrické plány na rozdělení pozemků a po jejich vyhotovení vyzve vlastníky pozemků k uzavření řádných kupních smluv. Na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/5/16/2017, bod 4. 2., ze dne 19. 6. 2017 schválilo odkoupení části pozemku parc. č. 5864 orná půda o výměře cca 27 m2 v k.ú. a obci Prostějov a současně uzavření kupní smlouvy a smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi Olomouckým krajem jako (budoucím) kupujícím a společností AGRO Haná a.s., IČ: 02849895 jako (budoucím) prodávajícím s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena před zahájením stavebních prací na stavbě. Po dalších jednáních společnost změnila názor a prostřednictvím kanceláře pro výkupy pozemků požádala o uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě s termínem uzavření řádné kupní smlouvy do 1 roku od kolaudace stavby. 

Vzhledem k výše uvedeným požadavkům některých vlastníků na odkoupení před stavbou, problematickým jednáním s některými vlastníky a kvůli nedořešeným dědickým řízením k některým pozemkům objednal Olomoucký kraj vyhotovení geometrických plánů, kterými budou vymezeny pozemky potřebné pro realizaci stavby. Geometrické plány jsou krajskému úřadu dodávány postupně. 

Dle záborového elaborátu budou stavbou mimo jiné trvale dotčeny části pozemků parc. č. 5868 a parc. č. 5881, oba v k.ú. a obci Prostějov, které jsou v podílovém spoluvlastnictví Josefa Dittmanna (id. 1/6), Dagmar Hainsové (id. 1/6) a Olgy Pekařové (id. 4/6). Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/23/11/2016, bod 3.5., ze dne 23. 9. 2016 schválilo uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách mezi Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím a výše uvedenými spoluvlastníky jako budoucími prodávajícími s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny po kolaudaci stavby. Se spoluvlastníky se dosud nepodařilo uzavřít žádný smluvní vztah, mimo jiné i proto, že požadují odkoupení částí stavbou dotčených pozemků před stavbou. Dále spoluvlastníci požadovali kupní cenu ve výši 1 300 Kč a měli specifické požadavky vůči statutárnímu městu Prostějov, týkající se kupní ceny a rozsahu záboru. Po opakovaných jednáních se spoluvlastníky bylo dosaženo shody s tím, že dojde přímo k odkoupení pozemků za 600 Kč/m2 před stavbou, a to bez uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě. Jelikož geometrický plán na oddělení stavbou dotčených pozemků je již vyhotoven, lze tuto kupní smlouvu uzavřít. 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 13. 11. 2017:

Odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 23. 9. 2016 a schválit odkoupení částí pozemků, dotčených stavbou, před jejím zahájením za kupní cenu ve výši 600 Kč/m2. Bez vyřešení smluvního vztahu pozemkům nebude možné zahájit stavbu. 

Vyjádření odboru investic ze dne 13. 11. 2017:

Odbor investic souhlasí s uzavřením kupních smluv se spoluvlastníky, jelikož části pozemků jsou potřebné pro provedení stavby. Kupní cena a náklady spojené s uzavřením kupních smluv budou hrazeny z prostředků stavby.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 11. 2017:

Souhlasíme s uzavřením kupních smluv, jejichž předmětem bude odkoupení pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního  a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/5/16/2017, bod 4. 2., ze dne 19. 6. 2017 ve věci odkoupení části pozemku parc. č. 5864 v k.ú. a obci Prostějov a uzavření kupní smlouvy a smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi Olomouckým krajem jako (budoucím) kupujícím a společností AGRO Haná a.s., IČ: 02849895 jako (budoucím) prodávajícím z důvodu změny termínu výkupu. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního  a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/11/2016, bod 3. 5., ze dne 23. 9. 2016 ve věci uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách na budoucí odkoupení částí pozemků parc. č. 5868 a parc. č. 5881, oba v k.ú. a obci Prostějov, mezi Josefem Dittmannem (id. 1/6), Dagmar Hainsovou (id. 1/6) a Olgou Pekařovou (id. 4/6) jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu nezájmu vlastníků o uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního  a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 5864 orná půda o výměře cca 27 m2 v k.ú. a obci Prostějov mezi společností AGRO Haná a.s., IČ: 02849895 jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ kolaudována, za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěn silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětné nemovitosti se bude rovnat ceně tržní, stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy, minimálně však ve výši 600,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí kupní smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního  a správních činností doporučuje  Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení:

- spoluvlastnického podílu (id. 1/6) na části pozemku parc. č. 5868 orná půda o výměře 778 m2, dle geometrického plánu č. 6091-690/2017 ze dne 1. 11. 2017 pozemku parc. č. 5868/2 orná půda o výměře 778 m2 a na části pozemku parc. č. 5881 orná půda o výměře 450 m2, dle geometrického plánu č. 6050-690/2017 ze dne 13. 9. 2017 pozemku parc. č. 5881/3 orná půda o výměře 450 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, z vlastnictví Josefa Dittmanna,

- spoluvlastnického podílu (id. 1/6) na části pozemku parc. č. 5868 orná půda o výměře 778 m2, dle geometrického plánu č. 6091-690/2017 ze dne 1. 11. 2017 pozemku parc. č. 5868/2 orná půda o výměře 778 m2 a na části pozemku parc. č. 5881 orná půda o výměře 450 m2, dle geometrického plánu č. 6050-690/2017 ze dne 13. 9. 2017 pozemku parc. č. 5881/3 orná půda o výměře 450 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, z vlastnictví Dagmar Hainsové,

- spoluvlastnického podílu (id. 4/6) na části pozemku parc. č. 5868 orná půda o výměře 778 m2, dle geometrického plánu č. 6091-690/2017 ze dne 1. 11. 2017 pozemku parc. č. 5868/2 orná půda o výměře 778 m2 a na části pozemku parc. č. 5881 orná půda o výměře 450 m2, dle geometrického plánu č. 6050-690/2017 ze dne 13. 9. 2017 pozemku parc. č. 5881/3 orná půda o výměře 450 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, z vlastnictví Olgy Pekařové,

vše do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 600 Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správních poplatků k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
B) SCHVÁLENÍ PODÁNÍ ŽÁDOSTI O ZAHÁJENÍ VYVLASTŇOVACÍHO ŘÍZENÍ A NABYTÍ VLASTNICKÉHO PRÁVA V SOUVISLOSTI S VYDÁNÍM ROZHODNUTÍ O VYVLASTĚNÍ POZEMKU PRO USKUTEČNĚNÍ STAVBY
Stavbou „Silnice II/366 Prostějov - přeložka silnice“ budou mimo jiné dotčeny pozemky ve vlastnictví osob, které již pravděpodobně zemřely, a nepodařilo se zjistit jejich dědice ani prostřednictvím soudu. Jedná se o pozemky parc. č. 5863 v k.ú. a obci Prostějov ve vlastnictví Marie Dérkové, parc. č. 5872 v k.ú. a obci Prostějov v podílovém spoluvlastnictví Josefa Šnobla (id. 1/2) a Františky Šupové (id. 1/2), parc. č. 5896/1 v k.ú. a obci Prostějov v podílovém spoluvlastnictví Věry Blumové (id. 1/2) a Luisy Kornfeldové (id. 1/2), parc. č. 5899 v k.ú. a obci Prostějov ve vlastnictví Markéty Vávrové a parc. č. 639/2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice v podílovém spoluvlastnictví Bedřicha Hirsche (id. 1/2) a Marie Hirschové (id. 1/2).

Odbor majetkový, právní a správních činností se pokoušel v průběhu první i druhé fáze majetkoprávní přípravy zajistit podklady pro zahájení dědických řízení po zemřelých osobách. Čerpal přitom z údajů katastru nemovitostí (z nabývacích titulů) a informačního systému evidence obyvatel, dotazoval se místně příslušných soudů i v místě posledního známého bydliště nedohledatelných osob. Pracovníci kanceláře pro výkupy pozemků komunikovali s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových a také s ambasádou státu Izrael ve věci získání kontaktu na údajnou dědičku Věry Blumové, prováděli místní dotazování v místech posledních známých pobytů vlastníků. Přes popsanou snahu se nepodařilo zjistit žádné informace o případných dědicích ani osobní údaje zemřelých, které by byly dostačující pro zahájení dědických řízení. Jedná se především o data úmrtí jednotlivých osob.

Jelikož je stavba „Silnice II/366 Prostějov - přeložka silnice“ veřejně prospěšnou stavbou, lze potřebná práva k pozemkům pro požadovaný stavební záměr získat vyvlastněním. Pro nabytí vlastnických práv vyvlastněním je nezbytné postupovat v souladu se zákonem o č. 184/2006 Sb., o odnětí nebo omezení vlastnického práva k pozemku nebo ke stavbě (zákon o vyvlastnění), ve znění pozdějších předpisů, který stanovuje podmínky, za jejichž splnění lze vyvlastnění uskutečnit. Základní podmínkou vyvlastnění je existence veřejného zájmu na realizaci účelu vyvlastnění, a to pouze v případě, jestliže tento zájem převažuje nad zachováním dosavadních práv vyvlastňovaného, přičemž za vyvlastnění náleží vyvlastňovanému náhrada ve výši obvyklé ceny pozemku nebo stavby včetně jejich příslušenství. V případě, že by cena obvyklá pozemku byla nižší než cena zjištěná podle oceňovacího předpisu, náleží vyvlastňovanému náhrada ve výši ceny zjištěné podle oceňovacího předpisu (administrativní cena). 

Povinnou přílohou žádosti o zahájení vyvlastňovacího řízení je mimo jiné geometrický plán, který vymezuje část pozemku určeného ke stavbě a znalecký posudek na stanovení ceny administrativní a obvyklé předmětného pozemku. Oddělovací geometrické plány nechal zpracovat odbor investic, znalecké posudky nechal zpracovat odbor majetkový, právní a správních činností. Geometrické plány zpracovala společnost Geodetika s.r.o., IČ: 63480999; znalecké posudky zpracoval znalec Ing. Jan Dostál, IČ: 60022663.

Z pozemku parc. č. 5863 orná půda v k.ú. a obci Prostějov byl geometrickým plánem č. 6047-690/2017 ze dne 5. 9. 2017 oddělen pozemek parc. č. 5863/2 orná půda o výměře 96 m2. Dle znaleckého posudku č. 3921-224/2017 ze dne 9. 10. 2017 činí cena obvyklá předmětného pozemku 5 949 Kč.

Z pozemku parc. č. 5872 orná půda v k.ú. a obci Prostějov byly geometrickým plánem č. 6051-690/2017 ze dne 5. 9. 2017 odděleny pozemky parc. č. 5872/2 orná půda o výměře 1.158 m2 a parc. č. 5872/4 orná půda o výměře 148 m2. Dle znaleckého posudku č. 3924-227/2017 ze dne 9. 10. 2017 činí cena obvyklá předmětných pozemků 97 053 Kč.

Z pozemku parc. č. 5896/1 orná půda v k.ú. a obci Prostějov byl geometrickým plánem č. 6049-690/2017 ze dne 5. 9. 2017 oddělen pozemek parc. č. 5896/3 orná půda o výměře 253 m2. Dle znaleckého posudku č. 3923-226/2017 ze dne 9. 10. 2017 činí cena obvyklá předmětného pozemku 19 976 Kč.

Z pozemku parc. č. 5899 orná půda v k.ú. a obci Prostějov byl geometrickým plánem č. 6048-690/2017 ze dne 5. 9. 2017 oddělen pozemek parc. č. 5899/2 orná půda o výměře 102 m2. Dle znaleckého posudku č. 3922-225/2017 ze dne 9. 10. 2017 činí cena obvyklá předmětného pozemku 8 054 Kč.

Pozemek parc. č. 639/2 ostatní plocha o výměře 195 m2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice bude stavbou dotčený celý. Dle znaleckého posudku č. 3925-228/2017 ze dne 10. 10. 2017 činí cena obvyklá předmětného pozemku 36 550 Kč.

Pozemek parc. č. 639/2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice a nově vznikající části pozemků označené geometrickými plány jako parc. č. 5863/2 a parc. č. 5872/2, oba v k.ú. a obci Prostějov budou zastavěny přeložkou silnice II/366 a zůstanou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Nově vznikající části pozemků označené geometrickými plány jako parc. č. 5872/4, parc. č. 5896/3 a parc. č. 5899/2, vše v k.ú. a obci Prostějov, budou zastavěny tělesem cyklostezky a  budou převedeny do vlastnictví statutárního města Prostějov. 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 13. 11. 2017:

Účelem vyvlastnění je uskutečnění veřejně prospěšné stavby „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“. Uskutečňování účelu vyvlastnění bude zahájeno do čtyř let od nabytí právní moci rozhodnutí o vyvlastnění. Za zahájení uskutečňování účelu vyvlastňování bude považováno zahájení stavby dle pravomocného stavebního povolení na stavbu „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“.

Dle novely zákona o územním plánování a stavebním řádu, která nabude účinnosti dne 1. 1. 2018, nebude nutné k žádosti o vydání stavebního povolení u staveb, u kterých je přípustné vyvlastnění, přikládat souhlasy vlastníků stavbou dotčených pozemků. Potřebná práva k pozemkům je však nutné získat před zahájením stavby. Jelikož výše uvedené pozemky jsou ve vlastnictví neznámých osob a práva k nim a jejich částem tedy nelze získat dohodou, doporučuje odbor majetkový, právní a správních činností, na základě výstupu z jednání pracovní skupiny pro koordinaci zajištění majetkoprávní přípravy stavby „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“, schválit podání žádostí o zahájení vyvlastňovacích řízení na vydání rozhodnutí o vyvlastnění pozemků pro uskutečnění stavby a nabytí vlastnických práv v souvislosti s vydáním rozhodnutí o vyvlastnění.

Pozemky fakticky užívá Zemědělské družstvo Smržice, IČ: 46991701.
Vyjádření odboru investic ze dne 13. 11. 2017:

Odbor investic souhlasí se zahájením vyvlastňovacího řízení, jelikož pro zahájení stavebních prací je nezbytné zajistit souhlas vlastníka pozemku. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního  a správních činností doporučuje  Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit podání žádostí o zahájení vyvlastňovacích řízení na vydání rozhodnutí o vyvlastnění pozemků pro uskutečnění stavby a nabytí vlastnických práv v souvislosti s vydáním rozhodnutí o vyvlastnění k: 

- části pozemku parc. č. 5863 orná půda o výměře 96 m2, dle geometrického plánu č. 6047-690/2017 ze dne 5. 9. 2017 pozemku parc. č. 5863/2 orná půda o výměře 96 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, 
- částem pozemku parc. č. 5872 orná půda o celkové výměře 1 306 m2, dle geometrického plánu č. 6051-690/2017 ze dne 5. 9. 2017 pozemkům parc. č. 5872/2 orná půda o výměře 1 158 m2 a parc. č. 5872/4 orná půda o výměře 148 m2, vše   v k.ú. a obci Prostějov, 
- části pozemku parc. č. 5896/1 orná půda o výměře 253 m2, dle geometrického plánu č. 6049-690/2017 ze dne 5. 9. 2017 pozemku parc. č. 5896/3 orná půda o výměře 253 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, 

- části pozemku parc. č. 5899 orná půda o výměře 102 m2, dle geometrického plánu č. 6048-690/2017 ze dne 5. 9. 2017 pozemku parc. č. 5899/2 orná půda o výměře 102 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, 

- pozemku parc. č. 639/2 ostatní plocha o výměře 195 m2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice, 

ve prospěch Olomouckého kraje za účelem realizace stavby „Silnice II/366 Prostějov - přeložka silnice“ na předmětných pozemcích dle důvodové zprávy.

C) SMĚNA POZEMKŮ
Dle záborového elaborátu budou stavbou mimo jiné dotčeny pozemky parc. č. 5885/1 a parc. č. 5885/2, oba v k.ú. a obci Prostějov, které jsou ve vlastnictví Ing. Petra Janůje.  Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/5/16/2017, bod 4. 4., ze dne 19. 6. 2017 schválilo odkoupení části pozemku parc. č. 5885/1 orná půda o výměře cca 195 m2 a pozemku parc. č. 5885/2 zahrada o výměře 297 m2, oba v k.ú. a obci Prostějov, a současně uzavření kupní smlouvy a smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi Olomouckým krajem jako (budoucím) kupujícím a Ing. Petrem Janůjem jako (budoucím) prodávajícím s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena před zahájením stavebních prací na stavbě. Ing. Petr Janůj s budoucím odprodejem však nesouhlasí a preferuje směnu pozemků. Jelikož vedle pozemků Ing. Petra Janůje leží pozemky, které jsou již ve vlastnictví Olomouckého kraje - pozemek parc. č. 5896/2 zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba, a pozemek parc. č. 5893/2 zahrada - u kterých se předpokládá demolice a rekultivace na zemědělskou a tyto pozemky nejsou pro stavbu potřebné, lze požadavku Ing. Petra Janůje vyhovět. Usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/5/16/2017, bod 4. 4., ze dne 19. 6. 2017 bylo také schváleno, že Olomoucký kraj uhradí Ing. Petru Janůjovi náklady za vypořádání zhodnocení pozemku  parc. č. 5885/2 v k.ú. a obci Prostějov ve výši 11.560 Kč. Jedná se o částku, kterou uhradili rodiče Ing. Petra Janůje v souvislosti s restitucí jejich vlastnického práva k pozemku parc. č. 5885/2 v k.ú. a obci Prostějov. Ke zhodnocení došlo výsadbou ovocných stromů a keřů na uvedeném pozemku. Částka 11.560 Kč vychází ze znaleckého posudku č. 691/1995 ze dne 2. 10. 1995 zpracovaného znalcem Jiřím Sigmundem.  Tuto částku za zhodnocení pozemku požaduje nahradit také současný majitel Ing. Petr Janůj. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního  a správních činností doporučuje  Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/5/16/2017, bod 4. 4., ze dne 19. 6. 2017 ve věci odkoupení části pozemku parc. č. 5885/1 a pozemku parc. č. 5885/2, oba v k.ú. a obci Prostějov, a uzavření kupní smlouvy a smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi Olomouckým krajem jako (budoucím) kupujícím a Ing. Petrem Janůjem jako (budoucím) prodávajícím z důvodu změny typu smlouvy. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 27. 11. 2017 schválila záměr Olomouckého kraje směnit část pozemku parc. č. 5896/2 zastavěná pl. a nádvoří a část pozemku parc. č. 5893/2 zahrada o celkové výměře cca 316 m2, oba v k.ú. a obci Prostějov, vše ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za části pozemků parc. č. 5885/1 orná půda o výměře cca 199 m2 a parc. č. 5885/2 zahrada o výměře cca 117 m2, vše ve vlastnictví Ing. Petra Janůje. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí směnné smlouvě. Olomoucký kraj vyzve Ing. Petra Janůje k uzavřené řádné směnné smlouvy nejpozději do jednoho roku ode dne uzavření smlouvy o budoucí směnné smlouvě. Olomoucký kraj uhradí Ing. Petru Janůjovi náklady za vypořádání zhodnocení pozemku parc. č. 5885/2 orná půda v k.ú. a obci Prostějov ve výši 11.560 Kč dle důvodové zprávy. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 5. 1.
Odkoupení pozemků v k.ú. Předmostí, obec Přerov z vlastnictví společnosti CIDEM Hranice, a.s. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné nemovitosti ve vlastnictví společnosti CIDEM Hranice, a.s. (dříve v podílovém spoluvlastnictví společnosti CIDEM Hranice, a.s. id. 3/12, paní Jaroslavy Černé id. 4/12, paní Libuše Rejlek id. 1/12 a paní Dany Zemánkové id. 4/12) se nacházejí v k.ú. Předmostí, obec Přerov a jsou součástí oploceného areálu, který slouží Správě silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizaci ke skladování materiálů k údržbě a opravám silnic. Pozemek parc. č. st. 572/8 zast. pl. v k.ú. Předmostí je zastavěn montovanou halou, sloužící ke skladování posypové soli.

Podnět k odkoupení předmětných nemovitostí do vlastnictví Olomouckého kraje podala v roce 2011 Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Úřední cena předmětných pozemků v k.ú. Předmostí, obec Přerov dle znaleckého posudku č. 2726 – 45/12 ze dne 9. 11. 2012, vyhotoveného soudním znalcem Ing. Petrem Foltýnkem, činí 1 270 460 Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných pozemků dle téhož posudku činí 2 031 860 Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 22. 9. 2011 a 20. 1. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odkoupením pozemků v oploceném areálu skladového hospodářství v k.ú. Předmostí. Některé pozemky v oploceném areálu jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje a některé jsou ve vlastnictví jiných subjektů. Spoluvlastníci pozemků: CIDEM Hranice, a.s., paní Jaroslava Černá, paní Libuše Rejlek a paní Dana Zemánková s odprodejem souhlasí a žádají zaslání nabídky a kupní ceny. 

Na základě a v intencích usnesení K – MP odbor majetkový a právní v roce 2012 a 2013 opakovaně žádal původní spoluvlastníky předmětných nemovitostí o odkoupení jejich spoluvlastnických podílů k předmětným nemovitostem do vlastnictví Olomouckého kraje.

Paní Jaroslava Černá, paní Libuše Rejlek a paní Dana Zemánková s odkoupením svých spoluvlastnických podílů za kupní cenu stanovenou znaleckým posudkem souhlasily. Společnost CIDEM Hranice, a.s. s odkoupením svých spoluvlastnických podílů za navrženou kupní cenu nesouhlasila a současně se vyjádřila, že uplatní své zákonné předkupní právo a odkoupí spoluvlastnické podíly od paní Zemánkové, paní Černé a paní Rejlek do svého vlastnictví. 
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 25. 9. 2013:

Kontrolou údajů v katastru nemovitostí a na základě výzvy společnosti CIDEM Hranice, a.s. k úhradě nájemného bylo zjištěno, že předmětné nemovitostí jsou nyní ve výlučném vlastnictví této společnosti. Odbor majetkový a právní navrhuje opětovně jednat se společností CIDEM Hranice, a.s. o odkoupení předmětných nemovitostí za kupní cenu ve výši 2 031 860 Kč.

Vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 11. 11. 2013:

Na jednání mezi zástupci společnosti CIDEM Hranice, a.s. a Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací bylo dohodnuto odkoupení předmětných pozemků z vlastnictví společnosti CIDEM Hranice, a.s. do vlastnictví Olomouckého kraje. Na základě výše uvedeného žádáme o aktualizaci znaleckého posudku č. 2726-45/12 ze dne 30. 11. 2012 a o podniknutí potřebných kroků vedoucích k uzavření kupní smlouvy. Od 10. 6. 2013 do doby uzavření kupní smlouvy bude se společností CIDEM Hranice, a.s. uzavřena nájemní smlouva na pronájem předmětných pozemků, a to za cenu 40 Kč/m2/rok dle Cenového věstníku Ministerstva financí č. 01/2013.

Úřední cena předmětných pozemků v k.ú. Předmostí, obec Přerov dle znaleckého posudku č. 2817 – 83/13 ze dne 16. 12. 2013, vyhotoveného soudním znalcem Ing. Petrem Foltýnkem, činí 877 110 Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných pozemků dle téhož posudku činí 2 031 860 Kč.

Vzhledem k tomu, že zástupci Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a společnosti CIDEM Hranice, a.s. se nedohodli na odkupu předmětných nemovitostí za kupní cenu dle aktualizovaného znaleckého posudku, K – MP svým usnesením ze dne 12. 5. 2014 pozastavila projednávání záležitosti odkoupení pozemků parc. č. st. 572/8 zast. pl. o výměře 463 m2, parc. č. 222/15 ost. pl. o výměře 2 419 m2, parc. č. 222/20 ost. pl. o výměře 1 549 m2, parc. č. 222/21 ost. pl. o výměře 819 m2 a parc. č. 222/22 ost. pl. o výměře 97 m2, vše v k.ú. Předmostí, obec Přerov, z vlastnictví společnosti CIDEM Hranice, a.s., IČ: 14617081, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do případné změny stanoviska vlastníka předmětných pozemků.

Podnět Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 18. 10.  2017:

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace využívá ke své činnosti pozemky v k.ú. Předmostí, obec Přerov, které jsou ve vlastnictví společnosti CIDEM Hranice, a.s. V současné době je mezi příspěvkovou organizací a vlastníkem nemovitostí uzavřena nájemní smlouva na částku 213 880 Kč/rok (platba prováděna pololetně). Dne 10. 10. 2017 proběhlo jednání mezi společností CIDEM Hranice, a.s. a Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací, na kterém bylo odsouhlaseno odkoupení předmětných pozemků z vlastnictví společnosti CIDEM Hranice, a.s. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s tím, že k 31. 12. 2017 uhradí Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace společnosti CIDEM Hranice, a.s. zbývající nájemné ve výši 106 940 Kč, a k 1. 1. 2018 Olomoucký kraj uzavře se společností CIDEM Hranice, a.s. kupní smlouvu na odkoupení předmětných nemovitostí ze kupní cenu ve výši 2 031 860 Kč.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 23. 10. 2017: 
Na základě výše uvedeného odbor majetkový, právní a správních činností doporučuje orgánům Olomouckého kraje realizovat odkoupení předmětných nemovitostí do vlastnictví Olomouckého kraje za podmínek dohodnutých mezi Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací a společností CIDEM Hranice, a.s. a za předběžně dohodnutou kupní cenu ve výši 2 031 860 Kč. Dle sdělení soudního znalce není v současné době cena nemovitostí nižší než cena stanovená znaleckým posudkem z roku 2013. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, resp. odbor dopravy a silničního hospodářství mají zajištěny finanční prostředky na odkoupení předmětných nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. st. 572/8 zast. pl. o výměře 463 m2, parc. č. 222/15 ost. pl. o výměře 2 419 m2, parc. č. 222/20 ost. pl. o výměře 1 549 m2, parc. č. 222/21 ost. pl. o výměře 819 m2 a parc. č. 222/22 ost. pl. o výměře 97 m2, vše v k.ú. Předmostí, obec Přerov, z vlastnictví společnosti CIDEM Hranice, a.s., IČ: 14617081, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 2 031 860 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení body 5. 2. – 5. 6.

Majetkoprávní vypořádání investiční akce „Stavební úpravy silnice III/43716 Hradčany – Pavlovice, II. Úsek – 2. Etapa SO 101, Stavební úpravy silnice III/43716 – 2. etapa“ s fyzickými osobami.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila investiční akci „Stavební úpravy silnice III/43716 Hradčany – Pavlovice, II. Úsek – 2. Etapa SO 101, Stavební úpravy silnice III/43716 – 2. etapa“ a na základě zpracovaného geometrického plánu podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených nemovitostí. Uvedenou stavbou byly dotčeny pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje a ve vlastnictví fyzických osob. 
Cena úřední spoluvlastnického podílu (id. 7/28) pozemku parc. č. 1636/4 orná půda v k.ú. Pavlovice u Přerova, stanovená dle znaleckého posudku č. 992/17 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 5. 6. 2017 činí 1 450 Kč, tj. 50 Kč/m2.  
Cena úřední části pozemku parc. č. 1220/25 orná půda v k.ú. Pavlovice u Přerova  stanovená dle znaleckého posudku č. 993/17 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 5. 6. 2017 činí 2 200 Kč, tj. 50 Kč/m2.  
Cena úřední části pozemku parc. č. 1220/29 orná půda v k.ú. Pavlovice u Přerova  stanovená dle znaleckého posudku č. 991/17 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 5. 6. 2017 činí 3 550 Kč, tj. 50 Kč/m2.  
Cena úřední pozemků ve vlastnictví paní Marie Stiskálkové stanovená dle znaleckého posudku č. 1003/17 vypracovaného Ing. Jiřím Pavelkou dne 30. 10. 2017 činí celkem 6 050 Kč, tj. 50 Kč/m2.

Cena úřední pozemku ve vlastnictví pana Jiřího Kašpárka stanovená dle znaleckého posudku č. 1004/17 vypracovaného Ing. Jiřím Pavelkou dne 30. 10. 2017 činí 1 100 Kč, tj. 50 Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 3. 2017:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě žádosti Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků. 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 28. 3. 2017: 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40 Kč/m2.

Vlastníci pozemků s navrženým majetkoprávním vypořádáním nemovitostí souhlasí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 1220/29 orná půda o výměře 71 m2, dle geometrického plánu č. 618-8821/2016 ze dne 21. 12. 2016 pozemek parc. č. 1220/193 ost.pl. o výměře 71 m2 v k.ú. a obci Pavlovice u Přerova z vlastnictví paní Drahomíry Vrbové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 3 550 Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti ideálních 7/28 části pozemku parc. č. 1636/4 orná půda o výměře 29 m2, dle geometrického plánu č. 618-8821/2016 ze dne 21. 12. 2016 spoluvlastnický podíl o velikosti ideálních 7/28 pozemku parc. č. 1636/9 ost.pl. o výměře 29 m2 v k.ú. a obci Pavlovice u Přerova z vlastnictví Ing. Josefa Pátka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 1 450 Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 1220/25 orná půda o výměře 44 m2, dle geometrického plánu č. 618-8821/2016 ze dne 21. 12. 2016 pozemek parc. č. 1220/195 ost.pl. o výměře 44 m2 v k.ú. a obci Pavlovice u Přerova z vlastnictví pana Petra Zavadila do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 2 200 Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení částí pozemků parc. č. 1220/24 orná půda o výměře 88 m2 a parc. č. 1220/26 orná půda o výměře 33 m2, dle geometrického plánu č. 618-8821/2016 ze dne 21. 12. 2016 pozemky parc. č. 1220/196 ost. pl. o výměře 88 m2 a parc. č. 1220/194 ost. pl. o výměře 33 m2, vše v k.ú. a obci Pavlovice u Přerova, vše z vlastnictví paní Marie Stiskálkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 6 050 Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku 1220/33 orná půda o výměře 22 m2, dle geometrického plánu č. 618-8821/2016 ze dne 21. 12. 2016 pozemek parc. č. 1220/191 ost. pl. o výměře 22 m2 v k.ú. a obci Pavlovice u Přerova z vlastnictví pana Jiřího Kašpárka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 1 100 Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 5. 7.

Odkoupení částí pozemků v k.ú. a obci Niva z vlastnictví pana Kamila Boudy do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila investiční akci „II/377 Niva – hr. kraje“ a na základě kolaudačního souhlasu ze dne 12. 12. 2016 a zpracovaného geometrického plánu podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených nemovitostí. Uvedenou stavbou byly dotčeny i části pozemků ve vlastnictví pana Kamila Boudy.

Cena obvyklá předmětných pozemků stanovená dle znaleckého posudku č. 3808-51/17 vypracovaného soudním znalcem Ing. Rostislavem Drnovským dne 31. 10. 2017 činí celkem 25 560 Kč, tj. 57 Kč/m2. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 5. 2017:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s realizací navrhovaného majetkoprávního vypořádání dotčených nemovitostí.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 8. 8. 2017:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40 Kč/m2.
Vlastník souhlasí s odkoupením předmětných částí pozemků v k.ú. a obci Niva.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení částí pozemků parc. č. 540/1 orná půda o výměře 4 m2, parc. č. 540/6 orná půda o výměře 389 m2 a parc. č. 540/11 orná půda o výměře 54 m2, dle geometrického plánu č. 459-167/2016 ze dne 13. 2. 2017 pozemek parc. č. 540/114 ost. pl. o výměře 4 m2, pozemek parc. č. 540/115 ost. pl. o výměře 389 m2 a pozemek parc. č. 540/116 ost. pl. o výměře 54 m2, vše v k.ú. a obci Niva, vše z vlastnictví pana Kamila Boudy do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 25 560 Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 5. 8. 

Odkoupení částí pozemků v k.ú. Rozstání pod Kojálem a v k.ú. Niva z vlastnictví LAKEWOOD s.r.o. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace je investorem stavby „II/377 – Niva – hr. kraje II. etapa“, která mj. zasáhla i předmětné pozemky ve vlastnictví LAKEWOOD s.r.o. Stavba byla zaměřena geometrickými plány č. 468-687/2017, č. 469-687/2017 a č. 519-687/2017, všechny ze dne 18. 9. 2017. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Majetkoprávní vypořádání stavby mezi vlastníky dotčených pozemků a Olomouckým krajem je řešeno průběžně.

Cena obvyklá (tržní) částí předmětných pozemků dle znaleckého posudku č. 3809-52/17 vypracovaného znalcem Ing. Rostislavem Drnovským dne 1. 11. 2017 činí 49 190,- Kč, tj. 57,- Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 12. 2016:

Odbor dopravy silničního hospodářství na základě žádosti Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace  za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2.

LAKEWOOD s.r.o. s odprodejem částí předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 1862/2 dle geometrického plánu č 519-687/2017 ze dne 18. 9. 2017 pozemku parc. č. 1862/9 o výměře 105 m2 v k.ú. Rozstání pod Kojálem, obec Rozstání, částí pozemků parc. č. 258/27, parc. č. 266/1,  parc. č. 290/3 a parc. č. 290/4  dle geometrického plánu č 468-687/2017 ze dne 18. 9. 2017 pozemků parc. č. 258/39 o výměře 425 m2, parc. č. 266/16 o výměře 40 m2, parc. č. 290/38 o výměře 45 m2 a parc. č. 290/39 o výměře 35 m2, vše v k.ú. a obci Niva a dále částí pozemků parc. č. 258/30, parc. č. 258/32,  parc. č. 266/11 a parc. č. 266/12 dle geometrického plánu č 469-687/2017 ze dne 18. 9. 2017 pozemků parc. č. 258/40 o výměře 30 m2, parc. č. 258/41 o výměře 140 m2, parc. č. 266/17 o výměře 10 m2 a parc. č. 266/18 o výměře 30 m2, vše v k.ú. a obci Niva, vše z vlastnictví LAKEWOOD s.r.o., IČ: 27605434, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za celkovou kupní cenu ve výši 49 190 Kč vč. DPH. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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