Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) bude na svém zasedání dne 18. 12. 2017 schvalovat návrh rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2018. V rámci návrhu rozpočtu na rok 2018 se předpokládá schválení finančních prostředků ve výši 52 600 000,- Kč pro dotační Program na podporu sportovní činnosti v Olomouckém kraji v roce 2018.
Podmínkou vyhlášení dotačního programu je schválení alokované částky na program v rámci rozpočtu Olomouckého kraje pro rok 2018.

Dotační program byl vyhlášen dne 19. 9. 2017.
Podmínky dotačního titulu jsou zveřejněny od 19. 9. 2017 do 30. 6. 2018. 

Celková částka ve výši 52 600 000,- Kč je rozdělena do jednotlivých dotačních titulů následovně:
a) Titul 1 Podpora celoroční sportovní činnosti je určena částka 30 100 000,- Kč,  
b) Titul 2 Podpora přípravy dětí a mládeže na vrcholový sport ve vrcholových sportovních klubech je určena částka 22 500 000,- Kč,

Cílem dotačního programu je podpora celoroční sportovní činnosti oddílů nebo klubů sídlících v Olomouckém kraji a podpora systematické výchovy dětí a mládeže a jejich přípravy na vrcholový sport ve vrcholových sportovních klubech, to vše ve veřejném zájmu a v souladu s cíli Olomouckého kraje. 

Anotace k dotačním titulům

Z dotačního Titulu 1 Podpora celoroční sportovní činnosti je možné žádat o finanční podporu zejména na celoroční sportovní činnost oddílů nebo klubů sídlících v Olomouckém kraji. Dotace je zaměřena zejména do oblasti zabezpečení účasti členů klubu (oddílu) na sportovních akcích (doprava, cestovné, stravné, ubytování), údržby a provozu sportovního areálu, nákupu sportovního materiálu a zabezpečení sportovních, výcvikových a náborových akcí. 

Z dotačního Titulu 2 Podpora přípravy dětí a mládeže na vrcholový sport ve vrcholových sportovních klubech je možné žádat o finanční podporu zejména na systematickou přípravu dětí a mládeže na vrcholový sport ve vrcholových mládežnických sportovních klubech v Olomouckém kraji. Dotace je zaměřena zejména do oblasti zabezpečení účasti členů klubu (oddílu) na sportovních akcích (doprava, cestovné, stravné, ubytování), údržby a provozu sportovního areálu, nákupu sportovního materiálu, zabezpečení sportovních, výcvikových a náborových akcí a zajištění služeb souvisejících se sportovní činností mládežnických členů klubu. 

Harmonogram realizace dotačního programu:

Zveřejnění: od 19. 9. 2017 do 30. 6. 2018 na úřední desce. 
Příjem žádostí: lhůta od 19. 10. 2017 do 3. 11. 2017. 
Hodnocení administrátorem a projednání v Komisi pro mládež a sport: 14. 11. 2017
Schválení/odsouhlasení v ROK: 27. 11. 2017.
Schválení v ZOK: 18. 12. 2017.
Informace žadatelům/nevyhovění: do 30 dnů po schválení.

A. Titulu 1 Podpora celoroční sportovní činnosti
V uvedeném období bylo přijato celkem 324 žádostí podaných do dotačního titulu 1.  
Komise pro mládež a sport ROK (dále jen komise) se žádostmi zabývala na svém jednání dne 14. 11. 2017. Dle návrhu komise by z celkem přijatých 324 žádostí bylo plně, nebo částečně, vyhověno 281 žádostem v celkové výši 30 100 000,- Kč.
Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) na své schůzi dne 27. 11. 2017 schválila navržené výše dotace v titulu 1 do výše 200 000,- Kč. ROK schválila dotace v titulu 1 v celkové výši 6 015 000,- Kč.
Navržené výše dotace v titulu 1, odsouhlasené ROK a předkládané ke schválení ZOK, jsou uvedeny v Příloze č. 1 důvodové zprávy. ZOK jsou předkládány ke schválení dotace v titulu 1 v celkové výši 24 085 000,- Kč.
ROK dále nevyhověla žádostem, které nesplnily podmínky dotačního titulu 1, dle kritérií titulu 1 nedosáhly potřebný počet bodů.  
Dále byla registrována žádost, která byla doručena v listinné podobě, ale nebyla zadána elektronicky. Z tohoto důvodu nemohla být administrována. Jedná se o žadatele, AD team z.s.  IČ: 5035643, okres Přerov.
ROK vzala na vědomí informaci o žádostech, které byly stornovány na žádost žadatele nebo nesplnily podmínky dotačního titulu, a byly vyřazeny z dalšího posuzování. Žádosti nesplňovaly podmínky pravidel dotačního titulu v části 10.5 (žádosti nebyly podány požadovaným způsobem).

B. Titulu 2 Podpora přípravy dětí a mládeže na vrcholový sport ve vrcholových sportovních klubech
V uvedeném období bylo přijato celkem 35 žádostí podaných do dotačního titulu 2.  
Komise pro mládež a sport ROK (dále jen komise) se žádostmi zabývala na svém jednání dne 14. 11. 2017. Dle návrhu komise by z celkem přijatých 35 žádostí bylo plně, nebo částečně, vyhověno 21 žádostem v celkové výši 22 500 000,- Kč.
ROK na své schůzi dne 27. 11. 2017 schválila navržené výše dotace v titulu 2 do výše 200 000,- Kč. ROK schválila dotace v titulu 2 v celkové výši 200 000,- Kč.
Navržené výše dotace v titulu 2, odsouhlasené ROK a předkládané ke schválení ZOK, jsou uvedeny v Příloze č. 2 důvodové zprávy. ZOK jsou předkládány ke schválení dotace v titulu 2 v celkové výši 22 300 000,- Kč.

ROK vzala na vědomí informaci o žádostech, které byly v titulu 2 stornovány na žádost žadatele.

Schválené dotace v Programu na podporu sportovní činnosti v Olomouckém kraji v roce 2018 budou poskytnuty na základě ZOK schválené vzorové veřejnoprávní smlouvy ze dne 18. 9. 2017. Do této vzorové smlouvy bude u každého příjemce doplněn konkrétní název projektu a schválená částka dotace. 
Z hlediska posuzování možné veřejné podpory předkladatel navrhuje:
· V dotačním titulu 1: v případě podpory profesionálního sportu dospělých budou dotace poskytnuty v režimu de minimis – veřejná podpora malého rozsahu. V případě podpory výkonnostního a mládežnického sportu předkladatel navrhuje poskytnutí dotací řešit mimo režim de minimis, neboť se vzhledem k podpoře výkonnostního a mládežnického sportu nejedná o veřejnou podporu.
· V dotačním titulu 2 předkladatel navrhuje poskytnutí dotací mimo režim de minimis, neboť se zde vzhledem k podpoře dětí a mládeže nejedná o veřejnou podporu.
Návrh předkladatele v oblasti veřejné podpory je uveden v Příloze č. 1 důvodové zprávy.
Informace o nevyhovění či vyřazení žádosti bude žadatelům zaslána do 30 dnů po vyhodnocení žádostí dotačního programu ROK.
Informace o schválených žádostech bude vyvěšena na webových stránkách Olomouckého kraje po schválení ZOK.
Předkladatel a zpracovatel navrhují Radě Olomouckého kraje: 
1. vzít na vědomí důvodovou zprávu

2. schválit poskytnutí dotací příjemcům v Programu na podporu sportovní činnosti v Olomouckém kraji v roce 2018 v titulu 1 dle důvodové zprávy a Přílohy č. 1 důvodové zprávy

3. schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci v Programu na podporu sportovní činnosti v Olomouckém kraji v roce 2018 v titulu 1 dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy, schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 18. 9. 2017 usnesením č. UZ/6/37/2017
4. schválit poskytnutí dotací příjemcům v Programu na podporu sportovní činnosti v Olomouckém kraji v roce 2018 v titulu 2 dle důvodové zprávy a Přílohy č. 2 důvodové zprávy

5. schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci v Programu na podporu sportovní činnosti v Olomouckém kraji v roce 2018 v titulu 2 dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy, schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 18. 9. 2017 usnesením č. UZ/6/37/2017
6. uložit náměstkovi hejtmana Mgr. Františkovi Jurovi podepsat veřejnoprávní smlouvy dle bodu 3 a 5 usnesení

Přílohy:

· Příloha č. 1
Přehled navržených dotací ke schválení ZOK v titulu 1 
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-	Příloha č. 2
[bookmark: _GoBack]Přehled navržených dotací ke schválení ZOK v titulu 2 
(strana 34 – 42)
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26. – Program na podporu sportovní činnosti v Olomouckém kraji v roce 2018 - vyhodnocení

