Důvodová zpráva:

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předložen ke schválení dotační program „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2018“ (dále jen dotační program).
Oddělení krizového řízení, odbor kancelář hejtmana vycházelo při přípravě dotačního programu z pravidel pro rok 2017, které byly převážně upraveny podle vzorových pravidel. Jedná se o dotační program, který umožňuje financovat činnost, akce a projekty, které důstojně reprezentují Olomoucký kraj a umožňují hasičům, zejména mladým hasičům, rozvíjet své schopnosti a dovednosti. Tyto aktivity často nelze finančně pokrýt pouze v rámci rozpočtu jednotlivých sborů dobrovolných hasičů.
Cílem vyhlášení tohoto dotačního programu je podpora činností nekomerčního, neziskového a obecně prospěšného charakteru v oblasti požární ochrany, zaměřená na činnost spolků a pobočných spolků hasičů, na podporu požárního sportu, prezentace požární ochrany veřejnosti, udržování hasičských tradic, informování o historii hasičstva a zachování historické požární techniky.
Dotační program vychází z Programového prohlášení Rady Olomouckého kraje, kdy Rada Olomouckého kraje rozhodla, že „Podpoří rozvoj vzdělávání dětí a mládeže v oblasti ochrany člověka při mimořádných událostech“, což odpovídá této formě dotačního programu. 
Při předcházení požárům napomáhají Sdružení hasičů ČMS zejména tím, 
že provádí odbornou přípravu zájemců o získání odborné způsobilosti v požární ochraně, školení zaměstnanců, zpracování dokumentace požární ochrany, vyvíjí preventivně-výchovnou činnost mezi občany a mládeží, uspokojují zájmy dětí a mládeže prostřednictvím všestranné činnosti zejména v kolektivech mladých hasičů, dorostenců a dorostenek při pravidelné celoroční činnosti, prázdninových a dalších volnočasových aktivitách včetně mezinárodních, organizováním soutěží, preventivně výchovné činnosti v oblasti požární ochrany, táborů, vzdělávacích akcí a dalších aktivit. Nabídkou aktivního volného času pro své mladé členy pomáhá při ochraně před rizikovými projevy chování – šikanou, vandalismem, brutalitou, rasismem, kriminalitou, drogovou závislostí, alkoholismem atd. 
V rámci plnění uvedených cílů i dalších povinností je zřízen tento program k zajištění podpory hasičů (fyzických osob), spolků a pobočných spolků hasičů, podporu tradičních i nových soutěží v hasičském sportu a práci s mládeží v rámci jednotlivých spolků. 
V návrhu rozpočtu pro rok 2018 je v rámci Odboru kancelář hejtmana (ORJ 18, 
§ 5512, pol. 5522) plánována částka ve výši  3.500.000 Kč  (jedná se o částku, která bude známá po schválení rozpočtu Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 18. 12. 2017) určená k rozdělení pro dotační program. 
Pravidla dotačního programu jsou součástí Přílohy č. 1 spolu se žádostí a vzorovými smlouvami na akci a na celoroční činnost.
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál, obsahující dokumenty potřebné pro vyhlášení dotačního programu „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2018“:
1. Pravidla dotačního programu „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2018“
1. Vzor žádosti pro dotační program „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2018“
1. Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na akci fyzické osobě nepodnikateli pro dotační program „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2018“ 
1. Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na akci právnické osobě pro dotační program „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2018“
1. Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na celoroční činnost právnické osobě pro dotační program „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2018“
Anotace k dotačnímu programu „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2018“:
· V rámci dotačního programu může žádat o finanční příspěvek pouze fyzická osoba, která je členem Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, Moravské hasičské jednoty na území Olomouckého kraje nebo příslušníkem Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje a právnická osoba (spolek nebo pobočný spolek hasičů Olomouckého kraje). 
· O poskytnutí dotace je možné žádat především na uspořádání soutěží v požárním sportu dospělých, soutěží v požárním sportu mládeže, na uspořádání významných oslav výročí založení sborů dobrovolných hasičů, výstav a prezentací požární techniky. 
Stručný harmonogram realizace dotačního programu:
Schválení programu v Zastupitelstvu Olomouckého kraje 	18. 12.  2017
Zveřejnění programu na úřední desce	od 19. 12. 2017 do 31. 7. 2018
Seminář pro žadatele 	 17. – 23. 1. 2018
Začátek sběru žádostí 	24. 1. 2018
Uzávěrka sběru žádostí 	 31. 7. 2018
Hodnocení a administrace žádostí 	31. 8. 2018
[bookmark: _GoBack]Předložení návrhu rozdělení dotace Radě Olomouckého kraje	 26. 3. 2018,
21. 5. 2018, 20. 8. 2018 
Schválení rozdělení dotace v Zastupitelstvu Olomouckého kraje	 23. 4. 2018 / 25. 6. 2018 nebo 24. 9. 2018 (v případě změny budou termíny upraveny)
Informace žadatelům o poskytnutí/neposkytnutí dotace 	do 15 dnů od rozhodnutí 
Ukončení uzavírání smluv o poskytnutí dotace 	 31. 10. 2018
Ukončení realizace projektů (použití finančních prostředků)	stanoví administrátor
	podle termínu ukončení akce/projektu
Předložení zpracovaného vyúčtování	stanoví administrátor
	podle termínu ukončení akce/projektu

Podpora žadatelům dotačního programu Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2018

V době příjmu žádostí (24. 1. 2018 – 31. 7. 2018) je žadatelům k dispozici HOT-LINE podpora, která funguje v úřední hodiny nepřetržitě:
· Technická linka na tel.: 585 508 457, řeší pomoc při přihlašování do systému, technické poradenství, zapomenuté heslo, hlášení technických problémů atd.
· Faktická linka na tel.: 585 508 247, řeší odbornou podporu žadatelům, např. pomoc s vyplněním žádosti, zpracováním příloh atd.

Rada Olomouckého kraje dne 13. 11. 2017 projednala a usnesením č. UR/27/6/2017 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· schválit pravidla dotačního programu „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2018“ dle důvodové zprávy a příloh 1–5 důvodové zprávy,
· uložit vyhlásit dotační program „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2018“ pro rok 2018 dle bodu 2 usnesení,
· uložit předložení vyhodnocení žádostí o dotaci nad 200 000 Kč na konkrétní účel v dotačním programu „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2018“ na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje, a to včetně návrhu na uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci,
· zmocnit Radu Olomouckého kraje k rozhodnutí o převodu nevyčerpaných finančních prostředků v dotačním programu „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2018“ do individuálních dotací v oblasti krizového řízení.

Přílohy:
Příloha č. 1
Pravidla dotačního programu „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2018“ (strana 4 – 18)
Příloha č. 2
Vzor žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje (strana 19 – 28)
Příloha č. 3
Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na akci fyzické osobě nepodnikateli (strana 29 – 33)
Příloha č. 4
Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na akci právnické osobě (strana 34 – 41)
Příloha č. 5
Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na celoroční činnost právnické osobě (strana 42 – 49)
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56. - Dotační program „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2018“ – vyhlášení
