Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1. 

Odprodej pozemku v k.ú. Nová Ves u Litovle, obec Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

V souvislosti s návrhem na majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených stavbou „Stezka pro pěší a cyklisty, Litovel silnice II/449“ Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace zpracovala seznam dalších pozemků na území města Litovle, které jsou pro její činnost nepotřebné, a podala podnět k jejich odprodeji. Mimo jiné se jedná o pozemek v k.ú. Nová Ves u Litovle, který obhospodařuje ZD Haňovice.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 7. 2016:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s odprodejem předmětných pozemků. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 2. 3. 2017:

V daném případě lze aplikovat režim osvobození od DPH. 

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Nová Ves u Litovle, obec Litovel dle znaleckého posudku č. 6898 – 241/16 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 24. 11. 2016 činí 7 138,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku dle téhož znaleckého posudku činí 6 560,- Kč. 

ZD Haňovice souhlasí s odkoupení předmětného pozemku za kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní), tj. ve výši 6 560,- Kč.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek v k.ú. Nová Ves u Litovle, obec Litovel, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Zemědělského družstva Haňovice, IČ: 00147346, za kupní cenu ve výši 6 560,- Kč.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21. 4. 2017 do 24. 5. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního  a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. parc. č. 231/9 orná půda o výměře 410 m2 v k.ú. Nová Ves u Litovle, obec Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Zemědělského družstva Haňovice, IČ: 00147346, za kupní cenu ve výši 6 560,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 2. 

Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej parovodní přípojky v k.ú. a obci Přerov mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností Veolia Energie ČR, a.s. jako budoucím kupujícím.
Parovodní kanálový podzemní rozvod tepla DN 65/50 v celkové délce 16 m v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Přerov v areálu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Parovodní rozvod tepla začíná napojením v šachtě na Tovačovské ulici a končí v administrativní budově Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace v Přerově. O uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej parovodní přípojky požádala společnost Veolia Energie ČR, a.s.

Společnost Veolia Energie ČR, a.s. ve své žádosti mj. uvádí:
„Společnost Veolia Energie ČR, a.s. připravuje projekt modernizace teplárenské soustavy na území statutárního města Přerova. Zařízení Teplárny Přerov a rozvodů tepla na území města je na konci technické životnosti a svou kapacitou nevyhovuje budoucím potřebám. Stávající parovody chceme nahradit moderními horkovodními rozvody, které přinesou zákazníkům vyšší spolehlivost a bezpečnost dodávek tepla. Naší snahou je připravit tuto investiční akci tak, aby náklady na rekonstrukci byly v přijatelné výši a nevytvořily neúměrný tlak na zvýšení ceny tepla. Zamýšlená rekonstrukce rozvodů teply se nevyhnutelně dotkne také našich odběratelů. Vzhledem k tomu, že se jedná o změnu teplonosné látky, zakládá tato skutečnost pro odběratele práva a povinnosti uvedené v § 77 odst. 3 zákona č. 458/2000 Sb., energetický zákon, ve znění pozdější předpisů. Zejména pak Vám, jakožto odběrateli tepelné energie, zakládá povinnost upravit na svůj náklad odběrné tepelné zařízení nebo rozvodné tepelné zařízení tak, aby odpovídalo oznámeným změnám. Vzhledem k tomu, že jsme si vědomi nákladů, jež Vám mohou v této souvislosti vzniknout, navrhujeme Vám jako vlastníkovi parovodní přípojky pro areál Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace v Přerově, která bude dotčena uvedeným záměrem nabídku, která Vám umožní vyhnout se nákladům na úpravu této přípojky. Navrhujeme Vám uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na prodej a koupi parního rozvodu tepla do našeho vlastnictví a upravíme ji ve smyslu energetického zákona na náklady naší společnosti. Olomoucký kraj tímto ušetří investiční náklady a vyhne se starostem s přípravou a realizací modernizaci přípojky.“

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 1. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení parovodního kanálového podzemního rozvodu tepla, zásobujícího objekt Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, na ulici Tovačovské v Přerově a za podmínek uvedených návrhu této smlouvy. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat podzemní rozvod tepla v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti Veolia Energie ČR, a.s., IČ: 45193410, za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem ke dni uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21. 4. 2017 do 24. 5. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního  a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej parovodního kanálového podzemního rozvodu tepla DN 65/50 v celkové délce 16 m, který se nachází v pozemcích parc. č. 6035/1 zast. pl. a parc. č. 6035/2 ost. pl. v k.ú. a obci Přerov, mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností Veolia Energie ČR, a.s., IČ: 45193410, jako budoucím kupujícím za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem ke dni uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba modernizace rozvodu tepla kolaudována. 

k návrhu usnesení bod 2. 3., 2. 4., 3. 1. 

Odprodej a bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. Řimice, obec Bílá Lhota z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází v k.ú. Řimice, obec Bílá Lhota. Jedná se o pás zeleně podél krajské silnice, přes který vede přístupová cesta do lesa. 

Paní Jarmila Friebová požádala o odkoupení pozemku parc. č. 772/2 v k.ú. Řimice, neboť na protější straně silnice na svých pozemcích provozuje tábořiště. Ráda by tento pozemek zakoupila a využívala ho pro potřeby tábořiště (odstavná plocha pro auta a přívěsné vozíky). Pokud by nebylo možné odprodat pozemek celý i s cestou, na kterou by bylo zřízeno věcné břemeno, navrhuje rozdělení pozemku a odprodej pozemku bez cesty.

Úřední cena částí předmětného pozemku v k.ú. Řimice, určených k odprodeji, dle znaleckého posudku č. 6928 – 271/16 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 14. 1. 2017 činí 28 234,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 37 485,- Kč. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 4. 2016:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem pozemku parc. č. 772/2 v k.ú. Řimice za předpokladu, že bude zachován přístup ke všem nemovitostem sousedícím s tímto pozemkem. Vzhledem k nepřesnosti zobrazení hranic v katastrální mapě navrhuje, aby hranice pozemku byly vytýčeny v terénu.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 6. 5. 2016:

Vzhledem k nepřesnému zobrazení hranic pozemků v katastrální mapě, navrhujeme vyhotovení geometrického plánu, kterým dojde k upřesnění hranic pozemků a kterým se rozdělí předmětný pozemek tak, aby přístupová cesta měla samostatné parcelní číslo. Cestu pak bude možné nabídnout k samostatnému bezúplatnému převodu do vlastnictví obce Bílá Lhota. Záměr odprodat zbylé části pozemku navrhujeme zveřejnit s tím, že nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 22. 2. 2017:

V daném případě bude aplikován režim zdanění v základní sazbě 21 %. 

Obec Bílá Lhota na základě usnesení zastupitelstva ze dne 27. 2. 2017 souhlasí s bezúplatným nabytím části předmětného pozemku, na kterém se nachází přístupová cesta.

Rada Olomouckého kraje svými usneseními schválila záměry Olomouckého kraje:

1. bezúplatně převést v k.ú. Řimice, obec Bílá Lhota z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bílá Lhota, IČ: 00298662.
2. odprodat části pozemku v k.ú. Řimice, obec Bílá Lhota z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 37 485,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2017 do 28. 4. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Záměr Olomouckého kraje odprodat části předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2017 do 29. 5. 2017. 
V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel tři cenové nabídky, a to od paní Jarmily Friebové, od pana Lumíra Kratochvíla a od společnosti Unipol spol. s r. o. 

Paní Jarmila Friebová nabízí za části předmětného pozemku kupní cenu ve výši 38 100,- Kč. 

Pan Lumír Kratochvíl nabízí za části předmětného pozemku kupní cenu ve výši 40 000,-

Kč. 

Společnost Unipol spol. s r. o. za části předmětného pozemku kupní cenu ve výši 38 556,-Kč.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností:

Z časových důvodů nebyly cenové nabídky otevřeny a posouzeny na jednání Komise pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. Odbor majetkový, právní a správních činností doporučil Radě Olomouckého kraje posoudit předložené cenové nabídky s ohledem na schválený záměr kraje odprodat části předmětného pozemku. Minimální kupní cena nemovitostí byla schválena ve výši 37 485,- Kč.
Odbor majetkový, právní a správních činností navrhl Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej nemovitostí nejvyšší cenové nabídce a nevyhovět žádostem o odkoupení nemovitostí nabídkám nižším.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního  a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 772/2 ost. pl. o výměře 77 m2, dle geometrického plánu č. 250-293/2016 ze 23.11.2016 pozemek parc. č. 772/8 ost. pl. o výměře 77 m2, v k.ú. Řimice, obec Bílá Lhota z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bílá Lhota, IČ: 00298662. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Vzhledem k minimálním cenovým rozdílům předložených nabídek a vzhledem k dosavadní činnosti Jarmily Friebové - provozování tábořiště pro vodáckou turistiku na sousedních pozemcích a vzhledem k tomu, že předmětná část pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje bude využívána jako odstavná a parkovací plocha pro potřeby tábořiště vodní turistiky, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 772/2 ost. pl. v k.ú. Řimice, obec Bílá Lhota o celkové výměře 1 071 m2, dle geometrického plánu č. 250-293/2016 ze 23.11.2016 pozemky parc. č. 772/2 ost. pl. o výměře 742 m2 a parc. č. 772/7 ost. pl. o výměře 329 m2, v k.ú. Řimice, obec Bílá Lhota z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví paní Jarmile Friebové za kupní cenu ve výši 38 100,- Kč a za podmínky, že pozemek bude využíván nejméně po dobu 10-ti let pro potřeby tábořiště vodní turistiky zejména jako odstavná a parkovací plocha. V opačném případě je Olomoucký kraj oprávněn od kupní smlouvy odstoupit.  Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádostem Ing. Lumíra Kratochvíla a společnosti Unipol spol. s r. o. o odkoupení části pozemku parc. č. 772/2 ost. pl. v k.ú. Řimice, obec Bílá Lhota o celkové výměře 1 071 m2, dle geometrického plánu č. 250-293/2016 ze 23.11.2016 pozemky parc. č. 772/2 ost. pl. o výměře 742 m2 a parc. č. 772/7 ost. pl. o výměře 329 m2, v k.ú. Řimice, obec Bílá Lhota z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu odprodeje nemovitostí jinému zájemci.

k návrhu usnesení bod 4. 2. 

Odprodej části pozemku v k.ú. Moravská Huzová, obec Štěpánov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Ing. Lucie Vingrálkové.
Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Moravská Huzová, obec Štěpánov a bude sloužit ke zřízení vjezdu na pozemky ve vlastnictví žadatelky. Žádost o odkoupení části pozemku podala Ing. Lucie Vingrálková. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 4. 2017:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nesouhlasí s odprodejem části předmětného pozemku za účelem zřízení vjezdu k nemovitostem ve vlastnictví žadatelky z důvodu možného zamezení přístupu k nemovitostem ve vlastnictví kraje.

Přístup ze silnice č. III/44616 k nemovitostem ve vlastnictví žadatelky lze zajistit vybudováním sjezdu dle podmínek stanovených Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací, Střediskem údržby Olomouc. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního  a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Ing. Lucie Vingrálkové na odprodej část pozemku parc. č. 949/1 ost. pl. o výměře cca 75 m2 v k.ú. Moravská Huzová, obec Štěpánov z vlastnictví Olomouckého kraje z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace z důvodu možného zamezení přístupu k nemovitostem ve vlastnictví Olomouckého kraje.

k návrhu usnesení bod 2. 5. 

Odprodej části pozemku v k.ú. a obci Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.  

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Nový Malín. O odprodej části předmětného pozemku o výměře cca 330 m2, na které se nachází zeleň, požádal v roce 2014 pan Jindřich Jelínek. 

Úřední cena části předmětného pozemku v k.ú. a obci Nový Malín dle znaleckého posudku č. 1952 - 19/2015 vypracovaným soudním znalcem Rostislavem Lovichem 
dne 25. 3. 2015 činí 142 420,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 158 000,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 8. 2014: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem části pozemku parc. 4100/1 o výměře cca 330 m2, neboť se nachází mimo krajskou silnici č. III/44631. K zaměření požadujeme přizvat pracovnici Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a zároveň starostu obce Nový Malín, neboť na části pozemku parc. č. 4100/1 o výměře cca 100 m2 se nachází místní komunikace. Tuto část navrhujeme také oddělit a převést do vlastnictví obce Nový Malín. V současné době nejsou v územním obvodu obce Nový Malín žádné pozemky vhodné ke vzájemným převodům.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 10. 4. 2015: 

V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Obec Nový Malín s navrženým majetkoprávním vypořádáním částí předmětného pozemku souhlasí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 7. 5. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. a obci Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 158 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou nemovitost v k.ú. a obci Nový Malín byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 13. 5. 2015 do 15. 6. 2015.
V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od pana Jindřicha Jelínka. Pan Jindřich Jelínek nabídl za předmětnou nemovitost kupní cenu ve výši 50 000,- Kč. Pan Jelínek dále uvádí: „Mám zájem tento pozemek odkoupit, nikoliv však za cenu Vámi navrženou a přemrštěnou. Jsem ochoten tento pozemek odkoupit za 50 000,- Kč s tím, že bude využíván jako zahrada, ovocný sad.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 9. 2015 nevyhovělo žádosti pana Jindřicha Jelínka o odprodej části pozemku parc. č. 4100/1 ost. pl. o výměře 349 m2, dle geometrického plánu č. 1518 – 176/2014 ze dne 23. 1. 2015 pozemek parc. č. 4100/4 ost. pl. o výměře 349 m2, v k.ú. a obci Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do jeho vlastnictví z důvodu navržené výše kupní ceny. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. a obci Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 158 000,- Kč, byl opětovně zveřejňován, a to v termínech od 29. 7. 2015 do 30. 9. 2015 a od 14. 10. 2015 do 11. 12. 2015.
V průběhu zveřejňování Olomoucký kraj neobdržel žádnou cenovou nabídku, žádný zájemce se o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

K – MP svým usnesením doporučila odboru majetkovému a právnímu zajistit zpracování dalšího znaleckého posudku na ocenění předmětné nemovitosti, a to u jiného soudního znalce a dle oceňovacích předpisů účinných v roce 2016. 

Úřední cena části předmětného pozemku v k.ú. a obci Nový Malín dle znaleckého posudku č. 2939 - 34/2016 vypracovaným soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 10. 4. 2016 činí 56 970,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku dle téhož znaleckého posudku činí 100 000,- Kč.

Bezúplatný převod části předmětného pozemku o výměře 83 m2 v k.ú. a obci Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nový Malín schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání konaném dne 26. 6. 2015.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 2. 5. 2016: 
Vzhledem k nepotřebnosti části předmětného pozemku a na základě nově zpracovaného znaleckého posudku odbor majetkový, právní a správních činností doporučuje přijmout záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku za minimální kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem č. 2939 - 34/2016 ze dne 10. 4. 2016, tj. ve výši 100 000,- Kč. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 9. 1. 2017:

V daném případě bude aplikován režim zdanění v základní sazbě 21 %. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 23. 1. 2017 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. a obci Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 100 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Kupní cena bude navýšena o příslušnou platnou sazbu DPH.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 24. 1. 2017 do 27. 3. 2017.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od pana Tomáše Matějíčka. 

Pan Tomáš Matějíček nabízí za předmětnou nemovitost kupní cenu ve výši 111 000,- Kč.  

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního  a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 4100/1 ost. pl. o výměře 349 m2, dle geometrického plánu č. 1518 – 176/2014 ze dne 23. 1. 2015 pozemek parc. č. 4100/4 ost. pl. o výměře 349 m2, v k.ú. a obci Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana Tomáše Matějíčka za kupní cenu ve výši 111 000,- Kč. Kupní cena bude navýšena o příslušnou platnou sazbu DPH. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 6., 3. 4.
Odprodej částí pozemku v k.ú. a obci Supíkovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Odry, státní podnik.

Části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Supíkovice a byly dotčeny stavbou „Kunětička, Supíkovice, km 2,200 – 4,000“. Povodí Odry, státní podnik zajistil zaměření vodohospodářsky významného vodního toku Kunětička a požádal Olomoucký kraj o majetkoprávní vypořádání částí pozemku parc. č. 1366/21 v k.ú. a obci Supíkovice, které jsou součástí vodního toku, a dalších částí tohoto pozemku u mostního objektu.

Cena úřední částí předmětného pozemku v k.ú. a obci Supíkovice dle znaleckého posudku č. 3/01/2017 vypracovaného znalcem Ivanem Irovským dne 23. 1. 2017 činí 1 070,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 1 450,- Kč.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 10. 2016: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemku parc. č. 1366/21 ost. pl. v k.ú. a obci Supíkovice do vlastnictví kraje. S převodem dalších částí předmětného pozemku u mostního objektu z vlastnictví kraje však nesouhlasíme. V této části bude nutné geometrický plán přepracovat.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 22. 2. 2017:

V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat části pozemku v k.ú. a obci Supíkovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Odry, státní podnik, IČ: 70890021, za kupní cenu ve výši 1 450,- Kč.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 8. 3. 2017 do 7. 4. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního  a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 1366/21 ost. pl. o celkové výměře 36 m2, dle geometrického plánu č. 490 – 163/2014 ze dne 11. 12. 2014 pozemky parc. č. 1557/46 vodní plocha o výměře 10 m2, parc. č. 1557/49 vodní plocha  o výměře 3 m2, parc. č. 1557/50 vodní plocha o výměře 1 m2 a parc. č. 1557/71 vodní plocha o výměře 43 m2, vše v k.ú. a obci Supíkovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Odry, státní podnik, IČ: 70890021, za kupní cenu ve výši 1 450,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního  a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Povodí Odry, státní podnik, IČ: 70890021, o odprodej částí pozemku parc. č. 1366/21 ost. pl. o celkové výměře 48 m2, dle geometrického plánu č. 490 – 163/2014 ze dne 11. 12. 2014 pozemky parc. č. 1557/23 vodní plocha o výměře 22 m2 a parc. č. 1557/24 vodní plocha o výměře 26 m2, v k.ú. a obci Supíkovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Odry, státní podnik, IČ: 70890021, z důvodu nesprávného zaměření dotčených nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 4. 3.

Odprodej částí pozemku v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana Jiřího Čecháka a do společného jmění manželů Ing. Zuzany Kazdové a Prof. Ing. Antonína Kazdy, CSc. 

Předmětný pozemek ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází v k.ú. a obci Přerov. O části předmětného pozemku požádali pan Jiří Čechák a manželé Kazdovi. Jedná se o pás zeleně, který se nachází mezi krajskou komunikací a nemovitostmi ve vlastnictví žadatelů. Předmětné části pozemku není vhodné odprodat jiné osobě nebo je využít k jiným účelům.

Úřední cena i cena obvyklá (tržní) části předmětného pozemku v k.ú. a obci Přerov, o jejíž odkoupení mají zájem manželé Kazdovi, dle znaleckého posudku č. 981/16 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 2. 9. 2016 činí 73 640,- Kč. 

Úřední cena i cena obvyklá (tržní) části předmětného pozemku v k.ú. a obci Přerov, o jejíž odkoupení má zájem pan Čechák, dle znaleckého posudku č. 981/16 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 2. 9. 2016 činí 53 780,- Kč. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 3. 2016:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem částí pozemku parc. č. 5023 v k.ú. Přerov do vlastnictví žadatelů za podmínky, že na své náklady vyhotoví geometrický plán.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 6. 1. 2017:

V daných případech bude aplikován režim zdanění v základní sazbě 21 %. 

Rada Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 23. 1. 2017 schválila záměry Olomouckého kraje odprodat části pozemku v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Ing. Zuzany Kazdové a Prof. Ing. Antonína Kazdy, CSc. za kupní cenu ve výši 73 640,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH, a do vlastnictví pana Jiřího Čecháka za kupní cenu ve výši 53 780,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH.
Záměry Olomouckého kraje byly zveřejněny na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 24. 1. 2017 do 27. 2. 2017. V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel připomínku manželů Kazdových a pana Jiřího Čecháka k navržené výši kupních cen.
Rada Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 6. 3. 2017:

1. vzala na vědomí připomínku manželů Kazdových a pana Jiřího Čecháka k navrženým výším kupních cen, 
2. doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej částí pozemku v k.ú. a obci Přerov do společného jmění manželů Ing. Zuzany Kazdové a Prof. Ing. Antonína Kazdy, CSc. za kupní cenu ve výši 73 640,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH, a do vlastnictví pana Jiřího Čecháka za kupní cenu ve výši 53 780,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. 
Dne 20. 4. 2017 Olomoucký kraj obdržel sdělení usnesení Zastupitelstva města Přerova  ze dne 20. 3. 2017, kterými zastupitelstvo města: 

1. rozhodlo, že statutární město Přerov využije předkupní právo k částem pozemku parc. 
č. 5023 ost. pl., dle geometrického plánu č. 6313 – 39/2016 pozemky parc. č. 5023/2 ost. pl. a parc. č. 5023/3 ost. pl., vše v k.ú. a obci Přerov.

2. schválilo záměr statutárního města Přerova – úplatný převod nemovitých věcí do majetku statutárního města, a to částí pozemku parc. č. 5023 ost. pl., dle geometrického plánu č. 6313 – 39/2016 pozemky parc. č. 5023/2 ost. pl. a parc. č. 5023/3 ost. pl., vše v k.ú. a obci Přerov.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 10. 5. 2017: 

K předmětnému pozemku bylo do katastru nemovitostí vloženo statutárním městem Přerov na základě opatření obecné povahy, kterým se vydává územní plán nebo regulační plán, předkupní právo ve prospěch statutárního města.

Vzhledem k tomu, že statutární město Přerov své předkupní právo hodlá využít, není možné části předmětného pozemku odprodat do společného jmění manželů Ing. Zuzany Kazdové a Prof. Ing. Antonína Kazdy, CSc. a do vlastnictví pana Jiřího Čecháka. Usnesení Rady Olomouckého kraje č. UR/11/19/2017, body 3. 3. a 3. 4., ze dne 6. 3. 2017 ve věci doporučení Zastupitelstvu Olomouckého kraje odprodat části předmětného pozemku do vlastnictví žadatelů je proto nutné revokovat a doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádostem manželů Kazdových a pana Čecháka o odkoupení částí pozemků z důvodu uplatnění předkupního práva ze strany statutárního města Přerova. Odbor majetkový, právní a správních činností dále doporučuje Radě Olomouckého kraje schválit záměr Olomouckého kraje odprodat části předmětného pozemku do vlastnictví statutárního města Přerova za kupní cenu ve výši 127 420,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. 
Na základě výše uvedeného Rada Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 2. 6. 2017:

1. revokovala usnesení Rady Olomouckého kraje č. UR/11/19/2017, body 3. 3. a 3. 4., ze dne 6. 3. 2017 ve věci doporučení Zastupitelstvu Olomouckého kraje odprodat části pozemku parc. č. 5023 ost. pl., dle geometrického plánu č. 6313 – 39/2016 pozemky parc. č. 5023/2 ost. pl. a parc. č. 5023/3 ost. pl., oba v k.ú. a obci Přerov do společného jmění manželů Ing. Zuzany Kazdové a Prof. Ing. Antonína Kazdy, CSc. a do vlastnictví pana Jiřího Čecháka z důvodu uplatnění předkupního práva statutárním městem Přerovem.
2. schválila záměr Olomouckého kraje odprodat části pozemku parc. č. 5023 ost. pl., dle geometrického plánu č. 6313 – 39/2016 pozemky parc. č. 5023/2 ost. pl. o výměře 89 m2 a parc. č. 5023/3 ost. pl. o výměře 65 m2, vše v k.ú. a obci Přerov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Přerova, IČ: 00301825, za kupní cenu ve výši 127 420,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádostem manželů Ing. Zuzany Kazdové a Prof. Ing. Antonína Kazdy, CSc. a pana Jiřího Čecháka o odkoupení částí pozemku parc. č. 5023 ost. pl. v k.ú. a obci Přerov z důvodu uplatnění předkupního práva statutárním městem Přerovem.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 19. 6. 2017
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10.1. – Majetkoprávní záležitosti – odprodej nemovitého majetku


