Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1., 3. 1.

Majetkoprávní vypořádání stavby „Rekonstrukce mostu ev. č. 44443-4 za obcí Jívová“ v k.ú. Jívová. 
Olomoucký kraj byl investorem stavby „Rekonstrukce mostu ev. č. 44443-4 za obcí Jívová“, která zasáhla mj. pozemek parc. č. 1288/4 v k.ú. a obci Jívová ve vlastnictví České republiky. Na stavbu byl Městským úřadem Šternberk, odborem dopravy a silničního hospodářství, vydán kolaudační souhlas dne 17. 12. 2007. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace požádala po dokončení stavby o provedení majetkoprávního vypořádání stavby. Příslušný geometrický plán je již zapsán v katastru nemovitostí.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Jívová dle znaleckého posudku č. 4689-68/09 soudním znalcem Ing. Aloisem Vidlářem dne 31. 5. 2009 činí 150,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 180,- Kč, tj. 30,- Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic olomouckého kraje, příspěvkové organizace s majetkoprávním vypořádáním pozemků dotčených stavbou „Rekonstrukce mostu ev. č. 44443-4 za obcí Jívová“. Výkupy pozemků navrhujeme realizovat z rozpočtu Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/9/22/2009, bod 3. 10.,  ze dne 25. 9. 2009 schválilo odkoupení části pozemku parc. č. 1288/2 vodní pl. o výměře 6 m2, dle geometrického plánu č. 326-54/2007 ze dne 18. 12. 2007 pozemek parc. č. 1288/4 ost. pl. v k.ú. a obci Jívová z vlastnictví ČR – Zemědělské vodohospodářské správy do vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu ve výši 180,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Odbor majetkový, právní a správních činností následně připravil návrh kupní smlouvy. Následně však byl zahájen dlouhodobý proces převodu pozemku na Státní pozemkový úřad.

Státní pozemkový úřad s bezúplatným převodem pozemku souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/9/22/2009, bod 3.10., ze dne 25. 9. 2009 ve věci odkoupení části pozemku parc. č. 1288/2 vodní pl. o výměře 6 m2, dle geometrického plánu č. 326-54/2007 ze dne 18. 12. 2007 pozemek parc. č. 1288/4 ost. pl. v k.ú. a obci Jívová z vlastnictví ČR – Zemědělské vodohospodářské správy do vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu ve výši 180,- Kč z důvodu změny hospodáře pozemku a formy převodu.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje  Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1288/4 ost. pl. o výměře 6 m2 v k.ú. a obci Jívová z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu, IČ: 01312774, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Státním pozemkovým úřadem. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva.
k návrhu usnesení bod 2. 2.

Revokace – odkoupení pozemků v k.ú. Říkovice u Přerova, obec Říkovice z vlastnictví ČR – Správy železniční dopravní cesty do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Správy železniční dopravní cesty, státní organizace se nacházejí v k.ú. Říkovice u Přerova, obec Říkovice a byly dotčeny stavbou „ČD DDC, Modernizace trati Otrokovice – Přerov“. Pozemky jsou zastavěny silnicemi II/490 a III/4348, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků podala Správa železniční dopravní cesty, státní organizace. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/2/20/2012, bod 4.3., ze dne 21. 12. 2012, schválilo odkoupení pozemků parc. č. 338/7 ost. pl. o výměře 13 m2, parc. č. 355/4 ost. pl. o výměře 80 m2, parc. č. 355/9 ost. pl. o výměře 251 m2 a parc. č. 356/4 ost. pl. o výměře 589 m2, vše v k.ú. Říkovice u Přerova, obec Říkovice, vše z vlastnictví ČR - Správy železniční dopravní cesty, státní organizace, IČ: 70994234, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní cenu ve výši 40 000,- Kč za podmínek stanovených Správou železniční dopravní cesty, státní organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 18. 5. 2017:

Před uzavřením kupní smlouvy proběhly v k.ú. Říkovice u Přerova komplexní pozemkové úpravy, v jejichž rámci došlo k vyřešení majetkoprávních vztahů mezi Olomouckým krajem a ČR – Správou železniční dopravní cesty, státní organizací. Pozemky pod silnicemi II/490 a III/4348 byly Olomouckému kraji přiděleny. Z tohoto důvodu není zapotřebí kupní smlouvu uzavírat a je nutné výše uvedené usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje revokovat. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/2/20/2012, bod 4.3., ze dne 21. 12. 2012, ve věci odkoupení pozemků parc. č. 338/7 ost. pl. o výměře 13 m2, parc. č. 355/4 ost. pl. o výměře 80 m2, parc. č. 355/9 ost. pl. o výměře 251 m2 a parc. č. 356/4 ost. pl. o výměře 589 m2, vše v k.ú. Říkovice u Přerova, obec Říkovice, vše z vlastnictví ČR - Správy železniční dopravní cesty, státní organizace, IČ: 70994234, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní cenu ve výši 40 000,- Kč za podmínek stanovených Správou železniční dopravní cesty, státní organizace, z důvodu vyřešení majetkoprávních vztahů mezi kupujícím a prodávajícím komplexní pozemkovou úpravou před uzavřením kupní smlouvy.
k návrhu usnesení bod 2. 3., 3. 2.

Majetkoprávní vypořádání pozemku v rámci investiční akce „Silnice II/366 Prostějov - přeložka silnice“. 
Olomoucký kraj je investorem stavby „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ (dále jen „stavba“). Uvedená investiční akce zahrnuje stavbu severního obchvatu města Prostějova se stavbou okružní křižovatky a přemostěním železniční trati a cyklostezky. Úprava začíná při výjezdu z Prostějova ve směru na Kostelec na Hané přeložením stávající silnice II/366 a stavbou okružní křižovatky, ze které bude nájezd na most přes železniční trať č. 271 a silnici II/366. Úprava dále pokračuje přeložením silnice II/449, vedoucí z Prostějova do Smržic, východním směrem. Na přeložku silnice II/449 navazuje severní obchvat města vedoucí mimo zastavěné území obce, který se napojuje na ulici Za Olomouckou v obci Držovice. Účelem stavby je odklonění dopravy z centra města Prostějova. 

Stavební úřad Magistrátu města Prostějova vydal dne 23. 12. 2014 na výše uvedenou stavbu územní rozhodnutí, které nabylo právní moci dne 18. 2. 2015. 

Připravovaná novostavba silnice je v souladu se Zásadami územního rozvoje Olomouckého kraje, ve kterých byla vymezena jako veřejně prospěšná stavba. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/23/11/2016, bod 3.5., ze dne 23. 9. 2016 uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách na budoucí odkoupení částí pozemků určených pro stavbu „Silnice II/366 Prostějov - přeložka silnice“, mimo jiné části ideální 1/2 pozemku parc. č. 640/2 ost. pl. o výměře cca 35 m2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice, mezi společností Billa Reality spol. s r.o. jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že kupní cena se bude rovnat ceně tržní, stanované znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy, minimálně však ve výši 600,- Kč/m2. 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 14. 3. 2017:

Společnost Billa Reality spol. s r.o. nesouhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě za kupní cenu ve výši 600,- Kč/m2, neboť ideální 1/2 pozemku parc. č. 640/2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice koupila v roce 2008 za kupní cenu ve výši 250.000,- Kč, tj. 2.825,- Kč/m2. Společnost Billa Reality spol. s r.o. je ochotna odprodat Olomouckému kraji svou nemovitost za stejných finančních podmínek. Kopii nabývacího titulu - kupní smlouva ze dne 21. 10. 2008 má odbor majetkový, právní a správních činností k dispozici. 

Podílovým spoluvlastníkem druhé ideální 1/2 uvedeného pozemku je ČR - Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, který nesouhlasí s uzavření smlouvy o budoucí smlouvě a požaduje majetkoprávní vypořádání před stavbou formou uzavření smlouvy o bezúplatném převodu k celé ideální 1/2 pozemku o výměře 177 m2. Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/22/17/2016 dne 24. 6. 2016 schválilo bezúplatné nabytí ideální 1/2 pozemku z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

S ohledem na předchozí schválení převodu ideální 1/2 celého pozemku z vlastnictví České republiky - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových odbor majetkový, právní a správních činností doporučuje odkoupit od společnosti Billa Reality spol. s r.o. druhou ideální 1/2 pozemku parc. č. 640/2 o výměře 177 m2 před stavbou, a to za kupní cenu ve výši 250.000,- Kč, tj. za stejnou cenu, za kterou společnost nemovitost (podíl) koupila. 

Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 15. 3. 2017:

Odbor veřejných zakázek a investic souhlasí s uzavřením kupní smlouvy, jelikož část pozemku je nezbytná pro získání stavebního povolení. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 3. 2017:

SSOK požaduje před samotným svěřením uvedeného pozemku, aby Krajský úřad Olomouckého kraje projednal s obcí Držovice, příp. s městem Prostějov budoucí převod části pozemku, jenž nebude nově vybudovanou přeložkou silnice II/366 zastavěn. 

S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 24. 2. 2017:

Odbor majetkový, právní a správních činností požádá odbor dopravy a silničního hospodářství o zahájení jednání s obcí Držovice, příp. se statutárním městem Prostějovem ve věci budoucího bezúplatného převodu části stavbou nezastavěného pozemku do vlastnictví obce.
Ve smlouvě bude sjednána smluvní pokuta pro případ prodlení kupujícího se zaplacením kupní ceny ve výši 500,- Kč za každý započatý den prodlení s tím, že pokud by prodlení přesáhlo 30 dnů, je prodávající oprávněn od této smlouvy odstoupit.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/11/2016, bod 3.5., ze dne 23. 9. 2016 ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku  parc. č. 640/2 ost. pl. o výměře cca 35 m2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice mezi společností Billa Reality spol. s r.o., IČ: 41603575, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu uzavření řádné kupní smlouvy. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení ideální 1/2 pozemku parc. č. 640/2 ost. pl. o výměře 177 m2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice, z vlastnictví společnosti Billa Reality spol. s r.o., IČ: 41603575, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 250.000,- Kč a za podmínek dle důvodové zprávy. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení body 2. 4. – 2. 9.,  4. 1. – 4. 11., 5. 1., 5. 2.

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „Silnice II/366 Prostějov - přeložka silnice“. 
Olomoucký kraj je investorem stavby „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ (dále jen „stavba“). 

Uvedená investiční akce zahrnuje stavbu severního obchvatu města Prostějova se stavbou okružní křižovatky a přemostěním železniční trati a cyklostezky. Úprava začíná při výjezdu z Prostějova ve směru na Kostelec na Hané přeložením stávající silnice II/366 a stavbou okružní křižovatky, ze které bude řešený nájezd na most přes železniční trať č. 271 a silnici II/366. Úprava dále pokračuje přeložením silnice II/449, vedoucí z Prostějova do Smržic, východním směrem; dojde k odstranění železničního přejezdu trať 271 – silnice II/449. Na přeložku silnice II/449 navazuje severní obchvat města vedoucí mimo zastavěné území obce, který se napojuje na ulici Za Olomouckou na hranici města Prostějov a obce Držovice. Účelem stavby je odklonění dopravy z centra města Prostějova. 

Stavební úřad Magistrátu města Prostějova vydal dne 23. 12. 2014 na výše uvedenou stavbu územní rozhodnutí, které nabylo právní moci dne 18. 2. 2015. 

Připravovaná novostavba silnice je v souladu se Zásadami územního rozvoje Olomouckého kraje, ve kterých byla vymezena jako veřejně prospěšná stavba. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace  za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.
Obvyklá cena 1 m2 v jednotlivých katastrálních územích byla stanovena propočtem ceny č. 120-003/2015 ze dne 20. 7. 2015 vypracovaným znalcem Ing. Janem Dostálem. Obvyklá cena v katastrálním území Prostějov je stanovena na 600,- Kč/m2 v intravilánu a 450,- Kč/m2 v extravilánu. Obvyklá cena v katastrálních územích Smržice a Držovice na Moravě je stanovena na 250,- Kč v intravilánu a 200,- Kč v extravilánu. 
Z jednání s vlastníky stavbou dotčených pozemků vyplynula nutnost stanovit minimální kupní cenu pro budoucí výkup pozemků. Z důvodu jednotného přístupu k vlastníkům pozemků pro všechny stavbou dotčené pozemky schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 23. 9. 2016 uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách za ceny tržní, stanovené znaleckými posudky zpracovanými dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádných kupních smluv, minimálně však ve výši 600,- Kč/m2 bez ohledu na katastrální území. 

Pracovní skupina pro koordinaci zajištění majetkoprávní přípravy stavby „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ projednala na svém jednání dne 24. 5.2017 podmínky majetkoprávního vypořádání nemovitostí ve vlastnictví třetích osob uvedené dále v textu důvodové zprávy a doporučuje jejich schválení v orgánech Olomouckého kraje za podmínek dle důvodové zprávy.
A) BUDOUCÍ ODKOUPENÍ POZEMKŮ

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/23/11/2016, bod 3.5. ze dne 23. 9. 2016 uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách na budoucí odkoupení částí pozemků určených pro stavbu „Silnice II/366 Prostějov - přeložka silnice“, mimo jiné části ideální 1/2 pozemku parc. č. 643 orná půda o výměře cca 67 m2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice, mezi Alešem Langem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že kupní cena se bude rovnat ceně tržní, stanované znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy, minimálně však ve výši 600,- Kč/m2. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/3/21/2017, bod 4.1. ze dne 27. 2. 2017 odkoupení pozemků nebo jejich částí určených pro stavbu „Silnice II/366 Prostějov - přeložka silnice“ a uzavření kupních smluv a smluv o budoucích kupních smlouvách mezi Olomouckým krajem jako (budoucím) kupujícím a vlastníky pozemků jako (budoucími) prodávajícími s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny dle podmínek uvedených v důvodové zprávě před zahájením stavebních prací na stavbě a kupní cena předmětných nemovitostí bude činit 600,- Kč/m2.

Uvedeným usnesením bylo schváleno mimo jiné odkoupení:

- části pozemku parc. č. 5864 orná půda o výměře cca 27 m2 v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví společností ECO Finance Group s.r.o., IČ: 27693953,

- části pozemku parc. č. 5880 orná půda o výměře cca 523 m2 v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Ludmily Lošťákové, 

- částí pozemků parc. č. 5885/1 orná půda o výměře cca 195 m2 a parc. č. 5885/2 zahrada o výměře cca 117 m2, oba v k.ú. a obci Prostějov, z podílového spoluvlastnictví Ing. Petra Janůje (id. 1/2) a Stanislava Janůje (id. 1/2),

-  části pozemku parc. č. 637/2 ost. pl. o výměře cca 18 m2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice z podílového spoluvlastnictví Marie Benešové (id. 1/18), Františka Pospíšila (id. 1/6), Jany Pošvářové (id. 1/18), Bc. Jaroslavy Sivkové (id. 3/6) a Josefa Spurného (id. 1/18).

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/3/21/2017, bod 5.2. ze dne 27. 2. 2017 uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení ideální 1/6 části pozemku parc. č. 637/2 ost. pl. o výměře cca 18 m2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice mezi Vojtěchem Pospíšilem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných nemovitostí se bude rovnat ceně tržní, stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádných kupních smluv, minimálně však částce ve výši 600,- Kč/m2. 
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 22. 5. 2017:

Aleš Lang převedl ideální 1/2 pozemku parc. č. 643 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice na pana Martina Khýra. Martin Khýr souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě za dříve schválených podmínek. 

Společnost ECO Finance Group s.r.o., IČ: 27693953, se rozdělila a část jmění společnosti, mimo jiné pozemek parc. č. 5864 v k.ú. a obci Prostějov, přešla na společnost AGRO Haná a.s., IČ: 02849895. 

Paní Ludmila Lošťáková je vlastníkem pozemku parc. č. 5880 v k.ú. Prostějov, z něhož část o výměře cca 523 m2 je určena pro stavbu silnice a bude ji odkupovat Olomoucký kraj a část o výměře cca 160 m2 je určena pro výstavbu přemostění cyklostezky a bude ji odkupovat statutární město Prostějov. Ludmila Lošťáková požaduje, aby Olomoucký kraj odkoupil i zbývající část pozemku parc. č. 5880 v k.ú. Prostějov mezi přemostěním cyklostezky a plánovanou krajskou silnicí. Část pozemku mezi přemostěním cyklostezky a plánovanou krajskou silnicí má výměru cca 623 m2. Zároveň Ludmila Lošťáková požaduje kupní cenu ve výši 750,- Kč/m2. Odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje odkoupit část pozemku nutnou k výstavbě silnice o výměře cca 523 m2 i zbývající část pozemku Ludmily Lošťákové o výměře cca 623 m2 do vlastnictví Olomouckého kraje, vše za kupní cenu ve výši 600,- Kč/m2. Zároveň odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje nevyhovět žádosti Ludmily Lošťákové na odkoupení části pozemku parc. č. 5880 o výměře cca 1.146 m2 (cca 523 m2 + cca 623 m2) v k.ú. Prostějov za kupní cenu ve výši 750,- Kč/m2.   

Pan Stanislav Janůj zemřel a výlučným vlastníkem pozemků se stal Ing. Petr Janůj. Původními vlastníky pozemků byli manželé Stanislav a Marie Janůjovi, kteří pozemky získali v restituci. V souvislosti s restitucí jejich vlastnického práva uhradili manželé Janůjovi zhodnocení majetku, ke kterému došlo výsadbou ovocných stromů a keřů na pozemku parc. č. 5885/2 v k.ú. Prostějov. Dle znaleckého posudku č. 691/1995 ze dne 2. 10. 1995 zpracovaného znalcem Jiřím Sigmundem se jednalo o částku 11.560,- Kč. Tuto částku za zhodnocení pozemku požaduje nahradit také současný majitel Ing. Petr Janůj. Ing. Petr Janůj dále požaduje kupní cenu ve výši 1.000,- Kč/m2. Pozemek parc. č. 5885/2 v k.ú. Prostějov navazuje na pozemky parc. č. 5893/2 a parc. č. 5896/2, oba v k.ú. Prostějov, které jsou nyní ve vlastnictví Olomouckého kraje, a zjevně tvořil s těmito pozemky funkční celek. Odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje odkoupit část pozemku parc. č. 5885/1 nutnou k výstavbě silnice o výměře cca 195 m2 a celý pozemek parc. č. 5885/2 o výměře 297 m2 do vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu ve výši 600,- Kč/m2. Dále odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje uhradit Ing. Petru Janůjovi částku ve výši 11.560,- Kč jako náhradu za zhodnocení pozemku parc. č. 5885/2 v k.ú. Prostějov.  Současně odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje nevyhovět žádosti Ing. Petra Janůje na odkoupení části pozemku parc. č. 5885/1 o výměře cca 195 m2 a části pozemku parc. č. 5885/2 o výměře cca 117 m2, oba v k.ú. Prostějov, za kupní cenu ve výši 1.000,- Kč/m2.   

Ve smlouvě o budoucí kupní smlouvě uzavírané se společností AGRO Haná a.s., IČ: 02849895, paní Ludmilou Losťákovou a Ing. Petrem Janůjem budou sjednány mj. následující podmínky:

- Olomoucký kraj se zaváže uzavřít kupní smlouvu před zahájením stavebních prací na stavbě,

- Olomoucký kraj vyzve vlastníka pozemku k uzavření řádné kupní smlouvy nejpozději do jednoho roku od uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě,

- kupní cena předmětné nemovitosti bude v řádné kupní smlouvě sjednána ve výši 600,- Kč/m2,

- Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením řádné kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí,

 - závazek budoucího prodávajícího uhradit náklady na vyhotovení geometrického plánu na rozdělení pozemku v případě, že do jednoho měsíce od doručení výzvy Olomouckého kraje neuzavře řádnou kupní smlouvu. 

Pozemek parc. č. 637/2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice v podílovém spoluvlastnictví Marie Benešové, Františka Pospíšila, Vojtěcha Pospíšila, Jany Pošvářové, Bc. Jaroslavy Sivkové a Josefa Spurného o výměře 228 m2 se celý nachází pod stávající účelovou komunikací v ulici Za Olomouckou. Dle záborového elaborátu pro stavbu „Silnice II/366 - přeložka silnice“ bude trvale dotčena část pozemku o výměře cca 18 m2, zbývající část pozemku o výměře cca 210 m2 bude dle záborového elaborátu dotčena dočasně. Podle vyjádření projektanta stavby však bude budoucí silnice II/366 umístěna na celém pozemku parc. č. 637/2 v Držovice na Moravě, obec Držovice a silnicí II/366 se stane celá komunikace až po napojení na stávající okružní křižovatku na ul. Olomoucká. Záborový elaborát však řeší pouze umístění nové stavby, nikoli majetkoprávní vypořádání dosavadního stavu. Odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje uzavřít se všemi spoluvlastníky kupní smlouvu na odkoupení pozemku parc. č. 637/2 ost. pl. o výměře 228 m2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice před stavbou za kupní cenu ve výši 600,- Kč/m2. 

Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 24. 5. 2017:

Odbor veřejných zakázek a investic souhlasí s budoucím odkoupením celého pozemku parc. č. 5885/2 v k.ú. Prostějov, obec Prostějov z vlastnictví Ing. Petra Janůje a s úhradou částky 11.560,- Kč za zhodnocení pozemku. 
Odbor veřejných zakázek a investic souhlasí s uzavřením kupních smluv na odkoupení pozemku parc. č. 637/2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice, jelikož pozemek bude zastavěný silnicí II/366 a vyřešení majetkoprávního vztahu k pozemku je nezbytné pro vydání stavebního povolení a provedení stavby. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 24. 5. 2017:

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s odkoupením pozemku parc. č. 637/2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Výše uvedený pozemek bude dotčen stavbou „Silnice II/366 Prostějov - přeložka silnice“, pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je tudíž potřebný. 
S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/11/2016, bod 3.5., ze dne 23. 9. 2016 ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení ideální 1/2 části pozemku  parc. č. 643 orná půda o výměře cca 67 m2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice mezi Alešem Langem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu změny vlastníka předmětného pozemku. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/3/21/2017, bod 4.1., ze dne 27. 2. 2017 ve věci odkoupení části pozemku parc. č. 5864 orná půda o výměře cca 27 m2 v k.ú. a obci Prostějov a uzavření kupní smlouvy a smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi Olomouckým krajem jako (budoucím) kupujícím a společností ECO Finance Group s.r.o., IČ: 27693953, jako (budoucím) prodávajícím z důvodu rozdělení společnosti a přechodu předmětné nemovitosti na nástupnickou společnost.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/3/21/2017, bod 4.1., ze dne 27. 2. 2017 ve věci odkoupení části pozemku parc. č. 5880 orná půda o výměře cca 523 m2 v k.ú. a obci Prostějov a uzavření kupní smlouvy a smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi Olomouckým krajem jako (budoucím) kupujícím a Ludmilou Lošťákovou jako (budoucím) prodávajícím z důvodu změny rozsahu výkupu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/3/21/2017, bod 4.1., ze dne 27. 2. 2017 ve věci odkoupení částí pozemků parc. č. 5885/1 orná půda o výměře cca 195 m2 a parc. č. 5885/2 zahrada o výměře cca 117 m2, oba v k.ú. a obci Prostějov, a uzavření kupní smlouvy a smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi Olomouckým krajem jako (budoucím) kupujícím a Ing. Petrem Janůjem (id. 1/2) a Stanislavem Janůjem (id. 1/2) jako (budoucími) prodávajícími z důvodu změny vlastníka a rozsahu výkupu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/3/21/2017, bod 4.1., ze dne 27. 2. 2017 ve věci odkoupení části pozemku parc. č. 637/2 ost. pl. o výměře cca 18 m2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice a uzavření kupní smlouvy a smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi Olomouckým krajem jako (budoucím) kupujícím a Marií Benešovou (id. 1/18), Františkem Pospíšilem (id. 1/6), Janou Pošvářovou (id. 1/18), Bc. Jaroslavou Sivkovou (id. 3/6) a Josefem Spurným (id. 1/18) jako (budoucím) prodávajícím z důvodu změny rozsahu výkupu. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/3/21/2017, bod 5.2., ze dne 27. 2. 2017 ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení ideální 1/6 části pozemku  parc. č. 637/2 ost. pl. o výměře cca 18 m2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice mezi Vojtěchem Pospíšilem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu změny rozsahu výkupu. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Ludmily Lošťákové o odkoupení části pozemku parc. č. 5880 orná půda o výměře cca 1.146 m2 v k.ú. a obci Prostějov za kupní cenu ve výši 750,- Kč/m2 z důvodu rozhodnutí Zastupitelstva Olomouckého kraje vykupovat všechny pozemky za cenu stanovenou znaleckým posudkem, minimálně však ve výši 600,- Kč/m2. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Ing. Petra Janůje o odkoupení části pozemku parc. č. 5885/1 o výměře cca 195 m2 a části pozemku parc. č. 5885/2 o výměře cca 117 m2, oba v k.ú. a obci Prostějov, za kupní cenu ve výši 1.000,- Kč/m2 z důvodu rozhodnutí Zastupitelstva Olomouckého kraje vykupovat všechny pozemky za cenu stanovenou znaleckým posudkem, minimálně však ve výši 600,- Kč/m2. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení ideální 1/2 pozemku parc. č. 643 orná půda o výměře cca 67 m2 v Držovice na Moravě, obec Držovice mezi Martinem Khýrem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ kolaudována, za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěný silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětné nemovitosti se bude rovnat ceně tržní, stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy, minimálně však ve výši 600,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí kupní smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 5864 orná půda o výměře cca 27 v k.ú. a obci Prostějov a současně schválit uzavření kupní smlouvy a smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi Olomouckým krajem jako (budoucím) kupujícím a společností AGRO Haná a.s., IČ: 02849895, jako (budoucím) prodávajícím s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena dle podmínek uvedených v důvodové zprávě před zahájením stavebních prací na stavbě. Budoucí kupující vyzve budoucího prodávajícího k uzavření řádné kupní smlouvě nejpozději do jednoho roku ode dne uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě. Kupní cena předmětné nemovitosti bude činit 600,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 5880 orná půda o výměře cca 1.146 m2 v k.ú. a obci Prostějov a současně schválit uzavření kupní smlouvy a smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi Olomouckým krajem jako (budoucím) kupujícím a Ludmilou Lošťákovou jako (budoucím) prodávajícím s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena dle podmínek uvedených v důvodové zprávě před zahájením stavebních prací na stavbě. Budoucí kupující vyzve budoucího prodávajícího k uzavření řádné kupní smlouvě nejpozději do jednoho roku ode dne uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě. Kupní cena předmětné nemovitosti bude činit 600,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 5885/1 orná půda o výměře cca 195 m2 a pozemku parc. č. 5885/2 zahrada o výměře 297 m2, oba v k.ú. a obci Prostějov, a současně schválit uzavření kupní smlouvy a smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi Olomouckým krajem jako (budoucím) kupujícím a Ing. Petrem Janůjem jako (budoucím) prodávajícím s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena dle podmínek uvedených v důvodové zprávě před zahájením stavebních prací na stavbě. Budoucí kupující vyzve budoucího prodávajícího k uzavření řádné kupní smlouvě nejpozději do jednoho roku ode dne uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě. Kupní cena předmětné nemovitosti bude činit 600,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí Ing. Petru Janůjovi náklady za vypořádání zhodnocení pozemku parc. č. 5885/2 v k.ú. a obci Prostějov ve výši 11.560,- Kč dle důvodové zprávy. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení ideální 1/18 pozemku parc. č. 637/2 ost. pl. o výměře 228 m2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice, z vlastnictví Marie Benešové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 7.600,- Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení ideální 1/6 pozemku parc. č. 637/2 ost. pl. o výměře 228 m2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice, z vlastnictví Františka Pospíšila do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 22.800,- Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení ideální 1/6 pozemku parc. č. 637/2 ost. pl. o výměře 228 m2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice, z vlastnictví Vojtěcha Pospíšila do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 22.800,- Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení ideální 1/18 pozemku parc. č. 637/2 ost. pl. o výměře 228 m2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice, z vlastnictví Jany Pošvářové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 7.600,- Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení ideální 3/6 pozemku parc. č. 637/2 ost. pl. o výměře 228 m2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice, z vlastnictví Bc. Jaroslavy Sivkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 68.400,- Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení ideální 1/18 pozemku parc. č. 637/2 ost. pl. o výměře 228 m2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice, z vlastnictví Josefa Spurného do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 7.600,- Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

B) JINÉ POŽADAVKY VLASTNÍKŮ
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/23/11/2016, bod 3.5. ze dne 23. 9. 2016 uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách na budoucí odkoupení částí pozemků určených pro stavbu „Silnice II/366 Prostějov - přeložka silnice“, mimo jiné částí pozemků parc. č. 5772/4, parc. č. 5772/42, parc. č. 5814/17, parc. č. 5814/20, parc. č. 7610/2 a parc. č. 7610/2, vše v k.ú. a obci Prostějov, a části pozemku parc. č. 981/7 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice mezi společností Očenášek - Mikulka, spol. s r.o., IČ: 26971305, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že kupní cena se bude rovnat ceně tržní, stanované znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy, minimálně však ve výši 600,- Kč/m2. 
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 22. 5. 2017:

V souvislosti se stavbou bude nutné přeložit vrátnici a odstranit živičnou vozovku na pozemcích společnosti Očenášek - Mikulka, spol. s r.o. Dne 31. 3. 2017 se uskutečnilo jednání s panem Očenáškem, na kterém bylo navrženo, že Olomoucký kraj zdemoluje vrátnici v areálu společnosti Očenášek - Mikulka, spol. s r.o. a postaví za ni náhradu ze stavebních buněk a objedná znalecký posudek na ocenění živičné vozovky, která bude odstraněna bez náhrady. Dále pan Očenášek požaduje náhradu za ušlý zisk za pronájem parkovacích ploch na pozemku parc. č. 7610/2 v k.ú. Prostějov. 
Podklady pro vyhotovení znaleckého posudku na ocenění živičné vozovky zpracoval projektant stavby, znalecký posudek je objednán, nebyl však dosud dodán. 

Společnost Očenášek - Mikulka, spol. s r.o. v souvislosti se stavbou přeložky silnice přijde o možnost pronajímat pozemek parc. č. 7610/2 v k.ú. Prostějov na účelem parkování nákladních vozidel. Společnost Očenášek - Mikulka, spol. s r.o. nám předala kopie nájemních smluv a vyčíslení parkovného na pozemku parc. č. 7610/2 v k.ú. Prostějov. Roční nájemné z parkovného činí 586.652,- Kč. Dle jejich vyjádření však celkové roční nájemné činí cca 730.000,- Kč. Společnost Očenášek - Mikulka, spol. s r.o. požaduje výplatu náhrady za ušlý zisk (za prokázané nájemné) za pronájem parkovacích ploch na pozemku parc. č. 7610/2 v k.ú. Prostějov ve výši 586.652,- Kč/rok, a to za dobu 3 let.  

Odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje nevydávat ve věci přeložky vrátnice samostatné prohlášení, ale uzavřít smlouvu o budoucí kupní smlouvě, jejíž součástí bude mj. požadované prohlášení. Smlouva o budoucí kupní smlouvě bude obsahovat následující podmínky:
- Olomoucký kraj do 30. 6. 2018 zrealizuje pro společnost Očenášek - Mikulka, spol. s r.o. přeložku vrátnice, která bude spočívat v demolici stávající vrátnice a výstavbě nové vrátnice ze stavebních buněk,

- Olomoucký kraj finančně nahradí společnosti Očenášek - Mikulka, spol. s r.o. stávající živičnou vozovku, která bude v souvislosti se stavbou odstraněna. Finanční náhrada bude vyplacena po uzavření řádné kupní smlouvy, jejímž předmětem bude převod stavbou dotčených pozemků z vlastnictví společnosti Očenášek - Mikulka, spol. s r.o. do vlastnictví Olomouckého kraje. Výše náhrady bude ve smlouvě o budoucí kupní smlouvě sjednána ve výši odpovídající ceně stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle aktuálně platných právních předpisů o oceňování majetku,
- náhrada za ušlý zisk z pronájmu parkovacích ploch bude stanovena dle stávajících nájemních smluv uzavřených mezi společností Očenášek - Mikulka, spol. s r.o. jako pronajímatelem a třetími stranami jako nájemci. Částka k náhradě činí 586.652,- Kč ročně. Náhrada za ušlý zisk z pronájmu parkovacích ploch bude vyplacena za období 3 let. Finanční náhrada bude vyplacena do 60 dní od zahájení stavebních prací na stavbě na předmětných pozemcích. 

Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 24. 5. 2017:

Odbor veřejných zakázek a investic souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě, jejíž součástí bude závazek Olomouckého kraje realizovat přeložku vrátnice v areálu společnosti Očenášek - Mikulka, spol. s r.o., nahradit společnosti Očenášek - Mikulka, spol. s r.o. stávající živičnou vozovku, která bude v souvislosti se stavbou odstraněna, a nahradit společnosti náhradu za ušlý zisk za pronájem parkovacích ploch. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit dodatečné podmínky dle důvodové zprávy pro uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení částí pozemků parc. č. 5772/4, parc. č. 5772/42, parc. č. 5814/17, parc. č.5814/20, parc. č. 7610/2 a parc. č. 7610/6, vše v k.ú. Prostějov, obec Prostějov a části pozemku parc. č. 981/7 v k.ú.  Držovice na Moravě, obec Držovice mezi společností Očenášek - Mikulka, spol. s r.o., IČ: 26971305, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. 

k návrhu usnesení body 6. 1. – 6. 3.

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby Olomouckého kraje „III/4375, III/4377 Loučka po kř. s III/44025“.
Olomoucký kraj je investorem stavby „III/4375, III/4377 Loučka po kř. s III/44025“ (dále jen „stavba“). Stavba řeší opravu úseku silnice III/4375 a III/4377. Jedná se o extravilánové úseky mezi intravilány Loučka, Podhoří a Milenov. Předmětný úsek silnice III/4375 začíná na konci místní části města Hranice – Loučka a končí na začátku místní části města Hranice – Podhoří. Řešený úsek silnice III/4377 začíná na konci místní části Podhoří a končí v křižovatce se silnicí III/44025. Tyto dva úseky zahrnují více stavebních objektů. Celková délka opravy silnice činí cca 3,6 km. V opravovaném úseku silnice jsou navrženy úpravy výškových a šířkových poměrů, dále je místy navrženo konstrukční zesílení vozovky v podobě obnovení krytových vrstev, recyklací konstrukčních vrstev a dále pak nové konstrukční složení v místech potřebné sanace ulámaných krajů stávající vozovky a nezpevněné krajnice. Zároveň je řešena oprava hospodářských sjezdů, pročištění propustků a údržbové práce za účelem obnovení původních vlastností a funkce příkopů podél řešené trasy silnice. Realizací stavby dojde ke zvýšení bezpečnosti a plynulosti dopravy. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou.

Uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách, smluv o budoucích darovacích smlouvách nebo smluv o právu provést stavbu s vlastníky dotčených pozemků je nezbytné pro vydání stavebního povolení.

Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 24. 5. 2017:

Odbor veřejných zakázek a investic souhlasí s uzavřením smluv o budoucích kupních smlouvách na odkoupení částí pozemků ve vlastnictví fyzických osob a s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě pro bezúplatné nabytí částí pozemků ve vlastnictví města Lipník nad Bečvou, jelikož tyto části pozemků budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje v rámci připravované investiční akce „III/4375, III/4377 Loučka po kř. s III/44025“ a jsou nezbytné pro získání stavebního povolení.
Vyjádření města Lipník nad Bečvou ze dne 24. 5. 2017:

Město Lipník nad Bečvou projedná uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na nejbližším zasedání Zastupitelstva města Lipník nad Bečvou.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 24. 5. 2017:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace  za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Výše uvedenou stavbou jsou dotčeny pouze 2 pozemky ve vlastnictví fyzických osob.

Ve smlouvách o budoucích kupních smlouvách bude uvedeno: „Cena předmětu koupě bude v kupní smlouvě sjednána ve výši odpovídající ceně obvyklé (tržní), stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy.“
Na trvale dotčené části pozemků ve vlastnictví města Lipník nad Bečvou bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě.

Pozemky ve vlastnictví ČR, v hospodaření Povodí Moravy, s.p. budou řešeny v samostatném materiálu dle požadavku Povodí Moravy, s.p. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit:

1. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 401/2 lesní pozemek o výměře cca 6 m2 v k.ú. Loučka, obec Lipník nad Bečvou mezi Josefem Zábranským jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím, 

2. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 2852 zahrada o výměře cca 32 m2 v k.ú. Milenov, obec Milenov mezi Miroslavem Švarcem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „III/4375, III/4377 Loučka po kř. s III/44025“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši odpovídající ceně obvyklé (tržní), stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádných kupních smluv. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smluv bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 3682 ostatní plocha o výměře cca 87 m2, parc. č. 3709 ostatní plocha o výměře cca 14 m2, parc. č. 3712 ostatní plocha o výměře cca 11 m2, parc. č. 3711 ostatní plocha o výměře cca 17 m2, vše v k.ú. Loučka, obec Lipník nad Bečvou, a bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1458 ostatní plocha o výměře cca 16 m2 v k.ú. Podhoří na Moravě, obec Lipník nad Bečvou, vše mezi městem Lipník nad Bečvou, IČ: 00301493, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným s tím, že řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „III/4375, III/4377 Loučka po kř. s III/44025“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

k návrhu usnesení bod 7.

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby Olomouckého kraje „Silnice II/446 Hanušovice – Nová Seninka “.
Olomoucký kraj jako investor pokračuje v majetkoprávním vypořádání pozemků, na kterých má být realizována stavba „Silnice II/446 Hanušovice – Nová Seninka“ (dále jen „stavba“). Stavba řeší stavební úpravy komunikace II/446 Hanušovice – Nová Seninka v úseku od křižovatky se silnicí III/44649 na Stříbrnice po křižovatku s komunikací II/312 (Hanušovice – Králíky), cca v km 69, 717 – 82, 307, tj. délka úseku 12, 59 km. Stavba je součástí česko – polského projektu „Přeshraniční dostupnost Hanušovice – Stronie Śląskie“. Polským partnerem v projektu je okres Kladsko, který bude realizovat rekonstrukci okresní silnice č. 3230D od obce Stronie Śląskie přes Bolesławów – Nowa Morawa – ke státní hranici, a to v délce 7,7 km. Na stavbu byla podána žádost o dotaci z Programu INTEREG V-A Česká republika – Polsko. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou.  

Uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách s vlastníky dotčených pozemků je nezbytné pro vydání stavebního povolení.

Obvyklá (tržní) cena 1 m2 předmětných pozemků dle znaleckého propočtu ze dne 13. 7. 2016 vypracovaného znalcem Ing. Quidem Klečkou činí pro k.ú. Žleb extravilán 28,- Kč, pro k.ú. Vysoké Žibřidovice extravilán 28,- Kč, pro k.ú. Chrastice extravilán 28,- Kč, pro k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem extravilán 28,- Kč. Obvyklá (tržní) cena 1 m2 předmětných pozemků pro k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem intravilán činí 240,- Kč. V intravilánu se nachází 6 pozemků, ke kterým by měla být uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě.

Stavbou je dotčeno cca 36 vlastníků (fyzických, popř. právnických osob), se kterými by měly být uzavřené smlouvy o budoucích kupních smlouvách. Všechny návrhy smluv o budoucích kupních smlouvách jsou již rozeslané vlastníkům k podpisu, některé jsou již i ze strany vlastníků podepsané.  

Celkové zábory k výkupu činí v extravilánu 18 422 m2. Při kupní ceně 40,- Kč/m2 by náklady na výkupy činily 736 880,- Kč, při kupní ceně 100,- Kč/m2 by náklady na výkupy činily 1 844 200,- Kč. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/23/11/2016 ze dne 23. 9. 2016 uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách mezi Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím a vlastníky pozemků jako budoucími prodávajícími na budoucí odkoupení pozemků nebo jejich částí, určených pro stavbu „Silnice II/446 Hanušovice – Nová Seninka“ v katastrálních územích Žleb, Vysoké Žibřidovice, Chrastice a Staré Město pod Králickým Sněžníkem. Kupní cena v extravilánech bude sjednána ve výši odpovídající ceně obvyklé (tržní), stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádných kupních smluv, minimálně však ve výši 40,- Kč/m2. Kupní cena v intravilánu bude sjednána ve výši odpovídající ceně obvyklé (tržní), stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádných kupních smluv. Řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/446 Hanušovice – Nová Seninka“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích kupních smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.  

Následně bylo nutné v některých částech upravit záborový elaborát. U čtyř pozemků došlo ke zvětšení záborů, u dvou pozemků došlo ke změně vlastníka a jeden pozemek je do záborového elaborátu přidán nově. Z těchto důvodů bylo nutné část původního usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/11/2016 ze dne 23. 9. 2016 revokovat a schválit nové usnesení. Proto Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/4/17/2017 ze dne 24. 4. 2017 uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách mezi Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím a Miroslavem Smejkalem, Evou Smejkalovou, společností ÚSOVSKO a.s., Olgou Gřundělovou, manžely Jiřím Gronychem a Danou Gronychovou, Julií Minářovou, LIVE GREEN AREA, družstvo, manžely Hubertem Hubíkem a Marií Hubíkovou jako budoucími prodávajícími na budoucí odkoupení pozemků nebo jejich částí nebo spoluvlastnických podílů na pozemcích, určených pro stavbu „Silnice II/446 Hanušovice – Nová Seninka“ v katastrálních územích Staré Město pod Králickým Sněžníkem a Stříbrnice. Kupní cena v extravilánu bude sjednána ve výši odpovídající ceně obvyklé (tržní), stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádných kupních smluv, minimálně však ve výši 40,- Kč/m2. Kupní cena v intravilánu bude sjednána ve výši odpovídající ceně obvyklé (tržní), stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádných kupních smluv. Řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/446 Hanušovice – Nová Seninka“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích kupních smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.   

Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 18. 5. 2017:

Financování stavby „Silnice II/446 Hanušovice – Nová Seninka“ je plánováno se spoluúčastí dotace z Programu INTEREG V-A Česká republika – Polsko. O dotaci je v této chvíli podána žádost, monitorovací výbor doporučil projekt k financování a čeká se na vydání rozhodnutí o přidělení dotace. Stavba je plánována k realizaci v období 03/2018 – 10/2019. Pro zahájení stavby je nezbytné získat stavební povolení, k jehož žádosti je třeba doložit uzavřené majetkoprávní smlouvy s majiteli dotčených pozemků. Z tohoto důvodu OVZI souhlasí s navýšením kupní ceny za pozemky v extravilánu na výši minimálně 100,- Kč/m2. OVZI však upozorňuje, že na realizaci výkupů zajištěny finanční prostředky nemá. Jelikož se ale bude jednat o výkupy po ukončení stavby, měl by tyto prostředky nárokovat OMPSČ.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 19. 5. 2017:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Vlastníkům byly předloženy návrhy smluv o budoucích kupních smlouvách s ustanovením: „Kupní cena v extravilánu bude sjednána ve výši odpovídající ceně obvyklé (tržní), stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádných kupních smluv, minimálně však ve výši 40,- Kč/m2.“, popř. s ustanovením: „Kupní cena v intravilánu bude sjednána ve výši odpovídající ceně obvyklé (tržní), stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádných kupních smluv.“ Většina vlastníků, kteří mají pozemky v extravilánu, ale odmítá s touto kupní cenou smlouvy podepsat a požaduje kupní cenu ve výši minimálně 100,- Kč/m2.

Ve smlouvách o budoucích kupních smlouvách bude uvedeno pro extravilán: „Cena předmětu koupě bude v kupní smlouvě sjednána ve výši 100,- Kč/m2.“ Ve smlouvách o budoucích kupních smlouvách bude uvedeno pro intravilán: „Cena předmětu koupě bude v kupní smlouvě sjednána ve výši odpovídající ceně obvyklé (tržní), stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy.“

Na některých pozemcích vázne zástavní právo smluvní, zástavní právo zákonné, věcná břemena, předkupní právo, omezení dispozičních práv. Pokud budou tyto pozemky dotčeny stavbou, budou převedeny do vlastnictví Olomouckého kraje až po výmazu výše uvedených omezení.

Vzhledem k tomu, že na stavbu je podána žádost o dotaci z Programu INTEREG V-A Česká republika – Polsko a že jsou vlastníkům již rozeslány smlouvy o budoucích kupních smlouvách v původním znění a nevíme, kolik z těchto smluv bude ze strany vlastníků podepsáno do dne zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje, navrhujeme níže uvedené.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dodatků ke smlouvám o budoucích kupních smlouvách na budoucí odkoupení pozemků nebo jejich částí, jejichž uzavření bylo schváleno usneseními Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/11/2016 ze dne 23. 9. 2016 a č. UZ/4/17/2017 ze dne 24. 4. 2017, určených pro stavbu „Silnice II/446 Hanušovice – Nová Seninka“, v katastrálních územích Žleb, Vysoké Žibřidovice, Chrastice, Staré Město pod Králickým Sněžníkem a Stříbrnice dle tabulky uvedené v příloze č. 1 důvodové zprávy. Obsahem dodatků ke smlouvám o budoucích kupních smlouvách bude změna výše kupní ceny v extravilánech, a to na částku 100,- Kč/m2. 

k návrhu usnesení bod 8.

Majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených investiční akcí „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ v k.ú. Dub nad Moravou.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“, dříve pod názvem „Rekonstrukce silnice II/150 – Dub nad Moravou – hranice okresu. Předmětná stavba byla veřejně prospěšnou stavbou. Rekonstrukcí silnice II/150 došlo k výměně konstrukce, úpravě směrového a výškového vedení trasy silnice, k rekonstrukci mostních objektů, osazení nových propustků, k přeložkám inženýrských sítí a k celkové revitalizaci bouraných úseků silnice. Jednalo se o úsek od křižovatky v Dubu nad Moravou směrem k hranicím okresů OL/PV, vše v k.ú. Dub nad Moravou a k.ú. Věrovany.

Na stavbu byl Magistrátem města Olomouce, odborem stavebním, oddělením státní správy na úseku pozemních komunikací, vydán dne 13. 11. 2015 kolaudační souhlas s úsekem 1. Dále byl na předmětnou stavbu Magistrátem města Olomouce, odborem stavebním, oddělením státní správy na úseku pozemních komunikací, vydán dne 16. 12. 2015 kolaudační souhlas s úsekem 2.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/9/22/2009 ze dne 25. 9. 2009 celkem 75 návrhů na uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách s vlastníky předmětných pozemků za kupní cenu ve výši 70,- Kč/m2, z čehož více než 20 vlastníků nesouhlasilo s kupní cenou ve výši 70,- Kč/m2.

Následně Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách s kupní cenou ve výši 100,- Kč/m2 a s navýšením kupní ceny ze 70,- Kč/m2 na 100,- Kč/m2 u již uzavřených smluv o budoucích kupních smlouvách. Kupní cena ve výši 100,- Kč/m2 odpovídala obvyklé ceně předmětných pozemků pro k.ú. Dub nad Moravou v době schválení dodatků ke smlouvám o budoucích kupních smlouvách.

Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 29. 6. 2016:
Předáváme Vám geometrické plány pro rozdělení pozemků č. 1330-121/2016 ze dne 31. 5. 2016, č. 1331-122/2016 ze dne 1. 6. 2016, č. 1332-123/2016 ze dne 7. 6. 2016, č. 1319-31/2016 ze dne 30. 3. 2016, č. 1320-32/2016 ze dne 4. 4. 2016, č. 324-61/2016 ze dne 19. 4. 2016, č. 1325-62/2016 ze dne 21. 4. 2016, č. 1326-63/2016 ze dne 9. 5. 2016, č. 1327-64/2016 ze dne 10. 5. 2016, č. 1328-65/2016 ze dne 31. 5. 2016 a č. 679-30/2016 ze dne 3. 2. 2016 a žádáme Vás o vypořádání stavby „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 1. 2017:

Na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasíme s majetkoprávním vypořádáním pozemků v rámci dokončené stavby „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. Odkoupení pozemků dle geometrického plánu č. 1319-31/2016 ze dne 30. 3. 2016 podmiňuje Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace změnou druhu pozemku z orné půdy na ostatní plochu.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 5. 4. 2016:

Celková výměra pozemků navržených k výkupu z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, činí 7.225 m2. 
Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04, ORG 0060004100130, ÚZ 12.

V roce 2013 proběhla digitalizace katastrálního území, v rámci které došlo ke změně číslování parcel. 

V současné dobé probíhá zápis výše uvedených geometrických plánů do katastru nemovitostí. 

Olomoucký kraj nabude předmětné pozemky do svého vlastnictví do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, mj. za podmínky, že předmětné pozemky nebudou zatíženy zástavním právem, předkupním právem ani exekucí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků pod stavbou „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ za kupní cenu ve výši 100,‑ Kč/m2 v k.ú. Dub nad Moravou, vše z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, dle tabulky uvedené v příloze č. 2 důvodové zprávy. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnických práv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje.

k návrhu usnesení bod 3. 3.

Odkoupení části pozemku v k.ú. Horní Lipová, obec Lipová-lázně ze společného jmění manželů Libuše a Ing. Jiřího Olšaníkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve společném jmění manželů Libuše a Ing. Jiřího Olšaníkových se nachází v k.ú. Horní Lipová, obec Lipová-lázně a je částečně zastavěn silnicí III/3692 ve vlastnictví Olomouckého kraje. Žádost o majetkoprávní vypořádání předmětného pozemku podali manželé Olšaníkovi.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Horní Lipová, obec Lipová-lázně dle znaleckého posudku č. 5/02/2017 vypracovaného soudním znalcem Ivanem Irovským dne 5. 4. 2017 činí 37 740,- Kč, tj. 434,- Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 22. 4.  2016: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odkoupením části pozemku parc. č. 357 v k.ú. Horní Lipová, neboť je zastavěna krajskou silnicí III/3692. Návrh geometrického plánu požaduje předložit k odsouhlasení Správě silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizaci.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 357 zahrada o výměře 87 m2, dle geometrického plánu č. 687 – 46/2015 ze dne 7. 11. 2016 pozemek parc. č. 357/2 ost. pl. o výměře 87 m2, v k.ú. Horní Lipová, obec Lipová-lázně ze společného jmění manželů Libuše a Ing. Jiřího Olšaníkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 37 740,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Přílohy:

Příloha č. 1 – Soupis pozemků, které budou dotčeny stavbou "Silnice II/446 Hanušovice – Nová Seninka“

Příloha č. 2 - Soupis pozemků určených k výkupu z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje pod stavbou „II/150 Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ dle geometrických plánů č. 1330-121/2016 ze dne 31. 5. 2016, č. 1331-122/2016 ze dne 1. 6. 2016, č. 1332-123/2016 ze dne 7. 6. 2016, č. 1319-31/2016 ze dne 30. 3. 2016, č. 1320-32/2016 ze dne 4. 4. 2016, č. 324-61/2016 ze dne 19. 4. 2016, č. 1325-62/2016 ze dne 21. 4. 2016, č. 1326-63/2016 ze dne 9. 5. 2016, č. 1327-64/2016 ze dne 10. 5. 2016, č. 1328-65/2016 ze dne 31. 5. 2016 a č. 679-30/2016 ze dne 3. 2. 2016.
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10.2. – Majetkoprávní záležitosti – odkoupení nemovitého majetku


