Důvodová zpráva:
Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání žádosti o poskytnutí individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2017 v oblasti kultury a sportu. Individuální dotace jsou zavedeny jako doplňkový postup pro podporu žádosti na mimořádně významné akce/projekty s minimálně celokrajským dopadem. O individuální dotaci lze požádat v případě, že na daný účel není v době podání žádosti vypsán žádný dotační program. 
A) Individuální žádosti v oblasti kultury

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládáno 12 žádostí o poskytnutí individuálních dotací v oblasti kultury s celkovou požadovanou částkou z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 3 558 393 Kč. Předkladatel navrhuje poskytnout dotace v celkové výši 2 537 500 Kč.
V Příloze č. 1 je uveden přehled žádostí včetně návrhu předkladatele. 

Předkladatel navrhuje nevyhovět žádosti č. 103 z důvodu nesplnění podmínek Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2017, jelikož žadatel podal na stejný účel žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti cestovního ruchu.
Žadatelé budou o vyhovění či nevyhovění žádostí administrátorem informováni nejpozději do 30 dnů po rozhodnutí řídícího orgánu.

V případech finanční podpory subjektu organizujícího kulturní akce, dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, se nejedná o veřejnou podporu. Tato problematika bude řešena opatřením ve smlouvách s příjemci tak, že jejich akce nesmí být ziskové. V případech výroby dokumentárního filmu, vydání publikace a investičních projektů, dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, bude dotace poskytnuta veřejnoprávní smlouvou v režimu de minimis.
B) Individuální žádosti v oblasti sportu – výstavba, rekonstrukce
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládáno 12 žádostí o poskytnutí individuálních dotací na výstavbu a rekonstrukci v oblasti sportu s celkovou požadovanou částkou z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 25 288 247 Kč. Předkladatel navrhuje poskytnout dotace v celkové výši 10 200 000 Kč.
V Příloze č. 2 je uveden přehled žádostí včetně návrhu předkladatele.
Předkladatel navrhuje nevyhovět žádosti č. 124 z důvodu nízké potřebnosti pro kraj a z důvodu nedostatku finančních zdrojů.
Žadatelé budou o vyhovění či nevyhovění žádostí administrátorem informováni nejpozději do 30 dnů po rozhodnutí řídícího orgánu.
Co se týče veřejné podpory, OMPSČ je názoru, že se jedná o amatérské sportovní kluby, které nevykonávají ekonomickou činnost a jejichž členové se scházejí zejména za účelem uspokojení svých sportovních potřeb, a tudíž by nebylo nutné aplikovat předpisy veřejné podpory. I kdyby se nejednalo o amatérské sportovní kluby, OMPSČ je názoru, že tyto kluby působí pouze lokálně a tudíž nedojde k ovlivnění obchodu mezi členskými státy. Pouze v případě žadatele č. 135 bude dotace, z důvodu nesplnění výše uvedených podmínek, poskytnuta v režimu de minimis.

C) Individuální žádosti v oblasti sportu – ostatní
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládáno 5 žádostí o poskytnutí individuálních dotací nestavebního charakteru v oblasti sportu s celkovou požadovanou částkou z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 3 700 000 Kč. Předkladatel navrhuje poskytnout dotace v celkové výši 2 830 000 Kč.
V Příloze č. 3 je uveden přehled žádostí včetně návrhu předkladatele.

Žadatelé budou o vyhovění žádostí administrátorem informováni nejpozději do 30 dnů po rozhodnutí řídícího orgánu.
Dle vyjádření OMPSČ u amatérských sportovních klubů, které nevykonávají ekonomickou činnost a jejichž členové se scházejí zejména za účelem uspokojení svých sportovních potřeb, není nutné aplikovat předpisy veřejné podpory. U žadatele č. 142 je nutné z důvodu nesplnění výše uvedeného aplikovat předpisy veřejné podpory.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

1. vzít na vědomí důvodovou zprávu
2. schválit poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům dle důvodové zprávy a Přílohy č. 1, Přílohy č. 2 a Přílohy č. 3 důvodové zprávy
3. schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci dle bodu 2 usnesení, ve znění vzorových veřejnoprávních smluv uvedených v Příloze č. 4–8 důvodové zprávy
4. uložit Mgr. Františkovi Jurovi, náměstkovi hejtmana, dle bodu 3 usnesení veřejnoprávní smlouvy podepsat
5. nevyhovět žádostem žadatelů o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje dle Přílohy č. 1 a Přílohy č. 2 důvodové zprávy s odůvodněním dle důvodové zprávy
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13. – Žádosti o poskytnutí individuálních dotací v oblasti kultury a sportu

