
Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje (dále jen „ROK“) Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání žádost o poskytnutí individuální dotace v sociální oblasti z rozpočtu Olomouckého kraje.
Město Plumov - Rekonstrukce elektrické požární signalizace DPS Soběsuky

Termín doručení: 22. 3. 2017 (VFP), 24. 3. 2017 (v listinné podobě),

Žadatel: Město Plumlov, Rudé armády 302, 79803 Plumlov, IČ: 00288632

Popis akce / projektu (odůvodnění, termín realizace): Projekt „Rekonstrukce elektrické požární signalizace DPS Soběsuky" je zaměřen na rekonstrukci stávající elektrické požární signalizace (dále jen EPS) objektu Domova pro seniory v obci Soběsuky u Plumlova (dále DPS). Dle zprávy HZS Olomouckého kraje je stávající systém EPS zastaralý, nekompatibilní a nesplňuje požadavky současných předpisů. Proto je navržena jeho kompletní výměna a rozšíření do všech místností DPS. Cílem projektu je zvýšení požární bezpečnosti objektu. 

Dotace bude použita na: Elektrickou požární signalizaci a úpravy dveřních únikových vstupů. 

Termín realizace: od 3. 7. 2017 do 3. 10. 2017.

Celkové náklady realizované akce/projektu:
939 226,00 Kč

Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje: 
705 000,00 Kč

Vlastní zdroje:      
                                                       234 226,00 Kč

Odbor sociálních věcí jako administrátor při její zpracování postupoval v souladu se Zásadami pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2017 (dále jen „Zásady“) schválenými usnesením ZOK č.2/62/2016/2016 ze dne 19. 12. 2016 a Postupem pro administraci žádostí o individuální dotace (dále jen „Postup“).
Žádosti je navrhováno nevyhovět s odůvodněním: 
Žádost svým obsahem nenaplňuje podmínku pro poskytnutí individuální dotace, nejedná se o mimořádně významnou akci minimálně celokrajského významu. Dalším podpůrným důvodem pro návrh na nevyhovění žádosti je nedostatek finančních zdrojů. (v rozpočtu OE pro rok 2017 je na individuální dotace do sociální oblasti vyčleněn 1 mil. Kč a částka je již čerpána).
Doplňující informace: 
Město Plumlov je zřizovatelem příspěvkové organizace Domov pro seniory Soběsuky, ve kterém je poskytována sociální služba „domov pro seniory“ s kapacitou 55 lůžek; služba je zařazena do sítě sociálních služeb OK a v souladu s Programem finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji je na službu poskytována dotace ze státního rozpočtu; ve 2016 v celkové výši 3 584 tis. Kč. Prostředky z dotace jsou neinvestiční, nelze je tedy použít na daný účel. Přestože  žádost byla zařazena do sociální oblasti, administrátor zastává názor, že investice do protipožárního zabezpečení objektu ve vlastnictví žadatele (příp. svěřeného do hospodaření p.o.) souvisí s účelem využívání objektu pouze okrajově a primárně je součástí správy a udržování majetku vlastníka – zřizovatele. 
Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 15. 5. 2017 a svým usnesením č. UR/15/49/2017 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1.    Vzít na vědomí důvodovou zprávu.
2. Nevyhovět žádosti o poskytnutí dotace nad 200 tis. Kč z rozpočtu Olomouckého kraje s odůvodněním dle důvodové zprávy
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21. – Žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti sociální

