Důvodová zpráva:

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/47/21/2014 ze dne 11. 9. 2014 souhlasila s poskytnutím finančního příspěvku ve výši 3 539 045 Kč z rozpočtu Olomouckého kraje obci Pivín, Pivín 220, 798 24 Pivín, IČ: 00288624, na akci „Vybudování obslužné komunikace Skalka – Pivín“, schválila Smlouvu o poskytnutí finančního příspěvku, uložila vedoucímu ekonomického odboru navrhnout způsob finančního krytí příspěvku, uložila předložit materiál na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje (ZOK), doporučila ZOK schválit poskytnutí příspěvku a uložila podepsat smlouvu po schválení v ZOK.

Starosta obce Pivín a starosta obce Skalka požádali dopisem ze dne 15. 8. 2014 hejtmana Olomouckého kraje o poskytnutí finančního příspěvku na vybudování obslužné komunikace mezi obcemi Pivín a Skalka (Příloha č. 1).

Na základě této žádosti odbor dopravy a silničního hospodářství vyzval starostu obce Pivín o doplnění žádosti. Jan Vrána, starosta obce Pivín, doručil dne 28. 8. 2014 požadované podklady včetně situačního zákresu stavebního povolení celkového rozpočtu akce a harmonogramu prací. Dále upřesnil finanční částku, o kterou obec Pivín žádá z rozpočtu Olomouckého kraje. 

Obce Pivín a Skalka dlouhodobě usilují o vybudování obslužné komunikace, která by nejkratší cestou spojila obě obce a zlepšila by tak historicky danou vzájemnou vazbu mezi obcemi a zlepšila dostupnost pro místní občany (Příloha č. 2 – situační mapa).

Vzhledem k tomu, že se jedná o vybudování nové komunikace, činí celkové náklady 7 078 090 Kč včetně DPH. Obec Pivín žádá poskytnutí příspěvku ve výši 50 procent celkových nákladů, tj. 3 539 045 Kč. Polovinu nákladů uhradí obce ze svých prostředků.

Na akci bylo vydáno stavební povolení a byl vybrán zhotovitel. Realizace akce bude probíhat od září do konce listopadu 2014 podle klimatických podmínek.


Závěr:

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· schválit poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje obci Pivín ve výši 3 539 045 Kč na akci „Vybudování obslužné komunikace Skalka – Pivín“.

Přílohy:

· Příloha č. 1
Žádost obce Pivín o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje ze dne 19. 8. 2014 na akci „Vybudování obslužné komunikace Skalka - Pivín“
(1 strana)
· Příloha č. 2
Situační mapa
(1 strana)



Zastupitelstvo Olomouckého kraje 19. 9. 2014                                                        Strana 1 (celkem 4)
10.1. – Poskytnutí finančního příspěvku obci Pivín na vybudování obslužné komunikace Skalka – Pivín v roce 2014
