Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3. 1.

Majetkoprávní vypořádání pozemků potřebných k realizaci stavby Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace „Jeseník – Rejvízský most“ – manželé Diasovi.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, je investorem stavby 
„Jeseník – Rejvízský most“ (dále také „stavba“). Jedná se o stavbu mostu ev. č. 453-001, který je ve stavu opotřebení. Svými parametry nevyhovuje, a to jak z hlediska prostorového, směrového, tak i požadovanou zatížitelností. Nedostatečná volná šířka mostu neumožňuje obousměrný silniční provoz.  Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou.
V lednu 2013 společnost Dopravoprojekt Brno a.s. podala žádost o vydání územního rozhodnutí. V únoru 2013 byla společnost Dopravoprojekt Brno a.s. vyzvána k doplnění podkladů pro územní řízení. Hlavní podmínkou bylo uvést stavbu do souladu s územním plánem. Z tohoto důvodu přijalo Zastupitelstvo města Jeseník na svém zasedání dne 25. 7. 2013 usnesení, kterým vydává Územní plán Jeseník formou opatření obecné povahy.    

Pro vydání stavebního povolení je nezbytné uzavření smluv o budoucí smlouvě nebo smluv o právu provést stavbu s vlastníky dotčených pozemků. Investiční akcí je dotčeno celkem 10 osob. Tento materiál se týká majetkoprávního vypořádání nemovitostí ve vlastnictví manželů Mgr. Markéty Diasové a Tomáše Diase. Materiál týkající se výkupu dalších pozemků dotčených realizací stavby bude předložen orgánům Olomouckého kraje následně poté, co bude vyhotoven záborový elaborát.

Jedná se o samostatně stojící rodinný dům, který zahrnuje jednu bytovou jednotku s úplným hygienickým vybavením. Rodinný dům je částečně podsklepený, přízemní, se sedlovou střechou a dvorními přístavbami. Ve dvorním traktu se nachází dvě zděné hospodářské budovy, skleník a dřevěný přístřešek. Funkční celek s rodinným domem tvoří oplocené pozemky. Parc. č. 688 zastavěná plocha a nádvoří v k.ú. Bukovice u Jeseníka je zastavěna rodinným domem č.p. 5, část pozemku tvoří zpevněnou plochu pro parkování osobního vozidla. Parc. č. 689 zahrada, parc. č. 690 orná půda a parc. č. 691/2 zahrada, vše v k.ú. Bukovice u Jeseníka tvoří dvorní trakt a jednotný funkční celek s rodinným domem. Parc. č. 691/3 zastavěná plocha a nádvoří v k.ú. Bukovice u Jeseníka je zastavěna zděnou hospodářskou budovou, evidovanou v katastru nemovitostí jako jiná stavba.

Výše uvedené nemovitosti jsou zapsané na listu vlastnictví č. 272 pro k.ú. Bukovice u Jeseníka a jsou zatíženy zástavním právem smluvním k zajištění pohledávky ve výši 720 000,- Kč včetně příslušenství pro Wüstenrot hypoteční banku a.s., IČ: 26747154. 

Dle znaleckého posudku ze dne 10. 8. 2013 vypracovaného znalcem Ing. Renátou Urbáškovou činí obvyklá (tržní) cena předmětných nemovitostí 2 200 000,- Kč, úřední (administrativní) cena předmětných nemovitostí činí 2 283 710,- Kč. V úřední ceně a obvyklé hodnotě není zohledněno zástavní právo pro Wüstenrot hypoteční banku a.s. ve výši 720 000,- Kč. Tato zástava snižuje obvyklou hodnotu nemovitosti o 720 000,- Kč.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/6/22/2013 dne 27. 9. 2013 uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení pozemků parc. č. 688 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 218 m2, parc. č. 689 zahrada o výměře 470 m2, parc. č. 690 orná půda o výměře 611 m2, parc. č. 691/2 zahrada o výměře 4 m2, parc. č. 691/3 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 46 m2, budovy č.p. 5, Bukovice, rodinný dům na pozemku parc. č. 688 a budovy bez č.p./č.e. jiná stavba na pozemku parc. č. 691/3, dřevěné vedlejší stavby, zděné vedlejší stavby a skleníku z ocelových profilů se zasklením a základy, vše v k.ú. Bukovice u Jeseníka, obec Jeseník mezi manžely Mgr. Markétou Diasovou a Tomášem Diasem jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do 9 měsíců od nabytí právní moci územního rozhodnutí pro stavbu „Jeseník – Rejvízský most“ za podmínky, že na nemovitostech nebude váznout zástavní právo. Kupní cena předmětných nemovitostí bude sjednána ve výši 2 200 000,- Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smlouvy o budoucí kupní smlouvě bude ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu. 
Následně obdržel odbor majetkový a právní od manželů Diasových doplňující požadavky a podmínky k uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě. Manželé Mgr. Markéta Diasová a Tomáš Dias požadují úpravu stanovených podmínek budoucího odprodeje následovně:
a) aby ve smlouvě bylo sjednáno, že řádná kupní smlouva bude uzavřena po nabytí právní moci územního rozhodnutí pro stavbu před zahájením fyzické realizace stavby, nejpozději však do 9 měsíců od nabytí právní moci územního rozhodnutí pro stavbu za podmínky, že na předmětných nemovitostech nebude váznout jiné než shora uvedené zástavní právo,

b) aby úhrada kupní ceny byla provedena takto: první část kupní ceny ve výši odpovídající nesplacenému zůstatku pohledávky popsané výše aktuálně vyčíslenému včetně příslušenství věřitelskou hypoteční bankou ke dni uzavření kupní smlouvy bude převedena přímo na úvěrový (hypoteční) účet manželů Diasových, a to nejpozději do 30 dnů od uzavření kupní smlouvy; druhá (zbývající) část kupní ceny bude převedena na účet manželů Diasových, a to do 30 dnů ode dne výmazu výše uvedeného zástavního práva z katastru nemovitostí,

c) aby Olomoucký kraj jako nabyvatel uhradil daň z převodu nemovitostí.

Stanovisko odboru majetkového a právního:

Vzhledem k důležitosti investiční akce a k potřebě Olomouckého kraje předmětné nemovitosti vykoupit souhlasí OMP s požadavky manželů Diasových a doporučuje jejich zapracování do smlouvy a o budoucí kupní smlouvě a následně i do kupní smlouvy. OMP v této souvislosti uvádí, že náklady na výkup těchto nemovitostí vzrostou pravděpodobně o částku 88 000,- Kč, která se rovná výši daně z nabytí nemovitých věcí (v účinnosti od 1. 1 2014), kterou se přijetím podmínek manželů Diasových Olomoucký kraj zaváže zaplatit, a je tedy reálný předpoklad, že tento požadavek budou mít i ostatní vlastníci pozemků dotčených stavbou „Jeseník – Rejvízský most“.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/22/2013, bod č. 3.10., ze dne 27. 9. 2013 ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení pozemků parc. č. 688 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 218 m2, parc. č. 689 zahrada o výměře 470 m2, parc. č. 690 orná půda o výměře 611 m2, parc. č. 691/2 zahrada o výměře 4 m2, parc. č. 691/3 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 46 m2, budovy č.p. 5, Bukovice, rodinný dům na pozemku parc. č. 688 a budovy bez č.p./č.e. jiná stavba na pozemku parc. č. 691/3, dřevěné vedlejší stavby, zděné vedlejší stavby a skleníku z ocelových profilů se zasklením a základy, vše v k.ú. Bukovice u Jeseníka, obec Jeseník mezi manžely Mgr. Markétou Diasovou a Tomášem Diasem jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu změny smluvních podmínek.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení pozemků parc. č. 688 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 218 m2, parc. č. 689 zahrada o výměře 470 m2, parc. č. 690 orná půda o výměře 611 m2, parc. č. 691/2 zahrada o výměře 4 m2, parc. č. 691/3 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 46 m2, budovy č.p. 5, Bukovice, rodinný dům na pozemku parc. č. 688 a budovy bez č.p./č.e. jiná stavba na pozemku parc. č. 691/3, dřevěné vedlejší stavby, zděné vedlejší stavby a skleníku z ocelových profilů se zasklením a základy, vše v k.ú. Bukovice u Jeseníka, obec Jeseník mezi manžely Mgr. Markétou Diasovou a Tomášem Diasem jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Řádná kupní smlouva bude uzavřena před zahájením fyzické realizace stavby, nejpozději do 9 měsíců od nabytí právní moci územního rozhodnutí pro stavbu, za podmínek dle důvodové zprávy. Kupní cena předmětných nemovitostí bude sjednána ve výši 2 200 000,- Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy vč. daně z převodu nemovitostí a správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smlouvy o budoucí kupní smlouvě bude ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje, resp. Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace provést výše jmenovanou stavbu.
k návrhu usnesení bod 3. 2.
Odkoupení pozemku v k.ú. Unčovice, obec Litovel z podílového spoluvlastnictví paní Karly Ryšavé a pana Břetislava Střídy do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví paní Karly Ryšavé (id. 1/2) a pana Břetislava Střídy (id. 1/2) se nachází v k.ú. Unčovice, obec Litovel a je zastavěn krajskou silnicí č. II/449. Žádost o odkoupení předmětného pozemku podala paní Karla Ryšavá společně s panem Břetislavem Střídou.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Unčovice, obec Litovel dle znaleckého posudku č. 6105  – 163/13 ze dne 23. 11. 2013, vyhotoveného znalcem Ing. Petrem Podsedníkem, činí 112 250,- Kč, tj. 47,10 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 8. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje souhlasí s odkoupením pozemku v k.ú. Unčovice z podílového spoluvlastnictví paní Karly Ryšavé a pana Břetislava Střídy do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, neboť se jedná o pozemek zastavěný tělesem krajské silnice II/449. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 

Kupní cena ve výši 119 150,- Kč, tj. 50,- Kč/m2, bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 580/5 ost. pl. o výměře 2 383 m2 v k.ú. Unčovice, obec Litovel z podílového spoluvlastnictví paní Karly Ryšavé (id. 1/2) a pana Břetislava Střídy (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 119 150,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 3.
Odkoupení části pozemku v k.ú. Unčovice, obec Litovel z podílového spoluvlastnictví pana Jiřího Vaňka a pana Mojmíra Vaňka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví pana Jiřího Vaňka (id. 1/2) a pana Mojmíra Vaňka (id. 1/2) se nachází v k.ú. Unčovice, obec Litovel a jeho část je zastavěna krajskou silnicí č. II/449. Žádost o odkoupení části pozemku podali pan Jiří Vaněk a pan Mojmír Vaněk, kteří zajistili geometrický plán na rozdělení předmětného pozemku.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Unčovice, obec Litovel dle znaleckého posudku č. 6118  – 176/13 ze dne 24. 11. 2013, vyhotoveného znalcem Ing. Petrem Podsedníkem, činí 100 520,- Kč, tj. 51,41 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 10. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje souhlasí s odkoupením části pozemku v k.ú. Unčovice z podílového spoluvlastnictví pana Jiřího Vaňka (id. 1/2) a pana Mojmíra Vaňka (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, neboť se jedná o pozemek zastavěný tělesem krajské silnice II/449. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 

Kupní cena ve výši 100 520,- Kč, tj. 51,41 Kč/m2, bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 580/7 ost. pl. o výměře 1 955 m2, dle geometrického plánu č. 510 – 130/2013 ze dne 7. 10. 2013 pozemek parc. č. 580/17 ost. pl. o výměře 1 955 m2, v k.ú. Unčovice, obec Litovel, z podílového spoluvlastnictví pana Jiřího Vaňka (id. 1/2) a pana Mojmíra Vaňka (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 100 520,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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