Důvodová zpráva:

V návrhu rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2017 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 22 000 000 Kč pro dotační program Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017: 
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál potřebný pro vyhlášení dotačního programu „Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017“:
Anotace k dotačnímu programu „Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017“
Program je určen k podpoře kulturních aktivit různých typů pořádaných fyzickými i právnickými osobami všech sociodemografických skupin obyvatel kraje zejména v následujících oblastech: pořádání kulturních akcí (např. koncerty či divadelní představení, folklorní festivaly, výchovné koncerty, festivaly a přehlídky, akce k výročím), podpora aktivit neprofesionálních kulturních a uměleckých sdružení, tvůrčí aktivity související s územím kraje, umělecká činnost místních autorů, výstavní a galerijní činnost, literární a audiovizuální tvorba, vydávání a překlady odborné a umělecké literatury, kulturní periodika, dokumentární díla zaměřená na kraj, historii, současnost a na jeho obyvatele, původní tvorba odrážející život v kraji, kulturně-vzdělávací činnost, mj. přednášky, workshopy, semináře a konference, reprezentace a propagace kraje, např. na kulturních akcích nadregionálního významu, celorepublikového charakteru nebo v zahraničí. 

Stručný harmonogram realizace dotačního programu „Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017“

Zveřejnění: 20. 12. 2016 do 20. 3. 2017
Příjem žádostí: od 20. 1. 2017 do 3. 2. 2017 

Hodnocení: 6. 2. 2017 - 24. 2. 2017
Schválení ROK: 20. 3. 2017
Schválení ZOK: 24. 4. 2017
Informace žadatelům/nevyhovění po ROK/ZOK: do 30 dnů 
Informace žadatelům/vyhovění po ROK/ZOK: do 15 dnů 
Podpora žadatelům dotačního programu „Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017“
V době příjmu žádostí od 20. 1. 2017 do 3. 2. 2017 je žadatelům k dispozici HOT-LINE podpora, která funguje v úřední hodiny nepřetržitě:

· Technická linka na tel.: 585 508 457, řeší pomoc při přihlašování do systému, technické poradenství, zapomenuté heslo, hlášení technických problémů atd.
· Faktická linka na tel.: 585 508 448 nebo 585 508 603, řeší odbornou podporu žadatelům, např. pomoc s vyplněním žádosti, zpracováním příloh atd.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu, schválit pravidla dotačního programu Olomouckého kraje Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017 dle důvodové zprávy a Přílohy č. 1 – 14 důvodové zprávy, uložit Mgr. Františkovi Jurovi, náměstkovi hejtmana, vyhlásit dotační program Olomouckého kraje Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017, uložit Radě Olomouckého kraje předložit vyhodnocení dotačního programu Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017 na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje, a to včetně návrhu na uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace s příjemci, s výjimkou poskytnutí dotací jednotlivým příjemcům do 200 000 Kč, a zmocnit Radu Olomouckého kraje v případě nedočerpání finančních prostředků v dotačním programu k rozhodnutí o převodu nevyčerpaných finančních prostředků do jiného dotačního programu.
Přílohy:

· Příloha č. 1

Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017 - Pravidla dotačního programu (strana 4 – 17)
· Příloha č. 2

Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017 - Vzor žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje (strana 18 – 30)
· Příloha č. 3

Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017 - Vzor veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na akci fyzické osobě nepodnikateli (strana 31 – 41)
· Příloha č. 4

Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017 - Vzor veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na celoroční činnost fyzické osobě nepodnikateli (strana 42 – 51)
· Příloha č. 5

Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017 - Vzor veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na akci fyzické osobě podnikateli (strana 52 – 63)
· Příloha č. 6

Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017 - Vzor veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na celoroční činnost fyzické osobě podnikateli (strana 64 – 74)
· Příloha č. 7

Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017 - Vzor veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na akci právnickým osobám (mimo obce a příspěvkové organizace), (strana75–87)
· Příloha č. 8

Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017 - Vzor veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na celoroční činnost právnickým osobám (mimo obce a příspěvkové organizace), (strana 88 – 98)
· Příloha č. 9

Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017 - Vzor veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na akci obcím, městům (strana 99 –110)
· Příloha č. 10

Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017 - Vzor veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na celoroční činnost obcím, městům (strana 111 – 121)
· Příloha č. 11

Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017 - Vzor veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na akci příspěvkovým organizacím (jiných zřizovatelů), (strana 122 – 134)
· Příloha č. 12

Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017 - Vzor veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na celoroční činnost příspěvkových organizací (jiných zřizovatelů), (strana 135 – 146)
· Příloha č. 13

Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017 - Formulář čestného prohlášení žadatele o podporu v režimu de minimis (strana 147 – 149)
· Příloha č. 14

Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017- Formulář čestného prohlášení žadatele o nezměněné identifikaci (strana 150)
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25. – Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017 - vyhlášení

