



Důvodová zpráva:
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán návrh na změnu zástupce Olomouckého kraje ve spolku „Odpady Olomouckého kraje, z.s.“ 
Záměr na založení dobrovolného spolku obcí, mikroregionů a kraje s názvem "Odpady Olomouckého kraje, z.s." (dále jen „spolek“) za účelem společného řešení problematiky nakládání s komunálním odpadem byl schválen usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/14/34/2015 ze dne 20. 02. 2015.
Současně tímto usnesením Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo znění zakladatelské smlouvy spolku, členství Olomouckého kraje ve spolku a nominovalo Ing. Michala Symerského, 2. náměstka hejtmana jako zástupce Olomouckého kraje ve spolku, a to z důvodu, že mu byly v dané době mimo jiné svěřeny úkoly v oblasti životního prostředí. Mandát Ing. Michala Symerského jako náměstka hejtmana zanikl zvolením nové Rady Olomouckého kraje dne 08. 11. 2016.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č. UZ/1/1/2016 ze dne 08. 11. 2016 zvolilo náměstkem hejtmana Olomouckého kraje Ing. Milana Klimeše a současně mu mimo jiné svěřilo úkoly v oblasti životního prostředí.
Na základě výše uvedeného je   navrhována změna v nominaci zástupce Olomouckého kraje ve spolku, a to z důvodu změny na postu náměstka odpovědného za oblast životního prostředí.
Vzhledem k výše uvedené skutečnosti, že nominaci Ing. Michala Symerského schvalovalo v dané době svým usnesením Zastupitelstvo Olomouckého kraje, je nutné, aby i její změna byla v tomto případě schválena tímto orgánem kraje.
Ustanovení § 35 odst 2 písm. l) a písm. m) zákona o krajích, stanoví, že delegace zástupce kraje  do obchodních společností je v kompetenci zastupitelstva. Spolek však obchodní společností není. Z tohoto důvodu je navrhováno v budoucnu postupovat dle ust. § 59 odst. 3 zákona o krajích, pravomoc delegování zastupce Olomouckého kraje do spolku ponechat v kompetenci rady.
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je navrhováno
· zrušit nominaci Ing. Michala Symerského jako zástupce Olomouckého kraje ve spolku „Odpady Olomouckého kraje, z.s.“ s výše uvedenýn zdůvodněním,
· nominovat Ing. Milana Klimeše, náměstka hejtmana, jako zástupce Olomouckého kraje ve spolku „Odpady Olomouckého kraje, z.s.“.

Rada Olomouckého kraje usnesením UR/2/71/2016 ze dne 28. 11. 2016:
· [bookmark: _GoBack]souhlasí se zrušením nominace Ing. Michala Symerského, jako zástupce Olomouckého kraje ve spolku „Odpady Olomouckého kraje, z.s.“,
· souhlasí s nominací Ing. Milana Klimeše náměstka hejtmana jako zástupce Olomouckého kraje ve spolku "Odpady Olomouckého kraje, z.s.",

· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje  zrušit nominaci  Ing. Michala Symerského, jako zástupce Olomouckého kraje ve spolku „Odpady Olomouckého kraje, z.s. a nominovat Ing. Milana Klimeše, náměstka hejtmana jako zástupce Olomouckého kraje ve spolku "Odpady Olomouckého kraje, z.s.“
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30. - Nominace zástupce Olomouckého kraje ve spolku „Odpady Olomouckého kraje, z.s.“

