Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1., 3. 1.

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků v k.ú. Klenovice na Hané a v k.ú. Ivaň na Hané pro investiční akci „III/4345 Klenovice – Ivaň“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným a Povodím Moravy, s.p. jako budoucím povinným. 

Stavba „III/4345 Klenovice – Ivaň“, jejímž investorem je Olomoucký kraj, je realizována v obci Klenovice na Hané a mezi obcemi Klenovice na Hané a Ivaň. Předmětem stavby je rekonstrukce silnice III/4345 Klenovice – Ivaň. Počátek řešeného úseku se nachází v obci Klenovice na Hané na křižovatce silnic II/367 a III/4345, konec řešeného úseku je za mostem ev. č. 4345-1 přes řeku Valová. Celková délka rekonstrukce silnice činí cca 2,53 km. Součástí stavby je mimo jiné i komplexní rekonstrukce mostu – demolice stávajícího a výstavba nového ve stejné poloze.

K vydání stavebního povolení je nutné doložit smlouvy s vlastníkem dotčených pozemků, kterým je ČR – Povodí Moravy, s.p.

K pozemkům parc. č. 1005/1 a parc. č. 1005/2, oba v k.ú. Klenovice na Hané a k pozemkům parc. č. 644/1, parc. č. 644/2 a parc. č. 645, vše v k.ú. Ivaň na Hané je zřízeno věcné břemeno zřizování a provozování vedení podzemního vedení a zařízení veřejné telekomunikační sítě, včetně jejich vytyčovacích bodů pro O2 Czech Republic a.s., IČ: 60193336.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/13/18/2014 dne 12. 12. 2014 uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti na částech pozemků parc. č. 1003 vodní plocha, parc. č. 1005/1 vodní plocha, parc. č. 1005/2 ostatní plocha, vše v k.ú. Klenovice na Hané, obec Klenovice na Hané, a na částech pozemků parc. č. 644/1 ostatní plocha, parc. č. 644/2 vodní plocha, parc. č. 645 vodní plocha, vše v k.ú. Ivaň na Hané, obec Ivaň, spočívajícího v právu umístění stavby „III/4345 Klenovice – Ivaň“ na částech předmětných pozemků a v právu vstupu a vjezdu na předmětné pozemky za účelem provádění údržby a oprav stavby „III/4345 Klenovice – Ivaň“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným ze služebnosti a Povodím Moravy, s.p., IČ: 70890013, jako budoucím povinným ze služebnosti za podmínek dle důvodové zprávy. Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti bude uzavřena do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, ale nejpozději do 12 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu. Služebnost bude zřízena za jednorázovou úhradu, a to v částce, která bude zjištěna podle platných cenových předpisů, dle důvodové zprávy. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících služebnosti do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu.

Dne 20. 1. 2015 obdržel odbor majetkový a právní vyjádření Povodí Moravy, s.p., na základě kterého bude pro účely stavebního řízení uzavřena nájemní smlouva a smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti za splnění následujících podmínek: 

1. „Do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, ale nejpozději do 12 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu, uzavřou smluvní strany na výzvu budoucího oprávněného jako nájemce smlouvu o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby na/do předmětných pozemků/částí předmětných pozemků; budoucí oprávněný z věcného břemene se zavazuje vyzvat budoucího povinného z věcného břemene k uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene nejpozději 30 dnů před uplynutím výše uvedené lhůty. Smluvní strany se dále dohodly, že v případě, že nájemce (budoucí oprávněný) neoznámí ve smluveném termínu zahájení stavebních prací anebo nevyzve pronajímatele (budoucího povinného) k uzavření smlouvy o zřízení služebnosti ve výše uvedené lhůtě, je pronajímatel (budoucí povinný) oprávněn požadovat zaplacení smluvní pokuty ve výši 5 000,- Kč, a to nezávisle na tom, zda vznikla pronajímateli (budoucímu povinnému) jakákoliv škoda.“ 

2. Výše jednorázové úhrady za zřízení služebnosti bude stanovena dle výpočtu určeného Povodím Moravy, s.p. platného pro dané období. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti.

Pozn.: Pro rok 2014 výpočty jednorázových úhrad za zřízení věcného břemene vycházely z platných cenových předpisů a jejich výše byla stanovována jako pětinásobek ročního užitku ve výši obvyklé ceny (minimálně však v hodnotě maximálního regulovaného nájmu pro dané území stanoveného dle ceníku Povodí Moravy, s.p., který vycházel z cen doporučených Ministerstvem financí ČR pro nepodnikatelské pronájmy pozemků, uvedených v cenovém výměru Ministerstva financí ČR). 
Dle sdělení Povodí Moravy, s.p. v roce 2015 dojde ke změně metodiky pro stanovení výpočtu jednorázových úhrad za zřízení věcných břemen a výše nájmů. Z tohoto důvodu je nutné původní usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/13/18/2014 ze dne 12. 12. 2014 revokovat a schválit nové usnesení.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 20. 1. 2015:
Souhlasíme s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti (věcného břemene) za výše uvedených podmínek, neboť je nezbytná k vydání stavebního povolení. Úhrada nákladů vyplývajících z nájemní smlouvy a za zhotovení geometrických plánů na zaměření věcného břemene bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor investic a evropských programů. Úhrada za zřízení služebnosti (věcného břemene) bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor majetkový a právní, ORJ 04, na který OIEP převede finanční prostředky určené na úhradu věcných břemen u dokončených investičních akcí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/13/18/2014, bod 3.1., ze dne 12. 12. 2014 ve věci uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti na částech pozemků parc. č. 1003 vodní plocha, parc. č. 1005/1 vodní plocha, parc. č. 1005/2 ostatní plocha, vše v k.ú. Klenovice na Hané, obec Klenovice na Hané, a na částech pozemků parc. č. 644/1 ostatní plocha, parc. č. 644/2 vodní plocha, parc. č. 645 vodní plocha, vše v k.ú. Ivaň na Hané, obec Ivaň, spočívajícího v právu umístění stavby „III/4345 Klenovice – Ivaň“ na částech předmětných pozemků a v právu vstupu a vjezdu na předmětné pozemky za účelem provádění údržby a oprav stavby „III/4345 Klenovice – Ivaň“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným ze služebnosti a Povodím Moravy, s.p., IČ: 70890013, jako budoucím povinným ze služebnosti z důvodu změny výpočtu pro stanovení výše úhrady za zřízení služebnosti. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti na částech pozemků parc. č. 1003 vodní plocha, parc. č. 1005/1 vodní plocha, parc. č. 1005/2 ostatní plocha, vše v katastrálním území Klenovice na Hané, obec Klenovice na Hané, a na částech pozemků parc. č. 644/1 ostatní plocha, parc. č. 644/2 vodní plocha, parc. č. 645 vodní plocha, vše v katastrálním území Ivaň na Hané, obec Ivaň, spočívajícího v právu umístění stavby „III/4345 Klenovice - Ivaň“ na částech předmětných pozemků a v právu vstupu a vjezdu na předmětné pozemky za účelem provádění údržby a oprav stavby „III/4345 Klenovice - Ivaň“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným ze služebnosti a Povodím Moravy, s.p., IČ: 70890013, jako budoucím povinným ze služebnosti za podmínek stanovených Povodím Moravy, s. p. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti bude uzavřena do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, ale nejpozději do 12 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu. Služebnost bude zřízena za jednorázovou úhradu dle výpočtu stanoveného Povodím Moravy, s.p. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících služebnosti do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu.

k návrhu usnesení bod 2. 2., 3. 2.
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k.ú. Dub nad Moravou a v k.ú. Věrovany pro investiční akci „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ mezi Olomouckým kraje jako budoucím oprávněným a Povodím Moravy, s.p. jako budoucím povinným. 

Olomoucký kraj jako investor pokračuje v majetkoprávním vypořádání pozemků, na kterých má být realizována stavba „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“. Rekonstrukcí silnice II/150 dojde k výměně konstrukce, úpravě směrového a výškového vedení trasy silnice, k rekonstrukci mostních objektů, osazení nových propustků, k přeložkám inženýrských sítí a k celkové revitalizaci bouraných úseků silnice. Jedná se o úsek od křižovatky v Dubu nad Moravou směrem k hranicím okresů OL/PV, vše v k.ú. Dub nad Moravou a k.ú. Věrovany. Na stavbu je prozatím vydáno jen územní rozhodnutí, pro které nebylo nutné uzavřít smlouvy se všemi vlastníky stavbou dotčených pozemků. Pro vydání stavebního povolení je to ale nezbytnou podmínkou. Jedná se o liniovou stavbu, realizace této stavby se neobejde bez zásahu do níže uvedených pozemků. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou. 

Stavbou jsou dotčeny rovněž pozemky ve vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. K pozemku parc. č. 1734/3 v k.ú. Dub nad Moravou je zřízeno věcné břemeno (podle listiny) – právo zbudování napouštěcího a vypouštěcího objektu „Vodní nádrže Pustý“, vstupu a vjezdu v souvislostech s opravami a údržbou pro městys Dub nad Moravou, IČ: 00298867. 

K vydání stavebního povolení je nutné doložit smlouvy s vlastníkem dotčených pozemků. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/13/18/2014 dne 12. 12. 2014 uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti na částech pozemků parc. č. 1629 ostatní plocha, parc. č. 1631 ostatní plocha, parc. č. 1734/3 vodní plocha, vše v katastrálním území Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou, a parc. č. 369 ostatní plocha, parc. č. 370 ostatní plocha, parc. č. 413 vodní plocha, vše v katastrálním území Věrovany, obec Věrovany, spočívajícího v právu umístění stavby „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ na částech předmětných pozemků a v právu vstupu a vjezdu na předmětné pozemky za účelem provádění údržby a oprav stavby „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným ze služebnosti a Povodím Moravy, s.p., IČ: 70890013, jako budoucím povinným ze služebnosti za podmínek dle důvodové zprávy. Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti bude uzavřena do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, ale nejpozději do 12 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu. Služebnost bude zřízena za jednorázovou úhradu, a to v částce, která bude zjištěna podle platných cenových předpisů, dle důvodové zprávy. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících služebnosti do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu.

Dne 20. 1. 2015 obdržel odbor majetkový a právní vyjádření Povodí Moravy, s.p., na základě kterého bude pro účely stavebního řízení uzavřena nájemní smlouva a smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti za splnění následujících podmínek: 

1. „Do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, ale nejpozději do 12 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu, uzavřou smluvní strany na výzvu budoucího oprávněného jako nájemce smlouvu o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby na/do předmětných pozemků/částí předmětných pozemků; budoucí oprávněný z věcného břemene se zavazuje vyzvat budoucího povinného z věcného břemene k uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene nejpozději 30 dnů před uplynutím výše uvedené lhůty. Smluvní strany se dále dohodly, že v případě, že nájemce (budoucí oprávněný) neoznámí ve smluveném termínu zahájení stavebních prací anebo nevyzve pronajímatele (budoucího povinného) k uzavření smlouvy o zřízení služebnosti ve výše uvedené lhůtě, je pronajímatel (budoucí povinný) oprávněn požadovat zaplacení smluvní pokuty ve výši 5 000,- Kč, a to nezávisle na tom, zda vznikla pronajímateli (budoucímu povinnému) jakákoliv škoda.“ 

2. Výše jednorázové úhrady za zřízení služebnosti bude stanovena dle výpočtu určeného Povodím Moravy, s.p. platného pro dané období. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti.

Pozn.: Pro rok 2014 výpočty jednorázových úhrad za zřízení věcného břemene vycházely z platných cenových předpisů a jejich výše byla stanovována jako pětinásobek ročního užitku ve výši obvyklé ceny (minimálně však v hodnotě maximálního regulovaného nájmu pro dané území stanoveného dle ceníku Povodí Moravy, s.p., který vycházel z cen doporučených Ministerstvem financí ČR pro nepodnikatelské pronájmy pozemků, uvedených v cenovém výměru Ministerstva financí ČR). 
Dle sdělení Povodí Moravy, s.p. v roce 2015 dojde ke změně metodiky pro stanovení výpočtu jednorázových úhrad za zřízení věcných břemen a výše nájmů. Z tohoto důvodu je nutné původní usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/13/18/2014 ze dne 12. 12. 2014 revokovat a schválit nové usnesení.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 20. 1. 2015:
Souhlasíme s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti (věcného břemene) za výše uvedených podmínek, neboť je nezbytná k vydání stavebního povolení. Úhrada nákladů vyplývajících z nájemní smlouvy a za zhotovení geometrických plánů na zaměření věcného břemene bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor investic a evropských programů. Úhrada za zřízení služebnosti (věcného břemene) bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor majetkový a právní, ORJ 04, na který OIEP převede finanční prostředky určené na úhradu věcných břemen u dokončených investičních akcí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/13/18/2014, bod 3.6., ze dne 12. 12. 2014 ve věci uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti na částech pozemků parc. č. 1629 ostatní plocha, parc. č. 1631 ostatní plocha, parc. č. 1734/3 vodní plocha, vše v katastrálním území Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou, a parc. č. 369 ostatní plocha, parc. č. 370 ostatní plocha, parc. č. 413 vodní plocha, vše v katastrálním území Věrovany, obec Věrovany, spočívajícího v právu umístění stavby „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ na částech předmětných pozemků a v právu vstupu a vjezdu na předmětné pozemky za účelem provádění údržby a oprav stavby „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným ze služebnosti a Povodím Moravy, s.p., IČ: 70890013, jako budoucím povinným ze služebnosti z důvodu změny výpočtu pro stanovení výše úhrady za zřízení služebnosti. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti na částech pozemků parc. č. 1629 ostatní plocha, parc. č. 1631 ostatní plocha, parc. č. 1734/3 vodní plocha, vše v katastrálním území Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou, a parc. č. 369 ostatní plocha, parc. č. 370 ostatní plocha, parc. č. 413 vodní plocha, vše v katastrálním území Věrovany, obec Věrovany spočívajícího v právu umístění stavby „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ na částech předmětných pozemků a v právu vstupu a vjezdu na předmětné pozemky za účelem provádění údržby a oprav stavby „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným ze služebnosti a Povodím Moravy, s.p., IČ: 70890013, jako budoucím povinným ze služebnosti za podmínek stanovených Povodím Moravy, s. p. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti bude uzavřena do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, ale nejpozději do 12 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu. Služebnost bude zřízena za jednorázovou úhradu dle výpočtu stanoveného Povodím Moravy, s.p. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících služebnosti do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu.

k návrhu usnesení bod 2. 3., 3. 3.
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k. ú. Drahotuše pro investiční akci „III/44029 Drahotuše – průtah“ mezi Povodím Moravy, s.p. jako budoucím povinným a EKOLTES Hranice, a.s., jako budoucím oprávněným a Olomouckým krajem jako investorem. 

Olomoucký kraj je investorem stavby „III/44029 Drahotuše – průtah“, jejímž obsahem je rekonstrukce silnice III/44029 v obci Drahotuše. V rámci stavby dojde mimo jiné k realizaci stavebního objektu „SO 405 – Ochrana VO“, kterým budou dotčeny pozemky v k. ú. Drahotuše ve vlastnictví Povodí Moravy, s.p. Podnět k uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení věcného břemene a souhlasu se zřízením stavby podal odbor investic a evropských programů. 
Předmětná stavba není veřejně prospěšnou stavbou. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/12/26/2014 dne 19. 9. 2014 uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 
– služebnosti k částem pozemků parc. č. 2842/8 a parc. č. 1610/12, oba v k. ú. Drahotuše, obec Hranice, spočívajícího v povinnosti povinného strpět na částech pozemků, podle schválené a Povodím Moravy, s.p. odsouhlasené projektové dokumentace, umístění a provozování kabelu NN veřejného osvětlení jako stavební objekt „SO 405 – Ochrana VO“, realizovaný v rámci stavby „III/44029 Drahotuše 
– průtah“, a dále v právu vstupu a vjezdu oprávněného nebo jím pověřených fyzických osob či právnických osob na pozemky parc. č. 2842/8 a parc. č. 1610/12, oba v k. ú. Drahotuše za účelem údržby a oprav tohoto stavebního objektu mezi Povodím Moravy, s. p., IČ: 70890013, jako budoucím povinným a EKOLTES Hranice, a.s., IČ: 61974919, jako budoucím oprávněným a Olomouckým krajem jako investorem. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, nejpozději však do dne vydání kolaudačního souhlasu se stavbou „III/44029 Drahotuše – průtah“. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu, a to v částce, která bude zjištěna podle platných cenových předpisů, platných v době uzavření smlouvy, výnosovým způsobem jako pětinásobek ročního užitku ve výši obvyklé ceny (minimálně však v hodnotě maximálního regulovaného nájmu pro dané území analogicky odvozeného z cenového výměru MF pro stanovení regulovaných cen, platného v době uzavření smlouvy), navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Olomoucký kraj uhradí jednorázovou úhradu za zřízení věcného břemene a veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu stavebního objektu „SO 405 Ochrana VO“.
Na základě vyjádření Povodí Moravy, s. p. ze dne 12. 11. 2014 obdržel odbor majetkový a právní návrh smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti, obsahující následující podmínky: 

1. „Do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, ale nejpozději do 12 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu, uzavřou smluvní strany na výzvu investora smlouvu o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby na/do předmětných pozemků/částí předmětných pozemků; investor se zavazuje vyzvat budoucího povinného z věcného břemene k uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene nejpozději 30 dnů před uplynutím výše uvedené lhůty. Smluvní strany se dále dohodly, že v případě, že investor neoznámí ve smluveném termínu zahájení stavebních prací anebo nevyzve budoucího povinného k uzavření smlouvy o zřízení služebnosti ve výše uvedené lhůtě, je budoucí povinný oprávněn požadovat zaplacení smluvní pokuty ve výši 5 000,- Kč, a to nezávisle na tom, zda vznikla budoucímu povinnému jakákoliv škoda.“

2. Výše jednorázové úhrady za zřízení služebnosti bude stanovena dle výpočtu určeného Povodím Moravy, s.p. platného pro dané období. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti.

Pozn.: Pro rok 2014 výpočty jednorázových úhrad za zřízení věcného břemene vycházely z platných cenových předpisů a jejich výše byla stanovována jako pětinásobek ročního užitku ve výši obvyklé ceny (minimálně však v hodnotě maximálního regulovaného nájmu pro dané území stanoveného dle ceníku Povodí Moravy, s.p., který vycházel z cen doporučených Ministerstvem financí ČR pro nepodnikatelské pronájmy pozemků, uvedených v cenovém výměru Ministerstva financí ČR). 
Dle sdělení Povodí Moravy, s.p. v roce 2015 dojde ke změně metodiky pro stanovení výpočtu jednorázových úhrad za zřízení věcných břemen a výše nájmů. Z tohoto důvodu je nutné původní usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/13/18/2014 ze dne 12. 12. 2014 revokovat a schválit nové usnesení.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 12. 1. 2015:
Souhlasíme s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, neboť je nezbytná k vydání stavebního povolení. Úhrada nákladů za zhotovení geometrických plánů na zaměření věcného břemene bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje v rámci realizace předmětné investiční akce. Úhrada za zřízení věcného břemene a vyhotovení znaleckého posudku bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor majetkový a právní, ORJ 04, na který OIEP převede finanční prostředky určené na úhradu věcných břemen u dokončených investičních akcí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/12/26/2014, bod 2. 9., ze dne 19. 9. 2014 ve věci uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti na částech pozemků parc. č. 2842/8 a parc. č. 1610/12, oba v k. ú. Drahotuše, spočívajícího v povinnosti povinného strpět na částech pozemků, podle schválené a Povodím Moravy, s.p. odsouhlasené projektové dokumentace, umístění a provozování kabelu NN veřejného osvětlení jako stavební objekt „SO 405 – Ochrana VO“, realizovaný v rámci stavby „III/44029 Drahotuše – průtah“, a dále v právu vstupu a vjezdu oprávněného nebo jím pověřených fyzických osob či právnických osob na pozemky parc. č. 2842/8 a parc. č. 1610/12, oba v k. ú. Drahotuše za účelem údržby a oprav tohoto stavebního objektu mezi Povodím Moravy, s. p., IČ: 70890013, jako budoucím povinným a EKOLTES Hranice, a.s., IČ: 61974919, jako budoucím oprávněným a Olomouckým krajem jako investorem z důvodu změny lhůty pro uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti na částech pozemků parc. č. 2842/8 a parc. č. 1610/12, oba v k. ú. Drahotuše, obec Hranice spočívajícího v povinnosti budoucího povinného strpět na částech pozemků, podle schválené a Povodím Moravy, s. p. odsouhlasené projektové dokumentace, umístění a provozování kabelu NN veřejného osvětlení jako stavební objekt „SO 405 – Ochrana VO“, realizovaný v rámci stavby „III/44029 Drahotuše – průtah“, a dále v právu vstupu a vjezdu budoucího oprávněného nebo jím pověřených fyzických osob či právnických osob na pozemky parc. č. 2842/8 a parc. č. 1610/12, oba v k. ú. Drahotuše za účelem údržby a oprav tohoto stavebního objektu mezi Povodím Moravy, s. p., IČ: 70890013, jako budoucím povinným, EKOLTES Hranice, a.s., IČ: 61974919, jako budoucím oprávněným a Olomouckým krajem jako investorem za podmínek stanovených Povodím Moravy, s. p. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti bude uzavřena do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, ale nejpozději do 12 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu. Služebnost bude zřízena za jednorázovou úhradu dle výpočtu stanoveného Povodím Moravy, s. p. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících služebnosti do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu.

k návrhu usnesení bod 2. 4., 3. 4.
Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene  - služebnosti na (v) částech pozemků v k. ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s. jako oprávněným z věcného břemene. 

Části předmětných pozemků v nájmu Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace se nacházejí v k. ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka. O uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene požádala v roce 2010 v souvislosti s realizací stavby „Paseka, Sanatorium, rekonstrukce NNk“ společnost MP Projekt s.r.o., projektant stavby.

Vyjádření odboru zdravotnictví ze dne 12. 1. 2010:

Odbor zdravotnictví k výše uvedené žádosti nemá připomínek. Doporučujeme respektovat požadavky Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace (dále jen „nájemce“), aby provedená rekonstrukce umožňovala běžnou činnost nájemce, jako je sečení trávy, chemické ošetření vozovek a chodníků, aby byla zohledněna stávající výsadba stromů a keřů v parku a sadu ústavu a aby investor stavby zajistil vyznačení míst křížení rekonstruovaných NN rozvodů se stávajícími inženýrskými sítěmi nájemce, zejména plynovodem, silovými rozvody, veřejným osvětlením, rozvody vody a kanalizace. Nájemce dále požaduje, aby mu bylo poskytnuto jedno pare dokumentace dle skutečného provedení stavby a zaměření rekonstruovaných sítí. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 2. 12. 2010 schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na (v) částech pozemků v k. ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování kabelového vedení NN na (v) předmětných pozemcích a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním kabelového vedení, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do 9 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „Paseka, Sanatorium, rekonstrukce NNk“ kolaudována. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na části pozemků v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene byla uzavřena dne 22. 2. 2011.
Následně po kolaudaci stavby a jejím geometrickém zaměření požádala společnost ČEZ Distribuce, a.s. o uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene.

Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene na části pozemků v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka dle znaleckého posudku č. 3233 – 070/2013 ze dne 22. 7. 2013 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem činí 23 670,- Kč.

Vzhledem k tomu, že nad rámec smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene byl dotčen i další pozemek, konkrétně pozemek parc. č. st. 331 zast. pl. v k.ú. Paseka u Šternberka, odbor majetkový a právní požádal odbor zdravotnictví o vyjádření k uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene. 
Vyjádření odboru zdravotnictví ze dne 28. 3. 2014: 
Odbor zdravotnictví na základě stanoviska Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením řádné smlouvy o zřízení věcného břemene na části předmětných pozemků a požaduje, aby ve smlouvě byla zakotvena povinnost oprávněného informovat o vstupu na pozemky Olomoucký kraj, popřípadě OLÚ Paseka.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/11/24/2014, bod 2. 11., ze dne 20. 6. 2014 schválilo 
uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na (v) částech pozemků v k. ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování kabelového vedení NN na (v) předmětných pozemcích a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním kabelového vedení, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 698 – 222/2012 ze dne 30. 1. 2013, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako oprávněným z věcného břemene za jednorázovou úhradu ve výši 23 670,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH, a za podmínek odboru zdravotnictví dle důvodové zprávy. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.
Kontrolou geometrického plánu č. 698 – 222/2012 ze dne 30. 1. 2013 bylo zjištěno, že věcným břemenem umístění, zřízení a provozování kabelového vedení NN by měl být dotčen i pozemek parc. č. 2894 ost. pl. o celkové výměře 1 759 m2 v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka. Tento pozemek by měl být současně i předmětem převodu do vlastnictví obce Paseka. 
Pozn.: Obec Paseka a Olomoucký kraj v současné době řeší převod nemovitostí z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Paseka.
Předmětem převodu do vlastnictví obce Paseka a současně dotčeny zřízením věcného břemene umístění, zřízení a provozování kabelového vedení NN budou pozemky parc. č. st. 331 zast. pl., parc. č. 2004/5 ost. pl., parc. č. 2004/1 ost. pl., parc. č. 1992/2 ost. pl., parc. č. 1989/2 ost. pl., parc. č. 1989/5 ost. pl., parc. č. 1947/2 ost. pl., parc. č. 1947/4 ost. pl., parc. č. 2012/2 ost. pl., parc. č. 2138/8 ost. pl., parc. č. 2003/2 ost. pl. a parc. č. 2894 ost. pl., vše v k. ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 12. 1. 2015:

Na základě výše uvedeného odbor majetkový a právní navrhuje orgánům Olomouckého kraje usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 20. 6. 2014 revokovat a schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene včetně pozemku parc. č. 2894 ost. pl. Paseka u Šternberka. Smlouva o zřízení věcného břemene na části pozemků v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka se společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, bude uzavřena před uzavřením darovací smlouvy mezi Olomouckým krajem jako dárcem a obcí Paseka jako obdarovaným.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/24/2014, bod 2. 11., ze dne 20. 6. 2014 ve věci uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na (v) částech pozemků v k. ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování kabelového vedení NN na (v) předmětných pozemcích a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním kabelového vedení, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 698 – 222/2012 ze dne 30. 1. 2013, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako oprávněným z věcného břemene z důvodu rozšíření rozsahu věcného břemene. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti na (v) částech pozemků parc. č. st. 302 zast. pl., parc. č. st. 331 zast. pl., parc. č. 2091/1 ost. pl., parc. č. 1995/1 ost. pl., parc. č. 2004/4 ost. pl., parc. č. 2012/1 ost. pl., parc. č. 2004/2 trvalý travní porost, parc. č. 2003/1 ost. pl., parc. č. 2004/3 ost. pl., parc. č. 2003/4 ost. pl., parc. č. 2004/5 ost. pl., parc. č. 2004/1 ost. pl., parc. č. 1992/2 ost. pl., parc. č. 1989/2 ost. pl., parc. č. 1989/5 ost. pl., parc. č. 1947/2 ost. pl., parc. č. 1947/4 ost. pl., parc. č. 2012/2 ost. pl., parc. č. 2081/2 ost. pl., parc. č. 2097/1 ost. pl., parc. č. 2138/8 ost. pl., parc. č. 2003/2 ost. pl. a parc. č. 2894 ost. pl., vše v k. ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování kabelového vedení NN na (v) předmětných pozemcích a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním kabelového vedení, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 698 – 222/2012 ze dne 30. 1. 2013, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako oprávněným z věcného břemene za jednorázovou úhradu ve výši 23 670,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 5.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku v k.ú. a obci Brodek u Prostějova mezi JUDr. Richardem Belcredim jako povinným z věcného břemene, společností RWE GasNet, s.r.o., IČ: 27295567, jako oprávněným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako investorem.

Olomoucký kraj byl investorem stavby „III/37745 a III/37731 Brodek u Prostějova“. Součástí této stavby byl i stavební objekt SO 501 – přeložka plynovodu. Přeložkou plynovodu byl dotčen mimo jiné pozemek v k.ú. a obci Brodek u Prostějova ve vlastnictví JUDr. Richarda Belcrediho. Výše uvedená stavba byla kolaudována dne 17. 6. 2014.
Podnět k uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene a souhlasu se zřízením stavby podal odbor investic a evropských programů.

Veškeré náklady spojené se zřízením tohoto věcného břemene uhradí budoucí oprávněný (JMP Net, s. r. o.). Tyto náklady budou následně na základě smlouvy o přeložce č. 2012/00742/OIEP/DSM ze dne 22. 3. 2012 přeúčtovány Olomouckému kraji.
Rada Olomouckého kraje schválila svým usnesením ze dne 17. 4. 2012 uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a o souhlasu se zřízením stavby na část pozemku parc. č. 958 ost. pl. v k.ú. a obci Brodek u Prostějova, spočívajícího v právu zřídit a provozovat přeložku plynovodu včetně součástí a příslušenství, opěrných a vytyčovacích bodů na předmětném pozemku, a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami a provozování distribuční soustavy a plynovodních přípojek, mezi JUDr. Richardem Belcredim jako budoucím povinným z věcného břemene, společností JMP Net, s.r.o. jako budoucím oprávněným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako investorem za podmínek dle důvodové zprávy. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba SO 501 – přeložka plynovodu, která bude vybudována v rámci investiční akce „III/37745 a III/37731 Brodek u Prostějova“, kolaudována. Veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene uhradí budoucí oprávněný.

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi JUDr. Richardem Belcredim, společností JMP Net, s.r.o. a Olomouckým krajem byla uzavřena dne 23. 5. 2012.
Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene k části pozemku v k.ú. a obci Brodek u Prostějova dle znaleckého posudku č. 942/417/2013, vypracovaného znaleckým ústavem STATIKUM, s.r.o. dne 30. 10. 2013, činí 16,- Kč.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 13. 2. 2013:

Žádáme Vás o majetkoprávní vypořádání s vlastníky pozemků. 

K 1. 11. 2013 došlo k fúzi společnosti JMP Net, s.r.o. a společnosti GasNet, s.r.o. na novou společnost RWE GasNet, s.r.o.

JUDr. Richard Belcredi souhlasí s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene k části pozemku parc. č. 958 v k.ú. Brodek u Prostějova za jednorázovou úhradu 16,- Kč + DPH.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na část pozemku parc. č. 958 ost. pl. v k.ú. a obci Brodek u Prostějova, spočívajícího v právu zřídit a provozovat plynárenské zařízení včetně součástí a příslušenství, opěrných a vytyčovacích bodů na předmětném pozemku, a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami a provozování distribuční soustavy a plynovodních přípojek ve smyslu zákona č. 458/2000Sb., v platném znění, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 519-176/2012 ze dne 9. 8. 2013, mezi JUDr. Richardem Belcredim jako povinným z věcného břemene, společností RWE GasNet, s.r.o., IČ: 27295567, jako oprávněným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako investorem, za jednorázovou úhradu ve výši 16,- Kč navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou. Veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene uhradí oprávněný.
k návrhu usnesení bod 3. 6.
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku v k. ú. Křenovice u Kojetína mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a obcí Křenovice, IČ: 00636304, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. 

Předmětný pozemek v hospodaření Odborného učiliště, Křenovice 8 se nachází v k. ú. Křenovice u Kojetína, obec Křenovice a bude dotčen stavbou „Kanalizace a ČOV Křenovice“. Jedná se o vybudování nového kanalizačního vedení včetně výstavby nové čističky odpadních vod v obci Křenovice. O uzavření smlouvy o právu provést stavbu a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene požádala obec Křenovice. 
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 11. 12. 2014:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy souhlasí na základě stanoviska Odborného učiliště, Křenovice 8 s umístěním stavby „Kanalizace a ČOV Křenovice“ do pozemku parc. č. 174/8 v k. ú. Křenovice u Kojetína, obec Křenovice a současně s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a obcí Křenovice jako budoucím oprávněným.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku parc. č. 174/8 v katastrálním území Křenovice u Kojetína, obec Křenovice, spočívajícího v právu umístění a provozování kanalizace a v právu vstupovat a vjíždět v nezbytném rozsahu dopravními a mechanizačními prostředky na předmětný pozemek v souvislosti se zřízením, provozem, údržbou, opravami, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a obcí Křenovice, IČ: 00636304, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu se stavbou „Kanalizace a ČOV Křenovice“. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně a na dobu neurčitou. Budoucí oprávněný veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 7.
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku v k. ú. Rapotín mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. 

Předmětný pozemek v hospodaření Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk se nachází v k.ú. Rapotín, obec Rapotín a bude dotčen stavbou „Rapotín 
– ul. Rejchartická, Šumperská, obnova DS, NNv“. Jedná se o rekonstrukci venkovního vedení NN 0,4 kV o délce cca 4m, a to vyvedením dvou zemních kabelů ze stávající kioskové trafostanice SU_1210 na novou jednoduchou betonovou podpěru. O uzavření smlouvy o právu provést stavbu a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene požádala na základě zplnomocnění společnost ENPRO Energo s.r.o. 
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 30. 12. 2014

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy souhlasí na základě stanoviska Střední školy železniční, technické a služeb s umístěním stavby „Rapotín – ul. Rejchartická, Šumperská, obnova DS, NNv“ do pozemku parc. č. 1408/3 v k. ú Rapotín, obec Rapotín a současně s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a ČEZ Distribuce a.s. jako budoucím oprávněným.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku parc. č. 1408/3 v katastrálním území Rapotín, obec Rapotín, spočívajícího v právu zřízení, umístění a provozování zemního kabelového vedení NN, včetně betonové podpěry a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti s umístěním, zřízením, provozováním, opravováním, údržbou, úpravou, obnovou a výměnou tohoto zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne ukončení stavebních prací na stavbě „Rapotín – ul. Rejchartická, Šumperská, obnova DS, NNv“. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Budoucí oprávněný uhradí jednorázovou úhradu za zřízení věcného břemene a veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí. Smlouva bude rovněž obsahovat ustanovení o oprávnění ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, provést na předmětném pozemku stavbu „Rapotín –ul. Rejchartická, Šumperská, obnova DS, NNv“.

k návrhu usnesení bod 3. 8.
Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s. jako oprávněným z věcného břemene. 

Předmětný pozemek v hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice a jeho část v rozsahu 0,2 m2 byla dotčena kabelovým vedením NN zakončeným v kabelové skříni SS100 v rámci stavby „Lužice, RD, Olomoucký kraj“. O uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene požádala na základě plné moci od společnosti ČEZ Distribuce, a.s. paní Iva Hodinářová.

Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene na část pozemku v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice, dle znaleckého posudku č. 6920/160/2014 vypracovaného znalcem Ing. Zdeňkem Havránkem dne 30. 10. 2014 činí 40,- Kč. 

Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 15. 12. 2014:

Odbor sociálních věcí nemá ke zřízení věcného břemene k části pozemku parc. č. 218/1 v k.ú. Lužice u Šternberka žádných připomínek.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku parc. č. 218/1 zahrada v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice, ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace, spočívajícího v právu strpění, umístění, zřízení a provozování kabelového vedení NN a kabelové skříně SS100 na (v) předmětném pozemku a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 452-240/2012, ze dne 2. 10. 2012, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 40,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 9.
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku v k.ú. a obci Mohelnice mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a společností ČD - Telematika a.s. jako budoucím oprávněným. 
Předmětný pozemek v hospodaření Střední školy technické a zemědělské Mohelnice se nachází v k.ú. a obci Mohelnice a bude dotčen stavbou „Napojení objektu Mohelnice, Na Příkopech 6 na síť ČD - Telematika“. Jedná se o uložení vedení optického kabelu pro připojení vysílače Vodafone Czech Republic a.s. na síť ČD – Telematika a.s. O souhlas vlastníka pozemku s umístěním stavby požádal projektant stavby společnost ZLINPROJEKT a.s. Olomoucký kraj jako vlastník pozemku souhlas s umístěním stavby vydal s podmínkou, že před zahájením stavebních prací bude uzavřena smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 11. 12. 2014:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy nemá námitky k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k části pozemku parc. č. 2237 v k.ú. Mohelnice. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti k části pozemku parc. č. 2237 ost. pl. v k.ú. a obci Mohelnice, spočívajícího v právu uložení a provozování vedení optického kabelu a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti s umístěním, zřízením, provozováním, opravováním, údržbou, úpravou, obnovou a výměnou tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem, jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČD – Telematika a.s., IČ: 61459445, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne ukončení stavebních prací na stavbě „Napojení objektu Mohelnice, Na Příkopech 6 na síť ČD - Telematika“. Náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí uhradí budoucí oprávněný.  

k návrhu usnesení bod 3. 10.
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k části nemovitosti v k.ú. a obci Mohelnice mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a společností ČEZ Distribuce, a.s. jako budoucím oprávněným. 
Předmětný pozemek parc. č. 2195 zast. pl. a nádvoří, jehož součástí je budova č.p. 668 obč. vyb. v k.ú. a obci Mohelnice je v hospodaření Střední školy technické a zemědělské Mohelnice a bude dotčen stavbou „Mohelnice – 1.máje, p.č. 2195, SŠTaZ Mohelnice (dílny), nové NNk (IV-12-8009530)“. Jedná se o uložení nového zemního kabelového vedení NN a napojení do přípojkové skříně R482 u vchodu do domu. O souhlas vlastníka nemovitosti s umístěním stavby požádal projektant stavby společnost EMONTAS s.r.o. Olomoucký kraj jako vlastník nemovitosti vydal souhlas s umístěním stavby s podmínkou, že před zahájením stavebních prací bude uzavřena smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 19. 12. 2014:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy nemá námitky k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k části předmětné nemovitosti v k.ú. Mohelnice. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti k části pozemku parc. č. 2195 zast. pl. a nádvoří, jehož součástí je budova č. p. 668 obč. vyb. v k.ú. a obci Mohelnice, spočívajícího v právu uložení, strpění a provozování kabelového vedení NN na (v) předmětné nemovitosti a v právu vstupovat a vjíždět na předmětnou nemovitost v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne ukončení stavebních prací na stavbě „Mohelnice – 1.máje, p.č. 2195, SŠTaZ Mohelnice (dílny), nové NNk (IV-12-8009530)“. Náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí uhradí budoucí oprávněný.  
k návrhu usnesení bod 3. 11.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti na část pozemku v k.ú. a obci Prostějov mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a Ing. Barborou Vogl Štefanovou jako oprávněnou z věcného břemene.

Část předmětného pozemku v hospodaření SCHOLA SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, Prostějov, příspěvková organizace se nachází v k.ú. a obci Prostějov v areálu jmenované příspěvkové organizace. O zřízení věcného břemene na část předmětného pozemku, spočívajícího v právu průchodu a průjezdu přes tyto pozemky, požádala majitelka pozemku parc. č. 5374/2 zast. pl. o výměře 223 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e. jiná stavba, v k. ú. a obci Prostějov Ing. Barbora Vogl Štefanová. Tímto věcným břemenem si Ing. Vogl Štefanová hodlá zajistit přístup a příjezd k nemovitostem ve svém vlastnictví.
Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene na část pozemku v k.ú. a obci Prostějov dle znaleckého posudku č. 3386-089/2014, vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem dne 1. 11. 2014, činí 38 400,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 16. 9. 2013:

Obdrželi jsme požadavek Vašeho odboru na vydání stanoviska k žádosti Ing. Barbory Štefanové o zřízení věcného břemene na část pozemku parc. č. 5374/1 zast. pl. v k.ú. Prostějov, spočívajícího v právu průchodu a průjezdu, a to ve prospěch každého vlastníka budovy bez č.p./č.e. s pozemkem parc. č. 5374/2 zast. pl. v k. ú. a obci Prostějov. Předmětný pozemek je v hospodaření SCHOLY SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace. Se zřízením výše uvedeného věcného břemene ředitel příspěvkové organizace vyjádřil souhlas.

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy však s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene nesouhlasí, neboť by tím popřel své předchozí zamítavé stanovisko ze dne 4. 6. 2012 k obdobné žádosti o zřízení věcného břemene pro právo průchodu a průjezdu na části pozemku parc. č. 5374/1 a parc. č. 5375/2 v k.ú. a obci Prostějov.

Důvodem zamítavého stanoviska byl fakt, že pozemek, na který je požadováno zřízení věcného břemene, je součástí areálu, který je jinak uzavřen pro veřejnost a zabezpečen. Povolením věcného břemene by došlo k otevření přístupu do areálu a možnosti vniknutí dalších nežádoucích osob a jejich nekontrolovanému pohybu po areálu, a tím zamezení kvalitní ochrany majetku Olomouckého kraje. Domníváme se, že pokud bude vyhověno žádosti Ing. Štefanové, bude se stejného práva domáhat i minulý žadatel.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 30. 9. 2013:

Olomoucký kraj v roce 2012 odprodal společnosti SUNO s.r.o. budovu bez č.p./č.e. s pozemkem parc. č. 5374/2 zast. pl. v k. ú. a obci Prostějov, která je nyní ve vlastnictví Ing. Vogl Štefanové. Jednalo se o objekt bývalé kotelny s pozemkem. Vzhledem k tomu, že objekt byl ve velmi špatném stavu a jeho rekonstrukce by byla velmi nákladná, odbor školství, mládeže a tělovýchovy dal v roce 2011 podnět k jeho odprodeji. Otázka přístupu k předmětným nemovitostem však nebyla v tomto podnětu řešena. 

Současná majitelka předmětných nemovitostí žádá o zřízení věcného břemene, spočívajícího v právu přístupu a příjezdu po asfaltové komunikaci z ulice Olomoucká k budově bez č.p./č.e. s pozemkem parc. č. 5374/2 zast. pl. v k. ú. a obci Prostějov. Z dostupných podkladů vyplývá, že jiný přístup k uvedeným nemovitostem neexistuje, a žadatelka by se ho s největší pravděpodobnosti domohla u stavebního úřadu či soudně. 

Záležitost zřízení věcného břemene popisovaná ve stanovisku odboru školství, mládeže a tělovýchovy se týkala jiných částí pozemků a zejména jiného účelu, kterým byla realizace stavebních úprav bytového domu a parkování vozidel.

Odbor majetkový a právní v souladu se stanoviskem SCHOLY SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace doporučuje orgánům Olomouckého kraje žádosti Ing. Vogl Štefanové o zřízení věcného břemene přístupu a příjezdu vyhovět.
Předmětný geometrický plán na zaměření věcného břemene zajistila Ing. Vogl Štefanová.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na část pozemku parc. č. 5374/1 zast. pl. v k.ú. a obci Prostějov, spočívajícího v právu průchodu a průjezdu přes tento pozemek, v rozsahu dle geometrického plánu č. 5552 – 093/2014 ze dne 22. 7. 2014, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a paní Ing. Barborou Vogl Štefanovou jako oprávněným z věcného břemene, a to ve prospěch pozemku parc. č. 5374/2 zast. pl. o výměře 223 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e. jiná stavba, v k. ú. a obci Prostějov, za jednorázovou úhradu ve výši 38 400,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 12.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na části pozemků v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s. jako oprávněným z věcného břemene. 

Části předmětných pozemků v hospodaření Slovanského gymnázia, Olomouc, tř. Jiřího z Poděbrad 13 se nacházejí v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc a byly dotčeny stavbou „Olomouc, Slovanské gymnázium-rozv.VN.kVN“. O uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene požádala společnost ENPRO Energo s.r.o., která byla pověřena zpracováním projektové dokumentace předmětné stavby.

Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene na části pozemků v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc dle znaleckého posudku č. 3387-090/2014, vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem dne 1. 11. 2014, činí 9 540,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 22. 9. 2011:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy nemá námitek k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na (v) částech pozemků parc. č. st. 1001 zast. pl. a nádvoří a parc. č. 231 ost. pl. v k.ú. Olomouc - město, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístit a provozovat kabelové vedení VN 22 kV v části předmětných pozemků a v právu v nezbytném rozsahu vstupovat a vjíždět všemi dopravními prostředky na předmětné pozemky v souvislosti s provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení a doporučuje předmětné žádosti vyhovět, neboť umístění kabelového vedení VN je nezbytné k napojení nové dostavby školy.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 12. 10. 2011 schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na (v) částech pozemků parc. č. st. 1001 zast. pl. a nádvoří a parc. č. 231 ost. pl., oba v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc, ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Slovanského gymnázia, Olomouc, tř. Jiřího z Poděbrad 13, spočívajícího v právu umístit a provozovat kabelové vedení VN 22 kV v části předmětných pozemků a v právu v nezbytném rozsahu vstupovat a vjíždět všemi dopravními prostředky na předmětné pozemky v souvislosti s provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., energetický zákon, ve znění pozdějších předpisů, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene, za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do 1 roku od vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „Olomouc, Slovanské gymnázium-rozv.VN.kVN“ kolaudována. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na části předmětných pozemků mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene, byla uzavřena dne 23. 1. 2012.
Nyní po kolaudaci stavby a po zpracování geometrického plánu na vyznačení věcného břemene požádala společnost ENPRO Energo s.r.o. o uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti v částech pozemků parc. č. st. 1001 zast. pl. a nádvoří a parc. č. 231 ost. pl., oba v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístit a provozovat kabelové vedení VN 22 kV v částech předmětných pozemků a v právu v nezbytném rozsahu vstupovat a vjíždět všemi dopravními prostředky na předmětné pozemky v souvislosti s provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., energetický zákon, ve znění pozdějších předpisů, v rozsahu dle geometrického plánu č. 1153 –434/2012 ze dne 8. 9. 2014, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako oprávněným z věcného břemene, za jednorázovou úhradu ve výši 9 540,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 13.

Uzavření dohody o zrušení věcného břemene k pozemku v k.ú. a obci Oprostovice mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a paní Marií Páterovou jako oprávněným z věcného břemene.

Předmětná část pozemku v k.ú. a obci Oprostovice byla dotčena stavbou Olomouckého kraje „Most ev. č. 437-014“. O odkoupení předmětných pozemků požádala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Vlastníkem pozemku byla původně paní Marie Páterová. Paní Marie Páterová souhlasila s odprodejem předmětné části pozemku za navrženou kupní cenu.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/2/20/2012, bod 4. 4., ze dne 21. 12. 2012 schválilo odkoupení části pozemku parc. č. 70/1 trvalý travní porost o výměře 61 m2, dle geometrického plánu č. 83-80/2011 ze dne 12. 2. 2012 pozemek parc. č. 70/10 ost. pl. o výměře 61 m2 v k.ú. a obci Oprostovice z vlastnictví paní Marie Páterové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 3 140,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 18. 6. 2013:

V průběhu zpracování kupní smlouvy bylo zjištěno, že paní Marie Páterová darovala pozemek parc. č. 70/1 v k.ú. a obci Oprostovice panu Martinu Páterovi. Tento pozemek byl při převodu současně zatížen věcným břemenem spoluužívání ve prospěch paní Marie Páterové. Na základě výše uvedeného odbor majetkový a právní doporučuje výše uvedené usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje revokovat a schválit odkoupení předmětného pozemku v k.ú. a obci Oprostovice z vlastnictví pana Martina Pátera. Po odkoupení pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje odbor majetkový a právní zajistí výmaz věcného břemene z katastru nemovitostí.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 27. 9. 2013 schválilo odkoupení části pozemku parc. č. 70/1 trvalý travní porost o výměře 61 m2, dle geometrického plánu č. 83-80/2011 ze dne 12. 2. 2012 pozemek parc. č. 70/10 ost. pl. o výměře 61 m2 v k.ú. a obci Oprostovice z vlastnictví pana Martina Pátera do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 3 140,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Kupní smlouva mezi Olomouckým krajem a panem Martinem Páterem byla uzavřena dne 18. 3. 2014.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K- MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dohody o zrušení věcného břemene k pozemku parc. č. 70/10 ost. pl. v k.ú. a obci Oprostovice, spočívajícího v právu spoluužívání předmětného pozemku, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a paní Marií Páterovou jako oprávněným z věcného břemene. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s výmazem věcného břemene z katastru nemovitostí.
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