


Důvodová zpráva:

V souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, schvaluje zastupitelstvo zřizovací listiny příspěvkových organizací. 
Rada Olomouckého kraje (dále také ROK) na své schůzi dne 29. 1. 2015 projednala dodatky zřizovacích listin školských příspěvkových organizací a uložila náměstku hejtmana Olomouckého kraje Ing. Zdeňku Švecovi předložit tyto dodatky Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále také ZOK) ke schválení.
U dodatku uvedeného v Příloze č. 1 důvodové zprávy žádá škola o změnu zřizovací listiny v souvislosti s výmazem speciálně pedagogického centra z rejstříku škol a školských zařízení s účinností od 30. 6. 2015. Na základě této skutečnosti dojde ke změně ve vymezení hlavního předmětu činnosti ve zřizovací listině školy. 
Přílohu č. 2 tvoří dodatek, kterým dojde k doplnění školní jídelny – výdejny do čl. II zřizovací listiny školské příspěvkové organizace.
V případě dodatku uvedeného v Příloze č. 3 se v důsledku přestěhování školy mění název a sídlo školy.
Příloha č. 4 obsahuje dodatek, kterým dochází k doplnění školního klubu do čl. II zřizovací listiny školské příspěvkové organizace, jelikož má uvedená školská příspěvková organizace již zapsán školní klub ve školském rejstříku.
Přílohu č. 5 tvoří dodatek, kterým se mění příloha č. 1 zřizovací listiny školské příspěvkové organizace. Pozemek parc. č. st. 62/2 o výměře 28 m2 (včetně budovy bez č.p./č.e., stavba technického vybavení) byl oddělen z pozemku parc. č. st. 62 v katastrálním území a obci Uničov.  Změna přílohy č. 1 zřizovací listiny spočívá v odprodeji části pozemku par. č. st. 62/2 o výměře 28 m2 (včetně budovy bez č.p./č.e., stavba technického vybavení) v katastrálním území a obci Uničov. Odprodej uvedeného pozemku z vlastnictví Olomouckého kraje a svěřeného do hospodaření Střední průmyslové škole a Střednímu odbornému učilišti Uničov do vlastnictví společnosti ČEZ Distribuce, a.s., byl schválen usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje (dále jen ZOK) pod bodem UZ/22/22/2011 ze dne 16. 12. 2011. V příloze č. 1 zřizovací listiny tak zůstává pozemek parc. č. st. 62/1 o výměře 41 m2  a budova č. p. 164 nacházející se na tomto pozemku.
U dodatku uvedeného v Příloze č. 6 důvodové zprávy žádá škola o změnu svého názvu ze Středního odborného učiliště obchodní Prostějov, nám. Edmunda Husserla 1 na nový název Střední odborná škola Prostějov. Důvodem změny názvu je snaha o zvýšení atraktivity školy pro uchazeče a zohlednění, že škola nabízí i maturitní obory. 
Změny ve zřizovacích listinách jsou vyznačeny tučně.
ROK navrhuje ZOK dodatky zřizovacích listin dle Přílohy č. 1 – 6 důvodové zprávy schválit.
Přílohy:
· Příloha č. 1 
Dodatek č. 7 ke zřizovací listině Základní školy a Mateřské školy Mohelnice, Masarykova 4 (strana 3)

· Příloha č. 2 
Dodatek č. 8 ke zřizovací listině Gymnázia Jiřího Wolkera, Prostějov, Kollárova 3 (strana 4)
· Příloha č. 3 
Dodatek č. 6 ke zřizovací listině Základní umělecké školy, Zábřeh, Farní 9 (strana 5)
· Příloha č. 4 
Dodatek č. 11 ke zřizovací listině Střední školy, Základní školy a Mateřské školy prof. V. Vejdovského Olomouc – Hejčín (strana 6 – 7)
· Příloha č. 5
· Dodatek č. 13 ke zřizovací listině Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Uničov (strana 8 – 10)
· Příloha č. 6
Dodatek č. 8 ke zřizovací listině Středního odborného učiliště obchodního Prostějov, nám. Edmunda Husserla 1 (strana 11)
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