Důvodová zpráva: 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje pod UZ/12/53/2014 dne 19. 9. 2014 schválilo vyhlášení a realizaci Programu podpory kultury a památkové péče v Olomouckém kraji v roce 2015, který v sobě zahrnuje tři dílčí programy:
-    Obnova kulturních  památek v Olomouckém kraji,
-    Obnova staveb drobné architektury místního významu v Olomouckém kraji,
-    Podpora kulturních aktivit v Olomouckém kraji. 
O přidělení dotací v rámci všech programů bude rozhodovat podle příslušných ustanovení zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, na základě doporučení výběrových komisí jmenovaných Radou Olomouckého kraje Zastupitelstvo Olomouckého kraje na návrh Rady Olomouckého kraje. Výběrové komise byly schváleny Radou Olomouckého kraje pod UR/57/48/2015 dne 15. 1. 2015.
Dotace budou poskytnuty na základě smluv uzavřených mezi Olomouckým krajem a žadatelem.
Na Program podpory kultury a památkové péče v Olomouckém kraji byla Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 12. 12. 2014 pod UZ/13/12/2014 schválena částka ve výši 19 850 000 Kč. 
Dle rozhodnutí Rady Olomouckého kraje ze dne 5. 2. 2015 (UR/59/4/2015/) byla celkově rozdělena částka 19 879 522 Kč. Rozdíl ve výši 29 522 Kč lze pokrýt z rezervy Olomouckého kraje.

	Název programu
	Návrh na poskytnutí dotací v roce 2014 v Kč
	Návrh na poskytnutí dotací v roce 2015 v Kč

	Obnova kulturních památek
	8 859 097
	9 677 722

	Obnova staveb drobné architektury místního významu
	1 782 966
	1 418 000

	Podpora kulturních aktivit
	8 419 000
	8 783 800

	Celkem
	          19 061 063
	19 879 522



I. Obnova kulturních památek v Olomouckém kraji
Zasedání výběrové komise pro hodnocení uchazečů o dotace v rámci programu Obnova kulturních památek v Olomouckém kraji se konalo dne 21. 1. 2015. Komise posuzovala celkem 76 žádostí o dotace na základě následujících priorit stanovených programem:
1. záchrana a obnova kulturních památek nacházejících se ve špatném technickém stavu, pokud tento stav nebyl zaviněn vlastníkem kulturní památky,
1. zachování kulturně historického charakteru a výpovědní hodnoty kulturních památek,
1. zvýšení prezentace památkového fondu v krajském i celostátním měřítku,
1. soulad způsobu využití památky s charakterem jejich kulturně historických hodnot.
Rada Olomouckého kraje projednala návrh komise a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje poskytnutí celkem 43 dotací v celkové částce 9 677 722 Kč. 
Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit udělení vyjimky ze Zásad programu Obnova kulturních památek v Olomouckém kraji dle čl. I. odst. 4 žadateli uvedenému pod. č. 28, přílohy č. 1/I.  Dům u parku, s.r.o. Olomouc, se sídlem tř. Svornosti 1177/57, Olomouc 779 00, název akce: měšťanský dům, Palackého č.p. 75/21, v Olomouci, parc. č. st. 106/1, 433/3, výmalba historického sálu. Komise navrhla dotaci ve výši 100 000 Kč.
II. Obnova staveb drobné architektury místního významu v Olomouckém kraji
Zasedání výběrové komise pro hodnocení uchazečů o dotace v rámci programu Obnova staveb drobné architektury místního významu v Olomouckém kraji se konalo dne 21. 1. 2015. Komise posuzovala celkem 78 žádostí o dotace na základě priorit stanovených programem:
1. záchrana a oprava objektů památkové a historické hodnoty nacházejících se ve špatném technickém stavu, pokud nebyl tento stav zaviněn jejich vlastníkem,  
1. dominantní postavení objektu v krajině nebo zástavbě obce, 
1. vztah objektu k historii obce,
1. kulturně historická hodnota objektu a jeho stáří,
1. vhodnost případného využití objektu s ohledem na jeho kulturně historické hodnoty.
Rada Olomouckého kraje projednala návrh komise a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje poskytnutí celkem 34 dotací v celkové částce 1 418 000 Kč.
III. Podpora kulturních aktivit v Olomouckém kraji
Zasedání výběrové komise pro hodnocení uchazečů o dotace v rámci programu Podpora kulturních aktivit v Olomouckém kraji se konalo dne 21. 1. 2015. Komise posuzovala celkem 249 žádostí o dotace na základě následujících priorit stanovených programem:
1. rozšíření a zkvalitnění stávající nabídky kulturních a zájmových aktivit pro volný čas a zvýšení počtu osob využívajících této nabídky,
1. zvýšení míry aktivního zapojení účastníků v rámci pořádaných akcí,
1. udržení a rozvoj kulturních tradic,
1. využití kultury jako prostředku kultivace osobnosti člověka a způsobu života člověka v různých sférách,
1. propagace Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje projednala návrh komise a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje poskytnutí celkem 176 dotací v celkové částce 8 783 800 Kč. 
Slučitelnost poskytnutí dotace s vnitřním trhem je ošetřena v Zásadách Programu podpory kulturních aktivit v Olomouckém kraji v roce 2015 schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením č. UZ/12/53/2014 ze dne 19. 9. 2014. 
Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje souhlasit s udělením výjimky ze Zásad programu Podpora kulturních aktivit v Olomouckém kraji dle čl. VI. odst.1 tomuto žadateli:
Žadatel uvedený pod. č. 218, přílohy č. 1/III., KRUH PŘÁTEL ŠUMPERSKÉHO DĚTSKÉHO SBORU, o.s., Komenského 810/9, Šumperk, 787 01, projekt Motýli Šumperk – mezinárodní koncertní aktivity v roce 2015. Žádost byla podána dne 6. 1. 2015, den po ukončení termínu podání. Komise navrhla dotaci ve výši 250 000 Kč. 
Termín pro odevzdání žádostí do Programu podpory kultury a památkové péče Olomouckého kraje na rok 2015 byl stanoven do 16.00 hod. dne 5. 1. 2015.
Dotace z výše uvedených programů budou poskytnuty na základě smluv uzavřených mezi Olomouckým krajem a žadatelem. 
[bookmark: _GoBack]Žadateli č. 4 v programu „Obnova staveb drobné architektury místního významu v Olomouckém kraji“, obec Babice, oprava památníku padlým v Babicích, nebylo vyhověno z důvodu, že se nejednalo o opravu ani záchranu objektu, ze kterého se dochoval pouze poškozený betonový základ a torza postranních desek, ale prakticky o výstavbu nového objektu.
Žadateli č. 46 v programu „Obnova staveb drobné architektury místního významu v Olomouckém kraji“ Římskokatolická farnost Výšovice,  restaurování kamenného erbu nad hlavním vstupem kostela, nebylo vyhověno z důvodu, že žádost nevyhovuje podmínkám programu, nejedná se o obnovu nebo záchranu objektu drobné architektury. 

Žadatelé, kterým dále nebylo vyhověno v programu „Obnova kulturních památek v Olomouckém kraji“, nesplnili v dostatečné míře kritérium hodnocení zvýšení prezentace památkového fondu v krajském měřítku. 
U žadatelů, kterým nebylo vyhověno v programu „Obnova staveb drobné architektury místního významu v Olomouckém kraji“, nebyla dostatečně hodnocena vhodnost případného využití objektu s ohledem na jeho kulturně historické hodnoty. 
Žadatelé, kterým nebylo vyhověno v programu „Podpora kulturních aktivit v Olomouckém kraji v roce 2015“, nesplnili v dostatečné míře prioritu rozšíření a zkvalitnění stávající nabídky kulturních a zájmových aktivit pro volný čas, zvýšení počtu osob využívajících této nabídky a míru propagace Olomouckého kraje.
V době hodnocení žádostí byla vyčerpána částka na dotační program.

Materiál byl projednán Radou Olomouckého kraje dne 5. 2. 2015 (UR/59/4/2015) a Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje předložený materiál ke schválení. 
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13. – Poskytnutí dotací z Programu podpory kultury a památkové péče v Olomouckém kraji v roce 2015
    

