


Důvodová zpráva 
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předložen materiál s názvem „Poskytnutí věcného daru Hasičskému záchrannému sboru Olomouckého kraje“. 
Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje a oddělení krizového řízení, kancelář ředitele požádalo v roce 2014 prostřednictvím Bezpečnostní rady Olomouckého kraje o vyčlenění částky ve výši 224.000 Kč na obnovu výpočetní techniky pracoviště krizového štábu Olomouckého kraje. Výše částky byla odhadnuta na základě definovaných požadavků 
a zjištěných cen na trhu.
Rozpočtovou změnou ze dne 20. 11. 2014 byly finanční prostředky ve výši 224.000 Kč převedeny na odbor informačních technologií, Krajského úřadu Olomouckého kraje, který provedl nákup výpočetní techniky. Finanční prostředky byly vyčleněny z rozpočtu Olomouckého kraje (rezervy krizového řízení) pro rok 2014.
Zdůvodnění požadavku: 
Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje (dále jen HZS OK) zajišťuje krizové pracoviště pro činnost krizového štábu kraje, což vyplývá ze zákona č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení a změně některých zákonů (krizový zákon) a dále z Vyhlášky Ministerstva vnitra 
č. 328/2001 Sb., o některých podrobnostech zabezpečení integrovaného záchranného systému kde v § 9 koordinace hejtmanem je uvedeno, že Krizový štáb kraje na krajské úrovni plní úkoly uvedené v § 8 odst. 2 písm. b) až f) podle pokynů hejtmana, přičemž stálá pracovní skupina krizového štábu kraje využívá pracoviště u hasičského záchranného sboru kraje. Tento mechanismus Olomoucký kraj plně respektuje a krizový štáb kraje má zřízeno své hlavní pracoviště v 5.NP u HZS OK. Pracoviště krizového štábu kraje je vybaveno výpočetní a komunikační technikou, kterou je nutno obměňovat.  
Pro efektivnější využití celého systému krizového řízení je vhodné doplnit 
a modernizovat materiál, který pracovníkům krizových štábu usnadní práci v době řešení krizových situací a nové komunikační prostředky umožní lepší práci i v terénu. K obnově výpočetní techniky dochází poprvé od roku 2009, kdy již zastaralá technika nesplňuje požadavky současné doby. Jedná se zejména po pořízení: 2 stolních PC s příslušenstvím, 4 notebooky, 5 přenosných tiskáren pro práci v terénu, 2 dataprojektory a 1 tablet. Specifikaci upřesnilo HZS OK. 
Pracoviště krizového štábu kraje je využíváno i pro běžný provoz a technika je využívána 
i mimo dobu řešení krizové situace, např. pro cvičení krizových štábů, přípravu na řešení krizových situací a jednání složek IZS.  

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje souhlasila svým usnesením č. UR/58/51/2015 s poskytnutím věcného daru v hodnotě 186.602,46 Kč České republice - Hasičskému záchrannému sboru Olomouckého kraje, IČ: 70885940 a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí věcného daru a uložit Ing. Jiřímu Rozbořilovi, hejtmanovi Olomouckého kraje podepsat darovací smlouvu.
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