Důvodová zpráva:

Na internetových stránkách Olomouckého kraje je zveřejněna upravená verze tohoto materiálu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů v platném znění.
Na předsedy klubů Zastupitelstva Olomouckého kraje se e-mailem ze dne 10. 9. 2014 obrátil JUDr. Vít Veselý, místopředseda Krajského soudu v Ostravě. Požádal předsedy všech pěti klubů ZOK o nominaci kandidátů na funkci přísedících Krajského soudu v Ostravě, pobočky v Olomouci. Na základě výzvy JUDr. Veselého předložili předsedové klubů ZOK celkově 22 návrhů na nominace. V průběhu administrace byly 3 návrhy staženy a 1 návrh byl postoupen Krajskému soudu v Brně. 
V loňském roce bylo JUDr. Ivě Hrdinové, předsedkyni KS Ostrava, zasláno 12 nominací na funkci přísedícího. JUDr. Hrdinová souhlasila se zvolením 11 kandidátů a Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 12. 12. 2014 zvolilo 11 přísedících Krajského soudu v Ostravě, pobočky v Olomouci (UZ/13/45/2014).
Dne 12. 1. 2015 byly získány kompletní podklady od zbývajících 6 uchazečů o funkci přísedícího a dne 13. 1. 2015 byla veškerá dokumentace zaslána k vyjádření JUDr. Ivě Hrdinové, předsedkyni KS Ostrava.
Dne 16. 1. 2015 obdržel hejtman Olomouckého kraje souhlas předsedkyně Krajského soudu v Ostravě se zvolením 6 kandidátů.

Vyjádření předsedkyně soudu ke kandidátům ze dne 15. 1. 2015 (Spr. 172/2015):

Vážený pane hejtmane, 

sděluji Vám, že souhlasím, aby navržení kandidáti byli zvoleni na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje přísedícími Krajského soudu v Ostravě, pobočky v Olomouci:

1. Marcela Jedličková
2. Eva Šimková
3. Ladislava Zbranková
4. Mgr. Anna Grúzová, DiS.
5. Zdeněk Vožda
6. Bc. Petr Heblák
S ohledem na stanovisko soudu Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje zvolit 6 přísedících dle níže uvedené tabulky:
	Poř. číslo
	Jméno a příjmení

	1.
	Marcela Jedličková

	2.
	Eva Šimková

	3.
	Ladislava Zbranková

	4.
	Mgr. Anna Grúzová, DiS.

	5.
	Zdeněk Vožda

	6.
	Bc. Petr Heblák


V souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, nejsou v tabulce podkladového materiálu uváděny všechny dostupné osobní údaje kandidátů. Člen Zastupitelstva Olomouckého kraje si může veškeré informace (dostupné Olomouckému kraji) k jednotlivým kandidátům vyžádat. Písemné podklady jsou k nahlédnutí v kanceláři vedoucí organizačního oddělení odboru tajemníka hejtmana Krajského úřadu Olomouckého kraje do 19. 2. 2015, v den zasedání 20. 2. 2015 jsou k dispozici v místě zasedání u vedoucí organizačního oddělení. 
Na internetových stránkách Olomouckého kraje bude zveřejněna upravená verze tohoto materiálu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů v platném znění.
Předpoklady pro funkci přísedícího definuje § 60 zákona č. 6/2002 Sb., o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně některých dalších zákonů (zákon o soudech a soudcích):
     (1) Soudcem nebo přísedícím může být ustanoven státní občan České republiky (dále jen "občan"), který je způsobilý k právním úkonům a bezúhonný, jestliže jeho zkušenosti a morální vlastnosti dávají záruku, že bude svou funkci řádně zastávat, v den ustanovení dosáhl věku nejméně 30 let a souhlasí se svým ustanovením za soudce nebo přísedícího a s přidělením k určitému soudu.
     (2) Podmínku bezúhonnosti podle odstavce 1 nesplňuje ten, kdo byl pravomocně odsouzen za trestný čin, jestliže se na něj podle zvláštního právního předpisu nebo rozhodnutí prezidenta republiky nehledí, jako by nebyl odsouzen.
 (4) Další předpoklady pro ustanovení soudcem nebo přísedícím stanoví zvláštní právní předpis. 1)


 ------------------------------------------------------------------

1) Zákon č.  451/1991  Sb.,   kterým  se  stanoví  některé  další předpoklady  pro výkon  některých funkcí  ve státních  orgánech a organizacích České  a Slovenské Federativní  Republiky, České republiky a Slovenské republiky, ve znění pozdějších předpisů. 
Funkční období přísedících definuje odst. 2 § 61 zákona:

     (2) Přísedící jsou voleni do funkce na dobu 4 let. 

Volbu a kandidáty na funkci přísedícího definuje blíže § 64 zákona:


(1) Přísedící okresních soudů volí zastupitelstva obcí v obvodu příslušného okresního soudu. V hlavním městě Praze volí přísedící obvodních soudů zastupitelstva městské části v obvodu příslušného obvodního soudu.


(2) Přísedící krajských soudů volí zastupitelstva krajů, jejichž území je alespoň zčásti v obvodu příslušného krajského soudu. V hlavním městě Praze volí přísedící Městského soudu v Praze zastupitelstvo hlavního města Prahy.


(3) Kandidáty do funkce přísedícího navrhují členové příslušného zastupitelstva. K navrženým kandidátům si zastupitelstvo vyžádá vyjádření předsedy příslušného soudu.


(4) Přísedícím může být zvolen občan, který je přihlášen k trvalému pobytu 2) v obvodu zastupitelstva, jímž je do funkce volen, a v obvodu soudu, pro který je do funkce volen, nebo který v těchto obvodech pracuje.
------------------------------------------------------------------

2) § 10  až  12  zákona  č.  133/2000  Sb.,  o  evidenci  obyvatel a rodných číslech a o změně  některých zákonů (zákon o evidenci obyvatel). 

Začátek výkonu funkce přísedícího definuje § 66 zákona:


(1) Přísedící vykonává svou funkci ode dne následujícího po dni složení slibu. Jestliže slib neskládá (§ 62 odst. 2), vykonává přísedící svou funkci ode dne následujícího po dni zvolení.


(2) Osvědčení o zvolení vydá předseda příslušného soudu přísedícímu po složení slibu, nebo jestliže slib neskládá, po opětovném zvolení.
Hejtman Olomouckého kraje po projednání v Radě Olomouckého kraje dne 29. 1. 2015 (UR/58/6/2015) a v souladu se stanoviskem předsedkyně Krajského soudu v Ostravě ze dne 15. 1. 2015 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje zvolení 6 nových přísedících Krajského soudu v Ostravě, pobočky v Olomouci.

Příloha č. 1:
Dopis předsedkyně Krajského soudu v Ostravě JUDr. Ivy Hrdinové ze dne 15. 1. 2015 (str. 4)
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