Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1. 1.
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Šumperka.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Šumperk a jeho část o výměře 1 m2 je zastavěna chodníkem na ulici Havlíčkova v Šumperku.
Žádost o bezúplatný převod části pozemku na základě zpracovaného geometrického plánu podalo město Šumperk.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 9. 2022:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části předmětného pozemku v k.ú. a obci Šumperk do vlastnictví města Šumperka.
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi městem Šumperkem a Olomouckým krajem je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Šumperka, IČO: 00303461. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 11. 2022 do 15. 12. 2022. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2228/1 ost. pl. o výměře 1 m2, dle geometrického plánu č. 7465-91/2022 ze dne 19. 7. 2022 pozemek parc. č. 2228/25 ost. pl. o výměře 1 m2, v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Šumperka, IČO: 00303461. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 2.
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Doloplazy u Olomouce, obec Doloplazy z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Doloplazy.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Doloplazy u Olomouce, obec Doloplazy. Část předmětného pozemku o výměře 999 m2 byla dotčena stavbou „Zvýšení bezpečnosti chodců v obci Doloplazy“ a je zastavěna chodníkem. 
Žádost o bezúplatný převod části předmětného pozemku podala obec Doloplazy.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 6. 2022:
Obdrželi jsme stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, p.o. (dále jen „SSOK“) ze dne 30. 5. 2022, č.j. SSOK-CE 13138/2022, kterým se SSOK vyjadřuje k žádosti obce Doloplazy na majetkoprávní vypořádání pozemku po dokončení stavby „Zvýšení bezpečnosti chodců v obci Doloplazy“. 
SSOK souhlasí s bezúplatným převodem nově vzniklého pozemku parc. č. 1605/2 ost. plocha o výměře 999 m2 v k. ú. Doloplazy u Olomouce z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SSOK do vlastnictví obce Doloplazy. 
Další pozemky bez nutnosti vyhotovení geometrických plánů na jejich oddělení vhodné k vzájemným bezúplatným převodům mezi Olomouckým krajem a obcí Doloplazy nejsou v současné době v evidenci SSOK vedeny. 
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Doloplazy u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Doloplazy, IČO: 00534927. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 11. 2022 do 15. 12. 2022. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1605 ost. pl. o výměře 999 m2, dle geometrického plánu č. 693–15/2022 ze dne 27. 4. 2022 pozemek parc. č. 1605/2 ost. pl. o výměře 999 m2, v k.ú. Doloplazy u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Doloplazy, IČO: 00534927. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 3. 
Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Bílsko mezi Olomouckým krajem jako dárcem a obcí Bílsko jako obdarovaným.
Předmětné pozemky v k.ú. a obci Bílsko jsou v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a na jejich částech o celkové výměře 725 m2 se nachází zeleň a místní komunikace. Části předmětných pozemků byly dotčeny stavbou „Stavební úpravy chodníku podél silnice III/37313 v obci Bílsko, II. etapa – I. část“. O uzavření darovací smlouvy požádala obec Bílsko na základě závazku vyplývajícího z uzavřené budoucí darovací smlouvy.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 4. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod nepotřebných částí předmětných pozemků do vlastnictví obce Bílsko.
Na území obce Bílsko se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Bílsko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bílsko, IČO: 00576239. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Stavební úpravy chodníku podél silnice III/37313 v obci Bílsko, II. etapa – I. část“. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 8. 6. 2021 do 9. 7. 2021. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/22/2021 ze dne 20. 9. 2021 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 504/1 ost. pl. o výměře cca 293 m2, parc. č. 504/2 ost. pl. o výměře cca 201 m2 a parc. č. 515/2 ost. pl. o výměře cca 484 m2, vše v k.ú. a obci Bílsko, vše mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Bílsko, IČO: 00576239, jako budoucím obdarovaným.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 8. 8. 2022:
Smlouva o budoucí darovací smlouvě s obcí Bílsko byla uzavřena dne 19. 1. 2022 pod č. 2022/00091/OMPSČ/OSB.
Obec Bílsko požádala o uzavření řádné darovací smlouvy na základě uvedené smlouvy o budoucí darovací smlouvě. 
Společně se žádostí o uzavření smlouvy zaslala obec Bílsko geometrický plán, který nechala vyhotovit na své náklady. Výše uvedenou stavbou byly dotčeny části pozemků parc. č. 504/1 a parc. č. 504/2, oba v k.ú. a obci Bílsko. Pozemek parc. č. 515/2 v k.ú. a obci Bílsko doposud stavbou dotčen nebyl. Skutečné zaměření dotčených pozemků překračuje odhadované výměry uvedené v uzavřené smlouvě o budoucí darovací smlouvě. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 24. 10. 2022:
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s bezúplatným převodem pozemků, dle předloženého geometrického plánu č. 277-302/2022 ze dne 19. 7. 2022 pozemek parc. č. 504/6 ost. plocha o výměře 447 m2 a parc. č. 504/7 ost. plocha jiná plocha o výměře 278 m2, v k. ú. a obci Bílsko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Bílsko. Předmětné pozemky jsou dotčeny stavbou chodníku ve vlastnictví obce Bílsko.
Na území obce Bílsko se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Bílsko a Olomouckým krajem.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Bílsko, oba z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bílsko, IČO: 00576239. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 11. 2022 do 15. 12. 2022. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 504/1 ost. pl. o výměře 447 m2 a parc. č. 504/2 ost. pl. o výměře 278 m2, dle geometrického plánu č. 277-302/2022 ze dne 19. 7. 2022 pozemky parc. č. 504/6 ost. pl. o výměře 447 m2 a parc. č. 504/7 ost. pl. o výměře 278 m2, oba v k.ú. a obci Bílsko, oba z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bílsko, IČO: 00576239. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 4. 
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Brodek u Přerova z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Brodek u Přerova.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Brodek u Přerova a jeho část byla dotčena rekonstrukcí chodníku v obci. 
Žádost o bezúplatný převod zaslal městys Brodek u Přerova. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 8. 2022:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku v k.ú. a obci Brodek u Přerova z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SSOK, do vlastnictví městyse Brodek u Přerova. Předmětný pozemek je zastavěn chodníkem. Pro činnost SSOK nepotřebný. 
Na území městyse Brodek u Přerova se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi městysem a krajem.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Brodek u Přerova z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Brodek u Přerova, IČO: 00301078. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 11. 2022 do 15. 12. 2022. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1312/2 ost. pl. o výměře 738 m2, dle geometrického plánu č. 793-13/2022 ze dne 21. 7. 2022 pozemek parc. č. 1312/3 o výměře 738 m2, v k.ú. a obci Brodek u Přerova z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Brodek u Přerova, IČO: 00301078. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 5. 
Bezúplatný převod pozemku v k.ú. a obci Potštát z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Potštát.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Potštát.
Žádost o bezúplatný převod zaslalo město Potštát s tím, že pozemek tvoří nedílnou součást okolních pozemků ve vlastnictví města, o které se město stará a udržuje. Vedle předmětného pozemku se nachází nově vybudovaná cyklostezka a nově opravená cesta směr Olomouc. Záměrem města je pozemek upravit a vybudovat na něm protihlukový val osazený stromy. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 8. 2022:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem pozemku v k.ú. a obci Potštát z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SSOK, do vlastnictví města Potštát. Předmětný pozemek se nachází mimo těleso krajské silnice II/441. Pro činnost SSOK nepotřebný. 
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi městem Potštát a Olomouckým krajem je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek v k.ú. a obci Potštát z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Potštát, IČO: 00301795. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 11. 2022 do 15. 12. 2022. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 777 ost. pl. o výměře 2 236 m2 v k.ú. a obci Potštát z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Potštát, IČO: 00301795. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 6. 
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemků a části pozemku v k.ú. a obci Prostějov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Prostějov jako budoucím obdarovaným.
Předmětné pozemky v hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov se nacházejí v k.ú. a obci Prostějov a budou dotčeny připravovanou investiční akcí statutárního města Prostějova „Rekonstrukce fotbalového stadionu Za místním nádražím“. Pro potřeby povolení a realizace uvedené investiční akce město žádá o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě.

Vyjádření odboru školství a mládeže ze dne 11. 8. 2022:
Odbor školství a mládeže nemá námitky z hlediska koncepce školství a oblasti vzdělávání k žádosti statutárního města Prostějov o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod nemovitostí v souvislosti s připravovanou investiční akcí statutárního města Prostějov „Rekonstrukce fotbalového stadionu za místním nádražím“. Dle vyjádření škola uvedené dotčené pozemky nevyužívá.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, do vlastnictví statutárního města Prostějova, IČO: 00288659. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Rekonstrukce fotbalového stadionu Za místním nádražím“, nejpozději do 31. 12. 2032. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 11. 2022 do 15. 12. 2022. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 5722/97 ost. pl. o výměře 220 m2, parc. č. 5738/4 zast. pl. a nádvoří, jehož součástí je stavba bez čp/če, obč. vyb., o výměře 14 m2, parc. č. 5738/18 ost. pl. o výměře 8 m2 a části pozemku parc. č. 5738/13 ost. pl. o výměře cca 15 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, do vlastnictví statutárního města Prostějova, IČO: 00288659. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Rekonstrukce fotbalového stadionu Za místním nádražím“, nejpozději do 31. 12. 2032. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 7. 
Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Chromeč mezi Olomouckým krajem jako dárcem a obcí Chromeč jako obdarovaným.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k. ú. a obci Chromeč a byly dotčeny stavbou „Chodníky při silnici III/0444, obec Chromeč“. Žádost o bezúplatný převod předmětných pozemků podala obec Chromeč.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 10. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem pozemku parc. č. 1173/15 ost. pl. o výměře 2 648 m2 a částí pozemku parc. č. 1173/1 ost. pl. o celkové výměře cca 133 m2, vše v k. ú. a obci Chromeč z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětné pozemky budou zastavěny chodníky ve vlastnictví obce, pro činnost příspěvkové organizace jsou nepotřebné.

[bookmark: _GoBack]Na území obce se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Chromeč z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Chromeč, IČO: 00636100. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 2. 12. 2019 do 2. 1. 2020. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/21/2020 ze dne 17. 2. 2020 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemku parc. č. 1173/15 ost. pl. o výměře 2648 m2 a části pozemku parc. č. 1173/1 ost. pl. o celkové výměře cca 133 m2, vše v k. ú. a obci Chromeč mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Chromeč, IČO: 00636100, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodníky při silnici III/0444, obec Chromeč“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě s obcí Chromeč byla uzavřena dne 23. 11. 2020 pod č. 2020/05751/OMPSČ/OSB.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 6. 12. 2022:
Společně se žádostí o uzavření smlouvy na základě uvedené smlouvy o budoucí darovací smlouvě zaslala obec Chromeč geometrický plán, který nechala vyhotovit na své náklady a kolaudační souhlas ze dne 20. 10. 2022. 
Podle skutečného zaměření po stavbě žádá obec Chromeč o bezúplatný převod pozemku parc. č. 1173/15 ost. pl o výměře 2 648 m2 a části pozemku parc. č. 1173/1 ost. pl. o výměře 127 m2, dle geometrického plánu č. 747-221/2022 ze dne 1. 9. 2022 pozemek parc. č. 1173/43 ost. pl. o výměře 127 m2, vše v k.ú. a obci Chromeč. Předmětný geometrický plán byl již zapsán do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 1173/15 ost. pl. o výměře 2 648 m2 a parc. č. 1173/43 ost. pl. o výměře 127 m2, vše v k.ú. a obci Chromeč z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Chromeč, IČO: 00636100. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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11.3.– Majetkoprávní záležitosti – bezúplatné převody nemovitého majetku 
