Důvodová zpráva:
Zastupitelstvu Olomouckého kraje jsou předkládány ke schválení záměry převodů stávajících úseků silnic I. tříd, které Rada Olomouckého kraje projednala dne 16. 1. 2023 a doporučila je schválit.
[bookmark: _GoBack]Ředitelství silnic a dálnic ČR, jako investor staveb: „Silnice I/44 Zábřeh – obchvat“, „Dálnice D35 – Staré Město – Mohelnice“ a „Silnice I/55 Přerov – průtah, 1 etapa“ se obrátilo na Olomoucký kraj se záměrem budoucího převodu stávajících úseků silnice I/35, I/44 a I/55 dotčených realizací výše uvedených staveb silnic, z majetku České republiky do majetku Olomouckého kraje.   
Ke všem výše uvedeným záměrům na převod silnic I. tříd z vlastnictví České republiky do vlastnictví Olomouckého kraje je nutné uvést, že převod výše uvedených úseků pozemních komunikací s sebou nese následnou povinnost údržby a oprav těchto úseků pozemních komunikací, což bude znamenat zvýšené požadavky na finanční prostředky pro oblast dopravy z rozpočtu Olomouckého kraje, s čímž je nutno při rozhodování o převzetí také uvažovat. 

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· schválit záměry převodů stávajících úseků silnic I. tříd vymezených v přílohách č. 1 – 3 usnesení, z majetku České republiky do vlastnictví Olomouckého kraje, a to za podmínek v přílohách č. 1 – 3 usnesení.





















Přílohy usnesení:

· Usnesení - příloha č. 1
Záměr převodu stávajících úseků silnice I/44 dotčených výstavbou silnice „I/44 Zábřeh – obchvat“, (strana 3 – 4)
· Usnesení – příloha č. 2
Záměr převodu stávajících úseků silnice I/35 a I/44 dotčených výstavbou dálnice „D35 Staré Město - Mohelnice“, (strana 5 – 7)
· Usnesení – příloha č. 3
Záměr převodu stávajících úseků silnice I/55 dotčených realizací stavby „Silnice I/55 Přerov – průtah, 1. etapa“, (strana 8 – 9)



Zastupitelstvo Olomouckého kraje 20. 2. 2023	                                                       Strana 1 (celkem 9)
15. – Záměry převodů stávajících úseků silnic I. tříd z majetku České republiky do vlastnictví Olomouckého kraje
