Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje projednala a svým usnesením č. UR/88/22/2020 souhlasila s poskytnutím individuální dotace v oblasti dopravy z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2020 obci Lesnice a nyní předkládá materiál Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení.

Žádost byla projednána na poradě vedení dne 9. 3. 2020 a v Komisi pro dopravu Rady Olomouckého kraje (dále jen „komise“) dne 10. 3. 2020.

Žadatel: obec Lesnice 
Akce:  Lávka pro cyklisty a chodce přes Loučku
Cíl akce: Cílem akce je vybudování nové cyklistické lávky přes potok Loučka, původní lávka byla stržena, protože vykazovala známky poškození v klasifikační třídě destrukční poruchy – konstrukce byla poškozená přívalovou vodou, byla shnilá a napadená dřevokazným hmyzem.
Výše požadované dotace: 470 000 Kč
Celkové výdaje akce: 940 000 Kč
Vlastní a jiné zdroje:  470 000 Kč
Posouzení žádosti: žádost naplňuje podmínky pro poskytování individuálních dotací, žadatel nemůže žádat v žádném dotačním programu Olomouckého kraje. V dotačním programu v oblasti dopravy na výstavbu a opravy cyklostezek nemůže žádat z důvodu, že lávka je součástí cyklotrasy a tento dotační program je určen pouze na výstavbu a opravy cyklostezek. Žádost byla doručena v termínu a v požadované formě. 
Stanovisko dopravy a silničního hospodářství: Lávka je součástí Moravské stezky, která je v současné době dočasně vedena po silnici přes obec. Po obnovení lávky bude stezka opět vést přes lávku a provoz cyklistů tak bude odveden ze silnice v obci, čímž dojde ke zvýšení bezpečnosti provozu. Z tohoto důvodu doporučuje ODSH poskytnout žadateli dotaci.

Odbor dopravy a silničního hospodářství nemá ve svém rozpočtu finanční prostředky na tuto individuální dotaci, proto požádá odbor ekonomický o vyčlenění této částky z přebytku hospodaření Olomouckého kraje. Žádost o rozpočtovou změnu bude předána na odbor ekonomický 23. 3. 2020.

Stanovisko porady vedení: vyhovět 











[bookmark: _GoBack]Zastupitelstvo Olomouckého kraje pozastavuje s okamžitou platností s odvoláním na usnesení Vlády České republiky ze dne 12. března 2020 č. 194 a usnesení Vlády České republiky ze dne 12. března 2020 č. 199 proces podepisování veřejnoprávních smluv a vyplácení dotací u všech dotací, jejichž poskytnutí bylo schváleno Zastupitelstvem Olomouckého kraje. V souvislosti s plněním tohoto usnesení budou také prodlouženy termíny pro použití dotace a termíny pro předložení vyúčtování u žádostí, ve kterých byla realizace akcí/projektů žadatelů plánována v termínech 14. 3. 2020 – do odvolání. Pokud budou příslušné akce/projekty realizovány v náhradních termínech, je žadatel povinen o této skutečnosti informovat administrátora stejně jako o skutečnosti, že akce byla zrušena bez náhrady.


Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· vzít na vědomí důvodovou zprávu,
· schválit poskytnutí dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 470 000 Kč obci Lesnice, IČO: 00302872, se sídlem Lesnice 46, 789 01 Lesnice dle odůvodnění dle důvodové zprávy,
· schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem dle bodu 2 usnesení, ve znění veřejnoprávní smlouvy uvedené v Příloze č. 2 důvodové zprávy, včetně upřesněného postupu podpisu smluv, použití a vyúčtování dotací dle důvodové zprávy,
· uložit 2. náměstkovi hejtmana Olomouckého kraje podepsat smlouvu.

Přílohy:

· Příloha č. 1
Přehled individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje
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· Příloha č. 2
Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace obci Lesnice
(strana 4 – 11)
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