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k návrhu usnesení bod 2. 1.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod stavebních objektů a části pozemku v k.ú. Řepčín, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem, společností SPV red, s.r.o., jako budoucími dárci a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným v rámci investiční akce „Stavební úprava silnice III/4463“.
Olomoucký kraj a společnost SPV red, s.r.o. jsou spoluinvestory stavby „Stavební úprava silnice III/4463“. Předmětem projektové dokumentace pro územní řízení na realizaci této stavby je úprava stávající silnice č. III/4463 včetně vybudování dopravního napojení plánovaného průmyslového areálu společnosti SPV red, s.r.o.
V rámci stavby je řešeno rozšíření silnice III. třídy pro vložení dopravního dělícího ostrůvku a levého odbočovacího pruhu, vybudování chodníku u vjezdu do průmyslového areálu a převedení chodců místem pro přecházení na stávající chodník na protější straně komunikace a realizace veřejného osvětlení.
Stavební objekty – SO. 451 Veřejné osvětlení, SO. 105 – Úprava sil. III/4463 a SO. 110.1– Stezka pro cyklisty a chodce budou vybudovány na částech pozemků parc. č. 394/9 orná půda (ve vlastnictví společnosti SPV red, s.r.o.), parc. č. 394/19 ost. pl. (ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, p.o.) a parc. č. 394/2 ost. pl. (ve vlastnictví statutárního města Olomouce), vše v k.ú. Řepčín. 
Stavební objekty budou spolufinancovány Olomouckým krajem a společností SPV red, s.r.o. Po dokončení stavby budou stavební objekty - SO. 451 Veřejné osvětlení, dopravní ostrůvek s místem pro přecházení, vybudované v rámci stavebního objektu SO. 105 – Úprava sil. III/4463, a nový chodník a úprava stávajícího chodníku, vybudovaný v rámci stavebního objektu SO. 110.1– Stezka pro cyklisty a chodce, spolu s částí dotčeného pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje, bezúplatně převedeny do vlastnictví statutárního města Olomouce. 
Na základě požadavku statutárního města Olomouce je nutné uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem, společností SPV red, s.r.o., jako budoucími dárci a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným na budoucí bezúplatný převod uvedených stavebních objektů. Na části pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje, na kterém bude vybudováno veřejné osvětlení, bude zřízeno bezúplatně věcné břemeno ve prospěch statutárního města Olomouce. Uzavření výše uvedené smlouvy o budoucí darovací smlouvě bylo schváleno v orgánech města Olomouce dne 9. 12. 2019.
Smlouva bude uzavřena za následujících podmínek:
- součástí smlouvy bude rovněž smlouva o právu provést stavbu a smlouva o budoucí smlouvě o bezúplatném zřízení věcného břemene k části pozemku parc. č. 394/19 (ve vlastnictví Olomouckého kraje) za účelem uložení veřejného osvětlení
- závazek k převodu stavebních objektů a dotčených pozemků do 31. 1. 2031
- smluvní pokuty ve výši 16 000 Kč za nedodržení termínu převodu stavebních objektů s dotčenými pozemky a ve výši 1 000 Kč za každý započatý měsíc následující po tomto sjednaném termínu.
Vyjádření odboru investic ze dne 15. 1. 2020:
Odbor investic souhlasí s uzavřením předloženého návrhu smlouvy o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem, společností SPV red, s.r.o. jako budoucími dárci a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným na budoucí bezúplatný převod stavebních objektů s dotčeným pozemkem ve vlastnictví Olomouckého kraje. Po vydání územního rozhodnutí na zmiňovanou stavbu před zahájením projekčních prací na dalším stupni projektové dokumentace bude dohodnuto financování jednotlivých stavebních objektů.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s převodem dotčené části pozemku z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SSOK.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést komunikace, veřejné osvětlení a část pozemku v k.ú. Řepčín, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČO: 00299308, za podmínek dle důvodové zprávy. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 31. 1. 2031. Olomoucký kraj a společnost SPV red, s.r.o. uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 2. 2020 do 6. 3. 2020. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje dále svým usnesením schválila uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a statutárním městem Olomouc, IČO: 00299308, jako budoucím oprávněným k části pozemku parc. č. 394/19 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, spočívající v umístění a provozování stavby veřejného osvětlení, realizovaného v rámci investiční akce „Stavební úprava silnice III/4463“. Řádná smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do 31. 1.  2031. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a bezúplatně. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek spojený s návrhem na vklad práva odpovídajícího věcnému břemeni do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod komunikace (chodníku), realizované v rámci stavebního objektu SO. 110.1– Stezka pro cyklisty a chodce na části pozemku parc. č. 394/19 ost. pl. v k.ú. Řepčín, komunikace (dopravního ostrůvku s místem pro přecházení), realizované v rámci stavebního objektu SO. 105 – Úprava sil. III/4463 na části pozemku parc. č. 394/19 ost. pl. v k.ú. Řepčín, veřejného osvětlení, realizovaného v rámci stavebního objektu SO. 451 Veřejné osvětlení na části pozemku parc. č. 394/19 ost. pl. v k.ú. Řepčín, části pozemku parc. č. 394/19 ost. pl. o celkové výměře cca 95 m2 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc pod stavebními objekty SO. 110.1– Stezka pro cyklisty a chodce a SO. 105 – Úprava sil. III/4463, vše jako součást investiční akce „Stavební úprava silnice III/4463“, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČO: 00299308, za podmínek dle důvodové zprávy. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 31. 1. 2031. Olomoucký kraj a společnost SPV red, s.r.o. uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.


k návrhu usnesení bod 2. 2. 
Bezúplatný převod pozemků v k. ú. a obci Potštát vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Potštát.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Potštát a jejich části byly dotčeny rekonstrukcí a stavbou chodníků. O uzavření smlouvy požádalo město Potštát.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 5. 2015:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod nepotřebných částí pozemků parc. č. 1114, parc. č. 1539 a parc. č. 1557, vše v k.ú. Potštát, které budou dotčeny rekonstrukcí a budováním chodníků.
Vzájemné vypořádání ostatních nemovitostí v územní působnosti města Potštát mezi Olomouckým krajem a městem Potštát je řešeno průběžně.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/17/16/2015 ze dne 25. 9. 2015 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1114 ost. pl. o výměře cca 530 m2, parc. č. 1539 ost. pl. o výměře cca 660 m2 a parc. č. 1557 ost. pl. o výměře cca 70 m2, vše v k.ú. a obci Potštát mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Potštát, IČO: 00301795, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od ukončení rekonstrukce a vybudování chodníků. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem a městem Potštát, IČO: 00301795, byla uzavřena dne 20. 5. 2016.
Nyní po dokončení 1. etapy stavby a jejím geometrickém zaměření požádalo město Potštát o uzavření darovací smlouvy. Město Potštát žádá navíc o převod pozemku parc. č. 1095 v k.ú. Potštát, který původně nebyl předmětem budoucího daru, ale nachází se pod stavbou chodníku. 
Rekonstrukce chodníku je realizována po částech a město Potštát o převod zbývajících částí pozemků parc. č. 1539 a parc. č. 1557, oba v k.ú. Potštát požádá po dokončení 2. etapy stavby.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 1. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem nepotřebné části pozemku parc. č. 1014 a pozemku parc. č. 1095, oba v k.ú. Potštát z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Potštát.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Potštát z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Potštát, IČO: 00301795. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 2. 2020 do 6. 3. 2020. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 1095 ostatní plocha o výměře 88 m2 a částí pozemku parc. č. 1114 ostatní plocha o výměře 367 m2, dle geometrického plánu č. 254-1083/2019 ze dne 20. 8. 2019 pozemky parc. č. 1095 díl „c“ o výměře 27 m2 a parc. č. 1114 díl „d“ o výměře 362 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 1114/2 ost. pl. o celkové výměře 389 m2, vše v k.ú. a obci Potštát, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Potštát, IČO: 00301795. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3. 
Bezúplatný převod pozemků v k. ú. a obci Hněvotín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hněvotín.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k. ú. a obci Hněvotín a tvoří vsakovací příkop podél krajské silnice č. III/5709. Pozemky mají být zastavěny chodníky. Žádost o bezúplatný převod předmětných pozemků podala obec Hněvotín.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 11. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem nepotřebných částí pozemků parc. č. 1030/2 ost. pl. o výměře 333 m2 a parc. č. 1030/4 ost. pl. o výměře 260  m2, dle geometrického plánu č. 1327-781/2019 ze dne 6. 12. 2019 pozemky parc. č. 1030/7 ost. pl. o výměře 333 m2 a parc. č. 1030/8 ost. pl. o výměře 260 m2, oba v k. ú. a obci Hněvotín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hněvotín, a to za předpokladu, že převodem a vybudováním plánovaných staveb nebudou narušeny odtokové poměry silnice č. III/5709. Podmínky pro výstavbu chodníků budou řešeny v samostatném řízení. 
Na území obce Hněvotín se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k. ú. a obci Hněvotín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hněvotín, IČO: 00298913. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 2. 2020 do 6. 3. 2020. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc.  č.  1030/2  ost. pl. o výměře 333  m2 a části pozemku parc. č. 1030/4  ost. pl. o výměře 260 m2, dle geometrického plánu č. 1327-781/2019 ze dne 6.  12.  2019 pozemky parc. č. 1030/7  ost. pl. o výměře 333  m2 a parc. č. 1030/8  ost. pl. o výměře 260  m2, v k.ú. a obci Hněvotín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hněvotín, IČO: 00298913, za podmínky dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 4. 
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Skalka u Prostějova, obec Skalka z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skalka.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k. ú. Skalka u Prostějova, obec Skalka a jeho část je zastavěna chodníkem v obci. Žádost o bezúplatný převod předmětné části pozemku podala obec Skalka.  
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 12. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem nepotřebné části pozemku v k.ú. Skalka u Prostějova, obec Skalka z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skalka. Na pozemku se nachází zeleň a chodníky za obrubou; pro činnost příspěvkové organizace je nepotřebný.
Na území obce se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Skalka u Prostějova, obec Skalka z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skalka, IČO: 00288748. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 2. 2020 do 6. 3. 2020. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 530/1  ost. pl. o celkové výměře 1 113 m2 m2, dle geometrického plánu č. 189-545/2019 ze dne 27. 8. 2019   pozemek parc. č. 530/3 o výměře 1 113 m2  v k.ú. Skalka u Prostějova, obec Skalka z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skalka, IČO: 00288748. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 5. 
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Véska u Olomouce, obec Dolany z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dolany.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Véska u Olomouce, obec Dolany a jeho části byly dotčeny stavbou „Chodník k DPS ve Vésce“. Žádost o bezúplatný převod předmětných částí pozemku, zastavěných chodníky, podala obec Dolany.  
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 12. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem nepotřebných částí pozemku parc. č. 1676/1 ost. pl. o celkové výměře 1042 m2, dle geometrického plánu č. 248-117/2019 ze dne 23. 9. 2019 pozemky parc. č. 1676/3 ost. pl. o výměře 626 m2 a parc. č. 1676/4 ost. pl. o výměře 416 m2, v k. ú. Véska u Olomouce, obec Dolany z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dolany.
Na území obce se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. Véska u Olomouce, obec Dolany z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dolany, IČO: 00298808. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 20. 1. 2020 do 20. 2. 2020. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1676/1  ost. pl. o celkové výměře 1 042 m2, dle geometrického plánu č. 248 - 117/2019  ze dne 23.  9.  2019 pozemky parc. č. 1676/3  ost. pl. o výměře 626  m2 a parc. č. 1676/4  ost. pl. o výměře 416  m2, v k.ú. Véska u Olomouce, obec Dolany z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dolany, IČO: 00298808. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 6.
Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Hanušovice mezi Olomouckým krajem jako dárcem a městem Hanušovice jako obdarovaným.
Předmětné části pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Hanušovice a byly dotčeny stavbou „Chodníky města Hanušovice – silnice II/369, II. etapa“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo město Hanušovice.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 6. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod nepotřebných částí pozemku v k.ú. a obci Hanušovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hanušovice. Předmětné části pozemku budou dotčeny stavbou „Chodníky města Hanušovice – silnice II/369, II. etapa“. Příspěvková organizace požaduje být přizvána ke geometrickému zaměření dokončené stavby a požaduje, aby jí byl návrh geometrického plánu předložen k odsouhlasení před podáním ke schválení na Katastrální úřad pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Šumperk.

Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem Hanušovice je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Hanušovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hanušovice, IČO: 00302546. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 10. 2018 do 19. 11. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na základě návrhu Rady Olomouckého kraje svým usnesením schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1521/1 ost. pl. o výměře cca 467 m2 v k.ú. a obci Hanušovice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Hanušovice, IČO: 00302546, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodníky města Hanušovice – silnice II/369, II. etapa“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě byla uzavřena dne 27. 2. 2019. Kolaudační souhlas ve věci byl vydán dne 17. 10. 2019.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1521/1 ost. pl. o celkové výměře 380 m2, dle geometrického plánu č. 1680-95/2019 ze dne 24. 7. 2019 pozemky parc. č. 2394/2 ost. pl. o výměře 258 m2 a parc. č. 2394/7 ost. pl. o výměře 122 m2, vše v k.ú. a obci Hanušovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hanušovice, IČO: 00302546. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 7.
Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Bílsko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bílsko.
Předmětné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí v k.ú. a obci Bílsko a jejich části byly dotčeny stavbou „Stavební úpravy chodníků podél silnice III/37313 v obci Bílsko, I. etapa – I. část“ a stavbou „Stavební úpravy chodníků podél silnice III/37313 v obci Bílsko, I. etapa – II. část“, jejichž investorem byla obec Bílsko.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 3. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Bílsko. Příspěvková organizace požaduje, aby návrh geometrického plánu zpracovaného pro majetkoprávní vypořádání pozemků po dokončení stavby byl s ní konzultován.
Na území obce Bílsko se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodu pozemků mezi obcí Bílsko a Olomouckým krajem.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/10/20/2018 ze dne 23. 4. 2018 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 515/2 ost. pl. o výměře cca 445 m2 v k.ú. a obci Bílsko mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Bílsko, IČO: 00576239, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Stavební úpravy chodníků podél silnice III/37313 v obci Bílsko, I. etapa – I. část“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/12/27/2018 ze dne 17. 9. 2018 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 504/2 ost. pl. o výměře cca 52 m2 a parc. č. 515/2 ost. pl. o výměře cca 174 m2, vše v k.ú. a obci Bílsko mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Bílsko, IČO: 00576239, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Stavební úpravy chodníku podél silnice III/37313 v obci Bílsko, I. etapa – II. část“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouvy o budoucích darovacích smlouvách mezi Olomouckým krajem a obcí Bílsko, IČO: 00576239, byly uzavřeny dne 8. 2. 2019.
Nyní po dokončení staveb a jejich geometrickém zaměření požádala obec Bílsko, IČO: 00576239, o uzavření řádné darovací smlouvy. Obec Bílsko žádá o bezúplatné převedení větších výměr, než bylo původně sjednáno ve smlouvách o budoucích darovacích smlouvách.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 1. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemků z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Bílsko a s navýšením výměr oproti smlouvám o budoucích darovacích smlouvách.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Bílsko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bílsko, IČO: 00576239. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 17. 2. 2020 do 19. 3. 2020. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 504/2 ost. pl. o celkové výměře 45 m2, parc. č. 515/1 ost. pl. o výměře 5 m2 a parc. č. 515/2 ost. pl. o celkové výměře 768 m2, dle geometrického plánu č. 264-61/2019 ze dne 2. 9. 2019 pozemky parc. č. 504/4 o výměře 14 m2, parc. č. 504/5 o výměře 31 m2, parc. č. 515/46 o výměře 5 m2, parc. č. 515/40 o výměře 414 m2, parc. č. 515/41 o výměře 73 m2, parc. č. 515/42 o výměře 263 m2, parc. č. 515/43 o výměře 1 m2, parc. č. 515/44 o výměře 4 m2, parc. č. 515/45 o výměře 11 m2 a parc. č. 515/47 o výměře 2 m2, vše v k.ú. a obci Bílsko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bílsko, IČO: 00576239. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 8.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Nový Malín mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Nový Malín jako budoucím obdarovaným.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Nový Malín a jejich části budou dotčeny připravovanou stavbou „Chodníky u křižovatky silnic II/446 a III/44631, obec Nový Malín“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Nový Malín. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 1. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod nepotřebných částí pozemků v k.ú. a obci Nový Malín mezi Olomouckým krajem a obcí Nový Malín.
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí Nový Malín probíhá průběžně. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky v k.ú. a obci Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Nový Malín, IČO: 303089. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodníky u křižovatky silnic II/446 a III/44631, obec Nový Malín“ kolaudována. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 17. 2. 2020 do 19. 3. 2020. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 4098/1 ost. pl. o výměře cca 754 m2 a parc. č. 4106/1 ost. pl. o výměře cca 12 m2, oba v k.ú. a obci Nový Malín mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Nový Malín, IČO: 303089, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodníky u křižovatky silnic II/446 a III/44631, obec Nový Malín“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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12.2.– Majetkoprávní záležitosti – bezúplatné převody nemovitého majetku 
