Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 23. 9. 2019 usnesením č.  UZ/17/16/2019 schválilo Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2020. 
Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) předkládá ZOK k projednání jednu žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti školství s  požadovanou částkou z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 1 150 000 Kč.
Žadatel č. 3 – Sluňákov – centrum ekologických aktivit města Olomouce, o.p.s., Skrbeňská 669/70, 783 35 Horka nad Moravou, IČO: 27784525 žádá o finanční dotaci na podporu vzdělávacího centra Sluňákov. Z dotace má být podpořena realizace programů pro školy a veřejnost, neformální výchovně vzdělávací aktivity, poradenství a provoz příměstského parku (Domu přírody Litovelského Pomoraví). 
[bookmark: _GoBack]Žádost některými popsanými aktivitami spadá do Programu na podporu aktivit v oblasti životního prostředí a zemědělství 2020, dotačního titulu č. 2 Podpora akcí zaměřených na oblast životního prostředí a zemědělství a podpora činnosti zájmových spolků a organizací, předmětem jejichž činnosti je oblast životního prostředí a zemědělství. Nicméně jako celek by z uvedeného dotačního titulu podpořena být nemohla. Žádost svým rozsahem rovněž přesahuje možnosti dotačního titulu, kde je poskytována dotace v maximální výši 150 000 Kč. V souladu s výše uvedeným předkladatel navrhuje schválit výjimku ze Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2020. Žádost splňuje další podmínky pro poskytnutí individuální dotace – projekt je realizován v územním obvodu Olomouckého kraje a účel se shoduje s podporovanými oblastmi. Žádost splňuje také formální náležitosti a podmínku významnosti – jedná se o projekt s obecně prospěšným cílem pro obyvatele Olomouckého kraje.  
Navrhované financování projektu: 
Celkové předpokládané výdaje:		1 450 000 Kč
Vlastní zdroje:					   300 000 Kč
Požadovaná částka od OK:	 	 	1 150 000 Kč
Finanční spoluúčast: min. 20 % celkových předpokládaných uznatelných výdajů.
Předkladatel navrhuje poskytnout dotaci ve výši 800 000 Kč. Finanční prostředky pro tohoto žadatele jsou v seznamu alokovaných prostředků na individuální dotace v oblasti školství ve výši 800 000 Kč.

Přehled žádostí je uveden v Příloze č. 1 včetně popisu projektu, účelu použití dotace, návrhu předkladatele a Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Olomouckého kraje. Zpracovatel informuje ZOK o skutečnosti, že žadateli bude dotace poskytnuta v režimu veřejné podpory malého rozsahu (de minimis). Žadatel má dle registru podpor de minimis dostatek volného limitu pro čerpání uvedené dotace.


Rada Olomouckého kraje pozastavila svým usnesením č. UR/88/1/2020 ze dne 23. 3. 2020 s okamžitou platností s odvoláním na usnesení Vlády České republiky ze dne 12. března 2020 č. 194 a usnesení Vlády České republiky ze dne 12. března 2020 č. 199 proces podepisování veřejnoprávních smluv a vyplácení dotací. Rada Olomouckého kraje doporučuje tento postup i Zastupitelstvu Olomouckého kraje.
ROK navrhuje ZOK vzít na vědomí důvodovou zprávu, schválit poskytnutí dotace příjemci Sluňákov – centrum ekologických aktivit města Olomouce, o.p.s., Skrbeňská 669/70, 783 35 Horka nad Moravou, IČO: 27784525 ve výši 800 000 Kč dle důvodové zprávy a Přílohy č. 1 důvodové zprávy včetně upřesněného postupu podpisu smlouvy dle důvodové zprávy, schválit výjimku ze Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2020 s odůvodněním dle důvodové zprávy, schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem ve znění vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením č. UZ/17/16/2019 ze dne 23. 9. 2019, vzor veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace na celoroční činnost právnickým osobám včetně upřesněného postupu podpisu smlouvy dle důvodové zprávy, a uložit Ladislavu Hynkovi, náměstku hejtmana, smlouvu podepsat.


Přílohy: 

· Příloha č. 1 
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14. – Žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti školství

