Důvodová zpráva:

Na základě zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (dále jen školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, § 160 odst. 1 písmeno c) a d) se ze státního rozpočtu za podmínek stanovených školským zákonem poskytují finanční prostředky vyčleněné na činnost škol a školských zařízení zřizovaných obcemi nebo svazky obcí a škol a školských zařízení zřizovaných kraji.  

Od roku 2020 se na základě zákona č. 101/2017 Sb. ve znění zákona 167/2018 Sb. mění dosavadní normativní systém financování škol a školských zařízení zřizovaných krajem, obcí, nebo dobrovolným svazkem obcí na tzv. normativně nákladový systém financování.

Zásadní změna se týká financování pedagogické práce v mateřských, základních a středních školách, konzervatořích a školních družinách, která je nově financována na základě skutečného počtu hodin přímé pedagogické činnosti realizovaného těmito školami v souladu s příslušnými rámcovými vzdělávacími programy a školní družinou v souladu s § 118 školského zákona. Pedagogická práce ve vyšších odborných školách je i nadále financována normativně na studenta v akreditovaném vzdělávacím programu, jednotné normativy pro celou ČR však centrálně stanovilo ministerstvo. 

U nepedagogické práce v mateřských, základních, středních a vyšších odborných školách a konzervatořích zůstává i nadále normativní systém financování, mění se však způsob stanovení normativů, a to z jednotky výkonu dítě, žák, student na kombinaci jednotek výkonu ředitelství (právnická osoba), další pracoviště školy a třída mateřské, základní a střední školy, žák konzervatoře a student vyšší odborné školy. Základní umělecké školy jsou jako dosud financovány normativně na žáka, mění se pouze struktura normativů, které jednotně stanovilo ministerstvo pro všechny kraje.

Rozpis rozpočtu přímých výdajů státního rozpočtu na rok 2020 pro nepedagogické zaměstnance školních družin a ostatní školská zařízení zařazená ve školském rejstříku, provede odbor školství a mládeže (dále jen OŠM) na základě jím stanovených normativů neinvestičních výdajů připadajících na jednotku výkonu.

Krajský úřad tedy v přenesené působnosti s vědomím zastupitelstva kraje v souladu se školským zákonem rozepisuje a poskytuje přímé výdaje pro mateřské, základní, střední, vyšší odborné a základní umělecké školy, konzervatoře a pro pedagogické pracovníky školních družin právnickým osobám  vykonávajícím uvedené činnosti, které zřizuje Olomoucký kraj, obce a svazek obcí v Olomouckém kraji, ve výši a struktuře stanovené ministerstvem. Krajský úřad dále rozepisuje finanční prostředky prostřednictvím krajských normativů a poskytuje je právnickým osobám vykonávajícím činnost školského zařízení, které zřizuje Olomoucký kraj, obce a svazek obcí v Olomouckém kraji. 

Finanční prostředky na přímé náklady, tj. náklady, které hradí stát prostřednictvím krajských úřadů, jsou dle školského zákona určeny především na platy, výdaje na učební pomůcky, výdaje na školní potřeby a na učebnice, a rovněž výdaje na další vzdělávání pedagogických pracovníků, na činnosti, které přímo souvisejí s rozvojem škol a kvalitou vzdělávání. 

OŠM vypracoval v souladu s platnými právními normami „Principy rozdělování dotace na přímé náklady na vzdělávání pro školy a školská zařízení v působnosti Olomouckého kraje na rok 2020“ (dále jen Principy), které Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) vzala na vědomí dne 9. 3. 2020. Podrobná metodika včetně krajských normativů je zveřejněna na www.olkraj.cz.

ROK na svém zasedání dne 9. 3. 2020 doporučila OŠM přidělovat prostředky na přímé náklady školám a školským zařízením na základě Principů a uložila předložit ROK rozpis rozpočtu na jednotlivé právnické osoby vykonávající činnost škol a školských zařízení zřizovaných krajem a obcemi na rok 2020.

MŠMT provedlo rozpis finančních prostředků státního rozpočtu pro jednotlivé kraje k financování škol a školských zařízení zřizovaných kraji, obcemi nebo dobrovolnými svazky obcí v roce 2020 postupem definovaným školským zákonem. Celková částka přímých nákladů přidělená z MŠMT pro Olomoucký kraj včetně rezervy byla ve výši 9 321 978 538,- Kč. Podle nových pravidel financování v roce 2020 již nevytváří rezervu k řešení objektivních disproporcí ve finančním zabezpečení škol a školských zařízení krajské úřady, ale výši rezervy stanovilo MŠMT, a to ve výši 134 962 698,- Kč. Rezerva bude použita na financování podpůrných opatření v rámci inkluze, dále na dofinancování rozpočtu na základě oprávněných požadavků školských organizací, případně na změnu rozpočtu v souvislosti s novým školním rokem 2020/2021. Pokud bude celá rezerva během roku vyčerpána, lze na MŠMT žádat o její navýšení. V případě nedočerpání rezervy v rámci kalendářního roku se zbývající částka bude vracet zpět na MŠMT

Školám a školským zařízením zřizovaným Olomouckým krajem byla rozepsána částka ve výši 3 114 936 229,- Kč. Školám a školským zařízením zřizovaným obcemi byla rozepsána částka ve výši   6 037 121 208,- Kč. Finanční prostředky přidělené na rozvojové programy činí 5 220 000,- Kč. 

Dále dle § 163 odst. 1 písm. a) téhož zákona je předložen rozpis rozpočtu na rozvojové programy (tzv. účelové prostředky) na školy a školská zařízení zřizovaná Olomouckým krajem, obcemi a na soukromé školy v Olomouckém kraji.

Rada Olomouckého kraje na svém zasedání dne 6. 4. 2020 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí rozpis rozpočtu škol a školských zařízení v působnosti Olomouckého kraje na rok 2020.
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