Příloha č. 8 – Čestné prohlášení žadatele o podporu v režimu de minimis

[bookmark: _GoBack]Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje na období 2020-2024 (dále také jen Dlouhodobý záměr). Dlouhodobý záměr je základní strategický dokument Olomouckého kraje stanovující základní směry rozvoje v oblasti vzdělávání. Je zpracováván na základě ustanovení § 9 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, který mimo jiné stanovuje jeho vyhodnocení a nové zpracování po čtyřech letech. Jeho struktura je stanovena ustanovením § 1 vyhlášky č. 15/2005 Sb., ve znění pozdějších předpisů, kterou se stanoví náležitosti dlouhodobých záměrů a výročních zpráv. 
Kladem předkládaného Dlouhodobého záměru je skutečnost, že nebyl zpracován externí firmou jako v řadě jiných krajů, ale jedná se o výsledek týmové práce. Vznik Dlouhodobého záměru v jeho stávající podobě byl umožněn na základě široké spolupráce zainteresovaných partnerů. Gestorem přípravy a zpracování Dlouhodobého záměru byl Odbor školství a mládeže Krajského úřadu Olomouckého kraje. Vedle zpracovatele se na jeho přípravě úzce podíleli člen Rady Olomouckého kraje odpovědný za oblast školství a pracovní skupiny složené z ředitelů jednotlivých typů škol působících v Olomouckém kraji, které pracovaly zejména na návrzích řešení problémových okruhů. Statistické materiály byly zpracovány ve spolupráci s Paktem zaměstnanosti Olomouckého kraje. Dlouhodobý záměr respektuje ekonomická a sociální specifika Olomouckého kraje, zejména pak ve vztahu ke stavu a vývoji vzdělávací soustavy na jeho území.
Jedná se v pořadí o šestý Dlouhodobý záměr zpracovaný pro území Olomouckého kraje, který navazuje na předchozí dlouhodobé záměry zpracované v letech 2003, 2006, 2008, 2012 a 2016. Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje 2020–2024 vychází zejména z Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy České republiky 2019–2023 (dále DZ ČR) zpracovaného MŠMT a také ze základního strategického dokumentu Olomouckého kraje, Strategie rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje na období 2015–2020, v jehož rámci jsou mimo jiné definovány základní strategické směry v oblasti rozvoje lidských zdrojů, resp. vzdělávání.
Co se týče formální stránky materiálu, tento bude po schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje předán odborné firmě k závěrečným grafickým a jazykovým úpravám a následnému tisku.
Vzhledem k aktuální situaci a platnosti mimořádných opatření Ministerstva zdravotnictví a Vlády ČR se neuskutečnilo plánované zasedání Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost, kde měl být Dlouhodobý záměr projednán. Materiál byl proto členům Výboru zaslán elektronicky. Ve stanoveném termínu se vyjádřilo devět členů, z nichž žádný neměl k Dlouhodobému záměru připomínky.   
Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu, schválit Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje na období 2020-2024 dle důvodové zprávy a Přílohy č. 1 důvodové zprávy a uložit Ladislavu Hynkovi, náměstku hejtmana, zaslat Dlouhodobý záměr na Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy.

Přílohy: 

· Příloha č. 1 
Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje na období 2020-2024 (100 stran formátu A4, PDF) 
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