Důvodová zpráva: 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) na svém zasedání dne 16. 12. 2019 schválilo Pravidla dotačního programu „Program na podporu stálých profesionálních souborů v Olomouckém kraji v roce 2020“.
Ve schváleném rozpočtu roku 2020 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 11 000 000 Kč pro dotační program „Program na podporu stálých profesionálních souborů v Olomouckém kraji v roce 2020“.

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál obsahující vyhodnocení dotačního programu „Program na podporu stálých profesionálních souborů v Olomouckém kraji v roce 2020“.

Anotace k dotačnímu programu „Program na podporu stálých profesionálních souborů v Olomouckém kraji v roce 2020“: 
„Program na podporu stálých profesionálních souborů v Olomouckém kraji v roce 2020“ je určen k podpoře různých forem krátkodobé, periodicky se opakující, či celoroční činnosti stálých profesionálních uměleckých souborů organizací a jejím prostřednictvím k podpoře mnohostranného kulturního rozvoje života obyvatel Olomouckého kraje, především na jeho území, ale i mimo něj, včetně zahraničí.

Dotační program je vyvěšen na úřední desce od 20. 12. 2019 do 3. 7. 2020. Příjem žádostí proběhl v termínu od 20. 1. 2020 do 31. 1. 2020. Dotace je poskytována na období roku 2020. Maximální výše dotace na jednu akci/činnost činí 3 000 000 Kč, minimální výše dotace činí 100 000 Kč.

Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního programu „Program na podporu stálých profesionálních souborů v Olomouckém kraji v roce 2020“.

V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 5 žádostí.
Celková požadovaná výše dotací 13 930 000 Kč 
(převis oproti schválené alokaci - 2 930 000 Kč)
Hodnoceno bylo celkem 5 žádostí.
Návrh na vyhovění žádosti je předkládán u 5 žadatelů.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 2. 3. 2020.
Odborná komise hodnotila žádosti v termínu 17. 3. 2020.
ROK hodnotila žádosti v termínu do 23. 3. 2020.

Návrh na vyhodnocení dotačního programu „Program na podporu stálých profesionálních souborů v Olomouckém kraji v roce 2020“.

Navržené výše dotace v dotačním programu „Program na podporu stálých profesionálních souborů v Olomouckém kraji v roce 2020“ pro jednotlivé příjemce jsou uvedeny v Příloze č. 01 důvodové zprávy. Celkem se jedná o 5 žádostí v celkové výši 10 300 000 Kč.

Dvěma žádostem, které dosáhly bodového ohodnocení v rozmezí od 551 do 600 bodů, bylo vyhověno v plné výši.

Třem žádostem, které dosáhly bodového ohodnocení v rozmezí od 450 do 550 bodů, bylo vyhověno částečně.

Komise pro kulturu a památkovou péči ROK (dále jen „komise“) žádosti projednala korespondenčně dne 17. 3. 2020. Dle návrhu komise bylo hodnoceno 5 žádostí z celkového počtu 5 podaných žádostí.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje zmocnilo svým usnesením č. UZ/18/53/2019 ze dne 16. 12. 2020 Radu Olomouckého kraje v případě nedočerpání finančních prostředků v dotačním programu k rozhodnutí o převodu nevyčerpaných finančních prostředků do jiného dotačního programu nebo dotačního titulu.
O přidělení dotací v rámci dotačního programu bude rozhodovat podle příslušných ustanovení zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, na základě doporučení Komise pro kulturu a památkovou péči Rady Olomouckého kraje, Zastupitelstvo Olomouckého kraje na návrh Rady Olomouckého kraje. V posledním sloupci Přílohy č. 1 je uveden řídící orgán, který rozhodne o poskytnutí dotace.
Informace o vyhovění žádosti bude žadatelům zaslána do 15 dnů po vyhodnocení žádostí dotačního programu ZOK.
Informace o schválených žádostech bude vyvěšena na webových stránkách Olomouckého kraje.
[bookmark: _GoBack]Z hlediska posuzování veřejné podpory, předkladatel doporučuje poskytnutí dotací v režimu tzv. obecného nařízení o blokových výjimkách (GBER). Informace o formě poskytnutí dotace je uvedena v předposledním sloupci Přílohy č. 1 důvodové zprávy.
Rada Olomouckého kraje pozastavila svým usnesením č. UR/88/1/2020 ze dne 23. 3. 2020 s okamžitou platností s odvoláním na usnesení Vlády České republiky ze dne 12. března 2020 č. 194 a usnesení Vlády České republiky ze dne 12. března 2020 č. 199 proces podepisování veřejnoprávních smluv a vyplácení dotací u všech dotací, jejichž poskytnutí bylo schváleno Radou Olomouckého kraje. V souvislosti s plněním tohoto usnesení budou také prodlouženy termíny pro použití dotace a termíny pro předložení vyúčtování u žádostí, ve kterých byla realizace akcí/projektů žadatelů plánována v termínech 14. 3. 2020 – do odvolání. Pokud budou příslušné akce/projekty realizovány v náhradních termínech, je žadatel povinen o této skutečnosti informovat administrátora stejně jako o skutečnosti, že akce byla zrušena bez náhrady. Rada Olomouckého kraje doporučuje tento postup i Zastupitelstvu Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:  
1. vzít na vědomí důvodovou zprávu,
2. schválit poskytnutí dotací v dotačním programu „Program na podporu stálých profesionálních souborů v Olomouckém kraji v roce 2020“, dle důvodové zprávy a Přílohy č. 1 důvodové zprávy, včetně upřesněného postupu podpisu smluv, použití a vyúčtování dotací dle důvodové zprávy
3. schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací v dotačním programu „Program na podporu stálých profesionálních souborů v Olomouckém kraji v roce 2020“, dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy ve znění vzorových veřejnoprávních smluv – Příloha č. 3–6, schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 16. 12. 2019 usnesením č. UZ/18/53/2019, včetně upřesněného postupu podpisu smluv, použití a vyúčtování dotací dle důvodové zprávy
4. uložit Ing. Petrovi Vránovi, náměstkovi hejtmana, veřejnoprávní smlouvy podepsat dle bodu 2 a 3 usnesení,

Přílohy:

Příloha č. 1	
Návrh na poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v dotačním programu „Program na podporu stálých profesionálních souborů v Olomouckém kraji v roce 2020“ (strana 4 – 5)
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19. – Program na podporu stálých profesionálních souborů v Olomouckém kraji v roce 2020 – vyhodnocení

