Důvodová zpráva:

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje návrh na udělení Ceny hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením za rok 2019 (dále také „Cena“).
Dne 17. 9. 2018 Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením UZ/12/72/2018 schválilo Řád pro udělování ceny hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením (dále jen „řád“).
Podle čl. 2 odst. 1 Řádu cenu uděluje hejtman po projednání v Pracovní skupině k problematice Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením a po schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje.
Udělování ceny hejtmana je jedním z opatření (opatření 1.3) Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením na období 2017-2020, který byl schválen Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením UZ/23/30/2016.
V souladu s čl. 2 odst. 3 řádu lze udělit cenu fyzické nebo právnické osobě zejména
1. za činnost, popřípadě čin, vykonávanou ve prospěch osob se zdravotním postižením na území Olomouckého kraje,
jako poděkování sponzorům, kteří se významně podíleli na činnosti organizace vyvíjející činnost ve prospěch osob se zdravotním postižením v Olomouckém kraji, 
za reprezentaci osob se zdravotním postižením Olomouckého kraje v zahraničí,
za dlouhodobou, soustavnou činnost na poli vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením,
za publicistickou činnost přibližující každodenní život osob se zdravotním postižením.

Podle čl. 2 odst. 4 se cena uděluje každoročně fyzické nebo právnické osobě, a to ve dvou kategoriích:
4.1 	profesionál – osoba, která se zabývá problematikou osob se zdravotním postižením v rámci výkonu svého povolání, a
4.2   dobrovolník – osoba, která se problematikou osob se zdravotním postižením zabývá    mimo výkon svého povolání (bez nároku na odměnu).

V kategorii profesionál byly doručeny návrhy na udělení Ceny pro tuto osobu:
p. Karel Giebisch (navržen 3x)
V kategorii dobrovolník byl doručen návrh na udělení Ceny pro tuto osobu:
Mgr. Milan Langer






Přehled navrhovatelů a nominovaných na Cenu:
Kategorie profesionál:

1. Pan Petr Dvořák, zakladatel a ředitel společnosti Wultra s.r.o., IČO: 03643174, Bělehradská 858/23, 120 00 Praha, navrhuje udělit Cenu panu Karlu Giebischovi, zakladateli společnosti GiebHelp servis s.r.o.

Odůvodnění návrhu:
„Karel – sám nevidomý – je podnikatel, který pomáhá společnostem (např. Air Bank, Twisto, Liftago, ….) optimalizovat jejich digitální aplikace pro nevidomé, aby je mohli lépe používat. Díky jeho unikátnímu přínosu umožňuje firmám (a hlavně jejich programátorům) pochopit, jak webové a mobilní aplikace „vidí“ nevidomý člověk, a jaké úpravy musí v aplikacích udělat, aby byly přístupné.“

2. Ing. Filip Maleňák – ředitel aplikace Záchranka, z. ú. https://www.zachrankaapp.cz, navrhuje udělit Cenu panu Karlu Giebischovi.

Odůvodnění návrhu:
„Nominace Karla Giebische za soustavnou pomoc při testování a podnětech k Aplikaci Záchranka a funkcionalitě pro osoby nevidomé. Díky Karlově pomoci je aplikace Záchranka plně dostupná také pro nevidomé uživatele, kteří si tak mohou touto cestou přivolat pomoc Zdravotnické záchranné služby nebo horské služby včetně předání své aktuální polohy a zdravotních informací.
https://www.youtube.com/watch?v=dI128j0VJrY
Díky Karlově pomoci si byla schopna pomoc přivolat i nevidomá uživatelka z Olomouckého kraje, která v Rakousku v létě byla nucena kontaktovat záchranáře z důvodu akutní alegické reakce po bodnutí hmyzem. Bez znalosti cizího jazyka a své polohy byla schopna díky aplikaci Záchranka přivolat pomoc místní tísňové linky.“

3. Bc. Miluše Přibylová navrhuje udělit Cenu panu Karlu Giebischovi

Odůvodnění návrhu:
„Pan Karel Giebisch je nejen nevidomý masér, ale i nevidomý nadšenec do IT, který efektivně využívá produkty Apple. Zabývá se kompenzačními pomůckami pro zrakově postižené.
Zrak v jeho životě nehraje žádnou roli. Od narození je zcela nevidomý. Vše kolem sebe vnímá prostřednictvím ostatních smyslů a zrakové postižení nijak zásadně neřeší. Nepotřebuje vidět, aby mohl žít efektivní a plnohodnotný život. A ten opravdu žije.
Jeho velkým cílem je začlenit osoby s hendikepem do standardní společnosti. Zastává názor, že lidé s postižením nejsou odlišní, ale stejní, jen to bohužel někteří odmítají pochopit. V rámci svých aktivit Karel dokazuje, že bariéry skutečně lze odstranit a umožnit lidem se zrakovým znevýhodněním, být aktivní v mnoha oblastech.
Notnou měrou se zasadil o kompletní zpřístupnění mobilní aplikace Záchranka, aby i lidé se zrakovým hendikepem zvládli přivolat si pomoc v případě nouze.
Má prsty v taxi službě Liftago Taxi, která již jezdí několik měsíců v Olomouci a zrakově hendikepovaní lidé si ji mohou bez obav odkudkoli objednat. Tím pádem se tak dostat i do míst, kde to neznají v případě, když nemají s sebou žádného průvodce. V taxíku hovoří i informace z taxa metru, takže bez zraku máte i přehled o tom, kolik budete v závěru jízdy platit.
Protože je Karel aktivním podnikatelem nejen v oboru masáží, hledá i způsoby, jak lze se zrakovým znevýhodněním efektivně podnikat. Za účelem být co nejsamostatnější a tuto samostatnost nabídnout i dalším lidem s podobným či stejným hendikepem, objevil platební terminál, díky kterému lze přijímat platby kartou i se zavřenýma očima. S tím souvisí i zpřístupnění fakturačního systému Fakturoid, takže lidé se zrakovým postižením zvládají i řešit samostatně základní účetnictví.
Karel zabrousil i do bankovního sektoru. Zasadil se o přístupnost bankovních institucí jako je Air Bank či český fintechový startup Twisto. Vždyť i lidé se zrakovým postižením si chtějí sami hospodařit s financemi a nechtějí být závislí na nějaké třetí osobě. Karel jim tuto možnost ve spolupráci s bankami umožnil.
Karlovým nejnovějším počinem je tvorba portálu GiebNews, jeho prostřednictvím chce bořit mýty o hendikepovaných a ve spolupráci se zrakově zvevýhodněnými redaktory dokazovat, že hendikep, ať je jakýkoli, není v dnešní době takovou překážkou, jak tomu bylo možná v dobách komunismu.“

Kategorie dobrovolník:

Národní rada osob se zdravotním postižením Olomouckého kraje, Slovenská 5, 779 00 Olomouc, navrhuje udělit Cenu Mgr. Milanu Langerovi.

Odůvodnění návrhu:
„Mgr. Milan Langer byl dlouholetým předsedou Národní rady osob se zdravotním postižením Olomouckého kraje. On sám byl těžce tělesně postižený a až do konce svého života bojoval za zlepšení životních podmínek osob se zdravotním postižením. Měl zásluhu také na skutečnosti, že NRZP OK v současné době sdružuje 25 členských organizací OZP na celostátní  i krajské úrovni. 
Olomouc je bezbariérovým městem také jeho zásluhou. Snažil se ukázat lidem s postižením, že si mohou i oni  plnit své sny. V březnu roku 2019 odešel s několika přáteli na půlroční pouť do Santiaga de Compostela, sledovali jsme jeho cestu a těšili jsme se, že se na podzim vrátí domů. Bohužel se v srpnu jeho zdravotní stav zhoršil a v nemocnici ve Francii jeho životní pouť skončila.“
[bookmark: _GoBack]Pracovní skupina k problematice Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením dne 25. 2. 2020 projednala předložené návrhy na udělení Ceny a doporučila Cenu za rok 2019 udělit panu Karlu Giegischovi (kategorie Profesionál) a Mgr. Milanu Langerovi (kategorie Dobrovolník).

Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 23. 3. 2020 usnesením UR/88/72/2020
1. vyjádřila souhlas s udělením Ceny hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením za rok 2019 
a. panu Karlu Giebischovi (kategorie Profesionál), 
b. Mgr. Milanu Langerovi (kategorie Dobrovolník),
2. doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit udělení Ceny hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením za rok 2019 
a. panu Karlu Giebischovi (kategorie Profesionál),
b. Mgr. Milanu Langerovi (kategorie Dobrovolník) – in memoriam.

Předání Ceny proběhne při zahájení nejbližšího zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje, na kterém bude předání možné s ohledem na situaci ohledně pandemie SARS-CoV-2 způsobujícího onemocnění COVID-19. 
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