Důvodová zpráva
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje Analýzu zdravotního stavu obyvatel Olomouckého kraje 2019  a plán Zdravotně-preventivních programů v Olomouckém kraji na období 2020 – 2025. 

Na základě požadavku odboru zdravotnictví zpracovala v roce 2019 Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci (dále „KHS OK“) v souladu s  § 81e) zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, v platném znění Analýzu zdravotního stavu obyvatel Olomouckého kraje 2019 (dále jen „Analýza“). Analýza obsahuje zhodnocení zdravotního stavu obyvatelstva Olomouckého kraje a jeho vývoje, které je v souladu s výše uvedeným zákonem prováděno jednou za 5 let. Z Analýzy mimo jiné vyplynulo, že v populaci trvale roste zejména výskyt nemocí oběhové soustavy, nádorových onemocnění a diabetu, přičemž vznik a rozvoj většiny těchto onemocnění lze ovlivnit zdravým životním stylem. KHS OK proto na základě Analýzy doporučuje účinně a cíleně posílit všechny aspekty primární prevence v oblasti zdraví se zaměřením na správné stravovací návyky, pohybovou aktivitu a omezení zdravotně rizikového chování. Analýza je nyní předkládána na vědomí Radě Olomouckého kraje (Příloha č. 1 na CD). 

Na základě výsledků Analýzy zpracovala KHS OK Plán zdravotně-preventivních programů v Olomouckém kraji na období 2020 – 2025 (Příloha č. 2). Navrhované preventivní aktivity jsou v souladu se strategickým dokumentem „Strategický rámec rozvoje péče o zdraví v ČR do roku 2030“, který má od roku 2021 zajistit rozvoj a udržitelnost systému veřejného zdravotnictví v ČR. Jeho cílem je mimo jiné zvyšování zdravotní gramotnosti a odpovědnosti občanů za vlastní zdraví a rozvoj primární a sekundární prevence nemocí.

Plán zdravotně-preventivních programů v Olomouckém kraji na další období navazuje na dosud realizované Zdravotně-preventivní programy v Olomouckém kraji na období 2015 – 2020, schválené Zastupitelstvem Olomouckého kraje 24. 4. 2015 usnesením č. UZ/15/33/2015. Cílovou skupinou budou i v období 2020 - 2025 školní děti a mládež, pro které KHS OK v rámci zdravotně-preventivních programů každoročně realizuje řadu naučně-vzdělávacích seminářů. Děti jsou poutavou a interaktivní formou vedeny ke zdravému způsobu života a seznamovány s preventivními aktivitami v oblasti zdraví. Semináře jsou každoročně doplňovány a obměňovány tak, aby byly aktuální, pro děti zajímavé a snadno pochopitelné. O jejich kvalitě svědčí nejen velký zájem škol o účast na seminářích, ale i ochota dětí zapojit se do programu vlastní aktivitou. Semináře jsou školám poskytovány bezplatně.  

Na základě výše uvedeného plánu navrhuje zpracovatel Zdravotně-preventivní programy v Olomouckém kraji na období 2020 – 2025 s tímto obsahem:
· Správná výživa (pokračování programu „Jíme zdravě, pestře, hravě“)
· Pohybová aktivita (pokračování programu „Zvedni se ze židle“)
· Omezení zdravotně rizikového chování (pokračování programů „Jsem nezávislý, nekouřím“, „Buď HIV negativní, schraň si svůj život“, nový program zaměřený na omezení užívání alkoholu).

[bookmark: _GoBack]Na základě schváleného návrhu Zdravotně-preventivních programů v Olomouckém kraji na období 2020 – 2025 bude Zastupitelstvu Olomouckého kraje každoročně předkládán ke schválení návrh zdravotně-preventivního programu na příslušný kalendářní rok. Olomoucký kraj se bude v uvedeném období stejně jako v předchozích letech podílet na realizaci zdravotně-preventivních programů finančním příspěvkem, který bude formou daru poskytován KHS OK z rozpočtu Olomouckého kraje. Výše poskytnutého daru bude záviset na finančních možnostech Olomouckého kraje v jednotlivých letech.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu, vzít na vědomí Analýzu zdravotního stavu obyvatel Olomouckého kraje 2019 a schválit návrh Zdravotně-preventivních programů v Olomouckém kraji na období 2020 – 2025.
Přílohy:
Příloha č. 1 – Analýza zdravotního stavu obyvatel Olomouckého kraje 2019 (str. 1 -334) 
Příloha č. 2 – Plán zdravotně preventivních programů v Olomouckém kraji na období 2020 - 2025 (str. 1 – 22)
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