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Zastupitelstvo Olomouckého kraje (ZOK) na svém zasedání dne 16. 12. 2019 schválilo Pravidla dotačního programu 11_01_Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2020.
Ve schváleném rozpočtu roku 2020 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 
5 900 000,- Kč pro dotační program 11_01_Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2020, a to v následujícím členění pro jednotlivé dotační tituly:
A) 11_01_1 Podpora zdravotně-preventivních aktivit pro všechny skupiny obyvatel ve výši 1 900 000,- Kč 
B) 11_01_2 Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví ve výši 
4 000 000,-Kč
ZOK je předkládán materiál obsahující vyhodnocení žádostí nad 200 000,- Kč v dotačním titulu 11_01_2 Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví.

Anotace k dotačnímu titulu 11_01_2 Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví.

Z dotačního titulu 11_01_2 Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví 
bylo možné požádat o finanční podporu na realizaci významných akcí/projektů zaměřených na výchovu občanů k péči o vlastní zdraví. Dotaci lze použít na organizační zajištění významných výchovných, vzdělávacích a edukačních aktivit určených pro všechny skupiny obyvatel zaměřených na prevenci a zdravý způsob života (např. na pronájem prostor a techniky pro realizaci akce, výdaje na dopravu osob a materiálu, propagační materiál a další výdaje související s organizací akce).        
Podpořit lze rovněž aktivity vedoucí ke zlepšování zdravotního stavu dětí se zdravotním či kombinovaným postižením včetně neurologického, které nejsou hrazeny z veřejného zdravotního pojištění. 
V rámci DT 2 je možné finančně podpořit speciální rehabilitace nehrazené z veřejného zdravotního pojištění, přičemž každé podpořené dítě může být zařazeno pouze do jednoho projektu podporovaného Olomouckým krajem (jedno dítě se nemůže účastnit rehabilitací v rámci několika podpořených projektů). 
Dále mohou být podpořeny významné jednorázové vzdělávací akce pro pracovníky ve zdravotnictví, zaměřené na praktický nácvik či zafixování odborných dovedností, a odborné kongresy, konference a semináře v různých oblastech zdravotnictví kromě paliativní péče. Dotaci lze použít výhradně na výdaje související s odbornou částí akce, např. na pronájem prostor a techniky pro realizaci akce, výdaje na dopravu osob a materiálu, propagaci akce, ubytování účastníků a organizačního týmu, tlumočení a další výdaje související výhradně s organizačním zajištěním odborné akce. Dotaci nelze použít na zajištění doprovodného a zábavného programu nesouvisejícího s žádnou oblastí zdravotnictví. 
V rámci DT2 lze podpořit rovněž aktivity zaměřené ne podporu dárcovství krve. Dotaci lze použít na výdaje související s oceňováním dárců krve a s akcemi pro dárce krve, ne tisk materiálů a propagaci bezpříspěvkového dárcovství krve.
Příjem žádostí probíhal od 27. 1. 2020 do 7. 2. 2020.





Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního titulu 11_01_2 Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 14 žádostí.
Celková požadovaná výše dotací byla 3 157 501,- Kč
(rozdíl oproti schválené alokaci + 842 499,- Kč)
Z dalšího posuzování byla vyřazena 1 žádost.
1 žadatel podal žádost o storno své žádosti.
Hodnoceno bylo celkem 12 žádostí.
Návrh na vyhovění žádosti je předkládán u 8 žadatelů v celkové požadované 1 757 501,- Kč (rozdíl oproti schválené alokaci 2 242 499,- Kč).
Návrh na nevyhovění žádosti je předkládán u 0 žadatelů.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 24. 2. 2020
Odborná komise hodnotila žádosti v termínu 25. 2. 2020
ROK hodnotila žádosti v termínu do 20. 4. 2020

Poradní orgán, Výbor pro zdravotnictví Zastupitelstva Olomouckého kraje, nominoval na svém jednání dne 20. 11. 2019 členy hodnotící komise pro hodnocení žádostí přijatých v tomto dotačním programu. Komise se k hodnocení žádostí přijatých v dotačním titulu 11_01_2 Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví sešla v usnášení schopném počtu dne 25. 2. 2020.

Žádosti byly administrátorem kontrolovány bezprostředně po přijetí a v případě potřeby byl žadatel vyzván k opravě, případně k doplnění chybějících příloh. 
Z dalšího posuzování byla vyloučena žádost, u které nebyly splněny podmínky dotačního titulu 11_01_2 Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví, jedna žádost byla žadatelem stornována. Vyřazené a stornované žádosti jsou uvedeny v Příloze č. 2.

Vyřazená žádost:
Žadatel: YouKnowHealth, z.ú., název projektu: „Celoroční provoz organizace YouKnowHealth, z.ú. – vzdělávání v oblasti zdraví a zdravotnictví v Olomouckém kraji“. 
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3]Odůvodnění: účelem poskytnutí dotace je zajištění celoročního provozu žadatele, podpora celoroční činnosti však není v souladu s obecným účelem vyhlášeného dotačního titulu 11_01_2 Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví dle bodu 2.2.Pravidel.

Všichni ostatní žadatelé splnili podmínky dotačního titulu a doložili potřebné podklady. Hodnotící komise podrobně projednala jednotlivé žádosti, přičemž byla seznámena s hodnocením kritéria A, které provedl administrátor. Následně provedla hodnocení kritérií B1 a B2 a navrhla hodnocení kritérií C1 a C2. Komise doporučila schválit dotaci v plné výši všem žadatelům, kteří splnili podmínky pro přidělení dotace a dosáhli potřebného počtu bodů (201 – 600). 
Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 20. 4. 2020 projednala žádosti ve výši do 200 000,- Kč a schválila dotace příjemcům v celkové výši 410 001,- Kč. Kč (celkem 4 žádosti). Žádosti schválené Radou Olomouckého kraje jsou uvedeny v Příloze č. 1 kurzívou.  
U žadatele KLUB STOMIKŮ O.S. PŘEROV byl na základě Směrnice Rady Olomouckého kraje ze dne 6. 4. 2020 č. 3/2020, vydané usnesením č. UR/89/18/2020, a písemného vyjádření žadatele upraven termín realizace akce/projektu a na základě toho prodloužen termín použití dotace a termín pro předložení vyúčtování dotace. 
Žadatelé RALLYE REJVÍZ z.s., Česká lékařská společnost Jana Evangelisty Purkyně, z.s. a Arak o.p.s. (2 žádosti) písemně sdělili, že akce/projekty, na které žádali o dotaci, nebudou v roce 2020 realizovány. Jedná se o žadatele, od kterých administrátor obdržel jednoznačné a srozumitelné písemné vyjádření, že akce/projekty, na které žádali o dotaci, nebudou v roce 2020 realizovány. Administrátor písemné vyjádření obdržel ještě před schválením dotace. Z tohoto důvodu je na tyto žádosti pohlíženo jako na žádosti stornované ze strany žadatele.  Seznam žadatelů, jejichž akce/projekty, které jsou předmětem žádosti, nebudou v roce 2020 realizovány, je uveden v Příloze č. 3.
Žádosti žadatelů, u nichž požadovaná výše dotace překročila 200 000,- Kč, jsou nyní  předkládány k rozhodnutí Zastupitelstvu Olomouckého kraje. Jedná se o žadatele ATOMIKA, z.s., Oblastní spolek Českého červeného kříže Olomouc, Centrum náhradní rodinné péče dětí se zdravotním hendikepem, z.s. a Asociace rodičů dětí s DMO a přidruženými neurologickými onemocněními ČR. Žádosti jsou uvedeny v Příloze č. 1.
Návrh na vyhodnocení dotačního titulu 11_01_2 Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví (žádosti nad 200 000,- Kč)

Navržené výše dotace u žádostí nad 200 000,- Kč v dotačním titulu 11_01_2_Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví pro jednotlivé příjemce jsou uvedeny v Příloze č. 1 důvodové zprávy. Celkem se jedná o 4 žádosti v celkové výši 1 347 500,- Kč.

Rada Olomouckého kraje pozastavila s okamžitou platností s odvoláním na usnesení Vlády České republiky ze dne 12. března 2020 č. 194 a usnesení Vlády České republiky ze dne 12. března 2020 č. 199 proces podpisování veřejnoprávních smluv a vyplácení dotací u všech dotací, jejichž poskytnutí bylo schváleno Radou Olomouckého kraje. V souvislosti s plněním tohoto usnesení budou také prodlouženy termíny pro použití dotace a termíny pro předložení vyúčtování u žádostí, ve kterých byla realizace akcí/projektů žadatelů plánována v termínech 14. 3. 2020 – do odvolání. Pokud budou příslušné akce/projekty realizovány v náhradních termínech, je žadatel povinen o této skutečnosti informovat administrátora stejně jako o skutečnosti, že akce byla zrušena bez náhrady.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu, schválit poskytnutí dotací příjemcům v dotačním titulu 11_01_2 Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví důvodové zprávy a dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy a vzít na vědomí informaci o žádostech, které nebudou v roce 2020 realizovány, uvedených v Příloze č. 3 důvodové zprávy. Rada Olomouckého kraje dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace ve znění veřejnoprávních smluv schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 16. 12. 2019 usnesením č. UZ/18/74/2019  s příjemci v dotačním titulu  11_01_2 Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy a uložit 3. náměstkovi hejtmana Mgr. Daliboru Horákovi tyto smlouvy podepsat.

Přílohy:
Příloha č. 1 – Návrh na poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v dotačním titulu 11_01_2 Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví (strana 1 – 5)
Příloha č. 2 – Žádosti vyřazené pro nesplnění podmínek dotačního titulu 11_01_2 Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví a žádosti stornované (strana 1) 
Příloha č. 3 – Žádosti, které nebudou v roce 2020 realizovány DT 2 (strana 1 – 3)
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35. –11_01_Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2020 – vyhodnocení DT 2


