Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 16. 12. 2019 schválilo svým usnesením 
č. UZ/18/78/2019 návrhy veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací a pravidla dotačního programu Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2020, který zahrnuje níže uvedených 5 dotačních titulů:

Dotační titul 02_01_01 (dále jen DT 1) - Podpora budování a obnovy infrastruktury obce,
Dotační titul 02_01_02 (DT 2) - Podpora zpracování územně plánovací dokumentace,
Dotační titul 02_01_03 (DT 3) – Podpora přípravy projektové dokumentace,
Dotační titul 02_01_04 (DT 4) – Rekonstrukce a oprava kulturních domů,
Dotační titul 02_01_05 (DT 5) – Podpora venkovských prodejen.
Dotační program byl vyhlášen dne 17. 12. 2019.
Podmínky dotačního programu byly vyvěšeny od 17. 12. 2019.
Žadatelé měli možnost žádat o poskytnutí dotace v termínu od 20. 1. 2020 do 7. 2. 2020.
Celková alokace dotačního Programu činí 62 000 000 Kč. Pro DT 1 – Podpora budování a obnovy infrastruktury obce je schválená alokace 40 000 000 Kč, pro DT 2 – Podpora zpracování územně plánovací dokumentace činí alokace 1 000 000 Kč, pro DT 3 Podpora přípravy projektové dokumentace činí alokace 4 000 000 Kč, pro DT 4 Rekonstrukce a oprava kulturních domů činí alokace 10 000 000 Kč a pro DT 5 Podpora venkovských prodejen činí alokace 7 000 000 Kč. Pořadí úspěšných žádostí o poskytnutí dotace je dáno počtem dosažených bodů dle hodnotících kritérií, které schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 16. 12. 2019 svým usnesením č. UZ/18/78/2019. 
Po ukončení sběru žádostí dne 7. 2. 2020 proběhlo formální hodnocení přijatých žádostí. Administrátor vyřadil z dalšího posuzování duplicitně podané žádosti o dotaci a žádosti, které byly podány žadatelem v rozporu se schválenými pravidly dotačních titulů dotačního programu. O vyřazení žádostí byli žadatelé vyrozuměni administrátorem.
Žadatelé, kteří doručili žádost ve stanoveném termínu a podepsali žádost elektronickým podpisem, ale jejich žádost obsahovala technické nedostatky, byli vyzváni k doručení prohlášení o dořešení nedostatků. Žadatelé, kteří byli takto vyzváni, technické nedostatky odstranili.
Žadatelé, jejichž žádost nesplnila ostatní náležitosti (neúplná žádost, chybějící přílohy apod.), byli vyzváni administrátorem, aby tyto nedostatky do sedmi kalendářních dnů ode dne upozornění ve svých žádostech napravili a byli upozorněni, že neopravené žádosti budou vyřazené z dalšího posuzování. Žadatelé, kteří byli vyzváni k nápravě formálních nedostatků, tyto nedostatky napravili. Následně byly žádosti vyhodnoceny dle kritérií definovaných v pravidlech dotačních titulů dotačního Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2020. Výsledky tohoto hodnocení jsou uvedeny v Přílohách č. 1, č. 2, č. 3, č. 4 a č. 5 důvodové zprávy. 
Informace o poskytnutí či neposkytnutí dotace (zařazení mezi náhradní žadatele) zašle administrátor žadatelům nejpozději do 15 dnů po rozhodnutí řídícího orgánu. 
Administrativní kontrolu a hodnocení žádostí dle kritéria A provedl administrátor dotačního programu. Komise pro rozvoj venkova a zemědělství Rady Olomouckého kraje svým usnesením č. UKV/20/3/2020 ze dne 3. 3. 2020 provedla hodnocení žádostí z odborného pohledu dle kritéria B. Rada Olomouckého kraje provedla na svém jednání dne 23. 3. 2020 hodnocení žádostí v rovině kritérií C.   
Na Olomoucký kraj byly v rámci dotačního programu „Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2020“ zaslány žádosti obcí v celkovém požadavku na rozpočet ve výši 106 722 171 Kč.
  
Vyhodnocení DT 1 – Podpora budování a obnovy infrastruktury obce
Cílem DT 1 – Podpora budování a obnovy infrastruktury obce je podpora realizace investičních a neinvestičních akcí obcí do 1 500 obyvatel v územním obvodu Olomouckého kraje. 
Podporovanými aktivitami jsou: 
a) výstavba, rekonstrukce, oprava místních komunikací, chodníků a součástí místních komunikací (mosty, lávky apod.), 
b) výstavba, rekonstrukce, oprava staveb ve vlastnictví obce,
c) výstavba, rekonstrukce, oprava veřejného osvětlení a veřejného rozhlasu,
d) příprava a realizace protipovodňových opatření (hráze, zatravnění, meze, úpravy na kanalizaci apod.),
e) komplexní úprava veřejného prostranství obce, vč. obnovy a zřizování veřejné zeleně – náves, liniová zeleň, hřbitovy atd.,
f) kombinace výše uvedených podporovaných aktivit řadících se do DT 1. 
Pro DT 1 je určena částka 40 000 000 Kč. Maximální výše dotace na jednu akci činí 500 000 Kč, minimální výše dotace činí 50 000 Kč.
Administrátor vyřadil z dalšího posuzování 5 žádostí. Obec Šléglov podala dvě různé žádosti, proto byla jedna žádost stornována. Obec Srbce zažádala o zpět vzetí podané žádosti. Obec Soběchleby zaslala žádost po termínu pro doručení žádostí. Město Úsov podalo duplicitně stejnou žádost, proto byla jedna žádost stornována. Obec Bouzov není oprávněným žadatelem z důvodu počtu obyvatel obce, proto byla žádost podaná obcí vyřazena z dalšího hodnocení.
O vyřazení žádostí byli žadatelé vyrozuměni administrátorem.
V rámci DT 1 bylo přijato celkem 171 platných žádostí o dotaci s celkovou výší požadované dotace 70 522 349 Kč. V tabulce v Příloze č. 1 jsou uvedena hodnocení žádostí za kritéria A, B a C. 
Vzhledem k alokované částce pro DT 1 není možné poskytnout dotaci všem žadatelům. Pořadí úspěšných žádostí o poskytnutí dotace je dáno počtem dosažených bodů dle hodnotících kritérií. V případě shodnosti počtu bodů má prioritu vždy žadatel s menším počtem obyvatel dle statistiky počtu obyvatel Ministerstva vnitra ČR k 1. 1. 2020. K poskytnutí dotace je navrhováno prvních 95 žadatelů s pořadovými čísly uvedenými v Příloze č. 1 důvodové zprávy. Zbylých 76 žadatelů s pořadovými čísly 96 – 171 je navrženo k zařazení do náhradních žadatelů. Náhradník je žadatel oprávněný k přijetí dotace dle pořadí náhradních žadatelů schváleného řídícím orgánem. Žadatel s počtem dosažených bodů více než 200 je oprávněný k přijetí dotace dle schváleného pořadí náhradních žadatelů řídícím orgánem a to v případě nečerpání dotace některým z příjemců dotace, v případě navýšení alokace v dotačním titulu, v případě nepředložení potřebných podkladů k uzavření smlouvy příjemcem do 31. 7. 2020, či pokud řídící orgán neschválí případnou žádost příjemce dotace o prodloužení termínu pro dodání potřebných podkladů k uzavření smlouvy o dotaci s příjemcem dotace nebo pokud příjemce ve stanovený termín nedodá potřebné podklady k uzavření smlouvy.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/88/36/2020 ze dne 23. 3. 2020 v souladu s návrhy Komise pro rozvoj venkova a zemědělství Rady Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit převod nedočerpaných finančních prostředků z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2020, DT 5 - Podpora venkovských prodejen ve výši 3 129 640 Kč a z Programu na podporu místních produktů 2020, DT 1 - Podpora regionálního značení ve výši 115 000 Kč a DT 2 – Podpora farmářských trhů ve výši 79 700 Kč do DT 1 – Podpora budování a obnovy infrastruktury obce a zároveň schválit navýšení finančních prostředků v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2020, DT 1 – Podpora budování a obnovy infrastruktury obce o 10 000 000 Kč z důvodu velkého množství podaných žádostí a dlouhodobé cílené podpory realizace především investičních akcí malých obcí ze strany Olomouckého kraje. 
V případě, že Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválí výše uvedená doporučení Rady Olomouckého kraje, je poskytnutí dotace navrhováno pro prvních 127 žadatelů s pořadovými čísly uvedenými v Příloze č. 1 důvodové zprávy. Zbylých 44 žadatelů s pořadovými čísly 128 – 171 je navrženo k zařazení do náhradních žadatelů.  
Z hlediska posuzování možné veřejné podpory předkladatel navrhuje v rámci DT 1 v případě schválení dotace těmto žadatelům řídícím orgánem na základě vyjádření Odboru majetkového, právního a správních činností (dále jen „OMPSČ“), poskytnout dotaci v režimu de minimis – veřejná podpora malého rozsahu u žadatelů s pořadovými čísly uvedenými v Příloze č. 1 důvodové zprávy, č. 3, 5, 25, 29, 72 a 139. 
Vzhledem k tomu, že žadateli o dotaci jsou obce, je rozhodnutí o poskytnutí či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje. 

Dotační titul č. 2 – Podpora zpracování územně plánovací dokumentace
Cílem DT 2 – Podpora zpracování územně plánovací dokumentace je podpora zpracování územně plánovací dokumentace obce, která bude v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, včetně prováděcích vyhlášek, aktuální metodikou pro digitální zpracování územních plánů v MINIS a metodickým doporučením Olomouckého kraje pro zavedení MINIS, případně dle aktuální metodiky vydané Ministerstvem pro místní rozvoj. 
Podporovanými aktivitami jsou: 
a) zpracování územního plánu,
b) zpracování návrhu a úprav návrhů (jednotlivé etapy) územního plánu podle stavebního zákona včetně odůvodnění a vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území, posouzení SEA a NATURA (pokud se zpracovává),
c) zpracování změny územního plánu (i zkráceným postupem) jen pokud byla vyvolána objektivními změnami v území, včetně vyhotovení úplného znění,
d) pořízení úplného znění po změnách územního plánu,
e) zpracování regulačního plánu obce. 

Pro DT 2 je určena částka 1 000 000 Kč. Maximální výše dotace činí 200 000 Kč, minimální výše dotace činí 40 000 Kč.
Administrátor vyřadil z dalšího posuzování žádost o dotaci obce Lužice, která podala žádost v rozporu se schválenými Pravidly dotačního titulu, protože nedodala ani na výzvu prostou kopii výpisu z usnesení ze zasedání zastupitelstva obce o schválení pořízení změny územního plánu Lužice a to zkráceným postupem.
O vyřazení žádosti byl žadatel vyrozuměn administrátorem.
V rámci DT 2 bylo přijato celkem 23 platných žádostí o dotaci s celkovou výší požadované dotace 1 949 960 Kč. V tabulce v Příloze č. 2 jsou uvedena hodnocení za kritéria A, B a C. 
Vzhledem k alokované částce pro DT 2 není možné poskytnout dotaci všem žadatelům. Pořadí úspěšných žádostí o poskytnutí dotace je dáno počtem dosažených bodů dle hodnotících kritérií. V případě shodnosti počtu bodů má prioritu vždy žadatel s menším počtem obyvatel dle statistiky Ministerstva vnitra ČR k 1. 1. 2020. K poskytnutí dotace 
je navrhováno prvních 10 žadatelů s pořadovými čísly uvedenými v Příloze č. 2 důvodové zprávy. Zbývajících 13 žadatelů s pořadovými čísly 11 – 23 jsou navrženi k zařazení do náhradních žadatelů. Náhradník je žadatel oprávněný k přijetí dotace dle pořadí náhradních žadatelů schváleného řídícím orgánem. Žadatel s počtem dosažených bodů více než 200 je oprávněný k přijetí dotace dle schváleného pořadí náhradních žadatelů řídícím orgánem a to v případě nečerpání dotace některým z příjemců dotace, v případě navýšení alokace v dotačním titulu, v případě nepředložení potřebných podkladů k uzavření smlouvy příjemcem do 31. 7. 2020, či pokud řídící orgán neschválí případnou žádost příjemce dotace o prodloužení termínu pro dodání potřebných podkladů k uzavření smlouvy o dotaci s příjemcem dotace nebo pokud příjemce ve stanovený termín nedodá potřebné podklady k uzavření smlouvy.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/88/36/2020 ze dne 23. 3. 2020 v souladu s návrhem Komise pro rozvoj venkova a zemědělství Rady Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit převod nedočerpaných finančních prostředků z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2020, DT 5 - Podpora venkovských prodejen ve výši 949 960 Kč do DT 2 – Podpora zpracování územně plánovací dokumentace.
V případě, že Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválí výše uvedené doporučení Rady Olomouckého kraje, je k poskytnutí dotace navrhováno všech 23 žadatelů s pořadovými čísly uvedenými v Příloze č. 2 důvodové zprávy. 
Z hlediska posuzování možné veřejné podpory předkladatel navrhuje v rámci DT 2 v případě schválení dotace žadatelům řídícím orgánem na základě vyjádření OMPSČ řešit poskytnutí dotace těmto žadatelům mimo režim de minimis – veřejná podpora malého rozsahu.  
Vzhledem k tomu, že žadateli o dotaci jsou obce, je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje. 

Vyhodnocení DT 3 – Podpora přípravy projektové dokumentace
Cílem DT 3 – Podpora přípravy projektové dokumentace je podpora vypracování projektové dokumentace, včetně samostatných studií, nezbytné pro realizaci plánovaného záměru obce, který je v souladu s pravidly pro podávání žádostí o poskytování dotací v rámci krajských, národních a evropských programů. Obec může financovat realizaci plánovaného záměru na základě vypracované projektové dokumentace také výhradně z vlastních zdrojů. 
Pro DT 3 je určena částka 4 000 000 Kč. Maximální výše dotace na jednu akci činí 300 000 Kč, minimální výše dotace činí 50 000 Kč.
Administrátor vyřadil z dalšího posuzování žádost o dotaci obce Rájec, protože není oprávněným žadatelem z důvodu počtu obyvatel obce.
O vyřazení žádosti byl žadatel vyrozuměn administrátorem.
V rámci DT 3 bylo přijato celkem 53 platných žádostí o dotaci s celkovou výší požadované dotace 9 077 679 Kč. V tabulce v Příloze č. 3 jsou uvedena hodnocení za kritéria A, B a C. 
Vzhledem k alokované částce pro DT 3 není možné poskytnout dotaci všem žadatelům. Pořadí úspěšných žádostí o poskytnutí dotace je dáno počtem dosažených bodů dle hodnotících kritérií. V případě shodnosti počtu bodů má prioritu vždy žadatel s menším počtem obyvatel dle statistiky Ministerstva vnitra ČR k 1. 1. 2020. Ke schválení poskytnutí dotace je Zastupitelstvu Olomouckého kraje navrhováno prvních 23 žadatelů s pořadovými čísly uvedenými v Příloze č. 3 důvodové zprávy. Zbylých 30 žadatelů s pořadovými čísly 24 – 53 je navrženo k zařazení do náhradních žadatelů. Náhradník je žadatel oprávněný k přijetí dotace dle pořadí náhradních žadatelů schváleného řídícím orgánem. Žadatel s počtem dosažených bodů více než 200 je oprávněný k přijetí dotace dle schváleného pořadí náhradních žadatelů řídícím orgánem a to v případě nečerpání dotace některým z příjemců dotace, v případě navýšení alokace v dotačním titulu, v případě nepředložení potřebných podkladů k uzavření smlouvy příjemcem do 31. 7. 2020, či pokud řídící orgán neschválí případnou žádost příjemce dotace o prodloužení termínu pro dodání potřebných podkladů k uzavření smlouvy o dotaci s příjemcem dotace nebo pokud příjemce ve stanovený termín nedodá potřebné podklady k uzavření smlouvy.
Z hlediska posuzování možné veřejné podpory předkladatel navrhuje v rámci DT 3 v případě schválení dotace těmto žadatelům řídícím orgánem na základě vyjádření OMPSČ poskytnout dotaci v režimu de minimis – veřejná podpora malého rozsahu u žadatelů s pořadovými čísly uvedenými v Příloze č. 3 důvodové zprávy, č. 14, 18, 31, 34, 35, 38, 39, 43, 52 a 53. 
Vzhledem k tomu, že žadateli o dotaci jsou obce, je rozhodnutí o poskytnutí či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje. 

Vyhodnocení DT 4 – Rekonstrukce a oprava kulturních domů 
Cílem DT 4 – Rekonstrukce a oprava kulturních domů je podpora malých obcí při rekonstrukci a opravě kulturních domů za účelem podpory modernizace a rozvíjení infrastruktury obecního majetku obcí s cílem zkvalitnění podmínek pro kulturní, společenský a spolkový život v obcích v Olomouckém kraji ve veřejném zájmu a v souladu s cíli Olomouckého kraje.
Pro DT 4 je určena částka 10 000 000 Kč. Maximální výše dotace na jednu akci činí 1 500 000 Kč, minimální výše dotace činí 500 000 Kč.
V rámci DT 4 bylo přijato celkem 23 platných žádostí o dotaci s celkovou výší požadované dotace 22 251 783 Kč. V tabulce v Příloze č. 4 jsou uvedena hodnocení za kritéria A, B a C. 
Vzhledem k alokované částce pro DT 4 není možné poskytnout dotaci všem žadatelům. Pořadí úspěšných žádostí o poskytnutí dotace je dáno počtem dosažených bodů dle hodnotících kritérií. V případě shodnosti počtu bodů má prioritu vždy žadatel s menším počtem obyvatel dle statistiky Ministerstva vnitra ČR k 1. 1. 2020. K poskytnutí dotace je navrhováno prvních 8 žadatelů s pořadovými čísly uvedenými v Příloze č. 4 důvodové zprávy. Zbylých 15 žadatelů s pořadovými čísly 9 – 23 je navrženo k zařazení do náhradních žadatelů. Náhradník je žadatel oprávněný k přijetí dotace dle pořadí náhradních žadatelů schváleného řídícím orgánem. Žadatel s počtem dosažených bodů více než 200 je oprávněný k přijetí dotace dle schváleného pořadí náhradních žadatelů řídícím orgánem a to v případě nečerpání dotace některým z příjemců dotace, v případě navýšení alokace v dotačním titulu, v případě nepředložení potřebných podkladů k uzavření smlouvy příjemcem do 31. 7. 2020, či pokud řídící orgán neschválí případnou žádost příjemce dotace o prodloužení termínu pro dodání potřebných podkladů k uzavření smlouvy o dotaci s příjemcem dotace nebo pokud příjemce ve stanovený termín nedodá potřebné podklady k uzavření smlouvy.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/88/36/2020 ze dne 23. 3. 2020 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit navýšení finančních prostředků v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2020, DT 4 – Rekonstrukce a oprava kulturních domů o 5 000 000 Kč z důvodu velkého množství podaných žádostí a dlouhodobého zájmu Olomouckého kraje o podporu modernizace a rozvíjení infrastruktury obecního majetku obcí s cílem zkvalitnění podmínek pro kulturní, společenský a spolkový život v obcích v Olomouckém kraji.
V případě, že Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválí výše uvedené doporučení Rady Olomouckého kraje, je poskytnutí dotace navrhováno pro prvních 13 žadatelů s pořadovými čísly uvedenými v Příloze č. 1 důvodové zprávy. Zbylých 10 žadatelů s pořadovými čísly 14 – 23 je navrženo k zařazení do náhradních žadatelů.  
Z hlediska posuzování možné veřejné podpory předkladatel navrhuje v rámci DT 4 v případě schválení dotace těmto žadatelům řídícím orgánem na základě vyjádření OMPSČ poskytnout dotaci v režimu de minimis – veřejná podpora malého rozsahu u žadatelů s pořadovými čísly uvedenými v Příloze č. 4 důvodové zprávy, č. 4, 10 a 20. 
Vzhledem k tomu, že žadateli o dotaci jsou obce, je rozhodnutí o poskytnutí či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje. 

Vyhodnocení DT 5 – Podpora venkovských prodejen 
Cílem DT 5 – Podpora venkovských prodejen je podpora malých obcí na částečné krytí jejich výdajů spojených se zachováním provozu prodejen s cílem podpořit zachování dostupnosti služeb a kvality života obyvatel v malých obcích v územním obvodu Olomouckého kraje.
Pro DT 5 je určena částka 7 000 000 Kč. Maximální výše dotace na jednu činnost činí 100 000 Kč, minimální výše dotace činí 20 000 Kč.
Administrátor vyřadil z dalšího posuzování 4 žádostí. Obec Ostružná a Obec Radíkov zaslaly žádost po termínu pro doručení žádosti. Obec Kamenná není oprávněným žadatelem, protože má více než 500 obyvatel a má pouze jednu místní část, proto byla žádost podaná obcí vyřazena z dalšího hodnocení. Obec Pavlov podala duplicitně stejnou žádost, proto byla jedna žádost stornována.
O vyřazení žádostí byli žadatelé vyrozuměni administrátorem.
V rámci DT 5 bylo přijato celkem 51 platných žádostí o dotaci s celkovou výší požadované dotace 2 920 400 Kč. V tabulce v Příloze č. 5 jsou uvedena hodnocení za kritéria A, B a C. 
Vzhledem k alokované částce pro DT 5 jsou Zastupitelstvu Olomouckého kraje navrženi k poskytnutí dotace všechny platné žádosti s pořadovými čísly č. 1 až 51 uvedenými v Příloze č. 5 důvodové zprávy.  
Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/88/36/2020 ze dne 23. 3. 2020 v souladu s návrhem Komise pro rozvoj venkova a zemědělství Rady Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit převod nedočerpaných finančních prostředků z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2020, DT 5 - Podpora venkovských prodejen ve výši 3 129 640 Kč do DT 1 – Podpora budování a obnovy infrastruktury obce a ve výši 949 960 Kč do DT 2 – Podpora zpracování územně plánovací dokumentace. 
Z hlediska posuzování možné veřejné podpory předkladatel navrhuje v rámci DT 5 v případě schválení dotace těmto žadatelům řídícím orgánem na základě vyjádření OMPSČ poskytnout dotaci v režimu de minimis – veřejná podpora malého rozsahu u všech žadatelů navržených k poskytnutí podpory s pořadovými čísly č. 1 až 51 uvedenými v Příloze č. 5 důvodové zprávy.  
Vzhledem k tomu, že žadateli o dotaci jsou obce, je rozhodnutí o poskytnutí či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje. 
V případě schválení navýšení finančních prostředků v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2020 bude toto navýšení zabezpečeno žádostí o rozpočtovou změnu z přebytku hospodaření za rok 2019 (žádost na Odbor ekonomický již byla předána).

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/88/1/2020 pozastavila s odvoláním na usnesení Vlády České republiky ze dne 12. března 2020 č. 194 a usnesení Vlády České republiky ze dne 12. března 2020 č. 199 proces podpisování veřejnoprávních smluv a vyplácení dotací u všech dotací, jejichž poskytnutí bylo schváleno Radou Olomouckého kraje. V souvislosti s plněním tohoto usnesení budou také prodlouženy termíny pro použití dotace a termíny pro předložení vyúčtování u žádostí, ve kterých byla realizace akcí/projektů žadatelů plánována v termínech 14. 3. 2020 – do odvolání. Pokud budou příslušné akce/projekty realizovány v náhradních termínech, je žadatel povinen o této skutečnosti informovat administrátora stejně jako o skutečnosti, že akce byla zrušena bez náhrady.

Rada Olomouckého kraje doporučuje svým usnesením č. UR/88/36/2020 ze dne 23. 3. 2020 Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit stejný postup pozastavení podepisování smluv, jako přijala Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/88/1/2020 ze dne 23. 3. 2020.
[bookmark: _GoBack]Dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí informace 
o vyřazení podaných žádostech pro nesplnění Pravidel Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2020, v dotačním titulu č. 1, č. 2, č. 3 a č. 5 s odůvodněním dle důvodové zprávy.
Dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit navýšení finančních prostředků v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2020, v dotačním titulu č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce o 10 000 000 Kč a v dotačním titulu č. 4 Rekonstrukce a oprava kulturních domů o 5 000 000 Kč s odůvodněním dle důvodové zprávy.  
Dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit převod nedočerpaných finančních prostředků z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2020, dotačního titulu č. 5 Podpora venkovských prodejen do dotačního titulu č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce ve výši 3 129 640 Kč a dotačního titulu č. 2 Podpora zpracování územně plánovací dokumentace ve výši 949 960 Kč a z Programu na podporu místních produktů 2020, dotačního titulu č. 1 Podpora regionálního značení ve výši 115 000 Kč a dotačního titulu č. 2 Podpora farmářských trhů ve výši 79 700 Kč do dotačního Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2020, dotačního titulu č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce s odůvodněním dle důvodové zprávy.
Dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje s odůvodněním dle důvodové zprávy schválit poskytnutí dotace příjemcům v dotačním titulu č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce a seznam náhradních žadatelů dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, schválit poskytnutí dotace příjemcům v dotačním titulu č. 2 Podpora zpracování územně plánovací dokumentace dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy, schválit poskytnutí dotace příjemcům v dotačním titulu č. 3 Podpora přípravy projektové dokumentace a seznam náhradních žadatelů dle Přílohy č. 3 důvodové zprávy, schválit poskytnutí dotace příjemcům v dotačním titulu č. 4 Rekonstrukce a oprava kulturních domů a seznam náhradních žadatelů dle Přílohy č. 4 důvodové zprávy a schválit poskytnutí dotace příjemcům v dotačním titulu č. 5 Podpora venkovských prodejen dle Přílohy č. 5 důvodové zprávy, včetně upřesněného postupu podpisu smluv, použití a vyúčtování dotací dle důvodové zprávy. 
Dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje s odůvodněním dle důvodové zprávy schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemci v dotačním titulu č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, v dotačním titulu č. 2 Podpora zpracování územně plánovací dokumentace dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy, v dotačním titulu č. 3 Podpora přípravy projektové dokumentace dle Přílohy č. 3 důvodové zprávy, v dotačním titulu č. 4 Rekonstrukce a oprava kulturních domů dle Přílohy č. 4 důvodové zprávy, v dotačním titulu č. 5 Podpora venkovských prodejen dle Přílohy č. 5 důvodové zprávy ve znění dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 16. 12. 2019 usnesením č. UZ/18/78/2019, včetně upřesněného postupu podpisu smluv, použití a vyúčtování dotací dle důvodové zprávy a uložit Bc. Pavlu Šoltysovi, DiS., náměstkovi hejtmana podepsat tyto smlouvy. 

Přílohy:
Příloha č. 1 – Seznam žadatelů v rámci DT 1 – Podpora budování a obnovy infrastruktury obce (samostatná příloha DZ ve formátu .xls)
Příloha č. 2 – Seznam žadatelů v rámci DT 2 – Podpora zpracování územně plánovací dokumentace (samostatná příloha DZ ve formátu .xls)
Příloha č. 3 –  Seznam žadatelů v rámci DT 3 – Podpora přípravy projektové dokumentace (samostatná příloha DZ ve formátu .xls)
Příloha č. 4 – Seznam žadatelů v rámci DT 4 – Rekonstrukce a oprava kulturních domů (samostatná příloha DZ ve formátu .xls)
Příloha č. 5 –  Seznam žadatelů v rámci DT 5 – Podpora venkovských prodejen (samostatná příloha DZ ve formátu .xls)
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