Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 16. 12. 2019 svým usnesením 
č. UZ/18/77/2019 schválilo pravidla dotačního programu „Program na podporu místních produktů 2020“, který zahrnuje níže uvedené 2 dotačních tituly:

1. Dotační titul č. 1 – Podpora regionálního značení
2. Dotační titul č. 2 – Podpora farmářských trhů
Dotační program byl vyhlášen dne 17. 12. 2019.
Podmínky dotačního programu byly vyvěšeny od 17. 12. 2019.
Žadatelé měli možnost žádat v termínu od 20. 1. 2020 do 7. 2. 2020.
Celková alokace dotačního Programu činí 800 tis. Kč. Dotační program obsahuje dva dotační tituly, a to DT 1 – Podpora regionálního značení (alokace 400 tis. Kč) a DT 2 – Podpora farmářských trhů (alokace 400 tis. Kč). Pořadí úspěšných žádostí o poskytnutí dotace je dáno počtem dosažených bodů dle hodnotících kritérií, které v rámci Programu na podporu místních produktů 2020 schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje výše uvedeným usnesením.
Po ukončení sběru žádostí dne 7. 2. 2020 proběhlo formální hodnocení přijatých žádostí. Administrátor vyřadil z dalšího posuzování žádost, která byla podána žadatelem v rozporu se schválenými pravidly dotačních titulů dotačního programu. Jedná se konkrétně o žadatele Okresní Agrární komora Šumperk, který podal žádost do dotačního titulu č. 2 po termínu. O vyřazení žádosti bude žadatel vyrozuměn administrátorem. 
Žadatelé, jejichž žádosti nebyly dodány kompletní, či obsahovaly formální nedostatky, byli vyzváni, aby tyto nedostatky do sedmi kalendářních dnů napravili. Všichni žadatelé, kteří byli vyzváni k nápravě formálních nedostatků ve svých žádostech, tyto nedostatky opravili. Následně byly všechny přijaté žádosti vyhodnoceny dle kritérií definovaných v pravidlech dotačního Programu na podporu místních produktů 2020. Výsledky tohoto hodnocení jsou uvedeny v Přílohách č. 1 a 2. Všichni žadatelé budou po rozhodnutí příslušného řídícího orgánu vyrozuměni o poskytnutí, částečném poskytnutí či neposkytnutí dotace administrátorem nejpozději do 15 dnů prostřednictvím zaslání dopisů.
Administrativní kontrolu a hodnocení žádostí dle kritérií A provedl administrátor dotačního programu. Komise pro rozvoj venkova a zemědělství Rady Olomouckého kraje svým usnesením č. UKV/19/2/2020 ze dne 20. 2. 2020 schválila rozdělení bodů dle kritérií B. Vyhodnocení kritéria C pak proběhlo na zasedání Rady Olomouckého kraje dne 23. 3. 2020.
Vyhodnocení DT 1 – Podpora regionálního značení
Cílem dotačního titulu Podpora regionálního značení je podpora regionálního značení, které přispívá k ekonomickému oživení regionu se zřetelem ke všem stránkám udržitelného rozvoje. Podpora je zaměřena na propagaci a rozvoj regionálních značek, které jsou jednotným systémem podpory místních výrobců a dále propagaci místních výrobků a služeb, a zlepšování image regionálních značek, potažmo celého Olomouckého kraje.
Na dotační titul č. 1 je určena částka 400 000 Kč. Maximální výše dotace na jednu akci činí 100 000 Kč, minimální výše dotace činí 50 000 Kč.
V rámci DT 1 byly přijaty celkem 4 žádostí o dotaci s celkovou výší požadované dotace 285 000 Kč. V tabulce v Příloze č. 1 jsou uvedeny hodnocení za kritéria A, B a C.
Rada Olomouckého kraje dne 23. 3. 2020 svým usnesením č. UR/88/37/2020 schválila poskytnutí dotací příjemcům s pořadovými čísly 1 až 4 dle Přílohy č. 1.
Vyhodnocení DT 2 – Podpora farmářských trhů
Cílem dotačního titulu Podpora farmářských trhů je podpora a udržitelnost Farmářských trhů na území Olomouckého kraje, které povede ke zvýšení zájmu zdejších obyvatel o domácí produkty. Podpora je zaměřena na propojení spolupráce veřejného a podnikatelského sektoru, malých farmářů a zemědělců, podporu adaptace agrárního sektoru na měnící se podnikatelské prostředí a podporu zaměstnanosti v regionu.
Na DT 2 je určena částka 400 000 Kč. Maximální výše dotace na jednu akci činí 25 000 Kč, minimální výše dotace činí 10 000 Kč.
V rámci DT 2 bylo přijato celkem 14 žádostí o dotaci s celkovou výší požadované dotace 345 300 Kč. Žadatel (Okresní Agrární komora Šumperk) podal žádost po termínu, proto byl z hodnocení vyřazen. Tedy požadovaná dotace se snížila na 320 300 Kč. V tabulce v Příloze č. 2 jsou uvedeny hodnocení za kritéria A, B a C.
Rada Olomouckého kraje dne 23. 3. 2020 svým usnesením č. UR/88/37/2020 schválila poskytnutí dotací příjemcům s pořadovými čísly 2, 4, 6 až 13 dle Přílohy č. 2.
V případě, že žadatelem o dotaci je obec, je rozhodnutí o poskytnutí či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.
To se týká příjemců s pořadovými čísly 1, 3 a 5 (Město Šternberk, Město Zábřeh a město Velká Bystřice) dle Přílohy č. 2.
Z důvodu nedočerpání finančních prostředků v tomto dotačním programu Rada Olomouckého kraje dne 23. 3. 2020 svým usnesením č. UR/88/37/2020 schválila převod nevyčerpaných finančních prostředků z Programu na podporu místních produktů 2020, dotačního titulu č. 1 Podpora regionálního značení ve výši 115 000 Kč a dotačního titulu č. 2 Podpora farmářských trhů ve výši 79 700 Kč do dotačního programu Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2020, dotačního titulu č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce.
Z hlediska posuzování možné veřejné podpory předkladatel navrhuje v rámci DT 1 a DT 2 u všech žadatelů poskytnout dotaci v režimu de minimis – veřejná podpora malého rozsahu.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/88/1/2020 pozastavila s odvoláním na usnesení Vlády České republiky ze dne 12. března 2020 č. 194 a usnesení Vlády České republiky ze dne 12. března 2020 č. 199 proces podpisování veřejnoprávních smluv a vyplácení dotací u všech dotací, jejichž poskytnutí bylo schváleno Radou Olomouckého kraje. V souvislosti s plněním tohoto usnesení budou také prodlouženy termíny pro použití dotace a termíny pro předložení vyúčtování u žádostí, ve kterých byla realizace akcí/projektů žadatelů plánována v termínech 14. 3. 2020 – do odvolání. Pokud budou příslušné akce/projekty realizovány v náhradních termínech, je žadatel povinen o této skutečnosti informovat administrátora stejně jako o skutečnosti, že akce byla zrušena bez náhrady.

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí informaci o vyřazení podané žádosti pro nesplnění Pravidel Programu na podporu místních produktů 2020, v dotačním titulu č. 2 s odůvodněním dle důvodové zprávy.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/88/37/2020 ze dne 23. 3. 2020 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit stejný postup pozastavení podepisování smluv, schválit poskytnutí dotací příjemcům s pořadovými čísly 1, 3 a 5 v dotačním titulu č. 2 Podpora farmářských trhů dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy (Město Šternberk, Město Zábřeh a město Velká Bystřice), schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s uvedenými příjemci, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 23. 9. 2019 usnesením č. UZ/17/6/2019, včetně upřesněného postupu podpisu smluv, použití a vyúčtování dotací dle důvodové zprávy a uložit Bc. Pavlu Šoltysovi DiS., náměstkovi hejtmana, podepsat veřejnoprávní smlouvy k poskytnutí dotací.
Přílohy:
Příloha č. 1 
Seznam žadatelů v rámci DT 1 – Podpora regionálního značení (samostatná příloha DZ ve formátu xls)
Příloha č. 2 
Seznam žadatelů v rámci DT 2 – Podpora farmářských trhů (samostatná příloha DZ ve formátu xls)
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