Důvodová zpráva: 
Rada Olomouckého kraje byla seznámena se zprávou o činnosti sdružení OK4EU za rok 2013. Svým usnesením č. UR/42/38/2014 ze dne 12. 6. 2014 odsouhlasila nominaci náměstka hejtmana MUDr. Michaela Fischera jako zástupce ve správní radě sdružení OK4EU a delegaci MUDr. Michaela Fischera na jednání valné hromady OK4EU pro období červenec 2014 – červen 2017 za Olomoucký kraj. Rovněž tímto usnesením uložila předložit materiál o nominacích zástupce Olomouckého kraje ve sdružení OK4EU Zastupitelstvu Olomouckého kraje.
I. Představení činnosti za rok 2014 
Zájmové sdružení právnických osob OK4EU bylo založeno v roce 2010, aby zastupovalo zájmy Olomouckého kraje v institucích Evropské unie a dalších organizacích. Hlavním cílem regionálního zastoupení kraje v Bruselu je posílení spolupráce Olomouckého kraje 
s evropskými institucemi a subjekty. Aktivní činnost zahájilo sdružení v polovině roku 2011 poté, co byla valnou hromadou zvolena správní rada. Zájmové sdružení OK4EU prostřednictvím svých zaměstnanců navazuje partnerství a členství v evropských sítích, pomáhá při přípravě a realizaci projektů a vybírá pro členy vhodné dotační tituly. Sleduje evropskou legislativu a politiku a aktuálně informuje členy sdružení o zásadních změnách či vývoji. 
Na území Olomouckého kraje uspořádalo sdružení od ledna do května 2014 celkem 5 vzdělávacích a školicích aktivit se zaměřením na možnosti financování projektů z komunitárních programů Evropské unie. Tímto způsobem bylo proškoleno přibližně 150 osob, mezi nimiž byli zástupci krajského úřadu, měst a obcí z regionu, NNO, škol a vzdělávacích organizací, Univerzity Palackého v Olomouci a další. Sdružení připravuje odborné podklady týkající se evropských témat (např. možnosti financování projektů v oblasti energetiky, program HORIZON 2020, srovnání systému regionálního značení apod.) pro potřeby výboru pro regionální rozvoj.
Sdružení reprezentuje své členy v bruselském prostředí jak v rovině odborných aktivit, tak v oblasti kulturní, poskytuje servis a odborné zázemí zástupcům členů sdružení při jejich pracovních cestách do Bruselu. V roce 2014 připravilo sdružení dosud 11 prezentačních akcí a přímo na místě asistovalo 77 osobám z regionu.
II. Orgány sdružení OK4EU
Sdružení OK4EU má dva vrcholné orgány: valnou hromadu a správní radu. 
Valná hromada je nejvyšším orgánem sdružení a rozhoduje o všech základních otázkách týkajících se sdružení samého a jeho činnosti. Do výlučné působnosti valné hromady náleží mj. rozhodnutí o změně stanov a doplnění stanov sdružení, rozhodnutí o výši členského příspěvku za kalendářní rok a jeho splatnosti, volba a odvolání členů správní rady sdružení, schválení rozpočtu sdružení či schválení účetní závěrky sdružení za příslušný kalendářní rok.
Správní rada je statutárním orgánem sdružení, který řídí jeho činnost a jedná jeho jménem. Správní radě přísluší zejména zajištění řízení správních a provozních záležitostí sdružení, včetně výkonu zaměstnavatelských práv, svolávat valnou hromadu, zajistit zpracovávání a předkládat valné hromadě návrhy na změnu stanov, návrhy rozpočtu sdružení, návrhy na schválení účetní závěrky sdružení za příslušný kalendářní rok, vykonávat usnesení valné hromady či zajišťovat řádné vedení předepsané evidence, účetnictví, obchodních knih a ostatních dokladů sdružení.

III. Nominace zástupce Olomouckého kraje do správní rady OK4EU

Správní rada zájmového sdružení právnických osob OK4EU má 7 členů, jejím předsedou je náměstek hejtmana Olomouckého kraje MUDr. Michael Fischer, který byl do správní rady nominován usnesením ROK č. UR/53/52/2010 ze dne 2. 12. 2010 a jeho nominace byla potvrzena usnesením ZOK č. UZ/18/39/2011 ze dne 25. 2. 2011. Aktivní činnost zahájilo sdružení dne 6. 5. 2011 poté, co byla valnou hromadou zvolena správní rada. S ohledem na ustanovení čl. X odst. 3 stanov OK4EU v platném znění (dále jen "stanovy OK4EU"), podle něhož jsou členové správní rady voleni na období 3 let, skončilo zástupci Olomouckého kraje ve správní radě OK4EU funkční období, stejně tak i ostatním členům správní rady. Členy správní rady OK4EU volí dle ustanovení čl. IX. odst. 2 písm. d) stanov OK4EU valná hromada. Následující jednání valné hromady OK4EU se bude konat v červenci 2014. Jedním z bodů programu valné hromady bude i volba nových členů správní rady OK4EU. 
ROK navrhuje ZOK s ohledem na zachování kontinuity činnosti sdružení nominovat do správní rady OK4EU za Olomoucký kraj náměstka hejtmana MUDr. Michaela Fischera. MUDr. Michael Fischer je od založení sdružení předsedou správní rady OK4EU. Funkční období člena správní rady bude tříleté, a to od července 2014 do června 2017.
IV. Delegace zástupce Olomouckého kraje na jednání valné hromady OK4EU

Člen sdružení je oprávněn účastnit se valné hromady, hlasovat na ní, požadovat na ní vysvětlení týkající se činnosti sdružení, která jsou předmětem jednání valné hromady a uplatňovat návrhy a protinávrhy. Dle ustanovení čl. IX odst. 5 stanov OK4EU jedná člen sdružení na valné hromadě prostřednictvím svého statutárního orgánu nebo jiné fyzické osoby k tomu zmocněné. 
Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí informace o činnosti sdružení OK4EU za rok 2013 dle důvodové zprávy.
Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit nominaci náměstka hejtmana MUDr. Michaela Fischera jako zástupce ve správní radě sdružení OK4EU a delegaci MUDr. Michaela Fischera na jednání valné hromady OK4EU pro období červenec 2014 – červen 2017 za Olomoucký kraj. 
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