


Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého (dále jen „ROK“)  kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) k projednání žádost žadatele Interna Zábřeh s.r.o. o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje pro rok 2021.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo na svém zasedání dne 22.02.2021 usnesením č.  UZ/3/15/2021 Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2021 (dále jen „Zásady“). 

Žadatel: 	Interna Zábřeh, s.r.o., 
	Jiráskova 123/24, 789 01 Zábřeh, IČO: 60774916 
Název projektu: 	Nákup polohovatelných lůžek včetně antidekubitních matrací pro klienty sociálních lůžek společnosti Interna Zábřeh s.r.o.
Termín doručení: 	21.07.2021 (ve VFP), 21.07.2021 (DS)
Stručný popis investičního projektu: 
Interna Zábřeh s.r.o. poskytuje péči klientům na 65 sociálních lůžkách v budově vlastní (budova A) i budově pronajaté od města Zábřehu (budova B). V budově A je umístěno celkem 45 sociálních lůžek na 2,3,4 lůžkových pokojích. 80% všech klientů jsou osoby s III. a IV. stupněm závislosti na pomoci jiné osoby.
Nákupem nových plně elektricky polohovatelných lůžek pro použití v sociální péči s pasivními antidekubitními matracemi, by dle žadatele, bylo zajištěno zvýšení komfortu, bezpečí a pohodlí klientů. Díky matracím je rovněž vysoce zajištěna prevence proti vzniku proleženin pro méně orientované klienty. Orientovaní klienti naopak ocení plně elektrické ovládání, zajištění bezpečnosti související s prevencí pádů a zlepšení soběstačnosti v oblasti sebepéče. Designově preferovaná sociální lůžka připomínají více domácí prostředí, zútulní prostředí pokoje, přičemž si zachovají všechny výhody obslužnosti nemocničních lůžek. 
Žadatel ve své žádosti dále uvádí, že v současné době jsou pro klienty k dispozici lůžka stará i 20 let, která již plně nevyhovují současným standardům kvality poskytované péče. Společnost Interna Zábřeh s.r.o. se po změně vlastníka v roce 2019 snaží o postupnou obměnu těchto lůžek.
Celkové předpokládané výdaje projektu:   	1 092 500,00 Kč
Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje (45,76 %):	500 000,00 Kč
Vlastní zdroje (54,24 %):                                                                         	592 500,00 Kč
Termín realizace projektu: 01.09.2021 – 31.03.2022 
Dotace bude použita na:  
Nákup 19 ks elektricky polohovatelných lůžek včetně nákupu antidekubitních matrací pro klienty sociálních lůžek společnosti Interna Zábřeh s.r.o.
Posouzení žádosti dle Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2021 (dále jen „Zásady“):
· Žádost naplňuje odstavec 1.2. Zásad – na daný účel nebyl v roce 2021 vypsán vhodný dotační titul.
· Žádost naplňuje odstavec 1.3. Zásad - Akce/projekt je realizován v územním obvodu Olomouckého kraje.
· Žádost byla doručena v termínu a požadovanou formou. 
· Jedná se o mimořádný významný projekt s minimálně celokrajským dopadem. 
Organizace Interna Zábřeh s.r.o. vrátila dne 09.07.2021 poskytnuté dotace ve výši 498 750 Kč a 325 000 Kč na částečné úhrady výdajů za účelem podpory projektu investičního charakteru do infrastruktury sociálních služeb za účelem zvyšování kvality materiálně–technických podmínek pro jejich poskytování, dle Dotačního programu pro sociální oblast 2020, dotačního titulu č. 09_01_5 Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II., v souladu s usnesením ZOK č. UZ/2/66/2020 ze dne 21.12.2020.
Individuální žádost bude kryta z výše uvedených vratek. 

Dle zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění účinném od 01.01.2021 (dále jen „zákon o dani z příjmu“) se hranice pořízení dlouhodobého hmotného majetku s dobou použitelnosti delší než jeden rok zvýšila ze 40 000 Kč na 80 000 Kč.  Účetní jednotka Interna Zábřeh, s.r.o. má nastavenou hranici pro dlouhodobý hmotný majetek vnitřním předpisem jinak (hranice není totožná s hranicí v zákoně o dani z příjmů a je v souladu s § 14 vyhlášky č. 410/2009 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro některé vybrané účetní jednotky). Tato skutečnost byla doložena Vnitřním předpisem „Oceňování a odepisování DHM“ ze dne 01.01.2020. Dále organizace Interna Zábřeh s.r.o. doložila nabídku s cenou za elektricky polohovatelné lůžko včetně antidekubitních matrací - cca 57 500 Kč/ks bez DPH.
Na základě výše uvedeného se jedná o investiční dotaci.  
Dotace bude po schválení příslušným orgánem Olomouckého kraje žadateli poskytnuta v režimu veřejné podpory – de minimis.  (Žadatel má v registru de minimis aktuálně volný limit ve výši 189 995,67 €)
Závěr:
Návrh administrátora:  VYHOVĚT V PLNÉ VÝŠI – 500 000 Kč
Materiály vč. návrhu administrátora o vyhovění/nevyhovění byly projednány v Komisi pro rodinu a sociální záležitosti dne 12.08.2021. 
Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 30.08.2021 a svým usnesením č. UR/29/41/2021 navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení v tomto znění:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:
1. rozhoduje o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje příjemci Interna Zábřeh, s.r.o., Jiráskova 123/24, 789 01 Zábřeh, IČO: 60774916 ve výši 500 000 Kč na projekt Nákup polohovatelných lůžek včetně antidekubitních matrací pro klienty sociálních lůžek společnosti Interna Zábřeh s.r.o.
2. [bookmark: _GoBack]rozhoduje o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje s příjemcem dotace, dle bodu 1 usnesení, ve znění veřejnoprávní smlouvy uvedené v Příloze č. 01 tohoto usnesení
3. zmocňuje Radu Olomouckého kraje k provádění změn veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s výjimkou údajů schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje  

Přílohy usnesení:
Příloha č. 01: 
Smlouva o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a organizací Interna Zábřeh, s.r.o. (počet stran dokumentu: 8)	
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9.3. - Žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti sociální

