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k návrhu usnesení bod 1. 1., 1. 2.
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Staré Město pod Kralickým Sněžníkem s městem Staré Město v rámci majetkoprávního vypořádání stavby „Most ev. č. 446 - 052 Staré město“.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace byla investorem stavby „Most ev. č. 446-052 Staré Město“. Příslušný geometrický plán je již zapsán v katastru nemovitostí. 
Realizací uvedené stavby byly mj. dotčeny pozemky ve vlastnictví města Staré Město. Předmětné pozemky o výměře 57 m2 se nachází v k.ú. Staré Město pod Kralickým Sněžníkem, obec Staré Město a jsou zastavěny silnicí II/446 ve vlastnictví Olomouckého kraje.
Dále by v rámci majetkoprávního vypořádání výše uvedené stavby mělo dojít k převodu nepotřebných pozemků o výměře 7 m2 v k.ú. Staré Město pod Kralickým Sněžníkem, obec Staré Město z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Staré Město. Na předmětných pozemcích se nachází stavby ve vlastnictví města Staré Město.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Město Staré Město s majetkoprávním vypořádáním pozemků souhlasí.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 12. 2020:
Obdrželi jsme stanovisko od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, týkající se majetkoprávního vypořádání pozemků po stavbě „Most ev. č. 446 - 052 Staré město“. S výše uvedeným stanoviskem Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Staré Město pod Kralickým Sněžníkem, obec Staré Město z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Staré město, IČO: 00303364. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 8. 6. 2021 do 9. 7. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 3265/63 ost. pl. o výměře 6 m2 a parc. č. 3265/64 ost. pl. o výměře 1 m2, oba v k.ú. Staré Město pod Kralickým Sněžníkem, obec Staré Město z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Staré město, IČO: 00303364. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 3244/54 ost. pl. o výměře 2 m2, parc. č. 3244/55 ost. pl. o výměře 4 m2, parc. č. 3244/56 ost. pl. o výměře 28 m2, parc. č. 3265/67 ost. pl. o výměře 6 m2, parc. č. 3265/61 ost. pl. o výměře 14 m2 a parc. č. 3265/62 ost. pl. o výměře 3 m2, vše v k.ú. Staré Město pod Kralickým Sněžníkem, obec Staré Město z vlastnictví města Staré Město, IČO: 00303364, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 3., 1. 4.
Majetkoprávní vypořádání stavby „II/446 Pňovice – průtah, I. etapa“ v k.ú. Pňovice a v k.ú. Žerotín mezi Olomouckým krajem a obcí Žerotín.
Předmětné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje a obce Žerotín se nacházejí v k. ú. a obci Pňovice a v k.ú. a obci Žerotín a byly dotčeny stavbou Olomouckého kraje „II/446 Pňovice – průtah, I. etapa“.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace jsou zastavěny místní komunikací a jsou pro kraj nepotřebné. Celková výměra pozemků, určených k převodu z vlastnictví Olomouckého kraje, činí 1 762 m2.
Předmětné pozemky ve vlastnictví obce Žerotín jsou zastavěny krajskou silnicí II/446. Celková výměra pozemků, určených k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje, činí 4 164 m2. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 31. 3. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrhovaným majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků.
Obec Žerotín s navrženými vzájemnými bezúplatnými převody pozemků souhlasí.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Žerotín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Žerotín, IČO: 00299758. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 8. 6. 2021 do 9. 7. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 211 ostatní plocha o výměře 1 468 m2,  parc. č. 582/2 ostatní plocha o výměře 26 m2, parc. č. 583/2 ostatní plocha o výměře 97 m2 a parc. č. 583/3 ostatní plocha o výměře 171 m2, vše v k.ú. a obci Žerotín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Žerotín, IČO: 00299758. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 730 ostatní plocha o výměře 1 595 m2, parc. č. 731/1 ostatní plocha o výměře 882 m2, parc. č. 731/2 ostatní plocha o výměře 22 m2, vše v k.ú. a obci Pňovice a pozemku parc. č. 584/2 ostatní plocha o výměře 1 665 m2 v k.ú. a obci Žerotín z vlastnictví obce Žerotín, IČO: 00299758, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 5., 1. 6.
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice mezi Olomouckým krajem a obcí Mikulovice. 
Předmětné nepotřebné pozemky o výměře 192 m2 v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice a jsou zastavěny chodníky v obci.
Předmětné pozemky ve vlastnictví obce Mikulovice o výměře 52 m2 jsou zastavěny krajskou silnicí III/45710.
Žádost o majetkoprávní vypořádání předmětných nemovitostí podala obec Mikulovice.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 4. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice mezi Olomouckým krajem a obcí Mikulovice.
Na území obce Mikulovice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mikulovice, IČO: 00303003. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 8. 6. 2021 do 9. 7. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 3218/13 ost. pl. o výměře 8 m2, parc. č. 3218/14 ost. pl. o výměře 21 m2 a parc. č. 3218/15 ost. pl. o výměře 163 m2, vše v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mikulovice, IČO: 00303003. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 2029/6 ost. pl. o výměře 4 m2, parc. č. 2029/7 ost. pl. o výměře 43 m2 a parc. č. 2029/10 ost. pl. o výměře 5 m2, vše v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice, vše z vlastnictví obce Mikulovice, IČO: 00303003, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 7., 1. 8.
Majetkoprávní vypořádání části pozemků v k.ú. a obci Kokory mezi Olomouckým krajem a obcí Kokory. 
Nepotřebná část pozemku v k.ú. a obci Kokory v hospodaření Centra Dominika Kokory, příspěvkové organizace tvoří funkční celek s pozemkem hřbitova. Od zahrady příspěvkové organizace je oddělena zídkou.
Potřebná část pozemku v k.ú. a obci Kokory ve vlastnictví obce Kokory tvoří funkční celek s pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Centra Dominika Kokory, příspěvkové organizace a je ohraničena zídkou o výšce 0,5 m. 
Žádost o majetkoprávní vypořádání předmětných nemovitostí podala obec Kokory.
Na základě předchozí domluvy s obcí Kokory, obec zajistí a uhradí geometrický plán na oddělení předmětných částí pozemků a Olomoucký kraj uhradí poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 3. 2. 2021:
Odbor podpory řízení příspěvkových organizací na základě vyjádření příspěvkové organizace nemá námitky k majetkoprávnímu vypořádání nemovitostí v k.ú. a obci Kokory mezi Olomouckým krajem a obcí Kokory.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Kokory z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Centra Dominika Kokory, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Kokory, IČO: 00301388. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 8. 6. 2021 do 9. 7. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 81/1 zahrada o výměře 103 m2, dle geometrického plánu č. 1092-24/2021 ze dne 16. 4. 2021 pozemek parc. č. 81/8 o výměře 103 m2 v k.ú. a obci Kokory z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Centra Dominika Kokory, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Kokory, IČO: 00301388. Nabyvatel uhradí náklady spojené s pořízením geometrického plánu a Olomoucký kraj uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 891/1 ost. pl. o výměře 46 m2, dle geometrického plánu č. 1085-14/2021 ze dne 1. 3. 2021 pozemek parc. č. 891/11 o výměře 46 m2 v k.ú. a obci Kokory z vlastnictví obce Kokory, IČO: 00301388, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Centra Dominika Kokory, příspěvkové organizace. Obec Kokory uhradí náklady spojené s pořízením geometrického plánu a Olomoucký kraj uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitost.
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10.5. – Majetkoprávní záležitosti – vzájemné bezúplatné převody nemovitého majetku
