Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) svým usnesením č. UZ/15/46/2019 ze dne 29. 4. 2019 schválilo v rámci dotačního programu Program na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení v obcích Olomouckého kraje v roce 2019 dotaci obci Seloutky, IČO: 00488551, se sídlem Seloutky 58, 798 04 Seloutky, (dále jen obec) ve výši 1 900 000,- Kč za účelem částečné úhrady výdajů projektu „Obnova multifunkčního hřiště a zázemí v Seloutkách“.

Důvodem podání žádosti obce ze dne 10. 6. 2021 o zpracování Dodatku č. 1 ke smlouvě je záměr obce pronajmout místnost o výměře cca 50m2 nacházející se v budově - zázemí multifunkčního sportovního hřiště, jejíž rekonstrukce a přístavba byla financována dotací specifikovanou výše.
Účelem nájmu by bylo provozování letního občerstvení, což by podpořilo společenské setkávání obyvatel a zlepšilo možnosti kulturního a volnočasového vyžití.
Ve smyslu čl. 7. 11. Pravidel dotačního programu je však k pronájmu části majetku pořízeného z dotace nutný souhlas Poskytovatele dotace ve formě uzavření dodatku k dotační smlouvě.


[bookmark: _GoBack]Předkladatel a OSKPP doporučují ZOK rozhodnout o uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě č. 2019/01652/OSKPP/DSM o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a obcí Seloutky, IČO: 00488551, se sídlem Seloutky 58, 798 04 Seloutky, z důvodu udělení souhlasu k pronájmu části majetku pořízeného z dotace, dle důvodové zprávy a ve znění dle Přílohy č. 1 usnesení.


Přílohy materiálu:

Usnesení_Příloha č. 01-Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a obcí Seloutky

Zpráva k DZ_Příloha č. 01-Žádost obce Seloutky o zpracování dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace
		
Zpráva k DZ_Příloha č. 02-Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a obcí Seloutky
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13. – Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a obcí Seloutky

