


Důvodová zpráva: 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 26. 4. 2021 schválilo pravidla dotačního programu „06_03_Program na podporu pořízení drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2021“.
Ve schváleném rozpočtu roku 2021 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši  700 000 Kč pro dotační program „06_03_Program na podporu pořízení drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2021“. 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál obsahující vyhodnocení  dotačního programu „06_03_Program na podporu pořízení drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2021“.

[bookmark: _Hlk69050025]Anotace k dotačnímu programu „06_03_Program na podporu pořízení drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2021“: 
Z dotačního programu 06_03_Program na podporu pořízení drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2021 bylo možné žádat o finanční podporu na pořízení drobného majetku knihoven a kulturních zařízení se sídlem či provozovnou v územním obvodu Olomouckého kraje.
Příjem žádostí v dotačním programu probíhal od 7. 6. 2021 do 18. 6. 2021. Dotace je poskytována na období kalendářního roku 2021. Maximální výše dotace na jednu akci činí 35 000 Kč, minimální výše dotace na jednu akci činí 10 000 Kč.

Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního programu „06_03_Program na podporu pořízení drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2021“.

V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 55 žádostí.
Celková požadovaná výše dotací 1 832 720 Kč 
(převis oproti schválené alokaci – 132 720 Kč)
Z dalšího posuzování byla vyřazena celkem 1 žádost (ve vazbě na odst. 8.5 písm. a) – d). 1 žadatel podal žádost o storno své žádosti.
Hodnoceno bylo celkem 53 žádostí.
Návrh na vyhovění žádosti je předkládán u 53 žadatelů.
Návrh na nevyhovění žádosti není předkládán u žádného žadatele.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 13. 8. 2021.
Komise pro kulturu a památkovou péči hodnotila žádosti v termínu 19. 8. 2021.
Rada Olomouckého kraje hodnotila žádosti v termínu do 12. 9. 2021.

Návrh na vyhodnocení dotačního programu „06_03_Program na podporu pořízení drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2021“.

[bookmark: _GoBack]Navržené výše dotace v dotačním programu „06_03_Program na podporu pořízení drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2021“ pro jednotlivé příjemce jsou uvedeny v Příloze č. 01 usnesení. Celkem se jedná o 53 žádostí v celkové výši 1 700 000 Kč.
Předkladatel navrhuje navýšit objem finančních prostředků v dotačním programu „06_03_Program na podporu pořízení drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2021“ převodem z rezervy Rady Olomouckého kraje o 1 000 000 Kč na celkovou částku 1 700 000 Kč.

Žádostem, které dosáhly bodového ohodnocení v rozmezí od 320 do 420 bodů, bylo vyhověno plně nebo částečně.

V Příloze č. 02 jsou uvedeny žádosti, které nebyly hodnoceny z důvodu nesplnění podmínek ukládanými pravidly dotačního programu (neúplné žádosti) a stornované žádosti. 

Komise pro kulturu a památkovou péči Rady Olomouckého kraje (dále jen „komise“) žádosti projednala dne 19. 8. 2021. Dle návrhu komise bylo hodnoceno 53 žádostí z celkového počtu 55 podaných žádostí.
O přidělení dotací v rámci dotačního programu bude rozhodovat podle příslušných ustanovení zákona č. 129/2000 Sb., zákon o krajích, na základě doporučení komise, Rada Olomouckého kraje, a Zastupitelstvo Olomouckého kraje na návrh Rady Olomouckého kraje pro veškeré žádosti o dotace, kde je žadatelem obec. V posledním sloupci Přílohy č. 01 usnesení je uveden řídící orgán, který rozhodne o poskytnutí dotace.
Informace o vyhovění či nevyhovění žádosti bude žadatelům zaslána do 15 dnů po vyhodnocení žádostí dotačního programu příslušným orgánem Olomouckého kraje.
Informace o schválených žádostech bude vyvěšena na webových stránkách Olomouckého kraje.
Z hlediska posuzování možné veřejné podpory, předkladatel doporučuje u vybraných žadatelů poskytnutí dotací mimo režim veřejné nebo formou podpory malého rozsahu (de minimis). Informace o formě poskytnutí dotace je uvedena v předposledním sloupci Přílohy č. 01 usnesení.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje: 
1. rozhodnout o navýšení finančních prostředků v dotačním programu „06_03_Program na podporu pořízení drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2021“ ve výši 1 000 000 Kč na celkový objem finančních prostředků ve výši 1 700 000 Kč dle důvodové zprávy,
2. rozhodnout o poskytnutí dotací příjemcům v dotačním programu „06_03_Program na podporu pořízení drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2021“, o nichž náleží rozhodovat Zastupitelstvu Olomouckého kraje, dle důvodové zprávy a Přílohy č. 01 tohoto usnesení, a to za podmínky rozhodnutí o navýšení finančních prostředků ve výši 1 000 000 Kč Zastupitelstvem Olomouckého kraje dle bodu 1 usnesení,
3. rozhodnout o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci v dotačním programu „06_03_Program na podporu pořízení drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2021“ o nichž náleží rozhodovat Zastupitelstvu Olomouckého kraje, dle Přílohy č. 01 tohoto usnesení, a to za podmínky rozhodnutí o navýšení finančních prostředků ve výši 1 000 000 Kč Zastupitelstvem Olomouckého kraje dle bodu 1 usnesení, ve znění vzorových veřejnoprávních smluv – Příloha č. 8, 10, 12, schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 21. 9. 2020 usnesením č. UZ/22/7/2020,
4. vzít na vědomí informaci o stornovaných žádostech a žádostech vyřazených pro nesplnění podmínek pravidel dotačního programu „06_03_Program na podporu pořízení drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2021“ dle důvodové zprávy a Přílohy č. 02 tohoto usnesení.

Přílohy materiálu:


Usnesení – Příloha č. 01	
Návrh na poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v dotačním programu „06_03_Program na podporu pořízení drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2021“ (strana 4–12)

Usnesení – Příloha č. 02	
Žádosti stornované nebo vyřazené pro nesplnění podmínek dotačního programu „06_03_Program na podporu pořízení drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2021“ (strana 13)
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22. – Dotační program 06_03_Program na podporu pořízení drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2021– vyhodnocení

