

Důvodová zpráva: 
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je k projednání předkládán materiál ve věci poskytnutí finančního daru Jihomoravskému kraji. Finanční dar je určen na pokrytí odstranění následků živelné katastrofy dne  24. 6. 2021, při které extrémní bouřky, krupobití nebo tornádo způsobily poškození budovy příspěvkové organizace Jihomoravského kraje - Galerie výtvarného umění v Hodoníně, příspěvková organizace, Úprkova 601/2, Hodonín, IČO: 00373290. Odhadovaná výše škody je cca 500 000 Kč. Poskytnuté finanční prostředky obdarovaný použije na  výměnu oken poškozených zatečením vody do budovy sídla příspěvkové organizace. Konkrétně se jedná o vyrobení dobových replik oken nad hlavním schodištěm budovy a oken v zadní místnosti stálé expozice ve 2. patře.
Budova Galerie výtvarného umění v Hodoníně byla vytipována na základě komunikace OSKPP s odborem kultury a památkové péče Jihomoravského kraje, kdy odbor Jihomoravského kraje vnímá tento objekt jako prioritní z hlediska poškození i předpokládané dostupnosti financování. 
Galerie výtvarného umění v Hodoníně, kulturní památka – hodnotná architektura z roku 1913, od architekta Antonína Blažka, s historizujícími a secesními prvky, s přístavbou z roku 1941, představuje významný urbanistický prvek ve městě Hodoníně.

Výše daru byla stanovena na základě výtěžku ze vstupného příspěvkových organizací Olomouckého kraje v oblasti kultury (dále jen PO OK), a to o víkendu 31. 7. – 1. 8. 2021. Víkendová akce „památky památkám“ byla mediální prezentovaná na webu, a Facebooku OK, prostřednictvím PO OK a dalších médií s cílem přilákat k návštěvě PO OK co nejvíce návštěvníků. V daném termínu bohužel celý víkend silně pršelo a tato nepřízeň počasí se odrazila na celkovém počtu návštěvníků, kdy se nenaplnil předpoklad výběru ze vstupného, který byl odhadován na cca 300 000 Kč. Celkový skutečný výtěžek ze vstupného za uvedený víkend v součtu činí 209 123 Kč, navrhuji, aby Jihomoravskému kraji byl poskytnut dar v zaokrouhlené výši 210 000 Kč. 
Dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů není možné, aby zřizovaná příspěvková organizace poskytla dar jinému subjektu. Z tohoto důvodu navrhuji, aby byl dar ve výše uvedené hodnotě vyplacen z přímo rozpočtu Olomouckého kraje - rezerva krizového řízení. Postup poskytnutí daru je řešen ve spolupráci s OE. Výtěžek ze vstupného PO OK v oblasti kultury tak bude mít symbolický a mediálně reprezentativní charakter, technicky však bude částka vyplacena z rozpočtu Olomouckého kraje.

O poskytnutí daru bude mezi Olomouckým krajem a příjemcem daru sepsána darovací smlouva, která je přílohou tohoto usnesení.

S poskytnutím daru na opravu objektu Galerie výtvarného umění v Hodoníně souhlasila porada vedení Olomouckého kraje dne 12. 7. 2021.




Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

1. rozhodnout o poskytnutí daru ve výši 210 000 Kč Jihomoravskému kraji, Žerotínovo náměstí 3, 601 82 Brno, IČO: 70888337 na opravu budovy Galerie výtvarného umění v Hodoníně, příspěvková organizace, Úprkova 601/2, Hodonín, poničené tornádem, s odůvodněním dle důvodové zprávy
2. rozhodnout o uzavření Darovací smlouvy o poskytnutí daru mezi Olomouckým krajem a Jihomoravským krajem, Žerotínovo náměstí 3, 601 82 Brno, IČO: 70888337, ve věci poskytnutí daru na opravu budovy Galerie výtvarného umění v Hodoníně, příspěvková organizace, Úprkova 601/2, Hodonín, poničené tornádem, s odůvodněním dle důvodové zprávy a ve znění dle Přílohy č. 01 usnesení
								
Příloha č. 01 
Usnesení_ příloha č. 01 - Darovací smlouva mezi Olomouckým krajem a Jihomoravským krajem (strana 4-5)
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