


Důvodová zpráva:      
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého (dále jen „ROK“)  kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) k projednání žádost příjemce dotace TyfloCentrum Olomouc, o. p. s. (dále jen „příjemce“),  o uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace z Dotačního programu pro sociální oblast 2020, dotačního titulu č. 09_01_5 Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II. Předmětem této smlouvy je poskytnutí dotace na částečnou úhradu výdajů na podporu projektu investičního charakteru do infrastruktury sociálních služeb za účelem zvyšování kvality materiálně-technických podmínek pro jejich poskytování.
Dne 27.01.2021 uzavřel poskytovatel s příjemcem Smlouvu o poskytnutí dotace č. 2021/00104/OSV/DSM (dále jen „Smlouva“), na základě které poskytl poskytovatel příjemci dotaci ve výši 225 000 Kč, na projekt „Nákup nového služebního vozidla“. Poskytnutí dotace a uzavření smlouvy bylo schváleno usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/2/66/2020 ze dne 21.12.2020. Smlouva byla zpracována ve znění schválené vzorové smlouvy; znění smlouvy je uvedeno v příloze č. 02 důvodové zprávy.
Příjemce dotace ve své žádosti ze dne 26.08.2021 žádá o změnu smlouvy o poskytnutí dotace a uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě; žádost je uvedena v příloze č. 01 důvodové zprávy.
Žádost o uzavření dodatku příjemce odůvodňuje následovně:
„Při zpracováni žádosti na pořízení nového služebního vozidla jsme si neuvědomili, že budeme potřebovat dokoupit i příslušenství. Služby našim uživatelům poskytujeme celoročně. To znamená, že budeme k provozu vozidla potřebovat jak letní, tak i zimní gumy. Pokud jsou gumy na samostatných ráfcích, zabezpečujeme si jejich výměnu vlastními silami. Při převozu vodícího psa je nutno použít síť na oddělení psa v zavazadlovém prostoru od osob ve vozidle, aby byla dodržena pravidla bezpečnosti při jízdě.“
Na základě výše uvedených skutečností žadatel požaduje úpravu smlouvy v následujícím bodu:
čl. Il. odst. 1) věta čtvrtá, doplnit „včetně příslušenství”, nové znění je:
Příjemce je oprávněn dotaci použít pouze na pořízení automobilu, včetně příslušenství, pro zajištění sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením.



Shrnutí navržených změn:
V souladu s čl. 7.5. Pravidel dotačního titulu č. 09_01_5 Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II., tj. se souhlasem poskytovatele, se smluvní strany dohodly, že se Smlouva mění tak, že se v článku II., věta čtvrtá znějící: 
„Příjemce je oprávněn dotaci použít pouze na pořízení automobilu pro zajištění sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením“, 
nahrazuje zněním: 
„Příjemce je oprávněn dotaci použít pouze na pořízení automobilu, včetně příslušenství, pro zajištění sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením“.
Dodatek ke smlouvě je uveden v příloze č. 01 usnesení. Znění dodatku bylo konzultováno s právničkou odboru.
[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 13.09.2021 a svým usnesením č. UR/30/51/2021 navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení v tomto znění:

Návrh usnesení
Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:
1. rozhoduje o uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje o doplnění oprávnění pro použití dotace s příjemcem TyfloCentrum Olomouc, o. p. s., l. P. Pavlova 184/69, Nová Ulice, 779 00 Olomouc, IČO 25862294, ve znění Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě uvedeného v Příloze č. 01 usnesení

Přílohy usnesení

Usnesení_příloha č. 01 – Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace
Přílohy důvodové zprávy

Zpráva k DZ_příloha č. 01 – Žádost o změnu smlouvy
Zpráva k DZ_příloha č. 02 – Smlouva o poskytnutí dotace
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