 Důvodová zpráva:

Obce, svazky obcí a další organizace Olomouckého kraje podávají průběžně žádosti o finanční výpomoci formou dotací, půjček apod. k řešení svých problémů. V následujícím předkládáme stručný výpis z požadavků včetně návrhů na řešení. Úplné žádosti jsou v příloze materiálu.

Město Staré Město (Příloha č. 1)
Město Staré Město požádalo Olomoucký kraj o poskytnutí bezúročné půjčky  ve výši 6,7 mil. Kč na spoluúčast při investiční akci „Výstavba komunikace a parkoviště v místní části Hynčice pod Sušinou“. V roce 2012 byla městu Staré Město schválená dotace na výstavbu této komunikace z Regionálního operačního programu Střední Morava. Celkové náklady na akci činí 13,5 mil. Kč. Město zkoušelo získat překlenovací úvěr u bank, ale vzhledem k dlouhodobému špatnému hospodaření města v předcházejících letech nebyl městu úvěr ve výši 13,5 mil. Kč doporučen. Město navrhuje splatit půjčku následovně: 3,7 mil. Kč po přidělení dotace v roce 2013 a částku 3 mil. Kč ve splátkách 0,5 mil. Kč každého půl roku se začátkem splácení v roce 2014.
Město Staré Město  realizovalo v minulých letech stavbu kanalizace a vodovodu a také nákup 87 bytových jednotek.  Z důvodu realizace stavby kanalizace a ČOV, která obec značně finančně vyčerpala, nemá v současné době obec dostatek vlastních finančních prostředků na realizaci stavební úpravy silnice.   
Pro úplnost uvádíme, že s účinností od 1. ledna 2013 má platit novela zákona o rozpočtovém určení daní, která podle propočtu Ministerstva financí ČR přinese městu Staré Město 4,38 mil. Kč navíc oproti roku 2012.
Rada Olomouckého kraje doporučila svým usnesením č. UR/96/20/2012 ze dne 11. září 2012 Zastupitelstvu Olomouckého kraje neschválit poskytnutí bezúročné půjčky městu Staré Město.
Obec Bohuslavice (Příloha č. 2)

Obec Bohuslavice požádala Olomoucký kraj o poskytnutí bezúročné půjčky  ve výši 1 mil. Kč na dofinancování projektu „Stavební úpravy Kulturního domu v obci Bohuslavice“, který je podporovaný z Operačního programu Životního prostředí. Rozpočtované náklady na realizaci projektu činí 2,6 mil.  Kč. Jedná se o zateplení objektu a vybudování zdroje tepla na biomasu. Kulturní dům je jediný objekt v obci vhodný k pořádání kulturně společenských akcí. V případě poskytnutí bezúročné půjčky předpokládá obec její splacení do konce volebního období, tj. do října 2014.

Pro úplnost uvádíme, že s účinností od 1. ledna 2013 má platit novela zákona o rozpočtovém určení daní, která podle propočtu Ministerstva financí ČR přinese obci Bohuslavice 1,3 mil. Kč navíc oproti roku 2012.
Rada Olomouckého kraje doporučila svým usnesením č. UR/96/20/2012 ze dne 11. září 2012 Zastupitelstvu Olomouckého kraje neschválit poskytnutí bezúročné půjčky obci Bohuslavice.
Přílohy:
- Příloha č. 1

  Žádost města Staré Město (strana 3)

- Příloha č. 2

  Žádost obce Bohuslavice (strana 4)
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