Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3. 1.

Odprodej pozemku v k.ú. Žádlovice, obec Loštice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Středního odborného učiliště zemědělského, Loštice, Palackého 338.

Předmětný pozemek v hospodaření Střední školy technické a zemědělské Mohelnice (dříve Středního odborného učiliště zemědělského, Loštice, Palackého 338) se nachází v k.ú. Žádlovice, obec Loštice a je pro činnost této příspěvkové organizace nepotřebný. Na pozemku se nacházejí trvalé porosty – listnaté stromy. O odprodej pozemku požádal pan Jan Konečný za účelem rekultivace a budoucí ochrany krajiny v dané lokalitě.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Žádlovice, obec Loštice dle znaleckého posudku č. 1951 – 55/2011 ze dne 15. 11. 2011, vyhotoveného soudním znalcem Ing. Milanem Kalousem, činí 62 690,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku dle téhož posudku činí 79 310,- Kč.
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 15. 8. 2011:
Vzhledem k tomu, že pozemek není využíván ke vzdělávání, doporučujeme jeho odprodej.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 25. 10. 2011:
V tomto případě nebyla naplněna definice stavebního pozemku pro účely DPH, tudíž lze aplikovat osvobození od daně. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek v k.ú. Žádlovice, obec Loštice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Středního odborného učiliště zemědělského, Loštice, Palackého 338 za minimální kupní cenu ve výši 79 310,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek za minimální kupní cenu ve výši 79 310,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 12. 2011 do 16. 1. 2012.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel dvě cenové nabídky, a to manželů Konečných a od pana Lolka, podněty a připomínky k záměru Olomouckého kraje vzneseny nebyly.
Pan Ctirad Lolek nabídl za předmětnou nemovitost kupní cenu ve výši 153 000,- Kč.

Manželé Iva a Jan Koneční nabídli za předmětnou nemovitost kupní cenu ve výši 79 500,- Kč.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/24/22/2012, bod 3. 2., ze dne 27. 4. 2012 schválilo odprodej předmětného pozemku v k.ú. Žádlovice, obec Loštice, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Středního odborného učiliště zemědělského, Loštice, Palackého 338, do společného jmění manželů Šárky a Mgr. Ctirada Lolkových za kupní cenu ve výši 153 000,- Kč. 
Dne 7. 6. 2012 obdržel odbor majetkový a právní odstoupení manželů Lolkových od záměru odkoupit předmětný pozemek. V tomto dopise manželé Lolkovi mj. uvádějí: „Vzhledem k tomu, že se výrazně změnila naše osobní situace, jsme nuceni přehodnotit záměr odkoupení předmětného pozemku a odstoupit od tohoto záměru a přenechat pozemek jinému zájemci.“

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 21. 6. 2012:

Vzhledem k tomu, že zájemci s nejvyšší cenovou nabídkou od svého záměru odstoupili a že v pořadí druzí zájemci nabídli kupní cenu v souladu se zveřejněným záměrem Olomouckého kraje, odbor majetkový a právní navrhuje jednat s manželi Ivou a Janem Konečnými o odprodeji předmětné nemovitosti za jimi nabídnutou kupní cenu. V případě souhlasu manželů Konečných odbor majetkový a právní doporučuje orgánům Olomouckého kraje schválit odprodej předmětného pozemku v k.ú. Žádlovice, obec Loštice do jejich společného jmění manželů za kupní cenu ve výši 79 500,- Kč.
Manželé Koneční i nadále souhlasí s odkoupením předmětného pozemku za jimi navrženou kupní cenu ve výši 79 500,- Kč. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/24/22/2012, bod 3. 2., ze dne 27. 4. 2012 ve věci odprodeje pozemku parc. č. 280/1 ost. pl. o výměře 860 m2 v k.ú. Žádlovice, obec Loštice, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Středního odborného učiliště zemědělského, Loštice, Palackého 338, do společného jmění manželů Šárky a Mgr. Ctirada Lolkových, a to z důvodu odstoupení zájemců od záměru odkoupit předmětnou nemovitost.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 280/1 ost. pl. o výměře 860 m2 v k.ú. Žádlovice, obec Loštice, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy technické a zemědělské Mohelnice, do společného jmění manželů Ivy a Jana Konečných za kupní cenu ve výši 79 500,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 2.

Odprodej pozemku v k.ú. Javoříčko, obec Luká z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Javoříčko, obec Luká. Jedná se o svahovitý travnatý pás podél krajské silnice III/37335. O odprodej tohoto pozemku požádal vlastník sousedního pozemku - sdružení NOVÉ JAVOŘÍČKO, o.s., které na svém pozemku chce v příštím roce vybudovat tzv. Music Teatr Park – podium, parket, zázemí pro výstavy, trhy a jiné akce. Za tímto účelem by chtěli získat do vlastnictví i okolní pozemky, aby mohli opravit stávající kanál a provést osázení okrasnými keři a tak celkově zpevnit a zurbanizovat tento svah.
Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Javoříčko dle znaleckého posudku č. 3044 – 149/2011 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem dne 20. 12. 2011 činí 17 090,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 34 860,- Kč. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne ze dne 25. 11. 2011 a ze dne 11. 1. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem pozemku parc. č. 138/2 ost. pl. v k.ú. Javoříčko, obec Luká, neboť je pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace nepotřebný.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 11. 1. 2012:
Sdělujeme Vám, že v tomto případě nebyla naplněna definice stavebního pozemku pro účely DPH, tudíž lze aplikovat osvobození od daně.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 24. 1. 2012 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek parc. č. 138/2 ost. pl. o výměře 581 m2 v k.ú. Javoříčko, obec Luká, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za minimální kupní cenu ve výši 34 860,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek za minimální kupní cenu ve výši 34 860,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 1. 2012 do 2. 3. 2012 a od 22. 3. 2012 do 11. 5. 2012.

V průběhu prvního zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

V průběhu druhého zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od sdružení NOVÉ JAVOŘÍČKO o.s. Sdružení NOVÉ JAVOŘÍČKO o.s. nabízí za předmětnou nemovitost kupní cenu ve výši 40 000,- Kč. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 138/2 ost. pl. o výměře 581 m2 v k.ú. Javoříčko, obec Luká, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví sdružení NOVÉ JAVOŘÍČKO o.s., IČ: 22861203, za kupní cenu ve výši 40 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 3., 3. 4., 3. 5. 

Uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách na budoucí odprodej částí pozemků v k.ú. a obci Velké Kunětice, v k.ú. Petrovice u Skorošic, obec Skorošice, v k.ú. a obci Supíkovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Povodí Odry, s.p.

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Velké Kunětice, v k.ú. Petrovice u Skorošic, obec Skorošice, v k.ú. a obci Supíkovice. V rámci staveb „Kunětička, k.ú. Velké Kunětice, ř. km 0,000 – 2,200“, „Vojtovický potok PB5, Petrovice u Skorošic, km 2,840 – 4,744“, „Kunětička, k.ú. Supíkovice, ř. km 2,200 – 4,000“, které budou vybudovány v rámci protipovodňových opatření, dojde k trvalému záboru částí předmětných pozemků. O majetkoprávní vypořádání dotčených pozemků požádalo Povodí Odry, s.p. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 5. 2012:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s majetkoprávním vypořádáním pozemků dotčených stavbami „Kunětička, k.ú. Velké Kunětice, ř. km 0,000 – 2,200“, „Vojtovický potok PB5, Petrovice u Skorošic, km 2,840 – 4,744“, „Kunětička, k.ú. Supíkovice, ř. km 2,200 – 4,000“, na základě geometrických plánů, kterými budou zaměřeny skutečná provedení staveb. Při zaměření požadujeme přítomnost pracovníků Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a předložení geometrických plánů k odsouhlasení ještě před jeho schválením katastrálním úřadem.

Rada Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 5. 6. 2012 schválila záměry Olomouckého kraje odprodat:

a) části pozemků parc. č. 1402/1 ost. pl. o výměře cca 150 m2 a parc. č. 1407/1 ost. pl. o výměře cca 300 m2, oba v k.ú. a obci Velké Kunětice, oba z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Povodí Odry, s.p., IČ: 70890021, za kupní cenu stanovenou znaleckým posudkem a za podmínek stanovených odborem dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Olomouckého kraje.
b) část pozemku v k.ú. Petrovice u Skorošic, obec Skorošice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Povodí Odry, s.p., IČ: 70890021, za kupní cenu stanovenou znaleckým posudkem a za podmínek stanovených odborem dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Olomouckého kraje.
c) část pozemku v k.ú. a obci Supíkovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Povodí Odry, s.p., IČ: 70890021, za kupní cenu stanovenou znaleckým posudkem a za podmínek stanovených odborem dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Olomouckého kraje.
Záměry Olomouckého kraje odprodat předmětné pozemky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Povodí Odry, s.p. byly zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 6. 2012 do 13. 7. 2012.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej částí pozemků parc. č. 1402/1 ost. pl. o výměře cca 150 m2 a parc. č. 1407/1 ost. pl. o výměře cca 300 m2, oba v k.ú. a obci Velké Kunětice, oba z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR - Povodí Odry, s.p., IČ: 70890021, za kupní cenu stanovenou znaleckým posudkem a za podmínek stanovených odborem dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Kunětička, k.ú. Velké Kunětice, ř. km 0,000 – 2,200“, kolaudována.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 2721/1 ost. pl. o výměře cca 60 m2 v k.ú. Petrovice u Skorošic, obec Skorošice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR - Povodí Odry, s.p., IČ: 70890021, za kupní cenu stanovenou znaleckým posudkem a za podmínek stanovených odborem dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Vojtovický potok PB5, Petrovice u Skorošic, km 2,840-4,744“ kolaudována.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 1366/1 ost. pl. o výměře cca 50 m2 v k.ú. a obci Supíkovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR - Povodí Odry, s.p., IČ: 70890021, za kupní cenu stanovenou znaleckým posudkem a za podmínek stanovených odborem dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Kunětička, k.ú. Supíkovice, ř. km 2,200-4,000“ kolaudována.
k návrhu usnesení bod 4. 

Odprodej pozemků v k.ú. Žádlovice, obec Loštice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Středního odborného učiliště zemědělského, Loštice, Palackého 338, do vlastnictví pana Jiřího Vinklera.

Předmětné pozemky v hospodaření Středního oborného učiliště zemědělského, Loštice, Palackého 338 se nacházejí v k.ú. Žádlovice, obec Loštice. Žádost o odprodej předmětných pozemků podal pan Jiří Vinkler za účelem výstavby rodinného domu a zřízení malého hospodářství.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 28. 5. 2012:
Předmětné pozemky jsou učilištěm využívány k účelům vzdělávání pro obor „Zemědělec – farmář“, a to jako pole s cyklickým osevným plánem pro pěstování obilnin a okopanin a jako sad pro sadovnické práce s prováděním zimních ořezů, ošetřování stromů během vegetace a sklizňových prací. Vzhledem k tomu, že využívání těchto pozemků je nezbytné pro hlavní činnost školy a slouží zároveň k úspoře provozních nákladů, nedoporučujeme vyhovět žádosti o jejich odprodej.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti pana Jiřího Vinklera o odprodej pozemků parc. č. 15 ost. pl. o výměře 7 608 m2 a parc. č. 27/2 ost. pl. o výměře 300 m2, oba v k.ú. Žádlovice, obec Loštice, oba z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Středního odborného učiliště zemědělského, Loštice, Palackého 338, z důvodu potřeby těchto pozemků pro činnost příspěvkové organizace.

k návrhu usnesení bod 3. 6.

Odprodej části pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy polytechnické, Olomouc, Rooseveltova 79.
Předmětná část pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce je v hospodaření Střední školy polytechnické, Olomouc, Rooseveltova 79. Na pozemku se nachází travní porost. O prodej požádal pan Vladan Černý, který je majitelem sousedních pozemků, na nichž je realizována výstavba bytového domu (6 bytů). Předmětnou část pozemku chce odkoupit za účelem zajištění manipulační plochy kolem budovaného domu. 

Úřední cena části předmětného pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc dle znaleckého posudku č. 3096 – 051/12 ze dne 20. 5. 2012 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem činí 20 050,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 25 200,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 6. 2. 2012:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy nemá námitek k odprodeji části pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, neboť je pro činnost Střední školy polytechnické, Olomouc, Rooseveltova 79, nepotřebný. Výše uvedená část pozemku se nachází v místech, kde škola ani v budoucnu neplánuje další využití. Další části předmětného pozemku k prodeji nedoporučuje.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 7. 6. 2012:

V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy polytechnické, Olomouc, Rooseveltova 79, do vlastnictví pana Vladana Černého, za kupní cenu ve výši 25 200,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy polytechnické, Olomouc, Rooseveltova 79, do vlastnictví pana Vladana Černého byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 25. 6. 2012 do 26. 7. 2012.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 373/2 ost. pl. o výměře 28  m2, dle geometrického plánu č. 869 – 133/2012 ze dne 19. 4. 2012 pozemek parc. č. 373/2 díl „a“ o výměře 28 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 600/4 ost. pl. o celkové výměře 83 m2, v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy polytechnické, Olomouc, Rooseveltova 79, do vlastnictví pana Vladana Černého, za kupní cenu ve výši 25 200,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 7.

Odprodej pozemku v k.ú. Nová Dědina u Konice, obec Konice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Ivy a Ing. Stanislava Vrbových.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Nová Dědina u Konice, obec Konice. O odprodej požádali paní Iva Vrbová a Ing. Stanislav Vrba, kteří jsou spoluvlastníky přilehlých nemovitostí (rodinného domu č.p. 13 a okolních pozemků). Předmětný pozemek byl již několika generacemi vlastníků rodinného domu č.p. 13 užíván jako oplocená předzahrádka se vstupními chodníky, vjezd do garáže a část oplocené zahrady u rodinného domu. Vzhledem k tomu, že pozemek se nachází mezi rodinným domem manželů Vrbových a dalším pozemkem ve spoluvlastnictví manželů Vrbových, nelze jej využít k jiným účelům a není vhodné jej odprodat třetí osobě.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Nová Dědina u Konice, obec Konice dle znaleckého posudku č. 5782 – 79/12 ze dne 24. 5. 2012 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem činí 10 310,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 27 640,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 22. 2. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem pozemku parc. č. 629/58 ostatní plocha o výměře 276 m2 v k.ú. Nová Dědina u Konice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Ivy a Ing. Stanislava Vrbových. Jedná se o oplocený, zatravněný pozemek před domem č.p. 13, ležící mimo vozovku silnice III/36629, pro činnost příspěvkové organizace je nepotřebný.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 7. 6. 2012:

V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek v k.ú. Nová Dědina u Konice, obec Konice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Ivy a Ing. Stanislava Vrbových za kupní cenu ve výši 27 640,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek v k.ú. Nová Dědina u Konice, obec Konice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Ivy a Ing. Stanislava Vrbových byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 25. 6. 2012 do 26. 7. 2012.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 629/58 ost. pl. o výměře 276 m2 v k.ú. Nová Dědina u Konice, obec Konice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Ivy a Ing. Stanislava Vrbových za kupní cenu ve výši 27 640,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 8.

Odprodej části pozemku v k.ú. Odrlice, obec Senice na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Vejrostových.

Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Odrlice. O odprodej části předmětného pozemku požádal pan Miroslav Vejrosta, který je vlastníkem rodinného domu na sousedním pozemku. Při stavebním řízení spojeném s vybudováním přípojky k vodovodnímu řadu bylo zjištěno, že přední část plotu, kterým má oplocen svůj pozemek, se nachází cca 1,5 m na předmětném pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje. V obezdění, které je součástí plotu, má také oficiálně schválenou a zřízenou přípojku plynu.

Úřední cena části předmětného pozemku v k.ú. Odrlice, obec Senice na Hané dle znaleckého posudku č. 3097 – 052/12 ze dne 20. 5. 2012 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem činí 760,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 975,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 11. 2011:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s odprodejem části pozemku parc. č. 306/2 ost. pl. o výměře cca 21 m2 v k.ú. Odrlice, obec Senice na Hané za podmínky, že žadatel na své náklady vyhotoví geometrický plán. Předmětná část pozemku je pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebná.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 6. 2. 2012:

V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. Odrlice, obec Senice na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Ing. Taťány a Ing. Miroslava Vejrostových za kupní cenu ve výši 975,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek v k.ú. Odrlice, obec Senice na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Ing. Taťány a Ing. Miroslava Vejrostových byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 25. 6. 2012 do 26. 7. 2012.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 306/2 ost. pl. o výměře 13 m2, dle geometrického plánu č. 194 – 29/2012 ze dne 5. 4. 2012 pozemek parc. č. 306/4 ost. pl. o výměře 13 m2, v k.ú. Odrlice, obec Senice na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Ing. Taťány a Ing. Miroslava Vejrostových za kupní cenu ve výši 975,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 9.

Odprodej části pozemku v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy železniční a stavební, Šumperk, Bulharská 8.

Část předmětného pozemku v hospodaření Střední školy železniční a stavební, Šumperk, Bulharská 8 se nachází v k.ú. a obci Šumperk. O odprodej části pozemku požádal vlastník sousedních nemovitostí (skladového a prodejního areálu) pan František Seidl. Žadatel hodlá předmětný pozemek využít pro přístavbu skladového prostoru k budově bez č.p./č.e. obchod na pozemku parc. č. st. 5921 v k.ú. a obci Šumperk. 

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 30. 4. 2012:

Jedná se o cca 40 m2 pozemku, které chce žadatel využít pro přístavbu skladového prostoru. Odprodej pozemku neovlivní využití plochy, kterou škola využívá jako „stavební dvůr“. Proti odprodeji pozemku nemáme námitky za podmínky vybudování nového oplocení na náklady nového vlastníka.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 7. 6. 2012:
V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 24. 5. 2012:
Odbor majetkový a právní vzhledem k malé výměře požadované části pozemku a k účelu 2využití (přístavba ke stávajícímu objektu ve vlastnictví žadatele) doporučuje přijmout záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku žadateli.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy železniční a stavební, Šumperk, Bulharská 8, do vlastnictví pana Františka Seidla za kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem a za podmínky vybudování nového oplocení na hranici pozemků na náklady budoucího vlastníka. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku od vybudování uvedeného oplocení. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy železniční a stavební, Šumperk, Bulharská 8 do vlastnictví pana Františka Seidla byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2012 do 27. 8. 2012.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 1713/2 trvalý travní porost o výměře cca 40 m2 v k.ú. a obci Šumperk mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a manželi Danou a Františkem Seidlovými jako budoucími kupujícími za kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem s podmínkou vybudování nového oplocení na hranici pozemků nejpozději do 1 roku od uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na náklady manželů Seidlových. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku od vybudování uvedeného oplocení. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 10.

Odprodej budovy a pozemků v k.ú. Dolní Bušínov, obec Zábřeh z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Dolní Bušínov, obec Zábřeh. Konkrétně se jedná o rekreační chatu s příslušenstvím a pozemky. Jednopodlažní, částečně podsklepený objekt je situován ve svažitém terénu v chatové oblasti Dolní Bušínov. Podnět k odprodeji předmětných nemovitostí podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 

Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí v k.ú. Dolní Bušínov, obec Zábřeh dle znaleckého posudku č. 2611 – 90/11 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Foltýnkem dne 25. 5. 2011 činí 620 000,- Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 30. 8. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat nemovitosti v k.ú. Dolní Bušínov, obec Zábřeh, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s trvalými porosty, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 620 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Záměr Olomouckého kraje bude zveřejněn i v měsíčníku Olomoucký kraj a v místním tisku.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v Dolní Bušínov, obec Zábřeh z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 620 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínech od 2. 9. 2011 do 4. 11. 2011, od 28. 11. 2011 do 31. 1. 2012 a od 22. 3. 2012 do 11. 5. 2012.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 25. 4. 2012:

Odbor majetkový a právní dne 27. 3. 2012 oslovil pět realitních kanceláří s nabídkou případné spolupráce při odprodeji nemovitostí v k.ú. Dolní Bušínov, obec Zábřeh s tím, že realitní kancelář by vyhledala konkrétní třetí osobu/y se zájmem o koupi těchto nemovitostí za podmínek dle Smlouvy o zprostředkování. Návrh smlouvy o zprostředkování vzala Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 20. 12. 2011 na vědomí. Realitním kancelářím byl zaslán popis nemovitostí s uvedením předpokládané požadované minimální ceny nemovitostí ve výši ceny obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem, kopie znaleckého posudku a návrh Smlouvy o zprostředkování. Současně jsme realitní kanceláře požádali o zaslání cenové nabídky, vyjádřené výší provize v procentuálním vyjádření z kupní ceny předmětných nemovitostí bez DPH. 
Ekonomicky nejvýhodnější cenovou nabídku předložila společnost RHINOCEROS, akciová společnost, která při minimální požadované kupní ceně ve výši 620 000,- Kč navrhla provizi ve výši 2 % z kupní ceny předmětných nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 9. 5. 2012 schválila minimální požadovanou cenu pro odprodej budovy č.e. 112, Dolní Bušínov, rod. rekr. na pozemku parc. č. st. 209, pozemků parc. č. st. 209 zast. pl. o výměře 85 m2, parc. č. 762/5 ost. pl. o výměře 103 m2 a parc. č. 762/7 trvalý travní porost o výměře 985 m2 včetně vrtané studny, vše v k.ú. Dolní Bušínov, obec Zábřeh, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s trvalými porosty, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a to ve výši 620 000,- Kč, a současně schválila společnost RHINOCEROS, akciová společnost jako zprostředkovatele odprodeje předmětných nemovitostí z důvodu předložení nejvýhodnější cenové nabídky.

Smlouva o zprostředkování mezi společností RHINOCEROS, akciová společnost jako zprostředkovatelem a Olomouckým krajem jako zájemcem byla uzavřena dne 20. 6. 2012.
Vyjádření společnosti RHINOCEROS, akciová společnost ze dne 7. 8. 2012:

Oznamujeme Vám, že dnešního dne jsme měli jednání se zájemci o odkoupení předmětných nemovitostí za kupní cenu ve výši 620 000,- Kč. Manželé Sylva a Miroslav Urbanovi mají připravenu hotovost a chtějí nemovitosti odkoupit v co možná nejkratším časovém termínu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej budovy č.e. 112, Dolní Bušínov, rod. rekr. na pozemku parc. č. st. 209, pozemků parc. č. st. 209 zast. pl. o výměře 85 m2, parc. č. 762/5 ost. pl. o výměře 103 m2 a parc. č. 762/7 trvalý travní porost o výměře 985 m2 včetně vrtané studny, vše v k.ú. Dolní Bušínov, obec Zábřeh, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s trvalými porosty, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Sylvy a Miroslava Urbanových za kupní cenu ve výši 620 000,- Kč. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 4. 2.

Odprodej nemovitostí v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Středního odborného učiliště zemědělského, Horní Heřmanice 47.
Předmětné nemovitosti v hospodaření Středního odborného učiliště zemědělského, Horní Heřmanice 47 se nacházejí v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice a jsou pro činnost této příspěvkové organizace nepotřebné. Jedná se o dva rodinné domy Okály 78/28/S se souvisejícími pozemky. Předmětné nemovitosti jsou dlouhodobě nevyužívané.

Úřední cena budovy č.p. 61 a souvisejících pozemků v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic dle znaleckého posudku č. 1487 ze dne 6. 11. 2008 vyhotoveného soudní znalkyní Markétou Kirchnerovou činí 383 150,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 300 000,- Kč.

Úřední cena budovy č.p. 58 a souvisejících pozemků v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic dle znaleckého posudku č. 1486 ze dne 6. 11. 2008 vyhotoveného soudní znalkyní Markétou Kirchnerovou činí 383 250,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 300 000,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 17. 2. 2006 a ze dne 21. 2. 2006:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy doporučuje odboru majetkovému a právnímu zahájit jednání ohledně odprodeje předmětných nemovitostí v rámci samosprávných orgánů Olomouckého kraje. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 27. 5. 2010 a ze dne 13. 8. 2010:

Ze stanoviska odboru školství, mládeže a tělovýchovy vyplývá, že na předmětné pozemky nebylo vydáno stavební povolení ani ohlášení stavby na umístění stavby spojené se zemí pevným základem. V tomto případě nebyla naplněna definice stavebního pozemku pro účely DPH, tudíž lze aplikovat osvobození od daně. Osvobození od daně lze aplikovat i k budovám.

Olomoucký kraj od roku 2007 opakovaně bezúspěšně zveřejňoval záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice. Nejprve byly záměry odprodat nemovitý majetek zveřejňovány za minimální kupní ceny ve výši cen úředních, stanovených znaleckými posudky, tj. ve výši 383 150,- Kč, resp. ve výši 383 250,- Kč. Následně za minimální kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), tj. ve výši 300 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, a poté bez uvedení minimální výše kupní ceny.

Od dubna 2011 byly bezúspěšně zveřejňovány záměry Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti bez uvedení minimální kupní ceny (s orientační cenou 300 000,- Kč).

Dne 15. 8. 2012 obdržel odbor majetkový a právní žádost paní Heleny Csicsóové o odprodej domu OKAL v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic z majetku Olomouckého kraje s tím, že si nemůže zažádat o půjčku, neboť přišla o zaměstnání, a proto žádá o odprodej domu formou splátek. Protože se musí ze svého současného bydliště vystěhovat do konce měsíce srpna 2012, žádá o možnost ubytování v uvedeném domě co nejdříve a prosí, aby stanovený nájem nahrazoval splátky kupní ceny. Maximální částka, kterou může splácet, činí 4 až 5 tisíc Kč měsíčně.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 15. 8. 2012:

Ředitel školy s odprodejem na splátky, kdy nájem by nahrazoval splátky kupní ceny, nesouhlasí. Odbor školství mládeže a tělovýchovy má zájem o odprodej předmětných nemovitostí, doporučuje však zvážit vhodnost jejich odprodeje formou splátek zájemci ve finanční tísni.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 15. 8. 2012:

Odbor majetkový a právní nedoporučuje vyhovět žádosti paní Heleny Csicsóové o odprodej předmětných nemovitostí, kdy kupní cena by měla být uhrazena formou splátek ve výši 4 až 5 tisíc Kč/měsíc. Doporučujeme prodej předmětných nemovitostí realizovat za spolupráce s realitní kanceláří. 
Rada Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 28. 8. 2012 schválila:

a) minimální požadovanou cenu pro odprodej budovy č. p. 58, Horní Heřmanice, objekt k bydlení na pozemku parc. č. st. 74 zast. pl. o výměře 79 m2, pozemky parc. č. st. 74 zast. pl. o výměře 79 m2, parc. č. 139/8 ost. pl. o výměře 140 m2 a parc. č. 139/9 orná půda o výměře 68 m2, vše v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice se všemi součástmi a příslušenstvím, ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště zemědělského, Horní Heřmanice 47, ve výši 300 000,- Kč, a současně schválit společnost PROFI HOLDING a.s. jako zprostředkovatele odprodeje předmětných nemovitostí z důvodu předložení nejvýhodnější cenové nabídky. 

b) minimální požadovanou cenu pro odprodej budovy č. p. 61, Horní Heřmanice, objekt k bydlení na pozemku parc. č. st. 77 zast. pl. o výměře 79 m2, pozemky parc. č. st. 77 zast. pl. o výměře 79 m2, parc. č. 139/14 ost. pl. o výměře 131 m2 a parc. č. 139/15 orná půda o výměře 67 m2, vše v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice, se všemi součástmi a příslušenstvím, ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Středního odborného učiliště zemědělského, Horní Heřmanice 47, ve výši 300 000,- Kč, a současně schválit společnost PROFI HOLDING a.s. jako zprostředkovatele odprodeje předmětných nemovitostí z důvodu předložení nejvýhodnější cenové nabídky. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti paní Heleny Csicsóové o odprodej některého z domů OKÁL v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště zemědělského, Horní Heřmanice 47, za kupní cenu hrazenou měsíčními splátkami ve výši 4 až 5 tisíc Kč, z důvodu realizace odprodeje těchto nemovitostí prostřednictvím realitní kanceláře.
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