Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1., 4. 1.

Odkoupení části pozemku v k.ú. Dluhonice, obec Přerov z vlastnictví pana Jana Berky do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace nechala vyhotovit geometrický plán na zaměření pozemků pod silnicí III/01857 v souvislosti s dokončenou rekonstrukcí křižovatky a prostřednictvím odboru dopravy a silničního hospodářství požádala o jejich majetkoprávní vypořádání. Na základě tohoto geometrického plánu bylo zjištěno, že část pozemku o výměře 113 m2 ve vlastnictví pana Jana Berky je zastavěna touto silnicí. 

Cena úřední za 1 m2 pozemku parc. č. 64 ost. pl. v k.ú. Dluhonice, obec Přerov dle znaleckého posudku č. 721/10 vypracovaného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 22. 6. 2010 činí 510,10 Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 4. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Kupní cena předmětného pozemku bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 15. 6. 2012:

Odbor majetkový a právní zajistil přepracování geometrického plánu č. 215-31/2006 ze dne 18. 3. 2010, neboť v tomto geometrickém plánu byly některé z nově vzniklých pozemků odděleny jako díly a sloučeny s díly jiných vlastníků. Takto vypracovaný geometrický plán nebylo prakticky možné zapsat do katastru nemovitostí. Navrhujeme revokovat předchozí usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje a předmětnou záležitost znovu projednat v orgánech Olomouckého kraje dle nového geometrického plánu z důvodu změny označení a výměr pozemků.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/16/17/2010, bod 4. 1., ze dne 24. 9. 2010 ve věci odkoupení části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Přídělový plán nebo jiný podklad (GP) parc. č. 64 o výměře 113 m2, dle geometrického plánu č. 215 – 31/2006 ze dne 18. 3. 2010 pozemek ve zjednodušené evidenci – parcely původ Přídělový plán nebo jiný podklad (GP) parc. č. 64 „díly b + h“ o výměře 113 m2, v k.ú. Dluhonice, obec Přerov z vlastnictví pana Jana Berky do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu změny geometrického plánu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení částí pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Přídělový plán nebo jiný podklad (GP) parc. č. 64 o výměře 111 m2, dle geometrického plánu č. 279-51/2011 ze dne 31. 10. 2011 pozemek parc. č. 1013/16 ost. pl. o výměře 111 m2, v k.ú. Dluhonice, obec Přerov z vlastnictví pana Jana Berky do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 56 621,‑ Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 2.

Revokace usnesení ve věci odkoupení pozemku v k.ú. a obci Budětsko z vlastnictví pana Václava Tylšara do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek se nachází v k.ú. a obci Budětsko a je zastavěn krajskou silnicí III/4484.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/28/2007, bod 2., ze dne 10. 9. 2007 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2 dle tabulky uvedené v důvodové zprávě.

Výše uvedeným usnesením bylo schváleno odkoupení pozemků parc. č. 1576/3 a parc. č. 1576/4 v k.ú. a obci Budětsko z vlastnictví pana Václava Tylšara za kupní cenu ve výši 30 640,‑ Kč, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Následně však pan Václav Tylšar odprodal pozemek parc. č. 1576/4 v k.ú. a obci Budětsko do vlastnictví obce Budětsko za účelem výstavby nové silnice. Pan Václav Tylšar již není vlastníkem předmětného pozemku.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/19/28/2007, bod 2., ve věci odkoupení pozemku parc. č. 1576/4 ost. pl. o výměře 228 m2 v k.ú. a obci Budětsko z vlastnictví pana Václava Tylšara do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace z důvodu změny vlastníka předmětného pozemku.

k návrhu usnesení bod 2. 3., 4. 2.

Majetkoprávní vypořádání pozemku určeného k realizaci stavby Olomouckého kraje „II/444 Uničov – Šternberk“.

Olomoucký kraj je investorem stavby „II/444 Uničov – Šternberk“. Stavba řeší opravu úseku silnice II/444 mezi městem Uničov a městem Šternberk. Začátek rekonstruované trasy je situován v Uničově, těsně za okružní křižovatkou se silnicí II/446. Následně trasa v délce cca 13,8 km postupně prochází kromě extravilánových úseků těmito intravilány: místní část Uničov-Brníčko, obec Újezd, místní část Újezd-Rybníček, obec Mladějovice a obec Babice. Řešená trasa končí ve stykové křižovatce se silnicí II/447 ve městě Šternberk. Stávající stav řešeného úseku vozovky silnice II/444 je z 67 % délky v nevyhovujícím stavu. Na vozovce se vyskytují zejména poruchy plynoucí z překročené životnosti konstrukce vozovky. Po zimním období 2010/2011 došlo k rapidnímu nárůstu plochy výtluků. V současnosti jsou již některé úseky přechodně označeny dopravními značkami upozorňujícími na havarijní stav povrchu vozovky. V extravilánových částech úseku (silnice vedoucí mezi obdělávanými polnostmi) je povrchové odvodnění nefunkční. Stav podélných příkopů je nevyhovující.

V opravovaném úseku silnice jsou navrženy úpravy výškových a šířkových poměrů, dále je navrženo konstrukční složení v místech potřebné lokální sanace vozovky a v místech sanace ulámaných krajů stávající vozovky. Návrh zároveň řeší opravu mostních objektů a propustků v trase a dále zahrnuje údržbové práce za účelem obnovení původních vlastností a funkce příkopů podél řešené trasy silnice. Současně při opravách průtahů silnice budou místy řešeny opravy dopravního prostoru, tj. vybraných zpevněných ploch v intravilánech obcí. Předmětná stavba není veřejně prospěšnou stavbou. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č.  UZ/23/19/2012 dne 24. 2. 2012 uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 708 zahrada o výměře cca 45 m2 v k.ú. Mladějovice u Šternberka, obec Mladějovice mezi Vlastou Horákovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím, s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/444 Uničov – Šternberk“ kolaudována, a za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěna silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětného pozemku bude sjednána ve výši 40,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smlouvy je rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.
Následně obdržel odbor majetkový a  právní návrh smlouvy o budoucí kupní smlouvě, která má být uzavřena s paní Vlastou Horákovou, avšak s jinou cenou předmětu koupě, než jaká byla schválena výše uvedeným usnesením. Při přípravě materiálů projektant stavby totiž chybně sdělil, že se pozemek nachází v extravilánu, proto byla dle znaleckého propočtu ze dne 11. 1. 2012 navržena cena 40,- Kč/m2. Následně bylo zjištěno, že se jedná o pozemek v intravilánu. Podle výše uvedeného propočtu by měla cena předmětného pozemku činit 60 Kč/m2.
Z těchto důvodů je nutné původní usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/19/2012 ze dne 24. 2. 2012 revokovat a schválit nové usnesení.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/19/2012, bod č. 3.19., ze dne 24. 2.  2012 ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 708 zahrada o výměře cca 45 m2 v k.ú. Mladějovice u Šternberka, obec Mladějovice mezi Vlastou Horákovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu nutnosti změny výše kupní ceny. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 708 zahrada o výměře cca 45 m2 v k.ú. Mladějovice u Šternberka, obec Mladějovice mezi Vlastou Horákovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím, s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/444 Uničov – Šternberk“ kolaudována, a za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěna silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětného pozemku bude sjednána ve výši 60,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smlouvy je rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu. 
k návrhu usnesení bod 3. 1. – 3. 5.

Revokace usnesení ve věci odkoupení pozemků zastavěných krajskými silnicemi v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou. 
Předmětné pozemky se nacházejí v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou a jsou zastavěny krajskými silnicemi III/4335 a III/43325.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svými usneseními č. UZ/19/28/2007, bod 2., ze dne 10. 9. 2007 a č. UZ/23/22/2008, bod 8., ze dne 25. 6. 2008 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2 dle tabulek uvedených v důvodových zprávách.

Výše uvedenými usneseními bylo mimo jiné schváleno odkoupení:

· pozemků parc. č. 781/4, parc. č. 781/5, parc. č. 783/62, parc. č. 783/63 a parc. č. 783/64, vše v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou, vše ze společného jmění manželů Libuše a Milana Šebestových,

· pozemků parc. č. 781/14, parc. č. 781/15, parc. č. 783/81 a parc. č. 783/82, vše v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou, vše z podílového spoluvlastnictví pana Jaroslava Hlavinky (id. 8/16), pana Vladislava Hlavinky (id. 7/16) a paní Vlastimily Slavotínkové (id. 1/16),

· pozemků parc. č. 783/6, parc. č. 783/7, oba v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou, oba z podílového spoluvlastnictví manželů Marie a Ing. Jiřího Olšanských (id. 3/4) a pana Zbyňka Olšanského (id. 1/4),

· pozemků parc. č. 781/11, parc. č. 783/14, parc. č. 783/15, parc. č. 783/16, parc. č. 783/17, parc. č. 783/18, parc. č. 783/19, parc. č. 783/20, parc. č. 783/21, parc. č. 783/83, parc. č. 786/24, parc. č. 786/25, parc. č. 786/26, parc. č. 786/27, parc. č. 786/27, parc. č. 786/28, parc. č. 786/29, parc. č. 786/30, parc. č. 786/31, parc. č. 786/32, parc. č. 786/33, a parc. č. 786/92, vše v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou, vše ze společného jmění manželů Marie a Ing. Jiřího Olšanských,

· pozemků parc. č. 783/50, parc. č. 783/51, parc. č. 783/52, vše v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou, vše z vlastnictví Ing. Luďka Vrtěla,

do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 2. 8. 2012:

Odbor majetkový a právní několikrát žádal výše uvedené vlastníky o vyjádření k prodeji předmětných pozemků. Do dnešního však žádné vyjádření neobdržel. 

V současné době probíhá v katastrálním území Měrovice nad Hanou komplexní pozemková úprava, v rámci které by mělo dojít k uspořádání vlastnických práv. Ukončení pozemkové úpravy lze očekávat během několika měsíců.

Vzhledem k nezájmu vlastníků o odprodej předmětných pozemků doporučujeme revokovat usnesení ve věci odkoupení předmětných pozemků.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat:

1. usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/19/28/2007, bod 2., ze dne 10. 9. 2007 ve věci odkoupení pozemků parc. č. 781/4, parc. č. 781/5, parc. č. 783/62, parc. č. 783/63 a parc. č. 783/64, vše v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou, vše ze společného jmění manželů Libuše a Milana Šebestových, 

2. usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/19/28/2007 bod 2., ze dne 10. 9. 2007 ve věci odkoupení pozemků parc. č. 781/14, parc. č. 781/15, parc. č. 783/81 a parc. č. 783/82, vše v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou, vše z podílového spoluvlastnictví pana Jaroslava Hlavinky (id. 8/16), pana Vladislava Hlavinky (id. 7/16) a paní Vlastimily Slavotínkové (id. 1/16),

3. usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/19/28/2007 bod 2., ze dne 10. 9. 2007 ve věci odkoupení pozemků parc. č. 783/6, parc. č. 783/7, oba v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou, oba z podílového spoluvlastnictví manželů Marie a Ing. Jiřího Olšanských (id. 3/4) a pana Zbyňka Olšanského (id. 1/4),

4. usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/19/28/2007 bod 2., ze dne 10. 9. 2007 ve věci odkoupení pozemků parc. č. 781/11, parc. č. 783/14, parc. č. 783/15, parc. č. 783/16, parc. č. 783/17, parc. č. 783/18, parc. č. 783/19, parc. č. 783/20, parc. č. 783/21, parc. č. 783/83, parc. č. 786/24, parc. č. 786/25, parc. č. 786/26, parc. č. 786/27, parc. č. 786/28, parc. č. 786/29, parc. č. 786/30, parc. č. 786/31, parc. č. 786/32, parc. č. 786/33 a parc. č. 786/92, vše v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou, vše ze společného jmění manželů Marie a Ing. Jiřího Olšanských,

5. usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/22/2008, bod 8., ze dne 25. 6. 2008 ve věci odkoupení pozemků parc. č. 783/50, parc. č. 783/51, parc. č. 783/52, vše v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou, vše z vlastnictví Ing. Luďka Vrtěla,

do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nezájmu vlastníků o odprodej předmětných pozemků.

k návrhu usnesení bod 4. 3.

Majetkoprávní vypořádání pozemku, dotčeného částí silnice II/367, v k.ú. a obci Uhřičice.

Část předmětného pozemku ve vlastnictví Ing. Jaroslava Přidala se nachází v k.ú. a obci Uhřičice a je zastavěna částí krajské komunikace II/367. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace v rámci stavby „Silnice II/367 Bedihošť – Kojetín, stavební úpravy v km 5,146 – 23,279“ nechala zpracovat geometrický plán pro majetkoprávní vypořádání pozemků pod částí předmětné silnice a žádá o majetkoprávní vypořádání dotčených pozemků.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 1. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním částí předmětných pozemků dle zpracovaného geometrického plánu. 

Úřední cena části předmětného pozemku v k.ú. a obci Uhřičice dle znaleckého posudku č. 779/11 vypracovaného soudním znalcem panem Ing. Jiřím Pavelkou dne 11. 4. 2011 činí 29 200,- Kč, tj. 50,- Kč/m2.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2.
Kupní cena části předmětného pozemku v k.ú. a obci Uhřičice bude činit 29 200,- Kč a bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu. 

Ing. Jaroslav Přidal s majetkoprávním vypořádáním části předmětného pozemku souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcela původ Přídělový plán nebo jiný podklad (GP) parc. č. 768 o výměře 584 m2, dle geometrického plánu č. 210-631/2009 ze dne 10. 12. 2010 pozemek parc. č. 1067/14 ost. pl. o výměře 584 m2, v k.ú. a obci Uhřičice z vlastnictví Ing. Jaroslava Přidala do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 29 200,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 4. 4.

Odkoupení částí pozemků v k.ú. Travná u Javorníka a v k.ú. Javorník - město, dotčených stavbou „Most ev. č. 457-005 před obcí Travná“, z vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné části pozemků ve vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. se nacházejí v k.ú. Travná u Javorníka a v k.ú. Javorník-město a jsou dotčeny stavbou „Most ev. č. 457-005 před obcí Travná“. O majetkoprávní vypořádání předmětných částí pozemků požádala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Cena obvyklá (tržní) předmětných pozemků v k.ú. Travná u Javorníka a v k.ú. Javorník – město dle znaleckého posudku č. 2012/3229/047 vypracovaného soudním znalcem panem Janem Richterem dne 20. 6. 2012 činí 10 350,- Kč, tj. 35,81 Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodaření ze dne 15. 8. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s majetkoprávním vypořádáním částí pozemků, u kterých došlo při stavbě „Most ev. č. 457-005 před obcí Travná“ k trvalému záboru. Doporučujeme převod z vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Výše uvedené pozemky jsou pomocným silničním pozemkem silnice č. II/457.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace  za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Vyjádření Lesů České republiky, s.p. ze dne 23. 7. 2012:

Na základě Vaší žádosti o převod předmětných nemovitostí ze dne 14. 11. 2011 byl zpracován znalecký posudek na ocenění těchto parcel. Dle znaleckého posudku č. 2012/3229/047 vypracovaného Janem Richterem činí cena obvyklá 10 350,- Kč. Náklady spojené s převodem vynaložené Lesní správou Javorník činí 2 328,- Kč (cena za vyhotovení znaleckého posudku). Celková kupní cena za předmětné pozemky tedy činí 12 700,- Kč.
Kupní cena ve výši 12 700,- Kč, tj. cca 44,- Kč/m2, bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 3/11 ost. pl. o výměře 73 m2 v k.ú. Travná u Javorníka, obec Javorník a pozemků parc. č. 936/5 ost. pl. o výměře 48 m2 a parc. č. 1010/2 ost. pl. o celkové výměře 168 m2, vše v k.ú. Javorník-město, obec Javorník, vše z vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p., IČ: 42196451, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 12 700,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 4. 5., 4. 6., 4. 7.

Majetkoprávní vypořádání části silnice č. II/373 v k.ú. Chudobín, obec Litovel. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví pana Františka Vachutky, pana Josefa Gundela a pana Rostislava Ehrenbergera se nacházejí v k.ú. Chudobín, obec Litovel a jsou zastavěny silnicí č. II/373, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Cena úřední předmětného pozemku v k.ú. Chudobín, obec Litovel ve vlastnictví pana Františka Vachutky dle znaleckého posudku č. 1503 - 38/2011 vypracovaného znalcem panem Jiřím Steigerem dne 2. 9. 2011 činí 2 220,- Kč, tj. 105,49 Kč/m2. 

Cena úřední předmětného pozemku v k.ú. Chudobín, obec Litovel ve vlastnictví pana Josefa Gundela dle znaleckého posudku č. 1502 - 37/2011, vypracovaného znalcem panem Jiřím Steigerem dne 1. 9. 2011 činí 4 220,- Kč, tj. 105,49 Kč/m2. 

Cena úřední předmětného pozemku v k.ú. Chudobín, obec Litovel ve vlastnictví pana Rostislava Ehrenbergera dle znaleckého posudku č. 1497 - 30/2011, vypracovaného znalcem panem Jiřím Steigerem dne 30. 8. 2011 činí 3 690,- Kč, tj. 105,49 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 5. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Chudobín zastavěných krajskou silnicí č. II/373 z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 

Kupní ceny budou hrazeny z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měly být zcela nebo částečně refundovány ze státního rozpočtu. 

Pan František Vachutka, pan Josef Gundel a pan Rostislav Ehrenberger s navrženým majetkoprávním vypořádáním pozemků souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 197/17 ost. pl. o výměře 21 m2 v k.ú. Chudobín, obec Litovel z vlastnictví pana Františka Vachutky do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 2 220,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 197/16 ost. pl. o výměře 40 m2 v k.ú. Chudobín, obec Litovel z vlastnictví pana Josefa Gundela do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 4 220,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 197/9 ost. pl. o výměře 35 m2 v k.ú. Chudobín, obec Litovel z vlastnictví pana Rostislava Ehrenbergera do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 3 690,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 4. 8.

Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Zábřeh dotčených stavbami „Most ev.č. 315 – 028 Leština“ a „Most ev.č. 315 – 027 Leština“. 

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace byla investorem staveb „Most ev.č. 315 – 028 Leština“ a „Most ev.č. 315 – 027 Leština“. Po geometrickém zaměření staveb požádala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace o majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených těmito stavbami. Vlastníkem předmětných pozemků je mj. pan Václav Brzobohatý.

Cena obvyklá (tržní) předmětných pozemků v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština dle znaleckého posudku č. 1984 - 18/2012 vypracovaného znalcem Ing. Milanem Kalousem dne 24. 4. 2012 činí 2 260,- Kč, tj. 11,89 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 2. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním částí pozemků v k.ú. a obci Leština u Zábřeha, dotčených stavbami „Most ev.č. 315 – 028 Leština“ a „Most ev.č. 315 – 027 Leština“.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace  za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Kupní cena ve výši 7 600,- Kč, tj. 40,- Kč/m2, bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04. 

Pan Václav Brzobohatý s navrženým majetkoprávním vypořádáním částí předmětných pozemků souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení částí pozemků parc. č. 1028/11 vodní plocha o výměře 30 m2 a parc. č. 1028/21 orná půda o výměře 160 m2, dle geometrického plánu č. 449-194/2011 ze dne 21. 9. 2011 pozemky parc. č. 1028/13 ost. pl. o výměře 30 m2 a parc. č. 1028/14 ost. pl. o výměře 160 m2, vše v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština, vše z vlastnictví pana Václava Brzobohatého do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 7 600,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 4. 9.

Odkoupení částí pozemků v k.ú. a obci Oprostovice, dotčených stavbou „Most ev. č. 437-014“ z vlastnictví paní Jarmily Bijové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné části pozemků ve vlastnictví paní Jarmily Bijové se nacházejí v k.ú. a obci Oprostovice a byly dotčeny stavbou Olomouckého kraje „Most ev. č. 437-014“. Po geometrickém zaměření této stavby požádala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace o majetkoprávní vypořádání předmětných pozemků. 

Cena obvyklá (tržní) částí předmětných pozemků v k.ú. a obci Oprostovice dle znaleckého posudku č. 840/12 vypracovaného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 13. 7. 2012 činí 2 320,- Kč, tj. 51,55 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 5. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě žádosti Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s odkoupením částí pozemků v k.ú. a obci Oprostovice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, neboť předmětné části pozemků jsou dotčeny stavbou „Most ev. č. 437-014“.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 dne 10. 9. 2007 realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Kupní cena ve výši 2 320,- Kč, tj. 51,55 Kč/m2, bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.

Paní Jarmila Bijová s navrženým majetkoprávním vypořádáním částí předmětných pozemků souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení částí pozemků parc. č. 70/4 zahrada o výměře 41 m2 a parc. č. 212 zahrada o výměře 4 m2, dle geometrického plánu č. 83-80/2011 ze dne 12. 2. 2012 pozemky parc. č. 70/9 ost. pl. o výměře 41 m2 a parc. č. 212/3 ost. pl. o výměře 4 m2, vše v k.ú. a obci Oprostovice, z vlastnictví paní Jarmily Bijové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 2 320,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 4. 10.

Odkoupení části pozemku v k.ú. a obci Hoštejn ze společného jmění manželů Rufije a Jana Suchých.

Předmětná část pozemku ve společném jmění manželů Rufije a Jana Suchých se nachází v k.ú. a obci Hoštejn a je zastavěna krajskou silnicí č. II/315. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání tohoto pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, a to na základě geometrického plánu, který zajistili vlastníci pozemku.

Úřední cena části předmětného pozemku v k.ú. a obci Hoštejn dle znaleckého posudku č. 1632 – 16/2012 ze dne 21. 2. 2012, vypracovaného soudním znalcem Rostislavem Lovichem činí 1 323,- Kč, tj. 63,- Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 1. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odkoupením části předmětného pozemku, neboť je zastavěná silnicí č. II/315 ve vlastnictví Olomouckého kraje.  

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 

Kupní cena ve výši 1 323,- Kč bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.

Manželé Rufije a Jan Suchých souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním části předmětného pozemku. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 14/2 ost. pl. o výměře 21 m2, dle geometrického plánu č. 365-795/2011 ze dne 2. 12. 2011 pozemek parc. č. 14/5 ost. pl. o výměře 21 m2 v k.ú. a obci Hoštejn ze společného jmění manželů Rufije a Jana Suchých do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 1 323,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 4. 11.

Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Vojtíškov a v k.ú. Vlaské, obec Malá Morava, dotčených silnicí II/312 včetně stavby mostu ev. č. 312 – 019 ve Vlaském. 

Části předmětných pozemků ve vlastnictví ČR –  Lesů České republiky, s.p. se nacházejí v k.ú. Vojtíškov a v k.ú. Vlaské, obec Malá Morava. V roce 1992 byla provedena úprava (narovnání) silnice II/312 včetně zrušení a vybudování nového mostu ve Vlaském – most ev. č. 312 – 019. Stavba však nebyla geometricky zaměřena a majetkoprávně vypořádána. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace požádala o majetkoprávní vypořádání dotčených pozemků.

Úřední cena částí předmětných pozemků v k.ú. Vojtíškov a v k.ú. Vlaské dle znaleckého posudku č. 3303 – 63/2012 ze dne 1. 3. 2012, vypracovaného soudním znalcem Ing. Viktorem Kovalcem činí 3 610,- Kč, tj. 22,56 Kč/m2. Cena obvyklá (tržní) předmětných pozemků dle téhož znaleckého posudku činí 4 000,- Kč, tj. 25,- Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 10. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním částí předmětných pozemků.  

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 14. 8. 2012:

Z vyjádření Lesů České republiky, s.p. vyplývá, že jsou povinni prodávat nemovitosti za kupní ceny stanovené znaleckými posudky. Ocenění nemovitostí musí být vypracováno v cenách úředních i cenách obvyklých (tržních). Kupní cenou je pak vždy cena vyšší.
Na základě výše uvedeného odbor majetkový a právní doporučuje schválit kupní cenu předmětných nemovitostí ve výši 4 000,- Kč, tj. 25,- Kč/m2, a nikoliv dle usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 ve výši 50,- Kč/m2. 

Kupní cena ve výši 4 000,- Kč bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 300 lesní pozemek o výměře 112 m2, dle geometrického plánu č. 157 – 549/2009 ze dne 16. 10. 2009 pozemek parc. č. 300/4 ost. pl. o výměře 112 m2, v k.ú. Vojtíškov, obec Malá Morava, části pozemku parc. č. 310 lesní pozemek o výměře 48 m2, dle geometrického plánu č. 89 – 549/2009 ze dne 16. 10. 2009 pozemek parc. č. 310/4 ost. pl. o výměře 48 m2, v k.ú. Vlaské, obec Malá Morava, z vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p., IČ: 42196451, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 4 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 4. 12.

Odkoupení nemovitostí v k.ú. a obci Lutín z vlastnictví společnosti SIGMA GROUP a.s. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Sigmundovy střední školy strojírenské, Lutín.

Předmětné nemovitosti se nacházejí při ulici Jana Sigmunda v Lutíně. Konkrétně se jedná o budovu dílen odborného výcviku a zastavěnou plochu, které jsou nezbytné pro zajištění činnosti Sigmundovy střední školy strojírenské, Lutín. V závěru roku 2011 byl ukončen dlouhodobý restituční spor a předmětné nemovitosti se staly vlastnictvím společnosti SIGMA GROUP a.s. Na základě opakovaných jednání mezi zástupci společnosti, školy a kraje společnost SIGMA GROUP a.s. nabízí Olomouckému kraji odkup nemovitostí za kupní cenu určenou jako součet částky ve výši 3 000 000,- Kč a příslušné daně z převodu nemovitostí dle právních předpisů platných v době převodu nemovitostí.

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Lutín dle znaleckého posudku č. 3089 – 044/2012 ze dne 25. 4. 2012, vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem činí 8 122 520,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 5 500 000,- Kč. 

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 23. 2. 2012 a ze dne 30. 6. 2012: 

Vzhledem k ukončení restitučního sporu o budovu školních dílen a nabídce současného vlastníka společnosti SIGMA GROUP a.s. na odkup budovy dílem a pozemku se obrátila Sigmundovy střední školy strojírenské, Lutín na odbor školství, mládeže a tělovýchovy s žádostí o zprostředkování odkoupení předmětných nemovitostí. Školní dílny jsou umístěny v areálu bývalé Sigmy Lutín. Při delimitaci majetku nedošlo k převedení nemovitostí do vlastnictví Olomouckého kraje, ale z důvodu majetkových nejasností zůstala ve vlastnictví zbytkového podniku Sigma. Nakládání s budovou bylo dlouhodobě blokováno restitučním sporem. Koncem minulého roku byl restituční spor ukončen mimosoudní dohodou a budova dílen byla v rámci většího souboru nemovitostí převedena z vlastnictví státu do majetku SIGMA GROUP a.s.

Budovu dílen škola využívá na základě nájemní smlouvy na dobu neurčitou. V budově dílen jsou umístěny všechny dílny odborného výcviku, které jsou vybaveny CNC technikou pořízenou v rámci Regionálního operačního programu, s výjimkou dvou učeben CNC, které se nacházejí v budově školy. Budova dílen včetně souvisejících pozemků je nezbytná pro zajištění učebních osnov určených pro tento typ školního zařízení a nabytí předmětných nemovitostí do vlastnictví Olomouckého kraje je v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje.

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy souhlasí s odkupem předmětných nemovitostí za kupní cenu ve výši 3 000 000,- Kč + daň z převodu nemovitostí. Po projednání finančních možností s odborem ekonomickým Vám sdělujeme, že lze proces odkupu zahájit již v letošním roce. Financování bude zajištěno ze zdrojů školy – investičního fondu a ze zdrojů Olomouckého kraje.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 20. 8. 2012:

Jedná se o ekonomicky vysoce rentabilní a efektivní záležitost, a to zejména z důvodu úspory plateb za nájemné (vzhledem k výši nájemného – více než 500 tis. Kč, bude tato investice za 3 roky zhodnocena). Doporučujeme proto provést zmíněný odkup předmětné nemovitosti s tím, že příspěvková organizace uhradí ze svých zdrojů polovinu kupní ceny, tj. 1,5 mil. Kč a rovněž uhradí daň z převodu nemovitostí. Olomoucký kraj uhradí zbývající částku, tj. 1,5 mil. Kč – doporučujeme použít rezervu Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení budovy bez č.p./č.e. výroba na pozemku parc. č. st. 272 zast. pl. a pozemku parc. č. st. 272 zast. pl. o výměře 2 168 m2, v k.ú. a obci Lutín, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví společnosti SIGMA GROUP a.s., IČ: 25375407, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Sigmundovy střední školy strojírenské, Lutín za kupní cenu ve výši 3 090 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 4. 13., 4. 14.

Odkoupení spoluvlastnického podílu id. 1/2 pozemků v k.ú. a obci Konice z podílového spoluvlastnictví Ing. Jaroslava Chytila do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné pozemky jsou v podílovém spoluvlastnictví Ing. Jaroslava Chytila a Luboše Chytila, každý s podílem id. 1/2. Na spoluvlastnický podíl pana Luboše Chytila jsou nařízeny a vedeny exekuce. Předmětem odkoupení je tedy pouze spoluvlastnický podíl Ing. Jaroslava Chytila, který není takto zatížen.

Pozemky se nacházejí v k.ú. a obci Konice, v areálu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, Cestmistrovství Konice. Na části předmětných pozemků se nacházejí stavby ve vlastnictví Olomouckého kraje, přičemž užívání předmětných pozemků mezi Olomouckým krajem a vlastníky pozemků není nijak smluvně (písemně) upraveno. Podnět k odkoupení spoluvlastnického podílu Ing. Jaroslava Chytila podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.    
Kupní cena spoluvlastnického podílu předmětných pozemků vychází z odhadu ceny nemovitosti č. 130-61/2011 ze dne 4. 7. 2011, vypracovaného Ing. Petrem Křivánkem.  Cena obvyklá (tržní) pozemků předmětných pozemků činí 191 250,- Kč, z toho na podíl id. 1/2 připadá 95 625,- Kč

Ing. Jaroslav Chytil souhlasil s odprodejem spoluvlastnického podílu předmětných pozemků za kupní cenu ve výši 81 450,- Kč.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 8. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, souhlasí s kupní cenou za id. 1/2 předmětných pozemků v k.ú. a obci Konice ve výši 81 450,- Kč. Na financování výkupu výše uvedených pozemků jsou v rozpočtu příspěvkové organizace vyčleněny finanční prostředky.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 16. 8. 2012:

Odbor majetkový a právní navrhuje, aby byla nejdříve uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě s tím, že kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do 3 měsíců ode dne doručení písemné výzvy Olomouckého kraje k uzavření kupní smlouvy Ing. Jaroslavovi Chytilovi. Z časových důvodů doporučujeme orgánům Olomouckého kraje současně schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě i uzavření řádné kupní smlouvy.

Podle občanského zákoníku platí, že: „Převádí-li se spoluvlastnický podíl, mají spoluvlastníci předkupní právo, ledaže jde o převod osobě blízké.“ Je proto nutné, aby Ing. Jaroslav Chytil nejdříve nabídl odprodat svůj podíl druhému spoluvlastníkovi. O této skutečnosti bude Ing. Jaroslav Chytil informován.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na spoluvlastnický podíl id. 1/2 pozemků parc. č. 4692 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 20 m2, parc. č. 4693 ostatní plocha o výměře 261 m2, parc. č. 4694 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 130 m2 a parc. č. 4696 ostatní plocha o výměře 864 m2, vše v katastrálním území a obci Konice mezi Ing. Jaroslavem Chytilem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím za kupní cenu ve výši 81 450,- Kč. Kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do 3 měsíců od doručení písemné výzvy Olomouckého kraje k uzavření kupní smlouvy Ing. Jaroslavovi Chytilovi. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení spoluvlastnického podílu id. 1/2 pozemků parc. č. 4692 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 20 m2, parc. č. 4693 ostatní plocha o výměře 261 m2, parc. č. 4694 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 130 m2 a parc. č. 4696 ostatní plocha o výměře 864 m2, vše v katastrálním území a obci Konice z podílového spoluvlastnictví Ing. Jaroslava Chytila do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní cenu ve výši 81 450,- Kč. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 4. 15., 4. 16.

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby Olomouckého kraje „II/449 Senice - průtah“.
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/449 Senice - průtah“. Předmětem stavby je celková rekonstrukce silnice II/449 na průtahu Senicí na Hané, a to od mostu přes potok Blatu (včetně mostu samého) až na začátek již opraveného úseku komunikace za železničním přejezdem tratě č. 273 Červenka – Prostějov (samotný přejezd není součástí stavby). Z hlediska uličního členění v obci Senice na Hané se jedná o ulice Josefa Vodičky, Náměstí Míru, Prap. Fr. Vrzala a Žižkov. Opraveny budou i křižovatky, jimiž se napojují na tuto komunikaci místní komunikace a silnice III/44815 (směr Vojnice z náměstí Míru), III/44916 (směr Vojnice ulicí Sokolskou) a III/37313 (směr Senička). Předmětná stavba není veřejně prospěšnou stavbou.

Uzavření smluv o budoucích smlouvách nebo smluv o právu provést stavbu s vlastníky dotčených pozemků je nezbytné pro vydání stavebního povolení.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 1. 2. 2012:

V rámci aktualizace plánu investic na rok 2011 byla Zastupitelstvem Olomouckého kraje schválena příprava výše uvedené stavby (UZ/19/57/2011). Jedná se o rekonstrukci silničního úseku v Senici na Hané. V současné době se zpracovává projektová dokumentace pro vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení. Pod stávající silnicí jsou pozemky, které nejsou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Dle nyní rozpracované projektové dokumentace dochází k dotčení přibližně 5 cizích parcel, kde bude trvalý zábor s nutným budoucím odkoupením. Tři pozemky budou dotčeny dočasným záborem, nebo břemenem pro přeložky inženýrských sítí. S vlastníky pozemků doposud nebylo jednáno. Předpokládáme uzavírání smluv o budoucích kupních smlouvách, kdy odkup pozemků bude realizován a hrazen v rámci uvedené investiční akce, a to po jejím dokončení a po zařazení akce do rozpočtu investic Olomouckého kraje v dalších letech.  

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 17. 8. 2012: 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, 
do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Na trvale dotčenou část pozemku ve vlastnictví třetí osoby, na níž bude stavba silnice, bude uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě.  Na trvale dotčené části pozemků ve vlastnictví obce Senice na Hané, na nichž bude stavba silnice, bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. 

Předmětem řádné kupní smlouvy nebo darovací smlouvy bude vždy jen pozemek (část pozemku), zastavěný silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. 

Na trvale dotčenou část pozemku ve vlastnictví České republiky - Povodí Moravy, s.p. bude uzavřena smlouva o budoucí nájemní smlouvě a o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. Tento materiál bude předložen ke schválení samostatně.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 600/5 ostatní plocha o výměře cca 200 m2 v k.ú. a obci Senička mezi společností Zemědělské družstvo Haná, IČ: 47673494 jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/449 Senice - průtah“ kolaudována, za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěna silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětného pozemku bude sjednána ve výši odpovídající ceně obvyklé předmětných pozemků, stanovené znaleckým posudkem, zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku, účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smlouvy je rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 1143/1 ostatní plocha o výměře cca 2 m2, parc. č. 1302 ostatní plocha o výměře cca 64 m2, parc. č. 1154/1 ostatní plocha o výměře cca 28 m2, parc. č. 1154/2 ostatní plocha o výměře cca 87 m2, parc. č. 1152/6 zahrada o výměře cca 50 m2, parc. č. 1152/4 ostatní plocha o výměře cca 135 m2, parc. č. 1152/3 ostatní plocha o výměře cca 4 m2, parc. č. 608/4 ostatní plocha o výměře cca 10 m2, parc. č. 1151/38 ostatní plocha o výměře cca 4 m2, parc. č. 1323/1 ostatní plocha o výměře cca 1 m2, parc. č. 1150/5 ostatní plocha o výměře cca 3 m2 a parc. č. 1149/3 ostatní plocha o výměře cca 7 m2, vše v k.ú. a obci Senice na Hané mezi obcí Senice na Hané, IČ: 00299421, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/449 Senice - průtah“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

k návrhu usnesení bod 4. 17.

Odkoupení pozemku v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou z vlastnictví paní Olgy Benešové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví paní Olgy Benešové se nachází v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou a je zastavěn krajskou silnicí III/44016. Podnět k odkoupení předmětného pozemku podala paní Olga Benešová.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou dle znaleckého posudku č. 835/12 ze dne 20. 6. 2012, vyhotoveného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou, činí 14 880,- Kč, tj. 51,48 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 1. 6. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s odkoupením pozemku v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou z vlastnictví paní Olgy Benešové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, neboť předmětný pozemek je zastavěný krajskou silnicí č. III/44016.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 2715/2 ost. pl. o výměře 289 m2 v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou z vlastnictví paní Olgy Benešové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 14 880,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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6.2. – Majetkoprávní záležitosti – odkoupení nemovitého majetku


