Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3. 1.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Moravský Beroun z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Část předmětného pozemku ve vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR se nachází v k.ú. a obci Moravský Beroun a je zastavěna silnicí III/44441, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání části předmětného pozemku podalo na základě zpracovaného geometrického plánu Ředitelství silnic a dálnic ČR. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 7. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím části předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/17/29/2010, bod 3. 5., ze dne 13. 12. 2010 schválilo bezúplatné nabytí části pozemku předmětného pozemku v k.ú. a obci Moravský Beroun, z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Odbor majetkový a právní následně připravil návrh darovací smlouvy.
Ředitelství silnic a dálnic ČR však nyní požaduje, aby součástí darovací smlouvy byly i následující omezující ustanovení: 

(1) Obdarovaný prohlašuje, že předmět daru potřebuje k plnění svých úkolů, a že jej bude využívat výlučně ve veřejném zájmu, konkrétně, že předmětný pozemek bude nadále zastavěn stavbou silnice ve vlastnictví Olomouckého kraje.
(2) Obdarovaný se zavazuje, že předmět daru nebude využívat s výjimkou činností uvedených v ust. § 25 odst. 6 zákona č. 13/1997 Sb. ke komerčním či jiným výdělečným účelům on sám, ani jej nebude k takovým účelům pronajímat, nepřevede jej do vlastnictví třetích osob ani jej jinak nezcizí po dobu nejméně deseti let a nezatíží jej během této doby zřízením zástavního práva.
(3) Dárce je oprávněn provádět kontrolu dodržování plnění závazků podle předchozího odstavce kdykoliv v průběhu deseti let ode dne zapsání vkladu vlastnického práva podle této smlouvy do katastru nemovitostí a obdarovaný je povinen tuto kontrolu strpět. 
(4) Obdarovaný se zavazuje, že pro případ, že by kterýkoliv z dohodnutých závazků porušil, zaplatit dárci za předmět daru částku ve výši 100 % ceny obvyklé v době porušení závazku stanovené znaleckým posudkem, nejméně však částku ve výši 100 % ceny zjištěné v době uskutečnění převodu podle této smlouvy, a to ve lhůtě do 60 dnů ode dne vyrozumění dárce obdarovanému o zjištěném porušení závazku.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/17/29/2010, bod 3. 5., ze dne 13. 12. 2010 ve věci bezúplatného nabytí části pozemku v k.ú. a obci Moravský Beroun, z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu požadavku dárce na doplnění podmínek převodu. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1779/1 ost. pl. o výměře 55 m2, dle geometrického plánu č. 1153 – 321/2009 ze dne 26. 8. 2009 pozemek parc. č. 1779/1 díl „b“ o výměře 55 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1782/1 ost. pl. o celkové výměře 13 561 m2, v k.ú. a obci Moravský Beroun, z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 2.

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Javoříčko, obec Luká z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. Javoříčko, obec Luká. Pozemky parc. č. 136/2, parc. č. 136/3 a parc. č. 136/13 jsou zastavěny tělesy krajských silnic č. III/37335 a III/37337. Pozemek parc. č. 136/5 je zastavěn z části krajskou silnicí č. III/37337 a z části účelovou komunikací, která je ve vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 3. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s bezúplatným nabytím pozemků parc. č. 136/2 ost. pl., parc. č. 136/3 ost. pl., parc. č. 136/13 ost. pl. a části pozemku parc. č. 136/5 ost. pl., vše v k.ú. Javoříčko, obec Luká, neboť se jedná o pozemky pod stavbami krajských silnic č. III/37335 a č. III/37337. Navrhujeme také k převodu z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje pozemek parc. č. 138/3 ost. pl. v k.ú. Javoříčko, obec Luká, který je zastavěn tělesem krajské silnice č. III/37335.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 136/2 ost. pl. o výměře 1 348 m2, parc. č. 136/3 ost. pl. o výměře 377 m2, parc. č. 136/13 ost. pl. o výměře 15 434 m2, parc. č. 138/3 ost. pl. o výměře 6 100 m2 a části pozemku parc. č. 136/5 ost. pl. o výměře 1 177 m2, dle geometrického plánu č. 55 – 5/2012 ze dne 14. 6. 2012 pozemek parc. č. 136/5 ost. pl. o výměře 1 177 m2, vše v k.ú. Javoříčko, obec Luká, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Předmětné pozemky budou svěřeny do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace současně s jejich převodem do vlastnictví Olomouckého kraje.
k návrhu usnesení bod 3. 3.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. Velký Týnec, obec Velký Týnec z vlastnictví obce Velký Týnec do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Olomoucký kraj je spoluinvestorem stavby „III/4353 Velký Týnec – průtah 
– dokončení 1. etapy“. Realizací výše uvedené stavby budou dotčeny mimo jiné pozemky ve vlastnictví obce Velký Týnec. Na základě projektové dokumentace vypracované Ing. Stanislavem Horákem, IČ: 11188049, je žádoucí uzavřít s obcí Velký Týnec smlouvu o budoucí darovací smlouvě na části pozemků v katastrálním území Velký Týnec o celkové výměře cca 111 m2.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 10. 1. 2012

V rámci plánu investic na rok 2012 byla Zastupitelstvem Olomouckého kraje schválena realizace stavby „III/4353 Velký Týnec – průtah – dokončení 1. etapy“. Jedná se o rekonstrukci silničního úseku ve Velkém Týnci, v ulici Sokolská. V současné době je dokončena projektová dokumentace a zajišťuje se vydání územního souhlasu a stavebního povolení.

Pro zajištění dalšího postupu přípravy stavby se na Vás obracíme se žádostí o určení pracovníka Vašeho odboru, který poskytne vzory smluv (věcná břemena, smlouva o právu provést stavbu) a bude dále spolupracovat s projektantem, který zajišťuje uzavření všech nezbytných smluv pro zajištění vydání stavebního povolení.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 6. 8. 2012:

V současné době již probíhá realizace stavby. Po ukončení stavby bude zpracován oddělovací geometrický plán, jako podklad pro rozdělení pozemků. Následně odbor investic a evropských programů převede část finančních prostředků, určených na výkupy pozemků u dokončených investičních akcí, odboru majetkovému a právnímu. Kupní ceny budou hrazeny z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 13. 8. 2012

Na základě výše uvedeného navrhuje odbor majetkový a právní Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků v katastrálním území Velký Týnec z vlastnictví obec Velký Týnec, a to z důvodu trvalých záborů těchto částí pozemků stavbou, jejímž investorem je Olomoucký kraj a která bude po dokončení ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje.

Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu „III/4353 Velký Týnec – průtah – dokončení I. etapy“.

Obec Velký Týnec s navrženým majetkoprávním vypořádáním částí předmětných pozemků souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o smlouvě budoucí darovací na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 218 ostatní plocha o výměře cca 33 m2, parc. č. 220 ostatní plocha o výměře cca 4 m2, parc. č. 1140 ostatní plocha o výměře cca 3 m2 a parc. č. 1266 ostatní plocha o výměře cca 71 m2, vše v katastrálním území Velký Týnec, obec Velký Týnec z vlastnictví obce Velký Týnec do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „III/4353 Velký Týnec – průtah – dokončení 1. etapy“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 4.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Niva z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Niva a byl dotčen investiční akcí „Rekonstrukce silnice III/37726, III/37727 Protivanov - Niva“. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 4. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním předmětné stavby.

Vyjádření Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ze dne 11. 7. 2012:

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových souhlasí s bezúplatným převodem předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí parc. č. 1123/3 ost. pl. o výměře 28 m2 v k.ú. a obci Niva z vlastnictví ČR –Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Předmětný pozemek bude svěřen do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace současně s jeho převodem do vlastnictví kraje.
k návrhu usnesení bod 3. 5.

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví 
ČR – Ministerstva obrany do vlastnictví Olomouckého kraje.

Pozemek v k.ú. a obci Velká Bystřice ve vlastnictví ČR – Ministerstva obrany se částečně nachází pod tělesem krajské silnice č. III/44317, z části slouží jako pomocný silniční pozemek a zbývající část je pod stavbou komunikace, která není vedena v krajské silniční síti. Podnět k bezúplatnému nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, podala ČR – Ministerstvo obrany. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 2. 2012:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření SSOK nesouhlasí s převodem celého pozemku parc. č. 2232/192 ost. pl. v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví ČR – Ministerstva obrany do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, neboť pouze část pozemku je zastavěna stavbou silnice III/44317 a zbývající část pozemku je pod stavbou komunikace, která není vedena v krajské silniční síti. Z tohoto důvodu byl vyhotoven geometrický plán, kterým se předmětný pozemek rozdělil na část pod krajskou silnicí III/44317 a na část pod cizí komunikací.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit  bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 2232/192 ost. pl. o výměře 158 m2, dle geometrického plánu č. 1454 – 40136/2012 ze dne 13. 6. 2012 pozemek parc. č. 2232/298 ost. pl. o výměře 158 m2, v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví ČR –Ministerstva obrany, IČ: 60162694, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Předmětný pozemek bude svěřen do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace současně s jeho převodem do vlastnictví kraje.
k návrhu usnesení bod 3. 6., 3. 7.

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby „Tovéř, silnice III/4436 a III/44310-Okružní křižovatka“.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „Tovéř, silnice III/4436 a III/44310-Okružní křižovatka“. Stavba okružní křižovatky se nachází v centru obce Tovéř na stávající průsečné křižovatce silnic III/4436 (Holice-Samotišky-Dolany) a III/44310 (Tovéř
-spojka), které tvoří průtahy obcí. Navržená stavba je využívána zejména jako nová okružní křižovatka krajských silnic s komunikačním připojením lokality rodinných domů. Cílem a účelem stavby je především zvýšit bezpečnost dopravy v křižovatce a zklidnit dopravu. Výstavbou chodníků je vymezen prostor pro bezpečný pohyb pěších.

Stavba „Tovéř, silnice III/4436 a III/44310 – okružní křižovatka“ byla kolaudována v červenci 2011.

Pozemky pod stavbou byly zaměřeny geometrickým plánem č. 315-211/2011 ze dne 2. 11. 2011.  

V rámci přípravy této investiční akce byly dne 12. 1. 2010 uzavřeny: smlouva o budoucí kupní smlouvě č. 2009/03913/OMP/DSB mezi Lenkou Jančíkovou jako budoucí prodávající a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím a smlouva o budoucí darovací smlouvě č. 2009/03914/OMP/DSB mezi obcí Tovéř jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným.

Kupní cena pozemků byla ve smlouvě o budoucí kupní smlouvě sjednána na 
180,- Kč/m2.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 21. 12. 2011
Stavba „Tovéř, silnice III/4436 a III/44310 – okružní křižovatka“ byla dokončena a zkolaudována dne 1. 7. 2011. Na základě geometrického plánu č. 315-211/2011 ze dne 2. 11. 2011 Vás žádáme o majetkoprávní vypořádání stavby. Všechny potřebné doklady jsou k dispozici na odboru investic a evropských programů, oddělení přípravy a realizace investic. Odbor investic a evropských programů převede část finančních prostředků, určených na výkupy pozemků u dokončených investičních akcí, odboru majetkovému a právnímu. Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 31. 7. 2012:

Na základě žádosti Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace zn. SSOK-CE 12044/2012 ze dne 19. 7. 2012 souhlasíme s navrženým majetkoprávním vypořádáním a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v komisi majetkoprávní.

Vyjádření obce Tovéř ze dne 17. 8. 2012:

Obec Tovéř souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemků parc. č. 6, parc. č. 263 a parc. č. 462, vše v k.ú. Tovéř z vlastnictví obce Tovéř do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 17. 8. 2012:
Celková výměra pozemků, které mají být bezúplatně nabyty z vlastnictví obce Tovéř do vlastnictví Olomouckého kraje, činí 150 m2. 

Celková výměra pozemků, které mají být převedeny z vlastnictví Lenky Jančíkové do vlastnictví Olomouckého kraje, činí 116 m2 za kupní cenu 20 880,- Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 6 ostatní plocha o výměře 83 m2, dle geometrického plánu č. 315-211/2011 ze dne 2. 11. 2011 pozemek parc. č. 6/3 ostatní plocha o výměře 83 m2, parc. č. 263 ostatní plocha o výměře 8 m2, dle geometrického plánu č. 315-211/2011 ze dne 2. 11. 2011 pozemek parc. č. 263/2 ostatní plocha o výměře 8 m2 a parc. č. 462 ostatní plocha o výměře 59 m2, dle geometrického plánu č. 315-211/2011 ze dne 2. 11. 2011 pozemek parc. č. 462/2 ostatní plocha o výměře 59 m2, vše v k.ú. Tovéř, obec Tovéř z vlastnictví obce Tovéř, IČ: 00635626, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Olomoucký kraj uhradí náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení částí pozemků parc. č. 459/4 ostatní plocha o výměře 77 m2, dle geometrického plánu č. 315-211/2011 ze dne 2. 11. 2011 pozemek parc. č. 459/4 ostatní plocha o výměře 77 m2, parc. č. 459/5 ostatní plocha o výměře 37 m2, dle geometrického plánu č. 315-211/2011 ze dne 2. 11. 2011 pozemek parc. č. 459/5 ostatní plocha o výměře 37 m2 a parc. č. 147/4 ostatní plocha o výměře 2 m2, dle geometrického plánu č. 315-211/2011 ze dne 2. 11. 2011 pozemek parc. č. 147/7 ostatní plocha o výměře 2 m2, vše v k.ú. Tovéř, obec Tovéř z vlastnictví paní Lenky Jančíkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 20 880,- Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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