Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2.

Vzájemné majetkoprávní vypořádání movitého a nemovitého majetku mezi městem Kojetín a Olomouckým krajem - revokace.

V hospodaření Gymnázia, Kojetín, Svatopluka Čecha 683 bylo mj. vybavení sportovního areálu skateboardingového hřiště na části pozemku parc. č. 7058 ost. pl. v k.ú. a obci Kojetín. Jedná se o horolezeckou stěnu, streetballovou konstrukci, U rampu, lavičku BANK, skákací rampu (JUMP RAMP), obrubník (CUBR), zábradlí (RAIL), 4 ks odpadkových košů, 1 ks kovového držáku na koš a 8 ks parkových laviček. Tento majetek byl pořízen v letech 2000 -2001 z tzv. mimorozpočtových zdrojů. Pořizovací hodnota tohoto movitého majetku činí 6 336 279,30 Kč. Vybavení sportovního areálu skateboardingového hřiště i část pozemku, na kterém se toto vybavení nachází, jsou pronajaty městu Kojetín za účelem využití pro sportovní činnost veřejnosti.   

Ve vlastnictví města Kojetína jsou pozemky, které jsou součástí areálu gymnázia. 

Ředitelka Gymnázia, Kojetín, Svatopluka Čecha 683 v roce 2009 podala podnět k realizaci směny vybavení sportovního areálu skateboardingového hřiště ve vlastnictví kraje za pozemky ve vlastnictví města Kojetína, které gymnázium využívá. 

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 8. 4. 2010:

Obdrželi jsme návrh Gymnázia, Kojetín, Svatopluka Čecha 683 na směnu movitého majetku z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Kojetína za pozemky užívané gymnáziem z vlastnictví města Kojetína do vlastnictví Olomouckého kraje. Movitý majetek byl pořízen v letech 2000 – 2001 z tzv. mimorozpočtových zdrojů, které škole pomohlo sehnat město Kojetín. V letošním roce proběhla na výše uvedeném zařízení technická revize a zjistila závažné nedostatky, jejichž odstranění by vyžadovalo cca 344 000,- Kč. Dle sdělení ředitelky gymnázia má město Kojetín o převod vybavení hřiště zájem. Ředitelka gymnázia navrhuje směnit sportovní vybavení za pozemky ve vlastnictví města Kojetína, které škola využívá, a jsou součástí areálu školy. 

Vzhledem k tomu, že převedení sportovního vybavení by vedlo k úspoře finančních prostředků potřebných na nezbytné opravy a zároveň by došlo k narovnání vlastnických vztahů, doporučuje návrh předložit k projednání samosprávným orgánům kraje. 

Město Kojetín s navrženým majetkoprávním vypořádáním movitého a nemovitého majetku souhlasilo.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/30/2010, bod 2. 1., ze dne 28. 6. 2010 schválilo bez předchozí nabídky movitého majetku ostatním příspěvkovým organizacím Olomouckého kraje bezúplatný převod movitého majetku - vybavení sportovního areálu skateboardingového hřiště na části pozemku parc. č. 7058 ost. pl. v k.ú. a obci Kojetín, a to konkrétně horolezecké stěny, streetballové konstrukce, U rampy, lavičky BANK, skákací rampy (JUMP RAMP), obrubníku (CUBR), zábradlí (RAIL), 4 ks odpadkových košů, 1 ks kovového držáku na koš a 8 ks parkových laviček, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Kojetín, Svatopluka Čecha 683, do vlastnictví města Kojetína, IČ: 00301370, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemků parc. č. st. 1041/2 zast. pl. o výměře 123 m2, parc. č. st. 1041/3 zast. pl. o výměře 11 m2, parc. č. 649/4 ost. pl. o výměře 33 m2 a parc. č. 649/3 ost. pl. o výměře 209 m2, vše v k.ú. a obci Kojetín, vše z vlastnictví města Kojetína, IČ: 00301370, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Gymnázia, Kojetín, Svatopluka Čecha 683. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva k nemovitostem včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Následně odbor majetkový a právní připravil návrhy darovacích smluv na bezúplatný převod movitého majetku a bezúplatné nabytí nemovitého majetku a opakovaně jednal se zástupci města o jejich uzavření.

Vyjádření města Kojetína ze dne 10. 8. 2012:
Sdělujeme Vám, že město Kojetín nemá nadále zájem o převod majetků dle navržených darovacích smluv z roku 2010 mezi městem Kojetínem a Olomouckým krajem, týkající se vybavení sportovního areálu skateboardingového hřiště na pozemcích v k.ú. a obci Kojetín. S bezúplatným převodem tohoto majetku město Kojetín nesouhlasí z důvodu, že sportovní vybavení hřiště je dle výsledku z protokolu „odborné technické kontroly tělocvičného nářadí a sportovního zařízení a vybavení“ od společnosti Rotven s.r.o. neschopné provozu. 
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 15. 8. 2012:

Odbor majetkový a právní byl dne 21. 6. 2012 odborem školství, mládeže a tělovýchovy dodatečně informován, že Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 20. 12. 2011 rozhodla o vyřazení movitého majetku – vybavení skateboardingového hřiště formou prodeje, popřípadě fyzické likvidace.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/15/30/2010, bod 2. 1., ze dne 28. 6. 2010 ve věci majetkoprávního vypořádání movitého a nemovitého majetku mezi městem Kojetínem a Olomouckým krajem z důvodu nezájmu města Kojetín realizovat vzájemné bezúplatné převody tohoto majetku. 

k návrhu usnesení bod 3. 1.

Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Týneček, obec Olomouc mezi statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem. 
Statutární město Olomouc dokončilo investiční akci „Přechod pro chodce ul. B. Martinů, Týneček“ a žádá na základě zpracovaného geometrického plánu o majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených touto stavbou. 

Části předmětných pozemků ve vlastnictví statutárního města Olomouce jsou zastavěny silnicí III/44610. Celková výměra pozemků navržených k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 30 m2.
Části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace jsou zastavěny stavbou přechod pro chodce. Celková výměra částí pozemku navržených k převodu z vlastnictví Olomouckého kraje činí 42 m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 3. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s realizací vzájemných bezúplatných převodů pozemků v k.ú. Týneček, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. Týneček, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. Týneček, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody předmětných nemovitostí mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 4. 2012 do 25. 5. 2012.
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Dne 20. 6. 2012 odbor majetkový a právní obdržel žádost statutárního města Olomouce o zřízení věcného břemene na části pozemků, které budou předmětem převodu do vlastnictví Olomouckého kraje, spočívajícího v právu uložení a provozování vodovodního a kanalizačního řadu. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 7. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí se zřízením věcného břemene, obsahující právo uložení a provozování vodovodního a kanalizačního řadu ve prospěch statutárního města Olomouce. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 388/1 ost. pl. o celkové výměře 42 m2, dle geometrického plánu č. 163 – 13/2012 ze dne 6. 2. 2012 pozemky parc. č. 388/10 ost. pl. o výměře 21 m2 a parc. č. 388/11 ost. pl. o výměře 21 m2, v k.ú. Týneček, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 388/8 ost. pl. o výměře 27 m2 a části pozemku parc. č. 388/3 ost. pl. o výměře 3 m2, dle geometrického plánu č. 163 – 13/2012 ze dne 6. 2. 2012 pozemek parc. č. 388/3 díl „b“ o výměře 3 m2 a pozemek parc. č. 388/8 díl „a“ o výměře 27 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 388/12 ost. pl. o výměře 30 m2, v k.ú. Týneček, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na části pozemků parc. č. 388/8 ost. pl. o výměře 27 m2 a parc. č. 388/3 ost. pl. o výměře 3 m2, dle geometrického plánu č. 163 – 13/2012 ze dne 6. 2. 2012 pozemek parc. č. 388/3 díl „b“ o výměře 3 m2 a pozemek parc. č. 388/8 díl „a“ o výměře 27 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 388/12 ost. pl. o výměře 30 m2, v k.ú. Týneček, obec Olomouc, v budoucím vlastnictví Olomouckého kraje, spočívajícího v právu uložení a provozování vodovodního a kanalizačního řadu v předmětných pozemcích, v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním těchto zařízení, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně a na dobu neurčitou. Oprávněný z věcného břemene uhradí správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 2.

Majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených stavbou „Oprava silnice II/373 Slavětín – Runářov“.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace realizovala stavbu „Oprava silnice II/373 Slavětín – Runářov“. Touto stavbou byly mj. dotčeny pozemky ve vlastnictví obce Slavětín a ve vlastnictví Olomouckého kraje.

Části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí pod místními komunikacemi a pod veřejnou zelení. Celková výměra částí předmětného pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje, navržených k bezúplatnému převodu z vlastnictví kraje do vlastnictví obce Slavětín, činí 1 219 m2.

Části předmětných pozemků ve vlastnictví obce Slavětín jsou zastavěny krajskou silnicí č. II/373. Celková výměra pozemků navržených k nabytí z vlastnictví obce Slavětín do vlastnictví Olomouckého kraje činí 141 m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 3. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s majetkoprávním vypořádáním pozemků dotčených stavbou „Oprava silnice II/373 Slavětín – Runářov“ na základě zpracovaných geometrických plánů. 

Vyjádření obce Slavětín ze dne 28. 6. 2012:
Obec Slavětín s návrhem na realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. Slavětín u Litovle, obec Slavětín, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Slavětín, IČ: 00635332, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. Slavětín u Litovle, obec Slavětín, vše z vlastnictví obce Slavětín, IČ: 00635332, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody předmětných nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí Slavětín byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2012 do 27. 8. 2012.
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 515/1 ost. pl. o výměře 1 219 m2, dle geometrického plánu č. 111-505/2009 ze dne 13. 2. 2012 pozemky parc. č. 515/32 ost. pl. o výměře 262 m2, parc. č.  515/33 ost. pl. o výměře 93 m2, parc. č. 515/34 ost. pl. o výměře 35 m2, parc. č. 515/35 ost. pl. o výměře 331 m2, parc. č. 515/36 ost. pl. o výměře 276 m2, parc. č. 515/37 ost. pl. o výměře 27 m2 a parc. č. 515/38 ost. pl. o výměře 195 m2, vše v k.ú. Slavětín u Litovle, obec Slavětín, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Slavětín, IČ: 00635332, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 51/6 trvalý travní porost o výměře 94 m2 a parc. č. st. 63 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 47 m2, dle geometrického plánu č. 111-505/2009 ze dne 13. 2. 2012 části pozemků parc. č. 51/6 díl „a“ o výměře 94 m2 a parc. č. st. 63 díl „b“ o výměře 47 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 515/39 ost. pl. o celkové výměře 141 m2, vše v k.ú. Slavětín u Litovle, obec Slavětín, vše z vlastnictví obce Slavětín, IČ: 00635332, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 3.

Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí v k.ú. Dětkovice u Prostějova, obec Dětkovice mezi Olomouckým krajem a obcí Dětkovice.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace realizovala stavbu „Stavební úpravy silnice III/37762 v obci Dětkovice“ a následně požádala o majetkoprávní vypořádání dotčených pozemků.

Části předmětných pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí v k.ú. Dětkovice u Prostějova, obec Dětkovice pod chodníky a veřejnou zelení. Celková výměra částí pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje navržených k bezúplatnému převodu z vlastnictví kraje činí 3 250 m2.

Část předmětného pozemku ve vlastnictví obce Dětkovice se nachází v k.ú. Dětkovice u Prostějova a je zastavěna silnicí III/37762. Výměra části pozemku navrženého k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 15 m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 2. 2012:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Dětkovice u Prostějova, obec Dětkovice, dotčených stavbou „Stavební úpravy silnice III/37762 v obci Dětkovice“ a doporučuje předmětnou záležitost projednat v orgánech Olomouckého kraje.
Obec Dětkovice s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. Dětkovice u Prostějova, obec Dětkovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dětkovice, IČ: 00600008, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Dětkovice u Prostějova, obec Dětkovice, z vlastnictví obce Dětkovice, IČ: 00600008, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody předmětných nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí Dětkovice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 25. 6. 2012 do 26. 7. 2012.
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1263/3 ost. pl. o výměře 3 238 m2 a parc. č. 2155 ost. pl. o výměře 12 m2, dle geometrického plánu č. 237-168/2010 ze dne 31. 8. 2011 pozemky parc. č. 1263/7 ost. pl. o výměře 934 m2, parc. č. 1263/8 ost. pl. o výměře 168 m2, parc. č. 1263/9 ost. pl. o výměře 158 m2, částí pozemků parc. č. 1263/3 díl „e“ o výměře 517 m2 a parc. č. 2155 díl „a“ o výměře 8 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 1263/5 ost. pl. o celkové výměře 525 m2 a částí pozemků parc. č. 1263/3 díl „f“ o výměře 1 461 m2 a parc. č. 2155 díl „b“ o výměře 4 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 1263/6 ost. pl. o celkové výměře 1 465 m2, vše v k.ú. Dětkovice u Prostějova, obec Dětkovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dětkovice, IČ: 00600008, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 290/1 ost. pl. o výměře 15 m2, dle geometrického plánu č. 237-168/2010 ze dne 31. 8. 2011 část pozemku parc. č. 290/1 díl „c“ o výměře 15 m2, který je sloučený do pozemku parc. č. 1263/3 ost. pl. o celkové výměře 3 343 m2 v k.ú. Dětkovice u Prostějova, obec Dětkovice, z vlastnictví obce Dětkovice, IČ: 00600008, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 4.

Majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených stavbou „Oprava silnice II/373 v k.ú. Hvozd u Konice“ v obci Hvozd.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace realizovala investiční akci „Oprava silnice II/373 v k.ú. Hvozd u Konice“ v obci Hvozd a na základě zpracovaných geometrických plánů žádá o majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených touto stavbou.

Pozemky, popř. části pozemků, v k.ú. Hvozd u Konice, obec Hvozd ve vlastnictví obce Hvozd jsou zastavěny krajskou silnicí II/373. Celková výměra pozemků, které mají být převedeny z vlastnictví obce Hvozd do vlastnictví Olomouckého kraje, činí 607 m2.
Části pozemků v k.ú. Hvozd u Konice, obec Hvozd ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, jsou zastavěny místními komunikacemi. Celková výměra částí pozemků, které mají být převedeny z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Hvozd, činí 3 607 m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 7. 2010:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním předmětné stavby.

Vyjádření obce Hvozd ze dne 2. 7. 2012:

Obec Hvozd souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. Hvozd u Konice, obec Hvozd, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hvozd, IČ: 00288306, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Hvozd u Konice, obec Hvozd, vše z vlastnictví obce Hvozd, IČ: 00288306, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody předmětných nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí Hvozd byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 25. 6. 2012 do 26. 7. 2012.
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1030 ost. pl. o celkové výměře 1 492 m2, dle geometrického plánu č. 181 –506/2009 ze dne 10. 5. 2009 pozemky parc. č. 1030/2 ost. pl. o výměře 1 353 m2 a parc. č. 1030/3 ost. pl. o výměře 139 m2, částí pozemku parc. č. 998/1 ost. pl. o výměře 659 m2, dle geometrického plánu č. 181 – 506/2009 ze dne 10. 5. 2009 části pozemku parc. č. 998/1 díly „d + f“ o výměře 659 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 203 ost. pl. o celkové výměře 1 012 m2, části pozemku parc. č. 998/1 ost. pl. o výměře 504 m2, dle geometrického plánu č. 181 – 506/2009 ze dne 10. 5. 2009 pozemek parc. č. 998/1 díl „e“ o výměře 504 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 204/3 ost. pl. o výměře 717 m2, části pozemku parc. č. 998/1 ost. pl. o výměře 60 m2, dle geometrického plánu č. 181 – 506/2009 ze dne 10. 5. 2009 pozemek parc. č. 998/1 díl „l“ o výměře 60 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1041/1 ost. pl. o výměře 5 915 m2, částí pozemku parc. č. 998/1 ost. pl. o výměře 192 m2, dle geometrického plánu č. 181 – 506/2009 ze dne 10. 5. 2009 pozemek parc. č. 998/1 díly „i + g“ o výměře 192 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1041/2 ost. pl. o výměře 1 999 m2, částí pozemků parc. č. 998/1 ost. pl. o výměře 443 m2 a parc. č. 1030 ost. pl. o výměře 257 m2, dle geometrického plánu č. 181 – 506/2009 ze dne 10. 5. 2009 pozemek parc. č. 998/1 díly „j + k + h“ o výměře 443 m2 a pozemek parc. č. 1030 díl „o“ o výměře 257 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 1041/3 ost. pl. o výměře 6 751 m2, vše v k.ú. Hvozd u Konice, obec Hvozd, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hvozd, IČ: 00288306, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 187/70 ost. pl. o výměře 272 m2 a parc. č. 223/37 ost. pl. o výměře 153 m2, částí pozemků parc. č. 203 ost. pl. o výměře 5 m2, parc. č. 1041/1 ost. pl. o výměře 103 m2, parc. č. 1041/2 ost. pl. o výměře 38 m2, parc. č. 1041/3 ost. pl. o výměře 6 m2 a parc. č. 1076/2 trvalý travní porost o výměře 10 m2, dle geometrického plánu č. dle geometrického plánu č. 181 – 506/2009 ze dne 10. 5. 2009 pozemky parc. č. 203 díl „b“ o výměře 5 m2, parc. č. 1041/1 díl „q“ o výměře 103 m2, parc. č. 1041/2 díl „v“ o výměře 38 m2, parc. č. 1041/3 díl „x“ o výměře 6 m2 a parc. č. 1076/2 díl „y“ o výměře 10 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 998/1 ost. pl. o výměře 13 672 m2, část pozemku parc. č. 1041/1 ost. pl. o výměře 20 m2, dle geometrického plánu č. 181 – 506/2009 ze dne 10. 5. 2009 pozemek parc. č. 1041/1 díl „r“ o výměře 20 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1030/1 ost. pl. o výměře 15 425 m2, vše v k.ú. Hvozd u Konice, obec Hvozd, vše z vlastnictví obce Hvozd, IČ: 00288306, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 5.

Uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách na realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi městem Šumperk a Olomouckým krajem.

Část předmětného pozemku o výměře cca 35 m2 v hospodaření Střední školy, Základní školy a Mateřské školy Šumperk, Hanácká 3 se nachází v k.ú. a obci Šumperk a bude dotčena plánovanou stavbou „Rekonstrukce ulic Okružní a Ztracená v Šumperku“, jejímž investorem bude město Šumperk.

Část předmětného pozemku o výměře cca 20 m2 ve vlastnictví města Šumperka se nachází v k.ú. a obci Šumperk a navazuje na areál Střední školy, Základní školy a Mateřské školy Šumperk, Hanácká 3.

O uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách na realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí požádalo město Šumperk.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 22. 2. 2012:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy souhlasí s majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků. Podmínkou však je vybudování nového oplocení na nově vzniklé hranici pozemků na náklady investora.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy, Základní školy a Mateřské školy Šumperk, Hanácká 3, do vlastnictví města Šumperk za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví města Šumperk do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy, Základní školy a Mateřské školy Šumperk, Hanácká 3, a za podmínky vybudování nového oplocení na nově vzniklé hranici pozemků na náklady města Šumperk. 

Záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody předmětných nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem Šumperkem byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 3. 2012 do 13. 4. 2012.
Dne 13. 4. 2012 obdržel odbor majetkový a právní sdělení města Šumperka k výše uvedenému záměru Olomouckého kraje, ve kterém se mj. uvádí:

„Ke zveřejněnému záměru Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi městem Šumperkem a Olomouckým krajem Vám k podmínce vybudování nového oplocení na nově vzniklé hranici pozemků na náklady města Šumperka sdělujeme, že stavbou nedojde k dotčení stávajícího oplocení, tudíž není důvod v rámci stavby dát do nákladů nové oplocení. V případě posunutí oplocení bude sloup VO za plotem a tudíž nebude volně přístupný. Přeložka VO není součástí projektové dokumentace ani v nákladech stavby.“

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil. Kromě námitky města Šumperka nebyly k záměru vzneseny další připomínky.
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 20. 7. 2012:

Ve věci provedení stavby „Rekonstrukce ulic Okružní a Ztracená v Šumperku“ jsme žádali v rámci směny pozemků potřebných na rekonstrukci komunikace o výstavbu nového oplocení na nové hranici, a to na náklady investora stavby.

V současné době bylo městem Šumperkem provedeno zaměření skutečného stavu oplocení a hranic pozemků a vyšlo najevo, že posunutím oplocení na novou hranici pozemku by došlo k porušení normy ČSN 73 6110 projektování místních komunikací a nebyl by dodržen 0,5 m bezpečnostní odstup od obrubníku komunikace, ve kterém není možno umístit pevnou překážku. Z tohoto důvodu ustupujeme od požadavku výstavby nového oplocení na náklady investora.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 15. 8. 2012:
Na základě stanoviska odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 20. 7. 2012 odbor majetkový a právní doporučuje orgánům Olomouckého kraje schválit uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách na budoucí bezúplatné převody předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Šumperk, a to bez podmínky vybudování nového oplocení na nově vzniklé hranici pozemků na náklady města Šumperk 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 422 zahrada o výměře cca 35 m2 v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy, Základní školy a Mateřské školy Šumperk, Hanácká 3, do vlastnictví města Šumperk za podmínky, že současně bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě na bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 2044/1 ost. pl. o výměře cca 20 m2 v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví města Šumperk do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy, Základní školy a Mateřské školy Šumperk, Hanácká 3. Řádné darovací smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Rekonstrukce ulic Okružní a Ztracená v Šumperku“ kolaudována. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 6.

Vzájemné bezúplatné převody pozemků v k.ú. a obci Hranice dotčených stavbou „Hranice – silnice II//440 – průtah (Tř. 1. máje + 3 autobusové zálivy)“ mezi Olomouckým krajem a městem Hranice.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace byla investorem stavby „Hranice – silnice II/440 – průtah (Tř. 1. máje + 3 autobusové zálivy)“. Po geometrickém zaměření stavby požádala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace o majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených touto stavbou.

Předmětná část pozemku v k.ú. a obci Hranice je v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace a nachází se na ní ostrůvek. Celková výměra části pozemku navrženého k převodu z vlastnictví Olomouckého kraje činí 24 m2.

Předmětné části pozemků ve vlastnictví města Hranice se nacházejí v k.ú. a obci Hranice a jsou zastavěny autobusovým zálivem, který je součástí krajské silnice č. II/440. Celková výměra částí pozemků navržených k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 134 m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 2. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním částí pozemků v k.ú. a obci Hranice, dotčených stavbou „Hranice – silnice II/440 – průtah (Tř. 1. máje + 3 autobusové zálivy)“ mezi Olomouckým krajem a městem Hranice.

Město Hranice s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hranice, IČ: 00301311, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví města Hranice, IČ: 00301311, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody předmětných nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem Hranice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 6. 2012 do 13. 7. 2012.
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2334/19 ost. pl. o výměře 24 m2, dle geometrického plánu č. 3894-120/2011 pozemek parc. č. 2334/79 ost. pl. o výměře 24 m2, v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hranice, IČ: 00301311, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 2334/3 ost. pl. o výměře 132 m2 a parc. č. 2334/22 ost. pl. o výměře 2 m2, dle geometrického plánu č. 3894-120/2011 ze dne 15. 11. 2011 pozemky parc. č. 2334/78 ost. pl. o výměře 132 m2 a parc. č. 2334/80 ost. pl. o výměře 2 m2, vše v k.ú. a obci Hranice, vše z vlastnictví města Hranice, IČ: 00301311, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 7.

Majetkoprávní vypořádání pozemků, dotčených stavbou „Silnice III/4353 Velký Týnec –průtah“, mezi Olomouckým krajem a obcí Velký Týnec.

Odbor investic a evropských programů dokončil stavbu „Silnice III/4353 Velký Týnec –průtah“ a na základě zpracovaného geometrického plánu požádal o majetkoprávní vypořádání pozemků. Stavbou byly mj. dotčeny pozemky ve vlastnictví obce Velký Týnec a ve vlastnictví Olomouckého kraje.
Předmětné pozemky ve vlastnictví obce Velký Týnec jsou zastavěny silnicí III/4353, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Celková výměra pozemků navržených k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 173 m2.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace jsou zastavěny místními komunikacemi a veřejnou zelení. Celková výměra pozemků navržených k převodu z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Velký Týnec činí 5 377 m2. 

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 22. 12. 2011:

Zasíláme Vám v příloze geometrický plán na rozdělení pozemků v k.ú. a obci Velký Týnec a žádáme Vás o majetkoprávní vypořádání stavby po jejím dokončení.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 3. 2012:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace doporučuje zrealizovat majetkoprávní vypořádání pozemků dle geometrického plánu č. 999 – 148/2011 ze dne 12. 11. 2011. Dále navrhujeme pro realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem zařadit i další pozemky v k.ú. a obci Velký Týnec ve vlastnictví obce Velký Týnec, které jsou zastavěny silnicí III/4353. Z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Velký Týnec navrhujeme převést pozemky v k.ú. Velký Týnec a v k.ú. Vsisko, které se nacházejí pod původními úseky silnic a jsou již pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebné.

Obec Velký Týnec s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Velký Týnec a v k.ú. Vsisko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Velký Týnec, IČ: 00299669, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Velký Týnec, vše z vlastnictví obce Velký Týnec, IČ: 00299669, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody předmětných nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí Velký Týnec byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 6. 2012 do 13. 7. 2012.
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 32/1 ost. pl. o celkové výměře 3 341 m2, dle geometrického plánu č. 999 –148/2011 ze dne 12. 11. 2011 pozemek parc. č. 32/1 díl „t“ o výměře 175 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 14 ost. pl. o celkové výměře 8 950 m2, pozemek parc. č. 32/1 díl „v“ o výměře 76 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 30 ost. pl. o výměře 143 m2, pozemek parc. č. 32/1 díl „a1“o výměře 535 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 31/1 travní porost o výměře 1 049 m2, pozemek parc. č. 32/1 díl „x“ o výměře 333 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 33 travní porost o výměře 1 116 m2, pozemek parc. č. 32/1 díl „b1“ o výměře 119 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 35 travní porost o výměře 860 m2, pozemek parc. č. 32/1 díl „z“ o výměře 61 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 37 ost. pl. o výměře 1 069 m2, pozemek parc. č. 32/1 díl „y“ o výměře 8 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 59 ost. pl. o výměře 981 m2, pozemek parc. č. 32/1 díl „m“ o výměře 11 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 232/1 ost. pl. o výměře 436 m2, pozemky parc. č. 32/1 díl „l“ o výměře 6 m2, parc. č. 32/1 díl „p“ o výměře 52 m2, parc. č. 32/1 díl „s“ o výměře 92 m2, parc. č. 32/1 díl „u“ o výměře 56 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 293 ost. pl. o výměře 3 611 m2, pozemek parc. č. 32/1 díl „r“ o výměře 18 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 294 zahrada o výměře 223 m2, pozemek parc. č. 32/1 díl „d1“ o výměře 101 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1727 ost. pl. o výměře 1 768 m2, pozemek parc. č. 32/1 díl „c1“ o výměře 59 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1728 ost. pl. o výměře 12 855 m2, pozemek parc. č. 32/1 díl „f1“ o výměře 928 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1779 ost. pl. o výměře 958 m2, pozemek parc. č. 32/1 díl „e1“ o výměře 40 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1862 ost. pl. o výměře 1 686 m2, pozemek parc. č. 32/1 díl „g1“ o výměře 611 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1947 ost. pl. o výměře 985 m2, pozemek parc. č. 32/1 díl „w“ o výměře 60 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1988 ost. pl. o výměře 11 967 m2, části pozemku parc. č. 230 ost. pl. o celkové výměře 84 m2 a část pozemku parc. č. 801/1 ost. pl. o výměře 60 m2, dle geometrického plánu č. 999 – 148/2011 ze dne 12. 11. 2011 pozemky parc. č. 230 díl „c“ o výměře 59 m2, parc. č. 230 díl „h1“ o výměře 25 m2 a parc. č. 801/1 díl „b“ o výměře 60 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 220 ost. pl. o výměře 662 m2, část pozemku parc. č. 230 ost. pl. o výměře 78 m2, dle geometrického plánu č. 999 – 148/2011 ze dne 12. 11. 2011 pozemek parc. č. 230 díl“ i1“ o výměře 78 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 231 ost. pl. o výměře 2 320 m2, části pozemku parc. č. 801/1 ost. pl. o celkové výměře 6 m2, dle geometrického plánu č. 999 – 148/2011 ze dne 12. 11. 2011 pozemky parc. č. 801/7 ost. pl. o výměře 1 m2 a parc. č. 801/8 ost. pl. o výměře 5 m2, pozemky parc. č. 801/2 orná půda o výměře 836 m2 a parc. č. 1470/2 orná půda o výměře 866 m2, vše v k.ú. a obci Velký Týnec, a pozemku parc. č. 353 orná půda o výměře 106 m2 v k.ú. Vsisko, obec Velký Týnec, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Velký Týnec, IČ: 00299669, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 14 ost. pl. o výměře 11 m2, parc. č. 232/1 ost. pl. o celkové výměře 8 m2 a parc. č. 293 ost. pl. o výměře 1 m2, dle geometrického plánu č. 999 – 148/2011 ze dne 12. 11. 2011 pozemky parc. č. 14 díl „o“ o výměře 11 m2, parc. č. 232/1 díl „k1“ o výměře 2 m2, parc. č. 232/1 díl „n“ o výměře 6 m2 a parc. č. 293 díl „k“ o výměře 1 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 32/1 ost. pl. o výměře 8 546 m2, části pozemku parc. č. 1140 ost. pl. o výměře 112 m2, dle geometrického plánu č. 999 – 148/2011 ze dne 12. 11. 2011 pozemek parc. č. 1140 díl „a“ o výměře 112 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 801/1 ost. pl. o výměře 22 300 m2, části pozemku parc. č. 231 ost. pl. o výměře 4 m2, dle geometrického plánu č. 999 – 148/2011 ze dne 12. 11. 2011 pozemek díl „e“ o výměře 4 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 230 ost. pl. o výměře 769 m2, pozemku parc. č. 32/8 ost. pl. o výměře 12 m2, parc. č. 1273/6 ost. pl. o výměře 15 m2 a parc. č. 1273/28 ost. pl. o výměře 10 m2, vše v k.ú. a obci Velký Týnec, vše z vlastnictví obce Velký Týnec, IČ: 00299669, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 21. 9. 2012

Strana  12 (celkem 12)

6.5. – Majetkoprávní záležitosti – vzájemné bezúplatné převody nemovitého majetku


