Důvodová zpráva:   
Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) na svém zasedání dne 29. 6. 2012 schválilo pod UZ/25/31/2012 převod činností příspěvkové organizace v oblasti školství, a to činností zabezpečovaných Základní školou Moravský Beroun, Masarykova 357, do zřizovatelské kompetence města Moravský Beroun formou dohody ke dni 1. 9. 2012. 
Převodem organizace bude podpořen další rozvoj inkluzivního vzdělávání v Moravském Berouně. Ze strany města dojde k vytvoření podmínek pro výuku žáků ze sociálně znevýhodněného prostředí ve stávajících prostorách městské základní školy. Vzhledem k tomu, že tyto aktivity budou mít dopad do rozpočtu zřizovatele přebírající základní školy, obrátila se starostka města Ing. Szukalská na Olomoucký kraj  se žádostí o podpoření těchto aktivit a poskytnutí příspěvku ze svého rozpočtu na úhradu nákladů spojených se stavebními úpravami základní školy zřizované městem Moravský Beroun. Náklady byly předběžně vyčísleny na 600 tis. Kč.    

Tato záležitost byla ZOK avizována již v materiálu dne 29. 6. 2012 s tím, že žádost vedení města Moravský Beroun bude řešena samostatným materiálem. Příspěvek ve výši 600 tis. Kč bude použit na stavební úpravy investičního charakteru a bude poskytnut z rezervy Olomouckého kraje. 

[bookmark: _GoBack]Poskytnutí příspěvku odsouhlasila Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) na své schůzi dne 28. 8. 2012 pod UR/95/47/2012. Současně schválila i text smlouvy o poskytnutí investičního příspěvku za předpokladu schválení příspěvku v ZOK.
ROK navrhuje ZOK poskytnutí příspěvku městu Moravský Beroun ve výši 600 tis. Kč schválit. 
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