
Důvodová zpráva

Předmětem předloženého materiálu je návrh „Pravidel pro poskytování příspěvků na hospodaření v lesích na území Olomouckého kraje pro období 2014–2020
a způsobu kontroly jejich využití“ předkládaných k notifikaci Evropské komisi. 
Pro připomenutí:

Do roku 2004 včetně byly finanční příspěvky na hospodaření v lesích poskytovány ze státního rozpočtu, kapitoly Ministerstva zemědělství podle každoročně vydávaných „Závazných pravidel pro poskytování příspěvků na hospodaření v lesích“, která byla přílohou zákona o státním rozpočtu.

Na základě zákona č. 1/2005 Sb., kterým se mění zákon č. 243/2000 Sb., 
o rozpočtovém určení výnosů některých daní územním samosprávným celkům 
a některým státním fondům (zákon o rozpočtovém určení daní), byly finanční prostředky, které byly do roku 2004 alokované vždy ve státním rozpočtu na poskytování příspěvků na hospodaření v lesích od roku 2005 převedeny do rozpočtu krajů.

Poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích je považováno za veřejnou podporu ve smyslu článku č. 87 Smlouvy o založení Evropského společenství, cit: „Za veřejnou podporu je považována taková podpora, která je poskytována ze státních prostředků, narušuje nebo hrozí narušením hospodářské soutěže, zvýhodňuje určité podniky nebo určitá odvětví výroby a ovlivňuje obchod mezi členskými státy. Poskytnutí takové podpory je zakázáno. Evropská komise (dále jen „Komise“) však může svým rozhodnutím prohlásit podporu, splňující všechna výše uvedená kriteria, za slučitelnou se společným trhem“. Státní podporou je míněna i podpora poskytována územními samosprávnými celky.
Podle článku č. 88 Smlouvy o založení Evropského společenství musí být Komise v dostatečném předstihu informována o veškerých záměrech na udělení či pozměnění podpory tak, aby mohla podat své připomínky. Příslušný členský stát nerealizuje navrhovaná opatření před konečným rozhodnutím Evropské komise.

Pravidla pro uplatnění článku č. 88 Smlouvy o založení Evropského společenství podrobně rozpracovává Nařízení Rady Evropské společenství č. 659/1999. Nařízení zakotvuje procedurální pravidla pro řízení ohledně státní podpory ze strany Komise v souladu s precedenčním právem Soudního dvora Evropských společenství.  
Na základě výše uvedeného Olomoucký kraj již v roce 2006 zaslal Evropské komisi, Generálnímu ředitelství pro hospodářskou soutěž (dále jen „Komise) oznámení 
o záměru na poskytování podpory - příspěvků na hospodaření v lesích na území Olomouckého kraje pro období 2007–2013.
Po notifikační proceduře Komise rozhodnutím ze dne 14. 12. 2006, č.j.: 6593/2006 – SZ schválila poskytování podpory „č. N 638/2006 Pravidla pro  poskytování příspěvků na hospodaření v lesích na území Olomouckého kraje pro období 2007 – 2013“ na dobu trvání od 1. 1. 2007 do 31. 12. 2013.
Vzhledem ke skutečnosti, že se blíží konec období, na které Komise poskytování příspěvků na hospodaření v lesích na území Olomouckého kraje schválila, je nutno pro umožnění poskytování této podpory na území Olomouckého kraje v dalším období záměr podpory notifikovat Komisí. Pro informaci uvádíme, že některé kraje mají notifikovány vlastní pravidla a jiné notifikační proceduru vlastních pravidel 
u Evropské komise zahájily.

Z výše uvedených důvodů jsou Radě Olomouckého kraje předkládány podklady potřebné k zahájení notifikační procedury u Komise podle čl. 88 odst. 3 Smlouvy 
o Evropském společenství včetně návrhu Pravidel pro poskytování příspěvků na hospodaření v lesích na území Olomouckého kraje pro období 2014–2020. 
Notifikace záměru podpory poskytované podle Pravidel Olomouckého kraje, bude probíhat prostřednictvím Ministerstva zemědělství, které v tomto případě plní roli orgánu s poradenskou a konzultační funkcí.
Podklady nutné k notifikaci podpory hospodaření v lesích:
A. Vyplněný notifikační formulář včetně příloh,
B. Návrh Pravidel pro poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích na území Olomouckého kraje pro období 2014 – 2020 a způsobu kontroly jejich využití,
A. Notifikační formulář
Část I. Obecné informace (viz. Příloha č. 1) obsahuje zejména:
1)   identifikaci poskytovatele podpory,
2)   identifikaci podpory,

3)   vnitrostátní právní základ,

4)   příjemci,
5)   výše podpory – roční výdaje,
Stanovení výše ročního rozpočtu podpory v notifikačním formuláři neznamená pro kraj závazek na poskytování podpory v jednotlivých letech v uvedené výši. Jedná se pouze o stanovení horní hranice výše finančních prostředků, které bude možno poskytnout na podporu hospodaření v lesích z rozpočtu kraje. Podle výkladu Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže se na snížení rozpočtu podpory schváleného v rozhodnutí Komise o povolení podpory nevztahuje povinnost notifikace změny podpory, pokud však toto snížení neznamená změnu podmínek poskytování podpory. 
Na základě novely zákona o rozpočtové určení daní byly finanční prostředky alokované na poskytování příspěvků na hospodaření v lesích od roku 2005 převedeny ze státního rozpočtu do rozpočtu krajů.

Podle důvodové zprávy k zákonu č. 1/2005 Sb., o rozpočtovém určení daní, bylo z kapitoly Ministerstva zemědělství na základě dohodnutých kritérií (procento dle skutečného průměrného čerpání v posledních pěti letech; procento zastoupení lesních pozemků, které jsou předmětem příspěvku) převedeno do rozpočtu Olomouckého kraje celkem 30 591 000,- Kč. 
Finanční prostředky na poskytování příspěvků na hospodaření v lesích byly v následujících letech zahrnuty do zvýšeného procentního podílu kraje na sdílených daních ve stejné výši.

Vzhledem ke zkušenostem s poskytovanou výší finančních příspěvků v letech 2005 
a 2006 byla pro období 2007–2013 předložena k notifikaci maximální výše ročního rozpočtu podpory 23 000 000,- Kč. Nutno uvést, že finanční prostředky v této výši nebyly po dobu platnosti současně platných Pravidel v rozpočtu kraje nikdy vyčleněny.
V roce 2012 jsou na tento účel ve schváleném rozpočtu Olomouckého kraje rozpočtu Olomouckého kraje vyčleněny finanční prostředky ve výši 10 000 000,- Kč.
Rozdíl mezi výši finančních prostředků schválených pro daný účel v rozpočtu kraje na příslušný kalendářní rok a výší finančních prostředků převedených do rozpočtu kraje v rámci zvýšeného procentního podílu kraje na sdílených daních byl od roku 2005 využíván na jiné účely.
Pro období 2014–2020 je navrhováno předložit k notifikaci maximální výši ročního rozpočtu podpory 23 000 000,- Kč.
6)   forma podpory a finanční prostředky,

7)   doba trvání,

8)   kumulace různých druhů podpor,

9)   důvěrnost, 

10)   slučitelnost podpory,

11)  nevyřízené příkazy k navrácení podpory,

Část II. Souhrnné informace pro zveřejnění v Úředním věstníku (viz. Příloha č. 2) 
Část III.12. Informační list pro zemědělství (viz. Příloha č. 3) 

Část III.12.T. Doplňkový informační list o podpoře v odvětví lesnictví 
(viz. Příloha č. 4) 

B.
Pravidla pro poskytování příspěvků na hospodaření v lesích na území 

Olomouckého kraje pro období 2014–2020 a způsobu kontroly jejich využití (viz. Příloha č. 5)
Lesní hospodářství se v průběhu období poskytování podpory změnilo a mění se 
i vnímání poskytované podpory u vlastníků lesů, odborných lesních hospodářů, odborné veřejnosti a v neposlední řadě i Komisí EU.

Návrh nových pravidel připravovaných Olomouckým krajem se od současných liší. Je navrhováno poskytovat podporu pouze tam, kde zákon nařizuje vlastníku lesa určité povinnosti (zalesnění meliorační a zpevňující dřevinou, výchovné zásahy do 40 let věku). 

Z tohoto důvodu je doporučováno poskytování finančních prostředků z rozpočtu kraje na obnovu, zajištění a výchovu lesních porostů.
Finanční podpora by měla zároveň motivovat příjemce ke zvyšování podílu melioračních a zpevňujících dřevin, což má pozitivní vliv na zlepšení stability lesních porostů a zvyšování jejich biodiverzity.
V návrhu Pravidel jsou oproti současně platným Pravidlům navrhovány:
1) dílčí změny v předmětu příspěvku na obnovu, zajištění a výchovu porostů spočívající ve vypuštění předmětu podpory:

a) na odstraňování lesních porostů v rámci rekonstrukce,

                  b) umělou obnovu sadbou základních dřevin,
            c) zajištění lesních porostů základních dřevin, 

2) úpravy výše některých sazeb předmětu příspěvků na obnovu, zajištění 
a výchovu porostů.
Dále je v návrhu obsažena možnost pro Radu Olomouckého kraje, v případě nedostatku finančních prostředků před zahájením vyplácení v běžném kalendářním roce rozhodnout o těchto úsporných opatřeních:

a) pozastavení podpory konkrétních dotačních podtitulů,

b) snížení konkrétních sazeb,

c) stanovení maximální celkové sumy příspěvku pro jednoho žadatele v kalendářním roce.
O poskytnutí příspěvku rozhoduje na základě návrhu odboru životního prostředí 
a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého kraje v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Rada Olomouckého kraje nebo Zastupitelstvo Olomouckého kraje.

Postup při evidování žádostí, kontrole náležitostí žádostí, projednávání a schvalování příspěvků a postup při výběru žádostí ke kontrole v terénu se oproti současně platným Pravidlům nemění. 
Rada Olomouckého kraje usnesením  UR/95/56/2011 ze dne 28. 08. 2012

· souhlasí s textem vyplněných notifikačních formulářů, dle Přílohy č. 1 až 4 důvodové zprávy,
· souhlasí s předloženým návrhem Pravidel pro poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích na území Olomouckého kraje pro období 2014–2020 
a způsobu kontroly jejich využití, dle Přílohy č. 5 důvodové zprávy,
· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit vyplněné notifikační formuláře, schválit návrh Pravidel pro poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích na území Olomouckého kraje pro období 2014-2020 
a způsobu kontroly jejich využití a uložit předložení návrhu Pravidel pro poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích na území Olomouckého kraje pro období 2014-2020 a způsobu kontroly jejich využití, prostřednictvím Ministerstva zemědělství ke schválení Evropské komisi v Bruselu.
Přílohy:

· Příloha č.1

Notifikační formulář – Obecné informace
· Příloha č.2
Notifikační formulář – Souhrnné informace pro zveřejnění v Úředním rejstříku
· Příloha č.3
Notifikační formulář – Informační list pro zemědělství
· Příloha č.4
Notifikační formulář – Doplňkový informační list o podpoře v odvětví lesnictví
· Příloha č.5
Návrh Pravidlel pro poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích na území Olomouckého kraje pro období 2014-2020 a způsobu kontroly jejich využití 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 21. 09. 2012
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