Důvodová zpráva:

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení Strategii prevence kriminality Olomouckého kraje na období 2013 - 2016 (dále jen „Strategie“).
Usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/83/36/2012 ze dne 7. 2. 2012 bylo schváleno zapojení Olomouckého kraje do krajské úrovně systému prevence kriminality v České republice, která umožňuje čerpat a spolupodílet se na přerozdělování státní účelové dotace pro oblast prevence kriminality. Přistoupením do krajské úrovně prevence kriminality se Olomoucký kraj současně zavázal odeslat na Odbor prevence kriminality Ministerstva vnitra nejpozději do 30. listopadu 2012 schválenou Koncepci prevence kriminality Olomouckého kraje na období 2013 až 2016.

Z uvedených důvodů byla za účasti zástupců Pracovní skupiny pro prevenci kriminality vypracována Strategie, která respektuje doporučení Ministerstva vnitra k tvorbě koncepcí prevence kriminality, plní cíle Strategie prevence kriminality v České republice na léta 2012 – 2015 schválené usnesením vlády České republiky č. 925 ze dne 14. prosince 2011 a definuje v krajském rozsahu vize, cíle a opatření prevence kriminality. Střednědobý dokument svým obsahem navazuje na dříve schválené koncepční materiály a využívá zkušeností i výsledků předcházející strategie prevence kriminality.
Součástí Strategie jsou povinné přílohy (sociekonomická a demografická analýza, analýza kriminality a institucionální analýza), které analyzují současný stav a stávají se vodítkem pro identifikování cílů a opatření Strategie.   

Strategie byla předložena na jednání Komise pro prevenci kriminality a drogových závislostí Rady Olomouckého kraje, která ji doporučila schválit. Rada Olomouckého kraje, která uvedený dokument projednala na svém jednání dne 28. 8. 2012 pod čj. UR/95/60/2012, doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje svým usnesením vypracovanou Strategii schválit. 
Přílohy:
· Příloha č. 1 – Strategie prevence kriminality Olomouckého kraje na období 2013 – 2016 
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