
Důvodová zpráva:
S účinností od 1. 4. 2012 došlo k zásadním  změnám právní úpravy ve zdravotnictví. Zejména jde o zákon č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách), ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 374/2011 Sb., o zdravotnické záchranné službě. 
Uvedené zákony mj. zásadně mění terminologii právních předpisů ve zdravotnictví.

V návaznosti na tyto změny je potřebné provést změny zřizovacích listin příspěvkových organizací v oblasti zdravotnictví, které zřizuje Olomoucký kraj, a to v jejich článcích II. „Vymezení hlavního účelu a předmětu činnosti“ a článcích VI. „Okruhy doplňkové činnosti“. Zároveň u Sdružených zařízení pro péči o dítě v Olomouci, příspěvkové organizace, bude provedena úprava v označení majetku nezapsaného v katastru nemovitostí, který má tato organizace předán od Olomouckého kraje do hospodaření. 
O změnách zřizovacích listin příspěvkových organizací, které zřizuje Olomoucký kraj, rozhoduje v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Zastupitelstvo Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje souhlasila svým usnesením ze dne 28. 8. 2012 s výše uvedenými  změnami zřizovacích listin a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit výše uvedené dodatky. 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje se také doporučuje zmocnit 1. náměstka hejtmana MUDr. Michaela Fischera, aby vydal úplné znění zřizovacích listin, a to na základě dosavadního znění se zpracováním dodatků.

Přílohy:
· Příloha č. 1
Dodatek č. 7 ke zřizovací listině Dětského centra Pavučinka Šumperk, příspěvkové organizace

· Příloha č. 2
Dodatek č. 6 ke zřizovací listině Sdružených zařízení pro péči o dítě v Olomouci, příspěvkové organizace
· Příloha č. 3
Dodatek č. 7 ke zřizovací listině Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace

· Příloha č. 4
Dodatek č. 7 ke zřizovací listině Odborného léčebného ústavu neurologicko geriatrického v Moravském Berouně, příspěvkové organizace

· Příloha č. 5

Dodatek č. 7 ke zřizovací listině Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace
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