
Důvodová zpráva
Odbor zdravotnictví na pokyn 1. náměstka hejtmana MUDr. Fischera požádal Radu Olomouckého kraje o souhlas s rozšířením a dofinancováním investiční akce v roce 2013:
Zdravotnická záchranná služba Olomouckého kraje – Rekonstrukce a dostavba provozního zázemí LZZS OK hangáru heliport Olomouc

Uvedená investiční akce byla schválena jako nová stavební investice na rok 2012 za cenu 9 800 tis. Kč usnesením UZ/22/16/2011 Zastupitelstvem OK dne 16. 12. 2011.
Na základě zpracované investiční studie projektovou kanceláří AGA – LETIŠTĚ s.r.o. bylo provedeno výběrové řízení na zpracovatele projektové dokumentace pro stavební povolení a dokumentace pro výběr zhotovitele stavby. Zpracování projektové dokumentace vyhotovila firma Kania a. s. Stavební řízení proběhlo 11. 7.  2012 a do 14- ti dnů bude vydáno stavební povolení.  
Projektová dokumentace řeší přístavbu (prodloužení) hangáru, který má rozměry 9,65 m x 18,55 m, a konstrukce přístavby bude zvednuta o 1,5 m. Nosná konstrukce je navržena jako ocelová konstrukce navazující na stávající ocelovou konstrukci stávajícího hangáru, který je tvořen ocelovou typovou konstrukcí  - haly HPI z Mostárny Hustopeče. Ze severní a jižní strany hangáru budou provedeny přízemní přístavby doplňující zázemí sociální a technické. Objekt bude zateplený, vytápěný (hangár temperovaný) nepotřebná garážová vrata v dílnách a skladech zazděna a nahrazena plastovými okny. Obvodový plášť nových ploch dostavby bude tvořen zateplenou fasádou. Dostavba hangáru bude opláštěná z fasádních PÚR panelů. 
Součástí stavby jsou přeložky inženýrských sítí (kanalizace, vody, nn, plynu), úprava zpevněných ploch a vybudování podzemní retenční nádrže (cca 4,8 m3) pro regulovaný odvod srážkových vod. Náklady na tyto práce nebyly součástí investiční studie, proto došlo k navýšení celkové ceny díla. 

V příloze č. 1 této důvodové zprávy je situační nákres rekonstrukce. 

Rekonstrukce a dostavba provozní základny LZZS je nutná pro splnění požadavků Úřadu Civilního letectví (speciální stavební úřad), které vychází z nařízení Komise ES č. 2042/2003, z hygienických a požárních požadavků při stavebním řízení.

Z výše uvedeného tedy vyplývá, že realizace investiční akce je nutné provést v plném rozsahu, aby po realizaci akce bylo vydáno kolaudační rozhodnutí.
Celkové náklady dle zpracované projektové dokumentace činí 25 721 983,45 Kč včetně DPH.

Rada Olomouckého kraje dne 25. 7. 2012 svým usnesením UR/94/51/2012 souhlasila s návrhem rozšíření a dofinancování uvedené akce a předkládá návrh Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení.
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