Důvodová zpráva:

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje projednala na svém zasedání dne 31. 8. 2020 dodatky ke smlouvám o poskytnutí dotace s obcí Vrbátky a Majetín a předkládá dodatky ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 20. 4. 2020 svým usnesením č. UZ/20/17/2020 schválilo poskytnutí dotací v dotačním programu „Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2020“ a usnesením č. UZ/20/15/2020 schválilo poskytnutí dotací v dotačním programu „Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2020“. 


a) Obec Majetín obdržela dotaci ve výši 1 784 274,45 Kč na akci „Výstavba cyklostezky Majetín - Krčmaň“ z dotačního programu „Podpora výstavby a oprav cyklostezek“. 
Obec Majetín požádala o uzavření dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace z důvodu prodloužení termínu pro realizaci akce. Vzhledem k finanční náročnosti stavby by obec Majetín nemohla stavbu cyklostezky zrealizovat pouze ze svého rozpočtu. Proto obec žádala o dotaci také Státní fond dopravní infrastruktury, který žádost obce podpořil až ve 2. kole dne 29. 6. 2020. Z tohoto důvodu není obec schopná zrealizovat cyklostezku do konce roku 2020.

Dodatkem ke smlouvě o poskytnutí dotace obci Majetín, který je uveden v příloze č. 1, se oproti původně uzavřené smlouvě mění termín pro použití dotace z 31. 12. 2020 na 31. 12. 2021 a termín pro předložení vyúčtování z 31. 1. 2021 na 31. 1. 2022.

b) Obec Vrbátky obdržela dotaci ve výši 194 399,50 Kč na akci „Tři místa pro přecházení v Dubanech“ z dotačního programu „Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2020“.
Obec Vrbátky požádala o uzavření dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace z důvodu upřesnění účelu poskytnutí dotace, a to vícepráce a méněpráce. Důvodem je technicky neproveditelná výstavba betonového propustku pro odvod dešťové vody příkopem silnice u jednoho místa pro přecházení. Betonový propustek bude nahrazen drenážním zásypem z drceného kameniva. Vícepráce a méněpráce byly odsouhlaseny administrátorem a v rámci vyúčtování bude dotace použita pouze na uznatelnou část. Na méněpráce a vícepráce byl obcí s dodavatelem stavby uzavřen dodatek ke Smlouvě o dílo.

Dodatkem ke smlouvě o poskytnutí dotace obci Vrbátky, který je uveden v příloze č. 2, se oproti původně uzavřené smlouvě upřesňuje účel poskytnutí dotace, který se nově doplňuje o vícepráce a méněpráce dle dodatku ke smlouvě o dílo. Výše dotace obci Vrbátky zůstává beze změny.

Obecný účel dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2020 a dotačního programu Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2020 zůstává zachován.
 
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· vzít na vědomí důvodovou zprávu,
· schválit Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace s obcí Majetín, se sídlem Lipová 25, 751 03 Majetín, IČO: 00299197 dle přílohy č. 1 důvodové zprávy,
· schválit Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace s obcí Vrbátky, se sídlem Vrbátky 41, 798 13 Vrbátky, IČO: 00288934 dle přílohy č. 2 důvodové zprávy,
· uložit Ing. Janu Zahradníčkovi, 2. náměstkovi hejtmana, podepsat dodatky.



Přílohy:

· Příloha č. 1
Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace s obcí Majetín
(strana 3 – 4)

· Příloha č. 2
Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace s obcí Vrbátky
(strana 5 – 6)
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10. – Dotační programy v oblasti dopravy – dodatky ke smlouvám o poskytnutí dotace


