Důvodová zpráva:

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje projednala dne 31. 8. 2020 uzavření dodatku ke smlouvě o poskytnutí individuální dotace se statutárním městem Přerov a předkládá dodatek ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 22. 6. 2020 svým usnesením č. UZ/21/18/2020 schválilo poskytnutí individuální dotace statutárnímu městu Přerov na akci „Kompenzace Dluhonice – I. etapa“. 

Statutární město dne 11. 8. 2020 požádalo o uzavření dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace z důvodu změny účelu použití dotace. Jedním z kompenzačních opatření v rámci individuální dotace bylo zpracování projektové dokumentace na společnou stezku pro pěší a cyklisty Precheza. Statutární město si do kompenzačních opatření zahrnulo zpracování projektové dokumentace této cyklostezky, protože v době podání žádosti nemělo informace, zda tento úsek bude financován v rámci cyklostezky Přerov – Olomouc, jejíž je součástí. V současné době je již schválena dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na projektovou přípravu cyklostezky Přerov – Olomouc a již je také uzavřená smlouva mezi obcí Rokytnice a projektovou kanceláří na projektovou přípravu cyklostezky, kde je obsažen i úsek cyklostezka Precheza. Z tohoto důvodu statutární město žádá o úpravu účelu poskytnutí dotace (zúžení), kdy v rámci individuální dotace nebude realizována projektová dokumentace na cyklostezku Precheza z výše uvedených důvodů.

Dodatkem ke smlouvě o poskytnutí dotace statutárnímu městu Přerov, který je uveden v příloze č. 1, se oproti původně uzavřené smlouvě mění účel použití dotace následovně:

Účelem poskytnutí dotace je úhrada výdajů na akci „Kompenzace Dluhonice – 1. etapa“ (dále také „akce“), která zahrnuje projektovou přípravu třech opatření (dokončení rekonstrukce chodníků v Dluhonicích a doplnění parkovacích ploch, dopravní a technickou infrastrukturu rozvojové lokality Záhumení určené pro výstavbu rodinných domů, rekonstrukci veřejného osvětlení) a výkupy pozemků v rozvojové lokalitě Záhumení pro rodinné domy.

Výše dotace statutárnímu městu Přerov zůstává beze změny.


Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· vzít na vědomí důvodovou zprávu,
· doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace se statutárním městem Přerov, IČO 00301825, se sídlem Bratrská 703/34, 750 02 Přerov dle přílohy č. 1 důvodové zprávy,
· uložit Ing. Janu Zahradníčkovi, 2. náměstkovi hejtmana, podepsat dodatek dle bodu 2 usnesení.


Přílohy:

· Příloha č. 1
Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace se statutárním městem Přerov
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11. – Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí individuální dotace statutárnímu městu Přerov


