Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1., 2. 2.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemků v k.ú. Bochoř, v k.ú. Kojetín a v k.ú. Lověšice u Přerova mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a Správou železnic, státní organizací jako budoucím obdarovaným a uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí nemovitostí v k.ú. Bochoř, v k.ú. Kojetín, v k.ú. Lověšice u Přerova, v k.ú. Vlkoš u Přerova, v k.ú. Věžky u Přerova a v k.ú. Popůvky u Kojetína mezi Správou železnic, státní organizací jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným.
Předmětné pozemky, resp. jejich části, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Bochoř, v k.ú. Kojetín a v k.ú. Lověšice u Přerova.
Předmětné nemovitosti – stavební objekty a pozemky ve vlastnictví, resp. v budoucím vlastnictví ČR - Správy železnic, státní organizace se nacházejí v k.ú. Bochoř, v k.ú. Kojetín, v k.ú. Lověšice u Přerova, v k.ú. Vlkoš u Přerova, v k.ú. Věžky u Přerova a v k.ú. Popůvky u Kojetína.
Uvedené nemovitosti budou dotčeny stavbou „Modernizace trati Brno – Přerov, 5. stavba Kojetín – Přerov“, jejímž investorem bude Správa železnic, státní  organizace. Stavba je částí širšího záměru modernizace trati Brno – Přerov. Předmětem zadání je zdvojkolejnění, zvýšení traťové rychlosti, komfortu pro cestující, kapacity a úprava dalších parametrů odpovídající zařazení tratě do systému celostátních tratí TEN-T.
V rámci stavby dojde k úpravě stávajících komunikací a výstavbě komunikací nových. 
Do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, by měly být převedeny silniční obchvat silnice II/367, napojení dosavadní silnice II/367 - silnice III. třídy, přeložka silnice III/43327 od Popůvek, přeložka silnice III/43327 – směr průmyslová zóna, upravení silnice III/43328, přeložka silnice III/4335 – silnice III. třídy, úprava dosavadní silnice II/367 v km 72,553 – silnice III. třídy, přeložka silnice II/436 v km 73,903, úprava silnice III/4348 v km 81,401, úprava silnice II/436 v km 83,146 – silnice II. třídy, úprava silnice III/0557 (podjezd Lověšice) – silnice III. třídy, železniční most v km 181,318 – rampy, silniční most v km 0,444 (II/367), silniční most přes Vlčidolku v km 1,312 (II/367), silniční most přes Hanou v km 1,858 (II/367), silniční nadjezd v žel. km 71,178 (II/367), silniční most v napojení dosavadní II/367, silniční nadjezd v žel. km 73,903 (II/436), silniční nadjezd v km 81,401 a silniční nadjezd v km 83,146 (II/436) a veškeré související pozemky.
Z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, budou převedeny pozemky, na kterých budou realizovány stavební objekty dráhy, a dále nepotřebné pozemky, které budou po realizaci akce převážně rekultivovány a následně převedeny do vlastnictví příslušných obcí.  
O uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách na vzájemné bezúplatné převody pozemků, resp. jejich částí, a stavebních objektů, mezi Olomouckým krajem a ČR – Správou železnic, státní organizací požádala na základě plné moci společnost MORAVIA CONSULT Olomouc a.s.


Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 2. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemků, resp. jejich částí, v k.ú. Bochoř, v k.ú. Kojetín a v k.ú. Lověšice u Přerova z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Správy železnic, státní  organizace, vše nepotřebné pozemky. 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace rovněž souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod stavebních objektů, uvedených v žádosti společnosti MORAVIA CONSULT Olomouc a.s., a pozemků v k.ú. Bochoř, v k.ú. Kojetín, v k.ú. Lověšice u Přerova, v k.ú. Vlkoš u Přerova, v k.ú. Věžky u Přerova a v k.ú. Popůvky u Kojetína z vlastnictví ČR – Správy železnic, státní  organizace do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace dle přílohy – nové pozemky.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky, resp. jejich části, v k.ú. Bochoř, v k.ú. Kojetín a v k.ú. Lověšice u Přerova dle přílohy č. 1 důvodové zprávy z  vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR - Správy železnic, státní organizace, IČO: 70994234. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod předmětných nemovitostí mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a Správou železnic, státní organizací jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Modernizace trati Brno – Přerov, 5. stavba Kojetín – Přerov“ kolaudována. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 8. 2020 do 3. 9. 2020. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemků, resp. jejich částí, v k.ú. Bochoř, v k.ú. Kojetín a v k.ú. Lověšice u Přerova dle přílohy č. 1 důvodové zprávy mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a Správou železnic, státní organizací, IČO: 70994234, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Modernizace trati Brno – Přerov, 5. stavba Kojetín – Přerov“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí stavebních objektů dle přílohy č. 2 důvodové zprávy a pozemků, resp. jejich částí, v k.ú. Bochoř, v k.ú. Kojetín, v k.ú. Lověšice u Přerova, v k.ú. Vlkoš u Přerova, v k.ú. Věžky u Přerova a v k.ú. Popůvky u Kojetína dle přílohy č. 3 důvodové zprávy mezi Správou železnic, státní organizací, IČO: 70994234, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Modernizace trati Brno – Přerov, 5. stavba Kojetín – Přerov“ kolaudována. Nabyvatel správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 3., 2. 4.
Vzájemné bezúplatné převody pozemků v k.ú. Mohelnice, v k.ú. Květín, v k.ú. Újezd u Mohelnice, v k.ú. Podolí u Mohelnice a v k.ú. Křemačov, vše obec Mohelnice mezi městem Mohelnice a Olomouckým krajem.  
Město Mohelnice v minulých třech letech realizovalo opravy chodníků a výstavbu cyklostezek a chodníků. Těmito stavbami byly dotčeny pozemky v k.ú. Mohelnice, v k.ú. Květín, v k.ú. Újezd u Mohelnice, v k.ú. Podolí u Mohelnice a v k.ú. Křemačov ve vlastnictví města Mohelnice a Olomouckého kraje. Po dokončení investičních akcí město zajistilo zpracování geometrických plánů na zaměření komunikací.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace jsou zastavěny místními komunikacemi. Celková výměra nepotřebných pozemků, navržených k převodu do vlastnictví města, činí 2 555 m2. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví města Mohelnice jsou zastavěny krajskými silnicemi č. II/644, č. III/03537 a č. III/31521. Celková výměra pozemků, navržených k nabytí do vlastnictví kraje, činí 253 m2.
Žádost o majetkoprávní vypořádání dotčených nemovitostí podalo město Mohelnice. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 1. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků, dotčených investičními akcemi města Mohelnice.
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem Mohelnice je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Mohelnice, v k.ú. Květín, v k.ú. Újezd u Mohelnice, v k.ú. Podolí u Mohelnice v k.ú. Křemačov, vše obec Mohelnice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Mohelnice, IČO: 00303038. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 8. 2020 do 3. 9. 2020. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2976 ost. pl. o výměře 634 m2, dle geometrického plánu č. 2719 – 98/2018 ze dne 27. 3. 2019 pozemek parc. č. 2976/2 ost. pl. o výměře 634 m2, v k.ú. Mohelnice, části pozemku parc. č. 811 ost. pl. o výměře 194 m2, dle geometrického plánu č. 224 – 184/2018 ze dne 28. 3.2019 pozemek parc. č. 811/2 ost. pl. o výměře 194 m2, v k.ú. Květín, části pozemku parc. č. 602/1 ost. pl. o výměře 275 m2, dle geometrického plánu č. 414 – 101/2018 ze dne 7. 6. 2019 pozemek parc. č. 602/6 ost. pl. o výměře 275 m2, částí pozemků parc. č. 602/2 ost. pl. o celkové výměře 527 m2, dle geometrického plánu č. 415 – 102/2018 ze dne 7. 6. 2019 pozemky parc. č. 602/7 ost. pl. o výměře 344 m2, parc. č. 602/8 ost. pl. o výměře 74 m2, parc. č. 602/9 ost. pl. o výměře 60 m2, parc. č. 602/10 ost. pl. o výměře 32 m2 a parc. č. 602/11 ost. pl. o výměře 17 m2, vše v k.ú. Újezd u Mohelnice, částí pozemku parc. č. 997/1 ost. pl. o celkové výměře 710 m2, dle geometrického plánu č. 394 – 100/2018 ze dne 7. 6. 2019 pozemky parc. č. 997/7 ost. pl. o výměře 636 m2 a parc. č. 997/8 ost. pl. o výměře 74 m2, v k.ú. Podolí u Mohelnice,  částí pozemku parc. č. 947 ost. pl. o celkové výměře 166 m2, dle geometrického plánu č. 238 – 99/2018 ze dne 18. 10. 2019 pozemky parc. č. 947/2 ost. pl. o výměře 59 m2, parc. č. 947/3 ost. pl. o výměře 50 m2, parc. č. 947/4 ost. pl. o výměře 34 m2 a parc. č. 947/5 ost. pl. o výměře 23 m2, v k.ú. Křemačov, vše obec Mohelnice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Mohelnice, IČO: 00303038. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 95/11 trvalý travní porost o výměře 8 m2, parc. č. 622/5 ost. pl. o výměře 3 m2 a parc. č. 623/1 ost. pl. o výměře 83 m2, dle geometrického plánu č. 415 – 102/2018 ze dne 7. 6. 2019 pozemky parc. č. 95/63 ost. pl. o výměře 8 m2, parc. č. 622/17 ost. pl. o výměře 3 m2 a parc. č. 623/11 ost. pl. o výměře 83 m2, vše v k.ú. Újezd u Mohelnice, částí pozemku parc. č. 1044/5 ost. pl. o celkové výměře 40 m2 a části pozemku parc. č. 1044/6 ost. pl. o výměře 5 m2, dle geometrického plánu č. 394 – 100/2018 ze dne 7. 6. 2019 pozemky parc. č. 1044/34 ost. pl. o výměře 29 m2, parc. č. 1044/35 ost. pl. o výměře 11 m2 a parc. č. 1044/36 ost. pl. o výměře 5 m2, vše v k.ú. Podolí u Mohelnice, částí pozemků parc. č. 904/1 ost. pl. o výměře 45 m2 a parc. č. 904/3 ost. pl. o výměře 69 m2, dle geometrického plánu č. 238 – 99/2018 ze dne 18. 10. 2019 pozemky parc. č. 904/11 ost. pl. o výměře 45 m2 a parc. č. 904/10 ost. pl. o výměře 69 m2, v k.ú. Křemačov, vše obec Mohelnice, vše z vlastnictví města Mohelnice, IČO: 00303038, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 5., 2. 6.
Vzájemné bezúplatné převody pozemků v k.ú. Vrahovice, obec Prostějov mezi statutárním městem Prostějovem a Olomouckým krajem. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila investiční akci „III/44932 Držovice – Vrahovice“ a na základě zpracovaného geometrického plánu požádala o majetkoprávní vypořádání dotčených pozemků se statutárním městem Prostějovem. V dané lokalitě statutární město Prostějov rovněž zajistilo zpracování geometrického plánu na zaměření chodníků a požádalo o realizaci vzájemných bezúplatných převodů pozemků v k.ú. Vrahovice mezi městem a krajem.
Celková výměra nepotřebných krajských pozemků, navržených k převodu do vlastnictví města, činí 70 m2. Pozemky jsou zastavěny chodníky.
Předmětné pozemky o celkové výměře 217 m2, navržených k převodu do vlastnictví kraje, jsou zastavěny krajskou silnicí III/44932. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 11. 2019 a 5. 6. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Vrahovice, obec Prostějov mezi statutárním městem a krajem.

Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Prostějov je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Vrahovice, obec Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Prostějova, IČO: 00288659. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 8. 2020 do 3. 9. 2020. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 897/5 ost. pl. o výměře 6 m2 a parc. č. 897/6 ost. pl. o výměře 64 m2, oba v k.ú. Vrahovice, obec Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Prostějova, IČO: 00288659. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 875/5 ost. pl. o výměře 139 m2 a parc. č. 1005/6 ost. pl. o výměře 78 m2, dle geometrického plánu č. 1064 – 27/2019 ze dne 7. 8. 2019 pozemky parc. č. 875/6 ost. pl. o výměře 139 m2 a parc. č. 1005/41 ost. pl. o výměře 78 m2, vše v k.ú. Vrahovice, obec Prostějov z vlastnictví statutárního města Prostějova, IČO: 00288659, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.  

k návrhu usnesení bod 2. 7., 2. 8.
Vzájemné bezúplatné převody pozemků v k.ú. a obci Police mezi obcí Police a Olomouckým krajem. 
Obec Police zajistila geometrické zaměření některých komunikací v územní působnosti obce a po zapsání geometrických plánů do katastru nemovitostí požádala o majetkoprávní vypořádání pozemků mezi Olomouckým krajem a obcí.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí mimo tělesa krajských silnic a jsou zastavěny místními komunikacemi, popřípadě se jedná o plochy zeleně. Celková výměra nepotřebných pozemků, navržených k převodu do vlastnictví obce, činí 942 m2. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví obce Police jsou zastavěny krajskými silnicemi č. III/4447, č. III/31545 a č. II/315. Celková výměra pozemků, navržených k nabytí do vlastnictví kraje, činí 324 m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 6. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí se vzájemnými bezúplatnými převody pozemků mezi obcí Police a Olomouckým krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Police, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Police, IČO: 00635880. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 8. 2020 do 3. 9. 2020. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 481/4 ost. pl. o výměře 13 m2, parc. č. 481/5 ost. pl. o výměře 59 m2, parc. č. 483/2 ost. pl. o výměře 13 m2, parc. č. 483/3 ost. pl. o výměře 17 m2, parc. č. 483/4 ost. pl. o výměře 306 m2, parc. č. 483/5 ost. pl. o výměře 38 m2, parc. č. 483/6 ost. pl. o výměře 52 m2, parc. č. 483/7 ost. pl. o výměře 105 m2, parc. č. 483/8 ost. pl. o výměře 13 m2, parc. č. 483/9 ost. pl. o výměře 19 m2, parc. č. 483/11 os.t pl. o výměře 72 m2, parc. č. 483/12 ost. pl. o výměře 1 m2, parc. č. 545/3 ost. pl. o výměře 26 m2, parc. č. 545/4 ost. pl. o výměře 49 m2, parc. č. 545/5 ost. pl. o výměře 134 m2 a parc. č. 545/6 ost. pl. o výměře 25 m2, vše v k.ú. a obci Police, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Police, IČO: 00635880. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit  bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 23/2 ost. pl. o výměře 7 m2, parc. č. 32/2 ost. pl. o výměře 29 m2, parc. č. 33/3 ost. pl. o výměře 165 m2, parc. č. 50/5 ost. pl. o výměře 31 m2, parc. č. 53/29 ost. pl. o výměře 5 m2, parc. č. 65/5 ost. pl. o výměře 21 m2, parc. č. 66/3 ost. pl. o výměře 31 m2, parc. č. 147/9 ost. pl. o výměře 1 m2, parc. č. 455/21 ost. pl. o výměře 8 m2, parc. č. 455/22 ost. pl. o výměře 5 m2 a parc. č. 455/24 ost. pl. o výměře 21 m2, vše v k.ú. a obci Police, vše z vlastnictví obce Police, IČO: 00635880, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 9., 2. 10.
Majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených stavbou „II/434 Radslavice - průtah“ mezi Olomouckým krajem a obcí Radslavice.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/434 Radslavice - průtah“. Na předmětnou stavbu byly Magistrátem města Přerova vydány dne 6. 1. 2020 kolaudační souhlasy. Příslušné geometrické plány jsou již zapsány v katastru nemovitostí.
Na předmětných pozemcích ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí místní komunikace, sjezdy na místní komunikace a zeleň. Celková výměra pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje, navržených k převodu do vlastnictví obce Radslavice, činí 1 864 m2.
Předmětné pozemky ve vlastnictví obce Radslavice jsou zastavěny krajskými silnicemi č. II/434 a č. III/43415. Celková výměra pozemků navržených k převodu z vlastnictví obce Radslavice do vlastnictví Olomouckého kraje činí 1 089 m2.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal odbor investic.  
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 3. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s majetkoprávním vypořádáním pozemků dotčených stavbou „II/434 Radslavice - průtah“. 
Obec Radslavice souhlasí s majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Radslavice, IČO: 00301884. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 8. 2020 do 3. 9. 2020. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 173/4 ost. pl. o výměře 9 m2, parc. č. 206/3 ost. pl. o výměře 46 m2, parc. č. 937/23 ost. pl. o výměře 8 m2, parc. č. 937/24 ost. pl. o výměře 20 m2, parc. č. 937/25 ost. pl. o výměře 31 m2, parc. č. 937/26 ost. pl. o výměře 162 m2, parc. č. 937/30 ost. pl. o výměře 26 m2, parc. č. 937/31 ost. pl. o výměře 57 m2, parc. č. 937/34 ost. pl. o výměře 1 m2, parc. č. 978/9 ost. pl. o výměře 333 m2, parc. č. 978/10 ost. pl. o výměře 181 m2, parc. č. 983/10 ost. pl. o výměře 270 m2, parc. č. 983/11 ost. pl. o výměře 3 m2, parc. č. 983/14 ost. pl. o výměře 12 m2,  parc. č. 983/15 ost. pl. o výměře 286 m2, parc. č. 983/16 ost. pl. o výměře 96 m2, parc. č. 983/17 ost. pl. o výměře 134 m2, parc. č. 1014/5 ost. pl. o výměře 86 m2, parc. č. 1014/7 ost. pl. o výměře 95 m2 a parc. č. 1014/8 ost. pl. o výměře 8 m2, vše v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Radslavice, IČO: 00301884. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 46/3 ost. pl. o výměře 180 m2, parc. č. 46/4 ost. pl. o výměře 50 m2, parc. č. 46/5 ost. pl. o výměře 3 m2, parc. č. 172/3 ost. pl. o výměře 85 m2, parc. č. 173/5 ost. pl. o výměře 5 m2, parc. č. 290/2 ost. pl. o výměře 47 m2, parc. č. 937/29 ost. pl. o výměře 1 m2, parc. č. 937/32 ost. pl. o výměře 4 m2, parc. č. 937/33 ost. pl. o výměře 38 m2, parc. č. 937/35 ost. pl. o výměře 172 m2, parc. č. 978/6 ost. pl. o výměře 73 m2, parc. č. 978/7 ost. pl. o výměře 32 m2, parc. č. 978/8 ost. pl. o výměře 58 m2, parc. č. 983/13 ost. pl. o výměře 55 m2, a parc. č. 983/19 ost. pl. o výměře 4 m2 a parc. č. 1014/4 ost. pl. o výměře 282 m2, vše v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice, z vlastnictví obce Radslavice, IČO: 00301884, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 11., 2. 12.
Majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených stavbou „III/37763 Vranovice, průtah“ mezi Olomouckým krajem a obcí Vranovice-Kelčice.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace realizovala stavbu „III/37763 Vranovice, průtah“. Touto stavbou byly dotčeny pozemky ve vlastnictví obce Vranovice-Kelčice a Olomouckého kraje.
Předmětný pozemek ve vlastnictví obce Vranovice-Kelčice je zastavěn silnicí č. III/37763, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Výměra pozemku činí 3 m2.
Na předmětných pozemcích ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí zeleň a sjezdy. Celková výměra pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje, navržených k převodu do vlastnictví obce Vranovice-Kelčice, činí 1 080 m2.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podala na základě zpracovaného geometrického plánu Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 5. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s majetkoprávním vypořádáním pozemků dotčených stavbou „III/37763 Vranovice, průtah“. 
Obec Vranovice-Kelčice souhlasí s majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Vranovice, obec Vranovice-Kelčice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vranovice-Kelčice, IČO: 00288926. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 8. 2020 do 3. 9. 2020. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 735/1 ost. pl. o celkové výměře 805 m2, dle geometrického plánu č. 321-734/2019 ze dne 5. 3. 2020 pozemky parc. č. 735/1 díl „b“ o výměře 461 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 735/4 ost. pl. o výměře 558 m2, parc. č. 735/1 díl „c“ o výměře 326 m2, ze kterého vznikl pozemek parc. č. 735/5 ost. pl. o výměře 326 m2 a parc. č. 735/1 díl „d“ o výměře 18 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 736/5 ost. pl. o výměře 196 m2, a části pozemku parc. č. 736/1 ost. pl. o celkové výměře 275 m2, dle geometrického plánu č. 321-734/2019 ze dne 5. 3. 2020 pozemků parc. č. 736/1 díl „f“ o výměře 97 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 735/4 ost. pl. o výměře 558 m2 a parc. č. 736/1 díl „g“ o výměře 178 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 736/5 ost. pl. o výměře 196 m2, vše v k.ú. Vranovice, obec Vranovice-Kelčice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vranovice-Kelčice, IČO: 00288926. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 735/3 ost. pl. o výměře 3 m2, dle geometrického plánu č. 321-734/2019 ze dne 5. 3. 2020 pozemek parc. č. 735/3 díl „e“ o výměře 3 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 735/1 ost. pl. o výměře 1 043 m2, vše v k.ú. Vranovice, obec Vranovice-Kelčice, z vlastnictví obce Vranovice-Kelčice, IČO: 00288926, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.


k návrhu usnesení bod 2. 13., 2. 14.
Vzájemné bezúplatné převody částí pozemků, vše v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou mezi městem Lipník nad Bečvou a Olomouckým krajem.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět na majetkoprávní vypořádání stavby „II/437 Lipník nad Bečvou – Týn nad Bečvou“. Stavba řešila úpravu stávající krajské silnice č. II/437 Lipník nad Bečvou – Týn nad Bečvou. Byla provedena výměna povrchu a poškozených podkladních vrstev vozovky za účelem zvýšení únosnosti vozovky a sjednocení šířkových a směrových poměrů.
Výměra pozemků, zastavěných krajskou silnicí č. II/437, navržených k bezúplatnému nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje, činí 122 m2.
Na částech pozemků v k.ú. Lipník nad Bečvou ve vlastnictví Olomouckého kraje se nacházejí chodníky a veřejná zeleň. Celková výměra pozemků, navržených k bezúplatnému převodu do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, činí 937 m2. 
Město Lipník nad Bečvou souhlasí se vzájemnými bezúplatnými převody částí předmětných pozemků. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 1. 4. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrhovaným majetkoprávním vypořádáním této investiční akce. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČO: 00301493. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 8. 2020 do 3. 9. 2020. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 2577/2 ost. pl. o celkové výměře 801 m2 a parc. č. 2594/6 ost. pl. o celkové výměře 136 m2, dle geometrického plánu č. 3969-172/2019 ze dne 3. 12. 2019 pozemky parc. č. 2577/7 ost. pl. o výměře 229 m2, parc. č. 2577/8 ost. pl. o výměře 93 m2, parc. č. 2577/9 ost. pl. o výměře 49 m2, parc. č. 2577/10 o výměře 430 m2, parc. č. 2594/49 ost. pl. o výměře 4 m2, parc. č. 2594/50 ost. pl. o výměře 38 m2, parc. č. 2594/51 ost. pl. o výměře 59 m2, parc. č. 2594/52 ost. pl. o výměře 7 m2, parc. č. 2594/53 ost. pl. o výměře 15 m2 a parc. č. 2594/6 díl „e“ o výměře 13 m2, který je sloučený do pozemku parc. č. 2594/7 ost. pl. o celkové výměře 1 332 m2, vše v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČO: 00301493. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit  bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 2594/10 ost. pl. o výměře 33 m2, parc. č. 2594/11 ost. pl. o výměře 43 m2 a parc. č. 2594/14 ost. pl. o výměře 46 m2, dle geometrického plánu č. 3969-172/2019 ze dne 3. 12. 2019 pozemky parc. č. 2594/10 díl „d“ o výměře 33 m2, parc. č. 2594/11 díl „g“ o výměře 43 m2 a parc. č. 2594/14 díl „a“ o výměře 46 m2, které jsou všechny sloučeny do pozemku parc. č. 2594/6 ost. pl. o celkové výměře 3 952 m2, vše v  k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČO: 00301493, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 15., 2. 16., 2. 17.
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí v k.ú. Dolní Libina, obec Libina a v k.ú. Horní Libina, obec Libina mezi Olomouckým krajem, obcí Libina a ČR – Státním pozemkovým úřadem. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila investiční akci „II/446 Libina – průtah“ a na základě zpracovaného geometrického plánu, který již byl zapsán do katastru nemovitostí, podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených nemovitostí v k.ú. Dolní Libina a v k.ú. Horní Libina mj. mezi Olomouckým krajem, obcí Libina a ČR – Státním pozemkovým úřadem. 
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí bude řešeno vzájemnými bezúplatnými převody (s obcí Libina) a bezúplatným nabytím (s ČR – Státním pozemkovým úřadem).  
A) obec Libina
Na předmětných pozemcích ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, o celkové výměře 7 367 m2 se nacházejí sjezd na místní komunikaci, místní komunikace, chodníky, prostor za obrubou a ostrůvek. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví obce Libina o celkové výměře 171 m2 jsou zastavěny krajskou silnicí II/446.
Obec Libina s majetkoprávním vypořádáním pozemků souhlasí.
B) ČR – Státní pozemkový úřad
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu jsou zastavěny pomocným silničním pozemkem, který je součástí krajské silnice II/446. 
Státní pozemkový úřad s majetkoprávním vypořádáním pozemku souhlasí.
Vyjádření dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 4. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním nemovitostí v k.ú. Dolní Libina a v k.ú. Horní Libina. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Horní Libina, obec Libina a v k.ú. Dolní Libina, obec Libina, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Libina, IČO: 00302899. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 8. 2020 do 3. 9. 2020. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 2605/2 ost. pl. o výměře 24 m2, parc. č. 2605/3 ost. pl. o výměře 166 m2, parc. č. 2605/4 ost. pl. o výměře 786 m2, parc. č. 2605/5 ost. pl. o výměře 1 083 m2 a parc. č. 2605/6 ost. pl. o výměře 772 m2, vše v k.ú. Horní Libina, obec Libina, a dále pozemků parc. č. 933/2 ost. pl. o výměře 218 m2, parc. č. 933/3 ost. pl. o výměře 121 m2, parc. č. 934/2 ost. pl. o výměře 528 m2, parc. č. 934/3 ost. pl. o výměře 302 m2, parc. č. 935/2 ost. pl. o výměře 280 m2, parc. č. 935/3 ost. pl. o výměře 192 m2, parc. č. 935/4 ost. pl. o výměře 16 m2, parc. č. 935/5 ost. pl. o výměře 13 m2, parc. č. 935/6 ost. pl. o výměře 115 m2, parc. č. 935/7 ost. pl. o výměře 1 326 m2, parc. č. 935/8 ost. pl. o výměře 8 m2, parc. č. 935/9 ost. pl. o výměře 591 m2, parc. č. 935/10 ost. pl. o výměře 729 m2, parc. č. 935/11 ost. pl. o výměře 60 m2 a parc. č. 935/12 ost. pl. o výměře 37 m2, vše v k.ú. Dolní Libina, obec Libina, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Libina, IČO: 00302899. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí  pozemků parc. č. 48/2 ost. pl. o výměře 16 m2, parc. č. 584/2 ost. pl. o výměře 31 m2 a parc. č. 897/3 ost. pl. o výměře 124 m2, vše v k.ú. Dolní Libina, obec Libina, vše z vlastnictví obce Libina, IČO: 00302899, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí  pozemků parc. č. 2214/3 ost. pl. o výměře 17 m2 a parc. č. 108/2 ost. pl. o výměře 15 m2, oba v k.ú. Dolní Libina, obec Libina z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu, IČO: 01312774, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Státním pozemkovým úřadem. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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