Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) na svém zasedání dne 20. 4. 2020 schválilo pravidla dotačního Programu na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení kofinancovaných z MŠMT v obcích Olomouckého kraje v roce 2020. V rámci tohoto dotačního programu byly schváleny finanční prostředky ve výši 18 830 000,- Kč.
Vzhledem k finanční náročnosti projektů souhlasila Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) na své schůzi dne 21. 9. 2020 s navýšením finančních prostředků v celkové výši 4 856 650,- Kč: 
· částky ve výši 46 650,- Kč z nevyčerpaných finančních prostředků v dotačním Programu na podporu sportu v Olomouckém kraji v roce 2020, v dotačním titulu 2 Dotace na získání trenérské licence, vyhlášeném dne 25. 11. 2019 usnesením č. UR/77/78/2019; 
· částky ve výši 85 000,- Kč z nevyčerpaných finančních prostředků v dotačním Programu na podporu sportu v Olomouckém kraji v roce 2020, v dotačním titulu 3 Podpora mládežnických reprezentantů ČR (do 21 let) z Olomouckého kraje, vyhlášeném dne 25. 11. 2019 usnesením č. UR/77/78/2019; 
· částky ve výši 545 000,- Kč z nevyčerpaných finančních prostředků v dotačním Programu na podporu sportu v Olomouckém kraji v roce 2020, v dotačním titulu 4 Podpora reprezentantů ČR z Olomouckého kraje, vyhlášeném dne 16. 12. 2019 usnesením č. UZ/18/63/2019; 
· částky ve výši 230 000,- Kč z nevyčerpaných finančních prostředků v dotačním Programu na podporu volnočasových aktivit se zaměřením na tělovýchovu a rekreační sport v Olomouckém kraji v roce 2020, vyhlášeném dne 9. 3. 2020 usnesením č. UR/84/35/2020; 
· částky ve výši 2 650 000,- Kč z vratek z Programu na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení v obcích Olomouckého kraje v roce 2020, z dotačního titulu 1 Projekty na výstavbu a rekonstrukci sportovních zařízení, vyhlášeném dne 16. 12. 2019 usnesením č. UZ/18/64/2019; 
· a částky ve výši 1 300 000,- Kč z vratek z dotačního programu Víceletá podpora v oblasti sportu, z dotačního titulu 1 Podpora významných sportovních akcí v roce 2020, vyhlášeném dne 17. 12. 2018 usnesením č. UZ/13/50/2018 
do dotačního Programu na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení kofinancovaných z MŠMT v obcích Olomouckého kraje v roce 2020.      
Za předpokladu schválení navýšení výše popsaných finančních prostředků ZOK do dotačního Programu na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení kofinancovaných z MŠMT v obcích Olomouckého kraje v roce 2020  bude celková částka určena na dotace v tomto dotačním programu celkem 23 686 650,- Kč.

Podmínky dotačního programu jsou zveřejněny na úřední desce Olomouckého kraje od 21. 4. 2020 do 30. 9. 2020. 
Termín pro podávání žádostí v Programu na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení kofinancovaných z MŠMT v obcích Olomouckého kraje v roce 2020 byl stanoven od 22. května do 25. května 2020. 

Cílem dotačního programu je podpora výstavby a rekonstrukcí sportovních a tělovýchovných zařízení, kofinancovaných z MŠMT, v Olomouckém kraji ve veřejném zájmu a v souladu s cíli Olomouckého kraje.


Anotace k dotačnímu programu:

Z dotačního programu Program na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení kofinancovaných z MŠMT v obcích Olomouckého kraje v roce 2020 je možné žádat o finanční podporu určenou na investiční dotace, kofinancované z MŠMT, do oblasti výstavby a rekonstrukcí tělovýchovných a sportovních zařízení, včetně rehabilitačních a regeneračních zařízení nebo rehabilitačních a regeneračních zařízení s ubytovací kapacitou pro vrcholové sportovce, zaměřenou cíleně na zkvalitnění podmínek pro sportovní činnost v obcích a městech Olomouckého kraje.

Harmonogram realizace dotačního programu:

Projednání v ROK:				23. 3. 2020
Schválení a vyhlášení v ZOK:		20. 4. 2020
Zveřejnění (na úřední desce):		21. 4. 2020 – 30. 9. 2020
Příjem žádostí:				22. 5. – 25. 5. 2020  
Hodnocení administrátorem:			26. 5. – 21. 9. 2020
Hodnocení v K-MS:				3. 9. 2020
Schválení/odsouhlasení v ROK:		21. 9. 2020
Schválení v ZOK:				21. 9. 2020


Vyhodnocení dotačního programu Program na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení kofinancovaných z MŠMT v obcích Olomouckého kraje v roce 2020.
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 12 žádostí.  
Komise pro mládež a sport ROK (dále jen komise) se žádostmi zabývala korespondenčně dne 3. 9. 2020. Dle návrhu komise by z celkem přijatých 12 žádostí bylo plně, nebo částečně, vyhověno 6 žádostem v celkové výši 22 497 814,- Kč. 
[bookmark: _GoBack]V dotačním Programu na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení kofinancovaných z MŠMT v obcích Olomouckého kraje v roce 2020 tedy zůstala nerozdělená částka ve výši 1 188 836,- Kč. 

Navržené výše dotace, které za podmínky schválení navýšení celkové finanční alokace ZOK odsouhlasila ROK, jsou uvedeny v Příloze č. 1 důvodové zprávy.
V Příloze č. 2 jsou uvedeny žádosti, které byly stornovány na žádost žadatele nebo vyřazeny pro porušení pravidel dotačního Programu na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení kofinancovaných z MŠMT v obcích Olomouckého kraje v roce 2020 z důvodu nedoložení povinné přílohy č. 16 žádosti – prostá kopie Rozhodnutí o poskytnutí dotace na projekt z MŠMT ČR. 

Schválené dotace v Programu na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení kofinancovaných z MŠMT v obcích Olomouckého kraje v roce 2020 budou poskytnuty na základě ZOK schválených vzorových veřejnoprávních smluv ze dne 
23. 9. 2019 usnesením č. UZ/17/5/2019. Do těchto vzorových smluv bude u každého příjemce doplněn konkrétní název akce/projektu, konkrétní účel a schválená částka dotace. 


Z hlediska posuzování možné veřejné podpory předkladatel navrhuje:
V případě podpory profesionálního sportu dospělých budou dotace poskytnuty v režimu de minimis – veřejná podpora malého rozsahu. V případě podpory výkonnostního a mládežnického sportu předkladatel navrhuje poskytnutí dotací řešit mimo režim de minimis, neboť se vzhledem k podpoře výkonnostního a mládežnického sportu nejedná o veřejnou podporu. 
Informace o poskytnutí či neposkytnutí dotace bude žadatelům zaslána do 15 dnů po vyhodnocení žádostí dotačního programu ZOK.
Informace o schválených žádostech bude vyvěšena na webových stránkách Olomouckého kraje.

Předkladatel a zpracovatel navrhují ZOK: 
1. vzít na vědomí důvodovou zprávu
2. schválit navýšení finančních prostředků v celkové výši 4 856 650,- Kč z nevyčerpaných finančních prostředků v dotačním Programu na podporu sportu v Olomouckém kraji v roce 2020, v dotačním titulu 2 Dotace na získání trenérské licence, z nevyčerpaných finančních prostředků v dotačním Programu na podporu sportu v Olomouckém kraji v roce 2020, v dotačním titulu 3 Podpora mládežnických reprezentantů ČR (do 21 let) z Olomouckého kraje, z nevyčerpaných finančních prostředků v dotačním Programu na podporu sportu v Olomouckém kraji v roce 2020, v dotačním titulu 4 Podpora reprezentantů ČR z Olomouckého kraje, z nevyčerpaných finančních prostředků v dotačním Programu na podporu volnočasových aktivit se zaměřením na tělovýchovu a rekreační sport v Olomouckém kraji v roce 2020, z vratek z Programu na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení v obcích Olomouckého kraje v roce 2020, z dotačního titulu 1 Projekty na výstavbu a rekonstrukci sportovních zařízení, z vratek z dotačního programu Víceletá podpora v oblasti sportu, z dotačního titulu 1 Podpora významných sportovních akcí v roce 2020; do dotačního Programu na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení kofinancovaných z MŠMT v obcích Olomouckého kraje v roce 2020, s odůvodněním dle důvodové zprávy 
3. vzít na vědomí informaci o žádostech stornovaných na žádost žadatele nebo vyřazených pro nesplnění pravidel dotačního Programu na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení kofinancovaných z MŠMT v obcích Olomouckého kraje v roce 2020 dle důvodové zprávy a dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy
4. schválit poskytnutí dotací příjemcům v dotačním Programu na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení kofinancovaných z MŠMT v obcích Olomouckého kraje v roce 2020 dle důvodové zprávy a dle Přílohy 
č. 1 důvodové zprávy
5. schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci v dotačním Programu na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení kofinancovaných z MŠMT v obcích Olomouckého kraje v roce 2020 dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, ve znění dle vzorových veřejnoprávních smluv, schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 16. 12. 2019 usnesením č. UZ/18/64/2019
6. uložit náměstkovi hejtmana Ing. Petrovi Vránovi podepsat veřejnoprávní smlouvy dle bodu 5 usnesení.

Přílohy:

· Příloha č. 1
Přehled navržených dotací 
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-	Příloha č. 2
Přehled žádostí stornovaných nebo vyřazených pro porušení pravidel dotačního programu
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20. – Program na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení kofinancovaných z MŠMT v obcích Olomouckého kraje v roce 2020 – vyhodnocení 

