Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) svým usnesením č. UZ/15/46/2019 ze dne 29. 4. 2019 schválilo v rámci dotačního programu Program na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení v obcích Olomouckého kraje v roce 2019 investiční dotaci spolku Tělocvičná jednota Sokol I Prostějov, IČO: 15526151, se sídlem Skálovo nám. 173/4, 796 01 Prostějov (dále jen spolek) ve výši 950 000,- Kč za účelem podpory projektu „Rekonstrukce sportovního areálu pro celoroční zajištění sportovní činnosti mládeže i veřejnosti“. 

Dne 27. 7. 2020 obdržel Odbor sportu, kultury a památkové péče žádost příjemce o rozšíření účelu použití dotace, prodloužení termínu čerpání poskytnuté dotace a prodloužení termínu vyúčtování. Původní termín ukončení podpořené akce byl stanoven do 30. 6. 2020. Příjemce byl povinen dle uzavřené smlouvy o poskytnutí dotace použít dotaci nejpozději do 30. 6. 2020 a nejpozději do 30. 7. 2020 předložit poskytovateli její vyúčtování. Příjemce dotace žádá o rozšíření účelu použití dotace a prodloužení termínu čerpání poskytnuté dotace z důvodu nepředvídatelných nákladů, které se objevily při realizaci projektu a pro další správné využití sportoviště byly nezbytné.

Předkladatel a OSKPP navrhují uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a Tělocvičnou jednotou Sokol I Prostějov, IČO: 15526151, se sídlem Skálovo nám. 173/4, 796 01 Prostějov. Bude rozšířen účel poskytnutí dotace, termín použití poskytnuté dotace bude prodloužen do 30. 9. 2020 a termín předložení vyúčtování poskytnuté dotace bude prodloužen do 30. 10. 2020. Rozsah i účel projektu „Rekonstrukce sportovního areálu pro celoroční zajištění sportovní činnosti mládeže i veřejnosti“ bude zachován.


Stávající znění čl. II. odst. 1. věty třetí se mění a nově zní:
Příjemce je oprávněn dotaci použít pouze na projektovou dokumentaci pro stavební povolení, rekonstrukci topení v tělocvičně, tartanový povrch na víceúčelovém hřišti, vybavení víceúčelového hřiště, betonovou tribunu pro víceúčelové hřiště - vstup, zpevnění plochy, zámková dlažba, dřevěné obložení tělocvičny, vytápění tělocvičny. Vybudování retenční nádrže včetně víceprací k ní. Technický dozor, zemní práce, vybudování oplocení, vybudování přípojek a rozvodů. 

Stávající znění čl. II. odst. 2. věty první se mění a nově zní:
Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 30. 9. 2020.
Stávající znění čl. II. odst. 4. věty první se mění a nově zní:
Příjemce je povinen nejpozději do 30. 10. 2020 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace (dále jen „vyúčtování“).

Ostatní ustanovení čl. II smlouvy se nemění.
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