

Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením UZ/20/33/2020 ze dne 20. 4. 2020 schválilo vyhodnocení dotačního programu Olomouckého kraje „Program památkové péče v Olomouckém kraji v roce 2020, DT1 Obnova kulturních památek.
Všichni žadatelé byli písemně vyrozuměni o výsledku poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje a zároveň byli vyzváni, aby oznámili všechny skutečnosti, které mohou v souvislosti s opatřeními, přijatými vládou ČR ve věci koronaviru COVID-19, ovlivnit konání podpořeného projektu v termínu uvedeném v žádosti, a oznámili případnou změnu termínu konání podpořeného projektu nebo jeho zrušení.
Odbor sportu, kultury a památkové péče, oddělení památkové péče do současné doby vede celkem 2 žadatele, kteří oznámili zrušení podpořené akce.
Přehled zrušených obnov kulturních památek:
· Žádost č. 10 (ve VFP) žadatele Město Javorník, oprava židovských schodů v Javorníku schválená výše dotace 326 000 Kč. Žadatel ve svém vyjádření doručeném dne 7. 5. 2020 sdělil, že z důvodu nejisté finanční situace nebude obnovu židovských schodů v roce 2020 realizovat.
· Žádost č. 6 (ve VFP) žadatele Městys Náměšť na Hané na rekonstrukci bazénu (kašny) v areálu zámeckého parku v Náměšti na Hané, schválená výše dotace 300 000 Kč. Žadatel ve svém vyjádření doručeném dne 2. 6. 2020 sdělil, že z důvodu výpadku daní v letošním roce 2020 obnovu v zámeckém parku nebude realizovat.

Detailní přehled uvedených zrušených akcí v dotačním programu „Program památkové péče v roce 2020“, které byly zrušeny z důvodu opatření ve věci koronaviru COVID-19, je uveden v Příloze č. 1.
Předkladatel a zpracovatel doporučují Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1. vzít na vědomí důvodovou zprávu 
2. [bookmark: _GoBack]vzít na vědomí informaci o akcích, které nebudou v roce 2020 realizovány
3. revokovat své usnesení č. č. UZ/20/33/2020 ze dne 20. 4. 2020 v bodě č. 5 u žadatelů uvedených v Příloze č. 1 důvodové zprávy a to v části příjemců uvedených pod pořadovým č. 1 a 9 s odůvodněním dle důvodové zprávy 
4. schválit převod finanční částky ve výši 626 000 Kč do rezervy Olomouckého kraje na neplnění daňových příjmů dle Přílohy č. 1 s odůvodněním dle důvodové zprávy
	Příloha č. 1 – Přehled zrušených akcí v dotačním programu „Program památkové péče v Olomouckém kraji v roce 2020 “ (strana 2)
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32. – Program památkové péče v Olomouckém kraji v roce 2020 - revokace


