


Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání konaném dne 18. 12. 2017 usnesením UZ/8/57/2017 schválilo pravidla dotačního programu Olomouckého kraje „Program na podporu lesních ekosystémů 2018-2020“ (dále jen „Program“). 
Z dotačního Programu bylo možné žádat o finanční podporu na: 
· oplocení lesních porostů (výstavba oplocenek minimální výšky 160 cm k ochraně lesního porostu s minimálním plošným zastoupením melioračních a zpevňujících dřevin 30 %).
Celková výše finančních prostředků určená na realizaci Programu ve schváleném rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2020 byla 10 000 000,- Kč.
Maximální výše dotace je limitovaná částkou 500 000,- Kč.
Minimální výše dotace činí 5 000,- Kč. Na poskytnutí dotace není právní nárok.
Dotační program byl vyhlášen 19. 12. 2018.
Podmínky dotačních titulů byly zveřejněny od 19. 12. 2017 do 19. 03. 2018.
Jedná se o žádosti o poskytnutí dotace za práce provedené od 01. 06. 2019
do 31. 05. 2020.
Poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích je považováno za veřejnou podporu ve smyslu článku č. 107 Smlouvy o fungování EU. Na základě této skutečnosti byla Pravidla pro poskytování dotací z Programu zpracována v souladu s „Dotačním rámcem pro poskytování příspěvků na hospodaření v lesích na období 2014 – 2020“ (dále jen „dotační rámec“), který předložilo Evropské komisi k notifikaci Ministerstvo zemědělství. Komise vydala dne 20. 11. 2013 č. SA 36748(2013/N) rozhodnutí, kterým schvaluje na období 2014 – 2020 poskytování podpory v rámci dotačního rámce.
Organizační opatření upravující postup při evidování žádostí, kontrole náležitostí žádostí, projednávání a schvalování dotací je součástí schválených Pravidel pro poskytování dotací z Programu.  
O poskytnutí dotace rozhoduje na základě návrhu odboru životního prostředí 
a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého kraje (dále jen „odbor“) v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (dále jen „zákon“), 
ve znění pozdějších předpisů, Rada Olomouckého kraje nebo Zastupitelstvo Olomouckého kraje.
Radě je podle ustanovení § 59 odst. 2 písm. a) zákona, vyhrazeno rozhodování 
o poskytování dotací do výše 200 000,- Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí, nejedná-li se o účelové dotace z prostředků státního rozpočtu.
Zastupitelstvu je podle ustanovení § 36 odst. 1 písm. c) zákona, vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací v hodnotě nad 200 000,- Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí, nejedná-li se o účelové dotace z prostředků státního rozpočtu, a podle ustanovení § 36 odst. 1 písm. d) zákona poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje a kontrola jejich využití.  

Administrace dotačního Programu
V termínu stanoveném pro podávání žádostí bylo doručeno 75 žádostí o poskytnutí dotace. Celková požadovaná výše dotace činí 5 845 385,- Kč.
Při hodnocení podaných žádostí byly 4 žádosti kráceny z důvodu překročení maximální limitní částky 500 000,- Kč. Žádná žádost nebyla zamítnuta.
Na základě výše uvedeného je celková výše předkládaného návrhu na poskytnutí dotací 5 187 660,- Kč.
Rada Olomouckého kraje již na své schůzi konané dne 27. 07. 2020 projednala žádosti o poskytnutí finančních příspěvků na hospodaření v lesích, o kterých rozhoduje a schválila poskytnutí finančních příspěvků na hospodaření v lesích usnesením UR/98/50/2020 v celkové výši 1 348 760,- Kč. Viz. Příloha č. 1.
Žádosti o poskytnutí dotací na hospodaření v lesích, o kterých rozhoduje Zastupitelstvo Olomouckého kraje, jsou uvedeny v Příloze č. 2. Výše návrhu na poskytnutí dotací je 3 838 900,- Kč.
V případě, že Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválí předložený návrh odboru na poskytnutí dotací na hospodaření v lesích uvedený v Příloze č. 2 důvodové zprávy, bude rozdíl mezi celkovou výší poskytnuté dotace a výší finančních prostředků určených v rozpočtu kraje na realizaci Programu v roce 2020 činit 
4 812 340,- Kč
Rozdíl mezi výší finančních prostředků vyčleněných v rozpočtu Olomouckého kraje na poskytování dotací na hospodaření v lesích v roce 2020 a mezi celkovou výší požadované dotace v roce 2020 je způsoben zejména z důvodu, že oprávnění žadatelé museli přednostně řešit zpracování kůrovcové kalamity a zpracování větrných polomů. Dalším velice podstatným důvodem bylo sucho a vysoké teploty, které na rozhodující ploše území kraje znemožnily realizaci nového zalesnění. Z těchto důvodu tedy nebyla nutností výstavba oplocenek.
Rada Olomouckého krajeuenesením č. UR/98/50/2020 ze dne 27. 07. 2020:
· souhlasí s návrhem na poskytnutí dotací na hospodaření v lesích žadatelům dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy,
· souhlasí s návrhem na poskytnutí účelově určeného příspěvku příspěvkové organizaci zřizované Olomouckým krajem dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy,
· souhlasí s uzavřením veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci uvedenými v Příloze č. 2 důvodové zprávy, ve znění vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením 
č. UZ/8/57/2017 ze dne 18. 12. 2017, 
· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí dotací na hospodaření v lesích žadatelům dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy, schválit poskytnutí účelově určeného příspěvku příspěvkové organizaci zřizované Olomouckým krajem dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy, schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací a uložit Ing. Milanu Klimešovi, náměstkovi hejtmana podepsat smlouvy o poskytnutí dotace.


Přílohy:
1. Příloha č.1
Seznam schválených žádostí o poskytnutí dotace na hospodaření v lesích na území Olomouckého kraje – rozhodování je vyhrazeno Radě Olomouckého kraje (strana 4)

1. Příloha č.2
Návrh na poskytnutí dotace na hospodaření v lesích na území Olomouckého kraje – rozhodování je vyhrazeno Zastupitelstvu Olomouckého kraje (strana 5)
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