


Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/17/81/2019 ze dne               23. 09. 2019 schválilo poskytnutí dotace z  programu „Individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje v oblasti životního prostředí a zemědělství“ (dále jen „Program“) na odstranění povodňových škod po bleskové povodni ze dne 19. 06. 2019 na majetku obce Čechy pod Kosířem ve výši 543 000,- Kč. Současně bylo tímto usnesením schváleno i uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace.  
Smlouva o poskytnutí dotace č. 2019/05130/OŽPZ/DSM byla mezi Olomouckým krajem, jako poskytovatelem a obcí Čechy pod Kosířem, jako příjemcem uzavřena dne 15. 11. 2019. 
Dne 12. 06. 2020 Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství obdržel od obce Čechy pod Kosířem žádost o uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace č. 2019/05130/OŽPZ/DSM ze dne 15. 11. 2019. 
Důvodem žádosti o uzavření dodatku č. 1 ke stávající smlouvě je skutečnost, že z důvodu pandemie koronaviru COVID-19 obec nebyla schopna realizovat potřebné opravy v původním termínu do 30. 06. 2020.
Vzhledem k výše popsaným problémům vzniklým zpožděním dokončení oprav obecního majetku požádala obec Čechy pod Kosířem o posunutí termínu dokončení akce a čerpání dotace do 31. 12. 2020. Tím dojde i k posunutí termínu pro předložení vyúčtování a to do 31. 01. 2021.
Žádost byla doložena částečným výpisem z usnesení Zastupitelstva obce Čechy pod Kosířem ze dne 15. 05. 2020, kterým bylo schváleno uzavření dodatku č. 1 k výše uvedené veřejnoprávní smlouvě o dotaci.
Znění  uzavřené smlouvy, jejíž obsah může být v souladu s ustanovením čl. III bodu 4 měněn pouze písemnými vzestupně číslovanými dodatky, je proto nutno upravit. 
Z tohoto důvodu navrhujeme upravit texty smlouvy formou Dodatku č. 1 k již uzavřené smlouvě o poskytnutí dotace takto: 
	
	Současně platné znění
	Navrhovaný text Dodatku č. 1

	Čl. II bod 2.
	
Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 30. 06. 2020.

	Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 31. 12. 2020.
V ostatním zůstává toto ustanovení beze změn.

	Čl. II bod 4.
	Příjemce je povinen nejpozději do 31. 07. 2020 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace (dále jen „vyúčtování“).
	Příjemce je povinen nejpozději do 31. 01. 2021 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace (dále jen „vyúčtování“).

V ostatním zůstává toto ustanovení beze změn.


Změny smlouvy o poskytnutí dotace jsou popsány v Příloze 1.
Ostatní ustanovení Smlouvy o poskytnutí dotace, která nejsou popsána v Příloze č. 1, se nemění.


Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/98/52/2020 ze dne 27. 07. 2020

· souhlasí s uzavřením Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace na odstranění škod způsobených bleskovou povodní dne 19. 06. 2019 na majetku obce Čechy pod Kosířem z programu „Individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje v oblasti životního prostředí a zemědělství“ mezi Olomouckým krajem a příjemcem obcí Čechy pod Kosířem dle Přílohy  č. 1 důvodové zprávy,
· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace na odstranění škod způsobených bleskovou povodní dne 19. 06. 2019 na majetku obce Čechy pod Kosířem z programu „Individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje v oblasti životního prostředí a zemědělství“ mezi Olomouckým krajem a příjemcem obcí Čechy pod Kosířem dle Přílohy  č. 1 důvodové zprávy,
· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje uložit Ing. Milanu Klimešovi, náměstkovi hejtmana, podepsat Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace uzavřené s obcí Čechy pod Kosířem dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy.
 Příloha č. 1: 
 Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace obci Čechy pod Kosířem (str. 3 – 4)
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41. - Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace obci Čechy pod Kosířem

