Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje, v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, k projednání a vyjádření souhlasu návrhy textů dodatků zřizovacích listin příspěvkových organizací Olomouckého kraje v oblasti sociální:
1) Centrum sociálních služeb Prostějov, příspěvkové organizace, se sídlem Lidická 2924/86, PSČ 796 01 Prostějov, IČO 47921293;
2) Středisko sociální prevence Olomouc, příspěvkové organizace, se sídlem Olomouc, Na Vozovce 26, PSČ 779 00, IČO 75004437.	
U příspěvkových organizací došlo ke změnám v rozsahu využívaného nemovitého majetku, a tedy ke změně jejich příloh č. 1, přičemž konkrétní změny jsou vyznačeny v přílohách této důvodové zprávy. Důvodem změn v rozsahu využívaného nemovitého majetku je vyjmutí nemovitostí z hospodaření příspěvkové organizace ad 1) a jejich svěření do hospodaření příspěvkové organizace ad 2). Důvodem této změny je přemístění sociální služby (pečovatelská služba) poskytované příspěvkovou organizací ad 1), která byla dosud poskytována v předmětných nemovitostech do místa sídla této příspěvkové organizace. Část těchto prostor měla v pronájmu příspěvková organizace ad 2), která po odstěhování pečovatelské služby uvolněné nemovitosti  účelně využije ke své činnosti (odborné sociální poradenství, intervenční centra, výkon pěstounské péče, sociálně – právní ochrana dětí), neboť v současné době jí citelně chybí vhodné prostory pro poskytování kvalitních sociálních služeb i dostatečné zázemí pro své pracovníky.
[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje odejmutí předmětného majetku z hospodaření příspěvkové organizace ad 1) a jeho svěření do hospodaření příspěvkové organizace ad 2), jakož i znění předkládaných dodatků zřizovacích listin popsaných shora odsouhlasila a obojí doporučila schválit, a to usnesením č. UR/99/82/2020 ze dne 31. 8. 2020. Na základě výše uvedeného předkladatel doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· schválit odejmutí předmětného majetku z hospodaření příspěvkové organizace ad 1) a jeho svěření do hospodaření příspěvkové organizace ad 2) 
· a dále v téže souvislosti doporučuje schválit i předložené dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací Olomouckého kraje v  oblasti sociální dle Přílohy č. 1 a Přílohy č. 2. této důvodové zprávy 
· a uložit hejtmanovi Olomouckého kraje podepsat dodatky ke zřizovacím listinám dle Přílohy č. 1 a Přílohy č. 2. této důvodové zprávy.
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Přílohy:
· Příloha č. 1 - Dodatek č. 14 ke zřizovací listině Centra sociálních služeb Prostějov, příspěvkové organizace, se sídlem Lidická 2924/86, PSČ 796 01 Prostějov, IČO 47921293
· Příloha č. 2 - Dodatek č. 17 ke zřizovací listině Střediska sociální prevence Olomouc, příspěvkové organizace, se sídlem Olomouc, Na Vozovce 26, PSČ 779 00, IČO 7500443
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