













	Důvodová zpráva

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) schválilo na svém zasedání dne        23. 9. 2019 usnesením č.  UZ/17/16/2019 Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2020 (dále jen „Zásady“). 

ZOK je Radou Olomouckého kraje (dále jen „ROK“) předkládána žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti zdravotnictví.  

K žádosti se vyjádřil poradní orgán – Výbor pro zdravotnictví ZOK– který jmenoval na svém jednání dne 20. 11. 2019 pětičlennou hodnotící komisi, která je oprávněna se za poradní orgán k žádostem o individuální dotace vyjadřovat. Žádost byla se členy hodnotící komise projednána e-mailem. 

Žadatel: Lékařský dům Šumperk s.r.o. 
Sídlo:  M. R. Štefánika 967/3, 787 01 Šumperk
IČO: 47683554
DIČ: CZ47683554
Údaje o projektu
Název projektu: „VÝMĚNA OKEN NA BUDOVĚ LÉKAŘSKÉHO DOMU SPOLEČNOSTI LÉKAŘSKÝ DŮM ŠUMPERK, s.r.o.“
Popis projektu: „Akce je zaměřená na výměnu oken. Jedná se o zdravotnické zařízení, budovu, která je rozdělena na 4 části konkrétně vchod A, vchod B, vchod C, vchod D. V budově se nachází ordinace lékařů s různým zaměřením počet ordinací celkem je 55 nájemních smluv nebytových prostor z toho 1 lékárna.(viz příloha). Současná okna mají kovové rámy a netěsní. V zimním období musíme často okna šroubovat, nebo dělat různá další opatření (použít těsnící gumy, molitan apod.), aby do čekáren a do ordinací nevnikala tolik zima. Na chodbách je slyšet, jak okny profukuje. Okna jsou 40 let stará a nesplňují důležité požadavky především z oblasti hygieny, tak i pro pacienty a zároveň pro nájemníky tedy lékaře. Okna se šroubují a často se na nich nachází plíseň, což nesplňuje hygienické předpisy. Manipulace při čištění oken je velmi náročná. Společnost Lékařský dům, s.r.o. se tedy po několika stížnostech pacientů i nájemníků rozhodla, začít postupně opravovat jednotlivá okna výměnou za nová. Práce na opravách začaly v roce 2018 a pokračují stále. Každý rok se vymění určitý počet oken. Celkem společnost Lékařský dům Šumperk, s.r.o. opravila okna za 679 788 Kč + přenesená daňová povinnost 21% během 3 let. Je to velice časově náročné, oprava vždy probíhá v běžném provozu a tím ruší naše pacienty, a proto si dovolujeme požádat o spolufinancování této výměny, abychom zajistili všem našim pacientům lepší služby a nikterak je neomezovali v pohybu po našem zařízení. Získanou dotací bychom mohli vyměnit všechna okna najednou a zajistit tak pacientům klid a bezpečí v jednotlivých čekárnách a při pohybu na Lékařském domě, neohrožovat pacientům jejich veřejné zdraví, které je vždy vystaveno nebezpečí, když se bourací práce začnou. Tímto bychom celý proces urychlili na nejnutnější dobu a odstranili mnoho překážek, které pacient prožívá během návštěvy u lékaře.“

Požadovaná částka: 4 331 714,- Kč, investiční dotace
Celkové výdaje na projekt: 4 331 714,- Kč
Spolufinancování z vlastních a jiných zdrojů: NE
Struktura použití dotace: Akce je zaměřená na výměnu oken.
Termín vyúčtování dotace: 31. 1. 2021
Veřejná podpora: ANO, de minimis 
Výše dotace poskytnuté OK v r. 2019: 0,- Kč 

Žádost byla projednána na poradě vedení OK dne 20. 7. 2020
Stanovisko vedení OK: NEVYHOVĚT

Návrh administrátora: 
Cílem projektu je výměna oken v objektu, ve kterém jsou pronajímány prostory pro poskytování zdravotních služeb. Žádost naplňuje Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2020 pouze částečně, a to v tom smyslu, že se jedná o investiční akci mimořádného významu, na kterou není možné podat žádost v žádném dotačním programu administrovaném odborem zdravotnictví. Financování akce je však bez spoluúčasti žadatele.

Stanovisko OZ: NEVYHOVĚT
Jedná se o projekt, v rámci kterého bude rekonstruován komerční objekt; žadatel uvádí, že má uzavřeno celkem 55 nájemních smluv na nebytové prostory. Zdůvodnění, že rekonstrukce objektu bude díky dotaci rychlejší, není dostatečné, navíc žadatel nenabízí žádnou spoluúčast na projektu. V rozpočtu na individuální dotace má OZ nyní k dispozici částku ve výši 1 390 000,- Kč.

Stanovisko poradního orgánu: NEVYHOVĚT
K žádosti se ve stanoveném termínu vyjádřili všichni oslovení členové Výboru pro zdravotnictví, jejichž stanovisko bylo v poměru hlasů:  1 člen hlasoval pro, 1 byl pro částečné vyhovění a 3 hlasovali proti.

ROK doporučuje ZOK vzít na vědomí důvodovou zprávu, neschválit poskytnutí individuální dotace žadateli Lékařský dům Šumperk s.r.o., IČO 47683554 ve výši 
4 331 714,- Kč s odůvodněním dle důvodové zprávy.

[bookmark: _GoBack]V případě, že bude žádost orgánem kraje schválena, bude dotace poskytnuta na základě Vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace na akci právnickým osobám, schválené Zastupitelstvem Olomouckého kraje 23. 9. 2019 usnesením č.  UZ/17/16/2019. V takovém případě bude dotace poskytnuta v režimu podpory malého rozsahu (de minimis). Žadatel má dostatečný limit pro čerpání uvedené dotace.
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47. - Žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti zdravotnictví – Lékařský dům Šumperk s.r.o.


