Důvodová zpráva: 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 23. 9. 2019 usnesením č. UZ/17/16/2019 schválilo Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2020 (Zásady).
Zastupitelstvo Olomouckého kraje společně se Zásadami také schválilo vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace, v tomto případě bude použit vzor „Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí individuální dotace na akci právnickým osobám (mimo obce a příspěvkové organizace)“ k případnému vytvoření smlouvy o dotaci.
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládána žádost, kterou obdržel Odbor strategického rozvoje kraje, konkrétně od obce Krčmaň.
O individuální dotaci lze žádat v případě, pokud na daný účel nebyl vypsán žádný dotační program a Olomoucký kraj nepředpokládá v daném kalendářním roce vyhlášení dotačního programu s vyhovujícím účelem. Dotace se poskytuje na mimořádně významné akce nebo projekty s minimálně celokrajským dopadem. 

Obec Krčmaň
Obec Krčmaň, IČO: 00575640, Kokorská 163, 779 00 Krčmaň, dne 31. 8. 2020 požádala o dotaci na Opravy technické a dopravní infrastruktury v havarijním stavu v obci Krčmaň způsobené nepříznivými povětrnostními podmínkami panujícími v posledních měsících.
Účel dotace není nijak dále konkretizován. V podrobném popisu je uvedeno stržené elektrické napojení semaforu a svítidel, zanesení kanalizace, podemletí autobusové zastávky a chodníku, havarijní situace autobusových zálivů a zídky, umístění velkokapacitních sběračů vody.
Žádost byla přijata v elektronické podobě dne 31. 8. 2020. Žádost byla dle čl.  4 Zásad formálně zkontrolována a byly doloženy všechny potřebné náležitosti žádosti.
Celkové výdaje na vybudování Opravy technické a dopravní infrastruktury budou dle žádosti o dotaci 6 719 456 Kč, obec Krčmaň žádá o poskytnutí dotace z Olomouckého kraje ve výši 1 303 728 Kč, tj. 19,40 %.
Žádost nenaplňuje čl. 1 odst. 2 Zásad o poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2020. Na tento účel bylo možné žádat o dotaci v Programu obnovy venkova 2020, kde je obec Krčmaň oprávněným žadatelem. Žadatel se odvolává na mimořádnost situace, jelikož se jedná o havarijní stavy, které bylo nutné okamžitě řešit, nemohli jsme dopředu tuto situaci předjímat a žádat si v řádných termínech o dotace na tuto infrastrukturu. V případě rozhodnutí o poskytnutí dotace je potřeba schválit výjimku ze Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2020.

Obec Krčmaň v minulém a tomto roce obdržela z Programu obnovy venkova v následující dotace: 
2019: DT 5 (Podpora provozu prodejny smíšeného zboží v Krčmani na dofinancování ztrát na mzdy zaměstnanců, spotřebu energií a ostatní provozní potřeby) ve výši 100 000 Kč
2020: DT 5 (Podpora provozu prodejny smíšeného zboží v Krčmani na dofinancování ztrát na mzdy zaměstnanců, spotřebu energií a ostatní provozní náklady, aby zůstal zachovaný provoz prodejny smíšeného zboží v obci) ve výši 100 000 Kč

Z pohledu plnění Zásad dle č. 5 se dle vyhodnocení předešlé žádosti jedná o projekt s výjimečným účelem, protože se jednalo o mimořádnou událost a nebylo možné podat řádnou žádost o dotaci v dotačním programu Olomouckého kraje.
[bookmark: _GoBack]Žádost byla projednána Radou Olomouckého kraje dne 14. 9. 2020. Rada svým usnesením č. UR/100/48/2020 odsouhlasila stanovisko NEVYHOVĚT žadateli o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu kraje na projekt Opravy technické a dopravní infrastruktury v havarijním stavu v obci Krčmaň způsobené nepříznivými povětrnostními podmínkami panujícími v posledních měsících. Z důvodu nesplnění čl. 1 odst. 2 Zásad o poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2020 a z důvodu vyčerpání prostředků alokovaných na individuální dotace v oblasti strategického rozvoje.
U žádosti je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

Nevyhovět žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 1 303 728 Kč obci Krčmaň, IČO: 00575640, Kokorská 163, 779 00 Krčmaň, s odůvodněním dle důvodové zprávy.


Přílohy:

Příloha č. 1
Žádosti o poskytnutí individuální dotace v oblasti strategického rozvoje
(samostatná příloha DZ ve formátu .xlsx)

Rada Olomouckého kraje 0-0-2007		Strana 1 (celkem 4)
Číslo - Název bodu …

Zastupitelstvo Olomouckého kraje 21. 9. 2020		Strana 2 (celkem 2)
49.1. – Žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti strategického rozvoje

