Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 16. 12. 2019 svým usnesením č. UZ/18/78/2019 schválilo Pravidla dotačního programu „Program obnovy venkova Olomouckého kraje 
2020“ a svým usnesením č. UZ/20/48/2020 ze dne 20. 4. 2020 schválilo poskytnutí dotací příjemcům a seznam náhradních žadatelů v dotačním titulu č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce a č. 4 Rekonstrukce a oprava kulturních domů v tomto dotačním programu. Rozhodnutí Zastupitelstva Olomouckého kraje o schválení poskytnutí dotace a seznamu náhradních žadatelů v dotačním titulu č. 1 a č. 4 bylo učiněno na základě doporučení Rady Olomouckého kraje usnesením č. UR/88/36/2020 ze dne 23. 3. 2020.

Podle schválených Pravidel dotačního programu měli příjemci poskytnuté dotace doložit k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace nejpozději do 31. 7. 2020, také prostou kopii smlouvy o dílo s dodavateli podpořené akce.

Žádosti obcí o prodloužení termínu pro dodání smlouvy o dílo v dotačním titulu „Podpora budování a obnovy infrastruktury obce“:
Obec Mořice
Obec Mořice, se sídlem Mořice 68, 798 28 Mořice, IČ: 00288462, má schválenou dotaci 
ve výši 500 000 Kč na akci „Veřejné osvětlení a rozhlas Mořice“ na rekonstrukci vedení veřejného osvětlení a veřejného rozhlasu v částech obce, kde proběhne v roce 2020 společností E.ON rekonstrukce nízkého napětí, zrušení starého nadzemního vedení 
a uložení nových rozvodů do země. 

Obec Mořice podala dne 24. 7. 2020 žádost o prodloužení termínu dodání smlouvy o dílo do 20. 8. 2020 z důvodu pozdržení vydání Územního souhlasu pro tuto stavbu. V návaznosti na podanou žádost o prodloužení termínu obec oslovila 4 firmy pro podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu, ale žádná firma se nepřihlásila a obec tak musí vypsat nové výběrové řízení na zhotovitele. Z tohoto důvodu obec následně dne 17. 8. 2020 požádala o prodloužení termínu pro doložení smlouvy o dílo do 10. 9. 2020. 

Z důvodu, že žádost o prodloužení termínu pro předložení smlouvy o dílo byla podána dle Pravidel, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit žádost příjemce dotace obce Mořice (Příloha č. 1) s odůvodněním dle důvodové zprávy.

Obec Ostružná
Obec Ostružná, se sídlem Ostružná 135, 788 25 Ostružná, IČ: 00636096, má schválenou dotaci ve výši 500 000 Kč na akci „Komunikace Ostružná centrum“ na podkladní vrstvy komunikací a zpevněných ploch, kryty štěrkových a živičných komunikací.

Obec Ostružná podala dne 31. 7. 2020 žádost o prodloužení termínu dodání smlouvy o dílo do 26. 8. 2020 z důvodu zdlouhavého jednání se společností ČEZ Distribuce.

Z důvodu, že žádost o prodloužení termínu pro předložení smlouvy o dílo byla řádně podána dle Pravidel a v termínu uvedeném v žádosti byla smlouva o dílo řádně doručena, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit žádost příjemce dotace obce Ostružná (Příloha č. 2) s odůvodněním dle důvodové zprávy.

Městys Velký Újezd
Městys Velký Újezd, se sídlem Olomoucká 15, 783 55 Velký Újezd, IČ: 00299677, 
má schválenou dotaci ve výši 500 000 Kč na akci „Místní komunikace ul. Kopanina 
a Válečných hrdinů“ na výdaje, které jsou v rozpočtu specifikovány jako: Zpevněné dopravní plochy – osa 1, 2, 3, 4.

Městys Velký Újezd podal dne 30. 7. 2020 žádost o prodloužení termínu dodání smlouvy 
o dílo do 30. 9. 2020 z důvodu potřeby doplnění projektové dokumentace a následného prodlení výběrového řízení.  

Z důvodu, že žádost o prodloužení termínu pro předložení smlouvy o dílo byla řádně podána dle Pravidel, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit žádost příjemce dotace městyse Velký Újezd (Příloha č. 3) s odůvodněním dle důvodové zprávy.

Žádosti obcí o prodloužení termínu pro dodání smlouvy o dílo v dotačním titulu „Rekonstrukce a oprava kulturních domů“:
Obec Seloutky
Obec Seloutky, se sídlem Seloutky 58, 798 04 Seloutky, IČ: 00488551, má schválenou dotaci ve výši 1 000 000 Kč na akci „Rekonstrukce zázemí sálu v Obci Seloutky – 2. etapa na rekonstrukci omítek, elektroinstalaci, odpady, otopný systém, podlahy, stropy pomocí sádrokartonového systému včetně osvětlení, výměnu jednoho okna, odstranění příčky, repasování dvou kusů dveří a výměnu plechové krytiny na střeše.

Obec Seloutky podala dne 31. 7. 2020 žádost o prodloužení termínu dodání smlouvy o dílo a na základě výzvy administrátora dne 3. 8. 2020 informaci o termínu dodání tohoto dokumentu do 20. 8. 2020 z důvodu nečinnosti společnosti, která svojí nabídkovou cenou zakázku malého rozsahu vyhrála.

Z důvodu, že žádost o prodloužení termínu pro předložení smlouvy o dílo byla podána 
dle Pravidel a v termínu uvedeném v žádosti byla smlouva o dílo řádně doručena, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit žádost příjemce dotace obce Seloutky (Příloha č. 4) s odůvodněním dle důvodové zprávy.

Obec Stará Červená Voda
Obec Stará Červená Voda, se sídlem Stará Červená Voda 204, 790 53 Stará Červená Voda, IČ: 00303356, má schválenou dotaci ve výši 885 662 Kč na akci „Nová střecha objektu KD“ na nákup materiálu, montáž a demontáž lešení, opravu krovu a bednění v poškozených místech, novou hromosvodovou soustavu včetně jímacích tyčí a dalších souvisejících prací.

Obec Stará Červená Voda podala dne 21. 7. 2020 žádost o prodloužení termínu dodání smlouvy o dílo do 20. 8. 2020 z důvodu zrušení výběrového řízení z důvodu neobdržení žádné nabídky. 

Z důvodu, že žádost o prodloužení termínu pro předložení smlouvy o dílo byla podána 
dle Pravidel a v termínu uvedeném v žádosti byla smlouva o dílo řádně doručena, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit žádost příjemce dotace obce Stará Červená Voda (Příloha č. 5) s odůvodněním dle důvodové zprávy.

Žádost obce o upřesnění použití schválené dotace
Obec Jestřebí
Obec Jestřebí, se sídlem Jestřebí 47, 789 01 Jestřebí, IČ: 00302732, má schválenou dotaci ve výši 500 000 Kč na akci „Rekonstrukce tělocvičny ZŠ Jestřebí“ na celý projekt rekonstrukce, na výměnu podlahy a rekonstrukci sociálního zařízení (nové omítky, obklady).

Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace s příjemcem dotace obcí Jestřebí nebyla doposud uzavřena.

Obec Jestřebí podala dne 21. 7. 2020 žádost o upřesnění použití schválené dotace pouze na rekonstrukci podlahy tělocvičny bez rekonstrukce sociálního zařízení z důvodu nedostatečné rezervy v rozpočtu obce na dofinancování celého projektu. Rekonstrukce podlahy činí v rozpočtu všech prací 85 % celého rozpočtu plánovaného projektu.

Z důvodu, že žádost o upřesnění použití schválené dotace na akci „Rekonstrukce tělocvičny ZŠ Jestřebí“ na rekonstrukci podlahy tělocvičny odpovídá hlavnímu záměru realizace podpořené akce, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit žádost obce Jestřebí (Příloha č. 6) s odůvodněním dle důvodové zprávy.

Vzhledem k tomu, že žadatelé o poskytnutí dotace jsou obce, je rozhodnutí o poskytnutí 
či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje. 
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Dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat své usnesení č. UZ/20/48/2020 ze dne 20. 4. 2020 v části bodu 5, 10 a 16 a přílohy č. 1 důvodové zprávy u příjemce č. 122 obec Jestřebí v části Popis akce a Účel použití dotace na akci dle důvodové zprávy a schválit upřesnění účelu použití schválené dotace v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2020, dotačním titulu č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce u příjemce obec Jestřebí s odůvodněním dle důvodové zprávy a uložit Bc. Pavlu Šoltysovi, náměstkovi hejtmana, podepsat veřejnoprávní smlouvy u schválených žádostí příjemců.
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