Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) svým usnesením č. UZ/20/57/2020 ze dne 20. 4. 2020 schválilo v rámci dotačního programu Program na podporu cestovního ruchu a zahraničních vztahů 2020 (Dotační titul 13_01_5_Podpora kinematografie v Olomouckém kraji) společnosti Barletta, s. r. o., IČO: 24180742, se sídlem Kubelíkova 1258/43, 130 00 Praha (dále jen společnost) poskytnutí dotace ve výši 600 000,- Kč na částečnou úhradu výdajů na akci „Pozadí událostí“.

Dne 1. 9. 2020 obdržel odbor kancelář hejtmana žádost příjemce o změnu některých parametrů smlouvy. Z důvodu nesprávné a neúplné specifikace uznatelných nákladů projektu v žádosti žádá příjemce o úpravu položky původně nazvané mzdy na položku autorské honoráře (smlouva o dílo – scénář) a autorské honoráře (smlouva o dílo - odborné konzultace projektu). Požadovaná úprava je nezbytně nutná vzhledem ke kontextu a realitě filmové tvorby. V rámci projektu mají být umělcům z Olomouckého kraje vypláceny honoráře a položka s názvem mzdy by nebyla správným, ani adekvátním pojmenováním uznatelného výdaje. 

V návaznosti na výše uvedené je navrhováno uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a společností Barletta, s. r. o. Dodatek smlouvy upraví uznatelné náklady projektu. Nově budou ve smlouvě o poskytnutí dotace mezi uznatelnými náklady namísto mezd uvedeny autorské honoráře (smlouva o dílo – scénář) a autorské honoráře (smlouva o dílo - odborné konzultace projektu). Realizace projektu již probíhá, avšak dopady uzavření dodatku budou zásadní až ve fázi vyúčtování dotace.  

Rada Olomouckého kraje odsouhlasila uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a společností Barletta, s. r. o. svým usnesením č. UR/100/12/2020 ze dne 14. 9. 2020. 
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Přílohy:

- 	Příloha č. 1
Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým    krajem a Barletta s. r. o. 
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