Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje dne 14. 9. 2020 souhlasila s uzavřením dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace a nyní předkládá dodatek ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 20. 4. 2020 svým usnesením č. UZ/20/17/2020 schválilo poskytnutí dotací v dotačním programu „Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2020“. Městu Plumlov byla schválena dotace na akci „Cyklostezka Plumlov“ ve výši 2 500 000 Kč. 

Město Plumlov požádalo o uzavření dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace z důvodu prodloužení termínu pro realizaci akce. V rámci realizace cyklostezky bude postaven most přes vodní tok Hloučela před nátokem do vodního díla Plumlov. Mostní konstrukce měla být usazena pomocí dvou montážních jeřábů. Tento postup se ukázal jako technicky neproveditelný z důvodu, že není možné na místo výstavby dopravit jeřáby pro usazení mostní konstrukce a cyklostezka není navrhována na pojezd těžké montážní techniky a hrozí riziko jejího poškození. Z tohoto důvodu bylo rozhodnuto o změně způsobu technického řešení mostní konstrukce přes Hloučelu. Mostní konstrukce nebude zhotovena z prefabrikovaných nosníků, ale bude zhotovena jako monolitická konstrukce realizovaná v místě stavby.

Tato skutečnost a vyhlášení nouzového stavu pro území České republiky vedou 
ke zpoždění výstavby přemostění vodního toku Hloučela, které tak posouvá realizaci mostu do zimního období, které je pro výstavbu klimaticky nevhodné. Z tohoto důvodu město Plumlov žádá o posunutí termínu pro použití dotace do 30. 4. 2021. 

Dodatkem ke smlouvě o poskytnutí dotace městu Plumlov, který je uveden v příloze č. 1, se oproti původně uzavřené smlouvě mění termín pro použití dotace z 31. 12. 2020 na 30. 4. 2021 a termín pro předložení vyúčtování z 31. 1. 2021 
na 31. 5. 2021.

Obecný účel dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2020 zůstává zachován.
 
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· vzít na vědomí důvodovou zprávu,
· schválit Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace s městem Plumlov, 
se sídlem Rudé Armády 302, 798 03 Plumlov, IČO: 00288632 dle přílohy č. 1 důvodové zprávy,
· [bookmark: _GoBack]uložit Ing. Janu Zahradníčkovi, 2. náměstkovi hejtmana, podepsat dodatek dle bodu 2 usnesení.
Přílohy:

· Příloha č. 1
Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace s městem Plumlov
(strana 2 – 3)
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 21. 9. 2020                                                        Strana 1 (celkem 3)
71 – Dotační program Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2020 – dodatek ke smlouvě s městem Plumlov


