Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 
Majetkoprávní vypořádání části pozemku v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci.

Předmětný pozemek v hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci se nachází v k.ú. Klášterní Hradisko podél objektu tzv. letního refektáře. 

O odkoupení části předmětného pozemku požádala v roce 2008 Vojenská nemocnice Olomouc v souvislosti s přípravou rekonstrukce bývalé konventní zahrady. Do zahrady zasahuje pás předmětného pozemku o šířce cca 10 m podél objektu letního refektáře, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Záměrem Vojenské nemocnice Olomouc jako správce národní kulturní památky a investora akce je jednotné řešení zahrady a její obnova v celé ploše. Tento názor vychází i ze stanoviska orgánů památkové péče. Vzhledem k tomu, že úprava zahrady bude náročná, doporučila Vojenská nemocnice Olomouc odprodej pozemku za symbolickou cenu s tím, že by byl smluvně ošetřen vstup pracovníků letního refektáře (muzea) do konventní zahrady.

Úřední cena předmětné části pozemku v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc dle znaleckého posudku č. 2858 – 126/2010 vypracovaného soudním znalcem panem Ing. Janem Dostálem dne 15. 9. 2010 činí 397 630,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 423 200,- Kč. 
Vyjádření odboru kultury a památkové péče:

Z důvodu realizace revitalizace konventní zahrady Klášterního Hradiska navrhujeme odprodej pozemku za symbolickou cenu s tím, že bude smlouvou ošetřen vstup pracovníků Vlastivědného muzea v Olomouci na pozemek Vojenské nemocnice – konventní zahrady. 

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 28. 1. 2010:

Vzhledem k tomu, že v souladu projektovou dokumentací na celkovou obnovu Letního refektáře (projekt pro stavební povolení) a studií na revitalizaci konventní zahrady Klášterního Hradiska bylo již počítáno se sjednocením zahrady, a že současně bude smlouvou ošetřen vstup pracovníků Vlastivědného muzea v Olomouci na pozemek Vojenské nemocnice – konventní zahrady věcným břemenem, navrhuje odbor majetkový a právní bezúplatný převod předmětné části pozemku z vlastnictví Olomouckého kraje, do vlastnictví ČR - Vojenské nemocnice Olomouc.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na základě usnesení Rady Olomouckého kraje a doporučení K – MP svým usnesením ze dne 30. 4. 2010 schválilo bezúplatný převod části pozemku parc. č. 129/6 ost. pl. o výměře 1058 m2, dle geometrického plánu č. 284-279/2009 ze dne 8. 12. 2009 pozemek parc. č. 129/7 ost. pl. o výměře 1058 m2, v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, do vlastnictví ČR - Vojenské nemocnice Olomouc, IČ: 60800691, za podmínky, že současně bude zřízeno věcné břemeno na části pozemku parc. č. 129/6 ost. pl. o výměře 1058 m2, dle geometrického plánu č. 284-279/2009 ze dne 8. 12. 2009 pozemek parc. č. 129/7 ost. pl. o výměře 1058 m2, v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, spočívající v právu chůze přes předmětný pozemek mezi ČR - Vojenskou nemocnicí Olomouc jako povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene, které Rada Olomouckého kraje tímto schvaluje. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně a na dobu neurčitou. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Následně odbor majetkový a právní připravil návrh darovací smlouvy a smlouvy o zřízení věcného břemene a Vojenská nemocnice Olomouc prostřednictvím svého zřizovatele požádala Ministerstvo financí o schválení této smlouvy. 
Darovací smlouva a smlouva o zřízení věcného břemene však nebyla Ministerstvem financí schválena z důvodu sjednané bezúplatnosti za zřízení věcného břemene, neboť dle vyjádření ministerstva dle zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů, se věcné břemeno sjednává za úplatu a pouze v takovém rozsahu, aby organizační složce nebránilo ve výkonu její činnosti. 

Vyjádření Vojenské nemocnice Olomouc ze dne 3. 11. 2011:

„S odvoláním na předchozí jednání ve věci převodu části pozemku parc. č. 129/6 ost. pl. o výměře 1 058 m2 v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc Vám sdělujeme, že podle ustanovení § 12 zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů, je Vojenská nemocnice Olomouc oprávněna převzít úplatně tento majetek za předpokladu, že cena nebude vyšší než cena stanovená znaleckým posudkem. Navrhujeme, aby cena předmětného pozemku vycházela z nákladů, které Olomouckému kraji jako vlastníkovi vzniknou v souvislosti s prodejem. Vojenská nemocnice převezme pozemek ve stavu, v jakém se nachází, bez dalších podmínek.  

Zřízení věcného břemene na část pozemku, spočívající v právu chůze, Vojenská nemocnice Olomouc akceptuje. V intencích § 26 zákona č. 219/2000 Sb. se věcné břemeno sjednává za úplatu a podle názoru MF ČR je v tomto případě přiměřená částka 10 000,- Kč. Tato částka pak bude zahrnuta do ceny pozemku.

Sdělení ředitele Vlastivědného muzea v Olomouci ze dne 25. 10. 2011:

Na základě jednání s Ing. Cupákem, pracovníkem Vojenské nemocnice Olomouc, jsem zjistil, že byl schválen odprodej části pozemku parc. č. 129/6 v k.ú. Klášterní Hradisko Vojenské nemocnici. S tímto prodejem ovšem nemůžeme souhlasit z důvodu, že není možné odprodat pozemek až k samotné budově letního refektáře a pokud by se mělo jednat o prodeji pozemku, je podle našeho názoru nutné nechat minimálně 3-metrový pruh před budovou. Aby nedošlo k problémům s kolaudací zahrad Klášterního Hradiska, navrhuji pozemek prozatím pronajmout Vojenské nemocnici Olomouc a případný odprodej znovu projednat (Poznámka odboru majetkového a právního: Vlastivědné muzeum v Olomouci v roce 2009 geometrický plán a převod odsouhlasilo).
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 30. 11. 2011:

Z vyjádření Vojenské nemocnice vyplývá, že je oprávněna odkoupit část předmětného pozemku za cenu, která nebude vyšší než cena stanovená znaleckým posudkem. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene by měla činit 10 000,- Kč. 

Vojenská nemocnice navrhuje stanovit kupní cenu části předmětného pozemku ve výši nákladů, které budou spojeny s jeho prodejem, když jednorázovou úhradu za zřízení věcného břemene lze zahrnout do ceny pozemku.

Na základě výše uvedeného a v souladu s dosavadními usneseními příslušných orgánů Olomouckého kraje (záměr bezúplatného převodu části pozemku při zajištění přístupu k přilehlým nemovitostem) K – MP navrhuje schválit odprodej části pozemku parc. č. 129/6 ost. pl. v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, do vlastnictví ČR - Vojenské nemocnice Olomouc, IČ: 60800691, za kupní cenu ve výši 10 000,- Kč a za podmínky, že současně bude zřízeno věcné břemeno na části pozemku parc. č. 129/6 ost. pl. v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, spočívající v právu chůze přes předmětný pozemek mezi ČR - Vojenskou nemocnicí Olomouc jako povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene, za jednorázovou úhradu ve výši 10 000,- Kč. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Odbor majetkový a právní před projednáním předmětné záležitosti v Radě Olomouckého kraje požádal odbor investic a evropských programů a odbor kultury a památkové péče o vyjádření k výše uvedenému návrhu.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 25. 6. 2012:

Přes předmětnou část pozemku povedou dle projektové dokumentace na rekonstrukci Letního refektáře inženýrské sítě – voda a kanalizace, včetně šesti kanalizačních kontrolních šachet. Současně bude obnoven jeden z původních vchodů do objektu se 4 stupňovým schodištěm, včetně okolní kamenné zádlažby historickou dlažbou. V případě celkové rekonstrukce bude také nezbytné tento pozemek využívat i pro další práce, jako je podřezání a sanace objektu, bourací práce, výměny dveřních a okenních otvorů, omítky, atd. Dále je předpoklad využívání tohoto pozemku pro jakékoliv následné udržovací práce a případné opravy. Z tohoto hlediska se jeví prodej tohoto pozemku jako zcela nevhodný jinému majiteli.

Vyjádření odboru kultury a památkové péče ze dne 27. 7. 2012:

V našem stanovisku vycházíme z prvotního názoru vedení Vlastivědného muzea v Olomouci, které se zřeklo zájmu o využití refektáře. V tomto kontextu nevidím důvod měnit dosavadní postup našeho odboru. Nemáme ale námitky proti tomu, když bude akceptován názor odboru investic a evropských programů.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 15. 10. 2012:

Vzhledem ke složitosti případu a sporným stanoviskům dotčených odborů bylo svoláno dne 1. 10. 2012 místní šetření za účasti zástupců Olomouckého kraje (odbor majetkový a právní, odbor investic a evropských programů a odbor kultury a památkové péče), zástupců Vlastivědného muzea v Olomouci a zástupců Vojenské nemocnice Olomouc. Na místě samém bylo zjištěno, že předmětnou část pozemku zhodnotila Vojenská nemocnice Olomouc vybudováním – rekonstrukcí konventní zahrady. Pozemek je řádně udržovaný a kolaudace stavby by měla proběhnout do konce roku 2012. Do té doby musí mít Vojenská nemocnice Olomouc majetkoprávně pozemek ošetřen. 

Výsledkem místního šetření byla dohoda zúčastněných zástupců na uzavření smlouvy o výpůjčce části předmětného pozemku a na zaslání nabídky na Ministerstvo obrany k bezúplatnému převodu budovy Letního refektáře včetně příslušných pozemků do vlastnictví státu.

Odbor majetkový a právní navrhuje revokovat původní usnesení o bezúplatném převodu předmětného pozemku a zřízení věcného břemene a uzavřít smlouvu o výpůjčce na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 3 měsíce.  

Vojenská nemocnice Olomouc podala dne 3. 10. 2012 žádost o výpůjčku části pozemku parc. č. 129/6 v k.ú. Klášterní Hradisko. Důvodem výpůjčky je úprava plochy bývalé konventní zahrady v rámci památkové obnovy celého areálu a následné užívání upravené zahrady jako oddechové a rekreační plochy pro pacienty a návštěvníky Vojenské nemocnice Olomouc. Výpůjčka bude na dobu neurčitou. Sjednocení plochy bývalé konventní zahrady je zejména v zájmu památkové péče. Vojenská nemocnice Olomouc se zavazuje pozemek upravit a řádně jej udržovat a dále umožnit vstup zástupcům vlastníka popř. jím pověřeným osobám. Vojenská nemocnice Olomouc jako příspěvková organizace zřizovaná ústředním orgánem státní správy je oprávněna smlouvu o výpůjčce uzavřít.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 10. 10. 2012:

K výpůjčce předmětné části pozemku nemáme připomínky.

Vyjádření odboru kultury a památkové péče ze dne 12. 10. 2012.

Ve věci výpůjčky části pozemku v k.ú. Klášterní Hradisko sdělujeme, že nemáme k žádosti Vojenské nemocnice Olomouc žádné připomínky a souhlasíme s ní.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/13/17/2010, bod 3. 4., ze dne 30. 4. 2010 ve věci bezúplatného převodu části pozemku parc. č. 129/6 ost. pl. v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, do vlastnictví ČR - Vojenské nemocnice Olomouc z důvodu změny způsobu majetkoprávního vypořádání předmětného pozemku.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením souhlasila s uzavřením smlouvy o výpůjčce části pozemku parc. č. 129/6 ost. pl. o výměře 1 058 m2, dle geometrického plánu č. 284-279/2009 ze dne 8. 12. 2009 pozemek parc. č. 129/7 ost. pl. o výměře 1 058 m2 v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc mezi Vědeckou knihovnou Olomouc jako půjčitelem a Vojenskou nemocnicí Olomouc, IČ: 60800691, jako vypůjčitelem na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou.
k návrhu usnesení bod 3. 1.

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby „Tovéř, silnice III/4436 a III/44310-Okružní křižovatka“.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „Tovéř, silnice III/4436 a III/44310-Okružní křižovatka“. Stavba okružní křižovatky se nachází v centru obce Tovéř na stávající průsečné křižovatce silnic III/4436 (Holice-Samotišky-Dolany) a III/44310 (Tovéř
-spojka), které tvoří průtahy obcí. Navržená stavba je využívána zejména jako nová okružní křižovatka krajských silnic s komunikačním připojením lokality rodinných domů. Cílem a účelem stavby je především zvýšit bezpečnost dopravy v křižovatce a zklidnit dopravu. Výstavbou chodníků je vymezen prostor pro bezpečný pohyb pěších.

Stavba „Tovéř, silnice III/4436 a III/44310 – okružní křižovatka“ byla kolaudována v červenci 2011.

Pozemky pod stavbou byly zaměřeny geometrickým plánem č. 315-211/2011 ze dne 2. 11. 2011. 

Předmětný pozemek parc. č. 459/1 ost. pl.  v k.ú. a obci Tovéř se nachází pod chodníkem a je pro Olomoucký kraj a Správu silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace nepotřebný.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 21. 12. 2011
Stavba „Tovéř, silnice III/4436 a III/44310 – okružní křižovatka“ byla dokončena a zkolaudována dne 1. 7. 2011. Na základě geometrického plánu č. 315-211/2011 ze dne 2. 11. 2011, Vás žádáme o majetkoprávní vypořádání stavby. Všechny potřebné doklady jsou k dispozici na odboru investic a evropských programů, oddělení přípravy a realizace investic. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 31. 7. 2012:

Na základě žádosti Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace zn. SSOK-CE 12044/2012 ze dne 19. 7. 2012 souhlasíme s navrženým majetkoprávním vypořádáním a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v komisi majetkoprávní.

Vyjádření obce Tovéř ze dne 17. 8. 2012:

Obec Tovéř souhlasí s bezúplatným převodem pozemku parc. č. 459/1 v k.ú. Tovéř z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Tovéř. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 28. 8. 2012 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek v katastrálním území Tovéř, obec Tovéř z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Tovéř, IČ: 00635626, Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 31. 8. 2012 do 3. 10. 2012. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 459/1 o výměře 7 m2 v katastrálním území Tovéř, obec Tovéř z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Tovéř, IČ: 00635626. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 2.

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Ostružná z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Ostružná.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Ostružná a je zastavěna stavbou chodníku. Podnět k bezúplatnému převodu části pozemku podala obec Ostružná, která chodník k nádraží vybudovala za finanční spoluúčasti Olomouckého kraje z Programu obnovy venkova 2011.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 8. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části předmětného pozemku do vlastnictví obce Ostružná. Na území obce se nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 28. 8. 2012 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek v k.ú. a obci Ostružná z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Ostružná, IČ: 00636096. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 31. 8. 2012 do 3. 10. 2012. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 932/3 ost. pl. o výměře 12 m2, dle geometrického plánu č. 659 – 146/2011 ze dne 19. 9. 2011 pozemek parc. č. 932/11 ost. pl. o výměře 12 m2, v k.ú. a obci Ostružná z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Ostružná, IČ: 00636096. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 3.

Bezúplatný převod pozemků v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mikulovice.

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice a byly dotčeny stavbou „Mikulovice – obec bez bariér – zpřístupnění tras – zajištění bezpečné dopravy – chodník u prodejny Hruška“. O bezúplatný převod pozemků požádala obec Mikulovice, která realizovala předmětnou stavbu.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 8. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem předmětných pozemků do vlastnictví obce Mikulovice. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 11. 9. 2012 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mikulovice, IČ: 00303003. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 9. 2012 do 19. 10. 2012. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 3283/8 ost. pl. o výměře 47 m2, parc. č. 3487/2 ost. pl. o výměře 11 m2, parc. č. 3488/2 ost. pl. o výměře 15 m2, parc. č. 3488/3 ost. pl. o výměře 18 m2, parc. č. 3489/1 ost. pl. o výměře 41 m2, parc. č. 3489/4 ost. pl. o výměře 3 m2 a parc. č. 3490/2 ost. pl. o výměře 110 m2, a části pozemku parc. č. 3282/1 ost. pl. o výměře 51 m2, dle geometrického plánu č. 1047 – 126/2012 ze dne 24. 7. 2012 pozemek parc. č. 3490/5 ost. pl. o výměře 51 m2, vše v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mikulovice, IČ: 00303003. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 4.

Majetkoprávní vypořádání staveb a částí pozemků v k.ú. Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka a v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka - realizaci stavby Olomouckého kraje „II/449 Dlouhá Loučka – Valšovský Žleb“.
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/449 Dlouhá Loučka – Valšovský Žleb“. Stavba řeší rekonstrukci silnice II/449 spočívající ve zřízení nových podkladních, ložných a obrusných vrstev silnice, osazení směrových a záchytných prvků (směrové sloupky, ocelové svodidlo atd.), vybudování dvou opěrných betonových zdí zemního tělesa silnice a rekonstrukce dvou silničních propustků a vybudování jednoho nového propustku. Začátek úprav je v obci Valšovský Žleb na rohu budovy bývalého pneuservisu a konec úprav je na křižovatce silnic II/449 s III/44419 v intravilánu obce Dlouhá Loučka. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou. 
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě s vlastníkem dotčených pozemků je nezbytné pro budoucí majetkoprávní vypořádání stavby, které proběhne po její kolaudaci.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 11. 5. 2011:

Příprava a realizace stavby „II/449 Dlouhá Loučka – Valšovský Žleb“ byly v rámci rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2011 schváleny usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/17/18/2010 dne 13. 12. 2010. V současné době Ing. Stanislav Horák, projektové a stavební práce, IČ: 11188049, zpracovává projektovou dokumentaci a bude zajišťovat i všechny smlouvy nezbytné pro vydání stavebního povolení. Stavbou budou dotčeny i pozemky, které nejsou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Z tohoto důvodu se na Vás obracíme se žádostí o spolupráci a stanovení pracovníka, který bude společně se zpracovatelem projektové dokumentace pro tuto akci zajišťovat uzavření smluv se stavbou dotčenými vlastníky pozemků. Jedná se mj. o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 8. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě souhlasného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 10. 8. 2012 souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě s obcí Dlouhá Loučka. Předmětem smlouvy bude závazek smluvních stran uzavřít darovací smlouvu, jejímž předmětem bude bezúplatný převod staveb vybudovaných v rámci stavebního objektu „SO 102 Chodníky a vjezdy“ a bezúplatný převod části pozemku parc. č. 329/3 o výměře cca 17,5 m2 v k.ú. Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka a částí pozemků parc. č. 1180 o výměře cca 30 m2 a parc. č. 1532 o výměře cca 101 m2, oba v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka. Výše uvedené pozemky jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Geometrický plán bude vypracován na náklady investora. 
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 16. 8. 2012:
Smlouva o budoucí darovací smlouvě, jejímž předmětem bude budoucí bezúplatný převod staveb vybudovaných v rámci stavby „II/449 Dlouhá Loučka – Valšovský Žleb“ a částí pozemků v k.ú. Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka a v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka, které se realizací stavby ocitnou mimo těleso krajské silnice č. II/449, bude uzavřena mezi obcí Dlouhá Loučka jako budoucím obdarovaným a Olomouckým krajem jako budoucím dárcem.

Obec Dlouhá Loučka souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na předmětné nemovitosti v k.ú. Horní Dlouhá Loučka a v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka.
Dle projektové dokumentace vypracované Ing. Stanislavem Horákem činí trvalé zábory určené k bezúplatnému převodu z vlastnictví kraje cca 148,5 m2.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 28. 8. 2012 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést stavby vybudované v rámci stavebního objektu „SO 102 Chodníky a vjezdy“ a části pozemků v katastrálním území Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka a v katastrálním území Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dlouhá Loučka, IČ: 00298794. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/449 Dlouhá Loučka – Valšovský Žleb kolaudována. Pozemky budou převedeny za podmínky jejich zastavění stavebním objektem „SO 102 Chodníky a vjezdy“. Olomoucký kraj uhradí náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy. Správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí obec Dlouhá Loučka.  
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné stavby a pozemky v k.ú. Horní Dlouhá Loučka a v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dlouhá Loučka byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 31. 8. 2012 do 3. 10. 2012. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod staveb vybudovaných v rámci stavebního objektu „SO 102 Chodníky a vjezdy“ a části pozemku parc. č. 329/3 ostatní plocha o výměře cca 17,5 m2 v katastrálním území Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka, a částí pozemků parc. č. 1180 ostatní plocha o výměře cca 30 m2 a parc. č. 1532 ostatní plocha o výměře cca 101 m2, oba v katastrálním území Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dlouhá Loučka, IČ: 00298794. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/449 Dlouhá Loučka – Valšovský Žleb kolaudována. Pozemky budou převedeny za podmínky jejich zastavění stavebním objektem „SO 102 Chodníky a vjezdy“. Olomoucký kraj uhradí náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy. Správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí obec Dlouhá Loučka.  
k návrhu usnesení bod 3. 5.

Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. Středolesí, obec Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hranice.
Části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nacházejí v k.ú. Středolesí, obec Hranice. Po geometrickém zaměření stavby „Oprava silnice III/44025 – Uhřínov – Středolesí“ bylo zjištěno, že tyto části pozemku se nacházejí pod veřejnou zelení. O majetkoprávní vypořádání požádala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 1. 2012.
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s bezúplatným převodem částí pozemku v k.ú. Středolesí do vlastnictví města Hranice, neboť jsou pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebné. Dle geometrického plánu se jedná o pozemky parc. č. 809/3 ost. pl. o výměře 150 m2, parc. č. 809/4 ost. pl. o výměře 111 m2, parc. č. 809/5 ost. pl. o výměře 12 m2 a parc. č. 809/6 ost. pl. o výměře 139 m2, vše v k.ú. Středolesí, obec Hranice. Na území města Hranice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem.
Vyjádření města Hranice ze dne 25. 7. 2012:

Na základě usnesení Rady města Hranice žádáme o převod částí pozemku 809/2 ost. pl., dle geometrického plánu č. 142-85/2011 ze dne 27. 9. 2011 pozemky parc. č. 809/3 ost. pl. o výměře 150 m2 a parc. č. 809/4 ost. pl. o výměře 111 m2, v k.ú. Středolesí, obec Hranice. 

O převod částí pozemku parc. č. 809/2 ost. pl., dle geometrického plánu č. 142-85/2011 ze dne 27. 9. 2011 pozemky parc. č. 809/5 ost. pl. o výměře 12 m2 a parc. č. 809/6 ost. pl. o výměře 139 m2, v k.ú. Středolesí, obec Hranice, nemáme zájem. Předmětné části pozemku se nacházejí mezi silnicí a pozemky soukromých vlastníků. Údržba těchto pozemků vzhledem k jejich umístění a malé rozloze by byla pro město komplikovaná. Navrhujeme nabídnout tyto pozemky do vlastnictví majitelů sousedních nemovitostí.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 9. 8. 2012:

Odbor majetkový a právní doporučuje schválit záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku dle usnesení Rady města Hranice. Odbor majetkový a právní následně zajistí ocenění zbývajících částí předmětného pozemku a tyto nabídne vlastníkům sousedních nemovitostí k odkoupení.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 28. 8. 2012 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. Středolesí, obec Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví města Hranice, IČ: 00301311. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 31. 8. 2012 do 3. 10. 2012. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 809/2 ost. pl. o výměře 412 m2, dle geometrického plánu č. 142-85/2011 ze dne 27. 9. 2011 pozemky parc. č. 809/3 ost. pl. o výměře 150 m2 a parc. č. 809/4 ost. pl. o výměře 111 m2, v k.ú. Středolesí, obec Hranice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví města Hranice, IČ: 00301311. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 6.

Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Pivín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví obce Pivín.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace po dokončení stavby „Stavební úpravy silnice III/36719 v obci Pivín“ zajistila zpracování geometrického plánu, na jehož základě bylo zjištěno, že části předmětných pozemků v k.ú. a obci Pivín v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí mimo těleso silnice III/36719, a to pod zatravněnými pásy a místními komunikacemi. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace požádala o majetkoprávní vypořádání částí dotčených pozemků. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 6. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním částí předmětných pozemků dle zpracovaného geometrického plánu. Na území obce Pivín se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí.
Vyjádření obce Pivín ze dne 2. 8. 2012:

Na základě Vaší žádosti ze dne 19. 9. 2011 Vám sdělujeme, že obec Pivín souhlasí s bezúplatným nabytím předmětných pozemků z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 28. 8. 2012 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemku v k.ú. a obci Pivín, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví obce Pivín, IČ: 00288624. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 31. 8. 2012 do 3. 10. 2012. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1306 ost. pl. o výměře 448 m2 a částí pozemku parc. č. 1307 ost. pl. o výměře 373 m2, dle geometrického plánu č. 204-504/2010 ze dne 24. 1. 2011 pozemky parc. č. 1306/2 ost. pl. o výměře 268 m2, parc. č. 1306/3 ost. pl. o výměře 180 m2, parc. č. 1307/2 ost. pl. o výměře 231 m2 a parc. č. 1307/3 ost. pl. o výměře 142 m2, vše v k.ú. a obci Pivín, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví obce Pivín, IČ: 00288624. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 7. 

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Majetín mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Majetín jako budoucím obdarovaným.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Majetín a bude dotčena stavbou „Bezbariérové úpravy pěších tras v obci Majetín“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Majetín.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 10. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části předmětného pozemku.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 23. 10. 2012 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Majetín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Majetín, IČ: 00299197. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Bezbariérové úpravy pěších tras v obci Majetín“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 29. 10. 2012 do 30. 11. 2012. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1030/1 ost. pl. o výměře cca 20 m2 v k.ú. a obci Majetín mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Majetín, IČ: 00299197, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Bezbariérové úpravy pěších tras v obci Majetín“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 8.
Uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí darovací smlouvě na část pozemku v k.ú. Týneček, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nachází v k.ú. Týneček a bude dotčen realizací investiční akce „Týneček – Chválkovice - cyklostezka“. Jelikož statutární město Olomouc hodlá na výstavbu cyklostezky požádat o dotaci ze Státního fondu dopravní infrastruktury ČR a z rozpočtu Olomouckého kraje, je nutné uzavřít mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc smlouvu o budoucí darovací smlouvě.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s převodem části předmětného pozemku do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 23. 3. 2006 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost v k.ú. Týneček, obec Olomouc do vlastnictví statutárního města Olomouce. 

Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2006 do 28. 4. 2006. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 6. 2006 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na část pozemku parc. č. 388/1 ost. pl. o výměře 13 m2 v k.ú. Týneček, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku po nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí, jímž bude stavba „Týneček – Chválkovice - cyklostezka“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Smlouva o budoucí darovací smlouvě byla uzavřena dne 18. 10. 2006.

Dle sdělení statutárního města Olomouce byla stavba „Týneček-Chválkovice-cyklostezka“ zastavena z důvodu velkého množství problematických majetkoprávních vztahů a odborem koncepce a rozvoje byla navržena nová trasa, která se v současné době projektuje a která se již nedotkne předmětného pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje. Z tohoto důvodu může být smlouva o budoucí darovací smlouvě dohodou ukončena.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí darovací smlouvě č. OMP/BD/168/2006/SD ze dne 18. 10. 2006 mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným a o zániku všech práv a povinností vyplývajících z této smlouvy z důvodu změny trasy cyklostezky.

k návrhu usnesení bod 3. 9.

Bezúplatný převod silnice včetně pozemků v k.ú. a obci Němčice nad Hanou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Němčice nad Hanou.

Předmětná pozemní komunikace včetně pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Němčice nad Hanou a je pro činnost této organizace nepotřebná. Konkrétně se jedná o silnici č. III/43318, km staničení 0,000 od křižovatky se silnicí č. III/4335 (UZ 2442A146) po km staničení 0,100 konec silnice (UZ 2442a152) v délce 100 m včetně pozemků, která je využívána zejména místní dopravou a pro krajskou silniční síť nemá potřebný dopravní význam. Podnět k uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 1. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace na vyřazení pozemní komunikace ze silniční sítě souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace včetně pozemků. Komunikace III/43318 je koncovou komunikací v délce 100 m k místnímu nádraží, je využívána místní dopravou, nevede po ní veřejná autobusová doprava a netvoří potřebnou komunikaci v síti krajských komunikací. Odbor dopravy a silničního hospodářství jako příslušný silniční správní úřad po obdržení kopie uzavřené smlouvy o budoucí darovací smlouvě a na základě žádosti vlastníka pozemní komunikace o změnu kategorie silnice dle § 3 odst. 3 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, zahájí správní řízení o vyřazení silnice III/43318 ze silniční sítě.

Město Němčice nad Hanou souhlasí s nabytím předmětných nemovitostí do vlastnictví města. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 24. 1. 2012 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést silnici včetně pozemků v k.ú. a obci Němčice nad Hanou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Němčice nad Hanou, IČ: 00288497.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 1. 2012 do 2. 3. 2012. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o části předmětného pozemku nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 27. 4. 2012 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace, nyní vyřazené silnice č. III/43318, km staničení 0,000 od křižovatky se silnicí č. III/4335 (UZ 2442A146) po km staničení 0,100 konec silnice (UZ 2442a152) v délce 100 m včetně pozemků parc. č. 852/1 ost. pl. o výměře 805 m2 a parc. č. 852/2 ost. pl. o výměře 54 m2, vše v k.ú. a obci Němčice nad Hanou, se všemi součástmi a příslušenstvím, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Němčice nad Hanou, IČ: 00288497, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod nemovitostí mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Němčice nad Hanou jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 27. 8. 2012.
Odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Olomouckého kraje vydal dne 7. 11. 2012 rozhodnutí o vyřazení silnice III/43318 v délce 100 m od křižovatky se silnicí III/4335 (uzlový bod 2442A146) km 0,000 po konec silnice III/43318 (uzlový bod 2442A152) km 0,100 včetně součástí a příslušenství, ze silniční sítě silnic III. třídy. Toto rozhodnutí nabylo právní moci dne 23. 11. 2012.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemní komunikace, nyní silnice č. III/43318, km staničení 0,000 od křižovatky se silnicí č. III/4335 (UZ 2442A146) po km staničení 0,100 konec silnice (UZ 2442a152) v délce 100 m včetně pozemků parc. č. 852/1 ost. pl. o výměře 805 m2 a parc. č. 852/2 ost. pl. o výměře 54 m2, vše v k.ú. a obci Němčice nad Hanou, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Němčice nad Hanou, IČ: 00288497. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 10.

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Oprostovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Oprostovice.
Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Oprostovice a je zastavěna stavbou autobusové zastávky ve vlastnictví obce Oprostovice. Žádost o bezúplatný převod části pozemku podala obec Oprostovice. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 8. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části předmětného pozemku do vlastnictví obce Oprostovice, neboť slouží k provozování autobusové zastávky. Na území obce Oprostovice nejsou žádné pozemky vhodné k vzájemným bezúplatným převodům.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 23. 10. 2012 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek v k.ú. a obci Oprostovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Oprostovice, IČ: 00636452. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 29. 10. 2012 do 30. 11. 2012. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 217/1 ost. pl. o výměře 1 m2, dle geometrického plánu č. 78-153/2010 ze dne 15. 10. 2010 pozemek parc. č. 217/3 ost. pl. o výměře 1 m2 v k.ú. a obci Oprostovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Oprostovice, IČ: 00636452. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 11.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Zábřeh na Moravě jako budoucím obdarovaným.

Části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh a budou zastavěny přechody pro chodce (ostrůvky), které město Zábřeh vybuduje v rámci stavby „Bezbariérové město Zábřeh“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo město Zábřeh.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 9. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí předmětného pozemku.

Rada Olomouckého kraje svým usnesení ze dne 23. 10. 2012 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví města Zábřehu, IČ: 00303640. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Bezbariérové město Zábřeh“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 29. 10. 2012 do 30. 11. 2012. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 5457/26 ost. pl. o výměře cca 40 m2 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Zábřeh, IČ: 00303640, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Bezbariérové město Zábřeh“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 12.

Bezúplatný převod kanalizace DN 400 mm v k.ú. a obci Hejčín z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Olomoucký kraj dokončil stavbu „Vzdělávací centrum pro slabozraké Olomouc – Hejčín“. V této souvislosti byla mj. vybudována kameninová kanalizace DN 400 mm v délce 144,38 m. Kanalizace je umístěna v pozemcích parc. č. 343/1 ost. pl., parc. č. 453/5 ost. pl., parc. č. 527/3 ost. pl. a parc. č. 527/4 ost. pl., vše v k.ú. Hejčín, obec Olomouc. Podnět k bezúplatnému převodu tohoto majetku do vlastnictví statutárního města Olomouce podal odbor investic a evropských programů.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 22. 6. 2012:

Žádáme Vás o projednání majetkoprávního vztahu, který se týká bezúplatného převodu kameninové kanalizace DN 400 mm v délce 144,38 m a hodnotě 2 327 709,06 Kč do majetku statutárního města Olomouc a současně uzavření smlouvy se statutárním městem Olomouc na věcné břemeno na části pozemku parc. č. 527/4, k.ú. Hejčín ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kanalizace odvodňuje nově vybudovaný areál „Vzdělávací centrum pro slabozraké Olomouc – Hejčín“ a leží na pozemcích statutárního města Olomouc na parc. č. 527/3 a parc. č. 343/1 v  k.ú. Hejčín. Pro právo chůze a jízdy za účelem opravy, údržby a rekonstrukce kanalizace, která leží na nezastavěné a neoplocené parc. č. 527/4 v k.ú. Hejčín a je ve vlastnictví Olomouckého kraje, je nutno na základě zpracovaného geometrického plánu zřídit věcné břemeno. Z hlediska správy a provozování kanalizace je pro Olomoucký kraj výhodnější realizovat bezúplatný převod tohoto majetku do vlastnictví statutárního města.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 28. 8. 2012 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést kameninovou kanalizaci v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést kameninovou kanalizaci DN 400, která se nachází na pozemcích v k.ú. Hejčín, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 31. 8. 2012 do 3. 10. 2012. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod kameninové kanalizace DN 400 mm v délce 144,38 m, která se nachází v pozemcích parc. č. 343/1 ost. pl., parc. č. 453/5 ost. pl., parc. č. 527/3 ost. pl. a parc. č. 527/4 ost. pl., vše v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. Darovací smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na uložení a provozování kanalizace DN 400 v části pozemku parc. č. 527/4 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na část pozemku parc. č. 527/4 ost. pl. v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, spočívajícího v právu v právu umístění a provozování kameninové kanalizace DN 400 v části předmětného pozemku, v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti s provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 568 – 51/2012 ze dne 31. 5. 2012, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako oprávněným z věcného břemene. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady vynaložené na uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena současně s darovací smlouvou na převod kameninové kanalizace DN 400.

k návrhu usnesení bod 3. 13.

Uzavření darovací smlouvy na stavby vybudované v rámci investiční akce „Vzdělávací centrum pro slabozraké Olomouc – Hejčín“ mezi Olomouckým krajem jako dárcem a statutárním městem Olomouc jako obdarovaným. 

Předmětné stavby byly vybudovány v rámci stavby „Vzdělávací centrum pro slabozraké Olomouc – Hejčín“ na pozemcích v k.ú. Hejčín, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Žádost o převod předmětných staveb do vlastnictví statutárního města Olomouce podal odbor investic a evropských programů. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 24. 6. 2005 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na předmětný  majetek v k.ú. Hejčín, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným. 
Smlouva o budoucí darovací smlouvě byla uzavřena dne 9. 8. 2005.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 29. 8. 2012:

Olomoucký kraj je investorem stavby „Vzdělávací centrum pro slabozraké Olomouc – Hejčín“. V souvislosti s realizací této investiční akce byla se statutárním městem Olomouc uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě č. MAJ-IN-B/5/2005/Hoa a dodatky č. 1, č. 2, č. 3. Předmětem darování je:

a) příjezdová komunikace o výměře 451 m2 na pozemcích parc. č. 345/2, parc. č. 527/5 a parc. č. 346/4 v k.ú. Hejčín

b) parkoviště o výměře 99 m2 na pozemku parc. č. 346/6 v k.ú. Hejčín

c) pěší komunikace o výměře 135 m2 na pozemku parc. č. 527/5 v k.ú. Hejčín

d) veřejné osvětlení v délce 41,52 m umístěné na pozemku parc. č. 527/5 v k.ú. Hejčín

Žádáme o uzavření darovací smlouvy na převod výše uvedených stavebních objektů, na které bylo vydáno kolaudační rozhodnutí čj. SMOl/OPS/42/2578/2012Fil ze dne 1. 8. 2012. Hodnota příjezdové komunikace, parkoviště a pěší komunikace činí 3 469 930,- Kč (včetně DPH). Hodnota veřejného osvětlení činí 154 919,- Kč (včetně DPH).
Rada Olomouckého kraje schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést stavbu příjezdové komunikace o výměře 451 m2 na pozemcích parc. č. 345/2 ost. pl., parc. č. 527/5 ost. pl. a parc. č. 346/4 ost. pl., stavbu parkoviště o výměře 99 m2 na pozemku parc. č. 346/6 ost. pl., stavbu pěší komunikace o výměře 135 m2 na pozemku parc. č. 527/5 ost. pl., vše v k.ú. Hejčín, obec Olomouc a stavbu veřejného osvětlení v délce 41,52 m na pozemku parc. č. 527/5 ost. pl. v k.ú. Hejčín, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČ: 00299308. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy.

Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 29. 10. 2012 do 30. 11. 2012. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod stavby příjezdové komunikace o výměře 451 m2 na pozemcích parc. č. 345/2 ost. pl., parc. č. 527/5 ost. pl. a parc. č. 346/4 ost. pl., stavbu parkoviště o výměře 99 m2 na pozemku parc. č. 346/6 ost. pl., stavbu pěší komunikace o výměře 135 m2 na pozemku parc. č. 527/5 ost. pl., vše v k.ú. Hejčín, obec Olomouc a stavbu veřejného osvětlení v délce 41,52 m na pozemku parc. č. 527/5 ost. pl. v k.ú. Hejčín, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČ: 00299308. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy.

k návrhu usnesení bod 3. 14.

Uzavření dodatku ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě na budoucí převod části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ pozemkový katastr (PK) v k.ú. a obci Lesnice mezi Olomouckým krajem a obcí Lesnice.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Lesnice. O odprodej části pozemku požádal spoluvlastník sousedních nemovitostí (domu č.p. 3 se zastavěnou plochou a zahradou) pan Stanislav Berka. Pan Berka ve své žádosti uvádí, že část pozemku slouží jako vjezd k nemovitostem v jeho podílovém spoluvlastnictví (id. 5/6) a v podílovém spoluvlastnictví paní Anny Berkové (id. 1/6). Pozemek hodlá upravit pro vzhlednější a snadnější vjezd do garáže.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nedoporučuje odprodej části předmětného pozemku do vlastnictví pana Stanislavy Berky. Obec Lesnice v dané lokalitě plánuje vybudování chodníků, po jejich dokončení bude provedeno geometrické zaměření a pozemkové parcely zastavěné chodníky by měly být převedeny do vlastnictví obce Lesnice. 

Vyjádření obce Lesnice:

Obec Lesnice má v plánu vybudovat na předmětném pozemku chodník, a proto žádáme o jeho převod do vlastnictví obce. Chodník bychom chtěli vybudovat v roce 2010.
Vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace ze dne 4. 1. 2010:

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace prověřila, zda se na území obce Lesnice nacházejí nemovitosti vhodné k majetkoprávnímu vypořádání mezi obcí Lesnice a Olomouckým krajem. Stavba silnice č. II/370 ve vlastnictví Olomouckého kraje se nachází na pozemku parc. č. 555 a na pozemku ve zjednodušené evidenci– parcela původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 556, oba v k.ú. a obci Lesnice ve vlastnictví Olomouckého kraje. Na částech těchto pozemků se rovněž nacházejí chodníky ve vlastnictví obce. Dle dostupných informací má obec Lesnice zpracovanou projektovou dokumentaci na výstavbu nových chodníků, které by se měly dotknout uvedených pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje. K majetkoprávnímu vypořádání by však mělo dojít až po dokončení stavby a následném geometrickém zaměření. Dále doporučujeme převod pozemku parc. č. 559 v k.ú. a obci Lesnice z vlastnictví obce Lesnice do vlastnictví Olomouckého kraje, jelikož se nachází pod silnicí III/3701. 

Vyjádření odboru majetkového a právního:

Vzhledem k tomu, že vybudování chodníku na pozemku ve zjednodušené evidenci  - parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 556 v k.ú. a obci Lesnice obec teprve plánuje, navrhuje odbor majetkový a právní v současné době řešit záležitost uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na převod části předmětného pozemku. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 31. 12. 2012.

Odbor majetkový a právní dále doporučuje realizovat vzájemné bezúplatné převody pozemků mezi Olomouckým krajem a obcí Lesnice až po vyhotovení geometrických plánů na oddělení částí pozemků pod chodníky ve vlastnictví obce Lesnice a částí pozemků pod silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje dle stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku v k.ú. a obci Lesnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Lesnice. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný pozemek do vlastnictví obce Lesnice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 12. 2009 do 25. 1. 2010. 

V průběhu zveřejnění obdržel odbor majetkový a právní námitku pana Stanislava Berky: „Již delší dobu usiluji o odprodej části předmětného pozemku v k.ú. Lesnice, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Pozemek potřebuje upravit vhodným způsobem pro snadnější vjezd na pozemek v mém vlastnictví. Vzhledem k tomu, že nejsem vlastníkem předmětného pozemku, nesmím provádět na něm žádné úpravy. Obec Lesnice má zájem na tomto pozemku vybudovat chodník. Tato část pozemku je rozbahněná zejména při deštivém počasí a jarním tání sněhu. Po odprodeji mohu tuto část pozemku vydláždit a současně může sloužit jako chodník pro veřejnost.“

Vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace ze dne 17. 2. 2010:
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, Středisko údržby Šumperk, trvá na svém původním vyjádření a nedoporučuje odprodej části předmětného pozemku do vlastnictví pana Berky. Obec Lesnice v dané lokalitě plánuje vybudování chodníků, po dokončení výstavby bude provedeno geometrické zaměření a části pozemků pod chodníky by měly být převedeny do vlastnictví obce Lesnice. Podle zákona o pozemních komunikacích není sjezd součást ani příslušenství silnice. K žádosti pana Berky ve věci úpravy sjezdu sdělujeme, že sjezd je možné stavebně upravit na základě vydaného rozhodnutí příslušného správního úřadu, po předchozím souhlasném stanovisku Policie ČR a Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením vzala připomínku pana Stanislava Berky na vědomí.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 30. 4. 2010 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku ve zjednodušené evidenci  - parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 556 o výměře cca 90 m2 v k.ú. a obci Lesnice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Lesnice, IČ: 00302872, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 31. 12. 2012 za podmínky, že do této doby dojde k výstavbě chodníku na předmětném pozemku. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 30. 4. 2010 nevyhovělo žádosti pana Stanislava Berky o odkoupení části pozemku ve zjednodušené evidenci - parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 556 o výměře cca 90 m2 v k.ú. a obci Lesnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu jeho budoucího převodu do vlastnictví obce.

Odbor majetkový a právní informoval pana Stanislava Berku o přijatém usnesení a o možném postupu ve věci zřízení sjezdu k pozemkům parc. č. st. 57 a parc. č. 14/2, oba v k.ú. a obci Lesnice.

Odbor majetkový a právní obdržel žádost obce Lesnice o prodloužení termínu pro uzavření řádné kupní smlouvy do 31. 12. 2013. Záměr vybudovat na předmětném pozemku chodník k základní škole se jim nepodařil ve sjednaném termínu dodržet. Důvodem byly neshody a naprostá nemožnost domluvy s majitelem sousedního pozemku panem Stanislavem Berkou, který zpochybňuje hranici svého pozemku, pozemku Olomouckého kraje a pozemku obce Lesnice. V současné době je zpracováván projekt a probíhá vyřizování stavebního povolení.

Dále odbor majetkový a právní obdržel dopis JUDr. Jitky Dolečkové, která zastupuje pana Stanislava Berku ve věci určení vlastnictví k předmětné části pozemku parc. č. 556 v k.ú. a obci Lesnice, ve kterém mimo jiné sděluje, že část chodníků, které chce obec Lesnice vybudovat, má vést přes pozemek klienta, oddělený od stávající komunikace zídkou. O pozemku za zídkou klient uvádí, že je jeho vlastnictvím. Byl vyhotoven vytyčovací plán, podle kterého má být hranice cesty za zídkou, která je zde již léta takto vystavěna. S tímto vytýčením hranice pan Stanislav Berka nesouhlasí. Z důvodu jeho námitek se konalo jednání dne 25. 1. 2012. JUDr. Dolečková dále ve svém dopise uvádí, že podle zápisu z tohoto jednání účastníci uznali vlastnické právo k předmětné části pozemku pro pana Berku s tím, že on z této části odprodá obci Lesnice pruh o šířce 2 m na výstavbu chodníku za podmínky, že obec Lesnice vystaví nový plot podél vybudovaného chodníku. Vzhledem k tomu, že pozemek je stále ve vlastnictví Olomouckého kraje hodlá JUDr. Dolečková podat žalobu k soudu o určení vlastnictví k předmětné části pozemku. Pokud by došlo mezitím k zahájení výstavby chodníku pro děti k základní škole, požádá o vydání předběžného opatření.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 23. 11. 2012:

V katastru nemovitostí je jako vlastník pozemku parc. č. 556 v k.ú. a obci Lesnice veden Olomoucký kraj. V terénu byly vytyčeny hranice pozemku. Z protokolu o vytyčení hranice zcela jasně vyplývá, že část tohoto pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje se nachází za zídkou pana Stanislava Berky. Zápis z jednání dne 25. 1. 2012, který zmiňuje JUDr. Dolečková, je nesrozumitelný a navíc se tohoto jednání nezúčastnil žádný zástupce Olomouckého kraje, který by byl oprávněný uznat vlastnické právo pana Stanislava Berky. Olomoucký kraj je na základě ustanovení zákona č. 129/2000 Sb. o krajích povinen svůj majetek využívat účelně a hospodárně v souladu s jeho zájmy a úkoly vyplývajícími ze zákonem vymezené působnosti a je povinen pečovat o zachování a rozvoj svého majetku. Vzhledem k výše uvedenému není důvodu uznávat vlastnické právo k předmětné části pozemku panu Stanislavu Berkovi. Navrhujeme vyhovět žádosti obce Lesnice a prodloužit lhůtu pro uzavření řádné darovací smlouvy do doby vybudování chodníku pro děti k základní škole v obci Lesnice. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dodatku ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě č. 2010/03763/OMP/OSB ze dne 2. 9. 2010 uzavřené mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Lesnice jako budoucím obdarovaným, kterým bude změněna lhůta pro uzavření řádné darovací smlouvy a to do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba chodníku kolaudována, nejpozději však do 31.12.2015, za podmínky, že předmětný pozemek bude stavbou chodníku zastavěn. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 21. 12. 2012
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