Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 23. 9. 2019 usnesením č.  UZ/17/16/2019 schválilo Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2020 (Zásady). Zastupitelstvo Olomouckého kraje společně se Zásadami také schválilo vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace. V tomto případě bude použit vzor veřejnoprávní smlouva o poskytnutí individuální dotace na akci obcím, městysům, městům.
Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen ZOK) je předkládána k projednání žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje 2020 v oblasti památkové péče. Individuální dotace jsou zavedeny jako doplňkový postup pro podporu žádostí na významné akce/projekty s celokrajským dopadem, případně na akce investičního charakteru, pro které není vypsán dotační program, a na akce/projekty investičního charakteru, u kterých bude vyžadován příslib spolufinancování z rozpočtu Olomouckého kraje. O individuální dotaci lze požádat v případě, že na daný účel nebyl v roce 2020 vypsán vhodný dotační program a Olomoucký kraj nepředpokládá v daném kalendářním roce vyhlášení dotačního programu s vyhovujícím účelem, a v případě, že na daný účel byl/bude v roce 2020 vypsán dotační program, ale konkrétní žadatel není/nebyl v daném dotačním programu oprávněným žadatelem (v pravidlech dotačního programu není definován jako žadatel, který může v dotačním programu žádat o dotaci na daný účel).
Odbor sportu, kultury a památkové péče (dále jen OSKPP) obdržel dne 30. 9. 2020 jednu žádost z oblasti památkové péče, která je nyní předkládaná ZOK.

Žádost o individuální dotaci v oblasti památkové péče

Žadatel: obec Sobotín,  Sobotín 54,  78816 Sobotín
IČO: 00303348
DIČ: CZ00303348
Název projektu: Úklid areálu parku u Mauzolea rodiny Kleinů v Sobotíně po větrné kalamitě
Termín doručení: 	30. 9. 2020 (elektronicky ve VFP i datovou zprávou) 
Stručný popis projektu – neinvestiční:
V roce 2019 a 2020 došlo k vykácení více jak 500 m3 dřevní hmoty v areálu parku u Mausolea Kleinů v Sobotíně na p.p.č. 691 v k.ú. Sobotín. K tomuto zásahu došlo vlivem výskytu kůrovce a dále v důsledku dvou povětrnostních kalamit, které se parkem prohnaly (první kalamita 29. 7. 2019 a druhá kalamita 12. 2. 2020). Při těchto došlo k vyvrácení několika stromů včetně kořenů, které při pádu polámaly další stojící stromy. Skladba stromů byla smrk, borovice a túje. Stáří stromů 130 – 140 let.  Ve dvou vlnách 2019 a 2020 došlo k pokácení, vytěžení, pálení klestů a odvozu dřevní hmoty. Ve spodní části parku mezi bránou a samotnou stavbou zůstalo více jak 100 ks pařezů. Tyto pařezy byly frézovány 10 cm pod úroveň terénu, ovšem s ohledem na růst byly povrchové kořeny v průměru cca až 5 m nad zemí. Při frézování docházelo ke vzniku obrovského množství štěpky, která musela být průběžně odhrnována a odvážena, aby bylo možné pokračovat.
Cena za vyfrézování 96 ks pařezů činí 125.000,- Kč vč. DPH. K tomu se budou hradit práce technikou – bagrem a odvoz štěpky. 
Obec Sobotín je vlastníkem nejen parku, ale stavby samotné, která má regionální i nadregionální význam s ohledem na historii rodiny Kleinů se kterými jsou spojeny Sobotínské železárny a vybudování první dráhy v roce 1871 ze Sobotína do Zábřehu. Obec tuto památku opravuje po několik let a každoročně dává ze svého rozpočtu 800. 000,-- Kč – 1.000.000,-- Kč. To je značná zátěž pro obec velikosti Sobotína.
Obec Sobotín v rozpočtu pro rok 2020 nepočítala s takovýmito náklady. V důsledku větrných kalamit došlo také k poškození historického oplocení areálu - jeho oprava restaurátorem činila také cca 140.000,- Kč.
V říjnu 2020 je na základě projektu na obnovu parku plánována výsadba 48  ks kulových javorů. I z toho důvodu musí být pařezy odstraněny. Park o rozloze cca 14 000 m2 se udržuje několikrát ročně mulčováním. Tato údržba jde také do desítek tisíců ročně. Není možné, aby se v zemi vyskytovaly jakékoliv pařezy.

Celkové předpokládané výdaje realizované akce/projektu:         	190 000 Kč
Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje:            	100 000 Kč
	
Termín realizace:   8. 9. 2020 – 22. 9. 2020 (akce již byla realizována, žadatel se však v důsledku pandemie Covid-19 potýká s nedostatkem finančních prostředků)

Termín vyúčtování: 31. 1. 2021

Podpora de minimis: NE

Poskytnuté dotace žadateli:
na požadovanou akci: 
•	2017 – 0 Kč
•	2018 – 0 Kč
•	2019 – 0 Kč
· 2020 – 0 Kč


ostatní dotace žadateli z oblasti památkové péče: na obnovu Mauzolea rodiny Kleinů
·      2017 – 0 Kč (Obnova kulturních památek) 
· 2018 – 400 000 Kč (Obnova kulturních památek)
·      2019 – 400 000 (Obnova kulturních památek)
·      2020 – 300 000 Kč (Obnova kulturních památek) 

Posouzení žádosti:
Žádost nesplňuje podmínky uvedené v odst. 1.2 Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2020, byl vyhlášen vhodný dotační program, žádost mohla být podána v rámci dotačního programu Program památkové péče, Obnova kulturních památek v Olomouckém kraji v roce 2020. Nicméně žadatel v době vyhlášení dotačního programu žádal o obnovu hrobky rodiny Kleinů a netušil, že práce v parku a hlavně frézování bude tak finančně náročné. (Na daný účel byl v roce 2020 vypsán vhodný dotační program.) 
Žádost splňuje odst. 4.2.2. Zásad. (velké akce/projekty (žádosti nad 35 000 Kč))
Žádost splňuje všechny formální náležitosti odst. 4.5. Zásad. (způsob podání žádosti)
Žádost naplňuje svým účelem odst. 5.1.2. e) Zásad – mimořádné z důvodu neočekávanosti. (ojedinělá záležitost, nebyl v době otevření daného dotačního programu ještě znám termín akce/projektu)

Finanční prostředky jsou alokovány v rozpočtu OSKPP.

Závěr:
Návrh předkladatele: VYHOVĚT PLNĚ (VÝJIMKA ZE ZÁSAD) 100 000 Kč 
Odůvodnění výjimky ze Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2020: Jedná se o akci mimořádného významu, která přispěje ke kultivaci prostředí významné kulturní památky.

Rada Olomouckého kraje souhlasila s poskytnutím individuální dotace příjemci svým usnesením UR/103/34/2020 dne 12. 10. 2020.

Předkladatel navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje: 

1. schválit poskytnutí individuální dotace ve výši 100 000 Kč na Úklid areálu parku u Mauzolea rodiny Kleinů v Sobotíně po větrné kalamitě příjemci obec Sobotín, Sobotín 54, 78816 Sobotín s odůvodněním dle důvodové zprávy,
2. schválit udělení výjimky ze Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2020 příjemci obec Sobotín, Sobotín 54, 78816 Sobotín s odůvodněním dle důvodové zprávy,
3. schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem dle bodu 1 usnesení s odůvodněním dle důvodové zprávy ve znění vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením č. UZ/17/16/2019 ze dne 23. 9. 2019, vzor veřejnoprávní smlouva o poskytnutí individuální dotace na akci obcím, městysům, městům,
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