Příloha č. 2 – Projekty CR Olomoucký kraj (KH – OCR) rok 2008 - 2010
Důvodová zpráva: 
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán Program rozvoje cestovního ruchu Olomouckého kraje na období 2021 – 2027 (dále jen Program). Program představuje střednědobý strategický dokument v oblasti cestovního ruchu a slouží jako nástroj pro koncepční rozvoj kraje v oblasti cestovního ruchu.
Program je pořizován Olomouckým krajem na základě zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, kterým byla krajům svěřena možnost v rámci samostatné působnosti na svém území rozvíjet cestovní ruch. Program tak představuje základní nelegislativní nástroj, jak systematicky podporovat rozvoj cestovního ruchu na jeho území.
Pro zpracování dokumentu byly využity platné metodické postupy pro tvorbu strategických dokumentů cestovního ruchu, kterými jsou především „Doporučený metodický postup tvorby strategických dokumentů v turismu Ministerstva pro místní rozvoj ČR a agentury CzechTourism“. Využita byla dále „Metodika tvorby veřejných strategií“ a mezinárodní doporučení pro tvorbu strategických dokumentů cestovního ruchu mezinárodních organizací.
Program je strukturován na analytickou, návrhovou a implementační část. Analytická část obsahuje několik dílčích analýz, pro které byla využita veřejně dostupná statistická data a informace poskytnuté krajem. Dalším zdrojem informací byly řízené rozhovory se zástupci kraje, informace získané v rámci jednání Pracovní skupiny pro cestovní ruch Regionální stálé konference (RSK) a workshopy pořádané krajem, kterých se účastnili významní aktéři cestovního ruchu. Důležitým zdrojem informací bylo dotazníkové šetření zaměřené na systém řízení cestovního ruchu na území kraje. Syntetickou část Programu představuje strukturovaná SWOT analýza a její vyhodnocení, která shrnuje základní analytická zjištění.
Následuje návrhová a implementační část, ve kterých jsou uvedeny cíle, rozvojová opatření a aktivity na podporu rozvoje cestovního ruchu. Součástí implementace Programu je také Akční plán a návrh způsobu financování stanovených opatření ve formě vícezdrojového financování navržených aktivit. Součástí Programu je také stanovení indikátorů pro sledování dosahování definovaných cílů.
Metodický postup také zajišťuje provázanost Programu na související strategické dokumenty, především Strategii rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje, další tematické krajské strategické dokumenty nebo připravovanou Strategii cestovního ruchu České republiky na období 2021–2027. Program je také východiskem pro Marketingovou strategii cestovního ruchu Centrály cestovního ruchu Olomouckého kraje, jednotlivé marketingové plány a koncepční dokumenty DMO Jeseníky a DMO Střední Morava, lokálních DMO, měst a obcí (sdružení obcí) v rámci kraje.
[bookmark: _GoBack]Předchozí Programy byly zpracovány pro období 2011 – 2013 (UZ/20/42/2011 ze dne 24. 6. 2011) a pro období 2014 – 2020 (UZ/11/53/2014 ze dne 20. 6. 2014).
V lednu 2020 zahájilo oddělení cestovního ruchu a vnějších vztahů aktualizaci tohoto dokumentu, který definuje základní rozvojové tendence cestovního ruchu v Olomouckém kraji na období 2021 – 2027. Na základě výběrového řízení byla zpracováním aktualizace Programu rozvoje cestovního ruchu Olomouckého kraje na období 2021 – 2027 pověřena firma CE-Traffic, a. s. Celkové náklady činí 477.950,- Kč (vč. DPH) a jsou hrazeny z provozního rozpočtu oddělení cestovního ruchu a vnějších vztahů Odboru kancelář hejtmana. 
Pro účely aktualizace PRCR byly realizovány 3 workshopy pro odbornou veřejnost, na kterých byla diskutována jak analytická, tak návrhová a implementační část včetně akčního plánu. V rámci workshopů se k tvorbě koncepčního dokumentu vyjadřovali zástupci místních akčních skupin, mikroregionů, sdružení cestovního ruchu, podnikatelských subjektů apod. Po ukončení projednávání odbornou veřejností byl materiál projednán Výborem pro rozvoj cestovního ruchu, který svým usnesením č. UVRCR/21/1/2020 ze dne 30. 9. 2020 doporučil Zastupitelstvu Olomouckého kraje materiál schválit a předložen k připomínkám odborům KÚOK. V průběhu celého procesu projednávání a přípravy dokumentu vedl zpracovatel přehled o připomínkách o jejichž vypořádání byly dotčené subjekty vždy informovány. 
Po schválení „Programu rozvoje cestovního ruchu Olomouckého kraje na období 2021 – 2027“ bude dokument zveřejněn na webu Olomouckého kraje v sekci Cestovní ruch, v databance schválených koncepcí a v národní databázi strategií. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/3/7/2020 ze dne 30. 11. 2020 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit Program rozvoje cestovního ruchu Olomouckého kraje na období 2021–2027 dle přílohy č. 1 důvodové zprávy a uložit jeho zveřejnění na webu Olomouckého kraje v sekci Cestovní ruch, v databance schválených koncepcí a v národní databázi strategií. 
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46. – Posouzení vlivu na životní prostředí Aktualizace Programu rozvoje cestovního ruchu Olomouckého kraje na období 2011 – 2013 (výhled do roku 2016)
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65. – Aktualizace Programu rozvoje cestovního ruchu Olomouckého kraje na období 2021 – 2027 
