Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 16. 12. 2019 svým usnesením č. UZ/18/78/2019 schválilo Pravidla dotačního programu „Program obnovy venkova Olomouckého kraje 
2020 a svým usnesením č. UZ/20/48/2020 ze dne 20. 4. 2020 schválilo poskytnutí dotací příjemcům a seznam náhradních žadatelů v dotačním titulu č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce. Rozhodnutí Zastupitelstva Olomouckého kraje o schválení poskytnutí dotace a seznamu náhradních žadatelů v dotačním titulu č. 1 bylo učiněno na základě doporučení Rady Olomouckého kraje usnesením č. UR/88/36/2020 ze dne 23. 3. 2020.

Podle schválených Pravidel dotačního programu  je možné použít dotaci na úhradu uznatelných výdajů akce výslovně uvedených ve Smlouvě a vzniklých v období realizace od 1. 1. 2020 do 15. 12. 2020. Dotaci je možné použít na úhradu těchto uznatelných výdajů akce nejpozději do 20. 12. 2020, není-li ve Smlouvě sjednáno jinak. Příjemce je povinen nejpozději do 31. 12. 2020 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace. Změna termínu použití dotace, nikoliv však nad rámec doby pro použití dotace dle těchto Pravidel a změna termínu pro vyúčtování dotace je možná pouze na základě uzavřeného dodatku ke Smlouvě, s předchozím souhlasem řídícího orgánu, který rozhodl o poskytnutí dotace a uzavření Smlouvy.

Obec Buk
Obec Buk, se sídlem Buk 21, 751 21 Prosenice, IČ: 00636151, má schválenou dotaci 
ve výši 500 000 Kč na akci „Nová chodníková trasa podél silnice III/4368 obce Buk – začátek obce“ na vybudování nové chodníkové trasy v délce 175 m. – výkopy, uložení obrub, uložení dlažby v dotačním programu Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2020, dotačním titulu 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce. 

Obec Buk podala dne 30. 11. 2020 žádost o udělení výjimky z Pravidel týkající se změny termínu použití dotace nad rámec doby pro použití dotace dle Pravidel a termínu realizace akce do 15. 9. 2021 a termínu pro předložení vyúčtování poskytnuté dotace do 30. 9. 2021. 

Důvodem pro podání žádosti je skutečnost, že obec Buk doposud ani nezahájila realizaci akce podpořené z dotace z důvodu nevydání stavebního povolení příslušným stavebním úřadem pro opětovné připomínky občana, vlastníka sousedícího pozemku a nedání jeho souhlasu s úpravou sjezdu k jeho domu, který leží na obecním pozemku.  

Z důvodu, že obec Buk doposud ani nezahájila realizaci akce podpořené z dotace a důvodem není komplikovaná situace v důsledku epidemie viru SARS-CoV-2, ale neočekávaná situace na straně příjemce poskytnuté dotace, předkladatel doporučuje Radě Olomouckého kraje neodsouhlasit žádost obce Buk týkající se udělení výjimky z Pravidel. (Příloha č. 1)

[bookmark: _GoBack]Vzhledem k tomu, že žadatelé o poskytnutí dotace jsou obce, je rozhodnutí o poskytnutí 
či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje. 
 

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/5/70/2020 neschválit udělení výjimky z Pravidel dotačního programu Olomouckého kraje Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2020, dotačního titulu 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce týkající se prodloužení termínu realizace akce, termínu úhrady uznatelných výdajů akce a termínu pro předložení vyúčtování poskytnuté dotace obce Buk dle Přílohy č. 1.

Přílohy:
Příloha č. 1 – Žádost obce Buk o udělení výjimky z Pravidel týkající se prodloužení termínu realizace akce, úhrady výdajů a předložení vyúčtování v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2020 (strana 3)

Zastupitelstvo Olomouckého kraje 21. 12. 2020		strana 2 (celkem 3)
87. – Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2020 – žádost příjemce
