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k návrhu usnesení bod 1., 2. 
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Štíty-město, obec Štíty z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila stavbu „Silnice III/31116, ul. Nákladní, Štíty“ a na základě geometrického zaměření požádala o majetkoprávní vypořádání této stavby. Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o výměře 38 m2 se nachází v  k.ú. Štíty-město, obec Štíty a je zastavěn státní silnicí I/43.
Ředitelství silnic a dálnic ČR s bezúplatným převodem pozemku souhlasí.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 3. 2019:
Odbor dopravy silničního hospodářství na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem pozemku parc. č. 1591/13 v k.ú. Štíty-město z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek v k.ú. Štíty-město, obec Štíty z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČO: 65993390. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný pozemek byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21. 3. 2019 do 23. 4. 2019. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje  svým usnesením č. UZ/16/26/2019, bod 2.1., ze dne 24. 6. 2019, schválilo bezúplatný převod pozemku parc. č. 1591/13 ostatní plocha o výměře 38 m2 v k.ú. Štíty-město, obec Štíty, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČO: 65993390. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Odbor majetkový, právní a správních činností následně připravil návrh darovací smlouvy, kterou zaslal protistraně k podpisu. Ředitelství silnic a dálnic ČR však nově nesouhlasí s převodem celé výměry předmětného pozemku, neboť dle jejich vyjádření pouze část předmětného pozemku se nachází pod státní silnicí I/43, konkrétně jen 27 m2. Ředitelství silnic a dálnic ČR navrhuje majetkoprávní vypořádání dle nového geometrického plánu č. 1706-52/2020 ze dne 6. 5. 2020, který zajistilo na vlastní náklady. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 1. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s nově navrženým majetkoprávním vypořádáním.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/16/26/2019, bod 2.1., ze dne 24. 6. 2019, ve věci bezúplatného převodu pozemku parc. č. 1591/13 ostatní plocha o výměře 38 m2 v k.ú. Štíty-město, obec Štíty z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČO: 65993390, z důvodu změny v zaměření předmětného pozemku.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1591/13 ostatní plocha o výměře 27 m2, dle geometrického plánu č. 1706-52/2020 ze dne 6. 5. 2020 pozemek parc. č. 1591/17 ostatní plocha o výměře 27 m2, vše v k.ú. Štíty-město, obec Štíty z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČO: 65993390. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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