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k návrhu usnesení bod 1. 1.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Milotice nad Bečvou z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Milotice nad Bečvou a je zastavěn krajskou silnicí III/44018. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 1. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemku v k.ú. a obci Milotice nad Bečvou z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětný pozemek je zastavěn krajskou komunikací III/44018, pro činnost SSOK je potřebný. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 506/10 vodní pl. o výměře 97 m2 v k.ú. a obci Milotice nad Bečvou z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 2.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Majetín z vlastnictví obce Majetín do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět na majetkoprávní vypořádání stavby „Most ev. č. 0552-2 přes potok Olešnice před obcí Brodek u Přerova“. Stavbou došlo k rekonstrukci mostního objektu v k.ú. Brodek u Přerova. Stávající most až na spodní části opěr a pilotového založení byl odstraněn a na jeho místě byl postaven nový most.
Obec Majetín s bezúplatným převodem pozemků souhlasí. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 10. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrhovaným majetkoprávním vypořádáním této investiční akce. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 965/3 orná půda o výměře 1 m2 a parc. č. 966/4 ost. pl. o výměře 4 m2, dle geometrického plánu č. 606-15/2020 ze dne 24. 2. 2020 pozemky parc. č. 965/8 ost. pl. o výměře 1 m2 a parc. č. 966/5 ost. pl. o výměře 4 m2, vše v  k.ú. a obci Majetín z vlastnictví obce Majetín, IČO: 00299197, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 3.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Radkova Lhota z vlastnictví obce Radkova Lhota do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět na majetkoprávní vypořádání stavby „II/437 Lipník nad Bečvou – Týn nad Bečvou“. Stavbou byla provedena výměna povrchu a poškozených podkladních vrstev vozovky za účelem zvýšení únosnosti vozovky a sjednocení šířkových a směrových poměrů.
Obec Radkova Lhota s bezúplatným převodem pozemku souhlasí. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne ze dne 23. 10. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrhovaným majetkoprávním vypořádáním této investiční akce. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 598 ostatní plocha o výměře 7 m2, dle geometrického plánu č. 136-238/2019 ze dne 14. 1. 2020 pozemek parc. č. 598/2 ostatní plocha o výměře 7 m2, v k.ú. a obci Radkova Lhota z vlastnictví obce Radkova Lhota, IČO: 00636509, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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12.4. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatná nabytí nemovitého majetku
