Důvodová zpráva
Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) svým usnesením č. UR/75/23/2019 ze dne 21. 10. 2019 schválila podání žádosti o podporu a realizaci projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II, reg. č. CZ.02.2.69/0.0/0.0/18_055/0016626 (dále jen „projekt SA OK II“ a svým usnesením č. UR/88/42/2020 následně dne 23. 3. 2020 odsouhlasila znění rozhodnutí o poskytnutí dotace na projekt vydané poskytovatelem dotace na projekt Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „MŠMT“). Projekt realizuje Olomoucký kraj na základě uzavřené smlouvy o partnerství s finančním příspěvkem č. 2019/04911/OSR/DSM ve spolupráci s finančním partnerem projektu zájmovým sdružením právnických osob Inovační centrum Olomouckého kraje, které realizuje v rámci projektu větší část věcných aktivit a pracuje s větší části rozpočtu projektu. 
Cílem projektu je podpora rozvoje inovačního prostředí v kraji s využitím RIS3 strategie Olomouckého kraje. Realizací projektu dochází k implementaci Národní výzkumné a inovační strategie pro inteligentní specializaci České republiky (RIS3 strategie), resp. její krajské přílohy (Krajská příloha Národní RIS3 strategie pro Olomoucký kraj, zkrácený název RIS3 strategie Olomouckého kraje). Projekt je realizován v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání (dále jen „OP VVV“) od 1. 11. 2019 do 31. 12. 2022 a celkové způsobilé výdaje projektu jsou ve výši cca 29,95 mil. Kč, přičemž z Evropského sociálního fondu (OP VVV) je z této částky financováno 85 %, zbývajících 15 % představuje spolufinancování Olomouckého kraje.
Jednou z klíčových aktivit projektu je klíčová aktivita nazvaná „Asistence“, za jejíž realizaci je v souladu se smlouvou o partnerství odpovědný Olomoucký kraj. V rámci této aktivity je naplánováno vyhlášení dotačního programu, jehož prostřednictvím bude podpořena příprava tzv. strategických projektů, které naplňují cíle RIS3 strategie Olomouckého kraje. Tato strategie je zaměřena na tři hlavní tzv. klíčové oblasti:
A: Lépe dostupná a kvalifikovaná pracovní síla pro inovace.
B: Regionální systém podpory transferu znalostí.
C: Kvalitní služby a podpora pro inovativní firmy v klíčových oborech/hodnotových řetězcích kraje.
Na základě výše uvedeného odbor strategického rozvoje kraje (dále jen „OSR“) připravil dotační program „Asistence v rámci projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II“ (dále také jen „dotační program“) s níže uvedenými základními parametry/charakteristikami programu: 
Obecný účel: Podpora realizace tzv. přípravného projektu, která spočívá v přípravě: 
1) projektové žádosti strategického projektu v souladu s cíli RIS3 strategie Olomouckého kraje (včetně všech relevantních příloh této žádosti) dle podmínek národního (tuzemského) či mezinárodního programu, která bude předložena do tohoto národního (tuzemského) či mezinárodního programu, a která splní podmínky formální správnosti a přijatelnosti tohoto programu stanovené ze strany vyhlašovatele tohoto programu
nebo 
2) [bookmark: _GoBack]extenzivní projektové fiše (studie proveditelnosti) strategického projektu v souladu s cíli RIS3 strategie Olomouckého kraje pro účely zahájení realizace strategického projektu z jiných finančních zdrojů, než národního (tuzemského) či mezinárodního programu, jako např. z vlastních zdrojů nositele projektu, krajského/obecního rozpočtu apod.
Lokalizace výstupů dotačního programu: Přípravný projekt musí být realizován v územním obvodu Olomouckého kraje s přímým dopadem aktivit přípravného projektu na územní obvod Olomouckého kraje.
Okruh žadatelů: Žadatelem může být právnická osoba se sídlem či pobočkou, pracovištěm v územním obvodu Olomouckého kraje. Může se jednat o veřejný (veřejnoprávní) subjekt či soukromoprávní subjekt.
Výše celkové částky určené na dotační program: 1 650 000,00 Kč (částka dána projektem SA OK II). Dotační program bude 100 % financován z projektu SA OK II (rozpočet projektu na rok 2021 je součástí schváleného rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2021, 85 % financováno z Evropského sociálního fondu, 15 % z finančních prostředků Olomouckého kraje).
Výše dotace a spoluúčast žadatele/příjemce: Výše dotace činí 85 % z částky celkových skutečně vynaložených způsobilých výdajů přípravného projektu. Spoluúčast žadatele/příjemce je 15 % z částky celkových skutečně vynaložených způsobilých výdajů přípravného projektu. Spoluúčast musí být zajištěna z vlastních zdrojů příjemce dotace.
Minimální a maximální výše dotace na jeden přípravný projekt: Minimální dotace 42 500,00 Kč, maximální dotace 425 000,00 Kč.
Vyplácení dotace: Vyplácení dotace bude realizováno ex post, tzn. po ukončení realizace přípravného projektu ze strany příjemce dotace, předložení závěrečné zprávy s vyúčtováním z jeho strany a schválení této závěrečné zprávy s vyúčtováním ze strany Olomouckého kraje.
Harmonogram pro zajištění realizace dotačního programu:
	Schválení dotačního programu v Zastupitelstvu Olomouckého kraje
	22. 2. 2021

	Zveřejnění dotačního programu na úřední desce Olomouckého kraje
	od 24. 2. 2021 do vyčerpání celkové částky určené na dotační program a naplnění tzv. zásobníku žádostí o poskytnutí dotace, nejpozději však do 29. 4. 2022, 12:00 hod.

	Zveřejnění formuláře žádosti o poskytnutí dotace)
	24. 2. 2021 společně s dotačním programem

	Příjem žádostí
	od 29. 3. 2021, 8:00 hod. do vyčerpání celkové částky určené na dotační program a naplnění tzv. zásobníku žádostí o poskytnutí dotace, nejpozději však do 29. 4. 2021, 12:00 hod.

	Posuzování a hodnocení žádostí o poskytnutí dotace
Rozhodování o žádostech o poskytnutí dotace, které splnily podmínky stanovené tímto dotačním programem v rámci hodnotícího procesu (posuzování a hodnocení žádostí), ze strany ROK nebo ZOK
Uzavírání smluv o poskytnutí dotace s úspěšnými žadateli
	Průběžně od 29. 3. 2021 – ukončení závislé na případném vyčerpání částky určené na dotační program a naplnění zásobníku žádostí o poskytnutí dotace

	Ukončení realizace přípravných projektů
	Nejpozději do 31. 8. 2022

	Termín předložení závěrečné zprávy s vyúčtováním
	Do 60 kalendářních dnů od vydání stanoviska o splnění formální správnosti a kritérií přijatelnosti projektové žádosti strategického projektu předložené do národního (tuzemského) či mezinárodního programu nebo do 150 kalendářních dnů od data ukončení realizace přípravného projektu v případě přípravy (zpracování) extenzivní projektové fiše (studie proveditelnosti) strategického projektu. Nejpozději však musí být předložena závěrečná zpráva s vyúčtováním do 30. 9. 2022.


Podpora žadatelům dotačního programu: V době příjmu žádostí budou žadatelům k dispozici na OSR kontaktní osoby: Ing. Martin Hrubý, m.hruby@olkraj.cz, +420 585 508 386 a Ing. Radana Vyroubalová, r.vyroubalova@olkraj.cz, +420 585 508 494.
Dotační program byl v rámci projektu SA OK II připraven v souladu s tímto projektem, resp. metodikou, jíž se musí při své realizaci řídit projekt SA OK II, tedy zejména Pravidla pro žadatele a příjemce, Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání, obecná část, verze 5, Pravidla pro žadatele a příjemce – specifická část, Výzva PO2 Smart Akcelerátor II, Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání, verze 3. Z tohoto důvodu, z důvodu financování dotačního programu z 85 % programu z OP VVV a také s ohledem na specifické věcné zaměření dotačního programu, se jedná tedy o specifický dotační program vyhlašovaný Olomouckým krajem, který se liší od ostatních dotačních programů vyhlašovaných Olomouckým krajem financovaných z rozpočtu Olomouckého kraje, které jsou připravovány a vyhlašovány v souladu se Směrnicí Rady Olomouckého kraje č. 4/2020 ze dne 23. 11. 2020 Pravidla pro realizaci Zásad pro poskytování programových dotací z rozpočtu Olomouckého kraje. Připravený dotační program Asistence v rámci dotačního programu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II však v mnoha ohledech vychází z těchto zásad. Ke specifikům dotačního programu patří např. vyplňování žádosti o poskytnutí dotace na formuláři v elektronické podobě (soubor xlsx) a příjem žádostí o poskytnutí dotace mimo systém RAP (portál komunikace s občany), a to zejména s ohledem na specifickou podobu žádosti o poskytnutí dotace a s tím související skutečnosti, a dále také proces hodnocení a posuzování žádostí (fáze hodnotícího procesu, zapojení Krajské rady pro inovace Olomouckého kraje a pracovníků partnera projektu SA OK II). 
Bližší informace jsou uvedeny v přiloženém dotačním programu a jeho přílohách.
Dotační program byl 3. 2. 2021 projednán Krajskou radou pro inovace Olomouckého kraje a 10. 2. 2021 Výborem pro regionální rozvoj Zastupitelstva Olomouckého kraje.
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán ke schválení dotační program Asistence v rámci projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II včetně jeho příloh (Příloha č. 1 dotačního programu Asistence v rámci projektu SA OK II – Žádost o poskytnutí dotace (formulář) (včetně všech příloh) a Příloha č. 2 dotačního programu Asistence v rámci projektu SA OK II - Vzor smlouvy o poskytnutí dotace), který je přílohou č. 1 této důvodové zprávy.

Návrh předkladatele:
Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 1. 2. 2021 usnesením č. UR/9/46/2021:
1) Souhlasila s dotačním programem Asistence v rámci projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II dle přílohy č. 1. 
2) Doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit dotační program Asistence v rámci projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II dle přílohy č. 1.
3) Doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje uložit vyhlášení dotačního programu Asistence v rámci projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II.
4) Doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje uložit průběžně předkládat vyhodnocení žádostí o poskytnutí dotace v rámci dotačního programu Asistence v rámci projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II, a to včetně návrhu na uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci.

Přílohy:
Příloha č. 1: Dotační program Asistence v rámci projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II (36 stránek) včetně níže uvedených příloh:
· Příloha č. 1 dotačního programu Asistence v rámci projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II – Žádost o poskytnutí dotace (formulář) (8 stránek)
· Příloha č. 1 Žádosti o poskytnutí dotace – Projektový záměr strategického projektu (formulář) (7 stránek)
· Příloha č. 2 Žádosti o poskytnutí dotace - Čestné prohlášení žadatele o podporu v režimu de minimis (formulář) (4 stránky)
· Příloha č. 3 Žádosti o poskytnutí dotace - Čestné prohlášení žadatele o pobočce/pracovišti v územním obvodu Olomouckého kraje (formulář) (2 stránky)
· Příloha č. 4 Žádosti o poskytnutí dotace - Čestné prohlášení žadatele - právnické osoby (formulář) (2 stránky)
· Příloha č. 5 Žádosti o poskytnutí dotace - Čestné prohlášení o struktuře členské základny spolku nebo organizace (formulář) (1 stránka)
· Příloha č. 6 Žádosti o poskytnutí dotace - Potvrzení RIS3 developera (formulář) (1 stránka)
· Příloha č. 2 dotačního programu Asistence v rámci projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II - Vzor smlouvy o poskytnutí dotace (16 stránek)
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33. - Dotační program Asistence v rámci projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II - vyhlášení

