Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 16. 12. 2019 svým usnesením č. UZ/18/78/2019 schválilo Pravidla dotačního programu „Program obnovy venkova Olomouckého kraje 
2020“ a svým usnesením č. UZ/20/48/2020 ze dne 20. 4. 2020 schválilo poskytnutí dotací příjemcům a seznam náhradních žadatelů v dotačním titulu č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce. Rozhodnutí Zastupitelstva Olomouckého kraje o schválení poskytnutí dotace a seznamu náhradních žadatelů v dotačním titulu č. 1 bylo učiněno na základě doporučení Rady Olomouckého kraje usnesením č. UR/88/36/2020 ze dne 23. 3. 2020.

Podle schválených Pravidel dotačního programu je možné použít dotaci na úhradu uznatelných výdajů akce výslovně uvedených ve Smlouvě a vzniklých v období realizace od 1. 1. 2020 do 15. 12. 2020. Dotaci je možné použít na úhradu těchto uznatelných výdajů akce nejpozději do 20. 12. 2020, není-li ve Smlouvě sjednáno jinak. Příjemce je povinen nejpozději do 31. 12. 2020 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace. Změna termínu použití dotace, nikoliv však nad rámec doby pro použití dotace dle těchto Pravidel a změna termínu pro vyúčtování dotace je možná pouze na základě uzavřeného dodatku ke Smlouvě, s předchozím souhlasem řídícího orgánu, který rozhodl o poskytnutí dotace a uzavření Smlouvy.

Městys Velký Újezd
Městys Velký Újezd, se sídlem Olomoucká 15, 783 55 Velký Újezd, IČO: 00299677, má schválenou dotaci ve výši 500 000 Kč na akci „Místní komunikace ul. Kopanina a Válečných hrdinů“ na úhradu výdajů, které jsou v rozpočtu specifikovány jako: zpevněné dopravní plochy – osa 1, 2, 3, 4 v dotačním programu Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2020, dotačním titulu 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce. 

Městys Velký Újezd podal dne 17. 12. 2020 žádost o udělení výjimky z Pravidel týkající se změny termínu použití dotace nad rámec doby pro použití dotace dle Pravidel a termínu realizace akce a termínu pro předložení vyúčtování poskytnuté dotace do 30. 6. 2021 (v žádosti je uveden termín do 31. 6. 2021, červen má 30 dnů). 

Důvodem pro podání žádosti je skutečnost, že plánovaná akce podpořená z dotace je navázaná na realizaci jiné akce týkající se vybudování kanalizace ve stejné lokalitě, kdy po vybudování kanalizace mělo následně dojít k realizaci místní komunikace. Bohužel však došlo k výraznému zpoždění při vydání rozhodnutí o schválení stavebního záměru kanalizace, kdy toto bylo vydáno až k datu 10. 12. 2020.  

Městys Velký Újezd již jednou podal žádost v souvislosti s realizací akce podpořené z dotace. Žádost se týkala prodloužení termínu pro dodání smlouvy o dílo. Žádost byla odsouhlasena UR/99/47/2020 ze dne 31. 8. 2020 a schválena UZ/22/72/2020 ze dne 21. 9. 2020. 

Z důvodu, že městys Velký Újezd doposud ani nezahájil realizaci akce podpořené z dotace a hlavním důvodem není komplikovaná situace v důsledku epidemie viru SARS-CoV-2, ale spíše neočekávaná situace na straně příjemce poskytnuté dotace v souvislosti s prodloužením termínu realizace jiné akce, než na kterou byla schválena dotace, Rada Olomouckého kraje doporučuje neschválit žádost městyse Velký Újezd týkající se udělení výjimky z Pravidel. 

Vzhledem ke skutečnosti, že plánovaná akce „Místní komunikace ul. Kopanina a Válečných hrdinů“ bude realizována, až v roce 2021, Městys Velký Újezd může podat novou žádost o poskytnutí dotace v rámci nyní vyhlášeného dotačního programu „Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2021“ v dotačním titulu 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce.   

Vzhledem k tomu, že žadatel o poskytnutí dotace je obec, je rozhodnutí o poskytnutí 
či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje. 
 

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/9/50/2021 ze dne 1. 2. 2021 neschválit udělení výjimky z Pravidel dotačního programu Olomouckého kraje „Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2020“, dotačního titulu 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce týkající se prodloužení termínu realizace akce, termínu úhrady uznatelných výdajů akce a termínu pro předložení vyúčtování poskytnuté dotace městyse Velký Újezd dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy.

Přílohy:
Příloha č. 1 – Žádost městyse Velký Újezd o udělení výjimky z Pravidel týkající se prodloužení termínu realizace akce, úhrady výdajů a předložení vyúčtování v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2020 (strana 3)
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