Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) svým usnesením č. UZ/21/63/2020 ze dne 22. 6. 2020 schválilo poskytnutí dotace Mikroregionu Konicko, IČO: 71228527, se sídlem Masarykovo náměstí 27, 798 52 Konice ve výši 450 000,- Kč na částečnou úhradu výdajů na akci „Rozvoj cykloturistiky v mikroregionech Konicko a Kostelecko“. 
[bookmark: _GoBack]Dne 8. 1. 2021 obdržela Ing. Bc. Milada Sokolová, uvolněná zastupitelka pro oblast cestovního ruchu a vnějších vztahů, žádost příjemce o změnu účelu použití dotace a změnu termínů pro použití a vyúčtování dotace (viz příloha č. 3 důvodové zprávy). 
Důvodem pro žádost příjemce je významný vývoj v přípravě projektu a uzavření smlouvy o spolupráci na realizaci projektu cyklocesty Romže mezi mikroregiony Konicko a Kostelecko, městy Konice a Kostelec na Hané, statutárním městem Prostějov, obcemi - Stražisko, Přemyslovice, Ptení, Zdětín, Hluchov, Bílovice-Lutotín a soukromými subjekty Bělecký Mlýn s.r.o, Javořice, a.s. a Agropodnik les Přemyslovice, a.s. (viz příloha č. 4). 
Příjemce zdůvodňuje svoji žádost tím, že zpracování projektové dokumentace na celé vedení cyklocesty Romže má nyní vyšší prioritu i přínos pro obyvatele Olomouckého kraje než zpracování studie rozvoje cestovního ruchu na Konicku a další související aktivity uvedené v uzavřené smlouvě o poskytnutí dotace. Předpokládané výdaje na pořízení projektu se pohybují nad částkou 600.000,- Kč. Město Konice v současné době administruje výběrové řízení na projekční kancelář.
Uzavření dodatku smlouvy, změna účelu použití dotace a prodloužení předmětných termínů, po schválení v příslušném orgánu Olomouckého kraje, není v rozporu s podmínkami uzavřené smlouvy a je v souladu se Zásadami pro poskytování individuálních dotací v roce 2020. 

Původní účel použití dotace:
„Příjemce je oprávněn dotaci použít pouze na úhradu výdajů na vyznačení cyklotrasy, pořízení mobiliáře, propagaci akce, např. mapy, letáčky a zpracování studie rozvoje cestovního ruchu.“

Nově požadovaný účel použití dotace:
„Příjemce je oprávněn dotaci použít pouze na pořízení projektové dokumentace na cyklocestu Romže.“

Původní termíny:
termín použití dotace: do 30. 6. 2021 
termín pro předložení vyúčtování: do 31. 8. 2021

Nově navrhované smluvní termíny:
termín použití dotace: do 31. 12. 2021 
termín pro předložení vyúčtování: do 31. 1. 2022.

S ohledem na výše uvedené je navrhováno uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě č. 2020/05137/0KH/DSM ze dne 10. 12. 2020 o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a subjektem Mikroregion Konicko. Dodatek smlouvy upraví účel použití dotace, termín pro použití dotace a termín pro předložení vyúčtování dle výše uvedeného a ve znění přílohy č. 1 důvodové zprávy. Ostatní ujednání veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace zůstávají nezměněny, včetně požadavku na maximální výši dotace a spoluúčast příjemce (viz příloha č. 2).

Rada Olomouckého kraje odsouhlasila uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a Mikroregionem Konicko svým usnesením č. UR/8/4/2021 ze dne 18. 1. 2021. 



Přílohy:

Příloha č. 1 - Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a Mikroregionem Konicko (strana 3 – 4) 

Příloha č. 2 - Veřejnosprávní smlouva o poskytnutí dotace č. 2020/05137/0KH/DSM 

Příloha č. 3 - Žádost o uzavření dodatku 

Příloha č. 4 – Smlouva o spolupráci na realizaci projektu cyklocesta Romže

Příloha č. 5 – Přehledová mapa cyklocesty Romže
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