Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Velké Losiny z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví Svazku obcí údolí Desné.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Velké Losiny a je z části zastavěn železničním přejezdem trati Petrov nad Desnou - Kouty nad Desnou. Toto zařízení regionální železniční trati Šumperk - Kouty nad Desnou je ve vlastnictví Svazku obcí údolí Desné.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 7. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě  vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace  s bezúplatným převodem části pozemku parc. č. 2716/3 ost. pl. o výměře cca 140 m2 v k.ú. a obci Velké Losiny z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Svazku obcí údolí Desné za předpokladu, že vyhotovení geometrického plánu zajistí Svazek obcí údolí Desné. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Velké Losiny z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví Svazku obcí údolí Desné.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku do vlastnictví Svazku obcí údolí Desné byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21. 1. 2011 do 23. 2. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2716/3 ost. pl. o výměře 122 m2, dle geometrického plánu č. 1277 – 599/2010 ze dne 26. 11. 2010 pozemek parc. č. 2716/3 díl a“ o výměře 122 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 2722/6 ost. pl. o celkové výměře 5 516 m2, v k.ú. a obci Velké Losiny z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Svazku obcí údolí Desné, IČ: 65497074. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2., 2. 3.

Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. Líšnice u Mohelnice, obec Líšnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. a do vlastnictví obce Líšnice.
Předmětný pozemek ve správě Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nachází v k.ú. Líšnice u Mohelnice, obec Líšnice. Část předmětného pozemku se nachází pod lesní cestou a část pozemku se nachází pod silnicí III/03539 Loštice – Bušín u Studené Loučky. Část pozemku pod uvedenou silnicí zůstane ve vlastnictví Olomouckého kraje.

Lesy České republiky, s.p. požádaly o  bezúplatný převod části pozemku o výměře cca 25 000 m2 do vlastnictví státu z důvodu velmi špatného technického stavu lesní cesty. Následně Olomoucký kraj obdržel žádost obce Líšnice o převod části předmětného pozemku do vlastnictví obce, a to části o výměře cca 6 000 m2. Tato část pozemku se nachází v sousedství pozemků ve vlastnictví obce a zdroje pitné vody z přilehlého pramene „Rolík“.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 6. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s převodem částí předmětného pozemku do vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. a do vlastnictví obce Líšnice. Zbývající část předmětného pozemku je zastavěna silnicí III/03539 Loštice – Bušín u Studené Loučky a zůstane ve vlastnictví Olomouckého kraje. 

Na části pozemku, která by měla být předmětem převodu do vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. se nachází milník – jedná se o nemovitou kulturní památku evidovanou pro okres Šumperk pod č. 996/2. V této souvislosti navrhujeme, aby v převodní smlouvě s ČR - Lesy České republiky, s.p. bylo uvedeno:

a) milník nebude předmětem převodu,

b) zřízení věcného břemene přístupu a příjezdu k milníku pro pracovníky Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace (Muzea silnic ve Vikýřovicích u Šumperka) a pracovníky Národního památkového ústavu, územního odborného pracoviště v Olomouci, z důvodu studijního, kontroly a údržby.

Na základě dohody mezi Lesy České republiky, s.p. a obcí Líšnice zajistily Lesy České republiky, s.p. zpracování geometrického plánu na rozdělení předmětného pozemku.

Následně Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace zajistila další geometrický plán, kterým je i vymezen rozsah požadovaného věcného břemene. 

Lesy České republiky, s.p. se zřízením věcného břemene, spočívajícího v právu přístupu a příjezdu k milníku - nemovité kulturní památce evidované v Ústřední seznamu kulturních památek ČR pod č. 30704/8 – 996, a to pro každého vlastníka milníku, souhlasí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhů K – MP a odboru majetkového a právního svými usneseními schválila záměry Olomouckého kraje:

a. bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Líšnice u Mohelnice, obec Líšnice, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Líšnice, IČ: 00636002. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
b. bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Líšnice u Mohelnice, obec Líšnice, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p., IČ: 42196451. Předmětem převodu není milník (nemovitá kulturní památka) evidovaný v Ústřední seznamu kulturních památek ČR pod č. 30704/8 - 996. Darovací smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene vstupu a vjezdu na předmětný pozemek mezi ČR – Lesy České republiky, s.p. jako povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Návrh na uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na část pozemku v k.ú. Líšnice u Mohelnice, obec Líšnice, spočívajícího v právu přístupu a příjezdu k milníku - nemovité kulturní památce evidované v Ústřední seznamu kulturních památek ČR pod č. 30704/8 –996 - za účelem jeho kontroly, oprav a údržby, vše mezi ČR –Lesy České republiky, s. p., IČ: 42196451, jako povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene bude předložen Radě Olomouckého kraje k projednání po uplynutí lhůty pro zveřejnění výše uvedených záměrů Olomouckého kraje. 
Záměry Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku v k.ú. Líšnice u Mohelnice, obec Líšnice, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Líšnice a do vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p. byly zveřejněny na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21. 1. 2011 do 23. 2. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 742 ost. pl. o výměře 6 173 m2, dle geometrického plánu č. 184 – 35/2010 ze dne 12. 10. 2010 pozemek parc. č. 742/4 ost. pl. o výměře 6 173 m2, v k.ú. Líšnice u Mohelnice, obec Líšnice, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Líšnice, IČ: 00636002. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 742 ost. pl. o výměře 19 101 m2, dle geometrického plánu č. 184 – 35/2010 ze dne 12. 10. 2010 pozemek parc. č. 742/5 ost. pl. o výměře 19 101 m2, v k.ú. Líšnice u Mohelnice, obec Líšnice, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p., IČ: 42196451. Předmětem převodu není milník (nemovitá kulturní památka) evidovaný v Ústřední seznamu kulturních památek ČR pod č. 30704/8 - 996. Darovací smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene vstupu a vjezdu na předmětný pozemek mezi ČR – Lesy České republiky, s.p. jako povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 1. 3. 2011 schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na část pozemku parc. č. 742 ost. pl. o výměře 19 101 m2, dle geometrického plánu č. 184 – 35/2010 ze dne 12. 10. 2010 pozemek parc. č. 742/5 ost. pl. o výměře 19 101 m2, v k.ú. Líšnice u Mohelnice, obec Líšnice, spočívajícího v právu přístupu a příjezdu k milníku - nemovité kulturní památce evidované v Ústřední seznamu kulturních památek ČR pod č. 30704/8 - 996- pro každého vlastníka milníku za účelem jeho kontroly, oprav a údržby, vše mezi ČR –Lesy České republiky, s. p., IČ: 42196451, jako povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně a na dobu neurčitou. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena současně s darovací smlouvou na bezúplatný převod předmětného pozemku z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR - Lesů České republiky, s.p., IČ: 42196451. 

k návrhu usnesení bod 2. 4.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným. 

Část předmětného pozemku v hospodaření Střední školy polytechnické, Olomouc, Rooseveltova 79 se nachází v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc a bude dotčena opěrnou zdí, která bude vybudována v rámci investiční akce „Šantovka –tramvajová trať“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo statutární město Olomouc, které je investorem této stavby.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 15. 12. 2010:

Požadovaná část pozemku by měla být využita k umístění opěrné zdi, které bude znamenat trvalý zábor pozemku. Proti převodu předmětné části pozemku nemáme námitky a doporučujeme žádosti o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku vyhovět. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy polytechnické, Olomouc, Rooseveltova 79, do vlastnictví statutárního města Olomouce. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku do vlastnictví statutárního města Olomouce byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21. 1. 2011 do 23. 2. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 373/2 ost. pl. o výměře cca 51 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Šantovka – tramvajová trať“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 5.

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc a byla dotčena stavbou „Pasteurova – přechod pro chodce“. O bezúplatný převod části předmětného pozemku požádalo statutární město Olomouc, které bylo investorem této stavby.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 7. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části předmětného pozemku do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví statutárního města Olomouce. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku do vlastnictví statutárního města Olomouce byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21. 1. 2011 do 23. 2. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 123/11 ost. pl. o výměře 87 m2, dle geometrického plánu č. 1054 – 45/2010 ze dne 18. 10. 2010 pozemek parc. č. 123/16 ost. pl. o výměře 87 m2, v k.ú. Olomouc –město, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 6.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod nemovitostí v k.ú. Hrabová u Dubicka, obec Hrabová mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Hrabová jako budoucím obdarovaným.
Předmětné nemovitosti v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nacházejí v k.ú. Hrabová u Dubicka. Jedná se o silnici III/31539 včetně pozemků a mostních objektů. Odbor dopravy a silničního hospodářství podal podnět k uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě z důvodu vyřazení silnice ze silniční sítě Olomouckého kraje.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 2. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem a obcí Hrabová. Podle výpisu z usnesení Zastupitelstva obce Hrabová z roku 2007 byl schválen záměr obce převzít vyřazenou komunikaci III/31539 po její opravě. Silnice je převážně využívána místní dopravou a neplní funkci krajské silnice. Podkladem pro vydání rozhodnutí o změně kategorie pozemní komunikace, vyžaduje-li se změna vlastnického vztahu k pozemní komunikaci, je uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě. 

Oprava silnice III/31539 byla ukončena ke dni 30. 11. 2010.

Obec Hrabová na základě usnesení zastupitelstva obce souhlasí s bezúplatným nabytím předmětných nemovitostí včetně všech součástí a příslušenství do vlastnictví obce. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemní komunikaci včetně pozemků k.ú. Hrabová u Dubicka, obec Hrabová, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví obce Hrabová.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti do vlastnictví obce Hrabová byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 2. 2011 do 22. 3. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace – nyní silnice III/31539 Hrabová – příjezdná v úseku od km staničení 0,000 (od křižovatky se silnicí II/315) po km staničení 0,772 (konec silnice) v délce 0,772 km, včetně pozemků parc. č. 1140 ost. pl. o výměře 3423 m2, parc. č. 1141 ost. pl. o výměře 706 m2, parc. č. 1142 ost. pl. o výměře 766 m2, parc. č. 1143 ost. pl. o výměře 218 m2 a parc. č. 1144 ost. pl. o výměře 752 m2, vše k.ú. Hrabová u Dubicka, obec Hrabová, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména mostními objekty – most ev.č. 31539-1, most ev.č. 31539-2, most ev.č. 31539-3 a most ev.č. 31539-4, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví obce Hrabová, IČ: 00636061. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku po vydání rozhodnutí, jímž bude pozemní komunikace – nyní silnice III/31539 Hrabová – příjezdná vyřazena ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 7.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Olomouc – město a bude dotčena investiční akcí „Odbočovací pruh Palackého“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo statutární město Olomouc jako investor stavby.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 1. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části předmětného pozemku z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Rada Olomouckého kraje na základě odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku do vlastnictví statutárního města Olomouce byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 2. 2011 do 22. 3. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 148/19 ost. pl. o výměře cca 79 m2 v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ:00299308. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Odbočovací pruh Palackého“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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