Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1., 3. 1.
Bezúplatné nabytí spoluvlastnických podílů k pozemkům k.ú. a obci Brodek u Prostějova z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.

ČR - Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových je podílovým spoluvlastníkem pozemků parc. č. 1056/4 ost. pl. o výměře 50 m2 a parc. č. 1056/5 ost. pl. o výměře 30 m2 v k.ú. a obci Brodek u Prostějova s podíly o velikosti id. 1/34. Předmětné pozemky jsou zastavěny silnicí III/43311, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/39/2007 ze dne 10. 12. 2007 schválilo bezúplatné nabytí pozemků na území okresu Prostějov, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.   

Pozemky v k.ú. Dzbel, v k.ú. Kralice na Hané a v k.ú. Stínava byly již převedeny do vlastnictví Olomouckého kraje a svěřeny do hospodaření Správě silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. V současné době Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových připravuje návrh smlouvy na bezúplatný převod pozemků v k.ú. Brodek u Prostějova.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 9. 3. 2011:

Kontrolou údajů v katastru nemovitostí bylo zjištěno, že ke dvěma pozemkům v k.ú. a obci Brodek u Prostějova ČR nemá a neměla výhradní vlastnické právo, ale vlastní pouze spoluvlastnický podíl id. 1/34 k těmto pozemkům. Administrativní chybou v roce 2007 byl schválen převod pozemků parc. č. 1056/4 ost. pl. o výměře 50 m2 a parc. č. 1056/5 ost. pl. o výměře 30 m2 v k.ú. a obci Brodek u Prostějova z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje. Z tohoto důvodu je nezbytné část výše uvedeného usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje revokovat a schválit bezúplatné nabytí spoluvlastnických podílů ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových k předmětným pozemkům do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/20/39/2007 ze dne 10. 12. 2007, a to v části týkající se bezúplatného nabytí pozemků parc. č. 1056/4 ost. pl. o výměře 50 m2 a parc. č. 1056/5 ost. pl. o výměře 30 m2 v k.ú. a obci Brodek u Prostějova z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí spoluvlastnických podílů k pozemkům parc. č. 1056/4 ost. pl. o výměře 50 m2 a parc. č. 1056/5 ost. pl. o výměře 30 m2 v k.ú. a obci Brodek u Prostějova o velikosti id. 1/34 z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Spoluvlastnické podíly k předmětným pozemkům budou svěřeny do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace bezodkladně po jejich nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje.

k návrhu usnesení bod 2. 2., 3. 2.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k. ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/2/17/2008, bod 3. 4., ze dne 17. 12. 2008 v rámci bezúplatného nabytí pozemků v k.ú. a obci Klopina, v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština, v k.ú. a obci Mohelnice, v k. ú. a obci Třeština, v k.ú. a obci Moravičany a v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje mj. schválilo i bezúplatné nabytí celého pozemku parc. č. 5451/3 ost. pl., původní výměra 18 300 m2 v k. ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh.

Následně na základě šetření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových bylo zjištěno, že část předmětného pozemku je zastavěna chodníkem ve vlastnictví města Zábřeh a druhá část silnicí III/31519. Z tohoto důvodu byl zpracován geometrický plán č. 4761-187/2010 ze dne 20. 12. 2010 na rozdělení pozemku.

Předmětem bezúplatného nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje bude pozemek parc. č. 5451/3 ostatní plocha o výměře 17 134 m2 v k. ú. Zábřeh na Moravě. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 10. 2008:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/2/17/2008, bod 3. 4., ze dne 17. 12. 2008, a to v části týkající se bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 5451/3 ostatní plocha o výměře 18 300 m2 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje z důvodu změny rozsahu nabývaného pozemku.  

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 5451/3 ost. pl. o výměře 18 300 m2, dle geometrického plánu č. 4761-187/2010 ze dne 20. 12. 2010 pozemek parc. č. 5451/3 ost. pl. o výměře 17 134 m2 v k. ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Předmětný pozemek bude svěřen do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace bezodkladně po jeho převodu do vlastnictví kraje.
k návrhu usnesení bod 3. 3.

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Jeseník z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětné pozemky  se nacházejí v k.ú. a obci Jeseník a jsou zastavěny silnicí č. III/45319, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k bezúplatnému převodu předmětných pozemků podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 3. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím  předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku ve zjednodušené evidenci – původ Pozemkový katastr parc. č. 2461 o výměře 14 918 m2 a pozemků parc. č. 2713/6 ost. pl. o výměře 170 m2 a parc. č. 2713/10 ost. pl. o výměře 202 m2 (doposud zapsány na LV pro ČR – právo hospodaření pro MěNV Jeseník), vše v k.ú. a obci Jeseník z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Předmětné pozemky budou svěřeny do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace bezodkladně po jejich převodu do vlastnictví kraje.
k návrhu usnesení bod 3. 4.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví města Zábřeh do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví města Zábřehu se nachází v ulici Dvorské v Zábřehu a je zastavěn krajskou silnicí č. II/369. Podnět k bezplatnému převodu pozemku podalo město Zábřeh.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 3. 2011:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.

Město Zábřeh s bezúplatným převodem předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 5462/6 ost. pl. o výměře 101 m2 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví města Zábřeh, IČ: 00303640, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 5.
Bezúplatné nabytí nemovitostí v k.ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vědecké knihovny v Olomouci.

Předmětné nemovitosti ve vlastnictví statutárního města Olomouce se nacházejí v k.ú. Neředín, obec Olomouc a budou sloužit k dobudování depozitáře Vědecké knihovny v Olomouci. Tato příspěvková organizace má na budovu uzavřenu nájemní smlouvu. Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 8. 2010 schválila záměr získání objektu v areálu bývalých kasáren Olomouc – Neředín z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje za účelem zřízení skladových prostor pro Vědeckou knihovnu v Olomouci.

Vyjádření odboru kultury a památkové péče ze dne 2. 3. 2011:

Odbor kultury a památkové péče souhlasí s převodem předmětných nemovitostí z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vědecké knihovny v Olomouci.

Rada města Olomouce svým usnesením ze dne 22. 2. 2011 doporučila Zastupitelstvu města Olomouc schválit bezúplatný převod předmětných nemovitostí do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí budovy bez č.p./č.e. jiná st. na pozemcích parc. č. st. 1330/1 zast. pl. a parc. č. st. 1330/2 zast. pl. a pozemků parc. č. st. 1330/1 zast. pl. o výměře 35 m2 a parc. č. st. 1330/2 zast. pl. o výměře 574 m2, vše v k.ú. Neředín, obec Olomouc, vše z vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vědecké knihovny v Olomouci. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 6., 3. 7., 3. 8. 
Bezúplatná nabytí pozemků v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem z vlastnictví obce Čechy pod Kosířem, ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových a ČR – Pozemkového fondu ČR.

Předmětné pozemky ve vlastnictví obce Čechy pod Kosířem, ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových a ČR – Pozemkového fondu ČR se nacházejí v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem a jsou součástí zámeckého parku.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 24. 9. 2008 schválilo bezúplatné nabytí nemovitostí tvořících areál zámku a parku Čechy pod Kosířem a movitých věcí – mobiliář zámku Čechy pod Kosířem, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.

Smlouva o bezúplatném převodu nemovitosti v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem a věcí movitých mezi ČR - Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových a Olomouckým krajem byla uzavřena dne 6. 10. 2008.

Předmětné nemovitosti byly do vlastnictví Olomouckého kraje převedeny z důvodu veřejného zájmu na základě zpracované „Studie příležitostí využití areálu zámku a parku v Čechách pod Kosířem“, která byla schválena usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/84/37/2008 ze dne 24. 4. 2008. 

Po převzetí areálu zámku a parku Čechy pod Kosířem byly v roce 2009 zahájeny přípravné projektové práce dle studie využití. V této souvislosti již byla vyhotovena architektonická a krajinářská studie zámeckého areálu. Při zpracování této studie bylo zjištěno, že některé části parku se nacházejí na pozemcích jiných vlastníků. Konkrétně se jedná:

1) o část pozemku parc. č. 1625 ost. pl. v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem ve vlastnictví obce Čechy pod Kosířem,

2) o části pozemků parc. č. 168/3 ost. pl., parc. č. 191 ost. pl. a parc. č. 1624 ost. pl., vše v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem, vše ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových,

3) o část pozemku parc. č. 193/1 ovocný sad, část pozemku parc. č. 34/1 trvalý travní porost a o pozemek parc. č. 190 trvalý travní porost, vše v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem, vše ve vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR.
Na základě usnesení Rady Olomouckého kraje č. UR/60/24/2011 ze dne 1. 3. 2011, kterým byl mj. schválen další postup při přípravě a realizaci projektu „Čechy pod Kosířem – využití areálu zámku a parku“ odbor majetkový a právní dopisy ze dne 10. 3. 2011 požádal obec Čechy pod Kosířem, Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových a Pozemkový fond ČR o vyjádření k možnosti bezúplatného převodu předmětných nemovitostí do vlastnictví Olomouckého kraje.

Dne 22. 3. 2011 Olomoucký kraj obdržel sdělení usnesení Zastupitelstva obce Čechy pod Kosířem ze dne 16. 3. 2011, které schválilo záměr obce Čechy pod Kosířem realizovat bezúplatný převod části předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.
Dne 24. 3. 2011 proběhlo na Krajskému úřadu Olomouckého kraje se zástupci Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových jednání ve věci případného převodu předmětných nemovitostí do vlastnictví kraje. Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových požaduje pro další projednání této záležitosti orgánech úřadu usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje.
Pozemkový fond ČR se doposud k žádosti Olomouckého kraje nevyjádřil.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1625 ost. pl. o výměře cca 1 600 m2 v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem z vlastnictví obce Čechy pod Kosířem do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 168/3 ost. pl. o výměře    6 203 m2, parc. č. 191 ost. pl. o výměře   20 393 m2 a parc. č. 1624 ost. pl. o výměře   1 191 m2, vše v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje z důvodu veřejného zájmu. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 193/1 ovocný sad o výměře cca 3 700 m2, části pozemku parc. č. 34/1 trvalý travní porost o výměře cca 80 m2 a pozemku parc. č. 190 trvalý travní porost o výměře 216 m2, vše v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem, vše z vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR do vlastnictví Olomouckého kraje z důvodu veřejného zájmu. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Předmětné nemovitosti budou svěřeny do hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci bezodkladně po jejich převodu do vlastnictví Olomouckého kraje.

k návrhu usnesení bod 3. 9.

Bezúplatné nabytí budovy s pozemkem v k.ú. Dolní Lipová, obec Lipová – lázně z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Odborného učiliště a Praktické školy, Lipová –lázně 458.

Předmětné nemovitosti – budova s pozemkem ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. Dolní Lipová, obec Lipová – lázně. Odborné učiliště a Praktická škola, Lipová – lázně 458 využívá tyto nemovitosti pro výuku oboru zednické práce a částečně jako sklad. Na předmětné nemovitosti má škola s ČR -Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových uzavřenu nájemní smlouvu za nájemné 500,- Kč/rok.

Podnět k bezúplatnému nabytí předmětných nemovitostí do vlastnictví kraje podalo Odborné učiliště a Praktická škola, Lipová – lázně 458.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 1. 6. 2010:
Obdrželi jsme požadavek Vašeho odboru na vydání stanoviska k žádosti ředitele Odborného učiliště a Praktické školy, Lipová – lázně 458, o bezúplatný převod budovy bez č.p./č.e. výroba s pozemkem parc. č. 716 zast. pl. o výměře 225 m2 v k. ú. Dolní Lipová, obec Lipová – lázně z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Odborného učiliště a Praktické školy, Lipová – lázně 458.
Vzhledem k tomu, že škola využívá budovu pro výuku oboru Zednické práce a částečně jako sklad, doporučujeme žádosti vyhovět. Převod výše uvedených nemovitostí je v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje.

Odbor majetkový a právní v souladu s usnesením K – MP požádal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových o bezúplatný převod předmětných nemovitostí a o sdělení podmínek, za kterých může být bezúplatný převod nemovitostí z vlastnictví státu do vlastnictví kraje zrealizován.

Dne 20. 1. 2011 Úřad pro zastupování státu sdělil následující omezující podmínky pro bezúplatný převod nemovitostí v k.ú. Dolní Lipová, obec Lipová – lázně. 

Omezující podmínky:

1. Nabyvatel se zavazuje o nemovitosti řádně pečovat, užívat je pouze v souladu s veřejným zájmem, tj. zejména je nevyužívat ke komerčním účelům či jiným výdělečným účelům a ani je nebude k takovým účelům pronajímat, současně prohlašuje, že předmětné nemovitosti nepřevede třetí osobě, nevloží do obchodní společnosti, a to vše po dobu 25-ti let od účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí.

2. V případě, že by nabyvatel porušil kteroukoli z povinností dle předchozího odstavce, dohodly se smluvní strany na smluvní pokutě ve výši ceny, kterou nemovitosti měly ke dni účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí dle tehdy platného cenového předpisu. Smluvní pokutu lze uložit i opakovaně.

3. Úhradu provede nabyvatel ve lhůtě 15 dnů poté, kdy bude k zaplacení smluvní pokuty převodcem písemně vyzván.

4. Bude-li zjištění sankce dle odst. 2 spojeno s náklady na vypracování znaleckého posudku, případně s jinými účelně vynaloženými náklady, zavazuje se nabyvatel uhradit i tyto náklady. 

5. Převodce je oprávněn kdykoliv během lhůty, stanovené v odst. 1 kontrolovat, zda jsou všechny omezující podmínky ze strany nabyvatele dodržovány a nabyvatel je povinen k tomu převodci poskytnout odpovídající součinnost. 

6. Nabyvatel je povinen vždy k 31.12. příslušného roku během celé lhůty stanovené v  odst. 1 předat převodci písemnou zprávu o zachování a rozvoji aktivit, které jsou ve veřejném zájmu, k jehož zachování se nabyvatel v této smlouvě zavázal. Za porušení tohoto závazku uhradí nabyvatel převodci pokutu ve výši 1.000,00 Kč.

7. Nabyvatel je oprávněn pověřit správou předmětných nemovitostí vlastní příspěvkovou organizaci a to za podmínek dodržení a zachování účelu plnění veřejné služby, k němuž se nabyvatel v  odst. 1 zavázal.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí budovy bez č.p./č.e. výroba na pozemku parc. č. 716 zast. pl. a pozemku parc. č. 716 zast. pl. o výměře 225 m2 v k.ú. Dolní Lipová, obec Lipová – lázně z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Nabytí předmětných nemovitostí je v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje.

Předmětné nemovitosti budou svěřeny do hospodaření Odborného učiliště a Praktické školy, Lipová – lázně 458 bezodkladně po jejich nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje 22. 4. 2011
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