Důvodová zpráva:
V souladu s § 10 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, předkládá Rada Olomouckého kraje (dále ROK) Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále ZOK) „Výroční zprávu o stavu a rozvoji vzdělávací soustavy v Olomouckém kraji za školní rok 2009/2010“ (dále Výroční zpráva). Jedná se o Výroční zprávu, kterou Krajský úřad Olomouckého kraje po schválení ZOK předkládá Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy České republiky. Výroční zpráva bude sloužit jako jeden z podkladů pro zpracování Výroční zprávy o stavu a rozvoji vzdělávací soustavy České republiky v roce 2010. Výroční zpráva byla zpracována v souladu s ustanovením § 5 vyhlášky č. 15/2005 Sb., kterou se stanoví náležitosti dlouhodobých záměrů, výročních zpráv a vlastního hodnocení školy, v platném znění. 

Výroční zpráva podává informaci o stavu a rozvoji výchovně vzdělávací soustavy v Olomouckém kraji za školní rok 2009/2010, informaci o hospodaření Olomouckého kraje v oblasti škol a školských zařízení za rok 2010 v samostatné i přenesené působnosti a informaci o naplňování Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy Olomouckého kraje v uplynulém období.

Výroční zpráva byla projednána ve Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost ZOK dne 28. 2. 2011. Výbor doporučil Výroční zprávu ke schválení. ROK Výroční zprávu odsouhlasila na své schůzi dne 29. 3. 2011 pod bodem UR/62/48/2011 a doporučuje ZOK ji dle Přílohy č. 1 schválit.

Výroční zpráva je k dispozici na připojeném CD, v tištěné podobě v klubech ZOK. V tištěné podobě je rovněž k dispozici na organizačním oddělení kanceláře hejtmana a v den zasedání ZOK 22. 4. 2011 u zapisovatelky.
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