Důvodová zpráva:

V souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, schvaluje zastupitelstvo zřizovací listiny příspěvkových organizací. 

Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) projednala na své schůzi dne 29. 3. 2011 pod UR/62/50/2011 záměr provozování Školní jídelny Olomouc – Hejčín, odsouhlasila oddělení školní jídelny od Gymnázia, Olomouc – Hejčín, Tomkova 45 a současně odsouhlasila vznik samostatné příspěvkové organizace s názvem Školní jídelna Olomouc – Hejčín, příspěvková organizace k datu 1. 7. 2011. Definitivní rozhodnutí o zřízení nové příspěvkové organizace je v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje. Hlavním předmětem činnosti bude uskutečňování školního stravování, stravování zaměstnanců škol a školských zařízení a v rámci doplňkové činnosti i poskytování stravovacích služeb pro další osoby na živnostenský list (hostinská činnost). K tomuto datu na nově vzniklou organizaci přejdou všechna práva, povinnosti, pohledávky a závazky  vzniklé z činnosti dosavadní školní jídelny, a to včetně práv a povinností z pracovně právních vztahů zaměstnanců jídelny. Na pracovní místo ředitele bude vyhlášeno konkurzní řízení. 
Nové příspěvkové organizaci kraj jako zřizovatel předá k hospodaření veškerý movitý a nemovitý majetek, který jídelna jakožto součást Gymnázia, Olomouc – Hejčín, Tomkova 45 současně ke své činnosti využívá. Údaje o hodnotách majetku uvedeného v příloze zřizovací listiny budou doplněny dle stavu na základě inventur provedených k 30. 6. 2011. 
Ostatní školy žádají o změny sídla školy, vymezení své hlavní a doplňkové činnosti a Přílohy č. 1 ve zřizovací listině. Nové znění je vyznačeno tučně, škrtnutím je označeno to, co se vypouští. 

Návrh zřizovací listiny Školní jídelny Olomouc – Hejčín, příspěvková organizace a dodatky zřizovacích listin školských příspěvkových organizací odsouhlasila ROK na své schůzi dne 12. 4. 2011. 
ROK navrhuje ZOK předložený návrh zřizovací listiny a dodatky zřizovacích listin dle přílohy č. 1 – 7 schválit.

Přílohy:
· Příloha č. 1 
Zřizovací listina Školní jídelny Olomouc – Hejčín, příspěvková organizace (strana 3 - 10)

· Příloha č. 2 
Dodatek č. 9 ke zřizovací listině Gymnázia, Olomouc – Hejčín, Tomkova 45 (strana 11 – 12)
· Příloha č. 3 
Dodatek č. 7 ke zřizovací listině Gymnázia Jakuba Škody, Přerov, Komenského 29 (strana  13)

· Příloha č. 4 
Dodatek č. 7 ke zřizovací listině Obchodní akademie, Olomouc,  tř. Spojenců 11 (strana 14)

· Příloha č. 5 
Dodatek č. 13 ke zřizovací listině Střední lesnické školy, Hranice, Jurikova 588 (strana 15 - 16)

· Příloha č. 6 
Dodatek č. 8 ke zřizovací listině Střední školy, Základní školy a Mateřské školy Šumperk, Hanácká 3 (strana 17)

· Příloha č. 7 
Dodatek č. 11 ke zřizovací listině Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Uničov, Moravské nám. 681 (strana 18 - 20)
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