Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č. UZ/17/41/2010 ze dne 13. 12. 2010 schválilo Pravidla pro poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích na území Olomouckého kraje pro období 2007 – 2013 a způsobu kontroly jejich využití (dále jen „Pravidla“). Tato Pravidla nabyla platnosti dnem 13. 12. 2010.
Organizační opatření upravující postup při evidování žádostí, kontrole náležitostí žádostí, projednávání a schvalování příspěvků je součástí schválených Pravidel.  

O poskytnutí příspěvku rozhoduje na základě návrhu odboru životního prostředí 
a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého kraje (dále jen „odbor“) v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (dále jen „zákon“), 
ve znění pozdějších předpisů, Rada Olomouckého kraje nebo Zastupitelstvo Olomouckého kraje.

Radě je podle ustanovení § 59 odst. 2 písm. a) zákona, vyhrazeno rozhodování 
o poskytování dotací do výše 200 000,- Kč jednomu občanskému sdružení, jedné humanitární organizaci nebo jedné právnické nebo fyzické osobě v kalendářním roce.

Zastupitelstvu je podle ustanovení § 36 odst. 1 písm. c) zákona,  vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací v hodnotě nad 200 000,- Kč  jedné fyzické nebo právnické osobě v kalendářním roce a podle ustanovení § 36 odst. 1 písm. d) zákona poskytování dotací obcím.  

Příspěvky jsou poskytovány zpětně, po splnění předmětu příspěvku. Návrh k rozhodnutí na poskytnutí příspěvku předkládá odbor příslušnému orgánu kraje v pořadí, jakém byly jednotlivé žádosti zaregistrovány.

Finanční příspěvky jsou poskytovány pouze do výše prostředků schválených k předmětnému účelu v rozpočtu Olomouckého kraje na příslušný kalendářní rok. 

Finanční prostředky na vyplácení této tradiční podpory lesnímu hospodářství jsou 
ve schváleném rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2011 vyčleněny ve výši 
13 500 000,- Kč. 

V souladu s Pravidly mohou být žádosti podané po 30. září v roce 2010, v případě schválení příslušným orgánem kraje, uhrazeny z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2011. K projednání a rozhodnutí je v roce 2011 předkládaný v pořadí první seznam obsahující žádosti zaregistrované ve výše uvedeném období ještě v roce 2010 
a žádosti zaregistrované do 09. 03. 2011.  
Rada Olomouckého kraje již v roce 2011 projednala žádosti o poskytnutí finančních příspěvků na hospodaření v lesích, o kterých rozhoduje a schválila poskytnutí finančních příspěvků na hospodaření v lesích usnesením UR/62/40/2011 ze dne  29. 03. 2011 v celkové výši 1 382 164,- Kč.
Žádosti o poskytnutí finančních příspěvků na hospodaření v lesích, o kterých rozhoduje Zastupitelstvo Olomouckého kraje, jsou uvedeny v Příloze č. 1. Výše návrhu odboru na poskytnutí příspěvků je 3 584 630,- Kč.
V případě, že Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválí předložený návrh na poskytnutí příspěvků na hospodaření v lesích uvedený v Příloze č. 1 bude celkový objem finančních příspěvků poskytnutých Olomouckým krajem v roce 2011 činit 4 966 794,- Kč.
Rozdíl do maximální výše finančních příspěvků, která může být z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2011 na tento účel poskytnuta činí 8 533 206,- Kč.

Rada Olomouckého kraje usnesením  UR/62/58/2011 ze dne 29. 03. 2011
· souhlasí s návrhem na poskytnutí finančních příspěvků na hospodaření v lesích žadatelům uvedeným v Příloze č. 1 této důvodové zprávy,

· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí finančních příspěvků na hospodaření v lesích žadatelům uvedeným v Příloze č. 1 této důvodové zprávy.

Přílohy:

· Příloha č.1
Návrh na poskytnutí příspěvku na hospodaření v lesích na území Olomouckého kraje – rozhodování je vyhrazeno Zastupitelstvu Olomouckého kraje
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