
Důvodová zpráva:

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje návrh na udělení Ceny hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením za rok 2010.
Dne 17. 9. 2004 Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením UZ/24/38/2004 schválilo Řád pro udělování ceny hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením (dále jen „řád“).

Podle čl. 2 odst. 1 Řádu cenu uděluje hejtman po projednání v Pracovní skupině k problematice Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením a po schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje.

Udělování ceny hejtmana je jedním z opatření (opatření 1 d) Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením, který byl schválen Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením UZ/16/27/2010.

V souladu s čl. 2 odst. 3 řádu lze udělit cenu fyzické nebo právnické osobě zejména

a) za činnost, popřípadě čin, vykonávanou ve prospěch osob se zdravotním postižením na území Olomouckého kraje,

b) jako poděkování sponzorům, kteří se významně podíleli na činnosti organizace vyvíjející činnost ve prospěch osob se zdravotním postižením v Olomouckém kraji, 

c) za reprezentaci osob se zdravotním postižením Olomouckého kraje v zahraničí,

d) za dlouhodobou, soustavnou činnost na poli vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením,

e) za publicistickou činnost přibližující každodenní život osob se zdravotním postižením.

Předloženy byly následující návrhy na udělení ceny:

1. Paní Eva Liberdová st. navrhuje udělit cenu paní Evě Liberdové ml., sociální pracovnici neziskové organizace.

Paní Liberdová je autorkou knihy Slyšet život, ta pomáhá v rozhodování těm, kteří se rozhodli pro voperování kochleárního implantátu a zvažují jeho přínos.  Publikace je rovněž oporou logopedům, lékařům, klinickým inženýrům, kteří se touto problematikou zabývají, také pedagogům ve školách, kteří mají ve svých třídách děti s tímto implantátem a mnoha dalším.

2. Rodinné centrum Rozárka navrhuje udělit cenu paní Romaně Bočkové, animoterapeutce zoorehabilitace.

Paní Bočková při své práci využívá přirozeného pozitivního působení kontaktu se zvířaty, na psychickou, sociální a výchovnou oblast člověka a zlepšení jeho zdravotního stavu. S programem „Zooterapie na cestách“ působí po celé republice a v zahraničí. Jde o stimulační vzdělávací program určený především pro sociální a zdravotnická zařízení, ústavy, nemocnice, speciální školy, domovy seniorů apod.

Udělit cenu paní Romaně Bočkové také navrhuje sdružení POHODÁŘI VSKH, paní Simona Dušková a paní Irena Kubů.

3. Rodinné centrum Rozárka navrhuje udělit cenu paní Haně Mösnerové, zakladatelce občanského sdružení Kamarádi otevřených srdcí. 

Pod záštitou tohoto občanského sdružení pořádá kulturní, společenské a sportovní akce pro osoby se zdravotním postižením. Paní Mösnerová nabízí služby canisterapie v zařízení sociálních služeb a zdravotnictví. Její aktivity podporují začleňování osoby se zdravotním postižením do společnosti a vést společenský život.

Udělit cenu paní Haně Mösnerové také navrhuje sdružení POHODÁŘI VSKH, paní Romana Bočková a Bronislav a Rostislav Bočkovi.

4. Sociální služby pro seniory Olomouc, p. o., navrhují udělit cenu Mgr. Jaroslavě Slepicové, člence Sboru pro občanské záležitosti statutárního města Olomouce. 

Paní Slepicová pracuje v sociální sféře již 39 roků. V počátcích se věnovala mentálně postižené mládeži. V současné době vede seniorský sbor „Zpěvanky“, který vznikl při organizaci v roce 2001 a získal mnoho celorepublikových ocenění. 

Paní Slepicová pracuje jako členka Sboru v oblasti péče o seniory. Navštěvuje starší občany při jejich jubileích, účinkuje při jubilejních svatbách, moderuje slavnostní setkání 75letých občanů města Olomouce v Moravském divadle.

5. Mgr. Eva Machová, náměstkyně primátora statutárního města Olomouce, 
a RNDr. Jan Holpuch, PhD., náměstek primátora statutárního města Olomouce, navrhují udělit cenu Mgr. Evě Kacanu, reprezentační sportovkyni.

Paní Kacanu opakovaně reprezentuje osoby se zdravotním postižením Olomouckého kraje v zahraničí. V lednu 2011 získala na paralympijských hrách na Novém Zélandu 3. místo ve vrhu koulí.
6. MUDr. Jitka Chalánková, poslankyně PČR, navrhuje udělit cenu panu Janu Příborskému, řediteli Tyflocentra Olomouc o.p.s.

Organizace pana Příborského poskytuje komplex sociálních služeb stejného druhu a charakteru osobám se zrakovým postižením. V kraji tato organizace plní nezastupitelnou funkci.
Pracovní skupina k problematice Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením dne 10. 3. 2011 projednala předložené návrhy na udělení ceny a doporučila cenu za rok 2010 udělit paní Haně Mösnerové, a to vzhledem k výjimečnosti aktivit, kterým se věnuje.

Po zkušenosti z minulého roku navrhuje předkladatelka uskutečnit předání ceny na Zastupitelstvu Olomouckého kraje (24.6.2011) s tím, že procesně bude předání zabezpečováno ve spolupráci s Kanceláří hejtmana a Odborem sociálních věcí pod záštitou náměstkyně hejtmana Mgr. Yvony Kubjátové.
Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 29. 3. 2011 projednala předložené návrhy s doporučením pracovní skupiny a svým usnesením č. UR/62/61/2011:
1. vyjádřila souhlas s udělením Ceny hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením za rok 2010 paní Haně Mösnerové, 
2. doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit udělení Ceny hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením za rok 2010 paní Haně Mösnerové,
3. vyjádřila souhlas s navrženým organizačním zajištěním předání ceny dle důvodové zprávy.
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