
Důvodová zpráva:      
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje vyhodnocení dotačního programu Podpora aktivit zaměřených na sociální začleňování pro rok 2011 včetně návrhu na poskytnutí příspěvku. 
Olomoucký kraj dne 3. března 2011 na základě usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/18/33/2011 ze dne 25. 2. 2011 vyhlásil výše uvedený dotační program. Termín pro předložení žádostí byl stanoven na 22. březen 2011 do 12.00 hodin. Podáno bylo celkem 85 žádostí. 
Vyhodnocení dotačního programu bylo provedeno v souladu se Zásadami pro poskytování neinvestičního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje v rámci programu Podpora aktivit zaměřených na sociální začleňování pro rok 2011. Všechny podané žádosti splňovaly kritéria dle Manuálu pro posuzování žádostí (projektů) pro rok 2011, nebyla vyřazena žádná žádost. 
Formální hodnocení žádostí zajistili pracovníci Odboru sociálních věcí, každou žádost hodnotili vždy dva pracovníci. 
Hodnocení předložených projektů po obsahové stránce bylo realizováno garanty jednotlivých oblastí a následně zaznamenáno do formuláře Výsledné hodnocení žádosti 
o neinvestiční příspěvek z rozpočtu Olomouckého kraje v rámci programu Podpora aktivit zaměřených na sociální začleňování pro rok 2011. 
Nad takto zhodnocenými projekty se dne 1. 4. 2011 sešla hodnotící komise, která 
u jednotlivých projektů navrhla výši a účel užití příspěvku. Zápis z tohoto jednání je uložen u tajemníka komise na Odboru sociálních věcí.
Návrh na poskytnutí příspěvku je uveden v tabulce v příloze č. 1 – Dotační program Podpora aktivit zaměřených na sociální začleňování pro rok 2011 – doporučené návrhy. Žádosti jsou uvedeny v číselné řadě 1 až 85, u jednotlivých žádostí je uvedeno evidenční číslo žádosti, název a sídlo žadatele, IČ, oblast podpory, název projektu, rozpočet projektu, požadovaná výše příspěvku, návrh na poskytnutí příspěvku a účel užití příspěvku. 

Na dotační program Podpora aktivit zaměřených na sociální začleňování pro rok 2011 je vyčleněna částka ve výši 3 250 000 Kč, která je součástí rozpočtu odboru sociálních věcí.
V rámci programu jsou vymezeny následující oblasti podpory:
A. Podpora prevence kriminality – sociální prevence – v celkové výši 1 000 000 Kč
Garant oblasti – Bc. Michal Poláček, OSV KÚOK
B. Podpora integrace romských komunit – v celkové výši 1 000 000 Kč
Garant oblasti – PhDr. Renáta Köttnerová, OSV KÚOK
C. Podpora aktivit pro seniory, osoby se zdravotním postižením a podpora prorodinných aktivit – v celkové výši 1 250 000 Kč
Garant oblasti – Bc. Kateřina Spáčilová, OSV KÚOK

Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 12. 4. 2011 projednala uvedené dokumenty a svým usnesením č. UR/63/47/2011: 

1. vyjádřila souhlas s poskytnutím příspěvků v souladu s doporučeným návrhem hodnotící komise obsaženým v příloze č. 1 
2. doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí příspěvků dle přílohy č. 1 této důvodové zprávy
Přílohy:

- Příloha č. 1 

Výsledné hodnocení žádostí
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 22. 4. 2011
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