Důvodová zpráva:

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje
a) Projednání vyhodnoceného dotačního programu v oblasti prevence kriminality, který přerozděloval státní účelově vázané finanční prostředky obcím,

b) Schválení realizace celokrajského projektu „Zavřít dveře nestačí …“,
c) Schválení vzorové smlouvy o poskytnutí příspěvku na neinvestiční projekty obcí.
a) Projednání vyhodnoceného dotačního programu v oblasti prevence kriminality, který přerozděloval státní účelově vázané finanční prostředky obcím
Olomoucký kraj, na základě zaslané nabídky Ministerstva vnitra přerozdělit státní účelovou dotaci pro oblast prevence kriminality obcím do 25. tisíc obyvatel (obce nad 25. tisíc obyvatel podporuje přímo Ministerstvo vnitra), vyhlásil dne 3. 12. 2010, dle usnesení Rady Olomouckého kraje UR/53/44/2010 ze dne 2. 12. 2010, dotační program „Rozvoj opatření prevence kriminality na místní úrovni pro rok 2011“. Termín pro předložení žádostí obcí byl stanoven do 21. 1. 2011. Přijato bylo celkem 11 žádostí, z toho 5 žádostí investičního a 6 žádostí neinvestičního charakteru. 

Vyhodnocení dotačního programu bylo provedeno v souladu se schválenými Zásadami pro poskytování finančních prostředků v rámci krajského programu prevence kriminality „Rozvoj opatření prevence kriminality na místní úrovni – 2011“. Všechny podané žádosti splňovaly stanovená kritéria dle Manuálu pro posuzování žádostí pro rok 2011, nebyla vyřazena žádná žádost. Formální hodnocení žádostí provedli jmenovaní hodnotitelé pro formální hodnocení. V žádné z přijatých žádostí nebyly zjištěny takové formální nedostatky, které by byly důvodem po následné vyřazení žádosti z dalšího hodnocení.  

Výsledné hodnocení každé žádosti, na kterém se komise dne 31. 1. 2011 shodně usnesla, bylo zaznamenáno v Zápise hodnotící komise (Příloha č. 3), který je uložen na odboru sociálních věcí. Hodnocené projekty jsou uvedeny v tabulkách a to dle rozdělení podle jejich typu, tj. „Navržená výše finančních prostředků – investiční projekty“ (Příloha č. 1) a „Navržená výše finančních prostředků - neinvestiční projekty (Příloha č. 2). Současně jsou projekty v tabulkách seřazeny v pořadí jejich důležitosti dle návrhu členů hodnotící komise.
Celkový objem finančních prostředků, který byl Ministerstvem vnitra nabídnut dosahoval výše 1 235 000,- Kč. Z této částky bylo odloženo 135 000,- Kč na realizaci celokrajského projektu (viz. část b) důvodové zprávy). Zbylá část ve výši 1 100 000,-Kč byla určena k přerozdělení v rámci uvedeného dotačního programu. Ve dvou případech nebyly neinvestiční projekty podpořeny zcela a to z důvodů neslučitelnosti záměru projektu s vyhlášenými podmínkami možné podpory, kdy není možné podporovat projekty z oblasti primární protidrogové prevence a projekty zaměřené na sociální práci s lidmi bez přístřeší. V investiční oblasti došlo u jednoho z projektů (Zřízení pracoviště operátora MKDS - Jeseník) k zamítnutí podpory, neboť žadatel řešil obsluhu operačního pracoviště civilní osobou, což je neslučitelné se zákonnými podmínkami obsluhy kamerových systémů. Přebytek finančních prostředků určených pro investiční projekty ve výši 264.000,- Kč byl převeden do podpory neinvestičních projektů, a to konkrétně navýšením podpory celokrajského projektu (viz. část b) důvodové zprávy).
b) Realizace krajského neinvestičního projektu pod názvem „Zavřít dveře nestačí …“
S cílem naplnit záměry Akčního plánu realizace prevence kriminality na území Olomouckého kraje na období 2009 – 2011 je Zastupitelstvu Olomouckého kraje současně s projednáním vyhodnoceného dotačního programu předkládán ke schválení celokrajský neinvestiční projekt pod názvem „Zavřít dveře nestačí …“. Plánované aktivity navazují na zahájený projekt Krajského ředitelství policie Olomouckého kraje pod názvem „Bezpečný domov v bezpečné lokalitě“. V rámci uvedeného projektu byla realizována tzv. vstupní fáze komplexní preventivní činnosti zaměřené na obytné domy, která spočívala v návštěvě vybraných obytných domů místními policisty. Policisté nájemníkům označili riziková a problémová místa objektu s uvedením návrhu případných technických opatření jež mohou pomoci snížit nalezené bezpečnostní závady. Olomoucký kraj v roce 2011 provede v rámci projektu „Zavřít dveře nestačí …“ další fáze preventivních aktivit směřujících k eliminaci vandalství a vloupání do obytných domů (společných bytových i nebytových prostor). Za spolupráce s odborem prevence kriminality MVČR, Policie ČR a Asociace Grémium Alarm se uskuteční odborná informační konference k situační prevenci pro zástupce bytových družstev a manažery prevence kriminality, s cílem poskytnout relevantní informace vztahující se k zabezpečení obytných domů. Dále bude uskutečněno školení „Technický instruktor“ pro preventivně informační oddělení policie a vybrané domovní důvěrníky. Všeobecná osvěta a přehledné informování o způsobech zabezpečení objektů bude probíhat prostřednictvím zřízené webové stránky a vydanými informačními tiskovinami – praktické karty o zabezpečení objektů pro domovní důvěrníky, samolepky na vchodové dveře, kolárny, sklepy (viz. blíže Příloha č. 4 důvodové zprávy). 
Celkové náklady projektu, které budou hrazeny ze státní účelové dotace, dosahují částky 364 000,- Kč. Povinný podíl kraje dosahuje z této částky výše 100 000,- Kč. Uvedené prostředky již byly v rozpočtu Olomouckého kraje na uvedený záměr schváleny.   

c) Smlouva o poskytnutí příspěvku

Projekty investičního charakteru, které jsou navrženy k podpoře, budou dále administrovány odborem prevence kriminality Ministerstva vnitra, který v konečné podobě rozhodne o poskytnutí investičního příspěvku a uvolní navržené finanční prostředky jednotlivým žadatelům. S žadateli neinvestičních projektů bude ze strany Olomouckého kraje uzavřena smlouva o poskytnutí příspěvku, a současně bude z účtu OK převedena státní účelová dotace jednotlivým žadatelům. Z uvedených důvodů je nezbytné schválit vzorovou Smlouvu o poskytnutí příspěvku (dle Přílohy č. 5 důvodové zprávy) s žadateli neinvestičních projektů, kterým budou poskytnuty státní účelově vázané finanční prostředky.  

S vyhodnocením dotačního programu pro oblast prevence kriminality a              s realizací celokrajského projektu „Zavřít dveře nestačí…“ byla seznámena Komise pro prevenci kriminality a drogových závislostí. Rada Olomouckého kraje, která uvedené dokumenty projednala na svém jednání dne 14. 2. 2011, doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje svým usnesením                          č. UR/58/35/2011 realizaci celokrajského projektu a vzor Smlouvy o poskytnutí příspěvku schválit.  

Přílohy

Příloha č. 1

· Navržená výše finančních prostředků – investiční projekty
Příloha č. 2

· Navržená výše finančních prostředků – neinvestiční projekty

Příloha č. 3

· Zápis hodnotící komise

Příloha č. 4

· Popis projektu „Zavřít dveře nestačí …“
Příloha č. 5
· Vzor Smlouvy o poskytnutí příspěvku
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