Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení Strategický protidrogový plán Olomouckého kraje na období 2011 – 2014. 
Strategický protidrogový plán Olomouckého kraje na období 2011 – 2014 je základním strategickým dokumentem Olomouckého kraje pro oblast protidrogové prevence. Navazuje na obdobný dokument, Strategický protidrogový plán Olomouckého kraje na období 2005 – 2010. 

Protidrogová prevence v Olomouckém kraji je tvořena dvěma základními pilíři – primární prevencí a oblastí snižování rizik, léčby, následné péče a sociálního začleňování.

Kromě nelegálních drog je zaměřena také na  problematiku užívání alkoholu a tabáku a patologického hráčství.
Dalšími významnými dokumenty, se kterými Strategický protidrogový plán Olomouckého kraje na období 2011 – 2014 úzce souvisí, jsou zejména Analýza stavu drogové scény Olomouckého kraje, Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2011 – 2014 a Programové prohlášení Rady Olomouckého kraje pro období 2008 - 2012 .

Návrh Strategického protidrogového plánu Olomouckého kraje na období 2011 - 2014 byl dne 15. 2. 2011 projednán  Komisí pro prevenci kriminality a drogových závislostí rady, která  ho UKPKDZ/13/1/2011 vzala na vědomí.
Celková finanční částka uvolňovaná z rozpočtu kraje na realizaci protidrogové prevence by každoročně měla být minimálně 2.500.000, při realizaci rozvojových programů 3.000.000 Kč. 

Na tvorbě dokumentu se podílely dvě pracovní skupiny:
· pracovní skupina pro oblast primární prevence
· pracovní skupina pracovní skupina pro oblast snižování rizik, léčby, následné péče a sociálního začleňování
Základní metodou práce obou pracovních skupin byla SWOT analýza, založená na určení slabých a silných stránek, příležitostí a hrozeb krajské protidrogové politiky.

Obě skupiny měly svého koordinátora a řešily specifickou problematiku z oblasti drogové prevence. Zastoupeni v nich byli odborníci z různých regionů Olomouckého kraje, přímo v pracovních skupinách také pracovali protidrogoví koordinátoři a kontaktní pracovníci pro věci drog z  obcí s rozšířenou působností, zástupci služeb pro uživatele drog, školní a oblastní metodici prevence i členové Komise pro prevenci kriminality a drogových závislostí.
Do konečné podoby zpracovala materiál krajská protidrogová koordinátorka Z. Starostová a pracovník pro protidrogovou prevenci a prevenci sociálně patologických jevů L. Spurný.

Přílohy: 

- Příloha č. 1

  Strategický protidrogový plán Olomouckého kraje na období 2011 – 2014
Zastupitelstvo  Olomouckého kraje 22. 4. 2011                                                   Strana 1 (celkem 2)
19.-Strategický protidrogový plán Olomouckého kraje na období 2011 - 2014

Zastupitelstvo Olomouckého kraje 22. 4. 2011                                                    Strana 2 (celkem 2)
19.- Strategický protidrogový plán Olomouckého kraje na období 2011 - 2014

