Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 17. 3. 2004 svým usnesením UZ/22/22/2004 schválilo realizaci programu podpory zdraví obyvatel Olomouckého kraje - Zdraví 21 a zároveň uložilo každoročně informovat Zastupitelstvo Olomouckého kraje o aktivitách koordinovaných Krajskou hygienickou stanicí Olomouckého kraje k plnění dílčích úkolů programu Zdraví 21.
Na plnění těchto úkolů se v minulém roce také podílel přímo Olomoucký kraj v rámci podpory programu „Škola podporující zdraví“ a Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci v rámci své působnosti a Státní zdravotní ústav v Praze se podílel na projektu „Hrou proti A.I.D.S.“
Dokumenty, které jsou přílohou této důvodové zprávy, ukazují rozsah aktivit, které jsou v souvislosti s programem Zdraví 21 prováděny na území Olomouckého kraje.
Tato zpráva byla zpracována na základě materiálů předložených ředitelem Krajské hygienické stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci MUDr. Zdeňkem Nakládalem (příloha č. 1) a materiálem zpracovaným odborem zdravotnictví (příloha č. 2).

V roce 2010 byla poskytnuta podpora v celkové výši 103 500,- Kč z finančních prostředků Olomouckého kraje na podporu programu „Škola podporující zdraví“ a na projekt „Hrou proti A.I.D.S.“ Projekty, které byly realizovány a zároveň finančně podpořeny jsou uvedeny v příloze č. 2.
I když byl finanční příspěvek poskytnutý jednotlivým subjektům menší (pro školu max. 14 000 Kč), hodnotily školy tuto podporu velmi kladně a jako smysluplnou a konečně byl program „Škola podporující zdraví“ a úsilí těchto škol podpořeno přímo Olomouckým krajem.
Přílohy:

· Příloha č. 1
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· Příloha č. 2
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20. – Zdraví 21 - Program podpory zdraví obyvatel Olomouckého kraje za rok 2010

