Příloha č. 2 - Závěrečná zpráva o průběhu a vyhodnocení projektů za rok 2010 v rámci Programu „Škola podporující zdraví“ a program „Hrou proti A.I.D.S.“ 

V roce 2010 byly podpořeny v rámci „Programu Zdraví 21“ projekty na podporu programu „Škola podporující zdraví“ a projekt „Hrou proti A.I.D.S. v celkové výši 103 500 Kč, z toho 96 000 Kč bylo poskytnuto certifikovaným školám – „Škola podporující zdraví“ a 7 500 Kč bylo poskytnuto Státnímu zdravotnímu ústavu v Praze na zajištění akce „Hrou proti A.I.D.S.“
I. Program „Škola podporující zdraví“
Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/44/48/2010 ze dne 29. 7. 2010 schválila poskytnutí finančního příspěvku ve výši 14 000 Kč na realizaci projektů v rámci podpory programu „Škola podporující zdraví“ pro tyto školy:
· Mateřská škola Dřevohostice, okres Přerov, příspěvková organizace, Školní 367, 751 14 Dřevohostice
· Základní škola a Mateřská škola Jindřichov, příspěvková organizace, Jindřichov 18, 788 23 Jindřichov
· Základní škola Šumperk, 8. května 63, 8.května 63, 787 01 Šumperk
· Základní škola Pivín, okres Prostějov, příspěvková organizace, Pivín 170, 798 24 Pivín

· Základní škola Plumlov, okres Prostějov, příspěvková organizace, Rudé armády 300, 798 03 Plumlov
· Základní škola Mohelnice, Vodní 27, 789 85 Mohelnice

A dále příspěvek 12 000 Kč pro Základní školu v Kojetíně, Svatopluka Čecha 586, 752 01 Kojetín. 
Níže je uvedeno závěrečné vyhodnocení a plnění projektů jednotlivých škol.
1. Základní škola Pivín, okres Prostějov, příspěvková organizace, 

Pivín 170, 798 24 Pivín

Název realizovaného projektu:
„Aby záda nebolela – aneb Zdravé sezení ve zdravé škole“
Cílová skupina:
Žáci 1. – 5. ročníku základní školy, školní družiny, pedagogové,
1.1. Popis projektu:

Cílem a účelem projektu je prevence vadného držení těla u dětí, podpora všestranné pohybové aktivity a zlepšení stavu pohybového aparátu.
Nesprávná pracovní ale i odpočinková poloha dětí v lavicích a tím vznikající vadné držení těla a nemoci páteři nás vedou k tomu, že postupně chceme vybavit učebny rehabilitačními míči, které budeme využívat pro kratší sezení nebo pro střídání s běžnou výškově stavitelnou židlí. 
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Vybrali jsme si míče značky Solutions, které jsou zároveň vybaveny pěti gumovými nožičkami, které lépe zaručují stabilitu míče. Míče zajišťují správnou polohu těla při sezení a posilují břišní a zádové svalstvo. Míč SIT-SOLUTION je vhodný jako hodnotná a účinná náhrada místo klasické židle. Při dlouhém sezení doma, ve škole nebo v kanceláři pomáhá zajišťovat správnou polohu těla při sezení a zároveň posiluje zádové a břišní svalstvo. Míč může být využit v krátkých pracovních přestávkách k účinnému gymnastickému protažení. Pět malých gumových nožiček, kterými je míč vybaven zajišťuje stabilní stání míče v určeném prostoru. Nožičky nevadí ani při běžném cvičení na míči. Z provozních prostředků plánujeme ještě zakoupení několika kusů balančních disků, které se dají využít jako sedací klín, který posiluje zádové a břišní svalstvo a zároveň může sloužit k posilování dolních končetin, k rovnovážnému cvičení a stimulaci správného držení těla. 

Kompenzací statické zátěže je i možnost volného pohybu dětí o přestávkách a tělovýchovné chvilky během vyučování. Zvýšit úroveň všestranné pohybové aktivity dětí chceme prostřednictvím tělovýchovných koutků v jednotlivých třídách, které jsme proto vybavili žebřinami a žíněnkou, kde se děti mohou během přestávek protáhnout. K lepšímu držení těla slouží i balanční pomůcka točna GYMTOP. Balanční točna GymTop je vyrobena z vysoce kvalitní umělé hmoty jednolitou foukací technikou. Je ideálním tréninkovým doplňkem k všestrannému vylepšení rovnováhy, koordinace a reakce. Napomáhá rozvíjet jemnou motoriku, psychomotoriku a správné držení těla. Určeny je k různým skupinovým hrám, pro didaktiku, dětskou gymnastiku, školní tělesnou výchovu a terapii. Rovnoměrně umístěné výstupky na povrchu balanční točny GymTop příjemně stimulují a intenzivně nabuzují senzomotorické impulzy. Točna má průměr 40cm, výšku 9cm a nejvyšší přípustnou nosnost 120kg).
1.2. Hodnocení a výsledky
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Projekt „Aby záda nebolela aneb zdravé sezení ve zdravé škole“ je logickým pokračováním našeho dosavadního snažení. Onemocnění pohybového aparátu je v ČR na druhém místě příčin pracovní neschopnosti. Je i častým důvodem odchodu do invalidního důchodu. Příčiny vzniku onemocnění pohybového aparátu je třeba hledat již v dětství, kdy se vlivem nesprávného zatížení pohybového aparátu rozvíjí svalová nerovnováha, která vede k vadnému držení těla. Na vzniku vadného držení těla se může podílet celá řada různých příčin, někdy zdánlivě dosti vzdálených. Kromě vnitřních faktorů, jako jsou vrozené vady, úrazy či choroby, jsou to faktory vnější, jako dlouhé stání, nesprávné sezení, nevhodné pracovní a leckdy i odpočinkové polohy i nevhodný způsob provádění pohybu při běžných činnostech. Výskyt špatného držení těla se dramaticky zhoršuje po zahájení školní docházky. Zejména nástup do první třídy je vzhledem k náhlému omezení spontánního pohybového projevu pro rostoucí organizmus dítěte vysoce zatěžující a mnohdy překračuje jeho adaptační možnosti. Několikahodinové sezení ve školních lavicích pokračuje vysedáváním ve družině, u domácích úkolů, televizorů, videí, počítačů. Svůj podíl má i ergonometricky nevyhovující nábytek, vysoká psychická zátěž a zejména nedostatek všestranného pohybu. Tyto rizikové faktory se i během dalších let školní docházky nejzávažněji podílejí na prohlubující se svalové nerovnováze, zhoršené koordinaci a špatné pohybové ekonomice. To vede k rychle nastupující únavě a k poklesu celkové výkonnosti. Vadné držení těla tak přispívá v dospělosti k degenerativním změnám na páteři, často provázené bolestí. 

Učebny jsou vybaveny výškově nastavitelným nábytkem. Již druhým rokem používají žáci v některých hodinách při sezení nebo k vypodložení opěradla částečně nafouklé malé overbally. Využívají je rovněž při psaní a kreslení přiložené mezi hrudník a hranu školní lavice. Overbally využíváme i při tělovýchovných chvilkách na koberci. V tělocvičně používáme velké rehabilitační míče. 
Realizace projektu nebyla časově příliš náročná, naplánované akce se nám podařilo uskutečnit. 

· Dvě třídy jsou vybaveny tělovýchovnými koutky s žebřinami a žíněnkou, které slouží k protažení dětí o přestávkách. 

· Třídy jsou vybaveny balančními míči, které slouží pro kratší sezení nebo střídání sezení s výškově stavitelnou židlí. 

· Ke zlepšení koordinace a soustředění slouží balanční točna GymTop. 

Všechny pomůcky žáci rádi používají, zejména o přestávkách jsou plně vytížené. Podařilo se nám u většiny žáků odstranit během přestávek vysedávání v lavicích nebo na chodbách. Raději volí sezení na míči na koberci. Část žáků se dnes bez říkání sama protáhne na žebřinách, případně na točně. 

Beze zbytku byla vyčerpána celá částka 14 000, - Kč přidělená Olomouckým krajem v rámci podpory programu „Škola podporující zdraví“ v Olomouckém kraji pro rok 2010. V letošním roce chceme pokračovat nákupem sedacích masážních klínů.
Díky projektu se ke spolupráci sešli lidé, kteří se běžně potkávají spíše při formálních příležitostech - pedagogičtí pracovníci, rodiče, starosta, rada školy, někteří řemeslníci - místní podnikatelé.

Velmi oceňujeme finanční pomoc ze strany Olomouckého kraje, neboť pro malé venkovské školy je každý finanční příspěvek nesmírně důležitý. 

Výstupy řešení 
· Zakoupení a následné využití rehabilitačních a cvičebních pomůcek je zachyceno na webových stránkách školy a na www obce, včetně fotogalerie.
· Projekt přispěje ke zkvalitnění zdraví žáků a tím i výuky a k podpoře klíčových kompetencí téměř ve všech vzdělávacích oblastech ŠVP.
Význam projektu pro Olomoucký kraj 
· Každý finanční příspěvek je signálem pro rodiče našich žáků, že ani na malé školy ve své působnosti kraj nezapomíná

· Zdravé dítě v naší škole = zdravý občan Olomouckého kraje v budoucnosti
2. Základní škola v Kojetíně, Svatopluka Čecha 586, 752 01 Kojetín
Název realizovaného projektu:
„Zdravá bezpečná škola“
Cílová skupina:
Žáci 1. – 9. ročníku základní školy, pedagogové,
2.1. Popis projektu:
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Projekt měl za cíl pomoci lépe naplnit projekt Zdravá škola, cílem bylo vytvořit lepší podmínky pro zdravou a bezpečnou školu, naplňovat školní vzdělávací program, vytvářet zdravé klima ve škole, osvojovat si dané kompetence, přizpůsobovat výuku možnostem žáků, uplatňovat individ. přístup, využívat zdravý pohyb, pobyt na školním hřišti, vést žáky ke správným stravovacím návykům, učit žáky základům zdravovědy, pomoc kamarádovi, umět se chovat v mimořádných situacích, naučit se základům dopravní výchovy, dbát na rovnost mezi národy a menšinami, vychovávat ke zdravému kolektivu = na své kamarády a učitele se mohu spolehnout. 

Projekt byl realizován od října do prosince 2010 a byl realizován v rámci projektových dnů, týdne zdraví, v rámci prvouky, přírodovědy, prakt. činností, výchově ke zdraví, přírodopisu.
2.2. Hodnocení a výsledky
V rámci projektu byly realizovány sportovní turnaje v malé kopané a ve vybíjené. O přestávkách žáci využívali možnost pobytu na školním hřišti a hru stolního tenisu o volných hodinách. V rámci praktických činností – témata zdravé výživy, beseda s lékařkou, vaření jídel odpovídající zdravé výživě.

Praktický nácvik zdravovědy – první pomoci byl realizován v tělesné výchově a v přírodopisu.

V rámci dopravní výchovy byli pozváni do školy příslušníci policie k besedě o rizicích, které mohou potkat chodce a cyklisty, žáci byli poučeni o tom, jak se chovat na kole na cestě, jak má být vybaveno kolo, názorně si mohli vyzkoušet na výukovém programu jednotlivé dopravní situace a ověřit si své znalosti. 

Školní družina uspořádala výtvarnou soutěž s tématikou zdravý životní styl, s následným vyhodnocením. 

Na závěr projektu bylo pro žáky 1. stupně uspořádáno zábavné dopoledne, kterému předcházelo shrnutí toho, jaké nové dovednosti žáci získali. Žáci 2. stupně si své znalosti ověřili v dovednostním testu.

Finanční prostředky byly využity k nákupu věcí, které nám usnadnili plnění jednotlivých aktivit. Pomůcky budou využívány i v další výuce. Získané dovednosti využijí žáci v praktickém životě, na škole v přírodě či turistickém kurzu.

Cíl projektu byl splněn, získané dovednosti žáci určitě využijí, aktivity byly žáky vyhledávány  a bavily je. 

Rezervy jsou určitě v dopravní výchově, žáci si neuvědomují nebezpečí, které je může potkat na silnici nebo při špatném přecházení vozovky, znalost dopravních značek není příliš dobrá.

Bude nutné také opakovat zásady první pomoci.

Žáci by měli také více sportovat, při zjišťování sportovních aktivit  a aktivit spojených s počítačem vítězí sezení u počítače zejména u dívek. 
V započatých aktivitách budeme i nadále pokračovat.

3. Základní škola Plumlov, okres Prostějov, příspěvková organizace, Rudé armády 300, 798 03 Plumlov
Název realizovaného projektu:
„Hravě a zdravě na míči“
Cílová skupina:
Žáci ZŠ Plumlov, pedagogové,
3.1. Popis projektu
Náš projekt Zdravě a hravě na míči vznikl jako reakce na stále narůstající počet dětí s vadným držením těla. Nejedná se pouze o vady způsobené nesprávným sezením ve škole, ale i v důsledku nedostatku pohybu, špatného držení těla, jednostranné zátěži a z mnoha dalších příčin. Nechali jsme se tedy inspirovat projektem Zdravá záda, který má superlativní hodnocení a výsledky ukazují, že sezením na míčích se zlepšuje držení těla nejenom u dětí. 

Nutno také podotknout, že sezení na míči zlepšuje obratnost a psychickou únavu, která se ve školním prostředí bezpochyby vyskytuje. Náplní našeho projektu je tedy zařazení míčů do školních tříd na I. stupni. Používání míčů při školním vyučování chceme preventivně napravovat skoliózy zad u dětí.  Míče budeme využívat jako formu relaxace o přestávkách a v relaxačních chvilkách v hodinách, ale i během vlastní výuky. 

3.2. Hodnocení a výsledky
Hned na počátku realizace projektu nás oslovila Mgr. Dana Strnisková z Krajské hygienické stanice Olomouckého kraje s nabídkou spolupráce. Jedná se o spolupráci mezi Katedrou antropologie a zdravovědy Pedagogické fakulty UP Olomouc, pod vedením doc. PaedDr. Miroslava Kopeckého, Ph.D. a výše zmíněné Krajské hygienické stanice Olomouc. Díky této spolupráci náš projekt získal výzkumnou podobu u žáků prvních a druhých ročníků.  


V listopadu 2010 proběhlo měření žáků 1. a 2. tříd (35 žáků) pracovníky katedry antropologie a zdravovědy. Měřením se sledoval stav pohybového aparátu a držení těla žáků. Na základě tohoto měření byly zakoupeny míče příslušné velikosti. Toto měření se bude opakovat na konci roku 2011. Ze získaných hodnot bude jasně vyplývat vliv sezení na míčích na držení těla u dětí.  

Žáci míče využívají k relaxaci o přestávkách, při vyučování a při některých hodinách tělesné výchovy. 

V realizovaném projektu „ Hravě a zdravě na míči “ bylo naší snahou zlepšit držení těla u žáků a zvýšit jejich obratnost. Díky spolupráci s doc. PaedDr. M. Kopeckým a Mgr. Strniskovou budeme mít náš projekt podložen výzkumem. Žáci přijali výuku na míčích velice kladně. 
Celkové náklady na projekt činily 27 284,00 Kč. Z grantu Olomouckého kraje jsme vyčerpali celou částku 14 000 Kč.

Celkový rozpočet projektu byl naplánován na 16 000 Kč. Celková dotace od Olomouckého kraje nám byla poskytnuta ve výši 14 000 Kč. Naše plánovaná spoluúčast byla navýšena, jelikož jsme zakoupili kvalitní míče a železné regály na všechny míče místo plánovaných sítí. 

Přidělenou dotaci jsme použili hospodárně a využili ji v celé výši. 
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4. Základní škola Šumperk, 8. května 63, 8. května 63, 787 01 Šumperk
Název realizovaného projektu:
„Podporou pravidelného pohybu ke zdraví“
Cílová skupina:
Žáci mladšího školního věku – I. stupeň ZŠ
4.1. Popis projektu
Projekt je zaměřen na vytváření návyku k pravidelnému pohybu u dětí mladšího školního věku. Jeho cílem bylo a nadále je vlastní výrobou a prostřednictvím nákupu netradičního tělovýchovného nářadí a náčiní (díky finančnímu příspěvku Olomouckého kraje) zařazovat do školního života v době školních i mimoškolních tělovýchovných činností ve školní družině a kroužcích školního klubu netradiční pohybové aktivity a tím pozitivně ovlivňovat přístup dětí k pohybu a aktivnímu odpočinku a zlepšovat interpersonální vztahy mezi dětmi.
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Projekt je obsahově zaměřen na využití netradičního nářadí a náčiní (padák, tunel, kužely s otvory, trampolína, skákací pytle, overbally, cvičební podložky, molitanové míče a míčky) k motivaci dětí k pohybu prostřednictvím zajímavých a atraktivních herních aktivit. Zakoupené nářadí je vyučujícími I. stupně pravidelně využíváno k obohacení hodin tělesné výchovy s cílem vzbudit v dětech pomocí netradičních prostředků pohybovou a herní aktivitu a pěstovat v nich zároveň kladný vztah k radosti z pohybu a ze hry, při níž jsou rovněž posilovány interpersonální vztahy a smysl pro fair play. Kromě pravidelného vyučování je toto zakoupené vybavení využíváno v kroužku školního klubu (pohybové hry). Dosavadní krátkodobá realizace projektu ukazuje i na široké možnosti využití používaného nářadí pro různé aktivity školní družiny (zábavné odpoledne při Dni dětí, hry a soutěže v rámci dalších družinou pořádaných akcí.

4.2. Hodnocení a výsledky
Prvotní fáze realizace projektu ukazuje, že základní záměr projektu se daří naplňovat. Byly vytvořeny vhodné podmínky pro dostupnost zakoupeného materiálu všemi pedagogickými pracovníky k jeho použití v hodinách tělesné výchovy i v hodinách kroužků školní družiny a školního klubu. Z přiložené fotodokumentace je patrné, že nové tělovýchovné vybavení přináší dětem radostná očekávání, motivuje je k aktivitě a vytváří předpoklad pro fixování návyku k pohybu jako trvalé součásti běžného života. Realizace projektu tak působí na formování osobnosti člověka po jeho fyzické, psychické i společenské stránce.

Po zkušenostech s používáním jednotlivých náčiní lze konstatovat, že:

· pomůcka padák přispívá k vzájemné spolupráci dětí, k rozvoji vztahů mezi dětmi, k rozvoji pohybových a manipulačních schopností dětí a jejich prostorové orientaci. Ve skupině děti zjišťují, jak mohou s padákem manipulovat, jak padák na pohyb reaguje. Rovněž je využíván k rozlišování barev, prostorové představě kruhu a k uvědomění si vizuálního rozdílu výšky a hloubky. Slouží i k rozvíjení hbitosti a obratnosti při pohybu kolem něj, pod  ním nebo na jeho ploše. 

· využití tunelu při soutěživých hrách přináší rozvoj orientace dětí  v prostoru, zlepšení jejich obratnosti. Kužely s otvory  pomáhají rozvíjet orientaci v prostoru a obratnost. 

· cvičení na trampolínách rozvíjí nervosvalovou koordinaci, senzomotorické dovednosti a rytmizaci, stimuluje kardiovaskulární činnost a lymfatický oběh. 

· používání skákacích pytlů má pozitivní vliv na rozvoj obratnosti a koordinace pohybu při udržování rovnováhy. 

· využití over ballů pozitivvně ovlivňuje vnitřní svalový stabilizační systém a  podporuje správné držení těla. Cvičební podložky umožily zařazovat do vyučovacího procesu cviky jógy pro duševní i tělesnou pohodu, harmonii a zklidnění. Cvičení jógy ovlivňují přirozenou pružnost páteře, regulují vadné držení těla a učí správnému dýchání. 

· zacházení s molitanovými míčky zbavuje děti strachu z možné rány, učí je cítit rozdíl v intenzitě síly, vnímat prostor kolem sebe, rozvíjet cit pro směr hodu a jeho sílu,  pěstovat citlivost v rukou. 

· malé molitanové míčky zase pomáhají rozvíjet u dětí jemnou  motoriku.

Pohyb dětí s výše uvedeným náčiním zvyšuje fyziologický účinek cvičení, podporuje utváření vztahu dětí k používanému náčiní při respektování určitých zákonitostí a pravidel ohleduplného zacházení. Děti se na cvičení se zakoupeným netradičním náčiním těší, což je dobrým předpokladem k naplnění základní myšlenky projektu, že jeho účastníci se naučí vnímat pohyb je trvalou součástí svého života.

5. Základní škola Mohelnice, Vodní 27, 789 85 Mohelnice

Název realizovaného projektu:
„Zdravá záda, rytmus v těle“
Cílová skupina:
Žáci 1., 2., 3. ročníku ZŠ
5.1. Popis projektu
· Od září 2010 žáci prvních tříd cvičí s overbally a používají jednoduché rytmické nástroje, využívají relaxační koberce k oddychovým chvilkám, cvičení probíhá asi 15 min. denně. Relaxační koberce využívají děti i o přestávkách.
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· Žáci 2. a 3. tříd pokračují ve cvičení na velkých míčích (zahájeno ve školním roce 2008/2009), od září 2010 používají jednoduché rytmické nástroje při rytmických cvičeních a využívají také relaxační koberce.
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· Cvičení s velkými míči i s overbally je prováděno s hudbou, je střídáno nebo i provázeno rytmickým cvičením, probíhá jak ve třídách, tak v tělocvičně.

· Pravidelně je prováděno somatické měření (KHS a UP), letos dne 1. a 2. 2. 2011 pod vedením doc. PaedDr.  M Kopeckého, Ph.D. S výsledky měření jsou rodiče seznámeni. O somatickém měření dětí byli rodiče informováni na třídní schůzce dne 2. 12. 2010. Všichni dali s měřením dětí písemný souhlas.

· Žáci si uvědomují blahodárný vliv cvičení, rytmických i relaxačních chvilek pro správné držení těla, uvědomují si, co je správný životní styl.

5.2. Hodnocení a výsledky
Očekávané přínosy finančního příspěvku:

· správné držení těla (nebo alespoň zlepšení vadného držení) dětí zapojených do projektu Zdravá záda, rytmus v těle, popřípadě včasná náprava vadného držení těla

· rozvoj rytmického cítění žáků, odbourat strach vyjádřit se pohybem

· skloubení pohybu s hudbou, průprava k vyjádření svých emocí

· poznání blahodárného vlivu pohybu a učení žít zdravým a plnohodnotným způsobem života

Výstupy pro hodnocení projektu:

· pravidelné somatické měření a porovnávání výsledků

· zapojení žáků do projektu po dobu nejméně tří školních ročníků

· porovnávání držení těla žáků v průběhu těchto tří let

· seznamování rodičů s výsledky (včasná náprava vadného držení)

· seznamování veřejnosti s realizací a úspěšností projektu

Z příspěvku 14 000,- Kč jsme zakoupili plánované overbally, jednoduché rytmické nástroje a relaxační koberce.
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Protože  je naše škola od 2. 6. 2010 Školou podporující zdraví (projekt ŠPZ), je naším cílem vést děti k hodnotnému životu, uvědomění si zdravého životního stylu, důležitosti zdraví.

6. Základní a Mateřská škola Jindřichov, příspěvková organizace, 

Jindřichov 18, 788 23 Jindřichov
Název realizovaného projektu:
„Preventivní a výchovně vzdělávací aktivity v oblasti podpory zdraví dětí“

Cílová skupina:
Děti v mateřské škole ve věku od 3 – 7 let 

6.1. Popis projektu

Za finanční příspěvek jsme nakoupili pomůcky pro rozvoj pohybových dovedností, a tím jsme vytvořili pro děti prostředí stimulující jejich  pohybovou aktivitu s maximálním množstvím pohybu. Využíváním těchto pomůcek rozvíjíme a upevňujeme u dětí senzomotorické dovednosti, chápání sociálních vztahů ve sportovních a společenských činnostech a podporujeme jejich samostatnost, sebedůvěru. Projekt přispívá k vytvoření postojů, které spočívají v úctě ke zdraví a hlavně k praktickým dovednostem, jak  si chránit své zdraví chránit.

Obsahem projektu je předejít u dětí především vadnému držení těla, plochým nohám,  nízké pohybové aktivitě a zároveň rozvíjet volní vlastnosti -   kontrolu sebeovládání, sebedůvěru, odvahu, cvičí pozornost a soustředěnost.

V průběhu projektu jsme se zaměřili na rozvoj sociálních dovedností a vztahů, pohybových a manipulačních schopností, prostorové orientace, koordinaci pohybů, posilování svalů, stimulaci plosky nohou a schopnosti se koncentrovat a hlavně spolupracovat navzájem.

Všechny tyto zakoupené pomůcky (rehabilitačně – ortopedický chodník, padák, skákací, gymnastické a pěnové míče , hra Duhové kameny, Mé tělo, Hod na cíl) nám pomáhají tyto cíle u dětí naplňovat.

Jsou uloženy a volně přístupné v tělovýchovném koutku, kde je děti během dne, buď organizovaně nebo dle zájmu, používají.
6.2. Hodnocení a výsledky

Pomůcky děti obdržely  na Vánoce a měly z nich velkou radost. Nejvíce je zaujaly: hra „Duhové kameny, padák, gymnastické a skákací míče a hra Hod na cíl. 
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Všechny zakoupené pomůcky pravidelně zařazujeme během celého dne do pohybových činností. 

Pravidelně vedeme záznamy (v týdenním hodnocení celků), jak se zlepšila koordinace pohybů, ovládání vlastního těla, kooperace, postřeh a odhad, zrakové vnímání, pozornost a soustředěnost. 

Podrobnější zhodnocení budeme moci provést až po delší době používání těchto pomůcek.

Využívání pohybových pomůcek nedělalo dětem vcelku žádné problémy, kromě  rehabilitačně - ortopedickém chodníku, kdy jim největší problém dělalo správné kladení plosky nohou (dle instrukcí). 

Zakoupené pomůcky vhodně využijeme i v pohybových aktivitách na naší zahradě v jarních a letních měsících.

7. Mateřská škola Dřevohostice, okres Přerov, příspěvková organizace, 

Školní 367, 751 14 Dřevohostice
Název realizovaného projektu:
„Pohybem ke zdraví“
Cílová skupina:
Děti  Mateřské školy Dřevohostice ve věku 3 – 7 let 
7.1. Popis projektu
Cílem projektu je přispět ke zvýšení pohybové aktivity u dětí předškolního věku, boji proti obezitě, stresu, civilizačním chorobám. Dotkne se i zlepšení, zatraktivnění prostředí ve školce a rozšíření nabídky pohybových aktivit.

Z finančního příspěvku 14 000,- Kč, který byl získán na základě uzavřené smlouvy na projekt Pohybem ke zdraví byly zakoupeny v průběhu měsíce října a listopadu 2010 u firmy Educaplay,s.r.o a Sport s.r.o tyto pomůcky: trampolíny, balancující  schody,míče, branky, obruče. Během měsíce byly nainstalovány, rozmístěny v budově mateřské školy a byl proškolen personál o způsobu jejich využívání a bezpečnosti při používání. Branky a míče budou ve větší míře využívány na jaře na školní zahradě.
7.2. Hodnocení a výsledky
S vybranými pomůckami – branky, trampolíny, balanční schody, míče, obruče – jsou učitelky a děti velice spokojeny. Jsou vzhledově pěkně barevné, lákavé, ale i bezpečné.

Trampolíny jsou určeny pouze pro cvičení s učitelkou, která dbá na bezpečnost. I děti však byly poučeny o správném způsobu cvičení na daném nářadí.

Balancující schody používají děti i bez kontroly učitelky. Slouží jim jako stavební prvek při volných hrách, používají je k sezení, při cvičení k zdokonalení pohybové zručnosti, udržení rovnováhy.

Menší míče najdou své uplatnění v herně při cvičení a volných hrách – házení, koulení, chytání, hod na cíl.
Velké míče a branky využijeme na jaře na školní zahradě. Hoši rádi hrají fotbal, děvčata různé míčové hry – kolektivní i individuální.

Jsme rádi, že jsme mohli z příspěvku na projekt obohatit vybavení naší mateřské školy a podpořit tak vypěstování návyku k pohybové aktivitě dětí.

II. „Hrou proti A.I.D.S“
V roce 2010 proběhla v Olomouckém kraji vůbec největší akce týkající se prevence HIV/AIDS, kterou kdy KHS Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci organizovala ve spolupráci s Olomouckým krajem.
Celkem bylo proškoleno cca 1500 žáků základních škol ze 40 škol v Olomouckém kraji. Jednalo se o projekt  „Hrou proti AIDS“, který byl určen pro žáky 8. a 9. tříd ZŠ. Rozsáhlou preventivně výchovnou akci pořádala Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci ve spolupráci se Státním zdravotním ústavem Praha, Pedagogickou fakultou Univerzity Palackého v Olomouci, katedrou Antropologie a zdravovědy  a Olomouckým krajem a uskutečnila se  v termínu od 12. 10. do 5. 11. 2010 každý den v dopoledních hodinách v prostorách Krajské hygienické stanice Olomouckého kraje, Wolkerova 6, Olomouc.

Celkem se na KHS Olomouckého kraje uskutečnilo 39 akcí (2 akce denně). Jelikož je akce „Hrou proti AIDS“ velice personálně náročná,  bylo odborným pracovníkem Státního zdravotního ústavu odborně  proškoleno 105 studentů  Pedagogické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci, kteří studují obor Výchova ke zdraví.
Tito studenti se tak stali peery celého programu a fungovali jako moderátoři na jednotlivých stanovištích. Pracovník zdravotní politiky KHS Olomouckého kraje zajišťoval veškerou organizaci a byl odborně nápomocen peerům, Státní zdravotní ústav Praha  zapůjčil vybavení k Hrou proti AIDS a odborně proškolil peery, Olomoucký kraj poskytnul finanční podporu a dárky pro vítězné skupiny. Akce byla pro základní školy zcela zdarma a byla jak učiteli, tak žáky velice kladně hodnocena. Dodnes telefonují školy a ptají se, zda akce proběhne i v letošním roce a zda už se mohou objednat. 
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