Důvodová zpráva :
Zásady územního rozvoje Olomouckého kraje (dále ZÚR OK), které jsou krajskou územně plánovací dokumentací, byly Zastupitelstvem Olomouckého kraje (dále ZOK) vydány formou opatření obecné povahy dne 22. 2. 2008 a účinnost nabyly po řádném zveřejnění dnem 28. 3. 2008. Předmětem zprávy předkládané do ZOK je návrh aktualizace č. 1 ZÚR OK. Obsah řešení aktualizace č. 1 ZÚR OK vyplývá z úkolů obsažených ve „Zprávě o uplatňování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje“ (dále také jen „zpráva“), kterou schválilo ZOK dne 29. 6. 2009. 
1)
Důvod pořízení aktualizace č.1 ZÚR OK

Důvodem pro pořízení aktualizace č. 1 ZÚR OK je povinnost vyplývající ze zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (dále jen stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů a dále podněty obcí (Křelova-Břuchotína, Oskavy, Jindřichova, Loštic, Bouzova a Pavlova), dotčených orgánů (Ministerstvo dopravy) a dalších subjektů (Severomoravské plynárny). 
2)
Předmět a obsah řešení aktualizace č. 1 ZÚR OK
V souladu se schválenou „zprávou“ reaguje aktualizace č. 1 ZÚR OK na podněty obcí a dotčených orgánů, na vývoj v oblasti územně analytických podkladů, zapracovává požadavky vyplývající z nových koncepcí a požadavků na využití území Olomouckého kraje. Hlavním předmětem řešení je:
a)
upřesnění a změny rozvojových oblastí a rozvojových os (především 
rozvojové oblasti národního významu OB8=RO1 Olomouc), které vyplývají ze 
schválené Politiky územního rozvoje ČR 2008,
b)
dílčí úpravy polohy koridorů komunikací (především dálnice D1 u Přerova, 
silnice R/35 u Křelova,
silnice I/44 u Zábřeha a Rapotína, rychlostní silnice I/55 
mezi Velkým Týncem a 
Přerovem, silnice II/449 od Smržic až po Uničov, silnice 
I/43 u Štítů),
c)
upřesnění územních rezerv pro lokality vhodné pro akumulaci povrchových 
vod (vodní nádrže Spálov, Hanušovice, Hoštejn, Dlouhá Loučka, Úsobrno, 
Otaslavice, Radkovy, Podlesný Mlýn a Šternberk),
d)
vymezení lokalit pro suché nádrže – poldry nadmístního významu a jejich 
převedení z územních rezerv do návrhu a vymezení suchých nádrží - poldrů 
lokálního významu pro jejich uplatnění v řešení územních plánů obcí,

e)
zpřesnění koridorů pro technickou infrastrukturu (vedení VVN 400kV u 
Oskavy, plynovod VVTL Horní Štěpánov - Kojetín)

f)
zapracování ploch nadmístního významu pro podnikatelské aktivity, sport a 
rekreaci a způsob jejich směrování do území, 
g)
zapracování závěrů z pořízených a projednaných územních studií (větrné 
elektrárny, rekreační krajinné celky, specifické oblasti ST1 – ST6 - štěrkopísky, 
silnice II/449, vodní nádrže – Mohelnice, Jeřmaň a Žeravice), které byly pořízeny 
na základě úkolů ZÚR OK a následně zaevidovány,

h) vyhodnocení vlivů aktualizace č. 1 ZÚR OK na udržitelný rozvoj území, 
včetně vyhodnocení vlivů na životní prostředí a vlivu na území systému NATURA 
2000. Zpřesnění potřebné ochrany území před negativními vlivy.
Aktualizace č. 1 ZÚR OK obsahuje - textovou část (včetně odůvodnění), která je zpracována jako opatření obecné povahy a výkresovou část (výkresy B1 – B9, D1 -D3) tvořící přílohu této zprávy.
Součástí Opatření obecné povahy, kterým se vydává aktualizace č. 1 ZÚR OK, je i způsob zohlednění podmínek stanoviska Ministerstva životního prostředí k vyhodnocení vlivů aktualizace č. 1 ZÚR OK na životní prostředí, vydaného podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů.

3) Postup pořizování a projednávání návrhu aktualizace č.1 ZÚR OK

Na základě schválené zprávy o uplatňování ZÚR OK byly zahájeny práce na zpracování návrhu aktualizace č. 1 Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje postupem, který je v souladu s ust. § 42 odst. 2 stavebního zákona (podle § 36 až 41 téhož zákona, tedy de facto stejným postupem jako při pořizování ZÚR) a vyhláškou č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti. 
Návrh aktualizace č. 1 ZÚR OK zpracoval Ing. arch. Jaroslav Haluza (Ostrava - Mariánské Hory) a vyhodnocení a posouzení vlivů řešení aktualizace na životní prostředí - SEA a NATURA 2000 zpracovala a.s. Ecological Consulting Olomouc. Návrh aktualizace č. 1 ZÚR OK byl dokončen a pořizovateli předán k projednávání v červnu 2010. 

Aktualizace č. 1 ZÚR OK zpracovaná v rozsahu stanoveném Zprávou o uplatňování ZÚR OK, byla dle ust. § 37 odst. 2 stavebního zákona předmětem projednání na společném jednání s dotčenými orgány, sousedními kraji a MMR. Toto společné jednání k návrhu aktualizace č. 1 ZÚR OK se konalo na KÚOK dne 1. července 2010 a dokumentace pro dotčené orgány a pro sousední kraje byla vyložena od 28. června do 2. srpna 2010 k  nahlédnutí a prostudování (včetně dálkového přístupu). 

Počátkem září 2010 proběhla na příslušných ministerstvech, dle ust. § 37 odst. 4 stavebního zákona, projednání k Vyhodnocení vlivů aktualizace č. 1 ZÚR OK na udržitelný rozvoj území.
Výsledky z  těchto projednání byly vyhodnoceny (19 stanovisek dotčených orgánů a 3 vyjádření sousedních krajů) a dle tohoto vyhodnocení byl návrh aktualizace č. 1 ZÚR OK upraven. K takto upravenému návrhu se konalo v souladu s § 39 odst. 1 stavebního zákona veřejné projednání. Dokumentace vyhovující návrhu opatření obecné povahy (sestavená včetně odůvodnění a příloh), byla vyložena k veřejnému nahlédnutí na dobu 30-ti dnů od 8. října do 9. listopadu 2010 a ústní veřejné jednání se konalo 23. listopadu 2010 na Magistrátu města Olomouc. O tomto veřejném projednávání byly vydány vyhlášky (vyvěšeny na všech úředních deskách v kraji), uveřejnění bylo provedeno rovněž na elektronické desce KÚOK a na Internetu na webových stránkách Olomouckého kraje (www.iri.cz/kr-olomoucky).

Do řízení bylo celkem osmi obcemi podáno 8 námitek, které pak byly následně projednány ve dnech 9., 15. a 16. 12. 2010 a 11. 1. 2011. Sedm námitek bylo vypořádáno dohodou a zbývající 1 námitka (Město Šumperk) je předkládána ZOK k rozhodnutí v následném samostatném bodě tohoto odůvodnění.
Do veřejného projednání bylo podáno celkem 27 připomínek a všechny tyto připomínky byly řádně vyhodnoceny a využity při dopracování návrhu opatření obecné povahy. Provedené úpravy nejsou takového rozsahu, aby vyvolaly potřebu nového projednání s dotčenými orgány a veřejností v opakovaném jednání.
Aktualizace č. 1 ZÚR OK byla pozitivně projednána dne 31. ledna 2011 na jednání Komise pro dopravu, dne 10. února 2011 v Komisi pro životní prostředí a dne 28. února 2011 na zasedání Výboru pro regionální rozvoj. Návrh byl řádně projednán dne 29. 3. 2011 v Radě Olomouckého kraje (dále jen ROK), která s aktualizací č. 1 ZÚR OK vyslovila souhlas.

4) námitka Města Šumperk k aktualizaci č. 1 ZÚR OK

Pro lepší přehled a orientaci zastupitelů je v příloze č. 1 této důvodové zprávy z odůvodnění opatření obecné povahy samostatně vyjmuta a vytištěna kapitola XI. Rozhodnutí o námitkách a jeho odůvodnění. Odůvodnění obsahuje rozbor všech podaných námitek včetně návrhu na rozhodnutí o námitce Města Šumperk jejím zamítnutím; odůvodnění k zamítnutí námitky je přiloženo přímo u návrhu.
5) závěr a doporučení

Protože aktualizace č. 1 ZÚR OK splňuje všechny zákonem stanovené požadavky, neboť byly řádně vypořádány úkoly ze „zprávy“, není v rozporu s Politikou územního rozvoje ČR 2008 a ani se stanovisky dotčených orgánů, souhlasné stanovisko zaujalo Ministerstvo životního prostředí (10. 1. 2011) a kladné stanovisko vydalo i Ministerstvo pro místní rozvoj ČR (24. 9. 2010), předkládá pořizovatel aktualizaci č. 1 ZÚR OK cestou ROK k projednání v ZOK s tím, aby ZOK: 
-
vydalo aktualizaci formou opatření obecné povahy, jak to stanoví § 36 
odst. 4 
stavebního zákona a § 171 a násl. zákona č. 500/2004 Sb., správní řád,
-
vyslovilo souhlas se způsobem zohlednění podmínek stanoviska 
Ministerstva životního prostředí k vyhodnocení vlivů aktualizace č. 1 
ZÚR OK na životní prostředí, dle ustanovení § 10i odst. 5 zákona o posuzování 
vlivů na životní 
prostředí.
Přílohou č. 2 této důvodové zprávy je Opatření obecné povahy (OOP), jímž se vydává aktualizace č. 1 ZÚR OK. OOP je obsaženo na přiloženém CD a obsahuje: 


a) Text opatření obecné povahy, jímž se vydává aktualizace č. 1 ZÚR OK (textová 

část - výrok, odůvodnění a poučení).


b) Příloha č. 1 OOP - grafická část mapové listy č. B1 – B 9 návrhu. 


c) Příloha č. 2 OOP - vyhodnocení vlivů návrhu aktualizace č. 1 ZÚR OK na 



udržitelný rozvoj území:

              A . vyhodnocení vlivů na ŽP,


              B.  vyhodnocení vlivů na území NATURA 2000,


              
vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území:






C.  na stav a vývoj území podle vybraných sledovaných jevů

                                    obsažených v ÚAP,

 
              D.  předpokládané vlivy na výsledky analýzy silných stránek,

                                    slabých stránek, příležitostí a hrozeb v území,


              E.  vyhodnocení přínosů ZÚR o naplnění priorit územního 

                                    plánování,


              F.  vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území - shrnutí.

    d) Příloha č. 3 OOP - grafická část mapové listy č. D1 – D3 k odůvodnění. 
Přílohy:

-
 Příloha č. 1  

Výtah z OOP, kterým se vydává aktualizace č. 1 ZÚR OK - kapitola XI. Rozhodnutí o námitkách a odůvodnění (strana 1 - 7)

-
 Příloha č. 2  

Opatření obecné povahy, kterým se vydává aktualizace č. 1 ZÚR OK a jeho přílohy (rozsah obsahu uveden v důvodové zprávě) - přiloženo na CD 

Text v tištěné podobě je k dispozici u pořizovatele, na organizačním oddělení KH a v den jednání ZOK 22. 4. 2011 u zapisovatelky.
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