Důvodová zpráva
Na jednání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 29. 6. 2009 byl schválen přehled všech připravovaných a realizovaných projektů Olomouckého kraje, spolufinancovaných z evropských fondů. Následně dne 24. 9. 2010 schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č. UZ/16/32/2010 přípravu 17 nových projektů v celkové předpokládané finanční hodnotě 247 887 tis. Kč (z toho činí předpokládaná dotace 218 658 tis. Kč). 
Od této doby obdržel Odbor investic a evropských programů prostřednictvím jednotlivých odborů Krajského úřadu Olomouckého kraje další projektové náměty na zahájení přípravy nových projektů v roce 2011, a to mimo jiné i z důvodu úpravy finančního plánu některých oblastí podpory u Regionálního operačního programu Střední Morava.

Odbor investic a evropských programů proto v souladu se Směrnicí č. 3/2009 o projektovém řízení Olomouckého kraje předložil Radě Olomouckého kraje projektové náměty, které dosud nebyly projednány. 

Jednalo se o 2 projektové náměty v předpokládané finanční hodnotě 61 170 tis. Kč. Přehled předkládaných projektových námětů, uvedený v příloze č. 1 – Projektové náměty spolufinancované z evropských a národních fondů, je řazen dle jednotlivých oblastí následovně:
A. Oblast zdravotnictví

B. Oblast sociální 

Rada Olomouckého kraje dne 29. 3. 2011 svými usneseními čís. UR/62/80/2011 a  UR/62/81/2011 schválila přípravu těchto projektů. 

Projekty budou před podáním žádosti o dotaci předloženy ke schválení na zasedání Rady Olomouckého kraje a následně ke schválení financování realizace projektů Zastupitelstvu Olomouckého kraje.
Návrh předkladatele:

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit financování přípravy projektů uvedených v příloze č. 1 důvodové zprávy. 
Přílohy:

Příloha č. 1 – Projektové náměty spolufinancované z evropských fondů (strana 2)
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26. – Příprava nových projektů Olomouckého kraje spolufinancovaných z evropských fondů

