
Důvodová zpráva:

Na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje konaném dne 25. 02. 2011 byla předložena informace o připravovaném materiálu k projednání vládou ČR řešící komplexně problematiku protipovodňové ochrany Pobečví.
Předmětem tohoto materiálu s názvem „Aktuální stav přípravy protipovodňových opatření v povodí řeky Bečvy, včetně suché nádrže Teplice“ je mimo poldru Teplice 
i soubor nutných protipovodňových opatření k ochraně sídel pod poldrem po soutok řeky Bečvy a Moravy. Zpracovatelem materiálu je Ministerstvo zemědělství (dále jen „ministerstvo“)ve spolupráci s firmou Povodí Moravy, s.p.
Návrh materiálu byl dne 01. 03. 2011 předložen do meziresortního připomínkového řízení a dne 15. 03. 2011 bylo provedeno na ministerstvu vypořádání připomínek. Následně byl materiál zaslán vládě ČR, která by se jím měla zabývat na svém zasedání v květnu 2011. Konečná verze materiálu pro jednání vlády je uvedena v Příloze č. 1 a 2. 
Cílem předložení tohoto materiálu na jednání vlády ČR je zvýšit dynamiku přípravy významných prvků na ochranu před povodněmi v povodí řeky Bečvy, které obsáhnou technická i přírodě blízká opatření včetně významné retence povodňových průtoků v suché nádrži Teplice, což by zajistilo ochranu před úrovní povodní z roku 1997 (tj. povodeň s více než 100 letou pravděpodobností výskytu). 
Předkládaný materiál shrnuje základní informace o zájmovém území, sledované v koncepci ochrany před povodněmi a jeho současném stavu. Shodně s koncepcí kraje a dokumenty plánování v oblasti vod se za klíčové opatření pro ochranu lidských životů a majetku v hustě osídleném území v údolí Bečvy s pozitivním účinkem i pro navazující úsek řeky Moravy považuje soubor opatření v ploše povodí a na vodním toku včetně retence povodňových průtoků suchou nádrží Teplice. 

V této souvislosti je navrhováno zahájit koncepční přípravu řešení protipovodňové ochrany v povodí řeky Bečvy pomocí technických a přírodě blízkých opatření. Tato koncepční příprava bude zajištěna zadáním „Studie proveditelnosti protipovodňové ochrany v povodí Bečvy“ (dále jen „Studie proveditelnosti“). Jejím cílem je navrhnout ve spolupráci s dotčenými samosprávami, orgány státní správy a nevládními organizacemi účinná a reálná opatření v ploše povodí řeky Bečvy s využitím technických a přírodě blízkých opatření. Souběžně se Studií proveditelnosti je navrhováno pokračovat v přípravě významného protipovodňového opatření – suchá nádrž Teplice včetně identifikace majetkoprávního vypořádání. 

Předpokládá se, že realizace jednotlivých dílčích opatření v povodí Bečvy, které budou vycházet ze Studie proveditelnosti, zajistí ochranu sídel pro povodňové průtoky do úrovně cca 700 m3.s-1 (tj. přibližně povodňová situace s 50-ti letou pravděpodobností výskytu). Případnou realizací plánované suché nádrže Teplice by byla ochrana před povodněmi dále zvýšena až do cca 950 m3.s-1 (tj. úroveň povodně 1997). Tím by bylo dosaženo ochránění více jak 110 tis. obyvatel. 

Neprodleně po schválení materiálu vládou ČR je navrženo do 31. 12. 2011 zajistit posouzení koncepční protipovodňové ochrany sídel v povodí Bečvy vypracováním již výše zmiňované "Studie proveditelnosti protipovodňové ochrany sídel v povodí Bečvy".

Dále je navrženo zajistit do 31. 03. 2012 aktualizaci investičního záměru suché nádrže Teplice, jako prvního stupně projektové dokumentace a pokračovat v identifikaci nemovitostí dotčených realizací plánovaného opatření včetně přímého jednání s vlastníky předmětných nemovitostí na základě komunikační strategie s.p. Povodí Moravy. 

V návaznosti na zpracování investičního záměru a dokončení koncepčního řešení systémových protipovodňových opatření se navrhuje, aby Ministerstvo zemědělství ve spolupráci s Ministerstvem životního prostředí a Ministerstvem financí předložilo vládě do 31. 05. 2012 k projednání materiál s identifikací finančních prostředků na přípravu a realizaci navrhovaných opatření včetně návrhu na jejich zabezpečení.
Výše zmiňovaný materiál byl jeho zpracovateli prezentován dne 31. 03. 2001 na jednání Řídící rady projektu Bečva, Teplice – suchá nádrž, ustavené v zájmu přípravy a realizace tohoto nejdůležitějšího opatření na řece Bečvě. Zástupci zainteresovaných obcí, kteří jsou členy Řídící rady vyslovili  ochotu podílet se na zpracování „Studie proveditelnosti protipovodňové ochrany v povodí Bečvy“.
Dále byl materiál dne 07. 04. 2011 projednán na zasedání Komise Rady Olomouckého kraje pro životní prostředí a dne 18. 04. 2011 byl jedním z témat, která byla projednána v rámci bodu Problematika protipovodňové ochrany na území Olomouckého kraje na zasedání Výboru pro regionální rozvoj Zastupitelstva Olomouckého kraje
Pro úplnost uvádíme, že dne 31. 03. 2011 se rovněž uskutečnilo zasedání pracovní skupiny k řešení problematiky spojené s realizací a přípravou protipovodňových opatření na území Olomouckého kraje. Hlavním tématem byla problematika stanovování záplavových území a jejich aktivních zón. 
Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/63/44/2011 ze dne 12. 04. 2011:

· vzala na vědomí informaci o aktuálním stavu přípravy protipovodňových opatření v povodí řeky Bečvy, včetně suché nádrže Teplice.
Přílohy:

· Příloha č.1
Materiál pro schůzi vlády ČR „Aktuální stav přípravy protipovodňových opatření v povodí řeky Bečvy, včetně suché nádrže Teplice“
· Příloha č.2

Návrh usnesení vlády ČR k materiálu „Aktuální stav přípravy protipovodňových opatření v povodí řeky Bečvy, včetně suché nádrže Teplice“
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