Důvodová zpráva:

Olomoucký kraj je majoritním akcionářem společnosti Regionální letiště Přerov a.s. (dále jen RLP a.s.), která zajišťuje civilní provoz na letišti v Přerově – Bochoři. Založení akciové společnosti schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č. UZ/24/44/2008 ze dne 24. 9. 2008. 

Na posledním jednání představenstva společnosti RLP a.s., které se konalo dne 11. 4. 2011 bylo dohodnuto, že na den 27. červen 2011 bude svolána další valná hromada společnosti RLP a.s. V této souvislosti je nutné delegovat zástupce akcionáře Olomouckého kraje na jednání valné hromady.

Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) na své schůzi dne 12. 4. 2011 projednala náležitosti, které je nutné dodržet pro plnohodnotné uskutečnění valné hromady RLP a.s. a na základě usnesení č. UR/63/67/2011 předkládá své doporučení k projednání Zastupitelstvu Olomouckého kraje. 

Zástupce kraje deleguje na valnou hromadu podle § 35 odst. 2 písm. l) zák. o krajích zastupitelstvo kraje. Usnesení zastupitelstva předloží delegovaný zástupce při prezenci před zahájením valné hromady. 
Zástupcem akcionáře nemůže být člen představenstva nebo člen dozorčí rady společnosti. 

S jednou akcií o nominální hodnotě 10.000,- Kč je spojen jeden hlas. Olomoucký kraj je držitelem 102 akcií, každá má nominální hodnotu 10.000,- Kč. 

Předkladatel navrhuje delegovat na valnou hromadu jednoho zástupce, který bude disponovat 102 hlasy a jednoho náhradníka.
Návrh zástupce akcionáře Olomouckého kraje na jednání valné hromady, které se uskuteční dne 27. června 2011 ve 14 hodin v Olomouci:

Ing. Martin Tesařík, hejtman – zástupce Olomouckého kraje, 

Mgr. Alois Mačák, náměstek hejtmana - náhradník zástupce Olomouckého kraje

Zástupce akcionáře se před zahájením valné hromady zapíše do prezenční listiny, ve které uvede počet akcií, jimiž disponuje, a tím i počet hlasů na valné hromadě.

Valnou hromadu zahajuje člen představenstva, kterého tím představenstvo pověří a tento člen řídí valnou hromadu až do doby zvolení jejího předsedy. Valná hromada po zahájení musí zvolit orgány. Těmi jsou předseda, zapisovatel, dva ověřovatelé zápisu a osobu či osoby pověřené sčítáním hlasů. 
O valné hromadě se vyhotovuje zápis, který obsahuje náležitosti uvedené v čl. 17 odst. 9 Stanov společnosti RLP a.s.. K tomuto zápisu je přiložena i prezenční listina. Zápis podepisují předseda valné hromady, zapisovatel a dva zvolení ověřovatelé zápisu. Představenstvo je povinno zabezpečit vyhotovení zápisu do 30 dnů ode dne skončení valné hromady. Zápis spolu s prezenční listinou se zakládá do sbírky listin vedené soudem u příslušného soudu, u kterého je společnost vedena v obchodním rejstříku. Kromě toho se tyto dokumenty archivují v archivu společnosti po celou dobu její existence. 
Pro úplnost uvádí předkladatel následující informace týkající se společnosti RLP a.s.:
Založení RLP a.s. bylo jedním ze společných kroků Olomouckého kraje, Zlínského kraje a Statutárního města Přerov. 

Podíly akcionářů jsou následující:

Olomoucký kraj

34 % 

Zlínský kraj


33 %

Statutární město Přerov
33 % 

Složení představenstva:

· RNDr. Ivan Kosatík, předseda představenstva

· Ing. Pavel Horák, 

· Ing. Jiří Lajtoch, 

· Mgr. Josef Kulíšek, 

· Mgr. Milan Filip, 
· Ing. Bc. Pavel Kavan

Složení dozorčí rady:

· Ing.Pavel Hönig, předseda dozorčí rady

· František Kubíček
· Ing. Michaela Pruknerová
· Ing. Jaroslav Drozd
· Vojtěch Jurčík
· Libor Lukáš

· Mgr. Ing. Jaromír Dvořák
· Ing. Zdeněk Kazílek

· Mgr. Radovan Rašťák
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje delegovat Ing. Martina Tesaříka, hejtmana Olomouckého kraje za zástupce akcionáře Olomouckého kraje, resp. Mgr. Aloise Mačáka, náměstka hejtmana za náhradníka zástupce na jednání valné hromady společnosti Regionální letiště Přerov a.s. se sídlem Přerov, Trávník 1117/30, PSČ 750 02, IČ 28572971 dne 27. června 2011 a pověřit zástupce, resp. náhradníka zástupce disponovat 102 akciemi společnosti v nominální hodnotě 10.000,- Kč.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 22. 4. 2011

Strana 1 (celkem 2)
40 - Regionální letiště Přerov a.s.- delegování na valnou hromadu


