Důvodová zpráva:
Vláda svým rozhodnutím č. 194 ze dne 12. 3. 2020 vyhlásila pro území České republiky z důvodu ohrožení zdraví v souvislosti s prokázáním výskytu koronaviru na území ČR nouzový stav od 12. března 2020 na dobu 30 dnů. Vláda dále rozhodla o prodloužení nouzového stavu v souvislosti s epidemií viru SARS-CoV-2 do 17. 5. 2020. V době vyhlašování opatření, souvisejících s nouzovým stavem, byl u mnoha dotačních programů (DP) vyhlašovaných Olomouckým krajem ukončen sběr žádostí o dotace. V březnu probíhalo hodnocení žádostí, nebo byly žádosti již vyhodnoceny a administrátoři připravovali podkladové materiály pro radu a zastupitelstvo, nebo byly připraveny smlouvy k podpisu. S ohledem na krizi a plánovaná úsporná opatření v rámci rozpočtu Olomouckého kraje mohly být zvažovány kroky jako rušení dotací konaných v určitém období, či radikální snížení objemu dotací poskytovaných z krajského rozpočtu. Rada Olomouckého kraje však k žádnému z těchto kroků přistoupit nechtěla. Záměrem bylo neomezovat aktivity v rámci našeho kraje, pokračovat v dotační politice dle původního záměru a rozdělit příjemcům plánovaný objem financí. Pokud by však měla administrace dotací probíhat bez jakéhokoliv zásahu, vznikla by situace, že dotace by byly schvalovány s původními termíny akcí a takto by také odpovědné osoby podepisovaly veřejnoprávní smlouvy. Mnoho příjemců dotací by se tak mohlo dostat do svízelné situace (nedodržení podmínek smlouvy, zvýšená administrativa – žádosti o změnu, dodatky smluv).  
Rada Olomouckého kraje (ROK) proto učinila vstřícný krok vůči všem subjektům, u kterých by se vyhlášený nouzový stav mohl dotknout podmínek pro poskytnutí krajské dotace. ROK dne 23. 3. 2020 přijala usnesení č. UR/88/1/2020, kterým pozastavila podepisování dotačních smluv až do vyjasnění situace u příjemců dotací. Všichni, kdo měli podepisovat veřejnoprávní smlouvy, měli posečkat do okamžiku, kdy bude jasné, který z příjemců dotace potřebuje prodloužit termíny akcí/projektů,  plánovaných v době nouzového stavu nebo jinak ovlivněných dalšími vydanými opatřeními v souvislosti s nákazou COVID-19. V souvislosti s plněním usnesení č. UR/88/1/2020 měly být prodlouženy termíny pro použití dotace a termíny pro předložení vyúčtování u všech dotací,  u kterých administrátor obdrží jednoznačné a srozumitelné písemné vyjádření od příjemce dotace, že akci nebo projekt bude realizovat, ale v jiném termínu. Základním cílem pozastavení podepisování a zahájení revize dotovaných akcí/projektů bylo, aby odpovědná osoba podepsala smlouvy až ve chvíli, kdy bude k dispozici vyjádření příjemce dotace, že akci:
a) může konat v původním termínu – pak se smlouva podepíše s termínem konání akce a termínem vyúčtování akce dle podané žádosti a dle pravidel dotačního programu/titulu (dotace bez úprav),
b) nemůže konat v původním termínu, ale akce se uskuteční v jiném termínu – pak se smlouva podepíše s termínem konání akce a termínem vyúčtování akce dle nového termínu, sděleného příjemcem dotace a dle pravidel dotačního programu/titulu,
c) nemůže konat v původním termínu a akci ruší – pak se schválená dotace revokuje a smlouva není podepsána.
ROK dne 6. 4. 2020 přijala usnesení č. UR/89/17/2020, kterým schválila vnitřní postupy pro administrátory dotací a nařídila prověřit možnosti konání dotovaných akcí. Byl deklarován velmi vstřícný přístup k žadatelům o krajské dotace s tím, že budou    akceptovány nově písemně oznámené termíny akcí/projektů, tyto budou zapracovány do veřejnoprávních smluv, a teprve poté budou smlouvy fyzicky podepsány.

S postupem byli 9. dubna seznámeni předsedové klubů Zastupitelstva Olomouckého kraje (ZOK), kteří rozhodnutí ROK přijali kladně. Rovněž na zasedání ZOK 20. dubna byl tento postup kvitován s uspokojením. V jednotlivých dotačních programech ZOK 20. 4. 2020 schválilo upřesněný postup podpisu smluv, použití a vyúčtování dotací. V důvodové zprávě u jednotlivých dotačních programů bylo ZOK informováno o pozastavení podepisování Radou Olomouckého kraje a současně o postupu naplňování usnesení UR/88/1/2020 – se základním cílem prověřit původní termíny akcí u žadatelů.

Mohly tak být připraveny dotační smlouvy dle potřeby příjemců, a to bez nutných oprav podaných žádostí o dotaci, bez dalších žádostí o uzavírání dodatků smluv atp. V některých DP byly změny termínů akcí či rušení akcí zjištěny ještě před schvalováním dotací a vyhodnocení dotačního programu bylo/bude adekvátně upraveno. V některých případech (u velkých DP) prověřování dobíhá.

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje (po provedené revizi termínů použití a vyúčtování dotací) svým usnesením č. UR/92/1/2020 zrušila s účinností od 5. 5. 2020 pozastavení procesu podepisování veřejnoprávních smluv a vyplácení dotací dle usnesení č. UR/88/1/2020, aby u již prověřených DP mohl být spuštěn proces podepisování smluv co nejrychleji a nebyla tak zbytečně prodlužována doba, po kterou příjemce čeká na vyplacení finančních prostředků.
Tímto postupem došlo jen k minimálnímu zdržení (především v případě smluv schválených na zasedání ZOK 20. dubna), přičemž pozastavení fyzického podepisování smluv mělo bezpochyby pozitivní dopad na všechny příjemce dotací, kterých se aktuální situace v souvislosti s pandemií negativně dotkla.
    
Zastupitelstvu Olomouckého kraje 22. 6. 2020 je předkládán tento materiál na vědomí, jako informace o postupu realizace usnesení k jednotlivým dotačním programům, schváleným na zasedání zastupitelstva 20. dubna a statistika revize potřeb příjemců dotací. Výsledek prověření dotací v jednotlivých dotačních oblastech je uveden v příloze č. 1. Dále budou ZOK v rámci jednotlivých DP předloženy ke schválení revokace konkrétních zrušených akcí, které byly schváleny zastupitelstvem.  


Přílohy:
Příloha č. 1:	Prověření dotací z krajského rozpočtu v souvislosti s krizí COVID-19 (změny dotovaných akcí)
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5 - Informace o prověření situace příjemců krajských dotací v souvislosti s aktuální epidemiologickou situací
 

