Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokaci dotačního programu Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2020.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 16. 12. 2019 schválilo vyhlášení dotačního programu Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce na rok 2020, včetně vzorové smlouvy a způsobu financování. 
V rámci tohoto dotačního programu odbor dopravy a silničního hospodářství obdržel žádost o dotaci statutárního města Olomouc na akci „Střední Novosadská, U Dětského domova – propojení, chodník“, statutární město žádalo o výši dotace 210 614,81 Kč, žádost obce Březsko na akci „Chodníky v průtahu obcí Březsko – etapa III“, obec žádala o výši dotace 185 000 Kč a žádost obce Rapotín na akci „Chodník na ul. Výzkumníků v Rapotíně“, obec žádala o dotaci ve výši 728 814,65 Kč.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 20. 4. 2020 schválilo poskytnutí dotace těmto žadatelům v dotačním programu Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2020 v požadované výši.
Dne 23. 4. 2020 statutární město oznámilo, že vzhledem k současné mimořádné situaci související s koronavirovou pandemií v České republice nebude tuto akci v roce 2020 realizovat a nebude tak požadovat dotaci. Realizaci akce město přesunulo na rok 2021, kdy si bude znovu žádat v rámci tohoto dotačního programu.
Obec Březsko dopisem ze dne 11. 5. 2020 oznámila, že nebude akci realizovat také z důvodu mimořádné situace v souvislosti s koronavirovou pandemií a nebude dotaci požadovat.
Dne 25. 5. 2020 obec Rapotín oznámila, že vzhledem k současné mimořádné situaci související s koronavirovou pandemií v České republice očekává pokles daňových příjmů obce, a proto nebude akci v roce 2020 realizovat a nebude požadovat dotaci.
V dotačním programu tak zůstává částka ve výši 1 124 429,46 Kč. Z toho bude částka ve výši 874 429,46 Kč převedena do rezervy Olomouckého kraje na neplnění daňových příjmů a částka ve výši 250 000 Kč bude převedena do individuálních dotací v oblasti dopravy, konkrétně na individuální dotaci obci Mikulovice na opravu poškozeného mostu.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· vzít na vědomí informaci o akcích, které nebudou v roce 2020 realizovány dle důvodové zprávy
· [bookmark: _GoBack]revokovat své usnesení č. UZ/20/15/2020 ze dne 20. 4. 2020, bod 3, 4 a 5, v části Přílohy č. 1, a to u žadatele s poř. č. 1 obce Rapotín, IČO 00635901, u žadatele s poř. č. 3 statutárního města Olomouc, IČO 00299308 a u žadatele s poř. č. 13 obce Březsko, IČO 00599981, dle důvodové zprávy,
· schválit převod finančních prostředků ve výši 874 429,46 Kč do rezervy Olomouckého kraje na neplnění daňových příjmů,
· schválit převod finančních prostředků ve výši 250 000 Kč z dotačního programu Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2020 do individuálních dotací v oblasti dopravy, konkrétně na individuální dotaci obci Mikulovice, dle důvodové zprávy.
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