Důvodová zpráva:

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti dopravy z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2020.

Žádost byla projednána na poradě vedení 18. 5. 2020 a v Komisi pro dopravu Rady Olomouckého kraje (dále jen „komise“) dne 25. 5. 2020.

Žadatel: obec Rokytnice 
Akce: Výstavba komunikace a společných parkovacích stání pro Domov Na Zámečku a občany v obci Rokytnice
Cíl akce: výstavba společných parkovacích stání pro zaměstnance a návštěvníky domova a občany obce v centru obce Rokytnice po demolici rodinného domu
Výše požadované dotace: 3 807 260 Kč
Celkové výdaje akce: 5 710 890 Kč
Vlastní a jiné zdroje:  1 903 630 Kč
Posouzení žádosti: žádost naplňuje podmínky pro poskytování individuálních dotací, žadatel nemohl žádat v žádném dotačním programu Olomouckého kraje. Žádost byla doručena v termínu a v požadované formě. Akce není financována z více zdrojů. 
Stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství: Jedná se o výstavbu parkoviště v centru obce, které nelze napojit na komunikaci II/150 z důvodu jeho umístění v nepřehledné zatáčce a z tohoto důvodu musí být vybudována přístupová komunikace, která výstavbu značně prodraží, proto by měla obec posoudit jiné možnosti, kde zbudovat parkovací stání v blízkosti domova, školy a kostela. Na základě úkolu z Porady vedení ze dne 6. 4. 2020 nelze schvalovat individuální dotace nad rámec rezervy odboru na IŽ.
Zhodnocení významu akce: zajištění výstavby parkovacích míst má místní význam
Informace o stavu alokace na IŽ v oblasti dopravy: odbor dopravy a silničního hospodářství nemá v rozpočtu žádnou rezervu na individuální dotace.  

Stanovisko porady vedení: nevyhovět 

Odůvodnění: Žadateli se navrhuje nevyhovět v souvislosti se současnou krizovou situací, v návaznosti na zavedená opatření pro zamezení šíření onemocnění 
COVID-19, kdy dochází k poklesu příjmů Olomouckého kraje a jsou realizovaná úsporná opatření rozpočtu na rok 2020.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· vzít na vědomí důvodovou zprávu,
· nevyhovět žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 3 807 260 Kč obci Rokytnice, IČO 00301914, se sídlem Rokytnice 143, 751 04 Rokytnice s odůvodněním dle důvodové zprávy.


Přílohy:

· Příloha č. 1
Přehled individuálních dotací v oblasti dopravy
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11. – Žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti dopravy
