Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje předkládá k projednání Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokaci rozdělení dotace z Ministerstva dopravy na ochranné chemické prostředky a pomůcky pro dopravce v závazku veřejné služby.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/63/2020 
ze dne 20. 4. 2020 schválilo rozdělení dotace na ochranné chemické prostředky a ochranné pomůcky pro dopravce veřejné dopravy v závazku veřejné služby k ochraně a prevenci nebezpečí vzniku a rozšíření onemocnění COVID-19 způsobené novým koronavirem SARS-CoV-2.
Rozdělení dotace provedla příspěvková organizace Koordinátor Integrovaného dopravního systému (dále jen KIDSOK) na základě počtu přepravených osob v závazku veřejné služby za rok 2018 tak, jak bylo požadováno Ministerstvem dopravy.
V Zastupitelstvu Olomouckého kraje dne 20. 4. 2020 schválená dotace dopravcům ARRIVA MORAVA a. s. ve výši 3 436 480,40 Kč a České dráhy, a. s., ve správné výši 611 330,15 Kč (při rozdělení dotace došlo k zaokrouhlovacímu rozdílu -0,01 Kč) bude poskytnuta na základě uzavřeného dodatku ke smlouvě o veřejných službách v přepravě cestujících, který s dopravcem uzavře KIDSOK. 
Z tohoto důvodu bude poměrná část dotace pro dopravce ARRIVA 
MORAVA a. s. a České dráhy, a. s., ve výši 4 047 810,55 Kč poskytnuta příspěvkové organizaci jako účelově určený příspěvek pod UZ 27009.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· vzít na vědomí důvodovou zprávu,
· revokovat své usnesení č. UZ/20/63/2020 ze dne 20. 4. 2020, bod 2, 3 a 4, v části Přílohy č. 1, a to u dopravce ARRIVA MORAVA a. s., IČO 25827405 a dopravce České dráhy, a. s., IČO 70994226 dle důvodové zprávy,
· schválit poskytnutí účelově určeného neinvestičního příspěvku příspěvkové organizaci Koordinátor Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje ve výši 4 047 810,55 Kč dle důvodové zprávy.
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13. – Rozdělení dotace z Ministerstva dopravy na ochranné chemické prostředky a ochranné pomůcky pro dopravce veřejné dopravy v závazku veřejné služby - revokace
