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k návrhu usnesení bod 2. 
Neuplatnění předkupního práva ke spoluvlastnickému podílu (id. 2/12) k pozemku v k.ú. Sušice u Přerova, obec Sušice. 
Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví mj. pana XXX (id. 2/12) se nachází v k.ú. Sušice u Přerova, obec Sušice. 
K předmětnému pozemku je v katastru nemovitostí vedeno předkupní právo pro Olomoucký kraj na základě opatření obecné povahy, kterým se vydává územní plán nebo regulační plán.
Spoluvlastník tohoto pozemku má zájem odprodat svůj podíl, a proto požádal o sdělení, zda Olomoucký kraj využije svého předkupního práva. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 5. 2020:
Dle zjištění z nahlédnutí na mapové podklady se jedná o pozemek, na kterém se nenachází silnice II/434. Z tohoto důvodu tedy ODSH nepožaduje uplatnění předkupního práva.
Vyjádření odboru investic ze dne 28. 5. 2020:
Jelikož odbor investic nepřipravuje v této lokalitě žádnou investiční akci, nepožadujeme uplatnění předkupního práva a odkoupení spoluvlastnického podílu tohoto pozemku.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 3. 6. 2020:
Dle § 101 odst. 8 stavebního zákona předkupní právo zcela zaniká jeho neuplatněním. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje souhlasit s neuplatněním předkupního práva Olomouckého kraje ke spoluvlastnickému podílu (id. 2/12) k pozemku parc. č. 904/1 orná půda v k.ú. Sušice u Přerova, obec Sušice, a to v souvislosti s jeho převodem z vlastnictví pana XXX.
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