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k návrhu usnesení bod 2. 1.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Komňátka, obec Bohdíkov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Komňátka, obec Bohdíkov. Pozemek je z části zastavěn krajskou silnicí II/369 a z části je pomocným silničním pozemkem. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 3. 2020 a ze dne 3. 6. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem pozemku parc. č. 729 ost. pl. o výměře 579 m2 v k.ú. Komňátka, obec Bohdíkov z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Na pozemku se nachází část tělesa silnice II/369 a pomocný silniční pozemek; pro činnost příspěvkové organizace je potřebný.
Příspěvková organizace dále doporučuje majetkoprávní vypořádání i dalších pozemků v k.ú. Komňátka, a to pozemků parc. č. 732/1 trvalý travní porost o výměře 1 525 m2, parc. č. 732/2 ost. pl. o výměře 424 m2 a parc. č. 743 trvalý travní porost o výměře 195 m2, vše v k.ú. Komňátka, obec Bohdíkov. Na předmětných pozemcích je těleso silnice II/369 v násypu.
Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových s převodem pozemků souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 729 ost. pl. o výměře 579 m2, parc. č. 732/1 trvalý travní porost o výměře 1 525 m2, parc. č. 732/2 ost. pl. o výměře 424 m2 a parc. č. 743 trvalý travní porost o výměře 195 m2, vše v k.ú. Komňátka, obec Bohdíkov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Babice u Šternberka z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Odbor investic podal podnět na majetkoprávní vypořádání stavby „II/444 Uničov – Šternberk“ – intravilány a extravilány a „Úprava křižovatky silnic II/444 a III/44624 v Uničově“ (dále jen „stavba“). Zrekonstruovaná trasa je situována v Uničově, za okružní křižovatkou se silnicí II/446. Následně trasa v délce cca 13,8 km postupně prochází kromě extravilánových úseků těmito intravilány: místní část Uničov-Brníčko, obec Újezd, místní část Újezd-Rybníček, obec Mladějovice a obec Babice. Řešená trasa končí ve stykové křižovatce se silnicí II/447 ve městě Šternberk. 
Stavbou byla mimo jiné dotčena část pozemku ve vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu. Státní pozemkový úřad souhlasí s bezúplatným převodem části předmětného pozemku, na které se nachází krajská silnice č. II/444. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 4. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím části pozemku dle geometrického plánu č. 506-30/2020 ze dne 27. 5. 2020 z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1669 vodní plocha o výměře 46 m2, dle geometrického plánu č. 506-30/2020 ze dne 27. 5. 2020 pozemek parc. č. 1669/2 ost. pl. o výměře 46 m2, oba v k.ú. Babice u Šternberka, obec Babice z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu, IČO: 01312774, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Státním pozemkovým úřadem. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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