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k návrhu usnesení bod 2. 1., 2. 2.  
Vzájemné bezúplatné převody pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh mezi městem Zábřehem a Olomouckým krajem. 
Město Zábřeh dokončilo investiční akci „Doplnění chodníku v křižovatce ulic Sokolská a Sušilova - rozc. Kouty“. Touto stavbou byly dotčeny pozemky v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh ve vlastnictví města Zábřehu a Olomouckého kraje. 
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace jsou zastavěny chodníky. Celková výměra nepotřebných pozemků, navržených k převodu do vlastnictví města, činí 211 m2. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví města Zábřehu jsou zastavěny krajskými silnicemi II/315 a III/31534. Celková výměra pozemků, navržených k nabytí do vlastnictví kraje, činí 36 m2.
Žádost o majetkoprávní vypořádání dotčených nemovitostí podalo město Zábřeh. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 2. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků, dotčených investiční akcí města Zábřehu.
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem Zábřehem je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, oba z  vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zábřehu, IČO: 00303640. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 5. 2020 do 11. 6. 2020. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 5459/11 ost. pl. o výměře 171 m2 a parc. č. 5459/12 ost. pl. o výměře 40 m2, oba v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z  vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zábřehu, IČO: 00303640. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 4908/3 ost. pl. o výměře 30 m2 a parc. č. 5457/82 ost. pl. o výměře 6 m2, oba v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví města Zábřehu, IČO: 00303640, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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