[bookmark: _GoBack]Důvodová zpráva:
Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále také jen ZOK) k projednání uzavření dodatku ke smlouvě o partnerství v rámci projektu „Obědy do škol v Olomouckém kraji“ a uzavření smluv o partnerství v rámci projektu „Obědy do škol v Olomouckém kraji II“. 
A) Dodatek ke smlouvě o partnerství
Olomoucký kraj je zapojen do Operačního programu potravinové a materiální pomoci, zaměřeného na zajištění obědů pro školní a předškolní děti (tzv. Obědy do škol v Olomouckém kraji), přičemž Olomoucký kraj vystupuje v roli příjemce příspěvku, zapojené školy pak v pozici partnera. Se školami byly po schválení ROK 3. 6. 2019 a ZOK 24. 6. 2019 uzavřeny partnerské smlouvy. Ve smlouvě je mj. uvedeno číslo účtu pro zaslání dotace. Účet je doložen formulářem finanční identifikace, který je přílohou smlouvy o partnerství.
Dle pravidel projektu musí být dotace převedena na účet, který je uveden ve smlouvě o partnerství. Partner Základní škola a Mateřská škola Olomouc, Řezníčkova 1, příspěvková organizace má ve smlouvě uveden účet školní jídelny, ke kterému je doložen i formulář finanční identifikace partnera. Zřizovatel partnera (Statutární město Olomouc) však převedl dotaci na běžný účet školy. 
Po konzultaci s Ministerstvem práce a sociálních věcí je řešením této situace uzavření dodatku ke smlouvě o partnerství. Dodatkem se změní původní číslo účtu z xxx (účet školní jídelny) na xxx (běžný účet školy) a k tomuto účtu bude doložena nová příloha finanční identifikace partnera. Jelikož výše dotace přesahuje 200 tis. Kč, uzavření dodatku podléhá schválení ZOK. 
B) Smlouvy o partnerství s finančním příspěvkem

Olomoucký kraj se usnesením ROK č. UR/92/29/2020 ze dne 4. 5. 2020 zapojil také do projektu „Obědy do škol v Olomouckém kraji II“. V souladu s podmínkami realizace projektu je nutno se školami uzavřít smlouvy o partnerství. O zapojení do projektu projevilo zájem 64 škol, z toho 6 škol zřizovaných Olomouckým krajem.
ROK na své schůzi dne 1. 6. 2020 schválila uzavření smluv s partnery, kde finanční příspěvek činí maximálně 200 tis. Kč. Uzavření smluv s partnery, kde finanční příspěvek převyšuje částku 200 tis. Kč, podléhá schválení ZOK. Jejich výčet s uvedením zřizovatele partnera a výší příspěvku tvoří Přílohu č. 2 důvodové zprávy. 
Pro přípravu jednotlivých smluv bude sloužit vzor partnerské smlouvy schválený ROK dne 4. 5. 2020 usnesením č. UR/92/29/2020. Vzorová smlouva je v Příloze č. 3 této důvodové zprávy.
Předkladatel a OŠM navrhují Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
vzít na vědomí důvodovou zprávu
schválit uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o partnerství s finančním příspěvkem s partnerem Základní škola a Mateřská škola Olomouc, Řezníčkova 1, příspěvková organizace, se sídlem Řezníčkova 25/1, 779 00 Olomouc, IČO: 60338598 dle části A) důvodové zprávy, ve znění Dodatku č. 1 dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy
uložit Ladislavu Hynkovi, náměstku hejtmana, Dodatek č. 1 podepsat
schválit uzavření smluv o partnerství s finančním příspěvkem dle části B) důvodové zprávy s příjemci dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy ve znění vzorové smlouvy o partnerství schválené Radou Olomouckého kraje dne 4. 5. 2020 usnesením č. UR/92/29/2020 dle Přílohy č. 3 důvodové zprávy
uložit Ladislavu Hynkovi, náměstku hejtmana, smlouvy dle bodu 4 usnesení podepsat
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Vzorová smlouva o partnerství s finančním příspěvkem (8-22)
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16. – Projekt „Obědy do škol v Olomouckém kraji“
