Důvodová zpráva:

Dne 29. 4. 2019 schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/42/2019 vyhodnocení dotačního programu Program na podporu investičních projektů v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2019 – dotační titul č. 1: Podpora výstavby a rekonstrukcí. V rámci tohoto dotačního programu bylo schváleno poskytnutí dotace ve výši 800 000,- Kč příjemci Statutární město Prostějov, náměstí T. G. Masaryka 130/14, 796 01 Prostějov, IČO: 00288659 (dále jen „příjemce“), na akci „Letní scéna na nádvoří zámku“. Smlouva o poskytnutí dotace byla uzavřena dne 1. 7. 2019.

[bookmark: _GoBack]Dne 19. 5. 2020 byla Krajskému úřadu Olomouckého kraje doručena žádost příjemce o souhlas poskytovatele dotace s pronajímáním majetku pořízeného z dotace a s jeho předáváním do výpůjčky. Příjemce v ní žádá o souhlas poskytovatele dotace s pronajímáním majetku hrazeného z dotace a s jeho předáváním do výpůjčky organizacím zřizovaným Statutárním městem Prostějov a dalším subjektům pořádajícím kulturní a společenské akce. Příjemce svou žádost odůvodnil takto: „Umožněním krátkodobých pronájmů dojde k rozšíření infrastruktury pro cestovní ruch ve městě Prostějov pro pořádání kulturních akcí a ke zvýšení atraktivity města pro rozvoj společensko-kulturních aktivit.“ Vyjádření příjemce je obsaženo v Příloze č. 1 důvodové zprávy.

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání návrh na uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a Statutárním městem Prostějov. Majetek pořízený z dotace na akci „Letní scéna na nádvoří zámku“ bude příjemce oprávněn pronajímat a předávat do výpůjčky organizacím zřizovaným Statutárním městem Prostějov a dalším subjektům pořádajícím kulturní a společenské akce – návrh znění Dodatku č. 1 je obsažen v Příloze č. 2. důvodové zprávy.


Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1. vzít na vědomí důvodovou zprávu,
2. schválit pronajímání majetku pořízeného z dotace a jeho předávání do výpůjčky dle důvodové zprávy,
3. schválit uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a příjemcem dotace, Statuárním městem Prostějov, náměstí T. G. Masaryka 130/14, 796 01 Prostějov, IČO: 00288659, dle důvodové zprávy a ve znění dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy,
4. uložit Ing. Petru Vránovi, náměstkovi hejtmana, podepsat Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a příjemcem dotace, Statuárním městem Prostějov, náměstí T. G. Masaryka 130/14, 796 01 Prostějov, IČO: 00288659, dle bodu 2 usnesení.

Přílohy:

Příloha č. 1 – Žádost o udělení souhlasu s krátkodobými pronájmy na akci „Letní scéna na nádvoří zámku“ ze dne 18. 5. 2020 (strana 3–4)

Příloha č. 2 – Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a Statutárním městem Prostějov (strana 5–6)
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23. – Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a Statutárním městem Prostějov
