



Důvodová zpráva:

[bookmark: _GoBack]V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje (dále jen „ROK“) Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) k projednání vyhodnocení Dotačního programu pro sociální oblast 2020, dotačního titulu č. 5 s návrhem na vyhovění či nevyhovění žádostem o dotace žadatelům.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje (ZOK) na svém zasedání dne 16. 12. 2019 usnesením č. UZ/18/69/2019 schválilo Pravidla dotačního programu pro sociální oblast 2020, který zahrnuje 5 dotačních titulů.
Ve schváleném rozpočtu roku 2020 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 26 150 000 Kč pro jmenovaný dotační program, a to v následujícím členění pro jednotlivé dotační tituly:
1. Podpora prevence kriminality – 2 mil. Kč
2. Podpora integrace romských komunit - 150 tis.Kč
3. Podpora prorodinných aktivit – 4 mil. Kč
4. Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování -  5 mil. Kč
5. Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje – 15  mil. Kč

ZOK je předkládán materiál obsahující vyhodnocení dotačního titulu č. 5.  Příjem žádostí do dotačního titulu probíhal v období od 2. 3. 2020 do 17. 4. 2020.
Vyhodnocení dotačních titulů č. 1 – 4 bylo předloženo k projednání a schválení ROK 6.4 2020 a ZOK 20. 4. 2020.
Anotace k dotačnímu titulu č. 5 Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje:
Z dotačního titulu Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje mohou právnické osoby (nestátní neziskové organizace) žádat o finanční podporu na stavební investiční akce - rekonstrukce a úpravy prostorového zázemí pro poskytování sociálních služeb, které povedou zejména ke zkvalitnění materiálně – technických podmínek pobytových sociálních služeb a ambulantních služeb (spojených s navýšením kapacit) a dále na pořízení dlouhodobého hmotného majetku (zejména polohovacích lůžek, automobilů za účelem přepravy za uživatelem nebo převozu uživatele, plošin, nájezdových ramp, aj.). 
Na dotační titul č. 5 je v rozpočtu Olomouckého kraje alokovaná částka ve výši 15 000 000 Kč. Maximální výše dotace na jeden projekt – investiční stavební činí            2 000 000 Kč, minimální výše dotace činí 200 000 Kč. Maximální výše dotace na jeden projekt – investiční nestavební činí 500 000 Kč, minimální výše dotace činí 100 000 Kč.


Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního titulu č. 5 Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje: 
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 13 žádostí.
Hodnoceno bylo celkem 13 žádostí.
Celková požadovaná výše dotací 5 328 457 Kč.
Návrh na vyhovění žádosti je předkládán u 12 žadatelů.
Návrh na nevyhovění žádosti je předkládán u 1 žadatele.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 13. 5. 2020.
Komise pro rodinu a sociální záležitosti Rady Olomouckého kraje hodnotila žádosti v termínu 21. 5. 2020.
ROK je předloženo hodnocení žádostí v termínu 1. 6. 2020.
13 žádostí, které byly podány ve lhůtě, předepsaným způsobem a splňovaly podmínky dotačního titulu, bylo podrobeno hodnocení dle schválených kritérií. 
Detailní přehled všech žádostí v rámci dotačního titulu č. 5 včetně navrženého bodového ohodnocení, částky a řídícího orgánu, který rozhodne o poskytnutí dotace, je uveden v příloze č. 1.
Bodové hodnocení kritérií A1 a A2 bylo v souladu s pravidly navrženo administrátorem dotačního titulu. 
Bodové hodnocení kritéria B1 bylo dle pravidel navrženo věcně příslušným poradním orgánem ROK - Komisí pro rodinu a sociální záležitosti.
Hodnocení kritéria C1 přísluší dle pravidel Radě Olomouckého kraje;  navržené bodové hodnocení uvedené v příloze č. 1 je návrhem zpracovatele.
Dotace budou po schválení příslušným orgánem Olomouckého kraje žadatelům poskytovány v režimu de minimis. Před uzavřením smlouvy bude u každého žadatele ověřena možnost poskytnutí podpory v centrálním registru podpor malého rozsahu. 
Smlouvy budou s příjemci dotací uzavírány dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené ZOK v rámci vyhlášení Dotačního programu pro sociální oblast 2020 dne 16. 12. 2019 usnesením č. UZ/18/69/2019. Žadatelé budou o poskytnutí resp. neposkytnutí dotace informováni způsobem dle pravidel dotačního titulu.

Návrh na vyhodnocení dotačního titulu č. 5 Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje:

Navržené výše dotace v dotačním titulu č. 5 Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje jsou uvedeny v příloze č. 1 důvodové zprávy. Celkem se jedná o 13 žádostí v celkové výši 5 128 457 Kč.
Na základě výsledků hodnocení provedeného dle kritérií uvedených v bodu 9.4 pravidel je navrhováno plně vyhovět 12 žádostem a 1 žádosti nevyhovět.
Žádost, které je navrhováno nevyhovět s odůvodněním: 
Žádosti č. 3 žadatele Alfa handicap – sdružení občanů se zdravotním postižením přerovského regionu z.s.  na projekt Rekonstrukce schodišťových plošin – zajištění přístupnosti občanům se sníženou pohyblivostí je navrhováno nevyhovět.
Odůvodnění:
Spolek plánuje nakoupit 2 schodišťové plošiny v ceně 479 000 Kč, požaduje dotaci ve výši 200 000 Kč a nahradit stávající zastaralé plošiny. Schodišťové plošiny mají být instalovány v budově sídla spolku v Přerově, na nám. Svobody. Budovu vlastní Statutární město Přerov, organizace Alfa handicap je zde v nájmu. Pronajímané prostory se nachází v přízemí cihlového domu (spolek využívá několik místností - místnost pro manažerku služeb, pro sociální pracovnici, místnost pro pracovníky s PC, velká zasedací místnost pro cca 25 osob pro pořádání klubových akcí, dále kuchyně a hygienické zázemí a skladiště kompenzačních pomůcek). Organizace pronajímá dále tyto prostory dalším neziskovým organizacím pro volnočasové aktivity a pobočným spolkům Alfy handicap. 
Kancelář spolku se nachází v přízemí, půjčovna kompenzačních pomůcek (fakultativní činnost spolku) se rovněž nachází v přízemí objektu, přičemž kompenzační pomůcky převážně vyzvedávají členové rodiny. 
Z výše uvedeného zjištění lze konstatovat, že plošiny jsou využívány spolkem k jiným aktivitám, než pro službu osobní asistence. Uživatelé této služby budovu nenavštěvují, neboť se jedná o terénní sociální službu, která je pracovníkem poskytována v místě bydliště uživatele. Žádost nesplňuje obecný účel dotačního titulu – zvyšování kvality materiálně-technických podmínek pro poskytování sociálních služeb. 


Komise pro rodinu a sociální záležitosti dne 21. 5. 2020 přijala usnesení č. UK-RS/21/4/2020 v následujícím znění: 
1.bere na vědomí  
přijaté žádosti o poskytnutí dotace v dotačním titulu č. 5: Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje
2. schvaluje
hodnotící kritérium B dle Pravidel Dotačního programu pro sociální oblast – dotačního titulu č. 5: Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje, dle Přílohy č. 1
3.doporučuje Radě Olomouckého kraje 
a) schválit návrh na poskytnutí dotace příjemcům v dotačním titulu č. 5 na účel a ve výši dle Přílohy č. 1
b) nevyhovět žádosti s pořadovým číslem 3 dle přílohy č. 1
c) souhlasit s návrhem na poskytnutí dotací nad 200 tis. Kč z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům na účel a ve výši  dle přílohy č. 1 
d) předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání návrh na poskytnutí dotací nad 200 tis. Kč z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům na účel a ve výši  dle přílohy č. 1

Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 1. 6. 2020 a svým usnesením č. UR/94/67/2020 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1.    vzít na vědomí důvodovou zprávu
2. schválit poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům pod pořadovým číslem 4, 5, 9 - 13 na účel a ve výši dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy 
3. schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje s příjemci dle bodu 2 usnesení, ve znění vzorových veřejnoprávních smluv schválených usnesením ZOK č. UZ/18/69/2019 ze dne 16. 12. 2019 
4. uložit Ladislavu Oklešťkovi, hejtmanovi Olomouckého kraje podepsat veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje dle bodu 3 usnesení
5. zmocnit Radu Olomouckého kraje k provádění změn veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s výjimkou údajů schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje

Přílohy:
Příloha č. 1 –	Návrh na poskytnutí dotací z rozpočtu OK v DT č. 5 Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje (str. 5 - 6)
  Příloha č. 2 -    Seznam žadatelů v rámci dotačního titulu č. 5 spadající do kompetence rozhodování ROK (str. 7 -8)
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