


Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 23. 9. 2019 usnesením 
č. UZ/17/6/2019 schválilo předpokládané dotační programy Olomouckého kraje na
rok 2020. V rámci návrhu rozpočtu na rok 2020 byly schváleny finanční prostředky ve výši 900 000 Kč pro dotační program Program pro celoživotní vzdělávání na LF UP v roce 2020. 

Finanční prostředky poskytnuté z dotace měly být určeny na úhradu úplaty za absolvování Programu celoživotního vzdělávání na Lékařské fakultě Univerzity Palackého v akademickém roce 2020/2021.

Lékařská fakulta Univerzity Palackého pro akademický rok 2020/2021 Program celoživotního vzdělávání nevyhlásila. Nemá tedy smysl vyhlásit dotační program, když nemůže být naplněn účel dotačního programu.
S vedením Lékařské fakulty Univerzity Palackého byla zahájena jednání o možné úpravě dotačního programu na program ve smyslu poskytování stipendií, ale v souvislosti s epidemií COVID-19 se jednání přerušila a není předpoklad, že by byla dokončena.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 1. 6. 2020 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit zrušení vyhlášení dotačního programu Program pro celoživotní vzdělávání na LF UP s odůvodněním dle důvodové zprávy a  převedení finančních prostředků určených na tento dotační program do rezervy Rady Olomouckého kraje.
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