















	Důvodová zpráva
Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) schválilo na svém zasedání dne        23. 9. 2019 usnesením č.  UZ/17/16/2019 Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2020 (dále jen „Zásady“). 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) je Radou Olomouckého kraje (dále jen „ROK“) předkládána žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti zdravotnictví.  

K žádosti se vyjádřil poradní orgán – Výbor pro zdravotnictví ZOK – který jmenoval na svém jednání dne 20. 11. 2019 pětičlennou hodnotící komisi, která je oprávněna se za poradní orgán k žádostem o individuální dotace vyjadřovat. Žádost byla se členy hodnotící komise projednána e-mailem. 

Žadatel: JESENICKÝ RENTGEN s.r.o.
Sídlo:  Dukelská 456/13, 790 01 Jeseník
IČO: 02046181
Údaje o projektu
Název projektu: „Zlepšení kvality  a dostupnosti zdravotní péče pro obyvatele Jesenicka“
Popis projektu: „Projekt je realizován formou nově vzniklé RTG ambulance v jesenické poliklinice. Budova je ve vlastnictví společnosti Jesenická poliklinika s.r.o. Žadatel je v poliklinice nájemce.
V objektu jesenické polikliniky byl v minulosti několika provozovateli provozován RTG přístroj. Tento byl v roce 2016 jeho posledním majitelem demontován, odvezen a poskytovaná zdravotní péče lidem na Jesenicku tímto ukončena. Na základě opakovaných požadavků ze strany téměř 30 lékařů provozujících své zdravotnické ambulance v jesenické poliklinice a část z nich i v okolních obcích, vyvstala potřeba a nutnost zajištění fungování nového RTG pracoviště. Tuto aktivitu podporuje také samospráva města Jeseník.
Proto byla 27. 3. 2019 založena společnost JESENICKÝ RENTGEN s.r.o. Tato získala všechna potřebná oprávnění k provozování této činnosti, včetně personálního zajištění. Bylo přistoupeno k rekonstrukci prostor pro budoucí RTG ambulanci a po konzultaci s
odborníky také pořízen nový moderní stacionární RTG přístroj s přímou digitalizací. V této kvalitě je jediným v okrese Jeseník, zvýší kvalitu diagnostické informace, prokazatelně sníží radiační zátěž pacientů, sníží počet opakovaných vyšetření, sníží náklady na likvidaci filmového a chemického materiálu (a tím šetří životní prostředí) a taky zkrátí čas od vyšetření do vyhotovení nálezu lékařem.
Lidem ve městě Jeseník a obyvatelům celého Jesenicka (na 38 tisíc obyvatel) se tímto výrazně uspoří čas a zvýší se jim dostupnost tohoto typu zdravotní péče.
Pro uvedený záměr byla nalezena podpora zdravotních pojišťoven, s nimiž jsou podepsány či podepisovány smlouvy. Zahájení provozu nové RTG ambulance v jesenické poliklinice je plánováno od 1. února 2020.
Celkové očekávané náklady projektu činní 4.705.702,- Kč, z toho 3.000.000,- Kč představuje požadovaná dotace z rozpočtu Olomouckého kraje. Zbylých 1.705.702,- Kč činní vlastní zdroje žadatele. V rámci rekonstrukce prostor pro budoucí RTG ambulanci
byla takto investována suma 1.671.775,45,- Kč.“

Požadovaná částka: 3 000 000,- Kč, investiční dotace
Celkové výdaje na projekt: 4 702 705,- Kč
Spolufinancování z vlastních a jiných zdrojů: ANO/1 702 705,- Kč
Struktura použití dotace: Dotace bude použita na pořízení a úhradu výdajů souvisejících s instalací nového stacionárního RTG přístroje DRGEM GXR - 52SD s přímou digitalizací a příslušenstvím v jesenické poliklinice.
Datum realizace projektu: 2. 2. 2020 – 31. 12. 2020
Termín vyúčtování dotace: 31. 1. 2021
Veřejná podpora: v případě schválení ANO, de minimis 
Výše dotace poskytnuté OK v r. 2019: 0,- Kč

Žádost naplňuje Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2020 ve všech směrech. Jedná se o investiční akci s obecně prospěšným cílem, na kterou není možné podat žádost v žádném dotačním programu administrovaném odborem zdravotnictví. Žadatel navrhuje spolufinancování akce spoluúčastí ve výši 36,2 %. 

Žádost byla projednána na poradě vedení OK dne 24. 2. 2020 a na schůzi ROK dne 6. 4. 2020 s nesouhlasným stanoviskem. Následně byla předložena na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 20. 4. 2020, z projednání však byla stažena.  Na základě nových informací byla žádost dne 1. 6. 2020 předložena k novému projednání ROK. ROK usnesením č. UR/94/61/2020  ze dne 1. 6. 2020 revokovala svoje usnesení č. UR/89/36/2020 ze dne 6. 4. 2020 a souhlasila s poskytnutím individuální dotace výše uvedenému žadateli.

Žádost byla znovu projednána na poradě vedení dne 25. 5. 2020.
Stanovisko vedení OK: VYHOVĚT

Stanovisko Odboru zdravotnictví: NEUTRÁLNÍ
Žadatel hodlá pomocí RTG přístroje poskytovat zdravotní péči v odlehlé oblasti Jesenicka s obtížnou dostupností zdravotních služeb. Poskytovaná zdravotní péče je hrazena z prostředků veřejného zdravotního pojištění. 

Stanovisko poradního orgánu: NEUTRÁLNÍ
K žádosti se ve stanoveném termínu vyjádřili všichni oslovení členové Výboru pro zdravotnictví, jejichž stanovisko bylo v poměru hlasů:  2 členové hlasovali pro, 1 byl pro částečné vyhovění a 2 hlasovali proti.

Financování bude zajištěno z alokované částky na individuální žádosti v oblasti zdravotnictví. 
Zpracovatel informuje ZOK o skutečnosti, že v případě schválení bude dotace poskytnuta v režimu podpory malého rozsahu (de minimis). Žadatel má dostatečný limit pro čerpání uvedené dotace.

Předkladatel a zpracovatel doporučují ZOK vzít na vědomí důvodovou zprávu, schválit  poskytnutí individuální dotace v oblasti zdravotnictví žadateli JESENICKÝ RENTGEN s.r.o., IČO: 02046181, ve výši 3 000 000,- Kč s odůvodněním dle důvodové zprávy, schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem JESENICKÝ RENTGEN s.r.o., IČO: 02046181 a uložit 3. náměstkovi hejtmana Mgr. Daliboru Horákovi tuto smlouvu podepsat.

V případě schválení bude dotace poskytnuta na základě veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve znění dle Vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace na akci právnickým osobám, schválené Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 23. 9. 2019 usnesením č.  UZ/17/16/2019.
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