Důvodová zpráva:
[bookmark: _GoBack]Dne 20. června 2014 byla usnesením č. UZ/11/42/2014 Zastupitelstvem Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) schválena Krajská příloha Národní RIS3 strategie pro Olomoucký kraj (dále také jen „Krajská příloha“) do úrovně specifických cílů návrhové části strategie. Jedná se o regionální přílohu (tzv. annex) pro Olomoucký kraj k Národní výzkumné a inovační strategii pro inteligentní specializaci České republiky, zkráceně Národní RIS3 strategii. 
Smyslem RIS3 strategie je podpořit hospodářský růst a transformaci směrem ke znalostní ekonomice, tedy založit hospodářský růst a konkurenceschopnost na využívání znalostí a inovacích. Nástrojem je „inteligentní“ využívání a rozvíjení specializace kombinující hospodářskou specializaci se specializací znalostní. 
Příprava Národní RIS3 strategie byla zahájena v roce 2013 a tento proces se významným způsobem dotknul i krajů ČR. V krajích ČR byla příprava Národní RIS3 strategie doprovázena budováním partnerství pro účely přípravy a následné implementace krajských RIS3 strategií. Výstupy práce a diskuzí v krajích „zhmotněné“ v krajských přílohách Národní RIS3 strategie byly jedním ze zdrojů pro návrh Národní RIS3 strategie. Národní RIS3 strategie byla ve své finální podobě schválena vládou ČR 11. 7. 2016. Za přípravu Národní RIS3 strategie bylo odpovědné Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, následně přešla kompetence na Úřad vlády ČR, k 1. dubnu 2018 pak byla převedena agenda Národní RIS3 strategie na Ministerstvo průmyslu a obchodu. Krajská příloha Národní RIS3 strategie pro Olomoucký kraj ve své první podobě byla schválena Zastupitelstvem Olomouckého kraje v červnu 2014. Celý proces její přípravy byl koordinován Krajským RIS3 manažerem, kterým byl od roku 2013 v Olomouckém kraji Ing. Jiří Herinek. Příprava probíhala ve spolupráci s odborem strategického rozvoje kraje (dále jen „OSR“) a vznikající krajská příloha byla také projednána v Krajské radě pro inovace. 
V roce 2018 proběhla první aktualizace Krajské přílohy. Její podoba byla schválena Zastupitelstvem Olomouckého kraje k 25. 6. 2018. Tato aktualizace byla zpracována v rámci projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje (dále jen „SA OK“) zájmovým sdružením OK4Inovace, v němž působil v době zpracování, resp. po celou dobu realizace projektu SA OK Krajský RIS3 manažer. Zpracování první aktualizace proběhlo ve spolupráci s OSR v rámci spolupráce při realizaci projektu SA OK a také v koordinaci s Národním RIS3 manažerem - v návaznosti na aktualizace krajských příloh v krajích ČR byla zpracována aktualizace Národní RIS3 strategie k 31. 12. 2018.
Aktuálně byla zpracována v pořadí druhá aktualizace Krajské přílohy k 22. 6. 2020, která je předkládána Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení. Zpracování proběhlo zájmovým sdružením OK4Inovace, a to v rámci tzv. udržitelnosti projektu SA OK, kde byla stanovena povinnost zpracování aktualizace Krajské přílohy za období udržitelnosti projektu (2019 – 2021). V rámci zájmového sdružení OK4Inovace působí Krajský RIS3 manažer, kterým je od konce roku 2019 Ing. Jiří Stich. Aktualizace krajských příloh Národní RIS3 strategie je stejně jako v roce 2018 součástí procesu přípravy aktualizované podoby Národní RIS3 strategie (Národní RIS3 strategie 2021+). 
Aktualizovaná podoba Krajské přílohy Národní RIS3 strategie pro Olomoucký kraj má stejně jako předchozí verze dvě hlavní části: 
1) Analytickou, v níž jsou zejména prostřednictvím využití statistických dat popsány základní charakteristiky kraje související s problematikou RIS3 jako např. základní ekonomické ukazatele, data z oblasti vědy, výzkumu a inovací, jsou uvedení hlavní aktéři inovačního systému v kraji a součástí analytické části je také SWOT analýza. V rámci analytické části jsou také identifikovány domény specializace kraje.
2) Návrhovou, která definuje tzv. klíčové oblasti změn a jednotlivé strategické a specifické cíle, indikátory těchto cílů a typové aktivity/projekty/operace pro jejich naplňování.
Předmětem aktualizace Krajské přílohy k Národní RIS3 za Olomoucký kraj je zejména:
· doplnění manažerského shrnutí a úvodu,
· aktualizace vybraných statistických dat a dalších údajů v analytické části včetně aktualizace SWOT analýzy,
· aktualizace návrhové části týkající se implementační struktury RIS3 strategie v kraji, případně drobných doplnění v rámci klíčových oblastí změn.
Tzv. doménami specializace Olomouckého kraje uvedenými v Krajské příloze nadále zůstávají: 
· strojírenství a elektrotechnický průmysl,
· optika a jemná mechanika, optoelektronika,
· průmyslová chemie,
· čerpací a vodohospodářská technika,
· biomedicína, Life Science a péče o zdraví,
· vývoj software,
· vynořující se obory - pokročilé zemědělské technologie pro udržitelný rozvoj, nové materiály a technologie.
Aktualizovaná podoba Krajské přílohy k 22. 6. 2020 byla projednána Krajskou radou pro inovace Olomouckého kraje dne 29. 5. 2020 a bude projednána také Výborem pro regionální rozvoj Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 10. 6. 2020.
Výše uvedenou aktualizací Krajské přílohy Národní RIS3 strategie pro Olomoucký kraj zároveň dochází ke sloučení Krajské přílohy Národní RIS3 strategie pro Olomoucký kraj s Regionální inovační strategií Olomouckého kraje, která byla zpracována v roce 2011 a schválena Radou Olomouckého kraje usnesením č. UR/74/41/2011 dne 25. 10. 2011 (dále jen „RIS OK“). Krajská příloha Národní RIS3 strategie pro Olomoucký kraj tak od 22. 6. 2020 nahrazuje RIS OK.
Návrh předkladatele:
Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 1. 6. 2020 usnesením č. UR/94/33/2020 souhlasila s Krajskou přílohou Národní výzkumné a inovační strategie pro inteligentní specializaci České republiky (Národní RIS3 strategie) pro Olomoucký kraj dle přílohy č. 1 důvodové zprávy a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit Krajskou přílohu Národní výzkumné a inovační strategie pro inteligentní specializaci České republiky (Národní RIS3 strategie) pro Olomoucký kraj dle přílohy č. 1 důvodové zprávy.

Přílohy:
Příloha č. 1: Krajská příloha Národní výzkumné a inovační strategie pro inteligentní specializaci České republiky (Národní RIS3 strategie) pro Olomoucký kraj (68 stránek)
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40. – Aktualizace Krajské přílohy Národní RIS3 strategie pro Olomoucký kraj
