Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje dne 15. 6. 2020 souhlasila s poskytnutím finančního daru z rozpočtu Olomouckého kraje Hasičskému záchrannému sboru Olomouckého kraje na realizaci světelného signalizačního zařízení pro výjezd vozidel a nyní předkládá materiál Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení.

Žádost byla projednána na poradě vedení dne 25. 5. 2020.

Dne 6. 5. 2020 se na Olomoucký kraj obrátil Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje s žádostí o poskytnutí finančního daru ve výši 200 000 Kč na realizaci světelného signalizačního zařízení pro výjezd vozidel u požární stanice v Zábřehu na ulici Zahradní 5, viz Příloha č. 1. 

Cílem projektu je úprava stávajícího světelného signalizačního zařízení (dále jen SSZ) – výstražné signalizace vozidel s právem přednosti v jízdě u výjezdu u požární stanice v Zábřehu na ulici Zahradní 5. Současné provedení SSZ je nedostatečně viditelné pro řidiče vozidel. V rámci úpravy bude provedeno umístění 1 ks SSZ, a to na místní komunikaci ul. Zahradní ve směru od křižovatky s ul. Komenského, viz Příloha č. 1. Bude provedena instalace stožáru výložníkového typu. Na svislé části stožáru bude ve výšce min. 2,1 m nad zemí umístěno návěstidlo HZS S13 doplněné o dodatkovou tabulku E13 s nápisem „POZOR VÝJEZD VOZIDEL HZS“. Na výložníkové části stožáru bude osazeno návěstidlo HZS S13 se stejnou dodatkovou tabulkou E13 jako na svislé části stožáru, podjezdná výška pod stožárem bude min. 4,2 m nad vozovkou. Ve vzdálenosti 4 m před stožárem bude na vozovce doplněno vodorovné dopravní značení o šířce 0,5 m. Stožár bude umístěn na pozemku, který je ve vlastnictví státu a uživatelem je Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje. 

Finanční dar bude použit na úpravu SSZ spočívající v demontáži stávajících sloupů SSZ, výkopových a stavebních prací při založení kotevních patek nových sloupů, dodávku a montáž nových sloupů s výložníky, dodávku a instalaci nových a stávajících světelných návěstidel, dodávku a instalaci dodatkových tabulí, doplnění vodorovného značení, zajištění zkoušek a revizí, zpracování dokumentace o skutečném provedení úprav.

Stanovisko dopravy a silničního hospodářství: Úprava SSZ zásadním způsobem zvýší bezpečnost silničního provozu v dané lokalitě a usnadní bezpečný výjezd techniky HZS. 
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Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· vzít na vědomí důvodovou zprávu,
· schválit poskytnutí finančního daru z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 200 000 Kč žadateli Česká republika - Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje, IČO 70885940, se sídlem Schweitzerova 91, 779 00 Olomouc, dle důvodové zprávy,
· schválit uzavření darovací smlouvy s příjemcem dle bodu 2 usnesení, ve znění darovací smlouvy uvedené v Příloze č. 2 důvodové zprávy, a uložit Ing. Janu Zahradníčkovi, 2. náměstkovi hejtmana, podepsat smlouvu.


Přílohy:

· Příloha č. 1
Žádost Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje o finanční dar
(strana 3 – 4)

· Příloha č. 2
Darovací smlouva o poskytnutí daru Hasičskému záchrannému sboru Olomouckého kraje
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