


Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokaci dotačního programu Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2020.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 16. 12. 2019 schválilo vyhlášení dotačního programu Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť na rok 2020, včetně vzorové smlouvy a způsobu financování. 
V rámci tohoto dotačního programu odbor dopravy a silničního hospodářství obdržel žádost o dotaci města Zábřeh na akci „Dopravní hřiště u ZŠ Severovýchod v Zábřehu“, město žádalo o dotaci ve výši 1 750 000 Kč.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 20. 4. 2020 schválilo poskytnutí dotace žadateli v dotačním programu Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2020 v požadované výši.
Dne 3. 6. 2020 město oznámilo, že vzhledem k současné mimořádné situaci související s koronavirovou pandemií v České republice očekává pokles daňových příjmů města, a proto nebude tuto akci v roce 2020 realizovat a nebude tak požadovat dotaci od Olomouckého kraje. Město o dotaci opětovně požádá v roce 2021.
Částka ve výši 1 750 000 Kč bude převedena do individuálních dotací v oblasti dopravy, konkrétně na individuální dotaci obci Mikulovice na opravu poškozeného mostu.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· vzít na vědomí informaci o akci, která nebude v roce 2020 realizována, dle důvodové zprávy,
· revokovat své usnesení č. UZ/20/16/2020 ze dne 20. 4. 2020, bod 2, 3 a 4, v části Přílohy č. 1, a to u žadatele s poř. č. 4 město Zábřeh, IČO 00303640, dle důvodové zprávy,
· [bookmark: _GoBack]schválit převod finančních prostředků ve výši 1 750 000 Kč z dotačního programu Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2020 do individuálních dotací v oblasti dopravy, konkrétně na individuální dotaci obci Mikulovice, dle důvodové zprávy.
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