



Důvodová zpráva:
Na základě usnesení Rady Olomouckého kraje č. UR/96/25/2020 ze dne 
15. 6. 2020 je Zastupitelstvu Olomouckého kraje předkládán materiál ve věci uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o veřejných službách s obcí Ptení.
1. Úvod
Příspěvková organizace Koordinátor Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje (dále jen „KIDSOK“), organizuje veřejnou dopravu v Olomouckém kraji na základě Zřizovací listiny a udělené Plné moci. 

1. Uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o veřejných službách s obcí Ptení
KIDSOK předkládá tento materiál z důvodu potřeby prodloužení a provedení úprav uzavřené smlouvy, jejíž platnost skončí dne 31. 12. 2020, a která byla uzavřena v režimu přímého zadání dle §18 písm. b) zákona č. 194/2010 Sb., o veřejných službách v souladu s § 22 odst. 1 tohoto zákona – mimořádná situace, protože nebylo možné zabezpečit dopravu jiným způsobem. 

Doprava v oblasti obce Ptení byla před uzavřením smlouvy prováděna vozidly kategorie K (klasický 12-metrový vůz) a autobus tohoto typu nemohl bezpečně obsloužit požadované zastávky a trasy linky. Z pohledu objednávky veřejné služby by bylo potřeba zařadit menší vůz např. pro zastávky Ptení, ZŠ (otáčení), Stínava (průjezd obcí), Seč, požární zbrojnice.

Malý vůz však má problematické využití ve zbývajícím čase, protože oblast Ptení je obsluhována linkami Prostějov – Horní Štěpánov a Prostějov – Konice a zde by tento malokapacitní vůz byl nedostačující na linkách z okresního města. Spoje jsou navíc přizpůsobeny rozvrhu školy a některé jezdí jen v určité dny, a proto je problém přizpůsobit tomu nejen oběhy, ale i výkony řidiče. 

Z uvedených důvodů je třeba, aby dopravu v oblasti obce Ptení i nadále zajišťovala 
na základě předloženého dodatku obec Ptení, která je zároveň dopravcem 
dle příslušného živnostenského oprávnění. Dodatek č. 1 i způsob obsluhy byl projednán s obcí Ptení a bylo dohodnuto, že roční výše poskytnuté kompenzace bude i nadále 200 000 Kč ročně.  

1. Závěr
Prodloužení uzavřené Smlouvy zajistí dopravu do školního zařízení obce Ptení, která je natolik specifická, že ji nelze zajistit standardním způsobem v rámci vysoutěžených linek.  

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· vzít na vědomí důvodovou zprávu,

· schválit Dodatek č. 1 ke Smlouvě o veřejných službách s obcí Ptení, 
dle důvodové zprávy,

· uložit Ing. Kateřině Suchánkové, MBA, ředitelce příspěvkové organizace Koordinátor Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje, podepsat Dodatek č. 1 smlouvy.


Přílohy:
· Příloha č. 1	
Dodatek č. 1 ke Smlouvě o veřejných službách v přepravě cestujících veřejnou linkovou dopravou k zajištění dopravní obslužnosti Olomouckého kraje 
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