Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/20/30/2020 ze dne 20. 4. 2020 vyhodnocení 1. kola dotačního programu „Program podpory kultury v Olomouckém kraji v roce 2020“.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje v rámci vyhodnocení tohoto dotačního programu schválilo částečné vyhovění žádosti o poskytnutí dotace žadateli pod pořadovým číslem 70 – Muzeum kočárů, z.ú., náměstí Svobody 377, 798 58 Čechy pod Kosířem, IČO: 26643308 (dále jen „příjemce“) na akce: „Josefkol 2020 - XIII. ročník mezinárodního srazu mistrů řemesla kolářského, kočárnického a mistrů opratí“; „Slavnostní zahájení turistické sezóny v Olomouckém kraji“ a „Slavnostní otevření Muzea kočárů, z.ú. v Čechách pod Kosířem“ v celkové výši 700 000 Kč. Příjemce ve své žádosti žádal o dotaci ve výši 1 000 000 Kč. Smlouva o poskytnutí dotace prozatím nebyla uzavřena. 

Dne 4. 5. 2020 bylo příjemci doručeno Sdělení k žádosti o poskytnutí dotace, ve kterém byl příjemce informován o částečném vyhovění podané žádosti o poskytnutí dotace a zároveň byl vyzván, aby oznámil všechny skutečnosti, které mohou v souvislosti s opatřeními, přijatými vládou ČR ve věci koronaviru COVID-19, ovlivnit konání podpořeného projektu v termínu uvedeném v žádosti, a oznámil Krajskému úřadu Olomouckého kraje případnou změnu termínu konání podpořeného projektu nebo jeho zrušení. 

Dne 11. 5. 2020 Krajský úřad Olomouckého kraje obdržel od příjemce vyjádření ohledně konání podpořených akcí, ve kterém sděluje, že:
· Akce „Josefkol 2020 - XIII. ročník mezinárodního srazu mistrů řemesla kolářského, kočárnického a mistrů opratí“ se z důvodu opatření vlády ČR ve věci koronaviru COVID-19 ruší.
· Akce „Slavnostní zahájení turistické sezony v Olomouckém kraji“ byla přeložena na podzim a její název se mění na „Slavnostní ukončení turistické sezony 2020“. Akce proběhne v  náhradním termínu roku 2020.
· Akce “Slavnostní otevření Muzea kočárů v Čechách pod Kosířem“ proběhne v náhradním termínu roku 2020.

Konkrétní účel využití dotace, který příjemce uvedl v žádosti (propagace, služby, honoráře, pronájem, dopravné, ubytování, materiálně-technické zajištění, řemeslné práce), se nemění. Příjemce byl upozorněn, že v případě, že výdaje na obě akce (které se dle jeho sdělení mají konat) nebudou dosahovat výše přiznané dotace, bude povinen nevyčerpanou část dotace vrátit. Ve své reakci na toto upozornění příjemce neuvedl, že by to pro něj mělo představovat problém.

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání návrh na schválení změny rozsahu využití dotace žadatele Muzeum kočárů, z.ú. a změny názvu akce „Slavnostní zahájení turistické sezony v Olomouckém kraji“ na „Slavnostní ukončení turistické sezony 2020“. Výše, účel využití a termín vyúčtování poskytnuté dotace se nemění.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1. vzít na vědomí důvodovou zprávu
2. schválit změnu rozsahu využití poskytnuté dotace a změnu názvu akce příjemce Muzeum kočárů, z.ú., náměstí Svobody 377, 798 58 Čechy pod Kosířem, IČO: 26643308, dle důvodové zprávy

Přílohy:
Příloha č. 1 – Žádost o změnu rozsahu využití poskytnuté dotace (strana 3–4)
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62. – Program podpory kultury v Olomouckém kraji v roce 2020 – změna rozsahu využití poskytnuté dotace
