

	
Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje (dále jen „ROK“) Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) k projednání Dotační program pro sociální oblast 2020, dotační titul č. 5 – Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) na svém zasedání dne 23. 9. 2019 schválilo usnesením č. UZ/17/6/2019 Dotační programy Olomouckého kraje na rok 2020.
ZOK na svém zasedání 16. 12. 2019 schválilo návrh rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2020. V rámci návrhu rozpočtu na rok 2020 byla alokace finančních prostředků na „Dotační program pro sociální oblast 2020 – dotační titul č. 5“ ve výši 15 000 000 Kč.
ZOK na svém zasedání 16. 12. 2019 schválilo vyhlášení Dotačního programu pro sociální oblast 2020, dotačního titulu č. 5.  
ROK na své schůzi dne 1. 6. 2020 projednala a již schválila dotace spadající do její kompetence, ZOK na svém zasedání dne 22. 6. 2020 bude schvalovat vyhodnocení zbývajících žádostí o dotaci v rámci dotačního titulu č. 5, spadajících do kompetence ZOK. Návrh na rozdělení je celkem 5 128 457 Kč. Nevyčerpané finanční prostředky dotačního titulu č. 5 jsou ve výši 9 871 543 Kč.
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál, obsahující dokumenty, potřebné pro vyhlášení Dotačního programu pro sociální oblast 2020 – dotačního titulu  č. 09_01_5 Podpora infrastruktury sociálních služeb  na  území  Olomouckého  kraje II. včetně příloh na zbývající alokaci ve výši 9 871 543 Kč.

Anotace k dotačnímu programu pro sociální oblast 2020

Cílem dotačního programu je podpora projektů v sociální oblasti směřujících ke zkvalitnění života občanů v Olomouckém kraji ve veřejném zájmu a v souladu s cíli Olomouckého kraje. Dotační program vychází z Programového prohlášení Rady Olomouckého kraje 2016 - 2020, z Programu rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje na období 2015 – 2020, z Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením v Olomouckém kraji na období 2017 – 2020, ze Strategie prevence kriminality Olomouckého kraje na období 2017 – 2021, z Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje na období 2019 – 2022, z Akčního plánu Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje na rok 2020, ze Strategie romské integrace do roku 2020 a z Národní strategie rozvoje sociálních služeb na období 2016 - 2025. 

Dotační titul č. 09_01_5 Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II. je zaměřen na investiční podporu do zařízení sociálních služeb (v rámci spoluúčasti je příjemce oprávněn vynaložit  prostředky i na výdaje neinvestičního charakteru, ovšem vždy v souladu se schváleným účelem poskytnutí investiční dotace a v souladu se Smlouvou). Po vyhodnocení dotačního titulu budou žadatelé jednotlivě posuzováni z hlediska poskytování veřejné podpory v režimu de minimis.




Anotace k dotačnímu titulu č. 09_01_5 Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II.

	Z dotačního titulu Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II. mohou právnické osoby žádat o finanční podporu na stavební investiční akce - rekonstrukce a úpravy prostorového zázemí pro poskytování sociálních služeb, které povedou zejména ke zkvalitnění materiálně – technických podmínek pobytových sociálních služeb a ambulantních služeb (spojených s navýšením kapacit) a dále na pořízení dlouhodobého hmotného majetku (zejména polohovacích lůžek, automobilů za účelem přepravy za uživatelem nebo převozu uživatele, plošin, nájezdových ramp, aj.).



Stručný harmonogram realizace Dotačního programu pro sociální oblast 2020, dotačního titulu 09_01_5:

Zveřejnění od 25. 6. 2020 do 30. 9. 2020
Příjem žádostí od 29. 7. 2020 do 12. 10. 2020
Hodnocení od 13. 10. 2020 do 3. 11. 2020
Projednání v Komisi pro rodinu a sociální záležitosti: listopad 2020 
Schválení ROK (žádosti do 200 000 Kč) listopad – prosinec 2020
Informace žadatelům o vyhovění/nevyhovění: do 15 dnů po schválení v ROK (viz. odst. 9. 12. Pravidel)
Schválení ZOK (žádosti nad 200 000 Kč) prosinec  2020
Informace žadatelům o vyhovění/nevyhovění: do 15 dnů po schválení v ZOK (viz. odst. 9. 12. Pravidel)


Podpora žadatelům Dotačního programu pro sociální oblast 2020

V době příjmu žádostí od 29. 7. 2020 do 12. 10. 2020 je žadatelům k dispozici HOT-LINE podpora, která funguje v úřední hodiny nepřetržitě:
· Technická linka na tel.: +420 585 508 457, řeší pomoc při přihlašování do systému, technické poradenství, zapomenuté heslo, hlášení technických problémů atd.
· Faktická linka řeší odbornou podporu žadatelům, např. pomoc s vyplněním žádosti, zpracováním příloh atd.:
Ing. Zuzana Omelková, tel. 585 508 235, e-mail: z.omelkova@olkraj.cz.


Vyjádření Komise pro rodinu a sociální záležitosti ze dne 21. 5. 2020: 
Komise na svém jednání vyjádřila souhlas s předloženými materiály a přijala usnesení: UK-RS/21/5/2020 Dotační program pro sociální oblast 2020, dotační titul č. 5 - vyhlášení:
· bere na vědomí Dotační program pro sociální oblast 2020, dotační titul č. 5 - vyhlášení 
· doporučuje Radě Olomouckého kraje
· souhlasit s Dotačním programem pro sociální oblast na rok 2020, dotačním   titulem č. 5
· předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje Dotační program pro sociální oblast 2020, dotační titul č. 5  k projednání 

Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 15. 6. 2020 a svým usnesením č. UR/96/64/2020 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

Předkladatel navrhuje Radě Olomouckého kraje:

1. Vzít na vědomí důvodovou zprávu

2. Schválit pravidla dotačního programu Olomouckého kraje Dotační program pro sociální oblast 2020, dotační titul č. 5 Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II., dle důvodové zprávy a přílohy č. 1 důvodové  zprávy

3. Uložit Ladislavu Oklešťkovi, hejtmanovi Olomouckého kraje, podepsat pravidla dotačního programu Olomouckého kraje Dotační program pro sociální oblast 2020, dotační titul č. 5 Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II.
4. Uložit Ladislavu Oklešťkovi, hejtmanovi Olomouckého kraje, vyhlásit dotační program Olomouckého kraje Dotační program pro sociální oblast 2020, dotační titul č. 5 Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II.   
5. Ukládá Ladislavu Oklešťkovi, hejtmanovi Olomouckého kraje, předložit vyhodnocení dotačního programu Olomouckého kraje Dotační program pro sociální oblast 2020 na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje v prosinci 2020 včetně žádostí o dotaci vyšší než 200 000 Kč na konkrétní účel včetně návrhu na uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace s těmito žadateli


Přílohy:

Příloha č. 1 	Pravidla poskytování dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v dotačním titulu č. 09_01_5 Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II. (str. 4 – 20)
Příloha č. 1.1  	Vzor žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje v dotačním titulu č. 09_01_5 Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II. (str. 21 – 32)
Příloha č. 1.2. 	Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na akci právnickým osobám (str. 33 - 41)
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