Důvodová zpráva:
Ministerstvo zdravotnictví ČR navrhlo Olomouckému kraji uzavření smluv o bezúplatném převodu majetku (investičního majetku a spotřebního materiálu) kraji v souvislosti s řešením dopadů epidemie COVID-19. To je dle Ministerstva zdravotnictví potřeba z důvodů evidence, účetních záležitostí a dokončení převodů po stránce formálně právní. 
Ministerstvo navrhlo uzavření dvou typů smluv: 
1. smlouvu o bezúplatném převodu ochranných pomůcek, zdravotnických prostředků a dalšího vybavení na ochranu zdravotníků při boji s onemocněním COVID-19 (spotřební materiál) 
1. smlouvu o bezúplatném převodu zdravotnických prostředků a speciálního vybavení pro boj s onemocněním COVID-19 (investiční majetek)
[bookmark: _GoBack]Pokud jde o smlouvu o bezúplatném převodu ochranných pomůcek, zdravotnických prostředků a dalšího vybavení na ochranu zdravotníků při boji s nemocněním COVID-19 (spotřební materiál), tak původně navrhované podmínky, podle kterých měl kraj postupovat při distribuci zdravotnického materiálu, nebyly realizovány. Současný návrh na zpětné řešení není přijatelný. Vycházíme z opačného předpokladu než teď předložený návrh smlouvy: Kraj se nestal nabyvatelem materiálu, který byl distribuován z Ministerstva zdravotnictví a následně krajem (za pomoci HZS, obcí, komor) distribuován. Kraj „pouze“ spolupracoval se státem na distribuci. 
Uzavření smlouvy by znamenalo, že se kraj stal vlastníkem materiálu, který následně dále daroval dalším subjektům. Takové řešení není zpětně přijatelné. Není jasné, jakou měl dotčený materiál hodnotu a jak o něm účtovat. Kraj tento materiál nikdy neměl ve svém držení. V době distribuce nedocházelo k uzavírání žádných smluv o převodu vlastnictví k materiálu. Materiál je pravděpodobně již z velké části spotřebován.
Kraj by také musel řešit zpětně smluvně své vztahy se subjekty, které spolupracovaly na distribuci materiálu  (nemocnice, komory, obce) a samozřejmě se všemi „koncovými“ příjemci prostředků. Mohou vznikat otázky ohledně odpovědnosti za kvalitu prostředků. Lze očekávat nezájem příjemců dotčených prostředků zpětně uzavřít takové smlouvy atd. 
Co se týče smlouvy o bezúplatném převodu zdravotnických prostředků a speciálního vybavení pro boj s onemocněním COVID-19 (investiční majetek), měla by být uzavřena. Její návrh tvoří přílohu č. 1 důvodové zprávy.
Zároveň by měly být  připraveny darovací smlouvy na převod majetku, který bude kraj hned dále předávat nemocnicím. Vzor těchto darovacích smluv tvoří přílohu č. 2 důvodové zprávy. Obdarované nemocnice a majetek, který bude darován konkrétní nemocnici, jsou uvedeny v příloze č. 3 důvodové zprávy.
Předání a převzetí majetku by pak proběhlo zároveň (v jednom okamžiku) ze státu na kraj a z kraje na nemocnice po schválení smluv v orgánech kraje. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 15. 6. 2020 souhlasí s výše uvedenými smlouvami a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje smlouvy schválit uzvaření smluv a zmocnit Olomouckého kraje Ladislava Oklešťka podpisem těchto smluv a předávacích protokolů na předání prostředků a vybavení.

Přílohy:
1. Příloha č. 1
Smlouva o bezúplatném převodu zdravotnických prostředků a speciálního vybavení pro boj s onemocněním COVID-19
1. Příloha č. 2
Vzorová darovací smlouva na darování prostředků a vybavení nemocnicím
1. Příloha č. 3
Seznam nemocnic a darů pro tyto nemocnice
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68. – Smlouvy o bezúplatném převodu vybavení pro boj s COVID-19
