 Důvodová zpráva:

Obce, svazky obcí a další organizace Olomouckého kraje podávají průběžně žádosti o finanční výpomoci formou dotací, půjček apod. k řešení svých problémů. V následujícím předkládáme stručný výpis z požadavku včetně návrhu na řešení. Úplná žádost je v příloze materiálu.

Obec Sudkov (Příloha č. 1)
Obec Sudkov žádá Olomoucký kraj o poskytnutí dotace na dofinancování akce „Rekonstrukce Obecního úřadu v  Sudkově“. Celková výše nákladů na rekonstrukci je vyčíslena na 20 000 000 Kč. Obec Sudkov požádala o dotaci z Ministerstva financí ČR ve výši 12 000 000 Kč s tím, že rozdíl ve výši 8 000 000 Kč by obec pokryla z části vlastními zdroji a z části úvěrem. V roce 2010 obec obdržela dotaci z Ministerstva financí ČR ve výši 7 000 000 Kč s upozorněním, že je možné o zbytek finančních prostředků opětovně žádat. V roce 2011 obec dotaci z Ministerstva financí ČR neobdržela a z tohoto důvodu obec žádá Olomoucký kraj o poskytnutí dotace na dokončení rekonstrukce obecního úřadu. 
Jedná se o opakovanou žádost ze dne 28. 3. 2011, která byla projednaná na schůzi Rady Olomouckého kraje dne 24. 5. 2011 – předkladatel náměstek hejtmana Ing. Pavel Horák. Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/66/68/2011 ze dne 24. 5. 2011 uložila zaslat obci odpověď s návrhem, aby obec přehodnotila své priority a realizovala pouze projekty, u kterých zabezpečí financování vlastními zdroji, případně situaci řešila bankovními úvěry.
Návrh na řešení: nevyhovět - Olomoucký kraj podporuje obce poskytováním různých účelových dotací (např. program obnovy venkova, podpora kulturních aktivit, příspěvky na vybudování cyklostezek), ale jsou to předem vyhlášené programy. Mimo předem vyhlášené programy Olomoucký kraj řeší problémy obcí výjmečně, zejména v havarijních případech (např. povodně). Domníváme se, že v případě nedostatku finančních prostředků by měla obec zvážit důležitost prováděných akcí a u méně významných projektů jejich uskutečnění dočasně pozastavit.
Přílohy:
- Příloha č. 1
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