 Důvodová zpráva:

Obce, svazky obcí a další organizace Olomouckého kraje podávají průběžně žádosti o finanční výpomoci formou dotací, půjček apod. k řešení svých problémů. V následujícím předkládáme stručný výpis z požadavku včetně návrhu na řešení. Úplná žádost je v příloze materiálu.

Obec Hrabová (Příloha č. 1)
V sobotu 11. 6. 2011 v dopoledních hodinách se v obci Hrabová sesunula opěrná kamenná zeď místní komunikace o výšce 7 m a délce 13 m. Zeď se sesunula na kůlnu a dvůr rodinného domku, který stojí pod citovanou komunikací. Sesuvem bylo poškozeno vodovodní potrubí a splašková a povrchová kanalizace, uložená v komunikaci. Tyto sítě jsou provizorně zprovozněny. Havárii zapříčinily intenzivní srážky a promáčení zemin za kamennou zdí. Velkým problémem je znemožnění příjezdu k dalším 5-ti rodinným domům. Sesuv dále ohrožoval statiku dvou rodinných domů nad komunikací. Statik posoudil situaci jako velice vážnou a konstatoval, že jediným řešením jak zamezit dalšímu posunu zemin a zajistit nemovitosti nad komunikací, je mikropilotáž, která taktéž zajistí bezpečnost při odstraňování sesuvu a zbytků kamenné zdi. Dnes jsou učiněna veškerá technická opatření navržená statikem a tím je zabráněno dalším škodám na majetku.

Na základě výše uvedeného žádá obec Hrabová o poskytnutí bezúročné půjčky  ve výši 2 mil. Kč na odstranění havárie opěrné zdi místní komunikace v obci. Finanční prostředky nelze čerpat z Operačního programu Životní prostředí, prioritní osy 6, neboť tento program je určen na řešení prevence sesuvů. Obec Hrabová ve svém rozpočtu na rok 2011 s touto částkou nepočítala.    

Návrh na řešení: vyhovět – půjčka ve výši 2 mil. Kč se splatností do 30. 9. 2014
Přílohy:
- Příloha č. 1
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