Důvodová zpráva:
Rada Olomouckého kraje dne 26. 7. 2011 projednala žádost města Litovel a obce Červenka ze dne 6. 4. 2011 o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 4 000 000 Kč na opravu místní komunikace mezi obcí Červenka a městem Litovel, místní části Tři Dvory. Žádost je uvedena v Příloze č. 1.
Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/69/36/2011 ze dne 26. 7. 2011 souhlasila s poskytnutím finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje na opravu místní komunikace mezi obcí Červenka a městem Litovel, místní částí Tři Dvory ve výši 2 000 000 Kč a uložila Mgr. Aloisi Mačákovi, MBA, náměstkovi hejtmana, předložit návrh rozdělení částky 2 000 000 Kč mezi město Litovel a obec Červenka.

Rada Olomouckého kraje návrh na rozdělení částky 2 000 000 Kč projednala dne 30. 8. 2011 a usnesením č. UR/70/28/2011 souhlasila s rozdělením příspěvku mezi město Litovel ve výši 680 000 Kč a obec Červenka ve výši 1 320 000 Kč.

Místní komunikace, která je v nevyhovujícím stavebně technickém stavu se ze 2/3 délky nachází na katastru obce Červenka a 1/3 délky leží v katastru města Litovel. Katastrální vymezení úseků místní komunikace je uvedeno v Příloze č. 2. Místní komunikace je využívána pro dopravu zaměstnanců a průjezd nákladních vozidel do firem nadregionálního významu, jako např. Adriana – výrobce těstovin, s.r.o., ORRERO a.s., HOPAX s.r.o., Papmont s.r.o., Dunaj – Ostrava CZ, s.r.o., které zaměstnávají 625 zaměstnanců.
Celková výše nákladů na opravu místní komunikace činí 5 949 562 Kč dle cenové nabídky firmy STRABAG a.s., která byla vybrána ve výběrovém řízení.

Současný stav místní komunikace je zřejmý z přiložené fotodokumentace. (Příloha č. 3).
Žádost města Litovel a obce Červenka písemně podpořila Okresní hospodářská komora Olomouc dopisem ze dne 9. 6. 2011, který byl adresován na hejtmana Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje dne 30. 8. 2011 schválila návrh smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku. Smlouvy s obcí Červenka a městem Litovel budou uzavřeny po schválení poskytnutí a rozdělení finančního příspěvku v Zastupitelstvu Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· schválit poskytnutí finančního příspěvku na opravu místní komunikace ve výši 2 000 000 Kč z rozpočtu Olomouckého kraje včetně rozdělení částky mezi město Litovel ve výši 680 000 Kč a obec Červenka ve výši 1 320 000 Kč.
Přílohy:

· Příloha č. 1

Žádost města Litovel a obce Červenka ze dne 6. 4. 2011
(strana 3)

· Příloha č. 2

Katastrální vymezení úseku místní komunikace mezi obcí Červenka a městem Litovel, místní částí Tři Dvory
(1 list)

· Příloha č. 3

Fotodokumentace stavu místní komunikace
(1 list)
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6 – Žádost města Litovel a obce Červenka o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje na opravu místní komunikace

