Důvodová zpráva:

Na základě usnesení Rady Olomouckého kraje UR/70/31/2011 ze dne 30. 8. 2011 je předkládán materiál ve věci navýšení finančních prostředků na dofinancování úhrady prokazatelné ztráty ve  veřejné linkové autobusové dopravě v závazku veřejné služby Olomouckého kraje v roce 2011.

1. Úvod
Usnesením Rady Olomouckého kraje ze dne 18. 11. 2010 č. UR/52/10/2010 a Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 13. 12. 2010 č. UZ/17/16/2010 byl odsouhlasen rozsah základní dopravní obslužnosti (dále ZDO) hrazené Olomouckým krajem a poskytnutí finančních prostředků na úhradu prokazatelných ztrát dohodnutého rozsahu základní dopravní obslužnosti. 

V souladu s § 19b zákona č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o silniční dopravě“) uzavírá kraj s dopravcem Smlouvu o závazku veřejné služby (dále jen ZVS), kdy kraj ze svého rozpočtu hradí dopravci prokazatelnou ztrátu vzniklou při zajišťování veřejné linkové dopravy v Olomouckém kraji. Dopravce provádí vyúčtování prokazatelné ztráty vždy po skončení účetního období. 

2. Zvýšení nákladové položky „pohonné hmoty“

V průběhu roku 2011 došlo k navýšení položky „pohonné hmoty“, a to výrazným nárůstem ceny. Dopravci při předkládání odborných odhadů na úhradu prokazatelné ztráty pro rok 2011 počítali s cenou nafty v průměru 25 Kč/l bez DPH, v průběhu prvních měsíců roku 2011 se cena nafty vyšplhala v průměru na částku přes 28 Kč/l bez DPH. V současné době byl zaznamenán mírný pokles ceny nafty, a to v průměru na 27 Kč/l bez DPH, další vývoj ceny nafty lze jen těžko předvídat. 

Tento faktor znamená nárůst prokazatelné ztráty dopravní obslužnosti Olomouckého kraje (ZDO) pro rok 2011 celkem o 12 172 008 Kč.

V ustanovení Čl. IV odstavec 8 - Smlouvy o závazku veřejné služby se obě smluvní strany dohodly, že pokud dojde v průběhu účinnosti smlouvy k nepředvídatelným prokazatelným nákladům nebo propadu tržeb oproti odbornému odhadu prokazatelné ztráty, budou jednat o úpravě úhrady prokazatelné ztráty, která vyplývá z plnění závazku veřejné služby. 

Dopravci požádali Olomoucký kraj v souladu s uzavřenou smlouvou o závazku veřejné služby (ZVS) o navýšení úhrady prokazatelné ztráty dopravní obslužnosti kraje z důvodu vzniku nepředvídatelných nákladů. Tento vývoj nebylo možné předvídat, a proto nebyl a nemohl být součástí odborného odhadu výkazu nákladů a výnosů v roce 2011. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství provedl kontrolu vyúčtování 1. pololetí roku 2011 se zaměřením na položku PHM a následně v součinnosti s dopravci a předpokládaným vývojem cen PHM odsouhlasil výše uvedenou částku. 

3. Žádost o navýšení výdajů z rozpočtu Olomouckého kraje na úhradu prokazatelné ztráty dopravní obslužnosti území kraje

Schválená částka na úhradu prokazatelné ztráty v roce 2011 ve výši 342 691 000 Kč nezahrnovala nepředvídatelný výdaj dopravců vzniklý výrazným navýšením ceny PHM. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství je schopen pokrýt tento negativní vývoj částkou 9 mil. Kč z vlastních rezerv (protarifovací ztráty, vznik nové organizace – organizátora veřejné dopravy v OK), které nebudou v roce 2011 realizované.

K zachování standardních služeb veřejné linkové dopravy podle schválených jízdních řádů na území Olomouckého kraje, včetně dodržení smluvního ujednání, je nutné posílit výdaje na dopravní obslužnost v kapitole ODSH na úhradu prokazatelné ztráty o částku cca 3 172 008 Kč. 

4. Závěr

V době, kdy dopravci předkládali odborné odhady prokazatelné ztráty, na které byla následně uzavřena smlouva o závazku veřejné služby, nebyl znám dopravcům ani Olomouckému kraji vývoj cen PHM. Jedná se tedy o vznik nepředvídatelných prokazatelných nákladů v souladu s článkem IV odst. 8 uzavřené smlouvy o závazku veřejné služby v průběhu roku 2011. 

Po schválení finančních prostředků budou s dopravci uzavřeny dodatky ke smlouvě 
o ZVS, kde budou do úhrady zapracovány nepředvídatelné prokazatelné náklady celkem ve výši 12 172 008 Kč.  K zachování standardních služeb veřejné linkové dopravy je nutné posílit výdaje na dopravní obslužnost v kapitole ODSH na úhradu prokazatelné ztráty o částku cca 3 172 008 Kč. 

[bookmark: _GoBack]Poskytnuté finanční prostředky na úhradu zvýšených ztrát budou následně podléhat podrobnému vyúčtování za rok 2011, případný přeplatek, dle vývoje cen PHM, dopravci vrátí zpět na účet Olomouckého kraje. 
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