Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.
Odprodej částí pozemku v k.ú. Potštát – Horní Předměstí, obec Potštát z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví paní Hany Nevimové.

Části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nacházejí v k.ú. Potštát – Horní Předměstí, obec Potštát  a bezprostředně sousedí s nemovitostmi (objektem bydlení a zahradou) ve vlastnictví paní Hany Nevimové. Jedná se o zatravněný pozemek, který žadatelka dle svého vyjádření několik let udržuje. Z těchto důvodů odbor majetkový a právní navrhuje odprodej částí předmětného pozemku přímo do vlastnictví paní Nevimové.

Úřední cena předmětného pozemku dle znaleckého posudku č. 4211 – 050/11 vypracovaného znalcem Milanem Střílkou dne 9. 3. 2011 činí 3 200,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 3 275,- Kč.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 4. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s odprodejem částí předmětného pozemku do vlastnictví paní Hany Nevimové.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 28. 4. 2011:
V tomto případě nebyla naplněna definice stavebního pozemku pro účely DPH, tudíž lze aplikovat osvobození od daně.
Vyjádření paní Nevimové ze dne 5. 4. 2011:

Souhlasím s odkoupením části pozemku 600/3 v k.ú. Potštát-Horní Předměstí dle geometrického plánu č. 147-210/2008 ze dne 22. 12. 2010, s kupní cenou dle zaslaného znaleckého posudku a s úhradou nákladů spojených s převodem a úhradou správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 10. 5. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat části předmětného pozemku v k.ú. Potštát-Horní Předměstí, obec Potštát, obec Potštát z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví paní Hany Nevimové za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem ve výši 3 275,- Kč. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat části předmětného pozemku v k.ú. Potštát-Horní Předměstí, obec Potštát byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 16. 5. 2011 do 17. 6. 2011.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej částí pozemku parc. č. 600/3 ostatní plocha o výměře 131 m2, dle geometrického plánu č. 147–210/2008 ze dne 22. 12. 2010 pozemky parc. č. 600/5 ostatní plocha o výměře 80 m2 a parc. č. 600/6 ostatní plocha o výměře 51 m2, vše v k.ú. Potštát-Horní Předměstí, obec Potštát, obec Potštát z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví paní Hany Nevimové za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem ve výši 3 275,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 12 100,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2.

Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střediska sociální prevence Olomouc, příspěvkové organizace, do vlastnictví paní Anny Zenzingerové.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střediska sociální prevence Olomouc, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Uničov. Jedná se o dvoupodlažní rodinný dům, zděnou kolnu a související pozemky, užívané paní Annou Zenzingerovou na základě smlouvy o výpůjčce k výkonu pěstounské péče. 

O odkoupení předmětných nemovitostí požádala paní Anna Zenzingerová.

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Uničov dle znaleckého posudku č. 2304 – 14 - 2011 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 22. 2. 2011 činí 1 897 500,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 2 200 000,- Kč.
Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 4. 4. 2011:

Dne 19. 10. 2010 obdrželo Středisko sociální prevence Olomouc, příspěvková organizace,  žádost paní Zenzigerové, pěstounky, o možnost odkupu nemovitosti v Uničově. 
Tento zájem paní Zenzingerová odůvodňuje přáním uchovat pro své děti (většinou už dospělé) nemovitost, která jim po dlouhou dobu sloužila jako domov a ráda by jim zanechala místo, kam se budou v budoucnosti moci a rádi vracet. Dále paní Zenzingerová uvádí, že již v současné době se rádi vracejí právě na toto místo, které považují za svůj domov a ráda by, aby to tak zůstalo i nadále. Od založení tohoto zařízení vychovala paní Anna Zenzingerová v pěstounské péči celkem 10 dětí, z toho dvě sourozenecké skupiny po třech dětech. Od zahájení poskytování pěstounské péče bydlela s přijatými dětmi v zařízení pro výkon pěstounské péče v Uničově. Paní Zenzingerová nemá vlastní děti. Všechny přijaté děti byly zdravé, pouze dítě přijaté jako poslední trpí onemocněním ledvin, má obrnu lícního nervu a zelený zákal. I přes ukončení výkonu pěstounské péče v tomto zařízení k 1.10.2010 je paní Anna Zenzingerová v kontaktu se všemi přijatými dětmi do pěstounské péče a jejich rodinami, které je pravidelně navštěvují v místě, kde byly vychovány. V současné době zajišťuje paní Anna Zenzingerová pěstounskou péči již pouze u jedné nezletilé, ročník 1993. Paní Zenzingerová poskytla 8 dětem, jejichž rodiče byli zbaveni rodičovské zodpovědnosti, a dalším 2 dětem s nařízenou ústavní výchovou, možnost vyrůstat v podnětném a citově bohatém rodinném prostředí, poskytla jim podmínky pro jejich harmonický vývoj a podílela se na jejich úspěšném vstupu do samostatného života.
Dne 6. 12. 2010 proběhlo osobní jednání s paní Zenzingerovou, kde paní Zenzingerová potvrdila svůj zájem o odkup uvedené nemovitosti. V rámci tohoto jednání uvedla své představy o způsobu odkupu nemovitosti. 

Na základě vypracování znaleckého posudku, který jste nám postoupili dne 2. 3. 2011, Odbor sociálních věcí osobně projednal záležitost odprodeje s paní Annou Zenzingerovou dne 30. 3. 2011. Paní Anna Zenzingerová při jednání sdělila své možnosti financování  odkupu předmětné nemovitosti, které jsou v současné době stanoveny na částku 1 400 000,-Kč. 

Odbor sociálních věcí s ohledem na vysoce společensky prospěšnou činnost, jakou je pěstounská péče, plně podporuje odprodej předmětné nemovitosti Anně Zenzingerové za jí navrženou kupní cenu – 1 400 000,- Kč. 
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 28. 4. 2011:
V tomto případě lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 12. 4. 2011:

Olomoucký kraj již v letech 2004 a 2007 odprodal bývalým pěstounům nemovitosti, které původně sloužily k výkonu pěstounské péče. 

V roce 2004 se jednalo o nemovitosti v k.ú. Brníčko, obec Uničov, které byly znaleckým posudkem oceněny na 1 844 860,- Kč (cena úřední) a na 1 500 000,- Kč (cena obvyklá – tržní). Tyto nemovitosti byly odprodány za kupní cenu ve výši 600 000,- Kč. 

V roce 2007 byly předmětem odprodeje nemovitosti v k.ú. a obci Hranice. Nemovitosti byly znaleckým posudkem oceněny ve výši 1 617 100,- Kč (cena úřední) a ve výši 1 620 000,- Kč (cena obvyklá – tržní). Předmětné nemovitosti byly odprodány za kupní cenu ve výši 500 000,- Kč.  

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 10. 5. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Uničov, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střediska sociální prevence Olomouc, příspěvkové organizace, do vlastnictví paní Anny Zenzingerové za kupní cenu ve výši 1 400 000,- Kč.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Uničov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 16. 5. 2011 do 17. 6. 2011.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 19. 7. 2011:

V případě, že v kupní smlouvě bude sjednáno uhrazení kupní ceny až po převodu nemovitostí do vlastnictví nabyvatele, budou součástí kupní smlouvy rovněž následující ustanovení:

a)   V případě prodlení kupujícího se zaplacením kupní ceny, je prodávající oprávněn od této smlouvy odstoupit. Odstoupením se tato smlouva ruší od počátku.

b)   V případě, že prodávající od této smlouvy odstoupí, zavazuje se kupující spolupracovat s prodávajícím na obnovení zápisu vlastnického práva prodávajícího k předmětu koupě do katastru nemovitostí.

c)   Kupující se zavazuje, že do zaplacení celé kupní ceny dle této smlouvy nepřevede předmět koupě nebo jeho část do vlastnictví jiného subjektu ani nezatíží předmět koupě nebo jeho část právy třetích osob s výjimkou zástavního práva pro úvěrující peněžní ústav za účelem poskytnutí finančních prostředků k uhrazení kupní ceny za předmět koupě.

d)   V případě prodlení kupujícího se zaplacením kupní ceny nebo v případě porušení kterékoliv povinnosti kupujícího uvedené v písm. b) a c) je kupující povinen zaplatit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 50 000,- Kč, a to za každý případ porušení povinnosti kupujícího. Tím není dotčen nárok prodávajícího na náhradu případné škody v plné výši a na úhradu úroku z prodlení ve výši dle platných právních předpisů. Smluvní pokuta je splatná do 30 dnů od doručení písemné výzvy k jejímu uhrazení kupujícímu. Odstoupením prodávajícího od této smlouvy není dotčena povinnost kupujícího zaplatit smluvní pokutu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým unesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej budovy č.p. 386, Uničov, rod. dům na pozemku parc. č. st. 359 zast. pl., zděnou kolnu na pozemku parc. č. st. 359 zast. pl., pozemky parc. č. st. 359 zast. pl. o výměře 735 m2, parc. č. 223/1 ost. pl. o výměře 843 m2 a parc. č. 2212/29 ost. pl. o výměře 145 m2, vše v k.ú. a obci Uničov, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střediska sociální prevence Olomouc, příspěvkové organizace, do vlastnictví paní Anny Zenzingerové za kupní cenu ve výši 1 400 000,- Kč. Kupující uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 5 000,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 3.
Odprodej pozemku v k.ú. a obci Mladeč z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Nových Zámků - poskytovatele sociálních služeb, příspěvková organizace.

Předmětný pozemek v hospodaření Nových Zámků - poskytovatele sociálních služeb, příspěvková organizace se nachází v k.ú. Mladeč. Jedná se o ornou půdu, kterou příspěvková organizace ke své činnosti nevyužívá. Podnět k odprodeji nepotřebného majetku podal odbor sociálních věcí.

Úřední cena předmětného pozemku dle znaleckého posudku č. 4713 – 92/09 vypracovaného soudním znalcem Ing. Aloisem Vidlářem dne 20. 7. 2009 činí 31 580,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 34 060,- Kč.
Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 25. 5. 2009:

Odbor sociálních věcí souhlasí s odprodejem přebytečného majetku.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 14. 10. 2010:

V tomto případě nebyla naplněna definice stavebního pozemku pro účely DPH, tudíž lze aplikovat osvobození od daně.

Od roku 2009 se předmětný pozemek v k.ú. a obci Mladeč nabízí k odprodeji. Až v průběhu zveřejnění od 11. 11. 2010 do 13. 12. 2010 Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku ve výši 35 555,- Kč od pana Miloslava Juřičky.

Rada Olomouckého kraje doporučila svým usnesením ze dne 14. 2. 2011 Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 666 orná půda o výměře 1703 m2 v k.ú. a obci Mladeč z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Nových Zámků - poskytovatele sociálních služeb, příspěvková organizace, do vlastnictví pana Miloslava Juřičky za kupní cenu ve výši 35 555,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 833,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Následně však pan Juřička od svého záměru odkoupit předmětnou nemovitost odstoupil.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 29. 3. 2011 revokovala usnesení Rady Olomouckého kraje č. UR/58/18/2011, bod 3., ze dne 14. 2. 2010 ve věci odprodeje nemovitosti v k.ú. a obci Mladeč z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Nových Zámků - poskytovatele sociálních služeb, příspěvková organizace, do vlastnictví pana Miloslava Juřičky z důvodu odstoupení žadatele od záměru odkoupit předmětnou nemovitost.

Vzhledem k opakovanému dlouhodobému bezúspěšnému zveřejňování záměrů Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek v k.ú. a obci Mladeč za minimální kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem a vzhledem ke druhu pozemku (orná půda) navrhl odbor majetkový a právní zveřejnit záměr Olomouckého kraje bez určení minimální kupní ceny, pouze s cenou orientační ve výši 30 000,- Kč.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 29. 3. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek v k.ú. a obci Mladeč z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Nových Zámků - poskytovatele sociálních služeb, příspěvková organizace. Jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 833,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Orientační cena předmětného pozemku činí 30 000,- Kč. Záměr Olomouckého kraje bude zveřejněn i v měsíčníku Olomoucký kraj.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek v k.ú. a obci Mladeč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách a orientační cena předmětného pozemku činí 30 000,- Kč, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 5. 4. 2011 do 6. 6. 2011. 
V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel dvě cenové nabídky, a to od pana Radka Šišmy a  od pana Jiřího Šimůnka.

Pan Radek Šišma nabízí za předmětný pozemek kupní cenu ve výši 10 218,- Kč.

Pan Jiří Šimůnek navrhuje uzavření dlouhodobé nájemní smlouvy při nájemném ve výši 2 000,- Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 666 orná půda o výměře 1703 m2 v k.ú. a obci Mladeč z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Nových Zámků - poskytovatele sociálních služeb, příspěvková organizace, do vlastnictví pana Radka Šišmy za kupní cenu ve výši 10 218,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 833,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením nevyhověla žádosti pana Jiřího Šimůnka o uzavření nájemní smlouvy na pozemek parc. č. 666 orná půda o výměře 1703 m2 v k.ú. a obci Mladeč z důvodu odprodeje předmětného pozemku z vlastnictví Olomouckého kraje.

k návrhu usnesení bod 2. 4. a 3. 1.
Odprodej bytové jednotky včetně spoluvlastnického podílu na společných částech domu a pozemku v k.ú. a obci Postřelmov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domova Paprsek Olšany, příspěvkové organizace.

Olomoucký kraj nabyl na základě dědictví po panu Karlu Němcovi bytovou jednotku 1+1 v domě č. p. 514 na pozemku parc. č. 1573 v k.ú. a obci Postřelmov včetně spoluvlastnického podílu na společných částech domu a pozemku. 

Úřední cena předmětné bytové jednotky včetně spoluvlastnického podílu na společných částech domu a pozemku dle znaleckého posudku č. 1618 ze dne 1. 2. 2011 vyhotoveného soudní znalkyní Markétou Kirchnerovou činí 421 610,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětné bytové jednotky dle téhož posudku činí 400 000,- Kč.

Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 3. 12. 2010:

Domov Paprsek Olšany, příspěvková organizace má svěřenu bytovou jednotku v k.ú. a obci Postřelmov. Uvedená bytová jednotka byla zařazena do majetku Olomouckého kraje na základě výsledku dědického řízení a byla s účinností od 1. 9. 2009 organizaci protokolárně svěřena k hospodaření. 

Původní záměr – využít tuto bytovou jednotku jako cvičný byt pro uživatele zařízení – byl vyhodnocen jako nevhodný (skladba uživatelů, vzdálenost Olšany – Postřelmov, náklady na rekonstrukci nutnou pro zprovoznění bytu k užívání atd.) a tedy jako přebytečný.

Po dobu správy bytu se ozvalo několik zájemců o pronájem. Možnost pronájmu odbor sociálních věcí nepodporuje, jednak pro shora uvedené důvody a dále proto, že prodej bytové jednotky obsazené nájemníkem by se značně ztížil. Jelikož byt byl odpojen od přívodu elektrické energie, ze stejného důvodu zajištění prodejnosti, ředitelka organizace zažádala společnost ČEZ Distribuce, a.s. o připojení odběrného místa.

Odbor sociálních věcí vyhodnotil uvedený majetek jako nepotřebný pro nevhodnost pro účely podporovaného samostatného bydlení uživatelů a pro zvýšené finanční náklady na rekonstrukci a další užívání, a proto navrhuje odprodej předmětné bytové jednotky z vlastnictví Olomouckého kraje.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 18. 3. 2011:

U prodávané bytové jednotky lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 29. 3. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat bytovou jednotku včetně spoluvlastnických podílů na společných částech domu a na pozemku v k.ú. a obci Postřelmov, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domova Paprsek Olšany, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 421 610,- Kč.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti za kupní cenu ve výši 421 610,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 5. 4. 2011 do 6. 6. 2011. Dále byl záměr zveřejněn v Šumperském zpravodaji č.8 a ve Zpravodaji Obecního úřadu v Postřelmově.
V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel cenovou nabídku od pana Tomáše Jáně a od Stanislavy a Zdeňka Gintherových.

Pan Tomáš Jáně nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 441 101,- Kč.

Stanislava a Zdeněk Gintherovi nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 453 000,- Kč.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 15. 6. 2011:

V případě, že v kupní smlouvě bude sjednáno uhrazení kupní ceny až po převodu nemovitostí do vlastnictví nabyvatele, budou součástí kupní smlouvy rovněž následující ustanovení:

a)   V případě prodlení kupujícího se zaplacením kupní ceny, je prodávající oprávněn od této smlouvy odstoupit. Odstoupením se tato smlouva ruší od počátku.

b)   V případě, že prodávající od této smlouvy odstoupí, zavazuje se kupující spolupracovat s prodávajícím na obnovení zápisu vlastnického práva prodávajícího k předmětu koupě do katastru nemovitostí.

c)   Kupující se zavazuje, že do zaplacení celé kupní ceny dle této smlouvy nepřevede předmět koupě nebo jeho část do vlastnictví jiného subjektu ani nezatíží předmět koupě nebo jeho část právy třetích osob s výjimkou zástavního práva pro úvěrující peněžní ústav za účelem poskytnutí finančních prostředků k uhrazení kupní ceny za předmět koupě.

d)   V případě prodlení kupujícího se zaplacením kupní ceny nebo v případě porušení kterékoliv povinnosti kupujícího uvedené v písm. b) a c) je kupující povinen zaplatit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 50 000,- Kč, a to za každý případ porušení povinnosti kupujícího. Tím není dotčen nárok prodávajícího na náhradu případné škody v plné výši a na úhradu úroku z prodlení ve výši dle platných právních předpisů. Smluvní pokuta je splatná do 30 dnů od doručení písemné výzvy k jejímu uhrazení kupujícímu. Odstoupením prodávajícího od této smlouvy není dotčena povinnost kupujícího zaplatit smluvní pokutu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej bytové jednotky č. 514/7 v budově č. p. 514, Postřelmov, objekt k bydlení na pozemku parc. č. 1573 zast. pl. v k.ú. a obci Postřelmov, včetně spoluvlastnických podílů na společných částech domu a na pozemku parc. č. 1573 zast. pl. o výměře 223 m2 v k.ú. a obci Postřelmov o velikosti id. 521/10000, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domova Paprsek Olšany, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Stanislavy a Zdeňka Gintherových za kupní cenu ve výši 453 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva v minimální výši 2 718,- Kč a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti pana Tomáše Jáně o odkoupení bytové jednotky včetně spoluvlastnických podílů na společných částech domu a na pozemku  v k.ú.  a obci Postřelmov, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domova Paprsek Olšany, příspěvkové organizace, z důvodu jejich prodeje jinému zájemci.

k návrhu usnesení bod 2. 5.
Odprodej části pozemku v k.ú. a obci Jarcová z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Bratrská 1114, do vlastnictví pana Jana Orlity.
Část předmětného pozemku v hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Bratrská 1114 se nachází v k.ú. a obci Jarcová ve Zlínském kraji a je součástí rekreačního areálu školy. Tento areál je pro činnost uvedené příspěvkové organizace nepotřebný. O odprodej části pozemku požádal pan Jan Orlita za účelem zajištění přístupu k nemovitostem (k chatě s pozemky) v jeho vlastnictví. Odprodejem pozemku jinému žadateli by byl zamezen přístup k nemovitostem ve vlastnictví pana Orlity.

Úřední cena i cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku v k.ú. a obci Jarcová dle znaleckého posudku č. 714/10 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 15. 3. 2010 činí 120,- Kč. 

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 30. 11. 2009:

Jedná se o odkup cca 60 m2 z pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Bratrská 1114. Žadatel tuto část pozemku využívá jako přístupovou cestu k vlastní chatě. Proti navrhovanému odprodeji části pozemku nemáme námitek za předpokladu, že žadatel na vlastní náklady vybuduje oplocení nové hranice. Další podmínkou je vybudování opěrné zdi k zamezení sesuvu půdy v případě, že výše uvedená část pozemku bude využívána k parkování automobilu.

Pan Jan Orlita s podmínkami odprodeje části předmětného pozemku souhlasí.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 9. 4. 2010:

Ze stanoviska Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Bratrská 1114 zjišťujeme, že u prodávané nemovitosti lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 21. 4. 2010 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. a obci Jarcová z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Bratrská 1114, do vlastnictví pana Jana Orlity za kupní cenu ve výši 120,- Kč a za podmínek stanovených odborem školství, mládeže a tělovýchovy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 600,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. a obci Jarcová Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Bratrská 1114, do vlastnictví pana Jana Orlity byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 29. 4. 2010 do 31. 5. 2010. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 22. 7. 2010:

Vzhledem k podmínkám stanoveným odborem školství, mládeže a tělovýchovy navrhuje odbor majetkový a právní, aby nejdříve byla uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě s tím, že kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku od splnění těchto podmínek. Smlouva o budoucí kupní smlouvě bude účinná do 31.12.2012.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 24. 9. 2010 schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 895/20 trvalý travní porost o výměře 60 m2 v k.ú. a obci Jarcová, dle geometrického plánu č. 594 –11/2009 ze dne 30. 12. 2009 pozemek parc. č. 895/33 trvalý travní porost o výměře 60 m2 v k.ú. a obci Jarcová, mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a panem Janem Orlitou jako budoucím kupujícím za kupní cenu ve výši 120,- Kč a za podmínek uvedených v důvodové zprávě. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne splnění všech podmínek uvedených v důvodové zprávě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 600,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Smlouva o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části předmětného pozemku mezi panem Orlitou a Olomouckým krajem byla uzavřena dne 7. 2. 2011. 

Dopisem ze dne 4. 4. 2011 pan Jan Orlita oznámil, že splnil podmínky uvedené ve smlouvě o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části předmětného pozemku, tj. vybudování opěrné zdi a oplocení nové hranice pozemku.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 11. 5. 2011:

Ředitel školy na místě samém ověřil splnění veškerých stanovených podmínek, a proto doporučujeme vyhovět žádosti pana Orlity o uzavření řádné kupní smlouvy.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 895/20 trvalý travní porost o výměře 60 m2 v k.ú. a obci Jarcová, dle geometrického plánu č. 594 –11/2009 ze dne 30. 12. 2009 pozemek parc. č. 895/33 trvalý travní porost o výměře 60 m2 v k.ú. a obci Jarcová,  z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Bratrská 1114, do vlastnictví pana Jana Orlity za kupní cenu ve výši 120,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 600,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 6. a 2. 7.
Odprodej pozemků v k.ú. obci Velký Újezd z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Velký Újezd. O odprodej předmětných pozemků, požádal Ing. Milan Naswetter. Ing. Naswetter ve své žádosti mj. uvádí: „Jsem vlastníkem sousedících nemovitostí a můj podnikatelský záměr spočívá v rekonstrukci chátrající budovy bývalého motorestu ČENDA a úpravy okolí. Tato budova je postavena v blízkosti pozemků Olomouckého kraje, které slouží jako odkladiště nepotřebných věcí občanů a odpadu, jsou v neudržovaném stavu a hyzdí okolí nově vybudované cyklostezky.“

Úřední cena pozemku parc. č. 3397 ost. pl. v k.ú. a obci Velký Újezd dle znaleckého posudku č. 2857 – 125/2010 ze dne 15. 9. 2010 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem činí 164 680,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 304 860,- Kč.

Úřední cena části pozemku parc. č. 3464/1 ost. pl. v k.ú. a obci Velký Újezd dle znaleckého posudku č. 2917 – 022/2011 ze dne 7. 3. 2011 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem činí 23 320,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 50 330,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 6. 2010:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s prodejem celého pozemku parc. č. 3397 ost. pl. o výměře 5 129 m2 v k.ú. a obci Velký Újezd. Jedná se o pozemek pod stavbou odpočívky u bývalé silnice I/35, která byla po výstavbě rychlostní silnice přeřazena do silnic II. třídy (II/437) a v současné době je pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace z hlediska dopravního významu nepotřebná. Zpevněná plocha odpočívky je využívána k cyklistickému provozu jako součást nově vybudované cyklostezky ve vlastnictví obce Přáslavice. Z tohoto důvodu je nutné nejprve projednat záležitost odprodeje pozemku parc. č. 3397 ost. pl. v k.ú. Velký Újezd z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví pana Ing. Milana Naswettera s obcemi Přáslavice a Velký Újezd.

Částí stavby je zastavěna také část pozemku parc. č. 3464 ost. pl. v k.ú. Velký Újezd. Pro převod části tohoto pozemku musí být vypracován geometrický plán. V současné době se zpracovává geometrický plán pro majetkoprávní vypořádání pozemků pod stavbou cyklostezky Velký Újezd – Daskabát – Kocourovec – Přáslavice a tento pozemek bude stavbou cyklostezky také dotčen. Z tohoto důvodu navrhujeme zhotovení geometrického plánu na výše uvedený pozemek až po dokončení stavby cyklostezky.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 14. 10. 2010:

V tomto případě nebyla naplněna definice stavebního pozemku pro účely DPH, tudíž lze aplikovat osvobození od daně.

K – MP svým usnesením ze dne 28. 6. 2010 doporučila Radě Olomouckého kraje schválit záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek parc. č. 3397 ost. pl. o výměře 5 129 m2 v k.ú. a obci Velký Újezd, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. V případě, že příjem z prodeje předmětných nemovitostí bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitostí navýšena o příslušnou sazbu DPH. 

Vyjádření obce Přáslavice ze dne 24. 8. 2010:

Obec Přáslavice souhlasí s odprodejem předmětných pozemků třetí osobě za podmínky, že na nich bude zřízeno věcné břemeno zajištění veřejného využití jako cyklostezky.

Vyjádření městyse Velký Újezd ze dne 27. 8. 2010:

Městys Velký Újezd souhlasí s prodejem předmětných pozemků za předpokladu, že prodejem nebude narušena funkčnost cyklostezky, což musí nabyvatel garantovat zřízením věcného břemene.

Cyklostezka Velký Újezd – Daskabát – Kocourovec – Přáslavice je již zkolaudována, byl vyhotoven geometrický plán, který již byl zapsán do katastru nemovitostí. Na základě tohoto geometrického plánu byl pozemek 3464 v k.ú. a obci Velký Újezd rozdělen a předmětná část pozemku má nyní parc. č. 3464/1.
Dopisy ze dne 6. 4. 2011 požádal odbor majetkový a právní městys Velký Újezd a obec Přáslavice o vyjádření k návrhu na případný bezúplatný převod části pozemku parc. č. 3464/1 o výměře 719 m2, dle geometrického plánu č. 888 – 2/2011 ze dne 8. 2. 2011 pozemek parc. č. 3464/5 ost. pl. o výměře 719 m2, v k.ú. a obci Velký Újezd, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Přáslavice nebo městyse Velký Újezd, případně do podílového spoluvlastnictví obce Přáslavice (id. 1/2) a městyse Velký Újezd (id. 1/2). Důvodem tohoto návrhu je snaha o bezproblémové budoucí zajištění užívání nově vybudované cyklostezky, který odbor majetkový a právní považuje za právně jistější než sjednání věcného břemene nebo sjednání závazkového vztahu tak, jak ve svým původních vyjádřeních navrhovala obec Přáslavice i městys Velký Újezd. 
Vyjádření obce Přáslavice ze dne 11. 4. 2011:
Na základě Vaší žádosti a po dohodě se starostou městyse Velký Újezd žádáme o bezúplatný převod části pozemku parc. č. 3464/1 o výměře 719 m2 v k.ú. a obci Velký Újezd do vlastnictví městyse Velký Újezd. Tímto převodem bude zajištěno pokračování cyklostezky přes výše uvedený pozemek a podmínky k odprodeji předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Velký Újezd budou naplněny.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 10. 5. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku parc. č. 3464/1 o výměře 719 m2, dle geometrického plánu č. 888 – 2/2011 ze dne 8. 2. 2011 pozemek parc. č. 3464/5 ost. pl. o výměře 719 m2, v k.ú. a obci Velký Újezd, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Velký Újezd, IČ: 00299677. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 5 000,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 10. 5. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek parc. č. 3397 ost. pl. o výměře 5 081 m2 v k.ú. a obci Velký Újezd se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 304 860,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 1 700,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměry Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku v k.ú. a obci Velký Újezd do vlastnictví městyse Velký Újezd a odprodat pozemek v k.ú. a obci Velký Újezd za minimální kupní cenu ve výši 304 860,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, byly zveřejněny na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 16. 5. 2011 do 17. 6. 2011. 

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku na odkoupení předmětné nemovitosti, k uvedeným záměrům  nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Ing. Milan Naswetter nabízí za předmětnou nemovitost kupní cenu ve výši 305 000,- Kč.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 19. 7. 2011:

V případě, že v kupní smlouvě bude sjednáno uhrazení kupní ceny až po převodu nemovitostí do vlastnictví nabyvatele, budou součástí kupní smlouvy rovněž následující ustanovení:

a)   V případě prodlení kupujícího se zaplacením kupní ceny, je prodávající oprávněn od této smlouvy odstoupit. Odstoupením se tato smlouva ruší od počátku.

b)   V případě, že prodávající od této smlouvy odstoupí, zavazuje se kupující spolupracovat s prodávajícím na obnovení zápisu vlastnického práva prodávajícího k předmětu koupě do katastru nemovitostí.

c)   Kupující se zavazuje, že do zaplacení celé kupní ceny dle této smlouvy nepřevede předmět koupě nebo jeho část do vlastnictví jiného subjektu ani nezatíží předmět koupě nebo jeho část právy třetích osob s výjimkou zástavního práva pro úvěrující peněžní ústav za účelem poskytnutí finančních prostředků k uhrazení kupní ceny za předmět koupě.

d)   V případě prodlení kupujícího se zaplacením kupní ceny nebo v případě porušení kterékoliv povinnosti kupujícího uvedené v písm. b) a c) je kupující povinen zaplatit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 50 000,- Kč, a to za každý případ porušení povinnosti kupujícího. Tím není dotčen nárok prodávajícího na náhradu případné škody v plné výši a na úhradu úroku z prodlení ve výši dle platných právních předpisů. Smluvní pokuta je splatná do 30 dnů od doručení písemné výzvy k jejímu uhrazení kupujícímu. Odstoupením prodávajícího od této smlouvy není dotčena povinnost kupujícího zaplatit smluvní pokutu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 3464/1 o výměře 719 m2, dle geometrického plánu č. 888 – 2/2011 ze dne 8. 2. 2011 pozemek parc. č. 3464/5 ost. pl. o výměře 719 m2, v k.ú. a obci Velký Újezd, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Velký Újezd, IČ: 00299677. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 5 000,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 3397 ost. pl. o výměře 5 081 m2 v k.ú. a obci Velký Újezd se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Ing. Milana Naswettera za kupní cenu ve výši 305 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 1 700,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení body 2. 8. a 2. 9. 

Odprodej pozemků v k.ú. Holice u Olomouce vlastníkům sousedních nemovitostí.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace jsou využívány vlastníky sousedních nemovitostí – rodinných domů s pozemky jako předzahrádky. Jeden z pozemků je zastavěn stavbou (vchod do motorestu) cizího vlastníka. Z těchto důvodů odbor majetkový a právní navrhuje odprodej předmětných nemovitostí přímo do vlastnictví současných uživatelů pozemků. Podnět k odprodeji pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 

Úřední cena i cena obvyklá (tržní) pozemku parc. č. 1101 ost. pl. v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc dle znaleckého posudku č. 2902 – 007/2011 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 17. 1. 2011 činí 7 490,- Kč, tj. 1 070,- Kč/m2. 

Úřední cena i cena obvyklá (tržní) pozemku parc. č. 1916/22 zast. pl. v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc dle znaleckého posudku č. 2902 – 007/2011 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 17. 1. 2011 činí 6 300,- Kč, tj. 900,- Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 10. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s odprodejem pozemků v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, vlastníkům sousedních nemovitostí, popř. navrhuje převod předmětných pozemků do vlastnictví statutárního města Olomouc. Pozemky jsou vlastníky přilehlých nemovitostí využívány jako předzahrádky a jeden z pozemků je zastavěn stavbou (vchod do motorestu) cizího vlastníka. Pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace jsou tyto pozemky nepotřebné. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 18. 4. 2011:
U prodávaných nemovitostí lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 10. 5. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek parc. č. 1101 ost. pl. o výměře 7 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Heleny a Roberta Winklerových za kupní cenu ve výši 7 490,- Kč. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 10. 5. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek parc. č. 1916/22 zast. pl. a nádvoří o výměře 7 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana Petra Doležela za kupní cenu ve výši 6 300,- Kč.
Záměry Olomouckého kraje odprodat předmětné pozemky v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc byly zveřejněny na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 16. 5. 2011 do 17. 6. 2011.

V průběhu zveřejnění se jiní zájemci o předmětné nemovitosti nepřihlásili, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 1101 ost. pl. o výměře 7 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Heleny a Roberta Winklerových za kupní cenu ve výši 7 490,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 400,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 1916/22 zast. pl. a nádvoří o výměře 7 m2 v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana Petra Doležela za kupní cenu ve výši 6 300,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 400,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 10.

Odprodej nemovitostí v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3 se nacházejí v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk. Konkrétně se jedná o rodinný dům OKAL se zastavěnou plochou a přilehlým pozemkem. V domě se nacházejí dva byty. Na byt 2 + 1 má uzavřenu nájemní smlouvu na dobu určitou do 31. 12. 2011 Mgr. Tomáš Vykydal. Na byt 4 + 1 má na dobu určitou - po dobu trvání pracovního poměru uzavřenu nájemní smlouvu pan Jaroslav Kubíček. Pan Kubíček žádá o odprodej předmětných nemovitostí. 

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk dle znaleckého posudku č. 1630 ze dne 18. 4. 2011 vypracovaného soudní znalkyní Markétou Kirchnerovou dne 18. 4. 2011 činí 677 500,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 600 000,- Kč.
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 14. 2. 2011:

Střední odborná škola, Šumperk, Zemědělská 3 nám postoupila žádost pana Jaroslava Kubíčka o odkup celého rodinného domu Okal s přilehlým pozemkem. Jedná se o rodinným dům, ve kterém se nacházejí dvě bytové jednotky. Rodinný dům byl zařazen do evidence školy 1. 7. 1997. Pozemek pod rodinným domem byl zařazen do evidence školy 31. 8. 2000. Pozemek parc. č. 209/12 byl do evidence školy zařazen k 31. 12. 2004. Na tomto pozemku je umístěn sušák na prádlo a dřevěná kůlna na dřevo. Tyto stavby nejsou v evidenci školy a dle sdělení ředitelky školy nejsou pevně spojeny se zemí. 

Finanční prostředky získané z prodeje předmětných nemovitostí by škola chtěla využít na výměnu oken na staré budově školy.

Vzhledem k tomu, že dům neslouží k hlavní činnosti školy, doporučujeme jeho prodej a navrhujeme předložit žádost pana Kubíčka k projednání samosprávným orgánům kraje.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 18. 3. 2011:

Na základě obdržených podkladů sdělujeme, že v tomto případě lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.

K – MP svým usnesením ze dne 14. 3. 2011 doporučila odboru majetkovému a právnímu požádat o vyjádření nájemce bytů k navrženému odprodeji domu č. p. 2371, Šumperk, bydlení na pozemku parc. č. st. 322 zast. pl., pozemků parc. č. st. 322 zast. pl. o výměře 115 m2 a parc. č. 209/12 ost. pl. o výměře 730 m2, vše v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3, do jejich podílového spoluvlastnictví, popřípadě k odprodeji předmětných nemovitostí jako celku.

Mgr. Tomáš Vykydal nemá zájem o odkoupení předmětných nemovitostí.

Manželé Hana a Jaroslav Kubíčkovi mají zájem o odkoupení předmětných nemovitostí jako celku a souhlasí s navrženou kupní cenou ve výši 677 500,- Kč.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 26. 7. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat budovu č.p. 2371, Šumperk, bydlení na pozemku parc. č. st. 322, pozemky parc. č. st. 322 zast. pl. o výměře 115 m2 a parc. č. 209/12 ost. pl. o výměře 730 m2, vše v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s dřevěnou kůlnou a okrasnými porosty, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3, do společného jmění manželů Hany a Jaroslava Kubíčkových za kupní cenu ve výši 677 500,- Kč. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 7. 2011 do 29. 8. 2011.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej budovy č.p. 2371, Šumperk, bydlení na pozemku parc. č. st. 322, pozemky parc. č. st. 322 zast. pl. o výměře 115 m2 a parc. č. 209/12 ost. pl. o výměře 730 m2, vše v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s dřevěnou kůlnou a okrasnými porosty, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3, do společného jmění manželů Hany a Jaroslava Kubíčkových za kupní cenu ve výši 677 500,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 9 003,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 11.
Odprodej plynárenského zařízení v k.ú. a obci Vikýřovice a v k.ú. a obci Rapotín včetně veškerých součástí a příslušenství z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnost SMP Net, s.r.o.

Správa a údržba silnic Šumperk za účelem plynofikace cestmistrovství ve Vikýřovicích realizovala v roce 1995 stavbu STL plynovod „Cestmistrovství Vikýřovice“. Dne 13. 9. 1995 Správa a údržba silnic Šumperk uzavřela se společností Severomoravská plynárenská, a.s. smlouvu o nájmu plynárenského zařízení. Smlouva o nájmu plynárenského zařízení, ve znění dodatku č. 1 a č. 2, je uzavřena na dobu 3 let s automatickým prodloužením vždy o další 1 rok, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak, a za nájemné ve výši 1,- Kč/rok. Při uzavření nájemní smlouvy byly nájemci protokolárně předány i veškeré doklady, týkající se tohoto zařízení. Společnost Severomoravská plynárenská, a.s. bez vědomí příspěvkové organizace realizovala z plynárenského zařízení připojení rodinných domů v dané lokalitě na plyn.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace požádala o odprodej středotlaké plynovodní přípojky v trase 587 m2 včetně veškerých součástí a příslušenství z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví provozovatele plynárenského zařízení.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 3. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem předmětného plynárenského zařízení do vlastnictví společnosti SMP Net, s.r.o. Předmětné zařízení je pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 31. 3. 2011:

Převod plynárenského zařízení je dle ustanovení § 56 zákona o dani z přidané hodnoty osvobozen od daně bez nároku na odpočet daně po uplynutí tří let od nabytí či kolaudace. Z předložených dokladů vyplývá, že uvedená podmínka byla splněna, a tudíž lze aplikovat osvobození od daně.

Vyjádření SMP Net, s.r.o. ze dne 3. 6. 2011:

Zasíláme Vám návrh kupní smlouvy na odkoupení předmětného plynárenského zařízení včetně všech součástí a příslušenství z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví společnosti SMP Net, s.r.o. Kupní cenu navrhujeme ve výši 1 174 300,- Kč. Výše kupní ceny je dána výpočtem dle vyhlášky č. 140/2009 Sb. Energetického regulačního úřadu o způsobu regulace cen v energetických odvětvích a postupech pro regulaci cen. Výpočet kupní ceny je prováděn metodou diskontovaných peněžních toků, která v čase porovnává výnosy z distribuce (z odkupované části plynárenského zařízení) s náklady souvisejícími s provozem a údržbou předmětného zařízení. Jedná se o standardní metodu hodnocení investic.  

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 26. 7. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat plynárenské zařízení, které bylo realizováno v rámci stavby „Cestmistrovství Vikýřovice“, v k.ú. a obci Vikýřovice a v k.ú. a obci Rapotín, konkrétně se jedná o STL DN 100 v délce 482 m a STL 10 v délce 92 m, včetně veškerých součástí a příslušenství z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti SMP Net, s.r.o., IČ: 27768961, za kupní cenu ve výši 1 174 300,- Kč. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Rapotín, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 7. 2011 do 29. 8. 2011.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej plynárenského zařízení, které bylo realizováno v rámci stavby „Cestmistrovství Vikýřovice“, v k.ú. a obci Vikýřovice a v k.ú. a obci Rapotín, konkrétně se jedná o STL DN 100 v délce 482 m a STL 10 v délce 92 m, včetně veškerých součástí a příslušenství z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti SMP Net, s.r.o., IČ: 27768961, za kupní cenu ve výši 1 174 300,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva.
k návrhu usnesení bod 3. 2.
Odprodej pozemku v k.ú. a obci Jeseník z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jesení, Dukelská 1240.

Předmětný pozemek v hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jeseník, Dukelská 1240 se nachází v k.ú. Jeseník. Pozemek je součástí areálu dílen praktické výuky a slouží jako komunikace.

O odprodej pozemku požádala společnost Fenix Group a.s. za účelem své expanze a využití jako vnitrozávodní komunikace spojující nově nakupované objekty se stávajícím výrobním závodem. Společnost nabídla smluvní ošetření vstupu na předmětný pozemek pro případ nutné údržby či z bezpečnostních důvodů.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 16. 5. 2011:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy na základě vyjádření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jeseník, Dukelská 1240 a po vyhodnocení provozních a bezpečnostních potřeb areálu dílen praktické výuky prodej předmětného pozemku nedoporučuje. Jedná se o požární komunikaci školy, uvedenou v havarijních plánech školy i sousedící firmy. Prodejem pozemku by bylo znemožněno čištění světlíků strojní haly, zimní údržba střechy a opravy obvodového pláště.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti společnosti Fenix Group  a.s. o odprodej pozemku parc. č. 2033/7 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 293 m2 v k.ú. a obcí Jeseník z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jeseník, Dukelská 1240, z důvodu jeho potřebnosti pro činnost školy.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 22. 9. 2011
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