Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.

Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Hrabůvka u Hranic, obec Hrabůvka,  dotčených stavbou „Oprava povrchu krajské silnice III/44024 a III/44023 v obci Hrabůvka včetně opravy odvodnění“.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace za finanční spoluúčasti Ředitelství silnic a dálnic ČR a obce Hrabůvka realizovala stavbu „Oprava povrchu krajské silnice III/44024 a III/44023 v obci Hrabůvka včetně opravy odvodnění“ a nyní na základě zpracovaných geometrických plánů žádá o majetkoprávní vypořádání této stavby.

Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí mimo tělesa silnic III/44024 a III/44023, pod zelenými pásy a chodníky, by měly být převedeny do vlastnictví obce Hrabůvka.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 1. 12. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním částí předmětných pozemků v k.ú. Hrabůvka u Hranic mezi Olomouckým krajem a obcí Hrabůvka. Na území obce Hrabůvka se v současné době nenachází žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Hrabůvka a Olomouckým krajem. 

Obec Hrabůvka na základě usnesení Zastupitelstva obce Hrabůvka souhlasí s bezúplatným nabytím předmětných pozemků do vlastnictví obce.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části v k.ú. Hrabůvka u Hranic, obec Hrabůvka, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hrabůvka, IČ: 00301299. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti do vlastnictví obce Hrabůvka byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 5. 2011 do 1. 7. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 750/1 ost. pl. o celkové výměře 1 309 m2 a parc. č. 875 ost. pl. o celkové výměře 241 m2, dle geometrického plánu č. 209 – 123/2010 ze dne 30. 8. 2010 pozemky parc. č. 750/6 ost. pl. o výměře 43 m2, parc. č. 750/7 ost. pl. o výměře 151 m2, parc. č. 750/8 ost. pl. o výměře 192 m2, parc. č. 750/9 ost. pl. o výměře 279 m2, parc. č. 750/10 ost. pl. o výměře 364 m2, parc. č. 750/11 ost. pl. o výměře 92 m2, parc. č. 750/12 ost. pl. o výměře 188 m2, parc. č. 875/2 ost. pl. o výměře 130 m2 a parc. č. 875/3 ost. pl. o výměře 111 m2, části pozemku parc. č. 751/1 ost. pl. o výměře 623 m2 a části pozemku parc. č. 883 ost. pl. o výměře 28 m2, dle geometrického plánu č. 210 –123/2010 ze dne 24. 9. 2010 pozemky parc. č. 751/13 ost. pl. o výměře 623 m2 a parc. č. 883/2 ost. pl. o výměře 28 m2, vše v k.ú. Hrabůvka u Hranic, obec Hrabůvka, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hrabůvka, IČ: 00301299. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení body 2. 2.
Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Ludéřov a k.ú. Drahanovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví obce Drahanovice.

Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nachází v k.ú. Ludéřov a je dotčena stavbou „Rekonstrukce opěrné zdi a rozšíření zpevněné plochy zídky před budovou MŠ Ludéřov“.

Předmětné části pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nacházejí v k.ú. Drahanovice a jsou dotčeny stavbou „Drahanovice – chodník ke Zlaté stružce“.

Žádost o bezúplatný převod předmětných částí pozemků podala obec Drahanovice.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 4. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí předmětných pozemků do vlastnictví obce Drahanovice, neboť jsou pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebné.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice a v k.ú. a obci Drahanovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví obce Drahanovice, IČ: 00298841. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti do vlastnictví obce Drahanovice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 5. 2011 do 1. 7. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1012/10 ost. pl. o výměře 150 m2, dle geometrického plánu č. 238-44/2010 ze dne 12. 8. 2010 pozemek parc. č. 1012/36 ost. pl. o výměře 150 m2, v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice, a částí pozemků parc. č. 781/1 ost. pl. o výměře 8 m2 a parc. č. 798/4 ost. pl. o výměře 277 m2, dle geometrického plánu č. 388-074/2010 ze dne 23. 11. 2010 část pozemku parc. č. 781/1 díl „b“ o výměře 8 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 799/1 ost. pl. o celkové výměře 10 010 m2 a část pozemku parc. č. 798/4 díl „a“ o výměře 277 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 798/6 ost. pl. o celkové výměře 898 m2, vše v k.ú. a obci Drahanovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví obce Drahanovice, IČ: 00298841. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení body 2. 3., 2. 4.
Bezúplatný převod pozemku a staveb, vybudovaných v rámci stavby „Silnice II/367 Bedihošť-Kojetín, stavební úpravy v km 5,146-23,279“ v k.ú. a obci Obědkovice z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Obědkovice. 
Olomoucký kraj byl investorem stavby „Silnice II/367 Bedihošť-Kojetín, stavební úpravy v km 5,146-23,279“, v rámci níž byl mimo jiné realizován stavební objekt „SO 108 D1 Ostrůvek pro přecházení v Obědkovicích“. Kolaudační souhlas s užíváním stavebního objektu „SO 108 D1 Ostrůvek pro přecházení v Obědkovicích“ byl vydán Magistrátem města Přerova, odborem dopravy, dne 7. 12. 2010 pod č.j. MMPr/102977/2010/BO. 

Návrh majetkoprávního vypořádání  stavby „Silnice II/367 Bedihošť-Kojetín, stavební úpravy v km 5,146-23,279“ byl předložen k projednání Zastupitelstvu Olomouckého kraje na jeho zasedáních dne 29. 6. 2009 a dne 24. 9. 2010 s výjimkou stavebního objektu „SO 108 D1 Ostrůvek pro přecházení v Obědkovicích“, neboť v té době nebyl tento objekt zkolaudován. 

Stavbou dotčený pozemek je v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 30. 11. 2009:
Obracíme se na Vás s žádostí o provedení majetkoprávního vypořádání pozemků a uzavření smlouvy mezi Olomouckým krajem a níže uvedenými obcemi ve věci bezúplatného převodu dokončených stavebních objektů investiční akce „Silnice II/367 Bedihošť-Kojetín, stavební úpravy v km 5,146-23,279“ realizované v letech 2007-2009. Konkrétně se jedná o SO 108 D1 – Ostrůvek pro přecházení v Obědkovicích:
vybudování ochranného ostrůvku pro přecházení v rámci úpravy přechodu pro chodce délky 8 m a šířky 2 m, vydlážděného zámkovou dlažbou a ohraničeného silničním betonovým obrubníkem. Současně došlo k úpravě stávajících autobusových zálivů, což vyvolalo nutnost položení nových silničních obrub, úpravu nástupiště a přilehlých připojovacích chodníků. Stavební náklady činily 134 646,- Kč.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 5. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě kladného vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s majetkoprávním vypořádání předmětných nemovitostí a doporučuje předmětnou záležitost projednat v orgánech Olomouckého kraje.        

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 3. 3. 2011:

Ostrůvek pro přecházení se nachází na pozemku parc. č. 334/4 ostatní plocha o výměře 15 m2 v k.ú. a  obci Obědkovice, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Přiléhající chodníky se nacházejí na pozemcích parc. č. 139/2 a parc. č. 329/4, oba v k.ú. a obci Obědkoivce a jsou ve vlastnictví obce Obědkovice. 

V rámci majetkoprávního vypořádání stavebního objektu „SO 108 D1 – Ostrůvek pro přecházení v Obědkovicích“ budou do vlastnictví obce Obědkovice bezúplatně převedeny stavby - ostrůvek pro přecházení o rozměrech 8 m x 2 m, vydlážděný zámkovou dlažbou a ohraničený betonovým obrubníkem, připojovací přilehlé chodníky a pozemek parc. č. 334/4, vše v k.ú. a obci Obědkovice.
Podmínky budoucího převodu výše uvedených staveb mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Obědkovice jako budoucím obdarovaným byly sjednány ve smlouvě o budoucí darovací smlouvě ze dne 20. 8. 2008, která byla schválena usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/21/18/2008 ze dne 22. 2. 2008. 

Vyjádření obce Obědkovice ze dne 3. 3. 2011:

Zastupitelstvo obce Obědkovice schválilo na svém zasedání dne 1. 3. 2011 bezúplatné nabytí předmětných nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhů K – MP a odboru majetkového a právního svými usneseními schválila:

a)  záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést ostrůvek pro přecházení a přilehlé chodníky v k.ú. a obci Obědkovice, vybudované v rámci stavebního objektu „SO 108 D1 – Ostrůvek pro přecházení v Obědkovicích“, který byl vybudován v rámci investiční akce „Silnice II/367 Bedihošť-Kojetín, stavební úpravy v km 5,146-23,279“, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Obědkovice, IČ: 00488569. 
b) záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek v k.ú. a obci Obědkovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Obědkovice, IČ: 00488569. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměry Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné stavby a pozemek do vlastnictví obce Obědkovice byly zveřejněny na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 5. 2011 do 1. 7. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné stavby a pozemek nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod ostrůvku pro přecházení na pozemku parc. č. 334/4 ostatní plocha o výměře 15 m2 a přilehlých chodníků na pozemcích parc. č. 139/2 a parc. č. 329/4, vše v k.ú. a obci Obědkovice, vybudovaných v rámci stavebního objektu „SO 108 D1 – Ostrůvek pro přecházení v Obědkovicích“, který byl vybudován v rámci investiční akce „Silnice II/367 Bedihošť-Kojetín, stavební úpravy v km 5,146-23,279“, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Obědkovice, IČ: 00488569. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 334/4 ostatní plocha o výměře 15 m2 v k.ú. a obci Obědkovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Obědkovice, IČ: 00488569. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení body 2. 5.
Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Vikýřovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vikýřovice.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Vikýřovice. Pozemky parc. č. 1893/3, parc. č. 1894/5, parc. č. 1894/6 a parc. č. 1894/7 v k.ú. a obci Vikýřovice jsou zastavěny chodníky. O převod těchto pozemků požádala obec Vikýřovice. 

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace navrhuje převést do vlastnictví obce Vikýřovice  současně i pozemek parc. č. 498 zast. pl. o výměře 177 m2 v k.ú. a obci Vikýřovice. Na předmětném pozemku se nachází vzrostlá zeleň. Pozemek sousedí s nemovitostmi ve vlastnictví obce.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 2. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě návrhů Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace doporučuje realizovat majetkoprávní vypořádání nemovitostí v k.ú. a obci Vikýřovice.

Obec Vikýřovice s bezúplatným nabytím předmětných pozemků souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Vikýřovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vikýřovice, IČ: 00635898. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti do vlastnictví obce Vikýřovice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 5. 2011 do 1. 7. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 498 zast. pl. o výměře 177 m2, parc. č. 1893/3 ost. pl. o výměře 354 m2, parc. č. 1894/5 ost. pl. o výměře 154 m2, parc. č. 1894/6 ost. pl. o výměře 23 m2 a parc. č. 1894/7 ost. pl. o výměře 1 m2, vše v k.ú. a obci Vikýřovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vikýřovice, IČ: 00635898. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení body 2. 6.
Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví města Litovel.

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nacházejí v k.ú. Litovel pod stavbami chodníků a veřejnou zelení ve vlastnictví města Litovel. 

V souvislosti s rekonstrukcí mostu ev. č. 449-032 v Litovli, kterou realizovala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, byl zajištěn geometrický plán na oddělení pozemků pod silnicí II/449 a stavbou mostu ev.č. 449-032, vše ve vlastnictví Olomouckého kraje. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 3. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí předmětných pozemků do vlastnictví města Litovel.

Vyjádření města Litovel ze dne 6. 4. 2011:

Město Litovel na základě usnesení Zastupitelstva města Litovel souhlasí s bezúplatným nabytím částí předmětných pozemků z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Litovel, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví města Litovel, IČ: 00299138. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti do vlastnictví města Litovle byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 16. 5. 2011 do 17. 6. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 518/2 ost. pl., dle geometrického plánu č. 2236-27.1/2009 ze dne 8. 10. 2009 díl „b“ o výměře 51 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 518/1 ost. pl. o výměře 3999 m2, části pozemku parc. č. 518/2 ost. pl., dle geometrického plánu č. 2236-27.1/2009 ze dne 8.10.2009 díl „c“ o výměře 104 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 518/3 ost. pl. o výměře 940 m2, části pozemku parc. č. 1584/2 ost. pl., dle geometrického plánu č. 2236-27.1/2009 ze dne 8.10.2009 díl „a“ o výměře 27 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 521/3 ost. pl. o výměře 668 m2, vše v k.ú. a obci Litovel, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví města Litovel, IČ: 00299138. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení body 2. 7.
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Radkovy z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Radkovy. 

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Radkovy a v minulosti sloužila jako manipulační a skládková plocha Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Obec Radkovy tuto část pozemku v současné době na vlastní náklady udržuje a nachází se zde také místní komunikace pro přístup k několika rodinným domům. 
Žádost o bezúplatný převod předmětné části pozemku podala obec Radkovy.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 3. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části předmětného pozemku do vlastnictví obce Radkovy.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 26. 7. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku parc. č. 271 ostatní plocha o výměře 2 471 m2, dle geometrického plánu č. 72 – 194/2010 ze dne 7. 2. 2011 pozemek parc. č. 271/2 ost. pl. o výměře 2 471 m2, v k.ú. a obci Radkovy z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Radkovy, IČ: 00636517. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti do vlastnictví obce Radkovy byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 7. 2011 do 29. 8. 2011. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 271 ostatní plocha o výměře 2 471 m2, dle geometrického plánu č. 72 – 194/2010 ze dne 7. 2. 2011 pozemek parc. č. 271/2 ost. pl. o výměře 2 471 m2, v k.ú. a obci Radkovy z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Radkovy, IČ: 00636517. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 8.
Bezúplatný převod vyřazené části pozemní komunikace v k.ú. a obci Tršice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Tršice.          

Olomoucký kraj byl investorem stavby „Silnice II/436 Tršice-průtah“ (dále jen „stavba“), jejíž realizací došlo ke změně v uspořádání silniční sítě Olomouckého kraje v daném území a část pozemní komunikace – původně silnice č. II/436 v délce cca 0,105 km od křižovatky se silnicí č. III/43619 (uzlový bod 2511A022) po novou křižovatku v místě původní silnice č. II/436 s nově vybudovanou přeložkou silnice č. II/436 se stala fakticky místní komunikací. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 6. 2010: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství obdržel od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace návrh na provedení změn v silniční síti v souvislosti s vybudováním přeložky silnice č. II/436 v k.ú. Tršice.

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s předloženým návrhem Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace na vyřazení úseku silnice č. II/436 v délce cca 0,100 km od křižovatky se silnicí č. III/43619 (uzlový bod 2511A022) po novou křižovatku v místě původní silnice č. II/436 a nově vybudované přeložky silnice č. II/436 a doporučuje projednání návrhu převodu majetku do vlastnictví obce v orgánech Olomouckého kraje. Současně žádáme o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem a budoucím vlastníkem vyřazené pozemní komunikace obcí Tršice. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství jako příslušný silniční správní úřad po obdržení kopie uzavřené smlouvy o budoucí darovací smlouvě může na základě žádosti vlastníka pozemní komunikace Olomouckého kraje zahájit správní řízení o vyřazení předmětného úseku silnice č. II/436 ze silniční sítě podle § 3 odst. 3 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/16/20/2010 ze dne 24. 9. 2010 uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemní komunikace, nyní silnice č. II/436, v délce cca 0,100 km na pozemku parc. č. 1245 v k.ú. a obci Tršice od křižovatky se silnicí č. III/43619 (uzel 2511A022) po novou křižovatku v místě původní trasy silnice č. II/436 a nově vybudované přeložky silnice č. II/436 se všemi součástmi a příslušenstvím, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Tršice, IČ: 00299588, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné komunikace ze silniční sítě. 

Olomoucký kraj uzavřel s obcí Tršice předmětnou smlouvu o budoucí darovací smlouvě dne 2. 11. 2010. 

Silnice č. II/436 byla vyřazena ze silniční sítě rozhodnutím Krajského úřadu Olomouckého kraje, odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 4. 2011, č.j. KUOK 36816/2011, které nabylo právní moci dne 20. 5. 2011.

Záměr Olomouckého kraje realizovat bezúplatný převod části pozemní komunikace – původně silnice č. II/436 v délce cca 0,100 km od křižovatky se silnicí č. III/43619 (uzlový bod 2511A022) po novou křižovatku v místě původní silnice č. II/436 s nově vybudovanou přeložkou silnice č. II/436 z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Tršice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 7. 2010 do 31. 8. 2010. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou pozemní komunikaci nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 16. 8. 2011:

Pozemek pod silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje bude převeden do vlastnictví obce Tršice samostatnou darovací smlouvou v rámci vzájemných bezúplatných převodů částí pozemků dle geometrického plánu č. 495-104/2009 ze dne 18. 10.2009 mezi Olomouckým krajem a obcí Tršice. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemní komunikace - původně silnice č. II/436, v délce cca 0,105 km od křižovatky se silnicí č. III/43619 (uzel 2511A022) po novou křižovatku v místě původní trasy silnice č. II/436 s nově vybudovanou přeložkou silnice č. II/436 v k.ú. a obci Tršice, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Tršice, IČ: 00299588.
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