Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.
Revokace - bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Bukovice u Velkých Losin, obec Velké Losiny z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. Bukovice u Velkých Losin, obec Velké Losiny. Pozemky parc. č. 874/10 ost. pl. a parc. č. 874/11 ost. pl. a část pozemku 874/12 ost. pl. jsou zastavěny silnicí III/0446, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových navrhl bezúplatný převod předmětných nemovitostí do vlastnictví Olomouckého kraje.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/12/19/2010, bod 3.3., ze dne 11. 3. 2010 bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 874/10 ost. pl. o výměře 37 m2, parc. č. 874/11 ost. pl. o výměře 61 m2 a parc. č. 874/12 ost. pl. o výměře 839 m2, vše v k.ú. Bukovice u Velkých Losin, obec Velké Losiny z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje. 
Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových zaslal dne 2. 5. 2011 návrh smlouvy o bezúplatném převodu nemovitosti na převod pozemku parc. 874/12 ost. pl. s tím, že u zbývajících pozemků par. č. 874/10 ost. pl. a parc. č. 874/11 ost. pl., vše  v k.ú. Bukovice u Velkých Losin, obec Velké Losiny, bylo následně při prošetření podkladů zaslaných z Katastrálního pracoviště Šumperk zjištěno, že se jedná o historický majetek obce Velké Losiny a budou této obci převedeny do vlastnictví.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/12/19/2010, bod 3.3., ze dne 11. 3. 2010, ve věci bezúplatného nabytí pozemků parc. č. 874/10 ost. pl. o výměře 37 m2 a parc. č. 874/11 ost. pl. o výměře 61 m2, oba v k.ú. Bukovice u Velkých Losin, obec Velké Losiny z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje z důvodu převodu těchto pozemků do vlastnictví obce Velké Losiny. 
k návrhu usnesení bod 2. 2., 3. 1.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Mohelnice, obec Mohelnice do vlastnictví Olomouckého kraje.
Olomoucký kraj je vlastníkem silnic II/444, III/4441, III/4446, které byly v roce 1995 zastavěny stavbou „Oprava silnice II/444 Jižní obchvat Mohelnice I. etapa“, jejímž investorem byl Krajský investorský útvar Ostrava. Pozemky pod stavbou silnice nebyly po jejím dokončení majetkoprávně vypořádány. 
Stavbou silnice byly mimo jiné zastavěny pozemky parc. č. 2977/121 ostatní plocha o výměře 108 m2, parc. č. 2981/12 ostatní plocha o výměře 220 m2 a parc. č. 3018/8 ostatní plocha o výměře 471 m2, vše v katastrálním území Mohelnice, obec Mohelnice ve vlastnictví České republiky, ve správě Pozemkového fondu ČR.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 21. 4. 2008 schválilo odkoupení pozemků parc. č. 2977/121 ostatní plocha o výměře 108 m2, parc. č. 2981/12 ostatní plocha o výměře 220 m2 a parc. č. 3013/8 ostatní plocha o výměře 471 m2, vše v katastrálním území Mohelnice, obec Mohelnice z vlastnictví České republiky, ze správy Pozemkového fondu ČR, do vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu ve výši 35 760,- Kč. 

Odbor majetkový a právní na základě usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje požádal Pozemkový fond ČR o úplatný převod předmětných pozemků. Pozemkový fond ČR následně zaslal sdělení, že podle nové metodiky je již možno pozemky, které jsou dotčeny tělesem silnice převádět bezúplatně, pokud je splněna podmínka, že nabyvatel pozemků tyto užívá na základě nájemní smlouvy uzavřené a že je zpětně uhrazeno nájemné až do doby počátku užívání předmětných pozemků nabyvatelem.

Odbor majetkový a právní zaslal Pozemkovému fondu ČR žádost o pronájem předmětných pozemků s tím, že požádal o prominutí platby nájemného, neboť Olomoucký kraj převzal od státu silnice II. a III. třídy, aniž by pozemky pod těmito silnicemi byly majetkoprávně vypořádány, tj. že k této situaci došlo nečinností státu. Pozemkový fond ČR k žádosti o prominutí nájemného sdělil, že jako správce pozemků ve vlastnictví státu je povinen s majetkem státu nakládat hospodárně, proto na naši žádost nemůže přistoupit. Mezitím však došlo opět ke změně metodických pokynů, týkající se převodu pozemků a v současné době je možno do vlastnictví krajů bezúplatně převést silniční pozemky, které jsou tvořeny pozemky, na nichž je umístěno těleso silnice, aniž by před tím musela být uzavřena nájemní smlouva. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 8. 2011:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků, neboť byly při stavbě „Oprava silnice II/444 Jižní obchvat I. etapa, 2. část“, zastavěny krajskými silnicemi a doporučuje předmětnou záležitost projednat v komisi majetkoprávní a dalších orgánech Olomouckého kraje.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 10. 8. 2011:

Odbor majetkový a právní navrhuje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 21. 4. 2008, kterým bylo schváleno odkoupení předmětných pozemků a dále navrhuje schválit bezúplatné nabytí pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje. Odbor majetkový a právní zajistí potřebné podklady a podá na Pozemkový fond ČR novou žádost o bezúplatný převod předmětných pozemků.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/22/22/2008, bod 3.6., ze dne 21. 4. 2008, ve věci odkoupení pozemků parc. č. 2977/121 ost. pl. o výměře 108 m2, parc. č. 2981/12 ost. pl. o výměře 220 m2 a parc. č. 3013/8 ost. pl. o výměře 471 m2, vše v k.ú. Mohelnice z vlastnictví České republiky, ze správy Pozemkového fondu ČR, do vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu ve výši 35 760,- Kč z důvodu bezúplatného nabytí předmětných nemovitostí do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 2977/121 ost. pl. o výměře 108 m2, parc. č. 2981/12 ost. pl. o výměře 220 m2 a parc. č. 3013/8 ost. pl. o výměře 471 m2, vše v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví ČR, ze správy Pozemkového fondu ČR, IČ: 45797072, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Předmětné pozemky budou svěřeny do hospodaření  Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace bezodkladně po jejich převodu do vlastnictví Olomouckého kraje.
k návrhu usnesení bod 3. 2.

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Popůvky u Kojetína a v k.ú. Kojetín, dotčených stavbou „Dálnice D1 – stavba 0134.1 Mořice – Kojetín II. etapa“.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR se nacházejí v k.ú. Popůvky u Kojetína a v k.ú. Kojetín. Na předmětných pozemcích se nachází přeložka silnice II/367 ve vlastnictví Olomouckého kraje, která byla realizována jako tzv. vyvolaná investice v rámci stavby „Dálnice D1 – stavba 0134.1 Mořice – Kojetín II. etapa“.

O majetkoprávní vypořádání pozemků požádalo Ředitelství silnic a dálnic.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 5. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s bezúplatným nabytím pozemků v k.ú. Popůvky u Kojetína a v k.ú. Kojetín, dotčených stavbou „Dálnice D1 – stavba 0134.1 Mořice – Kojetín II. etapa“, z vlastnictví ČR – ředitelství silnic a dálnic do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 279/37 ostatní plocha o výměře 1 821 m2, parc. č. 279/42 ostatní plocha o výměře 25 m2, parc. č. 279/43 ostatní plocha o výměře 7 m2, parc. č. 279/44 ostatní plocha o výměře 1 m2 a parc. č. 279/52 ostatní plocha o výměře 8 m2, vše v k.ú. Popůvky u Kojetína, obec Kojetín a pozemků parc. č. 7071/1 ostatní plocha o výměře 1 289 m2, parc. č. 7071/6 vodní plocha o výměře 11 m2, parc. č. 7071/10 ostatní plocha o výměře 14 m2 a parc. č. 7071/12 vodní plocha o výměře 41 m2, vše v k.ú. a obci Kojetín, vše z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic, IČ: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 3.

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Hynčina z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.
Předmětný pozemek v k.ú. a obci Hynčina ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových (doposud zapsán na LV pro ČR – MNV Hynčina) je zastavěn silnicí č. III/31518 ve vlastnictví Olomouckého kraje.

O majetkoprávní vypořádání požádal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 6. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím pozemku ve zjednodušené evidenci – parcela původ pozemkový katastr (PK) parc. č. 2612 o výměře 55 897 m2 v k.ú. a obci Hynčina, který je zastavěný krajskou silnicí č. III/31518 z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových (dosud zapsána na LV pro ČR – MNV Hynčina) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Současně navrhujeme bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 2611 ost. pl. o výměře 41 m2 v k.ú. a obci Hynčina, který je zastavěný krajskou silnicí č. III/31534 z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových (doposud zapsán na LV pro ČR – MNV Hynčina) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku ve zjednodušené evidenci – parcela původ pozemkový katastr (PK) parc. č. 2612 o výměře 55 879 m2 a pozemku parc. č. 2611 ost. pl. o výměře 41 m2, oba v k.ú. a obci Hynčina (doposud zapsány na LV pro ČR – MNV Hynčina), oba z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Předmětné pozemky budou svěřeny do hospodaření  Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace bezodkladně po jejich převodu do vlastnictví Olomouckého kraje.
k návrhu usnesení bod 3. 4., 4. 
Majetkoprávní vypořádání části pozemku, dotčeného stavbou „Rekonstrukce mostu ev. č. 4499 – 4 za obcí Mladeč“.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace realizovala investiční akci „Rekonstrukce mostu ev. č. 4499 – 4 za obcí Mladeč“. Touto stavbou byla mj. dotčena i část pozemku v k.ú. a obci Mladeč ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace na základě zpracovaného geometrického plánu požádala o majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených touto akcí.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 31. 3. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním předmětné stavby.

Na základě a v intencích usnesení Komise pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje odbor majetkový a právní dopisem ze dne 3. 5. 2010 požádal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových o vyjádření k návrhu na bezúplatný převod části pozemku parc. č. 462/5 ost. pl. o výměře 994 m2, dle geometrického plánu č. 332 –64/2009 ze dne 10. 12. 2009 pozemek parc. č. 462/12 ost. pl. o výměře 994 m2, v k.ú. a obci Mladeč z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Vyjádření Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ze dne 16. 5. 2011:

Posoudili jsme Vaši žádost ze dne 3. 5. 2010, týkající se možnosti bezúplatného převodu části pozemku pozemkové parc. č. 462/5 o výměře 994 m2 v k.ú. Mladeč. Dle geometrického plánu č. 332 – 64/2009 ze dne 10. 12. 2009 je předmětná pozemková parcela rozdělena na pozemky parc. č. 462/5 a parc. č. 462/12. Nově vzniklá parc. č. 462/12 bude na základě § 11 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, zahrnuta mezi silniční pozemky a bude Vám převedena. 

Prvořadým úkolem Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových je řešit všechny pozemky ve stejné lokalitě komplexně. S ohledem na uvedené Vás žádáme o sdělení, zda máte zájem o převod i zbývající části pozemku pozemkové parc. č. 462/5 (dle GP), případně i parc. č. 462/6, která s parc. č. 462/5 sousedí.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 6. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nedoporučuje převod části pozemku parc. č. 462/5 o výměře 192 m2, dle geometrického plánu č. 332 –64/2009 ze dne 10. 12. 2009 pozemek parc. č. 462/5 ost. pl. o výměře 192 m2, v k.ú. a obci Mladeč ani pozemku parc. č. 462/6 ost. pl. o výměře 219 m2 v k.ú. a obci Mladeč, jelikož se nejedná o silniční ani pomocné silniční pozemky vymezené § 11 zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů. Jedná se o neudržované pozemky, které Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, nemůže udržovat. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace nemá finanční prostředky na údržbu nepotřebných nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
a) schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 462/5 ost. pl. o výměře 994 m2, dle geometrického plánu č. 332 – 64/2009 ze dne 10. 12. 2009 pozemek parc. č. 462/12 ost. pl. o výměře 994 m2, v k.ú. a obci Mladeč z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

b) neakceptovat návrh Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových na bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 462/5 o výměře 192 m2, dle geometrického plánu č. 332 –64/2009 ze dne 10. 12. 2009 pozemek parc. č. 462/5 ost. pl. o výměře 192 m2, a pozemku parc. č. 462/6 ost. pl. o výměře 221 m2, oba v k.ú. a obci Mladeč z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje z důvodu jejich nepotřebnosti pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Část pozemku parc. č. 462/5 ost. pl. o výměře 994 m2 v k.ú. a obci Mladeč bude svěřena do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje bezodkladně po jejím nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje.
k návrhu usnesení bod 3. 5.

Majetkoprávní vypořádání stavby „Rekonstrukce silnice č. II/369 v obci Ostružná 8,745 – 9,705“.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace zrealizovala stavbu „Rekonstrukce silnice č. II/369 v obci Ostružná 8,745 – 9,705“. Uvedenou stavbou byly mj. dotčeny pozemky ve vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR. Předmětné pozemky jsou zastavěny silnicí II/369. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných nemovitostí podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 4. 2011:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním stavby „Rekonstrukce silnice č. II/369 v obci Ostružná 8,745 – 9,705“. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 795/2 ost. pl. o výměře 550 m2 a pozemku parc. č. 933/18 ost. pl. o výměře 276 m2, oba v k.ú. a obci Ostružná z vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR, IČ: 457897072, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Předmětné pozemky budou svěřeny do hospodaření  Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace bezodkladně po jejich převodu do vlastnictví Olomouckého kraje.
k návrhu usnesení bod 3. 6.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR do vlastnictví Olomouckého kraje. 

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR se nachází při ulici Olomoucká v Prostějově. Podnět k bezúplatnému nabytí předmětného pozemku podala SCHOLA SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace. Příspěvková organizace pozemek využívá v rámci seminářů určených k dalšímu vzdělávání pedagogických pracovníků.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 28. 6. 2010:

Vzhledem k tomu, že SCHOLA SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, Prostějov, příspěvková organizace využívá pozemek v rámci seminářů určených k dalšímu vzdělávání pedagogických pracovníků, např. pohybových výuk pro mateřské a základní školy a seminářů, které jsou určeny k novým trendům ve výuce výtvarné výchovy a dalších organizovaných seminářů a školení, které jsou určeny pro pedagogy MŠ, ZŠ a SŠ v Olomouckém kraji, odbor školství, mládeže a tělovýchovy doporučuje žádosti příspěvkové organizace vyhovět. Převod předmětného pozemku je v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje.

Vyjádření Pozemkového fondu ČR ze dne 11. 1. 2011:

Uvedený pozemek lze převést na Olomoucký kraj bezúplatně za následujících podmínek:

a) navrhovatel předmětnou nemovitost potřebuje pro činnost škol a školských zařízení zřízených krajem a zapsaných do rejstříku škol a školských zařízení podle zvláštního právního předpisu (nejde o nárokový převod).

b) navrhovatel, resp. tímto krajem zřízená škola nebo školský subjekt, musí být oprávněným uživatelem požadované nemovitosti.

Odbor majetkový a právní dopisem ze dne 18. 1. 2011 požádal SCHOLU SERVIS –zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, Prostějov, příspěvkovou organizaci o uzavření nájemní smlouvy na pronájem předmětného pozemku s Pozemkovým fondem ČR.

Dne 29. 4. 2011 byla mezi Pozemkovým fondem ČR jako pronajímatelem a SCHOLOU SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, Prostějov, příspěvková organizace uzavřena nájemní smlouva na pronájem předmětného pozemku. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 5377 zahrada o výměře 978 v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR, IČ: 45797072, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Předmětný pozemek je nezbytný pro zajištění činnosti SCHOLY SERVIS –zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace a jeho nabytí je v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje.
Předmětný pozemek bude svěřen do hospodaření SCHOLY SERVIS –zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace bezodkladně po jeho převodu do vlastnictví Olomouckého kraje.
k návrhu usnesení bod 3. 7.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem z vlastnictví ČR –Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem na hranici areálu zámeckého parku a tvoří pokračování obslužné komunikace z pozemku parc. č. 1624 ost. pl. v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 24. 9. 2008 schválilo bezúplatné nabytí nemovitostí tvořících areál zámku a parku Čechy pod Kosířem a movitých věcí – mobiliář zámku Čechy pod Kosířem, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.
Smlouva o bezúplatném převodu nemovitosti v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem a věcí movitých mezi ČR - Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových a Olomouckým krajem byla uzavřena dne 6. 10. 2008.

Předmětné nemovitosti byly do vlastnictví Olomouckého kraje převedeny z důvodu veřejného zájmu na základě zpracované „Studie příležitostí využití areálu zámku a parku v Čechách pod Kosířem“, která byla schválena usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/84/37/2008 ze dne 24. 4. 2008. 

Po převzetí areálu zámku a parku Čechy pod Kosířem byly v roce 2009 zahájeny přípravné projektové práce dle studie využití. V této souvislosti již byla vyhotovena architektonická a krajinářská studie zámeckého areálu. Při zpracování této studie bylo zjištěno, že některé části parku se nacházejí mj. na dalších pozemcích ve vlastnictví ČR –Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Z tohoto důvodu Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 22. 4. 2011 schválilo bezúplatné nabytí dalších nemovitostí, a to konkrétně pozemků parc. č. 168/3 ost. pl. o výměře 6 203 m2, parc. č. 191 ost. pl. o výměře 20 393 m2 a parc. č. 1624 ost. pl. o výměře 1 191 m2, vše v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje z důvodu veřejného zájmu. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Následně na základě lustrace ostatních pozemků v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem Úřad pro zastupování státu zjistil, že předmětem převodu do vlastnictví Olomouckého kraje by měl být i pozemek parc. č. 1623 ost. pl. o výměře ost. pl. o výměře 522 m2. 

Na základě výše uvedeného Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1623 ost. pl. o výměře 522 m2  v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem  z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje z důvodu veřejného zájmu. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Předmětný pozemek bude svěřen do hospodaření do hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci bezodkladně po jeho převodu do vlastnictví Olomouckého kraje.
k návrhu usnesení bod 3. 8.

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Komárov u Mladějovic, obec Komárov z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětné pozemky  se nacházejí v k.ú. Komárov u Mladějovic, obec Komárov a jsou zastavěny silnicí č. III/4451 která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k bezúplatnému převodu předmětných pozemků podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 7. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 394/28 ost. pl. o výměře 66 m2 a parc. č. 394/29 ost. pl. o výměře 5 m2, oba v k.ú. Komárov u Mladějovic, obec Komárov z vlastnictví ČR –Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Předmětné pozemky budou svěřeny do hospodaření  Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace bezodkladně po jejich převodu do vlastnictví Olomouckého kraje.
k návrhu usnesení bod 3. 9.

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR se nacházejí v k.ú. a obci Mohelnice a jsou zastavěny silnicí č. III/03537, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k bezúplatnému nabytí předmětných pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 7. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje. Jedná se o silniční pomocné pozemky silnice III/03537.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1100/44 orná půda o výměře 42 m2, parc. č. 1101/5 orná půda o výměře 76 m2, parc. č. 1101/7 orná půda o výměře 9 m2, parc. č. 1101/8 orná půda o výměře 22 m2, parc. č. 1101/10 orná půda o výměře 40 m2, parc. č. 1101/11 orná půda o výměře 48 m2, parc. č. 1101/12 orná půda o výměře 53 m2 a parc. č. 1100/83 ost. pl. o výměře 6 m2,  vše v k.ú. a obci Mohelnice, vše z vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR, IČ: 45797072, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Předmětné pozemky budou svěřeny do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace bezodkladně po jejich převodu do vlastnictví kraje.
k návrhu usnesení bod 3. 10.

Majetkoprávní vypořádání pozemku, dotčeného stavbou „Most ev. č. 4535 – 3 za obcí Uhelná“.

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR se nachází v k.ú. a obci Uhelná a byl dotčen stavbou „Most ev. č. 4535 – 3 za obcí Uhelná“. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků po kolaudaci stavby a jejím geometrickém zaměření podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 1. 2011 a ze dne 20. 7. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje souhlasí s majetkoprávním vypořádáním stavby „Most ev. č. 4535 – 3 za obcí Uhelná“. Stavbou mj. došlo k trvalému záboru sousedních pozemkových parcel. Pozemek ve vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR je silničním pomocným pozemkem silnice III/4535.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 769/1 trvalý travní porost o výměře 82 m2 v k.ú. a obci Uhelná z vlastnictví ČR –Pozemkového fondu ČR, IČ: 45797072, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Předmětný pozemek bude svěřen do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace bezodkladně po jeho převodu do vlastnictví kraje.
k návrhu usnesení bod 3. 11.

Bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. Petříkov u Branné, obec Ostružná z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.
Části předmětných pozemků v k.ú. Petříkov u Branné, obec Ostružná ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových jsou zastavěny silničním pomocným pozemkem krajské silnice č. III/3693. K majetkoprávnímu vypořádání dal podnět Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 7. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím částí pozemků v k.ú. Petříkov u Branné, obec Ostružná, které jsou zastavěné silničním pomocným pozemkem krajské silnice č. III/3693 Petříkov – příjezdná z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 82/2 ost. pl. o výměře 111 m2, dle geometrického plánu č. 364-148/2011 ze dne 27. 6. 2011 pozemek parc. č. 204/27 ost. pl. o výměře 111 m2 a částí pozemku parc. č. 113/1 ost. pl. o výměře 66 m2 a parc. č. 113/2 ost. pl. o výměře 10 m2, dle geometrického plánu č. 346-236/2010 ze dne 24. 9. 2010 část pozemku parc. č. 113/1 díl „a“ o výměře 66 m2 a část pozemku parc. č. 113/2 díl „b“ o výměře 10 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 204/21 ost. pl. o výměře 76 m2, vše v k.ú. Petříkov u Branné, obec Ostružná, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Předmětné pozemky budou svěřeny do hospodaření  Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace bezodkladně po jejich převodu do vlastnictví Olomouckého kraje.
k návrhu usnesení bod 3. 12.

Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Vojtíškov a v k.ú. Vlaské, obec Malá Morava, dotčených silnicí II/312 včetně stavby mostu ev. č. 312 – 019 ve Vlaském. 

V roce 1992 byla provedena úprava (narovnání) silnice II/312 včetně zrušení a vybudování nového mostu ve Vlaském – most ev. č. 312 – 019. Stavba však nebyla geometricky zaměřena a majetkoprávně vypořádána. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace požádala o majetkoprávní vypořádání dotčených pozemků.

Části předmětných pozemků v k.ú. Vojtíškov a v k.ú. Vlaské, obec Malá Morava jsou ve vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR a jsou zastavěny silnicí II/312.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 7. 2011:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním částí předmětných pozemků. Předmětné pozemky jsou částečně silničními pozemky a částečně silničními pomocnými pozemky silnice II/312.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 334 ost. pl. o výměře 18 m2 a parc. č. 335 ost. pl. o výměře 227 m2, dle geometrického plánu č. 157 – 549/2009 ze dne 16. 10. 2009 pozemek parc. č. 334 díl „a“ o výměře 18 m2 a parc. č. 335 o výměře 227 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 335/4 ost. pl. o výměře 245 m2, v k.ú. Vojtíškov, obec Malá Morava, částí pozemků parc. č. 305/2 ost. pl. o výměře 74 m2 a parc. č. 309 trvalý travní porost o výměře 8 m2, dle geometrického plánu č. 89 – 549/2009 ze dne 16. 10. 2009 pozemky parc. č. 305/7 ost. pl. o výměře 74 m2 a parc. č. 309/4 ost. pl., v k.ú. Vlaské, obec Malá Morava, vše z vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR, IČ: 45797072, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Předmětné pozemky budou svěřeny do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace bezodkladně po jejich převodu do vlastnictví kraje.
k návrhu usnesení bod 3. 13., 3. 14.

Majetkoprávní vypořádání pozemků, dotčených stavbou „Most ev. č. 4562 – 2 Nová Červená Voda“.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace byla investorem stavby „Most ev. č. 4562 – 2 Nová Červená Voda“. Touto stavbou byly dotčeny i části pozemků v k.ú. Nová Červená Voda, obec Stará Červená Voda ve vlastnictví obce Stará Červená Voda, ve vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR a ve vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětné stavby na základě zpracovaného geometrického plánu podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 6. 2011 a ze dne 11. 7. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků, dotčených stavbou „Most ev. č. 4562 – 2 Nová Červená Voda“. Část předmětného pozemku ve vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR je pomocným silničním pozemkem silnice III/4562.

Vyjádření obce Stará Červená Voda ze dne 15. 7. 2011:

Obec Stará Červená Voda s bezúplatným převodem předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje souhlasí.

Vyjádření Lesů České republiky, s.p. ze dne 12. 7. 2011:

Lesy České republiky, s.p. navržené majetkoprávní vypořádání předmětných pozemků nemohou zrealizovat, neboť pozemek parc. č. 1849 v k.ú. Nová Červená Voda je součástí majetkového souboru církevní právnické osoby, a proto ani jeho části nelze s odkazem na ustanovení § 29 zákona č. 229/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů, převést do vlastnictví jiným osobám, a to do přijetí zákonů o tomto majetku.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 842 ost. pl. o výměře 29 m2 a parc. č. 981/1 ost. pl. o výměře 41 m2, dle geometrického plánu č. 169 – 53/2011 ze dne 26. 4. 2011 pozemky parc. č. 1749/3 ost. pl. o výměře 29 m2 a parc. č. 1749/4 ost. pl. o výměře 41 m2, vše v k.ú. Nová Červená Voda, obec Stará Červená Voda, vše z vlastnictví obce Stará Červená Voda, IČ: 00303356, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 839/2 ost. pl. o výměře 20 m2, dle geometrického plánu č. 169 – 53/2011 ze dne 26. 4. 2011 pozemek parc. č. 1869/3  ost. pl. o výměře 20 m2, v k.ú. Nová Červená Voda, obec Stará Červená Voda, vše z vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR, IČ: 45797072, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Předmětný pozemek bude svěřen do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace bezodkladně po jeho převodu do vlastnictví kraje.
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