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A. Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen ZOK) k projednání racionalizační projekty školských příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem. 
Potřeba racionalizovat síť školských příspěvkových organizací vychází ze základního strategického dokumentu pro oblast školství v Olomouckém kraji - Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy Olomouckého kraje. Souvisí zejména s poklesem počtu dětí, s efektivním využitím hmotného a nehmotného majetku kraje a s poklesem zájmu o studium určitých oborů. Cílem je také vytvoření ekonomicky silných a efektivních celků. 
Racionalizační záměry byly projednány s řediteli dotčených středních škol za účasti náměstka hejtmana Olomouckého kraje pro oblast školství Ing. Pavla Sekaniny a vedoucího odboru školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen OŠMT) Mgr. Miroslava Gajdůška, MBA dne 15. 8. 2011. 
Na základě jednání zpracovali ředitelé dotčených škol společně racionalizační projekty (viz Přílohy č. 1 - 3), které byly opětovně projednány na jednání dne 31. 8. 2011 za účasti náměstka hejtmana a vedoucího OŠMT.  
Racionalizační záměry byly projednány dne 5. 9. 2011 ve Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Olomouckého kraje (dále jen V-VVZ).      V-VVZ na svém jednání doporučil odsouhlasit realizaci racionalizačních projektů. 
   
1. Projekt sloučení Střední školy technické, Mohelnice, 1. máje 2 a Středního odborného učiliště zemědělského, Loštice, Palackého 338
Cílem projektu je vznik ekonomicky silného a efektivního subjektu na poli učňovského školství, který bude schopen do budoucna zajistit pro oblast Mohelnicka vzdělávání v oborech strojních, elektro a zemědělských i při předpokládaném poklesu žáků vycházejících ze základních škol. 
Sloučení je navrženo ke dni 31. 8. 2012 s účinností od 1. 9. 2012. Nástupnickou organizací se stane Střední škola technická, Mohelnice, 1. máje 2. Navrhovaný název sloučeného subjektu: Střední škola technická a zemědělská Mohelnice.
V-VVZ a OŠMT nedoporučují vypsání konkurzního řízení na ředitele sloučeného subjektu.
Ředitel nástupnické organizace Ing. Jiří Černý byl opakovaně hodnocen v rámci periodického hodnocení ředitelů škol a školských zařízení a jeho práce byla hodnocena OŠMT jako velmi kvalitní.
Ředitel předávající organizace Mgr. Radek Vymlátil bude vykonávat funkci zástupce ředitele pro teoretickou výuku a bude pověřený vedením odloučeného pracoviště.


2. Projekt sloučení Střední průmyslové školy a Obchodní akademie, Uničov, Školní 164 a Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Uničov, Moravské nám. 681  
Cílem projektu je vznik silného a efektivního celku, který by odpovídajícím způsobem zabezpečoval střední vzdělání s maturitní zkouškou, střední vzdělání s výučním listem v oblastech vyučovaných oborů vzdělání s převahou oborů strojírenských.
Sloučení je navrženo ke dni 31. 8. 2012 s účinností od 1. 9. 2012. Nástupnickou organizací se stane Střední průmyslová škola a Obchodní akademie, Uničov, Školní 164. Navrhovaný název sloučeného subjektu: Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Uničov.
V-VVZ a OŠMT s ohledem na skutečnost, že ředitelka SOŠ a SOU, Uničov, Moravské nám. 681 Mgr. Marie Bryxová se vzdala funkce k 31. 8. 2011 a ředitel nástupnické organizace prošel v roce 2008 a 2011 konkurzním řízením a jeho práce je hodnocena OŠMT jako velmi kvalitní, nenavrhují vyhlášení nového konkurzního řízení na pozici ředitele sloučeného subjektu. Ředitelem sloučeného subjektu se stane ředitel nástupnické organizace Ing. Pavel Nováček.
Vzhledem k velikosti sloučeného subjektu budou v rámci organizační struktury zachovány pracovní pozice dvou zástupců ředitele pro teoretickou výuku (z toho jeden zástupce ředitele pro teoretickou výuku bude pověřený vedením odloučeného pracoviště a bude vykonávat funkci statutárního zástupce ředitele). Třetí zástupce ředitele bude pověřený vedením odloučeného pracoviště pro oblast praktické výuky (3 odloučená pracoviště odborného výcviku a 50 provozních firem).


3. Projekt sloučení Švehlovy střední školy, Prostějov, nám. Spojenců 17 a Středního odborného učiliště stavebního Prostějov, Fanderlíkova 25
Cílem projektu je vznik ekonomicky silného a stabilního celku. Realizací projektu dojde k výrazným úsporám provozních nákladů a v personální oblasti. V nástupnické organizaci se rozšíří nabídka studijních a učebních oborů a s využitím kvalitní propagace bude možné udržet dostatečný počet žáků.  
Sloučení je navrženo ke dni 31. 8. 2012 s účinností od 1. 9. 2012. Nástupnickou organizací se stane Švehlova střední škola, Prostějov, nám. Spojenců 17. Navrhovaný název sloučeného subjektu: Švehlova střední škola polytechnická Prostějov.
V-VVZ a OŠMT nedoporučují vypsání konkurzního řízení na ředitele sloučeného subjektu. Ředitel nástupnické organizace byl jmenován ředitelem na základě konkurzního řízení v březnu 2011. Jeho práce je hodnocena OŠMT jako kvalitní a nadstandardní. Ředitelem sloučeného subjektu se stane ředitel nástupnické organizace Ing. Zdeněk Mendl. Ředitel předávající organizace Ing. Čestmír Láhner bude vykonávat funkci zástupce ředitele sloučeného subjektu.

Proces výše uvedených sloučení bude v souladu se Zásadami řízení příspěvkových organizací Olomouckého kraje řízen Odborem školství, mládeže a tělovýchovy Krajského úřadu Olomouckého kraje, který bude v této souvislosti úzce spolupracovat s dalšími dotčenými odbory krajského úřadu. 
Součástí materiálu jsou dodatky zřizovacích listin škol, které projdou procesem racionalizace (viz Příloha č. 4 – 6). Údaje o nemovitém majetku jsou uvedeny k 31. 8. 2011 a údaje o hodnotách movitého majetku uvedeného v přílohách zřizovacích listin budou doplněny dle stavu na základě inventur provedených k 31. 8. 2012.

B. Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje žádost o změnu zřizovací listiny.
Z důvodu zrušení domova mládeže Střední školy polygrafické, Olomouc, Střední Novosadská 55 a jeho delimitace na Střední školu polytechnickou, Olomouc, Rooseveltova 79 od 1. 9. 2011, je nutné provést změnu zřizovací listiny č. j. 931/2001 ze dne 29. 6. 2001 ve znění pozdějších dodatků č. 1 až 7.  Tato změna se promítne ve čl. II zřizovací listiny „Vymezení hlavního účelu a předmětu činnosti“, přičemž příspěvková organizace již nebude vykonávat činnost domova mládeže a ve čl. VI., odst. 2 zřizovací listiny „Okruhy doplňkové činnosti“ zrušením vykonávání ubytovacích služeb (viz Příloha č. 7).

Předkladatel a zpracovatel navrhují Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit sloučení výše uvedených školských příspěvkových organizací, schválit texty dodatků zřizovacích listin a uložit Radě Olomouckého kraje realizovat všechny úkony souvisejí s výše uvedeným.

	Připomínkové řízení

	Materiál byl projednán (kým)
	Dne
	Výsledek 

	Výborem pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost ZOK
	5. 9. 2011

	Bez připomínek


Přílohy:
Příloha č. 1
Projekt sloučení Střední školy technické, Mohelnice, 1. máje 2 a Středního odborného učiliště zemědělského, Loštice, Palackého 338 (strana 4 - 9)
Příloha č. 2
Projekt sloučení Střední průmyslové školy a Obchodní akademie, Uničov, Školní 164 a Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Uničov, Moravské nám. 681 (strana 10 - 15)
Příloha č. 3
Projekt sloučení Švehlovy střední školy, Prostějov, nám. Spojenců 17 a Středního odborného učiliště stavebního Prostějov, Fanderlíkova 25 (strana 16 - 21)
Příloha č. 4
Dodatek č. 7 ke zřizovací listině Střední školy technické, Mohelnice, 1. máje 2 (strana  22 - 29)
Příloha č. 5
Dodatek č. 9 ke zřizovací listině Střední průmyslové školy a Obchodní akademie, Uničov, Školní 164 (strana 30 - 36)
Příloha č. 6
Dodatek č. 7 ke zřizovací listině Švehlovy střední školy, Prostějov, nám. Spojenců 17 (strana 37 - 43)
Příloha č. 7
Dodatek č. 8 ke zřizovací listině Střední školy polygrafické, Olomouc, Střední Novosadská 55 (strana 44 - 45)

Zastupitelstvo Olomouckého kraje 22. 9. 2011		Strana 1 (celkem 45)
10 - Racionalizace školských příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem
