Důvodová zpráva:

Vedení JESENICKÉ NEMOCNICE, spol. s r.o. (která je soukromým subjektem provozujícím nemocnice v Jeseníku), signalizuje od července 2010 problémy své společnosti s financováním. Již rok vedou zástupci Olomouckého kraje (OK) korespondenci i jednání se zástupci JESENICKÉ NEMOCNICE, spol. s.r.o. (JN) a s dalšími institucemi o situaci v akutní lůžkové zdravotní péči na Jesenicku (přehled hlavních jednání tvoří přílohu č. 1 této důvodové zprávy). 
Podle vedení JN se negativně vyvíjí hospodaření nemocnice, což by mohlo ovlivňovat poskytování zdravotní péče v dotčené nemocnici, a tudíž zhoršit poskytování zdravotní péče v regionu Jesenicka. Nemáme sice k dispozici detailní analýzy účetnictví JN z posledních let, ale nepříznivý vývoj nelze vyloučit.
V souladu s § 46 a § 47 zákona č. 48/1997 Sb., o veřejném zdravotním pojištění, je zajištění lůžkové zdravotní péče v kompetenci státu, nicméně osud nemocnice není krajské samosprávě OK lhostejný. Radikální změny v JN by v některých obdobích roku mohly vést k omezení dostupnosti zdravotní péče v regionu.

Vedení JN předložilo v 1. 4. 2011 návrh na zajištění lůžkové péče na Jesenicku s variantami řešení (text návrhu tvoří přílohu č. 2 této důvodové zprávy), zjednodušeně řečeno, jde o tyto varianty:
1. Individuální smlouvy mezi JN a zdravotními pojišťovnami 
2. Smlouva mezi OK a JN o provozování zdravotních služeb v JN jako služeb ve veřejném zájmu (smlouva o závazku veřejné služby)
3. Kombinace 1. a 2. varianty 

4. Prodej nemocnice 
5. Zánik lůžkové péče na Jesenicku

V návaznosti na tento návrh proběhlo 27. 4. 2011 jednání za účasti 1. náměstka hejtmana MUDr. Michaela Fischera, pracovníků krajského úřadu a vedení JN (zápis z jednání tvoří přílohu č. 3 této důvodové zprávy).
V mezidobí se hejtman OK Ing. Martin Tesařík obrátil s dotazem na ministra zdravotnictví doc. Leoše Hegera (dotaz a odpověď na něj tvoří přílohu č. 4 této důvodové zprávy) a s dotazem na zdravotní pojišťovny, jejichž pojištěnci jsou pacienty JN.
Dne 25. 5. 2011 za účasti mj. hejtmana OK Ing. Martina Tesaříka a starostky města Jeseník Ing. Marie Fomiczewové byly prodiskutovány možné varianty dalšího fungování nemocnice v Jeseníku.

V návaznosti na zmíněné jednání Zastupitelstvo města Jeseník na svém zasedání 23. 6. 2011 vydalo usnesení, kterým konstatovalo nutnost udržení dosavadního rozsahu péče poskytované JN. Zároveň požaduje, aby OK jednal s JN o podmínkách udržení dosavadního rozsahu poskytované péče a aby OK vyvinul zákonodárnou iniciativu pro zajištění udržitelnosti standardní zdravotní péče v odloučených regionech s řídkým osídlením. 

K případnému spolufinancování nemocniční péče usnesení zastupitelstva konstatovalo, že město Jeseník má finanční zdroje vysoce omezené a musí preferovat plnění svých vlastních zákonných povinností, přitom však trvá na tom, že jeho občané mají právo na stejný rozsah, kvalitu, dostupnost a financování zdravotní péče jako ostatní občané ČR.

Z jednání, která proběhla od 27. 4. 2011, vyplynuly další možné varianty (kromě pěti variant uvedených výše): 

6. Finanční participace měst a obcí Jesenicka na provozu JN

7. Kapitálový vstup silného investora do JN

8. Darování nemocnice

9. Pronájem nemocnice třetímu subjektu

10. Uzavření smlouvy mezi OK a JN s limitem výše úhrady

11. Zpětný odkup nemocnice státem a její převod na Olomoucký kraj

12. Transformace JN na akciovou společnost a postupný vstup krajské samosprávy a místních samospráv do subjektu provozujícího nemocnici

Dne 7. 6. 2011 se JN zabývala na své schůzi Rada Olomouckého kraje. Podkladem k jednání bylo i vyjádření odboru ekonomického a odboru zdravotnictví krajského úřadu (tvoří přílohu č. 5, této důvodové zprávy). Rada uložila a) zpracovat právní analýzu návrhu smlouvy o závazku veřejné služby mezi JN a Olomouckým krajem, b) oslovit starosty obcí Jesenicka ve věci jejich případné participace na úhradě zdravotní péče v JN a c) uložila, aby byly předloženy možné varianty dalšího fungování lůžkové péče na Jesenicku. 

Dne 13. 6. 2011 byl zaslán obcím okresu Jeseník dotaz, zda by byly ochotny přispívat na činnost JN. Vesměs žádají obce zachování stávajícího rozsahu zdravotní péče, reagovali však negativně na dotaz přispívání s poukazem na problémy financování činností obcí (dotaz a odpovědi na něj tvoří přílohu č. 6 této důvodové zprávy). 
Dále byla opatřena od Advokátní kanceláře RITTER – ŠŤASTNÝ právní analýza návrhu smlouvy o závazku veřejné služby (analýza tvoří přílohu č. 7 této důvodové zprávy).

Rada OK na své schůzi 26. 7. 2011 uložila mj. jednat s ministrem zdravotnictví nebo jeho náměstky o situaci v akutní lůžkové péči v Jeseníku a dále uložila svolat jednání o problematice akutní lůžkové péče v Jeseníku za účasti JN, zdravotních pojišťoven a zástupců Výboru pro zdravotnictví Zastupitelstva Olomouckého kraje. Zároveň rada uložila, aby byla Zastupitelstvu OK předložena informace o aktuálním dění  v zajištění akutní lůžkové péče v Jeseníku.
Dne 5. 8. 2011 se sešel 1. náměstek hejtmana MUDr. Michael Fischer s náměstkem ministra zdravotnictví MUDr. Vítězslavem Vavrouškem a jednali mj. o možnostech podpory nemocnice v Jeseníku (záznam z tohoto jednání tvoří přílohu č. 8 této důvodové zprávy).
Dne 26. 8. 2011 bylo kraji elektronicky doručeno stanovisko Ministerstva vnitra k opakované výzvě k uzavření smlouvy mezi OK a JN, tuto výzvu zaslala JN dne 9. 8. 2011 kraji a na vědomí různým institucím, např. Ministerstvu vnitra. Stanovisko Ministerstva vnitra tvoří přílohu č. 9 této důvodové zprávy. Ministerstvo vnitra neshledalo na postupu kraje nic protizákonného.
Dne 31. 8. 2011 se konalo jednání o problematice akutní lůžkové péče v Jeseníku za účasti JN, zdravotních pojišťoven a zástupců Výboru pro zdravotnictví Zastupitelstva OK (záznam z tohoto jednání tvoří přílohu č. 10 této důvodové zprávy).

Dne 8. 9. 2011 na výzvu OK doručila JN své stanovisko k jednotlivým variantám možného dalšího fungování nemocnice v Jeseníku, stanoviska JN k jednotlivým variantám jsou obsažena v příloze č. 11 této důvodové zprávy, k jednotlivým variantám jsou v uvedené příloze také uvedeny reakce na stanoviska JN ze strany kraje.

Rada OK na své schůzi 13. 9. 2011 uložila předložit Zastupitelstvu OK informaci o variantách dalšího fungování nemocnice v Jeseníku. Rada zároveň doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit další postup Olomouckého kraje ve věci nemocnici v Jeseníku tak, že Olomoucký kraj bude iniciovat, aby stát vstoupil do jednání s JN o odkupu nemocnice v Jeseníku státem, po kterém by následoval převod nemocnice na Olomoucký kraj, souběžně s tím bude Olomoucký kraj jednat s Ministrem zdravotnictví a zdravotními pojišťovnami o navýšení úhrad za zdravotní péči, která bude poskytována v nemocnici v Jeseníku v roce 2012 (jedná se o varianty ad 11. a ad 1.).  
Přílohy:

Příloha č. 1

· Přehled hlavních jednání o JN

Příloha č. 2 

· Návrh na zajištění lůžkové péče od JN
Příloha č. 3 

· Zápis z jednání 27. 4. 2011

Příloha č. 4
· Korespondence s ministrem zdravotnictví
Příloha č. 5

· Vyjádření odboru ekonomického a odboru zdravotnictví

Příloha č. 6
· Korespondence s obcemi okresu Jeseník

Příloha č. 7
· Právní analýza

Příloha č. 8
· Záznam z jednání 5. 8. 2011

Příloha č. 9
· Stanovisko Ministerstva vnitra
Příloha č. 10
· Záznam z jednání 31. 8. 2011

Příloha č. 11
· Stanovisko JN k variantám a reakce ze strany kraje
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 22. 9. 2011

Strana 2 (celkem 3)

19. – Informace o aktuálním dění v zajištění akutní lůžkové péče v Jeseníku

