Důvodová zpráva:
Územně analytické podklady (dále také ÚAP) jsou, dle § 25 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (dále jen stavební zákon), územně plánovacím podkladem a slouží k vyhodnocení stavu a vývoje území a k  možnosti ověření jeho využívání. Jsou výchozím podkladem pro pořizování politiky územního rozvoje, územně plánovací dokumentace, jejich změn a také pro poskytování územně plánovacích informací (dle § 21 odst. 1 stavebního zákona) na úrovni krajského úřadu.

Podle § 28 odst. 1 stavebního zákona je krajskému úřadu uložena povinnost ÚAP pořídit, průběžně aktualizovat a provést každé dva roky jejich úplnou aktualizaci. Dále má pořizovatel povinnost pořízené ÚAP i jejich aktualizace projednat v Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen ZOK). 

ÚAP jsou zpracovávány v podrobnosti a rozsahu tak, aby tento vyhovoval především potřebám pořizování zásad územního rozvoje. Obsahují zjištění a vyhodnocení stavu a vývoje území, jeho hodnot, omezení změn v území z důvodu ochrany veřejných zájmů, vyplývajících z právních předpisů nebo stanovených na základě zvláštních právních předpisů nebo vyplývajících z vlastností území (limity využití území), záměrů na provedení změn v území, zjišťování a rozbor udržitelného rozvoje území (dále i RURÚ) a určení problémů k řešení v územně plánovací dokumentaci.

Předkládaná 2. aktualizace ÚAP Olomouckého kraje byla pořízena dle stavebního zákona na základě:
a) pravidelné aktualizace údajů o území jejich poskytovateli
b) ÚAP obcí Olomouckého kraje
c) průzkumů a rozborů a územních studií pořizovaných Krajským úřadem Olomouckého kraje (např. Využití oblastí s vysokou koncentrací prováděné a připravované těžby nerostných surovin ST1 - ST6)
d) 1. aktualizace ÚAP Olomouckého kraje (v Zastupitelstvu Olomouckého kraje projednána dne 29. 6. 2009 - UZ/6/40/2009)
Zpracování dokumentace bylo zajištěno:

a) vyhodnocením rozboru udržitelného rozvoje území, které zajišťovalo Urbanistické středisko Brno
b) zpracováním výkresové části, kterou zpracoval KÚOK – odbor strategického rozvoje a  Mgr. Lukáš Pavelec jako externí spolupracovník
c) zpracováním SWOT analýzy, technické zprávy, určením problémů k řešení, které zpracoval KÚOK – odbor strategického rozvoje
Práce na úplné aktualizaci byly dokončeny 15. 8. 2011, průběžná aktualizace je prováděna pracovníky krajského úřadu.
ÚAP Olomouckého kraje 2011 obsahují:

1. Textovou část 

Technickou zprávu popisující postupy zpracování.
Analýzu SWOT, dílčí analýzy v tematickém členění: horninové prostředí a geologie, vodní režim, hygiena životního prostředí, ochrana přírody a krajiny, zemědělský půdní fond a pozemky určené k plnění funkcí lesa, veřejná dopravní a technická infrastruktura, sociodemografické podmínky, bydlení, rekreace a hospodářské podmínky, kde jsou jevy posuzovány z hlediska silných a slabých stránek, příležitostí a hrozeb.
RURÚ, hodnocení tematických pilířů, vyhodnocení vyváženosti vztahu územních podmínek (tří základních pilířů – příznivé životní prostředí, hospodářský rozvoj a soudržnost společenství obyvatel), vyhodnocení vyvážeností vztahů územních podmínek, vycházející z dostupných statistických údajů.
Porovnání s předchozí dokumentací – vyhodnocení změn v území.
Problémy k řešení v ÚPD – výčet problémů a problémových oblastí k dalšímu řešení především v Zásadách územního rozvoje Olomouckého kraje.

2. Grafickou část
Výkres limitů území
Výkres hodnot území
Výkres záměrů v území
Výkres problémů v území
3. Digitální část

Datový sklad, který zahrnuje průběžně aktualizované údaje o území vedené ve struktuře datového modelu v rozsahu odpovídajícím vyhlášce č. 500/2006 Sb.

Tabulka vyhodnocení RURÚ – statistické údaje dle obcí Olomouckého kraje a jejich vstup do hodnocení.
Protože takto zpracované ÚAP Olomouckého kraje splňují všechny požadavky určené stavebním zákonem i vyhláškou č. 500/2006 Sb., doporučuje předkladatel v souladu s § 29 odst. 4 jejich předložení k projednání v ZOK s tím, že jsou nadále základním územně plánovacím podkladem pro pořizování územně plánovací dokumentace, jejich změn a pro rozhodování v území. 

2. aktualizace ÚAP Olomouckého kraje 2011 byla projednána ve Výboru pro regionální rozvoj Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 5. 9. 2011 a v Radě Olomouckého kraje, která svým usnesením č. UR/70/68/2011 ze dne 30. 8. 2011 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje projednat 2. aktualizaci ÚAP OK.
Přílohy:

- Příloha č. 1

CD s kompletní dokumentací
V tištěné podobě byla dokumentace předána Ing. M. Tesaříkovi, RNDr. I. Kosatíkovi, Ing. P. Horákovi a Ing. M. Markovi.
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