
Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) schválilo svým usnesením č. UZ/19/43/2011 ze dne 22. 4. 2011 účast Olomouckého kraje v projektu „Strategie integrované spolupráce česko-polského příhraničí“ včetně závazku Olomouckého kraje spolufinancovat a předfinancovat tento projekt. Dále ZOK schválilo uzavření Memoranda o spolupráci, které mělo deklarovat spolupráci všech partnerů projektu (Královéhradecký, Pardubický, Liberecký a Olomoucký kraj, Dolnoslezské vojvodství, Euroregiony Glacensis a Nisa - u obou česká i polská část).
Na základě připomínek polského Ministerstva zahraničních věcí k Memorandu o spolupráci, požádalo Dolnoslezské vojvodství o nahrazení Memoranda o spolupráci Prohlášením o záměru, které lépe odpovídá legislativě Polské republiky. Znění Prohlášení o záměru bylo odsouhlaseno všemi partnery na české i polské straně.
Hlavním cílem projektu je vytvoření společné Strategie integrované spolupráce partnerů pro případné vytvoření budoucího Evropského seskupení pro územní spolupráci (dále jen ESÚS), vytvoření efektivní organizační struktury v oblasti administrace a čerpání prostředků z fondů EU po roce 2013.

ESÚS je novinkou v tom smyslu, že umožňuje vznik seskupení regionálních a místních orgánů z různých členských států, aniž by předtím bylo třeba podepsat mezinárodní dohodu a ratifikovat ji národními parlamenty. Pro úplnost předkladatel uvádí, že Olomoucký kraj je zapojen do problematiky ESÚS ve dvou oblastech – ve výše uvedeném projektu společně s 9 partnery a dále sleduje iniciativu Moravskoslezského kraje, Slezského a Opolského vojvodství a Žilinského kraje, kteří ustanovují ESÚS pod názvem TRITIA.
Prohlášení o záměru (Příloha č. 1) nemění obsah Memoranda o spolupráci ani rozsah činnosti jednotlivých partnerů. Pro úplnost přikládáme v příloze č. 2 důvodové zprávy i přesné znění původního Memoranda o spolupráci.

Pro úplnost předkladatel uvádí, že projekt s názvem „Strategie integrované spolupráce česko-polského příhraničí“ byl předložen vedoucím partnerem, tj. Královéhradeckým krajem, v rámci 4. kola průběžné výzvy Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Polsko (dále OPPS ČR – PR) 2007 – 2013, oblasti podpory 3.1 –Územní spolupráce veřejných institucí. Projektová žádost byla podána na JTS v Olomouci v pondělí 13. 6. 2011 a hodnocení by mělo být ukončeno do října 2011. Monitorovací výbor v polovině listopadu schválí navržené projekty k realizaci.

Rada Olomouckého kraje odsouhlasila svým usnesením č. UR/70/66/2011 ze dne 30. 8. 2011 podpis Prohlášení o záměru dle přílohy č. 1 důvodové zprávy a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit jeho podepsání.
Přílohy:
Příloha č. 1 - Prohlášení o záměru (strana 2-3)
Příloha č. 2 - Mezinárodní memorandum o spolupráci v oblasti evropské územní spolupráce (strana 4-8)
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