Důvodová zpráva:
1. Úvod
Rada Olomouckého kraje dne 13. 9. 2011 projednala žádost statutárního města Přerov o poskytnutí finančního příspěvku ve výši 2 000 000 Kč na úpravu dopravního připojení k hotelu Jana na ul. Dvořákova v Přerově. V rámci investiční akce statutárního města Přerova dojde k úpravám na krajské komunikaci II. třídy č. 434, jejichž náklady dle rozpočtu činí 898 072 Kč.
Rada Olomouckého kraje usnesením UR/71/56/2011 ze dne 13. 9. 2011 souhlasila s poskytnutím finančního příspěvku ve výši 898 072 Kč z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2011 statutárnímu městu Přerov na úpravu dopravního připojení hotelu Jana na silnici II/434, ul. Dvořákova v Přerově a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 898 072 Kč na výše uvedenou akci.

2. Žádost statutárního města Přerov a popis rozsahu akce

Primátor statutárního města Přerov Ing. Jiří Lajtoch se dopisem ze dne 15. 6. 2011 (Příloha č. 1) obrátil na hejtmana Olomouckého kraje se žádostí o finanční pomoc ve výši nejméně 2 000 000 Kč při realizaci připravované investiční akce města Přerov, kterou je „Dopravní připojení hotelu Jana na ulici Dvořákova, Přerov“. 
Záměrem statutárního města Přerov je provedení úprav připojení příjezdu po místní komunikaci k hotelu Jana a hotelu Fit ze silnice II/434, ul. Dvořákova.
Za stávajícího stavu je pro řidiče (zvláště autobusů) obtížné odbočení z ulice Dvořákova k hotelům nebo výjezd od hotelů na ulici Dvořákova, které se zpravidla neobejde bez omezení provozu na této silnici ve vlastnictví Olomouckého kraje. Zvláště pravé odbočení je vzhledem k šířce napojení a poloměru oblouků nebezpečné.

Předmětem investiční akce je rekonstrukce stávající místní komunikace a zlepšení technických parametrů stávajícího dopravního napojení. V rámci této úpravy je navrženo rozšíření silnice II/434, úprava stávajícího autobusového zálivu na ulici Dvořákova ve směru do centra, přístupových chodníků, nástupiště a dopravního značení.

Rekonstruovaná příjezdová komunikace v délce 76 m je navržena s živičným povrchem, autobusová zastávka s povrchem ze žulových kostek.

Část úpravy průběžného chodníku má povrch asfaltový, chodník u autobusové zastávky je navržen ze zámkové dlažby. V místě určeném pro přecházení u autobusové zastávky je navržena úprava signální zámkovou dlažbou.

Dle rozpočtu stavby jsou celkové náklady na úpravu dopravního připojení ve výši 2 862 505 Kč. 
Z toho náklady na úpravy silnice II/434 jsou 898 072 Kč.
Případný poskytnutý příspěvek z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 898 072 Kč by byl účelově vázán na úpravu krajské silnice II/434.
Úprava silnice II/434 zahrnuje:
dočasné přemístění autobusové zastávky

odfrézování asfaltového povrchu vozovky

výkop pro novou konstrukci vozovky

úpravu kabelů elektro VN

položení podkladních konstrukčních vrstev komunikace

položení asfaltových vrstev komunikace

položení žulových kostek

osazení nového svislého dopravního značení

odbroušení stávajícího vodorovného značení na komunikaci II/434

nástřik nového vodorovného dopravního značení

Správa silnic Olomouckého kraje připravuje v ulici Dvořákova v Přerově opravu čtyř zálivů autobusových zastávek. Tato oprava zálivů bude předcházet plošné opravě vozovky, kterou následně bude realizovat Ředitelství silnic a dálnic ČR (dále jen ŘSD ČR) z důvodu poškození těžkými nákladními automobily při výstavbě dálnice D1, stavby 0135 Kroměříž - východ – Říkovice. Oprava čtyř zálivů autobusových zastávek se dotkne i výměny a úpravy silničních obrub nástupních hran a napojení dlažeb nástupišť na plochy stávajících chodníků, které je předběžně vyčísleno projektantem na 761 400 Kč. Tato částka je požadována od statutárního města Přerov jako finanční spoluúčast formou společného postupu zadavatelů.

Dle sdělení Odboru koncepce a strategického rozvoje Magistrátu města Přerova se otevírání obálek a hodnocení nabídek uskuteční ihned po usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje. Realizaci investiční akce statutární město Přerov předpokládá v říjnu a listopadu 2011.

3. Závěr

Na výjezdním jednání členů Rady Olomouckého kraje v územním obvodu obce s rozšířenou působností Přerov ve dnech 15. – 16. února 2010 byla problematika projednána a předběžně byla přislíbena podpora tomuto záměru.

V případě schválení finančního příspěvku statutárnímu městu Přerov v Zastupitelstvu Olomouckého kraje dne 22. 9. 2011 bude s žadatelem uzavřena smlouva o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Olomouckého kraje. Návrh smlouvy byl schválen usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/71/56/2011 ze dne 13. 9. 2011.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· schválit poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje na úpravu dopravního připojení v roce 2011 statutárnímu městu Přerov, IČ: 00301825, ve výši 898 072 Kč,

· uložit Radě Olomouckého kraje zajistit finanční prostředky ve výši 898 072 Kč z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2011, dle důvodové zprávy.
Přílohy:

· Příloha č. 1

Žádost statutárního města Přerov ze dne 15. 6. 2011
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