
Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 13. 9. 2011 projednala zapojení Olomouckého kraje do projektu „KUDY KAM - orientace žáků Olomouckého a Zlínského kraje v systému veřejné správy “ (dále jen Projekt), jehož nositelem je Zlínský kraj a uložila náměstkovi hejtmana Olomouckého kraje Ing. Pavlu Sekaninovi předložit návrh Smlouvy o partnerství bez finančního příspěvku mezi Olomouckým krajem a Zlínským krajem ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje. 
[bookmark: _GoBack]Projekt byl předložen do Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, prioritní osy 1 - Počáteční vzdělávání, oblasti podpory 1.1 - Zvyšování kvality ve vzdělávání. Dne 26. 8. 2011 obdržel odbor školství, mládeže a tělovýchovy od Zlínského kraje informaci, že na základě stanoviska Grémia zpravodajů, které posuzovalo žádosti o podporu individuálních projektů ostatních rozhodl ministr školství, mládeže a tělovýchovy přidělit výše uvedenému projektu finanční podporu z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost.
Projekt je zaměřen na zvýšení povědomí žáků obou krajů o veřejné správě a orientace v legislativě v souvislosti s řešením konkrétní životních situací, které žák v průběhu základního a středního vzdělávání řeší. Projektem bude vytvořeno a pilotně ověřeno informační webové prostředí nabízející žákům návod k řešení životních situací, se kterými se žák nejčastěji setkává počínaje ukončením základního vzdělávání, v průběhu a po skončení středního vzdělávání. Součástí projektových aktivit bude realizace workshopů určených výchovným poradcům, pedagogickým pracovníkům a vedoucím pracovníkům škol zaměřených na seznámení s obsahem a možnostmi využití interaktivního webového prostředí tak, aby tito vyškolení pedagogičtí pracovníci přenesli získané informace dál žákům základních a středních škol. 
Udržitelnost projektu je zajištěna tak, že dodavatel webového prostředí bude smluvně zavázán vytvořit, udržovat, spravovat a aktualizovat na něm uvedené údaje podle pokynů realizátora projektu (Zlínský kraj) i po dobu udržitelnosti projektu, tzn. do 31. 10. 2019. Aktualizaci dat včetně změn v legislativě budou po skončení projektu provádět pracovníci odboru školství Zlínského kraje.  
Partnerství Olomouckého kraje v projektu je nefinančního rázu a bude spočívat v zapojení dvou pracovníků z odboru školství, mládeže a tělovýchovy do projektového týmu. Projekt bude financován z prostředků ESF a státního rozpočtu. Realizace projektu nebude mít dopad na rozpočet Olomouckého kraje. 
Do projektu bude v rámci pilotního ověřování zapojeno šest středních škol zřizovaných Olomouckým krajem a čtyři základní školy z Olomouckého kraje. Při výběru škol bude respektováno teritoriální zastoupení částí kraje. Aktivity realizovány v rámci projektu školami na území Olomouckého kraje budou hrazeny přímo Zlínským krajem.
Rada Zlínského kraje projednala informaci o schválení Projektu na svém jednání dne 5. 9. 2011 a svým usnesením doporučila Zastupitelstvu Zlínského kraje schválit uzavření smlouvy o partnerství bez finančního příspěvku mezi Olomouckým krajem a Zlínským krajem. Vzorová smlouva byla zaslána Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy České republiky.   
Uzavření Smlouvy o partnerství bez finančního příspěvku mezi Olomouckým krajem a Zlínským krajem odsouhlasila Rada Olomouckého kraje dne 13. 9. 2011 a svým usnesením č. UR/71/5/2011 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření Smlouvy o partnerství bez finančního příspěvku mezi Olomouckým krajem a Zlínským krajem a zároveň uložit Ing. Martinu Tesaříkovi, hejtmanovi Olomouckého kraje, podepsat smlouvu.
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