Důvodová zpráva:

V souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení návrh textu dodatku ke zřizovací listině Centra Dominika Kokory, příspěvková organizace, IČO: 61985929, zřízené Olomouckým krajem.

[bookmark: _GoBack]Ředitelka uvedené příspěvkové organizace požádala o souhlas se zřízením sociální služby „Domov pro seniory“ podle ustanovení § 49 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. Činnost nově registrované služby navrhla zahájit v souladu s podmínkami registrace od 1. 1. 2012, navržená kapacita je 6 míst. Vznik služby je v souladu se Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2011 – 2013 a vychází z nedostatku míst poskytujících tuto službu. V roce 2010 v zařízení proběhla rekonstrukce půdní vestavby. Po přesunutí části uživatelek z pravého křídla budovy do ostatních pokojů a snížením současné kapacity o 1 místo lze zřídit tuto službu bez navýšení počtu zaměstnanců. Byly vyčísleny finanční náklady na tuto změnu tak, že po započtení příspěvku na péči, úhrad za pobyt a po odečtení nákladů by mělo dojít k nárůstu příjmů v rozpočtu organizace dle výše příspěvku na péči uživatelů v rozsahu         719 980,- Kč až 863 980,- Kč ročně.

Rada Olomouckého kraje na své schůzi 13. 9. 2011 projednala zřízení nové sociální služby „Domov pro seniory“ a návrh textu dodatku ke zřizovací listině této příspěvkové organizace a usnesením  č. UR/71/33/2011 uložila předložit tento dodatek Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení. Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit změnu zřizovací listiny Centra Dominika Kokory, příspěvkové organizace, s účinností od 1. 1. 2012 a současně uložit náměstkyni hejtmana Mgr. Yvoně Kubjátové podepsat dodatek k této zřizovací listině.



Přílohy:

- Příloha č. 1 - Dodatek č. 4 ke zřizovací listině Centra Dominika Kokory, příspěvková organizace
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