Důvodová zpráva:

Olomoucký kraj obdržel informaci, že Výbor regionů vyhlásil 30. 6. 2011 výzvu k podávání přihlášek do soutěže Evropský podnikatelsky zaměřený region roku 2013.

Evropský podnikatelský zaměřený region je projekt, který určuje a odměňuje regiony EU s výjimečnou podnikatelskou vizí, bez ohledu na jejich velikost, bohatství a pravomoci. Regionům s nejpřesvědčivější a nejperspektivnější strategií bude uděleno označení „podnikatelsky zaměřený region roku“.

Účast v soutěži může zvýšit povědomí o Olomouckém kraji mezi zahraničními investory a pomoci k propagaci připravovaných aktivit v oblasti podpory podnikání, případně některých aktivních podniků.

V letošním roce probíhá první ročník soutěže. Přihlášky na třetí ročník, tj. Evropský podnikatelsky zaměřený region roku 2013, je možné zasílat do 10. listopadu 2011. Základem přihlášky je výhledový plán, akční plán včetně prováděcích opatření a plánovaných komunikačních aktivit. Plán má být doplněn politickým závazkem podpory Zastupitelstva Olomouckého kraje a jasným rozdělením, jaké instituce a subjekty budou zodpovědné za provádění plánovaných opatření.

Odbor strategického rozvoje projednal perspektivu zapojení do soutěže s Krajskou hospodářskou komorou Olomouckého kraje (KHK OK): KHK OK coby zástupce podnikatelské samosprávy v regionu doporučuje účast Olomouckého kraje v uvedené soutěži. KHK OK vidí možný přínos zejména v prezentaci dosavadní spolupráce v kraji, získání inspirace u ostatních regionů a navázání spolupráce s úspěšnými regiony. KHK OK je připravena se zapojit do iniciativy v maximální míře a podpořit úsilí Olomouckého kraje.
Přihláška je založena na plánu rozvoje podnikání. V případě Olomouckého kraje je vhodné prezentovat Regionální inovační strategii Olomouckého kraje (RIS OK), která je v současné době před dokončením a v roce 2013 bude možné prezentovat výstupy z realizace Akčního plánu č. 1 RIS. Odbor strategického rozvoje zajistí podání přihlášky do 10. listopadu 2011 a bude průběžně sledovat průběh soutěže. 
Rada Olomouckého kraje schválila usnesením č. UR/71/41/2011 ze dne 13. 9. 2011 zapojení Olomouckého kraje do soutěže Evropský podnikatelsky zaměřený region roku 2013 a uložila předložit materiál do Zastupitelstva Olomouckého kraje k vyjádření podpory. Předkladatel žádá Zastupitelstvo Olomouckého kraje o deklaraci podpory zapojení Olomouckého kraje do soutěže Evropský podnikatelsky zaměřený region roku 2013. 
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