Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1., 2. 2., 3. 1. – 3. 6.
Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ („Severní obchvat Prostějova“).

Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených stavbou nové silnice „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ formou uzavření kupních smluv. Uvedená investiční akce zahrnuje stavbu severního obchvatu města Prostějova se stavbou okružní křižovatky a přemostěním železniční trati a cyklostezky. Úprava začíná při výjezdu z Prostějova ve směru na Kostelec na Hané přeložením stávající silnice II/366 a stavbou okružní křižovatky, ze které bude řešený nájezd na most přes železniční trať č. 271 a silnici II/366. Úprava dále pokračuje přeložením silnice II/449, vedoucí z Prostějova do Smržic, východním směrem; dojde k odstranění železničního přejezdu trať 271 – silnice II/449. Na přeložku silnice II/449 navazuje severní obchvat města vedoucí mimo zastavěné území obce, který se napojuje na ulici Za Olomouckou v obci Držovice. Účelem stavby je odklonění dopravy z centra města Prostějova. 

Stavební úřad Magistrátu města Prostějova vydal dne 23. 12. 2014 na výše uvedenou stavbu územní rozhodnutí, které nabylo právní moci dne 18. 2. 2015. Dne 5. 2. 2018 podal Olomoucký kraj žádost o vydání stavebního povolení na stavbu.

Připravovaná novostavba silnice je v souladu se Zásadami územního rozvoje Olomouckého kraje, ve kterých byla vymezena jako veřejně prospěšná stavba. 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností:

Obvyklá cena 1 m2 v jednotlivých katastrálních územích byla stanovena propočtem ceny č. 120-003/2015 ze dne 20. 7. 2015 vypracovaným znalcem Ing. Janem Dostálem. Obvyklá cena v katastrálním území Prostějov je stanovena na 600,- Kč/m2 v intravilánu a 450,- Kč/m2 v extravilánu. Obvyklá cena v katastrálních územích Smržice a Držovice na Moravě je stanovena na 250,- Kč v intravilánu a 200,- Kč v extravilánu. 

Stavba je primárně vedena na území statutárního města Prostějova v k.ú. Prostějov, její okrajové části potom zasahují do území obce Smržice v k.ú. Smržice a obce Držovice v k.ú. Držovice na Moravě. 

Olomoucký kraj a statutární město Prostějov se dohodly na spolupráci v oblasti financování majetkoprávní přípravy a následného majetkoprávního vypořádání stavby, jejíž podstata spočívá v tom, že Olomoucký kraj bude zajišťovat a financovat majetkoprávní vypořádání pozemků pouze pod stavbou silnice a obslužnými komunikacemi a statutární město Prostějov bude zajišťovat a financovat majetkoprávní vypořádání stavbou dotčených pozemků, které budou ležet mimo vlastní silnici, ale je nezbytné je pro provedení stavby vykoupit. Jedná se především o pozemky v tzv. oku okružní křižovatky, které jsou těžko obhospodařovatelné zemědělskou technikou, pozemky nezbytné pro převedení stávající cyklostezky z Prostějova do Smržic přes nově budovanou silnici či pozemky za zvýšenou obrubou v intravilánu obce Prostějov. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje původně schválilo uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách, jejichž předmětem je závazek k majetkoprávnímu vypořádání pozemků trvale dotčených stavbou „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ mezi třetími osobami jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ kolaudována. 

Na základě tohoto usnesení byly uzavřeny mimo jiné smlouvy o budoucích kupních smlouvách č. 2017/00163/OMPSČ/DSB, č. 2017/00164/OMPSČ/DSB, č. 2017/00165/OMPSČ/DSB a č. č. 2017/001666/OMPSČ/DSB k části pozemku parc. č. 5861/1 o výměře cca 1.551 m2 v k.ú. Prostějov mezi Olgou, Josefem, Janem a Gustavem Klosovými jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Ve smlouvách o budoucích kupních smlouvách je sjednáno, že kupní cena předmětu budoucí koupě se bude rovnat ceně tržní, stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádných kupních smluv, minimálně však ve výši 600 Kč/m2. Podíloví spoluvlastníci (každý s podílem o velikosti ideální 1/4) pozemku parc. č. 5861/1 Olga, Josef, Jan a Gustav Klosovi požádali o uzavření kupní smlouvy před stavbou. 
Odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje uzavřít kupní smlouvu s Olgou, Josefem, Janem a Gustavem Klosovými k části pozemku, která bude zastavěná silnicí II/366, před zahájením stavby za kupní cenu ve výši 600 Kč/m2. 

Někteří vlastníci stavbou dotčených pozemků nesouhlasili s uzavřením řádné kupní smlouvy po dokončení stavby a požadovali uzavření kupní smlouvy k částem stavbou dotčených pozemků před zahájením stavby. Odbor majetkový, právní a správních činností proto na základě výstupů pracovní skupiny pro výkupy pozemků a po dohodě se statutární městem Prostějov navrhl orgánům Olomouckého kraje postup, kdy s těmito vlastníky bude nejprve uzavřena tzv. krátkodobá smlouva o budoucí kupní smlouvě. Po uzavření této smlouvy Olomoucký kraj objedná geometrické plány na rozdělení pozemků a po jejich vyhotovení vyzve vlastníky pozemků k uzavření řádných kupních smluv. Uzavření tzv. krátkodobých smluv bylo projednáno na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 27. 2. 2017.

Geometrické plány jsou již dodány, s výjimkou jednoho geometrického plánu pro rozdělení pozemků ve vlastnictví Zbyňka a Ludmily Doleželových, který nemohl být zpracován z důvodu úmrtí původního vlastníka pozemků. Geometrický plán je již rozpracován, nebyl však dosud potvrzen katastrálním úřadem.  

Na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/3/21/2017, bod 4.1., ze dne 27. 2. 2017 schválilo mimo jiné odkoupení částí pozemků parc. č. 5800/2 ost. pl. o výměře cca 3 m2, parc. č. 5801/2 orná půda o výměře cca 21 m2, parc. č. 5801/3 ost. pl. o výměře cca 150 m2, parc. č. 5805 orná půda o výměře cca 695 m2, parc. č. 5955/2 orná půda o výměře cca 430 m2 a parc. č. 5958/2 orná půda o výměře cca 393 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, a současně uzavření kupní smlouvy a smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi Olomouckým krajem jako (budoucím) kupujícím a Zbyňkem Doleželem jako (budoucím) prodávajícím s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena před zahájením stavebních prací na stavbě. K uzavření tzv. krátkodobé smlouvy o budoucí kupní smlouvě nedošlo, neboť Zbyněk Doležel zemřel. Dědici Zbyňka Doležela se stali Zbyněk Doležel ml. a Ludmila Doleželová. 
Odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 27. 2. 2017 ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě se Zbyňkem Doleželem a schválit uzavření kupní smlouvy se Zbyňkem a Ludmilou Doleželovými před zahájením stavby za kupní cenu ve výši 600 Kč/m2, jelikož po podání žádosti o vydání stavebního povolení na stavbu není důvodné uzavírat tzv. krátkodobou smlouvu o budoucí kupní smlouvě. Odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje uzavřít kupní smlouvu k celým pozemkům parc. č. 5800/2, parc. č. 5801/2 a parc. č. 5801/3, jelikož by vlastníkům po provedení stavby zůstaly malé, tzv. zbytkové pozemky, a k částem pozemků parc. č. 5805, parc. č. 5955/2 a parc. č. 5958/2, odděleným geometrickými plány, které budou zastavěny silnicí II/366. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/5/16/2017, bod 4.10., ze dne 19. 6. 2017 schválilo mimo jiné odkoupení ideální 1/18 pozemku parc. č. 637/2 ost. pl. o výměře 228 m2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice, z vlastnictví Josefa Spurného a usnesením č. UZ/6/27/2017, bod 4.6., ze dne 18. 9. 2017 schválilo mimo jiné uzavření dohody o finančním narovnání mezi Olomouckým krajem a Josefem Spurným, jejímž předmětem měla být jednorázová výplata finanční náhrady za odstranění živičné vozovky, která bude odstraněna z pozemku parc. č. 637/2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice. Josef Spurný je omezen ve výkonu vlastnických práv k ideální 1/18 pozemku parc. č. 637/2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice z důvodu exekuce. Nebylo tudíž možné s Josefem Spurným uzavřít kupní smlouvu a dohodu o finančním narovnání. S Josefem Spurným byla uzavřena smlouva o právu provést stavbu a nájemní smlouva.

Odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 19. 6. 2017, kterým zastupitelstvo schválilo mimo jiné odkoupení ideální 1/18 pozemku parc. č. 637/2 ost. pl. o výměře 228 m2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice, z vlastnictví Josefa Spurného a usnesení ze dne 18. 9. 2017, kterým zastupitelstvo schválilo mimo jiné uzavření dohody o finančním narovnání.

Vyjádření odboru investic ze dne 13. 3. 2018:

Odbor investic souhlasí s uzavřením kupních smluv se Zbyňkem a Ludmilou Doleželovými a Olgou, Josefem, Janem a Gustavem Klosovými, jelikož pozemky v jejich vlastnictví jsou potřebné pro provedení stavby. Kupní cena a náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy budou hrazeny z prostředků stavby.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 3. 2018:

SSOK souhlasí s uzavřením kupní smlouvy, jejichž předmětem bude odkoupení celých pozemků parc. č. 5800/2 o výměře 232 m2, parc. č. 5801/2 o výměře 55 m2 a parc. č. 5801/3 o výměře 457 m2 a části pozemku parc. č. 5805 o výměře 696 m2, dle geometrického plánu č. 6144-690/2017 ze dne 30. 11. 2017 pozemek parc. č. 5805/4 o výměře 696 m2 a částí pozemků parc. č. 5955/2 o výměře cca 430 m2 a parc. č. 5958/2 o výměře cca 393 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov ze spoluvlastnictví Zbyňka a Ludmily Doleželových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. Předmětné pozemky budou dotčeny stavbou „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“.

SSOK souhlasí s uzavřením kupní smlouvy, jejímž předmětem bude odkoupení části pozemku parc. č. 5861/1 o výměře 1 551 m2, dle geometrického plánu č. 6132-690/2017 ze dne 30. 11. 2017 pozemek parc. č. 5861/6 ost. plocha o výměře 1 551 m2 v k.ú. a obci Prostějov do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. Předmětný pozemek bude dotčen stavbou „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“.

S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v orgánech Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat:

- část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/3/21/2017, bod 4.1., ze dne 27. 2. 2017 ve věci odkoupení částí pozemků parc. č. 5800/2, parc. č. 5801/2, parc. č. 5801/3, parc. č. 5805, parc. č. 5955/2 a parc. č. 5958/2, vše v k.ú. a obci Prostějov, a uzavření kupní smlouvy a smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi Olomouckým krajem jako (budoucím) kupujícím a Zbyňkem Doleželem jako (budoucím) prodávajícím z důvodu změny vlastnictví pozemků.

- usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/5/16/2017, bod 4.10., ze dne 19. 6. 2017 ve věci odkoupení ideální 1/18 pozemku parc. č. 637/2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice z vlastnictví Josefa Spurného a usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/27/2017, bod 4.6., ze dne 18. 9. 2017 ve věci uzavření dohody o finančním narovnání mezi Olomouckým krajem a Josefem Spurným za odstranění živičné vozovky z pozemku parc. č. 637/2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice z důvodu uzavření jiného typu smlouvy. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit:

- odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) na pozemcích parc. č. 5800/2 ost. pl. o výměře 232 m2, parc. č. 5801/2 orná půda o výměře 55 m2 a parc. č. 5801/3 ost. pl. o výměře 457 m2, na části pozemku parc. č. 5805 orná půda o výměře 696 m2, dle geometrického plánu č. 6144-690/2017 pozemku parc. č. 5805/4 orná půda o výměře 696 m2, na částech pozemku parc. č. 5955/2 orná půda o celkové výměře 438 m2, dle geometrického plánu č. 6130-690/2017 pozemcích parc. č. 5955/3 orná půda o výměře 423 m2 a parc. č. 5955/5 orná půda o výměře 15 m2 a na částech pozemku parc. č. 5958/2 orná půda o celkové výměře 406 m2, dle geometrického plánu č. 6130-690/2017 pozemcích parc. č. 5958/3 orná půda o výměře 389 m2 a parc. č. 5958/5 orná půda o výměře 17 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, z  vlastnictví Zbyňka Doležela,  

- odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) na pozemcích parc. č. 5800/2 ost. pl. o výměře 232 m2, parc. č. 5801/2 orná půda o výměře 55 m2 a parc. č. 5801/3 ost. pl. o výměře 457 m2, části pozemku parc. č. 5805 orná půda o výměře 696 m2, dle geometrického plánu č. 6144-690/2017 pozemku parc. č. 5805/4 orná půda o výměře 696 m2, částech pozemku parc. č. 5955/2 orná půda o celkové výměře 438 m2, dle geometrického plánu č. 6130-690/2017 pozemcích parc. č. 5955/3 orná půda o výměře 423 m2 a parc. č. 5955/5 orná půda o výměře 15 m2 a částech pozemku parc. č. 5958/2 orná půda o celkové výměře 406 m2, dle geometrického plánu č. 6130-690/2017 pozemcích parc. č. 5958/3 orná půda o výměře 389 m2 a parc. č. 5958/5 orná půda o výměře 17 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, z  vlastnictví Ludmily Doleželové,

- odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/4) na části pozemku parc. č. 5861/1 orná půda o výměře 1.551 m2, dle geometrického plánu č. 6132-690/2017 pozemku parc. č. 5861/6 orná půda o výměře 1.551 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, z vlastnictví Olgy Klosové,

- odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/4) na části pozemku parc. č. 5861/1 orná půda o výměře 1.551 m2, dle geometrického plánu č. 6132-690/2017 pozemku parc. č. 5861/6 orná půda o výměře 1.551 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, z vlastnictví Josefa Klose,

- odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/4) na části pozemku parc. č. 5861/1 orná půda o výměře 1.551 m2, dle geometrického plánu č. 6132-690/2017 pozemku parc. č. 5861/6 orná půda o výměře 1.551 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, z vlastnictví Jana Klose,

- odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/4) na části pozemku parc. č. 5861/1 orná půda o výměře 1.551 m2, dle geometrického plánu č. 6132-690/2017 pozemku parc. 
č. 5861/6 orná půda o výměře 1.551 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, z vlastnictví Gustava Klose,

vše do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 600 Kč/m2. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3., 2. 4., 4. 1.
Majetkoprávní vypořádání stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a“) v k.ú. Věrovany. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a)“. Na jednotlivé etapy stavby byly v roce 2012 Magistrátem města Olomouce, odborem stavebním, vydány kolaudační souhlasy. Odbor investic a evropských programů požádal po dokončení stavby o provedení majetkoprávního vypořádání. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s majetkoprávním vypořádáním souhlasila.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/22/2013, bod 4., ze dne 27. 9. 2013 schválilo výkupy pozemků zastavěných silnicí II/435, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny ve výši 100,- Kč/m2. Majetkoprávní vypořádání pozemků zastavěných silnicí II/435 je již ukončeno. 

V rámci stavby byly vybudovány dvě nástupiště autobusových zastávek a přístupových chodníků, obojí včetně chodníkových obrubníků, a středního dělícího ostrůvku o celkové ploše 269,3 m2, realizované v rámci stavebního objektu „SO 132 Komunikace pro pěší u křiž. se sil. III/43516“. Tento stavební objekt byl realizován jako vyvolaná investice na pozemcích Olomouckého kraje a na pozemcích třetích osob a po dokončení stavby byl předán obci Klopotovice do správy a užívání. Bezúplatný převod stavebního objektu schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č. UZ/12/29/2014, bod 2.3., dne 19. 9. 2014. Zastupitelstvo obce Klopotovice však neschválilo převod stavebního objektu do vlastnictví obce z důvodu nedořešených majetkoprávních vztahů s vlastníky pozemků pod objektem. 

Vzhledem k výše uvedenému odbor majetkový, právní a správních činností navrhl uzavřít s vlastníky pozemků pod stavebním objektem kupní smlouvy, jejichž předmětem bude odkoupení pozemků parc. č. 1538/9 o výměře 127 m2, parc. č. 1538/32 o výměře 121 m2, parc. č. 1538/33 o výměře 100 m2, parc. č. 1538/34 o výměře 80 m2 a parc. č. 1538/36 o výměře 184 m2, vše v k.ú. a obci Věrovany za kupní ceny ve výši 100,- Kč/m2. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/27/2017, bod 5.4., ze dne 18. 9. 2017 schválilo odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/25) na pozemcích parc. č. 1538/32 ost. pl. o výměře 121 m2 a parc. č. 1538/33 ost. pl. o výměře 100 m2, oba v k.ú. a obci Věrovany, z vlastnictví společnosti AGRO Haná a.s., IČ: 02849895, a usnesením č. UZ/6/27/2017, bod 5.9., ze dne 18. 9. 2017 schválilo odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 23/50) na pozemcích parc. č. 1538/32 ost. pl. o výměře 121 m2 a parc. č. 1538/33 ost. pl. o výměře 100 m2, oba v k.ú. a obci Věrovany, z vlastnictví Aleny Vyhlídalové. 

Paní Alena Vyhlídalová však následně svůj spoluvlastnický podíl na pozemcích převedla do vlastnictví společnosti AGRO Haná a.s.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat:

1. usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/27/2017, bod 5.4., ze dne 18. 9. 2017 ve věci odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/25) na pozemcích parc. č. 1538/32 a parc. č. 1538/33, oba v k.ú. a obci Věrovany, z vlastnictví společnosti AGRO Haná a.s., IČ: 02849895, z důvodu změny spoluvlastnického podílu na pozemcích,

2. usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/27/2017, bod 5.9., ze dne 18. 9. 2017 ve věci odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/25) na pozemcích parc. č. 1538/32 a parc. č. 1538/33, oba v k.ú. a obci Věrovany, z vlastnictví Aleny Vyhlídalové, z důvodu převodu spoluvlastnického podílu na pozemcích na jiného vlastníka.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) na pozemcích parc. č. 1538/32 ost. pl. o výměře 121 m2 a parc. č. 1538/33 ost. pl. o výměře 100 m2, oba v k.ú. a obci Věrovany z vlastnictví společnosti AGRO Haná a.s., IČ: 02849895, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 100 Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 4. 2.
Odkoupení pozemku z vlastnictví pana Martina Klevety v k.ú. a obci Mořice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila stavbu „Most ev. č. 433-007 za obcí Němčice nad Hanou“ a na základě geometrického zaměření požádala o majetkoprávní vypořádání této stavby. Stavbou byl mj. dotčen i pozemek ve vlastnictví pana Martina Klevety. 

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku dle znaleckého posudku č. 1005/18 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 12. 2. 2018 činí 4 300 Kč, tj. 60,56 Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 3. 2015:
Odbor dopravy silničního hospodářství na základě žádosti Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním dotčených pozemků. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40 Kč/m2.

Po opakovaných urgencích pan Martin Kleveta s odprodejem předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 1042/3 ost. pl. o výměře 71 m2 v k.ú. a obci Mořice z vlastnictví pana Martina Klevety do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 4 300 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 5.
Odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k pozemku v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice z vlastnictví pana Antonína Čepla do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví pana Antonína Čepla (id. 1/2) a Olomouckého kraje (id. 1/2) se nachází v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice a je zastavěn krajskou silnicí II/448. Žádost o odkoupení spoluvlastnického podílu podal pan Antonín Čepl. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/16/17/2015, bod 3.9., ze dne 26. 6. 2015, schválilo odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/2 k pozemku parc. č. 1012/12 ost. pl. o výměře 8 m2 v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice z vlastnictví pana Antonína Čepla do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 305 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 19. 2. 2018:
Na základě usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje odbor majetkový, právní a správních činností vypracoval návrh kupní smlouvy, který zaslal panu Čeplovi. Po opakovaných urgencích nám pan Čepl sdělil, že nesouhlasí s navrhovanou kupní cenou 305 Kč, ale požaduje kupní cenu ve výši 2 500 Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje neakceptovat návrh pana Antonína Čepla na odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/2 k pozemku parc. č. 1012/12 ost. pl. o výměře 8 m2 v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice z vlastnictví pana Antonína Čepla do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 2 500 Kč, a to z důvodu navrhované výše kupní ceny.
k návrhu usnesení bod 4. 3., 4. 4.

Úprava obecných postupů Olomouckého kraje při majetkoprávním vypořádáním silničních pozemků.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání konaném dne 10. 9. 2007 projednalo materiál, týkající se obecných postupů Olomouckého kraje při majetkoprávním vypořádání silničních pozemků. 
Materiál řešil realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob a dále postupy při majetkoprávním vypořádávání pozemků dotčených stavbami nových úseků silnic nebo rekonstrukcí stávajících silnic ve vlastnictví Olomouckého kraje. 

V této souvislosti bylo Zastupitelstvo Olomouckého kraje seznámeno se sdělením Ministerstva financí k problematice majetkoprávního vypořádání pozemků pod stavbami silnic II. a III. třídy ze dne 9. 7. 2007 včetně „Pravidel pro poskytování dotací z podprogramu 298 22A“. 

Účast státního rozpočtu byla účelově určena na částečnou úhradu výdajů krajů při výkupech silničních pozemků a byla dána výměrou silničního pozemku a násobkem smluvní ceny za 1 m2, ale pouze do výše 40,- Kč/m2 (související výdaje nebyly ze státního rozpočtu hrazeny).

Zastupitelstvo Olomouckého kraje vzalo na vědomí důvodovou zprávu a s ohledem na znění „Pravidel pro poskytování dotací z podprogramu 298 22A“ svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecně realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40 Kč/m2.

Majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených stavbami nových úseků silnic či rekonstrukcemi je většinou zajišťováno uzavřením smluv o budoucích kupních smlouvách. 

Vzhledem k tomu, že by většina vlastníků s  úředními cenami dotčených pozemků nesouhlasila a požadovala by ceny vyšší než je cena úřední a s ohledem na tehdy aktuální ceny pozemků dle Cenového věstníku Ministerstva financí, Zastupitelstvu Olomouckého kraje svým usnesením UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecně realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40 Kč/m2.
Dne 22. 2. 2010 Olomoucký kraj obdržel dopis Ministerstva financí, kterým ministerstvo sdělilo, že přistupuje k realizaci další etapy poskytování dotací na výkupy pozemků pod stavbami silnic II. a III. třídy. Výše účasti státního rozpočtu byla opět dána výměrou silničního pozemku, případně silničního pomocného pozemku, a násobkem smluvní ceny za 1 m2, ale pouze do výše 50 Kč/m2 pro pozemky pod silnicemi II. třídy a do výše 40 Kč/m2 pro pozemky pod silnicemi III. třídy. Související výdaje, např. na geodetické práce, nelze ze státního rozpočtu hradit. 
S ohledem na upravenou výši poskytování dotací na výkupy pozemků pod silnicemi II. třídy Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo obecně realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50 Kč/m2. 

Pro rok 2018 Ministerstvo financí zveřejnilo výzvu k předložení žádostí o dotaci z podprogramu 298D2260 – Majetkoprávní vypořádání pozemků pod silnicemi II. a III. třídy. Dle „Zásad pro poskytování dotací z podprogramu 298D2260 – Výkupy pozemků pod silnicemi II. a III. třídy“ je účast státního rozpočtu účelově určena na částečnou úhradu výdajů krajů při výkupech pozemků pod silnicemi II. a III. třídy a je dána výměrou silničního pozemku a násobkem smluvní ceny za 1 m2. Na základě Usnesení vlády č. 508 bude účast státního rozpočtu realizována v aktuální etapě za podmínek stanovených pro příslušný rok Výměrem Ministerstva financí, kterým se vydává seznam zboží s regulovanými cenami (Cenový věstník), tj. 50 Kč/m2 za výkupy pod silnicemi II. a III. třídy.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 28. 2. 2018:

Odbor majetkový, právní a správních činností v souladu se zásadami pro poskytování dotací na realizaci výkupů pozemků pod silnicemi II. a III. třídy doporučuje orgánům Olomouckého kraje schválit obecně výkupy pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50 Kč/m2 a výkupy pozemků, dotčených investičními akcemi za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, rovněž minimálně ve výši 50 Kč/m2.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50 Kč/m2.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50 Kč/m2.
Veškerá doposud přijatá usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje, týkající se konkrétních výkupů silničních pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje, zůstávají nezměněna.

k návrhu usnesení bod 2. 5., 4. 5.

Odkoupení pozemku v k.ú. Dolní Lipová, obec Lipová – lázně ze společného jmění manželů Jitky a Bohdana Roubalových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve společném jmění manželů Jitky a Bohdana Roubalových se nachází v k.ú. Dolní Lipová, obec Lipová-lázně a je zastavěn silnicí II/369, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. 

V roce 2011 Olomoucký kraj na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace realizoval majetkoprávní vypořádání pozemků ve vlastnictví fyzických a soukromých právnických osob, které jsou zastavěny silnicemi II. a III. třídy, mj. i v katastrálním území Dolní Lipová. 

Úřední cena 1 m2 pozemku pod komunikací č. II/369 v k.ú. Dolní Lipová, obec Lipová-lázně dle znaleckého posudku vyhotoveného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 15. 4. 2011 činila částku 55,37 Kč.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/23/2011 ze dne 24. 6. 2011 schválilo odkoupení předmětného pozemku v k.ú. Dolní Lipová, obec Lipová-lázně do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření s majetkem kraje pro Správu silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizaci, za kupní cenu celkem ve výši 8 690 Kč.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 31. 3. 2017:

V červenci 2011 manželé Roubalovi Olomouckému kraji sdělili, že s odkupem pozemku souhlasí, ale neakceptují navrženou kupní cenu. Požadovali 150 Kč/m2 pozemku. Nyní vlastníci pozemku sdělili, že jejich zájem o odkoupení pozemku nadále trvá, ale že stále požadují kupní cenu 150 Kč/m2. Dodali, že tuto cenu jim potvrdil soudní znalec, znalecký posudek ovšem nemají, cenu jim soudní znalec sdělil pouze ústně. Nižší kupní cenu akceptovat nebudou.

Odbor majetkový, právní a správních činností požádal telefonicky a následně e-mailem soudní znalkyni o aktualizaci znaleckého posudku ze dne 15. 4. 2011. Ing. Renáta Urbášková odboru majetkovému, právnímu a správních činností v únoru 2017 telefonicky sdělila, že úřední cena 1 m2 pozemku parc. č. 969/33 v k.ú. Dolní Lipová se sice oproti roku 2011 mírně navýšila, nikoli však na vlastníky požadovaných výši 150 Kč/m2. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50 Kč/m2.
Na základě a v intencích usnesení K – MP ze dne 4. 4. 2017 odbor majetkový, právní a správních činností požádal manžele Roubalovi o doložení znaleckého posudku na stanovení ceny úřední předmětné nemovitosti. 

Dne 9. 10. 2017 Olomoucký kraj obdržel od manželů Roubalových znalecký posudek na stanovení ceny úřední předmětné nemovitosti. Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Dolní Lipová, obec Lipová-lázně dle znaleckého posudku č. 2017 – 23/105 vypracovaného soudním znalcem Ing. Miroslavem Švecem dne 1. 10. 2017 činí 22 340 Kč, tj. 142 Kč/m2.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 12. 10. 2017: 

Na základě výše uvedeného odbor majetkový, právní a správních činností doporučuje zajistit zpracování dalšího znaleckého posudku na stanovení ceny úřední předmětného pozemku u oběma stranami odsouhlaseného soudního znalce.
Olomoucký kraj předložil manželům Roubalovým Olomoucký kraj kontakty na 5 soudních znalců a po jejich výběru objednal znalecký posudek na ocenění předmětného pozemku u Ing. Stanislava Peši. Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Dolní Lipová, obec Lipová- lázně dle znaleckého posudku č. 08/2018 vypracovaného soudním znalcem Ing. Stanislavem Pešou dne 9. 2. 2018 činí 20 460 Kč, tj. 130 Kč/m2.

Manželé Roubalovi navrženou kupní cenu pozemku dle znaleckého posudku vypracovaného Ing. Pešou akceptují.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení č. UZ/20/23/2011 ze dne 24. 6. 2011 ve věci odkoupení pozemku v k.ú. Dolní Lipová, obec Lipová-lázně ze společného jmění manželů Jitky a Bohdana Roubalových z důvodu změny výše kupní ceny.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 969/33 ost. pl. o výměře 157 m2 v k.ú. Dolní Lipová, obec Lipová – lázně ze společného jmění manželů Jitky a Bohdana Roubalových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní cenu ve výši 20 460 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 4. 6.

Odkoupení pozemku v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví paní Evy Hennerové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Předmětný pozemek ve vlastnictví paní Evy Hennerové se nachází v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh a je zastavěn krajskou silnicí č. III/31519. O odkoupení – narovnání majetkoprávních vztahů požádala paní Eva Hennerová. 
Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh dle znaleckého posudku č. 09 – 532 - 2018 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Helenou Filipovou dne 15. 2. 2018 činí 9 220 Kč, tj. 271 Kč/m2.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40 Kč/m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 12. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odkoupením předmětného pozemku z vlastnictví paní Evy Hennerové. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 5451/33 ost. pl. o výměře 34 m2 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví paní Evy Hennerové do vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 9 220 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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