Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1. 

Majetkoprávní vypořádání stavebních objektů vybudovaných v rámci stavby „III/36719 Pivín-rekonstrukce“ mezi Olomouckým krajem a obcí Pivín.

Předmětem majetkoprávního vypořádání jsou stavební objekty vybudované v rámci investiční akce „III/36719 Pivín-rekonstrukce silnice“, jejímž investorem byl Olomoucký kraj. Investiční akce byla spolufinancována z Evropské unie prostřednictvím Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podal odbor investic.

Vyjádření odboru investic ze dne 20. 12. 2017:
V souvislosti s ukončením investiční akce „III/36719 Pivín-rekonstrukce silnice“ se na Vás obracíme u této akce se žádostí o provedení majetkového vypořádání s obcí Pivín. Olomoucký kraj tuto akci zrealizoval v rámci projektu „III/36719 Pivín-rekonstrukce silnice“, který je spolufinancován z Evropské unie prostřednictvím Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava (dále jen ROP). 

Olomoucký kraj jako příjemce dotace z ROP je povinen zajistit udržitelnost projektu po dobu 5 let od finančního ukončení projektu, což znamená do 12. 8. 2020.

V rámci aktivace majetku a předání do správy a užívání je nutné dořešit vztahy s obcí Pivín. Investice do stavebních objektů:

SO 101– Silnice, osa1 (částečně)

SO 101 – Silnice, osa 2 (částečně)

SO 301 – Dešťová kanalizace

u nichž je nutné smluvně dořešit jejich převedení do správy obce Pivín. Je zapotřebí, aby ve smlouvě bylo stanoveno, že obec Pivín:

a) bude s majetkem pořízeným z dotace Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava nakládat s péčí řádného hospodáře;

b) nezatíží tento majetek ani jeho části žádnými věcnými právy třetích osob, včetně zástavního práva;

c) zajistí minimálně po dobu udržitelnosti projektu, tj. do 31. 12. 2020, aby daný majetek zůstal v naprosto bezvadném stavu;

d) pro případ zjištěných vad stavebních objektů tyto vady bezodkladně odstraní na vlastní náklady;

e) poskytne dárci (Olomouckému kraji) veškerou součinnost při plnění práv a povinností dárce plynoucích ze smlouvy o poskytnutí dotace;

f) bude plnit povinnosti a dodržovat omezení uvedené v článku 10 odst. 1 a 3 a článku 11 odst. 2 smlouvy o poskytnutí dotace. 

Popis převáděných stavebních objektů:
SO 101 – Silnice (částečně) 
Silnice, osa 1 – konkrétně se jedná o silniční obrubník betonový stojatý 15/25/100 cm v délce 810 m a silniční obrubník betonový stojatý 15/30/100 cm v délce 5 m. U SO 101 - Silnice, osa 2 se jedná o silniční obrubník betonový stojatý 15/25/100 cm v délce 290 m. Celková délka převáděných silničních obrubníků činí 1 105 m na pozemcích parc. č. 1302, parc. č. 458, parc. č. 1160, parc. č. 449, parc. č. 1161, parc. č. 447, parc. č. 1163, parc. č. 442, parc. č. 1164, parc. č. 465, parc. č. 460/1, parc. č. 1308, parc. č. 347/1, parc. č. 1311, parc. č. 381/3, parc. č. 355, parc. č. 1307, parc. č. 1306, vše v k.ú. a obci Pivín.

Náklady na realizaci „SO 101 – Silnice“ (částečně) činily 369 730,99 Kč vč. DPH. 
SO 301 – Dešťová kanalizace
Řeší odvodnění silnice III/36719. Jedná se o dešťovou kanalizaci, která je provedena z plastového potrubí SN 10 průměru DN 400 mm v délce 202,10 m, průměru DN 300 mm v délce 33,50 m a průměru DN 250 mm v délce 178,20 m. Na stoce je osazeno 13 ks betonových revizních šachet osazenými poklopy třídy D400 v zeleni B125. Z hlavní stoky jsou vyvedeny odbočky pro uliční vpusti a kanalizační přípojky zakončené plastovou revizní šachtou pro další napojení domovních přípojek. Celková délka nové dešťové kanalizace činí celkem 413,80 m na pozemcích parc. č. 1302, parc. č. 1322, parc. č. 457/1 a parc. č. 456/1, vše v k.ú. a obci Pivín. 
Náklady na realizaci „SO 301 – Dešťová kanalizace“ činily 3 180 939 Kč vč. DPH. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením dne 5. 2. 2018 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatného převodu předmětného nemovitého majetku v k.ú. a obci Pivín z  vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Pivín, IČ: 00288624. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 9. 2. 2018 do 12. 3. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod silničních obrubníků vybudovaných v rámci stavebního objektu „SO 101 – Silnice“, a dále dešťové kanalizace vybudované v rámci stavebního objektu „SO 301 – Dešťová kanalizace“, vše realizované jako součást investiční akce „III/36719 Pivín-rekonstrukce silnice“ za podmínek dle důvodové zprávy, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Pivín, IČ: 00288624.
k návrhu usnesení bod 2. 2.

Bezúplatný převod pozemku v k.ú. Veveří u Huzové, obec Huzová z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Moravskoslezského kraje, do hospodaření Správy silnic Moravskoslezského kraje, příspěvkové organizace. 

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Veveří u Huzové, obec Huzová a je zastavěn silnící č. III/4454, která je ve vlastnictví Moravskoslezského kraje, v hospodaření Správy silnic Moravskoslezského kraje, příspěvkové organizace. O bezúplatný převod požádala Správa silnic Moravskoslezského kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 1. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem předmětného pozemku z vlastnictví kraje. Pozemek je z části zastavěn silnicí č. III/4454 ve vlastnictví Moravskoslezského kraje. Pro potřeby Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je pozemek nepotřebný.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením dne 5. 2. 2018 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatného převodu předmětného nemovitého majetku v k.ú. Veveří u Huzové, obec Huzová z  vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Moravskoslezského kraje, IČ: 70890692, do hospodaření Správy silnic Moravskoslezského kraje, příspěvkové organizace. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný pozemek byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 9. 2. 2018 do 12. 3. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 389 ost. pl. o výměře 4 525 m2 v k.ú. Veveří u Huzové, obec Huzová z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Moravskoslezského kraje, IČ: 70890692, do hospodaření Správy silnic Moravskoslezského kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 3.

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Dřevohostice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Dřevohostice.

Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Dřevohostice a je zastavěna napojením (sjezdem) na místní komunikaci, chodníkem a z části tvoří veřejnou zeleň. Předmětná část pozemku je pro příspěvkovou organizaci nepotřebná. O bezúplatný převod požádal městys Dřevohostice po dokončení rekonstrukce místní komunikace ul. Zámecká a po zaměření skutečného stavu. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 1. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem předmětné části pozemku v k.ú. a obci Dřevohostice. Předmětná část pozemku je zastavěna napojením na místní komunikaci, chodníkem a z části tvoří veřejnou zeleň.

Vzájemné vypořádání ostatních nemovitostí v územní působnosti obce Dřevohostice mezi městysem Dřevohostice a Olomouckým krajem je řešeno průběžně. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením dne 5. 2. 2018 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatného převodu předmětné části pozemku v k.ú. a obci Dřevohostice z  vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Dřevohostice, IČ: 00301213. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou část pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 9. 2. 2018 do 12. 3. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1408/1 ost. pl. o výměře 43 m2, dle geometrického plánu č. 659-70/2017 ze dne 22. 9. 2017 pozemek parc. č. 1408/3 ost. pl. o výměře 43 m2 v k.ú. a obci Dřevohostice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Dřevohostice, IČ: 00301213. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 4.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Hněvotín mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Hněvotín jako budoucím obdarovaným.

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Hněvotín a budou dotčeny stavbou chodníků a veřejného osvětlení v obci. Pozemky jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné. O bezúplatný převod pozemků požádala obec Hněvotín s tím, že vybudování chodníků v obci vyřeší stávající nebezpečnou situaci pro chodce.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 1. 2018: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem předmětných pozemků v k.ú. a obci Hněvotín za předpokladu, že převodem a vybudováním plánovaných staveb nebudou narušeny odtokové poměry silnice č. II/570. 

Vzájemné vypořádání ostatních nemovitostí v územní působnosti obce Hněvotín mezi obcí Hněvotín a Olomouckým krajem je řešeno průběžně. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením dne 5. 2. 2018 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatného převodu předmětných pozemků v k.ú. a obci Hněvotín z  vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hněvotín, IČ: 00298913. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 9. 2. 2018 do 12. 3. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemků parc. č. 1028/2 ost. pl. o výměře 1 640 m2, parc. č. 1028/3 ost. pl. o výměře 1 833 m2, parc. č. 1029/2 ost. pl. o výměře 1 192 m2 a parc. č. 1029/3 ost. pl. o výměře 1 018 m2, vše v k.ú. a obci Hněvotín, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Hněvotín, IČ: 00298913, jako budoucím obdarovaným, a to za podmínky zachování odtokových poměrů silnice č. II/570. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba chodníků a veřejného osvětlení kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 5.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Bílsko mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Bílsko jako budoucím obdarovaným.
Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Bílsko a bude dotčena stavbou „Stavební úpravy chodníků podél silnice III/37313 v obci Bílsko, I. etapa – I. část“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Bílsko. Předmětná část pozemku je pro příspěvkovou organizaci nepotřebná.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 12. 2017:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části dotčeného pozemku stavbou „Stavební úpravy chodníků podél silnice III/37313 v obci Bílsko, I. etapa – I. část“. 
Na území obce Bílsko se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Bílsko a Olomouckým krajem.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením dne 5. 2. 2018 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatného převodu předmětné části pozemku v k.ú. a obci Bílsko z  vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bílsko, IČ: 00576239. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou část pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 9. 2. 2018 do 12. 3. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 515/2 ost. pl. o výměře cca 445 m2 v k.ú. a obci Bílsko mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Bílsko, IČ: 00576239, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Stavební úpravy chodníků podél silnice III/37313 v obci Bílsko, I. etapa – I. část“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 6.

Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Kralice na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Kralice na Hané.
Předmětné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí podél krajské silnice III/3679. Pozemky jsou zastavěny chodníky, pro Správu silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizaci jsou nepotřebné, a proto by měly být převedeny do vlastnictví městyse Kralice na Hané.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 1. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním pozemků mezi městysem Kralice na Hané a Olomouckým krajem. Na území obce se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením dne 5. 2. 2018 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatného převodu předmětných pozemků v k.ú. a obci Kralice na Hané z  vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Kralice na Hané, IČ: 00288390. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 9. 2. 2018 do 12. 3. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 919/2 ost. pl. o výměře 705 m2 a parc. č. 919/3 ost. pl. o výměře 621 m2, oba v k.ú. a obci Kralice na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Kralice na Hané, IČ: 00288390. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 7.

Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. Písečná u Jeseníka, obec Písečná z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Písečná.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje se nachází v k.ú. Písečná u Jeseníka, obec Písečná a jeho části jsou zastavěny chodníky ve vlastnictví obce Písečná. Žádost o bezúplatný převod zastavěných částí pozemku na základě zpracovaného geometrického plánu podala obec Písečná.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 1. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s návrhem na bezúplatný převod částí pozemku, zastavěných chodníkem, do vlastnictví obce Písečná. Na území obce Písečná se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatného převodu částí předmětného pozemku v k.ú. Písečná u Jeseníka, obec Písečná z  vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Písečná, IČ: 00303160. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21. 2. 2018 do 23. 3. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1458/5 ost. pl. o výměře 243 m2, dle geometrického plánu č. 774–80/2018 ze dne 13. 4. 2018 pozemek parc. č. 1458/46 ost. pl. o výměře 117 m2, v k.ú. Písečná u Jeseníka, obec Písečná z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Písečná, IČ: 00303160. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 8.

Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Dub nad Moravou.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Dub nad Moravou a jeho části jsou zastavěny stavbou nově vybudovaného chodníku podél krajské silnice III/43212. Žádost o bezúplatný převod zastavěných částí pozemků na základě zpracovaného geometrického plánu podal městys Dub nad Moravou. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 1. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s návrhem na bezúplatný převod částí pozemků, zastavěných chodníkem, do vlastnictví městyse Dubu nad Moravou. Na území obce Dub nad Moravou se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatného převodu částí předmětných pozemků v k.ú. a obci Dub nad Moravou z  vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Dubu nad Moravou, IČ: 00298867. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21. 2. 2018 do 23. 3. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1738 ost. pl. o výměře 78 m2 a parc. č. 1741/1 ost. pl. o výměře 219 m2, dle geometrického plánu č. 1358 – 207/2017 ze dne 19. 12. 2017 pozemky parc. č. 1738/2 ost. pl.  o výměře 75 m2 a parc. č. 1741/5 ost. pl. o výměře 219 m2, vše v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Dubu nad Moravou, IČ: 00298867. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 9.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Křtomil mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Křtomil jako budoucím obdarovaným.

Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Křtomil. Obec Křtomil požádala o bezúplatný převod části předmětného pozemku o výměře cca 10 m2 za účelem vybudování sjezdu v souvislosti se stavbou „Cyklostezka Křtomil a lávky přes Bystřičku“, v rámci které bude upraveno připojení ke krajské silnici II/150. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 1. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým převodem části pozemku parc. č. 544/3 ost. pl. o celkové výměře cca 1 250 m2 v k.ú. a obci Křtomil. Důvodem k rozšíření výměry části převáděného pozemku je, že se na pozemku parc. č. 544/3 ost. pl. nachází další čtyři připojení z mostů přes tok Bystřičky a veřejná zeleň.

Správa silnic navrhuje oddělení částí předmětného pozemku o celkové výměře cca 1 250 m2, a to dvojřádkem ze žulové kostky v délce cca 620 m (od začátku k.ú. Křtomil po autobusový záliv v obci Křtomil) a následné převedení do vlastnictví obce Křtomil.
Na území obce nejsou v současné době žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.

Obec Křtomil s navrženým majetkoprávním vypořádáním částí předmětného pozemku o celkové výměře cca 1 250 m2 souhlasí.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatného převodu částí předmětného pozemku v k.ú. a obci Křtomil z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Křtomil, IČ: 00636312. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21. 2. 2018 do 23. 3. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 544/3 ost. pl. o celkové výměře cca 1 250 m2 v k.ú. a obci Křtomil mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Křtomil, IČ: 00636312, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Cyklostezka Křtomil a lávka přes Bystřičku“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 10.

Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Újezd u Uničova, obec Újezd 
z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Újezd.
Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Újezd u Uničova, obec Újezd a byly dotčeny stavbou „Stezka pro chodce a cyklisty Šternberk – Uničov“.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/12/18/2010 ze dne 11. 3. 2010 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1513/3 ost. pl. o výměře cca 45 m2, parc. č. 1513/2 ost. pl. o výměře cca 10 m2, parc. č. 1513/1 ost. pl. o výměře cca 1 066 m2, parc. č. 1514 ost. pl. o výměře cca 480 m2 a parc. č. 1512 ost. pl. o výměře cca 33 m2, vše v k.ú. Újezd u Uničova, obec Újezd mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Újezd jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku po vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „Stezka pro chodce a cyklisty Šternberk –Uničov“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí darování částí pozemků byla uzavřena dne 23. 6. 2010.

Nyní po dokončení stavby „Stezka pro chodce a cyklisty Šternberk – Uničov“ obec Újezd požádala o uzavření řádné darovací smlouvy. Při geometrickém zaměření stavby bylo zjištěno, že stavba zasahuje i do jiných částí pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 1. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemků parc. č. 1512/7 ost. plocha o výměře 848 m2, parc. č. 1512/8 ost. plocha o výměře 51 m2, parc. č. 1513/6 ost. plocha o výměře 429 m2 a parc. č. 1514/2 ost. plocha o výměře 349 m2 dle geometrického plánu č. 724-42d/2017 ze dne 9. 10. 2017 z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Újezd. Výše uvedené pozemky jsou dotčeny stavbou „Stezka pro chodce a cyklisty Šternberk – Uničov“. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatného převodu částí předmětných pozemků v k.ú. Újezd u Uničova, obec Újezd z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Újezd, IČ: 00299618. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21. 2. 2018 do 23. 3. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1512 ost. pl. o výměře 899 m2, části pozemku parc. č. 1513/1 ost. pl. o výměře 429 m2 a části pozemku parc. č. 1514 ost. plocha o výměře 349 m2, dle geometrického plánu č. 724-42d/2017 ze dne 9. 10. 2017 pozemek parc. č. 1512/7 ost. pl. o výměře 848 m2, pozemek parc. č. 1512/8 ost. pl. o výměře 51 m2, pozemek parc. č. 1513/6 ost. pl. o výměře 429 m2 a pozemek parc. č. 1514/2 ost. pl. o výměře 349 m2, vše v k.ú. Újezd u Uničova, obec Újezd z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Újezd, IČ: 00299618. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 11.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Rozvadovice, obec Litovel mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Litovel jako budoucím obdarovaným.
Předmětné části pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Rozvadovice, obec Litovel a budou dotčeny stavbou „Litovel, Rozvadovice, odstavné plochy u kostela, výstavba chodníku“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo město Litovel. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 1. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí předmětných pozemků, dotčených stavbou „Litovel, Rozvadovice, odstavné plochy u kostela, výstavba chodníku“. Části předmětných pozemků jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné.
Majetkoprávní vypořádávání dalších silničních pozemků mezi městem Litovel a Olomouckým krajem je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatného převodu částí předmětných pozemků v k.ú. Rozvadovice, obec Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Litovel, IČ: 00299138. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21. 2. 2018 do 23. 3. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 290/2 ost. pl. o výměře cca 157 m2 a parc. č. 292/1 ost. pl. o výměře cca 197 m2, vše v k.ú. Rozvadovice, obec Litovel mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Litovel, IČ: 00299138, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Litovel, Rozvadovice, odstavné plochy u kostela, výstavba chodníku“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 12.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Litovel, v k.ú. a obci Červenka a v k.ú. Tři Dvory u Litovle, obec Litovel mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Litovel jako budoucím obdarovaným.
Předmětné části pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Litovel, v k.ú. a obci Červenka a v k.ú. Tři Dvory u Litovle, obec Litovel a budou dotčeny stavbou „Cyklistická stezka Tři Dvory - Litovel 
v souběhu se silnicí II/447“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo město Litovel. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 1. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí předmětných pozemků, dotčených stavbou „Cyklistická stezka Tři Dvory - Litovel v souběhu se silnicí II/447“. Části předmětných pozemků jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné.
Majetkoprávní vypořádávání dalších silničních pozemků mezi městem Litovel a Olomouckým krajem je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatného převodu částí předmětných pozemků v k.ú. a obci Litovel,  k. ú. a obci Červenka a k.ú. Tři Dvory u Litovle, obec Litovel, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Litovel, IČ: 00299138. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21. 2. 2018 do 23. 3. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1577/30 ost. pl. o výměře cca 1 895 m2 a parc. č. 1581/2 ost. pl. o výměře cca 1 090 m2 v k.ú. a obci Litovel, částí pozemků parc. č. 945/1 ost. pl. o výměře cca 335 m2, parc. č. 945/23 ost. pl. o výměře cca 40 m2 a parc. č. 945/28 ost. pl. o výměře cca 30 m2, vše v k. ú. a obci Červenka, a částí pozemků parc. č. 353/1 ost. pl. o výměře cca 310 m2 a parc. č. 353/3 ost. pl. o výměře cca 25 m2 v k.ú. Tři Dvory u Litovle, obec Litovel, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Litovel, IČ: 00299138, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Cyklistická stezka Tři Dvory - Litovel v souběhu se silnicí II/447“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 13.
Uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Petrov nad Desnou a v k.ú. Vikýřovice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Petrov nad Desnou jako budoucím obdarovaným.
Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Petrov nad Desnou a v k.ú. Vikýřovice a budou dotčeny stavbou „Petrov nad Desnou-základní škola-přechod, chodníky, parkoviště“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě pro realizaci uvedené stavby požádala v roce 2013 obec Petrov nad Desnou jako investor stavby.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 12. 2013 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1443/2 ost. pl. o výměře cca 25 m2, části pozemku parc. č. 1444/1 ost. pl. o výměře cca 280 m2, oba v k.ú. a obci Petrov nad Desnou a části pozemku parc. č. 1892/2 ost. pl. o výměře cca 300 m2 v k.ú. a obci Vikýřovice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Petrov nad Desnou, IČ: 72054433, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Petrov nad Desnou-základní škola-přechod, chodníky, parkoviště“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Petrov nad Desnou jako budoucím obdarovaným č. 2014/02314/OMP/OSB byla uzavřena dne 7. 8. 2014.
Nyní obec Petrov nad Desnou žádá o uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě z důvodu změn v předmětu a rozsahu dotčených nemovitostí.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 1. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na části předmětných pozemků dle nového návrhu. Části předmětných pozemků jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné. Na území obce Petrov nad Desnou nejsou v současné době žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 9. 2. 2018:

Obec Petrov nad Desnou stavbu „Petrov nad Desnou-základní škola-přechod, chodníky, parkoviště“ dle původní projektové dokumentace nerealizovala. Obec zadala přepracování dokumentace, ze které vyplývá, že dojde ke změnám v předmětu a rozsahu dotčených nemovitostí. Vzhledem k tomu, že stavbou má být dotčen jeden nový pozemek, jeden pozemek nebude dotčen vůbec a u dalších pozemků dojde ke změnám ve výměře, doporučujeme přijmout nový záměr Olomouckého kraje dle požadavku obce a následně schválit uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě.  

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatného převodu částí předmětných pozemků v k.ú. a obci Petrov nad Desnou,  k.ú. a obci Vikýřovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Petrov nad Desnou, IČ: 72054433. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21. 2. 2018 do 23. 3. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1441/1 ost. pl. o výměře cca 83 m2 v k.ú. a obci Petrov nad Desnou a částí pozemků parc. č. 1892/2 ost. pl. o výměře cca 180 m2 a parc. č. 1892/15 ost. pl. o výměře cca 11 m2, vše v k.ú. a obci Vikýřovice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Petrov nad Desnou, IČ: 72054433, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Petrov nad Desnou-základní škola-přechod, chodníky, parkoviště“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 14.
Bezúplatný převod pozemku v k.ú. Lošov, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Lošov, obec Olomouc a byla dotčena investiční akcí „Lošov, Liškovská – rekonstrukce komunikace“, jejímž investorem bylo statutární město Olomouc.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 2. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2002/11 ost. plocha o výměře cca 5 m2 v k.ú. Lošov, obec Olomouc, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, který bude dotčen investiční akcí „Lošov, Liškovská – rekonstrukce komunikace“. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Lošov, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví statutárního města Olomouce. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2017 do 28. 4. 2017. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesení č. UZ/5/17/2017 ze dne 19. 6. 2017 uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2002/11 ost. pl. o výměře cca 5 m2 v k.ú. Lošov, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Lošov, Liškovská – rekonstrukce komunikace“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, byla uzavřena dne 9. 8. 2017.

Nyní po dokončení stavby a jejím geometrickém zaměření požádalo statutární město Olomouc o uzavření řádné darovací smlouvy. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2002/11 ost. pl. o výměře 2 m2, dle geometrického plánu č. 687-215/2017 ze dne 2. 11. 2017 pozemek parc. č. 2002/24 o výměře 2 m2, v k.ú. Lošov, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s 
převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 15.
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce.
Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc a byla dotčena investiční akcí „Chomoutov – Štěpánovská – přechod pro pěší“, jejímž investorem bylo statutární město Olomouc.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 3. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na bezúplatný převod části pozemku parc. č. 775/1 ost. plocha o výměře cca 25 m2 v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, který bude zastavěn ostrůvkem přechodu pro pěší na silnici II/446 „Chomoutov – Štěpánovská – přechod pro pěší“. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2017 do 28. 4. 2017. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/5/17/2017 ze dne 19. 6. 2017 uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 775/1 ost. pl. o výměře cca 25 m2 v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chomoutov – Štěpánovská – přechod pro pěší“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, byla uzavřena dne 9. 11. 2017.

Nyní po dokončení stavby a jejím geometrickém zaměření požádalo statutární město Olomouc o uzavření řádné darovací smlouvy. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 775/1 ost. pl. o výměře 25 m2, dle geometrického plánu č. 634-547/2017 ze dne 4. 12. 2017 pozemek parc. č. 775/8 ost. pl. o výměře 25 m2 v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 16.

Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. Želechovice u Uničova, obec Želechovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Želechovice. 

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace  se nachází v k.ú. Želechovice u Uničova, obec Želechovice a jeho části byly dotčeny stavbou „Chodník u silnice II. tř. č. 446 Želechovice u Uničova na parc. č. 53/1, 338/2, 845/4, 846/5, 1142/1 v k.ú. Želechovice u Uničova“. Investorem stavby byla obec Želechovice. O bezúplatný převod požádala obec Želechovice.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 9. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. Želechovice u Uničova, které mají být dotčené stavbou „Chodník u silnice II. tř. č. 446 Želechovice u Uničova na parc. č. 53/1, 338/2, 845/4, 846/5, 1142/1“. Na území obce Želechovice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných převodů.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. Želechovice u Uničova, obec Želechovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Želechovice, IČ: 00635766. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku v k.ú. Želechovice u Uničova byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 10. 2015 do 24. 11. 2015. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/18/52/2015 ze dne          18. 12. 2015 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1142/1 ost. pl. o celkové výměře cca 360 m2 v k.ú. Želechovice u Uničova, obec Želechovice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Želechovice, IČ: 00635766, jako budoucím obdarovaným. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu se stavbou „Chodník u silnice II. tř. č. 446 Želechovice u Uničova na parc. č. 53/1, 338/2, 845/4, 846/5, 1142/1“. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě na části pozemku v k.ú. Želechovice u Uničova mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Želechovice, IČ: 00635766, jako budoucím obdarovaným, byla uzavřena dne 16. 6. 2016.

Nyní po geometrickém zaměření stavby a po vydání kolaudačního souhlasu požádala obec Želechovice o uzavření darovací smlouvy.

Po uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě proběhly v k.ú. Želechovice u Uničova komplexní pozemkové úpravy, v důsledku kterých byl pozemek parc. č. 1142/1 přečíslován na pozemek parc. č. 1509, vše v k.ú. Želechovice u Uničova.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1509 ost. pl. o celkové výměře 85 m2, dle geometrického plánu č. 238-328/2017 ze dne 1. 2. 2018 pozemky parc. č. 1509/2 ost. pl. o výměře 5 m2, parc. č. 1509 díl „a“ o výměře 10 m2, který se slučuje do pozemku parc. č. 846/5 ost. pl. o celkové výměře 184 m2, a parc. č. 1509 díl „b“ o výměře 70 m2, který se slučuje do pozemku parc. č. 1549 ost. pl. o celkové výměře 198 m2, vše v k.ú. Želechovice u Uničova, obec Želechovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Želechovice, IČ: 00635766. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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