Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1. a 2. 2.

Odnětí pozemku v k.ú. a obci Mladeč z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a jeho svěření do hospodaření Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek v k.ú. a obci Mladeč o celkové výměře 29.419 m2 je v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Část tohoto pozemku je využívána jako parkovací plocha pro vozidla zaměstnanců a návštěvníků Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace. V současné době je na užívání části pozemku mezi Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací a Novými Zámky – poskytovatelem sociálních služeb, příspěvkovou organizací uzavřena smlouva o výpůjčce na dobu určitou - 1 rok. Podnět k odnětí části předmětného pozemku z hospodaření z důvodu jeho nepotřebnosti podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 4. 7. 2017:

Obdrželi jsme požadavek o vydání stanoviska k návrhu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace na změnu hospodaření k části pozemku parc. č. 595 ost. pl. v k.ú. a obci Mladeč.

Odbor sociálních věcí předmětnou změnu hospodaření nedoporučuje, a to z důvodu probíhajícího transformačního řízení v organizaci, přičemž v horizontu 5 let je plánováno opuštění celé sousedící budovy. 

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací také nedoporučuje změnu hospodaření k části pozemku parc. č. 595 ost. pl. v k.ú. a obci Mladeč z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do hospodaření Nových Zámků – poskytovateli sociálních služeb, příspěvkové organizace z důvodu probíhajícího transformačního řízení v organizaci, přičemž v horizontu 5 let je plánováno opuštění celé sousedící budovy. 
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 7. 8. 2017:
Vzhledem k tomu, že část předmětného pozemku je skutečně užívána zaměstnanci a návštěvníky Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace k parkování vozidel, bezprostředně navazuje na nemovitosti v hospodaření Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace, a že budoucí odprodej nemovitostí bude žádoucí realizovat včetně parkoviště, navrhujeme odnětí části pozemku z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a následné svěření do hospodaření Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace uskutečnit.

Nové Zámky – poskytovatel sociálních služeb, příspěvková organizace souhlasí se svěřením předmětné části pozemku do hospodaření.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odnětí části pozemku parc. č. 595 ost. pl. o výměře 902 m2, dle geometrického plánu č. 477-272/2017 ze dne 22. 2. 2018 pozemek parc. č. 595/2 ost. pl.  o výměře 902 m2 v k.ú. a obci Mladeč z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a to k 30. 4. 2018.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit svěření části pozemku parc. č. 595 ost. pl. o výměře 902 m2, dle geometrického plánu č. 477-272/2017 ze dne 22. 2. 2018 pozemek parc. č. 595/2 ost. pl.  o výměře 902 m2 v k.ú. a obci Mladeč do hospodaření Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace, a to k 1. 5. 2018.
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10.6. – Majetkoprávní záležitosti – užívání nemovitého majetku


