Důvodová zpráva:

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje návrh na udělení Ceny hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením za rok 2017 (dále také „Cena“).
Dne 17. 9. 2004 Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením UZ/24/38/2004 schválilo Řád pro udělování ceny hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením (dále jen „řád“).
Podle čl. 2 odst. 1 Řádu cenu uděluje hejtman po projednání v Pracovní skupině k problematice Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením a po schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje.
Udělování ceny hejtmana je jedním z opatření (opatření 1.3) Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením na období 2017-2020, který byl schválen Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením UZ/23/30/2016.
V souladu s čl. 2 odst. 3 řádu lze udělit cenu fyzické nebo právnické osobě zejména
1. za činnost, popřípadě čin, vykonávanou ve prospěch osob se zdravotním postižením na území Olomouckého kraje,
jako poděkování sponzorům, kteří se významně podíleli na činnosti organizace vyvíjející činnost ve prospěch osob se zdravotním postižením v Olomouckém kraji, 
za reprezentaci osob se zdravotním postižením Olomouckého kraje v zahraničí,
za dlouhodobou, soustavnou činnost na poli vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením,
za publicistickou činnost přibližující každodenní život osob se zdravotním postižením.

Byly doručeny návrhy na udělení Ceny následujícím fyzickým osobám:
p. Karel Giebisch
p. Jana Koželská
p. Mojmír Janků
prof. Mgr. Jindřich Štreit, dr. h. c.
Ing. Tomáš Lázna
p. Josef Matoušek


Přehled navrhovatelů a nominovaných na Cenu:

1. Doc. MUDr. Vladana Woznicová, PhD., Vídeňská 22b, 639 00 Brno, navrhuje udělit cenu panu Karlu Giebischovi, Bělkovice – Lašťany 575, 783 16 Dolany u Olomouce
Odůvodnění návrhu:
„Neúnavně zpřístupňuje svět IT nevidomým a usnadňuje jim podnikání, ač je sám zdravotně postižený.“
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2. Onko klub Slunečnice Olomouc, Polská 57, v zastoupení 70 členek klubu, místopředsedkyně Věry Tomšů a Zlatuše Lazorčákové, navrhuje udělit cenu paní Janě Koželské, předsedkyni spolku ARCUS – onko centrum, z. s., Ješov 24, 783 24 Luká, nositelce Ceny Olgy Havlové a signatářce Pařížské charty proti rakovině
Odůvodnění návrhu:
„Jana Koželská vede spolek nabízející pomoc, konzultace a odborné poradenství onkologicky nemocným občanům a jejich rodinám. Vydává časopis ARCUS a brožury, které jsou zaměřeny na prevenci a léčbu onkologických onemocnění. Pořádá ozdravné a rekondiční pobyty pro pacienty po ukončené onkologické léčbě. V rámci prevence pořádá osvětové a edukační programy.
Onko centrum Arcus založila paní Koželská po zdárném překonání rakoviny a úskalí onkologické léčby, která se nevyhnula ani členům její rodiny. Spolek má sídlo v Olomouckém kraji.
V Olomouci pořádá semináře, přednášky, jak s touto chorobou bojovat a jak se znovu zapojit do „normálního“ života. Onko pacienti zejména z Olomouckého kraje mají tak možnost účastnit se rekondičně edukačních pobytů se zdravotním programem s podporou a finančním přispěním Ministerstva zdravotnictví ČR.
Jana Koželská organizuje a vede i mezinárodní onkologické kongresy ve Znojmě a v Karlových Varech. Ve spolupráci s s European Cancer Patient Coalition reprezentuje Českou republiku na světových summitech organizací onkologických pacientů.
Stala se 1. signatářkou Pařížské charty proti rakovině za ČR, je nositelkou Wald Press Awards a Sociální ceny Thilia. Za svou práci získala Cenu Olgy Havlové.
Jana Koželská usiluje o rovný přístup ke všem onkologickým pacientům. Práva onkologických pacientů prosazovala i v televizním pořadu Máte slovo M. Jílkové nebo v Českém rozhlase Olomouc – Host ve studiu. Informuje a vzdělává veřejnost o biologické léčbě, o jejich pozitivních účincích na délku a kvalitu života. V letošním roce má připraveny 4 semináře v rámci projektu „Edukačního pacientského programu ONKO“.“

3. Národní rada osob se zdravotním postižením Olomouckého kraje, Slovenská 5, 779 00 Olomouc, navrhuje udělit cenu paní Janě Koželské, předsedkyni ARCUS onko centra
Odůvodnění návrhu:
„Jana Koželská je žena, která na vlastní kůži poznala onkologické onemocnění. Poté, co rakovinu úspěšně překonala, rozhodla se pomáhat i jiným nemocným.
Založila ARCUS – onko centrum, které má sídlo v Olomouckém kraji. Díky ní se v tomto kraji pořádají semináře, přednášky, jak s touto chorobou bojovat a jak se znovu zapojit do „normálního“ života. Onko pacienti zejména z Olomouckého kraje mají tak možnost účastnit se rekondičně edukačních pobytů se zdravotním programem s podporou a finančním přispěním Ministerstva zdravotnictví ČR.
Jana Koželská organizuje a vede i mezinárodní onkologické kongresy ve Znojmě a v Karlových Varech. Ve spolupráci s s European Cancer Patient Coalition reprezentuje Českou republiku na světových summitech organizací onkologických pacientů.
Jana Koželská se aktivně účastní veřejného života. Účinkovala v pořadech v České televizi, v Českém rozhlase Olomouc, usiluje o rovný přístup ke všem onkologickým pacientům. V rámci prevence pořádá osvětové programy. Je aktivní členkou Národní rady osob se zdravotním postižením Olomouckého kraje.
Jana Koželská již v minulosti získala Cenu Olgy Havlové, stala se 1. signatářkou Pařížské charty proti rakovině za ČR, je nositelkou Wald Press Awards a Sociální ceny Thilia.“

4. Svaz neslyšících a nedoslýchavých v ČR z. s., Základní organizace p. s. Jeseník, Tovární 1332/1a, Jeseník 790 01, předseda organizce Mencner František, navrhuje udělit cenu panu Mojmíru Janků, Prievidzská 2318/7, 787 01 Šumperk
Odůvodnění návrhu:
„předseda základní organizace Svazu neslyšících a nedoslýchavých v ČR Šumperk, za dlouholetou obětavou práci pro osoby se sluchovým handicapem“

5. Ing. Břetislav Holásek, ředitel Vlastivědného muzea v Olomouci, navrhuje udělit cenu prof. Mgr. Jindřichu Štreitovi, dr. h. c. 
Odůvodnění návrhu:
„Věhlasný fotograf prof. J. Štreit spolupracuje s Asociací rodičů dětí s dětskou mozkovou obrnou a přidruženými neurologickými onemocněními ČR. Na přelomu září a října 2016 realizoval ve Vlastivědném muzeu v Olomouci výstavu Držme spolu. Na ní prezentované snímky vznikaly v Sanatoriích Klimkovice, kam rodiče se svými dětmi přijížději za náročnou rehabilitací. Fotografie měly upozornit na to, kolik energie a úsilí stojí rodiče, když chtějí pro své dítě zajistit plnohodnotný život, když ho chtějí posouvat kupředu. Řadu projektů podporujících osoby se zdravotním postižením realizuje J. Štreit také v rámci Olomouckého kraje.“

6. RNDr. Jan Lázna, SŠ učitel, Střední zdravotnická škola Prostějov, navrhuje udělit cenu Ing. Tomáši Láznovi
Odůvodnění návrhu:
„Před sedmi lety se jako student gymnázia spolu se svými kamarády rozhodl uspořádat charitativní ples, jehož výtěžek by se věnoval onkologické ambulanci Nemocnice Prostějov. Jeho charitativní akce se staly v Prostějově již tradičními, jsou určeny především mladým, kteří tak přispívají podle motta akce „Pomoci těm, kteří si sami pomoci nedokáží“. Letošních rekordních osm set spokojených účastníků sedmého ročníku http://www.charitativniples.cz/ umožnilo vybrat 120 000 Kč pro MŠ a ZŠ speciální v Prostějově. Celkově se za tuto dobu podařilo vybrat a věnovat zdravotně a mentálně handicapovaným asi půl milionu korun.“
Archiv předchozích akcí: http://www.pomahametancem.eu/?page=akce
Tisk – výběr příspěvků (od nejnovějšího)
http://www.vecernikpv.cz/spolecnost/24318-charitativni-ples-pomahame-tancem-tradice-i-nove-vyzvy
http://www.vecernikpv.cz/kultura/24201-ples-je-vyprodan
http://www.vecernikpv.cz/spolecnost/24006-vytezek-charitativniho-plesu-pomaha-cely-rok
http://www.vecernikpv.cz/spolecnost/18076-charitativni-ples-opet-lamal-rekordy

7. České ILCO, z. s., Polská 1664/15, Vinohrady, 120 00 Praha, navrhuje udělit cenu panu Josefu Matouškovi, předsedovi Klubu stomiků Přerov, Svatopluka Čecha 1233, 751 031 Lipník nad Bečvou
Odůvodnění návrhu:
„Josef Matoušek je členem Klubu stomiků Přerov od roku 2006.
Od roku 2007 se velmi aktivně zapojil do práce výboru Klubu stomiků. Po úmrtí předsedkyně paní Zdeny Cvilinkové byl zvolen předsedou Klubu stomiků Přerov.
Práce v klubu je dobrovolná. Je však velice prospěsná pro osoby, které mají založenou stomii (umělý vývod tlustého střeva, tenkého střeva anebo močového měchýře). Velmi důležitá je zejména psychická podpora, neboť začíná trochu jiný způsob života a ne každý člověk se s tím bez komplikací srovná.
Po celou dobu co klub vede, se také podílí i na aktivitách prospěšných nejen v oblasti klubu města Přerov, ale jeho činorodost je zaměřena celorepublikově, kde pracuje ve výrobu České ILCO. Z titulu této spolupráce pomohl ve městě Olomouc založit Spolek stomiků ILCO. Zde žádný spolek s tímto zaměřením pomáhat stomikům nebyl a pacienti byli odkázání dojíždět právě do Klubu stomiků do Přerova. Pan Josef Matoušek je prospěšným delegátem zastupující sdružení stomiků na evropské úrovni a to ve sdružení takzvané „Visegrádské čtyřky“ stomiků zabývající se problémy na úrovni mezinárodní asociace ĆESKA, SLOVENSKA, POLSKA A MAĎARSKA. Každý z těchto států má jiné dispozice pro stomické pacienty. Úkolem je si pomáhat na mezinárodní úrovni a zavést sjednocené podmínky pro zdravotně postižené občany. Zkrátka společné výhody ZTP, ZTP/P uplatňovat v celé EU. Tato činnost obnáší jednak vyjednávání se zástupci jednotlivých států i europoslanci dotčených zemí.
Dále je pan Matoušek aktivní i na poli vnitřní politiky ČR v pomoci zdravotně postiženým občanům a to zejména na úrovni úhrady za medikamenty. Podle lékařů je většina generik navzájem zaměnitelná. Pacient se však často dočká tří léků s různým názvem s toutéž účinnou látkou od různých lékařů na místo jednoho léku. (Článek v MF DNES 19. 1. 2017 LÉKY PŘES ČÁRU). To vše opět vyžaduje jednání v  PS, APO (akademie pacientských organizací). Nemálo užiteční a naplňující je práce ve výboru NRZP Olomouckého kraje. Zde zastupuje p. Josef Matoušek stomiky v rámci Klubu stomiků Přerov i v rámci republikového ILCO. Tímto spojením je práce pak prospěšná pro širokou vrstvu zdravotně postižených občanů.
Ocenění získaná v posledních letech:
· Cena Křesadlo za dobrovolnickou činnost
· Medaile primátora města Přerov k výročí 20 let vzniku KS Přerov
· Ocení za přístup a práci na mezinárodním poli stomiků v Bojnicích

Spolupracující osoby, spolky:
· Předsedové republikových klubů stomiků ČR
· Předsedkyně Českého ILCO Ing. Marie Ředinová
· Předseda NRZP Olomouckého kraje Mgr. Milan Langer
· Poslankyně Evropského parlamentu MUDr. Olga Sehnalová
· Poslankyně Evropského parlamentu Ing. Bc. Kateřina Konečná
· Poslanec Evropského parlamentu RNDr. Pavel Poc“


Pracovní skupina k problematice Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením projednala předložené návrhy na udělení ceny a doporučila cenu za rok 2017 udělit prof. Mgr. Jindřichu Štreitovi, dr. h. c.

Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 12. 3. 2017 usnesením UR/37/30/2018
	1. vyjádřila souhlas s udělením Ceny hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením za rok 2017 paní prof. Mgr. Jindřichu Štreitovi, dr. h. c. a
2. doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit udělení Ceny hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením za rok 2017 paní prof. Mgr. Jindřichu Štreitovi, dr. h. c.

Jako v předchozích letech předání Ceny proběhne při zahájení zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 25. 6. 2018.
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24. - Cena hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením za rok 2017
