Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení body 2. 1., 3. 1.
Odprodej pozemků v k.ú. a obci Kopřivná a v k.ú. Hynčice nad Moravou, obec Hanušovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p.
Předmětné pozemky v k.ú. a obci Kopřivná a v k.ú. Hynčice nad Moravou, obec Hanušovice jsou v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a nacházejí se na nich vodní plochy. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. Kopřivná a v k.ú. Hynčice nad Moravou dle znaleckého posudku č. 1937 – 04/2015 ze dne 15. 1. 2015, vyhotoveného soudním znalcem Rostislavem Lovichem činí 31 360,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 58 600,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 8. 2013: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Kopřivná a v k.ú. Hynčice nad Moravou Na pozemcích v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí vodní plochy. Část těchto pozemků navrhujeme odprodat do vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p., kdy bylo toto předběžně dohodnuto. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 29. 4. 2014 a ze dne 7. 6. 2016:
Z pohledu DPH lze v tomto případě aplikovat osvobození od daně.
Povodí Moravy, s.p. souhlasí s převodem pozemků parc. č. 1100/1, parc. č. 1100/2, parc. č. 1125/3 v k.ú. Kopřivná a parc. č. 650/10 v k.ú. Hynčice nad Moravou za cenu dle znaleckého posudku.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/21/2015, bod 3. 4., ze dne 24. 4. 2015, schválilo odprodej pozemků parc. č. 1100/1 ost. pl. o výměře 2 788 m2, parc. č. 1100/2 vodní pl. o výměře 73 m2 a parc. č. 1125/3 vodní pl. o výměře 4 m2, vše v k.ú. a obci Kopřivná a pozemek parc. č. 650/10 vodní pl. o výměře 63 m2 v k.ú. Hynčice nad Moravou, obec Hanušovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p., IČ: 70890013, za kupní cenu ve výši 58 600,- Kč. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Odbor majetkový a právní zpracoval návrh kupní smlouvy a zaslal jej Povodí Moravy, s.p. Povodí Moravy, s.p. však nesouhlasí s výší kupní ceny. Vzhledem k tomu, že se nejedná o akci vyvolanou Povodím Moravy, akceptují vždy tu cenu, která je dle znaleckého posudku nižší. 

Na základě a v intencích usnesení K – MP odbor majetkový, právní a správních činností zajistil zpracování znaleckého posudku na ocenění předmětných nemovitostí dle oceňovacích předpisů platných pro rok 2016. 

Úřední cena i cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí v k.ú. Kopřivná a v k.ú. Hynčice nad Moravou dle znaleckých posudků č. 2016010 a č. 2016011 ze dne 23. 5. 2016, vyhotoveného znalkyní Ing. Ilonou Rekovou činí 30 927,- Kč. 

Povodí Moravy, s.p. souhlasí s odkoupením předmětných nemovitostí za celkovou kupní cenu ve výši 30 927,- Kč.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 16. 6. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat nemovitosti v k.ú. a obci Kopřivná a v k.ú. Hynčice nad Moravou, obec Hanušovice do vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p., IČ: 70890013, za kupní cenu ve výši 30 927,- Kč. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 6. 2016 do 29. 7. 2016. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/15/21/2015, bod 3. 4., ze dne 24. 4. 2015 ve věci odprodeje pozemků v k.ú. a obci Kopřivná a pozemku v k.ú. Hynčice nad Moravou, obec Hanušovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. z důvodu změny výše kupní ceny.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemků parc. č. 1100/1 ost. pl. o výměře 2 788 m2, parc. č. 1100/2 vodní pl. o výměře 73 m2 a parc. č. 1125/3 vodní pl. o výměře 4 m2, vše v k.ú. a obci Kopřivná a pozemek parc. č. 650/10 vodní pl. o výměře 63 m2 v k.ú. Hynčice nad Moravou, obec Hanušovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p., IČ: 70890013, za kupní cenu ve výši 30 927,- Kč. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 2.

Revokace - uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku v k.ú. a obci Jedlí mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a ČR – Lesy České republiky, s.p. jako budoucím kupujícím.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Jedlí a bude dotčen stavbou „Studie odtokových poměrů Jedelský potok, k.ú. Jedlí“. Žádost o uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě podala za Lesy České republiky, s.p, na základě zplnomocnění společnost TERRA – POZEMKOVÉ ÚPRAVY, s.r.o.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 24. 4. 2014:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 1545/1 v k.ú. Jedlí, která bude dotčena připravovanou stavbou.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 29. 5. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek v k.ú. a obci Jedlí z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p., IČ: 42196451, za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Studie odtokových poměrů Jedelský potok, k.ú. Jedlí“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. V případě, že příjem z prodeje předmětných nemovitostí bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitosti navýšena o příslušnou platnou sazbu DPH. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou nemovitost v k.ú. Jedlí byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 6. 2014 do 7. 7. 2014. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/12/27/2014, bod 3. 6., ze dne 19. 9. 2016, schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 1545/1 ost. pl. o výměře cca 40 m2 v k.ú. a obci Jedlí mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a Lesy České republiky, s.p., IČ: 42196451, jako budoucím kupujícím za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Studie odtokových poměrů Jedelský potok, k.ú. Jedlí“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. V případě, že příjem z prodeje předmětných nemovitostí bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitosti navýšena o příslušnou platnou sazbu DPH. 

K uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě nedošlo, neboť Lesy České republiky, s.p. předmětnou stavbou nebudou realizovat.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/12/27/2014, bod 3. 6., ze dne 19. 9. 2016 ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 1545/1 ost. pl. o výměře cca 40 m2 v k.ú. a obci Jedlí mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a Lesy České republiky, s.p., IČ: 42196451, jako budoucím kupujícím, a to z důvodu nezájmu Lesů České republiky, s.p. o odkoupení předmětného pozemku.

k návrhu usnesení bod 2. 3., 3. 2.
Majetkoprávní vypořádání pozemků, dotčených stavbou „Most ev. č. 4535 – 3 za obcí Uhelná“ mezi Lesy České republiky, s.p., a Olomouckým krajem.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. se nachází v k.ú. a obci Uhelná a byl dotčen stavbou „Most ev. č. 4535 – 3 za obcí Uhelná“. 

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází mimo těleso silnice a příspěvková organizace navrhuje jeho převod do vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p.

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků po kolaudaci stavby podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 12. 12. 2014 schválilo směnu pozemku parc. č. 1165/4 vodní pl. o výměře 4 m2 v k.ú. a obci Uhelná ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za pozemek parc. č. 2306 ost. pl. o výměře 60 m2 v k.ú. a obci Uhelná, ve vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p., IČ: 42196451. Olomoucký kraj uhradí cenový rozdíl směňovaných nemovitostí ve výši 3 340,- Kč. Účastníci směny uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí rovným dílem.

Po vyhotovení návrhu směnné smlouvy došlo ke změně předpisů pro oceňování majetku. Následně Lesy České republiky, s.p. objednaly aktualizaci znaleckého posudku.
Úřední cena i cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku ve vlastnictví ČR –Lesů České republiky, s.p. dle znaleckého posudku č. 2016/3831/031 vypracovaného soudním znalcem panem Janem Richterem dne 31. 3. 2016 činí 2 780,- Kč.
Úřední cena i cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace dle znaleckého posudku č. 2016/3831/031 vypracovaného soudním znalcem panem Janem Richterem dne 31. 3. 2016 činí 290,- Kč.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 1. 7. 2016:
V daném případě lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.

Vyjádření Lesů České republiky, s.p. ze dne 25. 5. 2016:

Lesy České republiky, s.p. souhlasí s realizací směny pozemků v hodnotách cen úředních. Olomouckému kraji přísluší doplatit ve prospěch Lesů České republiky, s.p. částku ve výši 2 490,- Kč. Dále budou uhrazeny rovným dílem náklady spojené se směnnou smlouvou, které celkově činí 6 639,- Kč (6 509,- Kč znalecký posudek, 130,- Kč podklady z KN), jedna polovina tedy činí 3 319,- Kč. 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 1. 7. 2016:

Vzhledem k výše uvedenému odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje revokovat původní usnesení z důvodu změny výše doplatku za směňované pozemky ve prospěch Lesů České republiky, s.p. a schválit směnu předmětných pozemků v k.ú. a obci Uhelná mezi Olomouckým krajem a Lesy České republiky, s.p. za novou výši úhrady za směňované pozemky. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 21. 7. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje směnit pozemek v k.ú. a obci Uhelná ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za pozemek v k.ú. a obci Uhelná, ve vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p., IČ: 42196451. Olomoucký kraj uhradí Lesům České republiky, s.p. cenový rozdíl směňovaných nemovitostí ve výši 2 490,- Kč. Účastníci směny uhradí rovným dílem veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje směnit předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2016 do 29. 8. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/13/19/2014, bod 3.4., ze dne 12. 12. 2014 ve věci směny pozemků v k.ú. a obci Uhelná mezi Olomouckým krajem a Lesy České republiky, s.p. z důvodu změny výše doplatku směňovaných pozemků.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit směnu pozemku parc. č. 1165/4 vodní pl. o výměře 4 m2 v k.ú. a obci Uhelná ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za pozemek parc. č. 2306 ost. pl. o výměře 60 m2 v k.ú. a obci Uhelná, ve vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p., IČ: 42196451. Olomoucký kraj uhradí Lesům České republiky, s.p. cenový rozdíl směňovaných nemovitostí ve výši 2 490,- Kč. Účastníci směny uhradí rovným dílem veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 3.

Směna částí pozemků v k.ú. Chořelice ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za část pozemku v k.ú. Chořelice ve vlastnictví Mgr. Petra Poláška. 

Předmětné části pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází v k.ú. Chořelice, obec Litovel. Jedná se o zpevněnou manipulační plochu, která zajišťuje přístup k nemovitosti Mgr. Poláška.

Část pozemku ve vlastnictví Mgr. Petra Poláška se nachází v k.ú. Chořelice, obec Litovel a je zastavěna příjezdovou komunikací k cestmistrovství Litovel.

O majetkoprávní vypořádání předmětných nemovitostí požádal Mgr. Petr Polášek.

Úřední cena částí předmětných pozemků včetně venkovní úpravy (zpevněné plochy) ve vlastnictví Olomouckého kraje dle znaleckého posudku č. 6713 – 56/16 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 22. 4. 2016 činí 85 910,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 81 250,- Kč.

Úřední cena části předmětného pozemku ve vlastnictví Mgr. Petra Poláška dle znaleckého posudku č. 6714 – 57/16 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 22. 4. 2016 činí 3 750,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 3 500,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 8. 2015: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s prodejem části pozemku parc. č. 24 ost. pl. – manipulační a skladovací plocha v k.ú. Chořelice do vlastnictví Mgr. Poláška za předpokladu, že geometrický plán na oddělení části předmětného pozemku zajistí na své náklady. Dále souhlasí s odkoupením části pozemku parc. č. 25 ost. pl. v k.ú. Chořelice do vlastnictví Olomouckého kraje. Předmětná část pozemku je zastavěna příjezdovou komunikací k cestmistrovství Litovel.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 18. 3. 2016:

V daném případě lze aplikovat režim osvobození od DPH.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 5. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje směnit části pozemků v k.ú. Chořelice, obec Litovel ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za část pozemku v k.ú. Chořelice, obec Litovel ve vlastnictví Mgr. Petra Poláška. Mgr. Petr Polášek uhradí Olomouckému kraji cenový rozdíl směňovaných nemovitostí ve výši 77 750,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí rovným dílem. 

Záměr Olomouckého kraje směnit předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 5. 2016 do 28. 6. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit směnu částí pozemků parc. č. 24 ost. pl. o výměře 116 m2 a parc. č. 23 ost. pl. o 14 m2, dle geometrického plánu č. 282 – 317/2015 ze dne 14. 1. 2016 části pozemků parc. č. 24 díl „b“ o výměře 116 m2 a parc. č. 23 díl „a“ o výměře 14 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 24/2 ost. pl. o výměře 130 m2, v k.ú. Chořelice, obec Litovel ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za část pozemku parc. č. 25 ost. pl. o výměře 7 m2, dle geometrického plánu č. 281 – 307/2015 pozemek parc. č. 25/2 ost. pl. o výměře 7 m2, v k.ú. Chořelice, obec Litovel ve vlastnictví Mgr. Petra Poláška. Mgr. Petr Polášek uhradí Olomouckému kraji cenový rozdíl směňovaných nemovitostí ve výši 77 750,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí rovným dílem. 

k návrhu usnesení bod 3. 4., 3. 5.

Odprodej částí pozemku v k.ú. Loučka u Bílska, obec Loučka z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Ing. Ludmily a Ing. Libora Divinových a do společného jmění manželů Dity a Karla Netopilových. 

Předmětné části pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí v k.ú. Loučka u Bílska, obec Loučka. Jedná se o nezpevněnou plochu mezi nemovitostmi ve vlastnictví paní Netopilové a manželů Divinových, která je zároveň příjezdovou cestou k jejich nemovitostem. O odprodej těchto částí pozemku požádali manželé Divinovi a paní Netopilová a zároveň předložili geometrický plán na rozdělení předmětného pozemku. 

Vzhledem k poloze předmětného pozemku není vhodné jej nabídnout k odprodeji jiným osobám nebo využít k jiným účelům.

Úřední cena části předmětného pozemku k odprodeji do společného jmění manželů Ing. Ludmily a Ing. Libora Divinových dle znaleckého posudku č. 6728 – 71/16 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 24. 4. 2016 činí 14 000,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 14 400,- Kč.

Úřední cena části předmětného pozemku k odprodeji do společného jmění manželů Dity a Karla Netopilových dle znaleckého posudku č. 6727 – 70/16 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 23. 4. 2016 činí 13 710,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 14 100,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 11. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem částí pozemku parc. č. 834 v k.ú.  
Loučka u Bílska, obec Loučka, dle geometrického plánu č. 154-165/2015, neboť se jedná o příjezdovou cestu k nemovitostem ve vlastnictví žadatelů.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 13. 4. 2016:

V daném případě lze aplikovat režim osvobození od DPH.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 5. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. Loučka u Bílska, obec Loučka z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Ing. Ludmily a Ing. Libora Divinových za kupní cenu ve výši 14 400,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 5. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. Loučka u Bílska, obec Loučka z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Dity a Karla Netopilových za kupní cenu ve výši 14 100,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměry Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti byly zveřejněny na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 5. 2016 do 28. 6. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 834 ost. pl. o výměře 48 m2, dle geometrického plánu č. 154-165/2015 ze dne 14. 10. 2015 pozemek parc. č. 834/2 ost. pl. o výměře 48 m2 v k.ú. Loučka u Bílska, obec Loučka z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Ing. Ludmily a Ing. Libora Divinových za kupní cenu ve výši 14 400,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 834 ost. pl. o výměře 47 m2, dle geometrického plánu č. 154-165/2015 ze dne 14. 10. 2015 pozemek parc. č. 834/3 ost. pl. o výměře 47 m2 v k.ú. Loučka u Bílska, obec Loučka z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Dity a Karla Netopilových za kupní cenu ve výši 14 100,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 6.

Odprodej nemovitostí z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy, Základní školy a Mateřské školy prof. V. Vejdovského Olomouc – Hejčín.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední školy, Základní školy a Mateřské školy prof. V. Vejdovského Olomouc – Hejčín se nacházejí při ulici Dvorského v Olomouci - Svatý Kopeček. Konkrétně se jedná o pozemek s bývalou školní budovou, pozemek s altánem a pozemek s budovou skladů. Většina areálu školy byla předána Arcibiskupství olomouckému. Budova bývalé školy je přístupná přímo z veřejné komunikace na ulici Dvorského, altán a budova skladů jsou přístupny pouze přes pozemky ve vlastnictví arcibiskupství.  

Cena úřední předmětných nemovitostí v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc dle znaleckého posudku č. 3461 – 068/2015 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem dne 11. 11. 2015 činí 4 251 900,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 4 800 000,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 2. 11. 2015:

Obdrželi jsme oznámení Střední školy, Základní školy a Mateřské školy prof. V. Vejdovského Olomouc - Hejčín  o nepotřebném a přebytečném nemovitém majetku v k. ú. Svatý Kopeček (bývalý majetek v hospodaření Střední školy, Olomouc-Svatý Kopeček, B. Dvorského 17). Po sloučení Střední školy, Olomouc-Svatý Kopeček, B. Dvorského 17 se Základní školou a Mateřskou školou prof. V. Vejdovského Olomouc – Hejčín, Tomkova 42 se výuka plně přestěhovala do Olomouce a prostory ve vlastnictví Olomouckého kraje na Svatém Kopečku byly opuštěny. 

Jedná se o budovy na pozemcích parc. č. 255 (učebny), parc. č. 254/2 (hospodářský objekt) a parc. č. 253 (altán), vše v k. ú. Svatý Kopeček. Upozorňujeme, že zděná hospodářská budova na pozemku parc. č. 254/2  v k. ú. Svatý Kopeček není zapsána v katastru nemovitostí.

Po vrácení většiny areálu na Svatém Kopečku Arcibiskupství olomouckému není vyřešen přístup a příjezd k budovám v majetku Olomouckého kraje.

V hospodaření Střední školy, Základní školy a Mateřské škola prof. V. Vejdovského Olomouc - Hejčín zůstal ještě nepotřebný majetek na Křičkově ulici, a to vodovodní přípojka, kanalizace a čistírna odpadních vod.

Vzhledem k tomu, že se jedná pro školství o nepotřebný a dlouhodobě nevyužívaný majetek, předáváme Vám podnět k odnětí majetku z hospodaření Střední školy, Základní školy a Mateřské škola prof. V. Vejdovského Olomouc - Hejčín k dalšímu řešení.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 13. 4. 2016:

V daném případě lze aplikovat režim osvobození od DPH.

K – MP svým usnesením ze dne 14. 12. 2016 doporučuje Radě Olomouckého kraje schválit záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc, za minimální kupní cenu ve výši 4 800 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách.

Dne 16. 12. 2016 hejtman Olomouckého kraje obdržel žádost Arcibiskupství olomouckého o odkoupení předmětných nemovitostí, ve které se mj. uvádí:

„Arcibiskupství olomoucké vlastní na Svatém Kopečku objekt bývalé Prečanovy vily na adrese Dvorského 5/17. Na tento objekt navazují objekty ve vlastnictví Olomouckého kraje – na parcele 254/2 objekt skladů, přístupný pouze z uzavřeného pozemku arcibiskupství a na parc. č. 255 objekt obč. vyb., který je v současnosti pronajatý naší dceřiné společnosti Arcibiskupské lesy a statky s.r.o. Zcela samostatně stojí uprostřed našeho pozemku parc. č. 256/1 objekt obč. vyb. na parc. č. 253.

V současné době byly již zahájeny projekční práce na našem, výše uvedeném objektu, s cílem využít tento objekt po rekonstrukci jako administrativní budovu Arcibiskupských lesů a statků. Poněvadž v minulosti sloužily všechny předmětné objekty jednomu uživateli (naposledy Střední škole. Olomouc – Svatý Kopeček, B. Dvorského 17), bylo této skutečnosti podřízeno i společné řešení některých inženýrských sítí a dispozice. Z pochopitelných důvodů nelze tento stav nadále zachovat a zejména inženýrské sítě je třeba v našem projektu řešit samostatně, což vyvolá potřebu řešit nově i připojení objektů kraje, zejména na elektrickou energii a vodu. 

Jiná situace by nastala, kdybychom se stali vlastníky všech výše uvedených objektů. Potom by i technické řešení mohlo, byť nově, reflektovat stávající dispozici.

Proto se na Vás, vážený pane hejtmane, obracím jménem Arcibiskupství olomouckého se žádostí o odprodej všech výše uvedených objektů z majetku Olomouckého kraje do majetku arcibiskupství. Tím bychom navrátili těmto objektům jejich původní funkci a záměr, se kterými byly nepochybně postaveny – tedy jako doplněk zázemí a rozšíření kapacit hlavní budovy. Rád se s Vámi osobně v této záležitosti setkám, abychom společně s odbornými pracovníky naši žádost projednali.“

Následně se uskutečnilo v předmětné záležitosti jednání za účasti zástupců Arcibiskupství olomouckého a vedoucí odboru majetkového a právního. Zástupcům arcibiskupství byl mj. poskytnut znalecký posudek na ocenění předmětných nemovitostí.   

Vyjádření Arcibiskupství olomouckého ze dne 10. 2. 2016: 

„Na základě Vašeho dopisu ze dne 13. 1. 2016 a osobního jednání s Vámi sdělujeme v předmětné věci: Arcibiskupství olomoucké souhlasí s podmínkami nákupu nemovitostí dle znaleckého posudku vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem na ocenění nemovitostí, které činí 4 800 000,- Kč.“
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 11. 5. 2016:

Odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje orgánům Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti přímo do vlastnictví Arcibiskupství olomouckého s ohledem na skutečnost, že okolní nemovitosti vlastní Arcibiskupství olomoucké, a to za kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní), stanovené znaleckým posudkem. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 5. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat nemovitosti v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy, Základní školy a Mateřské školy prof. V. Vejdovského Olomouc – Hejčín, do vlastnictví Arcibiskupství olomouckého, IČ: 00445151, za kupní cenu ve výši 4 800 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 5. 2016 do 28. 6. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 253 zast. pl. o výměře 48 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., obč. vyb., pozemku parc. č. 254/2 zast. pl. o výměře 139 m2, jehož součástí je budova skladů (stavba nezapsaná v katastru nemovitostí), a pozemku parc. č. 255 zast. pl. o výměře 299 m2, jehož součástí je stavba č.p. 235, obč. vyb., Svatý Kopeček, vše v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy, Základní školy a Mateřské školy prof. V. Vejdovského Olomouc – Hejčín, do vlastnictví Arcibiskupství olomouckého, IČ: 00445151, za kupní cenu ve výši 4 800 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záležitost případného odnětí vodovodní přípojky, kanalizace a čistírny odpadních vod z hospodaření Střední školy, Základní školy a Mateřské školy prof. V. Vejdovského Olomouc – Hejčín bude řešena samostatně.
k návrhu usnesení bod 3. 7.

Odprodej části pozemku v k.ú. a obci Supíkovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR - Povodí Odry, s.p.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Supíkovice. V rámci stavby „Kunětička, Supíkovice, km 2,200 – 4,000 (st. č. 5Z07)“, která byla vybudována v rámci protipovodňových opatření, došlo k trvalému záboru části předmětného pozemku. Nově zaměřený pozemek je součástí vodního toku Kunětička ve správě Povodí Odry, s.p. O majetkoprávní vypořádání dotčeného pozemku požádalo Povodí Odry, s.p. 

Výše jednorázové úhrady za část pozemku parc. č. 1366/1 ost. pl. o výměře 24 m2, dle geometrického plánu č. 492-165/2014 ze dne 5. 1. 2015 pozemek parc. č. 1559/6 vodní pl. o výměře 24 m2 v k.ú. a obci Supíkovice činí dle znaleckého posudku č. 58/07/2012 ze dne 28. 1. 2016, vypracovaného znalcem Ivanem Irovským 960,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 22. 12. 2015:
SSOK souhlasí s odprodejem části pozemku parc. č. 1366/1, dle geometrického plánu č. 492-165/2015 ze dne 12. 1. 2015 pozemek parc. č. 1559/6 vodní plocha o výměře 24 m2 v k.ú. a obci Supíkovice. Nově vzniklý pozemek je součástí vodního toku, pro činnost SSOK je nepotřebný.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 5. 5. 2016:

V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 5. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. a obci Supíkovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Odry, s.p., IČ: 70890021, za kupní cenu ve výši 960,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 5. 2016 do 28. 6. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 1366/1 ost. pl. o výměře 24 m2, dle geometrického plánu č. 492–165/2014 ze dne 5. 1. 2015 pozemek parc. č. 1559/6 vodní pl. o výměře 24 m2, v k.ú. a obci Supíkovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Odry, s.p., IČ: 70890021, za kupní cenu ve výši 960,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 8.
Odprodej části pozemku v k.ú. a obci Šišma z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Ivety a Václava Mikových. 

Předmětná část pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází v k.ú. a obci Šišma. Jedná se o travnatý pás podél silnice. O odprodej předmětné části pozemku požádal pan Václav Mika, neboť dříve byla součástí zahrady v jeho vlastnictví. Dle sdělení pana Miky byla tato část v padesátých letech při scelování pozemků zabrána pro stavbu silnice, která se však neuskutečnila. Nyní má zájem o její zpětné odkoupení a za tímto účelem předložil geometrický plán na rozdělení předmětného pozemku.

Cena úřední i cena obvyklá (tržní) předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Šišma dle znaleckého posudku č. 968/16 vypracovaného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 21. 3. 2016 činí 300,- Kč. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 11. 11. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem části pozemku parc. č. 732/1 v k.ú. a obci Šišma, dle geometrického plánu č. 264-88/2015, do vlastnictví pana Václava Miky.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 1. 7.2016:

V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 21. 7. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. a obci Šišma z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Ivety a Václava Mikových za kupní cenu ve výši 300,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2016 do 29. 8. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 732/1 ost. pl. o výměře 90 m2, dle geometrického plánu č. 264-88/2015 ze dne 13. 8. 2015 pozemek parc. č. 732/3 ost. pl. o výměře 90 m2, v k.ú. a obci Šišma z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Ivety a Václava Mikových za kupní cenu ve výši 300,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 9.

Odprodej pozemku, jehož součástí je stavba, v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické, Olomouc, U Hradiska 4.
Předmětná nemovitost v hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické, Olomouc, U Hradiska 4 se nachází v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc. Konkrétně se jedná o pozemek se dvěma skleníky. O odkoupení nemovitosti požádala společnost FLORCENTER, s.r.o.

Společnost FLORCENTER, s.r.o. ve své žádosti mj. uvádí:

„V roce 1995 jsme odprodali 2 skleníky typu LUR 4 – 93 na pozemku parc. č. 1679/10 zast. pl. v k.ú. Holice u Olomouce Střednímu odbornému učilišti zemědělskému, Pasteurova 8 v Olomouci, které mělo v areálu bývalé Sempry středisko odborného výcviku. Důvodem byla potřeba učiliště provádět odborný výcvik ve vlastních sklenících a my jsme získanými finančními prostředky mohli pokrýt naše závazky vzniklé z privatizace skleníkového areálu. Skleníky byly postaveny v letech 1977/78 jako součást skleníkového areálu Sempry Olomouc a jsou tedy navázány všemi sítěmi na nemovitosti v našem vlastnictví, také přístup k nim je možný pouze přes naše pozemky. Věcné břemeno nebylo zřízeno a neexistuje ani žádná nájemní či jiná smlouva, která by přístup ke skleníkům upravovala. V současné době je jeden ze skleníků v tak špatném technickém stavu, že odborný výcvik studentů Střední školy zemědělské a zahradnické, Olomouc, U Hradiska 4 v něm probíhat nemůže, a proto jim umožňujeme provádět praktickou výuku v našich sklenících. Vzhledem k tomu, že naše společnost je v současné době již finančně stabilní, máme zájem o odkoupení výše uvedené nemovitosti, a to za účelem opětovného scelení areálu do vlastnictví jednoho vlastníka. Nemovitost jsme nechali ocenit znaleckým posudkem, který Vám zasílám v příloze. Bohužel technický stav skleníků, zejména jednoho z nich, který je vybaven pěstebními stoly, je velmi špatný a pokračování pěstební činnosti v něm bez rozsáhlejších úprav není možné, prakticky při každém větším větru dochází k padání skla, což je velmi nebezpečné. Pokud by se skleníky měly využívat, musely by se částečně (jeden z nich kompletně) přesklít, dále vyměnit pohony větrání, zrekonstruovat pěstební stoly, rozvody vody, topení nebo by se muselo jít podstatně dražší cestou, a tou je demolice a výstavba nového skleníku. 

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem navrhujeme odkoupení předmětné nemovitosti za cenu pozemku stanovenou soudním znalcem a za polovinu ceny stavby dle znaleckého posudku. Oprávněnost snížení kupní ceny dokládáme odborným cenovým odhadem na přesklení jednoho skleníku a rozpočtem na demolici jednoho skleník, který rovněž zasíláme přílohou.

Pro zajištění odborného výcviku žáků Střední školy zemědělské a zahradnické, Olomouc, U Hradiska 4 nabízíme možnost provádění výcviku v našich sklenících, který zde již řadu let i prakticky probíhá.“

Úřední cena i cena obvyklá (tržní) nemovitosti v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc dle znaleckého posudku č. 5658 – 036/16 ze dne 18. 3. 2016 vypracovaného soudním znalcem Lubomírem Krátkým činí 4 869 460,- Kč. Z toho cena pozemku činí 3 900 960,- Kč a cena objektu včetně venkovních úprav činí 968 500,- Kč.

Demolice skleníku dle Zdeňka Ryšánka, autorizovaného technika pro pozemní stavby je vyčíslena na 2 631 852,- Kč. 
Přesklení skleníku čirým sklem dle odborného cenového odhadu Ing. Miloslava Stávka je vyčísleno na 2 254 575,- Kč.

Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 8. 6. 2016:

Obdrželi jsme Váš požadavek o vyjádření k žádosti společnosti FLORCENTER, s.r.o. o odkoupení pozemku parc. č. 1679/10 zastavěná plocha o výměře 4.644 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., zemědělská stavba, v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické, Olomouc, U Hradiska 4 do vlastnictví FLORCENTER, s.r.o., IČ 47150530. Nabídnutá cena za pozemek má odpovídat ceně dle znaleckého posudku a za stavby (dvou skleníků) byla nabídnuta polovina ceny dle znaleckého posudku. 

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací s prodejem pozemku parc. č. 1679/10 zastavěná plocha o výměře 4 644 m2, v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc a prodejem zemědělské stavby (dvou skleníků) z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické, Olomouc, U Hradiska 4 do vlastnictví FLORCENTER, s.r.o., IČ 47150530 souhlasí v případě, že prodejní cena bude odpovídat tržním cenám nebo nejvyšší nabídce. 

Vzhledem k lokalitě, kde se pozemky nachází, se dá předpokládat, že cena pozemku dle znaleckého posudku a stavby (dvou skleníků) za polovinu ceny dle znaleckého posudku by neodpovídala skutečné tržní hodnotě celé nemovitosti. 

OŠSK s ohledem na fakt, že skleníky jsou v havarijním stavu a škola předpokládá vybudování nových skleníků v areálu školy, doporučuje prodej výše uvedených nemovitostí. 

Vyjádření Střední školy zemědělské a zahradnické, Olomouc, U Hradiska 4 ze dne 8. 6. 2016:
Střední škola zemědělská a zahradnická, Olomouc, U Hradiska 4, omezeně užívá a spravuje 2 skleníky v k.ú. Holice u Olomouce. Skleníky byly pořízeny za účelem zajištění výuky odborného výcviku žáků SOU Olomouc v roce 1995 od firmy FLORCENTER, s.r.o., v jehož areálu se nacházejí. Jsou cca 40 let staré, nevytápěné. Vybavené na jedné polovině plochy technologií pěstebních stolů, jedna čtvrtina plochy betonová podlaha a pouze jedna čtvrtina je záhonový pozemek. Technologické vybavení skleníků odpovídá době jejich postavení. Celkový technický stav skleníků je v havarijním stavu, především co se týká zasklení. Z výše uvedených důvodů škola uzavřela dlouhodobou smlouvu o zabezpečení pracoviště pro praktické vyučování s firmou FLORCENTER, s.r.o. Žáci tříletých učebních oborů a čtyřletých studijních oborů absolvují odbornou praxi na všech provozních úsecích podniku, který je svou velikostí a produkcí největším v kraji. Škola mimo skleníku disponuje objektem, který slouží jako sociální zabezpečení žáků a pedagogů. Tento se nachází v těsné blízkosti areálu FLORCENTER, s.r.o. S ohledem na všechny uvedené skutečnosti škola souhlasí s odprodejem nemovitosti společnosti FLORCENTER, s.r.o.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 12. 7. 2016:
V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 22. 6. 2016:

Celková cena nemovitosti (pozemek včetně objektu a venkovních úprav) je vyčíslena na 4 869 460,- Kč. Z toho cena pozemku činí 3 900 960,- Kč a cena objektu včetně venkovních úprav činí 968 500,- Kč.

Žadatel navrhuje odkoupení nemovitosti za kupní cenu, která bude dána součtem ceny pozemku dle posudku a polovinou ceny za objekt dle posudku. Společnost FLORCENTER, s.r.o. tak navrhuje odkoupení předmětné nemovitosti za kupní cenu ve výši 4 385 210,- Kč. Rozdíl mezi cenou dle znaleckého posudku a navrženou kupní cenou je 484 250,- Kč.

K – MP svým usnesením doporučila Radě Olomouckého kraje schválit záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek parc. č. 1679/10 zast. pl. o výměře 4 644 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., zem. stav., v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické, Olomouc, U Hradiska 4, za minimální kupní cenu ve výši 4 869 460,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. V případě, že příjem z prodeje předmětných nemovitostí bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitosti navýšena o příslušnou platnou sazbu DPH. 
Předmětná nemovitost je napojena na inženýrské sítě ve vlastnictví společnosti FLORCENTER, s.r.o. a je součástí areálu této společnosti. V případě odprodeje nemovitosti jinému zájemci by bylo nutné jednat se společností FLORCENTER, s.r.o. o zřízení věcných břemen přístupu a příjezdu a napojení na inženýrské sítě. Z těchto důvodů odbor majetkový, právní a správních činností doporučuje Radě Olomouckého kraje schválit záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou nemovitost společnosti FLORCENTER, s.r.o. za navrženou kupní cenu. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 21. 7. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat nemovitost v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické, Olomouc, U Hradiska 4, do vlastnictví společnosti FLORCENTER, s.r.o., IČ: 47150530, za kupní cenu ve výši 4 385 210,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2016 do 29. 8. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 1679/10 zast. pl. o výměře 4 644 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., zem. stav., v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické, Olomouc, U Hradiska 4, do vlastnictví společnosti FLORCENTER, s.r.o., IČ: 47150530, za kupní cenu ve výši 4 385 210,- Kč, za podmínek a z důvodů dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Z tohoto důvodu bude ve smlouvě mj. sjednáno:

Příjemce bere na vědomí, že částka ve výši 484 250,- Kč je na základě smlouvy poskytována za splnění podmínek Nařízení Komise (EU) č. 1407/2013 ze dne 18. prosince  2013 o použití článků 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu de minimis, které bylo zveřejněno v Úředním věstníku Evropské unie č. L 352/1 dne 24. prosince 2013. 
Příjemce prohlašuje, že před uzavřením této smlouvy sdělil poskytovateli pravdivé a úplné informace o tom, zda v období účetního roku, ve kterém je uzavírána tato smlouva, a dvou bezprostředně předcházejících účetních roků vznikl spojením podniků, nabytím podniku nebo rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku, a tyto poskytnuté informace se ke dni uzavření této smlouvy nezměnily.

Příjemce dále prohlašuje, že sdělil poskytovateli před uzavřením této smlouvy, zda naplňuje kritéria jednoho podniku definovaná v čl. 2 nařízení Komise (EU) č. 1407/2013 ze dne 18. prosince 2013 o použití článků 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu de minimis (uveřejněno v úředním věstníku EU dne 24. 12. 2013 č. L 352/1), včetně uvedení identifikace subjektů, s nimiž jeden podnik tvoří, a ke dni uzavření smlouvy nedošlo ke změně těchto sdělených údajů.

V případě rozdělení příjemce na dva či více samostatné podniky v období 3 let od nabytí účinnosti smlouvy je příjemce povinen neprodleně po rozdělení kontaktovat poskytovatele za účelem sdělení informace, jak podporu de minimis poskytnutou dle této smlouvy rozdělit v Centrálním registru podpor malého rozsahu.  

k návrhu usnesení bod 3. 10.

Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední průmyslové školy Hranice se nacházejí na ulici Teplické v Hranicích a jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné. Konkrétně se jedná o pozemek, jehož součástí je objekt budovy školy o třech nadzemních podlažích, a související pozemek. Podnět k odprodeji tohoto majetku podal odbor školství, mládeže a tělovýchovy.

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Hranice dle znaleckého posudku č. 936/15 vypracovaným soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 29. 4. 2015 činí 9 342 500,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 9 800 000,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 12. 6. 2014 a ze dne 11. 5. 2015:

Vzhledem k tomu, že předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Hranice jsou pro činnost Střední průmyslové školy Hranice nepotřebné, odbor školství, mládeže a tělovýchovy doporučuje předložit samosprávným orgánům Olomouckého kraje návrh k jejich odprodeji.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 10. 5. 2016:
V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 21. 5. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat nemovitosti v k.ú. a obci Hranice, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice, za minimální kupní cenu ve výši 9 800 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Hranice za minimální kupní cenu ve výši 9 800 000,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínech od 29. 5. 2015 do 30. 6. 2015, od 14. 7. 2015 do 17. 8. 2015 a od 23. 9. 2015 do 27. 11. 2015. 

V průběhu těchto zveřejnění Olomoucký kraj neobdržel žádnou cenovou nabídku, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 9. 12. 2015:

Na základě výše uvedeného odbor majetkový a právní navrhuje oslovit realitní kanceláře s nabídkou případné spolupráce při odprodeji nemovitostí v k.ú. a obci Hranice s tím, že realitní kancelář by vyhledala konkrétní třetí osobu se zájmem o koupi těchto nemovitostí za podmínek dle Smlouvy o zprostředkování. 

Minimální kupní cena předmětných nemovitostí bude stanovena aktualizovaným znaleckým posudkem, vyhotoveným dle oceňovacích předpisů účinných v roce 2016. 

K – MP svými usneseními doporučila Radě Olomouckého kraje schválit minimální požadovanou cenu pro odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Hranice ve výši aktualizovaného znaleckého posudku a schválit jako zprostředkovatele odprodeje předmětných nemovitostí tu realitní kancelář, která předloží Olomouckému kraji nejvýhodnější cenovou nabídku. Dále K – MP doporučila Radě Olomouckého kraje schválit záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti za minimální kupní cenu rovnající se ceně dle aktualizovaného znaleckého posudku, vyhotoveného dle oceňovacích předpisů účinných v roce 2016. 
Na základě a v intencích usnesení K – MP odbor majetkový a právní objednal zpracování aktualizace znaleckého posudku ze dne 29. 4. 2015.
Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Hranice dle znaleckého posudku č. 969/16 vypracovaným soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 11. 4. 2016 činí 9 083 470,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 8 300 000,- Kč.

V průběhu zpracování znaleckého posudku projevila o předmětné nemovitosti zájem společnost Soukromá střední odborná škola Hranice, s.r.o.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 3. 5. 2016:

Na základě výše uvedeného odbor majetkový, právní a správních činností doporučuje Radě Olomouckého kraje schválit záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti za minimální kupní cenu ve výši ceny obvyklé (tržní) stanovené aktualizovaným znaleckým posudkem, tj. ve výši 8 300 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. V případě, že v průběhu zveřejnění Olomoucký kraj neobdrží žádnou cenovou nabídku, odbor majetkový, právní a správních činností osloví realitní kanceláře s nabídkou případné spolupráce při odprodeji nemovitostí v k.ú. a obci Hranice. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 5. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Hranice, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice, za minimální kupní cenu ve výši 8 300 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Hranice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 5. 2016 do 28. 7. 2016.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od společnosti Vzdělávací středisko Hranice, s.r.o. Společnost Vzdělávací středisko Hranice, s.r.o. nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 8 300 010,- Kč a ve své nabídce dále uvádí:

„Vzhledem k vysoké ceně nemovitostí si dovolujeme požádat o následující splátkový kalendář:

1. splátka  



září 2016



2 000 000,- Kč

2. splátka



duben 2017



2 000 000,- Kč

3. splátka 



duben 2018



2 000 000,- Kč

4. splátka



duben 2019



2 300 010,- Kč
Vzdělávací středisko Hranice, s.r.o. je jedním ze zřizovatelů Soukromé střední odborné školy Hranice, která poskytuje vzdělávací služby (střední školství, celoživotní vzdělávání, SPC aj.) od roku 1990. Koupě výše uvedených nemovitostí by měla sloužit pro vybudování dalších adekvátních prostor pro poskytování vzdělávacích služeb a jejich rozšíření v souladu s požadavky zaměstnavatelů na širokou oblast vzdělávání a vzdělávacích služeb.“

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností:

Vzhledem ke splátkovému kalendáři bude v kupní smlouvě mj. sjednáno:

Nebude-li kterákoliv ze splátek uhrazena řádně a včas, ztrácí kupující výhodu splátek a dluh se tímto stane splatným v plné výši, nedohodnou-li se smluvní strany jinak.
V případě prodlení kupujícího se zaplacením byť jen jedné ze sjednaných splátek je prodávající oprávněn od smlouvy odstoupit, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. 

Kupující se zavazuje, že nepřevede nemovitosti nebo jejich část do vlastnictví třetí osoby před zaplacením celé kupní ceny, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. V případě porušení této povinnosti je prodávající oprávněn od smlouvy odstoupit.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. st. 612 zast. pl. o výměře 1 070 m2, jehož součástí je stavba Hranice I – Město, č.p. 238, obč. vyb., a pozemku parc. č. 1903 ost. pl. o výměře 1 816 m2, vše v k.ú. a obci Hranice, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice, do vlastnictví společnosti Vzdělávací středisko Hranice, s.r.o., IČ: 04697308, za celkovou kupní cenu ve výši 8 300 010,- Kč, a za podmínek dle důvodové zprávy a schválit splátkový kalendář na úhradu kupní ceny dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 11. 

Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domu dětí a mládeže Vila Tereza, Uničov. 

V hospodaření Domu dětí a mládeže Vila Tereza, Uničov je pozemek parc. č. st. 2192 zast. pl., jehož součástí je budova bez č.p./č.e., obč. vyb., v k.ú. a obci Uničov, pozemky parc. č. 196/2 ost. pl., parc. č. 196/4 ost. pl., parc. č. 197 ost. pl. a parc. č. 199 ost. pl., vše v k.ú. a obci Uničov. Nebytové prostory o celkové ploše 1 810 m2 a pozemky jsou pronajaty společnosti Střední odborná škola, Stromořadí 420, Uničov, s. r. o. Nájemní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou čtyři roky.

Z důvodu neplacení nájemného dala příspěvková organizace v roce 2013 Střední odborné škole, Stromořadí 420, Uničov, s. r. o. výpověď ze smlouvy o nájmu. Výpovědní lhůta uplyne ke dni 31. 12. 2017. V současné době je nájemné hrazeno na základě splátkového kalendáře. 

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Uničov dle znaleckého posudku č. 6391-204/14 vypracovaného znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 19. 12. 2014 činí 7 863 510,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 5 200 000,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 12. 5. 2014:
Na základě úkolu z Rady Olomouckého kraje byli osloveni ředitelé školských příspěvkových organizací, aby předložili seznam nepotřebného nemovitého majetku. Dům dětí a mládeže Vila Tereza, Uničov navrhl k prodeji budovu, kterou má v pronájmu soukromá Střední odborná škola Stromořadí 420, Uničov. Jedná se o budovu bez čp/če na pozemku parc. č. st. 2192 a přilehlé pozemky parc. č. 199 ost. pl., parc. č. 197 ost. pl., parc. č. 196/2 ost. pl. a parc. č. 196/4 ost. pl., vše v k.ú. a obci Uničov. Předmětná budova má rozvody topení, ale zdroj vytápění zde není (vytápěno z kotelny ve vedlejším objektu jiného vlastníka). Odbor školství, mládeže a tělovýchovy navržený nemovitý majetek považuje za nepotřebný pro školské příspěvkové organizace a doporučuje návrh na jeho odprodej předložit orgánům Olomouckého kraje. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 26. 5. 2016 :
V daném případě lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek parc. č. st. 2192 zast. pl. a nádvoří o výměře 725 m2, jehož součástí je budova bez č.p./č.e., obč. vyb. (bez vlastního zdroje vytápění), v k.ú. a obci Uničov, pozemky parc. č. 196/2 ost. pl. o výměře 642 m2, parc. č. 196/4 ost. pl. o výměře 539 m2, parc. č. 197 ost. pl. o výměře 1 910 m2 a parc. č. 199 ost. pl. o výměře 363 m2, vše v k.ú. a obci Uničov, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domu dětí a mládeže Vila Tereza, Uničov, za minimální kupní cenu ve výši 5 200 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Záměr Olomouckého kraje bude zveřejněn i v měsíčníku Olomoucký kraj. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Uničov za minimální kupní cenu ve výši 5 200 000,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínech od 18. 2. 2015 do 20. 4. 2015, od 13. 5. 2015 do 13. 7. 2015, od 14. 7. 2015 do 17. 8. 2015 a od 23. 9. 2015 do 27. 11. 2015. 

V průběhu těchto zveřejnění Olomoucký kraj neobdržel žádnou cenovou nabídku, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 9. 12. 2015:

Na předmětné nemovitosti je mezi Domem dětí a mládeže Vila Tereza, Uničov jako pronajímatelem a Střední odbornou školou, Stromořadí 420, Uničov, s. r. o., IČ: 47654392, jako nájemcem uzavřena smlouva o nájmu nebytových prostor ze dne 8. 9. 2005, ve znění dodatků č. 1 a č. 2. Nájemní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou čtyři roky. Z důvodu neplacení nájemného dala příspěvková organizace v roce 2013 Střední odborné škole, Stromořadí 420, Uničov, s. r. o. výpověď ze smlouvy o nájmu. 

Na základě výše uvedeného odbor majetkový a právní navrhuje oslovit realitní kanceláře s nabídkou případné spolupráce při odprodeji nemovitostí v k.ú. a obci Uničov s tím, že realitní kancelář by vyhledala konkrétní třetí osobu se zájmem o koupi těchto nemovitostí za podmínek dle Smlouvy o zprostředkování. 

Minimální kupní cena předmětných nemovitostí bude stanovena aktualizovaným znaleckým posudkem, vyhotoveným dle oceňovacích předpisů účinných v roce 2016. 

K – MP svými usneseními doporučila Radě Olomouckého kraje schválit minimální požadovanou cenu pro odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Uničov ve výši aktualizovaného znaleckého posudku a schválit jako zprostředkovatele odprodeje předmětných nemovitostí tu realitní kancelář, která předloží Olomouckému kraji nejvýhodnější cenovou nabídku. Dále K – MP doporučila Radě Olomouckého kraje schválit záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti za minimální kupní cenu rovnající se ceně dle aktualizovaného znaleckého posudku, vyhotoveného dle oceňovacích předpisů účinných v roce 2016. 
Na základě a v intencích usnesení K – MP odbor majetkový a právní objednal zpracování aktualizace znaleckého posudku ze dne 19. 12. 2014.

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Uničov dle dodatku č. 1 ke znaleckému posudku č. 6391-204/14 vypracovaného znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 25. 4. 2016 činí 6 756 800,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 4 900 000,- Kč.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 3. 5. 2016:

Na základě výše uvedeného odbor majetkový, právní a správních činností doporučuje Radě Olomouckého kraje schválit záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti za minimální kupní cenu ve výši ceny obvyklé (tržní) stanovené aktualizovaným znaleckým posudkem, tj. ve výši 4 900 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. V případě, že v průběhu zveřejnění Olomoucký kraj neobdrží žádnou cenovou nabídku, odbor majetkový, právní a správních činností osloví realitní kanceláře s nabídkou případné spolupráce při odprodeji nemovitostí v k.ú. a obci Uničov. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 2. 6. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domu dětí a mládeže Vila Tereza, Uničov, za minimální kupní cenu ve výši 4 900 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Uničov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 6. 2016 do 12. 8. 2016.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel dvě cenové nabídky, a to od společnosti CBD Financial Services s.r.o. a od společnosti LENSOMAY s.r.o.

Společnost CBD Financial Services s.r.o. nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 5 657 000,- Kč. 

Společnost LENSOMAY s.r.o. nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 5 206 000,- Kč. 
Na základě výše uvedeného K – MP svými usneseními ze dne 22. 8. 2016:
1. navrhla Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Uničov, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domu dětí a mládeže Vila Tereza, Uničov, do vlastnictví společnosti CBD Financial Services s.r.o., IČ: 28227328, za kupní cenu ve výši 5 657 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
2. navrhla Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti společnosti LENSOMAY s.r.o., IČ: 02985136, o odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Uničov, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domu dětí a mládeže Vila Tereza, Uničov, a to z důvodu odprodeje nemovitostí žadateli s vyšší cenovou nabídkou.
3. V případě, že společnost CBD Financial Services s.r.o., IČ: 28227328, neuhradí kupní cenu a veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva před uzavřením kupní smlouvy a v termínu do 3 měsíců od schválení odprodeje předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Uničov Zastupitelstvem Olomouckého kraje, doporučila Radě Olomouckého kraje uložit vedoucí odboru majetkového, právního a správních činností jednat se společností LENSOMAY s.r.o., IČ: 02985136, o odprodeji předmětných nemovitostí za kupní cenu ve výši 5 206 000,- Kč a předložit záležitost k projednání Radě Olomouckého kraje v nejbližším možném termínu. 

Dne 31. 8. 2016 Olomoucký kraj obdržel odstoupení společnosti CBD Financial Services s.r.o. od předložené cenové nabídky. Společnost ve svém sdělení mj. uvádí: „ S ohledem na zveřejněnou informaci o záměru Olomouckého kraje odprodeje nemovitého majetku v k.ú. a obci Uničov jsme Vám dne 10. 8. 2016 předložili nabídku na koupi nemovitostí za kupní cenu 5 657 000,- Kč. Následně jsme zjistili, že naše plánované využití není v souladu s územním plánem (naše plánované využití jsme uvedli do nabídky) a bylo by nutné se spolehnout na změnu územního plánu, což by náš záměr časově neúměrně prodloužilo, zvýšilo riziko projektu a zatížilo zejména finančně. Od nabídky odstupujeme v plné míře, tzn. nemáme zájem o nemovitost ani za minimální kupní cenu.“
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 31. 8. 2016:

Odbor majetkový, právní a správních činností vzhledem k odstoupení společnosti CBD Financial Services s.r.o. navrhuje orgánům Olomouckého kraje schválit odprodej předmětných nemovitostí společnosti  LENSOMAY s.r.o. za jimi nabídnutou kupní cenu ve výši 5 206 000,- Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. st. 2192 zast. pl. a nádvoří o výměře 725 m2, jehož součástí je budova bez č.p./č.e., obč. vyb. (bez vlastního zdroje vytápění), v k.ú. a obci Uničov, pozemků parc. č. 196/2 ost. pl. o výměře 642 m2, parc. č. 196/4 ost. pl. o výměře 539 m2, parc. č. 197 ost. pl. o výměře 1 910 m2 a parc. č. 199 ost. pl. o výměře 363 m2, vše v k.ú. a obci Uničov, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domu dětí a mládeže Vila Tereza, Uničov, do vlastnictví společnosti LENSOMAY s.r.o., IČ: 02985136, za kupní cenu ve výši 5 206 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení body 2. 4., 3. 12.
Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice, do vlastnictví společnosti NAPARIA a.s.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední průmyslové školy Hranice se nacházejí v k.ú. a obci Hranice. Jedná se o zastavěnou plochu s budovou, která je tvořena dvěma sportovními halami, a ostatní plochu. O pronájem této nemovitosti požádala v roce 2013 společnost Sportovní centrum NAPARIA o.p.s.

Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Hranice dle znaleckého posudku č. 6010 – 68/13 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem ke dni 3. 6. 2013 činila 5 900 000,- Kč. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 7. 2013 schválila uzavření nájemní smlouvy na budovu bez čp/če občanská vybavenost na pozemku parc. č. st. 2689 zast. pl. a pozemky parc. č. st. 2689 zast. pl. o výměře 2 356 m2 a parc. č. 1911/2 ost. pl. o výměře 4 626 m2, vše v k.ú. a obci Hranice mezi Střední průmyslovou školou Hranice jako pronajímatelem a společností Sportovní centrum NAPARIA o. p. s., IČ: 01586165, jako nájemcem, a to na dobu určitou do 31. 12. 2032.
Nájemní smlouva mezi Střední průmyslovou školou Hranice jako pronajímatelem a společností Sportovní centrum NAPARIA o. p. s., IČ: 01586165, jako nájemcem, byla uzavřena dne 2. 9. 2013. Smlouva mimo jiné obsahuje tyto závazky nájemce:
1.) Předmětné nemovitosti se pronajímají za účelem jejich technického zhodnocení a za účelem provozování sportovních, kulturních a dalších aktivit. Pozemek p.č. 1911/2 v k.ú. Hranice slouží nájemci k zajištění přístupu, příjezdu, parkování a provozování venkovních sportovních, kulturních a dalších aktivit. 

2.) Doba nájmu je sjednána na dobu určitou do 31. 12. 2032 s možností oboustranné výpovědi s výpovědní lhůtou 1 rok, resp. s výpovědní lhůtou 3 měsíce, a vždy pouze v taxativně vymezených případech. 

3.) Nájemce má povinnost provést rekonstrukci nebo jiné technické zhodnocení předmětných nemovitostí v minimální výši 1.600.000,- Kč/rok, a to během prvních 5 let nájmu, celkem tedy nejméně 8.000.000,- Kč. Opravy a běžnou údržbu předmětu nájmu bude provádět vlastním nákladem nájemce.

4.) Nájemce má povinnost po celou dobu trvání nájmu kterékoli škole a školskému zařízení, jehož zřizovatelem je Olomoucký kraj, v době školního vyučování, tedy od 7,00 do 14,00 hodin, využívání předmětu nájmu ke sportovním aktivitám, a to za úhradu ve výši prokazatelných provozních nákladů. Nad rámec dohodnuté doby školního vyučování nájemce rovněž umožní přednostně těmto organizacím podnájem za úhradu.

Olomoucký kraj obdržel žádost společnosti NAPARIA a.s. ze dne 14. 10. 2015 o odprodej předmětných nemovitostí, ve které se mj. uvádí:

„Společnost NAPARIA a.s., IČ: 28616626, která je zakladatelem společnosti Sportovní centrum NAPARIA o.p.s., IČ: 01586165, si vás dovoluje požádat o projednání možnosti odprodeje pozemku parc. č. st. 2689 o výměře 2356 m2, jehož součástí je budova bez čp/če, se způsobem využití  občanská vybavenost, a pozemku parc. č. 1911/2 o výměře 4626 m2, vše v k. ú. Hranice, do vlastnictví společnosti NAPARIA a.s. 

Předmětné nemovitosti tvoří funkční celek a jsou užívány v souladu s nájemní smlouvou k provozování sportovních, kulturních a společenských aktivit. V souladu s nájemní smlouvou na nich proběhlo a bude probíhat nákladné technické zhodnocení, aby nemovitosti mohly sloužit svému účelu na jiné úrovni, než tomu bylo v minulosti.  Nemovitosti jsou a mohou být v souladu se smlouvou v době školního vyučování využívány kteroukoliv školou či školským zařízením, jehož zřizovatelem je Olomoucký kraj, a to za úhradu ve výši prokazatelných provozních nákladů. Společnost NAPARIA a.s., IČ: 28616626, jako zakladatel společnosti Sportovní centrum NAPARIA o.p.s., vložila do rekonstrukce budovy a úpravy přilehlých pozemků velké množství finančních prostředků. 

Vzhledem k tomu, že z důvodu původního technického stavu pronajatých předmětných nemovitostí budou investice vyšší, než se původně očekávalo, máme zájem na tom, aby se společnost NAPARIA a.s., IČ: 28616626, stala vlastníkem nemovitostí, ve kterých vložené investice realizované na naše náklady výrazně přesáhnou jejich původní hodnotu. 

Z výše uvedených důvodů žádáme tedy o odkoupení nemovitostí za kupní cenu ve výši 5 900 000,- Kč. Tato cena odpovídá hodnotě nemovitostí ke dni zahájení nájmu, tedy před námi vloženými investicemi, a byla stanovena znaleckým posudkem soudního znalce Ing. Petra Podsedníka ze dne 3. 6. 2013 na základě objednávky Olomouckého kraje. Dále deklarujeme, že závazky, které pro společnost Sportovní centrum NAPARIA o.p.s. vyplývají z uzavřené nájemní smlouvy vůči Olomouckému kraji a jeho příspěvkovým organizacím, jsme připraveni převzít a to formou závazku v kupní smlouvě.  

Věříme, že pochopíte naši snahu ochránit do budoucna své vysoké investice. Jsme přesvědčení, že Olomoucký kraj ocení, že základní účel nájemní smlouvy byl z naší strany zcela splněn, neboť jsme zrekonstruovali původní staré haly a vybudovali komplexní sportoviště, které jak slouží občanům, tak i školám v hranickém regionu, se kterými byla nastavena spolupráce, kterou budeme i nadále v dohodnutém rozsahu garantovat, a tudíž nebudou při projednávání odprodeje shledány žádné důvody k pochybnostem o dalším užívání předmětných nemovitostí či o plnění našich závazků.“

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 15. 10. 2015:

Předmětné nemovitosti jsou dlouhodobě pronajaté společnosti Sportovní centrum NAPARIA o.p.s. a jsou pro činnost Střední průmyslové školy Hranice nepotřebné. Jako nepotřebné jsou označeny i v seznamu nemovitého majetku uvedené příspěvkové organizace.

Odbor majetkový a právní doporučuje orgánům Olomouckého kraje schválit odprodej předmětných nemovitostí do vlastnictví společnosti NAPARIA a.s., IČ: 28616626, která je zakladatelem nájemce nemovitostí - společnosti Sportovní centrum NAPARIA o.p.s. Uzavřenou nájemní smlouvu není potřeba nijak měnit ani ukončit, okamžikem odkoupení nemovitostí vstoupí kupující do práv a povinností pronajímatele. Nicméně závazky vůči Olomouckému kraji a jeho příspěvkovým organizacím je nutné uvést jako podmínku do kupní smlouvy. Navrhujeme, aby kupní smlouva byla uzavřena za těchto podmínek: 

1.) Kupující se zaváže do 31. 12. 2032 předmětné nemovitosti užívat za účelem provozování sportovních, kulturních a společenských aktivit. 
2.) Kupující se zaváže do 31. 12. 2032 kterékoli škole a školskému zařízení, jehož zřizovatelem je Olomoucký kraj, v době školního vyučování, tedy od 7,00 do 14,00 hodin, využívání předmětu nájmu ke sportovním aktivitám, a to za úhradu ve výši prokazatelných provozních nákladů. Nad rámec dohodnuté doby školního vyučování nájemce rovněž umožní přednostně těmto organizacím podnájem za úhradu.

3.) Porušení těchto povinností bude sankcionováno sjednáním možnosti Olomouckého kraje od kupní smlouvy odstoupit. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 22. 10. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat nemovitosti v k.ú. a obci Hranice, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice, do vlastnictví společnosti NAPARIA a.s., IČ: 28616626, za kupní cenu ve výši 5 900 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH, a za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Hranice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 10. 2015 do 24. 11. 2015. 

V průběhu zveřejnění se jiní zájemci o předmětné nemovitosti nepřihlásili, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 3. 12. 2015:

Z předložené dokumentace je patrno, že obě parcely tvoří funkční celek a jsou dotčeny kolaudačním souhlasem pro stavbu Sportovního centra ze dne 13.1.2015 a zpevněné plochy ze dne 11.5.2015. Nesplní časový test podle §56 odst.3 ZDPH a proto oba pozemky doporučujeme zdanit, tj. cenu navýšit o platnou sazbu DPH 21%.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/18/49/2015 ze dne 18.12.2015 schválilo odprodej pozemku parc. č. st. 2689 zast. pl. o výměře 2 356 m2, jehož součástí je budova bez čp/če občanská vybavenost, a pozemku parc. č. 1911/2 ost. pl. o výměře 4 626 m2, vše v k.ú. a obci Hranice, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice, do vlastnictví společnosti NAPARIA a.s., IČ: 28616626, za kupní cenu ve výši 5 900 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH, a za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.   

Při přípravě kupní smlouvy dle výše uvedeného usnesení OMPSČ standardně objednal znalecký posudek na zjištění ceny obvyklé převáděných nemovitostí. 

Obvyklá cena převáděných nemovitostí dle znaleckého posudku č. 6758-101/16 zpracovaného Ing. Petrem Podsedníkem ke dni 28.6.2016 činí 32 000 000,- Kč.

Po zjištění této skutečnosti byla vyzvána Naparia, o.p.s. o předložení soupisu všech investic, které v souladu s nájemní smlouvou na převáděných nemovitostech realizovala. 

Součet všech investic Naparia o.p.s. jako nájemce ke dni 31. 8. 2016 činí 36 236 608,- Kč.
Při prodeji nemovitého majetku z vlastnictví kraje je třeba splnit náležitosti § 18 odst. 2 zákona č.129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, dle nějž „při úplatném převodu majetku se cena sjednává zpravidla ve výši, která je v daném místě a čase obvyklá, nejde-li o cenu regulovanou státem. Odchylka od ceny obvyklé musí být zdůvodněna, jde-li o cenu nižší než obvyklou. Není-li odchylka od ceny obvyklé zdůvodněna, je právní jednání neplatné.“ 

Z výše uvedeného důvodu je třeba o odprodeji rozhodnout znovu s tím, že odůvodnění odchylky schvalované kupní ceny od ceny obvyklé musí být z důvodů právní jistoty uvedeno v důvodové zprávě výslovně, nikoliv jen vysvětlením celkové situace, aby bylo zřejmé, že rozhodující orgán tyto důvody znal již v době svého rozhodování. Jak uvádí Ministerstvo vnitra, schvalující orgán musí být předem a prokazatelně informován o tom, že navrhovaná kupní cena je nižší než obvyklá cena a jaké jsou důvody pro takovou odchylku. 

Odůvodnění výše kupní ceny:

Kupní cena ve výši 5 900 000,- Kč, navýšená o příslušnou platnou sazbu DPH je navržena ve výši dle zmíněného znaleckého posudku č. 6010 – 68/13 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 3. 6. 2013, tj. v době bezprostředně před uzavřením výše zmíněné nájemní smlouvy mezi příspěvkovou organizací Olomouckého kraje, Střední průmyslovou školou Hranice jako pronajímatelem a Sportovním centrem NAPARIA o.p.s. jako nájemcem, jejímž předmětem byl pronájem nyní převáděných nemovitostí. Tato kupní cena odpovídá hodnotě nemovitostí před vložením investic ze strany nájemce.

Dle čl. IV odst. 7 této nájemní smlouvy má pronajímatel povinnost uhradit nájemci po ukončení nájmu zůstatkovou cenu odpisovaného technického zhodnocení. V případě pohledávek pronajímatele vůči nájemci budou tyto odečteny ze zůstatkové ceny technického zhodnocení. Pronajímatel se zavazuje, že náklady nájemce uhradí nejpozději do 1 roku od ukončení nájemního vztahu.

Celková cena investic vložená nájemcem do předmětu nájmu (a současně do předmětu prodeje) činí 36 236 608,- Kč a toto zhodnocení je současně zachyceno i ve výše zmíněném znaleckém posudku ke dni 28.6.2016.

Tím, že současně s prodejem předmětných nemovitostí budou převedena práva a povinnosti pronajímatele na nabyvatele NAPARIA a.s., nebude mít Olomoucký kraj ani výše uváděná příspěvková organizace kraje povinnost po skončení nájmu uhradit žádnou zůstatkovou cenu odpisovaného technického zhodnocení a zrealizuje tak odprodej za skutečnou cenu, kterou měly předmětné nemovitostí před rekonstrukcí ze strany nájemce. Současně bude zajištěna možnost užívání rekonstruovaných nemovitostí příspěvkovými organizacemi Olomouckého kraje i širokou veřejností. 
U budovy na převáděném pozemku parc. č. st. 2689 v k.ú. Hranice došlo k přidělení popisného čísla 2180.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu předkladatele a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

1. revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/18/49/2015 bod 2.2. a bod 4.2. ze dne 18.12.2015 ve věci odprodeje nemovitostí v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice, do vlastnictví společnosti NAPARIA a.s., IČ: 28616626, z důvodu neúplnosti důvodové zprávy.
2. schválit odprodej pozemku parc. č. st. 2689 zast. pl. o výměře 2 356 m2, jehož součástí je budova  čp. 2180 občanská vybavenost, a pozemku parc. č. 1911/2 ost. pl. o výměře 4 626 m2, vše v k.ú. a obci Hranice, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice, do vlastnictví společnosti NAPARIA a.s., IČ: 28616626, za kupní cenu ve výši 5 900 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH, a za podmínek a z důvodů dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 13.
Odprodej nemovitostí v k.ú. Adolfovice, obec Bělá pod Pradědem z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk se nacházejí v k.ú. Adolfovice, obec Bělá pod Pradědem a jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné. Nemovitosti byly dříve využívány pro výuku žáků oboru truhlář. Nebytové prostory v předmětné budově jsou v současné době pronajaty na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou. Nebytové prostory v I. nadzemním podlaží budovy jsou pronajaty panu Pavlovi Švardalovi za účelem provozování truhlářství a podlahářství za nájemné ve výši 66 400,- Kč/rok. Na nebytové prostory ve II. nadzemním podlaží má uzavřenu nájemní smlouvu pan Jiří Baudis za účelem výroby modelů a hraček za nájemné ve výši 36 924,- Kč/rok. Podnět k odprodeji tohoto nepotřebného majetku podal odbor školství, mládeže a tělovýchovy. OPŘPO nemá k odprodeji připomínky.
Cena úřední předmětných nemovitostí v k.ú. Adolfovice, obec Bělá pod Pradědem dle znaleckého posudku č. 57/1/2016 vypracovaného znalcem Ivanem Irovským dne 28. 1. 2016 činí 1 077 280,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 1 450 000,- Kč.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 12. 7. 2016:

V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 21. 7. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Adolfovice, obec Bělá pod Pradědem z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk, za minimální kupní cenu ve výši 1 450 000,-Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Adolfovice, obec Bělá pod Pradědem byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2016 do 29. 8. 2016.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od manželů Baudisových. 

Manželé Baudisovi nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 1 610 100,-Kč.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. st. 363 zast. pl. o výměře 611 m2, jehož součástí je stavba Adolfovice, č.p. 322, jiná st., a pozemku parc. č. 1347 ost. pl. o výměře 1 130 m2 v k.ú. Adolfovice, obec Bělá pod Pradědem z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk, do společného jmění manželů Radky a Jiřího Baudisových za kupní cenu ve výši 1 610 100,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 5.

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku v k. ú. a obci Přerov mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., jako budoucím oprávněným z věcného břemene. 

Předmětný pozemek v hospodaření Střední školy technické, Přerov, Kouřílkova 8 se nachází v k.ú. a obci Přerov a bude dotčen stavbou „Přerov, Stř.šk.tech. 9. května, kNN“ č.st. IV-12-8008961. Jedná se o vybudování nového kabelového vedení NN z důvodu navýšení odběru školy a umístění 1 ks přípojkové skříně v pilíři. O uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene požádala na základě zplnomocnění společnost ENPRO Energo s.r.o. 
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 10. 11. 2015:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy nemá námitky k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k části předmětného pozemku v k.ú. Přerov, neboť přípojka NN je vybudována pro potřeby areálu pracoviště školy a jejího převodu do soustavy NN.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/18/47/2015, bod 3. 10., ze dne 18. 12. 2015, schválilo uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku parc. č. 5836/2 v k.ú. a obci Přerov, spočívajícího v právu zřízení, umístění a provozování zemního kabelového vedení NN a přípojkové skříně v pilíři a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti se zřízením, provozováním, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne ukončení stavebních prací na stavbě „Přerov, Stř.šk.tech. 9. května, kNN“ č.st. IV-12-8008961. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Budoucí oprávněný uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí. 

Odbor majetkový, právní a správních činností zpracoval na základě výše uvedeného usnesení návrh smlouvy a zaslal jej protistraně k připomínkování.

Nyní společnost ENPRO Energo, která na základě plné moci zastupuje společnost ČEZ Distribuce, a.s. sdělila, že došlo ke změně trasy a bude dotčen pozemek parc. č. 5836/2 ost. pl. v k.ú. Přerov v rozsahu cca 160 bm kabelového vedení NN a 1 ks přípojkové skříně v pilíři a dále bude dotčen pozemek parc. č. 5837/6 ost. pl. v k.ú. Přerov v rozsahu cca 35 bm kabelového vedení NN.

Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 9. 8. 2016:

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k částem pozemků parc. č. 5836/2 a parc. č. 5837/6 v k.ú. Přerov se společností ČEZ Distribuce, a.s.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 24. 8. 2016:

Vzhledem ke změně rozsahu věcného břemene je nutné zrevokovat původní usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje. Na základě novely zákona o krajích, je ke schvalování zřízení věcných břemen s účinností od 1. 7. 2016 oprávněná rada kraje.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 1. 9. 2016 schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků parc. č. 5836/2 a parc. č. 5837/6 v k.ú. a obci Přerov, spočívajícího v právu zřízení, umístění a provozování zemního kabelového vedení NN a přípojkové skříně v pilíři a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti se zřízením, provozováním, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne ukončení stavebních prací na stavbě „Přerov, Stř.šk.tech. 9. května, kNN“ č.st. IV-12-8008961. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Budoucí oprávněný uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/18/47/2015, bod 3. 10., ze dne 18. 12. 2015 ve věci uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku parc. č. 5836/2 v k.ú. a obci Přerov, spočívajícího v právu zřízení, umístění a provozování zemního kabelového vedení NN a přípojkové skříně v pilíři a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti se zřízením, provozováním, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene, a to z důvodu změny rozsahu věcného břemene.
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9.1. – Majetkoprávní záležitosti – odprodej nemovitého majetku


