Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2.

Odprodej pozemku, jehož součástí je stavba, v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana Chudožilova.
Předmětný pozemek, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., jiná st., v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází v areálu cestmistrovství Prostějov. Jedná se o pozemek se stavbou solné haly. O odprodej pozemku požádal pan Chudožilov.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nesouhlasí s odprodejem předmětného pozemku v k.ú. a obci Prostějov. Předmětný pozemek se nachází v areálu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a je pro činnost příspěvkové organizace potřebný.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti pana Jana Chudožilova o odprodej pozemku parc.č. 5938/28 zast. pl. o výměře 146 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., jiná st., v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu potřebnosti předmětné nemovitosti pro činnost příspěvkové organizace.
k návrhu usnesení bod 3. 

Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Dětského domova a školní jídelny Prostějov.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Dětského domova a školní jídelny Prostějov se nacházejí v  areálu tzv. staré nemocnice v Prostějově. Konkrétně se jedná o pozemek, jehož součástí je budova se třemi nadzemními podlažími, která původně sloužila jako ubytovna sester, a po stavebních úpravách v roce 1973 jako biochemické laboratoře, a o ostatní plochu. Budova je od 1. 1. 2014 opuštěna a není řádně udržována. Podnět k odprodeji tohoto nepotřebného majetku podal odbor školství, mládeže a tělovýchovy.

Cena úřední předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov dle znaleckého posudku č. 2895-113-2015 vypracovaného znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 29. 11. 2015 činí 8 050 160,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 6 000 000,- Kč.
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 6. 5. 2015:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy doporučuje odprodat nepotřebný nemovitý majetek v k.ú. a obci Prostějov, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Dětského domova a školní jídelny Prostějov.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 20. 1. 2016:

Na základě doložených příloh k předmětnému záměru lze aplikovat režim osvobození od DPH.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 21. 1. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Dětského domova a školní jídelny Prostějov, za minimální kupní cenu ve výši 6 000 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách.

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Prostějov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 1. 2016 do 29. 3. 2016.
V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od 3 H Point, družstvo, IČ: 04902238. K - MP cenovou nabídku neotevřela. 

V průběhu lhůty pro zveřejnění záměru Olomoucký kraj také obdržel žádost Ing. arch. Jiřího Zakopala a pana Ivana Čecha o „pozastavení výkonu usnesení Rady Olomouckého kraje“, „námět či protest“ od pana Ivana Čecha, vyjádření pana Ivana Čecha k záměru Olomouckého kraje, žádost o informaci od pana Jakuba Čecha. Dále na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 11.3.2016 požádal Mgr. Radek Brázda, člen zastupitelstva, o informaci, týkající se záměru prodeje majetku Olomouckého kraje – Domov sester s kaplí v areálu staré nemocnice v Prostějově.

Dne 22. 3. 2016 Olomoucký kraj obdržel vyrozumění Ministerstva kultury, že  bylo zahájeno správní řízení o prohlášení obytného domu řádových ošetřovatelek a ženského personálu nemocnice včetně sjezdové rampy a hlavního schodiště na pozemku parc. č. 2638 v k.ú. a obci Prostějov za kulturní památku. Dále pak Olomoucký kraj obdržel dne 13. 4. 2016 sdělení Ministerstva kultury o tom, že byly shromážděny ve výše uvedeném řízení všechny podklady pro rozhodnutí, přičemž jako účastník řízení má Olomoucký kraj možnost se s nimi ve lhůtě 15 dnů seznámit, vyjádřit se k nim i ke způsobu jejich zjištění. 
Na základě výše uvedených sdělení Ministerstva kultury se Rada Olomouckého kraje na své schůzi konané dne 29. 4. 2016 zabývala podnětem a podklady pro řízení o prohlášení objektu za kulturní památku a svým usnesením nesouhlasila s  prohlášením věci - obytného domu řádových ošetřovatelek a ženského personálu nemocnice včetně sjezdové rampy a hlavního schodiště – budovy č.p. 1435, obč. vyb., která je součástí pozemku parc. č. 2631 zast. pl., a vedlejšího schodiště na pozemku parc. č. 2638, v k. ú. a obci Prostějov za kulturní památku.

Dopisem ze dne 29. 4. 2016 Olomoucký kraj zaslal Ministerstvu kultury nesouhlasné stanovisko vlastníka nemovitostí k prohlášení věci za kulturní památku.

Rada Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 19. 5. 2016 vzala na vědomí žádost Ing. arch. Jiřího Zakopala a pana Ivana Čecha o pozastavení výkonu usnesení Rady Olomouckého kraje, námět či protest od pana Ivana Čecha a vyjádření pana Ivana Čecha k záměru Olomouckého kraje, týkající se nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov, pozastavila odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Dětského domova a školní jídelny Prostějov, do doby rozhodnutí Ministerstva kultury v záležitosti prohlášení věci za kulturní památku, a uložila vedoucí odboru majetkového a právního informovat zájemce o odkoupení nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov družstvo 3 H Point, družstvo, IČ: 04902238, o přijatém usnesení Rady Olomouckého kraje ve věci pozastavení odprodeje nemovitostí a následně o případném opětovném přijetí záměru Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti.   
Ministerstvo kultury rozhodnutím ze dne 8. 6. 2016 rozhodlo o prohlášení obytného domu řádových ošetřovatelek a ženského personálu nemocnice, včetně sjezdové rampy a hlavního schodiště a vedlejšího schodiště v k.ú. a obci Prostějov, za kulturní památku.
Z hlediska platného územního plánu Prostějov jsou předmětné nemovitosti určeny pro sociální služby a zdravotnictví.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 22. 6. 2016:

Na základě výše uvedeného odbor majetkový, právní a správních činností opětovně předkládá orgánům Olomouckého kraje návrh na přijetí záměru Olomouckého kraje odprodat nepotřebný nemovitý majetek v k.ú. a obci Prostějov.

S ohledem na prohlášení budovy za kulturní památku navrhujeme, aby Olomoucký kraj nabízel předmětné nemovitosti k odprodeji za těchto podmínek:

1. Minimální kupní nemovitostí cena nemovitostí bude stanovena ve výši 6 000 000,- Kč.
2. Nemovitosti budou využívány v souladu s územním plánem Prostějov za účelem poskytování sociálních nebo zdravotnických služeb. 
3. Kupující se zaváže k rekonstrukci objektu. Nejpozději do 3 let od nabytí vlastnického práva k nemovitostem kupující zajistí pravomocné stavební povolení na rekonstrukci objektu a zahájí stavební práce. 
4. Mezi stranami bude sjednán zákaz zatížení a zákaz zcizení nemovitostí bez písemného souhlasu Olomouckého kraje, a to po dobu 3 let od nabytí vlastnického práva kupujícím, nedohodnou-li se smluvní strany jinak.
5. Pro případ porušení kterékoliv z výše uvedených podmínek se nabyvatel zaváže zaplatit Olomouckému kraji smluvní pokutu ve výši 1 000 000,- Kč.
6. Pro případ porušení kterékoliv z výše uvedených podmínek bude Olomoucký kraj oprávněn od kupní smlouvy odstoupit. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 21. 7. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Dětského domova a školní jídelny Prostějov, za minimální kupní cenu ve výši 6 000 000,- Kč a za podmínek dle důvodové zprávy, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Cenové nabídky budou obsahovat návrh kupní ceny a záměr budoucího využití předmětných nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Prostějov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2016 do 29. 8. 2016.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od družstva HOME FIT Plus, družstvo, IČ: 05279011. 

Družstvo HOME FIT Plus, družstvo, nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 6 150 000,- Kč. Zájemce hodlá předmětné nemovitosti revitalizovat pro účely vybudování Senior Parku Prostějov.  
Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/103/20/2016, bod 3. 2., ze dne 1. 9. 2016 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 2631 zast. pl. o výměře 990 m2, jehož součástí je budova Prostějov, č.p. 1435, obč. vyb. (tzv. obytný dům řádových ošetřovatelek a ženského personálu nemocnice), dle geometrického plánu č. 5689 – 10158/2015 ze dne 7. 8. 2015 pozemek parc. č. 2631/1 zast. pl. o výměře 990 m2, pozemků parc. č. 2633/5 ost. pl. o výměře 69 m2, parc. č. 2635/11 ost. pl. o výměře 1 100 m2 a parc. č. 2638 ost. pl. o výměře 3 357 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Dětského domova a školní jídelny Prostějov, do vlastnictví družstva HOME FIT Plus, družstvo, IČ: 05279011, za kupní cenu ve výši 6 150 000,- Kč a za podmínek dle důvodové zprávy. Obytný dům řádových ošetřovatelek a ženského personálu nemocnice, včetně sjezdové rampy a hlavního schodiště a vedlejšího schodiště v k.ú. a obci Prostějov jsou na základě rozhodnutí Ministerstva kultury ze dne 8. 6. 2016 kulturní památkou. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Předmětné nemovitosti jsou odprodávány za účelem jejich následné rekonstrukce a dalšího využití pro poskytování sociálních služeb. 
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 14. 9. 2016:

Při kontrole podkladů k odprodeji části pozemku parc. č. 2631 zast. pl. o výměře 990 m2, jehož součástí je budova Prostějov, č.p. 1435, obč. vyb. (tzv. obytný dům řádových ošetřovatelek a ženského personálu nemocnice), dle geometrického plánu č. 5689 – 10158/2015 ze dne 7. 8. 2015 pozemek parc. č. 2631/1 zast. pl. o výměře 990 m2, pozemky parc. č. 2633/5 ost. pl. o výměře 69 m2, parc. č. 2635/11 ost. pl. o výměře 1 100 m2 a parc. č. 2638 ost. pl. o výměře 3 357 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, bylo zjištěno, že předmětem ocenění dle znaleckého posudku č. 2895 – 113 – 2015 jsou pouze část pozemku parc. č. 2631 zast. pl. o výměře 990 m2, jehož součástí je budova Prostějov, č.p. 1435, obč. vyb. (tzv. obytný dům řádových ošetřovatelek a ženského personálu nemocnice), dle geometrického plánu č. 5689 – 10158/2015 ze dne 7. 8. 2015 pozemek parc. č. 2631/1 zast. pl. o výměře 990 m2, a dále pozemek parc. č. 2633/5 ost. pl. o výměře 69 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov. Součástí znaleckého posudku tedy nebyly pozemky parc. č. 2635/11 ost. pl. o výměře 1 100 m2 a parc. č. 2638 ost. pl. o výměře 3 357 m2, oba v k.ú. a obci Prostějov, přestože v objednávce znaleckého posudku tyto pozemky uvedeny byly.

Z tohoto důvodu Olomoucký kraj požádal znalkyni o provedení opravy či doplnění posudku. Znalkyně Ing. Renáta Urbášková vyhotovila ke dni ocenění opravu znaleckého posudku. 
Dle opraveného znaleckého posudku č. 2895 – 113 – 2015 ze dne 13. 9. 2016 na ocenění části pozemku parc. č. 2631 zast. pl. o výměře 990 m2, jehož součástí je budova Prostějov, č.p. 1435, obč. vyb. (tzv. obytný dům řádových ošetřovatelek a ženského personálu nemocnice), dle geometrického plánu č. 5689 – 10158/2015 ze dne 7. 8. 2015 pozemek parc. č. 2631/1 zast. pl. o výměře 990 m2, pozemků parc. č. 2633/5 ost. pl. o výměře 69 m2, parc. č. 2635/11 ost. pl. o výměře 1 100 m2 a parc. č. 2638 ost. pl. o výměře 3 357 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, vyhotoveného znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou ke dni 29.11. 2015, činí cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí 7 000 000,- Kč.

Rozdíl mezi původní cenou nemovitostí dle znaleckého posudku a opraveným znaleckým posudkem, zahrnujícím veškeré nemovitosti je jeden milion korun.

Na základě výše uvedeného odbor majetkový, právní a správních činností seznámil s výše uvedenými skutečnostmi družstvo HOME FIT Plus, družstvo, IČ: 05279011.
Vyjádření družstva HOME FIT Plus, družstvo ze dne 13. 9. 2016:
Na základě posouzení celé situace Vám sdělujeme, že souhlasíme s odkoupením všech nemovitostí, tj. části pozemku parc. č. 2631 zast. pl. o výměře 990 m2, jehož součástí je budova Prostějov, č.p. 1435, obč. vyb. (tzv. obytný dům řádových ošetřovatelek a ženského personálu nemocnice), dle geometrického plánu č. 5689 – 10158/2015 ze dne 7. 8. 2015 pozemek parc. č. 2631/1 zast. pl. o výměře 990 m2, pozemků parc. č. 2633/5 ost. pl. o výměře 69 m2, parc. č. 2635/11 ost. pl. o výměře 1 100 m2 a parc. č. 2638 ost. pl. o výměře 3 357 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, za celkovou kupní cenu ve výši 7 150 000,- Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením ze dne 15. 9. 2016 revokovala usnesení Rady Olomouckého kraje č. UR/103/20/2016, bod 3. 2., ze dne 1. 9. 2016 ve věci doporučení Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Dětského domova a školní jídelny Prostějov, do vlastnictví družstva HOME FIT Plus, družstvo, IČ: 05279011, za kupní cenu ve výši 6 150 000,- Kč a za podmínek dle důvodové zprávy z důvodu změny výše kupní ceny.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 2631 zast. pl. o výměře 990 m2, jehož součástí je budova Prostějov, č.p. 1435, obč. vyb. (tzv. obytný dům řádových ošetřovatelek a ženského personálu nemocnice), dle geometrického plánu č. 5689 – 10158/2015 ze dne 7. 8. 2015 pozemek parc. č. 2631/1 zast. pl. o výměře 990 m2, pozemků parc. č. 2633/5 ost. pl. o výměře 69 m2, parc. č. 2635/11 ost. pl. o výměře 1 100 m2 a parc. č. 2638 ost. pl. o výměře 3 357 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Dětského domova a školní jídelny Prostějov, do vlastnictví družstva HOME FIT Plus, družstvo, IČ: 05279011, za kupní cenu ve výši 7 150 000,- Kč a za podmínek dle důvodové zprávy. Obytný dům řádových ošetřovatelek a ženského personálu nemocnice, včetně sjezdové rampy a hlavního schodiště a vedlejšího schodiště v k.ú. a obci Prostějov jsou na základě rozhodnutí Ministerstva kultury ze dne 8. 6. 2016 kulturní památkou. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Předmětné nemovitosti jsou odprodávány za účelem jejich následné rekonstrukce a dalšího využití pro poskytování sociálních služeb. 
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