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Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen ZOK) k projednání materiál ve věci investičních žádostí v oblasti sportu, žádosti města Jeseník o změnu smluvních podmínek upravující poskytnutí individuální dotace v oblasti sportu a ve věci individuálních žádostí v oblasti kultury.

A) Individuální žádosti v oblasti sportu
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/19/2016 a UZ/20/20/2016 ze dne 11. 3. 2016 schválilo deklaraci poskytnutí finanční dotace na realizaci investičních projektů 15 žadatelům v rámci programu Státní podpory sportu pro rok 2016 vyhlášeného Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen MŠMT). 
Předmětný program byl zaměřen na podporu materiálně technické základny sportovních organizací a sportovní reprezentace. Cílovou skupinou byli převážně děti a mládež do dovršení juniorského věku v daném sportovním odvětví, s nimiž organizace pracuje systematicky po celý rok. Žadateli mohly být obce, spolky, v případě sportovních reprezentací pak spolky a rezortní sportovní centra MŠMT ČR, Ministerstva obrany ČR a Ministerstva vnitra ČR. Jedním z vysoce hodnocených kritérií při posuzování žádostí o dotaci byla finanční spoluúčast poskytovaná z jednoho či více veřejných zdrojů ve výši alespoň jedné třetiny minimální výše spoluúčasti žadatele.
MŠMT na základě uzavřeného dotačního programu podpořilo z celkového počtu 15 žadatelů pouze 4 žadatele (SK Uničov, z.s., Město Jeseník, Město Kostelec na Hané, Tělovýchovná jednota Sokol Bohuňovice). Následně ROK na svém jednání dne 16. 6. 2016 doporučila ZOK schválit finanční podporu na uvedené akce. ZOK na svém jednání dne 24. 6. 2016 schválilo těmto žadatelům příslušnou dotaci. 
Z 11 žadatelů, kteří nezískali dotaci z MŠMT, celkem 6 žadatelů potvrdilo zájem o realizaci investičních akcí a tedy i o finanční podporu ze strany Olomouckého kraje (viz Příloha č. 1). Celková požadovaná částka u těchto žadatelů činí 48 981 414 Kč. 
Zbylých 5 žadatelů z důvodu, že jim nebyla dotace z MŠMT schválena a z vlastních prostředků nejsou schopni investiční akci realizovat, od svých žádostí odstoupili a požádali o jejich storno (viz Příloha č. 3).
Součástí Přílohy č. 1 jsou další žadatelé o investiční dotaci, kteří nepožadovali investiční dotaci v rámci programu MŠMT – Státní podpora sportu pro rok 2016. Nicméně ve formě individuální žádosti požádali o spolufinancování investičního projektu. Celková požadovaná částka u těchto žadatelů činí 12 800 000 Kč. 
V Příloze č. 2 jsou ostatní žadatelé, kteří formou individuální žádosti požádali o dotaci na činnost. Celková požadovaná částka u těchto žadatelů činí 4 000 000 Kč. V případě žadatele uvedeného pod č. 316 bude dotace poskytnuta v režimu de minimis; v případě žadatele uvedeného pod č. 317 se nejedná o veřejnou podporu.
U žadatelů uvedených v Příloze č. 1 důvodové zprávy je vliv dotací na trhy a spotřebitele v sousedních členských státech nanejvýše nepatrný, služby poskytované příjemcem jsou čistě lokálního charakteru a podpora nemá za následek přilákání poptávky nebo investic do dotyčného regionu a nevytváří překážky pro usazování podniků z jiných členských států. Účel a příjemce dotací zaručuje výhradně lokální charakter zaměřený pouze na obyvatelstvo daného regionu a proto je možno ovlivnění obchodu mezi členskými státy vyloučit. Nejedná se tudíž o veřejnou podporu.

V souvislosti s veřejnou podporou byl v materiálu ZOK č. UZ/22/23/2016 a č. UZ/22/24/2016 ze dne 24. 6. 2016 u žadatelů Obec Doloplazy, Obec Senice na Hané, Město Jeseník, Město Kostelec na Hané omylem zařazen sloupec týkající se podpory de minimis a chybně uvedeno poskytnutí dotace v tomto režimu. I v těchto případech platí, že účel a příjemce dotace zaručuje výhradně lokální charakter zaměřený pouze na obyvatelstvo daného regionu, ovlivnění obchodu mezi členskými státy je možno vyloučit a nejedná se o veřejnou podporu. Ve smlouvách o poskytnutí dotace bude již správně uveden text, který je v souladu s výše uvedenou informací.

Předkladatel navrhuje vyhovět žádostem ve výši doporučené předkladatelem.

B) Žádost města Jeseník
ROK na své schůzi dne 16. 6. 2016 souhlasila usnesením č. UR/98/52/2016 s poskytnutím dotace ve výši 17 000 000 Kč městu Jeseník na demolici stávající nevyhovující sportovní haly a stavbu nové regionální víceúčelové sportovní haly. Poskytnutí této dotace a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace následně schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) na svém zasedání dne 24. 6. 2016 usnesením č. UZ/22/24/2016. Poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje bylo navázáno na poskytnutí dotace ze státního rozpočtu v rámci Programu 133510 – Podpora materiálně technické základny sportu, subtitulu 133512 – Podpora materiálně technické základny sportovních organizací. 
Nyní město Jeseník žádá o změnu smluvních podmínek (viz Příloha č. 9), a to konkrétně o prodloužení termínu čerpání dotace do 31. 12. 2017 (původní termín 31. 12. 2016) a změnu termínu vyúčtování dotace do 16. 1. 2018 (původní termín 16. 1. 2017). Prodloužení termínu čerpání dotace a změnu termínu vyúčtování žadatel odůvodňuje krátkým termínem zbývajícím k realizaci projektu.
Vzhledem k tomu, že veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace dosud nebyla schválena zastupitelstvem města Jeseník, smlouva není platná a účinná a požadované změny tak nelze řešit dodatkem ke smlouvě. Musí tedy dojít k revokaci příslušného usnesení a ke schválení nové smlouvy zahrnující požadované úpravy.

C) Individuální žádosti v oblasti kultury
ROK dále předkládá 3 žádosti o poskytnutí individuálních dotací v oblasti kultury s celkovou požadovanou částkou z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 75 280 Kč.
V Příloze č. 4 jsou uvedeny žádosti včetně návrhu předkladatele.
Předkladatel navrhuje vyhovět žádostem ve výši doporučené předkladatelem.
V případě všech žadatelů uvedených v Příloze č. 4 důvodové zprávy také platí, že účel a příjemce dotace zaručuje výhradně lokální charakter zaměřený pouze na obyvatelstvo daného regionu, ovlivnění obchodu mezi členskými státy je možno vyloučit a tudíž se nejedná o veřejnou podporu.

U příspěvkových organizací zřizovaných obcí dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, rozpočet zřizovatele zprostředkovává vztah příspěvkové organizace mj. ke státnímu rozpočtu; jde-li o příspěvkovou organizaci zřízenou obcí, též k rozpočtu kraje. Zákon č. 250/2000 Sb. stanovuje pouze techniku toku peněz na příspěvkovou organizaci. V souladu s rozpočtovými pravidly bude úhrada finančních prostředků provedena prostřednictvím bankovního účtu zřizovatele příspěvkové organizace. Konečným příjemcem dotace je žádající příspěvková organizace.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1. vzít na vědomí důvodovou zprávu

2. vzít na vědomí informaci o stornovaných žádostech dle důvodové zprávy a dle Přílohy č. 3 důvodové zprávy

3. revokovat své usnesení č. UZ/22/24/2016 ze dne 24. 6. 2016, bod 3, v části žadatele č. 62 – Město Jeseník, Masarykovo nám. 167/1, 790 01 Jeseník, IČ: 00302724

4. schválit poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 

a) příjemcům v oblasti sportu dle Přílohy č. 1 a Přílohy č. 2 důvodové zprávy
b) příjemcům v oblasti kultury dle Přílohy č. 4 důvodové zprávy

5. schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci dle bodu 4 usnesení, ve znění veřejnoprávních smluv uvedených v Přílohách 
č. 5 – 8 důvodové zprávy, a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem Město Jeseník, ve znění veřejnoprávní smlouvy uvedené v Příloze č. 10 důvodové zprávy

6. uložit náměstku hejtmana Mgr. Rašťákovi podepsat smlouvy dle bodu 5 usnesení

7.	zmocnit Radu Olomouckého kraje k provádění změn veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s výjimkou údajů schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje
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