Důvodová zpráva:

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje ke schválení Strategii prevence kriminality Olomouckého kraje na období 2017 - 2021 (dále jen „Strategie“).

Usnesením vlády České republiky č. 66 ze dne 25. ledna 2016 byla schválena Strategie prevence kriminality v České republice na léta 2016 – 2020, která rozděluje systém prevence kriminality na republikovou, krajskou a lokální úroveň. Aby se Olomoucký kraj mohl zapojit do krajské úrovně tohoto systému a získal možnost každoročně čerpat státní účelově vázanou dotaci pro oblast prevence kriminality, je vázán podmínkou mít zpracovanou krajskou koncepci prevence kriminality. Pro letošní rok bylo využito platnosti stávající krajské koncepce, ovšem pro další období je nutné projednat koncepci navazující. S ohledem na předpokládané vyhlášení nové výzvy pro rok 2017 a zájem neohrozit čerpání finančních prostředků, je nová Strategie předkládána již nyní.
Na tvorbě Strategie se podílela Pracovní skupina prevence kriminality, která byla zřízena v souladu se schválenou Strategií prevence kriminality v České republice  na léta 2016-2020. Smyslem Pracovní skupiny je výměna informací, koordinace aktivit jednotlivých oblastí a účelné vynakládání finančních prostředků ve vazbě na Program rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje. Členy  pracovní skupiny na základě jmenování náměstkyní  hejtmana Olomouckého kraje Mgr. Yvonou Kubjátovou byli tito zástupci: 

1. za KÚOK: Mgr. Michal Poláček, manažer prevence kriminality, OSV; PhDr. Ladislav Spurný, metodik primární prevence na školách, OŠSK; PhDr. Renata Köttnerová, koordinátor romských poradců, OSV; Mgr. Alena Hlochová- metodik kurátorů mládeže, OSV; Mgr. Zuzana Starostová, protidrogový koordinátor, OZ.

2. za odbornou veřejnost: Mgr. Michaela Niesnerová - vedoucí střediska Probační a mediační služby ČR Jeseník; Mgr. Marta Vlachová - krajský koordinátor prevence KŘ Policie Olomouckého kraje. 
Pracovní skupina respektovala doporučení Ministerstva vnitra ČR k tvorbě koncepcí prevence kriminality, zohledňovala Strategii prevence kriminality v České republice na léta 2016 – 2020 a svým obsahem využila dosavadních zkušeností z realizace prevence kriminality na území kraje. 
Rámcovou vizí celého dokumentu je vyvážit realizovaná represivní opatření, aktivizovat společnost a usilovat o to, aby se Olomoucký kraj stal bezpečným místem pro rodinný život, práci i zábavu. Za tímto účelem je v rámci Strategie navrhováno několik vzájemně provázaných tematických cílů, které usilují o efektivní koordinaci systému prevence kriminality na území Olomouckého kraje, o posilování vzájemné spolupráce všech zainteresovaných aktérů, o rozvoj inovativních prvků, o podporu projektů z oblasti prevence kriminality a o realizaci krajských preventivních aktivit. 
Součástí Strategie jsou vybrané demografické a socioekonomické ukazatele, analýza kriminality, institucionální analýza, ekonomická rozvaha i SWOT analýza založena na určení silných a slabých stránek, příležitostí i hrozeb krajské prevence kriminality. Z uvedených důvodů bylo pro koncipování obsahu Strategie nezbytné, identifikovat regionální specifika výskytu kriminality, výskyt sociálně vyloučených lokalit, výskyt nezaměstnanosti a brát v potaz další aspekty ovlivňující zejména růst kriminality. Zpracované dílčí analýzy, které jsou přílohou Strategie, vychází z této teorie a stávají se společně s vyhodnocením předchozí strategie podkladem pro koncipování vizí, strategických cílů i opatření k samotné realizaci zamýšlených preventivních aktivit.

V současné době je systém prevence kriminality, dle Strategie PK ČR, rozdělen do tří úrovní – republikové, krajské a lokální. Úlohou krajské úrovně, do níž patří jednotlivé vyšší územně samosprávné celky, je podle této Strategie PK ČR, organizovat v samostatné působnosti preventivní politiku na svém území. 
V případě, že se kraj zapojí do krajské úrovně systému prevence kriminality, má navíc možnost získávat na realizaci svých projektů prevence kriminality státní účelovou dotaci, určovat lokální potřebnost a hodnotit jednotlivé programy prevence kriminality měst a obcí.

Strategie byla projednána na jednání Komise pro prevenci kriminality a drogových závislostí dne 29. 6. 2016, která doporučila uvedený dokument schválit. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 16. 8. 2016 pod č.j. UR/102/42/2016 navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit Strategii prevence kriminality Olomouckého kraje na období 2017 - 2021.
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