


Důvodová zpráva:

V souladu s příslušným ustanovením zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení návrhy textů dodatků ke zřizovacím listinám příspěvkových organizací Olomouckého kraje v sociální oblasti:
1) Středisko sociální prevence Olomouc, příspěvková organizace, 
se sídlem Olomouc, Na Vozovce 26, PSČ 779 00, IČ 75004437;
2) Vincentinum - poskytovatel sociálních služeb Šternberk, příspěvková organizace, se sídlem Šternberk, Sadová 7, PSČ 785 01, 
IČ 75004429.
U obou příspěvkových organizací došlo v průběhu tohoto kalendářního roku 
ke změně v rozsahu využívaného nemovitého majetku, tedy k faktické realizaci odnětí nemovitého majetku z vlastnictví Olomouckého kraje a z hospodaření organizace. Tyto skutečnosti je třeba promítnout do zřizovacích listin dotčených příspěvkových organizací, tj. přílohy č. 1 k jednotlivým zřizovacím listinám. 
Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedené změny zřizovacích listin 
na své schůzi dne 16. 8. 2016 a svým usnesením č. UR/102/46/2016 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje uvedené změny zřizovacích listin schválit s účinností těchto dodatků od 23. 9. 2016.

Přílohy:

· Příloha č. 1 - Dodatek č. 14 ke zřizovací listině Střediska sociální prevence Olomouc, příspěvkové organizace (str. 2 - 3)
· Příloha č. 2 - Dodatek č. 10 ke zřizovací listině Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace (str. 4 - 5)
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