Důvodová zpráva:
Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání a schválení Krajský plán vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením na období 2017-2020 (dále jen „KPVP“).
Krajský plán vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením byl poprvé schválen Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením UZ/22/19/2004 dne 17. března 2004. Olomoucký kraj se tak stal jedním z prvních krajů, který přijal dokument věnující se této problematice. Po schválení tohoto dokumentu byla ustavena (v souladu s jedním z opatření KPVP) Pracovní skupina k problematice Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením (dále jen „PS KPVP“) jako stálý pracovní orgán hejtmana Olomouckého kraje v oblastí sledování naplňování opatření KPVP, navrhování jeho aktualizace či doplnění, jejíž předsedkyní je náměstkyně hejtmana Mgr. Yvona Kubjátová. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo na svém zasedání dne 24. 9. 2010 usnesením UZ/16/27/2010 aktualizovanou verzi KPVP. Vzhledem ke skutečnosti, že došlo k naplnění opatření předchozího plánu či se ukázalo, že vzhledem ke změnám, které proběhly v legislativě, nelze některá opatření již naplnit, byl, na základě podnětu PS KPVP, připraven KPVP na období 2017-2020. Na zpracování KPVP se podíleli členové PS KPVP (členy jsou zástupci dotčených odborů KÚOK a zástupci Národní rady osob se zdravotním postižením Olomouckého kraje) a jednotlivé odbory KÚOK.

Hlavním cílem KPVP je podpora zapojení osob se zdravotním postižením do aktivního celospolečenského života a podpora při naplňování lidských práv osob se zdravotním postižením. KPVP vychází z Úmluvy o právech osob se zdravotním postižením, která byla ratifikována ČR v září 2009, a Národního plánu podpory rovných příležitostí pro osoby se zdravotním postižením na období 2015-2020, který schválila vláda ČR v květnu 2015.
Olomoucký kraj tímto dokumentem deklaruje postoj vůči osobám se zdravotním postižením a zejména k nezbytnosti odstraňovat všechny druhy bariér, které osobám se zdravotním postižením dosud znemožňují prožívat plnohodnotný život v duchu inkluzivních tendencí. KPVP definuje v jednotlivých oblastech života opatření, která mohou přispívat k odstraňování těchto bariér. Jednotlivá opatření však současně respektují možnosti a kompetence Olomouckého kraje.

Dne 31. 8. 2016 projednal návrh KPVP Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Olomouckého kraje a svým usnesením doporučil samosprávným orgánům Krajský plán vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením Olomouckého kraje na období 2017 – 2020 ke schválení.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/103/54/2016 ze dne 1. 9. 2016

a) souhlasí s Krajským plánem vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením na období 2017-2020 a

b) doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit Krajský plán vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením na období 2017-2020.

Přílohy:

· Příloha č.1
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