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k návrhu usnesení body 2. 1.
Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Dobromilice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dobromilice. 
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Dobromilice při silnici III/4335 a byly dotčeny stavbou chodníku v obci. O bezúplatný převod požádala obec Dobromilice.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 4. 2013:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s převodem části pozemku parc. č. 1267/12 ost. pl., dle geometrického plánu č. 179-715/2012 pozemek parc. č. 1267/15 v k.ú. a obci Dobromilice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dobromilice.
Na území obce se žádné další pozemky, které by byly vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi krajem a obcí, nenacházejí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku o výměře 1 110 m2 v k.ú. a obci Dobromilice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dobromilice, IČO: 00288187. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku do vlastnictví obce Dobromilice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 5. 2013 do 17. 6. 2013. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na základě návrhu Rady Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/23/2013 bod 3.13. ze dne 27. 9. 2013 schválilo bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1267/12 ost. pl. o výměře 1 110 m2, dle geometrického plánu č. 179-715/2012 ze dne 21. 8. 2012 pozemek parc. č. 1267/15 ost. pl. o výměře 1 110 m2, v k.ú. a obci Dobromilice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dobromilice, IČO: 00288187. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Darovací smlouva mezi Olomouckým krajem a obcí Dobromilice byla uzavřena dne 26. 5. 2014.
Katastrální úřad pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Prostějov, však návrh na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí zamítl, a to z důvodu zahájení obnovy katastrálního operátu. Obec Dobromilice nechala následně vyhotovit nový geometrický plán, který již vyhovuje novému uspořádání parcel.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1267/1 ost. pl. o výměře 66 m2 a částí pozemku parc. č. 3629 o celkové výměře 1 045 m2, dle geometrického plánu č. 429-78/2019 ze dne 30. 5. 2019 pozemky parc. č. 1267/17 ost. pl. o výměře 66 m2, parc. č. 3629/4 ost. pl. o výměře 344 m2, parc. č. 3629/5 ost. pl. o výměře 397 m2 a parc. č. 3629/6 ost. pl. o výměře 304 m2, vše v k.ú. a obci Dobromilice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dobromilice, IČO: 00288187. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2. 
Bezúplatný převod pozemků v k. ú. Javorník-ves, obec Javorník z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Javorník.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Javorník – ves, obec Javorník. Část pozemku parc. č. 1073/83 ost. pl. byla dotčena stavbou „Rozšíření vozovky u nádraží v Javorníku“. Další pozemky, navržené k převodu, jsou zastavěné místními komunikacemi. 
O bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1073/83 ost. pl. v k. ú. Javorník – ves na základě zpracovaného geometrického plánu požádalo město Javorník.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 3. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku parc. č. 1073/87 ost. plocha o výměře 21 m2 v k. ú. Javorník-ves, obec Javorník. Na předmětné části pozemku se nachází místní komunikace; pro činnost SSOK je pozemek nepotřebný.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dále navrhuje převod dalších pozemků, zastavěných místními komunikacemi v k. ú. Javorník – ves z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Javorníku.
Město Javorník s navrženým majetkoprávním vypořádáním uvedených nemovitostí souhlasí.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k. ú. Javorník – ves, obec Javorník, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Javorník IČO: 00302708.  Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 5. 2019 do 27. 6. 2019. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 1073/87 ost. pl. o výměře 21 m2, parc. č. 1063/3 ost. pl. o výměře 124 m2, parc. č. 1073/78 ost. pl. o výměře 20 m2, parc. č. 1073/81 ost. pl. o výměře 23 m2 a parc. č. 1073/83 ost. pl. o výměře 120 m2, vše v k. ú. Javorník – ves, obec Javorník, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Javorník IČO: 00302708. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 3.
Majetkoprávní vypořádání stavebních objektů, vybudovaných v rámci investiční akce „II/449 Senice - průtah“, mezi Olomouckým krajem a obcí Senice na Hané. 
Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/449 Senice - průtah“, která byla spolufinancována z Evropské unie prostřednictvím Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava. V rámci akce byly vybudovány mimo jiné stavební objekty „SO 101 Komunikace v intravilánovém úseku“ a „SO 101.1 Dešťová kanalizace“. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal odbor investic.  
Vyjádření odboru investic:
V souvislosti s ukončením investiční akce „II/449 Senice - průtah“ se na Vás obracíme u této akce se žádostí o provedení majetkového vypořádání s obcí Senice na Hané. Olomoucký kraj tuto akci zrealizoval v rámci projektu „II/449 Senice - průtah“, který je spolufinancován z Evropské unie prostřednictvím Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava. Olomoucký kraj jako příjemce dotace z ROP je povinen zajistit udržitelnost projektu po dobu 5 let od finančního ukončení projektu.
V rámci aktivace majetku a předání do správy a užívání je nutné dořešit vztahy s obcí Senice na Hané.
SO 101 Komunikace v intravilánovém úseku (částečně)
Jedná se o obrubníky podél silnice v intravilánovém úseku – silniční obrubník betonový o rozměru 150/250/1000 mm (celkově 1 293 kusů); nájezdové obrubníky – obrubník betonový silniční nájezdový o rozměrech 150/150/1000 mm (celkově 387 kusů); přechodové obrubníky o rozměrech 400/250-370/1000 mm (celkově 34 kusů).
Celková délka převáděných obrubníků činí 1 714 m na parcelách č. 1151/2, 1151/10, 1302, 1155, 1154/1, 1154/2, 1149/3, 1143/1, 1150/5, 1152/6, 1152/4, 1346, 1152/3, 1323/1, 608/4, 1151/38, 1153 a 1204, vše v k.ú. Senice na Hané.
SO 101.1 Dešťová kanalizace
Současně s rekonstrukcí silnice bylo řešeno i odvodnění komunikace v trase vedené ulicemi prap. Fr. Vrzala a Žižkov.
Stoka „D“ – DN 300 – DN 600; plastové potrubí DN 300 mm – délky 32,00 m, DN 400 mm – délky 363,50 m, DN 600 mm – délky 373,60 m, vedení v ulici prap. Františka Vrzala a Žižkov, celková délka 769,10 m.
Na stoce je realizováno 26 kanalizačních šachet (Šd1 – Šd26) DN 1000 mm a 84 kanalizačních přípojek (Pd1 – Pd84) DN 150 mm od nemovitostí a 23 odboček pro připojení přípojek do uličních vpustí. Celková délka nové dešťové stoky činí celkem 769,10 m na parcele č. 1151/2 v k.ú.  Senice na Hané. 
Je zapotřebí, aby ve smlouvě bylo sjednáno, že obec Senice na Hané:
a) bude s majetkem pořízeným z dotace Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava nakládat s péčí řádného hospodáře,
b) nezatíží tento majetek ani jeho části žádnými věcnými právy třetích osob, včetně zástavního práva,
c) zajistí minimálně po dobu udržitelnosti projektu, aby daný majetek zůstal v naprosto bezvadném stavu,
d) pro případ zjištěných vad stavebních objektů tyto vady bezodkladně odstraní na vlastní náklady,
e) poskytne dárci (Olomouckému kraji) veškerou součinnost při plnění práv a povinností dárce plynoucích ze smlouvy o poskytnutí dotace,
f) bude plnit povinnosti a dodržovat omezení uvedené v článku 10 odst. 1 a 3 a článku 11 odst. 2 smlouvy o poskytnutí dotace.
Stavební objekty byly předány do správy a užívání obce Senice na Hané při jejich kolaudaci.
Obec Senice na Hané souhlasí s majetkoprávním vypořádáním staveb.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést obrubníky a novou dešťovou stoku z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Senice na Hané, IČO: 00299421, za podmínek dle důvodové zprávy. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 5. 2019 do 27. 6. 2019. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod obrubníků podél silnice v intravilánovém úseku, vybudovaných v rámci stavebního objektu „SO 101 Komunikace v intravilánovém úseku“ a novou dešťovou stoku „D“ – DN 300 – DN 600, včetně všech součástí a příslušenství, vybudovanou v rámci stavebního objektu „SO 101.1 Dešťová kanalizace“, vše jako součást investiční akce „II/449 Senice – průtah“ z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Senice na Hané, IČO: 00299421, za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 4.
Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou.
Předmětné části pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou a byly dotčeny stavbou „Stavební úpravy křižovatky Osecká x Na Horecku“. O bezúplatný převod částí pozemků požádalo město Lipník nad Bečvou. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 3. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemků v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou. 
V rámci výše uvedené stavby, příspěvková organizace dále doporučuje převést části pozemků parc. č. 2592/1 ost. pl. o celkové výměře 11 m2 a parc. č. 2592/2 ost. pl. o celkové výměře 67 m2, dle geometrického plánu č. 3891-7406/2018 ze dne 13. 12. 2018 pozemky parc. č. 2592/13 o výměře 11 m2 a parc. č. 2592/17 o výměře 67 m2, oba v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, oba z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou. Předmětné pozemky jsou zastavěny chodníky, zelení a ostrůvkem.
Majetkoprávní vypořádání dalších nemovitostí mezi krajem a městem je řešeno průběžně.
Město Lipník nad Bečvou s majetkoprávním vypořádáním nemovitostí souhlasí.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČO: 00301493. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 5. 2019 do 27. 6. 2019. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 2592/1 ost. pl. o celkové výměře 101 m2, parc. č. 2592/2 ost. pl. o celkové výměře 555 m2 a parc. č. 2638 ost. pl. o celkové výměře 51 m2, dle geometrického plánu č. 3891-7406/2018 ze dne 13. 12. 2018 pozemky parc. č. 2592/12 o výměře 90 m2, parc. č. 2592/13 o výměře 11 m2, parc. č. 2592/14 o výměře 435 m2, parc. č. 2592/17 o výměře 67 m2 a parc. č. 2592/19 o výměře 53 m2, a pozemek parc. č. 2638/2 o výměře 51 m2, vše v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČO: 00301493. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 5.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k. ú. Nasobůrky, obec Litovel mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Litovel jako budoucím obdarovaným. 
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k. ú. Nasobůrky, obec Litovel a jejich části budou dotčeny stavbou města „Smíšená stezka v profilu II/635 – Litovel, Nasobůrky“.
Žádost o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě podalo město Litovel. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 5. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k. ú. Nasobůrky, obec Litovel mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Litovel jako budoucím obdarovaným. Příspěvková organizace požaduje, aby s ní byl návrh geometrického plánu pro následné majetkoprávní vypořádání pozemků pod dokončenou stavbou místní komunikací konzultován.
Majetkoprávní vypořádání silničních pozemků mezi městem Litovel a Olomouckým krajem je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k. ú. Nasobůrky, obec Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Litovel, IČO: 00299138. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Smíšená stezka v profilu II/635 – Litovel, Nasobůrky“ kolaudována. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 5. 2019 do 27. 6. 2019. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 253/1 ost. pl. o výměře cca 1 196 m2, parc. č. 253/2 ost. pl. o výměře cca 1 100 m2 a parc. č. 256 ost. pl. o výměře cca 45 m2, vše v k. ú. Nasobůrky, obec Litovel mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Litovel, IČO: 00299138, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Smíšená stezka v profilu II/635 – Litovel, Nasobůrky“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 6.
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mostkovice.
Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice a byla dotčena opravou chodníku v obci. O bezúplatný převod požádala obec Mostkovice. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 3. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mostkovice.
Na území obce se žádné další pozemky, které by byly vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi krajem a obcí, nenacházejí.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mostkovice, IČO: 00600032. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 5. 2019 do 27. 6. 2019. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 202 ost. pl. o celkové výměře 698 m2, dle geometrického plánu č. 736-503/2019 ze dne 22. 3. 2019 pozemek parc. č. 202/2 o výměře 698 m2 v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mostkovice, IČO: 00600032. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2	. 7. 
Převod pozemku v k. ú. Hodolany, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouc.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k. ú. Hodolany, obec Olomouc a je zastavěn parkovištěm nedaleko okružní křižovatky ulic Wittgensteinova, Babíčkova a Tovární v Olomouci.
Statutární město Olomouc připravuje investiční akci „Holická, Sladkovského – cyklostezka“. Touto stavbou budou mj. dotčeny i pozemky parc. č. 567/3, parc. č. 568/2, parc. č. 578/3 a parc. č. 582/2, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, vše v podílovém spoluvlastnictví fyzických osob. Spoluvlastníci uvedených nemovitostí podmínili svůj souhlas s realizací stavby cyklostezky směnou těchto pozemků za pozemky ve vlastnictví statutárního města i Olomouckého kraje.
Žádost o bezúplatný převod pozemku za účelem realizace směny nemovitostí se spoluvlastníky předmětných pozemků podalo statutární město Olomouc. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 4. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemku v k. ú. Hodolany, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce. Předmětný pozemek není zastavěn krajskou komunikací a je pro činnost příspěvkové organizace nepotřebný.
Majetkoprávní vypořádání silničních pozemků mezi statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČO: 00299308. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný pozemek byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 6. 6. 2019 do 9. 7. 2019. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 939/4 ost. pl. o výměře 515 m2 v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČO: 00299308. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 8. 
Majetkoprávní vypořádání investiční akce „II/433 Prostějov – Mořice“ v k.ú. Mořice mezi Olomouckým krajem a obcí Mořice.
Části předmětných pozemků se nacházejí v k.ú. a obci Mořice a jsou dotčeny stavbou „II/433 Prostějov – Mořice“. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podal odbor investic.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 5. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s uzavřením darovací smlouvy na části nepotřebných pozemků, na kterých se nacházejí chodníky, podélné stání a část místní komunikace ve vlastnictví obce Mořice.
Obec Mořice s navrženým majetkoprávním vypořádáním souhlasí.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Mořice, z vlastnictví Olomouckého kraje, hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mořice, IČO: 00288462. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21. 6. 2019 do 23. 7. 2019. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 589 ost. pl. o výměře 27 m2 a částí pozemků parc. č. 367/1 ost. pl. o celkové výměře 282 m2 a parc. č. 2526/66 ost. pl. o výměře 35 m2, dle geometrického plánu č. 374-19/2018 ze dne 16. 4. 2018 díl „a“ o výměře 35 m2, díl „b“ o výměře 220 m2 a díl „c“ o výměře 62 m2, vše v k.ú. a obci Mořice, z vlastnictví Olomouckého kraje, hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mořice, IČO: 00288462. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 9. 
Bezúplatný převod místní komunikace včetně stavebních objektů, vybudovaných v rámci stavby „Vědecká knihovna v Olomouci – realizace depozitáře“, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „Vědecká knihovna v Olomouci – realizace depozitáře“. V rámci této stavby byla vybudována pozemní komunikace včetně dešťové kanalizace DN 250, DN 400, DN 500, komunikace pro pěší – chodníku, vodovodu DN 100 a veřejného osvětlení na pozemcích v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouc.
Vyjádření odboru investic ze dne 13. 4. 2016:
V rámci realizace stavby „Vědecká knihovna v Olomouci – realizace depozitáře“ žádáme odbor majetkový, právní a správních činností o zajištění uzavření smlouvy o právu provést stavbu za účelem vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení a následně pro přidělení dotace, případně o další navazující smlouvy na převod stavebních objektů mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 21. 7. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést nemovitosti v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, v rámci realizace stavby „Vědecká knihovna v Olomouci – realizace depozitáře“ z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČO: 00299308, za podmínek dle důvodové zprávy. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2016 do 29. 8. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na základě návrhu Rady Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/23/12/2016 ze dne 23. 9. 2016 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace včetně dešťové kanalizace DN 250, DN 400, DN 500 a liniového žlabu, komunikace pro pěší – chodníku, vodovodu DN 80 a veřejného osvětlení na pozemcích parc. č. 527/3, parc. č. 527/5 a parc. č. 345/2, vše v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, ve vlastnictví statutárního města Olomouc v rámci realizace stavby „Vědecká knihovna v Olomouci – realizace depozitáře“ mezi Olomouckým krajem jako budoucí dárcem a statutárním městem Olomouc, IČO: 00299308, jako budoucím obdarovaným za podmínek dle důvodové zprávy. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Vědecká knihovna v Olomouci – realizace depozitáře“ kolaudována, nejpozději však do 31. 12. 2019.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě byla uzavřena dne 25. 11. 2016.
Průměr stavby vodovodu oproti byl oproti původnímu DN 80 změněn na DN 100. Kolaudační souhlasy s užíváním jednotlivých staveb byly vydány Magistrátem města Olomouce v průběhu let 2018 a 2019. Došlo také k zápisu pozemku parc. č. 527/7 v k.ú. Hejčín, obec Olomouc do katastru nemovitostí, na kterém se některé stavby nachází.
Statutární město Olomouc souhlasí s majetkoprávním vypořádáním staveb.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemní komunikace včetně dešťové kanalizace DN 250, DN 400, DN 500, komunikace pro pěší – chodníku, vodovodu DN 100 a veřejného osvětlení na pozemcích parc. č. 527/5 a parc. č. 527/7, oba v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, ve vlastnictví statutárního města Olomouc, vybudovaných v rámci realizace stavby „Vědecká knihovna v Olomouci – realizace depozitáře“, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČO: 00299308. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva.

k návrhu usnesení bod 2. 10.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Výšovice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Výšovice jako budoucí obdarovanou. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází v k.ú. a obci Výšovice a bude dotčen stavbou „III/36711 Výšovice chodníky, I.etapa“. Investorem stavby je obec Výšovice, která požádala o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 6. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku parc. č. 472/4 v k.ú. a obci Výšovice, který má být dotčen stavbou „III/36711 Výšovice chodníky, I.etapa“.
Na území obce nejsou žádné jiné pozemky vhodné k majetkoprávnímu vypořádání mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Výšovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Výšovice, IČO: 00288969. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku do vlastnictví obce Výšovice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 7. 2019 do 22. 8. 2019. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č.  472/4 ostatní plocha o výměře cca 600 m2 v k.ú. a obci Výšovice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Výšovice, IČO: 00288969. jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „III/36711 Výšovice chodníky, I.etapa“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 11. 
Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Hranice a v k.ú. a obci Teplice nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hranice.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Hranice a v k.ú. a obci Teplice nad Bečvou a jejich části byly dotčeny stavbou „Výstavba a rekonstrukce chodníků a zastávek, Tř. generála Svobody SO101 – chodník“. Žádost o bezúplatný převod částí pozemků zastavěných chodníky podalo město Hranice.  
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 5. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. a obci Hranice a v k.ú. a obci Teplice nad Bečvou mezi Olomouckým krajem a městem Hranice.
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem Hranice probíhá průběžně. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Hranice a části pozemku v k.ú. a obci Teplice nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hranice, IČO:  00301311. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků do vlastnictví města Hranice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 7. 2019 do 22. 8. 2019. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2463/1 ost. pl. o celkové výměře 4 564 m2, dle geometrického plánu č. 4969- 7021/2019 ze dne 14. 2. 2019 pozemky parc. č. 2463/9 o výměře 3 365 m2 a parc. č. 2463/10 o výměře 1 199 m2, vše v k.ú. a obci Hranice a část pozemku parc. č. 692/1 ost. pl. o výměře 102 m2, dle geometrického plánu č. 496-7022/2019 ze dne 21. 2. 2019 pozemek parc. č. 692/5 o výměře 102 m2 v k.ú. a obci Teplice nad Bečvou, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hranice, IČO: 00301311. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 12.
Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Ruda nad Moravou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Ruda nad Moravou.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Ruda nad Moravou a byly dotčeny stavbou „Chodníky v obci Ruda nad Moravou, ulice 9. května“. Žádost o bezúplatný převod pozemků, zastavěných chodníky v obci, podala obec Ruda nad Moravou.  
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 6. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem pozemků v k.ú. a obci Ruda nad Moravou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Ruda nad Moravou.
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí Ruda nad Moravou probíhá průběžně. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Ruda nad Moravou, oba z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Ruda nad Moravou, IČO: 00303313. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky do vlastnictví obce Ruda nad Moravou byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 7. 2019 do 22. 8. 2019. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 707/50 ost. pl. o výměře 206 m2 a parc. č. 707/51 ost. pl. o výměře 18 m2, oba v k.ú. a obci Ruda nad Moravou, oba z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Ruda nad Moravou, IČO: 00303313. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 13.
Bezúplatný převod pozemků v k.ú. Bystrovany a stavebních objektů v k.ú. Holice u Olomouce a v k.ú. Bystrovany, vybudovaných v rámci stavby „I/35 a III/4436 Olomouc – okružní křižovatka“, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc. 
Olomoucký kraj byl investorem stavby silnice „I/35 a III/4436 Olomouc – okružní křižovatka“. V rámci stavby byly vybudovány mj. následující stavební objekty:
SO 103.1 Místní komunikace (chodníky + cyklostezka):
V rámci uvedeného stavebního objektu byla vybudována místní komunikace, a to společný chodník pro pěší a cyklostezka. Předmětná komunikace je vybudována ze zámkové betonové dlažby v délce 83 m a šíři 3 m. Ukončení a oddělení komunikace od zelených ploch je řešeno chodníkovým obrubníkem. Stavba se nachází na pozemcích parc. č. 1868/18, parc. č. 1868/40, parc. č. 1869/3, parc. č. 1917/4, parc. č. 1917/7 a parc. č. 1917/8, vše v k.ú. Holice u Olomouce.
SO 103.2 Místní komunikace (chodníky + cyklostezka):
V rámci uvedeného stavebního objektu byla vybudována místní komunikace, a to společný chodník pro pěší a cyklostezka. Předmětná komunikace je vybudována ze zámkové betonové dlažby v délce 80 m a šíři 3 m. Ukončení a oddělení komunikace od zelených ploch je řešeno chodníkovým obrubníkem. Stavba se nachází na pozemcích parc. č. 486/2, parc. č. 597/14, parc. č. 597/16 a parc. č. 597/17, vše v k.ú. Bystrovany.
SO 401 Veřejné osvětlení:
Stavební objekt veřejného osvětlení řeší doplnění stávajícího osvětlení silnice I/35. K tomuto účelu bylo použito 21 Ks stožárů v délce 9m včetně silničních svítidel Schréder 150W (15 ks) a 250W (6 ks). Jedná se o liniovou stavbu, která se nachází na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Olomouc.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal odbor investic.
Vyjádření statutárního města Olomouc ze dne 9. 4. 2019:
Statutární město Olomouc souhlasí s bezúplatným nabytím předmětných stavebních objektů po dokončené stavbě „I/35 a III/4436 Olomouc – okružní křižovatka“ a dále žádá o bezúplatný převod pozemků parc. č. 597/14, parc. č. 597/16 a parc. č. 597/17, vše v k.ú. Bystrovany, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 6. 2019 (k převodu pozemků):
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem pozemků parc. č. 597/14, parc. č. 597/16 a parc. č. 597/17, vše v k.ú. Bystrovany do vlastnictví statutárního města Olomouc. Předmětné pozemky jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést nemovitosti v k.ú. Holice u Olomouce a v k. ú. Bystrovany z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČO: 00299308. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek do vlastnictví statutárního města Olomouce byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 7. 2019 do 22. 8. 2019. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod místní komunikace (chodník a cyklostezka), vybudované v rámci stavebního objektu SO 103.1 Místní komunikace (chodník + cyklostezka) na pozemcích parc. č. 1868/18, parc. č. 1868/40, parc. č. 1869/3, parc. č. 1917/4, parc. č. 1917/7 a parc. č. 1917/8, vše v k.ú. Holice u Olomouce, místní komunikace (chodník + cyklostezka), vybudované v rámci stavebního objektu SO 103.2 Místní komunikace (chodník + cyklostezka) na pozemcích parc. č. 486/2, parc. č. 597/14, parc. č. 597/16 a parc. č. 597/17, vše v k.ú. Bystrovany, veřejného osvětlení, vybudovaného v rámci stavebního objektu SO 401 Veřejné osvětlení podél silnice I/35 dle situačního snímku se zaměřením skutečného stavu, pozemků parc. č. 597/14, parc. č. 597/16 a parc. č. 597/17, vše v k.ú. a obci Bystrovany pod stavebním objektem SO 103.2 Místní komunikace (chodník + cyklostezka), vše jako součást investiční akce „I/35 a III/4436 Olomouc – okružní křižovatka“, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, pozemky z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČO: 00299308. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 14. – 2. 16.
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Horní Dlouhá Loučka a k.ú. Dolní Dlouhá Loučka
Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/449 Dlouhá Loučka – Valšovský Žleb“. Touto stavbou byly mj. dotčeny pozemky ve vlastnictví, obce Dlouhá Loučka a společnosti ZOD Agro Dlouhá Loučka a.s. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podal odbor investic. 
Cena úřední předmětných pozemků v k.ú. Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka dle znaleckého posudku č. 4144-044/2019 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 15. 5. 2019 činí 200,94 Kč/m2.
Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/10/18/2018 ze dne 23. 4. 2018 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 100 Kč/m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 24. 1. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka a Horní Dlouhá Loučka, dotčených stavbou „II/449 Dlouhá Loučka – Valšovský Žleb“.
Na pozemcích ve vlastnictví obce Dlouhá Loučka a společnosti ZOD Agro Dlouhá Loučka a.s. se nachází krajská silnice č. II/449. 
Celková výměra pozemků navržených k bezúplatnému převodu z vlastnictví kraje do vlastnictví obce Dlouhá Loučka činí 1 317 m2.
Předmětné části pozemků ve vlastnictví obce Dlouhá Loučka jsou zastavěny krajskou silnici II/449. Celková výměra pozemků navržených k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 370 m2.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka a části pozemků v k.ú. Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dlouhá Loučka, IČO: 00298794. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné části předmětných pozemků do vlastnictví obce Dlouhá Loučka byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 7. 2019 do 22. 8. 2019. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemků parc. č. 1180 ost. pl. o celkové výměře 261 m2 a parc. č. 1532 ost. pl. o celkové výměře 174 m2, dle geometrického plánu č. 911-46/2015 ze dne 19. 4.  2016  pozemky parc. č. 1180/2 ost. pl. o výměře 185 m2, parc. č. 1180/3 ost. pl. o výměře 38  m2, parc. č. 1180/4 ost. pl. o výměře 28 m2, parc. č. 1180/5 ost. pl. o výměře 10 m2, parc. č. 1532/2 ost. pl. o výměře 140 m2 a parc. č. 1532/3 ost. pl. o výměře 34 m2, vše v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka a dále části pozemků parc. č. 329/3  ost. pl. o výměře 28 m2, parc. č. 340/1 ost. pl. o celkové výměře 228 m2 a parc. č. 516 ost. pl. o celkové výměře 626 m2, dle geometrického plánu č.  256-46/2015 ze dne 7.  4. 2016 pozemky parc. č. 329/7 ost. pl. o výměře 28  m2, parc. č. 340/3 ost. pl. o výměře 183 m2, parc. č. 340/4 ost. pl. o výměře 45 m2, parc. č. 516/2 ost. pl. o výměře 22 m2, parc. č. 516/3 ost. pl. o výměře 110 m2, parc. č. 516/4  ost. pl. o výměře 82 m2, parc. č. 516 díl „j“ o výměře 330 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 511 trvalý travní porost o celkové výměře 1 348 m2 a parc č. 516  díl „g“ o výměře 82 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 512 ost. pl. o celkové výměře 933 m2, vše v k.ú. Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dlouhá Loučka, IČO: 00298794. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 329/1 ost. pl. o výměře 183 m2, parc. č. 512 ost. pl. o výměře 140 m2 a parc. č. 520 ost. pl. o výměře 47 m2, dle geometrického plánu č. 256-46/2015 ze dne 7. 4. 2016 pozemek parc. č. 329/6 ost. pl. o výměře 183 m2,  pozemek parc. č. 512 díly „e+f“ o výměře 140 m2 a pozemek parc. č. 520 díl „d“ o výměře 47 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 516/1 o celkové výměře 5 935 m2, vše v k.ú. Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka z vlastnictví obce Dlouhá Loučka, IČO:  00298794, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemků parc. č. 497 trvalý travní porost o výměře 6 m2, parc. č. 498 ost. pl. o výměře 4 m2 a parc. č. 499 trvalý travní porost o výměře 16 m2, dle geometrického plánu č. 256-46/2015 ze dne 7. 4. 2016 pozemek parc. č. 497 díl „m“ o výměře 6 m2, pozemek parc. č. 498 díl „l“ o výměře 4 m2 a pozemek parc. č. 499 díl „k“ o výměře 16 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 516/1 o celkové výměře 5 935 m2, vše v k.ú. Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka z vlastnictví společnosti ZOD Agro Dlouhá Loučka a.s., IČO:  47677449, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 5 224 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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17.3. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatné převody nemovitého majetku
