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k návrhu usnesení bod 2. 1.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice z vlastnictví obce Radslavice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví obce Radslavice se nacházejí v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice  a jsou zastavěny silnicemi II/434, III/43414, III/43415 a III/43417 (resp. jsou pomocnými silničními pozemky) ve vlastnictví Olomouckého kraje. Žádost o majetkoprávní vypořádání nemovitostí podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 9. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemků v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice.
Obec Radslavice s převodem pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1014/3 vodní pl. o výměře 3 443 m2, parc. č. 936/2 vodní pl. o výměře 1 810 m2, parc. č. 937/16 ost. pl. o výměře 521 m2, parc. č. 983/2 vodní pl. o výměře 2 296 m2 a parc. č. 937/2 vodní pl. o výměře 2 847 m2, vše v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice, vše z vlastnictví obce Radslavice, IČO: 00301884, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2.
Převod spoluvlastnického podílu o velikosti id.1/2 k pozemku v k. ú. a obci Svobodné Heřmanice do vlastnictví Olomouckého kraje. 
Předmětný pozemek o výměře 72 m2 je v podílovém spoluvlastnictví Domova pro seniory Javorník, příspěvková organizace (id. 1/2) a fyzické osoby (id. 1/2) s adresou neznámou, a nachází se v k.ú. a obci Svobodné Heřmanice, okres Bruntál, Moravskoslezský kraj. Příspěvková organizace nabyla spoluvlastnický podíl na základě Usnesení Okresního soudu v Jeseníku č.j.: 13D 1/98-40 ze dne 30. 5. 2018 v rámci projednání dodatečného dědictví. 
Podnět k převodu spoluvlastnického podílu k předmětnému pozemku do vlastnictví zřizovatele podal Domov pro seniory Javorník, příspěvková organizace. Krajská příspěvková organizace není schopna se o tento nepotřebný majetek starat a udržovat ho. 
Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 22. 5. 2019 a 29. 5. 2019:
Sdělujeme Vám, že Olomoucký kraj obdržel od Domova pro seniory Javorník, příspěvkové organizace nabídku na převod podílu nemovitého majetku – 1/2 pozemku parc. č. 138/1 v k.ú. a obci Svobodné Heřmanice – zahrada o výměře 72 m2. Příspěvková organizace předmětný pozemek nabyla do svého vlastnictví na základě Usnesení Okresního soudu v Jeseníku č.j.: 13D 1/98-40 ze dne 30. 5. 2018 v rámci projednání dodatečného dědictví. 
Příspěvková organizace nemá pro předmětnou nemovitost využití a není schopna předmětnou nemovitost udržovat.
Odbor sociálních věcí souhlasí s návrhem příspěvkové organizace na převedení předmětného majetku do vlastnictví Olomouckého kraje.
S ohledem na skutečnost, že předmětný pozemek se nenachází v blízkém okolí žádné z příspěvkových organizací Olomouckého kraje, ani poblíž žádného z detašovaných pracovišť příspěvkových organizací Olomouckého kraje, a nemá využití pro příspěvkové organizace Olomouckého kraje, Odbor podpory řízení příspěvkových organizací, nenavrhuje svěření podílu id. 1/2 pozemku parc. č. 138/1 v k.ú. a obci Svobodné Heřmanice k hospodaření žádné příspěvkové organizaci Olomouckého kraje, ale doporučujeme realizovat prodej předmětného pozemku, co nejdříve, případně najít jiný způsob řešení nakládání s předmětným pozemkem bez svěření k hospodaření jakékoliv příspěvkové organizaci Olomouckého kraje. 
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 24. 6. 2019:
Odbor majetkový, právní a správních činností doporučuje orgánům Olomouckého kraje vyhovět žádosti příspěvkové organizace a převést spoluvlastnický podíl k předmětnému pozemku v k.ú. a obci Svobodné Heřmanice do vlastnictví kraje s tím, že podíl bude současně svěřen do hospodaření Domova pro seniory Javorník, příspěvkové organizace. Odbor majetkový, právní a správních činností dále navrhuje zahájit řízení o odprodeji tohoto nepotřebného majetku z vlastnictví kraje, resp. dohledat dědice druhého spoluvlastníka pozemku. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/2 k pozemku parc. č. 138/1 zahrada o výměře 72 m2 v k.ú. a obci Svobodné Heřmanice z vlastnictví Domova pro seniory Javorník, příspěvková organizace, IČO: 75004101, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Domova pro seniory Javorník, příspěvková organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3.
Bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. a obci Hanušovice z vlastnictví města Hanušovice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání částí pozemků v k.ú. a obci Hanušovice, které byly dotčeny stavbou „Silnice č. II/446 – zárubní zeď Hanušovice“. Předmětné části pozemků jsou ve vlastnictví města Hanušovice. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 10. 2017:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím částí pozemků, které byly dotčeny stavbou „Silnice č. II/446 – zárubní zeď Hanušovice“.
Město Hanušovice na základě svého vyjádření ze dne 26. 6. 2019 sděluje, že zastupitelstvo města projednalo předmětnou záležitost a souhlasí bezúplatným převodem částí pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 889/9 ost. pl. o výměře 154 m2 a parc. č. 892/1 ost. pl. o výměře 587 m2, dle geometrického plánu č. 1608-37.a/2017 ze dne 9. 6. 2017 pozemky parc. č. 889/46 ost. pl. o výměře 154 m2 a parc. č. 892/6 ost. pl. o výměře 587 m2, vše v k.ú. a obci Hanušovice, vše z vlastnictví města Hanušovice, IČO: 00302546, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3.
Nabytí fontány v k.ú. Hodolany, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouc do vlastnictví Olomouckého kraje.
Předmětná fontána, která se nachází v přednádražním prostoru, je částečně umístěna na pozemku parc. č. 624/18 ost. pl. o výměře 2 611 m2 a částečně na pozemku parc. č. 920 ost. pl. o výměře 195 m2 v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, oba ve vlastnictví statutárního města Olomouc. Podnět k  převodu fontány podalo statutární město Olomouc.
V žádosti statutárního města Olomouce ze dne 6. 6. 2019 se mj. uvádí: 
„Na základě pověření Rady města Olomouce Váš žádáme o projednání možnosti nabytí fontány v přednádražním prostoru z vlastnictví statutárního města Olomouc do vlastnictví Olomouckého kraje. Fontána byla uvedena do provozu v roce 2002 a vzhledem k tomu, že již došlo k opotřebování jednotlivých částí fontány, nechalo statutární město Olomouc zpracovat studii rekonstrukce fontány. Rada města Olomouce projednala možnost rekonstrukce fontány na svém zasedání dne 15. 4. 2019 a vzhledem k finanční náročnosti opravy mi uložila jednat s Olomouckým krajem o možném převodu fontány do Vašeho vlastnictví, případně Vás požádat o stanovisko k společnému financování rekonstrukce této fontány.“
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 19. 6. 2019: 
Odbor majetkový právní a správních činností obdržel podnět Mgr. Matouše Pelikána, náměstka primátora statutárního města Olomouc, ve kterém žádá o projednání možnosti nabytí fontány do vlastnictví kraje popř. o spoluúčast na financování její rekonstrukce. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti statutárního města Olomouce, IČO: 00299308, o převod fontány, umístěné na částech pozemků parc. č. 624/18  ost. pl. a parc. č. 920 ost. pl. oba v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje.
Ve věci případného spolufinancování opravy fontány nebo stanovení jiné formy spolupráce OMPSČ navrhuje vyvolat jednání na úrovni vedení Olomouckého kraje a statutárního města Olomouce.

k návrhu usnesení bod 2. 4.
Majetkoprávní vypořádání v k. ú. a obci Skřípov mezi Olomouckým krajem a Lesy České republiky, s.p. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. se nachází v k. ú. a obci Skřípov a je zastavěn krajskou silnicí III/36619, a proto je potřebný pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podaly Lesy České republiky, s.p.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 7. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemku parc. č. 304 ost. pl. o výměře 30 m2 v k. ú. a obci Skřípov mezi Olomouckým krajem a Lesy České republiky, s. p. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 304 ostatní plocha o výměře 30 m2 v k.ú. a obci Skřípov, z vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p., IČO: 42196451, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 5.
Bezúplatné nabytí pozemku v k. ú. a obci Kladky z vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s. p. se nachází v k. ú. a obci Kladky. Vytyčením hranice pozemku bylo zjištěno, že pozemek parc. č. 1896/4 ost. pl. je částečně tvořen tělesem silnice II/366 a částečně je pomocným silničním pozemkem. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podaly Lesy České republiky, s. p. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 7. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemku parc. č. 1896/4 ost. pl. o výměře 251 m2 v k. ú. a obci Kladky z vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s. p., do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1896/4 ost. pl. o výměře 251 m2 v k.ú. a obci Kladky z vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p., IČO: 42196451, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 6.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Prusy, obec Beňov z vlastnictví obce Beňov do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace připravuje stavbu silnice „III/0559, III/05510 Beňov – Prusy“. Příspěvková organizace zajistila zpracování geometrického plánu na oddělení pozemků, které budou opravou silnice dotčeny, a na základě toho podala podnět k vypořádání nemovitostí v k.ú. Prusy, obec Beňov mezi Olomouckým krajem a obcí Beňov. Oprava silnice proběhne v původní hranici komunikace.
Předmětné pozemky se nacházejí v křižovatce krajských silnic III/0559 a III/05510.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 11. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrhovaným majetkoprávním vypořádáním.
Obec Beňov s předmětným majetkoprávním vypořádáním nemovitosti souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit  bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 135 trvalý tr. porost o celkové výměře 34 m2, dle geometrického plánu č. 203-64/2018 ze dne 22. 10. 2018 pozemek parc. č. 135/2 o výměře 34 m2 v k.ú. Prusy, obec Beňov z vlastnictví obce Beňov, IČO: 00636126, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 7.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Žulová z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Žulová a je zastavěn krajskou silnicí III/45313. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětné nemovitosti podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 1. 8. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrhovaným majetkoprávním vypořádáním.
Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových s předmětným majetkoprávním vypořádáním nemovitosti souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit  bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1208/8 ost. pl. o výměře 29 m2 v k.ú. a obci Žulová z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 8.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc mezi statutárním městem Olomouc jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným.
Předmětný pozemek ve vlastnictví statutárního města Olomouce se nachází v k.ú. Olomouc – města a jeho část o výměře 12 m2 bude dotčena investiční akcí Olomouckého kraje „Vědecká knihovna v Olomouci – stavební úpravy objektu Červeného kostela“. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podal odbor investic.
Vyjádření odboru investic ze dne 17. 7. 2019:
Obracíme se na Vás se žádostí o zajištění převodu části pozemku parc. č. 75/68 ve vlastnictví statutárního města Olomouce na Olomoucký kraj pro investiční akci „Vědecká knihovna v Olomouci – stavební úpravy objektu Červeného kostela“.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 75/68 ost. pl. o výměře 12 m2 v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc mezi statutárním městem Olomouc, IČO: 00299308, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Vědecká knihovna v Olomouci – stavební úpravy objektu Červeného kostela“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 9.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Ústí z vlastnictví obce Ústí do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Odbor investic podal podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby „II/439 Ústí – průtah a hranice okresu VS“, která byla spolufinancována z Evropské unie prostřednictvím Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava. Stavba řešila opravu úseku silnice II/439 mezi křižovatkou se silnicí II/438 až po hranici s okresem Vsetín. 
K - MP na svém jednání konaném dne 19. 3. 2019 projednala odkoupení předmětného pozemku z vlastnictví původního vlastníka v rámci majetkoprávního vypořádání této investiční akce. Kontrolou údajů v katastru nemovitostí bylo zjištěno, že v mezidobí vlastník odprodal předmětný pozemek obci Ústí.
Obec Ústí souhlasí s bezúplatným převodem předmětného pozemku, který je zastavěn krajskou komunikací č. II/439. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 9. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním stavby. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1435 ost. pl. o výměře 28 m2 v k.ú. a obci Ústí z vlastnictví obce Ústí, IČO: 00600849, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 10.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Šternberk z vlastnictví města Šternberk do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Odbor investic podal podnět na majetkoprávní vypořádání stavby „II/444 Uničov – Šternberk“ – intravilány a extravilány a „Úprava křižovatky silnic II/444 a III/44624 v Uničově“. Zrekonstruovaná trasa je situována v Uničově, těsně za okružní křižovatkou se silnicí II/446; následně trasa v délce cca 13,8 km postupně prochází kromě extravilánových úseků těmito intravilány: místní část Uničov-Brníčko, obec Újezd, místní část Újezd-Rybníček, obec Mladějovice a obec Babice. Řešená trasa končí ve stykové křižovatce se silnicí II/447 ve městě Šternberk. 
V opravovaném úseku silnice byly provedeny úpravy výškových a šířkových poměrů, konstrukční složení v místech potřebné lokální sanace vozovky a v místech sanace ulámaných krajů stávající vozovky. Stavba řešila opravy mostních objektů a propustků v trase a dále zahrnovala údržbové práce za účelem obnovení původních vlastností a funkce příkopů podél řešené trasy silnice. Současně při opravách průtahů silnice byly místy řešeny opravy dopravního prostoru, tj. vybraných zpevněných ploch v intravilánech obcí.
Stavbou byly dotčeny části pozemků ve vlastnictví města Uničova, obce Újezd, města Šternberk, obce Mladějovice a fyzické osoby. Předmětné pozemky ve vlastnictví města Uničova, obce Újezd, obce Mladějovice a fyzické osoby jsou řešeny samostatně. 
Město Šternberk souhlasí s bezúplatným převodem části předmětného pozemku. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 2. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím části pozemku dle geometrického plánu č. 4450-5099/2016 ze dne 8. 12. 2016 z vlastnictví města Šternberk do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 10. 4. 2019:
Za účelem realizace stavby byla dne 11. 10. 2012 uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi městem Šternberk jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 6012/6 trvalý travní porost o výměře 20 m2, dle geometrického plánu č. 4450-5099/2016 ze dne 8. 12. 2016 pozemek parc. č. 6012/10 trvalý travní porost o výměře 20 m2, vše v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví města Šternberk, IČO: 00299529, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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