


Důvodová zpráva:
V souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, schvaluje zastupitelstvo zřizovací listiny školských příspěvkových organizací. Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 2. 9. 2019 projednala změny zřizovacích listin školských příspěvkových organizací. Současně uložila náměstkovi hejtmana Ladislavu Hynkovi předložit změny ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje.
Změna zřizovací listiny u školské příspěvkové organizace uvedené v Příloze č. 1 důvodové zprávy se týká změny názvu školské příspěvkové organizace. Změny zřizovacích listin u školských příspěvkových organizacích uvedených v Přílohách
č. 2 – 8 důvodové zprávy se týkají změny ve vymezení majetku svěřeného do hospodaření škol. Změny zřizovacích listin u školských příspěvkových organizacích uvedených v Příloze č. 2, č. 5 a č. 7 důvodové zprávy se týkají změny sídla v souvislosti se změnou PSČ. Změna zřizovací listiny u školské příspěvkové organizace uvedené v Příloze č. 9 důvodové zprávy se týká doplňkové činnosti.

Nové znění v dodatcích zřizovacích listin je vyznačeno tučně. 

Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit dodatky ke zřizovacím listinám školských příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem dle důvodové zprávy a Příloh č. 1 - 9 důvodové zprávy.

Přílohy:
· Příloha č. 1
Dodatek č. 16 ke zřizovací listině Střední odborné školy a Středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jeseník, Dukelská 1240 (strana 3)
· Příloha č. 2
Dodatek č. 15 ke zřizovací listině Slovanského gymnázia, Olomouc, tř. Jiřího z Poděbrad 13 (strana 4 – 7)
· Příloha č. 3
Dodatek č. 20 ke zřizovací listině Střední školy, Základní školy a Mateřské školy prof. V. Vejdovského Olomouc – Hejčín (strana 8 – 10)
· Příloha č. 4
Dodatek č. 10 ke zřizovací listině Vyšší odborné školy a Střední školy automobilní, Zábřeh, U Dráhy 6 (strana 11 – 14)
· Příloha č. 5
Dodatek č. 16 ke zřizovací listině Střední školy technické a obchodní, Olomouc, Kosinova 4 (strana 15 – 17)
· Příloha č. 6
Dodatek č. 16 ke zřizovací listině Střední školy technické, Přerov, Kouřílkova 8 (strana 18 – 21)
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· Příloha č. 7
Dodatek č. 14 ke zřizovací listině Základní umělecké školy „Žerotín“ Olomouc, Kavaleristů 6 (strana 22 – 24)
· Příloha č. 8
Dodatek č. 14 ke zřizovací listině Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy, Šumperk, Gen. Krátkého 1 (strana 25 – 28)
· Příloha č. 9
Dodatek č. 14 ke zřizovací listině Střední průmyslové školy elektrotechnické a Obchodní akademie Mohelnice (strana 29 – 30)




Zastupitelstvo Olomouckého kraje 23. 9. 2019		strana 1 (celkem 30)
18. - Dodatky zřizovacích listin školských příspěvkových organizací

