Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) na svém zasedání dne 17. 12. 2018 usnesením č. UZ/13/18/2018 schválilo Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019. 
Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) předkládá ZOK k projednání jednu žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti školství s požadovanou částkou z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 800 000 Kč.
Žadatel č. 19 – Vyšší odborná škola živnostenská, s.r.o., Floriána Nováka 5267/3, 796 01 Prostějov, IČO: 25373609 žádá o finanční dotaci na částečné krytí výdajů souvisejících se zřízením terciárního vzdělávání ve statutárním městě Prostějově. Žadatel žádá o finanční podporu na projekt přípravy vyšší odborné školy – přípravu a akreditaci oborů, spolupráci s odborníky, přípravu zázemí pro výuku a pořízení nezbytného vybavení.
Žádost splňuje základní podmínky pro poskytnutí individuální dotace – na daný účel není možné podat žádost o dotaci v některém z dotačních programů vyhlašovaných v roce 2019 Olomouckým krajem, projekt je realizován v územním obvodu Olomouckého kraje a účel se shoduje s podporovanými oblastmi. Žádost splňuje také formální náležitosti a podmínku významnosti – jedná se o projekt s obecně prospěšným cílem pro obyvatele Olomouckého kraje. 
Z hlediska vzdělávání se jedná o významný projekt, jelikož v Prostějově není v současné době terciární vzdělání poskytováno. Mladí lidé tak po absolvování střední školy musí za účelem získání dalšího vzdělání opouštět město. V Prostějově přitom působí řada zaměstnavatelů s poptávkou po kvalifikované pracovní síle. Vyšší odborné vzdělávání požadovanou pracovní sílu pomůže připravit, jelikož prohlubuje znalosti a dovednosti studenta získané ve středním vzdělání a poskytuje všeobecné a odborné vzdělání a praktickou přípravu pro výkon náročných činností. V průběhu studia je věnován větší podíl odborné a praktické přípravě. 
S uvedeným záměrem byl seznámen primátor statutárního města Prostějova Mgr. František Jura, který jej podporuje. Z hlediska Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje (dále jen DZ OK) nedojde ke vzniku další vyšší odborné školy, jelikož bude ukončena činnost Vyšší odborné školy živnostenské v Přerově. Žadatel se navíc zavazuje konzultovat konkrétní zaměření nabízených oborů s Olomouckým krajem tak, aby byly v souladu s potřebami trhu práce a DZ OK.

Celkové předpokládané výdaje:			1 100 000 Kč
Vlastní zdroje:					   300 000 Kč
Požadovaná částka od OK:	 		   800 000 Kč

Finanční spoluúčast: 27 % celkových předpokládaných uznatelných výdajů

Předkladatel navrhuje poskytnout dotaci ve výši 800 000 Kč. Finanční prostředky pro tohoto žadatele nejsou v seznamu alokovaných prostředků na individuální dotace (ORJ 07, UZ 401).

[bookmark: _GoBack]Přehled žádosti, kterou předkladatel navrhuje podpořit, je uveden v Příloze č. 1 včetně popisu projektu, účelu použití dotace, návrhu předkladatele a Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Olomouckého kraje, a uvedení orgánu, v jehož kompetenci je rozhodnutí o poskytnutí dotace. Financování žádosti bude zajištěno z rozpočtu Olomouckého kraje na individuální dotace. Předkladatel informuje ZOK o skutečnosti, že žadateli bude dotace poskytnuta v režimu veřejné podpory malého rozsahu (de minimis). Žadatel má dle registru podpor de minimis dostatek volného limitu pro čerpání uvedené dotace.
ROK navrhuje ZOK vzít na vědomí důvodovou zprávu, schválit poskytnutí dotace příjemci Vyšší odborná škola živnostenská, s.r.o., Floriána Nováka 5267/3, 796 01 Prostějov, IČO: 25373609 ve výši 800 000 Kč dle důvodové zprávy a Přílohy č. 1 důvodové zprávy, schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem ve znění vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením č. UZ/13/18/2018 ze dne 17. 12. 2018, vzor veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace na akci právnickým osobám, a uložit Ladislavu Hynkovi, náměstku hejtmana, smlouvu podepsat.


Přílohy: 
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19. – Žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti školství

