Důvodová zpráva:
Olomoucký kraj se zapojil do Operačního programu potravinové a materiální pomoci, zaměřeného na zajištění obědů pro školní a předškolní děti (tzv. Obědy do škol v Olomouckém kraji).  Olomoucký kraj vystupuje v roli příjemce příspěvku, zapojené školy pak v pozici partnera.  
Se školami se po schválení Radou Olomouckého kraje (dále jen ROK) 3. 6. 2019 a Zastupitelstvem Olomouckého kraje (dále jen ZOK) 24. 6. 2019 uzavřely partnerské smlouvy. V těch je uveden počet podpořených osob, vydaných jídel a s tím související výše finančního příspěvku. Počet osob byl pouze odhad a po ověření způsobilosti dětí Úřadem práce je finální počet podpořených dětí ve většině případů jiný, než je uvedeno ve smlouvě. Z uvedeného důvodu je nutno uzavřít ke smlouvě o partnerství dodatky.
U partnera Základní škola a mateřská škola Dubicko, příspěvková organizace, kde byla výše finančního příspěvku nad 200 tisíc, není žádné dítě, které by splňovalo podmínky pro zapojení do projektu. Dodatkem ke smlouvě o partnerství se sníží počet podpořených dětí i vydaných obědů na 0. Stejně tak výše finančního příspěvku bude snížena na 0 Kč.
Jedná se o jediný dodatek, který podléhá schválení ZOK. Ostatní dodatky ke smlouvám o partnerství schválila ROK dne 16. 9. 2019.
Předkladatel a OŠM navrhují Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1. vzít na vědomí důvodovou zprávu
2. schválit uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o partnerství s finančním příspěvkem s partnerem Základní škola a mateřská škola Dubicko, příspěvková organizace, se sídlem Zábřežská 143, 789 72 Dubicko, IČO: 70934983 dle důvodové zprávy, ve znění Dodatku č. 1 dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy 
3. uložit Ladislavu Hynkovi, náměstku hejtmana, Dodatek č. 1 podepsat

Přílohy:
· Příloha č. 1
Dodatek č. 1 ke smlouvě o partnerství (strana 2-5)
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20. – Dodatek č. 1 ke smlouvě o partnerství s finančním příspěvkem mezi OK a partnerem ZŠ a MŠ Dubicko, příspěvkovou organizací, v rámci projektu „Obědy do škol v Olomouckém kraji“
