Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) schválilo dne 17. 12. 2018 svým usnesením č. UZ/13/57/2018 pravidla dotačního Programu na podporu obnovy drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2019 (dále jen „pravidla dotačního programu“).
Dotační program byl zveřejněn na úřední desce od 20. 12. 2018 do 30. 6. 2019. Příjem žádostí dotačního dotačního Programu na podporu obnovy drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2019 proběhl v termínu od 3. 6. 2019 do 17. 6. 2019. Dotace je poskytována na období kalendářního roku 2019. Maximální výše dotace na jeden projekt činí 35 000 Kč, minimální výše dotace činí 10 000 Kč.
Anotace k dotačnímu programu: 
Z dotačního programu Program na podporu obnovy drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2019 je možné žádat o finanční podporu drobných akcí a projektů neinvestičního charakteru, které zkvalitňují, podporují a rozvíjejí kulturní a společenské dění v obcích a městech, a posílí tak kvalitu života občanů Olomouckého kraje (např. vybavení knihoven, kulturních sálů, apod.).

Stručný harmonogram realizace dotačního programu:
Zveřejnění: 20. 12. 2018 - 30. 6. 2019
Příjem žádostí: 3. 6. 2019 - 17. 6. 2019 
Hodnocení žádostí: 18. 6. 2019 - 29. 7.2019
Hodnocení poradním orgánem: 5. 8. 2019
Schválení ROK: 2. 9. 2019
Schválení ZOK: 23. 9. 2019
Informace žadatelům o vyhovění/nevyhovění žádosti po ROK/ZOK: do 30 dnů 

Celková alokovaná částka dotačního programu byla stanovena ve výši 850 000 Kč.
Komise pro kulturu a památkovou péči na svém jednání dne 5. 8. 2019  hodnotila 66 žádostí z celkového počtu 68 podaných žádostí. Plně nebo částečně bylo vyhověno 58 žádostem v celkovém objemu finančních prostředků 850 000 Kč.
Rada Olomouckého kraje (dále jen „ROK“) na své schůzi dne 2. 9. 2019 pod č. UR/71/53/2019 schválila navržené výše dotace v dotačním programu Program na podporu obnovy drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2019 v celkové výši 120 000,- Kč. Seznam dotací schválených ROK je uveden v Příloze č. 3 důvodové zprávy.
Navržené výše dotace v dotačním programu Program na podporu obnovy drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2019, odsouhlasené ROK a předkládané ke schválení ZOK, jsou uvedeny v Příloze č. 1 důvodové zprávy. ZOK jsou předkládány ke schválení dotace v celkové výši 730 000,- Kč.
Žádostem, které dosáhly bodového ohodnocení v rozmezí od 201 do 550 bodů, bylo vyhověno částečně.
V Příloze č. 2 důvodové zprávy je uveden detailní přehled žádostí, jejichž schválení náleží ZOK a které získaly nízké bodové hodnocení, tj od 0 do 200 bodů. Tyto žádosti byly především ohodnoceny nízkým počtem bodů na základě následujících hodnotících kritérií: žadatel vyvíjí činnost související s projektem pouze krátkou dobu, nepředložil podrobný popis plánované realizace projektu, nerozpracoval rozpočet projektu, projekt žadatele vykazuje běžnou míru potřebnosti v souvislosti s návazností na strategické dokumenty Olomouckého kraje, projekt má nízkou míru plánovaného využití nebo se jedná o žadatele, kterým je obec s vysokým počtem obyvatel.
[bookmark: _GoBack]Při hodnocení žádostí byla zjištěna administrativní chyba u hodnotícího kritéria C2 Význam pro Olomoucký kraj – z hlediska podpory lokálních kulturních akcí v části kritéria „Podpora kulturního zázemí v obcích do 500 obyvatel“ (počet bodů 76—100), kdy místo správného textu „Podpora kulturního zázemí v obcích do 999 obyvatel“ je uveden chybný počet – do 500 obyvatel. Pokud by Rada Olomouckého kraje hodnotila žádosti striktně dle chybně schváleného kritéria C2 (UZ/13/57/2018), obce s počtem obyvatel 501—999 by neobdržely za podporu lokálních kulturních akcí žádný bod. Avšak žadatelé, organizující akce v obcích s počtem obyvatel 501—999, nejsou v části 3.2. pravidel uvedeni jako neoprávnění žadatelé, mohli tedy do programu řádně požádat a předpokládat bodový zisk za kritérium C2. Z tohoto důvodu Rada Olomouckého kraje hodnotila žádosti na akce v obcích s počtem obyvatel 501—999 v rozmezí 76—100 bodů, tedy přesně tak, jak bylo záměrem vyhlašovatele programu pro podporu kulturního zázemí v obcích do 999 obyvatel. Jedná se o žádosti č. 3, 4, 6, 7, 9, 13, 16, 29, 31, 32, 35, 38, 40, 49, 55, 59, 61, 62, 66 (obce Chromeč, Biskupice, Týn nad Bečvou, Kolšov, Nemile, Střítež nad Ludinou, Bratrušov, Daskabát, Všechovice, Malá Morava, Suchdol, Střeň, Pěnčín, Opatovice, Bystročice, Veselíčko, Prosenice, Soběchleby).
Informace o vyhovění/nevyhovění či vyřazení žádosti bude žadatelům zaslána do 30 dnů po vyhodnocení žádostí dotačního programu ROK/ZOK.
Informace o schválených žádostech bude vyvěšena na webových stránkách Olomouckého kraje. 
Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje: 
1. vzít na vědomí důvodovou zprávu,
2. schválit bodové hodnocení žádostí o dotace dle důvodové zprávy a přílohy č. 1 důvodové zprávy,
3. schválit poskytnutí dotací příjemcům v dotačním programu Program na podporu obnovy drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2019, jejichž schválení náleží Zastupitelstvu Olomouckého kraje, dle důvodové zprávy a Přílohy č. 1 důvodové zprávy,
4. schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci v dotačním programu Program na podporu obnovy drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2019, jejichž schválení náleží Zastupitelstvu Olomouckého kraje, dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, ve znění vzorových veřejnoprávních smluv, schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 17. 12. 2018 usnesením č. UZ/13/57/2018,
5. uložit Ing. Petrovi Vránovi, náměstkovi hejtmana, podepsat veřejnoprávní smlouvy dle bodu 3 a 4 usnesení,
6. nevyhovět žádostem žadatelů o dotaci v dotačním programu Program na podporu obnovy drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2019, jejichž schválení náleží Zastupitelstvu Olomouckého kraje, dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy a s odůvodněním dle důvodové zprávy,
7. vzít na vědomí informaci o dotacích schválených Radou Olomouckého kraje v dotačním programu Program na podporu obnovy drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2019 dle důvodové zprávy a Přílohy č. 3 důvodové zprávy

Přílohy:
· Příloha č. 1	
Přehled navržených dotací v dotačním programu Program na podporu obnovy drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2019 (strana 4 – 20)

· Příloha č. 2	
Přehled nevyhověných dotací v dotačním programu Program na podporu obnovy drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2019 (strana 21)

· Příloha č. 3	
Přehled schválených dotací ROK v dotačním programu Program na podporu obnovy drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2019 (strana 22 - 24)
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28. – Program na podporu obnovy drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2019 – vyhodnocení

