


Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo  Olomouckého  kraje  (dále jen „ZOK“)  schválilo  na svém  zasedání dne 17. 12. 2018 usnesením č.  UZ/13/18/2018 Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019 (dále jen „Zásady“). Dále ZOK schválilo na svém zasedání dne 29. 4. 2019 usnesením č. UZ/15/13/2019 Dodatek č. 1 k Zásadám.  

ZOK je předkládána následující žádost o poskytnutí individuální dotace:

Žadatel: Za sklem o.s.                             
               Pardubská 293, 763 12 Vizovice, IČO: 22901531
	Pobočka Olomouc: Pod letištěm 762/33, 779 00 Olomouc


Název projektu: Zkvalitnění dostupnosti terénní služby organizace Za sklem o.s.

Termín doručení: 12. 8. 2019 ve VFP, 13. 8. v listinné podobě
Stručný popis projektu - investiční: 
Účelem projektu je pořízení osobního automobilu pro pracovníky terénní služby pro pobočku Olomouc, a tím poskytnout kvalitní a včasnou terénní službu v rámci psychosociální podpory a pomoci při řešení krizových situací klientům, kterými jsou rodiny s dětmi s poruchou autistického spektra. 
V současné době spolek spolupracuje s dvaceti rodinami v Olomouckém kraji (Horka nad Moravou, Přerov, Hněvotín, Příkazy, Majetín, Prostějov, Chropyně, aj.) a služby zajišťuje s využitím veřejné dopravy, což je i vzhledem k nárůstu počtu klientů nedostačující a limitující pro vykonávání kvalitní práce s rodinami. Cílem spolku je do konce roku zdvojnásobit počet klientských rodin. Díky novému automobilu se zefektivní a zrychlí přesun terénních pracovníků, což pomůže navýšit počet klientských rodin.
Celkové náklady realizované akce/projektu:	320 000 Kč
Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje: (100 %)	320 000 Kč
Vlastní zdroje:      	0 Kč                                                                                         

Termín realizace:   6. 5. 2019 – 29. 11. 2019    
       
Dotace bude použita na:  
· nákup osobního automobilu.

1. Posouzení žádosti a jejího účelu z pohledu naplnění základních podmínek pro poskytování individuálních dotací
Žádost naplňuje článek 1 Zásad – žadatel nemohl žádat v dotačním titulu Dotačního programu pro sociální oblast 2019, ze kterého se financují pouze neinvestiční projekty.

2. Posouzení formálních náležitostí žádosti o individuální dotaci
Žádost naplňuje článek 4 Zásad - žádost byla doručena v termínu a požadovanou formou. 

3. Posouzení žádosti a jejího účelu z pohledu naplnění podmínky mimořádnosti, významnosti, výjimečnost akce/projektu
Jedná se o projekt s obecně prospěšným cílem. 

Doplňující informace: 
Organizace působí od r. 2011; od r. 2014 je poskytovatelem sociálních služeb dle zákona o sociálních službách, konkrétně poskytuje služby odborné sociální poradenství pro rodiny s dětmi, sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi a službu sociální rehabilitace. Organizace je registrována pod IČ 22901531; registračním orgánem je Krajský úřad Zlínského kraje; místa poskytování služby jsou Zlín a Praha a od 10. 7. 2019 nové místo poskytování sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi v ambulantní a terénní formě na adrese Olomouc, Pod Letištěm762/33, Olomouc 9; identifikátor služby: 7560110. Celková okamžitá kapacita ambulantní formy služby pro všechna místa poskytování je 6 klientů, z toho pro Olomouc 1 klient/daný okamžik; celková okamžitá kapacita terénní formy služby pro všechna místa poskytování je 4 klienti, z toho pro Olomouc 1klient/daný okamžik. Cílovou skupinou jsou rodiny s dítětem/dětmi s poruchou autistického spektra nebo jiným mentálním či zdravotním postižením kombinovaným s poruchou autistického spektra (ambulantní a terénní forma). 
Služba není zařazena v síti sociálních služeb OK.
Posláním této služby je poskytovat rodinám s dětmi, dospívajícím lidem s poruchou autistického spektra takovou podporu, aby mohly žít, pracovat a vzdělávat se v běžném prostředí, a tím předcházet jejich sociálnímu vyloučení. Při terénní formě je služba poskytována v přirozeném sociálním prostředí klientů (domácnost, školská zařízení, orgány samosprávy, další uživateli běžně využívané instituce a navštěvovaná místa).
Spolek nemá jinou možnost získat finanční prostředky na investiční účely. Dne 29. 7. 2019 byla vyhlášena 2. výzva k předkládání žádostí o dotaci do Programu 013 310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb 2016 – 2022 Ministerstva práce a sociálních věcí ČR, ve které je však podpora mobility zaměřena na odstranění bariérovosti zázemí poskytovaných sociálních služeb, nikoli na pořízení automobilů pro poskytovatele sociálních služeb.
  
Stanovisko odboru ekonomického ze dne 14. 8. 2019 – Projekt je v souladu se Zásadami (žadatel nemohl žádat v Dotačním programu pro sociální oblast 2019) a jedná se o mimořádný projekt.

Závěr:
Návrh administrátora: VYHOVĚT ve výši 160 000 Kč 

Financování žádostí bude zajištěno ve spolupráci s odborem ekonomickým. Žádosti budou financovány z rozpočtu Olomouckého kraje  na rok 2019 (UZ 401), kde je pro oblast sociální vyčleněno 2 000 000 Kč; dosud byly vyčerpány finanční prostředky ve výši 1 325 000 Kč.  Po schválení žádosti v orgánech Olomouckého kraje bude provedena příslušná rozpočtová změna.

Žádost byla projednána na poradě vedení dne 19. 8. 2019 

Věcně příslušnému poradnímu orgánu Rady Olomouckého kraje - Komisi pro rodinu 
a sociální záležitosti (dále jen „K-RS“) bude žádost předložena na vědomí při dalším jednání komise, které se bude konat 25. 9. 2019.

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého  kraje  projednala výše uvedený  materiál  na  své  schůzi dne  2. 9. 2019 usnesením č. UR/71/64/2019 a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
Vzít na vědomí důvodovou zprávu
Schválit poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje příjemci Za sklem o.s.,  Pardubská 293, 763 12 Vizovice, IČO: 22901531, na účel a ve výši dle důvodové zprávy 
Schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje s příjemcem dotace, dle bodu 2 usnesení, ve znění veřejnoprávní smlouvy uvedené v Příloze č. 1 důvodové zprávy
Uložit Ladislavu Oklešťkovi, hejtmanovi Olomouckého kraje, podepsat veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje dle bodu 3 usnesení
Zmocnit Radu Olomouckého kraje k provádění změn veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s výjimkou údajů schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje

Přílohy:
Příloha č. 1: Smlouva o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a Za sklem o.s. (str. 4 – 11)
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40. – Žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti sociální

