

	Důvodová zpráva
Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) schválilo na svém zasedání 
dne 17. 12. 2018 usnesením č.  UZ/13/18/2018 Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019 (dále jen „Zásady“). 

Rada Olomouckého kraje předkládána ZOK žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti zdravotnictví.  

K žádosti se vyjádřil poradní orgán – Výbor pro zdravotnictví ZOK, který jmenoval na svém jednání dne 29. 11. 2017 pětičlennou hodnotící komisi, která je oprávněna se za poradní orgán k žádostem o individuální dotace vyjadřovat. Žádost byla se členy hodnotící komise projednána e-mailem. 

Žadatel: Město Štíty 
IČO: 00303453       
Sídlo: nám. Míru 55, 789 91 Štíty

Údaje o akci/projektu
Název projektu: Zvýšení kvality zubního ošetření
Popis projektu: V roce 2018 začalo město Štíty rekonstruovat zdravotní středisko (cca 6 mil. Kč). Jednou z priorit je dostupnost zdravotní péče pro občany, neboť dojezdová vzdálenost z této odlehlé oblasti k jiným lékařům je 16 až 50 km. Celkovou opravou a modernizací prošla i zubní ordinace (1,5 mil. Kč). Po 3 letech usilovného hledání se díky nabízeným nadstandardním podmínkám pro zubního lékaře podařilo do Štítů přilákat zubaře, který zde začal ordinovat od ledna letošního roku. V evidenci má již 1300 pacientů z okruhu 50 km a v plánu je navýšení až na 1500 pacientů. Pro zvýšení péče a komfortu pacientů bychom chtěli ordinaci dovybavit panoramatickým rentgenem, aby již pacienti nemuseli kvůli snímkům dále dojíždět do dalších lokalit vzdálených nejméně 16 km. Běžná cena za panoramatický rentgen se pohybuje od 650 tis. do 1 mil. Kč. Město má možnost zakoupit nový rentgen OPG Myray X5 2D Air za cenu 369 683,- Kč včetně DPH. V této ceně je již zahrnut fantom OPG , ochranná zástěra Radprom pro dospělé a ochranná zástěra Radprom pro děti. Vzhledem k tomu, že jsme již investovali vysokou částku z rozpočtu města do rekonstrukce a vybavení ordinace, chtěli bychom požádat o dotaci ve výši 50 % z pořizovací ceny tohoto panoramatického rentgenu.

Požadovaná částka: 184 841,- Kč, investiční dotace
Celkové výdaje na projekt: 369 683,- Kč
Spolufinancování z vlastních a jiných zdrojů: ANO/184 842,- Kč
Struktura použití dotace: Z dotace bude hrazen nákup panoramatického rentgenu do zubní ordinace ve Štítech.
Datum realizace projektu: 1. 7. – 30. 11. 2019
Termín vyúčtování dotace: 31. 1. 2020
Veřejná podpora: ANO, de minimis
Výše dotace poskytnuté OK v r. 2019: 167 500,- Kč

Výše uvedená žádost naplňuje Zásady ve všech směrech. Jedná se o významný projekt s obecně prospěšným cílem. Žádost nebylo možné podat v dotačním programu administrovaném odborem zdravotnictví, protože obce nebyly oprávněnými žadateli ani nebylo možné žádat o investiční dotaci.
Žádost byla projednána na poradě vedení OK dne 29. 7. 2019
Stanovisko vedení OK: VYHOVĚT V PLNÉ VÝŠI

Stanovisko Odboru zdravotnictví: VYHOVĚT V PLNÉ VÝŠI
Odůvodnění: Projekt je zaměřen na zlepšení úrovně poskytovaných zdravotních služeb v oboru zubní lékařství pro obyvatele Štítů a okolí. Nákupem panoramatického rentgenu bude významným způsobem zkvalitněno poskytování zdravotních služeb v dané oblasti, ve které je zajištění zdravotní péče problematické. 

[bookmark: _GoBack]Stanovisko poradního orgánu: VYHOVĚT V PLNÉ VÝŠI
Odůvodnění: K žádosti se ve stanoveném termínu vyjádřili 3 z 5 oslovených členů hodnotící komise, jejichž stanovisko bylo vyhovět žádosti v plné výši.

Financování žádosti bude zajištěno z rozpočtu Olomouckého kraje na individuální dotace. Po poradě vedení ze dne 10. 6. 2019 zbývá k použití 1 767 150,- Kč. 

Zpracovatel informuje ZOK o skutečnosti, že poskytnutí dotace bude v režimu podpory malého rozsahu (de minimis). Žadatel má dostatečný limit pro čerpání uvedené dotace.

Rada Olomouckého kraje doporučuje ZOK vzít na vědomí důvodovou zprávu a schválit poskytnutí individuální dotace žadateli Město Štíty, IČO 00303453, ve výši 184 841,- Kč s odůvodněním dle důvodové zprávy.

Rada Olomouckého kraje dále doporučuje schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem Město Štíty, IČO 00303453, ve znění dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy a uložit 3. náměstkovi hejtmana Mgr. Daliboru Horákovi tuto smlouvu podepsat.


Přílohy: 
Příloha č. 1  - Smlouva o poskytnutí dotace Město Štíty (str. 1 - 8)
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44. - Žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti zdravotnictví – Město Štíty


