Důvodová zpráva
Střední škola zemědělská a zahradnická, Olomouc, U Hradiska 4 podala návrh na vzdání se práva a prominutí dluhu
Rada Olomouckého kraje projednala na své schůzi dne 15. 7. 2019 návrh Střední školy zemědělské a zahradnické, Olomouc, U Hradiska 4, na vzdání se práva a prominutí dluhu evidovaném v celkové výši 	376 513 Kč  vůči dlužníkovi společnosti I.B.O.Z., spol. s r. o. se sídlem Olomouc, Čapka Choda 4, IČO: 48395706, která byla ke dni 18. listopadu 1998 přejmenována na I.B.O.Z., spol. s r. o. "v likvidaci". Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/69/42/2019 souhlasí se vzdáním se práva a prominutím dluhu a předkládá návrh na vzdání se práva a prominutí dluhu Zastupitelstvu Olomouckého kraje k rozhodnutí. O návrhu příspěvkové organizace na vzdání se práva a prominutí dluhu, kdy dluh vůči jednomu dlužníkovi přesahuje částku 200 000 Kč, rozhoduje v souladu s ustanovením § 36 odst. 1 písm. e) zákona o krajích Zastupitelstvo Olomouckého kraje.
Příspěvková organizace není dle čl. V odst. 2 zřizovací listiny oprávněna bez předchozího souhlasu zřizovatele vzdát se práva a prominout pohledávku, pouze dle čl. V odst. 3 zřizovací listiny může zřizovateli podat návrh na vzdání se práva a prominutí dluhu. Postup příspěvkové organizace pro zpracování návrhu na vzdání se práva a prominutí dluhu pro předložení zřizovateli je upraven v části B) čl. 23 odst. 5 písm. b) a odst. 7 Zásad řízení příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem (dále jen Zásady).
Dluh z pohledávek za:	I.B.O.Z., spol. s r. o. se sídlem Olomouc, Čapka Choda 4, IČO: 48395706, která byla ke dni 18. listopadu 1998 přejmenována na I.B.O.Z., spol. s r. o. "v likvidaci"
Dluh:	v celkové výši 	376 513 Kč dle rozpisu:
· Pohledávka č. 1. – ve výši 137 270 Kč, která byla splatná 31. 12. 1995 za odebranou naftu, krmiva, ustájení koní, dopravu koní a ošetřování koní;
· Pohledávka č. 2. – ve výši 176 880 Kč, která byla splatná 14. 4. 2003 za odebrané krmivo a ošetřování koní;
· Pohledávka č. 3. – ve výši 36 663 Kč, která byla splatná 14. 1. 2005 za ustájení a ošetřování koní;
· Pohledávka č. 4. – ve výši 6 400 Kč, která byla splatná 30. 5. 2005 za ustájení a ošetřování koní;
· Pohledávka č. 5. – ve výši 10 050 Kč, která byla splatná 14. 7. 2005 za ustájení a ošetřování koní;
· Pohledávka č. 6. – ve výši 9 250 Kč, která byla splatná 8. 12. 2005 za ustájení a ošetřování koní.
Dle sdělení příspěvkové organizace byly pohledávky č. 1. a č. 2. na příspěvkovou organizaci, Střední školu zemědělskou, U Hradiska 4 převedeny v rámci sloučení ze Školního statku v Olomouci. Pohledávky č. 3. až č. 6. vznikly za předchozího vedení příspěvkové organizace. 
[bookmark: _GoBack]Z předložené spisové dokumentace vyplývá, že pohledávka č. 1 byla vymáhána Rozsudkem Krajského soudu v Ostravě č.j.: 16Cm160/98-71 ze dne 1. 4. 2004, dle kterého byl dlužník povinen uhradit dlužnou částku Střední zemědělské škole, Olomouc, U Hradiska 4, ve výši 274 370 Kč. Další doklady o vymáhání pohledávek nemá příspěvková organizace k dispozici. Dle dostupných informací byly veškeré doklady o vymáhání pohledávek skartovány předchozím vedením příspěvkové organizace.
Dále příspěvková organizace předložila úplný výpisu z obchodního rejstříku, z kterého vyplývá, že dlužník společnost I.B.O.Z., spol. s r. o. "v likvidaci" se sídlem Olomouc, Čapka Choda 4, IČO: 48395706 byl dne 4. prosince 2014 vymazán z obchodního rejstříku po skončení likvidace. 
Na základě výše uvedených skutečností, kdy výše dluhu činí celkem 376 513 Kč, neexistuje dlužník ani jeho právní nástupce, v souladu se zněním části B) čl. 23 odst. 5 a 7 Zásad doporučuje Rada Olomouckého kraje vzdát se práva a prominout dluh v celkové výši 376 513 Kč z důvodu nevymahatelnosti.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
a) vzdát se práva a prominout dluh evidovaný Střední školou zemědělskou a zahradnickou, Olomouc, U Hradiska 4 v celkové výši 376 513 Kč, dle důvodové zprávy.
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45. -	Majetkové záležitosti příspěvkových organizací Olomouckého kraje.

