Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje k projednání a schválení zapojení Olomouckého kraje jako nefinančního partnera ve dvou projektech Opolského vojvodství předložených v rámci Fondu mikroprojektů Euroregionu Praděd programu INTERREG V-A Česká republika – Polsko a texty Deklarací o partnerství.
V příhraničních krajích České republiky a vojvodstvích Polska je realizován program Interreg V-A Česká republika – Polsko. Část prostředků tohoto programu je vyčleněna na realizaci Fondu mikroprojektů, tj. malých přeshraničních projektů na podporu regionální přeshraniční spolupráce. Alokaci Fondu mikroprojektů rozdělují a administrují euroregiony, na území Olomouckého kraje se jedná o Euroregion Praděd a Euroregion Pomezí Čech, Moravy a Kladska - Euroregion Glacensis.
Projekty financované z Fondu mikroprojektů musí být realizovány v partnerství českého a polského subjektu. Nyní Opolské vojvodství, které je partnerským regionem Olomouckého kraje a se kterým Olomoucký kraj realizuje různé společné aktivity, mimo jiné i projekt technické pomoci v rámci programu Interreg V-A ČR – Polsko, oslovilo Olomoucký kraj se žádostí o nefinanční zapojení do dvou projektů v rámci Fondu mikroprojektů Euroregionu Praděd.
Zpracovatel předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení návrh na nefinanční zapojení Olomouckého kraje ve dvou projektech:
1) Pierwsza pomoc (První pomoc),
2) Wakacje z Interregiem (Prázdniny s Interregem).
Obě projektové žádosti předloží vedoucí partner projektu Opolské vojvodství v rámci aktuální výzvy v prioritní ose 4 (Spolupráce institucí a komunit) Fondu mikroprojektů Euroregionu Praděd. 
Popis projektů:
Ad 1) V rámci projektu budou realizovány kurzy první pomoci (cca 10 kurzů), z projektu budou pořízeny zdravotnické pomůcky pro kurzy, bude zajištěn odborný lektor pro vedení kurzů a dále drobné propagační předměty pro účastníky kurzů. Cílovou skupinou projektu jsou děti a jejich rodiče v počtu cca 100 osob z území Euroregionu Praděd. Rozpočet projektu činí 23 390 EUR (tj. 603 462 Kč při směnném kurzu 25,8 Kč/1 EUR). Projekt bude realizován v období 1. 10. 2020 – 31. 7. 2021.
Ad 2) V rámci projektu budou na území Euroregionu Praděd realizovány dva 
5-ti denní turnusy příměstských letních táborů. Tábory budou zaměřené na sportovní aktivity, soutěže, hry, výuku partnerského jazyka, výlety na kulturní a přírodní atraktivity v česko-polském pohraničí. Z projektu budou hrazeny náklady spojené s realizací táborů včetně nutného personálního zabezpečení. Cílovou skupinou projektu je cca 40 polských dětí základních škol. Rozpočet projektu činí 10 000 EUR (tj. 258 000 Kč při směnném kurzu 25,8 Kč/1 EUR). Projekt bude realizován v období 1. 3. – 30. 9. 2020.
[bookmark: _GoBack]Řízení, realizace i administrace obou projektů je v kompetenci vedoucího partnera projektu - Opolského vojvodství. Olomoucký kraj je v obou projektech zapojen pouze jako nefinanční partner. Z důvodu podmínek programu a je třeba, aby Olomoucký kraj uzavřel s Opolským vojvodstvím Deklaraci o partnerství (Příloha č. 1) jako povinnou přílohu každé projektové žádosti. Text Deklarace o partnerství je stanoven Řídícím orgánem programu, tj. MMR ČR, dle platné dokumentace programu Interreg 
V-A ČR-Polsko.
Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 2. 9. 2019 souhlasila se zapojením Olomouckého kraje jako nefinančním partnerem ve dvou projektech Opolského vojvodství předložených v rámci Fondu mikroprojektů Euroregionu Praděd programu INTERREG V-A Česká republika – Polsko a s texty Deklarací o partnerství a svým usnesením č. UR/71/32/2019 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· schválit zapojení Olomouckého kraje jako nefinančního partnera ve dvou projektech Opolského vojvodství předložených v rámci Fondu mikroprojektů Euroregionu Praděd programu INTERREG V-A Česká republika – Polsko a texty Deklarací o partnerství v Příloze č. 1,
· uložit Bc. Pavlu Šoltysovi, DiS., náměstkovi hejtmana, podepsat Deklarace o partnerství ke dvěma projektům Opolského vojvodství.



Přílohy:
Příloha č. 1 – Deklarace o partnerství (2 strany)
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