Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 29. 4. 2019 svým usnesením č. UZ/15/57/2019 schválilo poskytnutí dotací příjemcům a seznam náhradních žadatelů v dotačním titulu č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce (dále jen „DT 1“) a č. 4 Rekonstrukce a oprava kulturních domů (dále jen „DT 4“) v dotačním programu „Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2019“ (dále jen POV). Rozhodnutí Zastupitelstva Olomouckého kraje bylo učiněno na doporučení Rady Olomouckého kraje usnesením č. UR/62/30/2019 ze dne 1. 4. 2019.

Obec Mírov
Obec Mírov, se sídlem Mírov 47, 789 53 Mírov, IČ: 00635995, získala dotaci ve výši 500 000 Kč. Účelem schválené dotace je částečná úhrada výdajů na akci  „Mírov-Kolonie – oprava místní komunikace a parkovací stání“ na stavební práce související s realizací podélného a kolmého parkovacího stání, podélné – např. zemní práce, svislé a kompletní konstrukce, komunikace pozemní, trubní vedení, ostatní konstrukce a práce, bourání kolmé – např. zemní práce, ostatní konstrukce a práce, bourání.

Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace s příjemcem dotace obcí Mírov nebyla doposud uzavřena.

Obec Mírov podala dne 24. 6. 2019 žádost na změnu názvu podpořené akce na „Mírov – Kolonie – parkovací stání“. Důvodem je skutečnost, že obec Mírov současně podala žádost o dotaci v rámci programu Ministerstva pro místní rozvoj „Podpora rozvoje regionů 2019+“, dotačního titulu Podpora obnovy místních komunikací na spolufinancování akce, ale tato akce nebyla doporučena k podpoření. Vzhledem k této skutečnosti není nyní obec schopná ze svého rozpočtu dofinancovat plánovanou akci a žádá o změnu názvu akce. Z tohoto důvodu obec Mírov podala dne 19. 8. 2019 doplňující žádost týkající se změny v části Celkové náklady realizované akce z „2 201 000 Kč“ na celkové náklady realizované akce ve výši „1 000 000 Kč“.     

Z důvodu, že požadovaná změna názvu a změna celkových nákladů realizované akce nemá zásadní vliv na schválený účel použití dotace, který je v souladu s obecným účelem dotačního titulu, kterým je podpora investičních a neinvestičních akcí obcí, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit žádost příjemce dotace obce Mírov (viz Příloha č. 1) s odůvodněním dle důvodové zprávy.

Vzhledem k tomu, že žadatelem o dotaci je obec, je rozhodnutí o poskytnutí či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.
  
Město Žulová
Město Žulová, se sídlem Hlavní 36, 790 65 Žulová, IČ: 00303682, získala dotaci ve výši 500 000 Kč. Účelem schválené dotace je částečná úhrada výdajů na akci „Oprava místní komunikace č. 1B – Nádraží – Nytra“ na opravu místní komunikace č. 1b – „Nádraží – Nytra“, na položení nového asfaltového povrchu v celé délce místní komunikace.

Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace s příjemcem dotace městem Žulová nebyla doposud uzavřena.

Město Žulová podala dne 1. 7. 2019 žádost o změnu účelu (upřesnění) použití poskytnuté dotace na opravu místní komunikace č. 1b – „Nádraží – Nytra“, na položení nového asfaltového povrchu v rámci první etapy opravy místní komunikace. Důvodem je skutečnost, že Město Žulová současně podala žádost o dotaci v rámci programu Ministerstva pro místní rozvoj, ale tato akce nebyla doporučena k podpoření. 

Město Žulová zároveň žádá z výše uvedeného důvodu o změnu termínu realizace akce z „od 6/2019 do 12/2019“ na „od 9/2019 do 12/2019“. Město má v úmyslu opravit komunikaci, která je v havarijním stavu ve dvou etapách, a v letošním roce realizovat první etapu. Z tohoto důvodu město Žulová podalo dne 19. 8. 2019 doplňující žádost týkající se změny v části Celkové náklady realizované akce z „3 710 182 Kč“ na celkové náklady realizované akce ve výši „1 500 000 Kč“.  

Z důvodu, že upřesnění použití poskytnuté dotace, posunutí termínu zahájení akce a změna celkových nákladů realizované akce nemá zásadní vliv na účel použití schválené dotace ani na termín vyúčtování poskytnuté dotace dle Pravidel, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit žádost příjemce dotace města Žulová (viz Příloha č. 2) s odůvodněním dle důvodové zprávy.

Vzhledem k tomu, že žadatelem o dotaci je obec, je rozhodnutí o poskytnutí či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

Obec Všechovice
Obec Všechovice, se sídlem Všechovice 17, 753 53 Všechovice, IČ: 00302228, získala dotaci ve výši 500 000 Kč. Účelem schválené dotace je částečná úhrada výdajů na akci „Rekonstrukce ZŠ Všechovice – pavilony UO21 a K1V“, na nákup materiálu a stavební práce vyplývající z rekonstrukce pavilonů UO21 a K1V ZŠ Všechovice včetně všech uznatelných nákladů s rekonstrukcí souvisejících.

Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace s příjemcem dotace obcí Všechovice nebyla doposud uzavřena.

Obec Všechovice podala dne 19. 7. 2019 žádost o změnu (upřesnění) popisu akce z „Cílem projektu je rekonstrukce ZŠ Všechovice, výstupem bude funkční hygienické zařízení, nové topení včetně rozvodů a nové osvětlení včetně stropů na chodbě v pavilonu UO21 a K1V“ na „Cílem projektu je rekonstrukce ZŠ Všechovice, výstupem bude nové topení včetně rozvodů a nové osvětlení včetně stropů na chodbě v pavilonu UO21 a K1V“ a změnu v části Celkové náklady realizované akce z „4 059 084 Kč“ na celkové náklady realizované akce ve výši „1 214 639 Kč“. Důvodem je skutečnost, že obec Všechovice současně podala žádost o dotaci v rámci programu Ministerstva pro místní rozvoj, ale tato akce nebyla doporučena k podpoře. 

Z důvodu, že změna (upřesnění) popisu akce a změna celkových nákladů realizované akce nemá zásadní vliv na účel použití schválené dotace ani na termín vyúčtování poskytnuté dotace dle Pravidel, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit žádost příjemce dotace obce Všechovice (viz Příloha č. 3) s odůvodněním dle důvodové zprávy.

Vzhledem k tomu, že žadatelem o dotaci je obec, je rozhodnutí o poskytnutí či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

Obec Soběchleby
Obec Soběchleby, se sídlem Soběchleby 141, 753 54 Soběchleby, IČ: 00301965, získala dotaci v DT 1  ve výši 500 000 Kč. Účelem schválené dotace je částečná úhrada výdajů na akci „Oprava střechy budovy mateřské školy v Soběchlebích“, na stavební práce a dodávky potřebné k opravě střechy a zateplení střechy objektu mateřské školy v Soběchlebích.
Obec Soběchleby získala také dotaci v DT 4 ve výši 543 488 Kč. Účelem schválené dotace je částečná úhrada výdajů na akci „Obnova kulturního domu v Soběchlebích“, na výměnu otopné soustavy včetně pořízení a napojení nových kotlů na zemní plyn a vytvoření systému měření a regulace a na výměnu 11 oken a 2 dveří v rámci obálky části budovy a 1 dveře vnitřní. 

Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem dotace obcí Soběchleby nebyly doposud uzavřeny.

Obec Soběchleby podala dne 31. 7. 2019 žádost o prodloužení termínu dodání smlouvy o dílo v DT 1 do 14. 8. 2019 a v DT 4 do 12. 8. 2019. Podle schválených Pravidel byla obec povinna k podpisu veřejnoprávní smlouvy doložit v termínu do 31. 7. 2019 také smlouvu o dílo s dodavatelem akce. Řídící orgán má právo dle Pravidel na základě žádosti žadatele o dotaci schválit prodloužení termínu pro dodání potřebných podkladů k uzavření smlouvy k  poskytnutí dotace s žadatelem o dotaci. 

Obec Soběchleby schválila přijetí dotace a uzavření smlouvy v DT 1 usnesením Rady obce Soběchleby č. 8/13/19-RO ze dne 22. 5. 2019 a obec také dodala dne 14. 8. 2019 požadovanou smlouvu o dílo a zároveň schválila přijetí dotace a uzavření smlouvy v DT 4 usnesením Rady obce Soběchleby č. 10/14/19-RO ze dne 6. 6. 2019 a zároveň dodala dne 12. 8. 2019 také smlouvu o dílo s dodavatelem akce.

Z důvodu, že žádosti o prodloužení termínu pro předložení smlouvy o dílo byly řádně podány dle Pravidel a smlouvy o dílo byly v termínu dle podaných žádosti doručeny, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit žádosti příjemce dotace obce Soběchleby (viz Příloha č. 4 a č. 5) s odůvodněním dle důvodové zprávy.

Vzhledem k tomu, že žadatelem o dotace je obec, je rozhodnutí o poskytnutí či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.


[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/71/33/2019 ze dne 2. 9. 2019 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· revokovat své usnesení č. UZ/15/57/2019 ze dne 29. 4. 2019, bod 4 a 9, v části Přílohy č. 1, a to v části Název akce a Celkové náklady realizované akce u příjemce s poř. č. 10 obec Mírov, bod 4 a 9, v části Přílohy č. 1, a to v části Účel použití dotace, Termín akce/realizace projektu a v části Celkové náklady realizované akce u příjemce s poř. č. 88 město Žulová a bod 4 a 9, v části Přílohy č. 1, a to v části Popis akce a v části Celkové náklady realizované akce u příjemce s poř. č. 5 obec Všechovice s odůvodněním dle důvodové zprávy
· schválit změnu (upřesnění) názvu akce a změnu v části Celkové náklady realizované akce u příjemce obce Mírov, změnu (upřesnění) účelu použití dotace, termín akce/realizace projektu a změnu v části Celkové náklady realizované akce u příjemce města Žulová, upřesnění popisu akce a změnu v části Celkové náklady realizované akce u příjemce obce Všechovice a žádosti příjemce obce Soběchleby v DT 1 a DT 4 o prodloužení termínu dodání smlouvy o dílo s odůvodněním dle důvodové zprávy a uzavření veřejnoprávní smlouvy s uvedenými příjemci v dotačním programu Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2019, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 17. 12. 2018 usnesením č. UZ/13/71/2018 a uložit Bc. Pavlu Šoltysovi, DiS., náměstkovi hejtmana, podepsat tyto smlouvy

Přílohy:
Příloha č. 1
	Žádost obce Mírov o upřesnění názvu akce a celkových nákladů realizované akce v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2019 (strana 5 - 6)
Příloha č. 2
Žádost města Žulová o upřesnění použití dotace, termínu realizace akce a celkových nákladů realizované akce v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2019 (strana 7 - 8)
Příloha č. 3
	Žádost obce Všechovice o upřesnění popisu akce a celkových nákladů realizované akce v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2019 (strana 9 - 12)
Příloha č. 4
Žádost obce Soběchleby o prodloužení termínu dodání smlouvy o dílo v DT 1 v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2019 (strana 13)
Příloha č. 5
	Žádost obce Soběchleby o prodloužení termínu dodání smlouvy o dílo v DT 4 v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2019 (strana 14)


	
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 23. 9. 2019		Strana 4 (celkem 14)
48. – Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2019 – žádosti příjemců
