Důvodová zpráva: 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 17. 12. 2018 usnesením č. UZ/13/18/2018 schválilo Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019 (Zásady).
Zastupitelstvo Olomouckého kraje společně se Zásadami také schválilo vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace, v tomto případě by byl použit vzor „Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí individuální dotace na akci obcím, městům“ k případnému vytvoření smlouvy o dotaci.
O individuální dotaci lze žádat v případě, pokud na daný účel nebyl vypsán žádný dotační program a Olomoucký kraj nepředpokládá v daném kalendářním roce vyhlášení dotačního programu s vyhovujícím účelem. Dotace se poskytuje na mimořádně významné akce nebo  projekty s minimálně celokrajským dopadem. 
Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále ZOK) je předkládána žádost od obce Palonín, která byla projednána v Radě Olomouckého kraje (dále ROK) dne 12. 8. 2019. Také se dává na  vědomí částečné vyhovění žádosti o dotaci žadateli Sdružení místních samospráv České republiky ve výši 80 000 Kč projednané v ROK dne 12. 8. 2019.

Obec Palonín
Dne 14. 6. 2019 požádala obec Palonín, IČO: 00303127, Palonín 17, 789 83 o finanční dotaci na pořízení 2 venkovních vitrín. Vzhledem k velkému množství povinně zveřejňovaných dokumentů již stávající dvě úřední desky kapacitně nestačí. Vitríny úřední desky jsou také ve špatném stavu, dvířka nedovírají a rosí se skla. Nové vitríny mají vysokou odolnost proti povětrnostním podmínkám a mají permanentní odvětrávání vlhkosti vnitřního prostoru. Tyto vitríny budou instalovány před budovou obecního úřadu, stávající vitríny jsou nyní umístěny u autobusové zastávky a  budou nabídnuty místním organizacím ke  zveřejňování svých činností.
Celkové předpokládané výdaje na pořízení vitrín činí dle žádosti 25 536 Kč. Obec Palonín žádá o dotaci ve výši 20 000 Kč.
Na tento účel není možné podat žádost o dotaci v některém z dotačních programů vyhlášených v roce 2019 Olomouckým krajem. Žádost tak naplňuje čl. 1 odst. 2 Zásad o poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2019.
Žádost byla přijata v elektronické podobě dne 14. 6. 2019, na odbor strategického rozvoje kraje byla doručena v tištěné podobě dne 17. 6. 2019. Žádost byla administrátorem dle čl.  4 Zásad formálně zkontrolována. Žádost je úplná a byly doloženy všechny potřebné náležitosti žádosti. 
Na úřední desce, kterou zřizuje a spravuje obecní úřad, se zveřejňují písemnosti, jejichž zveřejnění ukládá zákon o obcích, tak správní řád. Dle čl. 5 písm. d) Zásad se tím pádem nejedná o výjimečný účel dotace ani o mimořádnou akci. 
Žádost byla projednána Radou Olomouckého kraje, která svým usnesením č. UR/70/32/2019 ze dne 12. 8. 2019 doporučila nevyhovět obci Palonín na pořízení 2 venkovních vitrín.
V případě dané žádosti je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.
Doporučení Rady Olomouckého kraje o nevyhovění žádosti bylo předneseno na Výboru regionálního rozvoje Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 11. 9. 2019.
Sdružení místních samospráv České republiky
Sdružení místních samospráv České republiky (dále jen SMS ČR), IČO: 75130165, Nábřeží 599, Zlín 760 01, dne 12. 7. 2019 požádalo o dotaci na financování celoroční činnosti partnerství krajské a místní samosprávy pro rozvoj venkova v roce 2019. 
Žádost o dotaci ve výši 168 000 Kč byla projednána Radou Olomouckého kraje, která svým usnesením č. UR/70/32/2019 ze dne 12. 8. 2019 schválila částečné poskytnutí individuální dotace žadateli Sdružení místních samospráv České republiky, a to částkou dotace 80 000 Kč.
Protože žadatel požádal o dotaci, která nepřekračuje hranici 200 000 Kč, je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v kompetenci Rady Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/70/32/2019 ze dne 12. 8. 2019 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje neschválit poskytnutí dotace obci Palonín, IČO: 00303127, se sídlem Palonín 17, 78983, Palonín, dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy s odůvodněním dle důvodové zprávy.
Rada Olomouckého kraje dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje neschválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s obcí Palonín, IČO: 00303127, se sídlem Palonín 17, 78983, Palonín, dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením č. UZ/13/18/2018 ze  dne  17. 12. 2018, vzor „Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí individuální dotace na akci obcím, městům“.


Přílohy:
Příloha č. 1
Žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti strategického rozvoje
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