


Důvodová zpráva
V souladu s postupem projednávání žádostí o poskytnutí individuálních dotací dle Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019 (dále jen „Zásady“) schváleným Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením č.UZ/13/18/2018 ze dne 17. 12. 2018 a harmonogramem předkládání doručených žádostí předkládáme k projednání žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti životního prostředí a zemědělství. 
Jedná se o žádost na poskytnutí dotace na realizaci akce: 
15. Čechy pod Kosířem – odstranění škod způsobených na obecním majetku v souvislosti s bleskovou povodní 16. 6. 2019 
Doručeno:		 28. 08. 2019
Žadatel: 	Obec Čechy pod Kosířem,
                                IČO: 00288128, náměstí Svobody 289, 798 58 Čechy pod Kosířem
Cíl akce 
Odstranění škod způsobených bleskovou povodní dne 19. 6. 2019 na majetku obce.
Popis projektu
Vyčištění obecní kanalizace a následný monitoring. Vyčištění obecní studny u fotbalového hřiště, ze které je zásobován fotbalový areál a hřbitov. Vyčištění areálu multifunční budovy pro kulturu a sport, venkovního výčepu a WC včetně revize elektrorozvodu. 
Rekonstrukce podemletých mlatových komunikací na místním hřbitově a chodníků ze zámkové dlažby. Odvoz naplavenin na skládku.
Finanční dotace bude využita na:
· úhradu nákladů na čištění kanalizace (850 000,- Kč),
· úhradu nákladů na čištění obecní studny (30 000,- Kč),
· opravu venkovního areálu multifunkční budovy (50 000,- Kč),
· rekonstrukci mlatových chodníků a chodníků ze zámkové dlažby. (165 000,- Kč)
Datum realizace akce:                                                  19. 06. 2019 – 30. 06. 2020
Rozpočet projektu:
Celkové náklady realizované akce/projektu:	1 095 000,- Kč
Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje: 	766 500,- Kč
Vlastní zdroje:	328 500,- Kč	
Jiné zdroje: 	0,- Kč
Jedná se o žádost, na kterou nejsou alokovány finanční prostředky v rámci kapitoly Individuální dotace rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2019. 
V současnosti je výše disponibilních prostředků v rámci této kapitoly pro oblast životního prostředí a zemědělství 1 750 000,- Kč.
Podle sdělení starosty ze dne 28. 08. 2019
· obec nemá v současné době ve svém rozpočtu vyčleněnou účelovou rezervu finančních prostředků na řešení krizových situací a odstraňování jejich následků. Doposud, pokud se jednalo o finančně méně náročné události, toto bylo řešeno přímo z rozpočtu obce formou rozpočtového opatření.
· veškerý obecní majetek, na kterém vznikla v důsledku bleskové povodně dne 
19. 6. 2019 škoda, je na tuto událost pojištěn. Bohužel v současné době obec nezná výši pojistného plnění a toto plnění není zohledněno při stanovení požadavku na výši dotace z rozpočtu Olomouckého kraje. V případě poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje a následného pojistného plnění, bude rozdílová částka pochopitelně vrácena obcí do rozpočtu Olomouckého kraje.
Posouzení žádosti z pohledu
a) naplnění základních podmínek pro poskytování individuálních dotací:
Žádost nesplňuje základní podmínku pro poskytnutí individuální dotace, a to z důvodu, že v roce 2019 byl vypsán dotační program Olomouckého kraje s vyhovujícím účelem 
a výše uvedený žadatel je v tomto programu oprávněným žadatelem.
Konkrétně se jedná o dotační program „Dotace obcím na území Olomouckého kraje na řešení mimořádných událostí v oblasti vodohospodářské infrastruktury 2019“ dotační titul č. 2 „Řešení mimořádné situace na vodních dílech a realizace opatření sloužících k předcházení a odstraňování následků povodní“, který byl otevřen od 01. 04. do 28. 06. 2019.
Nutno však uvést, že vzhledem k datu události a nutnosti okamžité reakce na vzniklé škody neměla zřejmě obec časový prostor na řešení podání žádosti o poskytnutí dotace v rámci uvedeného dotačního titulu.
b) naplnění pravidel pro podávání individuálních žádostí:
Žádost byla řádně doručena v požadované formě ve lhůtě stanovené pro podání žádostí. 
c) posouzení výjimečnosti akce/projektu
V oblasti životního prostředí a zemědělství se jedná o mimořádnou událost ve smyslu ustanovení písm. d) bodu 5  „Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu kraje v roce 2019“ z důvodu, že došlo k narušení základních funkcí území škodlivým působením zcela neovladatelných, časově a prostorově ohraničených sil a jevů, které způsobily škody na majetku a životním prostředí. V oblasti vodohospodářské infrastruktury se jedná zejména o řešení mimořádné situace v důsledku povodňové situace v  zásobování vodou, odvádění a likvidaci odpadních vod. 
Stanovisko odboru ekonomického (dále jen „OE“) ze dne 28. 08 2019: 
a) naplnění základní podmínky pro poskytování individuálních dotací, to je vypsání jiného vhodného dotačního titulu Olomouckého kraje v roce 2019 na daný účel – NE
b) mimořádnost akce/projektu - ANO
Návrh předkladatele
vyhovět ve výši 543 000,- Kč, to je ve výši cca 50 % nákladů na odstranění vzniklých škod za podmínky, že v případě pojistného plnění ze strany pojišťovny bude žadatel povinen v rámci vyúčtování dotace vrátit poskytovateli část poskytnuté dotace tak, aby výše dotace odpovídala nejvýše 50 % nákladů, které nebyly uhrazeny z pojistného plnění.
Odůvodnění:
Předmět akce uvedený v žádosti o poskytnutí individuální dotace nenaplňuje podmínku stanovenou v Zásadách pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019. Jak je uvedeno výše, bylo možné na požadovaný účel podat žádost 
o poskytnutí dotace v rámci dotačního programu „Dotace obcím na území Olomouckého kraje na řešení mimořádných událostí v oblasti vodohospodářské infrastruktury 2019“ dotační titul č. 2 „Řešení mimořádné situace na vodních dílech a realizace opatření sloužících k předcházení a odstraňování následků povodní“, který byl otevřen od 
01. 04. do 28. 06. 2019.
Nutno však uvést, že vzhledem k datu mimořádné události a nutnosti okamžité reakce na vzniklé škody neměla zřejmě obec časový prostor na řešení podání žádosti o poskytnutí dotace v rámci uvedeného dotačního titulu.
Předmět uvedený v žádosti o poskytnutí individuální dotace však naplňuje podmínky mimořádnosti, výjimečnosti, nutnosti realizace z důvodu odstranění ohrožení či poškození některé ze složek životního prostředí pro poskytování dotací v oblasti životního prostředí 
a zemědělství stanovené v „Zásadách pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019“.
Důvodem je, že došlo k narušení základních funkcí území neočekávaným, škodlivým působením zcela neovladatelných, časově a prostorově ohraničených sil a jevů, které způsobily škody na majetku a životním prostředí. V oblasti vodohospodářské infrastruktury se jedná zejména o řešení mimořádné situace v důsledku povodňové situace v  zásobování vodou, odvádění a likvidaci odpadních vod. Nutno vzít rovněž v úvahu, že bleskové povodně, kdy na relativně malém území naprší za krátký časový úsek značné množství vody se na konkrétní místo nedají předpovědět. 
Skutečnost, že obec nemá v současné době ve svém rozpočtu vyčleněnou účelovou rezervu finančních prostředků na řešení krizových situací a odstraňování jejich následků dle ust. § 25 zákona č. 240/2000 Sb., krizový zákon, je jistě nutno chápat jako porušení její povinnosti. Zákon však explicitně nestanoví její výši. Z tohoto důvodu není možné ani posoudit, zda by v případě vyčleněné rezervy byla tato dostatečná. 
Souběh pojistného plnění na základě pojištění obecního majetku, na kterém vznikla škoda při bleskové povodni od pojišťovny s poskytnutou dotací je navrhováno řešit výše uvedenou podmínkou ve Smlouvě o poskytnutí dotace.
Nicméně máme za to, že spolufinancování ze strany žadatele by mělo být vyšší, a to ve výši 50 % nákladů na realizaci akce jak je běžně požadováno u obdobných událostí realizovaných obcemi, na které je poskytována podpora z rozpočtu kraje.



[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/72/28/2019 ze dne 16. 09. 2019
· souhlasí s návrhem na poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje žadateli obec Čechy pod Kosířem, Náměstí svobody 289, 798 58 Čechy pod Kosířem dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy za podmínek a s odůvodněním dle důvodové zprávy,
· souhlasí s uzavřením veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace  s příjemcem obec Čechy pod Kosířem, ve znění veřejnoprávní smlouvy uvedené v Příloze č. 2 důvodové zprávy,
· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje  schválit poskytnutí dotace žadateli obec Čechy pod Kosířem dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy za podmínek a s odůvodněním dle důvodové zprávy, schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace a uložit Ing. Milanu Klimešovi, náměstkovi hejtmana, podepsat smlouvu.




Přílohy:
Příloha č. 1
Seznam žádostí o poskytnutí individuální dotace – návrh na poskytnutí dotace (str. 5)
Příloha č. 2
Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a obcí Čechy pod Kosířem  (str. 6 - 13)
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