Důvodová zpráva:
Na základě žádosti Rostislava Klemeše, statutárního zástupce Klubu českých turistů, oblast Olomoucký kraj doručené dne 2. 9. 2019 (viz Příloha č. 3) je Zastupitelstvu Olomouckého kraje předkládán k projednání materiál ve věci schválení Dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace Klubu českých turistů, oblast Olomoucký kraj, mezi Olomouckým krajem a výše uvedeným příjemcem.
Poskytnutí dotace na akci „Údržba pěších, lyžařských a cyklistických turistických tras v Olomouckém kraji.“ ve výši 500 000 Kč a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje (ZOK) svým usnesením č. UZ/15/74/2019 ze dne 29. 4. 2019. Dotace byla poskytnuta v rámci individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2019 v oblasti cestovního ruchu a vnějších vztahů. Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace č. 2019/02867/OKH/DSM byla uzavřena dne 8. 8. 2019 (viz Příloha č. 2). 
Příjemce při podání žádosti o dotaci předpokládal, že obdrží příspěvek ve výši spoluúčasti (170.000,- Kč) z centrály Klubu českých turistů. Jako důvod pro svoji nynější žádost o uzavření dodatku uvádí komplikace se zajištěním příspěvku na spolufinancování z centrály Klubu českých turistů a z Ministerstva pro místní rozvoj ČR (podrobněji viz Příloha č. 3). Příjemce zejména z tohoto důvodu žádá o vynětí spoluúčasti ze smlouvy o poskytnutí dotace a o snížení celkových předpokládaných nákladů z původně uvedených 670 000 Kč (celkové předpokládané výdaje realizované akce) na 500.000,- Kč.
Oddělení cestovního ruchu a vnějších vztahů, s ohledem na objektivní důvody, které žadatel nemohl předpovídat při podání žádosti, na zásadní přínos realizovaného projektu k zajištění turistické infrastruktury v Olomouckém kraji, šíři dalších aktivit v oblasti cestovního ruchu a dosavadní bezproblémové historii uvedeného příjemce, doporučuje předmětné žádosti vyhovět. Spoluúčast nevyžadují ani Zásady pro poskytování individuálních dotací Olomouckého kraje pro rok 2019. Předmět stanovených prací ve smlouvě o poskytnutí dotace bude realizován v rozsahu zajišťujícím udržení plnohodnotného turistického značení a ve stanovených termínech. 
V návaznosti na výše uvedené informace předkládáme Zastupitelstvu Olomouckého kraje Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace na realizaci akce „Údržba pěších, lyžařských a cyklistických turistických tras v Olomouckém kraji.“ (viz Příloha č. 1). Dodatek prošel standardním připomínkovacím řízením.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/72/10/2019 ze dne 16. 9. 2019 souhlasila s uzavřením dodatku ve znění dle Přílohy č. 1 a doporučila Zastupitelstvu Olomoucké kraje:

1. Vzít na vědomí důvodovou zprávu,
2. [bookmark: _GoBack]schválit uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace ze dne 8. 8. 2019 na realizaci akce „Údržba pěších, lyžařských a cyklistických turistických tras v Olomouckém kraji.“ mezi Olomouckým krajem a příjemcem dotace Klubem českých turistů, oblast Olomoucký kraj, se sídlem Dolní náměstí 27/38, 779 00 Olomouc, IČO: 71193103, ve znění dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy,
3. uložit JUDr. Vladimíru Lichnovskému, uvolněnému členu Zastupitelstva Olomouckého kraje, Dodatek č. 1 podepsat.
Přílohy:
Příloha č. 1 – Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace na realizaci akce „Údržba pěších, lyžařských a cyklistických turistických tras v Olomouckém kraji.“ (strany 3 – 5)

Příloha č. 2 – Smlouva o poskytnutí dotace Klubu českých turistů, oblast Olomoucký kraj ze dne 8. 8. 2019

Příloha č. 3 – Žádost o uzavření dodatku ze dne 2. 9. 2019
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xx. – Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace na realizaci akce „Údržba pěších, lyžařských a cyklistických turistických tras v Olomouckém kraji.“
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69. – Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace na realizaci akce „Údržba pěších, lyžařských a cyklistických turistických tras v Olomouckém kraji.“

