Důvodová zpráva:

Rozpis příspěvků ze státního rozpočtu obcím Olomouckého kraje na rok 2012
Dne 14. prosince 2011 byl Poslaneckou sněmovnou Parlamentu ČR schválen zákon č. 455/2011 Sb., o státním rozpočtu České republiky na rok 2012.
Součástí zákona o státním rozpočtu jsou mimo jiné i finanční vztahy státního rozpočtu k rozpočtům obcí v úhrnech po jednotlivých krajích dle přílohy č. 6 k zákonu o státním rozpočtu na rok 2012.
Příspěvky obsažené ve finančním vztahu státního rozpočtu k rozpočtům obcí budou z Ministerstva financí ČR na účty krajů zasílány měsíčně po dvanáctinách a následně budou uvolňovány na jednotlivé obce v kraji. 
Zúčtování příspěvků pro obce obsažené ve finančních vztazích státního rozpočtu k rozpočtům obcí v úhrnech po jednotlivých krajích (dle přílohy č. 6 k zákonu o státním rozpočtu na rok 2012) provede Olomoucký kraj ve svém účetnictví následujícím způsobem:
· přijetí prostředků na příjmové položce 4112 s kladným znaménkem
· uvolnění prostředků obcím rovněž na položce 4112 se záporným znaménkem.

Obce  přijetí příspěvků obsažených ve finančních vztazích státního rozpočtu k rozpočtům obcí v úhrnech po jednotlivých krajích (dle přílohy č. 6 k zákonu o státním rozpočtu na rok 2012) rozpočtují a účtují na položce 4112.
Finanční vztah státního rozpočtu k rozpočtům obcí Olomouckého kraje je stanoven ve výši 599 027 tis. Kč a vyplývá ze struktury dotací dle přílohy č. 1.

Rozpis příspěvků na jednotlivé obce Olomouckého kraje je uveden v příloze č. 2.
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