Příloha č. 1 – Finanční vztahy státního rozpočtu k rozpočtům obcí Olomouckého kraje


Finanční vztah státního rozpočtu k rozpočtům obcí Olomouckého kraje na rok 2012 činí 599 027 tis. Kč a skládá se z:
v tis. Kč

	Příspěvku na školství


	92 264

	Příspěvku na výkon státní správy


	485 643

	Dotace na výkon zřizovatelských funkcí převedených z okresních úřadů obcím


	21 120


Příspěvek na školství je určen na částečnou úhradu provozních výdajů základních, mateřských, speciálních základních a mateřských škol, víceletých gymnázií (pokud v nich žáci plní povinnou školní docházku), mateřských a základních škol při zdravotnických zařízeních zřizovaných obcemi a dále pro přípravné stupně speciálních škol. Propočtový ukazatel nebyl pro rok 2012 valorizován a činí 1 401 Kč na dítě/žáka. Kritériem pro stanovení výše příspěvku byl počet žáků, který vycházel z údajů převzatých z výkazů MŠMT za školní rok 2010/2011. Podle metodického pokynu Ministerstva financí ČR je rozpis příspěvku na obce prováděn z aktualizovaných údajů o počtech žáků ze zahajovacích výkazů za školní rok 2011/2012. Propočtový ukazatel použitý pro rozpis příspěvku na obce Olomouckého kraje na rok 2012 činí 1 379 Kč na dítě/žáka.   
Příspěvek na výkon státní správy je určen na částečnou úhradu výdajů spojených s výkonem státní správy dle § 62 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecních zřízení), ve znění pozdějších předpisů. V celkovém objemu příspěvku pro rok 2012 byl zohledněn nárůst počtu obyvatel k 1. 1. 2011 dle bilance obyvatel ČR.
U obcí s pověřeným obecním úřadem došlo ke snížení příspěvku v návaznosti na nabytí účinnosti novely zákona č. 254/2011 Sb. (vodní zákon) a s ním souvisejícímu převodu kompetencí na obce s rozšířenou působností.

U obcí s rozšířenou působností došlo k zahrnutí účelové dotace „Částečná kompenzace snížení příspěvku na výkon státní správy v roce 2011 pro obce s rozšířenou působností s ekonomickým dopadem z tohoto snížení“ poskytované obcím v kapitole VPS do objemu příspěvku na výkon státní správy pro rok 2012. Dále došlo k navýšení příspěvku v návaznosti na nabytí účinnosti novely zákona č. 254/2001 Sb. (vodní zákon) a s ním souvisejícímu převodu kompetencí z obcí s pověřeným obecním úřadem na obce s rozšířenou působností.  Příspěvek pro rok 2012 byl snížen v návaznosti na novelizaci zákonů v sociální oblasti tzv. Sociální reformu I., která znamená delimitaci zaměstnanců z obecních úřadů s rozšířenou působností na Úřad práce ČR.
Dotace na výkon zřizovatelských funkcí převedených z okresních úřadů obcím je určena na úhradu provozních výdajů těchto organizací. Dotace nebyla pro rok 2012 valorizována.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 24. 2. 2012                                                                  Strana 2 (celkem 13)

6.2. – Rozpočet Olomouckého kraje 2012 – příspěvky ze státního rozpočtu obcím Olomouckého kraje na rok 2012
Příloha č. 1 – Finanční vztahy státního rozpočtu k rozpočtům obcí Olomouckého kraje


