Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3. 1.
Odprodej části pozemku v k.ú. a obci Jarcová z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Bratrská 1114, do vlastnictví pana Jana Orlity.
Část předmětného pozemku v hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Bratrská 1114 se nachází v k.ú. a obci Jarcová ve Zlínském kraji nedaleko Valašského Meziříčí a je součástí rekreačního areálu. O odprodej části pozemku požádal v roce 2009 pan Jan Orlita za účelem zajištění přístupu k nemovitostem (k chatě s pozemky) v jeho vlastnictví.

Úřední cena i cena obvyklá (tržní) části předmětného pozemku o výměře 60 m2 v k.ú. a obci Jarcová dle znaleckého posudku č. 714/10 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 15. 3. 2010 činí 120,- Kč, tj. 2,- Kč/m2. 

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 30. 11. 2009:

Jedná se o odkup cca 60 m2 z pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Bratrská 1114. Žadatel tuto část pozemku využívá jako přístupovou cestu k vlastní chatě. Proti navrhovanému odprodeji části pozemku nemáme námitek za předpokladu, že žadatel na vlastní náklady vybuduje oplocení nové hranice. Další podmínkou je vybudování opěrné zdi k zamezení sesuvu půdy v případě, že výše uvedená část pozemku bude využívána k parkování automobilu.

Pan Jan Orlita s podmínkami odprodeje části předmětného pozemku souhlasí.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 9. 4. 2010:

Ze stanoviska Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Bratrská 1114 zjišťujeme, že u prodávané nemovitosti lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 21. 4. 2010 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku o výměře 60 m2 v k.ú. a obci Jarcová z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Bratrská 1114, do vlastnictví pana Jana Orlity za kupní cenu ve výši 120,- Kč a za podmínek stanovených odborem školství, mládeže a tělovýchovy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 600,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku o výměře 60 m2 v k.ú. a obci Jarcová Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Bratrská 1114, do vlastnictví pana Jana Orlity byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 29. 4. 2010 do 31. 5. 2010. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Vzhledem k podmínkám stanoveným odborem školství, mládeže a tělovýchovy Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 24. 9. 2010 rozhodlo, že nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku od splnění těchto podmínek. Smlouva o budoucí kupní smlouvě na část předmětného pozemku o výměře 60 m2 byla uzavřena dne 7. 2. 2011.

Dopisem ze dne 4. 4. 2011 pan Jan Orlita oznámil, že splnil podmínky uvedené ve smlouvě o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části předmětného pozemku, tj. vybudování opěrné zdi a oplocení nové hranice pozemku.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 11. 5. 2011:

Ředitel školy na místě samém ověřil splnění veškerých stanovených podmínek, a proto doporučujeme vyhovět žádosti pana Orlity o uzavření řádné kupní smlouvy.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/21/21/2011, bod 2. 5., ze dne 22. 9. 2011 schválilo odprodej části pozemku o výměře 60 m2 v k.ú. a obci Jarcová, dle geometrického plánu č. 594 –11/2009 ze dne 30. 12. 2009 pozemek parc. č. 895/33 trvalý travní porost o výměře 60 m2 v k.ú. a obci Jarcová, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Bratrská 1114, do vlastnictví pana Jana Orlity za kupní cenu ve výši 120,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 600,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 12. 12. 2011:

Pozemek převáděný panu Orlitovi byl původně zaměřen geometrickým plánem č. 594 – 11/2009 ze dne 30. 12. 2009, vyhotoveným Ing. Miroslavem Pelcem, IČ: 73911062, a označen jako pozemek parc. č. 895/33 trvalý travní porost o výměře 60 m2, vše v katastrálním území Jarcová, obec Jarcová. V důsledku obnovy katastrálního operátu v k.ú. Jarcová, jejíž platnost byla vyhlášena dne 29. 3. 2010, však již tento geometrický plán není technicky způsobilý k zápisu do katastru nemovitostí. Z tohoto důvodu Olomoucký kraj zajistil zpracování nového geometrického plánu č. 644 – 8/2011 ze dne 18. 10. 2011, ve kterém je pozemek převáděný panu Orlitovi označen jako pozemek parc. č. 895/34 trvalý travní porost o výměře 113 m2, v k.ú. a obci Jarcová.

Vzhledem k tomu, že dle nového geometrického plánu má být předmětem převodu podstatně větší výměra části pozemku parc. č. 895/20 trvalý travní porost v k.ú. a obci Jarcová (původně 60 m2, nyní 113 m2), je nutné přijmout nový záměr odprodat část předmětného pozemku do vlastnictví pana Orlity. Kupní cenu navrhujeme navýšit dle znaleckého posudku č. 714/10 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 15. 3. 2010.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. a obci Jarcová z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Bratrská 1114, do vlastnictví pana Jana Orlity za kupní cenu ve výši 226,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 600,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. a obci Jarcová z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Bratrská 1114, do vlastnictví pana Jana Orlity byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 12. 2011 do 24. 1. 2012.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/21/21/2011, bod 2. 5., ze dne 22. 9. 2011 ve věci odprodeje části pozemku o výměře 60 m2 v k.ú. a obci Jarcová, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Bratrská 1114, do vlastnictví pana Jana Orlity z důvodu změny výměry odprodávané nemovitosti.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 895/20 trvalý travní porost o výměře 113 m2, dle geometrického plánu č. 644 – 8/2011 ze dne 18. 10. 2011 pozemek parc. č. 895/34 trvalý travní porost o výměře 113 m2, v k.ú. a obci Jarcová z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Bratrská 1114, do vlastnictví pana Jana Orlity za kupní cenu ve výši 226,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 600,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 2.

Odprodej pozemků v k. ú. Rájec u Zábřeha, obec Rájec z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic a dálnic, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Jedná se o dva pozemky v k. ú. Rájec u Zábřeha, které jsou v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Jeden z pozemků (parc. č. 1414/2) byl dotčen stavbou „Silnice I/44 Rájec – Zábřeh“, jejímž investorem bylo Ředitelství silnic a dálnic ČR. Druhý z pozemků je zcela obklopen pozemky jiných vlastníků, a je mj. z tohoto důvodu nepotřebný pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Dne 5. 11. 2004 byla uzavřena mezi Olomouckým krajem a Ředitelstvím silnic a dálnic ČR smlouva o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku 1354 v k. ú. Rájec u Zábřeha, dle geometrického plánu č. 241-501/2008 ze dne 25. 4. 2008 se jedná o pozemek parc. č. 1414/2 v k.ú. Rájec u Zábřeha, za kupní cenu rovnající se ceně úřední.

Ředitelství silnic a dálnic ČR s odkoupením obou pozemků souhlasí.

Cena úřední pozemků parc. č. 1414/2 a parc. č. 1354/1, oba v k.ú. Rájec u Zábřeha, obec Rájec dle znaleckého posudku č. 2224 – 70/11, vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Petrášem dne 27. 8. 2011, činí 148.680,- Kč celkem. 

ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR svým vyjádřením č. III/3832/2011/Le ze dne 17. 10. 2011 odůvodnilo výši stanovené kupní ceny takto:

„Při výkupu pozemků pro veřejně prospěšné stavby jsme nuceni, jakožto státní příspěvková organizace, postupovat jednotně, dle pokynů našeho zřizovatele, Ministerstva dopravy ČR. Řídíme se zákonem č. 219/2000 Sb., o majetku ČR. Tento zákon v § 12 odst. 4 stanoví, že cenu lze sjednat pouze do výše rovnající se ocenění tohoto majetku podle zvláštního právního předpisu. Tímto předpisem je v tomto případě zákon č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a vyhláška ministerstva financí ČR č. 3/2008 Sb., na základě znaleckého posudku. Zákon č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku v § 2 odst. 1 stanoví, že majetek a služby se oceňují cenou obvyklou, pokud tento zákon nestanoví jinak. Pro pozemky je jiný způsob oceňování stanoven v § 9 – 13 tohoto zákona. Z toho důvodu nemůže ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR sjednat dohodu o ceně vyšší, než je cena zjištěná znaleckým posudkem.“
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 4. 2010:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě souhlasného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 7. 4. 2010 souhlasí s odprodejem pozemků parc. č. 1354/1 a parc. č. 1414/2, oba v k. ú. Rájec u Zábřeha, obec Rájec a doporučuje projednat v komisi majetkoprávní i v dalších orgánech Olomouckého kraje odprodej těchto pozemků z vlastnictví Olomouckého kraje, hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 28. 11. 2011:

Pozemky v katastrálním území Rájec u Zábřeha nenaplňují definici stavebního pozemku pro účely DPH, tudíž lze aplikovat osvobození od daně.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemky v k. ú. Rájec u Zábřeha, obec Rájec z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR - Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, za kupní cenu v celkové výši 148 680,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné pozemky v k.ú. Rájec u Zábřeha, obec Rájec z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR - Ředitelství silnic a dálnic ČR byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 12. 2011 do 24. 1. 2012.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemků parc. č. 1354/1 ostatní plocha o výměře 639 m2 a parc. č. 1414/2 ostatní plocha o výměře 1 485 m2, oba v k. ú. Rájec u Zábřeha, obec Rájec z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR - Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, za kupní cenu v celkové výši 148 680,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 3.

Odprodej pozemku v k.ú. Újezd u Mohelnice, obec Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Újezd u Mohelnice mimo těleso silnice a je součástí obhospodařovaného pole. Podnět k odprodeji tohoto nepotřebného majetku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, dle které je pozemek využíván společností ÚSOVSKO a.s., která má o odkoupení nemovitosti zájem.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Újezd u Mohelnice dle znaleckého posudku č. 4965 – 86/11 vypracovaného soudním znalcem Ing. Aloisem Vidlářem dne 5. 8. 2011 činí 34 490,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 29 940,- Kč. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne ze dne 2. 6. 2011 a ze dne 1. 7. 2011:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem předmětného pozemku z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. V 70. letech v rámci výstavby rychlostní silnic R 35 Mohelnice –Olomouc bylo vybudováno nové napojení silnice I/35 a silnice II/644. K zaměření a následnému majetkoprávnímu vypořádání však již nedošlo. Část původní silnice I/44 byla zrekultivována, ale předmětný pozemek zůstal ve vlastnictví Olomouckého kraje. V současné době se pozemek nachází mimo silniční těleso, je součástí obhospodařovaného pole a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je nepotřebný.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 25. 10.2011:

Sdělujeme Vám, že v tomto případě nebyla naplněna definice stavebního pozemku pro účely DPH, tudíž lze aplikovat osvobození od daně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 8. 11. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek v k.ú. Újezd u Mohelnice, obec Mohelnice za minimální kupní cenu ve výši 34 490,- Kč. 
Odbor majetkový a právní informoval společnost ÚSOVSKO a.s. o záměru Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek v k.ú. Újezd u Mohelnice, obec Mohelnice.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek za minimální kupní cenu ve výši 34 490,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 11. 2011 do 16. 12. 2011.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel cenovou nabídku od společnosti ÚSOVSKO a.s.
Společnost ÚSOVSKO a.s. nabízí za předmětnou nemovitost kupní cenu ve výši 36 255,- Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 647 ost. pl. o výměře 1 497 m2 v k.ú. Újezd u Mohelnice, obec Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti ÚSOVSKO a.s., IČ: 60793015, za kupní cenu ve výši 36 255,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva v minimální výši 4 500,- Kč a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 4.

Odprodej části pozemku včetně tělesa části silnice v k.ú. Kolnovice, obec Mikulovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana Marka Doubravského.
Část předmětného pozemku včetně části silnice III/4579 v úseku od km staničení 3,512 po staničení km 3,583 v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Kolnovice, obec Mikulovice. 

O odprodej předmětných nemovitostí požádal pan Marek Doubravský, který ve své žádosti mj. uvádí:

„Obracím se na Vás se žádostí o posouzení mého záměru odkoupit část léta nevyužívané silnice, která se nachází v katastru obce Kolnovice. Jedná se o konečnou část silnice – cca 100 metrový úsek od státní hranice, sousedící se mnou vlastněnými pozemky. Tato komunikace dříve vedla k několika domům při státní hranici s Polskem, které však již přes 40 let neexistují. Důvodem mé snahy o odkup je dlouhodobě neutěšený stav, této konečné části předmětné „komunikace“, která již po desetiletí neslouží svému původnímu účelu a která je z větší části již zarostlá vzrostlou vegetací (stromy, křoviska a nálety). Takto vzniklý prostor se bohužel opakovaně stává vítaným odkladištěm. Vznikla zde černá skládka, s jejímiž následky se opakovaně potýkám. Rád bych proto zabránil takovému počínání tím, že bych tuto část bývalé cesty odkoupil a po vyčištění od navezeného odpadu, bych zde ponechal pouze vzrostlé stromy tak, aby utvořily hájek v takovém rozsahu, který zachová existující točnu na současném konci silnice, která slouží, mimo jiné, k příjezdu k našemu domu (parcela č. 156).

Převod části předmětné komunikace jsem předběžně projednal se zástupci Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, abych se ujistil, že je cesta vyřazena ze silniční sítě, což mi bylo potvrzeno. Zároveň bylo vyjasněno, že tímto místem nebude moci v budoucnu vedena žádná nová komunikace ani cyklostezka, a to především z důvodů vlastnických vztahů na polské straně (pozemky jsou drženy soukromými osobami), jakož i z důvodu nezájmu na straně města Glucholazy, což bylo tlumočeno jejím místostarostou na osobním setkání v této věci s představiteli obce Mikulovice. Jediná plánovaná cyklostezka v okolí má překračovat státní hranici cca 1,5 km odtud, kde jsou k tomu vyhovující podmínky. Současně jsem svůj záměr projednal s vedením obce Mikulovice. Z přiloženého vyjádření vyplývá, že obec souhlasí s převodem části předmětného pozemku včetně části vyřazeného úseku komunikace do mého vlastnictví. Věřím, že mé počínání zabrání pokračujícímu rozšiřování skládky a napomůže k uvedení lokality do uspokojivého stavu, který bude ku prospěchu jak mému, tak i obce.“

Úřední cena části předmětného pozemku včetně části silnice č. III/4579 Kolnovice –Vysutá dle znaleckého posudku č. 53/8/2011 vypracovaného soudním znalcem Ivanem Irovským dne 15. 8. 2011 činí 39 010,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 54 720,- Kč, tj. 80,- Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 5. 2011:

Po jednáních s obcí Mikulovice jsme původně předpokládali, že část silnice III/4579 bude odprodána panu Marku Doubravskému a zbývající část silnice bude bezúplatně převedena na obec, a to po opravě, kterou zrealizuje Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Závěr je však takový, že koncovou část silnice lze odprodat panu Doubravskému, ovšem část silnice, která měla být převedena do vlastnictví obce Mikulovice, zůstane ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace nemá finanční prostředky na opravu silnice III/4579. Silnici nelze opravit nenákladným způsobem. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace současně požádala odbor dopravy a silničního hospodářství o vyřazení části silnice č. III/4579 v úseku od km staničení 3,512 po staničení km 3,583 ze silniční sítě. Silnice III/4579 vyúsťuje v uzlovém bodě 1422 A031 ze silnice II/457 a končí v km 3,583 v uzlovém bodě 1511 A027, na státní hranici s Polskem. Předmětná část komunikace včetně části pozemku je pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebná.

Pan Marek Doubravský s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část silnice III/4579 s částí pozemku v k.ú. Kolnovice, obec Mikulovice souhlasí.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 12. 10. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část silnice a část pozemku v k.ú. Kolnovice, obec Mikulovice, včetně všech součástí a příslušenství, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 54 720,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné pozemní komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. V případě, že příjem z prodeje předmětných nemovitostí bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitostí navýšena o příslušnou sazbu DPH.
Odbor majetkový a právní informoval žadatele a vlastníky sousedních nemovitostí o přijatém záměru.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Kolnovice, obec Mikulovice, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 10. 2011 do 21. 11. 2011. 
V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od pana Marka Doubravského, který nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 55 000,- Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části silnice č. III/4579 Kolnovice – Vysutá v délce 71 m v úseku od km staničení 3,512 po staničení km 3,583 a část pozemku parc. č. 750/1 ost. pl. o výměře 684 m2, dle geometrického plánu č. 64 – 87/2010 ze dne 21. 4. 2010 pozemek parc. č. 750/3 ost. pl. o výměře 684 m2, v k.ú. Kolnovice, obec Mikulovice, včetně všech součástí a příslušenství, mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a manželi Zuzanou a Markem Doubravskými jako budoucími kupujícími za kupní cenu v celkové výši 55 000,- Kč. Kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné pozemní komunikace ze silniční sítě. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. V případě, že příjem z prodeje předmětných nemovitostí bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitostí navýšena o příslušnou sazbu DPH.
k návrhu usnesení bod 3. 5.

Odprodej pozemku v k.ú. Vlaské, obec Malá Morava z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Vlaské, obec Malá Morava. Pozemek v současné době slouží zejména jako sjezd ze silnice č. II/312 k rekreační chatě manželů Brožových. O odprodej požádali manželé JUDr. Iva a JUDr. Jaroslav Brožovi. Na základě šetření na místě samém bylo zjištěno, že žadatelé po povodní pozemek zrekultivovali.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Vlaské dle znaleckého posudku č. 1591 –88/2011 vypracovaného soudním znalcem Rostislavem Lovichem dne 19 8. 2011 činí 23 610,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 44 000,- Kč. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 8. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem předmětného pozemku, neboť je pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebný. Přístup k nemovitosti manželů Brožových není pouze z tohoto pozemku, ale je na něm zřízen sjezd ze silnice II/312 k této nemovitosti.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 7. 9. 2011:
Z předložených podkladů vyplývá, že nebylo na uvedený pozemek vydáno stavební povolení ani nebyl udělen souhlas s provedením ohlášené stavby nebo územní souhlas. Z tohoto důvodu lze aplikovat osvobození od daně.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 10. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek v k.ú. Vlaské, obec Malá Morava z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 44 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Vlaské, obec Malá Morava, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 2. 11. 2011 do 4. 12. 2011. 
V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od manželů JUDr. Ivy a JUDr. Jaroslava Brožových.

Manželé Brožovi nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 50 100,- Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 703/6 ost. pl. o výměře 516 m2 v k.ú. Vlaské, obec Malá Morava, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů JUDr. Ivy a JUDr. Jaroslava Brožových za kupní cenu ve výši 50 100,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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