Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.

Majetkoprávní vypořádání části silnice č. II/367 v k.ú. a obci Uhřičice.
Předmětný pozemek ve vlastnictví pana Luboše Svačiny se nachází v k.ú. a obci Uhřičice a jeho část je zastavěna silnicí č. II/367, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace v rámci stavby „Silnice II/367 Bedihošť – Kojetín, stavební úpravy v km 5,146 – 23,279“ nechala zpracovat geometrický plán pro majetkoprávní vypořádání pozemků pod částí předmětné silnice.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Uhřičice dle znaleckého posudku č. 774/11 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 11. 4. 2011, činí 6 650,- Kč, tj. 50,- Kč/m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 1. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním částí předmětných pozemků.  V rámci stavby „Silnice II/367 Bedihošť – Kojetín, stavební úpravy v km. 5,146 – 23,279“ nedošlo k rozšíření původní krajské komunikace II. třídy v k.ú. Uhřičice.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 

Kupní cena ve výši 6 650,- Kč bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04. 
Pan Luboš Svačina s navrženým majetkoprávním vypořádáním části předmětného pozemku souhlasí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcela původ Přídělový plán nebo jiný podklad (GP) parc. č. 763 o výměře 133 m2, dle geometrického plánu č. 210-631/2009 ze dne 10. 12. 2010 pozemek parc. č. 1067/9 ost. pl. o výměře 133 m2 v k.ú. a obci Uhřičice z vlastnictví pana Luboše Svačiny do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 6 650,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 2., 2. 3.

Majetkoprávní vypořádání části silnice č. II/373 v k.ú. Chudobín, obec Litovel. 
Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví paní Věry Snášelové (id. 1/2) a pana Jaroslava Vavrdy (id. 1/2) a předmětný pozemek ve vlastnictví pana Ing. Milana Kadlece se nacházejí v k.ú. Chudobín a jsou zastavěny silnicí č. II/373, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Cena úřední předmětného pozemku v k.ú. Chudobín, obec Litovel v podílovém spoluvlastnictví paní Snášelové a pana Vavrdy dle znaleckého posudku č. 1498-33/2011 vypracovaného znalcem panem Jiřím Steigerem dne 30. 8. 2011 činí 4 850,- Kč, tj. 105,49 Kč/m2. 

Cena úřední předmětného pozemku v k.ú. Chudobín, obec Litovel ve vlastnictví Ing. Kadlece dle znaleckého posudku č. 1501-36/2011, vypracovaného znalcem panem Jiřím Steigerem dne 1. 9. 2011 činí 3 690,- Kč, tj. 105,49 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 5. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním  vypořádáním pozemků v k.ú. Chudobín zastavěných krajskou silnicí č. II/373 z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 

Kupní ceny ve výši 4 850,- Kč a 3 690,- Kč budou hrazeny z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04. 

Paní Snášelová, pan Vavrda a pan Ing. Kadlec s navrženým majetkoprávním vypořádáním pozemků souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 197/11 ost. pl. o výměře 46 m2 v k.ú. Chudobín, obec Litovel z podílového spoluvlastnictví paní Věry Snášelové (id. 1/2) a pana Jaroslava Vavrdy (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 4 850,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 197/15 ost. pl. o výměře 35 m2 v k.ú. Chudobín, obec Litovel z vlastnictví Ing. Milana Kadlece do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 3 690,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 4.

Odkoupení spoluvlastnického podílu paní Evy Šimíčkové (id. 1/2) k pozemku v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví paní Evy Šimíčkové (id. 1/2) a paní Petry Jurášové (id. 1/2) se nachází v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem a jeho část byla dotčena rekonstrukcí silnice III/36635 v obci Čechy pod Kosířem, jejímž investorem byla Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Cena obvyklá (tržní) části předmětného pozemku v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem dle znaleckého posudku č. 2578 – 129/2009, vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 10. 5. 2009 činí 1 980,- Kč, tj. 60,- Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 3. 2009:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním  vypořádáním stavby rekonstrukce silnice III/36635. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 dne 10. 9. 2007 realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2. 
Odbor majetkový a právní opakovaně od roku 2009 žádal paní Evu Šimíčkovou a paní Petru Jurášovou o vyjádření k návrhu na odkoupení jejich spoluvlastnických podílů k předmětnému pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje. 

Paní Eva Šimíčková dne 6. 5. 2011 zaslala souhlas s navrženým majetkoprávním vypořádáním svého spoluvlastnického podílu.  

Paní Petra Jurášová se do dnešního dne k návrhu nevyjádřila a ani neuplatnila své předkupní právo k ideální 1/2 části pozemku parc. č. 1633/3 vodní plocha v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem.

Kupní cena spoluvlastnického podílu paní Evy Šimíčkové ve výši 990,- Kč  bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k části pozemku parc. č. 1633/3 vodní plocha o výměře 33 m2, dle geometrického plánu č. 204-669/2006 ze dne 4. 12. 2006 pozemek parc. č. 1959/9 ost. pl. o výměře 33 m2, v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem z vlastnictví paní Evy Šimíčkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 990,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 5.

Odkoupení spoluvlastnického podílu pana Miroslava Jelínka (id. 2/4) k pozemku v k.ú. a obci Vikýřovice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví pana Miroslava Jelínka (id. 2/4), pana Karla Jelínka (id. 1/4) a paní Věry Kulichově (id. 1/4) se nachází v k.ú. a obci Vikýřovice a zastavěn silnicí III/44636, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Cena úřední předmětného pozemku v k.ú. a obci Vikýřovice dle znaleckého posudku č. 4953-74/11, vypracovaného znalcem Ing. Aloisem Vidlářem dne 9. 7. 2011 činí 3 180,- Kč, tj. 53,- Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 4. 2011:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s odkoupením pozemku v k.ú. a obci Vikýřovice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace neboť pozemek tvoří autobusový záliv u silnice č. III/ 44636, který dle silničního zákona náleží k silnici a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je potřebný. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Odbor majetkový a právní opakované žádal spoluvlastníky předmětného pozemku o vyjádření k navrženému majetkoprávnímu vypořádání.

Pan Miroslav Jelínek souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním svého spoluvlastnického podílu.  

Paní Věra Kulichová se do dnešního dne k návrhu nevyjádřila a ani neuplatnila své předkupní právo k (id. 2/4) předmětného pozemku.

Pan Karel Jelínek požadoval vyšší kupní cenu nebo směnu nemovitostí. Jeho žádosti Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 16. 12. 2011 nevyhovělo. Pan Karel Jelínek neuplatnil své předkupní právo k (id. 2/4) předmětného pozemku.

Kupní cena spoluvlastnického podílu pana Miroslava Jelínka ve výši 1 590,- Kč  bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 2/4) k pozemku parc. č. 1892/26 ost. pl. o výměře 60 m2 v k.ú. a obci Vikýřovice z vlastnictví pana Miroslava Jelínka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 1 590,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 6.

Odkoupení stožárové trafostanice a transformátoru v areálu Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace z vlastnictví ČEZ Distribuce, a.s. do vlastnictví Olomouckého kraje.
Stožárová trafostanice, OC_4523, Paseka-Sanatorium, 22 kV včetně transformátoru ve vlastnictví ČEZ Distribuce, a.s. se nachází na pozemku parc. č. 2095/1 ost. pl. v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka. Pozemek má v nájmu Odborný léčebný ústav Paseka, příspěvková organizace. O odkoupení trafostanice včetně transformátoru požádal odbor zdravotnictví. 
Vyjádření odboru zdravotnictví ze dne 23. 11. 2011:
Odbor zdravotnictví žádá o odkoupení stožárové trafostanice a transformátoru z vlastnictví ČEZ Distribuce, a.s. do majetku Olomouckého kraje a to z těchto důvodů:

· v případě vlastnictví trafostanice může Odborný léčebný ústav Paseka, příspěvková organizace měnit bez omezení požadovaný rezervovaný příkon dle aktuálních potřeb

· možnost odběru silové energie z úrovně hladiny VN, což znamená vedle splnění legislativních požadavků kladených na odběr z vysokého napětí (VN), zejména ekonomický přínos

· prozatímní ochota společnosti ČEZ Distribuce, a.s. uvedenou nemovitost prodat

· možnost využití výsledků veřejné zakázky Olomouckého kraje na centrálního dodavatele el. energie, což by znamenalo další ekonomické výhody

Navrhujeme stanovení kupní ceny ve výši zůstatkové hodnoty k 31. 12. 2011, tj. 222 119,‑ Kč (134 993,- Kč stožárová trafostanice a 87 126,- Kč transformátor). Otázka financování bude řešena odborem zdravotnictví společně s Odborným léčebným ústavem Paseka, příspěvková organizace.

Po nákupu bude nutno tento majetek začlenit do ostatního nemovitého majetku pronajatého Odbornému léčebnému ústavu Paseka, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru strategického rozvoje kraje ze dne 16. 1. 2012:

Odkoupení trafostanice do majetku Olomouckého kraje je v souladu s Územní energetickou koncepcí Olomouckého kraje i se závěry a doporučením Analýzy provozu odběrných míst elektřiny z úrovně VN pro Olomoucký kraj.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odboru zdravotnictví, popřípadě z rozpočtu Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace.  

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení stožárové trafostanice 22kV na pozemku parc. č. 2095/1 ost. pl. v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, včetně transformátoru, z vlastnictví ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, do vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu 222 119,- Kč, navýšenou o příslušnou sazbu DPH. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva.

k návrhu usnesení body 3. 1. – 3. 23., 4. 1. – 4. 6. 
Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby Olomouckého kraje „II/444 Uničov - Šternberk“.
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/444 Uničov - Šternberk“. Stavba řeší opravu úseku silnice II/444 mezi městem Uničov a městem Šternberk. Začátek rekonstruované trasy je situován v Uničově, těsně za okružní křižovatkou se silnicí II/446. Následně trasa v délce cca 13,8 km postupně prochází kromě extravilánových úseků těmito intravilány: místní část Uničov-Brníčko, obec Újezd, místní část Újezd-Rybníček, obec Mladějovice a obec Babice. Řešená trasa končí ve stykové křižovatce se silnicí II/447 ve městě Šternberk. Stávající stav řešeného úseku vozovky silnice II/444 je z 67 % délky v nevyhovujícím stavu. Na vozovce se vyskytují zejména poruchy plynoucí z překročené životnosti konstrukce vozovky. Po zimním období 2010/2011 došlo k rapidnímu nárůstu plochy výtluků jak v obrusné vrstvě, tak v krytu. V současnosti jsou již některé úseky přechodně označeny dopravními značkami upozorňujícími na havarijní stav povrchu vozovky. V extravilánových částí úseku (silnice vedoucí mezi obdělávanými polnostmi) je povrchové odvodnění nefunkční. Stav podélných příkopů je nevyhovující.

V opravovaném úseku silnice jsou navrženy úpravy výškových a šířkových poměrů, dále je navrženo konstrukční složení v místech potřebné lokální sanace vozovky a v místech sanace ulámaných krajů stávající vozovky. Návrh zároveň řeší opravu mostních objektů a propustků v trase a dále zahrnuje údržbové práce za účelem obnovení původních vlastností a funkce příkopů podél řešené trasy silnice. Současně při opravách průtahů silnice budou místy řešeny opravy dopravního prostoru, tj. vybraných zpevněných ploch v intravilánech obcí. Předmětná stavba není veřejně prospěšnou stavbou.
Uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách, smluv o budoucích darovacích smlouvách nebo smluv o právu provést stavbu s vlastníky dotčených pozemků je nezbytné pro vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 16. 12. 2011: 

V současné době zajišťuje odbor investic a evropských programů projektovou dokumentaci rekonstrukce komunikace „II/444 Uničov – Šternberk“. Žádáme Vás tímto o zpracování znaleckých propočtů na stanovení ceny tržní částí pozemků v k.ú. Uničov, obec Uničov, v k.ú. Brníčko, obec Uničov, v k.ú. Želechovice u Uničova, obec Želechovice, v k.ú. Újezd u Uničova, obec Újezd, v k.ú. Rybníček, obec Újezd, v k.ú. Mladějovice u Šternberka, obec Mladějovice, v k.ú. Babice u Šternberka, obec Babice, v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice a v k.ú. Šternberk, obec Šternberk, které budou zastavěny silnicí II. třídy v rámci stavby Olomouckého kraje „II/444 Uničov – Šternberk“. Jedná se o opravu stávající trasy silnice, stavba není uvedená v územním plánu. V rámci uvedené akce bude potřebné zajistit pro vydání stavebního povolení tyto typy smluv: smlouva o právu provést stavbu, smlouva o budoucí darovací smlouvě a smlouva o budoucí kupní smlouvě. Tyto smlouvy budou předjednány zhotovitelem projektové dokumentace s účastníky dotčených pozemků v chystané rekonstrukci komunikace. 
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 10. 1. 2012:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace  za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Obvyklá (tržní) cena 1 m2 předmětných pozemků mimo zastavěná území obcí dle znaleckého propočtu ze dne 11. 1. 2012 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem činí pro k.ú. Brníčko 140,- Kč, pro k.ú. Újezd u Uničova 45,- Kč a pro k.ú. Želechovice u Uničova, k.ú. Mladějovice u Šternberka a k.ú. Lužice u Šternberka 40,- Kč.

Kupní cena vykupovaných pozemků by tak měla činit 140,- Kč/m2 pro k.ú. Brníčko, 
40,- Kč/m2 pro k.ú. Želechovice u Uničova, 45,- Kč/m2 pro k.ú. Újezd u Uničova, 
40,- Kč/ m2 pro k.ú. Mladějovice u Šternberka a 40,- Kč/m2 pro k.ú. Lužice u Šternberka.

Odbor majetkový a právní obdržel dne 12. 1. 2012 od společnosti PRINTES – ATELIER s. r. o. seznam pozemků a trvalých záborů, které by měly být po stavbě převedeny do vlastnictví Olomouckého kraje.
Trvalé zábory k výkupu: 1 424 m2.

Předběžné náklady na výkup pozemků při kupní ceně 140,- Kč/m2 pro k.ú. Brníčko činí 62 580,- Kč, při kupní ceně 40,- Kč/m2 pro k.ú. Želechovice u Uničova činí 1 320,- Kč, při kupní ceně 45,- Kč/m2 pro k.ú. Újezd u Uničova činí 6 930,- Kč, při kupní ceně 40,- Kč/m2 pro k.ú. Mladějovice u Šternberka činí 29 440,- Kč a předběžné náklady na výkup pozemku při kupní ceně 40,- Kč pro k.ú. Lužice u Šternberka činí 40,- Kč. 
Celkové předběžné náklady na výkup pozemků tak činí 100 310,- Kč. 
Na trvale dotčené části pozemků ve vlastnictví města Uničov, obce Újezd, obce Mladějovice, obce Babice, obce Lužice a města Šternberk bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit:

1. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 129/7 orná půda o výměře cca 92 m2 v k.ú. Brníčko, obec Uničov mezi Jiřím Maulisem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

2. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 129/20 orná půda o výměře cca 146 m2 v k.ú. Brníčko, obec Uničov mezi manžely Miroslavou a Milanem Košárkovými jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

3. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 3/12) k části pozemku parc. č. 129/8 orná půda o výměře cca 209 m2 v k.ú. Brníčko, obec Uničov mezi Miroslavem Matulou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

4. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 4/12) k části pozemku parc. č. 129/8 orná půda o výměře cca 209 m2 v k.ú. Brníčko, obec Uničov mezi Janou Matulovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

5. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 4/12) k části pozemku parc. č. 129/8 orná půda o výměře cca 209 m2 v k.ú. Brníčko, obec Uničov mezi Renátou Matulovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/444 Uničov - Šternberk“ kolaudována, a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši 140,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smluv bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit:

1. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr parc. č. 438/2 o výměře cca 2 m2 v k.ú. Želechovice u Uničova, obec Želechovice mezi Jiřím Maulisem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

2. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr parc. č. 437/1 o výměře cca 5 m2 v k.ú. Želechovice u Uničova, obec Želechovice mezi manžely Marcelou a Janem Dvořákovými jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

3. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr parc. č. 436/2 o výměře cca 26 m2 v k.ú. Želechovice u Uničova, obec Želechovice mezi Ing. Pavlem Hodulákem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/444 Uničov - Šternberk“ kolaudována, a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši 40,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smluv bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit:

4. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení částí pozemků parc. č. 569 zastavěná plocha a nádvoří o výměře cca 68 m2 a parc. č. 570 zastavěná plocha a nádvoří o výměře cca 74 m2, oba v k.ú. Újezd u Uničova, obec Újezd mezi manžely Zdeňkou a Michalem Kleinovými jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

5. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 87/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře cca 12 m2 v k.ú. Újezd u Uničova, obec Újezd mezi Zemědělsko-obchodním družstvem vlastníků Újezd u Uničova, IČ: 00147931, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/444 Uničov - Šternberk“ kolaudována, a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši 45,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smluv bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit:

6. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/3) k části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Přídělový plán nebo jiný podklad (GP) parc. č. 393/1 o výměře cca 190 m2 v k.ú. Mladějovice u Šternberka, obec Mladějovice mezi Anastazií Bartoňkovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

7. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/3) k části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Přídělový plán nebo jiný podklad (GP) parc. č. 393/1 o výměře cca 190 m2 v k.ú. Mladějovice u Šternberka, obec Mladějovice mezi Jaroslavem Hlavicou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

8. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/3) k části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Přídělový plán nebo jiný podklad (GP) parc. č. 393/1 o výměře cca 190 m2 v k.ú. Mladějovice u Šternberka, obec Mladějovice mezi Anežkou Kůrovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

9. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení částí pozemků ve zjednodušené evidenci – parcely původ Přídělový plán nebo jiný podklad parc. č. 395 o výměře cca 45 m2 a parc. č. 403 o výměře cca 56 m2, oba v k.ú. Mladějovice u Šternberka, obec Mladějovice mezi Jiřím Kristkem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

10. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Přídělový plán nebo jiný podklad (GP) parc. č. 404 o výměře cca 98 m2 v k.ú. Mladějovice u Šternberka, obec Mladějovice mezi společností VEPASPOL Olomouc, a.s., IČ: 47672846, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

11. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Přídělový plán nebo jiný podklad (GP) parc. č. 404 o výměře cca 98 m2 v k.ú. Mladějovice u Šternberka, obec Mladějovice mezi Ludmilou Zálešákovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

12. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/5) k části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Přídělový plán nebo jiný podklad (GP)parc. č. 405/1 o výměře cca 137 m2 v k.ú. Mladějovice u Šternberka, obec Mladějovice mezi Vratislavem Marečkem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

13. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 4/5) k části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Přídělový plán nebo jiný podklad (GP) parc. č. 405/1 o výměře cca 137 m2 v k.ú. Mladějovice u Šternberka, obec Mladějovice mezi společností Paseka, zemědělská a.s., IČ: 25356411, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

14. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 708 zahrada o výměře cca 45 m2 v k.ú. Mladějovice u Šternberka, obec Mladějovice mezi Vlastou Horákovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

15. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 3/8) k částem pozemků ve zjednodušené evidenci – parcely původ Přídělový plán nebo jiný podklad (GP) parc. č. 238/1 o výměře cca 31 m2, parc. č. 238/2 o výměře cca 130 m2 a parc. č. 238/3 o výměře cca 4 m2, vše v k.ú. Mladějovice u Šternberka, obec Mladějovice mezi Miroslavem Kouřilem st., jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

16. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 2/8) k částem pozemků ve zjednodušené evidenci – parcely původ Přídělový plán nebo jiný podklad (GP) parc. č. 238/1 o výměře cca 31 m2, parc. č. 238/2 o výměře cca 130 m2 a parc. č. 238/3 o výměře cca 4 m2, vše v k.ú. Mladějovice u Šternberka, obec Mladějovice mezi Miroslavem Kouřilem ml., jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

17. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 3/8) k částem pozemků ve zjednodušené evidenci – parcely původ Přídělový plán nebo jiný podklad (GP) parc. č. 238/1 o výměře cca 31 m2, parc. č. 238/2 o výměře cca 130 m2 a parc. č. 238/3 o výměře cca 4 m2, vše v k.ú. Mladějovice u Šternberka, obec Mladějovice mezi Janou Kouřilovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/444 Uničov - Šternberk“ kolaudována, a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši 40,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smluv bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 590/4 orná půda o výměře cca 54 m2 v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice mezi Vladimírem Hlaváčkem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/444 Uničov - Šternberk“ kolaudována, a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši 40,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit:

18. uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 129/19 orná půda o výměře cca 5 m2 v k.ú. Brníčko, obec Uničov mezi městem Uničov, IČ: 00299634, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným, 

19. uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 571 zastavěná plocha a nádvoří o výměře cca 18 m2 a parc. č. 572 ostatní plocha o výměře cca 45 m2, oba v k.ú. Újezd u Uničova, obec Újezd mezi obcí Újezd, IČ: 00299618, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným,

20. uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 682 trvalý travní porost o výměře cca 17 m2, a částí pozemků ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr parc. č. 596 o výměře cca 2 m2, parc. č. st. 39 o výměře cca 3 m2, parc. č. 76 o výměře cca 48 m2, parc. č. st. 40 o výměře cca 22 m2, parc. č. 77 o výměře cca 16 m2 a parc. č. 559 o výměře cca 4 m2, vše v k.ú. Mladějovice u Šternberka, obec Mladějovice mezi obcí Mladějovice, IČ: 00635308, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným,

21. uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 966/1 orná půda o výměře cca 1153 m2 a parc. č. 966/2 zahrada o výměře cca 14 m2, oba v k.ú. Babice u Šternberka, obec Babice mezi obcí Babice, IČ: 00635260, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným,

22. uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 590/2 orná půda o výměře cca 31 m2 a parc. č. 240 zahrada o výměře cca 260 m2, oba v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice mezi obcí Lužice, IČ: 00849529, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným,

23. uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 6012/6 trvalý travní porost o výměře cca 155 m2 v k.ú. Šternberk, obec Šternberk mezi městem Šternberk, IČ: 00299529, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným,

s tím, že řádné darovací smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/444 Uničov - Šternberk“ kolaudována, a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smluv bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

k návrhu usnesení bod 2. 7.

Odkoupení pozemku v k.ú. a obci Pňovice za účelem realizace stavby Olomouckého kraje „II/446, III/44621 Pňovice - průtah“.

Olomoucký kraj je investorem stavby „II/446, III/44621 Pňovice - průtah“ (dále jen „stavba“). Stavba leží na území Olomouckého kraje a řeší rekonstrukci silnice II/446 v průtahu obcí Pňovice v úseku od křižovatky se silnicí II/447 na západním okraji obce po křižovatku silnic II/446 a II/447 u obce Žerotín a rekonstrukci silnice III/44621 v průtahu obcí Pňovice v úseku od hranice obce po napojení na silnice II/446 v centru obce. Dotčená část silnice II/446 je důležitou součástí silniční sítě severně od Olomouce v území mezi Uničovem, Litovlí a Šternberkem, zajišťuje obsluhu obcí v území severně od Olomouce, vymezeném silnicemi II. třídy č. 449, 446 a 447 mezi Uničovem a Litovlí. Realizací stavby se zvýší plynulost a bezpečnost dopravy v předmětném úseku a budou minimalizovány negativní účinky dopravy na životní prostředí v obci. Předmětná stavba není veřejně prospěšnou stavbou.

Uzavření smluv o budoucích smlouvách nebo smluv o právu provést stavbu s vlastníky dotčených pozemků je nezbytné pro vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení.

V souladu s usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 by měly být pozemky určené k realizaci této stavby vykupovány za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2. 

Obvyklá (tržní) cena 1 m2 pozemku v k.ú. a obci Pňovice dle znaleckého propočtu ze dne 30. 7. 2011 vypracovaného znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou činí 15,- Kč.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne ze dne 23. 9. 2011:

Dne 8. 9. 2011 proběhlo jednání na Obecním úřadu Pňovice, kde bylo projektanty sděleno, že vlastníci s navrhovanou kupní cenou 40,- Kč/m2 nesouhlasí. Vzhledem k tomu, že většina by souhlasila s kupní cenou 100,- Kč/m2, odbor investic a evropských projektů navrhuje tuto kupní cenu respektovat, protože je obvyklá i na jiných stavbách. Uzavření smluv je nezbytné k vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení. Odkup pozemků bude proveden po realizaci stavby a náklady budou hrazeny z finančních prostředků k tomu určených, každoročně schvalovaných v rámci rozpočtu investic. 

Náklady na výkupy pozemků budou hrazeny z  ORJ 04 (OMP). Prostředky budou nárokovány odborem investic a evropských programů v rámci sestavování rozpočtu 2012-3 a následně budou na základě konkrétních uzavřených smluv rozpočtovou změnou převedeny na ORJ 04 (OMP).

Úhrada nákladů na geometrický plán bude hrazena z rozpočtu stavby. V případě nutnosti většího počtu geometrických plánů (než je smluvně se zhotovitelem stavby sjednáno), budou tyto hrazeny výše uvedeným způsobem.
Vzhledem k tomu, že většina vlastníků dotčených pozemků nesouhlasila s navrhovanou kupní cenou 40,- Kč/m2 a požadovala 100,- Kč/m2, přijalo Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesení č. UZ/22/24/2011 ze dne 16.  12.  2011, kterým schválilo uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách na odkoupení částí pozemků v k.ú. Pňovice a k.ú. Žerotín, které budou zastavěny stavbou „II/446, III/44621 Pňovice - průtah“, za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2. 
Mezi pozemky dotčené touto stavbou patří mimo jiné pozemek parc. č. 703 v k.ú. a obci Pňovice, který je ve vlastnictví společnosti Balírna T. Pňovice s.r.o. Předmětný pozemek se nachází v celém rozsahu pod stávající komunikací II/446. Trvalý zábor pozemku parc. č. 703 ostatní plocha v k.ú. a obci Pňovice činí celkem 1 439 m2. Vlastník pozemku souhlasí s realizací stavby za podmínky, že kupní smlouva bude uzavřena před zahájením stavby „II/446, III/44621 Pňovice - průtah“.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 8. 2011:
Pozemek parc. č. 703 ost. pl. v k.ú. a obci Pňovice ve vlastnictví společnosti Balírna T. Pňovice s.r.o. je v současné době dotčen stavbou „Čerpací stanice pohonných hmot Pňovice“ a jednou z podmínek souhlasu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace pro stavební řízení bylo vypracování geometrického plánu po dokončení stavby a zajištění majetkoprávního vypořádání pozemků. S odkoupením části předmětného pozemku tedy navrhujeme vyčkat po splnění těchto podmínek.

Odbor majetkový a právní následně získal od společnosti Balírna T. Pňovice s.r.o. předmětný geometrický plán č. 606-55/2011 ze dne 7. 9. 2011 a předal jej Správě silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizaci k vyjádření.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 22. 11. 2011:

Obdrželi jsme stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace  – souhlas s výkupem celé výměry pozemku parc. č. 703 v k.ú. a obci Pňovice z vlastnictví společnosti Balírna T. Pňovice s.r.o. do vlastnictví Olomouckého kraje, s kterým souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 23. 11. 2011:

Souhlasíme s výkupem předmětného pozemku, jelikož již dnes se nachází pod silničním tělesem komunikace, která se bude rekonstruovat. Z důvodu, že se jedná o výkup pozemku před zahájením vlastní stavby, budou tyto náklady hrazeny z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor investic a evropských programů, ORJ 17.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 30. 11. 2011: 
Kupní cena by následně měla být částečně refundována ze státního rozpočtu, neboť pozemek je dlouhodobě zcela zastavěn silnicí II. třídy.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 703 ostatní plocha o výměře 1439 m2 v k.ú. a obci Pňovice z vlastnictví společnosti Balírna T. Pňovice s.r.o., IČ: 63321556, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní cenu ve výši 143 900,- Kč, a to před zahájením stavby „II/446, III/44621 Pňovice - průtah“. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 8.

Majetkoprávní vypořádání pozemků pro stavbu silnice „Přeložka silnice II/434 – obchvat Přerova IV - Kozlovic“.
Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených stavbou nové silnice formou uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách s vlastníky pozemků dotčených touto stavbou. Stavebním úřadem Městského úřadu Přerov bylo dne 10. 10. 2005 vydáno územní rozhodnutí, které nabylo právní moci dne 11. 11. 2005. Dle platného Územního plánu sídelního útvaru Přerov je tato stavba vymezena jako veřejně prospěšná stavba.
Majetkoprávní vypořádání s vlastníky pozemků trvale dotčených touto stavbou, které probíhá již od roku 2007, je podmínkou pro vydání stavebního povolení. Od roku 2007 do roku 2010 se z celkového počtu 70 smluv podařilo uzavřít 61 smluv, z toho v loňském roce se podařilo vyřešit 5 „problémových“ vlastníků.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 dne 10. 9. 2007 realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2. Předmětem řádné kupní smlouvy bude jen pozemek zastavěný silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje.
Aktuální cena tržní 1 m2 pozemku pod komunikací II. tř. v k.ú. Kozlovice u Přerova, obec Přerov činí ke dni 10. 3. 2011 dle ocenění soudního znalce Ing. Jana Dostála 300,- Kč. 
K dnešnímu dni zbývá uzavřít smlouvy s 9 vlastníky.
Moravská zemědělská, akciová společnost je novým spoluvlastníkem o velikosti id. 1/6 pozemku parc. č. 772 v k.ú. Kozlovice u Přerova. Dne 10. 11. 2011 odbor majetkový a právní obdržel od jmenované společnosti podepsané návrhy smlouvy o budoucí kupní smlouvě (s ostatními spoluvlastníky jsou smlouvy o budoucích kupních smlouvách již uzavřeny). 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/6) části pozemku parc. č. 772 orná půda o výměře cca 621 m2 v k.ú. Kozlovice u Přerova, obec Přerov mezi Moravskou zemědělskou, akciovou společností, IČ: 47674750, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Přeložka silnice II/434 – obchvat Přerov IV - Kozlovic“ kolaudována za podmínky, že pozemek (jeho část) bude zastavěn silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětného pozemku bude sjednána ve výši 300,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. 

k návrhu usnesení bod 2. 9.

Odkoupení nemovitostí v k.ú. a obci Moravský Beroun z vlastnictví města Moravský Beroun do vlastnictví Olomouckého kraje. 
Předmětné nemovitosti ve vlastnictví města Moravský Beroun jsou součástí areálu Odborného léčebného ústavu neurologicko-geriatrického v Moravském Berouně, příspěvkové organizace, který je s výjimkou předmětných nemovitostí ve vlastnictví Olomouckého kraje.

O převod předmětných nemovitostí do vlastnictví Olomouckého kraje požádal odbor zdravotnictví.

Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Moravský Beroun dle znaleckého posudku č. 5635 – 181/ 2011 vypracovaného znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 24. 11. 2011 činí 2 220 000,- Kč.
Vyjádření odboru zdravotnictví ze dne 10. 10. 2011 a ze dne 5. 12. 2011:

V návaznosti na předchozí osobní jednání zástupců Olomouckého kraje a vedení města Moravský Beroun žádáme o odkoupení pozemků parc. č. 193/1 ost. pl., parc. č. 190 ost. pl., parc. č. 188 ost. pl a parc. č. 189 zast. pl. a nádvoří a budovy č.p. 542 obč. vyb. na pozemku parc. č. 189 zast. pl. (budova bývalé prádelny), v k.ú. a obci Moravský Berou, které jsou v současné době ve vlastnictví města Moravský Beroun. Jedná se o pozemky a budovu nacházející se v areálu Odborného léčebného ústavu neurologicko-geriatrického v Moravském Berouně. Pozemky i budova jsou dlouhá léta součástí celistvého areálu, který byl a je využíván jako zázemí zdravotnického zařízení následné péče.

V minulých letech využíval Odborný léčebný ústav neurologicko-geriatrický v Moravském Berouně předmětné pozemky na základě smlouvy o výpůjčce. Tato smlouva byla ke dni 31. 7. 2011 vypovězena s tím, že vedení města Moravský Beroun chtělo areál zpřístupnit občanům města, včetně zprovoznění místní komunikace na pozemku parc. č. 188 ost. pl., který prochází středem areálu. Tento záměr je pro provoz zdravotnického zařízení komplikující. Volný pohyb osob v areálu v kteroukoliv denní i noční dobu neumožňuje důslednou ochranu spravovaného majetku a pacientům neumožňuje využití klidného a bezpečného prostředí v oploceném areálu.

Vývoj demografické křivky občanů České republiky upozorňuje na naléhavost rozvoje zdravotnických zařízení následné péče. Olomoucký kraj investoval v uplynulých pěti letech do nemovitostí užívaných Odborným léčebným ústavem neurologicko-geriatrického v Moravském Berouně desítky milionů korun. V letech 2011-2012 proběhne investice do rekonstrukce a přístavby objektu rehabilitace za cca 25 milionů korun, počátkem roku 2012 je plánována rekonstrukce lůžkového fondu pavilonu 1. Uvědomujeme si závaznost demografického vývoje a nutnost nových kapacit pro nemocné s demencí, zejména s Alzheimerovou chorobou. Vybudování nového pavilonu na pozemcích, které jsou v současné době ve vlastnictví města Moravský Beroun, by umožnilo zřídit nejméně 25 nových pracovních míst, čímž by se podpořil rozvoj regionu na okraji Olomouckého kraje. Nutno zdůraznit, že Odborný léčebný ústav neurologicko-geriatrický v Moravském Berouně zaměstnává 130 zaměstnanců a je tak druhým největším zaměstnavatelem ve městě s dlouhodobě nadprůměrnou nezaměstnaností.

Plošné scelení a uzavření areálu poskytne možnost dlouhodobě hospitalizovaným pacientům pohybovat se volně v parku léčebného ústavu a možnost rehabilitace v přírodě. Rekonstruované budovy ústavu budou více zabezpečeny, na odkoupených pozemcích bude prostor pro vybudování nových lůžkových kapacit v budoucích letech dle vývoje potřebnosti vhodných lůžek následné péče či lůžek sociálních. Budova bývalé prádelny bude využívána pro technickou obsluhu jako sklady, archiv a náhradní prostory pro některé zdravotnické provozy po dobu rekonstrukcí, případně pro provoz biochemické laboratoře.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo odkoupení předmětných nemovitostí za kupní cenu ve výši 2 220 000,- Kč do plánu investic pro rok 2012.

Odbor majetkový a právní požádal město Moravský Beroun o vyjádření, zda bude mít zájem o odprodej předmětných nemovitostí za obvyklou cenu stanovenou znaleckým posudkem.

Vyjádření města Moravský Beroun ze dne 2. 12. 2011:

Zastupitelstvo města Moravský Beroun na svém zasedání dne 23. 11. 2011 schválilo vyhlášení záměru prodeje budovy č.p. 542 občanská vybavenost na pozemku parc. č. 189 zast. pl. a nádvoří, pozemků parc. č. 188 ost. pl., parc. č. 189 zast. pl. a nádvoří, parc. č. 190 ost. pl. a parc. č. 193/1 ost. pl., vše v k.ú. a obci Moravský Beroun.

Zároveň jako podmínku prodeje stanovilo zastupitelstvo města povinnost nabyvatele akceptovat zřízení věcného břemene na pozemcích parc. č. 188 ost. pl., parc. č. 190 ost. pl. a parc. č. 193/1 ost. pl. spočívajícího v právu vedení kanalizační stoky a vodovodního řadu na předmětných pozemcích a v právu vstupu a vjezdu na předmětné pozemky v souvislosti s údržbou a opravami výše uvedených sítí. Zpracování geometrického plánu pro zaměření skutečného umístění výše zmiňovaných sítí zajistí město Moravský Beroun. 

Záměr na prodej výše uvedených nemovitostí včetně podmínky věcného břemene byl zveřejněn na úřední desce od 29. 11. 2011 do 14. 12. 2011.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení budovy č.p. 542 občanská vybavenost na pozemku parc. č. 189 zast. pl. a nádvoří a pozemků parc. č. 188 ost. pl. o výměře 1 807 m2, parc. č 189 zast. pl. a nádvoří o výměře 304 m2, parc. č. 190 ost. pl. o výměře 1 141 m2 a parc. č. 193/1 ost. pl. o výměře 8 718 m2, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty z vlastnictví města Moravský Beroun, IČ: 00296244, do vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu v celkové výši 2 220 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na vedení a užívání kanalizační stoky a vodovodního řadu v předmětných pozemcích. 

Předmětné nemovitosti budou po převodu o vlastnictví Olomouckého kraje předány do nájmu Odborného léčebného ústavu neurologicko-geriatrického v Moravském Berouně, příspěvkové organizaci.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na části pozemků parc. č. 188 ost. pl., parc. č. 190 ost. pl. a parc. č. 193/1 ost. pl., vše v k.ú. a obci Moravský Beroun v budoucím vlastnictví Olomouckého kraje, spočívajícího v právu vedení a užívání kanalizační stoky a vodovodního řadu v předmětných pozemcích a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním předmětných sítí mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a městem Moravský Beroun jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně a na dobu neurčitou. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena současně s kupní smlouvou na předmětné pozemky.
k návrhu usnesení bod 5.

Majetkoprávní vypořádání části silnice II/367 v k.ú. a obci Uhřičice.
Předmětné pozemky se nacházejí v k.ú. a obci Uhřičice a jsou zastavěny částí krajské komunikace II/367. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace v rámci stavby „Silnice II/367 Bedihošť – Kojetín, stavební úpravy v km 5,146 – 23,279“ nechala zpracovat geometrický plán pro majetkoprávní vypořádání pozemků pod částí předmětné silnice.

Část předmětného pozemku v k.ú. a obci Uhřičice jsou v podílovém spoluvlastnictví Ing. Dalibora Kuby (id. 1/4), Miroslava Kuby (id. 1/4), Ing. Václava Kuby (id. 1/4) a Milady Pavlíkové (id. 1/4).
Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Uhřičice dle znaleckého posudku č. 773/11 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 11. 4. 2011, činí 3 050,- Kč, tj. 50,- Kč/m2.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 

Kupní ceny budou hrazeny z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měly být zcela nebo částečně refundovány ze státního rozpočtu. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 1. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním částí předmětných pozemků.  V rámci stavby „Silnice II/367 Bedihošť – Kojetín, stavební úpravy v km. 5,146 – 23,279“ nedošlo k rozšíření původní krajské komunikace II. třídy v k.ú. Uhřičice.
K – MP svým usnesením ze dne 14. 2. 2011 navrhla Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcela původ Přídělový plán nebo jiný podklad (GP) parc. č. 762 o výměře 61 m2, dle geometrického plánu č. 210-631/2009 ze dne 10. 12. 2010 pozemek parc. č. 1067/8 ost. pl. o výměře 61 m2 v k.ú. a obci Uhřičice z podílového spoluvlastnictví Ing. Dalibora Kuby (id. 1/4), pana Miroslava Kuby (id. 1/4), Ing. Václava Kuby (id. 1/4) a paní Milady Pavlíkové  (id. 1/4) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu stanovenou v souladu s usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 28. 6. 2010. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Odbor majetkový a právní požádal spoluvlastníky předmětné části pozemku o vyjádření k výše uvedenému usnesení. 
Vyjádření Ing. Dalibora Kuby, pana Miroslava Kuby, Ing. Václava Kuby a paní Milady Pavlíkové ze dne 15. 11. 2011:

Všichni spoluvlastníci souhlasí s prodejem části předmětného pozemku za cenu 18 300,‑ Kč, tj. 300,- Kč/m2. 
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 28. 11. 2011:

Kupní cena, kterou požadují spoluvlastníci předmětného pozemku, je šestinásobně vyšší než je cena schválená Zastupitelstvem Olomouckého kraje a cena stanovená znaleckým posudkem.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Ing. Dalibora Kuby, pana Miroslava Kuby, Ing. Václava Kuby a paní Milady Pavlíkové o navýšení kupní ceny na 300,- Kč/m2 za odkoupení spoluvlastnických podílů (id. 1/4) části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcela původ Přídělový plán nebo jiný podklad (GP) parc. č. 762 o výměře 61 m2, dle geometrického plánu č. 210-631/2009 ze dne 10. 12. 2010 pozemek parc. č. 1067/8 ost. pl. o výměře 61 m2 v k.ú. a obci Uhřičice z důvodu rozporu se schválenými obecnými postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření  Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
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