Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.

Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. Zlaté Hory v Jeseníkách z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zlaté Hory.
Předmětné části pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, se nacházejí v k.ú. Zlaté Hory v Jeseníkách na náměstí Svobody ve Zlatých Horách a jsou zastavěny přechody pro chodce a odstavnými plochami, které v rámci projektu „Revitalizace a komplexní řešení centra Zlatých Hor“ vybudovala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 

O bezúplatný převod částí těchto pozemků požádalo město Zlaté Hory. V současné době je situace na náměstí Svobody taková, že zde existuje dvojí druh parkování motorových vozidel, a to jednak na parkovacích stáních vybudovaných z prostředků města na pozemcích města a jednak na odstavných plochách, vybudovaných Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací ve vlastnictví Olomouckého kraje. Vzhledem k tomu, že místa pro přecházení chodců a odstavné plochy tvoří po celé délce náměstí jednu linii, požádalo město Zlaté Hory o převod předmětných částí pozemku a to včetně vybudovaných zařízení. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 9. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemku parc. č. 65 ost. pl., dle geometrického plánu č. 990/23/2010 ze dne 20. 7. 2010 pozemky parc. č. 4024 ost. pl., parc. č. 4025 ost. pl., parc. č. 4026 ost. pl., parc. č. 4027 ost. pl., parc. č. 4028 ost. pl. a parc, č. 4029 ost. pl., vše v k.ú. Zlaté Hory v Jeseníkách, obec Zlaté Hory, neboť předmětné části pozemku jsou zastavěny přechody pro chodce a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace jsou nepotřebné. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků, a to včetně vybudovaných zařízení, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zlaté Hory, IČ: 00296481. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. Zlaté Hory v Jeseníkách, obec Zlaté Hory do vlastnictví města Zlaté Hory byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 11. 2011 do 16. 12. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 65 ost. pl. o výměře 124 m2, dle geometrického plánu č. 990-23/2010 ze dne 20. 7. 2010  pozemky parc. č. 4024 ost. pl. o výměře 18 m2, parc. č. 4025 ost. pl. o výměře 28 m2, parc. č. 4026 ost. pl. o výměře 18 m2, parc. č. 4027 ost. pl. o výměře 12 m2, parc. č. 4028 ost. pl. o výměře 30 m2, parc. č. 4029 ost. pl. o výměře 18 m2 a částí pozemku parc. č. 65 ost. pl. o výměře 361 m2, dle geometrického plánu č. 1028 – 23/2010 ze dne 15. 8. 2011 pozemky parc. č. 4030 ost. pl. o výměře 60 m2, parc. č. 4031 ost. pl. o výměře 20 m2, parc. č. 4032 ost. pl. o výměře 94 m2, parc. č. 4033 ost. pl. o výměře 70 m2 a parc. č. 4034 ost. pl. o výměře 117 m2, vše v k.ú. Zlaté Hory v Jeseníkách, obec Zlaté Hory, se všemi součástmi a příslušenstvím, a to včetně vybudovaných zařízení, zejména přechodů pro chodce a odstavných ploch, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zlaté Hory, IČ: 00296481. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 2.

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Skalička u Hranic, obec Skalička z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skalička.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Skalička u Hranic, obec Skalička a byla dotčena stavbou chodníku. Stavba byla podpořena z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje. O bezúplatný převod části pozemku požádala obec Skalička.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 1. 11. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem části předmětného pozemku, dotčeného stavbou chodníku, do vlastnictví obce Skalička.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Skalička, IČ: 00301949. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku v k.ú. Skalička u Hranic do vlastnictví obce Skalička byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 11. 2011 do 29. 12. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 574/1 ost. pl. o výměře 171 m2, dle geometrického plánu č. 191 – 104/2011 ze dne 5. 10. 2011 pozemek parc. č. 574/3 ost. pl. o výměře 171 m2, v k.ú. Skalička u Hranic, obec Skalička z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skalička, IČ: 00301949. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3.

Bezúplatný převod pozemku v k.ú. a obci Lesnice z vlastnictví Olomouckého kraje, do vlastnictví obce Lesnice.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, se nachází v k.ú. a obci Lesnice a je na něm umístěno těleso účelové komunikace. Podnět k bezúplatnému převodu tohoto pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 9. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem předmětného pozemku do vlastnictví obce Lesnice. Na tomto pozemku leží těleso účelové komunikace v délce 242 m2, které nikdy nebylo evidováno v silniční síti. Dříve byla komunikace využívána Státním statkem Postřelmov. Spojovala obec Postřelmov s halami přidružené výroby Státního statku v Novém Dvoře a byla spojnicí mezi poli, které statek obhospodařoval. Nástupcem Státního statku Postřelmov po roce 1989 byla společnost ZEPO Postřelmov s.r.o., na níž byl v roce 2007 vyhlášen úpadek. Většina majetku společnosti přešla na obec Postřelmov včetně navazující části účelové komunikace, která pokračuje v k.ú. Postřelmov. Výrobní haly koupil pan Petr Schwab, který také financoval položení nového AB krytu na účelové komunikaci nacházející se na předmětném pozemku. Jelikož se účelová komunikace nachází v katastru obce Lesnice a je přístupovou komunikací k nemovitostem více vlastníků, doporučuje převod výše uvedené parcely do vlastnictví obce Lesnice. V současné době se na území obce nenacházejí žádné jiné nemovitosti vhodné k vzájemným bezúplatným převodům nemovitostí mezi obcí Lesnice a Olomouckým krajem. 

Obec Lesnice na základě usnesení zastupitelstva obce ze dne 14. 11. 2011 souhlasí s bezúplatným nabytím předmětného pozemku do vlastnictví obce.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek v k.ú. a obci Lesnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Lesnice, IČ: 00302872. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost v k.ú. a obci Lesnice do vlastnictví obce Lesnice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 12. 2011 do 24. 1. 2012. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 529/3 ost. pl. o výměře 3 013 m2 v k.ú. a obci Lesnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Lesnice, IČ: 00302872. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 4.

Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. Želechovice u Uničova, obec Želechovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Želechovice.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nachází v k.ú. Želechovice u Uničova a byl dotčen stavbou „Cyklostezka Želechovice – Uničov“. Žádost o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na části předmětného pozemku o výměře 1 895 m2 podala v roce 2010 obec Želechovice prostřednictvím města Uničova.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 2. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě na budoucí převod části předmětného pozemku.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku o výměře 1 895 m2 v k.ú. Želechovice u Uničova, obec Želechovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Želechovice, IČ: 00635766. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Cyklostezka Želechovice – Uničov“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku o výměře 1 895 m2 do vlastnictví obce Želechovice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 7. 4. 2010 do 10. 5. 2010. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/26/2010, bod 2. 3., ze dne 28. 6. 2010 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1142 ost. pl. o výměře cca 1 895 m2 v k.ú. Želechovice u Uničova, obec Želechovice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Želechovice, IČ: 00635766, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Cyklostezka Želechovice – Uničov“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Želechovice jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 7. 10. 2010.
Nyní po dokončení stavby a jejím geometrickém zaměření obec Želechovice žádá o uzavření řádné darovací smlouvy na bezúplatný převod částí předmětného pozemku o celkové výměře 2 503 m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 12. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí předmětného pozemku o celkové výměře 2 503 m2, a to dle geometrického plánu č. 165 –325/2011 ze dne 3. 11. 2011.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 13. 12. 2011:

Na základě skutečného zaměření stavby „Cyklostezka Želechovice – Uničov“ bylo zjištěno, že předmětem převodu mají být části předmětného pozemku o podstatně větší výměře, než bylo původně předpokládáno (původně 1 895 m2, nyní 2 503 m2). Z tohoto důvodu je nutné přijmout nový záměr bezúplatně převést části předmětného pozemku do vlastnictví obce Želechovice.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku o výměře 2 503 m2 v k.ú. Želechovice u Uničova, obec Želechovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Želechovice, IČ: 00635766. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku v k.ú. Želechovice u Uničova, obec Želechovice do vlastnictví obce Želechovice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 12. 2011 do 24. 1. 2012. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o části předmětného pozemku nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1142 ost. pl. o celkové výměře 2 503 m2, dle geometrického plánu č. 165 – 325/2011 ze dne 3. 11. 2011 pozemky parc. č. 1142/2 ost. pl. o výměře 1 996 m2, parc. č. 1142/3 ost. pl. o výměře 17 m2, parc. č. 1142/4 ost. pl. o výměře 455 m2 a parc. č. 1142/5 ost. pl. o výměře 35 m2, vše v k.ú. Želechovice u Uničova, obec Želechovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Želechovice, IČ: 00635766. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 5.

Bezúplatný převod pozemku v k.ú. Kunčice pod Králickým Sněžníkem, obec Staré Město z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Staré Město. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Kunčice pod Králickým Sněžníkem, obec Staré Město a je částečně zastavěn budovou nové celnice ve vlastnictví města Staré Město, která zde byla postavena v rámci rekonstrukce silnice II/446. Na zbývající části pozemku se nachází veřejná zeleň. Podnět k bezúplatnému převodu předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 10. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem předmětného pozemku z vlastnictví Olomouckého kraje a doporučuje předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. V současné době se na území města nenacházejí žádné jiné nemovitosti vhodné k vzájemným bezúplatným převodům nemovitostí mezi městem Staré Město a Olomouckým krajem. 

Vyjádření města Staré Město ze dne 28. 11. 2011:

Zastupitelstvo města Staré Město schválilo na svém 8. zasedání konaném dne 3. 11. 2011 bezúplatný převod pozemku parc. č. st. 213/2 v k.ú. Kunčice pod Králickým Sněžníkem z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Staré Město.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek v k.ú. Kunčice pod Králickým Sněžníkem, obec Staré Město z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Staré Město, IČ: 00303364. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný pozemek v k.ú. Kunčice pod Králickým Sněžníkem, obec Staré Město do vlastnictví města Staré Město byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 12. 2011 do 24. 1. 2012. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětný pozemek nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. st. 213/2 zastavěná plocha nádvoří o výměře 48 m2 v k.ú. Kunčice pod Králickým Sněžníkem, obec Staré Město z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Staré Město, IČ: 00303364. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 6.

Uzavření darovací smlouvy na přívodní vodovod – DN 150 z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce.
Olomoucký kraj realizuje stavbu „Vzdělávací centrum pro slabozraké Olomouc – Hejčín“. V souvislosti s touto stavbou Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 24. 6. 2005 mj. schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na vodovodní řad z litinových hrdlových trub DN 150 v délce cca 151 m, který bude umístěn v pozemcích parc. č. 344, parc. č. 345/2, parc. č. 453/5 a parc. č. 527/4, vše ost. pl., vše v k.ú. Hejčín, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do 6 měsíců po předání předmětu darovací smlouvy budoucímu obdarovanému, zastoupenému společností STŘEDOMORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., nejpozději však do 31. 12. 2007.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod vodovodního řadu, veřejného osvětlení a komunikace vozidlové a komunikace mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 9. 8. 2005. 

Následně byly dne 20. 12. 2007 a dne 21. 12. 2010 uzavřeny dodatky č. 1 a č. 2 k této smlouvě, jejichž obsahem bylo prodloužení lhůt pro uzavření řádné darovací smlouvy, a to nejprve s termínem nejpozději do 31. 12. 2010 a následně s termínem nejpozději do 31. 12. 2012.  

Z důvodu změny umístění uvedených stavebních objektů Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 24. 6. 2011 schválilo uzavření dodatku č. 3 ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě č. OMP/BD/131/2005/DM, MAJ-IN-B/5/2005/Hoa ze dne 9. 8. 2005. Dodatek č. 3 ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě byl uzavřen dne 14. 7. 2011.

Nyní odbor investic a evropských programů na základě kolaudačního souhlasu ze dne 2. 9. 2011 žádá o uzavření řádné darovací smlouvy se statutárním městem Olomouc na přívodní vodovod – DN 150, materiál tvárná litina, délky 137,4 m.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 3. 1. 2011:

Olomoucký kraj je investorem stavby „Vzdělávací centrum pro slabozraké Olomouc – Hejčín“. V souvislosti s realizací této investiční akce se na Vás obracíme se žádostí o uzavření darovací smlouvy na přívodní vodovod – DN 150, který byl dokončen dne 1.4.2011 a vydán kolaudační souhlas dne 2.9.2011 MmOl, odborem životního prostředí pod č.j. SMOl/ŽP/55/6226/2011/Poš. Přívodní vodovod byl v hodnotě 685 869,00 Kč (včetně DPH) předán budoucímu vlastníkovi - Statutární město Olomouc a budoucímu provozovateli - MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod přívodního vodovodu – DN 150 z tvárné litiny v délce 137,4 m, který se nachází v pozemcích parc. č. 527/4 ost. pl., parc. č. 343/2 ost. pl. a parc. č. 527/5 ost. pl., vše v k.ú. Hejčín, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308.
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9.3. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatné převody nemovitého majetku


