Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Obědkovice z vlastnictví obce Obědkovice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví obce Obědkovice se nachází v k.ú. a obci Obědkovice a je zastavěn krajskou silnicí III/43321. O nabytí pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje požádala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 9. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s bezúplatným nabytím pozemku parc. č. 336 ost. pl. v k.ú. a obci Obědkovice neboť je zastavěn krajskou silnicí č. III/43321.

Obec Obědkovice s bezúplatným převodem předmětného pozemku do vlastnictví kraje souhlasí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 336 ost. pl. o výměře 1 826 m2 v k.ú. a obci Obědkovice z vlastnictví obce Obědkovice, IČ: 00488569, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 2.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětné části pozemků ve vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR se nacházejí v k.ú.  Holice u Olomouce, obec Olomouc a jsou zastavěny silnicemi č. III/03551 a č. III/4436 ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k bezúplatnému převodu předmětných nemovitostí do vlastnictví Olomouckého kraje podalo Ředitelství silnic a dálnic ČR. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 1. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s bezúplatným nabytím části pozemku parc. č. 1915/26 ost. pl., dle geometrického plánu č. 1804-203/2010 ze dne 16. 7. 2010 pozemek parc. č. 1915/29 ost. pl. o výměře 183 m2 a části pozemku parc. č. 1916/43 ost. pl., dle geometrického plánu č. 1804-203/2010 ze dne 16. 7. 2010 pozemek parc. č. 1916/54 ost. pl. o výměře 491 m2, oba v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc. Předmětné části pozemků jsou zastavěny silnicemi č. III/03551 a č. III/4436 ve vlastnictví Olomouckého a jsou pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace potřebné.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1915/26 ost. pl. o výměře 183 m2, dle geometrického plánu č. 1804-203/2010 ze dne 16. 7. 2010 pozemek parc. č. 1915/29 ost. pl. o výměře 183 m2 a části pozemku parc. č. 1916/43 ost. pl. o výměře 491 m2, dle geometrického plánu č. 1804-203/2010 ze dne 16. 7. 2010 pozemek parc. č. 1916/54 ost. pl. o výměře 491 m2, oba v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 3.
Bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. a obci Malé Hradisko, zastavěných krajskou silnicí č. II/150, do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětné části pozemků se nacházejí v k.ú. a obci Malé Hradisko a jsou zastavěny krajskou silnicí č. II/150. Vlastníky předmětných částí pozemků jsou ČR – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, ČR – Pozemkový fond České republiky a obec Malé Hradisko.

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových podal podnět k vypořádání částí pozemků parc. č. st. 31 zast. pl. a nádvoří a parc. č. st. 32 zast. pl. a nádvoří v k.ú. a obci Malé Hradisko, neboť jsou zastavěny krajskou silnicí II. třídy.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 9. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s bezúplatným nabytím částí pozemků parc. č. st. 31 zast. pl. a nádvoří a parc. č. st. 32 zast. pl. a nádvoří v k.ú. a obci Malé Hradisko z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, neboť jsou zastavěny krajskou silnicí č. II/150. Touto silnicí jsou zastavěny také části pozemků parc. č. 24 zahrada v k.ú. a obci Malé Hradisko, která je ve vlastnictví ČR – Pozemkového fondu České republiky a parc. č. 1360/4 ost. pl. v k.ú. a obci Malé Hradisko ve vlastnictví obce Malé Hradisko. Tyto pozemky také navrhujeme k bezúplatnému nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

K – MP svým usnesením ze dne 3. 10. 2011 navrhla Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1360/4 ost. pl. (zastavěné silnicí č. II/150) v k.ú. a obci Malé Hradisko z vlastnictví obce Malé Hradisko, IČ: 00288454, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Odbor majetkový a právní zajistil vyhotovení geometrického plánu a požádal vlastníky pozemků o vyjádření k navrženému usnesení.

Obec Malé Hradisko souhlasí s návrhem bezúplatného převodu části pozemku parc. č. 1360/4 ost. pl. v k.ú. a obci Malé Hradisko z vlastnictví obce Malé Hradisko do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1360/4 ost. pl. o výměře 44 m2, dle geometrického plánu č. 191-856/2011 ze dne 17. 10. 2011 pozemek parc. č. 1357/4 ost. pl. o výměře 44 m2, v k.ú. a obci Malé Hradisko z vlastnictví obce Malé Hradisko, IČ: 00288454, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 4.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Petříkov u Branné, obec Ostružná z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Petříkov u Branné, obec Ostružná. Části předmětného pozemku se nacházejí pod pomocným silničním pozemkem silnice č. III/3693, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 12. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s bezúplatným nabytím částí pozemku parc. č. 59 ost. pl. o výměře 116 m2, dle geometrického plánu č. 373-158/2011 ze dne 14. 10. 2011 pozemky parc. č. 59/2 ost. pl. o výměře 85 m2 a parc. č. 59/3 ost. pl. o výměře 31 m2, oba v k.ú. Petříkov u Branné, obec Ostružná, neboť předmětné pozemky se nacházejí pod pomocným silničním pozemkem silnice č. III/3693 a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace jsou potřebné.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemku parc. č. 59 ost. pl. o výměře 116 m2, dle geometrického plánu č. 373-158/2011 ze dne 14. 10. 2011 pozemky parc. č. 59/2 ost. pl. o výměře 85 m2 a parc. č. 59/3 ost. pl. o výměře 31 m2, oba v k.ú. Petříkov u Branné, obec Ostružná z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Předmětné pozemky budou svěřeny do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace současně s převodem do vlastnictví Olomouckého kraje.
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