Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3. 1.

Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Václavov u Oskavy a v k.ú. Oskava, obec Oskava.
Pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Václavov u Oskavy a je zastavěn účelovou komunikací (bývalá silnice č. III/44634), která je z větší části ve vlastnictví obce Oskava. Další část této účelové komunikace je v současné době ve vlastnictví společnosti Hotel Václavov s.r.o. I tato část je však využívána občany obce Oskava. O majetkoprávní vypořádání tohoto pozemku požádala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Výměra pozemku navrženého k převodu z vlastnictví Olomouckého kraje činí 6 963 m2.

Pozemky v k.ú. Nemrlov a k.ú. Oskava ve vlastnictví obce Oskava jsou zastavěny tělesem krajské silnice č. III/37010. Celková výměra pozemků navržených k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 132 m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 3. 2011:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s bezúplatným převodem pozemku v k.ú. Václavov u Oskavy, obec Oskava, nacházejícího se pod účelovou komunikací (bývalá silnice III/44636) do vlastnictví obce Oskava. Současně navrhujeme k bezúplatnému převodu z vlastnictví obce Oskava do vlastnictví Olomouckého kraje pozemek v k.ú. Nemrlov, obec Oskava a pozemky v k.ú. a obec Oskava, na kterých se nachází těleso krajské silnice č. III/37010.

Vyjádření obce Oskava ze dne 14. 7. 2011:

Zastupitelstvo obce Oskava schválilo na svém 6. zasedání realizaci vzájemných bezúplatných převodů pozemků v k.ú. Václavov u Oskavy a v k.ú. Nemrlov mezi obcí Oskava a Olomouckým krajem. Obec Oskava požádala katastrální úřad o zápis vlastnického práva k pozemku ve zjednodušené evidenci – původ Pozemkový katastr parc. č. 802/3 o výměře 4 085 m2 (doposud zapsán na LV pro ČR – právo hospodaření pro MNV Oskava).

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/21/25/2011 ze dne 22. 9. 2011 bezúplatný převod pozemku parc. č. 456 ost. pl. o výměře 6 963 m2 v k.ú. Václavov u Oskavy, obec Oskava z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Oskava, IČ: 00303101, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 234/13 ost. pl. o výměře 38 m2 v k.ú. Nemrlov, obec Oskava, pozemku ve zjednodušené evidenci – původ Pozemkový katastr parc. č. 803 o výměře 94 m2 v k.ú. a obci Oskava a pozemku ve zjednodušené evidenci – původ Pozemkový katastr parc. č. 802/3 o výměře 4 085 m2 (doposud zapsán na LV pro ČR – právo hospodaření pro MNV Oskava) v k.ú. a obci Oskava z vlastnictví obce Oskava, IČ: 00303101, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Následně však byl u pozemku ve zjednodušené evidenci – původ Pozemkový katastr parc. č. 802/3 o výměře 4 085 m2 v k.ú. a obci Oskava, který byl doposud zapsán na LV pro ČR – právo hospodaření pro MNV Oskava, proveden katastrálním úřadem zápis vlastnického práva pro ČR – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových následně podal návrh na bezúplatný převod předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 22. 11. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek v k.ú. Václavov u Oskavy, obec Oskava z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Oskava, IČ: 00303101, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Nemrlov, obec Oskava a pozemku ve zjednodušené evidenci – původ Pozemkový katastr v k.ú. a obci Oskava z vlastnictví obce Oskava, IČ: 00303101, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody předmětných nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí Oskava byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 11. 2011 do 29. 12. 2011.
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/21/25/2011, bod 2. 4., ze dne 22. 9. 2010 ve věci realizace vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Oskava a Olomouckým krajem z důvodu zúžení rozsahu nabývaného nemovitého majetku do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 456 ost. pl. o výměře 6 963 m2 v k.ú. Václavov u Oskavy, obec Oskava z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Oskava, IČ: 00303101, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 234/13 ost. pl. o výměře 38 m2 v k.ú. Nemrlov, obec Oskava a pozemku ve zjednodušené evidenci – původ Pozemkový katastr parc. č. 803 o výměře 94 m2 v k.ú. a obci Oskava z vlastnictví obce Oskava, IČ: 00303101, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 16. 12. 2011 schválilo bezúplatné nabytí pozemku ve zjednodušené evidenci – původ Pozemkový katastr parc. č. 802/3 o výměře 4 085 m2 v k.ú. a obci Oskava z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 2.

Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem Zábřeh.
Pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh a jsou zastavěny místní komunikací a chodníkem směrem na Ráječek. Celková výměra pozemků navržených k bezúplatnému převodu z vlastnictví kraje činí 99 m2.

Pozemky ve vlastnictví města Zábřeh se nacházejí v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh a jsou zastavěny komunikací č. III/31519 ve vlastnictví Olomouckého kraje. Celková výměra pozemků navržených k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 147 m2.

O majetkoprávní vypořádání předmětných pozemků požádalo město Zábřeh.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 10. 2011:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s bezúplatným nabytím pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví města Zábřeh do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, neboť jsou zastavěny silnicí č. III/31519 ve vlastnictví Olomouckého kraje. Dále souhlasí s bezúplatným převodem pozemků parc. č. 5451/29 ost. pl. a parc. č. 5453/13 ost. pl., oba v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zábřeh, neboť jsou zastavěny místní komunikací a chodníkem a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace jsou nepotřebné.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést  části pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zábřeh, IČ: 00303640, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, vše z vlastnictví města Zábřeh, IČ: 00303640, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody předmětných nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem Zábřehem byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 11. 2011 do 29. 12. 2011.
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 5451/29 ost. pl. o výměře 34 m2 a parc. č. 5453/13 ost. pl. o výměře 65 m2, oba v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, oba z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zábřeh, IČ: 00303640, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 5451/7 ost. pl. o výměře 42 m2, parc. č. 5451/31 ost. pl. o výměře 37 m2, parc. č. 5451/32 ost. pl. o výměře 58 m2 a parc. č.  5451/34 ost. pl. o výměře 10 m2, vše v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, vše z vlastnictví města Zábřeh, IČ: 00303640, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 3.

Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Holice u Olomouce mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc pod chodníky a zelenými pásy. Celková výměra pozemků navržených k převodu z vlastnictví Olomouckého kraje činí 13 881 m2. 

Předmětné pozemky ve vlastnictví statutárního města Olomouce se nacházejí v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc a jsou zastavěny silnicemi II/570, III/03551 a III/4436 v průtahu města Olomouc. Celková výměra pozemků navržených k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 957 m2.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace nechala zpracovat geometrické plány, na základě kterých navrhuje realizovat vzájemné převody pozemků v k.ú. Holice u Olomouce mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 10. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc.

Statutární město Olomouc s majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést  části pozemků v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČ: 00299308, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí části pozemků v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouc, IČ: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody předmětných nemovitostí mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 11. 2011 do 29. 12. 2011.
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1920/1 ost. pl. o výměře 2 204 m2, dle geometrického plánu č. 1734-530/2009 ze dne 16. 7. 2010 pozemek parc. č. 1920/7 ost. pl. o výměře 826 m2, pozemek parc. č. 1920/8 ost. pl. o výměře 417 m2, pozemek parc. č. 1920/9 ost. pl. o výměře 482 m2, pozemek parc. č. 1920/10 ost. pl. o výměře 382 m2, pozemek parc. č. 1920/11 ost. pl. o výměře 97 m2, části pozemku parc. č. 1922/1 ost. pl. o výměře 1 880 m2, dle geometrického plánu č. 1735-531/2009 ze dne 10. 6. 2010 pozemek parc. č. 1922/14 ost. pl. o výměře 1 880 m2, částí pozemku parc. č. 1918/1 ost. pl. o výměře 9 441 m2, dle geometrického plánu č. 1736-532/2009 ze dne 25. 8. 2010 pozemek parc. č. 1918/16 ost. pl. o výměře 160 m2, pozemek parc. č. 1918/18 ost. pl. o výměře 4 308 m2, pozemek parc. č. 1918/19 ost. pl. o výměře 25 m2, pozemek parc. č. 1918/20 ost. pl. o výměře 1 687 m2, pozemek parc. č. 1918/21 ost. pl. o výměře 107 m2, pozemek parc. č. 1918/22 ost. pl. o výměře 490 m2, pozemek parc. č. 1918/23 ost. pl. o výměře 2 123 m2, pozemek parc. č. 1918/27 ost. pl. o výměře 541 m2, části pozemku parc. č. 1918/2 ost. pl. o výměře 356 m2, dle geometrického plánu č. 1736-532/2009 ze dne 25. 8. 2010 pozemek parc. č. 1918/2 ost. pl. o výměře 356 m2, vše v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČ: 00299308, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1922/4 ost. pl. o výměře 109 m2, dle geometrického plánu č. 1735-531/2009 ze dne 10. 6. 2010 pozemek parc. č. 1922/13 ost. pl. o výměře 109 m2, a částí pozemku parc. č. 1918/5 ost. pl. o výměře 848 m2, dle geometrického plánu č. 1736-532/2009 ze dne 25. 8. 2010 pozemek parc. č. 1918/24 ost. pl. o výměře 810 m2 a pozemek parc. č. 1918/25 ost. pl. o výměře 38 m2, vše v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouc, IČ: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 4.

Majetkoprávní vypořádání silničních pozemků mezi městem Zábřehem a Olomouckým krajem.

Předmětné pozemky ve vlastnictví města Zábřehu se nacházejí v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh a jsou zastavěny silnicemi III/31527, III/31519, III/31532 a III/3701, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Celková výměra pozemků navržených k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 38 628 m2.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí v k.ú. Zábřeh na Moravě a v k.ú. Václavov u Zábřeha pod veřejnou zelení a místní komunikací. Celková výměra pozemků navržených k převodu z vlastnictví Olomouckého kraje činí 44 m2. 

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných nemovitostí podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 4. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s návrhem na majetkoprávní vypořádání pozemků mezi městem Zábřehem a Olomouckým krajem.

K – MP svým usnesením ze dne 9. 5. 2011 doporučila Radě Olomouckého kraje schválit záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky parc. č. 807/20 ost. pl. o výměře 11 m2 a parc. č. 884/2 ost. pl. o výměře 33 m2 v k.ú. Václavov u Zábřeha, obec Zábřeh, a pozemek parc. č. 5452/12 ost. pl. o výměře 615 m2 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zábřehu, IČ: 00303640, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 4268/11 ost. pl. o výměře 668 m2, parc. č. 5451/15 ost. pl. o výměře 93 m2, parc. č. 5458/1 ost. pl. o výměře 22 469 m2, parc. č. 5458/2 ost. pl. o výměře 29 m2, parc. č. 5458/4 ost. pl. o výměře 93 m2, parc. č. 5458/6 ost. pl. o výměře 417 m2, parc. č. 5463/16 ost. pl. o výměře 219 m2, parc. č. 5465 trvalý travní porost o výměře 8 336 m2 a parc. č. 5466/1 trvalý travní porost o výměře 6 304 m2 a parc. č. 5452/12 ost. pl. o výměře 615 m2, vše v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, vše z vlastnictví města Zábřehu, IČ: 00303640, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatky k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Vyjádření města Zábřehu ze dne 4. 6. 2011:

S navrženými převody nemovitostí souhlasíme vyjma pozemku parc. č. 5452/12 ost. pl. v k.ú. Zábřeh na Moravě. Tento pozemek sice přiléhá k chodníku a pozemku města, avšak nabývat pozemky jenom na údržbu není pro město Zábřeh ekonomicky efektivní. Dále navrhujeme do vzájemných bezúplatných převodů pozemků zařadit pozemek parc. č. 4181/26 orná půda o výměře 556 m2 v k.ú. Zábřeh na Moravě, který přiléhá k silnici směrem na Lesnici.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 6. 2011:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace trvá na převodu pozemku parc. č. 5452/12 ost. pl. o výměře 615 m2 v k.ú. Zábřeh na Moravě z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Zábřehu. Město Zábřeh ve své žádosti o souhlas se stavbou chodníku ze dne 6. 10. 2003, která byla adresovaná naší organizaci, uvedlo, že po stavbě chodníku bude tato stavba zaměřena a část dotčená stavbou chodníku a zeleň bude na základě žádosti převedena do vlastnictví města Zábřehu. Rovněž v rozhodnutí o povolení k uvedení stavby ze dne 8. 12. 2008, vydaného oddělením dopravy Městského úřadu Zábřeh, se uvádí, že bezodkladně bude provedeno majetkové vyrovnání pozemků dotčených trvalým záborem v souladu s odsouhlaseným geometrickým plánem a v souladu se zákonem.

Dále nedoporučujeme převod pozemku parc. č. 4181/26 orná půda o výměře 556 m2 v k.ú. Zábřeh na Moravě. Výše uvedená parcela je pro naši činnost nepotřebná. Konečné rozhodnutí by však mělo být stanoveno vytýčením uvedené pozemkové parcely geodetem.

V současné době doporučujeme uskutečnit vzájemné bezúplatné převody mezi městem Zábřehem a Olomouckým krajem pouze těch pozemkových parcel, na kterých se obě strany shodnou.

Vyjádření města Zábřehu ze dne 17. 10. 2011:
V roce 2003, kdy město Zábřeh žádalo o souhlas s výstavbou chodníku na Skaličku, byl pozemek, tehdy dle PK parc. č. 568/4, ve vlastnictví České republiky – ÚZSVM, se kterým bylo majetkoprávní vypořádání pozemku pod chodníkem projednáváno. V roce 2006 byl celý pozemek převeden na Olomoucký kraj bez ohledu na plánovanou stavbu chodníku. Po dokončené stavbě chodníku byl tento zaměřen a pouze pozemek parc. č. 5452/13 byl dne 24. 6. 2010 převeden z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Zábřehu. Dle skutečného stavu není pozemek parc. č. 5452/12 přístupný z pozemku parc. č. 5452/13, neboť je zde zábradlí a prudký svah. Vstup na pozemek a jeho údržba je možná z pozemku parc. č. 2802/2 ve vlastnictví ČR – SŽDC. Vzhledem k ekonomické situaci města a k výše uvedeným skutečnostem není pro město Zábřeh účelné tento pozemek nabývat.
Souhlasíme s tím, že pozemek parc. č. 4181/26 v k.ú. Zábřeh na Moravě budeme řešit následně, kdy bude vytyčen a případně oddělen.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Václavov u Zábřeha, obec Zábřeh z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zábřehu, IČ: 00303640, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, vše z vlastnictví města Zábřehu, IČ: 00303640, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody předmětných nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem Zábřehem byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 11. 2011 do 29. 12. 2011.
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 807/20 ost. pl. o výměře 11 m2 a parc. č. 884/2 ost. pl. o výměře 33 m2 v k.ú. Václavov u Zábřeha, obec Zábřeh z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zábřehu, IČ: 00303640, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 4268/11 ost. pl. o výměře 668 m2, parc. č. 5451/15 ost. pl. o výměře 93 m2, parc. č. 5458/1 ost. pl. o výměře 22 469 m2, parc. č. 5458/2 ost. pl. o výměře 29 m2, parc. č. 5458/4 ost. pl. o výměře 93 m2, parc. č. 5458/6 ost. pl. o výměře 417 m2, parc. č. 5463/16 ost. pl. o výměře 219 m2, parc. č. 5465 trvalý travní porost o výměře 8 336 m2 a parc. č. 5466/1 trvalý travní porost o výměře 6 304 m2, vše v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, vše z vlastnictví města Zábřehu, IČ: 00303640, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatky k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 5.

Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Hrabůvka u Hranic, obec Hrabůvka,  dotčených stavbou „Oprava povrchu krajské silnice III/44024 a III/44023 v obci Hrabůvka včetně opravy odvodnění“.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace za finanční spoluúčasti Ředitelství silnic a dálnic ČR a obce Hrabůvka realizovala stavbu „Oprava povrchu krajské silnice III/44024 a III/44023 v obci Hrabůvka včetně opravy odvodnění“ a nyní na základě zpracovaných geometrických plánů žádá o majetkoprávní vypořádání této stavby.

Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí mimo tělesa silnic III/44024 a III/44023, pod zelenými pásy a bezprostředně sousedí s nemovitostmi ve vlastnictví společnosti Českomoravský štěrk, a.s. Celková výměra pozemků navržených k převodu z vlastnictví Olomouckého kraje činí 285 m2.

Části předmětných pozemků ve vlastnictví společnosti Českomoravský štěrk, a.s. jsou zastavěny silnicí III/44023, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Celková výměra pozemků navržených k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 58 m2.

Úřední cena částí pozemků parc. č. 751/1 ost. pl. a parc. č. 883 ost. pl.  v k.ú. Hrabůvka u Hranic, obec Hrabůvka, ve vlastnictví Olomouckého kraje, dle znaleckého posudku č. 4218-057/11, vypracovaného znalcem Milanem Střílkou dne 26. 3. 2011, činí 9 110,- Kč. 

Úřední cena částí pozemků parc. č. st. 52 zast. pl., parc. č. 368/4 ost. pl., parc. č. 373/1 ost. pl., parc. č. 373/3 ost. pl. a parc. č. 752 ost. pl. v k.ú. Hrabůvka u Hranic, obec Hrabůvka, ve vlastnictví společnosti Českomoravský štěrk, a.s., dle znaleckého posudku č. 4217-056/11, vypracovaného znalcem Milanem Střílkou dne 26. 3. 2011, činí 1 970,- Kč. 
Cenový rozdíl převáděných nemovitostí dle znaleckých posudků činí 7 140,- Kč.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 1. 12. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním částí předmětných pozemků v k.ú. Hrabůvka u Hranic mezi Olomouckým krajem a společností Českomoravský štěrk, a.s. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 12. 10. 2011:
Sdělujeme Vám, že v tomto případě nebyla naplněna definice stavebního pozemku pro účely DPH, tudíž lze aplikovat osvobození od daně.

Společnost Českomoravský štěrk, a.s. souhlasí se směnou předmětných pozemků a s doplatkem cenového rozdílu převáděných nemovitostí ve výši 7 140,- Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje směnit předmětné pozemky v k.ú. Hrabůvka u Hranic, obec Hrabůvka ve vlastnictví Olomouckého kraje za pozemky v k.ú. Hrabůvka u Hranic, obec Hrabůvka ve vlastnictví společnosti Českomoravský štěrk, a.s., IČ: 25502247. Společnost Českomoravský štěrk, a.s. uhradí Olomouckému kraji cenový rozdíl směňovaných nemovitostí ve výši 7 140,‑ Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 2 500,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí rovným dílem. 

Záměr Olomouckého kraje směnit předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 2. 11. 2011 do 4. 12. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné pozemky nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje  Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit směnu části pozemku parc. č. 751/1 ost. pl. o výměře 244 m2 a části pozemku parc. č. 883 ost. pl. o výměře 41 m2, dle geometrického plánu č. 210 –123/2010 ze dne 24. 9. 2010 pozemky parc. č. 751/14 ost. pl. o výměře 244 m2 a parc. č. 883/3 ost. pl. o výměře 41 m2, v k.ú. Hrabůvka u Hranic, obec Hrabůvka ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za části pozemků parc. č. st. 52 zast. pl. o výměře 6 m2, parc. č. 368/4 ost. pl. o výměře 13 m2, parc. č. 373/1 ost. pl. o výměře 4 m2, parc. č. 373/3 ost. pl. o výměře 24 m2 a parc. č. 752 ost. pl. o výměře 11 m2, dle geometrického plánu č. 210 – 123/2010 ze dne 24. 9. 2010 části pozemků parc. č. st. 52 díl „a“ o výměře 6 m2, parc. č. 368/4 díl „b“ o výměře 13 m2, parc. č. 373/1 díl „c“ o výměře 4 m2, parc. č. 373/3 díl „d“ o výměře 24 m2 a parc. č. 752 díl „e“ o výměře 11 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 751/15 ost. pl. o celkové výměře 58 m2, v k.ú. Hrabůvka u Hranic, obec Hrabůvka ve vlastnictví společnosti Českomoravský štěrk, a.s., IČ: 25502247. Společnost Českomoravský štěrk, a.s. uhradí Olomouckému kraji cenový rozdíl směňovaných nemovitostí ve výši 7 140,‑ Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 2 500,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí rovným dílem. 
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