
Důvodová zpráva
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 16. 12. 2011 svým usnesením č. UZ/22/16/2011 schválilo v rámci rozpočtu na rok 2012 poskytnutí finančního příspěvku, mimo jiné obcím Olomouckého kraje na financování oprav 
a dobudování významných pietních míst. 

Částka ve výši 1,5 mil. Kč na financování oprav a dobudování 3 pietních míst je schválena v rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2012 (ORJ 02 § 3326, pol. 6341 Investiční transfery obcím). Daná částka bude sloužit na pokrytí nákladů spojených se zhotovením žulových pamětních desek, rekonstrukcí přístupových cest, vyznačením hrobodomů a umístěním informačních tabulí u výše uvedených pietních míst. Více viz informace níže.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/83/43/2012 ze dne 7. 2. 2012 souhlasila s poskytnutím příspěvku obcím Nový Malín, Tršice a obci Luká v souhrnné výši 1.500.000 Kč na financování oprav a dobudování pietních míst v kraji v následujícím včlenění: 
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1. Obec Nový Malín: 

U pietního místa v obci Nový Malín budou zhotoveny pamětní desky se jmény obětí a budou umístěny na stávajícím tělese památníku. 

Celkové náklady činí 430.000,- Kč. Z rozpočtu Olomouckého kraje navrhujeme poskytnout 240.000,- Kč, zbylá částka bude hrazena z rozpočtu obce Nový Malín.
Foto: Pietní místo Nový Malín 
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2. Obec Tršice (Zákřov): 

U pietního místa v obci Tršice (Zákřov) bude provedena kompletní rekonstrukce přístupové cesty k památníku a zakonzervování památníku v celkové ceně 380.000 Kč. 
Z rozpočtu Olomouckého kraje navrhujeme poskytnout 260.000 Kč a zbylá částka 120.000 Kč bude hrazena z rozpočtu obce Tršice (Zákřov). 

Foto: Pietní místo v Tršicích (Zákřov)
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Obec Luká (Javoříčko):

U pietního místa v obci Luká (Javoříčko) bude provedeno kompletní vyznačení hrobodomů, dobudování komunikace k pietnímu místu v areálu včetně nového umístění informační tabule v celkové hodnotě 1 mil. Kč. 
Na dobudování pietního místa by se podílel celou částkou 1.000.000,- Kč Olomoucký kraj. 
Foto: Pietní místo v obci Luká (Javoříčko)
Uvedená pietní místa jsou evidována Krajským úřadem Olomouckého kraje v souladu s § 4 odst. 1) zákona č. 122/2004 Sb., o válečných hrobech a pietních místech a o změně zákona č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Válečným hrobem je pro účely tohoto zákona i pietní místo, kterým se rozumí pamětní deska, pomník, památník nebo obdobný symbol připomínající válečné události a oběti, které zahynuly v důsledku aktivní účasti ve vojenské operaci nebo v důsledku válečného zajetí, anebo oběti osob, které zahynuly v důsledku účasti v odboji nebo vojenské operaci v době války.

Z §4 odst. 1) zákona vyplývá, že: 

· Krajský úřad vede souhrnnou evidenci válečných hrobů, které jsou v jeho správním obvodu, a koordinuje péči o válečné hroby v rámci kraje. Krajský úřad informuje ministerstvo o počtech a o stavu válečných hrobů, které vede 
v evidenci. 
Pozn.: Souhrnnou evidenci válečných hrobů a pietních míst vede odbor strategického rozvoje, oddělení územního plánu a stavebního řádu v přenesené působnosti.

V současné době Krajský úřad Olomouckého kraje eviduje v souladu s ustanovením výše uvedeného zákona, v rámci výkonu státní správy na území Olomouckého kraje celkem 2.061 válečných hrobů a pietních míst. Jedná se o lokality různého významu a ve většině případů malého rozsahu, o které pečuje obec, na jejímž katastrálním území se válečné hroby nebo pietní místa nacházejí. 

Pietní místa v Novém Malíně, Tršicích (Zákřov) a v obci Luká (Javoříčko) jsou svým charakterem památníky nadregionálního charakteru, u kterých se konají každoročně vzpomínkové akce, které vedou ke zviditelnění Olomouckého kraje. Tyto akce jsou jako jedny z mála zabezpečovány na základě ročního plánu ministerstva obrany Čestnou stráží Posádkového velitelství Praha, k jejímž úkolům patří zabezpečování protokolárních aktivit nejvyšších státních a ústavních činitelů 
a představitelů Armády ČR. 

Poznámka: 

Ministerstvo obrany poskytuje vlastníkům válečných hrobů účelové dotace na zabezpečení péče o válečné hroby na základě výše uvedeného zákona. Možnost poskytnutí účelové dotace se vztahuje na všechny válečné hroby, které jsou evidovány jako válečné hroby u obecního úřadu obce s rozšířenou působností. 
O poskytnutí dotace rozhoduje ministr obrany na základě návrhu Meziresortní koordinační komise pro válečné hroby. Na základě této skutečnosti se dne 
26. 9. 2011 hejtman Olomouckého kraje obrátil na ministra obrany s žádostí 
o zařazení úprav uvedených válečných hrobů (pietních míst) na seznam míst, které by v budoucnosti finančně Ministerstvo obrany ČR podpořilo. 
Dne 31. 10. 2011 zaslal ministr obrany odpověď s tím, že pokud si vlastníci válečných hrobů podají žádost o poskytnutí dotace na péči o válečné hroby do konce roku 2011, mohou jim být finanční prostředky poskytnuty v červenci roku 2013. Informace byla předána přísl. starostům obcí.  

Předkladatel navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí finančního příspěvku výše uvedeným obcím. 
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19. - Financování oprav a dobudování významných pietních míst na území Olomouckého kraje v roce 2012 

