Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí převod části pozemku v k.ú. a obci Lesnice mezi Olomouckým krajem a obcí Lesnice.
Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Lesnice. O odprodej části pozemku požádal v roce 2009 spoluvlastník sousedních nemovitostí (domu č.p. 3 se zastavěnou plochou a zahradou) pan Stanislav Berka. Pan Berka ve své žádosti uvádí, že část pozemku slouží jako vjezd k nemovitostem v jeho podílovém spoluvlastnictví (id. 5/6) a v podílovém spoluvlastnictví paní Anny Berkové (id. 1/6). Pozemek hodlá upravit pro vzhlednější a snadnější vjezd do garáže. 

Následně o část předmětného pozemku projevila zájem obec Lesnice, která má v plánu na pozemku vybudovat chodník.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 30. 4. 2010 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku ve zjednodušené evidenci  - parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 556 o výměře cca 90 m2 v k.ú. a obci Lesnice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Lesnice, IČ: 00302872, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 31. 12. 2012 za podmínky, že do této doby dojde k výstavbě chodníku na předmětném pozemku. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 30. 4. 2010 nevyhovělo žádosti pana Stanislava Berky o odkoupení části pozemku ve zjednodušené evidenci - parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 556 o výměře cca 90 m2 v k.ú. a obci Lesnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu jeho budoucího převodu do vlastnictví obce.

Následně odbor majetkový a právní obdržel dopis JUDr. Jitky Dolečkové, která zastupuje pana Stanislava Berku ve věci určení vlastnictví k předmětné části pozemku parc. č. 556 v k.ú. a obci Lesnice, ve kterém mimo jiné sděluje, že část chodníků, které chce obec Lesnice vybudovat, má vést přes pozemek klienta, oddělený od stávající komunikace zídkou. O pozemku za zídkou klient uvádí, že je jeho vlastnictvím. Byl vyhotoven vytyčovací plán, podle kterého má být hranice cesty za zídkou, která je zde již léta takto vystavěna. S tímto vytýčením hranice pan Stanislav Berka nesouhlasí. Z důvodu jeho námitek se konalo jednání dne 25. 1. 2012. JUDr. Dolečková dále ve svém dopise uvádí, že podle zápisu z tohoto jednání účastníci uznali vlastnické právo k předmětné části pozemku pro pana Berku s tím, že on z této části odprodá obci Lesnice pruh o šířce 2 m na výstavbu chodníku za podmínky, že obec Lesnice vystaví nový plot podél vybudovaného chodníku. Vzhledem k tomu, že pozemek je stále ve vlastnictví Olomouckého kraje hodlá JUDr. Dolečková podat žalobu k soudu o určení vlastnictví k předmětné části pozemku. Pokud by došlo mezitím k zahájení výstavby chodníku pro děti k základní škole, požádá o vydání předběžného opatření.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 23. 11. 2012:

V katastru nemovitostí je jako vlastník pozemku parc. č. 556 v k.ú. a obci Lesnice veden Olomoucký kraj. V terénu byly vytyčeny hranice pozemku. Z protokolu o vytyčení hranice zcela jasně vyplývá, že část tohoto pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje se nachází za zídkou pana Stanislava Berky. Zápis z jednání dne 25. 1. 2012, který zmiňuje JUDr. Dolečková, je nesrozumitelný a navíc se tohoto jednání nezúčastnil žádný zástupce Olomouckého kraje, který by byl oprávněný uznat vlastnické právo pana Stanislava Berky. Vzhledem k výše uvedenému není důvodu uznávat vlastnické právo k předmětné části pozemku panu Stanislavu Berkovi. Navrhujeme vyhovět žádosti obce Lesnice a prodloužit lhůtu pro uzavření řádné darovací smlouvy do doby vybudování chodníku pro děti k základní škole v obci Lesnice. 

JUDr. Jitka Dolečková v listopadu 2012 podala jako zástupce pana Stanislava Berky žalobu na určení vlastnictví k části pozemku.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/6/23/2013, bod 3.1., ze dne 27. 9. 2013 uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 556/2 ost. pl. o výměře cca 90 m2 v k.ú. a obci Lesnice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Lesnice, IČ: 00302872, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba chodníku kolaudována, nejpozději však do 31. 12. 2015, za podmínky, že předmětný pozemek bude zastavěn stavbou chodníku.

Dne 30. 10. 2014 vydal Okresní soud v Šumperku rozsudek, na základě kterého katastrální úřad zapsal jako vlastníka předmětné části pozemku pana Stanislava Berku.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/23/2013, bod 3.1., ze dne 27. 9. 2013 ve věci uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 556/2 ost. pl. o výměře cca 90 m2 v k.ú. a obci Lesnice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Lesnice, IČ: 00302872, jako budoucím obdarovaným, a to z důvodu změny vlastníka předmětné části pozemku.

k návrhu usnesení bod 3. 1. 
Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Buková u Protivanova, obec Buková z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Buková. 

Předmětné části pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o výměře 252 m2 se nacházejí v k.ú. Buková u Protivanova, obec Buková. Tyto pozemky byly dotčeny stavbou „Zlepšení dopravní, technické infrastruktury a vzhled obce Buková“ a nacházejí se na nich chodníky. Žádost o převod předmětných částí pozemků podala obec Buková. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 12. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním částí pozemků v k.ú. Buková u Protivanova dle geometrického plánu č. 266-112/2014 mezi Olomouckým krajem a obci Buková. V současné době se na území obce Buková nenacházejí žádné pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Buková a Olomouckým krajem.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 29. 1. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Buková u Protivanova, obec Buková z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Buková, IČ: 00288098. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 2. 2015 do 9. 3. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 718/1 ost. pl. o výměře 141 m2 a parc. č. 723/2 ost. pl. o výměře 111 m2, dle geometrického plánu č. 266-112/2014 ze dne 8. 10. 2014 pozemky parc. č. 718/15 ost. pl. o výměře 141 m2 a parc. č. 723/7 ost. pl. o výměře 111 m2, vše v k.ú. Buková u Protivanova, obec Buková z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Buková, IČ: 00288098. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 2.
Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Rozvadovice, k.ú. Unčovice, k.ú. Nasobůrky, k.ú. Litovel, k.ú. Chudobín a k.ú. Nová Ves u Litovle, obec Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Litovel. 

Předmětné části pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o výměře 2 719 m2 se nacházejí v k.ú. Rozvadovice, k.ú. Unčovice, k.ú. Nasobůrky, k.ú. Litovel, k.ú. Chudobín a k.ú. Nová Ves u Litovle, obec Litovel a jsou na nich umístěny místní komunikace, autobusové zálivy a zastávky. O bezúplatný převod předmětných částí pozemků požádalo město Litovel. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 12. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem předmětných částí pozemků dle geometrických plánů č. 203-3.1/2014, č. 516-2.1/2014, č. 348-22.1/2014, č. 2523-23/2014, č. 136-16/2014 a č. 107-21/2014 do vlastnictví města Litovel. Jsou pod stavbami místních komunikací a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace jsou nepotřebné.

Vzájemné vypořádání ostatních nemovitostí v územní působnosti města Litovel mezi Olomouckým krajem a městem Litovel je řešeno průběžně. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 29. 1. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Rozvadovice, obec Litovel, pozemky v k.ú. Unčovice, obec Litovel, pozemky v k.ú. Nasobůrky, obec Litovel, pozemky v k.ú. Chudobín, obec Litovel, pozemek v k.ú. a obci Litovel a pozemky v k.ú. Nová Ves u Litovle, obec Litovel, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Litovel, IČ: 00299138. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 2. 2015 do 9. 3. 2015. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 292/1 ost. pl. o výměře 187 m2 a parc. č. 290/2 ost. pl. o výměře 66 m2, dle geometrického plánu č. 203-3.1/2014 ze dne 2. 5. 2014 část pozemku parc. č. 292/1 díl „c“ o výměře 31 m2, který je sloučený do pozemku parc. č. 68/19 ost. pl. o celkové výměře 292 m2, část pozemku parc. č. 290/2 díl „b“ o výměře 66 m2 a část pozemku parc. č. 292/1 díl „a“ o výměře 73 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 292/3 ost. pl. o celkové výměře 139 m2, pozemky parc. č. 292/4 ost. pl. o výměře 16 m2 a parc. č. 292/5 ost. pl. o výměře 67 m2, vše v k.ú. Rozvadovice, obec Litovel, části pozemků parc. č. 91/1 ost. pl. o výměře 1 977 m2 a parc. č. 551 ost. pl. o výměře 39 m2, dle geometrického plánu č. 516-2.1/2014 ze dne 2. 5. 2014 pozemky parc. č. 91/5 ost. pl. o výměře 1 283 m2, parc. č. 91/6 ost. pl. o výměře 658 m2, parc. č. 91/7 ost. pl. o výměře 20 m2, parc. č. 91/8 ost. pl. o výměře 16 m2 a parc. č. 551/2 ost. pl. o výměře 39 m2, vše v k.ú. Unčovice, obec Litovel, část pozemku parc. č. 253/2 ost. pl. o výměře 150 m2, dle geometrického plánu č. 348-22.1/2014 ze dne 16. 6. 2014 pozemek parc. č. 253/29 ost. pl. o výměře 150 m2 v k.ú. Nasobůrky, obec Litovel, část pozemku parc. č. 1416/1 ost. pl. o výměře 49 m2, dle geometrického plánu č. 2523-23/2014 ze dne 16. 6. 2014 pozemek parc. č. 1416/3 ost. pl. o výměře 49 m2 v k.ú. a obci Litovel, pozemek parc. č. 223/14 ost. pl. o výměře 33 m2 a části pozemku parc. č. 338/5 ost. pl. o výměře 122 m2, dle geometrického plánu č. 135-16/2014 ze dne 16. 6. 2014 pozemky parc. č. 223/140 ost. pl. o výměře 69 m2 a parc. č. 338/9 ost. pl. o výměře 86 m2, vše v k.ú. Chudobín, obec Litovel a části pozemků parc. č. 334 ost. pl. o výměře 48 m2 a parc. č. 354/6 ost. pl. o výměře 51 m2, dle geometrického plánu č. 107-21/2014 ze dne 16. 6. 2014 pozemky parc. č. 334/2 ost. pl. o výměře 56 m2 a parc. č. 354/17 ost. pl. o výměře 43 m2, vše v k.ú. Nová Ves u Litovle, obec Litovel, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Litovel, IČ: 00299138. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 3.
Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice  z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Radslavice.

Předmětné části pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o celkové výměře 238 m2 se nacházejí v  k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice a jsou zastavěny chodníky. O majetkoprávní vypořádání předmětných částí pozemku po ukončení stavby „Stavební úpravy chodníku (ul. Na Návsi a Školní)“ požádala obec Radslavice.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 12. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním částí pozemku v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice dle geometrického plánu č. 374 - 281/2014. Na území obce Radslavice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 29. 1. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Radslavice, IČ: 00301884. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 2. 2015 do 9. 3. 2015. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 983/1 ost. pl. o výměře 238 m2, dle geometrického plánu č. 374 - 281/2014 ze dne 9. 9. 2014 pozemky parc. č. 983/5 ost. pl. o výměře 137 m2 a parc. č. 983/6 ost. pl. o výměře 101 m2, v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Radslavice, IČ: 00301884. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 4.
Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Přemyslovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Přemyslovice.

Předmětné části pozemku v k.ú. a obci Přemyslovice o výměře 3 384 m2 jsou v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a nacházejí se na nich chodníky a veřejná zeleň. O majetkoprávní vypořádání předmětného pozemku požádala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 10. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemku v k.ú. a obci Přemyslovice dle geometrického plánu č. 447-747/2013. Na území obce Přemyslovice se v současné době nenacházejí žádné pozemky vhodné ke vzájemným bezúplatným převodům.

Obec Přemyslovice s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí souhlasí.  

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 29. 1. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Přemyslovice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Přemyslovice, IČ: 00288683. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 2. 2015 do 9. 3. 2015. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 2913 ost. pl. o výměře 3 384 m2, dle geometrického plánu č. 447-747/2013 ze dne 12. 12. 2013 pozemky parc. č. 2913/2 ost. pl. o výměře 1 305 m2, parc. č. 2913/3 ost. pl. o výměře 149 m2, parc. č. 2913/4 ost. pl. o výměře 432 m2, parc. č. 2913/5 ost. pl. o výměře 165 m2, parc. č. 2913/6 ost. pl. o výměře 267 m2, parc. č. 2913/7 ost. pl. o výměře 1 000 m2, parc. č. 2913/8 ost. pl. o výměře 66 m2, vše v k.ú. a obci Přemyslovice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Přemyslovice, IČ: 00288683. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 5.
Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce. 

Části předmětného pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí v k.ú. Nové Sady u Olomouce a byly dotčeny investiční akcí „Dolní novosadská – dopravní opatření“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo statutární město Olomouc.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 11. 1. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na části předmětného pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 31. 1. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Dolní novosadská – dopravní opatření“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku do vlastnictví statutárního města Olomouc byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 7. 2. 2013 do 11. 3. 2013. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 26. 4. 2013 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 610/3 ost. pl. o celkové výměře cca 100 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Dolní novosadská – dopravní opatření“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě na části pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 12. 11. 2013.
Nyní po kolaudaci stavby a jejím geometrickém zaměření požádalo statutární město Olomouc o uzavření řádné darovací smlouvy. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 610/3 ost. pl. o výměře 95 m2, dle geometrického plánu č. 979-476/2014 ze dne 22. 12. 2014 pozemek parc. č. 610/6 ost. pl. o výměře 29 m2, parc. č. 610/7 ost. pl. o výměře 25 m2 a část pozemku parc. č. 610/3 díl „a“ o výměře 41 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 589/5 ost. pl. o celkové výměře 4 253 m2, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 6., 3. 7.
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka ve vlastnictví Olomouckého kraje, v nájmu Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace.  
Předmětné pozemky v nájmu Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace jsou pro činnost této příspěvkové organizace nepotřebné. Jedná se zejména o plochy v okolí bytové zástavby, místní komunikace (chodníky a přístupové cesty), veřejnou zeleň a bývalý kamenolom. Údržba tak rozsáhlých nemovitostí vyžaduje nemalé náklady. Podnět k bezúplatnému převodu nemovitostí po opakovaných jednáních s Odborným léčebným ústavem Paseka, příspěvkovou organizací podala obec Paseka.  
Vyjádření obce Paseka ze dne 28. 11. 2013:

Návrh na převod některých pozemků na obec byl vypracován ve spolupráci s OLÚ Paseka. V minulosti tyto pozemky byly součástí areálu léčebny. Po posunutí vstupní brány a vlastně hranic areálu OLÚ již tyto pozemky nejsou součástí léčebny, avšak léčebna byla pověřena údržbou a správou i nadále. Nedostatek finančních prostředků pracovníky údržby vedl k tomu, že OLÚ není schopna se plně věnovat údržbě, dochází ke stížnostem občanů, byla sepsána i petice na zanedbané a neudržované prostory. Proto se hledá řešení, jak zajistit údržbu těchto ploch.
K pozemkům p.č. 2138/8 a 2138/31 - jedná se z části o lesní pozemky, z části bývalý kamenolom ve kterém jsou dnes postaveny garáže a zahradní dvorky. Část p.č. 2138/8 byl vytěžen na základě povolení KÚ a žádosti OLÚ - nebezpečí ohrožení stavby.
Parc. č. 2138/30 je v návrhu jen část, na které je v současné době vybudováno provizorní parkoviště pro bytovky č. 256, 257, 258.
Převedené pozemky obec nemá v úmyslu případně dále prodávat či pronajímat k nějakému zisku. Jediný důvod převodu je ten, že obec na těchto pozemcích provádí údržbu na vlastní náklady a pozemky nejsou ve vlastnictví obce.
Vyjádření odboru majetkového a právního a odboru zdravotnictví ze dne 16. 12. 2013:

Odbor majetkový a právní a odbor zdravotnictví po projednání doporučuje některé nemovitosti (pozemky parc. č. 2138/8 ost. pl. o výměře 21 304 m2, parc. č. 2138/31 ost. pl. o výměře 8 145 m2, část pozemku parc. č. 3138/30 ost. pl. o výměře cca 10 500 m2 – bývalý lom a les a pozemek, resp. část pozemku parc. č. 2012/2 ost. pl. o výměře 848 m2 – přístupová cesta) odprodat a zbývající pozemky plochy v okolí bytové zástavby, místní komunikace a veřejnou zeleň (na pozemku parc. č. 1947/4 ost. pl. o výměře 1 678 m2 hodlá obec vybudovat hřiště) bezúplatně převést do vlastnictví obce Paseka. Dále navrhujeme, aby součástí darovací smlouvy byl závazek obce Paseka, že nebude předmětné nemovitosti využívat za účelem podnikatelské činnosti.

K – MP svými usneseními ze dne 16. 12. 2013 s návrhy odboru majetkového a právního a odboru zdravotnictví souhlasila.
Na základě a v intencích usnesení K – MP odbor majetkový a právní opakovaně žádal obec Paseka o vyjádření k výše uvedeným návrhům.

Vyjádření obce Paseka ze dne 10. 4. 2014, ze dne 25. 6. 2014 a ze dne 28. 7. 2014:

Rada obce Paseka souhlasí s návrhem na bezúplatné nabytí nemovitostí do vlastnictví obce. Obec Paseka nebude tyto pozemky využívat k žádné podnikatelské činnosti, výstavbě bytových domů apod. Na pozemcích budou zřízena věcná břemena vedení inženýrských sítí. Obec Paseka dále žádá o bezúplatný převod pozemků navržených k odprodeji. Na úplatné převody nemá obec finance.

Odbor majetkový a právní zajistil zpracování znaleckého posudku na stanovení ceny úřední a ceny obvyklé (tržní) pozemků parc. č. 2012/2 ost. pl. o výměře 848 m2, parc. č. 2138/8 ost. pl. o výměře 21 304 m2, parc. č. 2138/31 ost. pl. o výměře 8 145 m2 a  části pozemku parc. č. 2138/30 ost. pl. o  výměře cca 10 500 m2, vše v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, tj. pozemků navržených k odprodeji.

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka dle znaleckého posudku č. 6323 – 136/14 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 22. 8.2014 činí 1 524 980,- Kč.  Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 1 250 000,- Kč.

Ze znaleckého posudku dále vyplývá, že:

a) na části pozemku parc. č. 2138/8 jsou zřízeny zahrádky, jsou zde postaveny movité i nemovité garáže a provizorní zahradní sklady. Veškeré stavby byly zřízeny na vlastní náklady jiných vlastníků. Na další části tohoto pozemku je zřízeno asfaltové hřiště na odbíjenou.

Část pozemku o výměře cca 7 148 m2 je určena k výstavbě sportoviště (hřiště). Garážemi je zastavěna část pozemku o výměře cca 152 m2. Na zbývající části pozemku o výměře cca 10 004 m2 jsou vysazeny nelesní porosty (část přirozeným náletem). Cena obvyklá (tržní) tohoto pozemku činí 788 075,- Kč, z toho část pod garážemi činí 35 790,- Kč.

b) na pozemku parc. č. 2012/2 se nachází příjezdová zpevněná asfaltová komunikace k bytovým domům. Cena obvyklá (tržní) tohoto pozemku činí 50 880,- Kč.

c) část pozemku parc. č. 2138/30 je svažitého tvaru s nelesním porostem. Na pozemku se nachází nelesní porosty různých odrůd a přibližně stejného stáří, přičemž část je náletového charakteru s podrostem. Cena obvyklá (tržní) části předmětného pozemku s ohledem na trh s takovýmito nemovitostmi je stanovena ve výši ceny úřední, tj. ve výši 235 520,- Kč.

d) pozemek parc. č. 2138/31 je rovněž svažitého tvaru s nelesním porostem. Cena obvyklá (tržní) části předmětného pozemku s ohledem na trh s takovýmito nemovitostmi je stanovena ve výši ceny úřední, tj. ve výši 175 120,- Kč.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 17. 9. 2014:

Odbor majetkový a právní v souladu se stanoviskem Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace navrhuje realizovat bezúplatný převod veškerých nepotřebných nemovitostí s vlastnictví kraje do vlastnictví obce Paseka.   
Doporučujeme, aby současně byly schváleny následující omezující podmínky převodu:

I. Nabyvatel se zaváže, že předmětné nemovitosti nebude využívat k podnikatelské činnosti (s výjimkou hospodaření v lese). 
II. Nabyvatel nepřenechá předmětné nemovitosti nebo jejich část ke komerčnímu využití třetí osobě s výjimkou dle bodu I., a nezatíží je právem třetí osoby, a to po dobu do 31. 12. 2024, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. Nabyvatel nepřevede předmětné nemovitosti nebo jejich část do vlastnictví třetí osoby, a to po dobu do 31. 12. 2024, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. 

III. V případě, že před 31. 12. 2024 nabyvatel převede předmětné nemovitosti nebo jejich část do vlastnictví jiné osoby, se nabyvatel zavazuje k jednorázové smluvní pokutě ve výši rovnající se ceně převáděných nemovitostí v čase a místě obvyklé ke dni porušení závazku nepřevést vlastnické právo, nejméně však ve výši rovnající se ceně převáděných nemovitostí zjištěné podle oceňovacích předpisů ke dni nabytí předmětu převodu do vlastnictví nabyvatele.

IV. V případě porušení některého z uvedených závazků nabyvatele je Olomoucký kraj oprávněn od smlouvy odstoupit.
Obec Paseka s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí souhlasí.
Vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 21. 1. 2015:

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace v současné době neeviduje žádné pozemky v územní působnosti obce Paseka, které by byly vhodné k vzájemným bezúplatným převodům nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí Paseka.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 15. 1. 2015:
A) věcné břemeno kabelového vedení NN:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/11/24/2014, bod 2. 11., ze dne 20. 6. 2014 schválilo 
uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na (v) částech pozemků v k. ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování kabelového vedení NN na (v) předmětných pozemcích a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním kabelového vedení, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 698 – 222/2012 ze dne 30. 1. 2013, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako oprávněným z věcného břemene za jednorázovou úhradu ve výši 23 670,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH, a za podmínek odboru zdravotnictví dle důvodové zprávy. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.
Kontrolou geometrického plánu č. 698 – 222/2012 ze dne 30. 1. 2013 bylo zjištěno, že věcným břemenem umístění, zřízení a provozování kabelového vedení NN by měl být dotčen i pozemek parc. č. 2894 ost. pl. o celkové výměře 1 759 m2 v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka. Tento pozemek by měl být současně i předmětem převodu do vlastnictví obce Paseka.

Předmětem převodu do vlastnictví obce Paseka a současně zřízením věcného břemene umístění, zřízení a provozování kabelového vedení NN budou tyto pozemky parc. č. st. 331 zast. pl., parc. č. 2004/5 ost. pl., parc. č. 2004/1 ost. pl., parc. č. 1992/2 ost. pl., parc. č. 1989/2 ost. pl., parc. č. 1989/5 ost. pl., parc. č. 1947/2 ost. pl., parc. č. 1947/4 ost. pl., parc. č. 2012/2 ost. pl., parc. č. 2138/8 ost. pl., parc. č. 2003/2 ost. pl. a parc. č. 2894 ost. pl., vše v k. ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka.

Na základě výše uvedeného odbor majetkový a právní navrhuje usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 20. 6. 2014 revokovat a schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene včetně pozemku parc. č. 2894 ost. pl. Paseka u Šternberka. Smlouva o zřízení věcného břemene na části pozemků v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka se společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, bude uzavřena před uzavřením darovací smlouvy mezi Olomouckým krajem jako dárcem a obcí Paseka jako obdarovaným.

B) budoucí věcné břemeno provozování plynárenského zařízení

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 9. 2014 schválilo uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků parc. č. 1992/3 a parc. č. 2003/2, vše v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování plynárenského zařízení – vysokotlakého plynovodu DN 100 v předmětných pozemcích a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení za podmínek stanovených v důvodové zprávě, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s.r.o., IČ: 27295567, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „REKO VTL AU 301660 Paseka“ kolaudována. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Budoucí oprávněný uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad do katastru nemovitostí. 
Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. 2014/03116/OMP/OSB mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s.r.o., IČ: 27295567, byla uzavřena dne 28. 11. 2014.
Předmětem převodu do vlastnictví obce Paseka a současně budoucím zřízením věcného břemene bude dotčen pozemek parc. č. 2003/2 ost. pl. v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka.

V této souvislosti odbor majetkový a právní navrhuje, aby se obec Paseka v darovací smlouvě zavázala k převzetí všech práv a závazků, vyplývajících ze smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. 2014/03116/OMP/OSB ze dne 28. 11. 2014 a týkajících se pozemku parc. č. 2003/2 ost. pl. v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka.

C) inženýrské sítě v převáděných pozemcích ve vlastnictví Olomouckého kraje:

a) V pozemcích parc. č. st. 196 zast. pl., parc. č. 1947/4 ost. pl., parc. č. 1989/4 ost. pl., parc. č. 1989/5 ost. pl., parc. č. 2003/2 ost. pl., parc. č. 2003/4 ost. pl. a parc. č. 2894 ost. pl., vše v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka se nacházejí rozvody kanalizace.

b) V pozemcích parc. č. 1989/1 ost. pl., parc. č. 1989/2 ost. pl., parc. č. 2003/2 ost. pl. a parc. č. 2003/4 ost. pl., vše v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka se nacházejí rozvody vody.

c) V pozemcích parc. č. 1989/5 ost. pl., parc. č. 2003/2 ost. pl., parc. č. 2004/1 ost. pl., parc. č. 2004/5 ost. pl., parc. č. 2138/8 ost. pl. a parc. č. 2003/4 ost. pl., vše v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka se nachází středotlaká přípojky plynu.       

Odbor majetkový a právní navrhuje orgánům Olomouckého kraje schválit zřízení věcných břemen vedení inženýrských sítí v převáděných pozemcích. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 20. 2. 2015:

a) revokovalo usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/24/2014, bod 2. 11., ze dne 20. 6. 2014 ve věci uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na (v) částech pozemků v k. ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování kabelového vedení NN na (v) předmětných pozemcích a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním kabelového vedení, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 698 – 222/2012 ze dne 30. 1. 2013, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako oprávněným z věcného břemene z důvodu rozšíření rozsahu věcného břemene. 

b) schválilo uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na (v) částech pozemků parc. č. st. 302 zast. pl., parc. č. st. 331 zast. pl., parc. č. 2091/1 ost. pl., parc. č. 1995/1 ost. pl., parc. č. 2004/4 ost. pl., parc. č. 2012/1 ost. pl., parc. č. 2004/2 trvalý travní porost, parc. č. 2003/1 ost. pl., parc. č. 2004/3 ost. pl., parc. č. 2003/4 ost. pl., parc. č. 2004/5 ost. pl., parc. č. 2004/1 ost. pl., parc. č. 1992/2 ost. pl., parc. č. 1989/2 ost. pl., parc. č. 1989/5 ost. pl., parc. č. 1947/2 ost. pl., parc. č. 1947/4 ost. pl., parc. č. 2012/2 ost. pl., parc. č. 2081/2 ost. pl., parc. č. 2097/1 ost. pl., parc. č. 2138/8 ost. pl., parc. č. 2003/2 ost. pl. a parc. č. 2894 ost. pl., vše v k. ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování kabelového vedení NN na (v) předmětných pozemcích a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním kabelového vedení, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 698 – 222/2012 ze dne 30. 1. 2013, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako oprávněným z věcného břemene za jednorázovou úhradu ve výši 23 670,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 29. 1. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Paseka, IČ: 00299316, za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel se dále zaváže k převzetí všech práv a závazků, vyplývajících ze smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. 2014/03116/OMP/OSB ze dne 28. 11. 2014 a týkajících se pozemku parc. č. 2003/2 ost. pl. v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. S darovací smlouvou bude současně uzavřena smlouva o zřízení věcných břemen, spočívajících v právu uložení inženýrských sítí (rozvody kanalizace, vody a plynu) v předmětných pozemcích, a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami a provozováním a odstraňováním těchto zařízení. 

Výše uvedený záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 2. 2015 do 9. 3. 2015. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. st. 196 zast. pl. o výměře 692 m2, parc. č. st. 304 zast. pl. o výměře 14 m2, parc. č. st. 331 zast. pl. o výměře 148 m2, parc. č. 1947/2 ost. pl. o výměře 1 517 m2, parc. č. 1947/4 ost. pl. o výměře 1 678 m2, parc. č. 1989/1 ost. pl. o výměře 620 m2, parc. č. 1989/2 ost. pl. o výměře 1 400 m2, parc. č. 1989/4 ost. pl. o výměře 413 m2, parc. č. 1989/5 ost. pl. o výměře 1 187 m2, parc. č. 2003/2 ost. pl. o výměře 4 579 m2, parc. č. 2004/1 ost. pl. o výměře 169 m2, parc. č. 2004/5 ost. pl. o výměře 236 m2, parc. č. 2138/8 ost. pl. o výměře 21 304 m2, parc. č. 2138/31 ost. pl. o výměře 8 145 m2 a parc. č. 2012/2 ost. pl. o výměře 848 m2, části pozemku parc. č. 2003/4 ost. pl. o výměře 3 784 m2 a části pozemku parc. č. 1992/2 ost. pl. o výměře 15 m2, dle geometrického plánu č. 724 –249/2014 ze dne 25. 9. 2014 pozemek parc. č. 2003/4 díl „d“ o výměře 3 784 m2 a parc. č. 1992/2 díl „b“ o výměře 15 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 2003/9 ost. pl. o celkové výměře 3 799 m2, část pozemku parc. č. 2138/30 ost. pl. o výměře 10 560 m2, dle geometrického plánu č. 724 –249/2014 ze dne 25. 9. 2014 pozemek parc. č. 2138/45 ost. pl. o výměře 10 560 m2, a části pozemku parc. č. 2894 ost. pl. o celkové výměře 1 759 m2, dle geometrického plánu č. 725 – 259/2014 ze dne 26. 9. 2014 pozemky parc. č. 2894/1 ost. pl. o výměře 435 m2 a parc. č. 2894/2 ost. pl. o výměře 1 324 m2, vše v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Paseka, IČ: 00299316, za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel se dále zaváže k převzetí všech práv a závazků, vyplývajících ze smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. 2014/03116/OMP/OSB ze dne 28. 11. 2014 a týkajících se pozemku parc. č. 2003/2 ost. pl. v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. S darovací smlouvou bude současně uzavřena smlouva o zřízení věcných břemen, spočívajících v právu uložení inženýrských sítí (rozvody kanalizace, vody a plynu) v předmětných pozemcích, a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami a provozováním a odstraňováním těchto zařízení. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcných břemen na pozemky parc. č. st. 196 zast. pl., parc. č. 1947/4 ost. pl., parc. č. 1989/4 ost. pl., parc. č. 1989/5 ost. pl., parc. č. 2003/2 ost. pl., parc. č. 2003/4 ost. pl. a parc. č. 2894 ost. pl., vše v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, spočívajícího v právu umístění a provozování rozvodů kanalizace, na pozemky parc. č. 1989/1 ost. pl., parc. č. 1989/2 ost. pl., parc. č. 2003/2 ost. pl. a parc. č. 2003/4 ost. pl., vše v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, spočívajícího v právu umístění a provozování rozvodů vody, na pozemky parc. č. 1989/5 ost. pl., parc. č. 2003/2 ost. pl., parc. č. 2004/1 ost. pl., parc. č. 2004/5 ost. pl., parc. č. 2138/8 ost. pl. a parc. č. 2003/4 ost. pl., vše v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, spočívajícího v právu umístění a provozování středotlaké přípojky plynu, a dále v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním těchto zařízení mezi Olomouckým krajem jako oprávněným z věcných břemen a obcí Paseka, IČ: 00299316, jako povinným z věcných břemen. Věcná břemena budou zřízena bezúplatně a na dobu neurčitou. Se smlouvou o zřízení věcných břemen bude současně uzavřena darovací smlouva s obcí Paseka na bezúplatný převod nemovitostí v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka.

k návrhu usnesení bod 3. 8.
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy polytechnické, Olomouc, Rooseveltova 79, do vlastnictví statutárního města Olomouce. 

Část předmětného pozemku v hospodaření Střední školy polytechnické, Olomouc, Rooseveltova 79 se nachází v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc a bude dotčena opěrnou zdí, která bude vybudována v rámci investiční akce „Šantovka – tramvajová trať“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo v roce 2010 statutární město Olomouc, které bylo investorem této stavby.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 15. 12. 2010:

Požadovaná část pozemku by měla být využita k umístění opěrné zdi, které bude znamenat trvalý zábor pozemku. Proti převodu předmětné části pozemku nemáme námitky a doporučujeme žádosti o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku vyhovět. 

Vzájemné vypořádání ostatních nemovitostí v územní působnosti statutárního města Olomouce mezi Olomouckým krajem a statutárním městem je řešeno průběžně. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy polytechnické, Olomouc, Rooseveltova 79, do vlastnictví statutárního města Olomouce. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku do vlastnictví statutárního města Olomouce byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21. 1. 2011 do 23. 2. 2011. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 22. 4. 2011 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 373/2 ost. pl. o výměře cca 51 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Šantovka – tramvajová trať“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Smlouva o budoucí darovací smlouvě na část pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 8. 6. 2011.
Nyní po kolaudaci stavby a jejím geometrickém zaměření požádalo statutární město Olomouc o uzavření řádné darovací smlouvy. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 373/2 ost. pl. o výměře 37 m2, dle geometrického plánu č. 944 – 60/2014 ze dne 25. 2. 2014 pozemek parc. č. 373/15 ost. pl. o výměře 37 m2, v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy polytechnické, Olomouc, Rooseveltova 79, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 9.

Bezúplatný převod částí pozemků a vyřazené pozemní komunikace v k.ú. a obci Bohuslávky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bohuslávky.

Části předmětných pozemků o výměře 5 431 m2 a část vyřazené pozemní komunikace (dříve silnice III/4379) v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Bohuslávky a jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné. Na žádost obce Bohuslávky Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace vyspravila předmětnou pozemní komunikaci v loňském roce dvojitým nátěrem.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 5. 2014:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem vyřazené komunikace a části pozemku v k.ú. a obci Bohuslávky do vlastnictví obce Bohuslávky. Na území obce Bohuslávky se v současné době nenachází žádné nemovité věci vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů mezi obcí a Olomouckým krajem.

Obec Bohuslávky na základě usnesení zastupitelstva obce souhlasí s bezúplatným nabytím vyřazené pozemní komunikace včetně pozemku do vlastnictví obce.  

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 12. 2. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků a část vyřazené pozemní komunikace (dříve silnice III/4379) na těchto pozemcích, vše v k.ú. a obci Bohuslávky, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bohuslávky, IČ: 00636142. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 2. 2015 do 23. 3. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1031 ost. pl. o výměře 5 383 m2 a parc. č. 1034 ost. pl. o výměře 48 m2, dle geometrického plánu č. 0214 – 10200/2014 ze dne 9. 1. 2015 pozemek parc. č. 1031 díl „a“ o výměře 5 383 m2 a parc. č. 1034 díl „b“ o výměře 48 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 1031/1 ost. pl. o výměře 5 431 m2, a vyřazenou pozemní komunikaci (dříve silnice III/4379) na těchto pozemcích, vše v k.ú. a obci Bohuslávky, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bohuslávky, IČ: 00636142. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 10.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Bohuslávky mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Bohuslávky jako budoucím obdarovaným.

Část předmětného pozemku o výměře cca 400 m2 v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Bohuslávky a bude dotčena rekonstrukcí chodníku pro pěší v obci. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části předmětného pozemku před realizací stavby požádala obec Bohuslávky.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 1. 2015:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části předmětného pozemku do vlastnictví obce Bohuslávky. Na území obce Bohuslávky se v současné době nenacházejí žádné nemovité věci vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů mezi obcí a Olomouckým krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 12. 2. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Bohuslávky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bohuslávky, IČ: 00636142. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba rekonstrukce chodníku pro pěší v obci kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 2. 2015 do 23. 3. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1043/1 ost. pl. o výměře cca 400 m2 v k.ú. a obci Bohuslávky mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Bohuslávky, IČ: 00636142, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba rekonstrukce chodníku pro pěší v obci kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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