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Odbor zdravotnictví předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje návrh zdravotně-preventivních programů v Olomouckém kraji na období 2015 – 2020, který je v souladu s Národní strategií ochrany a podpory zdraví a prevence nemocí – Zdraví 2020, schválenou usnesením vlády ČR č. 23 ze dne 8. 1. 2014. 
V letech 2004 – 2014 byl rámcovým koncepčním dokumentem pro preventivní aktivity v oblasti zdravotnictví Program Zdraví pro všechny v 21. století, který vytvořila Světová zdravotnická organizace (WHO). Vláda České republiky se v roce 2002 přihlásila k tomuto programu a přijala formou usnesení vlády „Dlouhodobý program zlepšování zdravotního stavu obyvatelstva ČR – Zdraví 21“.
Strategickým dokumentem na období 2015 – 2020 navazujícím na program Zdraví 21 je Národní strategie ochrany a podpory zdraví a prevence nemocí - Zdraví 2020 (dokument na CD je přiložen v Příloze č. 1). Účelem národní strategie Zdraví 2020 je stabilizace systému prevence nemocí a ochrany a podpory zdraví, nastartování účinných a dlouhodobě udržitelných mechanismů ke zlepšení zdravotního stavu populace. 
Hejtman Olomouckého kraje akceptoval doporučení vlády využít národní strategii Zdraví 2020 při přípravě obdobných programů v rámci zdravotní politiky kraje (Příloha č. 2 na CD - usnesení vlády ČR č. 23 ze dne 8. 1. 2014). 
Plnění strategických cílů národní strategie Zdraví 2020 je rozpracováno do čtyř vzájemně propojených oblastí prioritních opatření:
· realizovat celoživotní investice do zdraví a prevence nemoci, posilovat roli občanů a vytvářet podmínky pro růst a naplněni jejich zdravotního potenciálu;
· čelit závažným zdravotním problémům v oblasti neinfekčních i infekčních nemocí a průběžně monitorovat zdravotní stav obyvatel;
· posilovat zdravotnické systémy zaměřené na lidi, zajistit použitelnost a dostupnost zdravotních služeb z hlediska příjemců, soustředit se na ochranu a podporu zdraví a na prevenci nemocí, rozvíjet kapacity veřejného zdravotnictví, zajistit krizovou připravenost, průběžně monitorovat zdravotní situaci a zajistit vhodnou reakci při mimořádných situacích;
· podílet se na vytváření podmínek pro rozvoj odolných sociálních skupin, tedy komunit žijících v prostředí, které je příznivé pro jejich zdraví.
Odbor zdravotnictví navázal v minulých letech v rámci podpory programu „Zdraví 21“ úzkou spolupráci s Krajskou hygienickou stanicí Olomouckého kraje (dále jen KHS OK) a v této spolupráci bychom rádi pokračovali i nadále. KHS OK zpracovala v roce 2014 Analýzu zdravotního stavu obyvatelstva Olomouckého kraje (Příloha č. 3 – CD) a na základě této analýzy předložila odboru zdravotnictví „Plán primární prevence v Olomouckém kraji pro období 2015 – 2020“ (příloha č. 4) s návrhem zdravotně-preventivních aktivit týkajících se primární prevence.
Z výsledků přiložené analýzy zdravotního stavu obyvatel Olomouckého kraje vyplývá nutnost podporovat primárně preventivní aktivity zaměřené na zdravý životní styl. 
Odbor zdravotnictví se ztotožňuje s návrhem KHS OK a navrhuje v souladu s národní strategií Zdraví 2020 podpořit zdravotně-preventivní aktivity v těchto oblastech:
· Správná výživa a stravovací návyky populace;
· Zdravotně rizikové chování (konzumace tabáku, nadměrná spotřeba alkoholu, užívání drog, výskyt úrazů, rizikové sexuální chování a z toho plynoucí výskyt infekčních chorob (zvláště HIV/AIDS a virových hepatitid) a pohlavních nemocí;
· Dostatečná pohybová aktivita populace;
· Prevence úrazů v dětské populaci;
Podíl na finančním zajištění naplňování zdravotně-preventivních programů vyplývajících z Plánu primární prevence v Olomouckém kraji pro období 2015 – 2020 z rozpočtu Olomouckého kraje bude záviset na finančních možnostech Olomouckého kraje. 
V období 2015 – 2020 bude Zastupitelstvu Olomouckého kraje každoročně předkládán ke schválení návrh zdravotně-preventivních programů na příslušný kalendářní rok. 
Podpora navržených aktivit je v souladu s Programem rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje (PRÚOK).
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 2. 4. 2015 vzala na vědomí Národní strategii ochrany a podpory zdraví a prevence nemocí – Zdraví 2020, Analýzu zdravotního stavu obyvatelstva Olomouckého kraje, Plán primární prevence v Olomouckém kraji pro období 2015 – 2020 a uložila předložit materiál Zdravotně-preventivní programy v Olomouckém kraji na období 2015 - 2020 Zastupitelstvu Olomouckého kraje a doporučila jeho schválení.
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20. – Zdravotně-preventivní programy v Olomouckém kraji na období 2015 – 2020
