
Důvodová zpráva:

Úvod
Rada Olomouckého kraje usnesením ze dne 24. 4. 2015 uložila předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje (ZOK) návrh na rozdělení Aktualizace č. 2 Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje na dvě části a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit rozdělení Aktualizace č. 2 Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje na dvě části.

ZOK na svém jednání dne 19. 9. 2014 pod č. UZ/12/44/2014 schválilo Zprávu o uplatňování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje v uplynulém období (07/2011 – 05/2014), která je podkladem pro zpracování Aktualizace č. 2 Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje (dále jen Aktualizace č. 2 ZÚR OK). S ohledem na nové skutečnosti a potřebu urychlení řešení dílčích částí této aktualizace je třeba rozdělit její pořizování na aktualizaci č. 2a ZÚR OK a aktualizaci č. 2b ZÚR OK.  Aktualizace č. 2a ZÚR OK bude obsahovat řešení všech částí Zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje v uplynulém období (07/2011 - 05/2014), které nebudou předmětem Aktualizace č. 2b ZÚR OK. Obsahem Aktualizace č. 2b ZÚR OK bude řešení týkající se lokality letiště Přerov a plochy pro nadmístní podnikatelské aktivity v území navazujícím na letiště Přerov včetně všech vazeb - dle specifikace v části 2) důvodové zprávy.
1) Zpráva o uplatňování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje v uplynulém období (07/2011 – 05/2014) jako podklad pro Aktualizaci č. 2 ZÚR OK.
Zpráva o uplatňování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje v uplynulém období (07/2011 – 05/2014) /dále jen Zpráva/ byla pořízena a po projednání předložena ZOK ke schválení v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen stavební zákon), jako podklad pro Aktualizaci č. 2 ZÚR OK. Zpráva vychází z požadavků stavebního zákona a vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, ve znění pozdějších předpisů. Zpráva obsahuje vyhodnocení uplatňování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje ve znění Aktualizace č. 1 ZÚR OK, reaguje na úkoly, které pro krajskou územně plánovací dokumentaci vyplývají z Politiky územního rozvoje ČR 2008 (dále PÚR ČR) schválené usnesením vlády ČR č. 929 ze dne 20. 7. 2009, z návrhu Aktualizace č. 1 PÚR ČR, z aktuálních územně analytických podkladů a ze závěrů zpracovaných územních studií a odborných posudků. Důležitou součástí jsou zapracované podněty obcí, dotčených orgánů a sousedních krajů. 
Aktualizace č. 2 ZÚR OK bude zpracována v rozsahu měněných částí nad stávajícími ZÚR OK, které vydalo ZOK formou opatření obecné povahy (dále OOP) dne 22. 2. 2008, a jejich Aktualizací č. 1 ZÚR OK, kterou vydalo ZOK formou OOP dne 22. 4. 2011, dokumentace ZÚR OK, ve znění Aktualizace č. 1, nabyla účinnosti dne 14. 7. 2011. 
Pro zpracování Aktualizace č. 2 ZÚR OK včetně vyhodnocení vlivu na udržitelný rozvoj území a vyhotovení právního stavu byl vybrán na základě výběrového řízení Ing. arch. Jaroslav Haluza (Ostrava - Mariánské Hory). Práce na dokumentaci byly zahájeny v březnu tohoto roku.  
V březnu 2015 zároveň vyvstala potřeba řešit strategickou rozvojovou zónu Olomouckého kraje v lokalitě letiště Přerov. Tato lokalita je výjimečná svou rozlohou, uceleností, budoucím napojením na nadřazenou dopravní infrastrukturu (dálnice, železnice, terminál kombinované dopravy) a to nejen v měřítku České republiky. O podobnou lokalitu je registrován zájem investorů, kteří by nejen napomohli s řešením vysoké nezaměstnanosti v regionu, ale přinášeli by i přidanou hodnotu např. v návazném výzkumu a vzdělávání. Proto je potřeba co nejdříve schválit situování lokality v rámci územně plánovací dokumentace, což je důvodem předkládaného rozdělení Aktualizace č. 2 ZÚR OK. 

2) Rozdělení Aktualizace č. 2 ZÚR OK

S ohledem na nové skutečnosti a potřebu urychlení řešení dílčích částí této aktualizace je třeba rozdělit její pořizování na dvě části:

a) Aktualizaci č. 2a ZÚR OK, jejímž obsahem bude řešení všech částí Zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje v uplynulém období (07/2011 - 05/2014), které nebudou předmětem Aktualizace č. 2b ZÚR OK

b) Aktualizace č. 2b Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje, jejímž obsahem bude řešení částí Zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje v uplynulém období (07/2011 – 05/2014), týkající se letiště Přerov a plochy pro nadmístní podnikatelské aktivity v území navazujícím na letiště Přerov včetně všech vazeb.

Aktualizace č. 2b se konkrétně dotýká níže uvedených bodů Zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje v uplynulém období (07/2011 - 05/2014), či jejich části:

b1) Ucelené body
· prověřit vypuštění navrhované dostavby letiště Přerov (kapitola A, bod 1.2, 10. odrážka Zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje v uplynulém období (07/2011 – 05/2014)

· řešit letiště Přerov a jeho rozšíření  -  budou ověřeny požadavky na další rozvojové územní potřeby letiště a dle vyhodnocení navrženy případné korekce (kapitola B, bod ad a), 5. odrážka Zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje v uplynulém období (07/2011 – 05/2014)

· v rámci aktualizace budou prověřeny a řešeny úpravy těchto záměrů obsažených v Zásadách územního rozvoje Olomouckého kraje
	označ. ze ZÚR
	VPS

VPO
	popis záměru

	30.1.
	D045
	Při aktualizaci ověřit požadavky na další rozvojové územní potřeby letiště Přerov a navrhnout případné korekce včetně varianty - vypuštění navrhované dostavby 


(kapitola E, část A.4.1.3 Zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje v uplynulém období (07/2011 – 05/2014)
b2) Části bodů v rozsahu, který se týká ploch pro nadmístní podnikatelské aktivity v území navazujícím na letiště Přerov včetně všech vazeb 
· řešit plochy pro podnikatelské aktivity - požadavek na přečíslování;  v aktualizaci č. 2 ZÚR OK bude upraven návrh na zabezpečování rozvojových ploch pro nadmístní podnikatelské aktivity (kapitola B, bod ad e), 6. odrážka Zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje v uplynulém období (07/2011 – 05/2014) 

· prověřit, případně přehodnotit a upravit řešení ploch podnikatelských aktivit nadmístního významu - znění odstavce 7 a následných odstavců stávající ZÚR OK, pro umožnění a zabezpečení rozvoje kraje navrhnout způsob, který lépe bude naplňovat potřeby pro rozvoj hospodářského pilíře, (kapitola E, část A.2, 4. odrážka Zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje v uplynulém období (07/2011 – 05/2014).
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit rozdělení Aktualizace č. 2 Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje na dvě části dle bodu 2. důvodové zprávy.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 24. 4. 2015
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41.– Rozdělení Aktualizace č. 2 Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje


