Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 19. 12. 2016 svým usnesením č. UZ/2/15/2016 schválilo pravidla dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek.

Dotační program byl vyhlášen dne 20. 12. 2016.

Podmínky dotačního programu byly vyvěšeny od 20. 12. 2016.

Žadatelé měli možnost žádat o dotaci od 20. 1. 2017 do 24. 2. 2017.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením UZ/20/23/2003 ze dne 18. 12. 2003 schválilo „Koncepci rozvoje cyklistické dopravy na území Olomouckého kraje“ a usnesením č. UZ/20/24/2003 ze dne 18. 12. 2003 schválilo „Postup rozvoje cyklistické dopravy na území Olomouckého kraje s cílem zahájení realizace v roce 2004“. Schválením těchto dokumentů kraj přistoupil k systematické podpoře budování cyklostezek na svém území.

Dne 16. 9. 2010 schválila Rada Olomouckého kraje usnesením UR/47/39/2010 „Územní studii rozvoje cyklistické dopravy v Olomouckém kraji“ a doporučila Regionální radě regionu soudržnosti Střední Morava a všem orgánům zodpovědným za přípravu a realizaci dotačních titulů přihlížet k doporučením a návrhům uvedeným v této „Územní studii rozvoje cyklistické dopravy v Olomouckém kraji“.

Podporou záměrů měst a obcí v oblasti cyklistické dopravy tak kraj naplňuje základní cíle obsažené v „Koncepci“ a v „Územní studii“ a účinně tak napomáhá ke zvyšování bezpečnosti dopravy na svém území. Současně podporou budování cyklostezek jako samostatných dopravních tras přispívá ke zlepšení ekologicky šetrné dopravy při cestě občanů kraje do zaměstnání, škol a na úřady, v rámci dopravní obslužnosti území.
Celková výše schválených dotací za období 2004 – 2016 činila 89 433 209 Kč. Z toho bylo skutečně čerpáno 85 930 181 Kč.
Na rok 2017 byla usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/2/11/2016 ze dne 19. 12. 2015 schválena částka 7 000 000 Kč na realizaci dotačního programu „Podpora výstavby a oprav cyklostezek“.
V požadovaném termínu bylo doručeno 9 žádostí.
Celkové předpokládané uznatelné výdaje na realizaci všech akcí v roce 2017 jsou ve výši 41 147 370,79 Kč. Požadovaná částka dotace z rozpočtu Olomouckého kraje je ve výši 11 314 176,43 Kč.
Žádosti obcí a měst o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje byly zaměřeny zejména na výstavbu nových cyklostezek a smíšených stezek pro chodce a cyklisty.
Všechny žádosti splnily podmínky dle „Pravidel“.

Administrátor provedl bodové hodnocení žádostí dle kritérií A1, A2.

Předložené žádosti byly dne 14. 3. 2016 posouzeny v Komisi pro dopravu ROK. Členové komise provedli odborné posouzení jednotlivých žádostí a provedli bodové hodnocení kritérií B1 a B2 v souladu se schválenými „Pravidly“.
Rada Olomouckého kraje dne 3. 4. 2017 provedla bodové hodnocení kritérií C1 a C2 v souladu se schválenými „Pravidly“ a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí dotací příjemcům dle Přílohy č. 1. Dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit převod nevyčerpané části finančních prostředků ve výši 4 314 176,43 Kč z programu Podpora budování a rekonstrukce přechodů pro chodce na program Podpora výstavby a oprav cyklostezek.
Obecně je možno konstatovat, že systematická dlouhodobá podpora ze strany kraje pozitivně motivuje představitele samospráv kraje a napomáhá k přípravě dalších staveb v oblasti cyklodopravy.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· schválit poskytnutí dotací příjemcům dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy,
· schválit návrh navýšení finančních prostředků určených na dotace v programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek ve výši 4 314 176,43 Kč, a to z vyhlášeného programu Podpora budování a rekonstrukce přechodů pro chodce, dle důvodové zprávy,
· schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 19. 12. 2016 usnesením č. UZ/2/15/2016,
· zmocnit Radu Olomouckého kraje k provádění změn veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací, s výjimkou údajů schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje.
Přílohy:

· Příloha č. 1
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