Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3. 1.
Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Týn nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Muzea Komenského v Přerově, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti ČEZ Distribuce, a.s.
Předmětné nemovitosti v hospodaření Muzea Komenského v Přerově, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Týn nad Bečvou v areálu hradu Helfštýn. Konkrétně se jedná o pozemky parc. č. st. 385/1 a parc. č. st. 385/2, oba v k.ú. Týn nad Bečvou, včetně všech jejich součástí a příslušenství, zejména včetně budovy č.p./č.e., tech. vybavenost (trafostanice DTS PR_3317 Hrad Helfštýn), včetně kobkové trafostanice 100 kVA, kabelového vedení NN a kabelového vedení VN.

O odprodej požádala společnost ČEZ Distribuce, a.s. z důvodu snahy o nápravu historicky vzniklých nesrovnalostí. Společnost ČEZ Distribuce, a.s. využívá část kapacity trafostanice pro napájení distribučního zařízení ve vlastnictví společnosti a současně provádí bezúplatnou údržbu trafostanice. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo na svém zasedání dne 11. 12. 2009 odprodej budovy bez č.p./č.e., tech. vybavenost (trafostanice DTS PR_3317 Hrad Helfštýn) na pozemcích parc. č. st. 385/1 a parc. č. st. 385/2 a pozemků parc. č. st. 385/1 zast. pl. o výměře 6 m2 a parc. č. st. 385/2 zast. pl. o výměře 8 m2, včetně kabelového vedení NN a VN a včetně všech součástí a příslušenství, vše v k.ú. a obci Týn nad Bečvou, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Muzea Komenského v Přerově, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti ČEZ Distribuce, a.s. za kupní cenu ve výši 682 120,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 4 422,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. V případě, že příjem z prodeje předmětných nemovitostí bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitosti navýšena o příslušnou sazbu DPH.

Společnost ČEZ Distribuce, a.s. následně nereflektovala na uzavření kupní smlouvy, a to až do 30. 6. 2016, kdy Olomouckému kraji sdělila, že na odkoupení nemovitostí má stále zájem, ale požaduje aktualizaci znaleckého posudku.

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Týn nad Bečvou dle znaleckého posudku č. 975/16 ze dne 20. 8. 2016, vyhotoveného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou činí: pozemek parc. č. st. 385/1 317, 84 Kč, pozemek parc. č. st. 385/2 423,79 Kč, budova č.p./č.e., tech. vybavenost (trafostanice DTS PR_3317 Hrad Helfštýn) 73 148,85 Kč, kobková trafostanice 100 kVA 103 487,65 Kč, kabelového vedení NN 55 687,50 Kč a kabelového vedení VN 347 130,32 Kč, tj. celkem 580 195,95 Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 580 200,- Kč.

Vyjádření odboru řízení příspěvkových organizací ze dne 25. 1. 2017:
Na základě stanoviska Muzea Komenského v Přerově, příspěvkové organizace souhlasíme s odprodejem předmětných nemovitostí. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 6. 1. 2017:

Na základě doložených příloh aplikujeme u předmětného záměru režim osvobození, a to dle ustanovení § 56/3 zákona o dani z přidané hodnoty – ř. 51, ř. 51b daňového přiznání.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemky včetně jejich součástí a příslušenství v k.ú. a obci Týn nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Muzea Komenského v Přerově, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti ČEZ Distribuce, a.s. za kupní cenu ve výši 580 200,- Kč.

Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 7. 2. 2017 do 9. 3. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/22/2009, bod 2. 1., ze dne 11. 12. 2009 ve věci schválení odprodeje nemovitostí v k.ú. a obci Týn nad Bečvou, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Muzea Komenského v Přerově, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti ČEZ Distribuce, a.s. z důvodu změny výše kupní ceny dle aktuálního znaleckého posudku.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemků parc. č. st. 385/1 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 6 m2 a parc. č. st. 385/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 8 m2, oba v k.ú. a obci Týn nad Bečvou, včetně všech jejich součástí a příslušenství, zejména včetně budovy bez č.p./č.e., tech. vybavenost (trafostanice DTS PR_3317 Hrad Helfštýn), včetně kobkové trafostanice 100 kVA, a kabelové vedení NN a kabelové vedení VN, vše v k.ú. a obci Týn nad Bečvou, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Muzea Komenského v Přerově, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti ČEZ Distribuce, a.s. za kupní cenu ve výši 580 200,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 7 922,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 2. 

Odprodej části pozemku v k.ú. a obci Bílá Lhota z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, do vlastnictví Římskokatolické farnosti Bílá Lhota.

Předmětný pozemek v hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci se nachází v k. ú. a obci Bílá Lhota a jeho část bude dotčena stavbou „Bílá Lhota – domovní část přípojky splaškové kanalizace P50 pro č. pop. 32“. O uzavření smlouvy o právu provést stavbu a následné odkoupení části pozemku požádala Římskokatolická farnost Bílá Lhota. 
Smlouva o právu provést stavbu mezi Olomouckým krajem jako vlastníkem a Římskokatolickou farností Bílá Lhota jako stavebníkem byla uzavřena dne 10. 6. 2016.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Bílá Lhota dle znaleckého posudku č. 3618 – 154/2016 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 15. 9. 2016 činí 36 710,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 36 740,- Kč. 
Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 4. 5. 2016:

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací vzhledem ke stanovisku odboru školství, sportu a kultury a Vlastivědného muzea v Olomouci, kteří doporučují postupovat dle projektové dokumentace a za splnění podmínek orgánů ochrany přírody a krajiny, souhlasí s odprodejem části předmětného pozemku do vlastnictví Římskokatolické farnosti Bílá Lhota. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 12. 1. 2017:

V daném případě bude aplikován režim zdanění 21 %. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. a obci Bílá Lhota z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, do vlastnictví Římskokatolické farnosti Bílá Lhota, IČ: 48770833, za kupní cenu ve výši 36 740,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 24. 1. 2017 do 27. 2. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 7/1 ost. pl. o výměře 167 m2, dle geometrického plánu č. 214 – 63/2016 ze dne 19. 5. 2016 pozemek parc. č. 7/3 ost. pl. o výměře 167 m2, v k.ú. a obci Bílá Lhota z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, do vlastnictví Římskokatolické farnosti Bílá Lhota, IČ: 48770833, za kupní cenu ve výši 36 740,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 3.
Odprodej části pozemku v k.ú. Těšetice u Olomouce, obec Těšetice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Jitky a Pavla Bartoňkových.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k. ú. Těšetice u Olomouce, obec Těšetice. Část předmětného pozemku je součástí oplocené zahrady u novostavby rodinného domu ve vlastnictví manželů Bartoňkových, kteří na základě geometrického zaměření požádali o odkoupení části předmětného pozemku. Z výše uvedeného důvodu není vhodné odprodat pozemek třetí osobě.

Úřední cena části předmětného pozemku v k.ú. Těšetice u Olomouce, obec Těšetice dle znaleckého posudku č. 3672 – 208/2016 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 1. 11. 2016 činí 13 440,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 13 200,- Kč. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 9. 2016: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem části předmětného pozemku manželům Bartoňkovým. Tato část pozemku je pro činnost příspěvkové organizace nepotřebná.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 6. 1. 2017:

V daném případě bude aplikován režim zdanění v základní sazbě 21 %. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. Těšetice u Olomouce, obec Těšetice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Jitky a Pavla Bartoňkových za kupní cenu ve výši 13 440,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 24. 1. 2017 do 27. 2. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 416/1 ost. pl., dle geometrického plánu č. 487-13/2016 ze dne 17. 5. 2016 pozemek parc. č. 416/6 ost. pl. o výměře 33 m2, v k.ú. Těšetice u Olomouce, obec Těšetice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Jitky a Pavla Bartoňkových za kupní cenu ve výši 13 440,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 4.
Odprodej části pozemku v k.ú. Veselíčko u Lipníka nad Bečvou, obec Veselíčko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví paní Pavlíny Šromotové.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Veselíčko u Lipníka nad Bečvou, obec Veselíčko. Jeho část tvoří předzahrádka rodinného domu ve vlastnictví paní Pavlíny Šromotové a část je zatravněná plocha. O odkoupení části pozemku na základě zpracovaného geometrického plánu požádala paní Pavlína Šromotová. Z výše uvedeného důvodu není vhodné odprodat pozemek třetí osobě.

Úřední cena i cena obvyklá (tržní) části předmětného pozemku v k.ú. Veselíčko u Lipníka nad Bečvou, obec Veselíčko dle znaleckého posudku č. 984/16 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 8. 11. 2016 činí 1 430,- Kč. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 7. 2016:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem části předmětného pozemku v k.ú. Veselíčko u Lipníka nad Bečvou o výměře 18 m2, dle geometrického plánu č. 476-17/2015, paní Pavlíně Šromotové, neboť je pro činnost příspěvkové organizace nepotřebná.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 9. 1. 2017:

V daném případě bude aplikován režim zdanění v základní sazbě 21 %. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. Veselíčko u Lipníka nad Bečvou, obec Veselíčko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví paní Pavlíny Šromotové za kupní cenu ve výši 1 430,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 24. 1. 2017 do 27. 2. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 1326 ost. pl. o výměře 18 m2, dle geometrického plánu č. 476 – 17/2015 ze dne 14. 4. 2015 pozemek parc. č. 1326/2 ost. pl. o výměře 18 m2 v k.ú. Veselíčko u Lipníka nad Bečvou, obec Veselíčko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví paní Pavlíny Šromotové za kupní cenu ve výši 1 430,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 5.
Odprodej pozemku v k.ú. a obci Hoštejn z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází v k.ú. a obci Hoštejn a je pro činnost příspěvkové organizace nepotřebný. Pozemek je zastavěn účelovou komunikací „Od Drozdovské pily“. Lesy České republiky, s.p. požádali o jeho odprodej z důvodu plánované rekonstrukce této lesní cesty. 

Úřední cena i cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku v k.ú. a obci Hoštejn dle znaleckého posudku č. 4690/150/16 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Janou Šoustalovou dne 12. 8. 2016 činí 100 070,- Kč. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 6. 2016:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem předmětného pozemku v k.ú. a obci Hoštejn do vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. Pozemek je pro činnost Správy sinic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebný.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 10. 1. 2017:
V daném případě lze aplikovat režim osvobození od daně z přidané hodnoty.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek v k.ú. a obci Hoštejn z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p., IČ: 42196451, za kupní cenu ve výši 100 070,- Kč.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 24. 1. 2017 do 27. 2. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 376 ost. pl. o výměře 3 296 m2 v k.ú. a obci Hoštejn z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p., IČ: 42196451, za kupní cenu ve výši 100 070,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 6.
Odprodej části pozemku v k.ú. Želechovice u Uničova, obec Želechovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana Petra Obšila.

Předmětná část pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, o výměře cca 80 m2 se nachází v k.ú. Želechovice u Uničova, obec Želechovice mezi silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje a úzkým pruhem pozemku ve vlastnictví obce Želechovice, který jej odděluje od pozemků pana Petra Obšila. Jedná se o zpevněnou plochu podél silnice II/446 v obci. O odprodej této části pozemku požádal pan Petr Obšil. Pozemek ve vlastnictví obce má žadatel v úmyslu také odkoupit za účelem vybudování odstavné plochy pro vozidla.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Želechovice u Uničova, obec Želechovice dle znaleckého posudku č. 6852 – 195/16 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 29. 9. 2016 činí 1 680,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 6 525,- Kč. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 2. 2015 a 24.11.2016:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem části pozemku parc. č. 1142/7 o výměře cca 80 m2 v k.ú. Želechovice u Uničova, neboť je pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebný. Podmínkou je, že si pan Petr Obšil vyhotoví geometrický plán na své náklady. Hranice pozemku budou odsouhlaseny Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací.  

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 13. 1. 2017:

V daném případě bude aplikován režim zdanění v základní sazbě 21 %. 

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Želechovice u Uničova, obec Želechovice dle znaleckého posudku č. 6852 – 195/16 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 29. 9. 2016 činí 1 680,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 6 525,- Kč. 
Na základě a v intencích usnesení K – MP odbor majetkový, právní a správních činností požádal obec Želechovice o vyjádření k návrhu na odprodej části předmětného pozemku do vlastnictví pana Petra Obšila.

Vyjádření obce Želechovice:

Obec Želechovice nemá proti prodeji vyznačené části parcely námitek s tou podmínkou, že dosavadní vlastník pozemku ho zatíží břemenem vedení kanalizace pro obec Želechovice. Pod uvedenou parcelou vede obecní dešťová kanalizace a dále není vyloučeno, že parcela bude obcí využita pro vedení splaškové kanalizace, projektovou dokumentaci k ní v současné době zpracovává. Obec též zpracovává projekt chodníku nedaleko místa, které je předmětem prodeje, když jednou z variant jeho odvodnění je právě napojení do výše zmíněné dešťové kanalizace. 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 13. 1. 2017:

Vzhledem k uvedenému odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje, aby kupní smlouva s panem Obšilem byla uzavřena za podmínky, že pan Obšil uzavře s obcí Želechovice do 1 roku od převodu předmětného pozemku do jeho vlastnictví smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti s tím, že smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena bezúplatně a na dobu neurčitou, a že veškeré náklady za zřízení věcného břemene uhradí obec Želechovice. V opačném případě bude Olomoucký kraj oprávněn odstoupit od kupní smlouvy. Návrh smlouvy o zřízení věcného břemene připraví obec Želechovice.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. Želechovice u Uničova, obec Želechovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana Petra Obšila za kupní cenu ve výši 6 525,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH, a za podmínky, že do jednoho roku od převodu předmětného pozemku do vlastnictví pana Petra Obšila, uzavře pan Petr Obšil s obcí Želechovice smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 24. 1. 2017 do 27. 2. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 1142/7 ost. pl. o výměře 87 m2, dle geometrického plánu č. 199-273/2015 ze dne 4. 9.2015 pozemek parc. č. 1142/9 ost. pl. o výměře 87 m2, v k.ú. Želechovice u Uničova, obec Želechovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana Petra Obšila za kupní cenu ve výši 6 525,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH, a za podmínky, že do jednoho roku od převodu předmětného pozemku do vlastnictví pana Petra Obšila, uzavře pan Petr Obšil s obcí Želechovice smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti, spočívajícího v právu  umístění a provozování obecní kanalizace za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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