Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Unčovice, obec Litovel z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Unčovice, obec Litovel a je zastavěn krajskou silnicí č. II/449. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 9. 2016:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětného pozemku, který se nachází v k.ú. Unčovice, obec Litovel do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Odbor majetkový, právní a správních činností požádal ČR –Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových o vyjádření k návrhu na bezúplatný převod předmětné nemovitosti do vlastnictví kraje. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 580/13 ost. pl. o výměře 197 m2 v k.ú. Unčovice, obec Litovel z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 2.

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Babice u Šternberka, obec Babice z vlastnictví obce Babice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné pozemky ve vlastnictví obce Babice se nachází v k.ú. Babice u Šternberka, obec Babice a jsou dotčeny stavbou mostu ev. č. 444-023, která byla realizována v rámci investiční akce „II/444 Uničov – Šternberk – extravilány“. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 9. 2016:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětných pozemků, které se nachází v k.ú. Babice u Šternberka, obec Babice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Obec Babice souhlasí s bezúplatným převodem předmětných nemovitostí do vlastnictví kraje. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 1367 ost. pl. a  parc. č. 1701 ost. pl., dle geometrického plánu č. 392-46/2014 ze dne 6. 10. 2014 pozemky parc. č. 1367/2 ost. pl. o výměře 35 m2 a parc. č. 1701/2 ost. pl. o výměře 23 m2, vše v k.ú. Babice u Šternberka, obec Babice z vlastnictví obce Babice, IČ: 635260, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části silnice I/35 včetně silničních pozemků v k. ú. Křelov, k. ú. Řepčín a k. ú. Břuchotín mezi Ředitelstvím silnic a dálnic ČR jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným v souvislosti se stavbou „D35 3508.2 Křelov – Slavonín, 2. Etapa.“
Ředitelství silnic a dálnic ČR bude investorem stavby „D35 3508.2 Křelov – Slavonín, 2. Etapa.“ V rámci realizace této stavby dojde: 

· ke změně dopravního významu úseku stavby stávající silnice I/35 v délce 2,748 km, od km 238,105 provozního staničení k 1. 1. 2015 (směr 1 silnice I/35) v místě připojení stavebního objektu SO 120 Úprava stávající sil. I/35 v Křelově (II/635) stavby D35 3508.2 Křelov – Slavonín, 2. Etapa, na stávající silnici I/35, do km 240,853 provozního staničení k 1. 1. 2015 (směr 1 silnice I/35) v okružní křižovatce u Globusu (uzlový bod 2422A218.01), včetně větví mimoúrovňové křižovatky se silnicí III/5709, a to v rozsahu cca 2,286 km pravého jízdního pásu (směru 1) stávající směrově rozdělené silnice po stavební úpravě a rekultivaci levého jízdního pásu, provedeného v rámci stavby D35 3508.2 Křelov – Slavonín, 2. etapa, a cca 0,462 km směrově rozdělené silnice mezi sjezdem na silnici II/635 a okružní křižovatkou u Globusu;

· k vybudování nového stavebního objektu SO 120 Úprava stávající sil. I/35 v Křelově (II/635) v délce 0,510 km, který propojuje stávající silnici I/35 se silnicí II/635.
Úsek stávající silnice I/35 se nachází na pozemku parc. č. 802 v k.ú. Křelov, obec Křelov – Břuchotín a na pozemcích parc. č. 1177/6, parc. č. 1177/7, parc. č. 1177/8, parc. č. 1177/9, parc. č. 1177/10, parc. č. 1177/12, parc. č. 1177/13, parc. č. 1177/14, parc. č. 1177/21, parc. č. 1177/22 a parc. č. 1222/64 v k.ú. Řepčín, obec Olomouc.

Stavební objekt SO 120 bude umístěn na pozemcích v k.ú. Břuchotín a v k.ú. Křelov, které budou specifikovány v darovací smlouvě podle skutečnosti po realizaci tohoto stavebního objektu.
Z důvodu ztráty dopravního významu uvedeného úseku silnice I/35 a dopravního významu nově vybudovaného úseku stavebního objektu SO 120 bude nezbytné provedení zařazení těchto úseků do krajské silniční sítě.

V souvislosti s výše uvedeným přeřazením úseků silnice I/35 do silničních tříd Ředitelství silnic a dálnic ČR požádalo Olomoucký kraj o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě, jejímž předmětem bude budoucí převod částí silnice /35 v délce 2,748 km a nově vybudovaného úseku stavebního objektu SO 120 v délce 0,510 km, vše včetně silničních pozemků z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Olomouckého kraje. 

Smlouva o budoucí darovací smlouvě bude jedním z podkladů potřebných pro vydání rozhodnutí Ministerstva dopravy o vyřazení částí silnice I/35 ze silnic I. třídy. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 12. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Olomouckého kraje sděluje, že na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace (SSOK) ze dne 30. 11. 2015 souhlasí s předloženým návrhem uspořádání silniční sítě a s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě v souvislosti s provedením stavby „D35 3508.2 Křelov – Slavonín, 2. Etapa“.  
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 17. 3. 2017:
Po opakovaných jednáních mezi Olomouckým krajem a Ředitelstvím silnic a dálnic ČR ohledně termínu pro uzavření řádné darovací smlouvy bylo dohodnuto, že darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 6 měsíců ode dne, kdy bude oběma smluvními stranami odsouhlasen návrh darovací smlouvy a Olomouckému kraji bude doručena písemná výzva k uzavření darovací smlouvy.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí úseku stavby stávající silnice I/35 v délce 2,748 km, od km 238,105 provozního staničení k 1. 1. 2015 (směr 1 silnice I/35) v místě připojení stavebního objektu SO 120 Úprava stávající sil. I/35 v Křelově (II/635) stavby D35 3508.2 Křelov – Slavonín, 2. Etapa, na stávající silnici I/35, do km 240,853 provozního staničení k 1. 1. 2015 (směr 1 silnice I/35) v okružní křižovatce u Globusu (uzlový bod 2422A218.01), včetně větví mimoúrovňové křižovatky se silnicí III/5709, a to v rozsahu cca 2,286 km pravého jízdního pásu (směru 1) stávající směrově rozdělené silnice po stavební úpravě a rekultivaci levého jízdního pásu, provedeného v rámci stavby D35 3508.2 Křelov – Slavonín, 2. etapa, a cca 0,462 km směrově rozdělené silnice mezi sjezdem na silnici II/635 a okružní křižovatkou u Globusu, a dále stavebního objektu SO 120 Úprava stávající sil. I/35 v Křelově (II/635) v délce 0,510 km, který propojuje stávající silnici I/35 se silnicí II/635, se všemi součástmi a příslušenstvím, včetně všech pozemků pod převáděnou pozemní komunikací, mezi Ředitelstvím silnic a dálnic ČR jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 6 měsíců ode dne, kdy bude oběma smluvními stranami odsouhlasen návrh darovací smlouvy a budoucímu obdarovanému bude doručena písemná výzva k uzavření darovací smlouvy a za podmínek, že současně s předmětnou pozemní komunikací budou převedeny do vlastnictví Olomouckého kraje všechny pozemky pod touto pozemní komunikacemi a že stavebně-technický stav této pozemní komunikace bude v době jejího převodu do vlastnictví Olomouckého kraje odpovídat silnicím II. třídy, zejména provedením oprav a údržby a provedením obnovy vodorovného dopravního značení na celé trase převáděné předmětné komunikace včetně vodorovného dopravního značení. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 1.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Rejhotice, obec Loučná nad Desnou z vlastnictví paní Marie Fuskové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví paní Marie Fuskové se nachází v k.ú. Rejhotice, obec Loučná nad Desnou. Paní Marie Fusková požádala v roce 2015 o bezúplatný převod 
pozemku parc. č. 60 trvalý porost o výměře 93 m2 v k. ú. Rejhotice do vlastnictví kraje, a to z důvodu, že se předmětný pozemek nachází pod tělesem krajské silnice III/0447.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 12. 2015:
Dne 7. 12. 2015 obdržel odbor dopravy a silničního hospodářství stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, ve kterém bylo sděleno, že předmětný pozemek se ve skutečnosti nachází pod silnicí I/44, která je ve vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR a tudíž, že Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace o předmětný pozemek nemá zájem. Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s výše uvedeným vyjádřením a doporučuje záležitost projednat v orgánech Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/10/2016, bod 6. ze dne  11. 3. 2016 nevyhovělo žádosti paní Marie Fuskové na odkoupení předmětného pozemku v k.ú. Rejhotice, obec Loučná nad Desnou z důvodu nepotřebnosti předmětné nemovitosti pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 20. 2. 2017:
V loňském roce byla provedena digitalizace katastrálních map pro k. ú. Rejhotice, obec Loučná nad Desnou. Původní pozemek parc. č. 60 trvalý porost o výměře 93 m2 byl rozdělen na dva pozemky parc. č. 60/1 trvalý porost o výměře 49 m2 a parc. č. 60/2 trvalý porost o výměře 44 m2, vše v k.ú. Rejhotice, obec Loučná nad Desnou, vše ve vlastnictví paní Marie Fuskové.  
Nyní paní Marie Fusková nabízí Olomouckému kraji bezúplatný převod pozemku parc. č. 60/2 trvalý porost o výměře 44 m2, vše v k.ú. Rejhotice, obec Loučná nad Desnou.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 2. 2017:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nesouhlasí s bezúplatným nabytím pozemku parc. č. 60/2 trvalý porost v k.ú. Rejhotice, a to z důvodu, že na části pozemku je koryto vodoteče a na zbývající části pozemku se nachází silnice č. I/44. Z těchto důvodů je předmětný pozemek pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, nepotřebný. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti paní Marie Fuskové o bezúplatný převod pozemku parc. č. 60/2 trvalý porost o výměře 44 m2 v k.ú. Rejhotice, obec Loučná nad Desnou z vlastnictví paní Marie Fuskové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nepotřebnosti předmětné nemovitosti pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Odbor majetkový, právní a správních činností doporučí paní Fuskové obrátit se v této záležitosti na Ředitelství silnic a dálnic ČR.
k návrhu usnesení bod 3. 2.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Šebetov z vlastnictví obce Šebetov do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek o výměře 4 986 m2 ve vlastnictví obce Šebetov se nachází v k.ú. a obci Šebetov, okres Blansko, Jihomoravský kraj. Pozemek je zastavěn krajskou silnicí 
č. III/37354, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.   

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 4. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě žádosti Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím pozemku parc. č. 1075 ost. pl. v k.ú. Šebetov, neboť je zastavěn krajskou silnicí III/37354 a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je potřebný.

K – MP svým usnesením ze dne 27. 4. 2015 navrhuje Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1075 ost. pl. o výměře 4 986 m2 v k.ú. a obci Šebetov z vlastnictví obce Šebetov, IČ: 00281069, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Na základě a v intencích usnesení K – MP odbor majetkový, právní a správních činností opakovaně žádal obec Šebetov o vyjádření k výše uvedenému návrhu.

Vyjádření obce Šebetov ze dne 25. 11. 2016:

„Váš dopis s návrhem na bezúplatný převod pozemku parc. č. 1075 o výměře 4 986 m2 jsme řádně projednali na veřejném zasedání ZO č. 3/2015 dne 7. září 2015. Při diskuzi k tomuto bodu byly z řad veřejnosti prezentovány myšlenky, že obec by měla být dobrým hospodářem a zvážit, zda je správné bezplatně převést majetek obce Šebetov do majetku subjektu jiného Kraje. Vzhledem k citlivosti tématu bylo dohodnuto dále s Vámi vyjednávat o možnosti případných dalších variant majetkoprávního vypořádání. Omlouvám se, že Vám nedopatřením tato odpověď nebyla včas doručena. Žádáme Vás o projednání úplatného převodu předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.“

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 15. 2. 2017: 

Olomoucký kraj realizuje s obcemi a městy na území kraje majetkoprávní vypořádání silničních pozemků formou bezúplatných převodů nemovitostí, resp. formou vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí.

Z vlastnictví třetích osob Olomoucký kraj realizuje majetkoprávní vypořádání silničních pozemků formou odkoupení nemovitostí za kupní ceny stanovené příslušnými usneseními Zastupitelstva Olomouckého kraje.

a) Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/23/2011, bod 2., ze dne 24. 6. 2011 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

b) Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 

c) Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Převod silničního pozemku, který by se nacházel na území jiného kraje, a byl zastavěn silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje, doposud řešen nebyl. 

Pro případ, že by byl realizován odkup předmětného pozemku, který je zastavěn silnicí III. třídy, a minimální kupní cena by nebyla vyšší než 40,- Kč/m2, bude celková kupní cena pozemku činit 199 440,- Kč. V rozpočtu odboru majetkového, právního a správních činností jsou na výkupy silničních pozemků pro letošní rok schváleny výdaje v celkové výši 600 000,- Kč.

Na základě výše uvedeného odbor majetkový, právní a správních činností doporučuje orgánům Olomouckého kraje nevyhovět žádosti obce Šebetov o úplatný převod předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a opětovně požádat obec Šebetov o bezúplatný převod pozemku. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět návrhu obce Šebetov na odkoupení pozemku parc. č. 1075 ost. pl. o výměře 4 986 m2 v k.ú. a obci Šebetov z vlastnictví obce Šebetov, IČ: 00281069, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem z důvodu, že Olomoucký kraj realizuje vypořádání silničních pozemků s obcemi a městy na území kraje formou bezúplatných převodů.

Odbor majetkový, právní a správních činností opětovně požádá obec Šebetov o bezúplatný převod předmětného silničního pozemku z vlastnictví obce Šebetov, IČ: 00281069, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
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