Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) dne 19. 12. 2016 svým usnesením 
č. UZ/2/35/2016 schválilo pravidla dotačního programu Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017. 

Obecným účelem vyhlášeného dotačního programu je podpora a rozšíření kvalitních a hodnotných typů kulturních aktivit v Olomouckém kraji ve veřejném zájmu a v souladu s cíli Olomouckého kraje. 

Zveřejnění: 20. 12. 2016 do 20. 3. 2017
Příjem žádostí: od 20. 1. 2017 do 3. 2. 2017 
Hodnocení: 6. 2. 2017 - 24. 2. 2017
Schválení ROK: 27. 3. 2017
Schválení ZOK: 24. 4. 2017
Informace žadatelům/nevyhovění po ROK/ZOK: do 30 dnů 
Informace žadatelům/vyhovění po ROK/ZOK: do 15 dnů 

Maximální výše dotace činí 1 000 000 Kč/rok, minimální výše dotace na jednu akci/projekt činí 10 000 Kč.
Z celkového počtu 365 podaných žádostí bylo hodnoceno 303 žádostí, plně nebo částečně vyhověno bylo 290 žádostem. 

Požadovaná částka dotace byla krácena v případech, kdy žádost nedosáhla odpovídajícího bodového hodnocení, tj. od 201 do 550 bodů, v případě dosažení bodového zisku do 200 bodů dotace nebyla přiznána. Žádosti, které nesplnily požadavky stanovené pravidly dotačního programu, nebyly hodnoceny. Jednalo se o duplicitní nebo chybné zadání žádosti do elektronického systému, žádosti, které nebyly vyplněny nebo odeslány elektronicky na předepsaném formuláři, nebyly odeslány nejpozději do 12 hodin posledního dne lhůty k podání žádosti, případně žádosti, které žadatelé vzali zpět.

Celková rozdělená částka z rozpočtu Olomouckého kraje pro 290 vybraných žádostí je ve výši 19 183 000 Kč. Nedočerpaná částka z rozpočtu dotačního programu činí 2 817 000 Kč. 
ZOK dne 19. 12. 2016 usnesením č. UZ/2/35/2016 zmocnilo v případě nedočerpání finančních prostředků v dotačním programu ROK k rozhodnutí o převodu nevyčerpaných finančních prostředků do jiného dotačního programu.

Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) doporučuje ZOK schválit poskytnutí dotací dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy a současně nevyhovět žadatelům dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy. Důvodem pro nevyhovění žádostí je, že v dostatečné míře nesplnily kritéria hodnocení, míru významnosti a přínos projektu pro Olomoucký kraj a jeho obyvatele. 

Detailní přehled hodnocených žádostí, včetně navrženého bodového ohodnocení, je uveden v Příloze č. 1 důvodové zprávy. 

V případech finanční podpory subjektu organizujícího kulturní akce, dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, se nejedná o veřejnou podporu. Tato problematika bude řešena opatřením ve smlouvách s příjemci tak, že jejich akce nesmí být ziskové. V případech finanční podpory celoroční činnosti žadatelů, dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, bude dotace poskytnuta veřejnoprávní smlouvou v režimu de minimis. U příspěvkových organizací zřizovaných obcí, dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v platném znění, rozpočet zřizovatele zprostředkovává vztah příspěvkové organizace mj. ke státnímu rozpočtu; jde-li o příspěvkovou organizaci zřízenou obcí, též k rozpočtu kraje. Zákon č. 250/2000 Sb. stanovuje pouze techniku toku peněz na příspěvkovou organizaci. V souladu s rozpočtovými pravidly bude úhrada finančních prostředků provedena prostřednictvím bankovního účtu zřizovatele příspěvkové organizace. Konečným příjemcem dotace je žádající příspěvková organizace.


ROK navrhuje ZOK:

1. vzít na vědomí důvodovou zprávu

2. schválit poskytnutí dotací příjemcům v Programu podpory kultury v Olomouckém kraji 2017, dle důvodové zprávy a Přílohy č. 1 důvodové zprávy

3. schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci v Programu podpory kultury v Olomouckém kraji 2017 dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, ve znění vzorových veřejnoprávních smluv – vzor č. 1 - 10 schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 19. 12. 2016 usnesením č. UZ/2/35/2016

4. uložit podepsat veřejnoprávní smlouvy dle bodu 3 usnesení Mgr. Františku Jurovi, náměstku hejtmana

5. nevyhovět žádostem žadatelů o dotaci dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy s odůvodněním dle důvodové zprávy





Přílohy:

· Příloha č. 1	
Přehled hodnocených žádostí v Programu podpory kultury v Olomouckém kraji 2017 (strana 3 – 33)



Na internetových stránkách Olomouckého kraje je zveřejněna upravená verze materiálu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů v platném znění.
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20. – Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2017 – vyhodnocení 

