












	Důvodová zpráva
V této důvodové zprávě předkládá 3. náměstek hejtmana Mgr. Dalibor Horák Zastupitelstvu Olomouckého kraje  žádost o poskytnutí individuální dotace.  

Žadatel: Asociace rodičů dětí s DMO a přidruženými neurologickými onemocněními ČR 
IČ: 01715640
Sídlo: Sokolovská 6062/32, 708 00 Ostrava
Žádost byla doručena dne 26. 1. 2017

Údaje o projektu
Název projektu: Studie komplexní intenzivní lůžková léčebně rehabilitační péče dětských pacientů s dětskou mozkovou obrnou a získanými postiženími mozku
Popis projektu: 
Projekt „Komplexní intenzivní lůžková léčebně rehabilitační péče dětských pacientů s dětskou mozkovou obrnou a získanými postiženími mozku“, který byl v květnu loňského roku zahájen v Sanatoriích Klimkovice, je zaměřen na srovnání dvou skupin dětí postižených DMO se získaným poškozením mozku. První skupina dětí ve věku od 2 do 6 let podstoupí intenzivní rehabilitaci v rámci programů v Sanatoriích Klimkovice v trvání 1 měsíce. Tento intenzivní rehabilitační program pak stejná skupina dětí bude opakovat po uplynutí 6 měsíců. Výsledky se pak porovnají se stejnou věkovou skupinou, která podstoupí standardní rehabilitaci hrazenou zdravotními pojišťovnami. Doba trvání projektu je odhadovaná na 1,5 roku, počet dětí zapojených do projektu je cca 15.
Datum realizace akce/projektu: 1. 1. 2017 – 31. 12. 2017 
Celkové náklady na projekt: 2 291 000,- Kč
Požadovaná částka: 700 000,- Kč (dotace bude použita na náklady na intenzivní rehabilitaci dětí zapojených do projektu - ubytování, stravování, rehabilitace).

Stanovisko vedení OK: nevyhovět
Není jednoznačně prokázán přínos realizované akce pro obyvatele Olomouckého kraje.
Stanovisko odboru zdravotnictví: nevyhovět 
Odůvodnění: Vzhledem k tomu, že není jednoznačně prokázán přínos realizovaného projektu pro Olomoucký kraj (např. počet dětí z Olomouckého kraje zapojených do projektu), není možné financovat výzkum tak velkou částkou. Projekt je jistě přínosem pro celou ČR, proto by stejným způsobem mělo být řešeno i financování.
Stanovisko poradního orgánu: nevyhovět 
Poradní orgán – Výbor pro zdravotnictví Zastupitelstva Olomouckého kraje – projednal žádost na svém jednání dne 22. 2. 2017. Členové výboru podpořili stanovisko vedení OK a Odboru zdravotnictví nevyhovět individuální žádosti žadatele Asociace rodičů dětí s DMO a přidruženými meurologickými onemocněními.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu, souhlasit s návrhem nevyhovět žádosti o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 700 000,- Kč Asociaci rodičů dětí s DMO a přidruženými neurologickými onemocněními ČR.
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