

Příloha č. 01 - Návrh výzvy k podávání nominací návrhů na udělení Cen Olomouckého kraje za přínos v oblasti životního prostředí 2023

Olomoucký kraj vyzývá k podávání nominací na udělení
Cen Olomouckého kraje za přínos v oblasti životního prostředí 2023
Olomoucký kraj vyzývá k podávání nominací na udělení Cen Olomouckého kraje za přínos v oblasti životního prostředí v následujících kategoriích:
1. Cena za významný počin v ochraně životního prostředí 
Cenou za významný počin je oceňována mimořádná, jedinečná akce, činnost nebo projekt realizovaný na území Olomouckého kraje, v některé ze složek životního prostředí fyzickou, právnickou osobou či obcí, po jehož realizaci dojde ke zlepšení stavu složky životního prostředí či snížení vnosu znečišťujících látek. 
Podkategorie:
1.1. Cena za významný počin v ochraně životního prostředí – fyzická osoba
1.2. Cena za významný počin v ochraně životního prostředí – právnická osoba
1.3. Cena za významný počin v ochraně životního prostředí – obec
2. Cena za dlouhodobý přínos v oblasti životního prostředí
Cena za dlouhodobý přínos se uděluje konkrétní osobnosti (nikoliv organizaci či skupině osob) s vazbou na Olomoucký kraj za celoživotní přínos v oblasti životního prostředí.
3. Cena za významný počin v separaci a recyklaci odpadů
Cena za významný počin se uděluje za realizaci činnosti nebo projektu v oblasti nakládání s využitelnými odpady, kdy dochází ke zvýšení rozsahu druhů separovaných odpadů nebo realizaci jakéhokoli způsobu využití, jímž je odpad znovu zpracován na výrobky, materiály nebo látky, ať pro původní nebo pro jiné účely. Není zde nezahrnuto energetické využití odpadu a přepracování na materiály, které mají být použity jako palivo nebo jako zásypový materiál.
[bookmark: _GoBack]Nominace lze podávat od 25. dubna 2023 do 31. května 2023.
Nominace je podávána elektronicky pomocí formuláře přístupného na webových stránkách Ceny Olomouckého kraje (cenykraje.cz), jejím obsahem musí být: 
· jméno navrhovaného, kontakt – e-mail, telefon
· odůvodnění návrhu a popis konkrétní akce, projektu nebo činnosti, za kterou je kandidát navrhován, a v čem je výjimečný, 
· jméno a kontakt na navrhovatele pro možnost ověření informací či nejasností,
O udělení cen rozhodne na základě návrhu hodnotící komise Zastupitelstvo Olomouckého kraje.
Výzva k hlasování o udělení „Cen Olomouckého kraje za přínos v oblasti životního prostředí bude zveřejněna včetně všech potřebných informací na webu Olomouckého kraje a webu CenyKraje.cz.
V případě, že nominace na udělení některé z Cen bude dle svého předmětu evidentně podána v nesprávné kategorii či podkategorii může administrátor nominaci přesunout do odpovídající kategorie či podkategorie.
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28. – Ceny Olomouckého kraje za přínos v oblasti životního prostředí za rok 2023 – vyhlášení
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