Důvodová zpráva
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/22/73/2020 ze dne 21. září 2020 schválilo aktualizaci Strategie rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje pro období 2021-27, s výhledem do roku 2030 (SROK). Tento stěžejní strategický plán mají kraje povinnost zpracovávat na základě zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje. Rovněž Zákon o krajích, č. 129/2000 Sb., vyhrazuje zastupitelstvu koordinovat rozvoj svého územního obvodu a schvalovat strategie rozvoje územního obvodu, zajišťovat jejich realizaci a kontrolovat jejich plnění. 
Strategie stanovila sedm základních priorit, jejichž naplněním chce dosáhnout rozvoje Olomouckého kraje.
A. Ekonomika a inovace
B. Vzdělávání a zaměstnanost
C. Životní prostředí a technická infrastruktura
D. Zdravotnictví a sociální služby
E. Udržitelná mobilita a dopravní infrastruktura
F. Sport, kultura a cestovní ruch
G. Veřejná správa, řízení rozvoje, bezpečnost
Při přípravě strategie byly experty vybrány tzv. vlajkové projekty. Jedná se o projekty, které mají pomoci zlepšit situaci v regionu a míří do oblastí klíčových změn. Navíc v daných oblastech je realizováno mnohou souběžných aktivit a jejich koordinace ze strany kraje může přinést větší efektivitu. Jedná se o následující vlakové projekty.
Lepší image Olomouckého kraje
Restart Jesenicka a Šumperska 
Rozvoj inovačního ekosystému a chytrého regionu
Přílohou zprávy o plnění je také rozpracování vlajkových projektů. Vlajkový projekt Lepší image Olomouckého kraje je v počáteční fázi a v roce 2022 byly připraveny vstupní podklady pro zpracování Marketingové strategie OK (Analýza asociací značky OK, Identita OK), protože otázce jednotné prezentace kraje mimo cestovní ruch se dosud nikdo systematicky nevěnoval. Vlajkový projekt Restart Jesenicka a Šumperska zahrnuje některé aktivity ze strany kraje. V roce 2022 navázal kraj na předchozí aktivity a usiloval o získání více prostředků na národní úrovni pro hospodářsky a sociálně ohrožená území (tedy i pro Jesenicko a Šumpersko), bohužel bez většího dosaženého úspěchu. Vlajkový projekt Inovační ekosystém a chytrý region je naplňován především ve spolupráci s Inovačním centrem Olomouckého kraje, pro něž uvolnil Olomoucký kraj 12 000 000 Kč na zajištění služeb obecného hospodářského zájmu v oblasti inovací. Kromě toho je s Inovačním centrem OK realizován projekt Smart akcelerátor II. Kraj v rámci SMART strategie podporuje konkrétní chytrá řešení a současně byl v roce 2022 vypsán dotační program SMART region.
Jako samostatná část je zařazen přehled činností realizovaných pro vlajkové projekty v roce 2022 pro vlajkové projekty, který je uveden v příloze č. 03 usnesení. 
SROK volně navazuje na Strategii regionálního rozvoje ČR a rozpracovává ji do podmínek Olomouckého  kraje a v souladu s rozhodnutími samosprávy. SROK má na národní úrovni přispívat k dosažení stejných cílů, proto byla pro monitorování převzata také většina monitorovacích indikátorů. Konkrétně jsou sledovány následující indikátory.
1. Hrubá míra celkového přírůstku obyvatelstva
2. Podíl dlouhodobě nezaměstnaných osob (déle než 12 měsíců)
3. Počet podnikajících fyzických osob se zaměstnanci
4. Disponibilní příjmy domácností
5. Osoby pracující ve výzkumu a vývoji
6. Celkové výdaje na výzkum a vývoj
7. Dostupnost primární lékařské péče
8. Dostupnost sociálních služeb
Souhrnné hodnocení je uvedeno ve Zprávě o plnění cílů Strategie rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje za rok 2022, která je přílohou č. 01 usnesení. Zpráva obsahuje také sledování monitorovacích indikátorů. Zpráva byla připravena ve spolupráci napříč odbory krajského úřadu. Na zprávu o plnění je navázána rovněž příloha usnesení č. 02 – Hodnocení plnění priorit Strategie rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje za rok 2022.  
Příloha usnesení č. 02 obsahuje hodnocení plnění priorit, které bylo připraveno ve spolupráci s odbory krajského úřadu. Odbory pracují se svými strategickými dokumenty, které podrobně vyhodnocují. Pro účely hodnocení SROK jsme je požádali pouze o celkové zhodnocení plnění, uvedení výdajů, poskytnutých a přijatých dotací a nejvýznamnějších činností za svou prioritu.
Akční plán pro vlajkové projekty
Pro vlajkový projekt Lepší image na nejbližší období jsou plánovány činnosti na dokončení identity Olomouckého kraje a návazné zpracování Marketingové strategie OK. Nově jsou již upřesněny i plánované činnosti Inovačního centra Olomouckého kraje. Dále jsou uvedeny již probíhající aktivity z oblasti posilování image kraje, jako jsou jednání se subjekty v území nebo prezentace úspěšných osob a organizací v rámci soutěží.
Ve vlajkovém projektu Restart Jesenicka a Šumperska budou pokračovat snahy kraje zajistit této oblasti lepší přístup k národním a evropským financím. I nadále bude kraj podporovat v rámci svých dotačních titulů znevýhodněná území a vyvíjet aktivity z oblasti vzdělávání apod. Zajímavým záměrem je zřízení inovačních hubů v Jeseníku a Šumperku.
Vlajkový projekt Rozvoj inovačního ekosystému a chytrého regionu bude i nadále úzce provázán s aktivitami Inovačního centra Olomouckého kraje, které i v následujících letech bude čerpat finanční prostředky na zajištění služeb obecného hospodářského zájmu v oblasti inovací a spolupracovat na projektu Smart akcelerátor III. Nezanedbatelné je pokračování aktivit kraje v oblasti Smart region.
Návrh Akčního plánu vlajkových projektů pro období 2023 až 2025 je obsažen v příloze č. 04 usnesení.
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Rada Olomouckého kraje dále doporučuje schválit Akční plán pro vlajkové projekty Strategie rozvoje územního obvodu na období 2023 – 2025 dle přílohy č. 04 usnesení.

Přílohy:
Usnesení Příloha č. 01 – Zpráva o plnění cílů Strategie rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje za rok 2022
Usnesení Příloha č. 02 – Hodnocení plnění priorit Strategie rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje za rok 2022
Usnesení Příloha č. 03 – Vlajkové projety Strategie rozvoje územního obvodu – Hodnocení 2022 (XLSX soubor)
Usnesení Příloha č. 04 – Vlajkové projety Strategie rozvoje územního obvodu – Akční plán 2023 – 2025 (XLSX soubor)
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42. – Implementace Strategie rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje
