
Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/65/31/2011 ze dne 10. 5. 2011 souhlasila s poskytnutím finančního příspěvku ve výši 2 000 000,- Kč v roce 2012 pro Mikroregion Hranicko na výstavbu úseku Cyklostezky Bečva a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje  schválit poskytnutí finančního příspěvku v roice 2012 za podmínky, že projekt získá podporu Regionálního operačního programu. V případě schválení poskytnutí příspěvku v Zastupitelstvu Olomouckého kraje  uplatní odbor dopravy a silničního hospodářství v návrhu rozpočtu Olomouckého kraje 2012 částku 2 000 000,- Kč pro Mikroregion Hranicko jako příspěvek na spolufinancování výstavby úseku Cyklostezky Bečva.

Ve dnech 21. – 22. 2. 2011 se uskutečnilo na Hranicku výjezdní zasedání Rady Olomouckého kraje, na kterém Mikroregion Hranicko prezentoval projekt „Dobudování cyklostezky Bečva“ v katastrálním území obce Špičky, Milotice nad Bečvou a Hustopeče nad Bečvou.

Cyklostezka Bečva o celkové délce 141 km má nadregionální charakter, protože leží na území krajů Moravskoslezského, Olomouckého a Zlínského.
Cyklostezka Bečva patří mezi unikátní projekty v oblasti cykloturistiky, která v okrese Přerov propojuje 28 měst a obcí a délkou 73 km na území Olomouckého kraje patří spolu s Moravskou a Jantarovou stezkou k nejvýznamnějším cyklistickým trasám na území Olomouckého kraje.

Cyklostezka Bečva je v souladu s Územní studií rozvoje cyklistické dopravy Olomouckého kraje.

V současné době je většina úseků Cyklostezky Bečva již vybudovaná nebo se dokončuje. Její financování je zajištěno z rozpočtů měst a obcí a také ze Státního fondu dopravní infrastruktury, Regionálního operačního programu Střední Morava a finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje (kraj doposud poskytl 1,4 mil. Kč).

V současné době předložil Mikroregion Hranicko do vyhlášené výzvy Regionálního operačního programu pro oblast podpory 1.3 Bezmotorová doprava projekt na dobudování Cyklostezky Bečva v úseku od Hustopečí nad Bečvou do obce Špičky o celkové délce 12,6 km a předpokládaných nákladech 9,63 mil. Kč. Cyklostezka je vedena přes katastrální území malých obcí, pro které je spolufinancování stavby z vlastních rozpočtů neřešitelné. 
Z toho důvodu Mikroregion Hranicko požádal dopisem ze dne 29. 4. 2011 hejtmana Olomouckého kraje (Příloha č. 1) o poskytnutí finančního příspěvku ve výši 2 mil. Kč na spolufinancování akce v roce 2012.
V případě souhlasného stanoviska Zastupitelstva Olomouckého kraje bude finanční příspěvek ve výši 2 mil. Kč z rozpočtu Olomouckého kraje Mikroregionu Hranicko poskytnut v roce 2012 v případě zajištění potřebných finančních prostředků na předmětný úsek cyklostezky a rovněž za podmínky, že stavba bude zahájena v roce 2012. 

Pro informaci Zastupitelstvu Olomouckého kraje uvádíme, že obdobným způsobem Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo usnesením UZ/13/12/2010 ze dne 30. 4. 2010 poskytnutí finančního příspěvku ve výši 20 mil. Kč pro Správu železniční dopravní cesty, s. o., na přestavbu železničního mostu (Mádrův podjezd) v Přerově.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí příspěvku pro Mikroregion Hranicko ve výši 2 mil. Kč z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2012 na výstavbu úseku Cyklostezky Bečva za podmínky, že tento projekt získá podporu Regionálního operačního programu, dle důvodové zprávy.
Přílohy:
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