Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje dne 24. 6. 2011 projednala „Informace o dopravní obslužnosti v Olomouckém kraji v roce 2011 a 2012“, vzala tento materiál na vědomí a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí „Informace o dopravní obslužnosti v Olomouckém kraji v roce 2011 a 2012“.
1. Úvod :

Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/7/52/2009 ze dne 2. 3. 2009 schválila znění programového prohlášení, ve kterém je mimo jiné obsažena v oblasti dopravy podpora dopravní obslužnosti území kraje. Dne 5. 11. 2009 usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/10/6/2009 bylo schváleno „Memorandum o zajištění stabilního financování dopravní obslužnosti veřejnou regionální železniční osobní dopravou“ (dále jen „Memorandum“).

Memorandum přineslo systémové řešení financování železniční osobní dopravy s jasnými ekonomickými parametry po dobu deseti let (2009 - 2019). Garantovaný stabilní finanční rámec je rovněž předpokladem pro postupné otevření trhu osobní železniční dopravy, které umožní do budoucna přístup na trh veřejných služeb v přepravě cestujících všem dopravcům v železniční osobní dopravě.

Memorandum deklaruje zájem ČR zastoupené předsedou vlády, ministrem dopravy 
a ministrem financí na jedné straně a krajů zastoupených hejtmany krajů za účasti Asociace krajů ČR na druhé straně na zajištění stabilního financování regionální drážní dopravy za podmínek, které vychází z usnesení vlády ČR č. 1132/2009 
z  31. 8. 2009.

V jednotlivých ustanoveních „Memoranda“ je především závazek státu ve výši 2,649 mld. ročně po dobu deseti let (2010 až 2019) s postupným navyšováním o inflační vlivy a ze strany krajů závazek uzavření dlouhodobé smlouvy do roku 2019 s vybraným drážním dopravcem včetně doplňujících podmínek. 

V Memorandu je i dohodnuté postupné navyšování účelové dotace o průměrný roční index spotřebitelských cen v jednotlivých letech.

2. Financování železniční osobní regionální dopravy v roce 2011

Dne 2. 2. 2011 požádal Olomoucký kraj (dále také OK) Ministerstvo dopravy ČR (dále jen MD ČR) o poskytnutí účelové dotace na dofinancování regionální železniční dopravy v kraji na rok 2011. Na základě splněných podmínek bylo Rozhodnutím MD ČR ze dne 28. 2. 2011 schváleno OK poskytnutí účelové dotace ve výši 208 570 000,- Kč.

Tato částka je poskytována OK ve výši 1/12 měsíčně, tedy 17 381 000,- Kč, a je do deseti dnů zaslána dopravci ČD, a. s., dle podmínek Rozhodnutí.

OK hradí ze svého rozpočtu prokazatelnou ztrátu dopravci ČD, a. s., měsíčně ve výši 30 937 833,- Kč, za rok 2011 poskytne dle smlouvy o závazku veřejné služby finanční prostředky ve výši 371 254 000,- Kč. 

Dne 13. 12. 2010 schválilo ZOK usnesením č. UZ/17/17/2010 rozsah základní dopravní obslužnosti v regionální železniční osobní dopravě v roce 2011 ve výši 5 889 tis. vlakokilometrů ve smluvním závazku veřejné služby pro rok 2011.

Usnesením vlády ČR č. 316 ze dne 27. 4. 2011 došlo k pozastavení úhrady dotací krajům na základě „Memoranda o zajištění stabilního financování dopravní obslužnosti veřejnou regionální železniční osobní dopravou“ (dále jen Memorandum). 

Dne 8. 6. 2011 novým usnesením č. 422 bylo původní usnesení revokováno. Krajům tak budou poskytnuty v roce 2011 dotace státu v plné výši tak, jak bylo stanoveno v Memorandu.

3. Financování železniční osobní regionální dopravy v roce 2012 – předpoklad

Na základě aktuálních informací se do odhadu prokazatelné ztráty promítnou následující vlivy:

a) nárůst cen nafty v položce trakční palivo a energie

9 mil. Kč

nárůst ceny energií (odhad 3 %)




6 mil. Kč

b) změna sazby DPH z 10 % na 14 %

(vliv na nákladové a výnosové položky) 


        6,5 mil. Kč

c) nárůst o index spotřebitelských cen dle Memoranda (1 %)    3,71 mil. Kč

Celkem







     25,21 mil. Kč

Celkem lze předpokládat, že v roce 2012 dojde k navýšení ztráty, kterou OK hradí z rozpočtu, a to o 25,21 mil. Kč.

Poznámka: 

Pro rok 2012 je ze strany Ministerstva financí ČR spekulováno o možném omezení financování regionální osobní železniční dopravy jako účelové dotace. Jedná se o nepotvrzené údaje o plošném snížení dotace o 600 mil. Kč pro všechny kraje. Pro OK by se jednalo o snížení dotace ve výši cca 40 mil. Kč. V krizové variantě by to znamenalo snížení rozsahu drážní dopravy v Olomouckém kraji zhruba o 6 %.

Omezení by se výrazně dotklo i návaznosti drážní a veřejné linkové dopravy.
Jednání o objednávce pro rok 2012 probíhají a vzhledem k technické náročnosti přípravy JŘ 2011/2012 je nutno objednávku ze strany kraje ukončit k 14. 7. 2011. K tomuto datu bude ukončeno i připomínkování JŘ ze strany měst a obcí (návrh JŘ je zveřejněn od 14. 6. 2011 na webu OK).

Varianty řešení nárůstu prokazatelné ztráty v roce 2012

A. Prostředky budou uhrazeny dopravci v plném rozsahu

· navýšení částky o 25,21 mil. Kč nad úroveň roku 2011

· zachování rozsahu dopravní obsluhy ve výši 5,9 mil. vlkm

B. Prostředky budou poskytnuty částečně a provedena částečná redukce rozsahu dopravy
· redukce max. 300 tis. vlkm bez zásadního dopadu na obslužnost kraje (úspora cca 5 mil. Kč)

· navýšení částky o cca 20 mil. Kč nad úroveň roku 2011

Problematikou financování regionální drážní dopravy se zabývala porada vedení Olomouckého kraje dne 20. 6. 2011 s tím, že uložila odboru dopravy a silničního hospodářství postupovat podle varianty „A“ a pro rok 2012 zachovat rozsah regionální drážní dopravy 5,9 mil. vlkm.

V případě, že nebude Olomouckému kraji poskytnuta dotace vyplývající z uzavřeného Memoranda pro rok 2012 v plné výši, zajištění dopravní obslužnosti kraje regionální drážní dopravou bude předmětem dalších jednání.
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