Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.
Odprodej budovy bez č.p./č.e. rod. dům na pozemku parc. č. st. 36/4 zast. pl. v k.ú. a obci Čelechovice na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Předmětná budova v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nachází v k. ú. a obci Čelechovice na Hané na pozemku ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. O její odprodej se Olomoucký kraj snaží déle než tři roky.

Vzhledem ke špatnému technickému stavu objektu a na základě požadavku obce Čelechovice na Hané Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 13. 9. 2007 rozhodla o částečné demolici budovy bez č.p./č.e. rod. dům na pozemku parc. č. st. 36/4 zast. pl. v k.ú. a obci Čelechovice na Hané. Následně Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace zrealizovala odstranění „nejproblematičtějších dvou částí“ budovy, a to konkrétně nadchodu nad silnicí III/44930 a části budovy bezprostředně sousedící s objektem bývalého cukrovaru.
Poté byl orgánům Olomouckého kraje předložen návrh na odprodej zbývající části budovy, která je v relativně lepším technickém stavu. Jedná se o bývalou správní budovu místního cukrovaru, která je několik let nevyužívaná. 

Úřední cena předmětné budovy v k.ú. a obci Čelechovice na Hané dle znaleckého posudku č. 1044 – 141/08 vypracovaného soudním znalcem panem Ing. Martinem Adamčíkem dne 17. 9. 2008 činí 645 280,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 570 000,- Kč. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 7. 2009:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace žádá o odprodej zbylé části budovy bez č.p./č.e. rod. dům na pozemku parc. č. st. 36/4 zast. pl. v k.ú. a obci Čelechovice na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, ze správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 12. 5. 2010:
U prodávaných nemovitostí lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou nemovitost z vlastnictví Olomouckého kraje za minimální kupní cenu ve výši 570 000,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínech od 15.12.2008 do 16.2.2009, od 25.3.2009 do 25.5.2009 a od 12.6.2009 do 12.8.2009. V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj neobdržel žádnou cenovou nabídku.

V letech 2009 – 2010 byly záměry Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Čelechovice na Hané opakovaně bezúspěšně zveřejňovány, to nejprve za minimální kupní cenu ve výši 450 000,- Kč a následně pouze při orientační ceně nemovitosti ve výši 300 000,- Kč.

Poslední záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou nemovitost v k.ú. a obci Čelechovice na Hané za orientační kupní cenu ve výši 300 000,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje, webových stránkách Olomouckého kraje a v měsíčníku Olomoucký kraj v termínu od 26. 11. 2010 do 28. 1. 2011.
V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Dne 31. 1. 2011 Olomoucký kraj obdržel žádost manželů Kateřiny a Milana Boškových o odkoupení předmětných nemovitostí. V žádosti manželů Boškových se mj. uvádí: „V případě velmi příznivé ceny jsme připraveni jednat o koupi uvedené nemovitosti. Vzhledem k tomu, že nemovitost je dlouhodobě opuštěná, ve velmi žalostném stavu a o nemovitost se nikdo nestará ani ji neudržuje, věříme že Rada Olomouckého kraje přehodnotí cenu oproti původnímu záměru (300 000,- Kč). Nemovitost bychom rádi využili ke zřízení drobné provozovny sloužící pro zlepšení občanské vybavenosti v obci (cukrárna apod.). Žádáme o projednání této záležitost v nejbližším možném termínu.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 7. 2. 2011:

Vzhledem k dlouhodobému opakovanému bezúspěšnému zveřejnění záměrů Olomouckého kraje odprodat předmětnou budovu v k.ú. a obci Čelechovice na Hané a vzhledem ke shora uvedenému odbor majetkový a právní doporučil Radě Olomouckého kraje souhlasit s opětovným zveřejněním záměru Olomouckého kraje odprodat předmětnou nemovitost bez uvedení minimální kupní ceny. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 14. 2. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat budovu na části pozemku v k.ú. a obci Čelechovice na Hané (budova na pozemku jiného vlastníka) z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 4 600,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Orientační cena předmětné budovy činí 300 000,- Kč. Záměr Olomouckého kraje bude zveřejněn i v měsíčníku Olomoucký kraj. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou nemovitost z vlastnictví Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 2. 2011 do 22. 3. 2011.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj jednu cenovou nabídku, a to od paní Kateřiny Boškové.

Manželé Kateřina a Milan Boškovi za odprodej předmětné nemovitosti v k. ú. a obci Čelechovice na Hané nabízí kupní cenu ve výši 10 000,- Kč. 

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 2. 5. 2011:

Vzhledem k dlouhodobému bezúspěšnému zveřejňování záměru Olomouckého kraje  odprodat předmětnou nemovitost, špatnému technickému stavu nemovitosti, stáří nemovitost a ke skutečnosti, že předmětná budova je dlouhodobě nevyužívaná, odbor majetkový a právní navrhuje, i přes nízkou nabídku kupní ceny, žádosti manželů Boškových o odkoupení  předmětné nemovitosti v k.ú. Čelechovice na Hané vyhovět. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej budovy bez č.p./č.e. rod. dům na části pozemku parc. č. st. 36/4 zast. pl., dle geometrického plánu č. 262-40060/2009 ze dne 19. 5. 2009 pozemek parc. č. 36/4 zast. pl. v k.ú. a obci Čelechovice na Hané (budova na pozemku jiného vlastníka) z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace do společného jmění manželů Kateřina a Milana Boškových za kupní cenu ve výši 10 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 4 600,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 2., 3. 1.
Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední zdravotnické školy, Hranice, Studentská 1095.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední zdravotnické školy, Hranice, Studentská 1095 se nacházejí v k.ú. a obci Hranice a jsou pro činnost této příspěvkové organizace nepotřebné. Konkrétně se jedná o bývalý domov mládeže, garáž a související pozemky. 

O odprodej předmětných nemovitostí požádala společnost Nemocnice Hranice a.s. za účelem zřízení podnikové mateřské školky. 

Společnost Soukromá střední odborná škola Hranice, s.r.o. požádala o dlouhodobý pronájem předmětných nemovitostí pro potřeby Speciálně pedagogického centra při Soukromé střední odborné škole Hranice, s.r.o., Centra celoživotního vzdělávání při této škole a k vlastní výuce odborných předmětů studijních oborů střední odborné školy. 

Úřední cena předmětných nemovitostí dle znaleckého posudku č. 1012 - 81/2009 ze dne 20. 7. 2009 vyhotoveného soudním znalcem panem Ing. Zbyňkem Belákem činí 2 126 080,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle znaleckého posudku č. 1034 - 103/2009 ze dne 7. 10. 2009 vyhotoveného soudním znalcem panem Ing. Zbyňkem Belákem činí 2 200 000,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 14. 9. 2009:
O prodej výše uvedených nemovitostí projevila zájem společnost Nemocnice Hranice a. s a Soukromá střední odborná škola Hranice, s. r. o. požádala o jejich dlouhodobý pronájem pro potřeby Speciálně pedagogického centra při SSOŠ Hranice, s. r. o., Centra celoživotního vzdělávání při SSOŠ Hranice, s. r. o. a odborné výuce studijních oborů SSOŠ Hranice, s. r. o. Žádost SSOŠ přikládáme v příloze.

Vzhledem k tomu, že budova je ve špatném technickém stavu a vyžaduje nákladnou opravu, OŠMT doporučuje předložit samosprávným orgánům kraje návrh k prodeji výše uvedených nemovitostí.

Jelikož okna v budově školy na Studentské ulici jsou v havarijním stavu, navrhujeme prostředky získané z prodeje nemovitostí zapojit do rozpočtu školy.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 25. 5. 2010:
Ze stanoviska odboru školství, mládeže a tělovýchovy vyplývá, že na předmětné pozemky nebylo vydáno stavební povolení ani ohlášení stavby na umístění stavby spojené se zemí pevným základem. V tomto případě nebyla naplněna definice stavebního pozemku pro účely DPH, tudíž lze aplikovat osvobození od daně. Osvobození od daně lze aplikovat i k budově a stavbě.
Rada Olomouckého svými usneseními od října 2009 postupně schválila záměry Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Hranice za minimální kupní cenu ve výši 2 200 000,- Kč a ve výši 2 000 000,- Kč. 
V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj neobdržel žádnou cenovou nabídku, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 1. 3. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Hranice bez stanovené minimální výše kupní ceny s orientační cenou předmětných nemovitostí ve výši 2 000 000,- Kč.

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Hranice dle výše uvedeného usnesení byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 7. 3. 2011 do 2. 5. 2011. Záměr Olomouckého kraje byl také zveřejněn v měsíčníku Olomoucký kraj a ve zpravodaji města Hranice.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel tři cenové nabídky, a to od Mgr. Karla Oklešťka, společnosti PROBI Inženýring s.r.o. a společnosti K+J Reality, s.r.o.

Mgr. Karel Okleštěk nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 1 911 000,-Kč.
K+J Reality, s.r.o. nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 1 530 000,- Kč.

PROBI Inženýring s.r.o. nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 500 000,- Kč.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 11. 5. 2011:

Vzhledem k nepotřebnosti předmětných nemovitostí, k opakovanému bezúspěšnému zveřejňování záměrů Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitostí nejprve za minimální kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem ve výši 2 200 000,- Kč, poté za minimální kupní cenu ve výši 2 000 000,- Kč a nakonec bez stanovení minimální výše kupní ceny, odbor majetkový a právní navrhuje odprodat předmětné nemovitosti za kupní cenu rovnající se nejvyšší cenové nabídce, která je téměř shodná s cenou úřední stanovou znaleckým posudkem.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej budovy č.p. 608, Hranice I –Město, bydlení na pozemku parc. č. st. 750 zast. pl., garáže na pozemku parc. č. 5293 zast. pl., pozemků parc. č. st. 750 zast. pl. o výměře 538 m2, parc. č. st. 5293 zast. pl. o výměře 19 m2 a parc. č. 97/1 zahrada o výměře 197 m2, vše v k.ú. a obci Hranice, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední zdravotnické školy, Hranice, Studentská 1095, do vlastnictví Mgr. Karla Oklešťka za kupní cenu ve výši 1 911 000,- Kč. Nabyvatel uhradí kupní cenu a veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 4 900,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí před uzavřením kupní smlouvy. Kupní smlouva bude uzavřena a kupní cena bude uhrazena nejpozději do 4 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti společnosti PROBI Inženýring s.r.o. a společnosti K+J Reality, s.r.o. o odkoupení předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední zdravotnické školy, Hranice, Studentská 1095, z důvodu jejich prodeje jinému zájemci.

Pro případ, že pan Mgr. Karel Okleštěk neuzavře kupní smlouvu a neuhradí kupní cenu v termínu do 4 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje, Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením uložila vedoucí odboru majetkového a právního jednat se společností K+J Reality, s.r.o. o odprodeji nemovitostí v k.ú. a obci Hranice za kupní cenu ve výši 1 530 000,- Kč a předložit tuto záležitost k projednání Radě Olomouckého kraje v nejbližším možném termínu. 

k návrhu usnesení bod 2. 3.

Odprodej pozemku v k.ú. Podolí u Bouzova, obec Bouzov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Podolí u Bouzova, obec Bouzov. Jedná se o travnatý pruh okolo domu č.p. 35, Podolí, na pozemku parc. č. st. 11 v k.ú. Podolí u Bouzova, obec Bouzov, který je ve vlastnictví pana Miroslava Egermaiera. Pozemek není nijak udržován. O odprodej pozemku požádala paní Zuzana House.

Úřední cena předmětného pozemku dle znaleckého posudku č. 2877 – 145/2010 ze dne 25. 10. 2010 vyhotoveného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem činí 1 590,‑ Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 2 590,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 1. 9. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s prodejem  pozemku parc. č. 360/7 ost. pl. o výměře 37 m2 v k.ú. Podolí u Bouzova, obec Bouzov. Jedná se o travnatou plochu u rodinného domu v obci Podolí, která je pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje nepotřebná. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 18. 2. 2011:
V tomto případě nebyla naplněna definice stavebního pozemku pro účely DPH, tudíž lze aplikovat osvobození od daně.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 1. 3. 2011schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek v k.ú. Podolí u Bouzova, obec Bouzov za minimální kupní cenu ve výši 2 590,- Kč. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek za minimální kupní cenu ve výši 2 590,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 7. 3. 2011 do 2. 5. 2011.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel cenovou nabídku od pana Miroslava Egermaiera.

Pan Miroslav Egermaier nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 4 500,-Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 360/7 ost. pl. o výměře 37 m2 v k.ú. Podolí u Bouzova, obec Bouzov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana Miroslava Egermaiera za kupní cenu ve výši 4 500,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 1 800,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 4.

Odprodej částí pozemků v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, do vlastnictví společnosti Ekoinvest a.s.
Části předmětných pozemků v hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47 se nacházejí v k.ú. a obci Přerov a jsou zastavěny stavbou řadových garáží Osmek v Přerově. O uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě požádala v roce 2008 společnost Ekoinvest a.s. 

Úřední cena předmětných pozemků v k.ú. a obci Přerov dle znaleckého posudku vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Foltýnkem činí 480,- Kč/m2. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 400,- Kč/m2.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 14. 8. 2008:

Odprodejem uvedených pozemků a výstavbou garáží dojde k narušení uceleného vzhledu parku (arboreta SŠ zemědělské). Z těchto důvodů souhlasíme s prodejem pouze při dodržení níže uvedených podmínek:

1. V průběhu stavby stavebník zabezpečí areál školy proti vniknutí cizích osob, protože, plánovanou výstavbou dojde k odstranění stávajícího plotu.

2. Po dokončení stavby garáží bude terén na pozemku p. č. 4717/13 a p. č. 4717/15 uveden do původního stavu včetně napojení stávajícího oplocení na koncové garáže. Dále budou garáže opticky odděleny souvislou výsadbou vzrostlých tují (min. výška 1,5 m), včetně napojení na oplocení a dále kupující zabezpečí náhradní výsadbu dřevin za pokácené stromy a keře dle dohody s ředitelem školy.

3. Výstavba koncové garáže č. 15 nesmí zasahovat do ochranného pásma parovodní přípojky  Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47. Přibližná trasa přípojky je zakreslena v příloze. V opačném případě se sníží počet garáží.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat části předmětných pozemků v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví společnosti Ekoinvest a.s. za kupní cenu ve výši 480,- Kč/m2 a za podmínek dle důvodové zprávy. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým budou garáže kolaudovány. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné pozemky byl  zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 8. 9. 2008 do 9. 10. 2008.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné pozemky nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 17. 12. 2008 schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 4717/15 ost. pl. o výměře cca 6 m2 v k.ú. a obci Přerov a části pozemků parc. č. 4717/13 ost. pl. cca 169 m2 a parc. č. 6772/1 ost. pl. o výměře cca 264 m2, oba v k.ú. a obci Přerov, mezi  Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností Ekoinvest a.s. jako budoucím kupujícím, za kupní cenu ve výši 480,‑ Kč/m2 a za podmínek dle důvodové zprávy. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým budou garáže kolaudovány. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Smlouva o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej částí předmětných pozemků mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností Ekoinvest a.s. jako budoucím kupujícím byla uzavřena dne 28. 8. 2009.
Nyní po dokončení stavby společnost Ekoinvest a.s. na základě kolaudačního souhlasu a geometrického plánu žádá o uzavření řádné kupní smlouvy.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 17. 5. 2011:
V tomto případě nebyla naplněna definice stavebního pozemku pro účely DPH, tudíž lze aplikovat osvobození od daně.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej částí pozemků parc. č. 4717/15 ost. pl. o výměře 5 m2, parc. č. 4717/21 ost. pl. o výměře 155 m2 a parc. č. 6772/1 ost. pl. o výměře 215 m2, dle geometrického plánu č. 5359 – 31/2011 ze dne 6. 4. 2011 pozemek parc. č. 4717/15 díl „a“ o výměře 5 m2, parc. č. 4717/21 díl „b“ o výměře 155 m2 a parc. č. 6772/1 díl „c“ o výměře 215 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 6772/3 zast. pl. o celkové výměře 466 m2, vše v k.ú.  a obci Přerov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47 do vlastnictví společnosti Ekoinvest a.s., IČ: 42866669, za kupní cenu ve výši 180 000,- Kč, tj. 480,- Kč/m2 za splnění podmínek sjednaných ve smlouvě o budoucí kupní smlouvě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 2.

Odprodej nemovitostí v k.ú. Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje.
Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Uničov, Moravské nám. 681 se nacházejí v k.ú. a obci Uničov. Jedná se o dvojgaráž, která je umístěna v areálu dílen školy na Šumperské ulici v Uničově. 

O odprodej požádala společnost BRADA Interiéry s.r.o., která se zabývá prodejem a montáží dveří, podlah, bytových doplňků a sádrokartonových konstrukcí, za účelem vybudování dílny a přípravny, která by byla součástí nově zřízené prodejny ve vedlejší budově.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne  15. 3. 2011:
Odbor školství, mládeže a tělovýchovy nedoporučuje odprodej předmětných nemovitostí, neboť prostory dvojgaráže jsou plně využívány školou pro potřebu praktického vyučování na odloučeném pracovišti v ulici Šumperská a z prostorových důvodů nelze garáž uvolnit.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti společnosti BRADA Interiery s.r.o., IČ: 27790215, o odprodej budovy bez čp/če, garáž na pozemku parc. č. st. 2208 zastavěná plocha a nádvoří a pozemku parc. č. st. 2208 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 51 m2, vše v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště Uničov, Moravské nám. 681, z důvodu potřebnosti předmětných nemovitostí pro činnost jmenované školy.
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