Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bodů 2. 1., 3. 1.

Odprodej areálu rekreačního střediska v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Obchodní akademie, Mohelnice, Olomoucká 82.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Obchodní akademie, Mohelnice, Olomoucká 82 se nacházejí v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město. Jedná se o rekreační areál školy, jehož součástí je zděná budova, ČOV, studna, hřiště, venkovní úpravy, porosty a související pozemky. 
Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město dle znaleckého posudku č. 1586 vypracovaného soudní znalkyní Markétou Kirchnerovou dne 12. 6. 2010 činí 6 903 910,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 11 345 830,- Kč. 
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 27. 1. 2010:

Jedná se o odprodej budovy č.e. 20, Chrastice, rod. rekr. včetně pozemku parc. č. st. 75, budovy č.e. 62, Chrastice, rod. rekr. včetně pozemku parc. č. st. 74 a pozemku parc. č. 829/3, vše v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město, v hospodaření Obchodní akademie, Mohelnice, Olomoucká 82. Součástí areálu je i jiná stavba (ČOV) na pozemku parc. č. st. 180/1 zast. pl., a to včetně tohoto pozemku a pozemek parc. č. 829/6 ost. pl., vše v k.ú. Hynčice pod Sušinou. Na pozemku parc. č. 829/6 je umístěna stavba hřiště a součástí areálu je i studna vybudovaná na pozemku parc. č. 829/3. Proti případnému prodeji výše uvedených nemovitostí nemáme námitky. 

Prostředky získané z případného prodeje nemovitostí v hospodaření Obchodní akademie, Mohelnice, Olomoucká 82, navrhujeme vyčlenit na rozšíření sociálního zařízení školy a přístavbu výtahu pro tělesně postižené žáky. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 3. 6. 2010:

Ze stanovisek odboru školství, mládeže a tělovýchovy vyplývá, že na předmětné pozemky nebylo vydáno stavební povolení ani ohlášení stavby na umístění stavby spojené se zemí pevným základem. V tomto případě nebyla naplněna definice stavebního pozemku pro účely DPH, tudíž lze aplikovat osvobození od daně. Lze aplikovat osvobození od daně i k budově a stavbám.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 29. 7. 2010 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město za minimální kupní cenu ve výši 11 345 830,- Kč. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město za minimální kupní cenu ve výši 11 345 830,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 2. 8. 2010 do 4. 9. 2010. V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj neobdržel žádnou cenovou nabídku, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 7. 10. 2010 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město za minimální kupní cenu ve výši 10 000 000,- Kč.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město za minimální kupní cenu ve výši 10 000 000,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje, webových stránkách Olomouckého kraje a v měsíčníku Olomoucký kraj v termínu od 13. 10. 2010 do 15. 11. 2010 a od 26. 11. 2010 do 28. 1. 2011. Záměr Olomouckého kraje byl opakovaně rovněž zveřejněn v Šumperském zpravodaji. V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj neobdržel žádnou cenovou nabídku, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 9. 2. 2011:

Vzhledem k bezvýslednému zveřejnění předchozích záměrů doporučuje odbor majetkový a právní v souladu s výše uvedenými postupy schválit záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti bez stanovení minimální výše kupní ceny. Orientační cenu navrhujeme ve výši 10 000 000,- Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 1. 3. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré město bez stanovené minimální výše kupní ceny s orientační cenou předmětných nemovitostí ve výši 10 000 000,- Kč. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré město dle výše uvedeného usnesení byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 7. 3. 2011 do 2. 5. 2011. Záměr Olomouckého kraje byl také zveřejněn v měsíčníku Olomoucký kraj a v Šumperském zpravodaji.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel šest cenových nabídek, a to od pana Petra Nováka, pana Pavla Kolomazníka, Mgr. Ctirada Lolka, společnosti Connection media group a.s., společnosti FORUM STANY s.r.o. a společnosti Moravská informační kancelář s.r.o.

FORUM STANY s.r.o. nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 5 531 000,- Kč.

Pan Pavel Kolomazník nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 4 480 000,- Kč.

Mgr. Ctirad Lolek nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 3 000 051,-Kč.

Pan Petr Novák nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 2 511 000,- Kč.

Connection media group a.s. nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 1 900 000,- Kč.

Moravská informační kancelář s.r.o. nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 1 500 000,- Kč.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 11. 5. 2011:

Vzhledem k nepotřebnosti předmětných nemovitostí a vzhledem k opakovanému bezúspěšnému zveřejňování záměrů Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitostí nejprve za minimální kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem ve výši 11 345 830,- Kč a následně za minimální kupní cenu ve výši 10 000 000,- Kč, odbor majetkový a právní navrhuje odprodat předmětné nemovitosti nejvyšší cenové nabídce, přestože je nabízená cena nižší než cena obvyklá.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej areálu rekreačního střediska v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město, a to budovy č.e. 20, Chrastice, rod. rekr na pozemku parc. č. st. 75, budovu č.e. 62, Chrastice, rod. rekr. na pozemku parc. č. st. 74, budovy bez č.p./č.e., jiná stavba (ČOV) na pozemku parc. č. st. 180/1, pozemků parc. č. st. 74 zast. pl. o výměře 162 m2, parc. č. st. 75 zast. pl. o výměře 440 m2, parc. č. st. 180/1 zast. pl. o výměře 31 m2, parc. č. 829/3 ost. pl. o výměře 11 755 m2 a parc. č. 829/6 ost. pl. o výměře 502 m2, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména se studnou na pozemku parc. č. 829/3, hřištěm na pozemku parc. č. 829/6, venkovními úpravami a porosty, vše v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Obchodní akademie, Mohelnice, Olomoucká 82, do vlastnictví společnosti FORUM STANY s.r.o. za kupní cenu ve výši 5 531 000,- Kč. Nabyvatelé uhradí kupní cenu a veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 12 809,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí před uzavřením kupní smlouvy. Kupní smlouva bude uzavřena a kupní cena bude uhrazena nejpozději do 4 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádostem pana Petra Nováka, pana Pavla Kolomazníka, pana Mgr. Ctirada Lolka, společnosti Connection media group a.s. a společnosti Moravská informační kancelář s.r.o. o odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Obchodní akademie, Mohelnice, Olomoucká 82, z důvodu jejich odprodeje jinému zájemci.
Pro případ, že společnost FORUM STANY s.r.o. neuzavře kupní smlouvu a neuhradí kupní cenu v termínu do 4 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje, odbor majetkový a právní doporučuje zahájit odprodej nemovitostí v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město, prostřednictvím realitní kanceláře.
k návrhu usnesení bod 2. 2., 3. 2.

Odprodej areálu rekreačního střediska v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 2.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 2 se nacházejí v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město. Jedná se o rekreační areál školy, jehož součástí je dvoupodlažní chata, kolna, ČOV, venkovní úpravy, trvalé porosty a pozemky. O odprodej areálu požádali pan Pavel Dvořáček a společnost HANAKOV, spol. s r.o. Pan Dvořáček v žádosti uvádí, že má zájem modernizovat stávající ubytovací a stravovací kapacity, což přispěje k rozvoji cestovního ruchu v regionu. 
Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město dle znaleckého posudku č. 1570 vypracovaného soudní znalkyní Markétou Kirchnerovou dne 8. 4. 2010 činí 3 079 200,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 3 585 250,- Kč. 
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 27. 1. 2010:

Ve věci prodeje rekreačního zařízení v hospodaření Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 183/2 Vám sdělujeme, že po osobním projednání s ředitelem školy nemáme námitky proti případnému prodeji nemovitostí, včetně části vnitřního vybavení. Důvodem je špatný technický stav budovy a potřeba velké finanční investice k uvedení rekreačního zařízení do souladu s platnými hygienickými předpisy. Jedná se o budovu č.e. 16 Chrastice, rod. rekr. včetně pozemku st. 39 a pozemků parc. č. 440/1, parc. č.440/2, parc. č. 440/3, parc. č. 441 a parc. č. 1132, vše v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město. Upozorňujeme, že nejsou dořešeny majetkoprávní vztahy k části pozemku parc. č. 105 v k.ú. Hynčice pod Sušinou, na které byla postavena domovní ČOV ve vlastnictví Olomouckého kraje. ČOV není dosud zapsaná do katastru nemovitostí.

Prostředky získané z případného prodeje nemovitostí v hospodaření Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 2 navrhujeme vyčlenit na rekonstrukci podlah a výměnu svítidel v budově Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 183/2, které neodpovídají hygienickým předpisům. 

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 13. 5. 2010:
Odbor majetkový a právní od roku 2003 řeší odkoupení části pozemku parc. č. 105 ost. pl., dle geometrického plánu č. 277-116/2002 ze dne 16.7.2002 pozemek parc. č. st. 163 zast. pl. o výměře 172 m2 v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město. Předmětný pozemek za tuto dobu několikrát změnil vlastníka a současný vlastník Ing. Dušan Juříček na dopisy odboru majetkového a právního nereaguje (ani dřívější vlastníci s Olomouckým krajem nekomunikovali). Z tohoto důvodu nejsou uvedený geometrický plán a stavba ČOV zapsány dosud do katastru nemovitostí. Odbor majetkový a právní doporučuje odprodat předmětné nemovitosti bez vyřešení těchto majetkoprávních vztahů.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 22. 4. 2010:

Ze stanovisek odboru školství, mládeže a tělovýchovy vyplývá, že na předmětné pozemky nebylo vydáno stavební povolení ani ohlášení stavby na umístění stavby spojené se zemí pevným základem. Budova chaty byla zařazena do účetnictví ke dni 11. 4. 1991. Z pohledu DPH lze aplikovat osvobození od daně.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 20. 5. 2010 schválila záměr Olomouckého kraje předmětné nemovitosti v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město za minimální kupní cenu ve výši 3 585 250,- Kč. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město za minimální kupní cenu ve výši 3 585 250,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 5. 2010 do 30. 6. 2010. V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj neobdržel žádnou cenovou nabídku, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 2. 9. 2010 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město za minimální kupní cenu ve výši 3 000 000,- Kč. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město za minimální kupní cenu ve výši 3 000 000,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje, webových stránkách Olomouckého kraje a v měsíčníku Olomoucký kraj v termínech od 8. 9. 2010 do 29. 10. 2010 a od 26. 11. 2010 – do 28. 1. 2011. Záměr Olomouckého kraje byl opakovaně rovněž zveřejněn v Šumperském zpravodaji. V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj neobdržel žádnou cenovou nabídku, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 9. 2. 2011:

Vzhledem k bezvýslednému zveřejnění předchozích záměrů doporučuje odbor majetkový a právní v souladu s výše uvedenými postupy schválit záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti bez stanovení minimální výše kupní ceny. Orientační cenu navrhujeme ve výši 3 000 000,- Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 1. 3. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město bez stanovené minimální výše kupní ceny s orientační cenou předmětných nemovitostí ve výši 3 000 000,- Kč. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré město dle výše uvedeného usnesení byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 7. 3. 2011 do 2. 5. 2011. Záměr Olomouckého kraje byl také zveřejněn v měsíčníku Olomoucký kraj a v Šumperském zpravodaji.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel čtyři cenové nabídky, a to od Ing. Vladimíra Kuhna, pana Pavla Kolomazníka, společnosti Connection media group a.s. a společnosti Moravská informační kancelář s.r.o.

Manželé Jaroslava a Ing. Vladimír Kuhnovi nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 1 200 000,- Kč.

Connection media group a.s. nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 950 000,- Kč.

Pan Pavel Kolomazník nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 780 000,-Kč.

Moravská informační kancelář s.r.o. nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 700 000,- Kč.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 11. 5. 2011:

Vzhledem k nepotřebnosti předmětných nemovitostí, špatnému technickému stavu budovy a potřebě značných finančních investic k uvedení rekreačního zařízení do souladu s platnými hygienickými předpisy a k opakovanému bezúspěšnému zveřejňování záměrů Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitostí nejprve za minimální kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem ve výši 3 585 250,- Kč a následně za minimální kupní cenu ve výši 3 000 000,- Kč, odbor majetkový a právní navrhuje odprodat předmětné nemovitosti nejvyšší cenové nabídce, přestože je nabízená cena nižší než cena obvyklá.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej areálu rekreačního střediska, konkrétně budovy č.e. 16, Chrastice, rod. rekr. na pozemku parc. č. st. 39, pozemků parc. č. st. 39 zast. pl. o výměře 436 m2, parc. č. 440/1 trvalý travní porost o výměře 1360 m2, parc. č. 440/2 trvalý travní porost o výměře 576 m2, parc. č. 440/3 trvalý travní porost o výměře 126 m2, parc. č. 441 ost. pl. o výměře 487 m2 a parc. č. 1132 ost. pl. o výměře 194 m2, stavby ČOV (stavba nezapsaná do katastru nemovitostí) na části pozemku parc. č. 105 (pozemek jiného vlastníka), vše v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s vedlejší stavbou, venkovními úpravami a trvalými porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 2, do společného jmění manželů Jaroslavy a Ing. Vladimíra Kuhnových za kupní cenu ve výši 1 200 000,- Kč. Nabyvatelé uhradí kupní cenu a veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 9 130,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí před uzavřením kupní smlouvy. Kupní smlouva bude uzavřena a kupní cena bude uhrazena nejpozději do 4 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti pana Pavla Kolomazníka, společnosti Connection media group a.s. a společnosti Moravská informační kancelář s.r.o. o odkoupení předmětných nemovitosti v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré město z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 2, z důvodu jejich odprodeje jinému zájemci.

Pro případ, že manželé Jarmila a Ing. Vladimír Kuhnovi neuzavřou kupní smlouvu a neuhradí kupní cenu v termínu do 4 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje, odbor majetkový a právní doporučuje zahájit odprodej nemovitostí v k.ú. Hynčice pod Sušinou, obec Staré Město, prostřednictvím realitní kanceláře.
k návrhu usnesení bod 2. 3. 

Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Jarcová z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Bratrská 1114.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Bratrská 1114 se nacházejí v k.ú. a obci Jarcová ve Zlínském kraji nedaleko Valašského Meziříčí a jsou pro činnost této příspěvkové organizace nepotřebné. Konkrétně se jedná o rekreační areál, jehož součástí je chata, chatka, venkovní úpravy, trvalé porosty a pozemky. Podnět k odprodeji předmětných nemovitostí podala Střední škola elektrotechnická, Lipník nad Bečvou, Bratrská 1114.

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Jarcová dle znaleckého posudku č. 713/10 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 15. 3. 2010 činí 534 520,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 540 000,- Kč. 
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 19. 1. 2009:
Odbor školství, mládeže a tělovýchovy na základě návrhu ředitele Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Bratrská 1114 doporučuje odprodej nevyužívaného rekreačního zařízení v Jarcové včetně všech součástí a příslušenství.

Vyjádření odboru ekonomického 9. 4. 2010:
U prodávaných nemovitostí lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.

Rada Olomouckého kraje svými usneseními od října 2009 postupně schválila záměry Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Jarcová za minimální kupní cenu ve výši 540 000,- Kč a ve výši 400 000,- Kč.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj neobdržel žádnou cenovou nabídku, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 1. 3. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Jarcová bez stanovené minimální výše kupní ceny s orientační cenou předmětných nemovitostí ve výši 400 000,- Kč. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Jarcová dle výše uvedeného usnesení byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje, webových stránkách Olomouckého kraje a v měsíčníku Olomoucký kraj v termínu od 7. 3. 2011 do 2. 5. 2011.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel nabídku Mgr. Radomíra Pavlíka.

Mgr. Radomír Pavlík nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 260 000,-Kč.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 11. 5. 2011:

Vzhledem k nepotřebnosti předmětných nemovitostí a vzhledem k opakovanému bezúspěšnému zveřejňování záměrů Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitostí nejprve za minimální kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem ve výši 540 000,- Kč, poté za minimální kupní cenu ve výši 400 000,- Kč a nakonec bez stanovení minimální výše kupní ceny, odbor majetkový a právní navrhuje odprodat předmětné nemovitosti za kupní cenu rovnající se předložené cenové nabídce, přestože je nabízená cena nižší než cena obvyklá.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej budovy č.e. 26, Jarcová, rod. rekr. na pozemku parc. č. st. 343 zast. pl., budovy bez č.p./č.e. jiná st. na pozemku parc. č. st. 342 zast. pl., pozemků parc. č. st. 342 zast. pl. o výměře 9 m2, parc. č. st. 343 zast. pl. o výměře 47 m2 a část pozemku parc. č. 895/20 trvalý travní porost o výměře 1320 m2, dle geometrického plánu č. 594 – 11/2009 ze dne 30. 12. 2009 pozemek parc. č. 895/20 trvalý travní porost o výměře 1 320 m2, vše v k.ú. a obci Jarcová, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a trvalými porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Bratrská 1114, do společného jmění manželů Lenky a Mgr. Radomíra Pavlíkových za kupní cenu ve výši 260 000,- Kč. Nabyvatel uhradí kupní cenu a veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 3 200,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí před uzavřením kupní smlouvy.

k návrhu usnesení bodů 2. 4., 2. 3. 

Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Určice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Centra sociálních služeb Prostějov, příspěvková organizace.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Centra sociálních služeb Prostějov, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Určice. Jedná se o areál bývalých chráněných dílen, který je již od roku 2005 nevyužíván. Součástí areálu jsou dvě hlavní budovy (budova ergoterapie a budova centra sociálních služeb), dvě vedlejší stavby (bývalá márnice a dřevěná kůlna), venkovní úpravy, pozemky a porosty. O prodej předmětných nemovitostí požádal ředitel příspěvkové organizace.

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. Určice dle znaleckého posudku č. 1755 – 95 - 2008 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 18. 6. 2008 činí 2 510 780,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 2 200 000,- Kč.

Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 24. 10. 2007:

Odbor sociálních věcí souhlasí s odprodejem předmětných nemovitostí. Jedná se o nepotřebný majetek.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 21. 7. 2010:
U prodávaných nemovitostí lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.
Rada Olomouckého kraje svými usneseními od července 2008 postupně schválila záměry Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Určice za minimální kupní cenu ve výši 2 510 780,- Kč, ve výši 2 200 000,- Kč a ve výši 2 000 000,- Kč.

V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitostí nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 16. 9. 2010 a 1. 3. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti bez stanovení minimální kupní ceny. Orientační cena předmětných nemovitostí činí 2 000 000,- Kč. Záměr Olomouckého kraje bude zveřejněn v měsíčníku Olomoucký kraj.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Určice za orientační kupní cenu ve výši 2 000 000,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje, webových stránkách Olomouckého kraje a v měsíčníku Olomoucký kraj v termínech od 22. 9. 2010 do 29. 10. 2010 a od 26. 11. 2010  do 28. 1. 2011 a následně od 7. 3. 2011 do 2. 5. 2011. 
Dne 15. 4. 2011 Olomoucký kraj obdržel žádost obce Určice o bezúplatný převod předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Určice do vlastnictví obce Určice.

V žádosti obce Určice se mj. uvádí: „Dovoluji si Vás požádat jménem Zastupitelstva obce Určice o zvážení možnosti bezúplatného převodu nemovitostí v k.ú. Určice, které jsou v současné době předmětem vyhlášeného záměru Olomouckého kraje odprodat nemovitý majetek. Zastupitelstvo obce se usneslo dne 29. 12. 2010 na podání této žádosti po několikaletém zvažování, v podstatě jsme záležitost průběžně projednávali od doby zveřejnění Vašeho prvního záměru odprodeje nemovitostí ve vlastnictví Olomouckého kraje, tj. od 18. 7. 2008. Vzhledem k naprostému nedostatku finančních prostředků v rozpočtu obce v jednotlivých rozpočtových letech, jsme si nemohli dovolit přihlásit se k dřívějším záměrům odprodeje nemovitostí a s přihlédnutím na budoucí finanční náklady spojené s rekonstrukcí předmětných nemovitostí jsme zvolili v zastupitelstvu obce tuto alternativu, tj. podání žádosti o bezúplatný převod z vlastnictví Olomouckého kraje do majetku obce. Důvodem podání žádost je také jevící se potřeba vybudování buď Domova pro seniory (dle § 49 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů) nebo Domova pro osoby se zdravotním postižením (dle § 48 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů), které je záměrem Zastupitelstva obce Určice. V neposlední řadě je dalším důvodem naší žádosti umístění tohoto dnes již historicky významného objektu v samém středu obce v bezprostřední blízkosti kostela sv. Jana Křtitele, fary a nové radnice a s přihlédnutím k historii původního kláštera a chudobince jsme dospěli v zastupitelstvu obce k názoru zasadit se o uchování dědictví otců a historických tradic obce Určice. Závěrem si dovoluji jménem Zastupitelstva obce Určice apelovat na všechny členy Zastupitelstva Olomouckého kraje, aby s přihlédnutím k výše popsanému textu podpořili žádost obce Určice.“
V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel cenovou nabídku od pana Jindřicha Skácela.
Pan Jindřich Skácel hodlá předmětné nemovitosti využít ke zřízení bytového domu – startovacích bytů pro mladé rodiny a nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 501 000,- Kč.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 11. 5. 2011:
Vzhledem k nepotřebnosti předmětných nemovitostí a vzhledem k dlouhodobému bezúspěšnému zveřejňování záměrů Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitostí nejprve za minimální kupní cenu rovnající se ceně úřední stanovené znaleckým posudkem ve výši 2 510 780,- Kč, poté za minimální kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem ve výši 2 200 000,- Kč, následně za minimální kupní cenu ve výši 2 000 000,- Kč a nakonec bez stanovení minimální výše kupní ceny, odbor majetkový a právní navrhuje odprodat předmětné nemovitosti za kupní cenu rovnající se předložené cenové nabídce, přestože je nabízená cena nižší než cena obvyklá.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej budovy č. p. 77, Určice, objektu k bydlení na pozemku parc. č. 5 (bývalá budova ergoterapie a bývalá budova centra sociálních služeb), pozemků parc. č. 5 zast. plocha o výměře 653 m2 a parc. č. 6 ost. pl. o výměře 300 m2, vše v k.ú. a obci Určice se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s vedlejšími stavbami (bývalá márnice a dřevěná kůlna), venkovními úpravami a trvalými porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Centra sociálních služeb Prostějov, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Barbory a Jindřicha Skácelových za kupní cenu ve výši 501 000,- Kč. Nabyvatelé uhradí kupní cenu a veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 9 200,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí před uzavřením kupní smlouvy.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti obce Určice o bezúplatný převod předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Určice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Centra sociálních služeb Prostějov, příspěvkové organizace, z důvodu jejich odprodeje jinému zájemci.
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