Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení body 2. 1., 4. 1. 

Odkoupení pozemku v k.ú. Charváty, obec Charváty z vlastnictví Jaromíra Sedláčka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek byl dotčen stavbou Olomouckého kraje „Silnice II/435 Charváty-hranice okresu Přerov“. Jedná se o silniční pozemek, který je pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace potřebný.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/9/22/2009 dne 25. 9. 2009 výkupy pozemků pod stavbami „Silnice II/435 MÚK s R35 – Tovačov, stavební úpravy“ a „Silnice II/435 Charváty-hranice okresu Přerov“ z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny ve výši 100,- Kč/m2. 
Výše uvedeným usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje bylo mimo jiné schváleno odkoupení pozemku parc. č. 904/15 ostatní plocha o výměře 70 m2 v k.ú. Charváty, obec Charváty z vlastnictví Anny Sedláčkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 7 000,-Kč. Paní Anna Sedláčková zemřela a novým vlastníkem předmětného pozemku se stal v rámci dědického řízení pan Jaromír Sedláček. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/9/22/2009 ze dne 25. 9. 2009, bod 8., ve věci odkoupení pozemku parc. č. 904/15 ostatní plocha o výměře 70 m2 v k.ú. Charváty, obec Charváty z vlastnictví Anny Sedláčkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 7 000,- Kč z důvodu změny vlastníka předmětného pozemku. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 904/15 ostatní plocha o výměře 70 m2 v k.ú. Charváty, obec Charváty z vlastnictví Jaromíra Sedláčka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 7 000,- Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení body 3. 1. – 3. 3., 5. 1. – 5. 5.

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby Olomouckého kraje „Silnice II/435 MÚK s R 35-Tovačov, stavební úpravy, úsek 9 a 10“.
Olomoucký kraj je investorem stavby „Silnice II/435 MÚK s R35-Tovačov, stavební úpravy, úsek 9 a 10“. Majetkoprávní vypořádání s vlastníky pozemků trvale dotčených touto stavbou je podmínkou pro vydání stavebního povolení. Jedná se o pokračování stavby „Silnice II/435 MÚK R35 – Tovačov, stavební úpravy v km 3,500 – 7,200 a v km 14,700 – 17,064“, a to v úseku 9 a 10 v katastrálním území Tovačov. Důvodem připravovaných stavebních úprav jsou nevyhovující stávající šířkové parametry komunikace a celkově špatný stavebně technický stav vozovky včetně krajnic. Předmětná stavba není veřejně prospěšnou stavbou.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 10. 7. 2009: 
Pro tuto investiční akci se v současné době zajišťuje vydání stavebního povolení, zajištění jeho vydání včetně zajištění všech nezbytných smluv zajišťuje na základě mandátní smlouvy firma BKP Global s.r.o., zastoupená Milenou Kapounovou, jednatelem společnosti. Pro zajištění uzavření všech nezbytných smluv (budoucích kupních, nájemních a o věcném břemeni) Vás žádáme o spolupráci, tj. poskytnutí vzorů smluv, jejich následnou kontrolu a zajištění podpisů orgány kraje, včetně zajištění cenových údajů.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 3. 5. 2011:

Stavba „Silnice II/435 – MÚK s R 35 - Tovačov, stavební úpravy“ patří mezi investiční akce Olomouckého kraje zahrnuté do „Modernizace silniční sítě Olomouckého kraje“. 

I. a II. etapa (od Olomouc po křižovatku v Dubu nad Moravou) byly již zrealizovány, letos je plánována realizace III. etapy v katastrálním území Věrovany. 

Vzhledem k tomu, že stavební úpravy silnice II/435 v úseku 9 a 10  jsou pokračováním I., II. a III. etapy stavby „II/435 – MÚR s R 35 – Tovačov, stavební úpravy“, jsou zachovány stejné cenové podmínky pro budoucí výkup pozemků, tj. kupní cena ve výši 100,- Kč/m2. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svými usneseními č. UZ/11/23/2009 dne 11. 12. 2009 a č. UZ/18/21/2011 dne 25. 2. 2011 uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách mezi Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím a vlastníky pozemků jako budoucími prodávajícími na budoucí odkoupení pozemků nebo jejich částí v k.ú. a obci Tovačov určených pro stavbu „Silnice II/435 MÚK s R35-Tovačov, stavební úpravy, úsek 9 a 10“ za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2. Řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/435 MÚK s R35-Tovačov, stavební úpravy, úsek 9 a 10“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. 

Předmětem řádné kupní smlouvy bude vždy jen pozemek (část pozemku), zastavěný silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Součástí smluv je rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.
K dnešnímu dni je uzavřeno 23 smluv o právu provést stavbu, 31 smluv o budoucích kupních smlouvách a 1 smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. 

U 3 pozemků došlo od roku 2009 ke změně vlastníků, proto je nutné provést revokaci příslušných usnesení a schválit uzavření smluv s novými vlastníky.

Zbývá tak uzavřít 1 nájemní smlouvu s Pozemkovým fondem ČR, 1 smlouvu o právu provést stavbu a nájemní smlouvu se společností ČEPRO, a.s., 1 smlouvu o právu provést stavbu s městem Tovačov a 5 smluv o budoucích kupních smlouvách s novými vlastníky dotčených pozemků.   

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/11/23/2009 ze dne 11. 12. 2009, bodem č. 4.20., uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku ve zjednodušené evidenci-parcela původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 489 o výměře cca 39 m2 v k.ú. a obci Tovačov mezi manželi Zdenkou a Václavem Hlavinkovými jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. U výše uvedeného pozemku došlo ke změně vlastníka. Novým vlastníkem se stal pan Václav Hlavinka, který již podepsal návrh smlouvy o budoucí kupní smlouvě.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/11/23/2009 ze dne 11. 12. 2009, bodem č. 4.20., uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku ve zjednodušené evidenci-parcela původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 351 o výměře cca 28  m2 v k.ú. a obci Tovačov mezi spoluvlastníky Annou Mervartovou (id. 1/2) a Jiřím Mervartem (id. 1/2) jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. U výše uvedeného pozemku došlo k rozšíření trvalého záboru a ke změně spoluvlastníků. Novými vlastníky se stali manželé Božena a Jan Venclíkovi, kteří již podepsali návrh smlouvy o budoucí kupní smlouvě.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/11/23/2009 ze dne 11. 12. 2009, bodem č. 4.20., uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení částí pozemků ve zjednodušené evidenci-parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 500 o výměře cca 51  m2 a parc. č. 366 o výměře cca 88 m2, oba v k.ú. a obci Tovačov mezi Bohumilem Rozehnalem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. U výše uvedených pozemků došlo ke změně vlastníka. Novými spoluvlastníky se stali pan Martin Rozehnal (id. 1/3), pan Petr Rozehnal (id. 1/3) a paní Kateřina Rozehnalová (id. 1/3), kteří již podepsali návrhy smluv o budoucích kupních smlouvách.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat části usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/23/2009 ze dne 11. 12. 2009, bod 4.20., ve věci:

1. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku ve zjednodušené evidenci-parcela původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 489 o výměře cca 39 m2 v k.ú. a obci Tovačov mezi manželi Zdenkou a Václavem Hlavinkovými jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu změny vlastníka předmětného pozemku,
2. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku ve zjednodušené evidenci-parcela původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 351 o výměře cca 28  m2  v k.ú. a obci Tovačov mezi spoluvlastníky Annou Mervartovou (id. 1/2) a Jiřím Mervartem (id. 1/2) jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu změny vlastníka předmětného pozemku a změny rozsahu budoucího předmětu koupě,
3. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení částí pozemků ve zjednodušené evidenci-parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 500 o výměře cca 51  m2 a parc. č. 366 o výměře cca 88  m2, oba v k.ú. a obci Tovačov mezi Bohumilem Rozehnalem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu změny vlastníka předmětných pozemků.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit:

1. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku ve zjednodušené evidenci-parcela původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 489 o výměře cca 39 m2 v k.ú. a obci Tovačov mezi Václavem Hlavinkou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,
2. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku ve zjednodušené evidenci-parcela původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 351 o výměře cca 55  m2 v k.ú. a obci Tovačov mezi manželi Boženou a Janem Venclíkovými jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,
3. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/3) k částem pozemků ve zjednodušené evidenci-parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 500 o výměře cca 51  m2 a parc. č. 366 o výměře cca 88 m2, oba v k.ú. a obci Tovačov mezi Martinem Rozehnalem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

4. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/3) k částem pozemků ve zjednodušené evidenci-parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 500 o výměře cca 51  m2 a parc. č. 366 o výměře cca 88 m2, oba v k.ú. a obci Tovačov mezi Petrem Rozehnalem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

5. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/3) k částem pozemků ve zjednodušené evidenci-parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 500 o výměře cca 51  m2 a parc. č. 366 o výměře cca 88 m2, oba v k.ú. a obci Tovačov mezi Kateřinou Rozehnalovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2 s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/435 MÚK s R35-Tovačov, stavební úpravy, úsek 9 a 10“ kolaudována, a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje.

k návrhu usnesení body 2. 2., 4. 2.

Odkoupení pozemku v k.ú. a obci Provodovice z vlastnictví paní Aleny Mikulenkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví paní Aleny Mikulenkové se nachází v k.ú. a obci Provodovice a je zastavěn silnicí III/01864, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Provodovice dle znaleckého posudku vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 6. 7. 2009 činí 17 730,- Kč, tj. 32,77 Kč/m2.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/28/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2. Součástí schváleného seznamu nemovitostí k odkoupení byl mj. i předmětný pozemek. Následně však bylo zjištěno, že došlo ke změně vlastníka. Na základě dědické dohody a darovací smlouvy je předmětný pozemek nyní ve vlastnictví paní Aleny Mikulenkové.

Kupní cena předmětného pozemku činí 21 280,- Kč, tj. 40,- Kč/m2, a bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.
Paní Alena Mikulenková s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětného pozemku souhlasí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/19/28/2007 ze dne 10. 9. 2007, a to v části odkoupení pozemku parc. č. 1258/11 ost. pl. o výměře 532 m2 v k.ú. a obci Provodovice z vlastnictví paní Věry Loupancové (id. 1/2) a pana Miroslava Loupance (id. 1/2) z důvodu změny vlastníka předmětného pozemku.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 1258/11 ost. pl. o výměře 532 m2 v k.ú. a obci Provodovice z vlastnictví paní Aleny Mikulenkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 21 280,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 4. 3.

Odkoupení pozemků v k.ú. a obci Grygov dotčených stavbou „Grygov – rekonstrukce silnice III/4353“.

Olomoucký kraj byl investorem stavby „Grygov – rekonstrukce silnice III/4353“.  Realizací stavby došlo mimo jiné k trvalému záboru pozemku parc.č. 136/3 ost. pl. v k.ú. a obci Grygov ve vlastnictví společnosti České dráhy, a.s.
V rámci majetkoprávního vypořádání pozemků pod silnicí č. III/4353 doporučila Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace rovněž odkoupení pozemku parc. č. 1181/6 ost. pl. v k.ú. a obci Grygov z vlastnictví společnosti České dráhy, a.s., neboť tento pozemek byl v minulosti zastavěn silnicí č. III/4353 ve vlastnictví Olomouckého kraje.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 5. 2011:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s odkoupením pozemků v k.ú. a obci Grygov do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace a s podmínkami společnosti České dráhy, a.s.

Vyjádření společnosti České dráhy, a.s. ze dne 6. 4. 2011 a ze dne 19. 5. 2011:

Projednání žádosti Olomouckého kraje o prodej pozemků v k.ú. a obci Grygov bylo ukončeno s kladným stanoviskem.

Prodej předmětných nemovitostí bude uskutečněn za následujících podmínek:

a) na nemovitostech jsou umístěny sítě technického vybavení ve vlastnictví České republiky s právem hospodaření pro Správu železniční dopravní cesty, s.o. Kupující se smluvně zaváže, že bezúplatně strpí umístění těchto sítí na prodávaných nemovitostech a v případě, že bude vyzván společností České dráhy, a.s. nebo Správou železniční dopravní cesty, s.o. uzavře k umístění těchto sítí a ke vstupu na tyto nemovitosti smlouvu o zřízení věcného břemene. Konkrétně se jedná o kabelové trasy, dálkové metalické kabely a dálkové optické kabely.
b) nemovitý majetek určený k prodeji se nachází v ochranném pásmu dráhy, proto nový nabyvatel nebude uplatňovat nárok na náhradu škody v souvislosti s provozováním dráhy vůči Správě železniční dopravní cesty, s.o. jako je hluk, vibrace, prašnost.

Na základě výsledku projednání a za předpokladu shora uvedených podmínek souhlasíme s prodejem předmětného nemovitého majetku.

Navrhovaná kupní cena ze strany společnosti České dráhy, a.s. je 29 300,-Kč, tj. 42,09 Kč/m2. Tato obvyklá (tržní) kupní cena byla stanovena dle znaleckého posudku č. 3185/1-2011 vypracovaného znalcem Timotheusem Tesařem dne 8. 1. 2011.

Společnost České dráhy, a.s. požaduje úhradu nákladů spojených s převodem vlastnického práva ve výši 5 700,- Kč s tím, že sama uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace  za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.
Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 3. 5. 2011:

Odbor majetkový a právní doporučuje akceptovat podmínky a návrh kupní ceny společnosti České dráhy, a.s., neboť jmenovaná společnost postupuje při prodeji nemovitostí v souladu se svými vnitřními předpisy a navržená tržní kupní cena je pouze nepatrně vyšší než minimální kupní cena, stanovená Zastupitelstvem Olomouckého kraje pro realizaci výkupů pozemků zastavěných silnicemi III. třídy. Navržená kupní cena u pozemku, dotčeného investiční akcí, je zcela v souladu s výše uvedeným usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č.  136/3 ost. pl. o výměře 389 m2 a parc. č. 1181/6 ost. pl. o výměře  307 m2, oba v k.ú. a obci Grygov z vlastnictví společnosti České dráhy, a.s., IČ: 70994226, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 29 300,- Kč a za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí náklady spojené s převodem vlastnického práva ve výši 5 700,‑ Kč. Správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí uhradí převodce.

k návrhu usnesení bod 4. 4.

Odkoupení části pozemku v k.ú. Vlaské, obec Malá Morava z podílového spoluvlastnictví paní Evy Jonkové (id. 3/4) a pana Petra Jonkeho (id. 1/4) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
V roce 1992 byla provedena úprava (narovnání) silnice II/312 včetně zrušení a vybudování nového mostu ve Vlaském – most ev. č. 312 – 019. Stavba však nebyla geometricky zaměřena a majetkoprávně vypořádána. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace požádala o majetkoprávní vypořádání dotčených pozemků. Část předmětného pozemku v k.ú. Vlaské je v podílovém spoluvlastnictví paní Evy Jonkové a pana Petra Jonkeho a je zastavěna silnicí II/312.

Cena úřední části předmětného pozemku v k.ú. Vlaské, obec Malá Morava dle znaleckého posudku č. 1615 vypracovaného soudní znalkyní paní Markétou Kirchnerovou dne 17. 1. 2011 činí 110,- Kč, tj. 21,- Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 11. 2010:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním části předmětného pozemku.  

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 
Kupní cena bude činit 250,- Kč, tj. 50,- Kč/m2, a bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.

Paní Eva Jonková a pan Petr Jonke souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádání části předmětného pozemku.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku 308/1 trvalý travní porost o výměře 5 m2, dle geometrického plánu č. 89 – 549/2009 ze dne 16. 10. 2009 pozemek parc. č. 308/6 ost. pl. o výměře 5 m2, v k.ú. Vlaské, obec Malá Morava, z podílového spoluvlastnictví paní Evy Jonkové (id. 3/4) a pana Petra Jonkeho (id. 1/4) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 250,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 4. 5.

Odkoupení pozemku v k.ú. Kunčice, obec Bělotín ze společného jmění manželů Miroslavy a Stanislava Syptákových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila v roce 2009 stavbu „Rekonstrukce silnice III/44016 Bělotín –Špičky – Kunčice“. Touto stavbou byl mj. dotčen pozemek ve společném jmění manželů Miroslavy a Stanislava Syptákových, který je zastavěn silnicí III/44016. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podala na základě zpracovaných geometrických plánů Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku v k.ú. Kunčice, obec Bělotín dle znaleckého posudku č. 4030 – 153/09 vypracovaného soudním znalcem panem Milanem Střílkou dne 15. 12. 2011 činí 11 850,- Kč, tj. 50,- Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 10. 2009:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s majetkoprávním vypořádáním pozemků dotčených stavbou „Rekonstrukce silnice III/44016 Bělotín –Špičky – Kunčice“. Tato stavba byla hrazena z finančních prostředků ROP a již byla uzavřena. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace nemá finanční prostředky na výkupy těchto pozemků. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 dne 10. 9. 2007 realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2. 
Kupní cena předmětného pozemku bude činit 11 850,- Kč, tj. 50,- Kč/m2, a bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.
Manželé Syptákovi svým sdělením ze dne 2. 5. 2011 souhlasí s majetkoprávním vypořádáním předmětného pozemku.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 423/10 ost. pl. o výměře 237 m2, v k.ú. Kunčice, obec Bělotín ze společného jmění manželů Miroslavy a Stanislava Syptákových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 11 850,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení body 4. 6., 4. 7., 4. 8.
Majetkoprávní vypořádání pozemků, dotčených částí silnice II/437, v k.ú. a obci Týn nad Bečvou.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace nechala zpracovat geometrický plán na zaměření části silnice II/437 v k.ú. a obci Týn nad Bečvou a žádá o majetkoprávní vypořádání dotčených pozemků.

Části předmětných pozemků ve vlastnictví Ing. Stanislava Havla, ve vlastnictví pana Lumíra Kunovského a ve vlastnictví paní Anny Posseltové jsou zastavěny silnicí II/437.

Cena úřední části předmětného pozemku v k.ú. a obci Týn nad Bečvou ve vlastnictví pana Ing. Stanislava Havla dle znaleckého posudku č. 764/11 vypracovaného soudním znalcem panem Ing. Jiřím Pavelkou dne 1. 3. 2011 činí 5 200,- Kč, tj. 40,- Kč/m2.

Cena úřední části předmětného pozemku v k.ú. a obci Týn nad Bečvou ve vlastnictví pana Lumíra Kunovského dle znaleckého posudku č. 767/11 vypracovaného soudním znalcem panem Ing. Jiřím Pavelkou dne 1. 3. 2011 činí 120,- Kč, tj. 40,- Kč/m2.

Cena úřední části předmětného pozemku v k.ú. a obci Týn nad Bečvou ve vlastnictví paní Anny Posseltové dle znaleckého posudku č. 766/11 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 1. 3. 2011 činí 1 360,- Kč, tj. 40,- Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 12. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním částí předmětných pozemků dle zpracovaného geometrického plánu. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2.
Kupní ceny předmětných pozemků v k.ú. a obci Týn nad Bečvou budou činit 6 500,- Kč, 150,- Kč a 1 700,- Kč a budou hrazeny z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 893 zahrada o výměře 130 m2, dle geometrického plánu č. 481 – 755/2009 ze dne 16. 11. 2010 pozemek parc. č. 1284/6 ost. pl. o výměře 130 m2, v k.ú. a obci Týn nad Bečvou z vlastnictví Ing. Stanislava Havla do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 6 500,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. st. 143 zast. pl. o výměře 3 m2, dle geometrického plánu č. 481 – 755/2009 ze dne 16. 11. 2010 pozemek parc. č. st. 1284/17 ost. pl. o výměře 3 m2, v k.ú. a obci Týn nad Bečvou z vlastnictví pana Lumíra Kunovského do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 150,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 892/5 zahrada o výměře 34 m2, dle geometrického plánu č. 481 – 755/2009 ze dne 16. 11. 2010 pozemek parc. č. 1284/8 ost. pl. o výměře 34 m2, v k.ú. a obci Týn nad Bečvou z vlastnictví paní Anny Posseltové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 1 700,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení body 4. 9. 

Odkoupení části pozemku v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z podílového spoluvlastnictví paní Bronislavy Bartoškové (id. 3/5), pana JUDr. Karla Hejla (id. 1/5) a paní Marcely Kučerové (id. 1/5) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví paní Bronislavy Bartoškové (id. 3/5), JUDr. Karla Hejla (id. 1/5) a paní Marcely Kučerové (id. 1/5) se nachází v k.ú. Zábřeh na Moravě na ul. Leštinská a jeho část je zastavěna silnicí II/315, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. O majetkoprávní vypořádání pozemků požádala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Úřední cena části předmětného pozemku v k.ú. Zábřeh na Moravě dle znaleckého posudku č. 1542/2009 vypracovaného soudní znalkyní Markétou Kirchnerovou dne 5. 10. 2009 činí 330,- Kč, tj. 110,- Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 8. 2009:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním části předmětného pozemku. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.
Kupní ceny budou hrazeny z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.

Vyjádření paní Bartoškové, JUDr. Hejla a paní Kučerové ze dne 19. 4. 2010:

Navrhujeme uzavření nájemní smlouvy za nájemné ve výši 500,- Kč/rok bez možnosti ze strany vlastníka smlouvu vypovědět, popřípadě odkup pozemku za adekvátní cenu 10 letého nájmu.
K – MP svým usnesením ze dne 24. 5. 2010 pozastavila projednávání záležitosti případného odkoupení části pozemku parc. č. 3999/24 orná půda o výměře 3 m2, dle geometrického plánu č. 4562 – 548/2009 ze dne 18. 6. 2009 pozemek parc. č. 5467/33 ost. pl. o výměře 3 m2, v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z podílového spoluvlastnictví paní Bronislavy Bartoškové (id. 3/5), pana JUDr. Karla Hejla (id. 1/5) a paní Marcely Kučerové (id. 1/5) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za celkovou kupní cenu ve výši 330,- Kč, a to do případné změny stanoviska spoluvlastníků předmětného pozemku.

Na základě a v intencích usnesení K – MP odbor majetkový a právní dopisem ze dne 9. 6. 2010 postoupil záležitost případného uzavření nájemní smlouvy na část pozemku parc. č. 3999/24 orná půda o výměře 3 m2 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh k dalšímu jednání Správě silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizaci.

Vyjádření JUDr. Karla Hejla ze dne 19. 11. 2010:

Protože jsme se nedohodli se Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace na nájmu dotčeného pozemku, navrhujeme realizovat původní návrh – odprodej do vlastnictví Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2.
Kupní cena předmětného pozemku v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.
Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Zábřeh na Moravě dle znaleckého posudku č. 1613/2011 vypracovaného soudní znalkyní Markétou Kirchnerovou dne 14. 1. 2011 činí 370,- Kč, tj. 122,36 Kč/m2. 

K – MP svým usnesením ze dne 6. 12. 2010 doporučila odboru majetkovému a právnímu opětovně požádat spoluvlastníky předmětného pozemku v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh  o vyjádření k návrhu na odkoupení předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu dle usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 28. 6. 2010.

Vyjádření paní Bronislavy Bartoškové, pana JUDr. Karla Hejla a paní Marcely Kučerové ze dne 5. 4. 2011:
Spoluvlastníci předmětného pozemku souhlasí s odprodejem svých spoluvlastnických podílů za celkovou kupní cenu ve výši 370,- Kč/m2.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 5467/33 ost. pl. o výměře 3 m2 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z podílového spoluvlastnictví paní Bronislavy Bartoškové (id. 3/5), pana JUDr. Karla Hejla (id. 1/5) a paní Marcely Kučerové (id. 1/5) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za celkovou kupní cenu ve výši 370,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení body 4. 10. 

Odkoupení části pozemku v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví společnosti FORTEX - AGS, a.s. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy sociální péče a služeb, Zábřeh, nám. 8. května 2.
Předmětný pozemek ve vlastnictví společnosti FORTEX - AGS, a.s. se nachází v k.ú. Zábřeh na Moravě. Jeho hranice je tvořena zdí budovy Střední školy sociální péče a služeb, Zábřeh. Střecha budovy školy i sítě infrastruktury přesahují do předmětného pozemku.

Střední škola sociální péče a služeb, Zábřeh, nám. 8. května 2 požádala o odkoupení části předmětného pozemku, neboť společnost FORTEX - AGS, a.s. připravuje prodej pozemků sousedících s pozemky školy.  

Nákup pozemku bude financovat škola z vlastních zdrojů.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 19. 7. 2010:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy doporučuje odkoupení části pozemku parc. č. 2004/6 ost. pl. v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh za účelem zajištění údržby budovy školy čp. 2098 na pozemku parc. č. 2003 zast. pl. a nádvoří v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh. Společnost FORTEX - AGS, a.s. nejprve požadovala za předmětný pozemek kupní cenu ve výši 1 250,- Kč/m2.

Na základě jednání se společností FORTEX - AGS, a.s. přímo na místě samém byla dohodnuta kupní cena 1 000,- Kč/m2 a výměra převáděného pozemku cca 30 m2. Přesná výměra bude specifikována geometrickým plánem, který na vlastní náklady vyhotoví společnost FORTEX - AGS, a.s.

K – MP svým usnesením ze dne 23. 8. 2010 navrhuje Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 2004/6 ost. pl. o výměře cca 30 m2 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví společnosti FORTEX - AGS, a.s., IČ: 00150584, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy sociální péče a služeb, Zábřeh, nám. 8. května 2, za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem, maximálně ve výši 1 000,- Kč/m2. Nabyvatel uhradí náklady na zpracování znaleckého posudku a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Odbor majetkový a právní zajistil zpracování znaleckého posudku na stanovení ceny úřední a ceny obvyklé předmětného pozemku.

Úřední cena za 1 m2 předmětného pozemku v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh dle znaleckého posudku č. 1604/2010 vypracovaného soudní znalkyní Markétou Kircherovou dne 7. 10. 2010 činí 96,- Kč. Cena obvyklá (tržní) za 1 m2 předmětného pozemku dle téhož znaleckého posudku činí 120,- Kč.

Na základě a v intencích usnesení K – MP a zpracovaného znaleckého posudku odbor majetkový právní požádal společnost FORTEX - AGS, a.s. o přehodnocení původně navržené kupní ceny (nejprve ve výši 1 250,- Kč/m2 a následně ve výši 1 000,- Kč/m2).

Vyjádření společnosti FORTEX - AGS, a.s. ze dne 21. 2. 2011:

Znalkyní paní Markétou Kirchnerovou byla stanovena znalecká cena pozemku, potažmo cena obvyklá v částce 120,- Kč/m2. Na základě § 2 odst. 6, 7 zákona 526/1990 Sb., o cenách, v platném znění, zahrnuje cena obvyklá ekonomicky oprávněné náklady a přiměřený zisk. Při provedení kalkulace ceny pozemku se dostáváme na částku 1 000,- Kč/m2 bez přiznaného přiměřeného zisku. Bohužel musíme konstatovat, že tato navrhovaná částka je konečná. Taktéž musíme konstatovat, že žádost o odkup pozemku parc. č. 2004/6 o výměře 26 m2 vzešla ze strany školy.  Hlavním důvodem bylo zjištění, že v této části pozemku jsou uloženy přípojky sítí technické infrastruktury (kanalizace), které jsou ve vlastnictví školy. Abychom narovnali tyto majetkové nesrovnalosti, zvolili jsme po dohodě se školou odkup pozemku jako jednu z variant, jak zajistit správu a údržbu těchto přípojek. Druhou variantou by bylo sítě geodeticky vytýčit, samozřejmě na náklady školy, a zřídit věcné břemeno uložení a správy těchto přípojek. Při prověření všech související nákladů, které by bylo nutno školou vynaložit ke zjištění uložení přípojek, tj. sondáž (jelikož neexistuje žádná dokumentace o jejich uložení), následné geodetické zaměření skutečného stavu, zpracování geometrického plánu pro vymezení rozsahu věcného břemene, sjednání částky za zřízení věcného břemene a v neposlední řadě souhrn nejen správních poplatků, by finanční náročnost této varianty zřejmě školu zatížila více než námi navrhovaná částka kupní ceny 1 000,- Kč/m2. Nutno ještě podotknou, že geometrický plán pro rozdělení pozemku, jsme již byli nuceni zpracovat z důvodu zahájení prodeje ostatních pozemků do vlastnictví třetích osob, tudíž tohoto finančního nákladů byla škola, resp. Olomoucký kraj, taktéž ušetřen. 
Vyjádření soudní znalkyně paní Markéty Kirchnerové ze dne 23. 3. 2011:

K požadavku prodávající, tj. 1000,- Kč/m2 pozemku uvádím:

a) § 2, odst. 6, 7 a, b) zákona č. 526/1990 Sb., v platném znění, se týká ceny výroby, výkonu prací a služeb, kalkulační propočty nákladů materiálu, mzdy, ostatní náklady a přiměřený zisk apod.

b) Cenu obvyklou lze vyvodit z kupní ceny v roce 2005 (cena, za kterou kupovala pozemek společnost FORTEX - AGS, a.s.) a neměla by být nižší. Pozemek společnost zakoupila i s uloženými inženýrskými sítěmi.

c) Pokud se týká zaměření věcného břemene, u takovéhoto pozemku (minimální šířka pozemku a celková výměra 26 m2) se neprovádí, ale pozemek se zatíží celý. Hodnota věcného břemene by činila cca 1 170,- Kč. 

d) Cena ve výši 1 000,- Kč/m2 je cenou obvyklou (tržní) stavebního pozemku v obci Zábřeh pro výstavbu rodinných domů, a to včetně nově vybudovaných inženýrských sítí.

e) Cena požadovaná vlastníkem je pro pozemek ost. pl. – jiná plocha nepřiměřená.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 12. 4. 2011:

O odkoupení části předmětného pozemku z důvodu jeho potřebnosti požádala Střední škola sociální péče a služeb, Zábřeh, nám. 8. května 2, která hodlá tento nákup financovat z vlastních zdrojů. Vzhledem k tomu, že pozemek je pro činnost školy potřebný, že společnost FORTEX – AGS, a.s. označila navrženou cenu jako konečnou a že tato společnost uhradila náklady na vyhotovení geometrického plánu, odbor majetkový a právní doporučuje realizovat převod předmětných nemovitostí za kupní cenu ve výši 26 000,- Kč, požadovanou společností FORTEX – AGS, a.s. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 2004/6 ost. pl. o výměře 26 m2, dle geometrického plánu č. 4768 – 328/2010 ze dne 2. 12. 2010 pozemek parc. č. 2004/6 ost. pl. o výměře 26 m2, v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví společnosti FORTEX - AGS, a.s., IČ: 00150584, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy sociální péče a služeb, Zábřeh, nám. 8. května 2, za kupní cenu ve výši 26 000,- Kč. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení body 4. 11. 

Odkoupení části pozemku v k.ú. Prostějov z vlastnictví společnosti „ViP Invest s.r.o.“

Předmětná část pozemku ve vlastnictví společnosti „ViP Invest s.r.o.“ se nachází v k.ú. a obci Prostějov a je v pronájmu Střední odborné školy průmyslové a Středního odborného učiliště strojírenského, Prostějov, Lidická 4, která jej využívá pro přechod mezi budovami dílen odborného výcviku na odloučeném pracovišti v ulici Vrahovická v Prostějově.

Společnost „ViP Invest s.r.o.“ nabídla předmětný pozemek k odprodeji za kupní cenu stanovenou znaleckým posudkem.

Úřední cena předmětné nemovitosti v k.ú. Prostějov dle znaleckého posudku č. 3047-11/11 vypracovaného znalcem Ing. Milanem Hindrichem dne 23. 03. 2011 činí 33 650,- Kč. 

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 9. 3. 2011:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy obdržel návrh Střední školy průmyslové a Středního odborného učiliště strojírenského, Prostějov, Lidická 4 na odkoupení části pozemku parc. č. 4477/1 ostatní plocha o výměře 70 m2, dle geometrického plánu č. 4765-719/2010 ze dne 6. 10. 2010 pozemek parc. č. 4477/4 ostatní plocha o výměře 70 m2 v k.ú. a obci Prostějov. Předmětnou část pozemku má výše uvedená škola v pronájmu a využívá ji pro přechod mezi budovami dílen odborného výcviku na odloučeném pracovišti v ulici Vrahovická v Prostějově. V případě schválení odkoupení předmětné části pozemku samosprávnými orgány kraje, škola souhlasí s uhrazením kupní ceny z vlastního rozpočtu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 4477/1 ostatní plocha o výměře 70 m2, dle geometrického plánu č. 4765-719/2010 ze dne 6. 10. 2010 pozemek parc. č. 4477/4 ostatní plocha o výměře 70 m2 v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví společnosti „ViP Invest s.r.o.“, IČ: 25514962, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední odborné školy průmyslové a Středního odborného učiliště strojírenského, Prostějov, Lidická 4, za kupní cenu ve výši 33 650,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 6. 

Nabídka Zlínského kraje na odprodej nemovitosti v k.ú. Zlín a v k.ú. Příluky u Zlína, obec Zlín z vlastnictví Zlínského kraje do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětné nemovitosti ve vlastnictví Zlínského kraje se nacházejí v k.ú. Zlín a v k.ú. Příluky u Zlína, obec Zlín v areálu Krajské nemocnice T. Bati, a.s. Rada Zlínského kraje usnesením č. 0276/R07/11 ze dne 4. 4. 2011 doporučila Zastupitelstvu Zlínského kraje schválit záměr zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti Krajská nemocnice T. Bati, a.s., nepeněžitým vkladem, který je tvořen nemovitým majetkem uvedeným v příloze č. 1 důvodové zprávy. 

Předmětné nemovitosti přešly z vlastnictví státu do vlastnictví Zlínského kraje na základě zákona č. 290/2002 Sb. Zlínský kraj nabízí předmětné nemovitosti Olomouckému kraji k odkoupení za kupní cenu v místě a čase obvyklou. Nabídka je podána na základě dikce § 41 zákona č. 245/2006 Sb., o veřejných neziskových ústavních zařízeních a o změně některých zákonů, ve kterém je stanoveno, že věci převedené na kraje státem v souvislosti s přechodem některých zřizovatelských funkcí k nemocnicím a nebyly vloženy do veřejného zdravotnického zařízení, musí být před realizací jejich dalšího převodu přednostně nabídnuty státu, jinému územnímu samosprávnému celku nebo jinému veřejnému zdravotnickému zařízení.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje neakceptovat nabídku Zlínského kraje na odkoupení nemovitostí v k.ú. Příluky u Zlína a v k.ú. Zlín, obec Zlín dle přílohy č. 1 důvodové zprávy z vlastnictví Zlínského kraje, IČ: 70891320, do vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu v místě a čase obvyklou, a to z důvodu jejich nepotřebnosti pro Olomoucký kraj.
Přílohy:

· Příloha č. 1 

Specifikace nemovitostí nabízených Zlínským krajem
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