Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Na základě změny postupu Ministerstva financí při poskytování dotací na výkupy pozemků pod stavbami silnic II. třídy schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 
Účast státního rozpočtu na výkupech pozemků by i v roce 2011 měla být  dána výměrou silničního pozemku a násobkem smluvní ceny za 1 m2, ale pouze do výše 50,- Kč/m2 v případě pozemků zastavěných silnicemi II. třídy a do výše 40,- Kč/m2 v případě pozemků zastavěných silnicemi III. třídy s tím, že související výdaje nebudou ze státního rozpočtu hrazeny.
Odbor majetkový a právní ve spolupráci se Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací připravil seznam dalších pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, ve vlastnictví třetích osob.

Kupní ceny budou hrazeny z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měly být zcela nebo částečně refundovány ze státního rozpočtu. 

K výkupu je navrhováno celkem 11 725 m2 pozemků. Náklady na výkupy pozemků činí celkem 690 230,- Kč.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit výkupy pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, dle tabulky uvedené v příloze č. 1 důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správních poplatků k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Přílohy:

· Příloha č. 1 
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