Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.

Majetkoprávní vypořádání pozemků, dotčených částí silnice II/437, v k.ú. a obci Týn nad Bečvou.

Části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí mimo těleso silnice II/437 pod zelenými pásy a místními komunikacemi. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace nechala zpracovat geometrický plán na zaměření části silnice II/437 v k.ú. a obci Týn nad Bečvou a žádá o majetkoprávní vypořádání dotčených pozemků. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 12. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním částí předmětného pozemku dle zpracovaného geometrického plánu. Na území obce Týn nad Bečvou se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatným převodů nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí.

Obec Týn nad Bečvou s bezúplatným nabytím částí předmětného pozemku souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku ve zjednodušené evidenci v k.ú. a obci Týn nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Týn nad Bečvou, IČ: 00850641. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku  do vlastnictví obce Týn nad Bečvou byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 7. 3. 2011 do 8. 4. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 1284 o celkové výměře 1 994 m2, dle geometrického plánu č. 481 – 755/2009 ze dne 16. 11. 2010 pozemky parc. č. 1284/3 ost. pl. o výměře 308 m2, parc. č. 1284/4 ost. pl. o výměře 384 m2, parc. č. 1284/5 ost. pl. o výměře 112 m2, parc. č. 1284/9 ost. pl. o výměře 125 m2, parc. č. 1284/15 ost. pl. o výměře 20 m2 a parc. č. 1284/16 ost. pl. o výměře 1 045 m2, vše v k.ú. a obci Týn nad Bečvou, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Týn nad Bečvou, IČ: 00850641. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 2.

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Zvole u Zábřeha, obec Zvole z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Zvole.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Zvole u Zábřeha, obec Zvole. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala v roce 2009 obec Zvole z důvodu realizace stavby „Jednostranný chodník v části obce Lukavická podél silnice III/31542 Zvole – Lukavice“ .
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 11. 2009:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s převodem části předmětného pozemku do vlastnictví obce Zvole. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 3. 12. 2009 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku v k.ú. Zvole u Zábřeha, obec Zvole z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Zvole. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný pozemek v k.ú. Zvole u Zábřeha, obec Zvole byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 12. 2009 do 13. 1. 2010. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesení ze dne 11. 3. 2010 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1726/6 ost. pl. o výměře cca 1430 m2 v k.ú. Zvole u Zábřeha, obec Zvole mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Zvole jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Jednostranného chodníku v části obce Lukavická podél silnice III/31542 Zvole – Lukavice“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Zvole u Zábřeha, obec Zvole mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Zvole jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 31. 5. 2010.

Obec Zvole nyní na základě kolaudačního souhlasu a zpracovaného geometrického plánu na rozdělení pozemku žádá o uzavření řádné darovací smlouvy.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1726/6 ostatní plocha o výměře 1 385 m2, dle geometrického plánu č. 511-236/2010 ze dne 10. 12. 2010 pozemek parc. č. 1726/9 ostatní plocha o výměře 1 385 m2 v k.ú. Zvole u Zábřeha, obec Zvole z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Zvole, IČ: 00303666. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 3.

Bezúplatný převod části pozemků v k.ú. a obci Uničov mezi Olomouckým krajem a městem Uničov.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nacházejí v k.ú. Uničov. O jejich  bezúplatný převod požádalo město Uničov z důvodu výstavby „Cyklostezky Uničov – Želechovice“.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 1. 8. 2008:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s převodem částí předmětných  pozemků.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 28. 8. 2008 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, ze správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví města Uničova.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků ?byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 8. 9. 2008 do 9. 10. 2008. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné pozemky nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 17. 12. 2008 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 2325/2 ost. pl. o výměře cca 50 m2, parc. č. 2331 ost. pl. o výměře cca 216 m2 a parc. č. 2332 ost. pl. o výměře cca 216 m2, vše v k.ú. a obci Uničov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Uničov jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Cyklostezka Uničov – Želechovice“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Uničov jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 14. 4. 2009.

Nyní po kolaudaci a geometrickém zaměření stavby „Cyklostezka Uničov – Želechovice“ žádá město Uničov o uzavření řádné darovací smlouvy.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 3. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním stavby „Cyklostezka Uničov – Želechovice“ dle zpracovaného geometrického plánu mezi Olomouckým krajem a městem Uničov.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 9. 3. 2011:

Z předloženého geometrického plánu, kterým byla předmětná stavba zaměřena, vyplývá, že výše uvedenou stavbou nebyly oproti původnímu předpokladu dotčeny pozemky parc. č. 2331 ost. pl. a parc. č. 2332 ost. pl., oba v k.ú. a obci Uničov. Z tohoto důvodu odbor majetkový a právní navrhuje uzavření dohody o ukončení účinnosti části smlouvy o budoucí darovací smlouvě, a to v části týkající se pozemků parc. č. 2331 ost. pl. a parc. č. 2332 ost. pl., oba v k.ú. a obci Uničov.

Vzhledem k tomu, že předmětnou stavbou byla dotčena větší výměra pozemku parc. č. 2325/2 ost. pl. v k.ú. a obci Uničov, než bylo uvedeno v předmětné smlouvě o budoucí darovací smlouvě, je nutné záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést tento pozemek znovu zveřejnit.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 29. 3. 2011 schválila uzavření dohody o zrušení části smlouvy o budoucí darovací smlouvě č. 2009/00469/OMP/OSB ze dne 14. 4. 2009, uzavřené mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Uničov, IČ: 00299634 jako budoucím obdarovaným, a to v části týkající se pozemků parc. č. 2331 ost. pl. a parc. č. 2332 ost. pl., oba v k.ú. a obci Uničov, a o zrušení všech práv a povinností vyplývajících z této části smlouvy. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku parc. č. 2325/2 ost. pl  o výměře 584 m2 v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Uničov, IČ: 00299634. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost do vlastnictví města Uničova byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 5. 4. 2011 do 9. 5. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2325/2 ost. pl  o výměře 584 m2, dle geometrického plánu č. 1797-421/2010 ze dne 8. 12. 2010 pozemek parc. č. 2325/6 ost. pl. o výměře 584 m2 v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Uničova, IČ: 00299634. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 4.

Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Šumperk.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Šumperk a byly dotčeny investiční akcí „Rekonstrukce komunikace ul. Jiřího z Poděbrad v Šumperku“, kterou realizovalo město Šumperk. Předmětné pozemky se nacházejí pod stavbou místní komunikace, chodníku či pod veřejnou zelení. O bezúplatný převod těchto pozemků požádalo město Šumperk. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 3. 2011:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s bezúplatným převodem pozemků v k.ú. a obci Šumperk do vlastnictví města Šumperka. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Šumperka , IČ: 00303461. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti do vlastnictví města Šumperka byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 5. 4. 2011 do 9. 5. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 2035/5 ost. pl. o výměře 639 m2, parc. č. 2035/11 ost. pl. o výměře 1 m2, parc. č. 2035/12 ost. pl. o výměře 5 m2, parc. č. 2035/13 ost. pl. o výměře 28 m2, parc. č. 2035/14 ost. pl. o výměře 2 m2, parc. č.  2035/20 ost. pl. o výměře 44 m2, parc. č. 2035/21 ost. pl. o výměře 7 m2, parc. č. 2035/23 ost. pl. o výměře 251 m2, parc. č. 2035/24 ost. pl. o výměře 11 m2, parc. č. 2157/7 ost. pl. o výměře 42 m2, parc. č. 2157/8 ost. pl. o výměře 59 m2, parc. č. 2157/9 ost. pl. o výměře 6 m2, parc. č. 2157/10 ost. pl. o výměře 3 m2 a parc. č. 3154/2 ost. pl. o výměře 102 m2, vše v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Šumperk, IČ: 00303461. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 5.

Uzavření dodatku č. 3 ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným.

V souvislosti s výstavbou areálu „Vzdělávací centrum pro slabozraké Olomouc – Hejčín“ bude zásobování celého areálu pitnou a požární vodou řešeno novým vodovodním řadem, který bude napojen na stávající veřejný vodovod DN 150 v ul. Tomkova v Olomouci ve vlastnictví statutárního města Olomouc. Dále je nutné z důvodu zajišťování oprav a údržby veřejného osvětlení a komunikací zrealizovat rovněž převod tohoto majetku do vlastnictví statutárního města Olomouce. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 25. 4. 2005:

V souladu se schváleným rozpočtem Olomouckého kraje připravuje odbor ekonomický  výstavbu areálu „Speciální škola a školské zařízení pro zrakově postižené – Litovel – výstavba Olomouc - Hejčín“. V současné době je dokončena projektová dokumentace pro stavební povolení a zpracovává se dokumentace pro realizaci stavby. Územní rozhodnutí pro celý areál bylo vydáno Magistrátem města Olomouc, odbor stavební, oddělení územně správní, dne 19.11.2004 pod č.j. ÚSO/1654/2004/Se a nabylo právní moci 28.12.2004. Zahájení realizace stavby je plánováno od roku 2006. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 24. 6. 2005 schválilo:

1. uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na vodovodní řad z litinových hrdlových trub DN 150 v délce cca 151 m, který bude umístěn v pozemcích parc. č. 344, parc. č. 345/2, parc. č. 453/5 a parc. č. 527/4, vše ost. pl., vše v k.ú. Hejčín, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do 6 měsíců po předání předmětu darovací smlouvy budoucímu obdarovanému, zastoupenému společností STŘEDOMORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s., nejpozději však do 31. 12. 2007.

2. uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na stavbu veřejného osvětlení v délce 80 m na pozemku parc. č. 527/5 ost. pl.  a v délce 5 m na pozemku parc. č. 345/2 ost. pl. včetně dvou kusů stožárových světel v celkové hodnotě cca 149 tis. Kč bez DPH, na stavbu komunikace vozidlové o výměře cca 150 m2 (30 m délky x 5 m šířky) na pozemku parc. č. 345/2 ost. pl. a stavbu komunikace pěší o výměře cca 130 m2 (41 m délky x 3,25 m šířky) na pozemku parc. č. 527/5 v celkové hodnotě cca 590 tis. Kč bez DPH, vše v k.ú. Hejčín, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do 6 měsíců po předání předmětu darovací smlouvy budoucímu obdarovanému, zastoupenému odborem dopravy Magistrátu města Olomouce, nejpozději však do 31. 12. 2007.

Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod předmětných stavebních objektů mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 9. 8. 2005. 

Následně Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 10. 12. 2007 schválilo uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě č. OMP/BD/131/2005/DM a č. MAJ-IN-B/5/2005/Hoa ze dne 9. 8. 2005 na budoucí bezúplatný převod vodovodního řadu, veřejného osvětlení, komunikace vozidlové a komunikace pěší na pozemcích v k.ú. Hejčín, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným, jehož obsahem bude prodloužení lhůty pro uzavření řádné darovací smlouvy nejpozději do 31. 12. 2010. 

Dodatek č. 1 ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě č. OMP/BD/131/2005/DM a č. MAJ-IN-B/5/2005/Hoa ze dne 9. 8. 2005 na budoucí bezúplatný převod staveb v k.ú. Hejčín, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným byl uzavřen dne 20. 12. 2007.

Následně Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 13. 12. 2010 schválilo uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě č. OMP/BD/131/2005/DM a č. MAJ-IN-B/5/2005/Hoa ze dne 9. 8. 2005, ve znění dodatku č. 1, na budoucí bezúplatný převod vodovodního řadu, veřejného osvětlení, komunikace vozidlové a komunikace pěší na pozemcích v k.ú. Hejčín, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným, jehož obsahem bude prodloužení lhůty pro uzavření řádné darovací smlouvy nejpozději do 31. 12. 2012. 
Dodatek č. 2 ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě č. OMP/BD/131/2005/DM a č. MAJ-IN-B/5/2005/Hoa ze dne 9. 8. 2005 na budoucí bezúplatný převod staveb v k.ú. Hejčín, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným byl uzavřen dne 21. 12. 2010.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 1. 4. 2011:
Obracíme se na Vás s žádostí o uzavření dodatku č. 3 ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě č. MAJ-IN-B/5/2005/Hoa, OMP/BD/131/2005/DM ze dne 9. 8. 2005, ve znění dodatku č. 1 ze dne 20. 12. 2007 a dodatku č. 2 ze dne 21. 12. 2010, jehož obsahem bude změna ve výčtu pozemků, na nichž bude umístěna stavba vodovodního řadu. Uzavření tohoto dodatku je nutné z důvodu umístění vodovodního řadu do chodníku nacházejícího se na pozemcích parc. č. 527/5 a parc. č. 343/2, oba v katastrálním území Hejčín, obec Olomouc, které jsou v majetku statutárního města Olomouc, aby nedošlo k narušení stávající komunikace, ve které původně měl být vodovodní řad umístěn.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dodatku č. 3 ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě č. OMP/BD/131/2005/DM, MAJ-IN-B/5/2005/Hoa ze dne 9. 8. 2005, ve znění dodatku č. 1 ze dne 20. 12. 2007 a dodatku č. 2 ze dne 21. 12. 2010, na budoucí bezúplatný převod vodovodního řadu, veřejného osvětlení, komunikace vozidlové a komunikace pěší na pozemcích v k.ú. Hejčín, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným, jehož obsahem bude změna pozemků dotčených stavbou vodovodního řadu, který bude nově umístěn v pozemcích parc. č. 527/4, parc. č. 527/5 a parc. č. 343/2, vše v katastrálním území Hejčín, obec Olomouc.
k návrhu usnesení bod 2. 6.

Bezúplatný převod pozemků v k.ú. Přáslavice u Olomouce, obec Přáslavice a v k.ú. Daskabát, obec Daskabát z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Přáslavice.

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Přáslavice u Olomouce, obec Přáslavice a v k.ú. Daskabát, obec Daskabát pod stavbou cyklostezky a pod odstavnými pruhy v obci. Předmětné pozemky jsou pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebné. O bezúplatný převod pozemků požádala obec Přáslavice. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 3. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem předmětných pozemků do vlastnictví obce Přáslavice. Na území obce Přáslavice se nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí Přáslavice.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky v k.ú. a obci Daskabát a v k.ú. Přáslavice u Olomouce, obec Přáslavice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Přáslavice, IČ: 00576255. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti do vlastnictví obce Přáslavice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 4. 2011 do 20. 5. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 1893/3 ost. pl. o výměře 184 m2 v k.ú. a obci Daskabát, pozemků parc. č. 1775/37 ost. pl. o výměře 41 m2, parc. č. 1775/36 ost. pl. o výměře 370 m2, parc. č. 1775/22 ost. pl. o výměře 64 m2, parc. č. 1775/24 ost. pl. o výměře 784 m2, parc. č. 1775/38 ost. pl. o výměře 1 283 m2, parc. č. 1775/39 ost. pl. o výměře 640 m2, parc. č. 1775/40 ost. pl. o výměře 67 m2, parc. č. 1775/41 ost. pl. o výměře 7 m2, parc. č. 1789/4 ost. pl. o výměře 146 m2, parc. č. 1802/16 ost. pl. o výměře 407 m2, parc. č. 1802/17 ost. pl. o výměře 410 m2, 1775/42 ost. pl. o výměře 235 m2, parc. č. 1775/31 ost. pl. o výměře 214 m2, parc. č. 1775/43 ost. pl. o výměře 1 578 m2, parc. č. 1775/2 ost. pl. o výměře 3 422 m2, parc. č. 1775/35 ost. pl. o výměře 2 171 m2, parc. č. 1975/8 ost. pl. o výměře 183 m2 a parc. č. 1975/9 ost. pl. o výměře 3 m2, vše v k.ú. Přáslavice u Olomouce, obec Přáslavice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Přáslavice, IČ: 00576255. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 7.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemků v k.ú. Topolany u Olomouce, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným.

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Topolany u Olomouce, obec Olomouc a budou dotčeny stavbou „Topolany – cyklostezka“. Statutární město Olomouc žádá o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod předmětných pozemků.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 3. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem předmětných pozemků, dotčených stavbou „Topolany – cyklostezka“, do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky v k.ú. Topolany u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Topolany – cyklostezka“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti do vlastnictví statutárního města Olomouce byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 4. 2011 do 20. 5. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemku parc. č. 418/3 ost. pl. o výměře 4 m2 a části pozemku parc. č. 419/9 ost. pl. o výměře cca 160 m2, v k.ú. Topolany u Olomouce, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Topolany – cyklostezka“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 8.

Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Mikulovice u Jeseníku, obec Mikulovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mikulovice.

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Mikulovice u Jeseníka a byly dotčeny stavbami chodníků. O bezúplatný převod částí předmětných pozemků na základě zpracovaných geometrických plánů požádala obec Mikulovice.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 11. 3. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemků, zastavěných chodníky, do vlastnictví obce Mikulovice. Na území obce Mikulovice se nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mikulovice, IČ: 00303003. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti do vlastnictví obce Mikulovice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 4. 2011 do 20. 5. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 3282/1 ost. pl. o celkové výměře 47 m2, dle geometrického plánu č. 872 – 335/2009 ze dne 21. 12. 2009 pozemky parc. č. 3282/7 ost. pl. o výměře 21 m2, parc. č. 3282/8 ost. pl. o výměře 9 m2 a parc. č. 3282/9 ost. pl. o výměře 17 m2, části pozemku parc. č. 3218/5 ost. pl. o výměře 318 m2, dle geometrického plánu č. 902 – 134/2010 ze dne 18. 5. 2010 pozemek parc. č. 3218/11 ost. pl. o výměře 318 m2, části pozemku parc. č. 3218/5 ost. pl. o výměře 182 m2, dle geometrického plánu č. 925 – 269/2010 ze dne 15. 11. 2010 pozemek parc. č. 3218/12 ost. pl. o výměře 182 m2, vše v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mikulovice, IČ: 00303003. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 9.

Bezúplatný převod staveb v k.ú. a obci Blatec, vybudovaných v rámci stavby „Silnice II/435 MÚK s R35 – Tovačov, stavební úpravy, úsek 03 a 04“ z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Blatec. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „Silnice II/435 MÚK s R35 – Tovačov, stavební úpravy, úsek 03 a 04“, v rámci níž byly realizovány stavební objekty „A3 103.2 II/435, úsek Tážaly, obec, chodník –část pro Blatec“ a „A4 104 Gabionová stěna“. Užívání staveb v rámci výše uvedených stavebních objektů bylo povoleno kolaudačním souhlasem vydaným Magistrátem města Olomouce – odborem stavebním dne 30. 11. 2009.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 22. 11. 2010:
Obracíme se na Vás s žádostí o bezúplatné převedení stavebních objektů dokončené investiční akce do správy a majetku obci Blatec:
1.) převod staveb v rámci stavebního objektu „A3 103.2 II/435, úsek Tážaly, obec, chodník –část pro Blatec“
Jedná se o chodníky a obruby na pozemcích ve vlastnictví obce Blatec parc. č. 454/2 ost. pl. o výměře 281 m2, parc. č. 454/3 ost. pl. o výměře 273 m2 a parc. č. 297/9 ost. pl. o výměře 1 228 m2,  vše v k.ú. a obci Blatec. Náklady na realizaci chodníků a obrub činily 237 350,13 Kč vč. DPH. 

Dále se jedná se o přístřešek na autobusové zastávce na pozemku ve vlastnictví obce Blatec parc. č. 297/9 ost. pl. o výměře 1 228 m2 v k.ú. a obci Blatec, o plošném rozměru 4,5 x 1,5 m, ocelový, prosklený s polykarbonátovou stříškou, zřízený dodatečně jako vyvolaná investice z důvodu úpravy chodníku autobusového zálivu. Náklady na realizaci přístřešku činily 130 035,- Kč vč. DPH. 

2.) převod stavby v rámci stavebního objektu „A4 104 Gabionová stěna“
Jedná se o gabionovou stěnu v délce 22 m o objemu 42 m3, která byla postavena z důvodu zvýšení bezpečnosti křižovatky silnice II/435 se silnicí III/435, kde bylo nutno provést směrovou úpravu silnice a chodníků, čímž došlo k zásahu do břehu, který bylo nutno zajistit opěrnou stěnou. Gabionová stěna je drátokamenný prvek tvaru  kvádru, vyrobený ze svařovaných ocelových sítí, vyplněný lomovým kamenem. Je umístěna na pozemku parc. č. 454/2 ost. pl. o výměře 281 m2 v k.ú. a obci Blatec. Náklady na realizaci gabionové stěny činily 148 670,27 Kč vč. DPH.

Vyjádření obce Blatec ze dne 18. 3. 2011:

Sdělujeme Vám, že Zastupitelstvo obce Blatec schválilo svým usnesením č. 1/2011, bodem č. 2.b) na svém zasedání dne 17. 3. 2011 bezúplatné nabytí předmětných staveb.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést stavby vybudované v rámci investiční akce „Silnice II/435 MÚK s R35 – Tovačov, stavební úpravy, úsek 03 a 04“, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Blatec, IČ: 00635367. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné stavby do vlastnictví obce Blatec byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 4. 2011 do 20. 5. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné stavby nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod chodníků, obrub a přístřešku na autobusové zastávce na pozemcích parc. č. 454/2, parc. č. 454/3, parc. č. 297/9, vše v k.ú. a obci Blatec, vybudovaných v rámci stavebního objektu „A3 103.2 II/435, úsek Tážaly, obec, chodník – část pro Blatec“, gabionové stěny délky 22 m na pozemku parc. č. 454/2 v k.ú. a obci Blatec, vybudované v rámci stavebního objektu „A4 104 Gabionová stěna“, které byly vybudovány v rámci investiční akce „Silnice II/435 MÚK s R35 – Tovačov, stavební úpravy, úsek 03 a 04“, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Blatec, IČ: 00635367. 

k návrhu usnesení bod 2. 10.

Bezúplatný převod staveb v k.ú. Tážaly, obec Kožušany-Tážaly, vybudovaných v rámci stavby „Silnice II/435 MÚK s R35 – Tovačov, stavební úpravy, úsek 03 a 04“ z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Kožušany-Tážaly. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „Silnice II/435 MÚK s R35 – Tovačov, stavební úpravy, úsek 03 a 04“, v rámci níž byly realizovány stavební objekty „A3 103.1 II/435, úsek Tážaly, obec, přechod pro chodce, km 5,712“, „A3 103.2 II/435, úsek Tážaly, obec, chodník-část pro Tážaly“ a „A3 303.2 II/435, úsek Tážaly, obec, kanalizace“. Užívání staveb v rámci výše uvedených stavebních objektů bylo povoleno kolaudačním souhlasem vydaným Magistrátem města Olomouce – odborem stavebním dne 30. 11. 2009.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 22. 11. 2010:
Obracíme se na Vás s žádostí o bezúplatné převedení stavebních objektů dokončené investiční akce do správy a majetku obci Kožušany-Tážaly:
1.) převod staveb v rámci stavebního objektu „A3 103.1 II/435, úsek Tážaly, obec, přechod pro chodce, km 5,712“
Jedná se přechodový ostrůvek v obci Kožušany-Tážaly na pozemku parc. č. 190/3 a navazující chodníky pro pěší na částech pozemků parc. č. 190/4 a parc. č. 190/5, vše v k.ú. Tážaly, obec Kožušany-Tážaly. Předmětné pozemky jsou ve vlastnictví obce Kožušany-Tážaly. Náklady na realizaci stavebního objektu činily 197 260,35 Kč vč. DPH. 

2.) převod staveb v rámci stavebního objektu „A3 103.2 II/435, úsek Tážaly, obec, chodník-část pro Tážaly“
Jedná se o chodníky a obruby na jedné straně silnice II/435 v obci Kožušany-Tážaly na pozemku parc. č. 239/2 a na části pozemku parc. č. 190/5, oba v k.ú. Tážaly, obec Kožušany-Tážaly. Předmětné pozemky jsou ve vlastnictví obce Kožušany-Tážaly. Náklady na realizaci stavebního objektu činily 761 600,- Kč vč. DPH. 

3.) převod stavby v rámci stavebního objektu „A3 303.2 II/435, úsek Tážaly, obec, kanalizace“
Jedná se o novou kanalizaci  Beton-DN 300 v délce 305,3 m včetně 7 ks šachet. Slouží k odvedení dešťových vod z vozovky a obecního chodníku. Je uložena v části pozemku parc. č. 239/1 v k.ú. Tážaly, obec Kožušany-Tážaly a v části pozemku parc. č. 454/1 v k.ú. a obci Blatec. Oba pozemky se nacházejí pod silnicí II/435 a jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Náklady na realizaci stavebního objektu činily 2 231 159,56 Kč vč. DPH. 

Vyjádření obce Kožušany-Tážaly ze dne 7. 3. 2011:

Sdělujeme Vám, že Zastupitelstvo obce Kožušany-Tážaly projednalo a schválilo na svém 4. zasedání konaném dne 17. 2. 2011, bodem 1.g, bezúplatné nabytí předmětných staveb.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést stavby, které byly vybudovány v rámci investiční akce „Silnice II/435 MÚK s R35 – Tovačov, stavební úpravy, úsek 03 a 04“, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Kožušany-Tážaly, IČ: 00299065. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné stavby do vlastnictví obce Kožušany - Tážaly byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 4. 2011 do 20. 5. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné stavby nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod přechodového ostrůvku v obci Kožušany-Tážaly na pozemku parc. č. 190/3 a navazujících chodníků pro pěší na částech pozemků parc. č. 190/4 a parc. č. 190/5, vše v k.ú. Tážaly, obec Kožušany-Tážaly, vybudovaných v rámci stavebního objektu „A3 103.1 II/435, úsek Tážaly, obec, přechodu pro chodce, km 5,712“, chodníků a obrub na jedné straně silnice II/435 v obci Kožušany-Tážaly na pozemku parc. č. 239/2 a na části pozemku parc. č. 190/5, oba v k.ú. Tážaly, obec Kožušany-Tážaly, vybudovaných v rámci stavebního objektu „A3 103.2 II/435, úsek Tážaly, obec, chodník-část pro Tážaly“, a nové kanalizace Beton-DN 300 v délce 305,3 m včetně 7 ks šachet v části pozemku parc. č. 239/1 v k.ú. Tážaly, obec Kožušany-Tážaly a v části pozemku parc. č. 454/1 v k.ú. a obci Blatec, vybudované v rámci stavebního objektu „A3 303.2 II/435, úsek Tážaly, obec, kanalizace“, které byly vybudovány v rámci investiční akce „Silnice II/435 MÚK s R35 – Tovačov, stavební úpravy, úsek 03 a 04“, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Kožušany-Tážaly, IČ: 00299065.  

k návrhu usnesení bod 3. 1., 3. 2.

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Luběnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví obce Luběnice.

Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Luběnice a je pro činnost této příspěvkové organizace nepotřebná. Jedná se o část pozemku, která přímo sousedí s rodinným domem ve společném jmění manželů Zatloukalových a kterou užívají na základě nájemní smlouvy.

Úřední cena předmětné části pozemku dle znaleckého posudku č. 4443 - 242/07 ze dne 17. 12. 2007 vyhotoveného soudním znalcem Ing. Aloisem Vidlářem činí 1 130,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětné části pozemku dle téhož posudku činí 21 600,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 8. 2007:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s odprodejem předmětné části pozemku do společného jmění manželů Zatloukalových.

Manželé Zatloukalovi zajistili zpracování geometrického plánu na oddělení předmětné části pozemku.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 17. 1. 2008 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. a obci Luběnice, z vlastnictví Olomouckého kraje, ze správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do společného jmění manželů Romany a Karla Zatloukalových za kupní cenu ve výši 21 600,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 595,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. a obci Luběnice do společného jmění manželů Romany a Karla Zatloukalových za kupní cenu ve výši 21 600,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 25. 1. 2008 do 27. 2. 2008.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel žádost obce Luběnice o bezúplatný převod části předmětného pozemku a připomínku obce k přijatému záměru Olomouckého kraje:
„K uvedenému záměru Olomouckého kraje podáváme následující připomínku – podnět. Požadujeme, aby tato část parcely nebyla prodávána do soukromého vlastnictví. Předmětná část pozemku se nachází na veřejném prostranství v části obce, kde tato parcela může jako jediná sloužit k umístění chodníku pro chodce a inženýrských sítí k plánované výstavbě rodinného domu na sousední parcele. Navíc je v této části obce zúžena komunikace a odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Olomouckého kraje při zpracování územního plánu vzhledem k bodovým závadám požaduje odstranění čtyř objektů. Obec Luběnice se snaží v okolí tohoto zúženého průjezdu získat do vlastnictví souvislý pruh pozemku podél komunikace k řešení bezpečnosti v tomto úseku tak, aby chodci nemuseli vstupovat do zúžené komunikace a ani připravovaná kanalizace nemusela zasahovat do tělesa komunikace. Prodej pozemku do soukromého vlastnictví by řešení uvedeného problému v této lokalitě v budoucnu znemožnil. Požadujeme proto, aby záměr odprodeje předmětné parcely nebyl Olomouckým krajem realizován, ale byl převeden do majetku obce Luběnice.“

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 19. 5. 2008:

Manželé Zatloukalovi předložili odboru majetkovému a právnímu fotodokumentaci situace, která má doložit, že zbudování chodníku na části předmětného pozemku je nerealizovatelné.

Dne 23. 4. 2008 se uskutečnilo šetření na místě samém za účasti starosty obce, předsedy komise pro majetkoprávní záležitosti, manželů Zatloukalových, zástupce odboru dopravy a silničního hospodářství a pracovnic odboru majetkového a právního. Starosta obce zopakoval záměr obce Luběnice nabýt do vlastnictví požadovanou část pozemku za účelem zbudování chodníku. Na místě samém bylo zjištěno, že tento záměr bude zejména vzhledem k vlastnickým vztahům k sousedním nemovitostem obtížně zrealizovatelný. 

Na základě výše uvedeného a v souladu s vyjádřením odboru dopravy a silničního hospodářství odbor majetkový a právní doporučil předmětnou část pozemku v k.ú. a obci Luběnice odprodat z vlastnictví Olomouckého kraje, ze správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. 

Rada Olomouckého kraje na základě doporučení K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 29. 5. 2008 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. a obci Luběnice, z vlastnictví Olomouckého kraje, ze správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za minimální kupní cenu ve výši 21 600,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 595,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 6. 6. 2008 do 7. 7. 2008.

V průběhu zveřejnění obdržel Olomoucký kraj jednu cenovou nabídku od manželů Romany a Karla Zatloukalových, kteří nabízí za předmětný pozemek kupní cenu ve výši 25.000,- Kč.
Současně v průběhu zveřejnění obdržel Olomoucký kraj námitku obce Luběnice: „Vznášíme připomínku a žádáme, aby předmětná část pozemku byla bezúplatně převedena do vlastnictví obce a nebo zůstala ve vlastnictví Olomouckého kraje. Odůvodnění je shodné jako v první námitce, tj. realizace dílčích kroků k zajištění bezpečnosti chodců v této části obce, kterou Olomoucký kraj označil v územním plánu jako dopravní závadu a určil zde některé objekty k odstranění.  Chtěl bych uvést, že jsem osobně jednal s vedoucím odboru dopravy a silničního hospodářství o možnosti odstranění těchto dopravních závad, neboť si myslím, že pokud kraj tyto závady prosadil do našeho územního plánu, bude postupně realizovat jejich odstranění. Současně mi bylo sděleno, že v nejbližší době nebude možno na řešení tohoto problému zajistit finanční prostředky ze strany kraje. Chápu obtížnou situaci ve financování, a jelikož považujeme předmětný úsek v obci za nebezpečný, rozhodlo se Zastupitelstvo obce Luběnice odkoupit jeden z domů zasahující do komunikace a  na náklady obce jej odstranit a na místě zřídit chodník. Prodej předmětné části pozemku do soukromého vlastnictví by mám znemožnil v budoucnu řešit další navazující plochy. Vlastnictví veřejného prostranství v soukromém vlastnictví přináší další problémy s inženýrskými sítěmi, chodníky apod.“
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 6. 2008:

Objekty, které jsou v těsné blízkosti krajské silnice III/44814 v obci Luběnice, tvoří sice dopravní závady, ale Olomoucký kraje nemá dostatek finančních prostředků na řešení situace v obci. Z tohoto důvodu doporučujeme předmětný pozemek ponechat ve vlastnictví Olomouckého kraje do doby vyřešení problému.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 28. 8. 2008 pozastavila projednávání záležitosti odprodeje  části pozemku parc. č. 261 ost. pl. v k.ú. a obci Luběnice, dle geometrického plánu č. 161 – 184/2007 ze dne 7. 9. 20007 pozemek parc. č. 261 díl „a“ o výměře 54 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. st. 124 zast. pl. o nové celkové výměře 282 m2 v k.ú. a obci Luběnice, z vlastnictví Olomouckého kraje, ze správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do doby odstranění dopravních závad silnice III/44814.

Rada Olomouckého kraje dále uložila vedoucí odboru majetkového a právního informovat manžele Romanu a Karla Zatloukalovi o možnosti uzavřít se Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací smlouvu o užívání předmětného pozemku. Manželé Zatloukalovi byli dopisem ze dne 11. 9. 2008 písemně informováni o možnosti uzavřít smlouvu o užívání části předmětného pozemku se Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 

Dne 2. 11. 2009 obdržel Olomoucký kraj žádost obce Luběnice ve věci převodu části pozemku parc. č. 261 ost. pl. v k.ú. a obci Luběnice. V této žádosti se mj. uvádí: „Obec Luběnice ve snaze zlepšit situaci na tomto úseku komunikace a umožnit chodcům průchod touto částí obce bez nutnosti vstupu na komunikaci provedla již následující kroky:

a. Vykoupila a odstranila domy na parcele č. 6/2.

b. Zajistila vypracování projektu řešící chodníky a podélná stání po levé straně komunikace v její zúžené části. Projektové řešení obec projednala se Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace a Dopravním inspektorátem v Olomouci. K řešení bylo vydáno kladné vyjádření od obou subjektů.

c. U ploch, které nejsou ve vlastnictví obce a na kterých je uvažováno s umístěním chodníků, případně jiných inženýrských sítí, pro výhledovou výstavbu dle schváleného územního plánu usiluje o vykoupení.

Jednou z parcel je i předmětný pozemek, část parcely č. 261 ost. pl. o výměře 54 m2 v k.ú. a obci Luběnice, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Tato plocha je z hlediska polohy pro kraj nepotřebná a v naší obci je vlastně součástí veřejného prostranství, které je pro realizaci popsaných záměrů nepostradatelné. V případě prodeje této části parcely do soukromého vlastnictví by bylo velmi problémové ne-li nemožné realizovat výstavbu na tomto okraji obce dle schváleného územního plánu.

Dne 24. 2. 2010 obdržel Olomoucký kraj žádost manželů Romany a Karla Zatloukalových o odprodej části předmětného pozemku. Z uvedené žádosti vyplývá, že manželé Zatloukalovi mají nadále zájem o odprodej části předmětného pozemku, na kterou mají uzavřenu se Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací nájemní smlouvu. Současně manželé Zatloukalovi nabízí za část předmětného pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje část pozemku parc. č. 257/1 v k.ú. Luběnice. Předmětný pozemek je v jejich společném jmění manželů a jeho část je  zastavěna silnicí III/44814 ve vlastnictví Olomouckého kraje.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 4. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství v současné době nedoporučuje řešit převod pozemku v k.ú. a obci Luběnice, o který žádá obec Luběnice a manželé Zatloukalovi, a to do doby vyjasnění záměru obce s budováním chodníku podél silnice III/44814 v obci Luběnice. Odbor dopravy a silničního hospodářství se touto záležitostí bude nadále zabývat a v případě vyřešení problému budeme odbor majetkový a právní ihned informovat.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního a v souladu se stanoviskem odboru dopravy a silničního hospodářství svým usnesením ze dne 3. 6. 2010 pozastavila projednávání záležitosti odprodeje  části pozemku parc. č. 261 ost. pl. v k.ú. a obci Luběnice, dle geometrického plánu č. 161 – 184/2007 ze dne 7. 9. 20007 pozemek parc. č. 261 díl „a“ o výměře 54 m2, v k.ú. a obci Luběnice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vyjasnění záměru obce s vybudováním chodníku podél silnice III/44814 v obci Luběnice, nejpozději však do 30. 6. 2011.
Odbor majetkový a právní dopisy ze dne 16. 6. 2010 informoval manžele Zatloukalovy i obec Luběnice o výše uvedeném usnesení Rady Olomouckého kraje.

Následně starosta obce Luběnice zaslal opětovnou žádost o převod části předmětného pozemku do vlastnictví obce. V této žádosti se mj. uvádí: „Záměr výstavby chodníku na předmětném pozemku je jednoznačně deklarován v koncepčních a rozvojových materiálech, zejména v územním plánu obce, která realizaci záměru výstavby chodníku a uložení inženýrských sítí pro navazující plánovanou výstavbu rodinného domu plánuje ve střednědobém horizontu. Plánované řešení je pouze dílčím krokem k odstranění dopravních závad stanovených odborem dopravy a silničního hospodářství, které uplatnil v rámci zpracování územního plánu obce Luběnice. Dle předchozích sdělení orgánů kraje a odborů Krajského úřadu Olomouckého kraje je převod podmíněn vyjasněním záměru obce k realizaci chodníku na předmětném pozemku. Podmínka vyjasnění záměru obce s využitím části parcely je tímto sdělením splněna.“
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 10. 2010:

Dle stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je část předmětného pozemku v k.ú. a obci Luběnice pro činnost této organizace nepotřebná. Odbor dopravy a silničního hospodářství s tímto stanoviskem souhlasí.

O odprodej předmětného pozemku požádala fyzická osoba a současně o pozemek požádala i obec Luběnice, která pozemek požaduje z důvodu plánované výstavby chodníku. 

Vzhledem k tomu, že výstavba chodníku je veřejným zájmem, doporučuje odbor dopravy a silničního hospodářství uzavřít s obcí Luběnice smlouvu o budoucí smlouvě o převodu předmětného pozemku, což je nezbytný podklad pro účely územního a stavebního řízení. Dle § 86, odstavce 2 a 3 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), musí žadatel připojit k žádosti o vydání územního řízení doklad prokazující jeho vlastnické právo k pozemku nebo doklad o právu založeném smlouvou provést stavbu nebo souhlas vlastníka pozemku.

Po realizaci stavby chodníku bude pozemek převeden na obec Luběnice.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 25. 11. 2010:

Odbor majetkový a právní navrhuje, aby smlouva o budoucí darovací smlouvě, kterou uzavře Olomoucký kraj s obcí Luběnice, byla účinná do 31.12.2012.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 2. 12. 2010  schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku parc. č. 261 ost. pl. v k.ú. a obci Luběnice, dle geometrického plánu č. 161 – 184/2007 ze dne 7. 9. 2007 pozemek parc. č. 261 díl „a“ o výměře 54 m2, v k.ú. a obci Luběnice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Luběnice, IČ: 00635642. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba chodníku kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Smlouva o budoucí darovací smlouvě bude účinná do 31.12.2012.

Odbor majetkový a právní dopisem ze dne 9. 12. 2010 informoval manžele Zatloukalovy  o výše uvedeném usnesení Rady Olomouckého kraje.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost v k.ú. a obci Luběnice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje v termínu od 10. 12. 2010 do 12. 1. 2011. 

V průběhu zveřejnění vznesli manželé Zatloukalovi následující připomínky:
Stavbu chodníku v této části obce Luběnice nelze objektivně realizovat. Důvod, pro který požaduje obec Luběnice bezúplatný převod tohoto pozemku do svého vlastnictví, tedy objektivně neexistuje. Předmětná část pozemku je tenkým pruhem pozemku před domem č.p. 108, jehož jsme vlastníky. Z obou jeho stran jsou pak v celé délce pozemky, které obec Luběnice nevlastní a ani je nezíská. Navíc postavení chodníku v této části obce brání i rodinný dům č.p. 56, který by se musel zbořit, s čímž by jeho majitelka, která v něm žije, podle jejího sdělení nesouhlasila. Z uvedeného jednoznačně vyplývá, že obec Luběnice není schopna podmínku, jejímž splněním je podmíněno převedení předmětného pozemku splnit.

Část pozemku, jež má být převedena obci Luběnice, se má od původního pozemku oddělit geometrickým plánem, který jsme nechali na naše náklady vyhotovit my a jsme tak jeho vlastníky. S jeho použitím za účelem převodu části předmětného pozemku však nedáváme souhlas a nelze jej tedy pro realizaci předmětného záměru Olomouckého kraje použít.

Vzhledem k tomu, že jsme vlastníky pozemku parc. č. 257/1 ost. pl. v k.ú. a obci Luběnice, na jehož části se nachází pozemní komunikace ve vlastnictví Olomouckého kraje, za což jsme dosud nevyžadovali žádné plnění, žádáme Olomoucký kraj, aby předmětnou část pozemku parc. č. 261 v k.ú. a obci Luběnice převedl na základě směnné a kupní smlouvy do našeho vlastnictví. Olomoucký kraj tímto způsobem získá jednak část pozemku, na němž je postavena pozemní komunikace v jeho vlastnictví, a navíc získá od nás i finanční plnění. Žádáme Olomoucký kraj i o přihlédnutí ke skutečnosti, že jsme v současné době nájemci předmětné části pozemku parc. č. 261 v k.ú. a obci Luběnice, o nějž pečujeme a který tvoří jeden funkční celek s pozemkem, na kterém je zbudován náš rodinný dům. Převodem tohoto pozemku na jinou osobu či osoby než na nás, by náš rodinný dům ztratil potřebné zázemí, čímž by nám byla způsobena újma.

K - MP na základě doporučení odboru majetkového a právního svými usneseními ze dne 17. 1. 2011:

a. vzala na vědomí připomínky manželů Zatloukalových k záměru Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku parc. č. 261/1 ost. pl. v k.ú. a obci Luběnice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Luběnice, IČ: 00635642.
b. uložila odboru majetkovému a právnímu požádat odbor dopravy a silničního hospodářství a Správu silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, o vyjádření k připomínkám manželů Zatloukalových, a to zejména k návrhu na případnou realizaci směny pozemků v k.ú. a obci Luběnice. Následně bude předmětná záležitost opětovně předložena K-MP k projednání.

c. souhlasila se šetřením na místě samém za účasti člena K – MP Ing. Dostálka.

Dne 7. 3. 2011 obdržel předseda K – MP sdělení - připomínky starosty obce Luběnice k záměru Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku do vlastnictví obce Luběnice, který byl schválen usnesením Rady Olomouckého kraje ze dne 2. 12. 2010. 
V tomto sdělení se mj. uvádí: „Obec Luběnice obdržela sdělení, že Olomoucký kraj zveřejnil záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku do vlastnictví obce Luběnice. Pro převedení, uzavření darovací smlouvy však stanovuje novou podmínky – vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba chodníku kolaudována. V roce 2008 bylo podmínkou převodu „odstranění závad silnice III/44814“, následně pak, 16. 6. 2010 do vyjasnění záměru obce s vybudováním chodníku. Nyní provedení stavby chodníku. Tato podmínka je pro nás nesplnitelná, nejen protože nemůžeme realizovat stavbu na cizím pozemku, ale zejména proto, že se jedná pouze o izolovaný úsek pro řešení celkového problému. Převedení pozemku z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Luběnice může být pouze dalším dílčím krokem k celkovému řešení – odstranění dopravní závady – kterou nadřízený orgán – tehdy ještě Okresní úřad Olomouc – uplatnil do našeho územního plánu. Obec již část problému řešila tím, že odkoupila dům v nejužším místě a tento poté odstranila na vlastní náklady. pro přiblížení problematiky zasílám ještě kopii sdělení Okresního národního výboru z roku 1968, kdy se již v této době řešila tato lokalita a názor je stále stejný, tj. řešení průjezdního úseku mezi oboustrannou zástavbou v této lokalitě vykoupením pozemků a staveb ONV od soukromých osob (bohužel k tomu nedošlo). Nyní, když může Olomoucký kraj řešení této situace částečně napomoci, a to bez nároků na finanční prostředky Olomouckého kraje, je pro mě nepochopitelné, proč místo pomoci klade obci nesplnitelné podmínky. Prosím  o sdělení, kdo stanovuje podmínky pro převod a zejména pak poslední podmínku realizace chodníku.“
Vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 16. 3. 2011:

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s realizací směny mezi Olomouckým krajem a manželi Zatloukalovými. Konkrétně se jedná o část pozemku parc. č. 261/1 ost. pl. o výměře 54 m2, která je pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebná, za část pozemku parc. č. 257/1 ost. pl. o výměře cca 20 m2, která je zastavěna zpevněnou krajnicí silnice III/44814 v k. ú. a obci Luběnice.

Dne 21. 3. 2011 se uskutečnilo v předmětné záležitosti šetření na místě samém:

Šetření se zúčastnili: člen komise pro majetkoprávní záležitosti Ing. Dostálek, pracovnice Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a pracovnice odboru majetkového a právního. Na místě samém bylo zjištěno, že pozemek je udržovaný a využívaný jako předzahrádka k rodinnému domu manželů Zatloukalových, kteří jej mají v pronájmu.

Dále bylo zjištěno, že případnou stavbou chodníku by kromě části pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje měly být dotčeny následující nemovitosti v k.ú. a obci Luběnice:

a) část pozemku parc. č. 137/2 zahrada ve vlastnictví paní Evy Drápelové,

b) části pozemků parc. č. 136/1 zahrada a parc. č. 257/1 ost. pl. ve společném jmění manželů Romany a Karla Zatloukalových,

c) část pozemku parc. č. 78 zahrada ve vlastnictví paní Libuše Půrové,

d) část budovy č.p. 56, Luběnice, rod. dům s částí pozemku parc. č. st. 79 zast. pl. ve vlastnictví paní Dagmar Zemánkové,

e) část budovy č.p. 54, Luběnice, rod. dům s částí pozemku parc. č. st. 5 zast. pl.  ve vlastnictví pana Petra Šolce,

f) část pozemku parc. č. 257/2 ost. pl. ve vlastnictví obce Luběnice.

Následně na Obecním úřadu v Luběnicích starosta obce zopakoval záměr obce Luběnice výhledově vybudovat chodník na výše uvedených nemovitostech. Důvody pro bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 261/1 ost. pl. o výměře 54 m2 v k.ú. a obci Luběnice do vlastnictví obce jsou plánovaná výstavba rodinného domu na částech pozemků parc. č. 137/2 zahrada ve vlastnictví paní Evy Drápelové a parc. č. 137/4 orná půda v podílovém spoluvlastnictví pana Přemysla Šifaldy a pana Václava Šifaldy, uložení inženýrských sítí v souvislosti s plánovanou výstavbou rodinného domu a výstavba chodníku pro zajištění bezpečnosti chodců v tomto úseku.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 4. 2011:

Ve věci řešení části pozemku parc. č. 261/1 v k.ú. a obci Luběnice sdělujeme, že i nadále zůstává v platnosti stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 10. 2010 a nesouhlasíme se stanoviskem Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 16. 3. 2011, tj. nesouhlasíme s realizací směny mezi krajem a manželi Zatloukalovými. V případě, že nedojde k dohodě mezi obcí Luběnice a manželi Zatloukalovými, doporučuje odbor dopravy a silničního hospodářství nevyhovět žádostem manželů Zatloukalových a obce Luběnice o převod části předmětného pozemku.  
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 3. 5. 2011:

Odbor majetkový a právní vzhledem k námitkám obce Luběnice na uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části předmětného pozemku do vlastnictví obce, po opakovaném šetření na místě samém a v souladu se stanoviskem odboru dopravy a silničního hospodářství navrhuje orgánům Olomouckého kraje nevyhovět žádosti obce Luběnice o bezúplatný převod části předmětného pozemku do vlastnictví obce a rovněž nevyhovět žádostem manželů Zatloukalových o odprodej části předmětného pozemku do jejich společného jmění manželů, popřípadě o směnu části předmětného pozemku za část pozemku v jejich společném jmění manželů. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádostem manželů Romany a Karla Zatloukalových o odprodej části pozemku parc. č. 261/1 ost. pl. o výměře 54 m2 v k.ú. a obci Luběnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do jejich společného jmění manželů a o směnu části pozemku parc. č. 257/1 ost. pl. o výměře cca 20 m2 ve společném jmění manželů Zatloukalových za část pozemku parc. č. 261/1 ost. pl. o výměře 54 m2 v k.ú. a obci Luběnice ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti obce Luběnice o bezúplatný převod části pozemku parc. č. 261/1 ost. pl. o výměře 54 m2 v k.ú. a obci Luběnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Luběnice, IČ: 00635642.
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