Důvodová zpráva:
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Skalička u Hranic, obec Skalička z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Skalička.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Skalička u Hranic, obec Skalička a je zastavěn stavbou krajské silnice č. III/4392. Obec Skalička požádala o bezúplatný převod části předmětného pozemku, neboť chce vybudovat při levém okraji silnice č. III/4392 chodník k obecnímu hřbitovu. Vzhledem k tomu, že na tento záměr bude podávat žádost o dotaci, dopisem ze dne 3. 2. 2011 obec Skalička požádala nejdříve o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 2. 2011:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 574 ost. pl. v k.ú. Skalička u Hranic, dotčeného stavbou chodníku.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatné převést část pozemku předmětného pozemku v k.ú. Skalička u Hranic, obec Skalička z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví obce Skalička, IČ: 00301949. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Skalička – chodník ke hřbitovu“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku do vlastnictví obce Skalička byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 7. 3. 2011 do 8. 4. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením č. UR/63/32/2011, bod 3. 2., ze dne 12. 4. 2011 schválila uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 574 ost. pl. o výměře cca 671 m2 v k.ú. Skalička u Hranic, obec Skalička mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Skalička, IČ: 00301949, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Skalička – chodník ke hřbitovu“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Dne 13. 5. 2011 obec Skalička požádala Olomoucký kraj o uzavření řádné darovací smlouvy, a to před kolaudací stavby chodníku. Ministerstvo pro místní rozvoj schválilo obci Skalička dotaci na stavbu chodníku pouze podmínečně. Zásady podprogramu Podpora obnovy a rozvoje venkova pro rok 2011 umožňují poskytnout dotaci pouze na majetek, který má obec výhradně ve svém vlastnictví. Doklad o vlastnictví dotčeného pozemku bez omezení vlastnického práva musí obec předložit ministerstvu nejpozději do konce měsíce srpna 2011. Poté Ministerstvo pro místní rozvoj vydá rozhodnutí o poskytnutí dotace na uvedenou akci a pokyn k nastavení rozpočtového limitu. Nedodržení stanoveného termínu by mělo za následek odejmutí dotace. 

Z výše uvedeného důvodu obec Skalička zajistila zpracování geometrického plánu na rozdělení předmětného pozemku.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením revokovala usnesení Rady Olomouckého kraje č. UR/63/32/2011, bod 3. 2., ze dne 12. 4. 2011 ve věci uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 574 ost. pl. o výměře cca 671 m2 v k.ú. Skalička u Hranic, obec Skalička mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Skalička, IČ: 00301949, jako budoucím obdarovaným z důvodu uzavření řádné darovací smlouvy.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 574 ost. pl. o výměře 669 m2, dle geometrického plánu č. 186 – 51/2011 ze dne 18. 5. 2011 pozemek parc. č. 574/2 ost. pl. o výměře 669 m2, v k.ú. Skalička u Hranic, obec Skalička z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skalička, IČ: 00301949. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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