Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3. 1.

Bezúplatné nabytí pozemků v k. ú. Dolní Temenice, obec Šumperk z vlastnictví ČR –Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.

Olomoucký kraj je vlastníkem stavby hřiště, které se nachází mimo jiné na pozemcích parc. č. 604/3 orná půda o výměře 58 m2 a parc. č. 607/8 ostatní plocha o výměře 815 m2, oba v katastrálním území Dolní Temenice, obec Šumperk a dále vlastníkem budovy č. p. 1808 v části obce Šumperk – občanská vybavenost (budova tělocvičny) na pozemku parc. č. st. 3919 v katastrálním území Šumperk, ke které je z jedné strany zajištěn přístup přes pozemek parc. č. 607/9 ostatní plocha, o výměře 306 m2 v katastrálním území Dolní Temenice, obec Šumperk. 

Předmětné stavby a pozemky se nacházejí v uzavřeném a oploceném areálu tvořeném nemovitostmi ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy, Šumperk, Gen. Krátkého 1. 
Budova tělocvičny a stavba hřiště jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy, Šumperk, Gen. Krátkého 1.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č.  UZ/17/29/2010 dne 13. 12. 2010 bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 604/3 orná půda o výměře 58 m2, parc. č. 607/8 ostatní plocha o výměře 815 m2 a parc. č. 607/9 ostatní plocha o výměře 306 m2, vše v katastrálním území Dolní Temenice, obec Šumperk z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady vynaložené na uzavření převodní smlouvy a náklady spojené s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí, neboť se jedná o pozemky nezbytné pro zajištění činnosti Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy, Šumperk, Gen. Krátkého 1, plnící funkci veřejné prospěšnosti a jejich nabytí je v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje.
Následně odbor majetkový a  právní obdržel návrh smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí, avšak s jinými omezujícími podmínkami, než jaké byly schváleny usnesením zastupitelstva. 
Z těchto důvodů je nutné původní usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/17/29/2010 ze dne 13. 12. 2010 revokovat a schválit nové usnesení s následujícími omezujícími převodními podmínkami, za kterých je možné bezúplatné nabytí realizovat:

1) Olomoucký kraj se zavazuje o nemovitosti řádně pečovat a užívat je pouze k účelům uvedeným ve smlouvě (tj. k zajištění činnosti Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy na ulici Gen. Krátkého 1, Šumperk). V případě převodu nemovitostí z důvodu veřejného zájmu, nelze převedené nemovitosti využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům, nelze je pronajímat a nelze je dále převádět ve prospěch třetí osoby. Toto omezení se sjednává na dobu 15–ti let od právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
2) V případě, že by Olomoucký kraj porušil kteroukoliv z povinností dle předchozího odstavce, dohodly se smluvní strany na smluvní pokutě v této výši:

a. v případě, že Olomoucký kraj převede předmětné nemovitosti nebo jejich část na třetí osobu, zaplatí převodci smluvní pokutu ve výši 1,5 násobku ceny, kterou nemovitosti měly ke dni právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí dle tehdy platného cenového předpisu, nejméně však ve výši ceny, kterou nabyvatel převodem na třetí osobu získal. 
b. v případě, že Olomoucký kraj nebude předmětné nemovitosti využívat ve veřejném zájmu v souladu s ustanoveními smlouvy, bude je využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům nebo je pronajímat, zaplatí převodci smluvní pokutu ve výši 10 % ceny, kterou nemovitosti měly ke dni právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí dle tehdy platného cenového předpisu. Smluvní pokutu lze uložit i opakovaně, a to za každé porušení smluvní povinnosti. V případě opakovaně uložené smluvní pokuty musí převodce Olomouckému kraji vždy písemně oznámit, že bylo zjištěno porušení smluvní povinnosti a termín, do kdy má být toto porušení smluvní povinnosti odstraněno. V případě, že nebude v tomto termínu porušení smluvní povinnosti Olomouckým krajem odstraněno, bude smluvní pokuta uložena opakovaně.
3) Úhradu provede Olomoucký kraj ve lhůtě 15 dnů poté, kdy bude k zaplacení smluvní pokuty převodcem písemně vyzván.

4) Bude-li zjištění sankce spojeno s náklady na vypracování znaleckého posudku, případně s jinými účelně vynaloženými náklady, zavazuje se Olomoucký kraj uhradit i tyto náklady, a to ve lhůtě 15 dnů poté, kdy bude k jejich zaplacení převodcem písemně vyzván.
5) Převodce je oprávněn kdykoliv během lhůty stanovené v bodu 1 kontrolovat, zda jsou všechny omezující podmínky ze strany Olomouckého kraje dodržovány a Olomoucký kraj je povinen k tomu převodci poskytnout odpovídající součinnost.

6) Olomoucký kraj je povinen vždy do 31. 1. následujícího roku předat převodci písemnou zprávu o plnění podmínek souvisejících s převodem z důvodu veřejného zájmu za rok předcházející, tj. zprávu o zachování a rozvoji aktivit, které jsou ve veřejném zájmu a k jehož zachování se Olomoucký kraj v této smlouvě zavázal, apod. Za porušení tohoto závazku uhradí Olomoucký kraj převodci smluvní pokutu ve výši 2 000 Kč, a to ve lhůtě 15 dnů poté, kdy bude k jejímu zaplacení převodcem písemně vyzván. Tento závazek Olomouckého kraje trvá po celou dobu stanovenou v bodu 1.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/17/29/2010, bod č. 3.1., ze dne 13. 12.  2010 ve věci bezúplatného nabytí pozemků parc. č. 604/3 orná půda o výměře 58 m2, parc. č. 607/8 ostatní plocha o výměře 815 m2 a parc. č. 607/9 ostatní plocha o výměře 306 m2, vše v katastrálním území Dolní Temenice, obec Šumperk z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje z důvodu změny smluvních podmínek převodu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 604/3 orná půda o výměře 58 m2, parc. č. 607/8 ostatní plocha o výměře 815 m2 a parc. č. 607/9 ostatní plocha o výměře 306 m2, vše v katastrálním území Dolní Temenice, obec Šumperk z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady vynaložené na uzavření převodní smlouvy a náklady spojené s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí, neboť se jedná o pozemky nezbytné pro zajištění činnosti Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy, Šumperk, Gen. Krátkého 1, plnící funkci veřejné prospěšnosti a jejich nabytí je v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje.
Předmětné pozemky budou svěřeny do hospodaření Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy, Šumperk, Gen. Krátkého 1 bezodkladně po jejich převodu do vlastnictví Olomouckého kraje.
k návrhu usnesení bod 3. 2.

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Buková u Bernartic z vlastnictví obce Bernartice do vlastnictví Olomouckého kraje.
Olomoucký kraj provedl na základě ohlášení stavebních úprav stavbu „Silnice  a opěrné zdi III/4537 Buková – Bernartice, oprava povodňových škod Bernartice, Buková“ (dále jen „stavba“). Jednalo se o opravu přímých povodňových škod v obci Bernartice na nábřežních zdech podél silnice III/4537 a opravu vlastní silnice. Pozemky pod opravovaným úsekem silnice III/4537 Buková – Bernartice byly zaměřeny geometrickým plánem č. 101-259/2010 ze dne 4. 11. 2010, vypracovaným Ing. Jiřím Olšarem, ze kterého vyplývá, že do tělesa silnice zasahují i části pozemků ve vlastnictví obce Bernartice. Geometrický plán č. 101-259/2010 ze dne 4. 11. 2010 je v katastru nemovitostí již zapsán.
Pod silnicí III/4537 v k.ú. Buková u Bernartic se nacházejí tři pozemky ve vlastnictví obce Bernartice a dva pozemky ve vlastnictví fyzických osob, které budou z důvodu předkupních a zástavních práv řešeny samostatně.
V rámci majetkoprávního vypořádání by měly být pozemky parc. č. 1320/12 ostatní plocha o výměře 32 m2, parc. č. 1320/13 ostatní plocha o výměře 5 m2 a parc. č. 1320/14 ostatní plocha o výměře 101 m2, vše v k.ú. Buková u Bernartic, obec Bernartice, vše ve vlastnictví obce Bernartice, nacházející se pod krajskou silnicí III/4537, převedeny do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 2. 12. 2010:

V příloze Vám předáváme říjnu 2010 byla dokončena investice Olomouckého kraje – oprava silnice a opěrných zdí v rámci akce: „III/4537 Vlčice - Bernartice, oprava povodňových škod“. Projektová dokumentace stavby nepředpokládala vstup na cizí pozemky. V důsledku nedokončené digitalizace pozemkových map v tomto území však existují velké rozdíly mezi skutečným stavem a mapovými podklady. Po zaměření skutečného provedení bylo zjištěno, že stavba silnice byla realizována v jednom úseku svým okrajem na pozemcích jiného vlastníka. Přikládáme geometrický plán pro rozdělení pozemků a žádáme Vás tímto o pozemkové vyrovnání a vložení geometrického plánu do katastru nemovitostí.

Vyjádření obce Bernartice ze dne 22. 3. 2011:

Obec Bernartice souhlasí s bezúplatným převodem předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 5. 2011:

Obdrželi jsme souhlasné stanovisko od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s majetkoprávním vypořádáním pozemků pod tělesem silnice, se kterým souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v komisi majetkoprávní.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1320/12 ostatní plocha o výměře 32 m2, parc. č. 1320/13 ostatní plocha o výměře 5 m2 a parc. č. 1320/14 ostatní plocha o výměře 101 m2, vše v k.ú. Buková u Bernartic, obec Bernartice, vše z vlastnictví obce Bernartice, IČ: 00302325, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 3.

Majetkoprávní vypořádání pozemku v k.ú. Litovel pro stavbu „Nové Zámky – poskytovatel sociálních služeb – Rekonstrukce objektu Litovel“.
Olomoucký kraj je investorem stavby „Nové Zámky – poskytovatel sociálních služeb – Rekonstrukce objektu Litovel“ (dále jen „stavba“). Stavbou bude dotčen pozemek parc. č. 1577/1 ostatní plocha o výměře 8.602 m2 v k.ú. a obci Litovel, který je ve vlastnictví města Litovel. 

Část pozemku parc. č. 1577/1 ostatní plocha o výměře cca 4 m2 je určena k trvalému záboru za účelem umístění přístavby ke stávajícímu objektu pro rozšíření navržené místnosti kotelny. Vnější půdorysné rozměry přístavby jsou 2,55 x 1,00 m. Přístavba je navržena z cihelných tvárnic, střecha je plochá s plechovou krytinou. Na vstupu do přístavby jsou navrženy předložené železobetonové schody o půdorysných rozměrech 1,05 x 1,12 m. Přístavba i schody jsou založeny na betonových základech o hloubce 1 m pod úrovní terénu. 
Pro potřeby vydání stavebního povolení bude uzavřena smlouva o výpůjčce, jejímž předmětem bude výpůjčka části předmětného pozemku za účelem realizace přístavby, a smlouva o budoucí darovací smlouvě, jejímž předmětem bude budoucí bezúplatný převod části předmětného pozemku zastavěného stavbou Olomouckého kraje z vlastnictví města Litovel do vlastnictví Olomouckého kraje.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 28. 4. 2011:
Příprava a realizace výše uvedené stavby byla v rámci rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2011 schválena usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/17/18/2010 ze dne 13. 12. 2010. V současné době Ing. Karel Doležel zpracovává projektovou dokumentaci. Stavbou bude dotčen pozemek, který není ve vlastnictví Olomouckého kraje. Jedná se o pozemek parc. č. 1577/1 v k.ú. a  obci Litovel. Zajištění smlouvy potřebujeme v co nejkratším termínu.     

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 2. 5. 2011:

Náklady za zhotovení geometrického plánu budou hrazeny z rozpočtu stavby.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě, jejímž předmětem bude budoucí bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1577/1 ostatní plocha o výměře cca 4 m2 v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví města Litovel, IČ: 00299138, do vlastnictví Olomouckého kraje. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Nové Zámky – poskytovatel sociálních služeb – Rekonstrukce objektu Litovel“ kolaudována, a za podmínky, že část předmětného pozemku bude zastavěna stavbou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastr nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje.
k návrhu usnesení bod 3. 4.

Bezúplatné nabytí částí pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Evidence nemovitostí (EN) v k.ú. Dluhonice, obec Přerov z vlastnictví ČR –Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Části předmětného pozemku ve vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR se nacházejí v k.ú. Dluhonice, obec Přerov. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace nechala vyhotovit geometrický plán na zaměření pozemků pod silnicí III/01857 v souvislosti s dokončenou rekonstrukcí křižovatky a prostřednictvím odboru dopravy a silničního hospodářství požádala o jejich majetkoprávní vypořádání.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 4. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků.

Ředitelství silnic a dálnic ČR svým stanoviskem ze dne 26. 4. 2011 souhlasí s bezúplatným převodem částí předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku ve zjednodušené evidenci –parcely původ Evidence nemovitostí (EN) parc. č. 1022 o výměře 1 830 m2, dle geometrického plánu č. 215 – 31/2006 ze dne 18. 3. 2010 pozemek ve zjednodušené evidenci – parcely původ Evidence nemovitostí (EN) parc. č. 1022 díly „c + g+ j“ o výměře 1 830 m2, v k.ú. Dluhonice, obec Přerov z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 5.

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.
Odbor majetkový a právní zajistil vypracování geometrických plánů na majetkoprávní vypořádání části silnic  v k.ú. a obci Mohelnice ve vlastnictví Olomouckého kraje. Jedná se o část silnice č. III/4446 (ulice Družstevní) a část silnice č. II/444 (Jižní obchvat). Předmětné silnice se nacházejí částečně na pozemcích ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 1. 2011:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. a obci Mohelnice  nacházejících se pod částí krajských silnic č. III/4446 a č. II/444. 

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových s bezúplatným převodem částí předmětných pozemků souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 2977/54 ost. pl. o výměře 21 m2, dle geometrického plánu č. 2100-584/2010 ze dne 8. 11. 2010 pozemek parc. č. 2977/167 ost. pl. o výměře 21 m2, části pozemku parc. č. 2977/55 ost. pl. o výměře 487 m2, dle geometrického plánu č. 2100-584/2010 ze dne 8. 11. 2010 pozemek parc. č. 2977/168 ost. pl. o výměře 487 m2, části pozemku parc. č. 2977/72 ost. pl. o výměře 13 m2, dle geometrického plánu č. 2099-584/2010 ze dne 8. 11. 2010 pozemek parc. č. 2977/165 ost. pl. o výměře 13 m2, části pozemku parc. č. 2977/82 ost. pl. o výměře 2 023 m2, dle geometrického plánu č. 2101-584/2010 ze dne 9. 12. 2010 pozemek parc. č. 2977/174 ost. pl. o výměře 2 023 m2, části pozemku parc. č. 2977/85 ost. pl. o výměře 886 m2, dle geometrického plánu č. 2101-584/2010 ze dne 9. 12. 2010 pozemek parc. č. 2977/178 ost. pl. o výměře 886 m2 a části pozemku parc. č. 2977/88 ost. pl. o výměře 92 m2, dle geometrického plánu č. 2101-584/2010 pozemek parc. č. 2977/170 ost. pl. o výměře 92 m2, vše v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Předmětné pozemky budou svěřeny do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace bezodkladně po jejich převodu do vlastnictví Olomouckého kraje. 

k návrhu usnesení bod 3. 6.

Bezúplatný převod pozemku v k.ú. Střemeníčko, obec Luká z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování  státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Střemeníčko, obec Luká a je zastavěn silnicí III/37335, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace na základě podnětu Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových žádá o majetkoprávní vypořádání předmětného pozemku.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 3. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 614/49 ost. pl. o výměře 193 m2 v k.ú. Střemeníčko, obec Luká z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Předmětný pozemek bude svěřen do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace bezodkladně po jeho převodu do vlastnictví Olomouckého kraje. 

k návrhu usnesení bod 3. 7.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Tovačov z vlastnictví města Tovačov do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/9/23/2009 ze dne 25. 9. 2009 bezúplatný převod pozemků parc. č. 2932/4 ost. pl. o výměře 522 m2, parc. č. 2932/5 ost. pl. o výměře 187 m2 a parc. č. 2932/6 ost. pl. o výměře 458 m2, vše v k.ú. a obci Tovačov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví obce Ivaň. Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemků pod dokončenou stavbou Olomouckého kraje „Silnice II/434 Bedihošť – Troubky, stavební úpravy silnice v km 0,000 – 13,280“, které se nenacházejí pod silnicí II/434 a jsou pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, nepotřebné.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 4. 2009:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem pozemků parc. č. 2932/4, parc. č. 2932/5 a parc. č. 2932/6, vše v k.ú. a obci Tovačov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví obce Ivaň.
Předmětné pozemky byly do vlastnictví obce Ivaň převedeny darovací smlouvou ze dne 21. 10. 2010 s výjimkou pozemku parc. č. 2932/6 v k.ú. a obci Tovačov, a to z důvodu, že na listu vlastnictví č. 230 pro k.ú. Tovačov byly k tomuto pozemku přisloučeny části cizích parcel, které bylo nutné nejprve majetkoprávně vypořádat. 

Konkrétně se jednalo o „přisloučené části pozemků ve zjednodušené evidenci-parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 596/16 a parc. č. 593/8, nevykoupené díly „a“ a „h“ dle geometrického plánu č. zák. 208-915-104/7 ze dne 24. 11. 1967“. Z porovnání výše uvedených geometrických plánů odbor majetkový a právní zjistil, že díl „h“ se nenachází pod pozemkem parc. č. 2932/6 v k.ú. a obci Tovačov, a proto podal na Katastrální úřad pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Přerov, žádost o provedení opravy chyby. Díl „h“ byl z pozemku parc. č. 2932/6 v k.ú. a obci Tovačov odstraněn. U dílu „a“ bylo zjištěno, že se nachází pod pozemkem parc. č. 2932/6 v k.ú. a obci Tovačov a jelikož nebylo možné využít k majetkoprávnímu vypořádání dílu „a“ geometrický plán z roku 1967, zajistil odbor majetkový a právní oparcelování dílu „a“ podle geometrického plánu č. 1288-725/2010 ze dne 9. 11. 2010. 

Dle geometrického plánu č. 1288-725/2010 ze dne 9. 11. 2010 byl z pozemku parc. č. 2932/6 ost. pl. o výměře 458 m2 oddělen pozemek parc. č. 2932/6 ost. pl. o výměře 354 m2 a pozemek parc. č. 2932/7 ost. pl. o výměře 104 m2, který vznikl oddělením z pozemku ve zjednodušené evidenci-parcela původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 593/8 jako původně díl „a“ o výměře 104 m2, vše v k.ú. a obci Tovačov.

Pozemek ve zjednodušené evidenci-parcela původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 593/8 v k.ú. a obci Tovačov je ve vlastnictví města Tovačov.
Aby bylo možno převést pozemek parc. č. 2932/6 ostatní plocha o výměře 458 m2 v k.ú. a obci Tovačov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Ivaň, je nutné realizovat bezúplatné nabytí části pozemku ve zjednodušené evidenci-parcela původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 593/8 o výměře 104 m2, dle geometrického plánu č. 1288-725/2010 ze dne 9. 11. 2010 pozemek parc. č. 2932/7 ostatní plocha o výměře 104 m2, vše v k.ú. a obci Tovačov z vlastnictví města Tovačov do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Po nabytí části pozemku ve zjednodušené evidenci-parcela původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 593/8 o výměře 104 m2 do vlastnictví Olomouckého kraje budou následně do vlastnictví obce Ivaň převedeny pozemky parc. č. 2932/6 ost. pl. o výměře 354 m2 a pozemek parc. č. 2932/7 ost. pl. o výměře 104 m2, vše v k.ú. a obci Tovačov.
Vyjádření města Tovačov ze dne 22. 3. 2011:

Zastupitelstvo města Tovačov projednalo a schválilo dne 21. 3. 2011 záměr bezúplatně převést část pozemku ve zjednodušené evidenci-parcela původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 593/8 o výměře 104 m2, dle geometrického plánu č. 1288-725/2010 ze dne 9. 11. 2010 pozemek parc. č. 2932/7 ostatní plocha o výměře 104 m2, vše v k.ú. a obci Tovačov z vlastnictví města Tovačov do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku ve zjednodušené evidenci-parcela původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 593/8 o výměře 104 m2, dle geometrického plánu č. 1288-725/2010 ze dne 9. 11. 2010 pozemek parc. č. 2932/7 ostatní plocha o výměře 104 m2, vše v k.ú. a obci Tovačov z vlastnictví města Tovačov, IČ: 00302082, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 8.

Majetkoprávní vypořádání pozemků, dotčených stavbou „Most ev. č. 4535 – 3 za obcí Uhelná“.

Části předmětných pozemků ve vlastnictví obce Uhelná se nacházejí v k.ú. a obci Uhelná a byly dotčeny stavbou „Most ev. č. 4535 – 3 za obcí Uhelná“. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků po kolaudaci stavby a jejím geometrickém zaměření podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 1. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje souhlasí s majetkoprávním vypořádáním stavby „Most ev. č. 4535 – 3 za obcí Uhelná“. 

Obec Uhelná s bezúplatným převodem částí předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 40 trvalý travní porost o výměře 1 m2 a parc. č. 41/1 orná půda o výměře 50 m2, části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 760/2 o výměře o výměře 101 m2, dle geometrického plánu č. 228 – 282/2010 ze dne 30. 11. 2010 pozemky parc. č. 1134/3 ost. pl. o výměře 51 m2 a parc. č. 1134/2 ost. pl. o výměře 101 m2, vše v k.ú. a obci Uhelná, vše z vlastnictví obce Uhelná, IČ: 00636053, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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