Důvodová zpráva:

V souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení návrh textů dodatků ke zřizovacím listinám dvou příspěvkových organizací v sociální oblasti zřízených  Olomouckým krajem, a to:
· Domov pro seniory Tovačov, příspěvková organizace
· Nové Zámky – poskytovatel sociálních služeb, příspěvková organizace 
1. Domov pro seniory Tovačov, příspěvková organizace, se sídlem Tovačov, Nádražní č. p. 94, PSČ 751 01, IČ 61985872. 
Ředitelka uvedené příspěvkové organizace Bc. Lenka Olivová požádala o souhlas se zřízením sociální služby „domov se zvláštním režimem“ podle ustanovení § 50 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. Činnost nově registrované služby navrhla zahájit v souladu s podmínkami registrace od 1. 7. 2011. Vznik služby je v souladu se Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2011 – 2013 a vychází z naléhavého nedostatku míst poskytujících tuto službu. Specializovaná služba umožní stávajícím uživatelům, kteří onemocní některým typem demence, zůstat ve známém prostředí bez nutnosti psychicky náročného stěhování do jiného zařízení. Zřízení sociální služby „Domov se zvláštním režimem“ projednala Rada Olomouckého kraje na svém zasedání konaném dne 29. 3. 2011 a ke zřízení služby vyjádřila souhlas svým rozhodnutím UR/62/60/2011. 

2.  Nové Zámky – poskytovatel sociálních služeb, příspěvková organizace,  se sídlem  Mladeč, Nové Zámky č.p. 2, Litovel, PSČ 784 01, IČ 70890871.
Podle vyřazovacího protokolu č. 3/M/201došlo k vyřazení nemovitého majetku z hospodaření výše uvedené příspěvkové organizace, a to budovy č.p. 73 na pozemku parc. č. st. 558 (vč. garáže na pozemku parc. č. st. 558) a pozemku parc. č. st. 558 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 689 m2, vše v katastrálním            území Litovel, obec Litovel. K vyřazení došlo na základě kupní smlouvy                         č. 2011/00228/OMP/OSM uzavřené dne 17. 2. 2011 mezi Olomouckým krajem, jako prodávajícím a manželi Ivetou a Stanislavem Labounkovými jako kupujícími.  Z výše uvedených důvodů je navrhována změna v Příloze č. 1 zřizovací listiny v části A1) Stavby – budovy zapsané do katastru nemovitostí a části B) Pozemky. 

Rada Olomouckého kraje na své schůzi 7. 6. 2011 projednala návrh textu dodatků   ke zřizovacím listinám uvedených příspěvkových organizací a usnesením                       č. UR/67/43/2011 uložila předložit tyto dodatky Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení. Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit změny zřizovacích listin těchto příspěvkových organizací s účinností od 1. 7. 2011 a současně uložit náměstkyni hejtmana Mgr. Yvoně Kubjátové podepsat dodatky zřizovacích listin.
Přílohy:
- Příloha č. 1 - Dodatek č. 4 ke zřizovací listině Domova pro seniory Tovačov, příspěvková organizace
· Příloha č. 2 - Dodatek č. 7 ke zřizovací listině Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvková organizace
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