Důvodová zpráva:

Olomoucký kraj byl požádán obcí Olšany u Prostějova, Jindřichov (okr. Šumperk), Prosenice, Lhota a Horní Moštěnice o poskytnutí účelové finanční pomoci na řešení mimořádných situací v oblasti vodohospodářské infrastruktury. 

Předmětem doručených žádostí je řešení:

a) problémů v oblasti zásobování pitnou vodou spočívajících zejména v zajištění kvality dodávané pitné vody podle požadavků stanovených vyhláškou Ministerstva zdravotnictví č. 252/2004, kterou se stanoví hygienické požadavky na pitnou vodu, teplou vodu, četnost a rozsah kontroly pitné vody (dále jen „vyhláška“), nebo v zabezpečení potřebného množství pitné vody pro obyvatele,

b) havarií vzniklých na vodních dílech v majetku a správě obcí.

Ve schváleném rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2010 byly na účel řešení mimořádných situací v oblasti vodohospodářské infrastruktuty v majetku obcí
(§ 2321, pol. 6341) vyčleněny finanční prostředky ve výši 6 300 000,- Kč. 
Tyto finanční prostředky nebyly doposud čerpány.
Podmínkou poskytnutí  podpory je skutečnost, že došlo k narušení základních funkcí území škodlivým působením sil a jevů, které ohrožují život, zdraví, majetek nebo životní prostředí. V oblasti vodohospodářské infrastruktury se jedná zejména 
o řešení mimořádných situací (havárií) v  zásobování pitnou vodou, odvádění 
a likvidace odpadních vod a škodách na vodních dílech v majetku obce v důsledku povodňové situace apod.
Mimořádnou situací je  částečně nebo zcela neovladatelná, časově a prostorově ohraničená událost, která vznikla nebo jejíž vznik bezprostředně hrozí v souvislosti
s užíváním infrastruktury vodovodů a kanalizací vedoucí k vážnému ohrožení nebo
k vážnému dopadu:
· na zabezpečení dostatečného množství zdravotně nezávadné pitné vody pro veřejnou potřebu ve vymezeném území a zabezpečení nepřetržité dodávky pitné vody pro odběratele,

· na zabezpečení dostatečné kapacity pro odvádění a čištění odpadních vod 
z odkanalizovávaného území a zabezpečení nepřetržitého odvádění odpadních vod od odběratelů této služby.

Při stanovení výše poskytované podpory se na základě požadavku uvedeného v zápise ze zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje konaného dne 24. 09. 2008 zohlední výše ceny vodného a stočného, která má pokrývat náklady vznikající při výrobě, distribuci vody a potřebné finanční prostředky na obnovu infrastrukturního majetku. 
 Při stanovení výše podpory se dle aktuálnosti v době posuzování žádosti vychází 
z průměrné realizované ceny pro vodné a stočné na území Olomouckého kraje uvedené v Ročence Mze - Vodovody a kanalizace ČR, popřípadě ve výkazu Českého statistického úřadu – Vodovody, kanalizace a vodní toky. 

Průměrná realizovaná cena vodného na území Olomouckého kraje včetně DPH byla v roce 2009 ve výši cca 29,- Kč/m3 a cena stočného ve výši 26,- Kč (zdroj: ČSÚ - Ročenka Vodovody, kanalizace a vodní toky  v roce 2009).
Jedná se o následující žádosti:

1. Obec Olšany u Prostějova – akce „Doprůzkum znečištění v okolí obce Olšany u Prostějova a ověření vhodných sanačních technologií“                                                          

Obec Olšany u Prostějova (1 554 obyvatel) se rozhodla převzít roli předkladatele žádosti o poskytnutí podpory z Operačního programu Životní prostředí (dále jen „OP ŽP“) na odstranění staré ekologické zátěže – kontaminace podzemních vod chlorovanými uhlovodíky a ropnými látkami vzniklé v bývalém areálu Sigmy Lutín.

Kontaminace podzemních vod byla poprve zjištěna v roce 1994. Laboratorními rozbory bylo prokázáno několikanásobné překročení mezních hodnot dle tehdy platné ČSN pro pitnou vodu. Na základě této skutečnosti vyhlásil tehdejší Okresní úřad Prostějov stav havarijního zhoršení jakosti podzemních vod a Okresní hygienik vyloučil domovní studny v Olšanech u Prostějova ze zásobování obyvatelstva pitnou vodou.

Lokalita zasažená kontaminací se nachází v území s dobře propustnými štěrkopískovými terasovými uloženinami, v chráněné oblasti přirozené akumulace vod „Kvartér řeky Moravy“ a v ochranném pásmu vodních zdrojů Olšany a Dubany. Vodní zdroj Olšany je záložním vodním zdrojem pro město Prostějov a přilehlé obce. Vodní zdroj Dubany o vydatnosti 30 l/s je významným prameništěm pro město Prostějov a okolní obce.

Znečištění pocházející z průmyslové činnosti Sigmy Lutín se šíří jihovýchodním směrem ve směru proudění vodního toku Blata a znamená potencionální nebezpečí pro jímací území Dubany a Hrdibořice ležící ve směru toku. 

Akce je vedena v Regionálním seznamu priorit pro odstraňování starých ekologických zátěží jako jedna z nejrizikovějších v celé ČR, kdy je reálné riziko ohrožení hromadného a individuálního zásobování obyvatel Prostějova 
a přilehlých obcí (cca 40 000 obyvatel) pitnou vodou. 

Na základě zjištěného stavu nařídila Česká inspekce životního prostředí (dále „ČIŽP“) firmě Sigma Lutín a.s.  zastavení používání prostředku pro odmašťování – perchlorethylenu k datu 01. 08. 1994 a provedení podrobného hydrogeologického průzkumu. Na základě výsledků průzkumu pak rozhodnutím ze dne 09. 05. 1995 uložila zpracovat projekt sanačních prací a  provedení jejich realizace. Současně  stanovila výsledné sanační limity. 

V souladu s usnesením vlády ČR č. 123 ze dne 17. 03. 1993 k řešení ekologických závazků při privatizaci dle zákona č. 92/1991 Sb., o podmínkách převodu majetku státu na jiné osoby, ve znění zákona č. 92/1992 Sb., uzavřel Fond národního majetku ČR smlouvu s nabyvatelem majetku firmou Sigma Lutín a.s. v níž se zavázal k úhradě nákladů vynaložených na vypořádání ekologických závazků vzniklých před privatizací.

Sanační práce byly zahájeny v říjnu 2001, probíhaly ve vlastním závodě 
i v okrajových částech obce, účinnost sanačních prací v obci Olšany u Prostějova však byla vzhledem ke zpoždění prací nižší než projektovaná. Toto bylo způsobeno skutečností, že zastupitelstvo obce zpočátku vydávalo zamítavé stanovisko k sanaci na území obce z důvodu obav občanů, že sanačním čerpáním podzemních vod dojde ke ztátě vody v domovních studních, k narušení statiky objeků apod. Z tohoto důvodu došlo ke zpoždění zahájení prací na území obce asi o 24 měsíců.
Rozhodnutím Krajského obchodního soudu v Ostravě ze dne 10. 09. 1998, které nabylo právní moci dne 07. 10. 1998 byl prohlášen konkurz na majetek firmy Sigma Lutín a.s..
Krajský úřad Olomouckého kraje (dále jen „KÚOK“) si plně uvědomoval riziko vyplývající z možného ukončení konkurzního řízení, proto opakovaně upozorňoval (v roce 2004, 2005, 2006) Krajský soud v Ostravě na nesplněné závazky firmy Sigma Lutín a.s. ve vztahu k životnímu prostředí. Přes tato upozornění 
a upozornění dalších zainteresovaných subjektů – Ministerstva životního prostředí ČR, Fondu národního majetku ČR a Ministerstva financí ČR, Krajský soud v Ostravě usnesením ze dne 08. 02. 2006 zrušil konkurz na majetek úpadce firmy Sigma Lutín a.s.. Následně byl ke dni 23. 12. 2006 proveden výmaz  společnosti z obchodního rejstříku. Na základě této skutečnosti pak  došlo k zániku ekologické smlouvy na sanační práce uzavřené mezi Fondem národního majetku ČR a firmou Sigma Lutín a.s., a tím k ukončení jejich financování. Sanační práce tak byly zastaveny.
V době zániku ekologické smlouvy byla opatření uložená rozhodnutím ČIŽP splněna pouze na dílčích lokalitách v areálu Sigmy Lutín a Magacína. Na území obce Olšany u Prostějova se nepodařilo cílové sanační limity splnit.

V roce 2008 inicioval KÚOK jednání za účelem zajistit dokončení sanačních prací, a to s ohledem na možné využití finančních prostředků z OP ŽP – prioritní osa 4, oblast 4.2. – odstraňování starých ekologických zátěží. Po projednání  se obec Olšany u Prostějova rozhodla převzít roli předkladatele žádosti o poskytnutí finančních prostředků z OP ŽP. KÚOK zajistil zpracování aktualizované analýzy rizik a její uhrazení z rozpočtu Olomouckého kraje. 

Obec připravila projekt „Doprůzkum znečištění v okolí obce Olšany a ověření vhodných sanačních technologií“ a podala žádost o poskytnutí podpory z OP ŽP, která byla akceptována. Celkové náklady na uvedenou akci činí 22,420 mil. Kč, obci byla schválena dotace ve výši 20,060 mil. Kč. 
Obec žádá Olomoucký kraj o poskytnutí účelové dotace ve výši 
1,0 mil.  Kč na dofinancování akce s tím, že z rozpočtu obce je na tento účel plánováno vynaložit 0,320 mil. .
Pro informaci:

Obec Olšany u Prostějova požádala Olomoucký kraj již v roce 2009 o poskytnutí podpory na dofinancování akce ve výši 2,5 mil. Kč. Vzhledem ke skutečnosti, že v době podání žádosti byla většina finančních prostředů určených na řešení mimořádných situací v oblasti vodohospodářské infrastrukrtury ve schváleném rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2009 rozdělena , byla obci poskytnuta dotace ve výši 1,0 mil. Kč. 

Návrh:

Předkladatel a zpracovatel doporučují poskytnutí dotace obci Olšany 
u Prostějova ve výši 1 000 000,- Kč.
Důvodem navrhované výše podpory je skutečnost, že v současnosti se kontaminační mrak nachází pod obcí a pokračuje přes místní část Hablov až k obci Dubany. Vzhledem ke směru proudění podzemních vod jsou znečištěním potencionálně ohroženy jímací území významných zdrojů pitné vody Lutín, Dubany a Hrdibořice. Z tohoto pohledu není realizace projektu pouze místního významu, ale regionálního charakteru.
2. Obec Jindřichov (okr. Šumperk) – oprava havarijního stavu části vodovodního potrubí a armatur veřejného vodovodu v Jindřichově, místní části „Rakousko“                                                         

Obec Jindřichov (1 411 obyvatel) má v lokalitě „Rakousko“ vybudován samostatný vodovod, který využívá vodu z jímacích zářezů o kapacitě 0,75 l/s. Voda z prameniště je přivedena do vodojemu „Rakousko“ o kapacitě 10 m3. Na části vodovodního přivaděče bylo po povodni v roce 1997 vyměněno poškozené ocelové potrubí za polyetylen DN 50. Zbytek potrubí však zůstal v původním stavu. 
Koncem roku 2010 byl zjištěn úbytek vody z vodojemu, jehož příčinou je nevyměněná část zkorodovaného ocelové potrubí. Oprava byla provedena provizorně bandáží, tak aby nadále nedocházelo k úniku pitné vody s tím, že je nutno vyměnit i zbývajícící část ocelového potrubí včetně uzavíracích armatur. Vzhledem k tomu, že potrubí se nachází v těsné blízkosti vodního toku Branná, hrozí reálné nebezpečí prosakování povrchové vody do trubního systému a tím nebezpečí znečištění pitné vody pro veřejné zásobování. Vodovod je v majetku obce Jindřichov a sama obec si jej prostřednictví Jindřichovské obchodní, s.r.o., provozuje.
Celkové rozpočtové náklady jsou vyčísleny na 111 000,- Kč včetně DPH. Vyčíslené náklady zahrnují výměnu části vodovodního řadu včetně výměny armatur. V letošním roce nemá obec v rozpočtu dostatek volných finančních prostředků na provedení opravy. Z tohoto důvodu žádá Olomoucký kraj o poskytnutí účelové dotace ve výši  111 000,-  Kč včetně DPH.

V současné době je v obci Jindřichov poplatek za vodné stanoven ve výši 
22,- Kč/m3. Výše vodného v obci je na úrovni 75 % průměrně realizované ceny vodného na území Olomouckého kraje v roce 2009.

V roce 2009 byla obci Jindřichov poskytnuta dotace z finančních prostředků vyčleněných v rozpočtu Olomouckého kraje na řešení mimořádnách situací v oblasti vodohospodářské infrastruktury na výměnu tlakového filtru na úpravně vod v Nových Losinách ve výši 421 000,- Kč.  

Návrh:
Předkladatel a zpracovatel doporučují poskytnutí dotace obci Jindřichov ve výši 80 000,- Kč včetně DPH.

Důvodem navrhovaného snížení dotace proti požadované výši je stanovení nízké ceny vodného v obci. Dalším důvodem je skutečnost, že je považováno za vhodné aby se i žadatel finančně podílel na realizaci opatření. 
3. Obec Prosenice – oprava havárie veřejné kanalizace v obci Prosenice

Obec Prosenice (898 obyvatel) má vybudovanou jednotnou kanalizační síť, která je zakončena kořenovou ČOV s dočišťovacím rybníkem na pravém břehu řeky Bečvy. Kanalizace byla v obci dobudována v roce 1976 a kořenová ČOV byla dokončena v roce 1998. 
V lednu 2011 došlo k prolomení místní komunikace vedoucí k prodejně potravin a ke zdravotnímu středisku. Vlivem erozní činnosti vody pak došlo k vyplavení podloží 
a následnému prolomení veřejné kanalizace. Vzhledem ke skutečnosti, že trasa poškozené kanalizace je vedena v těsné blízkosti rodinného domu č.p. 220 
a odkopáním zeminy pro výměnu stávající kanalizace hrozilo jeho poškození, doporučil statik přeložku stávajícího vedení kanalizace včetně vybudování 2 revizních šachet. Součástí opravy kanalizace bylo i vyčištění navazujících úseků.
Celkové náklady na opravu kanalizace jsou v žádosti obce vyčísleny na 
417 949,- Kč. Z toho náklady na:

· vlastní odstranění havárie kanalizace 

288 005,- Kč,
· vyčištění a monitoring kanalizace

  29 944,- Kč,
· pokrytí vozovky




100 000,- Kč.
V letošním roce nemá obec v rozpočtu dostatek volných finančních prostředků na provedení opravy. Z tohoto důvodu požádala Olomoucký kraj o poskytnutí účelové dotace na pokrytí alespoň části nákladů spojených s výše uvedenou havárií.
Při zprovozňování opravovaného úseku bylo zjištěno, že i navazující část kanalizace je propadlá a je nutno ji opravit. Z tohoto důvodu obec žádá ve své druhé žádosti Olomoucký kraj o poskytnutí účelové dotace na pokrytí nákladů spojených i s touto havárií. Celkové náklady na opravu kanalizace jsou v nové žádosti obce vyčísleny na 892 218,- Kč.  Z toho náklady na:

· vlastní odstranění havárie kanalizace

370 730,- Kč,

· vyčištění a monitoring kanalizace

  29 944,- Kč,
· pokrytí chodníku a vozovky


491 544,- Kč.
Proti původní žádosti je v druhé žádosti uváděno podstatné zvýšení nákladů na opravu komunikace a chodníku. K tomuto navýšení dochází z důvodu, že je navrhováno provedení zcela nového povrchu krytu vozovky. V této souvislosti je nutno upozornit, že v žádosti je uvedeno, že se jedná o opravu krytu vozovky k jehož poškození došlo již před 15 lety při realizaci plynofikace obce.   
Obec ani ve své druhé žádosti výslovně neuvedla požadovanou výši podpory.

V současné době je v obci Prosenice poplatek za stočné stanoven ve výši 
9,- Kč/m3. Výše stočného v obci je na úrovni 35 % průměrně realizované ceny stočného na území Olomouckého kraje včetně DPH v roce 2009.

V roce 2010 byla obci Prosenice poskytnuta dotace z finančních prostředků vyčleněných v rozpočtu Olomouckého kraje na řešení mimořádných situací v oblasti vodohospodářské infrastruktury na odstranění následků povodňových škod z přívalových dešťů – vyčištění kanalizace ve výši 134 000,- Kč.
Návrh:
Předkladatel a zpracovatel doporučují poskytnutí dotace obci Prosenice ve výši  300 000,- Kč včetně DPH.

Důvodem navrhované výše dotace je stanovení nízké ceny stočného v obci. Dále pak skutečnost, že do nákladů na opravu havárie je zahrnuta oprava krytu vozovky, který byl poškozen již v minulosti při relizaci jiné akce. Současně však při stanovení výše dotace byla zohledněna skutečnost, že v průběhu krátkého časového období byla obec několikrát postižena povodňovými stavy.
4. Obec Horní Moštěnice – odstranění potencionálního zdoje znečištění podzemních a přírodních minerálních vod 

Obec Horní Moštěnice (1 638 obyvatel) požádala Olomoucký kraj o poskytnutí účelové dotace na odstranění potencionálního zdroje   znečištění podzemních vod 
a přírodních minerálních vod zřídla Horní Moštěnice, to je bezoddtoké jímky - žumpy umístěné ve sportovním areálu Sokola Horní Moštěnice. 

Podle vyjádření společnosti Hanácká kyselka s r.o., je vzhledem umístění a ke stáří jímky velké riziko ohrožení spodních vod v ochranném pásmu zdrojů přírodních minerálních vod. Z tohoto důvodu žádá o co nejrychlejší nápravu současného stavu.

Obec navrhuje řešení připojením sportovního areálu na veřejnou kanalizaci. Celkové náklady na realizaci opatření jsou vyčísleny na 650 000,- Kč. Žadatel je schopen uvolnit z  rozpočtu 200 000,- Kč. V letošním roce však nemá v rozpočtu dostatek volných finančních prostředků na pokrytí celkových nákladů nutných na realizaci opatření. Z tohoto důvodu žádá Olomoucký kraj o poskytnutí účelové dotace ve výši 450 000,- Kč.

V současné době je v obci Horní Moštěnice poplatek za stočné stanoven ve výši 
25,- Kč/m3. Výše stočného v obci je na úrovni 96 % průměrně realizované ceny stočného na území Olomouckého kraje včetně DPH v roce 2009.

Obec Horní Moštěnice doposud nežádala Olomoucký kraj o poskytnutí dotace z finančních prostředků vyčleněných v rozpočtu Olomouckého kraje na řešení mimořádných situací v oblasti vodohospodářské infrastruktury.
Návrh:
Předkladatel a zpracovatel doporučují poskytnutí dotace obci Horní Moštěnice ve výši 350 000,- Kč včetně DPH.

Důvodem navrhované výše dotace je zejména skutečnost, že podle vyjádření společnosti Hanácká kyselka s r.o. se potencionální zdroj znečištění nachází na hranici I. stupně ochranného pásma zdrojů přírodních minerálních vod. Současně při stanovení výše dotace byla zohledněna skutečnost, že obec se podle obsahu své žádosti hodlá podílet na realizaci opatření.
5. Obec Lhota (okr. Přerov) – řešení havarijní situace na čistírně odpadních vod ve Lhotě

Obec Lhota (333 obyvatel) má vybudovanou jednotnou kanalizaci DN 300 - 600, která je zakončena mechanicko-biologickou čistírnou odpadních vod typu Sigma Kombiblok (ČOV). Kanalizace  která byla vybudována postupně v letech 1966 - 1975 a stavba ČOV byla ukončena v roce 1979. 
Při pravidelné údržbě ČOV bylo zjištěno, že do jímky, kde je umístěno čerpadlo vratného kalu, se dostává podzemní voda porušenou betonovou konstrukcí, která vyřadila čerpadlo z provozu. Následně došlo k poruše i na elektroinstalaci ČOV. Oprava ČOV vyžaduje instalaci nového čerpadla vratného kalu a opravu elektroinstalace ČOV tak, aby vyhovovala příslušným normám. Dále je nutno provést revizi a repasi povrchového aerátoru, který je v provozu od vybudování ČOV. 
Celkové náklady na opravu kanalizace jsou v žádosti obce vyčísleny na 
201 205,- Kč. Z toho je obec vlastními silami a prostředky realizovat práce v objemu 19 200,- Kč a z rozpočtu uvolnit 90 000,- Kč. V letošním roce však nemá obec v rozpočtu dostatek volných finančních prostředků na provedení kompletní opravy. Z tohoto důvodu žádá Olomoucký kraj o poskytnutí účelové dotace ve výši 
92 005,- Kč.

V současné době je v obci Lhota poplatek za stočné stanoven ve výši 
2,- Kč/m3. Výše stočného v obci je na úrovni 8 % průměrně realizované ceny stočného na území Olomouckého kraje včetně DPH v roce 2009.

Obec Lhota doposud nežádala Olomoucký kraj o poskytnutí dotace z finančních prostředků vyčleněných v rozpočtu Olomouckého kraje na řešení mimořádných situací v oblasti vodohospodářské infrastruktury.
Návrh:
Předkladatel a zpracovatel doporučují poskytnutí dotace obci Lhota ve výši 
50 000,- Kč včetně DPH.

Důvodem navrhované výše dotace je stanovení velice nízké ceny stočného v obci. Současně však při stanovení výše dotace byla zohledněna skutečnost, že obec se podle obsahu své žádosti hodlá podílet na odstranění  havarijní situace. Dále pak, že podle informací žadatele je zastupitelstvem obce připravováno adekvátní navýšení stočného.
Návrh na poskytnutí dotace z finančních prostředků z ORJ 09 vyčleněných na řešení mimořádných situací v oblasti vodohospodářské infrastruktury 
	
	Žadatel
	Název a účel akce
	Náklady na realizaci  v Kč 
	Požadovaná dotace 

v Kč
	Navržená výše dotace v Kč

	1
	Obec 

Olšany u Prostějova
	Doprůzkum znečištění v okolí obce Olšany u Prostějova a ověření vhodných sanačních technologií
	22 420 000 
	1 000 000
	1 000 000

	2
	Obec 

Jindřichov
	Oprava havarijního stavu části vodovodního potrubí a armatur veřejného vodovodu v Jindřichově, místní části „Rakousko“
	111 000
	111 000
	83 000

	3
	Obec 
Prosenice
	Oprava havárie veřejné kanalizace v obci Prosenice
	892 218
	892 218
	300 000

	4.
	Obec 

Horní Moštěnice
	Odstranění potencionálního zdoje znečištění podzemních a přírodních minerálních vod
	650 000
	450 000
	350 000

	5
	Obec 
Lhota
	Řešení havarijní situace na čistírně odpadních vod ve Lhotě
	201 205
	92  005
	50 000

	
	Celkem
	
	24 274 423
	2 545 223
	1 783 000


V případě poskytnutí účelové finanční dotace obcím na řešení mimořádné situace v oblasti infrastruktury vodovodů a kanalizací ve výši navržené v důvodové zprávě by zůstaly k využití v roce 2011 finanční prostředky ve výši 
4 517 000,- Kč.
Rada Olomouckého kraje usnesením  UR/67/38/2011 ze dne  07. 06. 2011

· souhlasí s návrhem na poskytnutí účelové finanční dotace obcím Olšany 
u Prostějova, Jindřichov (okr. Šumperk), Prosenice, Horní Moštěnice a Lhota  Moštěnice na řešení mimořádné situace v oblasti vodohospodářské infrastruktury dle důvodové zprávy,

· souhlasí s návrhem vzorové smlouvy o poskytnutí dotace dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy,

· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválení poskytnutí účelové finanční dotace obcím Olšany u Prostějova, Jindřichov (okr. Šumperk), Prosenice, Horní Moštěnice a Lhota na řešení mimořádné situace v oblasti vodohospodářské infrastruktury dle důvodové zprávy,

· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválení návrhu vzorové smlouvy o poskytnutí dotace a uložit Ing. Pavlu Horákovi, náměstkovi hejtmana, podepsat smlouvy o poskytnutí dotace.

Přílohy:
- Příloha č. 1 : 

1. Vzorová Smlouva o poskytnutí účelové finanční dotace obci 
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