Důvodová zpráva:

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje, k projednání a vyjádření souhlasu se změnami ve věci  obecně prospěšné společnosti Agentura rozvojové a humanitární pomoci Olomouckého kraje, o.p.s..

Dne 10. 5. 2004 uzavřel Olomoucký kraj a Univerzita Palackého v Olomouci, jako zakladatelé,  zakládací smlouvu obecně prospěšné společnosti s názvem:   Agentura rozvojové a humanitární pomoci Olomouckého kraje, o.p.s. (dále jen „Agentura“).  

Hlavním posláním „Agentury“ je podle zakládací smlouvy poskytování obecně prospěšných služeb, zejména organizace rozvojové spolupráce a humanitární pomoci v zahraničí i v České republice. Z důvodu silného odborného zázemí Univerzity Palackého v Olomouci je dalším cílem rozvojové vzdělávání a poskytování informací o rozvojové spolupráci a humanitární pomoci. 

Návrh na změnu zakládací smlouvy „Agentury“ je podáván v souvislosti s novelou  zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.  Návrh byl projednán na jednání správní rady „Agentury“ dne 9. 4. 2011 a následně konzultován s Mgr. Ing. Lenkou Dudkovou, ředitelkou „Agentury“ a  právníky Mgr. Petrem Vítem a Mgr. Ing. Petrem Konečným, advokátem Advokátní kanceláře Konečný Olomouc.
Na jednání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 28. 6. 2010 byla schválena změna zakládací smlouvy, a to pouze v počtu členů dozorčí rady spočívající ve snížení 
ze 7-mi  na 5 členů.  V důsledku novely zákona č. 248/1995 Sb. o obecně prospěšných společnostech je však nutné, aby dozorčí rada měla počet členů dělitelný 3.  Členové správní a dozorčí rady „Agentury“ se na svém společném jednání dne  9. 4. 2011 shodli na počtu 6-ti členů a navrhují jmenovat dalším členem dozorčí rady „Agentury“ Mgr. Irenu Opršalovou, finanční ředitelku společnosti Sluňákov – centra ekologických aktivit města Olomouce, o.p.s. 
V rámci navrhovaných změn byla rovněž diskutována otázka změny dosavadního názvu společnosti na nový název: ARPOK, o.p.s. Z důvodu možného rizika neprůchodnosti zápisu tohoto názvu do rejstříku obecně prospěšných společnosti, vzhledem k nejasnému a málo vypovídajícímu označení společnosti, navrhovatelka doporučuje (po konzultaci s právníky) setrvat u dosavadního názvu společnosti, a to: Agentura rozvojové a humanitární pomoci Olomouckého kraje, o.p.s.
Přílohy:
· Příloha č. 1 - Žádost Mgr. Ing. Lenky Dudkové, ředitelky Agentury rozvojové a humanitární pomoci Olomouckého kraje, o.p.s.
· Příloha č. 2 - Dodatek č. 1 k zakládací smlouvě Agentury rozvojové a humanitární pomoci Olomouckého kraje, o.p.s. 
· Příloha č. 3 - Zakládací smlouva Agentury rozvojové a humanitární pomoci Olomouckého kraje, o.p.s. 
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