Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene k části pozemku v k. ú. Skalička u Hranic, obec Skalička mezi obcí Skalička jako oprávněným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene.   
Předmětný pozemek v hospodaření Domova Větrný mlýn Skalička, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Skalička u Hranic, obec Skalička a byl dotčen akcí „Připojení splaškové kanalizace na parc. č. 10/1“, jejímž investorem byla obec Skalička. Olomoucký kraj vydal obci Skalička souhlas vlastníka s umístěním stavby s podmínkou, že před zahájením stavebních prací uzavře s Olomouckým krajem smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene.

Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 22. 1. 2014 a 10. 2. 2014:

Odbor sociálních věcí projednal předmětnou záležitost s ředitelem příspěvkové organizace a k realizaci stavby splaškové kanalizace a k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene nemá žádné námitky ani připomínky.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením ze dne 11. 4. 2014 uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k části pozemku parc. č. 9 v k.ú. Skalička u Hranic, obec Skalička, spočívajícího v právu uložení, provozu, údržby, oprav a odstranění splaškové kanalizace, mezi obcí Skalička, IČ: 00301949, jako budoucím oprávněným a Olomouckým krajem jako budoucím povinným. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena do jednoho roku ode dne dokončení stavby „Připojení splaškové kanalizace na parc. č. 10/1“. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně a na dobu neurčitou. Budoucí oprávněný uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad do katastru nemovitostí. 

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k části pozemku v k.ú. Skalička u Hranic, obec Skalička mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a obcí Skalička jako budoucím oprávněným byla uzavřena dne 21. 7. 2014.

Nyní po dokončení stavby a jejím geometrickém zaměření požádala obec Skalička o uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku parc. č. 9 v k.ú. Skalička u Hranic, obec Skalička, spočívající v právu uložení, provozu, údržby, oprav a odstranění splaškové kanalizace, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 247-71/2015 ze dne 25. 8. 2015 mezi obcí Skalička, IČ: 00301949, jako oprávněným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně a na dobu neurčitou. Oprávněný uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 2.
Majetkoprávní vypořádání pozemku určeného k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „II/434 Radslavice - průtah“ mezi Olomouckým krajem a Povodím Moravy, s.p. 
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/434 Radslavice - průtah“ (dále jen „stavba“). Stavba řeší opravu konstrukce vozovky II/434 včetně podloží v nové šířce 6,5 m mezi obrubníky a tím i vyvolanou úpravu přiléhajících zelených pásů a chodníků, zřízení míst pro přecházení a nových podélných parkovacích stání, demolici čekárny autobusové zastávky a demolici stávajícího mostu ev. č. 434-016 přes Radslavický potok včetně lávky a stavbu nového mostu. 

V rámci realizace stavebního objektu „SO 201 - Rekonstrukce mostu“ dojde k odstranění stávajícího mostu ev. č. 434-016, který je v havarijním stavu, a k jeho nahrazení mostem novým, který bude tvořen železobetonovým rámem. Průtočný profil bude oproti stávajícímu stavu zvětšen. Realizací stavebního objektu bude dotčen pozemek ve vlastnictví České republiky - Povodí Moravy, s.p. Ke stavbou dotčenému pozemku je nezbytné uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě je nezbytné pro účely stavebního řízení a následně k majetkoprávnímu vypořádání pozemků dotčených stavbou po její realizaci. 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 2. 5. 2016:

Při realizaci stavebního objektu „SO 201 - Rekonstrukce mostu“ bude trvale dotčen pozemek parc. č. 1041/2 v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice, který je ve vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. Povodí Moravy, s.p. požaduje před realizací stavby uzavření nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvy o právu provést stavbu.

Dle vyjádření Povodí Moravy, s.p. bude výše jednorázové úhrady za zřízení služebnosti stanovena v částce, která bude zjištěna podle platných cenových předpisů, tj. zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku, a jeho prováděcích vyhlášek, platných v době uzavření smlouvy, a to výnosovou metodou jako pětinásobek ročního užitku, vynásobeného rozsahem věcného břemene včetně ochranného pásma dle geometrického plánu. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. 

Olomoucký kraj bude povinen udržovat stavbu v souladu s platnými právními předpisy, technickými normami a podmínkami stanovenými správcem toku k projektové dokumentaci a technologii provádění stavby sousedící s vodním tokem a odstranit nebo finančně nahradit škody způsobené svou činností nebo škody způsobené v příčinné souvislosti s provozem stavby na předmětném pozemku.

Povodí Moravy, s.p. bude souhlasit s umístěním stavby na části pozemku parc. č. 1041/2 v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice pro účely územního a stavebního řízení, a to za podmínek uvedených ve smlouvě a v souhrnném vyjádření Povodí Moravy, s.p. č.j. PM010285/2016-203/Fi ze dne 5. 4. 2016. Ve smlouvě bude na základě požadavku Povodí Moravy, s.p., uvedeno, že zahájení stavebních prací je třeba 14 dní dopředu písemně oznámit Povodí Moravy, s.p. a že do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, ale nejpozději do 12 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu, uzavřou smluvní strany na výzvu Olomouckého kraje smlouvu o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby na části předmětného pozemku; Olomoucký kraj se zavazuje vyzvat budoucího povinného z věcného břemene k uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene nejpozději 30 dnů před uplynutím výše uvedené lhůty. V případě, že Olomoucký kraj neoznámí ve smluveném termínu zahájení stavebních prací a nebo nevyzve Povodí Moravy, s.p. k uzavření smlouvy o zřízení služebnosti ve výše uvedené lhůtě, je Povodí Moravy, s.p. oprávněno požadovat zaplacení smluvní pokuty 5 000,- Kč, a to nezávisle na tom, zda mu vznikla jakákoliv škoda. 
Ve smlouvě bude uvedeno, že v případě prodlení Olomouckého kraje s úhradou nájemného má Povodí Moravy, s.p. v souladu s ust. § 1970 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, právo účtovat nájemci úrok z prodlení. Za každý den zpoždění uhrazení splátky se sjednává úrok z prodlení ve výši stanovené v nařízení vlády, který je splatný první den prodlení. 

Ve smlouvě bude uvedeno, že Olomoucký kraj se zavazuje, že po dobu trvání stavby odpovídá na předmětu nájmu za porušení obecně platných předpisů o ekologii, odpadech, bezpečnosti, požární ochraně a odpovídá za škody způsobené při manipulaci se závadnými látkami, pokud tyto sám způsobí a že se zavazuje zaplatit všechny poplatky, pokuty, sankce udělené formou rozhodnutí orgánů státní správy, z důvodů porušení výše uvedených předpisů, pokud tyto předpisy porušil a zajistit neprodleně na vlastní náklady odstranění veškerých úniků a havárií skladovaných odpadů nebo látek, ohrožujících jakost a zdravotní nezávadnost povrchových nebo podzemních vod a provést potřebné sanační práce. 

Ve smlouvě bude uvedeno, že v případě porušení podmínek smlouvy, je Olomoucký kraj jako nájemce povinen za každé prokázané porušení smlouvy zaplatit Povodí Moravy, s.p. jako pronajímateli smluvní pokutu ve výši 1.000,- Kč, a to nezávisle na tom, zda vznikla Povodí Moravy, s.p. jakákoliv škoda, kterou je oprávněn vymáhat samostatně. Smluvní pokuta se nezapočítává do výše náhrady škody.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti na části pozemku parc. č. 1041/2 vodní plocha v katastrálním území Radslavice u Přerova, obec Radslavice, spočívajícího v právu zřízení, umístění a provozování stavebního objektu „SO 201 - Rekonstrukce mostu“ realizovaného v rámci stavby „II/434 Radslavice - průtah“ na části předmětného pozemku a v právu vstupu a vjezdu na předmětný pozemek za účelem provádění údržby, kontroly a oprav či odstraňování stavby mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným ze služebnosti a Povodím Moravy, s.p., IČ: 70890013, jako budoucím povinným ze služebnosti za podmínek stanovených Povodím Moravy, s.p. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti bude uzavřena do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, avšak nejpozději do 12 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu. Služebnost bude zřízena za jednorázovou úhradu dle výpočtu stanoveného Povodím Moravy, s.p. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících služebnosti do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu.
k návrhu usnesení bod 2. 3.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k části budovy v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s. jako oprávněným z věcného břemene. 

Předmětná budova ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Slovanského gymnázia, Olomouc, tř. Jiřího z Poděbrad 13, se nachází v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc a byla dotčena stavbou „Olomouc, Slovanské gymnázium-rozv.VN.kVN“, v rámci které byla v budově vybudována zákaznická trafostanice s rozvaděčem VN Merlin Gerin SM6. O uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti požádala na základě plné moci společnost ENPRO Energo s.r.o.

Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene k předmětné části budovy byla navržena společností ČEZ Distribuce, a.s. ve výši 1 000,- Kč + DPH. 

Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 14. 4. 2016:

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací souhlasí s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k budově č.p. 936, která je součástí pozemku parc. č. st. 1001 v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, v hospodaření Slovanského gymnázia, Olomouc, tř. Jiřího z Poděbrad 13. Distribuční rozvaděč VN je nezbytný k napojení nové dostavby školy.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k části budovy č.p. 936, která je součástí pozemku parc. č. st. 1001 v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístit a provozovat distribuční rozvaděč VN včetně kabelového vedení VN umístěného ve vestavěné trafostanici a v právu vstupovat do předmětné budovy v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., energetický zákon, ve znění pozdějších předpisů mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako oprávněným z věcného břemene, za jednorázovou úhradu ve výši 1 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 4.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemku v k.ú. a obci Týn nad Bečvou mezi Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene a Lesy České republiky, s.p. jako povinným z věcného břemene.   
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR- Lesů České republiky, s.p. se nachází v k.ú. a obci Týn nad Bečvou. V tomto pozemku je uložen kabel VN a NN ve vlastnictví Olomouckého kraje, který je zde veden pro hrad Helfštýn, v hospodaření Muzea Komenského v Přerově. Návrh na uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene podaly Lesy České republiky, s.p.

Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene k předmětným částem pozemku je požadována Lesy České republiky, s.p. ve výši 10 000,- Kč + DPH. 

Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 21. 4. 2016:

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k pozemku parc. č. 1014/1 v k.ú. Týn nad Bečvou mezi Lesy České republiky, s.p. jako povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene souhlasí.

Lesy České republiky, s.p. zaslaly návrh smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě, ve které jsou uvedeny mimo jiné následující podmínky:

· služebnost se zřizuje za jednorázovou úplatu 10 000,- Kč, K této úplatě bude připočtena daň z přidané hodnoty ve výši stanovené platnými a účinnými předpisy pro dané období

· úplata bude zaplacena na základě faktury. Dnem uhrazení se rozumí den připsání úplaty v plné výši ve prospěch účtu povinného

· úplata bude zaplacena nejpozději do 20 dnů ode dne vystavení faktury, když dnem uskutečnění zdanitelného plnění se rozumí den vystavení faktury a předmětná faktura musí být vystavena a zaslána na adresu oprávněného

· pro případ prodlení s úhradou úplaty se oprávněný zavazuje zaplatit povinnému smluvní pokutu ve výši 0,05% z dlužné částky za každý i započatý den prodlení. Právo povinného na náhradu škody tím není dotčeno.

· oprávněný se zavazuje udržovat oblast ochranného pásma a trasu vedení ve stavu odpovídajícím požadavkům příslušných právních předpisů, a to na vlastní náklad. Oprávněný se dále zavazuje zaplatit povinnému veškeré náklady v souvislosti se směrovým kácením včetně nákladů s tímto souvisejících

· oprávněný se zavazuje oznámit povinnému předem vstup na předmětný pozemek, a to nejméně 48hod předem, s výjimkou havarijního stavu

· pro případ dotčení trasy vedení z důvodů na straně povinného, zejména v souvislosti se stavebními pracemi, se oprávněný zavazuje povinnému poskytnout potřebný souhlas, a to nejpozději do 14ti dnů od obdržení výzvy povinného. V případě, že tak v této lhůtě oprávněný neučiní či odmítne souhlas udělit, platí, že byl souhlas udělen a současně je oprávněný povinen uhradit povinnému veškeré náklady, které mu v souvislosti s porušením tohoto ujednání vzniknou
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemku parc. č. 1014/1 v k.ú. a obci Týn nad Bečvou, spočívající v oprávnění užívat kabelové vedení VN 22 kV v rozsahu dle geometrického plánu č. 522-90/2011 ze dne 13. 12. 2011 a kabelové vedení NN AXEKCEY v rozsahu dle geometrického plánu č. 531-75/2012 ze dne 20. 5. 2012 a v právu vstupovat na předmětný pozemek za účelem údržby a oprav předmětných zařízení mezi ČR – Lesy České republiky, s.p., IČ: 42196451, jako povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene, za podmínek dle důvodové zprávy. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 10 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávněný uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 5.

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k.ú. a obci Šumperk mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností SELECT SYSTEM, s.r.o. jako budoucím oprávněným z věcného břemene.  

Předmětné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy, Šumperk, Gen. Krátkého 1 se nacházejí v k.ú. a obci Šumperk a budou dotčeny „stavbou multifunkční sítě“. Společnost SELECT SYSTEM, s.r.o. hodlá v předmětných nemovitostech uložit optický kabel včetně ochranných trubek a vnitřních rozvodů za účelem zrychlení přenosu dat po internetové síti. O uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti požádala prostřednictvím příspěvkové organizace společnost SELECT SYSTEM, s.r.o., která navrhuje zřízení bezúplatného věcného břemene. 
Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 13. 5. 2016:

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací obdržel požadavek Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy, Šumperk, Gen. Krátkého 1ve věci zajištění souhlasu a podepsání smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti – optické přípojky firmy SELECT SYSTEM, s.r.o. Věcné břemeno se týká uložení optických kabelů za účelem připojení budov k internetové síti. Odbor podpory řízení příspěvkových organizací souhlasí se zbudování optické přípojky a s připojením příspěvkové organizace k internetové síti přes optickou síť. Dále také souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. 

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací nemá v kompetenci se vyjadřovat k výši úhrady za zřízení věcného břemene.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 24. 5. 2016:

Odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje stanovit úhradu za zřízení předmětného břemene ve výši jednorázové úhrady stanovené znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků parc. č. st. 322/2 zast. pl., jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., obč. vyb., parc. č. st. 724/2 zast. pl., jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., jiná st., parc. č. st. 3922 zast. pl., jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., obč. vyb., parc. č. 1948/1 zahrada a parc. č. 1990/5 ost. pl., vše v k.ú. a obci Šumperk, spočívajícího v právu uložení, správy, ukončení optického kabelu a ochranných trubek včetně vnitřních rozvodů, provozování, oprav, údržby, změn nebo odstraňování tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností SELECT SYSTEM, s.r.o., IČ:25382292, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu multifunkční sítě. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 6.

Majetkoprávní vypořádání pozemku určeného k realizaci investiční akce Olomouckého kraje s názvem „II/444 kř. R 35 Mohelnice - Úsov“. 
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/444 kř. R 35 Mohelnice - Úsov“ (dále jen „stavba“). 

Stavba řeší opravu silnice II/444 ve vybraných úsecích od křižovatky silnic II/444 a R 35 v obci Mohelnice po konec obce Úsov. Součástí stavby je stavební objekt „SO 102 - km 0,000 - 0,496“, v jehož rámci dojde k obrusu a rekonstrukci vozovky. 

Realizací stavebního objektu bude dotčen pozemek ve vlastnictví České republiky, se kterým je příslušný hospodařit Povodí Moravy, s.p. Ke stavbou dotčenému pozemku je nezbytné uzavřít nájemní smlouvu a smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě je nezbytné pro účely stavebního řízení a následně k majetkoprávnímu vypořádání pozemku dotčeného stavbou po její realizaci. 
Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 17. 8. 2015:

V letošním roce se v rámci projektové přípravy na realizaci staveb zpracovává projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení na stavbu „II/444 kř. R 35 Mohelnice - Úsov“. Pro zajištění dalšího postupu přípravy stavby se na Vás obracíme se žádostí o určení pracovníka z Vašeho odboru, který bude spolupracovat s projektantem, který pro nás zajišťuje uzavření všech nezbytných smluv pro vydání stavebního povolení.  
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 24. 5. 2016:
Při realizaci stavebního objektu „SO 102 - km 0,000 - 0,496“ bude trvale dotčen pozemek parc. č. 3005/3 v k.ú. Mohelnice, obec Mohelnice, který je ve vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. Povodí Moravy, s.p. požaduje před realizací stavby uzavření nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. 
Dle vyjádření Povodí Moravy, s.p. bude výše jednorázové úhrady za zřízení služebnosti stanovena v částce, která bude zjištěna podle platných cenových předpisů, tj. zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku, a jeho prováděcích vyhlášek, platných v době uzavření smlouvy, a to výnosovou metodou jako pětinásobek ročního užitku, vynásobeného rozsahem věcného břemene včetně ochranného pásma dle geometrického plánu. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. 
Olomoucký kraj bude povinen udržovat stavbu v souladu s platnými právními předpisy, technickými normami a podmínkami stanovenými správcem toku k projektové dokumentaci a technologii provádění stavby sousedící s vodním tokem, odstranit nebo finančně nahradit škody způsobené svou činností nebo škody způsobené v příčinné souvislosti s provozem stavby na předmětném pozemku a v případě významných vodohospodářských zájmů na požadavek povinného přeložit stavbu na náklady oprávněného. 

Povodí Moravy, s.p. bude souhlasit s umístěním stavby na částech pozemku parc. č. 3005/3 v k.ú. Mohelnice, obec Mohelnice pro účely územního a stavebního řízení, a to za podmínek uvedených ve smlouvě a v souhrnném vyjádření Povodí Moravy, s.p. č.j. PM060139/2015-203/Fi ze dne 9. 12. 2015. 
Ve smlouvě budou na základě požadavků Povodí Moravy, s.p., uvedeny následující podmínky:

1. zahájení stavebních prací je třeba 14 dní dopředu písemně oznámit Povodí Moravy, s.p. 
2. do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, ale nejpozději do 12 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu, uzavřou smluvní strany na výzvu Olomouckého kraje smlouvu o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby na částech předmětného pozemku; 
3. Olomoucký kraj se zavazuje vyzvat Povodí Moravy, s.p. k uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene nejpozději 30 dnů před uplynutím výše uvedené lhůty. V případě, že Olomoucký kraj neoznámí ve smluveném termínu zahájení stavebních prací a nebo nevyzve Povodí Moravy, s.p. k uzavření smlouvy o zřízení služebnosti ve výše uvedené lhůtě, je Povodí Moravy, s.p. oprávněno požadovat zaplacení smluvní pokuty 5 000,- Kč, a to nezávisle na tom, zda mu vznikla jakákoliv škoda. 
4. v případě prodlení Olomouckého kraje s úhradou nájemného má Povodí Moravy, s.p. v souladu s ust. § 1970 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, právo účtovat nájemci úrok z prodlení. Za každý den zpoždění uhrazení splátky se sjednává úrok z prodlení ve výši stanovené v nařízení vlády, který je splatný první den prodlení. 

5. Olomoucký kraj se zavazuje, že po dobu trvání stavby odpovídá na předmětu nájmu za porušení obecně platných předpisů o ekologii, odpadech, bezpečnosti, požární ochraně a odpovídá za škody způsobené při manipulaci se závadnými látkami, pokud tyto sám způsobí a že se zavazuje zaplatit všechny poplatky, pokuty, sankce udělené formou rozhodnutí orgánů státní správy, z důvodů porušení výše uvedených předpisů, pokud tyto předpisy porušil a zajistit neprodleně na vlastní náklady odstranění veškerých úniků a havárií skladovaných odpadů nebo látek, ohrožujících jakost a zdravotní nezávadnost povrchových nebo podzemních vod a provést potřebné sanační práce. 
6. v případě porušení podmínek smlouvy, je Olomoucký kraj jako nájemce povinen za každé prokázané porušení smlouvy zaplatit Povodí Moravy, s.p. jako pronajímateli smluvní pokutu ve výši 1.000,- Kč, a to nezávisle na tom, zda vznikla Povodí Moravy, s.p. jakákoliv škoda, kterou je oprávněn vymáhat samostatně. Smluvní pokuta se nezapočítává do výše náhrady škody.
Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 24. 5. 2016:

Odbor veřejných zakázek a investic nemá připomínky k podmínkám smlouvy a s uzavřením smlouvy souhlasí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti na části pozemku parc. č. 3005/3 vodní plocha v katastrálním území Mohelnice, obec Mohelnice, spočívajícího v právu zřízení, umístění a provozování stavebního objektu „SO 102 - km 0,000 - 0,496“ realizovaného v rámci stavby „II/444 kř. R 35 Mohelnice - Úsov“ na části předmětného pozemku a v právu vstupu a vjezdu na předmětný pozemek za účelem provádění údržby, kontroly a oprav či odstraňování stavby mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným ze služebnosti a Povodím Moravy, s.p., IČ: 70890013, jako budoucím povinným ze služebnosti za podmínek stanovených Povodím Moravy, s.p. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti bude uzavřena do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, avšak nejpozději do 12 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu. Služebnost bude zřízena za jednorázovou úhradu dle výpočtu stanoveného Povodím Moravy, s.p. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících služebnosti do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu.
k návrhu usnesení bod 2. 7.

Majetkoprávní vypořádání pozemku určeného k realizaci investiční akce Olomouckého kraje s názvem „III/43621, III/43622 - Velký Týnec, Čechovice - rekonstrukce silnic, I. etapa“. 
Olomoucký kraj je investorem stavby „III/43621, III/43622 - Velký Týnec, Čechovice - rekonstrukce silnic, I. etapa“ (dále jen „stavba“). 

Stavba řeší opravu silnic III/43621 a III/43622 v obci Čechovice. V rámci stavby budou mimo jiné realizovány stavební objekty „SO 201 - Opěrná zeď „A““ a část „SO 101 - Komunikace - sanace svahu“. Dojde k rekonstrukci opěrných zdí u vodního toku Týnečka, kdy stávající kamenné zdi budou nahrazeny novými železobetonovými zdmi. Dále dojde k odstranění sedimentů a náletových dřevin v místě zdí, v místě přechodu zdi na neupravený terén bude provedeno opevnění kamennou rovnaninou s vyklínováním. Narušená část koryta bude opravena kamennou dlažbou do betonu. 

Realizací stavebního objektu bude dotčen pozemek ve vlastnictví České republiky, se kterým je příslušný hospodařit Povodí Moravy, s.p. Ke stavbou dotčenému pozemku je nezbytné uzavřít nájemní smlouvu a smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě je nezbytné pro účely stavebního řízení a následně k majetkoprávnímu vypořádání pozemku dotčeného stavbou po její realizaci. 
Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 17. 5. 2016:

Při aktualizaci projektové dokumentace ve stupni projektu pro provádění stavby „III/43621, III/43622 Velký Týnec, Čechovice - rekonstrukce silnic, I. etapa“ vyplynula nutnost uzavřít s Povodím Moravy, s.p. nájemní smlouvu a smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti. V současné době probíhá veřejná soutěž zhotovitele stavby s tím, že zahájení stavby se předpokládá v průběhu měsíce srpna 2016. Z tohoto důvodu Vás žádáme o uzavření výše uvedených smluv v termínu do 1. srpna 2016. 
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 23. 5. 2016:
Při realizaci stavebních objektů „SO 201 - Opěrná zeď „A““ a část „SO 101 - Komunikace - sanace svahu“ bude trvale dotčen pozemek parc. č. 137 v k.ú. Čechovice, obec Velký Týnec, který je ve vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. Povodí Moravy, s.p. požaduje před realizací stavby uzavření nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. 
Dle vyjádření Povodí Moravy, s.p. bude výše jednorázové úhrady za zřízení služebnosti stanovena v částce, která bude zjištěna podle platných cenových předpisů, tj. zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku, a jeho prováděcích vyhlášek, platných v době uzavření smlouvy, a to výnosovou metodou jako pětinásobek ročního užitku, vynásobeného rozsahem věcného břemene včetně ochranného pásma dle geometrického plánu. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. 
Olomoucký kraj bude povinen udržovat stavbu v souladu s platnými právními předpisy, technickými normami a podmínkami stanovenými správcem toku k projektové dokumentaci a technologii provádění stavby sousedící s vodním tokem, odstranit nebo finančně nahradit škody způsobené svou činností nebo škody způsobené v příčinné souvislosti s provozem stavby na předmětném pozemku a v případě významných vodohospodářských zájmů na požadavek povinného přeložit stavbu na náklady oprávněného. 

Povodí Moravy, s.p. bude souhlasit s umístěním stavby na částech pozemku parc. č. 137 v k.ú. Čechovice, obec Velký Týnec pro účely územního a stavebního řízení, a to za podmínek uvedených ve smlouvě a v souhrnném vyjádření Povodí Moravy, s.p. č.j. PM025557/2016-203/Mat ze dne 10. 5. 2016. 
Ve smlouvě budou na základě požadavků Povodí Moravy, s.p., uvedeny následující podmínky:

1. zahájení stavebních prací je třeba 14 dní dopředu písemně oznámit Povodí Moravy, s.p. 
2. do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, ale nejpozději do 12 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu, uzavřou smluvní strany na výzvu Olomouckého kraje smlouvu o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby na částech předmětného pozemku; 
3. Olomoucký kraj se zavazuje vyzvat Povodí Moravy, s.p. k uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene nejpozději 30 dnů před uplynutím výše uvedené lhůty. V případě, že Olomoucký kraj neoznámí ve smluveném termínu zahájení stavebních prací a nebo nevyzve Povodí Moravy, s.p. k uzavření smlouvy o zřízení služebnosti ve výše uvedené lhůtě, je Povodí Moravy, s.p. oprávněno požadovat zaplacení smluvní pokuty 5 000,- Kč, a to nezávisle na tom, zda mu vznikla jakákoliv škoda. 
4. v případě prodlení Olomouckého kraje s úhradou nájemného má Povodí Moravy, s.p. v souladu s ust. § 1970 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, právo účtovat nájemci úrok z prodlení. Za každý den zpoždění uhrazení splátky se sjednává úrok z prodlení ve výši stanovené v nařízení vlády, který je splatný první den prodlení. 

5. Olomoucký kraj se zavazuje, že po dobu trvání stavby odpovídá na předmětu nájmu za porušení obecně platných předpisů o ekologii, odpadech, bezpečnosti, požární ochraně a odpovídá za škody způsobené při manipulaci se závadnými látkami, pokud tyto sám způsobí a že se zavazuje zaplatit všechny poplatky, pokuty, sankce udělené formou rozhodnutí orgánů státní správy, z důvodů porušení výše uvedených předpisů, pokud tyto předpisy porušil a zajistit neprodleně na vlastní náklady odstranění veškerých úniků a havárií skladovaných odpadů nebo látek, ohrožujících jakost a zdravotní nezávadnost povrchových nebo podzemních vod a provést potřebné sanační práce. 
6. v případě porušení podmínek smlouvy, je Olomoucký kraj jako nájemce povinen za každé prokázané porušení smlouvy zaplatit Povodí Moravy, s.p. jako pronajímateli smluvní pokutu ve výši 1.000,- Kč, a to nezávisle na tom, zda vznikla Povodí Moravy, s.p. jakákoliv škoda, kterou je oprávněn vymáhat samostatně. Smluvní pokuta se nezapočítává do výše náhrady škody.
Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 23. 5. 2016:

Odbor veřejných zakázek a investic nemá připomínky k podmínkám smlouvy a s uzavřením smlouvy souhlasí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti na části pozemku parc. č. 137 vodní plocha v katastrálním území Čechovice, obec Velký Týnec, spočívajícího v právu zřízení, umístění a provozování stavebních objektů „SO 201 - Opěrná zeď „A““ a část „SO 101 - Komunikace - sanace svahu“ realizovaných v rámci stavby „III/43621, III/43622 - Velký Týnec, Čechovice - rekonstrukce silnic, I. etapa“ na částech předmětného pozemku a v právu vstupu a vjezdu na předmětný pozemek za účelem provádění údržby, kontroly a oprav či odstraňování stavby mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným ze služebnosti a Povodím Moravy, s.p., IČ: 70890013, jako budoucím povinným ze služebnosti za podmínek stanovených Povodím Moravy, s.p. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti bude uzavřena do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, avšak nejpozději do 12 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu. Služebnost bude zřízena za jednorázovou úhradu dle výpočtu stanoveného Povodím Moravy, s.p. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících služebnosti do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu.
k návrhu usnesení bod 2. 8.

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku v k. ú. Bílá Lhota mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a Římskokatolickou farností Bílá Lhota, IČ: 48770833, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. 

Předmětný pozemek v hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci se nachází v k. ú. a obci Bílá Lhota a bude dotčen stavbou „Bílá Lhota – domovní část přípojky splaškové kanalizace P50 pro č. pop. 32“. Jedná se o vybudování domovní části přípojky splaškové kanalizace. O uzavření smlouvy o právu provést stavbu a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene požádala Římskokatolická farnost Bílá Lhota. 
Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 4. 5. 2016:

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací vzhledem ke stanovisku odboru školství, sportu a kultury a Vlastivědného muzea v Olomouci, kteří doporučují postupovat dle projektové dokumentace a za splnění podmínek orgánů ochrany přírody a krajiny, souhlasí s uzavřením smlouvy o právu provést stavbu a s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem a Římskokatolickou farností Bílá Lhota. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku parc. č. 7/1 v katastrálním území a obci Bílá Lhota, spočívajícího v právu umístění a provozování kanalizace a v právu vstupovat a vjíždět v nezbytném rozsahu dopravními a mechanizačními prostředky na předmětný pozemek v souvislosti se zřízením, provozem, údržbou, opravami, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a Římskokatolickou farností Bílá Lhota, IČ: 48770833, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne ukončení stavebních prací na stavbě „Bílá Lhota – domovní část přípojky splaškové kanalizace P50 pro č. pop. 32“. Budoucí oprávněný uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 9.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k.ú. Hodolany, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností RIO MEDIA a.s. jako oprávněným z věcného břemene. 

Předmětné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje se nachází v k.ú. Hodolany. Tyto pozemky byly dotčeny stavbou „Posílení trasy RIO Media RCO – Poliklinika, Olomouc“, jejímž investorem byla společnost RIO MEDIA a.s.

Vyjádření odboru kanceláře ředitele KÚOK ze dne 10. 10. 2014: 

Kancelář ředitele obdržela dne 9. 10. 2014 Vaši žádost o vyjádření k územnímu souhlasu, který se týká pozemků parc. č. 624/29 a parc. č. 1030, oba v k. ú. Hodolany, obec Olomouc jejich vlastníkem je Olomoucký kraj. Po podrobném prostudování této žádosti včetně jejich příloh Vám oznamuji, že souhlasíme s provedením stavby „Posílení trasy RIO Media RCO – Poliklinika, Olomouc“ pouze za níže uvedených podmínek.

Investor zajistí, že realizátor předmětné stavby na výše uvedených pozemcích:

· minimalizuje hlučnost při provádění stavby a práce spojené s hlukem bude provádět pouze mimo základní pracovní dobu zaměstnanců Krajského úřadu Olomouckého kraje 

· realizaci stavby oznámí písemně vlastníkovi pozemků minimálně 14 dnů před jejím zahájením;

· bude udržovat pořádek a čistotu v okolí stavby a v případě potřeby bude provádět denní úklid ploch, kde se pohybují lidé;

· vyznačí prostor (včetně zábran) k zamezení vstupu třetích osob na staveniště;

· bude odpovídat za škody způsobené na zdraví a majetku jiných subjektů, ke kterým dojde v souvislosti se stavebními pracemi, a tyto uhradí na své náklady;

· po ukončení stavebních prací uvede pozemky do původního stavu;

· pokud se vyskytnou v průběhu následujících dvou let od ukončení stavby na pozemcích vady (propadnutí půdy, povrchu chodníků), jejichž příčinou byly tyto stavební práce, odstraní tyto vady realizátor stavby ihned na své náklady;

· na pozemku parc. č. 1030 zajistí nepřetržitou možnost vjezdu a výjezdu osobních vozidel do a z garážových prostor hlavní budovy KÚOK, Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc i během provádění stavebních prací.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením ze dne 12.  12.  2014 uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na částech pozemků parc. č. 624/29 ostatní plocha a parc. č. 1030 ostatní plocha, oba v k. ú. Hodolany, obec Olomouc ve vlastnictví Olomouckého kraje, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování vedení optického kabelu na (v) předmětných pozemcích a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a RIO Media a.s., IČ: 28216733, jako budoucím oprávněným z věcného břemene za podmínek dle důvodové zprávy. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od dokončení stavebních prací na stavbě „Posílení trasy RIO Media RCO – Poliklinika, Olomouc“. Budoucí oprávněný uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem a společností RIO MEDIA a.s. byla uzavřena dne 28. 4. 2015.

Nyní společnost ZLINPROJEKT a.s., která zastupuje společnost RIO MEDIA a.s., požádala o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene. 

Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene k částem pozemků v k.ú. Hodolany, obec Olomouc dle znaleckého posudku č. 3508-044/2016 ze dne 5. 4.  2016 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem činí 2 695 Kč.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků parc. č. 624/29 ost. pl. a parc. č. 1030 ost. pl., vše v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, ve vlastnictví Olomouckého kraje, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování vedení optického kabelu na (v) předmětných pozemcích a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení v rozsahu dle geometrického plánu č. 2325-20/2015 ze dne 26.  11. 2015, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností RIO Media a.s., IČ: 28216733, jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 2 695 Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 10.

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti pro investiční akci „II/435 kř. II/367 – Tovačov“, a to k části pozemku v k.ú. Tovačov, obec Tovačov mezi RWE GasNet, s.r.o. jako budoucím oprávněným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene. 

Olomoucký kraj jako investor pokračuje v majetkoprávním vypořádání pozemků, na kterých má být realizována stavba „II/435 kř. II/367 - Tovačov“ (dále jen „stavba“). Jedná se o liniovou stavbu, realizace této stavby se neobejde bez zásahu do níže uvedeného pozemku. Předmětná stavba není veřejně prospěšnou stavbou. 

Stavba je rozdělena na dva úseky, které budou samostatnými stavbami. Úsek č. 1 se nachází na území města Tovačova, na ulicích Široká a Nádražní. Úsek č. 2 zahrnuje opravy silnice II/435 od Tovačova místní části Annín až po Polkovice. Silnice II/435 Olomouc – Tovačov – Polkovice byla zařazena mezi silnice II. třídy, které budou v nejbližší době opraveny s ohledem na nevyhovující šířkové uspořádání a stavebně technický stav. V maximální míře je respektováno stávající směrové řešení. Silnice má pro Olomoucký kraj velký význam s ohledem na jižní směr na Tovačov a Kojetín. V návaznosti na výše uvedené práce je nutno provést přeložku plynovodu – stavební objekt SO 510.1 – Přeložka plynovodu. Výše uvedeným stavebním objektem bude dotčen mimo jiné pozemek ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Domova pro seniory Tovačov, příspěvkové organizace. Proto je nutné uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a RWE GasNet, s.r.o. jako budoucím oprávněným.
Společnost RWE GasNet, s.r.o. navrhla úhradu za zřízení věcného břemene dle interních pravidel při minimální možné sazbě, a to ve výši 500,- Kč.
Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu stavebního objektu.

Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 20. 5. 2016:
Navržená přeložka plynovodu v rámci stavebního objektu SO 510.1 je nezbytná, jelikož stávající trasa plynovodu je kolizní s rekonstruovanou komunikací. Souhlasíme s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene (služebnosti). 

Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 20. 5. 2016:
Odbor sociálních věcí souhlasí s uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti na části pozemku parc. č. 120/3 zahrada v katastrálním území Tovačov, obec Tovačov, spočívajícího v právu provozovat na předmětném pozemku plynárenské zařízení a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti se stavebními úpravami, opravami, provozováním a odstraňováním plynárenského zařízení, vybudovaného v rámci stavby „II/435 kř. II/367 - Tovačov“, SO 510.1 - Přeložka plynovodu, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s.r.o., IČ: 27295567, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši 500,- Kč bez DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku po doručení kolaudačního souhlasu k plynárenskému zařízení, nebo jiného dokladu vydaného (potvrzeného) stavebním úřadem, kterým se prokáže, že lze stavbu plynárenského zařízení užívat, nejpozději však do 30. 6. 2021. Náklady spojené se zřízením věcného břemene ponese budoucí oprávněný. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění provést stavbu stavebního objektu „SO 510.1 – Přeložka plynovodu“.  

k návrhu usnesení bod 2. 11.

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti pro investiční akci „II/436 Přerov – Doloplazy – kř. II/437“, a to k částem pozemků v k.ú. Penčice, obec Přerov mezi RWE GasNet, s.r.o. jako budoucím oprávněným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene. 

Olomoucký kraj jako investor pokračuje v majetkoprávním vypořádání pozemků, na kterých má být realizována stavba „II/436 Přerov – Doloplazy – kř. II/437“ (dále jen „stavba“). Jedná se o liniovou stavbu, realizace této stavby se neobejde bez zásahu do níže uvedených pozemků. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou. 

Hlavním stavebním záměrem je rekonstrukce vozovky a řádné odvodnění silnice II/436 v úseku od města Přerov (křižovatka ulice Hranické se silnicí I/55) až ke křižovatce se silnicí II/437 za obcí Doloplazy. Celková délka řešeného úseku činí 10 130 metrů. Součástí projektu je oprava mostu ev. č. 436-014 a nový most, který nahradí most ev. č. 436-015. Rekonstrukce je navržena ve stávajících směrových a šířkových parametrech s lokálním rozšířením komunikace v místech, kde šíře vozovky nedosahuje alespoň 6 m a zároveň toto rozšíření umožňují místní podmínky. V návaznosti na výše uvedené práce je nutno provést přeložku STL plynovodu. Přeložkou STL plynovodu budou dotčeny mimo jiné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Proto je nutné uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a RWE GasNet, s.r.o. jako budoucím oprávněným. 
Společnost RWE GasNet, s.r.o. navrhla úhradu za zřízení věcného břemene dle interních pravidel při minimální možné sazbě, a to ve výši  500,- Kč.
Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu plynovodu.

Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 20. 5. 2016:
Důvodem přeložky STL plynovodu je odstranění stávajícího mostu ev. č. 436-015, který je ve špatném technickém stavu a výstavba mostu nového, v jehož bezprostřední blízkosti plynovod vede. Tyto stavební objekty jsou ve vzájemné kolizi a přeložce plynovodu se nelze vyhnout. Souhlasíme s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene (služebnosti). 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 5. 2016:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti na částech pozemků parc. č. 503/1 ostatní plocha a parc. č. 518 ostatní plocha, oba v katastrálním území Penčice, obec Přerov, spočívajícího v právu zřídit a provozovat na předmětných pozemcích plynárenské zařízení a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami, provozováním a odstraňováním plynárenského zařízení, vybudovaného v rámci stavby „II/436 Přerov – Doloplazy – kř. II/437“, PE-100 dn 63, číslo stavby 8800084173, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s.r.o., IČ: 27295567, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši 500,- Kč bez DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku po doručení kolaudačního souhlasu k plynárenskému zařízení, nebo jiného dokladu vydaného (potvrzeného) stavebním úřadem, kterým se prokáže, že lze stavbu plynárenského zařízení užívat, nejpozději však do 30. 6. 2021. Náklady spojené se zřízením věcného břemene ponese budoucí oprávněný. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu plynárenského zařízení“.  
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