Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.
Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu k části pozemku v k.ú. a obci Tršice z vlastnictví společnosti Moravská zemědělská, akciová společnost do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace připravuje investiční akci „III/4368 Tršice – Lazníky“ a požádala vlastníky dotčených pozemků o uzavření smlouvy o právu provést stavbu. Společnost Moravská zemědělská, a.s. požaduje uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 1.  2016: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě návrhu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě na odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti (id. 6/9) k části pozemku v k.ú. a obci Tršice. Smlouva o budoucí kupní smlouvě bude obsahovat ustanovení, týkající se souhlasu vlastníka s vynětím předmětné části pozemku ze zemědělského půdního fondu.  
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/10/2016, bod 4. 2., ze dne 11. 3. 2016 schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti id. 6/9 k části pozemku parc. č. 609/9 orná půda o výměře cca 50 m2 v k.ú. a obci Tršice mezi společností Moravská zemědělská, akciová společnost, IČ: 27703096, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím, s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „III/4368 Tršice - Lazníky“ kolaudována, za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěna silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětné nemovitostí se bude rovnat ceně tržní, stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy, minimálně ve výši 40,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí kupní smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu a ustanovení, jehož obsahem bude souhlas vlastníka s vynětím dotčené části pozemku ze zemědělského půdního fondu.

Následně Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace sdělila, že společnost Moravská zemědělská, a.s. nakonec souhlasila s uzavřením smlouvy o právu provést stavbu bez uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/20/10/2016, bod 4. 2., ze dne 11. 3. 2016, ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti id. 6/9 k části pozemku parc. č. 609/9 orná půda o výměře cca 50 m2 v k.ú. a obci Tršice mezi společností Moravská zemědělská, akciová společnost, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím, a to z důvodu uzavření smlouvy o právu provést stavbu.

k návrhu usnesení bod 2. 2., 3. 1.

Odkoupení části pozemku v k.ú. Hrubá Voda, obec Hlubočky z vlastnictví ČR –Povodí Moravy, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Část předmětného pozemku ve vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. se nachází v k.ú. Hrubá Voda, obec Hlubočky a byla dotčena stavbou „Opěrná zeď sil. III/44317 v řece Bystřici v obci Hlubočky – Hrubá Voda“, kterou realizovala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Po vydání kolaudačního souhlasu Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace požádala o majetkoprávní vypořádání části předmětného pozemku.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace žádá o odkoupení části pozemku parc. č. 1165 vodní plocha v k.ú. Hrubá Voda do vlastnictví Olomouckého kraje. Vzhledem k tomu, že rekonstrukce opěrné zdi silnice III/44317 v Hrubé Vodě již byla dokončena, žádáme, aby majetkoprávní vypořádání předmětného pozemku bylo financováno z rozpočtu Olomouckého kraje. 

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04.

Povodí Moravy, s.p. souhlasí s odprodejem části předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje za navrženou kupní cenu. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/2/15/2008, bod 2.3., ze dne 17. 12. 2008 odkoupení části pozemku parc. č. 1165 vodní plocha o výměře 105 m2 v k.ú. Hrubá Voda, obec Hlubočky, dle geometrického plánu č. 513 – 04/2008 ze dne 4. 2. 2008 pozemek parc. č. 1165 díl „a“ o výměře 105 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1215 ost. pl. o celkové výměře 5 453 m2 v k.ú. Hrubá Voda, obec Hlubočky, z vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní cenu ve výši 19 390,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Následně došlo k zaslání návrhu kupní smlouvy Povodí Moravy, s.p., které se přes opakované písemné urgence k návrhu kupní smlouvy nevyjádřilo.

V lednu 2016 Povodí Moravy, s.p. zaslalo aktualizovaný posudek k odkoupení části předmětného pozemku. Podmínkou odkoupení je požadavek převést povinnost úhrady daně z nabytí nemovitých věcí na Olomoucký kraj.  

Úřední cena části předmětného pozemku ve vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. dle znaleckého posudku ve znění dodatku č. 5826-59/2015 vypracovaného soudním znalcem Ing. Přemyslem Klasem dne 12. 1. 2016 činí 43 170,- Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/2/15/2008, bod 2.3., ze dne 17. 12. 2008 ve věci odkoupení části pozemku parc. č. 1165 vodní plocha o výměře 105 m2 v k.ú. Hrubá Voda, obec Hlubočky, dle geometrického plánu č. 513 – 04/2008 ze dne 4. 2. 2008 pozemek parc. č. 1165 díl „a“ o výměře 105 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1215 ost. pl. o celkové výměře 5 453 m2 v k.ú. Hrubá Voda, obec Hlubočky, z vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní cenu ve výši 19 390,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí, a to z důvodu změny výše kupní ceny.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 1165 vodní plocha o výměře 105 m2 v k.ú. Hrubá Voda, obec Hlubočky, dle geometrického plánu č. 513 – 04/2008 ze dne 4. 2. 2008 pozemek parc. č. 1165 díl „a“ o výměře 105 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1215 ost. pl. o celkové výměře 5 453 m2 v k.ú. Hrubá Voda, obec Hlubočky, z vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 43 170,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně daně z nabytí nemovitých věcí a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3., 3. 2.

Majetkoprávní vypořádání stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a“, katastrální území Tovačov s Ing. Jaroslavem Přidalem.

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a)“. Stavba byla zaměřena geometrickými plány, které jsou již zapsány do katastru nemovitostí. O provedení majetkoprávního vypořádání požádal odbor investic a evropských programů.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 8. 2013:

Obdrželi jsme vyjádření od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 24. 6. 2013 pod zn.: SSOK-CE 9605/2013, ve kterém SSOK navrhuje majetkoprávní vypořádání pozemků v rámci dokončené stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy“ v k.ú. Tovačov. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v komisi majetkoprávní. 

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04, ORG 0060004100130, ÚZ 12.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/8/24/2013, bod 3.2., ze dne 19. 12. 2013 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicí II/435, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny ve výši 100,- Kč/m2. Výše uvedeným usnesením bylo mimo jiné schváleno odkoupení ideální 1/2 pozemků parc. č. 325/224 o výměře 36 m2 a parc. č. 362/174 o výměře 35 m2, oba v k.ú. a obci Tovačov, z vlastnictví Mgr. Gabriely Široké.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 2. 5. 2016:

Mgr. Gabriela Široká převedla svůj spoluvlastnický podíl na pozemcích na Ing. Jaroslava Přidala, který s uzavřením kupní smlouvy souhlasí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/8/24/2013, bod 3. 2., ze dne 19. 12. 2013 ve věci odkoupení ideální 1/2 pozemků v k.ú. a obci Tovačov z vlastnictví Mgr. Gabriely Široké do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu změny vlastníka pozemků. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení ideální 1/2 pozemků parc. č. 325/224 ost. pl. o výměře 36 m2 a parc. č. 362/174 ost. pl. o výměře 35 m2, oba v k.ú. a obci Tovačov z vlastnictví Ing. Jaroslava Přidala do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 3.550,- Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 4., 3. 3.
Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“ mezi společností Isola Powertekk s.r.o. jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím.
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“. Předmětem stavby je oprava silnice II/369 ve stávající trase. Oprava bude provedena ve dvou úsecích -  první část se nachází v intravilánu obce Ruda nad Moravou mezi křižovatkou silnice II/369 s ulicí Sportovní a křižovatkou napojující ulici Dlouhou; druhá část se nachází v intravilánu obce Olšany mezi křižovatkou silnice II/369 se silnicí III/36917 a mezi napojením na silnice II/369 na silnici I/11. Oprava komunikace spočívá v obnově vozovky ve stávajících šířkových poměrech, čímž dojde ke zlepšení únosnosti vozovky, k částečnému zlepšení směrových poměrů na komunikaci a ke zvýšení bezpečnosti pěších. Ve dvou lokalitách dochází k rozšíření vozovky a úpravě popř. doplnění chodníků. Předmětná stavba je v některých částech veřejně prospěšnou stavbou.

Územní rozhodnutí na předmětnou stavbu bylo vydáno dne 16. 7. 2013.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 6. 8. 2012:

V rámci plánu realizace investic na rok 2012, schváleného Zastupitelstvem Olomouckého kraje, se v současné době zpracovává projektová dokumentace pro vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení na výše uvedenou stavbu. Na vybraných částech stávající silnice budou upraveny směrové a šířkové poměry. Tím dojde k vyvolaným záborům pozemků, které nejsou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Dále je nutno majetkoprávně vypořádat úseky stávající komunikace zjevně situované mimo silniční pozemek či nově demolované těleso mostu. Konečný záborový elaborát však ještě není dokončen. 

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 8. 3. 2013: 

Souhlasíme s výkupem dotčených pozemků za cenu obvyklou, jelikož se jedná o investiční akci. Uzavření smluv je nezbytné k vydání stavebního povolení. Odkup pozemků bude proveden po realizaci stavby a náklady budou hrazeny z finančních prostředků k tomu určených, každoročně schvalovaných v rámci rozpočtu investic. Náklady na výkupy pozemků budou hrazeny z rozpočtu odboru majetkového a právního, ORJ 04. Prostředky budou nárokovány odborem investic a evropských programů v rámci sestavování rozpočtu pro následující roky a následně budou na základě konkrétních uzavřených smluv rozpočtovou změnou převedeny na ORJ OMP 04. Úhrada nákladů na geometrický plán bude hrazena z rozpočtu stavby. V případě nutnosti většího počtu geometrických plánů (než je smluvně se zhotovitelem stavby sjednáno), budou tyto hrazeny výše uvedeným způsobem.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/18/50/2015, bod 3., ze dne 18. 12. 2015 schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení částí pozemků parc. č. 303/2 ostatní plocha o výměře cca 77 m2 a parc. č. 315 trvalý travní porost o výměře cca 70 m2, oba v k.ú. Raškov Ves, obec Bohdíkov, mezi společností Isola Powertekk, s.r.o., IČ: 25535412 jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši 210,‑ Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 2. 5. 2016:
Při přípravě stavby došlo ke změně záborového elaborátu v k.ú. Raškov Ves, obec Bohdíkov. Podle aktualizovaného záborového elaborátu budou pozemky ve vlastnictví společnosti Isola Powertekk, s.r.o. stavbou trvale dotčeny v jiném rozsahu, než se původně předpokládalo. Kromě pozemků parc. č. 303/2 a parc. č. 315 bude stavbou trvale dotčen také pozemek parc. č. 739/2, vše v k.ú. Raškov Ves, obec Bohdíkov.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/18/50/2015, bod 3. ze dne 18. 12. 2015 ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě, jejímž předmětem je budoucí odkoupení částí pozemků v k.ú. Raškov Ves, obec Bohdíkov z vlastnictví společnosti Isola Powertekk s.r.o., IČ: 25535412, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu změny rozsahu trvalého záboru. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení částí pozemků parc. č. 303/2 ostatní plocha o výměře cca 105 m2, parc. č. 315 trvalý travní porost o výměře cca 61 m2 a parc. č. 739/2 vodní plocha o výměře cca 25 m2, vše v k.ú. Raškov Ves, obec Bohdíkov, mezi společností Isola Powertekk s.r.o., IČ: 25535412, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši 210,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

k návrhu usnesení bod 2. 5., 3. 4.
Revokace a odkoupení pozemku v k.ú. a obci Mořice z vlastnictví paní Radmily Novotné do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace v roce 2014 dokončila stavbu „Most ev. č. 433-007 za obcí Němčice nad Hanou“ a na základě geometrického zaměření požádala o majetkoprávní vypořádání této stavby. 

Uvedenou stavbou byl mj. dotčen i pozemek parc. č. 1042/7 ost. pl. o výměře 29 m2 v k.ú. a obci Moříce ve vlastnictví paní Emilie Jašíčkové.

Paní Jašíčková s odkoupením pozemku do vlastnictví kraje za navržených podmínek souhlasila.

Cena obvyklá (tržní) předmětné části pozemku ve vlastnictví paní Jašíčkové dle znaleckého posudku č. 1657 – 232/2015 ze dne 27. 10. 2015 vyhotoveného znalcem Ing. Alešem Vymazalem činí 2 670,- Kč, tj. 92,07 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 3. 2015:
Odbor dopravy silničního hospodářství na základě žádosti Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků. 

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,‑ Kč/m2.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/18/50/2015, bod 3. 5., ze dne 18. 12. 2015 schválilo odkoupení části pozemku v k.ú. a obci Mořice z vlastnictví paní Emilie Jašíčkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 2 670,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
K uzavření kupní smlouvy však již nedošlo, neboť paní Emilie Jašíčková zemřela a novou vlastnicí předmětného pozemku se stala paní Radmila Novotná. 

Paní Radmila Novotná na základě vyjádření ze dne 15. 5. 2016 souhlasí za navržených podmínek s odprodejem předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/18/50/2015, bod 3. 5., ze dne 18. 12. 2015 ve věci odkoupení části pozemku v k.ú. a obci Mořice z vlastnictví paní Emilie Jašíčkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a to z důvodu úmrtí vlastníka pozemku.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 1042/7 ost. pl. o výměře 29 m2 v k.ú. a obci Mořice z vlastnictví paní Radmily Novotné do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 2 670,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 5.

Odkoupení spoluvlastnického podílu k pozemkům v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou z vlastnictví pana Martina Šatánka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace realizovala stavbu „Krajská silnice č. III/44016 v úseku Olšovec – Střítež nad Ludinou“. Po kolaudaci a geometrickém zaměření stavby bylo zjištěno, že krajská silnice III/44016 se částečně nachází mimo jiné na pozemcích v podílovém spoluvlastnictví paní Ivany Bubeníkové (id. 1/12), paní Daniely Krajčové (id. 1/8), Ing. Aleše Šatánka (id. 1/12), pana Dušana Šatánka (id. 1/8), pana Ivana Šatánka (id. 1/8), pana Martina Šatánka (id. 1/12), pana Petra Šatánka (id. 1/8) a paní Márie Šatánkové (id. 1/4).
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků, zastavěných silnicí III/44016, podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 

Úřední cena předmětných pozemků v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou dle znaleckého posudku č. 951/15 ze dne 20. 8. 2015, vyhotoveného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou činí 49 070,- Kč, tj. 76,20 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 8. 2013 a 2. 10. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním pozemků, zastavěných silnicí III/44016. Při realizaci uvedené stavby zůstaly zachovány původní hranice silnice.

Po opakovaných urgencích pan Martin Šatánek souhlasí s majetkoprávním vypořádáním svého spoluvlastnického podílu. Kupní smlouvy s ostatními spoluvlastníky již byly uzavřeny. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/23/2011, bod 2., ze dne 24. 6. 2011 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.
Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení spoluvlastnického podílu id. 1/2 k pozemkům parc. č. 3139/6 ost. pl. o výměře 25 m2, parc. č. 3139/7 ost. pl. o výměře 29 m2, parc. č. 3139/8 ost. pl. o výměře 14 m2, parc. č. 3139/9 ost. pl. o výměře 36 m2, parc. č. 3139/10 ost. pl. o výměře 20 m2, parc. č. 3139/11 ost. pl. o výměře 7 m2, parc. č. 3139/12 ost. pl. o výměře 423 m2, parc. č. 3139/19 ost. pl. o výměře 66 m2, parc. č. 3139/20 ost. pl. o výměře 20 m2 a parc. č. 3139/21 ost. pl. o výměře 4 m2, vše v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou z vlastnictví pana Martina Šatánka za kupní cenu ve výši 4 088,- Kč do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 6., 3. 7.

Majetkoprávní vypořádání pozemku pod stavbou Olomouckého kraje „Silnice II/433 Výšovice – průtah silnice“.
Stavba „Silnice II/433 Výšovice – průtah silnice“ (dále jen „stavba“) řešila rekonstrukci krajské silnice II/433 a III/36711 spočívající v odstranění stávajících a zřízení nových podkladních, ložných a obrusných vrstev silnice, osazení směrových a záchytných prvků, vybudování dvou středových dělicích ostrůvků při vjezdu do obce, rekonstrukce dvou autobusových zastávek a vybudování dvou nových, a opravu říms mostu 433-002. 
Původně byla stavebníkem výše uvedené stavby Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace připravila v rámci majetkoprávní přípravy stavby sedm návrhů smluv o právu provést stavbu, v pěti z nich je mj. ustanovení „Majetkové vypořádání části pozemku použitého k provedení stavby bude upraveno samostatnou kupní smlouvou za úplatu. Cena předmětu koupě bude v kupní smlouvě sjednána ve výši 300,- Kč/m2“. Návrhy smluv jsou protistranami již podepsány. Následně došlo k předání stavby a stavebníkem se stal Olomoucký kraj. Vzhledem ke skutečnosti, že stavba je připravována v rámci projektu spolufinancovaného z Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava, je nutné uzavřít nové smlouvy, ve kterých bude jako stavebník vystupovat přímo Olomoucký kraj. 
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 19. 11. 2013:

Souhlasíme s uzavřením smluv o budoucích kupních smlouvách, neboť jsou nezbytné k vydání stavebního povolení. Odkup pozemků bude proveden po realizaci stavby a náklady budou hrazeny z finančních prostředků k tomu určených, každoročně schvalovaných v rámci rozpočtu investic. Náklady na výkupy pozemků budou hrazeny z rozpočtu odboru majetkového a právního, ORJ 04. Prostředky budou nárokovány odborem investic a evropských programů v rámci sestavování rozpočtu pro následující roky a následně budou na základě konkrétních uzavřených smluv rozpočtovou změnou převedeny na ORJ OMP 04. Úhrada nákladů na rozdělovací geometrický plán bude hrazena z rozpočtu stavby. V případě nutnosti většího počtu geometrických plánů (než je smluvně se zhotovitelem stavby sjednáno), budou tyto hrazeny výše uvedeným způsobem.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 19. 11. 2013: 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, 
do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Vzhledem k tomu, že obec Výšovice měla velký zájem na realizaci této investiční akce a chtěla se na ní i finančně podílet, navrhla všechny dotčené pozemky vykoupit za již dohodnutou kupní cenu ve výši 300,- Kč/m2 s tím, že z prostředků Olomouckého kraje půjde na kupní cenu částka ve výši 80,- Kč/m2 a na zbývající části kupní ceny se bude podílet obec Výšovice formou příspěvku. Smlouva o příspěvku mezi Olomouckým krajem a obcí Výšovice byla uzavřena a obec převedla finanční prostředky na výkup pozemků na účet Olomouckého kraje.
Předmětem řádné kupní smlouvy bude vždy jen pozemek (část pozemku), zastavěný silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Součástí smluv bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/8/24/2013 ze dne 19. 12. 2013: 

1. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 226/11 orná půda o výměře cca 195 m2 v k.ú. a obci Výšovice mezi manžely Jitkou a Ladislavem Oklešťkovými jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

2. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 226/5 orná půda o výměře cca 115 m2 v k.ú. a obci Výšovice mezi Ladislavem Oklešťkem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/433 Výšovice – průtah silnice“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši 300,- Kč/m2 za podmínky dle důvodové zprávy. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smluv bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.
Smlouva o budoucí kupní smlouvě mezi Olomouckým krajem a manžely Ladislavem a Jitkou Oklešťkovými byla uzavřena dne 17. 2. 2014. 

Smlouva o budoucí kupní smlouvě mezi Olomouckým krajem a Ladislavem Oklešťkem byla uzavřena dne 17. 2. 2014.

Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 18. 8. 2015 

Na základě dokončení a zkolaudování investiční akce „II/433 a III/36711 Výšovice – průtah“ Vás žádáme o majetkoprávní vypořádání s cizími vlastníky pozemků dle geometrických plánů. V případě nabytí nových pozemků do majetku Olomouckého kraje žádáme o jejich převedení do správy SSOK.

Veškeré náklady spojené s majetkoprávním vypořádáním pozemků budou hrazeny z rozpočtu odboru majetkového a právního – ORJ 04, na který odbor veřejných zakázek a investic převede finanční prostředky určené pro vypořádání staveb po jejich dokončení.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 22. 2. 2016:

Obdrželi jsme vyjádření od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 29. 1. 2016 pod zn.: SSOK-CE 1227/2016, ve které navrhuje majetkoprávní vypořádání pozemků v rámci dokončené stavby „II/433 a III/36711 Výšovice – průtah“ v k.ú. Výšovice. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 226/5 orná půda o výměře 118 m2, dle geometrického plánu č. 248-37/2015 ze dne 8. 6. 2015 pozemek parc. č. 226/50 ost. pl. o výměře 118 m2, vše v k.ú. a obci Výšovice z vlastnictví pana Ladislava Oklešťka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 35 400,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 226/11 orná půda o výměře 198 m2, dle geometrického plánu č. 248-37/2015 ze dne 8. 6. 2015 pozemek parc. č. 226/49 ost. pl. o výměře 198 m2, vše v k.ú. a obci Výšovice ze společného jmění manželů Ladislava Oklešťka a Jitky Oklešťkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 59 400,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 8.

Odkoupení pozemku v k.ú. a obci Skřípov ze společného jmění manželů Marie a Vladimíra Pohlových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve společném jmění manželů Marie a Vladimíra Pohlových se nachází v k.ú. a obci Skřípov a je zastavěn krajskou silnicí III/36619. O majetkoprávní vypořádání požádali manželé Pohlovi. 

Cena úřední pozemku parc. č. 358 v k.ú. Skřípov dle znaleckého posudku č. 2938-33-2016 ze dne 10. 4. 2016 vyhotoveného znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou činí 5 840,- Kč, tj. 98,98 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 11. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odkoupením pozemku parc. č. 358 v k.ú. Skřípov, neboť je zastavěn krajskou komunikací III/36619.  

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 358 ost. pl. o výměře 59 m2 v k.ú. a obci Skřípov ze společného jmění manželů Marie a Vladimíra Pohlových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 5 840,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 9.
Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku v k.ú. a obci Kladky z vlastnictví MUDr. Josefa Chudáčka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace připravuje stavbu „III/37346 Ludmírov – Dětkovice - Kladky“ a požádala vlastníky dotčených pozemků o uzavření smlouvy o právu provést stavbu. MUDr. Josef Chudáček požaduje uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě. Předmětný pozemek v jeho vlastnictví je v současné době částečně zastavěn krajskou komunikací, která se bude v rámci této stavby rekonstruovat ve stávajících hranicích. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 4.  2016: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě návrhu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě na odkoupení části pozemku v k.ú. a obci Kladky. Předmětný pozemek je částečně zastavěn krajskou silnicí III/37346, která se bude rekonstruovat.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 1651/46 ost. pl. o výměře cca 170 m2 v k.ú. a obci Kladky mezi MUDr. Josefem Chudáčkem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „III/37346 Ludmírov – Dětkovice – Kladky“ kolaudována. Kupní cena předmětné nemovitosti se bude rovnat ceně úřední, stanovené znaleckým posudkem, zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy, minimálně ve výši 40,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 10.

Majetkoprávní vypořádání pozemku určeného k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „II/150 Prostějov - Přerov“. 
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/150 Prostějov - Přerov“ (dále jen „stavba“). 
Stavební záměr řeší stavební úpravy vybraných úseků krajské silnice II/150 v části Prostějov - Přerov. Jedná se o čtyři úseky A-D. Úsek A řeší rekonstrukci ulice Wolkerova v Prostějově od křižovatky II/150 a II/433 po okružní křižovatku na Petrském náměstí. Celkové délka úprav úseku A činí cca 0,300 km. Úsek B řeší stavební úpravy ulice Vrahovická od křižovatky ulic Vrahovická a Svatoplukova po křižovatku ulic Vrahovická a Majakovského. Celková délka úprav úseku B činí cca 2,200 km. Úsek C začíná v místě křižovatky III/3679 a II/150 a končí v místě hranice olomouckého okresu v blízkosti mostu ev. č. 150-074. Celková délka úprav úseku C činí cca 5,725 km. Úsek D stavebních úprav krajské silnice II/150 je veden intravilánem obce Brodek u Přerova a začíná křižovatkou II/150 a III/01856 a končí v místě křižovatky II/150 a III/0553. Celková délka úprav úseku D činí cca 0,550 km. Stavba bude probíhat na území obcí Prostějov, Kralice na Hané, Hrdibořice, Biskupice, Dub nad Moravou a Brodek u Přerova. 

Návrh opravy silnice je v souladu s územními plány jednotlivých měst a obcí dotčených opravou. Stavba není veřejně prospěšnou stavbou. 

Stavbou budou kromě pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje dotčeny pozemky ve vlastnictví fyzických osob, obcí, Českých drah a.s., RWE Česká republika a.s. a České republiky, se kterými jsou příslušní hospodařit Povodí Moravy, s.p. a Ředitelství silnic a dálnic ČR. Uzavření smluvních vztahů k pozemkům je nezbytné pro účely územního a stavebního řízení a následně k majetkoprávnímu vypořádání pozemků dotčených stavbou po její realizaci. 
Podnět k zahájení majetkoprávního vypořádání pro realizaci stavby podal odbor veřejných zakázek a investic.

Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 26. 4. 2016:

V rámci plánu investic na roky 2015 -2016 byla Zastupitelstvem Olomouckého kraje schválena příprava stavby „II/150 Prostějov - Přerov“. Jedná se o rekonstrukci silnice II/150 v celkové délce 8,2 km. V současné době se zpracovává projektová dokumentace pro vydán územního rozhodnutí a stavebního povolení. Pod stávající silnicí jsou pozemky, které nejsou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Dle nyní rozpracované projektové dokumentace dochází k dotčení cizích parcel s trvalým či dočasným záborem a k nutnosti zřízení věcných břemen. Předpokládáme uzavírání smluv o budoucích kupních smlouvách, kdy odkup pozemků bude realizován a hrazen v rámci uvedené investiční akce po jejím dokončení. 
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 23. 5. 2016:

Stavbou bude trvale dotčen 1 pozemek ve vlastnictví fyzické osoby - dle záborového elaborátu se předpokládá zábor celého pozemku o výměře 1 471 m2. Pozemek se nachází v k.ú. Kralice na Hané, obec Kralice na Hané. 

S ostatními vlastníky pozemků - obcemi, ČR - Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, které budou stavbou trvale dotčené, bude uzavřena smlouva o právu provést stavby. 

S vlastníky pozemků, které budou stavbou dotčeny dočasně, bude uzavřena smlouva o právu provést stavbu či nájemní smlouva.  
Materiál na majetkoprávní vypořádání se společností Povodí Moravy, s.p. a společností České dráhy a.s. bude zpracován samostatně. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 dne 10. 9. 2007 realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky zpracovanými dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádných kupních smluv, minimálně ve výši 40,- Kč/m2. 

Znalecký propočet na stanovení ceny obvyklé (tržní) 1 m2 pozemku v k.ú. Kralice na Hané není dosud zpracovaný. Jeho vyhotovení předpokládáme druhé v polovině června 2016.

Ve smlouvě o budoucí kupní smlouvě bude sjednáno, že kupní cena se bude rovnat ceně obvyklé (tržní), stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 574/2 ostatní plocha o celkové výměře cca 1 471 m2 v k.ú. Kralice na Hané, obec Kralice na Hané mezi Janem Zatloukalem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím, s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/150 Prostějov - Přerov“ kolaudována a za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěna silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětné nemovitosti se bude rovnat ceně tržní, stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí kupní smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

k návrhu usnesení bod 3. 11.

Odkoupení části pozemku v k.ú. Radotín u Lipníka nad Bečvou, obec Radotín ze společného jmění manželů Jarmily a Mgr. Bedřicha Páralových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

V letech 1978 - 1980 byly realizovány oprava mostu ev. č. 43719 - 01 včetně úpravy části toku a úpravy silnice III/43719. Po dokončení stavby nebylo její majetkoprávní vypořádání dořešeno. Nyní na základě podnětu manželů Páralových Správa silnic Olomouckého kraj, příspěvková organizace zajistila zpracování geometrického plánu na zaměření stavby. 

Z geometrického plánu č. 174 – 110/2015 ze dne 22. 10. 2015 mj. vyplývá, že silnicí III/43719 je zastavěna část pozemku ve společném jmění manželů Páralových.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/23/2011, bod 2., ze dne 24. 6. 2011 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.
Úřední cena části předmětného pozemku v k.ú. Radotín u Lipníka nad Bečvou dle znaleckého posudku č. 971/16 ze dne 16. 5. 2016, vyhotoveného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou činí 650,- Kč, tj. 50,- Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 12. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním pozemků, zastavěných silnicí III/43719. Na území obce Radotín se dále nachází pozemek o výměře 16 374 m2 ve vlastnictví obce, který je zastavěn silnicí II/437. V současné době již nejsou žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Radotín a Olomouckým krajem.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04.

Manželé Páralovi s odkoupením části předmětného pozemku za navržených podmínek do vlastnictví Olomouckého kraje souhlasí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 17/2 zahrada o výměře 13 m2, dle geometrického plánu č. 174 – 110/2015 ze dne 22. 10. 2015 pozemek parc. č. 17/7 ost. pl. o výměře 13 m2, v k.ú. Radotín u Lipníka nad Bečvou, obec Radotín, ze společného jmění manželů Jarmily a Mgr. Bedřicha Páralových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 650,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 4.
Odkoupení pozemku v k.ú. a obci Přerov z podílového spoluvlastnictví Bc. Miluše Jedličkové, Jarmily Kutrové, Gustavy Malúškové a Otto Waltera do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví Bc. Miluše Jedličkové, Jarmily Kutrové, Gustavy Malúškové a Otto Waltera se nachází v k.ú. a obci Přerov v sousedství pozemků zatížených předkupním právem pro Olomoucký kraj, které bylo vloženo do katastru nemovitostí z důvodu plánované veřejně prospěšné stavby „II/150 Přerov, jihozápadní obchvat, přeložka“. Spoluvlastníci tohoto pozemku jej nabídli Olomouckému kraji k odkoupení. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 4. 2016:

Nabízený pozemek není zatížen předkupním právem pro Olomoucký kraj a stavba „II/150 Přerov, jihozápadní obchvat, přeložka“ se jej nedotkne. Na základě výše uvedeného sdělujeme, že nesouhlasíme s odkoupením pozemku parc. č. 5875/41 v k.ú. Přerov.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět návrhu Bc. Miluše Jedličkové, Jarmily Kutrové, Gustavy Malúškové a Otto Waltera na odkoupení pozemku parc. č. 5875/41 v k.ú. Přerov z jejich podílového spoluvlastnictví do vlastnictví Olomouckého kraje, a to z důvodu jeho nepotřebnosti pro Olomoucký kraj.
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8.3. – Majetkoprávní záležitosti – odkoupení nemovitého majetku


