


Důvodová zpráva
Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje v této důvodové zprávě ke schválení revokaci usnesení č. UZ/14/48/2015 ze dne 20. 2. 2015 v části schválení nákupu a schválení spolufinancování nákupu vozidla přepravy osob pro potřeby pracoviště krizové připravenosti Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a dále schválení použití finančních prostředků ve výši 320 tis. Kč dle důvodové zprávy.
Rada Olomouckého kraje dne 5. 2. 2015 svým usnesením č. UR/59/11/2015 souhlasila s nákupem majetku a spolufinancováním nákupu majetku Olomouckým krajem pro Zdravotnickou záchrannou službu Olomouckého kraje, příspěvkové organizace (dále jen ZZS OK) z prostředků určených na krizovou připravenost pro rok 2016, a to:
1. Nákup zdravotnických přístrojů LUCAS 2 k dovybavení územních odborů automatickým systémem pro kompresi,
2. Nákup vozidla přepravy osob pro potřeby pracoviště krizové připravenosti ZZS OK.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 20. 2. 2015 svým usnesením č. UZ/14/48/2015 schválilo nákup uvedeného majetku včetně spolufinancování.
Počátkem února 2016 informoval ředitel ZZS OK MUDr. Petr Hubáček, MBA, LL.M. odbor zdravotnictví, že s ohledem na aktuální potřeby ZZS OK a případné možnosti získání finančních prostředků na nákup vozidla z jiných zdrojů (např. různé projekty), byl vznesen dotaz na Ministerstvo zdravotnictví ČR (dále MZ) ohledně možností převodu dotace na krizovou připravenost z části investiční na část neinvestiční. Zrušení investičního záměru bylo s ohledem na ne zcela běžný požadavek předjednáno panem ředitelem na MZ. ZZS OK následně o změnu požádala. Dne 23. 3. 2016 ZZS OK obdržela z MZ závěrečné vyhodnocení akce „ZZS Olomouckého kraje – nákup vozidla přepravy osob pro potřeby pracoviště krizové připravenosti ZZS OK“, ve kterém MZ se uvádí, tato akce byla zrušena.
Předpokládaná cena uvedeného vozidla je 1 600 Kč včetně DPH, z toho 1 280 tis. Kč (tj. 80 %) by hradilo MZ a zbytek 320 tis. Kč (20 %) Olomoucký kraj. 
ZZS OK požádala o převedení částky 1 280 tis. Kč do neinvestiční části a to především na vzdělávání zaměstnanců. Do dnešního dne však ZZS OK neobdržela stanovisko MZ.
Zbývající částku 320 tis. Kč, tj. podíl Olomouckého kraje, navrhuje předkladatel a zpracovatel převést jako účelový příspěvek do fondu investic ZZS OK na pořízení 2 ks switchů 24 portů pro podporu činnosti operačního střediska za přepokládanou cenu 193 tis. Kč a na výměnu plynového kotle na výjezdové základně Hranice za přepokládanou cenu 127 tis. Kč.
Rada Olomouckého kraje dne 2. 6. 2016 svým usnesením UR/97/51/2016  revokovala své usnesení č. UR/59/11/2015, body 2 a 3, v části nákupu a spolufinancování nákupu vozidla přepravy osob pro potřeby pracoviště krizové připravenosti Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, dle důvodové zprávy a souhlasila s použitím finančních prostředků ve výši 320 tis. Kč dle důvodové zprávy. Dále doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení č. UZ/14/48/2015 v části schválení nákupu a schválení spolufinancování nákupu vozidla přepravy osob pro potřeby pracoviště krizové připravenosti Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a schválit použití finančních prostředků ve výši 320 tis. Kč dle důvodové zprávy.
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