




	Důvodová zpráva

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání a ke schválení žádost Jesenické nemocnice s r.o. o poskytnutí individuální dotace na projekt: 
„Kvalitní péče o seniory a dlouhodobě nemocné Jesenicka v bezpečném a lidském prostředí“.
Žadatel: Jesenická nemocnice s r. o., Lipovská 103/39, 790 01 Jeseník, IČ 47973927, DIČ CZ47973927.

Účel dotace: Účelem dotace je částečné financování projektu „Kvalitní péče o seniory a dlouhodobě nemocné Jesenicka v bezpečném a lidském prostředí“. Tento projekt je vedený pod registračním číslem CH.10/1/016 Ministerstva zdravotnictví a jeho celkové oprávněné výdeje ve výši 19.976.772,- Kč budou financovány dotací ve výši 14.433.217,77 Kč z Programu implementace švýcarsko-české spolupráce na Ministerstvu zdravotnictví, dotací ve výši 2.547.038,43 Kč ze státního rozpočtu, dotací ve výši 1.997.677,20 Kč z rozpočtu Olomouckého kraje formou individuální dotace a dotací ve výši 998.838,60 Kč z rozpočtu Sdružení měst a obcí Jesenicka.

Popis  projektu: Předkládaný projekt se zaměřuje na modernizaci a obnovu oddělení LDN Jesenické nemocnice, které je jediným lůžkovým zařízením v okrese poskytující služby dlouhodobě nemocným v tomto regionu. Projekt vznikl na základě podrobné analýzy potřeb a možností rozvoje oddělení a jeho realizace napomůže ke stírání sociálních rozdílů mezi centrálními rozvinutými a okrajovými regiony České republiky.

Hlavním cílem projektu je zajištění kvalitní péče o dlouhodobě nemocné a o seniory v regionu Jesenicka, dílčí cíle projektu představují zejména zlepšení bezpečí a soukromí klientů hospitalizovaných v LDN, zajištění materiálně technického zázemí pro rozvoj poskytovaných zdravotnických služeb a zvýšení kvality stávajících a zavedení v regionu chybějících služeb. Plán implementace projektu počítá se třemi projektovými aktivitami, ve kterých dojde k rozšíření a rekonstrukci prostor LDN (Aktivita 1), renovaci vybavení prostor LDN (Aktivita 2) a rozšíření poskytovaných služeb (Aktivita 3).

Realizace projektu: Účelu dotace musí být dosaženo nejpozději do 30. 9. 2016 (termín ukončení projektu), financování projektu musí být ukončeno do 31. 3. 2017 a předložení dokumentace k závěrečnému vyhodnocení projektu musí být do 30. 9. 2017. Udržitelnost projektu se vyžaduje po dobu 5 let.

Očekávané přínosy projektu: 
· nárůst plochy oddělení o 335,39 m2,
· rekonstruovaný výtah a signalizační systém,
· 14 nových nebo renovovaných a nově zařízených pokojů pro seniory,
· zařízený pokoj pro pacienty v terminálním stádiu života a jeho provozní řád,
· prostorové a materiální zázemí pro sesterskou rehabilitaci klientů,
· vznik společenské místnosti,
· zbudování zázemí pro obézní pacienty,
· vytvoření zázemí pro služby komplexního sociálního poradenství,
· zpracovaný koncept domácí péče,
· zvýšení kvalifikace personálu.
Celkové náklady projektu: 19 976 772,- Kč.

Požadovaná částka: 1 997 677,20 Kč.

Jiné zdroje: 17 979 094,80 Kč.

Stanovisko zdravotního výboru: Výbor pro zdravotnictví  Zastupitelstva Olomouckého kraje na svém zasedání dne 1.6.2016 přijal k tomuto projektu jednohlasně doporučující stanovisko.
Dotace bude finančně pokryta z rezervy kraje.
Rada Olomouckého kraje dne 16. 6. 2016 svým usnesením UR/98/54/2016 souhlasila s poskytnutím dotace z rozpočtu Olomouckého kraje včetně financování uvedenému příjemci a s uzavřením veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy

Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu, schválit poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje včetně financování uvedenému příjemci, schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy a uložit 1. náměstkovi hejtmana MUDr. Michaelovi Fischerovi podepsat veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace.
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41. - Žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti zdravotnictví


