[bookmark: _GoBack]Důvodová zpráva:
Olomoucký kraj již od roku 2004 spolupracuje s autorizovanou obalovou společností EKO - KOM, a.s., se sídlem Na Pankráci 1685/17, 140 21  Praha 4, IČ: 25134701 na projektu „Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití komunálního odpadu včetně jeho obalové složky“. Vzhledem k nepřehlednosti již schválených dodatků a uplynutí doby platnosti původní smlouvy byla v roce 2014 uzavřena nová Dohoda o spolupráci při řešení projektu „Intenzifikace odděleného sběru  a zajištění využití komunálních odpadů včetně jejich obalové složky na území Olomouckého kraje“ (dále jen „Dohoda“), která byla schválena usnesením UR/46/60/2014 dne 28. 8. 2014.
Vzhledem ke skutečnosti, že se jedná o víceletý projekt, bylo dohodnuto, že rozsah plnění pro každý další rok jeho realizace bude vždy konkretizován dodatkem k již uzavřené výše uvedené dohodě.
Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/93/32/2016 dne 7. 4. 2016 schválila dodatek č. 2 k Dohodě součástí kterého je Specifikace aktivit a závazků smluvních stran projektu pro rok 2016. Z této specifikace vyplývá závazek Olomouckého kraje poskytnout motivační příspěvek obcím oceněným v soutěži měst a obcí v separaci využitelných složek odpadů „O keramickou popelnici“.
Soutěže se automaticky účastní všechny obce zapojené v systému zpětného odběru využitelných složek odpadů provozovaném firmou EKO-KOM, a.s., na území Olomouckého kraje. Hodnotícím obdobím je kalendářní rok 2015.
Kategorie:
obce a města do 500 obyvatel, 
obce a města od 501 do 2.000 obyvatel, 
obce a města od 2.001 do 15.000 obyvatel, 
města nad 15.000 obyvatel.
Způsob hodnocení:
· pro hodnocení soutěže je využívána pouze databáze AOS EKO-KOM, a.s. 
· pro hodnocení slouží data poskytovaná obcemi v pravidelných čtvrtletních výkazech o celkovém množství a druzích komunálního odpadu vytříděných a odstraněných 
v obcích. 
· hodnocení jednotlivých kritérií probíhá pro každou kategorii zvlášť.
· soutěž hodnotí množství vytříděného odpadu na jednoho občana za dané období 
v jednotlivých tříděných komoditách tj. papír, plast a sklo. Dalším kritériem je např. sběr nápojového kartonu, sběr kovů a sběr čirého skla. Hodnocena je také tzv. hustota sběrné sítě – tedy počet obyvatel na jedno sběrné hnízdo, či podíl výtěžnosti tříděného sběru na celkové výtěžnosti komunálních odpadů, to je účinnost tříděného sběru.
Podmínky soutěže jsou zveřejněny na webových stránkách krajského projektu www.jaksetociodpady.cz. 
V rámci realizace soutěže zajišťuje společnost EKO – KOM, a.s., její produkci, propagaci, organizaci a vyhlášení výsledků. 
Olomoucký kraj poskytuje v soutěži oceněným obcím formou daru motivační příspěvek na podporu odpadového hospodářství. Vítězi jednotlivých kategorií soutěže bude poskytnuto 30 tisíc Kč, druhému v pořadí 20 tisíc Kč a třetímu v pořadí 10 tisíc Kč. 
Celková výše finančnído daru pro 12 oceněných obcí činí 240 tisíc Kč. Tato částka je zahrnuta ve schváleném rozpočtu odboru životního prostředí a zemědělství na rok 2016.
Na slavnostním vyhlášení výsledků soutěže konaném dne 7. června 2016 ve slavnostním sále Klášterního Hradiska v Olomouci již byla oznámena jména vítězů jednotlivých kategorií. Seznam oceněných měst a obcí je uveden v Příloze č. 1 důvodové zprávy.

Rada Olomouckého kraje usnesením UR/98/30/2016 ze dne 16. 06. 2016:
· souhlasí s poskytnutím peněžitého daru městům a obcím oceněným v jednotlivých kategoriích soutěže v separaci využitelných složek odpadů „O keramickou popelnici“ dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy,
· souhlasí s uzavřením darovacích smluv s příjemci dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, ve znění dle vzorové darovací smlouvy uvedené v Příloze č. 2 důvodové zprávy,
· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí peněžitého daru městům a obcím dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, schválit uzavření darovacích smluv a uložit Ing. Michalu Symerskému, 2. náměstkovi hejtmana podepsat smlouvy.
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43. - Soutěž obcí „O keramickou popelnici“ – darovací smlouvy

