
Důvodová zpráva: 
Na základě usnesení Rady Olomouckého kraje č. UR/66/16/2019 ze dne 3. 6. 2019 je Zastupitelstvu Olomouckého kraje předkládán materiál ve věci schválení Dodatku č. 7 ke zřizovací listině Koordinátora Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č. UZ/22/20/2011 ze dne 16. 12. 2011 schválilo zřízení Koordinátora Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje (dále jen KIDSOK) k 1. 1. 2012 a současně schválilo zřizovací listinu KIDSOK. Tato zřizovací listina byla následně upravena dodatkem č. 1 ze dne 24. 2. 2012, dodatkem č. 2 ze dne 19. 9. 2014, dodatkem č. 3 ze dne 18. 12. 2015, dodatkem č. 4 ze dne 19. 12. 2016, dodatkem č. 5 ze dne 24. 4. 2017 a dodatkem č. 6 ze dne 17. 9. 2018.
Předmětem Dodatku č. 7 ke zřizovací listině KIDSOK je změna čl. II. Vymezení hlavního účelu a předmětu činnosti, změna čl. V. Vymezení majetkových práv a povinností odstavců 7, 8 a 13 a změna čl. VI. Okruhy doplňkové činnosti.
Tento dodatek je uveden v Příloze č. 1 důvodové zprávy.
Důvodem změny čl. II. Vymezení hlavního účelu a předmětu činnosti a změny čl. VI. Okruhy doplňkové činnosti je aktualizace a bližší specifikace jednotlivých činností příspěvkové organizace.
Změna čl. V. Vymezení majetkových práv a povinností odstavců 7, 8 a 13 je činěna z podnětu Odboru podpory řízení příspěvkových organizací a jeho návrhu změn zřizovacích listin příspěvkových organizací, který schválila zástupkyně ředitele pro koordinaci řízení příspěvkových organizací, a zároveň uložila příslušným odborům tuto změnu do zřizovacích listin zapracovat. Předmětnou změnou má být odstraněn nesoulad mezi zřizovacími listinami příspěvkových organizací a aktualizovanou směrnicí Zásady řízení příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· vzít na vědomí důvodovou zprávu,
· [bookmark: _GoBack]schválit Dodatek č. 7 ke zřizovací listině Koordinátora Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, IČO: 72556064, Jeremenkova 1211/40b, Hodolany, 779 00 Olomouc, a uložit Ing. Janu Zahradníčkovi, 2. náměstkovi hejtmana Olomouckého kraje, podepsat dodatek.

Přílohy:

· Příloha č. 1
Dodatek č. 7 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Koordinátor Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje
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10. – Dodatek č. 7 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Koordinátor Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje

