Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení nabytí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury (dále také SFDI), uzavření Smlouvy č. 78S/2019 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu SFDI na rok 2019 a převzetí ručitelského závazku za závazky SSOK. 
Financování silnic II. a III. třídy se v roce 2019 řídí „Pravidly pro poskytování finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na financování silnic II. a III. třídy ve vlastnictví krajů v roce 2019“. 
Účelem poskytnutých prostředků je financování výstavby, modernizace, oprav a údržby silnic II. a III. třídy náležících do vlastnictví zřizovatele příjemce, tj. Olomouckého kraje.
Vláda ČR slíbila pro kraje v rozpočtu státu alokovat částku ve výši 4 mld. Kč pro kraje, Olomoucký kraj tak předpokládal dotaci ze SFDI ve výši 240 795 tis. Kč. 
Vláda ČR a Výbor SFDI ale schválili poskytnutí finančních prostředků na financování silnic II. a III. třídy ve vlastnictví krajů v nižší výši, než se předpokládalo. Pro Olomoucký kraj je alokována částka pouze ve výši 122 385 tis. Kč. Tyto prostředky mohou být použity na investiční i neinvestiční akce. 
Správa silnic Olomouckého kraje, p. o., je pověřena Olomouckým krajem, aby jako příjemce finančních prostředků ze SFDI plnila veškeré podmínky, za kterých SFDI finanční prostředky pro tento účel poskytne tak, jak vyplývají ze smlouvy včetně případných dodatků a z Pravidel. Pověření ředitele SSOK podepsal hejtman dne 27. 5. 2019.
Smlouva o poskytnutí finančních prostředků ze SFDI na rok 2019 je uvedena v Příloze č. 1 důvodové zprávy. Součástí smlouvy je i požadavek SFDI o převzetí ručitelského závazku Olomouckým krajem za závazky příjemce dotace – SSOK, a to takto: 
SSOK je povinna prokázat splnění podmínky povinné spoluúčasti na financovaných akcích a pokud tuto podmínku nesplní, je povinna vrátit poskytovateli finanční prostředky ve výši odpovídající výši povinného procentuálního podílu, který byla SSOK povinna financovat u akcí, a to nejpozději v termínu, ve kterém je povinna předložit vypořádání poskytnuté dotace. Pokud tak neučiní, zavazuje se zřizovatel příjemce, 
tj. Olomoucký kraj, tento závazek uhradit místo SSOK, a to nejpozději do 10 dnů od marného uplynutí termínu, ve kterém by měla SSOK tento závazek uhradit. 
Rozhodnutí o převzetí ručitelského závazku je podle § 36 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) vyhrazeno zastupitelstvu.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo usnesením č. UZ/13/17/2018 ze dne  17. 12. 2018 seznam akcí k realizaci z dotace SFDI v roce 2019. Vzhledem k nižší dotaci je Zastupitelstvu Olomouckého kraje dne 24. 6. 2019 samostatným materiálem předkládána aktualizace seznamu akcí spolufinancovaných ze SFDI.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· [bookmark: _GoBack]vzít na vědomí důvodovou zprávu,
· schválit nabytí finančních prostředků ve výši 122 385 tis. Kč ze Státního fondu dopravní infrastruktury a uzavření Smlouvy č. 78S/2019 o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2019 mezi Olomouckým krajem, Správou silnic Olomouckého kraje, p. o., a Státním fondem dopravní infrastruktury, Sokolovská 278, 190 00 Praha 9, IČO: 70856508, dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, a uložit hejtmanovi Olomouckého kraje podepsat smlouvu,
· schválit převzetí ručitelského závazku Olomouckého kraje za závazky Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. dle důvodové zprávy a Přílohy č. 1.

Přílohy:

· Příloha č. 1
Smlouva č. 78S/2019 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2019
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