Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/66/18/2019 ze dne 3. 6. 2019 revokovala usnesení č. UR/62/19/2019 ze dne 1. 4. 2019, bod 3 a 5, v části Přílohy č. 1, a to v části účelu použití dotace u žadatele poř. č. 1 město Hranice, žadatele poř. č. 3 město Uničov, žadatele poř. č. 4 obec Ruda nad Moravou a žadatele 
poř. č. 14 obec Písečná, souhlasila se změnou (upřesněním) účelu použití dotace uvedených obcí a nyní předkládá materiál ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 17. 12. 2018 schválilo vyhlášení dotačního programu Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť na rok 2019 včetně vzorové smlouvy a způsobu financování. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 29. 4. 2019 schválilo poskytnutí dotací 14 žadatelům v dotačním programu Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2019, z toho 4 žadatelům v plné výši a 10 žadatelům ve zkrácené výši. Vzhledem k nízké alokaci v dotačním programu, převisu žádostí a bodovému ohodnocení jednotlivých žádostí, se přistoupilo ke krácení požadované výše dotace dle pravidel dotačního programu. Žádosti byly kráceny v poměru k dosaženému celkovému bodovému hodnocení.
Dne 9. 5. 2019 bylo příjemcům, kterým byla krácena dotace, odesláno sdělení o částečném vyhovění žádosti o dotaci s odůvodněním krácení.
Na odbor dopravy a silničního hospodářství se obrátily obce Ruda nad Moravou, Písečná a města Hranice a Uničov s žádostí o úpravu účelu použití dotace. Žádost o úpravu účelu obce a města odůvodnily, že vzhledem ke krácení dotace nejsou schopni realizovat akci v původním rozsahu předloženém v žádosti o dotaci, ale rádi by dotaci i tak využili a realizovali alespoň část plánované akce, která bude stavebně ukončená. 
Vzhledem k tomu, že příjemci dosáhli bodového hodnocení pro získání dotace a zastupitelstvo těmto příjemcům schválilo poskytnutí dotace v krácené výši a vzhledem k tomu, že pravidla dotačního programu umožňují upřesnění účelu (bod 7.5 pravidel) a příjemci zatím neuzavřeli veřejnosprávní smlouvu o poskytnutí dotace, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje částečně revokovat usnesení ZOK č. UZ/15/16/2019 ze dne 29. 4. 2019 a schválit upřesnění účelu použití dotace a s tím spojenou úpravu celkových předpokládaných uznatelných výdajů, viz Příloha č. 1. 
Výše dotace zůstává pro tyto příjemce ve stejné výši, jako ji schválilo zastupitelstvo usnesením č. UR/15/16/2019 dne 29. 4. 2019. Město Hranice získalo dotaci 200 000 Kč, město Uničov ve výši 162 000 Kč, obec Ruda nad Moravou ve výši 70 000 Kč a obec Písečná ve výši 200 000 Kč. Stejně tak zůstává zcela zachován obecný účel dotačního programu – podpora dětských dopravních hřišť.




Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· vzít na vědomí důvodovou zprávu,
· revokovat své usnesení č. UZ/15/16/2019 ze dne 29. 4. 2019, bod 4 a 5, v části Přílohy č. 1, a to v části účelu použití dotace u žadatele s poř. č. 1 město Hranice, žadatele poř. č. 3 město Uničov, žadatele poř. č. 4 obec Ruda nad Moravou a žadatele poř. č. 14 obec Písečná, 
· [bookmark: _GoBack]schválit změnu (upřesnění) účelu použití dotace a uzavření veřejnoprávní smlouvy s uvedenými příjemci v dotačním programu Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2019 dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 17. 12. 2018 usnesením č. UZ/13/20/2018 a uložit Ing. Janu Zahradníčkovi, 2. náměstkovi hejtmana, podepsat smlouvy.


Příloha:

· Příloha č. 1
Změna účelu použití dotace a celkových předpokládaných uznatelných výdajů
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