Důvodová zpráva:
Olomoucký kraj se zapojil do Operačního programu potravinové a materiální pomoci,  zaměřeného na zajištění obědů pro školní a předškolní děti (tzv. Obědy do škol v Olomouckém kraji).  Olomoucký kraj vystupuje v roli příjemce příspěvku, zapojené školy pak v pozici partnera.  Se všemi školami zapojenými do projektu „Obědy do škol v Olomouckém kraji“ je nutno uzavřít smlouvy o partnerství. O zapojení do projektu projevilo zájem 65 škol, z toho 5 škol zřizovaných Olomouckým krajem. Bližší informace o realizaci a financování projektu jsou uvedeny v materiálu odboru strategického rozvoje kraje, předkládaném zastupitelstvu dne 24. 6. 2019 pod bodem č. 34.
Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) na své schůzi dne 3. 6. 2019 schválila uzavření smluv s partnery, kde finanční příspěvek činí maximálně 200 tis. Kč. Uzavření smluv s partnery, kde finanční příspěvek převyšuje částku 200 tis. Kč, podléhá schválení Zastupitelstva Olomouckého kraje. Jejich výčet s uvedením zřizovatele partnera a výší příspěvku tvoří Přílohu č. 1 důvodové zprávy. 
Pro přípravu jednotlivých smluv bude sloužit vzor partnerské smlouvy schválený ROK dne 29. 4. 2019 pod č. UR/64/4/2019 a vzorová smlouva v Příloze č. 2 této důvodové zprávy.
Předkladatelé navrhují Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

 vzít na vědomí důvodovou zprávu
	
[bookmark: _GoBack]schválit uzavření smluv o partnerství s finančním příspěvkem dle důvodové zprávy, s příjemci dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, ve znění vzorové smlouvy o partnerství schválené Radou Olomouckého kraje dne 29. 4. 2019 pod č. UR/64/4/2019, a Přílohy č. 2 důvodové zprávy

uložit Ladislavu Hynkovi, náměstku hejtmana, smlouvy dle bodu 2 usnesení podepsat.

	



Přílohy:
· Příloha č. 1
Seznam partnerů s příspěvkem nad 200 tis. Kč (strana 2)

· Příloha č. 2
Vzorová smlouva o partnerství s finančním příspěvkem (15 stran formátu A4 WORD)
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