Důvodová zpráva:

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vyhodnocení dotačních titulů 1 a 2 v rámci dotačního programu Program na podporu poskytovatelů paliativní péče v roce 2019. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo dne 25. 2. 2019 usnesením č. UZ/14/40/2019 pravidla dotačního programu Program na podporu poskytovatelů paliativní péče v roce 2019, který zahrnuje dva dotační tituly:
Dotační titul 1: Podpora poskytovatelů lůžkové paliativní péče
Dotační titul 2: Podpora poskytovatelů domácí paliativní péče

Dotační program byl vyhlášen dne 4. 3. 2019.

Nyní jsou Zastupitelstvu Olomouckého kraje předkládány žádosti vyšší než 200 tis. Kč.
Poradní orgán, Výbor pro zdravotnictví Zastupitelstva Olomouckého kraje, nominoval na svém jednání dne 6. 2. 2019 usnesením č. UVZ/10/5/2019 členy hodnotící komise pro hodnocení žádostí přijatých v tomto dotačním programu. Komise se k hodnocení žádostí přijatých v obou dotačních titulech sešla v usnášení schopném počtu dne 25. 4. 2019.
Hodnotící komise byla seznámena s hodnocením kritérií A1 a A2, které provedl administrátor, podrobně prodiskutovala všechny přijaté žádosti a následně provedla hodnocení kritérií B1 a B2 a návrh hodnocení kritérií C1 a C2. Každá žádost byla projednána samostatně. Hodnoceni byli pouze žadatelé, kteří dodrželi Pravidla dotačního programu a doložili všechny potřebné podklady. Komise doporučila schválit dotaci v plné výši všem žadatelům, kteří splnili podmínky pro přidělení dotace a dosáhli potřebného bodového hodnocení. Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 20. 5. 2019 provedla hodnocení kritérií C1 a C2 a rozhodla o poskytnutí dotací do 200 tis. Kč.
Dotační titul 2: Podpora poskytovatelů domácí paliativní péče (3 500 000,- Kč)
V tomto DT bylo přijato 11 žádostí, 10 bylo předloženo hodnotící komisi k posouzení.
Žádosti byly administrátorem kontrolovány bezprostředně po přijetí a v případě potřeby byl žadatel vyzván k opravě, případně k doplnění chybějících příloh. 

[bookmark: OLE_LINK1]Z hodnocení byla vyřazena žádost Andělé Stromu života pobočný spolek Moravskoslezský kraj, projekt: Mobilní hospic Strom života – kontaktní a výjezdní místo Přerov, odůvodnění: nejedná se o oprávněného žadatele dle bodu 3.1. Pravidel – žadatel nemá sídlo či kontaktní pracoviště na území Olomouckého kraje. Vyřazená žádost je uvedena v Příloze č. 3.
Komise doporučila schválit dotaci v plné výši všem žadatelům, kteří splnili podmínky pro přidělení dotace a dosáhli potřebného bodového hodnocení. Seznam všech žádostí přijatých v DT 2 včetně jejich hodnocení je přiložen v Příloze č. 2.
Na žádosti přijaté v DT 2 byla alokována částka 3 500 000,- Kč, ke schválení jsou doporučeny žádosti o dotaci v celkové výši 3 080 000,- Kč. 
Radou Olomouckého kraje byly dne 20. 5. 2019 usnesením UR/65/50/2019 schváleny 2 žádosti. Zastupitelstvu Olomouckého kraje jsou předloženy k posouzení žádosti žadatelů Charita Šumperk, Charita Olomouc, Charita Šternberk, Charita Zábřeh, Nejste sami – mobilní hospic,z.ú., Charita Konice, Charita Prostějov  a Charita Jeseník, u nichž je požadovaná dotace vyšší než 200 tis. Kč. Rada Olomouckého kraje na své schůzi doporučila obě žádosti ke schválení. Žádosti jsou uvedeny v Příloze č. 1.
Dotační titul 1: Podpora poskytovatelů lůžkové paliativní péče (2 000 000,-Kč)
V tomto dotačním titulu byly přijaty 3 žádosti, všechny byly předloženy hodnotící komisi k posouzení. 
Žádosti byly administrátorem kontrolovány bezprostředně po přijetí a v případě potřeby byl žadatel vyzván k opravě, případně k doplnění chybějících příloh. 
Zastupitelstvu Olomouckého kraje jsou předloženy k posouzení žádosti všech tří žadatelů. Ke schválení jsou doporučeny 3 žádosti uvedené v Příloze č. 1 důvodové zprávy včetně požadované výše dotace. 
Na žádosti přijaté v DT 1 byla alokována částka 2 000 000,- Kč, ke schválení jsou doporučeny žádosti o dotaci v celkové výši 2 600 000,- Kč. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje zmocnilo na svém zasedání dne 25. 2. 2019 usnesením č. UZ/14/40/2019 Radu Olomouckého kraje k rozhodnutí o převodu nedočerpaných finančních prostředků v rámci Programu na podporu poskytovatelů paliativní péče v roce 2019 z jednoho dotačního titulu do druhého, aby bylo možné vyhovět všem žadatelům, kteří splnili podmínky dotačního programu a dosáhli potřebného bodového hodnocení. Tento přesun finančních prostředků ve výši 420 000,- Kč schválila Rada Olomouckého kraje dne 20. 5. 2019 usnesením č. UR/65/50/2019.

Protože převedení finančních prostředků mezi jednotlivými dotačními tituly nepokryje celkovou schválenou částku, doporučuje Rada Olomouckého kraje schválit převod nedočerpaných finančních prostředků z dotačního programu Program pro vzdělávání v paliativní péči v roce 2019, dotačního titulu 1 Podpora specializačního vzdělávání lékařů v oblasti paliativní péče ve výši 180 000,- Kč do dotačního programu Program na podporu poskytovatelů paliativní péče v roce 2019, dotační titul 1Podpora poskytovatelů lůžkové paliativní péče. Po schválení převodu finančních prostředků bude provedena příslušná rozpočtová změna.

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu, vzít na vědomí informaci o žádosti vyřazené v dotačním titulu 2 Podpora poskytovatelů domácí paliativní péče pro nesplnění pravidel dotačního titulu dle Přílohy č. 3 s odůvodněním dle důvodové zprávy,  schválit převod nedočerpaných prostředků ve výši 180 000,- Kč z dotačního programu Program pro vzdělávání v paliativní péči v roce 2019, dotační titul 1 Podpora specializačního vzdělávání lékařů v oblasti paliativní péče do dotačního programu Program na podporu poskytovatelů paliativní péče v roce 2019, dotační titul 1 Program na podporu lůžkové paliativní péče, schválit poskytnutí dotací žadatelům o dotaci dle Příloh č. 1 a 2 důvodové zprávy, schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace s příjemci dle Příloh č. 1 a 2 důvodové zprávy ve znění dle vzorových veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace, schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 25. 2. 2019 usnesením č. UZ/14/40/2019
a uložit 3. náměstkovi hejtmana Mgr. Daliboru Horákovi tyto smlouvy podepsat.

Příloha č. 1: DT 1 Podpora poskytovatelů lůžkové paliativní péče – seznam hodnocených žadatelů (strana 1 – 2)
Příloha č. 2: DT 2 Podpora poskytovatelů domácí paliativní péče – seznam hodnocených žadatelů (strana 1 - 5)
Příloha č. 3: DT 2 Podpora poskytovatelů domácí paliativní péče – seznam nehodnocených žadatelů (strana 1)
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29. – Dotační program Olomouckého kraje Program na podporu poskytovatelů paliativní péče – vyhodnocení 

