Důvodová zpráva:
Zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, stanovuje, že zřizovatel vydá o vzniku příspěvkové organizace zřizovací listinu, která mimo jiné obsahuje vymezení práv, která organizaci umožní, aby se svěřeným majetkem mohla plnit hlavní účel k němuž byla zřízena (§ 27 odst. 2 písm. f) citovaného zákona).
Tento návrh usnesení se týká změny zřizovací listiny Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace, se sídlem: 783 97 Paseka 145, IČ: 00849081, Dětského centra Ostrůvek, příspěvková organizace, se sídlem: 779 00 Olomouc, U dětského domova 269, IČO: 00849197 a Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se sídlem: 779 00 Olomouc, Aksamitova 557/8, IČO: 00849103.
Usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/55/30/2018 ze dne 10. 12. 2018 byla schválena směrnice č. 5/2018 Zásady řízení příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem, kterou se novelizuje směrnice č.1/2017 Zásady řízení příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem ve znění směrnice č.5/2017. V návaznosti na uvedené změny je nezbytné aktualizovat zřizovací listiny příspěvkových organizací. 
Zmíněná aktualizace se týká majetkových práv a povinností příspěvkových organizací vymezených v čl. V. odst. 7., 8. a 13. jejich zřizovacích listin. Konkrétně jde o následující změny:
Ad odst. 7.: Do zřizovací listiny se doplňuje možnost příspěvkové organizace provádět bez souhlasu zřizovatele investice do nemovitého majetku, pokud výše nákladů za jednotlivou akci není vyšší než 100 000 Kč včetně DPH.
Ad odst. 8.: Do zřizovací listiny se doplňuje podmínka předchozího souhlasu zřizovatele k tomu, aby příspěvkové organizace mohla pořizovat do vlastnictví kraje a do svého hospodaření silniční a zvláštní vozidla v pořizovací ceně do 100 000 Kč včetně DPH.
Ad odst. 13.: Ze zřizovací listiny se vypouští povinnost příspěvkové organizace zpracovat a předložit zřizovateli ke schválení plán oprav a investic k čerpání finančních prostředků investičního fondu na příslušný rok a k čerpání finančních prostředků na opravy z provozního příspěvku na příslušný rok. 
O změnách zřizovacích listin příspěvkových organizací, které zřizuje Olomoucký kraj, rozhoduje v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Zastupitelstvo Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 3. 6. 2019 souhlasí s výše uvedenými změnami zřizovací listiny a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit změny zřizovacích listin.


Přílohy:
1. Příloha č. 1
[bookmark: _GoBack]Dodatek č. 16 ke zřizovací listině Dětského centra Ostrůvek, příspěvkové organizace
1. Příloha č. 2
Dodatek č. 17 ke zřizovací listině Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace
1. Příloha č. 3
Dodatek č. 12 ke zřizovací listině Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace
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30. – Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací v oblasti zdravotnictví 
