Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 29. 4. 2019 svým usnesením č. UZ/15/57/2019 schválilo poskytnutí dotací příjemcům a seznam náhradních žadatelů v dotačním titulu č. 4 Rekonstrukce a oprava kulturních domů a č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce v dotačním programu „Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2019“ (dále jen POV). Rozhodnutí Zastupitelstva Olomouckého kraje bylo učiněno na doporučení Rady Olomouckého kraje usnesením č. UR/62/30/2019 ze dne 1. 4. 2019.

Obec Seloutky
Obec Seloutky, se sídlem Seloutky 58, 798 04 Seloutky, IČ: 00488551, získala dotaci ve výši 1 000 000 Kč. Účelem schválené dotace je částečná úhrada výdajů na akci  „Rekonstrukce obecního sálu a jeho zázemí v obci Seloutky“ na opravu omítek s novou malbou, snížení stropu sádrokartonovým systémem – kazety, osvětlení v novém kazetovém stropu, výměnu keramických obkladů na pánských a dámských toaletách.

Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace s příjemcem dotace obcí Seloutky nebyla doposud uzavřena.

Obec Seloutky podala dne 27. 5. 2019 žádost o rozšíření použití dotace z důvodu havarijního stavu. Na základě dodatečného zjištění havarijního stavu obec žádá o rozšíření účelu použití dotace o další uznatelné výdaje na výměnu sanity na dámských a pánských toaletách, výměnu celkem 6 kusů starých kastlových oken na dámských a pánských toaletách, v místnosti šatny a v místnosti zázemí sálu, dále výměnu 6 kusů starých interiérových dveří v sále a jeho zázemí a pokládku nové keramické krytiny v předsálí a na vstupním schodišti.

Z důvodu, že požadované rozšíření účelu použití schválené dotace je v souladu s obecným účelem dotačního titulu, kterým je podpora investičních a neinvestičních akcí obcí, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit žádost příjemce dotace obce Seloutky (viz Příloha č. 1) s odůvodněním dle důvodové zprávy.

Vzhledem k tomu, že žadatelem o dotaci je obec, je rozhodnutí o schválení rozšíření (upřesnění) použití dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

  

Obec Brníčko
Obec Brníčko, se sídlem Brníčko 120, 789 75 Brníčko, IČ: 00302422, získala dotaci ve výši 500 000 Kč. Účelem schválené dotace je částečná úhrada výdajů na akci „Oprava budovy hasičské zbrojnice v obci Brníčko“ na výměnu oken včetně zednických prací, výměnu hlavních vrat včetně zednických prací.

Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace s příjemcem dotace obcí Brníčko nebyla doposud uzavřena.

Obec Brníčko podala dne 29. 5. 2019 žádost o prodloužení termínu dokončení realizace akce z důvodu nutnosti vyhlásit nové výběrové řízení. Původní výběrové řízení bylo zrušeno z důvodu nesplnění podmínek ze strany uchazečů. Z tohoto důvodu příjemce dotace žádá o posunutí termínu dokončení akce z 31. 7. 2019 na termín dokončení akce do 30. 11. 2019.

Z důvodu, že prodloužení termínu realizace akce nemá vliv na účel použití schválené dotace ani na termín vyúčtování poskytnuté dotace dle Pravidel, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit žádost příjemce dotace obce Brníčko (viz Příloha č. 2) s odůvodněním dle důvodové zprávy.

Vzhledem k tomu, že žadatelem o dotaci je obec, je rozhodnutí o schválení prodloužení termínu dokončení realizace akce schválené dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.


Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/67/30/2019 ze dne 17. 6. 2019 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· revokovat své usnesení č. UZ/15/57/2019 ze dne 29. 4. 2019, bod 7 a 12, v části Přílohy č. 4, a to v části účel použití dotace u žadatele s poř. č. 8 obec Seloutky a bod 4 a 9, v části Přílohy č. 1, a to v části termín akce/realizace projektu u žadatele s poř. č. 112 obec Brníčko dle důvodové zprávy
· schválit změnu (upřesnění) účelu použití dotace obci Seloutky a prodloužení termínu dokončení realizace akce obci Brníčko dle důvodové zprávy a uzavření veřejnoprávní smlouvy s uvedenými příjemci v dotačním programu Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2019, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 17. 12. 2018 usnesením č. UZ/13/71/2018 a uložit Bc. Pavlu Šoltysovi, DiS., náměstkovi hejtmana, podepsat tyto smlouvy
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