Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 17. 12. 2018 usnesením č. UZ/13/18/2018 schválilo Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019 (Zásady).

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje na schůzi dne 17. 9. 2019 souhlasila s  poskytnutím individuální dotace žadateli nextbike Czech Republic, s. r. o., a předkládá materiál Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení.

Podpora bikesharingu města Prostějov
Žadatel: nextbike Czech Republic, s.r.o., IČO: 07389108, se sídlem Libušina 526/101, Chválkovice, 779 00 Olomouc
Cíl akce: podpora bikesharingu ve městě Prostějov. Bikesharing neboli sdílení kol je nový druh přepravy ve městě, který je zároveň ekologický a podporuje zdravý životní styl.
Výše požadované dotace: 400 000 Kč
Celkové výdaje na akci: 3 800 000 Kč
Vlastní a jiné zdroje:  3 400 000 Kč
Posouzení žádosti: žádost naplňuje podmínky pro poskytování individuálních dotací, žadatel nemůže žádat v žádném dotačním programu Olomouckého kraje. Žádost byla doručena v termínu a v požadované formě. Akce je mimořádného charakteru a má význam pro Olomoucký kraj. Akce je financována z více zdrojů včetně dotace statutárního města Prostějov.
Stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství: Podpora bikesharingu významně podpoří používání alternativního způsobu dopravy ve městě Prostějov, lepší a zdravější ovzduší ve městě a zdravý životní styl jeho občanů.
Stanovisko porady vedení: vyhovět  

Finanční prostředky jsou alokovány v rozpočtu Olomouckého kraje na individuální dotace. 

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· vzít na vědomí důvodovou zprávu,
· schválit poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 400 000 Kč žadateli nextbike Czech Republic, s. r. o., IČO: 07389108, se sídlem Libušina 526/101, Chválkovice, 779 00 Olomouc dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy,
· schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem nextbike Czech Republic, s. r. o., ve znění veřejnoprávní smlouvy uvedené v Příloze č. 2 důvodové zprávy, a uložit 2. náměstkovi hejtmana podepsat smlouvu.
Přílohy:

· Příloha č. 1
Žadatel o individuální dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje
(strana 3)

· Příloha č. 2
Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace nextbike Czech Republic, s.r.o.
(strana 4 – 12)
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37 – Žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti dopravy


