Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje na schůzi dne 17. 9. 2019 souhlasila s prodloužením termínů vyúčtování investičního příspěvku na projektové dokumentace a předkládá materiál Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, (dále SSOK) zajišťuje zpracování projektové dokumentace na akce v oblasti dopravy.
 
Dne 6. 6. 2019 předložila SSOK odboru dopravy a silničního hospodářství žádost o prodloužení termínů vyúčtování projektové dokumentace.

Na základě usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/13/23/2018 ze dne 
17. 12. 2018 má SSOK provést vyúčtování investičního příspěvku na projektové dokumentace akce „III/43310 Želeč – intravilán“ v termínu do 31. 7. 2019 a akce „Most ev. č. 377-022 Mostkovice“ v termínu do 31. 10. 2019.

Důvodem žádosti o prodloužení termínu vyúčtování u akce „III/43310 Želeč – intravilán“ je uzavření dodatku a prodloužení termínu odevzdání projektové dokumentace, a to z důvodu nutnosti vyprojektování nové kanalizace pro obec Želeč, ze které následně SSOK potřebuje technické parametry do své projektové dokumentace. 

U akce „Most ev. č. 377-022 Mostkovice“ je dodatek na prodloužení termínu odevzdání projektové dokumentace uzavřen z důvodu neúspěšného majetkoprávního vyjednávání s fyzikou osobu (ve spolupráci s obcí), které vedlo k potřebě přepracovat stávající projektovou dokumentaci na jinou variantu řešení mostního objektu. 

S ohledem na výše uvedené předkladatel a zpracovatel žádá o souhlas s prodloužením termínů vyúčtování investičního příspěvku na uvedené projektové dokumentace k 31. 12. 2019. 

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· vzít na vědomí důvodovou zprávu, 
· schválit prodloužení termínů vyúčtování investičního příspěvku na projektové dokumentace akcí „III/43310 Želeč – intravilán“ a „Most ev. č. 377-022 Mostkovice“ pro Správu silnic Olomouckého kraje, p. o., dle důvodové zprávy.
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