Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) svým usnesením č. UZ/15/46/2019 ze dne 29. 4. 2019 schválilo v rámci dotačního programu Program na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení v obcích Olomouckého kraje v roce 2019 investiční dotaci spolku SK OLOMOUC SIGMA MŽ, z.s. IČO: 00534013, se sídlem Legionářská 1165/12, 779 00 Olomouc, ve výši 800 000,- Kč na podporu projektu „Fotbalové hřiště – tréninková travnatá plocha“. 

Příjemce požádal dopisem ze dne 3. 6. 2019 o úpravu účelu použití dotace, dopisem ze dne 10. 6. 2019 následně účel konkretizoval.

Důvodem podání žádosti o úpravu účelu použití dotace je skutečnost, že výše obdržené dotace s ohledem na celkové předpokládané náklady projektu je dostatečná pouze na úhradu nákladů 1. etapy realizace projektu. Z tohoto důvodu příjemce dotace žádá o změnu účelu poskytnutí dotace.
Schválený účel dotace ve znění:
Příjemce je oprávněn dotaci použít pouze na vybudování spodní stavby hřiště, vegetačních vrstev hřiště, zasetí trávníku, dále na přesuny hmot, vybudování systému odvodnění hřiště a závlahy. 
Navrhované znění odstavce zní:
Příjemce je oprávněn dotaci použít pouze na úhradu výdajů spojených se zpracováním projektové dokumentace pro odnětí zemědělské půdy ze zemědělského půdního fondu, na zpracování dokumentace provedení stavby pro realizaci související technické infrastruktury, na vybudování přípojky kanalizace, na přeložení spojovacího objektu anodového uzemnění, na vybudování akumulační jímky pro dešťovou vodu, na přesuny zeminy, výkopové práce, terénní úpravy, na posunutí a změnu konstrukce oplocení.

Předkladatel a zpracovatel navrhují ZOK: 
1. vzít na vědomí důvodovou zprávu
1. schválit uzavření dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě č. 2019/01617/OSKPP/DSM o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a SK OLOMOUC SIGMA MŽ, z.s. IČO: 00534013, se sídlem Legionářská 1165/12, 779 00 Olomouc, dle důvodové zprávy a Přílohy č. 1 a 2 důvodové zprávy 
1. uložit Ing. Petrovi Vránovi, náměstkovi hejtmana, podepsat dodatek č. 1 dle bodu 2 usnesení 


Přílohy:

- 	Příloha č. 1
Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě č. 2019/01617/OSKPP/DSM o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a SK OLOMOUC SIGMA MŽ, z.s.
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- 	Příloha č. 2
Žádost SK OLOMOUC SIGMA MŽ, z.s. o změnu účelu poskytnuté dotace
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39. – Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a SK OLOMOUC SIGMA MŽ, z.s.

