Důvodová zpráva:

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace.

Dne 29. 4. 2019 schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje pod č. UZ/15/53/2019 vyhodnocení dotačního programu Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2019 – DT 2 Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví.

V rámci tohoto dotačního titulu bylo schváleno poskytnutí dotace ve výši 400 000,- Kč žadateli JITRO – Sdružení rodičů a přátel postižených dětí, z.s., IČO: 6814829.
Smlouva o poskytnutí dotace byla mezi poskytovatelem a příjemcem uzavřena dne 
21. 5. 2019 a byla příjemci dotace vyplacena v plné výši dne 29. 5. 2019. Dotace byla poskytnuta v režimu podpory de minimis.

Zpětnou kontrolou poskytnutých dotací bylo zjištěno, že příjemce dotace JITRO – Sdružení rodičů a přátel postižených dětí, z.s. je propojeným podnikem se společností Centrum rehabilitačních služeb, člen skupiny Jitro s.r.o., IČO: 29394139 a při součtu poskytnuté podpory oběma subjektům bylo zjištěno, že u příjemce dotace došlo k překročení limitu veřejné podpory 200 tis. Eur, a to o 12 627,53 Eur.

Poskytovatel dotace okamžitě zahájil jednání s příjemcem dotace. Na schůzce organizované odborem zdravotnictví bylo se zástupcem příjemce dotace Ing. Miroslavem Bartelem, předsedou správní rady dohodnuto, že příjemce vrátí na bankovní účet poskytovatele částku ve výši 330 000,- Kč – tj. částku odpovídající výši překročení limitu veřejné podpory. 
Faktickou výší dotace poskytnuté v rámci dotačního programu Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2019 – DT 2 Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví bude tedy částka 70 000,- Kč.
Změna výše poskytnuté dotace i ustanovení o vrácení částky 330 000,- Kč bude ošetřeno Dodatkem č. 1 Smlouvy o poskytnutí dotace – viz. Příloha č.1.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu, schválit uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a příjemcem dotace JITRO – Sdružení rodičů a přátel postižených dětí, z.s. ve znění dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy a uložit Mgr. Daliboru Horákovi tento Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace podepsat.

Přílohy:
[bookmark: _GoBack]Příloha č. 1: Dodatek č. 1 Smlouvy o poskytnutí dotace na realizaci projektu „Podpora speciální neurorehabilitační péče dětských pacientů s DMO a jinými postiženími mozku“ (str. 1 – 2)
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43. - Dodatek č. 1 Smlouvy o poskytnutí dotace na realizaci projektu „Podpora speciální neurorehabilitační péče dětských pacientů s DMO a jinými postiženími mozku“
