Příloha č. 1 – Finanční vztah státního rozpočtu k rozpočtům obcí Olomouckého kraje


Finanční vztah státního rozpočtu k rozpočtům obcí Olomouckého kraje na rok 2011 činí 608 869 tis. Kč a skládá se z:
v tis. Kč

	Příspěvku na školství

	91 702

	Příspěvku na výkon státní správy

	496 047

	Dotace na výkon zřizovatelských funkcí převedených z okresních úřadů obcím

	21 120


Příspěvek na školství je určen na částečnou úhradu provozních výdajů základních, mateřských, speciálních základních a mateřských škol, víceletých gymnázií (pokud v nich žáci plní povinnou školní docházku), mateřských a základních škol při zdravotnických zařízeních zřizovaných obcemi a dále pro přípravné stupně speciálních škol. Propočtový ukazatel nebyl pro rok 2011 valorizován a činí 1 401 Kč na dítě/žáka. Kritériem pro stanovení výše příspěvku byl počet žáků, který vycházel z údajů převzatých z výkazů MŠMT za školní rok 2009/2010. Podle metodického pokynu Ministerstva financí ČR  je rozpis příspěvku na obce prováděn z aktualizovaných údajů o počtech žáků ze zahajovacích výkazů za školní rok 2010/2011. Propočtový ukazatel použitý pro rozpis příspěvku na obce Olomouckého kraje na rok 2011 činí 1 392 Kč na dítě/žáka.   
Příspěvek na výkon státní správy je určen na částečnou úhradu výdajů spojených s výkonem státní správy dle § 62 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecních zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Pro rok 2011 došlo k poklesu příspěvku. Snížený příspěvek zohledňuje krácení prostředků s cílem  dosáhnout úspor v rámci finančních vztahů k rozpočtům obcí v kapitole Všeobecná pokladní správa schválených usnesením vlády č. 563 ze dne 11. srpna 2010. Oproti tomu budou obce participovat v souladu s platnou úpravou rozpočtového určení daní na dodatečných daňových příjmech plynoucích z realizace opatření obsažených v programovém prohlášení vlády (např. zdanění příspěvků na stavební spoření) a z dalších opatření, která mají vliv na daňové příjmy obcí.
Dotace na výkon zřizovatelských funkcí převedených z okresních úřadů obcím je určena na úhradu provozních výdajů těchto organizací. Dotace nebyla pro rok 2011 valorizována.
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