Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.

Odprodej části pozemku v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka z vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětný pozemek v nájmu Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvková organizace se nachází v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka. O odprodej jeho části požádal pan Miroslav Stříž, který má záměr na něm vybudovat dvě parkovací stání. 

Úřední cena části předmětného pozemku v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka dle znaleckého posudku č. 2867 – 135/2010 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 20. 9. 2010 činí 2 200,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku dle téhož znaleckého posudku činí 3 240,- Kč. 
Vyjádření odboru zdravotnictví ze dne 30. 11. 2009:
K odprodeji předmětné části pozemku nemáme připomínky.  

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 27. 5. 2010:

Ze stanoviska odboru zdravotnictví vyplývá, že na předmětný pozemek nebylo vydáno stavební povolení ani ohlášení stavby na umístění stavby spojené se zemí pevným základem. V tomto případě nebyla naplněna definice stavebního pozemku pro účely DPH, tudíž lze aplikovat osvobození od daně. Osvobození od daně lze aplikovat i k budově a stavbám.
Předmětný pozemek přešel z vlastnictví státu do vlastnictví Olomouckého kraje na základě zákona č. 290/2002 Sb. o přechodu některých dalších věcí, práv a závazků České republiky na kraje a obce, občanská sdružení působící v oblasti tělovýchovy a sportu a o souvisejících změnách a o změně zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky, ve znění zákona č. 10/2001 Sb., a zákona č. 20/1966 Sb., o péči o zdraví lidu, ve znění pozdějších předpisů, a nebyly vloženy do veřejného zdravotnického zařízení. Z těchto důvodů na základě dikce § 41 zákona č. 245/2006 Sb. o veřejných neziskových ústavních zařízeních a o změně některých zákonů a v souladu s usnesením Rady Olomouckého kraje ze dne 4. 2. 2010 byla předmětná nemovitost před realizací jejího dalšího převodu přednostně nabídnuta k odkoupení Zlínskému kraji za kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní) .

Rada Zlínského kraje svým usnesením ze dne 8. 3. 2010 vzala nabídku Olomouckého kraje na převod nemovitého majetku na vědomí a zároveň rozhodla o odmítnutí této nabídky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka z vlastnictví Olomouckého kraje za minimální kupní cenu ve výši 3 240,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka z vlastnictví Olomouckého kraje za minimální kupní cenu ve výši 3 240,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 10. 2010 do 29. 11. 2010.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel žádost pana Miroslava Stříže o odkoupení předmětného pozemku za minimální kupní cenu ve výši 3 240,- Kč (cenovou nabídku v uzavřené obálce s požadovaným označením pan Stříž nezaslal).

Jinou cenovou nabídku Olomoucký kraj neobdržel, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 2003/2 ost pl. o výměře 54 m2, dle geometrického plánu č. 542 – 78/2010 ze dne 6. 9. 2010 pozemek parc. č. 2003/8 ost. pl. o výměře 54 m2, v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka z vlastnictví Olomouckého kraje do společného jmění manželů Evy a Miroslava Střížových za kupní cenu ve výši 3 240,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 8 380,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 2.

Odprodej části pozemku v k.ú. Přáslavice u Olomouce, obec Přáslavice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nachází v k.ú. Přáslavice u Olomouce. O odprodej pozemku požádala společnost ERM COMPANY s.r.o., která má zájem odkoupit sousední pozemky pro výstavbu sídla firmy. Při zpracování projektové dokumentace bylo zjištěno, že hranice mezi pozemky pro sídlo firmy neodpovídá skutečnosti a do oploceného areálu zasahuje i pozemek ve vlastnictví Olomouckého kraje. 

Úřední cena části předmětného pozemku v k.ú. Přáslavice u Olomouce, obec Přáslavice dle znaleckého posudku č. 2853 – 121/2010 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 1. 9. 2010 činí 9 090,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku dle téhož znaleckého posudku činí 13 080,- Kč. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 11. 2009:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s odprodejem předmětného pozemku.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 11. 8. 2010:

Ze sdělení Městského úřadu Velká Bystřice vyplývá, že na předmětný pozemek nebylo vydáno stavební povolení ani ohlášení stavby na umístění stavby spojené se zemí pevným základem. Z pohledu DPH se nejedná o stavební pozemek. V tomto případě nebyla naplněna definice stavebního pozemku pro účely DPH, tudíž lze aplikovat osvobození od daně.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek v k.ú. Přáslavice u Olomouce, obec Přáslavice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za minimální kupní cenu ve výši 13 080,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. 
Vlastník sousedních nemovitostí pan Jahn byl dopisem ze dne 15. 10. 2010 informován o přijatém záměru Olomouckého kraje.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek v k.ú. Přáslavice u Olomouce, obec Přáslavice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za minimální kupní cenu ve výši 13 080,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 13. 10. 2010 do 15. 11. 2010.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od společnosti ERM COMPANY s. r. o. K záměru Olomouckého kraje nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Společnost ERM COMPANY s.r.o. nabízí za předmětný pozemek kupní cenu ve výši 13 100,- Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 1775/25 ost. pl. o výměře 218 m2 v k.ú. Přáslavice u Olomouce, obec Přáslavice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví společnosti ERM COMPANY s.r.o., IČ: 25293796,  za kupní cenu ve výši 13 100,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 1 700,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 3.
Odprodej pozemků v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka z vlastnictví Olomouckého kraje do podílového spoluvlastnictví manželů Marty a Antonína Mikšíkových (id. 1/2), pana Josefa Ajgla (id. 1/4) a paní Anny Podsedníkové (id. 1/4).

Předmětné pozemky v nájmu Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Paseka u Šternberka a žadatelé je převážně užívají jako zahrádky u domu, popřípadě je udržují jako travnatou plochu. O odprodej pozemků požádali spoluvlastníci sousedního bytového domu s pozemkem.

Úřední cena předmětných pozemků dle znaleckého posudku č. 5190 - 193/09 ze dne 4. 12. 2009 vyhotoveného soudním znalcem panem Ing. Petrem Podsedníkem činí 99 140,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných pozemků dle téhož posudku činí 127 400,- Kč.

Vyjádření odboru zdravotnictví ze dne 2. 12. 2008:

Odbor zdravotnictví souhlasí s odprodejem předmětných pozemků z vlastnictví Olomouckého kraje, a to dle návrhu Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvková organizace. Léčebný ústav souhlasí s odprodejem částí předmětných pozemků při splnění následujících podmínek: 

a) na náklady kupujícího nechat zaměřit prodávanou plochu dle návrhu léčebného ústavu

b) provést sloučení prodávaných pozemků

c) zajistit věcné břemeno přístupu na pozemek z důvodu případných oprav kanalizační sítě vedoucí přes pozemek. 

Předmětem odprodeje by se měly stát části pozemků, které jsou žadateli v současné době využívány jako zahrádky a jsou oploceny. Na pozemcích Olomouckého kraje by měl zůstat vodovodní řad. 

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 16. 3. 2009:
Z návrhu Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvková organizace vyplývá, že:
a) předmětem odprodeje by se měly stát části pozemků parc. č. 2080/2 ost. pl., parc. č. 2081/2 ost. pl. a parc. č. 2091/1 ost. pl. o celkové výměře cca 2 400 m2, vše v k.ú. Paseka u Šternberka

b) věcné břemeno, spočívající v právu uložení a provozování kanalizace, v právu vstupovat a vjíždět všemi dopravními prostředky na pozemky v souvislosti s provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním kanalizace, bude třeba zřídit na části nynějších pozemků parc. č. 2080/2 ost. pl. a parc. č. 2091/1 ost. pl. v k.ú. Paseka u Šternberka.

Předmětné nemovitosti přešly z vlastnictví státu do vlastnictví Olomouckého kraje na základě zákona č. 290/2002 Sb. Z těchto důvodů musí být na základě dikce § 41 zákona č. 245/2006 Sb. o veřejných neziskových ústavních zařízeních a o změně některých zákonů předmětné nemovitosti před realizací jejich dalšího převodu přednostně nabídnuty státu, jinému územnímu samosprávnému celku nebo jinému veřejnému zdravotnickému zařízení. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 2. 4. 2009 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat části předmětných pozemků v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví Zlínského kraje za kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní), stanovené znaleckým posudkem. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Zlínského kraje svým usnesením č. 0322/R11/09 ze dne 4. 5. 2009 vzala nabídku Olomouckého kraje na odkoupení předmětných nemovitostí v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka na vědomí a současně rozhodla o odmítnutí této nabídky.
Rada Olomouckého kraje na základě doporučení K-MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 17. 12. 2009 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat části předmětných pozemků v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s  venkovními úpravami a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do podílového spoluvlastnictví manželů Marty a Antonína Mikšíkových (id. 1/4), manželů Ireny a Stanislava Bukovjanových (id. 1/4), manželů Marie a Rudolfa Žitníkových (id. 1/4), pana Josefa Ajgla (id. 1/8) a paní Anny Podsedníkové (id. 1/8) za kupní cenu v celkové výši 127 400,- Kč. Kupní smlouvy budou uzavřeny současně. Kupní smlouvy budou uzavřeny rovněž současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na uložení a provozování kanalizace v předmětných pozemcích.
Dále Rada Olomouckého kraje na základě doporučení K-MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 17. 12. 2009 schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene.

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 12. 2009 do 25. 1. 2010. 

V průběhu zveřejnění došlo k tomu, že manželé Bukovjanovi a manželé Žitníkovi odstoupili od svého záměru odkoupit části předmětných pozemků v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka. 

Následně odbor zdravotnictví provedl šetření na místě samém a doporučil předmět odprodeje zúžit, tj. odprodat menší výměru předmětných pozemků dle návrhu léčebného ústavu.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 27. 5. 2010:

Z vyjádření Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvková organizace vyplývá, že na předmětné nemovitosti nebylo vydáno stavební povolení ani ohlášení stavby na umístění stavby spojené se zemí pevným základem. Z pohledu DPH se nejedná o stavební pozemky. V tomto případě nebyla naplněna definice stavebního pozemku pro účely DPH, tudíž lze aplikovat osvobození od daně.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 20. 5. 2010:

Vzhledem k  tomu, že předmětem odprodeje nebudou části pozemku, kde je uložena   kanalizace, nebude nutné zřizovat věcné břemeno.
Úřední cena předmětných pozemků dle znaleckého posudku č. 5424 - 186/10 ze dne 27. 11. 2010 vyhotoveného soudním znalcem panem Ing. Petrem Podsedníkem činí 65 790,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných pozemků dle téhož posudku činí 65 800,- Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat části pozemků v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s  venkovními úpravami a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do podílového spoluvlastnictví manželů Marty a Antonína Mikšíkových (id. 1/2), pana Josefa Ajgla (id. 1/4) a paní Anny Podsedníkové (id. 1/4)  za kupní cenu ve výši 65 800,- Kč. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné pozemky v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka z vlastnictví  Olomouckého kraje do podílového spoluvlastnictví manželů Marty a Antonína Mikšíkových (id. 1/2), pana Josefa Ajgla (id. 1/4) a paní Anny Podsedníkové (id. 1/4) byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 12. 2010 do 24. 1. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením revokovala usnesení Rady Olomouckého kraje č. UR/29/21/2009, bod 3., ze dne 17.12.2009 ve věci uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na části pozemků v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, ve vlastnictví Olomouckého kraje, spočívajícího v právu uložení a provozování kanalizace mezi Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene a manžely Martou a Antonínem Mikšíkovými, manžely Irenou a Stanislavem Bukovjanovými, manžely Marií a Rudolfem Žitníkovými, panem Josefem Ajglem a paní Annou Podsedníkovou jako povinnými z věcného břemene z důvodu zúžení předmětu odprodeje a z toho vyplývající nepotřebnosti zřídit věcné břemeno.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej částí pozemků parc. č. 2080/2, parc. č. 2081/2 a parc. č. 2091/1, dle geometrického plánu č. 549 – 49/2010 ze dne 9. 8. 2010 pozemky parc. č. 2080/2 díl „b“ o výměře 254 m2, parc. č. 2081/2 díl „e“ o výměře 408 m2 a parc. č. 2091/1 díl „h“ o výměře 2 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 2080/2 ost. pl. o výměře 664 m2, pozemky parc. č. 2081/2 díl „c“ o výměře 603 m2 a parc. č. 2091/1 díl „g“ o výměře 239 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 2081/2 o výměře 842 m2, a pozemek parc. č. 2091/6 ost. pl. o výměře 120 m2, vše v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s  venkovními úpravami a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do podílového spoluvlastnictví manželů Marty a Antonína Mikšíkových (id. 1/2), pana Josefa Ajgla (id. 1/4) a paní Anny Podsedníkové (id. 1/4)  za kupní cenu ve výši 65 800,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 1 090,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Kupní smlouvy budou uzavřeny současně. 

k návrhu usnesení bod 2. 4.

Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku v k.ú. Rapotín mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností ČEZ Distribuce, a.s. jako budoucím kupujícím.

Předmětný pozemek v hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Šumperk, Gen. Krátkého 30 se nachází v k.ú. Rapotín a bude dotčen vybudováním kioskové trafostanice v rámci stavby „Rapotín – Šumperská, d.č. 550, SPV SOŠ, VNk, TS, NNk“, jejímž investorem je společnost ČEZ Distribuce, a.s. O uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě požádala společnost ENERGOROZVODY s.r.o., projektant stavby, z důvodu navýšení stávajícího odběru Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Šumperk, Gen. Krátkého 30. Zastavěná plocha bude činit cca 13 m2.
Vyjádření odboru školství mládeže a tělovýchovy ze dne 27. 10. 2010:

Vzhledem k tomu, že nová trafostanice bude sloužit pro potřeby Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Šumperk, Gen. Krátkého 30, její postavení je nezbytné z důvodu navýšení stávajícího odběru elektrické energie a investorem stavby je společnost ČEZ Distribuce, a.s., nemáme námitky proti uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k. ú. Rapotín, obec Rapotín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Šumperk, Gen. Krátkého 30, do vlastnictví společnosti ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku, účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. a obci Rapotín byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 12. 2010 do 24. 1. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 1408/3 ostatní plocha o výměře cca 13 m2 v k. ú. Rapotín, obec Rapotín mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím kupujícím za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku, účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku po vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „Rapotín – Šumperská, d.č. 550, SPV SOŠ, VNk, TS, NNk“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. V případě, že příjem z prodeje předmětné nemovitosti bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitosti navýšena o příslušnou platnou sazbu DPH.

k návrhu usnesení bod 2. 5., 2. 6.

a) Odprodej částí pozemků v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

b) Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Velká Bystřice.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nachází v k.ú. Velká Bystřice pod účelovou komunikací. O odprodej jeho části požádal pan Rostislav Zajíček, konkrétně o část pozemku přiléhající k nemovitostem v jeho vlastnictví.

Úřední cena částí předmětných pozemků v k.ú. a obci Velká Bystřice, navržených k odprodeji, dle znaleckého posudku č. 2882 – 150/2010 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 1. 11. 2010 činí 153 700,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 254 020,- Kč.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 12. 2009:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s odprodejem části předmětného pozemku Jelikož je celá plocha výše uvedeného pozemku pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace nepotřebná, navrhujeme nabídnout zbylou část pozemku vlastníku sousedních nemovitostí nebo městu Velká Bystřice.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 11. 8. 2010:
Dle sdělení Městského úřadu Velká Bystřice zjišťujeme, že na předmětný pozemek nebylo vydáno stavební povolení ani ohlášení stavby na umístění stavby spojené se zemí pevným základem. Z pohledu DPH se nejedná o stavební pozemek a tudíž lze aplikovat osvobození od daně. 

Město Velká Bystřice souhlasí s bezúplatným nabytím části pozemku parc. č. 2225/33 ost. pl. o výměře cca 400 m2 v k.ú. a obci Velká Bystřice.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje  odprodat části pozemků v k.ú. a obci Velká Bystřice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za minimální kupní cenu ve výši 254 020,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 7 560,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje  bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví města Velká Bystřice. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměry Olomouckého kraje odprodat části pozemků v k.ú. a obci Velká Bystřice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za minimální kupní cenu ve výši 254 020,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, a bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví města Velká Bystřice, byly zveřejněny na  úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 12. 2010 do 12. 1. 2011.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od manželů Jitky a Rostislava Zajíčkových, kteří nabízí za předmětné pozemky kupní cenu ve výši 255 000,- Kč. 
K záměrům Olomouckého kraje nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
A) ODPRODEJ NEMOVITÉHO MAJETKU:

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej částí pozemků parc. č. 2225/3 ost. pl. o výměře 965 m2 a parc. č. 2225/1 ost. pl. o výměře 12 m2, dle geometrického plánu č. 1332 –195/2010 ze dne 20. 9. 2010 pozemky parc. č. 2225/3 díl „b“ o výměře 965 m2 a parc. č. 2225/1 díl „a“ o výměře 12 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 2225/33 ost. pl. o výměře 977 m2, v k.ú. a obci Velká Bystřice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do společného jmění manželů Jitky a Rostislava Zajíčkových za kupní cenu ve výši 255 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 7 560,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

B) BEZÚPLATNÝ PŘEVOD NEMOVITÉHO MAJETKU:
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2225/3 ost. pl. o výměře 349 m2, dle geometrického plánu č. 1332 – 195/2010 ze dne 20. 9. 2010 pozemek parc. č. 2225/3 ost. pl. o výměře 349 m2, v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví města Velká Bystřice. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 7.

Směna části pozemku v k.ú. a obci Mohelnice ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Obchodní akademie, Mohelnice, Olomoucká 82 za části pozemků v k.ú. a obci Mohelnice ve vlastnictví Ing. Aleše Milka.

Část předmětného pozemku v hospodaření Obchodní akademie, Mohelnice, Olomoucká 82 se nachází v k.ú. a obci Mohelnice a sousedí s nemovitostmi ve vlastnictví Ing. Aleše Milka. 

Na částech předmětných pozemků ve vlastnictví Ing. Milka se nachází přechod pro chodce a část vjezdu do areálu školy. 

Návrh na směnu nemovitostí podal Ing. Aleš Milek. 

Úřední cena části předmětného pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje dle znaleckého posudku č. 1602 vypracovaného soudní znalkyní Markétou Kirchnerovou dne 14. 9. 2010 činí 1 570,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 2 200,- Kč.
Úřední cena částí předmětných pozemků ve vlastnictví Ing. Aleše Milka dle znaleckého posudku č. 1602 vypracovaného soudní znalkyní Markétou Kirchnerovou dne 14. 9. 2010 činí 1 220,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 1 700,- Kč.
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 8. 9. 2009:

Proti navržené směně nemovitostí nemá odbor školství, mládeže a tělovýchovy námitek.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 6. 10. 2010:

V tomto případě nebyla naplněna definice stavebního pozemku pro účely DPH, tudíž lze aplikovat osvobození od daně.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje směnit předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Mohelnice mezi Olomouckým krajem a Ing. Alešem Milkem.

Záměr Olomouckého kraje realizovat směnu předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Mohelnice mezi Olomouckým krajem a Ing. Alešem Milkem byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 11. 2010 do 13. 12. 2010. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit směnu části pozemku parc. č. 452/1 ost. pl. o výměře 22 m2, dle geometrického plánu č. 2021 – 176/2009 ze dne 2. 8. 2010 pozemek parc. č. 452/1 díl „e“ o výměře 22 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 452/2 ost. pl. o celkové výměře 139 m2, v k.ú. a obci Mohelnice ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Obchodní akademie, Mohelnice, Olomoucká 82, za části pozemků parc. č. 452/2 ost. pl. o výměře 10 m2 a parc. č. 455/1 ost. pl. o výměře 7 m2, dle geometrického plánu č. 2021 – 176/2009 ze dne 2. 8. 2010 pozemky parc. č. 452/2 díl „b“ o výměře 10 m2 a parc. č. 455/1 díl „c“ o výměře 7 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 452/1 ost. pl. o celkové výměře 6 572 m2 v k.ú. a obci Mohelnice ve vlastnictví Ing. Aleše Milka. Ing. Aleš Milek uhradí Olomouckému kraji cenový rozdíl směňovaných nemovitostí ve výši 500,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy, minimálně ve výši 5 530,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí rovným dílem. 
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