Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.

Odkoupení pozemku zastavěného stavbou silnice v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou z vlastnictví pana Martina Jahna do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace - revokace. 
Olomoucký kraj byl investorem stavby „Silnice III/44020 – napřímení silnice v průjezdním úseku obcí Střítež nad Ludinou“. Předmětná stavba byla dokončena a její trvalé užívání povoleno kolaudačním rozhodnutím, které se stalo pravomocným dne 2. 11. 2006.

Předmětnou stavbou byl mimo jiné zastavěn pozemek parc. č. 2855/11 ostatní plocha o výměře 8 m2 v katastrálním území a obci Střítež nad Ludinou ve vlastnictví pana Martina Jahna. 

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace zaslala odboru majetkovému a právním prostřednictvím odboru dopravy a silničního hospodářství kladné stanovisko k majetkoprávnímu vypořádání. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 dne 10. 9. 2007 realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Cena pozemku parc. č. 2855/11 ostatní plocha o výměře 8 m2 v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou byla stanovena  znaleckým posudkem č. 4391/119/2008 vypracovaným dne 10. 11. 2008 soudním znalcem Ing. Miroslavem Tolášem. Cena v místě obvyklá (tržní) předmětného pozemku činí 320,- Kč, tj. 40,- Kč/m2. 

Kupní cena předmětného pozemku bude činit 320,- Kč a bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.
Pan Martin Jahn v roce 2009 s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětného pozemku souhlasil. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/11/23/2009, bod 4. 3., ze dne 11. 12. 2009 schválilo odkoupení pozemku parc. č. 2855/11 ostatní plocha o výměře 8 m2 v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou z vlastnictví pana Martina Jahna do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 320,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Po urgencích dne 18. 11. 2010 však pan Martin Jahn sdělil, že nemá zájem předmětný pozemek odprodat. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/23/2009, bod 4. 3., ze dne 11. 12. 2009 ve věci  odkoupení pozemku v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou z vlastnictví pana Martina Jahna do vlastnictví Olomouckého kraje z důvodu nezájmu vlastníka odprodat předmětný pozemek.

k návrhu usnesení bod 2. 2., 3. 1.

Odkoupení id. 1/4 pozemku parc. č. 1455/3 v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou z vlastnictví pana Vladimíra Hradila do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek byl dotčen stavbou Olomouckého kraje „Silnice II/435 Charváty-hranice okresu Přerov“. Jedná se o silniční pozemek, který je potřebný pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/9/22/2009 dne 25. 9. 2009 výkupy pozemků pod stavbami „Silnice II/435 MÚK s R35 – Tovačov, stavební úpravy“ a „Silnice II/435 Charváty-hranice okresu Přerov“ z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny ve výši 100,- Kč/m2. 
Výše uvedeným usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje bylo mimo jiné schváleno odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/4 pozemku parc. č. 1455/3 ostatní plocha o výměře 179 m2 v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou z vlastnictví Jindřicha Hradila do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 4 475,- Kč.
Pan Jindřich Hradil zemřel a novým vlastníkem id. 1/4 předmětného pozemku se stal v rámci dědického řízení pan Vladimír Hradil. Vlastníkem zbývajícího spoluvlastnického podílu o velikosti id. 6/8 je Olomoucký kraj.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/9/22/2009 ze dne 25. 9. 2009, bod 8., ve věci odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/4 pozemku parc. č. 1455/3 ostatní plocha o výměře 179 m2 v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou z vlastnictví pana Jindřicha Hradila do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 4 475,- Kč z důvodu změny spoluvlastníka předmětného pozemku. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/4 pozemku parc. č. 1455/3 ostatní plocha o výměře 179 m2 v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou z vlastnictví pana Vladimíra Hradila do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 4 475,- Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 3., 3. 2.

Odkoupení pozemku parc. č. 892/12 v k.ú. Polkovice, obec Polkovice ze společného jmění manželů Jana a Anny Pavlíčkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek byl dotčen stavbou Olomouckého kraje „Silnice II/367 Bedihošť-Kojetín, stavební úpravy v km 5,146-23,279“. Jedná se o silniční pozemek, který je potřebný pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 dne 10. 9. 2007 realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.
Cena obvyklá (tržní) pozemků pod silnicí č. II/367 v k.ú. k.ú. Polkovice byla stanovena na základě znaleckého propočtu č. 089-001/2010 ze dne 10. 5. 2010 vypracovaného Ing. Janem Dostálem a činí 63,- Kč/m2.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/15/24/2010 dne 28. 6. 2010, bodem 5.16., odkoupení části pozemku parc. č. 320 zahrada o výměře 90 m2, dle geometrického plánu č. 211-574/2009 ze dne 29. 5. 2009 pozemek parc. č. 892/12 ostatní plocha o výměře 90 m2, vše v k.ú. Polkovice, obec Polkovice ze společného jmění manželů Jana a Anny Pavlíčkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 5 670,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Geometrický plán č. 211-574/2009 ze dne 29. 5. 2009 je v katastru nemovitostí již zapsán.
Následně manželé Pavlíčkovi požádali o ocenění stromu – ořechu, který se nachází na předmětném pozemku, a tím i o navýšení kupní ceny. Existenci stromu na předmětném pozemku potvrdil geodet i Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 
Odbor majetkový a právní zajistil nový znalecký propočet. Celková cena obvyklá pozemku parc. č. 892/12 ostatní plocha o výměře 90 m2 v k.ú. a obci Polkovice činí dle znaleckého propočtu ceny č. 096-008/2010 ze dne 15. 11. 2010, vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem, částku 6 730,- Kč. Tuto celkovou cenu obvyklou tedy tvoří cena obvyklá pozemku „ostatní plocha“ 5.670,- Kč (63,- Kč/m2) a cena obvyklá stromu na tomto pozemku 1.060,- Kč. Manželé Pavlíčkovi s kupní cenou 6 730,- Kč souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010, bod 5.16., ve věci odkoupení části pozemku parc. č. 320 zahrada o výměře 90 m2, dle geometrického plánu č. 211-574/2009 ze dne 29. 5. 2009 pozemek parc. č. 892/12 ostatní plocha o výměře 90 m2, vše v k.ú. Polkovice, obec Polkovice ze společného jmění manželů Jana a Anny Pavlíčkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 5 670,- Kč z důvodu změny výše kupní ceny.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 892/12 ostatní plocha o výměře 90 m2 v k.ú. Polkovice, obec Polkovice ze společného jmění manželů Jana a Anny Pavlíčkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 6 730,- Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 3.

Odkoupení části pozemku v k.ú. Hvozd u Konice, obec Hvozd, dotčeného stavbou silnice II/373, z vlastnictví paní Jany Hajkrové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace realizovala investiční akci „Oprava silnice II/373 v k.ú. Hvozd u Konice“ v obci Hvozd a na základě zpracovaných geometrických plánů požádala o majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených touto stavbou. 

Uvedenou stavbou je mj. dotčena část pozemku v k.ú. Hvozd u Konice, obec Hvozd ve vlastnictví paní Jany Hajkrové. Předmětná část pozemku se nachází pod silnicí II/373 a byla již touto silnicí zastavěna před realizací investiční akce.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 7. 2010:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním předmětné stavby.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2.
Cena úřední části předmětného pozemku v k.ú. Hvozd u Konice, obec Hvozd dle znaleckého posudku č. 1273 – 89/10 vypracovaného soudním znalcem Ing. Martinem Adamčíkem dne 20. 10. 2010 činí 190,- Kč, tj. 31, 66 Kč/m2.

Kupní cena dle výše uvedeného usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje bude činit 300,- Kč, tj. 50,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.
Paní Hajkrová s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětného pozemku souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 1097 ost. pl. o výměře 6 m2, dle geometrického plánu č. 181 –1506/2009 ze dne 10. 5. 2010 pozemek parc. č. 1097/2 ost. pl. o výměře 6 m2, v k.ú. Hvozd u Konice, obec Hvozd z vlastnictví paní Jany Hajkrové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní cenu ve výši 300,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 4.

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby „Silnice II/435 MÚK s R 35-Tovačov, stavební úpravy, úsek 9 a 10“.
Olomoucký kraj je investorem stavby „Silnice II/435 MÚK s R35-Tovačov, stavební úpravy, úsek 9 a 10“. Majetkoprávní vypořádání s vlastníky pozemků trvale dotčených touto stavbou je podmínkou pro vydání stavebního povolení. Jedná se o pokračování stavby „Silnice II/435 MÚK R35 – Tovačov, stavební úpravy v km 3,500 – 7,200 a v km 14,700 – 17,064“, a to v úseku 9 a 10 v katastrálním území Tovačov. Důvodem připravovaných stavebních úprav jsou nevyhovující stávající šířkové parametry komunikace a celkově špatný stavebně technický stav vozovky včetně krajnic. Předmětná stavba není veřejně prospěšnou stavbou.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 10. 7. 2009: 
Pro tuto investiční akci se v současné době zajišťuje vydání stavebního povolení, zajištění jeho vydání včetně zajištění všech nezbytných smluv zajišťuje na základě mandátní smlouvy firma BKP Global s.r.o. Pro zajištění uzavření všech nezbytných smluv (budoucích kupních, nájemních a o věcném břemeni) Vás žádáme o spolupráci, tj. poskytnutí vzorů smluv, jejich následnou kontrolu a zajištění podpisů orgány kraje, včetně zajištění cenových údajů.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/11/23/2009 dne 11. 12. 2009 uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách mezi Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím a vlastníky pozemků jako budoucími prodávajícími na budoucí odkoupení pozemků nebo jejich částí v k.ú. a obci Tovačov určených pro stavbu „Silnice II/435 MÚK s R35-Tovačov, stavební úpravy, úsek 9 a 10“ za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2. Řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/435 MÚK s R35-Tovačov, stavební úpravy, úsek 9 a 10“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smluv je rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.
Odbor majetkový a právní předkládá další seznam pozemků, které budou trvale dotčeny předmětnou stavbou.
Nové trvalé zábory k výkupu: 666 m2.

Předběžné náklady na výkup pozemků při kupní ceně 100,- Kč/m2 činí 66 600,- Kč.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 11. 1. 2011: 

Náklady na výkupy pozemků budou hrazeny z Vašeho ORJ 04. Prostředky byly nárokovány OIEP v rámci sestavování rozpočtu 2011 a následně budou na základě konkrétních uzavřených smluv rozpočtovou změnou převedeny na ORJ OMP 04.

Úhrada nákladů na GP bude hrazena z rozpočtu stavby. V případě nutnosti většího počtu GP (než je smluvně se zhotovitelem stavby sjednáno), budou tyto hrazeny výše uvedeným způsobem.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách mezi Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím a vlastníky pozemků jako budoucími prodávajícími na budoucí odkoupení pozemků nebo jejich částí v k.ú. a obci Tovačov určených pro stavbu „Silnice II/435 MÚK s R35-Tovačov, stavební úpravy, úsek 9 a 10“ za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2 dle tabulky uvedené v příloze č. 1 důvodové zprávy. Řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/435 MÚK s R35-Tovačov, stavební úpravy, úsek 9 a 10“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje.
k návrhu usnesení body 3. 5., 4. 1. – 4. 3. 
Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby Olomouckého kraje „Rekonstrukce silnice II/150-Dub nad Moravou-hranice okresu“.
Olomoucký kraj je investorem stavby „Rekonstrukce silnice II/150–Dub nad Moravou–hranice okresu“. Uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách s vlastníky trvale dotčených pozemků je nezbytnou podmínkou pro vydání stavebního povolení.

Předmětná stavba není veřejně prospěšnou stavbou. 

Rekonstrukcí silnice II/150 dojde k výměně konstrukce, úpravě směrového a výškového vedení trasy silnice, k rekonstrukci mostních objektů, osazení nových propustků, k přeložkám inženýrských sítí a k celkové revitalizaci bouraných úseků silnice. Jedná se o úsek od křižovatky v Dubu nad Moravou směrem k hranicím okresů OL/PV, vše v k.ú. Dub nad Moravou a k.ú. Věrovany.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 10. 4. 2009: 
Žádáme Vás o sdělení cen za pronájmy (dočasné zábory) a výkupy pozemků pro trvalé zábory a projednání majetkových vztahů k vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení shora uvedené investiční akce. 
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 12. 1. 2011:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/13/16/2010 dne 30. 4. 2010 uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách mezi Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím a vlastníky pozemků jako budoucími prodávajícími na budoucí odkoupení pozemků nebo jejich částí v k.ú. a obci Dub nad Moravou určených pro stavbu „Rekonstrukce silnice II/150-Dub nad Moravou“ za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2. Řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Rekonstrukce silnice II/150-Dub nad Moravou“ kolaudována, a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smluv je rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.
K dnešnímu dni je uzavřeno 52 smluv o budoucích kupních smlouvách. Zbývá uzavřít 10 smluv o budoucích kupních smlouvách včetně nových trvalých záborů. U 1 pozemku bylo z důvodu úmrtí vlastníka požádáno o projednání dodatečného dědického řízení a u 1 pozemku bylo požádáno z důvodu nedohledatelnosti jeho spoluvlastníků o ustanovení opatrovníka pro územní a stavební řízení. 

Odbor majetkový a právní předkládá další seznam pozemků, které budou trvale dotčeny předmětnou stavbou. 
Nové trvalé zábory k výkupu: 425 m2.

Předběžné náklady na výkup pozemků při kupní ceně 100,- Kč/m2 činí 42 500,- Kč.


Trvalé zábory na pozemcích ve vlastnictví městyse Dub nad Moravou činí 63 m2 a budou smluvně ošetřeny dodatkem k darovací smlouvě č. 2010/01897/OMP/DSB ze dne 12. 5. 2010.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 12. 1. 2011: 

Náklady na výkupy pozemků budou hrazeny z Vašeho ORJ 04. Prostředky byly nárokovány OIEP v rámci sestavování rozpočtu 2011 a následně budou na základě konkrétních uzavřených smluv rozpočtovou změnou převedeny na ORJ OMP 04.

Úhrada nákladů na GP bude hrazena z rozpočtu stavby. V případě nutnosti většího počtu GP (než je smluvně se zhotovitelem stavby sjednáno), budou tyto hrazeny výše uvedeným způsobem.
A) BUDOUCÍ ODKOUPENÍ POZEMKŮ
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit:

1. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku ve zjednodušené evidenci-parcela původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 574 o výměře cca 273 m2 v k.ú. a obci Dub nad Moravou mezi Ing. Hanou Urbanovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

2. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku ve zjednodušené evidenci-parcela původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 510 o výměře cca 50 m2 v k.ú. a obci Dub nad Moravou mezi Jiřím Matouškem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

3. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku ve zjednodušené evidenci-parcela původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 577 o výměře cca 102 m2 v k.ú. a obci Dub nad Moravou mezi Jindrou Smolkovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Rekonstrukce silnice II/150-Dub nad Moravou-hranice okresu“ kolaudována, a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši 100,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí náklady spojené s uzavřením kupních smluv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje.

B) BUDOUCÍ BEZÚPLATNÉ NABYTÍ POZEMKŮ

Odbor majetkový a právní navrhuje Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě č. 2010/01897/OMP/DSB uzavřené dne 12. 5. 2010 mezi městysem Dub nad Moravou jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným, jeho předmětem bude doplnění smlouvy o budoucí bezúplatný převod částí pozemků ve zjednodušené evidenci-parcela původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 719 o výměře cca 35 m2 a parc. č. 509/4 o výměře cca 28 m2, oba v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví městyse Dub nad Moravou, IČ: 00298867, do vlastnictví Olomouckého kraje. 
Přílohy:

· Příloha č. 1 

Soupis pozemků určených k výkupu z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje pro stavbu „Silnice II/435 MÚK s R35-Tovačov, stavební úpravy, úsek 9 a 10“
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10.2. – Majetkoprávní záležitosti – odkoupení nemovitého majetku


