Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.

Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. Tovačov a obci Tovačov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Tovačova.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Tovačov a byla dotčena stavbou vybudování jednostranného chodníku. Město Tovačov v roce 2009 požádalo o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě na budoucí převod částí předmětného pozemku z důvodu jejich potřebnosti pro stavební řízení ke stavbě chodníku.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 8. 2009:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem částí předmětného pozemku do vlastnictví města Tovačova. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku o výměře cca 2 860 m2 do vlastnictví města Tovačova byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 10. 2009 do 2. 12. 2009. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 11. 3. 2010 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku o výměře cca 2 860 m2 v k.ú. a obci Tovačov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Tovačov jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba vybudování jednostranného chodníku kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí smlouvě na budoucí bezúplatný převod části předmětného pozemku o výměře cca 2 860 m2 v k.ú. a obci Tovačov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Tovačov jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 5. 10. 2010.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 27. 10. 2010:

Nyní po dokončení stavby „Rekonstrukce silnice II/435 Tovačov – Annín“ Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace předložila geometrický plán č. 1273 –3441/2010 ze dne 16. 8. 2010 na zaměření stavby. Na základě tohoto geometrického plánu by mělo dojít i k bezúplatnému převodu částí předmětného pozemku pod chodníky a veřejnou zelení do vlastnictví města Tovačova.  
Vzhledem k tomu, že celková výměra částí předmětného pozemku ve skutečnosti činí 5 672 m2 (původní předpokládaná výměra činila cca 2 860 m2), bylo nutné schválit nový záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku do vlastnictví města Tovačova. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Tovačov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Tovačova, IČ: 00302082.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku do vlastnictví města Tovačova byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 11. 2010 do 13. 12. 2010. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 2957/3 ost. pl. o celkové výměře 5 672 m2, dle geometrického plánu č. 1273 –3441/2010 ze dne 16. 8. 2010 pozemky parc. č. 2957/4 ost. pl. o výměře 39 m2, parc. č. 2957/5 ost. pl. o výměře 2 135 m2, parc. č. 2957/7 ost. pl. o výměře 1 243 m2 a parc. č. 2957/8 ost. pl. o výměře 2 255 m2, vše v k.ú. a obci Tovačov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Tovačova, IČ: 00302082. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 2.

Bezúplatný převod pozemků v k.ú. Penčice a v k.ú. Penčičky z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Přerov.  

Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nacházejí v k.ú. Penčice a v k.ú. Penčičky a jsou dotčeny stavbou „Propojení chodníkových tras u křižovatky ul. Tršická, Lipňanská, Přerov, Přerov XIII-Penčice“. Statutární město Přerov jako investor stavby žádalo o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 6. 2009:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasil s uzavřením smlouvy na budoucí převod části předmětných pozemků mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Přerov za předpokladu splnění následujících podmínek obsažených ve vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace k projektové dokumentaci ze dne 28. 1. 2009: 

1. Oddělovací geometrický plán bude zpracován na základě skutečného provedení stavby a následně bude sloužit jako podklad pro samotný převod pozemků mezi statutárním městem Přerov a Olomouckým krajem. Pracovní verzi GP požaduje SSOK ke konzultaci ještě před zápisem GP do KN, z důvodu správného oddělení částí pozemků dle § 12 zák. č.13/97 Sb., zákon o pozemních komunikacích, tj. částí souvisejících se silnicí a částí pozemku, která již bude zastavěna chodníkem.

2. Realizací všech úseků chodníkových tras nedojde v žádném místě k zúžení šířky průjezdního profilu krajských silnic.

3. Stavbou nebude narušena stabilita silničního tělesa krajských silnic, její odvodňovací zařízení či silniční příslušenství. V případě, že je v daném úseku plánovaných chodníkových tras nějaké stávající svislé dopravní značení, musí být toto zachováno. V případě přemístění DZ (z důvodu stavby) musí být tato případná změna umístění SDZ odsouhlasena Policií ČR DI Přerov a její přemístění na náklady investora stavby by muselo být realizováno v souladu s TP 65 – Zásady pro dopr. značení na pozemních komunikacích.

4. Pokud si stavební práce vyžádají omezení silničního provozu, musí být přechodné dopravní značení odsouhlaseno Policií ČR DI Přerov a povoleno příslušným silničním správním úřadem MMPr – Odborem dopravy Přerov.

5. Správě silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizaci nevzniknou v souvislosti s touto stavbou žádné závazky či výdaje. V případě změny v PD, požaduje SSOK předložit změnu k odsouhlasení.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. Penčice a v k.ú. Penčičky byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje, v termínu od 31. 7. 2009 do 31. 8. 2009.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na základě doporučení Rady Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 9. 2009 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 682 ost. pl. o výměře cca 115 m2 v k.ú. Penčičky, částí pozemků parc. č. 497 ost. pl. o výměře cca 55 m2 a parc. č. 503 ost. pl. o výměře cca 30 m2, oba v k.ú. Penčice, vše obec Přerov, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Přerovem jako budoucím obdarovaným za podmínek obsažených ve vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 28. 1. 2009. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Propojení chodníkových tras u křižovatky ul. Tršická, Lipanská, Přerov – místní část Penčice“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Přerov byla uzavřena dne 8. 4. 2010.

Dle příslušných ustanovení smlouvy o budoucí darovací smlouvě zaslalo statutární město Přerov dne 4. 11. 2010 potřebné podklady pro vyhotovení řádné darovací smlouvy.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 11. 2010:

Souhlasíme s předloženými geometrickými plány č. 179-79/2010 ze dne 24. 8. 2010 a č. 289-79/2010 ze dne 24. 8. 2010. Předmětem převodu do vlastnictví statutárního města Přerova budou pozemky parc.č. 497/2 o výměře 66 m2, parc. č. 497/3 o výměře 9 m2, parc. č. 503/2 o výměře 33 m2, vše v k.ú. Penčice, obec Přerov a pozemky parc. č. 682/2 o výměře 19 m2 a parc. č. 682/3 o výměře 145 m2, oba v k.ú. Penčičky, obec Přerov.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 497 ost. pl. o výměře 75 m2, dle geometrického plánu č. 179-79/2010 ze dne 24. 8. 2010 pozemek parc. č. 497/2 ost. pl. o výměře 66 m2 a pozemek parc. č. 497/3 ost. pl. o výměře 9 m2, vše v k.ú. Penčice obec Přerov, části pozemku parc. č. 503 ost. pl. o výměře 33 m2, dle geometrického plánu č. 179-79/2010 ze dne 24. 8. 2010  pozemek parc. č. 503/2 ost. pl. o výměře 33 m2 v k.ú. Penčice obec Přerov, částí pozemku parc. č. 682 ost. pl. o výměře 164 m2, dle geometrického plánu č. 289-79/2010 ze dne 24. 8. 2010 pozemek parc. č. 682/2 ost. pl. o výměře 19 m2 a pozemek parc. č. 682/3 ost. pl. o výměře 145 m2, vše v k.ú. Penčičky, obec Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví statutárního města Přerov, IČ: 00301825. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 3.

Bezúplatný převod pozemku v k.ú. a obci Želatovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Želatovice.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Želatovice. Jedná se o veřejnou zeleň podél silnice II/150. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 10. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem předmětného pozemku do vlastnictví obce.

Obec Želatovice souhlasí s bezúplatným nabytím předmětného pozemku do vlastnictví obce.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný pozemek v k.ú. a obci Želatovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Želatovice. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný pozemek do vlastnictví obce Želatovice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 12. 2010 do 12. 1. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 1074 ost. pl. o výměře 1 438 m2 v k.ú. a obci Želatovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Želatovice, IČ: 00302287. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 4.

Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Prostějova.

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nacházejí v k.ú. Prostějov pod silnicí II/150. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo v roce 2010 město Prostějov z důvodu realizace stavby „Úprava přechodu na ul. Újezd v Prostějově“, která řeší úpravu přechodu pro pěší na silnici II/150 na křižovatce ulic Újezd a Svatoplukova. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 2. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s převodem částí předmětných pozemků. Po ukončení stavby, jejím zaměření a vyhotovení geometrického plánu dojde k bezúplatnému převodu vymezených částí pozemků.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Prostějov.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti do vlastnictví města Prostějova byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 26. 2. 2010 do 28. 3. 2010. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 30. 4. 2010 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 7927 ost. pl. o výměře cca 50 m2 a část pozemku parc. č. 7983 ost. pl. o výměře cca 45 m2, oba v k.ú. a obci Prostějov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Prostějov, IČ: 00288659, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Úprava přechodu na ul. Újezd v Prostějově“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Prostějov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Prostějov, IČ: 00288659, jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 12. 8. 2010.
Město Prostějov nyní na základě kolaudačního souhlasu a zpracovaného geometrického plánu na rozdělení pozemků žádá o uzavření řádné darovací smlouvy.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 7927 ost. pl. o výměře 50 m2 a částí pozemku parc. č. 7983 ost. pl. o celkové výměře 44 m2, dle geometrického plánu č. 4764 – 718/2010 ze dne 4. 10. 2010 pozemek parc. č. 7983 díl „a“ o výměře 43 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 7712 ost. pl. o výměře 1 655 m2, pozemky parc. č. 7983 díl „d“ o výměře 1 m2 a parc. č. 7927 díl „e“ o výměře 50 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 7926 ost. pl. o celkové výměře 1 287 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Prostějova, IČ: 00288659. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 5.

Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Grygov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví obce Grygov.  

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nacházejí v k.ú. a obci Grygov. Na pozemcích se nachází stavba místní komunikace (křižovatka), odstavný pruh pro automobily a veřejná zeleň. Správa silnic Olomouckého kraje požádala o bezúplatný převod předmětných pozemků z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Grygov.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 4. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s bezúplatným převodem předmětných pozemků v k.ú. a obci Grygov  do vlastnictví obce Grygov, neboť jsou pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebné.

Vyjádření obce Grygov:

Obec Grygov souhlasí s bezúplatným převodem pozemků do majetku obce Grygov. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Grygov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví obce Grygov, IČ: 00298875.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky do vlastnictví obce Grygov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 12. 2010 do 24. 1. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 2479 ost. pl. o výměře 36 m2 a pozemku parc. č. 2480 ost. pl. o výměře 171 m2, oba v k.ú. a obci Grygov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví obce Grygov, IČ: 00298875. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 6.

Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Zámrsky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Zámrsky.

Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Zámrsky a byly dotčeny stavbou „Oprava chodníků v obci Zámrsky“. Z důvodu podání žádosti  o dotaci z Programu obnovy venkova požádala obec Zámrsky v roce 2007 o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí předmětných pozemků do vlastnictví obce.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 1. 2007:

Odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Olomouckého kraje na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s bezúplatným převodem předmětných částí pozemků do vlastnictví obce Zámrsky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky v k.ú.  a obci Zámrsky z vlastnictví Olomouckého kraje, ze správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví obce Zámrsky. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky do vlastnictví obce Zámrsky byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 25. 1. 2007 do 28. 2. 2007. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné pozemky nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 27. 4. 2007 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 684 ost. pl. o výměře cca 400 m2, parc. č. 685 ost. pl. o výměře cca 200 m2 a parc. č. 686 ost. pl. o výměře cca 1 500 m2, vše v k.ú. a obci Zámrsky mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Zámrsky jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena do 9 měsíců od nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí, kterým bude stavba chodníků na předmětných pozemcích kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí předmětných pozemků v k.ú. a obci Zámrsky mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Zámrsky jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 27. 8. 2007.

Obec Zámrsky nyní po kolaudaci stavby předložila geometrický plán na rozdělení předmětných pozemků a žádá o uzavření řádné darovací smlouvy.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 684 ost. pl. o celkové výměře 198 m2, dle geometrického plánu č. 129 – 8171/2010 ze dne 12. 11. 2010 pozemky parc. č. 684/2 ost. pl. o výměře 177 m2, parc. č. 684/3 ost. pl. o výměře 8 m2, parc. č. 684/4 ost. pl. o výměře 8 m2 a parc. č. 684/5 ost. pl. o výměře 5 m2, části pozemku parc. č. 685 ost. pl. o výměře 26 m2, dle geometrického plánu č. 129 –8171/2010 ze dne 12. 11. 2010 pozemek parc. č. 685/2 ost. pl. o výměře 26 m2, částí pozemku parc. č. 686 ost. pl. o celkové výměře 1 330 m2, dle geometrického plánu č. 129 –8171/2010 ze dne 12. 11. 2010 pozemky parc. č. 686/2 ost. pl. o výměře 1 282 m2 a parc. č. 686/3 ost. pl. o výměře 48 m2, vše v k.ú. a obci Zámrsky, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Zámrsky, IČ: 00600881. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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