Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.

Část předmětného pozemku ve vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Mohelnice a je zastavěna silnicí č. II/644, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k bezúplatnému převodu částí předmětného pozemku podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 11. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím části předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 2562/1 ost. pl. o výměře 52 m2, dle geometrického plánu č. 2081 – 545/2010 ze dne 30. 6. 2010 pozemek parc. č. 2562/12 ost. pl. o výměře 52 m2, v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Předmětný pozemek bude svěřen do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace bezodkladně po jeho převodu do vlastnictví kraje.
k návrhu usnesení bod 2. 2.

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Klášterec, obec Olšany z vlastnictví obce Olšany do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace byla investorem stavby „Most evid. č. 3682-2 za obcí Zborov“. Na základě zpracovaného geometrického plánu bylo zjištěno, že touto stavbou je dotčena část pozemku v k.ú. Klášterec, obec Olšany ve vlastnictví obce Olšany. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy silničního hospodářství ze dne 1. 7. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s nabytím části předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Na území obce Olšany se v současné nenacházejí žádné pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí. 

Obec Olšany s bezúplatným převodem předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 311/2 lesní pozemek o výměře 36 m2, dle geometrického plánu č. 147-186/2008 ze dne 13. 8. 2008 pozemek parc. č. 311/5 lesní pozemek o výměře 36 m2, v k.ú. Klášterec, obec Olšany z vlastnictví obce Olšany, IČ: 00303097, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického prává včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 3.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na bezúplatné nabytí pozemků a stavby - původně místní komunikace a části silnice č. III/0483 a č. III/0481 v katastrálním území Bělotín a katastrálním území Polom  u Hranic z vlastnictví ČR - Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Olomouckého kraje. 

Ředitelství silnic a dálnic ČR připravuje k realizaci stavbu silnice „R 48 MÚK Bělotín – Rybí“. Na předmětnou stavbu již bylo stavebním úřadem Městského úřadu Nový Jičín vydáno dne 4. 2. 2009, č.j.: ÚPS/387/2009 územní rozhodnutí o umístění stavby, které se stalo pravomocným dne 12. 8. 2009. Jedná se o rekonstrukci stávající směrově nedělené čtyřpruhové komunikace I/48 bez zpevněných krajnic kategorie S 15/100 na čtyřpruhovou rychlostní komunikaci směrově rozdělenou s krajnicemi a fyzickým oddělením protisměrných jízdních pruhů středním dělicím pásem kategorie R 25,5/120, délka 17,336 km.

Předmětná stavba bude umístěna v Olomouckém a Moravskoslezském kraji. V Olomouckém kraji bude vybudován úsek MÚK Bělotín – Polom, okres Přerov, obec Bělotín a Polom, katastrální území Bělotín a Polom u Hranic.

V rámci stavby silnice „R 48 MÚK Bělotín – Rybí“ je navrhováno vybudování stavebního objektu SO 121 Doprovodná silnice III. tř. Bělotín – Polom (hranice kraje), který bude následně převeden do vlastnictví Olomouckého kraje. Stavební objekt SO 121 dále zahrnuje podobjekty SO 121.1 Dopravní značení a SO 121.2 Oprava silnice III/0483 v Polomi.

SO 121 Doprovodná silnice III. tř. Bělotín – Polom (hranice kraje) zahrnuje nově vybudované úseky silnice III. třídy, vybudované na stávajících místních komunikacích a na ně navazující opravené úseky stávající silnice III/0483 a III/0481 kategorie S 7,5/60 v trase doprovodné komunikace k silnici R 48 na území Olomouckého kraje.

Součástí stavby Doprovodné silnice III. tř. Bělotín – Polom (hranice kraje) je provedení opravy výtluků  na části trasy stavby tvořené současnými silnicemi III/0483 a III/0481 ve vlastnictví Olomouckého kraje, položení nové obrusné vrstvy tl. 40 mm a provedení svislého a vodorovného značení doprovodné silnice III. třídy. Na částech, které byly původně místní komunikací, bude provedena jejich rekonstrukce na silnici III. třídy v souladu se schválenou projektovou dokumentací a se zákonem o pozemních komunikacích.

Investor stavby Doprovodné silnice III. tř. Bělotín – Polom (hranice kraje) zajistí po dokončení stavby její zaměření geometrickým plánem. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 5. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 5. 5. 2010, č.j.: KUOK 46285/2010 souhlasí s vyjádřením Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a doporučuje předmětnou záležitost projednat v komisi majetkoprávní a ostatních orgánech Olomouckého kraje.

Stavba  stavebního objektu SO 121 Doprovodná silnice  III. tř. Bělotín – Polom (hranice kraje) bude vybudována v trase současných místních komunikací, která je přerušena krátkými úseky silnic III/0481 a III/0483 ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětem převodu bude silnice III. třídy vybudovaná v trase současných místních komunikací a pozemky pod  trasou  doprovodné silnice III. třídy, vybudovaná v trase současných místních komunikací.

Po dokončení stavebního objektu SO 121 požadujeme jeho zaměření geometrickým plánem pro majetkoprávní vypořádání. Olomoucký kraj převezme do vlastnictví jen silniční pozemky, jejich součásti a příslušenství dle § 11, 12, 13 a 14  zák. č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích (sjezdy ani jiná připojení nebudou součástí stavby).    

Předmětná stavba bude převedena z vlastnictví ČR - Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Olomouckého kraje za podmínky, že všechny pozemky pod částí stavebního objektu SO  121 Doprovodná silnice III. tř. Bělotín – Polom (hranice kraje), vybudovaného na místních komunikacích, budou v době uzavření převodního dokumentu ve vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, dále za podmínky, že v době převzetí stavby Doprovodná silnice III. tř. Bělotín – Polom (hranice kraje) bude tato stavba silnice III. tř. odpovídat stavebně – technickým stavem požadavkům kladeným na silnice III. třídy, zejména provedením oprav a údržby na částech stavby, které byly původně silnicemi III. třídy a že součástí předávací dokumentace budou i údaje nesilničního pasportu o příslušenství a vybavení nově vybudované silnice III. třídy.   

V souvislosti se stavbou stavebního objektu SO 121 dojde ke zrušení stávající MÚK silnice I/48 v obci Polom, které navazuje na silnici III/0483, z těchto důvodů bude nutné řešit převod částí silnice III/0483, které již nebudou plnit dopravní význam silnice III. třídy, do místních komunikací, z vlastnictví Olomouckého kraje, do vlastnictví obce Polom. Jedná se o převod počátečního úseku silnice III/0483 v délce cca 60 m, od km staničení 0,000 do km staničení 0,061 na pozemku parc. č. 811/52 a dále o převod koncového úseku silnice III/0483 ve staničení od km 1,124 do km staničení 1, 130 v délce 176 m, na pozemku parc. č. 806 a na částech pozemků parc. č. 811/15 a parc. č. 811/8, vše v katastrálním území Polom u Hranic. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí pozemků a stavby – původně místní komunikace v délce cca 1.808,5 m, ve staničení 0,865 00 km – 1,500 00 km v katastrálním území Bělotín, od začátku úseku doprovodné komunikace po hranici katastrálního území Bělotín, za odbočkou na Lučice, ve staničení 0,520 00 km – 0,720 00 km, v místě rušeného napojení silnice III. třídy na silnici I/48, ve staničení 1,560 00 km – 1,820 00 km, v místě rušeného nájezdu ze silnice III. třídy na silnici I/48, nového napojení  budovy požární zbrojnice  a napojení místní komunikace na silnici III. třídy, ve staničení 2,440 00 km – 2,620 0 km, v místě osazení protihlukové stěny, a ve staničení 0,000 00 km – 0,533 50 km, za obcí Polom, nová trasa v souběhu s komunikací R 48, propojení obce Polom s MÚK Dub, vše v katastrálním území Polom u Hranic, obec Polom dle geometrického plánu č. 499-104/2007 ze dne 4.12.2007 (dále jen dle GP) a na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 2065/1 dle GP, parc. č. 1385/6, parc. č. 2090/11 dle GP, vše v katastrálním území a obci Bělotín, části pozemku parc. č. 36/2, části parc. č. 811/43, části parc. č. 575/17, části parc. č. 575/9, části parc. č. 811/47, části parc. č. 810/4, části parc. č. 587/1, části parc. č. 585, části parc. č. 584, části parc. č. 810/6, části parc. č. 811/35, části parc. č. 811/31, části parc. č. 811/36, části parc. č. 811/32, části parc. č. 811/33, části parc. č. 575/18, části parc. č. 857/2, části parc. č. 811/5, části parc. č. 857/1,  části parc. č. 625/3, části parc. č. 625/4, části parc. č. 625/5, části parc. č. 625/2, části parc. č. 622/2, části parc. č. 621, části parc. č. 811/11, části parc. č. 811/8, části parc. č. 811/14, části parc. č. 811/54, části parc. č. 811/1, části parc. č. 810/1, vše v katastrálním území Polom u Hranic, obec Polom, vše podle zaměření geometrickým plánem, který zajistí Ředitelství silnic a dálnic ČR, vše z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje. Darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku po nabytí právní moci rozhodnutí, kterým bude převáděná pozemní komunikace zařazena do silnic III. třídy, za podmínek, že současně s převáděnou pozemní komunikací budou převedeny do vlastnictví Olomouckého kraje i všechny její součásti a příslušenství, s výjimkou sjezdů a jiných připojení, a všechny pozemky pod převáděnou pozemní komunikací, že převáděná pozemní komunikace bude před uzavřením darovací smlouvy uvedena do stavebně technického stavu odpovídajícího silnicím III. tříd,  včetně svislého a vodorovného značení, zejména provedením oprav a údržby a že součástí předávací dokumentace budou i údaje z pasportu o příslušenství a vybavení převáděné pozemní komunikace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záležitost převodu části silnice III/0483 z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Polom bude předložena orgánům Olomouckého kraje k projednání po dokončení stavby SO 121.

k návrhu usnesení bod 2. 4.

Bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. Prostějov z vlastnictví města Prostějov do vlastnictví Olomouckého kraje.
Části předmětných pozemků ve vlastnictví města Prostějova se nachází v k.ú. a obci Prostějov a jsou zastavěny stavbami krajských silnic II/367 a III/37766. Podnět k bezúplatnému převodu z vlastnictví města Prostějova do vlastnictví Olomouckého kraje dalo město Prostějov.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 10. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemků v k.ú. Prostějov z vlastnictví města Prostějova do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 7820 ost. pl. o výměře 254 m2, dle geometrického plánu č. 4804 - 40396/2010 ze dne 10. 12. 2010 pozemek parc. č. 7820/1 ost. pl. o výměře 254 m2, a části pozemku parc. č. 7892/2 ost. pl. o výměře 1188 m2, dle geometrického plánu č. 4805-40397/2010 ze dne 30. 11. 2010 pozemek parc. č. 7892/8 ost. pl. o výměře 1188 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, vše z vlastnictví města Prostějova, IČ: 00288659, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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10.4. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatná nabytí nemovitého majetku


