Důvodová zpráva:

V předložené důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání a schválení vyhodnocení Strategie prevence kriminality Olomouckého kraje za rok 2010.

Usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/7/44/2005 ze dne 12.12.2005 byl schválen střednědobý koncepční dokument pod názvem Strategie prevence kriminality Olomouckého kraje na období 2006 – 2010 (dále jen Strategie). Současně byla Rada Olomouckého kraje tímto usnesením zavázána předkládat počátkem každého roku Zastupitelstvu Olomouckého kraje písemné vyhodnocení této Strategie s cílem průběžně sledovat správnost nastavených parametrů a účelovost vynakládaných finančních prostředků. 
Hodnotící zpráva popisuje bezpečnostní situaci na území Olomouckého kraje za rok 2010 a dále uskutečněné preventivní aktivity z pohledu finančního vyhodnocení a dopadů na bezpečnost v kraji. 

S vyhodnocením Strategie byli seznámeni také členové Komise pro prevenci kriminality a drogových závislostí a dne 1. 2. 2011 Rada Olomouckého kraje, která uvedený dokument svým usnesením pod č.j. UR/57/37/2011 odsouhlasila a současně jej doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit.  

Přílohy:
· Příloha č. 1 - Vyhodnocení Strategie prevence kriminality Olomouckého kraje za rok 2010
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