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MANUÁL PRO POSUZOVÁNÍ ŽÁDOSTÍ (PROJEKTŮ) PRO ROK 2011
Dotační program Podpora aktivit 
zaměřených na sociální začleňování pro rok 2011
Úvod  

Předložený model vyhodnocování usiluje o následující cíle:

a) jednoduchost procesu,

b) snížení nežádoucí míry subjektivity hodnotících komisí,

c) eliminace ekonomické nerovnosti při přidělování finančních prostředků.

Vyhodnocování projektů (žádostí) probíhá ve dvou fázích – po formální stránce a poté po obsahové stránce prostřednictvím hodnotící komise. Činnost hodnotící komise se řídí schválenými a platnými podklady (Statutem hodnotící komise, Jednacím řádem hodnotící komise, Manuálem pro posuzování žádostí (projektů) pro rok 2011, Zásadami pro poskytování neinvestičního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje v rámci programu Podpora aktivit zaměřených na sociální začleňování pro rok 2011). 

1. Formální hodnocení žádosti

Formální hodnocení přijatých žádostí provádějí u každé žádosti dva proškolení pracovníci Odboru sociálních věcí Krajského úřadu Olomouckého kraje (dále jen „hodnotitelé“), které po schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje jmenuje hejtman Olomouckého kraje. Výsledky zaznamenají do formuláře Formální hodnocení žádosti o neinvestiční příspěvek z rozpočtu Olomouckého kraje v rámci programu Podpora aktivit zaměřených na sociální začleňování pro rok 2011 a správnost údajů potvrdí svým podpisem. 

Hodnotitelé vyzvou prostřednictvím elektronické pošty žadatele, kteří nesplnili všechny náležitosti (např. nevyplnili některý údaj v žádosti nebo nedoložili některé povinné přílohy), k doplnění do 48 hodin. Pokud žadatel neodstraní nedostatky do 48 hodin od odeslání výzvy hodnotitelem žadateli, bude žádost vyřazena z hodnocení. 
Hodnotitelé kontrolují splnění podmínek, v souladu s dokumentem Formální hodnocení žádosti o neinvestiční příspěvek z rozpočtu Olomouckého kraje v rámci programu Podpora aktivit zaměřených na sociální začleňování pro rok 2011. 

Pokud není splněna některá ze stanovených podmínek, žádost bude z výběrového dotačního řízení vyřazena. O vyřazení žádosti pro nesplnění podmínek rozhodne hodnotící komise. Tuto skutečnost pak komise uvede v zápisu. 
2. Obsahové hodnocení žádosti
K hodnocení slouží formulář Výsledné hodnocení žádosti o neinvestiční dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje v rámci programu Podpora aktivit zaměřených na sociální začleňování pro rok 2011.

2.1. Hodnocení kvality zpracování projektu  

Probíhá na základě vyjádření hodnotitelů o naplňování položek zmíněného formuláře v oddílu C a dále slovním hodnocením o přínosech a negativech projektu. 
2.2. Hodnocení nákladnosti projektu 

Hodnocení ekonomické části projektu (rozpočtu projektu) spočívá především v rozpoznání jasného a výrazného nadhodnocení finanční náročnosti projektu a vymezení nákladů, které nelze hradit z příspěvku. Tyto náklady (tzv. zbytné náklady) hodnotící komise vymezí a jejich vymezení řádně zdůvodní. 

Zbytné náklady je nutné vymezit z požadavku na příspěvek, nikoliv z rozpočtu.
Jednotlivé kroky hodnocení ekonomické části 

a) Provozní – zbytné náklady 
Hodnotící komise vymezí finanční prostředky, které nelze hradit z příspěvku Olomouckého kraje dle Zásad pro poskytování neinvestičního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje v rámci programu Podpora aktivit zaměřených na sociální začleňování pro rok 2011.
Dále hodnotící komise zváží přiměřenost výše nákladů navržených v rozpočtu projektu (posuzuje maximálně objektivně s přihlédnutím k faktu, že projekt neumožňuje vždy důsledné zdůvodnění uvedených nákladů). V případě, kdy se položka rozpočtu jeví hodnotící komisi ve výrazně nepřiměřené výši, může položku nebo její nadhodnocené finanční vyjádření vyznačit v textu projektu v daném řádku. Na závěr vyznačené částky hodnotitel sečte a zaokrouhlí na celé stovky dolů. Celkové provozní náklady sečte hodnotící komise. 

b) Mzdové – zbytné náklady
Hodnotící komise zváží přiměřenost počtu pracovníků a jejich zařazení do funkcí vzhledem k obsahu projektu, respektive charakteru a náročnosti poskytované sociální služby. Hodnotící komise zváží a posoudí přiměřenost požadovaných mzdových prostředků a porovná je s tabulkou mzdových tarifů. Hodnotící komise vyčíslí mzdové prostředky, které jsou nepřiměřené nebo výrazně neodpovídají mzdovým tarifům (částku zaokrouhlí na celé stovky dolů). 

c) Ostatní osobní – zbytné náklady
Hodnotící komise postupuje stejným způsobem jako při posuzování mzdových zbytných nákladů. Finanční požadavky, které nelze hradit z příspěvku Olomouckého kraje, nebo nejsou nutné pro realizaci projektu v ostatních osobních nákladech, vymezí hodnotící komise.
2.3. Celkové hodnocení projektu s dopady na výši finanční podpory projektu                 
Hodnotící komise zařadí projekt do příslušné kategorie a uvede slovní hodnocení projektu. 

	Výsledná kategorie:

	Kategorie 1
	plně podpořit

	Kategorie 2
	podpořit částečně

	Kategorie 3
	nepodpořit


Celkové hodnocení projektu (slovní hodnocení) vychází především z hodnocení projektu (hodnocení kvality zpracování projektu) a formuláře (hodnocení nákladnosti projektu) včetně vyjádření a popisu předností a nedostatků v projektu.

3. Navržení příspěvku
Po obsahovém hodnocení žádostí a vyplnění formuláře komise navrhne výši příspěvku jednotlivým subjektům. Data z formuláře a navrženou výši příspěvku zaznamená tajemník do tabulky Navržená výše příspěvku. Předseda komise předloží Radě Olomouckého kraje materiály z jednání hodnotící komise. Po rozhodnutí Rady Olomouckého kraje bude návrh předložen Zastupitelstvu Olomouckého kraje.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 25. 2. 2011
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