Příloha č. 8 – Statut hodnotící komise


STATUT HODNOTÍCÍ KOMISE

I.

Působnost  

Členové hodnotící komise (dále jen „komise“) posuzují obsahové aspekty žádosti o poskytnutí neinvestičního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje v rámci programu Podpora aktivit zaměřených na sociální začleňování pro rok 2011. Za tímto účelem vyplní formulář Výsledné hodnocení žádosti o neinvestiční příspěvek z rozpočtu Olomouckého kraje v rámci programu Podpora aktivit zaměřených na sociální začleňování pro rok 2011 a navrhne výši příspěvku. Při hodnocení žádostí komise klade důraz na kvalitu, potřebnost a nákladnost poskytovaných plánovaných aktivit.
II.

Složení a jmenování 

Komise má svého předsedu, tajemníka a sedm členů, které jmenuje a odvolává po schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje hejtman Olomouckého kraje vždy na jedno dotační řízení. 

III.

Principy 

Složení komise musí zaručovat nezávislost členů komise, odbornou způsobilost, vylučovat střet zájmů a osobní zainteresovanost na posuzované žádosti. Členové komise za tímto účelem podepisují Čestné prohlášení o mlčenlivosti a nepodjatosti. Rozhodnutí komise musí být objektivní, podložené příslušnými doklady a kvalitně zpracované. Komise je povinna své rozhodnutí zdůvodnit a nese za ně zodpovědnost. 

IV.

Činnost 

Činnost komise se řídí schválenými a platnými dokumenty (tj. Jednacím řádem hodnotící komise, Manuálem pro posuzování žádostí (projektů) pro rok 2011 a Zásadami pro poskytování neinvestičního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje v rámci programu Podpora aktivit zaměřených na sociální začleňování pro rok 2011). Tyto materiály jsou pro práci komise závazné.
V.

Podklady k činnosti

Před zahájením své činnosti komise obdrží od tajemníka hodnotící komise:

a) formulář Čestného prohlášení o mlčenlivosti a nepodjatosti; 
b) Jednací řád hodnotící komise, Manuál pro posuzování žádostí (projektů) pro rok 2011, Zásady pro poskytování neinvestičního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje v rámci programu Podpora aktivit zaměřených na sociální začleňování pro rok 2011; 
c) seznam žádostí pro rok 2011 v Olomouckém kraji, seřazených podle evidenčního čísla žádosti; 

d) jednotlivé žádosti (dvě vyhotovení) pro rok 2011, které komisi byly přiděleny k posouzení; 

e) v elektronické podobě formuláře Výsledné hodnocení žádosti o neinvestiční příspěvek z rozpočtu Olomouckého kraje v rámci programu Podpora aktivit zaměřených na sociální začleňování pro rok 2011 s vyplněnými základními údaji pro jednotlivé projekty, které komise posuzuje.

VI.

Postup

Členové komise posoudí kvalitu projektu a v případě shody vyplní společně formulář Výsledné hodnocení žádosti o neinvestiční příspěvek z rozpočtu Olomouckého kraje v rámci programu Podpora aktivit zaměřených na sociální začleňování pro rok 2011. Pokud dojde k významnějšímu rozdílu v hodnocení, rozhodne o hodnocení předseda komise. Formuláře je třeba vyplnit na PC a jejich elektronické verze a poskytnuté žádosti (dvě vyhotovení žádosti) předá komise tajemníkovi. 

Komise navrhne výši příspěvku jednotlivým subjektům, kterou tajemník uvede do tabulky Navržená výše příspěvku. Tabulka bude uložena na Odboru sociálních věcí.  
VII.

Závěrečné ustanovení

Tento statut nabývá účinnosti dnem schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 25. 2. 2011
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