
Důvodová zpráva:

V souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení návrh textů dodatků ke zřizovacím listinám tří příspěvkových organizací v sociální oblasti zřízených Olomouckým krajem, a to:
· Ústavu sociální péče pro mládež Jeseník, příspěvková organizace,
· Střediska pečovatelské služby Jeseník,  příspěvková organizace, 
· Penzionu pro důchodce Loštice, příspěvková organizace.
1. Ústav sociální péče pro mládež Jeseník, příspěvková organizace, se sídlem Jeseník, Moravská 814/2, PSČ: 790 01, IČ 75004097. 
Ředitelka uvedené příspěvkové organizace požádala o projednání a schválení změny dosavadního názvu této příspěvkové organizace na nový název: Domov Sněženka Jeseník, příspěvková organizace s účinností od 1. 7. 2011. Důvodem navrhované změny je přání uživatelů i zaměstnanců příspěvkové organizace, kdy nový název bude lépe vystihovat charakter uvedeného zařízení sociálních služeb. V povědomí široké veřejnosti jsou Jeseníky spojovány hlavně s horami, lyžováním a sněhem, proto již při vyslovení názvu Sněženka se většině vybaví hlavní symbol hor – sníh. Tento název lze dát rovněž do souvislosti s květinou, která se v celém okolí Jeseníku hojně nachází. Zní přirozeně a její poselství začínajícího jara je symbolem nového začátku i naděje. Tato květina by tedy mohla být v budoucnu ztvárněna také ve formě loga uvedené příspěvkové organizace. Z výše uvedených důvodů je navrhována změna v článku I. zřizovací listiny „Název, sídlo a identifikační číslo příspěvkové organizace“, kde se m ě n í  název příspěvkové organizace takto:  Domov Sněženka Jeseník, příspěvková organizace, a to s účinností od 1. 7. 2011.

2.  Středisko pečovatelské služby Jeseník, příspěvková organizace, se sídlem  Jeseník, Kostelní 160, PSČ 790 01, IČ 75004143.
Ředitelka uvedené příspěvkové organizace požádala o projednání a schválení změny adresy sídla uvedené příspěvkové organizace na novou adresu: Jeseník, Otakara Březiny 1370/2c, PSČ 790 01. V souladu s koncepcí příspěvkové organizace na léta 2010 – 2012 došlo k přestěhování sídla této příspěvkové organizace do nových prostor. Důvodem přestěhování sídla organizace byly nevyhovující dosavadní prostory, které byly užívány na základě nájemního vztahu. Dosavadní kuchyňka, která sloužila pro umývání a odkládání jídlonosičů, byla prakticky průchozí místností, užívané prostory neměly sklad, nakoupené zásoby byly ukládány ve skříních v kanceláři. Na nevyhovující zázemí byla příspěvková organizace opakovaně upozorňována ze strany hygienické stanice. Nové prostory požadavkům na činnost organizace již vyhovují.   Z výše uvedených důvodů je navrhována změna v článku I. zřizovací listiny „Název, sídlo a identifikační číslo příspěvkové organizace“, kde se  m ě n í  sídlo příspěvkové organizace takto: Jeseník, Otakara Březiny 1370/2c, PSČ 790 01, a to s účinností dnem schválení této změny Zastupitelstvem Olomouckého kraje.
3. Penzion pro důchodce Loštice, příspěvková organizace, se sídlem Loštice, Hradská 113, PSČ 789 83, IČ: 75004020.
V souvislosti s darovací smlouvou uzavřenou dne 23. 9. 2010 mezi Městem Loštice (jako dárcem) a Olomouckým krajem (jako obdarovaným) byl příspěvkové organizaci Penzion pro důchodce Loštice svěřen do hospodaření pozemek parc. č. 1526/5 ostatní plocha o výměře 72 m2 v katastrálním území a obci Loštice na základě zařazovacího protokolu č. 16/M/2010. Vzhledem k této skutečnosti je navrhováno doplnění přílohy č.1 ke zřizovací listině výše uvedené příspěvkové organizace  v části B) Pozemky  o následující údaje:  
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s účinností dnem schválení této změny Zastupitelstvem Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedené změny zřizovacích listin na své schůzi 14. 2. 2011 (UR/58/37/2011) a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje uvedené změny zřizovacích listin ke schválení.    
Přílohy:
- Příloha č. 1 - Dodatek č. 5 ke zřizovací listině Ústavu sociální péče pro mládež Jeseník, příspěvková organizace
· Příloha č. 2 - Dodatek č. 6 ke zřizovací listině Střediska pečovatelské služby Jeseník, příspěvková organizace

- Příloha č. 3 Dodatek č. 3 ke zřizovací listině Penzion pro důchodce Loštice, příspěvková organizace 
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