
Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu olomouckého kraje ke schválení Pravidla poskytování dotací v rámci Dotačního programu Olomouckého kraje pro oblast protidrogové prevence pro rok 2011 určeného k podpoře osob, které jsou poskytovateli  sociálních služeb dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. 
Usnesením č. UR/57/41/2011 ze dne 1. 2. 2011 Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje tato Pravidla schválit a uložit MUDr. Michaelu Fischerovi, 1. náměstku hejtmana, vyhlásit dotační program.
Dle § 22 odst. 1 písm. c) zákona č. 379/2005 Sb., o opatřeních k ochraně před škodami působenými tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykovými látkami a o změně souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, se kraj v samostatné působnosti podílí na financování programů protidrogové politiky a kontroluje účelné využití těchto finančních prostředků.
Dotace mohou být poskytnuty osobám, jejichž činnost nebo výstupy činnosti mají přínos pro Olomoucký kraj a jeho obyvatele a které poskytují na území Olomouckého kraje služby pro uživatele drog - typy odborné péče dle § 20 odst. 2 zákona č. 379/2005 Sb., o opatřeních k ochraně před škodami působenými tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykovými látkami a o změně souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů: kontaktní a poradenské služby, terénní programy pro problémové uživatele jiných návykových látek, ambulantní léčba závislostí, programy následné péče a služby pro uživatele návykových látek v konfliktu se zákonem.
Dotace může být poskytnuta pouze na základě žádosti podané osobou, která je současně poskytovatelem sociálních služeb dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. 
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