Důvodová zpráva:

Předkladatel informuje Zastupitelstvo Olomouckého kraje o dotačním programu Ministerstva průmyslu a obchodu ČR - INOSTART, na jehož tvorbě se aktivně podílel Olomoucký kraj. Tento program může být využit při jednáních s podnikatelskou sférou působící na území regionu.  

Program byl připraven na základě Rámcové dohody mezi vládou České republiky a Švýcarskou federální radou ve věci implementace Programu švýcarsko-české spolupráce na snížení hospodářských a sociálních rozdílů v rámci rozšířené Evropské unie (Program švýcarsko-české spolupráce). Na základě usnesení vlády č. 1272 ze dne 7. listopadu 2007 zajišťuje roli Národní koordinační jednotky (NKJ) v České republice Ministerstvo financí, které má zodpovědnost za celkovou orientaci Programu švýcarsko-české spolupráce, za identifikaci, plánování, realizaci, finanční řízení, kontrolu a hodnocení projektů, jakož i za využívání švýcarského příspěvku v souladu s Rámcovou dohodou. 

Termín: 
Podle posledních informací probíhají nyní jednání mezi Ministerstvem financí ČR a Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR ohledně právního rámce realizace programu INOSTART. Podle informací z Ministerstva financí ČR tak nebude vyhlášena žádná výzva dříve než ve 2. polovině roku 2011.

Sběr žádostí: 
Sběr žádostí bude realizovat subjekt s bankovní licencí (tzv. Pověřená osoba), který bude vybrán ve veřejném výběrovém řízení.

Cílová skupina:
Program INOSTART je určen pro inovativně zaměřené malé (do 50 -ti zaměstnanců) a drobné (do 10 -ti zaměstnanců) podniky, které jen obtížně získávají prostředky na financování vlastní podnikatelské činnosti, neboť vzhledem k vysoké rizikovosti projektů nejsou banky ochotny poskytovat těmto podnikatelským subjektům finanční prostředky. 

Forma podpory:
Podpora bude poskytována formou částečných záruk k úvěru, na které by cílová skupina jinak nedosáhla. Zaručovány mohou být úvěry od 0,5 mil. Kč do 15 mil. Kč. Doba splatnosti úvěru bude stanovována individuálně, maximálně však na 5 let od data první splátky jistiny zaručovaného úvěru. 

Další formou podpory je poskytování poradenství v oblasti řízení podniku (transfer technologií, certifikace a aplikace norem), marketingu, výběru zaměstnanců a ochrany duševního vlastnictví. Příspěvek k úhradě nákladů na poskytování poradenství bude poskytnut až do výše 10 % objemu příslušného úvěru, maximálně 150 tis. Kč včetně DPH. 

Zaměření:
Prostředky budou poskytovány na realizaci podnikatelské činnosti, know-how strategického vedení firmy a poradenské služby v činnostech souvisejících s podnikáním v počáteční fázi existence firmy.

Alokace: 
Navržená alokace pro program je 10 mil. CHF (cca 185 mil. Kč).
Kontakt: 
Ing. Jiří Hodík, Ministerstvo financí ČR, Centrum pro zahraniční pomoc, Oddělení přípravy a koordinace.

Ing. Marie Šafářová, Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor strategického rozvoje kraje
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Různé – Informace o programu „INOSTART – program záruk za úvěry začínajícím podnikatelům v Olomouckém a Moravskoslezském kraji

