Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1., 3. 1.
Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Hněvotín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hněvotín.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Hněvotín a byly dotčeny stavbou chodníků a veřejného osvětlení v obci. Pozemky jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné. O bezúplatný převod pozemků požádala obec Hněvotín.  
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 1. 2018: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem předmětných pozemků v k.ú. a obci Hněvotín za předpokladu, že převodem a vybudováním plánovaných staveb nebudou narušeny odtokové poměry silnice č. II/570. 
Vzájemné vypořádání ostatních nemovitostí v územní působnosti obce Hněvotín mezi obcí Hněvotín a Olomouckým krajem je řešeno průběžně. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením dne 5. 2. 2018 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatného převodu předmětných pozemků v k.ú. a obci Hněvotín z  vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hněvotín, IČO: 00298913. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 9. 2. 2018 do 12. 3. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/10/20/2018, bod 2.4., ze dne 23. 4. 2018 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemků parc. č. 1028/2 ost. pl. o výměře 1 640 m2, parc. č. 1028/3 ost. pl. o výměře 1 833 m2, parc. č. 1029/2 ost. pl. o výměře 1 192 m2 a parc. č. 1029/3 ost. pl. o výměře 1 018 m2, vše v k.ú. a obci Hněvotín, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Hněvotín, IČO: 00298913, jako budoucím obdarovaným, a to za podmínky zachování odtokových poměrů silnice č. II/570. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba chodníků a veřejného osvětlení kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem a obcí Hněvotín, IČO: 00298913, nebyla uzavřena z důvodu dřívějšího dokončení a kolaudace výše uvedené stavby. Obec Hněvotín nyní žádá o uzavření řádné darovací smlouvy na bezúplatný převod předmětných pozemků v k.ú. a obci Hněvotín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hněvotín, IČO: 00298913.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/10/20/2018, bod 2. 4., ze dne 23. 4. 2018 ve věci uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Hněvotín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hněvotín, IČO: 00298913, a to z důvodu uzavření řádné darovací smlouvy.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 1028/2 ost. pl. o výměře 1 640 m2, parc. č. 1028/3 ost. pl. o výměře 1 833 m2, parc. č. 1029/2 ost. pl. o výměře 1 192 m2 a parc. č. 1029/3 ost. pl. o výměře 1 018 m2, vše v k.ú. a obci Hněvotín, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hněvotín, IČO: 00298913. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2., 3. 2. 
Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Hlubočky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hlubočky. 
Části předmětných pozemků o výměrách cca 450 m2 a 180 m2 v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Hlubočky a budou dotčeny stavbami „Chodníky v obci Hlubočky v trase od stávající opěrné zdi v ulici Dukelských hrdinů po ulici Luční“ a „Vybudování chodníku v obci Hlubočky v trase ZŠ Mar. Údolí  –  Velkoobchod hračky Mihaj při silnici III. třídy“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod nepotřebných částí předmětných pozemků před realizací stavby požádala obec Hlubočky.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 11. 2016:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod nepotřebných částí předmětných pozemků do vlastnictví obce Hlubočky.
Vzájemné vypořádání ostatních nemovitostí mezi obcí Hlubočky a Olomouckým krajem je řešeno průběžně. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 1. 2017 do 11. 2. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/3/24/2017 ze dne  27.  2. 2017 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na  budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 2924 ost. pl. o výměře cca 450 m2 a parc. č. 2933 ost. pl. o výměře cca 180 m2, oba v k.ú. a obci Hlubočky mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Hlubočky, IČO: 00298891, jako budoucím obdarovaným. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým budou stavby „Chodníky v obci Hlubočky v trase od stávající opěrné zdi v ulici Dukelských hrdinů po ulici Luční“ a „Vybudování chodníku v obci Hlubočky v trase ZŠ Mar. Údolí – Velkoobchod hračky Mihaj při silnici III. třídy“ 

kolaudovány. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí darování částí pozemků byla uzavřena dne 21. 6. 2017.
Nyní po dokončení staveb chodníků, jejich geometrickém zaměření a po vydání kolaudačních souhlasů s užíváním staveb požádala obec Hlubočky o uzavření řádné darovací smlouvy.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/9/22/2018, bod 3.2., ze dne 26. 2. 2018 schválilo bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2924 ost. pl. o výměře 443 m2, dle geometrického plánu č. 1383-65/2017 ze dne 7. 11. 2017 pozemek parc. č. 2924/2 ost. pl. o výměře 443 m2 a části pozemku parc. č. 2933 ost. pl. o výměře 174  m2, dle geometrického plánu č. 1375-49/2017 ze dne 25. 8. 2017 pozemek parc. č. 2933/2 ost. pl. o výměře 174 m2, vše v k.ú. a obci Hlubočky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hlubočky, IČO: 00298891. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 14. 1. 2019:
Při uzavírání smlouvy bylo zjištěno, že předmětem převodu nemá být celý pozemek parc. č. 2933/2 dle geometrického plánu č. 1375-49/2017 ze dne 25. 8. 2017, ale pouze díly „b“ a „d“, které vznikly oddělením z pozemku parc. č. 2933, vše v k.ú. a obci Hlubočky. Na základě výše uvedeného odbor majetkový, právní a správních činností doporučuje orgánům Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje ve věci převodu části pozemku v k.ú. a obci Hlubočky a schválit bezúplatný převod částí (dílů) předmětného pozemku parc. č. 2933, zastavěných chodníky ve vlastnictví obce Hlubočky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/9/22/2018, bod 3.2., ze dne 26. 2. 2018 ve věci bezúplatného převodu části pozemku parc. č. 2933 ost. pl. o výměře 174  m2, dle geometrického plánu č. 1375-49/2017 ze dne 25. 8. 2017 pozemek parc. č. 2933/2 ost. pl. o výměře 174 m2, vše v k.ú. a obci Hlubočky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hlubočky z důvodu zúžení předmětu převodu.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 2933 ostatní plocha o výměře 173 m2, dle geometrického plánu č. 1375 – 49/2017 ze dne 25. 8. 2017 díl „b“ o výměře 12 m2, který se slučuje do pozemku parc. č. 638/1, a díl „d“ o výměře 161 m2, který se slučuje do pozemku parc. č. 2933/2, vše v k.ú. a obci Hlubočky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hlubočky, IČO: 00298891. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 3.  
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci  Troubelice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Troubelice.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Troubelice a jeho část byla dotčena stavbou „Chodník Troubelice – Dolní konec, hlavní most“. O bezúplatný převod části pozemku o výměře cca 360 m2 požádala obec Troubelice jako investor stavby.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 7. 2016:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod nepotřebné části pozemku v k.ú. a obci Troubelice do vlastnictví obce.
Na území obce Troubelice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Troubelice a Olomouckým krajem.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 8. 2016 do 23. 9. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/2/25/2016 ze dne  19. 12. 2016 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1260 ost. pl. o výměře cca 360 m2 v k.ú. a obci Troubelice mezi  Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Troubelice, IČ: 00299570, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne ukončení stavby „Chodník Troubelice – Dolní konec, hlavní most“. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí darování části pozemku byla uzavřena dne 30. 5. 2017.
Nyní po dokončení stavby a jejím geometrickém zaměření požádala obec Troubelice o uzavření řádné darovací smlouvy.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1260 ost. pl. o výměře 354 m2, dle geometrického plánu č. 548-98/2018 ze dne 8. 11. 2018 pozemek parc. č. 1260/2 ost. pl. o výměře 354 m2 v k.ú. a obci Troubelice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Troubelice, IČO: 00299570. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 



k návrhu usnesení bod 3. 4.  
Bezúplatný převod pozemní komunikace a pozemku v k.ú. a obci Palonín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Palonín.
Obec Palonín požádala Olomoucký kraj o bezúplatný převod pozemků a pozemní komunikace č. III/4444, vše v k.ú. a obci Palonín z důvodu předpokládaných oprav a údržby chodníků a veřejné zeleně.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 5. 2017:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, ze dne 9. 5. 2017 souhlasí s převodem nepotřebné pozemní komunikace č. III/4444 v k.ú. Palonín, včetně převodu předmětných pozemků, neboť silnice s ohledem na místní význam a intenzitu užívání odpovídá podmínkám kategorie místní komunikace.
Změna kategorie si vyžaduje změnu vlastníka pozemní komunikace. Podmínkou pro vydání rozhodnutí o změně kategorie pozemní komunikace podle ust. § 3 odst. 3 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, je uzavření smlouvy o smlouvě budoucí na budoucí bezúplatný převod komunikace.
Na území obce Palonín se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Palonín a Olomouckým krajem.
Záměr Olomouckého kraje převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 20. 7. 2017 do 21. 8. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o tyto nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na své schůzi konané dne 18. 9. 2017 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod, od pozemní komunikace – úsek silnice č. III/4444 v k.ú. Palonín km staničení 1,812 – 2,602, od křižovatky se silnicí č. II/635 uzlový bod UZ 1443A037 po konec silnice uzlový bod UZ 144A109, v celkové délce úseku 0,790 km, se všemi součástmi a příslušenstvím, a pozemků parc. č. 503 ost. pl. o výměře 2913 m2 a parc. č. 469/7 ost. pl. o výměře 5930 m2, vše v k.ú. a obci Palonín, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Palonín, IČO: 00303127, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 3. 12. 2018:
Smlouva o budoucí darovací smlouvě byla uzavřena dne 15. 8. 2018. V mezidobí došlo ke sloučení předmětných pozemků do pozemku parc. č. 469/7 ost. pl. o výměře 8843 m2 v k.ú. a obci Palonín.
Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství, vydal rozhodnutí č.j. KUOK/114319/2018 o změně kategorie předmětného úseku pozemní komunikace III. třídy, které nabylo právní moci dne 21. 11. 2018.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemní komunikace – vyřazené silnice č. III/4444 v k.ú. Palonín km staničení 1,812 – 2,602, od křižovatky se silnicí č. II/635 uzlový bod UZ 1443A037 po konec silnice uzlový bod UZ 144A109, v celkové délce úseku 0,790 km, se všemi součástmi a příslušenstvím, a pozemku parc. č. 469/7 ost. pl. o výměře 8843 m2 v k.ú. a obci Palonín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Palonín, IČO: 00303127. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 5.  
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Hraběšice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Hraběšice jako budoucím obdarovaným.
Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Hraběšice a bude dotčena stavbou „Hraběšice – chodníky a autobusová zastávka“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Hraběšice.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 9. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod nepotřebné části pozemku v k.ú. a obci Hraběšice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hraběšice. 
Příspěvková organizace doporučuje řešit majetkoprávní vypořádávání nemovitostí až po realizaci stavby. Příspěvková organizace požaduje být přizvána k zaměření a rovněž požaduje, aby jí byl návrh geometrického plánu předložen k odsouhlasení před podáním ke schválení na Katastrální úřad pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Šumperk.
Na území obce se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Hraběšice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hraběšice, IČO: 00635928. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 11. 2018 do 20. 12. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 741/1 ost. pl. o výměře cca 22 m2 v k.ú. a obci Hraběšice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Hraběšice, IČO: 00635928, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Hraběšice – chodníky a autobusová zastávka“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 6.  
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. Hlásnice u Šternberka, obec Hlásnice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Hlásnice jako budoucím obdarovaným.
Předmětné části pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Hlásnice u Šternberka, obec Hlásnice a budou dotčeny výstavbou chodníků v obci. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Hlásnice.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 24. 9. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod nepotřebných částí pozemku v k.ú. Hlásnice u Šternberka, obec Hlásnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hlásnice. Předmětné části pozemku budou dotčeny realizací chodníků podél silnice II/445 v obci Hlásnice. 
Příspěvková organizace požaduje, aby s ní byl návrh geometrického plánu předem konzultován.
Na území obce Hlásnice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Hlásnice a Olomouckým krajem. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku parc. č. 581/1 ost. pl. o výměře cca 1 121 m2 v k.ú. Hlásnice u Šternberka, obec Hlásnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hlásnice u Šternberka, IČO: 00635294. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 11. 2018 do 20. 12. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 581/1 ost. pl. o výměře cca 1 121 m2 v k.ú. Hlásnice u Šternberka, obec Hlásnice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Hlásnice u Šternberka, IČO: 00635294, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude výstavba chodníků v obci Hlásnice kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 7. 
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Haňovice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Haňovice jako budoucím obdarovaným.
Předmětné části pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Haňovice a budou dotčeny připravovanou výstavbou kanalizace a nového chodníku a rekonstrukcí autobusového zálivu.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 10. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod nepotřebných částí pozemku v k.ú. a obci Haňovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce. 
Na území obce se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Haňovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Haňovice, IČO: 00635723. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 12. 2018 do 4. 1. 2019. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 294 ost. pl. o celkové výměře cca 400 m2 v k.ú. a obci Haňovice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Haňovice, IČO: 00635723, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým budou stavby kanalizace, chodníku a rekonstrukce autobusového zálivu kolaudovány. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 8.  
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Olšovec z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Olšovec.
Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Olšovec a je zastavěna chodníkem. O bezúplatný převod části pozemku požádala obec Olšovec. 


[bookmark: _GoBack]Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 5. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem předmětné části pozemku v k.ú. a obci Olšovec. Předmětná část pozemku je zastavěna chodníkem a je pro činnost příspěvkové organizace nepotřebná.
Na území obce Olšovec se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Olšovec a Olomouckým krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Olšovec z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Olšovec, IČO: 00636436. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 12. 2018 do 4. 1. 2019. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1395/2 ost. pl. o celkové výměře 432 m2, dle geometrického plánu č. 310-82/2018 ze dne 31. 7. 2018 pozemek parc. č. 1395/3 o výměře 432 m2 v k.ú. a obci Olšovec z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Olšovec, IČO: 00636436. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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12.3. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatné převody nemovitého majetku
