Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1., 2. 2. 
Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí v k.ú. a obci Milenov mezi Olomouckým krajem a obcí Milenov. 
Předmětné nemovitosti se nacházejí v k.ú. a obci Milenov. Žádost o majetkoprávní vypořádání podala obec Milenov.
Nemovitosti ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, jsou zastavěny zelení, tvoří část zpevněné plochy u autobusové zastávky v obci. Celková výměra nepotřebných pozemků navržených k převodu do vlastnictví obce činí 170 m2. 
Předmětná část pozemku v k.ú. a obci Milenov ve vlastnictví obce Milenov je zastavěna silnicí III/44025. Celková výměra části pozemku navržena k bezúplatnému nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 173 m2.
Vyjádření odboru dopravy silničního hospodářství ze dne 17. 9. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí Milenov.  
Na území obce Milenov se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Milenov a Olomouckým krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Milenov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Milenov, IČO: 00301582. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 11. 2018 do 20. 12. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1958/1 ost. pl. o celkové výměře 151 m2, dle geometrického plánu č. 542-1904/2018 ze dne 6. 6. 2018 pozemky parc. č. 1958/23 o výměře 63 m2 a parc. č. 1958/24 o výměře 88 m2, a pozemku parc. č. st. 186/2 zast. pl. a nádvoří, včetně stavby bez čp/če, obč. vyb., o výměře 19 m2, vše v k.ú. a obci Milenov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Milenov, IČO: 00301582. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1958/2 ost. pl. o celkové výměře 173 m2, dle geometrického plánu č. 542-1904/2018 ze dne 6. 6. 2018 pozemek parc. č. 1958/22 o výměře 173 m2 v k.ú. a obci Milenov z vlastnictví obce Milenov, IČO: 00301582, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3., 2. 4.  
Majetkoprávní vypořádání investiční akce „III/43415 Radslavice – Grymov“ v k.ú. Radslavice u Přerova mezi Olomouckým krajem, obcí Radslavice a ČR – Státním pozemkovým úřadem.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „III/43415 Radslavice – Grymov“. Předmětná stavba byla kolaudována a zaměřena geometrickým plánem, který již byl zapsán do katastru nemovitostí. Touto stavbou byly mj. dotčeny pozemky ve vlastnictví obce Radslavice a ČR - Státního pozemkového úřadu. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podal odbor investic.
Na předmětných pozemcích v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází chodníky a sjezd na místní komunikaci. Celková výměra nepotřebných pozemků navržených k bezúplatnému převodu z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Radslavice činí 267 m2.
Předmětné pozemky ve vlastnictví obce Radslavice jsou zastavěny krajskou silnici III/43415. Celková výměra pozemků navržených k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 647 m2.
Obec Radslavice s majetkoprávním vypořádáním souhlasí.
Na pozemku ve vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu se nachází krajská silnice III/43415.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 9. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Radslavice u Přerova, dotčených stavbou „III/43415 Radslavice – Grymov“.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Radslavice, IČO: 00301884. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 11. 2018 do 20. 12. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc č. 937/17 ost. pl. o výměře 110 m2, parc. č. 937/18 ost. pl. o výměře 8 m2,  parc č. 937/19 ost. pl. o výměře 17 m2, parc. č. 937/20 ost. pl. o výměře 54 m2 a parc. č. 937/22 ost. pl. o výměře 78 m2, vše v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Radslavice, IČO: 00301884. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 425/6 ost. pl. o výměře 105 m2, parc. č. 937/16 ost. pl. o výměře 521 m2 a parc. č. 962/2 ost. pl. o výměře 21 m2, vše v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice z vlastnictví obce Radslavice, IČO: 00301884, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 798/94 ost. pl. o výměře 18 m2 v k.ú. a obci Radslavice u Přerova z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu, IČO: 01312774, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Státním pozemkovým úřadem. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 5., 2. 6.  
Majetkoprávní vypořádání investiční akce „III/44017 Partutovice, průtah SO 101 Rekonstrukce komunikace III/44017“ mezi Olomouckým krajem a obcí Partutovice. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila investiční akci „III/44017 Partutovice, průtah SO 101 Rekonstrukce komunikace III/44017“ a na základě zpracovaného geometrického plánu podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených nemovitostí. Uvedenou stavbou byly dotčeny mj. i části pozemků ve vlastnictví obce Partutovice.
Na předmětných částech pozemku v k.ú. a obci Partutovice ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí chodníky a veřejná zeleň. Celková výměra částí pozemku navržených k převodu do vlastnictví obce Partutovice činí 518 m2.
Předmětné části pozemků ve vlastnictví obce Partutovice jsou zastavěny krajskou silnicí č. III/44014. Celková výměra částí pozemků navržených k převodu do vlastnictví Olomouckého kraje činí 438 m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s realizací navrhovaného majetkoprávního vypořádání dotčených nemovitostí.
Na území obce Partutovice se v současné době nenacházejí další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí Partutovice.  
Obec Partutovice s majetkoprávním vypořádáním nemovitostí v k.ú. a obci Partutovice souhlasí.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Partutovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Partutovice, IČO: 00301701. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 11. 2018 do 20. 12. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1332/1 ost. pl. o celkové výměře 518 m2, dle geometrického plánu č. 389-047/2016 ze dne 21. 12. 2016 pozemky parc. č. 1332/7 ost. pl. o výměře 172 m2, parc. č. 1332/9 ost. pl. o výměře 27 m2, parc. č. 1332/10 ost. pl. o výměře 8 m2, parc. č. 1332/11 ost. pl. o výměře 76 m2, parc. č. 1332/12 ost. pl. o výměře 96 m2, parc. č. 1332/13 ost. pl. o výměře 15 m2 a parc. č. 1332/14 ost. pl. o výměře 124 m2, vše v k.ú. a obci Partutovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Partutovice, IČO: 00301701. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 1304/19 ost. pl. o výměře 14 m2, parc. č. 1304/11 ost. pl. o výměře 151 m2, parc. č. 1304/23 ost. pl. o výměře 9 m2, parc. č. 1304/8 ost. pl. o výměře 64 m2, parc. č. 1304/21 ost. pl. o výměře 64 m2, parc. č. 1304/9 ost. pl. o výměře 34 m2, parc. č. 77/2 zahrada o celkové výměře 92 m2 a parc. č. st. 164 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 10 m2, dle geometrického plánu č. 389-047/2016 ze dne 21. 12. 2016 pozemky parc. č. 1304/46 ost. pl. o výměře 14 m2, parc. č. 1304/47 ost. pl. o výměře 151 m2, parc. č. 1304/48 ost. pl o výměře 9 m2, parc. č. 1304/45 ost. pl. o výměře 64 m2, pozemek parc. č. 1304/44 ost. pl. o výměře 64 m2, parc. č. 1304/49 ost. pl. o výměře 34 m2, parc. č. 77/2 díl „a“ o výměře 74 m2 a díl „b“ o výměře 18 m2 a parc. č. st. 164 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 10 m2, které jsou všechny sloučeny do pozemku parc. č. 77/5 zahrada o celkové výměře 102 m2, vše v k.ú. a obci Partutovice, vše z vlastnictví obce Partutovice, IČO: 00301701, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 7., 2. 8.  
Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí v k.ú. a obci Žákovice mezi Olomouckým krajem a obcí Žákovice. 
Předmětné nemovitosti se nacházejí v k.ú. a obci Žákovice. Žádost o majetkoprávní vypořádání pozemků po dokončení a geometrickém zaměření stavby „Rekonstrukce chodníků v obci Žákovice“ podala obec Žákovice.
Předmětné části pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, jsou zastavěny místními komunikacemi. Celková výměra pozemků navržených k převodu do vlastnictví obce činí 339 m2. 
Předmětné části pozemků ve vlastnictví obce Žákovice jsou zastavěny krajskou silnicí III/43726. Celková výměra pozemků navržených k bezúplatnému nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 62 m2.

[bookmark: _GoBack]Vyjádření odboru dopravy silničního hospodářství ze dne 24. 10. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí Žákovice.  
Na území obce Žákovice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Žákovice a Olomouckým krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Žákovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Žákovice, IČO: 00600890. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 12. 2018 do 4. 1. 2019. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 779/2 ost. pl. o celkové výměře 339 m2, dle geometrického plánu č. 344-82/2018 ze dne 14.  6. 2018 pozemky parc. č. 779/9 ost. pl. o výměře 211 m2, parc. č. 779/10 ost. pl. o výměře 29 m2, parc. č. 779/11 ost. pl. o výměře 30 m2, parc. č. 779/12 ost. pl. o výměře 12 m2 a parc. č. 779/13 ost. pl. o výměře 47 m2, vše v k.ú. a obci Žákovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Žákovice, IČO: 00600890. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 8 ost. pl. o celkové výměře 36 m2, částí pozemků parc. č. 9/1 ost. pl. o výměře 21 m2 a parc. č. 9/2 ost. pl. o výměře 5 m2, dle geometrického plánu č. 344-82/2018 ze dne 14.  6. 2018 pozemky parc. č. 8/2 ost. pl. o výměře 20 m2, parc. č. 8/3 ost. pl. o výměře 16 m2, parc. č. 9/4 ost. pl. o výměře 21 m2 a parc. č. 9/3 ost. pl. o výměře 5 m2, vše v k.ú. a obci Žákovice, vše z vlastnictví obce Žákovice, IČO: 00600890, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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12.5. – Majetkoprávní záležitosti – vzájemné bezúplatné převody nemovitého majetku
