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Zpráva o plnění Zdravotně-preventivního programu 
v Olomouckém kraji v roce 2018

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo dne 26. 2. 2018 usnesením č. UZ/9/43/2018 poskytnutí finančního daru ve výši 300 000,- Kč na realizaci projektů „Buď HIV negativní, chraň si svůj život“, „Jíme zdravě, pestře, hravě“ a „Jsem NEzávislý, NEkouřím“  v rámci Zdravotně-preventivního programu v Olomouckém kraji v roce 2018. Projekty jsou v souladu s Národní strategií ochrany a podpory zdraví a prevence nemocí Zdraví 2020 a navazují na preventivní program, který byl v Olomouckém kraji realizován v roce 2017. 
Realizátorem všech projektů byla v roce 2018 stejně jako v předchozích letech Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci (dále jen „KHS OK“). Všechny semináře, které se uskutečnily v rámci projektů, probíhaly v prostorách KHS OK v Olomouci, zrekonstruovaných právě pro tyto účely. Finanční prostředky poskytnuté Olomouckým krajem byly v roce 2018 použity na zakoupení technického vybavení pro realizaci projektů (analyzátor tělesného složení, měřidlo dosahu, bezdrátový mikrofon, digitální fotoaparát apod.) a na další náklady související se zajištěním seminářů. 
Cílovou skupinou, na kterou jsou projekty zaměřeny, jsou děti ve věku 8 – 16 let, které se seminářů účastní v rámci školní výuky. Poptávka po seminářích je ze strany škol veliká, protože úroveň seminářů je velmi dobrá a informace o ochraně před HIV infekcí a o zdravém způsobu života jsou dětem předávány vhodnou a nenásilnou formou. V roce 2018 se seminářů zúčastnili žáci ze základních škol z Olomouce i ze škol z jiných okresů Olomouckého kraje.
Informace o realizaci projektů
1. „Buď HIV negativní, chraň si svůj život“ 
Cílem projektu je osvětovou a výchovnou činností šířit povědomí o pohlavně přenosných nemocech mezi dětmi a mládeží ve věku 13 – 16 let, tedy pokud možno ještě před zahájením pohlavního života, a pokusit se tak snížit riziko nákazy. Semináře jsou interaktivní, proto se jich účastní většinou jedna třída (max. 30 žáků). V roce 2018 bylo realizováno 25 preventivně výchovných seminářů na téma HIV/AIDS, kterých se zúčastnilo 625 dětí z 18 základních škol v Olomouckém kraji. Zájem o tyto akce je značný, proto bude projekt pokračovat i v roce 2019.
2. „Jíme zdravě, pestře, hravě“ 
Hlavním cílem projektu je zlepšit znalosti dětí mladšího školního věku o správné výživě a ovlivnit tak jejich postoj ke konzumaci zdraví prospěšných potravin. Cílovou skupinou byli v roce 2018 žáci 3. – 5. tříd nově také žáci 8. – 9. tříd základních škol. Semináře jsou vedeny hravou formou, do které jsou zakomponovány také pohybové aktivity. V roce 2017 se uskutečnilo 25 seminářů, kterých se zúčastnilo 625 dětí z 18 základních škol z Olomouckého kraje. Poptávka po seminářích je trvalá, proto bude projekt pokračovat i v roce 2019. 
3. „Jsem NEzávislý, NEkouřím“
[bookmark: _GoBack]     Hlavním cílem projektu je zvýšení znalostí dětí a mládeže o rizicích spojených    s kouřením, a to jak klasických cigaret, tak i jejich alternativ jako jsou vodní dýmky nebo elektronické cigarety. Cílovou skupinou byli v roce 2018 žáci 6. – 8. tříd základních škol. V roce 2017 se uskutečnilo 17 seminářů, kterých se zúčastnilo 419 dětí ze 13 základních škol z Olomouckého kraje. Projekt bude pokračovat i v roce 2019.

Pro modernizaci výuky a celkového prostředí bylo v letošním roce zakoupeno technické vybavení, jehož prostřednictvím byl přenos informací zprostředkován moderním a pro děti zajímavým způsobem. Semináře jsou ze strany škol hodnoceny velmi pozitivně.
Dne 19. 12. 2018 předložila KHS OK Olomouckému kraji v souladu s podmínkami uvedenými v darovací smlouvě vyúčtování včetně závěrečné zprávy.	
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21.  – Zdravotně-preventivní program v Olomouckém kraji v roce 2019 – Zdraví 2020
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