Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje materiál potřebný pro vyhlášení dotačního programu Olomouckého kraje Program na podporu poskytovatelů paliativní péče v roce 2019. V rozpočtu pro rok 2019 jsou na tento dotační program vyčleněny finanční prostředky ve výši 5 500 000,- Kč. 
Uvedený dotační program zahrnuje dva dotační tituly:
    DT 1 - Podpora poskytovatelů lůžkové paliativní péče (2 000 000,- Kč)
    DT 2 - Podpora poskytovatelů domácí paliativní péče (3 500 000,- Kč)
    
Předkládaný materiál obsahuje dokumenty, potřebné pro vyhlášení obou dotačních titulů v rámci výše uvedeného dotačního programu. Obsahem materiálu jsou:
1) Pravidla dotačního programu Olomouckého kraje Program na podporu poskytovatelů paliativní péče v roce 2019, platná pro dotační tituly 1 a 2 (přílohy č. 1 a 2)
2) Vzory Žádostí o dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2019 pro dotační program:  Program na podporu poskytovatelů paliativní péče v roce 2019, dotační tituly 1 a 2, včetně příloh (přílohy č. 3 a 4)
3) Vzorové smlouvy pro dotační titul 1 (přílohy č. 5 a 6)
4) Vzorové smlouvy pro dotační titul 2 (přílohy č. 7 - 10)
O přidělení dotací bude rozhodovat Zastupitelstvo Olomouckého kraje, vždy podle druhu žadatele a podle výše dotace poskytnuté ve stávajícím kalendářním roce jednomu žadateli v jednotlivém případě.
Anotace dotačních titulů
Dotační titul 1: Podpora poskytovatelů lůžkové paliativní péče 
Důvodem vyhlášení dotačního titulu 1 je podpora provozu poskytovatelů zdravotních služeb poskytujících na území Olomouckého kraje lůžkovou paliativní péči pacientům v terminálním stadiu onemocnění, poskytujících péči nevyléčitelně nemocným pacientům, kteří nemohou strávit poslední dny života v domácím prostředí. V rámci dotačního titulu bude možné žádat o příspěvek na provoz, např. mzdy odborných zdravotnických pracovníků u lůžka, výdaje na provoz související s poskytováním paliativní péče a výdaje na nákup potřebných prostředků zdravotnické techniky nezbytných pro poskytování paliativní péče, příp. další nezbytné výdaje.

Dotační titul 2: Podpora poskytovatelů domácí paliativní péče 
Důvodem vyhlášení dotačního titulu 2 je podpora poskytovatelů zdravotních služeb poskytujících na území Olomouckého kraje zdravotní péči pacientům v terminálním stadiu onemocnění, u nichž již byly vyčerpány všechny možnosti léčby a kteří chtějí strávit poslední chvíle života ve vlastním sociálním prostředí mezi svými blízkými. Zdravotní péče je zaměřena zejména na zmírnění obtíží a tišení bolesti a je poskytována přímo v domovech pacientů ve spolupráci s rodinnými příslušníky. V rámci dotačního titulu bude možné žádat o příspěvek na provoz, např. mzdy odborných zdravotnických pracovníků v přímé péči, výdaje na provoz kontaktního pracoviště, výdaje na spotřební zdravotnické prostředky a materiál, dále výdaje na nákup, opravy a servis prostředků zdravotnické techniky nutných pro poskytování zdravotních služeb, výdaje na zajištění dopravy k pacientům a další nezbytné výdaje.


Stručný harmonogram realizace dotačního programu
Zveřejnění: 		4. 3. 2019 – 4. 6. 2019
Příjem žádostí: 	3. 4. 2019 – 12. 4. 2019
Hodnocení: 	          15. 4. 2019 – 16. 5. 2019

Seminář k dotačnímu programu: 28. 3. 2019 v 9:30 hodin

Schválení: dotace do 200 000,- Kč včetně: schůze ROK 17. 6. 2019 
       dotace nad 200 000,- Kč: zasedání ZOK 24. 6. 2019

Informace žadatelům o nevyhovění: do 30 dnů po rozhodnutí řídícího orgánu 
Kontaktování příjemců: do 30 dnů po rozhodnutí řídícího orgánu

Podpora žadatelům v dotačním programu Program na podporu poskytovatelů paliativní péče v roce 2019
V době příjmu žádostí je žadatelům k dispozici HOT-LINE podpora, která funguje v úřední hodiny nepřetržitě:
· Technická linka na tel.: 585 508 457, email: dotace@olkraj.cz řeší pomoc při přihlašování do systému, technické poradenství, zapomenuté heslo, hlášení technických problémů atd.
· [bookmark: _GoBack]Faktické linky na tel.: 585 508 581, 585 508 578, email: a.rozsivalova@olkraj.cz, g.radilova.vorlova@olkraj.cz řeší odbornou podporu žadatelům, např. pomoc s vyplněním žádosti, zpracováním příloh atd.

Odbor zdravotnictví projednal návrh dotačního programu Program na podporu poskytovatelů paliativní péče v roce 2019 a jeho podmínek včetně hodnotících kritérií s poradním orgánem - Výborem pro zdravotnictví Zastupitelstva Olomouckého kraje na jeho jednání dne 21. 11. 2018. Poradní orgán vzal informace o dotačním programu na vědomí a neměl připomínky k jeho podmínkám.  
Odbor zdravotnictví navrhuje, aby byla Rada Olomouckého kraje oprávněna v případě, že v některém dotačním titulu v rámci dotačního programu Program na podporu poskytovatelů paliativní péče v roce 2019 dojde k nedočerpání finančních prostředků, rozhodnout o převodu těchto finančních prostředků do jiného dotačního titulu v rámci dotačního programu.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu, schválit pravidla dotačního programu Program na podporu poskytovatelů paliativní péče v roce 2019 a uložit Mgr. Daliboru Horákovi, 3. náměstkovi hejtmana, tato pravidla podepsat a vyhlásit dotační program.
Rada Olomouckého kraje dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje zmocnit Radu Olomouckého kraje k rozhodnutí o případném převodu nevyčerpaných finančních prostředků mezi dotačními tituly v rámci dotačního programu Olomouckého kraje „Program na podporu poskytovatelů paliativní péče v roce 2019“ v případě jejich nedočerpání a uložit předložit vyhodnocení žádostí o dotaci nad 200 000,- Kč na konkrétní účel v dotačním programu „Program na podporu poskytovatelů paliativní péče v roce 2019“ na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje, a to včetně návrhu na uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci.

Přílohy:
Příloha č. 1: DT 1 - Pravidla dotačního titulu 1 Podpora poskytovatelů lůžkové paliativní péče (strana 1 - 15)
Příloha č. 2: DT 2 - Pravidla dotačního titulu 2 Podpora poskytovatelů domácí paliativní péče (strana 1 - 15)
Příloha č. 3: DT 1 - Vzor Žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2019 včetně příloh (strana 1 – 13) 
Příloha č. 4: DT 2 - Vzor Žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2019 včetně příloh (strana 1 – 14) 
Příloha č. 5: DT 1 Vzor 5 Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na akci právnické osobě (strana 1 - 9)
Příloha č. 6: DT 1 Vzor 6 Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na činnost právnické osobě (strana 1 - 9)
Příloha č. 7: DT 2 Vzor 3 Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na akci fyzické osobě podnikateli (strana 1 - 9)
Příloha č. 8: DT 2 Vzor 4 Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na činnost fyzické osobě podnikateli (strana 1 - 9)
Příloha č. 9: DT 2 Vzor 5 Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na akci právnické osobě (strana 1 - 9)
Příloha č. 10: DT 2 Vzor 6 Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na činnost právnické osobě (strana 1 - 9)
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24. - Dotační program Olomouckého kraje Program na podporu poskytovatelů paliativní péče v roce 2019 - vyhlášení


