Důvodová zpráva
V souladu s postupem projednávání žádostí o poskytnutí individuálních dotací dle Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019 (dále jen „Zásady“) schváleným Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením č.UZ/13/18/2018 ze dne 17. 12. 2018 a harmonogramem předkládání doručených žádostí předkládáme k projednání žádosti o poskytnutí individuální dotace v oblasti životního prostředí a zemědělství. 
Jedná se o žádosti na poskytnutí dotace na realizaci akce: 
1. ZŠ Velké Losiny decentrální kotelna s přípravou TV tělocvična
Doručeno:		 04. 02. 2019
Žadatel: 		Obec Velké Losiny
IČ 00303551, Rudé armády 321, 788 15 Velké Losiny
Cíl akce 
Cílem akce je dosažení vyššího tepelného komfortu v prostorách tělocvičny a úspory provozních výdajů na vytápění a ohřev vody z rozpočtu obce. Akce je realizována na základě výsledku zpracovaného energetického auditu.
Popis projektu
Záměrem akce je vybudování nové plynové decentrální kotelny pro objekt tělocvičny ZŠ Velké Losiny pro přípravu teplé vody a ústřední vytápění. Kotelna bude rovněž sloužit pro přípravu teplé vody v budově jídelny. Tělocvična i jídelna jsou v majetku obce.
Finanční dotace bude využita na:
· nákup a instalaci dvou plynových kotlů o výkonu 2 x 49,9 kW v přízemí tělocvičny,
· nákup a instalaci zásobníku pro přípravu teplé vody v budově jídelny,  
· realizaci stavebních prací.
Datum realizace akce:                                                  01. 06. 2019 – 31. 12. 2021
Rozpočet projektu:
Celkové náklady realizované akce/projektu:	1 200 000,- Kč
Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje: 	  900 000,- Kč
Vlastní zdroje:	300 000,- Kč	
Jiné zdroje: 	0,- Kč
Jedná se o žádost, na kterou nejsou alokovány finanční prostředky v rámci kapitoly Individuální dotace rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2019. 
Posouzení žádosti z pohledu
a) naplnění základních podmínek pro poskytování individuálních dotací:
Na uvedený účel nebyl v roce 2019 vypsán vhodný dotační titul z rozpočtu Olomouckého kraje, ve kterém by výše uvedený žadatel byl oprávněným žadatelem. 
Pro informaci uvádíme, že na uváděný účel využití dotace by bylo  možno požádat 
o poskytnutí dotace z dotačního programu Olomouckého kraje o „Program obnovy venkova, DT 1 - Podpora budování a obnovy infrastruktury obce“. V tomto dotačním titulu však není žadatel oprávněným žadatelem, protože je určen pouze pro obce velikosti do 1 500 obyvatel. 
V případě, že by název projektu i popis akce a účelu byl formulován jako vybudování nebo rekonstrukce ústředního topení sportovního zařízení, nikoliv jídelny bylo by možno požádat o poskytnutí dotace z dotačního programu Olomouckého kraje „Program na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení v obcích Olomouckého kraje v roce 2019“. Příjem žádostí o poskytnutí dotace z tohoto programu je do 18. 02. 2019. 
b) naplnění pravidel pro podávání individuálních žádostí:
Žádost byla řádně doručena v požadované formě ve lhůtě stanovené pro podání žádostí. 
c) posouzení výjimečnosti akce/projektu
V oblasti životního prostředí a zemědělství se nejedná o mimořádně významný projekt ve smyslu ustanovení písm. d) bodu 5  Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu kraje v roce 2019. Realizace akce je odůvodňována pouze ekonomickým přínosem pro provozovatele stávající centrální plynové kotelny. V žádosti není uvedeno, zda tato stávající kotelna bude odstavena. Vybudováním nové kotelny nedojde ani ke změně paliva za ekologičtější (plyn x plyn). V žádosti není žádná informace o vlivu realizace stavby na kvalitu ovzduší. Zejména zda realizací akce dojde ke snížení celkové produkce emisí oxidů dusíku ze stávající a nové kotelny, jako hlavní škodliviny emitované při spalování plynného paliva, oproti současnému množství emisí pouze ze stávající provozované plynové kotelny.
Nicméně nutno konstatovat, že i v případě snížení produkce emisí oxidů dusíku použitím modernějších kotlů by toto snížení, vzhledem k  uváděnému výkonu kotlů, nebylo možno považovat za nijak zásadní.    
Podíl žadatele je uváděn pouze ve výši 25 % výdajů. Hlavní podíl výdajů ve výši 75 % z celkových výdajů má být hrazen z dotace z rozpočtu Olomouckého kraje. 
Stanovisko administrátora: nevyhovět
Odůvodnění:
Předmět akce uvedený v žádosti o poskytnutí individuální dotace nenaplňuje podmínky mimořádnosti, výjimečnosti, nutnosti realizace z důvodu odstranění ohrožení či poškození některé ze složek životního prostředí, pro poskytování dotací v oblasti životního prostředí 
a zemědělství stanovené v Zásadách pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019.
Realizace akce je odůvodňována pouze ekonomickým přínosem pro provozovatele stávající centrální plynové kotelny.
Vzhledem k rozsahu akce nelze předpokládat žádný mimořádnější přínos ke zlepšení stavu kvality ovzduší. V žádosti není žádná informace o vlivu realizace stavby na kvalitu ovzduší. Zejména zda realizací akce dojede ke snížení celkové produkce emisí oxidů dusíku ze stávající a nové kotelny, jako hlavní škodliviny emitované při spalování plynného paliva, oproti současnému množství emisí pouze ze stávající provozované plynové kotelny. Vybudováním nové kotelny nedojde ani ke změně paliva za ekologičtější (plyn x plyn).
Ani v případě snížení produkce emisí oxidů dusíku použitím modernějších kotlů by toto snížení, vzhledem k jejich uváděnému výkonu, nebylo možno považovat za nijak zásadní. 
Podíl žadatele je uváděn pouze ve výši 25 % výdajů. Hlavní podíl výdajů ve výši 75 % z celkových výdajů má být hrazen z dotace z rozpočtu Olomouckého kraje. V souvislosti s uváděným dlouhodobým ekonomickým přínosem realizace akce pro žadatele se jeví tento poměr podílu na financování akce jako nepřijatelný.
Nutno upozornit, že poskytnutí dotace z důvodu úspory provozních nákladů by mohl být precedent pro další provozovatele kotelen ve veřejných budovách.
Stanovisko porady vedení ze dne 11. 02. 2019: nevyhovět
2. Oprava poutní aleje na Svatý Kopeček
Doručeno:		 29. 01. 2019
Žadatel: 		Obec Samotíšky
IČ 48769967, Vybíralova 4/8, 779 00 Samotíšky
Cíl akce 
Cílem akce je navýšení provozní bezpečnosti poutní aleje, která je přístupovým místem z obce Samotíšky na Svatý Kopeček. 
Popis projektu
Záměrem akce je oprava a částečné rozšíření stávajícího úseku chodníku v poutní aleji, oprava a doplnění odvodnění chodníku z kamenných svodnic vody, úprava oboustranného nájezdu v km 0,200, včetně doplnění dvou stojanů s infotabulemi. Kryt chodníku je navržen z mechanicky zpevněného kameniva 0 – 32 mm. Dále je navržena úprava dřevin v aleji spočívající v kácení dřevin z důvodu jejich zdravotního stavu a provozní bezpečnosti, dosadby aleje a ošetření stávajících dřevin.
Stavba se nachází v ochranném pásmu kulturní památky areálu chrámu Navštívení Panny Marie na Svatém Kopečku a areálu bývalého premonstrátského kláštera Hradisko. 
Finanční dotace bude využita na:
· opravu chodníku
· úpravu dřevin v poutní aleji
Datum realizace akce:                                                  01. 11. 2019 – 30. 10. 2020
Rozpočet projektu:
Celkové náklady realizované akce/projektu:	3 113 428,- Kč
Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje: 	  2 244 237,- Kč
Vlastní zdroje:	869 191,- Kč	
Jiné zdroje: 	0,- Kč
Jedná se o žádost, na kterou nejsou alokovány finanční prostředky v rámci kapitoly Individuální dotace rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2019. 
Posouzení žádosti z pohledu
d) naplnění základních podmínek pro poskytování individuálních dotací:
Žádost nesplňuje základní podmínku pro poskytnutí individuální dotace, a to z důvodu, že v roce 2019 jsou vypsány dotační programy Olomouckého kraje s vyhovujícím účelem 
a obec je v těchto programech oprávněným žadatelem.
V případě realizace úpravy dřevin aleje,  by bylo možno požádat o poskytnutí dotace z dotačního programu „Program na podporu aktivit v oblasti životního prostředí 
a zemědělství 2019“, který bude otevřen od 02. 05. do 20. 05. 2019. 
Dále by bylo možno na stejný účel požádat o poskytnutí dotace z dotačního titulu „Obnova kulturních památek“ dotačního programu „Programu památkové péče v Olomouckém kraji 2019“. Maximální výše dotace je 500 000,- Kč. Žadatel si v letošním roce dne 28. 01. 2019 podal žádost do uvedeného dotačního titulu o poskytnutí dotace ve výši 500 000,- Kč na realizaci akce „Oprava poutní aleje na Svatý Kopeček, Etapa 2 Úprava dřevin v poutní aleji“
Dále by bylo možno na opravu chodníku v případě, že veškerý majetek je ve vlastnictví obce požádat o poskytnutí dotace z dotačního titulu „Podpora budování a obnovy infrastruktury obce“ dotačního programu „Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2019“, který je otevřen od 21. 01. do 07. 02. 2019.
Nutno však uvést, že problémem pro žadatele může být maximální poskytovaná výše dotace v jednotlivých dotačních titulech ve vztahu k požadované výši individuální dotace.
e) naplnění pravidel pro podávání individuálních žádostí:
Žádost byla řádně doručena v požadované formě ve lhůtě stanovené pro podání žádostí. 
f) posouzení výjimečnosti akce/projektu
Nejedná se o mimořádně významný projekt ve smyslu ustanovení písm. d) bodu 5  Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu kraje v roce 2019 v oblasti životního prostředí a zemědělství. 
Vzhledem k datu zpracování projektové dokumentace (duben 2017) nelze rovněž využít ustanovení o neočekávanosti akce.
Stanovisko administrátora: nevyhovět
Odůvodnění:
Předmět projektu uvedený v žádosti o poskytnutí individuální dotace nenaplňuje podmínky stanovené v Zásadách pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019. Jak je uvedeno výše, je na požadovaný účel možné podat žádost 
o poskytnutí dotace v rámci několika dotačních programů v různých oblastech. 
Stanovisko porady vedení ze dne 11. 02. 2019: nevyhovět
3. Přírodě blízká protipovodňová opatření na řece Desné ř. km. 14,231 – 16,640
Doručeno:		29. 01. 2019
Žadatel: 		Obec Rapotín 
IČ: 00635901, Šumperská 775, 78814 Rapotín
Cíl akce 
Účelem projektu je realizace protipovodňových opatření po obou březích řeky Desné, v územních obvodech obcí Rapotín, Vikýřovice a  Petrov nad Desnou.
V současnosti se voda kvůli rovinaté morfologii terénu při dosažení povodňových průtoků rozlévá po obou březích daleko do zástavby, což má za následek výrazné povodňové škody, které měly katastrofické rozměry zejména při povodni v roce 1997. Škody pouze na vodohospodářském majetku a korytě i při povodních v letech 2007 a 2010 dosáhly v souhrnu s tokem Hučivé Desné 37,6 milionů korun.
Popis projektu
Protipovodňová ochrana obcí bude spočívat ve vybudování technických a přírodě blízkých staveb, či terénních úprav, odlehčovacích revitalizovaných ramen s biotopy, zkapacitnění stávajících nevyhovujících objektů jako jsou mosty a příčné stupně, ochranných hrází a zídek, a rozšíření berem koryta Desné. Současně dojde k rekonstrukci pevného jezu, který bude upraven na vakový jez s rybochodem. Doprovodným účelem stavby je rozšíření a posílení stávajícího biokoridoru a údolní nivy.
Projekt byl připraven v souladu s koncepcí protipovodňové ochrany na řece Desné, jejíž zpracování zajistilo Povodí Moravy, s. p. společně se Svazkem obcí údolí Desné. Koncepce předpokládá výstavbu dalších etap protipovodňových opatření. 
Finanční dotace bude využita na:
Dotace bude využita na částečné pokrytí vlastních nákladů obcí Rapotín, Vikýřovice a Petrov nad Desnou spojených s realizací akce.
Datum realizace akce:                                                  	19. 09. 2018 – 13. 09. 2021
Rozpočet projektu:
Celkové náklady realizované akce/projektu:	419 693 415,- Kč
Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje: 	15 000 000,- Kč
Vlastní zdroje:	47 954 012,- Kč	
Jiné zdroje (Operační program Životní prostředí): 	356 739 403,- Kč
Žadatel požaduje poskytnutí dotace ve dvou zálohových ročních platbách ve výši 50 % požadované částky následovně:
a) v roce 2019 první platba ve výši		 7 500 000 Kč, 
b) v roce 2020 druhá platba ve výši 	 7 500 000 Kč. 
Jedná se o žádost, na kterou jsou alokovány finanční prostředky v rámci kapitoly Individuální dotace rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2019. 
Na základě projednání předběžné žádosti o poskytnutí dotace na poradě konané dne 
29. 10. 2018 vedení Olomouckého kraje již deklarovalo obci Rapotín, že podporuje záměr na poskytnutí dotace z rozpočtu kraje na realizaci projektu v celkové výši 15 mil. Kč rozložené do let 2019 až 2021. 
Posouzení žádosti z pohledu
a) naplnění základních podmínek pro poskytování individuálních dotací:
Pro informaci uvádíme, že na uváděný účel využití dotace by bylo  možno požádat o poskytnutí dotace z dotačního programu Olomouckého kraje „Dotace obcím na řešení mimořádných událostí v oblasti vodohospodářské infrastruktury v roce 2019“, který bude otevřen od 01. 04. do 28. 06. 2019. Maximální výše dotace z tohoto programu činí pouze 500 000,- Kč. V tomto dotačním titulu však není žadatel oprávněným žadatelem, protože je určen pouze pro obce velikosti do 2 000 trval žijících obyvatel.
b) dodržení formálních náležitostí žádosti:
Žádost byla řádně doručena v požadované formě ve lhůtě stanovené pro podání žádostí. 
c) výjimečnosti akce/projektu
Jedná se o mimořádně významný projekt ve smyslu ustanovení písm. d) bodu 5  Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu kraje v roce 2019 v oblasti životního prostředí a zemědělství z hlediska nutnosti odstranění prokázaného zvláště závažného ohrožení života a majetku obyvatel zainteresovaných obcí. Jak je uvedeno výše, projekt je financován z více zdrojů.
Jedná se o pilotní projekt v rámci celé České republiky, realizovaný ve spolupráci s ministerstvem životního prostředí a ministerstvem zemědělství, kdy nositelem projektu tak velkého rozsahu je obec a nikoliv správce vodního toku. 
Na základě projednání předběžné žádosti o poskytnutí dotace na poradě konané dne 
29. 10. 2018 vedení Olomouckého kraje již deklarovalo obci Rapotín, že podporuje záměr na poskytnutí dotace z rozpočtu kraje na realizaci projektu v celkové výši 15 mil. Kč rozložené do let 2019 až 2021. Dotace by byla určena ke snížení podílu spolufinancování zainteresovaných obcí. 
Stanovisko administrátora: vyhovět v požadované výši
Odůvodnění:
Předmět projektu uvedený v žádosti o poskytnutí individuální dotace naplňuje podmínky stanovené v Zásadách pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019. Jak je uvedeno výše, nemůže žadatel na požadovaný účel možné podat žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje.
Předmět projektu uvedený v žádosti o poskytnutí individuální dotace rovněž naplňuje podmínky mimořádnosti v oblasti životního prostředí a zemědělství z důvodu nutnosti odstranění prokázaného ohrožení majetku a zdraví obyvatel povodněmi. 
Poskytnutí dotace je naplněním příslibu podpory deklarovaného na základě projednání předběžné žádosti obce Rapotín již v roce 2018. 
[bookmark: _GoBack]Stanovisko porady vedení ze dne 11. 02. 2019: vyhovět v požadované výši s tím, že dotace bude poskytnuta formou víceletého financování v letech 2019 a 2020 ve dvou zálohových ročních platbách vždy ve výši 50 % požadované částky následovně:
a) v roce 2019 první platba ve výši		 7 500 000 Kč, 
b) v roce 2020 druhá platba ve výši 	 7 500 000 Kč.
Na poskytnutí první platby v roce 2019 bude využita část finančních prostředků alokovaných pro oblast životního prostředí a zemědělství v rozpočtu Olomouckého kraje  na rok 2019 v rámci kapitoly Individuální dotace (ORJ 07, UZ 401).  Celková výše alokace pro oblast životního prostředí a zemědělství v roce 2019 je 19 340 000,- Kč.  
Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/59/15/2019 ze dne 18. 02. 2019:
· souhlasí s návrhem nevyhovět žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje žadatelům uvedeným pod bodem 1 a 2 Přílohy č. 1 důvodové zprávy, s odůvodněním dle důvodové zprávy,
· souhlasí s  poskytnutím dotace z rozpočtu Olomouckého kraje žadateli uvedenému pod bodem č. 2 Přílohy č. 1 důvodové zprávy s tím, že dotace bude poskytnuta ve dvou platbách ve stejné výši v letech 2019 a 2020,
· souhlasí uzavřením veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace  s příjemcem uvedeným pod bodem č. 3 Přílohy č. 1 důvodové zprávy, ve znění veřejnoprávní smlouvy uvedené v Příloze č. 2 důvodové zprávy


Přílohy:
Příloha č. 1
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40. – Žádosti o poskytnutí individuální dotace v oblasti životního prostředí a zemědělství

