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Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen ZOK) k projednání návrh dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci mezi Olomouckým krajem a Centrem uznávání a celoživotního učení Olomouckého kraje (dále jen CUOK).

Materiál souvisí se smlouvou o partnerství s finančním příspěvkem, kterou Olomoucký kraj uzavřel s CUOK v rámci realizace projektu „Rovný přístup ke vzdělávání s ohledem na lepší uplatnitelnost na trhu práce“ podávaného do operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání, prioritní osy 3: Rovný přístup ke kvalitnímu předškolnímu, primárnímu a sekundárnímu vzdělávání, investiční priorita 1 - Omezování a prevence předčasného ukončování školní docházky a podpora rovného přístupu ke kvalitním programům předškolního rozvoje, k primárnímu a sekundárnímu vzdělávání, možnostem formálního a neformálního vzdělávání, které umožňuje zpětné začlenění do procesu vzdělávání a odborné přípravy, specifický cíl 5 - Zvýšení kvality vzdělávání a odborné přípravy včetně posílení jejich relevance pro trh práce.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) pod č. UZ/7/3/2017 ze dne 23. 11. 2017 schválilo CUOK poskytnutí návratné finanční výpomoci ve výši 6 mil. Kč, a to z důvodu zahájení aktivit projektu před zasláním rozhodnutí o realizaci projektu a zaslání 1. zálohy Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR (dále jen MŠMT ČR). 

Návratná finanční výpomoc byla  poskytnuta na základě veřejnoprávní smlouvy č. 2017/03713/OŠM/DSM ze dne 6. 12. 2017 uzavřené mezi Olomouckým krajem a CUOK. Předkládaný dodatek č. 1 této smlouvy obsahuje kromě jiného změnu způsobu vypořádání (navrácení finanční výpomoci). Sjednaný způsob navrácení výpomoci formou započtení dlužné částky z první zálohy na realizaci projektu je dodatkem ke smlouvě změněn na vrácení poskytnuté výpomoci z první zálohy projektu, kterou CUOK obdržel. Dále se dodatkem mění minimální výše částek u nákupu drobného hmotného majetku a drobného nehmotného majetku za účelem realizace projektu  z původních Kč 1000,- bez DPH na Kč 1000,-. Důvodem je skutečnost, že CUOK jako finanční partner projektu není plátcem DPH.

ROK po projednání na své schůzi dne 10. 5. 2018 vyslovila s uzavřením dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci mezi Olomouckým krajem a CUOK souhlas a současně uložila náměstku hejtmana Ladislavu Hynkovi a 1. náměstku hejtmana Mgr. Jiřímu Zemánkovi předložit dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci mezi Olomouckým krajem a CUOK dle důvodové zprávy a Přílohy č. 1 důvodové zprávy ke schválení ZOK. 


Na základě výše uvedeného ROK navrhuje ZOK:

vzít na vědomí důvodovou zprávu
schválit uzavření dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci mezi Olomouckým krajem a Centrem uznávání a celoživotního učení Olomouckého kraje, se sídlem Rooseveltova 472/79, Nové Sady, 779 00 Olomouc, IČ: 75154803, dle důvodové zprávy a Přílohy č. 1 důvodové zprávy
	uložit Mgr. Jiřímu Zemánkovi, 1. náměstku hejtmana, dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě dle bodu 2 usnesení podepsat



Přílohy:

- 	Příloha č. 1 
	Návrh dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci mezi Olomouckým krajem a Centrem uznávání a celoživotního učení Olomouckého kraje (strana 3-5)
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