













	Důvodová zpráva
Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) schválilo na svém zasedání dne 18. 12. 2017 usnesením č.  UZ/8/82/2017 Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2018 ( dále jen „Zásady“). 

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje žádosti o poskytnutí individuální dotace v oblasti zdravotnictví.  

Ke všem žádostem se vyjádřil poradní orgán – Výbor pro zdravotnictví ZOK, který jmenoval na svém jednání dne 29. 11. 2017 pětičlennou hodnotící komisi, která je oprávněna se za poradní orgán k žádostem o individuální dotace vyjadřovat. Žádosti byly se členy hodnotící komise projednány e-mailem. 

A) Žadatel: Ambulantní služby, spol. s r.o.
Sídlo:  Dukelská 456/13, 790 01 Jeseník
IČO: 483 96 427
Údaje o projektu
Název projektu: „Modernizace polikliniky v Jeseníku“
Popis projektu: „Modernizace zdravotnického zařízení (rok výstavby 1936), výměna původních oken při zachování historického rázu budovy a snížení energetické náročnosti. Jedná se o výměnu 276 ks oken v celé budově. V roce 2007 proběhla výměna technologického zařízení pro vytápění za zcela nové.  Výměna oken při zachování historického rázu budovy je nutná. 
Realizace projektu je plánována v roce 2018, dodavatelským způsobem. Účelnost projektu navazuje na zdravotnickou činnost, která je v objektu dominantně provozována pro občany Jeseníku a širokého okolí, kteří objekt navštěvují za účelem zdravotnické péče. V objektu je umístěno 34 odborných ambulancí - chirurgie, ortopedie, oční, psychiatrie, ORL, gynekologie, rehabilitace  - Priessnitzovy léčebné lázně a další.
Potřeba výměny původních oken je dána tím, že i přes pravidelně prováděnou údržbu (poslední oprava proběhla v roce 2009) je technický stav okenních prvků špatný a byla doporučena jejich výměna. Klimatické podmínky v městě Jeseníku a umístění budovy
každoročně zhoršují jejich technický stav.
Obchodní společnost provozuje podnikatelskou činnost od roku 1997 bez přerušení, se stejným předmětem činnosti.“

Požadovaná částka: 3 000 000,- Kč, investiční dotace
Celkové náklady na projekt: 4 500 000,- Kč
Spolufinancování z vlastních a jiných zdrojů: ANO/1 500 000,- Kč
Struktura použití dotace: Z dotace budou hrazeny náklady spojené s výměnou okenních prvků, tj. vybourání, instalace nových, zapravení fasády, nátěry narušených částí budovy a další nezbytné stavební práce, které na výměnu oken navazují.
Datum realizace projektu: 1. 6. 2018 – 31. 10. 2018
Termín vyúčtování dotace: 31. 12. 2018
Veřejná podpora: ANO, de minimis 
Výše dotace poskytnuté OK v r. 2018: 0,- Kč

Žádost byla projednána na poradě vedení OK dne 21. 5. 2018.
Stanovisko vedení OK: vyhovět částečně, ve výši 2 250 000,- Kč
Odůvodnění: Jedná se o významný projekt s obecně prospěšným cílem zaměřený na zlepšení úrovně poskytovaných zdravotních služeb obyvatelům Olomouckého kraje, konkrétně Jesenicka. Navrhovaná spoluúčast žadatele na investiční akci je však nižší než požadovaná dotace, proto  vedení OK navrhuje vyhovět žadateli částečně, ve výši poloviny předpokládaných celkových výdajů.

Stanovisko Odboru zdravotnictví: vyhovět částečně
Odůvodnění: Výše uvedená žádost naplňuje Zásady ve všech směrech. Jedná se o významný projekt s obecně prospěšným cílem. Projekt je zaměřen na zlepšení úrovně poskytovaných zdravotních služeb obyvatelům Jesenicka. Žádost nebylo možné podat v dotačním programu administrovaném odborem zdravotnictví, protože se jedná o investiční akci a v dotačním programu bylo možné žádat o finanční podporu pouze na uznatelné výdaje neinvestičního charakteru. Žádost o dotaci podpořilo doporučujícím dopisem město Jeseník a Priessnitzovy léčebné lázně, a.s. 

Stanovisko poradního orgánu: nevyhovět
K žádosti se ve stanoveném termínu vyjádřili všichni členové hodnotící komise, jejichž stanovisko bylo nedoporučující v poměru hlasů 2 (pro) : 3 (proti).

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/43/55/2018 ze dne 4. 6. 2018 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje poskytnout žadateli Ambulantní služby, spol. s r.o., dotaci ve výši 2 250 000,- Kč.

B) Žadatel: Obec Vápenná
Sídlo:  Vápenná 442, 790 64 Vápenná
IČO: 00303526
Údaje o projektu
Název projektu: „Vybudování výtahu pro zdravotní středisko Vápenná“
Popis projektu: „Záměrem projektu je vybudování výtahu ve zcela novém bezbariérovém zdravotním středisku v budově, která dříve sloužila jako administrativní budova a která je od roku 2015 ve vlastnictví obce. Umístění samotného zdravotního střediska bude ve druhém a třetím nadzemním podlaží, kde bude vybudována čekárna s recepcí, sociální zařízení, dvě ordinace praktického lékaře, malý zákrokový sál, prostory pro podávání infuzí, technické zázemí pro personál a lékaře a sklady lékařského materiálu.
Realizovat záměr vybudování výtahu a samotného zdravotního střediska se obec rozhodla proto, aby vyhověla požadavkům občanů Vápenné a dále občanů ze širokého okolí. Praktických a i dalších lékařů je na Jesenicku nedostatek. Obec má tedy vhodné prostory, zajištěného praktického lékaře, ale chybí dostatek financí na zřízení bezbariérového zařízení a z toho plynoucí nutnost vybudování výtahu.“

Požadovaná částka: 1 500 000,- Kč, investiční dotace
Celkové náklady na projekt: 1 700 000,- Kč
Spolufinancování z vlastních a jiných zdrojů: ANO/200 000,- Kč
Struktura použití dotace: Z dotace bude hrazena kompletní dodávka osobního výtahu větších rozměrů dodavatelskou firmou na základě veřejné zakázky. Bude sloužit pro starší občany, handicapované, imobilní a ležící pacienty.
Datum realizace projektu: 1. 6. 2018 – 31. 12. 2018
Termín vyúčtování dotace: 31. 12. 2018
Veřejná podpora: ANO, de minimis 
Výše dotace poskytnuté OK v r. 2018: 0,- Kč

Žádost byla projednána na poradě vedení OK dne 21. 5. 2018.
Stanovisko vedení OK: vyhovět částečně, ve výši 850 000,- Kč
Odůvodnění: Jedná se o zvlášť významný projekt s obecně prospěšným cílem zaměřený na zajištění bezbariérového přístupu do nově zřizovaného zdravotnického zařízení v oblasti, kde je zdravotní péče problematicky dostupná. Navrhovaná spoluúčast žadatele na investiční akci je však nižší než požadovaná dotace, proto  vedení OK navrhuje vyhovět žadateli částečně, ve výši poloviny předpokládaných celkových výdajů.

Stanovisko Odboru zdravotnictví: vyhovět částečně
Odůvodnění: Výše uvedená žádost naplňuje Zásady ve všech směrech. Jedná se o zvlášť významný projekt s obecně prospěšným cílem. Projekt je zaměřen na zajištění bezbariérového přístupu do nově zřizovaného zdravotnického zařízení v oblasti, kde je zdravotní péče problematicky dostupná. Žádost nebylo možné podat v dotačním programu administrovaném odborem zdravotnictví, protože uvedený záměr nebyl v rámci dotačního programu podporován.

Stanovisko poradního orgánu: vyhovět
K žádosti se ve stanoveném termínu vyjádřili všichni členové hodnotící komise, jejichž stanovisko doporučující.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/43/55/2018 ze dne 4. 6. 2018 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje poskytnout žadateli obec Vápenná dotaci ve výši 850 000,- Kč.

C) Žadatel: Fakultní nemocnice Olomouc
Sídlo:  I. P. Pavlova 185/6, 779 00 Olomouc
IČO: 00098892
Údaje o projektu
Název projektu: „Pohotovostní provoz lékárny Fakultní nemocnice Olomouc“
Popis projektu – dle žádosti: „Fakultní nemocnice Olomouc (dále také FNOL) zahájila v září roku 2017 nepřetržitý provoz lékárenské služby, pod názvem „LÉKÁRNA
24“. Do této doby nebyla v celém Olomouckého kraji jediná lékárna, která by trvalý 24 hodinový provoz zajišťovala. Služba „LÉKÁRNA 24“, umožňuje lidem vyzvednout si z akutních i běžných důvodů léky kdykoliv 24 hodin denně, 365 dnů v roce, tedy i v noci nebo o víkendech a svátcích. Moderní výdejnu léků s non-stop pohotovostí naleznou pacienti ve vstupní hale chirurgického komplexu uprostřed nemocničního areálu. Je situována do blízkosti urgentního příjmu i lékařské pohotovostní služby pro dospělé.
Nemocnice do nezbytné přestavby výdejny investovala 4,3 milionu korun z vlastních zdrojů, přičemž provozní náklady nepřetržité lékárenské pohotovosti činí cca 2,8 milionů korun ročně.
Provoz lékárenské pohotovosti, tj. v době od 17.00 do 7.30 hodin ve všední dny, o víkendech a o svátcích, generuje výrazně vyšší náklady na provoz, než činí generovaná marže z prodeje léků a to zejména s ohledem na skutečnost, že po celou dobu tohoto provozu
je nutná trvalá přítomnost erudovaného farmaceuta, která z povahy nižšího objemu tržeb, resp. marže realizované mimo běžnou pracovní dobu není touto pokryta. V souvislosti s tím FNOL přijala do pracovního poměru 5 farmaceutů na hlavní pracovní poměr, kteří zajišťují nepřetržitou lékárenskou pohotovost.
S ohledem na skutečnost, že provoz služby „LÉKÁRNA 24“ má celoroční povahu, kdy náklady za prosinec, zejména pak mzdové prostředky za měsíc prosinec je možné uhradit až v měsíci lednu roku následujícího, se na Vás tímto obracíme se žádostí o termín realizace projektu a možnost použít dotační finanční prostředky do 15. 1. 2019, abychom v následném vyúčtování mohli dokladovat i vyplacené prosincové mzdy.“

Požadovaná částka: 1 000 000,- Kč, neinvestiční dotace
Celkové náklady na projekt: 1 800 000,- Kč
Spolufinancování z vlastních a jiných zdrojů: ANO/800 000,- Kč
Struktura použití dotace: Krytí provozních nákladů provozu, zejména osobních nákladů, tj. platů zaměstnanců a odvodů na SZ a ZP. Výdaje hrazené z dotace: osobní náklady obsluhujícího personálu v pohotovostní době lékárny tj. všední den od 17:00 do 7:30 hodin, soboty, neděle a svátky.
Datum realizace projektu: 1. 1. 2018 – 31. 12. 2018
Termín vyúčtování dotace: 31. 1. 2019
Veřejná podpora: ANO, de minimis
Výše dotace poskytnuté OK v r. 2018: 0,- Kč

Žádost byla projednána na poradě vedení OK dne 21. 5. 2018.
Stanovisko vedení OK: vyhovět
Odůvodnění: Jedná se o významný projekt s celokrajským dopadem zaměřený na  zajištění nepřetržité lékárenské pohotovostní služby a tím zkvalitnění poskytovaných zdravotních služeb obyvatelům Olomouckého kraje.

Stanovisko Odboru zdravotnictví: vyhovět
Odůvodnění: Výše uvedená žádost naplňuje Zásady ve všech směrech. Jedná se o významný projekt s celokrajským dopadem. Obecně prospěšným cílem projektu je zajištění nepřetržité lékárenské pohotovostní služby a tím zkvalitnění poskytovaných zdravotních služeb obyvatelům Olomouckého kraje. Žádost nebylo možné podat v dotačním programu administrovaném odborem zdravotnictví, protože uvedený záměr neodpovídá účelu žádného z vyhlášených dotačních titulů. 

Stanovisko poradního orgánu: vyhovět
K žádosti se ve stanoveném termínu vyjádřili všichni členové hodnotící komise, jejichž stanovisko bylo doporučující poměrem hlasů 3 (pro) : 2 (proti).

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/43/55/2018 ze dne 4. 6. 2018 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje poskytnout žadateli Fakultní nemocnice Olomouc, dotaci ve výši 1 000 000,- Kč.

D) Žadatel: Nejste sami - mobilní hospic, z.ú.
Sídlo:  Wellnerova 301/20, Nová Ulice, 779 00 Olomouc
IČO: 04871243
Údaje o projektu
Název projektu: „Nejste sami – mobilní specializovaná paliativní péče pro děti a dospělé“
Popis projektu – dle žádosti: „Péče mobilní specializované paliativní péče se postará o umírajícího z hlediska všech nezbytných stránek a poskytuje služby v oblasti bio- psycho-socio-spirituálních potřeb. Z mnoha opakovaných výzkumů vyplývá, že většina umírajících projevuje přání zemřít doma (až 80% respondentů). Toto štěstí má však stále pouze 3% obyvatel ČR. Dospělí i malí občané Olomouckého kraje a okolí tak mají díky naší službě tuto možnost už více jak 2 roky. Nabízíme službu, která poskytuje smrtelně nemocným pacientům možnost trávit své poslední dny důstojně, v kruhu svých nejbližších ve svém domově. V Olomouckém kraji jde o službu, která je potřebná a žádaná, která umožňuje profesionální doprovázení umírajících a podporu jejich příbuzným. Naše péče je určena umírajícím dospělým i dětem. Je poskytována 24 hodin denně/ 7 dní v týdnu/ 365 dní v roce. Účelem dotace, která má být poskytnuta je zajištění dvou automobilů pro poskytovanou mobilní specializovanou paliativní péči. Celková dotace ve výši 850.000 Kč by měla sloužit k nákupu jednoho osobního vozidla v celkové ceně 250.000Kč (1 vozidlo pro dospělý i dětský paliativní tým) a jednoho užitkového vozidla v celkové výši 600.000 Kč. Užitkové vozidlo naše služba velmi potřebuje z důvodu zajištění našich nemocných nejrůznějšími kompenzačními pomůckami. Podařilo se nám díky dotačním a nadačním titulům službu zjistit polohovacími lůžky, toaletními židlemi, kyslíkovými koncentrátory, vozíky atd., které stále k pacientům dovážíme jen díky placené stěhovací službě. V případě potřeby by i toto vozidlo bylo využíváno pro běžné návštěvy pacientů.
Jelikož je naše služba stálé financovaná jen z minimálního příspěvku veřejného zdravotního pojištění (smlouvy o úhradě zdr. služeb zatím pouze s VZP ČR a RBP), nedostává se nám dostatku financí na nákupy investičního charakteru např. vozidla pro zaměstnance nebo vozidlo na převoz kompenzačních pomůcek. Stále tak využíváme dobroty a vozidel našich zaměstnanců, kterým musíme amortizaci a související vysoké jízdní náklady hradit. V případě, že by se podařilo zakoupit na tuto službu firemní automobily, podařilo by se nám výrazným způsobem zefektivnit mobilitu poskytované služby a zejména ušetřit stávající velmi vysoké cestovní náklady. Na základě zkušenosti z předchozího roku víme, že jsme schopni péči v letošním roce poskytnout přibližně 90 terminálně nemocným pacientům.
Rozpočet naší organizace byl v roce 2017 ve výši 3.090.000 Kč. Reálně vyčerpaná dotace z KÚ Olomouckého kraje za minulý rok činila 150.960 Kč, tzn. 4,8% celkové rozpočtu. Letos počítáme s rozpočtem přes 5.200.000 Kč, přičemž žádáme o investiční podporu ve výši 850.000 Kč (tzn. 16 % celkového rozpočtu). Díky vlastním automobilům by došlo měsíčně k ušetření cestovních nákladů ve výši cca 28.000 Kč na cestovném a cca 5.000 Kč za rozvoz postelí a kompenzačních pomůcek. Za rok bychom ušetřili minimálně 384.000 Kč. To jsou náklady, které můžeme vložit do mzdových nákladů na přijetí nového zaměstnance a můžeme tak rozšířit kapacitu služby, po které je stále větší a větší zájem. Stále také počítáme z rozšířením naší služby do vzdálenějších míst Olomouckého kraje než v současnosti (dnes do 40 km od Olomouce), kde je dostupnost domácí hospicové služby omezená nebo zcela chybí. Předpokládáme, že by Olomoucký kraj využil poskytnuté automobily k tomu, že by byly polepeny reklamou Olomouckého kraje a příslušnými nápisy a logy.

Požadovaná částka: 850 000,- Kč, investiční dotace
Celkové náklady na projekt: 850 000,- Kč
Spolufinancování z vlastních a jiných zdrojů: NE
Struktura použití dotace: Celková dotace ve výši 850.000 Kč by měla sloužit k nákupu dvou vozidel pro zajištění dopravy k pacientům.
Nákup:
- jednoho osobního vozidla v celkové ceně 250.000 Kč (1 vozidlo pro dospělý a dětský paliativní tým)
- jednoho užitkového vozidla (trafic) v celkové výši 600.000 Kč.
Vozidla budou sloužit k dopravě členů multidisciplinárního týmu (lékaři, zdravotní sestry, sociální pracovníci, psychologové, duchovní a pracovníci v sociálních službách) za terminálně nemocnými pacienty. Předpokládáme minimálně 3 roky provozu nakoupených vozidel, která budou po tuto dobu zajišťovat každodenní mobilitu týmu.
Datum realizace projektu: 1. 1. 2018 – 31. 12. 2018
Termín vyúčtování dotace: 31. 1. 2019
Veřejná podpora: ANO, de minimis
Výše dotace poskytnuté OK v r. 2018: 500 000,- Kč

Žádost byla projednána na poradě vedení OK dne 21. 5. 2018.
Stanovisko vedení OK: vyhovět částečně, ve výši 250 000,- Kč
Odůvodnění: Jedná se o významný projekt s obecně prospěšným cílem zaměřený na poskytování potřebné zdravotní péče poskytované ve vlastním sociálním prostředí pacientů.Finanční příspěvek na pořízení osobního automobilu je dostatečně odůvodněn a přispěje ke zkvalitnění dostupnosti hospicové péče. Nutnost nákupu užitkového vozidla není dostatečně zdůvodněna, neboť jeho prostřednictvím není poskytována zdravotní péče. 

Stanovisko Odboru zdravotnictví: vyhovět částečně, ve výši 250 000,- Kč
Odůvodnění: Výše uvedená žádost naplňuje Zásady ve všech směrech. Jedná se o významný projekt s obecně prospěšným cílem. Žádost o dotaci nebylo možné podat v dotačním programu na podporu zdraví a zdravého životního stylu, neboť účel žádosti neodpovídá účelu dotačního programu. Odbor zdravotnictví aktuálně připravuje k vyhlášení další program, v rámci tohoto programu však nebude možné žádat o investiční dotaci. 
Projekt je zaměřen na poskytování potřebné zdravotní péče poskytované ve vlastním sociálním prostředí pacientů, nedostatečně hrazené z veřejného zdravotního pojištění, proto z odborného hlediska lze poskytnutí dotace doporučit. Odbor zdravotnictví považuje za potřebné zejména pořízení osobního automobilu pro dopravu mobilního paliativního týmu k pacientům, kteří mají trvalé bydliště na území Olomouckého kraje. 
Nutnost pořízení užitkového vozidla není jednoznačně zdůvodněna. V žádosti je uvedeno, že užitkové vozidlo je potřebné pro stěhování zdravotnických pomůcek, přičemž náklady na rozvoz činí cca 5 000,- Kč/měs. Vzhledem ke způsobu zajišťování zdravotnických prostředků pacientům v domácí péči a vzhledem k uvedeným nákladům na rozvoz není potřeba pořízení užitkového vozidla dostatečně zdůvodněna. 

Stanovisko poradního orgánu: vyhovět
K žádosti se ve stanoveném termínu vyjádřili všichni členové hodnotící komise, jejichž stanovisko bylo doporučující poměrem hlasů 4 (pro) : 1 (proti).

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/43/55/2018 ze dne 4. 6. 2018 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje poskytnout žadateli Nejste sami – mobilní hospic, z.ú. dotaci ve výši 250 000,- Kč.


Financování žádostí bude v případě schválení ZOK zajištěno ve spolupráci s Odborem ekonomickým z Rozpočtu Olomouckého kraje. V seznamu alokovaných projektů na individuální dotace Odboru zdravotnictví na rok 2018 není žádný z výše uvedených projektů uveden. 

Zpracovatel informuje ZOK o skutečnosti, že poskytnutí dotace žadatelům dle částí A), B), C) a D) důvodové zprávy bude v režimu podpory malého rozsahu (de minimis). Žadatelé mají dostatečný limit pro čerpání uvedené dotace.

Rada Olomouckého kraje doporučuje ZOK vzít na vědomí důvodovou zprávu a schválit poskytnutí individuálních dotací ve výši:
žadateli dle bodu A) důvodové zprávy - 2 250 000,- Kč,
žadateli dle bodu B) důvodové zprávy  - 850 000,- Kč,
žadateli dle bodu C) důvodové zprávy - 1 000 000,- Kč,
žadateli dle bodu D) důvodové zprávy - 250 000,- Kč.
Rada Olomouckého kraje dále doporučuje schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s žadateli dle bodů A), B), C) a D) důvodové zprávy ve znění dle Příloh č. 1 – 4 důvodové zprávy a uložit 3. náměstkovi hejtmana Mgr. Daliboru Horákovi tyto smlouvy podepsat.
 
Přílohy: 
[bookmark: _GoBack]Příloha č. 1  - Smlouva o poskytnutí dotace Ambulantní služby spol. s.r.o. (str. 1 - 8)
Příloha č. 2 – Smlouva o poskytnutí dotace Obec Vápenná (str. 1 – 8)
Příloha č. 3 – Smlouva o poskytnutí dotace Fakultní nemocnice Olomouc (str. 1 – 8)
Příloha č. 4 – Smlouva o poskytnutí dotace Nejste sami – mobilní hospic (str. 1 – 7)
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26. - Žádosti o poskytnutí individuální dotace v oblasti zdravotnictví 


