


Důvodová zpráva:
Dne 20. června 2014 byla usnesením č. UZ/11/42/2014 Zastupitelstvem Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) schválena Krajská příloha k Národní RIS3 za Olomoucký kraj do úrovně specifických cílů návrhové části strategie. Jedná se o regionální přílohu (tzv. annex) pro Olomoucký kraj k Národní výzkumné a inovační strategii pro inteligentní specializaci České republiky, zkráceně Národní RIS3 strategii. 
Účelem Národní RIS3 strategie je efektivní zacílení finančních prostředků – evropských, národních, krajských a soukromých – na aktivity vedoucí k posílení výzkumné a inovační kapacity do prioritně vytyčených perspektivních oblastí s cílem plně využít znalostní potenciál na národní i krajské úrovni a v jejich kombinaci, a tak podpořit snižování nezaměstnanosti a posílit konkurenceschopnost ekonomiky. Existence RIS3 strategie představuje také předběžnou podmínku pro uskutečňování intervencí regionální politiky EU (fondů ESIF) v oblasti podpory výzkumu, vývoje a inovací. Primárním smyslem RIS3 strategie však není rozdělovat prostředky ESIF, nýbrž podpořit hospodářský růst a transformaci směrem ke znalostní ekonomice, tedy založit hospodářský růst a konkurenceschopnost na využívání znalostí a inovacích. Nástrojem je „inteligentní“ využívání a rozvíjení specializace kombinující hospodářskou specializaci se specializací znalostní. 
Příprava Národní RIS3 strategie byla zahájena v roce 2013 a tento proces se významným způsobem dotknul i krajů ČR. V krajích ČR byla příprava Národní RIS3 strategie doprovázena budováním partnerství pro účely přípravy a následné implementace krajských RIS3 strategií. Výstupy práce a diskuzí v krajích „zhmotněné“ v krajských přílohách Národní RIS3 strategie (tedy i té pro Olomoucký kraj) byly jedním ze zdrojů pro návrh Národní RIS3 strategie. Národní RIS3 strategie prošla v druhé polovině roku 2014 připomínkovacím procesem včetně projednání se zástupci předních podniků a výzkumných organizací a byla ve své finální podobě schválena vládou ČR 11. 7. 2016. Za přípravu Národní RIS3 strategie bylo odpovědné Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „MŠMT“), následně přešla kompetence na Úřad vlády ČR, aktuálně k 1. dubnu 2018 byla převedena agenda Národní RIS3 strategie na Ministerstvo průmyslu a obchodu (dále jen „MPO“).
Průběh přípravy Krajské přílohy k Národní RIS3 za Olomoucký kraj byl koordinován tzv. krajským RIS3 manažerem, kterým je od roku 2013 v Olomouckém kraji Ing. Jiří Herinek (do prosince 2017 zároveň ředitel Vědeckotechnického parku Univerzity Palackého v Olomouci). Celý proces přípravy také probíhal ve spolupráci s odborem strategického rozvoje kraje (dále jen „OSR“). V kraji byla v březnu 2014 ustavena usnesením ROK č. UR/35/45/2014 Krajská rada pro inovace (dále jen „KRI“) jako koordinační a doporučující orgán v oblasti RIS3 strategie v kraji, jejímiž členy jsou zejména zástupci podnikatelů a výzkumných institucí z regionu a jejímž tajemníkem je krajský RIS3 manažer. KRI návrh Krajské přílohy k Národní RIS3 za Olomoucký kraj v roce 2014 projednala a doporučila ZOK její schválení.
V červnu 2014 ZOK schválená Krajská příloha k Národní RIS3 za Olomoucký kraj má dvě hlavní části: 
1) Analytickou, v níž jsou zejména prostřednictvím využití statistických dat popsány základní charakteristiky kraje související s problematikou RIS3 jako např. základní ekonomické ukazatele, data z oblasti vědy, výzkumu a inovací, jsou uvedení hlavní aktéři inovačního systému v kraji a součástí analytické části je také SWOT analýza. V rámci analytické části jsou také identifikovány domény specializace kraje.
2) Návrhovou, která definuje tzv. klíčové oblasti změn a jednotlivé strategické a specifické cíle, indikátory těchto cílů a typové aktivity/projekty/operace pro jejich naplňování.
Naplňování strategických a specifických cílů Krajské přílohy k Národní RIS3 za Olomoucký kraj, tedy její implementace, je realizována v kraji prostřednictvím akčních plánů RIS3 Olomouckého kraje na jednotlivé roky (realizace prostřednictvím akčních plánů probíhá i v ostatních krajích ČR). Příprava prvního akčního plánu pro rok 2016 proběhla v roce 2015. Každý akční plán na daný rok je schvalován KRI. Výkonným „orgánem“ v rámci implementační struktury RIS3 v Olomouckém kraji zajišťující realizaci akčních plánů je od roku 2016 projekt Smart Akcelerátor Olomouckého kraje (dále jen „SA OK“), jenž je realizován Olomouckým krajem v partnerství se sdružením OK4Inovace, které je tzv. výkonnou jednotkou v rámci tohoto projektu a zajišťuje převážnou část věcného obsahu projektu, a tedy i naplňování akčního plánu na daný rok. Součástí výkonné jednotky je i krajský RIS3 manažer odpovědný za naplňování akčních plánů, resp. implementaci Krajské přílohy k Národní RIS3 za Olomoucký kraj.
Projekt SA OK je realizován od 1. 1. 2016 do 31. 12. 2018 a v současné době se předpokládá vyhlášení druhé výzvy ze strany MŠMT, což tedy představuje možnost realizace druhého – navazujícího projektu Olomouckým krajem do cca konce roku 2022. O přípravě/realizaci/aktivitách projektu navazujícího projektu budou orgány kraje rovněž informovány, resp. uvedené bude v rámci orgánů kraje projednáno. Na realizaci projektu SA OK čerpá Olomoucký kraj a sdružení OK4Inovace finanční prostředky z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání (dále jen „OP VVV“) – celková maximální alokace na projekt 16,25 mil. Kč.
Jednou ze stanovených povinností v rámci realizace projektu vyžadovanou závaznou metodikou k projektu (Výzva č. 02_15_004 Smart Akcelerátor v rámci OP VVV), resp. Úřadem vlády ČR a nyní nově MPO, je provedení aktualizace krajské přílohy k Národní RIS3 strategii, která musí být dle této metodiky provedena minimálně 1x za dobu realizace projektu SA OK. Nezbytnost aktualizace krajských příloh k Národní RIS3 strategii v krajích souvisí také s připravovanou aktualizací Národní RIS3 strategie ze strany MPO, která by měla proběhnout v druhé polovině roku 2018, a která bude pracovat s těmito aktualizovanými krajskými přílohami.
Výkonná jednotka, resp. krajský RIS3 manažer po zvážení dosavadních zkušeností s implementací krajské přílohy, realizací projektu SA OK, resp. akčních plánů RIS3 Olomouckého kraje v letech 2016 a 2017 provedl ve spolupráci s OSR aktualizaci Krajské přílohy k Národní RIS3 za Olomoucký kraj. Aktualizace reaguje na výstupy z jednání KRI, které proběhly od schválení Krajské přílohy k Národní RIS3 za Olomoucký kraj v červnu 2014 (vždy probíhají dvě jednání ročně), výstupy z mapování inovačního prostředí v kraji RIS3 týmem v rámci realizace projektu SA OK a obecně změny v této oblasti, které lze od roku 2014 identifikovat. 
Předmětem aktualizace Krajské přílohy k Národní RIS3 za Olomoucký kraj je zejména:
· aktualizace statistických dat a dalších údajů v jednotlivých kapitolách analytické části včetně aktualizace SWOT analýzy),
· zpřesnění názvů některých domén specializace Olomouckého kraje, doplnění domény specializace vývoj software a aktualizace tzv. vynořujících se oborů, aktuálně jsou tedy pro Olomoucký kraj identifikovány následující domény specializace:
· strojírenství a elektrotechnický průmysl,
· optika a jemná mechanika, optoelektronika,
· průmyslová chemie,
· čerpací a vodohospodářská technika,
· biomedicína, Life Science a péče o zdraví,
· vývoj software,
· vynořující se obory - pokročilé zemědělské technologie pro udržitelný rozvoj, nové materiály a technologie.
· změna v oblasti indikátorů v rámci návrhové části - návrh nových indikátorů strategických cílů a vypuštění indikátorů specifických cílů,
· formální a stylistické úpravy dokumentu včetně úpravy názvu dokumentu.
Aktualizovaná Krajská příloha k Národní RIS3 za Olomoucký kraj, nově pod upraveným názvem „Krajská příloha Národní výzkumné a inovační strategie pro inteligentní specializaci České republiky (Národní RIS3 strategie) pro Olomoucký kraj“ (dále jen „Krajská příloha Národní RIS3 strategie pro Olomoucký kraj“) aktualizovaná k 25. 6. 2018 (datum projednání v ZOK), která je přílohou č. 1 této důvodové zprávy, je nyní předkládána Radě Olomouckého kraje (dále jen „ROK“) k odsouhlasení a doporučení ZOK k jejímu schválení. Krajská příloha Národní RIS3 strategie pro Olomoucký kraj aktualizovaná k 25. 6. 2018 byla projednána KRI, která ji odsouhlasila, doporučila ROK k odsouhlasení a ZOK ke schválení (v rámci Krajské přílohy Národní RIS3 strategie pro Olomoucký kraje je zapracovaný i požadavek KRI na doplnění domény specializace vývoj softwaru). Dále byla Krajská příloha Národní RIS3 strategie pro Olomoucký kraj projednána Výborem pro regionální rozvoj ZOK dne 13. 6. 2018, který ji vzal na vědomí a doporučil ZOK její schválení.
Návrh předkladatele:
Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 4. 6. 2018 usnesením č. UR/43/29/2018 souhlasila s Krajskou přílohou Národní výzkumné a inovační strategie pro inteligentní specializaci České republiky (Národní RIS3 strategie) pro Olomoucký kraj a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit Krajskou přílohu Národní výzkumné a inovační strategie pro inteligentní specializaci České republiky (Národní RIS3 strategie) pro Olomoucký kraj

Přílohy:
Příloha č. 1: Krajská příloha Národní výzkumné a inovační strategie pro inteligentní specializaci České republiky (Národní RIS3 strategie) pro Olomoucký kraj (71 stránek)
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