Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1. – 2. 2. a 3. 1. – 3. 4.
Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“.
Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených stavbou nové silnice formou uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách a smluv o budoucích darovacích smlouvách s vlastníky pozemků dotčených stavbou „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“. Vlastní řešení zahrnuje stavbu severního obchvatu města Prostějova se stavbou okružní křižovatky a přemostěním železniční trati a cyklostezky. Úprava začíná při výjezdu z Prostějova ve směru na Kostelec na Hané přeložením stávající silnice II/366 a stavbou okružní křižovatky, ze které bude řešený nájezd na most přes železniční trať č. 271 a silnici II/366. Úprava dále pokračuje přeložením silnice II/449, vedoucí z Prostějova do Smržic, východním směrem; dojde k odstranění železničního přejezdu trať 271 – silnice II/449. Na přeložku silnice II/449 navazuje severní obchvat města vedoucí mimo zastavěné území obce, který se napojuje na ulici Za Olomouckou v obci Držovice. Účelem stavby je odklonění dopravy z centra města Prostějova.

Původně se stavba jmenovala „Přeložka silnice II/366 Prostějov – sever“, nyní je přejmenována na „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“. 

Stavební úřad Městského úřadu v Prostějově vydal dne 9.1.2009 územní rozhodnutí o umístění stavby „Přeložka silnice II/366 Prostějov – sever“, které nabylo právní moci dne 14. 2.2009. Následně na základě žádosti odboru investic a evropských programů započala majetkoprávní příprava investiční akce a Zastupitelstvo Olomouckého kraje přijalo dne 24. 4. 2009 usnesení č. UZ/5/19/2009, kterým bylo schváleno uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách s vlastníky stavbou dotčených pozemků. 

Rozhodnutím vydaným Krajským úřadem Olomouckého kraje, odborem strategického rozvoje kraje, ze dne 2. 2. 2010, které nabylo právní moci dne 11. 3. 2010, bylo zrušeno výše uvedené územní rozhodnutí o umístění stavby, vydané Městským úřadem v Prostějově dne 9. 1. 2009. Majetkoprávní příprava investiční akce byla následně pozastavena. 

Stavební úřad Magistrátu města Prostějova vydal dne 23. 12. 2014 na výše uvedenou stavbu nové územní rozhodnutí, které nabylo právní moci dne 18. 2. 2015. 

Připravovaná novostavba silnice je v souladu se Zásadami územního rozvoje Olomouckého kraje, ve kterých byla vymezena jako veřejně prospěšná stavba. 

Uzavření smluv o budoucích smlouvách je nezbytné pro účely stavebního řízení a následně k majetkoprávnímu vypořádání pozemků dotčených stavbou nové silnice po realizaci stavby. 

Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 2. 6. 2015 a 20. 8. 2015:
Dne 23. 12. 2014 bylo vydáno na stavbu „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ územní rozhodnutí, které nabylo dne 18. 2. 2015 právní moci. Společnost DOPRAVOPROJEKT Ostrava spol. s r.o. zpracovala aktualizovaný záborový elaborát, který Vám předáváme. Tímto Vás žádáme o obnovení majetkoprávní činnosti pro zajištění podkladů potřebných pro vydání stavebního povolení investiční akce „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 10. 8. 2015:
Odboru majetkovému a právnímu byla doručena žádost odboru veřejných zakázek a investic o zajištění majetkoprávních podkladů potřebných pro vydání stavebního povolení na výše uvedenou investiční akci. K žádosti odbor veřejných zakázek a investic připojil situační snímek a záborový elaborát vyhotovený projektantem stavby, společností DOPRAVOPROJEKT Ostrava spol. s r.o., se seznamem pozemků dotčených stavbou.

Záborový elaborát je rozdělen na část, ve které jsou uvedeny pozemky, které by měl vykoupit Olomoucký kraj jako vlastník budoucího obchvatu, a na část, ve které jsou uvedeny pozemky, které by mělo vykoupit statutární město Prostějov jako vlastník jiných budoucích stavebních objektů. Příloha č. 2 důvodové zprávy obsahuje pozemky, které by měl vykoupit Olomoucký kraj jako vlastník budoucího obchvatu, nikoli pozemky, které by mělo vykoupit statutární město Prostějov. Statutární město Prostějov – magistrát města bylo o této skutečnosti informováno společně s předáním části záborového elaborátu.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 dne 10. 9. 2007 realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2. 

Aktuální obvyklá cena 1 m2 v jednotlivých katastrálních územích byla stanovena propočtem ceny č. 120-003/2015 ze dne 20. 7. 2015, vypracovaným znalcem Ing. Janem Dostálem. Obvyklá cena v katastrálním území Prostějov je stanovena na 600,- Kč/m2 v intravilánu a 450,- Kč/m2 v extravilánu. Obvyklá cena v katastrálních územích Smržice a Držovice na Moravě je stanovena na 250,- Kč v intravilánu a 200,- Kč v extravilánu. 
Při jednáních bude vlastníkům pozemků navržena budoucí kupní cena rovnající se ceně obvyklé (tržní), stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy.
A) BUDOUCÍ ODKOUPENÍ POZEMKŮ
Majetkoprávní příprava investiční akce byla zahájena na základě dokumentace pro územní rozhodnutí. Při zpracování projektové dokumentace pro stavební řízení došlo k podstatným změnám v rozsahu trvalých záborů, kdy ve většině případů budou pozemky stavbou dotčeny ve větším rozsahu, než se původně předpokládalo. Dále došlo v několika případech ke změně vlastnických vztahů ke stavbou dotčeným pozemkům a k rozdělení původních pozemků na více nových pozemků. Dále byl trvalý zábor rozšířen o několik nových pozemků, které neměly být dle původního záborového elaborátu pro územní řízení dotčeny. Z tohoto důvodu je nezbytné část původního usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/5/19/2009 revokovat a přijmout nové usnesení nebo v případě stavbou dotčených pozemků, ke kterým již byly uzavřeny majetkoprávní smlouvy, schválit uzavření dohod o zrušení smluv o budoucích kupních smlouvách a uzavření nových smluv o budoucích kupních smlouvách. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat části usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/5/19/2009 ze dne 24. 4. 2009, body 2.1. – 2.5., 2.7., 2.8., 2.12., 2.15., 2.17. – 2.22., 2.24., 2.28. – 2.42., 2.44., 2.46. – 2.50., 2.53. – 2.57., 2.59. – 2.64., 2.70. – 2.76., 2.78., 2.80. – 2.85., ve věci uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách k částem k pozemků v k.ú. Smržice, obec Smržice, v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice a v k.ú. Prostějov, obec Prostějov v souvislosti se stavbou „Přeložka silnice II/366 Prostějov – sever“ z důvodu změny rozsahu trvalých záborů stavbou dotčených pozemků, změny vlastníků stavbou dotčených pozemků a změny číslování stavbou dotčených pozemků. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dohod o zrušení smluv o budoucích kupních smlouvách uzavřených na základě usnesení č. UZ/5/19/2009 ze dne 24. 4. 2009 dle tabulky uvedené v příloze č. 1 důvodové zprávy z důvodu změny rozsahu trvalých záborů stavbou dotčených pozemků. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách mezi Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím a vlastníky stavbou dotčených pozemků jako budoucími prodávajícími na budoucí odkoupení pozemků nebo jejich částí, určených pro stavbu „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“, v katastrálním území Smržice, katastrálním území Držovice na Moravě a katastrálním území Prostějov dle tabulky uvedené v příloze č. 2 důvodové zprávy. Řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní ceny předmětných nemovitostí se budou rovnat cenám tržním, stanoveným znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádných kupních smluv. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích kupních smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

B) BUDOUCÍ BEZÚPLATNÉ NABYTÍ POZEMKŮ

Zastupitelstvo Olomouckého kraje přijalo dne 11. 12. 2009 usnesení č. UZ/11/23/2009, kterým schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě mezi městem Prostějovem jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků dotčených stavbou. Smlouva o budoucí darovací smlouvě nebyla z důvodu pozastavení majetkoprávní přípravy uzavřena. Změny v trvalých záborech se dotkly také pozemků ve vlastnictví statutárního města Prostějova. U některých pozemků se trvalý zábor zvětšil, některé pozemky nebudou trvalým záborem dotčené vůbec, v některých případech se trvalý zábor rozšířil na nové pozemky. 

Stavbou bude také trvale dotčen pozemek ve vlastnictví obce Smržice. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/23/2009 ze dne 11. 12. 2009, bod 4.2., ve věci uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě k částem k pozemkům v k.ú. Prostějov, obec Prostějov v souvislosti se stavbou „Přeložka silnice II/366 Prostějov – sever“ z důvodu změny rozsahu trvalých záborů stavbou dotčených pozemků. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 5932/1 orná půda o výměře cca 932 m2, parc. č. 7610/7 ost. pl. o výměře cca 92 m2, parc. č. 7610/16 ost. pl. o výměře cca 190 m2, parc. č. 7611/3 ost. pl. o výměře cca 3 m2, parc. č. 7611/4 ost. pl. o výměře cca 58 m2, parc. č. 7618 ost. pl. o výměře cca 135 m2, parc. č. 7622 ost. pl. o výměře cca 36 m2 a parc. č. 7626/1 orná půda o výměře cca 148 m2, vše v katastrálním území Prostějov, obec Prostějov, mezi statutárním městem Prostějovem, IČ: 00288659, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí darovací smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1287 ost. pl. o výměře cca 36 m2 v katastrálním území Smržice, obec Smržice, mezi obcí Smržice, IČ: 00288772, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ kolaudována, za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěn silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí darovací smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

Přílohy:

· Příloha č. 1

        Soupis uzavřených smluv o budoucích kupních smlouvách určených k uzavření dohod o zrušení smluv o budoucích kupních smlouvách v souvislosti se stavbou „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“.
· Příloha č. 2

        Soupis pozemků, které budou dotčeny stavbou „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ a které jsou určeny k výkupu.
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6.7. – Majetkoprávní záležitosti –majetkoprávní příprava investiční akce „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“

