Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1., 2. 2. 

Odkoupení pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví města Zábřeh do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace. 

Odbor investic podal podnět na odkoupení předmětných pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh za účelem realizace IV. etapy transformace Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace.  V současnosti příspěvková organizace poskytuje pobytovou sociální službu ústavního typu, v níž jsou lidé izolováni od širšího společenství. Cílem transformace je zajištění nových služeb v komunitě. Olomoucký kraj plánuje poskytovat ve městě Zábřeh pobytovou sociální službu „Domov pro osoby se zdravotním postižením“. Tato služba poskytuje uživatelům nepřetržitou péči spojenou s ubytováním, stravováním a dalšími službami nahrazujícími běžný způsob života. Podmínkou poskytované sociální služby je třísměnný provoz, který bude zajištovat tým pracovníků v počtu cca 35 lidí, což může přinést i nové pracovní příležitosti pro občany města Zábřehu a okolních obcí.
Vyjádření odboru investic ze dne 15. 8. 2017, ze dne 26. 10. 2017 a ze dne 29. 1. 2018:

V návaznosti na proběhlá jednání mezi Olomouckým krajem a městem Zábřeh v předmětné záležitosti město Zábřeh vytipovalo tři lokality na území města, které by mohly být vhodné pro realizaci transformace příspěvkové organizace.
Po posouzení vhodnosti vytipovaných pozemků ve vlastnictví města Zábřeh a s ohledem na požadavky technického standardu Ministerstva práce a sociálních věcí v souladu s ustanovením Materiálně – technickým standardem pro služby sociální péče poskytované pobytovou formou č. 2/2016 byly Olomouckým krajem vybrány dvě vhodné lokality. Konkrétně se jedná o:
1. lokalitu Malá strana, která zahrnuje pozemky sloužící jako veřejná zeleň. Celková výměra pozemků v této lokalitě činí 3 087 m2. Na předmětných pozemcích je navržena výstavba tří domů, kde by bylo umístěno 18 klientů.

Problémem této lokality je obtížná dopravní dostupnost. Z tohoto důvodu vznikají vyvolané náklady na výstavbu komunikace, která bude zajištovat přístupnost prodávaných pozemků. Projektant, který zpracoval studii zástavby, odhadl, že výše nákladů na její vybudování bude cca 800 000 Kč. Na místním šetření bylo předběžně dohodnuto, že město Zábřeh vybuduje komunikaci svým nákladem a Olomoucký kraj uhradí za požadované pozemky plnou kupní cenu dle znaleckého posudku. Pro případ, že náklady na vybudování komunikace budou částku 800 000 Kč převyšovat, Olomoucký kraj tento rozdíl doplatí. Tuto podmínku je nutné zapracovat do návrhu kupní smlouvy.

Úřední cena předmětných nemovitostí v lokalitě Malá strana dle znaleckého posudku č. 7186 – 254/17 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 3. 1. 2018 činí 1 682 640 Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 2 469 600 Kč. 
2. lokalitu Havlíčkova, ve které jsou pozemky doposud využívány jako sad. Celková výměra pozemků v této lokalitě činí 1 882 m2. V této lokalitě je navržena výstavba dvou domů, kde by bylo umístěno 12 klientů.

Při společných jednáních se zástupci města byly řešeny dva problémy. 

Prvním problémem byl vodovodní přivaděč, který prochází výše uvedenými pozemky. Zástupci města a kraje předjednali, že Olomoucký kraj by zajistil přeložení vodovodního přivaděče dle varianty B zapracované do zastavovací studie pozemku, kterou má Město Zábřeh k dispozici. 

Druhým problémem je mlýnský náhon, který se nachází  za parcelou p. č. 5108, respektive jeho pravidelné čištění. Zástupci města a kraje předjednali, že pro případ přístupu k mlýnskému náhonu za účelem jeho čistění by bylo zřízeno na celém pozemku p. č. 5108 věcné břemeno s právem přístupu pro Město Zábřeh za účelem údržby tohoto vodního díla. 
Tyto podmínky budou v případě schválení dispozice zapracovány do kupní smlouvy k těmto pozemkům.

Úřední cena předmětných nemovitostí v lokalitě Havlíčkova dle znaleckého posudku č. 7187 – 255/17 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 3. 1. 2018 činí 1 295 600 Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 1 377 400 Kč. 
Důvodem pro přímé odkoupení předmětných pozemků před realizací staveb je skutečnost, že výstavba v obou lokalitách je součástí projektu Transformace příspěvkové organizace Nové Zámky, u kterého je předpoklad spolufinancování z Integrovaného regionálního operačního programu. Jednou z podmínek programu je, že dotace, resp. rozhodnutí o poskytnutí dotace bude vydáno až po vkladu vlastnického práva pro nabyvatele do katastru nemovitostí, a proto je nutné uzavřít přímo kupní smlouvu, a to nejpozději počátkem roku 2018. 

Předpokládaný termín realizace výstavby je od 1. 1. 2019 do 31. 12. 2021. Termín je závislý na vyhlášení výzvy IROP.
Město Zábřeh si klade podmínku odprodeje předmětných nemovitostí, a to že v případě nerealizování výstavby objektů v daných lokalitách do 31. 12. 2021, budou nemovitosti vráceny městu Zábřeh a Olomouckému kraji bude vrácena uhrazená kupní cena za předmětné nemovitosti.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 11. 12. 2017 a ze dne 9. 1. 2017:

Zastupitelstvo města Zábřeh dne 13. 12. 2017 přijalo usnesení, kterými:

1. zastupitelstvo města souhlasilo se zveřejněním záměru prodeje pozemků v k. ú. Zábřeh na Moravě p. č. 985/3, 985/2, 985/1, 985/4, 985/6 a 984/2 o celkové výměře 3087 m2 do vlastnictví Olomouckého kraje, se sídlem Olomouc, do hospodaření se svěřeným majetkem kraje Nové Zámky - poskytovateli sociálních služeb, příspěvkové organizaci se sídlem Litovel – Mladeč, Nové Zámky, za účelem výstavby tří jednopodlažních rodinných domů pro poskytování pobytové sociální služby „Domov pro osoby se zdravotním postižením“, za kupní cenu dle znaleckého posudku. V případě, že příjem z odprodeje předmětných nemovitostí bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitostí navýšena o příslušnou sazbu DPH. 
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2. zastupitelstvo města souhlasilo se zveřejněním záměru prodeje pozemků v k. ú. Zábřeh na Moravě p. č. 5106 o výměře 34 m2, jehož součástí je stavba Zábřeh, č. e. 152, rod. rekreace a části p. č. 5108, zahrada o výměře cca 1760 m2 do vlastnictví Olomouckého kraje, se sídlem Olomouc, do hospodaření se svěřeným majetkem kraje Nové Zámky - poskytovateli sociálních služeb, příspěvkové organizaci se sídlem Litovel – Mladeč, Nové Zámky, za účelem výstavby dvou jednopodlažních rodinných domů pro poskytování pobytové sociální služby „Domov pro osoby se zdravotním postižením“, za kupní cenu dle znaleckého posudku. V případě, že příjem z odprodeje předmětných nemovitostí bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitostí navýšena o příslušnou sazbu DPH. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 984/2 ost. pl. o výměře 695 m2, parc. č. 985/1 zahrada o výměře 178 m2, parc. č. 985/2 zahrada o výměře 848 m2, 985/3 zahrada o výměře 678 m2, parc. č. 985/4 zahrada o výměře 585 m2 a parc. č. 985/6 zahrada o výměře 103 m2, vše v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, vše z vlastnictví města Zábřeh, IČ: 00303640, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 2 469 600 Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH, a za podmínek dle důvodové zprávy. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 5106 zast. pl. o výměře 34 m2, jehož součástí je stavba Zábřeh, č. e. 152, rod. rekr., a parc. č. 5108 zahrada o výměře 1 848 m2, vše v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, vše z vlastnictví města Zábřeh, IČ: 00303640, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 1 377 400 Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH, a za podmínek dle důvodové zprávy. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 2. 2018 schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti na pozemek parc. č. 5108 zahrada o výměře 1 848 m2, vše v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, spočívajícího v právu příjezdu a přístupu k mlýnskému náhonu za účelem jeho odbahňování, oprav, údržby a revitalizace mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a městem Zábřeh, IČ: 00303640, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a bezúplatně. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.
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