


Důvodová zpráva:

V souladu s příslušným ustanovením zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení návrhy textů dodatků ke zřizovacím listinám příspěvkových organizací Olomouckého kraje v sociální oblasti:
1) Domov Alfreda Skeneho Pavlovice u Přerova, příspěvková organizace, 
se sídlem Pavlovice u Přerova č. 95, PSČ 751 12, IČ 61985864,
2) Centrum sociálních služeb Prostějov, příspěvková organizace, 
se sídlem Lidická 86, PSČ 796 01 Prostějov, IČ 47921293.
U výše uvedených příspěvkových organizací došlo v průběhu kalendářního roku 
ke změnám v rozsahu využívaného nemovitého majetku, tedy k faktické realizaci svěření části nemovitého majetku do hospodaření příslušné příspěvkové organizace, nebo odnětí nemovitého majetku z hospodaření příslušné příspěvkové organizace. 
K příspěvkové organizaci uvedené pod bodem 1):
[bookmark: _GoBack]Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „OK“) schválilo bezúplatné nabytí dotčených nemovitostí z vlastnictví statutárního města Přerova (dále jen „SMP“) 
do vlastnictví OK, do hospodaření Domova Alfreda Skeneho Pavlovice u Přerova, příspěvkové organizace (dále jen „PO“), na své schůzi dne 23. 9. 2016. Zastupitelstvo města Přerova na svém zasedání dne 20. 11. 2017 schválilo pod 
č. j. 958/33/3/2017 bezúplatný převod dotčených nemovitých věcí z majetku SMP 
do vlastnictví OK, s právem hospodaření PO, a to za podmínky, že nabyvatel 
s nabytím vlastnického práva převezme práva a povinnosti vyplývající ze smlouvy 
o dílo ze dne 15. 6. 2016 uzavřené mezi SMP a společností Zahrada Olomouc s.r.o., která zajištuje následnou péči výsadeb do roku 2019. Smlouva o bezúplatném převodu dotčených nemovitostí mezi SMP, jako převodcem, a OK, jako nabyvatelem, byla schválena usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/14/2016 
ze dne 23. 9. 2016 a byla uzavřena dne 15. 12. 2017. Převzetí práv a povinností 
ze smlouvy č. 14188866 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR (dále jen „SFŽP“) v rámci Operačního programu Životní prostředí uzavřené mezi SFŽP a SMP bylo schváleno usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/25/23/2017 ze dne 16. 10. 2017 a převzetí práv a povinností ze smlouvy o dílo bylo schváleno usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/29/30/2017 ze dne 27. 11. 2017.
Všechny výše uvedené skutečnosti je třeba promítnout do zřizovacích listin dotčených příspěvkových organizací.
Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedené změny zřizovacích listin 
na své schůzi dne 5. 2. 2018 a svým usnesením č. UR/34/44/2018 
doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje uvedené změny zřizovacích listin schválit s účinností těchto dodatků od 1. 3. 2018.

Přílohy:
· Příloha č. 1 - Dodatek č. 5 ke zřizovací listině Domova Alfreda Skeneho Pavlovice u Přerova, příspěvkové organizace (str. 2 - 4) 
· Příloha č. 2 - Dodatek č. 10 ke zřizovací listině Centra sociálních služeb Prostějov, příspěvkové organizace (str. 5 - 7) 
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27. Dodatky zřizovacích listin příspěvkových organizací v oblasti sociální
