Důvodová zpráva:


Zastupitelstvo Olomouckého kraje (ZOK) na svém zasedání dne 11. 12. 2023 vzalo na vědomí zánik mandátu člena ZOK a všech souvisejících funkcí pana Michala Záchy ke dni 30. 11. 2023. Dále zastupitelstvo zvolilo náměstkem hejtmana Olomouckého kraje Ing. Romana Macka a svěřilo mu úkoly v oblasti majetku, sportu a volného času. Hejtmanovi byla nově svěřena oblast dopravy. 

V souvislosti se změnou ve svěření úkolů je Zastupitelstvu Olomouckého kraje předkládán návrh nominací za Olomoucký kraj do zřizovaných a spolupracujících subjektů:

· Národní sportovní centrum – Ing. Roman Macek (ZOK) – pověření zastupováním Olomouckého kraje při výkonu funkce člena představenstva spolku Národní sportovní centrum Prostějov, z. s. 

· Nadační fond Regionální fotbalové Akademie Olomouckého kraje – Ing. Roman Macek –zasedání Správní rady NF RFAOK se bude účastnit pouze jako host (do září 2024).

· Komise Rady AKČR pro dopravu – Ing. Josef Suchánek (ROK).

Nominace zástupců do zřizovaných a spolupracujících subjektů jsou uvedeny v příloze č. 1 usnesení.


Rada Olomouckého kraje doporučuje ZOK pověřit Ing. Romana Macka zastupováním Olomouckého kraje při výkonu funkce člena představenstva spolku Národní sportovní centrum Prostějov, z. s., a vzít na vědomí nominaci Ing. Josefa Suchánka zástupcem Olomouckého kraje v Komisi Rady AKČR pro dopravu.  










Příloha usnesení:

Příloha č. 1 – Nominace zástupců OK do zřizovaných a spolupracujících subjektů
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2. Informace ke změně ve složení Zastupitelstva Olomouckého kraje, změna zastoupení Olomouckého kraje ve zřizovaných a spolupracujících subjektech

