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Důvodová zpráva:
Zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, stanovuje, že zřizovatel vydá o vzniku příspěvkové organizace zřizovací listinu, která mimo jiné obsahuje vymezení práv, která organizaci umožní, aby se svěřeným majetkem mohla plnit hlavní účel k němuž byla zřízena (§ 27 odst. 2 písm. f) citovaného zákona).
Tento návrh usnesení se týká změny zřizovací listiny Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace, se sídlem: 783 97 Paseka 145, IČ: 00849081 a Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se sídlem: 779 00 Olomouc, Aksamitova 557/8, IČO: 00849103.
Aktualizace se dále týká majetkových práv a povinností příspěvkových organizací vymezených v čl. V. odst. 2. a 3. jejich zřizovacích listin. Konkrétně jde o následující změny:
V důsledku interní analýzy pohledávek příspěvkových organizací Olomouckého kraje (dále jen „POOK“) po splatnosti, která proběhla ke konci roku 2023, byla navržena zásadní změna v oblasti pohledávek POOK, a to včetně nových pravomocí a povinností POOK a věcně příslušných odborů.
Nejdůležitější změnou je nastavení nové kompetence POOK ke vzdání se práva a prominutí nedobytných pohledávek POOK po jejich splatnosti, a to v limitu do výše 20 000 Kč (bez příslušenství).
Dosud platí, že se POOK nesmí vzdát práva a prominout pohledávku v jakékoliv výši. Orgány kraje jsou pak zahrnuty materiály, které obsahují velké množství bagatelních pohledávek, což celkově zpomaluje administraci pohledávek POOK. 
OMPSČ porovnáním napříč kraji ČR zjistil, že příspěvkové organizace zřizované jinými kraji či městy mají běžně ve zřizovacích listinách nastavenu kompetenci příspěvkových organizací promíjet pohledávky z rozhodnutí ředitele příspěvkové organizace, a to v rozmezí od 2 000 Kč do 50 000 Kč (Kraj Vysočina).
Usnesením č. UR/100/13/2024 ze dne 22. 1. 2024, kterým Rada Olomouckého kraje schválila směrnici č. 3/2024, byla obecně nastavena možnost přenést na POOK kompetenci prominutí nedobytných pohledávek, jejichž limit bude upraven zřizovacími listinami POOK.
Nyní je nutné tuto změnu promítnout i do zřizovacích listin POOK. Navrhujeme zrušit stávající článek V. odst. 2 a odst. 3 zřizovacích listin všech POOK, ve znění pozdějších dodatků, a nahradit je novými odst. 2 a odst. 3 následujícího znění:
- odst. 2
„Příspěvková organizace je povinna svěřený majetek chránit před zničením a poškozením, chránit jej před odcizením nebo zneužitím nebo před neoprávněnými zásahy. Je povinna sledovat, zda dlužníci včas a řádně plní své závazky a zabezpečit, aby nedošlo k promlčení nebo zániku práv z těchto závazků vyplývajících, přičemž je povinna včas a řádně vymáhat pohledávky vzniklé z činnosti příspěvkové organizace, je povinna včas uplatňovat právo na náhradu škody a právo na vydání bezdůvodného obohacení, a to vždy včetně vymáhání prostřednictvím soudů nebo jiných orgánů a institucí. Za ochranu majetku užívaného příspěvkovou organizací a výkon práv a povinností při hospodaření s tímto majetkem odpovídá ředitel příspěvkové organizace. Příspěvková organizace není oprávněna bez předchozího písemného souhlasu zřizovatele bezúplatně postoupit pohledávku.“
- odst. 3
„Příspěvková organizace může upustit od vymáhání pohledávky a může také zřizovateli podat návrh na vzdání se práva a prominout dluh, to vše za podmínek a s náležitostmi v souladu s platným a účinným řídícím dokumentem upravujícím vztahy mezi Olomouckým krajem a příspěvkovými organizacemi zřizovanými Olomouckým krajem. Bez předchozího písemného souhlasu zřizovatele je příspěvková organizace oprávněna vzdát se práva a prominout dluh do výše 20 000 Kč (bez příslušenství), u kterého je ze všech okolností zřejmé, že jeho další vymáhání by bylo neúspěšné, nebo že výše nákladů spojená s jeho dalším vymáháním by byla neadekvátní výši pohledávky.“

O změnách zřizovacích listin příspěvkových organizací, které zřizuje Olomoucký kraj, rozhoduje v souladu s § 35 odst. 2 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Zastupitelstvo Olomouckého kraje. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 5. 2. 2024 souhlasí s výše uvedenými změnami zřizovacích listin a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit změny zřizovacích listin.

Přílohy:
· Usnesení_příloha č. 01
Dodatek č. 16 ke zřizovací listině Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace
· Usnesení_příloha č. 02
Dodatek č. 21 ke zřizovací listině Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace
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