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O L O M O U C K Ý   K R A J
Jeremenkova 1191/40a, Hodolany, 779 00 Olomouc


Č.j.: KUOK    /2024 
Sp.zn.: KÚOK    /2024/OZ
Dodatek č. 21
 ke zřizovací listině
 Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace,
vydané pod č. j. OZ/581/03 dne 7. 3. 2003, ve znění dodatku č. 1 až 20
Olomoucký kraj v souladu s ustanovením § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů a v souladu s ustanovením § 35 odst. 2 písm. i) a § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, vydává dodatek ke zřizovací listině pro příspěvkovou organizaci:
	Název:
	Odborný léčebný ústav Paseka, příspěvková organizace

	Sídlo:
	783 97 Paseka 145

	Identifikační číslo:
	00849081


v tomto znění:
	Stávající článek V. odst. 2 zřizovací listiny, ve znění pozdějších dodatků, se ruší a nahrazuje se novým článkem V. odst. 2 tohoto znění:
„Příspěvková organizace je povinna svěřený majetek chránit před zničením a poškozením, chránit jej před odcizením nebo zneužitím nebo před neoprávněnými zásahy. Je povinna sledovat, zda dlužníci včas a řádně plní své závazky a zabezpečit, aby nedošlo k promlčení nebo zániku práv z těchto závazků vyplývajících, přičemž je povinna včas a řádně vymáhat pohledávky vzniklé z činnosti příspěvkové organizace, je povinna včas uplatňovat právo na náhradu škody a právo na vydání bezdůvodného obohacení, a to vždy včetně vymáhání prostřednictvím soudů nebo jiných orgánů a institucí. Za ochranu majetku užívaného příspěvkovou organizací a výkon práv a povinností při hospodaření s tímto majetkem odpovídá ředitel příspěvkové organizace. Příspěvková organizace není oprávněna bez předchozího písemného souhlasu zřizovatele bezúplatně postoupit pohledávku.“
Stávající článek V. odst. 3 zřizovací listiny, ve znění pozdějších dodatků, se ruší a nahrazuje se novým článkem V. odst. 3 tohoto znění:
„Příspěvková organizace může upustit od vymáhání pohledávky a může také zřizovateli podat návrh na vzdání se práva a prominout dluh, to vše za podmínek a s náležitostmi v souladu s platným a účinným řídícím dokumentem upravujícím vztahy mezi Olomouckým krajem a příspěvkovými organizacemi zřizovanými Olomouckým krajem. Bez předchozího písemného souhlasu zřizovatele je příspěvková organizace oprávněna vzdát se práva a prominout dluh do výše 20 000 Kč (bez příslušenství), u kterého je ze všech okolností zřejmé, že jeho další vymáhání by bylo neúspěšné, nebo že výše nákladů spojená s jeho dalším vymáháním by byla neadekvátní výši pohledávky.“



V ostatních částech zůstává zřizovací listina beze změny.

Tento dodatek je vyhotoven v elektronické podobě a nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje.

Tento dodatek schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne X. X. 2024 usnesením č. UZ/x/x/2024.	

V Olomouci dne X. X. 2024
 

Mgr. Dalibor Horák
2. náměstek hejtmana
 Olomouckého kraje
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