Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1.
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí v k.ú. Zábřeh na Moravě mezi Olomouckým krajem a městem Zábřeh po dokončené stavbě „ZZS OK – NOVÁ VÝJEZDOVÁ ZÁKLADNA – ZÁBŘEH“. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví města Zábřeh se nachází v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh a jeho části byly dotčeny výstavbou nového výjezdového stanoviště zdravotnické záchranné služby v Zábřehu. Výstavba tohoto stanoviště byla realizována v rámci projektu „Zdravotnická záchranná služba Olomouckého kraje - Výstavba nových výjezdových základen“. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených nemovitostí podal odbor investic.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/5/18/2017 ze dne 19. 6. 2017 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 2319/3 ost. pl. o výměře cca 1 800 m2 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, mezi městem Zábřehem, IČO: 00303640, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba výjezdového stanoviště zdravotnické záchranné služby v Zábřehu kolaudována. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem a městem Zábřeh, IČO: 00303640, byla uzavřena dne 5. 9. 2017.
Vyjádření odboru investic ze dne 29. 1. 2024:
Odbor investic dokončil stavbu „ZZS OK – NOVÁ VÝJEZDOVÁ ZÁKLADNA – ZÁBŘEH“ a žádá o majetkoprávní vypořádání dle geometrického plánu č. 6455-173/2023 ze dne 5. 12. 2023.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemku parc. č. 2319/3 ostatní plocha o celkové výměře 1 542 m2, dle  geometrického plánu č. 6455-173/2023 ze dne 5. 12. 2023 pozemky parc. č. 2319/17 ostatní plocha o výměře 778 m2 a parc. č. 2319/18 zastavěná plocha o výměře 764 m2, jehož součástí je stavba obč. vyb., vše v katastrálním území Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví města Zábřeh, IČO: 00303640 do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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