Důvodová zpráva:
Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání návrhy na udělení Cen Olomouckého kraje za přínos v oblasti kultury za rok 2023 (dále jen „Ceny OK“). Jedná se o ocenění udělované na poli kultury v souladu s Pravidly ocenění za významný přínos kulturnímu rozvoji regionu (dále jen „Pravidla“), která schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/11/87/2022 ze dne 26. 9. 2022.
Dle Pravidel jsou Ceny OK udělovány v následujících kategoriích:
1. Cena za celoživotní přínos (dvorana slávy);
2. Ceny za výjimečný počin roku v oblasti umění: 
a. hudby,
b. výtvarného umění,
c. divadla,
d. filmu, rozhlasu a televize,
e. literatury;
3. Cena za výjimečný počin v oblasti péče o kulturní dědictví, tradiční lidové kultury, ochrany a popularizace kulturních hodnot;
4. Cena za podporu v oblasti kultury;
5. Cena veřejnosti Olomouckého kraje za výjimečný počin v oblasti kultury.
O udělení Cen OK v kategoriích uvedených pod č. 1. – 4. rozhoduje Zastupitelstvo Olomouckého kraje. 
Návrhy na udělení Cen OK mohly předkládat fyzické a právnické osoby v období od 1. 12. 2023 do 31. 12. 2023. Krajský úřad obdržel ve všech kategoriích celkem 39 návrhů na ocenění, z nichž vzešlo 36 nominací.
Souhrnný přehled všech subjektů navržených na ocenění v jednotlivých kategoriích je obsažen v příloze č. 01 důvodové zprávy.
Obdržené návrhy byly vyhodnoceny dne 10. 1. 2024 Komisí pro vyhodnocení Cen OK (dále jen „hodnotící komise“) jmenovanou usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/95/41/2023 ze dne 20. 11. 2023.
Hodnotící komise při vyhodnocování nominací přihlédla především k významu osobnosti nebo realizovaného počinu v regionálním i celostátním měřítku, k oceněním, které získala osobnost nebo počin ve sledovaném období, ohlasu veřejnosti na realizované aktivity, trvalosti přínosu jednotlivých aktivit a vazbě osobnosti nebo aktivity na Olomoucký kraj.
Hodnotící komise navrhuje, aby Ceny OK byly uděleny nominovaným uvedeným v příloze č. 01 usnesení. 
O udělení Ceny veřejnosti Olomouckého kraje za výjimečný počin v oblasti kultury rozhoduje veřejnost svým hlasováním na webových stránkách www.cenykraje.cz. Podle Pravidel probíhá rozhodování o udělení ceny na základě návrhů podaných krajskému úřadu. Hodnotící komise sestavila soubor kandidátů na udělení Ceny veřejnosti Olomouckého kraje za výjimečný počin v oblasti kultury. S tímto souborem bude seznámena veřejnost na webových stránkách www.cenykraje.cz a občané svým hlasováním rozhodnou o udělení ceny. Hlasování proběhne od 1. do 31. 3. 2024. 
Seznam nominovaných osobností a počinů je uveden v příloze č. 02 usnesení.  
Ceny OK budou slavnostně předány dne 18. 4. 2024 v Červeném kostele.
Rada Olomouckého kraje schválila svým usnesením č. UR/95/43/2023 ze dne 20. 11. 2023, že součástí slavnostního předání Cen OK bude také předání titulu Mistr tradiční rukodělné výroby Olomouckého kraje panu Janu Tomíčkovi z Brna, který působí v oboru tradiční štukatérská výzdoba štítu domu, paní Věře Zdařilové z Troubek, která působí v oboru kraslice zdobené slaměnou intarzií a paní Marii Vojtkové z Hrušky, která působí v oboru výroba pantléků.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje 
1) schválit návrhy na udělení Cen Olomouckého kraje za přínos v oblasti kultury za rok 2023 dle přílohy č. 01 usnesení.
Přílohy: 
Důvodová zpráva – Příloha č. 01
Souhrnný přehled nominací na Ceny Olomouckého kraje za přínos 
v oblasti kultury za rok 2023 (strana 3–26)
Usnesení – Příloha č. 01
Souhrnný přehled navržených na Ceny Olomouckého kraje za přínos v oblasti kultury za rok 2023 (strana 27–35)
Usnesení – Příloha č. 02
Souhrnný přehled nominovaných na Cenu veřejnosti za přínos v oblasti kultury za rok 2023 (strana 36–39)
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20. – Ceny Olomouckého kraje za přínos v oblasti kultury za rok 2023 – vyhodnocení 

