Příloha č. 8 – Čestné prohlášení žadatele o podporu v režimu de minimis

Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje (dále také jen ROK) předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále také jen ZOK) k projednání dodatek k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace uzavřené dne 31. 10. 2023 v rámci dotačního programu 04_05_Příspěvky na obědy do škol v Olomouckém kraji s příjemcem Základní škola a Mateřská škola Hanušovice, okres Šumperk, IČO: 60341807.  
Příjemce uvedl v 1. kole sběru žádostí do formuláře Žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2023 ze dne 31. 8. 2023 omylem nesprávné číslo účtu zřizovatele Města Hanušovice. Školám, jejichž zřizovatelem je obec, je dotace poskytována prostřednictvím zřizovatele. Číslo účtu je podstatnou náležitostí smlouvy o poskytnutí dotace, proto je nutno jej změnit uzavřením dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace (příloha č. 1). 
Dopisem statutárního zástupce školy ze dne 20. 12. 2023 uvedl příjemce správné bankovní spojení zřizovatele Města Hanušovice: 94-30168441/0710 (příloha č. 1 důvodové zprávy).


Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

1. rozhodnout o uzavření dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace s příjemcem Základní a Mateřská škola Hanušovice, okres Šumperk, IČO: 60341807 podle návrhu, uvedeného v příloze č. 1 tohoto usnesení

Přílohy: 

· Usnesení_příloha č. 01: 
Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace (strana 2–3)

· Příloha důvodové zprávy č. 01: 
Dopis statutárního zástupce (strana 4)
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