
Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje na vědomí materiál, který projednala na své 102. schůzi konané dne 19. 2. 2024 pod bodem UR/102/31/2024, ve věci zapojení dětských domovů (dále jen DD) zřizovaných Olomouckým krajem (dále jen OK) do výzev Národního plánu obnovy vyhlášených Ministerstvem práce a sociálních věcí (dále jen NPO MPSV) v rámci procesu transformace systému péče o ohrožené děti v OK umístěných v zařízeních pro výkon ústavní či ochranné výchovy. 
OK je zřizovatelem zařízení pro výkon ústavní a ochranné výchovy (dětské domovy) v souladu s ustanovením zákona č. 109/2002 Sb., o výkonu ústavní výchovy nebo ochranné výchovy ve školských zařízeních a o preventivně výchovné péči ve školských zařízeních a o změně dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále je zákon 109/2002 Sb.).







V rámci dlouhodobé strategie usiluje OK o zlepšení péče o děti umístěné v těchto zařízeních, a právě proto se v uplynulém roce připojil k myšlence a realizaci procesu jejich transformace. Naším cílem je změna životních podmínek dětí, především odstranění převažujících ústavních prvků dosavadní péče, které se negativně odráží ve výchově a vzdělávání dětí.





Zásadním cílem transformace je změna způsobu péče o děti v oblasti bydlení a stravování, a to tak, aby se co nejvíce přiblížila péči o děti v běžných rodinách. V celém procesu jde i o změnu přístupu vychovatelů. V prostředí menších skupin žijících v bytech v běžné zástavbě dochází k nenásilné a přirozené socializaci. Vystoupení z izolace institucí je jedinou možnou cestou, jak tyto děti připravit na život a dát jim možnost být společnosti prospěšní.

Do procesu transformace ústavních zařízení pro děti a mládež umístěných v zařízeních pro výkon ústavní či ochranné výchovy – příspěvkových organizací zřizovaných OK je zapojeno osm DD z celkového počtu deseti. U třech DD proběhne celková transformace, u zbývajících pěti DD proběhne částečný proces transformace tzn., že budou zakoupeny nemovitosti pro dvě rodinné skupiny a uvolněný prostor bude pronajímán jiným organizacím (jiné PO Olomouckého kraje, sociální služby, soukromé školské organizace). Zájemce o pronájem prostor mají ředitelé DD již předjednány. Dispozice budov DD tento postup umožňuje. V praxi to znamená, že prostřednictvím pronájmu budou částečně refundovány zvýšené náklady na transformaci.

Dne 19. 1. 2024 MPSV vyhlásilo výzvu NPO č. 31_24_113 Rozvoj a modernizace služeb komunitního typu pro ohrožené děti – vybudování a renovace infrastruktury pobytové péče o děti a následně dne 22. 1. 2024 MPSV vyhlásilo výzvu NPO č. 31_24_114 Rozvoj a modernizace služeb komunitního typu pro ohrožené děti – bytové jednotky. OK bude předkládat několik žádostí o poskytnutí dotace. Nákup nemovitostí pro DD plánuje OK realizovat prostřednictvím výzev NPO MPSV, tomu odpovídá i výběr vhodných nemovitostí tak, aby se podařilo splnit kritéria výzvy a mohlo jít pouze o předfinancování a následné vyplacení podpory v režimu ex post financování. Do výzvy je v současné době přihlášeno osm krajů alokovaná částka pro celou Českou republiku činí 900 000 000 Kč. Termín pro podání projektů do výzvy NPO je do 31.12.2024.
Odbor sociálních věcí ve spolupráci s OŠM zpracovává strategický materiál s názvem „Strategie rozvoje systému péče o ohrožené děti v Olomouckém kraji do roku 2035“, ve kterém je navrhována kompletní transformace, která by se uskutečnila nejpozději do deseti let. Tento strategický materiál bude předložen ROK a ZOK v brzké době.

Transformace byla schválena na schůzi ROK dne 21. 11. 2022, na které byl schválen transformační tým.
Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:  
· vzít na vědomí záměr transformace a zapojení dětských domovů zřizovaných Olomouckým krajem do výzev Národního plánu obnovy vyhlášených Ministerstvem práce a sociálních věcí v rámci procesu transformace systému péče o ohrožené děti v Olomouckém kraji umístěných v zařízeních pro výkon ústavní či ochranné výchovy
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