Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání materiál pro udílení Cen Olomouckého kraje za  přínos v oblasti sociální – Ceny Olomouckého kraje pro lidi se srdcem na dlani za rok 2023, a to upravený řád pro udělování Cen Olomouckého kraje za přínos v oblasti sociální s označením „Řád pro udělování Cen Olomouckého kraje pro lidi se srdcem na dlani“ (v příloze usnesení č. 01)
Dne 19. 6. 2023 Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením UZ/15/40/2023 schválilo řád pro udělování Cen Olomouckého kraje v oblasti sociální s označením „Řád pro udělování Cen Olomouckého kraje pro lidi se srdcem na dlani“. 
V roce 2023 proběhl pilotní ročník udělování nových Cen Olomouckého kraje pro lidi se srdcem na dlani (za rok 2022). Průběžně a dále po ukončení prvního ročníku probíhalo vyhodnocení, a to i na základě dotazníkového šetření adresovaného všem účastníkům slavnostního předávání Cen Olomouckého kraje pro lidi se srdcem na dlani (za rok 2022), které proběhlo dne 3. 10. 2023, a při jednání Pracovní skupiny k problematice Krajského plánu vyrovnávání přiležitostí pro osoby se zdravotním postižením.

Úprava Řádu pro udělování Cen Olomouckého kraje pro lidi se srdcem na dlani (dále také „Ceny“ a „Řád“)
Předkladatel navrhuje tyto úpravy:
V Čl. 1 větě první Řádu se navrhuje výslovně uvést, že oceňován je přínos na území Olomouckého kraje, tj. doplnit, že ocenění je určeno pro ty, kdo „na území Olomouckého kraje“ se srdcem na dlani poskytují pomoc a podporu těm, kdo tuto pomoc potřebují z důvodu zdravotního postižení či jiného znevýhodnění.
V Čl. 2 bodu 2. větě první Řádu se navrhuje vypustit, že se návrhy na udělení Cen podávají „prostřednictvím nominačního lístku“ a navrhuje se ponechat pouze možnost podávání návrhů na udělení Cen prostřednictvím elektronického formuláře, který je dostupný na webu Olomouckého kraje. V prvním ročníku se tato možnost osvědčila a ukázala jako dostačující. Odkaz na formulář bude shodně jako v roce 2023 uveřejněn zejména na webu https://cenykraje.cz.
V Čl. 2 bodu 2. větě druhé Řádu se navrhuje upravit datum, do kterého má být každoročně zveřejněna lhůta a upřesnění způsobu podávání návrhů na udělení Cen na webu Olomouckého kraje, a to z 30. 6. na 15. 3. V prvním ročníku bylo možno návrhy na udělení Cen podávat v období od 10. 7. 2023 do 10. 8. 2023. V druhém (a následujících) ročníku je plánováno podávání návrhů na udělení Cen v období od 1. 4. 2024 do 31. 5. 2024. Tyto a další informace, včetně Řádu budou zveřejněny zejména na webu https://cenykraje.cz.
V Čl. 2 bodu 3.2. se navrhuje přejmenovat kategorii „profesionál v sociální službě“ na „profesionál“ a tuto kategorii (která má 3 podkategorie), která cílila na pracovníky poskytovatele sociální služby (subjektu, jež má oprávnění dle ustanovení § 78 odst. 1 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů), rozšířit o pracovníky dalších oblastí, v nichž mohou působit sociální pracovníci a zdravotně-sociální pracovníci. Navrhuje se rozšíření o takto definované kategorie pracovníků: „sociální pracovník (zaměstnanec vykonávající činnosti sociálního pracovníka dle § 109 a splňující předpoklady dle § 110 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů), s výjimkou sociálního pracovníka ve veřejné správě“ (kategorie veřejná správa je samostatnou kategorií Cen - dle Čl. 2 bodu 3.3.) a „zdravotně-sociální pracovník (§ 10 zákona č. 96/2004 Sb., o nelékařských zdravotnických povoláních, ve znění pozdějších předpisů)“. Jedná se např. o zaměstnance ve zdravotnictví, školství, vězeňské službě, soudnictví. Důvodem navrhované úpravy je skutečnost, že činnost sociálních pracovníků a zdravotně-sociálních pracovníků působících v jiných resortech a majících přínos pro osoby se zdravotním postižením či jiným znevýhodněním je rovněž vhodné ocenit.
S ohledem na výše uvedené (vyjmutí sociálních pracovníků veřejné správy z nové definice kategorie z důvodu vyloučení duplicity) se pro úplnost, aby nevznikaly výkladové nejasnosti, do Čl. 2 bodu 3.3. – kategorie veřejná správa – navrhuje doplnit výslovný text, že jde rovněž o „zaměstnance vykonávajícího povolání sociálního pracovníka“.
Dále se navrhuje úprava Čl. 2 bodu 3.5. – kategorie filantrop – přičemž se jedná o zpřesnění formulace tak, že se navrhuje k definici, že jde o osobu, která vyvíjí humanisticky motivovanou činnost, přidat text „s výjimkou dobrovolnické činnosti“, aby se předešlo možné duplicitě s oceněním v rámci cen Křesadlo (https://kresadlo-ok.cz).
V Čl. 2 bodu 3.8. – kategorie cena veřejnosti – se navrhuje rozšířit o „skupiny osob“, doposud byla tato kategorie definována pro fyzickou či právnickou osobu, jelikož však ocenění v kategorii cena veřejnosti je určena takovému subjektu, který bude elektronickým hlasováním zvolen veřejností souhrnně ze všech nominací uvedených pod body 3.1. až 3.7., tj. ze všech 9 kategorií Cen, včetně podkategorií, z nichž některé cílí i na skupiny osob, jedná se o technickou úpravu za účelem uvedení definice této kategorie do souladu s definicemi okruhu osob předcházejících kategorií.
Další pouze technickou úpravou je návrh zrušení Čl. 2 bodu 4. a přesunutí a úprava textu z tohoto bodu do původního bodu 5., který se nově stává bodem 4. Po přesunu a úpravě je toto ustanovení zařazeno jako věta třetí v tomto znění: „Při projednání návrhu dle bodu 2. může být návrh Odbornou porotou přeřazen do příslušné oblasti a kategorie.“ Nejedná se o nové ustanovení, pouze o jeho vhodnější zařazení s ohledem na časovou posloupnost jednotlivých procesů v rámci udělování Cen, současně jde o opravu dříve špatně uvedeného odkazu na bod 1. Čl. 2, správně je bod 2.
Rovněž pouze technickou úpravou je v Čl. 2 původního bodu 5., nově bodu 4., věty druhé návrh výslovného uvedení faktu, který se uplatnil již v 1. ročníku, a sice že každý z členů Odborné poroty jmenované Radou Olomouckého kraje má 1 hlas, přičemž je doplněno, že jde o 1 hlas „pro každou kategorii“.
Dále se nově navrhuje v původním Čl. 2 bodu 5. (po úpravě - viz výše - bodu 4.) vložit jako větu čtvrtou toto ustanovení: „Návrh bude vyřazen, pokud nominovaný neudělí souhlas se zpracováním osobních údajů (včetně souhlasu se zveřejněním informací o něm na webu Olomouckého kraje pro udělování cen).“ Jedná se o nové ustanovení reflektující zejména nezbytnost dodržování právní úpravy zpracování osobních údajů, a to i s ohledem na skutečnost, že v nadcházejících ročnících se plánuje uvést na webu Olomouckého kraje o daném subjektu více informací, než tomu bylo v 1. ročníku. 
Pracovní skupina k problematice Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením diskutovala nový návrh Řádu (dílčích úprav) na jednání dne 30. 1. 2024 a dále v rámci připomínkování v termínu do 7. 2. 2024, přičemž vyjádřila souhlas se záměrem výše uvedených změn a s předloženým návrhem úprav – novým zněním řádu pro udělování Cen Olomouckého kraje v oblasti sociální s označením „Řád pro udělování Cen Olomouckého kraje pro lidi se srdcem na dlani“ (v příloze usnesení č. 01).
Podávání návrhů na udělení Cen je plánováno v období od 1. 4. 2024 do 31. 5. 2024. Hodnocení doručených návrhů na udělení Cen (v 9 kategoriích včetně podkategorií) Odbornou porotou jmenovanou Radou Olomouckého kraje je plánováno na 2. polovinu června 2024. 
Hlasování v kategorii cena veřejnosti je plánováno na období od 15. 6. 2024 do 15. 8. 2024. Vyhodnocení Cen je plánováno k předložení na jednání Rady Olomouckého kraje dne 26. 8. 2024 a Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 16. 9. 2024.
Slavnostní předávání Cen je plánováno v rámci akce „Týden sociálních služeb“, a to 8. 10. 2024.

Rada Olomouckého kraje dne 19. 2. 2024 po projednání usnesením UR/102/50/2024 souhlasila s úpravou řádu pro udělování Cen Olomouckého kraje za přínos v oblasti sociální s označením „Řád pro udělování Cen Olomouckého kraje pro lidi se srdcem na dlani“ dle přílohy č. 01 usnesení, uložila předložit upravený řád pro udělování Cen Olomouckého kraje za přínos v oblasti sociální s označením „Řád pro udělování Cen Olomouckého kraje pro lidi se srdcem na dlani“ k projednání Zastupitelstvu Olomouckého kraje a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit upravený řád pro udělování Cen Olomouckého kraje za přínos v oblasti sociální s označením „Řád pro udělování Cen Olomouckého kraje pro lidi se srdcem na dlani“ dle přílohy č. 01 usnesení.


Příloha usnesení:
· příloha č. 01 – Upravený řád pro udělování Cen Olomouckého kraje v oblasti sociální
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33. - Ceny Olomouckého kraje za přínos v oblasti sociální – Ceny Olomouckého kraje pro lidi se srdcem na dlani za rok 2023


