Důvodová zpráva:
Zastupitelstvu Olomouckého kraje jsou předkládány k projednání návrhy na udělení Cen Olomouckého kraje za přínos v oblasti sportu – Sportovec Olomouckého kraje 
za rok 2023 (dále jen „Ceny OK“). Jedná se o pravidelně udělovanou cenu v souladu s Pravidly ocenění za přínos v oblasti sportu – Sportovec Olomouckého kraje (dále jen „Pravidla“), kterou schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/8/55/2022 dne 14. 2. 2022.
Dle Pravidel jsou Ceny OK udělovány v následujících kategoriích:
NEJLEPŠÍ SPORTOVEC
NEJLEPŠÍ DRUŽSTVO
NEJLEPŠÍ JUNIOR
NEJLEPŠÍ JUNIORSKÉ DRUŽSTVO
NEJLEPŠÍ TRENÉR
NEJLEPŠÍ HANDICAPOVANÝ SPORTOVEC
NEJLEPŠÍ HANDICAPOVANÁ SPORTOVKYNĚ
CENA OLOMOUCKÉHO KRAJE
ČESTNÁ CENA
Návrhy na udělení Cen OK mohly předkládat fyzické a právnické osoby v období od 5. 12. 2023 do 5. 1. 2024. Krajský úřad obdržel ve všech kategoriích celkem 110 návrhů nominací, z nichž vzešlo 11 návrhů na ocenění v 7 kategoriích (nejlepší sportovec, nejlepší družstvo, nejlepší junior, nejlepší juniorské družstvo, nejlepší trenér, nejlepší handicapovaný sportovec a nejlepší handicapovaná sportovkyně).
Souhrnný přehled všech subjektů navržených na ocenění v jednotlivých kategoriích je uveden v příloze č. 1 důvodové zprávy.
Přijaté návrhy na ocenění od sportovních subjektů a fyzických osob v jednotlivých kategoriích byly sumarizovány do hodnotících kategorií. Následně byla oslovena odborná sportovní veřejnost, která stanovila návrh pořadí v jednotlivých kategoriích. 
Dne 12. 2. 2024 se tímto návrhem zabývala Hodnotící komise pro vyhodnocení Cen OK (dále jen „hodnotící komise“), která byla jmenována usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/96/38/2022 ze dne 4. 12. 2023.
Hodnotící komise při vyhodnocování nominací v jednotlivých kategoriích přihlédla především k nejlepšímu dosaženému výsledku či výsledkům v roce 2023. 
Celkový návrh pořadí nominací dle jednotlivých kategorií je uveden v příloze 
č. 1 usnesení.
Mimo výše uvedených sedmi kategorií může Olomoucky kraj, dle pravidel, udělit také Cenu Olomouckého kraje a Čestnou cenu. Nominovaní na tyto ceny nejsou hodnoceni odbornou veřejností a jsou, z doručených nominací, vybíráni přímo hodnotící komisí. 
Při udělení Ceny Olomouckého kraje za přínos v oblasti sportu vycházela hodnotící komise z toho, že na tuto cenu může být nominován aktivní, případně bývalý významný sportovec či trenér, který působil v některém ze sportovních klubů se sídlem v Olomouckém kraji a dosáhl výjimečných úspěchů na mezinárodním poli a významně tak reprezentoval nejen Olomoucký kraj, ale i Českou republiku. 
Při udělení Čestné ceny vycházela hodnotící komise z toho, že na tuto cenu může být nominována osobnost, která významným způsobem přispěla k rozvoji tělovýchovy 
a sportu v některém ze sportovních klubů v Olomouckém kraji.
Hodnotící komise doporučila ZOK schválit návrh pořadí nominací dle jednotlivých kategorií, jak je uvedeno v příloze č. 1 usnesení. 
Dále hodnotící komise doporučila schválit návrh na udělení Ceny Olomouckého kraje a udělení Čestné ceny, jak je uvedeno v příloze č. 2 usnesení.
Ceny OK budou slavnostně předány dne 19. 3. 2024 v 19:00 hodin v Městském domě Přerov.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1) schválit návrhy na udělení Cen Olomouckého kraje za přínos v oblasti sportu – Sportovec Olomouckého kraje 2023 dle přílohy č. 1 a č. 2 usnesení
Přílohy materiálu: 
Usnesení_příloha č. 01 – celkové pořadí dle jednotlivých kategoriích (strana 3 – 5)
Usnesení_příloha č. 02 – návrh na udělení Ceny Olomouckého kraje a Čestné ceny (strana 6 – 8 )
Zpráva k DZ_příloha č. 01 – seznam nominací
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40. – Ceny Olomouckého kraje za přínos v oblasti sportu – Sportovec Olomouckého kraje 2023 – vyhodnocení


