Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje schválila dne 26. 2. 2024 nabytí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury (dále jen SFDI) a uzavření Smlouvy č. 78S/2024 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu SFDI na rok 2024. Návrh smlouvy o poskytnutí finančních prostředků ze SFDI na rok 2024 je uveden v příloze č. 1 důvodové zprávy. Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládáno ke schválení převzetí ručitelského závazku vyplývajícího ze smlouvy č. 78S/2024.
Účelem poskytnutých prostředků ze SFDI je financování rekonstrukce a modernizace silnic II. a III. třídy náležících do vlastnictví zřizovatele příjemce, tj. Olomouckého kraje.

Jedná se o finanční prostředky ve výši 438 099 652,73 Kč. Rozpočtová změna je uvedena v příloze č. 2 usnesení.
Tyto finanční prostředky se skládají z:
a) částky ve výši 193 955 652,73 Kč, kterou SFDI převádí z roku 2023 na rozpracované akce z roku 2023,
b) částky ve výši 244 144 000 Kč – finanční prostředky na rok 2024.
SSOK je pověřena Olomouckým krajem, aby jako příjemce finančních prostředků ze SFDI plnila veškeré podmínky, za kterých SFDI finanční prostředky pro tento účel poskytne tak, jak vyplývají ze smlouvy včetně případných dodatků a z Pravidel pro financování z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury. 
Součástí smlouvy je i požadavek SFDI o převzetí ručitelského závazku Olomouckým krajem za závazky příjemce dotace – SSOK, a to takto: 
SSOK je povinna prokázat splnění podmínky povinné spoluúčasti na financovaných akcích dle odst. 7 čl. 4 Smlouvy nebo doložit skutečnosti dle odst. 8 čl. 4 Smlouvy, pokud tuto podmínku nesplní, je povinna vrátit poskytovateli finanční prostředky ve výši odpovídající výši povinného procentuálního podílu, který byla SSOK povinna financovat u akcí, a to nejpozději v termínu, ve kterém je povinna předložit vypořádání poskytnuté dotace. Pokud tak neučiní, zavazuje se zřizovatel příjemce, 
tj. Olomoucký kraj, tento závazek uhradit místo SSOK, a to nejpozději do 10 dnů od marného uplynutí termínu, ve kterém by měla SSOK tento závazek uhradit. 
Rozhodnutí o převzetí ručitelského závazku je podle § 36 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), vyhrazeno zastupitelstvu.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· rozhodnout o převzetí ručitelského závazku Olomouckým krajem za závazky Správy silnic Olomouckého kraje, p. o., dle čl. 4 odst. 10 Smlouvy č. 78S/2024.
Přílohy důvodové zprávy:
· Zpráva k DZ - příloha č. 1
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