Důvodová zpráva:

Na základě zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) v platném znění, krajský úřad v přenesené působnosti s vědomím zastupitelstva kraje prostřednictvím krajských normativů a v souladu se zásadami stanovenými ministerstvem rozepisuje a poskytuje právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj, finanční prostředky podle § 160 odst. 1 písm. d) a rozepisuje a poskytuje přímo právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských  zařízení, které zřizují obce nebo svazky obcí, finanční prostředky podle § 160 odst. 1 písm. c), jde o tzv. přímé náklady, tj. náklady, které hradí stát prostřednictvím krajských úřadů. 

Přímé náklady jsou určeny především na platy, výdaje na učební pomůcky, výdaje na školní potřeby a na učebnice, a rovněž výdaje na další vzdělávání pedagogických pracovníků, na činnosti, které přímo souvisejí s rozvojem škol a kvalitou vzdělávání. 

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy Krajského úřadu Olomouckého kraje (dále jen OŠMT) vypracoval v souladu s platnými právními normami „Principy rozdělování dotace na přímé náklady na vzdělávání pro školy a školská zařízení v působnosti Olomouckého kraje na rok 2013“ (dále jen Principy), které Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) vzala na vědomí dne 14. 2. 2013. Podrobná metodika včetně krajských normativů je zveřejněna na www.kr-olomoucky.cz.

ROK na svém zasedání dne 14. 2. 2013 doporučila OŠMT přidělovat prostředky na přímé náklady školám a školským zařízením na základě Principů a uložila předložit ROK rozpis rozpočtu na jednotlivé právnické osoby vykonávající činnost škol a školských zařízení zřizovaných krajem a obcemi na rok 2013. 

Na základě krajských normativů byla celková částka přímých nákladů přidělená z MŠMT ve výši 4 890 327 tis. Kč rozepsána mezi krajské a obecní školství a současně byla vyčleněna krajská rezerva. Školám a školským zařízením zřizovaným Olomouckým krajem byla rozepsána částka ve výši 1 917 653 200,- Kč. Školám a školským zařízením zřizovaným obcemi byla rozepsána částka ve výši 2 899 769 200,- Kč. Krajská rezerva činí 72 904 600,- Kč. 

Dále dle § 163 odst. 1 písm. a) téhož zákona je předložen rozpis rozpočtu na rozvojové programy (tzv. účelové prostředky) na školy a školská zařízení zřizovaná Olomouckým krajem, obcemi a na soukromé školy v Olomouckém kraji.

Rada Olomouckého kraje na svém zasedání dne 11. 4. 2013 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí rozpis rozpočtu škol a školských zařízení v působnosti Olomouckého kraje na rok 2013.
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