Důvodová zpráva:

Zájmové sdružení právnických osob OK4Inovace (dále také sdružení) vzniklo koncem listopadu 2011. Jeho cílem je naplňování Regionální inovační strategie Olomouckého kraje tak, aby byla zajištěna realizace a následná podpora inovačních procesů v regionu. Členy sdružení jsou Olomoucký kraj, statutární město Olomouc, Univerzita Palackého v Olomouci, Moravská vysoká škola Olomouc, o.p.s., Vysoká škola logistiky o.p.s., Krajská hospodářská komora Olomouckého kraje, Nadační ústav regionální spolupráce, o.p.s., Agrární komora Olomouckého kraje, statutární město Přerov, statutární město Prostějov. Sdružení sídlí na adrese Jeremenkova 40b, Olomouc, 779 00. Sdružení má jednoho stálého zaměstnance. 
Důvodem předložení materiálu na dnešním jednání je potřeba delegovat Ing. Michaela Symerského, 2. náměstka hejtmana Olomouckého kraje jako zástupce Olomouckého kraje ve správní radě sdružení a na jednáních valných hromad sdružení. Dosavadní předseda sdružení, Ing. Martin Tesařík, delegovaný zástupcem Olomouckého kraje ve správní radě sdružení na základě usnesení č. UZ/21/37/2011 ze dne 22. 9. 2011, na svou funkci člena správní rady sdružení OK4Inovace rezignoval na valné hromadě sdružení konané dne 22. 4. 2013. Členové valné hromady sdružení zvolili novým členem správní rady sdružení Ing. Michala Symerského. 
Rada Olomouckého kraje navrhla svým usnesením ze dne 26. 4. 2013 delegování Ing. Michala Symerského jako člena správní rady sdružení a jako zástupce Olomouckého kraje na jednáních valných hromad.  
Předkladatel nyní doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit delegaci Ing. Michala Symerského dle důvodové zprávy.
Příloha č. 1 – Rezignace Ing. Martina Tesaříka 
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