


Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo na svém zasedání dne 22. 2. 2021 usnesením č.  UZ/3/15/2021 Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2021 (dále jen „Zásady“). 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) je předkládána následující žádost 
o poskytnutí individuální dotace:

Žadatel: Město Hanušovice,                             
               Hlavní 92, Hanušovice, PSČ: 788 33, IČO: 00302546, DIČ: CZ00302546

Název projektu: H-point 2021

Termín doručení: 17. 3. 2021 (ve VFP), 17. 3. 2021 (DS)

Stručný popis neinvestičního/investičního projektu: 
H-point se zabývá komplexně problematikou nezaměstnaných, obtížně umístitelných na trhu práce a sociálním vyloučením ohrožených osob na Hanušovicku. Jde o pilotní projekt řešící klíčové problémy, se kterými se potýkají obce Šumperska a Jesenicka.   
Jedná se o pokračování pilotního projektu H-point z roku 2020, jehož předmětem je zajištění finančních prostředků na mzdy klíčových pracovníků tj. vedoucích pracovních skupin. Součástí je také pořízení víceúčelového dopravního vozidla nezbytného pro zajišťování jednotlivých činností projektu a pro samotnou přepravu pracovníků H-pointu.
H-point je systém založený na modelu postupného zaměstnávání, který je modifikován a doplněn o další prvky - sociální, vzdělávací, motivační a mentorské podpory. Systém zahrnuje práci s celými rodinami včetně dětí. Ve spolupráci se ZŠ byla vytvořena pozice sociálního pedagoga, která se ukazuje jako velmi funkční krok a je součástí rozsáhlého systému H-point. 
Systém H-point je založen na společné a cílené spolupráci Města Hanušovice, Úřadu práce v Hanušovicích, školy a všech poskytovatelů sociálních služeb, kteří v místě Hanušovicka působí.
Doposud bylo v rámci H-pointu zaměstnáno 76 osob. 
Projekt je synergicky provázán s projekty - asistenti prevence kriminality (MVČR), projekty Úřadu Práce (MPSV či OPZ) a projektem prostupného zaměstnávání (OPZ). 
Jedná se o vícezdrojové financování.



Celkové předpokládané výdaje projektu:                                          3 530 000 Kč
Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje               3 000 000 Kč
(84,99 %):	
Vlastní zdroje (15,01 %):                                                                         530 000 Kč	
  
Termín realizace projektu: 1. 1. 2021 – 31. 12. 2021 
Dotace bude použita na:  

Dotace bude použita na zajištění mzdových výdajů pro klíčové pracovníky H-pointu:
mzdové výdaje pro klíčové pracovníky H-pointu: 3x vedoucí pracovních skupin / odborný mistr, 1x sociální pedagog a na pořízení víceúčelového dopravního prostředku, pomůcky a vybavení pro pracovníky H-pointu.


· Žádost naplňuje odstavec 1.2. Zásad – neoprávněný žadatel v Dotačním programu pro sociální oblast.

· Žádost byla doručena v termínu a požadovanou formou. 

· Tento projekt má přínos pro Olomoucký kraj;
      jedná se o mimořádný projekt zajištěný vícezdrojovým financováním.


Závěr:
Návrh administrátora:  VYHOVĚT ve výši 1 500 000 Kč
Dotace/neinvestiční bude použita na: mzdové výdaje pro klíčové pracovníky H-pointu: 3x vedoucí pracovních skupin / odborný mistr, 1x sociální pedagog, pomůcky a vybavení pro pracovníky H-pointu.

Dotace bude po schválení příslušným orgánem Olomouckého kraje žadateli poskytnuta mimo režim veřejné podpory.

Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 19. 4. 2021 usnesením č. UR/18/43/2021 a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1. rozhodnout o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje příjemci Město Hanušovice, Hlavní 92, 788 33, IČO: 00302546 ve výši 1 500 000 Kč na projekt H-point 2021
2. rozhodnout o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje s příjemcem dotace, dle bodu 1 usnesení, ve znění veřejnoprávní smlouvy uvedené v Příloze č. 1 tohoto usnesení
3. zmocnit Radu Olomouckého kraje k provádění změn veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s výjimkou údajů, schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje 

Přílohy usnesení:
Příloha č. 1 - Smlouva o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a   
                     Městem Hanušovice (str. 3 – 9)
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