Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1. 1.
Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí v k.ú. Povel, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc a společností Marzio, s.r.o. jako investorem stavby.
Část pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, o výměře cca 18 m2 se nachází v k.ú. Povel, obec Olomouc a je na ní umístěn středový ostrůvek.   
Části pozemků ve vlastnictví statutárního města Olomouce o celkové výměře cca 171 m2 se nacházejí v k.ú. Povel, obec Olomouc a nachází se na nich rozšíření krajské silnice II/570.
Společnost Marzio, s.r.o. byla investorem stavby „Olomouc – Povel – Slavonínská – bytové domy“. V rámci této stavby došlo k rozšíření komunikace v ul. Slavonínské, kterou byly dotčeny části pozemků ve vlastnictví statutárního města Olomouce a ve vlastnictví Olomouckého kraje. O uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách požádala na základě plné moci od investora stavby společnost ALFAPROJEKT OLOMOUC, a.s.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 24. 4. 2015 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 495/1 ost. pl. o výměře cca 18 m2 v k.ú. Povel, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČO: 00299308, jako budoucím obdarovaným za podmínky, že současně bude realizováno uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 495/3 ost. pl. o výměře cca 75 m2 a parc. č. 495/4 ost. pl. o výměře cca 96 m2 v k.ú. Povel, obec Olomouc mezi statutárním městem Olomouc, IČO: 00299308, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným, a tímto Zastupitelstvo Olomouckého kraje schvaluje i toto uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí předmětných nemovitostí. Smlouvy o budoucích darovacích smlouvách budou uzavřeny mezi statutárním městem Olomouc, IČO: 00299308, Olomouckým krajem a společností Marzio, s.r.o., IČO: 27167232, jako budoucím investorem. Řádné darovací smlouvy budou uzavřeny nejpozději do 1 roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Olomouc-Povel – Slavonínská – bytové domy – IO.02 – komunikace a zpevněné plochy“ kolaudována. Společnost Marzio, s.r.o., IČO: 27167232, předloží Olomouckému kraji nejpozději do tří měsíců od kolaudace stavby geometrický plán na rozdělení předmětných nemovitostí. Investor stavby uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouvy o budoucích darovacích smlouvách na části pozemků v k.ú. Povel, obec Olomouc mezi statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem a společností Marzio, s.r.o. jako investorem stavby byly uzavřeny dne 29. 6. 2016.
Zástupce investora po kolaudaci stavby a jejím geometrickém zaměření zaslal geometrický plán na majetkoprávní vypořádání.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 2. 2021:
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním stavby „Olomouc – Povel – Slavonínská – bytové domy – IO.02 – komunikace a zpevněné plochy“ na základě geometrického plánu č. 882-8/2021 ze dne 22. 1. 2021. 
Majetkoprávní vypořádání silničních pozemků probíhá mezi statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem průběžně.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 495/1 ost. pl. o výměře 17 m2, dle geometrického plánu č. 882-8/2021 ze dne 22. 1. 2021 pozemek parc. č. 495/9 ost. pl. o výměře 17 m2 v k.ú. Povel, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČO: 00299308, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 495/3 ost. pl. o výměře 83 m2 a parc. č. 495/4 ost. pl. o výměře 120 m2, dle geometrického plánu č. 882-8/2021 ze dne 22. 1. 2021 pozemky parc. č. 459/11 ost. pl. o výměře 83 m2 a parc. č. 459/13 ost. pl. o výměře 120 m2, vše v k.ú. Povel, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce, IČO: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Společnost Marzio, s.r.o., IČO: 27167232, jako investor stavby uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 2., 1. 3.
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Bohuslavice nad Moravou a v k.ú. Dubicko mezi Olomouckým krajem a obcí Bohuslavice. 
Předmětné nepotřebné pozemky o výměře 1 269 m2 v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Bohuslavice nad Moravou a v k.ú. Dubicko a jsou zastavěny místní komunikací, chodníky nebo tvoří veřejnou zeleň.
Předmětné pozemky ve vlastnictví obce Bohuslavice o výměře 89 m2 jsou zastavěny krajskými silnicemi III/31540 a III/31541.
Žádost o majetkoprávní vypořádání předmětných nemovitostí podala obec Bohuslavice.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 12. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Bohuslavice nad Moravou a v k.ú. Dubicko mezi Olomouckým krajem a obcí Bohuslavice.
Na území obce Bohuslavice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Obec Dubicko souhlasí s převodem pozemku v k.ú. a obci Dubicko do vlastnictví obce Bohuslavice.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Bohuslavice nad Moravou, obec Bohuslavice, a v k.ú. a obci Dubicko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bohuslavice, IČO: 00302384. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 9. 2. 2021 do 11. 3. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 1523/11 ost. pl. o výměře 25 m2, parc. č. 1523/12 ost. pl. o výměře 95 m2, parc. č. 1523/13 ost. pl. o výměře 4 m2, parc. č. 1523/14 ost. pl. o výměře 24 m2, parc. č. 1523/15 ost. pl. o výměře 180 m2, parc. č. 1523/16 ost. pl. o výměře 6 m2, parc. č. 1523/17 ost. pl. o výměře 37 m2, parc. č. 1523/18 ost. pl. o výměře 169 m2, parc. č. 1523/19 ost. pl. o výměře 20 m2, parc. č. 1523/6 ost. pl. o výměře 9 m2, parc. č. 1523/7 ost. pl. o výměře 8 m2, parc. č. 1523/8 ost. pl. o výměře 26 m2, parc. č. 1523/9 ost. pl. o výměře 40 m2 a parc. č. 1569/2 ost. pl. o výměře 397 m2, vše v k.ú. Bohuslavice nad Moravou, obec Bohuslavice, a pozemku parc. č. 1935/2 ost. pl. o výměře 229 m2 v k.ú. a obci Dubicko, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bohuslavice, IČO: 00302384. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 710/11 ost. pl. o výměře 24 m2, parc. č. 710/15 ost. pl. o výměře 32 m2, parc. č. 1523/10 ost. pl. o výměře 14 m2, parc. č. 1532/41 ost. pl. o výměře 14 m2 a parc. č. 1629/2 ost. pl. o výměře 5 m2, vše v k.ú. Bohuslavice nad Moravou, obec Bohuslavice, vše z vlastnictví obce Bohuslavice, IČO: 00302384, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 4., 1. 5.
Majetkoprávní vypořádání investiční akce „Jilemnického, Nedvězí centrum – dopravní opatření“ mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc. 
Statutární město Olomouc dokončilo investiční akci „Jilemnického, Nedvězí centrum – dopravní opatření“ v k.ú. Nedvězí u Olomouce a na základě zpracovaného geometrického plánu podalo podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených nemovitostí. 
Z vlastnictví města budou převedeny pozemky o výměře 160 m2.
Z vlastnictví kraje budou převedeny nepotřebné pozemky o výměře 20,02 m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 12. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s realizací navrhovaného majetkoprávního vypořádání dotčených nemovitostí.
Majetkoprávní vypořádání silničních pozemků probíhá mezi statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem průběžně.
Statutární město Olomouc s majetkoprávním vypořádáním nemovitostí v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc souhlasí.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČO: 00299308. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 9. 2. 2021 do 11. 3. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 294/4 ostatní plocha o celkové výměře 1,02 m2, parc. č. 293/1 ostatní plocha o celkové výměře 16 m2 a parc. č. 336/4 o celkové výměře 3 m2 dle geometrického plánu č. 505-28/2017 ze dne 25. 11. 2017 pozemky parc. č. 294/4 díl „d“ o výměře 0,02 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 294/6 ostatní plocha o celkové výměře 1 514 m2,  parc. č. 294/4 díl „f“ o výměře 1 m2 a parc. č. 293/1 díl „j“ o výměře 9 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 298/1 ostatní plocha o celkové výměře 3 454 m2, parc. č. 293/1 díl „l“ o výměře 7 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 299 ostatní plocha o celkové výměře 979 m2, parc. č. 336/4 díl „e“ o výměře 2 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 336/3 ostatní plocha o celkové výměře 14 m2 a parc. č. 336/5 ostatní plocha o výměře 1 m2, vše v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČO: 00299308. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 293/5 ostatní plocha o výměře 23 m2, parc. č. 294/6 ostatní plocha o výměře 33 m2, parc. č. 297/1 ostatní plocha o výměře 51 m2 a parc. č. 298/1 o výměře 53 m2 dle geometrického plánu č. 505-28/2017 ze dne 25. 11. 2017 pozemky parc. č. 293/5 díl „h“ o výměře 23 m2 a parc. č. 298/1 díl „g“ o výměře 53 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 293/1 ostatní plocha o celkové výměře 5 865 m2,  parc. č. 294/6 díl „a“ o výměře 33 m2 a parc. č. 297/1 díl „b“ o výměře 51 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 294/4 ostatní plocha o celkové výměře 1 178 m2, vše v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouc, IČO: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 6. - 1. 9.
Majetkoprávní vypořádání stavby „II/447 Strukov - Šternberk“ mezi Olomouckým krajem a obcí Hnojice.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/447 Strukov - Šternberk“. Předmětná stavba byla kolaudována Městským úřadem Šternberk, odborem dopravy a silničního hospodářství. Příslušné geometrické plány  jsou již zapsány v katastru nemovitostí.
Realizací výše uvedené stavby byly dotčeny mj. pozemky o výměře 101 m2 ve vlastnictví obce Hnojice. Předmětné pozemky se nachází v k.ú. a obci Hnojice a jsou zastavěny krajskou silnicí II/447.
V rámci celkového majetkoprávního vypořádání pozemků by mělo rovněž dojít k převodu nepotřebných pozemků v k.ú. a obci Hnojice o výměře 20 138 m2 z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hnojice. Předmětné pozemky jsou zastavěny místní komunikací a chodníky ve vlastnictví obce.

V rámci jmenované stavby byly řešeny i chráničky stavebním objektem „ SO 104 H – Silnice II/447 intravilán Hnojice“ a dále chodníky a zpevněné plochy stavebním objektem „SO 104.1 – Chodníky a zpevněné plochy intravilán Hnojice“.
Při stavebních úpravách silnice II/447 byly položeny do společného výkopu dvě rezervní chráničky pro obec Hnojice. Jedná se o chráničku z ohebné elektroinstalační trubky elektroinstalační se zatahovacím drátem a spojkou vč. záslepek v celkové délce 21 m. Náklady na realizaci stavebního objektu činily 10 749,62 Kč.
V rámci stavebního objektu „SO 104.1 Chodníky a zpevněné plochy intravilán Hnojice“ byly v obci realizovány nové dlážděné chodníky o šířce 1,5 m. Chodníky jsou lemovány chodníkovým obrubníkem, uloženým do betonového lože s opěrkou. Celkově bylo vybudováno (chodníky z dlažby skladebné přírodní a dlažby pro nevidomé) 895 m2 chodníkových ploch včetně přespárování. Dále byly vybudovány vjezdy ze zámkové dlažby. Celkově bylo vybudováno 144 m2 vjezdů, z toho 88 m2 z nové zámkové dlažby a 56 m2 ze stávající betonové dlažby. Součástí realizace nových chodníků jsou malé terénní úpravy včetně ohumusování a osetí travním semenem v celkové ploše 250 m2. Náklady na realizaci stavebního objektu činily 4 501 726,42 Kč.
Stavební objekt „SO 104.1 Chodníky a zpevněné plochy intravilán Hnojice“ byl realizován z dotace Integrovaného regionálního operačního programu, a proto je nutné, aby se obec Hnojice zavázala k převzetí povinností, uvedených v příloze č. 1.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 12. 2020:
Obdrželi jsme stanovisko od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, týkající se majetkoprávního vypořádání pozemků pod stavbou „II/447 Strukov - Šternberk“ a stanovisko k žádosti obce Hnojice o bezúplatný převod pozemků, které jsou zastavěny místní komunikací a chodníky. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Obec Hnojice s majetkoprávním vypořádáním souhlasí.
Rada Olomouckého kraje svými usneseními schválila záměry Olomouckého kraje:
a) bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Hnojice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hnojice, IČO: 00298921,
b) bezúplatně převést chráničky z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Hnojice, IČO: 00298921,
c) bezúplatně převést chodníky a zpevněné plochy z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Hnojice, IČO: 00298921. 
Záměry Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byly zveřejněny na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 9. 2. 2021 do 11. 3. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 784/2 ostatní plocha o výměře 41 m2, parc. č. 784/3 ostatní plocha o výměře 36 m2, parc. č. 784/4 ostatní plocha o výměře 54 m2, parc. č. 784/5 ostatní plocha o výměře 1 063 m2, parc. č. 784/6 ostatní plocha o výměře 800 m2, parc. č. 784/7 ostatní plocha o výměře 1 265 m2, parc. č. 784/8 ostatní plocha o výměře 779 m2, parc. č. 784/9 ostatní plocha o výměře 595 m2, parc. č. 784/10 ostatní plocha o výměře 318 m2, parc. č. 784/11 ostatní plocha o výměře 13 m2, parc. č. 708 ostatní plocha o výměře 1 738 m2, parc. č. 675 ostatní plocha o výměře 4 032 m2, parc. č. 248/19 ostatní plocha o výměře 681 m2, parc. č. 247/35 ostatní plocha o výměře 616 m2, parc. č. 676/1 ostatní plocha o výměře 6 644 m2, parc. č. 245/28 ostatní plocha o výměře 946 m2 a parc. č. 159/35 ostatní plocha o výměře 517 m2, vše v k.ú. a obci Hnojice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hnojice, IČO: 00298921. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod chráničky realizované jako „SO 104 Silnice II/447 intravilán Hnojice“ v rámci investiční akce „II/447 Strukov - Šternberk“ z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Hnojice, IČO: 00298921. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod chodníků a zpevněných ploch realizovaných jako „SO 104.1 Chodníky a zpevněné plochy intravilán Hnojice“ v rámci investiční akce „II/447 Strukov - Šternberk“ a to za podmínek dle přílohy č. 1 návrhu usnesení, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Hnojice, IČO: 00298921. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 784/15 ostatní plocha o výměře 6 m2, parc. č. 784/16 ostatní plocha o výměře 11 m2, parc. č. 784/17 ostatní plocha o výměře 71 m2 a parc. č. 784/18 ostatní plocha o výměře 13 m2, vše v k.ú. a obci Hnojice z vlastnictví obce Hnojice, IČO: 00298921, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 10. – 1. 11.
Majetkoprávní vypořádání pozemků mezi Olomouckým krajem a obcí Domašov u Šternberka.
Obec Domašov u Šternberka realizovala stavby „Stavební úpravy silnice III/44434 v obci Domašov u Šternberka“, „Stavební úpravy chodníku podél silnice III/ 44434  v obci Domašov u Šternberka“ a „ Zvýšení bezpečnosti provozu v obci Domašov u Šternberka – výstavba chodníku podél silnice III/44434 a úprava autobusové zastávky“, které zahrnovali rekonstrukci a výstavbu chodníku podél krajské silnice III/44434 a tím i vyvolanou úpravu uvedené silnice. Stavbami byly dotčeny pozemky ve vlastnictví obce Domašov u Šternberka a Olomouckého kraje. 
Předmětné pozemky o výměře 352 m2 ve vlastnictví obce Domašov u Šternberka jsou zastavěny krajskou silnicí č. III/44434. 
Na předmětných pozemcích ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází chodník. Celková výměra nepotřebných pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje, navržených k převodu do vlastnictví obce Domašov u Šternberka, činí 2 461 m2.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podala na základě zpracovaného geometrického plánu obec Domašov u Šternberka.

[bookmark: _GoBack]Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 11. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s žádostí obce Domašov u Šternberka o bezúplatný převod pozemků v k.ú. Domašov u Šternberka.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Domašov u Šternberka, obec Domašov u Šternberka, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Domašov u Šternberka, IČO: 00635286. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 9. 2. 2021 do 11. 3. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1403 ost. pl. o celkové výměře 2 461 m2, dle geometrického plánu č. 464-139/2019 ze dne 3. 9. 2020 pozemky parc. č. 1403 díl „b+c“ o výměře 52 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 80/1 zahrada o výměře 6 184 m2, parc. č. 1403 díl „e+f“ o výměře 816 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1236/1 ost. pl. o výměře 7 308 m2, parc. č. 1403 díl „g+h+i“ o výměře 277 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1236/4 ost. pl. o výměře 2 524 m2, parc. č. 1403 díl „k+l+m+n“ o výměře 681 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1236/7 ost. pl. o výměře 10 302 m2 a parc. č. 1043 díl „p+q+r+s“ o výměře 635 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1236/32 ost. pl. o výměře 3 229 m2, vše v k.ú. Domašov u Šternberka, obec Domašov u Šternberka, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Domašov u Šternberka, IČO: 00635286. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 80/1 zahrada o výměře 16 m2, parc. č. 1236/1 ost. pl. o výměře 13 m2, parc. č. 1236/7 ost. pl. o výměře 294 m2, parc. č. 1236/32 ost. pl. o výměře 15 m2 a parc. č. 1405/1 zahrada o výměře 14 m2, dle geometrického plánu č. 464-139/2019 ze dne 3. 9. 2020 pozemky parc. č. 80/1 díl t+u“ o výměře 16 m2, parc. č. 1236/1 díl „v“ o výměře 13 m2, parc. č. 1236/7 díl „w+x+y+z“ o výměře 294 m2, parc. č. 1236/32 díl „a1+b1“ o výměře 15 m2 a parc. č. 1405/1 díl „d1“ o výměře 14 m2,  které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 1403 ost. pl. o výměře 40 650 m2, vše v k.ú. Domašov u Šternberka, obec Domašov u Šternberka, vše z vlastnictví obce Domašov u Šternberka, IČO: 00635286, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Příloha:
Usnesení_příloha č. 01-základní náležitosti darovací smlouvy-materiál 10.5., bod 1.8.
Zpráva k DZ_příloha č. 01-snímky 10.5.
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10.5. – Majetkoprávní záležitosti – vzájemné bezúplatné převody nemovitého majetku
