Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje projednala na svém zasedání dne 29. 3. 2021 a svým usnesením č. UR/16/16/2021 souhlasila s vyhodnocením dotačního programu Olomouckého kraje Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021 a předkládá vyhodnocení dotačního programu ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 21. 12. 2020 schválilo pravidla dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021.

Ve schváleném rozpočtu roku 2021 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 11 000 000 Kč pro dotační program Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021.

ROK je předkládán materiál obsahující vyhodnocení dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021.

Anotace k dotačnímu programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021.

Z dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021 bylo možné požádat o finanční podporu zejména na stavby nebo stavební části cyklistických stezek a cyklistických komunikací v režimu dopravního značení B11 nebo na opravy cyklistických stezek a cyklistických komunikací v režimu dopravního značení B11.
Příjem žádostí probíhal od 21. 1. 2021 do 5. 2. 2021 do 12:00 hod.

Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021.

V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 19 žádostí.
Celková požadovaná výše dotací 22 854 969,03 Kč. 
Z posuzování byla vyřazena celkem 1 žádost pro nesplnění základních podmínek. 
Hodnoceno bylo celkem 18 žádostí.
Celková požadovaná výše dotací hodnocených žadatelů je 20 354 969,03 Kč 
(žádosti převyšují schválenou alokaci o 9 354 969,03 Kč).
Návrh na vyhovění žádosti je předkládán u 9 žádostí.
Návrh na nevyhovění žádosti je předkládán u 9 žádostí.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 3. 3. 2021.
Odborná komise hodnotila žádosti dne 8. 3. 2021.
ROK hodnotila žádosti v termínu do 29. 3. 2021.

Podmínky dotačního programu byly vyvěšeny na úřední desce od 22. 12. 2020.
Žadatelé měli možnost žádat o dotaci od 21. 1. 2021 do 5. 2. 2021 do 12:00 hod.

V požadovaném termínu bylo doručeno 19 žádostí od 15 měst a obcí.

Administrátor z posuzování vyřadil žádost města Plumlova z důvodu nesplnění základních podmínek. V roce 2020 byla městu Plumlov poskytnuta dotace na vybudování cyklostezky Plumlov, jejíž součástí byl i mostní objekt, na který požádalo město o dotaci v letošním roce.

Ostatních 18 žádostí splnilo podmínky stanovené v pravidlech dotačního programu a bylo dále hodnoceno dle kritérií stanovených v pravidlech dotačního programu.

Celkové předpokládané uznatelné výdaje na realizaci 18 hodnocených akcí v roce 2021 jsou ve výši 68 357 711,05 Kč. Požadovaná částka dotace z rozpočtu Olomouckého kraje je ve výši 20 354 969,03 Kč. 

Administrátor provedl bodové hodnocení žádostí dle kritérií A1 (intenzita cyklistů za 24 h na úsecích pozemních komunikací, ze kterých má být cyklistický provoz převeden) a A2 (intenzita dopravy za 24 h na úsecích pozemních komunikací, ze kterých má být cyklistický provoz převeden).

Předložené žádosti byly dne 8. 3. 2021 posouzeny v Komisi pro dopravu ROK. Členové komise provedli bodové hodnocení žádostí dle kritérií B1 (délka cyklistické stezky nebo cyklistické komunikace) a B2 (nehodovost na souvisejících úsecích dopravní infrastruktury za posledních 5 let) v souladu se schválenými pravidly. K tomuto Komise pro dopravu ROK přijala usnesení UKD/1/7/2021.

Rada Olomouckého kraje provedla bodové hodnocení kritérií C1 (vazba cyklistické stezky nebo cyklistické komunikace na Koncepci rozvoje cyklistické dopravy v Olomouckém kraji) a C2 (počet všech poskytnutých dotací v rámci tohoto dotačního programu od roku 2004) dle pravidel dotačního programu.

Žádosti žadatelů byly seřazeny dle dosaženého počtu bodů. Na poskytnutí dotace je navrženo 9 žádostí do výše schválených finančních prostředků v dotačním programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021.

Na nevyhovění je navrženo 9 žádostí z důvodu vyčerpání schválených finančních prostředků v dotačním programu dle odst. 9.4. pravidel dotačního programu a z důvodu nedosažení minimálního potřebného počtu 26 bodů pro získání dotace dle odst. 9.4. pravidel dotačního programu, viz příloha č. 02 usnesení.
 
V případě rovnosti bodového hodnocení žádostí se dle pravidel dotačního programu přihlíží ke kritériím v tomto pořadí: 
1) C1 - vazba  cyklistické stezky nebo cyklistické komunikace na Koncepci rozvoje cyklistické dopravy v Olomouckém kraji 
2) B1 – délka cyklistické stezky nebo cyklistické komunikace (m)
3) B2  - nehodovost na souvisejících úsecích dopravní infrastruktury za posledních 5 let
4) A1 - intenzita cyklistů za 24 h na úsecích pozemních komunikací, ze kterých má být cyklistický provoz převeden
5) A2 - intenzita dopravy za 24 h na úsecích pozemních komunikací, ze kterých má být cyklistický provoz převeden
6) C2 - počet všech poskytnutých dotací v rámci tohoto dotačního programu od roku 2004



V dotačním programu zůstává nevyčerpaná částka ve výši 174 889,12.
Návrh na vyhodnocení dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021.

V příloze č. 01 usnesení jsou v dotačním programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021 navrženy výše dotace pro jednotlivé příjemce. Jedná se 
o 9 žádostí v celkové výši 10 825 110,88 Kč.

V příloze č. 02 usnesení je uvedeno 9 žádostí, u kterých je navrženo nevyhovět z důvodu vyčerpání schválených finančních prostředků v dotačním programu    a z důvodu nedosažení potřebného počtu bodů pro získání dotace dle odst. 9.4. pravidel dotačního programu. 

Dotační program Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021 je zcela mimo režim veřejné podpory.


Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

rozhodnout o poskytnutí dotací příjemcům v dotačním programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021 dle přílohy č. 01 usnesení, 
rozhodnout o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci dle bodu 1 usnesení, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 21. 12. 2020 usnesením č. UZ/2/28/2020, 
rozhodnout o nevyhovění žádostem v dotačním programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021 s odůvodněním dle přílohy č. 02 usnesení.

Přílohy usnesení:

· Usnesení - příloha č. 01 – Návrh na poskytnutí dotací v dotačním programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021 
(strana 4 - 6)

· Usnesení - příloha č. 02 – Návrh na nevyhovění žádostem v dotačním programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021 s odůvodněním. 
(strana 7 - 9)

Přílohy důvodové zprávy:

· Zpráva k DZ - příloha č. 01 - Usnesení Komise pro dopravu Rady Olomouckého kraje ze dne 8. 3. 2021
(strana 10 - 12)
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