Důvodová zpráva:
Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen ZOK) k projednání materiál ve věci změny rozhodného období pro přiznání podpory v uzavřených smlouvách s finančním příspěvkem v rámci projektu „Obědy do škol v Olomouckém kraji II“.
Olomoucký kraj se usnesením ROK č. UR/92/29/2020 ze dne 4. 5. 2020 zapojil do projektu „Obědy do škol v Olomouckém kraji II“ financovaného z Operačního programu potravinové a materiální pomoci, který je zaměřen na zajištění obědů pro školní a předškolní děti, přičemž Olomoucký kraj vystupuje v roli příjemce příspěvku, zapojené školy pak v pozici partnera.
S partnery byly po schválení ROK 1. 6. 2020 a ZOK 22. 6. 2020 uzavřeny partnerské smlouvy s finančním příspěvkem. V těch je uveden počet podpořených osob, vydaných jídel a s tím související výše finančního příspěvku. Počet osob v nich je pouze odhad a teprve po následném ověření způsobilosti dětí Úřadem práce je stanoven finální počet podpořených osob.
Změnu rozhodného období doporučil řídící orgán projektu Ministerstvo práce a sociálních věcí (dále jen MPSV) a dochází k ní proto, aby bylo možno v rámci závěrečného vyúčtování uhradit stravné dětem, které Úřad práce na základě metodiky doporučené MPSV potvrdil v období květen – září 2020 a leden 2021.
Uzavřením dodatků smluv o partnerství v rámci projektu „Obědy do škol v Olomouckém kraji II“ se v souladu s výše uvedeným mění stávající rozhodné období uvedené ve smlouvách „leden – červen 2020“ nově na „květen – září 2020 a leden 2021“. Vzorový dodatek k partnerské smlouvě s finanční účastí je uveden v Příloze č. 1.
ROK na své schůzi 15. 3. 2021 usnesením č. UR/15/28/2021 rozhodla o uzavření dodatků ke smlouvě o partnerství s 52 školami, u nichž výše příspěvku nepřesahuje 200 000 Kč, a souhlasila s uzavřením dodatků ke smlouvám o partnerství se 6 školami, u nichž vzhledem k výši příspěvku nad 200 000 Kč rozhoduje o uzavření dodatků ZOK. Tyto školy jsou uvedeny v Příloze č. 2 tohoto materiálu. 
ROK navrhuje ZOK rozhodnout o uzavření dodatků ke smlouvám o partnerství s finančním příspěvkem ve znění dle vzorového dodatku, který je Přílohou č. 1 usnesení, s partnery uvedenými v Příloze č. 2 usnesení.
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19. – Dodatky ke smlouvám o partnerství mezi Olomouckým krajem a partnery projektu „Obědy do škol v Olomouckém kraji II“
