Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání Koncepci vzdělávání k udržitelnému rozvoji Olomouckého kraje 2021-2024.
Zpracování koncepce ukládá krajům § 13 odst. 5 zákona č. 123/1998 Sb., o právu na informace o životním prostředí, v platném znění.
Koncepce je základním strategickým materiálem, podle kterého se realizuje environmentální vzdělávání, výchova a osvěta na území Olomouckého kraje. Předkládaná koncepce pracuje místo pojmu environmentální vzdělávání výchova a osvěta (EVVO) s alternativním širším pojmem vzdělávání k udržitelnému rozvoji (VUR), jež výstižněji reflektuje současné potřeby a smysl environmentální výchovy a zároveň mnohem šířeji definuje její obsah. Důvodem změny terminologie je také snaha o provázanost ochrany přírody s dalšími lidskými činnostmi a každodenní praxí.
Předkládaná koncepce cílí na konkrétní opatření a aktivity, které Olomoucký kraj finančně podporuje v rámci rozpočtu Olomouckého kraje a dotačního programu Program na  podporu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty v Olomouckém kraji za příslušný rok. Mezi stěžejní plněná opatření v oblasti EVVO patří zejména:
a) podpora ekologického poradenství a dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků,
b) pořádání osvětových akcí a projektových dnů pro děti a žáky,
c) začleňování oblasti EVVO do koncepčních a strategických materiálů kraje,
d) zpracování environmentálních materiálů s ekovýchovnou tematikou,
e) revitalizace přírodních zahrad škol a poskytování metodické pomoci pedagogickým pracovníků ve školách a školských zařízení.
Koncepce vzdělávání k udržitelnému rozvoji Olomouckého kraje 2021-2024 definuje stávající a nová opatření, které přispějí k posílení a sdílení kapacity vzdělávání k udržitelnému rozvoji, zlepšení informovanosti a metodické podpory pedagogických pracovníků prostřednictvím nově vzniklého krajského metodického kabinetu ekologického zemědělství. 
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