Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení uzavření dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace s městem Plumlov.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 20. 4. 2020 svým usnesením č. UZ/20/17/2020 schválilo poskytnutí dotace v dotačním programu „Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2020“ městu Plumlov ve výši 2 500 000 Kč na akci „Cyklostezka Plumlov“.
Město Plumlov požádalo o uzavření dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace, jedná se o třetí dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace. Důvodem je posunutí termínu realizace cyklostezky. V rámci stavby cyklostezky je také realizováno přemostění řeky Hloučely. U tohoto mostu došlo ke změně technického řešení. Původní technické řešení nelze realizovat a mostní konstrukce musí být zhotovena jiným technickým a technologickým postupem. Změna technického řešení mostní konstrukce je podstatná změna stavby a bude tak předmětem nového zadávacího řízení, což povede k časovému posunu realizace stavby.  
Dodatkem č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace byl prodloužen termín pro použití dotace na 30. 4. 2021 a termín pro předložení vyúčtování na 31. 5. 2021. Dodatkem č. 2 ke smlouvě o poskytnutí dotace byl upřesněn účel poskytnutí dotace o vícepráce a méněpráce dle dodatku ke smlouvě o dílo.

Shrnutí navrhovaných změn:

Článek II., odst 2., věta první Smlouvy ve znění: 
„Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 30. 4. 2021.“
se nahrazuje zněním:
„Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 31. 12. 2021. Termín realizace akce se prodlužuje do 30. 11. 2021.“

Článek II., odst. 4, věta první Smlouvy ve znění:
„Příjemce je povinen nejpozději do 31. 5. 2021 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace (dále jen „vyúčtování“) v listinné podobě.“
Se nahrazuje zněním:
„Příjemce je povinen nejpozději do 31. 1. 2022 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace (dále jen „vyúčtování“) v listinné podobě.“

Obecný účel dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2020 zůstává zachován.
 
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· rozhodnout o uzavření Dodatku č. 3 ke smlouvě o poskytnutí dotace s městem Plumlov, se sídlem Rudé armády 302, 798 03 Plumlov, IČO: 00288632 ve věci změny termínu realizace akce, termínu použití dotace a termínu předložení vyúčtování dle přílohy č. 01 tohoto usnesení.
Přílohy usnesení:

· Usnesení - příloha č. 01
Dodatek č. 3 ke smlouvě o poskytnutí dotace s městem Plumlov
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39. – Dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace s městem Plumlov na akci „Cyklostezka Plumlov“


