Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2.
Svěření nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Olomoucký kraj je investorem veřejně prospěšné stavby „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ (dále jen „stavba“). V rámci majetkoprávní přípravy stavby byla v květnu 2012 mezi Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím a paní Janou Florianovou (nyní Čeřovskou) uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě. Ve smlouvě o budoucí kupní smlouvě bylo sjednáno, že nejpozději do 6 měsíců od nabytí právní moci územního rozhodnutí ke stavbě uzavřou smluvní strany kupní smlouvu, jejímž předmětem bude prodej pozemku parc. č. 5896/2 včetně budovy č.p. 3586, Prostějov, rodinný dům, a pozemku parc. č. 5893/2 včetně objektu garáže, oba se všemi dalšími součástmi a příslušenstvím, zejména s vedlejšími stavbami kolny a kurníku, studnou a trvalými porosty, vše v katastrálním území a obci Prostějov, vše z vlastnictví Jany Čeřovské do vlastnictví Olomouckého kraje.

Uzavření kupní smlouvy bylo schváleno usnesením Zastupitelstva č. UZ/22/24/2011 ze dne 16. 12. 2011 a č. UZ/24/23/2012 ze dne 27. 4. 2012.

Na základě stanoviska Magistrátu města Prostějov, odboru životního prostředí, které je součástí pravomocného územního rozhodnutí, je však nutné zapracovat do dokumentace pro stavební povolení protipovodňové opatření týkající se propojení Hloučely a Romže. Po zajištění a předání uvedeného opatření statutárním městem Prostějov Olomoucký kraj zajistí zpracování aktualizace dokumentace pro stavební povolení včetně zpracování těchto protipovodňových opatření. Před zpracováním aktualizace dokumentace pro stavební povolení bude ale nutné zpracovat studii, která ověří varianty křížení propojovacího kanálu Romže a Hloučely s navrhovanou přeložkou silnice II/366 a posoudí případnou nutnost úpravy nivelety silnice II/366 se stanovením dopadu do území. 

Vzhledem ke zdržení přípravy samotné stavby i stavebního řízení z výše popsaných důvodů je nutné svěřit předmětné nemovitosti do hospodaření příspěvkové organizaci kraje za účelem správy a údržby těchto nemovitostí.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 5. 2015:

Pokud vedení Olomouckého kraje rozhodne, bude se Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace o vykoupený majetek starat, i když je činnost příspěvkové organizace zaměřena jinam. Je však nutné zcela jasně specifikovat představy Olomouckého kraje, co má Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace zajistit a v jakém rozsahu, aby byla činnost příspěvkové organizace úspěšná.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 28. 5. 2015:

Ze smlouvy o budoucí kupní smlouvě, která byla dne 21. 5. 2012 uzavřena mezi Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím a paní Janou Florianovou (nyní Čeřovskou) jako budoucím prodávajícím, vyplývá povinnost smluvních stran uzavřít nejpozději do 6 měsíců od nabytí právní moci územního rozhodnutí ke stavbě řádnou kupní smlouvu. Územní rozhodnutí bylo vydáno dne 23. 12. 2014 a právní moci nabylo dne 18. 2. 2015. 

Paní Čeřovskou jsme oslovili, zda by vzhledem ke zdržení přípravy samotné stavby i stavebního řízení přistoupila na uzavření dodatku ke smlouvě o budoucí kupní smlouvě, jehož obsahem by bylo prodloužení lhůty na uzavření řádné kupní smlouvy, nebo zda upřednostňuje uzavření kupní smlouvy za podmínek smlouvy o budoucí kupní smlouvě s tím, že po odprodeji předmětných nemovitostí by na základě nájemní smlouvy mohla předmětné nemovitosti i nadále užívat. Paní Čeřovská si zásilku převzala, ale její odpověď jsme k dnešnímu dni neobdrželi. Vzhledem k tomu, že neznáme její stanovisko, je nutné (pro případ, že budeme muset nemovitosti odkoupit) předmětné nemovitosti svěřit do hospodaření příspěvkové organizace. Na základě dřívějších jednání by se mělo jednat o Správu silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizaci.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit svěření pozemku parc. č. 5896/2 zahrada o výměře 1 312 m2 včetně budovy č.p. 3586, Prostějov, rodinný dům, a pozemku parc. č. 5893/2 včetně objektu garáže, oba se všemi dalšími součástmi a příslušenstvím, zejména s vedlejšími stavbami kolny a kurníku, studnou a trvalými porosty, vše v k.ú. a obci Prostějov do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s účinností ke dni nabytí vlastnického práva Olomouckého kraje k předmětným nemovitostem.
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