
Důvodová zpráva:      

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vyhodnocení Dotačního programu Olomouckého kraje pro oblast protidrogové prevence pro rok 2015, včetně  návrhu na poskytnutí dotací. 
Na základě usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/14/38/2015 ze dne 20. 2. 2015 Olomoucký kraj vyhlásil Dotační program Olomouckého kraje pro oblast protidrogové prevence pro rok 2015. 

Termín pro předložení žádostí byl stanoven do 20. dubna 2015. Podáno bylo celkem 15 žádostí. 

Pro Dotační program Olomouckého kraje pro oblast protidrogové prevence pro rok 2015 byla z rozpočtu Olomouckého kraje vyčleněna částka v celkové výši 2 500 000 Kč. 
Formální hodnocení žádostí zajistili pracovníci Odboru zdravotnictví. Všechny podané žádosti splňovaly stanovená kritéria, ihned nebyla vyřazena žádná žádost. 

Vyhodnocení dotačního programu bylo provedeno v souladu s Pravidly poskytování dotací v rámci Dotačního programu Olomouckého kraje pro oblast protidrogové prevence pro rok 2015.

Změna zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, zákonem č. 24/2015 Sb., se projevila i ve výrazných změnách v Pravidlech poskytování dotací v rámci Dotačního programu Olomouckého kraje pro oblast protidrogové prevence pro rok 2015. 
V letošním roce byly žádosti rozděleny do skupin dle typů služeb. Pro jednotlivé typy služeb byl stanoven celkový objem peněžních prostředků a maximální výše dotace v jednotlivém případě.

Dotace budou poskytnuty na následující služby, u kterých se v zájmu objektivity a zachování rovných podmínek stanovují následující limity a kritéria:

a)
Kontaktní a poradenské služby – celkový objem peněžních prostředků je 1 400 000 Kč, maximální výše dotace v jednotlivém případě je 400 000 Kč.

b)
Terénní programy pro problémové uživatele jiných návykových látek a osoby na nich závislé – celkový objem peněžních prostředků je 500 000 Kč, maximální výše dotace v jednotlivém případě je 250 000 Kč.

c)
Ambulantní léčba závislostí na tabákových výrobcích, alkoholu a jiných návykových látkách – celkový objem peněžních prostředků je 250 000 Kč, maximální výše dotace v jednotlivém případě je 250 000 Kč

d)
Programy následné péče, které zajišťují poskytovatelé zdravotních služeb a jiná zařízení – celkový objem peněžních prostředků je 300 000 Kč, maximální výše dotace v jednotlivém případě je 250 000 Kč.

e)
Služby pro uživatele návykových látek v konfliktu se zákonem – celkový objem peněžních prostředků je 50 000 Kč, maximální výše dotace v jednotlivém případě je 50 000 Kč. 

Komise tedy navrhovala částky pro každou skupinu služeb odděleně. V případě, že požadavky překročily celkový objem peněžních prostředků vyhrazených na jednotlivé výše vymezené služby, byly poskytnuté dotace úspěšným žadatelům rovnoměrně pokráceny. 

Hodnotící komise pro posouzení žádostí o dotace hodnotila projekty také po obsahové stránce. Výsledné bodové hodnocení každé žádosti, na kterém se hodnotící komise na svém jednání dne 6. 5. 2015 shodně usnesla, bylo zaznamenáno do formuláře „Hodnocení Žádosti o dotaci v rámci Dotačního programu Olomouckého kraje pro oblast protidrogové prevence pro rok 2015 “ a současně byla navržena výše dotace. Zápis z tohoto jednání je uložen na odboru zdravotnictví.

Hodnotící komise navrhuje Radě Olomouckého kraje ke schválení dotace uvedené v příloze č. 1 tohoto zápisu – „Přehled přidělených dotací v rámci Dotačního programu Olomouckého kraje pro oblast protidrogové prevence pro rok 2015“. 

Ve všech skupinách služeb byl celkový objem peněžních prostředků beze zbytku rozdělen, pouze ve skupině programy následné péče (celkový objem finančních prostředků 300 000 Kč, max. na projekt 250 000 Kč) nebyla rozdělena částka 50 000 Kč. Do této skupiny služeb byla předložena pouze 1 žádost ve výši 250 000 Kč. 
Dle čl. I. odst. 4) Pravidel poskytování dotací v rámci Dotačního programu Olomouckého kraje pro oblast protidrogové prevence pro rok 2015 Rada Olomouckého kraje může navrhnout Zastupitelstvu Olomouckého kraje poskytnutí dotace přesto, že nejsou splněny podmínky těchto Pravidel.
Rada Olomouckého kraje proto navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje o částku 50 000 Kč navýšit dotaci organizaci KAPPA – HELP o. s., projekt „Terénní program KAPPA – HELP – zdravotní“. Částka pro tento projekt byla díky novým změnám v Pravidlech v letošním roce významně nižší než v loňském roce. Je zde tedy vážná obava o udržení této služby, jediné v Přerovském regionu. Podle pravidel by byla výše dotace 85 660 Kč, po schválení výše uvedeného návrhu bude tedy činit 135 660 Kč.
.
Návrh na poskytnutí dotace je uveden v tabulkách v příloze č. 1 – Dotační program Olomouckého kraje pro oblast protidrogové prevence pro rok 2015. Žádosti jsou uvedeny v číselné řadě 1 až 15, u jednotlivých žádostí je uveden název a sídlo žadatele, název projektu, požadovaná výše dotace, bodové hodnocení projektu a návrh na poskytnutí dotace. 
Uvedené finanční prostředky jsou součástí rozpočtu Odboru zdravotnictví Krajského úřadu Olomouckého kraje. 

.
Předkladatel dále navrhuje Radě Olomouckého kraje schválit vzor smlouvy o poskytnutí dotace dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy a uzavření smluv mezi Olomouckým krajem a subjekty, které jsou uvedeny v Příloze č. 3 důvodové zprávy. 
Do vzorové smlouvy budou vždy doplněny příslušné údaje z tabulky odlišností, která je uvedena v příloze č. 3 důvodové zprávy.
Přílohy:
- Příloha č.1 

Dotační program Olomouckého kraje pro oblast protidrogové prevence pro rok 2015 - dotace
- Příloha č.2 

Vzorová smlouva – „Dotační program Olomouckého kraje pro oblast protidrogové prevence pro rok 2015“  
- Příloha č. 3 

Tabulka odlišností jednotlivých smluv od vzorové smlouvy 
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23.- Dotační program Olomouckého kraje pro oblast protidrogové prevence pro rok 2015 -– vyhodnocení a uzavření smluv o poskytnutí dotace 

