Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/60/23/2022 ze dne 22. 8. 2022 souhlasila se žádostí o poskytnutí individuální dotace v oblasti dopravy z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2022 a nyní materiál předkládá ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje. Žádost města Staré Město byla projednána na poradě vedení
dne 13. 6. 2022. 

Žadatel: Staré Město, nám. Osvobození 166, 788 32 Staré Město, IČO: 00303364, DIČ CZ00303364
Akce: Autobusové zastávky v rámci projektu „Přeshraniční dostupnost Hanušovice – Stronie Ślaskie“. 
Charakter akce: investiční
Termín realizace akce: 1. 1. 2022 – 31. 12. 2022
Termín vyúčtování: 28. 2. 2023
Cíl akce: Spolufinancování vybudovaných autobusových zastávek v rámci projektu „Přeshraniční dostupnost Hanušovice – Stronie Ślaskie“.
Výše požadované dotace: 500 000 Kč
Posouzení žádosti: žádost naplňuje podmínky pro poskytování individuálních dotací, žadatel nemůže žádat v žádném dotačním programu Olomouckého kraje. Žádost byla doručena v termínu a v požadované formě. 
Stanovisko dopravy a silničního hospodářství: Projekt realizoval Olomoucký kraj v rámci přeshraniční spolupráce. Podmínkou projektu „Přeshraniční dostupnost Hanušovice – Stronie Ślaskie“ bylo vybudování nových autobusových zastávek podél budovaného úseku silnice. Město samo nežádalo o vybudování zastávek, ale vzhledem k podmínce daného projektu, muselo na tuto podmínku přistoupit, jinak by Olomoucký kraj nezískal dotaci v rámci projektu přeshraniční spolupráce. Město zjišťovalo možnost získání dotace na vybudování zastávek v dotačních programech Olomouckého kraje, aby realizace zastávek příliš nezatížila rozpočet města. Olomoucký kraj vyhlašuje dotační program Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce, ve kterém je možné žádost o autobusové zastávky, ale město v tomto dotačním programu nemohlo požádat o dotaci z důvodu, že zastávky vybudoval Olomoucký kraj a město tak není v dotačním programu oprávněným žadatelem. 
Vzhledem k tomu, že autobusové zastávky nejsou součástí pozemní komunikace, ale jsou majetkem konkrétní obce, na jejímž katastru jsou umístěny, uzavřel Olomoucký kraj s městem Staré Město Smlouvu o úhradě části nákladů na realizaci investiční akce. Na základě této smlouvy se město Staré Město zavázalo uhradit skutečné náklady spojené s vybudováním zastávek. Město uhradilo výdaje vynaložené Olomouckým krajem na realizaci autobusových zastávek ve výši 1 012 495,25 Kč. Autobusové zastávky byly vybudovány v letech 2020 – 2021. Kolaudační souhlas byl vydán 2. 12. 2021.
Požadovaná dotace ve výši 500 tis. Kč bude využita na úhradu výdajů spojených s vybudováním autobusových zastávek v rámci výše uvedeného projektu přeshraniční spolupráce. Vybudováním autobusových zastávek došlo ke zvýšení bezpečnosti cestujících v této oblasti. 
Dle stanoviska odboru ekonomického je poskytnutí dotace městu Staré Město nesystémové. Pro ostatní obce, které budují silnice, zastávky, bezpečnostní prvky ze svého rozpočtu a svým dílem se spolupodílí na budování infrastruktury své obce, je tento postup nespravedlivý.
Dle stanoviska odboru majetkového, právního a správních činností obecně z právního pohledu nic nebrání tomu, aby byla žadateli poskytnuta požadovaná dotace, respektive skutečnost, že OK realizoval akci dle smlouvy o úhradě části nákladů na investiční akci, za kterou žadatel už kraji zaplatil, nebrání tomu, aby mu na tento účel byla po dalším přehodnocení stanoviska kraje poskytnuta dotace, má-li kraj na tom zájem. 

Návrh porady vedení: vyhovět

Dotace bude pokryta z finančních prostředků alokovaných na individuální dotace.


Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· rozhodnout o poskytnutí individuální dotace ve výši 500 000 Kč z rozpočtu Olomouckého kraje městu Staré Město, IČO: 00303364, se sídlem nám. Osvobození 166, 788 32 Staré Město na akci „Autobusové zastávky v rámci projektu „Přeshraniční dostupnost Hanušovice – Stronie Ślaskie“,
· [bookmark: _GoBack]rozhodnout o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem dle bodu 1 usnesení, ve znění veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace uvedené v příloze č. 1 tohoto usnesení.

Přílohy usnesení:
· Usnesení - příloha č. 1
Smlouva o poskytnutí dotace s městem Staré Město
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Přílohy důvodové zprávy:
· Zpráva k DZ - příloha č. 1
Žádost o dotaci žadatele města Staré Město
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11. – Žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti dopravy – Staré Město
