Důvodová zpráva:

V souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, v souladu s příslušnými ustanoveními zákona 
č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, a v souladu 
se „Zásadami postupu orgánů Olomouckého kraje při nakládání s nemovitým majetkem“ schválenými usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje 
č. UZ/6/28/2021 ze dne 20. 9. 2021 předkládá Rada Olomouckého kraje ke schválení Dodatek č. 34 zřizovací listiny Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace (dále také „SSOK“), dle přílohy č. 1 usnesení.

Navrhovanou změnou zřizovací listiny SSOK, uvedenou v Dodatku č. 34, je úprava Přílohy č. 1 zřizovací listiny „Vymezení majetku v hospodaření příspěvkové organizace“ v části B3) Nemovitosti ve vlastnictví Olomouckého kraje předané do hospodaření Správě silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizaci, s účinností ke dni nabytí vlastnického práva k nim. 

Úprava Přílohy č. 1 zřizovací listiny se provádí z důvodu změn v majetku předaném SSOK. Část B3) Přílohy č. 1 zřizovací listiny sleduje nemovitosti předané do hospodaření příspěvkové organizace s účinností ke dni nabytí vlastnického práva Olomouckého kraje k nim. 

Dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, vydá zřizovatel zřizovací listinu příspěvkové organizace, ve které mimo jiné vymezuje majetek ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření („svěřený majetek“).

Katastrální úřad požaduje pro provedení zápisu údaje o svěření majetku kraje k hospodaření příspěvkové organizaci do katastru nemovitostí, aby mu byla předložena zřizovací listina nebo její dodatek, ze které svěření majetku k hospodaření příspěvkové organizaci k určitým nemovitým věcem ve vlastnictví kraje jednoznačně vyplývá. Katastrálnímu úřadu pro tento účel nestačí předložit pouze usnesení ZOK, kterým bylo rozhodnuto o svěření určitého nemovitého majetku do hospodaření určité organizaci či jeho odejmutí z hospodaření. 

V případě, že Olomoucký kraj nabývá majetek do svého vlastnictví, katastrální úřad nezapisuje do katastru nemovitostí společně s vlastnickým právem i  hospodaření se svěřeným majetkem kraje pro příspěvkovou organizaci. Dochází pouze k zápisu vlastnického práva. Proto je třeba příslušné nemovitosti doplnit do výčtu nemovitých věcí ve vlastnictví Olomouckého kraje předaných Správě silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizaci, k  hospodaření (viz část B)) Přílohy č. 1 zřizovací listiny v předkládaném Dodatku č. 34. 

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· schválit Dodatek č. 34 zřizovací listiny Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se sídlem Lipenská 753/120, 779 00 Olomouc - Hodolany, IČO: 70960399 dle přílohy č. 1 tohoto usnesení.
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