


Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání konaném dne 21. 09. 2020 usnesením UZ/22/57/2020 schválilo pravidla dotačního programu Olomouckého kraje „Program na podporu lesních ekosystémů 2020-2025“ (dále jen „Program“). 
Z dotačního Programu bylo možné žádat o finanční podporu na: 
· umělou obnovu sadbou smrkem ztepilým ve 3 a 4 lesním vegetačním stupni 
(Zařazení do vegetačního stupně je ovlivněno především nadmořskou výškou a stanovištěm (teplota, srážky vlhkost, složení půdy). V daném případě se jedná o podhorské a středohorské polohy v rozmezí cca 400 – 700 m n.m.)
Celková výše finančních prostředků určená na realizaci Programu ve schváleném rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2022 byla 5 000 000,- Kč.
Maximální výše dotace je limitovaná částkou 1 500 000,- Kč.
Minimální výše dotace činí 3 000,- Kč. Na poskytnutí dotace není právní nárok.
Podmínky dotačních titulů byly zveřejněny od  28. 09. 2020 do 28. 12. 2020.
Jedná se o žádosti o poskytnutí dotace podané od 01. 01. 2022
do 31. 05. 2022, za práce provedené od 01. 06. 2021 do 31. 05. 2022.
Poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích je považováno za veřejnou podporu ve smyslu článku č. 107 Smlouvy o fungování EU. Na základě této skutečnosti byla pravidla pro poskytování dotací z Programu zpracována v souladu s „Dotačním rámcem pro poskytování příspěvků na podporu hospodaření v lesích (dále jen „dotační rámec“), který předložilo Evropské komisi k notifikaci Ministerstvo zemědělství. Komise vydala dne 27. 11. 2019 č. SA 54137(2019/N) rozhodnutí, kterým schvaluje na období 2019 – 2025 poskytování podpory v rámci dotačního rámce.
Organizační opatření upravující postup při evidování žádostí, kontrole náležitostí žádostí, projednávání a schvalování dotací je součástí schválených Pravidel pro poskytování dotací z Programu.  
O poskytnutí dotace rozhoduje na základě návrhu odboru životního prostředí 
a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého kraje (dále jen „odbor“) v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (dále jen „zákon“), 
ve znění pozdějších předpisů, Rada Olomouckého kraje nebo Zastupitelstvo Olomouckého kraje.
Radě je podle ustanovení § 59 odst. 2 písm. a) zákona, vyhrazeno rozhodování 
o poskytování dotací do výše 200 000,- Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí, nejedná-li se o účelové dotace z prostředků státního rozpočtu.
Zastupitelstvu je podle ustanovení § 36 odst. 1 písm. c) zákona, vyhrazeno rozhodování o poskytování dotací v hodnotě nad 200 000,- Kč v jednotlivém případě fyzickým nebo právnickým osobám v kalendářním roce a uzavření veřejnoprávních smluv o jejich poskytnutí, nejedná-li se o účelové dotace z prostředků státního rozpočtu, a podle ustanovení § 36 odst. 1 písm. d) zákona poskytování dotací obcím z rozpočtu kraje a kontrola jejich využití.  

Administrace dotačního Programu
V termínu stanoveném pro podávání žádostí bylo doručeno 11 žádostí o poskytnutí dotace. Celková požadovaná výše dotace činí 1 597 491,- Kč.
Rada Olomouckého kraje již na své schůzi konané dne 25. 07. 2022 projednala žádosti o poskytnutí finančních příspěvků na hospodaření v lesích, o kterých rozhoduje a schválila poskytnutí finančních příspěvků na hospodaření v lesích usnesením UR/59/25/2022 v celkové výši 480 600,- Kč. Viz. příloha č. 1 usnesení.
Žádosti o poskytnutí dotací na hospodaření v lesích, o kterých rozhoduje Zastupitelstvo Olomouckého kraje, jsou uvedeny v příloze č. 2 usnesení. Výše návrhu na poskytnutí dotací je 1 116 891,- Kč.
V případě, že Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválí předložený návrh na poskytnutí dotací na hospodaření v lesích uvedený v příloze č. 2 usnesení, bude rozdíl mezi celkovou výší poskytnuté dotace a výší finančních prostředků určených v rozpočtu kraje na realizaci Programu v roce 2022 činit 
3 402 509,- Kč.
Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/59/25/2022 ze dne 25. 07. 2022:
· rozhodla o poskytnutí dotací na hospodaření v lesích žadatelům dle přílohy č. 1 usnesení, 
· rozhodla o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci uvedenými v příloze č. 1 usnesení, ve znění vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením č. UZ/22/57/2020 ze dne 21. 09. 2020,
· souhlasí s návrhem na poskytnutí dotací na hospodaření v lesích žadatelům dle přílohy č. 2 usnesení,
· souhlasí s uzavřením veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci uvedenými v příloze č. 2 usnesení, ve znění vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením č. UZ/22/57/2020 ze dne 21. 09. 2020, 
· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o poskytnutí dotací na hospodaření v lesích žadatelům dle přílohy č. 2 usnesení, rozhodnout o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci dle přílohy č. 2 usnesení.
Přílohy usnesení:
1. Usnesení_příloha č.1 – Přehled schválených žádostí o  poskytnutí dotace na hospodaření v lesích na území Olomouckého kraje – rozhodování je vyhrazeno Radě Olomouckého kraje (strana 3)
1. [bookmark: _GoBack]Usnesení_příloha č. 2 - Návrh na poskytnutí dotace na hospodaření v lesích na území Olomouckého kraje – rozhodování je vyhrazeno Zastupitelstvu Olomouckého kraje (strana 4)
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31. - Dotační program 02_01 Program na podporu lesních ekosystémů 2020-2025 – vyhodnocení 

