


Důvodová zpráva
V souladu s částí A – Obecná část a částí C článku 3 „Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2022“ schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) usnesením č.UZ/7/17/2021 ze dne 13. 12. 2021 (dále jen „Zásady 2022“) a textem doplňujícího materiálu k poskytování individuálních dotací schváleného  ZOK usnesením č.UZ/6/12/2021 ze dne 20. 09. 2021 předkládáme k projednání žádosti o poskytnutí individuální dotace v oblasti životního prostředí a zemědělství. 
Jedná se o žádost o poskytnutí dotace na realizaci akce s názvem: 
1. Pořízení kontejneru RE-Use
Doručeno:	26. 01. 2022
Žadatel: 	Obec Palonín
IČO: 00303127, Palonín č.p. 17, 
789 83 Palonín
 Stručný popis projektu: 
V roce 2017 vybudovala obec Palonín sběrné místo, kam občané odevzdávají velkoobjemový odpad, elektro, kovový odpad a tříděný odpad. Chtějí sběrné místo doplnit o kontejner RE-use. 
Poznámka administrátora:
Re-use centrum. Název vychází z anglického slova „reuse”, které se dá přeložit jako „znovupoužití. Znovu použitelnost a prodlužování životnosti je cesta ke snižování množství odpadů 
a základ cirkulární ekonomiky. Do těchto center nosí lidé věci, které už nepotřebují, ale zároveň jsou v dobrém stavu, a proto poslouží ještě někomu jinému. Věc se pak prodá za symbolickou cenu a tím se zase vrátí do oběhu. Nákupem v Re-use centru se tak přispěje nejen k ochraně planety, ale i na dobrou věc.
Podrobný popis projektu:
Často se stává, že občané dovezou na sběrné místo ještě funkční věci, např. nábytek, kola (jak dětská tak pro dospělé), koloběžky, nádobí a zahradní potřeby, čímž se tyto výrobky stávají odpadem a likvidace takového objemu ale stojí obec nemalé peníze.
Vzhledem k tomu, že o tyto věci je ze strany občanů zájem, chtěli bychom sběrné místo rozšířit o tzv. kontejner Re-use s regály, do kterého by obsluha sběrného místa ukládala věci, které ještě mohou posloužit někomu dalšímu. Tím dojde ke značnému snížení počtu a množství odpadů, což obec pečlivě sleduje v rámci předcházení vzniku odpadů. Nabídka uložených věcí v kontejneru Re-use by byla zveřejňována v obecním zpravodaji.
Účel použití dotace:
Na rozšíření sběrného místa o kontejner Re-use včetně regálů.
Termín realizace projektu:                                                  01. 03. 2022 – 31. 07. 2022
Rozpočet projektu:
Celkové výdaje realizované projektu:	28 000,- Kč
Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje: 	25 000,- Kč
 z toho:
- investiční část                                                                                   	Kč
- neinvestiční část                                                                                               	Kč
Vlastní zdroje:                                                                                               3 000,- Kč
Jiné zdroje:                                                                                      	0,00 Kč
Posouzení žádosti:
Žádost byla řádně doručena v požadované formě ve lhůtě stanovené pro podání žádostí. 
Žádost splňuje podmínku pro poskytnutí individuální dotace, a to z důvodu, že v roce 2022 se nepředpokládá vyhlášení dotačního programu Olomouckého kraje s vyhovujícím účelem. 
Stanovisko administrátora - nevyhovět
Odůvodnění:
Žádost splňuje základní a v podstatě jedinou podmínku Zásad 2022 pro podání žádosti o poskytnutí individuální dotace. Na rozdíl od Zásad platných v roce 2021 není v Zásadách 2022 nijak zohledňována významnost akce, popřípadě celokrajský dopad akce v oblasti životního prostředí. 
V tomto případě se jedná pouze o zlepšení podmínek pro výkon činnosti realizované obcí, která má sice lokální přínos v oblasti odpadového hospodářství ale z pohledu kraje je to marginární záležitost. Poskytnutí dotace by bylo precedentem pro podávání obdobných žádostí ze strany obcí.
Na realizaci Re-use center pro opětovné použití výrobků bude dle současně dostupných informací možno žádat o poskytnutí podpory v rámci specifického cíle 1.5 Podpora přechodu na oběhové hospodářství účinně využívající zdroje, v oblasti Předcházení vzniku odpadů žádat o poskytnutí podpory z Operačního programu Životní prostředí 2021 – 2027.
Stanovisko odboru ekonomického doručené dne 07. 07. 2022: 
Je v souladu se stanoviskem OŽPZ. Žádost splňuje podmínky uvedené v Zásadách pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje, které se vztahují na individuální dotace, zejména čl. 3, Část C, odst. 1. Zásad. Nebyl vyhlášen vhodný dotační program.
Stanovisko vedení ze dne 18. 07. 2022 – nevyhovět. 
2. Národní výstava psů Floracanis Olomouc 2022
Doručeno:		 03. 02. 2022
Žadatel: 		Českomoravská myslivecká jednota, z.s. 
okresní myslivecký spolek Olomouc 
IČO: 67777481, Wellnerova 301/20, 779 00 Olomouc
Stručný popis akce
Předmětem akce je pořádání největší národní výstavy psů všech plemen s mezinárodní účastí v České republice. Výstava se koná 3. - 4. 9. 2022 a proběhne v areálu výstaviště Flora Olomouc a přilehlých Smetanových sadech.
Podrobný popis akce
Výstava se koná 3. - 4. 9. 2022 v areálu výstaviště Flora Olomouc a přilehlých Smetanových sadech. Předpokládaná účast cca 3000 vystavovatelů z celé Evropy, více jak 300 plemen psů.
Posuzování přijali špičkoví rozhodčí mimo České republiky, také ze Slovenska, Polska, Francie, Holandska, Finska, Maďarska, Rakouska, Chorvatska.
Očekávaný počet návštěvníků na základě zkušeností z předchozích ročníků cca
10 000 (z toho více než 3 000 dětí).
Národní výstava primárně slouží k exteriérovému posouzení jedince a je určena pro všechny věkové kategorie psů (od štěňat až po veterány) a také pro všechny skupiny psů (lovecké, společenské, zdravotnické, ovčácké, pracovní, služební apod.). Psi jsou při výstavě posouzeni, změřeni, zváženi, následně odborně ohodnoceni a oceněni známkou, jejíž výsledek je nezbytný k dalšímu použití psa v chovné linii. Účast psa na výstavě je tak nedílnou podmínkou pro jeho další chovnost.
Kromě toho je projekt významnou mezinárodní prezentací chovatelů psů a prezentací kynologů z české republiky v mezinárodním kontextu. Nezanedbatelný je rovněž význam společenský a přiblížení kynologie a chovu psů nezainteresované veřejnosti. Kromě toho je výstava významným evropským setkáním kynologů.
Hodnocení bude realizováno ve více než 25 výstavních kruzích umístěných 
v pavilonech E, G, H, na zpevněných plochách Samba a Letní scéna pod montovanými halami, i na volných plochách výstaviště.
V rámci výstavy se uskuteční široká paleta kulturních, naučných a zábavných doprovodných programů v hlavní Rudolfově aleji Smetanových sadů. Obsahem doprovodných programů bude tématika chovatelství, ochrany přírody, lesnictví a myslivosti, s akcentem a cílením zejména na mládež ale i laickou a odbornou veřejnost.
Účel použití finanční dotace:
· pokrytí části výdajů za pronájem areálu výstaviště Flora Olomouc,
· materiály související přímo se zajištěním s vlastní výstavy (výstavní katalog, posudkové listy, diplomy)
Termín realizace akce:                                                  01. 01. 2022 – 30. 11. 2022
Rozpočet akce:
Celkové výdaje realizované akce:	2 000 000,- Kč
Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje: 	250 000,- Kč
z toho:
- investiční část                                                                                    	 0,-  Kč
- neinvestiční část                                                                                      250 000,- Kč
Vlastní zdroje:	1 550 000,- Kč
Jiné zdroje: 	200 000,- Kč
Struktura jiných zdrojů: 
– poskytnutí dotace od Statutárního města Olomouc			         200 000,- Kč
Posouzení žádosti:
Žádost byla řádně doručena v požadované formě ve lhůtě stanovené pro podání žádostí. 
Žádost nesplňuje podmínku pro poskytnutí individuální dotace, a to z důvodu, že v roce 2022 by bylo možno na část uváděných aktivit, týkající se přímo oblasti zemědělství (myslivost, skupina psů loveckých, ovčáckých plemen) a oblasti ochrany přírody požádat o poskytnutí dotace z dotačního programu „Program na podporu aktivit v oblasti životního prostředí a zemědělství 2022“, kategorie B podporovaných aktivit – výstavy zaměřené na zájmovou nepodnikatelskou činnost v oblasti životního prostředí a zemědělství přímo organizované nebo realizované žadatelem, který byl otevřen pro příjem žádostí od 21. 03. do 11. 04. 2022. 
Žadatel podal žádost o poskytnutí dotace ve výši 150 000,- Kč na stejnou akci rovněž v rámci výše uvedeného dotačního programu. Rada Olomouckého kraje této žádosti vyhověla a usnesením č. UR/56/30/2022 ze dne 20. 06. 2022 rozhodla o poskytnutí dotace v požadované výši. Účelem poskytnuté dotace je úhrada části výdajů uvedených výše. 
Podle Pravidel uvedeného dotačního programu, by však nebylo možné poskytnutí podpory na zajištění té části programu, který nemá přímou vazbu na tématiku životního prostředí a zemědělství ani poskytnutí dotace vyšší než 150 000,-Kč, což je dle Pravidel uvedeného dotačního programu maximální výše dotace na jednu akci. 
Podle názoru administrátora však Zásady 2022 ani výše uvedený dotační program neobsahují podmínku, že žadatel může na stejnou (tutéž) akci v rámci všech dotačních programů Olomouckého kraje v roce 2022 žádat pouze jeden krát. Je tedy možné podat žádost na stejnou (tutéž) akci v různých dotačních programech/titulech. Není možné pouze podání více žádostí na stejnou (tutéž) akci v rámci jednoho dotačního programu/titulu.
Stanovisko administrátora - udělit žadateli výjimku ze splnění podmínky    
                                                 stanovené v části C  článku 1 Zásad 2022
				    - vyhovět ve výši 150 000,- Kč
Odůvodnění:
Žádost zřejmě nesplňuje podmínku pro poskytnutí individuální dotace, a to z důvodu, že v roce 2022 byl vypsán dotační program „Program na podporu aktivit v oblasti životního prostředí a zemědělství 2022“, ze kterého by bylo možno na část uváděných aktivit realizovaných v rámci akce žádat o poskytnutí dotace. Z výše uvedeného dotačního programu by nebylo možno žádat dotaci na zajištění doprovodného programu akce, který nemá vazbu na tématiku životního prostředí 
a zemědělství ani poskytnutí dotace vyšší než 150 000,-Kč, což je dle Pravidel uvedeného dotačního programu maximální výše dotace na jednu akci.
Vzhledem k překryvu dopadů akce do dalších oblastí (kulturní, vzdělávací, podpory cestovního ruchu, skupina psů služebních, pracovních, zdravotnických apod.) se tak dá konstatovat, že v roce 2022 není vypsán dotační program Olomouckého kraje, který by pokryl celou škálu realizovaných aktivit.
Dále nutno uvést, že se jedná o významnou akci z titulu jejího mezinárodního dopadu, jedinečnosti, velkého rozsahu a pořadatelské náročnosti, realizovanou v územním obvodu Olomouckého kraje. Realizace největší výstavy psů konané v České republice na území kraje přispěje k propagaci a zviditelnění Olomouckého kraje a Statutárního města Olomouc v mezinárodním měřítku.
Na konání stejné akce byla poskytnuta individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje již v letech 2019 až 2021 na základě výjimky ze splnění podmínek stanovených v tehdy platných Zásadách udělené řídím orgánem. 
Na základě výše uvedeného má administrátor jednoznačně za to, že se jedná o odůvodněný případ ve smyslu ustanovení části C článku 5 Zásad 2022, kdy může řídící orgán udělit výjimku z podmínek stanovených v těchto Zásadách. 
Návrh administrátora na poskytnutí individuální dotace v nižší výši, než je požadováno v doručené žádosti, je odůvodňován skutečností, že již bylo rozhodnuto o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje v rámci jiného dotačního programu. Viz. výše.
Nutno uvést, že se jedná o odborné stanovisko administrátora ve smyslu požadavku uvedeného v textu doplňujícího materiálu k poskytování individuálních dotací schváleného  ZOK usnesením č.UZ/6/12/2021 ze dne 20. 09. 2021. Předmětem stanoviska tedy není žádná vazba na disponibilní prostředky pro poskytování individuálních dotací.
Stanovisko odboru ekonomického doručené dne 07. 07. 2022: 
Je částečně v souladu se stanoviskem OŽPZ. V případě schválení dotace je nutné schválit výjimku ze Zásad. Žádost nesplňuje podmínky uvedené v Zásadách pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje, které se vztahují na individuální dotace, zejména čl. 3, Část C, odst. 1. Zásad. Byl vypsán vhodný DP „Program na podporu aktivit v oblasti životního prostředí a zemědělství 2022“ (příjem žádostí od 21. 03. do 11. 04. 2022) a byl již vyhlášen vhodný DP 05_01_Program podpory kultury v Olomouckém kraji v roce 2022„ (příjem žádostí - 1. kolo od 17. 01. 2022 do 28. 01. 2022, 2. kolo od 13. 06. 2022 do 24. 06. 2022). Upozorňujeme, že dne 10. 04. 2022 žadatel podal totožnou žádost v rámci tohoto DP. V rámci vyhodnocení DP byla žadateli schválena dotace ve výši 150 000,- Kč (100% požadavek žadatele) a výdaje, na které bude dotace použita, se zcela shodují s výdaji, které jsou uvedeny v žádosti na ID, tedy na pokrytí části výdajů za pronájem areálu výstaviště Flora Olomouc, dále na materiál související přímo se zajištěním vlastní výstavy (výstavní katalog, posudkové listy, diplomy.). Na jaké výdaje bude dotace z IŽ použita, když tyto výdaje bude příjemce vyúčtovávat v rámci DP 02_03?
Replika administrátora k výše uvedenému dotazu:
V obou případech je uváděno, že účelem dotace je pokrytí části výdajů na realizaci akce. Celkové náklady na realizaci akce (2 000 000,- Kč) však vysoce převyšují výši dotace (150 000,- Kč) schválené v rámci DP 02_03 a navrhované ke schválení (150 000,- Kč) v rámci individuálních dotací. Souhrnná výše případné dotace z rozpočtu Olomouckého kraje by činila pouze 15 % celkových nákladů. Z tohoto důvodu má administrátor za to, že použití dotací se nebude překrývat.  
[bookmark: _GoBack]Stanovisko vedení ze dne 18. 07. 2022 – vyhovět částečně a poskytnout dotaci ve výši 150 000,- Kč.
Dotace bude kryta z finančních prostředků alokovaných na individuální dotace.
Rada Olomouckého kraje usnesením UR/59/26/2022 ze dne 25. 07. 2022:
1. souhlasí s návrhem na nevyhovění žádosti o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje žadateli uvedenému pod pořadovým číslem 1 dle přílohy č. 1 tohoto usnesení
	2. 
	souhlasí s udělením výjimky dle části C bodu 5 Zásad pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje ze splnění podmínky stanovené v části C bodě 1 těchto Zásad z důvodu významnosti a výjimečnosti akce z titulu jejího mezinárodního dopadu, její jedinečnosti, velkého rozsahu, pořadatelské, finanční náročnosti a překryvu do několika oblastí (životní prostředí, environmentální výchova, cestovní ruch, kultura) pro žadatele uvedeného pod pořadovým číslem 2 dle přílohy č. 1 tohoto usnesení

	3. 
	souhlasí s návrhem na poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje žadateli uvedenému pod pořadovým číslem 2 dle přílohy č. 1 tohoto usnesení ve výši 100 000,- Kč

	4.
	souhlasí s uzavřením veřejnoprávním smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem dle bodu 3 usnesení ve znění vzorové smlouvy schválené Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením č. UZ/7/17/2021 ze dne 13. 12. 2021


5. doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje dle bodu 1 tohoto usnesení, rozhodnout o udělení výjimky dle bodu 2 usnesení, rozhodnout o poskytnutí dotace dle bodu 3 usnesení a rozhodnout o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace dle bodu 4 usnesení





Přílohy usnesení:

· Usnesení_příloha č. 1 - Žádosti o poskytnutí individuální dotace v oblasti životního prostředí a zemědělství (strana 7)
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