Důvodová zpráva
V souladu s částí A – Obecná část a částí C článku 3 „Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2022“ schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) usnesením č.UZ/7/17/2021 ze dne 13. 12. 2021 (dále jen „Zásady 2022“) a textem doplňujícího materiálu k poskytování individuálních dotací schváleného  ZOK usnesením č.UZ/6/12/2021 ze dne 20. 09. 2021 předkládáme k projednání žádosti o poskytnutí individuální dotace v oblasti životního prostředí a zemědělství. 
Jedná se o žádost o poskytnutí dotace na realizaci akce s názvem: 
5. MOSPREMA - Predikce a management kalamitních stavů komárů pro zachování biodiverzity v lužních lesích
Doručeno:		 22. 08. 2022
Žadatel: 		Město Litovel 
IČO: 00299138, Nám. Př. Otakara 778/1b, 784 01 Litovel
Stručný popis akce
Předmětem individuální žádosti o dotaci je částečné pokrytí výdajů města Litovel na dar věnovaný Univerzitě Palackého v Olomouci v souvislosti s realizací projektu "MOSPREMA", jehož partnerem je město Litovel.
Podrobný popis akce
Město Litovel je součástí CHKO Litovelské Pomoraví, které vzniklo zejména z důvodu ochrany přirozeného meandrujícího toku řeky Moravy a něj navazujícího komplexu lužních lesů. Existence lužních lesů však každoročně komplikuje život obyvatelům obcí žijících v blízkosti CHKO. S nástupem jarních měsíců se tůně lužních lesů stávají líhništěm pro larvy komárů, které pak obtěžují obyvatele přilehlých obcí CHKO.
Cílem projektu "MOSPREMA - Predikce a management kalamitních stavů komárů pro zachování biodiverzity v lužních lesích" je pomocí moderních geoinformačních metod a soudobých poznatků vytvořit prostředí a ověřit nové postupy pro integrovaný management území s cílem minimalizovat každoročně se opakující kalamitní stavy komárů. Zvláštní důraz je kladen na zachování biodiverzity zájmového území CHKO Litovelské Pomoraví a jeho bezprostředního okolí. S využitím průběžně aktualizovaných senzorových dat a obrazových dat bude vytvořen pokročilý model pro predikci stavu území z pohledu rizika vzniku kalamity a rovněž dojde ke snížení koncentrace a termínově přesnější aplikaci larvicidů. Projekt "MOSPREMA" v médiích:
https://www.idnes.cz/olomouc/zpravy/drony-univerzita-palackeho-kalamita-komari-litovalske-pomoravisenzory. A220720_092323_olomouc-zpravy_dmk.
Projekt je financován z Norských fondů / Výzvy RAGO. Město Litovel je partnerem projektu na základě Partnerské smlouvy ze dne 24.6.2022.
Financování projektu MOSPREMA:
- celkový rozpočet 14.689.280,00 Kč,
- dotace z Norských fondů 90 %,
- nutná finanční spoluúčast 10 % (tj. 1.468.928,00); 50 % z této částky uhradí  
  UPOL, 50 % (tj. 734.400,00 Kč) uhradí město Litovel ze svého rozpočtu formou 
  daru na základě darovací smlouvy
- individuální dotace OK - požadována ve výši 500.000,00 Kč na částečné      
   pokrytí daru pro UPOL v celkové výši 734.400,00 Kč
Účel použití finanční dotace - neinvestiční:
Částečné pokrytí výdajů města Litovel na dar věnovaný Univerzitě Palackého v Olomouci v souvislosti s realizací projektu "MOSPREMA - Predikce a management kalamitních stavů komárů pro zachování biodiverzity v lužních lesích".
Termín realizace akce:                                                  24. 06. 2022 – 30. 06. 2023
Rozpočet akce:
Celkové výdaje realizované akce:	734 000,- Kč
Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje: 	500 000,- Kč
z toho:
- investiční část                                                                                    	 0,-  Kč
- neinvestiční část                                                                                      500 000,- Kč
Vlastní zdroje:	234 400,- Kč
Jiné zdroje: 	0,- Kč
Struktura jiných zdrojů: 
			         
Posouzení žádosti:
Žádost byla řádně doručena v požadované formě ve lhůtě stanovené pro podání žádostí. 
Žádost splňuje základní podmínku pro poskytnutí individuální dotace, a to z důvodu, že v roce 2022 se nepředpokládá vyhlášení dotačního programu Olomouckého kraje s vyhovujícím účelem.
Stanovisko administrátora -  vyhovět 
Odůvodnění:
Lužní lesy Chráněné krajinné oblasti (dále jen „CHKO“) Litovelské Pomoraví patří v rámci České republiky mezi tři oblasti s největším výskytem komárů. Pro informaci dále je to oblast soutoku řeky Moravy a řeky Dyje na jižní Moravě a Mělnicko. V rámci Olomouckého kraje jsou tedy obce v CHKO Litovelské Pomoraví a jeho okolí z důvodu výskytu komárů nejohroženější. 
Podle získaných informací se za komáří kalamitu označuje situace, kdy na člověka zaútočí více jak 10 komárů za minutu. Pro zajímavost bodá pouze samička, sameček se živí rostlinnými šťávami. 
V minulosti byla řešena problematika zvýšeného výskytu komárů v Olomouckém kraji jednotlivými obcemi individuálně a Olomoucký kraj se v jednotlivých letech do řešení komáří kalamity zapojoval formou částečné úhrady nákladů obcím na provedení opatření v intravilánech postižených obcí za účelem likvidace této kalamity.
Opatření spočívala v použití aerosolového přípravku s insekticidní látkou, která byla rozptýlena v intravilánu obcí a dočasně omezila aktivity hmyzu. Vzhledem k dočasnosti bylo nutno aplikaci přípravku několikrát opakovat. 
V roce 2005 to byla částka ve výši 226 000,- Kč na úhradu výdajů spojených s aplikací přípravků na hubení komárů v intravilánu obcí Náklo, Střeň a Litovel.
V roce 2006 to byla částka 99 000,- Kč. Nutno však zmínit, že v tomto roce byly poskytnuty na úhradu výdajů spojených s aplikací přípravků na hubení komárů rovněž finanční prostředky z provozních výdajů na řešení ochrany majetku obcí z rozpočtu Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 498 000,- Kč. Aplikace byla v dané době provedena v 10 obcích – Olomouc, Litovel, Střeň, Červenka, Náklo, Příkazy, Uničov, Grygov, Přerov a Kojetín.
V roce 2009 to byla částka ve výši 121 791,- Kč, a to pro  obce Střeň, Náklo, Příkazy a město Litovel, na jejichž území byl výskyt komárů Krajskou hygienickou stanicí Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci označen jako kalamitní. 
V roce 2010 byla za účelem snížení a zjednodušení administrativy zvolena varianta, kdy na základě žádosti obce a doložení stanoviska Krajské hygienické stanice Olomouckého kraje, že v uvedené obci došlo ke kalamitnímu výskytu komárů, byl objednatelem aplikace insekticidní látky v postižené oblasti přímo Olomoucký kraj.
Na základě této skutečnosti Olomoucký kraj vyčlenil v rozpočtu 2010 na nákup a aplikaci dezinfekčních prostředků při řešení kalamitní situace v přemnožení komárů po povodních v květnu 2010 finanční prostředky v celkové výši 1 000 000,- Kč. Na základě požadavků obcí byla tato částka navýšena na 1 250 000,- Kč.
Nutno uvést, že zásah až ve fázi kalamitního výskytu již volně létajících komárů v intravilánech obcí spočívající v aplikaci aerosolového přípravku s insekticidní látkou není efektivní. Vzhledem k jeho dočasnosti je nutno aplikaci přípravku několikrát opakovat.
Z tohoto důvodu se postižené obce rozhodly řešit v případě očekávaného přemnožení likvidaci komárů již ve stádiu komářích larev za použití nejedovatého selektivního biologického přípravku účinného jen na larvy komárů. Tedy předcházet kalamitnímu stavu. Od roku 2013 se snaží postupovat v likvidaci komárů jednotně, kdy v rámci plnění ustanovení uzavřené smlouvy spolupracují na jednotném postupu a opatřeních, která přispívají ke zmírnění výskytu komárů v blízkosti jednotlivých obcí a jejich místních částí
Vzhledem k této skutečnosti se pak již Olomoucký kraj na řešení komáří kalamity až do roku 2020 nepodílel, protože podmínkou jeho pomoci vždy bylo, že kalamita nastala.  
V roce 2020 dle stanoviska Krajské hygienické stanice Olomouckého kraje kalamita opět nastala.  Z tohoto důvodu byl na základě žádosti města Litovel poskytnut na její řešení finanční dar z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 180 000,- Kč.
Stanovisko odboru ekonomického: 
Je v souladu se stanoviskem OŽPZ. Žádost splňuje podmínky uvedené v Zásadách pro poskytování finanční podpory z  rozpočtu Olomouckého kraje, které se vztahují na individuální dotace, zejména čl. 3, Část C, odst. 1. Zásad. Nebyl vyhlášen vhodný dotační program.





7. Olšany u Prostějova – sanační zásah (dále jen „projekt“)
Doručeno:	30. 08. 2022
Žadatel: 	Obec Olšany u Prostějova
IČO: 00288560, Olšany u Prostějova č.p. 50, 
798 14 Olšany u Prostějova
 Stručný popis projektu: 
Cílem projektu je snížení kontaminace spodních vod kontaminovaných chlorovanými ethyleny v lokalitě Olšany u Prostějova – Vrbátky – Hrdibořice.

Podrobný popis projektu:
Cílem Projektu je částečné snížení kontaminace podzemních vod kontaminovaných chlorovanými ethyleny v lokalitě Olšany u Prostějova-Vrbátky-Hrdibořice (Zpráva o životní prostředí v OK-2019, MŽP). Projekt řeší vybudování účinného sanačního systému zasakovacích vrtů sloužících jako reaktivní bariéry a následnou aplikaci syrovátky (metoda podporované biologické dechlorace-BRD).
Od zahájení samotného výše popsaného sanačního zásahu v dubnu 2020 bylo vybudováno 282 aplikačních vrtů a 51 monitorovacích vrtů, bylo aplikováno cca 1 150 m3 mléčné syrovátky a bylo odebráno cca 4 500 vzorků podzemní vody pro ověření účinnosti
sanačního zásahu. Probíhající monitoring kvality podzemní vody potvrzuje, že aplikovaná metoda BRD je vhodná technologie, která vede k postupné degradaci chlorovaných ethylenů na netoxické produkty (ethan, ethen). Průběžné výsledky rozborů ukazují, že parametrů stanovených pro tuto etapu sanačních prací budou dosaženy. 
K úspěšnému dokončení projektu je třeba pokračovat v aplikaci syrovátky do konce roku 2022 a provádět průběžně monitorovací rozbory kvality podzemní vody do poloviny roku 2023. Tyto výsledky budou sloužit k vypracování aktuálního transportního modelu k závěrečné zprávě projektu a jako podklad pro analýzu budoucího vývoje kontaminačního mraku. Výsledky také budou sloužit jako podklad pro další etapu likvidace této staré ekologické zátěže na podzemní vodách v lokalitě Olšany u Prostějova-Vrbátky-Hrdibořice

Účel použití dotace - investiční:
Finanční prostředky budou využity na výdaje - aplikace syrovátky, monitorování kvality podzemní vody, zpracování monitorovacích zpráv, provádění technického a autorského dozoru.
Termín realizace projektu:                                                  01. 03. 2019 – 30. 04. 2023
Rozpočet projektu:
Celkové výdaje realizované projektu:	197 587 969,76 Kč
Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje: 	2 000 000,00 Kč
 z toho:
- investiční část                                                                                     2 000 000,00 Kč
- neinvestiční část                                                                                               0,00 Kč
Vlastní zdroje:	3 369 815,47 Kč	
Jiné zdroje:                                                                                      191 958 154,29 Kč
Struktura jiných zdrojů: 
- dotace z Operačního programu Životní prostředí                           167 949 774,29 Kč
- dotace z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2020  a 2021             21 008 380,00 Kč
- dotace Obec Vrbátky                                                                           1 000 000,00 Kč
- dotace Město Prostějov                                                                       2 000 000,00 Kč
Pro informaci:
Se započtením již poskytnuté dotace v roce 2020 a 2021 činí celková výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na realizaci projektu 
23 060 367,- Kč.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje v minulosti usnesením č. UZ/6/75/2017 ze dne 
18. 09. 2017 deklarovalo s odkazem na důvodovou zprávu příslib finanční spoluúčasti Olomouckého kraje na spolufinancování vlastního podílu obce Olšany u Prostějova při realizaci projektu „Olšany u Prostějova – sanační zásah“, a to až do výše 15 % celkových způsobilých výdajů na realizaci 1. etapy projektu, nejvýše však do částky 21 060 367,- Kč za podmínky projednání a schválení dotace Zastupitelstvem Olomouckého kraje a poskytnutí dotace z Operačního fondu Životní prostředí 2014–2020.
Výše příslibu dotace z rozpočtu kraje vycházela z v dané době žadatelem uváděné výše způsobilých výdajů projektu. Podle v dané době předpokládaných podmínek pro poskytnutí dotace by měla skutečně poskytnutá výše dotace z rozpočtu kraje reflektovat výsledek výběrového řízení na zhotovitele projektu a výsledek jednání 
o finanční účasti s dalšími subjekty. 
Podle rozhodnutí Ministerstva životního prostředí o poskytnutí dotace z roku 2019 (dále jen „ROPD změna“), kterým se mění původní rozhodnutí z roku 2017, je financování projektu plánováno od roku 2019 do roku 2023. Předpokládá se financování projektu na základě žádostí o platby podávané na SFŽP v měsíční periodě.
Předpokládané částky kofinancování vlastních zdrojů (ve výši 15%) v jednotlivých letech (dle RoPD změna):
· 2019: 	  1 738 042,50 Kč
· 2020: 	16 270 337,11 Kč
· 2021: 	  3 461 467,50 Kč
· 2022: 	  3 461 467,50 Kč
· 2023: 	  4 706 880,86 Kč
Na financování vlastních zdrojů žadatele na realizaci akce v roce 2019 a 2020 již byla poskytnuta v roce 2020 dotace z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 18 008 380,00 Kč. V roce 2021 pak byla poskytnuta dotace z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 3 051 987,- Kč.
Nutno zmínit, že odstranění potencionálního ohrožení kontaminací jímacího území Dubany a Hrdibořice je prioritně v zájmu subjektů odebírajících pitnou vodu z ohrožených jímacích území, provozujících vodohospodářskou infrastrukturu napojenou na tato jímací území a zásobovaných pitnou vodou z těchto území. 
V souvislosti se snahou o zabezpečení financování projektu se uskutečnilo v květnu 2016 setkání subjektů zainteresovaných na jeho realizaci. Výstupem tohoto setkání bylo, že by se na financování realizace projektu měly mimo Olomoucký kraj podílet obce, města a další právnické osoby zásobované pitnou vodou z jímacích území Dubany a Hrdibořice. Rovněž by se měl podílet vlastník vodohospodářské infrastruktury firma Vodovody a kanalizace Prostějov, a.s. a její provozovatel firma Moravská Vodárenská, a. s.

Dalším výstupem tohoto jednání bylo, že proběhnou navazující jednání s dotčenými obcemi, městy a právnickými osobami o jejich spoluúčasti na financování projektu 
a výši jejich podílů. Z tohoto důvodu Olomoucký kraj inicioval v červnu 2017 a únoru 2018 další setkání zainteresovaných subjektů. Bohužel nutno uvést, že v dané době se přes jakési deklarace příslibů žádný ze subjektů zřejmě obci Olšany u Prostějova ke spolufinancování nezavázal.   
Pro úplnost uvádíme, že již v minulosti Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením 
č. UZ/5/26/2017 ze dne 19. 06. 2017 schválilo poskytnutí dotace z rozpočtu kraje Obci Olšany u Prostějova na přípravu projektu (zpracování projektové dokumentace včetně studie proveditelnosti), manažerské řízení přípravy projektu a podání žádosti o dotaci v ISKP 14 v rámci OPŽP s názvem „Odstranění staré ekologické zátěže – Olšany u Prostějova“ ve výši 713 900,- Kč. Vzhledem ke skutečnosti, že výše uvedený předmět, na který byla dotace z rozpočtu kraje poskytnuta, patří mezi uznatelné výdaje, je její příjemce, v případě poskytnutí dotace na realizaci projektu z Operačního programu Životní prostředí, povinen poskytnutou dotaci do rozpočtu kraje vrátit, což se i stalo.
Posouzení žádosti:
Žádost byla řádně doručena v požadované formě ve lhůtě stanovené pro podání žádostí. 
Žádost splňuje základní podmínku pro poskytnutí individuální dotace, a to z důvodu, že v roce 2022 se nepředpokládá vyhlášení dotačního programu Olomouckého kraje s vyhovujícím účelem.
Žádost splňuje požadavek na
· realizaci v územním obvodu Olomouckého kraje,
· shodu s podporovanými oblastmi,
· významnost projektu z titulu odstranění potencionálního ohrožení jímacího území pro zásobování obyvatelstva pitnou vodou,
· vícezdrojové financování projektu – na realizaci akce Ministerstvo životního prostředí poskytlo rozhodnutím ze dne 30. 11. 2017, které bylo změněno rozhodnutím ze dne 15. 11. 2019 dotaci v celkové výši 167 949 774,29 Kč. Čerpání dotace je rozloženo do období 2019 – 2023.

Stanovisko administrátora - vyhovět 
Odůvodnění:
Předmět projektu uvedený v žádosti o poskytnutí individuální dotace naplňuje podmínky stanovené v „Zásadách pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2022“. 
Kontaminace pozemních vod chlorovanými uhlovodíky, která vznikla v minulosti v důsledku průmyslové činnosti firmy Sigma Lutín, byla zjištěna v roce 1994. Laboratorními rozbory bylo prokázáno několikanásobné překročení mezních hodnot dle tehdy platné ČSN pro pitnou vodu. Na základě této skutečnosti vyhlásil tehdejší Okresní úřad Prostějov stav havarijního zhoršení jakosti podzemních vod 
a Okresní hygienik vyloučil domovní studny v Olšanech u Prostějova ze zásobování obyvatelstva pitnou vodou.
Na základě zjištěného stavu nařídila v dané době Česká inspekce životního prostředí (dále „ČIŽP“) firmě Sigma Lutín a.s. zastavení používání prostředku pro odmašťování – perchlorethylenu k datu 01. 08. 1994 a provedení podrobného hydrogeologického průzkumu. Na základě výsledků průzkumu pak rozhodnutím ze dne 09. 05. 1995 uložila zpracovat projekt sanačních prací a provedení jejich realizace. Současně stanovila výsledné sanační limity. 
V souladu s usnesením vlády ČR č. 123 ze dne 17. 03. 1993 k řešení ekologických závazků při privatizaci dle zákona č. 92/1991 Sb., o podmínkách převodu majetku státu na jiné osoby, ve znění zákona č. 92/1992 Sb., uzavřel Fond národního majetku ČR smlouvu s nabyvatelem majetku firmou Sigma Lutín a.s., v níž se zavázal k úhradě nákladů vynaložených na vypořádání ekologických závazků vzniklých před privatizací.
Sanační práce byly zahájeny v říjnu 2001, probíhaly ve vlastním závodě 
i v okrajových částech obce, účinnost sanačních prací v obci Olšany u Prostějova však byla vzhledem ke zpoždění prací nižší než projektovaná. Toto bylo způsobeno skutečností, že zastupitelstvo obce zpočátku vydávalo zamítavé stanovisko k sanaci na území obce z důvodu obav občanů, že sanačním čerpáním podzemních vod dojde ke ztrátě vody v domovních studních, k narušení statiky objektů apod. Z tohoto důvodu došlo ke zpoždění zahájení prací na území obce asi o 24 měsíců.
Rozhodnutím Krajského obchodního soudu v Ostravě ze dne 10. 09. 1998, které nabylo právní moci dne 07. 10. 1998, byl prohlášen konkurz na majetek firmy Sigma Lutín a.s.
Krajský úřad Olomouckého kraje (dále jen „KÚOK“) si plně uvědomoval riziko vyplývající z možného ukončení konkurzního řízení, proto opakovaně upozorňoval (v roce 2004, 2005, 2006) Krajský soud v Ostravě na nesplněné závazky firmy Sigma Lutín a.s. ve vztahu k životnímu prostředí. Přes tato upozornění a upozornění dalších zainteresovaných subjektů – Ministerstva životního prostředí ČR, Fondu národního majetku ČR a Ministerstva financí ČR, Krajský soud v Ostravě usnesením ze dne 08. 02. 2006 zrušil konkurz na majetek úpadce firmy Sigma Lutín a.s. Následně byl ke dni 23. 12. 2006 proveden výmaz společnosti z obchodního rejstříku. Na základě této skutečnosti pak došlo k zániku ekologické smlouvy na sanační práce uzavřené mezi Fondem národního majetku ČR a firmou Sigma Lutín a.s., a tím k ukončení jejich financování. Sanační práce tak byly zastaveny.
V době zániku ekologické smlouvy byla opatření uložená rozhodnutím ČIŽP splněna pouze na dílčích lokalitách v areálu Sigmy Lutín a Magacína. Na území obce Olšany 
u Prostějova se nepodařilo cílové sanační limity splnit.
V roce 2008 inicioval KÚOK jednání za účelem zajistit dokončení sanačních prací, 
a to s ohledem na možné využití finančních prostředků z OPŽP – prioritní osa 4, oblast 4.2. – odstraňování starých ekologických zátěží. Po projednání se obec Olšany u Prostějova rozhodla převzít roli předkladatele žádosti o poskytnutí finančních prostředků z OPŽP. KÚOK zajistil zpracování aktualizované analýzy rizik a její uhrazení z rozpočtu Olomouckého kraje. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje již v minulosti usnesením č. UZ/6/75/2017 ze dne 
18. 09. 2017 deklarovalo s odkazem na důvodovou zprávu příslib finanční spoluúčasti Olomouckého kraje na spolufinancování vlastního podílu obce Olšany u Prostějova při realizaci projektu „Olšany u Prostějova – sanační zásah“.
Na realizaci akce Ministerstvo životního prostředí poskytlo rozhodnutím ze dne 30. 11. 2017, které bylo změněno rozhodnutím ze dne 15. 11. 2019 dotaci v celkové výši 167 949 774,29 Kč. Čerpání dotace je rozloženo do období 2019 – 2023.
Žadatel, který se v dané době rozhodl převzít roli realizátora nutných opatření, 
i když kontaminaci nezpůsobil. Tato realizace již byla zahájena v roce 2019 a probíhá i v současnosti.  Nevyhovění žádosti o poskytnutí dofinancování jeho vlastních zdrojů z rozpočtu kraje, by žadateli přivodilo problémy s dofinancováním. 
Stanovisko odboru ekonomického: 
Je v souladu se stanoviskem OŽPZ. Žádost splňuje podmínky uvedené v Zásadách pro poskytování finanční podpory z  rozpočtu Olomouckého kraje, které se vztahují na individuální dotace, zejména čl. 3, Část C, odst. 1. Zásad. Nebyl vyhlášen vhodný DP.
Upozorňujeme, že není možné hradit výdaje za roky 2019-2021. Je možné poskytnout dotaci na výdaje hrazené v roce 2022, případně na rok 2023
Financování akce bude zajištěno převedením finančních prostředků z rezervy Rady Olomouckého kraje do rezervy na individuální dotace.


Rada Olomouckého kraje usnesením UR/62/39/2022 ze dne 19. 09. 2022:
1. souhlasí s návrhem na poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje žadatelům uvedeným pod pořadovým číslem 6 a 7 dle přílohy č. 01 usnesení,
2. souhlasí s uzavřením veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemci dle bodu 1 usnesení ve znění vzorové smlouvy schválené Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením č. UZ/7/17/2021 ze dne 13. 12. 2021,
3. doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o poskytnutí individuální dotace bodu 4 usnesení a rozhodnout o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace dle bodu 5 usnesení,
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