Důvodová zpráva:

Plánování v oblasti vod je institutem, který byl ustanoven zákonem č. 254/2001 Sb., o vodách (vodní zákon), jako reakce na požadavky evropského práva. Tento zákon spolu s vyhláškou č. 390/2004 Sb., o oblastech povodí a vyhláškou č.140/2003 Sb., o plánování v oblasti vod byly výchozími legislativními normami pro plánování v oblasti vod. Do praxe jimi byly implementovány požadavky Rámcové směrnice pro činnost Společenství v oblasti vodní politiky č. 2000/60/ES.
Plánování v oblasti vod je soustavná koncepční činnost, kterou zajišťuje stát, a jeho účelem je vymezit a vzájemně harmonizovat veřejné zájmy:

a) ochrany vod jako složky životního prostředí,

b) snížení nepříznivých účinků povodní a sucha,

c) udržitelného užívání vodních zdrojů, zejména pro účely zásobování pitnou vodou.

Cílem procesu plánování v oblasti vod je stanovení podmínek a opatření:

· pro ochranu a zlepšování stavu povrchových a podzemních vod a vodních ekosystémů,

· pro hospodaření s povrchovými a podzemními vodami a udržitelné užívání těchto vod pro zajištění vodohospodářských služeb,

· pro zlepšování vodních poměrů a pro ochranu ekologické stability krajiny,

· ke snížení nepříznivých účinků povodní,

· ke snížení nepříznivých dopadů hydrologického sucha.

Plánování v oblasti vod je rozděleno do tří šestiletých období. První období probíhalo v letech 2009 – 2015, druhé období probíhalo v letech 2016 – 2021 a třetí plánovací období bude probíhat v letech 2022 – 2027. 

V rámci plánování v oblasti vod se pořizují plány povodí a plány pro zvládání povodňových rizik. 

Plány povodí podle se zpracovávají ve třech úrovních pro mezinárodní oblasti povodí (Dunaj, Odra, Labe), části mezinárodních oblastí povodí na území České republiky (dále jen „národní plány povodí“) a dílčí povodí (rozsah stanoví Ministerstvo zemědělství vyhláškou). Na území Olomouckého kraje se jedná o Plán dílčího povodí Moravy a přítoků Váhu, Plán dílčího povodí Dyje a Plán dílčího povodí Horní Odry.

Národní plány povodí pořizuje Ministerstvo zemědělství a Ministerstvo životního prostředí ve spolupráci s příslušnými správci povodí a místně příslušnými krajskými úřady. Národní plány povodí schvaluje vláda.

lány pro zvládání povodňových rizik pořizuje Ministerstvo životního prostředí a Ministerstvo zemědělství ve spolupráci s příslušnými správci povodí a místně příslušnými krajskými úřady. Plány pro zvládání povodňových rizik schvaluje vláda.

Plány dílčích povodí pořizují správci povodí podle své působnosti ve spolupráci s příslušnými krajskými úřady a ve spolupráci s ústředními vodoprávními úřady. Plány dílčích povodí schvalují podle své územní působnosti kraje.

Pro připomenutí:

Plán hlavních povodí ČR byl schválen usnesením vlády ČR č. 562 ze dne  
23. 05. 2007 a jeho závazná část byla vyhlášena Nařízením vlády ČR č. 262/2007. Plán hlavních povodí ČR je strategickým dokumentem, který stanovuje rámcové cíle pro hospodaření s povrchovými a podzemními vodami, jejich ochranu a zlepšování stavu. Jeho prostřednictvím jsou prosazovány závěry mezinárodních dohod v oblasti vod a je zajišťována realizace rozhodujících opatření, včetně způsobu jejich financování.
Na Plán hlavních povodí ČR navázaly plány oblastí povodí, které stanovily na základě rámcových cílů a programů opatření uvedených v Plánu hlavních povodí ČR  konkrétní cíle pro osm oblastí povodí. Plány oblastí povodí včetně programů opatření schválily dle své územní působnosti jednotlivé kraje. Závazné části plánu byly pro jednotlivé správní obvody krajů vydány nařízením rady kraje. Plán oblasti povodí Moravy, Plán oblasti povodí Dyje a Plán oblasti povodí Odry byly pro území Olomouckého kraje schváleny usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje dne   11. 12. 2009 č. UZ/11/32/2009.
V návaznosti na schválené Plány oblastí povodí Moravy, Dyje a Odry Rada Olomouckého kraje dne 08. 04. 2010 usnesením č. UR/36/34/2010 schválila Nařízení Olomouckého kraje č. 1/2010, kterým vydala závaznou část Plánů oblastí povodí Moravy, Dyje a Odry pro Olomoucký kraj. Nařízení kraje bylo zveřejněno ve Věstníku právních předpisů Olomouckého kraje v částce č. 1 dne 18. 05. 2010 a tím se stalo závazným.
V roce 2015 proběhlo přezkoumání a aktualizace stávajících plánů, kdy bylo nutné do plánování zakotvit i změny provedené novelou vodního zákona č. 150/2010 Sb., která zapracovala tři národní plány lépe vyhovující vazbám na mezinárodní plány oblastí povodí Labe, Odry a Dunaje, deset plánů dílčích povodí nacházejících se na území ČR a tři národní plány pro zvládání povodňových rizik. Tato nová úprava zajistila, aby se plánování v oblasti vod stalo plně kompatibilní se systémem hydrologického členění Evropy (povodí Labe, Odry a Dunaje). 
Usnesením č. 1083 ze dne 21. 12. 2015 vláda ČR schválila Národní plán povodí Labe, Národní plán povodí Dunaje a Národní plán povodí Odry, jejichž součástí jsou i plány pro zvládání povodňových rizik. Následně Ministerstvo zemědělství vydalo dne 12. 01. 2016 opatřením obecné povahy pod čj. 148/2016-MZE-15120 Národní plán povodí Labe, pod čj. 152/2016-MZE-15120 Národní plán povodí Odry a pod čj. 154/2016-MZE-15120 Národní plán povodí Dunaje. Uvedená opatření obecné povahy nabyla účinnosti dne 28. 01. 2016. Plán hlavních povodí ČR schválený v roce 2007 tak nahradily 3 plány národních částí mezinárodních oblastí povodí Labe, Dunaje a Odry označovány jako „národní plány povodí“.
Dále usnesením č. 1082 ze dne 21. 12. 2015 vláda ČR schválila Plán pro zvládání povodňových rizik v povodí Labe, Plán pro zvládání povodňových rizik v povodí Dunaje a Plán pro zvládání povodňových rizik v povodí Odry. Následně Ministerstvo životního prostředí vydalo dne 22. 12. 2015 opatřením obecné povahy pod čj. 90988/ENV/15 Plán pro zvládání povodňových rizik v povodí Labe, pod čj. 90992/ENV/15 Plán pro zvládání povodňových rizik v povodí Dunaje a pod čj. 90991/ENV/15 Plán pro zvládání povodňových rizik v povodí Odry. Uvedená opatření obecné povahy nabyla účinnosti dne 19. 01. 2016.

V návaznosti na národní plány povodí byly správci povodí podle své působnosti, v případě Olomouckého kraje se jedná o státní podniky Povodí Moravy a povodí Odry, pořízeny ve spolupráci s příslušnými krajskými úřady a ve spolupráci s ústředními vodoprávními úřady plány dílčích povodí. Plány dílčích povodí schválili podle své územní působnosti kraje. Olomouckého kraje se týkají 3 plány dílčích povodí a to: Plán dílčího povodí Moravy a přítoků Váhu, Plán dílčího povodí Dyje a Plán dílčího povodí Odry. Plány dílčích povodí byly upraveny v návaznosti a na základě schválených národních plánů povodí a plánů pro zvládání povodňových rizik. Plány dílčích povodí byly odsouhlaseny dne 02. 06. 2016 usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/97/29/2016 a následně dne 24. 06. 2016 usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/22/30/2016 schváleny pro územní působnost Olomouckého kraje.
V souladu se schváleným Časovým plánem a programem prací byly:
· přípravné práce na zpracování návrhů plánů dílčích povodí a dokumentací oblastí s významným povodňovým rizikem na období 2022 – 2027 zahájeny v roce 2016.
· zveřejněny návrhy plánů dílčích povodí, národních plánů povodí a plánů pro zvládání povodňových rizik k připomínkám veřejnosti po dobu 6 měsíců (od 18. 12. 2020 do 18. 6. 2021)

· vyhodnoceny podané připomínky, zapracovány do příslušných plánů a zpracování zpráv o vyhodnocení připomínek podaných k návrhům příslušných plánů a jejich zveřejnění po dobu jednoho měsíce (od 17. 8. 2021 do 17. 9. 2021).

Plány dílčích povodí byly zpracovány podle platných právních předpisů, národních metodik a pokynů, vycházejících z koordinace v Komisi pro plánování v oblasti vod a v jejím Pracovním výboru, které jsou zřízeny při Ministerstvu zemědělství a Ministerstvu životního prostředí a proces plánování v oblasti vod v České republice jednotně koordinují. Tato aktualizace plánů povodí byla silně poznamenaná pandemií Coronaviru, která velmi ztížila shromažďování podkladů a v podstatě zmařila, v předchozích plánovacích obdobích běžné, představení návrhů plánů veřejnosti. To se tak omezilo jen na povinné zveřejnění návrhů plánů povodí a jejich připomínkování veřejností od prosince 2020 do června 2021. Na základě vyhodnocení obdržených připomínek pak byly plány dílčích povodí dopracované do podoby konečných návrhů.

Plány dílčích povodí jsou rozsáhlé dokumenty, které se po schválení zastupitelstvem kraje stanou základními koncepčními dokumenty pro dané území kraje v oblasti vodního hospodářství, podkladem pro výkon veřejné správy, zejména pro územní plánování, územní rozhodování, povolování staveb a pro dosažení environmentálních cílů v oblasti vod.
Hlavním nástrojem k dosažení cílů uvedených v plánech dílčích povodí jsou programy opatření, které člení dle svého zaměření do několika oblastí. Jednotlivá opatření jsou pak v programech opatření uvedena prostřednictvím listu opatření.
Uvedení jmenovitých opatření v programech opatření plánů dílčích povodí umožní čerpání dotace z Operačního programu Životní prostředí.

Konečný návrh Plánu dílčího povodí Moravy a přítoků Váhu, Plánu dílčího povodí Dyje a Plánu dílčího povodí Horní Odry, v územní působnosti Olomouckého kraje byl jejich zpracovateli prezentován na jednání Komise Rady Olomouckého kraje konaném dne 22. 03. 2022. 

Podle ustanovení § 24 odst. 13 vodního zákona, plány dílčích povodí schvalují podle své územní působnosti kraje. 
Na základě výše uvedeného byl Olomoucký kraj požádán Povodím Moravy, s. p. Brno a Povodím Odry, s. p. Ostrava o schválení výše uvedených plánů dílčích povodí.

Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/61/40/2022 ze dne 05. 09. 2022:

· souhlasí s konečným návrhem Plánu dílčího povodí Moravy a přítoků Váhu, Plánu dílčího povodí Dyje a Plánu dílčího povodí Odry, pro územní působnost Olomouckého kraje, 
· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit Plán dílčího povodí Moravy a přítoků Váhu, Plán dílčího povodí Dyje a Plán dílčího povodí Odry, pro územní působnost Olomouckého kraje.
Přílohy usnesení:
Usnesení Příloha č 01:

Konečné návrhy Plánu dílčího povodí Moravy a přítoků Váhu a Plánu dílčího povodí Dyje (strana 5)
Příloha usnesení č. 01 je vzhledem k rozsahu dokumentace předkládána 
v elektronické podobě a je dostupná na adrese:

http://pop.pmo.cz/cz/stranka/konecne-navrhy-planu-povodi-2021-2027/.
Usnesení Příloha č. 02:

Konečný návrh Plánu dílčího povodí Horní Odry (strana 6)
Příloha usnesení č. 02 je vzhledem k rozsahu dokumentace předkládána 
v elektronické podobě a je dostupná na adrese:

https://www.pod.cz/plan-Horni-Odry-2022/
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37. - Schválení Plánu dílčího povodí Moravy a přítoků Váhu, Plánu dílčího povodí Dyje a Plánu 
             dílčího povodí Horní Odry 

