
Důvodová zpráva: 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání schválilo návrh rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2022. Ve schváleném rozpočtu roku 2022 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 1.500 tis. Kč pro dotační program Olomouckého kraje 10_03_Program pro vzdělávání ve zdravotnictví v roce 2022.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje (OK) schválilo na svém zasedání 11. 4. 2022 pod č. UZ/9/53/2022 Pravidla dotačního programu -  Program pro vzdělávání ve zdravotnictví v roce 2022 (dále také jen „dotační program“ nebo „pravidla“).
Podle uvedených pravidel se dotace poskytují na základě písemných žádostí, které měly být doručeny v termínu od 14. 6. 2022 do 29. 7. 2022.
Čtyři žadatelé podali žádost o dotaci na dále uvedené projekty: 
· Kutálek s.r.o., č.p. 147, 789 74 Rohle, IČ: 277 97 899, projekt předatestační příprava 1 lékaře v oboru všeobecné praktické lékařství

· TANA oční klinika s.r.o., Uhelná 1186/8, PSČ 779 00 Olomouc, IČ: 27812898

projekt předatestační příprava 1 lékaře v oboru oftalmologie 
· TANA oční klinika s.r.o., Uhelná 1186/8, PSČ 779 00 Olomouc, IČ: 27812898

projekt předatestační příprava 1 lékaře v oboru oftalmologie
· Lázně Slatinice a.s. 
Žádost od Lázně Slatinice a.s. byla následně žadatelem stornována. 

Žadatel Tana oční klinika s.r.o. požádal jednak o dotaci na vzdělávání lékaře, jehož vzdělávání pokračuje už tři roky. Dále tentýž žadatel požádal o druhou dotaci na vzdělávání dalšího lékaře, které pokračuje už dva roky. To není v rozporu s pravidly dotačního programu (bod 8.5. pravidel), vzdělávání každého z dotčených lékařů je posuzováno zvlášť (čl. II bod 9. Smlouvy o poskytnutí dotace).
Žádosti byly administrátorem kontrolovány bezprostředně po přijetí a v případě potřeby byl žadatel vyzván k opravě, případně k doplnění chybějících příloh. Všichni žadatelé splnili podmínky dotačního programu a doložili potřebné podklady.
Administrátor dotačního programu (odbor zdravotnictví) provedl zhodnocení podaných žádostí podle kritérií stanovených v dotačním programu (kritéria A1, A2, A3 a A4, uvedeno dále).

Formálně vyhodnocené žádosti byly předloženy hodnotící komisi (kterou ze svých členů nominoval Výbor pro zdravotnictví Zastupitelstva OK dne 4. 2. 2021). Hodnotící komise se sešla dne 3. 8. 2022, podrobně prodiskutovala jednotlivé žádosti. Členové hodnotící komise byli seznámeni se s žádostmi s hodnocením kritéria A. Členové hodnotící komise provedli  hodnocení žádostí a jednomyslně se shodli na návrhu počtu bodů v kritériu B1, B2 a B3 u jednotlivých žadatelů.
Hodnotící komise doporučila schválit dotaci všem žadatelům, kteří splnili podmínky pro přidělení dotace a dosáhli potřebného počtu bodů. 

Mimořádné hodnotící opatření nebude uplatněno - u žádné z žádostí nedošlo k významnému nesouladu mezi hodnocením kritérií A a B. 
Žadatel TANA oční klinika s.r.o. (pokračující vzdělávání lékaře) dosáhl 40 bodů, žadatel TANA oční klinika s.r.o. (pokračující vzdělávání lékaře) dosáhl 40 bodů, žadatel Kutálek s.r.o. dosáhl 67 bodů. Dotace může být poskytnuta žadateli, který dosáhl alespoň 15 bodů, tedy všichni žadatelé splňují minimální počet bodů pro přidělení dotace.

Na prvním místě se umístil Kutálek s.r.o., na druhém a třetím Tana oční klinika s.r.o. 
Hodnotící komise doporučila využít přebytek alokace v dotačním programu pro účely zdravotnictví.
Seznam žadatelů o dotaci s bodovým ohodnocením a návrhem dotačních částek je uveden v příloze č. 1 usnesení. Žádosti byly předloženy Radě Olomouckého kraje
Odbor zdravotnictví doporučuje poskytnutí dotace všem žadatelům v souladu s  pravidly dotačního programu.
V souladu s pravidly dotačního programu musí o poskytnutí dotací rozhodnout Zastupitelstvo Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě svého jednání dne 22. 8. 2022 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o poskytnutí dotací příjemcům dle Přílohy č. 1 tohoto usnesení a rozhodnout o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci dle Přílohy č. 1 usnesení ve znění dle vzorových smluv, schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 11. 4. 2022 usnesením č. UZ/9/53/2022 a vzít na vědomí zpětvzetí žádosti o dotaci dle přílohy č. 2 tohoto usnesení.
Přílohy

Usnesení_příloha č. 01 – Návrh na poskytnutí dotací 

Usnesení_příloha č. 02 – Stornovaná žádost
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              Dotační program Olomouckého kraje 10_03_ Program pro vzdělávání ve zdravotnictví v roce 2022 – vyhodnocení 

