



Důvodová zpráva

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) schválilo na svém zasedání dne        20. 9. 2021 usnesením č. UZ/6/12/2021 Zásady pro poskytování finanční podpory  z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2022 (dále jen „Zásady“) a dne 13. 12. 2021 usnesením č. UZ/7/17/2022 materiál Poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje – doplňující dokumenty. 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) je Radou Olomouckého kraje předkládána k projednání žádost o poskytnutí finanční podpory Charitě Olomouc, IČO: 449836427, se sídlem: Wurmova 588/5, 779 00 Olomouc na zajištění provozu ordinace jednoho všeobecného praktického lékaře a jednoho psychiatra pro lidi v nouzi na adrese Wurmova 5, 779 00 Olomouc.
Žádost byla formou dopisu podána dne 28. 6. 2022.

V roce 2007 Charita Olomouc otevřela unikátní ordinaci praktického lékaře, zaměřenou především na pomoc lidem bez domova. Od roku 2020 je v provozu také ordinace psychiatra pro stejnou cílovou skupinu. Její vznik výrazně pomohl při řešení situace lidí bez domova a jejich problémového chování. Všeobecný praktický lékař v roce 2021 ošetřil 563 pacientů a uskutečnil 6.088 výkonů, v ordinaci psychiatra bylo ošetřeno 93 pacientů a poskytnuto 394 výkonů (letos bude počet výkonů bezmála dvojnásobný). 

Ordinace všeobecného praktického lékaře byla v předchozích dvou letech financována ze zdrojů EU. Projekt však na konci března 2022 skončil, a přestože jedním z jeho výstupů mělo být nově navržené financování, nestalo se tak. Proto se Charita Olomouc obrací na Olomoucký kraj se žádostí o finanční podporu ve výši 1, 85 mil. Kč.

Předkladatel navrhuje vyjít žádosti Charity Olomouc vstříc a poskytnout jí finanční podporu ve výši 1 mil. Kč. Tuto finanční podporu navrhuje poskytnout formou daru. Finanční dar bude použit na provozní náklady ordinací pro lidi v nouzi – ordinace všeobecného praktického lékaře a psychiatra (osobní náklady, léky, spotřební materiál, energie, nájem, režijní náklady a pod.). Obdarovaný je povinen použít poskytnutý finanční dar nejpozději do 31. 12. 2022.

Žádost byla projednána poradou vedení dne 18. 7. 2022 se souhlasným stanoviskem.

Financování je v současné době možné jedině z Rezervy Rady Olomouckého kraje po projednání příslušné rozpočtové změny.

Předkladatel a zpracovatel doporučují ZOK schválit poskytnutí finančního daru ve výši 1 mil. Kč Charitě Olomouc na zajištění provozu ordinace jednoho všeobecného praktického lékaře a jednoho psychiatra pro lidi v nouzi na adrese Wurmova 5, 779 00 Olomouc, schválit uzavření darovací smlouvy mezi Olomouckým krajem a Charitou Olomouc a vzít na vědomí rozpočtovou změnu 
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