


Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) schválilo na svém zasedání dne 20.09.2021 usnesením č.  UZ/6/12/2021 Zásady pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje (dále jen „Zásady“) a dále ZOK schválilo na svém zasedání dne 13.12.2021 usnesením č. UZ/7/17/2021 Poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje – doplňující dokumenty.
ZOK jsou předkládány následující žádosti o poskytnutí individuální dotace:
A) Město Hanušovice, Hlavní 92, 788 33 Hanušovice, IČO: 00302546, DIČ: CZ00302546
B) Charita Šternberk, Opavská 1385/13, 785 01 Šternberk, IČO: 45238642


A) Žadatel: 	Město Hanušovice                             
             	Hlavní 92, 788 33 Hanušovice, IČO: 00302546, DIČ: CZ00302546
Název projektu: 	H-point 2022
Termín doručení: 	25.02.2022 (ve VFP), 28.02.2022 (DS)

Stručný popis neinvestičního projektu: 
H-point se zabývá komplexně problematikou nezaměstnaných, obtížně umístitelných na trhu práce a sociálním vyloučením ohrožených osob na Hanušovicku. Jde o pilotní projekt řešící klíčové problémy, se kterými se potýkají obce Šumperska a Jesenicka.   
Jedná se o pokračování pilotního projektu H-point z roku 2020 a 2021. Předmětem této žádosti je zajištění finančních prostředků na mzdy klíčových pracovníků tj. vedoucích pracovních skupin systému H-point. Celý projekt H-point je velmi náročný a provázaný systém na sebe navazujících aktivit, založený na modelu prostupného zaměstnávání, který je modifikován a doplněn o další prvky - sociální, vzdělávací, motivační a mentorské podpory. Systém zahrnuje práci s celými rodinami včetně dětí.
Město Hanušovice je silně strukturálně postižené město a s tím souvisí jevy v oblasti sociálního vyloučení, omezené pracovní příležitosti, vylidňování a stárnutí populace. Proto se město rozhodlo aktivně přistoupit k aktivizaci dlouhodobě nezaměstnaných. Tento pilotní projekt řešící klíčové problémy, se kterými se potýkají zejména obce strukturálně postižených regionů Šumperska a Jesenicka.
Systém H-point je založen na společné a cílené spolupráci Města Hanušovice, Úřadu práce v Hanušovicích, školy a všech poskytovatelů sociálních služeb, kteří v místě Hanušovicka působí.
Projekt je synergicky provázán s projekty - asistenti prevence kriminality (MVČR), projekty Úřadu Práce (MPSV či OPZ), projektem prostupného zaměstnávání (OPZ) a projektem Multifunkčního centra sociálních služeb Hanušovice. 
Jedná se o vícezdrojové financování.

Celkové předpokládané výdaje projektu:                                          	1 765 000 Kč
Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje (84,98 %): 	1 500 000 Kč
Vlastní zdroje (15,02 %):	265 000 Kč
	
Termín realizace projektu: 01.01.2022 – 31.12.2022 
Dotace bude použita na: mzdové výdaje klíčových pracovníků H-pointu: 3x vedoucí pracovních skupin / odborný mistr.
Doplňující informace: Projekt H-point v roce 2020 získal dotaci ve výši 800 000 Kč, v roce 2021 byla dotace ve výši 1 500 000 Kč. 

Závěr: 
Návrh administrátora:  VYHOVĚT ve výši 1 000 000 Kč
Žádost bude financována z rezervy na individuální dotace – UZ 401.
Odůvodnění: Žádost splňuje podmínky uvedené v Zásadách pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje, které se vztahují na individuální dotace, zejména čl. 3, Část C, odst. 1. Zásad - nebyl vyhlášen vhodný dotační program. Tento projekt má přínos pro Olomoucký kraj; jedná se o mimořádný projekt zajištěný vícezdrojovým financováním.
Komise pro rodinu a sociální záležitosti bude informována na nejbližším jednání dne 15.09.2022. 
Dotace bude po schválení příslušným orgánem Olomouckého kraje žadateli poskytnuta mimo režim veřejné podpory.




B) Žadatel: 	Charita Šternberk                            
               	Opavská 1385/13, 785 01 Šternberk, IČO: 45238642
Název projektu:	Podpora terénní formy sociálních a zdravotních služeb při Charitě Šternberk pro ORP Šternberk

Termín doručení:	02.06.2022 (ve VFP), 02.06.2022 (DS)

Stručný popis investičního projektu: 
Žadatel ve své žádosti uvádí, že cílem projektu je vybudování odstavné plochy na nevyužité ploše, která je ve vlastnictví Charity Šternberk. Sídlo Charity je umístěné u cesty mezi běžnou zástavbou obytných domů, kde nelze parkovat. Z důvodu nezbytné potřeby parkování co nejblíže k budově pro denní náklad jídlonosičů pro klienty, zdravotnického materiálu, kompenzačních pomůcek, ale i materiální pomoci (potraviny, hygienu, šatstvo a vybavení), zahájili jednání o možnostech vybudování odstavné plochy a skladových prostor (pro uložení ošacení a drobného vybavení pro klienty v krizi). V současné době je připraven projekt včetně rozpočtu a vizualizace, který je koncipován pro 9 osobních automobilů a tři montované skladové prostory.
Charita Šternberk provozuje služby ve 3 obcích s rozšířenou působností. V ORP Šternberk se jedná o poskytování 6 sociálních a zdravotních služeb. Všechny služby jsou poskytovány terénní formou, tedy v přirozeném prostředí daného klienta. Tři služby jsou navíc poskytovány i ambulantně. Služby ročně poskytují v ORP Šternberk 600 klientům ve 28 obcích. 
Jedná se o vícezdrojové financování.
Celkové předpokládané výdaje projektu:                                          	1 339 128,82 Kč
Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje (69,83 %):	935 000,00 Kč
Vlastní zdroje (69 128,82 Kč) a jiné zdroje (335 000 Kč) (30,17 %):	404 128,82 Kč

Termín realizace projektu: 01.09.2022 – 31.08.2023 
Dotace bude použita na: Stavební práce vybudování odstavné plochy a stavební práce pro vybudování nájezdu na odstavnou plochu.

Závěr: 
Návrh administrátora:  VYHOVĚT V PLNÉ VÝŠI 935 000 Kč
Žádost bude financována z rezervy na individuální dotace – UZ 401.
Odůvodnění: Na daný účel nebyl v roce 2022 vypsán vhodný dotační program. Jedná se o významný projekt ve veřejném zájmu, který bude mít nepřímý dopad na obyvatele obcí ve třech správních obvodech ORP, ve kterých Charita Šternberk působí. 
Komise pro rodinu a sociální záležitosti bude informována na nejbližším jednání dne 15.09.2022. 
Dotace bude po schválení příslušným orgánem Olomouckého kraje žadateli poskytnuta mimo režim veřejné podpory.



Návrh usnesení
Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 22. 8. 2022 usnesením č. UR/60/49/2022 a navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení v tomto znění:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:
1. rozhoduje o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje příjemci Město Hanušovice, Hlavní 92, 788 33 Hanušovice, IČO: 00302546, DIČ: CZ00302546, ve výši 1 000 000 Kč, na projekt „H-point 2022“
2. rozhoduje o poskytnutí investiční dotace z rozpočtu Olomouckého kraje příjemci Charita Šternberk, Opavská 1385/13, 785 01 Šternberk, IČO: 45238642, ve výši 935 000 Kč, na projekt „Podpora terénní formy sociálních a zdravotních služeb při Charitě Šternberk pro ORP Šternberk“
3. [bookmark: _GoBack]rozhoduje o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje s příjemci dle bodu 1 a 2 usnesení, ve znění veřejnoprávních smluv uvedených v Příloze č. 01 a 02 tohoto usnesení, dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených usnesením ZOK č. UZ/7/17/2021 ze dne 13.12.2021
4. zmocňuje Radu Olomouckého kraje k provádění změn veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s výjimkou údajů, schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje 


Přílohy usnesení:

Příloha č. 01 – 	Smlouva o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a Městem Hanušovice 
Příloha č. 02 – 	Smlouva o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a organizací Charita Šternberk 
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50. Žádosti o poskytnutí individuální dotace v oblasti sociální

