Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 13. 12. 2021 svým usnesením č. UZ/7/85/2021 schválilo Pravidla dotačního programu „Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2022 a svým usnesením č. UZ/9/60/2022 ze dne 11. 4. 2022 schválilo poskytnutí dotací příjemcům a seznam náhradních žadatelů v dotačním titulu č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce. Rozhodnutí Zastupitelstva Olomouckého kraje o schválení poskytnutí dotace a seznamu náhradních žadatelů v dotačním titulu č. 1 bylo učiněno na základě doporučení Rady Olomouckého kraje usnesením č. UR/48/61/2022 ze dne 21. 3. 2022.
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládána žádost podpořeného příjemce v dotačním titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce týkající se prodloužení termínu pro doložení podkladů k podpisu veřejnosprávní smlouvy o poskytnutí dotace a prodloužení termínu realizace akce.
Obec Vilémov
Obec Vilémov, se sídlem Vilémov 7, 783 22 Vilémov, IČ: 00635316, má z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2022, dotačního titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce schválenou dotaci ve výši 600 000 Kč na akci „Rekonstrukce multifunkčního domu v obci Vilémov“ na rekonstrukci multifunkčního domu.
Obec Vilémov podala dne 28. 7. 2022 žádost o prodloužení termínu pro doložení podkladů k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 30. 11. 2022 a prodloužení termínu realizace akce do 31. 10. 2023 dle přílohy č. 1 usnesení. Důvodem je skutečnost, že příjemce neobdržel dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 10 mil. Kč, která měla tvořit zásadní zdroj financování realizace akce podpořené z dotace.  
Obec Vilémov není za stávající situace schopna realizovat projekt v jeho komplexní původní podobě a ráda by realizovala projekt pouze v omezeném rozsahu provedením prací zaměřených na zachování prodejny smíšeného zboží a na snížení energetické náročnosti budov. Na realizaci opatření vedoucích ke snížení energetické náročnosti budovy by obec chtěla v nejbližších měsících požádat o dotaci z dalších dostupných dotačních programů. 
Schválenou dotaci z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2022, dotačního titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce by obec ráda využila na práce spojené se zachováním prodejny smíšeného zboží.
Rada Olomouckého kraje doporučuje žádosti nevyhovět. Hlavním důvodem je výrazné odchýlení se od původního záměru realizace akce podpořené z dotace, podle kterého měl rekonstrukcí vzniknout kulturně-společenský sál se zázemím, knihovnou a klubovnami pro místní spolky.
Dalším důvodem, proč Rada Olomouckého kraje nedoporučuje vyhovět žádosti, jsou nyní výrazně nižší předpokládané celkové uznatelné výdaje akce oproti původně uváděným předpokládaným celkovým uznatelným výdajům, které byly ve výši cca 24 mil. Kč.
Rada Olomouckého kraje považuje za rizikové také finanční krytí realizace akce z důvodu, že obec teprve plánuje požádat v nejbližších měsících o dotaci na realizaci opatření vedoucích ke snížení energetické náročnosti budovy z dalších dostupných dotačních programů.  
Podle schválených Pravidel dotačního titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce je možné dotaci použít na úhradu uznatelných výdajů vzniklých v období realizace akce od 1. 1. 2022 do 15. 12. 2022. Změna termínu použití dotace, i nad rámec doby pro použití dotace dle Pravidel, včetně změny termínu pro vyúčtování dotace je možná pouze na základě uzavřeného dodatku k veřejnoprávní smlouvě. Smlouva o poskytnutí dotace nebyla v tomto případě doposud uzavřena.

Vzhledem k tomu, že příjemce dotace je obec, je rozhodnutí o prodloužení termínu pro doložení podkladů k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 30. 11. 2022 a prodloužení termínu realizace akce do 31. 10. 2023 dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/61/68/2022 ze dne 5. 9. 2022 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o neschválení prodloužení termínu pro doložení podkladů k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace a neschválení prodloužení termínu realizace akce u příjemce schválené dotace v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2022, dotačním titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce u příjemce Obec Vilémov dle přílohy č. 1 usnesení.

Přílohy:
Usnesení_příloha č. 01 – Žádost obce Vilémov o prodloužení termínu pro doložení podkladů k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace a prodloužení termínu realizace akce v dotačním titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce 
(samostatná příloha)
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