Důvodová zpráva:

V letošním roce se již po šestadvacáté uskutečnilo krajské kolo soutěže „Vesnice roku“. Vyhlašovateli této soutěže jsou Ministerstvo pro místní rozvoj ČR (MMR ČR), Ministerstvo zemědělství ČR (MZe ČR), Spolek pro obnovu venkova ČR (SPOV ČR) a Svaz měst a obcí ČR (SMO ČR). Spoluvyhlašovateli soutěže jsou Kancelář prezidenta republiky, Ministerstvo životního prostředí ČR (MŽP ČR), Ministerstvo kultury ČR (MK ČR), Společnost pro zahradní a krajinářskou tvorbu, Svaz knihovníků a informačních pracovníků, Sdružení místních samospráv ČR, Asociace krajů ČR a příslušné kraje. 

Krajského kola soutěže „Vesnice Olomouckého kraje roku 2022“ se zúčastnilo celkem 18 obcí: Bělkovice-Lašťany, Čelechovice na Hané, Dobrochov, Dřevnovice, Horní Újezd, Loštice, Moravičany, Němčice nad Hanou, Nemile, Písečná, Postřelmůvek, Radvanice, Rakov, Slatinice, Střeň, Svésedlice, Ústín, Vernířovice. Hodnotitelská komise se skládala z deseti členů a jejím předsedou byl Josef Šenk, starosta obce Šumvald. Komise ve dnech 30. 5. - 3. 6. 2022 navštívila všechny přihlášené obce. Výsledky hodnocení obcí byly zveřejněny na tiskové konferenci dne 15. června 2022. Slavnostní předání všech udělených ocenění proběhlo ve vítězné obci ve středu 24. srpna 2022.

Nejvyšším oceněním v krajském kole této soutěže je Zlatá stuha, kterou obdrží vítězná obec. Dále je udělována Zelená stuha za péči o zeleň a životní prostředí, Modrá stuha za společenský život, Bílá stuha za činnost mládeže a Oranžová stuha za spolupráci obce a zemědělského subjektu. Obec oceněná Zlatou stuhou obdrží od MMR ČR příslib dotace až do výše 1 mil. Kč.  Obec oceněná Modrou stuhou obdrží od MMR ČR příslib dotace do výše 600 tis. Kč. Obec oceněná Bílou stuhou obdrží od MMR ČR příslib dotace do výše 600 tis. Kč. Obec oceněná Oranžovou stuhou obdrží od MZe příslib dotace do výše 600 tis. Kč. Obec oceněná Zelenou stuhou bude oceněna MZe, a to příslibem dotace do výše 500 tis. Kč. Toto finanční ocenění obce čerpají formou zvýhodněné dotace v rámci programu Podpora obnovy a rozvoje venkova MMR ČR, který administruje Ministerstvo pro místní rozvoj ČR ve spolupráci s MZe.

[bookmark: _GoBack]Hodnotitelská komise krajského kola soutěže „Vesnice Olomouckého kraje roku 2022“ na svém zasedání dne 3. 6. 2022 navrhla udělit stuhy těmto obcím:

1. Zlatá stuha a celkové vítězství za Olomoucký kraj:  Obec Slatinice
2. Zelená stuha za péči o zeleň a životní prostředí:	 Obec Čelechovice na Hané
3. Oranžová stuha za spolupráci obce                          
    a zemědělského subjektu:                                        Město Loštice	 
4. Modrá stuha za společenský život:	 Obec Vernířovice
5. Bílá stuha za činnost mládeže	 Obec Dřevnovice

Vítěz krajského kola soutěže „Vesnice Olomouckého kraje roku 2022“, který získává Zlatou stuhu, postupuje dále do celostátního kola soutěže Vesnice roku a může se ucházet o účast v soutěži Evropská cena obnovy vesnice. Tuto soutěž vyhlašuje Evropská pracovní společnost pro rozvoj venkova a obnovu vesnice (Europäische Arbeitsgeselschaft Landentwicklung und Dorferneuerung ARGE) ve dvouletém intervalu. Rovněž obec, která obdržela v krajském kole Oranžovou stuhu, postoupí do celostátního kola. Ze všech obcí oceněných Zelenou, Bílou, Modrou a Oranžovou stuhou, které se budou účastnit celorepublikového kola, bude vybrána jedna obec, která se může ucházet o účast v „Evropské soutěži v péči o zeleň a květinovou výzdobu“.

Olomoucký kraj soutěž dlouhodobě podporuje a ze svého rozpočtu letos vyčlenil 650 tis. Kč. Prostředky na finanční odměny ve výši 650 000 Kč má odbor strategického rozvoje kraje zajištěny ve schváleném rozpočtu pro rok 2022.
V roce 2022 uděluje Olomoucký kraj finanční ocenění takto:
za 1. místo v krajském kole soutěže obci Slatinice částku ve výši 200 000 Kč,
za 2. místo v krajském kole soutěže obci Písečná částku 100 000 Kč,
za 3. místo v krajském kole soutěže městu Němčice nad Hanou částku 100 000 Kč.
Hodnotitelská komise doporučuje udělit finanční ocenění kraje ve výši 50 000 Kč následujícím obcím, ohodnoceným oceněním:
Diplom za moderní knihovnické a informační služby obci Bělkovice-Lašťany,
Cena naděje pro živý venkov obci Moravičany.
Hodnotitelská komise doporučuje udělit finanční ocenění kraje ve výši 25 000 Kč následujícím obcím, ohodnoceným oceněním:
Ocenění za mimořádně rozsáhlé a koncepční výsadby v krajině obci  Rakov,
Ocenění za komunální služby pro občany obci Radvanice.
Hodnotitelská komise doporučuje udělit finanční ocenění kraje ve výši 10 000 Kč následujícím obcím, ohodnoceným oceněním:
Ocenění za rozvoj technické infrastruktury obci Svésedlice,
Ocenění za inovativní přístup k rozvoji obce s respektem k tradicím obci Nemile,
Ocenění za dlouhodobě udržovanou venkovskou pospolitost obci Horní Újezd,
Ocenění za udržování a rozvoj kulturního a sportovního života v obci obci Postřelmůvek,
Ocenění za Inovativní obec obci Střeň.
Hodnotitelská komise dále doporučuje udělit finanční ocenění kraje ve výši 25 000 Kč následujícím obcím, ohodnoceným zlatou cihlou:
Kategorie A - obnova, či rekonstrukce památkově chráněných objektů a památek místního významu – obci Ústín – „Rekonstrukce usedlosti č. p. 41“,
Kategorie C – nové venkovské stavby – obci Dobrochov – „Vyhlídka do příštích sta let republiky“.

Rada Olomouckého kraje dne 25. 7. 2022 svým usnesením č. UR/59/58/2022 schválila poskytnutí finančních darů oceněným obcím v soutěži Vesnice Olomouckého kraje roku 2022, mimo 1., 2. a 3. místa.

Obcím Dřevnovice, Vernířovice, Loštice a Čelechovice na Hané oceněným Bílou, Modrou, Oranžovou a Zelenou stuhou, které obdrží příslib dotace od Ministerstva pro místní rozvoj ČR, není finanční dar navrhován.

Poskytnutí finančních odměn bude řešeno darovacími smlouvami. Vzorová Darovací smlouva je přílohou č. 1 usnesení. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/59/58/2022 ze dne 25. 7. 2022 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o poskytnutí finančních darů oceněným obcím na 1., 2. a 3. místě v soutěži Vesnice Olomouckého kraje roku 2022, dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o uzavření darovacích smluv mezi Olomouckým krajem a oceněnými obcemi na 1., 2. a 3. místě v soutěži Vesnice Olomouckého kraje roku 2022 dle přílohy č. 1 usnesení.

Příloha:
Usnesení_příloha č. 01 - Vzorová Darovací smlouva (strana 4 – 5)
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