Důvodová zpráva:
Dne 20. června 2014 byla usnesením č. UZ/11/42/2014 Zastupitelstvem Olomouckého kraje (dále také jen „ZOK“) schválena Krajská příloha Národní RIS3 strategie pro Olomoucký kraj (dále jen „Krajská příloha“) do úrovně specifických cílů návrhové části strategie. Následně v roce 2018 proběhla první aktualizace Krajské přílohy, která byla schválena ZOK 25. 6. 2018 usnesením č. UZ/11/52/2018. V roce 2020 pak byla schválena druhá aktualizace, a to 22. 6. 2020 usnesením ZOK č. UZ/21/54/2020. 
Krajská příloha byla koncipována jako regionální příloha (tzv. annex) Národní výzkumné a inovační strategie pro inteligentní specializaci České republiky (dále také jen „Národní RIS3 strategie“). Garantem Národní RIS3 strategie je Ministerstvo průmyslu a obchodu. Národní RIS3 strategie zajišťuje efektivní zacílení prostředků především z evropských, národních a územních rozpočtů na podporu orientovaného a aplikovaného výzkumu a inovací. Její motto je „Odolná ekonomika založená na znalostech a inovacích“. V lednu 2021 byla na národní úrovni schválena aktualizace Národní RIS3 strategie na roky 2021-2027, v níž došlo ke změnám a jednotlivé krajské RIS3 strategie již nejsou přílohou a krajská úroveň RIS3 strategie je v rámci Národní RIS3 strategie řešena v rámci přílohy č. 2 Karty krajských RIS3 strategií, která obsahuje výtah klíčových parametrů z aktuálně schválených verzí krajských RIS3 strategií. RIS3 strategie Olomouckého kraje je tedy součástí implementace RIS3 strategie na národní úrovni. 
V rámci předkládané aktualizace RIS3 strategie Olomouckého kraje došlo k přejmenování z Krajské přílohy na RIS3 strategii Olomouckého kraje, které lépe vystihuje v praxi užívaný název a zároveň reflektuje výše uvedené změny/aktualizaci Národní RIS3 strategie.
Předkládaná aktualizovaná podoba RIS3 strategie Olomouckého kraje, která je strategickým dokumentem Olomouckého kraje v oblasti výzkumu, vývoje a inovací, resp. podpory rozvoje konkurenceschopnosti Olomouckého kraje založeného na výzkumu, vývoji a inovacích, prošla výraznější obměnou, a to zejména z pohledu klíčových oblastí změn a strategických a specifických cílů, ale také z pohledu celkové podoby tohoto strategického dokumentu. 
RIS3 strategie Olomouckého kraje má tyto hlavní části:
· Analytická část: Popisuje zejména prostřednictvím využití statistických dat základní charakteristiky kraje související s problematikou RIS3 jako např. základní socioekonomické ukazatele, věda, výzkum a inovace, ale také hlavní aktéry inovačního ekosystému, resp. tento ekosystém v Olomouckém kraji apod. 
· Domény specializace: Představují tzv. vertikální tematické priority RIS3 a vycházejí z hospodářsky nejsilnějších odvětví v kraji, která mají nejvýznamnější aplikační a transferový potenciál v oblasti výzkumu. Jako domény specializace byly identifikovány:
· Biomedicína, Life Science a Well-being.
· Zemědělství pro 21. století.
· Optika a jemná mechanika, optoelektronika.
· Čerpací a vodohospodářská technika.
· Pokročilé materiály a technologie.
· Kulturní a kreativní průmysly.
· SWOT analýza inovačního ekosystému. 
· Návrhová část: Vymezuje horizontální témata (priority), ve kterých má RIS3 strategie dosáhnout posunu. Definuje tzv. horizontální témata (priority), tedy klíčové oblasti změn a jednotlivé strategické a specifické cíle, metriku a typové aktivity. Klíčové oblasti změn:
· A. Otevřené a atraktivní prostředí pro inovativní podnikání.
· B. Podmínky pro excelentní výzkum, vývoj a transfer znalostí a technologií.
· C. Rozvoj lidského potenciálu.
· D. Digitalizace jako běžný nástroj.
· E. Udržitelnost jako součást životního cyklu.
· Implementace: Popisuje implementaci RIS3 strategie Olomouckého kraje.
RIS3 strategie Olomouckého kraje byla zpracována v rámci projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II, který realizuje Olomoucký kraj společně s Inovačním centrem Olomouckého kraje jako partnerem projektu. Zpracování RIS3 strategie zajišťovalo v rámci realizace projektu Inovační centrum Olomouckého kraje a Odbor strategického rozvoje kraje (dále jen „OSR“) i koncepční analytik OSR materiál připomínkovali.
RIS3 strategie Olomouckého kraje byla také odsouhlasena Krajskou radou pro inovace Olomouckého kraje jakožto koordinačním orgánem v rámci implementační struktury RIS3 strategie v Olomouckém kraji. Dále byla projednána Výborem pro regionální rozvoj Zastupitelstva Olomouckého kraje, který doporučil její schválení.
RIS3 strategie Olomouckého kraje, která je přílohou č. 1 usnesení, je nyní předkládána Zastupitelstvu Olomouckého kraje k jejímu schválení.
Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 5. 9. 2022 usnesením č.  UR/61/70/2022 odsouhlasila RIS3 strategií Olomouckého kraje dle přílohy č. 1 usnesení a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit RIS3 strategii Olomouckého kraje dle přílohy č. 1 usnesení. 
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