Důvodová zpráva: 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/9/63/2022 ze dne 11. 4. 2022 rozhodlo o poskytnutí dotací žadatelům v rámci dotačního titulu č. 12_01_04 Podpora rozvoje cestovního ruchu a schválilo rovněž seznam náhradníků v tomto dotačním titulu. Příslušná důvodová zpráva však neobsahovala podrobné náležitosti postupu pro poskytování dotace náhradníkům. 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je nyní předkládáno doplnění upřesnění postupu poskytování dotací náhradníkům ve zmíněném dotačním titulu. 

V případě uvolnění finančních prostředků v důsledku vrácení části dotace či celé dotace některým z příjemců, případně v důsledku navýšení alokace dotačního titulu, bude náhradníkům poskytnuta dotace, vždy však maximálně do výše původně požadované dotace, a to i za předpokladu, že by dotace měla být poskytována po částech, v závislosti na výši uvolněných finančních prostředků. Bez ohledu na původní výši požadované dotace tak bude danému náhradníkovi v závislosti na pořadí a na výši uvolněných finančních prostředků vyplácena dotace po částech, vždy však maximálně do výše původně požadované dotace. Pro poskytnutí těchto jednotlivých částí dotace již nebude nutné projednání v orgánech Olomouckého kraje. 

Seznam náhradníků je obsažen v Příloze č. 1 důvodové zprávy ve znění schváleném usnesením Zastupitelstva č.  UZ/9/63/2022 ze dne 11. 4. 2022 – nově je doplněno shrnutí upřesnění postupu pro poskytování dotací náhradníkům. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/60/8/2022 ze dne 22. 8. 2022 souhlasila s doplněním upřesněného postupu pro poskytování dotací náhradníkům v dotačním titulu č. 12_01_04 Podpora rozvoje cestovního ruchu a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit doplnění upřesněného postupu pro poskytování dotací náhradníkům v dotačním titulu č. 12_01_04 Podpora rozvoje cestovního ruchu. 
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59. – Dotační program 12_01 Program na podporu cestovního ruchu a zahraničních vztahů – vyhodnocení dotačního titulu č. 4 
