













	Důvodová zpráva

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) schválilo na svém zasedání dne        20. 9. 2021 usnesením č. UZ/6/12/2021 Zásady pro poskytování finanční podpory  z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2022 (dále jen „Zásady“) a dne 13. 12. 2021 usnesením č. UZ/7/17/2022 materiál Poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje – doplňující dokumenty. 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) je Radou Olomouckého předkládána žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti zdravotnictví.  

K žádosti se vyjádřil poradní orgán – Výbor pro zdravotnictví ZOK– který jmenoval na svém jednání dne 4. 2. 2021 šestičlenou hodnotící komisi, která je oprávněna se za poradní orgán k žádostem o individuální dotace vyjadřovat. Žádost byla se členy hodnotící komise projednána e-mailem. 

Žadatel: Nejste sami – mobilní hospic, z.ú.
Sídlo:  Wellnerova 301/20, 779 00 Olomouc 
IČO: 04871243
Údaje o projektu
Název projektu Nejste sami – mobilní hospic, z.ú. – terénní odlehčovací služba Popis projektu: „Posláním Nejste sami je poskytovat odborné sociální poradenství. Zaměřujeme se na dospělé i dětské pacienty a jejich pečující, kteří se díky nepříznivému zdravotnímu stavu ocitli v tíživé a komplikované životní situaci. A zároveň také nabízíme registrované odlehčovací služby jenž mají v náplni zastoupit pečující osobu, po dobu nezbytně nutnou a umožnit tak, aby tento čas využila rodina k odpočinku, regeneraci, popřípadě vyřízení svých osobních záležitostí. Umožnit pečujícím osobám zvládnout péči o klienta s těžkým až terminálním onemocněním v domácím prostředí. Usnadnit rodině a jejím blízkým prožití obtížného životního období. Služba je poskytována zatím v dojezdové vzdálenosti 30 km od Olomouce. S touto terénní službou také souvisí zapůjčování našich kompenzačních pomůcek. Díky rozšíření služby dochází k tomu, že nejsme schopni pokrýt poptávku po kompenzačních pomůckách jako jsou např. polohovací postele vč. matrací, WC křesla, invalidní vozíky, oxygenátory. Rádi bychom přikoupili uvedené kompenzační pomůcky, tak abychom mohli pomoci všem, kteří to potřebují. Díky rozšiřování týmu Nejste sami bychom potřebovali zajistit další automobil pro další terénní asistentku, která musí být flexibilní, tak aby zajistila veškeré klienty. Z dotace bychom také zajistili nové oblečení, které bychom potřebovali.“
Požadovaná částka: 811 000,- Kč, investiční i neinvestiční dotace
Celkové výdaje na projekt: 811 000,- Kč
Spolufinancování z vlastních a jiných zdrojů: NE
Struktura použití dotace: „Pořízení nového automobilu. Zakoupení kompenzačních pomůcek: 4 x polohovací postele včetně matrací, 4x WC křesla, 4x invalidní vozíky, 4x oxygenátory, 3x lineární dávkovače a zakoupení nového oblečení pro zaměstnance.“
Termín realizace akce: 1. 1. 2022 – 31. 12. 2022
Termín vyúčtování dotace: 28. 2. 2023
Veřejná podpora: NE
Výše dotace poskytnuté OK v r. 2021: 800 000,- Kč v dotačním programu 11_01_Program na podporu poskytovatelů paliativní péče v roce 2021

Stanovisko vedení OK: nedoporučující

Návrh administrátora: 
Podle popisu akce se jedná o podporu sociální služby poskytované dle § 37, zákona č. 108/2006 sb. o sociálních službách. V roce 2022 již byla v oblasti zdravotnictví žadateli v rámci dotačního programu 11_01_Podpora poskytovatelů paliativní péče v roce 2022 schválena finanční podpora ve výši 1 200 000,- Kč.

Stanovisko OZ: nedoporučující
Žádost nesplňuje podmínky uvedené v Zásadách pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje, které se vztahují na individuální dotace, zejména čl. 3, Část C, odst. 1. Zásad („Žádost o poskytnutí dotace lze podat v případě, že na daný účel nebyl v daném roce vypsán vhodný dotační program a Olomoucký kraj nepředpokládá v daném kalendářním roce vyhlášení dotačního programu s vyhovujícím účelem a také v případě, že na daný účel byl/bude v daném roce vypsán dotační program, ale konkrétní žadatel není/nebyl v daném dotačním programu oprávněným žadatelem.  Pokud taková žádost splňuje veškeré podmínky dané zákony č. 250/2000 Sb., č. 129/2000 Sb. a těmito Zásadami pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje, věcně příslušný odbor a odpovědný člen Rady Olomouckého kraje žádost zpracuje a předloží příslušnému řídícímu orgánu k rozhodnutí“). 

Stanovisko poradního orgánu: nedoporučující
K žádosti se ve stanoveném termínu vyjádřilo 5 oslovených členů hodnotící komise Výboru pro zdravotnictví, jejichž stanovisko bylo v poměru hlasů 3:1 proti, 1 člen zaujal neutrální stanovisko.

Předkladatel a zpracovatel doporučují ZOK nevyhovět žádosti o poskytnutí individuální dotace v oblasti zdravotnictví ve výši 811 000,- Kč žadateli Nejste sami – mobilní hospic, z.ú. s odůvodněním, že žádost nesplňuje podmínky uvedené v Zásadách pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje, které se vztahují na individuální dotace, zejména čl. 3, Část C, odst. 1. Zásad.

V případě, že bude žádost orgánem kraje schválena, bude dotace poskytnuta na základě Vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace na celoroční činnost právnickým osobám (mimo obce a příspěvkové organizace) /Vzor 6/, schválené Zastupitelstvem Olomouckého kraje 13. 12. 2021 usnesením č. UZ/7/17/2021.
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Žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti zdravotnictví – Nejste sami – mobilní hospic, z.ú.


