


Důvodová zpráva:
Radě Olomouckého kraje jsou předkládány k projednání návrhy na udělení Ceny Olomouckého kraje za přínos v oblasti životního prostředí 2022 (dále jen „Ceny OK“). Olomoucký kraj udílí Cenu OK již od roku 2019. Pravidla pro udílení Ceny OK v roce 2022 schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením UZ/9/46/2022 ze dne 11. 04. 2022.
Dle Pravidel jsou Ceny OK v roce 2022 udělovány v následujících kategoriích:
1. Cena za významný počin v ochraně životního prostředí 
Cenou za významný počin je oceňována mimořádná, jedinečná akce, činnost nebo projekt realizovaný na území Olomouckého kraje, v některé ze složek životního prostředí fyzickou, právnickou osobou či obcí, po jehož realizaci dojde ke zlepšení stavu složky životního prostředí či snížení vnosu znečišťujících látek. 
Podkategorie:
1.1. Cena za významný počin v ochraně životního prostředí – fyzická osoba
1.2. Cena za významný počin v ochraně životního prostředí – právnická osoba
1.3. Cena za významný počin v ochraně životního prostředí – obec
2. Cena za dlouhodobý přínos v oblasti životního prostředí
Cena za dlouhodobý přínos se uděluje konkrétní osobnosti (nikoliv organizaci či skupině osob) s vazbou na Olomoucký kraj za celoživotní přínos v oblasti životního prostředí.
3. Cena za významný počin v separaci a recyklaci odpadů
Cena za významný počin se uděluje za realizaci činnosti nebo projektu v oblasti nakládání s využitelnými odpady, kdy dochází ke zvýšení rozsahu druhů separovaných odpadů nebo realizaci jakéhokoli způsobu využití, jímž je odpad znovu zpracován na výrobky, materiály nebo látky, ať pro původní nebo pro jiné účely. Není zde zahrnuto energetické využití odpadu a přepracování na materiály, které mají být použity jako palivo nebo jako zásypový materiál.
Podkategorie:
3.1. Cena za významný počin v separaci a recyklaci odpadů – právnická osoba
3.2. Cena za významný počin v separaci a recyklaci odpadů – obec
Nominace byla podávána elektronicky pomocí formuláře přístupného na webu Ceny Olomouckého kraje (cenykraje.cz).
4.   Cena veřejnosti za přínos v oblasti životního prostředí 
Cena veřejnosti se uděluje na základě výsledku hlasování veřejnosti pro některého z nominovaných ve výše uvedených kategoriích. Podle počtu hlasů doručených v období spuštění hlasování. Započítává se pouze jeden hlas z jedné e-mailové adresy.
Návrhy na udělení Cen OK mohly předkládat fyzické a právnické osoby v období od 
19. 04. 2022 do 31. 05. 2022. Krajský úřad obdržel v kategoriích 1 až 3 celkem 18 návrhů na ocenění. Viz. Příloha č. 01 důvodové zprávy.
Propagační kampaň a propagace pro hlasování pro udělení ceny veřejnosti byla zahájena 01. 07. 2022 a hlasování bylo ukončeno 31. 08. 2022.
Souhrnný přehled všech nominací na ocenění v jednotlivých kategoriích je uveden v Příloze č. 1 důvodové zprávy
V souladu s ust. § 35 odst. 2 písm. u) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích ve znění pozdějších předpisů, rozhoduje o udělení Ceny OK v kategorii 1 až 3 Zastupitelstvo Olomouckého kraje. 
Přijatými návrhy se zabývala hodnotící komise složená ze členů Komise Rady Olomouckého kraje pro životní prostředí doplněná o člena Rady Olomouckého kraje, kterému byly svěřeny úkoly v oblasti životního prostředí, vedoucího odboru životního prostředí a vedoucích oddělení tohoto odboru.
Návrh na udělení Ceny OK  dle jednotlivých kategoriích je uveden v Příloze č. 1 usnesení
V každé kategorii či podkategorii je udělováno pouze ocenění za umístění na 
1. místě ve formě diplomu a plakety na slavnostním vyhlášení.
V jednotlivé kategorii či podkategorii nemusí být udělena cena vůbec.
Pro slavnostní vyhlášení budou stejně jako v předchozím roce (Aula Střední lesnické školy Hranice) využity prostory příspěvkové organizace Olomouckého kraje, a to Střední školy zemědělské a zahradnické Olomouc. Rovněž catering bude zajištěn ve spolupráci s naší školou. V rámci rautu na slavnostním vyhlášení budou propagovány regionální potraviny oceněné v soutěži o nejlepší potravinářský výrobek „Výrobek Olomouckého kraje“ nebo „Regionální potravina Olomouckého kraje“ a dále bude propagován šetrný přístup k životnímu prostředí.

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/62/38/2022 ze dne 19. 09. 2022:
· souhlasí s návrhy na udělení Ceny Olomouckého kraje za přínos v oblasti životního prostředí 2022 v kategoriích 1 až 3 dle Přílohy č. 01 usnesení,
· bere na vědomí výsledek hlasování veřejnosti o udělení Ceny veřejnosti za přínos v oblasti životního prostředí 2022 dle Přílohy č. 02 usnesení,
· doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit návrhy na udělení Ceny Olomouckého kraje za přínos v oblasti životního prostředí 2022 v kategoriích 1 až 3 dle Přílohy č. 01 usnesení
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67. – Ceny Olomouckého kraje za přínos v oblasti životního prostředí za rok 2022 – vyhodnocení

