Důvodová zpráva
Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/49/43/2022 ze dne 4. 4. 2022 a Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/9/41/2022 ze dne 11. 4. 2022 schválilo vyhodnocení dotačního programu 05_03_Program na podporu investičních projektů v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2022.
V rámci tohoto dotačního programu bylo schváleno poskytnutí dotace ve výši 400 000,- Kč příjemci Moravské divadlo Olomouc, příspěvková organizace, 
se sídlem tř. Svobody 432/33, 779 00 Olomouc, IČO: 00100544, (dále jen „příjemce“) 
na akci „Výměna protipožární opony“ (dále jen „akce“). Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace č. 2022/02323/OSKPP/DSM nabyla účinnosti uveřejněním v registru smluv dne 10. 6. 2022.
Dne 31. 8. 2022 Krajský úřad Olomouckého kraje obdržel žádost příjemce o změnu účelu použití poskytnuté dotace a s tím související změnu názvu akce. Příjemce v žádosti uvádí, že vzhledem k nepředpokládaným technickým překážkám nebylo možné akci uskutečnit dle původních plánů.
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán k projednání návrh na uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace č. 2022/02323/OSKPP/DSM mezi Olomouckým krajem a příjemcem ve znění Přílohy č. 01 usnesení. Původní název akce „Výměna protipožární opony“ bude změněn na „Rekonstrukce protipožární opony“. 
Původní účel použití poskytnuté dotace uvedený ve smlouvě je: „výroba opony včetně zpracování projektu, dopravy, instalace, demontáž včetně likvidace staré opony, stavební dozor, vypracování posudků (např. statika, PO), materiálně technické zabezpečení akce“. 
Příjemce žádá o změnu účelu použití poskytnuté dotace na „protipožární nátěry, teplotní požární hlásiče, sirény, majáky, jističe a veškeré příslušenství k zabezpečení požární signalizace, materiálně technické zabezpečení akce, přípravu povrchu k aplikaci protipožárního nátěru, natěračské práce, elektromontážní práce, zkušební provoz, zaučení obsluhy, revize, vypracování technické dokumentace skutečného provedení“. 
Předkladatel a zpracovatel navrhují změnit příjemci účel použití poskytnuté dotace takto: „protipožární nátěry, teplotní požární hlásiče, sirény, majáky, jističe 
a veškeré příslušenství k zabezpečení požární signalizace, materiálně technické zabezpečení akce, přípravu povrchu k aplikaci protipožárního nátěru, natěračské práce, elektromontážní práce, zkušební provoz, revize, vypracování technické dokumentace skutečného provedení“.
Odůvodnění: Odbor ekonomický upozornil, že do výčtu nového účelu použití poskytnuté dotace nelze zahrnout „zaučení obsluhy“, neboť to není na základě § 55 vyhlášky č. 410/2009 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro některé vybrané účetní jednotky, součástí technického zhodnocení ani investice.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1. [bookmark: _GoBack]rozhodnout o uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje č. 2022/02323/OSKPP/DSM s příjemcem Moravské divadlo Olomouc, příspěvková organizace, se sídlem tř. Svobody 432/33, 779 00 Olomouc, IČO: 00100544, jímž se mění (upřesňuje) název akce a účel použití dotace podle návrhu, uvedeného v příloze č. 01 tohoto usnesení.
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68. – Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace v Programu na podporu investičních projektů v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2022 mezi Olomouckým krajem a příjemcem dotace Moravské divadlo Olomouc, příspěvková organizace
