
Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání návrh Metodiky pro způsob a proces pověřování (dále jen „Metodika“). 

V legislativním prostředí ČR jsou sociální služby považovány za SOHZ a vztahují se na ně pravidla veřejné podpory. V návaznosti na Rozhodnutí Komise 2012/21/EU ze dne 20. prosince 2011 o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu musí být poskytovatelé sociálních služeb poskytováním SOHZ pověřeny.
Pověřování subjektů SOHZ je v Olomouckém kraji realizováno již od roku 2016 v návaznosti na předání odpovědnosti za financování sociálních služeb z MPSV (ze státu) na kraje, přičemž se soustředilo na poskytování finančních prostředků (dotací a příspěvků) určených na poskytování základních činností při poskytování sociálních služeb. 
Způsob pověřování byl součástí Obecné části Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji. Pověření poskytováním SOHZ se vztahovalo na subjekty, které poskytují sociální služby zařazené do Sítě sociálních služeb Olomouckého kraje (dále jen „Síť“) a kraj v této souvislosti rovněž kontroluje nadměrné vyrovnání (překompenzaci). V současné době jsou poskytovatelé sociálních služeb zařazeni v Síti pověřeni k výkonu SOHZ v sociální oblasti na roky 2021 – 2023 usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. j. UZ/2/65/2020 ze dne 21. 12. 2020.
Dne 30. 8. 2022 proběhlo jednání zástupců Ministerstva pro místní rozvoj ČR (řídícího orgánu IROP) se zástupci krajů, Ministerstva práce a sociálních věcí ČR a Úřadu na ochranu hospodářské soutěže, na kterém bylo sděleno konečné stanovisko týkající se přístupu k poskytování dotací z fondů EU (především pak na financování infrastruktury pro výkon sociálních služeb v IROP 2021 – 2027, a také z Národního plánu obnovy). Aby mohla být poskytnuta podpora z těchto dotačních zdrojů, musí být žadatel pověřen poskytováním SOHZ.
Vzhledem k nově nastavené podmínce pověření SOHZ pro podniky, které žádají o finanční podporu na investiční projekty z programu IROP a NPO bylo nutno přistoupit k vytvoření systému, který umožní Olomouckému kraji pověřit poskytováním SOHZ rovněž subjekty, které nemají v Síti doposud zařazenou žádnou sociální službu.  

Na základě výše uvedených skutečností byla nezbytné problematiku pověřování poskytováním SOHZ upravit komplexně v jednom dokumentu. Z tohoto důvodu byla ustanovení týkající se veřejné podpory vyňata z Obecné části Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji a byla vypracována Metodika, která definuje postup Olomouckého kraje v oblasti pověřování poskytováním SOHZ podniků: 

1. poskytujících sociální služby zařazené do Sítě;
2. poskytujících sociální služby nezařazené do Sítě (případně se záměrem poskytování sociálních služeb).

Znění Metodiky je uvedeno v příloze č. 01 usnesení.

Návrh na zmocnění Rady Olomouckého kraje k úpravám Metodiky 
Vzhledem ke skutečnosti, že lze očekávat, že situace týkající se pověřování subjektů poskytujících sociální služby se bude pravděpodobně dále vyvíjet, což by mohlo přinést potřebu operativních úprav Metodiky v návaznosti na vyhlašované výzvy k předkládání projektů, navrhuje předkladatel zmocnit k provádění úprav Metodiky pro způsob a proces pověřování Radu Olomouckého kraje (dále jen „ROK“), a to za těchto podmínek:
· každá změna Metodiky bude vždy projednána v Komisi pro rodinu a sociální záležitosti ROK (dále jen „KRSZ“), ve které jsou zastoupeni nejen odborníci z oblasti sociálních služeb (kterých se znění Metodiky bezprostředně dotýká), ale rovněž zástupci spektra politických stran – zastupitelských klubů,
· pokud nedojde k odsouhlasení dílčí navrhované změny Metodiky KRSZ, nebude moci ROK takovou změnu schválit a bude nezbytné předložit věc k rozhodnutí Zastupitelstvu Olomouckého kraje.

Schvalovací proces
Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 19. 9. 2022 projednala uvedený materiál a svým usnesením č. UR/62/59/2022 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení v tomto znění:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:  

	1.
	schvaluje Metodiku pro způsob a proces pověřování, dle přílohy č. 1 usnesení

	2. 
	zmocňuje Radu Olomouckého kraje k provádění úprav Metodiky pro způsob a proces pověřování s výjimkou situace, kdy provedení úpravy nedoporučí Komise pro rodinu a sociální záležitosti Rady Olomouckého kraje
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70. Metodika pro způsob a proces pověřování služeb obecného hospodářského zájmu
