
Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání návrh změny Postupu pro aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje a návrh na zmocnění Rady Olomouckého kraje k úpravám Postupu pro aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje. 
Postup pro aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje (dále také jen „Postup“) stanovuje pravidla a podmínky aktualizace sítě sociálních služeb Olomouckého kraje (dále jen „Síť“) v rámci procesu střednědobého plánování rozvoje sociálních služeb Olomouckého kraje. Definuje proces zařazení, vyřazení sociální služby do Sítě a aktualizace jednotek sociálních služeb v rámci Sítě, nově také proces podmíněného zařazení a proces podmíněné aktualizace, včetně povinných náležitostí jednotlivých žádostí a způsob jejich hodnocení. 
Sítí je definován potřebný rozsah jednotlivých sociálních služeb pro zajištění jejich dostupnosti při řešení nepříznivé situace osob na území kraje. V rozsahu stanoveném údaji (počtu schválených jednotek) v Síti jsou poskytovatelé sociálních služeb zařazení v Síti současně pověřeni poskytováním služby obecného hospodářského zájmu podle Rozhodnutí Evropské komise č. 2012/21/EU ze dne 20. 12. 2011 o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu, které je podmínkou pro financování sociálních služeb z veřejných prostředků. 
Síť sociálních služeb je povinnou součástí žádosti kraje o účelovou dotaci ze státního rozpočtu a stěžejním podkladem pro financování sociálních služeb dle Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji.
Postup byl schválen usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/55/45/2014 ze dne 4. 12. 2014. Zastupitelstvem Olomouckého kraje UZ/18/69/2015 ze dne 18. 12. 2015 byla schválena jeho první aktualizace, která spočívala zejména ve změně způsobu podání žádostí prostřednictvím online databázové aplikace „Krajský informační systém sociálních služeb“ (dále jen „KISSoS“) a rovněž byl upraven systém bodového hodnocení žádostí. Poslední aktualizace Postupu ryze technického charakteru byla schválena Zastupitelstvem Olomouckého kraje UZ/2/64/2020 ze dne 21. 12. 2020.
Na základě zkušeností s procesem správy Sítě v uplynulých třech letech jsou do Postupu navrhovány úpravy, jejichž hlavním cílem je umožnění zařazení sociálních služeb financovaných ze zdrojů mimo Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v OK a tím také zvýšení efektivity správy Sítě.
Jedná se o tyto zásadní změny: 
1. Olomoucký kraj umožní poskytovatelům sociálních služeb, jejichž provozní náklady jsou plně nebo částečně financované mimo rozpočet OK (např. z finančních prostředků státní dotace poskytované MPSV na podporu sociálních služeb, které mají celostátní či nadregionální charakter, z finančních prostředků v rámci projektů z Evropského sociálního fondu, Integrovaných regionálních operačních programů, Koordinovaného přístupu k sociálně vyloučeným lokalitám za místní podpory Agentury pro sociální začleňování, z rozpočtu obce, norských, švýcarských fondů apod.) vstoupit do sítě kdykoliv během kalendářního roku a získat pověření k výkonu služby obecného hospodářského zájmu po dobu trvání projektu. Podmíněné zařazení poskytovatelů sociálních služeb do Sítě a podmíněné aktualizace jednotek u poskytovatelů již zařazených v Síti, jejichž provozní náklady jsou plně nebo částečně financované mimo rozpočet OK podléhá schválení Radou Olomouckého kraje (dále také „ROK“).
2. Výslovná úprava povinnosti poskytovatelů sociálních služeb pověřených poskytováním služby obecného hospodářského zájmu poskytovat Olomouckému kraji údaje o poskytovaných sociálních službách, a to prostřednictvím zadávání a aktualizování všech údajů vyžadovaných aplikací KISSoS.
3. Olomoucký kraj může zastavit proces příjmu žádostí o zařazení do sítě i příjem žádostí o aktualizaci jednotek zařazených v síti. Zastavení procesu příjmu žádostí schvaluje ROK a žadatelé budou o této skutečnosti písemně vyrozuměni.

Sběr dat prostřednictvím aplikace KISSoS je pro Olomoucký kraj zcela zásadní. Podmínka zadávání a aktualizování všech údajů vyžadovaných aplikací KISSoS doposud nebyla explicitně zmíněna. Data od pověřených poskytovatelů mj. slouží k výkonnostním komparacím mezi jednotlivými druhy služeb a jsou nepostradatelným zdrojem pro zpracování analýz, které slouží jako podklad při sestavování střednědobých plánů rozvoje sociálních služeb Olomouckého kraje a rovněž jejich financování. 
Možnost tzv. podmíněného vstupu do sítě pro poskytovatele sociálních služeb plně nebo částečně financovaných mimo rozpočet OK a schválení takto upravené sítě v ROK zajistí plynulejší proces aktualizace sítě během kalendářního roku (zejména v souvislosti s plánovanými výzvami z programů ESF na financování poskytování sociálních služeb). Nová možnost, aby ROK zastavila proces příjmu žádostí o zařazení do sítě i příjem žádostí o aktualizaci jednotek zařazených v síti a jejich hodnocení, umožní při správě sítě pružněji reagovat na období finanční krize a předcházet rizikům finanční nestability sítě, kdy bude zřejmé, že nebude možné další rozšiřování Sítě. 
Předkladatel současně navrhuje, aby došlo ke zmocnění ROK k úpravám Postupu, čímž bude nastavena operativní možnost řešení změn, zejména v návaznosti na měnící se podmínky pro čerpání dotací z fondů.
Schvalování změn v Postupu Radou Olomouckého kraje je navrhováno za těchto podmínek:
· každá změna Postupu bude vždy projednána v Komisi pro rodinu a sociální záležitosti ROK (dále jen „K-RS“), ve které jsou zastoupeni nejen odborníci z oblasti sociálních služeb, ale rovněž zástupci spektra politických stran – zastupitelských klubů,
· pokud nedojde k odsouhlasení navrhované změny Postupu K-RS, bude změna předložena k projednání Zastupitelstvu Olomouckého kraje.

Výše uvedenými změnami v Postupu Olomoucký kraj cílí především na zachování kvalitní, dostupné a finančně udržitelné sítě sociálních služeb. 


Schvalovací proces
Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 19. 9. 2022 projednala uvedený materiál a svým usnesením č. UR/62/58/2022 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení v tomto znění:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:  
1. schvaluje Postup pro aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje dle Přílohy č. 1 usnesení 
1. [bookmark: _GoBack]zmocňuje Radu Olomouckého kraje k úpravám Postupu pro aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje s výjimkou situace, kdy provedení úpravy nedoporučí Komise pro rodinu a sociální záležitosti Rady Olomouckého kraje

Přílohy usnesení
Usnesení_příloha č. 01 – Postup pro aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje 
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