Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.
Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej částí pozemků v k.ú. Pleče, obec Jindřichov, v k.ú. Pusté Žibřidovice, obec Jindřichov, v k.ú. a obci Vikantice mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a Správou železniční dopravní cesty, státní organizací jako budoucím kupujícím.
Předmětné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí v k.ú. Pleče, obec Jindřichov, v k.ú. Pusté Žibřidovice, obec Jindřichov, v k.ú. a obci Vikantice a jejich části budou dotčeny stavbou „Odstranění propadu rychlosti na trati Krnov – Šumperk, v úseku Bludov – Hanušovice (mimo) – Ramzová (mimo) – Jeseník (mimo)“, jejímž investorem je Správa železniční dopravní cesty, státní organizace. O uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej částí pozemků požádala za investora společnost MORAVIA CONSULT Olomouc a.s..  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 10. 2016: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej částí pozemků v k.ú. Pleče, obec Jindřichov, v k.ú. Pusté Žibřidovice, obec Jindřichov, v k.ú. a obci Vikantice, které budou dotčeny stavbou, jejímž investorem bude Správa železniční dopravní cesty, státní organizace.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat části pozemků z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví do vlastnictví ČR -Správy železniční dopravní cesty, státní organizace, IČ: 70994234, za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem. 
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 1. 2017 do 11. 2. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 472 ost. pl. o výměře cca 50 m2 v k.ú. Pleče, obec Jindřichov, části pozemku parc. č. 1603 ost. pl. o výměře cca 40 m2 v k.ú. Pusté Žibřidovice, obec Jindřichov, a části pozemku parc. č. 1917/1 ost. pl. o výměře cca 90 m2 v k.ú. a obci Vikantice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR - Správy železniční dopravní cesty, státní organizace, IČ: 70994234, za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Odstranění propadu rychlosti na trati Krnov – Šumperk, v úseku Bludov – Hanušovice (mimo) – Ramzová (mimo) – Jeseník (mimo)“ kolaudována. V případě, že příjem z odprodeje  předmětné nemovitosti bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitosti navýšena o příslušnou sazbu DPH. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 2. 

Odprodej nemovitosti v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk.

Předmětná nemovitost v hospodaření Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk se nachází v k.ú. a obci Šumperk a je pro činnost příspěvkové organizace nepotřebná. Konkrétně se jedná o pozemek, jehož součástí je stavba občanské vybavenosti, na ulici Hanácká 159/2, v historickém jádru města Šumperka. Stavba je třípodlažní a dříve byla využívána jako školní budova. V nedávné době bylo jedno podlaží objektu využíváno pro potřeby detašovaného pracoviště KÚOK. 

Cena úřední předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Šumperk dle znaleckého posudku č. 6603 – 190/15 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 18. 3. 2016 činí 9 132 530,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětné nemovitosti dle téhož znaleckého posudku činí 8 500 000,- Kč.
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 19. 3. 2015:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy doporučuje odprodat nepotřebný nemovitý majetek v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk. V objektu je nyní využíváno pouze jedno podlaží pro potřeby detašovaného pracoviště KÚOK.

Vyjádření odboru kancelář ředitele ze dne 3. 7. 2015 a ze dne 23. 9. 2015:
Odbor kancelář ředitele obdržel žádost o stanovisko ve věci odprodeje předmětné nemovitostí. Jelikož vnímáme, že prodej nemovitostí bude příznivější, zahájili jsme kroky ve věci zmapování možností přestěhování detašovaného pracoviště. Byly vytipovány 3 příspěvkové organizace, kde by bylo možné pracoviště umístit. 

Na poradě vedení byl vysloven souhlas s přemístěním detašovaného pracoviště. Od 1. 12. 2015 bude detašované pracoviště přestěhováno z prostor na ul. Hanácká 159/2 do nových prostor, které jsou v užívání téže školy na ul. Bulharská 372/8, Šumperk.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 10. 5. 2016:
V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 5. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou nemovitost v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk, za minimální kupní cenu ve výši 8 500 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínech od 27. 5. 2016 do 28. 7. 2016, od 22. 8. 2016 do 24. 10. 2016 a od 25. 11. 2016 do 28. 1. 2017.

V průběhu posledního zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od pana Ing. Aleše Žaitlíka. 

Pan Ing. Aleš Žaitlík nabízí za předmětnou nemovitost kupní cenu ve výši 8 510 000,-Kč.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. st. 59 zast. pl. o výměře 477 m2, jehož součástí je stavba Šumperk, č.p. 159, obč. vyb., v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk, do společného jmění manželů Ivony a Ing. Aleše Žaitlíkových za kupní cenu ve výši 8 510 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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