Důvodová zpráva:

Obce, svazky obcí a další organizace Olomouckého kraje podávají průběžně žádosti o finanční výpomoci formou dotací, půjček apod. k řešení svých problémů. V následujícím předkládáme stručný výpis z požadavku včetně návrhu na řešení. Úplná žádost je v příloze materiálu.

Přátelé obce Želechovice a její historie, o. s. (Příloha č. 1)
Občanské sdružení Přátelé obce Želechovice a její historie žádá Olomoucký kraj o poskytnutí bezúročné půjčky ve výši 1 127 588 Kč na období od 25. 10. 2013 do 31. 3. 2014. Půjčka bude použita na předfinancování projektu „Tématická pěší stezka s historicko-environmentálním zaměřením aleje a památky želechovické“. Financování projektu je plně zajištěno dotací ze Státního zemědělského intervenčního fondu (SZIF) ve výši 1 127 588 Kč a příspěvkem od obce ve výši 125 288 Kč. Dotace ze SZIF bude občanskému sdružení poskytnuta zpětně, po ukončení realizace projektu. Občanské sdružení není schopné uhradit náklady spojené s realizací projektu před tím, než mu bude příslušná dotace ze SZIF poskytnuta, proto žádá Olomoucký kraj o poskytnutí bezúročné půjčky.         
Rada Olomouckého kraje nedoporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí bezúročné půjčky ve výši 1 127 588 Kč občanskému sdružení Přátelé obce Želechovice a její historie.
Přílohy:
- Příloha č. 1
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