Důvodová zpráva:
1. Úvod
Starosta města Zábřeh RNDr. Mgr. František John, Ph.D., se dopisem ze dne 24. 2. 2012 (Příloha č. 1) obrátil na Radu Olomouckého kraje se žádostí o poskytnutí finančního příspěvku na zvýšení bezpečnosti provozu na komunikacích II. a III. třídy ve městě Zábřeh ve výši 906 100 Kč. 
Svou žádost město Zábřeh odůvodnilo tím, že v roce 2011 poskytnul Olomoucký kraj městu Zábřeh finanční příspěvek ve výši 2 543 109 Kč na stavbu cyklostezky na opuštěném úseku železniční dráhy Hněvkov – Lupěné. Na základě výběrového řízení se městu Zábřeh podařilo významně snížit plánované celkové náklady stavby. V důsledku těchto úspor se snížil i podíl poskytovaného příspěvku Olomouckého kraje a město Zábřeh po závěrečném vyúčtování akce vrátilo do rozpočtu kraje v lednu 2012 částku 905 903,70 Kč.
Město Zábřeh se obrátilo na Olomoucký kraj se žádostí, zda by ušetřená část příspěvku z roku 2011 mohla být poskytnuta městu Zábřeh na realizaci opatření ke zvýšení bezpečnosti na frekventovaných krajských silnicích.
Finanční příspěvek město Zábřeh požaduje na realizaci bezbariérového přechodu pro chodce na silnici II/315 u supermarketu LIDL a na pořízení dvou radarových ukazatelů rychlosti.
2. Závěr
Rada Olomouckého kraje projednala dne 3. 4. 2012 žádost města Zábřeh o poskytnutí finančního příspěvku a přijala usnesení č. UR/87/12/2012, ve kterém nesouhlasí s poskytnutím finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje na zvýšení bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích II. a III. třídy městu Zábřeh v požadované výši 906 100 Kč a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje neschválit poskytnutí uvedeného příspěvku u města Zábřeh.

Rada Olomouckého kraje navrhla použít vrácené prostředky na financování výstavby a oprav cyklostezek v roce 2012.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· vzít na vědomí důvodovou zprávu,
· neschválit poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje na zvýšení bezpečnosti provozu na komunikacích II. a III. třídy v Zábřehu.
Přílohy:

· Příloha č. 1

Žádost města Zábřeh ze dne 24. 2. 2012
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