Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.
Revokace - odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domu dětí a mládeže Vila Tereza, Uničov, do vlastnictví Střední odborné školy, Stromořadí 420, Uničov, s.r.o.
Předmětné nemovitosti, v hospodaření Domu dětí a mládeže Vila Tereza, Uničov, se nacházejí na ulici Stromořadí v Uničově a jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné. Konkrétně se jedná o budovu školy se zastavěnou plochou a souvisejícími pozemky. Střední odborná škola, Stromořadí 420, Uničov, s.r.o. má na nebytové prostory v budově školy uzavřenu nájemní smlouvu na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 4 roky a zabezpečuje v nich výuku oborů: Hotelnictví a turismus – čtyřleté denní studium pro absolventy ZŠ, Podnikání – denní studium pro absolventy SOU a Podnikání – dálkové studium při zaměstnání v rámci celoživotního vzdělávání pro absolventy SOU.

Úřední cena předmětných nemovitostí dle znaleckého posudku č. 4871 - 205/08 ze dne 4. 9. 2008 vyhotoveného soudním znalcem panem Ing. Petrem Podsedníkem činila 5 491 330,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož posudku činila 8 869 010,- Kč.
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 12.10.2009:

Proti prodeji objektu školy na pozemku parc. č. st. 2192 a přilehlých pozemků nemáme námitky. Část výnosu z prodeje předmětných nemovitostí by měla použita na odkoupení nemovitostí v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví města Uničova pro potřeby Základní školy Uničov, Šternberská 35.
Chtěli bychom současně upozornit na to, že vzhledem k tomu, že areál dosud fungoval pod jednotnou správou, jsou jeho objekty propojeny sítěmi. Přípojka vody je pro celý areál vedena do staré budovy školy č. p. 420 na pozemku parc. č. st. 651/1 ve vlastnictví města Uničova, taktéž srážková voda je v této chvíli počítána pro celý areál. Přípojka elektrické energie je vedena do nové školní budovy bez č.p./č.e. na pozemku parc. č. st. 2192 v k. ú. Uničov a v této budově jsou umístěny i jističe a elektroměry pro celý areál. Plynová přípojka je vedena do kotelny umístěné v krčku tělocvičny. Tato kotelna vytápí tělocvičnu, krček a novou budovu školy. Budova školy v majetku města Uničova má kotelnu vlastní. 

Doporučujeme navrhnout provedení oddělení všech sítí i vytápění na náklady nového vlastníka objektu školy. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 11. 3. 2010 schválilo odprodej budovy bez č.p./č.e. na pozemku parc. č. st. 2192 zast. pl., pozemků parc. č. st. 2192 zast. pl. o výměře 725 m2, parc. č. 196/2 ost. pl. o výměře 642 m2, parc. č. 196/4 ost. pl. o výměře 539 m2, parc. č. 197 ost. pl. o výměře 1 910 m2 a parc. č. 199 ost. pl. o výměře 363 m2, vše v k.ú. a obci Uničov, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a trvalými porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domu dětí a mládeže Vila Tereza, Uničov, do vlastnictví Střední odborné školy, Stromořadí 420, Uničov, s.r.o. za kupní cenu ve výši 5 491 330,- Kč a za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Součástí důvodové zprávy byla i informace, že z důvodu zajištění přístupu k nemovitostem, které zůstanou i nadále ve vlastnictví Olomouckého kraje, bude nutné zřídit věcné břemeno mezi nabyvatelem výše uvedených nemovitostí a Olomouckým krajem. Po zpracování geometrického plánu na vyznačení věcného břemene na část pozemku parc. č. 196/2 v k.ú. a obci Uničov, spočívajícího v právu přístupu k objektu tělocvičny a „krčku“, odbor majetkový a právní předloží Radě Olomouckého kraje návrh na uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene ve prospěch Olomouckého kraje. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně. Kupní smlouva a smlouva o zřízení věcného břemene budou uzavřeny současně.

Následně však Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 28. 6. 2010 schválilo odprodej zbývající části areálu na ulici Stromořadí v Uničově (tělocvična a zázemí) do vlastnictví Střední odborné školy, Stromořadí 420, Uničov, s.r.o.  za celkovou kupní cenu ve výši 4 151 893,- Kč a splátkový kalendář na úhradu kupní ceny (1 151 893,- Kč mil. Kč při podpisu kupní smlouvy, 1 000 000,- Kč splatnost do 30. 11. 2011, 1 000 000,- Kč splatnost do 30. 11. 2012 a 1 000 000,- Kč splatnost do 30. 11. 2013). Kupní smlouva mezi Olomouckým krajem jako prodávajícím a Střední odbornou školou, Stromořadí 420, Uničov, s.r.o. jako kupujícím byla uzavřena dne 27. 8. 2010.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy k podmínkám odprodeje ze dne 18. 10. 2010:
V předchozích stanoviscích k prodeji areálu na ulici Stromořadí odbor školství, mládeže a tělovýchovy požadoval zajištění oddělení inženýrských sítí obou částí areálu novým vlastníkem a zřízení věcného břemene přístupu a příjezdu k objektu tělocvičny a krčku. Vzhledem k tomu, že Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo prodej obou částí areálu jednomu budoucímu vlastníkovi, navržené podmínky našeho odboru, zajišťující samostatný provoz obou částí areálu, se staly bezpředmětné. Z tohoto důvodu již na jejich plnění netrváme.
Dle sdělení Střední odborné školy, Stromořadí 420, Uničov, s.r.o. tato vedla s peněžními ústavy opakovaná jednání o poskytnutí úvěru na úhradu kupní ceny na odkoupení budovy školy s pozemky ve výši 5 491 330,- Kč dle usnesení zastupitelstva z 11. 3. 2010. 

Dne 23. 8. 2011 Olomoucký kraj obdržel žádost Střední odborné školy, Stromořadí 420, Uničov, s.r.o., o schválení splátkové kalendáře. Škola navrhla úhradu kupní ceny následovně: 4 splátky ve výši 500 000,- Kč, 2 splátky ve výši 1 000 000,- Kč a 1 splátku ve výši 1 491 330,- Kč. Poslední splátka kupní ceny by byla uhrazena dne 31. 1. 2018.

Žádost o schválení tohoto splátkového kalendáře byla předložena Radě Olomouckého kraje k projednání na její schůzi konané dne 12. 10. 2011. Rada Olomouckého kraje s výše uvedeným návrhem nesouhlasila a záležitost byla proto z projednávání stažena.

V intencích jednání Rady Olomouckého kraje odbor majetkový a právní dopisem ze dne 17. 10. 2011 požádal Střední odbornou školu, Stromořadí 420, Uničov, s.r.o. o zaslání nového návrhu splátkového kalendáře s rozpisem ročních splátek nejdéle na čtyři roky a tak, aby jednotlivé roční splátky přibližně odpovídaly poměrné části dluhu, popřípadě o jiný návrh řešení záležitosti odprodeje předmětných nemovitostí.

Vyjádření Střední odborné školy, Stromořadí 420, Uničov, s.r.o. ze dne 5. 12. 2011:
O odkoupení školní budovy máme i nadále velký zájem, ale současná nejistota ve financování soukromého školství a náš závazek uhradit Olomouckému kraji ještě polovinu dlužné částky za již odkoupenou budovu nám neumožňuje akceptovat Váš návrh na čtyřletý splátkový kalendář. Budovu školy budeme nadále používat a o odkoupení navrhujeme znovu jednat v příštím roce.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 23. 3. 2012:

Dnešního dne proběhlo jednání s Ing. Antonínem Koudelkou, ředitelem Střední odborné školy, Stromořadí 420, Uničov, s.r.o., ve věci realizace odprodeje předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Uničov. Na tomto jednání ředitel školy sdělil, že vzhledem k nemalému úbytku žáků a k  závazku uhradit Olomouckému kraji v následujících dvou letech ještě dvě splátky kupní ceny za odprodej tělocvičny včetně zázemí a pozemků v celkové výši 2 000 000,- Kč, nemůže v současné době Střední odborná škola, Stromořadí 420, Uničov, s.r.o. budovu školy s pozemky odkoupit. Předmětné nemovitosti škola užívá na základě nájemní smlouvy a hodlá je i v budoucnu nadále užívat. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/12/16/2010, bod 3. 6., ze dne 11. 3. 2010 ve věci odprodeje nemovitostí v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domu dětí a mládeže Vila Tereza, Uničov, do vlastnictví Střední odborné školy, Stromořadí 420, Uničov, s.r.o., IČ: 25370006, a to z důvodu odstoupení žadatele od záměru odkoupit předmětné nemovitosti. 
Střední odborná škola, Stromořadí 420, Uničov, s.r.o. bude předmětné nemovitosti dále užívat na základě nájemní smlouvy.
k návrhu usnesení bod 2. 2., 3. 1. 

Odprodej nemovitostí v k.ú. Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SCHOLA SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace.

Předmětné nemovitosti v hospodaření SCHOLA SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, Prostějov, příspěvková organizace se nacházejí v k.ú. a obci Prostějov. Jedná se o pozemek a objekt bývalé kotelny, který je ve velmi špatném technickém stavu. 

O odprodej požádala společnost SUNO s.r.o., která se zabývá realizací a opravami střech, sanací betonu, zateplováním budov a stavební činností a předmětný objekt by chtěla využívat jako sklad a technické zázemí. 

Cena obvyklá (tržní) části předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov, dle znaleckého posudku č. 2982-087/2011 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem činí 250 000,‑ Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 5. 4. 2011:
Odbor školství, mládeže a tělovýchovy doporučuje vyhovět žádosti o odprodej předmětné budovy a předložit návrh na odprodej k projednání orgánům kraje. Objekt kotelny je ve špatném technickém stavu a jeho rekonstrukce by byla velmi nákladná.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 8. 7. 2011:

U případného příjmu z prodeje předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 30. 8. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SCHOLA SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, Prostějov, příspěvková organizace, za minimální kupní cenu ve výši 250 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Záměr Olomouckého kraje bude zveřejněn i v měsíčníku Olomoucký kraj.

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Prostějov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 2. 9. 2011 do 5. 10. 2011.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel dvě cenové nabídky, a to od společnosti SUNO s.r.o. a od pana Jana Vogla.

Pan Jan Vogl nabídl za odprodej předmětných nemovitostí kupní cenu ve výši 310 000,‑ Kč.

Společnost SUNO s.r.o. nabídla za odprodej předmětných nemovitostí kupní cenu ve výši 253 000,- Kč.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 16. 12. 2011 schválilo odprodej budovy bez čp./če., jiná stavba na pozemku parc. č. 5374/2 zastavěná plocha a nádvoří a pozemek parc. č. 5374/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 233 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SCHOLA SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, Prostějov, příspěvková organizace, do vlastnictví pana Jana Vogla za kupní cenu ve výši 310 000,- Kč. Nabyvatel uhradí kupní cenu, veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí před uzavřením kupní smlouvy. Kupní smlouva bude uzavřena a kupní cena bude uhrazena nejpozději do 4 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje.

Pro případ, že pan Jan Vogl neuzavře kupní smlouvu a neuhradí kupní cenu v termínu do 4 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje, Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 22. 11. 2011 uložila vedoucí odboru majetkového a právního jednat se společností SUNO s.r.o. o odprodeji nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov za kupní cenu ve výši 253 000,- Kč a předložit tuto záležitost k projednání Radě Olomouckého kraje v nejbližším možném termínu. 
Pan Jan Vogl odstoupil od uzavření kupní smlouvy „z důvodu nepředpokládaných finančních výdajů“ dopisem ze dne 2. 2. 2012.

Odbor majetkový a právní na základě usnesení Rady Olomouckého kraje požádal společnost SUNO s.r.o. o vyjádření, zda i nadále trvá její zájem o odkoupení předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov.

Společnost SUNO s.r.o. potvrdila, že její zájem o odkoupení předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov i její cenová nabídka trvá.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/22/22/2011, bod 3. 8., ze dne 16. 12. 2011 ve věci odprodeje předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, do vlastnictví pana Jana Vogla z důvodu jeho odstoupení od záměru odkoupit předmětné nemovitosti.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej budovy bez čp./če., jiná stavba na pozemku parc. č. 5374/2 zastavěná plocha a nádvoří a pozemek parc. č. 5374/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 233 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s přístřeškem, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SCHOLA SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, Prostějov, příspěvková organizace, do vlastnictví společnosti SUNO s.r.o. za kupní cenu ve výši 253 000,- Kč. Nabyvatel uhradí kupní cenu, veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí před uzavřením kupní smlouvy. 

k návrhu usnesení bod 3. 2., 4. 1.
Odprodej pozemku v k.ú. Žádlovice, obec Loštice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Středního odborného učiliště zemědělského, Loštice, Palackého 338.

Předmětný pozemek v hospodaření Středního odborného učiliště zemědělského, Loštice, Palackého 338 se nachází v k.ú. Žádlovice, obec Loštice a je pro činnost této příspěvkové organizace nepotřebný. Na pozemku se nacházejí trvalé porosty – listnaté stromy. O odprodej pozemku požádal pan Jan Konečný za účelem rekultivace a budoucí ochrany krajiny v dané lokalitě.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Žádlovice, obec Loštice dle znaleckého posudku č. 1951 – 55/2011 ze dne 15. 11. 2011, vyhotoveného soudním znalcem Ing. Milanem Kalousem, činí 62 690,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku dle téhož posudku činí 79 310,- Kč.
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 15. 8. 2011:
Vzhledem k tomu, že pozemek není využíván ke vzdělávání, doporučujeme jeho odprodej.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 25. 10. 2011:
V tomto případě nebyla naplněna definice stavebního pozemku pro účely DPH, tudíž lze aplikovat osvobození od daně. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek v k.ú. Žádlovice, obec Loštice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Středního odborného učiliště zemědělského, Loštice, Palackého 338 za minimální kupní cenu ve výši 79 310,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek za minimální kupní cenu ve výši 79 310,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 12. 2011 do 16. 1. 2012.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel dvě cenové nabídky, a to manželů Konečných a od pana Lolka, podněty a připomínky k záměru Olomouckého kraje vzneseny nebyly.
Pan Ctirad Lolek nabízí za předmětnou nemovitost kupní cenu ve výši 153 000,- Kč.
Manželé Iva a Jan Koneční nabízí za předmětnou nemovitost kupní cenu ve výši 79 500,- Kč.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 280/1 ost. pl. o výměře 860 m2 v k.ú. Žádlovice, obec Loštice, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Středního odborného učiliště zemědělského, Loštice, Palackého 338, do společného jmění manželů Šárky a Mgr. Ctirada Lolkových za kupní cenu ve výši 153 000,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti manželů Ivy a Jana Konečných o odprodej pozemku parc. č. 280/1 ost. pl. o výměře 860 m2 v k.ú. Žádlovice, obec Loštice z důvodu převodu pozemku jinému zájemci.
k návrhu usnesení bod 3. 3.

Odprodej pozemků v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky v hospodaření Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Litovel a jsou situovány mezi areálem Domova pro osoby se zdravotním postižením a rodinnými domy. Žádost o odprodej části pozemků podali vlastníci rodinného domu č.p. 73 s pozemkem parc. č. st. 558 v k.ú. Litovel manželé Labounkovi. Předmětné pozemky by chtěli využívat jako příjezd a přístup k nádvoří jejich rodinného domu, k užívání již zřízené zahrádky, kterou mají v pronájmu od Nových Zámků a k založení ovocného sadu. V žádosti manželé Labounkovi uvedli tři varianty výměry pozemků, které by chtěli odkoupit s tím, že konečnou variantu určí až v závislosti na ceně za m2 pozemku. Nemovitosti ve vlastnictví manželů Labounkových jsou přístupné z veřejné komunikace.

Pozemek parc. č. 360/2 zahrada v k.ú. a obci Litovel je přístupný po zpevněné komunikaci ve vlastnictví města Litovel a v současné době je částečně využíván manželi Labounkovými jako přístup k nádvoří jejich rodinného domu a jako zahrada a to na základě nájemní smlouvy uzavřené s Novými Zámky – poskytovatelem sociálních služeb, příspěvkové organizace. Podstatná část tohoto pozemku je navržena v připravovaném územním plánu města do ploch individuálního bydlení a dle vyjádření znalkyně Ing. Urbáškové může být nabízena jako stavební pozemek.

Pozemek parc. č. 359/1 zahrada v k.ú. a obci Litovel je přístupný pouze přes areál Domova pro osoby se zdravotním postižením a v připravovaném územním plánu města je navržen do ploch občanského vybavení – zdravotní služby. Pozemek není v současné době nijak využíván.

Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 9. 5. 2011:
Odbor sociálních věcí projednal žádost manželů Labounkových o odkoupení části pozemků parc. č. 360/2 zahrada a parc. č. 359/1 zahrada, oba v k.ú. a obci Litovel s ředitelem Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace. Vzhledem k tomu, že předmětné pozemky nejsou příspěvkovou organizací využívány, nemáme žádné námitky k jejich prodeji.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 23. 8. 2011:
V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Úřední cena 1 m2 pozemku parc. č. 359/1 zahrada v k.ú. a obci Litovel dle znaleckého posudku č. 2349-59-2011 vypracovaného znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou činí 43,- Kč a u pozemku parc. č. 360/2 zahrada v k.ú. a obci Litovel činí 96,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí u pozemku parc. č 359/1 zahrada v k.ú. a obci Litovel 500,- Kč/m2 a u pozemku parc. č. 360/2 zahrada v k.ú. a obci Litovel 800,- Kč/m2.
Odbor majetkový a právní seznámil manžele Labounkovi s výše uvedeným znaleckým posudkem.

Vyjádření manželů Labounkových ze dne 11. 8. 2011:

Z finančních důvodů žádáme o odprodej pouze malé části pozemku parc. č. 360/2 a to tak, aby zbývající část pozemku mohla být i nadále využita jako stavební parcela. Vzhledem k tomu, že potřebujeme vyřešit přístup k našemu dvornímu traktu, abychom se mohli na náš pozemek dostat v případě potřeby i nákladním vozem, žádáme o odprodej pozemku parc. č. 306/2 zahrada v k.ú. a obci Litovel v šířce cca 4 m a délce cca 15 m podélně s naším pozemkem.
Dne 28. 7. 2011 obdržel odbor majetkový a právní další žádost o odprodej části pozemků parc. č. 360/2 a parc. č. 359/1 v k.ú. a obci Litovel od Ing. Alexandra Kučery, který je synem vlastníků jednoho z rodinných domů, které s předmětnými pozemky sousedí. Pozemky by využil k rozšíření zahrady u domku rodičů a k zajištění lepšího přístupu k zahradě.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 16. 8. 2011:

Pokud by došlo k odprodeji pouze částí pozemků parc. č. 359/1 zahrada a parc. č. 360/2 zahrada, oba v k.ú. a obci Litovel, jak požádali manželé Labounkovi a Ing. Kučera, zůstane ke zbývajícím částem předmětných pozemků přístup pouze z areálu Domova pro osoby se zdravotním postižením nebo z druhé strany ze zahrad rodinných domů. Nejvhodnějším řešením, vzhledem k tomu, že Nové Zámky – poskytovatel sociálních služeb předmětné pozemky nevyužívá, je odprodat pozemky celé. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 30. 8. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemky parc. č. 359/1 zahrada o výměře 2 365 m2 a parc. č. 360/2 zahrada o výměře 1 298 m2, oba v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 2 220 900,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Odbor majetkový a právní vyrozuměl vlastníky sousedních rodinných domů o výše uvedeném záměru.

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Litovel byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 2. 9. 2011 do 4. 11. 2011. V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj neobdržel žádnou cenovou nabídku, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Litovel byl opětovně zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 11. 2011 do 31. 1. 2012. V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu nabídku, a to od pana Radima Urbánka.

Pan Radim Urbánek nabízí za odprodej předmětných nemovitostí kupní cenu ve výši 2 226 011,- Kč.

K – MP svým usnesením ze dne 27. 2. 2012 navrhuje Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Litovel do vlastnictví pana Radima Urbánka za kupní cenu ve výši 2 226 011,- Kč.
Pan Radim Urbánek po jednání komise upřesnil subjekty na straně kupujících. Spoluvlastnický podíl id. ½ k předmětným nemovitostem budou do společného jmění manželů odkupovat Karin a Radim Urbánkovi a id. ½ k předmětným nemovitostem budou odkupovat Lucie a Zdeněk Urbánkovi (bratr žadatele s manželkou). 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemků parc. č. 359/1 zahrada o výměře 2 365 m2 a parc. č. 360/2 zahrada o výměře 1 298 m2, oba v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace, do podílového spoluvlastnictví manželů Karin a Radima Urbánkových (id. 1/2) a manželů Lucie a Zdeňka Urbánkových (id. 1/2) za kupní cenu v celkové výši 2 226 011,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 4.

Odprodej částí pozemků včetně staveb v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka z vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětné části pozemků v nájmu Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvková organizace se nacházejí v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka. Jedná se o bývalé zahradnictví v areálu Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace. Na předmětných částech pozemků se nachází přestárlý sad, zbytky skleníků, zbytky opěrné zídky, neudržovaná zeleň a 3 objekty skladů (stáří jednoho z nich lze odhadnou na cca 40 let, stáří dalších dvou na cca 50 let; záchovná údržba těchto vedlejších staveb nebyla prováděna). V předmětných pozemcích se rovněž nachází kanalizace ve vlastnictví Olomouckého kraje. 
O odprodej požádali manželé Ing. Štěpánka a Mgr. David Holubovi, kteří si zde chtějí postavit rodinný dům.

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka dle znaleckého posudku č. 5598 – 144/11 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 10. 9. 2011 činí 170 170,- Kč. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene činí 1 290,- Kč. 

S ohledem na skutečnost, že předmětné pozemky nejsou doposud platným územním plánem prozatím určeny k výstavbě, stanovil soudní znalec cenu obvyklou (tržní) předmětných nemovitostí v alternativách, a to následovně:

a) cena nemovitostí v případě, že pozemky nejsou určeny k výstavbě, činí 200 340,- Kč

b) cena nemovitostí v případě, že pozemky jsou určeny k výstavbě, činí 1 106 720,- Kč.
Vyjádření odboru zdravotnictví ze dne 24. 3. 2011:

Odbor zdravotnictví ani Odborný léčebný ústav Paseka, příspěvková organizace nemají připomínky k odprodeji části pozemků parc. č. 1989/5 ostatní plocha, parc. č. 1989/3 ostatní plocha a parc. č. 1947/1 ostatní plocha, vše v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 27. 7. 2011:

V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH. 

Předmětné nemovitosti přešly z vlastnictví státu do vlastnictví Olomouckého kraje na základě zákona č. 290/2002 Sb. o přechodu některých dalších věcí, práv a závazků České republiky na kraje a obce, občanská sdružení působící v oblasti tělovýchovy a sportu a o souvisejících změnách a o změně zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu některých věcí, práv a závazků z majetku České republiky, ve znění zákona č. 10/2001 Sb., a zákona č. 20/1966 Sb., o péči o zdraví lidu, ve znění pozdějších předpisů, a nebyly vloženy do veřejného zdravotnického zařízení. Z těchto důvodů musí být na základě dikce § 41 zákona č. 245/2006 Sb. o veřejných neziskových ústavních zařízeních a o změně některých zákonů předmětné nemovitosti před realizací jejich dalšího převodu přednostně nabídnuty státu, jinému územnímu samosprávnému celku nebo jinému veřejnému zdravotnickému zařízení. Na základě výše uvedeného odbor majetkový a právní navrhl přednostně nabídnout předmětné nemovitosti k odkoupení Zlínskému kraji za kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní).

Rada Zlínského kraje svým usnesením č. 0625/R16/11 vzala nabídku na převod nemovitého majetku na vědomí a současně rozhodla o odmítnutí této nabídky. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 10. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat stavby skladů a části pozemků v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, se všemi součástmi a příslušenství, zejména s venkovními úpravami a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje za minimální kupní cenu ve výši 1 106 720,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na části pozemků parc. č. 1947/1 ost. pl., parc. č. 1989/3 ost. pl. a parc. č. 1989/5 ost. pl. v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, spočívajícího v právu umístění a provozování kanalizace v předmětných pozemcích, a dále v právu vstupu a vjezdu na tyto pozemky v souvislosti s provozem, správou, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení, vše ve prospěch Olomouckého kraje. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 2. 11. 2011 do 4. 12. 2011 a v měsíčníku Olomoucký kraj.
V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od pana Davida Holuba, který nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 1 107 777,- Kč.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 31. 1. 2012:

Odbor majetkový a právní provedl šetření na místě samém, konzultoval záležitost inženýrských sítí se zástupci Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvková organizace, se soudním znalcem a starostou obce. Z našich zjištění vyplývá, že předmětné pozemky je možné napojit na veškeré inženýrské sítě. Kanalizace, vodovod, přípojka plynu, plynoměrný pilíř a rozvody NN jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje.

Dle vyjádření starosty bylo původním záměrem obce využít danou lokalitu pro výstavbu nadstandardního bydlení za účelem stabilizace lékařů Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvková organizace. Tento podnět obce však nebyl ze strany léčebného ústavu akceptován. V loňském roce se na obec Paseka obrátili manželé Holubovi s návrhem na přestavbu zemědělské stavby – stodoly na rodinný dům. Plánovaná výstavba rodinného domu by se měla uskutečnit na pozemku parc. č. st. 197 zast. pl. o výměře 304 m2 a na části pozemku parc. č. 2907 zahrada v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka. Předmětné nemovitosti jsou ve vlastnictví pana Radka Kuby a dle údajů v katastru nemovitostí jsou v současné době předmětem převodu do vlastnictví manželů Holubových. 
Na základě žádosti manželů Holubových Zastupitelstvo obce Paseka svým usnesením č. 8/10 ze dne 28. 11. 2011 schválilo návrh změny č. 5 územního plánu obce Paseka a následně obec Paseka požádala Městský úřad Uničov o projednání a pořízení této změny územního plánu. V rámci změny č. 5 územního plánu obce Paseka je řešena změna funkčního využití z ploch areálu léčebny s využitím pro bydlení, a to pouze u pozemků parc. č. st. 197 zast. pl. o výměře 304 m2 a parc. č. 2907 zahrada o výměře 472 m2 v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka. Navrhovaná změna se nachází v prostoru vymezeném jako Přírodní park Sovinecko. Uvedené skutečnosti byly rovněž potvrzeny odborem výstavby a úřadem územního plánování Městského úřadu Uničov. Dle vyjádření starosty obce Paseka manželé Holubovi hodlají předmětné nemovitosti ve vlastnictví Olomouckého kraje využít k zahradnickým a sadařským účelům a pro chov včel. S tímto záměrem na využití nemovitostí obec Paseka souhlasí.

Manželé Holubovi sice následně doručili Městskému úřadu v Uničově návrh, kde je změna funkčního využití rozšířena i na pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje, ale tento návrh je v rozporu se schváleným zadáním změny územního plánu a manželé Holubovi budou proto vyzváni k přepracování návrhu změny územního plánu v souladu se schváleným zadáním změny č. 5. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej 2 staveb skladů na částech pozemku parc. č. 1989/5 ost. pl., stavby skladu na části pozemku parc. č. 1947/1 ost. pl., části pozemků parc. č. 1947/1 ost. pl. o výměře 7 065 m2, parc. č. 1989/3 ost. pl. o výměře 380 m2 a parc. č. 1989/5 ost. pl. o výměře 837 m2, dle geometrického plánu č. 566 – 235/2011 ze dne 25. 7. 2011 pozemek parc. č. 1947/5 ost. pl. o celkové výměře 8 282 m2, vše v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do společného jmění manželů Ing. Štěpánky a Mgr. Davida Holubových za kupní cenu v celkové výši 1 107 777,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na části pozemků parc. č. 1947/1 ost. pl., parc. č. 1989/3 ost. pl. a parc. č. 1989/5 ost. pl. v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, spočívajícího v právu umístění a provozování kanalizace v předmětných pozemcích, a dále v právu vstupu a vjezdu na tyto pozemky v souvislosti s provozem, správou, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení, vše ve prospěch Olomouckého kraje. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně a na dobu neurčitou. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na části pozemků parc. č. 1947/1 ost. pl., parc. č. 1989/3 ost. pl. a parc. č. 1989/5 ost. pl., vše v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, ve vlastnictví Olomouckého kraje (v budoucím společném jmění manželů Ing. Štěpánky a Mgr. Davida Holubových), spočívajícího v právu umístění a provozování kanalizace v předmětných pozemcích, a dále v právu vstupu a vjezdu na tyto pozemky v souvislosti s provozem, správou, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 566 – 235/2011 ze dne 25. 7. 2011, vše mezi manželi Ing. Štěpánkou a Mgr. Davidem Holubovými jako povinnými z věcného břemene a Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně a na dobu neurčitou. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena současně s kupní smlouvou na předmětné nemovitosti. 
Současně s kupní smlouvou a smlouvou o zřízení věcného břemene bude s kupujícími uzavřena dohoda o užívání příjezdové komunikace, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v nájmu Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace, aby byly eliminovány případné škody způsobené dopravou materiálu pro stavbu. 
k návrhu usnesení bod 3. 5., 3. 6., 4. 2., 4. 3. 

Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí na ul. Zábřežská 70 v Šumperku. Konkrétně se jedná o areál bývalého Střediska údržby v Šumperku. Součástí areálu jsou jednopatrová administrativní budova (24 kanceláří, sociální zařízení, archív, vrátnice, kotelna, garáže nákladních vozidel, sklad stolárna a elektrodílna), dřevěný přístřešek pro osobní vozidla (5 stání), zásobník pilin a hoblin, 4 boxy na posypový materiál z železobetonových prefabrikátů, dřevěný sklad drobného materiálu, unimo buňka, sportovní hřiště, podzemní sklad, oplocení, komunikace, zpevněné plochy, zastavěné pozemky a ostatní plocha o výměře 5 835 m2. Podnět k odprodeji předmětných nemovitostí podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Šumperk dle znaleckého posudku č. 2610 – 89/11 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Foltýnkem dne 20. 5. 2011 činí 5 900 000,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 5. 2011:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s odprodejem bývalého Střediska údržby v Šumperku. Uvedené středisko přestalo vyhovovat potřebám organizace, a to jak svou velikostí, tak i stavebním stavem. Provoz nové moderní administrativní budovy v areálu cestmistrovství ve Vikýřovicích byl oficiálně zahájen dne 1. 12. 2010.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 27. 7. 2011:

Dle sdělení Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a Městského úřadu Šumperk lze v tomto případě aplikovat osvobození od DPH. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat areál bývalého střediska údržby v Šumperku v k.ú. a obci Šumperk, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 5 900 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 5 900 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínech od 2. 9. 2011 do 4. 11. 2011 a od 28. 11. 2011 do 31. 1. 2012.

V průběhu prvního zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
V průběhu druhého zveřejnění Olomoucký kraj obdržel dvě cenové nabídky, a to od pana Luďka Březiny a od společnosti ELEKTROSLUŽBY ŠUMPERK s.r.o.

Společnost ELEKTROSLUŽBY ŠUMPERK s.r.o. nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 6 600 000,- Kč.
Pan Luděk Březina nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 6 200 000,- Kč.
Olomoucký kraj dále obdržel dvě žádosti města Šumperka.
V žádostech města Šumperka se mj. uvádí:

„Obdrželi jsme Vaše sdělení o záměru Olomouckého kraje prodat nemovitosti v areálu bývalého střediska údržby Šumperk, mimo jiné také pozemek parc. č. st. 833 o výměře 1 905 m2. V této souvislosti bylo zjištěno, že na části pozemku parc. č. st. 833 v k.ú. a obci Šumperk je dle platného Územního plánu Šumperk naplánovaná místní komunikace, která bude propojovat ul. Zábřežskou s plánovanou lokalitou pro bydlení při ul. Polní. Současně Vám sdělujeme, že město Šumperk má k části předmětného pozemku určené územním plánem pro veřejné prostranství, kam patří zejména ulice, chodníky, náměstí, veřejná zeleň a další, v souladu s § 101 zákona č. 183/2006 Sb., předkupní právo, které však ještě nebylo zapsáno do katastru nemovitostí. Vznik Jednotlivých předkupních práv dle § 101 výše uvedeného zákona je katastrálnímu úřadu ohlašován postupně z důvodu velkého počtu zatížených pozemků. Na základě této skutečnosti si Vás dovolujeme požádat o převod části pozemku parc. č. st. 833 o výměře cca 250 m2 v k.ú. Šumperk za účelem vybudování místní komunikace a o sdělení podmínek tohoto převodu. 

Dále město Šumperk je vlastníkem areálu odloučeného pracoviště Střední školy, Základní školy a Mateřské školy Šumperk, Hanácká 3, která je Vaší příspěvkovou organizací, na ulici Třebízského 1800/1. Jedná se o budovu č.p. 1800, Šumperk, obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 2102 zast. pl. a pozemky parc. č. st. 2102 zast. pl. o výměře 3 167 m2 a parc. č. st. 360/1 ost. pl. o výměře 6 379 m2, vše v k.ú. a obci Šumperk. Město Šumperk navrhuje směnu tohoto areálu za areál bývalého střediska údržby Šumperk. V rámci této směny by mohla být majetkově řešena také část pozemku parc. č. 1239/40, parc. č. 1239/62 a parc. č. 1239/63 v k.ú. a obci Šumperka za oplocením vybudovaným v rámci stavby „Transformace Vincentina Šternberk – Rekonstrukce vily Šumperk, Masarykovo náměstí“ z důvodu zajištění přístupu do knihovny, kterou město Šumperk plánuje vybudovat v sousední budově č.p. 1280.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 16. 2. 2012:

Obdrželi jsme požadavek vašeho odboru na vydání stanoviska návrhu města Šumperka na směnu nemovitostí v k.ú. Šumperk mezi Olomouckým krajem a městem Šumperk. Městem navržená směna vlastnictví se týká areálu bývalého střediska údržby Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Šumperk a získání areálu, ve kterém sídlí odloučené pracoviště Střední školy, Základní školy a Mateřské školy Šumperk, Hanácká 3 (dále jen SŠ, ZŠ a MŠ), do vlastnictví Olomouckého kraje. Jedná se konkrétně o budovu č.p. 1800 obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 2120, pozemek parc. č. st. 2120 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 3 167 m2 a pozemek parc. č. 360/1 ostatní plocha o výměře 6 379 m2, vše v k.ú. a obci Šumperk.
Tato městem navržená směna budov SŠ, ZŠ a MŠ byla stanoviskem OŠMT ze dne 26. 3. 2008 podporovaná. Avšak s ohledem na zcela odlišnou koncepci MŠMT ve věci vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami, a to formou integrace do běžných základních škol se jeví nabytí budovy do majetku Olomouckého kraje jako nadbytečné. Z tohoto pohledu nedoporučujeme převzetí budovy.
V rámci této směny navrhuje město Šumperk také majetkoprávní vypořádání části pozemků parc. č. 1239/40 zahrada, parc. č. 1239/62 ostatní plocha a parc. č. 1239/63 zahrada, vše v k.ú. a obci Šumperk. Předmětné části pozemků jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Gymnázia Šumperk, Masarykovo náměstí 8 a nacházejí se za oplocením vybudovaným v rámci stavby „Transformace Vincentina Šternberk – Rekonstrukce vily Šumperk, Masarykovo náměstí“. Tyto části pozemků jsou pro město Šumperk potřebné z důvodu zajištění přístupu do knihovny, kterou město Šumperk plánuje vybudovat v sousední budově č.p. 1280. S  navrženou směnou pozemků z hospodaření Gymnázia Šumperk, Masarykovo náměstí 8 nesouhlasíme v požadovaném rozsahu. Nedoporučujeme směnu pozemku parc. č. 1239/62 a části pozemku 1239/63 v k.ú. Šumperk. 
Plochy 1239/62 a 1239/63 jsou jedinou přístupovou cestou ke vchodu do tělocvičny, který se nachází na rohu budovy těsně související s pozemkem parc. 1239/63. Souhlasíme s navrženým umístěním hranice převedeného pozemku parc. č.1239/40 tak, aby šla po linii dané výčnělkem v budově tělocvičny a pokračovala pozemkem parc. č. 1239/63. (viz příloha).
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 23. 2. 2012:

Z vyjádření města Šumperka vyplývá, že část pozemku parc. č. st. 833 v k.ú. a obci Šumperk je dle planého Územního plánu města Šumperka vymezena jako plocha veřejných prostranství. Podle § 101 stavebního zákona, ve znění pozdějších předpisů, platí mj., že: „K pozemku určenému územním plánem nebo regulačním plánem pro veřejně prospěšnou stavbu nebo pro veřejně prospěšné opatření má obec nebo kraj, který je vymezil v územně plánovací dokumentaci, nebo stát podle příslušnosti k vlastnictví v souladu se zvláštními právními předpisy předkupní právo. Obec má též předkupní právo k pozemku určenému územním plánem nebo regulačním plánem pro veřejné prostranství. 
Vlastník pozemku uvedeného je povinen v případě zamýšleného převodu pozemek nabídnout obci, kraji nebo státu ke koupi za cenu obvyklou zjištěnou posudkem znalce podle zvláštního právního předpisu. 
Předkupní právo může být uplatněno do 6 měsíců ode dne doručení nabídky.“
V daném případě existují dvě možnosti řešení. Je možné akceptovat směnu nemovitostí mezi městem Šumperkem a Olomouckým krajem (s určitými změnami, a to konkrétně v rozsahu pozemků, které by měly být předmětem převodu z vlastnictví kraje pro zajištění přístupu do knihovny), anebo realizovat odprodej předmětných nemovitostí, tvořících areál bývalého střediska údržby, vyšší cenové nabídce se současným odprodejem části pozemku parc. č. st. 833 o výměře cca 250 m2 v k.ú. Šumperk do vlastnictví města Šumperka.

Dle sdělení soudního znalce Ing. Petra Foltýnka ze dne 4. 3. 2012 cena obvyklá (tržní) za 1 m2 pozemku parc. č. st. 833 v k.ú. a obci Šumperk činí 300,- Kč, což při výměře 235 m2 činí 70 500,- Kč.
Kupní cena areálu, odprodávaného do vlastnictví společnosti ELEKTROSLUŽBY ŠUMPERK s.r.o. tak činí 6 600 000,- Kč snížených o shora uvedených 70 500,- Kč (300,- Kč/m2), tj. 6 529 500,- Kč.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. st. 833 zast. pl. o výměře 235 m2, dle geometrického plánu č. 6095 – 37/2012 ze dne 10. 4. 2012 pozemek parc. č. 3232 ost. pl. o výměře 235 m2, v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Šumperka, IČ: 00303461, za kupní cenu ve výši 70 500,- Kč/m2. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej areálu bývalého střediska údržby v Šumperku, a to budovy č.p. 656, Šumperk, rod. dům na pozemku parc. č. st. 833, stavby bez č.p./č.e. jiná st. na pozemku parc. č. st. 4981, budovy bez č.p./č.e.  obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 5647, části pozemku parc. č. st. 833 zast. pl. o výměře cca 1 655 m2, pozemků parc. č. st. 4981 zast. pl. o výměře 412 m2, parc. č. st. 5647 zast. pl. o výměře 61 m2 a parc. č. 589/1 ost. pl. o výměře 5 835 m2, vše v k.ú. a obci Šumperk, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s dřevěným skladem, boxy na posypový materiál, unimobuňkou, skladem barev, hřištěm, venkovními úpravami, zpevněnými plochami, ovocnými a okrasnými dřevinami, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti ELEKTROSLUŽBY ŠUMPERK s.r.o. za kupní cenu ve výši 6 529 500,- Kč. Nabyvatel uhradí kupní cenu, veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí před uzavřením kupní smlouvy. Kupní smlouva bude uzavřena a kupní cena bude uhrazena nejpozději do 4 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti pana Luďka Březiny o odprodej areálu bývalého střediska údržby v Šumperku z důvodu převodu nemovitostí jinému zájemci.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti města Šumperka o směnu nemovitostí v k.ú. a obci Šumperk ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za nemovitosti v k.ú. a obci Šumperk ve vlastnictví města Šumperka z důvodu odprodeje nemovitostí jinému zájemci.

Pro případ, že společnost ELEKTROSLUŽBY ŠUMPERK s.r.o. neuzavře kupní smlouvu a neuhradí kupní cenu v termínu do 4 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje, Rada Olomouckého kraje svým usnesením uložila vedoucí odboru majetkového a právního jednat s panem Luďkem Březinou o odprodeji nemovitostí v k.ú. a obci Šumperk za kupní cenu ve výši 6 200 000,- Kč a předložit tuto záležitost k projednání Radě Olomouckého kraje v nejbližším možném termínu. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků parc. č. 1239/40 zahrada a parc. č. 1239/63 zahrada o celkové výměře cca 320 m2, oba v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Šumperk, Masarykovo náměstí 8, vše do vlastnictví města Šumperka, IČ: 00303461. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 4. 4.

Odprodej části pozemku v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště zemědělského, Horní Heřmanice 47, do vlastnictví pana Jana Keletiho.

Část předmětného pozemku v hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště zemědělského, Horní Heřmanice 47 se nachází v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice. O odprodej pozemku požádal vlastník sousedních nemovitostí (rodinného domu s pozemky) pan Jan Keleti za účelem zřízení „přídomovní“ zahrady. 

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 21. 2. 2012:

Obdrželi jsme požadavek vašeho odboru na vydání stanoviska k žádosti pana Jana Keletiho o odprodej části pozemku parc. č. 139/1 ost. pl. o výměře cca 365 m2 v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště zemědělského, Horní Heřmanice 47.

Vzhledem k tomu, že na požadované části pozemku je uloženo velké množství inženýrských sítí, odprodej pozemku nedoporučujeme. Na pozemku se nachází přípojka NN elektřiny, pitné vody, rozvod hydrantu, kanalizační přípojka a kanalizační přípojka dešťové vody. Užívání pozemku doporučujeme řešit nájemní smlouvou se Střední odbornou školou a Středním odborným učilištěm zemědělským, Horní Heřmanice 47, která s uzavřením smlouvy souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti pana Jana Keletiho o odprodej části pozemku parc. č. 139/1 ost. pl. o výměře cca 365 v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice z důvodu uložení inženýrských sítí v předmětném pozemku.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením uložila vedoucí odboru majetkového a právního informovat pana Jana Keletiho o možnosti uzavření nájemní smlouvy na část pozemku v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice se Střední odbornou školou a Středním odborným učilištěm zemědělským, Horní Heřmanice 47.

k návrhu usnesení bod 4. 5.

Odprodej části pozemku v  k.ú. Chválkovice, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti HOFA – HOFMAN s.r.o.
Předmětný pozemek v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc je v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a nachází se na něm zpevněná plocha (silniční panely) a náletové porosty. O odprodej části pozemku požádala společnost HOFA – HOFMAN s.r.o., která se zabývá nákupem a prodejem nákladních vozidel a stavební techniky, nákladní kontejnerovou dopravou a ekologickou likvidací vozidel.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 2. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nedoporučuje odprodej části pozemku v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětný pozemek byl svěřen v roce 2005 do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje na základě schválené územně plánovací dokumentace statutárního města Olomouce, podle které je určena část tohoto pozemku k trvalému záboru stavbou propojovací komunikace mezi připravovanou stavbou tzv. východní tangenty a stávající silnicí I/46 ul. Chválkovická. Jelikož na pozemek byly již v minulosti mezi Správou silnic Olomouckého kraje a různými subjekty uzavírány nájemní smlouvy, doporučujeme i v případě společnosti HOFA – HOFMAN s.r.o. pouze pronájem části předmětného pozemku.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti společnosti HOFA – HOFMAN s.r.o., IČ: 26871360, o odprodej části pozemku parc. č. 1468/1 ost. pl. o výměře cca 2 500 m2 v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace z důvodu jeho potřebnosti pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením uložila vedoucí odboru majetkového a právního informovat společnost HOFA – HOFMAN s.r.o. o možnosti uzavřít nájemní smlouvu na část pozemku parc. č. 1468/1 ost. plocha v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc se Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací. 

k návrhu usnesení bod 4. 6.

Odprodej budovy a části budovy s pozemky v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3 se nacházejí v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk. Jedná se o objekty bývalých stájí s pozemky. Škola využívá pouze malou část jednoho z objektů. Většina prostor v budovách je dlouhodobě pronajata. 

Úřední cena předmětných nemovitostí dle znaleckého posudku č. 4702 – 32/2011 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jaroslavem Horákem dne 9. 5. 2011, ve znění dodatku č. 1 ze dne 27. 7. 2011, činí 2 463 580,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 2 450 000,- Kč.
O odprodej předmětných nemovitostí požádali prostřednictvím Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3 pan Jiří Frank a pan Rostislav Ošťádal, kteří ve své žádosti mj. uvádí: „Již dlouhodobě máme v pronájmu nebytové prostory v budově Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3, které v současné době škola nevyužívá. Byly nám nabídnuty další prostory k pronájmu, ale pro naše potřeby by bylo třeba větších investic pro rozšíření podnikání, ale vlastník nám tyto investice zamítl. Proto po dohodě s vedením školy nám byla nabídnuta možnost odkoupení budovy včetně prostor, kde jsou další nájemníci. Žádáme o odkoupení budov na parcele č. 96/2 a 96/13 včetně pozemků, na kterých stojí.“

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 2. 11. 2010 včetně doplnění ze dne 15. 2. 2011:

Střední odborná škola, Šumperk, Zemědělská 3 nám postoupila společnou žádost „Truhlářství Frank Jiří“ a „Truhlářství Ošťádal Rostislav“ o odkoupení části budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba, včetně pozemků, na kterých leží, a to: části parc. č. 96/2 zast. pl. o výměře 1068 m2 a parc. č. 96/13 zast. pl. o výměře 44 m2, vše v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3.

Jedná se o objekt bývalých stájí, který škola využívá pouze z malé části. Většina budovy je dlouhodobě pronajata a její využití pro potřeby školy by vyžadovalo zásadní rekonstrukci.

V požadované části objektu je pronajata bytová jednotka 3 + 1 a další nebytové prostory určené k podnikání. Kopie nájemních smluv přikládáme přílohou. Levou část budovy na pozemku parc. č. st. 96/7 a části pozemku st. 96/2 škola využívá a plánuje ji využívat i nadále.

S odprodejem nemovitostí souhlasíme za podmínky zřízení samostatné elektro přípojky pro tento objekt na náklady nového vlastníka.

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy dále obdržel žádost ředitelky Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3  o přidělení finančních prostředků získaných z prodeje stolařské dílny do rozpočtu školy. Peníze by škola využila na výměnu oken ve staré budově školy.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 8. 8. 2011:

V tomto případě lze aplikovat osvobození od daně.

Na základě zpracovaného geometrického plánu a znaleckého posudku na ocenění předmětných nemovitostí požádal odbor majetkový a právní dopisy ze dne 8. 8. 2011 nájemce bytových a nebytových prostor o vyjádření k návrhům na odprodej předmětných nemovitostí jako celku, na odprodej spoluvlastnických podílů k předmětným nemovitostem (odvozených z výměry pronajímaných prostor), popřípadě na odprodej jednotek, které by byly vymezeny na základě prohlášení vlastníka dle zákona č. 72/1994 Sb., v platném znění.

V současné době na základě nájemních smluv tyto prostory užívají:

a) pan Rostislav Ošťádal (nebytové prostory – dílny o výměře 281,30 m2 na dobu neurčitou)

b) pan Rostislav Ošťádal (byt o výměře 45,34 m2 na dobu určitou do 19. 6. 2012) 

c) společnost STOLLAR Moravia s.r.o. (nebytové prostory o výměře 105 m2 za účelem výroby dřevěných palet na dobu neurčitou)

Následně jsme obdrželi vyjádření pana Rostislava Ošťádala, který souhlasí s odprodejem předmětných nemovitostí jako celku. 

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 29. 9. 2011:

Odbor majetkový a právní zajistil odborné posouzení a další podklady, potřebné k reálnému rozdělení budovy bez č.p./č.e zem. stavba na částech pozemků parc. č. st. 96/2 a parc. č. 938 v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 12. 10. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat budovu bez č.p./č.e. jiná stavba na pozemku parc. č. st. 96/13 zast. pl., část budovy bez č.p./č.e zem. stavba na částech pozemků parc. č. st. 96/2 zast. pl. a parc. č. 938 ost. pl., pozemek parc. č. st. 96/13 zast. pl. o výměře 44 m2, části pozemků parc. č. st. 96/2 zast. pl. o výměře 926 m2 a parc. č. 938 ost. pl. o výměře 23 m2, dle geometrického plánu č. 786 – 21/2011 ze dne 24. 3. 2011 pozemky parc. č. st. 96/2 díl „a“ o výměře 926 m2 a parc. č. 938 díl „b“ o výměře 23 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. st. 96/14 zast. pl. o celkové výměře 949 m2, vše v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3, za minimální kupní cenu ve výši 2 463 580,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 10. 2011 do 21. 11. 2011. 
V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od pana Jiřího Franka a pana Rostislava Ošťádala.

Pan Jiří Frank a pan Rostislav Ošťádal nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 1 200 000,- Kč. Zájemci ve své nabídce dále uvádí: „V současné době jsme v části nemovitosti nájemci, ale pro naše podnikání je třeba do nemovitosti investovat na odvlhčení zdiva, opravy střechy, výměny oken a dveří, nové přípojky elektrické energie a dalších nutných oprav, které jsou nutné pro naše podnikání při výrobě truhlářských výrobků. Také jsou nutné další úpravy dle znaleckého posudku uvedené jako slabé stránky majetku.  V našich možnostech je cenová nabídka 1 200 000,- Kč, protože investice do opravy nemovitosti podle projektanta jsou minimálně ve stejné výši jako cenová nabídka.“ 

K – MP doporučila Radě Olomouckého kraje zvážit možnost akceptování cenové nabídky pana Jiřího Franka a pana Rostislava Ošťádala ve výši 1 200 000,- Kč za odkoupení předmětných nemovitostí v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3, za podmínky zřízení samostatné elektro přípojky pro předmětné budovy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 11. 1. 2012:
Domníváme se, že nelze akceptovat cenovou nabídku pana Jiřího Franka a pana Rostislava Ošťádala za odprodej předmětných nemovitostí, která představuje méně než 50 % schválené požadované minimální kupní ceny.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/55/23/2010, bod 2., ze dne 16. 12. 2010 schválila postupy při přijímání záměrů Olomouckého kraje odprodat nepotřebný majetek Olomouckého kraje (záměr je nejprve zveřejňován za minimální kupní cenu rovnající ceně stanovené znaleckým posudkem, neprojeví-li o takto nabízené nemovitosti nikdo zájem, pak je projednán nový záměr za sníženou minimální kupní cenu, není-li zájem o nabízené nemovitosti ani za sníženou minimální kupní cenu, pak je projednán záměr Olomouckého kraje odprodat nemovitý majetek bez uvedení minimální výše kupní ceny). 
Vzhledem k tomu, že jediní zájemci o odprodej předmětných nemovitostí nenabídli kupní cenu v souladu s přijatým záměrem Olomouckého kraje, tj. nenabídli schválenou minimální kupní cenu ve výši 2 463 580,- Kč, a v intencích se schválenými postupy při přijímání záměrů Olomouckého kraje odprodat nepotřebný nemovitý majetek Olomouckého kraje, odbor majetkový a právní navrhuje Radě Olomouckého kraje přijmout nový záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti za sníženou minimální kupní cenu ve výši 2 000 000,- Kč a nevyhovět žádosti pana Franka a pana Ošťádala o odprodej předmětných nemovitostí za kupní cenu ve výši 1 200 000,- Kč z důvodu neakceptování stanovené minimální výše kupní ceny.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3, za minimální kupní cenu ve výši 2 000 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, a za podmínky zřízení samostatné elektro přípojky pro předmětné budovy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Záměr Olomouckého kraje bude zveřejněn i v měsíčníku Olomoucký kraj.
V současné době je záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk za minimální kupní cenu ve výši 2 000 000,- Kč zveřejněn, a to do  30. 3. 2012.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti pana Jiřího Franka a pana Rostislava Ošťádala o odkoupení nemovitostí v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk z důvodu neakceptování stanovené minimální výše kupní ceny.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 27.4. 2012
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