Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.

Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě pod krajskými silnicemi č. III/ 31519 a č. III/31526.
Předmětné pozemky ve vlastnictví pana Jaroslava Pospíšila se nacházejí v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh a jsou zastavěny krajskými silnicemi č. III/31519 a č. III/31526. 

O majetkoprávní vypořádání předmětných pozemků požádala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace na základě geometrického zaměření stávajících komunikací.

Úřední cena předmětných pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh dle znaleckého posudku č. 973 – 03/2012 ze dne 5. 2. 2012, vypracovaného soudní znalkyní Ing. Eliškou Kobkovou činí 10 180,- Kč, tj. 84,87 Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 10. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s odkoupením předmětných pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě do vlastnictví Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu. 

Pan Jaroslav Pospíšil s odprodejem předmětných nemovitostí do vlastnictví Olomouckého kraje souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 5451/35 ost. pl. o výměře 3 m2, parc. č. 5451/36 ost. pl. o výměře 11 m2 a parc. č. 5453/1 ost. pl. o výměře 106 m2, vše v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, vše z vlastnictví pana Jaroslava Pospíšila do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 10 180,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 2.

Odkoupení pozemku v k.ú. Unčovice, obec Litovel z podílového spoluvlastnictví Ing. Jaroslava Ryšavého a pana Pavla Střídy do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví Ing. Jaroslava Ryšavého (id. 1/2) a pana Pavla Střídy (id. 1/2) se nachází v k.ú. Unčovice, obec Litovel a je zastavěn silnicí II/449 ve vlastnictví Olomouckého kraje.

O majetkoprávní vypořádání předmětného pozemku požádal Ing. Jaroslav Ryšavý a pan Pavel Střída.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Unčovice, obec Litovel dle znaleckého posudku č. 2462-14-2012 vypracovaného znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 7. 2. 2012, činí 62 180,- Kč, tj. 71,89 Kč/m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 10. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s odkoupením pozemku parc. č. 580/4 ost. pl. o výměře 865 m2 v k.ú. Unčovice, obec Litovel z podílového spoluvlastnictví Ing. Jaroslava Ryšavého a pana Pavla Střídy, neboť pozemek je zastavěn silnicí II/449 ve vlastnictví Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2.
Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 580/4 ost. pl. o výměře 865 m2 v k.ú. Unčovice, obec Litovel z podílového spoluvlastnictví Ing. Jaroslava Ryšavého (id. 1/2) a pana Pavla Střídy (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 62 180,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 3.

Odkoupení spoluvlastnického podílu Ing. Stanislava Hlavinky (id. 1/2) k pozemku v k.ú. a obci Uhřičice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví Ing. Stanislava Hlavinky (id. 1/2) a Ing. Josefa Hlavinky (id. 1/2) se nachází v k.ú. a obci Uhřičice a je zastavěn silnicí II/367, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Cena úřední předmětného pozemku v k.ú. a obci Uhřičice dle znaleckého posudku č. 776/11, vypracovaného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 11. 4. 2011 činí 20 000,- Kč, tj. 50,- Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 4. 2011:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s odkoupením pozemku v k.ú. a obci Vikýřovice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, neboť pozemek tvoří autobusový záliv u silnice č. III/ 44636, který dle silničního zákona náleží k silnici a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je potřebný. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 

Odbor majetkový a právní opakované žádal spoluvlastníky předmětného pozemku o vyjádření k navrženému majetkoprávnímu vypořádání.

Ing. Stanislav Hlavinka souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním svého spoluvlastnického podílu.  

Ing. Josef Hlavinka se do dnešního dne k návrhu nevyjádřil a ani neuplatnil své předkupní právo k (id. 1/2) předmětného pozemku.

Kupní cena spoluvlastnického podílu Ing. Stanislava Hlavinky ve výši 10 000,- Kč bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k části pozemku ve zjednodušené evidenci –parcela původ Přídělový plán nebo jiný podklad (GP) parc. č. 765/1 o výměře 400 m2, dle geometrického plánu č. 210 –631/2009 ze dne 10. 12. 2010 pozemek parc. č. 1067/11 ost. pl. o výměře 400 m2, v k.ú. a obci Uhřičice z vlastnictví Ing. Stanislava Hlavinky do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 10 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 4.

Majetkoprávní vypořádání pozemků, dotčených stavbou „Rekonstrukce mostu ev. č. 4499 – 4 za obcí Mladeč“, mezi Olomouckým krajem a Lesy ČR, s.p.

Předmětné části pozemků ve vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p. se nacházejí v k.ú. a obci Mladeč a jsou dotčeny stavbou „Rekonstrukce mostu ev. č. 4499 – 4 za obcí Mladeč“. O majetkoprávní vypořádání požádala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Mladeč dle znaleckého posudku č. 3061 – 016/2012 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem dne 24. 2. 2012 činí 13 090,- Kč, tj. 70,- Kč/m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 3. 2012:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s odkoupením částí pozemků v k.ú. a obci Mladeč z vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p. Na předmětné části pozemků má Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s Lesy ČR uzavřenu nájemní smlouvu.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.
Kupní ceny pozemků v k.ú. a obci Mladeč budou hrazeny z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.
Lesy České republiky, s.p. souhlasí s odprodejem předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje za tržní cenu ve výši 13.090,- Kč, stanovenou aktuálním znaleckým posudkem s tím, že Olomoucký kraj uhradí náklady spojené s převodem a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 460/1 lesní pozemek o výměře 34 m2 a části pozemku parc. č. 462/9 ost. pl. o výměře 153 m2, dle geometrického plánu č. 332 – 64/2009 ze dne 10. 12. 2009 pozemky parc. č. 460/5 ost. pl. o výměře 34 m2 a parc. č. 462/13 ost. pl. o výměře 153 m2, vše v k.ú. a obci Mladeč, vše z vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p., IČ: 42196451, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní cenu ve výši 13 090,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 5.

Majetkoprávní vypořádání stavby „Oprava silnice III/44020 Střítež nad Ludinou – průtah“ mezi Olomouckým krajem a manžely Černými.
Část předmětného pozemku ve společném jmění manželů Jany a Ing. Pavla Černých se nachází v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou a byla dotčena stavbou „Oprava silnice III/44020 Střítež nad Ludinou – průtah“. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků, dotčených touto stavbou, podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Cena úřední části předmětného pozemku v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou dle znaleckého posudku č. 821/12, vypracovaného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 27. 2. 2012 činí 6 850,- Kč, tj. 51,50 Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 11. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s majetkoprávním vypořádáním částí pozemků v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou, dle geometrických plánů č. 496-59/2011 ze dne 30. 6. 2011 a č. 497-59/2011 ze dne 30. 6. 2011, dotčených stavbou „Oprava silnice III/44020 Střítež nad Ludinou – průtah“.  V rámci předmětné stavby nedošlo k rozšíření původní krajské komunikace III. třídy v k.ú. Střítež nad Ludinou.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu. 

Manželé Černí souhlasí s odprodejem části předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 248 zahrada o výměře 133 m2, dle geometrického plánu č. 496-59/2011 ze dne 30. 6. 2011 pozemek parc. č. 248/2 ost. pl. o výměře 133 m2, v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou ze společného jmění manželů Jany a Ing. Pavla Černých do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 6 850,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 6.

Odkoupení spoluvlastnického podílu paní Petry Jurášové (id. 1/2) k pozemku v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví paní Evy Šimíčkové (id. 1/2) a paní Petry Jurášové (id. 1/2) se nachází v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem a jeho část byla dotčena rekonstrukcí silnice III/36635 v obci Čechy pod Kosířem, jejímž investorem byla Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Cena obvyklá (tržní) části předmětného pozemku v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem dle znaleckého posudku č. 2578 – 129/2009, vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 10. 5. 2009 činí 1 980,- Kč, tj. 60,- Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 3. 2009:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním stavby rekonstrukce silnice III/36635. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 dne 10. 9. 2007 realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2. 
Odbor majetkový a právní opakovaně od roku 2009 žádal paní Evu Šimíčkovou a paní Petru Jurášovou o vyjádření k návrhu na odkoupení jejich spoluvlastnických podílů k předmětnému pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 24. 2. 2012 na základě souhlasu paní Šimíčkové schválilo odkoupení jejího spoluvlastnického podílu k předmětnému pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.
Paní Petra Jurášová dne 26. 3. 2012 zaslala souhlas s odkupem své ideální 1/2 části pozemku parc. č. 1633/3 vodní plocha v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem.

Kupní cena spoluvlastnického podílu paní Petry Jurášové bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k části pozemku parc. č. 1633/3 vodní plocha o výměře 33 m2, dle geometrického plánu č. 204-669/2006 ze dne 4. 12. 2006 pozemek parc. č. 1959/9 ost. pl. o výměře 33 m2, v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem z vlastnictví paní Petry Jurášové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 990,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 7.

Odkoupení částí pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě z vlastnictví města Zábřeh.

Předmětné pozemky ve vlastnictví města Zábřeh se nachází v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh. 

Část jednoho z pozemků se nachází u budovy Střední školy sociální péče a služeb, Zábřeh, nám. 8. května 2, na Bezručově ulici, a je zastavěna hlavním schodištěm budovy. Další část tohoto pozemku má být dotčena stavbou plošiny pro imobilní žáky z ulice Mánesovy. Užívání obou částí pozemku školou je v současné době upraveno nájemními smlouvami.

Druhý pozemek přiléhá k  budově internátu výše uvedené školy. V současné době je tento pozemek z větší části využíván spoluvlastníky bytového domu č.p. 13 v ulici Komenského jako dvůr za domem.

Město Zábřeh podalo návrh na odprodej předmětných nemovitostí do vlastnictví Olomouckého kraje za cenu v místě obvyklou.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 16. 3. 2011:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy má zájem o odkup nabízených pozemků, neboť tím dojde k narovnání majetkoprávních vztahů. Nabízená část pozemku parc. č. 2204/1 je nyní zastavěna hlavním schodištěm do budovy Střední školy sociální péče a služeb a druhá část má být využita pro stavbu plošiny pro imobilní občany. Nabízená část pozemku parc. č. 451/1 přiléhá k budově internátu na ulici Komenského ulici. V současné době má škola nařízenou spoluúčast a odvod finančních prostředků z investičního fondu na realizaci výstavby plošiny pro imobilní občany. Škola tedy v letošním roce nemá volné finanční prostředky na odvod z investičního fondu na nákup pozemků. Odbor školství, mládeže a tělovýchovy doporučuje s nabízeným odkupem pozemků souhlasit za předpokladu, že se platba uskuteční až v příštím roce, popř. v letošním roce, kdy úhrada bude provedena z rozpočtu Olomouckého kraje.

Na území města Zábřehu v současné době neevidujeme pozemky, které jsou vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření příspěvkových organizací, působících v oblasti školství, mládeže a tělovýchovy, které by byly vhodné k realizaci případné směny nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem Zábřehem.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 11. 4. 2011:

Vzhledem ke stanovisku odboru školství, mládeže a tělovýchovy navrhuje odbor majetkový a právní nejdříve požádat město Zábřeh o bezúplatný převod předmětných pozemků. V případě, že město Zábřeh bude trvat na odprodeji, projednat v orgánech kraje odkoupení předmětných pozemků s tím, že úhrada bude financována v roce 2012 z rozpočtu školy.

Dne 29. 6. 2011 Olomoucký kraj obdržel sdělení usnesení Zastupitelstva města Zábřeh ze dne 22. 6. 2011 k předmětné záležitosti:

Zastupitelstvo města Zábřehu svými usneseními:

a) souhlasilo se zveřejněním záměru odprodat části pozemku parc. č. 451/1 zahrada o výměře cca 395 m2 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví města Zábřeh, IČ: 00303640, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy sociální péče a služeb, Zábřeh, nám. 8. května 2. Kupní cena je navržena, dle sdělení města Zábřehu, ve výši tržní ceny v dané lokalitě, tj. 500,- Kč/m2. 
b) souhlasilo se zveřejněním záměru odprodat části pozemku parc. č. 2204/1 ostatní plocha o celkové výměře 31 m2 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví města Zábřeh, IČ: 00303640, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy sociální péče a služeb, Zábřeh, nám. 8. května 2. Kupní cena je navržena ve výši tržní ceny v místě a čase obvyklé, stanovené tržním posudkem, který zajistí město Zábřeh.

Jako druhou možnou variantu nabytí předmětných nemovitostí město Zábřeh navrhuje směnu srovnatelných pozemků, a to pokud Olomoucký kraj v k.ú. Zábřeh na Moravě takovéto pozemky (mimo komunikace) vlastní. 

Vyjádření Střední školy sociální péče a služeb, Zábřeh, nám. 8. května 2 ze dne 8. 8. 2011:

„Na základě sdělení Městského úřadu Zábřeh, kdy zastupitelstvo města souhlasí se zveřejnění záměru odprodat část pozemku parc. č. 451/1 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, v těsné blízkosti domova mládeže č.p. 88 na Komenského ulici pro Střední školu sociální péče a služeb, Zábřeh, nám. 8. května 2 za kupní cenu ve výši 500,- Kč/m2, sdělujeme následující stanovisko. 

Navrhovaná cena za tento pozemek vzhledem k tomu, že se jedná o úzký pruh pozemku (44 x 5 – 10 m) bezprostředně sousedící s budovou Domova mládeže, považujeme za přemrštěnou a s takto stanovenou cenou nesouhlasíme. Škola o tento pozemek projevila zájem z důvodu nutnosti oprav budovy v jinak pro školu nepřístupném místě. V případě zakoupení pozemku by se jednalo jen a pouze o manipulační prostor pro nutné opravy kanalizace, hromosvodů, omítek, okapů a svodů střech budovy Domova mládeže.

Domníváme se, že nelze srovnávat cenu pozemků stanovenou pro účely individuální výstavby a stejnou cenu úzkého pruhu pozemku podél budovy sloužící k nutným opravám budovy školy.

Z výše uvedených důvodů žádáme zřizovatele o jednání s Městským úřadem Zábřeh o snížení částky za zmiňovaný pozemek. 

Jako druhou variantu by bylo možno navrhnout tak, jak ji nabízí město, zda by zřizovatel zvážil možnost směnit srovnatelné pozemky jiných příspěvkových organizací, pokud takové Olomoucký kraj má v k.ú. Zábřeh na Moravě ve svém vlastnictví.“

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 17. 8. 2011:
Dle vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy žádná z příspěvkových organizací, působící v této oblasti, nemá v hospodaření pozemky vhodné ke směně s městem Zábřehem. Olomoucký kraj na území města Zábřehu vlastní pouze silniční pozemky, které město z případné směny vyloučilo.

Na základě usnesení K – MP ze dne 22. 8. 2011 odbor majetkový a právní zajistil zpracování znaleckého posudku na ocenění předmětných nemovitostí. 

Úřední cena částí předmětných pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh dle znaleckého posudku č. 2437 – 147 – 2011, vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 29. 11. 2011 činí 65 970,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku u částí pozemků parc. č. 2204/1 v k.ú. Zábřeh na Moravě činí 250,- Kč/m2 a u části pozemku parc. č. 451/1 v k.ú. Zábřeh na Moravě činí 400,- Kč/m2. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí činí celkem 155 200,- Kč.
Dne 21. 3. 2012 obdržel odbor majetkový a právní sdělení usnesení Rady města Zábřehu, kterým rada města doporučuje Zastupitelstvu města Zábřehu schválit odprodej částí předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy sociální péče a služeb, Zábřeh, nám. 8. května 2 za kupní cenu v celkové výši 155 200,- Kč, tj. za cenu stanovenou dle znaleckého posudku č. 2437 – 147 – 2011 ze dne 29. 11. 2011. Podmínkou je úhrada ½ nákladů za geometrický plán ve výši 3 000,- Kč a dále 1 000,- Kč za znalecký posudek a správní poplatek za vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Kupní cena částí předmětných pozemků bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení částí pozemku parc. č. 2204/1 ost. pl. o celkové výměře 24 m2, dle geometrického plánu č. 4855 – 142/2011 ze dne 30. 8. 2011 pozemek parc. č. 2204/1 díl „a“ o výměře 20 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 2204/4 zast. pl. o celkové výměře 1 357 m2, dále dle geometrického plánu č. 4862 – 526/2011 ze dne 23. 8. 2011 část pozemku parc. č. 2204/1 díl „a“ o výměře 4 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 2204/4 zast. pl. o celkové výměře 1 341 m2, části pozemku parc. č. 451/1 zahrada o výměře 377 m2, dle geometrického plánu č. 4908 – 250/2011 ze dne 11. 1. 2012 pozemek parc. č. 451/1 zahrada o výměře 373 m2, vše v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, vše z vlastnictví města Zábřeh, IČ: 00303640, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy sociální péče a služeb, Zábřeh, nám. 8. května 2, za kupní cenu ve výši 155 200,- Kč. Olomoucký kraj uhradí městu Zábřehu náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy ve výši 4 000,- Kč a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 1. -  3. 12.

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby Olomouckého kraje „II/449 Dlouhá Loučka – Valšovský Žleb“.
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/449 Dlouhá Loučka – Valšovský Žleb“. Stavba řeší rekonstrukci silnice II/449 spočívající ve zřízení nových podkladních, ložných a obrusných vrstev silnice, osazení směrových a záchytných prvků (směrové sloupky, ocelové svodidlo atd.), vybudování dvou opěrných betonových zdí zemního tělesa silnice a rekonstrukce dvou silničních propustků a vybudování jednoho nového propustku. Začátek úprav je v obci Valšovský Žleb na rohu budovy bývalého pneuservisu a konec úprav je na křižovatce silnic II/449 s III/44419 v intravilánu obce Dlouhá Loučka. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou.
Uzavření smluv o budoucích smlouvách nebo smluv o právu provést stavbu s vlastníky dotčených pozemků je nezbytné pro vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 11. 5. 2011:

Příprava a realizace stavby „II/449 Dlouhá Loučka – Valšovský Žleb“ byla v rámci rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2011 schválena usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/17/18/2010 dne 13. 12. 2010. V současné době Ing. Stanislav Horák, projektové a stavební práce, IČ: 11188049, zpracovává projektovou dokumentaci a bude zajišťovat i všechny smlouvy nezbytné pro vydání stavebního povolení. Stavbou budou dotčeny i pozemky, které nejsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, z tohoto důvodu se na Vás obracíme se žádostí o spolupráci a stanovení pracovníka, který bude společně se zpracovatelem projektové dokumentace pro tuto akci zajišťovat uzavření smluv se stavbou dotčenými vlastníky pozemků. Jedná se o uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 23. 3. 2012: 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, 
do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Vlastníci dotčených pozemků požadují do smluv o budoucích kupních smlouvách sjednat kupní cenu ve výši odpovídající ceně obvyklé předmětných pozemků, stanovené znaleckým posudkem, zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku, účinných v době uzavření řádných kupních smluv.

Na trvale dotčené části pozemků ve vlastnictví třetích osob, na nichž bude stavba silnice, budou uzavřeny smlouvy o budoucích kupních smlouvách. Na trvale dotčené části pozemků ve vlastnictví obce Dlouhá Loučka, na nichž bude stavba silnice, bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě.

Předmětem řádné kupní smlouvy nebo darovací smlouvy bude vždy jen pozemek (část pozemku), zastavěný silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Součástí smluv bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

Pozemky parc. č. 522 a parc. č. 519, oba v k.ú. Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka a pozemek parc. č. 2251 v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka je ve spoluvlastnictví 6 fyzických osob, z nichž u paní Jaroslavy Kučerové je na listu vlastnictví č. 120 pro k.ú. Horní Dlouhá Loučka a na listu vlastnictví č. 650 pro k.ú. Dolní Dlouhá Loučka v katastru nemovitostí zapsán exekuční příkaz k prodeji a nařízení exekuce. S paní Kučerovou byla proto pro účely stavebního řízení uzavřena smlouva o právu provést stavbu. 

Tři vlastníci požadují uzavřít výhradně smlouvy o budoucích kupních smlouvách, ale na dotčených pozemcích váznou níže uvedená omezení vlastnického práva. Jedná se o pozemek parc. č. 514 (zástavní právo zákonné a předkupní právo, a to ve prospěch České republiky, parc. č. 527 (zástavní právo zákonné a předkupní právo, a to ve prospěch České republiky) a parc. č. 500 (zástavní právo smluvní, a to ve prospěch Komerční banky, a.s.), vše v k.ú. Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka. Odbor majetkový a právní proto požádal odbor investic a evropských programů o vyjádření.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 27. 3. 2012:

Na základě Vaší žádosti o stanovisko k požadovanému uzavření smluv a po seznámení se s omezením vlastnických práv u dotčených pozemků byly dohodnuty se zpracovatelem projektové dokumentace takové úpravy, že se stavba pozemkům parc. č. 514 (vlastník Štěpán Červený), parc. č. 527 (vlastník Miroslav Diblík) a parc. č. 500 (vlastník Obchodní družstvo Dlouhá Loučka), vše v k.ú. Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka, technicky vyhne. Dále bylo dohodnuto se zpracovatelem projektové dokumentace, že stavba nebude zasahovat ani do pozemku parc. č. 2252 (ve vlastnictví Obchodního družstva Dlouhá Loučka) v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit:

1. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/6) k částem pozemků parc. č. 522 o výměře cca 2,85 m2 a parc. č. 519 o výměře cca 10,90 m2, oba v k.ú. Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka, a k části pozemku parc. č. 2251 o výměře cca 78,20 m2 v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka, vše mezi Květoslavou Gasnárkovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

2. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/6) k částem pozemků parc. č. 522 o výměře cca 2,85 m2 a parc. č. 519 o výměře cca 10,90 m2, oba v k.ú. Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka, a k části pozemku parc. č. 2251 o výměře cca 78,20 m2 v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka, vše mezi Helenou Navrátilovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

3. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/6) k částem pozemků parc. č. 522 o výměře cca 2,85 m2 a parc. č. 519 o výměře cca 10,90 m2, oba v k.ú. Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka, a k části pozemku parc. č. 2251 o výměře cca 78,20 m2 v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka, vše mezi Lubomírem Opletalem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

4. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/6) k částem pozemků parc. č. 522 o výměře cca 2,85 m2 a parc. č. 519 o výměře cca 10,90 m2, oba v k.ú. Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka, a k části pozemku parc. č. 2251 o výměře cca 78,20 m2 v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka, vše mezi Miroslavem Opletalem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

5. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/6) k částem pozemků parc. č. 522 o výměře cca 2,85 m2 a parc. č. 519 o výměře cca 10,90 m2, oba v k.ú. Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka, a k části pozemku parc. č. 2251 o výměře cca 78,20 m2 v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka, vše mezi Zdenkou Zehnulovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

6. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/4) k části pozemku parc. č. 2257 o výměře cca 2,40 m2 v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka mezi Boženou Jančovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

7. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/4) k části pozemku parc. č. 2257 o výměře cca 2,40 m2 v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka mezi Jindřiškou Liškovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

8. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/4) k části pozemku parc. č. 2257 o výměře cca 2,40 m2 v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka mezi Ladislavem Smékalem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

9. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/4) k části pozemku parc. č. 2257 o výměře cca 2,40 m2 v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka mezi Marií Škrabalovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

10. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 543 o výměře cca 30,65 m2 v k.ú. Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka mezi Janem Oličem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

11. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení částí pozemků parc. č. 499 o výměře cca 17 m2, parc. č. 497 o výměře cca 36 m2, parc. č. 498 o výměře cca 19 m2 a parc. č. st. 30/1 o výměře cca 28 m2, vše v k.ú. Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka mezi společností Obchodní družstvo Dlouhá Loučka, IČ: 47677449, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/449 Dlouhá Loučka – Valšovský Žleb“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši odpovídající ceně obvyklé předmětných pozemků, stanovené znaleckým posudkem, zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku, účinných v době uzavření řádných kupních smluv. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smluv bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 1595 o výměře cca 8,15 m2 a parc. č. 1594 o výměře cca 5,55 m2, oba v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka, a parc. č. 515 o výměře cca 52,50 m2 a parc. č. 512 o výměře cca 68,45 m2, oba v k.ú. Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka, vše mezi obcí Dlouhá Loučka, IČ: 00298794, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/449 Dlouhá Loučka – Valšovský Žleb“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje.  Olomoucký kraj uhradí náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

k návrhu usnesení bod 4. 1., 4. 2.

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby Olomouckého kraje „II/446, III/44621 Pňovice - průtah“.

Olomoucký kraj je investorem stavby „II/446, III/44621 Pňovice - průtah“. Stavba leží na území Olomouckého kraje a řeší rekonstrukci silnice II/446 v průtahu obcí Pňovice v úseku od křižovatky se silnicí II/447 na západním okraji obce po křižovatku silnic II/446 a II/447 u obce Žerotín a rekonstrukci silnice III/44621 v průtahu obcí Pňovice v úseku od hranice obce po napojení na silnici II/446 v centru obce. Dotčená část silnice II/446 je důležitou součástí silniční sítě severně od Olomouce v území mezi Uničovem, Litovlí a Šternberkem. Realizací stavby se zvýší plynulost a bezpečnost dopravy v předmětném úseku a budou minimalizovány negativní účinky dopravy na životní prostředí v obci. Předmětná stavba není veřejně prospěšnou stavbou.

Uzavření smluv o budoucích smlouvách nebo smluv o právu provést stavbu s vlastníky dotčených pozemků je nezbytné pro vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení.
Usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/22/24/2011 ze dne 16. 12. 2011 bylo schváleno uzavření smluv o budoucích smlouvách kupních s vlastníky stavbou dotčených pozemků.

Na základě dalších jednání byl ovšem trvalý zábor pro Olomoucký kraj rozšířen o část pozemku parc. č. 555/3 orná půda o výměře cca 273 m2 v k.ú. Žerotín, v podílovém spoluvlastnictví Marty Motáňové (id. ½) a Josefa Motáně (id. ½), a je tedy nezbytné uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí kupní i k tomuto pozemku.  

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace  za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Obvyklá (tržní) cena 1 m2 předmětných pozemků dle znaleckého propočtu ze dne 2. 10. 2011 vypracovaného znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou činí pro 
k.ú. Žerotín 30,- Kč.

Kupní cena vykupovaných pozemků by tak měla činit 40,- Kč/m2.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne ze dne 23. 9. 2011:

Příprava a realizace stavby „II/446, III/44621 Pňovice - průtah“ byla v rámci rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2011 schválena usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/17/18/2010 dne 13. 12. 2010. Dne 8. 9. 2011 proběhlo jednání na OU Pňovice, kde bylo projektanty sděleno, že vlastníci s navrhovanou kupní cenou 40,- Kč/m2 nesouhlasí. Vzhledem k tomu, že většina by souhlasila s kupní cenou 100,- Kč/m2, odbor investic a evropských projektů navrhuje tuto kupní cenu respektovat, protože je obvyklá i na jiných stavbách. Uzavření smluv je nezbytné k vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení. Odkup pozemků bude proveden po realizaci stavby a náklady budou hrazeny z finančních prostředků k tomu určených, každoročně schvalovaných v rámci rozpočtu investic. 

Náklady na výkupy pozemků budou hrazeny z  ORJ 04 (OMP). Prostředky budou nárokovány odborem investic a evropských programů v rámci sestavování rozpočtu 2012-3 a následně budou na základě konkrétních uzavřených smluv rozpočtovou změnou převedeny na ORJ 04 (OMP).

Úhrada nákladů na geometrický plán bude hrazena z rozpočtu stavby. V případě nutnosti většího počtu geometrických plánů (než je smluvně se zhotovitelem stavby sjednáno), budou tyto hrazeny výše uvedeným způsobem.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 26. 9. 2011:

Vzhledem ke stanovisku odboru investic a evropských programů navrhuje odbor majetkový a právní sjednat ve smlouvách o budoucích kupních smlouvách kupní cenu dohodou ve výši 100,- Kč/m2. Řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/446, III/44621 Pňovice - průtah“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smluv je rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 27. 3. 2012

Odbor investic a evropských programů souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část pozemku parc. č. 555/3 o výměře cca 273 m2 v k. ú. a obci Žerotín.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit:

1.  uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k části pozemku parc. č. 555/3 o výměře cca 273 m2 v k. ú. a obci Žerotín mezi Josefem Motáněm jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

2.  uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k části pozemku parc. č. 555/3 o výměře cca 273 m2 v k. ú. a obci Žerotín mezi Martou Motáňovou jako budoucí prodávající a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/446, III/44621 
Pňovice - průtah“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši 100,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 5. 1., 5. 2.

Odkoupení nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví paní Jany Florianové do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětné nemovitosti ve vlastnictví paní Jany Florianové se nacházejí v k.ú. a obci Prostějov mimo zastavěnou část města a měly by být dotčeny investiční akcí „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“, kterou připravuje Olomoucký kraj. Konkrétně se jedná o rodinný dům z roku 1953, ke kterému byla v roce 1982 provedena přístavba, dále o garáž, vedlejší stavby (kolna, kurník) a pozemky o celkové výměře 1 659 m2 (zastavěná plocha a zahrada). Podnět k odkoupení předmětných nemovitostí podal odbor investic a evropských programů. Kupní smlouva bude sloužit jako jeden z hlavních podkladů pro schválení změny Územního plánu sídelního útvaru města Prostějova a obnovení platnosti pravomocného územního rozhodnutí.

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov dle znaleckého posudku č. 1348 – 55/11 vyhotoveného soudním znalcem Ing. Martinem Adamčíkem dne 20. 6. 2011 činí 1 691 160,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož posudku činí 1 550 000,- Kč.
Paní Florianová neakceptovala nabídku Olomouckého kraje na odkoupení předmětných nemovitostí za částku rovnající se ceně tržní dle uvedeného znaleckého posudku a požadovala za předmětné nemovitosti částku ve výši 3 000 000,- Kč. Na snížení kupní ceny paní Florianová nepřistoupila ani v průběhu dalších jednání za účasti vedoucí odboru majetkového a právního a vedoucího odboru investic a evropských programů Krajského úřadu Olomouckého kraje.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 14. 11. 2011:
Výkup předmětných nemovitostí je pro akci „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ zcela zásadní. V případě nevykoupení a neprovedení demolice tohoto objektu bude nezbytné odklonit přeložku dále na sever, což by vyvolalo další vícenáklady této stavby, zejména protihluková opatření, prodloužení trasy komunikace o cca 70 m, přeložky inženýrských sítí a další stavbou vyvolané investice v celkové výši cca 8 250 tis. Kč. Tento posun by se současně musel zapracovat do nového územního plánu města Prostějova, který je v této době připravován, a který by měl být schválen na jaře příštího roku.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne č. UZ/22/24/2011 16. 12. 2011 schválilo:

a) uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení budovy č. p. 3586, Prostějov, bydlení na pozemku parc. č. 5896/2 zast. pl., garáže, vedlejších staveb (kolny a kurníku), pozemků parc. č. 5896/2 zast. pl. o výměře 347 m2 a parc. č. 5893/2 zahrada o výměře 1 312 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména se studnou a trvalými porosty, mezi paní Janou Florianovou jako budoucí prodávající a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím, za kupní cenu ve výši 3 000 000,- Kč za podmínky vydání územního rozhodnutí ke stavbě „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ a nabytí právní moci tohoto rozhodnutí. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do 6 měsíců od nabytí právní moci územního rozhodnutí. 
b) odkoupení budovy č. p. 3586, Prostějov, bydlení na pozemku parc. č. 5896/2 zast. pl., garáže, vedlejších staveb (kolny a kurníku), pozemků parc. č. 5896/2 zast. pl. o výměře 347 m2 a parc. č. 5893/2 zahrada o výměře 1 312 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména se studnou a trvalými porosty, vše z vlastnictví paní Jany Florianové do vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu ve výši 3 000 000,- Kč. 

Odbor majetkový a právní připravil návrh smlouvy o budoucí kupní smlouvě a zaslal jej k vyjádření Advokátní kanceláři Mgr. Miroslava Burgeta, právnímu zástupci paní Florianové. Advokátní kancelář měla na základě závěrů z jednání k návrhu smlouvy mimo jiné následující připomínky:
· „Požadujeme, aby bylo do návrhu smlouvy doplněno i oprávnění budoucího prodávajícího odstoupit od smlouvy a to i s ohledem na časovou neomezenost smlouvy, a to následovně: … V případě, že budoucí kupující upustí od svého záměru stavbu realizovat, je kterákoliv smluvní strana oprávněna od této smlouvy odstoupit. Pouze budoucí prodávající je navíc oprávněn odstoupit od této smlouvy, pokud odkládací podmínka (právní moc územního rozhodnutí) nebude splněna do 5ti let od podpisu této smlouvy, a to i bez udání důvodu.

· Požadujeme, aby byla do návrhu smlouvy doplněna inflační doložka, která stanoví, že kupní cena se od příštího roku bude vždy zvyšovat o míru inflace.“

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 14. 3. 2012:
Ceny nemovitostí v posledních pár letech jistě nekopírují inflaci. Navíc obvyklá cena dle odhadce je téměř poloviční oproti ceně kupní. Pokud tedy majitelka nemovitosti bude trvat na doplnění o inflační položku, souhlasíme s tímto požadavkem, ale až od roku 2013. Předpokládáme, že v případě schválení změny územního plánu města Prostějova do cca poloviny roku 2012 bude možné ještě letos získat územní rozhodnutí a nemovitost následně vykoupit bez inflačního navýšení. I tak ale bude nezbytné tento nový požadavek schválit v ZOK. S podmínkou paní Florianové, týkající se možnosti odstoupení budoucího prodávajícího od smlouvy, souhlasíme.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 27. 3. 2012:

Požadavek protistrany na zvýšení kupní ceny o míru inflace znamená změnu výše kupní ceny, a tedy i podmínek právního úkonu v podobě, v jaké byl schválen Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 16. 12. 2011. Z vyjádření odboru investic a evropských programů vyplývá, že uzavření kupní smlouvy s paní Florianovou je pro realizaci investiční akce „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ zásadní, a dále že lze reálně předpokládat, že územní rozhodnutí k předmětné investiční akci bude vydáno ještě v první polovině roku 2012. S ohledem na tuto skutečnost by kupní smlouva byla uzavřena ještě v roce 2012, tudíž k navýšení kupní ceny o míru inflace by za těchto okolností nedošlo. Doplnění návrhu smlouvy o možnost budoucího prodávajícího odstoupit od smlouvy v případě, že budoucí kupující upustí od svého záměru stavbu realizovat, a dále v případě, že do pěti let od uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě nedojde k nabytí právní moci územního rozhodnutí ke stavbě, považujeme za akceptovatelné. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit:

1) doplnění usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/22/24/2011, bodu 6.1, ze dne 16. 12. 2011 o ustanovení o možnosti odstoupení budoucího prodávajícího od smlouvy o budoucí kupní smlouvě dle důvodové zprávy.
2) doplnění usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/22/24/2011, bodů 6.1 a 6.2, ze dne 16. 12. 2011 o ustanovení, že pokud nebude kupní smlouva uzavřena do konce roku 2012, bude se kupní cena každoročně od roku 2013 zvyšovat o míru inflace vyhlašovanou Českým statistickým úřadem.

k návrhu usnesení bod 6.

Odkoupení části pozemku, dotčeného stavbou „Rekonstrukce silnice II/433 a III/4335 v k.ú. Němčice nad Hanou“, z vlastnictví společnosti inex invest s.r.o. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Část předmětného pozemku ve vlastnictví společnosti inex invest s.r.o. se nachází v k.ú. a obci Němčice nad Hanou a byla dotčena stavbou „Rekonstrukce silnice II/433 a III/4335 v k.ú. Němčice nad Hanou“, kterou realizovala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Část pozemku je zastavěna silnicí II/433, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 

Cena obvyklá (tržní) části předmětného pozemku v k.ú. a obci Němčice nad Hanou dle znaleckého posudku č. 1341 – 48/2011, vypracovaného soudním znalcem Ing. Martinem Adamčíkem dne 10. 6. 2011, činí 22 320,- Kč, tj. 80,- Kč/m2. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 1. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků, dotčených rekonstrukcí silnice II/433 a III/4335 v k.ú. Němčice nad Hanou.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace  za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.
Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04. 

K – MP svým usnesením ze dne 14. 2. 2011 navrhla Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. st. 309 zast. pl. o výměře 279 m2, dle geometrického plánu č. 570 – 798/2010 ze dne 10. 12. 2010 pozemek parc. č. 3712/11 ost. pl. o výměře 279 m2, v k.ú. a obci Němčice nad Hanou z vlastnictví společnosti inex invest s.r.o., IČ: 27596371, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu stanovenou v souladu s usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 10. 9. 2007. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Po zpracování znaleckého posudku požádal odbor majetkový a právní společnost inex invest s.r.o. o vyjádření k navrženému majetkoprávnímu vypořádání části předmětného pozemku.

Vyjádření společnosti inex invest s.r.o. ze dne 13. 7. 2011:

„Vaše nabídka byla dle Vašeho znaleckého posudku, který pro Váš úřad vyhotovil soudní znalec Ing. Martin Adamčík, vyčíslena za celkovou výměru pozemku na 22 320,- Kč, tj. 80,- Kč/m2. Výše uvedenou cenu jsme projednali v naší společnosti a nabízíme Vám několik variant:

a) akceptovatelnou možnou cenou je pro naši společnost 290,- Kč/m2, tj. celkem 80 910,- Kč (tato cena byla konzultována s místní realitní kanceláří a za cenu až 100,- Kč/m2 se v obci Němčice nad Hanou ve vnější lokalitě obce prodává tržně orná půda, ostatní plocha ve vnitřní části obce dokonce až za 350,- Kč/m2). Jelikož byla na tomto pozemku v minulosti stavba s č.p. a je v KN zapsán jako zbořeniště mohlo by se též jednat, za jistých okolností, i o stavební pozemek. K tomuto faktu Váš znalec vůbec nevěnoval pozornost.

b) bezúplatná výměna za jiný pozemek v obci s možností výstavby.

c) dlouhodobý pronájem pozemku.“

Následně odbor majetkový a právní požádal soudního znalce Ing. Martina Adamčíka o vyjádření k připomínkám společnosti inex invest s.r.o. Soudní znalec se však k připomínkám nevyjádřil.

Z výše uvedených důvodů odbor majetkový a právní objednal zpracování nového znaleckého posudku u jiného soudního znalce. Cena obvyklá (tržní) části předmětného pozemku v k.ú. a obci Němčice nad Hanou dle znaleckého posudku č. 2414 – 124 - 2011 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 30. 9. 2011 činí 13 950,- Kč, tj. 50,- Kč/m2. 
Vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 1. 11. 2011:
Sdělujeme Vám, že v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se na území města Němčice nad Hanou nenachází žádný pozemek, který by byl vhodný k realizaci směny mezi společností inex invest s.r.o. a Olomouckým krajem.

Na základě a v intencích usnesení K – MP odbor majetkový a právní dopisem ze dne 6. 1. 2012 informoval společnost inex invest s.r.o. o výši ceny obvyklé (tržní) části předmětného pozemku dle znaleckého posudku ze dne 30. 9. 2011 a současně o možnosti uzavření nájemní smlouvy se Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací. 

Společnost inex invest s.r.o. se k předmětné záležitosti do dnešního dne nevyjádřila a dle sdělení Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ani nepožádala o uzavření nájemní smlouvy.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu nevyhovět žádosti společnosti inex invest s.r.o., IČ: 27596371, o navýšení kupní ceny za odkoupení části pozemku parc. č. st. 309 zast. pl. o výměře 279 m2, dle geometrického plánu č. 570 – 798/2010 ze dne 10. 12. 2010 pozemek parc. č. 3712/11 ost. pl. o výměře 279 m2, v k.ú. a obci Němčice nad Hanou do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, z důvodu schválených obecných postupů při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, a o případnou směnu části předmětného pozemku v k.ú. a obci Němčice nad Hanou, jelikož Olomoucký kraj nemá ve svém vlastnictví pozemek vhodný k realizaci požadované směny. 
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