Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.

Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Vikýřovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vikýřovice.

Části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Vikýřovice a byly dotčeny stavbou chodníku, kterou realizovala obec. O bezúplatný převod částí předmětného pozemku na základě geometrického plánu na rozdělení pozemků a kolaudačního souhlasu požádala obec Vikýřovice. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 1. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí předmětného pozemku. Na území obce Vikýřovice se v současné době nenacházejí žádné pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí Vikýřovice. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku v k.ú. a obci Vikýřovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vikýřovice, IČ: 00635898.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku v k.ú. a obci Vikýřovice do vlastnictví obce Vikýřovice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 1. 2012 do 2. 3. 2012. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o části předmětného pozemku nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1894/1 ost. pl. o celkové výměře 2 077 m2, dle geometrického plánu č. 1045 –600/2011 ze dne 14. 11. 2011 pozemky parc. č. 1894/9 ost. pl. o výměře 1 941 m2 a parc. č. 1894/10 ost. pl. o výměře 136 m2, vše v k.ú. a obci Vikýřovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vikýřovice, IČ: 00635898. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 2.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod silnice včetně pozemků v k.ú. a obci Němčice nad Hanou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Němčice nad Hanou.

Předmětná pozemní komunikace včetně pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Němčice nad Hanou a je pro činnost této organizace nepotřebná. Konkrétně se jedná o silnici č. III/43318, km staničení 0,000 od křižovatky se silnicí č. III/4335 (UZ 2442A146) po km staničení 0,100 konec silnice (UZ 2442a152) v délce 100 m včetně pozemků, která je využívána zejména místní dopravou a pro krajskou silniční síť nemá potřebný dopravní význam. Podnět k uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 1. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace na vyřazení pozemní komunikace ze silniční sítě souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace včetně pozemků. Komunikace III/43318 je koncovou komunikací v délce 100 m k místnímu nádraží, je využívána místní dopravou, nevede po ní veřejná autobusová doprava a netvoří potřebnou komunikaci v síti krajských komunikací. Odbor dopravy a silničního hospodářství jako příslušný silniční správní úřad po obdržení kopie uzavřené smlouvy o budoucí darovací smlouvě a na základě žádosti vlastníka pozemní komunikace o změnu kategorie silnice dle § 3 odst. 3 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, zahájí správní řízení o vyřazení silnice III/43318 ze silniční sítě.

Město Němčice nad Hanou souhlasí s nabytím předmětných nemovitostí do vlastnictví města. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést silnici včetně pozemků v k.ú. a obci Němčice nad Hanou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Němčice nad Hanou, IČ: 00288497.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést silnici včetně pozemků v k.ú. a obci Němčice nad Hanou do vlastnictví města Němčice nad Hanou byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 1. 2012 do 2. 3. 2012. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o části předmětného pozemku nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace, nyní silnice č. III/43318, km staničení 0,000 od křižovatky se silnicí č. III/4335 (UZ 2442A146) po km staničení 0,100 konec silnice (UZ 2442a152) v délce 100 m včetně pozemků parc. č. 852/1 ost. pl. o výměře 805 m2 a parc. č. 852/2 ost. pl. o výměře 54 m2, vše v k.ú. a obci Němčice nad Hanou, se všemi součástmi a příslušenstvím, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Němčice nad Hanou, IČ: 00288497, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 3.

Bezúplatný převod nemovitostí v k.ú. a obci Vikýřovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vikýřovice.
Předmětné nemovitosti v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nacházejí v k.ú. a obci Vikýřovice. Jedná se o silnici III/44638a včetně součástí a příslušenství a pozemku. Silnice III/44638a je neprůjezdná pozemní komunikace, která končí v zastavěné části obce Vikýřovice, a svým dopravním významem odpovídá kategorii místní komunikace. Odbor dopravy a silničního hospodářství podal podnět k uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě z důvodu vyřazení silnice ze silniční sítě.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 6. 2010:

Obec Vikýřovice v roce 2008 podala žádost o zařazení projektu „Vikýřovice – zvýšení kvality života obyvatel při ul. Krenišovské“, který obsahoval vybudování nové obslužné komunikace do podnikatelské zóny v délce 150 m, s novým připojením na silnici I/11 za účelem, aby pro příjezd nákladní dopravy do podnikatelské zóny nebyla užívána silnice III. č. 44638a, která vede do obce se souvislou zástavbou. Protože Olomoucký kraj projekt podpořil a obec se ve své žádosti zavázala převzít silnici č. III/44638a do svého vlastnictví jako místní komunikace, odbor dopravy a silničního hospodářství podporuje návrh Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace na vyřazení silnice III/44638a od km 0,000 – 0,419 ze silniční sítě souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o bezúplatném převodu předmětné silnice včetně pozemku do vlastnictví obce Vikýřovice.

Podkladem pro vydání rozhodnutí o změně kategorie pozemní komunikace, vyžaduje-li se změna vlastnického vztahu k pozemní komunikaci, je uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Vikýřovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vikýřovice.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti do vlastnictví obce Vikýřovice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 7. 2010 do 31. 8. 2010. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 24. 9. 2010 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace – nyní silnice III/44638a v úseku od km staničení 0,000, tj. od křižovatky se silnicí č. I/11 (UZ 1442 A 085), po km staničení 0,419, konec úseku silnice (UZ 1442 A 077), v délce 0,419 km s pozemkem parc. č. 682/2 ost. pl. o výměře 14 m2 v k.ú. a obci Vikýřovice, se všemi součástmi a příslušenstvím, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Vikýřovice, IČ: 00635898, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku po vydání rozhodnutí, jímž bude pozemní komunikace – nyní silnice III/44638a v k.ú. a obci Vikýřovice vyřazena ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod nemovitostí mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Vikýřovice jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 23. 3. 2011.
Odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Olomouckého kraje vydal dne 6. 1. 2012 rozhodnutí o vyřazení silnice III/44638a v délce 0,419 km od křižovatky se silnicí I/11 (uzlový bod 1442A085) km 0,000 po konec silnice III/44638a (uzlový bod 1442A077) km 0,419 včetně součástí a příslušenství ze silniční sítě silnic III. třídy. Toto rozhodnutí nabylo právní moci dne 25. 1. 2012.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemní komunikace – dříve silnice III/44638a v délce 0,419 km od křižovatky se silnicí I/11 (uzlový bod 1442A085) km 0,000 po konec silnice III/44638a (uzlový bod 1442A077) km 0,419 a pozemku parc. č. 682/2 ost. pl. o výměře 14 m2, vše v k.ú. a obci Vikýřovice, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vikýřovice, IČ: 00635898. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 4., 2. 5. 

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemní komunikace II/434 včetně pozemků v k. ú. Sušice u Přerova, obec Sušice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Sušice. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/434 Sušice – průtah obcí“. Tato stavba zahrnovala přeložení silnice II/434 v obci Sušice v délce 525,75 m. Začátek přeložky je na křižovatce silnice ve směru od Radslavic na Jindřichov (Osek) a Pavlovice. Trasa je vedena prolukou mezi zemědělskými usedlostmi; konec přeložky navazuje za obcí na stávající silnici II/434 ve směru na Nové Dvory. Důvodem výstavby výše uvedené pozemní komunikace byla skutečnost, že původní vedení silnice II/434 jižní částí obce v bezprostřední blízkosti obytné výstavby se vzhledem ke stále narůstající intenzitě dopravy stalo závažnou dopravní závadou. Stavba byla kolaudována dne 16. 12. 2011.

V souvislosti s touto stavbou dojde i ke změně v uspořádání silniční sítě Olomouckého kraje. Jedna část původní silnice, o délce cca 300 m od křižovatky v jihovýchodní části obce ve směru na Pavlovice u Přerova, bude přečíslována a vyřazena ze silniční sítě Olomouckého kraje a zbylá část bude rekultivována. Část vyřazené komunikace včetně pozemků má být převedena z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Sušice. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/24/27/2009 ze dne 22. 10. 2009 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemní komunikace č. II/434 a části pozemků, vše v k.ú. Sušice u Přerova, obec Sušice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví obce Sušice. 

Záměr bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a jeho webových stránkách od 30. 10. 2009 do 2. 12. 2009.

Dne 3. 5. 2010 byla uzavřena mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Sušice jako budoucím obdarovaným smlouva o smlouvě budoucí darovací č. 2010/00906/OMP/OSB. Předmětem této smlouvy byl budoucí bezúplatný převod části vyřazené silnice (původně II/434) a částí pozemků pod ní.

Následně však na základě jednání s vlastníky pozemků, které se nacházejí pod nově vybudovanou silnicí II/434, bylo rozhodnuto, že délka rekultivované komunikace (původně silnice II/434) bude zvýšena o cca 90 m a pozemky pod touto částí budou těmto vlastníkům převedeny, příp. směněny za pozemky pod silnicí II/434. S ohledem na skutečnost, že zvýšením rekultivované části pozemní komunikace (původně silnice II/434) dojde ke změně délky pozemní komunikace, která bude vyřazena z krajské silniční sítě a následně převedena do vlastnictví obce Sušice, měla by být smlouva o budoucí smlouvě darovací č.  2010/00906/OMP/OSB zrušena a nahrazena pro účely vyřazení silnice ze silniční sítě smlouvou novou s aktuální specifikací převáděné části pozemní komunikace a převáděných pozemků. 

Nově uzavřená smlouva o smlouvě budoucí darovací bude bezodkladně po jejím uzavření předložena odboru dopravy a silničního hospodářství, který provede vyřazení části předmětné pozemní komunikace ze silniční sítě.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 23. 3. 2012

Odbor investic a evropských programů souhlasí s uzavřením nové budoucí darovací smlouvy, která bude respektovat nové uspořádání pozemků po této rekultivaci. Bez této smlouvy nebude možné získat stavební povolení a akci „II/434 Sušice - přeložka silnice, rekultivace původního úseku“, schválenou v plánu investic pro rok 2012, zrealizovat.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 3. 2012:

Na základě souhlasného vyjádření Správy silnici Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 9. 2. 2012, souhlasí odbor dopravy a silničního hospodářství s uzavřením dohody o ukončení smlouvy o smlouvě budoucí darovací 
č. 2010/00906/OMP/OSB. Odbor dopravy a silničního hospodářství rovněž souhlasí s uzavřením nové smlouvy o smlouvě budoucí darovací s obcí Sušice, jejímž předmětem bude budoucí bezúplatný převod změněné části vyřazené pozemní komunikace (původně silnice II/434) a pozemků pod ní.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dohody o zrušení smlouvy o smlouvě budoucí darovací č. 2010/00906/OMP/OSB, uzavřené dne 3. 5. 2010 mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Sušice jako budoucím obdarovaným a o zániku všech práv a povinností z této smlouvy z důvodu změny předmětu smlouvy.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemní komunikace č. II/434 o délce cca 300 m, se všemi součástmi a příslušenstvím, včetně částí pozemků parc. č. 1908 ostatní plocha o výměře cca 2200 m2, parc. č. 1926 ostatní plocha o výměře cca 650 m2 a parc. č. 1935/1 ostatní plocha o výměře cca 130 m2, vše v katastrálním území Sušice u Přerova, obec Sušice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Sušice. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení části předmětné komunikace ze silniční sítě Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 6. 

Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Prostějova. 

Části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Prostějov a byly dotčeny investiční akcí „Zabezpečení dopravy ul. Kostelecká – místo pro přecházení, VO, Prostějov“. O bezúplatný převod částí pozemku požádal investor stavby, kterým bylo město Prostějov.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 11. 10. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí předmětného pozemku do vlastnictví města Prostějova.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Prostějova, IČ: 00288659. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku do vlastnictví města Prostějova byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 2. 11. 2011 do 4. 12. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o části předmětného pozemku nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 7653/1 ost. pl. o celkové výměře 20 m2, dle geometrického plánu č. 5016 – 290/2011 ze dne 24. 11. 2011 pozemky parc. č. 7653/7 ost. pl. o výměře 11 m2 a parc. č. 7653/8 ost. pl. o výměře 9 m2, v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Prostějova, IČ: 00288659. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 27. 4. 2012
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