Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1., 3. 1.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střediska sociální prevence Olomouc, příspěvkové organizace.

Část předmětného pozemku ve vlastnictví statutárního města Olomouce se nachází v ulici Na Vozovce v Olomouci a byla dotčena vybudováním bezbariérového přístupu do objektu Střediska sociální prevence v rámci stavby „Středisko sociální prevence Olomouc, Na Vozovce 26 – půdní vestavba“.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 10. 12. 2007:

Obracíme se na Vás se žádostí o majetkoprávní dořešení pozemku dotčeného stavbou „Středisko sociální prevence Olomouc, Na Vozovce 26 – půdní vestavba“ (kupní smlouva, pronájem, výpůjčka apod.).

Objekt Střediska sociální prevence, příspěvková organizace je majetkem Olomouckého kraje. V rámci rekonstrukce objektu je řešen bezbariérový přístup do objektu, zahrnující vybudování venkovní rampy. Investorem stavby je Olomoucký kraj. Pozemek dotčený stavbou rampy je však majetkem statutárního města Olomouce. Stavba je zařazena do seznamu staveb, na které bude požádáno o spolufinancování z 1. výzvy Regionálního operačního programu. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/22/24/2008 ze dne 21. 4. 2008 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 619/1 ost. pl. o výměře cca 45 m2 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc mezi statutárním městem Olomouc jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena do 30. 6. 2009. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části předmětného pozemku mezi statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem byla uzavřena dne 11. 7. 2008. 
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 11. 10. 2010:

Akce „Středisko sociální prevence Olomouc, Na Vozovce 26 – půdní vestavba“ se nyní nazývá: „Středisko sociální prevence Olomouc - Intervenční centrum Olomouc“ a  bude ukončena do cca 31. 7. 2011.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/17/29/2010 ze dne 13. 12. 2010 schválilo uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě č. S – 2008/1363/OMP ze dne 11. 7. 2008, uzavřené mezi statutárním městem Olomouc jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným, jehož obsahem je prodloužení termínu pro uzavření řádné darovací smlouvy, a to do 31. 12. 2011.  

Dodatek č. 1 ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě nebyl v průběhu roku 2011 uzavřen. Dne 4. 8. 2011 totiž odbor investic a evropských programů sdělil, že stavba již byla dokončena, a že v brzké době bude ze strany OIEP předán OMP podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby. Z tohoto důvodu nebylo nutné uzavírat dodatek ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě a je vhodné přistoupit přímo k uzavření řádné darovací smlouvy.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 11. 10. 2011:

Žádáme Vás o vypořádání akce: „Středisko sociální prevence Olomouc - Intervenční centrum Olomouc“, která byla dokončena a na kterou byl vydán kolaudační souhlas dne 20. 7. 2011.
Statutární město Olomouc s navrženým postupem souhlasí. Zastupitelstvo města Olomouce na svém zasedání konaném dne 29. 2. 2012 revokovalo své usnesení ve věci uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě a současně schválilo bezúplatný převod části předmětného pozemku.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/17/29/2010, bod 3.13 ze dne 13. 12. 2010 ve věci uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě č. S – 2008/1363/OMP ze dne 11. 7. 2008, uzavřené mezi statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným, jehož obsahem mělo být prodloužení termínu pro uzavření řádné darovací smlouvy do 31. 12. 2011, a to z důvodu nepotřebnosti uzavření dodatku.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 619/1 ostatní plocha, dle geometrického plánu č. 1772-35/2011 ze dne 15. 6. 2011 pozemku parc. č. 619/3 ostatní plocha o výměře 27 m2 v katastrálním území Nová Ulice, obec Olomouc, z vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střediska sociální prevence Olomouc, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení body 2. 2., 3. 2.

Bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví města Uničova do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Části předmětných pozemků ve vlastnictví města Uničova se nacházejí v k. ú. a obci Uničov a jsou zastavěny silnicí II/446, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podalo v roce 2008 město Uničov, a to v souvislosti se zaměřením skutečného provedení stavby úpravy komunikace na ul. Šumperská. Tato stavba byla zaměřena po dokončení výstavby obchodního centra TESCO v Uničově. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 11. 2008:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s bezúplatným nabytím částí předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/27/2009, bod 2. 1., ze dne 29. 6. 2009 schválilo bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 439 ost. pl. o výměře 80 m2, části pozemku parc. č. 2259/1 ost. pl. o výměře 81 m2 a částí pozemku parc. č. 2288/8 ost. pl. o celkové výměře 83 m2, vše v k.ú. a obci Uničov, dle geometrického plánu č. 1499 – 144/2007 pozemky parc. č. 439/2 ost. pl. o výměře 80 m2, parc. č. 2259/3 ost. pl. o výměře 81 m2, parc. č. 2288/21 ost. pl. o výměře 54 m2 a parc. č. 2288/23 ost. pl. o výměře 29 m2, vše v k.ú. a obci Uničov, vše z vlastnictví města Uničova do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření s majetkem kraje pro Správu silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizaci. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Město Uničov následně zjistilo, že některé části předmětných pozemků byly dotčeny jiným geometrickým plánem, který byl vyhotoven v souvislosti s majetkoprávním stavby „Silnice II/444, II/446 a MK Uničov – okružní křižovatka“. Geometrický plán č. 1499 – 144/2007  na vypořádání pozemků u obchodního centra TESCO bylo proto nutné nechat přepracovat.

Dne 11. 1. 2012 odbor majetkový a právní obdržel od města Uničova nový geometrický plán na rozdělení částí předmětných pozemků.

Vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 9. 3. 2011:

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s bezúplatným nabytím částí pozemků v k.ú. a obci Uničov, a to dle geometrického plánu č. 1841 –502/2011 ze dne 5. 12. 2011.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/27/2009, bod 2. 1., ze dne 29. 6. 2009 ve věci nabytí částí pozemků v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví města Uničova do vlastnictví Olomouckého kraje z důvodu přepracování geometrického plánu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 2288/8 ost. pl. o výměře 83 m2, parc. č. 439 ost. pl. o výměře 79 m2 a parc. č. 2259/1 ost. pl. o výměře 84 m2, dle geometrického plánu č. 1841 – 502/2011 ze dne 5. 12. 2011 pozemky parc. č. 2288/8 díly „b+c“ o výměře 83 m2, parc. č. 439 díl „a“ o výměře 79 m2 a parc. č. 2259/1 díl „d“ o výměře 84 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 2288/2 ost. pl. o výměře 5 088 m2, vše v k.ú. a obci Uničov, vše z vlastnictví města Uničova, IČ: 00299634, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 3., 3. 3.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem z vlastnictví obce Čechy pod Kosířem do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci.

Předmětná část pozemku ve vlastnictví obce Čechy pod Kosířem se nachází v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem a je součástí areálu zámeckého parku. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 24. 9. 2008 schválilo bezúplatné nabytí nemovitostí tvořících areál zámku a parku Čechy pod Kosířem a movitých věcí – mobiliář zámku Čechy pod Kosířem, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje. Smlouva o bezúplatném převodu nemovitosti v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem a věcí movitých mezi ČR - Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových a Olomouckým krajem byla uzavřena dne 6. 10. 2008.

Po převzetí areálu zámku a parku Čechy pod Kosířem byly v roce 2009 zahájeny přípravné projektové práce dle studie využití. V této souvislosti již byla vyhotovena architektonická a krajinářská studie zámeckého areálu. Při zpracování této studie bylo zjištěno, že některé části parku se nacházejí mj. na dalších pozemcích ve vlastnictví státu a ve vlastnictví obce. Čechy pod Kosířem.

Z tohoto důvodu Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 22. 4. 2011 schválilo bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1625 ost. pl. o výměře cca 1 600 m2 v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem z vlastnictví obce Čechy pod Kosířem do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci. 
Odbor majetkový a právní na základě tohoto usnesení zajistil vyhotovení geometrického plánu na rozdělení předmětného pozemku a požádal obec Čechy pod Kosířem o vyjádření k přijatému usnesení.

Obec Čechy pod Kosířem souhlasí bezúplatným převodem části pozemku parc. č. 1625 ost. pl., dle geometrického plánu č. 269-943/2011 ze dne 29. 11. 2011 pozemek parc. č. 1625/5 ost. pl. o výměře 861 m2 v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem z vlastnictví obce Čechy pod Kosířem do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/19/28/2011, bod 3. 6., ve věci bezúplatného nabytí části pozemku parc. č. 1625 v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem z vlastnictví obce Čechy pod Kosířem do vlastnictví Olomouckého kraje z důvodu odlišné výměry předmětné části pozemku.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1625 ost. pl. o výměře 861 m2, dle geometrického plánu č. 269-943/2011 ze dne 29. 11. 2011 pozemek parc. č. 1625/5 ost. pl. o výměře 861 m2 v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem z vlastnictví obce Čechy pod Kosířem, IČ: 00288128, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 4., 3. 5.
Bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. a obci Malé Hradisko, zastavěných silnicí č. II/150, do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětné části pozemků se nacházejí v k.ú. a obci Malé Hradisko a jsou zastavěny silnicí č. II/150. Vlastníky předmětných částí pozemků jsou ČR – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových a ČR – Pozemkový fond České republiky.

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových podal podnět k vypořádání části pozemku parc. č. st. 31 zast. pl. a nádvoří v k.ú. a obci Malé Hradisko, neboť je zastavěna krajskou silnicí II. třídy.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 9. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s bezúplatným nabytím části pozemku v k.ú. a obci Malé Hradisko ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, zastavěným krajskou silnicí č. II/150. Touto silnicí je zastavěna také část pozemku parc. č. 24 zahrada v k.ú. a obci Malé Hradisko, která je ve vlastnictví ČR – Pozemkového fondu České republiky. Tuto část pozemku také navrhujeme k bezúplatnému nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Vyjádření Pozemkového fondu ČR ze dne 11. 1. 2012:

Pozemek parc. č. 24 v k.ú. Malé Hradisko splňuje ustanovení § 1 odst. 1 zákona 229/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Z tohoto důvodu očekáváme Vaši žádost na převod zastavěné části pozemku parc. č. 24 v k.ú. Malé Hradisko.

Vyjádření Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ze dne 3. 8. 2011:

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových je příslušný hospodařit s pozemkem parc. č. st. 31 v k.ú. a obci Malé Hradisko. Při místním šetření bylo zjištěno, že část tohoto pozemků je zastavěna tělesem silnice II. třídy. Žádáme Vás tímto o součinnost – vyhotovení geometrického plánu, kterým bude oddělena plocha pod silnicí. Z důvodu napravení současného stavu bude katastrální úřad požádán o zápis nově vzniklých pozemků do katastru nemovitostí a následně bude pozemek pod silnicí II. třídy převeden Olomouckému kraji.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. st. 31 zast. pl. o výměře 39 m2, dle geometrického plánu č. 191-856/2011 ze dne 17. 10. 2011 pozemek parc. č. 1357/5 ost. pl. o výměře 39 m2 v k.ú. a obci Malé Hradisko, z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 24 zahrada o výměře 38 m2, dle geometrického plánu č. 191-856/2011 ze dne 17. 10. 2011 pozemek parc. č. 1357/6 ost. pl. o výměře 38 m2 v k.ú. a obci Malé Hradisko, z vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR, IČ: 45797072, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Předmětné pozemky budou svěřeny do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace současně s jejich převodem do vlastnictví kraje.
k návrhu usnesení bod 3. 6.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Domašov u Jeseníka, obec Bělá pod Pradědem z  vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Domašov u Jeseníka, obec Bělá pod Pradědem a je zastavěn částí tělesa silnice II/450. Podnět k bezúplatnému nabytí předmětného pozemku podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 2. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím části pozemku parc. č. 7019/1 vodní plocha o výměře 25 m2, dle geometrického plánu č. 1469-26/2011 ze dne 29. 11. 2011 pozemek parc. č. 7200 ost. pl. o výměře 25 m2 v k.ú. Domašov u Jeseníka, obec Bělá pod Pradědem. Předmětný pozemek se nachází pod tělesem silnice č. II/450 - hranice okresu Bruntál Videlské sedlo - Bělá pod Pradědem a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je potřebný.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 7019/1 vodní plocha o výměře 25 m2, dle geometrického plánu č. 1469-26/2011 ze dne 29. 11. 2011 pozemek parc. č. 7200 ost. pl. o výměře 25 m2 v k.ú. Domašov u Jeseníka, obec Bělá pod Pradědem z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Předmětný pozemek bude svěřen do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace současně s jeho převodem do vlastnictví kraje.

k návrhu usnesení bod 3. 7.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Zálesí u Javorníka, obec Javorník z vlastnictví  města Javorníku do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví města Javorníku se nachází k.ú. Zálesí u Javorníka, obec Javorník a byl dotčen stavbou „Most ev. č. 4571-5 před obcí Zálesí, SO 201 – Demolice mostu ev. č. 4571-05, SO 202 – Most ev. č.  4571-05 Javorník, Zálesí“. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků, dotčených uvedenou stavbou, podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 8. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s majetkoprávním vypořádáním částí pozemků v k.ú. Zálesí u Javorníka, dle geometrického plánu č. 90-52/2011 ze dne 24. 5. 2011, dotčených stavbou „Most ev. č. 4571-5 před obcí Zálesí, SO 201 – Demolice mostu ev. č. 4571-05, SO 202 – Most ev. č.  4571-05 Javorník, Zálesí“.   

Město Javorník s bezúplatným převodem předmětného pozemku do vlastnictví kraje souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1632/1 ost. pl. o výměře 100 m2 v k.ú. Zálesí u Javorníka, obec Javorník z vlastnictví města Javorník, IČ: 00302708, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 4.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Zlaté Hory v Jeseníkách, obec Zlaté Hory, z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. Zlaté Hory v Jeseníkách, obec Zlaté Hory v sousedství krajské silnice II/445.  Nabídku na bezúplatný převod předmětných nemovitostí zaslal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 2. 2012:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nedoporučuje bezúplatné nabytí předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje, neboť pozemky se nacházejí mimo těleso krajské silnice č. II/445 a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace jsou nepotřebné. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje neakceptovat nabídku Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových na bezúplatný převod pozemků parc. č. 186/3 ost. pl. o výměře 360 m2 a parc. č. 187 ost. pl. o výměře 941 m2, oba v k.ú. Zlaté Hory v Jeseníkách, z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, neboť předmětné pozemky jsou pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebné.

k návrhu usnesení bod 3. 8.

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby Olomouckého kraje „II/444 Uničov – Šternberk Dodatek č. 1 – Úprava křižovatky silnic II/444 a III/44624 v Uničově“.
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/444 Uničov – Šternberk Dodatek č. 1 – Úprava křižovatky silnic II/444 a III/44624 v Uničově “. Jedná se o stávající průsečnou křižovatku silnic II/444 a III/44624 bez usměrnění dopravních proudů, která se nachází v zastavěné části města Uničov. Stavba je v souladu s územním plánem města Uničov. V rámci této stavby se z průsečné křižovatky bez usměrnění dopravních proudů (často vznikají kolony a zácpy, které velmi omezují plynulost dopravy ve městě Uničov) stane průsečná křižovatka s částečným usměrněním dopravních proudů. Na komunikaci II/444 směrem z Brníčka bude proveden samostatný jízdní pruh pro odbočení vlevo a dále samostatný jízdní pruh pro směr přímý a odbočení vpravo; na komunikaci III/44624 bude proveden samostatný jízdní pruh pro odbočení vlevo a samostatný jízdní pruh pro odbočení vpravo. Provedením těchto jízdních pruhů se zajistí větší plynulost dopravy na této křižovatce. Stavba bude probíhat po stavebních objektech. Stavební objekty SO 401 (přeložka VN), SO 402 (veřejné osvětlení) a SO 501 (přeložka NTL plynovodu) je možné provádět současně. Po dokončení těchto objektů dojde k provedení objektu SO 101 (úprava křižovatky silnic II/444 a III/44624).

Předmětná stavba není veřejně prospěšnou stavbou.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě nebo smlouvy o právu provést stavbu s vlastníkem dotčených pozemků je nezbytné pro vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 1. 3. 2012:

Stavba „II/444 Uničov – Šternberk Dodatek č. 1 – Úprava křižovatky silnic II/444 a III/44624 v Uničově je součástí velké stavby „II/444 Uničov – Šternberk“ dle dodatku k základní smlouvě Olomouckého kraje o zpracování dokumentace pro stavební povolení + dokumentace zadání stavby. Žádáme Vás tímto o zajištění veškerých smluv na stavbu II/444 Uničov – Šternberk Dodatek č. 1 – Úprava křižovatky silnic II/444 a III/44624.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 23. 3. 2012:
Odbor majetkový a právní obdržel dne 19. 1. 2012 od společnosti PRINTES – ATELIER s.r.o. seznam pozemků a trvalých záborů, které by měly být po stavbě převedeny 
do vlastnictví Olomouckého kraje. Jedná se o trvale dotčené části pozemků ve vlastnictví města Uničov, na které bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 2251/13 o výměře cca 5,5 m2, parc. č. 2254/4 o výměře cca 100 m2, parc. č. 2254/5 o výměře cca 119,5 m2, parc. č. 2251/28 o výměře cca 58,5 m2 a parc. č. 177/1 o výměře cca 39,5 m2, vše v k.ú. a obci Uničov, vše mezi městem Uničov, IČ: 00299634, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/444 Uničov – Šternberk Dodatek č. 1 – Úprava křižovatky silnic II/444 a III/44624 v Uničově“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje.

Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

k návrhu usnesení body 3. 9.

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Bukovice u Velkých Losin, obec Velké Losiny z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. Bukovice u Velkých Losin, obec Velké Losiny a jsou zastavěny silnicí III/0446, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k bezúplatnému převodu pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje podal v roce 2010 Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových se sdělením, že Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových tyto pozemky získá od Pozemkového fondu ČR.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 5. 2010: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím pozemků, zastavěných silnicí III/0446.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 20. 3. 2012:

V roce 2010 dal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových podnět k bezúplatnému převodu předmětných nemovitostí do vlastnictví kraje. Tyto pozemky však byly zapsány ve vlastnictví ČR – Pozemkový fond ČR. Dne 9. 3. 2012 jsme byli Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových informováni, že již došlo k převodu pozemků ze správy Pozemkového fondu ČR do příslušnosti hospodařit pro ÚZSVM a tudíž převod může být zrealizován.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 872/6 ost. pl. o výměře 11 m2 a parc. č. 872/7 ost. pl. o výměře 9 m2, oba v k.ú. Bukovice u Velkých Losin, obec Velké Losiny, z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Předmětné pozemky budou svěřeny do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace současně s jejich převodem do vlastnictví Olomouckého kraje.
k návrhu usnesení body 3. 10.

Uzavření darovací smlouvy na převod komunikace z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Olomouckého kraje. 

Ředitelství silnic a dálnic ČR bylo investorem stavby „Silnice I/47 Lipník nad Bečvou – obchvat II/2“. Předmětná stavba již byla dokončena a kolaudována.

Dne 4. 11. 2010 byla na základě usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/13/18/2010 ze dne 30. 4. 2010 uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Ředitelstvím silnic a dálnic ČR jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. V této smlouvě bylo mimo jiné sjednáno, že současně s předmětnou pozemní komunikací a stavbou nově vybudovaného nájezdu budou převedeny do vlastnictví budoucího obdarovaného i všechny pozemky pod převáděnou pozemní komunikací a stavbou nájezdu, že převáděná pozemní komunikace a stavba nájezdu na obchvat bude před uzavřením darovací smlouvy uvedena do stavebně technického stavu odpovídajícího silnicím III. tříd, zejména provedením oprav a údržby, a že součástí předávací dokumentace budou i údaje z pasportu o příslušenství a vybavení převáděné pozemní komunikace a stavby nájezdu na obchvat. 

Výše uvedená smlouva byla podkladem pro vydání rozhodnutí Ministerstva dopravy o vyřazení úseku silnice I/47 ze silnic I. třídy ze dne 28. 3. 2011.
Vyřazované úseky silnice I/47 se nacházejí na částech pozemku parc. č. 2585/1 ostatní plocha, dle geometrického plánu č. 2763-767/2009 ze dne 25. 11. 2009 na pozemcích 2585/1 ostatní plocha o výměře 20.951 m2 a parc. č. 2585/4 ostatní plocha o výměře 3.127 m2 v k. ú. Lipník nad Bečvou, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Stavba nájezdu na obchvat města Lipník nad Bečvou se nachází na pozemku parc. č. 4054/13 o výměře 5 m2, dále na části pozemku parc. č. 4054/1 o výměře 2009 m2 a části pozemku parc. č. 2585/2 o výměře 166 m2, dle geometrického plánu č. 2763-767/2009 ze dne 25. 11. 2009 na pozemcích parc. č. 4054/19 ostatní plocha o výměře 2009 m2 a parc. č. 2585/6 ostatní plocha o výměře 166 m2, vše v k. ú. a obci Lipník nad Bečvou, ve vlastnictví 
ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Kontrolou údajů v katastru nemovitostí bylo zjištěno, že k pozemku parc. č. 2585/1 ostatní plocha o výměře 26.081 m2 v k. ú. Lipník nad Bečvou, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, je přisloučena část cizí parcely a to pozemek ve zjednodušené evidenci – parcela původ Pozemkový katastr parc. č. 2586 o výměře 50 m2, zapsaný na LV č. 3080 pro k. ú. Lipník nad Bečvou ve vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR. Dle sdělení Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se tento pozemek nachází pod vyřazovanou částí silnice I/47 a měl by být převeden do vlastnictví Olomouckého kraje.

Geometrickým plánem č. 2763-767/2009 ze dne 25. 11. 2009 byl z pozemku parc. č. 2585/1 oddělen pozemek parc. č. 2585/5 ostatní plocha o výměře 2003 m2 
v k. ú. a obci Lipník nad Bečvou. Předmětný pozemek náleží k silnici I/47 (silniční příkop a opěrný svah silnice I/47) a bude převeden z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 24. 8. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 18. 8. 2011 souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí, s převodem pozemní komunikace – původně silnice I/47 v délce 1180 m, dle pasportu 2009 silnice I/47H od km 0,000 do km 1,180 uzlový bod A197 – A008 a druhé části původní silnice I/47 od km 48,088 do km 47,868 jejího původního staničení v délce 220 m, s převodem stavby nájezdu na novou stavbu obchvatu města Lipník nad Bečvou, vybudovaného na pozemku parc. č. 4054/13 ostatní plocha o výměře 5 m2 a na částech pozemků parc. č. 4054/1 o výměře 2009 m2 a parc. č. 2585/2 o výměře 166 m2, dle geometrického plánu č. 2763-767/2009 ze dne 25. 11. 2009 pozemky parc. č. 4054/19 ostatní plocha o výměře 2009 m2 a parc. č. 2585/6 ostatní plocha o výměře 166 m2, s převodem pozemků parc. č. 4054/19 ostatní plocha o výměře 2009 m2 a parc. č. 2585/6 ostatní plocha o výměře 166 m2, oba dle geometrického plánu č. 2763-767/2009 ze dne 25. 11. 2009, pozemku parc. č. 4054/13 ostatní plocha o výměře 5 m2 a pozemku ve zjednodušené evidenci – parcela původ Pozemkový katastr parc. č. 2586 o výměře 50 m2, vše v k. ú. Lipník nad Bečvou z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Olomouckého kraje za podmínky, že všechny pozemky, které jsou předmětem převodu, budou v době uzavření převodní smlouvy ve vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, dále za podmínky, že v době převzetí vyřazené části pozemní komunikace bude tato vyřazená část původní silnice I/47 a stavba nájezdu na obchvat města Lipník nad Bečvou uvedena do stavebně – technického stavu odpovídajícího silnicím III. třídy, zejména provedením oprav a údržby, a že součástí předávací dokumentace budou i údaje pasportu o příslušenství a vybavení převáděné pozemní komunikace (původně silnice I/47) a stavby nájezdu na obchvat města Lipník nad Bečvou. 

Dále odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku parc. č. 2585/1, dle geometrického plánu č. 2763 – 767/2009 pozemek parc, č. 2585/5 ostatní plocha o výměře 2003 m2 z vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Upozorňujeme, že po převodu vyřazených částí pozemní komunikace (původně silnice I/47) a jejich zařazení do silnic III. třídy, respektive místních komunikací, bude nutno převést část pozemní komunikace zařazenou do místních komunikací (tedy část původní silnice I/47 od km 48,088 do km 47,686) spolu s pozemkem parc. č. 2585/4 ostatní plocha o výměře 3.127 m2, dle geometrického plánu č. 2763-767/2009 ze dne 25. 11. 2009 v k. ú. Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit  bezúplatné nabytí vyřazené části pozemní komunikace (původně I/47) v délce 1180 m, dle pasportu 2009 silnice I/47H od km 0,000 do km 1,180 uzlový bod A197 – A008 a druhé části původní silnice I/47 od km 48,088 do km 47,868 jejího původního staničení v délce 220 m, stavby nájezdu na obchvat města Lipník nad Bečvou, vybudovaného na pozemku parc. č. 4054/13 ostatní plocha o výměře 5 m2 a na částech pozemků parc. č. 4054/1 o výměře 2009 m2 a parc. č. 2585/2 o výměře 166 m2, dle geometrického plánu č. 2763-767/2009 ze dne 25. 11. 2009 pozemky parc. č. 4054/19 ostatní plocha o výměře 2009 m2 a parc. č. 2585/6 ostatní plocha o výměře 166 m2, a dále bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 4054/19 ostatní plocha o výměře 2009 m2 a parc. č. 2585/6 ostatní plocha o výměře 166 m2, oba dle geometrického plánu č. 2763-767/2009 ze dne 25. 11. 2009, pozemku parc. č. 4054/13 ostatní plocha o výměře 5 m2 a pozemku ve zjednodušené evidenci – parcela původ Pozemkový katastr parc. č. 2586 o výměře 50 m2, vše v k. ú. Lipník nad Bečvou, nacházejících se pod těmito stavbami, z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za podmínek stanovených odborem dopravy a silničního hospodářství. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje dále schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Záměr Olomouckého kraje je zveřejněn v termínu od 12. 3. 2012 do 13. 4. 2012. 
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11.4. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatná nabytí nemovitého majetku


