Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.

Svěření pozemku v k.ú. a obci Petrov nad Desnou do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Olomoucký kraj nabyl na základě smlouvy o bezúplatném převodu nemovitosti č. UZSVM/OSU/12085/2011-OSUM z vlastnictví ČR – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do svého vlastnictví pozemek v k.ú. a obci Petrov nad Desnou, který se nachází pod silnicí III/01121. Uvedená silnice je ve vlastnictví Olomouckého kraje.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 6. 2007:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s předáním předmětného pozemku do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit svěření pozemku parc. č. 1452/2 ost. pl. o výměře 2366 m2 v k.ú. a obci Petrov nad Desnou do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s účinností od 1. 5. 2012. 
k návrhu usnesení bod 2. 2.

Svěření budovy v k.ú. a obci Vikýřovice do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace byla investorem stavby „Provozní budova SÚ Šumperk v uzavřeném prostoru střediska údržby ve Vikýřovicích“ na pozemku parc. č. 532 zast. pl. a nádvoří o výměře 427 m2 v k.ú. Vikýřovice. Užívání předmětné stavby bylo povoleno kolaudačním souhlasem vydaným Městským úřadem Šumperk, odborem výstavby dne 15. 11. 2010 pod č.j.: MUSP 113233/2010. Stavba byla již zapsána do katastru nemovitostí.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 3. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s předáním předmětné budovy do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit svěření budovy č. p. 684 jiná stavba na pozemku parc. č. 532 v k. ú. a obci Vikýřovice do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s účinností od 1. 5. 2012. 
k návrhu usnesení bod 2. 3.

Svěření pozemku v k.ú. a obci Jeseník do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Olomoucký kraj nabyl na základě smlouvy o bezúplatném převodu nemovitosti č. UZSVM/OSU/12230/2011-OSUR z vlastnictví ČR – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do svého vlastnictví pozemky v k.ú. a obci Jeseník, které se nacházejí pod stavbou silnice č. III/45319. Dále Olomoucký kraj nabyl na základě smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí č.  4001Hks11/78 od ČR – Pozemkového fondu ČR do vlastnictví pozemky v k.ú. a obci Ostružná. Tyto pozemky byly dotčeny stavbou „Rekonstrukce silnice č. II/369 v obci Ostružná 8,745 – 9,705“. Silnice III/45319 a II/369 jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 3. 2011 a ze dne 20. 4. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s předáním předmětných pozemků do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit svěření pozemků parc. č. 2713/6 ost. pl. o výměře 166 m2 a parc. č.  2713/10 ost. pl. o výměře 199 m2, oba v k.ú. a obci Jeseník, pozemků parc. č. 795/2 ost. pl. o výměře 550 m2 a parc. č. 933/18 ost. pl. o výměře 276 m2, oba v k.ú. a obci Ostružná, vše do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s účinností od 1. 5. 2012. 
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