Důvodová zpráva:
Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) odsouhlasila na své schůzi dne 3. března 2012 pod UR/87/26/2012 Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje (dále jen Dlouhodobý záměr OK).

Dle ustanovení zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších změn a doplňků, krajský úřad zpracovává v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy České republiky dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy v kraji a předkládá jej Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy k vyjádření. Školský zákon ukládá každé čtyři roky dlouhodobý záměr vyhodnotit a v případě potřeby jej doplnit či upravit.     

Struktura dlouhodobého záměru je dána ustanovením § 2 vyhlášky č. 15/2005 Sb., kterou se stanoví náležitosti dlouhodobých záměrů, výročních zpráv a vlastního hodnocení školy, ve znění pozdějších změn a doplňků, a respektuje krajskou směrnici č. 3/2008 Metodika zpracování střednědobých koncepcí a Programu rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje.     

Dlouhodobý záměr OK vychází z Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy České republiky 2011, Dlouhodobého záměru OK 2008 a je v souladu se základním strategickým dokumentem Olomouckého kraje Programem rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje. Respektuje regionální specifika ekonomická, sociální a společenská, zejména pak ve vztahu ke vzdělávání, resp. rozvoji vzdělávací soustavy v Olomouckém kraji a s tím související problematice trhu práce. 
Dlouhodobý záměr OK zohledňuje také návrhy obsažené v materiálu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy Model ideální sítě škol, reagující na demografický pokles v následujících letech. Tento materiál mimo jiné kladně hodnotí skutečnost, že výkony v oblasti školství jsou v Olomouckém kraji nastaveny nejlépe v rámci České republiky, nicméně současně upozorňuje na potřebu reagovat v následujících letech na pokles počtu žáků středních škol.    
Kladem již čtvrtého zpřesnění Dlouhodobého záměru OK je skutečnost, že nebyl zpracován externí firmou jako v řadě jiných krajů, ale jedná se o výsledek týmové práce. Na jeho tvorbě se podíleli odpovědný člen Rady Olomouckého kraje, pracovní skupiny složené ze zástupců jednotlivých typů škol a členové Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Olomouckého kraje (dále jen V-VVZ). Dlouhodobý záměr díky této skutečnosti dobře odráží současný stav a určuje strategii dalšího rozvoje vzdělávání v kraji. Statistické materiály byly zpracovány ve spolupráci s Úřadem práce v Olomouci a Českým statistickým úřadem. 
Materiál byl následně připomínkován dotčenými odbory krajského úřadu, přičemž odbor strategického rozvoje konstatoval, že se jedná o dobře zpracovaný koncepční materiál. 

O průběhu zpracování Dlouhodobého záměru OK byli pravidelně informováni zástupci Sdružení středního školství Olomouckého kraje a členové  V-VVZ. 

Sdružení středního školství Olomouckého kraje se Dlouhodobým záměrem OK zabývalo na svém jednání dne 6. února 2012 a V-VVZ dne 21. února 2012 s tím, že oba orgány doporučily Dlouhodobý záměr OK samosprávným orgánům ke schválení.
Rada Olomouckého kraje a poradní orgány kraje navrhují Zastupitelstvu Olomouckého kraje Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje schválit a uložit Radě Olomouckého kraje zaslat jej na Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR. 

Přílohy:

· Příloha č. 1

Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje (93 stran)
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 27. 4. 2012

Strana  2 (celkem 2)

14 – Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje  


