Důvodová zpráva:

Tento materiál byl projednán Radou Olomouckého kraje dne 3. 4. 2012, usnesením 
č. UR/87/6/2012. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo finanční příspěvek určený na významné projekty pro rok 2012 příjemci Nadačnímu ústavu regionální spolupráce, o. p. s., se sídlem Jeremenkova 42, 779 00 Olomouc, IČ: 26844389 (dále jen „příjemce“) ve výši 1 500 000 Kč usnesením č. UZ/23/14/2012 ze dne 24. 2. 2012 (pod poř. č. 55) dle tabulky č. 1 takto: 


	Název akce
Cíl akce
	Termín trvání akce

	Pomáháme neziskovkám 2012, cílem projektu je podpořit schopnost neziskových organizací na území Olomouckého kraje ve využívání grantových podpor, a to dovybavením potřebných neziskovek výpočetní technikou, IT a připojením k internetu, udržením stávajících pracovních pozic a vytvořením nového pracovního místa - tzn. pozice pomocníka neziskovek pro region Prostějovska. Dále je cílem projektu zajistit propagaci činnosti neziskového sektoru Olomouckého kraje (internetové stránky, bulletin, pořádání akcí ...). Také je potřeba podpořit neziskové organizace pomocí zajištění odborné literatury, poradenských služeb v oblasti daní, dotací, účetnictví a jiné. Projekt je určen pro celé území Olomouckého kraje. Tento projekt navazuje na výstupy projektu "Pomáháme neziskovkám" realizovaného v uplynulých letech. 
Finanční příspěvek bude užit na pokrytí nákladových položek - administrativní pracovník (režijní náklady), pomocníci neziskovek pro Jesenicko, Šumpersko, Olomouc, Prostějov.
	Rok 2012




Příjemce následně požádal o výjimku z Pravidel pro čerpání finančních příspěvků určených na významné projekty Olomouckého kraje pro rok 2012 (dále jen „Pravidla“) 
a upřesnil cíl akce včetně termínu její realizace. 
Rada Olomouckého kraje předkládá v této důvodové zprávě Zastupitelstvu Olomouckého kraje návrh na schválení výjimky z Pravidel výše uvedenému příjemci.
Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje, v souladu s čl. III odst. 10 Pravidel schválit, v případě tohoto příjemce, v níže uvedeném bodě, výjimku z těchto Pravidel. 
▪ Čl. III odst. 7 Pravidel zní:
„Poskytnutý příspěvek není převoditelný na jiný subjekt a nelze z něj také jiný subjekt financovat.“ 
Tímto ustanovením Pravidel je tedy příjemci zakázáno, aby příspěvek nebo jeho část poskytl třetí osobě. Navrhovanou výjimkou z výše uvedeného ustanovení Pravidel Olomoucký kraj umožní Nadačnímu ústavu regionální spolupráce, o.p.s., poskytnout část příspěvku třetím osobám, a to nestátním neziskovým organizacím (dále jen „NNO“) a Unii neziskových organizací Olomouckého kraje (dále jen „UNO“). 
Vzhledem k výše uvedenému doporučuje Rada Olomouckého kraje ke schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje povolení výjimky z čl. III odst. 7 Pravidel pro Nadační ústav regionální spolupráce, o.p.s., která se promítne do předposledního odstavce čl. II odst. 1 Smlouvy o poskytnutí příspěvku: 
„Bez předchozího písemného souhlasu poskytovatele nesmí příjemce příspěvek nebo jeho část poskytnout třetí osobě, není-li touto smlouvou stanoveno jinak. Příjemce může použít část příspěvku do výše 577.000 Kč na příspěvky pro NNO a UNO, tedy poskytnout třetí osobě.“ 
Rada Olomouckého kraje zároveň doporučuje Zastupitelstvu schválit rozšíření období trvání projektu s upřesněním jeho cíle schváleného usnesením 
č. UZ/23/14/2012 ze dne 24. 2. 2012 dle tabulky č. 2 takto:

	Název akce
Cíl akce
	Termín trvání akce

	Pomáháme neziskovkám 2012, cílem projektu je podpořit schopnost neziskových organizací na území Olomouckého kraje ve využívání grantových podpor, a to dovybavením potřebných neziskových organizací výpočetní technikou, informační technologií a připojením k internetu, udržením pracovních míst – pozice administrativního pracovníka a pomocníků neziskových organizací pro region Olomoucka, Jesenicka, Šumperska. Cílem projektu je dále zajistit propagaci činnosti neziskového sektoru Olomouckého kraje a podpořit neziskové organizace pomocí zajištění odborné literatury, poradenských služeb v oblasti daní, dotací, účetnictví atd. Projekt je určen pro celé území Olomouckého kraje a navazuje na výstupy projektu „Pomáháme neziskovkám“ realizovaného v uplynulých letech.
Neinvestiční příspěvek bude použit na financování nákladových položek - administrativního pracovníka (mzdové výdaje na 1,0 úvazek a režijní náklady); osobní a provozní výdaje UNO a NNO - mzdové výdaje na 3 pomocníky neziskových organizací (přepočtený počet 1,5 pracovní úvazky), vybavení výpočetní technikou, informační technologií a připojením k internetu, podporu určených propagačních akcí, činnost sekcí, semináře, zajištění odborné literatury a poradenských služeb, redakci a provoz webových stránek, bulletin.
	od 1. 4. 2012
do 31. 5. 2013



Příspěvek bude po schválení výjimky poskytnut na základě smlouvy, uvedené v příloze č. 1, uzavřené mezi Olomouckým krajem a příjemcem uvedeným v tabulce. Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit ve výše uvedeném bodě výjimku z Pravidel. 
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Přílohy:

- Příloha č. 1: Smlouva o poskytnutí příspěvku mezi Olomouckým krajem a příjemcem
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