Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 17. 3. 2004 svým usnesením UZ/22/22/2004 schválilo realizaci programu podpory zdraví obyvatel Olomouckého kraje - Zdraví 21 a zároveň uložilo každoročně informovat Radu a Zastupitelstvo Olomouckého kraje o aktivitách k plnění dílčích úkolů programu Zdraví 21.
Na plnění Programu Zdraví 21 se v minulém roce podílel přímo Olomoucký kraj v rámci podpory projektu „Hrou proti A.I.D.S.“ ve spolupráci s Krajskou hygienickou stanicí Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, Státním zdravotním ústavem v Praze a Pedagogickou fakultou UP v Olomouci.
Tato závěrečná zpráva  o projektu „Hrou proti A.I.D.S. byla zpracována odborem zdravotnictví (příloha č. 1), dále přikládáme tiskovou zprávu Národní referenční laboratoře (Státní zdravotní ústav) a statistické údaje o vývoji onemocnění AIDS a počtu nakažených virem HIV v ČR (příloha č. 2).
Na celém světě je nakaženo odhadem více než 40 mil osob virem HIV, skutečný počet je odhadován o minimálně 10% více, v České republice počet nakažených tímto virem stále stoupá. Za rok 2011 přibylo celkem dalších 153 případů nakažení infekcí HIV. Dle údajů Národní referenční laboratoře Státního zdravotního ústavu žije v ČR celkem 1 675 lidí nakažených virem HIV. Díky tomu, že je problematika HIV/AIDS stále podceňována a většina lidí má pocit, že se týká jen rizikových skupin obyvatelstva, počet nakažených virem HIV rok od roku narůstá. V ČR se HIV přenáší zejména pohlavním stykem a jelikož sexuálním životem žije většina populace, neměla by se prevence HIV/AIDS podceňovat. Dle statistických dat se může zdát, že situace v Olomouckém kraji není nijak závažná, ale vzhledem k migraci obyvatel a neexistenci poradny na území Olomouckého kraje se může situace velmi rychle změnit, pokud nebudou nadále probíhat alespoň takové preventivní programy.

AIDS je onemocnění, které můžeme změnou svého sexuálního chování ovlivnit a zamezit jeho šíření v populaci. Onemocnění se nevyhýbá žádné společenské vrstvě obyvatelstva, postihuje učitele, lékaře, studenty i dělníky, heterosexuální většinu, tak i homosexuální menšinu. 

Je patrné, že podpora takových projektů, která se zaměřuje na prevenci tohoto onemocnění má smysl a je více než aktuální neboť počty nakažených stále stoupají. V ČR patří Olomoucký kraj mezi jediný, který tímto způsobem podporuje prevenci na školách. V letošním roce by měl tento projekt nadále pokračovat a u škol se setkává s velkým zájmem.
V roce 2011 byla poskytnuta podpora v celkové výši 100 000,- Kč z finančních prostředků Olomouckého kraje na podporu projektu „Hrou proti A.I.D.S.
S uvedenými informacemi se seznámila Rada Olomouckého kraje a svým usnesením č. UR/87/39/2012 ze dne  3. 4. 2012 uložila  předložit tuto zprávu na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje 27. 4. 2012 a doporučila  Zastupitelstvu Olomouckého kraje  vzít na vědomí informaci o plnění dílčích úkolů programu Zdraví 21 za rok 2011.
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