Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje rozhodla svým usnesením č. UR/15/26/2021 ze dne 
15. 3. 2021 o zpracování Koncepce rozvoje kultury, kreativity a památkové péče Olomouckého kraje pro období 2022–2029 (dále jen „koncepce“).
Zpracovatelem koncepce je odbor sportu, kultury a památkové péče ve spolupráci s externím zhotovitelem ONplan lab, s.r.o., IČO 03481387, se sídlem Karmelitská 18/379, 118 00 Praha 1 – Malá Strana, který byl vybrán v rámci výběrového řízení v ceně ve výši 498 786, 20 Kč s DPH.
Zpracování koncepce proběhlo dle Metodiky přípravy veřejných strategií, která byla schválena usnesením Vlády ČR č. 71/2019 ze dne 28. 1. 2019, a dále v souladu s vnitřním předpisem Olomouckého kraje č. 10/2016 (Strategické plánování 
a projektové řízení Olomouckého kraje) a směrnicí Olomouckého kraje č. 3/2008 (Metodika zpracování střednědobých koncepcí a Programu rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje).
Koncepce obsahuje tři části: analytickou, návrhovou a akční plán s implementačními pravidly.
Analytická část obsahuje následující části:
· Financování
· Profil kraje
· Situace v obcích
· SWOT analýzy
V analýze byla vyhodnocena dostupná existující data, která má Olomoucký kraj k dispozici, a zároveň byla shromážděna data nová, kterými Olomoucký kraj dosud nedisponoval. V rámci přípravy analýzy byly vytvořeny datové sady, jejichž prostřednictvím kraj získal základní přehled o stavu kulturní infrastruktury v území. Tyto sady bude kraj i nadále monitorovat a zpřesňovat.
Návrhová část formuluje vizi, která definuje budoucí stav rozvoje kultury, kreativity 
a památkové péče Olomouckého kraje v horizontu sedmi let. Dále ve třech celcích popisuje oblasti rozvoje, cíle, které definují stav, jehož chce kraj dosáhnout v následujícím období, a jejich měřitelné indikátory, které pomáhají cíle zpřesnit. Cíle jsou dále rozčleněny v souborech opatření, obsahujících jednotlivé aktivity vztahující se k daným tématům. Opatření formulují způsoby naplňování vize ve střednědobém období zhruba tří let. Návrhová část zahrnuje tyto základní oblasti:
· Oblast 1 – Atraktivní a dostupná kulturní nabídka pro obyvatele kraje
· Oblast 2 – Dobré podmínky pro aktéry kulturních a kreativních odvětví
· Oblast 3 – Živé kulturní dědictví 
Akční plán představuje způsob naplňování programových cílů a opatření skrze jednotlivé aktivity, které budou realizovány v nejbližším období jednoho roku až dvou let. Rozvojové aktivity budou rozepsány do podoby dílčích kroků, vedoucích k jejich realizaci. U každé aktivity bude stanovena odpovědnost za realizaci. Příprava akčního plánu bude zahájena pro schválení znění koncepce v orgánech kraje.
Implementační pravidla stanovují proces implementace koncepce.
Do přípravy koncepce byli zapojeni klíčoví aktéři z oblasti kultury, kulturních 
a kreativních odvětví a památkové péče v kraji – participativní proces přípravy koncepce je jedním z jejích hlavních předností. Do vzniku koncepce za zapojilo:
· 13 zaměstnanců Krajského úřadu Olomouckého kraje v rámci realizačního týmu,
· 31 kulturních aktérů v rámci nejužší pracovní skupiny,
· více než 250 zájemců z řad širší kulturní veřejnosti v rámci konzultační skupiny,
· 84 obcí vyplněním dotazníku,
· 180 osob účastí na 14 workshopech v Olomouci i regionech.
Při tvorbě analytické a návrhové části bylo vypořádáno více než 100 komentářů veřejnosti. Realizační tým během přípravy koncepce ujel po Olomouckém kraji 244 km autem, 198 km vlakem a 57 km na kole.
Komise pro kulturu a památkovou péči Rady Olomouckého kraje projednala koncepci na svém jednání dne 28. 4. 2022.
Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání a ke schválení Koncepci rozvoje kultury, kreativity a památkové péče Olomouckého kraje pro období 2022–2029.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit Koncepci rozvoje kultury, kreativity a památkové péče Olomouckého kraje pro období 2022–2029 dle Přílohy č. 01–06 usnesení.
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