Důvodová zpráva:
Zákon o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů stanovuje, že zřizovatel vydá příspěvkové organizaci zřizovací listinu, která  musí obsahovat mimo jiné vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření (§ 27 odst. 2 písm. e) zákona č. 250/2000 Sb.).
Tento návrh usnesení se týká změny zřizovací listiny Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvková organizace (dále „ZZS OK“), se sídlem 779 00 Olomouc, Aksamitova 557/8, IČO: 00849103.
Jedná se o úpravu přílohy č. 1 této zřizovací listiny, kde je vymezen majetek v hospodaření příspěvkové organizace. 
Dne 16. 5. 2022 podal odbor majetkový, právní a správních činností u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrálního pracoviště Olomouc, návrh na zápis nové stavby do katastru nemovitostí - nová výjezdová základna ZZS OK v Uničově - a zápis souvisejících změn údajů o pozemcích. 
Na základě geometrického plánu č. 2389-122/2020 ze dne 13. 7. 2020 dochází   ke sloučení pozemků parc. č. 660/19, 660/20, 660/23 a 660/24 s pozemkem parc. č. 660/16, vše v katastrálním území Uničov, a zároveň k oddělení pozemku parc.č. st. 2681, na kterém je novostavba výjezdové základy. Součástí tohoto pozemku se stala stavba nové výjezdové základny č.p. 1391. 
Dále se do tabulky pozemků doplňují pozemky parc.č. 201/23, parc. č. 201/24, parc. č. 226/12, /13, /15, /16 a /17, vše v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, důvodem je skutečnost, že pozemky vznikly zápisem geometrického plánu do katastru nemovitostí, který se týkal převodů pozemků mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc v rámci stavby Vila Park. Tzn. došlo k rozdělení stávajících pozemků a s tím souvisejícímu vzniku nových pozemků.
Z výčtu pozemků se naopak vyřazují pozemky parc. č. 566/7 a parc. č. 578/14, oba v k.ú. a obci Šumperk, důvodem je skutečnost, že ze strany Katastrálního pracoviště Šumperk došlo v rámci revize katastru v katastrálním území Šumperk k zápisu sloučení pozemků.

Všechny zmíněné změny je proto nutné zohlednit do zřizovací listiny ZZS OK do seznamu majetku v hospodaření organizace v Příloze č. 1 této zřizovací listiny.
O změnách zřizovacích listin příspěvkových organizací, které zřizuje Olomoucký kraj, rozhoduje v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Zastupitelstvo Olomouckého kraje.
[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 6. 6. 2022 souhlasí s výše uvedenou změnou zřizovací listiny a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit změnu zřizovací listiny.

Přílohy:
Usnesení _příloha č. 01 - Dodatek č. 15 ke zřizovací listině Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 27. 6. 2022		Strana 1 (celkem 1)
– Dodatek  zřizovací  listiny Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje,  příspěvková organizace
