Důvodová zpráva:

[bookmark: _GoBack]Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 13. 12. 2021 svým usnesením č. UZ/7/85/2021 schválilo Pravidla dotačního programu „Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2022“ a svým usnesením č. UZ/9/60/2022 ze dne 11. 4. 2022 schválilo poskytnutí dotací příjemcům a seznam náhradních žadatelů v dotačním titulu č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce. Rozhodnutí Zastupitelstva Olomouckého kraje o schválení poskytnutí dotace a seznamu náhradních žadatelů v dotačním titulu č. 1 bylo učiněno na základě doporučení Rady Olomouckého kraje usnesením č. UR/48/61/2022 ze dne 21. 3. 2022.

Obec Mírov
Obec Mírov, IČO: 00635995, se sídlem Mírov 47, 789 01 Mírov má schválenou dotaci v dotačním titulu č. 1 ve výši 300 000 Kč na akci „Výměna oken a dveří na budově OÚ a MŠ“ na výměnu oken a dveří na budově OÚ a MŠ. Součástí výměny bude i nezbytné příslušenství k oknům, např. vnitřní a venkovní parapety, žaluzie, sítě proti hmyzu. V neposlední řadě také zednické zapravení po instalaci všech nových prvků.

Obec Mírov podala dne 12. 5. 2022 žádost o upřesnění účelu použití schválené dotace z neinvestiční dotace na dotaci investiční. (Příloha č. 1)  

Z důvodu, že upřesněním účelu na investiční dotaci se nemění účel použití schválené dotace a tato změna nemá vliv na rozsah ani termín realizace akce, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit upřesnění účelu použití dotace na dotaci investiční. Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace s příjemcem doposud nebyla uzavřena.

Vzhledem k tomu, že žadateli o dotace jsou obce, je rozhodnutí o schválení upřesnění účelu použití schválené dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.


Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/55/75/2022 revokovat své usnesení č. UZ/9/60/2022 ze dne 11. 4. 2022, v části bodu 3 a 4 a Přílohy č. 2 usnesení, v části příjemce pořadové č. 47 Obec Mírov v části INV/NEINV a rozhodnout o schválení upřesnění účelu použití schválené dotace v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2022, v dotačním titulu č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce u příjemce Obec Mírov na investiční dotaci dle Přílohy č. 1 usnesení a rozhodnout o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem dle Přílohy č. 1 usnesení, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 13. 12. 2021 usnesením č. UZ/7/85/2021.   
 

Přílohy:
Příloha č. 1 – Žádost obce Mírov o upřesnění účelu použití schválené dotace v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2022
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