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Důvodová zpráva:

Dne 12. 4. 2022 obdržel hejtman Olomouckého kraje dopis maršálka Opolského vojvodství s žádostí o spolupráci při zajištění pomoci partnerskému regionu Opolského vojvodství na Ukrajině - Ivano – Frankivské oblasti. 

Jelikož dopis neobsahoval detailnější informace k technického řešení pomoci či k zamýšlené výši pomoci, vyžádalo si oddělení cestovního ruchu a vnějších vztahů (dále jen „OdCRVV“) u kolegů z Opolského vojvodství více informací vč. informace o stanovisku dalších oslovených regionů. Dne 5. 5. obdrželo OdCRVV více informací k žádosti a na základě těchto doplněných informací bylo možné připravit podkladový materiál pro poradu vedení a následně i schůzi rady. 

Informace k žádosti o pomoc Ivano – Frankivské oblasti 

Cílem podpory, ke které se již připojily další partnerské regiony Opolského vojvodství (Burgundsko – 50 000 €, Štýrsko – 20 000 € a Porýní-Falc – 15 000 €), je rekonstrukce a vybavení budovy, která má sloužit jako dětský domov, resp. útočiště pro děti z ukrajinských dětských domovů (z Charkova a okolí) zasažených nebo úplně zničených válečným konfliktem. 

Ivano-Frankovská oblast aktuálně potřebuje zajistit vhodné a důstojné ubytovací kapacity pro přibližně 100 dětí do 6 let a asi desítku starších přátel a opatrovníků. 

Co se týče formy pomoci, může být dvojí – finanční či materiální. Dle informací od polských kolegů je preferována pomoc materiální, tedy stavební materiál a vybavení pro dětský domov (kompletní seznam potřebných položek Opolské vojvodství na vyžádání poskytne). Z výše uvedených partnerských regionů Opolského vojvodství poskytne pomoc formou stavebního materiálu Burgundsko, zbývající dva regiony převedou finanční obnos na účet Opolského vojvodství, které pak na základě požadavků svých ukrajinských partnerů za tyto prostředky pořídí stavební materiál a vybavení. V případě poskytnutí pomoci formou pořízení stavebního materiálu postačí zajištění dopravy do Opolí, odkud další dopravu zajistí polští kolegové. 

Opolské vojvodství samo plánuje na daný účel vyčlenit částku ve výši cca 200 000 €. 

S ohledem na povahu záměru, konkrétní určení pomoci a dostupnost informací o zapojení dalších regionů je navrhováno podílet se na pomoci finanční částkou ve výši min. 20 000 €, která v případě schválení bude poukázána na bankovní účet Opolského vojvodství. Tato varianta je i procesně nejrychleji realizovatelná bez rizika komplikací v případě schválení podpory v orgánech kraje. V rozpočtu Olomouckého kraje byla v souvislosti s válečným konfliktem a pomoci Ukrajině vyčleněna částka 5 mil. Kč pro případnou pomoc. Z této částky by bylo možné uvolnit fin. částku pro pomoc Ivano-Frankovské oblasti na rekonstrukci a vybavení budovy určené pro děti. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/55/12/2022 ze dne 6. 6. 2022 souhlasila s poskytnutím finančního daru Opolskému vojvodství a s uzavřením darovací smlouvy, dle přílohy č. 1 usnesení a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o poskytnutí finančního daru a o uzavření darovací smlouvy.  
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