Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) svým usnesením č. UZ/7/99/2021 ze dne 13. 12. 2021 schválilo Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace v Programu na podporu cestovního ruchu a zahraničních vztahů 2021 mezi Olomouckým krajem a subjektem Levandulový statek, s.r.o. Dotace ve výši 150 000 Kč byla poskytnuta na částečnou úhradu výdajů na akci „IV. Etapa agroturistických opatření na Levandulovém statku - zázemí pro nově vznikající stellplatz a jako bonus Minimuzeum zemědělské techniky“. 
Dne 30. 5. 2022 byla na Krajský úřad Olomouckého kraje doručena druhá žádost o uzavření dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace (viz příloha č. 3 důvodové zprávy), kterým příjemce žádá upravit termín pro použití dotace a termín pro předložení vyúčtování. 
Důvodem pro žádost příjemce jsou technické komplikace při realizaci vrtu. 
Uzavření dodatku smlouvy a změna termínů není v rozporu se Zásadami pro poskytování finančních prostředků z rozpočtu Olomouckého kraje. 

Původní termíny: 
Termín pro použití dotace: 1. 6. 2022 
Termín pro předložení vyúčtování: 1. 8. 2022 

Nově navrhované termíny: 
Termín pro použití dotace: 31. 12. 2022  
Termín pro předložení vyúčtování: 31. 1. 2023 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je navrhováno uzavření Dodatku č. 2 k veřejnoprávní smlouvě č.  2021/01428/OKH/DSM ze dne 12. 7. 2021 o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a subjektem Levandulový statek s.r.o. Dodatek smlouvy upraví termíny pro použití dotace a pro předložení vyúčtování dle výše uvedeného a ve znění přílohy č. 1 usnesení. Ostatní ujednání veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace zůstávají nezměněny. 

Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 6. 6. 2022 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o uzavření Dodatku č. 2 k veřejnoprávní smlouvě č. 2021/01428/OKH/DSM o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a subjektem Levandulový statek s.r.o., IČO: 04707605, se sídlem Bezděkov 6, 789 73 Úsov, dle Přílohy č. 1 usnesení. 


Přílohy:
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50. – Dodatek č. 2 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace v Programu na podporu cestovního ruchu a zahraničních vztahů 2021 mezi Olomouckým krajem a subjektem Levandulový statek, s.r.o. 
