Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.

Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Rapotín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Rapotín.

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Rapotín a byly dotčeny stavbou „Smíšená stezka Rapotín – ul. Šumperská – 1. etapa km 0,000 – 1,481“. Po kolaudaci stavby požádala obec Rapotín o bezúplatný převod předmětných pozemků.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 1. 2. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem předmětných pozemků do vlastnictví obce Rapotín. Na území obce Rapotín se nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Rapotín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Rapotín, IČ: 00635901. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky do vlastnictví obce Rapotín byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 3. 2013 do 15. 4. 2013. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 2862/5 ost. pl. o výměře 31 m2 a parc. č. 2863/2 ost. pl. o výměře 47 m2, oba v k.ú. a obci Rapotín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Rapotín, IČ: 00635901. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 2.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Horka nad Moravou mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Horka nad Moravou jako budoucím obdarovaným.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Horka nad Moravou a bude dotčena stavbou „Moravská stezka na území ORP Olomouc – k.ú. Horka nad Moravou“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na část předmětného pozemku požádala obec Horka nad Moravou, která bude na realizaci výše uvedené akce čerpat prostředky z ROP Střední Morava.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 11. 2. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části předmětného pozemku do vlastnictví obce Horka nad Moravou. Na území obce Horka nad Moravou se v současné době nenacházejí žádné další pozemky, vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr bezúplatně převést části pozemku parc. č. 1697 ost. pl. o výměře cca 50 m2 v k.ú. a obci Horka nad Moravou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Horka nad Moravou, IČ: 00298948. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Moravská stezka na území ORP Olomouc – k.ú. Horka nad Moravou“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku do vlastnictví obce Horka nad Moravou byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 3. 2013 do 15. 4. 2013. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1697 ost. pl. o výměře cca 50 m2 v k.ú. a obci Horka nad Moravou mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Horka nad Moravou, IČ: 00298948, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Moravská stezka na území ORP Olomouc – k.ú. Horka nad Moravou“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 3. 

Bezúplatný převod id. 1/2 dešťové kanalizace v k.ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc. 

Olomoucký kraj byl spoluinvestorem stavby „Rekonstrukce tramvajové tratě a silnice II/448 na tř. Míru v Olomouci – 2. Stavba“, v rámci níž byl realizován stavební objekt „SO 303 Dešťová kanalizace“. 
Původně samostatný stavební objekt „SO 303 Dešťová kanalizace“ byl dodatkem č. 1 ke smlouvě o dílo na realizaci výše uvedené stavby rozdělen do tří stavebních objektů: dešťová kanalizace pod parkovištěm u krematoria – označena jako SO 303/3, dešťová kanalizace pod nově budovanou místní komunikací – označena jako SO 303/2 a dešťová kanalizace pod silnicí II/488 – označena jako SO 303/1. Shora uvedeným dodatkem došlo k převodu stavebních objektů označených jako SO 303/2 a SO 303/3 z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc. Ve vlastnictví Olomouckého kraje je tak pouze stavební objekt „SO 303/1 Dešťová kanalizace“ pod komunikací na tř. Míru, resp. jeho spoluvlastnický podíl id. 1/2.
Vyjádření odboru investic a evropských programů:

Obracíme se na Vás s žádostí o bezúplatné převedení ideální 1/2 stavebního objektu „SO 303/1 Dešťová kanalizace“, dokončené investiční akce do správy a majetku statutárního města Olomouc. Jedná se o pět samostatných větví č. 1A – 1D, 2 a 3. Potrubí je z PVC -DN 300, kanalizační šachtice jsou typové – celoprefabrikované včetně dna v počtu 23 kusů. Celková délka všech větví je 768 m, napojeny jsou tzv. propoji do stoky XXI na tř. Míru nebo do stávající kanalizace na ul. Letců. Napojení přípojek od uličních vpustí je provedeno shora pomocí tvarovek z PVC. Náklady na realizaci dešťové kanalizace činily 591 967,50 Kč vč. DPH.

Statutární město s bezúplatným nabytím id. 1/2 stavebního objektu „SO 303/1 Dešťová kanalizace“ souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odbor majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést id. 1/2 dešťové kanalizace v k.ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČ: 00299308. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést id. 1/2 kanalizace do vlastnictví statutárního města Olomouce byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 29. 3. 2013 do 30. 4. 2013. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o dešťovou kanalizaci nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod id. 1/2 dešťové kanalizace v k.ú. Neředín, obec Olomouc, specifikované v důvodové zprávě, vybudované v rámci stavebního objektu „SO 303/1 Dešťová kanalizace“ v investiční akci „Rekonstrukce tramvajové tratě a silnice II/448 na tř. Míru v Olomouci – 2. Stavba“, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČ: 00299308. 

k návrhu usnesení bod 2. 4.

Bezúplatný převod přeložky plynovodu v k.ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví Univerzity Palackého v Olomouci. 

Olomoucký kraj byl spoluinvestorem stavby „Rekonstrukce tramvajové tratě a silnice II/448 na tř. Míru v Olomouci – 2. Stavba“, v rámci níž byl realizován stavební objekt „SO 501 Přeložka plynovodu“. 
Vyjádření odboru investic a evropských programů:

Obracíme se na Vás s žádostí o bezúplatné převedení stavebního objektu „SO 501 Přeložka plynovodu“ dokončené investiční akce do správy a majetku Univerzity Palackého v Olomouci. Jedná se o novou středotlakou plynovou přípojku polyetylenovou PE100-SDR11 dimenze dn 40 napojenou na stávající plynovodní řad dn 225, vedenou k objektu „pracoven pedagogů“ Univerzity Palackého v nejkratším směru od místa napojení na zděný přístavek měření spotřeby plynu s hlavním uzávěrem plynu (HUP). Délka přípojky 12,5 m, plynoměr ponechán stávající. Náklady na realizaci přeložky plynovodu činily 150 026,10 Kč vč. DPH.

Univerzita Palackého v Olomouci nemá námitek proti bezúplatnému převodu přeložky plynovodu „SO 501 Přeložka plynovodu“.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odbor majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést přeložku plynovodu z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví Univerzity Palackého v Olomouci. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést přeložku plynovodu do vlastnictví Univerzity Palackého v Olomouci byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 29. 3. 2013 do 30. 4. 2013. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o přeložku plynovodu nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod přeložky plynovodu v k.ú. Neředín, obec Olomouc, specifikovanou v důvodové zprávě, vybudovanou v rámci stavebního objektu „SO 501 Přeložka plynovodu“ v  investiční akci „Rekonstrukce tramvajové tratě a silnice II/448 na tř. Míru v Olomouci – 2. Stavba“, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví Univerzity Palackého v Olomouci, IČ: 61989592. 

k návrhu usnesení bod 2. 5.

Bezúplatný převod dešťové kanalizace v k.ú. a obci Čelechovice na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Čelechovice na Hané. 

Olomoucký kraj byl investorem staveb „Silnice III/44930 Čelechovice na Hané, průtah, I. etapa“ a „III/44930 Čelechovice na Hané, průtah - II. etapa“, v rámci níž byly realizovány stavební objekty „SO 301 Dešťová kanalizace“ a „SO 301a + 301b Dešťová kanalizace“. 
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 6. 11. 2012:

Obracíme se na Vás s žádostí o bezúplatné převedení stavebních objektů dokončené investiční akce do správy a majetku obce Čelechovice na Hané:

1) převod stavby v rámci stavebního objektu „SO 301 Dešťová kanalizace“
Jedná se o dešťovou kanalizaci v k.ú. Čelechovice na Hané tvořenou:
a) stokou A, která se nachází na ulici Hlavní a má celkovou délku 111 m a je v PVC DN 250. Je tvořena stávající šachtou Š1, do které byla nová kanalizace napojena a šachtami Š2, Š3 a Š4, která je koncová. Do stoky byly napojeny uliční vpusti UV1 – UV4. Kanalizační potrubí je navrženo z hrdlových trub PVC o délce trouby 5 m.

b) stokou B, která se nachází na ulici Hlavní a je tvořena potrubím DN 600 a je rozdělena následovně:

- DN 600 o délce 125 m byla napojena pomocí nové kanalizační šachty Š5 na stávající kanalizaci DN 800 v obci. Do stoky byly napojeny uliční vpusti UV5 – UV12. Stoka je tvořena 4 revizními šachtami Š5 – Š8. Kanalizační potrubí stoky B DN800 je ze železobetonových trub hrdlových.

- DN 600 o délce 73 m byla napojena do šachty Š8. Do stoky jsou dále napojeny uliční vpusti UV13 – UV 14. Stoka je tvořena 2 rezervními šachtami Š9 a Š10. Kanalizační potrubí stoky B DN600 je ze železobetonových trub hrdlových.

c) stokou C, která se nachází na ulici Cukrovarská a je tvořena dvěma dimenzemi potrubí DN 300 a DN 250:

- DN 300 o délce 251 m byla napojena pomocí nové kanalizační šachty Š16 na stávající kanalizaci v obci. Do stoky byly napojeny uliční vpusti UV15 – UV27. Stoka C je tvořena 6 revizními šachtami Š11 – Š16. Šachta Š11 je koncová. Kanalizační potrubí stoky DN 300 je z PVC trub hrdlových o délce trouby 5 m.

- DN 250 o délce 38 m bylo napojeno na šachtu Š16 do stávající kanalizace v obci. Potrubí bylo zaústěno do koncové šachty Š17. Kanalizační potrubí je z hrdlových trub PVC o délce trouby 5m.

d) stokou D, která se nachází na ulici Světničky a má celkovou délku 75 m a je v PVC DN 250. Je napojena novou kanalizační šachtou Š18 na stávající kanalizaci. Do stávající kanalizace byly napojeny uliční vpusti UV28 a UV29. Stoka D je tvořena 3 šachtami Š18, Š19 a Š20. Do stoky jsou napojeny uliční vpusti UV30 – UV32. Kanalizační potrubí je z hrdlových trub PVC o délce trouby 5 m. 

e) stokou E, která se nachází na ulici Světničky a má celkovou délku 98 m a je v PVC DN 250. Je napojena do soutokové kanalizační šachty Š22 do které byla napojena stávající kanalizace v ulici Pod Hrází. Stoka E je tvořena 2 šachtami Š21 a Š22. Do stoky jsou napojeny uliční vpusti UV33 – UV36. Kanalizační potrubí je z hrdlových trub PVC o délce trouby 5 m.

f) stokou F, která se nachází na ulici Světničky a je tvořena dvěma dimenzemi potrubí DN 500 a DN 400:

- DN 500 o délce 143 m byla napojena do soutokové šachty Š22 s propojením na stávající kanalizaci v ulici Pod Hrází. Do stoky byly napojeny uliční vpusti UV37 – UV44. Stoka je tvořena 3 revizními šachtami Š23 – Š25. Kanalizační potrubí stoky DN 500 je ze železobetonových trub hrdlových.

- DN 400 o délce 85 m byla napojena do šachty Š25. Navržená stoka řeší výměnu stávající kanalizace, která také odvádí dešťovou vodu z ulice Pod Kosířem. Do stoky byly napojeny uliční vpusti UV45 – UV48. Stoka je tvořena 1 revizní šachtou Š26. Do šachty Š26 jsou napojeny zbývající 2 ks UV. Kanalizační potrubí stoky DN 400 je ze železobetonových trub hrdlových.

g) kanalizační přípojkou: Součástí dešťové kanalizace jsou i vyvolané přípojky dešťových svodů rodinných domů;

h) revizními šachtami: na stokách jsou prefabrikované, kruhové, typu VŠK-100. Součástí každé šachty je spodní monolitická betonová část, prefabrikovaný konus, věnec a litinový poklop prům. 600 mm;

ch) potrubím: potrubí je z větší části plastové z hrdlových trub o délce 5 m, SN 12. Odbočky jsou plastové o DN 150. 

Náklady na realizaci stavebního objektu „SO 301 Dešťová kanalizace“ činily 7 505 279,23 Kč vč. DPH.

2) převod stavby v rámci stavebního objektu „SO 301a + 301b Dešťová kanalizace“
Jedná se o dešťovou kanalizaci v k.ú. Čelechovice na Hané tvořenou:

a) stokou A, která odvodňuje komunikaci III/44926 a nachází se na ulici Pod Kosířem a má celkovou délku 156 m. Je navržena z ŽB trub hrdlových v dimenzích DN 500 (99 m) a DN 600 (46 m). Je tvořena šachtou Š1, do které byla nová kanalizace napojena a šachtami Š2, Š3, Š4, Š5 a Š6, která je koncová. Do stoky jsou napojeny uliční vpusti UV1 – UV16. Do šachty Š6 byla napojena horská vpust HV1 potrubím PVC DN 300 a do šachty Š5 byla napojena horská vpust HV2, potrubí PVC DN300. Kanalizační potrubí je z ŽB hrdlových trub o délce trouby 5m. 

b) stokou B, která odvodňuje komunikaci III/44931 do stávající dešťové kanalizace v obci. Stoka B se nachází na ulici Hliníky a je tvořena potrubím DN 300 – DN 600 a je rozdělena následovně:

- PVC DN 300 o délce 49 m byla napojena pomocí nové kanalizační šachty Š9 na stávající kanalizaci DN 300 v obci. Do stoky byly napojeny uliční vpusti UV23 – UV28. Stoka je tvořena 3 revizními šachtami Š7 – Š9. Kanalizační potrubí stoky B PVC DN 300 je z plastových trub hrdlových o délce trouby 5 m. Do šachty Š9 byla taktéž napojena horská vpust HV3, která do kanalizace svádí i dešťové vody z extravilánu obce;

- PVC DN 400 o délce 96 m byla napojena do nové revizní šachty Š4. Do stoky jsou dále napojeny uliční vpusti UV15 – UV22. Stoka je tvořena 2 revizními šachtami Š9 a Š10. Kanalizační potrubí stoky B DN 600 je ze železobetonových trub hrdlových;

- ŽB DN 500 je v délce 38 m s napojením do revizní šachty Š5. Do této stoky jsou napojeny uliční vpusti UV13 a UV14. Tato část stoky B je tvořena šachtou Š4 v km 0,135;

- ŽB DN 600 je v délce 135 m s napojením do revizní šachty Š4 v km 0, 135. Do této stoky byly napojeny uliční vpusti UV1 a UV12. Tato část je tvořena stávající šachtou Š, která byla rekonstruována v I. etapě výstavby;

c) revizními šachtami: na stokách jsou prefabrikované, kruhové, typu VŠK-100. Součástí každé šachty je spodní monolitická betonová část, prefabrikovaný konus, věnec a litinový poklop prům. 600 mm. 

Náklady na realizaci stavebního objektu „SO 301a + 301b Dešťová kanalizace“ činily 3 628 517,74 Kč vč. DPH. 
Obec Čelechovice na Hané vyslovila předběžný souhlas s převodem předmětné dešťové kanalizace.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odbor majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést dešťovou kanalizaci z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Čelechovice na Hané. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést dešťovou kanalizaci do vlastnictví obce Čelechovice na Hané byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 29. 3. 2013 do 30. 4. 2013. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o dešťovou kanalizaci nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod dešťové kanalizace v k.ú. Čelechovice na Hané, specifikované v důvodové zprávě, vybudované v rámci stavebních objektů „SO 301“ a „SO 301a + 301b“ v investičních akcích „Silnice III/44930 Čelechovice na Hané, průtah, I. etapa“ a „III/44930 Čelechovice na Hané, průtah - II. etapa“, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Čelechovice na Hané, IČ: 00288144. 

k návrhu usnesení bod 2. 6.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí převod části pozemku v k.ú. a obci Sudkov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Sudkov jako budoucím obdarovaným.  

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Sudkov a má být dotčen stavbou „Cyklostezka Dolní Studénky – Sudkov“. O bezúplatný převod a uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Sudkov. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 2. 2013:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na část pozemku parc. č. 1015 ost. pl. v k.ú. Sudkov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Sudkov jako budoucím obdarovaným, neboť předmětný pozemek má být dotčen stavbou „Cyklostezka Dolní Studénky – Sudkov“. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Sudkov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Sudkov, IČ: 00303411. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Cyklostezka Dolní Studénky – Sudkov“ kolaudována. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku do vlastnictví obce Sudkov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 4. 2013 do 13. 5. 2013. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1015 ost. pl. o výměře cca 40 m2 v k.ú. a obci Sudkov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Sudkov, IČ: 00303411, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Cyklostezka Dolní Studénky – Sudkov“ kolaudována.  Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad do katastru nemovitostí. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje 28. 6. 2013

Strana 1 (celkem 7)

9.3. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatné převody nemovitého majetku


