Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 18. 12. 2015 svým usnesením č. UZ/18/15/2015 schválilo pravidla dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek.

Dotační program byl vyhlášen dne 21. 12. 2015.

Podmínky dotačního programu byly vyvěšeny od 21. 12. 2015.

Žadatelé měli možnost žádat o dotaci od 21. 1. 2016 do 19. 2. 2016.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením UZ/20/23/2003 ze dne 18. 12. 2003 schválilo „Koncepci rozvoje cyklistické dopravy na území Olomouckého kraje“ a usnesením č. UZ/20/24/2003 ze dne 18. 12. 2003 schválilo „Postup rozvoje cyklistické dopravy na území Olomouckého kraje s cílem zahájení realizace v roce 2004“. Schválením těchto dokumentů kraj přistoupil k systematické podpoře budování cyklostezek na svém území.

Dne 16. 9. 2010 schválila Rada Olomouckého kraje usnesením UR/47/39/2010 „Územní studii rozvoje cyklistické dopravy v Olomouckém kraji“ a doporučila Regionální radě regionu soudržnosti Střední Morava“ a všem orgánům zodpovědným za přípravu a realizaci dotačních titulů přihlížet k doporučením a návrhům uvedeným v této „Územní studii rozvoje cyklistické dopravy v Olomouckém kraji“.

Realizací projektů rozvoje cyklistické dopravy dochází k naplňování Programového prohlášení Rady Olomouckého kraje pro období 2012 – 2016.
Podporou záměrů měst a obcí v oblasti cyklistické dopravy tak kraj naplňuje základní cíle obsažené v „Koncepci“ a v „Územní studii“ a účinně tak napomáhá ke zvyšování bezpečnosti dopravy na svém území. Současně podporou budování cyklostezek jako samostatných dopravních tras přispívá ke zlepšení ekologicky šetrné dopravy při cestě občanů kraje do zaměstnání, škol a na úřady, v rámci dopravní obslužnosti území.
Celková výše schválených dotací za období 2004 – 2015 činila 80 664 609 Kč. Z toho bylo skutečně čerpáno 77 161 581 Kč.
Na rok 2016 byla usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/18/14/2015 ze dne 18. 12. 2015 schválena částka 7 000 000 Kč na realizaci dotačního programu „Podpora výstavby a oprav cyklostezek“.

V požadovaném termínu bylo doručeno 9 žádostí.
Celkové předpokládané náklady na realizaci všech akcí v roce 2016 jsou ve výši 43 755 012 Kč. Požadovaná částka dotace z rozpočtu Olomouckého kraje je ve výši 10 545 000 Kč.
Žádosti obcí a měst o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje byly zaměřeny zejména na výstavbu nových cyklostezek, v jednom případě na bezpečnostní úpravy stávajících cyklostezek.

Administrátor provedl bodové hodnocení žádostí dle kritérií A a B.

Administrátor si vyžádal stanovisko Policie České republiky, odboru služby dopravní policie k žádosti města Hranice na akci „Hranice – cyklostezka Slavíč – Drahotuše – I. etapa“. Dle vyjádření Odboru služby dopravní policie Krajského ředitelství policie Olomouckého kraje nesouhlasí s realizací výstavby pouze I. etapy z důvodu vyústění cyklostezky na polní cestu, která je následně připojena v extravilánu na přímém mezikřižovatkovém úseku na směrově nerozdělenou čtyřpruhovou silnici I/47.
Předložené žádosti byly dne 7. 3. 2016 posouzeny v Komisi pro dopravu ROK. Členové komise provedli odborné posouzení jednotlivých žádostí a provedli bodové hodnocení kritéria C v souladu se schválenými „Pravidly“.

Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/92/17/2016 ze dne 23. 3. 2016 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí dotací příjemcům dle Přílohy č. 1. Dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit převod nevyčerpané části finančních prostředků ve výši 1 768 600 Kč z programu Podpora budování a rekonstrukce přechodů pro chodce na program Podpora výstavby a oprav cyklostezek.
Na základě stanoviska Policie České republiky Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti města Hranice o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje v dotačním programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2016 z důvodu, že realizací předmětné stavby by došlo k ohrožení bezpečnosti silničního provozu.

Obecně je možno konstatovat, že systematická dlouhodobá podpora ze strany kraje pozitivně motivuje představitele samospráv kraje a napomáhá k přípravě dalších staveb v oblasti cyklodopravy.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje: 
· bere na vědomí důvodovou zprávu,

· schvaluje poskytnutí dotací příjemcům dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy,

· nevyhovět žádosti žadatele dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy s odůvodněním dle důvodové zprávy,
· schvaluje navýšení finančních prostředků určených na dotace v programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek ve výši 1 768 600 Kč, a to z vyhlášeného programu Podpora budování a rekonstrukce přechodů pro chodce, dle důvodové zprávy,
· schvaluje uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy uvedené v Příloze č. 2 důvodové zprávy,
· zmocňuje Radu Olomouckého kraje k provádění změn veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s výjimkou údajů, schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje.
Přílohy:

· Příloha č. 1

Seznam žadatelů o dotaci na výstavbu a opravy cyklostezek v roce 2016
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· Příloha č. 2

Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na akci z dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek
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