	Příloha č. 1 – Dotační program – Program na podporu cestovního ruchu a zahraničních vztahů


		
Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) dne 18. 12. 2015 svým usnesením 
č. UZ/18/35/2015 schválilo pravidla „Dotačního programu pro sociální oblast“ pro rok 2016, který zahrnuje 4 dotační tituly:

1. Dotační titul č. 1 – Podpora prevence kriminality (alokovaná částka 800.000 Kč) 
2. Dotační titul č. 2 – Podpora integrace romských komunit (alokovaná částka 150.000 Kč)
3. Dotační titul č. 3 – Podpora prorodinných aktivit (alokovaná částka 1.000.000 Kč)
4. Dotační titul č. 4 – Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování (alokovaná částka 2.300.000 Kč)

Dotační program byl vyhlášen dne 21. 12. 2015.
Podmínky dotačního programu byly vyvěšeny od 21. 12. 2015.
Žadatelé měli možnost podávat žádosti ve všech 4 dotačních titulech v termínu od 21. 1. 2016 do 19. 2. 2016.
[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) na základě zmocnění ZOK č. UZ/18/35/2015 ze dne 18. 12. 2015 převedla nedočerpané finanční prostředky ve výši 70.000 Kč z dotačního titulu č. 4 Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování do dotačního titulu č. 2  Podpora integrace romských komunit.
ROK předkládá ZOK k vyhodnocení žádosti v uvedených dotačních titulech.  Pro lepší přehlednost je materiál dále členěn dle jednotlivých dotačních titulů.

Dotační titul č. 1 – Podpora prevence kriminality
Účelem dotačního titulu je podpora akcí/projektů z oblasti situační prevence směřujících ke zvýšení bezpečnosti obyvatel Olomouckého kraje, prevenci majetkové kriminality, vandalismu a souvisejících sociálně patologických jevů.
Jedná se investiční podporu pro obce a dobrovolné svazky obcí zejména na zřízení, rozšíření a modernizace kamerových dohlížecích systémů; zřízení, rozšíření a modernizace zabezpečovacích a vyhodnocovacích systémů; zřízení, rozšíření a modernizace zabezpečovacích mříží; zřízení, rozšíření a modernizace osvětlení; zřízení, rozšíření a modernizace oplocení.

Na dotační titul č. 1 je alokovaná částka 800.000 Kč. Maximální výše dotace na jednu akci/projekt činí 200.000 Kč, minimální výše dotace činí 40.000 Kč.

Do dotačního titulu č. 1 bylo podáno celkem 18 žádostí. Dvě žádosti byly stornovány, a to z důvodu chybného (opakovaného) podání stejné žádosti: žádost č. 13 žadatele obec Veselíčko a žádost č. 11 žadatele město Mohelnice.
 Další dvě žádosti nesplňovaly podmínky dotačního titulu, a proto byly vyloučeny z důvodu porušení pravidel: žádost č. 16 žadatele obec Újezd nedodržení povinné míry kofinancování projektu, žádost č. 14 žadatele obec Veselíčko nesplnila podmínku čl. 10.4 písmena i) pravidel, kdy žadatel nedoložil vyjádření obecní (městské) policie nebo Policie ČR k zajištění výhradní obsluhy kamerového dohlížecího systému s garancí práva na soukromí občanů. 
Zbylých 14 žádostí splnilo všechny potřebné náležitosti a bylo podrobeno bodovému hodnocení dle schválených kritérií. Hodnotící kritéria A a B byla vyhodnocena administrátorem dotačního titulu. Hodnotící kritérium C bylo hodnoceno Komisí pro prevenci kriminality a drogových závislostí. Hodnocení kritéria D provedla ROK. 
Celková požadovaná částka z rozpočtu Olomouckého kraje u výše uvedených 14 žádostí byla ve výši 1.632.883 Kč. Celková částka navržená k rozdělení je ve výši 800.000 Kč. Detailní přehled všech žádostí v rámci dotačního titulu č. 1 včetně navrženého bodového hodnocení je uveden v příloze č. 1 důvodové zprávy. 

V dotačním titulu č. 1 je navrženo nevyhovět následujícím žádostem: 
· žádosti č. 2 žadatele Mikroregion Konicko, 
· žádosti č. 4 žadatele Město Moravský Beroun, 
· žádosti č. 5 žadatele Městys Dřevohostice, 
· žádosti č. 9 žadatele Městys Brodek u Přerova, 
· žádosti č. 12 žadatele obec Vícov,
· žádosti č. 18 žadatele obec Náklo. 
Návrh odůvodnění nevyhovění žádostem: Projekty jsou plánovány v lokalitě, která nedosahuje takového bezpečnostního rizika, jež by odůvodňovala potřebnost realizace. Výše uvedené se odráží také na získaném bodovém ohodnocení, kdy žádosti získaly nízké bodové ohodnocení.

Komise pro prevenci kriminality a drogových závislostí ze dne 17. 3. 2016 svým usnesením č. UKP/19/1/2016 schválila bodové hodnocení podaných žádostí. ROK svým usnesením č. UR/93/56/2016 ze dne 7. 4. 2016 odsouhlasila poskytnutí dotací pro vybrané žádosti na základě získaného bodového ohodnocení.

Dotační titul č. 2 – Podpora integrace romských komunit
Účelem dotačního titulu je podpora akcí/projektů směřujících k sociálnímu začleňování a prevenci sociálního vyloučení příslušníků romských komunit na území Olomouckého kraje. 
Jedná se o podporu akcí a projektů směřujících na podporu komunitní sociální práce nebo podporu výchovně vzdělávacích aktivit pro děti a mládež.

Na dotační titul č. 2 byla alokovaná částka 150.000 Kč (na základě usnesení č. UR/93/56/2016 byla tato částka navýšena o 70.000 Kč.) Po navýšení činí částka 220.000 Kč. Maximální výše dotace na jednu akci/projekt činí 50.000 Kč, minimální výše dotace činí 30.000 Kč.

Do dotačního titulu č. 2 bylo podáno celkem 10 žádostí. Jedna žádost č. 5 žadatele Oblastní charita Přerov byla stornovaná z důvodu porušení pravidla, že jeden žadatel může v dotačním titulu na stejný účel podat pouze jednu žádost. 
Žádost č. 9 žadatele SPOLEČNĚ-JEKHETANE, o.p.s., nesplňovala podmínku dotačního titulu a byla vyloučena z důvodu nedodržení povinné míry kofinancování projektu.
Žádost č. 10 Společnost Podané ruce o.p.s. nesplňovala podmínky dotačního titulu a byla vyloučena z důvodu nedodržení maximální výše požadované dotace.
Zbylých 7 žádostí splnilo všechny potřebné náležitosti a bylo podrobeno bodovému hodnocení dle schválených kritérií. Hodnotící kritéria A a B byla vyhodnocena administrátorem dotačního titulu. Hodnotící kritérium C bylo hodnoceno Komisí pro rodinu a sociální záležitosti. Hodnocení kritéria D provedla ROK.
Celková požadovaná částka z rozpočtu Olomouckého kraje u výše uvedených 7 žádostí byla ve výši 306 689 Kč. Celková částka navržená k rozdělení je ve výši 220.000 Kč. Detailní přehled všech žádostí v rámci dotačního titulu č. 2 včetně navrženého bodového hodnocení je uveden v příloze č. 2 důvodové zprávy. 

V dotačním titulu č. 2 je navrženo nevyhovět následujícím žádostem: 
· žádosti č. 7 žadatele Romea, o.p.s. 
Návrh odůvodnění nevyhovění žádosti: Žádost zcela nenaplňuje cíl dotačního titulu, což se odráží v získaném bodovém ohodnocení. Obsahem je příspěvek na stipendium pro 2 romské studenty, tedy přímá individuální podpora. 

· žádosti č. 2 žadatele Maltézská pomoc, o.p.s.
Návrh odůvodnění nevyhovění žádosti: Žádost zcela nenaplňuje cíl dotačního titulu, což se odráží v získaném bodovém ohodnocení. Obsahem jsou dobrovolnické aktivity, na které byla žadateli navržena dotace v dotačním titulu č. 4. 
Komise pro rodinu a sociální záležitosti svým usnesením č. UK-RS/20/2/2016 ze dne 24. 3. 2016 schválila bodové hodnocení podaných žádostí. ROK svým usnesením č. UR/93/56/2016 ze dne 7. 4. 2016 odsouhlasila poskytnutí dotací pro vybrané žádosti na základě získaného bodového ohodnocení.

Dotační titul č. 3 – Podpora prorodinných aktivit
Účelem dotačního titulu je podpora akcí/projektů z oblasti prorodinné politiky určených k rozvoji partnerských vztahů, rodičovských kompetencí, služeb prosazujících zdravý životní styl, výchovu k odpovědnosti, mezigenerační soužití a zaměřených na podporu náhradní rodinné péče. 
Jedná se o podporu akcí a projektů center pro rodinu; mateřských a rodinných center zaměřené na podporu fungování a soudržnosti rodin; akce a projekty na zavádění inovativních postupů a metod do přímé práce s rodinami na posílení vícegeneračních vazeb v rodině; akce a projekty pro rodiny zahrnující komplexní práci s rodinou; akce a projekty zaměřené na podporu a osvětu náhradního rodičovství.
Na dotační titul č. 3 je alokovaná částka 1.000.000 Kč. Maximální výše dotace na jednu akci činí 300.000 Kč, minimální výše dotace činí 10.000 Kč.

Do dotačního titulu č. 3 bylo podáno celkem 39 žádostí.
Šest žádostí bylo stornováno z důvodu chybného (opakovaného) podání. Žádost č. 7 žadatele Rodinné centrum Klásek, z.s., žádost č. 12 žadatele Charita Konice, žádost č. 15 žadatele Charita Konice, žádost č. 19 žadatele Rodinné centrum Sluníčko Držovice, z.s., žádost č. 28 žadatele Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR a žádost č. 29 Ecce Homo Šternberk. Žádost č. 36 byla podána po domluvě s žadatelem do jiného dotačního programu.
Žádost č. 34 byla stornována na vlastní žádost žadatele Ecce Homo Šternberk. Zbylých 31 žádostí splnilo všechny potřebné náležitosti a bylo podrobeno bodovému hodnocení dle schválených kritérií. Hodnotící kritéria A a B byla vyhodnocena administrátorem dotačního titulu. Hodnotící kritérium C bylo hodnoceno Komisí pro rodinu a sociální záležitosti. Hodnocení kritéria D provedla ROK.
Celková požadovaná částka z rozpočtu Olomouckého kraje u výše uvedených 31 žádostí byla ve výši 2 327 257 Kč. Celková částka navržená k rozdělení je ve výši 1.000.000 Kč. Detailní přehled všech žádostí v rámci dotačního titulu č. 3 včetně navrženého bodového hodnocení je uveden v příloze č. 3 důvodové zprávy. 

V dotačním titulu č. 3 je navrženo nevyhovět následujícím žádostem: 
· žádost č. 30 žadatele Zdraví od malička, z.s., Bílovice, 
· žádosti č. 32, žadatele Radost pomáhat, z.s.  Olomouc,
· žádosti č. 37, žadatele Světakraj, o.s. Zálesí, 
Návrh odůvodnění nevyhovění žádosti: Žádosti nesplnily v dostatečné míře kritérium hodnocení v oblasti rozsahu a významu akce pro Olomoucký kraj, což se odráží v získaném bodovém ohodnocení.
· žádost č. 38 žadatele SPOLEČNĚ - JEKHETANE, o.p.s. Ostrava.  
Návrh odůvodnění nevyhovění žádosti: Žádost svým obsahem a zaměřením aktivit na cílovou skupinu nenaplňuje cíl dotačního titulu.  Jedná se o financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb, ke kterému je určen jiný program - program finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji. 
Komise pro rodinu a sociální záležitosti svým usnesením č. UK-RS/20/2/2016, ze dne 24. 3. 2016 schválila bodové hodnocení podaných žádostí. ROK svým usnesením č. UR/93/56/2016 ze dne 7. 4. 2016 odsouhlasila poskytnutí dotací pro vybrané žádosti na základě získaného bodového ohodnocení.

Dotační titul č. 4 – Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování
Účelem dotačního titulu je podpora akcí/projektů směřujících k sociálnímu začleňování osob ohrožených sociálním vyloučením zejména z  důvodu věku, zdravotního stavu nebo způsobu života, podpora veřejně prospěšné činnosti v oblasti sociální na území Olomouckého kraje. 
Jedná se o podporu na jednorázové nebo pravidelně se opakující akce/projekty zaměřené na sociální začleňování a prevenci sociálního vyloučení; činnost nestátních neziskových organizací působících v sociální oblasti, jejichž hlavním posláním je hájení zájmů osob znevýhodněných v různých oblastech života či ohrožených sociálním vyloučením; akce/projekty směřující ke zvýšení pracovního uplatnění osob se ztíženým postavením na trhu práce; akce/projekty zaměřené na vzdělávání, informace a osvětu v oblasti sociální. 

Na dotační titul č. 4 byla alokovaná částka 2.300.000 Kč. (na základě usnesení č. UR/93/56/2016 byla tato částka snížena o 70.000 Kč.) Po snížení činí částka 2.230.000 Kč. Maximální výše dotace na jednu akci činí 400.000 Kč, minimální výše dotace činí 10.000 Kč.

Do dotačního titulu č. 4 bylo podáno celkem 36 žádostí. Čtyři žádosti byly stornované: žádost č. 14 žadatele Maltézská pomoc, o. p. s. z důvodu chybného (opakovaného) podání a žádosti č. 17 žadatele RODINNÉ CENTRUM SLUNÍČKO Držovice, z.s., žádost č. 19 žadatele Oblastní charity Přerov, a žádost č. 24 žadatele Mamma Help, z.s. byly podány po domluvě s žadateli do jiného dotačního titulu/programu. 
Tři žádosti nesplňovaly podmínky dotačního titulu a byly vyloučeny, žádost č. 11 o.s. KAPPA-HELP   z důvodu nedodržení povinné míry kofinancování projektu, žádost č. 27 žadatele Pro Poznání nesplňovala podmínku – vznik organizace minimálně k poslednímu dni, tj. 19. 2. 2016, termínu sběru žádostí a žádost č. 35 žadatele Charita Olomouc z důvodu porušení pravidla, že jeden žadatel může v dotačním titulu na stejný účel podat pouze jednu žádost. 
Zbylých 29 žádostí splnilo všechny potřebné náležitosti a bylo podrobeno bodovému hodnocení dle schválených kritérií. Hodnotící kritéria A a B byla vyhodnocena administrátorem dotačního titulu. Hodnotící kritérium C bylo hodnoceno Komisí pro rodinu a sociální záležitosti. Hodnocení kritéria D provedla ROK.
Celková požadovaná částka z rozpočtu Olomouckého kraje u výše uvedených 29 žádostí byla ve výši 2.841.483 Kč, celková částka navržená k rozdělení je ve výši 2.228.979 Kč. Detailní přehled všech žádostí v rámci dotačního titulu č. 4 včetně navrženého bodového hodnocení je uveden v příloze č. 4 důvodové zprávy. 
V dotačním titulu č. 4 je navrženo nevyhovět následujícím žádostem: 
· žádosti č. 5 žadatele Tichý svět, o.p.s.
Návrh odůvodnění nevyhovění žádosti: Žádost svým obsahem a zaměřením aktivit na cílovou skupinu nenaplňuje cíl dotačního titulu.  Obsahem žádosti je financování mzdových nákladů na online tlumočení – Tichá linka. Jde o financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb - tlumočnické služby, ke kterému je určen jiný program - Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji. 

· žádosti č. 7 žadatele Žebřík, o. s.
Návrh odůvodnění nevyhovění žádosti: Žádost svým obsahem a zaměřením aktivit na cílovou skupinu nenaplňuje zcela cíl dotačního titulu. Jde o financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb – odborného sociálního poradenství, ke kterému je určen jiný program - Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji. Žádost nesplnila v dostatečné míře kritérium hodnocení v oblasti rozsahu a významu, projekt má pouze lokální charakter omezený na oblast Prostějovska. 

· žádosti č. 25 žadatele Zahrada 2000 o.s.
Návrh odůvodnění nevyhovění žádosti: Žádost svým obsahem a zaměřením aktivit na cílovou skupinu nenaplňuje zcela cíl dotačního titulu. Podpora pracovního uplatnění osob se zdravotním postižením je primárně financovaná příspěvkem na podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením Úřadem práce České republiky.  Financování mzdových nákladů asistentů je financováním běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb – sociálně terapeutické dílny a sociální rehabilitace, ke kterému je určen jiný program - Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji. 

· žádosti č. 26 žadatele Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých ČR, oblastní odbočka, spolek
Návrh odůvodnění nevyhovění žádosti: Žádost svým obsahem a zaměřením aktivit na cílovou skupinu nenaplňuje zcela cíl dotačního titulu. Obsahem žádosti je nákup DHM – kopírky. Jde o vybavení technickým prostředkem, jehož přínos pro cílovou skupinu či širší veřejnost je až sekundární a špatně ověřitelný. Jde o financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb – odborného sociálního poradenství, sociálně aktivizační služby pro seniory se zdravotním postižením, sociální rehabilitace, ke kterému je určen jiný program - Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji.

· žádosti č. 28 Charita Šternberk
Návrh odůvodnění nevyhovění žádosti: Obsahem žádosti je financování mezd, spotřebního materiálu a služeb na poskytování dluhového poradenství sociálním pracovníkem, externím garantem a advokátem. Z žádosti dále vyplývá, že poradenství má být poskytováno sociálním pracovníkem, tedy musí být zajištěno v rámci registrované sociální služby (jinak by se jednalo o poskytování sociální služby bez oprávnění). 

· žádosti č. 30 Tyflocentrum Olomouc, o.p.s
Návrh odůvodnění nevyhovění žádosti: Žádost svým obsahem a zaměřením aktivit na cílovou skupinu nenaplňuje zcela cíl dotačního titulu. Obsahem žádosti je financování provozních nákladů a nákup vybavení na podporu aktivit Tyflocentra Olomouc. Jde o financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb – odborné sociální poradenství, sociálně aktivizační služby pro seniory se zdravotním postižením, ke kterému je určen jiný program - Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji. 

· žádosti č. 33 ECCE HOMO ŠTERNBERK
Návrh odůvodnění nevyhovění žádosti: Žádost svým obsahem a zaměřením aktivit na cílovou skupinu nenaplňuje zcela cíl dotačního titulu. Není jasně definována cílová skupina, a co do rozsahu nesplňuje v dostatečné míře kritérium významu pro Olomoucký kraj. Problematika zaměstnanosti je primárně úkolem úřadu práce. Realizací seminářů nelze očekávat výraznější dopad na cílovou skupinu se zvýšením možnosti získání zaměstnání.
Komise pro rodinu a sociální záležitosti svým usnesením č. UK-RS/20/2/2016 ze dne 24. 3. 2016 schválila bodové hodnocení podaných žádostí. ROK svým usnesením č. UR/93/56/2016 ze dne 7. 4. 2016 odsouhlasila poskytnutí dotací pro vybrané žádosti na základě získaného bodového ohodnocení.

Otázka veřejné podpory v rámci uzavíraných veřejnoprávních smluv u dotačních titulů č. 2 – 4 dotačního programu bude řešena individuálně na základě konzultace a po vyjádření zástupce Odboru majetkového, právního a správních činností (Mgr. Vojtěch Smékal) a po dohodě s Mgr. Yvonou Kubjátovou na základě předloženého návrhu. Výstupy budou zapracovány do konkrétních smluv s příjemci dotace.
Po projednání s věcně příslušnou náměstkyní hejtmana Mgr. Yvonou Kubjátovou, je schválení poskytnutí všech navržených dotací v kompetenci ZOK.
Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 7. 4. 2016 a svým usnesením č. UR/93/56/2016  doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje: 

- vzít na vědomí důvodovou zprávu
- schválit poskytnutí dotací příjemcům v dotačním titulu č. 1 Podpora prevence kriminality dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy
- schválit poskytnutí dotací příjemcům v dotačním titulu č. 2 Podpora integrace romských komunit dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy
- schválit  poskytnutí dotací příjemcům v dotačním titulu č. 3 Podpora prorodinných aktivit dle Přílohy č. 3 důvodové zprávy
- schválit  poskytnutí dotací příjemcům v dotačním titulu č. 4  Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování dle Přílohy č. 4 důvodové zprávy
- schválit  uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci v dotačním titulu č. 1 dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy uvedené v Příloze č. 9a) , 9b) důvodové zprávy
- schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci v dotačním titulu č. 2 dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy uvedené v Příloze č. 10a) – 10h) důvodové zprávy
- schválit  uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci v dotačním titulu č. 3 dle Přílohy č. 3 důvodové zprávy, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy uvedené v Příloze č. 11a) – 11h) důvodové zprávy
- schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci v dotačním titulu č. 4 dle Přílohy č. 4 důvodové zprávy, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy uvedené v Příloze č. 12a) – 12h) důvodové zprávy
- schválit  nevyhovění žádostem žadatelů dle příloh č. 1,2,3 a 4 s odůvodněním dle důvodové zprávy
- vzít na vědomí informaci o žádostech, které byly stornovány nebo vyřazeny pro nesplnění podmínek dotačního programu, dle příloh č. 5,6,7 a 8 důvodové zprávy
- uložit náměstkyni hejtmana Mgr. Yvoně Kubjátové podepsat smlouvy dle bodu 6,7,8,9 usnesení
- zmocnit Radu Olomouckého kraje k provádění změn veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s výjimkou údajů schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje 
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x.x – Program na podporu cestovního ruchu a zahraničních vztahů
Příloha č. 1 – Dotační program – Program na podporu cestovního ruchu a zahraničních vztahů
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25. – Dotační program pro sociální oblast 2016 – vyhodnocení
