Důvodová zpráva

Základním strategickým dokumentem na regionální úrovni kraje je Program rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje (dále jen PRÚOK). Tento stěžejní strategický plán mají kraje povinnost zpracovávat na základě zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje. Rovněž Zákon o krajích č. 129/2000 Sb. vyhrazuje zastupitelstvu koordinovat rozvoj svého územního obvodu a schvalovat program rozvoje územního obvodu.
PRÚOK je dokumentem, který zasahuje prakticky do všech činností Olomouckého kraje. Dokument se využívá k vyjádření souladu se záměry subjektů v území, které žádají o dotaci v dotačních programech Olomouckého kraje i některých dotačních programech EU. Vyhodnocení a akční plán PRÚOK slouží také k práci se Strategií regionálního rozvoje ČR, jako podklad pro tvorbu samosprávných koncepcí OK, k nastavení priorit u dokumentů obcí, mikroregionů atd. Proto nastavení priorit PRÚOK vychází z návrhu odborníků, který je konzultován se zástupci samosprávy i subjektů v území.
V souladu se směrnicí č. 3/2008, Metodika zpracování střednědobých koncepcí a Programu rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje, je každoročně zpracováno vyhodnocení plnění priorit PRÚOK. 
[bookmark: _GoBack]Dle zákona o podpoře regionálního rozvoje je v polovině programového období Evropské unie kraj zpracovává zprávu o uplatňování strategie rozvoje územního obvodu kraje, na jejímž základě bude Zastupitelstvo Olomouckého kraje rozhodovat o potřebě zpracovat aktualizaci celého dokumentu. Dne 25. 9. 2015 Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo aktualizaci PRÚOK. Vyhodnocení za rok 2015 tak již bylo provedeno dle nově schválených priorit.
Materiál byl projednán na zasedání Výboru pro regionální rozvoj Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 25. 4. 2016. Materiál byl projednán Radou Olomouckého kraje dne 7. 4. 2016 pod usnesením č. UR/93/35/2016.

Vyhodnocení PRÚOK a akční plán
V současné době nejsou dány povinné indikátory, které má PRÚOK sledovat, ani z úrovně ministerstev nejsou vyžadovány konkrétní údaje, které by měl PRÚOK sledovat.
Z důvodu možnosti porovnat význam činností jsou sledovány vynaložené výdaje. Dále je uvedeno, jestli se jedná o investiční nebo neinvestiční činnost.
Pro účely číselného vyjádření je sledován „počet podpořených činností“ Olomouckého kraje. Činností se rozumí samostatné projekty, další aktivity související s výdaji odborů a organizací zřizovaných krajem, včetně neinvestičních plnění cílů koncepcí.
V roce 2015 podle předběžných údajů činily výdaje Olomouckého kraje 11,5 mld. Kč, z toho 7,4 mld. Kč představovaly účelové investiční a neinvestiční dotace, které přes rozpočet kraje pouze „protekly“. Jedinou výjimkou byla účelová dotace na zajištění sociálních služeb, kdy Olomoucký kraj odpovídá za způsob zajištění sociálních služeb a prostřednictvím nasmlouvání poskytovatelů sociálních služeb určuje, komu a jaká výše dotace bude přiznána.
Hodnocení PRÚOK zahrnuje činnosti, na které bylo vynaloženo přes 2,8 mld. Kč, což zahrnuje většinu výdajů Olomouckého kraje mimo účelových dotací a nákladů na provoz. Souhrnné výsledky s komentářem jsou obsaženy v hodnotící zprávě (příloha č. 1). Podrobně je možné se seznámit s realizovanými činnostmi v tabulkovém přehledu ve formátu XLSX (příloha č. 2).
Současně s hodnocením roku 2015 byl zpracován Akční plán PRÚOK na rok 2016 (příloha č. 3). Jako výchozí sloužil rozpočet Olomouckého kraje, schválený 18. 12. 2015 Zastupitelstvem Olomouckého kraje. Údaje z rozpočtu byly odbory aktualizovány, byly upřesněny předpokládané výdaje a doplněny projekty, které byly schváleny po jednání zastupitelstva. Činnosti zahrnuté do akčního plánu PRÚOK předpokládají výdaje za bezmála 2,25 mld. Kč. 
Vyhodnocení PRÚOK bude po schválení zveřejněno na internetových stránkách Olomouckého kraje. Vyhodnocení bude také použito jako podklad pro hodnocení činností Olomouckého kraje v rámci Strategie regionálního rozvoje ČR.

Změny zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje
Dne 24. 11. 2015 došlo ke změně zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje, dle nějž je PRÚOK zpracováván. Zákon předpokládá, že kraje budou zpracovávat strategii rozvoje územního obvodu. Z obsahového hlediska se jedná o dokument prakticky totožný s dříve zpracovávaným programem rozvoje územního obvodu. Tomu také odpovídají přechodná ustanovení, která umožňují, aby programy rozvoje územního obvodu s platností delší než do roku 2017, byly považovány za strategie rozvoje územního obvodu.
Protože platnost aktuálního Programu rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje je do roku 2020, je považován za strategii rozvoje územního obvodu. To ale znamená, že by další 4 roky docházelo k souběžnému používání obou pojmů „program“ i „strategie“ pro tentýž dokument, což může být matoucí. Proto zpracovatel navrhuje, aby došlo ke změně názvu dokumentu a ten by se v souladu s novým zněním zákona nazýval Strategie rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/93/35/2016 schválit Hodnotící zprávu o plnění priorit Programu rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje za rok 2015 dle přílohy č. 1 důvodové zprávy. 
Rada Olomouckého kraje doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/93/35/2016 schválit změnu názvu dokumentu z „Program rozvoje územího obvodu Olomouckého kraje“ na „Strategie rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje“.


Přílohy:
Příloha č. 1 – Hodnotící zpráva o plnění priorit PRÚOOK za rok 2015 (strana 1 – 8)
Příloha č. 2 – Tabulkový přehled realizovaných činností (strana 1- 32; XLSX soubor)
Příloha č. 3 – Akční plán PRÚOOK na rok 2016 (strana 1- 26; XLSX soubor)
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