Důvodová zpráva:
Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 7. 4. 2016 pod č. UR/93/36/2016 vyslovila souhlas s navrženým postupem a odmítnutím návrhu Povodí Moravy, s. p., na provedení aktualizace Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje týkající se změny charakteru suché nádrže Teplice na vodní dílo Skalička a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje odmítnout návrh Povodí Moravy, s. p., na provedení aktualizace Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje týkající se změny charakteru suché nádrže Teplice na vodní dílo Skalička.
Dne 19. 10. 2015 se Povodí Moravy, s. p., obrátilo na Odbor strategického rozvoje kraje, územního plánování a stavebního řádu Krajského úřadu Olomouckého kraje (dále jen OSR KÚOK) s návrhem dle ustanovení § 42 odst. 6 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (dále jen stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, na provedení aktualizace Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje ve všech bodech týkajících se suché nádrže Teplice. V těchto bodech žádá o změnu názvu a charakteru stavby „suché nádrže Teplice“ na „vodní dílo Skalička“ (viz příloha č. 1).

Požadovanou změnu názvu odůvodnilo tím, že po komplexu provedených úprav od 60. let minulého století k dnešnímu dni již stavba žádnou svou součástí nezasahuje do katastrálního území Teplice nad Bečvou.
Požadavek na změny charakteru stavby ze suché nádrže (poldru) na vodní dílo – nádrž se stálým zásobním prostorem, zdůvodňuje tím, že nádrž se stálým zásobním prostorem by mohla sloužit v období sucha jako zásobárna vody. Tato změna vychází z dosavadních zjištění a předpokladů, že v budoucnu mohou mít negativní účinky sucha stejné, popřípadě i horší dopady než povodňové stavy.

Stavbu vodního díla tak považuje za vhodnou variantu nejen pro případ povodní, kdy díky nádrži bude vytvořen dostatečný prostor pro další manipulaci, ale také kvůli možnosti z jejího zásobního objemu zlepšovat minimální průtoky v korytě řeky Bečvy.
Současně s tímto návrhem generální ředitel Povodí Moravy, s. p., podal žádost na Ministerstvo pro místní rozvoj (dále jen MMR) o aktualizaci Politiky územního rozvoje ČR.
Dle ustanovení § 39 odst. 2 stavebního zákona je správce nebo provozovatel veřejné dopravní nebo veřejné technické infrastruktury (zde Povodí Moravy, s. p.) specifikován jako oprávněný investor, který dle ust. § 42 odst. 6 stavebního zákona může kraji podat návrh na aktualizaci zásad územního rozvoje z důvodu rozvoje veřejné dopravní nebo technické infrastruktury, zastupitelstvo kraje pak, dle uvedeného ustanovení zákona, rozhodne o aktualizaci zásad územního rozvoje a jejím obsahu.

1) Vztah uvedeného záměru k Politice územního rozvoje ČR
V Politice územního rozvoje ČR, ve znění Aktualizace č. 1 (dále jen PÚR ČR), která byla schválena vládou ČR dne 15. 4. 2015 a která je závazná pro pořizování a vydávání krajské územně plánovací dokumentace - zásad územního rozvoje, je vymezena plocha pro suchou nádrž Teplice včetně dalších nezbytných ploch a koridorů pro stavby a opatření ke snížení povodňových rizik v povodí řeky Bečvy.

Důvodem vymezení je zabezpečení ploch pro suchou nádrž Teplice a ochrana území pro umístění staveb a technických a přírodě blízkých opatření ke snížení povodňových rizik v povodí řeky Bečvy na území více krajů. 

Při posuzování a rozhodování o záměrech v území je stanoveno vytvářet podmínky pro související plochy a koridory veřejné infrastruktury a zajistit územní ochranu lokalit pro realizaci staveb a technických a přírodě blízkých opatření ke snížení povodňových rizik.
Úkolem územního plánování je vytvořit územní podmínky pro realizaci protipovodňové ochrany v povodí řeky Bečvy pomocí staveb a technických a přírodě blízkých opatření včetně suché nádrže Teplice a zajistit plochy a koridory pro umístění související veřejné infrastruktury.

Za tyto úkoly zodpovídá Olomoucký kraj a Zlínský kraj ve spolupráci s Ministerstvem zemědělství a Ministerstvem životního prostředí.

Z výše uvedeného je tedy zřejmé, že požadavek Povodí Moravy, s. p., neodpovídá současnému vymezení stavby v PÚR ČR.

2) Popis záměru a jeho vztah k Zásadám územního rozvoje Olomouckého kraje
Na území Olomouckého kraje v současné době platí územně plánovací dokumentace Zásady územního rozvoje Olomouckého kraje, které byly vydané usnesením č. UZ/21/32/2008 Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 22. 2. 2008, ve znění aktualizace č. 1 Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje, vydané usnesením č. UZ/19/44/2011 Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 22. 4. 2011, s nabytím účinnosti dne 14. 7. 2011 (dále jen ZÚR OK).

V ZÚR OK je stanoveno „chránit plochu suché nádrže Teplice“, přičemž stavba „Suchá nádrž Teplice – ohrázování“, je vymezena jako veřejně prospěšná stavba a „Plocha zátopy suché nádrže Teplice“ je vymezena jako veřejně prospěšné opatření. 
OSR KÚOK v současné době pořizuje aktualizace Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje č. 2a a 2b. K návrhu zprávy o uplatňování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje v uplynulém období (07/2011 – 05/2014), ke společnému jednání o návrhu aktualizace č. 2b ZÚR OK, ani k veřejnému projednání aktualizace č. 2b ZÚR OK neuplatnilo Povodí Moravy, s. p., ve stanovené lhůtě žádný požadavek či připomínku. Společné jednání k aktualizaci č. 2a ZÚR OK, která zahrnuje dotčené území, se bude konat 12. 4. 2016. 
Na základě podnětu Povodí Moravy, s. p., vznesl OSR KÚOK dne 18. 11. 2015 na MMR dotaz, zda lze uvažovat o zařazení tohoto záměru (vodního díla) do aktualizace č. 2a ZÚR OK i bez předchozí aktualizace PÚR ČR, neboť vodní dílo je dle vodního zákona obecný pojem a lze pod něj zahrnout i protipovodňovou funkci (suchá nádrž), což odpovídá smyslu vymezení plochy pro suchou nádrž Teplice v PÚR. Na tento dotaz dne 11. 12. 2015 MMR odpovědělo (viz příloha č. 3), že v souladu s právními předpisy je pouze postup spočívající v zamítnutí návrhu oprávněného investora na pořízení aktualizace ZÚR OK pro rozpor s PÚR ČR a vyčkání na aktualizaci PÚR ČR.
Dne 24. 2. 2016 proběhlo na Povodí Moravy, s. p. Brno jednání ve věci vodního díla Skalička, kde MMR znovu potvrdilo, že PÚR ČR je závazný dokument pro další územně plánovací dokumenty, které z ní musí vycházet a být v souladu. Další aktualizace PÚR ČR proběhne v souladu s ustanovením § 35 odst. 1 stavebního zákona v roce 2019, v případě nutnosti je možné požádat o mimořádnou aktualizaci PÚR ČR.
3) Návrh dalšího postupu
Ve zpracovávaném návrhu aktualizace č. 2a ZÚR OK byl změněn název „suchá nádrž Teplice“ na „suchá nádrž Skalička (Teplice)“. Tímto se vyhovuje požadavku Povodí Moravy na změnu názvu stavby, aniž by tato změna byla v rozporu s PÚR ČR.
Pokud jde o změnu charakteru stavby na vodní dílo, bude nutné vyčkat na schválení další aktualizace Politiky územního rozvoje ČR, neboť ta je pro pořizování a vydávání zásad územního rozvoje závazná.

4) Závěr

Proces pořizování, který probíhá v přenesené působnosti, je upraven stavebním zákonem. Ten v ust. § 31 odst. 4 ukládá respektovat při pořizování a vydávání zásad územního rozvoje politiku územního rozvoje, návrhu Povodí Moravy, s. p., tak v současné době nelze vyhovět.
Návrh oprávněného investora, Povodí Moravy, s. p., na provedení aktualizace Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje týkající se změny charakteru stavby ze suché nádrže Teplice na vodní dílo Skalička byl projednán dne 25. 4. 2016 ve výboru pro regionální rozvoj.

Rada Olomouckého kraje, příslušná dle ustanovení § 7 odst. 3 písm. a) stavebního zákona, uplatnila u Ministerstva pro místní rozvoj ČR podnět pro mimořádnou aktualizaci Politiky územního rozvoje ČR v bodě 167b SNT, který vymezuje plochu pro suchou nádrž Teplice včetně dalších nezbytných ploch a koridorů pro stavby a opatření ke snížení povodňových rizik v povodí řeky Bečvy, na změnu názvu a charakteru stavby „suché nádrže Teplice“ na „vodní dílo Skalička“.

Na základě výše uvedených skutečností doporučuje předkladatel Zastupitelstvu Olomouckého kraje, v souladu s ustanovením § 42 odst. 6 stavebního zákona, odmítnout do doby provedení příslušné aktualizace Politiky územního rozvoje ČR návrh oprávněného investora, Povodí Moravy, s. p., na provedení aktualizace Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje týkající se změny charakteru stavby ze suché nádrže Teplice na vodní dílo Skalička.
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