Důvodová zpráva:


Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením UZ/13/18/2018 ze dne 
17. 12. 2018 projednalo a schválilo bod Individuální dotace a návratné finanční výpomoci z rozpočtu Olomouckého kraje 2019, jehož součástí byly i Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019 (dále jen Zásady). 

Zásady obsahují mimo jiné i pravidla, kdy je možné požádat  o dotaci, mimo jiné                                       i v případě,  že na daný účel nebyl v roce 2019 vypsán vhodný dotační program                           a Olomoucký kraj nepředpokládá v daném kalendářním roce vyhlášení dotačního programu s vyhovujícím účelem a v případě, že na daný účel byl/bude v roce 2019 vypsán dotační program, ale konkrétní žadatel není/nebyl v daném dotačním programu oprávněným žadatelem. O individuální žádost je možné požádat v případě, že se jedná o výjimečnou, mimořádnou akci či projekt. 

[bookmark: _GoBack]Zásady jsou zpracovány v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů ve znění pozdějších předpisů, ale  neobsahují  zákonné povinnosti pro vytvoření dotačních  programů uvedené v § 10a až 10d. Při schvalování individuálních žádostí Rada Olomouckého kraje a Zastupitelstvo Olomouckého kraje postupuje dle Zásad, avšak Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením UZ/14/53/2019 a UZ/14/35/2019 ze dne 25. 2. 2019 při schvalování žádostí o individuální dotaci, které nesplňovaly podmínky stanovené v Zásadách, schválilo dvěma příjemcům výjimku. Jednalo se o příjemce:  Rada seniorů České republiky, Krajská rada seniorů Olomouckého kraje – pobočný spolek, Jeremenkova 1191/40a, 779 00 Olomouc, IČO: 04577850 a Muzeum kočárů, z. ú., Náměstí Svobody 377, 798 58 Čechy pod Kosířem, IČ: 26643308. Stejným způsobem bylo postupováno i v předchozím roce.

Na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje, které se uskuteční dne 29. 4. 2019 jsou předkládány žádosti o poskytnutí individuální dotace, které nenaplňují podmínky Zásad.  Vzhledem k tomu, že platné znění Zásad neobsahuje výslovně udělování výjimek ze Zásad, navrhl odbor majetkový, právní a správních Dodatek č. 1 k Zásadám pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019, který rozšířil z důvodu zvýšení transparentnosti dotační politiky o ustanovení, ve kterém je uvedeno, že v odůvodněných případech může řídící orgán udělit příjemci výjimku ze splnění kterékoli z povinností nebo podmínek stanovených v těchto Zásadách.

Přílohou důvodové zprávy je úplné znění Zásad po zapracování Dodatku č. 1 k Zásadám pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019.  Touto úpravou bude zakotveno, že v  odůvodněných případech řídící orgán má právo poskytnout dotaci i při nesplnění některé (resp. kterékoli) z povinností příjemce nebo podmínek  uvedených v Zásadách, a to při současném zachování rovného zacházení se všemi potenciálními žadateli o individuální dotace. Všichni potencionální žadatelé si takto budou vědomi, že mohou  požádat o poskytnutí individuální dotace, i když nesplňují všechny podmínky dle Zásad, protože v odůvodněných případech jim bude možné dotaci výjimečně poskytnout.  


Přílohy:

Příloha č. 1: Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019  - úplné znění                                                                      (str. 3 - 7)
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5.6. – Dodatek č. 1 k Zásadám pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019
 
