Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Klášterec, obec Olšany z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků v k. ú. Klášterec, obec Olšany mezi Olomouckým krajem a ČR – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Součástí podnětu byl mj. i pozemek parc. č. 416 ostatní plocha o výměře 92 m2 v k.ú. Klášterec, obec Olšany s tím, že předmětný pozemek je zastavěn silnicí krajskou III/3682. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 11. 4. 2013:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětného pozemku o výměře 92 m2 v k.ú. Klášterec, obec Olšany.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/624/2013, bod 3. 5., ze dne 27. 9. 2013 schválilo bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Klášterec, obec Olšany, mj. i bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 416 ost. pl. o výměře 92 m2 v k.ú. Klášterec, obec Olšany, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí 
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 20. 3. 2019:
Po schválení převodu předmětného pozemku v k.ú. Klášterec, obec Olšany v Zastupitelstvu Olomouckého kraje vznesl Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových požadavek na prošetření pozemku parc. č. 416 ostatní plocha o výměře 92 m2 v k.ú. Klášterec, obec Olšany. Dle sdělení není předmětný pozemek zastavěn silnicí č. III/3682. Olomoucký kraj následně požádal Správu silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizaci, o prošetření. Dle vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se předmětný pozemek nenachází pod silnicí III/3682, pro její činnost pozemek není potřebný, a netrvá proto na převodu předmětného pozemku.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 3. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s postupem navrženým Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, tedy nepřevádět pozemek parc. č. 416 o výměře 92 m2 v k. ú. Klášterec, obec Olšany do vlastnictví Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/24/2013, bod 3. 5., ze dne 27. 9. 2013 ve věci bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 416 ostatní plocha o výměře 92 m2 v k.ú. Klášterec, obec Olšany z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje z důvodu nepotřebnosti předmětu převodu.



k návrhu usnesení bod 2. 2., 3. 1.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Žeravice, obci Přerov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemku v k.ú. Žeravice, obci Přerov mezi Olomouckým krajem a ČR – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových s tím, že předmětný pozemek je zastavěn krajskou silnicí III/4361. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 5. 2013:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětného pozemku o výměře 148 m2 v k.ú. Žeravice, obec Přerov.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/24/2013, bod 3. 6., ze dne 27. 9. 2013 schvaluje bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 133 ost. pl. o výměře 148 m2 v k.ú. Žeravice, obec Přerov, z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 3. 2019:
S převodem nově vzniklého pozemku parc. č. 133/2 v k.ú. Žeravice souhlasíme.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 7. 3. 2019:
Po schválení převodu předmětného pozemku v k.ú. Žeravice, obci Přerov Zastupitelstvem Olomouckého kraje vznesl Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových požadavek na geometrické zaměření. Dle sdělení je silnicí č. III/4361 zastavěna pouze část pozemku, nikoliv pozemek celý. Statutární město Přerov následně zajistilo zpracování geometrického plánu na rozdělení pozemku, ze kterého vyplývá, že předmětem převodu by se měla stát pouze část pozemku o výměře 71 m2.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/24/2013, bod 3. 6., ze dne 27. 9. 2013 ve věci bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 133 ostatní plocha o výměře 148 m2 v k.ú. Žeravice, obec Přerov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu zúžení předmětu převodu.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 133/2 ostatní plocha o výměře 71 m2, dle geometrického plánu č. 549 – 52/2018 ze dne 13. 6. 2018 pozemek parc. č. 133/2 ost. pl. o výměře 71 m2, v k.ú. Žeravice, obec Přerov z  vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 2.
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Radslavice u Přerova mezi Olomouckým kraje a Povodím Moravy, s.p.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „III/43415 Radslavice – Grymov“.  Předmětná stavba byla kolaudována a zaměřena geometrickým plánem, který byl zapsán do katastru nemovitostí. Touto stavbou byly mj. dotčeny pozemky ve vlastnictví Povodí Moravy, s.p., ke kterým byla uzvařena nájemní smlouva a smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podal odbor investic.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 9. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Radslavice u Přerova, dotčených stavbou „III/43415 Radslavice – Grymov“.
Vyjádření Povodí Moravy, s.p. ze dne 4. 2. 2019:
Po prověření Vám sdělujeme, že pro náš státní podnik je pozemek parc. č. 1042/3 v k.ú. Radslavice u Přerova nepotřebný a budou zahájeny administrativní kroky k samotnému převodu na kraj.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1042/3 ost. pl. o výměře 143 m2 v k.ú. a obci Radslavice u Přerova z vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p., IČO: 70890013, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Povodím Moravy, s.p. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 3.
Majetkoprávní vypořádání nemovitosti po dokončení stavby „III/43321 Měrovice – Hruška“ v k.ú. a obci Hruška mezi obcí Hruška a Olomouckým krajem. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků po dokončení investiční akce „III/43321 Měrovice – Hruška“ a následném zaměření stavby. Touto stavbou byly dotčeny mimo jiné i části pozemků v k.ú. a obci Hruška ve vlastnictví obce Hruška.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím částí předmětných pozemků v k.ú. a obci Hruška, které byly dotčena stavbou „III/43321 Měrovice – Hruška“.
Na území obce Hruška se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Hruška a Olomouckým krajem.
Obec Hruška s bezúplatným převodem předmětných nemovitostí do vlastnictví kraje souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 2414 ost. pl. o výměře 13 m2 a parc. č. 2415 ost. pl. o výměře 138 m2, dle geometrického plánu č. 183-693/2017 ze dne 6. 10. 2017 pozemky parc. č. 2414/2 ost. pl. o výměře 13 m2 a parc. č. 2415/2 ost. pl. o výměře 138 m2, částí pozemků parc. č. 2294 ost. pl. o výměře 3 m2, parc. č. 2295 orná půda o výměře 134 m2, parc. č. 2296 ost. pl. o výměře 25 m2 a parc. č. 2373 ost. pl. o výměře 47 m2, dle geometrického plánu č. 185-693/2017 ze dne 6. 10. 2017 pozemky parc. č. 2294/2 ost. pl. o výměře 3 m2, parc. č. 2295/2 ost. pl. o výměře 134 m2, parc. č. 2296/2 ost. pl. o výměře 25 m2 a parc. č. 2373/2 ost. pl. o výměře 47 m2, částí pozemků parc. č. 2263 ost. pl. o výměře 81 m2, parc. č. 2292 orná půda o výměře 94 m2, parc. č. 2352 ost. pl. o výměře 41 m2, parc. č. 2353 ost. pl. o výměře 33 m2 a parc. č. 2372 ost. pl. o výměře 86 m2, dle geometrického plánu č. 186-693/2017 ze dne 6. 10. 2017 pozemky parc. č. 2263/2 ost. pl. o výměře 81 m2, parc. č. 2292/2 ost. pl. o výměře 94 m2, parc. č. 2352/2 ost. pl. o výměře 41 m2, parc. č. 2353/2 ost. pl. o výměře 33 m2 a parc. č. 2372/2 ost. pl. o výměře 86 m2, vše v k.ú. a obci Hruška, vše z vlastnictví obce Hruška, IČO: 47919779, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 4. 
Majetkoprávní vypořádání pozemku po stavbě „Oprava komunikace III/44317 v obci Hrubá Voda“ v k.ú. Hrubá Voda mezi Olomouckým krajem a Vojenskými lesy a statky ČR, s.p.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „Oprava komunikace III/44317 v obci Hrubá Voda“.  Touto stavbou byl mj. dotčen pozemek ve vlastnictví ČR - Vojenské lesy a statky ČR, s.p. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 11. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Hrubá Voda, dotčených stavbou „Oprava komunikace III/4317 v obci Hrubá Voda“.
Vyjádření Vojenských lesů a statků ČR, s.p. ze dne 27. 2. 2019:
Vzhledem k tomu, že se jedná o pozemek zastavěný komunikací, souhlasí Vojenské lesy a statky ČR, s.p. s převodem z vlastnictví České republiky, s právem hospodařit s majetkem státu pro Vojenské lesy a statky ČR, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 902 lesní pozemek o výměře 30 m2, dle geometrického plánu č. 487-696/2006 ze dne 31. 1. 2007 pozemek parc. č. 902/2 o výměře 30 m2 v k.ú.  Hrubá Voda, obec Hlubočky, z vlastnictví ČR – Vojenské lesy a statky ČR, s.p., IČO: 00000205 do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Vojenskými lesy a statky ČR, s.p. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.


[bookmark: _GoBack]k návrhu usnesení bod 3. 5. 
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k. ú. Kopřivná, k. ú. Hynčice nad Moravou, k. ú. Velké Losiny mezi Olomouckým krajem a ČR – Lesy České republiky, s. p. 
Olomoucký kraj a Lesy České republiky, s. p. dlouhodobě řeší záležitost majetkoprávního vypořádání nemovitostí v k. ú. Hynčice nad Moravou, obec Hanušovice, v k. ú. a obci Kopřivná a v k.ú. a obci Velké Losiny. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Lesů České republiky se nacházejí v k. ú. a obci Kopřivná, v k. ú. Hynčice nad Moravou, obec Hanušovice a v k. ú. a obci Velké Losiny a jsou zastavěny krajskými silnicemi II/446 a III/0447.
Předmětné pozemky v k. ú. Hynčice nad Moravou, obec Hanušovice jsou v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a nachází se na nich lesní porost.
Podnět k vypořádání předmětných pozemků mezi ČR – Lesy České republiky, s. p. a Olomouckým krajem podala Správa Silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 8. 2013:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k. ú. Kopřivná, k. ú. Hynčice nad Moravou a k. ú. Velké Losiny mezi Olomouckým krajem a Lesy České republiky, s. p. 
Předmětná záležitost byla nejprve řešena jako směna. Následně na základě novely zákona č. 77/1997 Sb., o státním podniku, ve znění pozdějších předpisů odbor majetkový, právní a správních činností předložil Lesům České republiky, s. p. návrhy na:
1. na bezúplatný převod pozemků parc. č. 1092/2 ost. pl. o výměře 41 m2, parc. č. 1212/8 ost. pl. o výměře 80 m2, parc. č. 1212/10 ost. pl. o výměře 74 m2, parc. č. 1212/12 ost. pl. o výměře 105 m2, parc. č. 1212/14 ost. pl. o výměře 28 m2, spoluvlastnických podílů (id. 1/2) k pozemkům parc. č. 1099/4 ost. pl. o výměře 940 m2 a parc. č. 1107/2 ost. pl. o výměře 3 m2, vše v k.ú. a obci Kopřivná, pozemků parc. č. 135/2 ost. pl. o výměře 2 072 m2, parc. č. 135/6 ost. pl. o výměře 341 m2, parc. č. 139/4 ost. pl. o výměře 32 m2, parc. č. 140/2 ost. pl. o výměře 175 m2, parc. č.  142/2 ost. pl. o výměře 388 m2 a parc. č. 641/9 ost. pl. o výměře 10 m2, vše v k. ú. Hynčice nad Moravou, obec Hanušovice a pozemku parc. č. 2720/78 ost. pl. o výměře 21 m2 v k.ú. a obci Velké Losiny, vše ve vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s. p., IČ: 42196451, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
2. na odprodej pozemků parc. č. 650/3 ost. pl. o výměře 580 m2, parc. č. 650/6 ost. pl. o výměře 110 m2 a parc. č. 650/8 ost. pl. o výměře 15 m2, vše v k. ú. Hynčice nad Moravou, obec Hanušovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s. p. za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. V případě, že příjem z prodeje předmětných nemovitostí bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitosti navýšena o příslušnou platnou sazbu DPH. 
Vyjádření Lesů České republiky, s. p. ze dne 17. 1. 2019:
Lesy České republiky, s. p. souhlasí s bezúplatným převodem všech pozemků a spoluvlastnických podílů v k. ú. Kopřivná, pozemků parc. č. 135/2 ost. pl., parc. č.135/6 ost. pl. a parc. č. 641/9 ost. pl. vše v k. ú. Hynčice nad Moravou a pozemku parc. č. 2720/78 ost. pl. v k. ú. Velké Losiny. Zbývající pozemky v k. ú. Hynčice nad Moravou jsou dotčeny žalobou Liechtensteinů, a proto s nimi nemůžeme nakládat. 
K návrhu na odkoupení pozemků v k. ú. Hynčice nad Moravou a v k. ú. Kopřivná sdělujeme, že v současné době tyto pozemky nehodláme vykoupit.
K - MP svými usneseními doporučila pozastavit projednávání záležitostí:
1. bezúplatného nabytí parc. č. 139/4 ost. pl. o výměře 32 m2, parc. č. 140/2 ost. pl. o výměře 175 m2 a parc. č.  142/2 ost. pl. o výměře 388 m2 vše v k. ú. Hynčice nad Moravou, obec Hanušovice a pozemku parc. č. 2720/78 ost. pl. o výměře 21 m2 v k.ú. a obci Velké Losiny, vše ve vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s. p., IČ: 42196451, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a to do ukončení řízení o určení vlastnického práva k předmětným nemovitostem.
2. odprodeje pozemků parc. č. 650/3 ost. pl. o výměře 580 m2, parc. č. 650/6 ost. pl. o výměře 110 m2 a parc. č. 650/8 ost. pl. o výměře 15 m2, vše v k. ú. Hynčice nad Moravou, obec Hanušovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s. p. za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem z důvodu aktuálního nezájmu odkoupit předmětné nemovitosti.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1092/2 ost. pl. o výměře 41 m2, parc. č. 1212/8 ost. pl. o výměře 80 m2, parc. č. 1212/10 ost. pl. o výměře 74 m2, parc. č. 1212/12 ost. pl. o výměře 105 m2, parc. č. 1212/14 ost. pl. o výměře 28 m2, spoluvlastnických podílů (id. 1/2) k pozemkům parc. č. 1099/4 ost. pl. o výměře 940 m2 a parc. č. 1107/2 ost. pl. o výměře 3 m2, vše v k.ú. a obci Kopřivná, pozemků parc. č. 135/2 ost. pl. o výměře 2 072 m2, parc. č. 135/6 ost. pl. o výměře 341 m2  a parc. č. 641/9 ost. pl. o výměře 10 m2, vše v k. ú. Hynčice nad Moravou, obec Hanušovice a pozemku parc. č. 2720/78 ost. pl. o výměře 21 m2 v k.ú. a obci Velké Losiny, vše ve vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s. p., IČO: 42196451, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 6. 
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Nové Losiny, obec Jindřichov a v k.ú. a obci Vikantice, vše z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků ve vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu. Předmětné pozemky v k.ú. Nové Losiny a v k.ú. Vikantice jsou zastavěny krajskou silnicí č. II/369. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 6. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Nové Losiny a v k.ú. Vikantice, které jsou zastavěny krajskou silnicí č. II/369.
Státní pozemkový úřad souhlasí s bezúplatným převodem předmětných pozemků v k.ú. Nové Losiny a k.ú. Vikantice.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 2328/1 ost. pl. o výměře 7 249 m2 a parc. č. 2332 vodní plocha o výměře 11 m2, vše v k.ú. Nové Losiny, obec Jindřichov a pozemky parc. č. 2023/5 ost. pl. o výměře 2 322 m2 a parc. č. 2023/8 ost. pl. o výměře 191 m2, vše v k.ú. a obci Vikantice, vše z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu, IČO: 01312774, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Státním pozemkovým úřadem. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 7. 
Majetkoprávní vypořádání pozemku určeného k realizaci investiční akce „II/570 Slatinice - Olomouc“ mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc. 
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/570 Slatinice - Olomouc“.  Uvedená investiční akce zahrnuje rekonstrukci silnice II/570 v trase ze statutárního města Olomouc do obce Slatinice. Trasa probíhá v intravilánech obcí Olomouc, Hněvotín, Lutín a Slatinice. Návrh opravy silnice je v souladu s územními plány jednotlivých obcí. Stavba není veřejně prospěšnou stavbou. 
Stavbou bude trvale dotčen mimo jiné pozemek parc. č. 291/37 o výměře 6 m2 v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, který je ve vlastnictví statutárního města Olomouc. Město navrhuje převod předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje před stavbou. 
Podnět k zahájení majetkoprávního vypořádání pro realizaci stavby podal odbor investic.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 1. 2019:
Dne 28. 1. 2019 jsme obdrželi vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace k majetkoprávnímu vypořádání pozemku v k.ú. Nedvězí u Olomouce. SSOK souhlasí s převodem pozemku parc. č. 291/37 ost. pl. o výměře 6 m2 v k.ú. Nedvězí u Olomouce z vlastnictví statutárního město Olomouc do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. Předmětný pozemek se nachází pod stavbou krajské silnice II/570, pro činnost SSOK je potřebný. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 291/37 ost. pl. o výměře 6 m2 v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouc, IČO: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.  

k návrhu usnesení bod 3. 8. 
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví statutárního města Přerov do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy technické, Přerov, Kouřílkova 8.
Záměrem Olomouckého kraje je realizace zateplení objektu školní tělocvičny, a to v rámci projektu „SŠT Přerov, Kouřílkova 8 – Energeticky úsporná opatření – tělocvična“. Předmětnou akcí budou dotčeny mj. pozemky ve vlastnictví statutárního města Přerov. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal odbor investic.
Vyjádření odboru investic ze dne 14. 1. 2019:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo dne 18. 12. 2017 usnesením UZ/8/14/2017 přípravu projektu „SŠT Přerov, Kouřílkova 8 – Energeticky úsporná opatření – tělocvična“ s možností následného podání projektu s žádostí o dotaci. V průběhu zpracování projektové dokumentace bylo zjištěno, že mezi pozemky Olomouckého kraje se nacházejí mj. pozemky ve vlastnictví statutárního města Přerov. Pro následnou realizaci zateplení objektu tělocvičny bude vhodnější, aby uvedené pozemky byly ve vlastnictví Olomouckého kraje.
Dne 21. 3. 2019 Rada města Přerova schválila záměr bezúplatného převodu předmětných pozemků v k.ú. a obci Přerov do vlastnictví Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 5307/219 ost. pl. o výměře 3 m2 a parc. č. 5307/550 ost. pl. o výměře 2 m2, oba v k.ú. a obci Přerov, oba z vlastnictví statutárního města Přerov, IČO: 00301825, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy technické, Přerov, Kouřílkova 8. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.


Zastupitelstvo Olomouckého kraje 29. 4. 2019		Strana 5 (celkem 8)
13.4. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatná nabytí nemovitého majetku
