Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Rapotín, obec Rapotín z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu se nacházejí v k.ú. a obci Rapotín jsou zastavěny krajskou silnicí č. III/44640. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 3. 2019:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Rapotín, které jsou zastavěny krajskou silnicí č. III/44640.
Státní pozemkový úřad souhlasí s bezúplatným převodem předmětných pozemků v k.ú. a obci Rapotín do vlastnictví kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 2845/4 ostatní plocha o výměře 224 m2, parc. č. 2845/7 ostatní plocha o výměře 339 m2 a parc. č. 2844/2 ostatní plocha o výměře 256 m2, vše v k.ú. Rapotín, obec Rapotín, vše z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu, IČO: 01312774, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Státním pozemkovým úřadem. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 2.
Bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. Fojtova Kraš, obec Velká Kraš z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace ve spolupráci s obcí Velká Kraš nechala vyhotovit geometrický plán, na základě kterého podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků v k.ú. Fojtova Kraš, obec Velká Kraš mezi Olomouckým krajem, obcí Velká Kraš, ČR – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, Římskokatolickou farností Vidnava a manželi Jarmilou a Květoslavem Šimčíkovými. Předmětné pozemky jsou zastavěny krajskými silnicemi II/457, III/4539 a účelovou komunikací.
Předmětné části pozemků ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových jsou zastavěny krajskými silnicemi II/457 a III/4539.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 8. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrhovaným majetkoprávním vypořádáním.

[bookmark: _GoBack]Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových s předmětným majetkoprávním vypořádáním nemovitostí souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemků parc. č. 477/5 ost. pl. o výměře 101 m2, parc. č. 477/1 ost. pl. o výměře 14 m2 a parc. č. 477/8 ost. pl. o výměře 534 m2, vše dle geometrického plánu č. 132-46/2018 ze dne 2. 7. 2018 pozemky parc. č. 477/5 díl „e“ o výměře 101 m2, parc. č. 477/1 díl „f“ o výměře 14 m2 a parc. č. 477/8 díl „j“ o výměře 534 m2, vše sloučeno do pozemku parc. č. 477/13 ost. pl. o celkové výměře 649 m2, a částí pozemků parc. č. 477/8 ost. pl. o výměře 16 610 m2, parc. č. 477/5 ost. pl. o výměře 357 m2 a parc. č. 477/1 ost. pl. o výměře 32 m2, vše dle geometrického plánu č. 132-46/2018 ze dne 2. 7. 2018 pozemky parc. č. 477/8 díl „b“ o výměře 16 610 m2, parc. č. 477/5 díl „d“  o výměře 320 m2 a díl „i“ o výměře 37 m2 a parc. č. 477/1 díl „g“ o výměře 32 m2, vše sloučeno do pozemku parc. č. 477/8 ost. pl. o celkové výměře 16 999 m2, vše v k.ú. Fojtova Kraš, obec Velká Kraš, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Štíty - město, obec Štíty z vlastnictví města Štíty do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Domova Štíty – Jedlí, příspěvkové organizace. 
Odbor podpory řízení příspěvkových organizací podal podnět k bezúplatnému nabytí části pozemku v k.ú. Štíty - město, obec Štíty, který je ve vlastnictví města Štíty, za účelem přístavby objektu k budově Domova Štíty – Jedlí, příspěvkové organizace. Rozšířením objektu budovy příspěvkové organizace dojde k humanizaci sociální služby domova pro seniory, a to zrušením vícelůžkových pokojů ve stávající budově.
Geometrický plán na oddělení předmětné části pozemku byl zajištěn ze strany města Štíty a město požaduje, aby mu byly náklady za vyhotovený geometrický plán uhrazeny.
Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 20. 7. 2018:
Odbor podpory řízení příspěvkových organizací na základě žádosti příspěvkové organizace nemá připomínky k bezúplatnému převodu části pozemku v k.ú. Štíty-město a obec Štíty z vlastnictví města Štíty do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Domova Štíty – Jedlí, příspěvkové organizace. 
Dle sdělení příspěvkové organizace byl požadavek projednán se zástupci města Štíty ze dne 19. 6. 2018 a město Štíty souhlasí s bezúplatným převodem do vlastnictví Olomouckého kraje.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 8. 4. 2019:
Zastupitelstvo města Štíty schválilo na svém jednání dne 27. 2. 2019 bezúplatný převod předmětné nemovitosti do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Domova Štíty – Jedlí, příspěvkové organizace. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 2075/1 ost. pl. o výměře 446 m2, dle geometrického plánu č. 1680-4/2019 ze dne 6. 3. 2019 pozemek parc. č. 2075/4 o výměře 446 m2 v k.ú. Štíty-město, obec Štíty z vlastnictví města Štíty, IČO: 00303453, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Domova Štíty – Jedlí, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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