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Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen ZOK) k projednání racionalizační projekt školských příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem, a to projekt sloučení Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 2 a Obchodní akademie, Mohelnice, Olomoucká 82.
Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Olomouckého kraje (dále jen VVVZ ZOK) se dne 5. 9. 2018 zabýval situací na Obchodní akademii, Mohelnice, Olomoucká 82 a vyzval Odbor školství a mládeže Krajského úřadu Olomouckého kraje (dále jen OŠM) ke zpracování analýzy situace na obchodní akademii a dalších středních školách v Mohelnici. Analýza a návrh řešení situace na Obchodní akademii, Mohelnice, Olomoucká 82 byla předložena na jednání VVVZ ZOK dne 31. 10. 2018, který doporučil OŠM sloučit Obchodní akademii, Mohelnice, Gen. Svobody 2 se Střední průmyslovou školou elektrotechnickou, Mohelnice, Gen. Svobody 2. 
Dne 29. 1. 2019 se uskutečnila pracovní schůzka za přítomnosti zástupců OŠM, ředitele Obchodní akademie, Mohelnice, Olomoucká 82 a ředitele Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 2. Na tomto jednání byli zástupci slučovaných subjektů informováni o záměru sloučení škol, o důvodech sloučení a byli vyzváni k vypracování projektu sloučení shora uvedených příspěvkových organizací (viz Příloha č. 1).
Potřeba racionalizovat síť školských příspěvkových organizací vychází ze základního strategického dokumentu pro oblast školství v Olomouckém kraji – Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje.
Hlavním důvodem slučování výše uvedených škol je vytvoření ekonomicky silného a stabilního subjektu v rámci sítě škol v Olomouckém kraji. V současné době se obě školy potýkají s velmi nízkým počtem žáků, což má finanční dopad jak na provoz subjektů, tak i na neefektivní nastavení personálního zajištění chodu obou škol.
Cílem předkládaného projektu sloučení je snaha o vytvoření ekonomicky silného subjektu zaměřeného především na oblast technického vzdělávání. Výsledkem racionalizace budou mimo jiné ekonomické úspory především v oblasti mzdových nákladů (plat ředitele cca 710 tis. Kč za rok, plat správce rozpočtu cca 165 tis. Kč za rok a další úspora v oblasti nepedagogických pracovníků). Současně bude možné v úzké spolupráci s městem Mohelnice optimalizovat využití nemovitostí ve správě škol a školských zařízení na území města.
Sloučení je navrženo s účinností od 1. 9. 2019. Nástupnickou organizací se stane Střední průmyslová škola elektrotechnická, Mohelnice, Gen. Svobody 2. Nový navrhovaný název sloučeného subjektu je Střední průmyslová škola elektrotechnická a Obchodní akademie Mohelnice.
OŠM nedoporučuje vypsání konkurzního řízení na ředitele sloučeného subjektu. Ředitel nástupnické organizace Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 2, Ing. Miloš Palla je ve funkci ředitele od 1. 11. 2013, je členem Asociace středních průmyslových škol České republiky, členem Spolku středních škol Olomouckého kraje, Pedagogické rady Fakulty elektrotechniky a informatiky TÚ-VŠB Ostrava, výboru Asociace Enersolu, Hospodářské komory Šumperk, Českého elektrotechnického svazu a Sokola, spolupracuje se Svazem průmyslu a dopravy ČR na Sektorové dohodě a aktivitách Svazu průmyslu a dopravy ve spolupráci s Úřadem práce Olomouc, ředitelem Regionálního centra pro obnovitelné zdroje Olomouckého kraje. Škola je členem Elektrotechnického svazu českého, se kterým dlouhodobě spolupracuje na řešení otázek  v oblasti elektrotechniky. Škola je Regionálním centrem pro obnovitelné zdroje Olomouckého kraje a pořádá každoročně krajské soutěže ENERSOL za účasti NÚV Praha. V roce 2015 uspořádala pod záštitou MŠMT celostátní kolo této soutěže. Práce Ing. Pally byla hodnocena v rámci komplexního hodnocení ředitelů škol a školských zařízení 26. únoru 2019. Hodnotící komise doporučila zřizovateli, aby Ing. Palla pokračoval na pracovním místě ředitele školy v dalším 6letém období.
Sloučení bude mít dopad i na zřizovací listinu Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 2. Dodatek č. 12 ke zřizovací listině Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 2 je uveden v Příloze č. 2.
Záměr sloučení byl předložen k projednání Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Olomouckého kraje (dále jen V-VVZ ZOK) dne 27. 2. 2019, který racionalizaci školských příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem doporučil. ROK na svém zasedání dne 1. 4. 2019 projekt sloučení i text dodatku č. 12 ke zřizovací listině odsouhlasila. 

Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje
a) vzít na vědomí důvodovou zprávu,
b) schválit sloučení Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 2 a Obchodní akademie, Mohelnice, Olomoucká 82 s účinností od 1. 9. 2019, s tím, že všechen majetek, všechna práva, povinnosti, závazky a pohledávky Obchodní akademie, Mohelnice, Olomoucká 82 přechází na nástupnickou organizaci Střední průmyslovou školu elektrotechnickou, Mohelnice, Gen. Svobody 2 dle důvodové zprávy a Přílohy č. 1 důvodové zprávy,
c) schválit text dodatku č. 12 ke zřizovací listině Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 2 dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy,
d) uložit Ladislavu Hynkovi, náměstkovi hejtmana, realizovat úkony související s racionalizací školských příspěvkových organizací dle bodu 2 a 3 usnesení.


Přílohy:
Příloha č. 1
Projekt sloučení Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 2 a Obchodní akademie, Mohelnice, Olomoucká 82 (strana 3 – 7)
Příloha č. 2 
Dodatek č. 12 ke zřizovací listině Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, Gen. Svobody 2 (strana 8 – 12)
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