Důvodová zpráva:
Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen ZOK) ke schválení materiál ve věci žádosti o návratnou finanční výpomoc.
Olomoucký kraj realizuje projekt s názvem „Rovný přístup ke vzdělávání s ohledem na lepší uplatnitelnost na trhu práce“, jehož jediným finančním partnerem je Centrum uznávání a celoživotního učení Olomouckého kraje (dále jen CUOK).
K zajištění další fáze realizace projektu předkládá 1. náměstek hejtmana Mgr. Jiří Zemánek společně s Ladislavem Hynkem, náměstkem hejtmana, materiál ve věci poskytnutí návratné finanční výpomoci finančnímu partnerovi. 
CUOK požádal Olomoucký kraj o poskytnutí návratné finanční výpomoci ve výši 10 mil. Kč. Potřeba finančních prostředků je způsobena nutností pořízení investičního majetku (z gastronomického zařízení např. flambovací vozíky, kávovar 2-pákový, konvektomat, šokový zchlazovač, atd., z ICT např. audiostudio-sada, ActivPanel Touch 75 HD, firewall, interaktivná tabule, videokonferenční zařízení-sada, atd.), neinvestičního majetku (z gastronomického zařízení např. mobilní minibar, mlýnek na kávu, barový mixér, sporák elektrický 4plotýnkový, fritéza atd., z ICT např. výkonný stolní počítač pro práci s grafickým softwarem, velkoformátová tiskárna A2, 3D scener, reprosoustava, monitor, notebook, 3D tiskárna, myš, atd.) a materiálu (např. materiál pro kroužek ZŠ Raspberry Pi, materiál na kroužek pro talentované žáky, atd.) na realizaci projektu v období do poskytnutí poslední zálohy ze strany MŠMT ČR, resp. do doby poskytnutí této platby CUOK. Investiční majetek, neinvestiční majetek a ostatní materiál je nutno pořídit v co nejkratší době, aby byla umožněna realizace aktivit na jednotlivých školách v souladu s projektovou žádostí, to je k 1. 9. 2019. 
Částka aktuálního zůstatku využitelných prostředků, kterou má CUOK k dispozici, činila k 28. 2. 2019 13,3 mil. Kč.  Z tohoto aktuálního zůstatku budou uhrazeny v průběhu března mzdy (2,6 mil. Kč) a závazky k dodavatelům, které vyplývají z již uzavřených výběrových řízení (7,9 mil. Kč). Předpokládaný disponibilní zůstatek na konci března činil 2,8 mil. Kč. V současné době prostředky, které řídicí orgán uvolní, nebudou postačovat na pokrytí všech finančních výdajů. 
[bookmark: _GoBack]Finanční plán je nastaven tak, že poslední zálohová platba v roce 2019 v částce cca 25 mil. Kč bude poskytnuta po schválení příslušné žádosti o platbu v září 2019, přičemž předpoklad připsání částky na účet příjemce je nejpozději 30. 10. 2019. Navrácení finanční výpomoci se tak předpokládá nejpozději do 31. 12. 2019.
Bližší podmínky poskytnutí a čerpání návratné finanční výpomoci vyplývají z veřejnoprávní smlouvy, která tvoří Přílohu č. 2 důvodové zprávy. Samotná žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci tvoří Přílohu č. 1 důvodové zprávy.

Návratná finanční výpomoc bude schválena v dubnu 2019 a následně pokryta v měsíci květnu 2019 z přebytku hospodaření Olomouckého kraje.




Předkladatelé navrhují ZOK:

vzít na vědomí důvodovou zprávu
schválit poskytnutí návratné finanční výpomoci Centru uznávání a celoživotního učení Olomouckého kraje, se sídlem Rooseveltova 472/79, Nové Sady, 779 00 Olomouc, IČO: 75154803, dle důvodové zprávy
schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci mezi Olomouckým krajem a Centrem uznávání a celoživotního učení Olomouckého kraje, se sídlem Rooseveltova 472/79, Nové Sady, 779 00 Olomouc, IČO: 75154803, dle důvodové zprávy a Přílohy č. 2 důvodové zprávy
uložit Mgr. Jiřímu Zemánkovi, 1. náměstku hejtmana, veřejnoprávní smlouvu dle bodu 3 usnesení podepsat
		
	
Přílohy:
· Příloha č. 1
Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci Centru uznávání a celoživotního učení Olomouckého kraje (strana 3-15, formát pdf.)

· Příloha č. 2
Smlouva o poskytnutí návratné finanční výpomoci (strana 16–21, formát pdf.)
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20. – Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci Centru uznávání a celoživotního učení Olomouckého kraje  

