
Důvodová zpráva:      
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání 
A. návrh úpravy Obecné části Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji (dále jen „Program“) pro rok 2019 a 
B. návrh úpravy Zvláštní části – Podprogramu č. 2 Programu pro rok 2019. 

A. Návrh úpravy Obecné části Programu pro rok 2019
Změna v Obecné části Programu se týká úpravy parametrů pro stanovení maximální výše vyrovnávací platby.
Obecná část Programu se mj. vypořádává s požadavky legislativy Evropské unie (čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie) v oblasti veřejné podpory – stanovuje maximální výši vyrovnávací platby příjemcům dotace. Parametry pro stanovení maximální výše vyrovnávací platby jsou každoročně aktualizovány v návaznosti na situaci v oblasti sociálních služeb; zohledněny jsou zejména změny v oblasti odměňování zaměstnanců sociálních služeb, inflace a další ekonomické ukazatele.  
Parametry pro stanovení maximální výše vyrovnávací platby pro rok 2019 byly aktualizovány v návaznosti na údaje z aplikace Krajský informační systém sociálních služeb Olomouckého kraje (KISSoS), v rámci které do modulu Benchmarking zadávají poskytovatelé sociálních služeb aktuální data o sociálních službách za předchozí kalendářní rok. Parametry ve shodné výši budou využity při zpracování Programu na následující období, tj. na rok 2020.  
Obecný popis a dopad změny: 
Navržená změna je procedurálně technického charakteru, nemění již schválené principy Programu a nemá dopad do rozpočtu Olomouckého kraje. K aktualizaci parametrů pro výpočet maximální výše vyrovnávací platby dochází každoročně – jedná se o výsledek analýzy aktuálních dat sociálních služeb, která jsou východiskem pro stanovení maximální výše vyrovnávací platby jednotlivých druhů sociálních služeb na daný kalendářní rok. 
 
B. Návrh úpravy Zvláštní části – Podprogramu č. 2 Programu pro rok 2019.
Program ve zvláštní části – Podprogram č. 2 definuje pravidla pro poskytování a čerpání finančních prostředků z rozpočtu Olomouckého kraje na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním sociálních služeb.  
Z důvodů stanovených legislativou je Program na příslušný kalendářní rok nezbytné projednat a schválit nejpozději na zasedání ZOK v červnu roku předcházejícího. 
Navrhovaná úprava Podprogramu č. 2 pro rok 2019 reaguje na aktuální skutečnosti, které nastaly v rámci financování sociálních služeb ze státního rozpočtu, kdy v roce 2018 došlo v sociální oblasti ke změnám, které mají zásadní vliv na financování sociálních služeb a tyto okolnosti nebyly dostatečně zohledněny ve výši státní účelové dotace na rok 2019 poskytnuté Olomouckému kraji rozhodnutím MPSV z ledna 2019. 
K nejdůležitějším patří zejména:
1. Změny v oblasti odměňování – Nařízení vlády č. 263/2018 (ze dne 14. 11. 2018) Sb., kterým se mění některá nařízení vlády v oblasti odměňování zaměstnanců ve veřejných službách a správě a státních zaměstnanců a Nařízení vlády (ze dne 28. 12. 2018) č. 332/2018, kterým se mění nařízení vlády č.341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě ve znění nařízení vlády 
č. 263/2018 Sb.; tyto změny mají významný dopad do rozpočtů poskytovatelů sociálních služeb.
2. Rozšíření počtu služeb financovaných z dotace dle Podprogramu č. 1, a to z důvodu:
a. ukončení financování některých druhů sociálních služeb z prostředků ESF na základě realizace individuálního projektu Olomouckého kraje – z návazného individuálního projektu bude možné z prostředků ESF nadále financovat pouze sociální službu azylové domy, ostatní sociální služby zařazené do Sítě sociálních služeb Olomouckého kraje (dále jen „Síť“) se dostávají do režimu financování prostřednictvím Podprogramu č. 1;
b. zařazení nových služeb do Sítě (rozhodnutím ZOK dle schváleného Postupu pro aktualizace Sítě). 
3. Navýšení počtu jednotek v Síti rozhodných pro financování (kapacita u pobytových služeb, počet pracovníků v přímé péči u terénních a ambulantních sociálních služeb) rozhodnutím ZOK dle schváleného Postupu pro aktualizace Sítě, v návaznosti na zjištěné potřeby.
Navržená změna Podprogramu č. 2 spočívá ve zrušení horní hranice pro výši dotace – tedy hranice, kterou může žadatel na realizaci sociální služby maximálně obdržet. 
Navržená změna nijak neovlivní princip výpočtu výše dotace ani výši alokovaných zdrojů z rozpočtu Olomouckého kraje do Podprogramu č. 2. Cílem změny je eliminovat případné negativní dopady výše dotace z Podprogramu č. 1 a umožnit žadatelům získat na základě transparentního výpočtu výše dotace v rámci Podprogramu č. 2 výši finančních prostředků, která nebude limitována stanovenou horní hranicí pro maximální výši dotace. 
Obecný popis a dopad změny: 
Navržená změna nemá dopad do rozpočtu Olomouckého kraje; jejím cílem je eliminovat dopady výše státní účelové dotace na určené na poskytování sociálních služeb (poskytované v rámci Podprogramu č. 1) do rozpočtu poskytovatelů sociálních služeb. 

Úpravy budou provedeny formou dodatku Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji za rok 2019	, jehož znění je uvedeno v příloze č. 1 důvodové zprávy.


Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 1. 4. 2019 projednala uvedené dokumenty a svým usnesením č. UR/62/60/2019 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení v tomto znění:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:  
1. bere na vědomí důvodovou zprávu
2. schvaluje úpravu Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji pro rok 2019 dle části A. důvodové zprávy
3. schvaluje úpravu Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji pro rok 2019 dle části B. důvodové zprávy

Přílohy:
· Příloha č. 1
Dodatek č. 2 k Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji pro rok 2019 (počet stran dokumentu: 5)
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