Důvodová zpráva: 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále ZOK) na svém zasedání dne 17. 12. 2018 usnesením č. UZ/13/18/2018 schválilo Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019 (Zásady).
Zastupitelstvo Olomouckého kraje společně se Zásadami také schválilo vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace, v tomto případě bude použit vzor  „Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí individuální dotace na činnost právnickým osobám (mimo obce a příspěvkové organizace)“ k případnému vytvoření smluv o dotaci.
O individuální dotaci lze žádat v případě, pokud na daný účel nebyl vypsán žádný dotační program a Olomoucký kraj nepředpokládá v daném kalendářním roce vyhlášení dotačního programu s vyhovujícím účelem. Dotace se poskytuje na mimořádně významné akce nebo projekty s minimálně celokrajským dopadem. 
Zastupitelstvu Olomouckého kraje jsou předkládány žádosti, které obdržel Odbor strategického rozvoje kraje do 22. 3. 2019, konkrétně od třech místních akčních skupin Moravská cesta, z. s., Bystřička, o. p. s. a Uničovsko, o. p. s.. (dále MAS).
Usnesením č. UZ/20/26/2016 Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 11. 3. 2016 bylo schváleno poskytnutí návratných finančních výpomocí (dále NFV) ve výši 400 000 Kč 13 místním akčním skupinám z celkem 16 působících v Olomouckém kraji. Z důvodu zpoždění administrativních procesů a s tím spojené realizace SCLLD došlo k několika žádostem o posun splatnosti finanční výpomoci, kterým ZOK na svých zasedáních vyhovělo. Dne 25. 6. 2018 ZOK usnesením č. UZ/11/54/2018 rozhodlo o ukončení veřejnoprávních smluv o poskytnutí návratné finanční výpomoci místním akčním skupinám a následnému uzavření smluv o poskytnutí částky 400 000 Kč jako darů.
Jelikož MAS Moravská cesta, z. s., MAS Bystřička, o. p. s. a MAS Uničovsko, o. p. s. byly místní akční skupiny, které nepožádaly o návratnou finanční výpomoc místním akčním skupinám se sídlem na území Olomouckého kraje, a následně nebyla poskytnuta částka ani  jako dar, MAS nyní žádají o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje. 

1. MAS Moravská cesta, z. s. 
Dne 20. 3. 2019 požádala MAS Moravská cesta, z. s., o finanční dotaci na pokrytí provozních výdajů k zajištění realizace činnosti. Hlavní činností společnosti je poskytování obecně prospěšných služeb za účelem rozvoje regionu tvořeného územím obcí: Bouzov, Luká, Slavětín, Bílá Lhota, Měrotín, Mladeč, Červenka, Haňovice, Cholina, Litovel, Dubčany, Náklo, Střeň, Pňovice, Příkazy, Skrbeň, Horka nad Moravou, Štěpánov, Liboš a Křelov - Břuchotín. Další činností je naplňování cílů strategie komunitně vedeného místního rozvoje využíváním operačních programů a dalších dotačních titulů pro rozvoj území MAS.
Účelem dotace bude pokrytí režijních výdajů na chod organizace, výdajů na studijní cesty a  výdaje na vzdělávání zaměstnanců a členů MAS. 
Na tento účel není možné podat žádost o dotaci v některém z dotačních programů vyhlášených v roce 2019 Olomouckým krajem. Žádost tak naplňuje čl. 1 odst. 2 Zásad o poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2019.
Žádost byla administrátorem dle čl. 4 Zásad formálně zkontrolována. Žadatel byl dne 26. 3. 2019 vyzván k doplnění podrobné specifikace účelu dotace, která byla dodána dne 27. 3. 2019. Po tomto doplnění je žádost úplná a byly doloženy všechny potřebné náležitostí žádosti. 
Dle čl. 5 písm. d) Zásad se nejedná o výjimečný účel dotace ani o mimořádnou činnost.
Celková výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na režijní výdaje chodu organizace (výdaje na studijní cesty a výdaje na vzdělávání zaměstnanců a členů MAS) činí  dle žádosti 400 000 Kč.

2. MAS Uničovsko, o. p. s.
Dne 21. 3. 2019 byla přijata žádost o dotaci, podaná MAS Uničovsko, o. p. s., na pokrytí provozních výdajů společnosti. Hlavní činností společnosti je poskytování obecně prospěšných služeb za účelem rozvoje regionu tvořeného územím obcí: Medlov, Lipinka, Nová Hradečná, Troubelice, Paseka, Dlouhá Loučka, Šumvald, Újezd u Uničova a Uničov. Další činností je naplňování cílů strategie komunitně vedeného místního rozvoje využíváním operačních programů a dalších dotačních titulů pro rozvoj území Uničovska. 
Účelem dotace je pokrytí provozních výdajů organizace, konkrétně úhrada mzdových výdajů a uzavírání dohod o pracovní činnosti či provedení práce s pracovníky, nákup vybavení kanceláří a propagačních materiálů, monitoring a evaluace SCLLD.
Na tento účel není možné podat žádost o dotaci v některém z dotačních programů vyhlášených v roce  2019 Olomouckým krajem. Žádost tak naplňuje čl. 1 odst. 2 Zásad o poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2019.
Žádost byla administrátorem dle čl. 4 Zásad formálně zkontrolována. Žadatel byl dne 26. 3. 2019 vyzván k doplnění podrobné specifikace účelu dotace, která byla dodána dne 27. 3. 2019. Po tomto doplnění je žádost úplná a byly doloženy všechny potřebné náležitostí žádosti. 
Dle čl. 5 písm. d) Zásad se nejedná o výjimečný účel dotace ani o mimořádnou činnost.
Celková výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na režijní výdaje chodu organizace (monitoring a evaluační zprávy, vybavení kanceláře, mzdy a dohody o provedení práce koordinátorů a lektorů) činí dle žádosti 400 000 Kč.

3. MAS Bystřička, o. p. s.
Dne 21. 3. 2019 podala MAS Bystřička, o. p. s. žádost o dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje na pokrytí provozních výdajů k zajištění realizace činnosti. Hlavní činností společnosti je poskytování obecně prospěšných služeb za účelem rozvoje regionu tvořeného územím obcí: Bukovany, Mrsklesy, Bystrovany, Norberčany, Daskabát, Přáslavice, Doloplazy, Svésedlice, Domašov nad Bystřicí, Tršice, Hlubočky, Velká Bystřice, Jívová, Velký Újezd a Moravský Beroun. Další činností je naplňování cílů strategie komunitně vedeného místního rozvoje využíváním operačních programů a dalších dotačních titulů pro rozvoj území MAS. 
Účelem dotace je pokrytí provozních výdajů společnosti, konkrétně realizace exkurze a vzdělávání, úhrada mzdových výdajů a uzavírání dohod o pracovní činnosti či provedení práce s pracovníky, nákup vybavení kanceláří, evaluace SCLLD, nákup software. 
Na tento účel není možné podat žádost o dotaci v některém z dotačních programů vyhlášených v roce 2019 Olomouckým krajem. Žádost tak naplňuje čl. 1 odst. 2 Zásad o poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2019.
Žádost byla administrátorem dle čl. 4 Zásad formálně zkontrolována. Žadatel byl dne 26. 3. 2019 vyzván k doplnění podrobné specifikace činnosti MAS, která byla dodána dne 27. 3. 2019. Po tomto doplnění je žádost úplná a byly doloženy všechny potřebné náležitostí žádosti. 
Dle čl. 5 písm. d) Zásad se nejedná o výjimečný účel dotace ani o mimořádnou činnost.
Celková výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na režijní výdaje chodu organizace (exkurze a vzdělávání, mzdy a dohody pracovníků, nákup vybavení kanceláří, evaluace SCLLD, nákup software) činí dle žádosti 400 000 Kč.

Žádosti byly projednány Radou Olomouckého kraje dne 15. 4. 2019. Z důvodu přijetí tří  identických žádostí je předloženo stanovisko za Radu Olomouckého kraje souhrnně pro  všechny tři žadatele o poskytnutí individuálních dotací z rozpočtu kraje na pokrytí provozních výdajů k zajištění realizace činnosti místních akčních skupin. Z pohledu plnění Zásad se sice nejedná o projekty s výjimečným ani mimořádným účelem, nicméně Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/63/29/2019 odsouhlasila žádostem vyhovět z důvodu již proběhlých jednání k žádostem těchto tří MAS při projednávání změny návratné finanční výpomoci na dary třinácti MAS na ZOK dne 25. 6. 2018. 

V rozpočtu Olomouckého kraje v rámci kapitoly Individuální dotace (ORJ 07, UZ 401) je pro oblast strategického rozvoje kraje alokováno 3 000 000 Kč. Z daného rozpočtu v individuálních žádostech zbývá vyčerpat 1 250 000 Kč. Aktuálně již byly schváleny individuální žádosti o dotaci v celkové výši 1 750 000 Kč pro žadatele Regionální agentura pro rozvoj Střední Moravy a Úřad regionální rady URR (schválené v ZOK dne 25. 2. 2019). Zároveň byly v ROK dne 1. 4. 2019 doporučeny ke schválení žádosti u žadatelů Olomoucký klastr inovací ve výši 1 000 000 Kč a  obce Dlouhá Loučka ve výši 1 250 000 Kč. Žádosti od místních akčních skupin z ROK 15. 4. 2019 v celkové výši 1 200 000 Kč a žádosti z ROK  1. 4. 2019 v celkové výši 1 250 000 Kč budou předloženy ke schválení v ZOK  dne 29. 4. 2019. V případě schválení výše uvedených žádostí bude potřeba zajistit prostředky pro navýšení rozpočtu na individuální žádosti v oblasti strategického rozvoje. 

Rada Olomouckého kraje doporučuje svým usnesením č. UR/63/29/2019 ze  dne  15. 4. 2019 Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí dotace žadatelům MAS Moravská cesta, z. s., IČO: 27037932, se sídlem Náklo 12, 78332, Náklo, MAS  Uničovsko, o. p. s., IČO: 27784401, se sídlem Medlov 300, 78391, Medlov a  MAS  Bystřička, o. p. s., IČO: 26882035, se sídlem Zámecké náměstí 79, 78353, Velká Bystřice, dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy s odůvodněním dle důvodové zprávy.
Rada Olomouckého kraje dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace s žadateli MAS Moravská cesta, z. s., IČO: 27037932, se sídlem Náklo 12, 78332, Náklo, MAS Uničovsko, o. p. s., IČO:  27784401, se sídlem Medlov 300, 78391, Medlov a MAS Bystřička, o. p. s., IČO:  26882035, se sídlem Zámecké náměstí 79, 78353, Velká Bystřice, dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením č.  UZ/13/18/2018 ze dne 17. 12. 2018, vzor „Vzorová veřejnoprávní smlouva o  poskytnutí individuální dotace na činnost právnickým osobám (mimo obce a  příspěvkové organizace)“.
[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje uložit náměstkovi hejtmana Bc. Pavlu Šoltysovi, DiS., podepsat smlouvy o poskytnutí dotace s žadateli MAS Moravská cesta, z. s., IČO: 27037932, se sídlem Náklo 12, 78332, Náklo, MAS Uničovsko, o. p. s., IČO: 27784401, se sídlem Medlov 300, 78391, Medlov a MAS Bystřička, o. p. s., IČO: 26882035, se sídlem Zámecké náměstí 79, 78353, Velká Bystřice, dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, ve znění dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 17. 12. 2018 usnesením č. UZ/13/18/2018. 

Přílohy:
Příloha č. 1
Žádosti o poskytnutí individuální dotace v oblasti strategického rozvoje - DODATEK
(samostatná příloha DZ ve formátu .xlsx)
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