


Důvodová zpráva: 	
Na jednání Zastupitelstva Olomouckého kraje (dále jen ZOK) je průběžně předkládán k projednání materiál „Projekty spolufinancované z evropských a národních fondů ke schválení financování“, zahrnující seznam projektů Olomouckého kraje, podaných ke spolufinancování z evropských fondů, případně národních dotačních programů.
Rada Olomouckého kraje souhlasila s realizací a financováním projektových žádostí o finanční podporu: 
· 1 projekt podaný do Integrovaného regionálního operačního programu 
· 1 projekt podaný do Dotačního řízení na podporu krajské samosprávy v oblasti stárnutí,
· 4 projekty příspěvkových organizací kraje podané do Dotačního programu č. 129710 Centra odborné přípravy. 

Současně s podáním projektových žádostí o finanční podporu bylo uloženo předložení těchto projektů Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení financování realizace projektů v případě získání dotace. Doložení platného usnesení o schválení financování povinného podílu výdajů žadatele požadují řídící orgány dotačních programů z evropských i národních fondů nejpozději před vydáním rozhodnutí o poskytnutí dotace.
[bookmark: _GoBack]Jedná se o projekty předkládané Odborem investic Krajského úřadu Olomouckého kraje, Odborem sociálních věcí Krajského úřadu Olomouckého kraje a příspěvkovými organizacemi kraje. 
Skladba rozpočtových nákladů projektů je uvedena v Příloze č. 1. Příslušná usnesení ROK/ZOK jsou uvedena u těchto projektů.  
Rada Olomoucké kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit realizaci a financování projektů dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy v případě získání dotace. 


Přílohy:
Příloha č. 1 – Podané žádosti o dotaci (strana 2)
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46. Projekty spolufinancované z evropských a národních fondů ke schválení financování 
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49. - Projekty Olomouckého kraje spolufinancované z evropských a národních fondů 
