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Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 17. 12. 2018 usnesením č.  UZ/13/18/2018 schválilo Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019. 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předložena žádost Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje, IČO: 70885940 o poskytnutí individuální dotace v oblasti krizového řízení. Materiál je předložen v požadované struktuře a v souladu s harmonogramem předkládání individuálních žádostí pro rok 2019. 
Žadatel: Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje, Schweitzerova 91, 
779 11 Olomouc, IČO: 70885940
1. Posouzení žádosti a jejího účelu z pohledu naplnění základních podmínek pro poskytování individuálních dotací:
a) Žádost Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje o individuální finanční dotaci na „Organizaci akcí významného regionálního a celostátního významu“ splňuje Odst. 1 Zásad o poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2019 (dále také Zásad).
b) Na uvedený účel není možné podat žádost o dotaci v některém z dotačních programů vyhlášených pro rok 2019 Olomouckým krajem. 
c) Dotace spolu s vlastními prostředky bude použita na organizaci akcí:
· Regionální soutěž profesionálních a dobrovolných hasičů Olomouckého 
a Moravskoslezského kraje v požárním sportu ve dnech 15. – 16. 6. 2019;
· V. mistrovství ČR jednotek SDH obcí ve vyprošťování zraněných osob 
z havarovaných vozidel ve dnech 4. – 5. 10. 2019.
d) Dotace bude použita na zajištění stravování, ubytování, úhradu výdajů 
na externí služby související s přesunem materiálů, pronájem ploch a zařízení, materiálně-technické zabezpečení akcí, nákup vybavení pro požární sport, poháry, medaile, diplomy, ceny, propagace akce, ozvučení. 
e) Žádosti navrhujeme VYHOVĚT ve výši 230.000 Kč. 
2. Posouzení formálních náležitostí žádosti o individuální dotaci
a) Žádost byla administrátorem dle Odst. 4 Zásad formálně zkontrolována, žádost je úplná a byly k ní doloženy všechny potřebné náležitosti. 
3. Posouzení žádosti a jejího účelu z pohledu naplnění podmínky významnosti akce/projektu  - výjimečnost akce/projektu. 
a) Účel akce/projektu splňuje podmínky dle Odst. 1 Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019.
b) Dle Odst. 5 Zásad lze výše uvedenou žádost považovat za žádost 
s výjimečným účelem mimo jiné s naplněním Programového prohlášení Rady Olomouckého kraje v oblasti „Bezpečnost, ochrana zdraví a majetku občanů“. 
Zdůvodnění k organizaci krajského kola soutěže družstev profesionálních 
a dobrovolných hasičů Olomouckého kraje a Moravskoslezského kraje 
v požárním sportu ve dnech 15. - 16. 6. 2019 v Přerově:
Požární sport je z hlediska pojetí zákona o požární ochraně součástí odborné přípravy profesionálních i dobrovolných hasičů. Celkem se soutěže účastní 33 družstev mužů a žen a 429 soutěžících. Organizaci soutěže zabezpečuje 130 osob v organizačním štábu, technické četě, sboru rozhodčích a v podpůrných úsecích. Mezi soutěžícími se představí řada špičkových sportovců, kteří jsou členy reprezentace ČR v požárním sportu a dosahují i vynikajících mezinárodních úspěchů. 
Zdůvodnění k organizaci k organizaci V. mistrovství ČR jednotek SDH obcí ve vyprošťování zraněných osob z havarovaných vozidel ve dnech 4.- 5.10.2019. 
Jedná se o vrcholnou soutěž, při které se používají stejné postupy jako u zásahů při dopravních nehodách. První den je věnován odborné přípravě formou semináře, na kterém se účastníci seznámí s novými trendy a postupy v oblasti vyprošťování. Druhý den probíhá vlastní soutěž, kdy pro každé družstvo je připraven reálný scénář. Hodnotí se taktika zásahu, poskytování první pomoci, bezpečnost práce, velení apod. Soutěže se zúčastní 14 pětičlenných družstev ze všech krajů ČR a výběr Slovenska, tedy celkem 75 soutěžících. Organizaci soutěže bude zabezpečovat 60 osob. Obě soutěže jsou velmi významné a prestižní a jsou velmi dobrou příležitostí k propagaci Olomouckého kraje. Svým pojetím reprezentují provázanost profesionálních a dobrovolných hasičů v rámci kraje, což je ideální předpoklad pro plnění základních úkolů při řešení mimořádných událostí a živelních pohrom.
c) Akce/projekt je realizována v územním obvodu Olomouckého kraje u první akce pro profesionální a dobrovolné hasiče Olomouckého kraje 
a Moravskoslezského kraje a u druhé akce pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí České republiky. 
d) Celkové předpokládané výdaje na realizaci akce/projektu činí 880.000 Kč. 
4. Další informace k individuální žádosti – alokování prostředků.
a) Finanční prostředky na individuální dotace v oblasti krizového řízení pro rok 2019 jsou alokovány v rámci kapitoly Individuální dotace (ORJ 07, UZ 401). 
b) Výše uvedené stanovisko předkladatele k žádosti je v souladu se stanoviskem odboru ekonomického.  

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
	1.
	vzít na vědomí důvodovou zprávu

	2.
	schválit poskytnutí dotace Hasičskému záchrannému sboru Olomouckého kraje, IČO: 70885940, dle důvodové zprávy

	3.
	schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace s příjemcem dle bodu 2 usnesení, ve znění vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením 
č. UZ/13/18/2019 ze dne 17. 12. 2018, vzorová smlouva o poskytnutí individuální dotace na akci právnickým osobám (mimo obce a příspěvkové organizace)

	4.
	uložit podepsat smlouvu dle bodu 3 usnesení
O: Ladislav Okleštěk, hejtman Olomouckého kraje; vedoucí odboru kancelář hejtmana



Zastupitelstvo Olomouckého kraje 29. 4. 2019               				Strana 1 (celkem 2)
50.1. – Žádosti o poskytnutí individuálních dotací v oblasti krizového řízení – DODATEK

