


Důvodová zpráva:
Zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, stanovuje, že zřizovatel vydá o vzniku příspěvkové organizace zřizovací listinu, která mimo jiné obsahuje vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření („svěřený majetek“) podle § 27 odst. 2 písm. e) citovaného zákona.
Olomoucký kraj (OK) je zřizovatelem Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se sídlem: 779 00 Olomouc, Aksamitova 557/8, IČO: 00849103 (ZZS OK). 
Tento návrh usnesení se týká změny zřizovací listiny ZZS OK. Konkrétně jde o pozemek parc. č. 1788 (o dosavadní výměře 1186 m2) v kat. území a obci Šternberk, který OK svěřil k hospodaření ZZS OK. 
Část uvedeného pozemku však byla fakticky začleněna do jiné plochy, takže už nemůže být využívána ZZS OK, ale bude využívána při provozu nemocnice ve Šternberku. Tuto skutečnost je potřeba zohlednit ve vymezení majetku, který je svěřen k hospodaření ZZS OK a je obsažen ve zřizovací listině ZZS OK.  
Dotčená část uvedeného pozemku (parc. č. 1788) je označena jako díl „a“ o výměře 733 m2 v geometrickém plánu č. 5032-1/2020 vyhotovitele Geodézie Olomouc s.r.o. ze dne 23. 1. 2022. Tento díl „a“ má výměru 733 m2 a bude sloučen podle zmíněného geometrického plánu do pozemku parc. č. 1768 vše v kat. území a obci Šternberk.  Dotčená část uvedeného pozemku bude odejmuta z hospodaření ZZS OK a následně bude pronajata (už jako součást pozemku parc. č. 1768) nájemci AGEL Středomoravská nemocniční a.s.
Po změně zůstane mezi majetkem, který je předán k hospodaření příspěvkové organizaci ZZS OK, pozemek parc. č. 1788 v kat. území a obci Šternberk, jehož nová výměra bude 453 m2 (na základě výše zmíněného geometrického plánu).
O změnách zřizovacích listin příspěvkových organizací, které zřizuje Olomoucký kraj, rozhoduje v souladu s § 35 odst. 2 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Zastupitelstvo Olomouckého kraje. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 8. 4. 2024 souhlasí s výše uvedenou změnou zřizovací listiny ZZS OK a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit změnu zřizovací listiny.


Příloha usnesení:
· Usnesení_příloha č. 01 - Dodatek č. 17 ke zřizovací listině Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace

Příloha důvodové zprávy
· Zpráva k DZ_příloha č. 01 – Geometrický plán č. 5032-1/2020 ze dne 23. 1. 2022
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