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Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 11. 12. 2023 svým usnesením 
č. UZ/17/91/2023 schválilo pravidla Dotačního programu na podporu cestovního ruchu a zahraničních vztahů 2024 který zahrnuje, mimo jiné, níže uvedený dotační titul:
Dotační titul č. 3 – Podpora turistických informačních center 

Podmínky dotačního programu byly zveřejněny od 13. 12. 2024. 
Žadatelé měli možnost žádat v dotačním titulu č. 3 v termínu od 14. do 29. 2. 2024.   
Na dotační program byla Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 11. 12. 2023 alokována částka ve výši 8,1 mil. Kč, z toho na: 
· dotační titul 3 je určena částka 1 200 000 Kč.   

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je nyní předloženo vyhodnocení dotačního titulů č. 3. 
Dotační titul č. 3 – Podpora zkvalitnění služeb turistických informačních center v Olomouckém kraji
Cílem dotačního titulu je podpora turistických informačních center (TIC), jejichž úkolem je především zajistit informovanost návštěvníků o nabídce zajímavých cílů, služeb, akcí a programů v Olomouckém kraji. S tím souvisí i zajištění vhodné otevírací doby TIC během letní sezóny a aktualizace portfolia turistické nabídky, což představuje nejen vyhledávání, shromažďování a aktualizaci informací, ale i jejich další šíření v rámci systému organizace cestovního ruchu v Olomouckém kraji, tzn. vzájemné spolupráce a komunikace mezi TIC, Olomouckým krajem, Centrálou cestovního ruchu Olomouckého kraje, Jeseníky – Sdružením cestovního ruchu, z.s. a Střední Moravou – Sdružením cestovního ruchu a prostřednictvím jejich webových stránek. 

Na podporu žádostí podaných v rámci dotačního titulu č. 3 jsou alokovány finanční prostředky ve výši 1.200.000 Kč. Maximální výše dotace na jednu akci činí 60.000 Kč, minimální výše dotace činí 30.000 Kč.
Do dotačního titulu č. 3 bylo podáno celkem 26 žádostí v celkové výši 1.215.800 Kč. Všech 26 žádostí splňovalo všechny potřebné náležitosti a bylo podrobeno bodovému hodnocení dle schválených kritérií. Hodnotící kritéria A byla vyhodnocena administrátorem dotačního titulu. Hodnotící kritérium B bylo hodnoceno Výborem pro rozvoj cestovního ruchu, Centrálou cestovního ruchu Olomouckého kraje, Střední Morava – Sdružení cestovního ruchu, Jeseníky – Sdružení cestovního ruchu, z.s. a oddělením cestovního ruchu a vnějších vztahů. Výbor pro rozvoj cestovního ruchu svým usnesením č. UVRCR/17/2/2024 ze dne 27. 3. 2024 navrhl a schválil bodové hodnocení podaných žádostí dle hodnotícího kritéria B4 a doporučil Radě Olomouckého kraje schválit poskytnutí dotací pro vybrané žádosti na základě získaného bodového ohodnocení. Hodnotící kritérium C bylo hodnoceno Radou Olomouckého kraje. 
Celková požadovaná částka z rozpočtu Olomouckého kraje u výše uvedených 26 žádostí činí 1.200.000 Kč. Detailní přehled všech žádostí v rámci dotačního titulu č. 3 včetně navrženého bodového hodnocení a výše dotace je uveden v příloze č. 1 usnesení. 
Na základě získaného bodového ohodnocení je v dotačním titulu č. 3 navrhováno vyhovět všem podaným žádostem v celkové výši 1.200.000 Kč.
Rozhodnutí o poskytnutí dotace a rozhodnutí o uzavření smlouvy o poskytnutí dotace pro žadatele č. 3 – 8, 13 – 23 a 26 spadá v souladu s parametry vyhlášení dotačního programu do kompetence Zastupitelstva Olomouckého kraje. 
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