Důvodová zpráva
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je k projednání předkládán materiál, týkající se zapojení Olomouckého kraje do spolupráce ve věci nominační dokumentace pro žádost o zápis objektu Ruční papírny Velké Losiny a.s., se sídlem U Papírny 9, 788 15 Velké Losiny, IČO: 27768821 (dále jen „Ruční papírna“) na Seznam světového dědictví UNESCO a uzavření memoranda o spolupráci při ochraně, zachování a prezentaci Ruční papírny mezi Olomouckým krajem a Ruční papírnou, a dalšími partnery – obcí Velké Losiny, Svazku obcí Údolí Desné, MAS Šumperský venkov, z.s., městem Šumperk, Univerzitou Palackého v Olomouci, EVROPSKÝM SESKUPENÍM PRO ÚZEMNÍ SPOLUPRÁCI NOVUM s r.o.
[bookmark: _Hlk163027493]Ruční papírna ve spolupráci s EVROPSKÝM SESKUPENÍM PRO ÚZEMNÍ SPOLUPRÁCI NOVUM, s r.o. a dalšími partnery dlouhodobě usiluje o zápis papírenského mlýna jako přeshraničního statku (s dalšími partnerskými papírnami: Ruční papírna Velké Losiny (Česká republika), Muzeum papírnictví Duszniky Zdroj (Polsko), Papírna Homburg (Německo), Papírna Zwonitz (Německo), Papírna Pietrabuona (Itálie), Papírna Capellades (Španělsko)) na Seznam světového dědictví UNESCO. Jedním z předpokladů pro tento zápis je také zařazení Ruční papírny Velké Losiny na Indikativní seznam ČR, který vede Ministerstvo kultury ČR. Již v roce 2001 byla Ruční papírna Velké Losiny zařazena na Indikativní seznam ČR, jako nominant pro zápis na Seznam světového dědictví UNESCO. V rámci administrativního plnění, vyplývajícího z prováděcí směrnice Úmluvy o ochraně světového dědictví UNESCO, nyní Ministerstvo kultury ČR přistupuje k celkové aktualizaci stávajícího Indikativního seznamu ČR. 
Dne 8. 6. 2023 se zástupci Ruční papírny spolu se zástupci Ministerstva kultury ČR a dalšími v úvodu zmíněnými partnery (budoucími signatáři memoranda) dohodli na přípravě a podpisu memoranda o spolupráci. Toto výše zmíněné memorandum má být společným vyjádřením podpory všech zúčastněných stran a zároveň nastíněním dalších kroků a principů další spolupráce. Memorandum je podstatným krokem k rozvinutí nadstandartní spolupráce v oblasti nominace Ruční papírny Velké Losiny v mezinárodním nominačním procesu na Seznam světového dědictví UNESCO. Společným podpisem se níže podepsaní signatáři připojí k podání mezinárodní nominační žádosti na zápis na Seznam světového dědictví UNESCO v nejbližších letech a k budoucí deklaraci spolupráce při péči o zachování těchto hodnot. Podpisem memoranda však na Olomoucký kraj nepřechází žádné pevně zakotvené závazky, resp. povinnosti Olomouckého kraje vztahující se k budoucí spolupráci.  Memorandum rovněž neupravuje žádné sankce ve vztahu k nesplnění deklarovaných povinností. Z memoranda vyplývá zejména zájem zúčastněných stran informovat ostatní partnery o záměrech a projektech souvisejících s deklarovanou spoluprací a deklarace účasti zástupců zúčastněných stran na jednáních řídící skupiny, která by měla do budoucna dle Management plánu Ruční papírny vzniknout. Upřesnění úkolů a činnosti řídící skupiny bude zpracováno v rámci Management plánu Ruční papírny.
Podepsání memoranda na regionální úrovni má proběhnout dle informací z Ministerstva kultury ČR současně s podepsáním obdobného memoranda na mezinárodní úrovni, které se připravuje v průběhu měsíce dubna tohoto roku.
Znění memoranda je přiloženo v příloze materiálu. Text memoranda byl připomínkován právníkem OSKPP a OMPSČ. Připomínky byly konzultovány s autorem memoranda, Ruční papírnou, a zapracovány do textu memoranda.
Význam Ruční papírny Velké Losiny
Ruční papírna ve Velkých Losinách patří k nejstarším dosud fungujícím podnikům svého druhu v Evropě (více než 420 let nepřetržitého provozu). Ruční papír se zde stále vyrábí tradičním způsobem z bavlny a lnu. Papír se pro svou vysokou kvalitu používá zejména ve výtvarném umění, pro významnou osobní i firemní korespondenci, reprezentační účely, k tisku bibliofilií a také v knižní umělecké a restaurátorské praxi. Papírna, ač je technickou památkou, současně slouží jako muzejní instituce, jsou zde situovány expozice věnované dějinám manufaktury a počátkům strojní průmyslové výroby papíru. Součástí prohlídky je i detailní pohled na celý výrobní postup a návštěva autentických pracovišť starobylého provozu výroby ručního papíru. Unikátní areál této významné technické památky má z pohledu více jak čtyřsetleté kontinuity tradiční ruční papírenské výroby na poli kulturního dědictví mezinárodní význam. Papírna byla v roce 2001 vládou České republiky prohlášena za národní kulturní památku.
Dochovaná Ruční papírna ve Velkých Losinách má na poli památkové péče a kulturního dědictví mezinárodní význam. Aktivita podporující její zápis na Seznam světového dědictví UNESCO tak bude mít mimořádný význam nejen pro Olomoucký kraj, ale pro celou Českou republiku.  
Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1. [bookmark: _Hlk164673317]rozhodnout o zapojení Olomouckého kraje do spolupráce ve věci nominační dokumentace pro žádost o zápis objektu Ruční papírny Velké Losiny na Seznam světového dědictví UNESCO,
2. rozhodnout o uzavření Memoranda o spolupráci při ochraně, zachování a prezentaci Ruční papírny Velké Losiny mezi Olomouckým krajem a Ruční papírnou Velké Losiny a.s. ve znění dle Přílohy č. 01 usnesení. 
Přílohy materiálu:
Usnesení – Příloha č. 01 – Memorandum o spolupráci při ochraně, zachování a prezentaci Ruční papírny Velké Losiny mezi Olomouckým krajem a Ruční papírnou Velké Losiny a.s. (strana 1-6)
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51. – Memorandum o spolupráci při ochraně, zachování a prezentaci Ruční papírny Velké Losiny
