 Důvodová zpráva:

Obce, svazky obcí a další organizace Olomouckého kraje podávají průběžně žádosti o finanční výpomoci formou dotací, půjček apod. k řešení svých problémů. V následujícím předkládáme stručný výpis z požadavku včetně návrhu na řešení. Úplná žádost je v příloze materiálu.

Obec Palonín (Příloha č. 1)
Obec Palonín žádá Olomoucký kraj o poskytnutí mimořádného příspěvku na opravu obecního úřadu v Paloníně. Na budově obecního úřadu musí být provedeno podřezání a sanace zdiva včetně nutných prací k odvodnění a výměny parketové podlahy v knihovně. Cena se pohybuje kolem 180 000 Kč vč. DPH. 

Obec Palonín provádí rekonstrukci obecního rozhlasu, jejíž náklady činí 190 990 Kč. Oprava zdiva obecního úřadu tak dále zatíží rozpočet obce.    
Rada Olomouckého kraje doporučila svým usnesením č. UR/91/11/2012 ze dne 5. 6. 2012 Zastupitelstvu Olomouckého kraje neschválit poskytnutí finančního příspěvku obci Palonín na opravu obecního úřadu v Paloníně.

Návrh na řešení: nevyhovět  - Olomoucký kraj podporuje obce poskytováním různých účelových dotací (např. program obnovy venkova, podpora kulturních aktivit, příspěvky na vybudování cyklostezek), ale jsou to předem vyhlášené programy. Mimo předem vyhlášené programy Olomoucký kraj řeší problémy vyjímečně, zejména v havarijních případech (např. povodně). Domníváme se, že v případě nedostatku finančních prostředků by měla obec zvážit důležitost prováděných akcí a u méně významných projektů jejich uskutečnění dočasně pozastavit.  
Přílohy:
- Příloha č. 1
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