
Důvodová zpráva:
Rada Olomouckého kraje dne 5. 6. 2012 usnesením č. UR/91/13/2012 projednala „Žádost města Jeseník o poskytnutí příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje na realizaci zatrubnění vodního toku v Jeseníku, ul. Lipovská“ a souhlasila s poskytnutím příspěvku městu Jeseník ve výši 2 500 000 Kč.

 Poskytnutí příspěvku městu Jeseník na realizaci opravy zídky a zatrubnění části vodního toku významným způsobem přispěje k odstranění havarijního stavu tělesa silnice ve vlastnictví Olomouckého kraje.    

1. Žádost města Jeseník
Starostka města Jeseník Ing. Marie Fomiczewová se dopisem ze dne 23. 4. 2012 (Příloha č. 1) obrátila na Ing. Martina Tesaříka, hejtmana Olomouckého kraje a Mgr. Aloise Mačáka, MBA, náměstka hejtmana pro oblast dopravy, se žádostí o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 5 000 000 Kč na realizaci akce „Oprava havarijního stavu zídky k potoku Kalvodka na ul. Lipovská v Jeseníku“. 
Správa silnic Olomouckého kraje, p.o., má na rok 2012 v provozním plánu schválenou opravu povrchu vozovky silnice III/45319 na ul. Lipovská v Jeseníku jako dokončení akce z roku 2011 o předpokládaných nákladech 3,5 mil. Kč. Před zahájením opravy silnice rozhodlo město Jeseník, že provede opravu zídky podél toku Kalvodka v těsné blízkosti silnice. Město Jeseník si nechalo zpracovat technické posouzení autorizovaným inženýrem pro statiku a dynamiku staveb. Ze závěrů technické zprávy vyplývá, že pouhá oprava, se kterou město Jeseník uvažovalo, je nedostačující. Vlivem havarijního stavu zídky je provoz na silnici za hranicí bezpečnosti a akutně hrozí havárie. Situace je natolik závažná, že Městský úřad Jeseník vydal rozhodnutí o uzavření jednoho jízdního pruhu silnice sousedícího s potokem, a to do doby odstranění havarijního stavu.
Záměrem města Jeseník je vybourání kamenné a betonové zdi potoka a na místo plnohodnotného vyzdění břehu bude část potoka zatrubněna. Tím se sníží náklady celé akce a také částečně náklady Správy silnic Olomouckého kraje, p.o., při opravě vozovky – nebyla by nutná instalace svodidel a budování římsy.

Náklady na opravu opěrné zídky předpokládá město Jeseník ve výši cca 6,5 mil. Kč, z toho 5 mil. Kč žádá poskytnout z rozpočtu Olomouckého kraje a na dofinancování akce vyčlení město Jeseník ze svého rozpočtu zbývající část prostředků. 
Dle sdělení města Jeseník je v současné době zpracována projektová dokumentace. V průběhu měsíce července až září 2012 předpokládá město Jeseník vyhlášení a vyhodnocení veřejné soutěže na dodavatele.
Investiční akci předpokládá město Jeseník realizovat v říjnu a listopadu 2012. Souběžně by Správa silnic Olomouckého kraje realizovala propustek pod silnicí. Vlastní opravu silnice III/44319 provede Správa silnic Olomouckého kraje na jaře 2013.

V § 14 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, se uvádí, že „součástí ani příslušenstvím silnice nejsou břehy vodních toků, po nichž komunikace probíhá pod úrovní břehové čáry, nábřežní zdi vybudované k regulaci vodního toku, vodohospodářské objekty pod mosty, zařízení melioračních úprav (propusti, podchody).“
Podle § 44 zákona č. 254/2001 Sb., vodní zákon, je břehová čára úroveň hladiny vody, která zpravidla stačí protékat tímto korytem, aniž se vylévá do přilehlého území. 

V tomto případě jsou zídky potoka přibližně ve stejné úrovni, takže celá zídka je v majetku správce vodního toku, a tím je v současné době město Jeseník.
2. Závěr

Problematika řešení opravy komunikace III/45319 na ul. Lipovská v Jeseníku byla starostkou města Jeseník projednána v průběhu března a dubna 2012 se zástupci Olomouckého kraje. 
Dle stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, p.o., je opěrná zídka i silnice III/45319 - ul. Lipovská v havarijním stavu. Zídka je na hraně mezi krajskou silnicí a regulovaným potokem, slouží k podpoře kraje silnice a rovněž vytváří koryto potoka. Opravu zídky potoka je tedy nutné realizovat před vlastní opravou povrchu silnice.
Rada Olomouckého kraje dne 5. 6. 2012 projednala žádost města Jeseník o poskytnutí příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje na realizaci zatrubnění části vodního toku v Jeseníku, ul. Lipovská a doporučila  Zastupitelstvu Olomouckého kraje  schválit městu Jeseník příspěvek ve výši 2 500 000 Kč.
V případě schválení poskytnutí příspěvku městu Jeseník v Zastupitelstvu Olomouckého kraje dne 29. 6. 2012 bude s městem Jeseník uzavřena smlouva 
o poskytnutí příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje. Návrh smlouvy o příspěvku bude předložen Radě Olomouckého kraje ke schválení.
Přílohy:

· Příloha č. 1
Žádost města Jeseník ze dne 23. 4. 2012
(3 listy)
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