Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.
Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností CTP Invest, spol. s r.o. jako budoucím kupujícím.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou bude dotčena stavbou „Chodník do PZ III, CTPark n/B – průmyslová zóna III“. O uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě požádala společnost CTP Invest, spol. s r.o., která připravuje v průmyslové zóně III v Lipníku nad Bečvou výstavbu několika průmyslových staveb. Pro přístup pěších do průmyslové zóny se město Lipník nad Bečvou a společnost CTP Invest, spol. s r.o. dohodli, že stavebník na své náklady vybuduje chodník, který následně bezúplatně převede do vlastnictví města Lipník nad Bečvou. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 24. 1. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část předmětného pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou dotčeného stavbou „Chodník do PZ III, CTPark n/B – průmyslová zóna III“.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví společnosti CTP Invest, spol. s r. o., IČ: 26105586, za účelem výstavby chodníku. Kupní cena se bude rovnat ceně stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku, účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy.
Záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví společnosti CTP Invest, spol. s r. o. byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 3. 2012 do 13. 4. 2012. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 3072/37 ost. pl. o výměře cca 300 m2 v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností CTP Invest, spol. s r. o., IČ: 26105586, jako budoucím kupujícím za účelem výstavby chodníku. Kupní cena se bude rovnat ceně stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku, účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku po vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „Chodník do PZ III, CTPark n/B – průmyslová zóna III“ kolaudována. V případě, že příjem z prodeje předmětné nemovitosti bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitostí navýšena o příslušnou platnou sazbu DPH.
k návrhu usnesení bod 2. 2.

Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej horkovodní přípojky mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností Dalkia Česká republika, a.s. jako budoucím kupujícím.
Olomoucký kraj v současné době realizuje stavbu „Gymnázium Olomouc, Čajkovského – výstavba tělocvičny a úprava venkovních sportovních ploch“. V rámci této stavby bude vybudována také nová horkovodní přípojka 2xDN65, kterou bude napojen nový objekt tělocvičny k tepelné síti CZT společnosti Dalkia Česká republika, a.s. Přípojka bude uložena v části pozemku parc. č. 685/1 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Gymnázia, Čajkovského 68/9, Olomouc. Žádost o uzavření smlouvy u budoucí kupní smlouvě na odprodej horkovodní přípojky a o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě na zřízení věcného břemene podal odbor investic a evropských programů.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 31. 1. 2012:

Horkovodní přípojka je součástí v této době realizované stavby „Gymnázium, Olomouc, Čajkovského – výstavba tělocvičny a úprava venkovních sportovních ploch“. Hranice předmětné horkovodní přípojky začíná napojením redukcí na stávající odbočku 2xDN80 z hlavního horkovodního řádu 2xDN200 vedeného v ul. Čajkovského, Olomouc. Horkovodní přípojka bude dále vedena přes kompenzační lomy do objektu tělocvičny, kde bude ukončena v 1. NP v prostoru předávací stanice uzavírací armaturou. Náklady na realizaci přípojky, která má délku cca 160 m2, jsou 1 090 546,42 Kč včetně DPH. Po dokončení přípojky bude tato ve vlastnictví Olomouckého kraje, který se o ni bude muset starat. Na základě projednání se společností Dalkia Česká republika, a.s. je proto navrženo jí tuto horkovodní přípojku odprodat. Společnost Dalkia Česká republika, a.s. je ochotna vybudovanou přípojku odkoupit za částku 500 000,- Kč bez DPH a uhradit za zřízení věcného břemene k pozemku, ve kterém bude přípojka uložena jednorázově částku ve výši 1 000,- Kč. Na základě výše uvedeného žádáme o uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat horkovodní přípojku 2xDN65, vybudovanou v rámci stavby „Gymnázium Olomouc, Čajkovského – výstavba tělocvičny a úprava venkovních sportovních ploch“, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví společnosti Dalkia Česká republika, a.s., IČ: 45193410, za kupní cenu ve výši 500 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou horkovodní přípojku do vlastnictví společnosti Dalkia Česká republika, a.s. byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 3. 2012 do 13. 4. 2012. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou horkovodní přípojku nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej horkovodní přípojky 2xDN65, vybudované v rámci stavby „Gymnázium Olomouc, Čajkovského – výstavba tělocvičny a úprava venkovních sportovních ploch“, mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností Dalkia Česká republika, a.s., IČ: 45193410, jako budoucím kupujícím za kupní cenu ve výši 500 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku po vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „Gymnázium Olomouc, Čajkovského – výstavba tělocvičny a úprava venkovních sportovních ploch“ kolaudována. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na část pozemku v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 17. 4. 2012 schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na část pozemku parc. č. 685/1 ost. pl. v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístění a provozování horkovodní přípojky 2xDN65 v předmětném pozemku a v právu vstupovat a vjíždět dopravními a mechanizačními prostředky v nezbytném rozsahu na dotčený pozemek v souvislosti se zřízením, provozem, údržbou, opravami, změnami, odstraňováním havárií a likvidací horkovodní přípojky a to ve smyslu ustanovení zákona č. 458/2000 Sb., energetického zákona, ve znění pozdějších změn a doplňků, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností Dalkia Česká republika, a.s., IČ: 45193410, jako budoucím oprávněným z věcného břemene na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu 1 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do 1 roku od vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „Gymnázium Olomouc, Čajkovského – výstavba tělocvičny a úprava venkovních sportovních ploch“ kolaudována. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 3.

Odprodej pozemku v k. ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví společnosti Lidl Česká republika v.o.s.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nachází v k.ú. a obci Šumperk a je zastavěn vjezdem k marketu společnosti Lidl Česká republika v.o.s. Podnět k odprodeji předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Cena úřední předmětného pozemku v k.ú. a obci Šumperk dle znaleckého posudku č. 1972 – 06/2012 vypracovaného znalcem Ing. Milanem Kalousem dne 22. 2. 2012 činí 9 820,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku dle téhož posudku činí 17 490,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 1. 2009 a ze dne 15. 12. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace doporučuje odprodej předmětného pozemku do vlastnictví společnosti Lidl Česká republika v.o.s.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 19. 3. 2012:
V daném případě lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 12. 3. 2012:
Na základě a v intencích usnesení K – MP ze dne 22. 6. 2009 odbor majetkový a právní opakovaně bezvýsledně od roku 2009 žádal společnost Lidl Česká republika v.o.s. o vyjádření k návrhu na odprodej předmětného pozemku. K - MP proto svým usnesením ze dne 7. 11. 2011 zastavila projednávání záležitosti odprodeje předmětného pozemku z důvodu nezájmu společnosti Lidl Česká republika v.o.s. odkoupit tento pozemek. Odbor majetkový následně informoval Správu silnic Olomouckého kraje o přijatém usnesení K – MP a současně navrhl uzavření nájemní smlouvy na předmětný pozemek se společností Lidl Česká republika v.o.s.  Na základě jednání o nájemní smlouvě společnost Lidl Česká republika v.o.s. upřednostňuje odkoupení předmětného pozemku. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví společnosti Lidl Česká republika v.o.s., IČ: 26178541, za kupní cenu ve výši 17 490,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví společnosti Lidl Česká republika v.o.s. byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 3. 2012 do 27. 4. 2012.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 2047/42 ost. pl. o výměře 38 m2 v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví společnosti Lidl Česká republika v.o.s., IČ: 26178541, za kupní cenu ve výši 17 490,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 4.

Odprodej části pozemku v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Ing. Ivo Brachtla, CSc.

Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Litovel v ulici Žerotínova. Jedná se o pozemek s veřejnou zelení.

O odprodej části pozemku požádal Ing. Ivo Brachtl. Předmětná část pozemku se nachází před jeho rodinným domem čp. 109 v Litovli a pro jiný subjekt je nevyužitelný. Záměrem Ing. Brachtla je vysadit zde zeleň pro částečné odstínění silničního provozu v Žerotínově ulici, do které jsou situována okna domu. 

Úřední cena předmětné nemovitosti v k.ú. Litovel dle znaleckého posudku č. 5731 –28/12 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 23. 2. 2012 činí 12 410,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětné nemovitosti dle téhož znaleckého posudku činí 14 400,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 8. 2011:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s odprodejem části pozemku parc. č. 1577/30 ost. pl. o výměře cca 14 m2 v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace do vlastnictví Ing. Ivo Brachtla, CSc. Předmětná část pozemku je pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebná. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 26. 9. 2011:

V daném případě lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví Ing. Ivo Brachtla za kupní cenu ve výši 14 400,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví Ing. Ivo Brachtla byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 3. 2012 do 27. 4. 2012.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 1577/30 ost. pl. o výměře 37 m2, dle geometrického plánu č. 2391 – 72/2011 pozemek parc. č. 1577/30 díl „a“ o výměře 37 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. st. 311/1 zast. pl. o celkové výměře 281 m2, v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví Ing. Ivo Brachtla za kupní cenu ve výši 14 400,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 5., 3. 1.
Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov (dříve Střední průmyslové školy oděvní, Prostějov, Vápenice 1) se nacházejí v k.ú. a obci Prostějov. Konkrétně se jedná o budovu domova mládeže se zastavěným pozemkem a ostatní plochou zelení, která s domovem mládeže tvoří jednotný funkční celek. Žádost o odprodej budovy se zastavěným pozemkem podala v roce 2010 společnost H&D, a.s., která je vlastníkem sousedních nemovitostí.

Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov dle znaleckého posudku č. 2344 – 54/11 ze dne 9. 7. 2011, ve znění dodatku ze dne 10. 8. 2011, vyhotoveného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou činí 4 550 000,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 15. 11. 2010:

Obdrželi jsme požadavek odboru majetkového a právního na vydání stanoviska k žádosti společnosti H&D, a.s. na odkoupení budovy domova mládeže Olomoucká 7-9, č. p. 2942, Prostějov, obč. vyb. s pozemky. Na rok 2011 je odborem školství mládeže a tělovýchovy navržena z rozpočtu Olomouckého kraje rekonstrukce druhého objektu domova mládeže školy, a to budovy Palečkova 1, Prostějov. Z tohoto důvodu bude objekt domova mládeže Olomoucká 7-9 do dokončení rekonstrukce využit. Následně dojde k jeho uvolnění a bude nabídnut k prodeji. Z výše uvedeného důvodu doporučujeme řešit případný prodej budovy domova mládeže Olomoucká 7-9 až po dokončení rekonstrukce domova mládeže Palečkova 1, Prostějov.

K – MP svým usnesením ze dne 6. 12. 2010 pozastavila projednávání záležitosti odprodeje předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov do doby dokončení rekonstrukce domova mládeže Palečkova 1, Prostějov, nejpozději však do 31. 12. 2011. 
Odbor majetkový a právní informoval společnost H&D, a.s. o přijatém usnesení K – MP.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 3. 6. 2011:

Obdrželi jsme návrh Střední školy designu a módy, Prostějov k odprodeji budovy domova mládeže Olomoucká 7- 9, Prostějov. V současné době je dokončována rekonstrukce budovy domova mládeže Palečkova 1, Prostějov, kam budou ubytovaní žáci přesunuti a objekt domova mládeže na ul. Olomoucká 7-9 nebude od 1. 9. 2011 využíván. Z výše uvedeného důvodu doporučujeme nabídnout budovu domova mládeže Olomoucká 7-9 k prodeji a předložit tento návrh k projednání samosprávným orgánům kraje. Navrhujeme, aby finanční prostředky získané z prodeje nemovitostí byly převedeny do rozpočtu školy a využity na rekonstrukci nákladního výtahu v domově mládeže na ul. Palečkova 1 a vzhledem k tomu, že budova tohoto domova mládeže je vytápěna dálkově, na rekonstrukci kotelny se změnou topného media na plynovou kotelnu.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 17. 6. 2011:

Ze stanoviska odboru školství, mládeže a tělovýchovy vyplývá, že v tomto případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Rada Olomouckého kraje schválila záměr Olomouckého kraje odprodat budovu č.p. 2942, Prostějov, obč. vyb. na pozemku parc. č. 5402 zast. pl., pozemek parc. č. 5402 zast. pl. o výměře 346 m2 a část pozemku parc. č. 5403 ost. pl. o výměře 438 m2, dle geometrického plánu č. 4637 – 551/2010 ze dne 22. 11. 2010 pozemek parc. č. 5403/1 ost. pl. o výměře 438 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, za minimální kupní cenu ve výši 4 550 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Prostějov, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 10. 2011 do 21. 11. 2011 a v termínu od 30. 1. 2012 do 30. 3. 2012.
V průběhu posledního zveřejnění Olomoucký kraj obdržel dvě cenové nabídky, a to:

1. od manželů Evy a Michala Vorrethových, kteří za předmětné nemovitosti nabízí kupní cenu ve výši 4 650 000,- Kč.
Manželé Vorrethovi ve své nabídce uvádějí: „Reagujeme na Vaši nabídku odkoupení předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov a předkládáme naši nabídku ve výši 4 650 000,- Kč, ale vzhledem ke skutečnému stavu uvedených nemovitostí bychom rádi o této nabídkové ceně chtěli ještě jednat, vzhledem k tomu, že tuto nemovitost velice dobře známe, neboť manžel je zaměstnancem SŠDAM v Prostějově a výše uvedené nemovitosti měl na starost včetně údržby. Oba jsme osoby samostatně výdělečně činní, s ohledem na zaměření naší činnosti hledáme v Prostějově jako prostory vhodné pro komerční účely –zřízení kanceláří, tak bydlení. Našim záměrem je výše uvedené nemovitosti kompletně zrekonstruovat, avšak ponechat budově její původní podobu a funkčnost. Máme zajištěno uhrazení celé výše kupní ceny, jsme schopni nemovitosti zrekonstruovat a s ohledem na rozšíření prostor, přičemž v současné době máme pronajaty prostory, které již nejsou dostačující, jsme schopni zajistit další pracovní příležitosti a zázemí většího počtu zaměstnanců.“

2. od společnosti CONSIT s.r.o., která za předmětné nemovitosti nabízí kupní cenu ve výši 4 620 000,- Kč.

Společnost CONSIT s.r.o. ve své nabídce uvádí: „Na základě záměru Olomouckého kraje odprodat nemovitý majetek předkládáme následující nabídku. Navrhovaná kupní cena: 4 620 000,- Kč. Účel využití: Medical house – lékárna + ordinace lékařů. K domu dále vybudovat příjezd, parkovací stání a bezbariérový přístup. Zdůvodnění záměru: V Prostějově je řada lékařů v různých soukromých ordinacích po celém městě. Pro občany bývá často komplikované navštěvovat různé specialisty v různých místech města a následně ještě lékárnu. Domníváme se, že tento podnikatelský záměr by byl užitečný i pro občany města Prostějova.“

K – MP navrhla Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej budovy č.p. 2942, Prostějov, obč. vyb. na pozemku parc. č. 5402 zast. pl., pozemek parc. č. 5402 zast. pl. o výměře 346 m2 a části pozemku parc. č. 5403 ost. pl. o výměře 438 m2, dle geometrického plánu č. 4637 – 551/2010 ze dne 22. 11. 2010 pozemek parc. č. 5403/1 ost. pl. o výměře 438 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, do vlastnictví společnosti CONSIT s.r.o. za kupní cenu ve výši 4 620 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 2. 5. 2012:

Odbor majetkový a právní navrhuje s ohledem na nabídnuté ceny odprodat předmětné nemovitosti do společného jmění manželů Evy a Michala Vorrethových  za následujících podmínek: 

1. Nabyvatelé se zaváží, že:

a) předmětnou budovu bude využívat výhradně pro zřízení kanceláří a dlouhodobého bydlení. 

b) v předmětné budově zřídí kanceláře a byty nejpozději do dvou let po nabytí předmětné budovy do svého vlastnictví a tyto nebytové a bytové prostory budou za tímto účelem využívány minimálně do 31. 12. 2022 

2. Nabyvatelé se zaváží pro případ převodu předmětné budovy z jejich vlastnictví do vlastnictví třetí osoby v období od uzavření kupní smlouvy do 31. 12. 2022 převést na tuto osobu spolu s vlastnickým právem i závazky uvedené v bodu 1., tj. nabyvatelé se před převodem vlastnictví předmětné budovy do vlastnictví třetí osoby zaváží zajistit, aby se taková třetí osoba smluvně zavázala vůči Olomouckému kraji plně dodržet všechny podmínky stanovené v bodě 1., a aby pro případ porušení kterékoliv z podmínek dle bodu 1. byla tato třetí osoba vázána sankcemi dle bodu 3. Nabyvatelé se dále zaváží, že budou Olomoucký kraj o zamýšleném převodu na třetí osobu v dostatečném časovém předstihu informovat.

3. Pro případ porušení kterékoliv z výše uvedených podmínek se nabyvatelé zaváží zaplatit Olomouckému kraji smluvní pokutu ve výši 250 000,- Kč, přičemž touto smluvní pokutou není dotčen nárok Olomouckého kraje na náhradu škody. Smluvní pokutu jsou nabyvatelé povinni uhradit do 60 dnů od doručení výzvy Olomouckého kraje k její úhradě. Tím není dotčen nárok Olomouckého kraje na náhradu škody vzniklé porušením povinnosti nabyvatelů.

4. V případě porušení kterékoliv z výše uvedených podmínek nabyvateli je Olomoucký kraj také oprávněn od kupní smlouvy odstoupit. 

Odbor majetkový a právní dále navrhuje, aby vybraní zájemci uhradili kupní cenu a veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva před uzavřením kupní smlouvy a nejpozději do 4 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje. Dále navrhujeme, aby v případě, že manželé Eva a Michal Vorrethovi nesplní tyto podmínky, bylo jednáno o odprodeji předmětných nemovitostí s druhým zájemcem. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej budovy č.p. 2942, Prostějov, obč. vyb. na pozemku parc. č. 5402 zast. pl., pozemek parc. č. 5402 zast. pl. o výměře 346 m2 a části pozemku parc. č. 5403 ost. pl. o výměře 438 m2, dle geometrického plánu č. 4637 – 551/2010 ze dne 22. 11. 2010 pozemek parc. č. 5403/1 ost. pl. o výměře 438 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, do společného jmění manželů Evy a Michala Vorrethových za kupní cenu ve výši 4 650 000,- Kč a za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí kupní cenu a veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí před uzavřením kupní smlouvy. Kupní smlouva bude uzavřena a kupní cena bude uhrazena nejpozději do 4 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti společnosti CONSIT s.r.o. o odprodej budovy č.p. 2942, Prostějov, obč. vyb. na pozemku parc. č. 5402 zast. pl., pozemek parc. č. 5402 zast. pl. o výměře 346 m2 a části pozemku parc. č. 5403 ost. pl. o výměře 438 m2, dle geometrického plánu č. 4637 – 551/2010 ze dne 22. 11. 2010 pozemek parc. č. 5403/1 ost. pl. o výměře 438 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, z důvodu jejich převodu jinému zájemci.

Pro případ, že manželé Eva a Michal Vorrethovi neuzavřou kupní smlouvu a neuhradí kupní cenu v termínu do 4 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje, Rada Olomouckého kraje svým usnesením uložila vedoucí odboru majetkového a právního jednat se společností  CONSIT s.r.o. o odprodeji předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov za kupní cenu ve výši 4 650 000,- Kč a předložit tuto záležitost k projednání Radě Olomouckého kraje v nejbližším možném termínu. 

k návrhu usnesení bod 2. 6., 2. 7.
Odprodej pozemku v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy, Základní školy a Mateřské školy Prostějov, Komenského 10.

Předmětný pozemek v hospodaření Střední školy, Základní školy a Mateřské školy Prostějov, Komenského 10 se nachází v  ulici Komenského v Prostějově. O odprodej pozemku požádala společnost MANTHELLAN a.s., která ve své žádosti mj. uvádí: „Naše společnost po úspěšném výběrovém řízení, které proběhlo v gesci města Prostějova, připravuje projekt výstavby společensko-obchodního centra na ulici Komenského. Záměr výstavby uvedeného centra bezprostředně navazuje na školské zařízení Olomouckého kraje. Svou částí podzemních parkovacích státní zasahuje záměr výstavby společensko-obchodního centra do pozemku parc. č. 102/2 v k.ú. a obci Prostějov, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Při místním šetření jsme zjistili, že s největší pravděpodobností část dotčeného pozemku je součástí zelené plochy před stávajícím Kulturním a společenským centrem, na části pozemku je postavena zeď, která odčleňuje vnitroblok školy od okolí a část pozemku je součástí vnitrobloku. Dovolujeme si požádat o posouzení prodeje uvedeného pozemku v celé své výměře. Přesun dotčené zdi na hranici pozemku parc. č. 102/2 pochopitelně zabezpečíme na vlastní náklady.“  

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Prostějov dle znaleckého posudku č. 1337 – 44/11 ze dne 30. 5. 2011 vypracovaného soudním znalcem Ing. Martinem Adamčíkem dne 30. 5. 2011 činí 85 290,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 100 500,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 29. 3. 2011:

Proti prodeji pozemku nemáme námitky za podmínky, že bude přesunuto zděné oplocení, které odděluje prostory školy od okolí, na hranici pozemku a provedena jeho jednotná úprava. Další podmínkou je přemístění ochranné sítě kolem hřiště a oprava stávající betonového hřiště, pokud dojde k jeho porušení, a to vše na náklady investora.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 18. 5. 2011:

V tomto případě nebyla naplněna definice stavebního pozemku pro účely DPH, tudíž lze aplikovat osvobození od daně.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 26. 7. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek parc. č. 102/2 ost. pl. o výměře 67 m2 v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy, Základní školy a Mateřské školy Prostějov, Komenského 10, do vlastnictví společnosti MANTHELLAN a.s., IČ: 28205618, za kupní cenu ve výši 100 500,- Kč (tedy 1500,- Kč za m2) a za podmínek stanovených odborem školství, mládeže a tělovýchovy. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Prostějov, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 7. 2011 do 29. 8. 2011.

V průběhu zveřejnění obdržel Olomoucký kraj připomínky Ing. Pavla Burši, který se vyjadřoval k návrhu kupní ceny a upozornil, že v této konkrétní lokalitě město Prostějov sousední pozemek parc. č. 7907/2 prodávalo v červnu roku 2010 dle oficiálního tiskového sdělení úřadu témuž investorovi za cenu 2214,30 Kč, přičemž v této oblasti vycházelo pro něj ze znaleckého posudku v částce 2 100,- Kč za m2 plochy. 

Odbor majetkový a právní zadal vypracování dalšího znaleckého posudku a zahájil jednání se společností MANTHELLAN a.s., která si také nechala vypracovat svůj  znalecký posudek na stanovení ceny obvyklé předmětného pozemku. 

Vzhledem k tomu, že ani poté nedošlo ke shodě, neboť ceny stanovené znaleckými posudky se lišily, bylo dohodnuto, že odbor majetkový a právní objedná zpracování znaleckého posudku u soudního znalce Ing. Jana Dostála. 

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Prostějov dle znaleckého posudku č. 3068 – 023/2012 ze dne 20. 3. 2012 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 15. 3. 2012 činí 28 550,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 167 500,- Kč, tj. 2 500,- Kč/m2.

Společnost MANTHELLAN a.s. s takto stanovenou výší kupní ceny souhlasí, přestože se domnívá, cena obvyklá je s ohledem na charakter pozemku (část pozemku je zelená plocha, část pozemku je zastavěna zdí, část pozemku je součástí vnitrobloku školského zařízení) nepřiměřeně vysoká.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 22. 5. 2012:

Odbor majetkový a právní na základě všech výše uvedených skutečností a poté, co  prověřil skutečně sjednanou kupní cenu za odprodej pozemků v této lokalitě z vlastnictví města Prostějova (její výše je 2 214,34 Kč/m2), navrhuje odprodat  předmětný pozemek společnosti MANTHELLAN a.s. za kupní cenu ve výši 167 500,- Kč, tj. 2 500,- Kč/m2.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení pozemku parc. č. 102/2 ost. pl. o výměře 67 m2 v k.ú. a obci Prostějov mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností MANTHELLAN a.s., IČ: 28205618, jako budoucím kupujícím za kupní cenu ve výši 167 500,- Kč a za podmínek stanovených odborem školství, mládeže a tělovýchovy. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do šesti měsíců ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba společenskoobchodního centra na ulici Komenského v Prostějově kolaudována.  Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 102/2 ost. pl. o výměře 67 m2 v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy, Základní školy a Mateřské školy Prostějov, Komenského 10, do vlastnictví společnosti MANTHELLAN a.s., IČ: 28205618, za kupní cenu ve výši 167 500,- Kč a za podmínek stanovených odborem školství, mládeže a tělovýchovy s tím, že nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do šesti měsíců ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba společenskoobchodního centra na ulici Komenského v Prostějově kolaudována.  Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 8., 3. 2.
Odprodej pozemků v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střediska sociální prevence Olomouc, příspěvkové organizace.

Předmětné pozemky v hospodaření Střediska sociální prevence Olomouc, příspěvkové organizace se nacházejí v jedné z nejlukrativnějších lokalit Olomouce na ulici Dvořákova a jsou pro činnost této příspěvkové organizace nepotřebné. Pozemky jsou vhodné k zastavění. Podnět k odprodeji pozemků podal odbor sociálních věcí. 

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc dle znaleckého posudku č. 3054 – 009/2012 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 30. 1. 2012 činí 1 062 280,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 1 399 500,- Kč, tj. 1 500,- Kč/m2.

Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 13. 9. 2011:

Obdrželi jsme oznámení ředitelky Střediska sociální prevence Olomouc, příspěvkové organizace o neupotřebitelnosti nemovitého majetku. Jedná se o pozemky parc. č. 429/95 zahrada a část pozemku parc. č. 429/18 zahrada v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc. Jelikož uvedené pozemky (jejich část) nejsou příspěvkovou organizací využívány a v sociální oblasti nemáme pro ně jiné další využití, pokládáme je za neupotřebitelné. Možnost jejich odprodeje z vlastnictví Olomouckého kraje jsme projednali s ředitelkou příspěvkové organizace a sdělujeme, že k případnému odprodeji nemáme žádné připomínky.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 12. 12. 2011:

V daném případě lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.

K – MP svým usnesením doporučila Radě Olomouckého kraje schválit záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc za minimální kupní cenu ve výši 1 399 500,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc za minimální kupní cenu ve výši 2 500 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc za minimální kupní cenu ve výši 2 500 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 3. 2012 do 18. 5. 2012.
V průběhu posledního zveřejnění Olomoucký kraj obdržel šest cenových nabídek, a to:

1. od pana Ing. Tomáše Uvízla, který za předmětnou nemovitost nabízí kupní cenu ve výši 4 070 000,- Kč. 

2. od společnosti E – Munitor s.r.o., která za předmětnou nemovitost nabízí kupní cenu ve výši 4 025 000,- Kč.

Předmět podnikání: výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona - pronájem nemovitostí, bytů a nebytových prostor.

3. od společnosti W – HOUSING s.r.o., která za předmětnou nemovitost nabízí kupní cenu ve výši 3 360 000,- Kč.

Předmět podnikání: realitní činnost, správa a údržba nemovitostí, reklamní činnost a marketing, inženýrská činnost v investiční výstavbě, zprostředkování obchodu a služeb.

4. od společnosti CERVUS s.r.o., která za předmětnou nemovitost nabízí kupní cenu ve výši 3 262 745,- Kč. 

	Předmět podnikání: veterinární činnost, myslivost, zemědělství, výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona. 
5. od společnosti AUTO Hlaváček a.s., která za předmětnou nemovitost nabízí kupní cenu ve výši 2 900 000,- Kč.

Předmět podnikání: obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona, opravy silničních vozidel, silniční motorová doprava - nákladní vnitrostátní provozovaná vozidly o největší povolené hmotnosti do 3,5 tuny včetně, - nákladní vnitrostátní provozovaná vozidly o největší povolené hmotnosti nad 3,5 tuny, - nákladní mezinárodní provozovaná vozidly o největší povolené hmotnosti do 3,5 tuny včetně, - nákladní mezinárodní provozovaná vozidly o největší povolené hmotnosti nad 3,5 tuny, - vnitrostátní příležitostná osobní, - taxislužba 




6. od pana Jana Frídla, který za předmětnou nemovitost nabízí kupní cenu ve výši 2 555 000,- Kč. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 429/95 zahrada o výměře 603 m2 a části pozemku parc. č. 429/18 zahrada o výměře 330 m2, dle geometrického plánu č. 1807 – 435/2011 ze dne 5. 1. 2012 pozemek parc. č. 429/18 díl „a“ o výměře 330 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 429/95 zahrada o celkové výměře 933 m2, vše v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střediska sociální prevence Olomouc, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana Ing. Tomáše Uvízla za kupní cenu ve výši 4 070 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádostem společnosti W – HOUSING s.r.o., společnosti E – Munitor s.r.o., společnosti AUTO Hlaváček a.s., společnosti CERVUS s.r.o. a pana Jana Frídla o odprodej pozemku parc. č. 429/95 zahrada o výměře 603 m2 a části pozemku parc. č. 429/18 zahrada o výměře 330 m2, dle geometrického plánu č. 1807 – 435/2011 ze dne 5. 1. 2012 pozemek parc. č. 429/18 díl „a“ o výměře 330 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 429/95 zahrada o celkové výměře 933 m2, vše v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střediska sociální prevence Olomouc, příspěvkové organizace z důvodu jejich převodu jinému zájemci.
Pro případ, že pan Ing. Tomáš Uvízl neuzavře kupní smlouvu a neuhradí kupní cenu v termínu do 4 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje, Rada Olomouckého kraje uložila vedoucí odboru majetkového a právního jednat se společností E – Munitor s.r.o o odprodeji předmětných nemovitostí v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc za kupní cenu ve výši 4 025 000,- Kč a předložit tuto záležitost k projednání Radě Olomouckého kraje v nejbližším možném termínu. 

k návrhu usnesení bod 2. 9.

Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Určice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Centra sociálních služeb Prostějov, příspěvková organizace, do vlastnictví obce Určice.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Centra sociálních služeb Prostějov, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Určice. Jedná se o areál bývalých chráněných dílen, který je již od roku 2005 nevyužíván. Součástí areálu jsou dvě hlavní budovy (budova ergoterapie a budova centra sociálních služeb), dvě vedlejší stavby (bývalá márnice a dřevěná kůlna), venkovní úpravy, pozemky a porosty. 

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. Určice dle znaleckého posudku č. 2365 – 75 - 2011 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 27. 8. 2011 činí 1 342 140,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 500 000,- Kč.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 21. 7. 2010:
U prodávaných nemovitostí lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.

Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 24. 10. 2007:

Odbor sociálních věcí souhlasí s odprodejem předmětných nemovitostí. Jedná se o nepotřebný majetek.
Areál bývalých chráněných dílen byl bezúspěšně nabízen k odprodeji od roku 2008. Až v průběhu posledního zveřejnění (od 7. 3. 2011 do 2. 5. 2011) obdržel Olomoucký kraj žádost obce Určice o bezúplatný převod předmětných nemovitostí do vlastnictví obce a cenovou nabídku pana Jindřicha Skácela. Pan Jindřich Skácel nabídl za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 501 000,- Kč.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svými usnesením ze dne 24. 6. 2011:

1. schválilo odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Určice se všemi součástmi a příslušenstvím z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Centra sociálních služeb Prostějov, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Barbory a Jindřicha Skácelových za kupní cenu ve výši 501 000,- Kč. Nabyvatelé uhradí kupní cenu a veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, minimálně ve výši 9 200,- Kč, a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí před uzavřením kupní smlouvy.
2. nevyhovělo žádosti obce Určice o bezúplatný převod předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Určice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Centra sociálních služeb Prostějov, příspěvkové organizace, z důvodu jejich odprodeje jinému zájemci.
Následně Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 16. 12. 2011 revokovalo usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/20/21/2011, bod 2. 4., ze dne 24. 6. 2011 ve věci odprodeje nemovitostí v k.ú. a obci Určice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Centra sociálních služeb Prostějov, příspěvkové organizace do společného jmění manželů Barbory a Jindřicha Skácelových. 
Dne 9. 3. 2012 Olomoucký kraj obdržel žádost obce Určice o odkoupení předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Určice do vlastnictví obce. Starosta obce v této žádosti mj. uvádí:

„Dovoluji si Vás jménem Zastupitelstva obce Určice požádat o možnost zvážení odprodeje nemovitého majetku v k.ú. a obci Určice z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Určice. Důvodem naší žádosti je jevící se potřeba vybudování zařízení buď Domova pro seniory nebo Domova pro osoby se zdravotním postižením (dle § 48, popřípadě §49, zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách) pro naši spádovou oblast obcí Alojzov, Dětkovice, Kobylničky, Křenůvky, Myslejovice a Seloutky, což je záměrem Zastupitelstva obce Určice již několik roků. V neposlední řadě je dalším důvodem podání naší žádosti umístění těchto dnes již historicky významných objektů v samém středu obce, v bezprostřední blízkosti kostela sv. Jana Křtitele, fary a nově vybudované budovy obecního úřadu. S přihlédnutím k historii původního kláštera a chudobince jsme dospěli v zastupitelstvu obce k názoru zasadit se o uchování dědictví otců a historických tradic obce Určice. 

Dovolujeme si touto žádostí nabídnout Olomouckému kraji za odprodej předmětných nemovitostí finanční částku 753 000,- Kč.“

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Určice se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Centra sociálních služeb Prostějov, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Určice za kupní cenu v celkové výši 753 000,- Kč. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Prostějov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 4. 2012 do 25. 5. 2012.

V průběhu zveřejnění nebyly k uvedenému záměru Olomouckého kraje vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej budovy č. p. 77, Určice, objekt k bydlení na pozemku parc. č. 5 (bývalá budova ergoterapie a bývalá budova centra sociálních služeb), pozemky parc. č. 5 zast. plocha o výměře 653 m2 a parc. č. 6 ost. pl. o výměře 300 m2, vše v k.ú. a obci Určice, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s vedlejšími stavbami (bývalá márnice a dřevěná kůlna), venkovními úpravami a trvalými porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Centra sociálních služeb Prostějov, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Určice za kupní cenu v celkové výši 753 000,- Kč. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 10.

Odprodej částí pozemku v k.ú. a obci Bílá Lhota z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci do vlastnictví obce Bílá Lhota. 

Části předmětného pozemku v hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci se nacházejí v k.ú. a obci Bílá Lhota. Jedná se o pozemky kolem hasičské zbrojnice ve vlastnictví obce Bílá Lhota, které jsou zastavěny vjezdem a místní komunikací. O odprodej těchto pozemků požádala obec Bílá Lhota.

Úřední cena částí předmětného pozemku v k.ú. Bílá Lhota dle znaleckého posudku č. 2443 – 153/2011 vypracovaného znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou 13. 12. 2011 činí 4 140,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 2 000,- Kč. 

Vyjádření odboru kultury a památkové péče ze dne 11. 10. 2011:
Odbor kultury a památkové péče souhlasí s odprodejem částí pozemku parc. č. 6, dle geometrického plánu č. 160-21/2011 ze dne 16. 2. 2011 pozemky parc. č. 6/2, parc. č. 6/3, parc. č. 6/4 a parc. č. 6/5 v k.ú. a obci Bílá Lhota do vlastnictví obce Bílá Lhota.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 27. 3. 2012:

V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 11. 1. 2012:
Vzhledem k tomu, že obec Bílá Lhota trvá na úplatných převodech nemovitého majetku a Olomoucký kraj v minulosti od obce pozemky odkupoval, navrhuje odbor majetkový a právní realizovat převod do vlastnictví obce Bílá Lhota za úplatu.

Vyjádření obce Bílá Lhota ze dne 20. 3. 2012:

Obec Bílá Lhota na základě usnesení zastupitelstva obce souhlasí s odkupem částí předmětného pozemku za kupní cenu ve výši 4 140,- Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat části předmětných pozemků v k.ú. a obci Bílá Lhota z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, do vlastnictví obce Bílá Lhota, IČ: 00298662, za kupní cenu ve výši 4 140,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva v minimální výši 1 500,- Kč a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Bílá Lhota byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 3. 2012 do 25. 5. 2012.

V průběhu zveřejnění nebyly k uvedenému záměru Olomouckého kraje vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej částí pozemku parc. č. 6 ost. pl. o výměře 76 m2, dle geometrického plánu č. 160-21/2011 ze dne 16. 2. 2011 pozemky parc. č. 6/2 ost. pl. o výměře 34 m2, parc. č. 6/3 ost. pl. o výměře 35 m2, parc. č. 6/4 ost. pl. o výměře 5 m2 a parc. č. 6/5 ost. pl. o výměře 2 m2, vše v k.ú. a obci Bílá Lhota z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, do vlastnictví obce Bílá Lhota, IČ: 00298662, za kupní cenu v celkové výši 4 140,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva v minimální výši 1 500,- Kč a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 11.

Odprodej pozemku v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví společnosti KARAT Software a.s.

Část předmětného pozemku v nájmu Středomoravské nemocniční a.s. se nachází v k.ú. a obci Přerov na okraji areálu přerovské nemocnice. O odprodej části pozemku požádala společnost KARAT Software a.s., která je vlastníkem sousedních nemovitostí. 

Společnost KARAT Software a.s. ve své žádosti mj. uvádí: „Naše společnost v minulosti uzavřela kupní smlouvu se statutárním městem Přerovem na nemovitost, která se nachází v bezprostředním sousedství s Vaším pozemkem. Jedná se o budovu bývalé rehabilitace s přilehlými pozemky, které byly rozděleny před vlastním majetkoprávním převodem. Nová hranice tohoto pozemku před uzavřením naší kupní smlouvy byla vytýčena v bezprostřední blízkosti s budovou (objekt č.p. 2881) stojící na pozemku parc. č. 2554/13, a to bez ohledu na reálné využití předmětné budovy. Uvedená hranice pozemku parc. č. 2559/1 v k.ú. a obci Přerov ve vztahu k předmětné budově vede zcela nevhodně a to tak, že omezuje využití této budovy. Náš požadavek spočívá v posunutí hranice o několik metrů od stávající hranice pozemku parc. č. 2559/1 v k.ú. a obci Přerov – celkem se jedná o 426,25 m2. uvedený požadavek odkupu části Vašeho pozemku navrhujeme realizovat za těchto podmínek:

a) naše společnost zadá na svoje náklady vyhotovení příslušného geometrického plánu a znaleckého posudku,

b) naše společnost před podáním návrhu na vklad vlastnického práva na předmětnou část pozemku uhradí kupní cenu,

c) naše společnost souhlasí se zřízením věcného břemene pro vedení a údržbu inženýrských sítí.

Poznamenáváme, že využití budovy (objekt č.p. 2881 v k.ú. Přerov) na pozemku parc. č. 2554/13 v k.ú. a obci Přerov odpovídá schválenému územnímu plánu a tedy provoz této budovy není v rozporu s územním plánem.“ 

Úřední cena i cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku dle znaleckého posudku č. 41/12 vypracovaného soudním znalcem Jiřím Pazderou dne 15. 3. 2012 snížená o hodnotu věcného břemene činí 80 890,- Kč. 
Vyjádření odboru zdravotnictví ze dne 27. 9. 2011:

Předmětný pozemek je v nájmu společnosti Středomoravská nemocniční a.s. V příloze zasíláme kopii vyjádření této společnosti a její stanovisko doporučujeme zohlednit.

Vyjádření společnosti Středomoravská nemocniční a.s. ze dne 13. 9. 2011 a 23. 2. 2012:

Hranici pozemku lze posunout směrem ke komunikaci - hranice může být stanovena cca 1 m od okraje komunikace za splnění následujících podmínek:

1. Zadní vjezdová brána musí být v upraveném provedení zachována. Úprava brány musí být zprojektována a realizována na náklady žadatele.

2. V okolí zásobníku kapalného kyslíku je nutné zajistit dostatečný ochranný a manipulační prostor pro zásobování areálu nemocnice.

3. Přes pozemek vedou kabely okružní sítě elektrické energie. Požadujeme přeložení okružní sítě elektrické energie se zbudování nových jistících a propojovacích skříní, lze akceptovat i zřízení věcného břemene uložení inženýrských sítí a přístupu k nim. 

Žádáme, aby nová hranice pozemku byla navrhována za naší účasti jako provozovatele areálu nemocnice.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 30. 3. 2012:
V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 3. 4. 2012:

Dne 7. 3. 2012 se uskutečnilo šetření na místě samém ve věci případného odprodeje části předmětného pozemku v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví společnosti KARAT Software a.s. a ve věci zřízení věcného břemene na část pozemku, spočívajícího v právu vedení a užívání kabelů okružní sítě elektrické energie. Místního šetření se zúčastnili zástupci společnosti KARAT Software a.s., geodetické společnosti GEOKAM Přerov s.r.o., společnosti Středomoravské nemocniční a.s. a odboru majetkového a právního. Na místě samém byly dohodnuty nové hranice pro rozdělení pozemku parc. č. 2559/1 ost. pl. v k.ú. a obci Přerov. Zástupce nemocnice dále objasnil vedení kabelů okružní sítě elektrické energie v předmětném pozemku. Na základě návrhu geometrického plánu společnost KARAT Software a.s. i společnost Středomoravská nemocniční a.s. odsouhlasily zatížení celé části odděleného pozemku věcným břemenem vedení a užívání kabelů okružní sítě elektrické energie, a to ve prospěch Olomouckého kraje.  

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví společnosti KARAT Software a.s., IČ: 25352687, za kupní cenu ve výši 80 890,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na vedení a užívání kabelů okružní sítě elektrické energie v předmětném pozemku. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou nemovitost v k.ú. a obci Přerov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 3. 2012 do 25. 5. 2012.

V průběhu zveřejnění nebyly k uvedenému záměru Olomouckého kraje vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 2559/1 ost. pl. o výměře 350 m2, dle geometrického plánu č. 5548 – 29/2012 ze dne 15. 3. 2012 pozemek parc. č. 2559/13 ost. pl. o výměře 350 m2, v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví společnosti KARAT Software a.s., IČ: 25352687, za kupní cenu ve výši 80 890,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na vedení a užívání kabelů okružní sítě elektrické energie v předmětném pozemku. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na část pozemku parc. č. 2559/1 ost. pl. v k.ú. a obci Přerov, dle geometrického plánu č. 5548 – 29/2012 ze dne 15. 3. 2012 pozemek parc. č. 2559/13 ost. pl. o výměře 350 m2, spočívajícího v právu vedení a užívání kabelů okružní sítě elektrické energie včetně jistících a propojovacích skříní na a v předmětném pozemku a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním předmětných sítí mezi Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene a společností KARAT Software a.s., IČ: 25352687 jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně a na dobu neurčitou. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena současně s kupní smlouvou na část předmětného pozemku.
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