Důvodová zpráva:

Odprodej pozemků v k.ú. Jestřebíčko a v k.ú. Jestřebí u Zábřeha, obec Jestřebí z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR - Lesy České republiky, s.p. 

Předmětné pozemky v k.ú. Jestřebíčko a k.ú. Jestřebí u Zábřeha v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v korytě vodního toku Jestřebský potok. O odprodej předmětných pozemků za cenu stanovenou znaleckým posudkem požádaly Lesy České republiky, s.p. Veškeré náklady za vyhotovení znaleckých posudků, kupních smluv, správních poplatků atd. uhradí Lesy České republiky, s.p. 

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. Jestřebíčko a v k.ú. Jestřebí u Zábřeha, obec Jestřebí dle znaleckého posudku č. 1209-59/2011 ze dne 5. 12. 2011 vyhotoveného znalcem Ing. Petrem Hoškem 3 370,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož posudku činí 22 260,- Kč celkem.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 4. 2012:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s odprodejem pozemku parc. č. 426/2 vodní plocha o výměře 337 m2 v k.ú. Jestřebíčko, obec Jestřebí a pozemku parc. č. 491/2 vodní plocha o výměře 34 m2 v k.ú. Jestřebí u Zábřeha, obec Jestřebí z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p. Předmětné pozemky jsou pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebné.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 27. 3. 2012:

Ze stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace vyplývá, že v tomto případě lze aplikovat osvobození od DPH.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemky v k.ú. Jestřebíčko, obec Jestřebí a v k.ú. Jestřebí u Zábřeha, obec Jestřebí z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p., IČ: 42196451, za kupní cenu v celkové výši 22 260,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné pozemky v k.ú. Jestřebíčko a v k.ú. Jestřebí u Zábřeha z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p. byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 5. 2012 do 15. 6. 2012. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 426/2 vodní plocha o výměře 337 m2 v k.ú. Jestřebíčko, obec Jestřebí a pozemku parc. č. 491/2 vodní plocha o výměře 34 m2 v k.ú. Jestřebí u Zábřeha, obec Jestřebí z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Lesy České republiky, s.p., IČ: 42196451, za kupní cenu v celkové výši 22 260,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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