Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.

Odkoupení části pozemku v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština z vlastnictví paní Jiřiny Boxanové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace byla investorem stavby „Most ev.č. 315 – 027 Leština“. Na základě geometrického zaměření bylo zjištěno, že touto stavbou byly mj. dotčeny i části pozemku ve vlastnictví paní Jiřiny Boxanové. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Cena obvyklá (tržní) částí předmětného pozemku v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština dle znaleckého posudku č. 1983 – 17/2012 vypracovaného soudním znalcem Ing. Milanem Kalousem dne 24. 4. 2012 činí 5 630,- Kč, tj. 11,90,- Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 2. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním částí pozemků v k.ú. a obci Leština u Zábřeha, dotčených stavbami „Most ev.č. 315 – 028 Leština“ a „Most ev.č. 315 – 027 Leština“.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace  za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Kupní cena ve výši 18 920,- Kč, tj. 40,- Kč/m2, bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.

Paní Jiřina Boxanová s navrženým majetkoprávním vypořádáním částí předmětného pozemku souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení částí pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 1034/3 o výměře 473 m2, dle geometrického plánu č. 449-194/2011 ze dne 21. 9. 2011 pozemky parc. č. 1033/7 ost. pl. o výměře 28 m2 a parc. č. 1033/6 ost. pl. o výměře 445 m2, vše v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština, vše z vlastnictví paní Jiřiny Boxanové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 18 920,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 2.

Odkoupení pozemku v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR se nachází v k.ú. a obci Šternberk v areálu šternberské nemocnice. Na předmětném pozemku se nachází přístupová asfaltová komunikace a parkoviště k budově č.p. 1651, Šternberk, dům s pozemkem parc. č. 1787 zast. pl. o výměře 425 m2 v k.ú. a obci Šternberk, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Pozemkový fond ČR zaslal v roce 2010 Olomouckému kraji jako vlastníkovi sousedních nemovitostí podnět k uzavření nájemní smlouvy na pronájem předmětného pozemku. Nájemní smlouva byla uzavřena dne 18. 11. 2010.

Vyjádření odboru zdravotnictví, Středomoravské nemocniční a.s. a Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 19. 7. 2010 a ze dne 18. 8. 2012:
Pozemek parc. č. 1788, který léta užívá nemocnice ve Šternberku, byl vždy spojen s provozováním budovy na pozemku parc. č. 1787 – dříve nemocniční jesle – dnes prostory dále podnajaté nejen Zdravotnické záchranné službě Olomouckého kraje, příspěvkové organizaci, ale i soukromým ambulantním a odborným lékařům. Plocha parcely je propojena s nemocnicí inženýrskými sítěmi a zpevněnou komunikací s parkovištěm vozidel Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Navrhujeme místo pronájmu, jak nabízí Pozemkový fond ČR, získat pozemek do vlastnictví Olomouckého kraje.

Zdravotnická záchranná služba Olomouckého kraje, příspěvková organizace část předmětného pozemku využívá k příjezdu a výjezdu sanitních vozidel, k jejich parkování, k zásobování stanoviště a k zásobování kyslíku.

K – MP svým usnesením ze dne 23. 8. 2010 navrhla Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí, popřípadě odkoupení pozemku parc. č. 1788 zahrada o výměře 1 203 m2 v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR, IČ: 45797072, do vlastnictví Olomouckého kraje za podmínek stanovených Pozemkovým fondem ČR, popřípadě za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Vyjádření Pozemkového fondu ČR ze dne 15. 10. 2010:
Dle zákona č. 95/1999 Sb. o podmínkách převodu zemědělských a lesních pozemků z vlastnictví státu na jiné osoby a o změně zákona č. 569/1991 Sb., o Pozemkovém fondu České republiky, ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 357/1992 Sb., o dani dědické, dani darovací a dani z převodu nemovitostí, ve znění pozdějších předpisů, lze požadovat úplatný převod pozemku mimo veřejnou nabídku pouze jako vlastník stavby, a to pozemek pod stavbou a pozemek bezprostředně na zastavěný pozemek navazující v souladu s ust. § 5 odst. 6 zákona. Podmínkou pro uzavření kupní smlouvy je doložení uživatelského vztahu k požadovanému pozemku.

Dne 7. 3. 2011 požádal Pozemkový fond ČR o doložení listin prokazující právní nástupnictví pro Olomoucký kraj po právním předchůdci Nemocnici Šternberk a o vyjádření k vlastnictví trvalých porostů a staveb na předmětném pozemku. Dopisem ze dne 17. 3. 2011 odbor majetkový a právní zaslal Pozemkovému fondu ČR listiny prokazující právní nástupnictví Olomouckého kraje a rovněž vyjádření kraje k ocenění předmětného pozemku a k vlastnictví trvalých porostů a staveb na něm. 

Odbor majetkový a právní obdržel dne 22. 3. 2012 od Pozemkového fondu ČR znalecký posudek č. 5464 – 12/2012 ze dne 7. 2. 2012 na ocenění pozemku parc. č. 1788 zahrada o výměře 1 203 m2 v k.ú. a obci Šternberk. 

Obsahem znaleckého posudku, který vyhotovil Ing. Přemysl Klas, jsou:
1. ocenění staveb, a to:
1.1. plot na ocelové sloupky do betonových patek, nátěr                              2 045, 30 Kč

1.2. vrátka ocelová s výplní z drátěného pletiva vč. sloupků                            261,- Kč

1.3. vrata ocelová s výplní z drátěného pletiva včetně sloupků                        391, 40 Kč

1.4. plot z ocelových plotových rámů na ocelové sloupky do                        1 614, 70 Kč

       betonových patek 

1.5. podezdívka z lomového kamene                                                            4 305, 80 Kč

CELKEM:                                                                                                       8 618, 20 Kč

2. ocenění pozemku:                                                                                       52 744, 30 Kč
3. ocenění trvalých porostů celkem                                                               113 911, 70 Kč 

Výsledná cena pozemku i minimální cena pozemku po zaokrouhlení činí 175 270,- Kč.
Součástí znaleckého posudku již nebyla asfaltová komunikace, která byla právní sekcí Pozemkového fondu ČR na základě námi předložených listin uznána za vlastnictví Olomouckého kraje.
Na základě návrhu Pozemkového fondu ČR odbor majetkový a právní doložil svědectví 3 zaměstnanců Středomoravské nemocniční a.s., kteří potvrdili, že trvalé porosty i stavby uvedené ve znaleckém posudku byly pořízeny z provozních prostředků nemocnice. Současně jsme proto Pozemkový fond ČR požádali o „snížení“ kupní ceny předmětného pozemku ze 175 270,- Kč na 52 740,- Kč.

Pozemkový fond ČR souhlasí s odprodejem předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu ve výši 52 740,- Kč. 
Vyjádření odboru zdravotnictví ze dne 1. 6. 2012:

Odbor zdravotnictví souhlasí s financováním odkupu předmětného pozemku v k.ú. a obci Šternberk z prostředků odboru. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 1788 zahrada o výměře 1 203 m2 v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR, IČ: 45797072, do vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu ve výši 52 740,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Předmětný pozemek bude následně pronajat společnosti Středomoravská nemocniční a.s.  
k návrhu usnesení bod 2. 3.

Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení pozemku v k.ú. a obci Příkazy z vlastnictví ČR - Zemědělského podniku Razová, státní podnik v likvidaci do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR - Zemědělského podniku Razová, státní podnik v likvidaci se nachází v k.ú. a obci Příkazy a je dotčen přípravou investiční akce „Rekonstrukce silnice II/635 Olomouc – Unčovice v km 20,5 – 22,6“. Podnět k uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 5. 2012:

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace připravuje akci „Rekonstrukce silnice II/635 Olomouc – Unčovice v km 20,5 - 22,6“. Částí opravovaného úseku silnice je zastavěn také majetkoprávně nevypořádaný pozemek p.č. 1223 ostatní plocha - silnice o výměře 566 m2 v katastrálním území a obci Příkazy, který je zapsán na LV č. 613 pro ČR -Zemědělský podnik Razová, s.p. v likvidaci. Pro získání finančních prostředků z Evropské unie - ROP na opravu silnice je nutné doložit právní vztah k pozemkům, které nejsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Na základě uvedeného žádáme o uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi vlastníkem předmětného pozemku a vlastníkem pozemní komunikace II/635. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace  za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Vyjádření likvidátora Zemědělského podniku Razová, státního podniku v likvidaci ze dne 29. 5. 2012: 
Likvidátor Zemědělského podniku Razová, státního podniku v likvidaci souhlasí s uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení předmětného pozemku v k.ú. a obci Příkazy. Kupní cena bude v kupní smlouvě sjednána ve výši ceny obvyklé (tržní), stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku, účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení pozemku parc. č. 1223 ost. pl. o výměře 566 m2 v k.ú. a obci Příkazy mezi Zemědělským podnikem Razová, státním podnikem v likvidaci, IČ: 13642090, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Kupní cena předmětného pozemku bude sjednána ve výši odpovídající ceně obvyklé (tržní) předmětného pozemku, stanovené znaleckým posudkem, zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku, účinným v době uzavření řádné kupní smlouvy, minimálně však ve výši 40,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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