Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.

Uzavření darovací smlouvy na převod pozemku z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic dálnic ČR. 

Ředitelství silnic a dálnic ČR bylo investorem stavby „Silnice I/47 Lipník nad Bečvou – obchvat II/2“. Předmětná stavba již byla dokončena a kolaudována.

Dne 4. 11. 2010 byla na základě usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/13/18/2010 ze dne 30. 4. 2010 uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Ředitelstvím silnic a dálnic ČR jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. V této smlouvě bylo mimo jiné sjednáno, že současně s předmětnou pozemní komunikací a stavbou nově vybudovaného nájezdu budou převedeny do vlastnictví budoucího obdarovaného i všechny pozemky pod převáděnou pozemní komunikací a stavbou nájezdu, že převáděná pozemní komunikace a stavba nájezdu na obchvat bude před uzavřením darovací smlouvy uvedena do stavebně technického stavu odpovídajícího silnicím III. tříd, zejména provedením oprav a údržby, a že součástí předávací dokumentace budou i údaje z pasportu o příslušenství a vybavení převáděné pozemní komunikace a stavby nájezdu na obchvat. 

Výše uvedená smlouva byla podkladem pro vydání rozhodnutí Ministerstva dopravy o vyřazení úseku silnice I/47 ze silnic I. třídy ze dne 28. 3. 2011.
Vyřazované úseky silnice I/47 se nacházejí na částech pozemku parc. č. 2585/1 ostatní plocha, dle geometrického plánu č. 2763-767/2009 ze dne 25. 11. 2009 na pozemcích 2585/1 ostatní plocha o výměře 20.951 m2 a parc. č. 2585/4 ostatní plocha o výměře 3 127 m2 v k. ú. Lipník nad Bečvou, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Stavba nájezdu na obchvat města Lipník nad Bečvou se nachází na pozemku parc. č. 4054/13 o výměře 5 m2, dále na části pozemku parc. č. 4054/1 o výměře 2009 m2 a části pozemku parc. č. 2585/2 o výměře 166 m2, dle geometrického plánu č. 2763-767/2009 ze dne 25. 11. 2009 na pozemcích parc. č. 4054/19 ostatní plocha o výměře 2009 m2 a parc. č. 2585/6 ostatní plocha o výměře 166 m2, vše v k. ú. a obci Lipník nad Bečvou, ve vlastnictví 
ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Kontrolou údajů v katastru nemovitostí bylo zjištěno, že k pozemku parc. č. 2585/1 ostatní plocha o výměře 26 081 m2 v k. ú. Lipník nad Bečvou, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, je přisloučena část cizí parcely a to pozemek ve zjednodušené evidenci – parcela původ Pozemkový katastr parc. č. 2586 o výměře 50 m2, zapsaný na LV č. 3080 pro k. ú. Lipník nad Bečvou ve vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR. Dle sdělení Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se tento pozemek nachází pod vyřazovanou částí silnice I/47 a měl by být převeden do vlastnictví Olomouckého kraje.

Geometrickým plánem č. 2763-767/2009 ze dne 25. 11. 2009 byl z pozemku parc. č. 2585/1 oddělen pozemek parc. č. 2585/5 ostatní plocha o výměře 2003 m2 
v k. ú. a obci Lipník nad Bečvou. Předmětný pozemek náleží k silnici I/47 (silniční příkop a opěrný svah silnice I/47) a bude převeden z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 24. 8. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 18. 8. 2011 souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí, s převodem pozemní komunikace – původně silnice I/47 v délce 1180 m, dle pasportu 2009 silnice I/47H od km 0,000 do km 1,180 uzlový bod A197 – A008 a druhé části původní silnice I/47 od km 48,088 do km 47,868 jejího původního staničení v délce 220 m, s převodem stavby nájezdu na novou stavbu obchvatu města Lipník nad Bečvou, vybudovaného na pozemku parc. č. 4054/13 ostatní plocha o výměře 5 m2 a na částech pozemků parc. č. 4054/1 o výměře 2009 m2 a parc. č. 2585/2 o výměře 166 m2, dle geometrického plánu č. 2763-767/2009 ze dne 25. 11. 2009 pozemky parc. č. 4054/19 ostatní plocha o výměře 2009 m2 a parc. č. 2585/6 ostatní plocha o výměře 166 m2, s převodem pozemků parc. č. 4054/19 ostatní plocha o výměře 2009 m2 a parc. č. 2585/6 ostatní plocha o výměře 166 m2, oba dle geometrického plánu č. 2763-767/2009 ze dne 25. 11. 2009, pozemku parc. č. 4054/13 ostatní plocha o výměře 5 m2 a pozemku ve zjednodušené evidenci – parcela původ Pozemkový katastr parc. č. 2586 o výměře 50 m2, vše v k. ú. Lipník nad Bečvou z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Olomouckého kraje za podmínky, že všechny pozemky, které jsou předmětem převodu, budou v době uzavření převodní smlouvy ve vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, dále za podmínky, že v době převzetí vyřazené části pozemní komunikace bude tato vyřazená část původní silnice I/47 a stavba nájezdu na obchvat města Lipník nad Bečvou uvedena do stavebně – technického stavu odpovídajícího silnicím III. třídy, zejména provedením oprav a údržby, a že součástí předávací dokumentace budou i údaje pasportu o příslušenství a vybavení převáděné pozemní komunikace (původně silnice I/47) a stavby nájezdu na obchvat města Lipník nad Bečvou. 

Dále odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku parc. č. 2585/1, dle geometrického plánu č. 2763 – 767/2009 pozemek parc, č. 2585/5 ostatní plocha o výměře 2003 m2 z vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Upozorňujeme, že po převodu vyřazených částí pozemní komunikace (původně silnice I/47) a jejich zařazení do silnic III. třídy, respektive místních komunikací, bude nutno převést část pozemní komunikace zařazenou do místních komunikací (tedy část původní silnice I/47 od km 48,088 do km 47,686) spolu s pozemkem parc. č. 2585/4 ostatní plocha o výměře 3.127 m2, dle geometrického plánu č. 2763-767/2009 ze dne 25. 11. 2009 v k. ú. Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou.
Bezúplatné nabytí vyřazené části pozemní komunikace, stavby nájezdu na obchvat města Lipník nad Bečvou a pozemků, vše v k. ú. Lipník nad Bečvou, z vlastnictví ČR –Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, bylo schváleno usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 27. 4. 2012.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 3. 2012 do 13. 4. 2012. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o část předmětného pozemku nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2585/1, dle geometrického plánu č. 2763 – 767/2009 pozemek parc. č. 2585/5 ostatní plocha o výměře 2003 m2, v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 2. 

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc pod stavbou ostrůvku pro chodce. O bezúplatný převod části pozemku požádalo po dokončení stavby „Silnice Chválkovická I/46“ statutární město Olomouc.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 2. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části předmětného pozemku do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 3. 2012 do 13. 4. 2012. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o část předmětného pozemku nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1406/1 ost. pl. o výměře 28 m2, dle geometrického plánu č. 1228 – 61/2011 ze dne 20. 10. 2011 pozemek parc. č. 1406/7 ost. pl. o výměře 28 m2, v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 3. 

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Bludov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Bludov jako budoucím obdarovaným.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Bludov a v současné době je zastavěn tělesem krajské silnice č. III/01119. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na bezúplatný převod části předmětného pozemku požádala obec Bludov, která zde plánuje jako spoluinvestor stavby „Třída Adolfa Kašpara oprava silnice č. III/01119 (mezi uzly 1441 a 032 a 1441 a 101) mezi křižovatkou I/11 a za křižovatkou u kostela v Bludově“ vybudovat odstavný a parkovací pruh pro automobily. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 2. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě vyjádření stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na část pozemku parc. č. 2979/1 ost. pl. v k.ú. a obci Bludov s tím, že po dokončení realizace a jejím geometrickém zaměření bude provedeno majetkoprávní vypořádání. Geometrický plán bude konzultován s pracovníkem Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku v k.ú. a obci Bludov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bludov. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku v k.ú. a obci Bludov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bludov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 3. 2012 do 13. 4. 2012. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o část předmětného pozemku nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2979/1 ost. pl. o výměře cca 944 m2 v k.ú. a obci Bludov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Bludov, IČ: 00302368, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Třída Adolfa Kašpara oprava silnice č. III/01119 (mezi uzly 1441 a 032 a 1441 a 101) mezi křižovatkou I/11 a za křižovatkou u kostela v Bludov“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 4. 

Bezúplatný převod nemovitostí v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy stavební, Lipník nad Bečvou, Komenského sady 257.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední průmyslové školy stavební, Lipník nad Bečvou, Komenského sady 257 se nacházejí na ul. Křížkovského v Lipníku nad Bečvou. Jedná se o budovu (bývalý měšťanský dům) s pozemkem, které jsou pro činnost školy nepotřebné. O možnost využití předmětných nemovitostí opětovně od roku 2008 žádá společnost Základní škola a Mateřská škola Sluníčko s.r.o., která zde má zájem provozovat školské zařízení. V dřívějších letech nebyl převod nemovitostí realizován, neboť průmyslová škola nemovitosti využívala k výuce.

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou dle znaleckého posudku č. 808/11 ze dne 25. 11. 2011, vyhotoveného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou, činí 1 499 740,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož posudku činí 3 300 000,- Kč.

Dne 4. 7. 2011 odbor majetkový a právní obdržel novou žádost společnosti Základní škola a Mateřská škola Sluníčko s.r.o., ve které se uvádí:
„Na základě informace o uvolnění nemovitosti ve vlastnictví kraje Vás žádáme o sdělení, jak bude naloženo s budovou č.p. 68 v Lipníku nad Bečvou. Tuto žádost podáváme na základě zájmu o tento zbytný majetek k provozování našeho školského zařízení.“

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 15. 8. 2011:

Obdrželi jsme požadavek vašeho odboru na vydání stanoviska k žádosti Základní školy a Mateřské školy Sluníčko s.r.o. o využití budovy č.p. 68, Lipník nad Bečvou I –Město, jiná stavba na pozemku parc. č. st. 86 zast. pl. a pozemku parc. č. st. 86 zast. pl. o výměře 202 m2 v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou. 

Předmětné nemovitosti jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední průmyslové školy stavební, Lipník nad Bečvou, Komenského sady 257.

Zároveň jsme obdrželi oznámení města Lipníku nad Bečvou, že v případě, že Olomoucký kraj již nebude budovu Křížkovského 68 využívat ke školským účelům, má město zájem získat nemovitosti zpět do svého vlastnictví za stejných podmínek, za jakých v roce 1995 předmětné nemovitosti město převedlo na stát (a v roce 2001 přešlo na Olomoucký kraj).

Z vyjádření ředitele školy vyplývá, že plánuje po dokončení stavebních prací, tj. od 1. 9. 2011 výše uvedenou budovu opustit a přesunout výuku do objektu bývalého domova mládeže, Novosady 155. Vzhledem k tomu, že výše uvedené nemovitosti se stávají pro činnost školy nepotřebné, OŠMT doporučuje prověřit podmínky jejich převodu, popřípadě jejich prodej.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 12. 12. 2011:

Předmětné nemovitosti již nejsou školou využívány.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 12. 12. 2011:

V tomto případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 29. 9. 2011:

Dne 16. 5. 1995 uzavřelo město Lipník nad Bečvou jako dárce a Střední průmyslová škola stavební Lipník nad Bečvou jako obdarovaný darovací smlouvu na bezúplatný převod předmětných nemovitostí. Darovací smlouva neobsahuje žádné omezující podmínky pro další nakládání s nemovitostmi.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy stavební, Lipník nad Bečvou, Komenského sady 257, za minimální kupní cenu ve výši 3 300 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti za minimální kupní cenu ve výši 3 300 000,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 12. 2011 do 24. 2. 2012.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel pouze žádost města Lipníku nad Bečvou o bezúplatný převod předmětných nemovitostí, podněty a připomínky k záměru Olomouckého kraje vzneseny nebyly.
V žádosti města Lipníku nad Bečvou ze dne 9. 1. 2012 se mj. uvádí:

„V návaznosti na Vámi zveřejněný záměr prodeje předmětných nemovitostí bychom Vás rádi požádali o jejich bezúplatný převod. V minulosti město oslovila Střední průmyslová škola stavební, Lipník nad Bečvou, Komenského sady 257, která plánovala ukončení výuky v tomto objektu. Za účasti ředitele školy se uskutečnila prohlídka prostor objektu, po které se zrodila myšlenka vybudovat v tomto objektu stálou expozici historie města (piaristé, významné osobnosti města apod.). 

Budova se nachází v městské památkové rezervaci a zároveň se jedná o nemovitou kulturní památku situovanou v bezprostřední blízkosti historického centra města. Snažíme se neustále vylepšovat vzhled města, zejména jeho historickou část. V posledních letech bylo kompletně předlážděno náměstí T. G. Masaryka včetně přístupových cest k náměstí. Jednou z těchto přístupových komunikací je i ulice Křížkovského, na které je předmětný objekt situován. Postupně se opravuje i hradební opevnění našeho města. V bezprostřední blízkosti budovy č.p. 68 se nachází kostel sv. Františka Serafínského, u kterého byla nově otevřena meditační zahrada, která je zahrnuta do průvodcovské trasy po pamětihodnostech města, jako i zvonice nacházející se naproti objektu č.p. 68, která je v majetku města, a byla v loňském roce opravena.

Objekt č.p. 68 je svou polohou i velikostí vhodný k výše uvedenému záměru města. Objekt č.p. 66 – bývalá hasičská zbrojnice v blízkosti domu č.p. 68 je ve vlastnictví fyzických osob a stále se nachází v neutěšeném stavu. Neradi bychom proto, aby se i objekt č.p. 68 dostal do vlastnictví fyzických osob, které by i přes počáteční sliby objekt neopravily a nechaly jej chátrat. 

Vzhledem k tomu, že rekonstrukce a údržba památek je finančně náročná a vzhledem k tomu, že město původně převedlo objekt SPŠS v roce 1994 bezúplatně, dovolujeme si Vás touto cestou požádat o bezúplatný převod předmětných nemovitostí.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 23. 2. 2012:

V daném případě je možné akceptovat návrh města Lipníku nad Bečvou na bezúplatný převod nemovitostí, nebo opětovně zveřejnit záměr Olomouckého kraje na odprodej předmětných nemovitostí.

Vzhledem k bezúspěšnému zveřejnění záměru Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti a trvajícímu zájmu města Lipníku nad Bečvou, navrhuje odbor majetkový a právní bezúplatně převést předmětné nemovitosti do vlastnictví města za následujících podmínek: 

1. Nabyvatel se zaváže, že předmětné nemovitosti bude užívat k muzejním účelům, popřípadě k jiným obdobným kulturním účelům. Nabyvatel je dále oprávněn předmětné nemovitosti s ohledem na jejich charakter užívat kromě primárního účelu i pro uspořádávání veřejných akcí. 
2. Nabyvatel nepřenechá předmětné nemovitosti ke komerčnímu využití třetím osobám, a nezatíží je právy třetích osob, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. 
3. V případě, že před uplynutím lhůty do 31. 12. 2020 nabyvatel přestane předmětné nemovitosti nebo jejich část k daným účelům využívat nebo je bude užívat v rozporu s výše uvedenými ustanoveními, je nabyvatel povinen uhradit převodci smluvní pokutu ve výši 1 mil. Kč, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. V případě, že před uplynutím lhůty do 31. 12. 2020 nabyvatel převede předmětné nemovitosti nebo jejich část do vlastnictví jiné osoby, je nabyvatel povinen uhradit převodci smluvní pokutu ve výši 3 300 000,-  Kč, nedohodnou-li se smluvní strany jinak.
4. V případě porušení některého z uvedených závazků nabyvatele je Olomoucký kraj oprávněn od darovací smlouvy odstoupit.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy stavební, Lipník nad Bečvou, Komenského sady 257, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 3. 2012 do 13. 4. 2012. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod budovy č.p. 68, jiná stavba, Lipník nad Bečvou I – Město, na pozemku parc. č. st. 86 zast. pl. a pozemku parc. č. st. 86 zast. pl. o výměře 202 m2, vše v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy stavební, Lipník nad Bečvou, Komenského sady 257, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČ: 00301493, za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 5. 

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Petrov nad Desnou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Svazku obcí údolí Desné.

Část předmětného pozemku v k.ú. a obci Petrov nad Desnou je v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace a nachází se na ní část přejezdové konstrukce železničního přejezdu ve vlastnictví Svazku obcí údolí Desné.  O majetkoprávní vypořádání předmětné části pozemku požádal Svazek obcí údolí Desné.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 2. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s převodem části pozemku parc.
č. 1452/1 ost. pl. v k.ú. a obci Petrov nad Desnou, na níž se nachází část přejezdové konstrukce železničního přejezdu. Předmětná část pozemku je pro činnost organizace nepotřebná.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Petrov nad Desnou, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví Svazku obcí údolí Desné.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku v k.ú. a obci Petrov nad Desnou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Svazku obcí údolí Desné byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 3. 2012 do 13. 4. 2012. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o část předmětného pozemku nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1452/1 ost. pl. o výměře 15 m2, dle geometrického plánu č. 579-604/2011 ze dne 12. 12. 2011 část pozemku parc. č. 1452/1 díl „a“ o výměře 15 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1464 ost. pl. o celkové výměře 5 745 m2 v k.ú. a obci Petrov nad Desnou, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví Svazku obcí údolí Desné, IČ: 65497074. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 6. 

Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Šumperk, Masarykovo náměstí 8, do vlastnictví města Šumperk.

Části předmětných pozemků v hospodaření Gymnázia, Šumperk, Masarykovo náměstí 8 se nacházejí v k.ú. a obci Šumperk. O bezúplatný převod částí předmětných pozemků požádalo město Šumperk z důvodu zajištění přístupu do knihovny, kterou město plánuje vybudovat v sousední budově. 

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 16. 2. 2012:

Souhlasíme s navrženým bezúplatným převodem částí předmětných pozemků do vlastnictví města Šumperka.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Šumperk, Masarykovo náměstí 8, vše do vlastnictví města Šumperka, IČ: 00303461. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Šumperk, Masarykovo náměstí 8, do vlastnictví města Šumperka byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 3. 2012 do 27. 4. 2012.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1239/40 zahrada o výměře 264 m2 a parc. č. 1239/63 zahrada o výměře 20 m2, dle geometrického č. 6096 – 38/2012 ze dne 13. 4. 2012 pozemek parc. č. 1239/40 díl „a“ o výměře 264 m2 a parc. č. 1239/63 díl „b“ o výměře 20 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 1239/40 zahrada o výměře 283 m2 v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Šumperk, Masarykovo náměstí 8, vše do vlastnictví města Šumperk, IČ: 00303461. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 7.

Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. Hrabová u Dubicka, obec Hrabová z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hrabová.

Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Hrabová u Dubicka, obec Hrabová. Na části pozemku se nachází vodoteč ve vlastnictví obce Hrabová; další část pozemku je zastavěna chodníkem. Podnět k bezúplatnému převodu částí předmětného pozemku podala Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 2. 2012:
Odbor dopravy silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a zpracovaného geometrického plánu souhlasí s bezúplatným převodem částí předmětného pozemku do vlastnictví obce Hrabová. Ostatní nemovitosti (silnice a pozemky) na územní obce Hrabová jsou v současné době řešeny v rámci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.

Obec Hrabová s navrženým majetkoprávním vypořádáním částí předmětného pozemku souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. Hrabová u Dubicka, obec Hrabová, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hrabová, IČ: 00636061. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku v k.ú. Hrabová u Dubicka, obec Hrabová z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Hrabová byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 4. 2012 do 14. 5. 2012.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 827/1 ost. pl. o celkové výměře 47 m2, dle geometrického plánu č. 425 – 224/2011 ze dne 29. 4. 2011 část pozemku parc. č. 827/1 díl „b“ o výměře 46 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1139 vodní plocha o výměře 5 993 m2, a část pozemku parc. č. 827/1 díl „c“ o výměře 1 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 857/26 ost. pl. o výměře 123 m2, vše v k.ú. Hrabová u Dubicka, obec Hrabová, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hrabová, IČ: 00636061. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 8.

Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Hranice.
Předmětné části pozemků v k.ú. a obci Hranice o celkové výměře 773 m2 jsou v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a nacházejí se pod nově vybudovaným chodníkem ve vlastnictví města Hranice. Žádost o bezúplatný převod předmětných částí pozemků podalo město Hranice. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 3. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem částí pozemků parc. č. 2463/1 ost. pl. a parc. č. 2480/4 ost. pl., dle geometrického plánu č. 3945-1214/2012 pozemky parc. č. 2463/6, parc. č. 2463/7 a parc. č. 2480/5, vše v k.ú. a obci Hranice, do vlastnictví města Hranice, neboť se nacházejí pod nově vybudovaným chodníkem ve vlastnictví města Hranice. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hranice. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví města Hranice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 4. 2012 do 14. 5. 2012.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 2463/1 ost. pl. o výměře 677 m2 a parc. č. 2480/4 ost. pl. o výměře 96 m2, dle geometrického plánu č. 3945-1214/2012 ze dne 28. 2. 2012 pozemky parc. č. 2463/6 ost. pl. o výměře 554 m2, parc. č. 2463/7 ost. pl. o výměře 123 m2 a parc. č. 2480/5 ost. pl. o výměře 96 m2, vše v k.ú. a obci Hranice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hranice, IČ: 00301311. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 9.

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.
Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nachází v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc a je zastavěna částí stavby přechodu pro pěší v ul. Studentská. O bezúplatný převod předmětné části pozemku požádalo statutární město Olomouc.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 3. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem části pozemku parc. č. 79/3 ost. pl., dle geometrického plánu č. 1121-116/2011 část pozemku parc. č. 79/3 díl „a“, který je sloučen do pozemku parc. č. 79/28 ost. pl. v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouc.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví statutárního města Olomouce byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 4. 2012 do 14. 5. 2012.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 79/3 ost. pl. o výměře 14 m2, dle geometrického plánu č. 1121-116/2011 ze dne 28. 11. 2011 část pozemku parc. č. 79/3 díl „a“ o výměře 14 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 79/28 ost. pl. o celkové výměře 1 181 m2, vše v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČ: 00299308. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 10.

Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Podhoří na Moravě, obec Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou.
Předmětné části pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, se nacházejí v k.ú. Podhoří na Moravě, obec Lipník nad Bečvou. O bezúplatný převod předmětných částí pozemků požádalo město Lipník nad Bečvou, které na nich vybudovalo v rámci stavby „Oprava silnice III/4377 v Podhoří“ chodníky.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 3. 2012.
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem částí pozemků parc. č. 944/3 a parc. č. 1444 v k.ú. Podhoří na Moravě, obec Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou. Na výše uvedených pozemcích byly vybudovány chodníky. V katastrálním území Podhoří na Moravě se v současné době nenacházejí žádné pozemky vhodné k vzájemným bezúplatným převodům.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v  k.ú. Podhoří na Moravě, obec Lipník nad Bečvou, oba z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČ: 00301493. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků v k.ú. Podhoří na Moravě, obec Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví města Lipník nad Bečvou byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 4. 2012 do 14. 5. 2012.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 944/3 ost. pl. o výměře 205 m2 a parc. č. 1444 ost. pl. o výměře 160 m2, dle geometrického plánu č. 332-8331/2011 ze dne 25. 10. 2011 pozemky parc. č. 944/14 ost. pl. o výměře 205 m2 a parc. č. 1444/2 ost. pl. o výměře 160 m2, oba v  k.ú. Podhoří na Moravě, obec Lipník nad Bečvou, oba z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČ: 00301493. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 11.

Bezúplatný převod pozemní komunikace z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR - Ministerstva obrany.

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace požádal v roce 2010 o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod silnice č. III/44446 k bývalé osadě Bělá, km staničení 0,000 od křižovatky se silnicí II/444 (UZ 1533A042) po km staničení 1,737 konec silnice (UZ 1533A058) v délce cca 1,737 m v k.ú. Město Libavá, obec Libavá, se všemi součástmi a příslušenstvím, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a ČR – Ministerstvem obrany jako budoucím obdarovaným z důvodu vyřazení této silnice ze silniční sítě. Silnice je převážně využívána lesní a vojenskou dopravou a neplní funkci krajské silnice. 

Předmětná silnice se nachází na pozemcích ve vlastnictví ČR – Ministerstva obrany. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 4. 2010:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s bezúplatným převodem předmětné komunikace do vlastnictví ČR – Ministerstva obrany. Podkladem pro vydání rozhodnutí o změně kategorie pozemní komunikace, vyžaduje-li se změna vlastnického vztahu k pozemní komunikaci, je uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě. 

Vojenská ubytovací a stavební správa Brno souhlasí s bezúplatným převodem předmětné pozemní komunikace do vlastnictví ČR – Ministerstva obrany, Vojenské ubytovací a stavební správy Brno.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 3. 6. 2010 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemní komunikaci se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ministerstva obrany, IČ: 60162694.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemní komunikaci v k.ú. Město Libavá, obec Libavá, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ministerstva obrany, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 6. 2010 do 13. 7. 2010. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 24. 9. 2010 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace, nyní silnice č. III/44446 k bývalé osadě Bělá, km staničení 0,000 od křižovatky se silnicí II/444 (UZ 1533A042) po km staničení 1,737 konec silnice (UZ 1533A058) v délce cca 1,737 m v k.ú. Město Libavá, obec Libavá, se všemi součástmi a příslušenstvím, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a ČR – Ministerstvem obrany, IČ: 60162694, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné pozemní komunikace ze silniční sítě. 
Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a ČR – Ministerstvem obrany jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 21. 12. 2011.
Odbor dopravy a silničního hospodářství vydal dne 24. 2. 2012 rozhodnutí č.j.: KUOK 20354/2012, kterým se ze silniční sítě silnic III. třídy vyřazuje silnice III/44446 v délce 1,737 km od křižovatky se silnicí II/444 (uzlový bod 1533A042) km 0,000 po konec silnice III/44446 (uzlový bod 1533A058) km 1,737 včetně součástí a příslušenství. Toto rozhodnutí nabylo právní moci dne 20. 3. 2012.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod vyřazené pozemní komunikace, dříve silnice III/44446 v délce 1,737 km od křižovatky se silnicí II/444 (uzlový bod 1533A042) km 0,000 po konec silnice III/44446 (uzlový bod 1533A058) km 1,737 v k.ú. Město Libavá, obec Libavá, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ministerstva obrany, IČ: 60162694. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 12.
Bezúplatný převod nemovitostí v k.ú. Moravská Huzová, obec Štěpánov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Štěpánov.

Olomoucký kraj byl investorem stavby „Štěpánov - III/4468, nový mostek a napřímení silnice Štěpánov - Benátky“. Nově vybudovaný silniční úsek Štěpánov – Benátky byl zařazen jako koncový úsek silnice č. III/4468 a stávající úsek silnice č. III/4468 ve tvaru „V“ byl vyřazen ze silniční sítě Olomouckého kraje a měl by být převeden do vlastnictví obce Štěpánov. Silnice dopravním významem odpovídá kategorii místní komunikace.

K vydání rozhodnutí o vyřazení části pozemní komunikace - silnice č. III/4468 z krajské komunikace do kategorie místních komunikací bylo nezbytné uzavřít s obcí Štěpánov smlouvu o budoucí darovací smlouvě na převod části silnice č. III/4468 včetně pozemků. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/9/25/2009 ze dne 25. 9. 2009 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě, jejímž předmětem je budoucí bezúplatný převod části pozemní komunikace – silnice č. III/4468 v délce 0,969 km (od km 5,300 do km 6,269) se všemi součástmi a příslušenstvím včetně pozemků, vše v k.ú. Moravská Huzová, obec Štěpánov, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Štěpánov, jako budoucím obdarovaným. 
Smlouva o budoucí darovací smlouvě č. 2009/03635/OMP/OSB byla uzavřena dne 12. 7. 2010 s tím, že darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí, jímž bude část pozemní komunikace - silnice č. III/4468 vyřazena ze silniční sítě Olomouckého kraje. 
Geometrický plán č. 161-932/2008 ze dne 14. 4. 2009 je již v katastru nemovitostí zapsán. U pozemku parc. č. 949/2 ostatní plocha v k.ú. Moravská Huzová došlo ke změně výměry ze 4 129 m2 na 3 790 m2, a to z důvodu obnovy operátu, vedené v katastru nemovitostí pod sp. zn. Z-13248/2010-805.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 3. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí.

Odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Olomouckého kraje vydal dne 28. 3. 2012 rozhodnutí o vyřazení koncového úseku silnice č. III/4468 v celkové délce 0,945 km ve směru staničení, od místa nové křižovatky původní silnice č. III/4468 a nové přeložené silnice č. III/4468 (odměřeno – km staničení 5,323), cca 179 m za křižovatkou silnic č. III/4468 a III/44616 (uzlový bod 2422A198), místní část Benátky, po konec silnice č. III/4468 v křižovatce se silnicí č. III/44613 (uzlový bod 2422A229) ze silniční sítě III. třídy. Toto rozhodnutí nabylo právní moci dne 20. 4. 2012. 

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 23. 5. 2012:

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti do vlastnictví obce Štěpánov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 31. 7. 2009 do 31. 8. 2009. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod vyřazené části pozemní komunikace – koncového úseku silnice č. III/4468 v celkové délce 0,945 km ve směru staničení, od místa nové křižovatky původní silnice č. III/4468 a nové přeložené silnice č. III/4468 (km staničení 5,323), cca 179 m za křižovatkou silnic č. III/4468 a č. III/44616 (uzlový bod 2422A198), místní část Benátky, po konec silnice č. III/4468 v křižovatce se silnicí č. III/44613 (uzlový bod 2422A229), se všemi součástmi a příslušenstvím, včetně pozemků parc. č. 948/1 ostatní plocha o výměře 1 083 m2 a parc. č. 949/2 ostatní plocha o výměře 3 790 m2, vše v k.ú. Moravská Huzová, obec Štěpánov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Štěpánov, IČ: 00299511. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 13.
Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Nová Hradečná z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nová Hradečná.

Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nachází v k.ú. a obci Nová Hradečná a je dotčena stavbou „Chodníky v obci Nová Hradečná“. O bezúplatný převod části pozemku požádala obec Nová Hradečná. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 2. 2012.

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem části pozemku v k.ú.
a obci Nová Hradečná, dotčeného stavbou „Chodníky v obci Nová Hradečná“ z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví obce Nová Hradečná. Současně na základě podnětu správy silnic navrhujeme bezúplatně převést do vlastnictví obce Nová Hradečná pozemky parc. č. 847/20 vodní plocha a parc. č. 847/21 vodní plocha, oba v k.ú. a obci Nová Hradečná. Předmětné pozemky tvoří část koryta vodního toku a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace jsou nepotřebné. Ve vlastnictví obce Nová Hradečná nejsou žádné pozemky, které by byly vhodné ke vzájemnému bezúplatnému převodu.

K – MP svým usnesením ze dne 27. 2. 2012 doporučila Radě Olomouckého kraje schválit záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky parc. č. 847/20 vodní plocha o výměře 71 m2 a parc. č. 847/21 vodní plocha o výměře 11 m2 a část pozemku parc. č. 978 ost. pl. o výměře 660 m2, dle geometrického plánu č. 301-426/2011 ze dne 26. 10. 2011 pozemek parc. č. 978/2 ost. pl. o výměře 660 m2, vše v k.ú. a obci Nová Hradečná, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nová Hradečná, IČ: 00575658. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Odbor majetkový a právní požádal obec Nová Hradečná o vyjádření k výše uvedenému návrhu.
Vyjádření obce Nová Hradečná ze dne 19. 3. 2012:
Obec Nová Hradečná nemá zájem o nabytí Vámi nabízených pozemků. Máme zájem pouze o převod části pozemku parc. č. 978 ost. pl. o výměře 660 m2.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 17. 4. 2012 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku parc. č. 978 ost. pl. o výměře 660 m2, dle geometrického plánu č. 301 - 426/2011 ze dne 26. 10. 2011 pozemek parc. č. 978/2 ost. pl. o výměře 660 m2 v k.ú. a obci Nová Hradečná z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nová Hradečná, IČ: 00575658. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost v k.ú. a obci Nová Hradečná z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nová Hradečná, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 4. 2012 do 25. 5. 2012. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 978 ost. pl. o výměře 660 m2, dle geometrického plánu č. 301 - 426/2011 ze dne 26. 10. 2011 pozemek parc. č. 978/2 ost. pl. o výměře 660 m2 v k.ú. a obci Nová Hradečná z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nová Hradečná, IČ: 00575658. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 14.
Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Jeseník z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Jeseníku.

Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Jeseník a byly dotčeny stavbami přechodů pro chodce. O převod částí pozemků požádalo v roce 2010 město Jeseník.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 4. 2010: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemku parc. č. 2433/1 ost. pl. v k.ú. a obci Jeseník, dle geometrického plánu č. 5989 –55/2009 ze dne 21. 1. 2010 pozemky parc. č. 2433/14 ost. pl. o výměře 18 m2, parc. č. 2433/15 ost. pl. o výměře 26 m2 a parc. č. 2433/17 ost. pl. o výměře 24 m2 do vlastnictví města Jeseníku souhlasíme. S převodem části předmětného pozemku dle geometrického plánu pozemek parc. č. 2433/16 ost. pl. o výměře 25 m2 v k.ú. a obci Jeseník nesouhlasíme. Požadujeme doplnění geometrického plánu č. 5989 –55/2009 ze dne 21. 1. 2010 tak, aby oddělení vlastnické hranice u parc. č. 2433/16 ost. pl. v k.ú. a obci Jeseník vedla dle náčrtu po obrubě chodníku, dlážděného vjezdu a navázala na obrubu vjezdu na místní komunikaci.

Dne 26. 3. 2012 odbor majetkový a právní obdržel od města Jeseníku nový geometrický plán na rozdělení pozemku pod přechodem pro chodce (v původním geometrickém plánu pozemek označen jako parc. č. 2433/16).

Vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 27. 3. 2012:
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s převodem části pozemku parc. č. 2433/1 ost. pl. o výměře 31 m2 v k.ú. a obci Jeseník dle geometrického plánu č. 6177 –55/2009 ze dne 21. 3. 2012.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 17. 4. 2012 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku parc. č. 2433/1 ost. pl. o celkové výměře 68 m2, dle geometrického plánu č. 5989 –55/2009 ze dne 21. 1. 2010 pozemky parc. č. 2433/14 ost. pl. o výměře 18 m2, parc. č. 2433/15 ost. pl. o výměře 26 m2 a parc. č. 2433/17 ost. pl. o výměře 24 m2, část pozemku parc. č. 2433/1 ost. pl. o výměře 31 m2, dle geometrického plánu č. 6177 – 55/2009 ze dne 21. 3. 2012 pozemek parc. č. 3177 ost. pl. o výměře 31 m2, vše v k.ú. a obci Jeseník, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Jeseníku, IČ: 00302724. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Jeseník z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Jeseníku, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 4. 2012 do 25. 5. 2012. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 2433/1 ost. pl. o celkové výměře 68 m2, dle geometrického plánu č. 5989 –55/2009 ze dne 21. 1. 2010 pozemky parc. č. 2433/14 ost. pl. o výměře 18 m2, parc. č. 2433/15 ost. pl. o výměře 26 m2 a parc. č. 2433/17 ost. pl. o výměře 24 m2, část pozemku parc. č. 2433/1 ost. pl. o výměře 31 m2, dle geometrického plánu č. 6177 – 55/2009 ze dne 21. 3. 2012 pozemek parc. č. 3177 ost. pl. o výměře 31 m2, vše v k.ú. a obci Jeseník, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Jeseníku, IČ: 00302724. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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