Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.

Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. Skalička u Hranic, obec Skalička z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skalička.

Části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Skalička u Hranic, obec Skalička. Jedná se o pozemky dotčené stavbou „Revitalizace návsi – I. etapa“. Na předmětných částech pozemků jsou pásy veřejné zeleně a chodníky. O bezúplatný převod požádala obec Skalička. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 4. 2012:
Odbor dopravy silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí předmětného pozemku do vlastnictví obce Skalička. Na území obce Skalička nejsou žádné pozemky vhodné ke vzájemným převodům.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku v k.ú. Skalička u Hranic, obec Skalička, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skalička, IČ: 00301949. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku v k.ú. Skalička u Hranic, obec Skalička z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skalička byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 5. 2012 do 15. 6. 2012. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 574/1 ost. pl. o výměře 1 145 m2, dle geometrického plánu č. 197-11/2012 ze dne 9. 3. 2012 pozemky parc. č. 574/4 ost. pl. o výměře 509 m2, parc. č. 574/5 ost. pl. o výměře 29 m2 a parc. č. 574/6 ost. pl. o výměře 607 m2, vše v k.ú. Skalička u Hranic, obec Skalička, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skalička, IČ: 00301949. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2.

Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Uničov, dotčených stavbou „cyklostezka Uničov – Medlov II. etapa“, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Uničov.

Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Uničov a jsou dotčeny stavbou „cyklostezka Uničov – Medlov II. etapa“. O bezúplatný převod požádalo na základě zpracovaného geometrického plánu město Uničov. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 4. 2012:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemků dotčených stavbou „cyklostezka Uničov – Medlov II. etapa“ dle zpracovaného geometrického plánu. V územním obvodu města Uničov nejsou žádné pozemky vhodné ke vzájemným bezúplatným převodům.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Uničov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Uničov, IČ: 00299634. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Uničova byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 5. 2012 do 15. 6. 2012. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 2307/1 ost. pl. o výměře 510 m2 a parc. č. 2308/1 ost. pl. o výměře 52 m2, dle geometrického plánu č. 1847-466/2011 ze dne 6. 2. 2012 pozemky parc. č. 2307/9 ost. pl. o výměře 24 m2, parc. č. 2307/10 ost. pl. o výměře 54 m2, parc. č. 2307/11 ost. pl. o výměře 55 m2, parc. č. 2307/12 ost. pl. o výměře 59 m2, části pozemku parc. č. 2307/1 díl „c“ o výměře 22 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1256/10 ost. pl. o celkové výměře 743 m2, části pozemku parc. č. 2307/1 díl „d“ o výměře 36 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1256/13 ost. pl. o celkové výměře 1 131 m2, části pozemku parc. č. 2307/1 díl „b“ o výměře 260 m2 a části pozemku parc. č. 2308/1 díl „a“ o výměře 52 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 2307/8 o celkové výměře 312 m2, vše v k.ú. a obci Uničov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Uničov, IČ: 00299634. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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