Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.

Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. a obci Velké Kunětice, dotčených stavbou „Most ev. č. 457 – 021 Velké Kunětice“, mezi Olomouckým krajem a obcí Velké Kunětice.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila stavbu „Most ev. č. 457 – 021 Velké Kunětice“ a požádala o majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. a obci Velké Kunětice, které jsou trvale dotčeny touto stavbou. Části předmětných pozemků ve vlastnictví obce Velké Kunětice jsou součástí vodního toku, opevnění mostu a zpevnění koryta toku. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dále požádala o převod pozemku, který je částečně zastavěn silnicí II/457.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 2. 2012 a ze dne 2. 3. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků, dotčených stavbou „Most ev. č. 457 – 021 Velké Kunětice“. K převodu z vlastnictví obce Velké Kunětice do vlastnictví Olomouckého kraje dále navrhujeme část pozemku parc. č. st. 79 zast. pl. v k.ú. a obci Velké Kunětice, která je zastavěna silnicí II/457. Na území obce Velké Kunětice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.

Obec Velké Kunětice s bezúplatným převodem částí předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje souhlasí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. st. 79 zast. pl. o výměře 77 m2, dle geometrického plánu č. 331 – 236/2011 ze dne 10. 2. 2012 pozemek parc. č. 1398/5 ost. pl. o výměře 77 m2, částí pozemku parc. č. 2/2 ost. pl. o celkové výměře 21 m2, dle geometrického plánu č. 324 – 217/2011 ze dne 8. 12. 2011 pozemky parc. č. 1441/2 ost. pl. o výměře 17 m2 a parc. č. 1412/4 vodní plocha o výměře 4 m2, částí pozemku parc. č. 1402/2 ost. pl. o celkové výměře 66 m2, dle geometrického plánu č. 324 – 217/2011 ze dne 8. 12. 2011 pozemky parc. č. 1402/23 ost. pl. o výměře 65 m2 a parc. č. 1398/3 ost. pl. o výměře 1 m2, vše v k.ú. a obci Velké Kunětice, vše z vlastnictví obce Velké Kunětice, IČ: 00635952, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 2.

Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Zábřeh, dotčených stavbami „Most ev.č. 315 – 028 Leština“ a „Most ev.č. 315 – 027 Leština“ 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace byla investorem staveb „Most ev.č. 315 – 028 Leština“ a „Most ev.č. 315 – 027 Leština“. Po geometrickém zaměření staveb požádala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace o majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených těmito stavbami. Na předmětných částech pozemků ve vlastnictví obce Leština v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština se nacházejí silniční příkopy a silniční násypy. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 2. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním částí pozemků v k.ú. a obci Leština u Zábřeha, dotčených stavbami „Most ev.č. 315 – 028 Leština“ a „Most ev.č. 315 – 027 Leština“.

Obec Leština s navrženým bezúplatným převodem předmětných nemovitostí do vlastnictví Olomouckého kraje souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 168/109 trvalý travní porost o výměře 61 m2, dle geometrického plánu č. 449-156/2011 ze dne 21. 9. 2011 pozemek parc. č. 168/116 ost. pl. o výměře 61 m2 v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština, části pozemku parc. 1030/1 trvalý travní porost o výměře 508 m2, části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 1202 o výměře 67 m2 a části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 1208/2 o výměře 25 m2, dle geometrického plánu č. 449-194/2011 ze dne 21. 9. 2011 část pozemku parc. č. 1030/1 díl „b“ o výměře 508 m2 a část pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 1202 díl „a“ o výměře 67 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 1030/5 ost. pl. o celkové výměře 575 m2, a pozemek parc. č. 1208/3 ost. pl. o výměře 25 m2, vše v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština, vše z vlastnictví obce Leština, IČ: 00302881, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 3.

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.
Část předmětného pozemku ve vlastnictví ČR –  Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice a je zastavěna krajskou silnicí č. III/4489. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání na základě geometrického plánu č. 245-402/2010, kterým byla zaměřena silnice III/4489, podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 3. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice dle geometrického plánu č. 245-402/2010 ze dne 7. 2. 2012.

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových s navrženým majetkoprávním vypořádáním části předmětného pozemku souhlasí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 689/32 ost. pl. o výměře 74 m2, dle geometrického plánu č. 245-402/2010 ze dne 27. 1. 2012 pozemek parc. č. 689/74 ost. pl. o výměře 74 m2 v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice, z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Předmětný pozemek bude svěřen do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace současně s jeho převodem do vlastnictví kraje.
k návrhu usnesení bod 2. 4.

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Horní Lipová, obec Lipová – lázně z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Horní Lipová, obec Lipová – lázně a je částečně zastavěn silnicí III/369, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k převodu části předmětného pozemku podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 5. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s nabytím části předmětného pozemku, zastavěného silnicí III/369, do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1581/1 ost. pl. o výměře 17 m2, dle geometrického plánu č. 633 – 26/2012 ze dne 6. 4. 2012 pozemek parc. č. 1581/5 ost. pl. o výměře 17 m2, v k.ú. Horní Lipová, obec Lipová – lázně z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Předmětný pozemek bude svěřen do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace současně s jeho převodem do vlastnictví kraje.
k návrhu usnesení bod 2. 5.
Bezúplatné nabytí nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví města Prostějova do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné nemovitosti ve vlastnictví města Prostějova se nacházejí na ulici Na Hrázi v Prostějově a byly dotčeny investiční akcí „Rekonstrukce autobusových zastávek a chodníku v ulici Na Hrázi, Prostějov“, jejímž investorem bylo město Prostějov. Realizací stavby došlo k rozšíření silnice III/37766. Město Prostějov následně požádalo o bezúplatný převod částí pozemků včetně zálivů do vlastnictví Olomouckého kraje. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 11. 10. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím částí předmětných pozemků a zálivů pro autobusové zastávky do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 7792 ost. pl. o výměře 25 m2 a parc. č. 7796 ost. pl. o výměře 52 m2, dle geometrického plánu č. 5032 – 256/2011 ze dne 23. 1. 2012 pozemek parc. č. 7796/2 ost. pl. o výměře 77 m2, části pozemku parc. č. 7794 ost. pl. o výměře 115 m2, dle geometrického plánu č. 5032 – 256/2011 ze dne 23. 1. 2012 pozemek parc. č. 7794/2 ost. pl. o výměře 115 m2, části pozemku parc. č. 7795 ost. pl. o výměře 1 286 m2, dle geometrického plánu č. 5082 – 256/2012 ze dne 10. 4. 2012 pozemek parc. č. 7795/1 ost. pl. o výměře 1 286 m2, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména se stavbami zálivů pro autobusové zastávky, vše v k.ú. a obci Prostějov, vše z vlastnictví města Prostějova, IČ: 00288659, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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