Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Vikýřovice z vlastnictví obce Vikýřovice do vlastnictví Olomouckého kraje.
Část předmětného pozemku ve vlastnictví obce Vikýřovice se nachází v k.ú. a obci Vikýřovice a je dotčena stavbou „Přípojky vody, kanalizace, NN, STL plynovod a stavební úpravy ke změně části střediska SUS pro účely muzea, Vikýřovice č. pop. 203“. Muzeum je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, která jako investor stavebních úprav po kolaudaci stavby podala podnět k bezúplatnému nabytí části předmětného pozemku.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 2. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje. 
Obec Vikýřovice s bezúplatným převodem části předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje souhlasí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 738 ost. pl. o výměře 94 m2, dle geometrického plánu č. 993-186/2010 ze dne 22. 8. 2010 část pozemku parc. č. 738 díl „a“ o výměře 94 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 736 zast. pl. o celkové výměře 3 306 m2 v k.ú. a obci Vikýřovice, z vlastnictví obce Vikýřovice, IČ: 00635898, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka z vlastnictví obce Dlouhá Loučka do vlastnictví Olomouckého kraje.
Předmětný pozemek ve vlastnictví obce Dlouhá Loučka se nachází v k.ú. Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka a je zastavěn krajskou silnicí č. II/449. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 1. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje, neboť se jedná o pozemek zastavěný krajskou silnicí č. II/449.
Obec Dlouhá Loučka s navrženým bezúplatným převodem předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje souhlasí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 516 ostatní plocha o výměře 6 349 m2 v k.ú. Horní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka z vlastnictví obce Dlouhá Loučka, IČ: 00298794, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje 29. 6. 2012

Strana 1 (celkem 2)

8.4.1. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatná nabytí nemovitého majetku - dodatek

