Důvodová zpráva:

V souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení návrh textů dodatku ke zřizovací listině pro Domov důchodců Hrubá Voda, příspěvková organizace a dále  návrh textu dodatku ke zřizovací listině Domova pro seniory Radkova Lhota, příspěvková organizace. Zřizovatelem obou uvedených příspěvkových organizací v sociální oblasti je Olomoucký kraj. 

Ředitel Domova důchodců Hrubá Voda, příspěvková organizace, požádal o změnu údajů v Příloze č. 1 zřizovací listiny uvedené příspěvkové organizace. Důvodem navrhované změny je výsledek kontroly ze strany Krajského úřadu Olomouckého kraje, která zjistila nesoulad mezi účetní evidencí majetku a Přílohou  č. 1 zřizovací listiny této příspěvkové organizace, kde v tabulce A2) Stavby nezapsané do katastru nemovitostí nejsou uvedeny tyto položky: přístřešek na popelnice, studna a studna s rozvodem. Doplněním těchto údajů bude Příloha č. 1 zřizovací listiny uvedena do aktuálního stavu.

Ředitel Domova pro seniory Radkova Lhota, příspěvková organizace, požádal o změnu údajů v Příloze č. 1 zřizovací listiny uvedené příspěvkové organizace. Důvodem navrhované změny je výsledek kontroly ze strany Krajského úřadu Olomouckého kraje, která zjistila nesoulad mezi účetní evidencí majetku a Přílohou č. 1 zřizovací listiny této příspěvkové organizace, a to v návaznosti na výpis z katastru nemovitostí - LV č. 195 pro k. ú. a obec Radkova Lhota. Při kontrole bylo zjištěno, že položka „občanská vybavenost“ na parc. č. 150 uvedená v části A1) Stavby – budovy zapsané do katastru nemovitostí a položka „dílna obyvatel“ na parc. č. 150 uvedená v části A2) Stavby nezapsané do katastru nemovitostí je jedna a táž stavba, která se do tabulky A2) Staveb nezapsaných do katastru nemovitostí dostala omylem. Vynětím této položky z tabulky A2) bude Příloha č. 1  zřizovací listiny výše uvedené příspěvkové organizace uvedena do souladu se skutečným stavem majetku.    

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedené změny zřizovacích listin na své schůzi 22. 5. 2012 (UR/90/38/2012) a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje uvedené změny zřizovacích listin ke schválení s účinností od 1. 7. 2012.  






Přílohy:

- Příloha č. 1 - Dodatek č. 4 ke zřizovací listině Domova důchodců Hrubá Voda, příspěvkové organizace

- Příloha č. 2 – Dodatek č. 4 ke zřizovací listině Domov pro seniory Radkova Lhota, příspěvková organizace
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