Důvodová zpráva: 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č. UZ/17/35/2010 dne 13. 12. 2010 schválilo vyhlášení a realizaci Programu podpory kultury a památkové péče v Olomouckém kraji v roce 2011, který v sobě zahrnoval tyto dílčí programy:

-    Obnova kulturních  památek v Olomouckém kraji,
-    Obnova staveb drobné architektury místního významu v Olomouckém kraji,

-    Podpora kulturních aktivit v Olomouckém kraji. 
Z programu Obnova staveb drobné architektury místního významu v Olomouckém kraji schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 22. 4. 2011 usnesením č. UZ/19/33/2011 poskytnutí dotace obci Lhota ve výši 50 000,- Kč na restaurování  kříže ve Lhotě, na pozemku parc. č. 1157/40, k.ú. Lhota u Lipníka nad Bečvou, obec Lhota, okres Přerov. Smlouva o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a obcí Lhota na částku 50 000,- Kč byla podepsána dne 13. 7. 2011. 
Dotace byla v souladu s odst. 3. Čl. I. smlouvy poskytnuta až po provedené obnově, úhradě celkových nákladů na obnovu památky a na základě předloženého vyúčtování. Celkové předpokládané náklady na účel uvedený ve smlouvě činily 84 700,- Kč. Ve vyúčtování byl jako doklad o zaplacení faktury č. 6/2011 za práce provedené dodavatelem obcí chybně předložen výpis z účtu obce Lhota, v němž byl jako příjemce uveden v názvu protiúčtu tento dodavatel, ale číslo účtu bylo úvěrovým účtem obce. Dodavateli tak faktura nebyla proplacena. Pochybení bylo zjištěno při přezkoumání hospodaření obce Krajským úřadem Olomouckého kraje za rok 2011. Ve zprávě o přezkoumání hospodaření se uvádí, že nebyly dodrženy podmínky Smlouvy o poskytnutí dotace uzavřené dne 13. 7. 2011 a to zejména odst. 2. Čl. I., kde se stanoví, že dotace je přísně účelová a může být použita na úhradu nákladů, které vznikly příjemci v souvislosti s obnovou památky. Dle ustanovení  § 22 odst. 2 písm. c) zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, se jedná o neoprávněné použití peněžních prostředků tím, že příjemce neprokázal, jak byly tyto prostředky použity, a to ve výši 50 000,- Kč.   

Příjemce byl písemně seznámen se sdělením o porušení rozpočtové kázně dne 13. 4. 2012. Námitky proti obsahu kontrolních zjištění nebyly ze strany příjemce podány.

Obec po provedení auditu požádala banku o vrácení částky 84 700,- Kč z úvěrového účtu (kam byla platba faktury omylem poslána) a dne 20. 3. 2012 byla tato částka připsána na běžný účet obce. Obratem dne 22. 3. 2012 byla částka 84 700,- Kč odeslána na účet dodavatele.
Obec Lhota obdržela dne 22. 5. 2012 platební výměr Krajského úřadu Olomouckého kraje, odboru ekonomického, ze dne 15. 5. 2012, v němž se obci Lhota ukládá odvod peněžních prostředků ve výši 50 000,- Kč ve lhůtě do 15 dnů ode dne právní moci uvedeného platebního výměru. 
Dle ust. § 22 odst. 6 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, je obec Lhota povinna zaplatit penále ve výši 1 promile denně z neoprávněně použitých prostředků. Penále se počítá ode dne následujícího po dni, kdy došlo k porušení rozpočtové kázně, do dne, kdy byly prostředky odvedeny. Ke dni jednání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 29. 6. 2012 bude penále činit 11 400,- Kč.
Dne 28. 5. 2012 zaslala obec Lhota zastoupená starostkou Ing. Kateřinou Řihákovou žádost o prominutí uloženého odvodu a souvisejícího penále v plné výši, která je přílohou č. 1 důvodové zprávy a současně požádala o posečkání s jejich úhradou. 
Neoprávněným použitím peněžních prostředků, kterým byla porušena povinnost stanovená smlouvou o poskytnutí dotace, se příjemce dopustil porušení rozpočtové kázně ve smyslu ustanovení § 22 odst. 2 zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.

Veškeré práce spojené s restaurováním kříže v obci Lhota proběhly v souladu se smlouvou o dotaci. Chyba vznikla následně při úhradě faktury. 
V souladu se zákonem č. 250/2000 Sb. může orgán (tj. Zastupitelstvo Olomouckého kraje), který o poskytnutí peněžních prostředků rozhodl, povolit prominutí nebo částečné prominutí povinnosti odvodu a penále, a to na základě písemné žádosti toho, kdo porušil rozpočtovou kázeň.
Materiál byl projednán Radou Olomouckého kraje dne 19. 6. 2012 (UR/92/37/2012) a Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje prominout vrácení neoprávněně použitých finančních prostředků ve výši 50 000,- Kč a zaplacení souvisejícího penále v plné výši.  
Přílohy:

· Příloha č. 1
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Příloha č. 1 - Žádost obce Lhota
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