Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1.
Odprodej části pozemku v k.ú. a obci Horní Štěpánov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví XXX. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází v k.ú. a obci Horní Štěpánov.
O odkoupení části předmětného pozemku požádal XXX, a to za účelem rekonstrukce a přístavby rodinného domu.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 4. 2025:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, nesouhlasí s odprodejem části pozemku v k.ú. a obci Horní Štěpánov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví XXX. Uvedený pozemek se nachází pod tělesem silnice III/37354 v intravilánu obce Horní Štěpánov. I když se jedná o průjezdní úsek silnice, není ohraničen obrubami. S ohledem na šířkové uspořádání uličního profilu a odvodnění vozovky je nezbytné ponechání předmětného pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje v celé jeho výměře.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti XXX ve věci odprodeje části pozemku parc. č. 2691/16 ost. pl. o výměře cca 0,88 m2 v k.ú. a obci Horní Štěpánov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví XXX z důvodu potřebnosti předmětného pozemku pro činnost příspěvkové organizace.



Příloha:
Zpráva k DZ_příloha č. 01- snímek 8.1.
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8.1. – Majetkoprávní záležitosti – odprodej nemovitého majetku
