Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1.
Odprodej pozemků v k.ú. Kojetín, obec Kojetín mezi Olomouckým krajem a AIFM XX, s.r.o. v souvislosti s výstavbou Průmyslového parku Kojetín.
Předmětné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje se nacházejí v k.ú. a obci Kojetín a byly dotčeny stavbami nových okružních křižovatek, které byly vybudovány v rámci výstavby Průmyslového parku Kojetín.
O uzavření smluv o budoucích smlouvách požádala společnost Accolade CZ 43, s.r.o. dne 20. 4. 2021.
[bookmark: _Hlk198798552]Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/6/18/2021 ze dne 20. 9. 2021 uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 5671/2 ost. pl. o výměře cca 511 m2 v k.ú. a obci Kojetín mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společnosti Accolade CZ 43, s.r.o., člen koncernu, IČO: 07398573, jako budoucím kupujícím za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem ke dni uzavření kupní smlouvy. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačních souhlasů, kterými budou stavby „Okružní křižovatka Sever“ a „Okružní křižovatka Jih“, vybudované v rámci stavby Průmyslový park Kojetín, kolaudovány. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí kupní smlouvě mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a Accolade CZ 43, s.r.o., člen koncernu jako budoucím kupujícím byla uzavřena dne 27. 10. 2021.
V mezidobí došlo k fúzi společnosti Accolade CZ 43, s.r.o., člen koncernu, IČO: 07398573, do společnosti AIFM XX, s.r.o., IČO: 09788212, která se tak stala právním nástupcem budoucího kupujícího.
Nové pozemky, které mají být předmětem odprodeje, byly po zaměření geometrickým plánem odsouhlaseným Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací zapsány do katastru nemovitostí. 
Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Kojetín dle znaleckého posudku č. 034959/2025 ze dne 28. 4. 2024, vyhotoveného STATIKUM s.r.o., IČO: 15545881 činí 150 040 Kč.
Ostatní smlouvy, které budou realizovat smlouvy o smlouvách budoucích uzavřené v rámci této investiční akce, budou uzavřeny po dílčích kolaudacích jednotlivých staveb.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 22. 5. 2025:
V tomto případě se bude jednat o prodej mimo režim DPH, protože se jedná o prodej pozemků, které byly svěřeny k hospodaření příspěvkové organizaci.
Při prodeji se tedy nebude odvádět DPH.
AIFM XX, s.r.o. s navrženým majetkoprávním vypořádáním souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemků parc. č. 5671/17 ost. pl. o výměře 43 m2, parc. č. 5671/18 ost. pl. o výměře 440 m2 a parc. č. 5671/24 ost. pl. o výměře 1 m2, vše v k.ú. a obci Kojetín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví společnosti AIFM XX, s.r.o., IČO: 09788212 za kupní cenu ve výši 150 040 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.



Příloha:
Zpráva k DZ_příloha č. 01- snímek 8.1.1.
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8.1.1. – Majetkoprávní záležitosti – odprodej nemovitého majetku - DODATEK
