Důvodová zpráva:	

k návrhu usnesení body 1., 2. 1. 
Revokace části usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje a odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti id. 10/64 k částem pozemků v k.ú. Oplocany z vlastnictví XXX.
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/435 kř. II/367 – Tovačov Stavba č. 3, Extravilán Tovačov místní část Annín – Oplocany a Oplocany – Polkovice“. Stavba 3 je umístěna v extravilánech Tovačov-Annín-Oplocany a Oplocany-Polkovice. Jedná se o veřejně prospěšnou stavbu.
Stávající silnice II/435 Olomouc – Tovačov – Polkovice byla zařazena mezi silnice II. třídy, které budou v nejbližší době opraveny s ohledem na nevyhovující šířkové uspořádání a stavebně technický stav.
Podnět k zahájení majetkoprávního vypořádání pro realizaci stavby podal odbor investic. 
Výkupy pozemků budou financovány z rozpočtu této konkrétní investiční akce v případě výkupu před a v průběhu stavby (rozpočet OI, ORJ 17), nebo z finančních prostředků vyčleněných na finanční vypořádání dokončených akcí v případě výkupu po dokončení stavby (rozpočet OMPSČ, ORJ 04). 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/23/2024, bod 4. 56., ze dne 29. 4. 2024 schválilo odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti ideální 10/64 na částech pozemků parc. č. 394/30 orná půda o výměře 152 m2 a parc. č. 615/3 orná půda o výměře 208 m2, dle geometrického plánu č. 319-711/2023 ze dne 24. 11. 2023 pozemky parc. č. 394/99 orná půda o výměře 152 m2, parc. č. 615/23 orná půda o výměře 206 m2 a parc. č. 615/24 orná půda o výměře 2 m2, vše v katastrálním území Oplocany, obec Oplocany z vlastnictví XXX, za kupní cenu ve výši 16 875 Kč, tj. 300 Kč/m2. 
V květnu 2025 odbor majetkový, právní a správních činností kontrolou údajů v katastru nemovitostí zjistil, že došlo ke změně jednoho ze spoluvlastníků na předmětných pozemcích, a to z důvodu úmrtí jednoho ze spoluvlastníků paní XXX.
Současný vlastník spoluvlastnického podílu id. 10/64 na pozemcích parc. č. 394/30 orná půda a parc. č. 615/3 orná půda, vše v k.ú. Oplocany je XXX.
Dle aktuálního záborového elaborátu je k trvalému záboru určeno cca 9 565 m2 pozemků. Náklady na budoucí výkupy pozemků budou v případě kupní ceny 300 Kč/m2 činit 2 869 500 Kč. 
Na některých pozemcích vázne zástavní právo smluvní, zástavní právo zákonné, předkupní právo, omezení dispozičních práv a zákaz zatížení. Pokud budou tyto pozemky dotčeny stavbou, budou převedeny do vlastnictví Olomouckého kraje až po výmazu zástavního, popř. předkupního práva. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/19/23/2024, bod 4. 56., ze dne 29. 4. 2024 ve věci odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti ideální 10/64 na částech pozemků parc. č. 394/30 orná půda o výměře 152 m2 a parc. č. 615/3 orná půda o výměře 208 m2, dle geometrického plánu č. 319-711/2023 ze dne 24. 11. 2023 pozemky parc. č. 394/99 orná půda o výměře 152 m2, parc. č. 615/23 orná půda o výměře 206 m2 a parc. č. 615/24 orná půda o výměře 2 m2, vše v katastrálním území Oplocany, obec Oplocany z vlastnictví XXX, z důvodu úmrtí vlastníka. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti ideální 10/64 na částech pozemků parc. č. 394/30 orná půda o výměře 152 m2 a parc. č. 615/3 orná půda o výměře 208 m2, dle geometrického plánu č. 319-711/2023 ze dne 24. 11. 2023 pozemky parc. č. 394/99 orná půda o výměře 152 m2, parc. č. 615/23 orná půda o výměře 206 m2 a parc. č. 615/24 orná půda o výměře 2 m2, vše v katastrálním území Oplocany, obec Oplocany z vlastnictví vlastníka, XXX, za kupní cenu ve výši 16 875 Kč, tj. 300 Kč/m2, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Pozemky jsou určeny pro stavbu „II/435 kř. II/367 – Tovačov Stavba č. 3, Extravilán Tovačov místní část Annín – Oplocany a Oplocany – Polkovice“. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správních poplatků k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí a k vydání rozhodnutí o povolení dělení pozemků.

k návrhu usnesení bod 2. 2.
Odkoupení pozemků v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou z vlastnictví paní XXX do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví paní XXX se nacházejí v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou a jsou zastavěny krajskou komunikací č. III/44016. Mezi majitelkou pozemků a Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací je na tyto pozemky od roku 2012 uzavřena nájemní smlouva na dobu neurčitou, za nájemné ve výši 5 780 Kč za rok. 
Podnět k odkoupení pozemků, historicky zastavěných krajskou komunikací a potřebných pro činnost příspěvkové organizace, dala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/13/35/2018 ze dne 17. 12. 2018 schválilo realizaci výkupů pozemků zastavěných silnicemi III. třídy za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 60 Kč/m2.
Cena úřední předmětných pozemků v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou, dle znaleckého posudku č. 035062/2025 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 9. 5. 2025, činí 50 660 Kč, tj. 150 Kč/m2. Cena obvyklá (tržní) předmětných pozemků v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou, dle znaleckého posudku č. 035062/2025 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 9. 5. 2025, činí 77 500 Kč, tj. 228 Kč/m2.
Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 3. 2025:
Obdrželi jsme stanovisko od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, týkající se majetkoprávního vypořádání pozemků v k.ú. Střítež nad Ludinou. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Vlastník pozemků souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním za tržní cenu stanovenou znaleckým posudkem.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 29. 5. 2025:
Vzhledem k potřebnosti předmětných nemovitostí pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, požadavku majitelky na stanovení kupní ceny nemovitostí a v neposlední řadě i k výši hrazeného nájemného odbor majetkový, právní a správních činností doporučuje orgánům Olomouckého kraje schválit odkoupení předmětných pozemků za kupní cenu ve výši ceny obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 2715/2 ostatní plocha o výměře 244 m2 a parc. č. 2715/6 ostatní plocha o výměře 95 m2, oba v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou z vlastnictví paní XXX do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 77 500 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3. 
Odkoupení pozemku v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice z vlastnictví Arcibiskupství olomouckého do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví Arcibiskupství olomouckého se nachází v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice a jeho část je zastavěna mostem ev. č. 457-025, který je nezbytné po povodních opravit. Vzhledem k této skutečnosti bude předmětný pozemek dotčen investiční akcí Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace „Most ev.č. 457-025 Mikulovice“. 
Podnět k zahájení majetkoprávního vypořádání pro realizaci stavby podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/13/35/2018 ze dne 17. 12. 2018 schválilo realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 60 Kč/m2.
Arcibiskupství olomoucké dle kodexu církevního práva i práva občanského má povinnost pečovat o církevní majetek, aby nebyl zničen, poškozen nebo zkrácen a má dbát jeho právní ochrany, proto požadovalo stanovení výše kupní ceny v souladu s vnitřními cenovými předpisy, minimálně ve výši jednorázové úhrady 5 000 Kč. Na základě dalších jednání a s ohledem na nutné opravy po povodních, včetně zajištění důležité dopravní obslužnosti Arcibiskupství olomoucké snížilo požadovanou částku o 50% kupní ceny a souhlasí s odkoupením předmětného pozemku za minimální kupní cenu 2 500 Kč.  
Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04.  
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 3. 2025 a 24. 4. 2025: 
Obdrželi jsme žádost Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“) ze dne 24. 2. 2025, č. j. SSOK-CE 4248/2025 o uzavření budoucí kupní smlouvy na budoucí odkoupení pozemku parc. č. 3408 ost. plocha ost. komunikace o výměře 18 m2 v k. ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice mezi Arcibiskupstvím olomouckým, Wurmova 562/9, 779 00 Olomouc jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Na předmětném pozemku se nachází část mostu ev.č. 457-025, pozemek je pro činnost SSOK potřebný. V rámci opravy mostu po povodních je nutné mít souhlas Arcibiskupství na situačním výkrese k projektu, tento je podmíněn uzavřením výše uvedené smlouvy, proto žádáme o přednostní vyřízení. S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 
Ve svém vyjádření ze dne 24. 4. 2025 Správa silnic Olomouckého kraje, p.o. vyjádřila souhlas s uzavřením řádné kupní smlouvy namísto uzavření požadované budoucí kupní smlouvy. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 3408 ostatní plocha o výměře 18 m2 v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice z vlastnictví Arcibiskupství olomouckého, IČO: 00445151, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 2 500 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.  
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8.3. – Majetkoprávní záležitosti – odkoupení nemovitého majetku - DODATEK
