Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1. 1.
Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Moravský Beroun, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Moravský Beroun.
Na předmětných pozemcích v k.ú. a obci Moravský Beroun, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí chodníky a zeleň.
Žádost o bezúplatný převod pozemků zaslalo město Moravský Beroun. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 3. 2025:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem pozemků v k.ú. a obci Moravský Beroun z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Moravský Beroun. Na pozemcích parc. č. 1780/4 a parc. č. 1780/6 se nachází chodníky, na pozemcích parc. č. 1780/5 a parc. č. 1780/7 se nachází zeleň. Tyto pozemky jsou pro činnost SSOK nepotřebné. 
Na území města Moravský Beroun se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi městem a krajem. 
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 24. 4. 2025 do 26. 5. 2025. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
[bookmark: _Hlk192496614]Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 1780/4 ost. pl. o výměře 5 m2, parc. č. 1780/5 ost. pl. o výměře 11 m2, parc. č. 1780/6 ost. pl. o výměře 4 m2 a parc. č. 1780/7 ost. pl. o výměře 15 m2, vše v k.ú. a obci Moravský Beroun, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Moravský Beroun, IČO: 00296244. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 2.
Bezúplatný převod nemovitostí v k.ú. Hejčín, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Centra Ostrůvek, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce.
Předmětné pozemky, resp. jejich části, v hospodaření Centra Ostrůvek, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Hejčín, obec Olomouc při areálu příspěvkové organizace na adrese Dolní Hejčínská 35 v Olomouci.  Na pozemcích se nacházejí místní komunikace a veřejná zeleň.    
Ředitelka příspěvkové organizace na základě zpracovaného geometrického plánu žádá o převod nemovitostí o celkové výměře 1 188 m2, které jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné, do vlastnictví statutárního města Olomouce. 
V části pozemku parc. č. 96/2 je umístěna vodovodní přípojka ve vlastnictví kraje. Z tohoto důvodu je nutné převáděnou část pozemku zatížit věcným břemenem – služebností uložení a provozování tohoto zařízení.
Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 28. 3. 2025:
K Vaší žádosti o stanovisko sděluji, že odbor sociálních věcí nemá výhrady k navrhovanému majetkoprávnímu vypořádání nemovitostí.
Statutární město Olomouc s navrženým bezúplatným nabytím předmětných nemovitostí souhlasí.
Statutární město požaduje, aby převáděné pozemky byly vyčištěny od náletové zeleně. Dle sdělení příspěvkové organizace bude požadavek města zrealizován. 
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 24. 4. 2025 do 26. 5. 2025. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 96/7 ost. pl. o výměře 125 m2, částí pozemků parc. č. 96/5 zahrada o celkové výměře 764 m2 a parc. č. 96/2 zahrada o výměře 299 m2, dle geometrického plánu č. 836-99/2024 ze dne 20. 10. 2024 pozemky parc. č. 96/11 o výměře 669 m2, parc. č. 96/12 o výměře 95 m2 a parc. č. 96/10 o výměře 299 m2, vše v k. ú. Hejčín, obec Olomouc, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Centra Ostrůvek, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČO: 00299308. Současně s darovací smlouvou bude zřízeno věcné břemeno – služebnost uložení a provozování vodovodní přípojky ve prospěch Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 3.
Bezúplatný převod nemovitostí v k.ú. a obci Šternberk mezi Olomouckým krajem jako dárcem a městem Šternberk jako obdarovaným.
Předmětné pozemky se nacházejí v k.ú. a obci Šternberk a jejich části byly dotčeny investiční akcí města Šternberk.
Části pozemků v hospodaření Střední odborné školy lesnické a strojírenské Šternberk byly zastavěny obslužnou komunikací, a to v souvislosti s výstavbou domu s pečovatelskou službou na ul. Oblouková ve Šternberku.  
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/5/36/2021, bod 1. 5., ze dne 21. 6. 2021 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1043 zast. pl., parc. č. 1044 ost. pl. a parc. č. 1045 ost. pl. o celkové výměře 922 m2, vše v k.ú. a obci Šternberk mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Šternberkem, IČO: 00299529, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu obslužné komunikace k domu s pečovatelskou službou na ul. Oblouková ve Šternberku.  Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě s městem Šternberk byla uzavřena dne 20. 10. 2021 pod č. 2021/03689/OMPSČ/OSB.  
Město Šternberk zaslalo dne 6. 3. 2025 geometrický plán č. 5383-35/2025 spolu se žádostí o uzavření řádné darovací smlouvy na základě uvedené smlouvy o budoucí darovací smlouvě.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1043 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 54 m2, parc. č. 1044 ostatní plocha o výměře 264 m2 a parc. č. 1045 ostatní plocha o výměře 542 m2, dle geometrického plánu č. 5383-35/2025 ze dne 28. 3. 2025 pozemek parc. č. 1043/2 ostatní plocha o výměře 54 m2, parc. č. 1044 díl „a“ o výměře 264 m2 a parc. č. 1045/1 díl „b“ o výměře 542 m2, sloučené do nově vzniklého pozemku parc. č. 1045/3 ostatní plocha o celkové výměře 806 m2, vše v k.ú. a obci Šternberk, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy lesnické a strojírenské Šternberk, do vlastnictví města Šternberk, IČO: 00299529. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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8.4. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatné převody nemovitého majetku
		
