Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení body 1. 1., 1. 2.
Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí v k.ú. a obci Mladeč mezi obcí Mladeč a Olomouckým krajem.
Předmětné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje a ve vlastnictví obce Mladeč se nacházejí v k.ú. a obci Mladeč a byly dotčeny stavbou „Chodník k zastávce BUS Mladeč u Vápenky Vitoul včetně zastávkových nástupišť“. 
Na částech pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí chodníky ve vlastnictví obce. K převodu z vlastnictví kraje do vlastnictví obce je navrženo 1 717 m2 pozemků.
Části předmětných pozemků ve vlastnictví obce Mladeč o celkové výměře 23 m2 jsou zastavěny silnicí č. II/635 a jsou navrženy k převodu do vlastnictví kraje.
Žádost o bezúplatný převod částí pozemků z vlastnictví kraje do vlastnictví obce podala na základě zpracovaného geometrického plánu a kolaudačního souhlasu obec Mladeč.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dále ve svém stanovisku k žádosti obce navrhuje bezúplatné nabytí dalších pozemků, resp. jejich částí, z vlastnictví obce Mladeč o celkové výměře cca 2 788 m2, zastavěných silnicemi II. a III. třídy ve vlastnictví kraje. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 22. 11. 2024:
Dne 20. 11. 2024 jsme obdrželi vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“) ze dne 18. 11. 2024, č. j. SSOK-CE 32195/2024 k žádosti obce Mladeč o majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Mladeč. 
SSOK navrhuje po dokončení investiční akce „Chodník k zastávce BUS Mladeč u vápenky Vitoul včetně zastávkových nástupišť“ a dle geometrického plánu č. 522-14/2024 ze dne 22. 5. 2024 následující majetkoprávní vypořádání a žádá o zapsání uvedeného geometrického plánu do katastru nemovitostí. 
Převod pozemků z vlastnictví Olomouckého kraje, hospodaření SSOK do vlastnictví obce Mladeč: 
- část pozemku parc. č. 652 ost. plocha, dle GP nově vytvořený pozemek parc. č. 652/2 ost. plocha o výměře 1 355 m2 (chodník), 
- část pozemku parc. č. 652 ost. plocha, dle GP nově vytvořený pozemek parc. č. 652/3 ost. plocha o výměře 18 m2 (chodník), 
- část pozemku parc. č. 614 ost. plocha, dle GP nově vytvořený pozemek parc. č. 614/2 ost. plocha o výměře 239 m2 (chodník), 
- část pozemku parc. č. 614 ost. plocha, dle GP nově vytvořený pozemek parc. č. 614/3 ost. plocha o výměře 105 m2 (chodník),
vše v k.ú. a obci Mladeč. 
Převod pozemků z vlastnictví obce Mladeč do vlastnictví Olomouckého kraje, hospodaření SSOK: 
- část pozemku parc. č. st.143 zast. plocha, dle GP nově vytvořený pozemek parc. č. 719 ost. plocha o celkové výměře 11 m2 (II/635), 
- část pozemku parc. č. 133/19 orná půda, dle GP nově vytvořený pozemek parc. č. 133/59 ost. plocha o celkové výměře 2 m2 (II/635), 
- část pozemku parc. č. 133/19 orná půda, dle GP nově vytvořený pozemek parc. č. 133/60 ost. plocha o celkové výměře 10 m2 (II/635),
vše v k.ú. a obci Mladeč. 
V územní působnosti obce Mladeč se nachází další pozemky, zastavěné silnicemi č. III/449, č. III/4498 a č. III/4499, které jsou pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace potřebné.
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 
Odbor majetkový, právní a správních činností požádal obec Mladeč o vyjádření k návrhu na realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí, dotčených stavbou „Chodník k zastávce BUS Mladeč u Vápenky Vitoul včetně zastávkových nástupišť“ a k návrhu na bezúplatné nabytí pozemků pod krajskými silnicemi.
Obec Mladeč s návrhem na vzájemné bezúplatné převody nemovitostí, dotčených investiční akcí „Chodník k zastávce BUS Mladeč u vápenky Vitoul včetně zastávkových nástupišť“, souhlasí.
Návrh na bezúplatné převody dalších pozemků, zastavěných krajskými silnicemi, projedná zastupitelstvo obce na svém nejbližším zasedání. 
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 24. 4. 2025 do 26. 5. 2025. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 652 ost. pl. o celkové výměře 1 373 m2 a parc. č. 614 ost. pl. o celkové výměře 344 m2, dle geometrického plánu č. 522–14/2024 ze dne 22. 5. 2024 pozemky parc. č. 652/2 ost. pl. o výměře 1 355 m2, parc. č. 652/3 ost. pl. o výměře 18 m2, parc. č. 614/2 ost. pl. o výměře 239 m2 a parc. č. 614/3 ost. pl. o výměře 105 m2, vše v k.ú. a obci Mladeč, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Mladeč, IČO: 00299219. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. st. 143 zast. pl. o výměře 11 m2 a částí pozemku parc. č. 133/19 orná půda o celkové výměře 12 m2, dle geometrického plánu č. 522–14/2024 ze dne 22. 5. 2024 pozemky parc. č. 719 ost. pl. o výměře 11 m2, parc. č. 133/59 ost. pl. o výměře 2 m2 a parc. č. 133/60 ost. pl. o výměře 10 m2, vše v k.ú. a obci Mladeč, vše z vlastnictví obce Mladeč, IČO: 00299219, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.


k návrhu usnesení body 1. 3., 1. 4.
Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí v k.ú. Křelov, obec Křelov - Břuchotín mezi obcí Křelov – Břuchotín a Olomouckým krajem.
Předmětné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje a ve vlastnictví obce Křelov – Břuchotín se nacházejí v k.ú. Křelov, obec Křelov – Břuchotín a byly dotčeny stavbou chodníku podél rodinných domů na ulici Krátká. 
Na částech pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí chodníky ve vlastnictví obce. K převodu z vlastnictví kraje do vlastnictví obce je navrženo 777 m2 pozemků.
Část předmětného pozemku ve vlastnictví obce Křelov – Břuchotín o výměře 46 m2 je zastavěna silnicí č. II/635 a je navržena k převodu do vlastnictví kraje.
Žádost o bezúplatný převod částí pozemku z vlastnictví kraje do vlastnictví obce podala na základě zpracovaného geometrického plánu obec Křelov – Břuchotín.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 22. 1. 2025:
Dne 17. 1. 2025 jsme obdrželi stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“) ze dne 16. 1. 2025, č. j. SSOK-CE 1351/2025 k žádosti obce Křelov – Břuchotín o převod částí pozemku v k.ú. Křelov. 
SSOK souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemků parc. č. 783/1 ost. plocha, dle geometrického plánu č. 1341-412/2024 ze dne 12.11.2024 pozemky parc. č. 783/10 ost. plocha o výměře 600 m2 a parc. č. 783/11 ost. plocha o výměře 177 m2, oba v k. ú. Křelov, obec Křelov – Břuchotín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SSOK do vlastnictví obce Křelov - Břuchotín. Současně žádáme o bezúplatný převod části pozemku parc. č. 783/2 ost. plocha ost. komunikace, dle geometrického plánu č. 1341-412/2024 ze dne 12.11. 2024 pozemek parc. č. 783/12 ost. plocha silnice o výměře 46 m2 v k. ú. Křelov, obec Křelov – Břuchotín z vlastnictví obce Křelov – Břuchotín do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. Pozemek je zastavěn krajskou silnicí č. II/635, pro činnost SSOK je potřebný. 
V územní působnosti obce Křelov - Břuchotín se v současné době nenachází další pozemky vhodné ke vzájemným bezúplatným převodům mezi Olomouckým krajem a obcí Křelov - Břuchotín. 
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Obec Křelov – Břuchotín s navrženým majetkoprávním vypořádáním nemovitostí mezi obcí a krajem souhlasí. 
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 24. 4. 2025 do 26. 5. 2025. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 783/1 ost. pl. o celkové výměře 777 m2, dle geometrického plánu č. 1341-412/2024 ze dne 12. 11. 2024 pozemky parc. č. 783/10 ost. pl. o výměře 600 m2 a parc. č. 783/11 ost. pl. o výměře 177 m2, oba v k.ú. Křelov, obec Křelov - Břuchotín, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Křelov – Břuchotín, IČO: 63028255. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 783/2 ost. pl. o výměře 46 m2, dle geometrického plánu č. 1341-412/2024 ze dne 12.11. 2024 pozemek parc. č. 783/12 ost. pl. o výměře 46 m2 v k.ú. Křelov, obec Křelov – Břuchotín z vlastnictví obce Křelov – Břuchotín, IČO: 63028255, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení body 1. 5., 1. 6.
Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí v k.ú. Dětkovice u Prostějova, obec Dětkovice, mezi Olomouckým krajem a obcí Dětkovice.
Předmětné pozemky se nacházejí v k.ú. Dětkovice u Prostějova, obec Dětkovice. Žádost o majetkoprávní vypořádání pozemků, dotčených stavbou „Rekonstrukce autobusové točny Dětkovice“, zaslala obec Dětkovice.
Na částech pozemku o celkové výměře 931 m2 v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí zeleň za obrubou, sjezdy, podélná stání a napojení točny autobusů.
Předmětná část pozemku o výměře 36 m2 ve vlastnictví obce Dětkovice je zastavěna krajskou silnicí č. III/37765.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 3. 2025:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků (dle GP 357-9/2025 ze dne 30. 1. 2025) mezi Olomouckým krajem a obcí Dětkovice. Na pozemcích určených k převodu do vlastnictví obce se nacházejí zeleň za obrubou, sjezdy, podélné stání a napojení točny autobusů, pro činnost SSOK nejsou potřebné; na pozemku určeném k převodu do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK, se nachází krajská silnice č. III/37765, pro činnost SSOK je potřebný. 
Na území obce Dětkovice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem. 
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 24. 4. 2025 do 26. 5. 2025. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1270/1 ost. pl. o celkové výměře 931 m2, dle geometrického plánu č. 357-9/2025 ze dne 30. 1. 2025 pozemky parc. č. 1270/3 o výměře 561 m2, parc. č. 1270/4 o výměře 329 m2 a parc. č. 1270/5 o výměře 41 m2, vše v k.ú. Dětkovice u Prostějova, obec Dětkovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dětkovice, IČO: 00600008. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1263/5 ost. pl. o výměře 36 m2, dle geometrického plánu č. 357-9/2025 ze dne 30. 1. 2025 pozemek parc. č. 1263/10 o výměře 36 m2 v k.ú. Dětkovice u Prostějova, obec Dětkovice, z vlastnictví obce Dětkovice, IČO: 00600008, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení body 1. 7., 1. 8.
Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí v k.ú. a obci Hvozd mezi Olomouckým krajem a obcí Hvozd.
Předmětné pozemky se nacházejí v k.ú. a obci Hvozd. Na částech pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí chodníky. O převod částí pozemku o celkové výměře 255 m2 požádala obec Hvozd.
Předmětné pozemky ve vlastnictví obce Hvozd o celkové výměře 174 m2 jsou zastavěny krajskými silnicemi č. III/37344 a č. III/37340. Podnět k převodu těchto pozemků z vlastnictví obce Hvozd do vlastnictví Olomouckého kraje podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 3. 2025:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemku v k.ú. a obci Hvozd z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hvozd. Pozemky jsou zastavěny chodníky, pro činnost SSOK jsou nepotřebné.
V územní působnosti obce Hvozd se nachází další pozemky vhodné k převodu z vlastnictví obce Hvozd do vlastnictví Olomouckého kraje, hospodaření SSOK:
Pozemky parc. č. 1159/2 o výměře 88 m2 (III/37344), parc. č. 1009/5 o výměře 63 m2 (III/37340), parc. č. 1009/3 o výměře 6 m2 (III/37340) a parc. č. 1009/6 o výměře 17 m2 (III/37340), vše v k.ú. a obci Hvozd. Obec Hvozd s převodem předmětných pozemků souhlasí.
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 24. 4. 2025 do 26. 5. 2025. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1030/1 ost. pl. o celkové výměře 255 m2, dle geometrického plánu č. 382-662/2024 ze dne 22. 10. 2024 pozemky parc. č. 1030/4 o výměře 199 m2 a parc. č. 1030/5 o výměře 56 m2, vše v k.ú. Hvozd u Konice, obec Hvozd, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hvozd, IČO: 00288306. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1159/2 ost. pl. o výměře 88 m2, parc. č. 1009/3 ost. pl. o výměře 6 m2, parc. č. 1009/5 ost. pl. o výměře 63 m2 a parc. č. 1009/6 ost. pl. o výměře 17 m2, vše v k.ú. Hvozd u Konice, obec Hvozd, vše z vlastnictví obce Hvozd, IČO: 00288306, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.


Příloha:
Zpráva k DZ_příloha č. 01- snímky 8.7.
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8.7. – Majetkoprávní záležitosti – vzájemné bezúplatné převody nemovitého majetku
		
