

Důvodová zpráva:
Na základě usnesení Rady Olomouckého kraje č. UR/19/84/2025 ze dne 2. 6. 2025 je Zastupitelstvu Olomouckého kraje předkládán materiál ve věci změny cenového tarifu pro vybrané kategorie cestujících ve veřejné dopravě s účinností od 1. 7. 2025.

1. Úvod
Příspěvková organizace Koordinátor Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje (dále jen „KIDSOK“) organizuje veřejnou dopravu v Olomouckém kraji na základě Zřizovací listiny a udělené Plné moci. 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán k odsouhlasení návrh na zvýšení slevy u vybraných kategorií cestujících.
2. Změna cenového tarifu pro vybrané kategorie cestujících

V rámci podpory cestování veřejnou hromadnou dopravou v rámci Olomouckého kraje navrhujeme zavedení slevy ve výši 75 % z plného jízdného u kategorií cestujících junior (6-18 let), student (18-26 let) a senior (65+ let). Tento návrh by měl být uveden do praxe s účinností od 1. 7. 2025. Sleva bude platit jak pro jednotlivé, tak i časové jízdné. 
Odhadovaný dopad do rozpočtu Olomouckého kraje v období od 1. 7. 2025 do 31. 12. 2025 činí přibližně 37 mil. Kč bez DPH.
Poskytnutí vyšší slevy u výše uvedených kategorií cestujících, než udává Výměr MF, nemá, dle získaných informací a podkladů z MD ČR, vliv na poskytované kompenzace za státem nařízené slevy v aktuální výši 50 % z plného jízdného.
Na základě úpravy cen jízdného lze očekávat zatraktivnění veřejné dopravy v Olomouckém kraji a navýšení počtu cestujících využívajících Integrovaný dopravní systém IDSOK, což může mít pozitivní dopady, například ve formě poklesu individuální dopravy. 
Potřebnou úpravu Tarifu IDSOK zajistí KIDSOK, a to s účinností od 1. 7. 2025.
Finanční prostředky k odhadovaným dopadům zavedené slevy nejsou součástí rozpočtu příspěvkové organizace KIDSOK. Finanční krytí je součástí materiálu č. 8.1 Rozpočet Olomouckého kraje 2024 - závěrečný účet, příloha č. 12 (přebytek).


Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· rozhodnout o navýšení slevy u vybraných kategorií cestujících, a to s účinností od  1. 7. 2025.
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10. – Změna cenového tarifu pro vybrané kategorie cestujících
