


Důvodová zpráva:

Na základě zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen školský zákon), § 160 odst. 1 písmeno c) a d) se ze státního rozpočtu za podmínek stanovených školským zákonem poskytují finanční prostředky vyčleněné na činnost škol a školských zařízení zřizovaných obcemi nebo svazky obcí a škol a školských zařízení zřizovaných kraji.  Tyto finanční prostředky jsou určeny především na platy a související zákonné odvody a dále na výdaje na učební pomůcky, na školní potřeby a na učebnice, a rovněž výdaje na další vzdělávání pedagogických pracovníků a na činnosti, které přímo souvisejí s rozvojem škol a kvalitou vzdělávání (tzv. ONIV). 
Od roku 2020 se na základě zákona č. 101/2017 Sb. ve znění zákona č. 167/2018 Sb. změnil dosavadní normativní systém financování škol a školských zařízení zřizovaných krajem, obcí, nebo dobrovolným svazkem obcí na tzv. normativně nákladový systém financování. Tato změna v praxi znamená, že rozpočet pro pedagogické a nepedagogické zaměstnance v mateřských, základních a středních školách, základních uměleckých školách a vyšších odborných školách a dále pro pedagogické zaměstnance ve školních družinách, včetně ONIV, stanovuje přímo MŠMT a rozpočet pro pedagogické a nepedagogické zaměstnance školských zařízení (např. školní jídelny, domovy mládeže, střediska volného času, dětské domovy apod.) a pro nepedagogické zaměstnance ve školních družinách, včetně ONIV, stanovuje krajský úřad na základě krajských normativů. 
Olomoucký kraj obdržel rozpis rozpočtu přímých nákladů 3. února 2025. MŠMT doporučilo krajským úřadům provést normativní rozpis ukazatelů rozpočtu na rok 2025 jednotlivým právnickým osobám nejpozději do 31. března 2025 a úpravy tohoto normativního rozpisu podle ustanovení Čl. III odst. 2 a čl. VI směrnice MŠMT o závazných zásadách pro rozpisy a návrhy rozpisů finančních prostředků státního rozpočtu krajskými úřady a obecními úřady obcí s rozšířenou působností do 30. dubna 2025. 
Odbor školství a mládeže (dále OŠM) v souladu s vyhláškou č. 310/2018 Sb., o krajských normativech,  ve znění vyhlášky č. 572/2020 Sb. a vyhlášky č. 111/2022 Sb., stanovil krajské normativy pro školská zařízení a nepedagogickou práci ve školních družinách. Krajské normativy a ukazatele rozhodné pro jejich stanovení spolu s metodikou tvorby rozpočtu vystavil OŠM způsobem umožňujícím dálkový přístup na webových stránkách Olomouckého kraje (www.olkraj.cz) dne 11. 3. 2025.
Krajský úřad následně v souladu se školským zákonem rozepsal a poskytl přímé výdaje pro mateřské, základní, střední, vyšší odborné a základní umělecké školy, konzervatoře a pro pedagogické pracovníky školních družin právnickým osobám vykonávajícím uvedené činnosti, které zřizuje Olomoucký kraj, obce a svazek obcí v Olomouckém kraji, ve výši a struktuře stanovené ministerstvem. Krajský úřad dále rozepsal finanční prostředky prostřednictvím krajských normativů a poskytl je právnickým osobám vykonávajícím činnost školského zařízení, které zřizuje Olomoucký kraj, obce a svazek obcí v Olomouckém kraji. 
V souladu s doporučením MŠMT provedl OŠM normativní rozpis ukazatelů rozpočtu na rok 2025 v termínu 20. 3. 2025 a úpravy na základě žádostí škol a školských zařízení k 30. 4. 2025.
Celková částka přímých nákladů přidělená z MŠMT pro Olomoucký kraj včetně rezervy byla ve výši 11 974 974 838 Kč. Školám a školským zařízením zřizovaným Olomouckým krajem byla rozepsána částka ve výši 4 134 014 457 Kč (Příloha č. 1). Školám a školským zařízením zřizovaným obcemi byla rozepsána částka ve výši 7 814 739 911 Kč (Příloha č. 2). Zbývající rezerva ve výši 26 220 470 Kč bude použita na financování podpůrných opatření v rámci inkluze během roku 2025, dále na dofinancování rozpočtu na základě oprávněných požadavků školských organizací, případně na změnu rozpočtu v souvislosti s novým školním rokem 2025/2026. Pokud bude celá rezerva během roku vyčerpána, lze na MŠMT žádat o její navýšení. V případě nedočerpání rezervy v rámci kalendářního roku se zbývající částka bude vracet zpět na MŠMT.
Pozměňovacím návrhem V-5878 podaným výboru pro vědu, vzdělávání, kulturu, mládež a tělovýchovu Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky bylo navrhováno s účinností od 1. září 2025 převedení odpovědnosti za financování nepedagogické práce ve školách a školských zařízeních na jejich zřizovatele, kteří by tak byli odpovědní za zajišťování výdajů na nepedagogické zaměstnance a ONIV. 
Tento pozměňovací návrh znamenal, že na období září až prosinec 2025 nejsou do rozpočtu přímých nákladů zahrnuty finanční prostředky na nepedagogické zaměstnance a ONIV. V rámci ONIV je celoročně pokryt pouze příspěvek na plavání v normativu ONIV na žáka 1. stupně ZŠ a dále příspěvek na zajištění odborné přípravy k získání řidičského nebo svářečského oprávnění v normativu ONIV pro obory, kde tato povinnost vyplývá z příslušného rámcového vzdělávacího programu. 
Vzhledem k neukončenému legislativnímu procesu a politické shodě na posunutí termínu převedení financování nepedagogické práce a ONIV na zřizovatele  až od 1. 1. 2026 bude dofinancování rozpočtu přímých nákladů v tomto segmentu na období září až prosinec 2025 provedeno v průběhu roku 2025.
Školský zákon v § 161c odst. 9 ukládá krajskému úřadu o rozpisu a přidělení finančních prostředků následně informovat zastupitelstvo kraje.
Na základě výše uvedeného předkládá OŠM rozpis rozpočtu přímých nákladů stanovený jednotlivým školám a školským zařízením na rok 2025.
Dále dle § 161 odst. 7 školského zákona předkládá OŠM rozpis rozpočtu dalších finančních prostředků z MŠMT na školy a školská zařízení zřizovaná Olomouckým krajem a obcemi na území Olomouckého kraje (Příloha č. 3). 
Rada Olomouckého kraje na svém zasedání dne 16. 6. 2025 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí rozpis rozpočtu škol a školských zařízení v působnosti Olomouckého kraje na rok 2025 .










Přílohy:

- Příloha č. 1
Rozpis rozpočtu přímých nákladů na rok 2025 na jednotlivé školy a školská zařízení zřizovaná Olomouckým krajem – UZ 33 353
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- Příloha č. 2
Rozpis rozpočtu přímých nákladů na rok 2025 na jednotlivé školy a školská zařízení zřizovaná obcemi na území Olomouckého kraje – UZ 33 353                  
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- Příloha č. 3
Rozpis rozpočtu dalších finančních prostředků z MŠMT na rok 2025 na jednotlivé školy a školská zařízení zřizovaná Olomouckým krajem a obcemi na území Olomouckého kraje
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