


Důvodová zpráva:
V souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, schvaluje zastupitelstvo zřizovací listiny školských příspěvkových organizací. Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 12. 5. 2025 projednala změny zřizovacích listin některých školských příspěvkových organizací. Současně uložila náměstkovi hejtmana Olomouckého kraje Mgr. Svatoplukovi Binderovi, Ph.D. předložit dodatky zřizovacích listin ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje.

Změna zřizovacích listin u školských příspěvkových organizací uvedených v Příloze 
č. 1 a 2 se týká sídla příspěvkové organizace. Změna zřizovacích listin u školských příspěvkových organizací uvedených v Příloze č. 3-5 se týká vymezení majetku v hospodaření příspěvkových organizací. Dodatky zřizovacích listin školských příspěvkových organizací nabývají platnosti a účinnosti dnem jejich schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje.
Nové znění v dodatcích zřizovacích listin je vyznačeno tučně.

Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit dodatky ke zřizovacím listinám školských příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem dle příloh č. 1-5.

Přílohy:
· Usnesení_příloha č. 01 - Dodatek č. 15 ke zřizovací listině Gymnázia, Šumperk, Masarykovo náměstí 8 (strana 2) 
· Usnesení_příloha č. 02 - Dodatek č. 10 ke zřizovací listině Základní školy 
a Mateřské školy při lázních, Velké Losiny (strana 3) 
· Usnesení_příloha č. 03 - Dodatek č. 10 ke zřizovací listině Základní umělecké školy Konice, Na Příhonech 425 (strana 4-5) 
· Usnesení_příloha č. 04 - Dodatek č. 10 ke zřizovací listině Dětského domova 
a Školní jídelny, Jeseník, Priessnitzova 405 (strana 6-8) 
· Usnesení_příloha č. 05 - Dodatek č. 12 ke zřizovací listině Dětského domova 
a Školní jídelny, Plumlov, Balkán 333 (strana 9-10)
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