



Důvodová zpráva

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) schválilo na svém zasedání dne 16. 9. 2024 usnesením č. UZ/21/14/2024 Aktualizaci Zásady pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje (dále jen „Zásady“).

Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) je Radou Olomouckého kraje předkládána žádost žadatele Charita Olomouc, Wurmova 588/5, 779 00 Olomouc, IČO 44936427, o poskytnutí finančního daru na zajištění provozu ordinací všeobecného praktického lékaře a psychiatra pro osoby bez přístřeší. 
Žádost byla doručena formou dopisu adresovaného hejtmanovi Olomouckého kraje panu Ladislavu Oklešťkovi dne 6. 5. 2025 a je uvedena v příloze č. 1.

Charita Olomouc zahájila v roce 2007 provoz unikátní ordinace všeobecného praktického lékaře pro osoby v nouzi, zaměřenou především na pomoc lidem bez domova. Od roku 2020 je v provozu také ordinace psychiatra určená pro stejnou cílovou skupinu. Obě ordinace významným způsobem pomáhají při řešení situace osob bez přístřeší, jejich problémového chování a mírnění dopadů bezdomovectví na lékaře v jiných zdravotnických zařízeních v kraji, zejména na Zdravotnickou záchrannou službu Olomouckého kraje  a oddělení urgentního příjmu. 

Ordinace všeobecného praktického lékaře je otevřená 5 dní v týdnu a v roce 2024 v ní bylo ošetřeno 572 pacientů a uskutečněno 4676 ošetření.
V ordinaci psychiatra bylo v uvedeném období ošetřeno 93 pacientů a poskytnuto 620 ošetření; psychiatr je pro danou cílovou skupinu k dispozici 3 odpoledne v týdnu. 
Ordinace praktického lékaře postupně posiluje spolupráci a provázání se službami Domova sv. Anežky a Domova sv. Kosmy a Damiána, kde je zdravotní péče o klienty nezbytná. Spektrum poskytovaných zdravotních služeb bylo rozšířeno o používání holteru k monitorování krevního tlaku a testování na Hepatitidu C, syfilis a HIV a to jak v ordinaci, tak v terénu.

Ani přes bonifikaci za ošetření bezdomoveckých pacientů nedokáží platby od zdravotních pojišťoven pokrýt výdaje na zajištění provozu ordinací. Vyšší náklady na provoz ordinace souvisí s nutností specifické péče jako je vysoká časová náročnost pacientů, péče o jejich hygienu a ošacení, řešení návazných služeb, komunikační bariéry v důsledku psychických obtíží, demencí či závislostí.

Charita Olomouc se proto obrací na Olomoucký kraj se žádostí o finanční podporu ve výši 1,3 mil. Kč na provoz obou ordinací pro osoby bez přístřeší v Olomouci. 
V roce 2023 podpořil Olomoucký kraj provoz ordinace darem ve výši 1, 08 mil. Kč, v roce 2024 činila finanční podpora 1, 2 mil. Kč. 

Vzhledem k tomu, že se jedná o velmi potřebnou službu, navrhuje předkladatel vyhovět žádosti Charity Olomouc a poskytnout jí finanční podporu ve výši 1,3 mil. Kč formou daru. Finanční dar bude použit na veškeré provozní výdaje nezbytné pro zajištění činnosti obou ordinací pro osoby bez přístřeší – ordinace všeobecného praktického lékaře a ordinace psychiatra. 

Financování bude zajištěno z rozpočtu OZ.

Žádost byla se souhlasným stanoviskem projednána na poradě vedení dne 9. 6. 2025.

V případě schválení poskytnutí daru bude se žadatelem uzavřena Smlouva o poskytnutí daru, uvedená v příloze č. 01 usnesení.

Předkladatel a zpracovatel doporučují ZOK rozhodnout o poskytnutí finančního daru ve výši 1,3 mil. Kč Charitě Olomouc na zajištění provozu ordinace jednoho všeobecného praktického lékaře a jednoho psychiatra pro osoby bez přístřeší na adrese Wurmova 588/5, 779 00 Olomouc, rozhodnout o uzavření darovací smlouvy mezi Olomouckým krajem a Charitou Olomouc.  



Přílohy:

Usnesení_příloha č. 01-Smlouva o poskytnutí finančního daru_Charita Olomouc 

Zpráva k DZ_příloha č. 01-Dopis Charity Olomouc
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