Příloha důvodové zprávy č. 01 – podrobné informace k žádosti o individuální dotaci

Žádost č. 1

1. Základní informace	        
Žadatel: Potravinová banka v Olomouckém kraji z.s., Řepčínská 2/39, 779 00 Olomouc, IČO: 04463528. 
Název projektu: „Projekt výdejen materiální pomoci v Olomouckém kraji“                            

Termín doručení žádosti: 28. 3. 2025 (VFP), 31. 3. 2025 (DS)  

1. Údaje o projektu - neinvestiční
Stručný popis neinvestičního projektu: Cílem projektu je zlepšení dostupnosti potravinové a materiální pomoci pro dosud nepodpořené skupiny osob na území Olomouckého kraje. 

Podrobný popis projektu: Plánovaný projekt navazuje na základní činnost Potravinové banky a podporuje širší a rovnoměrnější distribuci materiální pomoci (potravinové, drogistické a jiné materiální pomoci) v rámci celého Olomouckého kraje. To by mělo vést k podpoře většího počtu osob a rodin, nacházejících se v nepříznivé životní situaci vyžadující materiální pomoc.
Zdůvodnění potřebnosti:
Potravinová banka spolupracuje s 44 odběratelskými organizacemi, především v oblasti sociálních služeb. Pomoc je určena hlavně pro jejich klienty. Tyto organizace však mají omezené kapacity pro další distribuci (např. nedostatek skladových prostor, personálu a možností pro depistáž). Je tedy nezbytné posílit kapacity distributorů pomoci v okresních městech, kteří se budou zaměřovat na širokou veřejnost, tedy i na osoby, které dosud nejsou klienty sociálních služeb.
Cíl projektu:
Cílem projektu je posílit distribuci materiální pomoci (potravinové, drogistické aj.) prostřednictvím sítě výdejen v Olomouckém kraji. Již v rámci pilotního projektu byla vytvořena síť pěti výdejen v okresních městech – Olomouc, Prostějov, Přerov, Šumperk a Jeseník. Tato výdejní místa zůstanou v projektu i do budoucna, přičemž Potravinová banka je bude postupně stabilizovat.
Hlavními indikátory pro naplnění projektu jsou počet podpořených osob a distribuce vydaných potravin, drogistického zboží a další materiální pomoci (v tunách).

Termín realizace: 01.07.2025 – 30.06.2026
Termín vyúčtování: do 31. 08. 2026

Dotace bude použita na: spotřební materiál, vybavení do kanceláře a skladů, mzdové výdaje, služby účetní, IT služby, provozní výdaje (energie, likvidace odpadu, cestovné, pohonné hmoty, telefonní služby, internet), nájemné budov a automobilů, opravy, údržbu a pojištění automobilů a majetku. 

1. Financování
Celkové předpokládané výdaje projektu: 		5 000 000 Kč 
Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje (100 %):	5 000 000 Kč
Vlastní a jiné zdroje:	0 Kč

1. Posouzení žádosti
Žádost splňuje podmínky uvedené v části C odst. 1. Zásad pro poskytování finanční podpory – individuálních dotací – z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2025. Nebyl vyhlášen vhodný dotační program/titul. 

Žádost splňuje formální náležitosti části A odst. 4. Zásad pro poskytování finanční podpory – individuálních dotací – z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2025.

Stanovisko administrujícího odboru: VYHOVĚT VE VÝŠI 3 000 000 Kč

Dotace ve výši 3 000 000 Kč bude hrazena z rezervy na individuální dotace alokované pro OSV. 

Doplňující informace:
Význam výdejen narůstá již od doby energetické krize, od kdy se výrazně proměnila cílová skupina, která pomoc využívá. Jedná se velmi často o seniory, samoživitele s dětmi, rodiny s více dětmi, kteří se pohybují na hranici chudoby s ohledem na nízké příjmy (např. z důchodu či výdělečné činnosti), vysokými náklady na bydlení apod. Sociální situace je při práci s příjemci pomoci vyhodnocována sociálními pracovníky (výdejny jsou provozovány registrovanými poskytovateli sociálních služeb, přičemž tato činnost nespadá mezi činnosti sociální služby).
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