


Důvodová zpráva:

Olomoucký kraj se usnesením č. UR/102/11/2024 ze dne 19. 2. 2024 připojil ke spolupráci na regionální strategii OLIVIE (Olomouc healthy LIVIng rEgion). Kraj se k iniciativě připojil formou uzavření memoranda společně se Statutárním městem Olomouc a Fakultní nemocnicí v Olomouci.
Pro účely realizace a koordinace memoranda a strategie OLIVIE je zřízena Koordinační rada OLIVIE. Hlavním posláním Koordinační rady je schvalování a dohled nad realizací jednotlivých dílčích projektů a naplňování hlavních cílů strategie. Olomoucký kraj v Koordinační radě zastupuje hejtman, Ladislav Okleštěk. 
Olomoucký kraj má přirozeně postavení hlavního subjektu zajišťující komplexní činnosti napříč celým územím kraje, proto aktivity OLIVIE zastřešuje a koordinuje. Cílem je, aby se OLIVIE stala komunikační značkou, jež umožní sjednotit aktivity v regionu, jednotně je prezentovat a dále rozvíjet.
Téma zdraví a zdravého životního stylu je Olomouckému kraji blízké, proto již v současnosti je v kraji realizována celá řada aktivit, které naplňují strategii OLIVIE. Ze své podstaty někteří aktéři memoranda naplňují strategii vším, co dělají (například fakultní nemocnice). Jako vstupní podklad jsme požádali odbory krajského úřadu a partnery, aby identifikovali ty nejvýznamnější aktivity. Vznikl Akční plán na roky 2024 a 2025 pro naplňování Strategie OLIVIE, akční plán je uveden v příloze důvodové zprávy č. 1.
Na poradě vedení dne 17. 3. 2025 byl odsouhlasen postup dalšího rozšíření a koordinace strategie OLIVIE. Odsouhlasený postup předpokládá následující tři vzájemně se prolínající linie činností:
· Zpracování Strategického rámce OLIVIE;
· Zpracování Marketingového plánu OLIVE;
· Koordinační činnost OLIVIE.
V souladu s tím Olomoucký kraj odbor strategického rozvoje kraje oslovil potenciálního zpracovatele strategie a uzavřel objednávku služeb. Strategický rámec a Marketingový plán zpracovává firma BeePartner, která má zkušenosti se zpracováním obdobných strategických dokumentů a současně také se zpracováním marketingových dokumentů. 
Zpracování dokumentů již bylo zahájeno, první pracovní výstup ke Strategickému rámci je zmíněn dále. V průběhu prázdnin bude provedena identifikace stakeholders a vybraných cílových skupin a bude zpracován draft marketingového plánu. Termín dokončení je do 30. 10. 2025. Cena za zpracování obou dokumentů je 387 200 Kč včetně DPH.
Předpokládáme, že dokončené výstupy a informace o dalším postupu bude předložena Zastupitelstvu Olomouckého kraje do konce roku 2025.
Dále jsou uvedeny informace ke třem odsouhlaseným bodům pro nastartování OLIVIE
Zpracování Strategického rámce OLIVIE
Samotná strategie OLIVIE má čtyři definovány hlavní cíle:
1.	Preventivní péče;
2.	HI-TECH medicína;
3.	Zdravá společnost;
4.	Zdravé prostředí (včetně péče o krajinu nebo produkce zdravých potravin).
V současnosti zpracovaný Akční plán na roky 2024 a 2025 uvádí přehled zajímavých aktivit pro naplňování strategie OLIVIE. Přesto jsme se rozhodli zpracovat Strategický rámec OLIVIE. Zpracování komplexní strategie umožní širší pohled na danou problematiku, co se týká napojení na existující strategické dokumenty a jejich implementaci. 
Cíle strategie OLIVIE jsou v souladu hned s několika krajskými strategiemi, zejména se jedná o průřezové dokumenty Strategii rozvoje územního obvodu OK, dále pak Regionální inovační strategii (RIS3) OK, ale i mnoha oborovými strategiemi např. Strategie prevence a snižování škod spojených se závislostním chováním v OK, Koncepce rozvoje tělovýchovy a sportu v OK a další. 
Strategie OLIVIE také přímo naplňuje vlajkový projekt Lepší Image OK, jehož smyslem je právě zlepšit obraz kraje, lépe komunikovat a sjednotit komunikaci s partnery v území. Strategický rámec OLIVIE nastaví základní parametry strategie a vytyčí klíčové aktivity, projekty a další kroky pro realizaci.
Strategický rámec bude obsahovat:
· Základní logický rámec strategie; 
· Identifikace cílů, klíčových částí, aktivit a milníků; 
· Harmonogram dalších kroků a aktivit; 
· Závěrečná doporučení.
Základní logický rámec a prvotní návrh Strategického rámce OLIVIE jsou uvedeny v příloze usnesení zprávy č. 01.
Zpracování Marketingového plánu OLIVIE
Vzhledem k tomu, že strategie OLIVIE má vyústit v jednotnou a společnou komunikaci Olomouckého kraje i subjektů v území je potřeba mít připraven plán, aby práce s veřejností, médii a partnery v území byla efektivní a byly podchyceny nejdůležitější činnosti. K tomuto účelu bude sloužit Marketingový plán. 
Marketingový plán bude obsahovat:
· Identifikace stakeholders a vybraných cílových skupin s důrazem na komunikaci a potenciální zapojení dalších partnerů a subjektů; 
· Identifikace cílů, aktivit a nástrojů komunikace k vybraným cílovým skupinám; 
· Klíčová sdělení pro komunikaci k vybraným cílovým skupinám; 
· Harmonogram dalších kroků a aktivit.
Strategický rámec se bude zaměřovat především na ukotvení strategie OLIVIE v rámci činnosti Olomouckého kraje, bude stanovovat úkoly směrem k budování zázemí, organizačním záležitostem a provázání aktivit pro naplňování strategie OLIVIE. Oproti tomu Marketingový plán se bude zaměřovat na komunikaci s územím, prezentaci kraje navenek, volbu vhodných komunikačních nástrojů, vyhledání partnerů, kteří mají zájem společně se prezentovat nebo mohou naší propagaci jinak podpořit.
Jedním z výstupů zpracovávaných dokumentů bude Akční plán na rok 2026. Akční plán pro rok 2026 se rozšíří o nové projekty, aktivity, dotační programy.
Koordinační činnost OLIVIE
Pro účely realizace a koordinace strategie memorandum ustavilo tzv. Koordinační radu OLIVIE. Jedná se však spíše o řídící, a ne výkonný orgán. Aktuálně jsou za krajský úřad do práci na strategii OLIVIE zapojeni Ing. Lubomír Baláš jako výkonný ředitel a Ing. Renáta Vrbová jako koordinátorka.
Koordinátorka má na starosti správu činností uvedených v memorandu (tj. síťování partnerů, sledování a iniciaci aktivit a projektů, organizování dílčích aktivit definovaných strategií). V roce 2026 bude pak zajišťovat i propagaci uvedenou v Marketingovém plánu. 
Na základě dohody Koordinační rady vznikly internetové stránky https://strategieolivie.cz/. Stránky byly předány Olomouckému kraji ke správě a dalšímu rozvoji. Stránky obsahují přehled realizovaných a připravovaných aktivit, přehled zapojených partnerů včetně personálního zastoupení partnerů OLIVIE. Obsah internetových stránek se bude dále rozvíjet a rozšiřovat. Pro zajištění jejich fungování vedení odsouhlasilo vznik pozice webmastera. 
Regionální strategie OLIVIE však je živým konceptem. V rámci koordinační činnosti se bude se strategií průběžně pracovat, budou zapojováni noví partneři a doplňovány další aktivity identifikované v rámci koordinační činnosti.
Materiál projednala Rada Olomouckého kraje a svým usnesením č. UR/19/73/2025 ze dne 2. 6. 2025 doporučuje následující.
Návrh předkladatele:
Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· schválit realizaci regionální strategie OLIVIE;
· uložit předložit dopracovaný Strategický rámec OLIVIE a Marketingový plán OLIVIE na jednání Zastupitelstva Olomouckého kraje dle podkladů v příloze usnesení č. 01.

Přílohy:
Příloha důvodové zprávy č. 01 – Akční plán na roky 2024 a 2025 pro naplňování Strategie OLIVIE
Příloha usnesení č. 01 – Návrh Strategického rámce OLIVIE
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