Důvodová zpráva

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (ZOK) svým usnesením č. UZ/17/4/2023 ze dne
11. 12. 2023 schválilo rozpočet Olomouckého kraje na rok 2024, závazné ukazatele rozpočtu Olomouckého kraje a závazné ukazatele pro příspěvkové organizace, a zmocnilo Radu Olomouckého kraje (ROK) k provádění vnitřních rozpočtových změn v rozsahu schváleného rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2024 a uložilo Radě Olomouckého kraje informovat pravidelně Zastupitelstvo Olomouckého kraje o provedených rozpočtových změnách.

Všechny žádosti o rozpočtové změny (RZ) jsou jednotlivými odbory zadávány
v modulu ROZ (pořizovač rozpočtových dokladů), ve kterém probíhá podepisování interních sdělení, předání na odbor ekonomický, následné generování sestavy do programu Excel a po schválení také realizace příslušných rozpočtových opatření.
Při předkládání rozpočtových změn do orgánů kraje je zásadní, zda věcně příslušný odbor (VPO) předkládá souběžně s rozpočtovou změnou vlastní materiál na jednání ROK k rozhodnutí, případně k odsouhlasení. Další postup je nastaven dle toho, zda je schválení úpravy rozpočtu v kompetenci ROK nebo ZOK.  
V případě, že věcně příslušný odbor předkládá svůj materiál na jednání ROK k rozhodnutí nebo k odsouhlasení, ve kterém je řešena úprava rozpočtu určená ke schválení, je rozpočtová změna součástí tohoto materiálu, a není předkládána odborem ekonomickým. Odbor ekonomický zajišťuje vygenerování rozpočtové změny k předkládanému materiálu, která je přílohou usnesení materiálu VPO.
V ostatních případech jsou rozpočtové změny součástí materiálu odboru ekonomického.
Po jednání ROK jsou všechna usnesení ROK, jejichž součástí jsou i rozpočtové změny, zveřejněny na úřední desce kraje v kategorii Usnesení Rady Olomouckého kraje (https://udeska.olkraj.cz/ude).
Zpracování materiálu na jednání ZOK a zveřejnění všech rozpočtových změn v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, zabezpečuje souhrnně odbor ekonomický. Všechna schválená rozpočtová opatření jsou zveřejněna na webových stránkách Olomouckého kraje v sekci Ekonomika, finance a majetek / Rozpočtová opatření Olomouckého kraje / Rozpočtová opatření 2024 (https://www.olkraj.cz/rozpoctova-opatreni-olomouckeho-kraje-cl-3924.html).
  
Rada Olomouckého kraje na svém zasedání dne 16.12.2024 schválila rozpočtové změny č. 742/24 - 751/24 (příloha č. 1), které byly předloženy v materiálu odboru ekonomického, schváleno usnesením ROK č. UR/5/4/2024.

Rada Olomouckého kraje na svém zasedání dne 23.12.2024 schválila rozpočtové změny č. 752/24 - 761/24 (příloha č. 2), které byly předloženy v materiálu odboru ekonomického, schváleno usnesením ROK č. UR/6/2/2024.
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