	
	
	



Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1. 
Revokace – směna nemovitostí v k.ú. Chořelice, obec Litovel mezi společností ROYAL VINEFIN Realitní s.r.o. a Olomouckým krajem. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví společnosti ROYAL VINEFIN Realitní s.r.o. a Olomouckého kraje se nacházejí v k.ú. Chořelice, obec Litovel. Směnou částí předmětných pozemků dojde k narovnání hranic pozemků v katastru nemovitostí se skutečností. 
Podnět k realizaci směny částí pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 
Společnost ROYAL VINEFIN Realitní s.r.o. souhlasí s narovnáním hranic pozemků dle zpracovaného geometrického plánu na rozdělení pozemků. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/9/17/2022, bod 1. 3., ze dne 11. 4. 2022, schválilo směnu částí pozemků parc. č. 19/18 zahrada o výměře 75 m2 a parc. č. 19/22 zahrada o výměře 5 m2, dle geometrického plánu č. 303-74/2020 ze dne 20. 1. 2021 pozemek parc. č. 19/27 ost. pl. o výměře 75 m2 a pozemek parc. č. 19/28 ost. pl. o výměře 5 m2 v k.ú. Chořelice, obec Litovel, z vlastnictví společnosti ROYAL VINEFIN Realitní s.r.o., IČO: 08215405, za část pozemku parc. č. 20 ost. pl. o výměře 13 m2, dle geometrického plánu č. 303-74/2020 ze dne 20. 1. 2021 pozemek parc. č. 20/2 zahrada o výměře 13 m2 v k.ú. Chořelice, obec Litovel, ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Olomoucký kraj uhradí společnosti ROYAL VINEFIN Realitní s.r.o., IČO: 08215405, cenový rozdíl směňovaných nemovitostí ve výši 31 750 Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí rovným dílem.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 13. 1. 2025:
Na základě usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje odbor majetkový, právní a správních činností vypracoval návrh smlouvy, který zaslal vlastníkovi pozemků. Vlastník pozemků sdělil Olomouckému kraji, že nemá zájem uzavřít směnnou smlouvu, neboť plánuje jiné využití pozemků.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/9/17/2022, bod 1. 3., ze dne 11. 4. 2022, ve věci směny částí pozemků parc. č. 19/18 zahrada o výměře 75 m2 a parc. č. 19/22 zahrada o výměře 5 m2, dle geometrického plánu č. 303-74/2020 ze dne 20. 1. 2021 pozemek parc. č. 19/27 ost. pl. o výměře 75 m2 a pozemek parc. č. 19/28 ost. pl. o výměře 5 m2 v k.ú. Chořelice, obec Litovel, z vlastnictví společnosti ROYAL VINEFIN Realitní s.r.o., IČO: 08215405, za část pozemku parc. č. 20 ost. pl. o výměře 13 m2, dle geometrického plánu č. 303-74/2020 ze dne 20. 1. 2021 pozemek parc. č. 20/2 zahrada o výměře 13 m2 v k.ú. Chořelice, obec Litovel, ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Olomoucký kraj uhradí společnosti ROYAL VINEFIN Realitní s.r.o., IČO: 08215405, cenový rozdíl směňovaných nemovitostí ve výši 31 750 Kč, z důvodu nezájmu společnosti ROYAL VINEFIN Realitní s.r.o. uzavřít směnnou smlouvu.
k návrhu usnesení bod 2. 1.
Odprodej části pozemku v k.ú. Renoty, obec Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví pana XXX.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Renoty, obec Uničov a jeho část o výměře 51 m2 bezprostředně sousedí s nemovitostmi (rodinným domem s pozemky a vedlejší stavbou) ve vlastnictví žadatele. Odprodejem části pozemku dojde k narovnání skutečného stavu se stavem v katastru nemovitostí. O odprodej části pozemku požádal na základě upozornění katastrálního úřadu XXX.
Úřední cena předmětné nemovitosti dle znaleckého posudku č. 054651/2024 ze dne 13. 7. 2024 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem činí 48 920 Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku je stanovena v rozmezí 43 350 Kč až 45 900 Kč.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 11. 12. 2023:
Dne 7. 12. 2023 jsme obdrželi stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“) ze dne 27. 11. 2023, č. j. SSOK-CE 29923/2023 k žádosti pana XXX o odkoupení pozemku v k.ú. Renoty. 
SSOK souhlasí s prodejem nově vytvořeného pozemku parc. č. 497 ost. pl. o výměře 51 m2 v k.ú. Renoty, obec Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví pana XXX. Jedná se o část travnaté plochy, pro činnost SSOK je pozemek nepotřebný. 
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 8. 10. 2024:
V tomto případě se bude jednat o prodej mimo režim DPH, protože se jedná o prodej pozemku, který byl svěřen k hospodaření p.o.
Při prodeji se tedy nebude odvádět DPH.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. Renoty, obec Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví pana XXX za kupní cenu ve výši 48 920 Kč. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 29. 11. 2024 do 31. 12. 2024. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 415 ost. pl. o výměře 51 m2, dle geometrického plánu č. 325–138/2023 ze dne 9. 11. 2023 pozemek parc. č. 497 ost. pl. o výměře 51 m2 v k.ú. Renoty, obec Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví pana XXX za kupní cenu ve výši 48 920 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 2.
Odprodej pozemku v k. ú. Řepčín, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví společnosti SPV red, s. r. o. 
Předmětný pozemek se nachází v k.ú. Řepčín a je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Olomoucký kraj v rámci majetkoprávní přípravy pro realizaci stavby „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“ odkoupil předmětný pozemek spolu s částí pozemku, která bude dotčena výstavbou silnice II/448, z vlastnictví pana XXX. V rámci majetkoprávní přípravy stavby společnost SPV red, s.r.o.  odprodala Olomouckému kraji část pozemku, která bude dotčena stavbou. Současně se Olomoucký kraj se zavázal prodat předmětný pozemek společnosti SPV red, s.r.o. v rámci vzájemných úplatných převodů. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením ze dne 21. 9. 2020 uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 475/59 o výměře cca 75 m2 v k.ú. Řepčín mezi budoucím vlastníkem, Olomouckým krajem, jako budoucím prodávajícím a společností SPV red, s.r.o., IČO: 03027457, jako budoucím kupujícím za kupní cenu ve výši 300 Kč/m2. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne, kdy se Olomoucký kraj stane vlastníkem části pozemku parc. č. 475/59 o výměře cca 75 m2 v k.ú. Řepčín.
Za účelem odprodeje byl vypracován geometrický plán č. 947-144/2022 ze dne 22. 9. 2022, kterým byl z původního pozemku parc. č. 475/59 oddělen pozemek parc. č. 475/119 orná půda o výměře 139 m2, oba v katastrálním území Řepčín, obec Olomouc. Celková kupní cena předmětného pozemku o výměře 139 m2 činí částku 41 700 Kč, tj. 300 Kč/m2. 
Na předmětný pozemek je uzavřena nájemní smlouva mezi Olomouckým krajem jako pronajímatelem a ZD Unčovice jako nájemcem. Nájemní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 8. 2024:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě a následně s odprodejem předmětného pozemku, neboť je pro činnost příspěvkové organizace nepotřebný.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 5. 11. 2024:
Pozemek je dle územního plánu určen k zastavění, odprodej bude podléhat odvodu DPH 21 %.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek v katastrálním území Řepčín, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví společnosti SPV red, s. r. o., IČO: 03027457, za kupní cenu ve výši 41 700 Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 29. 11. 2024 do 31. 12. 2024. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 475/119 orná půda o výměře 139 m2 v katastrálním území Řepčín, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví společnosti SPV red, s. r. o., IČO: 03027457, za kupní cenu ve výši 41 700 Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3.
Odprodej pozemku v k.ú. Hrabůvka u Hranic, obec Hrabůvka, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti CETIN a.s. 
Na předmětném pozemku v k.ú. Hrabůvka u Hranic, obec Hrabůvka, který je v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace (dále jen „SSOK“) se nachází zeleň a příjezd ke kamenolomu. 
Žádost o odprodej pozemku zaslala společnost Leonhard Moll RTS s.r.o. (na základě plné moci zastupuje společnost CETIN a.s.).  
Ve své žádosti mj. uvádí, že připravují stavbu základnové stanice veřejné telekomunikační sítě (dále jen „ZS“) na pozemku v k.ú. Velká u Hranic. ZS bude tvořena oploceným areálem, na kterém bude umístěn příhradový stožár a ocelový rám pro technologii. K areálu bude přivedena podzemní elektrická přípojka NN dle podmínek a požadavků ČEZ Distribuce a.s., a to ze stávajícího sloupu na pozemku v k.ú. Hrabůvka u Hranic a bude vedena podél silnice III/44023, v souběhu se stávajícím vedením CETINu a protlakem pod silnicí k areálu ZS.  
Dále uvádí, že pro příjezd bude využita stávající komunikace III/44023, na kterou bude navazovat nový příjezd k ZS. Stavbou dojde k dotčení pozemku parc. č. 894 v k.ú. Hrabůvka u Hranic, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření SSOK. Na pozemku je plánována příjezdová cesta k ZS, v cestě bude umístěna elektrická přípojka NN a trubky pro optiku. 
Dle stanoviska SSOK, je pozemek vedený jako nepotřebný a SSOK požaduje, aby investor stavby ZS, tj. společnost CETIN a.s., pozemek odkoupila.  
Cena úřední předmětného pozemku v k.ú. Hrabůvka u Hranic, obec Hrabůvka, dle znaleckého posudku č. 088768/2024 vyhotoveného soudní znalkyní Ing. Denisou Pěknou, Ph.D., dne 13. 11. 2024 činí 20 530 Kč, tj. 126,72 Kč/m2. Cena obvyklá dle téhož znaleckého posudku činí 52 650 Kč, tj. 325 Kč/m2. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 7. 2024: 
Dne 11. 7. 2024 jsme obdrželi stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. k žádosti společnosti Leonhard Moll RTS s.r.o. o odprodej pozemku v k.ú. Hrabůvka u Hranic.  
SSOK souhlasí s prodejem pozemku parc. č. 894 ost. pl. o výměře 162 m2 v k.ú. Hrabůvka u Hranic z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti CETIN a.s. Na pozemku se nachází zeleň a příjezd ke kamenolomu, pro činnost SSOK je nepotřebný.  
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 19. 11. 2024: 
V tomto případě se bude jednat o prodej mimo režim DPH, protože se jedná o prodej pozemku, který byl svěřen k hospodaření p.o. 
Při prodeji se tedy nebude odvádět DPH. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek v k.ú. Hrabůvka u Hranic, obec Hrabůvka, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti CETIN a.s., IČO: 04084063, za kupní cenu ve výši 52 650 Kč. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 13. 12. 2024 do 13. 1. 2025. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 894 ost. pl. o výměře 162 m2 v k.ú. Hrabůvka u Hranic, obec Hrabůvka, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti CETIN a.s., IČO: 04084063, za kupní cenu ve výši 52 650 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.  
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11.1. – Majetkoprávní záležitosti – odprodej nemovitého majetku
