	
	
	




Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení body 1., 2. 1.
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Chudobín, obec Litovel, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Litovel. 
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Chudobín, obec Litovel a jeho část byla dotčena stavbou „Chudobín, chodník u silnice II/373“.
O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku požádalo město Litovel jako investor stavby.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/16/18/2023, bod 2. 6., ze dne 18. 9. 2023 uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 338/5 ost. pl. o výměře cca 545 m2 v k.ú. Chudobín, obec Litovel mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Litovel, IČO: 00299138, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Chudobín, chodník u silnice II/373“, nejpozději do 31. 12. 2033. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Litovel jako budoucím obdarovaným nebyla uzavřena, neboť před jejím uzavřením došlo k dokončení stavby a uzavření smlouvy by bylo bezpředmětné.
Město Litovel po geometrickém zaměření stavby žádá o uzavření darovací smlouvy, a to na část pozemku parc. č. 338/5 ost. pl. o výměře 653 m2 v k.ú. Chudobín, obec Litovel.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 3. 9. 2024:
Vzhledem k podstatně většímu záboru pozemku, než se původně předpokládalo, odbor majetkový, právní a správní činností doporučuje přijmout nový záměr Olomouckého kraje týkající se převodu nemovitosti dotčené stavbou „Chudobín, chodník u silnice II/373“ do vlastnictví města Litovel. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Chudobín, obec Litovel, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Litovel, IČO: 00299138. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 29. 11. 2024 do 31. 12. 2024. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/16/18/2023, bod 2. 6., ze dne 18. 9. 2023 ve věci budoucího bezúplatného převodu části pozemku parc. č. 338/5 ost. pl. o výměře cca 545 m2 v k.ú. Chudobín, obec Litovel mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Litovel, IČO: 00299138, jako budoucím obdarovaným z důvodu uzavření řádné darovací smlouvy.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 338/5 ost. pl. o výměře 653 m2, dle geometrického plánu č. 282-24/2023 ze dne 9. 11. 2023 pozemek parc. č. 338/10 ost. pl. o výměře 653 m2 v k.ú. Chudobín, obec Litovel, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Litovel, IČO: 00299138. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2.
Bezúplatný převod pozemní komunikace a pozemků v k.ú. Moravičany, obec Moravičany z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Moravičany.
Předmětná pozemní komunikace a pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Moravičany. Konkrétně se jedná o krajskou silnici č. III/4443 v celém úseku o celkové délce 0,568 km, která vyúsťuje ze silnice č. III/4441 v uzlovém bodě 1443A115 a končí u nádražní budovy (železniční stanice Moravičany) v uzlovém bodě 1443A114, a to včetně pozemků a všech součástí a příslušenství. 
Podnět k vyřazení předmětné silnice z krajské silniční sítě a k uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě s obcí Moravičany podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 
Silnice neplní charakter krajské silnice III. třídy, ale vyhovuje podmínkám kategorie místní komunikace. Slouží pouze jako příjezdná komunikace k železniční stanici. 
Obec Moravičany s převzetím komunikace do vlastnictví souhlasí za předpokladu provedení místních úprav povrchu komunikace. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 4. 2024: 
Dne 2. 4. 2024 jsme obdrželi vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“) ze dne 27. 3. 2024, č. j. SSOK-CE 8609/2024.  
SSOK navrhuje vyřazení silnice III/4443 v obci Moravičany v celém úseku. Silnice č. III/4443 o celkové délce 0,568 km vyúsťuje ze silnice č. III/4441 v uzlovém bodě 1443A115 a končí u nádražní budovy (železniční stanice Moravičany) v uzlovém bodě 1443A114.  
Technické údaje silnice III/4443:  
· začátek úseku vyřazované silnice – 0,0 km (UZ 1443A115),  
· konec úseku – 0,568 km (UZ 1443A114),  
· délka úseku – 0,568 km,  
· šířka vozovky – 6,0 m,  
· povrch vozovky – asfaltový, dlažba.  
Vyřazovaná silnice č. III/4443 se nachází na pozemcích parc. č. 971/1 ost. plocha silnice o výměře 2 799 m2, parc. č. 1006/17 ost. plocha silnice o výměře 6 m2, parc. č. 960/6 ost. plocha silnice o výměře 14 m2 a parc. č. 963/2 ost. plocha silnice o výměře 1 m2, vše v k.ú. a obci Moravičany, ve vlastnictví Olomouckého kraje.  
Zdůvodnění vyřazení silnice III/4443:  
Silnice č. III/4443 dle ust. § 5 odst. 2 písm. c) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích v platném znění, neplní charakter krajské silnice III. třídy, má povahu místní komunikace. Slouží pouze jako příjezdná komunikace k železniční stanici.  
Doporučujeme převést výše uvedenou komunikaci v celém úseku z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví a správy obce Moravičany včetně všech součástí, příslušenství a výše uvedených pozemků.  
Obec Moravičany převzetí komunikace do svého vlastnictví a správy odsouhlasila za předpokladu provedení místních úprav povrchu komunikace. Rozsah prací byl vzájemně odsouhlasen při místním šetření. O výsledku jednání byl pořízen záznam, jež přikládáme k našemu návrhu. Dle vzájemné dohody požadujeme, aby byl tento záznam součástí smlouvy o smlouvě budoucí darovací na bezúplatný převod výše uvedené komunikace.
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.  
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 20. 5. 2024 do 19. 6. 2024. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/21/23/2024 ze dne 16. 9. 2024 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace č. III/4443 v celém úseku o celkové délce 0,568 km, která vyúsťuje ze silnice č. III/4441 v uzlovém bodě 1443A115 a končí v uzlovém bodě 1443a114, se všemi součástmi a příslušenstvím, a to včetně pozemků parc. č. 960/6 ost. pl. o výměře 14 m2, parc. č. 963/2 ost. pl. o výměře 1 m2, parc. č. 971/1 ost. pl. o výměře 2 799 m2 a parc. č. 1006/17 ost. pl. o výměře 6 m2, vše v k.ú. a obci Moravičany, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Moravičany, IČO: 00303046, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení pozemní komunikace z krajské silniční sítě, nejpozději do 31. 12. 2034. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem a obcí Moravičany, IČO: 00303046 byla uzavřena dne 11. 11. 2024.
Rozhodnutí č.j. KUOK 138328/2024 ze dne 9. 12. 2024 o vyřazení předmětného úseku silnice, které nabylo právní moci dne 28. 12. 2024, vydal Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor dopravy a silničního hospodářství.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit  bezúplatný převod úseku pozemní komunikace – nyní vyřazené silnice III. třídy č. 4443 v celé svojí délce 0,568 km, jejíž začátek je v km 0,000 (v místě křižovatky se silnicí III/4441; uzlový bod UZ 1443A115) a konec v km 0,568 (u nádražní budovy železniční stanice Moravičany; uzlový bod UZ 1443A114) se všemi součástmi a příslušenstvím, a dále pozemků parc. č. 960/6 ost. pl. o výměře 14 m2, parc. č. 963/2 ost. pl. o výměře 1 m2, parc. č. 971/1 ost. pl. o výměře 2 799 m2 a parc. č. 1006/17 ost. pl. o výměře 6 m2, vše v katastrálním území Moravičany, obec Moravičany, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Moravičany, IČO: 00303046. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemní komunikace a části pozemku v k.ú. Hynkov, obec Příkazy z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Příkazy.
Předmětná pozemní komunikace a část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Hynkov, obec Příkazy. Konkrétně se jedná o krajskou silnici č. III/03549 v délce 263 m, začátek úseku vyřazované silnice – 0,0 km (UZ 2422A026) po konec vyřazovaného úseku 0,263 km, a to včetně části pozemku a všech součástí a příslušenství.
Žádost o bezúplatný převod předmětných nemovitostí podala obec Příkazy v souvislosti s přípravou rekonstrukce veřejných prostranství, chodníků a komunikací v části obce Hynkov.
Silnice neplní charakter krajské silnice III. třídy, ale vyhovuje podmínkám kategorie místní komunikace. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 7. 2024 a 4. 9. 2024:
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace navrhuje vyřazení části silnice III/03549 v k. ú. Hynkov, obec Příkazy v délce cca 263 m z krajské silniční sítě včetně všech součástí a příslušenství.
Technické údaje silnice III/03549:
· začátek úseku vyřazované silnice – 0,0 km (UZ 2422A026),
· konec vyřazovaného úseku – 0,263 km,
· délka vyřazovaného úseku – 263 m,
· plocha vyřazovaného úseku – cca 2 782 m2,
· druh vozovky – lehká živičná, těžká živičná.
Úsek části vyřazované silnice č. III/03549 se nachází na pozemku parc. č. 1479/1 ost. plocha silnice o celkové výměře 4 369 m2 v k. ú. Hynkov, obec Příkazy ve vlastnictví Olomouckého kraje.
Zdůvodnění vyřazení silnice III/03549:
Tato silnice dle silničního zákona č. 13/1997 Sb. § 5 odst. 2 písm. c) ve znění pozdějších předpisů neplní charakter krajské silnice III. třídy, ale vyhovuje podmínkám kategorie místní komunikace.  
Obec Příkazy o převod části komunikace požádala. Vymezení vyřazovaného úseku bude stanoveno geometrickým plánem.
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemní komunikaci včetně části pozemku v k.ú. Hynkov, obec Příkazy z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Příkazy, IČO: 00228711. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 29. 11. 2024 do 31. 12. 2024. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace č. III/03549 v délce 0,263 km, začátek úseku vyřazované silnice – 0,0 km (UZ 2422A026) po konec vyřazovaného úseku 0,263 km, se všemi součástmi a příslušenstvím, a to včetně části pozemku parc. č. 1479/1 ost. pl. o výměře cca 2 782 m2 v k.ú. Hynkov, obec Příkazy, vše mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obci Příkazy, IČO: 00228711, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení pozemní komunikace z krajské silniční sítě, nejpozději do 31. 12. 2035. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 4.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace a pozemku v k.ú. Zlaté Hory v Jeseníkách, obec Zlaté Hory z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zlaté Hory.
Předmětná pozemní komunikace a pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Zlaté Hory v Jeseníkách, obec Zlaté Hory. Konkrétně se jedná o krajskou silnici č. III/45712 v celém úseku v délce 0,181 km, která vyúsťuje ze silnice II/457 v uzlovém bodě 1511A013 a končí u nádražní budovy (železniční stanice Zlaté Hory) v uzlovém bodě 1511A024, a to včetně pozemku a všech součástí a příslušenství.
Podnět k vyřazení předmětné silnice z krajské silniční sítě a k uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě s městem Zlaté Hory podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Silnice neplní charakter krajské silnice III. třídy, ale vyhovuje podmínkám kategorie místní komunikace. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 7. 2024:
SSOK navrhuje vyřazení silnice III/45712 v obci Zlaté Hory v celém úseku. Silnice III/45712 o celkové délce 0,181 km vyúsťuje ze silnice II/457 v uzlovém bodě 1511A013 a končí u nádražní budovy (železniční stanice Zlaté Hory) v uzlovém bodě 1511A024. 
Technické údaje silnice III/45712: 
· začátek úseku vyřazované silnice – 0,0 km (UZ 1511A013), 
· konec úseku – 0,181 km (UZ 1511A024), 
· délka úseku – 0,181km,
· šířka vozovky – 5,0 m, 
· povrch vozovky – střední živičný. 
Vyřazovaná silnice III/45712 se nachází na pozemku parc. č. 2137 ost. plocha silnice o výměře 1 536 m2 v k. ú. Zlaté Hory v Jeseníkách, obec Zlaté Hory, ve vlastnictví Olomouckého kraje. 
Důvodem vyřazení je skutečnost, že silnice III/45712 dle ust. § 5 odst. 2 písm. c) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích v platném znění, neplní charakter krajské silnice III. třídy, má povahu místní komunikace. Slouží pouze jako příjezdná komunikace k železniční stanici. SSOK doporučuje bezúplatně převést výše uvedenou komunikaci v celém úseku z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SSOK do vlastnictví města Zlaté Hory včetně všech součástí, příslušenství a výše uvedeného pozemku. 
Zastupitelstvo města Zlaté Hory schválilo nabytí předmětných nemovitostí do svého vlastnictví.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemní komunikaci včetně pozemku v k.ú. Zlaté Hory v Jeseníkách, obec Zlaté Hory z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zlaté Hory, IČO: 00296481. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 29. 11. 2024 do 31. 12. 2024. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit  uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace č. III/45712 v celém úseku v délce 0,181 km, která vyúsťuje ze silnice II/457 v uzlovém bodě 1511A013 a končí u nádražní budovy (železniční stanice Zlaté Hory) v uzlovém bodě 1511A024, se všemi součástmi a příslušenstvím, a to včetně pozemku parc. č. 2137 ost. pl. o výměře 1 536 m2 v k.ú. Zlaté Hory v Jeseníkách, obec Zlaté Hory, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zlaté Hory, IČO: 00296481. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení pozemní komunikace z krajské silniční sítě, nejpozději do 31. 12. 2035. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 



k návrhu usnesení bod 2. 5.
Bezúplatný převod pozemku v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zábřehu.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh a byl dotčen stavbou „Úpravy na komunikaci Havlíčkova, Zábřeh” a je zastavěn místní komunikací – chodníkem.
Po dokončení stavby a zápisu geometrického plánu do katastru nemovitostí požádalo město Zábřeh o bezúplatný převod předmětného pozemku do vlastnictví města.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 7. 2024:
Dne 11. 7. 2024 jsme obdrželi vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“) ze dne 11. 7. 2024, č. j. SSOK-CE 20199/2024 k žádosti o bezúplatný převod pozemku v k. ú. Zábřeh na Moravě. 
SSOK souhlasí s bezúplatným převodem pozemku parc. č. 5460/31 ost. plocha, ost. komunikace o výměře 55 m2, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SSOK do vlastnictví města Zábřeh. Předmětný pozemek je zcela dotčen veřejně prospěšnou stavbou (chodníkem) ve vlastnictví města Zábřeh. 
Na území města Zábřehu se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi městem Zábřeh a Olomouckým krajem. 
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek v k. ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zábřehu, IČO: 00303640. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 29. 11. 2024 do 31. 12. 2024. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 5460/31 ost. pl. o výměře 55 m2 v k. ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zábřehu, IČO: 00303640. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.





k návrhu usnesení bod 2. 6.
Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Seloutky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Seloutky. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, byla investorem stavby „III/37762, 37760 Seloutky – Domamyslice – křiž. II/366“ a požádala po dokončení stavby o provedení majetkoprávního vypořádání. 
V rámci majetkoprávního vypořádání výše uvedené stavby má dojít k převodu částí pozemku v k.ú. a obci Seloutky, z vlastnictví Olomouckého kraje z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Seloutky. Na předmětných částech pozemku se nachází chodníky, podélné stání a zeleň. Jedná se celkem o 785 m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 9. 2024:
Obdrželi jsme stanovisko od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, týkající se majetkoprávního vypořádání částí pozemku pod stavbou „III/37762, 37760 Seloutky – Domamyslice – křiž. II/366“. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Obec Seloutky s majetkoprávním vypořádáním souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Seloutky, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Seloutky, IČO: 00488551. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 29. 11. 2024 do 31. 12. 2024. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 282/1 ostatní plocha o celkové výměře 785 m2, dle geometrického plánu č. 578-640/2024 ze dne 12. 8. 2024 pozemky parc. č. 282/11 ostatní plocha o výměře 285 m2, parc. č. 282/12 ostatní plocha o výměře 499 m2 a parc. č. 282/1 díl „a“ o výměře 1 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 282/6 ostatní plocha o celkové výměře 133 m2, vše v k.ú. a obci Seloutky, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Seloutky, IČO: 00488551. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.






k návrhu usnesení bod 2. 7.
Bezúplatný převod pozemků v k.ú. Veselíčko u Lipníka nad Bečvou, obec Veselíčko, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Veselíčko. 
V katastrálním území Veselíčko u Lipníka nad Bečvou byla dle sdělení Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrálního pracoviště Přerov dokončena obnova katastrálního operátu. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, na základě tohoto sdělení žádá o majetkoprávní vypořádání dotčených pozemků s obcí Veselíčko. Konkrétně se jedná o převod pozemků, na kterých se nacházejí místní komunikace a veřejná zeleň, z vlastnictví kraje do vlastnictví obce. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 22. 8. 2024: 
Dne 21. 8. 2024 jsme obdrželi vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, p.o. ze dne 21. 8. 2024. Dle sdělení Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrálního pracoviště Přerov, byla v k.ú. Veselíčko u Lipníka nad Bečvou dokončena obnova katastrálního operátu. 
SSOK na základě tohoto sdělení žádá o majetkoprávní vypořádání pozemků mezi Olomouckým krajem a obcí Veselíčko – na pozemcích se nacházejí chodník, zeleň a žlab, pro činnost SSOK nejsou potřebné. 
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 
Obec Veselíčko na základě svého vyjádření s bezúplatným nabytím předmětných nemovitostí souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Veselíčko u Lipníka nad Bečvou, obec Veselíčko, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Veselíčko, IČO: 00302198. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 13. 12. 2024 do 13. 1. 2025. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 1326/4 ost. pl. o výměře 273 m2, parc. č. 1326/5 ost. pl. o výměře 142 m2, parc. č. 1326/6 ost. pl. o výměře 9 m2, parc. č. 1326/7 ost. pl. o výměře 76 m2, parc. č. 1326/8 ost. pl. o výměře 81 m2, parc. č. 1326/9 ost. pl. o výměře 573 m2, parc. č. 1326/10 ost. pl. o výměře 44 m2, parc. č. 1341/14 ost. pl. o výměře 172 m2, parc. č. 1341/15 ost. pl. o výměře 102 m2, parc. č. 1341/16 ost. pl. o výměře 52 m2, parc. č. 1341/17 ost. pl. o výměře 45 m2, parc. č. 1341/18 ost. pl. o výměře 22 m2, parc. č. 1341/19 ost. pl. o výměře 185 m2 a parc. č. 1341/20 ost. pl. o výměře 785 m2, vše v k.ú. Veselíčko u Lipníka nad Bečvou, obec Veselíčko, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Veselíčko, IČO: 00302198. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
 
k návrhu usnesení bod 2. 8.
Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. Dolní Studénky, obec Dolní Studénky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dolní Studénky.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Dolní Studénky a v k.ú. a obci Nový Malín a jejich části byly dotčeny stavbou „Chodník a stezka pro chodce a cyklisty Králec – Dolní Studénky, III. etapa“.
Žádost o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala prostřednictvím společnosti Cekr CZ s.r.o. obec Dolní Studénky. 
Obec Dolní Studénky s majetkoprávním vypořádáním souhlasí.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 8. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemků v k.ú. Dolní Studénky a v k.ú. Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Dolní Studénky. Předmětné části pozemků budou dotčeny stavbou „Chodník a stezka pro chodce a cyklisty Králec – Dolní Studénky, III. etapa“.
Na území obce Dolní Studénky se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Dolní Studénky a v k.ú. a obci Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dolní Studénky, IČO: 00635936. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Chodník a stezka pro chodce a cyklisty Králec – Dolní Studénky, III. etapa“. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 9. 2021 do 22. 10. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/7/24/2021 ze dne 13. 12. 2021 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 511/3 ost. pl. o výměře cca 3 245 m2 v k.ú. a obci Dolní Studénky a parc. č. 4104 ost. pl. o výměře cca 2 m2 v k.ú. a obci Nový Malín mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Dolní Studénky, IČO: 00635936, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Chodník a stezka pro chodce a cyklisty Králec – Dolní Studénky, III. etapa“. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem a obcí Dolní Studénky, IČO: 00635936, byla uzavřena dne 19. 9. 2022.
Nyní po kolaudaci stavby a jejím geometrickém zaměření požádala obec Dolní Studénky o uzavření řádné darovací smlouvy. Majetkoprávní vypořádání mezi obcí Dolní Studénky a Olomouckým krajem je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 511/3 ostatní plocha o celkové výměře 1 963 m2, dle geometrického plánu č. 1234-264/2023 ze dne 18. 3. 2024 pozemky parc. č. 511/11 ostatní plocha o výměře 65 m2, parc. č. 511/12 ostatní plocha o výměře 25 m2, parc. č. 511/13 ostatní plocha o výměře 42 m2, parc. č. 511/14 ostatní plocha o výměře 959 m2, parc. č. 511/15 ostatní plocha o výměře 101 m2, parc. č. 511/16 ostatní plocha o výměře 17 m2, parc. č. 511/17 ostatní plocha o výměře 207 m2, parc. č. 511/18 ostatní plocha o výměře 254 m2, parc. č. 511/19 ostatní plocha o výměře 176 m2, parc. č. 511/20 ostatní plocha o výměře 65 m2, parc. č. 511/21 ostatní plocha o výměře 3 m2, parc. č. 511/22 ostatní plocha o výměře 22 m2 a parc. č. 511/23 ostatní plocha o výměře 27 m2, vše v k.ú. a obci Dolní Studénky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Dolní Studénky, IČO: 00635936. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 9.
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Tupec, obec Veselíčko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Veselíčko.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Tupec, obec Veselíčko a jeho část byla dotčena stavbou nových chodníků a rekonstrukcí stávajících chodníků.
O majetkoprávní vypořádání požádala obec Veselíčko.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 6. 2023:
Dne 1. 6. 2023 jsme obdrželi stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, p.o. (dále „SSOK“) k žádosti obce Veselíčko o převod pozemku v k.ú. Tupec.
SSOK souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 405/4 ost. pl. o výměře cca 208 m2 v k.ú. Tupec, obec Veselíčko, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SSOK do vlastnictví obce Veselíčko za předpokladu, že v žádném případě stavbou budoucího chodníku nedojde k zúžení krajské silnice III/43610.
Na území obce Veselíčko se nenacházejí další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí Veselíčko. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Tupec, obec Veselíčko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Veselíčko, IČO: 00302198, za předpokladu, že stavbou budoucího chodníku nedojde k zúžení krajské silnice III/43610. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu chodníku, nejpozději do 31. 12. 2033. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 10. 2023 do 29. 11. 2023. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/17/26/2023 ze dne 11. 12. 2023 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 405/4 ost. pl. o výměře cca 208 m2 v k.ú. Tupec, obec Veselíčko mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Veselíčko, IČO: 00302198, jako budoucím obdarovaným za předpokladu, že stavbou budoucího chodníku nedojde k zúžení krajské silnice III/43610. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu chodníku, nejpozději do 31. 12. 2033. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Smlouva o budoucí darovací smlouvě byla mezi Olomouckým krajem a obcí Veselíčko uzavřena dne 30. 1. 2024. Nyní po kolaudaci stavby (leden 2025) a jejím geometrickém zaměření požádala obec Veselíčko o uzavření řádné darovací smlouvy.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 405/4 ost. pl. o výměře 226 m2, dle geometrického plánu č. 235-227/2024 ze dne 20. 12. 2024 pozemek parc. č. 405/9 ost. pl. o výměře 226 m2, v k.ú. Tupec, obec Veselíčko, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Veselíčko, IČO: 00302198. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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11.3. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatné převody nemovitého majetku
		
