	
	
	



Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1. 
Bezúplatné nabytí spoluvlastnického podílu (id. 1/16) k pozemku v k.ú. a obci Kojetín z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.  
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Kojetín.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/2/20/2024, bod 1. 2., ze dne 16. 12. 2024 schválilo bezúplatné nabytí spoluvlastnického podílu (id. 1/16) k pozemku parc. č. 5670/1 ost. pl. o výměře 732 m2 v k.ú. a obci Kojetín z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 15. 1. 2025: 
V průběhu schvalování majetkoprávní dispozice v orgánech Olomouckého kraje odbor majetkový, právní a správních činností obdržel ze strany ČR – ÚZSVM informaci, že pozemek požadují převést do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, v celé jeho výměře. 
S ohledem na výše uvedenou informaci a dle vyjádření příspěvkové organizace Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, nepožaduje převod celého předmětného pozemku. Pozemek není pro činnost SSOK potřebný v celé jeho výměře. Pro činnost SSOK je potřebná pouze část zastavěná krajskou komunikací II/367, a část, na které se nachází sjezd na účelovou komunikaci a zeleň, není pro činnost SSOK potřebná.
Z uvedeného důvodu je tedy nutné předložit orgánům Olomouckého kraje návrh na revokaci převodu předmětného pozemku. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/2/20/2024, bod 1. 2., ze dne 16. 12. 2024 ve věci bezúplatného nabytí spoluvlastnického podílu (id. 1/16) k pozemku parc. č. 5670/1 ost. pl. o výměře 732 m2 v k.ú. a obci Kojetín z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nepotřebnosti předmětného pozemku pro činnost příspěvkové organizace.  
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11.4. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatná nabytí nemovitého majetku
