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Informace k žádosti Divadla Tramtarie, z. ú., ze dne 1. 12. 2024 (dopis adresovaný hejtmanovi Olomouckého kraje a primátorovi města Olomouce)
1. Shrnutí obsahu dopisu ze dne 1. 12. 2024 
Žádost o dofinancování celoroční činnosti Divadla Tramtarie 2024 žadatel odůvodnil narůstajícími náklady na provoz, inflací a nedostatečnou výší tržeb. Částka potřebná na dofinancování celoročního provozu byla žadatelem stanovena na 2 000 000 Kč. Žadatel ve svém vyjádření uvádí, že Divadlo Tramtarie poskytuje vysoce kvalitní, celoroční kulturní službu občanům, obyvatelům města i kraje. K žádosti byl přiložen rozpis nákladů a příjmů projektu.
2. Posouzení žádosti    
Žádost o dofinancování celoroční činnosti divadla nelze projednávat jako standardní individuální žádost. Žádost nebyla podána v souladu se Zásadami pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje (Zásady), ani nesplňovala formální požadavky žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje. Žádost také nebyla podána prostřednictvím systému RAP – v systému pro příjem individuálních dotací tedy není tato žádost zaevidována. Dopis byl odeslán po termínu stanoveném pro příjem žádostí na individuální dotace. Jedná se tedy o neformální žádost o podporu. Přesto byla žádost o dofinancování celoroční činnosti Divadla Tramtarie projednána Komisí pro kulturu a památkovou péči Rady Olomouckého kraje dne 15. 1. 2025. Komise navrhla žádosti žadatele o poskytnutí dotace nevyhovět.
Po prověření aktuálního stavu individuálních žádostí podaných prostřednictvím systému RAP k 30. 1. 2025 bylo zjištěno, že standardním způsobem dosud nebyla žádost na dofinancování celoroční činnosti Divadla Tramtarie 2024 (dle Zásad) Olomouckému kraji podána. Systém pro příjem individuálních dotací RAP je opět otevřen od 2. 1. 2025.
3. Návrh dalšího postupu
Vzhledem k tomu, že se jedná o neformální žádost, která nesplňuje náležitosti Zásad, předkladatel a zpracovatel navrhují předložit žádost Divadla Tramtarie Zastupitelstvu Olomouckého kraje s návrhem nevyhovět žádosti ze dne 1. 12. 2024.  
S ohledem na obecně prospěšnou činnost žadatele a výjimečné okolnosti žádosti navrhuje předkladatel po projednání žádosti o dofinancování celoroční činnosti divadla Radou Olomouckého kraje informovat žadatele o postupu podání individuální žádosti dle Zásad pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje. Pokud bude žádost řádně podána, bude následně projednána v souladu se schválenými Zásadami.
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