Důvodová zpráva:

Na základě zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen školský zákon), § 160 odst. 1 písmeno c) a d) se ze státního rozpočtu za podmínek stanovených školským zákonem poskytují finanční prostředky vyčleněné na činnost škol a školských zařízení zřizovaných obcemi nebo svazky obcí a škol a školských zařízení zřizovaných kraji.  

Od roku 2020 se na základě zákona č. 101/2017 Sb. ve znění zákona č. 167/2018 Sb. změnil dosavadní normativní systém financování škol a školských zařízení zřizovaných krajem, obcí, nebo dobrovolným svazkem obcí na tzv. normativně nákladový systém financování.

Zásadní změna se týkala financování pedagogické práce v mateřských, základních a středních školách, konzervatořích a školních družinách, která je nově financována na základě skutečného počtu hodin přímé pedagogické činnosti realizovaného těmito školami v souladu s příslušnými rámcovými vzdělávacími programy a školní družinou v souladu s § 118 školského zákona. Pedagogická práce ve vyšších odborných školách a základních uměleckých školách je i nadále financována normativně na jednotky výkonu dítě, žák, student, změnila se pouze struktura normativů, které jednotně stanovilo ministerstvo pro všechny kraje.

U nepedagogické práce v mateřských, základních, středních a vyšších odborných školách a konzervatořích zůstal i nadále normativní systém financování, změnil se však způsob stanovení normativů, a to z jednotky výkonu dítě, žák, student na kombinaci jednotek výkonu ředitelství (právnická osoba), další pracoviště školy a třída mateřské, základní a střední školy, žák konzervatoře a student vyšší odborné školy. Základní umělecké školy jsou jako dosud financovány normativně na žáka, změnila se pouze struktura normativů, které jednotně stanovilo ministerstvo pro všechny kraje.

Rozpis rozpočtu přímých výdajů státního rozpočtu na rok 2024 pro nepedagogické zaměstnance školních družin a ostatní školská zařízení zařazená ve školském rejstříku, provedl odbor školství a mládeže (dále jen OŠM) na základě jím stanovených normativů neinvestičních výdajů připadajících na jednotku výkonu.

Finanční prostředky na přímé náklady, tj. náklady, které hradí stát prostřednictvím krajských úřadů, jsou dle školského zákona určeny především na platy, výdaje na učební pomůcky, výdaje na školní potřeby a na učebnice, a rovněž výdaje na další vzdělávání pedagogických pracovníků, na činnosti, které přímo souvisejí s rozvojem škol a kvalitou vzdělávání. 

OŠM v souladu s vyhláškou č. 310/2018 Sb., o krajských normativech,  ve znění vyhlášky č. 572/2020 Sb. a vyhlášky č. 111/2022 Sb., stanovil krajské normativy. Krajské normativy a ukazatele rozhodné pro jejich stanovení spolu s metodikou tvorby rozpočtu vystavil OŠM způsobem umožňujícím dálkový přístup na webových stránkách Olomouckého kraje (www.olkraj.cz) dne 18. 3. 2024.

MŠMT provedlo rozpis finančních prostředků státního rozpočtu pro jednotlivé kraje k financování škol a školských zařízení zřizovaných kraji, obcemi nebo dobrovolnými svazky obcí v roce 2024 postupem definovaným školským zákonem.

Olomoucký kraj obdržel rozpis rozpočtu přímých nákladů 7. února 2024. MŠMT doporučilo krajským úřadům provést normativní rozpis ukazatelů rozpočtu na rok 2024 jednotlivým právnickým osobám nejpozději do 29. března 2024 a úpravy tohoto normativního rozpisu podle ustanovení Čl. III odst. 2 a čl. VI Směrnice MŠMT o závazných zásadách pro rozpisy a návrhy rozpisů finančních prostředků státního rozpočtu krajskými úřady a obecními úřady obcí s rozšířenou působností do 30. dubna 2024.

Krajský úřad v souladu se školským zákonem rozepsal a poskytl přímé výdaje pro mateřské, základní, střední, vyšší odborné a základní umělecké školy, konzervatoře a pro pedagogické pracovníky školních družin právnickým osobám vykonávajícím uvedené činnosti, které zřizuje Olomoucký kraj, obce a svazek obcí v Olomouckém kraji, ve výši a struktuře stanovené ministerstvem. Krajský úřad dále rozepsal finanční prostředky prostřednictvím krajských normativů a poskytl je právnickým osobám vykonávajícím činnost školského zařízení, které zřizuje Olomoucký kraj, obce a svazek obcí v Olomouckém kraji. 

V souladu s doporučením MŠMT provedl OŠM normativní rozpis ukazatelů rozpočtu na rok 2024 v termínu 20. 3. 2024 a úpravy na základě žádostí škol a školských zařízení k 30. 4. 2024.

Celková částka přímých nákladů přidělená z MŠMT pro Olomoucký kraj normativním rozpisem včetně rezervy byla ve výši 11 731 845 445 Kč. Školám a školským zařízením zřizovaným Olomouckým krajem byla normativně včetně dohodovacího řízení  rozepsána částka ve výši 3 993 600 801 Kč. Školám a školským zařízením zřizovaným obcemi byla rozepsána částka ve výši 7 688 545 727 Kč.
 
Školský zákon ukládá krajskému úřadu v § 161c odst. 9 o rozpisu a přidělení finančních prostředků následně informovat zastupitelstvo kraje.
Naplnění dikce školského zákona je realizováno projednáním rozpočtu Zastupitelstvem Olomouckého kraje (dále jen ZOK) na počátku rozpočtového roku (proběhlo dne 17. 6. 2024) a následně jeho definitivní podoba je projednána na prvním jednání ZOK následujícího roku.

MŠMT dále během roku 2024 provedlo několik úprav rozpočtu v souvislosti s novými výkony od 1. 9. 2024, financování vzdělávání cizinců, financování maturitních zkoušek v podzimním zkušebním období a zejména financování podpůrných opatření.

Celková částka rozpočtu přímých nákladů pro Olomoucký kraj v roce 2024 tak činila 11 781 337 801 Kč, oproti normativnímu rozpisu došlo k navýšení o 49 492 356 Kč. Přidělený rozpočet nebyl v průběhu roku 2024 na školy rozepsán v plné výši, nevyčerpaná část rezervy ve výši 17 814 567,67 Kč byla v prosinci 2024 vrácena v souladu se Směrnicí MŠMT zpět na účet ministerstva. Konečný rozpočet pro 2024 tedy činil 11 763 523 233,33 Kč. Školám a školským zařízením zřizovaným Olomouckým krajem byla rozepsána částka ve výši 4 026 887 785 Kč (Příloha č. 1). Schválený rozpočet byl tak navýšen o 33 286 984 Kč. Školám a školským zařízením zřizovaným obcemi byla rozepsána částka ve výši 7 736 635 448,33 Kč (Příloha č. 2). Schválený rozpočet byl tak navýšen o 48 089 721,33 Kč.

Prostředky byly jednotlivým příjemcům rozepsány v souladu s Rozhodnutími MŠMT a v souladu se školským zákonem.

Důvody, ze kterých u škol a školských zařízení došlo během roku 2024 k poklesu rozpočtu přímých nákladů, jsou popsány v poznámce pod tabulkou. Jedná se o případy, kdy došlo k poklesu výkonů v souvislosti s novým školním rokem nebo byl rozpočet snížen na základě žádosti ředitele školy. Ke změnám rozpočtu došlo dále v souvislosti s přidělováním finančních prostředků na podpůrná opatření dle vyhlášky č. 27/2016 Sb., v platném znění, o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných. 

Na základě výše uvedeného předkládá odbor školství a mládeže rozpis rozpočtu přímých nákladů stanovený jednotlivým školám a školským zařízením v roce 2024.

Dále dle § 161 odst. 7 školského zákona předkládá OŠM rozpis rozpočtu dalších finančních prostředků z MŠMT na školy a školská zařízení zřizovaná Olomouckým krajem a obcemi na území Olomouckého kraje (Příloha č. 3). 

Rada Olomouckého kraje na svém zasedání dne 17. 2. 2025 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí rozpis rozpočtu škol a školských zařízení v působnosti Olomouckého kraje v roce 2024.
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