Důvodová zpráva:

Olomoucký kraj v roce 2004 vstoupil do Československého ústavu zahraničního (dále jen ČSÚZ). Vstup Olomouckého kraje do ČSÚZ včetně tehdy platných stanov sdružení schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č.  UZ/22/30/2004 ze dne 17. 3. 2004. 

Posláním a účelem spolku je především péče o krajany žijící trvale v zahraničí, podpora a usnadnění jejich národních a kulturních styků s původní vlastí, udržování národního povědomí krajanů, jejich potomků a jejich organizací, všestranná podpora rozvoje dobrých vztahů v zájmu upevňování národní sounáležitosti, spolupráce v oblasti kultury, ekonomiky a ve všeobecně společenských oblastech života. Mezi konkrétní projekty realizované ČSÚZ a spolufinancované z členských příspěvků patří například: 

· Vybavení počítačových tříd, interaktivní tabule do škol Školského spolku Komenský ve Vídni
· Rekonstrukce tělocvičny, průběžné zasílání učebních pomůcek, výtvarných pomůcek a sportovního náčiní do škol Školského spolku Komenský
· Vybudování dětského hřiště pro mateřskou školu Ferdy Mravence v Daruvaru v Chorvatsku.
· Zařízení českých mateřských škol v Daruvaru a Končenici moderním nábytkem
· Vybavení počítačových tříd České školy J. A. Komenského v Daruvaru, průběžné zasílání učebních pomůcek, výtvarných potřeb a sportovního náčiní do škol krajanů v Chorvatsku
· Učební pomůcky, výtvarné potřeby, knihy, sportovní náčiní do České školy ve Svaté Heleně v rumunském Banátu
· Hudební nástroje a taneční obuv pro soubory Českých besed v Chorvatsku
· Hudební nástroje do České školy ve Svaté Heleně v rumunském Banátu
· Příspěvek na národní kroje spolku krajanů v Sýrii

Dne 6. 9. 2024 obdržel Olomoucký kraj od ČSÚZ informaci o změně stanov a také o navýšení členských příspěvků.  

Nové stanovy byly schváleny na členské schůzi ČSÚZ 11. 9. 2024. Dle nových stanov, čl. VI., odst. 6.4 e) správní výbor rozhoduje o výši členských příspěvků Československého ústavu zahraničního. Správní výbor dne 29. října 2024 rozhodl a schválil s platností od 1. 1. 2025 novou výši členských příspěvků, která pro Olomoucký kraj představuje navýšení z původní částky 5 001 Kč na novou částku 10 000 Kč. 

S ohledem na výše uvedené je nyní aktuální znění stanov a navýšení členského příspěvku předkládáno ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje, do jehož kompetence tato záležitost v souladu se zákonem o krajích spadá (§35, odst. 2, písm. j.). K projednání a následnému schválení je tak předkládáno aktuální platné znění stanov.  

Finanční prostředky na úhradu členského příspěvku v původní výši (5 001 Kč) jsou alokovány v rozpočtu ORJ 18. Chybějící částku na dofinancování uvedeného navýšení členského příspěvku dokryjeme z položky, na níž jsou rozpočtovány finanční prostředky na úhradu výdajů spojených s organizací zahraničních aktivit. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/9/14/2025 ze dne 3. 2. 2025 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit znění stanov ČSÚZ a výši členského příspěvku. 

Přílohy:
Usnesení_příloha č. 01 - Stanovy ČSÚZ 
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