Důvodová zpráva:
Ministerstvo pro místní rozvoj (dále jen MMR) připravuje v roce 2025 vyhlášení výzvy k předkládání žádostí o poskytnutí dotace v roce 2025 z programu Podpora obnovy a rozvoje regionů, podprogramu Oživení cestovního ruchu podporou infrastruktury CR (117D7640). Daný podprogram zahrnuje dva dotační tituly, a to Podpora veřejné infrastruktury CR na národní a nadregionální úrovni a dále Podpora veřejné infrastruktury CR v regionech. 
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je materiál předkládán za účelem schválení podání žádosti a schválení realizace a financování projektu. 
Olomoucký kraj se aktuálně připravuje na podání žádosti o dotaci do druhého uvedeného dotačního titulu, přičemž jádrem žádosti bude projekt cílený na podporu infrastrukturu cestovního ruchu, a to prostřednictvím vyhlášení krajského dotačního programu, který zajistí přenos finančních protředků do území Olomouckého kraje, resp. mezi subjekty cestovního ruchu v daném území. 
Pro Olomoucký kraj je dle poslední verze výzvy v dotačním titulu č. 2 alokována částka 56 926 739,35 Kč, přičemž dotace MMR bude činit 17 078 021,81 Kč, spoluúčast Olomouckého kraje 14 231 684,84 Kč a částka 25 617 032,71 Kč bude představovat spoluúčast konečných příjemců dotace v rámci krajského dotačního programu. 
MMR zamýšlí předměté dotační tituly vyhlašovat jako dvouleté s tím, že naposledy budou vyhlášeny v roce 2029, tedy s ukončením realizace a financování v roce 2030, kdy bude ukončen celý program. 
Krajský dotační program, který bude kombinovat finanční prostředky z rozpočtu MMR a z rozpočtu Olomouckého kraje, bude vycházet z pravidel každoročně vyhlášovaného dotačního titulu č. 12_01_04 – Podpora rozvoje cestovního ruchu. 
Po vyhlášení výzvy MMR (předpoklad únor 2025) podá Olomoucký kraj žádost o dotaci. Po vyhodnocení žádosti ze strany MMR a vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace bude možné, aby orgány Olomouckého kraje vyhlásily dotační program 12_02 (předpoklad duben 2025). 
Vzhledem k financování ze strany MMR v režimu ex post je nezbytné celý projekt předfinancovat, a to částkou ve výši cca 31 000 000 Kč (podíl MMR + podíl Olomouckého kraje). V schváleném rozpočtu pro rok 2025 je však momentálně alokována pouze částka 22 000 000 Kč, protože při tvorbě rozpočtu v roce 2024 byly k dispozici jiné, původní parametry výzvy MMR. V důsledku změny podílu spolufinancování MMR došlo ke zvýšení nároku na předfinancování ze strany Olomouckého kraje, konkrétně o částku 9 224 420 Kč. Tyto finanční prostředky budou nárokovány z přebytku hospodaření kraje za rok 2024. Po jeho zapojení na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 24. 2. 2025 budou tyto požadované finanční prostředky alokovány rozpočtovou změnou předkládanou odborem ekonomickým na jednání Rady Olomouckého kraje dne 10. 3. 2025. 


Zastupitelstvo Olomouckého kraje 24. 2. 2025   	 	Strana 1 (celkem 1)
37. Souhlas s realizací a financováním projektu Olomouckého kraje v rámci programu Podpora obnovy a rozvoje regionů, podprogramu Oživení cestovního ruchu podporou infrastruktury cestovního ruchu Ministerstva pro místní rozvoj   
