Důvodová zpráva
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo na svém zasedání dne 16. 12. 2024 usnesením č. UZ/2/12/2024 rozpočet Olomouckého kraje na rok 2025, jehož součástí byl i plán investičních akcí a oprav. 
Na základě požadavků odboru sociálních věcí a odboru školství a mládeže je na jednání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 24. 2. 2025 předkládán návrh na první aktualizaci (doplnění) plánu investičních akcí na rok 2025 v následujícím rozsahu:
A. Zařazení nových investičních akcí 
Jedná se o zařazení investičních akcí, které byly v loňském roce z různých důvodů pozastaveny (např. u akcí č. 1–3 původně zvažován převod Sociální služby pro seniory Olomouc, p.o. na statutární město Olomouc) a zařazení akcí dle požadavku věcně příslušného odboru.
1. Sociální služby pro seniory Olomouc – parkování pro služební vozidla (ORG 101533)
Předmětem akce je výstavba parkovacích stání včetně objektu zázemí pro personál, sloužící pro stávající vozidla a nově nakoupené elektromobily, na pozemku Střední školy polytechnické v Olomouci. Součástí budou dobíjecí stanice. 
[bookmark: _Hlk172720181]Projektová dokumentace akce je dokončena a je pravomocné stavební povolení. 
Realizace akce se předpokládá od 06/2025 do 06/2026. Náklady na realizace akce činí dle rozpočtu projektu 23 209 tis. Kč. Finanční prostředky potřebné na realizaci v roce 2025 výši 7 000 tis. Kč budou převedeny změnou rozpisu rozpočtu z akce „Domov Na Zámečku Rokytnice – parkoviště“ ORG 101594, jejíž realizace začne vzhledem ke zpoždění ve stavebním řízení až ve druhé polovině letošního roku.
2. Sociální služby pro seniory Olomouc – Výtahy v Chráněném bydlení (ORG 101698)
Předmětem akce je rekonstrukce výtahů v budově Chráněného bydlení. Současné výtahy v z roku 1989, jsou v nevyhovujícím stavu, chybí také nástupní místo pro imobilní uživatele v přízemí přímo u vchodu do budovy.
Na projektovou přípravu této akce se předpokládají výdaje ve výši 300 tis. Kč, které budou převedeny změnou rozpisu rozpočtu ze zůstatku akce „Dům seniorů FRANTIŠEK Náměšť na Hané – Dobudování EPS s napojením na PCO“ ORG 101606, která byla v 01/2025 ukončena.
3. Sociální služby pro seniory Olomouc – FVE (ORG 101630)
Předmětem akce je instalace FVE panelů na střechách dvou budov příspěvkové organizace. Před instalací FVE panelů bude nutná výměna staré střešní krytiny.
Náklady na realizace akce se předpokládají v celkové výši 5 500 tis. Kč. Tyto finanční prostředky budou převedeny změnou rozpisu rozpočtu z akce „Domov seniorů POHODA Chválkovice – Dobudování EPS s napojením na PCO“ ORG 101616, kde po vysoutěžení zhotovitele stavby došlo k úspoře finančních prostředků. 
4. Centrum bezpečí v Olomouci (ORG 101448)
Předmětem akce je výstavba interaktivního hřiště “Centrum bezpečí Olomouc“, které je tvořeno souborem drobných staveb a technické a dopravní infrastruktury areálu volnočasových aktivit v rámci preventivního vzdělávání a praktickou přípravu v oblasti běžných rizik i mimořádných událostí. 
Náklady na realizaci projektu činí dle studie cca 180 000 tis. Kč včetně DPH (z toho 130 000 tis. Kč stavba, 50 000 tis. Kč technologické vybavení). Na akci se předpokládá získání dotace ve výši cca 80 500 tis. Kč
Pro rok 2025 je navrženo zahájení projektové přípravy. Náklady na projektovou přípravu se předpokládají v celkové výši 3 000 tis. Kč, z toho pro rok 2025 ve výši 800 tis. Kč. Tyto finanční prostředky budou vykryty ze schválené rezervy na projektovou přípravu změnou rozpisu rozpočtu.
5. Domov Na zámečku Rokytnice – Stavební úpravy 1. NP východního křídla zámku (ORG 101693)
Předmětem akce jsou stavebně montážní práce spočívající v provedení vestaveb hygienických zařízení pro imobilní osoby a dále provedení dispozičních úprav v přízemí levého křídla zámku. 
Akce nebyla zahrnuta do plánu na rok 2025 z důvodu zamítavého stanoviska NPÚ k navrženým úpravám památkově chráněného objektu. Na konci roku však byl záměr odsouhlasen a bylo vydáno stavební povolení.   
V letošním roce byla v objektu zahájena realizace akce „Domov Na zámečku Rokytnice – Výměna elektroinstalace v objektu zámku“ a vzhledem k plánovaným dispozičním úpravám řešeným tímto novým projektem je vhodné tyto dispoziční změny realizovat před vlastní elektroinstalací.
Náklady na realizace akce činí dle rozpočtu projektu cca 3 500 tis. Kč. Tyto finanční prostředky budou převedeny změnou rozpisu rozpočtu z akce „Domov Na zámečku Rokytnice – Výměna elektroinstalace v objektu zámku“. 
6. Střední lesnická škola, Hranice, Jurikova 588 - Rekonstrukce DM Teplická 625 (ORG 101818)
Předmětem akce je rekonstrukce domova mládeže Střední lesnické školy v Hranicích na ulici Teplická 624. Prioritně se bude jednat o energeticky úsporná opatření s případnou rekonstrukcí budovy dle skutečného stavu budovy.
Pro rok 2025 je navrženo zahájení projektové přípravy. Náklady na projektovou přípravu se předpokládají ve výši 500 tis. Kč. Tyto finanční prostředky budou vykryty ze schválené rezervy na projektovou přípravu změnou rozpisu rozpočtu.

B. Převzetí investičních akcí od příspěvkové organizace
Na základě žádosti příspěvkové organizace Domov Sněženka Jeseník ze dne 10. 1. 2025 převezme odbor investic realizaci 2 investičních akcí, které byly příspěvkové organizaci schváleny v rámci rozpočtu pro příspěvkovou organizaci 
na rok 2025. 

1. [bookmark: _Hlk187408125]Domov Sněženka Jeseník – Opravy venkovních teras (ORG 101815)
Jedná se o opravu zkorodovaných míst ocelové konstrukce včetně opravy veškerých porušených svarových přípojů. Dále pak proběhne obnova nátěrů kovových nosných konstrukcí a dřevěných výplní venkovních teras. Nutnost opravy vyplývá z revizní zprávy z 12/2023. 
Finanční prostředky ve výši 2 000 tis. Kč budou převedeny z odboru sociálních věcí na odbor investic. 
2. [bookmark: _Hlk187408115]Domov Sněženka Jeseník – Rekonstrukce dělících protipožárních stěn (ORG 101816)
Jedná se o rekonstrukci všech dělících protipožárních stěn, které rozdělují v prostorách chodeb jednotlivých pater požární úseky. Protipožární dveře, které jsou součástí uvedených stěn, nelze pro jejich opotřebení (poškození) napojit na nově budovanou EPS.
Finanční prostředky ve výši 2 000 tis. Kč budou převedeny z odboru sociálních věcí na odbor investic. 

Zařazení všech výše uvedených akcí do rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2025 nepovede k navýšení rozpočtu na rok 2025 a nevyvolá potřebu nových finančních prostředků. Jedná se pouze o přesuny v rámci kapitoly odboru investic a odboru sociálních věcí.

Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/9/48/2025 ze dne 3. 2. 2025 souhlasila s aktualizací plánu investic na rok 2025 a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit první aktualizaci plánu investic na rok 2025 v rozsahu dle důvodové zprávy.
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