Důvodová zpráva: 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) usnesením č. UZ/2/62/2024 ze dne 16. 12. 2024 schválilo mj. záměr založení nového krajského subjektu v energetice – Energetické centrum Olomouckého kraje, z.ú., se sídlem v budově Krajského úřadu Olomouckého kraje, Jeremenkova 1191/40a, Olomouc, 779 00.
Současně bylo v bodu 6 usnesení schváleno založení bankovního účtu pro splacení peněžitého vkladu před vznikem Energetického centra Olomouckého kraje, z.ú., u České spořitelny a.s.
Založení účtu u České spořitelny a. s. (dále jen „ČS“) nebylo možné, jak vyplývá z níže uvedeného vyjádření ČS: 
„Klient požaduje založení účtu pro ústav, který není dosud zapsaný ve veřejném rejstříku. V podmínkách ČS lze v souladu s předpisem BÚ - nevzniklá obchodní společnost (DNS), nadace/zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti, založit účet pro dosud nevzniklou obchodní společnost nebo nadaci, nikoliv pro ústav; požadavku klienta tedy nelze vyhovět“.
Z výše uvedeného důvodu zpracovatel oslovil Československou obchodní banku, a.s. (dále jen „ČSOB“) s žádostí o založení bankovního účtu pro splacení peněžitého vkladu před vznikem Energetického centra Olomouckého kraje, z. ú.; ČSOB na tuto žádost reagovala kladně. 
Rada Olomouckého kraje na základě svého usnesení č. UR/10/65/2025 ze dne 17. 2. 2025 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
revokovat bod 6 usnesení č. UZ/2/62/2024 ze dne 16. 12. 2024, schválení založení bankovního účtu pro splacení peněžitého vkladu před vznikem Energetického centra Olomouckého kraje, z. ú. u České spořitelny a.s.,
vzít na vědomí založení bankovního účtu pro splacení peněžitého vkladu před vznikem Energetického centra Olomouckého kraje, z. ú. u Československé obchodní banky, a. s.
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46. – Energetické centrum Olomouckého kraje, z. ú. – změna bankovního subjektu
