Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1. 
Odprodej pozemku v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy lesnické a strojírenské Šternberk do vlastnictví společnosti ČEZ Distribuce, a. s.
Předmětný pozemek v hospodaření Střední odborné školy lesnické a strojírenské Šternberk se nachází v k.ú. a obci Šternberk a je zastavěn stavbou trafostanice, která byla realizována v rámci investiční akce s názvem „Šternberk DPS+EM, p.č. 1045, DTS, kVN (I9V-12-8024798)“. 
O odkup předmětného pozemku požádala společnost ČEZ Distribuce, a.s. jako investor stavby.
Úřední cena pozemku pod trafostanicí dle znaleckého posudku č. 088632/2024 ze dne 25. 11. 2024 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem činí 7 320 Kč a cena obvyklá (tržní) činí 11 200 Kč. Hodnota služebnosti dle téhož znaleckého posudku činí 2 227 Kč.
Vyjádření odboru školství a mládeže ze dne 10. 4. 2024 a ze dne 6. 6. 2024:
Obdrželi jsme Vaši žádost o stanovisko odboru školství a mládeže k žádosti od společnosti ČEZ Distribuce a.s. o odprodej pozemku parc. č. 1045/2 zast. pl. a nádvoří v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy lesnické a strojírenské Šternberk, do vlastnictví společnosti ČEZ Distribuce a. s. 
Dotčená příspěvková organizace s odprodejem souhlasí. Odbor školství a mládeže nemá námitky k výše uvedenému.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 19. 12. 2024:
V tomto případě se bude jednat o prodej mimo režim DPH, protože se jedná o prodej pozemku, který byl svěřen k hospodaření p.o. Při prodeji se tedy nebude odvádět DPH.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 2. 2025 do 13. 3. 2025. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 1045/2 zast. pl. o výměře 7 m2 v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy lesnické a strojírenské Šternberk do vlastnictví společnosti ČEZ Distribuce, a.s., IČO: 24729035, za kupní cenu ve výši 11 200 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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9.1. – Majetkoprávní záležitosti – odprodej nemovitého majetku
