Důvodová zpráva:	

k návrhu usnesení body 1., 2. 1.
Budoucí odkoupení pozemku v k.ú. a obci Vícov určeného k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „II/150 hr. kraje - Prostějov“. 
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/150 hr. kraje - Prostějov“. Uvedená investiční akce zahrnuje rekonstrukci silnice II/150 v trase ze statutárního města Prostějov na hranici Olomouckého kraje. Trasa probíhá katastrálními územími obcí Prostějov, Mostkovice, Ohrozim, Vícov, Stínava, Malé Hradisko a Protivanov. Návrh opravy silnice je v souladu s územním plánem jednotlivých obcí. 
Podnět k zahájení majetkoprávního vypořádání pro realizaci stavby podal odbor investic. Uzavření smluvních vztahů je nezbytné pro účely územního a stavebního řízení a následně k majetkoprávnímu vypořádání pozemků dotčených stavbou po její realizaci. 
II. etapou stavby bude dotčen mimo jiné pozemek parc. č. 804 v k.ú. a obci Vícov. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/21/22/2024, bod 2. 1., ze dne 16. 9. 2024 schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 804 v k.ú. a obci Vícov mezi společností Gaudencia s.r.o. jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. 
Společnost Gaudencia s.r.o. pozemek převedla a nyní je jeho vlastníkem společnost APF REAL ESTATE GROUP s.r.o. Z tohoto důvodu je nutné původní usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje revokovat a přijmout usnesení nové. Smlouva bude uzavřena za stejných podmínek, které byly schváleny pro uzavření smlouvy s původním vlastníkem. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/21/22/2024, bod 2. 1., ze dne 16. 9. 2024, ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 804 orná půda o výměře cca 168 m2 v k.ú. a obci Vícov mezi společností Gaudencia s.r.o., IČO: 21631913, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím, z důvodu změny vlastníka pozemku.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 804 orná půda o výměře cca 168 m2 v k.ú. a obci Vícov mezi společností APF REAL ESTATE GROUP s.r.o., IČO: 09024727, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/150 hr. kraje - Prostějov“ kolaudována, za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěna silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětné nemovitosti se bude rovnat ceně tržní, stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy, minimálně však ve výši 300 Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí kupní smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

k návrhu usnesení body 3. 1., 3. 2.
[bookmark: _Hlk175223723]Odkoupení částí pozemků, vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc určených k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „II/448 Olomouc – přeložka silnice II. etapa“.
Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených stavbou nové silnice „II/448 Olomouc – přeložka silnice II. etapa“ formou uzavření kupních smluv s vlastníky pozemků. 
Stavba „II/448 Olomouc – přeložka silnice, II. etapa“ (dále jen „stavba“) řeší výstavbu nové komunikace, která zajistí propojení silnice III/4463 na ulici Řepčínská se silnicí II/635 na ulici Křelovská. Realizací stavby II. dojde k odlehčení od průjezdu těžké nákladní dopravy přes město Olomouc – místní část Řepčín. V souběhu s přeložkou silnice je navržena stezka pro cyklisty a chodce. Stavba bude realizována převážně na zemědělských pozemcích. Olomoucký kraj financuje výstavbu silnice č. II/448 a statutární město Olomouc financuje výstavbu cyklostezky.
Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství vydal dne 14. 2. 2023 na stavbu územní rozhodnutí, které nabylo právní moci dne 16. 3. 2023. 
Připravovaná novostavba silnice II/448 je v souladu se Zásadami územního rozvoje Olomouckého kraje, ve kterých byla vymezena jako veřejně prospěšná stavba. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 25. 6. 2018 a ze dne 16. 12. 2019 původně schválilo uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách, jejichž předmětem je závazek k majetkoprávnímu vypořádání pozemků trvale dotčených stavbami „II/448 Olomouc – přeložka silnice I. a II. etapa“ mezi třetími osobami jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým budou stavby „II/448 Olomouc – přeložka silnice I. a II. etapa“ kolaudovány. Kupní cena bude sjednána ve výši 630 Kč/m2.
Na základě výše uvedeného usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje byly s XXX a XXX uzavřeny budoucí kupní smlouvy č. 2018/05673/OMPSČ/DSM a č. 2018/05672/OMPSČ/DSM na budoucí odkoupení spoluvlastnických podílů o velikosti ideální 4/6 a ideální 1/6 na částech pozemků, vše v k.ú. Řepčín. 
XXX a XXX souhlasí s odkoupením jejich spoluvlastnických podílů na dotčených částech předmětných pozemků.
Vzhledem ke strategické důležitosti stavby pracovní skupina na přípravu této stavby uložila odboru majetkovému, právnímu a správních činností oslovit vlastníky s nabídkou na odkoupení dotčených částí pozemků.
Odbor majetkový, právní a správních činností nechal zpracovat aktuální znalecký propočet na určení ceny obvyklé za 1 m2 dotčených pozemků v katastrálním území Řepčín. 
Obvyklá cena (tržní) byla stanovena dle znaleckého propočtu č. 176-002/2024 ze dne 25. 3. 2024 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem na částku ve výši 634 Kč/m2. Cena obvyklá dle aktuálního využití jako orné půdy činí částku ve výši 142 Kč/m2.
Celková částka na odkoupení spoluvlastnických podílů o velikosti id. 4/6 a id. 1/6 na částech předmětných pozemků dotčených stavbou o celkové výměře 1 811 m2 činí 956 812 Kč, tj. 634 Kč/m2. 
Vyjádření odboru investic ze dne 19. 2. 2025:
Odbor investic navrhuje schválit odkoupení spoluvlastnických podílů na částech pozemků dotčených stavbou za kupní cenu dle aktuálního znaleckého posudku, tj. ve výši 634 Kč/m2 z vlastnictví XXX  a XXX. Bez vyřešení smluvního vztahu k pozemkům nebude možné zahájit stavbu. 
V případě opakovaného nesouhlasu vlastníků s odkoupením dotčených pozemků za kupní cenu ve výši 634 Kč/m2 navrhujeme zahájit potřebné kroky k vyvlastnění.
Finanční prostředky budou vyčleněny v rozpočtu odboru investic (ORJ 17).
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 11. 2022:
Souhlasíme s uzavřením kupních smluv, jejichž předmětem bude odkoupení pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Stanovisko zůstává nezměněno.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení:
- spoluvlastnického podílu o velikosti id. 4/6 na části pozemku parc. č. 475/23 orná půda o výměře 829 m2, dle geometrického plánu č. 995-371/2024 ze dne 15. 11. 2024 pozemek parc. č. 475/140 orná půda o výměře 829 m2, dále spoluvlastnického podílu o velikosti id. 4/6 na částech pozemků parc. č. 475/57 orná půda o výměře 474 m2 a parc. č. 475/60 orná půda o výměře 508 m2, dle geometrického plánu č. 947-144/2022 ze dne 22. 9. 2022 pozemky parc. č. 475/123 orná půda o výměře 474 m2 a parc. č. 475/114 orná půda o výměře 508 m2, vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc z vlastnictví vlastníka, XXX , za celkovou kupní cenu ve výši 765 450 Kč, tj. 634 Kč/m2,
- spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/6 na části pozemku parc. č. 475/23 orná půda o výměře 829 m2, dle geometrického plánu č. 995-371/2024 ze dne 15. 11. 2024 pozemek parc. č. 475/140 orná půda o výměře 829 m2, dále spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/6 na částech pozemků parc. č. 475/57 orná půda o výměře 474 m2 a parc. č. 475/60 orná půda o výměře 508 m2, dle geometrického plánu č. 947-144/2022 ze dne 22. 9. 2022 pozemky parc. č. 475/123 orná půda o výměře 474 m2 a parc. č. 475/114 orná půda o výměře 508 m2, vše v k.ú. Řepčín, obec Olomouc z vlastnictví vlastníka, XXX, za celkovou kupní cenu ve výši 191 362 Kč, tj. 634 Kč/m2,
vše do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně všech správních poplatků.

k návrhu usnesení bod 2. 2.
Odkoupení pozemku v k.ú. a obci Ptení z podílového spoluvlastnictví paní XXX do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví paní XXX (id. 1/2) a paní XXX (id. 1/2) se nachází v k.ú. a obci Ptení a byl dotčen investiční akcí Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace „Most ev. č. 37356-3, Ptenský Dvorek“. Předmětný pozemek je zastavěn krajskou komunikací č. III/37356. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/13/35/2018 ze dne 17. 12. 2018 schválilo realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 60 Kč/m2.
Cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku v k.ú. a obci Ptení, dle znaleckého posudku č. 013242/2025 vypracovaného soudním znalcem Ing. Rostislavem Drnovským dne 11. 3. 2025, činí 2 100 Kč, tj. 300 Kč/m2.
Kupní cena předmětného pozemku bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností ORJ 04.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 7. 2023:
Obdrželi jsme stanovisko od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, týkající se majetkoprávního vypořádání pozemků pod stavbou „Most ev. č. 37356-3, Ptenský Dvorek“. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Paní XXX souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním za cenu minimálně 60 Kč/m2.
Paní XXX se k návrhu na vypořádání spoluvlastnického podílu doposud nevyjádřila.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení id. 1/2 pozemku parc. č. 2327/3 ostatní plocha o výměře 7 m2 v k.ú. a obci Ptení ze spoluvlastnictví paní XXX (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 1 050 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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9.2. – Majetkoprávní záležitosti – odkoupení nemovitého majetku 
