Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1. 1.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Střeň mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Střeň jako budoucím obdarovaným.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Střeň a budou dotčeny stavbou obce „Chodník podél silnice III/44620 od hřiště po ZŠ“.
Žádost o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků o celkové výměře cca 705 m2 podala obec Střeň.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 1. 2025:
Dne 21. 1. 2025 jsme obdrželi stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“) ze dne 21. 1. 2025, č. j. SSOK-CE 1635/2025 k žádosti obce Střeň. SSOK postupuje žádost Obce Střeň o uzavření budoucí darovací smlouvy na budoucí bezúplatný převod pozemků v rámci akce „Chodník podél silnice III/44620 od hřiště po ZŠ“. Jedná se o části pozemků parc. č. 600/1 o výměře cca 285 m2 a parc. č. 664/8 o výměře cca 420 m2, oba v k. ú. Střeň z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SSOK do vlastnictví obce Střeň. Předmětné části pozemků budou zastavěny stavbou chodníku ve vlastnictví obce. 
Prosíme o přednostní vyřízení.
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 20. 2. 2025 do 24. 3. 2025. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 600/1 ost. pl. o výměře cca 285 m2 a parc. č. 664/8 ost. pl. o výměře cca 420 m2, oba v k. ú. a obci Střeň, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Střeň, IČO: 47997265, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Chodník podél silnice III/44620 od hřiště po ZŠ“, nejpozději do 31. 12. 2035. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 2.
Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. Újezd u Uničova, obec Újezd z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Újezd.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází v k.ú. Újezd u Uničova, obec Újezd, a jeho části o celkové výměře 381 m2 jsou zastavěny chodníkem a částí cyklostezky. 
Žádost o bezúplatný převod zaslala obec Újezd. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 2. 2025:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemku v k.ú. Újezd u Uničova, obec Újezd, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Újezd. Na pozemcích se nacházejí chodníky u autobusové zastávky a počátek cyklostezky, pro činnost SSOK jsou nepotřebné. 
Na území obce Újezd se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem. 
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 3. 2025 do 14. 4. 2025. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1865 ost. pl. o celkové výměře 381 m2, dle geometrického plánu č. 1165-106/2024 ze dne 10. 1. 2025 pozemky parc. č. 1865/2 o výměře 1 m2, parc. č. 1865/3 o výměře 20 m2 a parc. č. 1865/4 o výměře 360 m2, v k.ú. Újezd u Uničova, obec Újezd, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Újezd, IČO: 00299618. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 3.
Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Čelechovice na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Čelechovice na Hané.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, byla investorem stavby „Stavební úpravy silnice II/449 křiž. II/366 – MUK Unčovice“ a požádala po dokončení stavby o provedení majetkoprávního vypořádání.
V rámci majetkoprávního vypořádání výše uvedené stavby by mělo dojít k převodu pozemků v k.ú. a obci Čelechovice na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Čelechovice na Hané. Na předmětných pozemcích se nachází chodníky, napojení na místní komunikaci a veřejná zeleň. Jedná se celkem o 747 m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 5. 2024:
Obdrželi jsme stanovisko od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, týkající se majetkoprávního vypořádání částí pozemků pod stavbou „Stavební úpravy silnice II/449 křiž. II/366 – MUK Unčovice“, které jsou zastavěny chodníky, napojením na místní komunikaci a veřejnou zelení. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Obec Čelechovice na Hané s majetkoprávním vypořádáním souhlasí.

Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 3. 2025 do 14. 4. 2025. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 882/6 ost. pl. o výměře 51 m2 a parc. č. 882/8 ost. pl. o výměře 636 m2, oba v k.ú. a obci Čelechovice na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Čelechovice na Hané, IČO: 00288144. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 4.
Bezúplatný převod pozemní komunikace a pozemku v k.ú. Petrov nad Desnou, obec Petrov nad Desnou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Petrov nad Desnou.
Předmětná pozemní komunikace a pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Petrov nad Desnou. Konkrétně se jedná o krajskou silnici č. III/01120 Petrov nad Desnou – příjezdná k nádraží v délce 0,284 km, začátek úseku vyřazované silnice – od křižovatky vyústění ze silnice I/11 (UZ 1442A014) po konec úseku – 0,284 km (UZ 1442A054), a to včetně pozemku.
Podnět k vyřazení části předmětné silnice z krajské silniční sítě a k uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě s obcí Petrov nad Desnou podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Silnice neplní charakter krajské silnice III. třídy, ale vyhovuje podmínkám kategorie místní komunikace. Silnice slouží jako příjezdná k nádraží ČD a je po ní vedena autobusová doprava.
Obec Petrov nad Desnou schválila na zasedání zastupitelstva obce nabytí uvedených nemovitostí do svého majetku.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/12/25/2022 ze dne 12. 12. 2022 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace – nyní krajské silnice č. III/01120 Petrov nad Desnou – příjezdná k nádraží v délce 0,284 km, začátek úseku vyřazované silnice – od křižovatky vyústění ze silnice I/11 (UZ 1442A014) po konec úseku – 0,284 km (UZ 1442A054), se všemi součástmi a příslušenstvím, a pozemku parc. č. 240 ost. pl. o výměře 3 229 m2 v k.ú. a obci Petrov nad Desnou, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Petrov nad Desnou, IČO: 72054433, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení pozemní komunikace z krajské silniční sítě, nejpozději do 31. 12. 2032. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem a obcí Petrov nad Desnou, IČO: 72054433, byla uzavřena dne 20. 3. 2023.
Rozhodnutí č.j. KUOK 25685/2025 ze dne 20. 2. 2025 o vyřazení předmětného úseku silnice vydal Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor dopravy a silničního hospodářství a nabylo právní moci dne 12. 3. 2025. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod úseku původní silnice III. třídy č. 01120 v celé svojí délce 0,284 km v katastrálním území Petrov nad Desnou, obec Petrov nad Desnou, jejíž začátek je v km 0,000 (v místě křižovatky se silnicí I/11; uzlový bod UZ 1442A014) a konec v km 0,284 (uzlový bod UZ 1442A054) se všemi součástmi a příslušenstvím, a dále pozemku parc. č. 240 ost. pl. o výměře 3 229 m2 v k.ú. a obci Petrov nad Desnou, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Petrov nad Desnou, IČO: 72054433. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2.
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Kostelec na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Kostelec na Hané.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází v k.ú. Kostelec na Hané a na jeho části chce město vybudovat chodník. 
Žádost o bezúplatný převod zaslalo město Kostelec na Hané. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 3. 2025:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace sděluje, že pozemek se nachází pod tělesem silnice III/44926 v extravilánu obce Kostelec na Hané, v majetku Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Část pozemku, o kterou má město Kostelec na Hané zájem, tvoří pás zeleně, jehož hlavním účelem je odvodnění vozovky. Pro SSOK SÚ Jih je tedy nezbytné ponechání předmětného pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje v celé jeho výměře. V případě, že dojde k výstavbě chodníků (dořešení odvodnění a navazující technická řešení), je možné zastavěnou část pozemku následně oddělit a majetkoprávně vypořádat. K získání dotačního titulu „MAS Region HANÁ“ je dostačující smluvní vztah s SSOK.
Vzhledem k výše uvedenému SSOK SÚ Jih nesouhlasí s převodem části pozemku parc. č. 2780/1 v k.ú. a obci Kostelec na Hané na základě žádosti města Kostelec na Hané.
Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem Kostelec na Hané jsou realizovány průběžně. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti města Kostelec na Hané ve věci bezúplatného převodu části pozemku parc. č. 2780/1 ost. pl. o výměře cca 780 m2 v k.ú. a obci Kostelec na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Kostelec na Hané, IČO: 00288373, z důvodu potřebnosti předmětného pozemku pro činnost příspěvkové organizace.
[bookmark: _Hlk194501651]OMPSČ bude informovat město Kostelec na Hané o možnosti vybudování chodníků na předmětném pozemku.
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