Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1. 1. 
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Velká Bystřice, z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „III/44317 Velká Bystřice – okružní křižovatka“. Realizací výše uvedené stavby byly dotčeny mj. pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. Předmětné pozemky se nachází v k.ú. a obci Velká Bystřice, a jsou zastavěny krajskou silnicí III/44317. Jedná se celkem o 370 m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 22. 1. 2025:
Obdrželi jsme stanovisko od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, týkající se majetkoprávního vypořádání částí pozemků pod stavbou „III/44317 Velká Bystřice – okružní křižovatka“.  S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v orgánech Olomouckého kraje.
ČR – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových s majetkoprávním vypořádáním souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 2225/16 ostatní plocha o výměře 94 m2 a parc. č. 2225/37 ostatní plocha o výměře 276 m2, dle geometrického plánu č. 2110-208/2024 ze dne 23. 7. 2024 pozemky parc. č. 2225/16 ost. pl. o výměře 94 m2 a parc. č. 2225/37 ost. pl. o výměře 276 m2, vše v k.ú. a obci Velká Bystřice, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 2.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Náměšť na Hané ze společného jmění manželů XXX do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Pan XXX a paní XXX se obrátili na Správu silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizaci s žádostí o bezúplatný převod pozemku v k.ú. Náměšť na Hané z jejich společného jmění manželů do vlastnictví Olomouckého kraje do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětný pozemek se nachází v k.ú. a obci Náměšť na Hané a je zastavěn krajskou silnicí III/44919. Jedná se celkem o 8 m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 3. 2025:
Obdrželi jsme stanovisko od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace k nabídce XXX k bezúplatnému převodu pozemku v k.ú. Náměšť na Hané. Předmětný pozemek je pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, potřebný, jelikož je zastavěn tělesem krajské komunikace. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v orgánech Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1880/2 o výměře 8 m2 v k.ú. a obci Náměšť na Hané, ze společného jmění manželů XXX, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení body 1. 3., 2. 1. – 2. 3.
Bezúplatné nabytí pozemků určených k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „II/150 hr. kraje – Prostějov“. 
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/150 hr. kraje - Prostějov“. Uvedená investiční akce zahrnuje rekonstrukci silnice II/150 v trase ze statutárního města Prostějov na hranici Olomouckého kraje. Trasa probíhá katastrálními územími obcí Prostějov, Mostkovice, Ohrozim, Vícov, Stínava, Malé Hradisko a Protivanov. Návrh opravy silnice je v souladu s územním plánem jednotlivých obcí. 
Podnět k zahájení majetkoprávního vypořádání pro realizaci stavby podal odbor investic. Uzavření smluvních vztahů je nezbytné pro účely územního a stavebního řízení a následně k majetkoprávnímu vypořádání pozemků dotčených stavbou po její realizaci. 
Ke stavbou dotčeným pozemkům patří mimo jiné pozemek parc. č. 1571/3 v k.ú. a obci Ohrozim ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. Uvedený pozemek je v katastru nemovitostí veden jako ostatní plocha – silnice a je zastavěn silnicí II/150. 
OMPSČ požádal v únoru 2025 Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových o bezúplatný převod předmětného pozemku. Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových se k navrhovanému převodu dosud nevyjádřil. 
Stavbou budou dotčeny mimo jiné pozemky ve vlastnictví obcí Vícov, Stínava a Malé Hradisko, se kterými budou uzavřeny smlouvy o budoucích darovacích smlouvách a následně po stavbě darovací smlouvy.
OMPSČ požádal v březnu 2025 obce Vícov, Stínava a Malé Hradisko o uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 4. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním pozemků dotčených stavbou „II/150 hr. kraje – Prostějov“.
Vyjádření je stále platné.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1571/3 ostatní plocha o výměře 113 m2 v k.ú. Ohrozim, obec Ohrozim z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků:
- parc. č. 736 ost. pl. o výměře cca 35 m2, parc. č. 738 ost. pl. o výměře cca 74 m2, parc. č. 739 ost. pl. o výměře cca 50 m2, parc. č. 802 ost. pl. o výměře cca 19 m2, parc. č. 803 ost. pl. o výměře cca 19 m2, parc. č. 805/2 orná půda o výměře cca 24 m2, parc. č. 806 ost. pl. o výměře cca 141 m2, parc. č. 832 ost. pl. o výměře cca 52 m2, parc. č. 847 ost. pl. o výměře cca 19 m2, parc. č. 870 ost. pl. o výměře cca 28 m2, parc. č. 871 ost. pl. o výměře cca 31 m2 a parc. č. 884 ost. pl. o výměře cca 265 m2, vše v k.ú. a obci Vícov, mezi obcí Vícov, IČO: 00288896, jako budoucím dárcem, 
- parc. č. 298/57 trvalý travní porost o výměře cca 16 m2, parc. č. 1068/2 ost. pl. o výměře cca 38 m2 a parc. č. 1093/7 ost. pl. o výměře cca 10 m2, vše v k.ú. a obci Stínava, mezi obcí Stínava, IČO: 62858297, jako budoucím dárcem, 
- parc. č. 32/4 zahrada o výměře cca 16 m2, parc. č. 156/3 trvalý travní porost o výměře cca 4 m2, parc. č. 166/1 ost. pl. o výměře cca 6 m2, parc. č. 166/2 ost. pl. o výměře cca 1 m2, parc. č. 1264/3 orná půda o výměře cca 189 m2, parc. č. 1353 ost. pl. o výměře cca 10 m2, parc. č. 1355/1 ost. pl. o výměře cca 1 m2, parc. č. 1359/1 ost. pl. o výměře cca 22 m2, parc. č. 1359/2 ost. pl. o výměře cca 1 m2, parc. č. 1360/2 ost. pl. o výměře cca 108 m2, parc. č. 1360/4 ost. pl. o výměře cca 166 m2, parc. č. 1360/5 ost. pl. o výměře cca 36 m2, parc. č. 1585 orná půda o výměře cca 10 m2, parc. č. 1915/2 ost. pl. o výměře cca 14 m2, parc. č. 1915/3 ost. pl. o výměře cca 1 m2, parc. č. 1915/4 ost. pl. o výměře cca 12 m2 a parc. č. 1915/5 ost. pl. o výměře cca 28 m2, vše v k.ú. a obci Malé Hradisko, mezi obcí Malé Hradisko, IČO: 00288454, jako budoucím dárcem, 
a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným s tím, že řádné darovací smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/150 hr. kraje - Prostějov“ kolaudována za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovacích smluv včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích darovacích smlouvách budou rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

k návrhu usnesení bod 1. 4.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví města Zábřehu do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví města Zábřehu se nacházejí v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh a jsou zastavěny silnicí č. III/31537, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených nemovitostí podalo město Zábřeh. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 3. 2025:
Dopisem č. j. KUOK/120476/2024/LK ze dne 17. 10. 2024 nás požádal Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor majetkový, právní a správních činností o vyjádření k žádosti města Zábřeh o převod pozemků v k.ú. Zábřeh.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s bezúplatným převodem pozemků parc. č. 5461/1 ost. plocha o výměře 10 815 m2 a parc. č. 5461/4 ost. plocha o výměře 3 680 m2, oba v k. ú. Zábřeh na Moravě z vlastnictví města Zábřeh do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Pozemky jsou zastavěné krajskou komunikací III/31537, pro činnost SSOK jsou potřebné.
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 5461/1 ost. pl. o výměře 10 815 m2 a parc. č. 5461/4 ost. pl. o výměře 3 680 m2, oba v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, oba z vlastnictví města Zábřehu, IČO: 00303640, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 5.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Savín, obec Litovel z vlastnictví města Litovel do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/449 Unčovice – Litovel, II/449 a II/4498 Litovel – okružní křižovatka“, která byla dokončena v části „II/449 MÚK Unčovice – Litovel, úsek A1, A2, A3, C, okružní křižovatka II/449 a III/4498 Litovel“ v k.ú. Litovel. Silnice II/449 a II/4498 jsou v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace požádala o majetkoprávní vypořádání po dokončení investiční akce. V rámci dalších vhodných pozemků k bezúplatnému nabytí z vlastnictví města Litovel do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, navrhla pozemek parc. č. 728/28 ostatní plocha o výměře 12 m2 (pomocný silniční pozemek silnice III/373) v k.ú. Savín, obec Litovel. 
Město Litovel souhlasí s bezúplatným převodem pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje za podmínky zřízení věcného břemene – služebnosti průchodu a průjezdu k tíži pozemku parc. č. 728/28, ve prospěch pozemku parc. č. 622/10, který je ve vlastnictví města Litovle. Město Litovel dále požaduje, aby Olomoucký kraj uhradil veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a zřízením práva odpovídajícího věcnému břemenu včetně správního poplatku k návrhu na vklad těchto práv do katastru nemovitostí.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 3. 2025: 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace v rámci majetkoprávního vypořádání po dokončení investiční akce „II/449 MÚK Unčovice – Litovel, úseky A1, A2, A3, C, okružní křižovatka II/449 a III/4498 Litovel“, a to konkrétně úseků A1, A2, A3 dokončené stavby podle geometrického plánu č. 3024-624/2023 ze dne 28. 6. 2023 zažádala mimo jiné o bezúplatný převod pozemku z vlastnictví města Litovel do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Jednalo se o pozemek parc. č. 728/28 ost. plocha o výměře 12 m2 (pomocný silniční pozemek silnice III/373) v k. ú. Savín, obec Litovel. 


Město Litovel souhlasilo s převodem předmětného pozemku za podmínky zřízení věcného břemene průchodu a průjezdu k tíži pozemku parc. č. 728/28, ve prospěch pozemku parc. č. 622/10. Pozemek parc. č. 622/10 je ve vlastnictví města Litovle.
Na základě výše uvedeného Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace sděluje, že souhlasí se zřízením věcného břemene průchodu a průjezdu k tíži pozemku parc. č. 728/28, ve prospěch pozemku parc. č. 622/10.
Město Litovel s navrženým majetkoprávním řešením souhlasí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 728/28 ostatní plocha o výměře 12 m2 v katastrálním území Savín, obec Litovel z vlastnictví města Litovel, IČO: 00299138, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 7. 4. 2025 schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti na celý pozemek parc. č. 728/28 v katastrálním území Savín, obec Litovel, spočívající v právu průchodu a průjezdu, a to ve prospěch každého vlastníka pozemku parc. č. 622/10 v katastrálním území Savín, obec Litovel, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a městem Litovel, IČO: 00299138, jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně a na dobu neurčitou. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 6.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Smržice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.  
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Smržice a jeho část je zastavěna krajskou silnicí III/4353. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 3. 2025: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, souhlasí s převodem části pozemku v k.ú. a obci Smržice z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. Část pozemku je zastavěna krajskou komunikací č. III/4353, pro činnost SSOK je potřebný. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1205/1 ost. pl. o výměře 216 m2, dle geometrického plánu č. 1054-30/2025 ze dne 20. 3. 2025 pozemek parc. č. 1205/4 o výměře 216 m2 v k.ú. a obci Smržice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 1. 7.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Véska u Olomouce, obec Dolany z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.  
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Véska u Olomouce, obec Dolany a tvoří příkopu krajské silnice III/44311. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 3. 2025: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, souhlasí s převodem pozemku v k.ú. Véska u Olomouce, obec Dolany, z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. Pozemek tvoří příkopu krajské silnice III/44311, pro činnost SSOK je potřebný. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 223/3 ost. pl. o výměře 103 m2 v k.ú. Véska u Olomouce, obec Dolany, z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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9.4. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatná nabytí nemovitého majetku
