Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení body 1. 1., 1. 2.
Vzájemné bezúplatné převody částí pozemků v k.ú. a obci Velká Bystřice mezi Olomouckým krajem a městem Velká Bystřice.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „III/44317 Velká Bystřice – okružní křižovatka“.
Realizací výše uvedené stavby byla dotčena mj. část pozemku ve vlastnictví města Velká Bystřice. Předmětný pozemek se nachází v k.ú. a obci Velká Bystřice a je částečně zastavěn krajskou silnicí III/44317. Jedná se o 9 m2.
Dále by v rámci majetkoprávního vypořádání výše uvedené stavby mělo dojít k převodu částí pozemků v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví Olomouckého kraje z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Velká Bystřice. Na předmětných částech pozemků se nachází napojení na místní komunikaci, chodníky a zeleň. Jedná se celkem o 521 m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 22. 1. 2025:
Obdrželi jsme stanovisko od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, týkající se majetkoprávního vypořádání částí pozemků pod stavbou „III/44317 Velká Bystřice – okružní křižovatka“.  S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v orgánech Olomouckého kraje.
Město Velká Bystřice s majetkoprávním vypořádáním souhlasí.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 3. 2025 do 14. 4. 2025. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 237/2 ostatní plocha o výměře 2 m2, a dále částí pozemků parc. č. 2225/1 ostatní plocha o celkové výměře 430 m2 a části pozemku parc. č. 2225/21 ostatní plocha o výměře 89 m2, dle geometrického plánu č. 2110-208/2024 ze dne 23. 7. 2024 pozemky parc. č. 2225/47 ostatní plocha o výměře 29 m2, parc. č. 2225/48 ostatní plocha o výměře 401 m2 a parc. č. 2225/49 ostatní plocha o výměře 89 m2, vše v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Velká Bystřice, IČO: 00299651. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 233/7 ostatní plocha o výměře 9 m2, dle geometrického plánu č. 2110-208/2024 ze dne 23. 7. 2024 pozemek parc. č. 233/7 ostatní plocha o výměře 9  m2 v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví města Velká Bystřice, IČO: 00299651, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení body 2. 1., 2. 2.
Převod části pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, ve vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Klíče – centra sociálních služeb, příspěvkové organizace do hospodaření Centra Ostrůvek, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek v hospodaření Klíče – centra sociálních služeb, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc a jeho část o výměře 25 m2 je zastavěna stavbou bez č.p./č.e. jiná stavba (přečerpávací stanice odpadních vod a splaškové kanalizace, kočárkárna a kolárna) v hospodaření Centra Ostrůvek, příspěvkové organice.
Ředitelka Centra Ostrůvek, příspěvkové organice žádá o svěření části předmětného pozemku do hospodaření této příspěvkové organizace.
Klíč – centrum sociálních služeb, příspěvková organizace s odnětím části předmětného pozemku z hospodaření souhlasí.
Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 28. 3. 2025:
K Vaší žádosti o stanovisko sděluji, že odbor sociálních věcí nemá výhrady k navrhovanému majetkoprávnímu vypořádání části pozemku mezi Centrem Ostrůvek, p. o. a Klíčem – centrem sociálních služeb, p. o.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit:
a) odejmutí části pozemku parc. č. 623/5 ost. pl. o výměře 25 m2, dle geometrického plánu č. 1371-113/2024 ze dne 14. 10. 2024 pozemek parc. č. 623/5 díl „a“ o výměře 25 m2, který je sloučený do pozemku parc. č. st. 649 zast. pl. a nádvoří, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., o celkové výměře 40 m2, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, ve vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Klíče – centra sociálních služeb, příspěvková organizace, IČO: 70890595, a to k 30. 4. 2025.
b) svěření části pozemku parc. č. 623/5 ost. pl. o výměře 25 m2, dle geometrického plánu č. 1371-113/2024 ze dne 14. 10. 2024 pozemek parc. č. 623/5 díl „a“ o výměře 25 m2, který je sloučený do pozemku parc. č. st. 649 zast. pl. a nádvoří, jehož součástí je stavba bez čp/če, jiná st., o celkové výměře 40 m2, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, ve vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Centra Ostrůvek, příspěvkové organizace, IČO: 00849197, s účinností k 1. 5. 2025. 
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