Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 16. 12. 2024 schválilo Pravidla dotačního programu 09_01 Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2025.

Ve schváleném rozpočtu roku 2025 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 12 000 000 Kč pro dotační program 09_01 Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2025.

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál obsahující vyhodnocení dotačního programu 09_01 Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2025.

Anotace k dotačnímu programu 09_01 Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2025.

Z dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2025 bylo možné požádat o finanční podporu na investiční a neinvestiční akce zaměřené na následující aktivity:
- budování nových cyklistických stezek označené dopravní značkou C8 (stezka pro cyklisty), C9 (stezka pro chodce a cyklisty se společným provozem), 
- budování nových cyklistických stezek označených dopravní značkou C10 (stezka pro chodce a cyklisty s odděleným provozem) – na část týkající se cyklostezky,
- budování nových cyklistických komunikací v režimu dopravního značení B 11 (polní, lesní cesty),
- opravy stávajících cyklistických stezek a cyklistických komunikací,
- budování a opravy mostů a lávek podmiňujících funkci cyklistické stezky nebo komunikace a umožňujících pohyb cyklistů na kole (nikoliv jen pro pěší).
Příjem žádostí probíhal od 16. 1. 2025 do 4. 2. 2025 do 12:00 hod.

Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního programu 09_01 Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2025.

V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 9 žádostí.
Celková požadovaná výše dotací 11 730 780,89 Kč. 
Hodnoceno bylo celkem 9 žádostí.
Návrh na vyhovění žádosti je předkládán u všech 9 žádostí.
Návrh na zařazení do seznamu náhradních žadatelů není předkládán.
Administrátor provedl hodnocení (kritéria A) v termínu do 4. 3. 2025.
Odborná komise hodnotila žádosti (kritéria B) dne 18. 3. 2025.
Hodnocení žádostí ROK (kritérium C1) dne 7. 4. 2025.

Pravidla dotačního programu byla vyvěšena na úřední desce od 17. 12. 2024.

Po ukončení sběru žádostí dne 4. 2. 2025 administrátor provedl formální hodnocení přijatých žádostí. Žadatelé, jejichž žádosti nebyly dodány kompletní, či obsahovaly formální nedostatky, byli vyzváni, aby tyto nedostatky do sedmi kalendářních dnů napravili. Všichni žadatelé, kteří byli vyzváni k nápravě formálních nedostatků ve svých žádostech, tyto nedostatky v termínu opravili. Všechny žádosti tak splnily podmínky stanovené v Pravidlech dotačního programu a byly dále hodnoceny dle kritérií stanovených v Pravidlech dotačního programu.
Administrátor provedl kontrolu a bodové hodnocení kritérií A:
· A1 (Vazba projektu na vyvážený rozvoj území kraje – tři pilíře: soudržnost společenství/ hospodářský rozvoj/ životní prostředí dle dokumentu „Vyhodnocení regionálních rozdílů a vyváženého rozvoje území pro Strategii rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje“),
· A2 (Počet všech poskytnutých dotací žadateli v rámci tohoto dotačního programu od roku 2004),
· A3 (Délka cyklistické stezky nebo cyklistické komunikace v m) a
· A4 (Intenzita dopravy za 24 h na úsecích pozemních komunikací, ze kterých má být cyklistický provoz převeden).

Žádosti byly dne 18. 3. 2025 posouzeny v Komisi pro dopravu ROK. Členové komise provedli bodové hodnocení žádostí dle kritérií B:
· B1 (Intenzita cyklistů v oblasti projektované cyklostezky),
· B2 (Nehodovost na souvisejících úsecích dopravní infrastruktury za posledních 5 let),
· B3 (Výše spolufinancování akce z vlastních a jiných zdrojů) a
· B4 (Význam komunikace z hlediska opatření pro cyklisty).
Komise pro dopravu ROK svým usnesením č. UKD/2/4/2025 doporučila Radě Olomouckého kraje souhlasit s návrhem bodového hodnocení kritérií B předložených žádostí o poskytnutí dotace z dotačního programu 09_01 Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2025.

Posouzení žádostí z hlediska významu, tj. zda se jedná o dopravní cestu pro cyklisty nadregionálního/regionálního nebo místního významu ve vazbě na Koncepci rozvoje cyklistické dopravy v Olomouckém kraji provedl z odborného hlediska cyklokoordinátor pro Olomoucký kraj Ing. Petr Smítal.
Žadatelům s celkovým bodovým hodnocením 40 – 100 bodů se dle Pravidel dotačního programu vyhovuje a dotace bude poskytnuta v požadované výši žadatelem do výše schválených finančních prostředků Zastupitelstvem Olomouckého kraje (usnesení č. UZ/2/12/2024). Žadatel s celkovým počtem dosažených bodů 40 - 100, kterému nebyla dotace poskytnuta z důvodu vyčerpání finančních prostředků v dotačním programu, je oprávněný k přijetí dotace podle schváleného pořadí náhradních žadatelů řídícím orgánem, a to v případě nečerpání dotace některým z příjemců dotace, v případě navýšení alokace dotačního programu a v případě nedoložení potřebných podkladů v uzavření smlouvy příjemcem dle odst. 9.12. Pravidel. Žadatelům s celkovým počtem dosažených bodů 20 – 39 se dle Pravidel dotačního programu nevyhovuje. 

V případě rovnosti bodového hodnocení žádostí se dle Pravidel dotačního programu přihlíží ke kritériím v tomto pořadí: 
0. C1
0. B1
0. B2 
0. B3
0. B4
0. A1
0. A2
0. A3 
0. A4

Pořadí žádostí je dáno celkovým počtem dosažených bodů dle hodnotících kritérií A, B a C. Žádosti žadatelů byly seřazeny podle dosaženého počtu bodů. Vzhledem k alokaci v dotačním programu je možné poskytnout dotaci všem žadatelům. 

Žádost o dotaci s poř. č. VFP 1 (obec Petrov nad Desnou) a 7 (obce Měrovice na Hané) byla na žádost žadatelů stornována, žadatelé poslali novou žádost (poř. č. 10 a 3).


Návrh na vyhodnocení dotačního programu 09_01 Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2025.

V příloze č. 1 usnesení jsou v dotačním programu 09_01 Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2025 všichni žadatelé, kteří dosáhli potřebného počtu bodů k získání dotace, seřazení podle celkového dosaženého počtu bodů.  Všem žadatelům (poř. č. VFP 11, 10, 4, 2, 6, 8, 9, 3 a 5) se navrhuje poskytnout dotaci v plné výši. 

Požadované dotace podle Pravidel dotačního programu nelze krátit a dotace lze poskytnout pouze do výše alokace v dotačním programu. Z uvedeného vyplývá, že lze navrhnout poskytnutí dotace všem žadatelům v tomto dotačním programu, protože celková výše požadované dotace je nižší než alokace v dotačním programu. V dotačním programu zůstává nevyčerpaná částka ve výši 269 219,11 Kč. 
Dotační program 09_01 Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2025 je zcela mimo režim veřejné podpory.

V rámci dotačního programu byla podána žádost žadatele města Šternberk jako oprava, tj. neinvestiční. V rozpočtu je alokace schválena jako investiční, proto je součástí materiálu i rozpočtová změna – přesun finančních prostředků z investičních na neinvestiční. Rozpočtová změna je uvedena v příloze č. 2 usnesení.

Po novele zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů je Radě Olomouckého kraje vyhrazeno schvalování dotací do výše 1 mil. Kč. V tomto dotačním programu tedy Rada Olomouckého kraje schválila dotace žadatelům s poř. č. VFP 11, 2 a 5.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

rozhodnout o poskytnutí dotací příjemcům s poř. č. VFP  10, 4, 6, 8, 9 a 3 v dotačním programu 09_01 Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2025 dle přílohy č. 1 tohoto usnesení, 
rozhodnout o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci dle bodu 3 usnesení, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 16. 12. 2024 usnesením 
č. UZ/2/22/2024.

Přílohy usnesení:

· Usnesení - příloha č. 1
Návrh na poskytnutí dotace v dotačním programu 09_01 Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2025 
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