Důvodová zpráva
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo na svém zasedání dne 16. 12. 2024 usnesením č. UZ/2/12/2024 rozpočet Olomouckého kraje na rok 2025, jehož součástí byl i plán investičních akcí a oprav. 
První aktualizace byla schválena usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje UZ/3/53/2025 ze dne 24. 2. 2025.
Na základě požadavků, které vyplynuly z činnosti odboru investic a na základě požadavků jednotlivých věcně příslušných odborů je na jednání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 28. 4. 2025 předkládán návrh na druhou aktualizaci (doplnění) plánu investičních akcí na rok 2025 v následujícím rozsahu:
A. Zařazení nových investičních akcí 
1. Střední škola technická a obchodní, Olomouc, Kosinova 4 - Fasáda světlíku (ORG 101500)
Předmětem akce je oprava fasády 3 stran světlíku jižního křídla Střední školy technické a obchodní, Olomouc, Kosinova 4, společného se sousedním objektem v majetku Arcibiskupství olomouckého (AO). 
Arcibiskupství Olomoucké letos provádí opravu fasády své nemovitosti, proto je vhodné v letošním roce provést i opravu společného světlíku Olomouckým krajem. Stavba je projekčně připravena, platnost Souhlasu s ohlášenými udržovacími pracemi končí v letošním roce.
[bookmark: _Hlk192885463]Náklady na realizace akce se předpokládají v celkové výši cca 3 600 tis. Kč, které budou převedeny změnou rozpisu rozpočtu z akce „Střední škola logistiky a chemie, Olomouc, U Hradiska 29 - rekonstrukce sociálního zázemí DM“ (ORG 101753) a z akce „Sigmundova střední škola strojírenská, Lutín – Rekonstrukce sociálního zázemí školy“ (ORG 101372).
2. [bookmark: _Hlk193957554]Gymnázium Kojetín – rekonstrukce kotelny (ORG 101877)
Předmětem akce je kompletní rekonstrukce plynové kotelny, zahrnující výměnu kotlů, výměnu potrubí a další nezbytné montážní a stavební úpravy. 
Plynová kotelna je samostatně stojící objekt ve dvoře, se čtyřmi stacionárními litinovými plynovými kotli z roku 1996. V posledních letech se zvýšila četnost závad a nutnost oprav (závady kotlů, dochází k opakovanému praskání potrubí). Kotelna vytápí původní budovu gymnázia. Ve Zprávě o kontrole systému vytápění z 05/2024 je uvedeno, že vzhledem ke stáří kotelny je nezbytně nutné řešit nový zdroj tepla. Aby bylo možné kotelnu rekonstruovat do zahájení topné sezóny v roce 2026, je nutné v roce 2025 zpracovat projektovou dokumentaci.
[bookmark: _Hlk192884460][bookmark: _Hlk192880537][bookmark: _Hlk192880653]Pro rok 2025 je tedy navrženo zpracování potřebné projektové dokumentace, vlastní rekonstrukce kotelny proběhne v roce 2026. Na projektovou přípravu této akce se předpokládají výdaje ve výši 500 tis. Kč, které budou převedeny změnou rozpisu rozpočtu z akce „Střední škola logistiky a chemie, Olomouc, U Hradiska 29 - rekonstrukce sociálního zázemí DM“ (ORG 101753).

3. [bookmark: _Hlk192883930]II/444 Šternberk – průtah (ORG 100956)
Předmětem akce je úprava okružní křižovatky Věžní x Nádražní na silnici II/444 Šternberk formou zvětšení vjezdových a výjezdových oblouků, která zajistí zlepšení průjezdu i nadměrných nákladních vozidel křižovatkou.
V lokalitě této okružní křižovatky v minulých letech nadměrně vzrostla doprava nákladních vozidel z blízkých výrobních závodů a tato vozidla opakovaně poškozují nově vybudovanou okružní křižovatku z roku 2020. Za účelem zamezení opakujících se poškození nadměrnými nákladními vozidly je nutno upravit (zvětšit) vjezdové a výjezdové oblouky.    
Na projektovou přípravu této akce v letošním roce se předpokládají výdaje ve výši cca 600 tis. Kč, které budou převedeny změnou rozpisu rozpočtu z položky „Vypořádání staveb“ (ORG 101130).


Zařazení všech výše uvedených akcí do rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2025 nepovede k navýšení rozpočtu na rok 2025 a nevyvolá potřebu nových finančních prostředků. Jedná se pouze o přesuny v rámci kapitoly odboru investic, kdy budou na nové akce využity finanční prostředky ze schválených a realizovaných akcí, u kterých dochází v letošním roce k finanční úspoře.

Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/15/46/2025 ze dne 7. 4. 2025 souhlasila s aktualizací plánu investic na rok 2025 a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit první aktualizaci plánu investic na rok 2025 v rozsahu dle důvodové zprávy.
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